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Symbolen Eenheden Omschrijving

Ac 1, 2 [N] Berekende axiale belasting

An 1, 2 [N] Nominale axiale belasting

Ar2 [N] Axiale belasting op de
uitgaande as

Fh – Levensduurfactor voor
reductor berekening

Fh 1, 2 – Levensduurfactor voor
lager berekening

fn 1, 2 – Toerental factor voor de op de
ingaande en uitgaande as

fL – Levensduurfactor

fm – Overdimensioneringsfactor

fh 1, 2 – Lastcorrectiefactor voor
assen

fS – Service factor

fS’ – Benodigde service factor
van de toepassing

ft – Warmte factor

fv – Toerental factor

h [h] Levensduur in uren

i – Overbrengingsverhouding

Ka – Belastingsfactor axiale kracht

Kr – Radiale belastingsfactor

l – Relatieve inschakelduur

M2 [Nm] Over te brengen koppel
op de uitgaande as

Mc2 [Nm] Berekend koppel
op de uitgaande as

M2REF [Nm] Referentie koppel

Mn2 [Nm] Nominaal koppel uitgaande as

M2max [Nm] Maximaal koppel uitgaande as

Mb [Nm] Nominaal remkoppel

Mr 1, 2 [Nm] Benodigd koppel

n 1, 2 [min-1] Toerental

p [bar] Hydraulische druk

P1 [kW] Over te brengen vermogen
op de ingaande as

P1’ [kW] Overgebracht ingaand
vermogen

P2 [kW] Over te brengen vermogen
op de uitgaande as

Pn [kW] Nominaal vermogen

Pr1 [kW] Benodigd ingaand vermogen

Pr2 [kW] Uitgaand vermogen bij  n2 max

Pr2‘ [kW] Uitgaand vermogen bij  n2 min

PS [kW] Af te geven vermogen

Pt [kW] Thermisch vermogen

Q [l/min]

Rc 1, 2 [N] Berekende radiale belasting

Rn1 1, 2 [N] Nominale radiale belasting
op het midden van de as

Rx 1, 2 [N] Nominaal radiale reductor
belasting

ta [°C] Omgevingstemperatuur

V [cm3] Hydomotor slagvolume

Vc [cm3] Theoretisch hydromotor
slagvolume

X [mm] Afstand van asborst tot
aangrijpingspunt belasting

ηd –

Z – Starts per uur

1 Heeft betrekking op ingaande as

2 Heeft betrekking op uitgaande as

Symbolen Eenheden Omschrijving

werkende belasting

Dynamisch rendement

Debiet

Algemene informatie
1. Gebruikte symbolen en eenhede



3ELSTO Drives & Controls • Voorhout • Weert • Hoogerheide • Tel.+31(0)88 7865200 • Email: info@elsto.eu • Site: www.elsto.eu

A
lg

em
ee

n

S
-S

-B
O

R
-N

L-
C

A
FS

-0
01

-V
01

kg

IEC

IEC

SERVO

kg

IEC

IEC

SERVO

kg

IEC

IEC

SERVO

kg

IEC

IEC

SERVO

kg

IEC

IEC

SERVO

kg

IEC

IEC

SERVO

C serie A serie F serie S serie

Motorreductor 
met compacte motor

Motorreductor 
met IEC motor

Motorreductor 
met IEC aansluitflens

Motorreductor 
met servomotor aansluitflens

Motorreductor 
met massieve ingaande as

kg

IEC

IEC

SERVO

Dit symbool geeft de hoek aan waaronder 
de overhangende lasten werken (gezien 
vanaf de uitgaande as).

Dit symbool geeft het paginanummer aan 
waar de betreffende informatie kan worden 
gevonden.

Dit symbool geeft het gewicht van de 
(motor)reductoren aan.
De waarde bij motorreductoren is inclusief 
het gewicht van een 4 polige motor en, waar 
van toepassing, voor levensduur gesmeerde 
reductoren het gewicht van de olie.

GEVAAR-WAARSCHUWING
Dit symbool signaleert gevaarlijke 
situaties welke, indien genegeerd, 
kunnen resulteren in ernstig letsels bij de 
gebruiker.

BELANGRIJK
Dit symbool signaleert belangrijke 
technische informatie.

Ex
Dit symbool signaleert informatie die 
betrekking heeft op ATEX conforme 
versies.
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2.0 KOPPEL

2.1 Nominaal koppel Mn2 [Nm]
Het koppel dat continu kan worden overgebracht door de uitgaande as met een service factor fs=1. Deze waarde is 
toerental afhankelijk.

2.2 Benodigd koppel Mr2 [Nm]
Het koppel dat nodig is voor de toepassing.
Dit moet altijd gelijk of lager zijn dan het koppel Mn2 van de geselecteerde reductor.

2.3 Berekend koppel Mc2 [Nm]
De berekende koppelwaarde die gebruikt moet worden bij het selecteren van de reductor.
Deze waarde wordt berekend met het benodigde koppel, en de service factor fs, volgens onderstaande methode:

3. MECHANISCH VERMOGEN

3.1 Nominaal vermogen Pn1 [kW]

In de reductor selectie tabellen is dit het vermogen aan de ingaande as, gebaseerd op het ingaand toerental n1 bij een  
service factor  fs = 1

4. THERMISCH VERMOGEN Pt [kW]

Pt is het vermogen dat de reductor onder een constante belasting bij een omgevingstemperatuur van 20°C kan 
overbrengen, zonder dat hierbij het inwendige van de reductor wordt beschadigd, of de smeeroliekwaliteit afneemt.  Zie 
voor de specifieke vermogenswaarden [kW]  waarden tabel A1.
Indien er sprake is van intermitterend bedrijf, of een omgevingstemperatuur anders dan de nominale 20°C, dient de 
waarde Pt te worden aangepast met factor ft uit tabel (A2) volgens onderstaande vergelijking;
Pt’ = Pt x ft

Mc2 = Mr2 . fs < Mn2 (1)  
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Bij reductoren met meer dan twee reductietrappen en/of een overbrengingsverhouding groter dan 1:45 hoeft doorgaans 
het maximale thermische vermogen niet te worden gecontroleerd daar in deze gevallen het thermische vermogen groter 
is dan het mechanische vermogen. 

5 / 584

Pt  [kW] 20 °C

n1 = 1400 min-1 n1 = 2800 min-1

C 05 2 — —

C 12 2 — —

C 22 2 — —

C 32 2 — 4.5

C 36 2 6.5 5.0

C 41 2 8.0 6.0

C 51 2 11.0 7.8

C 61 2 14.0 10.0

C 70 2 21 16.0

C 80 2 32 24

C 90 2 43 32

C 100 2 59 42

Pt  [kW] 20 °C

n1 = 1400 min-1 n1 = 2800 min-1

F 10 2 3.8 2.7

F 20 2 9.1 6.5

F 25 2 10.2 7.4

F 31 2 11.7 8.5

F 41 2 14.3 10.4

F 51 2 21.5 15.0

F 60 3 26.0 18.9

F 70 3 36.4 26.0

F 80 3 52 36

F 90 3 75 53

Pt  [kW] 20 °C

n1 = 1400 min-1 n1 = 2800 min-1

A 05 2 3.2 2.4  

A 10 2 4.8 4.0  

A 20 2 6.0 5.4  

A 30 2 8.0 6.6  

A 35 2 9.5 8.2  

A 41 2 11.5 9.6 

A 50 2 20 18.0 

A 55 2 21 18.0 

A 60 2 27 23 

A 70 3 31 26 

A 80 3 44 39 

A 90 3 64 57 

Pt  [kW] 20 °C

n1 = 1400 min-1 n1 = 2800 min-1

S 10 1 5.5 4.9

S 20 1 7.8 7.2

S 30 1 10.0 9.1

S 40 1 15.6 14.3

S 50 1 21 18.9

(A 1)

Gear units featuring more than 2 reductions and/or a gear ratio greater than i = 45 do not normally 
require the thermal limit to be checked as in these cases the thermal rating usually exceeds the me-
chanical rating.
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ft

ta [°C] Continu gebruik

Intermitterend gebruik

Percentage gebruik onder belasting

80% 60% 40% 20%

40 0.80 1.1 1.3 1.5 1.6

30 0.85 1.3 1.5 1.6 1.8

20 1.0 1.5 1.6 1.8 2.0

10 1.15 1.6 1.8 2.0 2.3

Waarbij de cyclische inschakelduur (I)% de verhouding in procenten weergeeft tussen de inschakelduur onder belasting 
tf en de totale inschakelduur (tf + tr).

(A 2)

(A 3)

Hierbij dient onderstaande berekening te worden uitgevoerd. 

           tfi =  — —— —  · 100 (2)        
        tf + tr

              P1
ηd =  — —— —  · 100   [%] (4)        
              P2

    Pr1 ≤ Pt x ft (3)        

5. RENDEMENT

5.1 Dynamisch rendement nd
Wordt verkregen uit de verhouding tussen uitgaand vermogen P2 en ingaand vermogen P1, berekend volgens 
onderstaande formule.

(A 3)

2 x 3 x 4 x 

ηd 95% 93% 90%

2 x 3 x 4 x 

ηd 95% 93% 90%

2 x 3 x 4 x 

ηd 94% 91% 89%

1 x 

ηd 98%
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ft

ta [°C] Continu gebruik

Intermitterend gebruik

Percentage gebruik onder belasting

80% 60% 40% 20%

40 0.80 1.1 1.3 1.5 1.6

30 0.85 1.3 1.5 1.6 1.8

20 1.0 1.5 1.6 1.8 2.0

10 1.15 1.6 1.8 2.0 2.3

(A 3)

6. OVERBRENGINGSVERHOUDING i

De overbrengingsverhouding wordt aangegeven met de letter [i] en geeft de verhouding tussen ingaand toerental n1 en 
uitgaand toerental n2 aan:

 

De overbrengingsverhouding is doorgaans een decimaal getal, dat in deze catalogus is afgekort tot één cijfer 
achter de komma (bij overbrengingsverhoudingen >1000 worden geen decimalen getoond). Voor de exacte 
overbrengingsverhouding verwijzen wij u naar het hoofdstuk “exacte overbrengingsverhoudingen”.

7. TOERENTALLEN

7.1 Ingaand toerental  n1 [min-1]
Het ingaand toerental is afhankelijk van het geselecteerde motor type. De waarden in de catalogus zijn gebaseerd 
op één of tweetoerige motoren zoals die in de industrie gebruikelijk zijn. Indien de reductor wordt aangedreven 
door een externe reductor, wordt aanbevolen de ingaande snelheid te beperken tot 1400 min-1 of minder om de 
bedrijfsomstandigheden en levensduur te optimaliseren. Hogere ingaande toerentallen zijn toegestaan, maar hierbij 
wordt het maximaal over te brengen koppel Mn2 negatief beïnvloedt. Neem hiervoor contact op met de ELSTO 
verkoopafdeling.

7.2 Uitgaand toerental n2 [min-1]
De waarde n2 wordt berekend uit de verhouding tussen het ingaande toerental n1 en de overbrengingsverhouding i 
volgens onderstaande formule

 

8. TRAAGHEIDSMOMENT  Jr [Kgm2]

De in deze catalogus genoemde traagheidsmomenten verwijzen naar de ingaande as.
Bij een aangebouwde motor zijn deze waarden motortoerental gerelateerd.

          n1i =  — —— —  (5)        
          n2

            n1n2 =  — —— —   (6)        
             i
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9. SERVICEFACTOR fs

Deze waarde is een numerieke waarde die het soort gebruik van de reductor aangeeft. In deze waarde wordt 
bij benadering rekening gehouden met de dagelijkse bedrijfsomstandigheden, belastingswisselingen en 
overbelastingsituaties die verbonden zijn aan een bepaalde reductor toepassing.
In onderstaande grafiek (A4) kan, na selectie van het juiste aantal “bedrijfsuren per dag”, aan de hand van het aantal 
starts per uur (Zr) en de belastingscurves K1, K2 en K3 de service factor worden bepaald. De belastingscurves K geven 
de soort belasting (globaal: gelijkmatig, gemiddeld en zwaar) gebaseerd op de versnelling van massa K in relatie tot de 
verhouding tussen de te versnellen massa en het traagheidsmoment van de motor.
Ongeacht de waarde van de servicefactor, willen wij er op wijzen dat in bepaalde toepassingen, zoals bijvoorbeeld het 
ophijsen van objecten, het deformeren van de reductor gebruikers kan blootstellen aan een gevaar op verwonding. In 
geval van twijfel gelieve contact op te nemen met de ELSTO verkoopafdeling.

Starts per uur

(A 4)

9.1 Massa versnellingsfactor K
Deze parameter wordt gebruikt bij het kiezen van de juiste belastingscurve  voor een bepaalde belasting.
Deze waarde wordt als volgt berekend

(A5)

Jc=
Traagheidsmoment van de aange-
dreven massa aan de motoras

K<0,25 K1 Gelijkmatige belasting

0,25 < K <3 K2 Matige stootbelasting

Jm=

Motor traagheidsmoment 3 < K <10 K3 Zware stootbelasting

K > 10 Neem contact op met de ELSTO 
verkoopafdeling

           Jc
K=  — —— —          
           Jm
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10. ONDERHOUD

Bij levensduur gesmeerde reductoren vervalt het periodieke olieverversen. Voor alle andere reductoren dient uiterlijk 
na ca. 300 bedrijfsuren de olie te worden ververst, waarbij de reductor zorgvuldig dient te worden uitgespoeld met een 
geschikt schoonmaakmiddel. Meng geen minerale olie met synthetische olie.

Controleer regelmatig het oliepeil en ververs de olie met de intervallen genoemd in tabel (A6).

(A 6)

Olie temperatuur [˚C]
Verversingsinterval [in bedrijfsuren]

Minerale olie Synthetische olie

< 65 8000 25000

65 - 80 4000 15000

80 - 95 2000 12500

11. PRODUCTSELECTIE

Om een verantwoorde selectie van een reductor of motorreductor te kunnen maken zijn een aantal basisgegevens nodig. 
Onderstaande tabel (A7) geeft een overzicht. Om de selectie te vereenvoudigen kan onderstaande tabel worden ingevuld en aan 
de ELSTO verkoopafdeling worden toegestuurd die vervolgens de voor uw toepassing meest geschikte reductor zal selecteren.

(A7)

* Afstand x1 – 2 is de afstand tussen het aangrijpingspunt 
en de borst op de motoras. Indien geen afstand is 
opgegeven wordt uitgegaan van een aangrijpingspunt in 
het midden van de as.

** CW is met de klok mee
    CCW is tegen de klok in

*** + Is een drukbelasting
    - Is een trekbelasting

Type toepassing Ac1 Axiale belasting op ingaande as (+/-) ***)

Pr2  Afgegeven vermogen bij n2 max ........kW Jc Traagheidsmoment van de last  .......N

Pr2’  Afgegeven vermogen bij n2 min ........kW Tavv Omgevingstemperatuur ....°C 

Mr2  Afgegeven koppel bij n2 max ........Nm  Installatie hoogte boven zeeniveau .......m

N2  Maximaal uitgaand toerental   ........min-1  Gebruiksklasse volgens IEC S...../....%

N2’ Minimaal uitgaand toerental   ........min-1 Z  Aantal starts per uur .......1/h

N2 Maximaal ingaand toerental   ........min-1   Motorspanning  .......V

N2’ Minimaal ingaand toerental   ........min-1   Remspanning  .......V

Rc2 Radiale belasting op de uitgaande as  ........N   Frequentie    .......Hz

x Aangrijpingspunt *)   .......mm Mb  Remkoppel   .......Nm

 Belastingsrichting op uitgaande as   Motor beschermingsklasse                                IP ...........

 Draairichting uitgaande as (CW-CCW **)  .........   Isolatieklasse  ............. 

RC1 Radiale belasting op de ingaande as  ........N

X1 Aangrijpingspunt *)   .......mm 

 Belastingsrichting op ingaande as

 Draairichting ingaande as (CW-CCW) **)  .........

Ac2 Axiale belasting op uitgaande as (+/-) ***)

10 / 584

11 SELECTION
 
Some fundamental data are necessary to assist the correct selection of a gearbox or gearmotor. The 
table below (A7) briefly sums up this information. 
To simplify selection, fill in the table and send a copy to our Technical Service which will select the 
most suitable drive unit for your application. 

Type of application ......................................

Pr2 Output power at n2 max ....................kW

Pr2’ Output power at n2 min ....................kW

Mr2 Output torque at n2 max ....................Nm

n2 Max.output speed ....................min-1

n2’ Min.output speed ....................min-1

n1 Max.input speed ....................min-1

n1’ Min.input speed ....................min-1

Rc2 
Radial load
on output shaft ....................N

x2
Load application
distance (*) ....................mm

Load orientation
at output ....................

Output shaft rotation 
direction (CW-CCW) (**) ....................

Rc1 
Radial load
on input shaft ....................N

x1
Load application
distance (*) ....................mm

Load orientation at input
....................

Input shaft rotation 
direction (CW-CCW) (**) ...................

Ac2 
Thrust load on output
shaft (+/–)(***) ...................N

Ac1
Thrust load on input
shaft (+/–)(***) ...................N

Jc
Moment of inertia
of the load .................Kgm2

ta Ambient temperature ...................C°

Altitude above sea level ...................m

Duty type to IEC norms S........../......%

Z Starting frequency ...................1/h

Motor voltage ...................V

Brake voltage ...................V

Frequency ...................Hz

Mb Brake torque ...................Nm

Motor protection degree IP..................

Insulation class ......................

(*) Distance x1-2 is between force application point 
and shaft shoulder (if not indicated the force 
acting at mid-point of the shaft extension will be 
considered).

(**) CW = clockwise;
 CCW = counterclockwise

(***) + = push
– = pull

(A 7)

10 / 584

11 SELECTION
 
Some fundamental data are necessary to assist the correct selection of a gearbox or gearmotor. The 
table below (A7) briefly sums up this information. 
To simplify selection, fill in the table and send a copy to our Technical Service which will select the 
most suitable drive unit for your application. 

Type of application ......................................

Pr2 Output power at n2 max ....................kW

Pr2’ Output power at n2 min ....................kW

Mr2 Output torque at n2 max ....................Nm

n2 Max.output speed ....................min-1

n2’ Min.output speed ....................min-1

n1 Max.input speed ....................min-1

n1’ Min.input speed ....................min-1

Rc2 
Radial load
on output shaft ....................N

x2
Load application
distance (*) ....................mm

Load orientation
at output ....................

Output shaft rotation 
direction (CW-CCW) (**) ....................

Rc1 
Radial load
on input shaft ....................N

x1
Load application
distance (*) ....................mm

Load orientation at input
....................

Input shaft rotation 
direction (CW-CCW) (**) ...................

Ac2 
Thrust load on output
shaft (+/–)(***) ...................N

Ac1
Thrust load on input
shaft (+/–)(***) ...................N

Jc
Moment of inertia
of the load .................Kgm2

ta Ambient temperature ...................C°

Altitude above sea level ...................m

Duty type to IEC norms S........../......%

Z Starting frequency ...................1/h

Motor voltage ...................V

Brake voltage ...................V

Frequency ...................Hz

Mb Brake torque ...................Nm

Motor protection degree IP..................

Insulation class ......................

(*) Distance x1-2 is between force application point 
and shaft shoulder (if not indicated the force 
acting at mid-point of the shaft extension will be 
considered).

(**) CW = clockwise;
 CCW = counterclockwise

(***) + = push
– = pull

(A 7)
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11.1 Selectie van een motorreductor
a) Bepaal de servicefactor fs afhankelijk van het soort gebruik (factor K), het aantal starts per uur Z en het aantal

bedrijfsuren.

b) Met de koppelwaarde Mr2 , snelheid n2 en rendement nd kan het noodzakelijke vermogen worden berekend volgens
onderstaande formule.

De waarde voor ηd voor de gedachte reductor kan worden bepaald met de informatie in hoofdstuk 5 “Rendement”.

c) Raadpleeg de motorselectie tabellen en zoek hierin het nominale vermogen Pn op:

Tenzij anders aangegeven, is het nominale vermogen Pn dat in de catalogus wordt genoemd, een continu vermogen S1. 
Voor motoren bestemd voor een ander dan continu gebruik S1 dient het feitelijke gebruik onder verwijzing naar de norm 
CEI 2-3/IEC 34-1 te worden opgegeven.
Bij S2 tot S8 gebruik, in het bijzonder bij motoren van bouwgrootte 132 of kleiner, kan er meer vermogen worden 
geleverd dan bij continu gebruik
Bij een dergelijk gebruik dient aan onderstaande vergelijking te worden voldaan:

De correctiefactor fm kan worden ontleend aan tabel (8).

11.2 Relatieve inschakelduur

tf = inschakelduur bij een constante belasting
tr = rusttijd

Mr2 . n2Pr1 =  — —— —— ——  · 100            (7)        
            9550 . ηd

       Pn ≥ Pr1 (8)

Pr1Pn ≥  — —— —  (9)      
              fm

           tfI =  — —— —  · 100 (10)      
        tf + tr

Motorgebruik

S2 S3*) S4-S8

Cyclusduur in minuten Cyclusduur in procenten Neem contact op met 
de ELSTO verkoo-

pafdeling
10 30 60 25% 40% 60%

fm 1.35 1.15 1.05 1.25 1.15 1.1

*Inschakelduur binnen 1 cyclus dient in ieder geval 10 minuten of minder te bedragen. Indien er sprake is van langere cycli neem dan
contact op met de ELSTO verkoopafdeling.

(A8)
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Raadpleeg vervolgens de relevante kolom  Pn in de motorreductor selectietabel en selecteer de motorreductor waarvan 
het uitgaand toerental n2 het dichtst in de buurt komt,  en waarbij de veiligheidsfactor S gelijk of groter is dan de van 
toepassing zijnde service factor fs.

De veiligheidsfactor wordt als volgt bepaald:

Standaard worden de motorreductoren voorzien van 2-, 4- of 6- polige motoren voor een frequentie van 50 Hz.
Indien het motortoerental afwijkt van 2800, 1400 of 900 min-1, selecteer dan een motorreductor op basis van de 
nominale waarden.

11.3 Selectie van een reductor met een IEC motorflens
a) Bepaal de servicefactor fs.

b) Er van uitgaande dat het benodigde uitgaande koppel Mr2 bekend is, dient de berekening van het nominale koppel
als onderstaand te worden uitgevoerd:

c) De overbrengingsverhouding wordt berekend afhankelijk van het benodigde uitgaande toerental n2 en het
beschikbare ingaande toerental n1:

Als de waardes voor Mc2 en i zijn vastgesteld, kan in de selectie tabellen bij het van toepassing zijnde ingaand toerental 
n1 een reductor worden geselecteerd waarvan de overbrengingsverhouding i  het dichtst in de buurt komt van wat er 
nodig is,  en waarbij het nominale koppel overeenkomt met het benodigde koppel Mn2  volgens onderstaande formule:

Indien een IEC genormaliseerde motor gaat worden gemonteerd, dienen eerst de montage mogelijkheden te worden 
gecontroleerd volgens hoofdstuk “Motorbeschikbaarheid”.

       Mc2 = Mr2 · fs (12)

       Mn2 ≥ Mc2 · fs (14)

n1i =  — —— —  (13)      
n2

          Mn2             Pn1S =  — —— —  = — —— — (11)      
           M2 P1
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12. VERIFICATIE

Nadat de (motor) reductor is geselecteerd, verdient het aanbeveling om de volgende controles uit te voeren:

a)  Thermisch vermogen
  Zorg er voor dat het thermisch vermogen van de reductor gelijk is aan of groter is dan het in formule (3) berekende 

vermogen dat de toepassing nodig heeft. Indien niet aan deze voorwaarde wordt voldaan, dient een grotere reductor 
te worden geselecteerd of een geforceerd koelsysteem te worden gemonteerd.

b)  Maximum koppel
  Het maximaal voorkomende koppel (hierbij worden de piekwaarden bedoeld) dat wordt uitgeoefend op de reductor 

mag in de regel niet groter zijn dan 200% van het nominale koppel Mn2. Zorg er, indien noodzakelijk, voor dat deze 
waarde niet kan worden overschreden door toepassing van een geschikt koppelbegrenzingssysteem.

  Voor driefasen meertoerige motoren, is het van belang om aandacht te besteden aan het koppel dat optreedt bij het 
overschakelen van het hoge naar het lage toerental. Dit koppel kan substantieel hoger zijn dan het maximale koppel.

  Een relatief eenvoudige en economische manier om overbelasting te voorkomen is om slechts twee van de drie 
fasen van spanning te voorzien tijdens het omschakelen van het motortoerental. Hierbij dient het weer van spanning 
voorzien van alle drie de fasen te worden geregeld door een timer.

  Mg2 = 0,5 · Mg3
  Mg2 = Omschakel koppel met twee gevoede fasen.
  Mg3 = Omschakel koppel met drie gevoede fasen.

  Voor deze toepassing raden wij u aan contact op te nemen met de ELSTO verkoopafdeling.

c) Radiale belastingen
  Zorg ervoor dat de radiale belasting van in- en/of uitgaande assen binnen de toegestane cataloguswaarden blijft.
  Als deze waarden worden overschreden kan eerst een gewijzigde lagering van de toepassing worden overwogen 

alvorens een grotere reductor te selecteren. De waarden in de catalogus hebben betrekking op een kracht die in het 
midden van de betreffende as wordt uitgeoefend. Indien de belasting verder naar de buitenzijde van de as wordt 
uitgeoefend, dient de belasting te worden aangepast volgens de instructies in deze catalogus.

  Raadpleeg hiervoor de hoofdstukken die betrekking hebben op radiale belastingen.

d)  Axiale belastingen
  Axiale drukbelastingen, mogen niet groter zijn dan 20% van de equivalente overhangende lastcapaciteit. Indien er 

sprake is van extreem hoge axiale belastingen of een combinatie van axiale en radiale belastingen dient contact te 
worden opgenomen met de ELSTO verkoopafdeling.

e)  Aantal starts per uur
  Voor toepassingen met een groot aantal starts per uur dient de maximale startcapaciteit in belaste toestand (Z) te 

worden berekend. Het werkelijke aantal starts per uur moet lager zijn dan de berekende maximum waarde.

13. INSTALLATIE

De volgende installatie instructies dienen stipt te worden opgevolgd:

a) Zorg er voor dat de reductor op de correcte wijze is bevestigd om trillingen te voorkomen. Indien schokbelastingen of 
overbelasting worden verwacht, gebruik dan hydraulische koppelingen, vrijloopkoppelingen of koppelbegrenzers bij de 
montage.

b) Alvorens de reductor te spuiten/schilderen dienen de bewerkte vlakken en de buitenzijde van de oliekeerringen te 
worden afgedekt om te voorkomen dat de verf het rubber van de keerringen aantast en daarmee olielekkage zou 
kunnen veroorzaken.

c) Mechanische componenten die op de uitgaande as van de reductor worden gemonteerd dienen te zijn uitgevoerd met 
een ISO H7 passing om schade aan de reductor als gevolg van mogelijke perspassingen te voorkomen. Voor montage 
en demontage van de bedoelde componenten dient passend gereedschap te worden ingezet dat gebruik maakt van 
het draadgat in de uitgaande as.
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d) Pasvlakken dienen, alvorens de reductor te monteren, te worden gereinigd en te worden behandeld met een geschikt 
corrosiewerend product om latere demontageproblemen te voorkomen.

e) Alvorens de reductor in gebruik te nemen, dient te worden gecontroleerd of de samenstelling van reductor en machine 
voldoet aan de bepalingen van de actuele Machine richtlijn (op het moment van schrijven 2006/42/EG.)

f) Alvorens de machine in gebruik te stellen dient te worden gecontroleerd of het oliepeil in de reductor overeenkomt 
met het voor de montagepositie voorgeschreven niveau en van de voorgeschreven viscositeit is. Zie hiervoor het 
instructieboekje voor de betreffende reductor of kijk op de ELSTO website www.elsto.eu.

g) Bij buitenopstellingen dient de reductor adequaat te worden beschermd tegen regen en directe zonnestraling

13.1 Het monteren van servomotoren op reductoren met een SC type klembevestiging
Draai de klembevestiging zodanig dat de montagespleet parallel ligt met de pasvlakken op de ingaande as. Als de 
motoras voorzien is van een spie, dient deze te worden verwijderd, en dient de spiebaan te worden uitgelijnd met de 
montagespleet en de ingaande as van de reductor alvorens de motor te monteren. De spiebaan dient aan dezelfde 
zijde te liggen als de borgschroef.  Draai de bouten aan die de motor aan de motorflens bevestigen, en steek een 
momentsleutel door het gat in de zijkant van de motorflens, en draai hiermee de borgbout van de klembevestiging aan 
met het voor de betreffende motorflens opgegeven aanhaalmoment.

14. MONTAGEINSTRUCTIES

In figuur (A9) worden de drie verschillende montageopties voor de A serie reductoren op een machineframe getoond. 
Voor elk van deze opties worden in tabel (A10) de aanbevolen bevestigingsmiddelen genoemd. Om de montage te 
vergemakkelijken wordt aangeraden een sleutel van het in figuur (A9) getoond type te gebruiken.

1 2 3

(A 9)(A9)

(A10)

1 2 3 ∆L (mm)

A 05 M8x22 M8x20 M8x ... 22

A 10 M8x25 M8x20 M8x … 20

A 20 M8x25 M8x20 M8x … 20

A 30 M10x30 M10x25 M10x … 25

A 35 M10x30 M10x25 M10x ... 25

A 41 M12x35 M12x30 M12x … 30

1 2 3 ∆L (mm)

A 50 M14x45 M14x40 M14x … 35 

A 55 M14x40 M14x40 M14x ... 35 

A 60 M16x50 M16x45 M16x … 40 

A 70 M20x60 M20x55 M20x … 45 

A 80 M24x70 M24x65 M24x … 55 

A 90 M24x90 M24x80 M24x … 65 

Bolt type Bolt type

(A 10)

Bout type Bout type
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15. OPSLAG

De volgende instructies dienen te worden opgevolgd voor een correcte opslag van de reductoren.

a) Sla de reductoren uitsluitend op in overdekte ruimtes met een lage vochtigheidsgraad.

b) Plaats de al dan niet verpakte reductoren altijd op een houten of kunststof ondergrond (pallet of stellingbord), nooit 
direct op de vloer.

c) Bij langdurige opslag dienen alle bewerkte (blanke) oppervlakken zoals flenzen, assen en koppelingen te worden 
beschermd met een geschikt beschermingsmiddel (Mobilarma 248 of gelijkwaardig).

Voorts dienen de reductoren te worden opgeslagen met de vulplug in de hoogste positie en volledig te worden gevuld 
met olie. Alvorens de reductor in gebruik te stellen dient deze te worden voorzien van de juiste hoeveelheid en type olie  
overeenkomstig de instructies in deze catalogus.

16. LEVERINGSCONDITIES

De reductoren worden, tenzij schriftelijk anders overeengekomen, als volgt geleverd:

a) Samengebouwd voor installatie in de montagepositie gespecificeerd op de orderbevestiging.

b) Volgens fabrieksspecificaties getest.

c) Bewerkte montage en pasvlakken niet van verf voorzien

d) Bouten en moeren voor de bevestiging van een motor worden (indien van toepassing) meegeleverd.

e) Assen zijn tijdens transport beschermd door kunststof kappen.

f) Voorzien van een hijsoog (waar van toepassing)

17 OPPERVLAKTEBESCHERMING

Specificaties van de oppervlaktebescherming van de reductor (waar van toepassing) kunnen worden opgevraagd bij  
de ELSTO verkoopafdeling.
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18. INLEIDING VAN ATEX RICHTLIJNEN

18.1 Explosie gevaarlijke omgeving
Een explosie gevaarlijke omgeving in de zin van richtlijn 94/9/EG is een situatie waar in de juiste verhoudingen de 
volgende zaken en/of condities aanwezig zijn:

a. Ontvlambare stoffen in de vorm van gas, damp, nevel of stof.
b. In de aanwezigheid van lucht (zuurstof)
c. Onder atmosferische omstandigheden:
d. Waar, na ontsteking, de verbranding zich voortzet in al het aanwezige brandbare mengsel/materiaal.(Opmerking: het

kan zijn, in het bijzonder bij stof, dat niet al het brandbare materiaal zal verbranden).

Een omgeving die explosie gevaarlijk kan worden als gevolg van lokale en/of operationele omstandigheden wordt 
potentieel explosie gevaarlijk genoemd.
De producten die onder richtlijn 94/9/EG vallen zijn uitsluitend bedoeld voor deze laatste situatie.

18.2 Geharmoniseerde Europese ATEX normen
De Europese Gemeenschap heeft twee geharmoniseerde richtlijnen opgesteld op het gebied van gezondheid en 
veiligheid. De richtlijnen zijn bekend als ATEX95* en ATEX 137.

ATEX 95 (EU/94/9/EG) regelt de minimale veiligheidseisen voor producten die bedoeld zijn om te gebruiken in gebieden 
waar een explosie risico aanwezig is binnen het grondgebied van de EU. De producten worden op basis van de richtlijn 
ingedeeld in categorieën.
De categorieën zijn vastgelegd in deze zelfde Richtlijn.

ATEX 137 (EU/99/92/EG) regelt de minimale gezondheids- veiligheidseisen voor de werkplek, de werkomstandigheden, 
en het verplaatsen van producten en materialen in een explosie gevaarlijke omgeving. In de Richtlijn worden 
werkplekken ingedeeld in zones, en worden eisen vastgesteld waaraan producten/apparaten moeten voldoen als deze 
in de betreffende zone gaan worden gebruikt. Onderstaande tabel omschrijft de zones  waarin het gebied, waar zich 
explosie gevaarlijke omstandigheden zouden kunnen voordoen. 

(C1)

Bonfiglioli Riduttori reductoren zijn geschikt voor gebruik in de zones 1 en 21.

Reductoren kunnen ook worden geleverd voor gebruik in de zones 2 en 22, neem hiervoor contact op met de ELSTO 
verkoopafdeling.

* ATEX95 wordt per april 2016 vervangen door ATEX114. Deze heeft vooralsnog geen gevolgen voor de ATEX status van de producten
in deze catalogus.

Zones

Gas
atmosfeer
G

Stof
atmosfeer
D

Frequentie waarmee een potentieel explosiegevaarlijke situatie 
aanwezig is

Soort gevaar

0 20 Aanwezig gedurende langere tijd Permanent

1 21 Waarschijnlijk incidenteel aanwezig onder normale omstandigheden Potentieel

2 22 Niet waarschijnlijk aanwezig onder normale omstandigheden, doch indien aan-
wezig slechts voor korte duur.

Minimaal
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Sinds 1 juli 2003 zijn de ATEX richtlijnen in de gehele Europese Unie van kracht geworden, en hebben deze Nationale en 
Europese, soms tegenstrijdige, richtlijnen en wetten op het gebied van explosieveiligheid vervangen.
Met enige nadruk willen wij er op wijzen dat voor de eerste keer de richtlijnen zich niet beperken tot elektrische 
materialen, maar nu ook gelden voor mechanische, hydraulische en pneumatische materialen.Ten aanzien van de 
Machine Richtlijn 2006/42/EG moet worden opgemerkt dat Richtlijn 94/9/EG zeer specifieke eisen ten aanzien van 
potentieel explosiegevaarlijke omgevingen stelt waar de Machine Richtlijn slechts in algemene zin explosieveiligheid 
behandelt (Annex 1).
Om die reden heeft wat betreft explosieveiligheid Richtlijn 94/9/EG (ATEX 95) voorrang boven de Machine Richtlijn.
De eisen in de Machine Richtlijn hebben betrekking op alle andere gevaren rond machines en installaties.

18.3 Mate van bescherming voor de verschillende categorieën uitrusting
De verschillende categorieën uitrusting moeten in staat zijn om te kunnen werken binnen de door de fabrikant 
operationele specificaties bij bepaalde omschreven niveaus van bescherming.
De op de Bonfiglioli Riduttori producten van toepassing zijnde regels hebben een grijze achtergrond.

(C2)

Beschermings
niveau

Categorie
Soort bescherming Operationele omstandigheden

Groep 1 Groep 2

Zeer hoog M1

Twee onafhankelijke beschermings-
methoden of in staat om veilig te 
functioneren zelfs indien twee onaf-
hankelijke fouten optreden

De uitrusting blijft onder stroom staan 
en inzetbaar zelfs bij aanwezigheid 
van een explosiegevaarlijke atmosfeer

Zeer hoog 1

Twee onafhankelijke beschermings-
methoden of in staat om veilig te 
functioneren zelfs indien twee onaf-
hankelijke fouten optreden

De uitrusting blijft onder stroom staan 
en inzetbaar in de zones 0,1,2(G) en/
of zones 20, 22, 22(D)

Hoog M2
Bescherming geschikt voor normaal 
gebruik onder zware omstandigheden

De stroom wordt afgesloten in aan-
wezigheid van een explosiegevaarlijke 
atmosfeer

Hoog 2

Bescherming geschikt voor normaal 
gebruik en herhaald optredende 
fouten of uitrusting waarbij defecten 
normaal zijn

De uitrusting blijft onder stroom staan 
en inzetbaar in de zones 1,2(G) en/of 
zones 21, 22(D)

Normaal 3
Bescherming geschikt voor normaal 
gebruik 

De uitrusting blijft onder stroom staan 
en inzetbaar in zone 2(G) en/of zone 
22(D)
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18.4 Indeling van groepen
Groep I
Heeft betrekking op materiaal dat bedoeld is voor ondergronds gebruik in mijnen en die bovengrondse delen van deze 
mijnen waar het gevaar bestaat van mijngas/of brandbaar stof.

Groep II
Heeft betrekking op materiaal dat bedoeld is voor gebruik op andere plaatsen waar het gevaar bestaat van een explosie 
gevaarlijke omgeving.

Bonfiglioli Riduttori producten mogen om die reden niet worden gebruikt in Groep I en Groep II, Categorie 1.

Onderstaand een samenvatting van de groepen, categorieën en zones waar in materiaal kan worden ingedeeld.
Eventueel beschikbare Bonfiglioli Riduttori producten zijn voorzien van een grijze achtergrond.

 (C3)

In deze catalogus zijn die Bonfiglioli Riduttori  reductoren opgenomen die bedoeld zijn voor gebruik in explosie 
gevaarlijke omgevingen, voor zover zij binnen categorie 2 vallen.
De hier beschreven producten voldoen aan de minimum veiligheidseisen van de Europese richtlijn 94/9/EG die 
onderdeel is van de Richtlijnen die bekend staan als ATEX (ATmospheres EXplosibles).

18.5 Verklaring van overeenstemming
De verklaring van overeenstemming (conformiteitsverklaring), is een document dat verklaart dat een bepaald product 
overeenstemt met Richtlijn 94/9/EG. De geldigheid van de verklaring is afhankelijk van het stipt opvolgen van de 
instructies in het gebruikers- installatie- en onderhoudshandboek om veilig gebruik van het product te kunnen maken 
gedurende de gehele levensduur.
Het gebruikers- installatie- en onderhoudshandboek kan in PDF formaat worden gedownload op WWW.ELSTO.EU.
De instructies betreffende de omgevingsomstandigheden zijn van groot belang, daar het niet opvolgen van deze 
instructies tijdens het gebruik van het product de verklaring ongeldig maakt. In geval van twijfel dient contact 
opgenomen te worden met de ELSTO verkoopafdeling.

Groep
I
Mijnen, 
Mijngas

II
Andere potentieel gevaarlijke omgevingen

Categorie M1 M2 1 2 3

Omgeving 1) G D G D G D

Zone 0 20 1 21 2 22

Type bescherming 
van de reductor

c, k c, k

1) G = Gas   D = Stof

Beschermings
niveau

Categorie
Soort bescherming Operationele omstandigheden

Groep 1 Groep 2

Zeer hoog M1

Twee onafhankelijke beschermings-
methoden of in staat om veilig te 
functioneren zelfs indien twee onaf-
hankelijke fouten optreden

De uitrusting blijft onder stroom staan 
en inzetbaar zelfs bij aanwezigheid 
van een explosiegevaarlijke atmosfeer

Zeer hoog 1

Twee onafhankelijke beschermings-
methoden of in staat om veilig te 
functioneren zelfs indien twee onaf-
hankelijke fouten optreden

De uitrusting blijft onder stroom staan 
en inzetbaar in de zones 0,1,2(G) en/
of zones 20, 22, 22(D)

Hoog M2
Bescherming geschikt voor normaal 
gebruik onder zware omstandigheden

De stroom wordt afgesloten in aan-
wezigheid van een explosiegevaarlijke 
atmosfeer

Hoog 2

Bescherming geschikt voor normaal 
gebruik en herhaald optredende 
fouten of uitrusting waarbij defecten 
normaal zijn

De uitrusting blijft onder stroom staan 
en inzetbaar in de zones 1,2(G) en/of 
zones 21, 22(D)

Normaal 3
Bescherming geschikt voor normaal 
gebruik 

De uitrusting blijft onder stroom staan 
en inzetbaar in zone 2(G) en/of zone 
22(D)
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19. SELECTIE

Voor het correct selecteren van een reductor met een IEC aansluiting zijn een paar basis gegevens nodig. Onderstaande 
tabel geeft een overzicht van de benodigde informatie. Om de selectie te vereenvoudigen kan een (geheel) ingevulde 
kopie van de tabel aan de ELSTO verkoop afdeling worden gestuurd, die u vervolgens de meest geschikte aandrijving 
voor u zal selecteren.

315 / 584

47.4 Defi nition of groups

Group I Applies to equipment intended for use underground in parts of mines and those parts of sur-
face installations of such mines, liable to been dangered by fi re damp and/or combustible dust.

Group II Applies to equipment intended for use in other places liable to been dangered by explosive 
atmospheres.

BONFIGLIOLI RIDUTTORI products may not therefore be installed in mines, classifi ed in Group I and 
in Group II, category 1.

To summarise, the classifi cation of equipment in to groups, categories and zones is illustrated in the 
table below, where by the availability of BONFIGLIOLI RIDUTTORI products is highlighted in grey.

(C 3)

This catalogue describes BONFIGLIOLI RIDUTTORI gear units, intended for use in potentially explo-
sive atmospheres, with limitation to categorie 2.

The products described here in conform to the minimum safety requirements of European Directive 
94/9/EC, which is part of the directives known as ATEX (ATmosphères EXplosibles).

47.5 Declaration of conformity

The Declaration of Conformity, is the document which attests to the conformity of the product to Direc-
tive 94/9/EC.
The validity of the Declaration is bound to observance of the instructions given in the User, Installation 
and Service Manual for safe use of the product throughout its service life.
This can be downloaded from www.bonfi glioli.com where the manual is available in PDF format in a 
number of languages.
The instructions regarding ambient conditions are of particular importance inasmuch as failure to 
observe them during operation of the product renders the certifi cate null and void. In case of doubt 
regarding the validity of the certifi cate of conformity, contact the BONFIGLIOLI RIDUTTORI technical 
department.

I II

M1 M2 1 2 3

G D G D G D

0 20 1 21 2 22

c, k c, k

Group
Mines, fi redamp Other potentially explosive areas (gas, dust)

Category

Atmosphere(1)

Zone

Type of protection gear unit

(1) G = gas D = dust

(C 4)

TECHNICAL DATA REQUIRED FOR THE SELECTION
OF GEARBOXS  A SERIES

Nr:
Date:
Rev_ Date:

A ) GENERAL DATA
# 1 Company / Customer
# 2 Contact
# 3 Branch / Distributor
# 4 Order quantity

5 Delivery time
B1 ) ELECTRIC MOTOR

6 Motor Type
# 7 Pn1 Rated motor Power [kW]
# 8 Pr1 Motor power demand [kW]

9 n1 Input speed [min-1]
10 No. of Poles

C ) GEARBOX
# 11 Gearbox confi guration
# 12 i Gear ratio
# 13 n1 Input speed [min-1]
# 14 Mr2 Output torque demand [Nm]
# 15 fS Service factor demand

16 Rotation of the output shaft
[frontal view ]: CW CCW

# 17 L10H Bearings lifetime [h]
18 Gears lifetime [h]
19 SFmin Safety for tooth root stress standard reference (ISO preferred)
20 SHmin Safety for fl ank pressure standard reference (ISO preferred)

D ) ADDITIONAL LOADS
21 Rc2 Radial load on output shaft [N] Orientation [°]

22 x2 Load application distance from shaft shoulder [mm]

23 Rc1 Radial load on input shaft [N] Orientation [°]

24 x1
Load application distance
from shaft shoulder [mm]

25 An2 Thrust load on output shaft   (+ / -) [N] + = push
26 An1 Thrust load on input shaft (+ / -) [N] - = pull

E ) APPLICATION
# 27 Type of application

28 Duty cycle
Time phase Gearbox output 

torque
Gearbox output

speed
% [Nm] [min-1]

,,,, ,,,,

,,,, ,,,,

,,,, ,,,,
29 Notes about Duty Cycle:

30 Rating according
FEM class T- L- M-

31 Degree of intermittence [%]
32 TAMB Ambient temperature range [°C]

# 33 Altitude a.s.l. [m]

34 Type of ambient small indoor 
space

large indoor
space outdoor

F ) NOTES
35 Notes and additional Customer requirements:

# Mandatory for the selection

48 SELECTION

Some fundamental data are necessary to assist the correct selection of a gearbox or gear unit with 
IEC motor interface. The table below briefl y sums up this information.
To simplify selection, a copy of this form, duly fi lled in, can be forwarded to our Technical Service 
which will select the most suitable drive unit for your application.
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C SERIE COAXIALE RECHTE TANDWIELREDUCTOREN 

20. EIGENSCHAPPEN

De belangrijkste kenmerken zijn:

• Modulaire opbouw
• Ruimtebesparend
• Universele montage
• Hoog rendement
• Geruisarm
• Geharde en gecementeerde tandwielen
• Blanke aluminium behuizingen voor de bouw groottes 0,5, 12, 22 en 32
 Stevige geconserveerde gietijzeren behuizingen voor de grotere typen
• In- en uitgaande assen van hooggelegeerd staal

(B 11)(B11)
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C B A C 12 ... C 61

C 05 ... C 32
C 70 ... C 100

C 05 ... C 100

C 12 ... C 61

UF

F

P

U

21. UITVOERINGEN

Voetmontage

Flensmontage

Unibox – universele behuizing

Unibox – met aangeboute flens
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C 32 2 F 52.4 B5 .....S1
REDUCTOROMSCHRIJVING

OPTIES 22

TYPE: C  = Coaxiale rechte tandwielreductor 

REDUCTOR BOUWGROOTTE
05, 12, 22, 32, 36, 41, 51, 61, 70, 80, 90, 100

AANTAL REDUCTIE TRAPPEN
2, 3, 4

OVERBRENGINGSVERHOUDING

MONTAGEPOSITIE
C...P: B3 (standaard), B6, B7, B8, V5, V6
C...F/U/UF: B5 (standaard), B51, B53, B52, V1, V3

26

UITVOERING

P
(C05...C100)

U
(C12...C61)

F
(C05...C32)

(C70...C100)

UFA
UFB
UFC

(C12...C61)

CONFIGURATIE INGAANDE ZIJDE

(C12...C100)

HS

(C05...C100)

S05 ... S5 M ME

(C12...C100)

IEC_ P63 ... P280 BN BE

(C12...C61)

SK_
SC_

22. REDUCTOROMSCHRIJVING21. UITVOERINGEN



ELSTO Drives & Controls • Voorhout • Weert • Hoogerheide • Tel.+31(0)88 7865200 • Email: info@elsto.eu • Site: www.elsto.eu22

S
-S

-B
O

R
-N

L-
C

A
FS

-0
01

-V
01

26

24

512

509

514

536

527522

534531526521

534531528523

533530525520

MOTOR REM

M

MOTOR TYPE
M = Compact 3 fasen
BN = IEC 3 fasen

1LA 4 230/400-50 IP54 CLF ..... W FD 7.5 R SB 220 SA .....

MOTOR GROOTTE
0B ... 5LA (compact motor)
63A ... 280M (IEC motor)

AANTAL POLEN 
2, 4, 6, 2/4, 2/6, 2/8, 2/12, 4/6, 4/8

MOTOR MONTAGE POSITIE 
— (compact motor)
B5 (IEC - motor)

SPANNING - FREQUENTIE

BESCHERMINGSKLASSE
IP55 standaard (IP 54 – remmotor)

ISOLATIEKLASSE
CL F standaard
CL H optioneel

POSITIE  AANSLUITKAST
W (standaard), N, E, S

OPTIES

HAND REMLICHTER
R, RM

GELIJKRICHTER TYPE
AC/DC
NB, SB, NBR, SBR

REM TYPE
FD, AFD (DC  rem)
FA, BA (AC rem)

REM KOPPEL

VOEDINGSSPANNING REM
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22.1 Reductor opties

SO
Reductoren C05, C12, C22, C32, C36, C41 (doorgaans geleverd gevuld met olie) leveren zonder olie.

LO
Reductoren C51, C61, C70, C80, C90, C100 (doorgaans geleverd gevuld met olie) leveren gevuld met de synthetische 
olie die op dat moment bij de fabrikant in gebruik is in overeenstemming met de gespecificeerde montage positie.

DL
Uitgaande as voorzien van een dubbele oliekeerring.

DV
Ingaande as voorzien van dubbele oliekeerring (alleen voor integrale motoren)

VV
Fluor Elastomeer (Viton®) oliekeerring op ingaande as.

PV
Fluor Elastomeer (Viton®) oliekeerringen op in- en uitgaande assen.

RB
Reductoren C12, C22, C32, C36, C41, C51 en C61, doorgaans geleverd met standaard tandspeling, geleverd met 
gereduceerde tandspeling. 

Onderstaande tabel (B12) geeft een overzicht van de standaard en gereduceerde tandspeling waarden.

standaard RB

C 05
i = 5.5 ; 9.3 ; 15.6 ; 27.1 6.7 ; 7.4 ; 11.2 ; 12.5 ; 18.9 ; 21.0 ; 32.8_44.7 —ϕ 34 29

C 12
i = 2.8_6.2 7.6_66.2 2.8_6.2 7.6_66.2
ϕ 55 29 — 13

C 22
i = 2.7_6.1 7.1_261.0 2.7_6.1 7.1_261.0
ϕ 47 25 — 12

C 32
i = 2.9_6.3 7.2_274.7 2.9_6.3 7.2_274.7
ϕ 39 21 — 11

C 36
i = 2.7_5.8 6.8_19.0 22.1_848.5 2.7_5.8 6.8_848.5
ϕ 37 20 17 — 10

C 41 2
i = 2.7_6.0 6.4_44.8 — 2.7_6.0 6.4_44.8
ϕ 34 17 — 9

C 41 3/4
i = — — 28.5_855.5 — 28.5_855.5
ϕ 15 9

C 51 2
i = 2.6_5.6 7.0_57.0 — 2.6_5.6 7.0_57.0
ϕ 32 15 — 8

C 51 3/4
i = — — 21.8_884.9 — 21.8_884.9
ϕ 13 8

C 61 2
i = 2.8_6.0 6.7_38.0 — 2.8_6.0 6.7_38.0
ϕ 27 13 12 7

C 61 3/4
i = — — 26.8_796.1 — 26.8_796.1
ϕ 11 7

C 70
i = 4.6_34.7 41.3_1476 —ϕ 18 20

C 80
i = 5.6_39.1 43.5_1481 —ϕ 16 18

C 90
i = 5.2_35.1 39.4_1240 —ϕ 16 18

C 100
i = 4.9_29.6 34.3_1081 —ϕ 14 16

(B12)

Voor een indicatie van de levertijden gelieve contact op te nemen met de ELSTO verkoopafdeling.
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OPPERVLAKTEBESCHERMING
Als er geen bijzondere eisen zijn gesteld aan de corrosiebescherming, zijn de (metalen) oppervlakken van de reductoren 
minimaal beschermd volgens klasse C2 (UNI EN ISO 12944-2). Voor een verhoogde bescherming tegen atmosferische 
invloeden, kunnen de reductoren optioneel worden voorzien van een C3 of een C4 systeem.

Reductoren met de optionele C3 of C4 bescherming zijn verkrijgbaar in verschillende kleuren.
Als geen kleur is gespecificeerd (zie hiervoor  “opppervlaktebeschermingskleuren”) worden de reductoren uitgevoerd in 
de kleur RAL 7042 Verkeersgrijs.
Reductoren kunnen op verzoek ook worden uitgevoerd in een C5 systeem, neem hiervoor contact op met de ELSTO 
verkoopafdeling.

OPPERVLAKTEBESCHERMINGSKLEUREN
Reductoren met de optionele C3 of C4 bescherming zijn verkrijgbaar in de kleuren volgens onderstaande tabel.

OPMERKING
Bovenstaande oppervlaktebeschermingskleuren kunnen alleen worden gekozen in combinatie met de optionele C3, C4 
en C5 oppervlaktebescherming.

OPPERVLAKTE
BESCHERMING

Typische gebruiksomgeving
Maximum oppervlakte
temperatuur

Beschermingsklasse volgens 
UNI EN ISO 12944-2

C3
Stedelijke en industriële omgevingen 
met tot 100% relatieve vochtigheid.
(gemiddelde luchtvervuiling)

120°C C3

C4

Industriële en zeekust omgevingen, 
Chemische fabrieken tot 100% 
relatieve vochtigheid.
(zware luchtvervuiling)

120°C C4

(B13)

(B14)

RAL KLEUR Kleurnaam

RAL 7042* Verkeersgrijs A

RAL 5010 Gentiaanblauw

RAL 9005 Diepzwart

RAL 9006 Wit aluminium

RAL 9010 Helder wit

*Als geen kleur is gespecificeerd worden de reductoren in deze kleur uitgevoerd.
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CERTIFICATEN

AC – Certificaat van overeenkomst
Dit certificaat verklaart dat het product in overeenstemming met de bestelling en de van toepassing zijnde procedures 
binnen het Bonfiglioli Kwaliteits Systeem is geproduceerd.

CC – Inspectie Certificaat 
Dit certificaat geeft aan dat er aanvullende controles hebben plaatsgevonden. Het betreft steekproefsgewijze controles 
binnen een gegeven verzendeenheid waarbij de volgende inspecties worden uitgevoerd: Algemene visuele inspectie, 
nameten van de pasmaten, functionele controle in onbelaste toestand en een inspectie op oliedichtheid zowel draaiend 
als stilstaand. De gecontroleerde reductoren worden als zodanig gemarkeerd.

22.2 Motor opties
AA, AC, AD
Geeft de positie van de handremlichter in relatie tot het aansluitkastje, gezien vanaf de koelvinzijde.
Standaard positie = 90° met de klok mee, AA = 0°, AC = 180°, AD = 90° tegen de klok in.

AL, AR
Een terugloopsper op de motor, als beschreven in het hoofdstuk “elektromotoren” in deze catalogus, is beschikbaar 
voor motorreductoren met een integrale M of ME serie motor. Onderstaande tabel (B 15) laat de vrije draairichting zien 
op basis waarvan de juiste optie dient te worden geselecteerd.

CF 
Capacitief filter

D3
Drie bi-metalen temperatuursensors in de windingen voor 150°C.

E3
Drie PTC temperatuursensors in de windingen voor 150°C. 

F1
Vliegwiel voor gelijkmatige aanloop en afremmen

H1
Stilstandsverwarming. Standaard aansluiting 1fase 230Volt ±10%

PN
60 Hz uitvoering in afwijking van de standaard 50Hz uitvoering

2x
4x 3x

(B 15)(B15)
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23. SMERING

Het inwendige van de reductoren wordt gesmeerd door een oliebad en spatsmering. Reductor groottes C05, C12, 
C22, C36 en C41 worden standaard geleverd gevuld met olie. Tenzij anders aangegeven worden de reductoren C51 
en groter geleverd zonder olievulling, en is de afnemer/eindgebruiker verantwoordelijk voor het vullen met olie alvorens 
de reductor in gebruik te nemen. In beide gevallen dient, afhankelijk van de uitvoering, de gesloten plug die voor 
transportdoeleinden werd aangebracht te worden verwijderd en worden vervangen door de meegeleverde  ventilatieplug. 
Voor de juiste locatie van de ventilatieplug  en de correcte hoeveelheid olie voor de betreffende installatiepositie wordt 
verwezen naar het Installatie- en onderhoudshandboek (ook beschikbaar op www.elsto.eu).
Levensduursmering die af fabriek werd geleverd hoeft, indien niet vervuild, niet periodiek te worden vervangen 
gedurende de levensduur van de reductor. De reductoren kunnen worden gebruikt bij omgevingstemperaturen tussen 
de -20°C en de +40°C. Bij temperaturen tussen -20°C en - 10°C mag de reductor pas worden belast nadat de reductor 
door stapsgewijze en gelijkmatig opwarming (eventueel door onbelast draaien) een temperatuur van boven de - 10°C 
heeft bereikt.

23.1 Smeermiddel hoeveelheden

Bij reductoren die doorgaans worden geleverd met levensduursmering (zie tabel 7), maar zijn geleverd zonder 
smeermiddel en niet zijn voorzien van een niveauplug dient contact te worden opgenomen met de ELSTO 
serviceafdeling.

PS
Motor met dubbele uitgaande as (hierbij zijn de opties RC en U1 niet meer mogelijk).

RC
Regenkap (hierbij is de optie PS niet meer mogelijk).

RV
Gebalanceerde rotor volgens klasse B

TC
Regenkap versie voor omgevingen als de textielindustrie.
Deze optie is niet combineerbaar met de EN uitvoering, en is niet toepasbaar op motoren met een BA rem.

TP
Tropische uitvoering

U1
Geforceerde koeling  (hierbij zijn de opties PS en CUS, niet meer mogelijk).

U2
Onafhankelijke voorbedrade geforceerde koeling zonder aansluitkastje. 
Deze optie is niet combineerbaar met de opties PS en CUS en is uitsluitend beschikbaar op de volgende motoren:  
BN 71, BE 80....BE 132, M1, ME2...ME4.

Voor meer informatie en opties wordt verwezen naar het hoofdstuk “Elektromotoren”.

De opgegeven smeermiddelhoeveelheden in de tabellen zijn puur indicatief. Reductoren met niveaupluggen, 
die correct zijn aangebracht voor de betreffende montagepositie, dienen te worden gevuld tot het 
smeermiddel in het midden van het kijkglas staat, of de markering op de peilstok, of tot de olie juist uit de 
niveauplug opening begint te lopen, alles afhankelijk van het gebruikte type niveau indicatie.
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24. MOTORMONTAGEPOSITIE EN POSITIE VAN HET AANSLUITKASTJE

De positie van het aansluitkastje wordt aangegeven als gezien vanaf de koelvinzijde van de motor.
De standaardpositie (W) is zwart ingevuld.

Positie van de handremlichter
Tenzij anders aangegeven is de handremlichter 90° graden gedraaid ten opzichte van het aansluitkastje aangebracht.
Afwijkende posities kunnen worden besteld met de codes in onderstaande illustratie (B16).

(B 16)(B16)

P F U - UF

B3 B6 B7 B8 V5 V6 B5 B51 B53 B52 V1 V3 B5 B51 B53 B52 V1 V3

 C 05 2, C 12 2,  C 22 2,  C 22 3,  C 32 2,  C 32 3,  C 36 2,  C 36 3,  C 36 4, C 41 2,  C 41 3,  C 41 4

 C 51 2 3.1 2.9 3.1 2.5 4.2 4.8 — — — — — — 3.1 2.9 3.1 2.5 4.2 4.8

 C 51 3 2.9 2.7 3.1 2.5 4.1 4.6 — — — — — — 2.9 2.7 3.1 2.5 4.1 4.6

 C 51 4 4.2 4.0 4.4 3.8 5.4 5.9 — — — — — — 4.2 4.0 4.4 3.8 5.4 5.9

 C 61 2 4.1 3.9 4.3 3.5 6.0 6.6 — — — — — — 4.1 3.9 4.3 3.5 6.0 6.6

 C 61 3 4.3 4.1 4.3 3.5 6.2 6.8 — — — — — — 4.3 4.1 4.3 3.5 6.2 6.8

 C 61 4 6.2 6.0 6.2 5.4 8.1 8.7 — — — — — — 6.2 6.0 6.2 5.4 8.1 8.7

 C 70 7.0 7.5 7.5 7.5 11 9.0 7.0 7.5 7.5 7.5 11 9.0 — — — — — —

 C 80 14 14 14 18 20 20 14 14 14 18 20 20 — — — — — —

 C 90 24 25 25 31 32 32 24 25 25 31 32 32 — — — — — —

 C 100 28 38 38 40 45 48 28 38 38 40 45 48 — — — — — —

Neem contact op met de ELSTO serviceafdeling.

 Reductoren die doorgaans worden geleverd voorzien van levensduursmering.
 Reductoren die doorgaans worden geleverd zonder smeermiddel.

(Tabel 7)
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C ... P

N

W

S

E N

W

S

E

N

W

S

E N

W

S

E

W = Default

N

W

S

E

N

W

S

E

_HS_S _P(IEC) _SK / _SC _P(IEC) _SK / _SC

_P(IEC) _SK / _SC _P(IEC) _SK / _SC

_P(IEC) _SK / _SC _P(IEC) _SK / _SC

_HS_S

_HS_S _HS_S

_HS_S _HS_S

V5 V6

C ... P

W = Standaard
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N

W

S

E

N

W

S

EN

W

S

E

C ... U C ... UFC ... F

W = Default

B5 B51

B53 B52

V1 V3

N

W

S

E

N

W

S

E

N

W

S

E

_HS_S _HS_S

_HS_S _HS_S

_HS_S _HS_S

_P(IEC) _SK / _SC _P(IEC) _SK / _SC

_P(IEC) _SK / _SC _P(IEC) _SK / _SC

_P(IEC) _SK / _SC _P(IEC) _SK / _SC

M1 [Nm] Torque applied to input shaft

M2 [Nm] Torque drawn at output shaft

d [mm] Pitch diameter of element keyed
onto shaft

Kr = 1 Chain transmission

Kr = 1,25 Gear transmission

Kr = 1,5 V-belt transmission

Kr = 2,0 Flat belt transmission

 C ... F  C ... U C ... UF

W = Standaard
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25. OVERHANGENDE LASTEN (OHL)

Externe aandrijvingen die verbonden zijn de met ingaande  en/of uitgaande as oefenen een radiale kracht uit op deze 
assen. De assen en de lageringen moeten wel in staat zijn om deze krachten op te nemen. De asbelasting (Rc1 voor 
de ingaande as en Rc2 voor de uitgaande as) dient gelijk of lager te zijn dan de maximaal toelaatbare overhangende 
asbelasting (OHL)  (Rn1 voor de ingaande as en Rn2 voor de uitgaande as) voor de as in kwestie als aangegeven in de 
selectietabellen. In de onderstaande formules, is index (1) geldig voor de parameters voor de ingaande as, en index (2) 
voor de uitgaande as. De last die een externe aandrijving uitoefent kan met een grote mate van nauwkeurigheid worden 
berekend met de volgende vergelijking.

De overhangende as belasting (OHL) is afhankelijk van de plek waar de kracht wordt uitgeoefend
Zie Fig. (B18 en B19).

 
 

                  2000 . M1 [Nm] . Kr                            2000 . M2 [Nm] . Kr  Rc1 [N]=  — —— —— ——— —— —— —           ;                        Rc2 [N]=  — —— —— ——— —— —— —           
                          d [mm]                                                         d [mm]  

M1 [Nm] Koppel aan de ingaande as Kr = 1,25 Tandwiel overbrenging

M2 [Nm] Koppel aan de uitgaande as Kr = 1,5 V snaar overbrenging

d [Nm]
Steekcirkel van het aan de as verbonden kop-
pel element Kr = 2,0 Riem overbrenging

Kr =1 Ketting overbrenging

(B17) 

(B18) (B19) (B 18) (B 19)

(15)
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a) Belasting op het midden van de as, fig. (B18)

Een vergelijking tussen de feitelijke belasting van de as en de overhangende as belasting (OHL) dient het onderstaande 
resultaat te geven.

Rc1 < Rn1 [ingaande as]

Of

Rc2 < Rn2 [uitgaande as]

b) Belasting niet op het midden van de as, fig. (B19)

Indien de belasting wordt verplaatst naar de afstand “x” ten opzichte van de borst op de as, dient de toegestane 
belasting te worden berekend voor deze positie.
De aangepaste maximaal toelaatbare belastingen Rx1 (ingaande as) en Rx2 (uitgaande as) worden berekend uit de basis 
waarden Rn1 en Rn1 onder gebruikmaking van onderstaande factor.

             a
          — —— —  (16)        
           b+x

Lastpositie factoren

Uitgaande as Ingaande as

a b c a b c

C 05 2 38 18 250 — — —

C 12 2 46 26 450 21 1 300

C 22 2 53 28 550 40 20 350

C 22 3 53 28 550 21 1 300

C 32 2 60.5 30.5 750 41.5 21.5 350

C 32 3 60.5 30.5 750 21 1 300

C 36 2 - C 36 3 69.5 34.5 800 51.5 26.5 450

C 36 4 69.5 34.5 800 21 1 300

C 41 2 - C 41 3 69.5 34.5 850 51.5 26.5 450

C 41 4 69.5 34.5 850 40 20 350

C 51 2 - C 51 3 76.5 36.5 900 51.5 26.5 450

C 51 4 76.5 36.5 900 41.5 21.5 350

C 61 2 - C 61 3 95.5 45.5 1000 57.5 27.5 450

C 61 4 95.5 45.5 1000 51.5 26.5 450

C 70 2 - C 70 3 114 54 1200 86 31 1000

C 70 4 114 54 1200 49.5 24.5 450

C 80 2 - C 80 3 131 61 1500 86 31 1000

C 80 4 131 61 1500 49.5 24.5 450

C 90 2 - C 90 3 161 76 2000 116 46 1400

C 90 4 161 76 2000 49.5 24.5 450

C 100 2 - C 100 3 163.5 58.5 2500 116 46 1400

C 100 4 163.5 58.5 2500 49.5 24.5 450

(B20) 
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26. AXIALE BELASTINGEN, An1 EN An2

De toegestane axiale belastingen op de ingaande [An1] en uitgaande [An2] assen worden bepaald aan de hand van de 
feitelijke radiale belasting van de as in kwestie [Rn1] en [Rn2] met onderstaande vergelijking:

                        
         An1 = Rn1 . 0,2 

(23)
        

  An2 = Rn2 . 0,2
                   

De controle van bovenstaande berekening is als volgt.

INGAANDE AS

1. Bereken :

N.B. Het bovenstaande is onderworpen aan onderstaande voorwaarde:

Afsluitend dient onderstaande voorwaarde te worden gecontroleerd:

UITGAANDE AS

2. Bereken :

N.B. Het bovenstaande is onderworpen aan onderstaande voorwaarde:

Afsluitend dient onderstaande voorwaarde te worden gecontroleerd:

                      a 
Rx1 = Rn1  — —— —  (17)        
                   b + x

     L 
— —— —  ≤ x ≤ c  (18)        
     2

     L 
— —— —  ≤ x ≤ c  (21)        
     2

                        a 
Rx2 = Rn2 .  — —— —  (20)        
                    b + x

                        
         Rc1 ≤ Rx1  (19)        
                   

                        
         Rc2 ≤ Rx2  (22)        
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De op deze wijze verkregen axiale belastbaarheid is van toepassing op axiale lasten die gelijktijdig met de nominale radiale 
belastingen optreden. Alleen indien dat er geen sprake is van een radiale belasting op de as, is de maximaal toelaatbare axiale 
belasting [An] gelijk aan 50% van de maximaal toelaatbare radiale belasting [Rn] op de zelfde as. Bij het optreden van te grote 
axiaal krachten, of zeer grote radiale krachten, verdient het aanbeveling om contact op te nemen met de ELSTO verkoopafdeling.

27. MOTORREDUCTOR SELECTIE TABELLEN

Bij de selectie van motoren zonder rem dient rekening te worden gehouden met de bepalingen in richtlijn 
EC 640/2009 (zie ook hoofdstuk M1.1 in deze catalogus); in geval het nominale vermogen gelijk is aan of groter 
is dan 0,75 kW, dienen BE/ME motoren te worden gebruikt (zie ook hoofdstuk M1 in deze catalogus). Als het 
nominale motorvermogen hoger ligt kunnen 0,75 kW BN/M motoren worden geleverd (zie ook hoofdstuk M2 in 
deze catalogus). In overweging nemend dat richtlijn EC 640/2009 niet van toepassing is op remmotoren, zijn in de 
remmotor selectie uitsluitend BN/M motoren opgenomen ongeacht het motorvermogen. BE/ME remmotoren zijn op 
verzoek verkrijgbaar, neem hiervoor contact op met de ELSTO verkoopafdeling.
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0.09 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

1.0 760 0.8 855.5 7000 C414_855.5 S05 M05A6 138 C414_855.5 P63 BN63A6 139
1.2 654 0.9 735.9 7000 C414_735.9 S05 M05A6 138 C414_735.9 P63 BN63A6 139
1.3 597 1.0 671.3 7000 C414_671.3 S05 M05A6 138 C414_671.3 P63 BN63A6 139
1.5 511 0.9 574.7 6500 C364_574.7 S05 M05A6 134 C364_574.7 P63 BN63A6 139
1.6 483 1.2 543.5 7000 C414_543.5 S05 M05A6 138 C414_543.5 P63 BN63A6 139
1.6 489 0.9 848.5 6500 C364_848.5 S0 M0B4 134
1.8 434 1.0 754.2 6500 C364_754.2 S0 M0B4 134
1.9 407 1.1 458.4 6500 C364_458.4 S05 M05A6 134 C364_458.4 P63 BN63A6 139
2.0 400 1.5 450.2 7000 C414_450.2 S05 M05A6 138 C414_450.2 P63 BN63A6 139
2.0 384 1.2 665.9 6500 C364_665.9 S0 M0B4 134
2.3 331 1.4 574.7 6500 C364_574.7 S0 M0B4 134
2.6 301 1.5 341.7 6500 C364_341.7 S05 M05A6 134 C364_341.7 P63 BN63A6 139
2.6 296 2.0 333.4 7000 C414_333.4 S05 M05A6 138 C414_333.4 P63 BN63A6 139
2.6 298 1.5 517.2 6500 C364_517.2 S0 M0B4 134
2.9 264 1.7 458.4 6500 C364_458.4 S0 M0B4 134
3.2 250 1.1 274.7 5500 C323_274.7 S05 M05A6 130 C323_274.7 P63 BN63A6 131
3.2 242 1.9 420.2 6500 C364_420.2 S0 M0B4 134
3.6 218 2.1 377.9 6500 C364_377.9 S0 M0B4 134
3.9 205 1.0 225.8 5000 C223_225.8 S05 M05A6 126 C223_225.8 P63 BN63A6 127
4.0 197 2.3 341.7 6500 C364_341.7 S0 M0B4 134
4.1 196 1.5 215.6 5500 C323_215.6 S05 M05A6 130 C323_215.6 P63 BN63A6 131
4.2 184 2.4 318.9 6500 C364_318.9 S0 M0B4 134
4.6 168 2.7 290.9 6500 C364_290.9 S0 M0B4 134
4.9 162 1.2 178.5 5000 C223_178.5 S05 M05A6 126 C223_178.5 P63 BN63A6 127
4.9 163 1.6 274.7 5500 C323_274.7 S0 M0B4 130
5.2 155 1.0 261.0 5000 C223_261.0 S0 M0B4 126
5.3 147 3.1 255.0 6500 C364_255.0 S0 M0B4 134
5.5 145 1.8 244.2 5500 C323_244.2 S0 M0B4 130
5.8 138 1.5 151.7 5000 C223_151.7 S05 M05A6 126 C223_151.7 P63 BN63A6 127
5.9 135 2.2 148.4 5500 C323_148.4 S05 M05A6 130 C323_148.4 P63 BN63A6 131
6.0 134 1.4 225.8 5000 C223_225.8 S0 M0B4 126
6.3 128 2.3 215.6 5500 C323_215.6 S0 M0B4 130
6.7 119 1.6 200.7 5000 C223_200.7 S0 M0B4 126
7.2 111 1.8 122.2 5000 C223_122.2 S05 M05A6 126 C223_122.2 P63 BN63A6 127
7.2 111 2.7 122.4 5500 C323_122.4 S05 M05A6 130 C323_122.4 P63 BN63A6 131
7.3 111 2.7 186.0 5500 C323_186.0 S0 M0B4 130
7.6 106 1.9 178.5 5000 C223_178.5 S0 M0B4 126
7.9 102 2.0 112.0 5000 C223_112.0 S05 M05A6 126 C223_112.0 P63 BN63A6 127
8.1 100 3.0 167.4 5500 C323_167.4 S0 M0B4 130
8.8 91 2.2 100.2 5000 C223_100.2 S05 M05A6 126 C223_100.2 P63 BN63A6 127
8.9 90 2.2 151.7 5000 C223_151.7 S0 M0B4 126
9.9 81 2.5 136.5 5000 C223_136.5 S0 M0B4 126

 
The selection of motors without brake takes into account the requirements of Regulation EC 640/2009 
(see section M of this catalogue). When the motor rated power is below 0.75kW, BN/M motors can be 
provided. 
Considering that the Regulation EC 640/2009 shall not apply to the motors equipped with brake, the 
brakemotor selection takes into account BN/M motors only, without taking into account the rated power 
BX, BE, MX and ME brakemotors are available on request. 

25 GEARMOTOR RATING CHARTS

0.09 kW
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0.12 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

0.98 1061 0.9 884.9 10000   C514_884.9 P63 BN63B6 143
1.2 860 1.2 717.7 10000   C514_717.7 P63 BN63B6 143
1.5 681 0.9 855.5 7000 C414_855.5 S05 M05A4 138 C414_855.5 P63 BN63A4 139
1.6 643 1.6 808.0 10000   C514_808.0 P63 BN63A4 143
1.7 621 1.0 780.4 7000 C414_780.4 S05 M05A4 138 C414_780.4 P63 BN63A4 139
1.8 586 1.0 735.9 7000 C414_735.9 S05 M05A4 138 C414_735.9 P63 BN63A4 139
2.0 534 1.1 671.3 7000 C414_671.3 S05 M05A4 138 C414_671.3 P63 BN63A4 139
2.0 509 0.9 665.9 6500 C364_665.9 S05 M05A4 134 C364_665.9 P63 BN63A4 139
2.2 474 1.3 595.8 7000 C414_595.8 S05 M05A4 138 C414_595.8 P63 BN63A4 139
2.3 440 1.0 574.7 6500 C364_574.7 S05 M05A4 134 C364_574.7 P63 BN63A4 139
2.4 433 1.4 543.5 7000 C414_543.5 S05 M05A4 138 C414_543.5 P63 BN63A4 139
2.6 396 1.1 517.2 6500 C364_517.2 S05 M05A4 134 C364_517.2 P63 BN63A4 139

0.09 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

10.7 75 2.7 82.6 5000 C223_82.6 S05 M05A6 126 C223_82.6 P63 BN63A6 127
11.0 73 2.8 122.2 5000 C223_122.2 S0 M0B4 126
12.1 67 3.0 112.0 5000 C223_112.0 S0 M0B4 126
13.3 61 1.5 66.2 2000 C122_66.2 S05 M05A6 122 C122_66.2 P63 BN63A6 123
16.0 51 1.8 55.2 2000 C122_55.2 S05 M05A6 122 C122_55.2 P63 BN63A6 123
18.5 44 2.0 47.6 2000 C122_47.6 S05 M05A6 122 C122_47.6 P63 BN63A6 123
19.7 42 1.1 44.7 1170 C052_44.7 S05 M05A6 121   
20.4 40 2.2 66.2 2000 C122_66.2 S0 M0B4 122
20.8 39 2.3 42.3 2000 C122_42.3 S05 M05A6 122 C122_42.3 P63 BN63A6 123
21.8 38 1.2 40.3 1150 C052_40.3 S05 M05A6 121   
23.8 34 2.6 37.0 2000 C122_37.0 S05 M05A6 122 C122_37.0 P63 BN63A6 123
24.2 34 1.3 36.4 1140 C052_36.4 S05 M05A6 121   
24.5 34 2.7 55.2 2000 C122_55.2 S0 M0B4 122
26.8 31 1.5 32.8 1110 C052_32.8 S05 M05A6 121   
26.8 31 2.9 32.8 2000 C122_32.8 S05 M05A6 122 C122_32.8 P63 BN63A6 123
28.4 29 3.1 47.6 2000 C122_47.6 S0 M0B4 122
30 27 1.7 44.7 1170 C052_44.7 S0 M0B4 121   
33 25 1.8 40.3 990 C052_40.3 S0 M0B4 121   
37 22 2.0 36.4 980 C052_36.4 S0 M0B4 121   
41 20 2.3 32.8 960 C052_32.8 S0 M0B4 121   
42 19 2.3 21.0 1020 C052_21.0 S05 M05A6 121   
50 16 2.7 27.1 930 C052_27.1 S0 M0B4 121   
56 15 3.1 15.6 950 C052_15.6 S05 M05A6 121   
66 12 6.5 13.4 2000 C122_13.4 S05 M05A6 122 C122_13.4 P63 BN63A6 123
71 12 3.9 12.5 900 C052_12.5 S05 M05A6 121   
74 11 7.0 11.9 2000 C122_11.9 S05 M05A6 122 C122_11.9 P63 BN63A6 123
78 10 4.3 11.2 880 C052_11.2 S05 M05A6 121   
88 9 7.7 10.1 2000 C122_10.1 S05 M05A6 122 C122_10.1 P63 BN63A6 123
95 9 5.2 9.3 830 C052_9.3 S05 M05A6 121   

100 8 8.4 8.8 2000 C122_8.8 S05 M05A6 122 C122_8.8 P63 BN63A6 123
119 7 6.5 7.4 780 C052_7.4 S05 M05A6 121   
132 6 7.3 6.7 760 C052_6.7 S05 M05A6 121   
146 6 10.9 6.2 1960 C122_6.2 S05 M05A6 122 C122_6.2 P63 BN63A6 123
157 5 11.1 5.6 1850 C122_5.6 S05 M05A6 122 C122_5.6 P63 BN63A6 123
159 5 8.8 5.5 720 C052_5.5 S05 M05A6 121   
187 4 12.6 4.9 1810 C122_4.9 S05 M05A6 122 C122_4.9 P63 BN63A6 123
205 4 13.0 4.3 1730 C122_4.3 S05 M05A6 122 C122_4.3 P63 BN63A6 123
249 3 15.0 3.7 1650 C122_3.7 S05 M05A6 122 C122_3.7 P63 BN63A6 123
275 3 15.4 3.2 1580 C122_3.2 S05 M05A6 122 C122_3.2 P63 BN63A6 123
329 2 17.3 2.8 1510 C122_2.8 S05 M05A6 122 C122_2.8 P63 BN63A6 123

0.12 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

2.7 393 1.5 493.5 7000 C414_493.5 S05 M05A4 138 C414_493.5 P63 BN63A4 139
2.9 351 1.3 458.4 6500 C364_458.4 S05 M05A4 134 C364_458.4 P63 BN63A4 139
2.9 358 1.7 450.2 7000 C414_450.2 S05 M05A4 138 C414_450.2 P63 BN63A4 139
3.1 333 1.8 418.5 7000 C414_418.5 S05 M05A4 138 C414_418.5 P63 BN63A4 139
3.2 321 1.4 420.2 6500 C364_420.2 S05 M05A4 134 C364_420.2 P63 BN63A4 139
3.4 304 2.0 381.8 7000 C414_381.8 S05 M05A4 138 C414_381.8 P63 BN63A4 139
3.6 289 1.6 377.9 6500 C364_377.9 S05 M05A4 134 C364_377.9 P63 BN63A4 139
3.9 265 2.3 333.4 7000 C414_333.4 S05 M05A4 138 C414_333.4 P63 BN63A4 139
4.0 261 1.7 341.7 6500 C364_341.7 S05 M05A4 134 C364_341.7 P63 BN63A4 139
4.2 244 1.8 318.9 6500 C364_318.9 S05 M05A4 134 C364_318.9 P63 BN63A4 139
4.3 242 2.5 304.2 7000 C414_304.2 S05 M05A4 138 C414_304.2 P63 BN63A4 139
4.6 223 2.0 290.9 6500 C364_290.9 S05 M05A4 134 C364_290.9 P63 BN63A4 139
4.9 219 0.9 178.5 5000 C223_178.5 S05 M05B6 126 C223_178.5 P63 BN63B6 127
4.9 217 1.2 274.7 5500 C323_274.7 S05 M05A4 130 C323_274.7 P63 BN63A4 131
5.0 209 2.9 263.0 7000 C414_263.0 S05 M05A4 138 C414_263.0 P63 BN63A4 139
5.3 195 2.3 255.0 6500 C364_255.0 S05 M05A4 134 C364_255.0 P63 BN63A4 139
5.5 193 1.3 244.2 5500 C323_244.2 S05 M05A4 130 C323_244.2 P63 BN63A4 131
5.8 177 2.5 230.9 6500 C364_230.9 S05 M05A4 134 C364_230.9 P63 BN63A4 139
6.0 178 1.0 225.8 5000 C223_225.8 S05 M05A4 126 C223_225.8 P63 BN63A4 127
6.3 170 1.8 215.6 5500 C323_215.6 S05 M05A4 130 C323_215.6 P63 BN63A4 131
6.5 163 2.8 206.4 6500 C363_206.4 S05 M05A4 134 C363_206.4 P63 BN63A4 135
6.7 159 1.2 200.7 5000 C223_200.7 S05 M05A4 126 C223_200.7 P63 BN63A4 127
7.3 147 2.0 186.0 5500 C323_186.0 S05 M05A4 130 C323_186.0 P63 BN63A4 131
7.4 145 3.1 183.5 6500 C363_183.5 S05 M05A4 134 C363_183.5 P63 BN63A4 135
7.6 141 1.4 178.5 5000 C223_178.5 S05 M05A4 126 C223_178.5 P63 BN63A4 127
8.1 132 2.3 167.4 5500 C323_167.4 S05 M05A4 130 C323_167.4 P63 BN63A4 131
8.9 120 1.7 151.7 5000 C223_151.7 S05 M05A4 126 C223_151.7 P63 BN63A4 127
9.1 117 2.6 148.4 5500 C323_148.4 S05 M05A4 130 C323_148.4 P63 BN63A4 131
9.9 108 1.9 136.5 5000 C223_136.5 S05 M05A4 126 C223_136.5 P63 BN63A4 127
9.9 108 2.8 136.0 5500 C323_136.0 S05 M05A4 130 C323_136.0 P63 BN63A4 131

11.0 97 3.1 122.4 5500 C323_122.4 S05 M05A4 130 C323_122.4 P63 BN63A4 131
11.0 97 2.1 122.2 5000 C223_122.2 S05 M05A4 126 C223_122.2 P63 BN63A4 127
12.1 89 2.3 112.0 5000 C223_112.0 S05 M05A4 126 C223_112.0 P63 BN63A4 127
13.5 79 2.5 100.2 5000 C223_100.2 S05 M05A4 126 C223_100.2 P63 BN63A4 127
15.3 70 2.9 88.5 5000 C223_88.5 S05 M05A4 126 C223_88.5 P63 BN63A4 127
16.3 65 3.1 82.6 5000 C223_82.6 S05 M05A4 126 C223_82.6 P63 BN63A4 127
20.4 53 1.7 66.2 2000 C122_66.2 S05 M05A4 122 C122_66.2 P63 BN63A4 123
21.3 51 2.5 63.3 5000 C222_63.3 S05 M05A4 126 C222_63.3 P63 BN63A4 127
24.5 45 2.0 55.2 2000 C122_55.2 S05 M05A4 122 C122_55.2 P63 BN63A4 123
24.7 44 3.5 54.7 5000 C222_54.7 S05 M05A4 126 C222_54.7 P63 BN63A4 127
28.4 38 2.3 47.6 2000 C122_47.6 S05 M05A4 122 C122_47.6 P63 BN63A4 123
29.3 37 1.2 44.7 1010 C052_44.7 S05 M05A4 121
32 34 2.6 42.3 2000 C122_42.3 S05 M05A4 122 C122_42.3 P63 BN63A4 123
33 34 1.3 40.3 990 C052_40.3 S05 M05A4 121
36 30 1.5 36.4 980 C052_36.4 S05 M05A4 121
36 30 3.0 37.0 2000 C122_37.0 S05 M05A4 122 C122_37.0 P63 BN63A4 123
40 27 1.6 32.8 960 C052_32.8 S05 M05A4 121
41 26 3.4 32.8 2000 C122_32.8 S05 M05A4 122 C122_32.8 P63 BN63A4 123
48 23 2.0 27.1 930 C052_27.1 S05 M05A4 121
56 20 2.3 15.6 900 C052_15.6 S05 M05B6 121
62 18 2.6 21.0 890 C052_21.0 S05 M05A4 121
69 16 2.5 18.9 860 C052_18.9 S05 M05A4 121
78 14 3.2 11.2 850 C052_11.2 S05 M05B6 121
84 13 3.1 15.6 820 C052_15.6 S05 M05A4 121

105 10 3.8 12.5 780 C052_12.5 S05 M05A4 121
117 9 4.3 11.2 760 C052_11.2 S05 M05A4 121
130 8 5.4 6.7 740 C052_6.7 S05 M05B6 121
141 8 3.9 9.3 720 C052_9.3 S05 M05A4 121
177 6 4.8 7.4 680 C052_7.4 S05 M05A4 121
196 6 5.4 6.7 660 C052_6.7 S05 M05A4 121

34 / 584

0.12 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

0.98 1061 0.9 884.9 10000   C514_884.9 P63 BN63B6 143
1.2 860 1.2 717.7 10000   C514_717.7 P63 BN63B6 143
1.5 681 0.9 855.5 7000 C414_855.5 S05 M05A4 138 C414_855.5 P63 BN63A4 139
1.6 643 1.6 808.0 10000   C514_808.0 P63 BN63A4 143
1.7 621 1.0 780.4 7000 C414_780.4 S05 M05A4 138 C414_780.4 P63 BN63A4 139
1.8 586 1.0 735.9 7000 C414_735.9 S05 M05A4 138 C414_735.9 P63 BN63A4 139
2.0 534 1.1 671.3 7000 C414_671.3 S05 M05A4 138 C414_671.3 P63 BN63A4 139
2.0 509 0.9 665.9 6500 C364_665.9 S05 M05A4 134 C364_665.9 P63 BN63A4 139
2.2 474 1.3 595.8 7000 C414_595.8 S05 M05A4 138 C414_595.8 P63 BN63A4 139
2.3 440 1.0 574.7 6500 C364_574.7 S05 M05A4 134 C364_574.7 P63 BN63A4 139
2.4 433 1.4 543.5 7000 C414_543.5 S05 M05A4 138 C414_543.5 P63 BN63A4 139
2.6 396 1.1 517.2 6500 C364_517.2 S05 M05A4 134 C364_517.2 P63 BN63A4 139

0.09 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

10.7 75 2.7 82.6 5000 C223_82.6 S05 M05A6 126 C223_82.6 P63 BN63A6 127
11.0 73 2.8 122.2 5000 C223_122.2 S0 M0B4 126
12.1 67 3.0 112.0 5000 C223_112.0 S0 M0B4 126
13.3 61 1.5 66.2 2000 C122_66.2 S05 M05A6 122 C122_66.2 P63 BN63A6 123
16.0 51 1.8 55.2 2000 C122_55.2 S05 M05A6 122 C122_55.2 P63 BN63A6 123
18.5 44 2.0 47.6 2000 C122_47.6 S05 M05A6 122 C122_47.6 P63 BN63A6 123
19.7 42 1.1 44.7 1170 C052_44.7 S05 M05A6 121   
20.4 40 2.2 66.2 2000 C122_66.2 S0 M0B4 122
20.8 39 2.3 42.3 2000 C122_42.3 S05 M05A6 122 C122_42.3 P63 BN63A6 123
21.8 38 1.2 40.3 1150 C052_40.3 S05 M05A6 121   
23.8 34 2.6 37.0 2000 C122_37.0 S05 M05A6 122 C122_37.0 P63 BN63A6 123
24.2 34 1.3 36.4 1140 C052_36.4 S05 M05A6 121   
24.5 34 2.7 55.2 2000 C122_55.2 S0 M0B4 122
26.8 31 1.5 32.8 1110 C052_32.8 S05 M05A6 121   
26.8 31 2.9 32.8 2000 C122_32.8 S05 M05A6 122 C122_32.8 P63 BN63A6 123
28.4 29 3.1 47.6 2000 C122_47.6 S0 M0B4 122
30 27 1.7 44.7 1170 C052_44.7 S0 M0B4 121   
33 25 1.8 40.3 990 C052_40.3 S0 M0B4 121   
37 22 2.0 36.4 980 C052_36.4 S0 M0B4 121   
41 20 2.3 32.8 960 C052_32.8 S0 M0B4 121   
42 19 2.3 21.0 1020 C052_21.0 S05 M05A6 121   
50 16 2.7 27.1 930 C052_27.1 S0 M0B4 121   
56 15 3.1 15.6 950 C052_15.6 S05 M05A6 121   
66 12 6.5 13.4 2000 C122_13.4 S05 M05A6 122 C122_13.4 P63 BN63A6 123
71 12 3.9 12.5 900 C052_12.5 S05 M05A6 121   
74 11 7.0 11.9 2000 C122_11.9 S05 M05A6 122 C122_11.9 P63 BN63A6 123
78 10 4.3 11.2 880 C052_11.2 S05 M05A6 121   
88 9 7.7 10.1 2000 C122_10.1 S05 M05A6 122 C122_10.1 P63 BN63A6 123
95 9 5.2 9.3 830 C052_9.3 S05 M05A6 121   

100 8 8.4 8.8 2000 C122_8.8 S05 M05A6 122 C122_8.8 P63 BN63A6 123
119 7 6.5 7.4 780 C052_7.4 S05 M05A6 121   
132 6 7.3 6.7 760 C052_6.7 S05 M05A6 121   
146 6 10.9 6.2 1960 C122_6.2 S05 M05A6 122 C122_6.2 P63 BN63A6 123
157 5 11.1 5.6 1850 C122_5.6 S05 M05A6 122 C122_5.6 P63 BN63A6 123
159 5 8.8 5.5 720 C052_5.5 S05 M05A6 121   
187 4 12.6 4.9 1810 C122_4.9 S05 M05A6 122 C122_4.9 P63 BN63A6 123
205 4 13.0 4.3 1730 C122_4.3 S05 M05A6 122 C122_4.3 P63 BN63A6 123
249 3 15.0 3.7 1650 C122_3.7 S05 M05A6 122 C122_3.7 P63 BN63A6 123
275 3 15.4 3.2 1580 C122_3.2 S05 M05A6 122 C122_3.2 P63 BN63A6 123
329 2 17.3 2.8 1510 C122_2.8 S05 M05A6 122 C122_2.8 P63 BN63A6 123

0.12 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

2.7 393 1.5 493.5 7000 C414_493.5 S05 M05A4 138 C414_493.5 P63 BN63A4 139
2.9 351 1.3 458.4 6500 C364_458.4 S05 M05A4 134 C364_458.4 P63 BN63A4 139
2.9 358 1.7 450.2 7000 C414_450.2 S05 M05A4 138 C414_450.2 P63 BN63A4 139
3.1 333 1.8 418.5 7000 C414_418.5 S05 M05A4 138 C414_418.5 P63 BN63A4 139
3.2 321 1.4 420.2 6500 C364_420.2 S05 M05A4 134 C364_420.2 P63 BN63A4 139
3.4 304 2.0 381.8 7000 C414_381.8 S05 M05A4 138 C414_381.8 P63 BN63A4 139
3.6 289 1.6 377.9 6500 C364_377.9 S05 M05A4 134 C364_377.9 P63 BN63A4 139
3.9 265 2.3 333.4 7000 C414_333.4 S05 M05A4 138 C414_333.4 P63 BN63A4 139
4.0 261 1.7 341.7 6500 C364_341.7 S05 M05A4 134 C364_341.7 P63 BN63A4 139
4.2 244 1.8 318.9 6500 C364_318.9 S05 M05A4 134 C364_318.9 P63 BN63A4 139
4.3 242 2.5 304.2 7000 C414_304.2 S05 M05A4 138 C414_304.2 P63 BN63A4 139
4.6 223 2.0 290.9 6500 C364_290.9 S05 M05A4 134 C364_290.9 P63 BN63A4 139
4.9 219 0.9 178.5 5000 C223_178.5 S05 M05B6 126 C223_178.5 P63 BN63B6 127
4.9 217 1.2 274.7 5500 C323_274.7 S05 M05A4 130 C323_274.7 P63 BN63A4 131
5.0 209 2.9 263.0 7000 C414_263.0 S05 M05A4 138 C414_263.0 P63 BN63A4 139
5.3 195 2.3 255.0 6500 C364_255.0 S05 M05A4 134 C364_255.0 P63 BN63A4 139
5.5 193 1.3 244.2 5500 C323_244.2 S05 M05A4 130 C323_244.2 P63 BN63A4 131
5.8 177 2.5 230.9 6500 C364_230.9 S05 M05A4 134 C364_230.9 P63 BN63A4 139
6.0 178 1.0 225.8 5000 C223_225.8 S05 M05A4 126 C223_225.8 P63 BN63A4 127
6.3 170 1.8 215.6 5500 C323_215.6 S05 M05A4 130 C323_215.6 P63 BN63A4 131
6.5 163 2.8 206.4 6500 C363_206.4 S05 M05A4 134 C363_206.4 P63 BN63A4 135
6.7 159 1.2 200.7 5000 C223_200.7 S05 M05A4 126 C223_200.7 P63 BN63A4 127
7.3 147 2.0 186.0 5500 C323_186.0 S05 M05A4 130 C323_186.0 P63 BN63A4 131
7.4 145 3.1 183.5 6500 C363_183.5 S05 M05A4 134 C363_183.5 P63 BN63A4 135
7.6 141 1.4 178.5 5000 C223_178.5 S05 M05A4 126 C223_178.5 P63 BN63A4 127
8.1 132 2.3 167.4 5500 C323_167.4 S05 M05A4 130 C323_167.4 P63 BN63A4 131
8.9 120 1.7 151.7 5000 C223_151.7 S05 M05A4 126 C223_151.7 P63 BN63A4 127
9.1 117 2.6 148.4 5500 C323_148.4 S05 M05A4 130 C323_148.4 P63 BN63A4 131
9.9 108 1.9 136.5 5000 C223_136.5 S05 M05A4 126 C223_136.5 P63 BN63A4 127
9.9 108 2.8 136.0 5500 C323_136.0 S05 M05A4 130 C323_136.0 P63 BN63A4 131

11.0 97 3.1 122.4 5500 C323_122.4 S05 M05A4 130 C323_122.4 P63 BN63A4 131
11.0 97 2.1 122.2 5000 C223_122.2 S05 M05A4 126 C223_122.2 P63 BN63A4 127
12.1 89 2.3 112.0 5000 C223_112.0 S05 M05A4 126 C223_112.0 P63 BN63A4 127
13.5 79 2.5 100.2 5000 C223_100.2 S05 M05A4 126 C223_100.2 P63 BN63A4 127
15.3 70 2.9 88.5 5000 C223_88.5 S05 M05A4 126 C223_88.5 P63 BN63A4 127
16.3 65 3.1 82.6 5000 C223_82.6 S05 M05A4 126 C223_82.6 P63 BN63A4 127
20.4 53 1.7 66.2 2000 C122_66.2 S05 M05A4 122 C122_66.2 P63 BN63A4 123
21.3 51 2.5 63.3 5000 C222_63.3 S05 M05A4 126 C222_63.3 P63 BN63A4 127
24.5 45 2.0 55.2 2000 C122_55.2 S05 M05A4 122 C122_55.2 P63 BN63A4 123
24.7 44 3.5 54.7 5000 C222_54.7 S05 M05A4 126 C222_54.7 P63 BN63A4 127
28.4 38 2.3 47.6 2000 C122_47.6 S05 M05A4 122 C122_47.6 P63 BN63A4 123
29.3 37 1.2 44.7 1010 C052_44.7 S05 M05A4 121
32 34 2.6 42.3 2000 C122_42.3 S05 M05A4 122 C122_42.3 P63 BN63A4 123
33 34 1.3 40.3 990 C052_40.3 S05 M05A4 121
36 30 1.5 36.4 980 C052_36.4 S05 M05A4 121
36 30 3.0 37.0 2000 C122_37.0 S05 M05A4 122 C122_37.0 P63 BN63A4 123
40 27 1.6 32.8 960 C052_32.8 S05 M05A4 121
41 26 3.4 32.8 2000 C122_32.8 S05 M05A4 122 C122_32.8 P63 BN63A4 123
48 23 2.0 27.1 930 C052_27.1 S05 M05A4 121
56 20 2.3 15.6 900 C052_15.6 S05 M05B6 121
62 18 2.6 21.0 890 C052_21.0 S05 M05A4 121
69 16 2.5 18.9 860 C052_18.9 S05 M05A4 121
78 14 3.2 11.2 850 C052_11.2 S05 M05B6 121
84 13 3.1 15.6 820 C052_15.6 S05 M05A4 121

105 10 3.8 12.5 780 C052_12.5 S05 M05A4 121
117 9 4.3 11.2 760 C052_11.2 S05 M05A4 121
130 8 5.4 6.7 740 C052_6.7 S05 M05B6 121
141 8 3.9 9.3 720 C052_9.3 S05 M05A4 121
177 6 4.8 7.4 680 C052_7.4 S05 M05A4 121
196 6 5.4 6.7 660 C052_6.7 S05 M05A4 121

0.09 kW

0.12 kW
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0.12 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

0.98 1061 0.9 884.9 10000   C514_884.9 P63 BN63B6 143
1.2 860 1.2 717.7 10000   C514_717.7 P63 BN63B6 143
1.5 681 0.9 855.5 7000 C414_855.5 S05 M05A4 138 C414_855.5 P63 BN63A4 139
1.6 643 1.6 808.0 10000   C514_808.0 P63 BN63A4 143
1.7 621 1.0 780.4 7000 C414_780.4 S05 M05A4 138 C414_780.4 P63 BN63A4 139
1.8 586 1.0 735.9 7000 C414_735.9 S05 M05A4 138 C414_735.9 P63 BN63A4 139
2.0 534 1.1 671.3 7000 C414_671.3 S05 M05A4 138 C414_671.3 P63 BN63A4 139
2.0 509 0.9 665.9 6500 C364_665.9 S05 M05A4 134 C364_665.9 P63 BN63A4 139
2.2 474 1.3 595.8 7000 C414_595.8 S05 M05A4 138 C414_595.8 P63 BN63A4 139
2.3 440 1.0 574.7 6500 C364_574.7 S05 M05A4 134 C364_574.7 P63 BN63A4 139
2.4 433 1.4 543.5 7000 C414_543.5 S05 M05A4 138 C414_543.5 P63 BN63A4 139
2.6 396 1.1 517.2 6500 C364_517.2 S05 M05A4 134 C364_517.2 P63 BN63A4 139

0.09 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

10.7 75 2.7 82.6 5000 C223_82.6 S05 M05A6 126 C223_82.6 P63 BN63A6 127
11.0 73 2.8 122.2 5000 C223_122.2 S0 M0B4 126
12.1 67 3.0 112.0 5000 C223_112.0 S0 M0B4 126
13.3 61 1.5 66.2 2000 C122_66.2 S05 M05A6 122 C122_66.2 P63 BN63A6 123
16.0 51 1.8 55.2 2000 C122_55.2 S05 M05A6 122 C122_55.2 P63 BN63A6 123
18.5 44 2.0 47.6 2000 C122_47.6 S05 M05A6 122 C122_47.6 P63 BN63A6 123
19.7 42 1.1 44.7 1170 C052_44.7 S05 M05A6 121   
20.4 40 2.2 66.2 2000 C122_66.2 S0 M0B4 122
20.8 39 2.3 42.3 2000 C122_42.3 S05 M05A6 122 C122_42.3 P63 BN63A6 123
21.8 38 1.2 40.3 1150 C052_40.3 S05 M05A6 121   
23.8 34 2.6 37.0 2000 C122_37.0 S05 M05A6 122 C122_37.0 P63 BN63A6 123
24.2 34 1.3 36.4 1140 C052_36.4 S05 M05A6 121   
24.5 34 2.7 55.2 2000 C122_55.2 S0 M0B4 122
26.8 31 1.5 32.8 1110 C052_32.8 S05 M05A6 121   
26.8 31 2.9 32.8 2000 C122_32.8 S05 M05A6 122 C122_32.8 P63 BN63A6 123
28.4 29 3.1 47.6 2000 C122_47.6 S0 M0B4 122
30 27 1.7 44.7 1170 C052_44.7 S0 M0B4 121   
33 25 1.8 40.3 990 C052_40.3 S0 M0B4 121   
37 22 2.0 36.4 980 C052_36.4 S0 M0B4 121   
41 20 2.3 32.8 960 C052_32.8 S0 M0B4 121   
42 19 2.3 21.0 1020 C052_21.0 S05 M05A6 121   
50 16 2.7 27.1 930 C052_27.1 S0 M0B4 121   
56 15 3.1 15.6 950 C052_15.6 S05 M05A6 121   
66 12 6.5 13.4 2000 C122_13.4 S05 M05A6 122 C122_13.4 P63 BN63A6 123
71 12 3.9 12.5 900 C052_12.5 S05 M05A6 121   
74 11 7.0 11.9 2000 C122_11.9 S05 M05A6 122 C122_11.9 P63 BN63A6 123
78 10 4.3 11.2 880 C052_11.2 S05 M05A6 121   
88 9 7.7 10.1 2000 C122_10.1 S05 M05A6 122 C122_10.1 P63 BN63A6 123
95 9 5.2 9.3 830 C052_9.3 S05 M05A6 121   

100 8 8.4 8.8 2000 C122_8.8 S05 M05A6 122 C122_8.8 P63 BN63A6 123
119 7 6.5 7.4 780 C052_7.4 S05 M05A6 121   
132 6 7.3 6.7 760 C052_6.7 S05 M05A6 121   
146 6 10.9 6.2 1960 C122_6.2 S05 M05A6 122 C122_6.2 P63 BN63A6 123
157 5 11.1 5.6 1850 C122_5.6 S05 M05A6 122 C122_5.6 P63 BN63A6 123
159 5 8.8 5.5 720 C052_5.5 S05 M05A6 121   
187 4 12.6 4.9 1810 C122_4.9 S05 M05A6 122 C122_4.9 P63 BN63A6 123
205 4 13.0 4.3 1730 C122_4.3 S05 M05A6 122 C122_4.3 P63 BN63A6 123
249 3 15.0 3.7 1650 C122_3.7 S05 M05A6 122 C122_3.7 P63 BN63A6 123
275 3 15.4 3.2 1580 C122_3.2 S05 M05A6 122 C122_3.2 P63 BN63A6 123
329 2 17.3 2.8 1510 C122_2.8 S05 M05A6 122 C122_2.8 P63 BN63A6 123

0.12 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

2.7 393 1.5 493.5 7000 C414_493.5 S05 M05A4 138 C414_493.5 P63 BN63A4 139
2.9 351 1.3 458.4 6500 C364_458.4 S05 M05A4 134 C364_458.4 P63 BN63A4 139
2.9 358 1.7 450.2 7000 C414_450.2 S05 M05A4 138 C414_450.2 P63 BN63A4 139
3.1 333 1.8 418.5 7000 C414_418.5 S05 M05A4 138 C414_418.5 P63 BN63A4 139
3.2 321 1.4 420.2 6500 C364_420.2 S05 M05A4 134 C364_420.2 P63 BN63A4 139
3.4 304 2.0 381.8 7000 C414_381.8 S05 M05A4 138 C414_381.8 P63 BN63A4 139
3.6 289 1.6 377.9 6500 C364_377.9 S05 M05A4 134 C364_377.9 P63 BN63A4 139
3.9 265 2.3 333.4 7000 C414_333.4 S05 M05A4 138 C414_333.4 P63 BN63A4 139
4.0 261 1.7 341.7 6500 C364_341.7 S05 M05A4 134 C364_341.7 P63 BN63A4 139
4.2 244 1.8 318.9 6500 C364_318.9 S05 M05A4 134 C364_318.9 P63 BN63A4 139
4.3 242 2.5 304.2 7000 C414_304.2 S05 M05A4 138 C414_304.2 P63 BN63A4 139
4.6 223 2.0 290.9 6500 C364_290.9 S05 M05A4 134 C364_290.9 P63 BN63A4 139
4.9 219 0.9 178.5 5000 C223_178.5 S05 M05B6 126 C223_178.5 P63 BN63B6 127
4.9 217 1.2 274.7 5500 C323_274.7 S05 M05A4 130 C323_274.7 P63 BN63A4 131
5.0 209 2.9 263.0 7000 C414_263.0 S05 M05A4 138 C414_263.0 P63 BN63A4 139
5.3 195 2.3 255.0 6500 C364_255.0 S05 M05A4 134 C364_255.0 P63 BN63A4 139
5.5 193 1.3 244.2 5500 C323_244.2 S05 M05A4 130 C323_244.2 P63 BN63A4 131
5.8 177 2.5 230.9 6500 C364_230.9 S05 M05A4 134 C364_230.9 P63 BN63A4 139
6.0 178 1.0 225.8 5000 C223_225.8 S05 M05A4 126 C223_225.8 P63 BN63A4 127
6.3 170 1.8 215.6 5500 C323_215.6 S05 M05A4 130 C323_215.6 P63 BN63A4 131
6.5 163 2.8 206.4 6500 C363_206.4 S05 M05A4 134 C363_206.4 P63 BN63A4 135
6.7 159 1.2 200.7 5000 C223_200.7 S05 M05A4 126 C223_200.7 P63 BN63A4 127
7.3 147 2.0 186.0 5500 C323_186.0 S05 M05A4 130 C323_186.0 P63 BN63A4 131
7.4 145 3.1 183.5 6500 C363_183.5 S05 M05A4 134 C363_183.5 P63 BN63A4 135
7.6 141 1.4 178.5 5000 C223_178.5 S05 M05A4 126 C223_178.5 P63 BN63A4 127
8.1 132 2.3 167.4 5500 C323_167.4 S05 M05A4 130 C323_167.4 P63 BN63A4 131
8.9 120 1.7 151.7 5000 C223_151.7 S05 M05A4 126 C223_151.7 P63 BN63A4 127
9.1 117 2.6 148.4 5500 C323_148.4 S05 M05A4 130 C323_148.4 P63 BN63A4 131
9.9 108 1.9 136.5 5000 C223_136.5 S05 M05A4 126 C223_136.5 P63 BN63A4 127
9.9 108 2.8 136.0 5500 C323_136.0 S05 M05A4 130 C323_136.0 P63 BN63A4 131

11.0 97 3.1 122.4 5500 C323_122.4 S05 M05A4 130 C323_122.4 P63 BN63A4 131
11.0 97 2.1 122.2 5000 C223_122.2 S05 M05A4 126 C223_122.2 P63 BN63A4 127
12.1 89 2.3 112.0 5000 C223_112.0 S05 M05A4 126 C223_112.0 P63 BN63A4 127
13.5 79 2.5 100.2 5000 C223_100.2 S05 M05A4 126 C223_100.2 P63 BN63A4 127
15.3 70 2.9 88.5 5000 C223_88.5 S05 M05A4 126 C223_88.5 P63 BN63A4 127
16.3 65 3.1 82.6 5000 C223_82.6 S05 M05A4 126 C223_82.6 P63 BN63A4 127
20.4 53 1.7 66.2 2000 C122_66.2 S05 M05A4 122 C122_66.2 P63 BN63A4 123
21.3 51 2.5 63.3 5000 C222_63.3 S05 M05A4 126 C222_63.3 P63 BN63A4 127
24.5 45 2.0 55.2 2000 C122_55.2 S05 M05A4 122 C122_55.2 P63 BN63A4 123
24.7 44 3.5 54.7 5000 C222_54.7 S05 M05A4 126 C222_54.7 P63 BN63A4 127
28.4 38 2.3 47.6 2000 C122_47.6 S05 M05A4 122 C122_47.6 P63 BN63A4 123
29.3 37 1.2 44.7 1010 C052_44.7 S05 M05A4 121
32 34 2.6 42.3 2000 C122_42.3 S05 M05A4 122 C122_42.3 P63 BN63A4 123
33 34 1.3 40.3 990 C052_40.3 S05 M05A4 121
36 30 1.5 36.4 980 C052_36.4 S05 M05A4 121
36 30 3.0 37.0 2000 C122_37.0 S05 M05A4 122 C122_37.0 P63 BN63A4 123
40 27 1.6 32.8 960 C052_32.8 S05 M05A4 121
41 26 3.4 32.8 2000 C122_32.8 S05 M05A4 122 C122_32.8 P63 BN63A4 123
48 23 2.0 27.1 930 C052_27.1 S05 M05A4 121
56 20 2.3 15.6 900 C052_15.6 S05 M05B6 121
62 18 2.6 21.0 890 C052_21.0 S05 M05A4 121
69 16 2.5 18.9 860 C052_18.9 S05 M05A4 121
78 14 3.2 11.2 850 C052_11.2 S05 M05B6 121
84 13 3.1 15.6 820 C052_15.6 S05 M05A4 121

105 10 3.8 12.5 780 C052_12.5 S05 M05A4 121
117 9 4.3 11.2 760 C052_11.2 S05 M05A4 121
130 8 5.4 6.7 740 C052_6.7 S05 M05B6 121
141 8 3.9 9.3 720 C052_9.3 S05 M05A4 121
177 6 4.8 7.4 680 C052_7.4 S05 M05A4 121
196 6 5.4 6.7 660 C052_6.7 S05 M05A4 121

0.12 kW
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0.18 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

0.66 2367 1.0 1362 25000   C704_1362 P71 BN71A6 151
0.84 1858 1.2 1069 25000 C704_1069 P71 BN71A6 151
1.2 1262 1.3 726.3 16000 C614_726.3 S1 M1SC6 146 C614_726.3 P71 BN71A6 147
1.3 1248 0.8 717.7 10000 C514_717.7 S1 M1SC6 142 C514_717.7 P71 BN71A6 143
1.5 1049 1.0 884.9 10000   C514_884.9 P63 BN63B4 143
1.6 958 1.0 808.0 10000   C514_808.0 P63 BN63B4 143
1.6 955 1.0 549.7 10000 C514_549.7 S1 M1SC6 142 C514_549.7 P71 BN71A6 143
1.8 861 1.9 726.3 16000   C614_726.3 P63 BN63B4 147
1.8 851 1.2 717.7 10000   C514_717.7 P63 BN63B4 143
1.9 806 1.2 463.9 10000 C514_463.9 S1 M1SC6 142 C514_463.9 P71 BN71A6 143
1.9 803 2.0 462.0 16000 C614_462.0 S1 M1SC6 146 C614_462.0 P71 BN71A6 147
2.0 796 0.8 671.3 7000 C414_671.3 S05 M05B4 138 C414_671.3 P63 BN63B4 139
2.0 783 0.8 450.2 7000 C414_450.2 S1 M1SC6 138 C414_450.2 P71 BN71A6 139
2.0 777 1.3 655.4 10000   C514_655.4 P63 BN63B4 143
2.2 727 0.8 418.5 7000 C414_418.5 S1 M1SC6 138 C414_418.5 P71 BN71A6 139
2.2 723 1.4 415.7 10000 C514_415.7 S1 M1SC6 142 C514_415.7 P71 BN71A6 143
2.2 706 0.8 595.8 7000 C414_595.8 S05 M05B4 138 C414_595.8 P63 BN63B4 139
2.4 660 1.5 379.6 10000 C514_379.6 S1 M1SC6 142 C514_379.6 P71 BN71A6 143
2.4 644 0.9 543.5 7000 C414_543.5 S05 M05B4 138 C414_543.5 P63 BN63B4 139
2.6 587 0.8 341.7 6300 C364_341.7 S1 M1SC6 134 C364_341.7 P71 BN71A6 139
2.7 585 1.0 493.5 7000 C414_493.5 S05 M05B4 138 C414_493.5 P63 BN63B4 139
2.9 534 1.1 450.2 7000 C414_450.2 S05 M05B4 138 C414_450.2 P63 BN63B4 139
2.9 536 0.8 458.4 6500 C364_458.4 S05 M05B4 134 C364_458.4 P63 BN63B4 139
3.1 492 0.9 420.2 6500 C364_420.2 S05 M05B4 134 C364_420.2 P63 BN63B4 139
3.2 496 1.2 418.5 7000 C414_418.5 S05 M05B4 138 C414_418.5 P63 BN63B4 139
3.5 452 1.3 381.8 7000 C414_381.8 S05 M05B4 138 C414_381.8 P63 BN63B4 139
3.5 442 1.0 377.9 6500 C364_377.9 S05 M05B4 134 C364_377.9 P63 BN63B4 139
3.9 400 1.1 341.7 6500 C364_341.7 S05 M05B4 134 C364_341.7 P63 BN63B4 139
4.0 395 1.5 333.4 7000 C414_333.4 S05 M05B4 138 C414_333.4 P63 BN63B4 139
4.1 373 1.2 318.9 6500 C364_318.9 S05 M05B4 134 C364_318.9 P63 BN63B4 139
4.3 371 1.6 209.1 7000 C413_209.1 S1 M1SC6 138 C413_209.1 P71 BN71A6 139
4.3 360 1.7 304.2 7000 C414_304.2 S05 M05B4 138 C414_304.2 P63 BN63B4 139
4.5 340 1.3 290.9 6500 C364_290.9 S05 M05B4 134 C364_290.9 P63 BN63B4 139
4.7 339 1.8 190.8 7000 C413_190.8 S1 M1SC6 138 C413_190.8 P71 BN71A6 139
4.8 330 0.9 186.0 5500 C323_186.0 S1 M1SC6 130 C323_186.0 P71 BN71A6 131
5.0 312 1.9 263.0 7000 C414_263.0 S05 M05B4 138 C414_263.0 P63 BN63B4 139
5.2 298 1.5 255.0 6500 C364_255.0 S05 M05B4 134 C364_255.0 P63 BN63B4 139
5.4 297 1.0 167.4 5500 C323_167.4 S1 M1SC6 130 C323_167.4 P71 BN71A6 131
5.4 295 0.9 244.2 5500 C323_244.2 S05 M05B4 130 C323_244.2 P63 BN63B4 131
5.7 270 1.7 230.9 6500 C364_230.9 S05 M05B4 134 C364_230.9 P63 BN63B4 139
6.1 261 1.2 215.6 5500 C323_215.6 S05 M05B4 130 C323_215.6 P63 BN63B4 131
6.4 250 1.8 206.4 6500 C363_206.4 S05 M05B4 134 C363_206.4 P63 BN63B4 135
7.1 225 1.3 186.0 5500 C323_186.0 S05 M05B4 130 C323_186.0 P63 BN63B4 131
7.2 222 2.0 183.5 6500 C363_183.5 S05 M05B4 134 C363_183.5 P63 BN63B4 135
7.4 216 0.9 178.5 5000 C223_178.5 S05 M05B4 126 C223_178.5 P63 BN63B4 127
7.9 202 1.5 167.4 5500 C323_167.4 S05 M05B4 130 C323_167.4 P63 BN63B4 131
8.1 196 2.3 162.0 6500 C363_162.0 S05 M05B4 134 C363_162.0 P63 BN63B4 135
8.7 183 1.1 151.7 5000 C223_151.7 S05 M05B4 126 C223_151.7 P63 BN63B4 127
8.9 179 1.7 148.4 5500 C323_148.4 S05 M05B4 130 C323_148.4 P63 BN63B4 131
9.4 169 2.7 139.8 6500 C363_139.8 S05 M05B4 134 C363_139.8 P63 BN63B4 135
9.7 165 1.2 136.5 5000 C223_136.5 S05 M05B4 126 C223_136.5 P63 BN63B4 127
9.7 164 1.8 136.0 5500 C323_136.0 S05 M05B4 130 C323_136.0 P63 BN63B4 131

10.5 152 3.0 125.8 6500 C363_125.8 S05 M05B4 134 C363_125.8 P63 BN63B4 135
10.8 148 2.0 122.4 5500 C323_122.4 S05 M05B4 130 C323_122.4 P63 BN63B4 131
10.8 148 1.4 122.2 5000 C223_122.2 S05 M05B4 126 C223_122.2 P63 BN63B4 127
11.8 135 1.5 112.0 5000 C223_112.0 S05 M05B4 126 C223_112.0 P63 BN63B4 127
11.8 135 3.3 111.5 6500 C363_111.5 S05 M05B4 134 C363_111.5 P63 BN63B4 135
11.9 134 2.2 110.6 5500 C323_110.6 S05 M05B4 130 C323_110.6 P63 BN63B4 131
12.8 125 2.4 103.3 5500 C323_103.3 S05 M05B4 130 C323_103.3 P63 BN63B4 131
12.9 124 3.6 102.2 6500 C363_102.2 S05 M05B4 134 C363_102.2 P63 BN63B4 135
13.2 121 1.7 100.2 5000 C223_100.2 S05 M05B4 126 C223_100.2 P63 BN63B4 127
14.0 114 2.6 94.2 5500 C323_94.2 S05 M05B4 130 C323_94.2 P63 BN63B4 131
14.9 107 1.9 88.5 5000 C223_88.5 S05 M05B4 126 C223_88.5 P63 BN63B4 127
16.0 100 2.0 82.6 5000 C223_82.6 S05 M05B4 126 C223_82.6 P63 BN63B4 127
16.0 100 3.0 82.6 5500 C323_82.6 S05 M05B4 130 C323_82.6 P63 BN63B4 131

0.18 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

17.6 90 2.2 74.8 5000 C223_74.8 S05 M05B4 126 C223_74.8 P63 BN63B4 127
17.7 90 3.2 74.7 5500 C323_74.7 S05 M05B4 130 C323_74.7 P63 BN63B4 131
19.8 83 2.6 66.8 5500 C322_66.8 S05 M05B4 130 C322_66.8 P63 BN63B4 131
20.0 82 1.1 66.2 2000 C122_66.2 S05 M05B4 122 C122_66.2 P63 BN63B4 123
20.2 79 2.5 65.3 5000 C223_65.3 S05 M05B4 126 C223_65.3 P63 BN63B4 127
20.9 78 1.7 63.3 5000 C222_63.3 S05 M05B4 126 C222_63.3 P63 BN63B4 127
22.0 73 2.6 60.0 5000 C223_60.0 S05 M05B4 126 C223_60.0 P63 BN63B4 127
22.2 73 2.9 59.4 5500 C322_59.4 S05 M05B4 130 C322_59.4 P63 BN63B4 131
23.9 68 1.3 55.2 2000 C122_55.2 S05 M05B4 122 C122_55.2 P63 BN63B4 123
24.1 68 2.3 54.7 5000 C222_54.7 S05 M05B4 126 C222_54.7 P63 BN63B4 127
27.1 60 2.6 48.6 5000 C222_48.6 S05 M05B4 126 C222_48.6 P63 BN63B4 127
27.7 59 1.5 47.6 2000 C122_47.6 S05 M05B4 122 C122_47.6 P63 BN63B4 123
31 53 3.6 43.3 5000 C222_43.3 S05 M05B4 126 C222_43.3 P63 BN63B4 127
31 52 1.7 42.3 2000 C122_42.3 S05 M05B4 122 C122_42.3 P63 BN63B4 123
33 50 0.9 40.3 850 C052_40.3 S05 M05B4 121   
36 45 1.0 36.4 850 C052_36.4 S05 M05B4 121   
36 46 2.0 37.0 2000 C122_37.0 S05 M05B4 122 C122_37.0 P63 BN63B4 123
40 40 2.2 32.8 2000 C122_32.8 S05 M05B4 122 C122_32.8 P63 BN63B4 123
40 41 1.1 32.8 840 C052_32.8 S05 M05B4 121
45 36 2.5 29.5 2000 C122_29.5 S05 M05B4 122 C122_29.5 P63 BN63B4 123
49 34 1.3 27.1 820 C052_27.1 S05 M05B4 121
52 31 2.8 25.4 2000 C122_25.4 S05 M05B4 122 C122_25.4 P63 BN63B4 123
57 29 3.0 23.2 2000 C122_23.2 S05 M05B4 122 C122_23.2 P63 BN63B4 123
63 26 1.7 21.0 810 C052_21.0 S05 M05B4 121
64 25 3.2 20.6 2000 C122_20.6 S05 M05B4 122 C122_20.6 P63 BN63B4 123
70 23 1.7 18.9 790 C052_18.9 S05 M05B4 121
72 23 3.4 18.4 2000 C122_18.4 S05 M05B4 122 C122_18.4 P63 BN63B4 123
77 21 3.6 17.2 2000 C122_17.2 S05 M05B4 122 C122_17.2 P63 BN63B4 123
85 19 2.1 15.6 760 C052_15.6 S05 M05B4 121

106 15 2.6 12.5 740 C052_12.5 S05 M05B4 121
118 14 2.9 11.2 720 C052_11.2 S05 M05B4 121
142 11 2.6 9.3 690 C052_9.3 S05 M05B4 121
178 9 3.3 7.4 650 C052_7.4 S05 M05B4 121
197 8 3.6 6.7 640 C052_6.7 S05 M05B4 121
229 7 7.4 11.9 1670 C122_11.9 S05 M05A2 122 C122_11.9 P63 BN63A2 123
240 7 4.4 5.5 600 C052_5.5 S05 M05B4 121
268 6 8.1 10.1 1600 C122_10.1 S05 M05A2 122 C122_10.1 P63 BN63A2 123
310 5 8.9 8.8 1530 C122_8.8 S05 M05A2 122 C122_8.8 P63 BN63A2 123
354 5 9.8 7.6 1470 C122_7.6 S05 M05A2 122 C122_7.6 P63 BN63A2 123
440 4 11.3 6.2 1390 C122_6.2 S05 M05A2 122 C122_6.2 P63 BN63A2 123
488 3 11.9 5.6 1300 C122_5.6 S05 M05A2 122 C122_5.6 P63 BN63A2 123
577 3 13.4 4.9 1250 C122_4.9 S05 M05A2 122 C122_4.9 P63 BN63A2 123
635 3 14.0 4.3 1190 C122_4.3 S05 M05A2 122 C122_4.3 P63 BN63A2 123
770 2 16.0 3.7 1140 C122_3.7 S05 M05A2 122 C122_3.7 P63 BN63A2 123
853 2 16.7 3.2 1090 C122_3.2 S05 M05A2 122 C122_3.2 P63 BN63A2 123

1015 2 18.7 2.8 1040 C122_2.8 S05 M05A2 122 C122_2.8 P63 BN63A2 123

0.25 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

0.61 3575 1.1 1481 35000   C804_1481 P71 BN71B6 154
0.77 2820 1.4 1168 35000   C804_1168 P71 BN71B6 154
1.2 1753 0.9 726.3 16000 C614_726.3 S1 M1SD6 146 C614_726.3 P71 BN71B6 147
1.6 1330 0.8 808.0 10000   C514_808.0 P63 BN63C4 143
1.6 1327 0.8 549.7 10000 C514_549.7 S1 M1SD6 142 C514_549.7 P71 BN71B6 143
1.9 1134 0.9 717.7 10000   C514_717.7 P71 BN71A4 143
1.9 1120 0.9 463.9 10000 C514_463.9 S1 M1SD6 142 C514_463.9 P71 BN71B6 143
2.0 1101 1.5 668.8 16000   C614_668.8 P63 BN63C4 147
2.4 894 1.8 370.1 16000 C614_370.1 S1 M1SD6 146 C614_370.1 P71 BN71B6 147
2.5 869 1.2 549.7 10000   C514_549.7 P71 BN71A4 143
2.9 741 0.8 450.2 7000 C414_450.2 S05 M05C4 138 C414_450.2 P71 BN71A4 139

0.18 kW
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0.18 kW

37 / 584

0.18 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

0.66 2367 1.0 1362 25000   C704_1362 P71 BN71A6 151
0.84 1858 1.2 1069 25000 C704_1069 P71 BN71A6 151
1.2 1262 1.3 726.3 16000 C614_726.3 S1 M1SC6 146 C614_726.3 P71 BN71A6 147
1.3 1248 0.8 717.7 10000 C514_717.7 S1 M1SC6 142 C514_717.7 P71 BN71A6 143
1.5 1049 1.0 884.9 10000   C514_884.9 P63 BN63B4 143
1.6 958 1.0 808.0 10000   C514_808.0 P63 BN63B4 143
1.6 955 1.0 549.7 10000 C514_549.7 S1 M1SC6 142 C514_549.7 P71 BN71A6 143
1.8 861 1.9 726.3 16000   C614_726.3 P63 BN63B4 147
1.8 851 1.2 717.7 10000   C514_717.7 P63 BN63B4 143
1.9 806 1.2 463.9 10000 C514_463.9 S1 M1SC6 142 C514_463.9 P71 BN71A6 143
1.9 803 2.0 462.0 16000 C614_462.0 S1 M1SC6 146 C614_462.0 P71 BN71A6 147
2.0 796 0.8 671.3 7000 C414_671.3 S05 M05B4 138 C414_671.3 P63 BN63B4 139
2.0 783 0.8 450.2 7000 C414_450.2 S1 M1SC6 138 C414_450.2 P71 BN71A6 139
2.0 777 1.3 655.4 10000   C514_655.4 P63 BN63B4 143
2.2 727 0.8 418.5 7000 C414_418.5 S1 M1SC6 138 C414_418.5 P71 BN71A6 139
2.2 723 1.4 415.7 10000 C514_415.7 S1 M1SC6 142 C514_415.7 P71 BN71A6 143
2.2 706 0.8 595.8 7000 C414_595.8 S05 M05B4 138 C414_595.8 P63 BN63B4 139
2.4 660 1.5 379.6 10000 C514_379.6 S1 M1SC6 142 C514_379.6 P71 BN71A6 143
2.4 644 0.9 543.5 7000 C414_543.5 S05 M05B4 138 C414_543.5 P63 BN63B4 139
2.6 587 0.8 341.7 6300 C364_341.7 S1 M1SC6 134 C364_341.7 P71 BN71A6 139
2.7 585 1.0 493.5 7000 C414_493.5 S05 M05B4 138 C414_493.5 P63 BN63B4 139
2.9 534 1.1 450.2 7000 C414_450.2 S05 M05B4 138 C414_450.2 P63 BN63B4 139
2.9 536 0.8 458.4 6500 C364_458.4 S05 M05B4 134 C364_458.4 P63 BN63B4 139
3.1 492 0.9 420.2 6500 C364_420.2 S05 M05B4 134 C364_420.2 P63 BN63B4 139
3.2 496 1.2 418.5 7000 C414_418.5 S05 M05B4 138 C414_418.5 P63 BN63B4 139
3.5 452 1.3 381.8 7000 C414_381.8 S05 M05B4 138 C414_381.8 P63 BN63B4 139
3.5 442 1.0 377.9 6500 C364_377.9 S05 M05B4 134 C364_377.9 P63 BN63B4 139
3.9 400 1.1 341.7 6500 C364_341.7 S05 M05B4 134 C364_341.7 P63 BN63B4 139
4.0 395 1.5 333.4 7000 C414_333.4 S05 M05B4 138 C414_333.4 P63 BN63B4 139
4.1 373 1.2 318.9 6500 C364_318.9 S05 M05B4 134 C364_318.9 P63 BN63B4 139
4.3 371 1.6 209.1 7000 C413_209.1 S1 M1SC6 138 C413_209.1 P71 BN71A6 139
4.3 360 1.7 304.2 7000 C414_304.2 S05 M05B4 138 C414_304.2 P63 BN63B4 139
4.5 340 1.3 290.9 6500 C364_290.9 S05 M05B4 134 C364_290.9 P63 BN63B4 139
4.7 339 1.8 190.8 7000 C413_190.8 S1 M1SC6 138 C413_190.8 P71 BN71A6 139
4.8 330 0.9 186.0 5500 C323_186.0 S1 M1SC6 130 C323_186.0 P71 BN71A6 131
5.0 312 1.9 263.0 7000 C414_263.0 S05 M05B4 138 C414_263.0 P63 BN63B4 139
5.2 298 1.5 255.0 6500 C364_255.0 S05 M05B4 134 C364_255.0 P63 BN63B4 139
5.4 297 1.0 167.4 5500 C323_167.4 S1 M1SC6 130 C323_167.4 P71 BN71A6 131
5.4 295 0.9 244.2 5500 C323_244.2 S05 M05B4 130 C323_244.2 P63 BN63B4 131
5.7 270 1.7 230.9 6500 C364_230.9 S05 M05B4 134 C364_230.9 P63 BN63B4 139
6.1 261 1.2 215.6 5500 C323_215.6 S05 M05B4 130 C323_215.6 P63 BN63B4 131
6.4 250 1.8 206.4 6500 C363_206.4 S05 M05B4 134 C363_206.4 P63 BN63B4 135
7.1 225 1.3 186.0 5500 C323_186.0 S05 M05B4 130 C323_186.0 P63 BN63B4 131
7.2 222 2.0 183.5 6500 C363_183.5 S05 M05B4 134 C363_183.5 P63 BN63B4 135
7.4 216 0.9 178.5 5000 C223_178.5 S05 M05B4 126 C223_178.5 P63 BN63B4 127
7.9 202 1.5 167.4 5500 C323_167.4 S05 M05B4 130 C323_167.4 P63 BN63B4 131
8.1 196 2.3 162.0 6500 C363_162.0 S05 M05B4 134 C363_162.0 P63 BN63B4 135
8.7 183 1.1 151.7 5000 C223_151.7 S05 M05B4 126 C223_151.7 P63 BN63B4 127
8.9 179 1.7 148.4 5500 C323_148.4 S05 M05B4 130 C323_148.4 P63 BN63B4 131
9.4 169 2.7 139.8 6500 C363_139.8 S05 M05B4 134 C363_139.8 P63 BN63B4 135
9.7 165 1.2 136.5 5000 C223_136.5 S05 M05B4 126 C223_136.5 P63 BN63B4 127
9.7 164 1.8 136.0 5500 C323_136.0 S05 M05B4 130 C323_136.0 P63 BN63B4 131

10.5 152 3.0 125.8 6500 C363_125.8 S05 M05B4 134 C363_125.8 P63 BN63B4 135
10.8 148 2.0 122.4 5500 C323_122.4 S05 M05B4 130 C323_122.4 P63 BN63B4 131
10.8 148 1.4 122.2 5000 C223_122.2 S05 M05B4 126 C223_122.2 P63 BN63B4 127
11.8 135 1.5 112.0 5000 C223_112.0 S05 M05B4 126 C223_112.0 P63 BN63B4 127
11.8 135 3.3 111.5 6500 C363_111.5 S05 M05B4 134 C363_111.5 P63 BN63B4 135
11.9 134 2.2 110.6 5500 C323_110.6 S05 M05B4 130 C323_110.6 P63 BN63B4 131
12.8 125 2.4 103.3 5500 C323_103.3 S05 M05B4 130 C323_103.3 P63 BN63B4 131
12.9 124 3.6 102.2 6500 C363_102.2 S05 M05B4 134 C363_102.2 P63 BN63B4 135
13.2 121 1.7 100.2 5000 C223_100.2 S05 M05B4 126 C223_100.2 P63 BN63B4 127
14.0 114 2.6 94.2 5500 C323_94.2 S05 M05B4 130 C323_94.2 P63 BN63B4 131
14.9 107 1.9 88.5 5000 C223_88.5 S05 M05B4 126 C223_88.5 P63 BN63B4 127
16.0 100 2.0 82.6 5000 C223_82.6 S05 M05B4 126 C223_82.6 P63 BN63B4 127
16.0 100 3.0 82.6 5500 C323_82.6 S05 M05B4 130 C323_82.6 P63 BN63B4 131

0.18 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

17.6 90 2.2 74.8 5000 C223_74.8 S05 M05B4 126 C223_74.8 P63 BN63B4 127
17.7 90 3.2 74.7 5500 C323_74.7 S05 M05B4 130 C323_74.7 P63 BN63B4 131
19.8 83 2.6 66.8 5500 C322_66.8 S05 M05B4 130 C322_66.8 P63 BN63B4 131
20.0 82 1.1 66.2 2000 C122_66.2 S05 M05B4 122 C122_66.2 P63 BN63B4 123
20.2 79 2.5 65.3 5000 C223_65.3 S05 M05B4 126 C223_65.3 P63 BN63B4 127
20.9 78 1.7 63.3 5000 C222_63.3 S05 M05B4 126 C222_63.3 P63 BN63B4 127
22.0 73 2.6 60.0 5000 C223_60.0 S05 M05B4 126 C223_60.0 P63 BN63B4 127
22.2 73 2.9 59.4 5500 C322_59.4 S05 M05B4 130 C322_59.4 P63 BN63B4 131
23.9 68 1.3 55.2 2000 C122_55.2 S05 M05B4 122 C122_55.2 P63 BN63B4 123
24.1 68 2.3 54.7 5000 C222_54.7 S05 M05B4 126 C222_54.7 P63 BN63B4 127
27.1 60 2.6 48.6 5000 C222_48.6 S05 M05B4 126 C222_48.6 P63 BN63B4 127
27.7 59 1.5 47.6 2000 C122_47.6 S05 M05B4 122 C122_47.6 P63 BN63B4 123
31 53 3.6 43.3 5000 C222_43.3 S05 M05B4 126 C222_43.3 P63 BN63B4 127
31 52 1.7 42.3 2000 C122_42.3 S05 M05B4 122 C122_42.3 P63 BN63B4 123
33 50 0.9 40.3 850 C052_40.3 S05 M05B4 121   
36 45 1.0 36.4 850 C052_36.4 S05 M05B4 121   
36 46 2.0 37.0 2000 C122_37.0 S05 M05B4 122 C122_37.0 P63 BN63B4 123
40 40 2.2 32.8 2000 C122_32.8 S05 M05B4 122 C122_32.8 P63 BN63B4 123
40 41 1.1 32.8 840 C052_32.8 S05 M05B4 121
45 36 2.5 29.5 2000 C122_29.5 S05 M05B4 122 C122_29.5 P63 BN63B4 123
49 34 1.3 27.1 820 C052_27.1 S05 M05B4 121
52 31 2.8 25.4 2000 C122_25.4 S05 M05B4 122 C122_25.4 P63 BN63B4 123
57 29 3.0 23.2 2000 C122_23.2 S05 M05B4 122 C122_23.2 P63 BN63B4 123
63 26 1.7 21.0 810 C052_21.0 S05 M05B4 121
64 25 3.2 20.6 2000 C122_20.6 S05 M05B4 122 C122_20.6 P63 BN63B4 123
70 23 1.7 18.9 790 C052_18.9 S05 M05B4 121
72 23 3.4 18.4 2000 C122_18.4 S05 M05B4 122 C122_18.4 P63 BN63B4 123
77 21 3.6 17.2 2000 C122_17.2 S05 M05B4 122 C122_17.2 P63 BN63B4 123
85 19 2.1 15.6 760 C052_15.6 S05 M05B4 121

106 15 2.6 12.5 740 C052_12.5 S05 M05B4 121
118 14 2.9 11.2 720 C052_11.2 S05 M05B4 121
142 11 2.6 9.3 690 C052_9.3 S05 M05B4 121
178 9 3.3 7.4 650 C052_7.4 S05 M05B4 121
197 8 3.6 6.7 640 C052_6.7 S05 M05B4 121
229 7 7.4 11.9 1670 C122_11.9 S05 M05A2 122 C122_11.9 P63 BN63A2 123
240 7 4.4 5.5 600 C052_5.5 S05 M05B4 121
268 6 8.1 10.1 1600 C122_10.1 S05 M05A2 122 C122_10.1 P63 BN63A2 123
310 5 8.9 8.8 1530 C122_8.8 S05 M05A2 122 C122_8.8 P63 BN63A2 123
354 5 9.8 7.6 1470 C122_7.6 S05 M05A2 122 C122_7.6 P63 BN63A2 123
440 4 11.3 6.2 1390 C122_6.2 S05 M05A2 122 C122_6.2 P63 BN63A2 123
488 3 11.9 5.6 1300 C122_5.6 S05 M05A2 122 C122_5.6 P63 BN63A2 123
577 3 13.4 4.9 1250 C122_4.9 S05 M05A2 122 C122_4.9 P63 BN63A2 123
635 3 14.0 4.3 1190 C122_4.3 S05 M05A2 122 C122_4.3 P63 BN63A2 123
770 2 16.0 3.7 1140 C122_3.7 S05 M05A2 122 C122_3.7 P63 BN63A2 123
853 2 16.7 3.2 1090 C122_3.2 S05 M05A2 122 C122_3.2 P63 BN63A2 123

1015 2 18.7 2.8 1040 C122_2.8 S05 M05A2 122 C122_2.8 P63 BN63A2 123

0.25 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

0.61 3575 1.1 1481 35000   C804_1481 P71 BN71B6 154
0.77 2820 1.4 1168 35000   C804_1168 P71 BN71B6 154
1.2 1753 0.9 726.3 16000 C614_726.3 S1 M1SD6 146 C614_726.3 P71 BN71B6 147
1.6 1330 0.8 808.0 10000   C514_808.0 P63 BN63C4 143
1.6 1327 0.8 549.7 10000 C514_549.7 S1 M1SD6 142 C514_549.7 P71 BN71B6 143
1.9 1134 0.9 717.7 10000   C514_717.7 P71 BN71A4 143
1.9 1120 0.9 463.9 10000 C514_463.9 S1 M1SD6 142 C514_463.9 P71 BN71B6 143
2.0 1101 1.5 668.8 16000   C614_668.8 P63 BN63C4 147
2.4 894 1.8 370.1 16000 C614_370.1 S1 M1SD6 146 C614_370.1 P71 BN71B6 147
2.5 869 1.2 549.7 10000   C514_549.7 P71 BN71A4 143
2.9 741 0.8 450.2 7000 C414_450.2 S05 M05C4 138 C414_450.2 P71 BN71A4 139

37 / 584

0.18 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

0.66 2367 1.0 1362 25000   C704_1362 P71 BN71A6 151
0.84 1858 1.2 1069 25000 C704_1069 P71 BN71A6 151
1.2 1262 1.3 726.3 16000 C614_726.3 S1 M1SC6 146 C614_726.3 P71 BN71A6 147
1.3 1248 0.8 717.7 10000 C514_717.7 S1 M1SC6 142 C514_717.7 P71 BN71A6 143
1.5 1049 1.0 884.9 10000   C514_884.9 P63 BN63B4 143
1.6 958 1.0 808.0 10000   C514_808.0 P63 BN63B4 143
1.6 955 1.0 549.7 10000 C514_549.7 S1 M1SC6 142 C514_549.7 P71 BN71A6 143
1.8 861 1.9 726.3 16000   C614_726.3 P63 BN63B4 147
1.8 851 1.2 717.7 10000   C514_717.7 P63 BN63B4 143
1.9 806 1.2 463.9 10000 C514_463.9 S1 M1SC6 142 C514_463.9 P71 BN71A6 143
1.9 803 2.0 462.0 16000 C614_462.0 S1 M1SC6 146 C614_462.0 P71 BN71A6 147
2.0 796 0.8 671.3 7000 C414_671.3 S05 M05B4 138 C414_671.3 P63 BN63B4 139
2.0 783 0.8 450.2 7000 C414_450.2 S1 M1SC6 138 C414_450.2 P71 BN71A6 139
2.0 777 1.3 655.4 10000   C514_655.4 P63 BN63B4 143
2.2 727 0.8 418.5 7000 C414_418.5 S1 M1SC6 138 C414_418.5 P71 BN71A6 139
2.2 723 1.4 415.7 10000 C514_415.7 S1 M1SC6 142 C514_415.7 P71 BN71A6 143
2.2 706 0.8 595.8 7000 C414_595.8 S05 M05B4 138 C414_595.8 P63 BN63B4 139
2.4 660 1.5 379.6 10000 C514_379.6 S1 M1SC6 142 C514_379.6 P71 BN71A6 143
2.4 644 0.9 543.5 7000 C414_543.5 S05 M05B4 138 C414_543.5 P63 BN63B4 139
2.6 587 0.8 341.7 6300 C364_341.7 S1 M1SC6 134 C364_341.7 P71 BN71A6 139
2.7 585 1.0 493.5 7000 C414_493.5 S05 M05B4 138 C414_493.5 P63 BN63B4 139
2.9 534 1.1 450.2 7000 C414_450.2 S05 M05B4 138 C414_450.2 P63 BN63B4 139
2.9 536 0.8 458.4 6500 C364_458.4 S05 M05B4 134 C364_458.4 P63 BN63B4 139
3.1 492 0.9 420.2 6500 C364_420.2 S05 M05B4 134 C364_420.2 P63 BN63B4 139
3.2 496 1.2 418.5 7000 C414_418.5 S05 M05B4 138 C414_418.5 P63 BN63B4 139
3.5 452 1.3 381.8 7000 C414_381.8 S05 M05B4 138 C414_381.8 P63 BN63B4 139
3.5 442 1.0 377.9 6500 C364_377.9 S05 M05B4 134 C364_377.9 P63 BN63B4 139
3.9 400 1.1 341.7 6500 C364_341.7 S05 M05B4 134 C364_341.7 P63 BN63B4 139
4.0 395 1.5 333.4 7000 C414_333.4 S05 M05B4 138 C414_333.4 P63 BN63B4 139
4.1 373 1.2 318.9 6500 C364_318.9 S05 M05B4 134 C364_318.9 P63 BN63B4 139
4.3 371 1.6 209.1 7000 C413_209.1 S1 M1SC6 138 C413_209.1 P71 BN71A6 139
4.3 360 1.7 304.2 7000 C414_304.2 S05 M05B4 138 C414_304.2 P63 BN63B4 139
4.5 340 1.3 290.9 6500 C364_290.9 S05 M05B4 134 C364_290.9 P63 BN63B4 139
4.7 339 1.8 190.8 7000 C413_190.8 S1 M1SC6 138 C413_190.8 P71 BN71A6 139
4.8 330 0.9 186.0 5500 C323_186.0 S1 M1SC6 130 C323_186.0 P71 BN71A6 131
5.0 312 1.9 263.0 7000 C414_263.0 S05 M05B4 138 C414_263.0 P63 BN63B4 139
5.2 298 1.5 255.0 6500 C364_255.0 S05 M05B4 134 C364_255.0 P63 BN63B4 139
5.4 297 1.0 167.4 5500 C323_167.4 S1 M1SC6 130 C323_167.4 P71 BN71A6 131
5.4 295 0.9 244.2 5500 C323_244.2 S05 M05B4 130 C323_244.2 P63 BN63B4 131
5.7 270 1.7 230.9 6500 C364_230.9 S05 M05B4 134 C364_230.9 P63 BN63B4 139
6.1 261 1.2 215.6 5500 C323_215.6 S05 M05B4 130 C323_215.6 P63 BN63B4 131
6.4 250 1.8 206.4 6500 C363_206.4 S05 M05B4 134 C363_206.4 P63 BN63B4 135
7.1 225 1.3 186.0 5500 C323_186.0 S05 M05B4 130 C323_186.0 P63 BN63B4 131
7.2 222 2.0 183.5 6500 C363_183.5 S05 M05B4 134 C363_183.5 P63 BN63B4 135
7.4 216 0.9 178.5 5000 C223_178.5 S05 M05B4 126 C223_178.5 P63 BN63B4 127
7.9 202 1.5 167.4 5500 C323_167.4 S05 M05B4 130 C323_167.4 P63 BN63B4 131
8.1 196 2.3 162.0 6500 C363_162.0 S05 M05B4 134 C363_162.0 P63 BN63B4 135
8.7 183 1.1 151.7 5000 C223_151.7 S05 M05B4 126 C223_151.7 P63 BN63B4 127
8.9 179 1.7 148.4 5500 C323_148.4 S05 M05B4 130 C323_148.4 P63 BN63B4 131
9.4 169 2.7 139.8 6500 C363_139.8 S05 M05B4 134 C363_139.8 P63 BN63B4 135
9.7 165 1.2 136.5 5000 C223_136.5 S05 M05B4 126 C223_136.5 P63 BN63B4 127
9.7 164 1.8 136.0 5500 C323_136.0 S05 M05B4 130 C323_136.0 P63 BN63B4 131

10.5 152 3.0 125.8 6500 C363_125.8 S05 M05B4 134 C363_125.8 P63 BN63B4 135
10.8 148 2.0 122.4 5500 C323_122.4 S05 M05B4 130 C323_122.4 P63 BN63B4 131
10.8 148 1.4 122.2 5000 C223_122.2 S05 M05B4 126 C223_122.2 P63 BN63B4 127
11.8 135 1.5 112.0 5000 C223_112.0 S05 M05B4 126 C223_112.0 P63 BN63B4 127
11.8 135 3.3 111.5 6500 C363_111.5 S05 M05B4 134 C363_111.5 P63 BN63B4 135
11.9 134 2.2 110.6 5500 C323_110.6 S05 M05B4 130 C323_110.6 P63 BN63B4 131
12.8 125 2.4 103.3 5500 C323_103.3 S05 M05B4 130 C323_103.3 P63 BN63B4 131
12.9 124 3.6 102.2 6500 C363_102.2 S05 M05B4 134 C363_102.2 P63 BN63B4 135
13.2 121 1.7 100.2 5000 C223_100.2 S05 M05B4 126 C223_100.2 P63 BN63B4 127
14.0 114 2.6 94.2 5500 C323_94.2 S05 M05B4 130 C323_94.2 P63 BN63B4 131
14.9 107 1.9 88.5 5000 C223_88.5 S05 M05B4 126 C223_88.5 P63 BN63B4 127
16.0 100 2.0 82.6 5000 C223_82.6 S05 M05B4 126 C223_82.6 P63 BN63B4 127
16.0 100 3.0 82.6 5500 C323_82.6 S05 M05B4 130 C323_82.6 P63 BN63B4 131

0.18 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

17.6 90 2.2 74.8 5000 C223_74.8 S05 M05B4 126 C223_74.8 P63 BN63B4 127
17.7 90 3.2 74.7 5500 C323_74.7 S05 M05B4 130 C323_74.7 P63 BN63B4 131
19.8 83 2.6 66.8 5500 C322_66.8 S05 M05B4 130 C322_66.8 P63 BN63B4 131
20.0 82 1.1 66.2 2000 C122_66.2 S05 M05B4 122 C122_66.2 P63 BN63B4 123
20.2 79 2.5 65.3 5000 C223_65.3 S05 M05B4 126 C223_65.3 P63 BN63B4 127
20.9 78 1.7 63.3 5000 C222_63.3 S05 M05B4 126 C222_63.3 P63 BN63B4 127
22.0 73 2.6 60.0 5000 C223_60.0 S05 M05B4 126 C223_60.0 P63 BN63B4 127
22.2 73 2.9 59.4 5500 C322_59.4 S05 M05B4 130 C322_59.4 P63 BN63B4 131
23.9 68 1.3 55.2 2000 C122_55.2 S05 M05B4 122 C122_55.2 P63 BN63B4 123
24.1 68 2.3 54.7 5000 C222_54.7 S05 M05B4 126 C222_54.7 P63 BN63B4 127
27.1 60 2.6 48.6 5000 C222_48.6 S05 M05B4 126 C222_48.6 P63 BN63B4 127
27.7 59 1.5 47.6 2000 C122_47.6 S05 M05B4 122 C122_47.6 P63 BN63B4 123
31 53 3.6 43.3 5000 C222_43.3 S05 M05B4 126 C222_43.3 P63 BN63B4 127
31 52 1.7 42.3 2000 C122_42.3 S05 M05B4 122 C122_42.3 P63 BN63B4 123
33 50 0.9 40.3 850 C052_40.3 S05 M05B4 121   
36 45 1.0 36.4 850 C052_36.4 S05 M05B4 121   
36 46 2.0 37.0 2000 C122_37.0 S05 M05B4 122 C122_37.0 P63 BN63B4 123
40 40 2.2 32.8 2000 C122_32.8 S05 M05B4 122 C122_32.8 P63 BN63B4 123
40 41 1.1 32.8 840 C052_32.8 S05 M05B4 121
45 36 2.5 29.5 2000 C122_29.5 S05 M05B4 122 C122_29.5 P63 BN63B4 123
49 34 1.3 27.1 820 C052_27.1 S05 M05B4 121
52 31 2.8 25.4 2000 C122_25.4 S05 M05B4 122 C122_25.4 P63 BN63B4 123
57 29 3.0 23.2 2000 C122_23.2 S05 M05B4 122 C122_23.2 P63 BN63B4 123
63 26 1.7 21.0 810 C052_21.0 S05 M05B4 121
64 25 3.2 20.6 2000 C122_20.6 S05 M05B4 122 C122_20.6 P63 BN63B4 123
70 23 1.7 18.9 790 C052_18.9 S05 M05B4 121
72 23 3.4 18.4 2000 C122_18.4 S05 M05B4 122 C122_18.4 P63 BN63B4 123
77 21 3.6 17.2 2000 C122_17.2 S05 M05B4 122 C122_17.2 P63 BN63B4 123
85 19 2.1 15.6 760 C052_15.6 S05 M05B4 121

106 15 2.6 12.5 740 C052_12.5 S05 M05B4 121
118 14 2.9 11.2 720 C052_11.2 S05 M05B4 121
142 11 2.6 9.3 690 C052_9.3 S05 M05B4 121
178 9 3.3 7.4 650 C052_7.4 S05 M05B4 121
197 8 3.6 6.7 640 C052_6.7 S05 M05B4 121
229 7 7.4 11.9 1670 C122_11.9 S05 M05A2 122 C122_11.9 P63 BN63A2 123
240 7 4.4 5.5 600 C052_5.5 S05 M05B4 121
268 6 8.1 10.1 1600 C122_10.1 S05 M05A2 122 C122_10.1 P63 BN63A2 123
310 5 8.9 8.8 1530 C122_8.8 S05 M05A2 122 C122_8.8 P63 BN63A2 123
354 5 9.8 7.6 1470 C122_7.6 S05 M05A2 122 C122_7.6 P63 BN63A2 123
440 4 11.3 6.2 1390 C122_6.2 S05 M05A2 122 C122_6.2 P63 BN63A2 123
488 3 11.9 5.6 1300 C122_5.6 S05 M05A2 122 C122_5.6 P63 BN63A2 123
577 3 13.4 4.9 1250 C122_4.9 S05 M05A2 122 C122_4.9 P63 BN63A2 123
635 3 14.0 4.3 1190 C122_4.3 S05 M05A2 122 C122_4.3 P63 BN63A2 123
770 2 16.0 3.7 1140 C122_3.7 S05 M05A2 122 C122_3.7 P63 BN63A2 123
853 2 16.7 3.2 1090 C122_3.2 S05 M05A2 122 C122_3.2 P63 BN63A2 123

1015 2 18.7 2.8 1040 C122_2.8 S05 M05A2 122 C122_2.8 P63 BN63A2 123

0.25 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

0.61 3575 1.1 1481 35000   C804_1481 P71 BN71B6 154
0.77 2820 1.4 1168 35000   C804_1168 P71 BN71B6 154
1.2 1753 0.9 726.3 16000 C614_726.3 S1 M1SD6 146 C614_726.3 P71 BN71B6 147
1.6 1330 0.8 808.0 10000   C514_808.0 P63 BN63C4 143
1.6 1327 0.8 549.7 10000 C514_549.7 S1 M1SD6 142 C514_549.7 P71 BN71B6 143
1.9 1134 0.9 717.7 10000   C514_717.7 P71 BN71A4 143
1.9 1120 0.9 463.9 10000 C514_463.9 S1 M1SD6 142 C514_463.9 P71 BN71B6 143
2.0 1101 1.5 668.8 16000   C614_668.8 P63 BN63C4 147
2.4 894 1.8 370.1 16000 C614_370.1 S1 M1SD6 146 C614_370.1 P71 BN71B6 147
2.5 869 1.2 549.7 10000   C514_549.7 P71 BN71A4 143
2.9 741 0.8 450.2 7000 C414_450.2 S05 M05C4 138 C414_450.2 P71 BN71A4 139

0.25 kW
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0.25 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

3.2 689 0.9 418.5 7000 C414_418.5 S05 M05C4 138 C414_418.5 P71 BN71A4 139
3.2 684 1.5 415.7 10000   C514_415.7 P71 BN71A4 143
3.5 628 1.0 381.8 7000 C414_381.8 S05 M05C4 138 C414_381.8 P71 BN71A4 139
3.5 625 1.6 379.6 10000   C514_379.6 P71 BN71A4 143
3.8 567 0.8 344.3 6500 C364_344.3 S05 M05C4 134 C364_344.3 P71 BN71A4 139
4.0 549 1.1 333.4 7000 C414_333.4 S05 M05C4 138 C414_333.4 P71 BN71A4 139
4.0 537 1.9 326.1 10000   C514_326.1 P71 BN71A4 143
4.2 511 0.9 318.9 6500 C364_318.9 S05 M05C4 134 C364_318.9 P71 BN71A4 139
4.3 501 1.2 304.2 7000 C414_304.2 S05 M05C4 138 C414_304.2 P71 BN71A4 139
4.4 490 2.0 297.8 10000   C514_297.8 P71 BN71A4 143
4.6 466 1.0 290.9 6500 C364_290.9 S05 M05C4 134 C364_290.9 P71 BN71A4 139
5.0 434 2.3 263.8 10000   C514_263.8 P71 BN71A4 143
5.0 433 1.4 263.0 7000 C414_263.0 S05 M05C4 138 C414_263.0 P71 BN71A4 139
5.3 409 1.1 255.0 6500 C364_255.0 S05 M05C4 134 C364_255.0 P71 BN71A4 139
5.5 395 1.5 239.9 7000 C414_239.9 S05 M05C4 138 C414_239.9 P71 BN71A4 139
5.8 370 1.2 230.9 6500 C364_230.9 S05 M05C4 134 C364_230.9 P71 BN71A4 139
6.3 350 2.9 216.7 10000   C513_216.7 P71 BN71A4 143
6.5 342 1.3 206.4 6500 C363_206.4 S05 M05C4 134 C363_206.4 P71 BN71A4 135
7.2 308 1.9 190.8 7000   C413_190.8 P71 BN71A4 139
7.2 308 1.0 186.0 5500 C323_186.0 S05 M05C4 130 C323_186.0 P71 BN71A4 131
7.3 304 1.5 183.5 6500 C363_183.5 S05 M05C4 134 C363_183.5 P71 BN71A4 135
8.0 277 1.1 167.4 5500 C323_167.4 S05 M05C4 130 C323_167.4 P71 BN71A4 131
8.3 268 1.7 162.0 6500 C363_162.0 S05 M05C4 134 C363_162.0 P71 BN71A4 135
8.4 265 2.3 164.1 7000   C413_164.1 P71 BN71A4 139
9.0 246 1.2 148.4 5500 C323_148.4 S05 M05C4 130 C323_148.4 P71 BN71A4 131
9.6 231 1.9 139.8 6500 C363_139.8 S05 M05C4 134 C363_139.8 P71 BN71A4 135
9.8 226 0.9 136.5 5000 C223_136.5 S05 M05C4 126 C223_136.5 P71 BN71A4 127
9.9 225 1.3 136.0 5500 C323_136.0 S05 M05C4 130 C323_136.0 P71 BN71A4 131

10.3 215 2.8 132.9 7000   C413_132.9 P71 BN71A4 139
10.7 208 2.2 125.8 6500 C363_125.8 S05 M05C4 134 C363_125.8 P71 BN71A4 135
11.0 203 1.5 122.4 5500 C323_122.4 S05 M05C4 130 C323_122.4 P71 BN71A4 131
11.0 202 1.0 122.2 5000 C223_122.2 S05 M05C4 126 C223_122.2 P71 BN71A4 127
12.0 185 1.1 112.0 5000 C223_112.0 S05 M05C4 126 C223_112.0 P71 BN71A4 127
12.0 185 2.4 111.5 6500 C363_111.5 S05 M05C4 134 C363_111.5 P71 BN71A4 135
12.1 183 1.6 110.6 5500 C323_110.6 S05 M05C4 130 C323_110.6 P71 BN71A4 131
13.0 171 1.8 103.3 5500 C323_103.3 S05 M05C4 130 C323_103.3 P71 BN71A4 131
13.1 169 2.7 102.2 6500 C363_102.2 S05 M05C4 134 C363_102.2 P71 BN71A4 135
13.4 166 1.2 100.2 5000 C223_100.2 S05 M05C4 126 C223_100.2 P71 BN71A4 127
14.2 156 1.9 94.2 5500 C323_94.2 S05 M05C4 130 C323_94.2 P71 BN71A4 131
14.6 152 3.0 91.9 6500 C363_91.9 S05 M05C4 134 C363_91.9 P71 BN71A4 135
15.1 147 1.4 88.5 5000 C223_88.5 S05 M05C4 126 C223_88.5 P71 BN71A4 127
16.2 137 1.5 82.6 5000 C223_82.6 S05 M05C4 126 C223_82.6 P71 BN71A4 127
16.2 137 2.2 82.6 5500 C323_82.6 S05 M05C4 130 C323_82.6 P71 BN71A4 131
17.9 124 1.6 74.8 5000 C223_74.8 S05 M05C4 126 C223_74.8 P71 BN71A4 127
17.9 124 2.3 74.7 5500 C323_74.7 S05 M05C4 130 C323_74.7 P71 BN71A4 131
20.1 113 1.9 66.8 5500 C322_66.8 S05 M05C4 130 C322_66.8 P71 BN71A4 131
20.3 112 0.8 66.2 2000 C122_66.2 S05 M05C4 122 C122_66.2 P71 BN71A4 123
20.5 108 1.8 65.3 5000 C223_65.3 S05 M05C4 126 C223_65.3 P71 BN71A4 127
21.2 107 1.2 63.3 5000 C222_63.3 S05 M05C4 126 C222_63.3 P71 BN71A4 127
22.3 99 1.9 60.0 5000 C223_60.0 S05 M05C4 126 C223_60.0 P71 BN71A4 127
22.6 100 2.1 59.4 5500 C322_59.4 S05 M05C4 130 C322_59.4 P71 BN71A4 131
24.3 93 1.0 55.2 2000 C122_55.2 S05 M05C4 122 C122_55.2 P71 BN71A4 123
24.5 93 1.7 54.7 5000 C222_54.7 S05 M05C4 126 C222_54.7 P71 BN71A4 127
25.6 89 3.4 52.4 5500 C322_52.4 S05 M05C4 130 C322_52.4 P71 BN71A4 131
27.5 82 1.9 48.6 5000 C222_48.6 S05 M05C4 126 C222_48.6 P71 BN71A4 127
28.1 80 1.1 47.6 2000 C122_47.6 S05 M05C4 122 C122_47.6 P71 BN71A4 123
31 73 2.6 43.3 4750 C222_43.3 S05 M05C4 126 C222_43.3 P71 BN71A4 127
32 72 1.3 42.3 2000 C122_42.3 S05 M05C4 122 C122_42.3 P71 BN71A4 123
36 63 1.4 37.0 2000 C122_37.0 S05 M05C4 122 C122_37.0 P71 BN71A4 123
36 62 3.2 36.8 4540 C222_36.8 S05 M05C4 126 C222_36.8 P71 BN71A4 127
40 56 3.6 33.1 4500 C222_33.1 S05 M05C4 126 C222_33.1 P71 BN71A4 127
41 55 1.6 32.8 2000 C122_32.8 S05 M05C4 122 C122_32.8 P71 BN71A4 123
45 50 1.8 29.5 2000 C122_29.5 S05 M05C4 122 C122_29.5 P71 BN71A4 123
49 47 1.0 27.1 700 C052_27.1 S05 M05C4 121   
53 43 2.1 25.4 2000 C122_25.4 S05 M05C4 122 C122_25.4 P71 BN71A4 123

0.25 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

58 39 2.2 23.2 2000 C122_23.2 S05 M05C4 122 C122_23.2 P71 BN71A4 123
63 36 1.2 21.0 720 C052_21.0 S05 M05C4 121   
65 35 2.4 20.6 2000 C122_20.6 S05 M05C4 122 C122_20.6 P71 BN71A4 123
70 33 1.2 18.9 710 C052_18.9 S05 M05C4 121   
73 31 2.5 18.4 2000 C122_18.4 S05 M05C4 122 C122_18.4 P71 BN71A4 123
78 29 2.6 17.2 2000 C122_17.2 S05 M05C4 122 C122_17.2 P71 BN71A4 123
85 27 1.5 15.6 700 C052_15.6 S05 M05C4 121   
87 26 2.8 15.4 2000 C122_15.4 S05 M05C4 122 C122_15.4 P71 BN71A4 123

100 23 3.1 13.4 2000 C122_13.4 S05 M05C4 122 C122_13.4 P71 BN71A4 123
106 22 1.9 12.5 690 C052_12.5 S05 M05C4 121   
113 20 3.3 11.9 2000 C122_11.9 S05 M05C4 122 C122_11.9 P71 BN71A4 123
118 19 2.1 11.2 670 C052_11.2 S05 M05C4 121   
133 17 3.7 10.1 1980 C122_10.1 S05 M05C4 122 C122_10.1 P71 BN71A4 123
142 16 1.9 9.3 650 C052_9.3 S05 M05C4 121   
157 14 4.2 17.2 1870 C122_17.2 S05 M05B2 122 C122_17.2 P63 BN63B2 123
178 13 2.4 7.4 620 C052_7.4 S05 M05C4 121   
197 12 2.6 6.7 610 C052_6.7 S05 M05C4 121   
204 11 5.0 13.4 1710 C122_13.4 S05 M05B2 122 C122_13.4 P63 BN63B2 123
230 10 5.4 11.9 1660 C122_11.9 S05 M05B2 122 C122_11.9 P63 BN63B2 123
240 9 3.2 5.5 580 C052_5.5 S05 M05C4 121   
268 8 5.8 10.1 1590 C122_10.1 S05 M05B2 122 C122_10.1 P63 BN63B2 123
311 7 6.5 8.8 1510 C122_8.8 S05 M05B2 122 C122_8.8 P63 BN63B2 123
354 6 7.0 7.6 1460 C122_7.6 S05 M05B2 122 C122_7.6 P63 BN63B2 123
442 5 8.2 6.2 1350 C122_6.2 S05 M05B2 122 C122_6.2 P63 BN63B2 123
489 5 8.6 5.6 1290 C122_5.6 S05 M05B2 122 C122_5.6 P63 BN63B2 123
577 4 9.7 4.9 1240 C122_4.9 S05 M05B2 122 C122_4.9 P63 BN63B2 123
637 4 10.1 4.3 1180 C122_4.3 S05 M05B2 122 C122_4.3 P63 BN63B2 123
770 3 11.5 3.7 1130 C122_3.7 S05 M05B2 122 C122_3.7 P63 BN63B2 123
856 3 12.1 3.2 1080 C122_3.2 S05 M05B2 122 C122_3.2 P63 BN63B2 123
979 2 13.0 2.8 1030 C122_2.8 S05 M05B2 122 C122_2.8 P63 BN63B2 123

0.37 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

0.73 4382 1.6 1240 60000 C904_1240 S1 M1LA6 156 C904_1240 P80 BN80A6 157
0.78 4127 1.0 1168 35000   C804_1168 P80 BN80A6 154
0.93 3476 1.2 1481 35000   C804_1481 P71 BN71B4 154
1.2 2741 1.5 1168 35000   C804_1168 P71 BN71B4 154
1.4 2220 1.8 945.7 35000   C804_945.7 P71 BN71B4 154
1.5 2165 1.1 922.6 25000   C704_922.6 P71 BN71B4 151
1.7 1869 0.9 796.1 16000 C614_796.1 S1 M1SD4 146 C614_796.1 P71 BN71B4 147
2.0 1570 1.0 668.8 16000 C614_668.8 S1 M1SD4 146 C614_668.8 P71 BN71B4 147
2.1 1543 1.5 657.3 25000   C704_657.3 P71 BN71B4 151
2.4 1341 1.2 571.2 16000 C614_571.2 S1 M1SD4 146 C614_571.2 P71 BN71B4 147
2.5 1302 1.8 554.7 25000   C704_554.7 P71 BN71B4 151
2.5 1290 0.8 549.7 10000 C514_549.7 S1 M1SD4 142 C514_549.7 P71 BN71B4 143
2.6 1223 1.3 521.1 16000 C614_521.1 S1 M1SD4 146 C614_521.1 P71 BN71B4 147
3.3 989 1.6 421.5 16000 C614_421.5 S1 M1SD4 146 C614_421.5 P71 BN71B4 147
3.3 976 1.0 415.7 10000 C514_415.7 S1 M1SD4 142 C514_415.7 P71 BN71B4 143
3.3 961 2.4 409.4 25000   C704_409.4 P71 BN71B4 151
3.6 891 1.1 379.6 10000 C514_379.6 S1 M1SD4 142 C514_379.6 P71 BN71B4 143
3.7 869 1.8 370.1 16000 C614_370.1 S1 M1SD4 146 C614_370.1 P71 BN71B4 147
4.1 793 2.0 337.7 16000 C614_337.7 S1 M1SD4 146 C614_337.7 P71 BN71B4 147
4.1 783 0.8 333.4 7000 C414_333.4 S1 M1SD4 138 C414_333.4 P71 BN71B4 139
4.2 765 1.3 326.1 10000 C514_326.1 S1 M1SD4 142 C514_326.1 P71 BN71B4 143
4.6 699 1.4 297.8 10000 C514_297.8 S1 M1SD4 142 C514_297.8 P71 BN71B4 143
5.2 619 1.6 263.8 10000 C514_263.8 S1 M1SD4 142 C514_263.8 P71 BN71B4 143
5.2 617 1.0 263.0 7000 C414_263.0 S1 M1SD4 138 C414_263.0 P71 BN71B4 139
5.9 540 0.8 230.9 6300 C364_230.9 S1 M1SD4 134 C364_230.9 P71 BN71B4 139
6.3 520 1.9 216.7 10000 C513_216.7 S1 M1SD4 142 C513_216.7 P71 BN71B4 143

0.25 kW
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0.25 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

3.2 689 0.9 418.5 7000 C414_418.5 S05 M05C4 138 C414_418.5 P71 BN71A4 139
3.2 684 1.5 415.7 10000   C514_415.7 P71 BN71A4 143
3.5 628 1.0 381.8 7000 C414_381.8 S05 M05C4 138 C414_381.8 P71 BN71A4 139
3.5 625 1.6 379.6 10000   C514_379.6 P71 BN71A4 143
3.8 567 0.8 344.3 6500 C364_344.3 S05 M05C4 134 C364_344.3 P71 BN71A4 139
4.0 549 1.1 333.4 7000 C414_333.4 S05 M05C4 138 C414_333.4 P71 BN71A4 139
4.0 537 1.9 326.1 10000   C514_326.1 P71 BN71A4 143
4.2 511 0.9 318.9 6500 C364_318.9 S05 M05C4 134 C364_318.9 P71 BN71A4 139
4.3 501 1.2 304.2 7000 C414_304.2 S05 M05C4 138 C414_304.2 P71 BN71A4 139
4.4 490 2.0 297.8 10000   C514_297.8 P71 BN71A4 143
4.6 466 1.0 290.9 6500 C364_290.9 S05 M05C4 134 C364_290.9 P71 BN71A4 139
5.0 434 2.3 263.8 10000   C514_263.8 P71 BN71A4 143
5.0 433 1.4 263.0 7000 C414_263.0 S05 M05C4 138 C414_263.0 P71 BN71A4 139
5.3 409 1.1 255.0 6500 C364_255.0 S05 M05C4 134 C364_255.0 P71 BN71A4 139
5.5 395 1.5 239.9 7000 C414_239.9 S05 M05C4 138 C414_239.9 P71 BN71A4 139
5.8 370 1.2 230.9 6500 C364_230.9 S05 M05C4 134 C364_230.9 P71 BN71A4 139
6.3 350 2.9 216.7 10000   C513_216.7 P71 BN71A4 143
6.5 342 1.3 206.4 6500 C363_206.4 S05 M05C4 134 C363_206.4 P71 BN71A4 135
7.2 308 1.9 190.8 7000   C413_190.8 P71 BN71A4 139
7.2 308 1.0 186.0 5500 C323_186.0 S05 M05C4 130 C323_186.0 P71 BN71A4 131
7.3 304 1.5 183.5 6500 C363_183.5 S05 M05C4 134 C363_183.5 P71 BN71A4 135
8.0 277 1.1 167.4 5500 C323_167.4 S05 M05C4 130 C323_167.4 P71 BN71A4 131
8.3 268 1.7 162.0 6500 C363_162.0 S05 M05C4 134 C363_162.0 P71 BN71A4 135
8.4 265 2.3 164.1 7000   C413_164.1 P71 BN71A4 139
9.0 246 1.2 148.4 5500 C323_148.4 S05 M05C4 130 C323_148.4 P71 BN71A4 131
9.6 231 1.9 139.8 6500 C363_139.8 S05 M05C4 134 C363_139.8 P71 BN71A4 135
9.8 226 0.9 136.5 5000 C223_136.5 S05 M05C4 126 C223_136.5 P71 BN71A4 127
9.9 225 1.3 136.0 5500 C323_136.0 S05 M05C4 130 C323_136.0 P71 BN71A4 131

10.3 215 2.8 132.9 7000   C413_132.9 P71 BN71A4 139
10.7 208 2.2 125.8 6500 C363_125.8 S05 M05C4 134 C363_125.8 P71 BN71A4 135
11.0 203 1.5 122.4 5500 C323_122.4 S05 M05C4 130 C323_122.4 P71 BN71A4 131
11.0 202 1.0 122.2 5000 C223_122.2 S05 M05C4 126 C223_122.2 P71 BN71A4 127
12.0 185 1.1 112.0 5000 C223_112.0 S05 M05C4 126 C223_112.0 P71 BN71A4 127
12.0 185 2.4 111.5 6500 C363_111.5 S05 M05C4 134 C363_111.5 P71 BN71A4 135
12.1 183 1.6 110.6 5500 C323_110.6 S05 M05C4 130 C323_110.6 P71 BN71A4 131
13.0 171 1.8 103.3 5500 C323_103.3 S05 M05C4 130 C323_103.3 P71 BN71A4 131
13.1 169 2.7 102.2 6500 C363_102.2 S05 M05C4 134 C363_102.2 P71 BN71A4 135
13.4 166 1.2 100.2 5000 C223_100.2 S05 M05C4 126 C223_100.2 P71 BN71A4 127
14.2 156 1.9 94.2 5500 C323_94.2 S05 M05C4 130 C323_94.2 P71 BN71A4 131
14.6 152 3.0 91.9 6500 C363_91.9 S05 M05C4 134 C363_91.9 P71 BN71A4 135
15.1 147 1.4 88.5 5000 C223_88.5 S05 M05C4 126 C223_88.5 P71 BN71A4 127
16.2 137 1.5 82.6 5000 C223_82.6 S05 M05C4 126 C223_82.6 P71 BN71A4 127
16.2 137 2.2 82.6 5500 C323_82.6 S05 M05C4 130 C323_82.6 P71 BN71A4 131
17.9 124 1.6 74.8 5000 C223_74.8 S05 M05C4 126 C223_74.8 P71 BN71A4 127
17.9 124 2.3 74.7 5500 C323_74.7 S05 M05C4 130 C323_74.7 P71 BN71A4 131
20.1 113 1.9 66.8 5500 C322_66.8 S05 M05C4 130 C322_66.8 P71 BN71A4 131
20.3 112 0.8 66.2 2000 C122_66.2 S05 M05C4 122 C122_66.2 P71 BN71A4 123
20.5 108 1.8 65.3 5000 C223_65.3 S05 M05C4 126 C223_65.3 P71 BN71A4 127
21.2 107 1.2 63.3 5000 C222_63.3 S05 M05C4 126 C222_63.3 P71 BN71A4 127
22.3 99 1.9 60.0 5000 C223_60.0 S05 M05C4 126 C223_60.0 P71 BN71A4 127
22.6 100 2.1 59.4 5500 C322_59.4 S05 M05C4 130 C322_59.4 P71 BN71A4 131
24.3 93 1.0 55.2 2000 C122_55.2 S05 M05C4 122 C122_55.2 P71 BN71A4 123
24.5 93 1.7 54.7 5000 C222_54.7 S05 M05C4 126 C222_54.7 P71 BN71A4 127
25.6 89 3.4 52.4 5500 C322_52.4 S05 M05C4 130 C322_52.4 P71 BN71A4 131
27.5 82 1.9 48.6 5000 C222_48.6 S05 M05C4 126 C222_48.6 P71 BN71A4 127
28.1 80 1.1 47.6 2000 C122_47.6 S05 M05C4 122 C122_47.6 P71 BN71A4 123
31 73 2.6 43.3 4750 C222_43.3 S05 M05C4 126 C222_43.3 P71 BN71A4 127
32 72 1.3 42.3 2000 C122_42.3 S05 M05C4 122 C122_42.3 P71 BN71A4 123
36 63 1.4 37.0 2000 C122_37.0 S05 M05C4 122 C122_37.0 P71 BN71A4 123
36 62 3.2 36.8 4540 C222_36.8 S05 M05C4 126 C222_36.8 P71 BN71A4 127
40 56 3.6 33.1 4500 C222_33.1 S05 M05C4 126 C222_33.1 P71 BN71A4 127
41 55 1.6 32.8 2000 C122_32.8 S05 M05C4 122 C122_32.8 P71 BN71A4 123
45 50 1.8 29.5 2000 C122_29.5 S05 M05C4 122 C122_29.5 P71 BN71A4 123
49 47 1.0 27.1 700 C052_27.1 S05 M05C4 121   
53 43 2.1 25.4 2000 C122_25.4 S05 M05C4 122 C122_25.4 P71 BN71A4 123

0.25 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

58 39 2.2 23.2 2000 C122_23.2 S05 M05C4 122 C122_23.2 P71 BN71A4 123
63 36 1.2 21.0 720 C052_21.0 S05 M05C4 121   
65 35 2.4 20.6 2000 C122_20.6 S05 M05C4 122 C122_20.6 P71 BN71A4 123
70 33 1.2 18.9 710 C052_18.9 S05 M05C4 121   
73 31 2.5 18.4 2000 C122_18.4 S05 M05C4 122 C122_18.4 P71 BN71A4 123
78 29 2.6 17.2 2000 C122_17.2 S05 M05C4 122 C122_17.2 P71 BN71A4 123
85 27 1.5 15.6 700 C052_15.6 S05 M05C4 121   
87 26 2.8 15.4 2000 C122_15.4 S05 M05C4 122 C122_15.4 P71 BN71A4 123

100 23 3.1 13.4 2000 C122_13.4 S05 M05C4 122 C122_13.4 P71 BN71A4 123
106 22 1.9 12.5 690 C052_12.5 S05 M05C4 121   
113 20 3.3 11.9 2000 C122_11.9 S05 M05C4 122 C122_11.9 P71 BN71A4 123
118 19 2.1 11.2 670 C052_11.2 S05 M05C4 121   
133 17 3.7 10.1 1980 C122_10.1 S05 M05C4 122 C122_10.1 P71 BN71A4 123
142 16 1.9 9.3 650 C052_9.3 S05 M05C4 121   
157 14 4.2 17.2 1870 C122_17.2 S05 M05B2 122 C122_17.2 P63 BN63B2 123
178 13 2.4 7.4 620 C052_7.4 S05 M05C4 121   
197 12 2.6 6.7 610 C052_6.7 S05 M05C4 121   
204 11 5.0 13.4 1710 C122_13.4 S05 M05B2 122 C122_13.4 P63 BN63B2 123
230 10 5.4 11.9 1660 C122_11.9 S05 M05B2 122 C122_11.9 P63 BN63B2 123
240 9 3.2 5.5 580 C052_5.5 S05 M05C4 121   
268 8 5.8 10.1 1590 C122_10.1 S05 M05B2 122 C122_10.1 P63 BN63B2 123
311 7 6.5 8.8 1510 C122_8.8 S05 M05B2 122 C122_8.8 P63 BN63B2 123
354 6 7.0 7.6 1460 C122_7.6 S05 M05B2 122 C122_7.6 P63 BN63B2 123
442 5 8.2 6.2 1350 C122_6.2 S05 M05B2 122 C122_6.2 P63 BN63B2 123
489 5 8.6 5.6 1290 C122_5.6 S05 M05B2 122 C122_5.6 P63 BN63B2 123
577 4 9.7 4.9 1240 C122_4.9 S05 M05B2 122 C122_4.9 P63 BN63B2 123
637 4 10.1 4.3 1180 C122_4.3 S05 M05B2 122 C122_4.3 P63 BN63B2 123
770 3 11.5 3.7 1130 C122_3.7 S05 M05B2 122 C122_3.7 P63 BN63B2 123
856 3 12.1 3.2 1080 C122_3.2 S05 M05B2 122 C122_3.2 P63 BN63B2 123
979 2 13.0 2.8 1030 C122_2.8 S05 M05B2 122 C122_2.8 P63 BN63B2 123

0.37 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

0.73 4382 1.6 1240 60000 C904_1240 S1 M1LA6 156 C904_1240 P80 BN80A6 157
0.78 4127 1.0 1168 35000   C804_1168 P80 BN80A6 154
0.93 3476 1.2 1481 35000   C804_1481 P71 BN71B4 154
1.2 2741 1.5 1168 35000   C804_1168 P71 BN71B4 154
1.4 2220 1.8 945.7 35000   C804_945.7 P71 BN71B4 154
1.5 2165 1.1 922.6 25000   C704_922.6 P71 BN71B4 151
1.7 1869 0.9 796.1 16000 C614_796.1 S1 M1SD4 146 C614_796.1 P71 BN71B4 147
2.0 1570 1.0 668.8 16000 C614_668.8 S1 M1SD4 146 C614_668.8 P71 BN71B4 147
2.1 1543 1.5 657.3 25000   C704_657.3 P71 BN71B4 151
2.4 1341 1.2 571.2 16000 C614_571.2 S1 M1SD4 146 C614_571.2 P71 BN71B4 147
2.5 1302 1.8 554.7 25000   C704_554.7 P71 BN71B4 151
2.5 1290 0.8 549.7 10000 C514_549.7 S1 M1SD4 142 C514_549.7 P71 BN71B4 143
2.6 1223 1.3 521.1 16000 C614_521.1 S1 M1SD4 146 C614_521.1 P71 BN71B4 147
3.3 989 1.6 421.5 16000 C614_421.5 S1 M1SD4 146 C614_421.5 P71 BN71B4 147
3.3 976 1.0 415.7 10000 C514_415.7 S1 M1SD4 142 C514_415.7 P71 BN71B4 143
3.3 961 2.4 409.4 25000   C704_409.4 P71 BN71B4 151
3.6 891 1.1 379.6 10000 C514_379.6 S1 M1SD4 142 C514_379.6 P71 BN71B4 143
3.7 869 1.8 370.1 16000 C614_370.1 S1 M1SD4 146 C614_370.1 P71 BN71B4 147
4.1 793 2.0 337.7 16000 C614_337.7 S1 M1SD4 146 C614_337.7 P71 BN71B4 147
4.1 783 0.8 333.4 7000 C414_333.4 S1 M1SD4 138 C414_333.4 P71 BN71B4 139
4.2 765 1.3 326.1 10000 C514_326.1 S1 M1SD4 142 C514_326.1 P71 BN71B4 143
4.6 699 1.4 297.8 10000 C514_297.8 S1 M1SD4 142 C514_297.8 P71 BN71B4 143
5.2 619 1.6 263.8 10000 C514_263.8 S1 M1SD4 142 C514_263.8 P71 BN71B4 143
5.2 617 1.0 263.0 7000 C414_263.0 S1 M1SD4 138 C414_263.0 P71 BN71B4 139
5.9 540 0.8 230.9 6300 C364_230.9 S1 M1SD4 134 C364_230.9 P71 BN71B4 139
6.3 520 1.9 216.7 10000 C513_216.7 S1 M1SD4 142 C513_216.7 P71 BN71B4 143
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0.25 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

3.2 689 0.9 418.5 7000 C414_418.5 S05 M05C4 138 C414_418.5 P71 BN71A4 139
3.2 684 1.5 415.7 10000   C514_415.7 P71 BN71A4 143
3.5 628 1.0 381.8 7000 C414_381.8 S05 M05C4 138 C414_381.8 P71 BN71A4 139
3.5 625 1.6 379.6 10000   C514_379.6 P71 BN71A4 143
3.8 567 0.8 344.3 6500 C364_344.3 S05 M05C4 134 C364_344.3 P71 BN71A4 139
4.0 549 1.1 333.4 7000 C414_333.4 S05 M05C4 138 C414_333.4 P71 BN71A4 139
4.0 537 1.9 326.1 10000   C514_326.1 P71 BN71A4 143
4.2 511 0.9 318.9 6500 C364_318.9 S05 M05C4 134 C364_318.9 P71 BN71A4 139
4.3 501 1.2 304.2 7000 C414_304.2 S05 M05C4 138 C414_304.2 P71 BN71A4 139
4.4 490 2.0 297.8 10000   C514_297.8 P71 BN71A4 143
4.6 466 1.0 290.9 6500 C364_290.9 S05 M05C4 134 C364_290.9 P71 BN71A4 139
5.0 434 2.3 263.8 10000   C514_263.8 P71 BN71A4 143
5.0 433 1.4 263.0 7000 C414_263.0 S05 M05C4 138 C414_263.0 P71 BN71A4 139
5.3 409 1.1 255.0 6500 C364_255.0 S05 M05C4 134 C364_255.0 P71 BN71A4 139
5.5 395 1.5 239.9 7000 C414_239.9 S05 M05C4 138 C414_239.9 P71 BN71A4 139
5.8 370 1.2 230.9 6500 C364_230.9 S05 M05C4 134 C364_230.9 P71 BN71A4 139
6.3 350 2.9 216.7 10000   C513_216.7 P71 BN71A4 143
6.5 342 1.3 206.4 6500 C363_206.4 S05 M05C4 134 C363_206.4 P71 BN71A4 135
7.2 308 1.9 190.8 7000   C413_190.8 P71 BN71A4 139
7.2 308 1.0 186.0 5500 C323_186.0 S05 M05C4 130 C323_186.0 P71 BN71A4 131
7.3 304 1.5 183.5 6500 C363_183.5 S05 M05C4 134 C363_183.5 P71 BN71A4 135
8.0 277 1.1 167.4 5500 C323_167.4 S05 M05C4 130 C323_167.4 P71 BN71A4 131
8.3 268 1.7 162.0 6500 C363_162.0 S05 M05C4 134 C363_162.0 P71 BN71A4 135
8.4 265 2.3 164.1 7000   C413_164.1 P71 BN71A4 139
9.0 246 1.2 148.4 5500 C323_148.4 S05 M05C4 130 C323_148.4 P71 BN71A4 131
9.6 231 1.9 139.8 6500 C363_139.8 S05 M05C4 134 C363_139.8 P71 BN71A4 135
9.8 226 0.9 136.5 5000 C223_136.5 S05 M05C4 126 C223_136.5 P71 BN71A4 127
9.9 225 1.3 136.0 5500 C323_136.0 S05 M05C4 130 C323_136.0 P71 BN71A4 131

10.3 215 2.8 132.9 7000   C413_132.9 P71 BN71A4 139
10.7 208 2.2 125.8 6500 C363_125.8 S05 M05C4 134 C363_125.8 P71 BN71A4 135
11.0 203 1.5 122.4 5500 C323_122.4 S05 M05C4 130 C323_122.4 P71 BN71A4 131
11.0 202 1.0 122.2 5000 C223_122.2 S05 M05C4 126 C223_122.2 P71 BN71A4 127
12.0 185 1.1 112.0 5000 C223_112.0 S05 M05C4 126 C223_112.0 P71 BN71A4 127
12.0 185 2.4 111.5 6500 C363_111.5 S05 M05C4 134 C363_111.5 P71 BN71A4 135
12.1 183 1.6 110.6 5500 C323_110.6 S05 M05C4 130 C323_110.6 P71 BN71A4 131
13.0 171 1.8 103.3 5500 C323_103.3 S05 M05C4 130 C323_103.3 P71 BN71A4 131
13.1 169 2.7 102.2 6500 C363_102.2 S05 M05C4 134 C363_102.2 P71 BN71A4 135
13.4 166 1.2 100.2 5000 C223_100.2 S05 M05C4 126 C223_100.2 P71 BN71A4 127
14.2 156 1.9 94.2 5500 C323_94.2 S05 M05C4 130 C323_94.2 P71 BN71A4 131
14.6 152 3.0 91.9 6500 C363_91.9 S05 M05C4 134 C363_91.9 P71 BN71A4 135
15.1 147 1.4 88.5 5000 C223_88.5 S05 M05C4 126 C223_88.5 P71 BN71A4 127
16.2 137 1.5 82.6 5000 C223_82.6 S05 M05C4 126 C223_82.6 P71 BN71A4 127
16.2 137 2.2 82.6 5500 C323_82.6 S05 M05C4 130 C323_82.6 P71 BN71A4 131
17.9 124 1.6 74.8 5000 C223_74.8 S05 M05C4 126 C223_74.8 P71 BN71A4 127
17.9 124 2.3 74.7 5500 C323_74.7 S05 M05C4 130 C323_74.7 P71 BN71A4 131
20.1 113 1.9 66.8 5500 C322_66.8 S05 M05C4 130 C322_66.8 P71 BN71A4 131
20.3 112 0.8 66.2 2000 C122_66.2 S05 M05C4 122 C122_66.2 P71 BN71A4 123
20.5 108 1.8 65.3 5000 C223_65.3 S05 M05C4 126 C223_65.3 P71 BN71A4 127
21.2 107 1.2 63.3 5000 C222_63.3 S05 M05C4 126 C222_63.3 P71 BN71A4 127
22.3 99 1.9 60.0 5000 C223_60.0 S05 M05C4 126 C223_60.0 P71 BN71A4 127
22.6 100 2.1 59.4 5500 C322_59.4 S05 M05C4 130 C322_59.4 P71 BN71A4 131
24.3 93 1.0 55.2 2000 C122_55.2 S05 M05C4 122 C122_55.2 P71 BN71A4 123
24.5 93 1.7 54.7 5000 C222_54.7 S05 M05C4 126 C222_54.7 P71 BN71A4 127
25.6 89 3.4 52.4 5500 C322_52.4 S05 M05C4 130 C322_52.4 P71 BN71A4 131
27.5 82 1.9 48.6 5000 C222_48.6 S05 M05C4 126 C222_48.6 P71 BN71A4 127
28.1 80 1.1 47.6 2000 C122_47.6 S05 M05C4 122 C122_47.6 P71 BN71A4 123
31 73 2.6 43.3 4750 C222_43.3 S05 M05C4 126 C222_43.3 P71 BN71A4 127
32 72 1.3 42.3 2000 C122_42.3 S05 M05C4 122 C122_42.3 P71 BN71A4 123
36 63 1.4 37.0 2000 C122_37.0 S05 M05C4 122 C122_37.0 P71 BN71A4 123
36 62 3.2 36.8 4540 C222_36.8 S05 M05C4 126 C222_36.8 P71 BN71A4 127
40 56 3.6 33.1 4500 C222_33.1 S05 M05C4 126 C222_33.1 P71 BN71A4 127
41 55 1.6 32.8 2000 C122_32.8 S05 M05C4 122 C122_32.8 P71 BN71A4 123
45 50 1.8 29.5 2000 C122_29.5 S05 M05C4 122 C122_29.5 P71 BN71A4 123
49 47 1.0 27.1 700 C052_27.1 S05 M05C4 121   
53 43 2.1 25.4 2000 C122_25.4 S05 M05C4 122 C122_25.4 P71 BN71A4 123

0.25 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

58 39 2.2 23.2 2000 C122_23.2 S05 M05C4 122 C122_23.2 P71 BN71A4 123
63 36 1.2 21.0 720 C052_21.0 S05 M05C4 121   
65 35 2.4 20.6 2000 C122_20.6 S05 M05C4 122 C122_20.6 P71 BN71A4 123
70 33 1.2 18.9 710 C052_18.9 S05 M05C4 121   
73 31 2.5 18.4 2000 C122_18.4 S05 M05C4 122 C122_18.4 P71 BN71A4 123
78 29 2.6 17.2 2000 C122_17.2 S05 M05C4 122 C122_17.2 P71 BN71A4 123
85 27 1.5 15.6 700 C052_15.6 S05 M05C4 121   
87 26 2.8 15.4 2000 C122_15.4 S05 M05C4 122 C122_15.4 P71 BN71A4 123

100 23 3.1 13.4 2000 C122_13.4 S05 M05C4 122 C122_13.4 P71 BN71A4 123
106 22 1.9 12.5 690 C052_12.5 S05 M05C4 121   
113 20 3.3 11.9 2000 C122_11.9 S05 M05C4 122 C122_11.9 P71 BN71A4 123
118 19 2.1 11.2 670 C052_11.2 S05 M05C4 121   
133 17 3.7 10.1 1980 C122_10.1 S05 M05C4 122 C122_10.1 P71 BN71A4 123
142 16 1.9 9.3 650 C052_9.3 S05 M05C4 121   
157 14 4.2 17.2 1870 C122_17.2 S05 M05B2 122 C122_17.2 P63 BN63B2 123
178 13 2.4 7.4 620 C052_7.4 S05 M05C4 121   
197 12 2.6 6.7 610 C052_6.7 S05 M05C4 121   
204 11 5.0 13.4 1710 C122_13.4 S05 M05B2 122 C122_13.4 P63 BN63B2 123
230 10 5.4 11.9 1660 C122_11.9 S05 M05B2 122 C122_11.9 P63 BN63B2 123
240 9 3.2 5.5 580 C052_5.5 S05 M05C4 121   
268 8 5.8 10.1 1590 C122_10.1 S05 M05B2 122 C122_10.1 P63 BN63B2 123
311 7 6.5 8.8 1510 C122_8.8 S05 M05B2 122 C122_8.8 P63 BN63B2 123
354 6 7.0 7.6 1460 C122_7.6 S05 M05B2 122 C122_7.6 P63 BN63B2 123
442 5 8.2 6.2 1350 C122_6.2 S05 M05B2 122 C122_6.2 P63 BN63B2 123
489 5 8.6 5.6 1290 C122_5.6 S05 M05B2 122 C122_5.6 P63 BN63B2 123
577 4 9.7 4.9 1240 C122_4.9 S05 M05B2 122 C122_4.9 P63 BN63B2 123
637 4 10.1 4.3 1180 C122_4.3 S05 M05B2 122 C122_4.3 P63 BN63B2 123
770 3 11.5 3.7 1130 C122_3.7 S05 M05B2 122 C122_3.7 P63 BN63B2 123
856 3 12.1 3.2 1080 C122_3.2 S05 M05B2 122 C122_3.2 P63 BN63B2 123
979 2 13.0 2.8 1030 C122_2.8 S05 M05B2 122 C122_2.8 P63 BN63B2 123

0.37 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

0.73 4382 1.6 1240 60000 C904_1240 S1 M1LA6 156 C904_1240 P80 BN80A6 157
0.78 4127 1.0 1168 35000   C804_1168 P80 BN80A6 154
0.93 3476 1.2 1481 35000   C804_1481 P71 BN71B4 154
1.2 2741 1.5 1168 35000   C804_1168 P71 BN71B4 154
1.4 2220 1.8 945.7 35000   C804_945.7 P71 BN71B4 154
1.5 2165 1.1 922.6 25000   C704_922.6 P71 BN71B4 151
1.7 1869 0.9 796.1 16000 C614_796.1 S1 M1SD4 146 C614_796.1 P71 BN71B4 147
2.0 1570 1.0 668.8 16000 C614_668.8 S1 M1SD4 146 C614_668.8 P71 BN71B4 147
2.1 1543 1.5 657.3 25000   C704_657.3 P71 BN71B4 151
2.4 1341 1.2 571.2 16000 C614_571.2 S1 M1SD4 146 C614_571.2 P71 BN71B4 147
2.5 1302 1.8 554.7 25000   C704_554.7 P71 BN71B4 151
2.5 1290 0.8 549.7 10000 C514_549.7 S1 M1SD4 142 C514_549.7 P71 BN71B4 143
2.6 1223 1.3 521.1 16000 C614_521.1 S1 M1SD4 146 C614_521.1 P71 BN71B4 147
3.3 989 1.6 421.5 16000 C614_421.5 S1 M1SD4 146 C614_421.5 P71 BN71B4 147
3.3 976 1.0 415.7 10000 C514_415.7 S1 M1SD4 142 C514_415.7 P71 BN71B4 143
3.3 961 2.4 409.4 25000   C704_409.4 P71 BN71B4 151
3.6 891 1.1 379.6 10000 C514_379.6 S1 M1SD4 142 C514_379.6 P71 BN71B4 143
3.7 869 1.8 370.1 16000 C614_370.1 S1 M1SD4 146 C614_370.1 P71 BN71B4 147
4.1 793 2.0 337.7 16000 C614_337.7 S1 M1SD4 146 C614_337.7 P71 BN71B4 147
4.1 783 0.8 333.4 7000 C414_333.4 S1 M1SD4 138 C414_333.4 P71 BN71B4 139
4.2 765 1.3 326.1 10000 C514_326.1 S1 M1SD4 142 C514_326.1 P71 BN71B4 143
4.6 699 1.4 297.8 10000 C514_297.8 S1 M1SD4 142 C514_297.8 P71 BN71B4 143
5.2 619 1.6 263.8 10000 C514_263.8 S1 M1SD4 142 C514_263.8 P71 BN71B4 143
5.2 617 1.0 263.0 7000 C414_263.0 S1 M1SD4 138 C414_263.0 P71 BN71B4 139
5.9 540 0.8 230.9 6300 C364_230.9 S1 M1SD4 134 C364_230.9 P71 BN71B4 139
6.3 520 1.9 216.7 10000 C513_216.7 S1 M1SD4 142 C513_216.7 P71 BN71B4 143

0.25 kW

0.37 kW
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0.37 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

6.6 502 1.2 209.1 7000 C413_209.1 S1 M1SD4 138 C413_209.1 P71 BN71B4 139
6.6 499 0.9 206.4 6500 C363_206.4 S1 M1SD4 134 C363_206.4 P71 BN71B4 135
6.9 475 2.1 197.9 10000 C513_197.9 S1 M1SD4 142 C513_197.9 P71 BN71B4 143
7.2 458 1.3 190.8 7000 C413_190.8 S1 M1SD4 138 C413_190.8 P71 BN71B4 139
7.5 444 1.0 183.5 6500 C363_183.5 S1 M1SD4 134 C363_183.5 P71 BN71B4 135
7.6 431 1.4 179.9 7000 C413_179.9 S1 M1SD4 138 C413_179.9 P71 BN71B4 139
7.8 422 2.4 175.8 10000 C513_175.8 S1 M1SD4 142 C513_175.8 P71 BN71B4 143
8.3 394 1.5 164.1 7000 C413_164.1 S1 M1SD4 138 C413_164.1 P71 BN71B4 139
8.5 385 2.6 160.5 10000 C513_160.5 S1 M1SD4 142 C513_160.5 P71 BN71B4 143
8.5 392 1.1 162.0 6500 C363_162.0 S1 M1SD4 134 C363_162.0 P71 BN71B4 135
9.4 349 1.7 145.6 7000 C413_145.6 S1 M1SD4 138 C413_145.6 P71 BN71B4 139
9.8 338 1.3 139.8 6500 C363_139.8 S1 M1SD4 134 C363_139.8 P71 BN71B4 135

10.1 329 0.9 136.0 5500 C323_136.0 S1 M1SD4 130 C323_136.0 P71 BN71B4 131
10.3 319 1.9 132.9 7000 C413_132.9 S1 M1SD4 138 C413_132.9 P71 BN71B4 139
10.9 304 1.5 125.8 6500 C363_125.8 S1 M1SD4 134 C363_125.8 P71 BN71B4 135
11.2 296 1.0 122.4 5500 C323_122.4 S1 M1SD4 130 C323_122.4 P71 BN71B4 131
11.4 289 2.1 120.6 7000 C413_120.6 S1 M1SD4 138 C413_120.6 P71 BN71B4 139
12.3 270 1.7 111.5 6500 C363_111.5 S1 M1SD4 134 C363_111.5 P71 BN71B4 135
12.4 264 2.3 110.1 7000 C413_110.1 S1 M1SD4 138 C413_110.1 P71 BN71B4 139
12.4 267 1.1 110.6 5500 C323_110.6 S1 M1SD4 130 C323_110.6 P71 BN71B4 131
13.3 250 1.2 103.3 5500 C323_103.3 S1 M1SD4 130 C323_103.3 P71 BN71B4 131
13.4 245 2.4 102.3 7000 C413_102.3 S1 M1SD4 138 C413_102.3 P71 BN71B4 139
13.4 247 1.8 102.2 6500 C363_102.2 S1 M1SD4 134 C363_102.2 P71 BN71B4 135
14.5 228 1.3 94.2 5500 C323_94.2 S1 M1SD4 130 C323_94.2 P71 BN71B4 131
14.7 224 2.7 93.3 7000 C413_93.3 S1 M1SD4 138 C413_93.3 P71 BN71B4 139
14.9 222 2.0 91.9 6500 C363_91.9 S1 M1SD4 134 C363_91.9 P71 BN71B4 135
15.5 214 0.9 88.5 4850 C223_88.5 S1 M1SD4 126 C223_88.5 P71 BN71B4 127
16.5 201 2.2 83.1 6500 C363_83.1 S1 M1SD4 134 C363_83.1 P71 BN71B4 135
16.6 200 1.0 82.6 5000 C223_82.6 S1 M1SD4 126 C223_82.6 P71 BN71B4 127
16.6 200 1.5 82.6 5500 C323_82.6 S1 M1SD4 130 C323_82.6 P71 BN71B4 131
16.8 196 3.1 81.5 7000 C413_81.5 S1 M1SD4 138 C413_81.5 P71 BN71B4 139
17.7 188 2.4 77.6 6500 C363_77.6 S1 M1SD4 134 C363_77.6 P71 BN71B4 135
18.3 181 1.1 74.8 5000 C223_74.8 S1 M1SD4 126 C223_74.8 P71 BN71B4 127
18.3 181 1.6 74.7 5500 C323_74.7 S1 M1SD4 130 C323_74.7 P71 BN71B4 131
18.4 178 3.4 74.4 7000 C413_74.4 S1 M1SD4 138 C413_74.4 P71 BN71B4 139
19.4 171 2.6 70.8 6500 C363_70.8 S1 M1SD4 134 C363_70.8 P71 BN71B4 135
20.5 165 1.3 66.8 5500 C322_66.8 S1 M1SD4 130 C322_66.8 P71 BN71B4 131
21.0 158 1.3 65.3 5000 C223_65.3 S1 M1SD4 126 C223_65.3 P71 BN71B4 127
21.7 156 0.8 63.3 4850 C222_63.3 S1 M1SD4 126 C222_63.3 P71 BN71B4 127
22.1 150 3.0 62.0 6500 C363_62.0 S1 M1SD4 134 C363_62.0 P71 BN71B4 135
22.8 145 1.3 60.0 5000 C223_60.0 S1 M1SD4 126 C223_60.0 P71 BN71B4 127
23.1 147 1.5 59.4 5500 C322_59.4 S1 M1SD4 130 C322_59.4 P71 BN71B4 131
25.0 135 1.1 54.7 5000 C222_54.7 S1 M1SD4 126 C222_54.7 P71 BN71B4 127
26.1 130 2.3 52.4 5500 C322_52.4 S1 M1SD4 130 C322_52.4 P71 BN71B4 131
28.2 120 1.3 48.6 4850 C222_48.6 S1 M1SD4 126 C222_48.6 P71 BN71B4 127
30 112 2.7 45.3 5500 C322_45.3 S1 M1SD4 130 C322_45.3 P71 BN71B4 131
32 107 1.8 43.3 4530 C222_43.3 S1 M1SD4 126 C222_43.3 P71 BN71B4 127
34 101 3.0 40.7 5500 C322_40.7 S1 M1SD4 130 C322_40.7 P71 BN71B4 131
37 91 1.0 37.0 2000 C122_37.0 S1 M1SD4 122 C122_37.0 P71 BN71B4 123
37 91 2.2 36.8 4360 C222_36.8 S1 M1SD4 126 C222_36.8 P71 BN71B4 127
38 89 3.4 36.1 5500 C322_36.1 S1 M1SD4 130 C322_36.1 P71 BN71B4 131
41 82 2.4 33.1 4240 C222_33.1 S1 M1SD4 126 C222_33.1 P71 BN71B4 127
42 81 1.1 32.8 2000 C122_32.8 S1 M1SD4 122 C122_32.8 P71 BN71B4 123
46 73 2.7 29.6 4130 C222_29.6 S1 M1SD4 126 C222_29.6 P71 BN71B4 127
46 73 1.2 29.5 2000 C122_29.5 S1 M1SD4 122 C122_29.5 P71 BN71B4 123
50 67 3.0 27.2 4100 C222_27.2 S1 M1SD4 126 C222_27.2 P71 BN71B4 127
54 63 1.4 25.4 2000 C122_25.4 S1 M1SD4 122 C122_25.4 P71 BN71B4 123
56 60 3.3 24.3 3920 C222_24.3 S1 M1SD4 126 C222_24.3 P71 BN71B4 127
59 57 1.5 23.2 2000 C122_23.2 S1 M1SD4 122 C122_23.2 P71 BN71B4 123
66 51 1.6 20.6 2000 C122_20.6 S1 M1SD4 122 C122_20.6 P71 BN71B4 123
74 45 1.7 18.4 2000 C122_18.4 S1 M1SD4 122 C122_18.4 P71 BN71B4 123
80 42 1.8 17.2 2000 C122_17.2 S1 M1SD4 122 C122_17.2 P71 BN71B4 123
88 39 1.0 15.6 580 C052_15.6 S1 M1SD4 121   
89 38 1.9 15.4 2000 C122_15.4 S1 M1SD4 122 C122_15.4 P71 BN71B4 123

102 33 2.1 13.4 2000 C122_13.4 S1 M1SD4 122 C122_13.4 P71 BN71B4 123

0.37 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

110 31 1.3 12.5 600 C052_12.5 S1 M1SD4 121   
115 29 2.3 11.9 2000 C122_11.9 S1 M1SD4 122 C122_11.9 P71 BN71B4 123
122 28 1.4 11.2 590 C052_11.2 S1 M1SD4 121   
136 25 2.5 10.1 1930 C122_10.1 S1 M1SD4 122 C122_10.1 P71 BN71B4 123
147 23 1.3 9.3 580 C052_9.3 S1 M1SD4 121   
155 22 2.7 8.8 1850 C122_8.8 S1 M1SD4 122 C122_8.8 P71 BN71B4 123
164 20 2.2 5.5 570 C052_5.5 S1 M1LA6 121   
180 19 3.0 7.6 1780 C122_7.6 S1 M1SD4 122 C122_7.6 P71 BN71B4 123
185 18 1.6 7.4 570 C052_7.4 S1 M1SD4 121   
204 17 1.8 6.7 560 C052_6.7 S1 M1SD4 121   
220 15 3.4 6.2 1650 C122_6.2 S1 M1SD4 122 C122_6.2 P71 BN71B4 123
235 14 3.7 11.9 1610 C122_11.9 S05 M05C2 122 C122_11.9 P71 BN71A2 123
249 14 2.2 5.5 540 C052_5.5 S1 M1SD4 121   
273 12 4.0 10.1 1570 C122_10.1 S05 M05C2 122 C122_10.1 P71 BN71A2 123
318 11 4.5 8.8 1500 C122_8.8 S05 M05C2 122 C122_8.8 P71 BN71A2 123
361 9 4.8 7.6 1440 C122_7.6 S05 M05C2 122 C122_7.6 P71 BN71A2 123
452 7 5.7 6.2 1350 C122_6.2 S05 M05C2 122 C122_6.2 P71 BN71A2 123
500 7 6.0 5.6 1290 C122_5.6 S05 M05C2 122 C122_5.6 P71 BN71A2 123
577 6 6.5 4.9 1230 C122_4.9 S05 M05C2 122 C122_4.9 P71 BN71A2 123
651 5 7.0 4.3 1180 C122_3.2 S05 M05C2 122 C122_3.2 P71 BN71A2 123
770 4 7.8 3.7 1120 C122_3.7 S05 M05C2 122 C122_3.7 P71 BN71A2 123
875 4 8.4 3.2 1080 C122_3.2 S05 M05C2 122 C122_3.2 P71 BN71A2 123

1015 3 9.1 2.8 1030 C122_2.8 S05 M05C2 122 C122_2.8 P71 BN71A2 123

0.55 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

0.74 6442 1.1 1240 60000 C904_1240 S2 M2SA6 156 C904_1240 P80 BN80B6 157
0.85 5616 2.1 1081 85000 C1004_1081 S2 M2SA6 159 C1004_1081 P80 BN80B6 160
1.0 4792 1.5 922.3 60000 C904_922.3 S2 M2SA6 156 C904_922.3 P80 BN80B6 157
1.1 4381 0.9 1274 35000 C804_1274 S1 M1LA4 153 C804_1274 P80 BN80A4 154
1.1 4295 1.7 1240 60000 C904_1240 S1 M1LA4 156 C904_1240 P80 BN80A4 157
1.3 3549 1.1 1032 35000 C804_1032 S1 M1LA4 153 C804_1032 P80 BN80A4 154
1.4 3484 2.1 1006 60000 C904_1006 S1 M1LA4 156 C904_1006 P80 BN80A4 157
1.6 2939 1.4 854.6 35000 C804_854.6 S1 M1LA4 153 C804_854.6 P80 BN80A4 154
1.6 2923 2.5 844.0 65000 C904_844.0 S1 M1LA4 156 C904_844.0 P80 BN80A4 157
1.9 2531 0.9 736.0 25000 C704_736.0 S1 M1LA4 150 C704_736.0 P80 BN80A4 151
1.9 2492 1.6 724.7 35000 C804_724.7 S1 M1LA4 153 C804_724.7 P80 BN80A4 154
2.1 2284 1.8 664.3 35000 C804_664.3 S1 M1LA4 153 C804_664.3 P80 BN80A4 154
2.1 2260 1.0 657.3 25000 C704_657.3 S1 M1LA4 150 C704_657.3 P80 BN80A4 151
2.4 1978 0.8 571.2 16000 C614_571.2 S1 M1LA4 146 C614_571.2 P80 BN80A4 147
2.5 1907 1.2 554.7 25000 C704_554.7 S1 M1LA4 150 C704_554.7 P80 BN80A4 151
2.6 1820 2.2 529.3 35000 C804_529.3 S1 M1LA4 153 C804_529.3 P80 BN80A4 154
3.0 1600 1.0 462.0 16000 C614_462.0 S1 M1LA4 146 C614_462.0 P80 BN80A4 147
3.1 1566 2.6 455.4 35000 C804_455.4 S1 M1LA4 153 C804_455.4 P80 BN80A4 154
3.1 1525 1.5 443.5 25000 C704_443.5 S1 M1LA4 150 C704_443.5 P80 BN80A4 151
3.3 1460 1.1 421.5 16000 C614_421.5 S1 M1LA4 146 C614_421.5 P80 BN80A4 147
3.6 1315 0.8 379.6 10000 C514_379.6 S1 M1LA4 142 C514_379.6 P80 BN80A4 143
3.7 1282 1.2 370.1 16000 C614_370.1 S1 M1LA4 146 C614_370.1 P80 BN80A4 147
3.8 1254 3.2 364.7 35000 C804_364.7 S1 M1LA4 153 C804_364.7 P80 BN80A4 154
4.0 1184 1.9 344.3 25000 C704_344.3 S1 M1LA4 150 C704_344.3 P80 BN80A4 151
4.1 1170 1.4 337.7 16000 C614_337.7 S1 M1LA4 146 C614_337.7 P80 BN80A4 147
4.2 1130 0.9 326.1 10000 C514_326.1 S1 M1LA4 142 C514_326.1 P80 BN80A4 143
4.6 1031 1.0 297.8 10000 C514_297.8 S1 M1LA4 142 C514_297.8 P80 BN80A4 143
5.0 953 1.7 275.3 16000 C614_275.3 S1 M1LA4 146 C614_275.3 P80 BN80A4 147
5.1 936 2.5 272.2 25000 C704_272.2 S1 M1LA4 150 C704_272.2 P80 BN80A4 151
5.2 914 1.1 263.8 10000 C514_263.8 S1 M1LA4 142 C514_263.8 P80 BN80A4 143
5.7 834 1.2 240.9 10000 C514_240.9 S1 M1LA4 142 C514_240.9 P80 BN80A4 143
5.8 847 2.7 239.3 25000   C703_239.3 P80 BN80A4 151
5.8 825 1.9 238.3 16000 C614_238.3 S1 M1LA4 146 C614_238.3 P80 BN80A4 147

0.37 kW
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0.37 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

6.6 502 1.2 209.1 7000 C413_209.1 S1 M1SD4 138 C413_209.1 P71 BN71B4 139
6.6 499 0.9 206.4 6500 C363_206.4 S1 M1SD4 134 C363_206.4 P71 BN71B4 135
6.9 475 2.1 197.9 10000 C513_197.9 S1 M1SD4 142 C513_197.9 P71 BN71B4 143
7.2 458 1.3 190.8 7000 C413_190.8 S1 M1SD4 138 C413_190.8 P71 BN71B4 139
7.5 444 1.0 183.5 6500 C363_183.5 S1 M1SD4 134 C363_183.5 P71 BN71B4 135
7.6 431 1.4 179.9 7000 C413_179.9 S1 M1SD4 138 C413_179.9 P71 BN71B4 139
7.8 422 2.4 175.8 10000 C513_175.8 S1 M1SD4 142 C513_175.8 P71 BN71B4 143
8.3 394 1.5 164.1 7000 C413_164.1 S1 M1SD4 138 C413_164.1 P71 BN71B4 139
8.5 385 2.6 160.5 10000 C513_160.5 S1 M1SD4 142 C513_160.5 P71 BN71B4 143
8.5 392 1.1 162.0 6500 C363_162.0 S1 M1SD4 134 C363_162.0 P71 BN71B4 135
9.4 349 1.7 145.6 7000 C413_145.6 S1 M1SD4 138 C413_145.6 P71 BN71B4 139
9.8 338 1.3 139.8 6500 C363_139.8 S1 M1SD4 134 C363_139.8 P71 BN71B4 135

10.1 329 0.9 136.0 5500 C323_136.0 S1 M1SD4 130 C323_136.0 P71 BN71B4 131
10.3 319 1.9 132.9 7000 C413_132.9 S1 M1SD4 138 C413_132.9 P71 BN71B4 139
10.9 304 1.5 125.8 6500 C363_125.8 S1 M1SD4 134 C363_125.8 P71 BN71B4 135
11.2 296 1.0 122.4 5500 C323_122.4 S1 M1SD4 130 C323_122.4 P71 BN71B4 131
11.4 289 2.1 120.6 7000 C413_120.6 S1 M1SD4 138 C413_120.6 P71 BN71B4 139
12.3 270 1.7 111.5 6500 C363_111.5 S1 M1SD4 134 C363_111.5 P71 BN71B4 135
12.4 264 2.3 110.1 7000 C413_110.1 S1 M1SD4 138 C413_110.1 P71 BN71B4 139
12.4 267 1.1 110.6 5500 C323_110.6 S1 M1SD4 130 C323_110.6 P71 BN71B4 131
13.3 250 1.2 103.3 5500 C323_103.3 S1 M1SD4 130 C323_103.3 P71 BN71B4 131
13.4 245 2.4 102.3 7000 C413_102.3 S1 M1SD4 138 C413_102.3 P71 BN71B4 139
13.4 247 1.8 102.2 6500 C363_102.2 S1 M1SD4 134 C363_102.2 P71 BN71B4 135
14.5 228 1.3 94.2 5500 C323_94.2 S1 M1SD4 130 C323_94.2 P71 BN71B4 131
14.7 224 2.7 93.3 7000 C413_93.3 S1 M1SD4 138 C413_93.3 P71 BN71B4 139
14.9 222 2.0 91.9 6500 C363_91.9 S1 M1SD4 134 C363_91.9 P71 BN71B4 135
15.5 214 0.9 88.5 4850 C223_88.5 S1 M1SD4 126 C223_88.5 P71 BN71B4 127
16.5 201 2.2 83.1 6500 C363_83.1 S1 M1SD4 134 C363_83.1 P71 BN71B4 135
16.6 200 1.0 82.6 5000 C223_82.6 S1 M1SD4 126 C223_82.6 P71 BN71B4 127
16.6 200 1.5 82.6 5500 C323_82.6 S1 M1SD4 130 C323_82.6 P71 BN71B4 131
16.8 196 3.1 81.5 7000 C413_81.5 S1 M1SD4 138 C413_81.5 P71 BN71B4 139
17.7 188 2.4 77.6 6500 C363_77.6 S1 M1SD4 134 C363_77.6 P71 BN71B4 135
18.3 181 1.1 74.8 5000 C223_74.8 S1 M1SD4 126 C223_74.8 P71 BN71B4 127
18.3 181 1.6 74.7 5500 C323_74.7 S1 M1SD4 130 C323_74.7 P71 BN71B4 131
18.4 178 3.4 74.4 7000 C413_74.4 S1 M1SD4 138 C413_74.4 P71 BN71B4 139
19.4 171 2.6 70.8 6500 C363_70.8 S1 M1SD4 134 C363_70.8 P71 BN71B4 135
20.5 165 1.3 66.8 5500 C322_66.8 S1 M1SD4 130 C322_66.8 P71 BN71B4 131
21.0 158 1.3 65.3 5000 C223_65.3 S1 M1SD4 126 C223_65.3 P71 BN71B4 127
21.7 156 0.8 63.3 4850 C222_63.3 S1 M1SD4 126 C222_63.3 P71 BN71B4 127
22.1 150 3.0 62.0 6500 C363_62.0 S1 M1SD4 134 C363_62.0 P71 BN71B4 135
22.8 145 1.3 60.0 5000 C223_60.0 S1 M1SD4 126 C223_60.0 P71 BN71B4 127
23.1 147 1.5 59.4 5500 C322_59.4 S1 M1SD4 130 C322_59.4 P71 BN71B4 131
25.0 135 1.1 54.7 5000 C222_54.7 S1 M1SD4 126 C222_54.7 P71 BN71B4 127
26.1 130 2.3 52.4 5500 C322_52.4 S1 M1SD4 130 C322_52.4 P71 BN71B4 131
28.2 120 1.3 48.6 4850 C222_48.6 S1 M1SD4 126 C222_48.6 P71 BN71B4 127
30 112 2.7 45.3 5500 C322_45.3 S1 M1SD4 130 C322_45.3 P71 BN71B4 131
32 107 1.8 43.3 4530 C222_43.3 S1 M1SD4 126 C222_43.3 P71 BN71B4 127
34 101 3.0 40.7 5500 C322_40.7 S1 M1SD4 130 C322_40.7 P71 BN71B4 131
37 91 1.0 37.0 2000 C122_37.0 S1 M1SD4 122 C122_37.0 P71 BN71B4 123
37 91 2.2 36.8 4360 C222_36.8 S1 M1SD4 126 C222_36.8 P71 BN71B4 127
38 89 3.4 36.1 5500 C322_36.1 S1 M1SD4 130 C322_36.1 P71 BN71B4 131
41 82 2.4 33.1 4240 C222_33.1 S1 M1SD4 126 C222_33.1 P71 BN71B4 127
42 81 1.1 32.8 2000 C122_32.8 S1 M1SD4 122 C122_32.8 P71 BN71B4 123
46 73 2.7 29.6 4130 C222_29.6 S1 M1SD4 126 C222_29.6 P71 BN71B4 127
46 73 1.2 29.5 2000 C122_29.5 S1 M1SD4 122 C122_29.5 P71 BN71B4 123
50 67 3.0 27.2 4100 C222_27.2 S1 M1SD4 126 C222_27.2 P71 BN71B4 127
54 63 1.4 25.4 2000 C122_25.4 S1 M1SD4 122 C122_25.4 P71 BN71B4 123
56 60 3.3 24.3 3920 C222_24.3 S1 M1SD4 126 C222_24.3 P71 BN71B4 127
59 57 1.5 23.2 2000 C122_23.2 S1 M1SD4 122 C122_23.2 P71 BN71B4 123
66 51 1.6 20.6 2000 C122_20.6 S1 M1SD4 122 C122_20.6 P71 BN71B4 123
74 45 1.7 18.4 2000 C122_18.4 S1 M1SD4 122 C122_18.4 P71 BN71B4 123
80 42 1.8 17.2 2000 C122_17.2 S1 M1SD4 122 C122_17.2 P71 BN71B4 123
88 39 1.0 15.6 580 C052_15.6 S1 M1SD4 121   
89 38 1.9 15.4 2000 C122_15.4 S1 M1SD4 122 C122_15.4 P71 BN71B4 123

102 33 2.1 13.4 2000 C122_13.4 S1 M1SD4 122 C122_13.4 P71 BN71B4 123

0.37 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

110 31 1.3 12.5 600 C052_12.5 S1 M1SD4 121   
115 29 2.3 11.9 2000 C122_11.9 S1 M1SD4 122 C122_11.9 P71 BN71B4 123
122 28 1.4 11.2 590 C052_11.2 S1 M1SD4 121   
136 25 2.5 10.1 1930 C122_10.1 S1 M1SD4 122 C122_10.1 P71 BN71B4 123
147 23 1.3 9.3 580 C052_9.3 S1 M1SD4 121   
155 22 2.7 8.8 1850 C122_8.8 S1 M1SD4 122 C122_8.8 P71 BN71B4 123
164 20 2.2 5.5 570 C052_5.5 S1 M1LA6 121   
180 19 3.0 7.6 1780 C122_7.6 S1 M1SD4 122 C122_7.6 P71 BN71B4 123
185 18 1.6 7.4 570 C052_7.4 S1 M1SD4 121   
204 17 1.8 6.7 560 C052_6.7 S1 M1SD4 121   
220 15 3.4 6.2 1650 C122_6.2 S1 M1SD4 122 C122_6.2 P71 BN71B4 123
235 14 3.7 11.9 1610 C122_11.9 S05 M05C2 122 C122_11.9 P71 BN71A2 123
249 14 2.2 5.5 540 C052_5.5 S1 M1SD4 121   
273 12 4.0 10.1 1570 C122_10.1 S05 M05C2 122 C122_10.1 P71 BN71A2 123
318 11 4.5 8.8 1500 C122_8.8 S05 M05C2 122 C122_8.8 P71 BN71A2 123
361 9 4.8 7.6 1440 C122_7.6 S05 M05C2 122 C122_7.6 P71 BN71A2 123
452 7 5.7 6.2 1350 C122_6.2 S05 M05C2 122 C122_6.2 P71 BN71A2 123
500 7 6.0 5.6 1290 C122_5.6 S05 M05C2 122 C122_5.6 P71 BN71A2 123
577 6 6.5 4.9 1230 C122_4.9 S05 M05C2 122 C122_4.9 P71 BN71A2 123
651 5 7.0 4.3 1180 C122_3.2 S05 M05C2 122 C122_3.2 P71 BN71A2 123
770 4 7.8 3.7 1120 C122_3.7 S05 M05C2 122 C122_3.7 P71 BN71A2 123
875 4 8.4 3.2 1080 C122_3.2 S05 M05C2 122 C122_3.2 P71 BN71A2 123

1015 3 9.1 2.8 1030 C122_2.8 S05 M05C2 122 C122_2.8 P71 BN71A2 123

0.55 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

0.74 6442 1.1 1240 60000 C904_1240 S2 M2SA6 156 C904_1240 P80 BN80B6 157
0.85 5616 2.1 1081 85000 C1004_1081 S2 M2SA6 159 C1004_1081 P80 BN80B6 160
1.0 4792 1.5 922.3 60000 C904_922.3 S2 M2SA6 156 C904_922.3 P80 BN80B6 157
1.1 4381 0.9 1274 35000 C804_1274 S1 M1LA4 153 C804_1274 P80 BN80A4 154
1.1 4295 1.7 1240 60000 C904_1240 S1 M1LA4 156 C904_1240 P80 BN80A4 157
1.3 3549 1.1 1032 35000 C804_1032 S1 M1LA4 153 C804_1032 P80 BN80A4 154
1.4 3484 2.1 1006 60000 C904_1006 S1 M1LA4 156 C904_1006 P80 BN80A4 157
1.6 2939 1.4 854.6 35000 C804_854.6 S1 M1LA4 153 C804_854.6 P80 BN80A4 154
1.6 2923 2.5 844.0 65000 C904_844.0 S1 M1LA4 156 C904_844.0 P80 BN80A4 157
1.9 2531 0.9 736.0 25000 C704_736.0 S1 M1LA4 150 C704_736.0 P80 BN80A4 151
1.9 2492 1.6 724.7 35000 C804_724.7 S1 M1LA4 153 C804_724.7 P80 BN80A4 154
2.1 2284 1.8 664.3 35000 C804_664.3 S1 M1LA4 153 C804_664.3 P80 BN80A4 154
2.1 2260 1.0 657.3 25000 C704_657.3 S1 M1LA4 150 C704_657.3 P80 BN80A4 151
2.4 1978 0.8 571.2 16000 C614_571.2 S1 M1LA4 146 C614_571.2 P80 BN80A4 147
2.5 1907 1.2 554.7 25000 C704_554.7 S1 M1LA4 150 C704_554.7 P80 BN80A4 151
2.6 1820 2.2 529.3 35000 C804_529.3 S1 M1LA4 153 C804_529.3 P80 BN80A4 154
3.0 1600 1.0 462.0 16000 C614_462.0 S1 M1LA4 146 C614_462.0 P80 BN80A4 147
3.1 1566 2.6 455.4 35000 C804_455.4 S1 M1LA4 153 C804_455.4 P80 BN80A4 154
3.1 1525 1.5 443.5 25000 C704_443.5 S1 M1LA4 150 C704_443.5 P80 BN80A4 151
3.3 1460 1.1 421.5 16000 C614_421.5 S1 M1LA4 146 C614_421.5 P80 BN80A4 147
3.6 1315 0.8 379.6 10000 C514_379.6 S1 M1LA4 142 C514_379.6 P80 BN80A4 143
3.7 1282 1.2 370.1 16000 C614_370.1 S1 M1LA4 146 C614_370.1 P80 BN80A4 147
3.8 1254 3.2 364.7 35000 C804_364.7 S1 M1LA4 153 C804_364.7 P80 BN80A4 154
4.0 1184 1.9 344.3 25000 C704_344.3 S1 M1LA4 150 C704_344.3 P80 BN80A4 151
4.1 1170 1.4 337.7 16000 C614_337.7 S1 M1LA4 146 C614_337.7 P80 BN80A4 147
4.2 1130 0.9 326.1 10000 C514_326.1 S1 M1LA4 142 C514_326.1 P80 BN80A4 143
4.6 1031 1.0 297.8 10000 C514_297.8 S1 M1LA4 142 C514_297.8 P80 BN80A4 143
5.0 953 1.7 275.3 16000 C614_275.3 S1 M1LA4 146 C614_275.3 P80 BN80A4 147
5.1 936 2.5 272.2 25000 C704_272.2 S1 M1LA4 150 C704_272.2 P80 BN80A4 151
5.2 914 1.1 263.8 10000 C514_263.8 S1 M1LA4 142 C514_263.8 P80 BN80A4 143
5.7 834 1.2 240.9 10000 C514_240.9 S1 M1LA4 142 C514_240.9 P80 BN80A4 143
5.8 847 2.7 239.3 25000   C703_239.3 P80 BN80A4 151
5.8 825 1.9 238.3 16000 C614_238.3 S1 M1LA4 146 C614_238.3 P80 BN80A4 147
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0.37 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

6.6 502 1.2 209.1 7000 C413_209.1 S1 M1SD4 138 C413_209.1 P71 BN71B4 139
6.6 499 0.9 206.4 6500 C363_206.4 S1 M1SD4 134 C363_206.4 P71 BN71B4 135
6.9 475 2.1 197.9 10000 C513_197.9 S1 M1SD4 142 C513_197.9 P71 BN71B4 143
7.2 458 1.3 190.8 7000 C413_190.8 S1 M1SD4 138 C413_190.8 P71 BN71B4 139
7.5 444 1.0 183.5 6500 C363_183.5 S1 M1SD4 134 C363_183.5 P71 BN71B4 135
7.6 431 1.4 179.9 7000 C413_179.9 S1 M1SD4 138 C413_179.9 P71 BN71B4 139
7.8 422 2.4 175.8 10000 C513_175.8 S1 M1SD4 142 C513_175.8 P71 BN71B4 143
8.3 394 1.5 164.1 7000 C413_164.1 S1 M1SD4 138 C413_164.1 P71 BN71B4 139
8.5 385 2.6 160.5 10000 C513_160.5 S1 M1SD4 142 C513_160.5 P71 BN71B4 143
8.5 392 1.1 162.0 6500 C363_162.0 S1 M1SD4 134 C363_162.0 P71 BN71B4 135
9.4 349 1.7 145.6 7000 C413_145.6 S1 M1SD4 138 C413_145.6 P71 BN71B4 139
9.8 338 1.3 139.8 6500 C363_139.8 S1 M1SD4 134 C363_139.8 P71 BN71B4 135

10.1 329 0.9 136.0 5500 C323_136.0 S1 M1SD4 130 C323_136.0 P71 BN71B4 131
10.3 319 1.9 132.9 7000 C413_132.9 S1 M1SD4 138 C413_132.9 P71 BN71B4 139
10.9 304 1.5 125.8 6500 C363_125.8 S1 M1SD4 134 C363_125.8 P71 BN71B4 135
11.2 296 1.0 122.4 5500 C323_122.4 S1 M1SD4 130 C323_122.4 P71 BN71B4 131
11.4 289 2.1 120.6 7000 C413_120.6 S1 M1SD4 138 C413_120.6 P71 BN71B4 139
12.3 270 1.7 111.5 6500 C363_111.5 S1 M1SD4 134 C363_111.5 P71 BN71B4 135
12.4 264 2.3 110.1 7000 C413_110.1 S1 M1SD4 138 C413_110.1 P71 BN71B4 139
12.4 267 1.1 110.6 5500 C323_110.6 S1 M1SD4 130 C323_110.6 P71 BN71B4 131
13.3 250 1.2 103.3 5500 C323_103.3 S1 M1SD4 130 C323_103.3 P71 BN71B4 131
13.4 245 2.4 102.3 7000 C413_102.3 S1 M1SD4 138 C413_102.3 P71 BN71B4 139
13.4 247 1.8 102.2 6500 C363_102.2 S1 M1SD4 134 C363_102.2 P71 BN71B4 135
14.5 228 1.3 94.2 5500 C323_94.2 S1 M1SD4 130 C323_94.2 P71 BN71B4 131
14.7 224 2.7 93.3 7000 C413_93.3 S1 M1SD4 138 C413_93.3 P71 BN71B4 139
14.9 222 2.0 91.9 6500 C363_91.9 S1 M1SD4 134 C363_91.9 P71 BN71B4 135
15.5 214 0.9 88.5 4850 C223_88.5 S1 M1SD4 126 C223_88.5 P71 BN71B4 127
16.5 201 2.2 83.1 6500 C363_83.1 S1 M1SD4 134 C363_83.1 P71 BN71B4 135
16.6 200 1.0 82.6 5000 C223_82.6 S1 M1SD4 126 C223_82.6 P71 BN71B4 127
16.6 200 1.5 82.6 5500 C323_82.6 S1 M1SD4 130 C323_82.6 P71 BN71B4 131
16.8 196 3.1 81.5 7000 C413_81.5 S1 M1SD4 138 C413_81.5 P71 BN71B4 139
17.7 188 2.4 77.6 6500 C363_77.6 S1 M1SD4 134 C363_77.6 P71 BN71B4 135
18.3 181 1.1 74.8 5000 C223_74.8 S1 M1SD4 126 C223_74.8 P71 BN71B4 127
18.3 181 1.6 74.7 5500 C323_74.7 S1 M1SD4 130 C323_74.7 P71 BN71B4 131
18.4 178 3.4 74.4 7000 C413_74.4 S1 M1SD4 138 C413_74.4 P71 BN71B4 139
19.4 171 2.6 70.8 6500 C363_70.8 S1 M1SD4 134 C363_70.8 P71 BN71B4 135
20.5 165 1.3 66.8 5500 C322_66.8 S1 M1SD4 130 C322_66.8 P71 BN71B4 131
21.0 158 1.3 65.3 5000 C223_65.3 S1 M1SD4 126 C223_65.3 P71 BN71B4 127
21.7 156 0.8 63.3 4850 C222_63.3 S1 M1SD4 126 C222_63.3 P71 BN71B4 127
22.1 150 3.0 62.0 6500 C363_62.0 S1 M1SD4 134 C363_62.0 P71 BN71B4 135
22.8 145 1.3 60.0 5000 C223_60.0 S1 M1SD4 126 C223_60.0 P71 BN71B4 127
23.1 147 1.5 59.4 5500 C322_59.4 S1 M1SD4 130 C322_59.4 P71 BN71B4 131
25.0 135 1.1 54.7 5000 C222_54.7 S1 M1SD4 126 C222_54.7 P71 BN71B4 127
26.1 130 2.3 52.4 5500 C322_52.4 S1 M1SD4 130 C322_52.4 P71 BN71B4 131
28.2 120 1.3 48.6 4850 C222_48.6 S1 M1SD4 126 C222_48.6 P71 BN71B4 127
30 112 2.7 45.3 5500 C322_45.3 S1 M1SD4 130 C322_45.3 P71 BN71B4 131
32 107 1.8 43.3 4530 C222_43.3 S1 M1SD4 126 C222_43.3 P71 BN71B4 127
34 101 3.0 40.7 5500 C322_40.7 S1 M1SD4 130 C322_40.7 P71 BN71B4 131
37 91 1.0 37.0 2000 C122_37.0 S1 M1SD4 122 C122_37.0 P71 BN71B4 123
37 91 2.2 36.8 4360 C222_36.8 S1 M1SD4 126 C222_36.8 P71 BN71B4 127
38 89 3.4 36.1 5500 C322_36.1 S1 M1SD4 130 C322_36.1 P71 BN71B4 131
41 82 2.4 33.1 4240 C222_33.1 S1 M1SD4 126 C222_33.1 P71 BN71B4 127
42 81 1.1 32.8 2000 C122_32.8 S1 M1SD4 122 C122_32.8 P71 BN71B4 123
46 73 2.7 29.6 4130 C222_29.6 S1 M1SD4 126 C222_29.6 P71 BN71B4 127
46 73 1.2 29.5 2000 C122_29.5 S1 M1SD4 122 C122_29.5 P71 BN71B4 123
50 67 3.0 27.2 4100 C222_27.2 S1 M1SD4 126 C222_27.2 P71 BN71B4 127
54 63 1.4 25.4 2000 C122_25.4 S1 M1SD4 122 C122_25.4 P71 BN71B4 123
56 60 3.3 24.3 3920 C222_24.3 S1 M1SD4 126 C222_24.3 P71 BN71B4 127
59 57 1.5 23.2 2000 C122_23.2 S1 M1SD4 122 C122_23.2 P71 BN71B4 123
66 51 1.6 20.6 2000 C122_20.6 S1 M1SD4 122 C122_20.6 P71 BN71B4 123
74 45 1.7 18.4 2000 C122_18.4 S1 M1SD4 122 C122_18.4 P71 BN71B4 123
80 42 1.8 17.2 2000 C122_17.2 S1 M1SD4 122 C122_17.2 P71 BN71B4 123
88 39 1.0 15.6 580 C052_15.6 S1 M1SD4 121   
89 38 1.9 15.4 2000 C122_15.4 S1 M1SD4 122 C122_15.4 P71 BN71B4 123

102 33 2.1 13.4 2000 C122_13.4 S1 M1SD4 122 C122_13.4 P71 BN71B4 123

0.37 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

110 31 1.3 12.5 600 C052_12.5 S1 M1SD4 121   
115 29 2.3 11.9 2000 C122_11.9 S1 M1SD4 122 C122_11.9 P71 BN71B4 123
122 28 1.4 11.2 590 C052_11.2 S1 M1SD4 121   
136 25 2.5 10.1 1930 C122_10.1 S1 M1SD4 122 C122_10.1 P71 BN71B4 123
147 23 1.3 9.3 580 C052_9.3 S1 M1SD4 121   
155 22 2.7 8.8 1850 C122_8.8 S1 M1SD4 122 C122_8.8 P71 BN71B4 123
164 20 2.2 5.5 570 C052_5.5 S1 M1LA6 121   
180 19 3.0 7.6 1780 C122_7.6 S1 M1SD4 122 C122_7.6 P71 BN71B4 123
185 18 1.6 7.4 570 C052_7.4 S1 M1SD4 121   
204 17 1.8 6.7 560 C052_6.7 S1 M1SD4 121   
220 15 3.4 6.2 1650 C122_6.2 S1 M1SD4 122 C122_6.2 P71 BN71B4 123
235 14 3.7 11.9 1610 C122_11.9 S05 M05C2 122 C122_11.9 P71 BN71A2 123
249 14 2.2 5.5 540 C052_5.5 S1 M1SD4 121   
273 12 4.0 10.1 1570 C122_10.1 S05 M05C2 122 C122_10.1 P71 BN71A2 123
318 11 4.5 8.8 1500 C122_8.8 S05 M05C2 122 C122_8.8 P71 BN71A2 123
361 9 4.8 7.6 1440 C122_7.6 S05 M05C2 122 C122_7.6 P71 BN71A2 123
452 7 5.7 6.2 1350 C122_6.2 S05 M05C2 122 C122_6.2 P71 BN71A2 123
500 7 6.0 5.6 1290 C122_5.6 S05 M05C2 122 C122_5.6 P71 BN71A2 123
577 6 6.5 4.9 1230 C122_4.9 S05 M05C2 122 C122_4.9 P71 BN71A2 123
651 5 7.0 4.3 1180 C122_3.2 S05 M05C2 122 C122_3.2 P71 BN71A2 123
770 4 7.8 3.7 1120 C122_3.7 S05 M05C2 122 C122_3.7 P71 BN71A2 123
875 4 8.4 3.2 1080 C122_3.2 S05 M05C2 122 C122_3.2 P71 BN71A2 123

1015 3 9.1 2.8 1030 C122_2.8 S05 M05C2 122 C122_2.8 P71 BN71A2 123

0.55 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

0.74 6442 1.1 1240 60000 C904_1240 S2 M2SA6 156 C904_1240 P80 BN80B6 157
0.85 5616 2.1 1081 85000 C1004_1081 S2 M2SA6 159 C1004_1081 P80 BN80B6 160
1.0 4792 1.5 922.3 60000 C904_922.3 S2 M2SA6 156 C904_922.3 P80 BN80B6 157
1.1 4381 0.9 1274 35000 C804_1274 S1 M1LA4 153 C804_1274 P80 BN80A4 154
1.1 4295 1.7 1240 60000 C904_1240 S1 M1LA4 156 C904_1240 P80 BN80A4 157
1.3 3549 1.1 1032 35000 C804_1032 S1 M1LA4 153 C804_1032 P80 BN80A4 154
1.4 3484 2.1 1006 60000 C904_1006 S1 M1LA4 156 C904_1006 P80 BN80A4 157
1.6 2939 1.4 854.6 35000 C804_854.6 S1 M1LA4 153 C804_854.6 P80 BN80A4 154
1.6 2923 2.5 844.0 65000 C904_844.0 S1 M1LA4 156 C904_844.0 P80 BN80A4 157
1.9 2531 0.9 736.0 25000 C704_736.0 S1 M1LA4 150 C704_736.0 P80 BN80A4 151
1.9 2492 1.6 724.7 35000 C804_724.7 S1 M1LA4 153 C804_724.7 P80 BN80A4 154
2.1 2284 1.8 664.3 35000 C804_664.3 S1 M1LA4 153 C804_664.3 P80 BN80A4 154
2.1 2260 1.0 657.3 25000 C704_657.3 S1 M1LA4 150 C704_657.3 P80 BN80A4 151
2.4 1978 0.8 571.2 16000 C614_571.2 S1 M1LA4 146 C614_571.2 P80 BN80A4 147
2.5 1907 1.2 554.7 25000 C704_554.7 S1 M1LA4 150 C704_554.7 P80 BN80A4 151
2.6 1820 2.2 529.3 35000 C804_529.3 S1 M1LA4 153 C804_529.3 P80 BN80A4 154
3.0 1600 1.0 462.0 16000 C614_462.0 S1 M1LA4 146 C614_462.0 P80 BN80A4 147
3.1 1566 2.6 455.4 35000 C804_455.4 S1 M1LA4 153 C804_455.4 P80 BN80A4 154
3.1 1525 1.5 443.5 25000 C704_443.5 S1 M1LA4 150 C704_443.5 P80 BN80A4 151
3.3 1460 1.1 421.5 16000 C614_421.5 S1 M1LA4 146 C614_421.5 P80 BN80A4 147
3.6 1315 0.8 379.6 10000 C514_379.6 S1 M1LA4 142 C514_379.6 P80 BN80A4 143
3.7 1282 1.2 370.1 16000 C614_370.1 S1 M1LA4 146 C614_370.1 P80 BN80A4 147
3.8 1254 3.2 364.7 35000 C804_364.7 S1 M1LA4 153 C804_364.7 P80 BN80A4 154
4.0 1184 1.9 344.3 25000 C704_344.3 S1 M1LA4 150 C704_344.3 P80 BN80A4 151
4.1 1170 1.4 337.7 16000 C614_337.7 S1 M1LA4 146 C614_337.7 P80 BN80A4 147
4.2 1130 0.9 326.1 10000 C514_326.1 S1 M1LA4 142 C514_326.1 P80 BN80A4 143
4.6 1031 1.0 297.8 10000 C514_297.8 S1 M1LA4 142 C514_297.8 P80 BN80A4 143
5.0 953 1.7 275.3 16000 C614_275.3 S1 M1LA4 146 C614_275.3 P80 BN80A4 147
5.1 936 2.5 272.2 25000 C704_272.2 S1 M1LA4 150 C704_272.2 P80 BN80A4 151
5.2 914 1.1 263.8 10000 C514_263.8 S1 M1LA4 142 C514_263.8 P80 BN80A4 143
5.7 834 1.2 240.9 10000 C514_240.9 S1 M1LA4 142 C514_240.9 P80 BN80A4 143
5.8 847 2.7 239.3 25000   C703_239.3 P80 BN80A4 151
5.8 825 1.9 238.3 16000 C614_238.3 S1 M1LA4 146 C614_238.3 P80 BN80A4 147

0.37 kW

0.55 kW
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0.55 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

6.2 782 2.9 220.9 25000   C703_220.9 P80 BN80A4 151
6.3 753 2.1 217.4 16000 C614_217.4 S1 M1LA4 146 C614_217.4 P80 BN80A4 147
6.4 767 1.3 216.7 10000 C513_216.7 S1 M1LA4 142 C513_216.7 P80 BN80A4 143
7.0 700 1.4 197.9 10000 C513_197.9 S1 M1LA4 142 C513_197.9 P80 BN80A4 143
7.0 693 2.3 195.8 16000   C613_195.8 P80 BN80A4 146
7.1 687 3.3 194.1 25000   C703_194.1 P80 BN80A4 151
7.7 637 0.9 179.9 7000 C413_179.9 S1 M1LA4 138 C413_179.9 P80 BN80A4 139
7.7 632 2.5 178.6 16000   C613_178.6 P80 BN80A4 146
7.9 622 1.6 175.8 10000 C513_175.8 S1 M1LA4 142 C513_175.8 P80 BN80A4 143
8.4 582 2.7 164.5 16000   C613_164.5 P80 BN80A4 146
8.4 581 1.0 164.1 7000 C413_164.1 S1 M1LA4 138 C413_164.1 P80 BN80A4 139
8.6 568 1.8 160.5 10000 C513_160.5 S1 M1LA4 142 C513_160.5 P80 BN80A4 143
9.2 531 3.0 150.0 16000   C613_150.0 P80 BN80A4 146
9.4 522 1.9 147.4 10000 C513_147.4 S1 M1LA4 142 C513_147.4 P80 BN80A4 143
9.5 516 1.2 145.6 7000 C413_145.6 S1 M1LA4 138 C413_145.6 P80 BN80A4 139
9.8 497 3.2 140.5 16000   C613_140.5 P80 BN80A4 146
9.9 494 0.9 139.8 6500 C363_139.8 S1 M1LA4 134 C363_139.8 P80BN80A4 135

10.3 477 2.1 134.6 10000 C513_134.6 S1 M1LA4 142 C513_134.6 P80 BN80A4 143
10.4 470 1.3 132.9 7000 C413_132.9 S1 M1LA4 138 C413_132.9 P80 BN80A4 139
11.0 445 1.0 125.8 6500 C363_125.8 S1 M1LA4 134 C363_125.8 P80BN80A4 135
11.1 440 2.3 124.4 10000 C513_124.4 S1 M1LA4 142 C513_124.4 P80 BN80A4 143
11.4 427 1.4 120.6 7000 C413_120.6 S1 M1LA4 138 C413_120.6 P80 BN80A4 139
12.1 402 2.5 113.6 10000 C513_113.6 S1 M1LA4 142 C513_113.6 P80 BN80A4 143
12.4 394 1.1 111.5 6500 C363_111.5 S1 M1LA4 134 C363_111.5 P80BN80A4 135
12.5 390 1.5 110.1 7000 C413_110.1 S1 M1LA4 138 C413_110.1 P80 BN80A4 139
13.5 362 1.7 102.3 7000 C413_102.3 S1 M1LA4 138 C413_102.3 P80 BN80A4 139
13.5 361 1.2 102.2 6500 C363_102.2 S1 M1LA4 134 C363_102.2 P80BN80A4 135
13.6 360 2.8 101.8 10000 C513_101.8 S1 M1LA4 142 C513_101.8 P80 BN80A4 143
14.7 333 0.9 94.2 5500 C323_94.2 S1 M1LA4 130 C323_94.2 P80BN80A4 131
14.8 330 1.8 93.3 7000 C413_93.3 S1 M1LA4 138 C413_93.3 P80 BN80A4 139
14.8 329 3.0 93.0 10000 C513_93.0 S1 M1LA4 142 C513_93.0 P80 BN80A4 143
15.0 325 1.4 91.9 6500 C363_91.9 S1 M1LA4 134 C363_91.9 P80BN80A4 135
16.6 294 1.5 83.1 6500 C363_83.1 S1 M1LA4 134 C363_83.1 P80BN80A4 135
16.7 292 1.0 82.6 5500 C323_82.6 S1 M1LA4 130 C323_82.6 P80BN80A4 131
16.9 289 2.1 81.5 7000 C413_81.5 S1 M1LA4 138 C413_81.5 P80 BN80A4 139
17.5 284 1.1 52.4 5500 C322_52.4 S2 M2SA6 130 C322_52.4 P80 BN80B6 131
17.8 274 1.6 77.6 6500 C363_77.6 S1 M1LA4 134 C363_77.6 P80BN80A4 135
18.5 264 1.1 74.7 5500 C323_74.7 S1 M1LA4 130 C323_74.7 P80BN80A4 131
18.6 263 2.3 74.4 7000 C413_74.4 S1 M1LA4 138 C413_74.4 P80 BN80A4 139
19.5 250 1.8 70.8 6500 C363_70.8 S1 M1LA4 134 C363_70.8 P80BN80A4 135
20.7 241 0.9 66.8 5500 C322_66.8 S1 M1LA4 130 C322_66.8 P80BN80A4 131
21.5 228 2.6 64.3 7000 C413_64.3 S1 M1LA4 138 C413_64.3 P80 BN80A4 139
22.2 219 2.1 62.0 6500 C363_62.0 S1 M1LA4 134 C363_62.0 P80BN80A4 135
22.6 221 1.4 40.7 5500 C322_40.7 S2 M2SA6 130 C322_40.7 P80 BN80B6 131
23.0 212 0.9 60.0 4280 C223_60.0 S1 M1LA4 126 C223_60.0 P80BN80A4 127
23.2 214 1.0 59.4 5500 C322_59.4 S1 M1LA4 130 C322_59.4 P80BN80A4 131
23.5 208 2.9 58.7 7000 C413_58.7 S1 M1LA4 138 C413_58.7 P80 BN80A4 139
24.6 198 2.3 56.2 6500 C363_56.2 S1 M1LA4 134 C363_56.2 P80BN80A4 135
26.3 189 1.6 52.4 5500 C322_52.4 S1 M1LA4 130 C322_52.4 P80BN80A4 131
26.8 182 3.3 51.5 7000 C413_51.5 S1 M1LA4 138 C413_51.5 P80 BN80A4 139
27.8 180 1.1 33.1 4270 C222_33.1 S2 M2SA6 126 C222_33.1 P80 BN80B6 127
28.7 170 2.6 48.2 6500 C363_48.2 S1 M1LA4 134 C363_48.2 P80BN80A4 135
30 163 1.8 45.3 5500 C322_45.3 S1 M1LA4 130 C322_45.3 P80BN80A4 131
31 162 3.1 44.8 7000 C412_44.8 S1 M1LA4 138 C412_44.8 P80 BN80A4 139
32 154 2.9 43.5 6500 C363_43.5 S1 M1LA4 134 C363_43.5 P80BN80A4 135
32 156 1.2 43.3 4190 C222_43.3 S1 M1LA4 126 C222_43.3 P80BN80A4 127
34 147 2.0 40.7 5500 C322_40.7 S1 M1LA4 130 C322_40.7 P80BN80A4 131
36 135 3.3 38.1 6500 C363_38.1 S1 M1LA4 134 C363_38.1 P80BN80A4 135
38 133 1.5 36.8 4070 C222_36.8 S1 M1LA4 126 C222_36.8 P80BN80A4 127
38 130 2.3 36.1 5500 C322_36.1 S1 M1LA4 130 C322_36.1 P80BN80A4 131
42 119 1.7 33.1 3970 C222_33.1 S1 M1LA4 126 C222_33.1 P80BN80A4 127
42 119 2.5 33.1 5500 C322_33.1 S1 M1LA4 130 C322_33.1 P80BN80A4 131
46 107 2.8 29.8 5500 C322_29.8 S1 M1LA4 130 C322_29.8 P80BN80A4 131
47 107 1.9 29.6 3890 C222_29.6 S1 M1LA4 126 C222_29.6 P80BN80A4 127
47 106 0.8 29.5 1820 C122_29.5 S1 M1LA4 122 C122_29.5 P80BN80A4 123

0.55 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

51 98 2.0 27.2 3860 C222_27.2 S1 M1LA4 126 C222_27.2 P80BN80A4 127
51 97 3.1 26.9 5500 C322_26.9 S1 M1LA4 130 C322_26.9 P80BN80A4 131
54 92 1.0 25.4 2000 C122_25.4 S1 M1LA4 122 C122_25.4 P80BN80A4 123
55 91 3.3 25.1 5500 C322_25.1 S1 M1LA4 130 C322_25.1 P80BN80A4 131
57 88 2.3 24.3 3720 C222_24.3 S1 M1LA4 126 C222_24.3 P80BN80A4 127
59 84 1.0 23.2 2000 C122_23.2 S1 M1LA4 122 C122_23.2 P80BN80A4 123
64 77 2.5 21.5 3700 C222_21.5 S1 M1LA4 126 C222_21.5 P80BN80A4 127
67 74 1.1 20.6 2000 C122_20.6 S1 M1LA4 122 C122_20.6 P80BN80A4 123
69 72 2.6 20.0 3560 C222_20.0 S1 M1LA4 126 C222_20.0 P80BN80A4 127
75 66 1.2 18.4 2000 C122_18.4 S1 M1LA4 122 C122_18.4 P80BN80A4 123
76 65 2.8 18.1 3500 C222_18.1 S1 M1LA4 126 C222_18.1 P80BN80A4 127
80 62 1.2 17.2 2000 C122_17.2 S1 M1LA4 122 C122_17.2 P80BN80A4 123
87 57 3.1 15.8 3350 C222_15.8 S1 M1LA4 126 C222_15.8 P80BN80A4 127
89 56 1.3 15.4 2000 C122_15.4 S1 M1LA4 122 C122_15.4 P80BN80A4 123
95 53 3.2 14.5 3300 C222_14.5 S1 M1LA4 126 C222_14.5 P80BN80A4 127

103 48 1.4 13.4 1990 C122_13.4 S1 M1LA4 122 C122_13.4 P80BN80A4 123
116 43 1.6 11.9 1920 C122_11.9 S1 M1LA4 122 C122_11.9 P80BN80A4 123
121 41 1.6 7.6 1910 C122_7.6 S2 M2SA6 122 C122_7.6 P80 BN80B6 123
123 40 1.0 11.2 480 C052_11.2 S1 M1LA4 121   
137 36 1.7 10.1 1850 C122_10.1 S1 M1LA4 122 C122_10.1 P80BN80A4 123
151 33 3.3 6.1 2860 C222_6.1 S2 M2SA6 126 C222_6.1 P80 BN80B6 127
156 32 1.9 8.8 1780 C122_8.8 S1 M1LA4 122 C122_8.8 P80BN80A4 123
181 28 2.0 7.6 1720 C122_7.6 S1 M1LA4 122 C122_7.6 P80BN80A4 123
186 27 1.1 7.4 460 C052_7.4 S1 M1LA4 121   
206 24 1.2 6.7 450 C052_6.7 S1 M1LA4 121   
221 22 2.4 6.2 1590 C122_6.2 S1 M1LA4 122 C122_6.2 P80BN80A4 123
237 21 2.5 11.9 1580 C122_11.9 S1 M1SD2 122 C122_11.9 P71 BN71B2 123
246 20 2.5 5.6 1540 C122_5.6 S1 M1LA4 122 C122_5.6 P80BN80A4 123
251 20 1.5 5.5 430 C052_5.5 S1 M1LA4 121   
279 18 2.7 10.1 1530 C122_10.1 S1 M1SD2 122 C122_10.1 P71 BN71B2 123
283 18 2.7 4.9 1490 C122_4.9 S1 M1LA4 122 C122_4.9 P80BN80A4 123
320 16 3.0 8.8 1470 C122_8.8 S1 M1SD2 122 C122_8.8 P71 BN71B2 123
320 16 2.9 4.3 1420 C122_4.3 S1 M1LA4 122 C122_4.3 P80BN80A4 123
369 14 3.3 7.6 1410 C122_7.6 S1 M1SD2 122 C122_7.6 P71 BN71B2 123
378 13 3.2 3.7 1370 C122_3.7 S1 M1LA4 122 C122_3.7 P80BN80A4 123
451 11 3.8 6.2 1300 C122_6.2 S1 M1SD2 122 C122_6.2 P71 BN71B2 123
504 10 4.0 5.6 1260 C122_5.6 S1 M1SD2 122 C122_5.6 P71 BN71B2 123
577 9 4.4 4.9 1210 C122_4.9 S1 M1SD2 122 C122_4.9 P71 BN71B2 123
656 8 4.7 4.3 1170 C122_4.3 S1 M1SD2 122 C122_4.3 P71 BN71B2 123
770 6 5.2 3.7 1110 C122_3.7 S1 M1SD2 122 C122_3.7 P71 BN71B2 123
881 6 5.7 3.2 990 C122_3.2 S1 M1SD2 122 C122_3.2 P71 BN71B2 123

1007 5 6.1 2.8 950 C122_2.8 S1 M1SD2 122 C122_2.8 P71 BN71B2 123

0.75 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

0.86 7413 1.6 1081 85000 C1004_1081 S3 ME3SA6 159 C1004_1081 P90 BE90S6 160
0.93 6973 1.0 1006 60000 C904_1006 S3 ME3SA6 156 C904_1006 P90 BE90S6 157
1.2 5582 1.3 1240 60000 C904_1240 S2 ME2SB4 156 C904_1240 P80 BE80B4 157
1.3 5117 1.4 1137 60000 C904_1137 S2 ME2SB4 156 C904_1137 P80 BE80B4 157
1.3 4865 2.5 1081 85000 C1004_1081 S2 ME2SB4 159 C1004_1081 P80 BE80B4 160
1.4 4528 1.6 1006 60000 C904_1006 S2 ME2SB4 156 C904_1006 P80 BE80B4 157
1.4 4517 2.7 1004 85000 C1004_1004 S2 ME2SB4 159 C1004_1004 P80 BE80B4 160
1.5 4256 0.9 945.7 35000 C804_945.7 S2 ME2SB4 153 C804_945.7 P80 BE80B4 154
1.6 4150 1.7 922.3 60000 C904_922.3 S2 ME2SB4 156 C904_922.3 P80 BE80B4 157
1.6 4087 2.9 908.2 85000 C1004_908.2 S2 ME2SB4 159 C1004_908.2 P80 BE80B4 160
1.7 3846 1.0 854.6 35000 C804_854.6 S2 ME2SB4 153 C804_854.6 P80 BE80B4 154
1.7 3798 1.9 844.0 6000 C904_844.0 S2 ME2SB4 156 C904_844.0 P80 BE80B4 157
1.8 3525 1.1 783.4 35000 C804_783.4 S2 ME2SB4 153 C804_783.4 P80 BE80B4 154
1.8 3481 2.1 773.6 60000 C904_773.6 S2 ME2SB4 156 C904_773.6 P80 BE80B4 157
2.0 3261 1.2 724.7 35000 C804_724.7 S2 ME2SB4 153 C804_724.7 P80 BE80B4 154
2.0 3205 2.2 712.2 60000 C904_712.2 S2 ME2SB4 156 C904_712.2 P80 BE80B4 157

0.55 kW
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0.55 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

6.2 782 2.9 220.9 25000   C703_220.9 P80 BN80A4 151
6.3 753 2.1 217.4 16000 C614_217.4 S1 M1LA4 146 C614_217.4 P80 BN80A4 147
6.4 767 1.3 216.7 10000 C513_216.7 S1 M1LA4 142 C513_216.7 P80 BN80A4 143
7.0 700 1.4 197.9 10000 C513_197.9 S1 M1LA4 142 C513_197.9 P80 BN80A4 143
7.0 693 2.3 195.8 16000   C613_195.8 P80 BN80A4 146
7.1 687 3.3 194.1 25000   C703_194.1 P80 BN80A4 151
7.7 637 0.9 179.9 7000 C413_179.9 S1 M1LA4 138 C413_179.9 P80 BN80A4 139
7.7 632 2.5 178.6 16000   C613_178.6 P80 BN80A4 146
7.9 622 1.6 175.8 10000 C513_175.8 S1 M1LA4 142 C513_175.8 P80 BN80A4 143
8.4 582 2.7 164.5 16000   C613_164.5 P80 BN80A4 146
8.4 581 1.0 164.1 7000 C413_164.1 S1 M1LA4 138 C413_164.1 P80 BN80A4 139
8.6 568 1.8 160.5 10000 C513_160.5 S1 M1LA4 142 C513_160.5 P80 BN80A4 143
9.2 531 3.0 150.0 16000   C613_150.0 P80 BN80A4 146
9.4 522 1.9 147.4 10000 C513_147.4 S1 M1LA4 142 C513_147.4 P80 BN80A4 143
9.5 516 1.2 145.6 7000 C413_145.6 S1 M1LA4 138 C413_145.6 P80 BN80A4 139
9.8 497 3.2 140.5 16000   C613_140.5 P80 BN80A4 146
9.9 494 0.9 139.8 6500 C363_139.8 S1 M1LA4 134 C363_139.8 P80BN80A4 135

10.3 477 2.1 134.6 10000 C513_134.6 S1 M1LA4 142 C513_134.6 P80 BN80A4 143
10.4 470 1.3 132.9 7000 C413_132.9 S1 M1LA4 138 C413_132.9 P80 BN80A4 139
11.0 445 1.0 125.8 6500 C363_125.8 S1 M1LA4 134 C363_125.8 P80BN80A4 135
11.1 440 2.3 124.4 10000 C513_124.4 S1 M1LA4 142 C513_124.4 P80 BN80A4 143
11.4 427 1.4 120.6 7000 C413_120.6 S1 M1LA4 138 C413_120.6 P80 BN80A4 139
12.1 402 2.5 113.6 10000 C513_113.6 S1 M1LA4 142 C513_113.6 P80 BN80A4 143
12.4 394 1.1 111.5 6500 C363_111.5 S1 M1LA4 134 C363_111.5 P80BN80A4 135
12.5 390 1.5 110.1 7000 C413_110.1 S1 M1LA4 138 C413_110.1 P80 BN80A4 139
13.5 362 1.7 102.3 7000 C413_102.3 S1 M1LA4 138 C413_102.3 P80 BN80A4 139
13.5 361 1.2 102.2 6500 C363_102.2 S1 M1LA4 134 C363_102.2 P80BN80A4 135
13.6 360 2.8 101.8 10000 C513_101.8 S1 M1LA4 142 C513_101.8 P80 BN80A4 143
14.7 333 0.9 94.2 5500 C323_94.2 S1 M1LA4 130 C323_94.2 P80BN80A4 131
14.8 330 1.8 93.3 7000 C413_93.3 S1 M1LA4 138 C413_93.3 P80 BN80A4 139
14.8 329 3.0 93.0 10000 C513_93.0 S1 M1LA4 142 C513_93.0 P80 BN80A4 143
15.0 325 1.4 91.9 6500 C363_91.9 S1 M1LA4 134 C363_91.9 P80BN80A4 135
16.6 294 1.5 83.1 6500 C363_83.1 S1 M1LA4 134 C363_83.1 P80BN80A4 135
16.7 292 1.0 82.6 5500 C323_82.6 S1 M1LA4 130 C323_82.6 P80BN80A4 131
16.9 289 2.1 81.5 7000 C413_81.5 S1 M1LA4 138 C413_81.5 P80 BN80A4 139
17.5 284 1.1 52.4 5500 C322_52.4 S2 M2SA6 130 C322_52.4 P80 BN80B6 131
17.8 274 1.6 77.6 6500 C363_77.6 S1 M1LA4 134 C363_77.6 P80BN80A4 135
18.5 264 1.1 74.7 5500 C323_74.7 S1 M1LA4 130 C323_74.7 P80BN80A4 131
18.6 263 2.3 74.4 7000 C413_74.4 S1 M1LA4 138 C413_74.4 P80 BN80A4 139
19.5 250 1.8 70.8 6500 C363_70.8 S1 M1LA4 134 C363_70.8 P80BN80A4 135
20.7 241 0.9 66.8 5500 C322_66.8 S1 M1LA4 130 C322_66.8 P80BN80A4 131
21.5 228 2.6 64.3 7000 C413_64.3 S1 M1LA4 138 C413_64.3 P80 BN80A4 139
22.2 219 2.1 62.0 6500 C363_62.0 S1 M1LA4 134 C363_62.0 P80BN80A4 135
22.6 221 1.4 40.7 5500 C322_40.7 S2 M2SA6 130 C322_40.7 P80 BN80B6 131
23.0 212 0.9 60.0 4280 C223_60.0 S1 M1LA4 126 C223_60.0 P80BN80A4 127
23.2 214 1.0 59.4 5500 C322_59.4 S1 M1LA4 130 C322_59.4 P80BN80A4 131
23.5 208 2.9 58.7 7000 C413_58.7 S1 M1LA4 138 C413_58.7 P80 BN80A4 139
24.6 198 2.3 56.2 6500 C363_56.2 S1 M1LA4 134 C363_56.2 P80BN80A4 135
26.3 189 1.6 52.4 5500 C322_52.4 S1 M1LA4 130 C322_52.4 P80BN80A4 131
26.8 182 3.3 51.5 7000 C413_51.5 S1 M1LA4 138 C413_51.5 P80 BN80A4 139
27.8 180 1.1 33.1 4270 C222_33.1 S2 M2SA6 126 C222_33.1 P80 BN80B6 127
28.7 170 2.6 48.2 6500 C363_48.2 S1 M1LA4 134 C363_48.2 P80BN80A4 135
30 163 1.8 45.3 5500 C322_45.3 S1 M1LA4 130 C322_45.3 P80BN80A4 131
31 162 3.1 44.8 7000 C412_44.8 S1 M1LA4 138 C412_44.8 P80 BN80A4 139
32 154 2.9 43.5 6500 C363_43.5 S1 M1LA4 134 C363_43.5 P80BN80A4 135
32 156 1.2 43.3 4190 C222_43.3 S1 M1LA4 126 C222_43.3 P80BN80A4 127
34 147 2.0 40.7 5500 C322_40.7 S1 M1LA4 130 C322_40.7 P80BN80A4 131
36 135 3.3 38.1 6500 C363_38.1 S1 M1LA4 134 C363_38.1 P80BN80A4 135
38 133 1.5 36.8 4070 C222_36.8 S1 M1LA4 126 C222_36.8 P80BN80A4 127
38 130 2.3 36.1 5500 C322_36.1 S1 M1LA4 130 C322_36.1 P80BN80A4 131
42 119 1.7 33.1 3970 C222_33.1 S1 M1LA4 126 C222_33.1 P80BN80A4 127
42 119 2.5 33.1 5500 C322_33.1 S1 M1LA4 130 C322_33.1 P80BN80A4 131
46 107 2.8 29.8 5500 C322_29.8 S1 M1LA4 130 C322_29.8 P80BN80A4 131
47 107 1.9 29.6 3890 C222_29.6 S1 M1LA4 126 C222_29.6 P80BN80A4 127
47 106 0.8 29.5 1820 C122_29.5 S1 M1LA4 122 C122_29.5 P80BN80A4 123

0.55 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

51 98 2.0 27.2 3860 C222_27.2 S1 M1LA4 126 C222_27.2 P80BN80A4 127
51 97 3.1 26.9 5500 C322_26.9 S1 M1LA4 130 C322_26.9 P80BN80A4 131
54 92 1.0 25.4 2000 C122_25.4 S1 M1LA4 122 C122_25.4 P80BN80A4 123
55 91 3.3 25.1 5500 C322_25.1 S1 M1LA4 130 C322_25.1 P80BN80A4 131
57 88 2.3 24.3 3720 C222_24.3 S1 M1LA4 126 C222_24.3 P80BN80A4 127
59 84 1.0 23.2 2000 C122_23.2 S1 M1LA4 122 C122_23.2 P80BN80A4 123
64 77 2.5 21.5 3700 C222_21.5 S1 M1LA4 126 C222_21.5 P80BN80A4 127
67 74 1.1 20.6 2000 C122_20.6 S1 M1LA4 122 C122_20.6 P80BN80A4 123
69 72 2.6 20.0 3560 C222_20.0 S1 M1LA4 126 C222_20.0 P80BN80A4 127
75 66 1.2 18.4 2000 C122_18.4 S1 M1LA4 122 C122_18.4 P80BN80A4 123
76 65 2.8 18.1 3500 C222_18.1 S1 M1LA4 126 C222_18.1 P80BN80A4 127
80 62 1.2 17.2 2000 C122_17.2 S1 M1LA4 122 C122_17.2 P80BN80A4 123
87 57 3.1 15.8 3350 C222_15.8 S1 M1LA4 126 C222_15.8 P80BN80A4 127
89 56 1.3 15.4 2000 C122_15.4 S1 M1LA4 122 C122_15.4 P80BN80A4 123
95 53 3.2 14.5 3300 C222_14.5 S1 M1LA4 126 C222_14.5 P80BN80A4 127

103 48 1.4 13.4 1990 C122_13.4 S1 M1LA4 122 C122_13.4 P80BN80A4 123
116 43 1.6 11.9 1920 C122_11.9 S1 M1LA4 122 C122_11.9 P80BN80A4 123
121 41 1.6 7.6 1910 C122_7.6 S2 M2SA6 122 C122_7.6 P80 BN80B6 123
123 40 1.0 11.2 480 C052_11.2 S1 M1LA4 121   
137 36 1.7 10.1 1850 C122_10.1 S1 M1LA4 122 C122_10.1 P80BN80A4 123
151 33 3.3 6.1 2860 C222_6.1 S2 M2SA6 126 C222_6.1 P80 BN80B6 127
156 32 1.9 8.8 1780 C122_8.8 S1 M1LA4 122 C122_8.8 P80BN80A4 123
181 28 2.0 7.6 1720 C122_7.6 S1 M1LA4 122 C122_7.6 P80BN80A4 123
186 27 1.1 7.4 460 C052_7.4 S1 M1LA4 121   
206 24 1.2 6.7 450 C052_6.7 S1 M1LA4 121   
221 22 2.4 6.2 1590 C122_6.2 S1 M1LA4 122 C122_6.2 P80BN80A4 123
237 21 2.5 11.9 1580 C122_11.9 S1 M1SD2 122 C122_11.9 P71 BN71B2 123
246 20 2.5 5.6 1540 C122_5.6 S1 M1LA4 122 C122_5.6 P80BN80A4 123
251 20 1.5 5.5 430 C052_5.5 S1 M1LA4 121   
279 18 2.7 10.1 1530 C122_10.1 S1 M1SD2 122 C122_10.1 P71 BN71B2 123
283 18 2.7 4.9 1490 C122_4.9 S1 M1LA4 122 C122_4.9 P80BN80A4 123
320 16 3.0 8.8 1470 C122_8.8 S1 M1SD2 122 C122_8.8 P71 BN71B2 123
320 16 2.9 4.3 1420 C122_4.3 S1 M1LA4 122 C122_4.3 P80BN80A4 123
369 14 3.3 7.6 1410 C122_7.6 S1 M1SD2 122 C122_7.6 P71 BN71B2 123
378 13 3.2 3.7 1370 C122_3.7 S1 M1LA4 122 C122_3.7 P80BN80A4 123
451 11 3.8 6.2 1300 C122_6.2 S1 M1SD2 122 C122_6.2 P71 BN71B2 123
504 10 4.0 5.6 1260 C122_5.6 S1 M1SD2 122 C122_5.6 P71 BN71B2 123
577 9 4.4 4.9 1210 C122_4.9 S1 M1SD2 122 C122_4.9 P71 BN71B2 123
656 8 4.7 4.3 1170 C122_4.3 S1 M1SD2 122 C122_4.3 P71 BN71B2 123
770 6 5.2 3.7 1110 C122_3.7 S1 M1SD2 122 C122_3.7 P71 BN71B2 123
881 6 5.7 3.2 990 C122_3.2 S1 M1SD2 122 C122_3.2 P71 BN71B2 123

1007 5 6.1 2.8 950 C122_2.8 S1 M1SD2 122 C122_2.8 P71 BN71B2 123

0.75 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

0.86 7413 1.6 1081 85000 C1004_1081 S3 ME3SA6 159 C1004_1081 P90 BE90S6 160
0.93 6973 1.0 1006 60000 C904_1006 S3 ME3SA6 156 C904_1006 P90 BE90S6 157
1.2 5582 1.3 1240 60000 C904_1240 S2 ME2SB4 156 C904_1240 P80 BE80B4 157
1.3 5117 1.4 1137 60000 C904_1137 S2 ME2SB4 156 C904_1137 P80 BE80B4 157
1.3 4865 2.5 1081 85000 C1004_1081 S2 ME2SB4 159 C1004_1081 P80 BE80B4 160
1.4 4528 1.6 1006 60000 C904_1006 S2 ME2SB4 156 C904_1006 P80 BE80B4 157
1.4 4517 2.7 1004 85000 C1004_1004 S2 ME2SB4 159 C1004_1004 P80 BE80B4 160
1.5 4256 0.9 945.7 35000 C804_945.7 S2 ME2SB4 153 C804_945.7 P80 BE80B4 154
1.6 4150 1.7 922.3 60000 C904_922.3 S2 ME2SB4 156 C904_922.3 P80 BE80B4 157
1.6 4087 2.9 908.2 85000 C1004_908.2 S2 ME2SB4 159 C1004_908.2 P80 BE80B4 160
1.7 3846 1.0 854.6 35000 C804_854.6 S2 ME2SB4 153 C804_854.6 P80 BE80B4 154
1.7 3798 1.9 844.0 6000 C904_844.0 S2 ME2SB4 156 C904_844.0 P80 BE80B4 157
1.8 3525 1.1 783.4 35000 C804_783.4 S2 ME2SB4 153 C804_783.4 P80 BE80B4 154
1.8 3481 2.1 773.6 60000 C904_773.6 S2 ME2SB4 156 C904_773.6 P80 BE80B4 157
2.0 3261 1.2 724.7 35000 C804_724.7 S2 ME2SB4 153 C804_724.7 P80 BE80B4 154
2.0 3205 2.2 712.2 60000 C904_712.2 S2 ME2SB4 156 C904_712.2 P80 BE80B4 157

43 / 584

0.55 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

6.2 782 2.9 220.9 25000   C703_220.9 P80 BN80A4 151
6.3 753 2.1 217.4 16000 C614_217.4 S1 M1LA4 146 C614_217.4 P80 BN80A4 147
6.4 767 1.3 216.7 10000 C513_216.7 S1 M1LA4 142 C513_216.7 P80 BN80A4 143
7.0 700 1.4 197.9 10000 C513_197.9 S1 M1LA4 142 C513_197.9 P80 BN80A4 143
7.0 693 2.3 195.8 16000   C613_195.8 P80 BN80A4 146
7.1 687 3.3 194.1 25000   C703_194.1 P80 BN80A4 151
7.7 637 0.9 179.9 7000 C413_179.9 S1 M1LA4 138 C413_179.9 P80 BN80A4 139
7.7 632 2.5 178.6 16000   C613_178.6 P80 BN80A4 146
7.9 622 1.6 175.8 10000 C513_175.8 S1 M1LA4 142 C513_175.8 P80 BN80A4 143
8.4 582 2.7 164.5 16000   C613_164.5 P80 BN80A4 146
8.4 581 1.0 164.1 7000 C413_164.1 S1 M1LA4 138 C413_164.1 P80 BN80A4 139
8.6 568 1.8 160.5 10000 C513_160.5 S1 M1LA4 142 C513_160.5 P80 BN80A4 143
9.2 531 3.0 150.0 16000   C613_150.0 P80 BN80A4 146
9.4 522 1.9 147.4 10000 C513_147.4 S1 M1LA4 142 C513_147.4 P80 BN80A4 143
9.5 516 1.2 145.6 7000 C413_145.6 S1 M1LA4 138 C413_145.6 P80 BN80A4 139
9.8 497 3.2 140.5 16000   C613_140.5 P80 BN80A4 146
9.9 494 0.9 139.8 6500 C363_139.8 S1 M1LA4 134 C363_139.8 P80BN80A4 135

10.3 477 2.1 134.6 10000 C513_134.6 S1 M1LA4 142 C513_134.6 P80 BN80A4 143
10.4 470 1.3 132.9 7000 C413_132.9 S1 M1LA4 138 C413_132.9 P80 BN80A4 139
11.0 445 1.0 125.8 6500 C363_125.8 S1 M1LA4 134 C363_125.8 P80BN80A4 135
11.1 440 2.3 124.4 10000 C513_124.4 S1 M1LA4 142 C513_124.4 P80 BN80A4 143
11.4 427 1.4 120.6 7000 C413_120.6 S1 M1LA4 138 C413_120.6 P80 BN80A4 139
12.1 402 2.5 113.6 10000 C513_113.6 S1 M1LA4 142 C513_113.6 P80 BN80A4 143
12.4 394 1.1 111.5 6500 C363_111.5 S1 M1LA4 134 C363_111.5 P80BN80A4 135
12.5 390 1.5 110.1 7000 C413_110.1 S1 M1LA4 138 C413_110.1 P80 BN80A4 139
13.5 362 1.7 102.3 7000 C413_102.3 S1 M1LA4 138 C413_102.3 P80 BN80A4 139
13.5 361 1.2 102.2 6500 C363_102.2 S1 M1LA4 134 C363_102.2 P80BN80A4 135
13.6 360 2.8 101.8 10000 C513_101.8 S1 M1LA4 142 C513_101.8 P80 BN80A4 143
14.7 333 0.9 94.2 5500 C323_94.2 S1 M1LA4 130 C323_94.2 P80BN80A4 131
14.8 330 1.8 93.3 7000 C413_93.3 S1 M1LA4 138 C413_93.3 P80 BN80A4 139
14.8 329 3.0 93.0 10000 C513_93.0 S1 M1LA4 142 C513_93.0 P80 BN80A4 143
15.0 325 1.4 91.9 6500 C363_91.9 S1 M1LA4 134 C363_91.9 P80BN80A4 135
16.6 294 1.5 83.1 6500 C363_83.1 S1 M1LA4 134 C363_83.1 P80BN80A4 135
16.7 292 1.0 82.6 5500 C323_82.6 S1 M1LA4 130 C323_82.6 P80BN80A4 131
16.9 289 2.1 81.5 7000 C413_81.5 S1 M1LA4 138 C413_81.5 P80 BN80A4 139
17.5 284 1.1 52.4 5500 C322_52.4 S2 M2SA6 130 C322_52.4 P80 BN80B6 131
17.8 274 1.6 77.6 6500 C363_77.6 S1 M1LA4 134 C363_77.6 P80BN80A4 135
18.5 264 1.1 74.7 5500 C323_74.7 S1 M1LA4 130 C323_74.7 P80BN80A4 131
18.6 263 2.3 74.4 7000 C413_74.4 S1 M1LA4 138 C413_74.4 P80 BN80A4 139
19.5 250 1.8 70.8 6500 C363_70.8 S1 M1LA4 134 C363_70.8 P80BN80A4 135
20.7 241 0.9 66.8 5500 C322_66.8 S1 M1LA4 130 C322_66.8 P80BN80A4 131
21.5 228 2.6 64.3 7000 C413_64.3 S1 M1LA4 138 C413_64.3 P80 BN80A4 139
22.2 219 2.1 62.0 6500 C363_62.0 S1 M1LA4 134 C363_62.0 P80BN80A4 135
22.6 221 1.4 40.7 5500 C322_40.7 S2 M2SA6 130 C322_40.7 P80 BN80B6 131
23.0 212 0.9 60.0 4280 C223_60.0 S1 M1LA4 126 C223_60.0 P80BN80A4 127
23.2 214 1.0 59.4 5500 C322_59.4 S1 M1LA4 130 C322_59.4 P80BN80A4 131
23.5 208 2.9 58.7 7000 C413_58.7 S1 M1LA4 138 C413_58.7 P80 BN80A4 139
24.6 198 2.3 56.2 6500 C363_56.2 S1 M1LA4 134 C363_56.2 P80BN80A4 135
26.3 189 1.6 52.4 5500 C322_52.4 S1 M1LA4 130 C322_52.4 P80BN80A4 131
26.8 182 3.3 51.5 7000 C413_51.5 S1 M1LA4 138 C413_51.5 P80 BN80A4 139
27.8 180 1.1 33.1 4270 C222_33.1 S2 M2SA6 126 C222_33.1 P80 BN80B6 127
28.7 170 2.6 48.2 6500 C363_48.2 S1 M1LA4 134 C363_48.2 P80BN80A4 135
30 163 1.8 45.3 5500 C322_45.3 S1 M1LA4 130 C322_45.3 P80BN80A4 131
31 162 3.1 44.8 7000 C412_44.8 S1 M1LA4 138 C412_44.8 P80 BN80A4 139
32 154 2.9 43.5 6500 C363_43.5 S1 M1LA4 134 C363_43.5 P80BN80A4 135
32 156 1.2 43.3 4190 C222_43.3 S1 M1LA4 126 C222_43.3 P80BN80A4 127
34 147 2.0 40.7 5500 C322_40.7 S1 M1LA4 130 C322_40.7 P80BN80A4 131
36 135 3.3 38.1 6500 C363_38.1 S1 M1LA4 134 C363_38.1 P80BN80A4 135
38 133 1.5 36.8 4070 C222_36.8 S1 M1LA4 126 C222_36.8 P80BN80A4 127
38 130 2.3 36.1 5500 C322_36.1 S1 M1LA4 130 C322_36.1 P80BN80A4 131
42 119 1.7 33.1 3970 C222_33.1 S1 M1LA4 126 C222_33.1 P80BN80A4 127
42 119 2.5 33.1 5500 C322_33.1 S1 M1LA4 130 C322_33.1 P80BN80A4 131
46 107 2.8 29.8 5500 C322_29.8 S1 M1LA4 130 C322_29.8 P80BN80A4 131
47 107 1.9 29.6 3890 C222_29.6 S1 M1LA4 126 C222_29.6 P80BN80A4 127
47 106 0.8 29.5 1820 C122_29.5 S1 M1LA4 122 C122_29.5 P80BN80A4 123

0.55 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1

IEC

IE1min-1 Nm N

51 98 2.0 27.2 3860 C222_27.2 S1 M1LA4 126 C222_27.2 P80BN80A4 127
51 97 3.1 26.9 5500 C322_26.9 S1 M1LA4 130 C322_26.9 P80BN80A4 131
54 92 1.0 25.4 2000 C122_25.4 S1 M1LA4 122 C122_25.4 P80BN80A4 123
55 91 3.3 25.1 5500 C322_25.1 S1 M1LA4 130 C322_25.1 P80BN80A4 131
57 88 2.3 24.3 3720 C222_24.3 S1 M1LA4 126 C222_24.3 P80BN80A4 127
59 84 1.0 23.2 2000 C122_23.2 S1 M1LA4 122 C122_23.2 P80BN80A4 123
64 77 2.5 21.5 3700 C222_21.5 S1 M1LA4 126 C222_21.5 P80BN80A4 127
67 74 1.1 20.6 2000 C122_20.6 S1 M1LA4 122 C122_20.6 P80BN80A4 123
69 72 2.6 20.0 3560 C222_20.0 S1 M1LA4 126 C222_20.0 P80BN80A4 127
75 66 1.2 18.4 2000 C122_18.4 S1 M1LA4 122 C122_18.4 P80BN80A4 123
76 65 2.8 18.1 3500 C222_18.1 S1 M1LA4 126 C222_18.1 P80BN80A4 127
80 62 1.2 17.2 2000 C122_17.2 S1 M1LA4 122 C122_17.2 P80BN80A4 123
87 57 3.1 15.8 3350 C222_15.8 S1 M1LA4 126 C222_15.8 P80BN80A4 127
89 56 1.3 15.4 2000 C122_15.4 S1 M1LA4 122 C122_15.4 P80BN80A4 123
95 53 3.2 14.5 3300 C222_14.5 S1 M1LA4 126 C222_14.5 P80BN80A4 127

103 48 1.4 13.4 1990 C122_13.4 S1 M1LA4 122 C122_13.4 P80BN80A4 123
116 43 1.6 11.9 1920 C122_11.9 S1 M1LA4 122 C122_11.9 P80BN80A4 123
121 41 1.6 7.6 1910 C122_7.6 S2 M2SA6 122 C122_7.6 P80 BN80B6 123
123 40 1.0 11.2 480 C052_11.2 S1 M1LA4 121   
137 36 1.7 10.1 1850 C122_10.1 S1 M1LA4 122 C122_10.1 P80BN80A4 123
151 33 3.3 6.1 2860 C222_6.1 S2 M2SA6 126 C222_6.1 P80 BN80B6 127
156 32 1.9 8.8 1780 C122_8.8 S1 M1LA4 122 C122_8.8 P80BN80A4 123
181 28 2.0 7.6 1720 C122_7.6 S1 M1LA4 122 C122_7.6 P80BN80A4 123
186 27 1.1 7.4 460 C052_7.4 S1 M1LA4 121   
206 24 1.2 6.7 450 C052_6.7 S1 M1LA4 121   
221 22 2.4 6.2 1590 C122_6.2 S1 M1LA4 122 C122_6.2 P80BN80A4 123
237 21 2.5 11.9 1580 C122_11.9 S1 M1SD2 122 C122_11.9 P71 BN71B2 123
246 20 2.5 5.6 1540 C122_5.6 S1 M1LA4 122 C122_5.6 P80BN80A4 123
251 20 1.5 5.5 430 C052_5.5 S1 M1LA4 121   
279 18 2.7 10.1 1530 C122_10.1 S1 M1SD2 122 C122_10.1 P71 BN71B2 123
283 18 2.7 4.9 1490 C122_4.9 S1 M1LA4 122 C122_4.9 P80BN80A4 123
320 16 3.0 8.8 1470 C122_8.8 S1 M1SD2 122 C122_8.8 P71 BN71B2 123
320 16 2.9 4.3 1420 C122_4.3 S1 M1LA4 122 C122_4.3 P80BN80A4 123
369 14 3.3 7.6 1410 C122_7.6 S1 M1SD2 122 C122_7.6 P71 BN71B2 123
378 13 3.2 3.7 1370 C122_3.7 S1 M1LA4 122 C122_3.7 P80BN80A4 123
451 11 3.8 6.2 1300 C122_6.2 S1 M1SD2 122 C122_6.2 P71 BN71B2 123
504 10 4.0 5.6 1260 C122_5.6 S1 M1SD2 122 C122_5.6 P71 BN71B2 123
577 9 4.4 4.9 1210 C122_4.9 S1 M1SD2 122 C122_4.9 P71 BN71B2 123
656 8 4.7 4.3 1170 C122_4.3 S1 M1SD2 122 C122_4.3 P71 BN71B2 123
770 6 5.2 3.7 1110 C122_3.7 S1 M1SD2 122 C122_3.7 P71 BN71B2 123
881 6 5.7 3.2 990 C122_3.2 S1 M1SD2 122 C122_3.2 P71 BN71B2 123

1007 5 6.1 2.8 950 C122_2.8 S1 M1SD2 122 C122_2.8 P71 BN71B2 123

0.75 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

0.86 7413 1.6 1081 85000 C1004_1081 S3 ME3SA6 159 C1004_1081 P90 BE90S6 160
0.93 6973 1.0 1006 60000 C904_1006 S3 ME3SA6 156 C904_1006 P90 BE90S6 157
1.2 5582 1.3 1240 60000 C904_1240 S2 ME2SB4 156 C904_1240 P80 BE80B4 157
1.3 5117 1.4 1137 60000 C904_1137 S2 ME2SB4 156 C904_1137 P80 BE80B4 157
1.3 4865 2.5 1081 85000 C1004_1081 S2 ME2SB4 159 C1004_1081 P80 BE80B4 160
1.4 4528 1.6 1006 60000 C904_1006 S2 ME2SB4 156 C904_1006 P80 BE80B4 157
1.4 4517 2.7 1004 85000 C1004_1004 S2 ME2SB4 159 C1004_1004 P80 BE80B4 160
1.5 4256 0.9 945.7 35000 C804_945.7 S2 ME2SB4 153 C804_945.7 P80 BE80B4 154
1.6 4150 1.7 922.3 60000 C904_922.3 S2 ME2SB4 156 C904_922.3 P80 BE80B4 157
1.6 4087 2.9 908.2 85000 C1004_908.2 S2 ME2SB4 159 C1004_908.2 P80 BE80B4 160
1.7 3846 1.0 854.6 35000 C804_854.6 S2 ME2SB4 153 C804_854.6 P80 BE80B4 154
1.7 3798 1.9 844.0 6000 C904_844.0 S2 ME2SB4 156 C904_844.0 P80 BE80B4 157
1.8 3525 1.1 783.4 35000 C804_783.4 S2 ME2SB4 153 C804_783.4 P80 BE80B4 154
1.8 3481 2.1 773.6 60000 C904_773.6 S2 ME2SB4 156 C904_773.6 P80 BE80B4 157
2.0 3261 1.2 724.7 35000 C804_724.7 S2 ME2SB4 153 C804_724.7 P80 BE80B4 154
2.0 3205 2.2 712.2 60000 C904_712.2 S2 ME2SB4 156 C904_712.2 P80 BE80B4 157

0.55 kW

0.75 kW
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0.75 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

2.2 2989 1.3 664.3 35000 C804_664.3 S2 ME2SB4 153 C804_664.3 P80 BE80B4 154
2.2 2938 2.5 652.8 60000 C904_652.8 S2 ME2SB4 156 C904_652.8 P80 BE80B4 157
2.5 2623 2.7 582.8 60000 C904_582.8 S2 ME2SB4 156 C904_582.8 P80 BE80B4 157
2.5 2598 1.5 577.4 35000 C804_577.4 S2 ME2SB4 153 C804_577.4 P80 BE80B4 154
2.6 2496 0.9 554.7 25000 C704_554.7 S2 ME2SB4 150 C704_554.7 P80 BE80B4 151
2.7 2404 3.0 534.2 60000 C904_534.2 S2 ME2SB4 156 C904_534.2 P80 BE80B4 157
2.7 2382 1.7 529.3 35000 C804_529.3 S2 ME2SB4 153 C804_529.3 P80 BE80B4 154
2.8 2304 1.0 512.0 25000 C704_512.0 S2 ME2SB4 150 C704_512.0 P80 BE80B4 151
3.1 2049 2.0 455.4 35000 C804_455.4 S2 ME2SB4 153 C804_455.4 P80 BE80B4 154
3.2 1996 1.2 443.5 25000 C704_443.5 S2 ME2SB4 150 C704_443.5 P80 BE80B4 151
3.4 1897 0.8 421.5 16000 C614_421.5 S2 ME2SB4 146 C614_421.5 P80 BE80B4 147
3.4 1879 2.1 417.5 35000 C804_417.5 S2 ME2SB4 153 C804_417.5 P80 BE80B4 154
3.5 1842 1.2 409.4 25000 C704_409.4 S2 ME2SB4 150 C704_409.4 P80 BE80B4 151
3.9 1666 1.0 370.1 16000 C614_370.1 S2 ME2SB4 146 C614_370.1 P80 BE80B4 147
3.9 1696 1.4 239.3 25000 C703_239.3 S3 ME3SA6 150 C703_239.3 P90 BE90S6 151
3.9 1641 2.4 364.7 35000 C804_364.7 S2 ME2SB4 153 C804_364.7 P80 BE80B4 154
4.2 1550 1.5 344.3 25000 C704_344.3 S2 ME2SB4 150 C704_344.3 P80 BE80B4 151
4.2 1520 1.1 337.7 16000 C614_337.7 S2 ME2SB4 146 C614_337.7 P80 BE80B4 147
4.3 1504 2.7 334.3 35000 C804_334.3 S2 ME2SB4 153 C804_334.3 P80 BE80B4 154
4.3 1529 2.6 215.8 35000 C803_215.8 S3 ME3SA6 153 C803_215.8 P90 BE90S6 154
4.5 1430 1.6 317.9 25000 C704_317.9 S2 ME2SB4 150 C704_317.9 P80 BE80B4 151
4.7 1358 1.2 301.7 16000 C614_301.7 S2 ME2SB4 146 C614_301.7 P80 BE80B4 147
4.8 1387 1.2 195.8 16000 C613_195.8 S3 ME3SA6 146 C613_195.8 P90 BE90S6 147
5.2 1239 1.3 275.3 16000 C614_275.3 S2 ME2SB4 146 C614_275.3 P80 BE80B4 147
5.2 1265 1.3 178.6 16000 C613_178.6 S3 ME3SA6 146 C613_178.6 P90 BE90S6 147
5.3 1225 1.9 272.2 25000 C704_272.2 S2 ME2SB4 150 C704_272.2 P80 BE80B4 151
5.4 1187 0.8 263.8 10000 C514_263.8 S2 ME2SB4 142 C514_263.8 P80 BE80B4 143
5.7 1165 1.4 164.5 16000 C613_164.5 S3 ME3SA6 146 C613_164.5 P90 BE90S6 147
5.7 1131 2.0 251.3 25000 C704_251.3 S2 ME2SB4 150 C704_251.3 P80 BE80B4 151
5.9 1084 0.9 240.9 10000 C514_240.9 S2 ME2SB4 142 C514_240.9 P80 BE80B4 143
6.0 1113 2.1 239.3 25000 C703_239.3 S2 ME2SB4 150 C703_239.3 P80 BE80B4 151
6.0 1072 1.5 238.3 16000 C614_238.3 S2 ME2SB4 146 C614_238.3 P80 BE80B4 147
6.5 1027 2.2 220.9 25000 C703_220.9 S2 ME2SB4 150 C703_220.9 P80 BE80B4 151
6.6 978 1.6 217.4 16000 C614_217.4 S2 ME2SB4 146 C614_217.4 P80 BE80B4 147
6.6 1008 1.0 216.7 10000 C513_216.7 S2 ME2SB4 142 C513_216.7 P80 BE80B4 143
7.2 920 1.1 197.9 10000 C513_197.9 S2 ME2SB4 142 C513_197.9 P80 BE80B4 143
7.3 881 1.8 195.8 16000 C613_195.8 S2 ME2SB4 146 C613_195.8 P80 BE80B4 147
7.4 903 2.5 194.1 25000 C703_194.1 S2 ME2SB4 150 C703_194.1 P80 BE80B4 151
8.0 833 2.8 179.2 25000 C703_179.2 S2 ME2SB4 150 C703_179.2 P80 BE80B4 151
8.0 804 2.0 178.6 16000 C613_178.6 S2 ME2SB4 146 C613_178.6 P80 BE80B4 147
8.1 817 1.2 175.8 10000 C513_175.8 S2 ME2SB4 142 C513_175.8 P80 BE80B4 143
8.7 740 2.2 164.5 16000 C613_164.5 S2 ME2SB4 146 C613_164.5 P80 BE80B4 147
8.8 757 3.0 162.8 25000 C703_162.8 S2 ME2SB4 150 C703_162.8 P80 BE80B4 151
8.9 746 1.3 160.5 10000 C513_160.5 S2 ME2SB4 142 C513_160.5 P80 BE80B4 143
9.5 675 2.4 150.0 16000 C613_150.0 S2 ME2SB4 146 C613_150.0 P80 BE80B4 147
9.7 686 1.5 147.4 10000 C513_147.4 S2 ME2SB4 142 C513_147.4 P80 BE80B4 143

10.2 632 2.5 140.5 16000 C613_140.5 S2 ME2SB4 146 C613_140.5 P80 BE80B4 147
10.6 626 1.6 134.6 10000 C513_134.6 S2 ME2SB4 142 C513_134.6 P80 BE80B4 143
10.8 618 1.0 132.9 7000 C413_132.9 S2 ME2SB4 138 C413_132.9 P80 BE80B4 139
11.2 577 2.8 128.1 16000 C613_128.1 S2 ME2SB4 146 C613_128.1 P80 BE80B4 147
11.5 579 1.7 124.4 10000 C513_124.4 S2 ME2SB4 142 C513_124.4 P80 BE80B4 143
11.9 561 1.1 120.6 7000 C413_120.6 S2 ME2SB4 138 C413_120.6 P80 BE80B4 139
12.6 511 3.1 113.6 16000 C613_113.6 S2 ME2SB4 146 C613_113.6 P80 BE80B4 147
12.6 528 1.9 113.6 10000 C513_113.6 S2 ME2SB4 142 C513_113.6 P80 BE80B4 143
13.0 512 1.2 110.1 7000 C413_110.1 S2 ME2SB4 138 C413_110.1 P80 BE80B4 139
13.8 466 3.4 103.6 16000 C613_103.6 S2 ME2SB4 146 C613_103.6 P80 BE80B4 147
14.0 476 1.3 102.3 7000 C413_102.3 S2 ME2SB4 138 C413_102.3 P80 BE80B4 139
14.0 475 0.9 102.2 6500 C363_102.2 S2 ME2SB4 134 C363_102.2 P80 BE80B4 135
14.0 473 2.1 101.8 10000 C513_101.8 S2 ME2SB4 142 C513_101.8 P80 BE80B4 143
15.3 434 1.4 93.3 7000 C413_93.3 S2 ME2SB4 138 C413_93.3 P80 BE80B4 139
15.4 432 2.3 93.0 10000 C513_93.0 S2 ME2SB4 142 C513_93.0 P80 BE80B4 143
15.6 427 1.1 91.9 6500 C363_91.9 S2 ME2SB4 134 C363_91.9 P80 BE80B4 135
17.2 387 1.2 83.1 6500 C363_83.1 S2 ME2SB4 134 C363_83.1 P80 BE80B4 135
17.5 379 1.6 81.5 7000 C413_81.5 S2 ME2SB4 138 C413_81.5 P80 BE80B4 139
17.9 371 2.7 79.9 10000 C513_79.9 S2 ME2SB4 142 C513_79.9 P80 BE80B4 143
18.4 361 1.2 77.6 6500 C363_77.6 S2 ME2SB4 134 C363_77.6 P80 BE80B4 135
19.2 346 1.7 74.4 7000 C413_74.4 S2 ME2SB4 138 C413_74.4 P80 BE80B4 139
19.6 339 2.9 72.9 10000 C513_72.9 S2 ME2SB4 142 C513_72.9 P80 BE80B4 143
20.2 329 1.4 70.8 6500 C363_70.8 S2 ME2SB4 134 C363_70.8 P80 BE80B4 135

0.75 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

22.1 300 3.3 64.6 10000 C513_64.6 S2 ME2SB4 142 C513_64.6 P80 BE80B4 143
22.2 299 2.0 64.3 7000 C413_64.3 S2 ME2SB4 138 C413_64.3 P80 BE80B4 139
23.0 295 1.0 40.7 5500 C322_40.7 S3 ME3SA6 130 C322_40.7 P90 BE90S6 131
23.1 288 1.6 62.0 6500 C363_62.0 S2 ME2SB4 134 C363_62.0 P80 BE80B4 135
24.4 273 2.2 58.7 7000 C413_58.7 S2 ME2SB4 138 C413_58.7 P80 BE80B4 139
25.1 271 2.9 57.0 10000 C512_57.0 S2 ME2SB4 142 C512_57.0 P80 BE80B4 143
25.5 261 1.7 56.2 6500 C363_56.2 S2 ME2SB4 134 C363_56.2 P80 BE80B4 135
27.3 249 1.2 52.4 5500 C322_52.4 S2 ME2SB4 130 C322_52.4 P80 BE80B4 131
27.8 239 2.5 51.5 7000 C413_51.5 S2 ME2SB4 138 C413_51.5 P80 BE80B4 139
27.8 244 2.9 51.4 10000 C512_51.4 S2 ME2SB4 142 C512_51.4 P80 BE80B4 143
29.7 224 2.0 48.2 6500 C363_48.2 S2 ME2SB4 134 C363_48.2 P80 BE80B4 135
29.9 227 3.5 47.8 10000 C512_47.8 S2 ME2SB4 142 C512_47.8 P80 BE80B4 143
30 218 2.7 47.0 7000 C413_47.0 S2 ME2SB4 138 C413_47.0 P80 BE80B4 139
32 215 1.4 45.3 5500 C322_45.3 S2 ME2SB4 130 C322_45.3 P80 BE80B4 131
32 213 2.4 44.8 7000 C412_44.8 S2 ME2SB4 138 C412_44.8 P80 BE80B4 139
33 202 2.2 43.5 6500 C363_43.5 S2 ME2SB4 134 C363_43.5 P80 BE80B4 135
33 206 0.9 43.3 3810 C222_43.3 S2 ME2SB4 126 C222_43.3 P80 BE80B4 127
35 193 1.6 40.7 5500 C322_40.7 S2 ME2SB4 130 C322_40.7 P80 BE80B4 131
38 177 2.5 38.1 6500 C363_38.1 S2 ME2SB4 134 C363_38.1 P80 BE80B4 135
39 176 2.8 37.1 7000 C412_37.1 S2 ME2SB4 138 C412_37.1 P80 BE80B4 139
39 175 1.1 36.8 3750 C222_36.8 S2 ME2SB4 126 C222_36.8 P80 BE80B4 127
40 171 1.7 36.1 5500 C322_36.1 S2 ME2SB4 130 C322_36.1 P80 BE80B4 131
41 161 2.8 34.6 6500 C363_34.6 S2 ME2SB4 134 C363_34.6 P80 BE80B4 135
43 159 3.2 33.4 7000 C412_33.4 S2 ME2SB4 138 C412_33.4 P80 BE80B4 139
43 157 1.3 33.1 3680 C222_33.1 S2 ME2SB4 126 C222_33.1 P80 BE80B4 127
43 157 1.9 33.1 5500 C322_33.1 S2 ME2SB4 130 C322_33.1 P80 BE80B4 131
48 141 2.1 29.8 5500 C322_29.8 S2 ME2SB4 130 C322_29.8 P80 BE80B4 131
48 141 1.4 29.6 3630 C222_29.6 S2 ME2SB4 126 C222_29.6 P80 BE80B4 127
50 134 3.4 28.7 6490 C363_28.7 S2 ME2SB4 134 C363_28.7 P80 BE80B4 135
53 129 1.6 27.2 3600 C222_27.2 S2 ME2SB4 126 C222_27.2 P80 BE80B4 127
53 128 2.3 26.9 5500 C322_26.9 S2 ME2SB4 130 C322_26.9 P80 BE80B4 131
57 119 2.5 25.1 5460 C322_25.1 S2 ME2SB4 130 C322_25.1 P80 BE80B4 131
59 115 1.7 24.3 3510 C222_24.3 S2 ME2SB4 126 C222_24.3 P80 BE80B4 127
62 109 2.7 22.9 5300 C322_22.9 S2 ME2SB4 130 C322_22.9 P80 BE80B4 131
67 102 1.9 21.5 3480 C222_21.5 S2 ME2SB4 126 C222_21.5 P80 BE80B4 127
71 95 3.1 20.1 5150 C322_20.1 S2 ME2SB4 130 C322_20.1 P80 BE80B4 131
71 95 2.0 20.0 3380 C222_20.0 S2 ME2SB4 126 C222_20.0 P80 BE80B4 127
79 86 2.1 18.1 3350 C222_18.1 S2 ME2SB4 126 C222_18.1 P80 BE80B4 127
83 82 0.9 17.2 1750 C122_17.2 S2 ME2SB4 122 C122_17.2 P80 BE80B4 123
90 75 2.3 15.8 3210 C222_15.8 S2 ME2SB4 126 C222_15.8 P80 BE80B4 127
93 73 1.0 15.4 1920 C122_15.4 S2 ME2SB4 122 C122_15.4 P80 BE80B4 123
98 69 2.4 14.5 3200 C222_14.5 S2 ME2SB4 126 C222_14.5 P80 BE80B4 127

107 64 1.1 13.4 1870 C122_13.4 S2 ME2SB4 122 C122_13.4 P80 BE80B4 123
115 59 2.7 12.4 3030 C222_12.4 S2 ME2SB4 126 C222_12.4 P80 BE80B4 127
120 56 1.2 11.9 1780 C122_11.9 S2 ME2SB4 122 C122_11.9 P80 BE80B4 123
129 53 2.9 11.1 2980 C222_11.1 S2 ME2SB4 126 C222_11.1 P80 BE80B4 127
142 48 1.3 10.1 1760 C122_10.1 S2 ME2SB4 122 C122_10.1 P80 BE80B4 123
148 46 3.2 9.6 2840 C222_9.6 S2 ME2SB4 126 C222_9.6 P80 BE80B4 127
162 42 1.4 8.8 1700 C122_8.8 S2 ME2SB4 122 C122_8.8 P80 BE80B4 123
165 41 3.4 8.7 2760 C222_8.7 S2 ME2SB4 126 C222_8.7 P80 BE80B4 127
188 36 1.5 7.6 1650 C122_7.6 S2 ME2SB4 122 C122_7.6 P80 BE80B4 123
229 30 1.8 6.2 1530 C122_6.2 S2 ME2SB4 122 C122_6.2 P80 BE80B4 123
240 28 2.4 11.9 1520 C122_11.9 S2 ME2SA2 122 C122_11.9 P80 BE80A2 123
255 27 1.9 5.6 1470 C122_5.6 S2 ME2SB4 122 C122_5.6 P80 BE80B4 123
283 24 2.6 10.1 1490 C122_10.1 S2 ME2SA2 122 C122_10.1 P80 BE80A2 123
294 23 2.1 4.9 1440 C122_4.9 S2 ME2SB4 122 C122_4.9 P80 BE80B4 123
323 21 2.8 8.8 1420 C122_8.8 S2 ME2SA2 122 C122_8.8 P80 BE80A2 123
332 20 2.2 4.3 1370 C122_4.3 S2 ME2SB4 122 C122_4.3 P80 BE80B4 123
374 18 3.1 7.6 1380 C122_7.6 S2 ME2SA2 122 C122_7.6 P80 BE80A2 123
392 17 2.4 3.7 1330 C122_3.7 S2 ME2SB4 122 C122_3.7 P80 BE80B4 123
446 15 2.6 3.2 1280 C122_3.2 S2 ME2SB4 122 C122_3.2 P80 BE80B4 123
457 15 3.6 6.2 1280 C122_6.2 S2 ME2SA2 122 C122_6.2 P80 BE80A2 123
509 13 3.8 5.6 1240 C122_5.6 S2 ME2SA2 122 C122_5.6 P80 BE80A2 123
517 13 2.8 2.8 1230 C122_2.8 S2 ME2SB4 122 C122_2.8 P80 BE80B4 123
585 12 4.1 4.9 1190 C122_4.9 S2 ME2SA2 122 C122_4.9 P80 BE80A2 123
661 10 4.4 4.3 1050 C122_4.3 S2 ME2SA2 122 C122_4.3 P80 BE80A2 123
781 9 4.8 3.7 1090 C122_3.7 S2 ME2SA2 122 C122_3.7 P80 BE80A2 123
889 8 5.2 3.2 1050 C122_3.2 S2 ME2SA2 122 C122_3.2 P80 BE80A2 123

1030 7 5.6 2.8 1010 C122_2.8 S2 ME2SA2 122 C122_2.8 P80 BE80A2 123

0.75 kW
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0.75 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

2.2 2989 1.3 664.3 35000 C804_664.3 S2 ME2SB4 153 C804_664.3 P80 BE80B4 154
2.2 2938 2.5 652.8 60000 C904_652.8 S2 ME2SB4 156 C904_652.8 P80 BE80B4 157
2.5 2623 2.7 582.8 60000 C904_582.8 S2 ME2SB4 156 C904_582.8 P80 BE80B4 157
2.5 2598 1.5 577.4 35000 C804_577.4 S2 ME2SB4 153 C804_577.4 P80 BE80B4 154
2.6 2496 0.9 554.7 25000 C704_554.7 S2 ME2SB4 150 C704_554.7 P80 BE80B4 151
2.7 2404 3.0 534.2 60000 C904_534.2 S2 ME2SB4 156 C904_534.2 P80 BE80B4 157
2.7 2382 1.7 529.3 35000 C804_529.3 S2 ME2SB4 153 C804_529.3 P80 BE80B4 154
2.8 2304 1.0 512.0 25000 C704_512.0 S2 ME2SB4 150 C704_512.0 P80 BE80B4 151
3.1 2049 2.0 455.4 35000 C804_455.4 S2 ME2SB4 153 C804_455.4 P80 BE80B4 154
3.2 1996 1.2 443.5 25000 C704_443.5 S2 ME2SB4 150 C704_443.5 P80 BE80B4 151
3.4 1897 0.8 421.5 16000 C614_421.5 S2 ME2SB4 146 C614_421.5 P80 BE80B4 147
3.4 1879 2.1 417.5 35000 C804_417.5 S2 ME2SB4 153 C804_417.5 P80 BE80B4 154
3.5 1842 1.2 409.4 25000 C704_409.4 S2 ME2SB4 150 C704_409.4 P80 BE80B4 151
3.9 1666 1.0 370.1 16000 C614_370.1 S2 ME2SB4 146 C614_370.1 P80 BE80B4 147
3.9 1696 1.4 239.3 25000 C703_239.3 S3 ME3SA6 150 C703_239.3 P90 BE90S6 151
3.9 1641 2.4 364.7 35000 C804_364.7 S2 ME2SB4 153 C804_364.7 P80 BE80B4 154
4.2 1550 1.5 344.3 25000 C704_344.3 S2 ME2SB4 150 C704_344.3 P80 BE80B4 151
4.2 1520 1.1 337.7 16000 C614_337.7 S2 ME2SB4 146 C614_337.7 P80 BE80B4 147
4.3 1504 2.7 334.3 35000 C804_334.3 S2 ME2SB4 153 C804_334.3 P80 BE80B4 154
4.3 1529 2.6 215.8 35000 C803_215.8 S3 ME3SA6 153 C803_215.8 P90 BE90S6 154
4.5 1430 1.6 317.9 25000 C704_317.9 S2 ME2SB4 150 C704_317.9 P80 BE80B4 151
4.7 1358 1.2 301.7 16000 C614_301.7 S2 ME2SB4 146 C614_301.7 P80 BE80B4 147
4.8 1387 1.2 195.8 16000 C613_195.8 S3 ME3SA6 146 C613_195.8 P90 BE90S6 147
5.2 1239 1.3 275.3 16000 C614_275.3 S2 ME2SB4 146 C614_275.3 P80 BE80B4 147
5.2 1265 1.3 178.6 16000 C613_178.6 S3 ME3SA6 146 C613_178.6 P90 BE90S6 147
5.3 1225 1.9 272.2 25000 C704_272.2 S2 ME2SB4 150 C704_272.2 P80 BE80B4 151
5.4 1187 0.8 263.8 10000 C514_263.8 S2 ME2SB4 142 C514_263.8 P80 BE80B4 143
5.7 1165 1.4 164.5 16000 C613_164.5 S3 ME3SA6 146 C613_164.5 P90 BE90S6 147
5.7 1131 2.0 251.3 25000 C704_251.3 S2 ME2SB4 150 C704_251.3 P80 BE80B4 151
5.9 1084 0.9 240.9 10000 C514_240.9 S2 ME2SB4 142 C514_240.9 P80 BE80B4 143
6.0 1113 2.1 239.3 25000 C703_239.3 S2 ME2SB4 150 C703_239.3 P80 BE80B4 151
6.0 1072 1.5 238.3 16000 C614_238.3 S2 ME2SB4 146 C614_238.3 P80 BE80B4 147
6.5 1027 2.2 220.9 25000 C703_220.9 S2 ME2SB4 150 C703_220.9 P80 BE80B4 151
6.6 978 1.6 217.4 16000 C614_217.4 S2 ME2SB4 146 C614_217.4 P80 BE80B4 147
6.6 1008 1.0 216.7 10000 C513_216.7 S2 ME2SB4 142 C513_216.7 P80 BE80B4 143
7.2 920 1.1 197.9 10000 C513_197.9 S2 ME2SB4 142 C513_197.9 P80 BE80B4 143
7.3 881 1.8 195.8 16000 C613_195.8 S2 ME2SB4 146 C613_195.8 P80 BE80B4 147
7.4 903 2.5 194.1 25000 C703_194.1 S2 ME2SB4 150 C703_194.1 P80 BE80B4 151
8.0 833 2.8 179.2 25000 C703_179.2 S2 ME2SB4 150 C703_179.2 P80 BE80B4 151
8.0 804 2.0 178.6 16000 C613_178.6 S2 ME2SB4 146 C613_178.6 P80 BE80B4 147
8.1 817 1.2 175.8 10000 C513_175.8 S2 ME2SB4 142 C513_175.8 P80 BE80B4 143
8.7 740 2.2 164.5 16000 C613_164.5 S2 ME2SB4 146 C613_164.5 P80 BE80B4 147
8.8 757 3.0 162.8 25000 C703_162.8 S2 ME2SB4 150 C703_162.8 P80 BE80B4 151
8.9 746 1.3 160.5 10000 C513_160.5 S2 ME2SB4 142 C513_160.5 P80 BE80B4 143
9.5 675 2.4 150.0 16000 C613_150.0 S2 ME2SB4 146 C613_150.0 P80 BE80B4 147
9.7 686 1.5 147.4 10000 C513_147.4 S2 ME2SB4 142 C513_147.4 P80 BE80B4 143

10.2 632 2.5 140.5 16000 C613_140.5 S2 ME2SB4 146 C613_140.5 P80 BE80B4 147
10.6 626 1.6 134.6 10000 C513_134.6 S2 ME2SB4 142 C513_134.6 P80 BE80B4 143
10.8 618 1.0 132.9 7000 C413_132.9 S2 ME2SB4 138 C413_132.9 P80 BE80B4 139
11.2 577 2.8 128.1 16000 C613_128.1 S2 ME2SB4 146 C613_128.1 P80 BE80B4 147
11.5 579 1.7 124.4 10000 C513_124.4 S2 ME2SB4 142 C513_124.4 P80 BE80B4 143
11.9 561 1.1 120.6 7000 C413_120.6 S2 ME2SB4 138 C413_120.6 P80 BE80B4 139
12.6 511 3.1 113.6 16000 C613_113.6 S2 ME2SB4 146 C613_113.6 P80 BE80B4 147
12.6 528 1.9 113.6 10000 C513_113.6 S2 ME2SB4 142 C513_113.6 P80 BE80B4 143
13.0 512 1.2 110.1 7000 C413_110.1 S2 ME2SB4 138 C413_110.1 P80 BE80B4 139
13.8 466 3.4 103.6 16000 C613_103.6 S2 ME2SB4 146 C613_103.6 P80 BE80B4 147
14.0 476 1.3 102.3 7000 C413_102.3 S2 ME2SB4 138 C413_102.3 P80 BE80B4 139
14.0 475 0.9 102.2 6500 C363_102.2 S2 ME2SB4 134 C363_102.2 P80 BE80B4 135
14.0 473 2.1 101.8 10000 C513_101.8 S2 ME2SB4 142 C513_101.8 P80 BE80B4 143
15.3 434 1.4 93.3 7000 C413_93.3 S2 ME2SB4 138 C413_93.3 P80 BE80B4 139
15.4 432 2.3 93.0 10000 C513_93.0 S2 ME2SB4 142 C513_93.0 P80 BE80B4 143
15.6 427 1.1 91.9 6500 C363_91.9 S2 ME2SB4 134 C363_91.9 P80 BE80B4 135
17.2 387 1.2 83.1 6500 C363_83.1 S2 ME2SB4 134 C363_83.1 P80 BE80B4 135
17.5 379 1.6 81.5 7000 C413_81.5 S2 ME2SB4 138 C413_81.5 P80 BE80B4 139
17.9 371 2.7 79.9 10000 C513_79.9 S2 ME2SB4 142 C513_79.9 P80 BE80B4 143
18.4 361 1.2 77.6 6500 C363_77.6 S2 ME2SB4 134 C363_77.6 P80 BE80B4 135
19.2 346 1.7 74.4 7000 C413_74.4 S2 ME2SB4 138 C413_74.4 P80 BE80B4 139
19.6 339 2.9 72.9 10000 C513_72.9 S2 ME2SB4 142 C513_72.9 P80 BE80B4 143
20.2 329 1.4 70.8 6500 C363_70.8 S2 ME2SB4 134 C363_70.8 P80 BE80B4 135

0.75 kW
n2 M2 S i Rn2
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22.1 300 3.3 64.6 10000 C513_64.6 S2 ME2SB4 142 C513_64.6 P80 BE80B4 143
22.2 299 2.0 64.3 7000 C413_64.3 S2 ME2SB4 138 C413_64.3 P80 BE80B4 139
23.0 295 1.0 40.7 5500 C322_40.7 S3 ME3SA6 130 C322_40.7 P90 BE90S6 131
23.1 288 1.6 62.0 6500 C363_62.0 S2 ME2SB4 134 C363_62.0 P80 BE80B4 135
24.4 273 2.2 58.7 7000 C413_58.7 S2 ME2SB4 138 C413_58.7 P80 BE80B4 139
25.1 271 2.9 57.0 10000 C512_57.0 S2 ME2SB4 142 C512_57.0 P80 BE80B4 143
25.5 261 1.7 56.2 6500 C363_56.2 S2 ME2SB4 134 C363_56.2 P80 BE80B4 135
27.3 249 1.2 52.4 5500 C322_52.4 S2 ME2SB4 130 C322_52.4 P80 BE80B4 131
27.8 239 2.5 51.5 7000 C413_51.5 S2 ME2SB4 138 C413_51.5 P80 BE80B4 139
27.8 244 2.9 51.4 10000 C512_51.4 S2 ME2SB4 142 C512_51.4 P80 BE80B4 143
29.7 224 2.0 48.2 6500 C363_48.2 S2 ME2SB4 134 C363_48.2 P80 BE80B4 135
29.9 227 3.5 47.8 10000 C512_47.8 S2 ME2SB4 142 C512_47.8 P80 BE80B4 143
30 218 2.7 47.0 7000 C413_47.0 S2 ME2SB4 138 C413_47.0 P80 BE80B4 139
32 215 1.4 45.3 5500 C322_45.3 S2 ME2SB4 130 C322_45.3 P80 BE80B4 131
32 213 2.4 44.8 7000 C412_44.8 S2 ME2SB4 138 C412_44.8 P80 BE80B4 139
33 202 2.2 43.5 6500 C363_43.5 S2 ME2SB4 134 C363_43.5 P80 BE80B4 135
33 206 0.9 43.3 3810 C222_43.3 S2 ME2SB4 126 C222_43.3 P80 BE80B4 127
35 193 1.6 40.7 5500 C322_40.7 S2 ME2SB4 130 C322_40.7 P80 BE80B4 131
38 177 2.5 38.1 6500 C363_38.1 S2 ME2SB4 134 C363_38.1 P80 BE80B4 135
39 176 2.8 37.1 7000 C412_37.1 S2 ME2SB4 138 C412_37.1 P80 BE80B4 139
39 175 1.1 36.8 3750 C222_36.8 S2 ME2SB4 126 C222_36.8 P80 BE80B4 127
40 171 1.7 36.1 5500 C322_36.1 S2 ME2SB4 130 C322_36.1 P80 BE80B4 131
41 161 2.8 34.6 6500 C363_34.6 S2 ME2SB4 134 C363_34.6 P80 BE80B4 135
43 159 3.2 33.4 7000 C412_33.4 S2 ME2SB4 138 C412_33.4 P80 BE80B4 139
43 157 1.3 33.1 3680 C222_33.1 S2 ME2SB4 126 C222_33.1 P80 BE80B4 127
43 157 1.9 33.1 5500 C322_33.1 S2 ME2SB4 130 C322_33.1 P80 BE80B4 131
48 141 2.1 29.8 5500 C322_29.8 S2 ME2SB4 130 C322_29.8 P80 BE80B4 131
48 141 1.4 29.6 3630 C222_29.6 S2 ME2SB4 126 C222_29.6 P80 BE80B4 127
50 134 3.4 28.7 6490 C363_28.7 S2 ME2SB4 134 C363_28.7 P80 BE80B4 135
53 129 1.6 27.2 3600 C222_27.2 S2 ME2SB4 126 C222_27.2 P80 BE80B4 127
53 128 2.3 26.9 5500 C322_26.9 S2 ME2SB4 130 C322_26.9 P80 BE80B4 131
57 119 2.5 25.1 5460 C322_25.1 S2 ME2SB4 130 C322_25.1 P80 BE80B4 131
59 115 1.7 24.3 3510 C222_24.3 S2 ME2SB4 126 C222_24.3 P80 BE80B4 127
62 109 2.7 22.9 5300 C322_22.9 S2 ME2SB4 130 C322_22.9 P80 BE80B4 131
67 102 1.9 21.5 3480 C222_21.5 S2 ME2SB4 126 C222_21.5 P80 BE80B4 127
71 95 3.1 20.1 5150 C322_20.1 S2 ME2SB4 130 C322_20.1 P80 BE80B4 131
71 95 2.0 20.0 3380 C222_20.0 S2 ME2SB4 126 C222_20.0 P80 BE80B4 127
79 86 2.1 18.1 3350 C222_18.1 S2 ME2SB4 126 C222_18.1 P80 BE80B4 127
83 82 0.9 17.2 1750 C122_17.2 S2 ME2SB4 122 C122_17.2 P80 BE80B4 123
90 75 2.3 15.8 3210 C222_15.8 S2 ME2SB4 126 C222_15.8 P80 BE80B4 127
93 73 1.0 15.4 1920 C122_15.4 S2 ME2SB4 122 C122_15.4 P80 BE80B4 123
98 69 2.4 14.5 3200 C222_14.5 S2 ME2SB4 126 C222_14.5 P80 BE80B4 127

107 64 1.1 13.4 1870 C122_13.4 S2 ME2SB4 122 C122_13.4 P80 BE80B4 123
115 59 2.7 12.4 3030 C222_12.4 S2 ME2SB4 126 C222_12.4 P80 BE80B4 127
120 56 1.2 11.9 1780 C122_11.9 S2 ME2SB4 122 C122_11.9 P80 BE80B4 123
129 53 2.9 11.1 2980 C222_11.1 S2 ME2SB4 126 C222_11.1 P80 BE80B4 127
142 48 1.3 10.1 1760 C122_10.1 S2 ME2SB4 122 C122_10.1 P80 BE80B4 123
148 46 3.2 9.6 2840 C222_9.6 S2 ME2SB4 126 C222_9.6 P80 BE80B4 127
162 42 1.4 8.8 1700 C122_8.8 S2 ME2SB4 122 C122_8.8 P80 BE80B4 123
165 41 3.4 8.7 2760 C222_8.7 S2 ME2SB4 126 C222_8.7 P80 BE80B4 127
188 36 1.5 7.6 1650 C122_7.6 S2 ME2SB4 122 C122_7.6 P80 BE80B4 123
229 30 1.8 6.2 1530 C122_6.2 S2 ME2SB4 122 C122_6.2 P80 BE80B4 123
240 28 2.4 11.9 1520 C122_11.9 S2 ME2SA2 122 C122_11.9 P80 BE80A2 123
255 27 1.9 5.6 1470 C122_5.6 S2 ME2SB4 122 C122_5.6 P80 BE80B4 123
283 24 2.6 10.1 1490 C122_10.1 S2 ME2SA2 122 C122_10.1 P80 BE80A2 123
294 23 2.1 4.9 1440 C122_4.9 S2 ME2SB4 122 C122_4.9 P80 BE80B4 123
323 21 2.8 8.8 1420 C122_8.8 S2 ME2SA2 122 C122_8.8 P80 BE80A2 123
332 20 2.2 4.3 1370 C122_4.3 S2 ME2SB4 122 C122_4.3 P80 BE80B4 123
374 18 3.1 7.6 1380 C122_7.6 S2 ME2SA2 122 C122_7.6 P80 BE80A2 123
392 17 2.4 3.7 1330 C122_3.7 S2 ME2SB4 122 C122_3.7 P80 BE80B4 123
446 15 2.6 3.2 1280 C122_3.2 S2 ME2SB4 122 C122_3.2 P80 BE80B4 123
457 15 3.6 6.2 1280 C122_6.2 S2 ME2SA2 122 C122_6.2 P80 BE80A2 123
509 13 3.8 5.6 1240 C122_5.6 S2 ME2SA2 122 C122_5.6 P80 BE80A2 123
517 13 2.8 2.8 1230 C122_2.8 S2 ME2SB4 122 C122_2.8 P80 BE80B4 123
585 12 4.1 4.9 1190 C122_4.9 S2 ME2SA2 122 C122_4.9 P80 BE80A2 123
661 10 4.4 4.3 1050 C122_4.3 S2 ME2SA2 122 C122_4.3 P80 BE80A2 123
781 9 4.8 3.7 1090 C122_3.7 S2 ME2SA2 122 C122_3.7 P80 BE80A2 123
889 8 5.2 3.2 1050 C122_3.2 S2 ME2SA2 122 C122_3.2 P80 BE80A2 123

1030 7 5.6 2.8 1010 C122_2.8 S2 ME2SA2 122 C122_2.8 P80 BE80A2 123

0.75 kW
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0.87 10815 1.1 1081 85000 C1004_1081 S3 ME3LA6 159 C1004_1081 P100 BE100M6 160
0.94 10043 1.2 1004 85000 C1004_908.2 S3 ME3LA6 159 C1004_908.2 P100 BE100M6 160
1.3 7573 1.0 1137 60000 C904_1137 S3 ME3SA4 156 C904_1137 P90 BE90S4 157
1.3 7200 1.7 1081 85000 C1004_1081 S3 ME3SA4 159 C1004_1081 P90 BE90S4 160
1.4 6701 1.1 1006 60000 C904_1006 S3 ME3SA4 156 C904_1006 P90 BE90S4 157
1.4 6686 1.8 1004 85000 C1004_1004 S3 ME3SA4 159 C1004_1004 P90 BE90S4 160
1.6 6143 1.2 922.3 60000 C904_922.3 S3 ME3SA4 156 C904_922.3 P90 BE90S4 157
1.6 6049 2.0 908.2 85000 C1004_908.2 S3 ME3SA4 159 C1004_908.2 P90 BE90S4 160
1.7 5621 1.3 844.0 60000 C904_844.0 S3 ME3SA4 156 C904_844.0 P90 BE90S4 157
1.7 5617 2.1 843.3 85000 C1004_843.3 S3 ME3SA4 159 C1004_843.3 P90 BE90S4 160
1.8 5166 2.3 775.7 85000 C1004_775.7 S3 ME3SA4 159 C1004_775.7 P90 BE90S4 160
1.8 5152 1.4 773.6 60000 C904_773.6 S3 ME3SA4 156 C904_773.6 P90 BE90S4 157
2.0 4797 2.5 720.3 85000 C1004_720.3 S3 ME3SA4 159 C1004_720.3 P90 BE90S4 160
2.0 4743 1.5 712.2 60000 C904_712.2 S3 ME3SA4 156 C904_712.2 P90 BE90S4 157
2.2 4424 0.9 664.3 35000 C804_664.3 S3 ME3SA4 153 C804_664.3 P90 BE90S4 154
2.2 4348 1.7 652.8 60000 C904_652.8 S3 ME3SA4 156 C904_652.8 P90 BE90S4 157
2.3 4179 2.9 627.4 85000 C1004_627.4 S3 ME3SA4 159 C1004_627.4 P90 BE90S4 160
2.5 3881 1.9 582.8 60000 C904_582.8 S3 ME3SA4 156 C904_582.8 P90 BE90S4 157
2.5 3845 1.0 577.4 35000 C804_577.4 S3 ME3SA4 153 C804_577.4 P90 BE90S4 154
2.7 3558 2.0 534.2 60000 C904_534.2 S3 ME3SA4 156 C904_534.2 P90 BE90S4 157
2.7 3525 1.1 529.3 35000 C804_529.3 S3 ME3SA4 153 C804_529.3 P90 BE90S4 154
3.1 3045 2.4 457.1 60000 C904_457.1 S3 ME3SA4 156 C904_457.1 P90 BE90S4 157
3.1 3033 1.3 455.4 35000 C804_455.4 S3 ME3SA4 153 C804_455.4 P90 BE90S4 154
3.4 2791 2.6 419.0 60000 C904_419.0 S3 ME3SA4 156 C904_419.0 P90 BE90S4 157
3.4 2780 1.4 417.5 35000 C804_417.5 S3 ME3SA4 153 C804_417.5 P90 BE90S4 154
3.9 2463 2.9 369.8 60000 C904_369.8 S3 ME3SA4 156 C904_369.8 P90 BE90S4 157
3.9 2429 1.6 364.7 35000 C804_364.7 S3 ME3SA4 153 C804_364.7 P90 BE90S4 154
4.2 2293 1.0 344.3 25000 C704_344.3 S3 ME3SA4 150 C704_344.3 P90 BE90S4 151
4.3 2226 1.8 334.3 35000 C804_334.3 S3 ME3SA4 153 C804_334.3 P90 BE90S4 154
4.5 2117 1.1 317.9 25000 C704_317.9 S3 ME3SA4 150 C704_317.9 P90 BE90S4 151
4.7 2010 0.8 301.7 16000 C614_301.7 S3 ME3SA4 146 C614_301.7 P90 BE90S4 147
5.0 1903 2.1 285.7 35000 C804_285.7 S3 ME3SA4 153 C804_285.7 P90 BE90S4 154
5.2 1833 0.9 275.3 16000 C614_275.3 S3 ME3SA4 146 C614_275.3 P90 BE90S4 147
5.3 1813 1.3 272.2 25000 C704_272.2 S3 ME3SA4 150 C704_272.2 P90 BE90S4 151
5.5 1744 2.3 261.9 35000 C804_261.9 S3 ME3SA4 153 C804_261.9 P90 BE90S4 154
5.7 1674 1.4 251.3 25000 C704_251.3 S3 ME3SA4 150 C704_251.3 P90 BE90S4 151
5.7 1700 0.9 164.5 16000 C613_164.5 S3 ME3LA6 146 C613_164.5 P100 BE100M6 147
6.0 1647 1.4 239.3 25000 C703_239.3 S3 ME3SA4 150 C703_239.3 P90 BE90S4 151
6.0 1587 1.0 238.3 16000 C614_238.3 S3 ME3SA4 146 C614_238.3 P90 BE90S4 147
6.3 1551 1.0 150.0 16000 C613_150.0 S3 ME3LA6 146 C613_150.0 P100 BE100M6 147
6.5 1520 1.5 220.9 25000 C703_220.9 S3 ME3SA4 150 C703_220.9 P90 BE90S4 151
6.6 1448 1.1 217.4 16000 C614_217.4 S3 ME3SA4 146 C614_217.4 P90 BE90S4 147
6.6 1485 2.7 215.8 35000 C803_215.8 S3 ME3SA4 153 C803_215.8 P90 BE90S4 154
7.2 1362 2.8 197.9 35000 C803_197.9 S3 ME3SA4 153 C803_197.9 P90 BE90S4 154
7.3 1304 1.2 195.8 16000 C613_195.8 S3 ME3SA4 146 C613_195.8 P90 BE90S4 147
7.4 1336 1.7 194.1 25000 C703_194.1 S3 ME3SA4 150 C703_194.1 P90 BE90S4 151
8.0 1233 1.9 179.2 25000 C703_179.2 S3 ME3SA4 150 C703_179.2 P90 BE90S4 151
8.0 1189 1.3 178.6 16000 C613_178.6 S3 ME3SA4 146 C613_178.6 P90 BE90S4 147
8.5 1163 3.4 169.0 35000 C803_169.0 S3 ME3SA4 153 C803_169.0 P90 BE90S4 154
8.7 1095 1.5 164.5 16000 C613_164.5 S3 ME3SA4 146 C613_164.5 P90 BE90S4 147
8.8 1121 2.1 162.8 25000 C703_162.8 S3 ME3SA4 150 C703_162.8 P90 BE90S4 151
8.9 1105 0.9 160.5 10000 C513_160.5 S3 ME3SA4 142 C513_160.5 P90 BE90S4 143
9.5 1034 2.2 150.3 25000 C703_150.3 S3 ME3SA4 150 C703_150.3 P90 BE90S4 151
9.5 999 1.6 150.0 16000 C613_150.0 S3 ME3SA4 146 C613_150.0 P90 BE90S4 147
9.7 1015 1.0 147.4 10000 C513_147.4 S3 ME3SA4 142 C513_147.4 P90 BE90S4 143

10.2 935 1.7 140.5 16000 C613_140.5 S3 ME3SA4 146 C613_140.5 P90 BE90S4 147
10.4 946 2.4 137.4 25000 C703_137.4 S3 ME3SA4 150 C703_137.4 P90 BE90S4 151
10.6 926 1.1 134.6 10000 C513_134.6 S3 ME3SA4 142 C513_134.6 P90 BE90S4 143
11.2 853 1.9 128.1 16000 C613_128.1 S3 ME3SA4 146 C613_128.1 P90 BE90S4 147
11.3 873 2.6 126.8 25000 C703_126.8 S3 ME3SA4 150 C703_126.8 P90 BE90S4 151
11.5 856 1.2 124.4 10000 C513_124.4 S3 ME3SA4 142 C513_124.4 P90 BE90S4 143
12.6 757 2.1 113.6 16000 C613_113.6 S3 ME3SA4 146 C613_113.6 P90 BE90S4 147
12.6 782 1.3 113.6 10000 C513_113.6 S3 ME3SA4 142 C513_113.6 P90 BE90S4 143
12.7 774 3.0 112.4 25000 C703_112.4 S3 ME3SA4 150 C703_112.4 P90 BE90S4 151
13.8 690 2.3 103.6 16000 C613_103.6 S3 ME3SA4 146 C613_103.6 P90 BE90S4 147

1.1 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

14.0 701 1.4 101.8 10000 C513_101.8 S3 ME3SA4 142 C513_101.8 P90 BE90S4 143
15.3 642 0.9 93.3 7000 C413_93.3 S3 ME3SA4 138 C413_93.3 P90 BE90S4 139
15.4 640 1.6 93.0 10000 C513_93.0 S3 ME3SA4 142 C513_93.0 P90 BE90S4 143
15.7 606 2.6 91.0 16000 C613_91.0 S3 ME3SA4 146 C613_91.0 P90 BE90S4 147
17.2 553 2.9 83.0 16000 C613_83.0 S3 ME3SA4 146 C613_83.0 P90 BE90S4 147
17.5 561 1.1 81.5 7000 C413_81.5 S3 ME3SA4 138 C413_81.5 P90 BE90S4 139
17.9 550 1.8 79.9 10000 C513_79.9 S3 ME3SA4 142 C513_79.9 P90 BE90S4 143
19.2 512 1.2 74.4 7000 C413_74.4 S3 ME3SA4 138 C413_74.4 P90 BE90S4 139
19.3 494 3.2 74.2 16000 C613_74.2 S3 ME3SA4 146 C613_74.2 P90 BE90S4 147
19.6 502 2.0 72.9 10000 C513_72.9 S3 ME3SA4 142 C513_72.9 P90 BE90S4 143
20.2 487 0.9 70.8 6500 C363_70.8 S3 ME3SA4 134 C363_70.8 P90 BE90S4 135
21.1 451 3.5 67.7 16000 C613_67.7 S3 ME3SA4 146 C613_67.7 P90 BE90S4 147
22.1 445 2.2 64.6 10000 C513_64.6 S3 ME3SA4 142 C513_64.6 P90 BE90S4 143
22.2 442 1.4 64.3 7000 C413_64.3 S3 ME3SA4 138 C413_64.3 P90 BE90S4 139
23.1 427 1.1 62.0 6500 C363_62.0 S3 ME3SA4 134 C363_62.0 P90 BE90S4 135
24.2 406 2.5 59.0 10000 C513_59.0 S3 ME3SA4 142 C513_59.0 P90 BE90S4 143
24.4 404 1.5 58.7 7000 C413_58.7 S3 ME3SA4 138 C413_58.7 P90 BE90S4 139
25.1 401 2.0 57.0 10000 C512_57.0 S3 ME3SA4 142 C512_57.0 P90 BE90S4 143
25.5 387 1.2 56.2 6500 C363_56.2 S3 ME3SA4 134 C363_56.2 P90 BE90S4 135
27.8 354 1.7 51.5 7000 C413_51.5 S3 ME3SA4 138 C413_51.5 P90 BE90S4 139
27.8 361 1.9 51.4 10000 C512_51.4 S3 ME3SA4 142 C512_51.4 P90 BE90S4 143
27.9 352 2.8 51.2 10000 C513_51.2 S3 ME3SA4 142 C513_51.2 P90 BE90S4 143
29.7 331 1.4 48.2 6500 C363_48.2 S3 ME3SA4 134 C363_48.2 P90 BE90S4 135
29.9 336 2.4 47.8 10000 C512_47.8 S3 ME3SA4 142 C512_47.8 P90 BE90S4 143
30 323 1.9 47.0 7000 C413_47.0 S3 ME3SA4 138 C413_47.0 P90 BE90S4 139
31 322 3.1 46.7 10000 C513_46.7 S3 ME3SA4 142 C513_46.7 P90 BE90S4 143
32 318 0.9 45.3 5500 C322_45.3 S3 ME3SA4 130 C322_45.3 P90 BE90S4 131
32 315 1.6 44.8 7000 C412_44.8 S3 ME3SA4 138 C412_44.8 P90 BE90S4 139
33 299 1.5 43.5 6500 C363_43.5 S3 ME3SA4 134 C363_43.5 P90 BE90S4 135
33 303 2.5 43.1 10000 C512_43.1 S3 ME3SA4 142 C512_43.1 P90 BE90S4 143
35 286 1.0 40.7 5500 C322_40.7 S3 ME3SA4 130 C322_40.7 P90 BE90S4 131
35 284 2.8 40.4 10000 C512_40.4 S3 ME3SA4 142 C512_40.4 P90 BE90S4 143
35 278 2.2 40.3 7000 C413_40.3 S3 ME3SA4 138 C413_40.3 P90 BE90S4 139
38 262 1.7 38.1 6500 C363_38.1 S3 ME3SA4 134 C363_38.1 P90 BE90S4 135
39 261 1.9 37.1 7000 C412_37.1 S3 ME3SA4 138 C412_37.1 P90 BE90S4 139
39 256 3.1 36.4 10000 C512_36.4 S3 ME3SA4 142 C512_36.4 P90 BE90S4 143
40 254 1.2 36.1 5500 C322_36.1 S3 ME3SA4 130 C322_36.1 P90 BE90S4 131
41 238 1.9 34.6 6300 C363_34.6 S3 ME3SA4 134 C363_34.6 P90 BE90S4 135
43 235 2.1 33.4 7000 C412_33.4 S3 ME3SA4 138 C412_33.4 P90 BE90S4 139
43 233 1.3 33.1 5420 C322_33.1 S3 ME3SA4 130 C322_33.1 P90 BE90S4 131
45 221 2.3 31.4 7000 C412_31.4 S3 ME3SA4 138 C412_31.4 P90 BE90S4 139
48 209 1.4 29.8 5360 C322_29.8 S3 ME3SA4 130 C322_29.8 P90 BE90S4 131
48 208 1.0 29.6 3190 C222_29.6 S3 ME3SA4 126 C222_29.6 P90 BE90S4 127
50 198 2.3 28.7 6190 C363_28.7 S3 ME3SA4 134 C363_28.7 P90 BE90S4 135
51 199 2.5 28.3 7000 C412_28.3 S3 ME3SA4 138 C412_28.3 P90 BE90S4 139
53 191 1.0 27.2 3160 C222_27.2 S3 ME3SA4 126 C222_27.2 P90 BE90S4 127
53 189 1.6 26.9 5220 C322_26.9 S3 ME3SA4 130 C322_26.9 P90 BE90S4 131
55 180 2.4 26.2 5930 C363_26.2 S3 ME3SA4 134 C363_26.2 P90 BE90S4 135
57 177 1.7 25.1 5180 C322_25.1 S3 ME3SA4 130 C322_25.1 P90 BE90S4 131
57 176 2.8 25.0 6950 C412_25.0 S3 ME3SA4 138 C412_25.0 P90 BE90S4 139
59 171 1.2 24.3 3150 C222_24.3 S3 ME3SA4 126 C222_24.3 P90 BE90S4 127
62 161 1.8 22.9 5050 C322_22.9 S3 ME3SA4 130 C322_22.9 P90 BE90S4 131
63 159 3.2 22.6 6810 C412_22.6 S3 ME3SA4 138 C412_22.6 P90 BE90S4 139
65 152 2.8 22.1 5680 C363_22.1 S3 ME3SA4 134 C363_22.1 P90 BE90S4 135
67 151 1.3 21.5 3120 C222_21.5 S3 ME3SA4 126 C222_21.5 P90 BE90S4 127
71 141 2.1 20.1 4920 C322_20.1 S3 ME3SA4 130 C322_20.1 P90 BE90S4 131
71 141 1.3 20.0 3080 C222_20.0 S3 ME3SA4 126 C222_20.0 P90 BE90S4 127
75 134 2.8 19.0 5580 C362_19.0 S3 ME3SA4 134 C362_19.0 P90 BE90S4 135
79 128 2.2 18.2 4760 C322_18.2 S3 ME3SA4 130 C322_18.2 P90 BE90S4 131
79 127 1.4 18.1 3020 C222_18.1 S3 ME3SA4 126 C222_18.1 P90 BE90S4 127
83 121 3.1 17.2 5300 C362_17.2 S3 ME3SA4 134 C362_17.2 P90 BE90S4 135
90 111 1.6 15.8 2970 C222_15.8 S3 ME3SA4 126 C222_15.8 P90 BE90S4 127
92 110 2.5 15.6 4630 C322_15.6 S3 ME3SA4 130 C322_15.6 P90 BE90S4 131
98 102 1.6 14.5 2940 C222_14.5 S3 ME3SA4 126 C222_14.5 P90 BE90S4 127

102 99 2.5 14.1 4480 C322_14.1 S3 ME3SA4 130 C322_14.1 P90 BE90S4 131

1.1 kW
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1.1 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

0.87 10815 1.1 1081 85000 C1004_1081 S3 ME3LA6 159 C1004_1081 P100 BE100M6 160
0.94 10043 1.2 1004 85000 C1004_908.2 S3 ME3LA6 159 C1004_908.2 P100 BE100M6 160
1.3 7573 1.0 1137 60000 C904_1137 S3 ME3SA4 156 C904_1137 P90 BE90S4 157
1.3 7200 1.7 1081 85000 C1004_1081 S3 ME3SA4 159 C1004_1081 P90 BE90S4 160
1.4 6701 1.1 1006 60000 C904_1006 S3 ME3SA4 156 C904_1006 P90 BE90S4 157
1.4 6686 1.8 1004 85000 C1004_1004 S3 ME3SA4 159 C1004_1004 P90 BE90S4 160
1.6 6143 1.2 922.3 60000 C904_922.3 S3 ME3SA4 156 C904_922.3 P90 BE90S4 157
1.6 6049 2.0 908.2 85000 C1004_908.2 S3 ME3SA4 159 C1004_908.2 P90 BE90S4 160
1.7 5621 1.3 844.0 60000 C904_844.0 S3 ME3SA4 156 C904_844.0 P90 BE90S4 157
1.7 5617 2.1 843.3 85000 C1004_843.3 S3 ME3SA4 159 C1004_843.3 P90 BE90S4 160
1.8 5166 2.3 775.7 85000 C1004_775.7 S3 ME3SA4 159 C1004_775.7 P90 BE90S4 160
1.8 5152 1.4 773.6 60000 C904_773.6 S3 ME3SA4 156 C904_773.6 P90 BE90S4 157
2.0 4797 2.5 720.3 85000 C1004_720.3 S3 ME3SA4 159 C1004_720.3 P90 BE90S4 160
2.0 4743 1.5 712.2 60000 C904_712.2 S3 ME3SA4 156 C904_712.2 P90 BE90S4 157
2.2 4424 0.9 664.3 35000 C804_664.3 S3 ME3SA4 153 C804_664.3 P90 BE90S4 154
2.2 4348 1.7 652.8 60000 C904_652.8 S3 ME3SA4 156 C904_652.8 P90 BE90S4 157
2.3 4179 2.9 627.4 85000 C1004_627.4 S3 ME3SA4 159 C1004_627.4 P90 BE90S4 160
2.5 3881 1.9 582.8 60000 C904_582.8 S3 ME3SA4 156 C904_582.8 P90 BE90S4 157
2.5 3845 1.0 577.4 35000 C804_577.4 S3 ME3SA4 153 C804_577.4 P90 BE90S4 154
2.7 3558 2.0 534.2 60000 C904_534.2 S3 ME3SA4 156 C904_534.2 P90 BE90S4 157
2.7 3525 1.1 529.3 35000 C804_529.3 S3 ME3SA4 153 C804_529.3 P90 BE90S4 154
3.1 3045 2.4 457.1 60000 C904_457.1 S3 ME3SA4 156 C904_457.1 P90 BE90S4 157
3.1 3033 1.3 455.4 35000 C804_455.4 S3 ME3SA4 153 C804_455.4 P90 BE90S4 154
3.4 2791 2.6 419.0 60000 C904_419.0 S3 ME3SA4 156 C904_419.0 P90 BE90S4 157
3.4 2780 1.4 417.5 35000 C804_417.5 S3 ME3SA4 153 C804_417.5 P90 BE90S4 154
3.9 2463 2.9 369.8 60000 C904_369.8 S3 ME3SA4 156 C904_369.8 P90 BE90S4 157
3.9 2429 1.6 364.7 35000 C804_364.7 S3 ME3SA4 153 C804_364.7 P90 BE90S4 154
4.2 2293 1.0 344.3 25000 C704_344.3 S3 ME3SA4 150 C704_344.3 P90 BE90S4 151
4.3 2226 1.8 334.3 35000 C804_334.3 S3 ME3SA4 153 C804_334.3 P90 BE90S4 154
4.5 2117 1.1 317.9 25000 C704_317.9 S3 ME3SA4 150 C704_317.9 P90 BE90S4 151
4.7 2010 0.8 301.7 16000 C614_301.7 S3 ME3SA4 146 C614_301.7 P90 BE90S4 147
5.0 1903 2.1 285.7 35000 C804_285.7 S3 ME3SA4 153 C804_285.7 P90 BE90S4 154
5.2 1833 0.9 275.3 16000 C614_275.3 S3 ME3SA4 146 C614_275.3 P90 BE90S4 147
5.3 1813 1.3 272.2 25000 C704_272.2 S3 ME3SA4 150 C704_272.2 P90 BE90S4 151
5.5 1744 2.3 261.9 35000 C804_261.9 S3 ME3SA4 153 C804_261.9 P90 BE90S4 154
5.7 1674 1.4 251.3 25000 C704_251.3 S3 ME3SA4 150 C704_251.3 P90 BE90S4 151
5.7 1700 0.9 164.5 16000 C613_164.5 S3 ME3LA6 146 C613_164.5 P100 BE100M6 147
6.0 1647 1.4 239.3 25000 C703_239.3 S3 ME3SA4 150 C703_239.3 P90 BE90S4 151
6.0 1587 1.0 238.3 16000 C614_238.3 S3 ME3SA4 146 C614_238.3 P90 BE90S4 147
6.3 1551 1.0 150.0 16000 C613_150.0 S3 ME3LA6 146 C613_150.0 P100 BE100M6 147
6.5 1520 1.5 220.9 25000 C703_220.9 S3 ME3SA4 150 C703_220.9 P90 BE90S4 151
6.6 1448 1.1 217.4 16000 C614_217.4 S3 ME3SA4 146 C614_217.4 P90 BE90S4 147
6.6 1485 2.7 215.8 35000 C803_215.8 S3 ME3SA4 153 C803_215.8 P90 BE90S4 154
7.2 1362 2.8 197.9 35000 C803_197.9 S3 ME3SA4 153 C803_197.9 P90 BE90S4 154
7.3 1304 1.2 195.8 16000 C613_195.8 S3 ME3SA4 146 C613_195.8 P90 BE90S4 147
7.4 1336 1.7 194.1 25000 C703_194.1 S3 ME3SA4 150 C703_194.1 P90 BE90S4 151
8.0 1233 1.9 179.2 25000 C703_179.2 S3 ME3SA4 150 C703_179.2 P90 BE90S4 151
8.0 1189 1.3 178.6 16000 C613_178.6 S3 ME3SA4 146 C613_178.6 P90 BE90S4 147
8.5 1163 3.4 169.0 35000 C803_169.0 S3 ME3SA4 153 C803_169.0 P90 BE90S4 154
8.7 1095 1.5 164.5 16000 C613_164.5 S3 ME3SA4 146 C613_164.5 P90 BE90S4 147
8.8 1121 2.1 162.8 25000 C703_162.8 S3 ME3SA4 150 C703_162.8 P90 BE90S4 151
8.9 1105 0.9 160.5 10000 C513_160.5 S3 ME3SA4 142 C513_160.5 P90 BE90S4 143
9.5 1034 2.2 150.3 25000 C703_150.3 S3 ME3SA4 150 C703_150.3 P90 BE90S4 151
9.5 999 1.6 150.0 16000 C613_150.0 S3 ME3SA4 146 C613_150.0 P90 BE90S4 147
9.7 1015 1.0 147.4 10000 C513_147.4 S3 ME3SA4 142 C513_147.4 P90 BE90S4 143

10.2 935 1.7 140.5 16000 C613_140.5 S3 ME3SA4 146 C613_140.5 P90 BE90S4 147
10.4 946 2.4 137.4 25000 C703_137.4 S3 ME3SA4 150 C703_137.4 P90 BE90S4 151
10.6 926 1.1 134.6 10000 C513_134.6 S3 ME3SA4 142 C513_134.6 P90 BE90S4 143
11.2 853 1.9 128.1 16000 C613_128.1 S3 ME3SA4 146 C613_128.1 P90 BE90S4 147
11.3 873 2.6 126.8 25000 C703_126.8 S3 ME3SA4 150 C703_126.8 P90 BE90S4 151
11.5 856 1.2 124.4 10000 C513_124.4 S3 ME3SA4 142 C513_124.4 P90 BE90S4 143
12.6 757 2.1 113.6 16000 C613_113.6 S3 ME3SA4 146 C613_113.6 P90 BE90S4 147
12.6 782 1.3 113.6 10000 C513_113.6 S3 ME3SA4 142 C513_113.6 P90 BE90S4 143
12.7 774 3.0 112.4 25000 C703_112.4 S3 ME3SA4 150 C703_112.4 P90 BE90S4 151
13.8 690 2.3 103.6 16000 C613_103.6 S3 ME3SA4 146 C613_103.6 P90 BE90S4 147

1.1 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

14.0 701 1.4 101.8 10000 C513_101.8 S3 ME3SA4 142 C513_101.8 P90 BE90S4 143
15.3 642 0.9 93.3 7000 C413_93.3 S3 ME3SA4 138 C413_93.3 P90 BE90S4 139
15.4 640 1.6 93.0 10000 C513_93.0 S3 ME3SA4 142 C513_93.0 P90 BE90S4 143
15.7 606 2.6 91.0 16000 C613_91.0 S3 ME3SA4 146 C613_91.0 P90 BE90S4 147
17.2 553 2.9 83.0 16000 C613_83.0 S3 ME3SA4 146 C613_83.0 P90 BE90S4 147
17.5 561 1.1 81.5 7000 C413_81.5 S3 ME3SA4 138 C413_81.5 P90 BE90S4 139
17.9 550 1.8 79.9 10000 C513_79.9 S3 ME3SA4 142 C513_79.9 P90 BE90S4 143
19.2 512 1.2 74.4 7000 C413_74.4 S3 ME3SA4 138 C413_74.4 P90 BE90S4 139
19.3 494 3.2 74.2 16000 C613_74.2 S3 ME3SA4 146 C613_74.2 P90 BE90S4 147
19.6 502 2.0 72.9 10000 C513_72.9 S3 ME3SA4 142 C513_72.9 P90 BE90S4 143
20.2 487 0.9 70.8 6500 C363_70.8 S3 ME3SA4 134 C363_70.8 P90 BE90S4 135
21.1 451 3.5 67.7 16000 C613_67.7 S3 ME3SA4 146 C613_67.7 P90 BE90S4 147
22.1 445 2.2 64.6 10000 C513_64.6 S3 ME3SA4 142 C513_64.6 P90 BE90S4 143
22.2 442 1.4 64.3 7000 C413_64.3 S3 ME3SA4 138 C413_64.3 P90 BE90S4 139
23.1 427 1.1 62.0 6500 C363_62.0 S3 ME3SA4 134 C363_62.0 P90 BE90S4 135
24.2 406 2.5 59.0 10000 C513_59.0 S3 ME3SA4 142 C513_59.0 P90 BE90S4 143
24.4 404 1.5 58.7 7000 C413_58.7 S3 ME3SA4 138 C413_58.7 P90 BE90S4 139
25.1 401 2.0 57.0 10000 C512_57.0 S3 ME3SA4 142 C512_57.0 P90 BE90S4 143
25.5 387 1.2 56.2 6500 C363_56.2 S3 ME3SA4 134 C363_56.2 P90 BE90S4 135
27.8 354 1.7 51.5 7000 C413_51.5 S3 ME3SA4 138 C413_51.5 P90 BE90S4 139
27.8 361 1.9 51.4 10000 C512_51.4 S3 ME3SA4 142 C512_51.4 P90 BE90S4 143
27.9 352 2.8 51.2 10000 C513_51.2 S3 ME3SA4 142 C513_51.2 P90 BE90S4 143
29.7 331 1.4 48.2 6500 C363_48.2 S3 ME3SA4 134 C363_48.2 P90 BE90S4 135
29.9 336 2.4 47.8 10000 C512_47.8 S3 ME3SA4 142 C512_47.8 P90 BE90S4 143
30 323 1.9 47.0 7000 C413_47.0 S3 ME3SA4 138 C413_47.0 P90 BE90S4 139
31 322 3.1 46.7 10000 C513_46.7 S3 ME3SA4 142 C513_46.7 P90 BE90S4 143
32 318 0.9 45.3 5500 C322_45.3 S3 ME3SA4 130 C322_45.3 P90 BE90S4 131
32 315 1.6 44.8 7000 C412_44.8 S3 ME3SA4 138 C412_44.8 P90 BE90S4 139
33 299 1.5 43.5 6500 C363_43.5 S3 ME3SA4 134 C363_43.5 P90 BE90S4 135
33 303 2.5 43.1 10000 C512_43.1 S3 ME3SA4 142 C512_43.1 P90 BE90S4 143
35 286 1.0 40.7 5500 C322_40.7 S3 ME3SA4 130 C322_40.7 P90 BE90S4 131
35 284 2.8 40.4 10000 C512_40.4 S3 ME3SA4 142 C512_40.4 P90 BE90S4 143
35 278 2.2 40.3 7000 C413_40.3 S3 ME3SA4 138 C413_40.3 P90 BE90S4 139
38 262 1.7 38.1 6500 C363_38.1 S3 ME3SA4 134 C363_38.1 P90 BE90S4 135
39 261 1.9 37.1 7000 C412_37.1 S3 ME3SA4 138 C412_37.1 P90 BE90S4 139
39 256 3.1 36.4 10000 C512_36.4 S3 ME3SA4 142 C512_36.4 P90 BE90S4 143
40 254 1.2 36.1 5500 C322_36.1 S3 ME3SA4 130 C322_36.1 P90 BE90S4 131
41 238 1.9 34.6 6300 C363_34.6 S3 ME3SA4 134 C363_34.6 P90 BE90S4 135
43 235 2.1 33.4 7000 C412_33.4 S3 ME3SA4 138 C412_33.4 P90 BE90S4 139
43 233 1.3 33.1 5420 C322_33.1 S3 ME3SA4 130 C322_33.1 P90 BE90S4 131
45 221 2.3 31.4 7000 C412_31.4 S3 ME3SA4 138 C412_31.4 P90 BE90S4 139
48 209 1.4 29.8 5360 C322_29.8 S3 ME3SA4 130 C322_29.8 P90 BE90S4 131
48 208 1.0 29.6 3190 C222_29.6 S3 ME3SA4 126 C222_29.6 P90 BE90S4 127
50 198 2.3 28.7 6190 C363_28.7 S3 ME3SA4 134 C363_28.7 P90 BE90S4 135
51 199 2.5 28.3 7000 C412_28.3 S3 ME3SA4 138 C412_28.3 P90 BE90S4 139
53 191 1.0 27.2 3160 C222_27.2 S3 ME3SA4 126 C222_27.2 P90 BE90S4 127
53 189 1.6 26.9 5220 C322_26.9 S3 ME3SA4 130 C322_26.9 P90 BE90S4 131
55 180 2.4 26.2 5930 C363_26.2 S3 ME3SA4 134 C363_26.2 P90 BE90S4 135
57 177 1.7 25.1 5180 C322_25.1 S3 ME3SA4 130 C322_25.1 P90 BE90S4 131
57 176 2.8 25.0 6950 C412_25.0 S3 ME3SA4 138 C412_25.0 P90 BE90S4 139
59 171 1.2 24.3 3150 C222_24.3 S3 ME3SA4 126 C222_24.3 P90 BE90S4 127
62 161 1.8 22.9 5050 C322_22.9 S3 ME3SA4 130 C322_22.9 P90 BE90S4 131
63 159 3.2 22.6 6810 C412_22.6 S3 ME3SA4 138 C412_22.6 P90 BE90S4 139
65 152 2.8 22.1 5680 C363_22.1 S3 ME3SA4 134 C363_22.1 P90 BE90S4 135
67 151 1.3 21.5 3120 C222_21.5 S3 ME3SA4 126 C222_21.5 P90 BE90S4 127
71 141 2.1 20.1 4920 C322_20.1 S3 ME3SA4 130 C322_20.1 P90 BE90S4 131
71 141 1.3 20.0 3080 C222_20.0 S3 ME3SA4 126 C222_20.0 P90 BE90S4 127
75 134 2.8 19.0 5580 C362_19.0 S3 ME3SA4 134 C362_19.0 P90 BE90S4 135
79 128 2.2 18.2 4760 C322_18.2 S3 ME3SA4 130 C322_18.2 P90 BE90S4 131
79 127 1.4 18.1 3020 C222_18.1 S3 ME3SA4 126 C222_18.1 P90 BE90S4 127
83 121 3.1 17.2 5300 C362_17.2 S3 ME3SA4 134 C362_17.2 P90 BE90S4 135
90 111 1.6 15.8 2970 C222_15.8 S3 ME3SA4 126 C222_15.8 P90 BE90S4 127
92 110 2.5 15.6 4630 C322_15.6 S3 ME3SA4 130 C322_15.6 P90 BE90S4 131
98 102 1.6 14.5 2940 C222_14.5 S3 ME3SA4 126 C222_14.5 P90 BE90S4 127

102 99 2.5 14.1 4480 C322_14.1 S3 ME3SA4 130 C322_14.1 P90 BE90S4 131

1.1 kW
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1.1 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

115 87 1.8 12.4 2840 C222_12.4 S3 ME3SA4 126 C222_12.4 P90 BE90S4 127
116 87 2.8 12.3 4350 C322_12.3 S3 ME3SA4 130 C322_12.3 P90 BE90S4 131
128 79 2.9 11.2 4200 C322_11.2 S3 ME3SA4 130 C322_11.2 P90 BE90S4 131
129 78 2.0 11.1 2800 C222_11.1 S3 ME3SA4 126 C222_11.1 P90 BE90S4 127
142 71 0.9 10.1 1400 C122_10.1 S3 ME3SA4 122 C122_10.1 P90 BE90S4 123
148 68 2.1 9.6 2700 C222_9.6 S3 ME3SA4 126 C222_9.6 P90 BE90S4 127
154 65 3.4 9.3 4030 C322_6.3 S3 ME3SA4 130 C322_6.3 P90 BE90S4 131
162 62 1.0 8.8 1560 C122_8.8 S3 ME3SA4 122 C122_8.8 P90 BE90S4 123
165 61 2.3 8.7 2630 C222_8.7 S3 ME3SA4 126 C222_8.7 P90 BE90S4 127
188 54 1.0 7.6 1550 C122_7.6 S3 ME3SA4 122 C122_7.6 P90 BE90S4 123
202 50 2.6 7.1 2510 C222_7.1 S3 ME3SA4 126 C222_7.1 P90 BE90S4 127
229 44 1.2 6.2 1220 C122_6.2 S3 ME3SA4 122 C122_6.2 P90 BE90S4 123
235 43 2.5 6.1 2380 C222_6.1 S3 ME3SA4 126 C222_6.1 P90 BE90S4 127
238 42 1.6 11.9 1420 C122_11.9 S2 ME2SB2 122 C122_11.9 P90 BE90B2 123
255 39 3.9 11.1 2980 C222_11.1 S2 ME2SB2 126 C222_11.1 P90 BE90B2 127
255 39 1.3 5.6 1270 C122_5.6 S3 ME3SA4 122 C122_5.6 P90 BE90S4 123
256 39 2.6 5.6 2350 C222_5.6 S3 ME3SA4 126 C222_5.6 P90 BE90S4 127
259 39 1.1 3.7 1320 C122_3.7 S3 ME3LA6 122 C122_3.7 P100 BE100M6 123
281 35 1.8 10.1 1420 C122_10.1 S2 ME2SB2 122 C122_10.1 P90 BE90B2 123
294 34 1.4 4.9 1370 C122_4.9 S3 ME3SA4 122 C122_4.9 P90 BE90S4 123
300 34 3.0 4.8 2240 C222_4.8 S3 ME3SA4 126 C222_4.8 P90 BE90S4 127
320 31 1.9 8.8 1370 C122_8.8 S2 ME2SB2 122 C122_8.8 P90 BE90B2 123
332 30 1.5 4.3 1320 C122_4.3 S3 ME3SA4 122 C122_4.3 P90 BE90S4 123
336 30 3.1 4.3 2200 C222_4.3 S3 ME3SA4 126 C222_4.3 P90 BE90S4 127
341 29 1.3 2.8 1320 C122_2.8 S3 M3SA6 122 C122_2.8 P90 BN90L6 123
347 29 2.8 2.7 2160 C222_2.7 S3 M3SA6 126 C222_2.7 P90 BN90L6 127
371 27 2.1 7.6 1330 C122_7.6 S2 ME2SB2 122 C122_7.6 P90 BE90B2 123
386 26 3.5 3.7 2090 C222_3.7 S3 ME3SA4 126 C222_3.7 P90 BE90S4 127
392 26 1.6 3.7 1280 C122_3.7 S3 ME3SA4 122 C122_3.7 P90 BE90S4 123
446 23 1.8 3.2 1230 C122_3.2 S3 ME3SA4 122 C122_3.2 P90 BE90S4 123
454 22 2.4 6.2 1230 C122_6.2 S2 ME2SB2 122 C122_6.2 P90 BE90B2 123
505 20 2.6 5.6 1190 C122_5.6 S2 ME2SB2 122 C122_5.6 P90 BE90B2 123
517 19 1.9 2.8 1190 C122_2.8 S3 ME3SA4 122 C122_2.8 P90 BE90S4 123
581 17 2.8 4.9 1150 C122_4.9 S2 ME2SB2 122 C122_4.9 P90 BE90B2 123
656 15 3.0 4.3 1110 C122_4.3 S2 ME2SB2 122 C122_4.3 P90 BE90B2 123
775 13 3.3 3.7 1070 C122_3.7 S2 ME2SB2 122 C122_3.7 P90 BE90B2 123
882 11 3.5 3.2 1020 C122_3.2 S2 ME2SB2 122 C122_3.2 P90 BE90B2 123

1023 10 3.8 2.8 980 C122_2.8 S2 ME2SB2 122 C122_2.8 P90 BE90B2 123

1.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

1.0 12390 1.0 908.2 85000 C1004_908.2 S3 ME3LB6 159 C1004_908.2 P100 BE100LA6 160
1.3 9730 1.2 1081 85000 C1004_1081 S3 ME3SB4 159 C1004_1081 P90 BE90LA4 160
1.4 9035 1.3 1004 85000 C1004_1004 S3 ME3SB4 159 C1004_1004 P90 BE90LA4 160
1.6 8174 1.5 908.2 85000 C1004_908.2 S3 ME3SB4 159 C1004_908.2 P90 BE90LA4 160
1.7 7596 0.9 844.0 60000 C904_844.0 S3 ME3SB4 156 C904_844.0 P90 BE90LA4 157
1.7 7590 1.6 843.3 85000 C1004_843.3 S3 ME3SB4 159 C1004_843.3 P90 BE90LA4 160
1.8 6981 1.7 775.7 85000 C1004_775.7 S3 ME3SB4 159 C1004_775.7 P90 BE90LA4 160
1.8 6963 1.0 773.6 60000 C904_773.6 S3 ME3SB4 156 C904_773.6 P90 BE90LA4 157
2.0 6483 1.9 720.3 85000 C1004_720.3 S3 ME3SB4 159 C1004_720.3 P90 BE90LA4 160
2.0 6410 1.1 712.2 60000 C904_712.2 S3 ME3SB4 156 C904_712.2 P90 BE90LA4 157
2.2 5875 1.2 652.8 60000 C904_652.8 S3 ME3SB4 156 C904_652.8 P90 BE90LA4 157
2.3 5647 2.1 627.4 85000 C1004_627.4 S3 ME3SB4 159 C1004_627.4 P90 BE90LA4 160
2.5 5245 1.4 582.8 60000 C904_582.8 S3 ME3SB4 156 C904_582.8 P90 BE90LA4 157
2.5 5243 2.3 582.6 85000 C1004_582.6 S3 ME3SB4 159 C1004_582.6 P90 BE90LA4 160
2.7 4808 1.5 534.2 60000 C904_534.2 S3 ME3SB4 156 C904_534.2 P90 BE90LA4 157
2.8 4524 2.7 502.6 85000 C1004_502.6 S3 ME3SB4 159 C1004_502.6 P90 BE90LA4 160
3.1 4201 2.9 466.7 85000 C1004_466.7 S3 ME3SB4 159 C1004_466.7 P90 BE90LA4 160

1.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

3.1 4114 1.8 457.1 60000 C904_457.1 S3 ME3SB4 156 C904_457.1 P90 BE90LA4 157
3.1 4099 1.0 455.4 35000 C804_455.4 S3 ME3SB4 153 C804_455.4 P90 BE90LA4 154
3.4 3771 1.9 419.0 60000 C904_419.0 S3 ME3SB4 156 C904_419.0 P90 BE90LA4 157
3.4 3757 1.1 417.5 35000 C804_417.5 S3 ME3SB4 153 C804_417.5 P90 BE90LA4 154
3.9 3328 2.2 369.8 60000 C904_369.8 S3 ME3SB4 156 C904_369.8 P90 BE90LA4 157
3.9 3282 1.2 364.7 35000 C804_364.7 S3 ME3SB4 153 C804_364.7 P90 BE90LA4 154
4.2 3051 2.4 339.0 60000 C904_339.0 S3 ME3SB4 156 C904_339.0 P90 BE90LA4 157
4.3 3008 1.3 334.3 35000 C804_334.3 S3 ME3SB4 153 C804_334.3 P90 BE90LA4 154
4.9 2636 2.7 292.9 60000 C904_292.9 S3 ME3SB4 156 C904_292.9 P90 BE90LA4 157
5.0 2571 1.6 285.7 35000 C804_285.7 S3 ME3SB4 153 C804_285.7 P90 BE90LA4 154
5.3 2450 0.9 272.2 25000 C704_272.2 S3 ME3SB4 150 C704_272.2 P90 BE90LA4 151
5.3 2416 3.0 268.5 60000 C904_268.5 S3 ME3SB4 156 C904_268.5 P90 BE90LA4 157
5.5 2357 1.7 261.9 35000 C804_261.9 S3 ME3SB4 153 C804_261.9 P90 BE90LA4 154
5.7 2262 1.0 251.3 25000 C704_251.3 S3 ME3SB4 150 C704_251.3 P90 BE90LA4 151
6.0 2226 1.0 239.3 25000 C703_239.3 S3 ME3SB4 150 C703_239.3 P90 BE90LA4 151
6.5 2054 1.1 220.9 25000 C703_220.9 S3 ME3SB4 150 C703_220.9 P90 BE90LA4 151
6.6 1957 0.8 217.4 16000 C614_217.4 S3 ME3SB4 146 C614_217.4 P90 BE90LA4 147
6.6 2007 2.0 215.8 35000 C803_215.8 S3 ME3SB4 153 C803_215.8 P90 BE90LA4 154
7.2 1840 2.1 197.9 35000 C803_197.9 S3 ME3SB4 153 C803_197.9 P90 BE90LA4 154
7.3 1762 0.9 195.8 16000 C613_195.8 S3 ME3SB4 146 C613_195.8 P90 BE90LA4 147
7.4 1805 1.3 194.1 25000 C703_194.1 S3 ME3SB4 150 C703_194.1 P90 BE90LA4 151
7.8 1715 2.3 184.4 35000 C803_184.4 S3 ME3SB4 153 C803_184.4 P90 BE90LA4 154
8.0 1666 1.4 179.2 25000 C703_179.2 S3 ME3SB4 150 C703_179.2 P90 BE90LA4 151
8.0 1607 1.0 178.6 16000 C613_178.6 S3 ME3SB4 146 C613_178.6 P90 BE90LA4 147
8.5 1572 2.5 169.0 35000 C803_169.0 S3 ME3SB4 153 C803_169.0 P90 BE90LA4 154
8.7 1480 1.1 164.5 16000 C613_164.5 S3 ME3SB4 146 C613_164.5 P90 BE90LA4 147
8.8 1514 1.5 162.8 25000 C703_162.8 S3 ME3SB4 150 C703_162.8 P90 BE90LA4 151
9.5 1398 1.6 150.3 25000 C703_150.3 S3 ME3SB4 150 C703_150.3 P90 BE90LA4 151
9.5 1350 1.2 150.0 16000 C613_150.0 S3 ME3SB4 146 C613_150.0 P90 BE90LA4 147
9.6 1387 2.9 149.1 35000 C803_149.1 S3 ME3SB4 153 C803_149.1 P90 BE90LA4 154

10.2 1264 1.3 140.5 16000 C613_140.5 S3 ME3SB4 146 C613_140.5 P90 BE90LA4 147
10.4 1278 1.8 137.4 25000 C703_137.4 S3 ME3SB4 150 C703_137.4 P90 BE90LA4 151
10.5 1271 3.1 136.7 35000 C803_136.7 S3 ME3SB4 153 C803_136.7 P90 BE90LA4 154
11.2 1153 1.4 128.1 16000 C613_128.1 S3 ME3SB4 146 C613_128.1 P90 BE90LA4 147
11.3 1180 1.9 126.8 25000 C703_126.8 S3 ME3SB4 150 C703_126.8 P90 BE90LA4 151
12.6 1022 1.6 113.6 16000 C613_113.6 S3 ME3SB4 146 C613_113.6 P90 BE90LA4 147
12.6 1057 0.9 113.6 10000 C513_113.6 S3 ME3SB4 142 C513_113.6 P90 BE90LA4 143
12.7 1046 2.2 112.4 25000 C703_112.4 S3 ME3SB4 150 C703_112.4 P90 BE90LA4 151
13.8 965 2.4 103.8 25000 C703_103.8 S3 ME3SB4 150 C703_103.8 P90 BE90LA4 151
13.8 933 1.7 103.6 16000 C613_103.6 S3 ME3SB4 146 C613_103.6 P90 BE90LA4 147
14.0 947 1.1 101.8 10000 C513_101.8 S3 ME3SB4 142 C513_101.8 P90 BE90LA4 143
15.4 865 1.2 93.0 10000 C513_93.0 S3 ME3SB4 142 C513_93.0 P90 BE90LA4 143
15.7 819 2.0 91.0 16000 C613_91.0 S3 ME3SB4 146 C613_91.0 P90 BE90LA4 147
16.2 820 2.8 88.2 25000 C703_88.2 S3 ME3SB4 150 C703_88.2 P90 BE90LA4 151
16.6 821 1.0 57.0 10000 C512_57.0 S3 ME3LB6 142 C512_57.0 P100 BE100LA6 143
17.2 747 2.1 83.0 16000 C613_83.0 S3 ME3SB4 146 C613_83.0 P90 BE90LA4 147
17.6 757 3.0 81.4 25000 C703_81.4 S3 ME3SB4 150 C703_81.4 P90 BE90LA4 151
17.9 743 1.3 79.9 10000 C513_79.9 S3 ME3SB4 142 C513_79.9 P90 BE90LA4 143
18.4 740 0.9 51.4 10000 C512_51.4 S3 ME3LB6 142 C512_51.4 P100 BE100LA6 143
19.3 668 2.4 74.2 16000 C613_74.2 S3 ME3SB4 146 C613_74.2 P90 BE90LA4 147
19.6 678 1.5 72.9 10000 C513_72.9 S3 ME3SB4 142 C513_72.9 P90 BE90LA4 143
19.8 689 1.2 47.8 10000 C512_47.8 S3 ME3LB6 142 C512_47.8 P100 BE100LA6 143
20.0 663 3.5 71.3 25000 C703_71.3 S3 ME3SB4 150 C703_71.3 P90 BE90LA4 151
21.1 609 2.6 67.7 16000 C613_67.7 S3 ME3SB4 146 C613_67.7 P90 BE90LA4 147
21.9 621 1.2 43.1 10000 C512_43.1 S3 ME3LB6 142 C512_43.1 P100 BE100LA6 143
22.1 601 1.7 64.6 10000 C513_64.6 S3 ME3SB4 142 C513_64.6 P90 BE90LA4 143
22.2 598 1.0 64.3 7000 C413_64.3 S3 ME3SB4 138 C413_64.3 P90 BE90LA4 139
24.2 549 1.8 59.0 10000 C513_59.0 S3 ME3SB4 142 C513_59.0 P90 BE90LA4 143
24.4 545 1.1 58.7 7000 C413_58.7 S3 ME3SB4 138 C413_58.7 P90 BE90LA4 139
24.4 527 3.0 58.6 16000 C613_58.6 S3 ME3SB4 146 C613_58.6 P90 BE90LA4 147
25.1 542 1.4 57.0 10000 C512_57.0 S3 ME3SB4 142 C512_57.0 P90 BE90LA4 143
26.7 481 3.3 53.5 16000 C613_53.5 S3 ME3SB4 146 C613_53.5 P90 BE90LA4 147
27.8 479 1.3 51.5 7000 C413_51.5 S3 ME3SB4 138 C413_51.5 P90 BE90LA4 139
27.8 488 1.4 51.4 10000 C512_51.4 S3 ME3SB4 142 C512_51.4 P90 BE90LA4 143
27.9 476 2.1 51.2 10000 C513_51.2 S3 ME3SB4 142 C513_51.2 P90 BE90LA4 143

48 / 584

1.1 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

115 87 1.8 12.4 2840 C222_12.4 S3 ME3SA4 126 C222_12.4 P90 BE90S4 127
116 87 2.8 12.3 4350 C322_12.3 S3 ME3SA4 130 C322_12.3 P90 BE90S4 131
128 79 2.9 11.2 4200 C322_11.2 S3 ME3SA4 130 C322_11.2 P90 BE90S4 131
129 78 2.0 11.1 2800 C222_11.1 S3 ME3SA4 126 C222_11.1 P90 BE90S4 127
142 71 0.9 10.1 1400 C122_10.1 S3 ME3SA4 122 C122_10.1 P90 BE90S4 123
148 68 2.1 9.6 2700 C222_9.6 S3 ME3SA4 126 C222_9.6 P90 BE90S4 127
154 65 3.4 9.3 4030 C322_6.3 S3 ME3SA4 130 C322_6.3 P90 BE90S4 131
162 62 1.0 8.8 1560 C122_8.8 S3 ME3SA4 122 C122_8.8 P90 BE90S4 123
165 61 2.3 8.7 2630 C222_8.7 S3 ME3SA4 126 C222_8.7 P90 BE90S4 127
188 54 1.0 7.6 1550 C122_7.6 S3 ME3SA4 122 C122_7.6 P90 BE90S4 123
202 50 2.6 7.1 2510 C222_7.1 S3 ME3SA4 126 C222_7.1 P90 BE90S4 127
229 44 1.2 6.2 1220 C122_6.2 S3 ME3SA4 122 C122_6.2 P90 BE90S4 123
235 43 2.5 6.1 2380 C222_6.1 S3 ME3SA4 126 C222_6.1 P90 BE90S4 127
238 42 1.6 11.9 1420 C122_11.9 S2 ME2SB2 122 C122_11.9 P90 BE90B2 123
255 39 3.9 11.1 2980 C222_11.1 S2 ME2SB2 126 C222_11.1 P90 BE90B2 127
255 39 1.3 5.6 1270 C122_5.6 S3 ME3SA4 122 C122_5.6 P90 BE90S4 123
256 39 2.6 5.6 2350 C222_5.6 S3 ME3SA4 126 C222_5.6 P90 BE90S4 127
259 39 1.1 3.7 1320 C122_3.7 S3 ME3LA6 122 C122_3.7 P100 BE100M6 123
281 35 1.8 10.1 1420 C122_10.1 S2 ME2SB2 122 C122_10.1 P90 BE90B2 123
294 34 1.4 4.9 1370 C122_4.9 S3 ME3SA4 122 C122_4.9 P90 BE90S4 123
300 34 3.0 4.8 2240 C222_4.8 S3 ME3SA4 126 C222_4.8 P90 BE90S4 127
320 31 1.9 8.8 1370 C122_8.8 S2 ME2SB2 122 C122_8.8 P90 BE90B2 123
332 30 1.5 4.3 1320 C122_4.3 S3 ME3SA4 122 C122_4.3 P90 BE90S4 123
336 30 3.1 4.3 2200 C222_4.3 S3 ME3SA4 126 C222_4.3 P90 BE90S4 127
341 29 1.3 2.8 1320 C122_2.8 S3 M3SA6 122 C122_2.8 P90 BN90L6 123
347 29 2.8 2.7 2160 C222_2.7 S3 M3SA6 126 C222_2.7 P90 BN90L6 127
371 27 2.1 7.6 1330 C122_7.6 S2 ME2SB2 122 C122_7.6 P90 BE90B2 123
386 26 3.5 3.7 2090 C222_3.7 S3 ME3SA4 126 C222_3.7 P90 BE90S4 127
392 26 1.6 3.7 1280 C122_3.7 S3 ME3SA4 122 C122_3.7 P90 BE90S4 123
446 23 1.8 3.2 1230 C122_3.2 S3 ME3SA4 122 C122_3.2 P90 BE90S4 123
454 22 2.4 6.2 1230 C122_6.2 S2 ME2SB2 122 C122_6.2 P90 BE90B2 123
505 20 2.6 5.6 1190 C122_5.6 S2 ME2SB2 122 C122_5.6 P90 BE90B2 123
517 19 1.9 2.8 1190 C122_2.8 S3 ME3SA4 122 C122_2.8 P90 BE90S4 123
581 17 2.8 4.9 1150 C122_4.9 S2 ME2SB2 122 C122_4.9 P90 BE90B2 123
656 15 3.0 4.3 1110 C122_4.3 S2 ME2SB2 122 C122_4.3 P90 BE90B2 123
775 13 3.3 3.7 1070 C122_3.7 S2 ME2SB2 122 C122_3.7 P90 BE90B2 123
882 11 3.5 3.2 1020 C122_3.2 S2 ME2SB2 122 C122_3.2 P90 BE90B2 123

1023 10 3.8 2.8 980 C122_2.8 S2 ME2SB2 122 C122_2.8 P90 BE90B2 123

1.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

1.0 12390 1.0 908.2 85000 C1004_908.2 S3 ME3LB6 159 C1004_908.2 P100 BE100LA6 160
1.3 9730 1.2 1081 85000 C1004_1081 S3 ME3SB4 159 C1004_1081 P90 BE90LA4 160
1.4 9035 1.3 1004 85000 C1004_1004 S3 ME3SB4 159 C1004_1004 P90 BE90LA4 160
1.6 8174 1.5 908.2 85000 C1004_908.2 S3 ME3SB4 159 C1004_908.2 P90 BE90LA4 160
1.7 7596 0.9 844.0 60000 C904_844.0 S3 ME3SB4 156 C904_844.0 P90 BE90LA4 157
1.7 7590 1.6 843.3 85000 C1004_843.3 S3 ME3SB4 159 C1004_843.3 P90 BE90LA4 160
1.8 6981 1.7 775.7 85000 C1004_775.7 S3 ME3SB4 159 C1004_775.7 P90 BE90LA4 160
1.8 6963 1.0 773.6 60000 C904_773.6 S3 ME3SB4 156 C904_773.6 P90 BE90LA4 157
2.0 6483 1.9 720.3 85000 C1004_720.3 S3 ME3SB4 159 C1004_720.3 P90 BE90LA4 160
2.0 6410 1.1 712.2 60000 C904_712.2 S3 ME3SB4 156 C904_712.2 P90 BE90LA4 157
2.2 5875 1.2 652.8 60000 C904_652.8 S3 ME3SB4 156 C904_652.8 P90 BE90LA4 157
2.3 5647 2.1 627.4 85000 C1004_627.4 S3 ME3SB4 159 C1004_627.4 P90 BE90LA4 160
2.5 5245 1.4 582.8 60000 C904_582.8 S3 ME3SB4 156 C904_582.8 P90 BE90LA4 157
2.5 5243 2.3 582.6 85000 C1004_582.6 S3 ME3SB4 159 C1004_582.6 P90 BE90LA4 160
2.7 4808 1.5 534.2 60000 C904_534.2 S3 ME3SB4 156 C904_534.2 P90 BE90LA4 157
2.8 4524 2.7 502.6 85000 C1004_502.6 S3 ME3SB4 159 C1004_502.6 P90 BE90LA4 160
3.1 4201 2.9 466.7 85000 C1004_466.7 S3 ME3SB4 159 C1004_466.7 P90 BE90LA4 160

1.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

3.1 4114 1.8 457.1 60000 C904_457.1 S3 ME3SB4 156 C904_457.1 P90 BE90LA4 157
3.1 4099 1.0 455.4 35000 C804_455.4 S3 ME3SB4 153 C804_455.4 P90 BE90LA4 154
3.4 3771 1.9 419.0 60000 C904_419.0 S3 ME3SB4 156 C904_419.0 P90 BE90LA4 157
3.4 3757 1.1 417.5 35000 C804_417.5 S3 ME3SB4 153 C804_417.5 P90 BE90LA4 154
3.9 3328 2.2 369.8 60000 C904_369.8 S3 ME3SB4 156 C904_369.8 P90 BE90LA4 157
3.9 3282 1.2 364.7 35000 C804_364.7 S3 ME3SB4 153 C804_364.7 P90 BE90LA4 154
4.2 3051 2.4 339.0 60000 C904_339.0 S3 ME3SB4 156 C904_339.0 P90 BE90LA4 157
4.3 3008 1.3 334.3 35000 C804_334.3 S3 ME3SB4 153 C804_334.3 P90 BE90LA4 154
4.9 2636 2.7 292.9 60000 C904_292.9 S3 ME3SB4 156 C904_292.9 P90 BE90LA4 157
5.0 2571 1.6 285.7 35000 C804_285.7 S3 ME3SB4 153 C804_285.7 P90 BE90LA4 154
5.3 2450 0.9 272.2 25000 C704_272.2 S3 ME3SB4 150 C704_272.2 P90 BE90LA4 151
5.3 2416 3.0 268.5 60000 C904_268.5 S3 ME3SB4 156 C904_268.5 P90 BE90LA4 157
5.5 2357 1.7 261.9 35000 C804_261.9 S3 ME3SB4 153 C804_261.9 P90 BE90LA4 154
5.7 2262 1.0 251.3 25000 C704_251.3 S3 ME3SB4 150 C704_251.3 P90 BE90LA4 151
6.0 2226 1.0 239.3 25000 C703_239.3 S3 ME3SB4 150 C703_239.3 P90 BE90LA4 151
6.5 2054 1.1 220.9 25000 C703_220.9 S3 ME3SB4 150 C703_220.9 P90 BE90LA4 151
6.6 1957 0.8 217.4 16000 C614_217.4 S3 ME3SB4 146 C614_217.4 P90 BE90LA4 147
6.6 2007 2.0 215.8 35000 C803_215.8 S3 ME3SB4 153 C803_215.8 P90 BE90LA4 154
7.2 1840 2.1 197.9 35000 C803_197.9 S3 ME3SB4 153 C803_197.9 P90 BE90LA4 154
7.3 1762 0.9 195.8 16000 C613_195.8 S3 ME3SB4 146 C613_195.8 P90 BE90LA4 147
7.4 1805 1.3 194.1 25000 C703_194.1 S3 ME3SB4 150 C703_194.1 P90 BE90LA4 151
7.8 1715 2.3 184.4 35000 C803_184.4 S3 ME3SB4 153 C803_184.4 P90 BE90LA4 154
8.0 1666 1.4 179.2 25000 C703_179.2 S3 ME3SB4 150 C703_179.2 P90 BE90LA4 151
8.0 1607 1.0 178.6 16000 C613_178.6 S3 ME3SB4 146 C613_178.6 P90 BE90LA4 147
8.5 1572 2.5 169.0 35000 C803_169.0 S3 ME3SB4 153 C803_169.0 P90 BE90LA4 154
8.7 1480 1.1 164.5 16000 C613_164.5 S3 ME3SB4 146 C613_164.5 P90 BE90LA4 147
8.8 1514 1.5 162.8 25000 C703_162.8 S3 ME3SB4 150 C703_162.8 P90 BE90LA4 151
9.5 1398 1.6 150.3 25000 C703_150.3 S3 ME3SB4 150 C703_150.3 P90 BE90LA4 151
9.5 1350 1.2 150.0 16000 C613_150.0 S3 ME3SB4 146 C613_150.0 P90 BE90LA4 147
9.6 1387 2.9 149.1 35000 C803_149.1 S3 ME3SB4 153 C803_149.1 P90 BE90LA4 154

10.2 1264 1.3 140.5 16000 C613_140.5 S3 ME3SB4 146 C613_140.5 P90 BE90LA4 147
10.4 1278 1.8 137.4 25000 C703_137.4 S3 ME3SB4 150 C703_137.4 P90 BE90LA4 151
10.5 1271 3.1 136.7 35000 C803_136.7 S3 ME3SB4 153 C803_136.7 P90 BE90LA4 154
11.2 1153 1.4 128.1 16000 C613_128.1 S3 ME3SB4 146 C613_128.1 P90 BE90LA4 147
11.3 1180 1.9 126.8 25000 C703_126.8 S3 ME3SB4 150 C703_126.8 P90 BE90LA4 151
12.6 1022 1.6 113.6 16000 C613_113.6 S3 ME3SB4 146 C613_113.6 P90 BE90LA4 147
12.6 1057 0.9 113.6 10000 C513_113.6 S3 ME3SB4 142 C513_113.6 P90 BE90LA4 143
12.7 1046 2.2 112.4 25000 C703_112.4 S3 ME3SB4 150 C703_112.4 P90 BE90LA4 151
13.8 965 2.4 103.8 25000 C703_103.8 S3 ME3SB4 150 C703_103.8 P90 BE90LA4 151
13.8 933 1.7 103.6 16000 C613_103.6 S3 ME3SB4 146 C613_103.6 P90 BE90LA4 147
14.0 947 1.1 101.8 10000 C513_101.8 S3 ME3SB4 142 C513_101.8 P90 BE90LA4 143
15.4 865 1.2 93.0 10000 C513_93.0 S3 ME3SB4 142 C513_93.0 P90 BE90LA4 143
15.7 819 2.0 91.0 16000 C613_91.0 S3 ME3SB4 146 C613_91.0 P90 BE90LA4 147
16.2 820 2.8 88.2 25000 C703_88.2 S3 ME3SB4 150 C703_88.2 P90 BE90LA4 151
16.6 821 1.0 57.0 10000 C512_57.0 S3 ME3LB6 142 C512_57.0 P100 BE100LA6 143
17.2 747 2.1 83.0 16000 C613_83.0 S3 ME3SB4 146 C613_83.0 P90 BE90LA4 147
17.6 757 3.0 81.4 25000 C703_81.4 S3 ME3SB4 150 C703_81.4 P90 BE90LA4 151
17.9 743 1.3 79.9 10000 C513_79.9 S3 ME3SB4 142 C513_79.9 P90 BE90LA4 143
18.4 740 0.9 51.4 10000 C512_51.4 S3 ME3LB6 142 C512_51.4 P100 BE100LA6 143
19.3 668 2.4 74.2 16000 C613_74.2 S3 ME3SB4 146 C613_74.2 P90 BE90LA4 147
19.6 678 1.5 72.9 10000 C513_72.9 S3 ME3SB4 142 C513_72.9 P90 BE90LA4 143
19.8 689 1.2 47.8 10000 C512_47.8 S3 ME3LB6 142 C512_47.8 P100 BE100LA6 143
20.0 663 3.5 71.3 25000 C703_71.3 S3 ME3SB4 150 C703_71.3 P90 BE90LA4 151
21.1 609 2.6 67.7 16000 C613_67.7 S3 ME3SB4 146 C613_67.7 P90 BE90LA4 147
21.9 621 1.2 43.1 10000 C512_43.1 S3 ME3LB6 142 C512_43.1 P100 BE100LA6 143
22.1 601 1.7 64.6 10000 C513_64.6 S3 ME3SB4 142 C513_64.6 P90 BE90LA4 143
22.2 598 1.0 64.3 7000 C413_64.3 S3 ME3SB4 138 C413_64.3 P90 BE90LA4 139
24.2 549 1.8 59.0 10000 C513_59.0 S3 ME3SB4 142 C513_59.0 P90 BE90LA4 143
24.4 545 1.1 58.7 7000 C413_58.7 S3 ME3SB4 138 C413_58.7 P90 BE90LA4 139
24.4 527 3.0 58.6 16000 C613_58.6 S3 ME3SB4 146 C613_58.6 P90 BE90LA4 147
25.1 542 1.4 57.0 10000 C512_57.0 S3 ME3SB4 142 C512_57.0 P90 BE90LA4 143
26.7 481 3.3 53.5 16000 C613_53.5 S3 ME3SB4 146 C613_53.5 P90 BE90LA4 147
27.8 479 1.3 51.5 7000 C413_51.5 S3 ME3SB4 138 C413_51.5 P90 BE90LA4 139
27.8 488 1.4 51.4 10000 C512_51.4 S3 ME3SB4 142 C512_51.4 P90 BE90LA4 143
27.9 476 2.1 51.2 10000 C513_51.2 S3 ME3SB4 142 C513_51.2 P90 BE90LA4 143

1.1 kW

1.5 kW
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1.1 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

115 87 1.8 12.4 2840 C222_12.4 S3 ME3SA4 126 C222_12.4 P90 BE90S4 127
116 87 2.8 12.3 4350 C322_12.3 S3 ME3SA4 130 C322_12.3 P90 BE90S4 131
128 79 2.9 11.2 4200 C322_11.2 S3 ME3SA4 130 C322_11.2 P90 BE90S4 131
129 78 2.0 11.1 2800 C222_11.1 S3 ME3SA4 126 C222_11.1 P90 BE90S4 127
142 71 0.9 10.1 1400 C122_10.1 S3 ME3SA4 122 C122_10.1 P90 BE90S4 123
148 68 2.1 9.6 2700 C222_9.6 S3 ME3SA4 126 C222_9.6 P90 BE90S4 127
154 65 3.4 9.3 4030 C322_6.3 S3 ME3SA4 130 C322_6.3 P90 BE90S4 131
162 62 1.0 8.8 1560 C122_8.8 S3 ME3SA4 122 C122_8.8 P90 BE90S4 123
165 61 2.3 8.7 2630 C222_8.7 S3 ME3SA4 126 C222_8.7 P90 BE90S4 127
188 54 1.0 7.6 1550 C122_7.6 S3 ME3SA4 122 C122_7.6 P90 BE90S4 123
202 50 2.6 7.1 2510 C222_7.1 S3 ME3SA4 126 C222_7.1 P90 BE90S4 127
229 44 1.2 6.2 1220 C122_6.2 S3 ME3SA4 122 C122_6.2 P90 BE90S4 123
235 43 2.5 6.1 2380 C222_6.1 S3 ME3SA4 126 C222_6.1 P90 BE90S4 127
238 42 1.6 11.9 1420 C122_11.9 S2 ME2SB2 122 C122_11.9 P90 BE90B2 123
255 39 3.9 11.1 2980 C222_11.1 S2 ME2SB2 126 C222_11.1 P90 BE90B2 127
255 39 1.3 5.6 1270 C122_5.6 S3 ME3SA4 122 C122_5.6 P90 BE90S4 123
256 39 2.6 5.6 2350 C222_5.6 S3 ME3SA4 126 C222_5.6 P90 BE90S4 127
259 39 1.1 3.7 1320 C122_3.7 S3 ME3LA6 122 C122_3.7 P100 BE100M6 123
281 35 1.8 10.1 1420 C122_10.1 S2 ME2SB2 122 C122_10.1 P90 BE90B2 123
294 34 1.4 4.9 1370 C122_4.9 S3 ME3SA4 122 C122_4.9 P90 BE90S4 123
300 34 3.0 4.8 2240 C222_4.8 S3 ME3SA4 126 C222_4.8 P90 BE90S4 127
320 31 1.9 8.8 1370 C122_8.8 S2 ME2SB2 122 C122_8.8 P90 BE90B2 123
332 30 1.5 4.3 1320 C122_4.3 S3 ME3SA4 122 C122_4.3 P90 BE90S4 123
336 30 3.1 4.3 2200 C222_4.3 S3 ME3SA4 126 C222_4.3 P90 BE90S4 127
341 29 1.3 2.8 1320 C122_2.8 S3 M3SA6 122 C122_2.8 P90 BN90L6 123
347 29 2.8 2.7 2160 C222_2.7 S3 M3SA6 126 C222_2.7 P90 BN90L6 127
371 27 2.1 7.6 1330 C122_7.6 S2 ME2SB2 122 C122_7.6 P90 BE90B2 123
386 26 3.5 3.7 2090 C222_3.7 S3 ME3SA4 126 C222_3.7 P90 BE90S4 127
392 26 1.6 3.7 1280 C122_3.7 S3 ME3SA4 122 C122_3.7 P90 BE90S4 123
446 23 1.8 3.2 1230 C122_3.2 S3 ME3SA4 122 C122_3.2 P90 BE90S4 123
454 22 2.4 6.2 1230 C122_6.2 S2 ME2SB2 122 C122_6.2 P90 BE90B2 123
505 20 2.6 5.6 1190 C122_5.6 S2 ME2SB2 122 C122_5.6 P90 BE90B2 123
517 19 1.9 2.8 1190 C122_2.8 S3 ME3SA4 122 C122_2.8 P90 BE90S4 123
581 17 2.8 4.9 1150 C122_4.9 S2 ME2SB2 122 C122_4.9 P90 BE90B2 123
656 15 3.0 4.3 1110 C122_4.3 S2 ME2SB2 122 C122_4.3 P90 BE90B2 123
775 13 3.3 3.7 1070 C122_3.7 S2 ME2SB2 122 C122_3.7 P90 BE90B2 123
882 11 3.5 3.2 1020 C122_3.2 S2 ME2SB2 122 C122_3.2 P90 BE90B2 123

1023 10 3.8 2.8 980 C122_2.8 S2 ME2SB2 122 C122_2.8 P90 BE90B2 123

1.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

1.0 12390 1.0 908.2 85000 C1004_908.2 S3 ME3LB6 159 C1004_908.2 P100 BE100LA6 160
1.3 9730 1.2 1081 85000 C1004_1081 S3 ME3SB4 159 C1004_1081 P90 BE90LA4 160
1.4 9035 1.3 1004 85000 C1004_1004 S3 ME3SB4 159 C1004_1004 P90 BE90LA4 160
1.6 8174 1.5 908.2 85000 C1004_908.2 S3 ME3SB4 159 C1004_908.2 P90 BE90LA4 160
1.7 7596 0.9 844.0 60000 C904_844.0 S3 ME3SB4 156 C904_844.0 P90 BE90LA4 157
1.7 7590 1.6 843.3 85000 C1004_843.3 S3 ME3SB4 159 C1004_843.3 P90 BE90LA4 160
1.8 6981 1.7 775.7 85000 C1004_775.7 S3 ME3SB4 159 C1004_775.7 P90 BE90LA4 160
1.8 6963 1.0 773.6 60000 C904_773.6 S3 ME3SB4 156 C904_773.6 P90 BE90LA4 157
2.0 6483 1.9 720.3 85000 C1004_720.3 S3 ME3SB4 159 C1004_720.3 P90 BE90LA4 160
2.0 6410 1.1 712.2 60000 C904_712.2 S3 ME3SB4 156 C904_712.2 P90 BE90LA4 157
2.2 5875 1.2 652.8 60000 C904_652.8 S3 ME3SB4 156 C904_652.8 P90 BE90LA4 157
2.3 5647 2.1 627.4 85000 C1004_627.4 S3 ME3SB4 159 C1004_627.4 P90 BE90LA4 160
2.5 5245 1.4 582.8 60000 C904_582.8 S3 ME3SB4 156 C904_582.8 P90 BE90LA4 157
2.5 5243 2.3 582.6 85000 C1004_582.6 S3 ME3SB4 159 C1004_582.6 P90 BE90LA4 160
2.7 4808 1.5 534.2 60000 C904_534.2 S3 ME3SB4 156 C904_534.2 P90 BE90LA4 157
2.8 4524 2.7 502.6 85000 C1004_502.6 S3 ME3SB4 159 C1004_502.6 P90 BE90LA4 160
3.1 4201 2.9 466.7 85000 C1004_466.7 S3 ME3SB4 159 C1004_466.7 P90 BE90LA4 160

1.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

3.1 4114 1.8 457.1 60000 C904_457.1 S3 ME3SB4 156 C904_457.1 P90 BE90LA4 157
3.1 4099 1.0 455.4 35000 C804_455.4 S3 ME3SB4 153 C804_455.4 P90 BE90LA4 154
3.4 3771 1.9 419.0 60000 C904_419.0 S3 ME3SB4 156 C904_419.0 P90 BE90LA4 157
3.4 3757 1.1 417.5 35000 C804_417.5 S3 ME3SB4 153 C804_417.5 P90 BE90LA4 154
3.9 3328 2.2 369.8 60000 C904_369.8 S3 ME3SB4 156 C904_369.8 P90 BE90LA4 157
3.9 3282 1.2 364.7 35000 C804_364.7 S3 ME3SB4 153 C804_364.7 P90 BE90LA4 154
4.2 3051 2.4 339.0 60000 C904_339.0 S3 ME3SB4 156 C904_339.0 P90 BE90LA4 157
4.3 3008 1.3 334.3 35000 C804_334.3 S3 ME3SB4 153 C804_334.3 P90 BE90LA4 154
4.9 2636 2.7 292.9 60000 C904_292.9 S3 ME3SB4 156 C904_292.9 P90 BE90LA4 157
5.0 2571 1.6 285.7 35000 C804_285.7 S3 ME3SB4 153 C804_285.7 P90 BE90LA4 154
5.3 2450 0.9 272.2 25000 C704_272.2 S3 ME3SB4 150 C704_272.2 P90 BE90LA4 151
5.3 2416 3.0 268.5 60000 C904_268.5 S3 ME3SB4 156 C904_268.5 P90 BE90LA4 157
5.5 2357 1.7 261.9 35000 C804_261.9 S3 ME3SB4 153 C804_261.9 P90 BE90LA4 154
5.7 2262 1.0 251.3 25000 C704_251.3 S3 ME3SB4 150 C704_251.3 P90 BE90LA4 151
6.0 2226 1.0 239.3 25000 C703_239.3 S3 ME3SB4 150 C703_239.3 P90 BE90LA4 151
6.5 2054 1.1 220.9 25000 C703_220.9 S3 ME3SB4 150 C703_220.9 P90 BE90LA4 151
6.6 1957 0.8 217.4 16000 C614_217.4 S3 ME3SB4 146 C614_217.4 P90 BE90LA4 147
6.6 2007 2.0 215.8 35000 C803_215.8 S3 ME3SB4 153 C803_215.8 P90 BE90LA4 154
7.2 1840 2.1 197.9 35000 C803_197.9 S3 ME3SB4 153 C803_197.9 P90 BE90LA4 154
7.3 1762 0.9 195.8 16000 C613_195.8 S3 ME3SB4 146 C613_195.8 P90 BE90LA4 147
7.4 1805 1.3 194.1 25000 C703_194.1 S3 ME3SB4 150 C703_194.1 P90 BE90LA4 151
7.8 1715 2.3 184.4 35000 C803_184.4 S3 ME3SB4 153 C803_184.4 P90 BE90LA4 154
8.0 1666 1.4 179.2 25000 C703_179.2 S3 ME3SB4 150 C703_179.2 P90 BE90LA4 151
8.0 1607 1.0 178.6 16000 C613_178.6 S3 ME3SB4 146 C613_178.6 P90 BE90LA4 147
8.5 1572 2.5 169.0 35000 C803_169.0 S3 ME3SB4 153 C803_169.0 P90 BE90LA4 154
8.7 1480 1.1 164.5 16000 C613_164.5 S3 ME3SB4 146 C613_164.5 P90 BE90LA4 147
8.8 1514 1.5 162.8 25000 C703_162.8 S3 ME3SB4 150 C703_162.8 P90 BE90LA4 151
9.5 1398 1.6 150.3 25000 C703_150.3 S3 ME3SB4 150 C703_150.3 P90 BE90LA4 151
9.5 1350 1.2 150.0 16000 C613_150.0 S3 ME3SB4 146 C613_150.0 P90 BE90LA4 147
9.6 1387 2.9 149.1 35000 C803_149.1 S3 ME3SB4 153 C803_149.1 P90 BE90LA4 154

10.2 1264 1.3 140.5 16000 C613_140.5 S3 ME3SB4 146 C613_140.5 P90 BE90LA4 147
10.4 1278 1.8 137.4 25000 C703_137.4 S3 ME3SB4 150 C703_137.4 P90 BE90LA4 151
10.5 1271 3.1 136.7 35000 C803_136.7 S3 ME3SB4 153 C803_136.7 P90 BE90LA4 154
11.2 1153 1.4 128.1 16000 C613_128.1 S3 ME3SB4 146 C613_128.1 P90 BE90LA4 147
11.3 1180 1.9 126.8 25000 C703_126.8 S3 ME3SB4 150 C703_126.8 P90 BE90LA4 151
12.6 1022 1.6 113.6 16000 C613_113.6 S3 ME3SB4 146 C613_113.6 P90 BE90LA4 147
12.6 1057 0.9 113.6 10000 C513_113.6 S3 ME3SB4 142 C513_113.6 P90 BE90LA4 143
12.7 1046 2.2 112.4 25000 C703_112.4 S3 ME3SB4 150 C703_112.4 P90 BE90LA4 151
13.8 965 2.4 103.8 25000 C703_103.8 S3 ME3SB4 150 C703_103.8 P90 BE90LA4 151
13.8 933 1.7 103.6 16000 C613_103.6 S3 ME3SB4 146 C613_103.6 P90 BE90LA4 147
14.0 947 1.1 101.8 10000 C513_101.8 S3 ME3SB4 142 C513_101.8 P90 BE90LA4 143
15.4 865 1.2 93.0 10000 C513_93.0 S3 ME3SB4 142 C513_93.0 P90 BE90LA4 143
15.7 819 2.0 91.0 16000 C613_91.0 S3 ME3SB4 146 C613_91.0 P90 BE90LA4 147
16.2 820 2.8 88.2 25000 C703_88.2 S3 ME3SB4 150 C703_88.2 P90 BE90LA4 151
16.6 821 1.0 57.0 10000 C512_57.0 S3 ME3LB6 142 C512_57.0 P100 BE100LA6 143
17.2 747 2.1 83.0 16000 C613_83.0 S3 ME3SB4 146 C613_83.0 P90 BE90LA4 147
17.6 757 3.0 81.4 25000 C703_81.4 S3 ME3SB4 150 C703_81.4 P90 BE90LA4 151
17.9 743 1.3 79.9 10000 C513_79.9 S3 ME3SB4 142 C513_79.9 P90 BE90LA4 143
18.4 740 0.9 51.4 10000 C512_51.4 S3 ME3LB6 142 C512_51.4 P100 BE100LA6 143
19.3 668 2.4 74.2 16000 C613_74.2 S3 ME3SB4 146 C613_74.2 P90 BE90LA4 147
19.6 678 1.5 72.9 10000 C513_72.9 S3 ME3SB4 142 C513_72.9 P90 BE90LA4 143
19.8 689 1.2 47.8 10000 C512_47.8 S3 ME3LB6 142 C512_47.8 P100 BE100LA6 143
20.0 663 3.5 71.3 25000 C703_71.3 S3 ME3SB4 150 C703_71.3 P90 BE90LA4 151
21.1 609 2.6 67.7 16000 C613_67.7 S3 ME3SB4 146 C613_67.7 P90 BE90LA4 147
21.9 621 1.2 43.1 10000 C512_43.1 S3 ME3LB6 142 C512_43.1 P100 BE100LA6 143
22.1 601 1.7 64.6 10000 C513_64.6 S3 ME3SB4 142 C513_64.6 P90 BE90LA4 143
22.2 598 1.0 64.3 7000 C413_64.3 S3 ME3SB4 138 C413_64.3 P90 BE90LA4 139
24.2 549 1.8 59.0 10000 C513_59.0 S3 ME3SB4 142 C513_59.0 P90 BE90LA4 143
24.4 545 1.1 58.7 7000 C413_58.7 S3 ME3SB4 138 C413_58.7 P90 BE90LA4 139
24.4 527 3.0 58.6 16000 C613_58.6 S3 ME3SB4 146 C613_58.6 P90 BE90LA4 147
25.1 542 1.4 57.0 10000 C512_57.0 S3 ME3SB4 142 C512_57.0 P90 BE90LA4 143
26.7 481 3.3 53.5 16000 C613_53.5 S3 ME3SB4 146 C613_53.5 P90 BE90LA4 147
27.8 479 1.3 51.5 7000 C413_51.5 S3 ME3SB4 138 C413_51.5 P90 BE90LA4 139
27.8 488 1.4 51.4 10000 C512_51.4 S3 ME3SB4 142 C512_51.4 P90 BE90LA4 143
27.9 476 2.1 51.2 10000 C513_51.2 S3 ME3SB4 142 C513_51.2 P90 BE90LA4 143

1.5 kW



ELSTO Drives & Controls • Voorhout • Weert • Hoogerheide • Tel.+31(0)88 7865200 • Email: info@elsto.eu • Site: www.elsto.eu50

S
-S

-B
O

R
-N

L-
C

A
FS

-0
01

-V
01

50 / 584

1.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2
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IE2min-1 Nm N

29.7 448 1.0 48.2 6290 C363_48.2 S3 ME3SB4 134 C363_48.2 P90 BE90LA4 135
29.9 454 1.8 47.8 10000 C512_47.8 S3 ME3SB4 142 C512_47.8 P90 BE90LA4 143
30 437 1.4 47.0 7000 C413_47.0 S3 ME3SB4 138 C413_47.0 P90 BE90LA4 139
31 435 2.3 46.7 10000 C513_46.7 S3 ME3SB4 142 C513_46.7 P90 BE90LA4 143
32 425 1.2 44.8 7000 C412_44.8 S3 ME3SB4 138 C412_44.8 P90 BE90LA4 139
33 404 1.1 43.5 6110 C363_43.5 S3 ME3SB4 134 C363_43.5 P90 BE90LA4 135
33 410 1.9 43.1 10000 C512_43.1 S3 ME3SB4 142 C512_43.1 P90 BE90LA4 143
35 376 2.7 40.5 10000 C513_40.5 S3 ME3SB4 142 C513_40.5 P90 BE90LA4 143
35 383 2.1 40.4 10000 C512_40.4 S3 ME3SB4 142 C512_40.4 P90 BE90LA4 143
35 375 1.6 40.3 7000 C413_40.3 S3 ME3SB4 138 C413_40.3 P90 BE90LA4 139
38 354 1.3 38.1 6110 C363_38.1 S3 ME3SB4 134 C363_38.1 P90 BE90LA4 135
39 352 1.4 37.1 7000 C412_37.1 S3 ME3SB4 138 C412_37.1 P90 BE90LA4 139
39 344 2.9 37.0 10000 C513_37.0 S3 ME3SB4 142 C513_37.0 P90 BE90LA4 143
39 346 2.3 36.4 10000 C512_36.4 S3 ME3SB4 142 C512_36.4 P90 BE90LA4 143
40 343 0.9 36.1 5100 C322_36.1 S3 ME3SB4 130 C322_36.1 P90 BE90LA4 131
41 322 1.4 34.6 5950 C363_34.6 S3 ME3SB4 134 C363_34.6 P90 BE90LA4 135
43 317 1.6 33.4 7000 C412_33.4 S3 ME3SB4 138 C412_33.4 P90 BE90LA4 139
43 314 1.0 33.1 5050 C322_33.1 S3 ME3SB4 130 C322_33.1 P90 BE90LA4 131
43 314 2.5 33.0 10000 C512_33.0 S3 ME3SB4 142 C512_33.0 P90 BE90LA4 143
45 299 1.7 31.4 6990 C412_31.4 S3 ME3SB4 138 C412_31.4 P90 BE90LA4 139
48 283 2.8 29.8 10000 C512_29.8 S3 ME3SB4 142 C512_29.8 P90 BE90LA4 143
48 283 1.1 29.8 4970 C322_29.8 S3 ME3SB4 130 C322_29.8 P90 BE90LA4 131
50 267 1.7 28.7 5830 C363_28.7 S3 ME3SB4 134 C363_28.7 P90 BE90LA4 135
51 269 1.9 28.3 6830 C412_28.3 S3 ME3SB4 138 C412_28.3 P90 BE90LA4 139
53 256 1.2 26.9 4890 C322_26.9 S3 ME3SB4 130 C322_26.9 P90 BE90LA4 131
55 244 1.8 26.2 5710 C363_26.2 S3 ME3SB4 134 C363_26.2 P90 BE90LA4 135
55 246 3.2 25.9 10000 C512_25.9 S3 ME3SB4 142 C512_25.9 P90 BE90LA4 143
57 239 1.3 25.1 4840 C322_25.1 S3 ME3SB4 130 C322_25.1 P90 BE90LA4 131
57 238 2.1 25.0 6680 C412_25.0 S3 ME3SB4 138 C412_25.0 P90 BE90LA4 139
62 218 1.4 22.9 4750 C322_22.9 S3 ME3SB4 130 C322_22.9 P90 BE90LA4 131
63 214 2.3 22.6 6510 C412_22.6 S3 ME3SB4 138 C412_22.6 P90 BE90LA4 139
65 206 2.1 22.1 5530 C363_22.1 S3 ME3SB4 134 C363_22.1 P90 BE90LA4 135
67 204 1.0 21.5 2600 C222_21.5 S3 ME3SB4 126 C222_21.5 P90 BE90LA4 127
71 191 1.5 20.1 4650 C322_20.1 S3 ME3SB4 130 C322_20.1 P90 BE90LA4 131
71 190 1.0 20.0 2740 C222_20.0 S3 ME3SB4 126 C222_20.0 P90 BE90LA4 127
72 188 2.6 19.8 6330 C412_19.8 S3 ME3SB4 138 C412_19.8 P90 BE90LA4 139
75 181 2.1 19.0 5330 C362_19.0 S3 ME3SB4 134 C362_19.0 P90 BE90LA4 135
79 173 1.6 18.2 4520 C322_18.2 S3 ME3SB4 130 C322_18.2 P90 BE90LA4 131
79 172 1.1 18.1 2700 C222_18.1 S3 ME3SB4 126 C222_18.1 P90 BE90LA4 127
80 169 2.8 17.8 6160 C412_17.8 S3 ME3SB4 138 C412_17.8 P90 BE90LA4 139
83 163 2.3 17.2 5140 C362_17.2 S3 ME3SB4 134 C362_17.2 P90 BE90LA4 135
90 150 1.2 15.8 2700 C222_15.8 S3 ME3SB4 126 C222_15.8 P90 BE90LA4 127
90 150 3.0 15.8 6000 C412_15.8 S3 ME3SB4 138 C412_15.8 P90 BE90LA4 139
92 148 1.8 15.6 4410 C322_15.6 S3 ME3SB4 130 C322_15.6 P90 BE90LA4 131
97 140 2.7 14.8 5030 C362_14.8 S3 ME3SB4 134 C362_14.8 P90 BE90LA4 135
98 138 1.2 14.5 2700 C222_14.5 S3 ME3SB4 126 C222_14.5 P90 BE90LA4 127

100 135 3.3 14.2 5830 C412_14.2 S3 ME3SB4 138 C412_14.2 P90 BE90LA4 139
102 134 1.9 14.1 4280 C322_14.1 S3 ME3SB4 130 C322_14.1 P90 BE90LA4 131
107 127 3.0 13.3 4890 C362_13.3 S3 ME3SB4 134 C362_13.3 P90 BE90LA4 135
115 118 1.4 12.4 2630 C222_12.4 S3 ME3SB4 126 C222_12.4 P90 BE90LA4 127
116 117 2.1 12.3 4180 C322_12.3 S3 ME3SB4 130 C322_12.3 P90 BE90LA4 131
123 111 3.4 11.7 4740 C362_11.7 S3 ME3SB4 134 C362_11.7 P90 BE90LA4 135
128 106 2.2 11.2 4050 C322_11.2 S3 ME3SB4 130 C322_11.2 P90 BE90LA4 131
129 105 1.5 11.1 2600 C222_11.1 S3 ME3SB4 126 C222_11.1 P90 BE90LA4 127
148 92 1.6 9.6 2530 C222_9.6 S3 ME3SB4 126 C222_9.6 P90 BE90LA4 127
154 88 2.5 9.3 3900 C322_9.3 S3 ME3SB4 130 C322_9.3 P90 BE90LA4 131
165 82 1.7 8.7 2470 C222_8.7 S3 ME3SB4 126 C222_8.7 P90 BE90LA4 127
169 81 2.6 8.5 3790 C322_8.5 S3 ME3SB4 130 C322_8.5 P90 BE90LA4 131
180 75 2.3 15.8 2440 C222_15.8 S3 ME3SA2 126 C222_15.8 P90 BE90SA2 127
191 71 2.2 5.0 3610 C322_5.0 S3 ME3LB6 130 C322_5.0 P100 BE100LA6 131
200 68 2.9 7.2 3640 C322_7.2 S3 ME3SB4 130 C322_7.2 P90 BE90LA4 131
202 67 1.9 7.1 2380 C222_7.1 S3 ME3SB4 126 C222_7.1 P90 BE90LA4 127
204 67 3.0 4.6 4050 C362_4.6 S3 ME3LB6 134 C362_4.6 P100 BE100LA6 135
228 60 2.6 6.3 3450 C322_6.3 S3 ME3SB4 130 C322_6.3 P90 BE90LA4 131
229 59 0.9 6.2 600 C122_6.2 S3 ME3SB4 122 C122_6.2 P90 BE90LA4 123

2.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

1.4 13281 0.9 1004 85000 C1004_1004 S3 ME3LA4 159 C1004_1004 P100 BE100LA4 160
1.6 12016 1.0 908.2 85000 C1004_908.2 S3 ME3LA4 159 C1004_908.2 P100 BE100LA4 160
1.7 11157 1.1 843.3 85000 C1004_843.3 S3 ME3LA4 159 C1004_843.3 P100 BE100LA4 160
1.8 10263 1.2 775.7 85000 C1004_775.7 S3 ME3LA4 159 C1004_775.7 P100 BE100LA4 160
2.0 9530 1.3 720.3 85000 C1004_720.3 S3 ME3LA4 159 C1004_720.3 P100 BE100LA4 160
2.3 8301 1.4 627.4 85000 C1004_627.4 S3 ME3LA4 159 C1004_627.4 P100 BE100LA4 160
2.5 7710 0.9 582.8 60000 C904_582.8 S3 ME3LA4 156 C904_582.8 P100 BE100LA4 157
2.5 7708 1.6 582.6 85000 C1004_582.6 S3 ME3LA4 159 C1004_582.6 P100 BE100LA4 160
2.7 7068 1.0 534.2 60000 C904_534.2 S3 ME3LA4 156 C904_534.2 P100 BE100LA4 157
2.8 6650 1.8 502.6 85000 C1004_502.6 S3 ME3LA4 159 C1004_502.6 P100 BE100LA4 160
3.1 6175 1.9 466.7 85000 C1004_466.7 S3 ME3LA4 159 C1004_466.7 P100 BE100LA4 160
3.1 6048 1.2 457.1 60000 C904_457.1 S3 ME3LA4 156 C904_457.1 P100 BE100LA4 157
3.4 5544 1.3 419.0 60000 C904_419.0 S3 ME3LA4 156 C904_419.0 P100 BE100LA4 157
3.5 5421 2.2 409.8 85000 C1004_409.8 S3 ME3LA4 159 C1004_409.8 P100 BE100LA4 160
3.8 5034 2.4 380.5 85000 C1004_380.5 S3 ME3LA4 159 C1004_380.5 P100 BE100LA4 160
3.9 4892 1.5 369.8 60000 C904_369.8 S3 ME3LA4 156 C904_369.8 P100 BE100LA4 157
4.2 4484 1.6 339.0 60000 C904_339.0 S3 ME3LA4 156 C904_339.0 P100 BE100LA4 157
4.3 4422 0.9 334.3 35000 C804_334.3 S3 ME3LA4 153 C804_334.3 P100 BE100LA4 154
4.4 4282 2.8 323.6 85000 C1004_323.6 S3 ME3LA4 159 C1004_323.6 P100 BE100LA4 160
4.9 3875 1.9 292.9 60000 C904_292.9 S3 ME3LA4 156 C904_292.9 P100 BE100LA4 157
5.0 3779 1.1 285.7 35000 C804_285.7 S3 ME3LA4 153 C804_285.7 P100 BE100LA4 154
5.3 3552 2.0 268.5 60000 C904_268.5 S3 ME3LA4 156 C904_268.5 P100 BE100LA4 157
5.5 3464 1.2 261.9 35000 C804_261.9 S3 ME3LA4 153 C804_261.9 P100 BE100LA4 154

1.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

235 58 1.8 6.1 2250 C222_6.1 S3 ME3SB4 126 C222_6.1 P90 BE90LA4 127
240 57 1.2 11.9 1250 C122_11.9 S3 ME3SA2 122 C122_11.9 P90 BE90SA2 123
253 54 2.9 5.7 3320 C322_5.7 S3 ME3SB4 130 C322_5.7 P90 BE90LA4 131
255 53 1.7 3.7 2210 C222_3.7 S3 ME3LB6 126 C222_3.7 P100 BE100LA6 127
255 53 1.0 5.6 720 C122_5.6 S3 ME3SB4 122 C122_5.6 P90 BE90LA4 123
256 53 1.9 5.6 2200 C222_5.6 S3 ME3SB4 126 C222_5.6 P90 BE90LA4 127
284 48 1.3 10.1 1340 C122_10.1 S3 ME3SA2 122 C122_10.1 P90 BE90SA2 123
289 47 3.3 5.0 3240 C322_5.0 S3 ME3SB4 130 C322_5.0 P90 BE90LA4 131
294 46 1.0 4.9 840 C122_4.9 S3 ME3SB4 122 C122_4.9 P90 BE90LA4 123
300 45 2.2 4.8 2140 C222_4.8 S3 ME3SB4 126 C222_4.8 P90 BE90LA4 127
323 42 1.4 8.8 1300 C122_8.8 S3 ME3SA2 122 C122_8.8 P90 BE90SA2 123
330 41 3.3 8.7 2130 C222_8.7 S3 ME3SA2 126 C222_8.7 P90 BE90SA2 127
332 41 1.1 4.3 930 C122_4.3 S3 ME3SB4 122 C122_4.3 P90 BE90LA4 123
336 40 2.3 4.3 2100 C222_4.3 S3 ME3SB4 126 C222_4.3 P90 BE90LA4 127
341 40 0.9 2.8 1000 C122_2.8 S3 ME3LB6 122 C122_2.8 P100 BE100LA6 123
347 39 2.0 2.7 2060 C222_2.7 S3 ME3LB6 126 C222_2.7 P100 BE100LA6 127
375 36 1.5 7.6 1270 C122_7.6 S3 ME3SA2 122 C122_7.6 P90 BE90SA2 123
386 35 2.6 3.7 2020 C222_3.7 S3 ME3SB4 126 C222_3.7 P90 BE90LA4 127
392 35 1.2 3.7 1100 C122_3.7 S3 ME3SB4 122 C122_3.7 P90 BE90LA4 123
403 34 3.9 7.1 2030 C222_7.1 S3 ME3SA2 126 C222_7.1 P90 BE90SA2 127
430 32 2.7 3.3 2000 C222_3.3 S3 ME3SB4 126 C222_3.3 P90 BE90LA4 127
446 30 1.3 3.2 1120 C122_3.2 S3 ME3SB4 122 C122_3.2 P90 BE90LA4 123
458 30 1.8 6.2 1180 C122_6.2 S3 ME3SA2 122 C122_6.2 P90 BE90SA2 123
469 29 3.6 6.1 1920 C222_6.1 S3 ME3SA2 126 C222_6.1 P90 BE90SA2 127
510 27 1.9 5.6 1140 C122_5.6 S3 ME3SA2 122 C122_5.6 P90 BE90SA2 123
511 27 3.8 5.6 1860 C222_5.6 S3 ME3SA2 126 C222_5.6 P90 BE90SA2 127
517 26 1.4 2.8 1140 C122_2.8 S3 ME3SB4 122 C122_2.8 P90 BE90LA4 123
525 26 3.1 2.7 1870 C222_2.7 S3 ME3SB4 126 C222_2.7 P90 BE90LA4 127
586 23 2.1 4.9 1110 C122_4.9 S3 ME3SA2 122 C122_4.9 P90 BE90SA2 123
599 23 4.4 4.8 1810 C222_4.8 S3 ME3SA2 126 C222_4.8 P90 BE90SA2 127
662 21 2.2 4.3 1070 C122_4.3 S3 ME3SA2 122 C122_4.3 P90 BE90SA2 123
782 17 2.4 3.7 1030 C122_3.7 S3 ME3SA2 122 C122_3.7 P90 BE90SA2 123
890 15 2.6 3.2 990 C122_3.2 S3 ME3SA2 122 C122_3.2 P90 BE90SA2 123

1032 13 2.8 2.8 960 C122_2.8 S3 ME3SA2 122 C122_2.8 P90 BE90SA2 123

1.5 kW



51

C
-s

er
ie

s

S
-S

-B
O

R
-N

L-
C

A
FS

-0
01

-V
01

ELSTO Drives & Controls • Voorhout • Weert • Hoogerheide • Tel.+31(0)88 7865200 • Email: info@elsto.eu • Site: www.elsto.eu 51 / 584

1.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

29.7 448 1.0 48.2 6290 C363_48.2 S3 ME3SB4 134 C363_48.2 P90 BE90LA4 135
29.9 454 1.8 47.8 10000 C512_47.8 S3 ME3SB4 142 C512_47.8 P90 BE90LA4 143
30 437 1.4 47.0 7000 C413_47.0 S3 ME3SB4 138 C413_47.0 P90 BE90LA4 139
31 435 2.3 46.7 10000 C513_46.7 S3 ME3SB4 142 C513_46.7 P90 BE90LA4 143
32 425 1.2 44.8 7000 C412_44.8 S3 ME3SB4 138 C412_44.8 P90 BE90LA4 139
33 404 1.1 43.5 6110 C363_43.5 S3 ME3SB4 134 C363_43.5 P90 BE90LA4 135
33 410 1.9 43.1 10000 C512_43.1 S3 ME3SB4 142 C512_43.1 P90 BE90LA4 143
35 376 2.7 40.5 10000 C513_40.5 S3 ME3SB4 142 C513_40.5 P90 BE90LA4 143
35 383 2.1 40.4 10000 C512_40.4 S3 ME3SB4 142 C512_40.4 P90 BE90LA4 143
35 375 1.6 40.3 7000 C413_40.3 S3 ME3SB4 138 C413_40.3 P90 BE90LA4 139
38 354 1.3 38.1 6110 C363_38.1 S3 ME3SB4 134 C363_38.1 P90 BE90LA4 135
39 352 1.4 37.1 7000 C412_37.1 S3 ME3SB4 138 C412_37.1 P90 BE90LA4 139
39 344 2.9 37.0 10000 C513_37.0 S3 ME3SB4 142 C513_37.0 P90 BE90LA4 143
39 346 2.3 36.4 10000 C512_36.4 S3 ME3SB4 142 C512_36.4 P90 BE90LA4 143
40 343 0.9 36.1 5100 C322_36.1 S3 ME3SB4 130 C322_36.1 P90 BE90LA4 131
41 322 1.4 34.6 5950 C363_34.6 S3 ME3SB4 134 C363_34.6 P90 BE90LA4 135
43 317 1.6 33.4 7000 C412_33.4 S3 ME3SB4 138 C412_33.4 P90 BE90LA4 139
43 314 1.0 33.1 5050 C322_33.1 S3 ME3SB4 130 C322_33.1 P90 BE90LA4 131
43 314 2.5 33.0 10000 C512_33.0 S3 ME3SB4 142 C512_33.0 P90 BE90LA4 143
45 299 1.7 31.4 6990 C412_31.4 S3 ME3SB4 138 C412_31.4 P90 BE90LA4 139
48 283 2.8 29.8 10000 C512_29.8 S3 ME3SB4 142 C512_29.8 P90 BE90LA4 143
48 283 1.1 29.8 4970 C322_29.8 S3 ME3SB4 130 C322_29.8 P90 BE90LA4 131
50 267 1.7 28.7 5830 C363_28.7 S3 ME3SB4 134 C363_28.7 P90 BE90LA4 135
51 269 1.9 28.3 6830 C412_28.3 S3 ME3SB4 138 C412_28.3 P90 BE90LA4 139
53 256 1.2 26.9 4890 C322_26.9 S3 ME3SB4 130 C322_26.9 P90 BE90LA4 131
55 244 1.8 26.2 5710 C363_26.2 S3 ME3SB4 134 C363_26.2 P90 BE90LA4 135
55 246 3.2 25.9 10000 C512_25.9 S3 ME3SB4 142 C512_25.9 P90 BE90LA4 143
57 239 1.3 25.1 4840 C322_25.1 S3 ME3SB4 130 C322_25.1 P90 BE90LA4 131
57 238 2.1 25.0 6680 C412_25.0 S3 ME3SB4 138 C412_25.0 P90 BE90LA4 139
62 218 1.4 22.9 4750 C322_22.9 S3 ME3SB4 130 C322_22.9 P90 BE90LA4 131
63 214 2.3 22.6 6510 C412_22.6 S3 ME3SB4 138 C412_22.6 P90 BE90LA4 139
65 206 2.1 22.1 5530 C363_22.1 S3 ME3SB4 134 C363_22.1 P90 BE90LA4 135
67 204 1.0 21.5 2600 C222_21.5 S3 ME3SB4 126 C222_21.5 P90 BE90LA4 127
71 191 1.5 20.1 4650 C322_20.1 S3 ME3SB4 130 C322_20.1 P90 BE90LA4 131
71 190 1.0 20.0 2740 C222_20.0 S3 ME3SB4 126 C222_20.0 P90 BE90LA4 127
72 188 2.6 19.8 6330 C412_19.8 S3 ME3SB4 138 C412_19.8 P90 BE90LA4 139
75 181 2.1 19.0 5330 C362_19.0 S3 ME3SB4 134 C362_19.0 P90 BE90LA4 135
79 173 1.6 18.2 4520 C322_18.2 S3 ME3SB4 130 C322_18.2 P90 BE90LA4 131
79 172 1.1 18.1 2700 C222_18.1 S3 ME3SB4 126 C222_18.1 P90 BE90LA4 127
80 169 2.8 17.8 6160 C412_17.8 S3 ME3SB4 138 C412_17.8 P90 BE90LA4 139
83 163 2.3 17.2 5140 C362_17.2 S3 ME3SB4 134 C362_17.2 P90 BE90LA4 135
90 150 1.2 15.8 2700 C222_15.8 S3 ME3SB4 126 C222_15.8 P90 BE90LA4 127
90 150 3.0 15.8 6000 C412_15.8 S3 ME3SB4 138 C412_15.8 P90 BE90LA4 139
92 148 1.8 15.6 4410 C322_15.6 S3 ME3SB4 130 C322_15.6 P90 BE90LA4 131
97 140 2.7 14.8 5030 C362_14.8 S3 ME3SB4 134 C362_14.8 P90 BE90LA4 135
98 138 1.2 14.5 2700 C222_14.5 S3 ME3SB4 126 C222_14.5 P90 BE90LA4 127

100 135 3.3 14.2 5830 C412_14.2 S3 ME3SB4 138 C412_14.2 P90 BE90LA4 139
102 134 1.9 14.1 4280 C322_14.1 S3 ME3SB4 130 C322_14.1 P90 BE90LA4 131
107 127 3.0 13.3 4890 C362_13.3 S3 ME3SB4 134 C362_13.3 P90 BE90LA4 135
115 118 1.4 12.4 2630 C222_12.4 S3 ME3SB4 126 C222_12.4 P90 BE90LA4 127
116 117 2.1 12.3 4180 C322_12.3 S3 ME3SB4 130 C322_12.3 P90 BE90LA4 131
123 111 3.4 11.7 4740 C362_11.7 S3 ME3SB4 134 C362_11.7 P90 BE90LA4 135
128 106 2.2 11.2 4050 C322_11.2 S3 ME3SB4 130 C322_11.2 P90 BE90LA4 131
129 105 1.5 11.1 2600 C222_11.1 S3 ME3SB4 126 C222_11.1 P90 BE90LA4 127
148 92 1.6 9.6 2530 C222_9.6 S3 ME3SB4 126 C222_9.6 P90 BE90LA4 127
154 88 2.5 9.3 3900 C322_9.3 S3 ME3SB4 130 C322_9.3 P90 BE90LA4 131
165 82 1.7 8.7 2470 C222_8.7 S3 ME3SB4 126 C222_8.7 P90 BE90LA4 127
169 81 2.6 8.5 3790 C322_8.5 S3 ME3SB4 130 C322_8.5 P90 BE90LA4 131
180 75 2.3 15.8 2440 C222_15.8 S3 ME3SA2 126 C222_15.8 P90 BE90SA2 127
191 71 2.2 5.0 3610 C322_5.0 S3 ME3LB6 130 C322_5.0 P100 BE100LA6 131
200 68 2.9 7.2 3640 C322_7.2 S3 ME3SB4 130 C322_7.2 P90 BE90LA4 131
202 67 1.9 7.1 2380 C222_7.1 S3 ME3SB4 126 C222_7.1 P90 BE90LA4 127
204 67 3.0 4.6 4050 C362_4.6 S3 ME3LB6 134 C362_4.6 P100 BE100LA6 135
228 60 2.6 6.3 3450 C322_6.3 S3 ME3SB4 130 C322_6.3 P90 BE90LA4 131
229 59 0.9 6.2 600 C122_6.2 S3 ME3SB4 122 C122_6.2 P90 BE90LA4 123

2.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

1.4 13281 0.9 1004 85000 C1004_1004 S3 ME3LA4 159 C1004_1004 P100 BE100LA4 160
1.6 12016 1.0 908.2 85000 C1004_908.2 S3 ME3LA4 159 C1004_908.2 P100 BE100LA4 160
1.7 11157 1.1 843.3 85000 C1004_843.3 S3 ME3LA4 159 C1004_843.3 P100 BE100LA4 160
1.8 10263 1.2 775.7 85000 C1004_775.7 S3 ME3LA4 159 C1004_775.7 P100 BE100LA4 160
2.0 9530 1.3 720.3 85000 C1004_720.3 S3 ME3LA4 159 C1004_720.3 P100 BE100LA4 160
2.3 8301 1.4 627.4 85000 C1004_627.4 S3 ME3LA4 159 C1004_627.4 P100 BE100LA4 160
2.5 7710 0.9 582.8 60000 C904_582.8 S3 ME3LA4 156 C904_582.8 P100 BE100LA4 157
2.5 7708 1.6 582.6 85000 C1004_582.6 S3 ME3LA4 159 C1004_582.6 P100 BE100LA4 160
2.7 7068 1.0 534.2 60000 C904_534.2 S3 ME3LA4 156 C904_534.2 P100 BE100LA4 157
2.8 6650 1.8 502.6 85000 C1004_502.6 S3 ME3LA4 159 C1004_502.6 P100 BE100LA4 160
3.1 6175 1.9 466.7 85000 C1004_466.7 S3 ME3LA4 159 C1004_466.7 P100 BE100LA4 160
3.1 6048 1.2 457.1 60000 C904_457.1 S3 ME3LA4 156 C904_457.1 P100 BE100LA4 157
3.4 5544 1.3 419.0 60000 C904_419.0 S3 ME3LA4 156 C904_419.0 P100 BE100LA4 157
3.5 5421 2.2 409.8 85000 C1004_409.8 S3 ME3LA4 159 C1004_409.8 P100 BE100LA4 160
3.8 5034 2.4 380.5 85000 C1004_380.5 S3 ME3LA4 159 C1004_380.5 P100 BE100LA4 160
3.9 4892 1.5 369.8 60000 C904_369.8 S3 ME3LA4 156 C904_369.8 P100 BE100LA4 157
4.2 4484 1.6 339.0 60000 C904_339.0 S3 ME3LA4 156 C904_339.0 P100 BE100LA4 157
4.3 4422 0.9 334.3 35000 C804_334.3 S3 ME3LA4 153 C804_334.3 P100 BE100LA4 154
4.4 4282 2.8 323.6 85000 C1004_323.6 S3 ME3LA4 159 C1004_323.6 P100 BE100LA4 160
4.9 3875 1.9 292.9 60000 C904_292.9 S3 ME3LA4 156 C904_292.9 P100 BE100LA4 157
5.0 3779 1.1 285.7 35000 C804_285.7 S3 ME3LA4 153 C804_285.7 P100 BE100LA4 154
5.3 3552 2.0 268.5 60000 C904_268.5 S3 ME3LA4 156 C904_268.5 P100 BE100LA4 157
5.5 3464 1.2 261.9 35000 C804_261.9 S3 ME3LA4 153 C804_261.9 P100 BE100LA4 154

1.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

235 58 1.8 6.1 2250 C222_6.1 S3 ME3SB4 126 C222_6.1 P90 BE90LA4 127
240 57 1.2 11.9 1250 C122_11.9 S3 ME3SA2 122 C122_11.9 P90 BE90SA2 123
253 54 2.9 5.7 3320 C322_5.7 S3 ME3SB4 130 C322_5.7 P90 BE90LA4 131
255 53 1.7 3.7 2210 C222_3.7 S3 ME3LB6 126 C222_3.7 P100 BE100LA6 127
255 53 1.0 5.6 720 C122_5.6 S3 ME3SB4 122 C122_5.6 P90 BE90LA4 123
256 53 1.9 5.6 2200 C222_5.6 S3 ME3SB4 126 C222_5.6 P90 BE90LA4 127
284 48 1.3 10.1 1340 C122_10.1 S3 ME3SA2 122 C122_10.1 P90 BE90SA2 123
289 47 3.3 5.0 3240 C322_5.0 S3 ME3SB4 130 C322_5.0 P90 BE90LA4 131
294 46 1.0 4.9 840 C122_4.9 S3 ME3SB4 122 C122_4.9 P90 BE90LA4 123
300 45 2.2 4.8 2140 C222_4.8 S3 ME3SB4 126 C222_4.8 P90 BE90LA4 127
323 42 1.4 8.8 1300 C122_8.8 S3 ME3SA2 122 C122_8.8 P90 BE90SA2 123
330 41 3.3 8.7 2130 C222_8.7 S3 ME3SA2 126 C222_8.7 P90 BE90SA2 127
332 41 1.1 4.3 930 C122_4.3 S3 ME3SB4 122 C122_4.3 P90 BE90LA4 123
336 40 2.3 4.3 2100 C222_4.3 S3 ME3SB4 126 C222_4.3 P90 BE90LA4 127
341 40 0.9 2.8 1000 C122_2.8 S3 ME3LB6 122 C122_2.8 P100 BE100LA6 123
347 39 2.0 2.7 2060 C222_2.7 S3 ME3LB6 126 C222_2.7 P100 BE100LA6 127
375 36 1.5 7.6 1270 C122_7.6 S3 ME3SA2 122 C122_7.6 P90 BE90SA2 123
386 35 2.6 3.7 2020 C222_3.7 S3 ME3SB4 126 C222_3.7 P90 BE90LA4 127
392 35 1.2 3.7 1100 C122_3.7 S3 ME3SB4 122 C122_3.7 P90 BE90LA4 123
403 34 3.9 7.1 2030 C222_7.1 S3 ME3SA2 126 C222_7.1 P90 BE90SA2 127
430 32 2.7 3.3 2000 C222_3.3 S3 ME3SB4 126 C222_3.3 P90 BE90LA4 127
446 30 1.3 3.2 1120 C122_3.2 S3 ME3SB4 122 C122_3.2 P90 BE90LA4 123
458 30 1.8 6.2 1180 C122_6.2 S3 ME3SA2 122 C122_6.2 P90 BE90SA2 123
469 29 3.6 6.1 1920 C222_6.1 S3 ME3SA2 126 C222_6.1 P90 BE90SA2 127
510 27 1.9 5.6 1140 C122_5.6 S3 ME3SA2 122 C122_5.6 P90 BE90SA2 123
511 27 3.8 5.6 1860 C222_5.6 S3 ME3SA2 126 C222_5.6 P90 BE90SA2 127
517 26 1.4 2.8 1140 C122_2.8 S3 ME3SB4 122 C122_2.8 P90 BE90LA4 123
525 26 3.1 2.7 1870 C222_2.7 S3 ME3SB4 126 C222_2.7 P90 BE90LA4 127
586 23 2.1 4.9 1110 C122_4.9 S3 ME3SA2 122 C122_4.9 P90 BE90SA2 123
599 23 4.4 4.8 1810 C222_4.8 S3 ME3SA2 126 C222_4.8 P90 BE90SA2 127
662 21 2.2 4.3 1070 C122_4.3 S3 ME3SA2 122 C122_4.3 P90 BE90SA2 123
782 17 2.4 3.7 1030 C122_3.7 S3 ME3SA2 122 C122_3.7 P90 BE90SA2 123
890 15 2.6 3.2 990 C122_3.2 S3 ME3SA2 122 C122_3.2 P90 BE90SA2 123

1032 13 2.8 2.8 960 C122_2.8 S3 ME3SA2 122 C122_2.8 P90 BE90SA2 123
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1.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

29.7 448 1.0 48.2 6290 C363_48.2 S3 ME3SB4 134 C363_48.2 P90 BE90LA4 135
29.9 454 1.8 47.8 10000 C512_47.8 S3 ME3SB4 142 C512_47.8 P90 BE90LA4 143
30 437 1.4 47.0 7000 C413_47.0 S3 ME3SB4 138 C413_47.0 P90 BE90LA4 139
31 435 2.3 46.7 10000 C513_46.7 S3 ME3SB4 142 C513_46.7 P90 BE90LA4 143
32 425 1.2 44.8 7000 C412_44.8 S3 ME3SB4 138 C412_44.8 P90 BE90LA4 139
33 404 1.1 43.5 6110 C363_43.5 S3 ME3SB4 134 C363_43.5 P90 BE90LA4 135
33 410 1.9 43.1 10000 C512_43.1 S3 ME3SB4 142 C512_43.1 P90 BE90LA4 143
35 376 2.7 40.5 10000 C513_40.5 S3 ME3SB4 142 C513_40.5 P90 BE90LA4 143
35 383 2.1 40.4 10000 C512_40.4 S3 ME3SB4 142 C512_40.4 P90 BE90LA4 143
35 375 1.6 40.3 7000 C413_40.3 S3 ME3SB4 138 C413_40.3 P90 BE90LA4 139
38 354 1.3 38.1 6110 C363_38.1 S3 ME3SB4 134 C363_38.1 P90 BE90LA4 135
39 352 1.4 37.1 7000 C412_37.1 S3 ME3SB4 138 C412_37.1 P90 BE90LA4 139
39 344 2.9 37.0 10000 C513_37.0 S3 ME3SB4 142 C513_37.0 P90 BE90LA4 143
39 346 2.3 36.4 10000 C512_36.4 S3 ME3SB4 142 C512_36.4 P90 BE90LA4 143
40 343 0.9 36.1 5100 C322_36.1 S3 ME3SB4 130 C322_36.1 P90 BE90LA4 131
41 322 1.4 34.6 5950 C363_34.6 S3 ME3SB4 134 C363_34.6 P90 BE90LA4 135
43 317 1.6 33.4 7000 C412_33.4 S3 ME3SB4 138 C412_33.4 P90 BE90LA4 139
43 314 1.0 33.1 5050 C322_33.1 S3 ME3SB4 130 C322_33.1 P90 BE90LA4 131
43 314 2.5 33.0 10000 C512_33.0 S3 ME3SB4 142 C512_33.0 P90 BE90LA4 143
45 299 1.7 31.4 6990 C412_31.4 S3 ME3SB4 138 C412_31.4 P90 BE90LA4 139
48 283 2.8 29.8 10000 C512_29.8 S3 ME3SB4 142 C512_29.8 P90 BE90LA4 143
48 283 1.1 29.8 4970 C322_29.8 S3 ME3SB4 130 C322_29.8 P90 BE90LA4 131
50 267 1.7 28.7 5830 C363_28.7 S3 ME3SB4 134 C363_28.7 P90 BE90LA4 135
51 269 1.9 28.3 6830 C412_28.3 S3 ME3SB4 138 C412_28.3 P90 BE90LA4 139
53 256 1.2 26.9 4890 C322_26.9 S3 ME3SB4 130 C322_26.9 P90 BE90LA4 131
55 244 1.8 26.2 5710 C363_26.2 S3 ME3SB4 134 C363_26.2 P90 BE90LA4 135
55 246 3.2 25.9 10000 C512_25.9 S3 ME3SB4 142 C512_25.9 P90 BE90LA4 143
57 239 1.3 25.1 4840 C322_25.1 S3 ME3SB4 130 C322_25.1 P90 BE90LA4 131
57 238 2.1 25.0 6680 C412_25.0 S3 ME3SB4 138 C412_25.0 P90 BE90LA4 139
62 218 1.4 22.9 4750 C322_22.9 S3 ME3SB4 130 C322_22.9 P90 BE90LA4 131
63 214 2.3 22.6 6510 C412_22.6 S3 ME3SB4 138 C412_22.6 P90 BE90LA4 139
65 206 2.1 22.1 5530 C363_22.1 S3 ME3SB4 134 C363_22.1 P90 BE90LA4 135
67 204 1.0 21.5 2600 C222_21.5 S3 ME3SB4 126 C222_21.5 P90 BE90LA4 127
71 191 1.5 20.1 4650 C322_20.1 S3 ME3SB4 130 C322_20.1 P90 BE90LA4 131
71 190 1.0 20.0 2740 C222_20.0 S3 ME3SB4 126 C222_20.0 P90 BE90LA4 127
72 188 2.6 19.8 6330 C412_19.8 S3 ME3SB4 138 C412_19.8 P90 BE90LA4 139
75 181 2.1 19.0 5330 C362_19.0 S3 ME3SB4 134 C362_19.0 P90 BE90LA4 135
79 173 1.6 18.2 4520 C322_18.2 S3 ME3SB4 130 C322_18.2 P90 BE90LA4 131
79 172 1.1 18.1 2700 C222_18.1 S3 ME3SB4 126 C222_18.1 P90 BE90LA4 127
80 169 2.8 17.8 6160 C412_17.8 S3 ME3SB4 138 C412_17.8 P90 BE90LA4 139
83 163 2.3 17.2 5140 C362_17.2 S3 ME3SB4 134 C362_17.2 P90 BE90LA4 135
90 150 1.2 15.8 2700 C222_15.8 S3 ME3SB4 126 C222_15.8 P90 BE90LA4 127
90 150 3.0 15.8 6000 C412_15.8 S3 ME3SB4 138 C412_15.8 P90 BE90LA4 139
92 148 1.8 15.6 4410 C322_15.6 S3 ME3SB4 130 C322_15.6 P90 BE90LA4 131
97 140 2.7 14.8 5030 C362_14.8 S3 ME3SB4 134 C362_14.8 P90 BE90LA4 135
98 138 1.2 14.5 2700 C222_14.5 S3 ME3SB4 126 C222_14.5 P90 BE90LA4 127

100 135 3.3 14.2 5830 C412_14.2 S3 ME3SB4 138 C412_14.2 P90 BE90LA4 139
102 134 1.9 14.1 4280 C322_14.1 S3 ME3SB4 130 C322_14.1 P90 BE90LA4 131
107 127 3.0 13.3 4890 C362_13.3 S3 ME3SB4 134 C362_13.3 P90 BE90LA4 135
115 118 1.4 12.4 2630 C222_12.4 S3 ME3SB4 126 C222_12.4 P90 BE90LA4 127
116 117 2.1 12.3 4180 C322_12.3 S3 ME3SB4 130 C322_12.3 P90 BE90LA4 131
123 111 3.4 11.7 4740 C362_11.7 S3 ME3SB4 134 C362_11.7 P90 BE90LA4 135
128 106 2.2 11.2 4050 C322_11.2 S3 ME3SB4 130 C322_11.2 P90 BE90LA4 131
129 105 1.5 11.1 2600 C222_11.1 S3 ME3SB4 126 C222_11.1 P90 BE90LA4 127
148 92 1.6 9.6 2530 C222_9.6 S3 ME3SB4 126 C222_9.6 P90 BE90LA4 127
154 88 2.5 9.3 3900 C322_9.3 S3 ME3SB4 130 C322_9.3 P90 BE90LA4 131
165 82 1.7 8.7 2470 C222_8.7 S3 ME3SB4 126 C222_8.7 P90 BE90LA4 127
169 81 2.6 8.5 3790 C322_8.5 S3 ME3SB4 130 C322_8.5 P90 BE90LA4 131
180 75 2.3 15.8 2440 C222_15.8 S3 ME3SA2 126 C222_15.8 P90 BE90SA2 127
191 71 2.2 5.0 3610 C322_5.0 S3 ME3LB6 130 C322_5.0 P100 BE100LA6 131
200 68 2.9 7.2 3640 C322_7.2 S3 ME3SB4 130 C322_7.2 P90 BE90LA4 131
202 67 1.9 7.1 2380 C222_7.1 S3 ME3SB4 126 C222_7.1 P90 BE90LA4 127
204 67 3.0 4.6 4050 C362_4.6 S3 ME3LB6 134 C362_4.6 P100 BE100LA6 135
228 60 2.6 6.3 3450 C322_6.3 S3 ME3SB4 130 C322_6.3 P90 BE90LA4 131
229 59 0.9 6.2 600 C122_6.2 S3 ME3SB4 122 C122_6.2 P90 BE90LA4 123

2.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

1.4 13281 0.9 1004 85000 C1004_1004 S3 ME3LA4 159 C1004_1004 P100 BE100LA4 160
1.6 12016 1.0 908.2 85000 C1004_908.2 S3 ME3LA4 159 C1004_908.2 P100 BE100LA4 160
1.7 11157 1.1 843.3 85000 C1004_843.3 S3 ME3LA4 159 C1004_843.3 P100 BE100LA4 160
1.8 10263 1.2 775.7 85000 C1004_775.7 S3 ME3LA4 159 C1004_775.7 P100 BE100LA4 160
2.0 9530 1.3 720.3 85000 C1004_720.3 S3 ME3LA4 159 C1004_720.3 P100 BE100LA4 160
2.3 8301 1.4 627.4 85000 C1004_627.4 S3 ME3LA4 159 C1004_627.4 P100 BE100LA4 160
2.5 7710 0.9 582.8 60000 C904_582.8 S3 ME3LA4 156 C904_582.8 P100 BE100LA4 157
2.5 7708 1.6 582.6 85000 C1004_582.6 S3 ME3LA4 159 C1004_582.6 P100 BE100LA4 160
2.7 7068 1.0 534.2 60000 C904_534.2 S3 ME3LA4 156 C904_534.2 P100 BE100LA4 157
2.8 6650 1.8 502.6 85000 C1004_502.6 S3 ME3LA4 159 C1004_502.6 P100 BE100LA4 160
3.1 6175 1.9 466.7 85000 C1004_466.7 S3 ME3LA4 159 C1004_466.7 P100 BE100LA4 160
3.1 6048 1.2 457.1 60000 C904_457.1 S3 ME3LA4 156 C904_457.1 P100 BE100LA4 157
3.4 5544 1.3 419.0 60000 C904_419.0 S3 ME3LA4 156 C904_419.0 P100 BE100LA4 157
3.5 5421 2.2 409.8 85000 C1004_409.8 S3 ME3LA4 159 C1004_409.8 P100 BE100LA4 160
3.8 5034 2.4 380.5 85000 C1004_380.5 S3 ME3LA4 159 C1004_380.5 P100 BE100LA4 160
3.9 4892 1.5 369.8 60000 C904_369.8 S3 ME3LA4 156 C904_369.8 P100 BE100LA4 157
4.2 4484 1.6 339.0 60000 C904_339.0 S3 ME3LA4 156 C904_339.0 P100 BE100LA4 157
4.3 4422 0.9 334.3 35000 C804_334.3 S3 ME3LA4 153 C804_334.3 P100 BE100LA4 154
4.4 4282 2.8 323.6 85000 C1004_323.6 S3 ME3LA4 159 C1004_323.6 P100 BE100LA4 160
4.9 3875 1.9 292.9 60000 C904_292.9 S3 ME3LA4 156 C904_292.9 P100 BE100LA4 157
5.0 3779 1.1 285.7 35000 C804_285.7 S3 ME3LA4 153 C804_285.7 P100 BE100LA4 154
5.3 3552 2.0 268.5 60000 C904_268.5 S3 ME3LA4 156 C904_268.5 P100 BE100LA4 157
5.5 3464 1.2 261.9 35000 C804_261.9 S3 ME3LA4 153 C804_261.9 P100 BE100LA4 154

1.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

235 58 1.8 6.1 2250 C222_6.1 S3 ME3SB4 126 C222_6.1 P90 BE90LA4 127
240 57 1.2 11.9 1250 C122_11.9 S3 ME3SA2 122 C122_11.9 P90 BE90SA2 123
253 54 2.9 5.7 3320 C322_5.7 S3 ME3SB4 130 C322_5.7 P90 BE90LA4 131
255 53 1.7 3.7 2210 C222_3.7 S3 ME3LB6 126 C222_3.7 P100 BE100LA6 127
255 53 1.0 5.6 720 C122_5.6 S3 ME3SB4 122 C122_5.6 P90 BE90LA4 123
256 53 1.9 5.6 2200 C222_5.6 S3 ME3SB4 126 C222_5.6 P90 BE90LA4 127
284 48 1.3 10.1 1340 C122_10.1 S3 ME3SA2 122 C122_10.1 P90 BE90SA2 123
289 47 3.3 5.0 3240 C322_5.0 S3 ME3SB4 130 C322_5.0 P90 BE90LA4 131
294 46 1.0 4.9 840 C122_4.9 S3 ME3SB4 122 C122_4.9 P90 BE90LA4 123
300 45 2.2 4.8 2140 C222_4.8 S3 ME3SB4 126 C222_4.8 P90 BE90LA4 127
323 42 1.4 8.8 1300 C122_8.8 S3 ME3SA2 122 C122_8.8 P90 BE90SA2 123
330 41 3.3 8.7 2130 C222_8.7 S3 ME3SA2 126 C222_8.7 P90 BE90SA2 127
332 41 1.1 4.3 930 C122_4.3 S3 ME3SB4 122 C122_4.3 P90 BE90LA4 123
336 40 2.3 4.3 2100 C222_4.3 S3 ME3SB4 126 C222_4.3 P90 BE90LA4 127
341 40 0.9 2.8 1000 C122_2.8 S3 ME3LB6 122 C122_2.8 P100 BE100LA6 123
347 39 2.0 2.7 2060 C222_2.7 S3 ME3LB6 126 C222_2.7 P100 BE100LA6 127
375 36 1.5 7.6 1270 C122_7.6 S3 ME3SA2 122 C122_7.6 P90 BE90SA2 123
386 35 2.6 3.7 2020 C222_3.7 S3 ME3SB4 126 C222_3.7 P90 BE90LA4 127
392 35 1.2 3.7 1100 C122_3.7 S3 ME3SB4 122 C122_3.7 P90 BE90LA4 123
403 34 3.9 7.1 2030 C222_7.1 S3 ME3SA2 126 C222_7.1 P90 BE90SA2 127
430 32 2.7 3.3 2000 C222_3.3 S3 ME3SB4 126 C222_3.3 P90 BE90LA4 127
446 30 1.3 3.2 1120 C122_3.2 S3 ME3SB4 122 C122_3.2 P90 BE90LA4 123
458 30 1.8 6.2 1180 C122_6.2 S3 ME3SA2 122 C122_6.2 P90 BE90SA2 123
469 29 3.6 6.1 1920 C222_6.1 S3 ME3SA2 126 C222_6.1 P90 BE90SA2 127
510 27 1.9 5.6 1140 C122_5.6 S3 ME3SA2 122 C122_5.6 P90 BE90SA2 123
511 27 3.8 5.6 1860 C222_5.6 S3 ME3SA2 126 C222_5.6 P90 BE90SA2 127
517 26 1.4 2.8 1140 C122_2.8 S3 ME3SB4 122 C122_2.8 P90 BE90LA4 123
525 26 3.1 2.7 1870 C222_2.7 S3 ME3SB4 126 C222_2.7 P90 BE90LA4 127
586 23 2.1 4.9 1110 C122_4.9 S3 ME3SA2 122 C122_4.9 P90 BE90SA2 123
599 23 4.4 4.8 1810 C222_4.8 S3 ME3SA2 126 C222_4.8 P90 BE90SA2 127
662 21 2.2 4.3 1070 C122_4.3 S3 ME3SA2 122 C122_4.3 P90 BE90SA2 123
782 17 2.4 3.7 1030 C122_3.7 S3 ME3SA2 122 C122_3.7 P90 BE90SA2 123
890 15 2.6 3.2 990 C122_3.2 S3 ME3SA2 122 C122_3.2 P90 BE90SA2 123

1032 13 2.8 2.8 960 C122_2.8 S3 ME3SA2 122 C122_2.8 P90 BE90SA2 123

1.5 kW

2.2 kW
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2.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

6.2 3065 2.3 231.7 60000 C904_231.7 S3 ME3LA4 156 C904_231.7 P100 BE100LA4 157
6.6 2951 1.4 215.8 35000 C803_215.8 S3 ME3LA4 153 C803_215.8 P100 BE100LA4 154
6.7 2810 2.6 212.4 60000 C904_212.4 S3 ME3LA4 156 C904_212.4 P100 BE100LA4 157
7.2 2705 1.4 197.9 35000 C803_197.9 S3 ME3LA4 153 C803_197.9 P100 BE100LA4 154
7.8 2520 1.6 184.4 35000 C803_184.4 S3 ME3LA4 153 C803_184.4 P100 BE100LA4 154
8.0 2450 0.9 179.2 25000 C703_179.2 S3 ME3LA4 150 C703_179.2 P100 BE100LA4 151
8.5 2310 1.7 169.0 35000 C803_169.0 S3 ME3LA4 153 C803_169.0 P100 BE100LA4 154
8.8 2226 1.0 162.8 25000 C703_162.8 S3 ME3LA4 150 C703_162.8 P100 BE100LA4 151
9.5 2055 1.1 150.3 25000 C703_150.3 S3 ME3LA4 150 C703_150.3 P100 BE100LA4 151
9.6 2038 2.0 149.1 35000 C803_149.1 S3 ME3LA4 153 C803_149.1 P100 BE100LA4 154

10.4 1878 1.2 137.4 25000 C703_137.4 S3 ME3LA4 150 C703_137.4 P100 BE100LA4 151
10.5 1869 2.1 136.7 35000 C803_136.7 S3 ME3LA4 153 C803_136.7 P100 BE100LA4 154
11.2 1695 0.9 128.1 16000 C613_128.1 S3 ME3LA4 146 C613_128.1 P100 BE100LA4 147
11.3 1734 1.3 126.8 25000 C703_126.8 S3 ME3LA4 150 C703_126.8 P100 BE100LA4 151
12.0 1633 2.4 119.5 35000 C803_119.5 S3 ME3LA4 153 C803_119.5 P100 BE100LA4 154
12.6 1503 1.1 113.6 16000 C613_113.6 S3 ME3LA4 146 C613_113.6 P100 BE100LA4 147
12.7 1537 1.5 112.4 25000 C703_112.4 S3 ME3LA4 150 C703_112.4 P100 BE100LA4 151
13.1 1497 2.7 109.5 35000 C803_109.5 S3 ME3LA4 153 C803_109.5 P100 BE100LA4 154
13.8 1419 1.6 103.8 25000 C703_103.8 S3 ME3LA4 150 C703_103.8 P100 BE100LA4 151
13.8 1371 1.2 103.6 16000 C613_103.6 S3 ME3LA4 146 C613_103.6 P100 BE100LA4 147
14.7 1331 3.0 97.4 35000 C803_97.4 S3 ME3LA4 153 C803_97.4 P100 BE100LA4 154
15.7 1204 1.3 91.0 16000 C613_91.0 S3 ME3LA4 146 C613_91.0 P100 BE100LA4 147
16.0 1220 3.3 89.3 35000 C803_89.3 S3 ME3LA4 153 C803_89.3 P100 BE100LA4 154
16.2 1206 1.9 88.2 25000 C703_88.2 S3 ME3LA4 150 C703_88.2 P100 BE100LA4 151
17.2 1099 1.5 83.0 16000 C613_83.0 S3 ME3LA4 146 C613_83.0 P100 BE100LA4 147
17.6 1113 2.1 81.4 25000 C703_81.4 S3 ME3LA4 150 C703_81.4 P100 BE100LA4 151
17.9 1092 0.9 79.9 10000 C513_79.9 S3 ME3LA4 142 C513_79.9 P100 BE100LA4 143
19.3 982 1.6 74.2 16000 C613_74.2 S3 ME3LA4 146 C613_74.2 P100 BE100LA4 147
19.6 997 1.0 72.9 10000 C513_72.9 S3 ME3LA4 142 C513_72.9 P100 BE100LA4 143
20.0 975 2.4 71.3 25000 C703_71.3 S3 ME3LA4 150 C703_71.3 P100 BE100LA4 151
21.1 896 1.8 67.7 16000 C613_67.7 S3 ME3LA4 146 C613_67.7 P100 BE100LA4 147
21.7 900 2.6 65.9 25000 C703_65.9 S3 ME3LA4 150 C703_65.9 P100 BE100LA4 151
22.1 883 1.1 64.6 10000 C513_64.6 S3 ME3LA4 142 C513_64.6 P100 BE100LA4 143
24.2 806 1.2 59.0 10000 C513_59.0 S3 ME3LA4 142 C513_59.0 P100 BE100LA4 143
24.4 775 2.1 58.6 16000 C613_58.6 S3 ME3LA4 146 C613_58.6 P100 BE100LA4 147
25.1 796 1.0 57.0 10000 C512_57.0 S3 ME3LA4 142 C512_57.0 P100 BE100LA4 143
25.3 773 3.0 56.5 25000 C703_56.5 S3 ME3LA4 150 C703_56.5 P100 BE100LA4 151
26.7 707 2.3 53.5 16000 C613_53.5 S3 ME3LA4 146 C613_53.5 P100 BE100LA4 147
27.8 718 1.0 51.4 10000 C512_51.4 S3 ME3LA4 142 C512_51.4 P100 BE100LA4 143
27.9 700 1.4 51.2 10000 C513_51.2 S3 ME3LA4 142 C513_51.2 P100 BE100LA4 143
29.9 668 1.2 47.8 10000 C512_47.8 S3 ME3LA4 142 C512_47.8 P100 BE100LA4 143
30 630 2.5 47.6 16000 C613_47.6 S3 ME3LA4 146 C613_47.6 P100 BE100LA4 147
30 642 0.9 47.0 6440 C413_47.0 S3 ME3LA4 138 C413_47.0 P100 BE100LA4 139
31 639 1.6 46.7 10000 C513_46.7 S3 ME3LA4 142 C513_46.7 P100 BE100LA4 143
33 575 2.8 43.4 16000 C613_43.4 S3 ME3LA4 146 C613_43.4 P100 BE100LA4 147
33 602 1.3 43.1 10000 C512_43.1 S3 ME3LA4 142 C512_43.1 P100 BE100LA4 143
35 553 1.8 40.5 10000 C513_40.5 S3 ME3LA4 142 C513_40.5 P100 BE100LA4 143
35 564 1.4 40.4 10000 C512_40.4 S3 ME3LA4 142 C512_40.4 P100 BE100LA4 143
35 551 1.1 40.3 6460 C413_40.3 S3 ME3LA4 138 C413_40.3 P100 BE100LA4 139
38 531 2.5 38.0 16000 C612_38.0 S3 ME3LA4 146 C612_38.0 P100 BE100LA4 147
39 518 1.0 37.1 6370 C412_37.1 S3 ME3LA4 138 C412_37.1 P100 BE100LA4 139
39 505 2.0 37.0 10000 C513_37.0 S3 ME3LA4 142 C513_37.0 P100 BE100LA4 143
39 503 1.2 36.8 6390 C413_36.8 S3 ME3LA4 138 C413_36.8 P100 BE100LA4 139
39 508 1.6 36.4 10000 C512_36.4 S3 ME3LA4 142 C512_36.4 P100 BE100LA4 143
41 473 1.0 34.6 5350 C363_34.6 S3 ME3LA4 134 C363_34.6 P100 BE100LA4 135
42 478 2.6 34.2 16000 C612_34.2 S3 ME3LA4 146 C612_34.2 P100 BE100LA4 147
43 466 1.1 33.4 6290 C412_33.4 S3 ME3LA4 138 C412_33.4 P100 BE100LA4 139
43 461 1.7 33.0 10000 C512_33.0 S3 ME3LA4 142 C512_33.0 P100 BE100LA4 143
45 439 1.1 31.4 6290 C412_31.4 S3 ME3LA4 138 C412_31.4 P100 BE100LA4 139
47 425 3.2 30.4 16000 C612_30.4 S3 ME3LA4 146 C612_30.4 P100 BE100LA4 147
48 411 2.4 30.1 10000 C513_30.1 S3 ME3LA4 142 C513_30.1 P100 BE100LA4 143
48 416 1.9 29.8 10000 C512_29.8 S3 ME3LA4 142 C512_29.8 P100 BE100LA4 143
50 393 1.1 28.7 5220 C363_28.7 S3 ME3LA4 134 C363_28.7 P100 BE100LA4 135
51 395 1.3 28.3 6190 C412_28.3 S3 ME3LA4 138 C412_28.3 P100 BE100LA4 139
52 375 2.6 27.4 10000 C513_27.4 S3 ME3LA4 142 C513_27.4 P100 BE100LA4 143

2.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

52 383 3.5 27.4 15900 C612_27.4 S3 ME3LA4 146 C612_27.4 P100 BE100LA4 147
55 358 1.2 26.2 5140 C363_26.2 S3 ME3LA4 134 C363_26.2 P100 BE100LA4 135
55 362 2.2 25.9 10000 C512_25.9 S3 ME3LA4 142 C512_25.9 P100 BE100LA4 143
57 351 0.9 25.1 4270 C322_25.1 S3 ME3LA4 130 C322_25.1 P100 BE100LA4 131
57 350 1.4 25.0 6120 C412_25.0 S3 ME3LA4 138 C412_25.0 P100 BE100LA4 139
61 326 2.5 23.4 10000 C512_23.4 S3 ME3LA4 142 C512_23.4 P100 BE100LA4 143
62 320 0.9 22.9 4240 C322_22.9 S3 ME3LA4 130 C322_22.9 P100 BE100LA4 131
63 315 1.6 22.6 6000 C412_22.6 S3 ME3LA4 138 C412_22.6 P100 BE100LA4 139
65 303 1.4 22.1 5060 C363_22.1 S3 ME3LA4 134 C363_22.1 P100 BE100LA4 135
68 293 2.7 21.0 10000 C512_21.0 S3 ME3LA4 142 C512_21.0 P100 BE100LA4 143
71 280 1.1 20.1 4200 C322_20.1 S3 ME3LA4 130 C322_20.1 P100 BE100LA4 131
72 276 1.8 19.8 5890 C412_19.8 S3 ME3LA4 138 C412_19.8 P100 BE100LA4 139
75 265 1.4 19.0 4920 C362_19.0 S3 ME3LA4 134 C362_19.0 P100 BE100LA4 135
76 264 3.0 18.9 10000 C512_18.9 S3 ME3LA4 142 C512_18.9 P100 BE100LA4 143
77 258 1.0 12.3 4100 C322_12.3 S4 ME4SA6 130 C322_12.3 P112 BE112M6 131
79 254 1.1 18.2 4120 C322_18.2 S3 ME3LA4 130 C322_18.2 P100 BE100LA4 131
80 248 1.9 17.8 5760 C412_17.8 S3 ME3LA4 138 C412_17.8 P100 BE100LA4 139
83 240 1.6 17.2 4800 C362_17.2 S3 ME3LA4 134 C362_17.2 P100 BE100LA4 135
85 234 1.0 11.2 4060 C322_11.2 S4 ME4SA6 130 C322_11.2 P112 BE112M6 131
90 221 2.0 15.8 5650 C412_15.8 S3 ME3LA4 138 C412_15.8 P100 BE100LA4 139
92 218 1.2 15.6 4060 C322_15.6 S3 ME3LA4 130 C322_15.6 P100 BE100LA4 131
97 206 1.8 14.8 4710 C362_14.8 S3 ME3LA4 134 C362_14.8 P100 BE100LA4 135

100 199 2.2 14.2 5510 C412_14.2 S3 ME3LA4 138 C412_14.2 P100 BE100LA4 139
102 197 1.3 14.1 3980 C322_14.1 S3 ME3LA4 130 C322_14.1 P100 BE100LA4 131
103 194 1.1 9.3 3960 C322_9.3 S4 ME4SA6 130 C322_9.3 P112 BE112M6 131
107 186 2.0 13.3 4590 C362_13.3 S3 ME3LA4 134 C362_13.3 P100 BE100LA4 135
113 177 1.2 8.5 3890 C322_8.5 S4 ME4SA6 130 C322_8.5 P112 BE112M6 131
115 173 0.9 12.4 2270 C222_12.4 S3 ME3LA4 126 C222_12.4 P100 BE100LA4 127
115 173 2.5 12.4 5360 C412_12.4 S3 ME3LA4 138 C412_12.4 P100 BE100LA4 139
116 172 1.4 12.3 3900 C322_12.3 S3 ME3LA4 130 C322_12.3 P100 BE100LA4 131
123 163 2.3 11.7 4490 C362_11.7 S3 ME3LA4 134 C362_11.7 P100 BE100LA4 135
128 156 1.5 11.2 3800 C322_11.2 S3 ME3LA4 130 C322_11.2 P100 BE100LA4 131
128 156 2.7 11.2 5220 C412_11.2 S3 ME3LA4 138 C412_11.2 P100 BE100LA4 139
129 155 1.0 11.1 2250 C222_11.1 S3 ME3LA4 126 C222_11.1 P100 BE100LA4 127
133 150 1.3 7.2 3810 C322_7.2 S4 ME4SA6 130 C322_7.2 P112 BE112M6 131
135 148 2.6 10.6 4320 C362_10.6 S3 ME3LA4 134 C362_10.6 P100 BE100LA4 135
148 135 1.1 9.6 2250 C222_9.6 S3 ME3LA4 126 C222_9.6 P100 BE100LA4 127
149 134 2.9 9.6 5050 C412_9.6 S3 ME3LA4 138 C412_9.6 P100 BE100LA4 139
152 131 1.2 6.3 3510 C322_6.3 S4 ME4SA6 130 C322_6.3 P112 BE112M6 131
154 130 1.7 9.3 3690 C322_9.3 S3 ME3LA4 130 C322_9.3 P100 BE100LA4 131
163 123 3.1 8.8 4210 C362_8.8 S3 ME3LA4 134 C362_8.8 P100 BE100LA4 135
165 121 1.1 8.7 2220 C222_8.7 S3 ME3LA4 126 C222_8.7 P100 BE100LA4 127
165 121 3.2 8.6 4850 C412_8.6 S3 ME3LA4 138 C412_8.6 P100 BE100LA4 139
169 118 1.8 8.5 3600 C322_8.5 S3 ME3LA4 130 C322_8.5 P100 BE100LA4 131
169 118 1.3 5.7 3450 C322_5.7 S4 ME4SA6 130 C322_5.7 P112 BE112M6 131
193 103 1.5 5.0 3410 C322_5.0 S4 ME4SA6 130 C322_5.0 P112  BE112M6 131
200 100 2.0 7.2 3480 C322_7.2 S3 ME3LA4 130 C322_7.2 P100 BE100LA4 131
202 99 1.3 7.1 2180 C222_7.1 S3 ME3LA4 126 C222_7.1 P100 BE100LA4 127
228 87 1.8 6.3 3250 C322_6.3 S3 ME3LA4 130 C322_6.3 P100 BE100LA4 131
235 85 1.2 6.1 2040 C222_6.1 S3 ME3LA4 126 C222_6.1 P100 BE100LA4 127
245 82 2.4 5.8 3710 C362_5.8 S3 ME3LA4 134 C362_5.8 P100 BE100LA4 135
253 79 2.0 5.7 3180 C322_5.7 S3 ME3LA4 130 C322_5.7 P100 BE100LA4 131
256 78 1.3 5.6 2050 C222_5.6 S3 ME3LA4 126 C222_5.6 P100 BE100LA4 127
271 74 2.7 5.3 3550 C362_5.3 S3 ME3LA4 134 C362_5.3 P100 BE100LA4 135
289 69 2.2 5.0 3100 C322_5.0 S3 ME3LA4 130 C322_5.0 P100 BE100LA4 131
300 67 1.5 4.8 1970 C222_4.8 S3 ME3LA4 126 C222_4.8 P100 BE100LA4 127
309 65 3.4 9.3 3130 C322_9.3 S3 ME3LA2 130 C322_9.3 P90 BE90L2 131
309 65 3.1 4.6 3490 C362_4.6 S3 ME3LA4 134 C362_4.6 P100 BE100LA4 135
318 63 2.4 4.5 3000 C322_4.5 S3 ME3LA4 130 C322_4.5 P100 BE100LA4 131
332 60 2.3 8.7 2000 C222_8.7 S3 ME3LA2 126 C222_8.7 P90 BE90L2 127
336 59 1.6 4.3 1970 C222_4.3 S3 ME3LA4 126 C222_4.3 P100 BE100LA4 127
355 56 3.6 2.7 3380 C362_2.7 S4 ME4SA6 134 C362_2.7 P112 BE112M6 135
377 53 1.1 7.6 930 C122_7.6 S3 ME3LA2 122 C122_7.6 P90 BE90L2 123
383 52 2.9 3.7 2890 C322_3.7 S3 ME3LA4 130 C322_3.7 P100 BE100LA4 131
386 52 1.7 3.7 1890 C222_3.7 S3 ME3LA4 126 C222_3.7 P100 BE100LA4 127

2.2 kW
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2.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

6.2 3065 2.3 231.7 60000 C904_231.7 S3 ME3LA4 156 C904_231.7 P100 BE100LA4 157
6.6 2951 1.4 215.8 35000 C803_215.8 S3 ME3LA4 153 C803_215.8 P100 BE100LA4 154
6.7 2810 2.6 212.4 60000 C904_212.4 S3 ME3LA4 156 C904_212.4 P100 BE100LA4 157
7.2 2705 1.4 197.9 35000 C803_197.9 S3 ME3LA4 153 C803_197.9 P100 BE100LA4 154
7.8 2520 1.6 184.4 35000 C803_184.4 S3 ME3LA4 153 C803_184.4 P100 BE100LA4 154
8.0 2450 0.9 179.2 25000 C703_179.2 S3 ME3LA4 150 C703_179.2 P100 BE100LA4 151
8.5 2310 1.7 169.0 35000 C803_169.0 S3 ME3LA4 153 C803_169.0 P100 BE100LA4 154
8.8 2226 1.0 162.8 25000 C703_162.8 S3 ME3LA4 150 C703_162.8 P100 BE100LA4 151
9.5 2055 1.1 150.3 25000 C703_150.3 S3 ME3LA4 150 C703_150.3 P100 BE100LA4 151
9.6 2038 2.0 149.1 35000 C803_149.1 S3 ME3LA4 153 C803_149.1 P100 BE100LA4 154

10.4 1878 1.2 137.4 25000 C703_137.4 S3 ME3LA4 150 C703_137.4 P100 BE100LA4 151
10.5 1869 2.1 136.7 35000 C803_136.7 S3 ME3LA4 153 C803_136.7 P100 BE100LA4 154
11.2 1695 0.9 128.1 16000 C613_128.1 S3 ME3LA4 146 C613_128.1 P100 BE100LA4 147
11.3 1734 1.3 126.8 25000 C703_126.8 S3 ME3LA4 150 C703_126.8 P100 BE100LA4 151
12.0 1633 2.4 119.5 35000 C803_119.5 S3 ME3LA4 153 C803_119.5 P100 BE100LA4 154
12.6 1503 1.1 113.6 16000 C613_113.6 S3 ME3LA4 146 C613_113.6 P100 BE100LA4 147
12.7 1537 1.5 112.4 25000 C703_112.4 S3 ME3LA4 150 C703_112.4 P100 BE100LA4 151
13.1 1497 2.7 109.5 35000 C803_109.5 S3 ME3LA4 153 C803_109.5 P100 BE100LA4 154
13.8 1419 1.6 103.8 25000 C703_103.8 S3 ME3LA4 150 C703_103.8 P100 BE100LA4 151
13.8 1371 1.2 103.6 16000 C613_103.6 S3 ME3LA4 146 C613_103.6 P100 BE100LA4 147
14.7 1331 3.0 97.4 35000 C803_97.4 S3 ME3LA4 153 C803_97.4 P100 BE100LA4 154
15.7 1204 1.3 91.0 16000 C613_91.0 S3 ME3LA4 146 C613_91.0 P100 BE100LA4 147
16.0 1220 3.3 89.3 35000 C803_89.3 S3 ME3LA4 153 C803_89.3 P100 BE100LA4 154
16.2 1206 1.9 88.2 25000 C703_88.2 S3 ME3LA4 150 C703_88.2 P100 BE100LA4 151
17.2 1099 1.5 83.0 16000 C613_83.0 S3 ME3LA4 146 C613_83.0 P100 BE100LA4 147
17.6 1113 2.1 81.4 25000 C703_81.4 S3 ME3LA4 150 C703_81.4 P100 BE100LA4 151
17.9 1092 0.9 79.9 10000 C513_79.9 S3 ME3LA4 142 C513_79.9 P100 BE100LA4 143
19.3 982 1.6 74.2 16000 C613_74.2 S3 ME3LA4 146 C613_74.2 P100 BE100LA4 147
19.6 997 1.0 72.9 10000 C513_72.9 S3 ME3LA4 142 C513_72.9 P100 BE100LA4 143
20.0 975 2.4 71.3 25000 C703_71.3 S3 ME3LA4 150 C703_71.3 P100 BE100LA4 151
21.1 896 1.8 67.7 16000 C613_67.7 S3 ME3LA4 146 C613_67.7 P100 BE100LA4 147
21.7 900 2.6 65.9 25000 C703_65.9 S3 ME3LA4 150 C703_65.9 P100 BE100LA4 151
22.1 883 1.1 64.6 10000 C513_64.6 S3 ME3LA4 142 C513_64.6 P100 BE100LA4 143
24.2 806 1.2 59.0 10000 C513_59.0 S3 ME3LA4 142 C513_59.0 P100 BE100LA4 143
24.4 775 2.1 58.6 16000 C613_58.6 S3 ME3LA4 146 C613_58.6 P100 BE100LA4 147
25.1 796 1.0 57.0 10000 C512_57.0 S3 ME3LA4 142 C512_57.0 P100 BE100LA4 143
25.3 773 3.0 56.5 25000 C703_56.5 S3 ME3LA4 150 C703_56.5 P100 BE100LA4 151
26.7 707 2.3 53.5 16000 C613_53.5 S3 ME3LA4 146 C613_53.5 P100 BE100LA4 147
27.8 718 1.0 51.4 10000 C512_51.4 S3 ME3LA4 142 C512_51.4 P100 BE100LA4 143
27.9 700 1.4 51.2 10000 C513_51.2 S3 ME3LA4 142 C513_51.2 P100 BE100LA4 143
29.9 668 1.2 47.8 10000 C512_47.8 S3 ME3LA4 142 C512_47.8 P100 BE100LA4 143
30 630 2.5 47.6 16000 C613_47.6 S3 ME3LA4 146 C613_47.6 P100 BE100LA4 147
30 642 0.9 47.0 6440 C413_47.0 S3 ME3LA4 138 C413_47.0 P100 BE100LA4 139
31 639 1.6 46.7 10000 C513_46.7 S3 ME3LA4 142 C513_46.7 P100 BE100LA4 143
33 575 2.8 43.4 16000 C613_43.4 S3 ME3LA4 146 C613_43.4 P100 BE100LA4 147
33 602 1.3 43.1 10000 C512_43.1 S3 ME3LA4 142 C512_43.1 P100 BE100LA4 143
35 553 1.8 40.5 10000 C513_40.5 S3 ME3LA4 142 C513_40.5 P100 BE100LA4 143
35 564 1.4 40.4 10000 C512_40.4 S3 ME3LA4 142 C512_40.4 P100 BE100LA4 143
35 551 1.1 40.3 6460 C413_40.3 S3 ME3LA4 138 C413_40.3 P100 BE100LA4 139
38 531 2.5 38.0 16000 C612_38.0 S3 ME3LA4 146 C612_38.0 P100 BE100LA4 147
39 518 1.0 37.1 6370 C412_37.1 S3 ME3LA4 138 C412_37.1 P100 BE100LA4 139
39 505 2.0 37.0 10000 C513_37.0 S3 ME3LA4 142 C513_37.0 P100 BE100LA4 143
39 503 1.2 36.8 6390 C413_36.8 S3 ME3LA4 138 C413_36.8 P100 BE100LA4 139
39 508 1.6 36.4 10000 C512_36.4 S3 ME3LA4 142 C512_36.4 P100 BE100LA4 143
41 473 1.0 34.6 5350 C363_34.6 S3 ME3LA4 134 C363_34.6 P100 BE100LA4 135
42 478 2.6 34.2 16000 C612_34.2 S3 ME3LA4 146 C612_34.2 P100 BE100LA4 147
43 466 1.1 33.4 6290 C412_33.4 S3 ME3LA4 138 C412_33.4 P100 BE100LA4 139
43 461 1.7 33.0 10000 C512_33.0 S3 ME3LA4 142 C512_33.0 P100 BE100LA4 143
45 439 1.1 31.4 6290 C412_31.4 S3 ME3LA4 138 C412_31.4 P100 BE100LA4 139
47 425 3.2 30.4 16000 C612_30.4 S3 ME3LA4 146 C612_30.4 P100 BE100LA4 147
48 411 2.4 30.1 10000 C513_30.1 S3 ME3LA4 142 C513_30.1 P100 BE100LA4 143
48 416 1.9 29.8 10000 C512_29.8 S3 ME3LA4 142 C512_29.8 P100 BE100LA4 143
50 393 1.1 28.7 5220 C363_28.7 S3 ME3LA4 134 C363_28.7 P100 BE100LA4 135
51 395 1.3 28.3 6190 C412_28.3 S3 ME3LA4 138 C412_28.3 P100 BE100LA4 139
52 375 2.6 27.4 10000 C513_27.4 S3 ME3LA4 142 C513_27.4 P100 BE100LA4 143

2.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

52 383 3.5 27.4 15900 C612_27.4 S3 ME3LA4 146 C612_27.4 P100 BE100LA4 147
55 358 1.2 26.2 5140 C363_26.2 S3 ME3LA4 134 C363_26.2 P100 BE100LA4 135
55 362 2.2 25.9 10000 C512_25.9 S3 ME3LA4 142 C512_25.9 P100 BE100LA4 143
57 351 0.9 25.1 4270 C322_25.1 S3 ME3LA4 130 C322_25.1 P100 BE100LA4 131
57 350 1.4 25.0 6120 C412_25.0 S3 ME3LA4 138 C412_25.0 P100 BE100LA4 139
61 326 2.5 23.4 10000 C512_23.4 S3 ME3LA4 142 C512_23.4 P100 BE100LA4 143
62 320 0.9 22.9 4240 C322_22.9 S3 ME3LA4 130 C322_22.9 P100 BE100LA4 131
63 315 1.6 22.6 6000 C412_22.6 S3 ME3LA4 138 C412_22.6 P100 BE100LA4 139
65 303 1.4 22.1 5060 C363_22.1 S3 ME3LA4 134 C363_22.1 P100 BE100LA4 135
68 293 2.7 21.0 10000 C512_21.0 S3 ME3LA4 142 C512_21.0 P100 BE100LA4 143
71 280 1.1 20.1 4200 C322_20.1 S3 ME3LA4 130 C322_20.1 P100 BE100LA4 131
72 276 1.8 19.8 5890 C412_19.8 S3 ME3LA4 138 C412_19.8 P100 BE100LA4 139
75 265 1.4 19.0 4920 C362_19.0 S3 ME3LA4 134 C362_19.0 P100 BE100LA4 135
76 264 3.0 18.9 10000 C512_18.9 S3 ME3LA4 142 C512_18.9 P100 BE100LA4 143
77 258 1.0 12.3 4100 C322_12.3 S4 ME4SA6 130 C322_12.3 P112 BE112M6 131
79 254 1.1 18.2 4120 C322_18.2 S3 ME3LA4 130 C322_18.2 P100 BE100LA4 131
80 248 1.9 17.8 5760 C412_17.8 S3 ME3LA4 138 C412_17.8 P100 BE100LA4 139
83 240 1.6 17.2 4800 C362_17.2 S3 ME3LA4 134 C362_17.2 P100 BE100LA4 135
85 234 1.0 11.2 4060 C322_11.2 S4 ME4SA6 130 C322_11.2 P112 BE112M6 131
90 221 2.0 15.8 5650 C412_15.8 S3 ME3LA4 138 C412_15.8 P100 BE100LA4 139
92 218 1.2 15.6 4060 C322_15.6 S3 ME3LA4 130 C322_15.6 P100 BE100LA4 131
97 206 1.8 14.8 4710 C362_14.8 S3 ME3LA4 134 C362_14.8 P100 BE100LA4 135

100 199 2.2 14.2 5510 C412_14.2 S3 ME3LA4 138 C412_14.2 P100 BE100LA4 139
102 197 1.3 14.1 3980 C322_14.1 S3 ME3LA4 130 C322_14.1 P100 BE100LA4 131
103 194 1.1 9.3 3960 C322_9.3 S4 ME4SA6 130 C322_9.3 P112 BE112M6 131
107 186 2.0 13.3 4590 C362_13.3 S3 ME3LA4 134 C362_13.3 P100 BE100LA4 135
113 177 1.2 8.5 3890 C322_8.5 S4 ME4SA6 130 C322_8.5 P112 BE112M6 131
115 173 0.9 12.4 2270 C222_12.4 S3 ME3LA4 126 C222_12.4 P100 BE100LA4 127
115 173 2.5 12.4 5360 C412_12.4 S3 ME3LA4 138 C412_12.4 P100 BE100LA4 139
116 172 1.4 12.3 3900 C322_12.3 S3 ME3LA4 130 C322_12.3 P100 BE100LA4 131
123 163 2.3 11.7 4490 C362_11.7 S3 ME3LA4 134 C362_11.7 P100 BE100LA4 135
128 156 1.5 11.2 3800 C322_11.2 S3 ME3LA4 130 C322_11.2 P100 BE100LA4 131
128 156 2.7 11.2 5220 C412_11.2 S3 ME3LA4 138 C412_11.2 P100 BE100LA4 139
129 155 1.0 11.1 2250 C222_11.1 S3 ME3LA4 126 C222_11.1 P100 BE100LA4 127
133 150 1.3 7.2 3810 C322_7.2 S4 ME4SA6 130 C322_7.2 P112 BE112M6 131
135 148 2.6 10.6 4320 C362_10.6 S3 ME3LA4 134 C362_10.6 P100 BE100LA4 135
148 135 1.1 9.6 2250 C222_9.6 S3 ME3LA4 126 C222_9.6 P100 BE100LA4 127
149 134 2.9 9.6 5050 C412_9.6 S3 ME3LA4 138 C412_9.6 P100 BE100LA4 139
152 131 1.2 6.3 3510 C322_6.3 S4 ME4SA6 130 C322_6.3 P112 BE112M6 131
154 130 1.7 9.3 3690 C322_9.3 S3 ME3LA4 130 C322_9.3 P100 BE100LA4 131
163 123 3.1 8.8 4210 C362_8.8 S3 ME3LA4 134 C362_8.8 P100 BE100LA4 135
165 121 1.1 8.7 2220 C222_8.7 S3 ME3LA4 126 C222_8.7 P100 BE100LA4 127
165 121 3.2 8.6 4850 C412_8.6 S3 ME3LA4 138 C412_8.6 P100 BE100LA4 139
169 118 1.8 8.5 3600 C322_8.5 S3 ME3LA4 130 C322_8.5 P100 BE100LA4 131
169 118 1.3 5.7 3450 C322_5.7 S4 ME4SA6 130 C322_5.7 P112 BE112M6 131
193 103 1.5 5.0 3410 C322_5.0 S4 ME4SA6 130 C322_5.0 P112  BE112M6 131
200 100 2.0 7.2 3480 C322_7.2 S3 ME3LA4 130 C322_7.2 P100 BE100LA4 131
202 99 1.3 7.1 2180 C222_7.1 S3 ME3LA4 126 C222_7.1 P100 BE100LA4 127
228 87 1.8 6.3 3250 C322_6.3 S3 ME3LA4 130 C322_6.3 P100 BE100LA4 131
235 85 1.2 6.1 2040 C222_6.1 S3 ME3LA4 126 C222_6.1 P100 BE100LA4 127
245 82 2.4 5.8 3710 C362_5.8 S3 ME3LA4 134 C362_5.8 P100 BE100LA4 135
253 79 2.0 5.7 3180 C322_5.7 S3 ME3LA4 130 C322_5.7 P100 BE100LA4 131
256 78 1.3 5.6 2050 C222_5.6 S3 ME3LA4 126 C222_5.6 P100 BE100LA4 127
271 74 2.7 5.3 3550 C362_5.3 S3 ME3LA4 134 C362_5.3 P100 BE100LA4 135
289 69 2.2 5.0 3100 C322_5.0 S3 ME3LA4 130 C322_5.0 P100 BE100LA4 131
300 67 1.5 4.8 1970 C222_4.8 S3 ME3LA4 126 C222_4.8 P100 BE100LA4 127
309 65 3.4 9.3 3130 C322_9.3 S3 ME3LA2 130 C322_9.3 P90 BE90L2 131
309 65 3.1 4.6 3490 C362_4.6 S3 ME3LA4 134 C362_4.6 P100 BE100LA4 135
318 63 2.4 4.5 3000 C322_4.5 S3 ME3LA4 130 C322_4.5 P100 BE100LA4 131
332 60 2.3 8.7 2000 C222_8.7 S3 ME3LA2 126 C222_8.7 P90 BE90L2 127
336 59 1.6 4.3 1970 C222_4.3 S3 ME3LA4 126 C222_4.3 P100 BE100LA4 127
355 56 3.6 2.7 3380 C362_2.7 S4 ME4SA6 134 C362_2.7 P112 BE112M6 135
377 53 1.1 7.6 930 C122_7.6 S3 ME3LA2 122 C122_7.6 P90 BE90L2 123
383 52 2.9 3.7 2890 C322_3.7 S3 ME3LA4 130 C322_3.7 P100 BE100LA4 131
386 52 1.7 3.7 1890 C222_3.7 S3 ME3LA4 126 C222_3.7 P100 BE100LA4 127

2.2 kW
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3 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

2.0 12965 0.9 720.3 85000 C1004_720.3 S3 ME3LB4 159 C1004_720.3 P100 BE100LB4 160
2.3 11293 1.1 627.4 85000 C1004_627.4 S3 ME3LB4 159 C1004_627.4 P100 BE100LB4 160
2.5 10487 1.1 582.6 85000 C1004_582.6 S3 ME3LB4 159 C1004_582.6 P100 BE100LB4 160
2.9 9047 1.3 502.6 85000 C1004_502.6 S3 ME3LB4 159 C1004_502.6 P100 BE100LB4 160
3.1 8401 1.4 466.7 85000 C1004_466.7 S3 ME3LB4 159 C1004_466.7 P100 BE100LB4 160
3.4 7543 1.0 419.0 60000 C904_419.0 S3 ME3LB4 156 C904_419.0 P100 BE100LB4 157
3.5 7376 1.6 409.8 85000 C1004_409.8 S3 ME3LB4 159 C1004_409.8 P100 BE100LB4 160
3.8 6849 1.8 380.5 85000 C1004_380.5 S3 ME3LB4 159 C1004_380.5 P100 BE100LB4 160
3.9 6656 1.1 369.8 60000 C904_369.8 S3 ME3LB4 156 C904_369.8 P100 BE100LB4 157
4.2 6101 1.2 339.0 60000 C904_339.0 S3 ME3LB4 156 C904_339.0 P100 BE100LB4 157
4.4 5825 2.1 323.6 85000 C1004_323.6 S3 ME3LB4 159 C1004_323.6 P100 BE100LB4 160
4.8 5409 2.2 300.5 85000 C1004_300.5 S3 ME3LB4 159 C1004_300.5 P100 BE100LB4 160
4.9 5272 1.4 292.9 60000 C904_292.9 S3 ME3LB4 156 C904_292.9 P100 BE100LB4 157
5.4 4833 1.5 268.5 60000 C904_268.5 S3 ME3LB4 156 C904_268.5 P100 BE100LB4 157
5.5 4734 2.5 263.0 85000 C1004_263.0 S3 ME3LB4 159 C1004_263.0 P100 BE100LB4 160
5.9 4396 2.7 244.2 85000 C1004_244.2 S3 ME3LB4 159 C1004_244.2 P100 BE100LB4 160
6.2 4170 1.7 231.7 60000 C904_231.7 S3 ME3LB4 156 C904_231.7 P100 BE100LB4 157
6.7 4015 1.0 215.8 35000 C803_215.8 S3 ME3LB4 153 C803_215.8 P100 BE100LB4 154
6.8 3823 1.9 212.4 60000 C904_212.4 S3 ME3LB4 156 C904_212.4 P100 BE100LB4 157
7.3 3680 1.0 197.9 35000 C803_197.9 S3 ME3LB4 153 C803_197.9 P100 BE100LB4 154
7.8 3429 1.2 184.4 35000 C803_184.4 S3 ME3LB4 153 C803_184.4 P100 BE100LB4 154
8.4 3201 2.2 172.1 60000 C903_172.1 S3 ME3LB4 156 C903_172.1 P100 BE100LB4 157
8.5 3143 1.3 169.0 35000 C803_169.0 S3 ME3LB4 153 C803_169.0 P100 BE100LB4 154
9.1 2934 2.4 157.8 60000 C903_157.8 S3 ME3LB4 156 C903_157.8 P100 BE100LB4 157
9.7 2773 1.4 149.1 35000 C803_149.1 S3 ME3LB4 153 C803_149.1 P100 BE100LB4 154
9.8 2722 2.6 146.3 60000 C903_146.3 S3 ME3LB4 156 C903_146.3 P100 BE100LB4 157

10.5 2542 1.6 136.7 35000 C803_136.7 S3 ME3LB4 153 C803_136.7 P100 BE100LB4 154
10.7 2495 2.8 134.1 60000 C903_134.1 S3 ME3LB4 156 C903_134.1 P100 BE100LB4 157
11.4 2359 1.0 126.8 25000 C703_126.8 S3 ME3LB4 150 C703_126.8 P100 BE100LB4 151
12.1 2222 1.8 119.5 35000 C803_119.5 S3 ME3LB4 153 C803_119.5 P100 BE100LB4 154

2.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

401 50 4.0 7.2 2920 C322_7.2 S3 ME3LA2 130 C322_7.2 P90 BE90L2 131
405 49 2.6 7.1 1920 C222_7.1 S3 ME3LA2 126 C222_7.1 P90 BE90L2 127
419 48 2.9 3.4 2800 C322_3.4 S3 ME3LA4 130 C322_3.4 P100 BE100LA4 131
430 46 1.8 3.3 1890 C222_3.3 S3 ME3LA4 126 C222_3.3 P100 BE100LA4 127
446 45 0.9 3.2 580 C122_3.2 S3 ME3LA4 122 C122_3.2 P100 BE100LA4 123
458 44 3.6 6.3 2760 C322_6.3 S3 ME3LA2 130 C322_6.3 P90 BE90L2 131
472 42 2.5 6.1 1820 C222_6.1 S3 ME3LA2 126 C222_6.1 P90 BE90L2 127
497 40 3.2 2.9 2700 C322_2.9 S3 ME3LA4 130 C322_2.9 P100 BE100LA4 131
513 39 2.6 5.6 1770 C222_5.6 S3 ME3LA2 126 C222_5.6 P90 BE90L2 127
517 39 1.0 2.8 690 C122_2.8 S3 ME3LA4 122 C122_2.8 P100 BE100LA4 123
525 38 2.1 2.7 1770 C222_2.7 S3 ME3LA4 126 C222_2.7 P100 BE100LA4 127
602 33 3.0 4.8 1720 C222_4.8 S3 ME3LA2 126 C222_4.8 P90 BE90L2 127
674 30 3.2 4.3 1670 C222_4.3 S3 ME3LA2 126 C222_4.3 P90 BE90L2 127
774 26 3.5 3.7 1620 C222_3.7 S3 ME3LA2 126 C222_3.7 P90 BE90L2 127
786 25 1.7 3.7 970 C122_3.7 S3 ME3LA2 122 C122_3.7 P90 BE90L2 123
863 23 3.7 3.3 1550 C222_3.3 S3 ME3LA2 126 C222_3.3 P90 BE90L2 127
895 22 1.8 3.2 940 C122_3.2 S3 ME3LA2 122 C122_3.2 P90 BE90L2 123

1037 19 1.9 2.8 920 C122_2.8 S3 ME3LA2 122 C122_2.8 P90 BE90L2 123
1054 19 4.2 2.7 1490 C222_2.7 S3 ME3LA2 126 C222_2.7 P90 BE90L2 127

3 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

12.3 2171 3.3 116.7 60000 C903_116.7 S3 ME3LB4 156 C903_116.7 P100 BE100LB4 157
12.8 2091 1.1 112.4 25000 C703_112.4 S3 ME3LB4 150 C703_112.4 P100 BE100LB4 151
13.2 2037 2.0 109.5 35000 C803_109.5 S3 ME3LB4 153 C803_109.5 P100 BE100LB4 154
13.9 1931 1.2 103.8 25000 C703_103.8 S3 ME3LB4 150 C703_103.8 P100 BE100LB4 151
14.8 1811 2.2 97.4 35000 C803_97.4 S3 ME3LB4 153 C803_97.4 P100 BE100LB4 154
15.8 1638 1.0 91.0 16000 C613_91.0 S3 ME3LB4 146 C613_91.0 P100 BE100LB4 147
16.1 1660 2.4 89.3 35000 C803_89.3 S3 ME3LB4 153 C803_89.3 P100 BE100LB4 154
16.3 1640 1.4 88.2 25000 C703_88.2 S3 ME3LB4 150 C703_88.2 P100 BE100LB4 151
17.3 1495 1.1 83.0 16000 C613_83.0 S3 ME3LB4 146 C613_83.0 P100 BE100LB4 147
17.7 1514 1.5 81.4 25000 C703_81.4 S3 ME3LB4 150 C703_81.4 P100 BE100LB4 151
18.7 1431 2.8 76.9 35000 C803_76.9 S3 ME3LB4 153 C803_76.9 P100 BE100LB4 154
19.4 1336 1.2 74.2 16000 C613_74.2 S3 ME3LB4 146 C613_74.2 P100 BE100LB4 147
20.2 1327 1.7 71.3 25000 C703_71.3 S3 ME3LB4 150 C703_71.3 P100 BE100LB4 151
20.4 1311 3.1 70.5 35000 C803_70.5 S3 ME3LB4 153 C803_70.5 P100 BE100LB4 154
21.3 1218 1.3 67.7 16000 C613_67.7 S3 ME3LB4 146 C613_67.7 P100 BE100LB4 147
21.9 1225 1.9 65.9 25000 C703_65.9 S3 ME3LB4 150 C703_65.9 P100 BE100LB4 151
24.4 1097 0.9 59.0 10000 C513_59.0 S3 ME3LB4 142 C513_59.0 P100 BE100LB4 143
24.6 1055 1.5 58.6 16000 C613_58.6 S3 ME3LB4 146 C613_58.6 P100 BE100LB4 147
25.5 1051 2.2 56.5 25000 C703_56.5 S3 ME3LB4 150 C703_56.5 P100 BE100LB4 151
26.9 962 1.7 53.5 16000 C613_53.5 S3 ME3LB4 146 C613_53.5 P100 BE100LB4 147
27.6 970 2.4 52.2 25000 C703_52.2 S3 ME3LB4 150 C703_52.2 P100 BE100LB4 151
28.1 952 1.1 51.2 10000 C513_51.2 S3 ME3LB4 142 C513_51.2 P100 BE100LB4 143
30 857 1.9 47.6 16000 C613_47.6 S3 ME3LB4 146 C613_47.6 P100 BE100LB4 147
31 869 1.2 46.7 10000 C513_46.7 S3 ME3LB4 142 C513_46.7 P100 BE100LB4 143
32 831 2.8 44.7 25000 C703_44.7 S3 ME3LB4 150 C703_44.7 P100 BE100LB4 151
33 782 2.0 43.4 16000 C613_43.4 S3 ME3LB4 146 C613_43.4 P100 BE100LB4 147
33 819 0.9 43.1 10000 C512_43.1 S3 ME3LB4 142 C512_43.1 P100 BE100LB4 143
35 767 3.0 41.3 25000 C703_41.3 S3 ME3LB4 150 C703_41.3 P100 BE100LB4 151
36 753 1.3 40.5 10000 C513_40.5 S3 ME3LB4 142 C513_40.5 P100 BE100LB4 143
36 767 1.0 40.4 10000 C512_40.4 S3 ME3LB4 142 C512_40.4 P100 BE100LB4 143
38 722 1.9 38.0 16000 C612_38.0 S3 ME3LB4 146 C612_38.0 P100 BE100LB4 147
39 687 1.5 37.0 10000 C513_37.0 S3 ME3LB4 142 C513_37.0 P100 BE100LB4 143
40 691 1.1 36.4 10000 C512_36.4 S3 ME3LB4 142 C512_36.4 P100 BE100LB4 143
40 651 2.4 36.1 16000 C613_36.1 S3 ME3LB4 146 C613_36.1 P100 BE100LB4 147
42 650 1.9 34.2 16000 C612_34.2 S3 ME3LB4 146 C612_34.2 P100 BE100LB4 147
44 628 1.3 33.0 10000 C512_33.0 S3 ME3LB4 142 C512_33.0 P100 BE100LB4 143
44 594 2.6 33.0 16000 C613_33.0 S3 ME3LB4 146 C613_33.0 P100 BE100LB4 147
46 581 1.0 31.2 5550 C413_31.2 S3 ME3LB4 138 C413_31.2 P100 BE100LB4 139
47 578 2.3 30.4 15900 C612_30.4 S3 ME3LB4 146 C612_30.4 P100 BE100LB4 147
48 559 1.8 30.1 10000 C513_30.1 S3 ME3LB4 142 C513_30.1 P100 BE100LB4 143
48 566 1.4 29.8 10000 C512_29.8 S3 ME3LB4 142 C512_29.8 P100 BE100LB4 143
51 538 0.9 28.3 5460 C412_28.3 S3 ME3LB4 138 C412_28.3 P100 BE100LB4 139
52 511 1.9 27.4 10000 C513_27.4 S3 ME3LB4 142 C513_27.4 P100 BE100LB4 143
53 521 2.6 27.4 15400 C612_27.4 S3 ME3LB4 146 C612_27.4 P100 BE100LB4 147
55 487 0.9 26.2 4500 C363_26.2 S3 ME3LB4 134 C363_26.2 P100 BE100LB4 135
56 492 1.6 25.9 10000 C512_25.9 S3 ME3LB4 142 C512_25.9 P100 BE100LB4 143
57 476 1.1 25.0 5480 C412_25.0 S3 ME3LB4 138 C412_25.0 P100 BE100LB4 139
58 472 2.9 24.8 15100 C612_24.8 S3 ME3LB4 146 C612_24.8 P100 BE100LB4 147
62 444 1.8 23.4 10000 C512_23.4 S3 ME3LB4 142 C512_23.4 P100 BE100LB4 143
64 429 1.2 22.6 5420 C412_22.6 S3 ME3LB4 138 C412_22.6 P100 BE100LB4 139
64 425 3.2 22.4 14600 C612_22.4 S3 ME3LB4 146 C612_22.4 P100 BE100LB4 147
65 412 1.0 22.1 4530 C363_22.1 S3 ME3LB4 134 C363_22.1 P100 BE100LB4 135
69 398 2.0 21.0 10000 C512_21.0 S3 ME3LB4 142 C512_21.0 P100 BE100LB4 143
73 375 1.3 19.8 5390 C412_19.8 S3 ME3LB4 138 C412_19.8 P100 BE100LB4 139
76 361 1.1 19.0 4450 C362_19.0 S3 ME3LB4 134 C362_19.0 P100 BE100LB4 135
76 359 2.2 18.9 10000 C512_18.9 S3 ME3LB4 142 C512_18.9 P100 BE100LB4 143
81 338 1.4 17.8 5300 C412_17.8 S3 ME3LB4 138 C412_17.8 P100 BE100LB4 139
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3 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

2.0 12965 0.9 720.3 85000 C1004_720.3 S3 ME3LB4 159 C1004_720.3 P100 BE100LB4 160
2.3 11293 1.1 627.4 85000 C1004_627.4 S3 ME3LB4 159 C1004_627.4 P100 BE100LB4 160
2.5 10487 1.1 582.6 85000 C1004_582.6 S3 ME3LB4 159 C1004_582.6 P100 BE100LB4 160
2.9 9047 1.3 502.6 85000 C1004_502.6 S3 ME3LB4 159 C1004_502.6 P100 BE100LB4 160
3.1 8401 1.4 466.7 85000 C1004_466.7 S3 ME3LB4 159 C1004_466.7 P100 BE100LB4 160
3.4 7543 1.0 419.0 60000 C904_419.0 S3 ME3LB4 156 C904_419.0 P100 BE100LB4 157
3.5 7376 1.6 409.8 85000 C1004_409.8 S3 ME3LB4 159 C1004_409.8 P100 BE100LB4 160
3.8 6849 1.8 380.5 85000 C1004_380.5 S3 ME3LB4 159 C1004_380.5 P100 BE100LB4 160
3.9 6656 1.1 369.8 60000 C904_369.8 S3 ME3LB4 156 C904_369.8 P100 BE100LB4 157
4.2 6101 1.2 339.0 60000 C904_339.0 S3 ME3LB4 156 C904_339.0 P100 BE100LB4 157
4.4 5825 2.1 323.6 85000 C1004_323.6 S3 ME3LB4 159 C1004_323.6 P100 BE100LB4 160
4.8 5409 2.2 300.5 85000 C1004_300.5 S3 ME3LB4 159 C1004_300.5 P100 BE100LB4 160
4.9 5272 1.4 292.9 60000 C904_292.9 S3 ME3LB4 156 C904_292.9 P100 BE100LB4 157
5.4 4833 1.5 268.5 60000 C904_268.5 S3 ME3LB4 156 C904_268.5 P100 BE100LB4 157
5.5 4734 2.5 263.0 85000 C1004_263.0 S3 ME3LB4 159 C1004_263.0 P100 BE100LB4 160
5.9 4396 2.7 244.2 85000 C1004_244.2 S3 ME3LB4 159 C1004_244.2 P100 BE100LB4 160
6.2 4170 1.7 231.7 60000 C904_231.7 S3 ME3LB4 156 C904_231.7 P100 BE100LB4 157
6.7 4015 1.0 215.8 35000 C803_215.8 S3 ME3LB4 153 C803_215.8 P100 BE100LB4 154
6.8 3823 1.9 212.4 60000 C904_212.4 S3 ME3LB4 156 C904_212.4 P100 BE100LB4 157
7.3 3680 1.0 197.9 35000 C803_197.9 S3 ME3LB4 153 C803_197.9 P100 BE100LB4 154
7.8 3429 1.2 184.4 35000 C803_184.4 S3 ME3LB4 153 C803_184.4 P100 BE100LB4 154
8.4 3201 2.2 172.1 60000 C903_172.1 S3 ME3LB4 156 C903_172.1 P100 BE100LB4 157
8.5 3143 1.3 169.0 35000 C803_169.0 S3 ME3LB4 153 C803_169.0 P100 BE100LB4 154
9.1 2934 2.4 157.8 60000 C903_157.8 S3 ME3LB4 156 C903_157.8 P100 BE100LB4 157
9.7 2773 1.4 149.1 35000 C803_149.1 S3 ME3LB4 153 C803_149.1 P100 BE100LB4 154
9.8 2722 2.6 146.3 60000 C903_146.3 S3 ME3LB4 156 C903_146.3 P100 BE100LB4 157

10.5 2542 1.6 136.7 35000 C803_136.7 S3 ME3LB4 153 C803_136.7 P100 BE100LB4 154
10.7 2495 2.8 134.1 60000 C903_134.1 S3 ME3LB4 156 C903_134.1 P100 BE100LB4 157
11.4 2359 1.0 126.8 25000 C703_126.8 S3 ME3LB4 150 C703_126.8 P100 BE100LB4 151
12.1 2222 1.8 119.5 35000 C803_119.5 S3 ME3LB4 153 C803_119.5 P100 BE100LB4 154

2.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

401 50 4.0 7.2 2920 C322_7.2 S3 ME3LA2 130 C322_7.2 P90 BE90L2 131
405 49 2.6 7.1 1920 C222_7.1 S3 ME3LA2 126 C222_7.1 P90 BE90L2 127
419 48 2.9 3.4 2800 C322_3.4 S3 ME3LA4 130 C322_3.4 P100 BE100LA4 131
430 46 1.8 3.3 1890 C222_3.3 S3 ME3LA4 126 C222_3.3 P100 BE100LA4 127
446 45 0.9 3.2 580 C122_3.2 S3 ME3LA4 122 C122_3.2 P100 BE100LA4 123
458 44 3.6 6.3 2760 C322_6.3 S3 ME3LA2 130 C322_6.3 P90 BE90L2 131
472 42 2.5 6.1 1820 C222_6.1 S3 ME3LA2 126 C222_6.1 P90 BE90L2 127
497 40 3.2 2.9 2700 C322_2.9 S3 ME3LA4 130 C322_2.9 P100 BE100LA4 131
513 39 2.6 5.6 1770 C222_5.6 S3 ME3LA2 126 C222_5.6 P90 BE90L2 127
517 39 1.0 2.8 690 C122_2.8 S3 ME3LA4 122 C122_2.8 P100 BE100LA4 123
525 38 2.1 2.7 1770 C222_2.7 S3 ME3LA4 126 C222_2.7 P100 BE100LA4 127
602 33 3.0 4.8 1720 C222_4.8 S3 ME3LA2 126 C222_4.8 P90 BE90L2 127
674 30 3.2 4.3 1670 C222_4.3 S3 ME3LA2 126 C222_4.3 P90 BE90L2 127
774 26 3.5 3.7 1620 C222_3.7 S3 ME3LA2 126 C222_3.7 P90 BE90L2 127
786 25 1.7 3.7 970 C122_3.7 S3 ME3LA2 122 C122_3.7 P90 BE90L2 123
863 23 3.7 3.3 1550 C222_3.3 S3 ME3LA2 126 C222_3.3 P90 BE90L2 127
895 22 1.8 3.2 940 C122_3.2 S3 ME3LA2 122 C122_3.2 P90 BE90L2 123

1037 19 1.9 2.8 920 C122_2.8 S3 ME3LA2 122 C122_2.8 P90 BE90L2 123
1054 19 4.2 2.7 1490 C222_2.7 S3 ME3LA2 126 C222_2.7 P90 BE90L2 127

3 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

12.3 2171 3.3 116.7 60000 C903_116.7 S3 ME3LB4 156 C903_116.7 P100 BE100LB4 157
12.8 2091 1.1 112.4 25000 C703_112.4 S3 ME3LB4 150 C703_112.4 P100 BE100LB4 151
13.2 2037 2.0 109.5 35000 C803_109.5 S3 ME3LB4 153 C803_109.5 P100 BE100LB4 154
13.9 1931 1.2 103.8 25000 C703_103.8 S3 ME3LB4 150 C703_103.8 P100 BE100LB4 151
14.8 1811 2.2 97.4 35000 C803_97.4 S3 ME3LB4 153 C803_97.4 P100 BE100LB4 154
15.8 1638 1.0 91.0 16000 C613_91.0 S3 ME3LB4 146 C613_91.0 P100 BE100LB4 147
16.1 1660 2.4 89.3 35000 C803_89.3 S3 ME3LB4 153 C803_89.3 P100 BE100LB4 154
16.3 1640 1.4 88.2 25000 C703_88.2 S3 ME3LB4 150 C703_88.2 P100 BE100LB4 151
17.3 1495 1.1 83.0 16000 C613_83.0 S3 ME3LB4 146 C613_83.0 P100 BE100LB4 147
17.7 1514 1.5 81.4 25000 C703_81.4 S3 ME3LB4 150 C703_81.4 P100 BE100LB4 151
18.7 1431 2.8 76.9 35000 C803_76.9 S3 ME3LB4 153 C803_76.9 P100 BE100LB4 154
19.4 1336 1.2 74.2 16000 C613_74.2 S3 ME3LB4 146 C613_74.2 P100 BE100LB4 147
20.2 1327 1.7 71.3 25000 C703_71.3 S3 ME3LB4 150 C703_71.3 P100 BE100LB4 151
20.4 1311 3.1 70.5 35000 C803_70.5 S3 ME3LB4 153 C803_70.5 P100 BE100LB4 154
21.3 1218 1.3 67.7 16000 C613_67.7 S3 ME3LB4 146 C613_67.7 P100 BE100LB4 147
21.9 1225 1.9 65.9 25000 C703_65.9 S3 ME3LB4 150 C703_65.9 P100 BE100LB4 151
24.4 1097 0.9 59.0 10000 C513_59.0 S3 ME3LB4 142 C513_59.0 P100 BE100LB4 143
24.6 1055 1.5 58.6 16000 C613_58.6 S3 ME3LB4 146 C613_58.6 P100 BE100LB4 147
25.5 1051 2.2 56.5 25000 C703_56.5 S3 ME3LB4 150 C703_56.5 P100 BE100LB4 151
26.9 962 1.7 53.5 16000 C613_53.5 S3 ME3LB4 146 C613_53.5 P100 BE100LB4 147
27.6 970 2.4 52.2 25000 C703_52.2 S3 ME3LB4 150 C703_52.2 P100 BE100LB4 151
28.1 952 1.1 51.2 10000 C513_51.2 S3 ME3LB4 142 C513_51.2 P100 BE100LB4 143
30 857 1.9 47.6 16000 C613_47.6 S3 ME3LB4 146 C613_47.6 P100 BE100LB4 147
31 869 1.2 46.7 10000 C513_46.7 S3 ME3LB4 142 C513_46.7 P100 BE100LB4 143
32 831 2.8 44.7 25000 C703_44.7 S3 ME3LB4 150 C703_44.7 P100 BE100LB4 151
33 782 2.0 43.4 16000 C613_43.4 S3 ME3LB4 146 C613_43.4 P100 BE100LB4 147
33 819 0.9 43.1 10000 C512_43.1 S3 ME3LB4 142 C512_43.1 P100 BE100LB4 143
35 767 3.0 41.3 25000 C703_41.3 S3 ME3LB4 150 C703_41.3 P100 BE100LB4 151
36 753 1.3 40.5 10000 C513_40.5 S3 ME3LB4 142 C513_40.5 P100 BE100LB4 143
36 767 1.0 40.4 10000 C512_40.4 S3 ME3LB4 142 C512_40.4 P100 BE100LB4 143
38 722 1.9 38.0 16000 C612_38.0 S3 ME3LB4 146 C612_38.0 P100 BE100LB4 147
39 687 1.5 37.0 10000 C513_37.0 S3 ME3LB4 142 C513_37.0 P100 BE100LB4 143
40 691 1.1 36.4 10000 C512_36.4 S3 ME3LB4 142 C512_36.4 P100 BE100LB4 143
40 651 2.4 36.1 16000 C613_36.1 S3 ME3LB4 146 C613_36.1 P100 BE100LB4 147
42 650 1.9 34.2 16000 C612_34.2 S3 ME3LB4 146 C612_34.2 P100 BE100LB4 147
44 628 1.3 33.0 10000 C512_33.0 S3 ME3LB4 142 C512_33.0 P100 BE100LB4 143
44 594 2.6 33.0 16000 C613_33.0 S3 ME3LB4 146 C613_33.0 P100 BE100LB4 147
46 581 1.0 31.2 5550 C413_31.2 S3 ME3LB4 138 C413_31.2 P100 BE100LB4 139
47 578 2.3 30.4 15900 C612_30.4 S3 ME3LB4 146 C612_30.4 P100 BE100LB4 147
48 559 1.8 30.1 10000 C513_30.1 S3 ME3LB4 142 C513_30.1 P100 BE100LB4 143
48 566 1.4 29.8 10000 C512_29.8 S3 ME3LB4 142 C512_29.8 P100 BE100LB4 143
51 538 0.9 28.3 5460 C412_28.3 S3 ME3LB4 138 C412_28.3 P100 BE100LB4 139
52 511 1.9 27.4 10000 C513_27.4 S3 ME3LB4 142 C513_27.4 P100 BE100LB4 143
53 521 2.6 27.4 15400 C612_27.4 S3 ME3LB4 146 C612_27.4 P100 BE100LB4 147
55 487 0.9 26.2 4500 C363_26.2 S3 ME3LB4 134 C363_26.2 P100 BE100LB4 135
56 492 1.6 25.9 10000 C512_25.9 S3 ME3LB4 142 C512_25.9 P100 BE100LB4 143
57 476 1.1 25.0 5480 C412_25.0 S3 ME3LB4 138 C412_25.0 P100 BE100LB4 139
58 472 2.9 24.8 15100 C612_24.8 S3 ME3LB4 146 C612_24.8 P100 BE100LB4 147
62 444 1.8 23.4 10000 C512_23.4 S3 ME3LB4 142 C512_23.4 P100 BE100LB4 143
64 429 1.2 22.6 5420 C412_22.6 S3 ME3LB4 138 C412_22.6 P100 BE100LB4 139
64 425 3.2 22.4 14600 C612_22.4 S3 ME3LB4 146 C612_22.4 P100 BE100LB4 147
65 412 1.0 22.1 4530 C363_22.1 S3 ME3LB4 134 C363_22.1 P100 BE100LB4 135
69 398 2.0 21.0 10000 C512_21.0 S3 ME3LB4 142 C512_21.0 P100 BE100LB4 143
73 375 1.3 19.8 5390 C412_19.8 S3 ME3LB4 138 C412_19.8 P100 BE100LB4 139
76 361 1.1 19.0 4450 C362_19.0 S3 ME3LB4 134 C362_19.0 P100 BE100LB4 135
76 359 2.2 18.9 10000 C512_18.9 S3 ME3LB4 142 C512_18.9 P100 BE100LB4 143
81 338 1.4 17.8 5300 C412_17.8 S3 ME3LB4 138 C412_17.8 P100 BE100LB4 139

2.2 kW

3 kW
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3 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

2.0 12965 0.9 720.3 85000 C1004_720.3 S3 ME3LB4 159 C1004_720.3 P100 BE100LB4 160
2.3 11293 1.1 627.4 85000 C1004_627.4 S3 ME3LB4 159 C1004_627.4 P100 BE100LB4 160
2.5 10487 1.1 582.6 85000 C1004_582.6 S3 ME3LB4 159 C1004_582.6 P100 BE100LB4 160
2.9 9047 1.3 502.6 85000 C1004_502.6 S3 ME3LB4 159 C1004_502.6 P100 BE100LB4 160
3.1 8401 1.4 466.7 85000 C1004_466.7 S3 ME3LB4 159 C1004_466.7 P100 BE100LB4 160
3.4 7543 1.0 419.0 60000 C904_419.0 S3 ME3LB4 156 C904_419.0 P100 BE100LB4 157
3.5 7376 1.6 409.8 85000 C1004_409.8 S3 ME3LB4 159 C1004_409.8 P100 BE100LB4 160
3.8 6849 1.8 380.5 85000 C1004_380.5 S3 ME3LB4 159 C1004_380.5 P100 BE100LB4 160
3.9 6656 1.1 369.8 60000 C904_369.8 S3 ME3LB4 156 C904_369.8 P100 BE100LB4 157
4.2 6101 1.2 339.0 60000 C904_339.0 S3 ME3LB4 156 C904_339.0 P100 BE100LB4 157
4.4 5825 2.1 323.6 85000 C1004_323.6 S3 ME3LB4 159 C1004_323.6 P100 BE100LB4 160
4.8 5409 2.2 300.5 85000 C1004_300.5 S3 ME3LB4 159 C1004_300.5 P100 BE100LB4 160
4.9 5272 1.4 292.9 60000 C904_292.9 S3 ME3LB4 156 C904_292.9 P100 BE100LB4 157
5.4 4833 1.5 268.5 60000 C904_268.5 S3 ME3LB4 156 C904_268.5 P100 BE100LB4 157
5.5 4734 2.5 263.0 85000 C1004_263.0 S3 ME3LB4 159 C1004_263.0 P100 BE100LB4 160
5.9 4396 2.7 244.2 85000 C1004_244.2 S3 ME3LB4 159 C1004_244.2 P100 BE100LB4 160
6.2 4170 1.7 231.7 60000 C904_231.7 S3 ME3LB4 156 C904_231.7 P100 BE100LB4 157
6.7 4015 1.0 215.8 35000 C803_215.8 S3 ME3LB4 153 C803_215.8 P100 BE100LB4 154
6.8 3823 1.9 212.4 60000 C904_212.4 S3 ME3LB4 156 C904_212.4 P100 BE100LB4 157
7.3 3680 1.0 197.9 35000 C803_197.9 S3 ME3LB4 153 C803_197.9 P100 BE100LB4 154
7.8 3429 1.2 184.4 35000 C803_184.4 S3 ME3LB4 153 C803_184.4 P100 BE100LB4 154
8.4 3201 2.2 172.1 60000 C903_172.1 S3 ME3LB4 156 C903_172.1 P100 BE100LB4 157
8.5 3143 1.3 169.0 35000 C803_169.0 S3 ME3LB4 153 C803_169.0 P100 BE100LB4 154
9.1 2934 2.4 157.8 60000 C903_157.8 S3 ME3LB4 156 C903_157.8 P100 BE100LB4 157
9.7 2773 1.4 149.1 35000 C803_149.1 S3 ME3LB4 153 C803_149.1 P100 BE100LB4 154
9.8 2722 2.6 146.3 60000 C903_146.3 S3 ME3LB4 156 C903_146.3 P100 BE100LB4 157

10.5 2542 1.6 136.7 35000 C803_136.7 S3 ME3LB4 153 C803_136.7 P100 BE100LB4 154
10.7 2495 2.8 134.1 60000 C903_134.1 S3 ME3LB4 156 C903_134.1 P100 BE100LB4 157
11.4 2359 1.0 126.8 25000 C703_126.8 S3 ME3LB4 150 C703_126.8 P100 BE100LB4 151
12.1 2222 1.8 119.5 35000 C803_119.5 S3 ME3LB4 153 C803_119.5 P100 BE100LB4 154

2.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

401 50 4.0 7.2 2920 C322_7.2 S3 ME3LA2 130 C322_7.2 P90 BE90L2 131
405 49 2.6 7.1 1920 C222_7.1 S3 ME3LA2 126 C222_7.1 P90 BE90L2 127
419 48 2.9 3.4 2800 C322_3.4 S3 ME3LA4 130 C322_3.4 P100 BE100LA4 131
430 46 1.8 3.3 1890 C222_3.3 S3 ME3LA4 126 C222_3.3 P100 BE100LA4 127
446 45 0.9 3.2 580 C122_3.2 S3 ME3LA4 122 C122_3.2 P100 BE100LA4 123
458 44 3.6 6.3 2760 C322_6.3 S3 ME3LA2 130 C322_6.3 P90 BE90L2 131
472 42 2.5 6.1 1820 C222_6.1 S3 ME3LA2 126 C222_6.1 P90 BE90L2 127
497 40 3.2 2.9 2700 C322_2.9 S3 ME3LA4 130 C322_2.9 P100 BE100LA4 131
513 39 2.6 5.6 1770 C222_5.6 S3 ME3LA2 126 C222_5.6 P90 BE90L2 127
517 39 1.0 2.8 690 C122_2.8 S3 ME3LA4 122 C122_2.8 P100 BE100LA4 123
525 38 2.1 2.7 1770 C222_2.7 S3 ME3LA4 126 C222_2.7 P100 BE100LA4 127
602 33 3.0 4.8 1720 C222_4.8 S3 ME3LA2 126 C222_4.8 P90 BE90L2 127
674 30 3.2 4.3 1670 C222_4.3 S3 ME3LA2 126 C222_4.3 P90 BE90L2 127
774 26 3.5 3.7 1620 C222_3.7 S3 ME3LA2 126 C222_3.7 P90 BE90L2 127
786 25 1.7 3.7 970 C122_3.7 S3 ME3LA2 122 C122_3.7 P90 BE90L2 123
863 23 3.7 3.3 1550 C222_3.3 S3 ME3LA2 126 C222_3.3 P90 BE90L2 127
895 22 1.8 3.2 940 C122_3.2 S3 ME3LA2 122 C122_3.2 P90 BE90L2 123

1037 19 1.9 2.8 920 C122_2.8 S3 ME3LA2 122 C122_2.8 P90 BE90L2 123
1054 19 4.2 2.7 1490 C222_2.7 S3 ME3LA2 126 C222_2.7 P90 BE90L2 127

3 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

12.3 2171 3.3 116.7 60000 C903_116.7 S3 ME3LB4 156 C903_116.7 P100 BE100LB4 157
12.8 2091 1.1 112.4 25000 C703_112.4 S3 ME3LB4 150 C703_112.4 P100 BE100LB4 151
13.2 2037 2.0 109.5 35000 C803_109.5 S3 ME3LB4 153 C803_109.5 P100 BE100LB4 154
13.9 1931 1.2 103.8 25000 C703_103.8 S3 ME3LB4 150 C703_103.8 P100 BE100LB4 151
14.8 1811 2.2 97.4 35000 C803_97.4 S3 ME3LB4 153 C803_97.4 P100 BE100LB4 154
15.8 1638 1.0 91.0 16000 C613_91.0 S3 ME3LB4 146 C613_91.0 P100 BE100LB4 147
16.1 1660 2.4 89.3 35000 C803_89.3 S3 ME3LB4 153 C803_89.3 P100 BE100LB4 154
16.3 1640 1.4 88.2 25000 C703_88.2 S3 ME3LB4 150 C703_88.2 P100 BE100LB4 151
17.3 1495 1.1 83.0 16000 C613_83.0 S3 ME3LB4 146 C613_83.0 P100 BE100LB4 147
17.7 1514 1.5 81.4 25000 C703_81.4 S3 ME3LB4 150 C703_81.4 P100 BE100LB4 151
18.7 1431 2.8 76.9 35000 C803_76.9 S3 ME3LB4 153 C803_76.9 P100 BE100LB4 154
19.4 1336 1.2 74.2 16000 C613_74.2 S3 ME3LB4 146 C613_74.2 P100 BE100LB4 147
20.2 1327 1.7 71.3 25000 C703_71.3 S3 ME3LB4 150 C703_71.3 P100 BE100LB4 151
20.4 1311 3.1 70.5 35000 C803_70.5 S3 ME3LB4 153 C803_70.5 P100 BE100LB4 154
21.3 1218 1.3 67.7 16000 C613_67.7 S3 ME3LB4 146 C613_67.7 P100 BE100LB4 147
21.9 1225 1.9 65.9 25000 C703_65.9 S3 ME3LB4 150 C703_65.9 P100 BE100LB4 151
24.4 1097 0.9 59.0 10000 C513_59.0 S3 ME3LB4 142 C513_59.0 P100 BE100LB4 143
24.6 1055 1.5 58.6 16000 C613_58.6 S3 ME3LB4 146 C613_58.6 P100 BE100LB4 147
25.5 1051 2.2 56.5 25000 C703_56.5 S3 ME3LB4 150 C703_56.5 P100 BE100LB4 151
26.9 962 1.7 53.5 16000 C613_53.5 S3 ME3LB4 146 C613_53.5 P100 BE100LB4 147
27.6 970 2.4 52.2 25000 C703_52.2 S3 ME3LB4 150 C703_52.2 P100 BE100LB4 151
28.1 952 1.1 51.2 10000 C513_51.2 S3 ME3LB4 142 C513_51.2 P100 BE100LB4 143
30 857 1.9 47.6 16000 C613_47.6 S3 ME3LB4 146 C613_47.6 P100 BE100LB4 147
31 869 1.2 46.7 10000 C513_46.7 S3 ME3LB4 142 C513_46.7 P100 BE100LB4 143
32 831 2.8 44.7 25000 C703_44.7 S3 ME3LB4 150 C703_44.7 P100 BE100LB4 151
33 782 2.0 43.4 16000 C613_43.4 S3 ME3LB4 146 C613_43.4 P100 BE100LB4 147
33 819 0.9 43.1 10000 C512_43.1 S3 ME3LB4 142 C512_43.1 P100 BE100LB4 143
35 767 3.0 41.3 25000 C703_41.3 S3 ME3LB4 150 C703_41.3 P100 BE100LB4 151
36 753 1.3 40.5 10000 C513_40.5 S3 ME3LB4 142 C513_40.5 P100 BE100LB4 143
36 767 1.0 40.4 10000 C512_40.4 S3 ME3LB4 142 C512_40.4 P100 BE100LB4 143
38 722 1.9 38.0 16000 C612_38.0 S3 ME3LB4 146 C612_38.0 P100 BE100LB4 147
39 687 1.5 37.0 10000 C513_37.0 S3 ME3LB4 142 C513_37.0 P100 BE100LB4 143
40 691 1.1 36.4 10000 C512_36.4 S3 ME3LB4 142 C512_36.4 P100 BE100LB4 143
40 651 2.4 36.1 16000 C613_36.1 S3 ME3LB4 146 C613_36.1 P100 BE100LB4 147
42 650 1.9 34.2 16000 C612_34.2 S3 ME3LB4 146 C612_34.2 P100 BE100LB4 147
44 628 1.3 33.0 10000 C512_33.0 S3 ME3LB4 142 C512_33.0 P100 BE100LB4 143
44 594 2.6 33.0 16000 C613_33.0 S3 ME3LB4 146 C613_33.0 P100 BE100LB4 147
46 581 1.0 31.2 5550 C413_31.2 S3 ME3LB4 138 C413_31.2 P100 BE100LB4 139
47 578 2.3 30.4 15900 C612_30.4 S3 ME3LB4 146 C612_30.4 P100 BE100LB4 147
48 559 1.8 30.1 10000 C513_30.1 S3 ME3LB4 142 C513_30.1 P100 BE100LB4 143
48 566 1.4 29.8 10000 C512_29.8 S3 ME3LB4 142 C512_29.8 P100 BE100LB4 143
51 538 0.9 28.3 5460 C412_28.3 S3 ME3LB4 138 C412_28.3 P100 BE100LB4 139
52 511 1.9 27.4 10000 C513_27.4 S3 ME3LB4 142 C513_27.4 P100 BE100LB4 143
53 521 2.6 27.4 15400 C612_27.4 S3 ME3LB4 146 C612_27.4 P100 BE100LB4 147
55 487 0.9 26.2 4500 C363_26.2 S3 ME3LB4 134 C363_26.2 P100 BE100LB4 135
56 492 1.6 25.9 10000 C512_25.9 S3 ME3LB4 142 C512_25.9 P100 BE100LB4 143
57 476 1.1 25.0 5480 C412_25.0 S3 ME3LB4 138 C412_25.0 P100 BE100LB4 139
58 472 2.9 24.8 15100 C612_24.8 S3 ME3LB4 146 C612_24.8 P100 BE100LB4 147
62 444 1.8 23.4 10000 C512_23.4 S3 ME3LB4 142 C512_23.4 P100 BE100LB4 143
64 429 1.2 22.6 5420 C412_22.6 S3 ME3LB4 138 C412_22.6 P100 BE100LB4 139
64 425 3.2 22.4 14600 C612_22.4 S3 ME3LB4 146 C612_22.4 P100 BE100LB4 147
65 412 1.0 22.1 4530 C363_22.1 S3 ME3LB4 134 C363_22.1 P100 BE100LB4 135
69 398 2.0 21.0 10000 C512_21.0 S3 ME3LB4 142 C512_21.0 P100 BE100LB4 143
73 375 1.3 19.8 5390 C412_19.8 S3 ME3LB4 138 C412_19.8 P100 BE100LB4 139
76 361 1.1 19.0 4450 C362_19.0 S3 ME3LB4 134 C362_19.0 P100 BE100LB4 135
76 359 2.2 18.9 10000 C512_18.9 S3 ME3LB4 142 C512_18.9 P100 BE100LB4 143
81 338 1.4 17.8 5300 C412_17.8 S3 ME3LB4 138 C412_17.8 P100 BE100LB4 139

3 kW
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3 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

84 327 1.2 17.2 4400 C362_17.2 S3 ME3LB4 134 C362_17.2 P100 BE100LB4 135
87 315 2.5 16.6 9790 C512_16.6 S3 ME3LB4 142 C512_16.6 P100 BE100LB4 143
91 301 1.5 15.8 5240 C412_15.8 S3 ME3LB4 138 C412_15.8 P100 BE100LB4 139
92 296 0.9 15.6 3680 C322_15.6 S3 ME3LB4 130 C322_15.6 P100 BE100LB4 131
96 284 2.8 15.0 9540 C512_15.0 S3 ME3LB4 142 C512_15.0 P100 BE100LB4 143
98 280 1.4 14.8 4340 C362_14.8 S3 ME3LB4 134 C362_14.8 P100 BE100LB4 135

101 271 1.6 14.2 5140 C412_14.2 S3 ME3LB4 138 C412_14.2 P100 BE100LB4 139
102 267 0.9 14.1 3650 C322_14.1 S3 ME3LB4 130 C322_14.1 P100 BE100LB4 131
108 253 1.5 13.3 4260 C362_13.3 S3 ME3LB4 134 C362_13.3 P100 BE100LB4 135
110 249 3.0 13.1 9200 C512_13.1 S3 ME3LB4 142 C512_13.1 P100 BE100LB4 143
116 235 1.8 12.4 5040 C412_12.4 S3 ME3LB4 138 C412_12.4 P100 BE100LB4 139
117 234 1.0 12.3 3580 C322_12.3 S3 ME3LB4 130 C322_12.3 P100 BE100LB4 131
123 222 1.7 11.7 4200 C362_11.7 S3 ME3LB4 134 C362_11.7 P100 BE100LB4 135
129 213 1.1 11.2 3520 C322_11.2 S3 ME3LB4 130 C322_11.2 P100 BE100LB4 131
129 212 2.0 11.2 4930 C412_11.2 S3 ME3LB4 138 C412_11.2 P100 BE100LB4 139
136 201 1.9 10.6 4100 C362_10.6 S3 ME3LB4 134 C362_10.6 P100 BE100LB4 135
143 190 1.6 20.1 3480 C322_20.1 S3 ME3LB2 130 C322_20.1 P100 BE100L2 131
150 182 2.1 9.6 4800 C412_9.6 S3 ME3LB4 138 C412_9.6 P100 BE100LB4 139
155 177 1.2 9.3 3450 C322_9.3 S3 ME3LB4 130 C322_9.3 P100 BE100LB4 131
158 172 1.6 18.2 3410 C322_18.2 S3 ME3LB2 130 C322_18.2 P100 BE100L2 131
164 167 2.3 8.8 3990 C362_8.8 S3 ME3LB4 134 C362_8.8 P100 BE100LB4 135
167 164 2.3 8.6 4600 C412_8.6 S3 ME3LB4 138 C412_8.6 P100 BE100LB4 139
170 161 1.3 8.5 3400 C322_8.5 S3 ME3LB4 130 C322_8.5 P100 BE100LB4 131
179 153 2.4 8.0 3840 C362_8.0 S3 ME3LB4 134 C362_8.0 P100 BE100LB4 135
182 150 1.2 15.8 1940 C222_15.8 S3 ME3LB2 126 C222_15.8 P100 BE100L2 127
185 147 1.8 15.6 3340 C322_15.6 S3 ME3LB2 130 C322_15.6 P100 BE100L2 131
201 136 1.5 7.2 3300 C322_7.2 S3 ME3LB4 130 C322_7.2 P100 BE100LB4 131
203 135 1.0 7.1 1940 C222_7.1 S3 ME3LB4 126 C222_7.1 P100 BE100LB4 127
204 134 2.6 7.1 4490 C412_7.1 S3 ME3LB4 138 C412_7.1 P100 BE100LB4 139
205 133 1.9 14.1 3250 C322_14.1 S3 ME3LB2 130 C322_14.1 P100 BE100L2 131
212 129 2.8 6.8 3780 C362_6.8 S3 ME3LB4 134 C362_6.8 P100 BE100LB4 135
226 121 2.9 6.4 4370 C412_6.4 S3 ME3LB4 138 C412_6.4 P100 BE100LB4 139
230 119 1.3 6.3 3100 C322_6.3 S3 ME3LB4 130 C322_6.3 P100 BE100LB4 131
234 116 2.1 12.3 3190 C322_12.3 S3 ME3LB2 130 C322_12.3 P100 BE100L2 131
237 116 0.9 6.1 1600 C222_6.1 S3 ME3LB4 126 C222_6.1 P100 BE100LB4 127
242 113 2.3 6.0 4090 C412_6.0 S3 ME3LB4 138 C412_6.0 P100 BE100LB4 139
246 111 1.8 5.8 3530 C362_5.8 S3 ME3LB4 134 C362_5.8 P100 BE100LB4 135
255 107 1.4 5.7 3040 C322_5.7 S3 ME3LB4 130 C322_5.7 P100 BE100LB4 131
257 106 2.2 11.2 3090 C322_11.2 S3 ME3LB2 130 C322_11.2 P100 BE100L2 131
258 106 1.0 5.6 1750 C222_5.6 S3 ME3LB4 126 C222_5.6 P100 BE100LB4 127
260 105 1.5 11.1 1850 C222_11.1 S3 ME3LB2 126 C222_11.1 P100 BE100L2 127
273 100 2.0 5.3 3380 C362_5.3 S3 ME3LB4 134 C362_5.3 P100 BE100LB4 135
291 94 1.6 5.0 2950 C322_5.0 S3 ME3LB4 130 C322_5.0 P100 BE100LB4 131
299 91 1.6 9.6 1880 C222_9.6 S3 ME3LB2 126 C222_9.6 P100 BE100L2 127
302 91 1.1 4.8 1780 C222_4.8 S3 ME3LB4 126 C222_4.8 P100 BE100LB4 127
309 89 2.9 4.7 3880 C412_4.7 S3 ME3LB4 138 C412_4.7 P100 BE100LB4 139
310 88 2.5 9.3 2990 C322_9.3 S3 ME3LB2 130 C322_9.3 P100 BE100L2 131
312 88 2.3 4.6 3270 C362_4.6 S3 ME3LB4 134 C362_4.6 P100 BE100LB4 135
320 85 1.8 4.5 2880 C322_4.5 S3 ME3LB4 130 C322_4.5 P100 BE100LB4 131
333 82 1.7 8.7 1840 C222_8.7 S3 ME3LB2 126 C222_8.7 P100 BE100L2 127
338 81 1.2 4.3 1800 C222_4.3 S3 ME3LB4 126 C222_4.3 P100 BE100LB4 127
339 80 2.6 8.5 2900 C322_8.5 S3 ME3LB2 130 C322_8.5 P100 BE100L2 131
343 80 2.5 4.2 3190 C362_4.2 S3 ME3LB4 134 C362_4.2 P100 BE100LB4 135
386 71 2.1 3.7 2780 C322_3.7 S3 ME3LB4 130 C322_3.7 P100 BE100LB4 131
388 70 1.3 3.7 1740 C222_3.7 S3 ME3LB4 126 C222_3.7 P100 BE100LB4 127
402 68 3.0 7.2 2810 C322_7.2 S3 ME3LB2 130 C322_7.2 P100 BE100L2 131
407 67 1.9 7.1 1800 C222_7.1 S3 ME3LB2 126 C222_7.1 P100 BE100L2 127

4 kW 
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

2.9 12214 1.0 502.6 85000 C1004_502.6 S4 ME4SA4 159 C1004_502.6 P112 BE112M4 160
3.1 11342 1.1 466.7 85000 C1004_466.7 S4 ME4SA4 159 C1004_466.7 P112 BE112M4 160
3.5 9957 1.2 409.8 85000 C1004_409.8 S4 ME4SA4 159 C1004_409.8 P112 BE112M4 160
3.8 9246 1.3 380.5 85000 C1004_380.5 S4 ME4SA4 159 C1004_380.5 P112 BE112M4 160
4.4 7864 1.5 323.6 85000 C1004_323.6 S4 ME4SA4 159 C1004_323.6 P112 BE112M4 160
4.8 7302 1.6 300.5 85000 C1004_300.5 S4 ME4SA4 159 C1004_300.5 P112 BE112M4 160
4.9 7118 1.0 292.9 60000 C904_292.9 S4 ME4SA4 156 C904_292.9 P112 BE112M4 157
5.4 6524 1.1 268.5 60000 C904_268.5 S4 ME4SA4 156 C904_268.5 P112 BE112M4 157
5.5 6391 1.9 263.0 85000 C1004_263.0 S4 ME4SA4 159 C1004_263.0 P112 BE112M4 160
5.9 5934 2.0 244.2 85000 C1004_244.2 S4 ME4SA4 159 C1004_244.2 P112 BE112M4 160
6.2 5630 1.3 231.7 60000 C904_231.7 S4 ME4SA4 156 C904_231.7 P112 BE112M4 157
6.8 5161 1.4 212.4 60000 C904_212.4 S4 ME4SA4 156 C904_212.4 P112 BE112M4 157
7.2 4851 2.5 199.6 85000 C1004_199.6 S4 ME4SA4 159 C1004_199.6 P112 BE112M4 160
7.8 4504 2.7 185.4 85000 C1004_185.4 S4 ME4SA4 159 C1004_185.4 P112 BE112M4 160
8.4 4322 1.7 172.1 60000 C903_172.1 S4 ME4SA4 156 C903_172.1 P112 BE112M4 157
8.5 4243 0.9 169.0 35000 C803_169.0 S4 ME4SA4 153 C803_169.0 P112 BE112M4 154
9.1 3961 1.8 157.8 60000 C903_157.8 S4 ME4SA4 156 C903_157.8 P112 BE112M4 157
9.7 3744 1.1 149.1 35000 C803_149.1 S4 ME4SA4 153 C803_149.1 P112 BE112M4 154
9.8 3674 2.0 146.3 60000 C903_146.3 S4 ME4SA4 156 C903_146.3 P112 BE112M4 157

10.5 3432 1.2 136.7 35000 C803_136.7 S4 ME4SA4 153 C803_136.7 P112 BE112M4 154
10.7 3368 2.1 134.1 60000 C903_134.1 S4 ME4SA4 156 C903_134.1 P112 BE112M4 157
12.1 3000 1.3 119.5 35000 C803_119.5 S4 ME4SA4 153 C803_119.5 P112 BE112M4 154
12.3 2931 2.5 116.7 60000 C903_116.7 S4 ME4SA4 156 C903_116.7 P112 BE112M4 157
13.2 2750 1.5 109.5 35000 C803_109.5 S4 ME4SA4 153 C803_109.5 P112 BE112M4 154
13.5 2687 2.6 107.0 60000 C903_107.0 S4 ME4SA4 156 C903_107.0 P112 BE112M4 157
14.8 2445 1.6 97.4 35000 C803_97.4 S4 ME4SA4 153 C803_97.4 P112 BE112M4 154
15.0 2417 3.0 96.2 60000 C903_96.2 S4 ME4SA4 156 C903_96.2 P112 BE112M4 157
16.1 2242 1.8 89.3 35000 C803_89.3 S4 ME4SA4 153 C803_89.3 P112 BE112M4 154
16.3 2215 1.0 88.2 25000 C703_88.2 S4 ME4SA4 150 C703_88.2 P112 BE112M4 151

3 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

413 66 3.0 3.5 3130 C362_3.5 S3 ME3LB4 134 C362_3.5 P100 BE100LB4 135
422 65 2.1 3.4 2690 C322_3.4 S3 ME3LB4 130 C322_3.4 P100 BE100LB4 131
433 63 1.3 3.3 1740 C222_3.3 S3 ME3LB4 126 C222_3.3 P100 BE100LB4 127
460 59 2.6 6.3 2650 C322_6.3 S3 ME3LB2 130 C322_6.3 P100 BE100L2 131
473 58 1.8 6.1 1690 C222_6.1 S3 ME3LB2 126 C222_6.1 P100 BE100L2 127
500 55 2.4 2.9 2610 C322_2.9 S3 ME3LB4 130 C322_2.9 P100 BE100LB4 131
509 53 2.9 5.7 2570 C322_5.7 S3 ME3LB2 130 C322_5.7 P100 BE100L2 131
515 53 1.9 5.6 1650 C222_5.6 S3 ME3LB2 126 C222_5.6 P100 BE100L2 127
529 52 1.5 2.7 1660 C222_2.7 S3 ME3LB4 126 C222_2.7 P100 BE100LB4 127
582 47 3.3 5.0 2500 C322_5.0 S3 ME3LB2 130 C322_5.0 P100 BE100L2 131
604 45 2.2 4.8 1620 C222_4.8 S3 ME3LB2 126 C222_4.8 P100 BE100L2 127
640 43 3.6 4.5 2400 C322_4.5 S3 ME3LB2 130 C322_4.5 P100 BE100L2 131
676 40 2.3 4.3 1580 C222_4.3 S3 ME3LB2 126 C222_4.3 P100 BE100L2 127
771 35 4.2 3.7 2320 C322_3.7 S3 ME3LB2 130 C322_3.7 P100 BE100L2 131
777 35 2.6 3.7 1540 C222_3.7 S3 ME3LB2 126 C222_3.7 P100 BE100L2 127
789 35 1.2 3.7 560 C122_3.7 S3 ME3LB2 122 C122_3.7 P100 BE100L2 123
866 31 2.7 3.3 1480 C222_3.3 S3 ME3LB2 126 C222_3.3 P100 BE100L2 127
898 30 1.3 3.2 630 C122_3.2 S3 ME3LB2 122 C122_3.2 P100 BE100L2 123

1041 26 1.4 2.8 750 C122_2.8 S3 ME3LB2 122 C122_2.8 P100 BE100L2 123
1058 26 3.1 2.7 1430 C222_2.7 S3 ME3LB2 126 C222_2.7 P100 BE100L2 127

3 kW
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3 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

84 327 1.2 17.2 4400 C362_17.2 S3 ME3LB4 134 C362_17.2 P100 BE100LB4 135
87 315 2.5 16.6 9790 C512_16.6 S3 ME3LB4 142 C512_16.6 P100 BE100LB4 143
91 301 1.5 15.8 5240 C412_15.8 S3 ME3LB4 138 C412_15.8 P100 BE100LB4 139
92 296 0.9 15.6 3680 C322_15.6 S3 ME3LB4 130 C322_15.6 P100 BE100LB4 131
96 284 2.8 15.0 9540 C512_15.0 S3 ME3LB4 142 C512_15.0 P100 BE100LB4 143
98 280 1.4 14.8 4340 C362_14.8 S3 ME3LB4 134 C362_14.8 P100 BE100LB4 135

101 271 1.6 14.2 5140 C412_14.2 S3 ME3LB4 138 C412_14.2 P100 BE100LB4 139
102 267 0.9 14.1 3650 C322_14.1 S3 ME3LB4 130 C322_14.1 P100 BE100LB4 131
108 253 1.5 13.3 4260 C362_13.3 S3 ME3LB4 134 C362_13.3 P100 BE100LB4 135
110 249 3.0 13.1 9200 C512_13.1 S3 ME3LB4 142 C512_13.1 P100 BE100LB4 143
116 235 1.8 12.4 5040 C412_12.4 S3 ME3LB4 138 C412_12.4 P100 BE100LB4 139
117 234 1.0 12.3 3580 C322_12.3 S3 ME3LB4 130 C322_12.3 P100 BE100LB4 131
123 222 1.7 11.7 4200 C362_11.7 S3 ME3LB4 134 C362_11.7 P100 BE100LB4 135
129 213 1.1 11.2 3520 C322_11.2 S3 ME3LB4 130 C322_11.2 P100 BE100LB4 131
129 212 2.0 11.2 4930 C412_11.2 S3 ME3LB4 138 C412_11.2 P100 BE100LB4 139
136 201 1.9 10.6 4100 C362_10.6 S3 ME3LB4 134 C362_10.6 P100 BE100LB4 135
143 190 1.6 20.1 3480 C322_20.1 S3 ME3LB2 130 C322_20.1 P100 BE100L2 131
150 182 2.1 9.6 4800 C412_9.6 S3 ME3LB4 138 C412_9.6 P100 BE100LB4 139
155 177 1.2 9.3 3450 C322_9.3 S3 ME3LB4 130 C322_9.3 P100 BE100LB4 131
158 172 1.6 18.2 3410 C322_18.2 S3 ME3LB2 130 C322_18.2 P100 BE100L2 131
164 167 2.3 8.8 3990 C362_8.8 S3 ME3LB4 134 C362_8.8 P100 BE100LB4 135
167 164 2.3 8.6 4600 C412_8.6 S3 ME3LB4 138 C412_8.6 P100 BE100LB4 139
170 161 1.3 8.5 3400 C322_8.5 S3 ME3LB4 130 C322_8.5 P100 BE100LB4 131
179 153 2.4 8.0 3840 C362_8.0 S3 ME3LB4 134 C362_8.0 P100 BE100LB4 135
182 150 1.2 15.8 1940 C222_15.8 S3 ME3LB2 126 C222_15.8 P100 BE100L2 127
185 147 1.8 15.6 3340 C322_15.6 S3 ME3LB2 130 C322_15.6 P100 BE100L2 131
201 136 1.5 7.2 3300 C322_7.2 S3 ME3LB4 130 C322_7.2 P100 BE100LB4 131
203 135 1.0 7.1 1940 C222_7.1 S3 ME3LB4 126 C222_7.1 P100 BE100LB4 127
204 134 2.6 7.1 4490 C412_7.1 S3 ME3LB4 138 C412_7.1 P100 BE100LB4 139
205 133 1.9 14.1 3250 C322_14.1 S3 ME3LB2 130 C322_14.1 P100 BE100L2 131
212 129 2.8 6.8 3780 C362_6.8 S3 ME3LB4 134 C362_6.8 P100 BE100LB4 135
226 121 2.9 6.4 4370 C412_6.4 S3 ME3LB4 138 C412_6.4 P100 BE100LB4 139
230 119 1.3 6.3 3100 C322_6.3 S3 ME3LB4 130 C322_6.3 P100 BE100LB4 131
234 116 2.1 12.3 3190 C322_12.3 S3 ME3LB2 130 C322_12.3 P100 BE100L2 131
237 116 0.9 6.1 1600 C222_6.1 S3 ME3LB4 126 C222_6.1 P100 BE100LB4 127
242 113 2.3 6.0 4090 C412_6.0 S3 ME3LB4 138 C412_6.0 P100 BE100LB4 139
246 111 1.8 5.8 3530 C362_5.8 S3 ME3LB4 134 C362_5.8 P100 BE100LB4 135
255 107 1.4 5.7 3040 C322_5.7 S3 ME3LB4 130 C322_5.7 P100 BE100LB4 131
257 106 2.2 11.2 3090 C322_11.2 S3 ME3LB2 130 C322_11.2 P100 BE100L2 131
258 106 1.0 5.6 1750 C222_5.6 S3 ME3LB4 126 C222_5.6 P100 BE100LB4 127
260 105 1.5 11.1 1850 C222_11.1 S3 ME3LB2 126 C222_11.1 P100 BE100L2 127
273 100 2.0 5.3 3380 C362_5.3 S3 ME3LB4 134 C362_5.3 P100 BE100LB4 135
291 94 1.6 5.0 2950 C322_5.0 S3 ME3LB4 130 C322_5.0 P100 BE100LB4 131
299 91 1.6 9.6 1880 C222_9.6 S3 ME3LB2 126 C222_9.6 P100 BE100L2 127
302 91 1.1 4.8 1780 C222_4.8 S3 ME3LB4 126 C222_4.8 P100 BE100LB4 127
309 89 2.9 4.7 3880 C412_4.7 S3 ME3LB4 138 C412_4.7 P100 BE100LB4 139
310 88 2.5 9.3 2990 C322_9.3 S3 ME3LB2 130 C322_9.3 P100 BE100L2 131
312 88 2.3 4.6 3270 C362_4.6 S3 ME3LB4 134 C362_4.6 P100 BE100LB4 135
320 85 1.8 4.5 2880 C322_4.5 S3 ME3LB4 130 C322_4.5 P100 BE100LB4 131
333 82 1.7 8.7 1840 C222_8.7 S3 ME3LB2 126 C222_8.7 P100 BE100L2 127
338 81 1.2 4.3 1800 C222_4.3 S3 ME3LB4 126 C222_4.3 P100 BE100LB4 127
339 80 2.6 8.5 2900 C322_8.5 S3 ME3LB2 130 C322_8.5 P100 BE100L2 131
343 80 2.5 4.2 3190 C362_4.2 S3 ME3LB4 134 C362_4.2 P100 BE100LB4 135
386 71 2.1 3.7 2780 C322_3.7 S3 ME3LB4 130 C322_3.7 P100 BE100LB4 131
388 70 1.3 3.7 1740 C222_3.7 S3 ME3LB4 126 C222_3.7 P100 BE100LB4 127
402 68 3.0 7.2 2810 C322_7.2 S3 ME3LB2 130 C322_7.2 P100 BE100L2 131
407 67 1.9 7.1 1800 C222_7.1 S3 ME3LB2 126 C222_7.1 P100 BE100L2 127

4 kW 
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

2.9 12214 1.0 502.6 85000 C1004_502.6 S4 ME4SA4 159 C1004_502.6 P112 BE112M4 160
3.1 11342 1.1 466.7 85000 C1004_466.7 S4 ME4SA4 159 C1004_466.7 P112 BE112M4 160
3.5 9957 1.2 409.8 85000 C1004_409.8 S4 ME4SA4 159 C1004_409.8 P112 BE112M4 160
3.8 9246 1.3 380.5 85000 C1004_380.5 S4 ME4SA4 159 C1004_380.5 P112 BE112M4 160
4.4 7864 1.5 323.6 85000 C1004_323.6 S4 ME4SA4 159 C1004_323.6 P112 BE112M4 160
4.8 7302 1.6 300.5 85000 C1004_300.5 S4 ME4SA4 159 C1004_300.5 P112 BE112M4 160
4.9 7118 1.0 292.9 60000 C904_292.9 S4 ME4SA4 156 C904_292.9 P112 BE112M4 157
5.4 6524 1.1 268.5 60000 C904_268.5 S4 ME4SA4 156 C904_268.5 P112 BE112M4 157
5.5 6391 1.9 263.0 85000 C1004_263.0 S4 ME4SA4 159 C1004_263.0 P112 BE112M4 160
5.9 5934 2.0 244.2 85000 C1004_244.2 S4 ME4SA4 159 C1004_244.2 P112 BE112M4 160
6.2 5630 1.3 231.7 60000 C904_231.7 S4 ME4SA4 156 C904_231.7 P112 BE112M4 157
6.8 5161 1.4 212.4 60000 C904_212.4 S4 ME4SA4 156 C904_212.4 P112 BE112M4 157
7.2 4851 2.5 199.6 85000 C1004_199.6 S4 ME4SA4 159 C1004_199.6 P112 BE112M4 160
7.8 4504 2.7 185.4 85000 C1004_185.4 S4 ME4SA4 159 C1004_185.4 P112 BE112M4 160
8.4 4322 1.7 172.1 60000 C903_172.1 S4 ME4SA4 156 C903_172.1 P112 BE112M4 157
8.5 4243 0.9 169.0 35000 C803_169.0 S4 ME4SA4 153 C803_169.0 P112 BE112M4 154
9.1 3961 1.8 157.8 60000 C903_157.8 S4 ME4SA4 156 C903_157.8 P112 BE112M4 157
9.7 3744 1.1 149.1 35000 C803_149.1 S4 ME4SA4 153 C803_149.1 P112 BE112M4 154
9.8 3674 2.0 146.3 60000 C903_146.3 S4 ME4SA4 156 C903_146.3 P112 BE112M4 157

10.5 3432 1.2 136.7 35000 C803_136.7 S4 ME4SA4 153 C803_136.7 P112 BE112M4 154
10.7 3368 2.1 134.1 60000 C903_134.1 S4 ME4SA4 156 C903_134.1 P112 BE112M4 157
12.1 3000 1.3 119.5 35000 C803_119.5 S4 ME4SA4 153 C803_119.5 P112 BE112M4 154
12.3 2931 2.5 116.7 60000 C903_116.7 S4 ME4SA4 156 C903_116.7 P112 BE112M4 157
13.2 2750 1.5 109.5 35000 C803_109.5 S4 ME4SA4 153 C803_109.5 P112 BE112M4 154
13.5 2687 2.6 107.0 60000 C903_107.0 S4 ME4SA4 156 C903_107.0 P112 BE112M4 157
14.8 2445 1.6 97.4 35000 C803_97.4 S4 ME4SA4 153 C803_97.4 P112 BE112M4 154
15.0 2417 3.0 96.2 60000 C903_96.2 S4 ME4SA4 156 C903_96.2 P112 BE112M4 157
16.1 2242 1.8 89.3 35000 C803_89.3 S4 ME4SA4 153 C803_89.3 P112 BE112M4 154
16.3 2215 1.0 88.2 25000 C703_88.2 S4 ME4SA4 150 C703_88.2 P112 BE112M4 151

3 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

413 66 3.0 3.5 3130 C362_3.5 S3 ME3LB4 134 C362_3.5 P100 BE100LB4 135
422 65 2.1 3.4 2690 C322_3.4 S3 ME3LB4 130 C322_3.4 P100 BE100LB4 131
433 63 1.3 3.3 1740 C222_3.3 S3 ME3LB4 126 C222_3.3 P100 BE100LB4 127
460 59 2.6 6.3 2650 C322_6.3 S3 ME3LB2 130 C322_6.3 P100 BE100L2 131
473 58 1.8 6.1 1690 C222_6.1 S3 ME3LB2 126 C222_6.1 P100 BE100L2 127
500 55 2.4 2.9 2610 C322_2.9 S3 ME3LB4 130 C322_2.9 P100 BE100LB4 131
509 53 2.9 5.7 2570 C322_5.7 S3 ME3LB2 130 C322_5.7 P100 BE100L2 131
515 53 1.9 5.6 1650 C222_5.6 S3 ME3LB2 126 C222_5.6 P100 BE100L2 127
529 52 1.5 2.7 1660 C222_2.7 S3 ME3LB4 126 C222_2.7 P100 BE100LB4 127
582 47 3.3 5.0 2500 C322_5.0 S3 ME3LB2 130 C322_5.0 P100 BE100L2 131
604 45 2.2 4.8 1620 C222_4.8 S3 ME3LB2 126 C222_4.8 P100 BE100L2 127
640 43 3.6 4.5 2400 C322_4.5 S3 ME3LB2 130 C322_4.5 P100 BE100L2 131
676 40 2.3 4.3 1580 C222_4.3 S3 ME3LB2 126 C222_4.3 P100 BE100L2 127
771 35 4.2 3.7 2320 C322_3.7 S3 ME3LB2 130 C322_3.7 P100 BE100L2 131
777 35 2.6 3.7 1540 C222_3.7 S3 ME3LB2 126 C222_3.7 P100 BE100L2 127
789 35 1.2 3.7 560 C122_3.7 S3 ME3LB2 122 C122_3.7 P100 BE100L2 123
866 31 2.7 3.3 1480 C222_3.3 S3 ME3LB2 126 C222_3.3 P100 BE100L2 127
898 30 1.3 3.2 630 C122_3.2 S3 ME3LB2 122 C122_3.2 P100 BE100L2 123

1041 26 1.4 2.8 750 C122_2.8 S3 ME3LB2 122 C122_2.8 P100 BE100L2 123
1058 26 3.1 2.7 1430 C222_2.7 S3 ME3LB2 126 C222_2.7 P100 BE100L2 127
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3 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

84 327 1.2 17.2 4400 C362_17.2 S3 ME3LB4 134 C362_17.2 P100 BE100LB4 135
87 315 2.5 16.6 9790 C512_16.6 S3 ME3LB4 142 C512_16.6 P100 BE100LB4 143
91 301 1.5 15.8 5240 C412_15.8 S3 ME3LB4 138 C412_15.8 P100 BE100LB4 139
92 296 0.9 15.6 3680 C322_15.6 S3 ME3LB4 130 C322_15.6 P100 BE100LB4 131
96 284 2.8 15.0 9540 C512_15.0 S3 ME3LB4 142 C512_15.0 P100 BE100LB4 143
98 280 1.4 14.8 4340 C362_14.8 S3 ME3LB4 134 C362_14.8 P100 BE100LB4 135

101 271 1.6 14.2 5140 C412_14.2 S3 ME3LB4 138 C412_14.2 P100 BE100LB4 139
102 267 0.9 14.1 3650 C322_14.1 S3 ME3LB4 130 C322_14.1 P100 BE100LB4 131
108 253 1.5 13.3 4260 C362_13.3 S3 ME3LB4 134 C362_13.3 P100 BE100LB4 135
110 249 3.0 13.1 9200 C512_13.1 S3 ME3LB4 142 C512_13.1 P100 BE100LB4 143
116 235 1.8 12.4 5040 C412_12.4 S3 ME3LB4 138 C412_12.4 P100 BE100LB4 139
117 234 1.0 12.3 3580 C322_12.3 S3 ME3LB4 130 C322_12.3 P100 BE100LB4 131
123 222 1.7 11.7 4200 C362_11.7 S3 ME3LB4 134 C362_11.7 P100 BE100LB4 135
129 213 1.1 11.2 3520 C322_11.2 S3 ME3LB4 130 C322_11.2 P100 BE100LB4 131
129 212 2.0 11.2 4930 C412_11.2 S3 ME3LB4 138 C412_11.2 P100 BE100LB4 139
136 201 1.9 10.6 4100 C362_10.6 S3 ME3LB4 134 C362_10.6 P100 BE100LB4 135
143 190 1.6 20.1 3480 C322_20.1 S3 ME3LB2 130 C322_20.1 P100 BE100L2 131
150 182 2.1 9.6 4800 C412_9.6 S3 ME3LB4 138 C412_9.6 P100 BE100LB4 139
155 177 1.2 9.3 3450 C322_9.3 S3 ME3LB4 130 C322_9.3 P100 BE100LB4 131
158 172 1.6 18.2 3410 C322_18.2 S3 ME3LB2 130 C322_18.2 P100 BE100L2 131
164 167 2.3 8.8 3990 C362_8.8 S3 ME3LB4 134 C362_8.8 P100 BE100LB4 135
167 164 2.3 8.6 4600 C412_8.6 S3 ME3LB4 138 C412_8.6 P100 BE100LB4 139
170 161 1.3 8.5 3400 C322_8.5 S3 ME3LB4 130 C322_8.5 P100 BE100LB4 131
179 153 2.4 8.0 3840 C362_8.0 S3 ME3LB4 134 C362_8.0 P100 BE100LB4 135
182 150 1.2 15.8 1940 C222_15.8 S3 ME3LB2 126 C222_15.8 P100 BE100L2 127
185 147 1.8 15.6 3340 C322_15.6 S3 ME3LB2 130 C322_15.6 P100 BE100L2 131
201 136 1.5 7.2 3300 C322_7.2 S3 ME3LB4 130 C322_7.2 P100 BE100LB4 131
203 135 1.0 7.1 1940 C222_7.1 S3 ME3LB4 126 C222_7.1 P100 BE100LB4 127
204 134 2.6 7.1 4490 C412_7.1 S3 ME3LB4 138 C412_7.1 P100 BE100LB4 139
205 133 1.9 14.1 3250 C322_14.1 S3 ME3LB2 130 C322_14.1 P100 BE100L2 131
212 129 2.8 6.8 3780 C362_6.8 S3 ME3LB4 134 C362_6.8 P100 BE100LB4 135
226 121 2.9 6.4 4370 C412_6.4 S3 ME3LB4 138 C412_6.4 P100 BE100LB4 139
230 119 1.3 6.3 3100 C322_6.3 S3 ME3LB4 130 C322_6.3 P100 BE100LB4 131
234 116 2.1 12.3 3190 C322_12.3 S3 ME3LB2 130 C322_12.3 P100 BE100L2 131
237 116 0.9 6.1 1600 C222_6.1 S3 ME3LB4 126 C222_6.1 P100 BE100LB4 127
242 113 2.3 6.0 4090 C412_6.0 S3 ME3LB4 138 C412_6.0 P100 BE100LB4 139
246 111 1.8 5.8 3530 C362_5.8 S3 ME3LB4 134 C362_5.8 P100 BE100LB4 135
255 107 1.4 5.7 3040 C322_5.7 S3 ME3LB4 130 C322_5.7 P100 BE100LB4 131
257 106 2.2 11.2 3090 C322_11.2 S3 ME3LB2 130 C322_11.2 P100 BE100L2 131
258 106 1.0 5.6 1750 C222_5.6 S3 ME3LB4 126 C222_5.6 P100 BE100LB4 127
260 105 1.5 11.1 1850 C222_11.1 S3 ME3LB2 126 C222_11.1 P100 BE100L2 127
273 100 2.0 5.3 3380 C362_5.3 S3 ME3LB4 134 C362_5.3 P100 BE100LB4 135
291 94 1.6 5.0 2950 C322_5.0 S3 ME3LB4 130 C322_5.0 P100 BE100LB4 131
299 91 1.6 9.6 1880 C222_9.6 S3 ME3LB2 126 C222_9.6 P100 BE100L2 127
302 91 1.1 4.8 1780 C222_4.8 S3 ME3LB4 126 C222_4.8 P100 BE100LB4 127
309 89 2.9 4.7 3880 C412_4.7 S3 ME3LB4 138 C412_4.7 P100 BE100LB4 139
310 88 2.5 9.3 2990 C322_9.3 S3 ME3LB2 130 C322_9.3 P100 BE100L2 131
312 88 2.3 4.6 3270 C362_4.6 S3 ME3LB4 134 C362_4.6 P100 BE100LB4 135
320 85 1.8 4.5 2880 C322_4.5 S3 ME3LB4 130 C322_4.5 P100 BE100LB4 131
333 82 1.7 8.7 1840 C222_8.7 S3 ME3LB2 126 C222_8.7 P100 BE100L2 127
338 81 1.2 4.3 1800 C222_4.3 S3 ME3LB4 126 C222_4.3 P100 BE100LB4 127
339 80 2.6 8.5 2900 C322_8.5 S3 ME3LB2 130 C322_8.5 P100 BE100L2 131
343 80 2.5 4.2 3190 C362_4.2 S3 ME3LB4 134 C362_4.2 P100 BE100LB4 135
386 71 2.1 3.7 2780 C322_3.7 S3 ME3LB4 130 C322_3.7 P100 BE100LB4 131
388 70 1.3 3.7 1740 C222_3.7 S3 ME3LB4 126 C222_3.7 P100 BE100LB4 127
402 68 3.0 7.2 2810 C322_7.2 S3 ME3LB2 130 C322_7.2 P100 BE100L2 131
407 67 1.9 7.1 1800 C222_7.1 S3 ME3LB2 126 C222_7.1 P100 BE100L2 127

4 kW 
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

2.9 12214 1.0 502.6 85000 C1004_502.6 S4 ME4SA4 159 C1004_502.6 P112 BE112M4 160
3.1 11342 1.1 466.7 85000 C1004_466.7 S4 ME4SA4 159 C1004_466.7 P112 BE112M4 160
3.5 9957 1.2 409.8 85000 C1004_409.8 S4 ME4SA4 159 C1004_409.8 P112 BE112M4 160
3.8 9246 1.3 380.5 85000 C1004_380.5 S4 ME4SA4 159 C1004_380.5 P112 BE112M4 160
4.4 7864 1.5 323.6 85000 C1004_323.6 S4 ME4SA4 159 C1004_323.6 P112 BE112M4 160
4.8 7302 1.6 300.5 85000 C1004_300.5 S4 ME4SA4 159 C1004_300.5 P112 BE112M4 160
4.9 7118 1.0 292.9 60000 C904_292.9 S4 ME4SA4 156 C904_292.9 P112 BE112M4 157
5.4 6524 1.1 268.5 60000 C904_268.5 S4 ME4SA4 156 C904_268.5 P112 BE112M4 157
5.5 6391 1.9 263.0 85000 C1004_263.0 S4 ME4SA4 159 C1004_263.0 P112 BE112M4 160
5.9 5934 2.0 244.2 85000 C1004_244.2 S4 ME4SA4 159 C1004_244.2 P112 BE112M4 160
6.2 5630 1.3 231.7 60000 C904_231.7 S4 ME4SA4 156 C904_231.7 P112 BE112M4 157
6.8 5161 1.4 212.4 60000 C904_212.4 S4 ME4SA4 156 C904_212.4 P112 BE112M4 157
7.2 4851 2.5 199.6 85000 C1004_199.6 S4 ME4SA4 159 C1004_199.6 P112 BE112M4 160
7.8 4504 2.7 185.4 85000 C1004_185.4 S4 ME4SA4 159 C1004_185.4 P112 BE112M4 160
8.4 4322 1.7 172.1 60000 C903_172.1 S4 ME4SA4 156 C903_172.1 P112 BE112M4 157
8.5 4243 0.9 169.0 35000 C803_169.0 S4 ME4SA4 153 C803_169.0 P112 BE112M4 154
9.1 3961 1.8 157.8 60000 C903_157.8 S4 ME4SA4 156 C903_157.8 P112 BE112M4 157
9.7 3744 1.1 149.1 35000 C803_149.1 S4 ME4SA4 153 C803_149.1 P112 BE112M4 154
9.8 3674 2.0 146.3 60000 C903_146.3 S4 ME4SA4 156 C903_146.3 P112 BE112M4 157

10.5 3432 1.2 136.7 35000 C803_136.7 S4 ME4SA4 153 C803_136.7 P112 BE112M4 154
10.7 3368 2.1 134.1 60000 C903_134.1 S4 ME4SA4 156 C903_134.1 P112 BE112M4 157
12.1 3000 1.3 119.5 35000 C803_119.5 S4 ME4SA4 153 C803_119.5 P112 BE112M4 154
12.3 2931 2.5 116.7 60000 C903_116.7 S4 ME4SA4 156 C903_116.7 P112 BE112M4 157
13.2 2750 1.5 109.5 35000 C803_109.5 S4 ME4SA4 153 C803_109.5 P112 BE112M4 154
13.5 2687 2.6 107.0 60000 C903_107.0 S4 ME4SA4 156 C903_107.0 P112 BE112M4 157
14.8 2445 1.6 97.4 35000 C803_97.4 S4 ME4SA4 153 C803_97.4 P112 BE112M4 154
15.0 2417 3.0 96.2 60000 C903_96.2 S4 ME4SA4 156 C903_96.2 P112 BE112M4 157
16.1 2242 1.8 89.3 35000 C803_89.3 S4 ME4SA4 153 C803_89.3 P112 BE112M4 154
16.3 2215 1.0 88.2 25000 C703_88.2 S4 ME4SA4 150 C703_88.2 P112 BE112M4 151

3 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

413 66 3.0 3.5 3130 C362_3.5 S3 ME3LB4 134 C362_3.5 P100 BE100LB4 135
422 65 2.1 3.4 2690 C322_3.4 S3 ME3LB4 130 C322_3.4 P100 BE100LB4 131
433 63 1.3 3.3 1740 C222_3.3 S3 ME3LB4 126 C222_3.3 P100 BE100LB4 127
460 59 2.6 6.3 2650 C322_6.3 S3 ME3LB2 130 C322_6.3 P100 BE100L2 131
473 58 1.8 6.1 1690 C222_6.1 S3 ME3LB2 126 C222_6.1 P100 BE100L2 127
500 55 2.4 2.9 2610 C322_2.9 S3 ME3LB4 130 C322_2.9 P100 BE100LB4 131
509 53 2.9 5.7 2570 C322_5.7 S3 ME3LB2 130 C322_5.7 P100 BE100L2 131
515 53 1.9 5.6 1650 C222_5.6 S3 ME3LB2 126 C222_5.6 P100 BE100L2 127
529 52 1.5 2.7 1660 C222_2.7 S3 ME3LB4 126 C222_2.7 P100 BE100LB4 127
582 47 3.3 5.0 2500 C322_5.0 S3 ME3LB2 130 C322_5.0 P100 BE100L2 131
604 45 2.2 4.8 1620 C222_4.8 S3 ME3LB2 126 C222_4.8 P100 BE100L2 127
640 43 3.6 4.5 2400 C322_4.5 S3 ME3LB2 130 C322_4.5 P100 BE100L2 131
676 40 2.3 4.3 1580 C222_4.3 S3 ME3LB2 126 C222_4.3 P100 BE100L2 127
771 35 4.2 3.7 2320 C322_3.7 S3 ME3LB2 130 C322_3.7 P100 BE100L2 131
777 35 2.6 3.7 1540 C222_3.7 S3 ME3LB2 126 C222_3.7 P100 BE100L2 127
789 35 1.2 3.7 560 C122_3.7 S3 ME3LB2 122 C122_3.7 P100 BE100L2 123
866 31 2.7 3.3 1480 C222_3.3 S3 ME3LB2 126 C222_3.3 P100 BE100L2 127
898 30 1.3 3.2 630 C122_3.2 S3 ME3LB2 122 C122_3.2 P100 BE100L2 123

1041 26 1.4 2.8 750 C122_2.8 S3 ME3LB2 122 C122_2.8 P100 BE100L2 123
1058 26 3.1 2.7 1430 C222_2.7 S3 ME3LB2 126 C222_2.7 P100 BE100L2 127

3 kW

4 kW
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4 kW 
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

17.7 2044 1.1 81.4 25000 C703_81.4 S4 ME4SA4 150 C703_81.4 P112 BE112M4 151
18.7 1931 2.1 76.9 35000 C803_76.9 S4 ME4SA4 153 C803_76.9 P112 BE112M4 154
20.2 1791 1.3 71.3 25000 C703_71.3 S4 ME4SA4 150 C703_71.3 P112 BE112M4 151
20.4 1770 2.3 70.5 35000 C803_70.5 S4 ME4SA4 153 C803_70.5 P112 BE112M4 154
21.3 1645 1.0 67.7 16000 C613_67.7 S4 ME4SA4 146 C613_67.7 P112 BE112M4 147
21.9 1654 1.4 65.9 25000 C703_65.9 S4 ME4SA4 150 C703_65.9 P112 BE112M4 151
23.0 1570 2.5 62.5 35000 C803_62.5 S4 ME4SA4 153 C803_62.5 P112 BE112M4 154
24.6 1424 1.1 58.6 16000 C613_58.6 S4 ME4SA4 146 C613_58.6 P112 BE112M4 147
25.1 1439 2.8 57.3 35000 C803_57.3 S4 ME4SA4 153 C803_57.3 P112 BE112M4 154
25.5 1419 1.6 56.5 25000 C703_56.5 S4 ME4SA4 150 C703_56.5 P112 BE112M4 151
26.9 1299 1.2 53.5 16000 C613_53.5 S4 ME4SA4 146 C613_53.5 P112 BE112M4 147
27.6 1310 1.8 52.2 25000 C703_52.2 S4 ME4SA4 150 C703_52.2 P112 BE112M4 151
30 1157 1.4 47.6 16000 C613_47.6 S4 ME4SA4 146 C613_47.6 P112 BE112M4 147
30 1191 3.2 47.4 35000 C803_47.4 S4 ME4SA4 153 C803_47.4 P112 BE112M4 154
32 1122 2.0 44.7 25000 C703_44.7 S4 ME4SA4 150 C703_44.7 P112 BE112M4 151
33 1092 3.5 43.5 35000 C803_43.5 S4 ME4SA4 153 C803_43.5 P112 BE112M4 154
33 1056 1.5 43.4 16000 C613_43.4 S4 ME4SA4 146 C613_43.4 P112 BE112M4 147
35 1036 2.2 41.3 25000 C703_41.3 S4 ME4SA4 150 C703_41.3 P112 BE112M4 151
36 1016 1.0 40.5 10000 C513_40.5 S4 ME4SA4 142 C513_40.5 P112 BE112M4 143
38 975 1.4 38.0 16000 C612_38.0 S4 ME4SA4 146 C612_38.0 P112 BE112M4 147
39 928 1.1 37.0 10000 C513_37.0 S4 ME4SA4 142 C513_37.0 P112 BE112M4 143
40 878 1.8 36.1 15700 C613_36.1 S4 ME4SA4 146 C613_36.1 P112 BE112M4 147
41 891 2.4 34.7 23400 C702_34.7 S4 ME4SA4 150 C702_34.7 P112 BE112M4 151
42 878 1.4 34.2 15700 C612_34.2 S4 ME4SA4 146 C612_34.2 P112 BE112M4 147
44 847 0.9 33.0 10000 C512_33.0 S4 ME4SA4 142 C512_33.0 P112 BE112M4 143
44 801 1.9 33.0 15500 C613_33.0 S4 ME4SA4 146 C613_33.0 P112 BE112M4 147
47 781 1.7 30.4 15300 C612_30.4 S4 ME4SA4 146 C612_30.4 P112 BE112M4 147
48 755 1.3 30.1 9880 C513_30.1 S4 ME4SA4 142 C513_30.1 P112 BE112M4 143
48 764 1.0 29.8 10000 C512_29.8 S4 ME4SA4 142 C512_29.8 P112 BE112M4 143
52 711 3.0 27.7 22300 C702_27.7 S4 ME4SA4 150 C702_27.7 P112 BE112M4 151
52 689 1.4 27.4 9550 C513_27.4 S4 ME4SA4 142 C513_27.4 P112 BE112M4 143
53 703 1.9 27.4 14900 C612_27.4 S4 ME4SA4 146 C612_27.4 P112 BE112M4 147
54 651 2.2 26.8 14700 C613_26.8 S4 ME4SA4 146 C613_26.8 P112 BE112M4 147
56 665 1.2 25.9 10000 C512_25.9 S4 ME4SA4 142 C512_25.9 P112 BE112M4 143
58 637 2.1 24.8 14600 C612_24.8 S4 ME4SA4 146 C612_24.8 P112 BE112M4 147
60 600 1.5 23.9 9250 C513_23.9 S4 ME4SA4 142 C513_23.9 P112 BE112M4 143
62 599 1.3 23.4 10000 C512_23.4 S4 ME4SA4 142 C512_23.4 P112 BE112M4 143
64 573 2.4 22.4 14200 C612_22.4 S4 ME4SA4 146 C612_22.4 P112 BE112M4 147
69 538 1.5 21.0 9920 C512_21.0 S4 ME4SA4 142 C512_21.0 P112 BE112M4 143
73 507 1.0 19.8 4760 C412_19.8 S4 ME4SA4 138 C412_19.8 P112 BE112M4 139
73 503 2.7 19.6 13800 C612_19.6 S4 ME4SA4 146 C612_19.6 P112 BE112M4 147
76 485 1.7 18.9 9730 C512_18.9 S4 ME4SA4 142 C512_18.9 P112 BE112M4 143
81 456 1.1 17.8 4720 C412_17.8 S4 ME4SA4 138 C412_17.8 P112 BE112M4 139
82 453 3.0 17.7 13400 C612_17.7 S4 ME4SA4 146 C612_17.7 P112 BE112M4 147
87 426 1.9 16.6 9440 C512_16.6 S4 ME4SA4 142 C512_16.6 P112 BE112M4 143
90 409 3.3 15.9 13100 C612_15.9 S4 ME4SA4 146 C612_15.9 P112 BE112M4 147
91 406 1.1 15.8 4740 C412_15.8 S4 ME4SA4 138 C412_15.8 P112 BE112M4 139
96 384 2.1 15.0 9230 C512_15.0 S4 ME4SA4 142 C512_15.0 P112 BE112M4 143
98 378 1.0 14.8 3880 C362_14.8 S4 ME4SA4 134 C362_14.8 P112 BE112M4 135

101 365 1.2 14.2 4690 C412_14.2 S4 ME4SA4 138 C412_14.2 P112 BE112M4 139
108 342 1.1 13.3 3840 C362_13.3 S4 ME4SA4 134 C362_13.3 P112 BE112M4 135
110 337 2.2 13.1 8930 C512_13.1 S4 ME4SA4 142 C512_13.1 P112 BE112M4 143
116 318 1.3 12.4 4660 C412_12.4 S4 ME4SA4 138 C412_12.4 P112 BE112M4 139
122 304 2.5 11.8 8720 C512_11.8 S4 ME4SA4 142 C512_11.8 P112 BE112M4 143
123 299 1.3 11.7 3840 C362_11.7 S4 ME4SA4 134 C362_11.7 P112 BE112M4 135
129 286 1.5 11.2 4580 C412_11.2 S4 ME4SA4 138 C412_11.2 P112 BE112M4 139
136 272 1.4 10.6 3780 C362_10.6 S4 ME4SA4 134 C362_10.6 P112 BE112M4 135

4 kW 
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

148 250 2.7 9.8 8290 C512_9.8 S4 ME4SA4 142 C512_9.8 P112 BE112M4 143
150 246 1.6 9.6 4510 C412_9.6 S4 ME4SA4 138 C412_9.6 P112 BE112M4 139
155 238 0.9 9.3 3150 C322_9.3 S4 ME4SA4 130 C322_9.3 P112 BE112M4 131
164 226 1.7 8.8 3720 C362_8.8 S4 ME4SA4 134 C362_8.8 P112 BE112M4 135
164 225 3.0 8.8 8070 C512_8.8 S4 ME4SA4 142 C512_8.8 P112 BE112M4 143
167 222 1.7 8.6 4420 C412_8.6 S4 ME4SA4 138 C412_8.6 P112 BE112M4 139
170 218 1.0 8.5 3110 C322_8.5 S4 ME4SA4 130 C322_8.5 P112 BE112M4 131
179 206 1.8 8.0 3650 C362_8.0 S4 ME4SA4 134 C362_8.0 P112 BE112M4 135
186 199 3.2 7.8 7800 C512_7.8 S4 ME4SA4 142 C512_7.8 P112 BE112M4 143
186 195 1.4 15.6 3090 C322_15.6 S4 ME4SA2 130 C322_15.6 P112 BE112M2 131
201 184 1.1 7.2 3070 C322_7.2 S4 ME4SA4 130 C322_7.2 P112 BE112M4 131
204 181 2.0 7.1 4280 C412_7.1 S4 ME4SA4 138 C412_7.1 P112 BE112M4 139
206 176 1.4 14.1 3040 C322_14.1 S4 ME4SA2 130 C322_14.1 P112 BE112M2 131
206 179 3.5 7.0 7580 C512_7.0 S4 ME4SA4 142 C512_7.0 P112 BE112M4 143
212 174 2.0 6.8 3580 C362_6.8 S4 ME4SA4 134 C362_6.8 P112 BE112M4 135
226 163 2.1 6.4 4180 C412_6.4 S4 ME4SA4 138 C412_6.4 P112 BE112M4 139
230 161 1.0 6.3 2840 C322_6.3 S4 ME4SA4 130 C322_6.3 P112 BE112M4 131
235 154 1.6 12.3 2990 C322_12.3 S4 ME4SA2 130 C322_12.3 P112 BE112M2 131
242 153 1.7 6.0 3840 C412_6.0 S4 ME4SA4 138 C412_6.0 P112 BE112M4 139
246 150 1.3 5.8 3310 C362_5.8 S4 ME4SA4 134 C362_5.8 P112 BE112M4 135
255 145 1.1 5.7 2780 C322_5.7 S4 ME4SA4 130 C322_5.7 P112 BE112M4 131
259 140 1.6 11.2 2900 C322_11.2 S4 ME4SA2 130 C322_11.2 P112 BE112M2 131
273 135 1.5 5.3 3200 C362_5.3 S4 ME4SA4 134 C362_5.3 P112 BE112M4 135
291 127 1.2 5.0 2760 C322_5.0 S4 ME4SA4 130 C322_5.0 P112 BE112M4 131
301 121 1.2 9.6 1680 C222_9.6 P112 BE112M2 127
309 120 2.2 4.7 3500 C412_4.7 S4 ME4SA4 138 C412_4.7 P112 BE112M4 139
312 119 1.7 4.6 3180 C362_4.6 S4 ME4SA4 134 C362_4.6 P112 BE112M4 135
312 116 1.9 9.3 2840 C322_9.3 S4 ME4SA2 130 C322_9.3 P112 BE112M2 131
320 115 1.3 4.5 2690 C322_4.5 S4 ME4SA4 130 C322_4.5 P112 BE112M4 131
335 108 1.3 8.7 1660 C222_8.7 P112 BE112M2 127
338 109 0.9 4.3 1300 C222_4.3 P112 BE112M4 127
342 106 2.0 8.5 2750 C322_8.5 S4 ME4SA2 130 C322_8.5 P112 BE112M2 131
343 108 1.9 4.2 3060 C362_4.2 S4 ME4SA4 134 C362_4.2 P112 BE112M4 135
386 96 1.6 3.7 2640 C322_3.7 S4 ME4SA4 130 C322_3.7 P112 BE112M4 131
388 95 0.9 3.7 1560 C222_3.7 P112 BE112M4 127
399 93 2.8 3.6 3180 C412_3.6 S4 ME4SA4 138 C412_3.6 P112 BE112M4 139
405 90 2.2 7.2 2690 C322_7.2 S4 ME4SA2 130 C322_7.2 P112 BE112M2 131
409 89 1.5 7.1 1650 C222_7.1 P112 BE112M2 127
413 89 2.2 3.5 3010 C362_3.5 S4 ME4SA4 134 C362_3.5 P112 BE112M4 135
422 87 1.6 3.4 2580 C322_3.4 S4 ME4SA4 130 C322_3.4 P112 BE112M4 131
433 85 1.0 3.3 1540 C222_3.3 P112 BE112M4 127
453 82 2.5 3.2 2890 C362_3.2 S4 ME4SA4 134 C362_3.2 P112 BE112M4 135
463 78 2.0 6.3 2530 C322_6.3 S4 ME4SA2 130 C322_6.3 P112 BE112M2 131
476 76 1.4 6.1 1540 C222_6.1 P112 BE112M2 127
500 74 1.8 2.9 2500 C322_2.9 S4 ME4SA4 130 C322_2.9 P112 BE112M4 131
519 70 1.5 5.6 1520 C222_5.6 P112 BE112M2 127
529 70 1.1 2.7 1530 C222_2.7 P112 BE112M4 127
536 69 2.9 2.7 2840 C362_2.7 S4 ME4SA4 134 C362_2.7 P112 BE112M4 135
586 62 2.4 5.0 2410 C322_5.0 S4 ME4SA2 130 C322_5.0 P112 BE112M2 131
608 60 1.7 4.8 1500 C222_4.8 P112 BE112M2 127
644 56 2.7 4.5 2330 C322_4.5 S4 ME4SA2 130 C322_4.5 P112 BE112M2 131
681 53 1.8 4.3 1470 C222_4.3 P112 BE112M2 127
776 47 3.2 3.7 2250 C322_3.7 S4 ME4SA2 130 C322_3.7 P112 BE112M2 131
782 46 1.9 3.7 1450 C222_3.7 P112 BE112M2 127
851 43 3.2 3.4 2170 C322_3.4 S4 ME4SA2 130 C322_3.4 P112 BE112M2 131
872 42 2.0 3.3 1410 C222_3.3 P112 BE112M2 127

1007 36 3.6 2.9 2100 C322_2.9 S4 ME4SA2 130 C322_2.9 P112 BE112M2 131
1065 34 2.3 2.7 1370 C222_2.7 P112 BE112M2 127

4 kW
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4 kW 
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

17.7 2044 1.1 81.4 25000 C703_81.4 S4 ME4SA4 150 C703_81.4 P112 BE112M4 151
18.7 1931 2.1 76.9 35000 C803_76.9 S4 ME4SA4 153 C803_76.9 P112 BE112M4 154
20.2 1791 1.3 71.3 25000 C703_71.3 S4 ME4SA4 150 C703_71.3 P112 BE112M4 151
20.4 1770 2.3 70.5 35000 C803_70.5 S4 ME4SA4 153 C803_70.5 P112 BE112M4 154
21.3 1645 1.0 67.7 16000 C613_67.7 S4 ME4SA4 146 C613_67.7 P112 BE112M4 147
21.9 1654 1.4 65.9 25000 C703_65.9 S4 ME4SA4 150 C703_65.9 P112 BE112M4 151
23.0 1570 2.5 62.5 35000 C803_62.5 S4 ME4SA4 153 C803_62.5 P112 BE112M4 154
24.6 1424 1.1 58.6 16000 C613_58.6 S4 ME4SA4 146 C613_58.6 P112 BE112M4 147
25.1 1439 2.8 57.3 35000 C803_57.3 S4 ME4SA4 153 C803_57.3 P112 BE112M4 154
25.5 1419 1.6 56.5 25000 C703_56.5 S4 ME4SA4 150 C703_56.5 P112 BE112M4 151
26.9 1299 1.2 53.5 16000 C613_53.5 S4 ME4SA4 146 C613_53.5 P112 BE112M4 147
27.6 1310 1.8 52.2 25000 C703_52.2 S4 ME4SA4 150 C703_52.2 P112 BE112M4 151
30 1157 1.4 47.6 16000 C613_47.6 S4 ME4SA4 146 C613_47.6 P112 BE112M4 147
30 1191 3.2 47.4 35000 C803_47.4 S4 ME4SA4 153 C803_47.4 P112 BE112M4 154
32 1122 2.0 44.7 25000 C703_44.7 S4 ME4SA4 150 C703_44.7 P112 BE112M4 151
33 1092 3.5 43.5 35000 C803_43.5 S4 ME4SA4 153 C803_43.5 P112 BE112M4 154
33 1056 1.5 43.4 16000 C613_43.4 S4 ME4SA4 146 C613_43.4 P112 BE112M4 147
35 1036 2.2 41.3 25000 C703_41.3 S4 ME4SA4 150 C703_41.3 P112 BE112M4 151
36 1016 1.0 40.5 10000 C513_40.5 S4 ME4SA4 142 C513_40.5 P112 BE112M4 143
38 975 1.4 38.0 16000 C612_38.0 S4 ME4SA4 146 C612_38.0 P112 BE112M4 147
39 928 1.1 37.0 10000 C513_37.0 S4 ME4SA4 142 C513_37.0 P112 BE112M4 143
40 878 1.8 36.1 15700 C613_36.1 S4 ME4SA4 146 C613_36.1 P112 BE112M4 147
41 891 2.4 34.7 23400 C702_34.7 S4 ME4SA4 150 C702_34.7 P112 BE112M4 151
42 878 1.4 34.2 15700 C612_34.2 S4 ME4SA4 146 C612_34.2 P112 BE112M4 147
44 847 0.9 33.0 10000 C512_33.0 S4 ME4SA4 142 C512_33.0 P112 BE112M4 143
44 801 1.9 33.0 15500 C613_33.0 S4 ME4SA4 146 C613_33.0 P112 BE112M4 147
47 781 1.7 30.4 15300 C612_30.4 S4 ME4SA4 146 C612_30.4 P112 BE112M4 147
48 755 1.3 30.1 9880 C513_30.1 S4 ME4SA4 142 C513_30.1 P112 BE112M4 143
48 764 1.0 29.8 10000 C512_29.8 S4 ME4SA4 142 C512_29.8 P112 BE112M4 143
52 711 3.0 27.7 22300 C702_27.7 S4 ME4SA4 150 C702_27.7 P112 BE112M4 151
52 689 1.4 27.4 9550 C513_27.4 S4 ME4SA4 142 C513_27.4 P112 BE112M4 143
53 703 1.9 27.4 14900 C612_27.4 S4 ME4SA4 146 C612_27.4 P112 BE112M4 147
54 651 2.2 26.8 14700 C613_26.8 S4 ME4SA4 146 C613_26.8 P112 BE112M4 147
56 665 1.2 25.9 10000 C512_25.9 S4 ME4SA4 142 C512_25.9 P112 BE112M4 143
58 637 2.1 24.8 14600 C612_24.8 S4 ME4SA4 146 C612_24.8 P112 BE112M4 147
60 600 1.5 23.9 9250 C513_23.9 S4 ME4SA4 142 C513_23.9 P112 BE112M4 143
62 599 1.3 23.4 10000 C512_23.4 S4 ME4SA4 142 C512_23.4 P112 BE112M4 143
64 573 2.4 22.4 14200 C612_22.4 S4 ME4SA4 146 C612_22.4 P112 BE112M4 147
69 538 1.5 21.0 9920 C512_21.0 S4 ME4SA4 142 C512_21.0 P112 BE112M4 143
73 507 1.0 19.8 4760 C412_19.8 S4 ME4SA4 138 C412_19.8 P112 BE112M4 139
73 503 2.7 19.6 13800 C612_19.6 S4 ME4SA4 146 C612_19.6 P112 BE112M4 147
76 485 1.7 18.9 9730 C512_18.9 S4 ME4SA4 142 C512_18.9 P112 BE112M4 143
81 456 1.1 17.8 4720 C412_17.8 S4 ME4SA4 138 C412_17.8 P112 BE112M4 139
82 453 3.0 17.7 13400 C612_17.7 S4 ME4SA4 146 C612_17.7 P112 BE112M4 147
87 426 1.9 16.6 9440 C512_16.6 S4 ME4SA4 142 C512_16.6 P112 BE112M4 143
90 409 3.3 15.9 13100 C612_15.9 S4 ME4SA4 146 C612_15.9 P112 BE112M4 147
91 406 1.1 15.8 4740 C412_15.8 S4 ME4SA4 138 C412_15.8 P112 BE112M4 139
96 384 2.1 15.0 9230 C512_15.0 S4 ME4SA4 142 C512_15.0 P112 BE112M4 143
98 378 1.0 14.8 3880 C362_14.8 S4 ME4SA4 134 C362_14.8 P112 BE112M4 135

101 365 1.2 14.2 4690 C412_14.2 S4 ME4SA4 138 C412_14.2 P112 BE112M4 139
108 342 1.1 13.3 3840 C362_13.3 S4 ME4SA4 134 C362_13.3 P112 BE112M4 135
110 337 2.2 13.1 8930 C512_13.1 S4 ME4SA4 142 C512_13.1 P112 BE112M4 143
116 318 1.3 12.4 4660 C412_12.4 S4 ME4SA4 138 C412_12.4 P112 BE112M4 139
122 304 2.5 11.8 8720 C512_11.8 S4 ME4SA4 142 C512_11.8 P112 BE112M4 143
123 299 1.3 11.7 3840 C362_11.7 S4 ME4SA4 134 C362_11.7 P112 BE112M4 135
129 286 1.5 11.2 4580 C412_11.2 S4 ME4SA4 138 C412_11.2 P112 BE112M4 139
136 272 1.4 10.6 3780 C362_10.6 S4 ME4SA4 134 C362_10.6 P112 BE112M4 135

4 kW 
n2 M2 S i Rn2

IE2

IEC

IE2min-1 Nm N

148 250 2.7 9.8 8290 C512_9.8 S4 ME4SA4 142 C512_9.8 P112 BE112M4 143
150 246 1.6 9.6 4510 C412_9.6 S4 ME4SA4 138 C412_9.6 P112 BE112M4 139
155 238 0.9 9.3 3150 C322_9.3 S4 ME4SA4 130 C322_9.3 P112 BE112M4 131
164 226 1.7 8.8 3720 C362_8.8 S4 ME4SA4 134 C362_8.8 P112 BE112M4 135
164 225 3.0 8.8 8070 C512_8.8 S4 ME4SA4 142 C512_8.8 P112 BE112M4 143
167 222 1.7 8.6 4420 C412_8.6 S4 ME4SA4 138 C412_8.6 P112 BE112M4 139
170 218 1.0 8.5 3110 C322_8.5 S4 ME4SA4 130 C322_8.5 P112 BE112M4 131
179 206 1.8 8.0 3650 C362_8.0 S4 ME4SA4 134 C362_8.0 P112 BE112M4 135
186 199 3.2 7.8 7800 C512_7.8 S4 ME4SA4 142 C512_7.8 P112 BE112M4 143
186 195 1.4 15.6 3090 C322_15.6 S4 ME4SA2 130 C322_15.6 P112 BE112M2 131
201 184 1.1 7.2 3070 C322_7.2 S4 ME4SA4 130 C322_7.2 P112 BE112M4 131
204 181 2.0 7.1 4280 C412_7.1 S4 ME4SA4 138 C412_7.1 P112 BE112M4 139
206 176 1.4 14.1 3040 C322_14.1 S4 ME4SA2 130 C322_14.1 P112 BE112M2 131
206 179 3.5 7.0 7580 C512_7.0 S4 ME4SA4 142 C512_7.0 P112 BE112M4 143
212 174 2.0 6.8 3580 C362_6.8 S4 ME4SA4 134 C362_6.8 P112 BE112M4 135
226 163 2.1 6.4 4180 C412_6.4 S4 ME4SA4 138 C412_6.4 P112 BE112M4 139
230 161 1.0 6.3 2840 C322_6.3 S4 ME4SA4 130 C322_6.3 P112 BE112M4 131
235 154 1.6 12.3 2990 C322_12.3 S4 ME4SA2 130 C322_12.3 P112 BE112M2 131
242 153 1.7 6.0 3840 C412_6.0 S4 ME4SA4 138 C412_6.0 P112 BE112M4 139
246 150 1.3 5.8 3310 C362_5.8 S4 ME4SA4 134 C362_5.8 P112 BE112M4 135
255 145 1.1 5.7 2780 C322_5.7 S4 ME4SA4 130 C322_5.7 P112 BE112M4 131
259 140 1.6 11.2 2900 C322_11.2 S4 ME4SA2 130 C322_11.2 P112 BE112M2 131
273 135 1.5 5.3 3200 C362_5.3 S4 ME4SA4 134 C362_5.3 P112 BE112M4 135
291 127 1.2 5.0 2760 C322_5.0 S4 ME4SA4 130 C322_5.0 P112 BE112M4 131
301 121 1.2 9.6 1680 C222_9.6 P112 BE112M2 127
309 120 2.2 4.7 3500 C412_4.7 S4 ME4SA4 138 C412_4.7 P112 BE112M4 139
312 119 1.7 4.6 3180 C362_4.6 S4 ME4SA4 134 C362_4.6 P112 BE112M4 135
312 116 1.9 9.3 2840 C322_9.3 S4 ME4SA2 130 C322_9.3 P112 BE112M2 131
320 115 1.3 4.5 2690 C322_4.5 S4 ME4SA4 130 C322_4.5 P112 BE112M4 131
335 108 1.3 8.7 1660 C222_8.7 P112 BE112M2 127
338 109 0.9 4.3 1300 C222_4.3 P112 BE112M4 127
342 106 2.0 8.5 2750 C322_8.5 S4 ME4SA2 130 C322_8.5 P112 BE112M2 131
343 108 1.9 4.2 3060 C362_4.2 S4 ME4SA4 134 C362_4.2 P112 BE112M4 135
386 96 1.6 3.7 2640 C322_3.7 S4 ME4SA4 130 C322_3.7 P112 BE112M4 131
388 95 0.9 3.7 1560 C222_3.7 P112 BE112M4 127
399 93 2.8 3.6 3180 C412_3.6 S4 ME4SA4 138 C412_3.6 P112 BE112M4 139
405 90 2.2 7.2 2690 C322_7.2 S4 ME4SA2 130 C322_7.2 P112 BE112M2 131
409 89 1.5 7.1 1650 C222_7.1 P112 BE112M2 127
413 89 2.2 3.5 3010 C362_3.5 S4 ME4SA4 134 C362_3.5 P112 BE112M4 135
422 87 1.6 3.4 2580 C322_3.4 S4 ME4SA4 130 C322_3.4 P112 BE112M4 131
433 85 1.0 3.3 1540 C222_3.3 P112 BE112M4 127
453 82 2.5 3.2 2890 C362_3.2 S4 ME4SA4 134 C362_3.2 P112 BE112M4 135
463 78 2.0 6.3 2530 C322_6.3 S4 ME4SA2 130 C322_6.3 P112 BE112M2 131
476 76 1.4 6.1 1540 C222_6.1 P112 BE112M2 127
500 74 1.8 2.9 2500 C322_2.9 S4 ME4SA4 130 C322_2.9 P112 BE112M4 131
519 70 1.5 5.6 1520 C222_5.6 P112 BE112M2 127
529 70 1.1 2.7 1530 C222_2.7 P112 BE112M4 127
536 69 2.9 2.7 2840 C362_2.7 S4 ME4SA4 134 C362_2.7 P112 BE112M4 135
586 62 2.4 5.0 2410 C322_5.0 S4 ME4SA2 130 C322_5.0 P112 BE112M2 131
608 60 1.7 4.8 1500 C222_4.8 P112 BE112M2 127
644 56 2.7 4.5 2330 C322_4.5 S4 ME4SA2 130 C322_4.5 P112 BE112M2 131
681 53 1.8 4.3 1470 C222_4.3 P112 BE112M2 127
776 47 3.2 3.7 2250 C322_3.7 S4 ME4SA2 130 C322_3.7 P112 BE112M2 131
782 46 1.9 3.7 1450 C222_3.7 P112 BE112M2 127
851 43 3.2 3.4 2170 C322_3.4 S4 ME4SA2 130 C322_3.4 P112 BE112M2 131
872 42 2.0 3.3 1410 C222_3.3 P112 BE112M2 127

1007 36 3.6 2.9 2100 C322_2.9 S4 ME4SA2 130 C322_2.9 P112 BE112M2 131
1065 34 2.3 2.7 1370 C222_2.7 P112 BE112M2 127

4 kW
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5.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

3.6 13276 0.9 409.8 85000 C1004_409.8 S4 ME4SB4 C1004_409.8 S4 MX4SB4 159 C1004_409.8 P132 BE132S4 C1004_409.8 P132 BX132S4 160
3.8 12328 1.0 380.5 85000 C1004_380.5 S4 ME4SB4 C1004_380.5 S4 MX4SB4 159 C1004_380.5 P132 BE132S4 C1004_380.5 P132 BX132S4 160
4.5 10485 1.1 323.6 85000 C1004_323.6 S4 ME4SB4 C1004_323.6 S4 MX4SB4 159 C1004_323.6 P132 BE132S4 C1004_323.6 P132 BX132S4 160
4.9 9736 1.2 300.5 85000 C1004_300.5 S4 ME4SB4 C1004_300.5 S4 MX4SB4 159 C1004_300.5 P132 BE132S4 C1004_300.5 P132 BX132S4 160
5.6 8521 1.4 263.0 85000 C1004_263.0 S4 ME4SB4 C1004_263.0 S4 MX4SB4 159 C1004_263.0 P132 BE132S4 C1004_263.0 P132 BX132S4 160
6.0 7913 1.5 244.2 85000 C1004_244.2 S4 ME4SB4 C1004_244.2 S4 MX4SB4 159 C1004_244.2 P132 BE132S4 C1004_244.2 P132 BX132S4 160
6.3 7507 1.0 231.7 60000 C904_231.7 S4 ME4SB4 C904_231.7 S4 MX4SB4 156 C904_231.7 P132 BE132S4 C904_231.7 P132 BX132S4 157
6.9 6881 1.0 212.4 60000 C904_212.4 S4 ME4SB4 C904_212.4 S4 MX4SB4 156 C904_212.4 P132 BE132S4 C904_212.4 P132 BX132S4 157
7.3 6468 1.9 199.6 85000 C1004_199.6 S4 ME4SB4 C1004_199.6 S4 MX4SB4 159 C1004_199.6 P132 BE132S4 C1004_199.6 P132 BX132S4 160
7.9 6006 2.0 185.4 85000 C1004_185.4 S4 ME4SB4 C1004_185.4 S4 MX4SB4 159 C1004_185.4 P132 BE132S4 C1004_185.4 P132 BX132S4 160
8.5 5762 1.2 172.1 60000 C903_172.1 S4 ME4SB4 C903_172.1 S4 MX4SB4 156 C903_172.1 P132 BE132S4 C903_172.1 P132 BX132S4 157
9.0 5252 2.3 162.1 85000 C1004_162.1 S4 ME4SB4 C1004_162.1 S4 MX4SB4 159 C1004_162.1 P132 BE132S4 C1004_162.1 P132 BX132S4 160
9.3 5282 1.3 157.8 60000 C903_157.8 S4 ME4SB4 C903_157.8 S4 MX4SB4 156 C903_157.8 P132 BE132S4 C903_157.8 P132 BX132S4 157
9.7 5036 2.4 150.4 85000 C1003_150.4 S4 ME4SB4 C1003_150.4 S4 MX4SB4 159 C1003_150.4 P132 BE132S4 C1003_150.4 P132 BX132S4 160

10.0 4899 1.5 146.3 60000 C903_146.3 S4 ME4SB4 C903_146.3 S4 MX4SB4 156 C903_146.3 P132 BE132S4 C903_146.3 P132 BX132S4 157
10.5 4677 2.4 139.7 85000 C1003_139.7 S4 ME4SB4 C1003_139.7 S4 MX4SB4 159 C1003_139.7 P132 BE132S4 C1003_139.7 P132 BX132S4 160
10.9 4491 1.6 134.1 60000 C903_134.1 S4 ME4SB4 C903_134.1 S4 MX4SB4 156 C903_134.1 P132 BE132S4 C903_134.1 P132 BX132S4 157
12.1 4035 3.0 120.5 85000 C1003_120.5 S4 ME4SB4 C1003_120.5 S4 MX4SB4 159 C1003_120.5 P132 BE132S4 C1003_120.5 P132 BX132S4 160
12.2 3999 1.0 119.5 35000 C803_119.5 S4 ME4SB4 C803_119.5 S4 MX4SB4 153 C803_119.5 P132 BE132S4 C803_119.5 P132 BX132S4 154
12.5 3908 1.8 116.7 60000 C903_116.7 S4 ME4SB4 C903_116.7 S4 MX4SB4 156 C903_116.7 P132 BE132S4 C903_116.7 P132 BX132S4 157
13.3 3666 1.1 109.5 35000 C803_109.5 S4 ME4SB4 C803_109.5 S4 MX4SB4 153 C803_109.5 P132 BE132S4 C803_109.5 P132 BX132S4 154
13.6 3582 2.0 107.0 60000 C903_107.0 S4 ME4SB4 C903_107.0 S4 MX4SB4 156 C903_107.0 P132 BE132S4 C903_107.0 P132 BX132S4 157
15.0 3260 1.2 97.4 35000 C803_97.4 S4 ME4SB4 C803_97.4 S4 MX4SB4 153 C803_97.4 P132 BE132S4 C803_97.4 P132 BX132S4 154
15.2 3222 2.2 96.2 60000 C903_96.2 S4 ME4SB4 C903_96.2 S4 MX4SB4 156 C903_96.2 P132 BE132S4 C903_96.2 P132 BX132S4 157
16.4 2989 1.3 89.3 35000 C803_89.3 S4 ME4SB4 C803_89.3 S4 MX4SB4 153 C803_89.3 P132 BE132S4 C803_89.3 P132 BX132S4 154
16.5 2954 2.4 88.2 60000 C903_88.2 S4 ME4SB4 C903_88.2 S4 MX4SB4 156 C903_88.2 P132 BE132S4 C903_88.2 P132 BX132S4 157
18.0 2719 2.6 81.2 59100 C903_81.2 S4 ME4SB4 C903_81.2 S4 MX4SB4 156 C903_81.2 P132 BE132S4 C903_81.2 P132 BX132S4 157
19.0 2575 1.6 76.9 35000 C803_76.9 S4 ME4SB4 C803_76.9 S4 MX4SB4 153 C803_76.9 P132 BE132S4 C803_76.9 P132 BX132S4 154
19.6 2492 2.8 74.4 58200 C903_74.4 S4 ME4SB4 C903_74.4 S4 MX4SB4 156 C903_74.4 P132 BE132S4 C903_74.4 P132 BX132S4 157
20.5 2388 1.0 71.3 25000 C703_71.3 S4 ME4SB4 C703_71.3 S4 MX4SB4 150 C703_71.3 P132 BE132S4 C703_71.3 P132 BX132S4 151
20.7 2360 1.7 70.5 35000 C803_70.5 S4 ME4SB4 C803_70.5 S4 MX4SB4 153 C803_70.5 P132 BE132S4 C803_70.5 P132 BX132S4 154
22.2 2205 1.0 65.9 25000 C703_65.9 S4 ME4SB4 C703_65.9 S4 MX4SB4 150 C703_65.9 P132 BE132S4 C703_65.9 P132 BX132S4 151
23.4 2093 1.9 62.5 35000 C803_62.5 S4 ME4SB4 C803_62.5 S4 MX4SB4 153 C803_62.5 P132 BE132S4 C803_62.5 P132 BX132S4 154
25.5 1918 2.1 57.3 35000 C803_57.3 S4 ME4SB4 C803_57.3 S4 MX4SB4 153 C803_57.3 P132 BE132S4 C803_57.3 P132 BX132S4 154
25.8 1892 1.2 56.5 25000 C703_56.5 S4 ME4SB4 C703_56.5 S4 MX4SB4 150 C703_56.5 P132 BE132S4 C703_56.5 P132 BX132S4 151
27.3 1732 0.9 53.5 15000 C613_53.5 S4 ME4SB4 C613_53.5 S4 MX4SB4 146 C613_53.5 P132 BE132S4 C613_53.5 P132 BX132S4 147
28.0 1746 1.3 52.2 24700 C703_52.2 S4 ME4SB4 C703_52.2 S4 MX4SB4 150 C703_52.2 P132 BE132S4 C703_52.2 P132 BX132S4 151
31 1543 1.0 47.6 15300 C613_47.6 S4 ME4SB4 C613_47.6 S4 MX4SB4 146 C613_47.6 P132 BE132S4 C613_47.6 P132 BX132S4 147
31 1588 2.4 47.4 35000 C803_47.4 S4 ME4SB4 C803_47.4 S4 MX4SB4 153 C803_47.4 P132 BE132S4 C803_47.4 P132 BX132S4 154
33 1497 1.5 44.7 24100 C703_44.7 S4 ME4SB4 C703_44.7 S4 MX4SB4 150 C703_44.7 P132 BE132S4 C703_44.7 P132 BX132S4 151
34 1456 2.6 43.5 35000 C803_43.5 S4 ME4SB4 C803_43.5 S4 MX4SB4 153 C803_43.5 P132 BE132S4 C803_43.5 P132 BX132S4 154
34 1408 1.1 43.4 15000 C613_43.4 S4 ME4SB4 C613_43.4 S4 MX4SB4 146 C613_43.4 P132 BE132S4 C613_43.4 P132 BX132S4 147
35 1381 1.7 41.3 23800 C703_41.3 S4 ME4SB4 C703_41.3 S4 MX4SB4 150 C703_41.3 P132 BE132S4 C703_41.3 P132 BX132S4 151
37 1338 2.4 39.1 35000 C802_39.1 S4 ME4SB4 C802_39.1 S4 MX4SB4 153 C802_39.1 P132 BE132S4 C802_39.1 P132 BX132S4 154
38 1300 1.0 38.0 14800 C612_38.0 S4 ME4SB4 C612_38.0 S4 MX4SB4 146 C612_38.0 P132 BE132S4 C612_38.0 P132 BX132S4 147
40 1171 1.3 36.1 14800 C613_36.1 S4 ME4SB4 C613_36.1 S4 MX4SB4 146 C613_36.1 P132 BE132S4 C613_36.1 P132 BX132S4 147
42 1188 1.8 34.7 22100 C702_34.7 S4 ME4SB4 C702_34.7 S4 MX4SB4 150 C702_34.7 P132 BE132S4 C702_34.7 P132 BX132S4 151
43 1170 1.0 34.2 14500 C612_34.2 S4 ME4SB4 C612_34.2 S4 MX4SB4 146 C612_34.2 P132 BE132S4 C612_34.2 P132 BX132S4 147
44 1068 1.4 33.0 14500 C613_33.0 S4 ME4SB4 C613_33.0 S4 MX4SB4 146 C613_33.0 P132 BE132S4 C613_33.0 P132 BX132S4 147
47 1072 3.5 31.3 33400 C802_31.3 S4 ME4SB4 C802_31.3 S4 MX4SB4 153 C802_31.3 P132 BE132S4 C802_31.3 P132 BX132S4 154
48 1041 1.3 30.4 14300 C612_30.4 S4 ME4SB4 C612_30.4 S4 MX4SB4 146 C612_30.4 P132 BE132S4 C612_30.4 P132 BX132S4 147
49 1006 1.0 30.1 9610 C513_30.1 S4 ME4SB4 C513_30.1 S4 MX4SB4 142 C513_30.1 P132 BE132S4 C513_30.1 P132 BX132S4 143
53 948 2.2 27.7 21200 C702_27.7 S4 ME4SB4 C702_27.7 S4 MX4SB4 150 C702_27.7 P132 BE132S4 C702_27.7 P132 BX132S4 151
53 919 1.1 27.4 9490 C513_27.4 S4 ME4SB4 C513_27.4 S4 MX4SB4 142 C513_27.4 P132 BE132S4 C513_27.4 P132 BX132S4 143
53 938 1.4 27.4 13900 C612_27.4 S4 ME4SB4 C612_27.4 S4 MX4SB4 146 C612_27.4 P132 BE132S4 C612_27.4 P132 BX132S4 147
56 886 0.9 25.9 9350 C512_25.9 S4 ME4SB4 C512_25.9 S4 MX4SB4 142 C512_25.9 P132 BE132S4 C512_25.9 P132 BX132S4 143
59 849 1.6 24.8 13700 C612_24.8 S4 ME4SB4 C612_24.8 S4 MX4SB4 146 C612_24.8 P132 BE132S4 C612_24.8 P132 BX132S4 147
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61 800 1.2 23.9 9540 C513_23.9 S4 ME4SB4 C513_23.9 S4 MX4SB4 142 C513_23.9 P132 BE132S4 C513_23.9 P132 BX132S4 143
63 799 1.0 23.4 9310 C512_23.4 S4 ME4SB4 C512_23.4 S4 MX4SB4 142 C512_23.4 P132 BE132S4 C512_23.4 P132 BX132S4 143
64 782 2.7 22.9 20400 C702_22.9 S4 ME4SB4 C702_22.9 S4 MX4SB4 150 C702_22.9 P132 BE132S4 C702_22.9 P132 BX132S4 151
65 764 1.8 22.4 13400 C612_22.4 S4 ME4SB4 C612_22.4 S4 MX4SB4 146 C612_22.4 P132 BE132S4 C612_22.4 P132 BX132S4 147
70 717 1.1 21.0 9150 C512_21.0 S4 ME4SB4 C512_21.0 S4 MX4SB4 142 C512_21.0 P132 BE132S4 C512_21.0 P132 BX132S4 143
74 670 2.0 19.6 13100 C612_19.6 S4 ME4SB4 C612_19.6 S4 MX4SB4 146 C612_19.6 P132 BE132S4 C612_19.6 P132 BX132S4 147
76 660 3.2 19.3 19700 C702_19.3 S4 ME4SB4 C702_19.3 S4 MX4SB4 150 C702_19.3 P132 BE132S4 C702_19.3 P132 BX132S4 151
77 646 1.2 18.9 9030 C512_18.9 S4 ME4SB4 C512_18.9 S4 MX4SB4 142 C512_18.9 P132 BE132S4 C512_18.9 P132 BX132S4 143
83 604 2.2 17.7 12700 C612_17.7 S4 ME4SB4 C612_17.7 S4 MX4SB4 146 C612_17.7 P132 BE132S4 C612_17.7 P132 BX132S4 147
88 568 1.4 16.6 8810 C512_16.6 S4 ME4SB4 C512_16.6 S4 MX4SB4 142 C512_16.6 P132 BE132S4 C512_16.6 P132 BX132S4 143
92 545 2.5 15.9 12500 C612_15.9 S4 ME4SB4 C612_15.9 S4 MX4SB4 146 C612_15.9 P132 BE132S4 C612_15.9 P132 BX132S4 147
98 512 1.6 15.0 8660 C512_15.0 S4 ME4SB4 C512_15.0 S4 MX4SB4 142 C512_15.0 P132 BE132S4 C512_15.0 P132 BX132S4 143

102 491 2.8 14.3 12100 C612_14.3 S4 ME4SB4 C612_14.3 S4 MX4SB4 146 C612_14.3 P132 BE132S4 C612_14.3 P132 BX132S4 147
102 487 0.9 14.2 4000 C412_14.2 S4 ME4SB4 C412_14.2 S4 MX4SB4 138 C412_14.2 P132 BE132S4 C412_14.2 P132 BX132S4 139
111 449 1.7 13.1 8420 C512_13.1 S4 ME4SB4 C512_13.1 S4 MX4SB4 142 C512_13.1 P132 BE132S4 C512_13.1 P132 BX132S4 143
118 424 1.0 12.4 4060 C412_12.4 S4 ME4SB4 C412_12.4 S4 MX4SB4 138 C412_12.4 P132 BE132S4 C412_12.4 P132 BX132S4 139
121 414 3.3 12.1 11600 C612_12.1 S4 ME4SB4 C612_12.1 S4 MX4SB4 146 C612_12.1 P132 BE132S4 C612_12.1 P132 BX132S4 147
123 405 1.9 11.8 8250 C512_11.8 S4 ME4SB4 C512_11.8 S4 MX4SB4 142 C512_11.8 P132 BE132S4 C512_11.8 P132 BX132S4 143
125 399 1.0 11.7 3380 C362_11.7 S4 ME4SB4 C362_11.7 S4 MX4SB4 134 C362_11.7 P132 BE132S4 C362_11.7 P132 BX132S4 135
131 382 1.1 11.2 4030 C412_11.2 S4 ME4SB4 C412_11.2 S4 MX4SB4 138 C412_11.2 P132 BE132S4 C412_11.2 P132 BX132S4 139
138 363 1.0 10.6 3350 C362_10.6 S4 ME4SB4 C362_10.6 S4 MX4SB4 134 C362_10.6 P132 BE132S4 C362_10.6 P132 BX132S4 135
150 334 2.1 9.8 7890 C512_9.8 S4 ME4SB4 C512_9.8 S4 MX4SB4 142 C512_9.8 P132 BE132S4 C512_9.8 P132 BX132S4 143
152 328 1.2 9.6 4030 C412_9.6 S4 ME4SB4 C412_9.6 S4 MX4SB4 138 C412_9.6 P132 BE132S4 C412_9.6 P132 BX132S4 139
166 301 1.3 8.8 3350 C362_8.8 S4 ME4SB4 C362_8.8 S4 MX4SB4 134 C362_8.8 P132 BE132S4 C362_8.8 P132 BX132S4 135
166 301 2.3 8.8 7700 C512_8.8 S4 ME4SB4 C512_8.8 S4 MX4SB4 142 C512_8.8 P132 BE132S4 C512_8.8 P132 BX132S4 143
182 275 1.3 8.0 3330 C362_8.0 S4 ME4SB4 C362_8.0 S4 MX4SB4 134 C362_8.0 P132 BE132S4 C362_8.0 P132 BX132S4 135
188 265 2.4 7.8 7460 C512_7.8 S4 ME4SB4 C512_7.8 S4 MX4SB4 142 C512_7.8 P132 BE132S4 C512_7.8 P132 BX132S4 143
207 242 1.5 7.1 3920 C412_7.1 S4 ME4SB4 C412_7.1 S4 MX4SB4 138 C412_7.1 P132 BE132S4 C412_7.1 P132 BX132S4 139
209 239 2.6 7.0 7280 C512_7.0 S4 ME4SB4 C512_7.0 S4 MX4SB4 142 C512_7.0 P132 BE132S4 C512_7.0 P132 BX132S4 143
215 232 1.5 6.8 3280 C362_6.8 S4 ME4SB4 C362_6.8 S4 MX4SB4 134 C362_6.8 P132 BE132S4 C362_6.8 P132 BX132S4 135
229 218 1.6 6.4 3840 C412_6.4 S4 ME4SB4 C412_6.4 S4 MX4SB4 138 C412_6.4 P132 BE132S4 C412_6.4 P132 BX132S4 139
243 205 3.2 6.0 9480 C612_6.0 S4 ME4SB4 C612_6.0 S4 MX4SB4 146 C612_6.0 P132 BE132S4 C612_6.0 P132 BX132S4 147
245 204 1.3 6.0 3430 C412_6.0 S4 ME4SB4 C412_6.0 S4 MX4SB4 138 C412_6.0 P132 BE132S4 C412_6.0 P132 BX132S4 139
250 200 1.0 5.8 3020 C362_5.8 S4 ME4SB4 C362_5.8 S4 MX4SB4 134 C362_5.8 P132 BE132S4 C362_5.8 P132 BX132S4 135
259 193 2.3 5.6 6720 C512_5.6 S4 ME4SB4 C512_5.6 S4 MX4SB4 142 C512_5.6 P132 BE132S4 C512_5.6 P132 BX132S4 143
262 190 2.2 11.2 3770 C412_11.2 S4 ME4SB2 138 C412_11.2 P132 BE132SA2 139
277 181 1.1 5.3 2930 C362_5.3 S4 ME4SB4 C362_5.3 S4 MX4SB4 134 C362_5.3 P132 BE132S4 C362_5.3 P132 BX132S4 135
292 171 2.5 3.3 6530 C512_3.3 S5 ME5SA6 142 C512_3.3 P160 BE160MA6 143
295 169 0.9 5.0 2480 C322_5.0 S4 ME4SB4 C322_5.0 S4 MX4SB4 130 C322_5.0 P132 BE132S4 C322_5.0 P132 BX132S4 131
305 164 2.4 9.6 3680 C412_9.6 S4 ME4SB2 138 C412_9.6 P132 BE132SA2 139
313 159 1.6 4.7 3360 C412_4.7 S4 ME4SB4 C412_4.7 S4 MX4SB4 138 C412_4.7 P132 BE132S4 C412_4.7 P132 BX132S4 139
316 158 1.3 4.6 2860 C362_4.6 S4 ME4SB4 C362_4.6 S4 MX4SB4 134 C362_4.6 P132 BE132S4 C362_4.6 P132 BX132S4 135
324 154 1.0 4.5 2500 C322_4.5 S4 ME4SB4 C322_4.5 S4 MX4SB4 130 C322_4.5 P132 BE132S4 C322_4.5 P132 BX132S4 131
328 152 2.9 4.5 6330 C512_4.5 S4 ME4SB4 C512_4.5 S4 MX4SB4 142 C512_4.5 P132 BE132S4 C512_4.5 P132 BX132S4 143
338 147 2.6 8.6 3600 C412_8.6 S4 ME4SB2 138 C412_8.6 P132 BE132SA2 139
348 144 1.4 4.2 2830 C362_4.2 S4 ME4SB4 C362_4.2 S4 MX4SB4 134 C362_4.2 P132 BE132S4 C362_4.2 P132 BX132S4 135
364 137 2.7 8.0 2850 C362_8.0 S4 ME4SB2 134 C362_8.0 P132 BE132SA2 135
367 136 2.9 2.6 6150 C512_2.6 S5 ME5SA6 142 C512_2.6 P160 BE160MA6 143
391 128 1.2 3.7 2410 C322_3.7 S4 ME4SB4 C322_3.7 S4 MX4SB4 130 C322_3.7 P132 BE132S4 C322_3.7 P132 BX132S4 131
404 123 2.1 3.6 3240 C412_3.6 S4 ME4SB4 C412_3.6 S4 MX4SB4 138 C412_3.6 P132 BE132S4 C412_3.6 P132 BX132S4 139
414 121 2.9 7.1 3460 C412_7.1 S4 ME4SB2 138 C412_7.1 P132 BE132SA2 139
419 119 1.7 3.5 2750 C362_3.5 S4 ME4SB4 C362_3.5 S4 MX4SB4 134 C362_3.5 P132 BE132S4 C362_3.5 P132 BX132S4 135
428 117 1.2 3.4 2370 C322_3.4 S4 ME4SB4 C322_3.4 S4 MX4SB4 130 C322_3.4 P132 BE132S4 C322_3.4 P132 BX132S4 131
431 116 3.1 6.8 2750 C362_6.8 S4 ME4SB2 134 C362_6.8 P132 BE132SA2 135
459 109 1.8 3.2 2700 C362_3.2 S4 ME4SB4 C362_3.2 S4 MX4SB4 134 C362_3.2 P132 BE132S4 C362_3.2 P132 BX132S4 135
460 109 3.2 6.4 3370 C412_6.4 S4 ME4SB2 138 C412_6.4 P132 BE132SA2 139
491 102 2.6 6.0 3140 C412_6.0 S4 ME4SB2 138 C412_6.0 P132 BE132SA2 139

5.5 kW
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3.6 13276 0.9 409.8 85000 C1004_409.8 S4 ME4SB4 C1004_409.8 S4 MX4SB4 159 C1004_409.8 P132 BE132S4 C1004_409.8 P132 BX132S4 160
3.8 12328 1.0 380.5 85000 C1004_380.5 S4 ME4SB4 C1004_380.5 S4 MX4SB4 159 C1004_380.5 P132 BE132S4 C1004_380.5 P132 BX132S4 160
4.5 10485 1.1 323.6 85000 C1004_323.6 S4 ME4SB4 C1004_323.6 S4 MX4SB4 159 C1004_323.6 P132 BE132S4 C1004_323.6 P132 BX132S4 160
4.9 9736 1.2 300.5 85000 C1004_300.5 S4 ME4SB4 C1004_300.5 S4 MX4SB4 159 C1004_300.5 P132 BE132S4 C1004_300.5 P132 BX132S4 160
5.6 8521 1.4 263.0 85000 C1004_263.0 S4 ME4SB4 C1004_263.0 S4 MX4SB4 159 C1004_263.0 P132 BE132S4 C1004_263.0 P132 BX132S4 160
6.0 7913 1.5 244.2 85000 C1004_244.2 S4 ME4SB4 C1004_244.2 S4 MX4SB4 159 C1004_244.2 P132 BE132S4 C1004_244.2 P132 BX132S4 160
6.3 7507 1.0 231.7 60000 C904_231.7 S4 ME4SB4 C904_231.7 S4 MX4SB4 156 C904_231.7 P132 BE132S4 C904_231.7 P132 BX132S4 157
6.9 6881 1.0 212.4 60000 C904_212.4 S4 ME4SB4 C904_212.4 S4 MX4SB4 156 C904_212.4 P132 BE132S4 C904_212.4 P132 BX132S4 157
7.3 6468 1.9 199.6 85000 C1004_199.6 S4 ME4SB4 C1004_199.6 S4 MX4SB4 159 C1004_199.6 P132 BE132S4 C1004_199.6 P132 BX132S4 160
7.9 6006 2.0 185.4 85000 C1004_185.4 S4 ME4SB4 C1004_185.4 S4 MX4SB4 159 C1004_185.4 P132 BE132S4 C1004_185.4 P132 BX132S4 160
8.5 5762 1.2 172.1 60000 C903_172.1 S4 ME4SB4 C903_172.1 S4 MX4SB4 156 C903_172.1 P132 BE132S4 C903_172.1 P132 BX132S4 157
9.0 5252 2.3 162.1 85000 C1004_162.1 S4 ME4SB4 C1004_162.1 S4 MX4SB4 159 C1004_162.1 P132 BE132S4 C1004_162.1 P132 BX132S4 160
9.3 5282 1.3 157.8 60000 C903_157.8 S4 ME4SB4 C903_157.8 S4 MX4SB4 156 C903_157.8 P132 BE132S4 C903_157.8 P132 BX132S4 157
9.7 5036 2.4 150.4 85000 C1003_150.4 S4 ME4SB4 C1003_150.4 S4 MX4SB4 159 C1003_150.4 P132 BE132S4 C1003_150.4 P132 BX132S4 160

10.0 4899 1.5 146.3 60000 C903_146.3 S4 ME4SB4 C903_146.3 S4 MX4SB4 156 C903_146.3 P132 BE132S4 C903_146.3 P132 BX132S4 157
10.5 4677 2.4 139.7 85000 C1003_139.7 S4 ME4SB4 C1003_139.7 S4 MX4SB4 159 C1003_139.7 P132 BE132S4 C1003_139.7 P132 BX132S4 160
10.9 4491 1.6 134.1 60000 C903_134.1 S4 ME4SB4 C903_134.1 S4 MX4SB4 156 C903_134.1 P132 BE132S4 C903_134.1 P132 BX132S4 157
12.1 4035 3.0 120.5 85000 C1003_120.5 S4 ME4SB4 C1003_120.5 S4 MX4SB4 159 C1003_120.5 P132 BE132S4 C1003_120.5 P132 BX132S4 160
12.2 3999 1.0 119.5 35000 C803_119.5 S4 ME4SB4 C803_119.5 S4 MX4SB4 153 C803_119.5 P132 BE132S4 C803_119.5 P132 BX132S4 154
12.5 3908 1.8 116.7 60000 C903_116.7 S4 ME4SB4 C903_116.7 S4 MX4SB4 156 C903_116.7 P132 BE132S4 C903_116.7 P132 BX132S4 157
13.3 3666 1.1 109.5 35000 C803_109.5 S4 ME4SB4 C803_109.5 S4 MX4SB4 153 C803_109.5 P132 BE132S4 C803_109.5 P132 BX132S4 154
13.6 3582 2.0 107.0 60000 C903_107.0 S4 ME4SB4 C903_107.0 S4 MX4SB4 156 C903_107.0 P132 BE132S4 C903_107.0 P132 BX132S4 157
15.0 3260 1.2 97.4 35000 C803_97.4 S4 ME4SB4 C803_97.4 S4 MX4SB4 153 C803_97.4 P132 BE132S4 C803_97.4 P132 BX132S4 154
15.2 3222 2.2 96.2 60000 C903_96.2 S4 ME4SB4 C903_96.2 S4 MX4SB4 156 C903_96.2 P132 BE132S4 C903_96.2 P132 BX132S4 157
16.4 2989 1.3 89.3 35000 C803_89.3 S4 ME4SB4 C803_89.3 S4 MX4SB4 153 C803_89.3 P132 BE132S4 C803_89.3 P132 BX132S4 154
16.5 2954 2.4 88.2 60000 C903_88.2 S4 ME4SB4 C903_88.2 S4 MX4SB4 156 C903_88.2 P132 BE132S4 C903_88.2 P132 BX132S4 157
18.0 2719 2.6 81.2 59100 C903_81.2 S4 ME4SB4 C903_81.2 S4 MX4SB4 156 C903_81.2 P132 BE132S4 C903_81.2 P132 BX132S4 157
19.0 2575 1.6 76.9 35000 C803_76.9 S4 ME4SB4 C803_76.9 S4 MX4SB4 153 C803_76.9 P132 BE132S4 C803_76.9 P132 BX132S4 154
19.6 2492 2.8 74.4 58200 C903_74.4 S4 ME4SB4 C903_74.4 S4 MX4SB4 156 C903_74.4 P132 BE132S4 C903_74.4 P132 BX132S4 157
20.5 2388 1.0 71.3 25000 C703_71.3 S4 ME4SB4 C703_71.3 S4 MX4SB4 150 C703_71.3 P132 BE132S4 C703_71.3 P132 BX132S4 151
20.7 2360 1.7 70.5 35000 C803_70.5 S4 ME4SB4 C803_70.5 S4 MX4SB4 153 C803_70.5 P132 BE132S4 C803_70.5 P132 BX132S4 154
22.2 2205 1.0 65.9 25000 C703_65.9 S4 ME4SB4 C703_65.9 S4 MX4SB4 150 C703_65.9 P132 BE132S4 C703_65.9 P132 BX132S4 151
23.4 2093 1.9 62.5 35000 C803_62.5 S4 ME4SB4 C803_62.5 S4 MX4SB4 153 C803_62.5 P132 BE132S4 C803_62.5 P132 BX132S4 154
25.5 1918 2.1 57.3 35000 C803_57.3 S4 ME4SB4 C803_57.3 S4 MX4SB4 153 C803_57.3 P132 BE132S4 C803_57.3 P132 BX132S4 154
25.8 1892 1.2 56.5 25000 C703_56.5 S4 ME4SB4 C703_56.5 S4 MX4SB4 150 C703_56.5 P132 BE132S4 C703_56.5 P132 BX132S4 151
27.3 1732 0.9 53.5 15000 C613_53.5 S4 ME4SB4 C613_53.5 S4 MX4SB4 146 C613_53.5 P132 BE132S4 C613_53.5 P132 BX132S4 147
28.0 1746 1.3 52.2 24700 C703_52.2 S4 ME4SB4 C703_52.2 S4 MX4SB4 150 C703_52.2 P132 BE132S4 C703_52.2 P132 BX132S4 151
31 1543 1.0 47.6 15300 C613_47.6 S4 ME4SB4 C613_47.6 S4 MX4SB4 146 C613_47.6 P132 BE132S4 C613_47.6 P132 BX132S4 147
31 1588 2.4 47.4 35000 C803_47.4 S4 ME4SB4 C803_47.4 S4 MX4SB4 153 C803_47.4 P132 BE132S4 C803_47.4 P132 BX132S4 154
33 1497 1.5 44.7 24100 C703_44.7 S4 ME4SB4 C703_44.7 S4 MX4SB4 150 C703_44.7 P132 BE132S4 C703_44.7 P132 BX132S4 151
34 1456 2.6 43.5 35000 C803_43.5 S4 ME4SB4 C803_43.5 S4 MX4SB4 153 C803_43.5 P132 BE132S4 C803_43.5 P132 BX132S4 154
34 1408 1.1 43.4 15000 C613_43.4 S4 ME4SB4 C613_43.4 S4 MX4SB4 146 C613_43.4 P132 BE132S4 C613_43.4 P132 BX132S4 147
35 1381 1.7 41.3 23800 C703_41.3 S4 ME4SB4 C703_41.3 S4 MX4SB4 150 C703_41.3 P132 BE132S4 C703_41.3 P132 BX132S4 151
37 1338 2.4 39.1 35000 C802_39.1 S4 ME4SB4 C802_39.1 S4 MX4SB4 153 C802_39.1 P132 BE132S4 C802_39.1 P132 BX132S4 154
38 1300 1.0 38.0 14800 C612_38.0 S4 ME4SB4 C612_38.0 S4 MX4SB4 146 C612_38.0 P132 BE132S4 C612_38.0 P132 BX132S4 147
40 1171 1.3 36.1 14800 C613_36.1 S4 ME4SB4 C613_36.1 S4 MX4SB4 146 C613_36.1 P132 BE132S4 C613_36.1 P132 BX132S4 147
42 1188 1.8 34.7 22100 C702_34.7 S4 ME4SB4 C702_34.7 S4 MX4SB4 150 C702_34.7 P132 BE132S4 C702_34.7 P132 BX132S4 151
43 1170 1.0 34.2 14500 C612_34.2 S4 ME4SB4 C612_34.2 S4 MX4SB4 146 C612_34.2 P132 BE132S4 C612_34.2 P132 BX132S4 147
44 1068 1.4 33.0 14500 C613_33.0 S4 ME4SB4 C613_33.0 S4 MX4SB4 146 C613_33.0 P132 BE132S4 C613_33.0 P132 BX132S4 147
47 1072 3.5 31.3 33400 C802_31.3 S4 ME4SB4 C802_31.3 S4 MX4SB4 153 C802_31.3 P132 BE132S4 C802_31.3 P132 BX132S4 154
48 1041 1.3 30.4 14300 C612_30.4 S4 ME4SB4 C612_30.4 S4 MX4SB4 146 C612_30.4 P132 BE132S4 C612_30.4 P132 BX132S4 147
49 1006 1.0 30.1 9610 C513_30.1 S4 ME4SB4 C513_30.1 S4 MX4SB4 142 C513_30.1 P132 BE132S4 C513_30.1 P132 BX132S4 143
53 948 2.2 27.7 21200 C702_27.7 S4 ME4SB4 C702_27.7 S4 MX4SB4 150 C702_27.7 P132 BE132S4 C702_27.7 P132 BX132S4 151
53 919 1.1 27.4 9490 C513_27.4 S4 ME4SB4 C513_27.4 S4 MX4SB4 142 C513_27.4 P132 BE132S4 C513_27.4 P132 BX132S4 143
53 938 1.4 27.4 13900 C612_27.4 S4 ME4SB4 C612_27.4 S4 MX4SB4 146 C612_27.4 P132 BE132S4 C612_27.4 P132 BX132S4 147
56 886 0.9 25.9 9350 C512_25.9 S4 ME4SB4 C512_25.9 S4 MX4SB4 142 C512_25.9 P132 BE132S4 C512_25.9 P132 BX132S4 143
59 849 1.6 24.8 13700 C612_24.8 S4 ME4SB4 C612_24.8 S4 MX4SB4 146 C612_24.8 P132 BE132S4 C612_24.8 P132 BX132S4 147

5.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

61 800 1.2 23.9 9540 C513_23.9 S4 ME4SB4 C513_23.9 S4 MX4SB4 142 C513_23.9 P132 BE132S4 C513_23.9 P132 BX132S4 143
63 799 1.0 23.4 9310 C512_23.4 S4 ME4SB4 C512_23.4 S4 MX4SB4 142 C512_23.4 P132 BE132S4 C512_23.4 P132 BX132S4 143
64 782 2.7 22.9 20400 C702_22.9 S4 ME4SB4 C702_22.9 S4 MX4SB4 150 C702_22.9 P132 BE132S4 C702_22.9 P132 BX132S4 151
65 764 1.8 22.4 13400 C612_22.4 S4 ME4SB4 C612_22.4 S4 MX4SB4 146 C612_22.4 P132 BE132S4 C612_22.4 P132 BX132S4 147
70 717 1.1 21.0 9150 C512_21.0 S4 ME4SB4 C512_21.0 S4 MX4SB4 142 C512_21.0 P132 BE132S4 C512_21.0 P132 BX132S4 143
74 670 2.0 19.6 13100 C612_19.6 S4 ME4SB4 C612_19.6 S4 MX4SB4 146 C612_19.6 P132 BE132S4 C612_19.6 P132 BX132S4 147
76 660 3.2 19.3 19700 C702_19.3 S4 ME4SB4 C702_19.3 S4 MX4SB4 150 C702_19.3 P132 BE132S4 C702_19.3 P132 BX132S4 151
77 646 1.2 18.9 9030 C512_18.9 S4 ME4SB4 C512_18.9 S4 MX4SB4 142 C512_18.9 P132 BE132S4 C512_18.9 P132 BX132S4 143
83 604 2.2 17.7 12700 C612_17.7 S4 ME4SB4 C612_17.7 S4 MX4SB4 146 C612_17.7 P132 BE132S4 C612_17.7 P132 BX132S4 147
88 568 1.4 16.6 8810 C512_16.6 S4 ME4SB4 C512_16.6 S4 MX4SB4 142 C512_16.6 P132 BE132S4 C512_16.6 P132 BX132S4 143
92 545 2.5 15.9 12500 C612_15.9 S4 ME4SB4 C612_15.9 S4 MX4SB4 146 C612_15.9 P132 BE132S4 C612_15.9 P132 BX132S4 147
98 512 1.6 15.0 8660 C512_15.0 S4 ME4SB4 C512_15.0 S4 MX4SB4 142 C512_15.0 P132 BE132S4 C512_15.0 P132 BX132S4 143

102 491 2.8 14.3 12100 C612_14.3 S4 ME4SB4 C612_14.3 S4 MX4SB4 146 C612_14.3 P132 BE132S4 C612_14.3 P132 BX132S4 147
102 487 0.9 14.2 4000 C412_14.2 S4 ME4SB4 C412_14.2 S4 MX4SB4 138 C412_14.2 P132 BE132S4 C412_14.2 P132 BX132S4 139
111 449 1.7 13.1 8420 C512_13.1 S4 ME4SB4 C512_13.1 S4 MX4SB4 142 C512_13.1 P132 BE132S4 C512_13.1 P132 BX132S4 143
118 424 1.0 12.4 4060 C412_12.4 S4 ME4SB4 C412_12.4 S4 MX4SB4 138 C412_12.4 P132 BE132S4 C412_12.4 P132 BX132S4 139
121 414 3.3 12.1 11600 C612_12.1 S4 ME4SB4 C612_12.1 S4 MX4SB4 146 C612_12.1 P132 BE132S4 C612_12.1 P132 BX132S4 147
123 405 1.9 11.8 8250 C512_11.8 S4 ME4SB4 C512_11.8 S4 MX4SB4 142 C512_11.8 P132 BE132S4 C512_11.8 P132 BX132S4 143
125 399 1.0 11.7 3380 C362_11.7 S4 ME4SB4 C362_11.7 S4 MX4SB4 134 C362_11.7 P132 BE132S4 C362_11.7 P132 BX132S4 135
131 382 1.1 11.2 4030 C412_11.2 S4 ME4SB4 C412_11.2 S4 MX4SB4 138 C412_11.2 P132 BE132S4 C412_11.2 P132 BX132S4 139
138 363 1.0 10.6 3350 C362_10.6 S4 ME4SB4 C362_10.6 S4 MX4SB4 134 C362_10.6 P132 BE132S4 C362_10.6 P132 BX132S4 135
150 334 2.1 9.8 7890 C512_9.8 S4 ME4SB4 C512_9.8 S4 MX4SB4 142 C512_9.8 P132 BE132S4 C512_9.8 P132 BX132S4 143
152 328 1.2 9.6 4030 C412_9.6 S4 ME4SB4 C412_9.6 S4 MX4SB4 138 C412_9.6 P132 BE132S4 C412_9.6 P132 BX132S4 139
166 301 1.3 8.8 3350 C362_8.8 S4 ME4SB4 C362_8.8 S4 MX4SB4 134 C362_8.8 P132 BE132S4 C362_8.8 P132 BX132S4 135
166 301 2.3 8.8 7700 C512_8.8 S4 ME4SB4 C512_8.8 S4 MX4SB4 142 C512_8.8 P132 BE132S4 C512_8.8 P132 BX132S4 143
182 275 1.3 8.0 3330 C362_8.0 S4 ME4SB4 C362_8.0 S4 MX4SB4 134 C362_8.0 P132 BE132S4 C362_8.0 P132 BX132S4 135
188 265 2.4 7.8 7460 C512_7.8 S4 ME4SB4 C512_7.8 S4 MX4SB4 142 C512_7.8 P132 BE132S4 C512_7.8 P132 BX132S4 143
207 242 1.5 7.1 3920 C412_7.1 S4 ME4SB4 C412_7.1 S4 MX4SB4 138 C412_7.1 P132 BE132S4 C412_7.1 P132 BX132S4 139
209 239 2.6 7.0 7280 C512_7.0 S4 ME4SB4 C512_7.0 S4 MX4SB4 142 C512_7.0 P132 BE132S4 C512_7.0 P132 BX132S4 143
215 232 1.5 6.8 3280 C362_6.8 S4 ME4SB4 C362_6.8 S4 MX4SB4 134 C362_6.8 P132 BE132S4 C362_6.8 P132 BX132S4 135
229 218 1.6 6.4 3840 C412_6.4 S4 ME4SB4 C412_6.4 S4 MX4SB4 138 C412_6.4 P132 BE132S4 C412_6.4 P132 BX132S4 139
243 205 3.2 6.0 9480 C612_6.0 S4 ME4SB4 C612_6.0 S4 MX4SB4 146 C612_6.0 P132 BE132S4 C612_6.0 P132 BX132S4 147
245 204 1.3 6.0 3430 C412_6.0 S4 ME4SB4 C412_6.0 S4 MX4SB4 138 C412_6.0 P132 BE132S4 C412_6.0 P132 BX132S4 139
250 200 1.0 5.8 3020 C362_5.8 S4 ME4SB4 C362_5.8 S4 MX4SB4 134 C362_5.8 P132 BE132S4 C362_5.8 P132 BX132S4 135
259 193 2.3 5.6 6720 C512_5.6 S4 ME4SB4 C512_5.6 S4 MX4SB4 142 C512_5.6 P132 BE132S4 C512_5.6 P132 BX132S4 143
262 190 2.2 11.2 3770 C412_11.2 S4 ME4SB2 138 C412_11.2 P132 BE132SA2 139
277 181 1.1 5.3 2930 C362_5.3 S4 ME4SB4 C362_5.3 S4 MX4SB4 134 C362_5.3 P132 BE132S4 C362_5.3 P132 BX132S4 135
292 171 2.5 3.3 6530 C512_3.3 S5 ME5SA6 142 C512_3.3 P160 BE160MA6 143
295 169 0.9 5.0 2480 C322_5.0 S4 ME4SB4 C322_5.0 S4 MX4SB4 130 C322_5.0 P132 BE132S4 C322_5.0 P132 BX132S4 131
305 164 2.4 9.6 3680 C412_9.6 S4 ME4SB2 138 C412_9.6 P132 BE132SA2 139
313 159 1.6 4.7 3360 C412_4.7 S4 ME4SB4 C412_4.7 S4 MX4SB4 138 C412_4.7 P132 BE132S4 C412_4.7 P132 BX132S4 139
316 158 1.3 4.6 2860 C362_4.6 S4 ME4SB4 C362_4.6 S4 MX4SB4 134 C362_4.6 P132 BE132S4 C362_4.6 P132 BX132S4 135
324 154 1.0 4.5 2500 C322_4.5 S4 ME4SB4 C322_4.5 S4 MX4SB4 130 C322_4.5 P132 BE132S4 C322_4.5 P132 BX132S4 131
328 152 2.9 4.5 6330 C512_4.5 S4 ME4SB4 C512_4.5 S4 MX4SB4 142 C512_4.5 P132 BE132S4 C512_4.5 P132 BX132S4 143
338 147 2.6 8.6 3600 C412_8.6 S4 ME4SB2 138 C412_8.6 P132 BE132SA2 139
348 144 1.4 4.2 2830 C362_4.2 S4 ME4SB4 C362_4.2 S4 MX4SB4 134 C362_4.2 P132 BE132S4 C362_4.2 P132 BX132S4 135
364 137 2.7 8.0 2850 C362_8.0 S4 ME4SB2 134 C362_8.0 P132 BE132SA2 135
367 136 2.9 2.6 6150 C512_2.6 S5 ME5SA6 142 C512_2.6 P160 BE160MA6 143
391 128 1.2 3.7 2410 C322_3.7 S4 ME4SB4 C322_3.7 S4 MX4SB4 130 C322_3.7 P132 BE132S4 C322_3.7 P132 BX132S4 131
404 123 2.1 3.6 3240 C412_3.6 S4 ME4SB4 C412_3.6 S4 MX4SB4 138 C412_3.6 P132 BE132S4 C412_3.6 P132 BX132S4 139
414 121 2.9 7.1 3460 C412_7.1 S4 ME4SB2 138 C412_7.1 P132 BE132SA2 139
419 119 1.7 3.5 2750 C362_3.5 S4 ME4SB4 C362_3.5 S4 MX4SB4 134 C362_3.5 P132 BE132S4 C362_3.5 P132 BX132S4 135
428 117 1.2 3.4 2370 C322_3.4 S4 ME4SB4 C322_3.4 S4 MX4SB4 130 C322_3.4 P132 BE132S4 C322_3.4 P132 BX132S4 131
431 116 3.1 6.8 2750 C362_6.8 S4 ME4SB2 134 C362_6.8 P132 BE132SA2 135
459 109 1.8 3.2 2700 C362_3.2 S4 ME4SB4 C362_3.2 S4 MX4SB4 134 C362_3.2 P132 BE132S4 C362_3.2 P132 BX132S4 135
460 109 3.2 6.4 3370 C412_6.4 S4 ME4SB2 138 C412_6.4 P132 BE132SA2 139
491 102 2.6 6.0 3140 C412_6.0 S4 ME4SB2 138 C412_6.0 P132 BE132SA2 139

5.5 kW
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500 100 2.0 5.8 2620 C362_5.8 S4 ME4SB2 134 C362_5.8 P132 BE132SA2 135
507 98 1.3 2.9 2310 C322_2.9 S4 ME4SB4 C322_2.9 S4 MX4SB4 130 C322_2.9 P132 BE132S4 C322_2.9 P132 BX132S4 131
543 92 2.2 2.7 2620 C362_2.7 S4 ME4SB4 C362_2.7 S4 MX4SB4 134 C362_2.7 P132 BE132S4 C362_2.7 P132 BX132S4 135
549 91 2.7 2.7 3070 C412_2.7 S4 ME4SB4 C412_2.7 S4 MX4SB4 138 C412_2.7 P132 BE132S4 C412_2.7 P132 BX132S4 139
554 90 2.2 5.3 2550 C362_5.3 S4 ME4SB2 134 C362_5.3 P132 BE132SA2 135
591 84 1.8 5.0 2230 C322_5.0 S4 ME4SB2 130 C322_5.0 P132 BE132SA2 131
627 80 3.3 4.7 2990 C412_4.7 S4 ME4SB2 138 C412_4.7 P132 BE132SA2 139
650 77 2.0 4.5 2190 C322_4.5 S4 ME4SB2 130 C322_4.5 P132 BE132SA2 131
783 64 2.4 3.7 2120 C322_3.7 S4 ME4SB2 130 C322_3.7 P132 BE132SA2 131
858 58 2.4 3.4 2080 C322_3.4 S4 ME4SB2 130 C322_3.4 P132 BE132SA2 131

1016 49 2.6 2.9 2000 C322_2.9 S4 ME4SB2 130 C322_2.9 P132 BE132SA2 131

7.5 kW
n2 M2 S i Rn2
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4.8 13252 0.9 300.5 85000 C1004_300.5 S4 ME4LA4 C1004_300.5 S4 MX4LA4 159 C1004_300.5 P132 BE132MA4 C1004_300.5 P132 BX132MA4 160
5.5 11598 1.0 263.0 85000 C1004_263.0 S4 ME4LA4 C1004_263.0 S4 MX4LA4 159 C1004_263.0 P132 BE132MA4 C1004_263.0 P132 BX132MA4 160
6.0 10770 1.1 244.2 85000 C1004_244.2 S4 ME4LA4 C1004_244.2 S4 MX4LA4 159 C1004_244.2 P132 BE132MA4 C1004_244.2 P132 BX132MA4 160
7.3 8804 1.4 199.6 85000 C1004_199.6 S4 ME4LA4 C1004_199.6 S4 MX4LA4 159 C1004_199.6 P132 BE132MA4 C1004_199.6 P132 BX132MA4 160
7.8 8175 1.5 185.4 85000 C1004_185.4 S4 ME4LA4 C1004_185.4 S4 MX4LA4 159 C1004_185.4 P132 BE132MA4 C1004_185.4 P132 BX132MA4 160
8.5 7843 0.9 172.1 60000 C903_172.1 S4 ME4LA4 C903_172.1 S4 MX4LA4 156 C903_172.1 P132 BE132MA4 C903_172.1 P132 BX132MA4 157
9.0 7149 1.7 162.1 85000 C1004_162.1 S4 ME4LA4 C1004_162.1 S4 MX4LA4 159 C1004_162.1 P132 BE132MA4 C1004_162.1 P132 BX132MA4 160
9.2 7189 1.0 157.8 60000 C903_157.8 S4 ME4LA4 C903_157.8 S4 MX4LA4 156 C903_157.8 P132 BE132MA4 C903_157.8 P132 BX132MA4 157
9.7 6855 1.8 150.4 85000 C1003_150.4 S4 ME4LA4 C1003_150.4 S4 MX4LA4 159 C1003_150.4 P132 BE132MA4 C1003_150.4 P132 BX132MA4 160
9.9 6668 1.1 146.3 59600 C903_146.3 S4 ME4LA4 C903_146.3 S4 MX4LA4 156 C903_146.3 P132 BE132MA4 C903_146.3 P132 BX132MA4 157

10.4 6365 1.7 139.7 85000 C1003_139.7 S4 ME4LA4 C1003_139.7 S4 MX4LA4 159 C1003_139.7 P132 BE132MA4 C1003_139.7 P132 BX132MA4 160
10.8 6113 1.2 134.1 59400 C903_134.1 S4 ME4LA4 C903_134.1 S4 MX4LA4 156 C903_134.1 P132 BE132MA4 C903_134.1 P132 BX132MA4 157
12.1 5492 2.2 120.5 85000 C1003_120.5 S4 ME4LA4 C1003_120.5 S4 MX4LA4 159 C1003_120.5 P132 BE132MA4 C1003_120.5 P132 BX132MA4 160
12.5 5319 1.4 116.7 58600 C903_116.7 S4 ME4LA4 C903_116.7 S4 MX4LA4 156 C903_116.7 P132 BE132MA4 C903_116.7 P132 BX132MA4 157
13.0 5100 2.4 111.9 85000 C1003_111.9 S4 ME4LA4 C1003_111.9 S4 MX4LA4 159 C1003_111.9 P132 BE132MA4 C1003_111.9 P132 BX132MA4 160
13.6 4876 1.5 107.0 58200 C903_107.0 S4 ME4LA4 C903_107.0 S4 MX4LA4 156 C903_107.0 P132 BE132MA4 C903_107.0 P132 BX132MA4 157
14.6 4548 2.6 99.8 85000 C1003_99.8 S4 ME4LA4 C1003_99.8 S4 MX4LA4 159 C1003_99.8 P132 BE132MA4 C1003_99.8 P132 BX132MA4 160
14.9 4438 0.9 97.4 34500 C803_97.4 S4 ME4LA4 C803_97.4 S4 MX4LA4 153 C803_97.4 P132 BE132MA4 C803_97.4 P132 BX132MA4 154
15.1 4386 1.6 96.2 57500 C903_96.2 S4 ME4LA4 C903_96.2 S4 MX4LA4 156 C903_96.2 P132 BE132MA4 C903_96.2 P132 BX132MA4 157
15.7 4223 2.8 92.7 85000 C1003_92.7 S4 ME4LA4 C1003_92.7 S4 MX4LA4 159 C1003_92.7 P132 BE132MA4 C1003_92.7 P132 BX132MA4 160
16.3 4068 1.0 89.3 35000 C803_89.3 S4 ME4LA4 C803_89.3 S4 MX4LA4 153 C803_89.3 P132 BE132MA4 C803_89.3 P132 BX132MA4 154
16.5 4020 1.8 88.2 56600 C903_88.2 S4 ME4LA4 C903_88.2 S4 MX4LA4 156 C903_88.2 P132 BE132MA4 C903_88.2 P132 BX132MA4 157
17.0 3899 3.1 85.6 85000 C1003_85.6 S4 ME4LA4 C1003_85.6 S4 MX4LA4 159 C1003_85.6 P132 BE132MA4 C1003_85.6 P132 BX132MA4 160
17.9 3701 1.9 81.2 56100 C903_81.2 S4 ME4LA4 C903_81.2 S4 MX4LA4 156 C903_81.2 P132 BE132MA4 C903_81.2 P132 BX132MA4 157
18.9 3505 1.1 76.9 35000 C803_76.9 S4 ME4LA4 C803_76.9 S4 MX4LA4 153 C803_76.9 P132 BE132MA4 C803_76.9 P132 BX132MA4 154
19.5 3392 2.1 74.4 55200 C903_74.4 S4 ME4LA4 C903_74.4 S4 MX4LA4 156 C903_74.4 P132 BE132MA4 C903_74.4 P132 BX132MA4 157
20.6 3213 1.2 70.5 35000 C803_70.5 S4 ME4LA4 C803_70.5 S4 MX4LA4 153 C803_70.5 P132 BE132MA4 C803_70.5 P132 BX132MA4 154
22.5 2943 2.4 64.6 54000 C903_64.6 S4 ME4LA4 C903_64.6 S4 MX4LA4 156 C903_64.6 P132 BE132MA4 C903_64.6 P132 BX132MA4 157
23.3 2848 1.4 62.5 35000 C803_62.5 S4 ME4LA4 C803_62.5 S4 MX4LA4 153 C803_62.5 P132 BE132MA4 C803_62.5 P132 BX132MA4 154
24.6 2698 2.6 59.2 53000 C903_59.2 S4 ME4LA4 C903_59.2 S4 MX4LA4 156 C903_59.2 P132 BE132MA4 C903_59.2 P132 BX132MA4 157
25.4 2611 1.5 57.3 35000 C803_57.3 S4 ME4LA4 C803_57.3 S4 MX4LA4 153 C803_57.3 P132 BE132MA4 C803_57.3 P132 BX132MA4 154
26.5 2501 2.9 54.9 52400 C903_54.9 S4 ME4LA4 C903_54.9 S4 MX4LA4 156 C903_54.9 P132 BE132MA4 C903_54.9 P132 BX132MA4 157
27.9 2377 1.0 52.2 22900 C703_52.2 S4 ME4LA4 C703_52.2 S4 MX4LA4 150 C703_52.2 P132 BE132MA4 C703_52.2 P132 BX132MA4 151
31 2162 1.8 47.4 35000 C803_47.4 S4 ME4LA4 C803_47.4 S4 MX4LA4 153 C803_47.4 P132 BE132MA4 C803_47.4 P132 BX132MA4 154
33 2037 1.1 44.7 22500 C703_44.7 S4 ME4LA4 C703_44.7 S4 MX4LA4 150 C703_44.7 P132 BE132MA4 C703_44.7 P132 BX132MA4 151
33 1982 1.9 43.5 35000 C803_43.5 S4 ME4LA4 C803_43.5 S4 MX4LA4 153 C803_43.5 P132 BE132MA4 C803_43.5 P132 BX132MA4 154
35 1880 1.2 41.3 22300 C703_41.3 S4 ME4LA4 C703_41.3 S4 MX4LA4 150 C703_41.3 P132 BE132MA4 C703_41.3 P132 BX132MA4 151
37 1821 1.8 39.1 33600 C802_39.1 S4 ME4LA4 C802_39.1 S4 MX4LA4 153 C802_39.1 P132 BE132MA4 C802_39.1 P132 BX132MA4 154

7.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

40 1594 1.0 36.1 13300 C613_36.1 S4 ME4LA4 C613_36.1 S4 MX4LA4 146 C613_36.1 P132 BE132MA4 C613_36.1 P132 BX132MA4 147
41 1634 3.3 35.1 47300 C902_35.1 S4 ME4LA4 C902_35.1 S4 MX4LA4 156 C902_35.1 P132 BE132MA4 C902_35.1 P132 BX132MA4 157
42 1617 1.3 34.7 20500 C702_34.7 S4 ME4LA4 C702_34.7 S4 MX4LA4 150 C702_34.7 P132 BE132MA4 C702_34.7 P132 BX132MA4 151
44 1454 1.0 33.0 13100 C613_33.0 S4 ME4LA4 C613_33.0 S4 MX4LA4 146 C613_33.0 P132 BE132MA4 C613_33.0 P132 BX132MA4 147
46 1459 2.5 31.3 32200 C802_31.3 S4 ME4LA4 C802_31.3 S4 MX4LA4 153 C802_31.3 P132 BE132MA4 C802_31.3 P132 BX132MA4 154
48 1417 1.0 30.4 13000 C612_30.4 S4 ME4LA4 C612_30.4 S4 MX4LA4 146 C612_30.4 P132 BE132MA4 C612_30.4 P132 BX132MA4 147
50 1295 1.1 29.4 13100 C613_29.4 S4 ME4LA4 C613_29.4 S4 MX4LA4 146 C613_29.4 P132 BE132MA4 C613_29.4 P132 BX132MA4 147
52 1290 1.6 27.7 20000 C702_27.7 S4 ME4LA4 C702_27.7 S4 MX4LA4 150 C702_27.7 P132 BE132MA4 C702_27.7 P132 BX132MA4 151
53 1276 1.1 27.4 12800 C612_27.4 S4 ME4LA4 C612_27.4 S4 MX4LA4 146 C612_27.4 P132 BE132MA4 C612_27.4 P132 BX132MA4 147
56 1208 3.1 25.9 31000 C802_25.9 S4 ME4LA4 C802_25.9 S4 MX4LA4 153 C802_25.9 P132 BE132MA4 C802_25.9 P132 BX132MA4 154
59 1155 1.2 24.8 12700 C612_24.8 S4 ME4LA4 C612_24.8 S4 MX4LA4 146 C612_24.8 P132 BE132MA4 C612_24.8 P132 BX132MA4 147
61 1115 3.2 24.0 30500 C802_24.0 S4 ME4LA4 C802_24.0 S4 MX4LA4 153 C802_24.0 P132 BE132MA4 C802_24.0 P132 BX132MA4 154
64 1064 2.0 22.9 19400 C702_22.9 S4 ME4LA4 C702_22.9 S4 MX4LA4 150 C702_22.9 P132 BE132MA4 C702_22.9 P132 BX132MA4 151
65 1040 1.3 22.4 12500 C612_22.4 S4 ME4LA4 C612_22.4 S4 MX4LA4 146 C612_22.4 P132 BE132MA4 C612_22.4 P132 BX132MA4 147
65 1035 3.6 22.2 30000 C802_22.2 S4 ME4LA4 C802_22.2 S4 MX4LA4 153 C802_22.2 P132 BE132MA4 C802_22.2 P132 BX132MA4 154
67 994 0.9 21.8 7200 C513_21.8 S4 ME4LA4 C513_21.8 S4 MX4LA4 142 C513_21.8 P132 BE132MA4 C513_21.8 P132 BX132MA4 143
74 912 1.5 19.6 12300 C612_19.6 S4 ME4LA4 C612_19.6 S4 MX4LA4 146 C612_19.6 P132 BE132MA4 C612_19.6 P132 BX132MA4 147
75 898 2.3 19.3 18900 C702_19.3 S4 ME4LA4 C702_19.3 S4 MX4LA4 150 C702_19.3 P132 BE132MA4 C702_19.3 P132 BX132MA4 151
77 879 0.9 18.9 7100 C512_18.9 S4 ME4LA4 C512_18.9 S4 MX4LA4 142 C512_18.9 P132 BE132MA4 C512_18.9 P132 BX132MA4 143
82 822 1.6 17.7 12000 C612_17.7 S4 ME4LA4 C612_17.7 S4 MX4LA4 146 C612_17.7 P132 BE132MA4 C612_17.7 P132 BX132MA4 147
87 778 2.6 16.7 18200 C702_16.7 S4 ME4LA4 C702_16.7 S4 MX4LA4 150 C702_16.7 P132 BE132MA4 C702_16.7 P132 BX132MA4 151
88 773 1.0 16.6 8070 C512_16.6 S4 ME4LA4 C512_16.6 S4 MX4LA4 142 C512_16.6 P132 BE132MA4 C512_16.6 P132 BX132MA4 143
91 742 1.8 15.9 11800 C612_15.9 S4 ME4LA4 C612_15.9 S4 MX4LA4 146 C612_15.9 P132 BE132MA4 C612_15.9 P132 BX132MA4 147
95 714 2.9 15.3 18000 C702_15.3 S4 ME4LA4 C702_15.3 S4 MX4LA4 150 C702_15.3 P132 BE132MA4 C702_15.3 P132 BX132MA4 151
97 697 1.1 15.0 8000 C512_15.0 S4 ME4LA4 C512_15.0 S4 MX4LA4 142 C512_15.0 P132 BE132MA4 C512_15.0 P132 BX132MA4 143

101 668 2.0 14.3 11500 C612_14.3 S4 ME4LA4 C612_14.3 S4 MX4LA4 146 C612_14.3 P132 BE132MA4 C612_14.3 P132 BX132MA4 147
111 611 1.2 13.1 7840 C512_13.1 S4 ME4LA4 C512_13.1 S4 MX4LA4 142 C512_13.1 P132 BE132MA4 C512_13.1 P132 BX132MA4 143
120 563 2.4 12.1 11100 C612_12.1 S4 ME4LA4 C612_12.1 S4 MX4LA4 146 C612_12.1 P132 BE132MA4 C612_12.1 P132 BX132MA4 147
123 551 1.4 11.8 7730 C512_11.8 S4 ME4LA4 C512_11.8 S4 MX4LA4 142 C512_11.8 P132 BE132MA4 C512_11.8 P132 BX132MA4 143
134 507 2.7 10.9 10900 C612_10.9 S4 ME4LA4 C612_10.9 S4 MX4LA4 146 C612_10.9 P132 BE132MA4 C612_10.9 P132 BX132MA4 147
148 457 3.0 9.8 10600 C612_9.8 S4 ME4LA4 C612_9.8 S4 MX4LA4 146 C612_9.8 P132 BE132MA4 C612_9.8 P132 BX132MA4 147
149 454 1.5 9.8 7450 C512_9.8 S4 ME4LA4 C512_9.8 S4 MX4LA4 142 C512_9.8 P132 BE132MA4 C512_9.8 P132 BX132MA4 143
152 447 0.9 9.6 3300 C412_9.6 S4 ME4LA4 C412_9.6 S4 MX4LA4 138 C412_9.6 P132 BE132MA4 C412_9.6 P132 BX132MA4 139
165 412 3.3 8.8 10300 C612_8.8 S4 ME4LA4 C612_8.8 S4 MX4LA4 146 C612_8.8 P132 BE132MA4 C612_8.8 P132 BX132MA4 147
165 410 0.9 8.8 2880 C362_8.8 S4 ME4LA4 C362_8.8 S4 MX4LA4 134 C362_8.8 P132 BE132MA4 C362_8.8 P132 BX132MA4 135
166 409 1.7 8.8 7320 C512_8.8 S4 ME4LA4 C512_8.8 S4 MX4LA4 142 C512_8.8 P132 BE132MA4 C512_8.8 P132 BX132MA4 143
168 402 1.0 8.6 3430 C412_8.6 S4 ME4LA4 C412_8.6 S4 MX4LA4 138 C412_8.6 P132 BE132MA4 C412_8.6 P132 BX132MA4 139
181 374 1.0 8.0 2900 C362_8.0 S4 ME4LA4 C362_8.0 S4 MX4LA4 134 C362_8.0 P132 BE132MA4 C362_8.0 P132 BX132MA4 135
188 361 1.8 7.8 7120 C512_7.8 S4 ME4LA4 C512_7.8 S4 MX4LA4 142 C512_7.8 P132 BE132MA4 C512_7.8 P132 BX132MA4 143
206 329 1.1 7.1 3470 C412_7.1 S4 ME4LA4 C412_7.1 S4 MX4LA4 138 C412_7.1 P132 BE132MA4 C412_7.1 P132 BX132MA4 139
208 325 1.9 7.0 6970 C512_7.0 S4 ME4LA4 C512_7.0 S4 MX4LA4 142 C512_7.0 P132 BE132MA4 C512_7.0 P132 BX132MA4 143
215 316 1.1 6.8 2900 C362_6.8 S4 ME4LA4 C362_6.8 S4 MX4LA4 134 C362_6.8 P132 BE132MA4 C362_6.8 P132 BX132MA4 135
229 296 1.2 6.4 3440 C412_6.4 S4 ME4LA4 C412_6.4 S4 MX4LA4 138 C412_6.4 P132 BE132MA4 C412_6.4 P132 BX132MA4 139
242 279 2.4 6.0 9180 C612_6.0 S4 ME4LA4 C612_6.0 S4 MX4LA4 146 C612_6.0 P132 BE132MA4 C612_6.0 P132 BX132MA4 147
244 277 0.9 6.0 2920 C412_6.0 S4 ME4LA4 C412_6.0 S4 MX4LA4 138 C412_6.0 P132 BE132MA4 C412_6.0 P132 BX132MA4 139
258 262 1.7 5.6 6410 C512_5.6 S4 ME4LA4 C512_5.6 S4 MX4LA4 142 C512_5.6 P132 BE132MA4 C512_5.6 P132 BX132MA4 143
312 217 1.2 4.7 2960 C412_4.7 S4 ME4LA4 C412_4.7 S4 MX4LA4 138 C412_4.7 P132 BE132MA4 C412_4.7 P132 BX132MA4 139
315 215 0.9 4.6 2600 C362_4.6 S4 ME4LA4 C362_4.6 S4 MX4LA4 134 C362_4.6 P132 BE132MA4 C362_4.6 P132 BX132MA4 135
319 212 3.1 4.6 8550 C612_4.6 S4 ME4LA4 C612_4.6 S4 MX4LA4 146 C612_4.6 P132 BE132MA4 C612_4.6 P132 BX132MA4 147
327 207 2.1 4.5 6090 C512_4.5 S4 ME4LA4 C512_4.5 S4 MX4LA4 142 C512_4.5 P132 BE132MA4 C512_4.5 P132 BX132MA4 143
342 199 3.3 2.8 8390 C612_2.8 S5 ME5SB6 146 C612_2.8 P160 BE160MB6 147
346 196 1.0 4.2 2550 C362_4.2 S4 ME4LA4 C362_4.2 S4 MX4LA4 134 C362_4.2 P132 BE132MA4 C362_4.2 P132 BX132MA4 135
367 185 2.2 2.6 5920 C512_2.6 S5 ME5SB6 142 C512_2.6 P160 BE160MB6 143
403 168 1.5 3.6 2930 C412_3.6 S4 ME4LA4 C412_3.6 S4 MX4LA4 138 C412_3.6 P132 BE132MA4 C412_3.6 P132 BX132MA4 139
414 164 2.2 7.1 3240 C412_7.1 S4 ME4LA2 138 C412_7.1 P132 BE132SB2 139
417 162 1.2 3.5 2500 C362_3.5 S4 ME4LA4 C362_3.5 S4 MX4LA4 134 C362_3.5 P132 BE132MA4 C362_3.5 P132 BX132MA4 135
440 154 2.7 3.3 5660 C512_3.3 S4 ME4LA4 C512_3.3 S4 MX4LA4 142 C512_3.3 P132 BE132MA4 C512_3.3 P132 BX132MA4 143

62 / 584

5.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

500 100 2.0 5.8 2620 C362_5.8 S4 ME4SB2 134 C362_5.8 P132 BE132SA2 135
507 98 1.3 2.9 2310 C322_2.9 S4 ME4SB4 C322_2.9 S4 MX4SB4 130 C322_2.9 P132 BE132S4 C322_2.9 P132 BX132S4 131
543 92 2.2 2.7 2620 C362_2.7 S4 ME4SB4 C362_2.7 S4 MX4SB4 134 C362_2.7 P132 BE132S4 C362_2.7 P132 BX132S4 135
549 91 2.7 2.7 3070 C412_2.7 S4 ME4SB4 C412_2.7 S4 MX4SB4 138 C412_2.7 P132 BE132S4 C412_2.7 P132 BX132S4 139
554 90 2.2 5.3 2550 C362_5.3 S4 ME4SB2 134 C362_5.3 P132 BE132SA2 135
591 84 1.8 5.0 2230 C322_5.0 S4 ME4SB2 130 C322_5.0 P132 BE132SA2 131
627 80 3.3 4.7 2990 C412_4.7 S4 ME4SB2 138 C412_4.7 P132 BE132SA2 139
650 77 2.0 4.5 2190 C322_4.5 S4 ME4SB2 130 C322_4.5 P132 BE132SA2 131
783 64 2.4 3.7 2120 C322_3.7 S4 ME4SB2 130 C322_3.7 P132 BE132SA2 131
858 58 2.4 3.4 2080 C322_3.4 S4 ME4SB2 130 C322_3.4 P132 BE132SA2 131

1016 49 2.6 2.9 2000 C322_2.9 S4 ME4SB2 130 C322_2.9 P132 BE132SA2 131

7.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

4.8 13252 0.9 300.5 85000 C1004_300.5 S4 ME4LA4 C1004_300.5 S4 MX4LA4 159 C1004_300.5 P132 BE132MA4 C1004_300.5 P132 BX132MA4 160
5.5 11598 1.0 263.0 85000 C1004_263.0 S4 ME4LA4 C1004_263.0 S4 MX4LA4 159 C1004_263.0 P132 BE132MA4 C1004_263.0 P132 BX132MA4 160
6.0 10770 1.1 244.2 85000 C1004_244.2 S4 ME4LA4 C1004_244.2 S4 MX4LA4 159 C1004_244.2 P132 BE132MA4 C1004_244.2 P132 BX132MA4 160
7.3 8804 1.4 199.6 85000 C1004_199.6 S4 ME4LA4 C1004_199.6 S4 MX4LA4 159 C1004_199.6 P132 BE132MA4 C1004_199.6 P132 BX132MA4 160
7.8 8175 1.5 185.4 85000 C1004_185.4 S4 ME4LA4 C1004_185.4 S4 MX4LA4 159 C1004_185.4 P132 BE132MA4 C1004_185.4 P132 BX132MA4 160
8.5 7843 0.9 172.1 60000 C903_172.1 S4 ME4LA4 C903_172.1 S4 MX4LA4 156 C903_172.1 P132 BE132MA4 C903_172.1 P132 BX132MA4 157
9.0 7149 1.7 162.1 85000 C1004_162.1 S4 ME4LA4 C1004_162.1 S4 MX4LA4 159 C1004_162.1 P132 BE132MA4 C1004_162.1 P132 BX132MA4 160
9.2 7189 1.0 157.8 60000 C903_157.8 S4 ME4LA4 C903_157.8 S4 MX4LA4 156 C903_157.8 P132 BE132MA4 C903_157.8 P132 BX132MA4 157
9.7 6855 1.8 150.4 85000 C1003_150.4 S4 ME4LA4 C1003_150.4 S4 MX4LA4 159 C1003_150.4 P132 BE132MA4 C1003_150.4 P132 BX132MA4 160
9.9 6668 1.1 146.3 59600 C903_146.3 S4 ME4LA4 C903_146.3 S4 MX4LA4 156 C903_146.3 P132 BE132MA4 C903_146.3 P132 BX132MA4 157

10.4 6365 1.7 139.7 85000 C1003_139.7 S4 ME4LA4 C1003_139.7 S4 MX4LA4 159 C1003_139.7 P132 BE132MA4 C1003_139.7 P132 BX132MA4 160
10.8 6113 1.2 134.1 59400 C903_134.1 S4 ME4LA4 C903_134.1 S4 MX4LA4 156 C903_134.1 P132 BE132MA4 C903_134.1 P132 BX132MA4 157
12.1 5492 2.2 120.5 85000 C1003_120.5 S4 ME4LA4 C1003_120.5 S4 MX4LA4 159 C1003_120.5 P132 BE132MA4 C1003_120.5 P132 BX132MA4 160
12.5 5319 1.4 116.7 58600 C903_116.7 S4 ME4LA4 C903_116.7 S4 MX4LA4 156 C903_116.7 P132 BE132MA4 C903_116.7 P132 BX132MA4 157
13.0 5100 2.4 111.9 85000 C1003_111.9 S4 ME4LA4 C1003_111.9 S4 MX4LA4 159 C1003_111.9 P132 BE132MA4 C1003_111.9 P132 BX132MA4 160
13.6 4876 1.5 107.0 58200 C903_107.0 S4 ME4LA4 C903_107.0 S4 MX4LA4 156 C903_107.0 P132 BE132MA4 C903_107.0 P132 BX132MA4 157
14.6 4548 2.6 99.8 85000 C1003_99.8 S4 ME4LA4 C1003_99.8 S4 MX4LA4 159 C1003_99.8 P132 BE132MA4 C1003_99.8 P132 BX132MA4 160
14.9 4438 0.9 97.4 34500 C803_97.4 S4 ME4LA4 C803_97.4 S4 MX4LA4 153 C803_97.4 P132 BE132MA4 C803_97.4 P132 BX132MA4 154
15.1 4386 1.6 96.2 57500 C903_96.2 S4 ME4LA4 C903_96.2 S4 MX4LA4 156 C903_96.2 P132 BE132MA4 C903_96.2 P132 BX132MA4 157
15.7 4223 2.8 92.7 85000 C1003_92.7 S4 ME4LA4 C1003_92.7 S4 MX4LA4 159 C1003_92.7 P132 BE132MA4 C1003_92.7 P132 BX132MA4 160
16.3 4068 1.0 89.3 35000 C803_89.3 S4 ME4LA4 C803_89.3 S4 MX4LA4 153 C803_89.3 P132 BE132MA4 C803_89.3 P132 BX132MA4 154
16.5 4020 1.8 88.2 56600 C903_88.2 S4 ME4LA4 C903_88.2 S4 MX4LA4 156 C903_88.2 P132 BE132MA4 C903_88.2 P132 BX132MA4 157
17.0 3899 3.1 85.6 85000 C1003_85.6 S4 ME4LA4 C1003_85.6 S4 MX4LA4 159 C1003_85.6 P132 BE132MA4 C1003_85.6 P132 BX132MA4 160
17.9 3701 1.9 81.2 56100 C903_81.2 S4 ME4LA4 C903_81.2 S4 MX4LA4 156 C903_81.2 P132 BE132MA4 C903_81.2 P132 BX132MA4 157
18.9 3505 1.1 76.9 35000 C803_76.9 S4 ME4LA4 C803_76.9 S4 MX4LA4 153 C803_76.9 P132 BE132MA4 C803_76.9 P132 BX132MA4 154
19.5 3392 2.1 74.4 55200 C903_74.4 S4 ME4LA4 C903_74.4 S4 MX4LA4 156 C903_74.4 P132 BE132MA4 C903_74.4 P132 BX132MA4 157
20.6 3213 1.2 70.5 35000 C803_70.5 S4 ME4LA4 C803_70.5 S4 MX4LA4 153 C803_70.5 P132 BE132MA4 C803_70.5 P132 BX132MA4 154
22.5 2943 2.4 64.6 54000 C903_64.6 S4 ME4LA4 C903_64.6 S4 MX4LA4 156 C903_64.6 P132 BE132MA4 C903_64.6 P132 BX132MA4 157
23.3 2848 1.4 62.5 35000 C803_62.5 S4 ME4LA4 C803_62.5 S4 MX4LA4 153 C803_62.5 P132 BE132MA4 C803_62.5 P132 BX132MA4 154
24.6 2698 2.6 59.2 53000 C903_59.2 S4 ME4LA4 C903_59.2 S4 MX4LA4 156 C903_59.2 P132 BE132MA4 C903_59.2 P132 BX132MA4 157
25.4 2611 1.5 57.3 35000 C803_57.3 S4 ME4LA4 C803_57.3 S4 MX4LA4 153 C803_57.3 P132 BE132MA4 C803_57.3 P132 BX132MA4 154
26.5 2501 2.9 54.9 52400 C903_54.9 S4 ME4LA4 C903_54.9 S4 MX4LA4 156 C903_54.9 P132 BE132MA4 C903_54.9 P132 BX132MA4 157
27.9 2377 1.0 52.2 22900 C703_52.2 S4 ME4LA4 C703_52.2 S4 MX4LA4 150 C703_52.2 P132 BE132MA4 C703_52.2 P132 BX132MA4 151
31 2162 1.8 47.4 35000 C803_47.4 S4 ME4LA4 C803_47.4 S4 MX4LA4 153 C803_47.4 P132 BE132MA4 C803_47.4 P132 BX132MA4 154
33 2037 1.1 44.7 22500 C703_44.7 S4 ME4LA4 C703_44.7 S4 MX4LA4 150 C703_44.7 P132 BE132MA4 C703_44.7 P132 BX132MA4 151
33 1982 1.9 43.5 35000 C803_43.5 S4 ME4LA4 C803_43.5 S4 MX4LA4 153 C803_43.5 P132 BE132MA4 C803_43.5 P132 BX132MA4 154
35 1880 1.2 41.3 22300 C703_41.3 S4 ME4LA4 C703_41.3 S4 MX4LA4 150 C703_41.3 P132 BE132MA4 C703_41.3 P132 BX132MA4 151
37 1821 1.8 39.1 33600 C802_39.1 S4 ME4LA4 C802_39.1 S4 MX4LA4 153 C802_39.1 P132 BE132MA4 C802_39.1 P132 BX132MA4 154

7.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

40 1594 1.0 36.1 13300 C613_36.1 S4 ME4LA4 C613_36.1 S4 MX4LA4 146 C613_36.1 P132 BE132MA4 C613_36.1 P132 BX132MA4 147
41 1634 3.3 35.1 47300 C902_35.1 S4 ME4LA4 C902_35.1 S4 MX4LA4 156 C902_35.1 P132 BE132MA4 C902_35.1 P132 BX132MA4 157
42 1617 1.3 34.7 20500 C702_34.7 S4 ME4LA4 C702_34.7 S4 MX4LA4 150 C702_34.7 P132 BE132MA4 C702_34.7 P132 BX132MA4 151
44 1454 1.0 33.0 13100 C613_33.0 S4 ME4LA4 C613_33.0 S4 MX4LA4 146 C613_33.0 P132 BE132MA4 C613_33.0 P132 BX132MA4 147
46 1459 2.5 31.3 32200 C802_31.3 S4 ME4LA4 C802_31.3 S4 MX4LA4 153 C802_31.3 P132 BE132MA4 C802_31.3 P132 BX132MA4 154
48 1417 1.0 30.4 13000 C612_30.4 S4 ME4LA4 C612_30.4 S4 MX4LA4 146 C612_30.4 P132 BE132MA4 C612_30.4 P132 BX132MA4 147
50 1295 1.1 29.4 13100 C613_29.4 S4 ME4LA4 C613_29.4 S4 MX4LA4 146 C613_29.4 P132 BE132MA4 C613_29.4 P132 BX132MA4 147
52 1290 1.6 27.7 20000 C702_27.7 S4 ME4LA4 C702_27.7 S4 MX4LA4 150 C702_27.7 P132 BE132MA4 C702_27.7 P132 BX132MA4 151
53 1276 1.1 27.4 12800 C612_27.4 S4 ME4LA4 C612_27.4 S4 MX4LA4 146 C612_27.4 P132 BE132MA4 C612_27.4 P132 BX132MA4 147
56 1208 3.1 25.9 31000 C802_25.9 S4 ME4LA4 C802_25.9 S4 MX4LA4 153 C802_25.9 P132 BE132MA4 C802_25.9 P132 BX132MA4 154
59 1155 1.2 24.8 12700 C612_24.8 S4 ME4LA4 C612_24.8 S4 MX4LA4 146 C612_24.8 P132 BE132MA4 C612_24.8 P132 BX132MA4 147
61 1115 3.2 24.0 30500 C802_24.0 S4 ME4LA4 C802_24.0 S4 MX4LA4 153 C802_24.0 P132 BE132MA4 C802_24.0 P132 BX132MA4 154
64 1064 2.0 22.9 19400 C702_22.9 S4 ME4LA4 C702_22.9 S4 MX4LA4 150 C702_22.9 P132 BE132MA4 C702_22.9 P132 BX132MA4 151
65 1040 1.3 22.4 12500 C612_22.4 S4 ME4LA4 C612_22.4 S4 MX4LA4 146 C612_22.4 P132 BE132MA4 C612_22.4 P132 BX132MA4 147
65 1035 3.6 22.2 30000 C802_22.2 S4 ME4LA4 C802_22.2 S4 MX4LA4 153 C802_22.2 P132 BE132MA4 C802_22.2 P132 BX132MA4 154
67 994 0.9 21.8 7200 C513_21.8 S4 ME4LA4 C513_21.8 S4 MX4LA4 142 C513_21.8 P132 BE132MA4 C513_21.8 P132 BX132MA4 143
74 912 1.5 19.6 12300 C612_19.6 S4 ME4LA4 C612_19.6 S4 MX4LA4 146 C612_19.6 P132 BE132MA4 C612_19.6 P132 BX132MA4 147
75 898 2.3 19.3 18900 C702_19.3 S4 ME4LA4 C702_19.3 S4 MX4LA4 150 C702_19.3 P132 BE132MA4 C702_19.3 P132 BX132MA4 151
77 879 0.9 18.9 7100 C512_18.9 S4 ME4LA4 C512_18.9 S4 MX4LA4 142 C512_18.9 P132 BE132MA4 C512_18.9 P132 BX132MA4 143
82 822 1.6 17.7 12000 C612_17.7 S4 ME4LA4 C612_17.7 S4 MX4LA4 146 C612_17.7 P132 BE132MA4 C612_17.7 P132 BX132MA4 147
87 778 2.6 16.7 18200 C702_16.7 S4 ME4LA4 C702_16.7 S4 MX4LA4 150 C702_16.7 P132 BE132MA4 C702_16.7 P132 BX132MA4 151
88 773 1.0 16.6 8070 C512_16.6 S4 ME4LA4 C512_16.6 S4 MX4LA4 142 C512_16.6 P132 BE132MA4 C512_16.6 P132 BX132MA4 143
91 742 1.8 15.9 11800 C612_15.9 S4 ME4LA4 C612_15.9 S4 MX4LA4 146 C612_15.9 P132 BE132MA4 C612_15.9 P132 BX132MA4 147
95 714 2.9 15.3 18000 C702_15.3 S4 ME4LA4 C702_15.3 S4 MX4LA4 150 C702_15.3 P132 BE132MA4 C702_15.3 P132 BX132MA4 151
97 697 1.1 15.0 8000 C512_15.0 S4 ME4LA4 C512_15.0 S4 MX4LA4 142 C512_15.0 P132 BE132MA4 C512_15.0 P132 BX132MA4 143

101 668 2.0 14.3 11500 C612_14.3 S4 ME4LA4 C612_14.3 S4 MX4LA4 146 C612_14.3 P132 BE132MA4 C612_14.3 P132 BX132MA4 147
111 611 1.2 13.1 7840 C512_13.1 S4 ME4LA4 C512_13.1 S4 MX4LA4 142 C512_13.1 P132 BE132MA4 C512_13.1 P132 BX132MA4 143
120 563 2.4 12.1 11100 C612_12.1 S4 ME4LA4 C612_12.1 S4 MX4LA4 146 C612_12.1 P132 BE132MA4 C612_12.1 P132 BX132MA4 147
123 551 1.4 11.8 7730 C512_11.8 S4 ME4LA4 C512_11.8 S4 MX4LA4 142 C512_11.8 P132 BE132MA4 C512_11.8 P132 BX132MA4 143
134 507 2.7 10.9 10900 C612_10.9 S4 ME4LA4 C612_10.9 S4 MX4LA4 146 C612_10.9 P132 BE132MA4 C612_10.9 P132 BX132MA4 147
148 457 3.0 9.8 10600 C612_9.8 S4 ME4LA4 C612_9.8 S4 MX4LA4 146 C612_9.8 P132 BE132MA4 C612_9.8 P132 BX132MA4 147
149 454 1.5 9.8 7450 C512_9.8 S4 ME4LA4 C512_9.8 S4 MX4LA4 142 C512_9.8 P132 BE132MA4 C512_9.8 P132 BX132MA4 143
152 447 0.9 9.6 3300 C412_9.6 S4 ME4LA4 C412_9.6 S4 MX4LA4 138 C412_9.6 P132 BE132MA4 C412_9.6 P132 BX132MA4 139
165 412 3.3 8.8 10300 C612_8.8 S4 ME4LA4 C612_8.8 S4 MX4LA4 146 C612_8.8 P132 BE132MA4 C612_8.8 P132 BX132MA4 147
165 410 0.9 8.8 2880 C362_8.8 S4 ME4LA4 C362_8.8 S4 MX4LA4 134 C362_8.8 P132 BE132MA4 C362_8.8 P132 BX132MA4 135
166 409 1.7 8.8 7320 C512_8.8 S4 ME4LA4 C512_8.8 S4 MX4LA4 142 C512_8.8 P132 BE132MA4 C512_8.8 P132 BX132MA4 143
168 402 1.0 8.6 3430 C412_8.6 S4 ME4LA4 C412_8.6 S4 MX4LA4 138 C412_8.6 P132 BE132MA4 C412_8.6 P132 BX132MA4 139
181 374 1.0 8.0 2900 C362_8.0 S4 ME4LA4 C362_8.0 S4 MX4LA4 134 C362_8.0 P132 BE132MA4 C362_8.0 P132 BX132MA4 135
188 361 1.8 7.8 7120 C512_7.8 S4 ME4LA4 C512_7.8 S4 MX4LA4 142 C512_7.8 P132 BE132MA4 C512_7.8 P132 BX132MA4 143
206 329 1.1 7.1 3470 C412_7.1 S4 ME4LA4 C412_7.1 S4 MX4LA4 138 C412_7.1 P132 BE132MA4 C412_7.1 P132 BX132MA4 139
208 325 1.9 7.0 6970 C512_7.0 S4 ME4LA4 C512_7.0 S4 MX4LA4 142 C512_7.0 P132 BE132MA4 C512_7.0 P132 BX132MA4 143
215 316 1.1 6.8 2900 C362_6.8 S4 ME4LA4 C362_6.8 S4 MX4LA4 134 C362_6.8 P132 BE132MA4 C362_6.8 P132 BX132MA4 135
229 296 1.2 6.4 3440 C412_6.4 S4 ME4LA4 C412_6.4 S4 MX4LA4 138 C412_6.4 P132 BE132MA4 C412_6.4 P132 BX132MA4 139
242 279 2.4 6.0 9180 C612_6.0 S4 ME4LA4 C612_6.0 S4 MX4LA4 146 C612_6.0 P132 BE132MA4 C612_6.0 P132 BX132MA4 147
244 277 0.9 6.0 2920 C412_6.0 S4 ME4LA4 C412_6.0 S4 MX4LA4 138 C412_6.0 P132 BE132MA4 C412_6.0 P132 BX132MA4 139
258 262 1.7 5.6 6410 C512_5.6 S4 ME4LA4 C512_5.6 S4 MX4LA4 142 C512_5.6 P132 BE132MA4 C512_5.6 P132 BX132MA4 143
312 217 1.2 4.7 2960 C412_4.7 S4 ME4LA4 C412_4.7 S4 MX4LA4 138 C412_4.7 P132 BE132MA4 C412_4.7 P132 BX132MA4 139
315 215 0.9 4.6 2600 C362_4.6 S4 ME4LA4 C362_4.6 S4 MX4LA4 134 C362_4.6 P132 BE132MA4 C362_4.6 P132 BX132MA4 135
319 212 3.1 4.6 8550 C612_4.6 S4 ME4LA4 C612_4.6 S4 MX4LA4 146 C612_4.6 P132 BE132MA4 C612_4.6 P132 BX132MA4 147
327 207 2.1 4.5 6090 C512_4.5 S4 ME4LA4 C512_4.5 S4 MX4LA4 142 C512_4.5 P132 BE132MA4 C512_4.5 P132 BX132MA4 143
342 199 3.3 2.8 8390 C612_2.8 S5 ME5SB6 146 C612_2.8 P160 BE160MB6 147
346 196 1.0 4.2 2550 C362_4.2 S4 ME4LA4 C362_4.2 S4 MX4LA4 134 C362_4.2 P132 BE132MA4 C362_4.2 P132 BX132MA4 135
367 185 2.2 2.6 5920 C512_2.6 S5 ME5SB6 142 C512_2.6 P160 BE160MB6 143
403 168 1.5 3.6 2930 C412_3.6 S4 ME4LA4 C412_3.6 S4 MX4LA4 138 C412_3.6 P132 BE132MA4 C412_3.6 P132 BX132MA4 139
414 164 2.2 7.1 3240 C412_7.1 S4 ME4LA2 138 C412_7.1 P132 BE132SB2 139
417 162 1.2 3.5 2500 C362_3.5 S4 ME4LA4 C362_3.5 S4 MX4LA4 134 C362_3.5 P132 BE132MA4 C362_3.5 P132 BX132MA4 135
440 154 2.7 3.3 5660 C512_3.3 S4 ME4LA4 C512_3.3 S4 MX4LA4 142 C512_3.3 P132 BE132MA4 C512_3.3 P132 BX132MA4 143

5.5 kW

7.5 kW
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5.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

500 100 2.0 5.8 2620 C362_5.8 S4 ME4SB2 134 C362_5.8 P132 BE132SA2 135
507 98 1.3 2.9 2310 C322_2.9 S4 ME4SB4 C322_2.9 S4 MX4SB4 130 C322_2.9 P132 BE132S4 C322_2.9 P132 BX132S4 131
543 92 2.2 2.7 2620 C362_2.7 S4 ME4SB4 C362_2.7 S4 MX4SB4 134 C362_2.7 P132 BE132S4 C362_2.7 P132 BX132S4 135
549 91 2.7 2.7 3070 C412_2.7 S4 ME4SB4 C412_2.7 S4 MX4SB4 138 C412_2.7 P132 BE132S4 C412_2.7 P132 BX132S4 139
554 90 2.2 5.3 2550 C362_5.3 S4 ME4SB2 134 C362_5.3 P132 BE132SA2 135
591 84 1.8 5.0 2230 C322_5.0 S4 ME4SB2 130 C322_5.0 P132 BE132SA2 131
627 80 3.3 4.7 2990 C412_4.7 S4 ME4SB2 138 C412_4.7 P132 BE132SA2 139
650 77 2.0 4.5 2190 C322_4.5 S4 ME4SB2 130 C322_4.5 P132 BE132SA2 131
783 64 2.4 3.7 2120 C322_3.7 S4 ME4SB2 130 C322_3.7 P132 BE132SA2 131
858 58 2.4 3.4 2080 C322_3.4 S4 ME4SB2 130 C322_3.4 P132 BE132SA2 131

1016 49 2.6 2.9 2000 C322_2.9 S4 ME4SB2 130 C322_2.9 P132 BE132SA2 131

7.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

4.8 13252 0.9 300.5 85000 C1004_300.5 S4 ME4LA4 C1004_300.5 S4 MX4LA4 159 C1004_300.5 P132 BE132MA4 C1004_300.5 P132 BX132MA4 160
5.5 11598 1.0 263.0 85000 C1004_263.0 S4 ME4LA4 C1004_263.0 S4 MX4LA4 159 C1004_263.0 P132 BE132MA4 C1004_263.0 P132 BX132MA4 160
6.0 10770 1.1 244.2 85000 C1004_244.2 S4 ME4LA4 C1004_244.2 S4 MX4LA4 159 C1004_244.2 P132 BE132MA4 C1004_244.2 P132 BX132MA4 160
7.3 8804 1.4 199.6 85000 C1004_199.6 S4 ME4LA4 C1004_199.6 S4 MX4LA4 159 C1004_199.6 P132 BE132MA4 C1004_199.6 P132 BX132MA4 160
7.8 8175 1.5 185.4 85000 C1004_185.4 S4 ME4LA4 C1004_185.4 S4 MX4LA4 159 C1004_185.4 P132 BE132MA4 C1004_185.4 P132 BX132MA4 160
8.5 7843 0.9 172.1 60000 C903_172.1 S4 ME4LA4 C903_172.1 S4 MX4LA4 156 C903_172.1 P132 BE132MA4 C903_172.1 P132 BX132MA4 157
9.0 7149 1.7 162.1 85000 C1004_162.1 S4 ME4LA4 C1004_162.1 S4 MX4LA4 159 C1004_162.1 P132 BE132MA4 C1004_162.1 P132 BX132MA4 160
9.2 7189 1.0 157.8 60000 C903_157.8 S4 ME4LA4 C903_157.8 S4 MX4LA4 156 C903_157.8 P132 BE132MA4 C903_157.8 P132 BX132MA4 157
9.7 6855 1.8 150.4 85000 C1003_150.4 S4 ME4LA4 C1003_150.4 S4 MX4LA4 159 C1003_150.4 P132 BE132MA4 C1003_150.4 P132 BX132MA4 160
9.9 6668 1.1 146.3 59600 C903_146.3 S4 ME4LA4 C903_146.3 S4 MX4LA4 156 C903_146.3 P132 BE132MA4 C903_146.3 P132 BX132MA4 157

10.4 6365 1.7 139.7 85000 C1003_139.7 S4 ME4LA4 C1003_139.7 S4 MX4LA4 159 C1003_139.7 P132 BE132MA4 C1003_139.7 P132 BX132MA4 160
10.8 6113 1.2 134.1 59400 C903_134.1 S4 ME4LA4 C903_134.1 S4 MX4LA4 156 C903_134.1 P132 BE132MA4 C903_134.1 P132 BX132MA4 157
12.1 5492 2.2 120.5 85000 C1003_120.5 S4 ME4LA4 C1003_120.5 S4 MX4LA4 159 C1003_120.5 P132 BE132MA4 C1003_120.5 P132 BX132MA4 160
12.5 5319 1.4 116.7 58600 C903_116.7 S4 ME4LA4 C903_116.7 S4 MX4LA4 156 C903_116.7 P132 BE132MA4 C903_116.7 P132 BX132MA4 157
13.0 5100 2.4 111.9 85000 C1003_111.9 S4 ME4LA4 C1003_111.9 S4 MX4LA4 159 C1003_111.9 P132 BE132MA4 C1003_111.9 P132 BX132MA4 160
13.6 4876 1.5 107.0 58200 C903_107.0 S4 ME4LA4 C903_107.0 S4 MX4LA4 156 C903_107.0 P132 BE132MA4 C903_107.0 P132 BX132MA4 157
14.6 4548 2.6 99.8 85000 C1003_99.8 S4 ME4LA4 C1003_99.8 S4 MX4LA4 159 C1003_99.8 P132 BE132MA4 C1003_99.8 P132 BX132MA4 160
14.9 4438 0.9 97.4 34500 C803_97.4 S4 ME4LA4 C803_97.4 S4 MX4LA4 153 C803_97.4 P132 BE132MA4 C803_97.4 P132 BX132MA4 154
15.1 4386 1.6 96.2 57500 C903_96.2 S4 ME4LA4 C903_96.2 S4 MX4LA4 156 C903_96.2 P132 BE132MA4 C903_96.2 P132 BX132MA4 157
15.7 4223 2.8 92.7 85000 C1003_92.7 S4 ME4LA4 C1003_92.7 S4 MX4LA4 159 C1003_92.7 P132 BE132MA4 C1003_92.7 P132 BX132MA4 160
16.3 4068 1.0 89.3 35000 C803_89.3 S4 ME4LA4 C803_89.3 S4 MX4LA4 153 C803_89.3 P132 BE132MA4 C803_89.3 P132 BX132MA4 154
16.5 4020 1.8 88.2 56600 C903_88.2 S4 ME4LA4 C903_88.2 S4 MX4LA4 156 C903_88.2 P132 BE132MA4 C903_88.2 P132 BX132MA4 157
17.0 3899 3.1 85.6 85000 C1003_85.6 S4 ME4LA4 C1003_85.6 S4 MX4LA4 159 C1003_85.6 P132 BE132MA4 C1003_85.6 P132 BX132MA4 160
17.9 3701 1.9 81.2 56100 C903_81.2 S4 ME4LA4 C903_81.2 S4 MX4LA4 156 C903_81.2 P132 BE132MA4 C903_81.2 P132 BX132MA4 157
18.9 3505 1.1 76.9 35000 C803_76.9 S4 ME4LA4 C803_76.9 S4 MX4LA4 153 C803_76.9 P132 BE132MA4 C803_76.9 P132 BX132MA4 154
19.5 3392 2.1 74.4 55200 C903_74.4 S4 ME4LA4 C903_74.4 S4 MX4LA4 156 C903_74.4 P132 BE132MA4 C903_74.4 P132 BX132MA4 157
20.6 3213 1.2 70.5 35000 C803_70.5 S4 ME4LA4 C803_70.5 S4 MX4LA4 153 C803_70.5 P132 BE132MA4 C803_70.5 P132 BX132MA4 154
22.5 2943 2.4 64.6 54000 C903_64.6 S4 ME4LA4 C903_64.6 S4 MX4LA4 156 C903_64.6 P132 BE132MA4 C903_64.6 P132 BX132MA4 157
23.3 2848 1.4 62.5 35000 C803_62.5 S4 ME4LA4 C803_62.5 S4 MX4LA4 153 C803_62.5 P132 BE132MA4 C803_62.5 P132 BX132MA4 154
24.6 2698 2.6 59.2 53000 C903_59.2 S4 ME4LA4 C903_59.2 S4 MX4LA4 156 C903_59.2 P132 BE132MA4 C903_59.2 P132 BX132MA4 157
25.4 2611 1.5 57.3 35000 C803_57.3 S4 ME4LA4 C803_57.3 S4 MX4LA4 153 C803_57.3 P132 BE132MA4 C803_57.3 P132 BX132MA4 154
26.5 2501 2.9 54.9 52400 C903_54.9 S4 ME4LA4 C903_54.9 S4 MX4LA4 156 C903_54.9 P132 BE132MA4 C903_54.9 P132 BX132MA4 157
27.9 2377 1.0 52.2 22900 C703_52.2 S4 ME4LA4 C703_52.2 S4 MX4LA4 150 C703_52.2 P132 BE132MA4 C703_52.2 P132 BX132MA4 151
31 2162 1.8 47.4 35000 C803_47.4 S4 ME4LA4 C803_47.4 S4 MX4LA4 153 C803_47.4 P132 BE132MA4 C803_47.4 P132 BX132MA4 154
33 2037 1.1 44.7 22500 C703_44.7 S4 ME4LA4 C703_44.7 S4 MX4LA4 150 C703_44.7 P132 BE132MA4 C703_44.7 P132 BX132MA4 151
33 1982 1.9 43.5 35000 C803_43.5 S4 ME4LA4 C803_43.5 S4 MX4LA4 153 C803_43.5 P132 BE132MA4 C803_43.5 P132 BX132MA4 154
35 1880 1.2 41.3 22300 C703_41.3 S4 ME4LA4 C703_41.3 S4 MX4LA4 150 C703_41.3 P132 BE132MA4 C703_41.3 P132 BX132MA4 151
37 1821 1.8 39.1 33600 C802_39.1 S4 ME4LA4 C802_39.1 S4 MX4LA4 153 C802_39.1 P132 BE132MA4 C802_39.1 P132 BX132MA4 154

7.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

40 1594 1.0 36.1 13300 C613_36.1 S4 ME4LA4 C613_36.1 S4 MX4LA4 146 C613_36.1 P132 BE132MA4 C613_36.1 P132 BX132MA4 147
41 1634 3.3 35.1 47300 C902_35.1 S4 ME4LA4 C902_35.1 S4 MX4LA4 156 C902_35.1 P132 BE132MA4 C902_35.1 P132 BX132MA4 157
42 1617 1.3 34.7 20500 C702_34.7 S4 ME4LA4 C702_34.7 S4 MX4LA4 150 C702_34.7 P132 BE132MA4 C702_34.7 P132 BX132MA4 151
44 1454 1.0 33.0 13100 C613_33.0 S4 ME4LA4 C613_33.0 S4 MX4LA4 146 C613_33.0 P132 BE132MA4 C613_33.0 P132 BX132MA4 147
46 1459 2.5 31.3 32200 C802_31.3 S4 ME4LA4 C802_31.3 S4 MX4LA4 153 C802_31.3 P132 BE132MA4 C802_31.3 P132 BX132MA4 154
48 1417 1.0 30.4 13000 C612_30.4 S4 ME4LA4 C612_30.4 S4 MX4LA4 146 C612_30.4 P132 BE132MA4 C612_30.4 P132 BX132MA4 147
50 1295 1.1 29.4 13100 C613_29.4 S4 ME4LA4 C613_29.4 S4 MX4LA4 146 C613_29.4 P132 BE132MA4 C613_29.4 P132 BX132MA4 147
52 1290 1.6 27.7 20000 C702_27.7 S4 ME4LA4 C702_27.7 S4 MX4LA4 150 C702_27.7 P132 BE132MA4 C702_27.7 P132 BX132MA4 151
53 1276 1.1 27.4 12800 C612_27.4 S4 ME4LA4 C612_27.4 S4 MX4LA4 146 C612_27.4 P132 BE132MA4 C612_27.4 P132 BX132MA4 147
56 1208 3.1 25.9 31000 C802_25.9 S4 ME4LA4 C802_25.9 S4 MX4LA4 153 C802_25.9 P132 BE132MA4 C802_25.9 P132 BX132MA4 154
59 1155 1.2 24.8 12700 C612_24.8 S4 ME4LA4 C612_24.8 S4 MX4LA4 146 C612_24.8 P132 BE132MA4 C612_24.8 P132 BX132MA4 147
61 1115 3.2 24.0 30500 C802_24.0 S4 ME4LA4 C802_24.0 S4 MX4LA4 153 C802_24.0 P132 BE132MA4 C802_24.0 P132 BX132MA4 154
64 1064 2.0 22.9 19400 C702_22.9 S4 ME4LA4 C702_22.9 S4 MX4LA4 150 C702_22.9 P132 BE132MA4 C702_22.9 P132 BX132MA4 151
65 1040 1.3 22.4 12500 C612_22.4 S4 ME4LA4 C612_22.4 S4 MX4LA4 146 C612_22.4 P132 BE132MA4 C612_22.4 P132 BX132MA4 147
65 1035 3.6 22.2 30000 C802_22.2 S4 ME4LA4 C802_22.2 S4 MX4LA4 153 C802_22.2 P132 BE132MA4 C802_22.2 P132 BX132MA4 154
67 994 0.9 21.8 7200 C513_21.8 S4 ME4LA4 C513_21.8 S4 MX4LA4 142 C513_21.8 P132 BE132MA4 C513_21.8 P132 BX132MA4 143
74 912 1.5 19.6 12300 C612_19.6 S4 ME4LA4 C612_19.6 S4 MX4LA4 146 C612_19.6 P132 BE132MA4 C612_19.6 P132 BX132MA4 147
75 898 2.3 19.3 18900 C702_19.3 S4 ME4LA4 C702_19.3 S4 MX4LA4 150 C702_19.3 P132 BE132MA4 C702_19.3 P132 BX132MA4 151
77 879 0.9 18.9 7100 C512_18.9 S4 ME4LA4 C512_18.9 S4 MX4LA4 142 C512_18.9 P132 BE132MA4 C512_18.9 P132 BX132MA4 143
82 822 1.6 17.7 12000 C612_17.7 S4 ME4LA4 C612_17.7 S4 MX4LA4 146 C612_17.7 P132 BE132MA4 C612_17.7 P132 BX132MA4 147
87 778 2.6 16.7 18200 C702_16.7 S4 ME4LA4 C702_16.7 S4 MX4LA4 150 C702_16.7 P132 BE132MA4 C702_16.7 P132 BX132MA4 151
88 773 1.0 16.6 8070 C512_16.6 S4 ME4LA4 C512_16.6 S4 MX4LA4 142 C512_16.6 P132 BE132MA4 C512_16.6 P132 BX132MA4 143
91 742 1.8 15.9 11800 C612_15.9 S4 ME4LA4 C612_15.9 S4 MX4LA4 146 C612_15.9 P132 BE132MA4 C612_15.9 P132 BX132MA4 147
95 714 2.9 15.3 18000 C702_15.3 S4 ME4LA4 C702_15.3 S4 MX4LA4 150 C702_15.3 P132 BE132MA4 C702_15.3 P132 BX132MA4 151
97 697 1.1 15.0 8000 C512_15.0 S4 ME4LA4 C512_15.0 S4 MX4LA4 142 C512_15.0 P132 BE132MA4 C512_15.0 P132 BX132MA4 143

101 668 2.0 14.3 11500 C612_14.3 S4 ME4LA4 C612_14.3 S4 MX4LA4 146 C612_14.3 P132 BE132MA4 C612_14.3 P132 BX132MA4 147
111 611 1.2 13.1 7840 C512_13.1 S4 ME4LA4 C512_13.1 S4 MX4LA4 142 C512_13.1 P132 BE132MA4 C512_13.1 P132 BX132MA4 143
120 563 2.4 12.1 11100 C612_12.1 S4 ME4LA4 C612_12.1 S4 MX4LA4 146 C612_12.1 P132 BE132MA4 C612_12.1 P132 BX132MA4 147
123 551 1.4 11.8 7730 C512_11.8 S4 ME4LA4 C512_11.8 S4 MX4LA4 142 C512_11.8 P132 BE132MA4 C512_11.8 P132 BX132MA4 143
134 507 2.7 10.9 10900 C612_10.9 S4 ME4LA4 C612_10.9 S4 MX4LA4 146 C612_10.9 P132 BE132MA4 C612_10.9 P132 BX132MA4 147
148 457 3.0 9.8 10600 C612_9.8 S4 ME4LA4 C612_9.8 S4 MX4LA4 146 C612_9.8 P132 BE132MA4 C612_9.8 P132 BX132MA4 147
149 454 1.5 9.8 7450 C512_9.8 S4 ME4LA4 C512_9.8 S4 MX4LA4 142 C512_9.8 P132 BE132MA4 C512_9.8 P132 BX132MA4 143
152 447 0.9 9.6 3300 C412_9.6 S4 ME4LA4 C412_9.6 S4 MX4LA4 138 C412_9.6 P132 BE132MA4 C412_9.6 P132 BX132MA4 139
165 412 3.3 8.8 10300 C612_8.8 S4 ME4LA4 C612_8.8 S4 MX4LA4 146 C612_8.8 P132 BE132MA4 C612_8.8 P132 BX132MA4 147
165 410 0.9 8.8 2880 C362_8.8 S4 ME4LA4 C362_8.8 S4 MX4LA4 134 C362_8.8 P132 BE132MA4 C362_8.8 P132 BX132MA4 135
166 409 1.7 8.8 7320 C512_8.8 S4 ME4LA4 C512_8.8 S4 MX4LA4 142 C512_8.8 P132 BE132MA4 C512_8.8 P132 BX132MA4 143
168 402 1.0 8.6 3430 C412_8.6 S4 ME4LA4 C412_8.6 S4 MX4LA4 138 C412_8.6 P132 BE132MA4 C412_8.6 P132 BX132MA4 139
181 374 1.0 8.0 2900 C362_8.0 S4 ME4LA4 C362_8.0 S4 MX4LA4 134 C362_8.0 P132 BE132MA4 C362_8.0 P132 BX132MA4 135
188 361 1.8 7.8 7120 C512_7.8 S4 ME4LA4 C512_7.8 S4 MX4LA4 142 C512_7.8 P132 BE132MA4 C512_7.8 P132 BX132MA4 143
206 329 1.1 7.1 3470 C412_7.1 S4 ME4LA4 C412_7.1 S4 MX4LA4 138 C412_7.1 P132 BE132MA4 C412_7.1 P132 BX132MA4 139
208 325 1.9 7.0 6970 C512_7.0 S4 ME4LA4 C512_7.0 S4 MX4LA4 142 C512_7.0 P132 BE132MA4 C512_7.0 P132 BX132MA4 143
215 316 1.1 6.8 2900 C362_6.8 S4 ME4LA4 C362_6.8 S4 MX4LA4 134 C362_6.8 P132 BE132MA4 C362_6.8 P132 BX132MA4 135
229 296 1.2 6.4 3440 C412_6.4 S4 ME4LA4 C412_6.4 S4 MX4LA4 138 C412_6.4 P132 BE132MA4 C412_6.4 P132 BX132MA4 139
242 279 2.4 6.0 9180 C612_6.0 S4 ME4LA4 C612_6.0 S4 MX4LA4 146 C612_6.0 P132 BE132MA4 C612_6.0 P132 BX132MA4 147
244 277 0.9 6.0 2920 C412_6.0 S4 ME4LA4 C412_6.0 S4 MX4LA4 138 C412_6.0 P132 BE132MA4 C412_6.0 P132 BX132MA4 139
258 262 1.7 5.6 6410 C512_5.6 S4 ME4LA4 C512_5.6 S4 MX4LA4 142 C512_5.6 P132 BE132MA4 C512_5.6 P132 BX132MA4 143
312 217 1.2 4.7 2960 C412_4.7 S4 ME4LA4 C412_4.7 S4 MX4LA4 138 C412_4.7 P132 BE132MA4 C412_4.7 P132 BX132MA4 139
315 215 0.9 4.6 2600 C362_4.6 S4 ME4LA4 C362_4.6 S4 MX4LA4 134 C362_4.6 P132 BE132MA4 C362_4.6 P132 BX132MA4 135
319 212 3.1 4.6 8550 C612_4.6 S4 ME4LA4 C612_4.6 S4 MX4LA4 146 C612_4.6 P132 BE132MA4 C612_4.6 P132 BX132MA4 147
327 207 2.1 4.5 6090 C512_4.5 S4 ME4LA4 C512_4.5 S4 MX4LA4 142 C512_4.5 P132 BE132MA4 C512_4.5 P132 BX132MA4 143
342 199 3.3 2.8 8390 C612_2.8 S5 ME5SB6 146 C612_2.8 P160 BE160MB6 147
346 196 1.0 4.2 2550 C362_4.2 S4 ME4LA4 C362_4.2 S4 MX4LA4 134 C362_4.2 P132 BE132MA4 C362_4.2 P132 BX132MA4 135
367 185 2.2 2.6 5920 C512_2.6 S5 ME5SB6 142 C512_2.6 P160 BE160MB6 143
403 168 1.5 3.6 2930 C412_3.6 S4 ME4LA4 C412_3.6 S4 MX4LA4 138 C412_3.6 P132 BE132MA4 C412_3.6 P132 BX132MA4 139
414 164 2.2 7.1 3240 C412_7.1 S4 ME4LA2 138 C412_7.1 P132 BE132SB2 139
417 162 1.2 3.5 2500 C362_3.5 S4 ME4LA4 C362_3.5 S4 MX4LA4 134 C362_3.5 P132 BE132MA4 C362_3.5 P132 BX132MA4 135
440 154 2.7 3.3 5660 C512_3.3 S4 ME4LA4 C512_3.3 S4 MX4LA4 142 C512_3.3 P132 BE132MA4 C512_3.3 P132 BX132MA4 143

7.5 kW
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7.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

457 148 1.4 3.2 2500 C362_3.2 S4 ME4LA4 C362_3.2 S4 MX4LA4 134 C362_3.2 P132 BE132MA4 C362_3.2 P132 BX132MA4 135
460 148 2.3 6.4 3170 C412_6.4 S4 ME4LA2 138 C412_6.4 P132 BE132SB2 139
491 138 1.9 6.0 2880 C412_6.0 S4 ME4LA2 138 C412_6.0 P132 BE132SB2 139
505 134 1.0 2.9 2100 C322_2.9 S4 ME4LA4 C322_2.9 S4 MX4LA4 130 C322_2.9 P132 BN132MA4 C322_2.9 P132 BX132MA4 131
519 131 3.3 5.6 5420 C512_5.6 S4 ME4LA2 142 C512_5.6 P132 BE132SB2 143
542 125 1.6 2.7 2440 C362_2.7 S4 ME4LA4 C362_2.7 S4 MX4LA4 134 C362_2.7 P132 BE132MA4 C362_2.7 P132 BX132MA4 135
547 124 2.0 2.7 2840 C412_2.7 S4 ME4LA4 C412_2.7 S4 MX4LA4 138 C412_2.7 P132 BE132MA4 C412_2.7 P132 BX132MA4 139
553 122 3.3 2.6 5330 C512_2.6 S4 ME4LA4 C512_2.6 S4 MX4LA4 142 C512_2.6 P132 BE132MA4 C512_2.6 P132 BX132MA4 143
554 123 1.6 5.3 2370 C362_5.3 S4 ME4LA2 134 C362_5.3 P132 BE132SB2 135
627 108 2.4 4.7 2790 C412_4.7 S4 ME4LA2 138 C412_4.7 P132 BE132SB2 139
633 108 1.9 4.6 2330 C362_4.6 S4 ME4LA2 134 C362_4.6 P132 BE132SB2 135
696 98 2.0 4.2 2290 C362_4.2 S4 ME4LA2 134 C362_4.2 P132 BE132SB2 135
810 84 3.0 3.6 2670 C412_3.6 S4 ME4LA2 138 C412_3.6 P132 BE132SB2 139
839 81 2.5 3.5 2210 C362_3.5 S4 ME4LA2 134 C362_3.5 P132 BE132SB2 135
919 74 2.7 3.2 2170 C362_3.2 S4 ME4LA2 134 C362_3.2 P132 BE132SB2 135

1089 62 3.2 2.7 2100 C362_2.7 S4 ME4LA2 134 C362_2.7 P132 BE132SB2 135

9.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

5.9 13408 0.9 244.2 85000 C1004_244.2 S4 ME4LB4 159 C1004_244.2 P132 BE132MB4 C1004_244.2 P160 BX160MA4 160
7.3 10960 1.1 199.6 85000 C1004_199.6 S4 ME4LB4 159 C1004_199.6 P132 BE132MB4 C1004_199.6 P160 BX160MA4 160
7.8 10177 1.2 185.4 85000 C1004_185.4 S4 ME4LB4 159 C1004_185.4 P132 BE132MB4 C1004_185.4 P160 BX160MA4 160
8.9 8900 1.3 162.1 85000 C1004_162.1 S4 ME4LB4 159 C1004_162.1 P132 BE132MB4 C1004_162.1 P160 BX160MA4 160
9.6 8534 1.4 150.4 85000 C1003_150.4 S4 ME4LB4 C1003_150.4 S5 MX5SA4 159 C1003_150.4 P132 BE132MB4 C1003_150.4 P160 BX160MA4 160

10.4 7924 1.4 139.7 85000 C1003_139.7 S4 ME4LB4 C1003_139.7 S5 MX5SA4 159 C1003_139.7 P132 BE132MB4 C1003_139.7 P160 BX160MA4 160
10.8 7610 0.9 134.1 54900 C903_134.1 S4 ME4LB4 C903_134.1 S5 MX5SA4 156 C903_134.1 P132 BE132MB4 C903_134.1 P160 BX160MA4 157
12.0 6837 1.8 120.5 85000 C1003_120.5 S4 ME4LB4 C1003_120.5 S5 MX5SA4 159 C1003_120.5 P132 BE132MB4 C1003_120.5 P160 BX160MA4 160
12.4 6622 1.1 116.7 54800 C903_116.7 S4 ME4LB4 C903_116.7 S5 MX5SA4 156 C903_116.7 P132 BE132MB4 C903_116.7 P160 BX160MA4 157
13.0 6348 1.9 111.9 85000 C1003_111.9 S4 ME4LB4 C1003_111.9 S5 MX5SA4 159 C1003_111.9 P132 BE132MB4 C1003_111.9 P160 BX160MA4 160
13.6 6070 1.2 107.0 54600 C903_107.0 S4 ME4LB4 C903_107.0 S5 MX5SA4 156 C903_107.0 P132 BE132MB4 C903_107.0 P160 BX160MA4 157
14.5 5662 2.1 99.8 85000 C1003_99.8 S4 ME4LB4 C1003_99.8 S5 MX5SA4 159 C1003_99.8 P132 BE132MB4 C1003_99.8 P160 BX160MA4 160
15.1 5460 1.3 96.2 54200 C903_96.2 S4 ME4LB4 C903_96.2 S5 MX5SA4 156 C903_96.2 P132 BE132MB4 C903_96.2 P160 BX160MA4 157
15.6 5257 2.3 92.7 85000 C1003_92.7 S4 ME4LB4 C1003_92.7 S5 MX5SA4 159 C1003_92.7 P132 BE132MB4 C1003_92.7 P160 BX160MA4 160
16.4 5005 1.4 88.2 53700 C903_88.2 S4 ME4LB4 C903_88.2 S5 MX5SA4 156 C903_88.2 P132 BE132MB4 C903_88.2 P160 BX160MA4 157
16.9 4854 2.5 85.6 85000 C1003_85.6 S4 ME4LB4 C1003_85.6 S5 MX5SA4 159 C1003_85.6 P132 BE132MB4 C1003_85.6 P160 BX160MA4 160
17.9 4607 1.6 81.2 53300 C903_81.2 S4 ME4LB4 C903_81.2 S5 MX5SA4 156 C903_81.2 P132 BE132MB4 C903_81.2 P160 BX160MA4 157
18.3 4507 2.7 79.4 85000 C1003_79.4 S4 ME4LB4 C1003_79.4 S5 MX5SA4 159 C1003_79.4 P132 BE132MB4 C1003_79.4 P160 BX160MA4 160
18.9 4363 0.9 76.9 33700 C803_76.9 S4 ME4LB4 C803_76.9 S5 MX5SA4 153 C803_76.9 P132 BE132MB4 C803_76.9 P160 BX160MA4 154
19.5 4223 1.7 74.4 52700 C903_74.4 S4 ME4LB4 C903_74.4 S5 MX5SA4 156 C903_74.4 P132 BE132MB4 C903_74.4 P160 BX160MA4 157
20.6 4000 1.0 70.5 35000 C803_70.5 S4 ME4LB4 C803_70.5 S5 MX5SA4 153 C803_70.5 P132 BE132MB4 C803_70.5 P160 BX160MA4 154
22.5 3664 2.0 64.6 51800 C903_64.6 S4 ME4LB4 C903_64.6 S5 MX5SA4 156 C903_64.6 P132 BE132MB4 C903_64.6 P160 BX160MA4 157
23.2 3546 1.1 62.5 35000 C803_62.5 S4 ME4LB4 C803_62.5 S5 MX5SA4 153 C803_62.5 P132 BE132MB4 C803_62.5 P160 BX160MA4 154
24.5 3358 2.1 59.2 51100 C903_59.2 S4 ME4LB4 C903_59.2 S5 MX5SA4 156 C903_59.2 P132 BE132MB4 C903_59.2 P160 BX160MA4 157
25.3 3250 1.2 57.3 35000 C803_57.3 S4 ME4LB4 C803_57.3 S5 MX5SA4 153 C803_57.3 P132 BE132MB4 C803_57.3 P160 BX160MA4 154
26.4 3113 2.3 54.9 50500 C903_54.9 S4 ME4LB4 C903_54.9 S5 MX5SA4 156 C903_54.9 P132 BE132MB4 C903_54.9 P160 BX160MA4 157
28.8 2854 2.5 50.3 49700 C903_50.3 S4 ME4LB4 C903_50.3 S5 MX5SA4 156 C903_50.3 P132 BE132MB4 C903_50.3 P160 BX160MA4 157
31 2692 1.4 47.4 34900 C803_47.4 S4 ME4LB4 C803_47.4 S5 MX5SA4 153 C803_47.4 P132 BE132MB4 C803_47.4 P160 BX160MA4 154
32 2536 0.9 44.7 21100 C703_44.7 S4 ME4LB4 C703_44.7 S5 MX5SA4 150 C703_44.7 P132 BE132MB4 C703_44.7 P160 BX160MA4 151
33 2467 1.5 43.5 34400 C803_43.5 S4 ME4LB4 C803_43.5 S5 MX5SA4 153 C803_43.5 P132 BE132MB4 C803_43.5 P160 BX160MA4 154
34 2439 3.0 43.0 48300 C903_43.0 S4 ME4LB4 C903_43.0 S5 MX5SA4 156 C903_43.0 P132 BE132MB4 C903_43.0 P160 BX160MA4 157
35 2341 1.0 41.3 21000 C703_41.3 S4 ME4LB4 C703_41.3 S5 MX5SA4 150 C703_41.3 P132 BE132MB4 C703_41.3 P160 BX160MA4 151
37 2266 1.4 39.1 32300 C802_39.1 S4 ME4LB4 C802_39.1 S5 MX5SA4 153 C802_39.1 P132 BE132MB4 C802_39.1 P160 BX160MA4 154

9.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

41 2034 2.7 35.1 46200 C902_35.1 S4 ME4LB4 C902_35.1 S5 MX5SA4 156 C902_35.1 P132 BE132MB4 C902_35.1 P160 BX160MA4 157
42 2014 1.0 34.7 19200 C702_34.7 S4 ME4LB4 C702_34.7 S5 MX5SA4 150 C702_34.7 P132 BE132MB4 C702_34.7 P160 BX160MA4 151
46 1816 2.0 31.3 31100 C802_31.3 S4 ME4LB4 C802_31.3 S5 MX5SA4 153 C802_31.3 P132 BE132MB4 C802_31.3 P160 BX160MA4 154
49 1706 3.5 29.4 44600 C902_29.4 S4 ME4LB4 C902_29.4 S5 MX5SA4 156 C902_29.4 P132 BE132MB4 C902_29.4 P160 BX160MA4 157
49 1612 0.9 29.4 10500 C613_29.4 S4 ME4LB4 C613_29.4 S5 MX5SA4 146 C613_29.4 P132 BE132MB4 C613_29.4 P160 BX160MA4 147
52 1606 1.3 27.7 18900 C702_27.7 S4 ME4LB4 C702_27.7 S5 MX5SA4 150 C702_27.7 P132 BE132MB4 C702_27.7 P160 BX160MA4 151
54 1470 1.0 26.8 11400 C613_26.8 S4 ME4LB4 C613_26.8 S5 MX5SA4 146 C613_26.8 P132 BE132MB4 C613_26.8 P160 BX160MA4 147
56 1504 2.5 25.9 30300 C802_25.9 S4 ME4LB4 C802_25.9 S5 MX5SA4 153 C802_25.9 P132 BE132MB4 C802_25.9 P160 BX160MA4 154
58 1438 0.9 24.8 11800 C612_24.8 S4 ME4LB4 C612_24.8 S5 MX5SA4 146 C612_24.8 P132 BE132MB4 C612_24.8 P160 BX160MA4 147
61 1388 2.6 24.0 30000 C802_24.0 S4 ME4LB4 C802_24.0 S5 MX5SA4 153 C802_24.0 P132 BE132MB4 C802_24.0 P160 BX160MA4 154
63 1324 1.6 22.9 18500 C702_22.9 S4 ME4LB4 C702_22.9 S5 MX5SA4 150 C702_22.9 P132 BE132MB4 C702_22.9 P160 BX160MA4 151
65 1295 1.0 22.4 11700 C612_22.4 S4 ME4LB4 C612_22.4 S5 MX5SA4 146 C612_22.4 P132 BE132MB4 C612_22.4 P160 BX160MA4 147
65 1289 2.9 22.2 29200 C802_22.2 S4 ME4LB4 C802_22.2 S5 MX5SA4 153 C802_22.2 P132 BE132MB4 C802_22.2 P160 BX160MA4 154
71 1190 3.0 20.5 28900 C802_20.5 S4 ME4LB4 C802_20.5 S5 MX5SA4 153 C802_20.5 P132 BE132MB4 C802_20.5 P160 BX160MA4 154
74 1136 1.2 19.6 11600 C612_19.6 S4 ME4LB4 C612_19.6 S5 MX5SA4 146 C612_19.6 P132 BE132MB4 C612_19.6 P160 BX160MA4 147
75 1118 1.9 19.3 18100 C702_19.3 S4 ME4LB4 C702_19.3 S5 MX5SA4 150 C702_19.3 P132 BE132MB4 C702_19.3 P160 BX160MA4 151
82 1023 1.3 17.7 11400 C612_17.7 S4 ME4LB4 C612_17.7 S5 MX5SA4 146 C612_17.7 P132 BE132MB4 C612_17.7 P160 BX160MA4 147
87 968 2.1 16.7 17500 C702_16.7 S4 ME4LB4 C702_16.7 S5 MX5SA4 150 C702_16.7 P132 BE132MB4 C702_16.7 P160 BX160MA4 151
91 923 1.5 15.9 11200 C612_15.9 S4 ME4LB4 C612_15.9 S5 MX5SA4 146 C612_15.9 P132 BE132MB4 C612_15.9 P160 BX160MA4 147
95 889 2.4 15.3 17500 C702_15.3 S4 ME4LB4 C702_15.3 S5 MX5SA4 150 C702_15.3 P132 BE132MB4 C702_15.3 P160 BX160MA4 151
97 867 0.9 15.0 7430 C512_15.0 S4 ME4LB4 C512_15.0 S5 MX5SA4 142 C512_15.0 P132 BE132MB4 C512_15.0 P160 BX160MA4 143

101 831 1.6 14.3 11000 C612_14.3 S4 ME4LB4 C612_14.3 S5 MX5SA4 146 C612_14.3 P132 BE132MB4 C612_14.3 P160 BX160MA4 147
103 817 2.6 14.1 17000 C702_14.1 S4 ME4LB4 C702_14.1 S5 MX5SA4 150 C702_14.1 P132 BE132MB4 C702_14.1 P160 BX160MA4 151
110 761 1.0 13.1 7340 C512_13.1 S4 ME4LB4 C512_13.1 S5 MX5SA4 142 C512_13.1 P132 BE132MB4 C512_13.1 P160 BX160MA4 143
111 755 2.8 13.0 17000 C702_13.0 S4 ME4LB4 C702_13.0 S5 MX5SA4 150 C702_13.0 P132 BE132MB4 C702_13.0 P160 BX160MA4 151
120 701 1.9 12.1 10700 C612_12.1 S4 ME4LB4 C612_12.1 S5 MX5SA4 146 C612_12.1 P132 BE132MB4 C612_12.1 P160 BX160MA4 147
123 686 1.1 11.8 7280 C512_11.8 S4 ME4LB4 C512_11.8 S5 MX5SA4 142 C512_11.8 P132 BE132MB4 C512_11.8 P160 BX160MA4 143
128 653 3.2 22.9 16500 C702_22.9 S4 ME4LB2 C702_22.9 S5 ME4LB2 150 C702_22.9 P132 BE132MB2 C702_22.9 P160 BE132MB2 151
133 631 2.1 10.9 10500 C612_10.9 S4 ME4LB4 C612_10.9 S5 MX5SA4 146 C612_10.9 P132 BE132MB4 C612_10.9 P160 BX160MA4 147
148 569 2.4 9.8 10300 C612_9.8 S4 ME4LB4 C612_9.8 S5 MX5SA4 146 C612_9.8 P132 BE132MB4 C612_9.8 P160 BX160MA4 147
149 565 1.2 9.8 7080 C512_9.8 S4 ME4LB4 C512_9.8 S5 MX5SA4 142 C512_9.8 P132 BE132MB4 C512_9.8 P160 BX160MA4 143
164 512 2.6 8.8 10000 C612_8.8 S4 ME4LB4 C612_8.8 S5 MX5SA4 146 C612_8.8 P132 BE132MB4 C612_8.8 P160 BX160MA4 147
165 509 1.3 8.8 6990 C512_8.8 S4 ME4LB4 C512_8.8 S5 MX5SA4 142 C512_8.8 P132 BE132MB4 C512_8.8 P160 BX160MA4 143
187 449 1.4 7.8 6820 C512_7.8 S4 ME4LB4 C512_7.8 S5 MX5SA4 142 C512_7.8 P132 BE132MB4 C512_7.8 P160 BX160MA4 143
194 434 3.1 7.5 9670 C612_7.5 S4 ME4LB4 C612_7.5 S5 MX5SA4 146 C612_7.5 P132 BE132MB4 C612_7.5 P160 BX160MA4 147
208 405 1.6 7.0 6710 C512_7.0 S4 ME4LB4 C512_7.0 S5 MX5SA4 142 C512_7.0 P132 BE132MB4 C512_7.0 P160 BX160MA4 143
215 391 3.5 6.7 9410 C612_6.7 S4 ME4LB4 C612_6.7 S5 MX5SA4 146 C612_6.7 P132 BE132MB4 C612_6.7 P160 BX160MA4 147
228 369 0.9 6.4 3100 C412_6.4 S4 ME4LB4 138 C412_6.4 P132 BE132MB4 139
242 348 1.9 6.0 8930 C612_6.0 S4 ME4LB4 C612_6.0 S5 MX5SA4 146 C612_6.0 P132 BE132MB4 C612_6.0 P160 BX160MA4 147
258 326 1.3 5.6 6150 C512_5.6 S4 ME4LB4 C512_5.6 S5 MX5SA4 142 C512_5.6 P132 BE132MB4 C512_5.6 P160 BX160MA4 143
262 319 1.3 11.2 3110 C412_11.2 S4 ME4LB2 138 C412_11.2 P132 BE132MB2 139
311 270 1.0 4.7 2620 C412_4.7 S4 ME4LB4 138 C412_4.7 P132 BE132MB4 139
318 264 2.5 4.6 8360 C612_4.6 S4 ME4LB4 C612_4.6 S5 MX5SA4 146 C612_4.6 P132 BE132MB4 C612_4.6 P160 BX160MA4 147
326 258 1.7 4.5 5880 C512_4.5 S4 ME4LB4 C512_4.5 S5 MX5SA4 142 C512_4.5 P132 BE132MB4 C512_5.6 P160 BX160MA4 143
338 247 1.6 8.6 3090 C412_8.6 S4 ME4LB2 138 C412_8.6 P132 BE132MB2 139
377 222 2.9 7.8 5870 C512_7.8 S4 ME4LB2 142 C512_7.8 P132 BE132MB2 143
402 209 1.2 3.6 2670 C412_3.6 S4 ME4LB4 138 C412_3.6 P132 BE132MB4 139
413 202 1.8 7.1 3050 C412_7.1 S4 ME4LB2 138 C412_7.1 P132 BE132MB2 139
416 202 1.0 3.5 2300 C362_3.5 S4 ME4LB4 134 C362_3.5 P132 BE132MB4 135
418 200 3.2 7.0 5730 C512_7.0 S4 ME4LB2 142 C512_7.0 P132 BE132MB2 143
438 192 2.2 3.3 5510 C512_3.3 S4 ME4LB4 C512_3.3 S5 MX5SA4 142 C512_3.3 P132 BE132MB4 C512_3.3 P160 BX160MA4 143
456 184 1.1 3.2 2300 C362_3.2 S4 ME4LB4 134 C362_3.2 P132 BE132MB4 135
459 182 1.9 6.4 3000 C412_6.4 S4 ME4LB2 138 C412_6.4 P132 BE132MB2 139
491 170 1.5 6.0 2660 C412_6.0 S4 ME4LB2 138 C412_6.0 P132 BE132MB2 139
519 161 2.7 5.6 5290 C512_5.6 S4 ME4LB2 142 C512_5.6 P132 BE132MB2 143
540 156 1.3 2.7 2280 C362_2.7 S4 ME4LB4 134 C362_2.7 P132 BE132MB4 135
545 154 1.6 2.7 2650 C412_2.7 S4 ME4LB4 138 C412_2.7 P132 BE132MB4 139
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457 148 1.4 3.2 2500 C362_3.2 S4 ME4LA4 C362_3.2 S4 MX4LA4 134 C362_3.2 P132 BE132MA4 C362_3.2 P132 BX132MA4 135
460 148 2.3 6.4 3170 C412_6.4 S4 ME4LA2 138 C412_6.4 P132 BE132SB2 139
491 138 1.9 6.0 2880 C412_6.0 S4 ME4LA2 138 C412_6.0 P132 BE132SB2 139
505 134 1.0 2.9 2100 C322_2.9 S4 ME4LA4 C322_2.9 S4 MX4LA4 130 C322_2.9 P132 BN132MA4 C322_2.9 P132 BX132MA4 131
519 131 3.3 5.6 5420 C512_5.6 S4 ME4LA2 142 C512_5.6 P132 BE132SB2 143
542 125 1.6 2.7 2440 C362_2.7 S4 ME4LA4 C362_2.7 S4 MX4LA4 134 C362_2.7 P132 BE132MA4 C362_2.7 P132 BX132MA4 135
547 124 2.0 2.7 2840 C412_2.7 S4 ME4LA4 C412_2.7 S4 MX4LA4 138 C412_2.7 P132 BE132MA4 C412_2.7 P132 BX132MA4 139
553 122 3.3 2.6 5330 C512_2.6 S4 ME4LA4 C512_2.6 S4 MX4LA4 142 C512_2.6 P132 BE132MA4 C512_2.6 P132 BX132MA4 143
554 123 1.6 5.3 2370 C362_5.3 S4 ME4LA2 134 C362_5.3 P132 BE132SB2 135
627 108 2.4 4.7 2790 C412_4.7 S4 ME4LA2 138 C412_4.7 P132 BE132SB2 139
633 108 1.9 4.6 2330 C362_4.6 S4 ME4LA2 134 C362_4.6 P132 BE132SB2 135
696 98 2.0 4.2 2290 C362_4.2 S4 ME4LA2 134 C362_4.2 P132 BE132SB2 135
810 84 3.0 3.6 2670 C412_3.6 S4 ME4LA2 138 C412_3.6 P132 BE132SB2 139
839 81 2.5 3.5 2210 C362_3.5 S4 ME4LA2 134 C362_3.5 P132 BE132SB2 135
919 74 2.7 3.2 2170 C362_3.2 S4 ME4LA2 134 C362_3.2 P132 BE132SB2 135

1089 62 3.2 2.7 2100 C362_2.7 S4 ME4LA2 134 C362_2.7 P132 BE132SB2 135

9.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

5.9 13408 0.9 244.2 85000 C1004_244.2 S4 ME4LB4 159 C1004_244.2 P132 BE132MB4 C1004_244.2 P160 BX160MA4 160
7.3 10960 1.1 199.6 85000 C1004_199.6 S4 ME4LB4 159 C1004_199.6 P132 BE132MB4 C1004_199.6 P160 BX160MA4 160
7.8 10177 1.2 185.4 85000 C1004_185.4 S4 ME4LB4 159 C1004_185.4 P132 BE132MB4 C1004_185.4 P160 BX160MA4 160
8.9 8900 1.3 162.1 85000 C1004_162.1 S4 ME4LB4 159 C1004_162.1 P132 BE132MB4 C1004_162.1 P160 BX160MA4 160
9.6 8534 1.4 150.4 85000 C1003_150.4 S4 ME4LB4 C1003_150.4 S5 MX5SA4 159 C1003_150.4 P132 BE132MB4 C1003_150.4 P160 BX160MA4 160

10.4 7924 1.4 139.7 85000 C1003_139.7 S4 ME4LB4 C1003_139.7 S5 MX5SA4 159 C1003_139.7 P132 BE132MB4 C1003_139.7 P160 BX160MA4 160
10.8 7610 0.9 134.1 54900 C903_134.1 S4 ME4LB4 C903_134.1 S5 MX5SA4 156 C903_134.1 P132 BE132MB4 C903_134.1 P160 BX160MA4 157
12.0 6837 1.8 120.5 85000 C1003_120.5 S4 ME4LB4 C1003_120.5 S5 MX5SA4 159 C1003_120.5 P132 BE132MB4 C1003_120.5 P160 BX160MA4 160
12.4 6622 1.1 116.7 54800 C903_116.7 S4 ME4LB4 C903_116.7 S5 MX5SA4 156 C903_116.7 P132 BE132MB4 C903_116.7 P160 BX160MA4 157
13.0 6348 1.9 111.9 85000 C1003_111.9 S4 ME4LB4 C1003_111.9 S5 MX5SA4 159 C1003_111.9 P132 BE132MB4 C1003_111.9 P160 BX160MA4 160
13.6 6070 1.2 107.0 54600 C903_107.0 S4 ME4LB4 C903_107.0 S5 MX5SA4 156 C903_107.0 P132 BE132MB4 C903_107.0 P160 BX160MA4 157
14.5 5662 2.1 99.8 85000 C1003_99.8 S4 ME4LB4 C1003_99.8 S5 MX5SA4 159 C1003_99.8 P132 BE132MB4 C1003_99.8 P160 BX160MA4 160
15.1 5460 1.3 96.2 54200 C903_96.2 S4 ME4LB4 C903_96.2 S5 MX5SA4 156 C903_96.2 P132 BE132MB4 C903_96.2 P160 BX160MA4 157
15.6 5257 2.3 92.7 85000 C1003_92.7 S4 ME4LB4 C1003_92.7 S5 MX5SA4 159 C1003_92.7 P132 BE132MB4 C1003_92.7 P160 BX160MA4 160
16.4 5005 1.4 88.2 53700 C903_88.2 S4 ME4LB4 C903_88.2 S5 MX5SA4 156 C903_88.2 P132 BE132MB4 C903_88.2 P160 BX160MA4 157
16.9 4854 2.5 85.6 85000 C1003_85.6 S4 ME4LB4 C1003_85.6 S5 MX5SA4 159 C1003_85.6 P132 BE132MB4 C1003_85.6 P160 BX160MA4 160
17.9 4607 1.6 81.2 53300 C903_81.2 S4 ME4LB4 C903_81.2 S5 MX5SA4 156 C903_81.2 P132 BE132MB4 C903_81.2 P160 BX160MA4 157
18.3 4507 2.7 79.4 85000 C1003_79.4 S4 ME4LB4 C1003_79.4 S5 MX5SA4 159 C1003_79.4 P132 BE132MB4 C1003_79.4 P160 BX160MA4 160
18.9 4363 0.9 76.9 33700 C803_76.9 S4 ME4LB4 C803_76.9 S5 MX5SA4 153 C803_76.9 P132 BE132MB4 C803_76.9 P160 BX160MA4 154
19.5 4223 1.7 74.4 52700 C903_74.4 S4 ME4LB4 C903_74.4 S5 MX5SA4 156 C903_74.4 P132 BE132MB4 C903_74.4 P160 BX160MA4 157
20.6 4000 1.0 70.5 35000 C803_70.5 S4 ME4LB4 C803_70.5 S5 MX5SA4 153 C803_70.5 P132 BE132MB4 C803_70.5 P160 BX160MA4 154
22.5 3664 2.0 64.6 51800 C903_64.6 S4 ME4LB4 C903_64.6 S5 MX5SA4 156 C903_64.6 P132 BE132MB4 C903_64.6 P160 BX160MA4 157
23.2 3546 1.1 62.5 35000 C803_62.5 S4 ME4LB4 C803_62.5 S5 MX5SA4 153 C803_62.5 P132 BE132MB4 C803_62.5 P160 BX160MA4 154
24.5 3358 2.1 59.2 51100 C903_59.2 S4 ME4LB4 C903_59.2 S5 MX5SA4 156 C903_59.2 P132 BE132MB4 C903_59.2 P160 BX160MA4 157
25.3 3250 1.2 57.3 35000 C803_57.3 S4 ME4LB4 C803_57.3 S5 MX5SA4 153 C803_57.3 P132 BE132MB4 C803_57.3 P160 BX160MA4 154
26.4 3113 2.3 54.9 50500 C903_54.9 S4 ME4LB4 C903_54.9 S5 MX5SA4 156 C903_54.9 P132 BE132MB4 C903_54.9 P160 BX160MA4 157
28.8 2854 2.5 50.3 49700 C903_50.3 S4 ME4LB4 C903_50.3 S5 MX5SA4 156 C903_50.3 P132 BE132MB4 C903_50.3 P160 BX160MA4 157
31 2692 1.4 47.4 34900 C803_47.4 S4 ME4LB4 C803_47.4 S5 MX5SA4 153 C803_47.4 P132 BE132MB4 C803_47.4 P160 BX160MA4 154
32 2536 0.9 44.7 21100 C703_44.7 S4 ME4LB4 C703_44.7 S5 MX5SA4 150 C703_44.7 P132 BE132MB4 C703_44.7 P160 BX160MA4 151
33 2467 1.5 43.5 34400 C803_43.5 S4 ME4LB4 C803_43.5 S5 MX5SA4 153 C803_43.5 P132 BE132MB4 C803_43.5 P160 BX160MA4 154
34 2439 3.0 43.0 48300 C903_43.0 S4 ME4LB4 C903_43.0 S5 MX5SA4 156 C903_43.0 P132 BE132MB4 C903_43.0 P160 BX160MA4 157
35 2341 1.0 41.3 21000 C703_41.3 S4 ME4LB4 C703_41.3 S5 MX5SA4 150 C703_41.3 P132 BE132MB4 C703_41.3 P160 BX160MA4 151
37 2266 1.4 39.1 32300 C802_39.1 S4 ME4LB4 C802_39.1 S5 MX5SA4 153 C802_39.1 P132 BE132MB4 C802_39.1 P160 BX160MA4 154

9.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

41 2034 2.7 35.1 46200 C902_35.1 S4 ME4LB4 C902_35.1 S5 MX5SA4 156 C902_35.1 P132 BE132MB4 C902_35.1 P160 BX160MA4 157
42 2014 1.0 34.7 19200 C702_34.7 S4 ME4LB4 C702_34.7 S5 MX5SA4 150 C702_34.7 P132 BE132MB4 C702_34.7 P160 BX160MA4 151
46 1816 2.0 31.3 31100 C802_31.3 S4 ME4LB4 C802_31.3 S5 MX5SA4 153 C802_31.3 P132 BE132MB4 C802_31.3 P160 BX160MA4 154
49 1706 3.5 29.4 44600 C902_29.4 S4 ME4LB4 C902_29.4 S5 MX5SA4 156 C902_29.4 P132 BE132MB4 C902_29.4 P160 BX160MA4 157
49 1612 0.9 29.4 10500 C613_29.4 S4 ME4LB4 C613_29.4 S5 MX5SA4 146 C613_29.4 P132 BE132MB4 C613_29.4 P160 BX160MA4 147
52 1606 1.3 27.7 18900 C702_27.7 S4 ME4LB4 C702_27.7 S5 MX5SA4 150 C702_27.7 P132 BE132MB4 C702_27.7 P160 BX160MA4 151
54 1470 1.0 26.8 11400 C613_26.8 S4 ME4LB4 C613_26.8 S5 MX5SA4 146 C613_26.8 P132 BE132MB4 C613_26.8 P160 BX160MA4 147
56 1504 2.5 25.9 30300 C802_25.9 S4 ME4LB4 C802_25.9 S5 MX5SA4 153 C802_25.9 P132 BE132MB4 C802_25.9 P160 BX160MA4 154
58 1438 0.9 24.8 11800 C612_24.8 S4 ME4LB4 C612_24.8 S5 MX5SA4 146 C612_24.8 P132 BE132MB4 C612_24.8 P160 BX160MA4 147
61 1388 2.6 24.0 30000 C802_24.0 S4 ME4LB4 C802_24.0 S5 MX5SA4 153 C802_24.0 P132 BE132MB4 C802_24.0 P160 BX160MA4 154
63 1324 1.6 22.9 18500 C702_22.9 S4 ME4LB4 C702_22.9 S5 MX5SA4 150 C702_22.9 P132 BE132MB4 C702_22.9 P160 BX160MA4 151
65 1295 1.0 22.4 11700 C612_22.4 S4 ME4LB4 C612_22.4 S5 MX5SA4 146 C612_22.4 P132 BE132MB4 C612_22.4 P160 BX160MA4 147
65 1289 2.9 22.2 29200 C802_22.2 S4 ME4LB4 C802_22.2 S5 MX5SA4 153 C802_22.2 P132 BE132MB4 C802_22.2 P160 BX160MA4 154
71 1190 3.0 20.5 28900 C802_20.5 S4 ME4LB4 C802_20.5 S5 MX5SA4 153 C802_20.5 P132 BE132MB4 C802_20.5 P160 BX160MA4 154
74 1136 1.2 19.6 11600 C612_19.6 S4 ME4LB4 C612_19.6 S5 MX5SA4 146 C612_19.6 P132 BE132MB4 C612_19.6 P160 BX160MA4 147
75 1118 1.9 19.3 18100 C702_19.3 S4 ME4LB4 C702_19.3 S5 MX5SA4 150 C702_19.3 P132 BE132MB4 C702_19.3 P160 BX160MA4 151
82 1023 1.3 17.7 11400 C612_17.7 S4 ME4LB4 C612_17.7 S5 MX5SA4 146 C612_17.7 P132 BE132MB4 C612_17.7 P160 BX160MA4 147
87 968 2.1 16.7 17500 C702_16.7 S4 ME4LB4 C702_16.7 S5 MX5SA4 150 C702_16.7 P132 BE132MB4 C702_16.7 P160 BX160MA4 151
91 923 1.5 15.9 11200 C612_15.9 S4 ME4LB4 C612_15.9 S5 MX5SA4 146 C612_15.9 P132 BE132MB4 C612_15.9 P160 BX160MA4 147
95 889 2.4 15.3 17500 C702_15.3 S4 ME4LB4 C702_15.3 S5 MX5SA4 150 C702_15.3 P132 BE132MB4 C702_15.3 P160 BX160MA4 151
97 867 0.9 15.0 7430 C512_15.0 S4 ME4LB4 C512_15.0 S5 MX5SA4 142 C512_15.0 P132 BE132MB4 C512_15.0 P160 BX160MA4 143

101 831 1.6 14.3 11000 C612_14.3 S4 ME4LB4 C612_14.3 S5 MX5SA4 146 C612_14.3 P132 BE132MB4 C612_14.3 P160 BX160MA4 147
103 817 2.6 14.1 17000 C702_14.1 S4 ME4LB4 C702_14.1 S5 MX5SA4 150 C702_14.1 P132 BE132MB4 C702_14.1 P160 BX160MA4 151
110 761 1.0 13.1 7340 C512_13.1 S4 ME4LB4 C512_13.1 S5 MX5SA4 142 C512_13.1 P132 BE132MB4 C512_13.1 P160 BX160MA4 143
111 755 2.8 13.0 17000 C702_13.0 S4 ME4LB4 C702_13.0 S5 MX5SA4 150 C702_13.0 P132 BE132MB4 C702_13.0 P160 BX160MA4 151
120 701 1.9 12.1 10700 C612_12.1 S4 ME4LB4 C612_12.1 S5 MX5SA4 146 C612_12.1 P132 BE132MB4 C612_12.1 P160 BX160MA4 147
123 686 1.1 11.8 7280 C512_11.8 S4 ME4LB4 C512_11.8 S5 MX5SA4 142 C512_11.8 P132 BE132MB4 C512_11.8 P160 BX160MA4 143
128 653 3.2 22.9 16500 C702_22.9 S4 ME4LB2 C702_22.9 S5 ME4LB2 150 C702_22.9 P132 BE132MB2 C702_22.9 P160 BE132MB2 151
133 631 2.1 10.9 10500 C612_10.9 S4 ME4LB4 C612_10.9 S5 MX5SA4 146 C612_10.9 P132 BE132MB4 C612_10.9 P160 BX160MA4 147
148 569 2.4 9.8 10300 C612_9.8 S4 ME4LB4 C612_9.8 S5 MX5SA4 146 C612_9.8 P132 BE132MB4 C612_9.8 P160 BX160MA4 147
149 565 1.2 9.8 7080 C512_9.8 S4 ME4LB4 C512_9.8 S5 MX5SA4 142 C512_9.8 P132 BE132MB4 C512_9.8 P160 BX160MA4 143
164 512 2.6 8.8 10000 C612_8.8 S4 ME4LB4 C612_8.8 S5 MX5SA4 146 C612_8.8 P132 BE132MB4 C612_8.8 P160 BX160MA4 147
165 509 1.3 8.8 6990 C512_8.8 S4 ME4LB4 C512_8.8 S5 MX5SA4 142 C512_8.8 P132 BE132MB4 C512_8.8 P160 BX160MA4 143
187 449 1.4 7.8 6820 C512_7.8 S4 ME4LB4 C512_7.8 S5 MX5SA4 142 C512_7.8 P132 BE132MB4 C512_7.8 P160 BX160MA4 143
194 434 3.1 7.5 9670 C612_7.5 S4 ME4LB4 C612_7.5 S5 MX5SA4 146 C612_7.5 P132 BE132MB4 C612_7.5 P160 BX160MA4 147
208 405 1.6 7.0 6710 C512_7.0 S4 ME4LB4 C512_7.0 S5 MX5SA4 142 C512_7.0 P132 BE132MB4 C512_7.0 P160 BX160MA4 143
215 391 3.5 6.7 9410 C612_6.7 S4 ME4LB4 C612_6.7 S5 MX5SA4 146 C612_6.7 P132 BE132MB4 C612_6.7 P160 BX160MA4 147
228 369 0.9 6.4 3100 C412_6.4 S4 ME4LB4 138 C412_6.4 P132 BE132MB4 139
242 348 1.9 6.0 8930 C612_6.0 S4 ME4LB4 C612_6.0 S5 MX5SA4 146 C612_6.0 P132 BE132MB4 C612_6.0 P160 BX160MA4 147
258 326 1.3 5.6 6150 C512_5.6 S4 ME4LB4 C512_5.6 S5 MX5SA4 142 C512_5.6 P132 BE132MB4 C512_5.6 P160 BX160MA4 143
262 319 1.3 11.2 3110 C412_11.2 S4 ME4LB2 138 C412_11.2 P132 BE132MB2 139
311 270 1.0 4.7 2620 C412_4.7 S4 ME4LB4 138 C412_4.7 P132 BE132MB4 139
318 264 2.5 4.6 8360 C612_4.6 S4 ME4LB4 C612_4.6 S5 MX5SA4 146 C612_4.6 P132 BE132MB4 C612_4.6 P160 BX160MA4 147
326 258 1.7 4.5 5880 C512_4.5 S4 ME4LB4 C512_4.5 S5 MX5SA4 142 C512_4.5 P132 BE132MB4 C512_5.6 P160 BX160MA4 143
338 247 1.6 8.6 3090 C412_8.6 S4 ME4LB2 138 C412_8.6 P132 BE132MB2 139
377 222 2.9 7.8 5870 C512_7.8 S4 ME4LB2 142 C512_7.8 P132 BE132MB2 143
402 209 1.2 3.6 2670 C412_3.6 S4 ME4LB4 138 C412_3.6 P132 BE132MB4 139
413 202 1.8 7.1 3050 C412_7.1 S4 ME4LB2 138 C412_7.1 P132 BE132MB2 139
416 202 1.0 3.5 2300 C362_3.5 S4 ME4LB4 134 C362_3.5 P132 BE132MB4 135
418 200 3.2 7.0 5730 C512_7.0 S4 ME4LB2 142 C512_7.0 P132 BE132MB2 143
438 192 2.2 3.3 5510 C512_3.3 S4 ME4LB4 C512_3.3 S5 MX5SA4 142 C512_3.3 P132 BE132MB4 C512_3.3 P160 BX160MA4 143
456 184 1.1 3.2 2300 C362_3.2 S4 ME4LB4 134 C362_3.2 P132 BE132MB4 135
459 182 1.9 6.4 3000 C412_6.4 S4 ME4LB2 138 C412_6.4 P132 BE132MB2 139
491 170 1.5 6.0 2660 C412_6.0 S4 ME4LB2 138 C412_6.0 P132 BE132MB2 139
519 161 2.7 5.6 5290 C512_5.6 S4 ME4LB2 142 C512_5.6 P132 BE132MB2 143
540 156 1.3 2.7 2280 C362_2.7 S4 ME4LB4 134 C362_2.7 P132 BE132MB4 135
545 154 1.6 2.7 2650 C412_2.7 S4 ME4LB4 138 C412_2.7 P132 BE132MB4 139

7.5 kW

9.2 kW
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7.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

457 148 1.4 3.2 2500 C362_3.2 S4 ME4LA4 C362_3.2 S4 MX4LA4 134 C362_3.2 P132 BE132MA4 C362_3.2 P132 BX132MA4 135
460 148 2.3 6.4 3170 C412_6.4 S4 ME4LA2 138 C412_6.4 P132 BE132SB2 139
491 138 1.9 6.0 2880 C412_6.0 S4 ME4LA2 138 C412_6.0 P132 BE132SB2 139
505 134 1.0 2.9 2100 C322_2.9 S4 ME4LA4 C322_2.9 S4 MX4LA4 130 C322_2.9 P132 BN132MA4 C322_2.9 P132 BX132MA4 131
519 131 3.3 5.6 5420 C512_5.6 S4 ME4LA2 142 C512_5.6 P132 BE132SB2 143
542 125 1.6 2.7 2440 C362_2.7 S4 ME4LA4 C362_2.7 S4 MX4LA4 134 C362_2.7 P132 BE132MA4 C362_2.7 P132 BX132MA4 135
547 124 2.0 2.7 2840 C412_2.7 S4 ME4LA4 C412_2.7 S4 MX4LA4 138 C412_2.7 P132 BE132MA4 C412_2.7 P132 BX132MA4 139
553 122 3.3 2.6 5330 C512_2.6 S4 ME4LA4 C512_2.6 S4 MX4LA4 142 C512_2.6 P132 BE132MA4 C512_2.6 P132 BX132MA4 143
554 123 1.6 5.3 2370 C362_5.3 S4 ME4LA2 134 C362_5.3 P132 BE132SB2 135
627 108 2.4 4.7 2790 C412_4.7 S4 ME4LA2 138 C412_4.7 P132 BE132SB2 139
633 108 1.9 4.6 2330 C362_4.6 S4 ME4LA2 134 C362_4.6 P132 BE132SB2 135
696 98 2.0 4.2 2290 C362_4.2 S4 ME4LA2 134 C362_4.2 P132 BE132SB2 135
810 84 3.0 3.6 2670 C412_3.6 S4 ME4LA2 138 C412_3.6 P132 BE132SB2 139
839 81 2.5 3.5 2210 C362_3.5 S4 ME4LA2 134 C362_3.5 P132 BE132SB2 135
919 74 2.7 3.2 2170 C362_3.2 S4 ME4LA2 134 C362_3.2 P132 BE132SB2 135

1089 62 3.2 2.7 2100 C362_2.7 S4 ME4LA2 134 C362_2.7 P132 BE132SB2 135

9.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

5.9 13408 0.9 244.2 85000 C1004_244.2 S4 ME4LB4 159 C1004_244.2 P132 BE132MB4 C1004_244.2 P160 BX160MA4 160
7.3 10960 1.1 199.6 85000 C1004_199.6 S4 ME4LB4 159 C1004_199.6 P132 BE132MB4 C1004_199.6 P160 BX160MA4 160
7.8 10177 1.2 185.4 85000 C1004_185.4 S4 ME4LB4 159 C1004_185.4 P132 BE132MB4 C1004_185.4 P160 BX160MA4 160
8.9 8900 1.3 162.1 85000 C1004_162.1 S4 ME4LB4 159 C1004_162.1 P132 BE132MB4 C1004_162.1 P160 BX160MA4 160
9.6 8534 1.4 150.4 85000 C1003_150.4 S4 ME4LB4 C1003_150.4 S5 MX5SA4 159 C1003_150.4 P132 BE132MB4 C1003_150.4 P160 BX160MA4 160

10.4 7924 1.4 139.7 85000 C1003_139.7 S4 ME4LB4 C1003_139.7 S5 MX5SA4 159 C1003_139.7 P132 BE132MB4 C1003_139.7 P160 BX160MA4 160
10.8 7610 0.9 134.1 54900 C903_134.1 S4 ME4LB4 C903_134.1 S5 MX5SA4 156 C903_134.1 P132 BE132MB4 C903_134.1 P160 BX160MA4 157
12.0 6837 1.8 120.5 85000 C1003_120.5 S4 ME4LB4 C1003_120.5 S5 MX5SA4 159 C1003_120.5 P132 BE132MB4 C1003_120.5 P160 BX160MA4 160
12.4 6622 1.1 116.7 54800 C903_116.7 S4 ME4LB4 C903_116.7 S5 MX5SA4 156 C903_116.7 P132 BE132MB4 C903_116.7 P160 BX160MA4 157
13.0 6348 1.9 111.9 85000 C1003_111.9 S4 ME4LB4 C1003_111.9 S5 MX5SA4 159 C1003_111.9 P132 BE132MB4 C1003_111.9 P160 BX160MA4 160
13.6 6070 1.2 107.0 54600 C903_107.0 S4 ME4LB4 C903_107.0 S5 MX5SA4 156 C903_107.0 P132 BE132MB4 C903_107.0 P160 BX160MA4 157
14.5 5662 2.1 99.8 85000 C1003_99.8 S4 ME4LB4 C1003_99.8 S5 MX5SA4 159 C1003_99.8 P132 BE132MB4 C1003_99.8 P160 BX160MA4 160
15.1 5460 1.3 96.2 54200 C903_96.2 S4 ME4LB4 C903_96.2 S5 MX5SA4 156 C903_96.2 P132 BE132MB4 C903_96.2 P160 BX160MA4 157
15.6 5257 2.3 92.7 85000 C1003_92.7 S4 ME4LB4 C1003_92.7 S5 MX5SA4 159 C1003_92.7 P132 BE132MB4 C1003_92.7 P160 BX160MA4 160
16.4 5005 1.4 88.2 53700 C903_88.2 S4 ME4LB4 C903_88.2 S5 MX5SA4 156 C903_88.2 P132 BE132MB4 C903_88.2 P160 BX160MA4 157
16.9 4854 2.5 85.6 85000 C1003_85.6 S4 ME4LB4 C1003_85.6 S5 MX5SA4 159 C1003_85.6 P132 BE132MB4 C1003_85.6 P160 BX160MA4 160
17.9 4607 1.6 81.2 53300 C903_81.2 S4 ME4LB4 C903_81.2 S5 MX5SA4 156 C903_81.2 P132 BE132MB4 C903_81.2 P160 BX160MA4 157
18.3 4507 2.7 79.4 85000 C1003_79.4 S4 ME4LB4 C1003_79.4 S5 MX5SA4 159 C1003_79.4 P132 BE132MB4 C1003_79.4 P160 BX160MA4 160
18.9 4363 0.9 76.9 33700 C803_76.9 S4 ME4LB4 C803_76.9 S5 MX5SA4 153 C803_76.9 P132 BE132MB4 C803_76.9 P160 BX160MA4 154
19.5 4223 1.7 74.4 52700 C903_74.4 S4 ME4LB4 C903_74.4 S5 MX5SA4 156 C903_74.4 P132 BE132MB4 C903_74.4 P160 BX160MA4 157
20.6 4000 1.0 70.5 35000 C803_70.5 S4 ME4LB4 C803_70.5 S5 MX5SA4 153 C803_70.5 P132 BE132MB4 C803_70.5 P160 BX160MA4 154
22.5 3664 2.0 64.6 51800 C903_64.6 S4 ME4LB4 C903_64.6 S5 MX5SA4 156 C903_64.6 P132 BE132MB4 C903_64.6 P160 BX160MA4 157
23.2 3546 1.1 62.5 35000 C803_62.5 S4 ME4LB4 C803_62.5 S5 MX5SA4 153 C803_62.5 P132 BE132MB4 C803_62.5 P160 BX160MA4 154
24.5 3358 2.1 59.2 51100 C903_59.2 S4 ME4LB4 C903_59.2 S5 MX5SA4 156 C903_59.2 P132 BE132MB4 C903_59.2 P160 BX160MA4 157
25.3 3250 1.2 57.3 35000 C803_57.3 S4 ME4LB4 C803_57.3 S5 MX5SA4 153 C803_57.3 P132 BE132MB4 C803_57.3 P160 BX160MA4 154
26.4 3113 2.3 54.9 50500 C903_54.9 S4 ME4LB4 C903_54.9 S5 MX5SA4 156 C903_54.9 P132 BE132MB4 C903_54.9 P160 BX160MA4 157
28.8 2854 2.5 50.3 49700 C903_50.3 S4 ME4LB4 C903_50.3 S5 MX5SA4 156 C903_50.3 P132 BE132MB4 C903_50.3 P160 BX160MA4 157
31 2692 1.4 47.4 34900 C803_47.4 S4 ME4LB4 C803_47.4 S5 MX5SA4 153 C803_47.4 P132 BE132MB4 C803_47.4 P160 BX160MA4 154
32 2536 0.9 44.7 21100 C703_44.7 S4 ME4LB4 C703_44.7 S5 MX5SA4 150 C703_44.7 P132 BE132MB4 C703_44.7 P160 BX160MA4 151
33 2467 1.5 43.5 34400 C803_43.5 S4 ME4LB4 C803_43.5 S5 MX5SA4 153 C803_43.5 P132 BE132MB4 C803_43.5 P160 BX160MA4 154
34 2439 3.0 43.0 48300 C903_43.0 S4 ME4LB4 C903_43.0 S5 MX5SA4 156 C903_43.0 P132 BE132MB4 C903_43.0 P160 BX160MA4 157
35 2341 1.0 41.3 21000 C703_41.3 S4 ME4LB4 C703_41.3 S5 MX5SA4 150 C703_41.3 P132 BE132MB4 C703_41.3 P160 BX160MA4 151
37 2266 1.4 39.1 32300 C802_39.1 S4 ME4LB4 C802_39.1 S5 MX5SA4 153 C802_39.1 P132 BE132MB4 C802_39.1 P160 BX160MA4 154

9.2 kW
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41 2034 2.7 35.1 46200 C902_35.1 S4 ME4LB4 C902_35.1 S5 MX5SA4 156 C902_35.1 P132 BE132MB4 C902_35.1 P160 BX160MA4 157
42 2014 1.0 34.7 19200 C702_34.7 S4 ME4LB4 C702_34.7 S5 MX5SA4 150 C702_34.7 P132 BE132MB4 C702_34.7 P160 BX160MA4 151
46 1816 2.0 31.3 31100 C802_31.3 S4 ME4LB4 C802_31.3 S5 MX5SA4 153 C802_31.3 P132 BE132MB4 C802_31.3 P160 BX160MA4 154
49 1706 3.5 29.4 44600 C902_29.4 S4 ME4LB4 C902_29.4 S5 MX5SA4 156 C902_29.4 P132 BE132MB4 C902_29.4 P160 BX160MA4 157
49 1612 0.9 29.4 10500 C613_29.4 S4 ME4LB4 C613_29.4 S5 MX5SA4 146 C613_29.4 P132 BE132MB4 C613_29.4 P160 BX160MA4 147
52 1606 1.3 27.7 18900 C702_27.7 S4 ME4LB4 C702_27.7 S5 MX5SA4 150 C702_27.7 P132 BE132MB4 C702_27.7 P160 BX160MA4 151
54 1470 1.0 26.8 11400 C613_26.8 S4 ME4LB4 C613_26.8 S5 MX5SA4 146 C613_26.8 P132 BE132MB4 C613_26.8 P160 BX160MA4 147
56 1504 2.5 25.9 30300 C802_25.9 S4 ME4LB4 C802_25.9 S5 MX5SA4 153 C802_25.9 P132 BE132MB4 C802_25.9 P160 BX160MA4 154
58 1438 0.9 24.8 11800 C612_24.8 S4 ME4LB4 C612_24.8 S5 MX5SA4 146 C612_24.8 P132 BE132MB4 C612_24.8 P160 BX160MA4 147
61 1388 2.6 24.0 30000 C802_24.0 S4 ME4LB4 C802_24.0 S5 MX5SA4 153 C802_24.0 P132 BE132MB4 C802_24.0 P160 BX160MA4 154
63 1324 1.6 22.9 18500 C702_22.9 S4 ME4LB4 C702_22.9 S5 MX5SA4 150 C702_22.9 P132 BE132MB4 C702_22.9 P160 BX160MA4 151
65 1295 1.0 22.4 11700 C612_22.4 S4 ME4LB4 C612_22.4 S5 MX5SA4 146 C612_22.4 P132 BE132MB4 C612_22.4 P160 BX160MA4 147
65 1289 2.9 22.2 29200 C802_22.2 S4 ME4LB4 C802_22.2 S5 MX5SA4 153 C802_22.2 P132 BE132MB4 C802_22.2 P160 BX160MA4 154
71 1190 3.0 20.5 28900 C802_20.5 S4 ME4LB4 C802_20.5 S5 MX5SA4 153 C802_20.5 P132 BE132MB4 C802_20.5 P160 BX160MA4 154
74 1136 1.2 19.6 11600 C612_19.6 S4 ME4LB4 C612_19.6 S5 MX5SA4 146 C612_19.6 P132 BE132MB4 C612_19.6 P160 BX160MA4 147
75 1118 1.9 19.3 18100 C702_19.3 S4 ME4LB4 C702_19.3 S5 MX5SA4 150 C702_19.3 P132 BE132MB4 C702_19.3 P160 BX160MA4 151
82 1023 1.3 17.7 11400 C612_17.7 S4 ME4LB4 C612_17.7 S5 MX5SA4 146 C612_17.7 P132 BE132MB4 C612_17.7 P160 BX160MA4 147
87 968 2.1 16.7 17500 C702_16.7 S4 ME4LB4 C702_16.7 S5 MX5SA4 150 C702_16.7 P132 BE132MB4 C702_16.7 P160 BX160MA4 151
91 923 1.5 15.9 11200 C612_15.9 S4 ME4LB4 C612_15.9 S5 MX5SA4 146 C612_15.9 P132 BE132MB4 C612_15.9 P160 BX160MA4 147
95 889 2.4 15.3 17500 C702_15.3 S4 ME4LB4 C702_15.3 S5 MX5SA4 150 C702_15.3 P132 BE132MB4 C702_15.3 P160 BX160MA4 151
97 867 0.9 15.0 7430 C512_15.0 S4 ME4LB4 C512_15.0 S5 MX5SA4 142 C512_15.0 P132 BE132MB4 C512_15.0 P160 BX160MA4 143

101 831 1.6 14.3 11000 C612_14.3 S4 ME4LB4 C612_14.3 S5 MX5SA4 146 C612_14.3 P132 BE132MB4 C612_14.3 P160 BX160MA4 147
103 817 2.6 14.1 17000 C702_14.1 S4 ME4LB4 C702_14.1 S5 MX5SA4 150 C702_14.1 P132 BE132MB4 C702_14.1 P160 BX160MA4 151
110 761 1.0 13.1 7340 C512_13.1 S4 ME4LB4 C512_13.1 S5 MX5SA4 142 C512_13.1 P132 BE132MB4 C512_13.1 P160 BX160MA4 143
111 755 2.8 13.0 17000 C702_13.0 S4 ME4LB4 C702_13.0 S5 MX5SA4 150 C702_13.0 P132 BE132MB4 C702_13.0 P160 BX160MA4 151
120 701 1.9 12.1 10700 C612_12.1 S4 ME4LB4 C612_12.1 S5 MX5SA4 146 C612_12.1 P132 BE132MB4 C612_12.1 P160 BX160MA4 147
123 686 1.1 11.8 7280 C512_11.8 S4 ME4LB4 C512_11.8 S5 MX5SA4 142 C512_11.8 P132 BE132MB4 C512_11.8 P160 BX160MA4 143
128 653 3.2 22.9 16500 C702_22.9 S4 ME4LB2 C702_22.9 S5 ME4LB2 150 C702_22.9 P132 BE132MB2 C702_22.9 P160 BE132MB2 151
133 631 2.1 10.9 10500 C612_10.9 S4 ME4LB4 C612_10.9 S5 MX5SA4 146 C612_10.9 P132 BE132MB4 C612_10.9 P160 BX160MA4 147
148 569 2.4 9.8 10300 C612_9.8 S4 ME4LB4 C612_9.8 S5 MX5SA4 146 C612_9.8 P132 BE132MB4 C612_9.8 P160 BX160MA4 147
149 565 1.2 9.8 7080 C512_9.8 S4 ME4LB4 C512_9.8 S5 MX5SA4 142 C512_9.8 P132 BE132MB4 C512_9.8 P160 BX160MA4 143
164 512 2.6 8.8 10000 C612_8.8 S4 ME4LB4 C612_8.8 S5 MX5SA4 146 C612_8.8 P132 BE132MB4 C612_8.8 P160 BX160MA4 147
165 509 1.3 8.8 6990 C512_8.8 S4 ME4LB4 C512_8.8 S5 MX5SA4 142 C512_8.8 P132 BE132MB4 C512_8.8 P160 BX160MA4 143
187 449 1.4 7.8 6820 C512_7.8 S4 ME4LB4 C512_7.8 S5 MX5SA4 142 C512_7.8 P132 BE132MB4 C512_7.8 P160 BX160MA4 143
194 434 3.1 7.5 9670 C612_7.5 S4 ME4LB4 C612_7.5 S5 MX5SA4 146 C612_7.5 P132 BE132MB4 C612_7.5 P160 BX160MA4 147
208 405 1.6 7.0 6710 C512_7.0 S4 ME4LB4 C512_7.0 S5 MX5SA4 142 C512_7.0 P132 BE132MB4 C512_7.0 P160 BX160MA4 143
215 391 3.5 6.7 9410 C612_6.7 S4 ME4LB4 C612_6.7 S5 MX5SA4 146 C612_6.7 P132 BE132MB4 C612_6.7 P160 BX160MA4 147
228 369 0.9 6.4 3100 C412_6.4 S4 ME4LB4 138 C412_6.4 P132 BE132MB4 139
242 348 1.9 6.0 8930 C612_6.0 S4 ME4LB4 C612_6.0 S5 MX5SA4 146 C612_6.0 P132 BE132MB4 C612_6.0 P160 BX160MA4 147
258 326 1.3 5.6 6150 C512_5.6 S4 ME4LB4 C512_5.6 S5 MX5SA4 142 C512_5.6 P132 BE132MB4 C512_5.6 P160 BX160MA4 143
262 319 1.3 11.2 3110 C412_11.2 S4 ME4LB2 138 C412_11.2 P132 BE132MB2 139
311 270 1.0 4.7 2620 C412_4.7 S4 ME4LB4 138 C412_4.7 P132 BE132MB4 139
318 264 2.5 4.6 8360 C612_4.6 S4 ME4LB4 C612_4.6 S5 MX5SA4 146 C612_4.6 P132 BE132MB4 C612_4.6 P160 BX160MA4 147
326 258 1.7 4.5 5880 C512_4.5 S4 ME4LB4 C512_4.5 S5 MX5SA4 142 C512_4.5 P132 BE132MB4 C512_5.6 P160 BX160MA4 143
338 247 1.6 8.6 3090 C412_8.6 S4 ME4LB2 138 C412_8.6 P132 BE132MB2 139
377 222 2.9 7.8 5870 C512_7.8 S4 ME4LB2 142 C512_7.8 P132 BE132MB2 143
402 209 1.2 3.6 2670 C412_3.6 S4 ME4LB4 138 C412_3.6 P132 BE132MB4 139
413 202 1.8 7.1 3050 C412_7.1 S4 ME4LB2 138 C412_7.1 P132 BE132MB2 139
416 202 1.0 3.5 2300 C362_3.5 S4 ME4LB4 134 C362_3.5 P132 BE132MB4 135
418 200 3.2 7.0 5730 C512_7.0 S4 ME4LB2 142 C512_7.0 P132 BE132MB2 143
438 192 2.2 3.3 5510 C512_3.3 S4 ME4LB4 C512_3.3 S5 MX5SA4 142 C512_3.3 P132 BE132MB4 C512_3.3 P160 BX160MA4 143
456 184 1.1 3.2 2300 C362_3.2 S4 ME4LB4 134 C362_3.2 P132 BE132MB4 135
459 182 1.9 6.4 3000 C412_6.4 S4 ME4LB2 138 C412_6.4 P132 BE132MB2 139
491 170 1.5 6.0 2660 C412_6.0 S4 ME4LB2 138 C412_6.0 P132 BE132MB2 139
519 161 2.7 5.6 5290 C512_5.6 S4 ME4LB2 142 C512_5.6 P132 BE132MB2 143
540 156 1.3 2.7 2280 C362_2.7 S4 ME4LB4 134 C362_2.7 P132 BE132MB4 135
545 154 1.6 2.7 2650 C412_2.7 S4 ME4LB4 138 C412_2.7 P132 BE132MB4 139

9.2 kW
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n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

7.4 12936 0.9 199.6 85000 C1004_199.6 S5 ME5SA4 C1004_199.6 S5 MX5SB4 159 C1004_199.6 P160 BE160M4 C1004_199.6 P160 BX160MB4 160
7.9 12012 1.0 185.4 85000 C1004_185.4 S5 ME5SA4 C1004_185.4 S5 MX5SB4 159 C1004_185.4 P160 BE160M4 C1004_185.4 P160 BX160MB4 160
9.1 10504 1.1 162.1 85000 C1004_162.1 S5 ME5SA4 C1004_162.1 S5 MX5SB4 159 C1004_162.1 P160 BE160M4 C1004_162.1 P160 BX160MB4 160
9.8 10073 1.2 150.4 85000 C1003_150.4 S5 ME5SA4 C1003_150.4 S5 MX5SB4 159 C1003_150.4 P160 BE160M4 C1003_150.4 P160 BX160MB4 160

10.5 9353 1.2 139.7 85000 C1003_139.7 S5 ME5SA4 C1003_139.7 S5 MX5SB4 159 C1003_139.7 P160 BE160M4 C1003_139.7 P160 BX160MB4 160
12.2 8070 1.5 120.5 85000 C1003_120.5 S5 ME5SA4 C1003_120.5 S5 MX5SB4 159 C1003_120.5 P160 BE160M4 C1003_120.5 P160 BX160MB4 160
12.6 7816 0.9 116.7 50800 C903_116.7 S5 ME5SA4 C903_116.7 S5 MX5SB4 156 C903_116.7 P160 BE160M4 C903_116.7 P160 BX160MB4 157
13.1 7493 1.6 111.9 85000 C1003_111.9 S5 ME5SA4 C1003_111.9 S5 MX5SB4 159 C1003_111.9 P160 BE160M4 C1003_111.9 P160 BX160MB4 160
13.7 7165 1.0 107.0 51000 C903_107.0 S5 ME5SA4 C903_107.0 S5 MX5SB4 156 C903_107.0 P160 BE160M4 C903_107.0 P160 BX160MB4 157
14.7 6683 1.8 99.8 85000 C1003_99.8 S5 ME5SA4 C1003_99.8 S5 MX5SB4 159 C1003_99.8 P160 BE160M4 C1003_99.8 P160 BX160MB4 160
15.3 6444 1.1 96.2 50800 C903_96.2 S5 ME5SA4 C903_96.2 S5 MX5SB4 156 C903_96.2 P160 BE160M4 C903_96.2 P160 BX160MB4 157
15.9 6205 1.9 92.7 85000 C1003_92.7 S5 ME5SA4 C1003_92.7 S5 MX5SB4 159 C1003_92.7 P160 BE160M4 C1003_92.7 P160 BX160MB4 160
16.7 5907 1.2 88.2 50700 C903_88.2 S5 ME5SA4 C903_88.2 S5 MX5SB4 156 C903_88.2 P160 BE160M4 C903_88.2 P160 BX160MB4 157
17.2 5729 2.1 85.6 85000 C1003_85.6 S5 ME5SA4 C1003_85.6 S5 MX5SB4 159 C1003_85.6 P160 BE160M4 C1003_85.6 P160 BX160MB4 160
18.1 5438 1.3 81.2 50700 C903_81.2 S5 ME5SA4 C903_81.2 S5 MX5SB4 156 C903_81.2 P160 BE160M4 C903_81.2 P160 BX160MB4 157
18.5 5320 2.3 79.4 85000 C1003_79.4 S5 ME5SA4 C1003_79.4 S5 MX5SB4 159 C1003_79.4 P160 BE160M4 C1003_79.4 P160 BX160MB4 160
19.7 4985 1.4 74.4 50200 C903_74.4 S5 ME5SA4 C903_74.4 S5 MX5SB4 156 C903_74.4 P160 BE160M4 C903_74.4 P160 BX160MB4 157
21.2 4649 2.6 69.4 84800 C1003_69.4 S5 ME5SA4 C1003_69.4 S5 MX5SB4 159 C1003_69.4 P160 BE160M4 C1003_69.4 P160 BX160MB4 160
22.8 4324 1.7 64.6 50000 C903_64.6 S5 ME5SA4 C903_64.6 S5 MX5SB4 156 C903_64.6 P160 BE160M4 C903_64.6 P160 BX160MB4 157
22.8 4317 2.8 64.5 83100 C1003_64.5 S5 ME5SA4 C1003_64.5 S5 MX5SB4 159 C1003_64.5 P160 BE160M4 C1003_64.5 P160 BX160MB4 160
23.5 4185 1.0 62.5 33000 C803_62.5 S5 ME5SA4 C803_62.5 S5 MX5SB4 153 C803_62.5 P160 BE160M4 C803_62.5 P160 BX160MB4 154
24.8 3964 1.8 59.2 49000 C903_59.2 S5 ME5SA4 C903_59.2 S5 MX5SB4 156 C903_59.2 P160 BE160M4 C903_59.2 P160 BX160MB4 157
25.7 3837 1.0 57.3 34200 C803_57.3 S5 ME5SA4 C803_57.3 S5 MX5SB4 153 C803_57.3 P160 BE160M4 C803_57.3 P160 BX160MB4 154
26.8 3674 2.0 54.9 48800 C903_54.9 S5 ME5SA4 C903_54.9 S5 MX5SB4 156 C903_54.9 P160 BE160M4 C903_54.9 P160 BX160MB4 157
29.2 3368 2.1 50.3 48000 C903_50.3 S5 ME5SA4 C903_50.3 S5 MX5SB4 156 C903_50.3 P160 BE160M4 C903_50.3 P160 BX160MB4 157
31 3177 1.2 47.4 33500 C803_47.4 S5 ME5SA4 C803_47.4 S5 MX5SB4 153 C803_47.4 P160 BE160M4 C803_47.4 P160 BX160MB4 154
34 2912 1.3 43.5 33100 C803_43.5 S5 ME5SA4 C803_43.5 S5 MX5SB4 153 C803_43.5 P160 BE160M4 C803_43.5 P160 BX160MB4 154
34 2878 2.5 43.0 47000 C903_43.0 S5 ME5SA4 C903_43.0 S5 MX5SB4 156 C903_43.0 P160 BE160M4 C903_43.0 P160 BX160MB4 157
37 2638 2.7 39.4 46100 C903_39.4 S5 ME5SA4 C903_39.4 S5 MX5SB4 156 C903_39.4 P160 BE160M4 C903_39.4 P160 BX160MB4 157
38 2675 1.2 39.1 30900 C802_39.1 S5 ME5SA4 C802_39.1 S5 MX5SB4 153 C802_39.1 P160 BE160M4 C802_39.1 P160 BX160MB4 154
42 2401 2.2 35.1 45000 C902_35.1 S5 ME5SA4 C902_35.1 S5 MX5SB4 156 C902_35.1 P160 BE160M4 C902_35.1 P160 BX160MB4 157
47 2143 1.7 31.3 30000 C802_31.3 S5 ME5SA4 C802_31.3 S5 MX5SB4 153 C802_31.3 P160 BE160M4 C802_31.3 P160 BX160MB4 154
50 2013 2.9 29.4 43400 C902_29.4 S5 ME5SA4 C902_29.4 S5 MX5SB4 156 C902_29.4 P160 BE160M4 C902_29.4 P160 BX160MB4 157
53 1896 1.1 27.7 17800 C702_27.7 S5 ME5SA4 C702_27.7 S5 MX5SB4 150 C702_27.7 P160 BE160M4 C702_27.7 P160 BX160MB4 151
54 1859 3.0 27.2 42700 C902_27.2 S5 ME5SA4 C902_27.2 S5 MX5SB4 156 C902_27.2 P160 BE160M4 C902_27.2 P160 BX160MB4 157
57 1775 2.1 25.9 29200 C802_25.9 S5 ME5SA4 C802_25.9 S5 MX5SB4 153 C802_25.9 P160 BE160M4 C802_25.9 P160 BX160MB4 154
61 1638 2.2 24.0 28700 C802_24.0 S5 ME5SA4 C802_24.0 S5 MX5SB4 153 C802_24.0 P160 BE160M4 C802_24.0 P160 BX160MB4 154
64 1563 1.3 22.9 17600 C702_22.9 S5 ME5SA4 C702_22.9 S5 MX5SB4 150 C702_22.9 P160 BE160M4 C702_22.9 P160 BX160MB4 151
66 1522 2.4 22.2 28400 C802_22.2 S5 ME5SA4 C802_22.2 S5 MX5SB4 153 C802_22.2 P160 BE160M4 C802_22.2 P160 BX160MB4 154
72 1404 2.5 20.5 28000 C802_20.5 S5 ME5SA4 C802_20.5 S5 MX5SB4 153 C802_20.5 P160 BE160M4 C802_20.5 P160 BX160MB4 154
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552 152 2.6 2.6 5210 C512_2.6 S4 ME4LB4 C512_2.6 S5 MX5SA4 142 C512_2.6 P132 BE132MB4 C512_2.6 P160 BX160MA4 143
626 133 2.0 4.7 2620 C412_4.7 S4 ME4LB2 138 C412_4.7 P132 BE132MB2 139
656 127 3.4 4.5 4980 C512_4.5 S4 ME4LB2 142 C512_4.5 P132 BE132MB2 143
695 120 1.7 4.2 2180 C362_4.2 S4 ME4LB2 134 C362_4.2 P132 BE132MB2 135
809 103 2.5 3.6 2540 C412_3.6 S4 ME4LB2 138 C412_3.6 P132 BE132MB2 139
838 100 2.0 3.5 2120 C362_3.5 S4 ME4LB2 134 C362_3.5 P132 BE132MB2 135
918 91 2.2 3.2 2090 C362_3.2 S4 ME4LB2 134 C362_3.2 P132 BE132MB2 135

1087 77 2.6 2.7 2020 C362_2.7 S4 ME4LB2 134 C362_2.7 P132 BE132MB2 135
1098 76 3.2 2.7 2410 C412_2.7 S4 ME4LB2 138 C412_2.7 P132 BE132MB2 139
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75 1341 1.0 19.6 10800 C612_19.6 S5 ME5SA4 C612_19.6 S5 MX5SB4 146 C612_19.6 P160 BE160M4 C612_19.6 P160 BX160MB4 147
76 1319 1.6 19.3 17300 C702_19.3 S5 ME5SA4 C702_19.3 S5 MX5SB4 150 C702_19.3 P160 BE160M4 C702_19.3 P160 BX160MB4 151
81 1235 3.0 18.1 27300 C802_18.1 S5 ME5SA4 C802_18.1 S5 MX5SB4 153 C802_18.1 P160 BE160M4 C802_18.1 P160 BX160MB4 154
83 1207 1.1 17.7 10700 C612_17.7 S5 ME5SA4 C612_17.7 S5 MX5SB4 146 C612_17.7 P160 BE160M4 C612_17.7 P160 BX160MB4 147
88 1143 1.8 16.7 16800 C702_16.7 S5 ME5SA4 C702_16.7 S5 MX5SB4 150 C702_16.7 P160 BE160M4 C702_16.7 P160 BX160MB4 151
88 1140 3.1 16.7 26900 C802_16.7 S5 ME5SA4 C802_16.7 S5 MX5SB4 153 C802_16.7 P160 BE160M4 C802_16.7 P160 BX160MB4 154
92 1090 1.2 15.9 10700 C612_15.9 S5 ME5SA4 C612_15.9 S5 MX5SB4 146 C612_15.9 P160 BE160M4 C612_15.9 P160 BX160MB4 147
96 1049 2.0 15.3 16800 C702_15.3 S5 ME5SA4 C702_15.3 S5 MX5SB4 150 C702_15.3 P160 BE160M4 C702_15.3 P160 BX160MB4 151

102 981 1.4 14.3 10500 C612_14.3 S5 ME5SA4 C612_14.3 S5 MX5SB4 146 C612_14.3 P160 BE160M4 C612_14.3 P160 BX160MB4 147
104 964 2.2 14.1 16400 C702_14.1 S5 ME5SA4 C702_14.1 S5 MX5SB4 150 C702_14.1 P160 BE160M4 C702_14.1 P160 BX160MB4 151
113 891 2.4 13.0 16400 C702_13.0 S5 ME5SA4 C702_13.0 S5 MX5SB4 150 C702_13.0 P160 BE160M4 C702_13.0 P160 BX160MB4 151
122 827 1.6 12.1 10300 C612_12.1 S5 ME5SA4 C612_12.1 S5 MX5SB4 146 C612_12.1 P160 BE160M4 C612_12.1 P160 BX160MB4 147
124 810 1.0 11.8 6810 C512_11.8 S5 ME5SA4 C512_11.8 S5 MX5SB4 142 C512_11.8 P160 BE160M4 C512_11.8 P160 BX160MB4 143
131 767 2.8 11.2 15800 C702_11.2 S5 ME5SA4 C702_11.2 S5 MX5SB4 150 C702_11.2 P160 BE160M4 C702_11.2 P160 BX160MB4 151
135 745 1.8 10.9 10100 C612_10.9 S5 ME5SA4 C612_10.9 S5 MX5SB4 146 C612_10.9 P160 BE160M4 C612_10.9 P160 BX160MB4 147
144 698 3.0 10.2 15700 C702_10.2 S5 ME5SA4 C702_10.2 S5 MX5SB4 150 C702_10.2 P160 BE160M4 C702_10.2 P160 BX160MB4 151
150 672 2.0 9.8 9910 C612_9.8 S5 ME5SA4 C612_9.8 S5 MX5SB4 146 C612_9.8 P160 BE160M4 C612_9.8 P160 BX160MB4 147
151 667 1.0 9.8 6690 C512_9.8 S5 ME5SA4 C512_9.8 S5 MX5SB4 142 C512_9.8 P160 BE160M4 C512_9.8 P160 BX160MB4 143
154 651 3.3 9.5 15400 C702_9.5 S5 ME5SA4 C702_9.5 S5 MX5SB4 150 C702_9.5 P160 BE160M4 C702_9.5 P160 BX160MB4 151
166 605 2.2 8.8 9690 C612_8.8 S5 ME5SA4 C612_8.8 S5 MX5SB4 146 C612_8.8 P160 BE160M4 C612_8.8 P160 BX160MB4 147
167 601 1.1 8.8 6640 C512_8.8 S5 ME5SA4 C512_8.8 S5 MX5SB4 142 C512_8.8 P160 BE160M4 C512_8.8 P160 BX160MB4 143
190 530 1.2 7.8 6510 C512_7.8 S5 ME5SA4 C512_7.8 S5 MX5SB4 142 C512_7.8 P160 BE160M4 C512_7.8 P160 BX160MB4 143
196 512 2.6 7.5 9390 C612_7.5 S5 ME5SA4 C612_7.5 S5 MX5SB4 146 C612_7.5 P160 BE160M4 C612_7.5 P160 BX160MB4 147
210 478 1.3 7.0 6430 C512_7.0 S5 ME5SA4 C512_7.0 S5 MX5SB4 142 C512_7.0 P160 BE160M4 C512_7.0 P160 BX160MB4 143
218 461 2.9 6.7 9150 C612_6.7 S5 ME5SA4 C612_6.7 S5 MX5SB4 146 C612_6.7 P160 BE160M4 C612_6.7 P160 BX160MB4 147
245 411 1.6 6.0 8670 C612_6.0 S5 ME5SA4 C612_6.0 S5 MX5SB4 146 C612_6.0 P160 BE160M4 C612_6.0 P160 BX160MB4 147
261 385 1.1 5.6 5880 C512_5.6 S5 ME5SA4 C512_5.6 S5 MX5SB4 142 C512_5.6 P160 BE160M4 C512_5.6 P160 BX160MB4 143
323 312 2.1 4.6 8160 C612_4.6 S5 ME5SA4 C612_4.6 S5 MX5SB4 146 C612_4.6 P160 BE160M4 C612_4.6 P160 BX160MB4 147
330 305 1.4 4.5 5660 C512_4.5 S5 ME5SA4 C512_4.5 S5 MX5SB4 142 C512_4.5 P160 BE160M4 C512_4.5 P160 BX160MB4 143
397 253 2.6 3.7 7760 C612_3.7 S5 ME5SA4 C612_3.7 S5 MX5SB4 146 C612_3.7 P160 BE160M4 C612_3.7 P160 BX160MB4 147
444 226 1.9 3.3 5340 C512_3.3 S5 ME5SA4 C512_3.3 S5 MX5SB4 142 C512_3.3 P160 BE160M4 C512_3.3 P160 BX160MB4 143
521 193 3.4 2.8 7240 C612_2.8 S5 ME5SA4 C612_2.8 S5 MX5SB4 146 C612_2.8 P160 BE160M4 C612_2.8 P160 BX160MB4 147
522 191 2.3 5.6 5140 C512_5.6 S5 ME5SA2 142 C512_5.6 P160 BE160MA2 143
559 180 2.2 2.6 5080 C512_2.6 S5 ME5SA4 C512_2.6 S5 MX5SB4 142 C512_2.6 P160 BE160M4 C512_2.6 P160 BX160MB4 143
660 151 2.9 4.5 4870 C512_4.5 S5 ME5SA2 142 C512_4.5 P160 BE160MA2 143

15 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

12.2 10984 1.1 120.5 83800 C1003_120.5 S5 ME5LA4 C1003_120.5 S5 MX5LA4 159 C1003_120.5 P160 BE160L4 C1003_120.5 P160 BX160LA4 160
13.1 10199 1.2 111.9 83300 C1003_111.9 S5 ME5LA4 C1003_111.9 S5 MX5LA4 159 C1003_111.9 P160 BE160L4 C1003_111.9 P160 BX160LA4 160
14.7 9096 1.3 99.8 82700 C1003_99.8 S5 ME5LA4 C1003_99.8 S5 MX5LA4 159 C1003_99.8 P160 BE160L4 C1003_99.8 P160 BX160LA4 160
15.9 8446 1.4 92.7 82400 C1003_92.7 S5 ME5LA4 C1003_92.7 S5 MX5LA4 159 C1003_92.7 P160 BE160L4 C1003_92.7 P160 BX160LA4 160
17.2 7798 1.5 85.6 81500 C1003_85.6 S5 ME5LA4 C1003_85.6 S5 MX5LA4 159 C1003_85.6 P160 BE160L4 C1003_85.6 P160 BX160LA4 160
18.1 7402 1.0 81.2 44300 C903_81.2 S5 ME5LA4 C903_81.2 S5 MX5LA4 156 C903_81.2 P160 BE160L4 C903_81.2 P160 BX160LA4 157
18.5 7241 1.7 79.4 81000 C1003_79.4 S5 ME5LA4 C1003_79.4 S5 MX5LA4 159 C1003_79.4 P160 BE160L4 C1003_79.4 P160 BX160LA4 160
19.7 6785 1.0 74.4 44800 C903_74.4 S5 ME5LA4 C903_74.4 S5 MX5LA4 156 C903_74.4 P160 BE160L4 C903_74.4 P160 BX160LA4 157
21.2 6328 1.9 69.4 79500 C1003_69.4 S5 ME5LA4 C1003_69.4 S5 MX5LA4 159 C1003_69.4 P160 BE160L4 C1003_69.4 P160 BX160LA4 160
22.8 5886 1.2 64.6 44500 C903_64.6 S5 ME5LA4 C903_64.6 S5 MX5LA4 156 C903_64.6 P160 BE160L4 C903_64.6 P160 BX160LA4 157
22.8 5876 2.0 64.5 78600 C1003_64.5 S5 ME5LA4 C1003_64.5 S5 MX5LA4 159 C1003_64.5 P160 BE160L4 C1003_64.5 P160 BX160LA4 160
24.8 5396 1.3 59.2 44400 C903_59.2 S5 ME5LA4 C903_59.2 S5 MX5LA4 156 C903_59.2 P160 BE160L4 C903_59.2 P160 BX160LA4 157
25.6 5227 2.3 57.4 77400 C1003_57.4 S5 ME5LA4 C1003_57.4 S5 MX5LA4 159 C1003_57.4 P160 BE160L4 C1003_57.4 P160 BX160LA4 160
26.8 5001 1.4 54.9 44300 C903_54.9 S5 ME5LA4 C903_54.9 S5 MX5LA4 156 C903_54.9 P160 BE160L4 C903_54.9 P160 BX160LA4 157
27.6 4854 2.5 53.3 76200 C1003_53.3 S5 ME5LA4 C1003_53.3 S5 MX5LA4 159 C1003_53.3 P160 BE160L4 C1003_53.3 P160 BX160LA4 160
29.2 4584 1.5 50.3 44100 C903_50.3 S5 ME5LA4 C903_50.3 S5 MX5LA4 156 C903_50.3 P160 BE160L4 C903_50.3 P160 BX160LA4 157

66 / 584

11 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

7.4 12936 0.9 199.6 85000 C1004_199.6 S5 ME5SA4 C1004_199.6 S5 MX5SB4 159 C1004_199.6 P160 BE160M4 C1004_199.6 P160 BX160MB4 160
7.9 12012 1.0 185.4 85000 C1004_185.4 S5 ME5SA4 C1004_185.4 S5 MX5SB4 159 C1004_185.4 P160 BE160M4 C1004_185.4 P160 BX160MB4 160
9.1 10504 1.1 162.1 85000 C1004_162.1 S5 ME5SA4 C1004_162.1 S5 MX5SB4 159 C1004_162.1 P160 BE160M4 C1004_162.1 P160 BX160MB4 160
9.8 10073 1.2 150.4 85000 C1003_150.4 S5 ME5SA4 C1003_150.4 S5 MX5SB4 159 C1003_150.4 P160 BE160M4 C1003_150.4 P160 BX160MB4 160

10.5 9353 1.2 139.7 85000 C1003_139.7 S5 ME5SA4 C1003_139.7 S5 MX5SB4 159 C1003_139.7 P160 BE160M4 C1003_139.7 P160 BX160MB4 160
12.2 8070 1.5 120.5 85000 C1003_120.5 S5 ME5SA4 C1003_120.5 S5 MX5SB4 159 C1003_120.5 P160 BE160M4 C1003_120.5 P160 BX160MB4 160
12.6 7816 0.9 116.7 50800 C903_116.7 S5 ME5SA4 C903_116.7 S5 MX5SB4 156 C903_116.7 P160 BE160M4 C903_116.7 P160 BX160MB4 157
13.1 7493 1.6 111.9 85000 C1003_111.9 S5 ME5SA4 C1003_111.9 S5 MX5SB4 159 C1003_111.9 P160 BE160M4 C1003_111.9 P160 BX160MB4 160
13.7 7165 1.0 107.0 51000 C903_107.0 S5 ME5SA4 C903_107.0 S5 MX5SB4 156 C903_107.0 P160 BE160M4 C903_107.0 P160 BX160MB4 157
14.7 6683 1.8 99.8 85000 C1003_99.8 S5 ME5SA4 C1003_99.8 S5 MX5SB4 159 C1003_99.8 P160 BE160M4 C1003_99.8 P160 BX160MB4 160
15.3 6444 1.1 96.2 50800 C903_96.2 S5 ME5SA4 C903_96.2 S5 MX5SB4 156 C903_96.2 P160 BE160M4 C903_96.2 P160 BX160MB4 157
15.9 6205 1.9 92.7 85000 C1003_92.7 S5 ME5SA4 C1003_92.7 S5 MX5SB4 159 C1003_92.7 P160 BE160M4 C1003_92.7 P160 BX160MB4 160
16.7 5907 1.2 88.2 50700 C903_88.2 S5 ME5SA4 C903_88.2 S5 MX5SB4 156 C903_88.2 P160 BE160M4 C903_88.2 P160 BX160MB4 157
17.2 5729 2.1 85.6 85000 C1003_85.6 S5 ME5SA4 C1003_85.6 S5 MX5SB4 159 C1003_85.6 P160 BE160M4 C1003_85.6 P160 BX160MB4 160
18.1 5438 1.3 81.2 50700 C903_81.2 S5 ME5SA4 C903_81.2 S5 MX5SB4 156 C903_81.2 P160 BE160M4 C903_81.2 P160 BX160MB4 157
18.5 5320 2.3 79.4 85000 C1003_79.4 S5 ME5SA4 C1003_79.4 S5 MX5SB4 159 C1003_79.4 P160 BE160M4 C1003_79.4 P160 BX160MB4 160
19.7 4985 1.4 74.4 50200 C903_74.4 S5 ME5SA4 C903_74.4 S5 MX5SB4 156 C903_74.4 P160 BE160M4 C903_74.4 P160 BX160MB4 157
21.2 4649 2.6 69.4 84800 C1003_69.4 S5 ME5SA4 C1003_69.4 S5 MX5SB4 159 C1003_69.4 P160 BE160M4 C1003_69.4 P160 BX160MB4 160
22.8 4324 1.7 64.6 50000 C903_64.6 S5 ME5SA4 C903_64.6 S5 MX5SB4 156 C903_64.6 P160 BE160M4 C903_64.6 P160 BX160MB4 157
22.8 4317 2.8 64.5 83100 C1003_64.5 S5 ME5SA4 C1003_64.5 S5 MX5SB4 159 C1003_64.5 P160 BE160M4 C1003_64.5 P160 BX160MB4 160
23.5 4185 1.0 62.5 33000 C803_62.5 S5 ME5SA4 C803_62.5 S5 MX5SB4 153 C803_62.5 P160 BE160M4 C803_62.5 P160 BX160MB4 154
24.8 3964 1.8 59.2 49000 C903_59.2 S5 ME5SA4 C903_59.2 S5 MX5SB4 156 C903_59.2 P160 BE160M4 C903_59.2 P160 BX160MB4 157
25.7 3837 1.0 57.3 34200 C803_57.3 S5 ME5SA4 C803_57.3 S5 MX5SB4 153 C803_57.3 P160 BE160M4 C803_57.3 P160 BX160MB4 154
26.8 3674 2.0 54.9 48800 C903_54.9 S5 ME5SA4 C903_54.9 S5 MX5SB4 156 C903_54.9 P160 BE160M4 C903_54.9 P160 BX160MB4 157
29.2 3368 2.1 50.3 48000 C903_50.3 S5 ME5SA4 C903_50.3 S5 MX5SB4 156 C903_50.3 P160 BE160M4 C903_50.3 P160 BX160MB4 157
31 3177 1.2 47.4 33500 C803_47.4 S5 ME5SA4 C803_47.4 S5 MX5SB4 153 C803_47.4 P160 BE160M4 C803_47.4 P160 BX160MB4 154
34 2912 1.3 43.5 33100 C803_43.5 S5 ME5SA4 C803_43.5 S5 MX5SB4 153 C803_43.5 P160 BE160M4 C803_43.5 P160 BX160MB4 154
34 2878 2.5 43.0 47000 C903_43.0 S5 ME5SA4 C903_43.0 S5 MX5SB4 156 C903_43.0 P160 BE160M4 C903_43.0 P160 BX160MB4 157
37 2638 2.7 39.4 46100 C903_39.4 S5 ME5SA4 C903_39.4 S5 MX5SB4 156 C903_39.4 P160 BE160M4 C903_39.4 P160 BX160MB4 157
38 2675 1.2 39.1 30900 C802_39.1 S5 ME5SA4 C802_39.1 S5 MX5SB4 153 C802_39.1 P160 BE160M4 C802_39.1 P160 BX160MB4 154
42 2401 2.2 35.1 45000 C902_35.1 S5 ME5SA4 C902_35.1 S5 MX5SB4 156 C902_35.1 P160 BE160M4 C902_35.1 P160 BX160MB4 157
47 2143 1.7 31.3 30000 C802_31.3 S5 ME5SA4 C802_31.3 S5 MX5SB4 153 C802_31.3 P160 BE160M4 C802_31.3 P160 BX160MB4 154
50 2013 2.9 29.4 43400 C902_29.4 S5 ME5SA4 C902_29.4 S5 MX5SB4 156 C902_29.4 P160 BE160M4 C902_29.4 P160 BX160MB4 157
53 1896 1.1 27.7 17800 C702_27.7 S5 ME5SA4 C702_27.7 S5 MX5SB4 150 C702_27.7 P160 BE160M4 C702_27.7 P160 BX160MB4 151
54 1859 3.0 27.2 42700 C902_27.2 S5 ME5SA4 C902_27.2 S5 MX5SB4 156 C902_27.2 P160 BE160M4 C902_27.2 P160 BX160MB4 157
57 1775 2.1 25.9 29200 C802_25.9 S5 ME5SA4 C802_25.9 S5 MX5SB4 153 C802_25.9 P160 BE160M4 C802_25.9 P160 BX160MB4 154
61 1638 2.2 24.0 28700 C802_24.0 S5 ME5SA4 C802_24.0 S5 MX5SB4 153 C802_24.0 P160 BE160M4 C802_24.0 P160 BX160MB4 154
64 1563 1.3 22.9 17600 C702_22.9 S5 ME5SA4 C702_22.9 S5 MX5SB4 150 C702_22.9 P160 BE160M4 C702_22.9 P160 BX160MB4 151
66 1522 2.4 22.2 28400 C802_22.2 S5 ME5SA4 C802_22.2 S5 MX5SB4 153 C802_22.2 P160 BE160M4 C802_22.2 P160 BX160MB4 154
72 1404 2.5 20.5 28000 C802_20.5 S5 ME5SA4 C802_20.5 S5 MX5SB4 153 C802_20.5 P160 BE160M4 C802_20.5 P160 BX160MB4 154

9.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

552 152 2.6 2.6 5210 C512_2.6 S4 ME4LB4 C512_2.6 S5 MX5SA4 142 C512_2.6 P132 BE132MB4 C512_2.6 P160 BX160MA4 143
626 133 2.0 4.7 2620 C412_4.7 S4 ME4LB2 138 C412_4.7 P132 BE132MB2 139
656 127 3.4 4.5 4980 C512_4.5 S4 ME4LB2 142 C512_4.5 P132 BE132MB2 143
695 120 1.7 4.2 2180 C362_4.2 S4 ME4LB2 134 C362_4.2 P132 BE132MB2 135
809 103 2.5 3.6 2540 C412_3.6 S4 ME4LB2 138 C412_3.6 P132 BE132MB2 139
838 100 2.0 3.5 2120 C362_3.5 S4 ME4LB2 134 C362_3.5 P132 BE132MB2 135
918 91 2.2 3.2 2090 C362_3.2 S4 ME4LB2 134 C362_3.2 P132 BE132MB2 135

1087 77 2.6 2.7 2020 C362_2.7 S4 ME4LB2 134 C362_2.7 P132 BE132MB2 135
1098 76 3.2 2.7 2410 C412_2.7 S4 ME4LB2 138 C412_2.7 P132 BE132MB2 139

11 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

75 1341 1.0 19.6 10800 C612_19.6 S5 ME5SA4 C612_19.6 S5 MX5SB4 146 C612_19.6 P160 BE160M4 C612_19.6 P160 BX160MB4 147
76 1319 1.6 19.3 17300 C702_19.3 S5 ME5SA4 C702_19.3 S5 MX5SB4 150 C702_19.3 P160 BE160M4 C702_19.3 P160 BX160MB4 151
81 1235 3.0 18.1 27300 C802_18.1 S5 ME5SA4 C802_18.1 S5 MX5SB4 153 C802_18.1 P160 BE160M4 C802_18.1 P160 BX160MB4 154
83 1207 1.1 17.7 10700 C612_17.7 S5 ME5SA4 C612_17.7 S5 MX5SB4 146 C612_17.7 P160 BE160M4 C612_17.7 P160 BX160MB4 147
88 1143 1.8 16.7 16800 C702_16.7 S5 ME5SA4 C702_16.7 S5 MX5SB4 150 C702_16.7 P160 BE160M4 C702_16.7 P160 BX160MB4 151
88 1140 3.1 16.7 26900 C802_16.7 S5 ME5SA4 C802_16.7 S5 MX5SB4 153 C802_16.7 P160 BE160M4 C802_16.7 P160 BX160MB4 154
92 1090 1.2 15.9 10700 C612_15.9 S5 ME5SA4 C612_15.9 S5 MX5SB4 146 C612_15.9 P160 BE160M4 C612_15.9 P160 BX160MB4 147
96 1049 2.0 15.3 16800 C702_15.3 S5 ME5SA4 C702_15.3 S5 MX5SB4 150 C702_15.3 P160 BE160M4 C702_15.3 P160 BX160MB4 151

102 981 1.4 14.3 10500 C612_14.3 S5 ME5SA4 C612_14.3 S5 MX5SB4 146 C612_14.3 P160 BE160M4 C612_14.3 P160 BX160MB4 147
104 964 2.2 14.1 16400 C702_14.1 S5 ME5SA4 C702_14.1 S5 MX5SB4 150 C702_14.1 P160 BE160M4 C702_14.1 P160 BX160MB4 151
113 891 2.4 13.0 16400 C702_13.0 S5 ME5SA4 C702_13.0 S5 MX5SB4 150 C702_13.0 P160 BE160M4 C702_13.0 P160 BX160MB4 151
122 827 1.6 12.1 10300 C612_12.1 S5 ME5SA4 C612_12.1 S5 MX5SB4 146 C612_12.1 P160 BE160M4 C612_12.1 P160 BX160MB4 147
124 810 1.0 11.8 6810 C512_11.8 S5 ME5SA4 C512_11.8 S5 MX5SB4 142 C512_11.8 P160 BE160M4 C512_11.8 P160 BX160MB4 143
131 767 2.8 11.2 15800 C702_11.2 S5 ME5SA4 C702_11.2 S5 MX5SB4 150 C702_11.2 P160 BE160M4 C702_11.2 P160 BX160MB4 151
135 745 1.8 10.9 10100 C612_10.9 S5 ME5SA4 C612_10.9 S5 MX5SB4 146 C612_10.9 P160 BE160M4 C612_10.9 P160 BX160MB4 147
144 698 3.0 10.2 15700 C702_10.2 S5 ME5SA4 C702_10.2 S5 MX5SB4 150 C702_10.2 P160 BE160M4 C702_10.2 P160 BX160MB4 151
150 672 2.0 9.8 9910 C612_9.8 S5 ME5SA4 C612_9.8 S5 MX5SB4 146 C612_9.8 P160 BE160M4 C612_9.8 P160 BX160MB4 147
151 667 1.0 9.8 6690 C512_9.8 S5 ME5SA4 C512_9.8 S5 MX5SB4 142 C512_9.8 P160 BE160M4 C512_9.8 P160 BX160MB4 143
154 651 3.3 9.5 15400 C702_9.5 S5 ME5SA4 C702_9.5 S5 MX5SB4 150 C702_9.5 P160 BE160M4 C702_9.5 P160 BX160MB4 151
166 605 2.2 8.8 9690 C612_8.8 S5 ME5SA4 C612_8.8 S5 MX5SB4 146 C612_8.8 P160 BE160M4 C612_8.8 P160 BX160MB4 147
167 601 1.1 8.8 6640 C512_8.8 S5 ME5SA4 C512_8.8 S5 MX5SB4 142 C512_8.8 P160 BE160M4 C512_8.8 P160 BX160MB4 143
190 530 1.2 7.8 6510 C512_7.8 S5 ME5SA4 C512_7.8 S5 MX5SB4 142 C512_7.8 P160 BE160M4 C512_7.8 P160 BX160MB4 143
196 512 2.6 7.5 9390 C612_7.5 S5 ME5SA4 C612_7.5 S5 MX5SB4 146 C612_7.5 P160 BE160M4 C612_7.5 P160 BX160MB4 147
210 478 1.3 7.0 6430 C512_7.0 S5 ME5SA4 C512_7.0 S5 MX5SB4 142 C512_7.0 P160 BE160M4 C512_7.0 P160 BX160MB4 143
218 461 2.9 6.7 9150 C612_6.7 S5 ME5SA4 C612_6.7 S5 MX5SB4 146 C612_6.7 P160 BE160M4 C612_6.7 P160 BX160MB4 147
245 411 1.6 6.0 8670 C612_6.0 S5 ME5SA4 C612_6.0 S5 MX5SB4 146 C612_6.0 P160 BE160M4 C612_6.0 P160 BX160MB4 147
261 385 1.1 5.6 5880 C512_5.6 S5 ME5SA4 C512_5.6 S5 MX5SB4 142 C512_5.6 P160 BE160M4 C512_5.6 P160 BX160MB4 143
323 312 2.1 4.6 8160 C612_4.6 S5 ME5SA4 C612_4.6 S5 MX5SB4 146 C612_4.6 P160 BE160M4 C612_4.6 P160 BX160MB4 147
330 305 1.4 4.5 5660 C512_4.5 S5 ME5SA4 C512_4.5 S5 MX5SB4 142 C512_4.5 P160 BE160M4 C512_4.5 P160 BX160MB4 143
397 253 2.6 3.7 7760 C612_3.7 S5 ME5SA4 C612_3.7 S5 MX5SB4 146 C612_3.7 P160 BE160M4 C612_3.7 P160 BX160MB4 147
444 226 1.9 3.3 5340 C512_3.3 S5 ME5SA4 C512_3.3 S5 MX5SB4 142 C512_3.3 P160 BE160M4 C512_3.3 P160 BX160MB4 143
521 193 3.4 2.8 7240 C612_2.8 S5 ME5SA4 C612_2.8 S5 MX5SB4 146 C612_2.8 P160 BE160M4 C612_2.8 P160 BX160MB4 147
522 191 2.3 5.6 5140 C512_5.6 S5 ME5SA2 142 C512_5.6 P160 BE160MA2 143
559 180 2.2 2.6 5080 C512_2.6 S5 ME5SA4 C512_2.6 S5 MX5SB4 142 C512_2.6 P160 BE160M4 C512_2.6 P160 BX160MB4 143
660 151 2.9 4.5 4870 C512_4.5 S5 ME5SA2 142 C512_4.5 P160 BE160MA2 143

15 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

12.2 10984 1.1 120.5 83800 C1003_120.5 S5 ME5LA4 C1003_120.5 S5 MX5LA4 159 C1003_120.5 P160 BE160L4 C1003_120.5 P160 BX160LA4 160
13.1 10199 1.2 111.9 83300 C1003_111.9 S5 ME5LA4 C1003_111.9 S5 MX5LA4 159 C1003_111.9 P160 BE160L4 C1003_111.9 P160 BX160LA4 160
14.7 9096 1.3 99.8 82700 C1003_99.8 S5 ME5LA4 C1003_99.8 S5 MX5LA4 159 C1003_99.8 P160 BE160L4 C1003_99.8 P160 BX160LA4 160
15.9 8446 1.4 92.7 82400 C1003_92.7 S5 ME5LA4 C1003_92.7 S5 MX5LA4 159 C1003_92.7 P160 BE160L4 C1003_92.7 P160 BX160LA4 160
17.2 7798 1.5 85.6 81500 C1003_85.6 S5 ME5LA4 C1003_85.6 S5 MX5LA4 159 C1003_85.6 P160 BE160L4 C1003_85.6 P160 BX160LA4 160
18.1 7402 1.0 81.2 44300 C903_81.2 S5 ME5LA4 C903_81.2 S5 MX5LA4 156 C903_81.2 P160 BE160L4 C903_81.2 P160 BX160LA4 157
18.5 7241 1.7 79.4 81000 C1003_79.4 S5 ME5LA4 C1003_79.4 S5 MX5LA4 159 C1003_79.4 P160 BE160L4 C1003_79.4 P160 BX160LA4 160
19.7 6785 1.0 74.4 44800 C903_74.4 S5 ME5LA4 C903_74.4 S5 MX5LA4 156 C903_74.4 P160 BE160L4 C903_74.4 P160 BX160LA4 157
21.2 6328 1.9 69.4 79500 C1003_69.4 S5 ME5LA4 C1003_69.4 S5 MX5LA4 159 C1003_69.4 P160 BE160L4 C1003_69.4 P160 BX160LA4 160
22.8 5886 1.2 64.6 44500 C903_64.6 S5 ME5LA4 C903_64.6 S5 MX5LA4 156 C903_64.6 P160 BE160L4 C903_64.6 P160 BX160LA4 157
22.8 5876 2.0 64.5 78600 C1003_64.5 S5 ME5LA4 C1003_64.5 S5 MX5LA4 159 C1003_64.5 P160 BE160L4 C1003_64.5 P160 BX160LA4 160
24.8 5396 1.3 59.2 44400 C903_59.2 S5 ME5LA4 C903_59.2 S5 MX5LA4 156 C903_59.2 P160 BE160L4 C903_59.2 P160 BX160LA4 157
25.6 5227 2.3 57.4 77400 C1003_57.4 S5 ME5LA4 C1003_57.4 S5 MX5LA4 159 C1003_57.4 P160 BE160L4 C1003_57.4 P160 BX160LA4 160
26.8 5001 1.4 54.9 44300 C903_54.9 S5 ME5LA4 C903_54.9 S5 MX5LA4 156 C903_54.9 P160 BE160L4 C903_54.9 P160 BX160LA4 157
27.6 4854 2.5 53.3 76200 C1003_53.3 S5 ME5LA4 C1003_53.3 S5 MX5LA4 159 C1003_53.3 P160 BE160L4 C1003_53.3 P160 BX160LA4 160
29.2 4584 1.5 50.3 44100 C903_50.3 S5 ME5LA4 C903_50.3 S5 MX5LA4 156 C903_50.3 P160 BE160L4 C903_50.3 P160 BX160LA4 157

9.2 kW

11 kW



67

C
-s

er
ie

s

S
-S

-B
O

R
-N

L-
C

A
FS

-0
01

-V
01

ELSTO Drives & Controls • Voorhout • Weert • Hoogerheide • Tel.+31(0)88 7865200 • Email: info@elsto.eu • Site: www.elsto.eu 67 / 584

11 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

7.4 12936 0.9 199.6 85000 C1004_199.6 S5 ME5SA4 C1004_199.6 S5 MX5SB4 159 C1004_199.6 P160 BE160M4 C1004_199.6 P160 BX160MB4 160
7.9 12012 1.0 185.4 85000 C1004_185.4 S5 ME5SA4 C1004_185.4 S5 MX5SB4 159 C1004_185.4 P160 BE160M4 C1004_185.4 P160 BX160MB4 160
9.1 10504 1.1 162.1 85000 C1004_162.1 S5 ME5SA4 C1004_162.1 S5 MX5SB4 159 C1004_162.1 P160 BE160M4 C1004_162.1 P160 BX160MB4 160
9.8 10073 1.2 150.4 85000 C1003_150.4 S5 ME5SA4 C1003_150.4 S5 MX5SB4 159 C1003_150.4 P160 BE160M4 C1003_150.4 P160 BX160MB4 160

10.5 9353 1.2 139.7 85000 C1003_139.7 S5 ME5SA4 C1003_139.7 S5 MX5SB4 159 C1003_139.7 P160 BE160M4 C1003_139.7 P160 BX160MB4 160
12.2 8070 1.5 120.5 85000 C1003_120.5 S5 ME5SA4 C1003_120.5 S5 MX5SB4 159 C1003_120.5 P160 BE160M4 C1003_120.5 P160 BX160MB4 160
12.6 7816 0.9 116.7 50800 C903_116.7 S5 ME5SA4 C903_116.7 S5 MX5SB4 156 C903_116.7 P160 BE160M4 C903_116.7 P160 BX160MB4 157
13.1 7493 1.6 111.9 85000 C1003_111.9 S5 ME5SA4 C1003_111.9 S5 MX5SB4 159 C1003_111.9 P160 BE160M4 C1003_111.9 P160 BX160MB4 160
13.7 7165 1.0 107.0 51000 C903_107.0 S5 ME5SA4 C903_107.0 S5 MX5SB4 156 C903_107.0 P160 BE160M4 C903_107.0 P160 BX160MB4 157
14.7 6683 1.8 99.8 85000 C1003_99.8 S5 ME5SA4 C1003_99.8 S5 MX5SB4 159 C1003_99.8 P160 BE160M4 C1003_99.8 P160 BX160MB4 160
15.3 6444 1.1 96.2 50800 C903_96.2 S5 ME5SA4 C903_96.2 S5 MX5SB4 156 C903_96.2 P160 BE160M4 C903_96.2 P160 BX160MB4 157
15.9 6205 1.9 92.7 85000 C1003_92.7 S5 ME5SA4 C1003_92.7 S5 MX5SB4 159 C1003_92.7 P160 BE160M4 C1003_92.7 P160 BX160MB4 160
16.7 5907 1.2 88.2 50700 C903_88.2 S5 ME5SA4 C903_88.2 S5 MX5SB4 156 C903_88.2 P160 BE160M4 C903_88.2 P160 BX160MB4 157
17.2 5729 2.1 85.6 85000 C1003_85.6 S5 ME5SA4 C1003_85.6 S5 MX5SB4 159 C1003_85.6 P160 BE160M4 C1003_85.6 P160 BX160MB4 160
18.1 5438 1.3 81.2 50700 C903_81.2 S5 ME5SA4 C903_81.2 S5 MX5SB4 156 C903_81.2 P160 BE160M4 C903_81.2 P160 BX160MB4 157
18.5 5320 2.3 79.4 85000 C1003_79.4 S5 ME5SA4 C1003_79.4 S5 MX5SB4 159 C1003_79.4 P160 BE160M4 C1003_79.4 P160 BX160MB4 160
19.7 4985 1.4 74.4 50200 C903_74.4 S5 ME5SA4 C903_74.4 S5 MX5SB4 156 C903_74.4 P160 BE160M4 C903_74.4 P160 BX160MB4 157
21.2 4649 2.6 69.4 84800 C1003_69.4 S5 ME5SA4 C1003_69.4 S5 MX5SB4 159 C1003_69.4 P160 BE160M4 C1003_69.4 P160 BX160MB4 160
22.8 4324 1.7 64.6 50000 C903_64.6 S5 ME5SA4 C903_64.6 S5 MX5SB4 156 C903_64.6 P160 BE160M4 C903_64.6 P160 BX160MB4 157
22.8 4317 2.8 64.5 83100 C1003_64.5 S5 ME5SA4 C1003_64.5 S5 MX5SB4 159 C1003_64.5 P160 BE160M4 C1003_64.5 P160 BX160MB4 160
23.5 4185 1.0 62.5 33000 C803_62.5 S5 ME5SA4 C803_62.5 S5 MX5SB4 153 C803_62.5 P160 BE160M4 C803_62.5 P160 BX160MB4 154
24.8 3964 1.8 59.2 49000 C903_59.2 S5 ME5SA4 C903_59.2 S5 MX5SB4 156 C903_59.2 P160 BE160M4 C903_59.2 P160 BX160MB4 157
25.7 3837 1.0 57.3 34200 C803_57.3 S5 ME5SA4 C803_57.3 S5 MX5SB4 153 C803_57.3 P160 BE160M4 C803_57.3 P160 BX160MB4 154
26.8 3674 2.0 54.9 48800 C903_54.9 S5 ME5SA4 C903_54.9 S5 MX5SB4 156 C903_54.9 P160 BE160M4 C903_54.9 P160 BX160MB4 157
29.2 3368 2.1 50.3 48000 C903_50.3 S5 ME5SA4 C903_50.3 S5 MX5SB4 156 C903_50.3 P160 BE160M4 C903_50.3 P160 BX160MB4 157
31 3177 1.2 47.4 33500 C803_47.4 S5 ME5SA4 C803_47.4 S5 MX5SB4 153 C803_47.4 P160 BE160M4 C803_47.4 P160 BX160MB4 154
34 2912 1.3 43.5 33100 C803_43.5 S5 ME5SA4 C803_43.5 S5 MX5SB4 153 C803_43.5 P160 BE160M4 C803_43.5 P160 BX160MB4 154
34 2878 2.5 43.0 47000 C903_43.0 S5 ME5SA4 C903_43.0 S5 MX5SB4 156 C903_43.0 P160 BE160M4 C903_43.0 P160 BX160MB4 157
37 2638 2.7 39.4 46100 C903_39.4 S5 ME5SA4 C903_39.4 S5 MX5SB4 156 C903_39.4 P160 BE160M4 C903_39.4 P160 BX160MB4 157
38 2675 1.2 39.1 30900 C802_39.1 S5 ME5SA4 C802_39.1 S5 MX5SB4 153 C802_39.1 P160 BE160M4 C802_39.1 P160 BX160MB4 154
42 2401 2.2 35.1 45000 C902_35.1 S5 ME5SA4 C902_35.1 S5 MX5SB4 156 C902_35.1 P160 BE160M4 C902_35.1 P160 BX160MB4 157
47 2143 1.7 31.3 30000 C802_31.3 S5 ME5SA4 C802_31.3 S5 MX5SB4 153 C802_31.3 P160 BE160M4 C802_31.3 P160 BX160MB4 154
50 2013 2.9 29.4 43400 C902_29.4 S5 ME5SA4 C902_29.4 S5 MX5SB4 156 C902_29.4 P160 BE160M4 C902_29.4 P160 BX160MB4 157
53 1896 1.1 27.7 17800 C702_27.7 S5 ME5SA4 C702_27.7 S5 MX5SB4 150 C702_27.7 P160 BE160M4 C702_27.7 P160 BX160MB4 151
54 1859 3.0 27.2 42700 C902_27.2 S5 ME5SA4 C902_27.2 S5 MX5SB4 156 C902_27.2 P160 BE160M4 C902_27.2 P160 BX160MB4 157
57 1775 2.1 25.9 29200 C802_25.9 S5 ME5SA4 C802_25.9 S5 MX5SB4 153 C802_25.9 P160 BE160M4 C802_25.9 P160 BX160MB4 154
61 1638 2.2 24.0 28700 C802_24.0 S5 ME5SA4 C802_24.0 S5 MX5SB4 153 C802_24.0 P160 BE160M4 C802_24.0 P160 BX160MB4 154
64 1563 1.3 22.9 17600 C702_22.9 S5 ME5SA4 C702_22.9 S5 MX5SB4 150 C702_22.9 P160 BE160M4 C702_22.9 P160 BX160MB4 151
66 1522 2.4 22.2 28400 C802_22.2 S5 ME5SA4 C802_22.2 S5 MX5SB4 153 C802_22.2 P160 BE160M4 C802_22.2 P160 BX160MB4 154
72 1404 2.5 20.5 28000 C802_20.5 S5 ME5SA4 C802_20.5 S5 MX5SB4 153 C802_20.5 P160 BE160M4 C802_20.5 P160 BX160MB4 154

9.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

552 152 2.6 2.6 5210 C512_2.6 S4 ME4LB4 C512_2.6 S5 MX5SA4 142 C512_2.6 P132 BE132MB4 C512_2.6 P160 BX160MA4 143
626 133 2.0 4.7 2620 C412_4.7 S4 ME4LB2 138 C412_4.7 P132 BE132MB2 139
656 127 3.4 4.5 4980 C512_4.5 S4 ME4LB2 142 C512_4.5 P132 BE132MB2 143
695 120 1.7 4.2 2180 C362_4.2 S4 ME4LB2 134 C362_4.2 P132 BE132MB2 135
809 103 2.5 3.6 2540 C412_3.6 S4 ME4LB2 138 C412_3.6 P132 BE132MB2 139
838 100 2.0 3.5 2120 C362_3.5 S4 ME4LB2 134 C362_3.5 P132 BE132MB2 135
918 91 2.2 3.2 2090 C362_3.2 S4 ME4LB2 134 C362_3.2 P132 BE132MB2 135

1087 77 2.6 2.7 2020 C362_2.7 S4 ME4LB2 134 C362_2.7 P132 BE132MB2 135
1098 76 3.2 2.7 2410 C412_2.7 S4 ME4LB2 138 C412_2.7 P132 BE132MB2 139

11 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

75 1341 1.0 19.6 10800 C612_19.6 S5 ME5SA4 C612_19.6 S5 MX5SB4 146 C612_19.6 P160 BE160M4 C612_19.6 P160 BX160MB4 147
76 1319 1.6 19.3 17300 C702_19.3 S5 ME5SA4 C702_19.3 S5 MX5SB4 150 C702_19.3 P160 BE160M4 C702_19.3 P160 BX160MB4 151
81 1235 3.0 18.1 27300 C802_18.1 S5 ME5SA4 C802_18.1 S5 MX5SB4 153 C802_18.1 P160 BE160M4 C802_18.1 P160 BX160MB4 154
83 1207 1.1 17.7 10700 C612_17.7 S5 ME5SA4 C612_17.7 S5 MX5SB4 146 C612_17.7 P160 BE160M4 C612_17.7 P160 BX160MB4 147
88 1143 1.8 16.7 16800 C702_16.7 S5 ME5SA4 C702_16.7 S5 MX5SB4 150 C702_16.7 P160 BE160M4 C702_16.7 P160 BX160MB4 151
88 1140 3.1 16.7 26900 C802_16.7 S5 ME5SA4 C802_16.7 S5 MX5SB4 153 C802_16.7 P160 BE160M4 C802_16.7 P160 BX160MB4 154
92 1090 1.2 15.9 10700 C612_15.9 S5 ME5SA4 C612_15.9 S5 MX5SB4 146 C612_15.9 P160 BE160M4 C612_15.9 P160 BX160MB4 147
96 1049 2.0 15.3 16800 C702_15.3 S5 ME5SA4 C702_15.3 S5 MX5SB4 150 C702_15.3 P160 BE160M4 C702_15.3 P160 BX160MB4 151

102 981 1.4 14.3 10500 C612_14.3 S5 ME5SA4 C612_14.3 S5 MX5SB4 146 C612_14.3 P160 BE160M4 C612_14.3 P160 BX160MB4 147
104 964 2.2 14.1 16400 C702_14.1 S5 ME5SA4 C702_14.1 S5 MX5SB4 150 C702_14.1 P160 BE160M4 C702_14.1 P160 BX160MB4 151
113 891 2.4 13.0 16400 C702_13.0 S5 ME5SA4 C702_13.0 S5 MX5SB4 150 C702_13.0 P160 BE160M4 C702_13.0 P160 BX160MB4 151
122 827 1.6 12.1 10300 C612_12.1 S5 ME5SA4 C612_12.1 S5 MX5SB4 146 C612_12.1 P160 BE160M4 C612_12.1 P160 BX160MB4 147
124 810 1.0 11.8 6810 C512_11.8 S5 ME5SA4 C512_11.8 S5 MX5SB4 142 C512_11.8 P160 BE160M4 C512_11.8 P160 BX160MB4 143
131 767 2.8 11.2 15800 C702_11.2 S5 ME5SA4 C702_11.2 S5 MX5SB4 150 C702_11.2 P160 BE160M4 C702_11.2 P160 BX160MB4 151
135 745 1.8 10.9 10100 C612_10.9 S5 ME5SA4 C612_10.9 S5 MX5SB4 146 C612_10.9 P160 BE160M4 C612_10.9 P160 BX160MB4 147
144 698 3.0 10.2 15700 C702_10.2 S5 ME5SA4 C702_10.2 S5 MX5SB4 150 C702_10.2 P160 BE160M4 C702_10.2 P160 BX160MB4 151
150 672 2.0 9.8 9910 C612_9.8 S5 ME5SA4 C612_9.8 S5 MX5SB4 146 C612_9.8 P160 BE160M4 C612_9.8 P160 BX160MB4 147
151 667 1.0 9.8 6690 C512_9.8 S5 ME5SA4 C512_9.8 S5 MX5SB4 142 C512_9.8 P160 BE160M4 C512_9.8 P160 BX160MB4 143
154 651 3.3 9.5 15400 C702_9.5 S5 ME5SA4 C702_9.5 S5 MX5SB4 150 C702_9.5 P160 BE160M4 C702_9.5 P160 BX160MB4 151
166 605 2.2 8.8 9690 C612_8.8 S5 ME5SA4 C612_8.8 S5 MX5SB4 146 C612_8.8 P160 BE160M4 C612_8.8 P160 BX160MB4 147
167 601 1.1 8.8 6640 C512_8.8 S5 ME5SA4 C512_8.8 S5 MX5SB4 142 C512_8.8 P160 BE160M4 C512_8.8 P160 BX160MB4 143
190 530 1.2 7.8 6510 C512_7.8 S5 ME5SA4 C512_7.8 S5 MX5SB4 142 C512_7.8 P160 BE160M4 C512_7.8 P160 BX160MB4 143
196 512 2.6 7.5 9390 C612_7.5 S5 ME5SA4 C612_7.5 S5 MX5SB4 146 C612_7.5 P160 BE160M4 C612_7.5 P160 BX160MB4 147
210 478 1.3 7.0 6430 C512_7.0 S5 ME5SA4 C512_7.0 S5 MX5SB4 142 C512_7.0 P160 BE160M4 C512_7.0 P160 BX160MB4 143
218 461 2.9 6.7 9150 C612_6.7 S5 ME5SA4 C612_6.7 S5 MX5SB4 146 C612_6.7 P160 BE160M4 C612_6.7 P160 BX160MB4 147
245 411 1.6 6.0 8670 C612_6.0 S5 ME5SA4 C612_6.0 S5 MX5SB4 146 C612_6.0 P160 BE160M4 C612_6.0 P160 BX160MB4 147
261 385 1.1 5.6 5880 C512_5.6 S5 ME5SA4 C512_5.6 S5 MX5SB4 142 C512_5.6 P160 BE160M4 C512_5.6 P160 BX160MB4 143
323 312 2.1 4.6 8160 C612_4.6 S5 ME5SA4 C612_4.6 S5 MX5SB4 146 C612_4.6 P160 BE160M4 C612_4.6 P160 BX160MB4 147
330 305 1.4 4.5 5660 C512_4.5 S5 ME5SA4 C512_4.5 S5 MX5SB4 142 C512_4.5 P160 BE160M4 C512_4.5 P160 BX160MB4 143
397 253 2.6 3.7 7760 C612_3.7 S5 ME5SA4 C612_3.7 S5 MX5SB4 146 C612_3.7 P160 BE160M4 C612_3.7 P160 BX160MB4 147
444 226 1.9 3.3 5340 C512_3.3 S5 ME5SA4 C512_3.3 S5 MX5SB4 142 C512_3.3 P160 BE160M4 C512_3.3 P160 BX160MB4 143
521 193 3.4 2.8 7240 C612_2.8 S5 ME5SA4 C612_2.8 S5 MX5SB4 146 C612_2.8 P160 BE160M4 C612_2.8 P160 BX160MB4 147
522 191 2.3 5.6 5140 C512_5.6 S5 ME5SA2 142 C512_5.6 P160 BE160MA2 143
559 180 2.2 2.6 5080 C512_2.6 S5 ME5SA4 C512_2.6 S5 MX5SB4 142 C512_2.6 P160 BE160M4 C512_2.6 P160 BX160MB4 143
660 151 2.9 4.5 4870 C512_4.5 S5 ME5SA2 142 C512_4.5 P160 BE160MA2 143

15 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

12.2 10984 1.1 120.5 83800 C1003_120.5 S5 ME5LA4 C1003_120.5 S5 MX5LA4 159 C1003_120.5 P160 BE160L4 C1003_120.5 P160 BX160LA4 160
13.1 10199 1.2 111.9 83300 C1003_111.9 S5 ME5LA4 C1003_111.9 S5 MX5LA4 159 C1003_111.9 P160 BE160L4 C1003_111.9 P160 BX160LA4 160
14.7 9096 1.3 99.8 82700 C1003_99.8 S5 ME5LA4 C1003_99.8 S5 MX5LA4 159 C1003_99.8 P160 BE160L4 C1003_99.8 P160 BX160LA4 160
15.9 8446 1.4 92.7 82400 C1003_92.7 S5 ME5LA4 C1003_92.7 S5 MX5LA4 159 C1003_92.7 P160 BE160L4 C1003_92.7 P160 BX160LA4 160
17.2 7798 1.5 85.6 81500 C1003_85.6 S5 ME5LA4 C1003_85.6 S5 MX5LA4 159 C1003_85.6 P160 BE160L4 C1003_85.6 P160 BX160LA4 160
18.1 7402 1.0 81.2 44300 C903_81.2 S5 ME5LA4 C903_81.2 S5 MX5LA4 156 C903_81.2 P160 BE160L4 C903_81.2 P160 BX160LA4 157
18.5 7241 1.7 79.4 81000 C1003_79.4 S5 ME5LA4 C1003_79.4 S5 MX5LA4 159 C1003_79.4 P160 BE160L4 C1003_79.4 P160 BX160LA4 160
19.7 6785 1.0 74.4 44800 C903_74.4 S5 ME5LA4 C903_74.4 S5 MX5LA4 156 C903_74.4 P160 BE160L4 C903_74.4 P160 BX160LA4 157
21.2 6328 1.9 69.4 79500 C1003_69.4 S5 ME5LA4 C1003_69.4 S5 MX5LA4 159 C1003_69.4 P160 BE160L4 C1003_69.4 P160 BX160LA4 160
22.8 5886 1.2 64.6 44500 C903_64.6 S5 ME5LA4 C903_64.6 S5 MX5LA4 156 C903_64.6 P160 BE160L4 C903_64.6 P160 BX160LA4 157
22.8 5876 2.0 64.5 78600 C1003_64.5 S5 ME5LA4 C1003_64.5 S5 MX5LA4 159 C1003_64.5 P160 BE160L4 C1003_64.5 P160 BX160LA4 160
24.8 5396 1.3 59.2 44400 C903_59.2 S5 ME5LA4 C903_59.2 S5 MX5LA4 156 C903_59.2 P160 BE160L4 C903_59.2 P160 BX160LA4 157
25.6 5227 2.3 57.4 77400 C1003_57.4 S5 ME5LA4 C1003_57.4 S5 MX5LA4 159 C1003_57.4 P160 BE160L4 C1003_57.4 P160 BX160LA4 160
26.8 5001 1.4 54.9 44300 C903_54.9 S5 ME5LA4 C903_54.9 S5 MX5LA4 156 C903_54.9 P160 BE160L4 C903_54.9 P160 BX160LA4 157
27.6 4854 2.5 53.3 76200 C1003_53.3 S5 ME5LA4 C1003_53.3 S5 MX5LA4 159 C1003_53.3 P160 BE160L4 C1003_53.3 P160 BX160LA4 160
29.2 4584 1.5 50.3 44100 C903_50.3 S5 ME5LA4 C903_50.3 S5 MX5LA4 156 C903_50.3 P160 BE160L4 C903_50.3 P160 BX160LA4 157
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11 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

7.4 12936 0.9 199.6 85000 C1004_199.6 S5 ME5SA4 C1004_199.6 S5 MX5SB4 159 C1004_199.6 P160 BE160M4 C1004_199.6 P160 BX160MB4 160
7.9 12012 1.0 185.4 85000 C1004_185.4 S5 ME5SA4 C1004_185.4 S5 MX5SB4 159 C1004_185.4 P160 BE160M4 C1004_185.4 P160 BX160MB4 160
9.1 10504 1.1 162.1 85000 C1004_162.1 S5 ME5SA4 C1004_162.1 S5 MX5SB4 159 C1004_162.1 P160 BE160M4 C1004_162.1 P160 BX160MB4 160
9.8 10073 1.2 150.4 85000 C1003_150.4 S5 ME5SA4 C1003_150.4 S5 MX5SB4 159 C1003_150.4 P160 BE160M4 C1003_150.4 P160 BX160MB4 160

10.5 9353 1.2 139.7 85000 C1003_139.7 S5 ME5SA4 C1003_139.7 S5 MX5SB4 159 C1003_139.7 P160 BE160M4 C1003_139.7 P160 BX160MB4 160
12.2 8070 1.5 120.5 85000 C1003_120.5 S5 ME5SA4 C1003_120.5 S5 MX5SB4 159 C1003_120.5 P160 BE160M4 C1003_120.5 P160 BX160MB4 160
12.6 7816 0.9 116.7 50800 C903_116.7 S5 ME5SA4 C903_116.7 S5 MX5SB4 156 C903_116.7 P160 BE160M4 C903_116.7 P160 BX160MB4 157
13.1 7493 1.6 111.9 85000 C1003_111.9 S5 ME5SA4 C1003_111.9 S5 MX5SB4 159 C1003_111.9 P160 BE160M4 C1003_111.9 P160 BX160MB4 160
13.7 7165 1.0 107.0 51000 C903_107.0 S5 ME5SA4 C903_107.0 S5 MX5SB4 156 C903_107.0 P160 BE160M4 C903_107.0 P160 BX160MB4 157
14.7 6683 1.8 99.8 85000 C1003_99.8 S5 ME5SA4 C1003_99.8 S5 MX5SB4 159 C1003_99.8 P160 BE160M4 C1003_99.8 P160 BX160MB4 160
15.3 6444 1.1 96.2 50800 C903_96.2 S5 ME5SA4 C903_96.2 S5 MX5SB4 156 C903_96.2 P160 BE160M4 C903_96.2 P160 BX160MB4 157
15.9 6205 1.9 92.7 85000 C1003_92.7 S5 ME5SA4 C1003_92.7 S5 MX5SB4 159 C1003_92.7 P160 BE160M4 C1003_92.7 P160 BX160MB4 160
16.7 5907 1.2 88.2 50700 C903_88.2 S5 ME5SA4 C903_88.2 S5 MX5SB4 156 C903_88.2 P160 BE160M4 C903_88.2 P160 BX160MB4 157
17.2 5729 2.1 85.6 85000 C1003_85.6 S5 ME5SA4 C1003_85.6 S5 MX5SB4 159 C1003_85.6 P160 BE160M4 C1003_85.6 P160 BX160MB4 160
18.1 5438 1.3 81.2 50700 C903_81.2 S5 ME5SA4 C903_81.2 S5 MX5SB4 156 C903_81.2 P160 BE160M4 C903_81.2 P160 BX160MB4 157
18.5 5320 2.3 79.4 85000 C1003_79.4 S5 ME5SA4 C1003_79.4 S5 MX5SB4 159 C1003_79.4 P160 BE160M4 C1003_79.4 P160 BX160MB4 160
19.7 4985 1.4 74.4 50200 C903_74.4 S5 ME5SA4 C903_74.4 S5 MX5SB4 156 C903_74.4 P160 BE160M4 C903_74.4 P160 BX160MB4 157
21.2 4649 2.6 69.4 84800 C1003_69.4 S5 ME5SA4 C1003_69.4 S5 MX5SB4 159 C1003_69.4 P160 BE160M4 C1003_69.4 P160 BX160MB4 160
22.8 4324 1.7 64.6 50000 C903_64.6 S5 ME5SA4 C903_64.6 S5 MX5SB4 156 C903_64.6 P160 BE160M4 C903_64.6 P160 BX160MB4 157
22.8 4317 2.8 64.5 83100 C1003_64.5 S5 ME5SA4 C1003_64.5 S5 MX5SB4 159 C1003_64.5 P160 BE160M4 C1003_64.5 P160 BX160MB4 160
23.5 4185 1.0 62.5 33000 C803_62.5 S5 ME5SA4 C803_62.5 S5 MX5SB4 153 C803_62.5 P160 BE160M4 C803_62.5 P160 BX160MB4 154
24.8 3964 1.8 59.2 49000 C903_59.2 S5 ME5SA4 C903_59.2 S5 MX5SB4 156 C903_59.2 P160 BE160M4 C903_59.2 P160 BX160MB4 157
25.7 3837 1.0 57.3 34200 C803_57.3 S5 ME5SA4 C803_57.3 S5 MX5SB4 153 C803_57.3 P160 BE160M4 C803_57.3 P160 BX160MB4 154
26.8 3674 2.0 54.9 48800 C903_54.9 S5 ME5SA4 C903_54.9 S5 MX5SB4 156 C903_54.9 P160 BE160M4 C903_54.9 P160 BX160MB4 157
29.2 3368 2.1 50.3 48000 C903_50.3 S5 ME5SA4 C903_50.3 S5 MX5SB4 156 C903_50.3 P160 BE160M4 C903_50.3 P160 BX160MB4 157
31 3177 1.2 47.4 33500 C803_47.4 S5 ME5SA4 C803_47.4 S5 MX5SB4 153 C803_47.4 P160 BE160M4 C803_47.4 P160 BX160MB4 154
34 2912 1.3 43.5 33100 C803_43.5 S5 ME5SA4 C803_43.5 S5 MX5SB4 153 C803_43.5 P160 BE160M4 C803_43.5 P160 BX160MB4 154
34 2878 2.5 43.0 47000 C903_43.0 S5 ME5SA4 C903_43.0 S5 MX5SB4 156 C903_43.0 P160 BE160M4 C903_43.0 P160 BX160MB4 157
37 2638 2.7 39.4 46100 C903_39.4 S5 ME5SA4 C903_39.4 S5 MX5SB4 156 C903_39.4 P160 BE160M4 C903_39.4 P160 BX160MB4 157
38 2675 1.2 39.1 30900 C802_39.1 S5 ME5SA4 C802_39.1 S5 MX5SB4 153 C802_39.1 P160 BE160M4 C802_39.1 P160 BX160MB4 154
42 2401 2.2 35.1 45000 C902_35.1 S5 ME5SA4 C902_35.1 S5 MX5SB4 156 C902_35.1 P160 BE160M4 C902_35.1 P160 BX160MB4 157
47 2143 1.7 31.3 30000 C802_31.3 S5 ME5SA4 C802_31.3 S5 MX5SB4 153 C802_31.3 P160 BE160M4 C802_31.3 P160 BX160MB4 154
50 2013 2.9 29.4 43400 C902_29.4 S5 ME5SA4 C902_29.4 S5 MX5SB4 156 C902_29.4 P160 BE160M4 C902_29.4 P160 BX160MB4 157
53 1896 1.1 27.7 17800 C702_27.7 S5 ME5SA4 C702_27.7 S5 MX5SB4 150 C702_27.7 P160 BE160M4 C702_27.7 P160 BX160MB4 151
54 1859 3.0 27.2 42700 C902_27.2 S5 ME5SA4 C902_27.2 S5 MX5SB4 156 C902_27.2 P160 BE160M4 C902_27.2 P160 BX160MB4 157
57 1775 2.1 25.9 29200 C802_25.9 S5 ME5SA4 C802_25.9 S5 MX5SB4 153 C802_25.9 P160 BE160M4 C802_25.9 P160 BX160MB4 154
61 1638 2.2 24.0 28700 C802_24.0 S5 ME5SA4 C802_24.0 S5 MX5SB4 153 C802_24.0 P160 BE160M4 C802_24.0 P160 BX160MB4 154
64 1563 1.3 22.9 17600 C702_22.9 S5 ME5SA4 C702_22.9 S5 MX5SB4 150 C702_22.9 P160 BE160M4 C702_22.9 P160 BX160MB4 151
66 1522 2.4 22.2 28400 C802_22.2 S5 ME5SA4 C802_22.2 S5 MX5SB4 153 C802_22.2 P160 BE160M4 C802_22.2 P160 BX160MB4 154
72 1404 2.5 20.5 28000 C802_20.5 S5 ME5SA4 C802_20.5 S5 MX5SB4 153 C802_20.5 P160 BE160M4 C802_20.5 P160 BX160MB4 154

9.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

552 152 2.6 2.6 5210 C512_2.6 S4 ME4LB4 C512_2.6 S5 MX5SA4 142 C512_2.6 P132 BE132MB4 C512_2.6 P160 BX160MA4 143
626 133 2.0 4.7 2620 C412_4.7 S4 ME4LB2 138 C412_4.7 P132 BE132MB2 139
656 127 3.4 4.5 4980 C512_4.5 S4 ME4LB2 142 C512_4.5 P132 BE132MB2 143
695 120 1.7 4.2 2180 C362_4.2 S4 ME4LB2 134 C362_4.2 P132 BE132MB2 135
809 103 2.5 3.6 2540 C412_3.6 S4 ME4LB2 138 C412_3.6 P132 BE132MB2 139
838 100 2.0 3.5 2120 C362_3.5 S4 ME4LB2 134 C362_3.5 P132 BE132MB2 135
918 91 2.2 3.2 2090 C362_3.2 S4 ME4LB2 134 C362_3.2 P132 BE132MB2 135

1087 77 2.6 2.7 2020 C362_2.7 S4 ME4LB2 134 C362_2.7 P132 BE132MB2 135
1098 76 3.2 2.7 2410 C412_2.7 S4 ME4LB2 138 C412_2.7 P132 BE132MB2 139

11 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

75 1341 1.0 19.6 10800 C612_19.6 S5 ME5SA4 C612_19.6 S5 MX5SB4 146 C612_19.6 P160 BE160M4 C612_19.6 P160 BX160MB4 147
76 1319 1.6 19.3 17300 C702_19.3 S5 ME5SA4 C702_19.3 S5 MX5SB4 150 C702_19.3 P160 BE160M4 C702_19.3 P160 BX160MB4 151
81 1235 3.0 18.1 27300 C802_18.1 S5 ME5SA4 C802_18.1 S5 MX5SB4 153 C802_18.1 P160 BE160M4 C802_18.1 P160 BX160MB4 154
83 1207 1.1 17.7 10700 C612_17.7 S5 ME5SA4 C612_17.7 S5 MX5SB4 146 C612_17.7 P160 BE160M4 C612_17.7 P160 BX160MB4 147
88 1143 1.8 16.7 16800 C702_16.7 S5 ME5SA4 C702_16.7 S5 MX5SB4 150 C702_16.7 P160 BE160M4 C702_16.7 P160 BX160MB4 151
88 1140 3.1 16.7 26900 C802_16.7 S5 ME5SA4 C802_16.7 S5 MX5SB4 153 C802_16.7 P160 BE160M4 C802_16.7 P160 BX160MB4 154
92 1090 1.2 15.9 10700 C612_15.9 S5 ME5SA4 C612_15.9 S5 MX5SB4 146 C612_15.9 P160 BE160M4 C612_15.9 P160 BX160MB4 147
96 1049 2.0 15.3 16800 C702_15.3 S5 ME5SA4 C702_15.3 S5 MX5SB4 150 C702_15.3 P160 BE160M4 C702_15.3 P160 BX160MB4 151

102 981 1.4 14.3 10500 C612_14.3 S5 ME5SA4 C612_14.3 S5 MX5SB4 146 C612_14.3 P160 BE160M4 C612_14.3 P160 BX160MB4 147
104 964 2.2 14.1 16400 C702_14.1 S5 ME5SA4 C702_14.1 S5 MX5SB4 150 C702_14.1 P160 BE160M4 C702_14.1 P160 BX160MB4 151
113 891 2.4 13.0 16400 C702_13.0 S5 ME5SA4 C702_13.0 S5 MX5SB4 150 C702_13.0 P160 BE160M4 C702_13.0 P160 BX160MB4 151
122 827 1.6 12.1 10300 C612_12.1 S5 ME5SA4 C612_12.1 S5 MX5SB4 146 C612_12.1 P160 BE160M4 C612_12.1 P160 BX160MB4 147
124 810 1.0 11.8 6810 C512_11.8 S5 ME5SA4 C512_11.8 S5 MX5SB4 142 C512_11.8 P160 BE160M4 C512_11.8 P160 BX160MB4 143
131 767 2.8 11.2 15800 C702_11.2 S5 ME5SA4 C702_11.2 S5 MX5SB4 150 C702_11.2 P160 BE160M4 C702_11.2 P160 BX160MB4 151
135 745 1.8 10.9 10100 C612_10.9 S5 ME5SA4 C612_10.9 S5 MX5SB4 146 C612_10.9 P160 BE160M4 C612_10.9 P160 BX160MB4 147
144 698 3.0 10.2 15700 C702_10.2 S5 ME5SA4 C702_10.2 S5 MX5SB4 150 C702_10.2 P160 BE160M4 C702_10.2 P160 BX160MB4 151
150 672 2.0 9.8 9910 C612_9.8 S5 ME5SA4 C612_9.8 S5 MX5SB4 146 C612_9.8 P160 BE160M4 C612_9.8 P160 BX160MB4 147
151 667 1.0 9.8 6690 C512_9.8 S5 ME5SA4 C512_9.8 S5 MX5SB4 142 C512_9.8 P160 BE160M4 C512_9.8 P160 BX160MB4 143
154 651 3.3 9.5 15400 C702_9.5 S5 ME5SA4 C702_9.5 S5 MX5SB4 150 C702_9.5 P160 BE160M4 C702_9.5 P160 BX160MB4 151
166 605 2.2 8.8 9690 C612_8.8 S5 ME5SA4 C612_8.8 S5 MX5SB4 146 C612_8.8 P160 BE160M4 C612_8.8 P160 BX160MB4 147
167 601 1.1 8.8 6640 C512_8.8 S5 ME5SA4 C512_8.8 S5 MX5SB4 142 C512_8.8 P160 BE160M4 C512_8.8 P160 BX160MB4 143
190 530 1.2 7.8 6510 C512_7.8 S5 ME5SA4 C512_7.8 S5 MX5SB4 142 C512_7.8 P160 BE160M4 C512_7.8 P160 BX160MB4 143
196 512 2.6 7.5 9390 C612_7.5 S5 ME5SA4 C612_7.5 S5 MX5SB4 146 C612_7.5 P160 BE160M4 C612_7.5 P160 BX160MB4 147
210 478 1.3 7.0 6430 C512_7.0 S5 ME5SA4 C512_7.0 S5 MX5SB4 142 C512_7.0 P160 BE160M4 C512_7.0 P160 BX160MB4 143
218 461 2.9 6.7 9150 C612_6.7 S5 ME5SA4 C612_6.7 S5 MX5SB4 146 C612_6.7 P160 BE160M4 C612_6.7 P160 BX160MB4 147
245 411 1.6 6.0 8670 C612_6.0 S5 ME5SA4 C612_6.0 S5 MX5SB4 146 C612_6.0 P160 BE160M4 C612_6.0 P160 BX160MB4 147
261 385 1.1 5.6 5880 C512_5.6 S5 ME5SA4 C512_5.6 S5 MX5SB4 142 C512_5.6 P160 BE160M4 C512_5.6 P160 BX160MB4 143
323 312 2.1 4.6 8160 C612_4.6 S5 ME5SA4 C612_4.6 S5 MX5SB4 146 C612_4.6 P160 BE160M4 C612_4.6 P160 BX160MB4 147
330 305 1.4 4.5 5660 C512_4.5 S5 ME5SA4 C512_4.5 S5 MX5SB4 142 C512_4.5 P160 BE160M4 C512_4.5 P160 BX160MB4 143
397 253 2.6 3.7 7760 C612_3.7 S5 ME5SA4 C612_3.7 S5 MX5SB4 146 C612_3.7 P160 BE160M4 C612_3.7 P160 BX160MB4 147
444 226 1.9 3.3 5340 C512_3.3 S5 ME5SA4 C512_3.3 S5 MX5SB4 142 C512_3.3 P160 BE160M4 C512_3.3 P160 BX160MB4 143
521 193 3.4 2.8 7240 C612_2.8 S5 ME5SA4 C612_2.8 S5 MX5SB4 146 C612_2.8 P160 BE160M4 C612_2.8 P160 BX160MB4 147
522 191 2.3 5.6 5140 C512_5.6 S5 ME5SA2 142 C512_5.6 P160 BE160MA2 143
559 180 2.2 2.6 5080 C512_2.6 S5 ME5SA4 C512_2.6 S5 MX5SB4 142 C512_2.6 P160 BE160M4 C512_2.6 P160 BX160MB4 143
660 151 2.9 4.5 4870 C512_4.5 S5 ME5SA2 142 C512_4.5 P160 BE160MA2 143

15 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

12.2 10984 1.1 120.5 83800 C1003_120.5 S5 ME5LA4 C1003_120.5 S5 MX5LA4 159 C1003_120.5 P160 BE160L4 C1003_120.5 P160 BX160LA4 160
13.1 10199 1.2 111.9 83300 C1003_111.9 S5 ME5LA4 C1003_111.9 S5 MX5LA4 159 C1003_111.9 P160 BE160L4 C1003_111.9 P160 BX160LA4 160
14.7 9096 1.3 99.8 82700 C1003_99.8 S5 ME5LA4 C1003_99.8 S5 MX5LA4 159 C1003_99.8 P160 BE160L4 C1003_99.8 P160 BX160LA4 160
15.9 8446 1.4 92.7 82400 C1003_92.7 S5 ME5LA4 C1003_92.7 S5 MX5LA4 159 C1003_92.7 P160 BE160L4 C1003_92.7 P160 BX160LA4 160
17.2 7798 1.5 85.6 81500 C1003_85.6 S5 ME5LA4 C1003_85.6 S5 MX5LA4 159 C1003_85.6 P160 BE160L4 C1003_85.6 P160 BX160LA4 160
18.1 7402 1.0 81.2 44300 C903_81.2 S5 ME5LA4 C903_81.2 S5 MX5LA4 156 C903_81.2 P160 BE160L4 C903_81.2 P160 BX160LA4 157
18.5 7241 1.7 79.4 81000 C1003_79.4 S5 ME5LA4 C1003_79.4 S5 MX5LA4 159 C1003_79.4 P160 BE160L4 C1003_79.4 P160 BX160LA4 160
19.7 6785 1.0 74.4 44800 C903_74.4 S5 ME5LA4 C903_74.4 S5 MX5LA4 156 C903_74.4 P160 BE160L4 C903_74.4 P160 BX160LA4 157
21.2 6328 1.9 69.4 79500 C1003_69.4 S5 ME5LA4 C1003_69.4 S5 MX5LA4 159 C1003_69.4 P160 BE160L4 C1003_69.4 P160 BX160LA4 160
22.8 5886 1.2 64.6 44500 C903_64.6 S5 ME5LA4 C903_64.6 S5 MX5LA4 156 C903_64.6 P160 BE160L4 C903_64.6 P160 BX160LA4 157
22.8 5876 2.0 64.5 78600 C1003_64.5 S5 ME5LA4 C1003_64.5 S5 MX5LA4 159 C1003_64.5 P160 BE160L4 C1003_64.5 P160 BX160LA4 160
24.8 5396 1.3 59.2 44400 C903_59.2 S5 ME5LA4 C903_59.2 S5 MX5LA4 156 C903_59.2 P160 BE160L4 C903_59.2 P160 BX160LA4 157
25.6 5227 2.3 57.4 77400 C1003_57.4 S5 ME5LA4 C1003_57.4 S5 MX5LA4 159 C1003_57.4 P160 BE160L4 C1003_57.4 P160 BX160LA4 160
26.8 5001 1.4 54.9 44300 C903_54.9 S5 ME5LA4 C903_54.9 S5 MX5LA4 156 C903_54.9 P160 BE160L4 C903_54.9 P160 BX160LA4 157
27.6 4854 2.5 53.3 76200 C1003_53.3 S5 ME5LA4 C1003_53.3 S5 MX5LA4 159 C1003_53.3 P160 BE160L4 C1003_53.3 P160 BX160LA4 160
29.2 4584 1.5 50.3 44100 C903_50.3 S5 ME5LA4 C903_50.3 S5 MX5LA4 156 C903_50.3 P160 BE160L4 C903_50.3 P160 BX160LA4 157

11 kW

15 kW
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15 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

32 4213 2.8 46.2 74500 C1003_46.2 S5 ME5LA4 C1003_46.2 S5 MX5LA4 159 C1003_46.2 P160 BE160L4 C1003_46.2 P160 BX160LA4 160
34 3964 1.0 43.5 30300 C803_43.5 S5 ME5LA4 C803_43.5 S5 MX5LA4 153 C803_43.5 P160 BE160L4 C803_43.5 P160 BX160LA4 154
34 3918 1.8 43.0 44100 C903_43.0 S5 ME5LA4 C903_43.0 S5 MX5LA4 156 C903_43.0 P160 BE160L4 C903_43.0 P160 BX160LA4 157
37 3591 2.0 39.4 43000 C903_39.4 S5 ME5LA4 C903_39.4 S5 MX5LA4 156 C903_39.4 P160 BE160L4 C903_39.4 P160 BX160LA4 157
38 3641 0.9 39.1 27300 C802_39.1 S5 ME5LA4 C802_39.1 S5 MX5LA4 153 C802_39.1 P160 BE160L4 C802_39.1 P160 BX160LA4 154
42 3268 1.7 35.1 42200 C902_35.1 S5 ME5LA4 C902_35.1 S5 MX5LA4 156 C902_35.1 P160 BE160L4 C902_35.1 P160 BX160LA4 157
47 2917 1.3 31.3 27500 C802_31.3 S5 ME5LA4 C802_31.3 S5 MX5LA4 153 C802_31.3 P160 BE160L4 C802_31.3 P160 BX160LA4 154
50 2740 2.2 29.4 41100 C902_29.4 S5 ME5LA4 C902_29.4 S5 MX5LA4 156 C902_29.4 P160 BE160L4 C902_29.4 P160 BX160LA4 157
54 2530 2.2 27.2 40700 C902_27.2 S5 ME5LA4 C902_27.2 S5 MX5LA4 156 C902_27.2 P160 BE160L4 C902_27.2 P160 BX160LA4 157
57 2416 1.5 25.9 27100 C802_25.9 S5 ME5LA4 C802_25.9 S5 MX5LA4 153 C802_25.9 P160 BE160L4 C802_25.9 P160 BX160LA4 154
59 2311 2.9 24.8 40000 C902_24.8 S5 ME5LA4 C902_24.8 S5 MX5LA4 156 C902_24.8 P160 BE160L4 C902_24.8 P160 BX160LA4 157
61 2230 1.6 24.0 26900 C802_24.0 S5 ME5LA4 C802_24.0 S5 MX5LA4 153 C802_24.0 P160 BE160L4 C802_24.0 P160 BX160LA4 154
64 2134 2.9 22.9 39500 C902_22.9 S5 ME5LA4 C902_22.9 S5 MX5LA4 156 C902_22.9 P160 BE160L4 C902_22.9 P160 BX160LA4 157
64 2128 1.0 22.9 15400 C702_22.9 S5 ME5LA4 C702_22.9 S5 MX5LA4 150 C702_22.9 P160 BE160L4 C702_22.9 P160 BX160LA4 151
66 2071 1.8 22.2 26600 C802_22.2 S5 ME5LA4 C802_22.2 S5 MX5LA4 153 C802_22.2 P160 BE160L4 C802_22.2 P160 BX160LA4 154
72 1912 1.9 20.5 26200 C802_20.5 S5 ME5LA4 C802_20.5 S5 MX5LA4 153 C802_20.5 P160 BE160L4 C802_20.5 P160 BX160LA4 154
73 1884 3.5 20.2 38500 C902_20.2 S5 ME5LA4 C902_20.2 S5 MX5LA4 156 C902_20.2 P160 BE160L4 C902_20.2 P160 BX160LA4 157
76 1795 1.2 19.3 15600 C702_19.3 S5 ME5LA4 C702_19.3 S5 MX5LA4 150 C702_19.3 P160 BE160L4 C702_19.3 P160 BX160LA4 151
81 1681 2.2 18.1 25800 C802_18.1 S5 ME5LA4 C802_18.1 S5 MX5LA4 153 C802_18.1 P160 BE160L4 C802_18.1 P160 BX160LA4 154
88 1555 1.3 16.7 15400 C702_16.7 S5 ME5LA4 C702_16.7 S5 MX5LA4 150 C702_16.7 P160 BE160L4 C702_16.7 P160 BX160LA4 151
88 1551 2.3 16.7 25500 C802_16.7 S5 ME5LA4 C802_16.7 S5 MX5LA4 153 C802_16.7 P160 BE160L4 C802_16.7 P160 BX160LA4 154
92 1483 0.9 15.9 9350 C612_15.9 S5 ME5LA4 C612_15.9 S5 MX5LA4 146 C612_15.9 P160 BE160L4 C612_15.9 P160 BX160LA4 147
96 1428 1.5 15.3 15400 C702_15.3 S5 ME5LA4 C702_15.3 S5 MX5LA4 150 C702_15.3 P160 BE160L4 C702_15.3 P160 BX160LA4 151
99 1388 2.7 14.9 25000 C802_14.9 S5 ME5LA4 C802_14.9 S5 MX5LA4 153 C802_14.9 P160 BE160L4 C802_14.9 P160 BX160LA4 154

102 1336 1.0 14.3 9280 C612_14.3 S5 ME5LA4 C612_14.3 S5 MX5LA4 146 C612_14.3 P160 BE160L4 C612_14.3 P160 BX160LA4 147
104 1312 1.6 14.1 15300 C702_14.1 S5 ME5LA4 C702_14.1 S5 MX5LA4 150 C702_14.1 P160 BE160L4 C702_14.1 P160 BX160LA4 151
107 1281 2.7 13.8 25000 C802_13.8 S5 ME5LA4 C802_13.8 S5 MX5LA4 153 C802_13.8 P160 BE160L4 C802_13.8 P160 BX160LA4 154
113 1213 1.7 13.0 15200 C702_13.0 S5 ME5LA4 C702_13.0 S5 MX5LA4 150 C702_13.0 P160 BE160L4 C702_13.0 P160 BX160LA4 151
122 1126 1.2 12.1 9270 C612_12.1 S5 ME5LA4 C612_12.1 S5 MX5LA4 146 C612_12.1 P160 BE160L4 C612_12.1 P160 BX160LA4 147
131 1044 2.1 11.2 14700 C702_11.2 S5 ME5LA4 C702_11.2 S5 MX5LA4 150 C702_11.2 P160 BE160L4 C702_11.2 P160 BX160LA4 151
135 1014 1.3 10.9 9140 C612_10.9 S5 ME5LA4 C612_10.9 S5 MX5LA4 146 C612_10.9 P160 BE160L4 C612_10.9 P160 BX160LA4 147
144 950 2.2 10.2 14600 C702_10.2 S5 ME5LA4 C702_10.2 S5 MX5LA4 150 C702_10.2 P160 BE160L4 C702_10.2 P160 BX160LA4 151
150 914 1.5 9.8 9090 C612_9.8 S5 ME5LA4 C612_9.8 S5 MX5LA4 146 C612_9.8 P160 BE160L4 C612_9.8 P160 BX160LA4 147
154 887 2.4 9.5 14400 C702_9.5 S5 ME5LA4 C702_9.5 S5 MX5LA4 150 C702_9.5 P160 BE160L4 C702_9.5 P160 BX160LA4 151
166 823 1.6 8.8 8930 C612_8.8 S5 ME5LA4 C612_8.8 S5 MX5LA4 146 C612_8.8 P160 BE160L4 C612_8.8 P160 BX160LA4 147
184 745 2.8 8.0 14200   C702_8.0 P160 BE160L4 C702_8.0 P160 BX160LA4 151
196 697 1.9 7.5 8760 C612_7.5 S5 ME5LA4 C612_7.5 S5 MX5LA4 146 C612_7.5 P160 BE160L4 C612_7.5 P160 BX160LA4 147
197 695 3.0 7.5 14000 C702_7.5 S5 ME5LA4 C702_7.5 S5 MX5LA4 150 C702_7.5 P160 BE160L4 C702_7.5 P160 BX160LA4 151
210 650 1.0 7.0 5800 C512_7.0 S5 ME5LA4 C512_7.0 S5 MX5LA4 142 C512_7.0 P160 BE160L4 C512_7.0 P160 BX160LA4 143
218 628 2.2 6.7 8570 C612_6.7 S5 ME5LA4 C612_6.7 S5 MX5LA4 146 C612_6.7 P160 BE160L4 C612_6.7 P160 BX160LA4 147
224 608 1.2 13.1 5760 C512_13.1 S5 ME5SB2 142 C512_13.1 P160 BE160MB2 143
243 560 2.4 12.1 8430 C612_12.1 S5 ME5SB2 146 C612_12.1 P160 BE160MB2 147
245 559 1.2 6.0 8130 C612_6.0 S5 ME5LA4 C612_6.0 S5 MX5LA4 146 C612_6.0 P160 BE160L4 C612_6.0 P160 BX160LA4 147
248 548 1.4 11.8 5720 C512_11.8 S5 ME5SB2 142 C512_11.8 P160 BE160MB2 143
270 504 2.7 10.9 8230 C612_10.9 S5 ME5SB2 146 C612_10.9 P160 BE160MB2 147
299 454 3.0 9.8 8090 C612_9.8 S5 ME5SB2 146 C612_9.8 P160 BE160MB2 147
301 451 1.5 9.8 5570 C512_9.8 S5 ME5SB2 142 C512_9.8 P160 BE160MB2 143
323 424 1.6 4.6 7690 C612_4.6 S5 ME5LA4 C612_4.6 S5 MX5LA4 146 C612_4.6 P160 BE160L4 C612_4.6 P160 BX160LA4 147
330 415 1.0 4.5 5250 C512_4.5 S5 ME5LA4 C512_4.5 S5 MX5LA4 142 C512_4.5 P160 BE160L4 C512_4.5 P160 BX160LA4 143
333 409 3.3 8.8 7880 C612_8.8 S5 ME5SB2 146 C612_8.8 P160 BE160MB2 147
334 407 1.7 8.8 5490 C512_8.8 S5 ME5SB2 142 C512_8.8 P160 BE160MB2 143
379 359 1.8 7.8 5370 C512_7.8 S5 ME5SB2 142 C512_7.8 P160 BE160MB2 143
397 344 1.9 3.7 7370 C612_3.7 S5 ME5LA4 C612_3.7 S5 MX5LA4 146 C612_3.7 P160 BE160L4 C612_3.7 P160 BX160LA4 147
421 323 1.9 7.0 5280 C512_7.0 S5 ME5SB2 142 C512_7.0 P160 BE160MB2 143
444 308 1.4 3.3 5080 C512_3.3 S5 ME5LA4 C512_3.3 S5 MX5LA4 142 C512_3.3 P160 BE160L4 C512_3.3 P160 BX160LA4 143
490 278 2.4 6.0 7030 C612_6.0 S5 ME5SB2 146 C612_6.0 P160 BE160MB2 147
521 263 2.5 2.8 6940 C612_2.8 S5 ME5LA4 C612_2.8 S5 MX5LA4 146 C612_2.8 P160 BE160L4 C612_2.8 P160 BX160LA4 147
522 261 1.7 5.6 4840 C512_5.6 S5 ME5SB2 142 C512_5.6 P160 BE160MB2 143
559 245 1.6 2.6 4940 C512_2.6 S5 ME5LA4 C512_2.6 S5 MX5LA4 142 C512_2.6 P160 BE160L4 C512_2.6 P160 BX160LA4 143
645 211 3.2 4.6 6580 C612_4.6 S5 ME5SB2 146 C612_4.6 P160 BE160MB2 147
660 206 2.1 4.5 4630 C512_4.5 S5 ME5SB2 142 C512_4.5 P160 BE160MB2 143
889 153 2.7 3.3 4330 C512_3.3 S5 ME5SB2 142 C512_3.3 P160 BE160MB2 143

1118 122 3.3 2.6 4100 C512_2.6 S5 ME5SB2 142 C512_2.6 P160 BE160MB2 143

18.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

13.1 12489 1.0 111.9 76600 C1003_111.9 P180 BE180M4 C1003_111.9 P180 BX180M4 160
14.7 11138 1.1 99.8 76700 C1003_99.8 P180 BE180M4 C1003_99.8 P180 BX180M4 160
15.9 10342 1.2 92.7 76700 C1003_92.7 P180 BE180M4 C1003_92.7 P180 BX180M4 160
17.2 9548 1.3 85.6 76400 C1003_85.6 P180 BE180M4 C1003_85.6 P180 BX180M4 160
18.5 8866 1.4 79.4 76100 C1003_79.4 P180 BE180M4 C1003_79.4 P180 BX180M4 160
21.2 7748 1.5 69.4 75400 C1003_69.4 P180 BE180M4 C1003_69.4 P180 BX180M4 160
22.8 7207 1.0 64.6 40300 C903_64.6 P180 BE180M4 C903_64.6 P180 BX180M4 157
22.8 7195 1.7 64.5 74800 C1003_64.5 P180 BE180M4 C1003_64.5 P180 BX180M4 160
24.8 6607 1.1 59.2 40500 C903_59.2 P180 BE180M4 C903_59.2 P180 BX180M4 157
25.6 6400 1.9 57.4 73700 C1003_57.4 P180 BE180M4 C1003_57.4 P180 BX180M4 160
26.8 6124 1.2 54.9 40700 C903_54.9 P180 BE180M4 C903_54.9 P180 BX180M4 157
27.6 5943 2.0 53.3 73100 C1003_53.3 P180 BE180M4 C1003_53.3 P180 BX180M4 160
29.2 5614 1.3 50.3 40700 C903_50.3 P180 BE180M4 C903_50.3 P180 BX180M4 157
32 5159 2.3 46.2 71600 C1003_46.2 P180 BE180M4 C1003_46.2 P180 BX180M4 160
34 4797 1.5 43.0 40600 C903_43.0 P180 BE180M4 C903_43.0 P180 BX180M4 157
34 4790 2.5 42.9 70800 C1003_42.9 P180 BE180M4 C1003_42.9 P180 BX180M4 160
37 4397 1.6 39.4 40500 C903_39.4 P180 BE180M4 C903_39.4 P180 BX180M4 157
40 4122 2.9 36.9 69000 C1003_36.9 P180 BE180M4 C1003_36.9 P180 BX180M4 160
42 4001 1.3 35.1 39800 C902_35.1 P180 BE180M4 C902_35.1 P180 BX180M4 157
43 3828 3.1 34.3 68100 C1003_34.3 P180 BE180M4 C1003_34.3 P180 BX180M4 160
47 3572 1.0 31.3 25000 C802_31.3 P180 BE180M4 C802_31.3 P180 BX180M4 154
50 3298 2.8 29.6 65800 C1002_29.6 P180 BE180M4 C1002_29.6 P180 BX180M4 160
50 3356 1.8 29.4 39100 C902_29.4 P180 BE180M4 C902_29.4 P180 BX180M4 157
54 3098 1.8 27.2 38800 C902_27.2 P180 BE180M4 C902_27.2 P180 BX180M4 157
57 2958 1.3 25.9 25300 C802_25.9 P180 BE180M4 C802_25.9 P180 BX180M4 154
59 2830 2.3 24.8 38400 C902_24.8 P180 BE180M4 C902_24.8 P180 BX180M4 157
61 2731 1.3 24.0 25000 C802_24.0 P180 BE180M4 C802_24.0 P180 BX180M4 154
64 2613 2.4 22.9 37900 C902_22.9 P180 BE180M4 C902_22.9 P180 BX180M4 157
66 2536 1.5 22.2 25100 C802_22.2 P180 BE180M4 C802_22.2 P180 BX180M4 154
72 2341 1.5 20.5 24900 C802_20.5 P180 BE180M4 C802_20.5 P180 BX180M4 154
73 2307 2.9 20.2 37200 C902_20.2 P180 BE180M4 C902_20.2 P180 BX180M4 157
76 2198 1.0 19.3 14100 C702_19.3 P180 BE180M4 C702_19.3 P180 BX180M4 151
79 2130 2.9 18.7 36700 C902_18.7 P180 BE180M4 C902_18.7 P180 BX180M4 157
81 2058 1.8 18.1 24700 C802_18.1 P180 BE180M4 C802_18.1 P180 BX180M4 154
85 1973 3.3 17.3 36200 C902_17.3 P180 BE180M4 C902_17.3 P180 BX180M4 157
88 1904 1.1 16.7 13800 C702_16.7 P180 BE180M4 C702_16.7 P180 BX180M4 151
88 1900 1.8 16.7 24400 C802_16.7 P180 BE180M4 C802_16.7 P180 BX180M4 154
96 1748 1.2 15.3 13800 C702_15.3 P180 BE180M4 C702_15.3 P180 BX180M4 151
99 1700 2.2 14.9 24000 C802_14.9 P180 BE180M4 C802_14.9 P180 BX180M4 154

104 1607 1.3 14.1 13900 C702_14.1 P180 BE180M4 C702_14.1 P180 BX180M4 151
107 1569 2.2 13.8 23700 C802_13.8 P180 BE180M4 C802_13.8 P180 BX180M4 154
113 1485 1.4 13.0 13800 C702_13.0 P180 BE180M4 C702_13.0 P180 BX180M4 151
122 1378 1.0 12.1 8420 C612_12.1 P180 BE180M4 C612_12.1 P180 BX180M4 147
122 1370 2.7 12.0 23500 C802_12.0 P180 BE180M4 C802_12.0 P180 BX180M4 154
131 1278 1.7 11.2 13800 C702_11.2 P180 BE180M4 C702_11.2 P180 BX180M4 151
133 1265 2.8 11.1 22900 C802_11.1 P180 BE180M4 C802_11.1 P180 BX180M4 154
135 1241 1.1 10.9 8360 C612_10.9 P180 BE180M4 C612_10.9 P180 BX180M4 147
144 1164 1.8 10.2 13700 C702_10.2 P180 BE180M4 C702_10.2 P180 BX180M4 151
150 1119 1.2 9.8 8400 C612_9.8 P180 BE180M4 C612_9.8 P180 BX180M4 147
154 1086 2.0 9.5 13600 C702_9.5 P180 BE180M4 C702_9.5 P180 BX180M4 151
166 1008 1.3 8.8 8300 C612_8.8 P180 BE180M4 C612_8.8 P180 BX180M4 147
184 912 2.3 8.0 13500 C702_8.0 P180 BE180M4 C702_8.0 P180 BX180M4 151
196 853 1.6 7.5 8230 C612_7.5 P180 BE180M4 C612_7.5 P180 BX180M4 147
197 850 2.4 7.5 13400 C702_7.5 P180 BE180M4 C702_7.5 P180 BX180M4 151
218 768 1.8 6.7 8090 C612_6.7 P180 BE180M4 C612_6.7 P180 BX180M4 147
235 713 2.7 6.3 13300 C702_6.3 P180 BE180M4 C702_6.3 P180 BX180M4 151
245 684 1.0 6.0 7550 C612_6.0 P180 BE180M4 C612_6.0 P180 BX180M4 147

15 kW
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15 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

32 4213 2.8 46.2 74500 C1003_46.2 S5 ME5LA4 C1003_46.2 S5 MX5LA4 159 C1003_46.2 P160 BE160L4 C1003_46.2 P160 BX160LA4 160
34 3964 1.0 43.5 30300 C803_43.5 S5 ME5LA4 C803_43.5 S5 MX5LA4 153 C803_43.5 P160 BE160L4 C803_43.5 P160 BX160LA4 154
34 3918 1.8 43.0 44100 C903_43.0 S5 ME5LA4 C903_43.0 S5 MX5LA4 156 C903_43.0 P160 BE160L4 C903_43.0 P160 BX160LA4 157
37 3591 2.0 39.4 43000 C903_39.4 S5 ME5LA4 C903_39.4 S5 MX5LA4 156 C903_39.4 P160 BE160L4 C903_39.4 P160 BX160LA4 157
38 3641 0.9 39.1 27300 C802_39.1 S5 ME5LA4 C802_39.1 S5 MX5LA4 153 C802_39.1 P160 BE160L4 C802_39.1 P160 BX160LA4 154
42 3268 1.7 35.1 42200 C902_35.1 S5 ME5LA4 C902_35.1 S5 MX5LA4 156 C902_35.1 P160 BE160L4 C902_35.1 P160 BX160LA4 157
47 2917 1.3 31.3 27500 C802_31.3 S5 ME5LA4 C802_31.3 S5 MX5LA4 153 C802_31.3 P160 BE160L4 C802_31.3 P160 BX160LA4 154
50 2740 2.2 29.4 41100 C902_29.4 S5 ME5LA4 C902_29.4 S5 MX5LA4 156 C902_29.4 P160 BE160L4 C902_29.4 P160 BX160LA4 157
54 2530 2.2 27.2 40700 C902_27.2 S5 ME5LA4 C902_27.2 S5 MX5LA4 156 C902_27.2 P160 BE160L4 C902_27.2 P160 BX160LA4 157
57 2416 1.5 25.9 27100 C802_25.9 S5 ME5LA4 C802_25.9 S5 MX5LA4 153 C802_25.9 P160 BE160L4 C802_25.9 P160 BX160LA4 154
59 2311 2.9 24.8 40000 C902_24.8 S5 ME5LA4 C902_24.8 S5 MX5LA4 156 C902_24.8 P160 BE160L4 C902_24.8 P160 BX160LA4 157
61 2230 1.6 24.0 26900 C802_24.0 S5 ME5LA4 C802_24.0 S5 MX5LA4 153 C802_24.0 P160 BE160L4 C802_24.0 P160 BX160LA4 154
64 2134 2.9 22.9 39500 C902_22.9 S5 ME5LA4 C902_22.9 S5 MX5LA4 156 C902_22.9 P160 BE160L4 C902_22.9 P160 BX160LA4 157
64 2128 1.0 22.9 15400 C702_22.9 S5 ME5LA4 C702_22.9 S5 MX5LA4 150 C702_22.9 P160 BE160L4 C702_22.9 P160 BX160LA4 151
66 2071 1.8 22.2 26600 C802_22.2 S5 ME5LA4 C802_22.2 S5 MX5LA4 153 C802_22.2 P160 BE160L4 C802_22.2 P160 BX160LA4 154
72 1912 1.9 20.5 26200 C802_20.5 S5 ME5LA4 C802_20.5 S5 MX5LA4 153 C802_20.5 P160 BE160L4 C802_20.5 P160 BX160LA4 154
73 1884 3.5 20.2 38500 C902_20.2 S5 ME5LA4 C902_20.2 S5 MX5LA4 156 C902_20.2 P160 BE160L4 C902_20.2 P160 BX160LA4 157
76 1795 1.2 19.3 15600 C702_19.3 S5 ME5LA4 C702_19.3 S5 MX5LA4 150 C702_19.3 P160 BE160L4 C702_19.3 P160 BX160LA4 151
81 1681 2.2 18.1 25800 C802_18.1 S5 ME5LA4 C802_18.1 S5 MX5LA4 153 C802_18.1 P160 BE160L4 C802_18.1 P160 BX160LA4 154
88 1555 1.3 16.7 15400 C702_16.7 S5 ME5LA4 C702_16.7 S5 MX5LA4 150 C702_16.7 P160 BE160L4 C702_16.7 P160 BX160LA4 151
88 1551 2.3 16.7 25500 C802_16.7 S5 ME5LA4 C802_16.7 S5 MX5LA4 153 C802_16.7 P160 BE160L4 C802_16.7 P160 BX160LA4 154
92 1483 0.9 15.9 9350 C612_15.9 S5 ME5LA4 C612_15.9 S5 MX5LA4 146 C612_15.9 P160 BE160L4 C612_15.9 P160 BX160LA4 147
96 1428 1.5 15.3 15400 C702_15.3 S5 ME5LA4 C702_15.3 S5 MX5LA4 150 C702_15.3 P160 BE160L4 C702_15.3 P160 BX160LA4 151
99 1388 2.7 14.9 25000 C802_14.9 S5 ME5LA4 C802_14.9 S5 MX5LA4 153 C802_14.9 P160 BE160L4 C802_14.9 P160 BX160LA4 154

102 1336 1.0 14.3 9280 C612_14.3 S5 ME5LA4 C612_14.3 S5 MX5LA4 146 C612_14.3 P160 BE160L4 C612_14.3 P160 BX160LA4 147
104 1312 1.6 14.1 15300 C702_14.1 S5 ME5LA4 C702_14.1 S5 MX5LA4 150 C702_14.1 P160 BE160L4 C702_14.1 P160 BX160LA4 151
107 1281 2.7 13.8 25000 C802_13.8 S5 ME5LA4 C802_13.8 S5 MX5LA4 153 C802_13.8 P160 BE160L4 C802_13.8 P160 BX160LA4 154
113 1213 1.7 13.0 15200 C702_13.0 S5 ME5LA4 C702_13.0 S5 MX5LA4 150 C702_13.0 P160 BE160L4 C702_13.0 P160 BX160LA4 151
122 1126 1.2 12.1 9270 C612_12.1 S5 ME5LA4 C612_12.1 S5 MX5LA4 146 C612_12.1 P160 BE160L4 C612_12.1 P160 BX160LA4 147
131 1044 2.1 11.2 14700 C702_11.2 S5 ME5LA4 C702_11.2 S5 MX5LA4 150 C702_11.2 P160 BE160L4 C702_11.2 P160 BX160LA4 151
135 1014 1.3 10.9 9140 C612_10.9 S5 ME5LA4 C612_10.9 S5 MX5LA4 146 C612_10.9 P160 BE160L4 C612_10.9 P160 BX160LA4 147
144 950 2.2 10.2 14600 C702_10.2 S5 ME5LA4 C702_10.2 S5 MX5LA4 150 C702_10.2 P160 BE160L4 C702_10.2 P160 BX160LA4 151
150 914 1.5 9.8 9090 C612_9.8 S5 ME5LA4 C612_9.8 S5 MX5LA4 146 C612_9.8 P160 BE160L4 C612_9.8 P160 BX160LA4 147
154 887 2.4 9.5 14400 C702_9.5 S5 ME5LA4 C702_9.5 S5 MX5LA4 150 C702_9.5 P160 BE160L4 C702_9.5 P160 BX160LA4 151
166 823 1.6 8.8 8930 C612_8.8 S5 ME5LA4 C612_8.8 S5 MX5LA4 146 C612_8.8 P160 BE160L4 C612_8.8 P160 BX160LA4 147
184 745 2.8 8.0 14200   C702_8.0 P160 BE160L4 C702_8.0 P160 BX160LA4 151
196 697 1.9 7.5 8760 C612_7.5 S5 ME5LA4 C612_7.5 S5 MX5LA4 146 C612_7.5 P160 BE160L4 C612_7.5 P160 BX160LA4 147
197 695 3.0 7.5 14000 C702_7.5 S5 ME5LA4 C702_7.5 S5 MX5LA4 150 C702_7.5 P160 BE160L4 C702_7.5 P160 BX160LA4 151
210 650 1.0 7.0 5800 C512_7.0 S5 ME5LA4 C512_7.0 S5 MX5LA4 142 C512_7.0 P160 BE160L4 C512_7.0 P160 BX160LA4 143
218 628 2.2 6.7 8570 C612_6.7 S5 ME5LA4 C612_6.7 S5 MX5LA4 146 C612_6.7 P160 BE160L4 C612_6.7 P160 BX160LA4 147
224 608 1.2 13.1 5760 C512_13.1 S5 ME5SB2 142 C512_13.1 P160 BE160MB2 143
243 560 2.4 12.1 8430 C612_12.1 S5 ME5SB2 146 C612_12.1 P160 BE160MB2 147
245 559 1.2 6.0 8130 C612_6.0 S5 ME5LA4 C612_6.0 S5 MX5LA4 146 C612_6.0 P160 BE160L4 C612_6.0 P160 BX160LA4 147
248 548 1.4 11.8 5720 C512_11.8 S5 ME5SB2 142 C512_11.8 P160 BE160MB2 143
270 504 2.7 10.9 8230 C612_10.9 S5 ME5SB2 146 C612_10.9 P160 BE160MB2 147
299 454 3.0 9.8 8090 C612_9.8 S5 ME5SB2 146 C612_9.8 P160 BE160MB2 147
301 451 1.5 9.8 5570 C512_9.8 S5 ME5SB2 142 C512_9.8 P160 BE160MB2 143
323 424 1.6 4.6 7690 C612_4.6 S5 ME5LA4 C612_4.6 S5 MX5LA4 146 C612_4.6 P160 BE160L4 C612_4.6 P160 BX160LA4 147
330 415 1.0 4.5 5250 C512_4.5 S5 ME5LA4 C512_4.5 S5 MX5LA4 142 C512_4.5 P160 BE160L4 C512_4.5 P160 BX160LA4 143
333 409 3.3 8.8 7880 C612_8.8 S5 ME5SB2 146 C612_8.8 P160 BE160MB2 147
334 407 1.7 8.8 5490 C512_8.8 S5 ME5SB2 142 C512_8.8 P160 BE160MB2 143
379 359 1.8 7.8 5370 C512_7.8 S5 ME5SB2 142 C512_7.8 P160 BE160MB2 143
397 344 1.9 3.7 7370 C612_3.7 S5 ME5LA4 C612_3.7 S5 MX5LA4 146 C612_3.7 P160 BE160L4 C612_3.7 P160 BX160LA4 147
421 323 1.9 7.0 5280 C512_7.0 S5 ME5SB2 142 C512_7.0 P160 BE160MB2 143
444 308 1.4 3.3 5080 C512_3.3 S5 ME5LA4 C512_3.3 S5 MX5LA4 142 C512_3.3 P160 BE160L4 C512_3.3 P160 BX160LA4 143
490 278 2.4 6.0 7030 C612_6.0 S5 ME5SB2 146 C612_6.0 P160 BE160MB2 147
521 263 2.5 2.8 6940 C612_2.8 S5 ME5LA4 C612_2.8 S5 MX5LA4 146 C612_2.8 P160 BE160L4 C612_2.8 P160 BX160LA4 147
522 261 1.7 5.6 4840 C512_5.6 S5 ME5SB2 142 C512_5.6 P160 BE160MB2 143
559 245 1.6 2.6 4940 C512_2.6 S5 ME5LA4 C512_2.6 S5 MX5LA4 142 C512_2.6 P160 BE160L4 C512_2.6 P160 BX160LA4 143
645 211 3.2 4.6 6580 C612_4.6 S5 ME5SB2 146 C612_4.6 P160 BE160MB2 147
660 206 2.1 4.5 4630 C512_4.5 S5 ME5SB2 142 C512_4.5 P160 BE160MB2 143
889 153 2.7 3.3 4330 C512_3.3 S5 ME5SB2 142 C512_3.3 P160 BE160MB2 143

1118 122 3.3 2.6 4100 C512_2.6 S5 ME5SB2 142 C512_2.6 P160 BE160MB2 143

18.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

13.1 12489 1.0 111.9 76600 C1003_111.9 P180 BE180M4 C1003_111.9 P180 BX180M4 160
14.7 11138 1.1 99.8 76700 C1003_99.8 P180 BE180M4 C1003_99.8 P180 BX180M4 160
15.9 10342 1.2 92.7 76700 C1003_92.7 P180 BE180M4 C1003_92.7 P180 BX180M4 160
17.2 9548 1.3 85.6 76400 C1003_85.6 P180 BE180M4 C1003_85.6 P180 BX180M4 160
18.5 8866 1.4 79.4 76100 C1003_79.4 P180 BE180M4 C1003_79.4 P180 BX180M4 160
21.2 7748 1.5 69.4 75400 C1003_69.4 P180 BE180M4 C1003_69.4 P180 BX180M4 160
22.8 7207 1.0 64.6 40300 C903_64.6 P180 BE180M4 C903_64.6 P180 BX180M4 157
22.8 7195 1.7 64.5 74800 C1003_64.5 P180 BE180M4 C1003_64.5 P180 BX180M4 160
24.8 6607 1.1 59.2 40500 C903_59.2 P180 BE180M4 C903_59.2 P180 BX180M4 157
25.6 6400 1.9 57.4 73700 C1003_57.4 P180 BE180M4 C1003_57.4 P180 BX180M4 160
26.8 6124 1.2 54.9 40700 C903_54.9 P180 BE180M4 C903_54.9 P180 BX180M4 157
27.6 5943 2.0 53.3 73100 C1003_53.3 P180 BE180M4 C1003_53.3 P180 BX180M4 160
29.2 5614 1.3 50.3 40700 C903_50.3 P180 BE180M4 C903_50.3 P180 BX180M4 157
32 5159 2.3 46.2 71600 C1003_46.2 P180 BE180M4 C1003_46.2 P180 BX180M4 160
34 4797 1.5 43.0 40600 C903_43.0 P180 BE180M4 C903_43.0 P180 BX180M4 157
34 4790 2.5 42.9 70800 C1003_42.9 P180 BE180M4 C1003_42.9 P180 BX180M4 160
37 4397 1.6 39.4 40500 C903_39.4 P180 BE180M4 C903_39.4 P180 BX180M4 157
40 4122 2.9 36.9 69000 C1003_36.9 P180 BE180M4 C1003_36.9 P180 BX180M4 160
42 4001 1.3 35.1 39800 C902_35.1 P180 BE180M4 C902_35.1 P180 BX180M4 157
43 3828 3.1 34.3 68100 C1003_34.3 P180 BE180M4 C1003_34.3 P180 BX180M4 160
47 3572 1.0 31.3 25000 C802_31.3 P180 BE180M4 C802_31.3 P180 BX180M4 154
50 3298 2.8 29.6 65800 C1002_29.6 P180 BE180M4 C1002_29.6 P180 BX180M4 160
50 3356 1.8 29.4 39100 C902_29.4 P180 BE180M4 C902_29.4 P180 BX180M4 157
54 3098 1.8 27.2 38800 C902_27.2 P180 BE180M4 C902_27.2 P180 BX180M4 157
57 2958 1.3 25.9 25300 C802_25.9 P180 BE180M4 C802_25.9 P180 BX180M4 154
59 2830 2.3 24.8 38400 C902_24.8 P180 BE180M4 C902_24.8 P180 BX180M4 157
61 2731 1.3 24.0 25000 C802_24.0 P180 BE180M4 C802_24.0 P180 BX180M4 154
64 2613 2.4 22.9 37900 C902_22.9 P180 BE180M4 C902_22.9 P180 BX180M4 157
66 2536 1.5 22.2 25100 C802_22.2 P180 BE180M4 C802_22.2 P180 BX180M4 154
72 2341 1.5 20.5 24900 C802_20.5 P180 BE180M4 C802_20.5 P180 BX180M4 154
73 2307 2.9 20.2 37200 C902_20.2 P180 BE180M4 C902_20.2 P180 BX180M4 157
76 2198 1.0 19.3 14100 C702_19.3 P180 BE180M4 C702_19.3 P180 BX180M4 151
79 2130 2.9 18.7 36700 C902_18.7 P180 BE180M4 C902_18.7 P180 BX180M4 157
81 2058 1.8 18.1 24700 C802_18.1 P180 BE180M4 C802_18.1 P180 BX180M4 154
85 1973 3.3 17.3 36200 C902_17.3 P180 BE180M4 C902_17.3 P180 BX180M4 157
88 1904 1.1 16.7 13800 C702_16.7 P180 BE180M4 C702_16.7 P180 BX180M4 151
88 1900 1.8 16.7 24400 C802_16.7 P180 BE180M4 C802_16.7 P180 BX180M4 154
96 1748 1.2 15.3 13800 C702_15.3 P180 BE180M4 C702_15.3 P180 BX180M4 151
99 1700 2.2 14.9 24000 C802_14.9 P180 BE180M4 C802_14.9 P180 BX180M4 154

104 1607 1.3 14.1 13900 C702_14.1 P180 BE180M4 C702_14.1 P180 BX180M4 151
107 1569 2.2 13.8 23700 C802_13.8 P180 BE180M4 C802_13.8 P180 BX180M4 154
113 1485 1.4 13.0 13800 C702_13.0 P180 BE180M4 C702_13.0 P180 BX180M4 151
122 1378 1.0 12.1 8420 C612_12.1 P180 BE180M4 C612_12.1 P180 BX180M4 147
122 1370 2.7 12.0 23500 C802_12.0 P180 BE180M4 C802_12.0 P180 BX180M4 154
131 1278 1.7 11.2 13800 C702_11.2 P180 BE180M4 C702_11.2 P180 BX180M4 151
133 1265 2.8 11.1 22900 C802_11.1 P180 BE180M4 C802_11.1 P180 BX180M4 154
135 1241 1.1 10.9 8360 C612_10.9 P180 BE180M4 C612_10.9 P180 BX180M4 147
144 1164 1.8 10.2 13700 C702_10.2 P180 BE180M4 C702_10.2 P180 BX180M4 151
150 1119 1.2 9.8 8400 C612_9.8 P180 BE180M4 C612_9.8 P180 BX180M4 147
154 1086 2.0 9.5 13600 C702_9.5 P180 BE180M4 C702_9.5 P180 BX180M4 151
166 1008 1.3 8.8 8300 C612_8.8 P180 BE180M4 C612_8.8 P180 BX180M4 147
184 912 2.3 8.0 13500 C702_8.0 P180 BE180M4 C702_8.0 P180 BX180M4 151
196 853 1.6 7.5 8230 C612_7.5 P180 BE180M4 C612_7.5 P180 BX180M4 147
197 850 2.4 7.5 13400 C702_7.5 P180 BE180M4 C702_7.5 P180 BX180M4 151
218 768 1.8 6.7 8090 C612_6.7 P180 BE180M4 C612_6.7 P180 BX180M4 147
235 713 2.7 6.3 13300 C702_6.3 P180 BE180M4 C702_6.3 P180 BX180M4 151
245 684 1.0 6.0 7550 C612_6.0 P180 BE180M4 C612_6.0 P180 BX180M4 147

18.5 kW
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18.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

251 667 2.8 5.9 13200 C702_5.9 P180 BE180M4 C702_5.9 P180 BX180M4 151
270 621 2.2 10.9 7840 C612_10.9 S5 ME5LA2 146 C612_10.9 P160 BE160L2 147
300 560 2.4 9.8 7740 C612_9.8 S5 ME5LA2 146 C612_9.8 P160 BE160L2 147
302 556 1.2 9.8 5190 C512_9.8 S5 ME5LA2 142 C512_9.8 P160 BE160L2 143
322 521 3.3 4.6 13000 C702_4.6 P180 BE180M4 C702_4.6 P180 BX180M4 151
323 519 1.3 4.6 7300 C612_4.6 P180 BE180M4 C612_4.6 P180 BX180M4 147
333 504 2.7 8.8 7570 C612_8.8 S5 ME5LA2 146 C612_8.8 P160 BE160L2 147
335 501 1.4 8.8 5160 C512_8.8 S5 ME5LA2 142 C512_8.8 P160 BE160L2 143
380 442 1.4 7.8 5070 C512_7.8 S5 ME5LA2 142 C512_7.8 P160 BE160L2 143
393 427 3.2 7.5 7350 C612_7.5 S5 ME5LA2 146 C612_7.5 P160 BE160L2 147
397 422 1.6 3.7 7060 C612_3.7 P180 BE180M4 C612_3.7 P180 BX180M4 147
422 398 1.6 7.0 5010 C512_7.0 S5 ME5LA2 142 C512_7.0 P160 BE160L2 143
437 384 3.5 6.7 7170 C612_6.7 S5 ME5LA2 146 C612_6.7 P160 BE160L2 147
444 377 1.1 3.3 4750 C512_3.3 P180 BE180M4 C512_3.3 P180 BX180M4 143
491 342 1.9 6.0 6780 C612_6 S5 ME5LA2 146 C612_6.0 P160 BE160L2 147
521 321 2.1 2.8 6700 C612_2.8 P180 BE180M4 147
523 321 1.4 5.6 4580 C512_5.6 S5 ME5LA2 142 C512_5.6 P160 BE160L2 143
559 300 1.3 2.6 4600 C512_2.6 P180 BE180M4 C512_2.6 P180 BX180M4 143
646 260 2.6 4.6 6390 C612_4.6 S5 ME5LA2 146 C612_4.6 P160 BE160L2 147
661 254 1.7 4.5 4420 C512_4.5 S5 ME5LA2 142 C512_4.5 P160 BE160L2 143
796 211 3.2 3.7 6080 C612_3.7 S5 ME5LA2 146 C612_3.7 P160 BE160L2 147
890 188 2.2 3.3 4180 C512_3.3 S5 ME5LA2 142 C512_3.3 P160 BE160L2 143

1120 150 2.7 2.6 3980 C512_2.6 S5 ME5LA2 142 C512_2.6 P160 BE160L2 143

22 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

14.7 13273 0.9 99.8 70600 C1003_99.8 P180 BE180L4 C1003_99.8 P180 BX180L4 160
15.9 12325 1.0 92.7 70900 C1003_92.7 P180 BE180L4 C1003_92.7 P180 BX180L4 160
17.2 11378 1.1 85.6 71100 C1003_85.6 P180 BE180L4 C1003_85.6 P180 BX180L4 160
18.5 10565 1.1 79.4 71200 C1003_79.4 P180 BE180L4 C1003_79.4 P180 BX180L4 160
21.2 9233 1.3 69.4 71000 C1003_69.4 P180 BE180L4 C1003_69.4 P180 BX180L4 160
22.8 8574 1.4 64.5 70800 C1003_64.5 P180 BE180L4 C1003_64.5 P180 BX180L4 160
24.8 7873 0.9 59.2 36700 C903_59.2 P180 BE180L4 C903_59.2 P180 BX180L4 157
25.6 7627 1.6 57.4 70300 C1003_57.4 P180 BE180L4 C1003_57.4 P180 BX180L4 160
26.8 7298 1.0 54.9 36000 C903_54.9 P180 BE180L4 C903_54.9 P180 BX180L4 157
27.6 7082 1.7 53.3 69800 C1003_53.3 P180 BE180L4 C1003_53.3 P18 0BX180L4 160
29.2 6690 1.1 50.3 37400 C903_50.3 P180 BE180L4 C903_50.3 P180 BX180L4 157
32 6147 2.0 46.2 68800 C1003_46.2 P180 BE180L4 C1003_46.2 P180 BX180L4 160
34 5716 1.3 43.0 37500 C903_43.0 P180 BE180L4 C903_43.0 P180 BX180L4 157
34 5708 2.1 42.9 68100 C1003_42.9 P180 BE180L4 C1003_42.9 P180 BX180L4 160
37 5240 1.4 39.4 37500 C903_39.4 P180 BE180L4 C903_39.4 P180 BX180L4 157
40 4912 2.4 36.9 66700 C1003_36.9 P180 BE180L4 C1003_36.9 P180 BX180L4 160
42 4768 1.1 35.1 37400 C902_35.1 P180 BE180L4 C902_35.1 P180 BX180L4 157
43 4561 2.6 34.3 65900 C1003_34.3 P180 BE180L4 C1003_34.3 P180 BX180L4 160
50 3931 2.3 29.6 64100 C1002_29.6 P180 BE180L4 C1002_29.6 P180 BX180L4 160
50 3999 1.5 29.4 37100 C902_29.4 P180 BE180L4 C902_29.4 P180 BX180L4 157
54 3691 1.5 27.2 36900 C902_27.2 P180 BE180L4 C902_27.2 P180 BX180L4 157
57 3525 1.0 25.9 23000 C802_25.9 P180 BE180L4 C802_25.9 P180 BX180L4 154
59 3373 2.0 24.8 36600 C902_24.8 P180 BE180L4 C902_24.8 P180 BX180L4 157
61 3254 1.1 24.0 23700 C802_24.0 P180 BE180L4 C802_24.0 P180 BX180L4 154
64 3113 2.0 22.9 36400 C902_22.9 P180 BE180L4 C902_22.9 P180 BX180L4 157
66 3022 1.2 22.2 23500 C802_22.2 P180 BE180L4 C802_22.2 P180 BX180L4 154
72 2789 1.3 20.5 23400 C802_20.5 P180 BE180L4 C802_20.5 P180 BX180L4 154
73 2749 2.4 20.2 35800 C902_20.2 P180 BE180L4 C902_20.2 P180 BX180L4 157
79 2538 2.4 18.7 35400 C902_18.7 P180 BE180L4 C902_18.7 P180 BX180L4 157
81 2452 1.5 18.1 23300 C802_18.1 P180 BE180L4 C802_18.1 P180 BX180L4 154

22 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

85 2352 2.8 17.3 34900 C902_17.3 P180 BE180L4 C902_17.3 P180 BX180L4 157
88 2269 0.9 16.7 12400 C702_16.7 P180 BE180L4 C702_16.7 P180 BX180L4 151
88 2264 1.5 16.7 23100 C802_16.7 P180 BE180L4 C802_16.7 P180 BX180L4 154
92 2171 2.9 16.0 34600 C902_16.0 P180 BE180L4 C902_16.0 P180 BX180L4 157
96 2083 1.0 15.3 12400 C702_15.3 P180 BE180L4 C702_15.3 P180 BX180L4 151
99 2026 1.8 14.9 22900 C802_14.9 P180 BE180L4 C802_14.9 P180 BX180L4 154

104 1915 1.1 14.1 12700 C702_14.1 P180 BE180L4 C702_14.1 P180 BX180L4 151
106 1882 3.2 13.9 33700 C902_13.9 P180 BE180L4 C902_13.9 P180 BX180L4 157
107 1870 1.9 13.8 22700 C802_13.8 P180 BE180L4 C802_13.8 P180 BX180L4 154
113 1770 1.2 13.0 12700 C702_13.0 P180 BE180L4 C702_13.0 P180 BX180L4 151
122 1633 2.3 12.0 22500 C802_12.0 P180 BE180L4 C802_12.0 P180 BX180L4 154
131 1523 1.4 11.2 12900 C702_11.2 P180 BE180L4 C702_11.2 P180 BX180L4 151
133 1507 2.3 11.1 22100 C802_11.1 P180 BE180L4 C802_11.1 P180 BX180L4 154
135 1479 0.9 10.9 7580 C612_10.9 P180 BE180L4 C612_10.9 P180 BX180L4 147
144 1387 1.5 10.2 12800 C702_10.2 P180 BE180L4 C702_10.2 P180 BX180L4 151
150 1334 1.0 9.8 7710 C612_9.8 P180 BE180L4 C612_9.8 P180 BX180L4 147
153 1305 2.8 9.6 21900 C802_9.6 P180 BE180L4 C802_9.6 P180 BX180L4 154
154 1294 1.7 9.5 12800 C702_9.5 P180 BE180L4 C702_9.5 P180 BX180L4 151
166 1204 2.9 8.9 21300 C802_8.9 P180 BE180L4 C802_8.9 P180 BX180L4 154
166 1201 1.1 8.8 7660 C612_8.8 P180 BE180L4 C612_8.8 P180 BX180L4 147
184 1087 1.9 8.0 12700 C702_8.0 P180 BE180L4 C702_8.0 P180 BX180L4 151
196 1017 1.3 7.5 7690 C612_7.5 P180 BE180L4 C612_7.5 P180 BX180L4 147
197 1013 2.0 7.5 12700 C702_7.5 P180 BE180L4 C702_7.5 P180 BX180L4 151
218 916 1.5 6.7 7600 C612_6.7 P180 BE180L4 C612_6.7 P180 BX180L4 147
235 850 2.3 6.3 12500 C702_6.3 P180 BE180L4 C702_6.3 P180 BX180L4 151
251 795 2.4 5.9 12300 C702_5.9 P180 BE180L4 C702_5.9 P180 BX180L4 151
322 621 2.7 4.6 11900 C702_4.6 P180 BE180L4 C702_4.6 P180 BX180L4 151
323 619 1.1 4.6 6910 C612_4.6 P180 BE180L4 C612_4.6 P180 BX180L4 147
397 503 1.3 3.7 6740 C612_3.7 P180 BE180L4 C612_3.7 P180 BX180L4 147
444 449 0.9 3.3 4350 C512_3.3 P180 BE180L4 C512_3.3 P180 BX180L4 143
521 383 1.7 2.8 6450 C612_2.8 P180 BE180L4 C612_2.8 P180 BX180L4 147
559 357 1.1 2.6 4290 C512_2.6 P180 BE180L4 C512_2.6 P180 BX180L4 143

30 kW
n2 M2 S i Rn2

IE...

IEC

IE...min-1 Nm N

21.2 12584 1.0 69.4 61300 C1003_69.4 P200 IEC200L4 163
25.6 10395 1.2 57.4 62200 C1003_57.4 P200 IEC200L4 163
32 8379 1.4 46.2 62300 C1003_46.2 P200 IEC200L4 163
37 7142 1.0 39.4 31900 C903_39.4 P200 IEC200L4 160
50 5472 1.7 29.6 59800 C1002_29.6 P200 IEC200L4 163
50 5450 1.1 29.4 32600 C902_29.4 P200 IEC200L4 160
64 4243 1.5 22.9 32900 C902_22.9 P200 IEC200L4 160
66 4119 2.4 22.2 57700 C1002_22.2 P200 IEC200L4 163
79 3459 1.8 18.7 32600 C902_18.7 P200 IEC200L4 160
79 3456 3.1 18.7 56000 C1002_18.7 P200 IEC200L4 163
99 2761 1.3 14.9 20600 C802_14.9 P200 IEC200L4 157

106 2566 2.4 13.9 31500 C902_13.9 P200 IEC200L4 160
122 2225 1.7 12.0 20500 C802_12.0 P200 IEC200L4 157
131 2079 2.7 11.2 30600 C902_11.2 P200 IEC200L4 160
153 1778 2.1 9.6 20100 C802_9.6 P200 IEC200L4 157
154 1763 1.2 9.5 11000 C702_9.5 P200 IEC200L4 154
184 1482 1.4 8.0 11600 C702_8.0 P200 IEC200L4 154
193 1412 2.4 7.6 19500 C802_7.6 P200 IEC200L4 157
209 1303 2.6 7.0 19300 C802_7.0 P200 IEC200L4 157
235 1158 1.7 6.3 11500 C702_6.3 P200 IEC200L4 154
241 1131 2.8 6.1 18900 C802_6.1 P200 IEC200L4 157
261 1044 3.0 5.6 18600 C802_5.6 P200 IEC200L4 157
322 846 2.0 4.6 11000 C702_4.6 P200 IEC200L4 154
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18.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

251 667 2.8 5.9 13200 C702_5.9 P180 BE180M4 C702_5.9 P180 BX180M4 151
270 621 2.2 10.9 7840 C612_10.9 S5 ME5LA2 146 C612_10.9 P160 BE160L2 147
300 560 2.4 9.8 7740 C612_9.8 S5 ME5LA2 146 C612_9.8 P160 BE160L2 147
302 556 1.2 9.8 5190 C512_9.8 S5 ME5LA2 142 C512_9.8 P160 BE160L2 143
322 521 3.3 4.6 13000 C702_4.6 P180 BE180M4 C702_4.6 P180 BX180M4 151
323 519 1.3 4.6 7300 C612_4.6 P180 BE180M4 C612_4.6 P180 BX180M4 147
333 504 2.7 8.8 7570 C612_8.8 S5 ME5LA2 146 C612_8.8 P160 BE160L2 147
335 501 1.4 8.8 5160 C512_8.8 S5 ME5LA2 142 C512_8.8 P160 BE160L2 143
380 442 1.4 7.8 5070 C512_7.8 S5 ME5LA2 142 C512_7.8 P160 BE160L2 143
393 427 3.2 7.5 7350 C612_7.5 S5 ME5LA2 146 C612_7.5 P160 BE160L2 147
397 422 1.6 3.7 7060 C612_3.7 P180 BE180M4 C612_3.7 P180 BX180M4 147
422 398 1.6 7.0 5010 C512_7.0 S5 ME5LA2 142 C512_7.0 P160 BE160L2 143
437 384 3.5 6.7 7170 C612_6.7 S5 ME5LA2 146 C612_6.7 P160 BE160L2 147
444 377 1.1 3.3 4750 C512_3.3 P180 BE180M4 C512_3.3 P180 BX180M4 143
491 342 1.9 6.0 6780 C612_6 S5 ME5LA2 146 C612_6.0 P160 BE160L2 147
521 321 2.1 2.8 6700 C612_2.8 P180 BE180M4 147
523 321 1.4 5.6 4580 C512_5.6 S5 ME5LA2 142 C512_5.6 P160 BE160L2 143
559 300 1.3 2.6 4600 C512_2.6 P180 BE180M4 C512_2.6 P180 BX180M4 143
646 260 2.6 4.6 6390 C612_4.6 S5 ME5LA2 146 C612_4.6 P160 BE160L2 147
661 254 1.7 4.5 4420 C512_4.5 S5 ME5LA2 142 C512_4.5 P160 BE160L2 143
796 211 3.2 3.7 6080 C612_3.7 S5 ME5LA2 146 C612_3.7 P160 BE160L2 147
890 188 2.2 3.3 4180 C512_3.3 S5 ME5LA2 142 C512_3.3 P160 BE160L2 143

1120 150 2.7 2.6 3980 C512_2.6 S5 ME5LA2 142 C512_2.6 P160 BE160L2 143

22 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

14.7 13273 0.9 99.8 70600 C1003_99.8 P180 BE180L4 C1003_99.8 P180 BX180L4 160
15.9 12325 1.0 92.7 70900 C1003_92.7 P180 BE180L4 C1003_92.7 P180 BX180L4 160
17.2 11378 1.1 85.6 71100 C1003_85.6 P180 BE180L4 C1003_85.6 P180 BX180L4 160
18.5 10565 1.1 79.4 71200 C1003_79.4 P180 BE180L4 C1003_79.4 P180 BX180L4 160
21.2 9233 1.3 69.4 71000 C1003_69.4 P180 BE180L4 C1003_69.4 P180 BX180L4 160
22.8 8574 1.4 64.5 70800 C1003_64.5 P180 BE180L4 C1003_64.5 P180 BX180L4 160
24.8 7873 0.9 59.2 36700 C903_59.2 P180 BE180L4 C903_59.2 P180 BX180L4 157
25.6 7627 1.6 57.4 70300 C1003_57.4 P180 BE180L4 C1003_57.4 P180 BX180L4 160
26.8 7298 1.0 54.9 36000 C903_54.9 P180 BE180L4 C903_54.9 P180 BX180L4 157
27.6 7082 1.7 53.3 69800 C1003_53.3 P180 BE180L4 C1003_53.3 P18 0BX180L4 160
29.2 6690 1.1 50.3 37400 C903_50.3 P180 BE180L4 C903_50.3 P180 BX180L4 157
32 6147 2.0 46.2 68800 C1003_46.2 P180 BE180L4 C1003_46.2 P180 BX180L4 160
34 5716 1.3 43.0 37500 C903_43.0 P180 BE180L4 C903_43.0 P180 BX180L4 157
34 5708 2.1 42.9 68100 C1003_42.9 P180 BE180L4 C1003_42.9 P180 BX180L4 160
37 5240 1.4 39.4 37500 C903_39.4 P180 BE180L4 C903_39.4 P180 BX180L4 157
40 4912 2.4 36.9 66700 C1003_36.9 P180 BE180L4 C1003_36.9 P180 BX180L4 160
42 4768 1.1 35.1 37400 C902_35.1 P180 BE180L4 C902_35.1 P180 BX180L4 157
43 4561 2.6 34.3 65900 C1003_34.3 P180 BE180L4 C1003_34.3 P180 BX180L4 160
50 3931 2.3 29.6 64100 C1002_29.6 P180 BE180L4 C1002_29.6 P180 BX180L4 160
50 3999 1.5 29.4 37100 C902_29.4 P180 BE180L4 C902_29.4 P180 BX180L4 157
54 3691 1.5 27.2 36900 C902_27.2 P180 BE180L4 C902_27.2 P180 BX180L4 157
57 3525 1.0 25.9 23000 C802_25.9 P180 BE180L4 C802_25.9 P180 BX180L4 154
59 3373 2.0 24.8 36600 C902_24.8 P180 BE180L4 C902_24.8 P180 BX180L4 157
61 3254 1.1 24.0 23700 C802_24.0 P180 BE180L4 C802_24.0 P180 BX180L4 154
64 3113 2.0 22.9 36400 C902_22.9 P180 BE180L4 C902_22.9 P180 BX180L4 157
66 3022 1.2 22.2 23500 C802_22.2 P180 BE180L4 C802_22.2 P180 BX180L4 154
72 2789 1.3 20.5 23400 C802_20.5 P180 BE180L4 C802_20.5 P180 BX180L4 154
73 2749 2.4 20.2 35800 C902_20.2 P180 BE180L4 C902_20.2 P180 BX180L4 157
79 2538 2.4 18.7 35400 C902_18.7 P180 BE180L4 C902_18.7 P180 BX180L4 157
81 2452 1.5 18.1 23300 C802_18.1 P180 BE180L4 C802_18.1 P180 BX180L4 154

22 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

85 2352 2.8 17.3 34900 C902_17.3 P180 BE180L4 C902_17.3 P180 BX180L4 157
88 2269 0.9 16.7 12400 C702_16.7 P180 BE180L4 C702_16.7 P180 BX180L4 151
88 2264 1.5 16.7 23100 C802_16.7 P180 BE180L4 C802_16.7 P180 BX180L4 154
92 2171 2.9 16.0 34600 C902_16.0 P180 BE180L4 C902_16.0 P180 BX180L4 157
96 2083 1.0 15.3 12400 C702_15.3 P180 BE180L4 C702_15.3 P180 BX180L4 151
99 2026 1.8 14.9 22900 C802_14.9 P180 BE180L4 C802_14.9 P180 BX180L4 154

104 1915 1.1 14.1 12700 C702_14.1 P180 BE180L4 C702_14.1 P180 BX180L4 151
106 1882 3.2 13.9 33700 C902_13.9 P180 BE180L4 C902_13.9 P180 BX180L4 157
107 1870 1.9 13.8 22700 C802_13.8 P180 BE180L4 C802_13.8 P180 BX180L4 154
113 1770 1.2 13.0 12700 C702_13.0 P180 BE180L4 C702_13.0 P180 BX180L4 151
122 1633 2.3 12.0 22500 C802_12.0 P180 BE180L4 C802_12.0 P180 BX180L4 154
131 1523 1.4 11.2 12900 C702_11.2 P180 BE180L4 C702_11.2 P180 BX180L4 151
133 1507 2.3 11.1 22100 C802_11.1 P180 BE180L4 C802_11.1 P180 BX180L4 154
135 1479 0.9 10.9 7580 C612_10.9 P180 BE180L4 C612_10.9 P180 BX180L4 147
144 1387 1.5 10.2 12800 C702_10.2 P180 BE180L4 C702_10.2 P180 BX180L4 151
150 1334 1.0 9.8 7710 C612_9.8 P180 BE180L4 C612_9.8 P180 BX180L4 147
153 1305 2.8 9.6 21900 C802_9.6 P180 BE180L4 C802_9.6 P180 BX180L4 154
154 1294 1.7 9.5 12800 C702_9.5 P180 BE180L4 C702_9.5 P180 BX180L4 151
166 1204 2.9 8.9 21300 C802_8.9 P180 BE180L4 C802_8.9 P180 BX180L4 154
166 1201 1.1 8.8 7660 C612_8.8 P180 BE180L4 C612_8.8 P180 BX180L4 147
184 1087 1.9 8.0 12700 C702_8.0 P180 BE180L4 C702_8.0 P180 BX180L4 151
196 1017 1.3 7.5 7690 C612_7.5 P180 BE180L4 C612_7.5 P180 BX180L4 147
197 1013 2.0 7.5 12700 C702_7.5 P180 BE180L4 C702_7.5 P180 BX180L4 151
218 916 1.5 6.7 7600 C612_6.7 P180 BE180L4 C612_6.7 P180 BX180L4 147
235 850 2.3 6.3 12500 C702_6.3 P180 BE180L4 C702_6.3 P180 BX180L4 151
251 795 2.4 5.9 12300 C702_5.9 P180 BE180L4 C702_5.9 P180 BX180L4 151
322 621 2.7 4.6 11900 C702_4.6 P180 BE180L4 C702_4.6 P180 BX180L4 151
323 619 1.1 4.6 6910 C612_4.6 P180 BE180L4 C612_4.6 P180 BX180L4 147
397 503 1.3 3.7 6740 C612_3.7 P180 BE180L4 C612_3.7 P180 BX180L4 147
444 449 0.9 3.3 4350 C512_3.3 P180 BE180L4 C512_3.3 P180 BX180L4 143
521 383 1.7 2.8 6450 C612_2.8 P180 BE180L4 C612_2.8 P180 BX180L4 147
559 357 1.1 2.6 4290 C512_2.6 P180 BE180L4 C512_2.6 P180 BX180L4 143

30 kW
n2 M2 S i Rn2

IE...

IEC

IE...min-1 Nm N

21.2 12584 1.0 69.4 61300 C1003_69.4 P200 IEC200L4 163
25.6 10395 1.2 57.4 62200 C1003_57.4 P200 IEC200L4 163
32 8379 1.4 46.2 62300 C1003_46.2 P200 IEC200L4 163
37 7142 1.0 39.4 31900 C903_39.4 P200 IEC200L4 160
50 5472 1.7 29.6 59800 C1002_29.6 P200 IEC200L4 163
50 5450 1.1 29.4 32600 C902_29.4 P200 IEC200L4 160
64 4243 1.5 22.9 32900 C902_22.9 P200 IEC200L4 160
66 4119 2.4 22.2 57700 C1002_22.2 P200 IEC200L4 163
79 3459 1.8 18.7 32600 C902_18.7 P200 IEC200L4 160
79 3456 3.1 18.7 56000 C1002_18.7 P200 IEC200L4 163
99 2761 1.3 14.9 20600 C802_14.9 P200 IEC200L4 157

106 2566 2.4 13.9 31500 C902_13.9 P200 IEC200L4 160
122 2225 1.7 12.0 20500 C802_12.0 P200 IEC200L4 157
131 2079 2.7 11.2 30600 C902_11.2 P200 IEC200L4 160
153 1778 2.1 9.6 20100 C802_9.6 P200 IEC200L4 157
154 1763 1.2 9.5 11000 C702_9.5 P200 IEC200L4 154
184 1482 1.4 8.0 11600 C702_8.0 P200 IEC200L4 154
193 1412 2.4 7.6 19500 C802_7.6 P200 IEC200L4 157
209 1303 2.6 7.0 19300 C802_7.0 P200 IEC200L4 157
235 1158 1.7 6.3 11500 C702_6.3 P200 IEC200L4 154
241 1131 2.8 6.1 18900 C802_6.1 P200 IEC200L4 157
261 1044 3.0 5.6 18600 C802_5.6 P200 IEC200L4 157
322 846 2.0 4.6 11000 C702_4.6 P200 IEC200L4 154

18.5 kW

22 kW
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18.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

251 667 2.8 5.9 13200 C702_5.9 P180 BE180M4 C702_5.9 P180 BX180M4 151
270 621 2.2 10.9 7840 C612_10.9 S5 ME5LA2 146 C612_10.9 P160 BE160L2 147
300 560 2.4 9.8 7740 C612_9.8 S5 ME5LA2 146 C612_9.8 P160 BE160L2 147
302 556 1.2 9.8 5190 C512_9.8 S5 ME5LA2 142 C512_9.8 P160 BE160L2 143
322 521 3.3 4.6 13000 C702_4.6 P180 BE180M4 C702_4.6 P180 BX180M4 151
323 519 1.3 4.6 7300 C612_4.6 P180 BE180M4 C612_4.6 P180 BX180M4 147
333 504 2.7 8.8 7570 C612_8.8 S5 ME5LA2 146 C612_8.8 P160 BE160L2 147
335 501 1.4 8.8 5160 C512_8.8 S5 ME5LA2 142 C512_8.8 P160 BE160L2 143
380 442 1.4 7.8 5070 C512_7.8 S5 ME5LA2 142 C512_7.8 P160 BE160L2 143
393 427 3.2 7.5 7350 C612_7.5 S5 ME5LA2 146 C612_7.5 P160 BE160L2 147
397 422 1.6 3.7 7060 C612_3.7 P180 BE180M4 C612_3.7 P180 BX180M4 147
422 398 1.6 7.0 5010 C512_7.0 S5 ME5LA2 142 C512_7.0 P160 BE160L2 143
437 384 3.5 6.7 7170 C612_6.7 S5 ME5LA2 146 C612_6.7 P160 BE160L2 147
444 377 1.1 3.3 4750 C512_3.3 P180 BE180M4 C512_3.3 P180 BX180M4 143
491 342 1.9 6.0 6780 C612_6 S5 ME5LA2 146 C612_6.0 P160 BE160L2 147
521 321 2.1 2.8 6700 C612_2.8 P180 BE180M4 147
523 321 1.4 5.6 4580 C512_5.6 S5 ME5LA2 142 C512_5.6 P160 BE160L2 143
559 300 1.3 2.6 4600 C512_2.6 P180 BE180M4 C512_2.6 P180 BX180M4 143
646 260 2.6 4.6 6390 C612_4.6 S5 ME5LA2 146 C612_4.6 P160 BE160L2 147
661 254 1.7 4.5 4420 C512_4.5 S5 ME5LA2 142 C512_4.5 P160 BE160L2 143
796 211 3.2 3.7 6080 C612_3.7 S5 ME5LA2 146 C612_3.7 P160 BE160L2 147
890 188 2.2 3.3 4180 C512_3.3 S5 ME5LA2 142 C512_3.3 P160 BE160L2 143

1120 150 2.7 2.6 3980 C512_2.6 S5 ME5LA2 142 C512_2.6 P160 BE160L2 143

22 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

14.7 13273 0.9 99.8 70600 C1003_99.8 P180 BE180L4 C1003_99.8 P180 BX180L4 160
15.9 12325 1.0 92.7 70900 C1003_92.7 P180 BE180L4 C1003_92.7 P180 BX180L4 160
17.2 11378 1.1 85.6 71100 C1003_85.6 P180 BE180L4 C1003_85.6 P180 BX180L4 160
18.5 10565 1.1 79.4 71200 C1003_79.4 P180 BE180L4 C1003_79.4 P180 BX180L4 160
21.2 9233 1.3 69.4 71000 C1003_69.4 P180 BE180L4 C1003_69.4 P180 BX180L4 160
22.8 8574 1.4 64.5 70800 C1003_64.5 P180 BE180L4 C1003_64.5 P180 BX180L4 160
24.8 7873 0.9 59.2 36700 C903_59.2 P180 BE180L4 C903_59.2 P180 BX180L4 157
25.6 7627 1.6 57.4 70300 C1003_57.4 P180 BE180L4 C1003_57.4 P180 BX180L4 160
26.8 7298 1.0 54.9 36000 C903_54.9 P180 BE180L4 C903_54.9 P180 BX180L4 157
27.6 7082 1.7 53.3 69800 C1003_53.3 P180 BE180L4 C1003_53.3 P18 0BX180L4 160
29.2 6690 1.1 50.3 37400 C903_50.3 P180 BE180L4 C903_50.3 P180 BX180L4 157
32 6147 2.0 46.2 68800 C1003_46.2 P180 BE180L4 C1003_46.2 P180 BX180L4 160
34 5716 1.3 43.0 37500 C903_43.0 P180 BE180L4 C903_43.0 P180 BX180L4 157
34 5708 2.1 42.9 68100 C1003_42.9 P180 BE180L4 C1003_42.9 P180 BX180L4 160
37 5240 1.4 39.4 37500 C903_39.4 P180 BE180L4 C903_39.4 P180 BX180L4 157
40 4912 2.4 36.9 66700 C1003_36.9 P180 BE180L4 C1003_36.9 P180 BX180L4 160
42 4768 1.1 35.1 37400 C902_35.1 P180 BE180L4 C902_35.1 P180 BX180L4 157
43 4561 2.6 34.3 65900 C1003_34.3 P180 BE180L4 C1003_34.3 P180 BX180L4 160
50 3931 2.3 29.6 64100 C1002_29.6 P180 BE180L4 C1002_29.6 P180 BX180L4 160
50 3999 1.5 29.4 37100 C902_29.4 P180 BE180L4 C902_29.4 P180 BX180L4 157
54 3691 1.5 27.2 36900 C902_27.2 P180 BE180L4 C902_27.2 P180 BX180L4 157
57 3525 1.0 25.9 23000 C802_25.9 P180 BE180L4 C802_25.9 P180 BX180L4 154
59 3373 2.0 24.8 36600 C902_24.8 P180 BE180L4 C902_24.8 P180 BX180L4 157
61 3254 1.1 24.0 23700 C802_24.0 P180 BE180L4 C802_24.0 P180 BX180L4 154
64 3113 2.0 22.9 36400 C902_22.9 P180 BE180L4 C902_22.9 P180 BX180L4 157
66 3022 1.2 22.2 23500 C802_22.2 P180 BE180L4 C802_22.2 P180 BX180L4 154
72 2789 1.3 20.5 23400 C802_20.5 P180 BE180L4 C802_20.5 P180 BX180L4 154
73 2749 2.4 20.2 35800 C902_20.2 P180 BE180L4 C902_20.2 P180 BX180L4 157
79 2538 2.4 18.7 35400 C902_18.7 P180 BE180L4 C902_18.7 P180 BX180L4 157
81 2452 1.5 18.1 23300 C802_18.1 P180 BE180L4 C802_18.1 P180 BX180L4 154

22 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

85 2352 2.8 17.3 34900 C902_17.3 P180 BE180L4 C902_17.3 P180 BX180L4 157
88 2269 0.9 16.7 12400 C702_16.7 P180 BE180L4 C702_16.7 P180 BX180L4 151
88 2264 1.5 16.7 23100 C802_16.7 P180 BE180L4 C802_16.7 P180 BX180L4 154
92 2171 2.9 16.0 34600 C902_16.0 P180 BE180L4 C902_16.0 P180 BX180L4 157
96 2083 1.0 15.3 12400 C702_15.3 P180 BE180L4 C702_15.3 P180 BX180L4 151
99 2026 1.8 14.9 22900 C802_14.9 P180 BE180L4 C802_14.9 P180 BX180L4 154

104 1915 1.1 14.1 12700 C702_14.1 P180 BE180L4 C702_14.1 P180 BX180L4 151
106 1882 3.2 13.9 33700 C902_13.9 P180 BE180L4 C902_13.9 P180 BX180L4 157
107 1870 1.9 13.8 22700 C802_13.8 P180 BE180L4 C802_13.8 P180 BX180L4 154
113 1770 1.2 13.0 12700 C702_13.0 P180 BE180L4 C702_13.0 P180 BX180L4 151
122 1633 2.3 12.0 22500 C802_12.0 P180 BE180L4 C802_12.0 P180 BX180L4 154
131 1523 1.4 11.2 12900 C702_11.2 P180 BE180L4 C702_11.2 P180 BX180L4 151
133 1507 2.3 11.1 22100 C802_11.1 P180 BE180L4 C802_11.1 P180 BX180L4 154
135 1479 0.9 10.9 7580 C612_10.9 P180 BE180L4 C612_10.9 P180 BX180L4 147
144 1387 1.5 10.2 12800 C702_10.2 P180 BE180L4 C702_10.2 P180 BX180L4 151
150 1334 1.0 9.8 7710 C612_9.8 P180 BE180L4 C612_9.8 P180 BX180L4 147
153 1305 2.8 9.6 21900 C802_9.6 P180 BE180L4 C802_9.6 P180 BX180L4 154
154 1294 1.7 9.5 12800 C702_9.5 P180 BE180L4 C702_9.5 P180 BX180L4 151
166 1204 2.9 8.9 21300 C802_8.9 P180 BE180L4 C802_8.9 P180 BX180L4 154
166 1201 1.1 8.8 7660 C612_8.8 P180 BE180L4 C612_8.8 P180 BX180L4 147
184 1087 1.9 8.0 12700 C702_8.0 P180 BE180L4 C702_8.0 P180 BX180L4 151
196 1017 1.3 7.5 7690 C612_7.5 P180 BE180L4 C612_7.5 P180 BX180L4 147
197 1013 2.0 7.5 12700 C702_7.5 P180 BE180L4 C702_7.5 P180 BX180L4 151
218 916 1.5 6.7 7600 C612_6.7 P180 BE180L4 C612_6.7 P180 BX180L4 147
235 850 2.3 6.3 12500 C702_6.3 P180 BE180L4 C702_6.3 P180 BX180L4 151
251 795 2.4 5.9 12300 C702_5.9 P180 BE180L4 C702_5.9 P180 BX180L4 151
322 621 2.7 4.6 11900 C702_4.6 P180 BE180L4 C702_4.6 P180 BX180L4 151
323 619 1.1 4.6 6910 C612_4.6 P180 BE180L4 C612_4.6 P180 BX180L4 147
397 503 1.3 3.7 6740 C612_3.7 P180 BE180L4 C612_3.7 P180 BX180L4 147
444 449 0.9 3.3 4350 C512_3.3 P180 BE180L4 C512_3.3 P180 BX180L4 143
521 383 1.7 2.8 6450 C612_2.8 P180 BE180L4 C612_2.8 P180 BX180L4 147
559 357 1.1 2.6 4290 C512_2.6 P180 BE180L4 C512_2.6 P180 BX180L4 143

30 kW
n2 M2 S i Rn2

IE...

IEC

IE...min-1 Nm N

21.2 12584 1.0 69.4 61300 C1003_69.4 P200 IEC200L4 163
25.6 10395 1.2 57.4 62200 C1003_57.4 P200 IEC200L4 163
32 8379 1.4 46.2 62300 C1003_46.2 P200 IEC200L4 163
37 7142 1.0 39.4 31900 C903_39.4 P200 IEC200L4 160
50 5472 1.7 29.6 59800 C1002_29.6 P200 IEC200L4 163
50 5450 1.1 29.4 32600 C902_29.4 P200 IEC200L4 160
64 4243 1.5 22.9 32900 C902_22.9 P200 IEC200L4 160
66 4119 2.4 22.2 57700 C1002_22.2 P200 IEC200L4 163
79 3459 1.8 18.7 32600 C902_18.7 P200 IEC200L4 160
79 3456 3.1 18.7 56000 C1002_18.7 P200 IEC200L4 163
99 2761 1.3 14.9 20600 C802_14.9 P200 IEC200L4 157

106 2566 2.4 13.9 31500 C902_13.9 P200 IEC200L4 160
122 2225 1.7 12.0 20500 C802_12.0 P200 IEC200L4 157
131 2079 2.7 11.2 30600 C902_11.2 P200 IEC200L4 160
153 1778 2.1 9.6 20100 C802_9.6 P200 IEC200L4 157
154 1763 1.2 9.5 11000 C702_9.5 P200 IEC200L4 154
184 1482 1.4 8.0 11600 C702_8.0 P200 IEC200L4 154
193 1412 2.4 7.6 19500 C802_7.6 P200 IEC200L4 157
209 1303 2.6 7.0 19300 C802_7.0 P200 IEC200L4 157
235 1158 1.7 6.3 11500 C702_6.3 P200 IEC200L4 154
241 1131 2.8 6.1 18900 C802_6.1 P200 IEC200L4 157
261 1044 3.0 5.6 18600 C802_5.6 P200 IEC200L4 157
322 846 2.0 4.6 11000 C702_4.6 P200 IEC200L4 154

The technical information shall be considered as indicative, the configurations should be matching 
the data provided by motors manufacturers on rated powers greater than 22 kW.
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18.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

251 667 2.8 5.9 13200 C702_5.9 P180 BE180M4 C702_5.9 P180 BX180M4 151
270 621 2.2 10.9 7840 C612_10.9 S5 ME5LA2 146 C612_10.9 P160 BE160L2 147
300 560 2.4 9.8 7740 C612_9.8 S5 ME5LA2 146 C612_9.8 P160 BE160L2 147
302 556 1.2 9.8 5190 C512_9.8 S5 ME5LA2 142 C512_9.8 P160 BE160L2 143
322 521 3.3 4.6 13000 C702_4.6 P180 BE180M4 C702_4.6 P180 BX180M4 151
323 519 1.3 4.6 7300 C612_4.6 P180 BE180M4 C612_4.6 P180 BX180M4 147
333 504 2.7 8.8 7570 C612_8.8 S5 ME5LA2 146 C612_8.8 P160 BE160L2 147
335 501 1.4 8.8 5160 C512_8.8 S5 ME5LA2 142 C512_8.8 P160 BE160L2 143
380 442 1.4 7.8 5070 C512_7.8 S5 ME5LA2 142 C512_7.8 P160 BE160L2 143
393 427 3.2 7.5 7350 C612_7.5 S5 ME5LA2 146 C612_7.5 P160 BE160L2 147
397 422 1.6 3.7 7060 C612_3.7 P180 BE180M4 C612_3.7 P180 BX180M4 147
422 398 1.6 7.0 5010 C512_7.0 S5 ME5LA2 142 C512_7.0 P160 BE160L2 143
437 384 3.5 6.7 7170 C612_6.7 S5 ME5LA2 146 C612_6.7 P160 BE160L2 147
444 377 1.1 3.3 4750 C512_3.3 P180 BE180M4 C512_3.3 P180 BX180M4 143
491 342 1.9 6.0 6780 C612_6 S5 ME5LA2 146 C612_6.0 P160 BE160L2 147
521 321 2.1 2.8 6700 C612_2.8 P180 BE180M4 147
523 321 1.4 5.6 4580 C512_5.6 S5 ME5LA2 142 C512_5.6 P160 BE160L2 143
559 300 1.3 2.6 4600 C512_2.6 P180 BE180M4 C512_2.6 P180 BX180M4 143
646 260 2.6 4.6 6390 C612_4.6 S5 ME5LA2 146 C612_4.6 P160 BE160L2 147
661 254 1.7 4.5 4420 C512_4.5 S5 ME5LA2 142 C512_4.5 P160 BE160L2 143
796 211 3.2 3.7 6080 C612_3.7 S5 ME5LA2 146 C612_3.7 P160 BE160L2 147
890 188 2.2 3.3 4180 C512_3.3 S5 ME5LA2 142 C512_3.3 P160 BE160L2 143

1120 150 2.7 2.6 3980 C512_2.6 S5 ME5LA2 142 C512_2.6 P160 BE160L2 143

22 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

14.7 13273 0.9 99.8 70600 C1003_99.8 P180 BE180L4 C1003_99.8 P180 BX180L4 160
15.9 12325 1.0 92.7 70900 C1003_92.7 P180 BE180L4 C1003_92.7 P180 BX180L4 160
17.2 11378 1.1 85.6 71100 C1003_85.6 P180 BE180L4 C1003_85.6 P180 BX180L4 160
18.5 10565 1.1 79.4 71200 C1003_79.4 P180 BE180L4 C1003_79.4 P180 BX180L4 160
21.2 9233 1.3 69.4 71000 C1003_69.4 P180 BE180L4 C1003_69.4 P180 BX180L4 160
22.8 8574 1.4 64.5 70800 C1003_64.5 P180 BE180L4 C1003_64.5 P180 BX180L4 160
24.8 7873 0.9 59.2 36700 C903_59.2 P180 BE180L4 C903_59.2 P180 BX180L4 157
25.6 7627 1.6 57.4 70300 C1003_57.4 P180 BE180L4 C1003_57.4 P180 BX180L4 160
26.8 7298 1.0 54.9 36000 C903_54.9 P180 BE180L4 C903_54.9 P180 BX180L4 157
27.6 7082 1.7 53.3 69800 C1003_53.3 P180 BE180L4 C1003_53.3 P18 0BX180L4 160
29.2 6690 1.1 50.3 37400 C903_50.3 P180 BE180L4 C903_50.3 P180 BX180L4 157
32 6147 2.0 46.2 68800 C1003_46.2 P180 BE180L4 C1003_46.2 P180 BX180L4 160
34 5716 1.3 43.0 37500 C903_43.0 P180 BE180L4 C903_43.0 P180 BX180L4 157
34 5708 2.1 42.9 68100 C1003_42.9 P180 BE180L4 C1003_42.9 P180 BX180L4 160
37 5240 1.4 39.4 37500 C903_39.4 P180 BE180L4 C903_39.4 P180 BX180L4 157
40 4912 2.4 36.9 66700 C1003_36.9 P180 BE180L4 C1003_36.9 P180 BX180L4 160
42 4768 1.1 35.1 37400 C902_35.1 P180 BE180L4 C902_35.1 P180 BX180L4 157
43 4561 2.6 34.3 65900 C1003_34.3 P180 BE180L4 C1003_34.3 P180 BX180L4 160
50 3931 2.3 29.6 64100 C1002_29.6 P180 BE180L4 C1002_29.6 P180 BX180L4 160
50 3999 1.5 29.4 37100 C902_29.4 P180 BE180L4 C902_29.4 P180 BX180L4 157
54 3691 1.5 27.2 36900 C902_27.2 P180 BE180L4 C902_27.2 P180 BX180L4 157
57 3525 1.0 25.9 23000 C802_25.9 P180 BE180L4 C802_25.9 P180 BX180L4 154
59 3373 2.0 24.8 36600 C902_24.8 P180 BE180L4 C902_24.8 P180 BX180L4 157
61 3254 1.1 24.0 23700 C802_24.0 P180 BE180L4 C802_24.0 P180 BX180L4 154
64 3113 2.0 22.9 36400 C902_22.9 P180 BE180L4 C902_22.9 P180 BX180L4 157
66 3022 1.2 22.2 23500 C802_22.2 P180 BE180L4 C802_22.2 P180 BX180L4 154
72 2789 1.3 20.5 23400 C802_20.5 P180 BE180L4 C802_20.5 P180 BX180L4 154
73 2749 2.4 20.2 35800 C902_20.2 P180 BE180L4 C902_20.2 P180 BX180L4 157
79 2538 2.4 18.7 35400 C902_18.7 P180 BE180L4 C902_18.7 P180 BX180L4 157
81 2452 1.5 18.1 23300 C802_18.1 P180 BE180L4 C802_18.1 P180 BX180L4 154

22 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3

IEC

IE2 IE3min-1 Nm N

85 2352 2.8 17.3 34900 C902_17.3 P180 BE180L4 C902_17.3 P180 BX180L4 157
88 2269 0.9 16.7 12400 C702_16.7 P180 BE180L4 C702_16.7 P180 BX180L4 151
88 2264 1.5 16.7 23100 C802_16.7 P180 BE180L4 C802_16.7 P180 BX180L4 154
92 2171 2.9 16.0 34600 C902_16.0 P180 BE180L4 C902_16.0 P180 BX180L4 157
96 2083 1.0 15.3 12400 C702_15.3 P180 BE180L4 C702_15.3 P180 BX180L4 151
99 2026 1.8 14.9 22900 C802_14.9 P180 BE180L4 C802_14.9 P180 BX180L4 154

104 1915 1.1 14.1 12700 C702_14.1 P180 BE180L4 C702_14.1 P180 BX180L4 151
106 1882 3.2 13.9 33700 C902_13.9 P180 BE180L4 C902_13.9 P180 BX180L4 157
107 1870 1.9 13.8 22700 C802_13.8 P180 BE180L4 C802_13.8 P180 BX180L4 154
113 1770 1.2 13.0 12700 C702_13.0 P180 BE180L4 C702_13.0 P180 BX180L4 151
122 1633 2.3 12.0 22500 C802_12.0 P180 BE180L4 C802_12.0 P180 BX180L4 154
131 1523 1.4 11.2 12900 C702_11.2 P180 BE180L4 C702_11.2 P180 BX180L4 151
133 1507 2.3 11.1 22100 C802_11.1 P180 BE180L4 C802_11.1 P180 BX180L4 154
135 1479 0.9 10.9 7580 C612_10.9 P180 BE180L4 C612_10.9 P180 BX180L4 147
144 1387 1.5 10.2 12800 C702_10.2 P180 BE180L4 C702_10.2 P180 BX180L4 151
150 1334 1.0 9.8 7710 C612_9.8 P180 BE180L4 C612_9.8 P180 BX180L4 147
153 1305 2.8 9.6 21900 C802_9.6 P180 BE180L4 C802_9.6 P180 BX180L4 154
154 1294 1.7 9.5 12800 C702_9.5 P180 BE180L4 C702_9.5 P180 BX180L4 151
166 1204 2.9 8.9 21300 C802_8.9 P180 BE180L4 C802_8.9 P180 BX180L4 154
166 1201 1.1 8.8 7660 C612_8.8 P180 BE180L4 C612_8.8 P180 BX180L4 147
184 1087 1.9 8.0 12700 C702_8.0 P180 BE180L4 C702_8.0 P180 BX180L4 151
196 1017 1.3 7.5 7690 C612_7.5 P180 BE180L4 C612_7.5 P180 BX180L4 147
197 1013 2.0 7.5 12700 C702_7.5 P180 BE180L4 C702_7.5 P180 BX180L4 151
218 916 1.5 6.7 7600 C612_6.7 P180 BE180L4 C612_6.7 P180 BX180L4 147
235 850 2.3 6.3 12500 C702_6.3 P180 BE180L4 C702_6.3 P180 BX180L4 151
251 795 2.4 5.9 12300 C702_5.9 P180 BE180L4 C702_5.9 P180 BX180L4 151
322 621 2.7 4.6 11900 C702_4.6 P180 BE180L4 C702_4.6 P180 BX180L4 151
323 619 1.1 4.6 6910 C612_4.6 P180 BE180L4 C612_4.6 P180 BX180L4 147
397 503 1.3 3.7 6740 C612_3.7 P180 BE180L4 C612_3.7 P180 BX180L4 147
444 449 0.9 3.3 4350 C512_3.3 P180 BE180L4 C512_3.3 P180 BX180L4 143
521 383 1.7 2.8 6450 C612_2.8 P180 BE180L4 C612_2.8 P180 BX180L4 147
559 357 1.1 2.6 4290 C512_2.6 P180 BE180L4 C512_2.6 P180 BX180L4 143

30 kW
n2 M2 S i Rn2

IE...

IEC

IE...min-1 Nm N

21.2 12584 1.0 69.4 61300 C1003_69.4 P200 IEC200L4 163
25.6 10395 1.2 57.4 62200 C1003_57.4 P200 IEC200L4 163
32 8379 1.4 46.2 62300 C1003_46.2 P200 IEC200L4 163
37 7142 1.0 39.4 31900 C903_39.4 P200 IEC200L4 160
50 5472 1.7 29.6 59800 C1002_29.6 P200 IEC200L4 163
50 5450 1.1 29.4 32600 C902_29.4 P200 IEC200L4 160
64 4243 1.5 22.9 32900 C902_22.9 P200 IEC200L4 160
66 4119 2.4 22.2 57700 C1002_22.2 P200 IEC200L4 163
79 3459 1.8 18.7 32600 C902_18.7 P200 IEC200L4 160
79 3456 3.1 18.7 56000 C1002_18.7 P200 IEC200L4 163
99 2761 1.3 14.9 20600 C802_14.9 P200 IEC200L4 157

106 2566 2.4 13.9 31500 C902_13.9 P200 IEC200L4 160
122 2225 1.7 12.0 20500 C802_12.0 P200 IEC200L4 157
131 2079 2.7 11.2 30600 C902_11.2 P200 IEC200L4 160
153 1778 2.1 9.6 20100 C802_9.6 P200 IEC200L4 157
154 1763 1.2 9.5 11000 C702_9.5 P200 IEC200L4 154
184 1482 1.4 8.0 11600 C702_8.0 P200 IEC200L4 154
193 1412 2.4 7.6 19500 C802_7.6 P200 IEC200L4 157
209 1303 2.6 7.0 19300 C802_7.0 P200 IEC200L4 157
235 1158 1.7 6.3 11500 C702_6.3 P200 IEC200L4 154
241 1131 2.8 6.1 18900 C802_6.1 P200 IEC200L4 157
261 1044 3.0 5.6 18600 C802_5.6 P200 IEC200L4 157
322 846 2.0 4.6 11000 C702_4.6 P200 IEC200L4 154

The technical information shall be considered as indicative, the configurations should be matching 
the data provided by motors manufacturers on rated powers greater than 22 kW.

22 kW

30 kW

De technische informatie is indicatief. Voor vermogens groter dan 22 kW dienen de samenstellingen 
overeen te komen met de gegevens van de motorfabrikant.
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37 kW
n2 M2 S i Rn2

IE...

IEC

IE...min-1 Nm N

25.8 12734 0.9 57.4 55300 C1003_57.4 P225 IEC225S4 163
32 10264 1.2 46.2 56600 C1003_46.2 P225 IEC225S4 163
40 8201 1.4 36.9 57000 C1003_36.9 P225 IEC225S4 163
60 5631 1.2 24.8 29500 C902_24.8 P225 IEC225S4 160
61 5467 2.0 24.1 55200 C1002_24.1 P225 IEC225S4 163
79 4237 1.5 18.7 30100 C902_18.7 P225 IEC225S4 160
79 4234 2.5 18.7 53600 C1002_18.7 P225 IEC225S4 163
89 3779 0.9 16.7 18500 C802_16.7 P225 IEC225S4 157

107 3143 1.9 13.9 29700 C902_13.9 P225 IEC225S4 160
108 3122 1.1 13.8 18800 C802_13.8 P225 IEC225S4 157
123 2726 1.4 12.0 18800 C802_12.0 P225 IEC225S4 157
132 2546 2.2 11.2 29100 C902_11.2 P225 IEC225S4 160
154 2178 1.7 9.6 18800 C802_9.6 P225 IEC225S4 157
164 2046 2.5 9.0 28300 C902_9.0 P225 IEC225S4 160
194 1730 2.0 7.6 18500 C802_7.6 P225 IEC225S4 157
202 1661 2.9 7.3 27400 C902_7.3 P225 IEC225S4 160
242 1386 2.3 6.1 18000 C802_6.1 P225 IEC225S4 157
264 1271 3.5 5.6 26100 C902_5.6 P225 IEC225S4 160
286 1173 3.7 5.2 25700 C902_5.2 P225 IEC225S4 160

45 kW
n2 M2 S i Rn2

IE...

IEC

IE...min-1 Nm N

32 12483 1.0 46.2 50200 C1003_46.2 P225 IEC225M4 163
40 9974 1.2 36.9 51900 C1003_36.9 P225 IEC225M4 163
50 8153 1.1 29.6 51900 C1002_29.6 P225 IEC225M4 163
65 6322 1.0 22.9 26400 C902_22.9 P225 IEC225M4 160
67 6137 1.6 22.2 51700 C1002_22.2 P225 IEC225M4 163
79 5153 1.2 18.7 27200 C902_18.7 P225 IEC225M4 160
79 5149 2.1 18.7 51000 C1002_18.7 P225 IEC225M4 163

107 3822 1.6 13.9 27600 C902_13.9 P225 IEC225M4 160
108 3797 0.9 13.8 16700 C802_13.8 P225 IEC225M4 157
123 3315 1.1 12.0 17000 C802_12.0 P225 IEC225M4 157
132 3097 1.8 11.2 27400 C902_11.2 P225 IEC225M4 160
154 2649 1.4 9.6 17300 C802_9.6 P225 IEC225M4 157
164 2488 2.1 9.0 26900 C902_9.0 P225 IEC225M4 160
194 2104 1.6 7.6 17300 C802_7.6 P225 IEC225M4 157
202 2020 2.4 7.3 26300 C902_7.3 P225 IEC225M4 160
262 1556 2.0 5.6 17000 C802_5.6 P225 IEC225M4 157
264 1546 2.8 5.6 25200 C902_5.6 P225 IEC225M4 160
279 1464 2.9 5.2 25200 C902_5.2 P225 IEC225M4 160

55 kW
n2 M2 S i Rn2

IE...

IEC

IE...min-1 Nm N

40 12191 1.0 36.9 45400 C1003_36.9 P250 IEC250M4 163
50 9965 0.9 29.6 46700 C1002_29.6 P250 IEC250M4 163
61 8126 1.3 24.1 47500 C1002_24.1 P250 IEC250M4 163
79 6298 1.0 18.7 22200 C902_18.7 P250 IEC250M4 160
79 6294 1.7 18.7 47700 C1002_18.7 P250 IEC250M4 163

107 4672 1.3 13.9 24900 C902_13.9 P250 IEC250M4 160
110 4549 2.1 13.5 46500 C1002_13.5 P250 IEC250M4 163
135 3686 2.4 10.9 45400 C1002_10.9 P250 IEC250M4 163
164 3050 2.7 9.0 44100 C1002_9.0 P250 IEC250M4 163
164 3041 1.7 9.0 25200 C902_9.0 P250 IEC250M4 160
202 2468 2.0 7.3 24900 C902_7.3 P250 IEC250M4 160
209 2383 3.2 7.1 42300 C1002_7.1 P250 IEC250M4 163
264 1889 2.3 5.6 24200 C902_5.6 P250 IEC250M4 160
286 1744 2.5 5.2 24000 C902_5.2 P250 IEC250M4 160

75 kW
n2 M2 S i Rn2

IE...

IEC

IE...min-1 Nm N

62 11044 1.0 24.1 38100 C1002_24.1 P280 IEC280S4 163
67 10194 1.0 22.2 40000 C1002_22.2 P280 IEC280S4 163
73 9266 1.2 20.2 40500 C1002_20.2 P280 IEC280S4 163
80 8553 1.3 18.7 41100 C1002_18.7 P280 IEC280S4 163
90 7552 1.3 16.5 41400 C1002_16.5 P280 IEC280S4 163
98 6971 1.4 15.2 41800 C1002_15.2 P280 IEC280S4 163

110 6182 1.5 13.5 41700 C1002_13.5 P280 IEC280S4 163
119 5707 1.6 12.5 41800 C1002_12.5 P280 IEC280S4 163
136 5010 1.8 10.9 41500 C1002_10.9 P280 IEC280S4 163
147 4624 1.9 10.1 41400 C1002_10.1 P280 IEC280S4 163
164 4146 2.0 9.0 40900 C1002_9.0 P280 IEC280S4 163
178 3827 2.1 8.4 40600 C1002_8.4 P280 IEC280S4 163
210 3238 2.4 7.1 39700 C1002_7.1 P280 IEC280S4 163
228 2989 2.5 6.5 39300 C1002_6.5 P280 IEC280S4 163
278 2444 2.8 5.3 38100 C1002_5.3 P280 IEC280S4 163
302 2256 3.0 4.9 37600 C1002_4.9 P280 IEC280S4 163

90 kW
n2 M2 S i Rn2

IE...

IEC

IE...min-1 Nm N

73 11119 1.0 20.2 30600 C1002_20.2 P280 IEC280M4 163
80 10264 1.0 18.7 35500 C1002_18.7 P280 IEC280M4 163
90 9062 1.1 16.5 37100 C1002_16.5 P280 IEC280M4 163
98 8365 1.2 15.2 37800 C1002_15.2 P280 IEC280M4 160

110 7419 1.3 13.5 38100 C1002_13.5 P280 IEC280M4 160
119 6848 1.4 12.5 38500 C1002_12.5 P280 IEC280M4 163
136 6012 1.5 10.9 38600 C1002_10.9 P280 IEC280M4 160
147 5549 1.6 10.1 38700 C1002_10.1 P280 IEC280M4 163
164 4975 1.7 9.0 38500 C1002_9.0 P280 IEC280M4 160
178 4592 1.8 8.4 38400 C1002_8.4 P280 IEC280M4 163
210 3886 2.0 7.1 37800 C1002_7.1 P280 IEC280M4 160
228 3587 2.1 6.5 37600 C1002_6.5 P280 IEC280M4 157
278 2933 2.4 5.3 36600 C1002_5.3 P280 IEC280M4 157
302 2707 2.5 4.9 36300 C1002_4.9 P280 IEC280M4 154

The technical information shall be considered as indicative, the configurations should be matching 
the data provided by motors manufacturers on rated powers greater than 22 kW.
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37 kW
n2 M2 S i Rn2

IE...

IEC

IE...min-1 Nm N

25.8 12734 0.9 57.4 55300 C1003_57.4 P225 IEC225S4 163
32 10264 1.2 46.2 56600 C1003_46.2 P225 IEC225S4 163
40 8201 1.4 36.9 57000 C1003_36.9 P225 IEC225S4 163
60 5631 1.2 24.8 29500 C902_24.8 P225 IEC225S4 160
61 5467 2.0 24.1 55200 C1002_24.1 P225 IEC225S4 163
79 4237 1.5 18.7 30100 C902_18.7 P225 IEC225S4 160
79 4234 2.5 18.7 53600 C1002_18.7 P225 IEC225S4 163
89 3779 0.9 16.7 18500 C802_16.7 P225 IEC225S4 157

107 3143 1.9 13.9 29700 C902_13.9 P225 IEC225S4 160
108 3122 1.1 13.8 18800 C802_13.8 P225 IEC225S4 157
123 2726 1.4 12.0 18800 C802_12.0 P225 IEC225S4 157
132 2546 2.2 11.2 29100 C902_11.2 P225 IEC225S4 160
154 2178 1.7 9.6 18800 C802_9.6 P225 IEC225S4 157
164 2046 2.5 9.0 28300 C902_9.0 P225 IEC225S4 160
194 1730 2.0 7.6 18500 C802_7.6 P225 IEC225S4 157
202 1661 2.9 7.3 27400 C902_7.3 P225 IEC225S4 160
242 1386 2.3 6.1 18000 C802_6.1 P225 IEC225S4 157
264 1271 3.5 5.6 26100 C902_5.6 P225 IEC225S4 160
286 1173 3.7 5.2 25700 C902_5.2 P225 IEC225S4 160

45 kW
n2 M2 S i Rn2

IE...

IEC

IE...min-1 Nm N

32 12483 1.0 46.2 50200 C1003_46.2 P225 IEC225M4 163
40 9974 1.2 36.9 51900 C1003_36.9 P225 IEC225M4 163
50 8153 1.1 29.6 51900 C1002_29.6 P225 IEC225M4 163
65 6322 1.0 22.9 26400 C902_22.9 P225 IEC225M4 160
67 6137 1.6 22.2 51700 C1002_22.2 P225 IEC225M4 163
79 5153 1.2 18.7 27200 C902_18.7 P225 IEC225M4 160
79 5149 2.1 18.7 51000 C1002_18.7 P225 IEC225M4 163

107 3822 1.6 13.9 27600 C902_13.9 P225 IEC225M4 160
108 3797 0.9 13.8 16700 C802_13.8 P225 IEC225M4 157
123 3315 1.1 12.0 17000 C802_12.0 P225 IEC225M4 157
132 3097 1.8 11.2 27400 C902_11.2 P225 IEC225M4 160
154 2649 1.4 9.6 17300 C802_9.6 P225 IEC225M4 157
164 2488 2.1 9.0 26900 C902_9.0 P225 IEC225M4 160
194 2104 1.6 7.6 17300 C802_7.6 P225 IEC225M4 157
202 2020 2.4 7.3 26300 C902_7.3 P225 IEC225M4 160
262 1556 2.0 5.6 17000 C802_5.6 P225 IEC225M4 157
264 1546 2.8 5.6 25200 C902_5.6 P225 IEC225M4 160
279 1464 2.9 5.2 25200 C902_5.2 P225 IEC225M4 160

55 kW
n2 M2 S i Rn2

IE...

IEC

IE...min-1 Nm N

40 12191 1.0 36.9 45400 C1003_36.9 P250 IEC250M4 163
50 9965 0.9 29.6 46700 C1002_29.6 P250 IEC250M4 163
61 8126 1.3 24.1 47500 C1002_24.1 P250 IEC250M4 163
79 6298 1.0 18.7 22200 C902_18.7 P250 IEC250M4 160
79 6294 1.7 18.7 47700 C1002_18.7 P250 IEC250M4 163

107 4672 1.3 13.9 24900 C902_13.9 P250 IEC250M4 160
110 4549 2.1 13.5 46500 C1002_13.5 P250 IEC250M4 163
135 3686 2.4 10.9 45400 C1002_10.9 P250 IEC250M4 163
164 3050 2.7 9.0 44100 C1002_9.0 P250 IEC250M4 163
164 3041 1.7 9.0 25200 C902_9.0 P250 IEC250M4 160
202 2468 2.0 7.3 24900 C902_7.3 P250 IEC250M4 160
209 2383 3.2 7.1 42300 C1002_7.1 P250 IEC250M4 163
264 1889 2.3 5.6 24200 C902_5.6 P250 IEC250M4 160
286 1744 2.5 5.2 24000 C902_5.2 P250 IEC250M4 160

75 kW
n2 M2 S i Rn2

IE...

IEC

IE...min-1 Nm N

62 11044 1.0 24.1 38100 C1002_24.1 P280 IEC280S4 163
67 10194 1.0 22.2 40000 C1002_22.2 P280 IEC280S4 163
73 9266 1.2 20.2 40500 C1002_20.2 P280 IEC280S4 163
80 8553 1.3 18.7 41100 C1002_18.7 P280 IEC280S4 163
90 7552 1.3 16.5 41400 C1002_16.5 P280 IEC280S4 163
98 6971 1.4 15.2 41800 C1002_15.2 P280 IEC280S4 163

110 6182 1.5 13.5 41700 C1002_13.5 P280 IEC280S4 163
119 5707 1.6 12.5 41800 C1002_12.5 P280 IEC280S4 163
136 5010 1.8 10.9 41500 C1002_10.9 P280 IEC280S4 163
147 4624 1.9 10.1 41400 C1002_10.1 P280 IEC280S4 163
164 4146 2.0 9.0 40900 C1002_9.0 P280 IEC280S4 163
178 3827 2.1 8.4 40600 C1002_8.4 P280 IEC280S4 163
210 3238 2.4 7.1 39700 C1002_7.1 P280 IEC280S4 163
228 2989 2.5 6.5 39300 C1002_6.5 P280 IEC280S4 163
278 2444 2.8 5.3 38100 C1002_5.3 P280 IEC280S4 163
302 2256 3.0 4.9 37600 C1002_4.9 P280 IEC280S4 163

90 kW
n2 M2 S i Rn2

IE...

IEC

IE...min-1 Nm N

73 11119 1.0 20.2 30600 C1002_20.2 P280 IEC280M4 163
80 10264 1.0 18.7 35500 C1002_18.7 P280 IEC280M4 163
90 9062 1.1 16.5 37100 C1002_16.5 P280 IEC280M4 163
98 8365 1.2 15.2 37800 C1002_15.2 P280 IEC280M4 160

110 7419 1.3 13.5 38100 C1002_13.5 P280 IEC280M4 160
119 6848 1.4 12.5 38500 C1002_12.5 P280 IEC280M4 163
136 6012 1.5 10.9 38600 C1002_10.9 P280 IEC280M4 160
147 5549 1.6 10.1 38700 C1002_10.1 P280 IEC280M4 163
164 4975 1.7 9.0 38500 C1002_9.0 P280 IEC280M4 160
178 4592 1.8 8.4 38400 C1002_8.4 P280 IEC280M4 163
210 3886 2.0 7.1 37800 C1002_7.1 P280 IEC280M4 160
228 3587 2.1 6.5 37600 C1002_6.5 P280 IEC280M4 157
278 2933 2.4 5.3 36600 C1002_5.3 P280 IEC280M4 157
302 2707 2.5 4.9 36300 C1002_4.9 P280 IEC280M4 154

The technical information shall be considered as indicative, the configurations should be matching 
the data provided by motors manufacturers on rated powers greater than 22 kW.

72 / 584

37 kW
n2 M2 S i Rn2

IE...

IEC

IE...min-1 Nm N

25.8 12734 0.9 57.4 55300 C1003_57.4 P225 IEC225S4 163
32 10264 1.2 46.2 56600 C1003_46.2 P225 IEC225S4 163
40 8201 1.4 36.9 57000 C1003_36.9 P225 IEC225S4 163
60 5631 1.2 24.8 29500 C902_24.8 P225 IEC225S4 160
61 5467 2.0 24.1 55200 C1002_24.1 P225 IEC225S4 163
79 4237 1.5 18.7 30100 C902_18.7 P225 IEC225S4 160
79 4234 2.5 18.7 53600 C1002_18.7 P225 IEC225S4 163
89 3779 0.9 16.7 18500 C802_16.7 P225 IEC225S4 157

107 3143 1.9 13.9 29700 C902_13.9 P225 IEC225S4 160
108 3122 1.1 13.8 18800 C802_13.8 P225 IEC225S4 157
123 2726 1.4 12.0 18800 C802_12.0 P225 IEC225S4 157
132 2546 2.2 11.2 29100 C902_11.2 P225 IEC225S4 160
154 2178 1.7 9.6 18800 C802_9.6 P225 IEC225S4 157
164 2046 2.5 9.0 28300 C902_9.0 P225 IEC225S4 160
194 1730 2.0 7.6 18500 C802_7.6 P225 IEC225S4 157
202 1661 2.9 7.3 27400 C902_7.3 P225 IEC225S4 160
242 1386 2.3 6.1 18000 C802_6.1 P225 IEC225S4 157
264 1271 3.5 5.6 26100 C902_5.6 P225 IEC225S4 160
286 1173 3.7 5.2 25700 C902_5.2 P225 IEC225S4 160

45 kW
n2 M2 S i Rn2

IE...

IEC

IE...min-1 Nm N

32 12483 1.0 46.2 50200 C1003_46.2 P225 IEC225M4 163
40 9974 1.2 36.9 51900 C1003_36.9 P225 IEC225M4 163
50 8153 1.1 29.6 51900 C1002_29.6 P225 IEC225M4 163
65 6322 1.0 22.9 26400 C902_22.9 P225 IEC225M4 160
67 6137 1.6 22.2 51700 C1002_22.2 P225 IEC225M4 163
79 5153 1.2 18.7 27200 C902_18.7 P225 IEC225M4 160
79 5149 2.1 18.7 51000 C1002_18.7 P225 IEC225M4 163

107 3822 1.6 13.9 27600 C902_13.9 P225 IEC225M4 160
108 3797 0.9 13.8 16700 C802_13.8 P225 IEC225M4 157
123 3315 1.1 12.0 17000 C802_12.0 P225 IEC225M4 157
132 3097 1.8 11.2 27400 C902_11.2 P225 IEC225M4 160
154 2649 1.4 9.6 17300 C802_9.6 P225 IEC225M4 157
164 2488 2.1 9.0 26900 C902_9.0 P225 IEC225M4 160
194 2104 1.6 7.6 17300 C802_7.6 P225 IEC225M4 157
202 2020 2.4 7.3 26300 C902_7.3 P225 IEC225M4 160
262 1556 2.0 5.6 17000 C802_5.6 P225 IEC225M4 157
264 1546 2.8 5.6 25200 C902_5.6 P225 IEC225M4 160
279 1464 2.9 5.2 25200 C902_5.2 P225 IEC225M4 160

55 kW
n2 M2 S i Rn2

IE...

IEC

IE...min-1 Nm N

40 12191 1.0 36.9 45400 C1003_36.9 P250 IEC250M4 163
50 9965 0.9 29.6 46700 C1002_29.6 P250 IEC250M4 163
61 8126 1.3 24.1 47500 C1002_24.1 P250 IEC250M4 163
79 6298 1.0 18.7 22200 C902_18.7 P250 IEC250M4 160
79 6294 1.7 18.7 47700 C1002_18.7 P250 IEC250M4 163

107 4672 1.3 13.9 24900 C902_13.9 P250 IEC250M4 160
110 4549 2.1 13.5 46500 C1002_13.5 P250 IEC250M4 163
135 3686 2.4 10.9 45400 C1002_10.9 P250 IEC250M4 163
164 3050 2.7 9.0 44100 C1002_9.0 P250 IEC250M4 163
164 3041 1.7 9.0 25200 C902_9.0 P250 IEC250M4 160
202 2468 2.0 7.3 24900 C902_7.3 P250 IEC250M4 160
209 2383 3.2 7.1 42300 C1002_7.1 P250 IEC250M4 163
264 1889 2.3 5.6 24200 C902_5.6 P250 IEC250M4 160
286 1744 2.5 5.2 24000 C902_5.2 P250 IEC250M4 160

75 kW
n2 M2 S i Rn2

IE...

IEC

IE...min-1 Nm N

62 11044 1.0 24.1 38100 C1002_24.1 P280 IEC280S4 163
67 10194 1.0 22.2 40000 C1002_22.2 P280 IEC280S4 163
73 9266 1.2 20.2 40500 C1002_20.2 P280 IEC280S4 163
80 8553 1.3 18.7 41100 C1002_18.7 P280 IEC280S4 163
90 7552 1.3 16.5 41400 C1002_16.5 P280 IEC280S4 163
98 6971 1.4 15.2 41800 C1002_15.2 P280 IEC280S4 163

110 6182 1.5 13.5 41700 C1002_13.5 P280 IEC280S4 163
119 5707 1.6 12.5 41800 C1002_12.5 P280 IEC280S4 163
136 5010 1.8 10.9 41500 C1002_10.9 P280 IEC280S4 163
147 4624 1.9 10.1 41400 C1002_10.1 P280 IEC280S4 163
164 4146 2.0 9.0 40900 C1002_9.0 P280 IEC280S4 163
178 3827 2.1 8.4 40600 C1002_8.4 P280 IEC280S4 163
210 3238 2.4 7.1 39700 C1002_7.1 P280 IEC280S4 163
228 2989 2.5 6.5 39300 C1002_6.5 P280 IEC280S4 163
278 2444 2.8 5.3 38100 C1002_5.3 P280 IEC280S4 163
302 2256 3.0 4.9 37600 C1002_4.9 P280 IEC280S4 163

90 kW
n2 M2 S i Rn2

IE...

IEC

IE...min-1 Nm N

73 11119 1.0 20.2 30600 C1002_20.2 P280 IEC280M4 163
80 10264 1.0 18.7 35500 C1002_18.7 P280 IEC280M4 163
90 9062 1.1 16.5 37100 C1002_16.5 P280 IEC280M4 163
98 8365 1.2 15.2 37800 C1002_15.2 P280 IEC280M4 160

110 7419 1.3 13.5 38100 C1002_13.5 P280 IEC280M4 160
119 6848 1.4 12.5 38500 C1002_12.5 P280 IEC280M4 163
136 6012 1.5 10.9 38600 C1002_10.9 P280 IEC280M4 160
147 5549 1.6 10.1 38700 C1002_10.1 P280 IEC280M4 163
164 4975 1.7 9.0 38500 C1002_9.0 P280 IEC280M4 160
178 4592 1.8 8.4 38400 C1002_8.4 P280 IEC280M4 163
210 3886 2.0 7.1 37800 C1002_7.1 P280 IEC280M4 160
228 3587 2.1 6.5 37600 C1002_6.5 P280 IEC280M4 157
278 2933 2.4 5.3 36600 C1002_5.3 P280 IEC280M4 157
302 2707 2.5 4.9 36300 C1002_4.9 P280 IEC280M4 154

The technical information shall be considered as indicative, the configurations should be matching 
the data provided by motors manufacturers on rated powers greater than 22 kW.

37 kW

45 kW

55 kW

De technische informatie is indicatief. Voor vermogens groter dan 22 kW dienen de samenstellingen 
overeen te komen met de gegevens van de motorfabrikant.
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37 kW
n2 M2 S i Rn2

IE...

IEC

IE...min-1 Nm N

25.8 12734 0.9 57.4 55300 C1003_57.4 P225 IEC225S4 163
32 10264 1.2 46.2 56600 C1003_46.2 P225 IEC225S4 163
40 8201 1.4 36.9 57000 C1003_36.9 P225 IEC225S4 163
60 5631 1.2 24.8 29500 C902_24.8 P225 IEC225S4 160
61 5467 2.0 24.1 55200 C1002_24.1 P225 IEC225S4 163
79 4237 1.5 18.7 30100 C902_18.7 P225 IEC225S4 160
79 4234 2.5 18.7 53600 C1002_18.7 P225 IEC225S4 163
89 3779 0.9 16.7 18500 C802_16.7 P225 IEC225S4 157

107 3143 1.9 13.9 29700 C902_13.9 P225 IEC225S4 160
108 3122 1.1 13.8 18800 C802_13.8 P225 IEC225S4 157
123 2726 1.4 12.0 18800 C802_12.0 P225 IEC225S4 157
132 2546 2.2 11.2 29100 C902_11.2 P225 IEC225S4 160
154 2178 1.7 9.6 18800 C802_9.6 P225 IEC225S4 157
164 2046 2.5 9.0 28300 C902_9.0 P225 IEC225S4 160
194 1730 2.0 7.6 18500 C802_7.6 P225 IEC225S4 157
202 1661 2.9 7.3 27400 C902_7.3 P225 IEC225S4 160
242 1386 2.3 6.1 18000 C802_6.1 P225 IEC225S4 157
264 1271 3.5 5.6 26100 C902_5.6 P225 IEC225S4 160
286 1173 3.7 5.2 25700 C902_5.2 P225 IEC225S4 160

45 kW
n2 M2 S i Rn2

IE...

IEC

IE...min-1 Nm N

32 12483 1.0 46.2 50200 C1003_46.2 P225 IEC225M4 163
40 9974 1.2 36.9 51900 C1003_36.9 P225 IEC225M4 163
50 8153 1.1 29.6 51900 C1002_29.6 P225 IEC225M4 163
65 6322 1.0 22.9 26400 C902_22.9 P225 IEC225M4 160
67 6137 1.6 22.2 51700 C1002_22.2 P225 IEC225M4 163
79 5153 1.2 18.7 27200 C902_18.7 P225 IEC225M4 160
79 5149 2.1 18.7 51000 C1002_18.7 P225 IEC225M4 163

107 3822 1.6 13.9 27600 C902_13.9 P225 IEC225M4 160
108 3797 0.9 13.8 16700 C802_13.8 P225 IEC225M4 157
123 3315 1.1 12.0 17000 C802_12.0 P225 IEC225M4 157
132 3097 1.8 11.2 27400 C902_11.2 P225 IEC225M4 160
154 2649 1.4 9.6 17300 C802_9.6 P225 IEC225M4 157
164 2488 2.1 9.0 26900 C902_9.0 P225 IEC225M4 160
194 2104 1.6 7.6 17300 C802_7.6 P225 IEC225M4 157
202 2020 2.4 7.3 26300 C902_7.3 P225 IEC225M4 160
262 1556 2.0 5.6 17000 C802_5.6 P225 IEC225M4 157
264 1546 2.8 5.6 25200 C902_5.6 P225 IEC225M4 160
279 1464 2.9 5.2 25200 C902_5.2 P225 IEC225M4 160

55 kW
n2 M2 S i Rn2

IE...

IEC

IE...min-1 Nm N

40 12191 1.0 36.9 45400 C1003_36.9 P250 IEC250M4 163
50 9965 0.9 29.6 46700 C1002_29.6 P250 IEC250M4 163
61 8126 1.3 24.1 47500 C1002_24.1 P250 IEC250M4 163
79 6298 1.0 18.7 22200 C902_18.7 P250 IEC250M4 160
79 6294 1.7 18.7 47700 C1002_18.7 P250 IEC250M4 163

107 4672 1.3 13.9 24900 C902_13.9 P250 IEC250M4 160
110 4549 2.1 13.5 46500 C1002_13.5 P250 IEC250M4 163
135 3686 2.4 10.9 45400 C1002_10.9 P250 IEC250M4 163
164 3050 2.7 9.0 44100 C1002_9.0 P250 IEC250M4 163
164 3041 1.7 9.0 25200 C902_9.0 P250 IEC250M4 160
202 2468 2.0 7.3 24900 C902_7.3 P250 IEC250M4 160
209 2383 3.2 7.1 42300 C1002_7.1 P250 IEC250M4 163
264 1889 2.3 5.6 24200 C902_5.6 P250 IEC250M4 160
286 1744 2.5 5.2 24000 C902_5.2 P250 IEC250M4 160

75 kW
n2 M2 S i Rn2

IE...

IEC

IE...min-1 Nm N

62 11044 1.0 24.1 38100 C1002_24.1 P280 IEC280S4 163
67 10194 1.0 22.2 40000 C1002_22.2 P280 IEC280S4 163
73 9266 1.2 20.2 40500 C1002_20.2 P280 IEC280S4 163
80 8553 1.3 18.7 41100 C1002_18.7 P280 IEC280S4 163
90 7552 1.3 16.5 41400 C1002_16.5 P280 IEC280S4 163
98 6971 1.4 15.2 41800 C1002_15.2 P280 IEC280S4 163

110 6182 1.5 13.5 41700 C1002_13.5 P280 IEC280S4 163
119 5707 1.6 12.5 41800 C1002_12.5 P280 IEC280S4 163
136 5010 1.8 10.9 41500 C1002_10.9 P280 IEC280S4 163
147 4624 1.9 10.1 41400 C1002_10.1 P280 IEC280S4 163
164 4146 2.0 9.0 40900 C1002_9.0 P280 IEC280S4 163
178 3827 2.1 8.4 40600 C1002_8.4 P280 IEC280S4 163
210 3238 2.4 7.1 39700 C1002_7.1 P280 IEC280S4 163
228 2989 2.5 6.5 39300 C1002_6.5 P280 IEC280S4 163
278 2444 2.8 5.3 38100 C1002_5.3 P280 IEC280S4 163
302 2256 3.0 4.9 37600 C1002_4.9 P280 IEC280S4 163

90 kW
n2 M2 S i Rn2

IE...

IEC

IE...min-1 Nm N

73 11119 1.0 20.2 30600 C1002_20.2 P280 IEC280M4 163
80 10264 1.0 18.7 35500 C1002_18.7 P280 IEC280M4 163
90 9062 1.1 16.5 37100 C1002_16.5 P280 IEC280M4 163
98 8365 1.2 15.2 37800 C1002_15.2 P280 IEC280M4 160

110 7419 1.3 13.5 38100 C1002_13.5 P280 IEC280M4 160
119 6848 1.4 12.5 38500 C1002_12.5 P280 IEC280M4 163
136 6012 1.5 10.9 38600 C1002_10.9 P280 IEC280M4 160
147 5549 1.6 10.1 38700 C1002_10.1 P280 IEC280M4 163
164 4975 1.7 9.0 38500 C1002_9.0 P280 IEC280M4 160
178 4592 1.8 8.4 38400 C1002_8.4 P280 IEC280M4 163
210 3886 2.0 7.1 37800 C1002_7.1 P280 IEC280M4 160
228 3587 2.1 6.5 37600 C1002_6.5 P280 IEC280M4 157
278 2933 2.4 5.3 36600 C1002_5.3 P280 IEC280M4 157
302 2707 2.5 4.9 36300 C1002_4.9 P280 IEC280M4 154

The technical information shall be considered as indicative, the configurations should be matching 
the data provided by motors manufacturers on rated powers greater than 22 kW.

75 kW

90 kW
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37 kW
n2 M2 S i Rn2

IE...

IEC

IE...min-1 Nm N

25.8 12734 0.9 57.4 55300 C1003_57.4 P225 IEC225S4 163
32 10264 1.2 46.2 56600 C1003_46.2 P225 IEC225S4 163
40 8201 1.4 36.9 57000 C1003_36.9 P225 IEC225S4 163
60 5631 1.2 24.8 29500 C902_24.8 P225 IEC225S4 160
61 5467 2.0 24.1 55200 C1002_24.1 P225 IEC225S4 163
79 4237 1.5 18.7 30100 C902_18.7 P225 IEC225S4 160
79 4234 2.5 18.7 53600 C1002_18.7 P225 IEC225S4 163
89 3779 0.9 16.7 18500 C802_16.7 P225 IEC225S4 157

107 3143 1.9 13.9 29700 C902_13.9 P225 IEC225S4 160
108 3122 1.1 13.8 18800 C802_13.8 P225 IEC225S4 157
123 2726 1.4 12.0 18800 C802_12.0 P225 IEC225S4 157
132 2546 2.2 11.2 29100 C902_11.2 P225 IEC225S4 160
154 2178 1.7 9.6 18800 C802_9.6 P225 IEC225S4 157
164 2046 2.5 9.0 28300 C902_9.0 P225 IEC225S4 160
194 1730 2.0 7.6 18500 C802_7.6 P225 IEC225S4 157
202 1661 2.9 7.3 27400 C902_7.3 P225 IEC225S4 160
242 1386 2.3 6.1 18000 C802_6.1 P225 IEC225S4 157
264 1271 3.5 5.6 26100 C902_5.6 P225 IEC225S4 160
286 1173 3.7 5.2 25700 C902_5.2 P225 IEC225S4 160

45 kW
n2 M2 S i Rn2

IE...

IEC

IE...min-1 Nm N

32 12483 1.0 46.2 50200 C1003_46.2 P225 IEC225M4 163
40 9974 1.2 36.9 51900 C1003_36.9 P225 IEC225M4 163
50 8153 1.1 29.6 51900 C1002_29.6 P225 IEC225M4 163
65 6322 1.0 22.9 26400 C902_22.9 P225 IEC225M4 160
67 6137 1.6 22.2 51700 C1002_22.2 P225 IEC225M4 163
79 5153 1.2 18.7 27200 C902_18.7 P225 IEC225M4 160
79 5149 2.1 18.7 51000 C1002_18.7 P225 IEC225M4 163

107 3822 1.6 13.9 27600 C902_13.9 P225 IEC225M4 160
108 3797 0.9 13.8 16700 C802_13.8 P225 IEC225M4 157
123 3315 1.1 12.0 17000 C802_12.0 P225 IEC225M4 157
132 3097 1.8 11.2 27400 C902_11.2 P225 IEC225M4 160
154 2649 1.4 9.6 17300 C802_9.6 P225 IEC225M4 157
164 2488 2.1 9.0 26900 C902_9.0 P225 IEC225M4 160
194 2104 1.6 7.6 17300 C802_7.6 P225 IEC225M4 157
202 2020 2.4 7.3 26300 C902_7.3 P225 IEC225M4 160
262 1556 2.0 5.6 17000 C802_5.6 P225 IEC225M4 157
264 1546 2.8 5.6 25200 C902_5.6 P225 IEC225M4 160
279 1464 2.9 5.2 25200 C902_5.2 P225 IEC225M4 160

55 kW
n2 M2 S i Rn2

IE...

IEC

IE...min-1 Nm N

40 12191 1.0 36.9 45400 C1003_36.9 P250 IEC250M4 163
50 9965 0.9 29.6 46700 C1002_29.6 P250 IEC250M4 163
61 8126 1.3 24.1 47500 C1002_24.1 P250 IEC250M4 163
79 6298 1.0 18.7 22200 C902_18.7 P250 IEC250M4 160
79 6294 1.7 18.7 47700 C1002_18.7 P250 IEC250M4 163

107 4672 1.3 13.9 24900 C902_13.9 P250 IEC250M4 160
110 4549 2.1 13.5 46500 C1002_13.5 P250 IEC250M4 163
135 3686 2.4 10.9 45400 C1002_10.9 P250 IEC250M4 163
164 3050 2.7 9.0 44100 C1002_9.0 P250 IEC250M4 163
164 3041 1.7 9.0 25200 C902_9.0 P250 IEC250M4 160
202 2468 2.0 7.3 24900 C902_7.3 P250 IEC250M4 160
209 2383 3.2 7.1 42300 C1002_7.1 P250 IEC250M4 163
264 1889 2.3 5.6 24200 C902_5.6 P250 IEC250M4 160
286 1744 2.5 5.2 24000 C902_5.2 P250 IEC250M4 160

75 kW
n2 M2 S i Rn2

IE...

IEC

IE...min-1 Nm N

62 11044 1.0 24.1 38100 C1002_24.1 P280 IEC280S4 163
67 10194 1.0 22.2 40000 C1002_22.2 P280 IEC280S4 163
73 9266 1.2 20.2 40500 C1002_20.2 P280 IEC280S4 163
80 8553 1.3 18.7 41100 C1002_18.7 P280 IEC280S4 163
90 7552 1.3 16.5 41400 C1002_16.5 P280 IEC280S4 163
98 6971 1.4 15.2 41800 C1002_15.2 P280 IEC280S4 163

110 6182 1.5 13.5 41700 C1002_13.5 P280 IEC280S4 163
119 5707 1.6 12.5 41800 C1002_12.5 P280 IEC280S4 163
136 5010 1.8 10.9 41500 C1002_10.9 P280 IEC280S4 163
147 4624 1.9 10.1 41400 C1002_10.1 P280 IEC280S4 163
164 4146 2.0 9.0 40900 C1002_9.0 P280 IEC280S4 163
178 3827 2.1 8.4 40600 C1002_8.4 P280 IEC280S4 163
210 3238 2.4 7.1 39700 C1002_7.1 P280 IEC280S4 163
228 2989 2.5 6.5 39300 C1002_6.5 P280 IEC280S4 163
278 2444 2.8 5.3 38100 C1002_5.3 P280 IEC280S4 163
302 2256 3.0 4.9 37600 C1002_4.9 P280 IEC280S4 163

90 kW
n2 M2 S i Rn2

IE...

IEC

IE...min-1 Nm N

73 11119 1.0 20.2 30600 C1002_20.2 P280 IEC280M4 163
80 10264 1.0 18.7 35500 C1002_18.7 P280 IEC280M4 163
90 9062 1.1 16.5 37100 C1002_16.5 P280 IEC280M4 163
98 8365 1.2 15.2 37800 C1002_15.2 P280 IEC280M4 160

110 7419 1.3 13.5 38100 C1002_13.5 P280 IEC280M4 160
119 6848 1.4 12.5 38500 C1002_12.5 P280 IEC280M4 163
136 6012 1.5 10.9 38600 C1002_10.9 P280 IEC280M4 160
147 5549 1.6 10.1 38700 C1002_10.1 P280 IEC280M4 163
164 4975 1.7 9.0 38500 C1002_9.0 P280 IEC280M4 160
178 4592 1.8 8.4 38400 C1002_8.4 P280 IEC280M4 163
210 3886 2.0 7.1 37800 C1002_7.1 P280 IEC280M4 160
228 3587 2.1 6.5 37600 C1002_6.5 P280 IEC280M4 157
278 2933 2.4 5.3 36600 C1002_5.3 P280 IEC280M4 157
302 2707 2.5 4.9 36300 C1002_4.9 P280 IEC280M4 154

The technical information shall be considered as indicative, the configurations should be matching 
the data provided by motors manufacturers on rated powers greater than 22 kW.

De technische informatie is indicatief. Voor vermogens groter dan 22 kW dienen de samenstellingen 
overeen te komen met de gegevens van de motorfabrikant.
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C 12 100 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 12 2_2.8 2.8 1012 30 3.3 750 600 506 37 2.1 990 790
C 12 2_3.2 3.2 873 32 3.1 730 600 436 40 1.9 960 790
C 12 2_3.7 3.7 767 34 2.9 720 610 383 42 1.8 960 800
C 12 2_4.3 4.3 649 36 2.6 710 630 325 45 1.6 890 800
C 12 2_4.9 4.9 575 38 2.4 710 640 288 48 1.5 880 800
C 12 2_5.6 5.6 500 40 2.2 680 650 250 51 1.4 840 810
C 12 2_6.2 6.2 449 42 2.1 650 660 225 53 1.3 810 830
C 12 2_7.6 7.6 367 45 1.8 1140 1220 184 56 1.1 1300 1540
C 12 2_8.8 8.8 317 47 1.6 1140 1280 158 59 1.0 1300 1620
C 12 2_10.1 10.1 278 49 1.5 1150 1340 139 63 0.97 1300 1680
C 12 2_11.9 11.9 236 53 1.4 1140 1390 118 67 0.87 1300 1760
C 12 2_13.4 13.4 209 55 1.3 1140 1460 104 70 0.81 1300 1840
C 12 2_15.4 15.4 182 58 1.2 1130 1500 91 73 0.73 1300 1930
C 12 2_17.2 17.2 163 60 1.1 1130 1590 82 76 0.68 1300 2000
C 12 2_18.4 18.4 152 62 1.0 1120 1620 76 78 0.65 1300 2000
C 12 2_20.6 20.6 136 65 1.0 1110 1670 68 82 0.61 1300 2000
C 12 2_23.2 23.2 120 67 0.89 1110 1720 60 85 0.56 1300 2000
C 12 2_25.4 25.4 110 69 0.84 1110 1800 55 88 0.54 1300 2000
C 12 2_29.5 29.5 95 74 0.77 1100 1880 47 93 0.49 1300 2000
C 12 2_32.8 32.8 85 75 0.71 1090 1970 43 90 0.42 1300 2000
C 12 2_37.0 37.0 76 79 0.66 1070 2000 38 90 0.38 1300 2000
C 12 2_42.3 42.3 66 84 0.61 1060 2000 33 100 0.36 1300 2000
C 12 2_47.6 47.6 59 85 0.55 1050 2000 29.4 90 0.29 1300 2000
C 12 2_55.2 55.2 51 89 0.50 1030 2000 25.4 90 0.25 1300 2000
C 12 2_66.2 66.2 42 86 0.40 1060 2000 21.2 90 0.21 1300 2000

125

26 GEARBOX RATING CHARTS C 12 100 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 12 2_2.8 2.8 325 43 1.5 1140 910 181 53 1.1 1300 1080
C 12 2_3.2 3.2 281 46 1.4 1100 910 156 57 1.0 1300 1080
C 12 2_3.7 3.7 246 49 1.3 1090 920 137 60 0.91 1300 1100
C 12 2_4.3 4.3 209 52 1.2 1050 920 116 64 0.82 1280 1100
C 12 2_4.9 4.9 185 55 1.1 1050 960 103 67 0.76 1280 1160
C 12 2_5.6 5.6 161 58 1.0 1000 980 89 69 0.68 1300 1280
C 12 2_6.2 6.2 144 61 1.0 960 980 80 70 0.62 1300 1390
C 12 2_7.6 7.6 118 65 0.85 1300 1780 66 79 0.57 1300 2000
C 12 2_8.8 8.8 102 69 0.77 1300 1830 57 84 0.52 1300 2000
C 12 2_10.1 10.1 89 72 0.71 1300 1950 50 88 0.48 1300 2000
C 12 2_11.9 11.9 76 77 0.64 1300 2000 42 89 0.41 1300 2000
C 12 2_13.4 13.4 67 81 0.60 1300 2000 37 90 0.37 1300 2000
C 12 2_15.4 15.4 58 85 0.55 1300 2000 32 89 0.32 1300 2000
C 12 2_17.2 17.2 52 88 0.51 1300 2000 29.1 90 0.29 1300 2000
C 12 2_18.4 18.4 49 88 0.47 1300 2000 27.2 89 0.27 1300 2000
C 12 2_20.6 20.6 44 89 0.43 1300 2000 24.2 89 0.24 1300 2000
C 12 2_23.2 23.2 39 89 0.38 1300 2000 21.5 89 0.21 1300 2000
C 12 2_25.4 25.4 35 89 0.35 1300 2000 19.7 89 0.19 1300 2000
C 12 2_29.5 29.5 31 100 0.34 1300 2000 16.9 100 0.19 1300 2000
C 12 2_32.8 32.8 27.5 90 0.27 1300 2000 15.3 90 0.15 1300 2000
C 12 2_37.0 37.0 24.3 90 0.24 1300 2000 13.5 90 0.13 1300 2000
C 12 2_42.3 42.3 21.3 100 0.23 1300 2000 11.8 100 0.13 1300 2000
C 12 2_47.6 47.6 18.9 90 0.19 1300 2000 10.5 90 0.10 1300 2000
C 12 2_55.2 55.2 16.3 90 0.16 1300 2000 9.1 90 0.09 1300 2000
C 12 2_66.2 66.2 13.6 90 0.13 1300 2000 7.6 90 0.07 1300 2000

125

C 12 100 Nm

28. REDUCTOR SELECTIE TABELLEN
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C 12 100 Nm
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C 12 100 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 12 2_2.8 2.8 1012 30 3.3 750 600 506 37 2.1 990 790
C 12 2_3.2 3.2 873 32 3.1 730 600 436 40 1.9 960 790
C 12 2_3.7 3.7 767 34 2.9 720 610 383 42 1.8 960 800
C 12 2_4.3 4.3 649 36 2.6 710 630 325 45 1.6 890 800
C 12 2_4.9 4.9 575 38 2.4 710 640 288 48 1.5 880 800
C 12 2_5.6 5.6 500 40 2.2 680 650 250 51 1.4 840 810
C 12 2_6.2 6.2 449 42 2.1 650 660 225 53 1.3 810 830
C 12 2_7.6 7.6 367 45 1.8 1140 1220 184 56 1.1 1300 1540
C 12 2_8.8 8.8 317 47 1.6 1140 1280 158 59 1.0 1300 1620
C 12 2_10.1 10.1 278 49 1.5 1150 1340 139 63 0.97 1300 1680
C 12 2_11.9 11.9 236 53 1.4 1140 1390 118 67 0.87 1300 1760
C 12 2_13.4 13.4 209 55 1.3 1140 1460 104 70 0.81 1300 1840
C 12 2_15.4 15.4 182 58 1.2 1130 1500 91 73 0.73 1300 1930
C 12 2_17.2 17.2 163 60 1.1 1130 1590 82 76 0.68 1300 2000
C 12 2_18.4 18.4 152 62 1.0 1120 1620 76 78 0.65 1300 2000
C 12 2_20.6 20.6 136 65 1.0 1110 1670 68 82 0.61 1300 2000
C 12 2_23.2 23.2 120 67 0.89 1110 1720 60 85 0.56 1300 2000
C 12 2_25.4 25.4 110 69 0.84 1110 1800 55 88 0.54 1300 2000
C 12 2_29.5 29.5 95 74 0.77 1100 1880 47 93 0.49 1300 2000
C 12 2_32.8 32.8 85 75 0.71 1090 1970 43 90 0.42 1300 2000
C 12 2_37.0 37.0 76 79 0.66 1070 2000 38 90 0.38 1300 2000
C 12 2_42.3 42.3 66 84 0.61 1060 2000 33 100 0.36 1300 2000
C 12 2_47.6 47.6 59 85 0.55 1050 2000 29.4 90 0.29 1300 2000
C 12 2_55.2 55.2 51 89 0.50 1030 2000 25.4 90 0.25 1300 2000
C 12 2_66.2 66.2 42 86 0.40 1060 2000 21.2 90 0.21 1300 2000

125

C 12 100 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 12 2_2.8 2.8 325 43 1.5 1140 910 181 53 1.1 1300 1080
C 12 2_3.2 3.2 281 46 1.4 1100 910 156 57 1.0 1300 1080
C 12 2_3.7 3.7 246 49 1.3 1090 920 137 60 0.91 1300 1100
C 12 2_4.3 4.3 209 52 1.2 1050 920 116 64 0.82 1280 1100
C 12 2_4.9 4.9 185 55 1.1 1050 960 103 67 0.76 1280 1160
C 12 2_5.6 5.6 161 58 1.0 1000 980 89 69 0.68 1300 1280
C 12 2_6.2 6.2 144 61 1.0 960 980 80 70 0.62 1300 1390
C 12 2_7.6 7.6 118 65 0.85 1300 1780 66 79 0.57 1300 2000
C 12 2_8.8 8.8 102 69 0.77 1300 1830 57 84 0.52 1300 2000
C 12 2_10.1 10.1 89 72 0.71 1300 1950 50 88 0.48 1300 2000
C 12 2_11.9 11.9 76 77 0.64 1300 2000 42 89 0.41 1300 2000
C 12 2_13.4 13.4 67 81 0.60 1300 2000 37 90 0.37 1300 2000
C 12 2_15.4 15.4 58 85 0.55 1300 2000 32 89 0.32 1300 2000
C 12 2_17.2 17.2 52 88 0.51 1300 2000 29.1 90 0.29 1300 2000
C 12 2_18.4 18.4 49 88 0.47 1300 2000 27.2 89 0.27 1300 2000
C 12 2_20.6 20.6 44 89 0.43 1300 2000 24.2 89 0.24 1300 2000
C 12 2_23.2 23.2 39 89 0.38 1300 2000 21.5 89 0.21 1300 2000
C 12 2_25.4 25.4 35 89 0.35 1300 2000 19.7 89 0.19 1300 2000
C 12 2_29.5 29.5 31 100 0.34 1300 2000 16.9 100 0.19 1300 2000
C 12 2_32.8 32.8 27.5 90 0.27 1300 2000 15.3 90 0.15 1300 2000
C 12 2_37.0 37.0 24.3 90 0.24 1300 2000 13.5 90 0.13 1300 2000
C 12 2_42.3 42.3 21.3 100 0.23 1300 2000 11.8 100 0.13 1300 2000
C 12 2_47.6 47.6 18.9 90 0.19 1300 2000 10.5 90 0.10 1300 2000
C 12 2_55.2 55.2 16.3 90 0.16 1300 2000 9.1 90 0.09 1300 2000
C 12 2_66.2 66.2 13.6 90 0.13 1300 2000 7.6 90 0.07 1300 2000

125
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C 22 200 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 22 2_2.7 2.7 1029 65 7.4 — 1150 514 80 4.5 — 1460
C 22 2_3.3 3.3 842 68 6.3 — 1230 421 85 3.9 — 1560
C 22 2_3.7 3.7 755 70 5.8 — 1290 378 90 3.7 — 1610
C 22 2_4.3 4.3 658 75 5.4 — 1320 329 94 3.4 — 1650
C 22 2_4.8 4.8 587 80 5.2 — 1370 294 100 3.2 — 1730
C 22 2_5.6 5.6 501 82 4.5 — 1410 250 102 2.8 — 1790
C 22 2_6.1 6.1 460 85 4.3 — 1500 230 105 2.7 — 1900
C 22 2_7.1 7.1 395 105 4.6 1090 1570 198 130 2.8 1420 1990
C 22 2_8.7 8.7 324 110 3.9 1130 1680 162 138 2.5 1430 2090
C 22 2_9.6 9.6 290 115 3.7 1160 1750 145 145 2.3 1460 2200
C 22 2_11.1 11.1 253 120 3.3 1130 1820 126 153 2.1 1390 2270
C 22 2_12.4 12.4 226 125 3.1 1160 1900 113 160 2.0 1420 2380
C 22 2_14.5 14.5 193 133 2.8 1090 1980 96 168 1.8 1360 2450
C 22 2_15.8 15.8 177 140 2.7 1030 2030 88 175 1.7 1320 2570
C 22 2_18.1 18.1 154 145 2.5 1000 2140 77 183 1.6 1250 2650
C 22 2_20.0 20.0 140 150 2.3 1000 2210 70 190 1.5 1250 2770
C 22 2_21.5 21.5 131 153 2.2 970 2250 65 194 1.4 1190 2820
C 22 2_24.3 24.3 115 160 2.0 980 2350 58 200 1.3 1250 2970
C 22 2_27.2 27.2 103 166 1.9 960 2420 52 200 1.1 1340 3110
C 22 2_29.6 29.6 95 175 1.8 850 2490 47 200 1.0 1350 3270
C 22 2_33.1 33.1 85 178 1.7 840 2590 42 200 0.93 1390 3400
C 22 2_36.8 36.8 76 185 1.6 750 2690 38 200 0.84 1400 3610
C 22 2_43.3 43.3 65 185 1.3 830 2910 32 190 0.68 1610 3950
C 22 2_48.6 48.6 58 150 0.95 1300 3300 28.8 155 0.49 1740 4400
C 22 2_54.7 54.7 51 150 0.85 1320 3470 25.6 155 0.44 1770 4600
C 22 2_63.3 63.3 44 125 0.61 1400 3860 22.1 130 0.32 1820 5000

C 22 3_60.0 60.0 47 180 0.93 840 3400 23.3 190 0.49 1230 4500
C 22 3_65.3 65.3 43 200 0.94 880 3440 21.4 200 0.47 1270 4670
C 22 3_74.8 74.8 37 200 0.83 940 3600 18.7 200 0.41 1270 4800
C 22 3_82.6 82.6 34 200 0.75 1010 3820 16.9 200 0.37 1300 5000
C 22 3_88.5 88.5 32 200 0.70 1040 3900 15.8 200 0.35 1300 5000
C 22 3_100.2 100.2 28.0 200 0.62 1090 4160 14.0 200 0.31 1300 5000
C 22 3_112.0 112.0 25.0 200 0.55 1130 4300 12.5 200 0.28 1300 5000
C 22 3_122.2 122.2 22.9 200 0.51 1160 4540 11.5 200 0.25 1300 5000
C 22 3_136.5 136.5 20.5 200 0.45 1180 4700 10.3 200 0.23 1300 5000
C 22 3_151.7 151.7 18.5 200 0.41 1220 4980 9.2 200 0.20 1300 5000
C 22 3_178.5 178.5 15.7 200 0.35 1260 5000 7.8 200 0.17 1300 5000
C 22 3_200.7 200.7 14.0 190 0.29 1280 5000 7.0 190 0.15 1300 5000
C 22 3_225.8 225.8 12.4 180 0.25 1300 5000 6.2 185 0.13 1300 5000
C 22 3_261.0 261.0 10.7 145 0.17 1300 5000 5.4 155 0.09 1300 5000

129

(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

C 22 200 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 22 2_2.7 2.7 331 95 3.5 — 1670 184 100 2.0 400 2150
C 22 2_3.3 3.3 271 100 3.0 — 1760 150 103 1.7 570 2300
C 22 2_3.7 3.7 243 105 2.8 — 1850 135 105 1.6 800 2430
C 22 2_4.3 4.3 211 105 2.4 — 1980 117 105 1.4 940 2550
C 22 2_4.8 4.8 189 105 2.2 170 2090 105 105 1.2 1200 2710
C 22 2_5.6 5.6 161 105 1.9 200 2250 89 112 1.1 1020 2850
C 22 2_6.1 6.1 148 110 1.8 200 2290 82 116 1.1 980 2930
C 22 2_7.1 7.1 127 150 2.1 1650 2310 71 180 1.4 2060 2820
C 22 2_8.7 8.7 104 160 1.8 1650 2440 58 190 1.2 2100 3000
C 22 2_9.6 9.6 93 170 1.7 1650 2530 52 200 1.1 2130 3130
C 22 2_11.1 11.1 81 176 1.6 1640 2650 45 200 0.99 2170 3270
C 22 2_12.4 12.4 73 185 1.5 1650 2760 40 200 0.89 2200 3520
C 22 2_14.5 14.5 62 193 1.3 1610 2850 34 200 0.76 2200 3670
C 22 2_15.8 15.8 57 200 1.3 1580 2990 32 200 0.70 2200 3920
C 22 2_18.1 18.1 50 200 1.1 1650 3150 27.6 200 0.61 2200 4200
C 22 2_20.0 20.0 45 200 0.99 1750 3340 25.0 200 0.55 2200 4350
C 22 2_21.5 21.5 42 200 0.92 1760 3450 23.3 200 0.51 2200 4550
C 22 2_24.3 24.3 37 200 0.82 1900 3650 20.6 200 0.45 2200 4720
C 22 2_27.2 27.2 33 200 0.73 1950 3820 18.4 200 0.41 2200 5000
C 22 2_29.6 29.6 30 200 0.67 1980 3990 16.9 200 0.37 2200 5000
C 22 2_33.1 33.1 27.2 200 0.60 1970 4200 15.1 200 0.33 2200 5000
C 22 2_36.8 36.8 24.5 200 0.54 1990 4390 13.6 200 0.30 2200 5000
C 22 2_43.3 43.3 20.8 190 0.44 2020 4770 11.6 190 0.24 2200 5000
C 22 2_48.6 48.6 18.5 160 0.33 2050 5000 10.3 170 0.19 2200 5000
C 22 2_54.7 54.7 16.4 160 0.29 2090 5000 9.1 170 0.17 2200 5000
C 22 2_63.3 63.3 14.2 135 0.21 2140 5000 7.9 140 0.12 2200 5000

C 22 3_60.0 60.0 15.0 190 0.31 1300 5000 8.3 200 0.18 1300 5000
C 22 3_65.3 65.3 13.8 200 0.31 1300 5000 7.7 200 0.17 1300 5000
C 22 3_74.8 74.8 12.0 200 0.27 1300 5000 6.7 200 0.15 1300 5000
C 22 3_82.6 82.6 10.9 200 0.25 1300 5000 6.1 200 0.14 1300 5000
C 22 3_88.5 88.5 10.2 200 0.22 1300 5000 5.6 200 0.12 1300 5000
C 22 3_100.2 100.2 9.0 200 0.20 1300 5000 5.0 200 0.11 1300 5000
C 22 3_112.0 112.0 8.0 200 0.18 1300 5000 4.5 200 0.10 1300 5000
C 22 3_122.2 122.2 7.4 200 0.17 1300 5000 4.1 200 0.09 1300 5000
C 22 3_136.5 136.5 6.6 200 0.15 1300 5000 3.7 200 0.08 1300 5000
C 22 3_151.7 151.7 5.9 200 0.13 1300 5000 3.3 200 0.07 1300 5000
C 22 3_178.5 178.5 5.0 200 0.11 1300 5000 2.8 200 0.06 1300 5000
C 22 3_200.7 200.7 4.5 195 0.10 1300 5000 2.5 200 0.05 1300 5000
C 22 3_225.8 225.8 4.0 195 0.09 1300 5000 2.2 200 0.05 1300 5000
C 22 3_261.0 261.0 3.4 160 0.06 1300 5000 1.9 165 0.04 1300 5000

129

(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

C 22 200 Nm

(--) Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling voor advies over de radiale belastingen 
(draairichting, montage richting en montagepositie)
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C 22 200 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 22 2_2.7 2.7 1029 65 7.4 — 1150 514 80 4.5 — 1460
C 22 2_3.3 3.3 842 68 6.3 — 1230 421 85 3.9 — 1560
C 22 2_3.7 3.7 755 70 5.8 — 1290 378 90 3.7 — 1610
C 22 2_4.3 4.3 658 75 5.4 — 1320 329 94 3.4 — 1650
C 22 2_4.8 4.8 587 80 5.2 — 1370 294 100 3.2 — 1730
C 22 2_5.6 5.6 501 82 4.5 — 1410 250 102 2.8 — 1790
C 22 2_6.1 6.1 460 85 4.3 — 1500 230 105 2.7 — 1900
C 22 2_7.1 7.1 395 105 4.6 1090 1570 198 130 2.8 1420 1990
C 22 2_8.7 8.7 324 110 3.9 1130 1680 162 138 2.5 1430 2090
C 22 2_9.6 9.6 290 115 3.7 1160 1750 145 145 2.3 1460 2200
C 22 2_11.1 11.1 253 120 3.3 1130 1820 126 153 2.1 1390 2270
C 22 2_12.4 12.4 226 125 3.1 1160 1900 113 160 2.0 1420 2380
C 22 2_14.5 14.5 193 133 2.8 1090 1980 96 168 1.8 1360 2450
C 22 2_15.8 15.8 177 140 2.7 1030 2030 88 175 1.7 1320 2570
C 22 2_18.1 18.1 154 145 2.5 1000 2140 77 183 1.6 1250 2650
C 22 2_20.0 20.0 140 150 2.3 1000 2210 70 190 1.5 1250 2770
C 22 2_21.5 21.5 131 153 2.2 970 2250 65 194 1.4 1190 2820
C 22 2_24.3 24.3 115 160 2.0 980 2350 58 200 1.3 1250 2970
C 22 2_27.2 27.2 103 166 1.9 960 2420 52 200 1.1 1340 3110
C 22 2_29.6 29.6 95 175 1.8 850 2490 47 200 1.0 1350 3270
C 22 2_33.1 33.1 85 178 1.7 840 2590 42 200 0.93 1390 3400
C 22 2_36.8 36.8 76 185 1.6 750 2690 38 200 0.84 1400 3610
C 22 2_43.3 43.3 65 185 1.3 830 2910 32 190 0.68 1610 3950
C 22 2_48.6 48.6 58 150 0.95 1300 3300 28.8 155 0.49 1740 4400
C 22 2_54.7 54.7 51 150 0.85 1320 3470 25.6 155 0.44 1770 4600
C 22 2_63.3 63.3 44 125 0.61 1400 3860 22.1 130 0.32 1820 5000

C 22 3_60.0 60.0 47 180 0.93 840 3400 23.3 190 0.49 1230 4500
C 22 3_65.3 65.3 43 200 0.94 880 3440 21.4 200 0.47 1270 4670
C 22 3_74.8 74.8 37 200 0.83 940 3600 18.7 200 0.41 1270 4800
C 22 3_82.6 82.6 34 200 0.75 1010 3820 16.9 200 0.37 1300 5000
C 22 3_88.5 88.5 32 200 0.70 1040 3900 15.8 200 0.35 1300 5000
C 22 3_100.2 100.2 28.0 200 0.62 1090 4160 14.0 200 0.31 1300 5000
C 22 3_112.0 112.0 25.0 200 0.55 1130 4300 12.5 200 0.28 1300 5000
C 22 3_122.2 122.2 22.9 200 0.51 1160 4540 11.5 200 0.25 1300 5000
C 22 3_136.5 136.5 20.5 200 0.45 1180 4700 10.3 200 0.23 1300 5000
C 22 3_151.7 151.7 18.5 200 0.41 1220 4980 9.2 200 0.20 1300 5000
C 22 3_178.5 178.5 15.7 200 0.35 1260 5000 7.8 200 0.17 1300 5000
C 22 3_200.7 200.7 14.0 190 0.29 1280 5000 7.0 190 0.15 1300 5000
C 22 3_225.8 225.8 12.4 180 0.25 1300 5000 6.2 185 0.13 1300 5000
C 22 3_261.0 261.0 10.7 145 0.17 1300 5000 5.4 155 0.09 1300 5000

129

(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

C 22 200 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 22 2_2.7 2.7 331 95 3.5 — 1670 184 100 2.0 400 2150
C 22 2_3.3 3.3 271 100 3.0 — 1760 150 103 1.7 570 2300
C 22 2_3.7 3.7 243 105 2.8 — 1850 135 105 1.6 800 2430
C 22 2_4.3 4.3 211 105 2.4 — 1980 117 105 1.4 940 2550
C 22 2_4.8 4.8 189 105 2.2 170 2090 105 105 1.2 1200 2710
C 22 2_5.6 5.6 161 105 1.9 200 2250 89 112 1.1 1020 2850
C 22 2_6.1 6.1 148 110 1.8 200 2290 82 116 1.1 980 2930
C 22 2_7.1 7.1 127 150 2.1 1650 2310 71 180 1.4 2060 2820
C 22 2_8.7 8.7 104 160 1.8 1650 2440 58 190 1.2 2100 3000
C 22 2_9.6 9.6 93 170 1.7 1650 2530 52 200 1.1 2130 3130
C 22 2_11.1 11.1 81 176 1.6 1640 2650 45 200 0.99 2170 3270
C 22 2_12.4 12.4 73 185 1.5 1650 2760 40 200 0.89 2200 3520
C 22 2_14.5 14.5 62 193 1.3 1610 2850 34 200 0.76 2200 3670
C 22 2_15.8 15.8 57 200 1.3 1580 2990 32 200 0.70 2200 3920
C 22 2_18.1 18.1 50 200 1.1 1650 3150 27.6 200 0.61 2200 4200
C 22 2_20.0 20.0 45 200 0.99 1750 3340 25.0 200 0.55 2200 4350
C 22 2_21.5 21.5 42 200 0.92 1760 3450 23.3 200 0.51 2200 4550
C 22 2_24.3 24.3 37 200 0.82 1900 3650 20.6 200 0.45 2200 4720
C 22 2_27.2 27.2 33 200 0.73 1950 3820 18.4 200 0.41 2200 5000
C 22 2_29.6 29.6 30 200 0.67 1980 3990 16.9 200 0.37 2200 5000
C 22 2_33.1 33.1 27.2 200 0.60 1970 4200 15.1 200 0.33 2200 5000
C 22 2_36.8 36.8 24.5 200 0.54 1990 4390 13.6 200 0.30 2200 5000
C 22 2_43.3 43.3 20.8 190 0.44 2020 4770 11.6 190 0.24 2200 5000
C 22 2_48.6 48.6 18.5 160 0.33 2050 5000 10.3 170 0.19 2200 5000
C 22 2_54.7 54.7 16.4 160 0.29 2090 5000 9.1 170 0.17 2200 5000
C 22 2_63.3 63.3 14.2 135 0.21 2140 5000 7.9 140 0.12 2200 5000

C 22 3_60.0 60.0 15.0 190 0.31 1300 5000 8.3 200 0.18 1300 5000
C 22 3_65.3 65.3 13.8 200 0.31 1300 5000 7.7 200 0.17 1300 5000
C 22 3_74.8 74.8 12.0 200 0.27 1300 5000 6.7 200 0.15 1300 5000
C 22 3_82.6 82.6 10.9 200 0.25 1300 5000 6.1 200 0.14 1300 5000
C 22 3_88.5 88.5 10.2 200 0.22 1300 5000 5.6 200 0.12 1300 5000
C 22 3_100.2 100.2 9.0 200 0.20 1300 5000 5.0 200 0.11 1300 5000
C 22 3_112.0 112.0 8.0 200 0.18 1300 5000 4.5 200 0.10 1300 5000
C 22 3_122.2 122.2 7.4 200 0.17 1300 5000 4.1 200 0.09 1300 5000
C 22 3_136.5 136.5 6.6 200 0.15 1300 5000 3.7 200 0.08 1300 5000
C 22 3_151.7 151.7 5.9 200 0.13 1300 5000 3.3 200 0.07 1300 5000
C 22 3_178.5 178.5 5.0 200 0.11 1300 5000 2.8 200 0.06 1300 5000
C 22 3_200.7 200.7 4.5 195 0.10 1300 5000 2.5 200 0.05 1300 5000
C 22 3_225.8 225.8 4.0 195 0.09 1300 5000 2.2 200 0.05 1300 5000
C 22 3_261.0 261.0 3.4 160 0.06 1300 5000 1.9 165 0.04 1300 5000

129

(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

C 22 200 Nm

(--) Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling voor advies over de radiale belastingen 
(draairichting, montage richting en montagepositie)
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C 32 300 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 32 2_2.9 2.9 973 105 11.3 670 1710 486 130 7.0 940 2170
C 32 2_3.4 3.4 821 116 10.5 480 1770 411 138 6.2 900 2280
C 32 2_3.7 3.7 750 120 9.9 560 1830 375 150 6.2 750 2310
C 32 2_4.5 4.5 622 129 8.8 450 1930 311 152 5.2 970 2500
C 32 2_5.0 5.0 565 135 8.4 470 1990 283 155 4.8 1100 2600
C 32 2_5.7 5.7 495 141 7.7 380 2080 248 155 4.2 1250 2760
C 32 2_6.3 6.3 447 150 7.4 300 2130 223 155 3.8 1450 2890
C 32 2_7.2 7.2 391 160 6.9 1890 2370 195 200 4.3 2200 2990
C 32 2_8.5 8.5 330 168 6.1 1900 2510 165 209 3.8 2200 3180
C 32 2_9.3 9.3 301 175 5.8 1910 2580 151 220 3.7 2200 3260
C 32 2_11.2 11.2 250 187 5.2 1910 2740 125 231 3.2 2200 3480
C 32 2_12.3 12.3 227 195 4.9 1910 2820 114 245 3.1 2200 3560
C 32 2_14.1 14.1 199 205 4.5 1900 2940 99 251 2.8 2200 3750
C 32 2_15.6 15.6 180 215 4.3 1900 3030 90 270 2.7 2200 3820
C 32 2_18.2 18.2 154 223 3.8 1900 3210 77 275 2.3 2200 4070
C 32 2_20.1 20.1 139 235 3.6 1900 3290 70 295 2.3 2200 4160
C 32 2_22.9 22.9 122 240 3.2 1880 3470 61 295 2.0 2200 4400
C 32 2_25.1 25.1 111 250 3.1 1890 3560 56 300 1.8 2200 4570
C 32 2_26.9 26.9 104 255 2.9 1880 3650 52 300 1.7 2200 4700
C 32 2_29.8 29.8 94 265 2.7 1880 3770 47 300 1.6 2200 4920
C 32 2_33.1 33.1 85 270 2.5 1880 3920 42 300 1.4 2200 5150
C 32 2_36.1 36.1 78 280 2.4 1870 4030 39 300 1.3 2200 5350
C 32 2_40.7 40.7 69 290 2.2 1860 4200 34 300 1.1 2200 5500
C 32 2_45.3 45.3 62 300 2.0 1860 4360 31 300 1.0 2200 5500
C 32 2_52.4 52.4 53 300 1.8 1860 4650 26.7 300 0.88 2200 5500
C 32 2_59.4 59.4 47 205 1.1 2020 5000 23.6 215 0.56 2200 5500
C 32 2_66.8 66.8 42 205 0.95 2020 5500 21.0 215 0.50 2200 5500

C 32 3_74.7 74.7 37 280 1.2 750 5500 18.7 290 0.60 1170 5500
C 32 3_82.6 82.6 34 300 1.1 820 5500 17.0 300 0.56 1240 5500
C 32 3_94.2 94.2 29.7 300 0.98 900 5500 14.9 300 0.49 1270 5500
C 32 3_103.3 103.3 27.1 300 0.90 980 5500 13.6 300 0.45 1300 5500
C 32 3_110.6 110.6 25.3 300 0.84 1000 5500 12.7 300 0.42 1300 5500
C 32 3_122.4 122.4 22.9 300 0.76 1060 5500 11.4 300 0.38 1300 5500
C 32 3_136.0 136.0 20.6 300 0.68 1110 5500 10.3 300 0.34 1300 5500
C 32 3_148.4 148.4 18.9 300 0.62 1130 5500 9.4 300 0.31 1300 5500
C 32 3_167.4 167.4 16.7 300 0.55 1180 5500 8.4 300 0.28 1300 5500
C 32 3_186.0 186.0 15.1 300 0.50 1200 5500 7.5 300 0.25 1300 5500
C 32 3_215.6 215.6 13.0 300 0.43 1240 5500 6.5 300 0.21 1300 5500
C 32 3_244.2 244.2 11.5 240 0.30 1280 5500 5.7 255 0.16 1300 5500
C 32 3_274.7 274.7 10.2 240 0.27 1300 5500 5.1 255 0.14 1300 5500

133

C 32 300 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 32 2_2.9 2.9 313 150 5.2 1120 2510 174 155 3.0 2200 3220
C 32 2_3.4 3.4 264 152 4.4 1390 2690 147 167 2.7 2200 3390
C 32 2_3.7 3.7 241 155 4.1 1570 2790 134 175 2.6 2200 3480
C 32 2_4.5 4.5 200 158 3.5 1750 3010 111 188 2.3 2200 3690
C 32 2_5.0 5.0 182 162 3.2 1870 3120 101 198 2.2 2200 3790
C 32 2_5.7 5.7 159 171 3.0 1730 3250 88 198 1.9 2200 4010
C 32 2_6.3 6.3 144 178 2.8 1730 3350 80 200 1.8 2200 4180
C 32 2_7.2 7.2 126 235 3.3 2200 3450 70 285 2.2 2200 4200
C 32 2_8.5 8.5 106 246 2.9 2200 3660 59 288 1.9 2200 4520
C 32 2_9.3 9.3 97 260 2.8 2200 3750 54 300 1.8 2200 4640
C 32 2_11.2 11.2 80 272 2.4 2200 4010 45 300 1.5 2200 5030
C 32 2_12.3 12.3 73 285 2.3 2200 4120 41 300 1.3 2200 5250
C 32 2_14.1 14.1 64 290 2.0 2200 4340 36 300 1.2 2200 5500
C 32 2_15.6 15.6 58 300 1.9 2200 4500 32 300 1.1 2200 5500
C 32 2_18.2 18.2 50 300 1.6 2200 4810 27.5 300 0.91 2200 5500
C 32 2_20.1 20.1 45 300 1.5 2200 5030 24.9 300 0.82 2200 5500
C 32 2_22.9 22.9 39 300 1.3 2200 5300 21.8 300 0.72 2200 5500
C 32 2_25.1 25.1 36 300 1.2 2200 5500 19.9 300 0.66 2200 5500
C 32 2_26.9 26.9 33 300 1.1 2200 5500 18.6 300 0.61 2200 5500
C 32 2_29.8 29.8 30 300 1.0 2200 5500 16.8 300 0.56 2200 5500
C 32 2_33.1 33.1 27.2 300 0.90 2200 5500 15.1 300 0.50 2200 5500
C 32 2_36.1 36.1 24.9 300 0.82 2200 5500 13.9 300 0.46 2200 5500
C 32 2_40.7 40.7 22.1 300 0.73 2200 5500 12.3 300 0.41 2200 5500
C 32 2_45.3 45.3 19.9 300 0.66 2200 5500 11.0 300 0.37 2200 5500
C 32 2_52.4 52.4 17.2 300 0.57 2200 5500 9.5 300 0.32 2200 5500
C 32 2_59.4 59.4 15.2 220 0.37 2200 5500 8.4 230 0.21 2200 5500
C 32 2_66.8 66.8 13.5 220 0.33 2200 5500 7.5 230 0.19 2200 5500

C 32 3_74.7 74.7 12.0 290 0.38 1300 5500 6.7 300 0.22 1300 5500
C 32 3_82.6 82.6 10.9 300 0.36 1300 5500 6.1 300 0.20 1300 5500
C 32 3_94.2 94.2 9.6 300 0.32 1300 5500 5.3 300 0.18 1300 5500
C 32 3_103.3 103.3 8.7 300 0.29 1300 5500 4.8 300 0.16 1300 5500
C 32 3_110.6 110.6 8.1 300 0.27 1300 5500 4.5 300 0.15 1300 5500
C 32 3_122.4 122.4 7.4 300 0.24 1300 5500 4.1 300 0.14 1300 5500
C 32 3_136.0 136.0 6.6 300 0.22 1300 5500 3.7 300 0.12 1300 5500
C 32 3_148.4 148.4 6.1 300 0.20 1300 5500 3.4 300 0.11 1300 5500
C 32 3_167.4 167.4 5.4 300 0.18 1300 5500 3.0 300 0.10 1300 5500
C 32 3_186.0 186.0 4.8 300 0.16 1300 5500 2.7 300 0.09 1300 5500
C 32 3_215.6 215.6 4.2 300 0.14 1300 5500 2.3 300 0.08 1300 5500
C 32 3_244.2 244.2 3.7 260 0.11 1300 5500 2.0 275 0.06 1300 5500
C 32 3_274.7 274.7 3.3 260 0.09 1300 5500 1.8 275 0.06 1300 5500
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C 32 300 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 32 2_2.9 2.9 973 105 11.3 670 1710 486 130 7.0 940 2170
C 32 2_3.4 3.4 821 116 10.5 480 1770 411 138 6.2 900 2280
C 32 2_3.7 3.7 750 120 9.9 560 1830 375 150 6.2 750 2310
C 32 2_4.5 4.5 622 129 8.8 450 1930 311 152 5.2 970 2500
C 32 2_5.0 5.0 565 135 8.4 470 1990 283 155 4.8 1100 2600
C 32 2_5.7 5.7 495 141 7.7 380 2080 248 155 4.2 1250 2760
C 32 2_6.3 6.3 447 150 7.4 300 2130 223 155 3.8 1450 2890
C 32 2_7.2 7.2 391 160 6.9 1890 2370 195 200 4.3 2200 2990
C 32 2_8.5 8.5 330 168 6.1 1900 2510 165 209 3.8 2200 3180
C 32 2_9.3 9.3 301 175 5.8 1910 2580 151 220 3.7 2200 3260
C 32 2_11.2 11.2 250 187 5.2 1910 2740 125 231 3.2 2200 3480
C 32 2_12.3 12.3 227 195 4.9 1910 2820 114 245 3.1 2200 3560
C 32 2_14.1 14.1 199 205 4.5 1900 2940 99 251 2.8 2200 3750
C 32 2_15.6 15.6 180 215 4.3 1900 3030 90 270 2.7 2200 3820
C 32 2_18.2 18.2 154 223 3.8 1900 3210 77 275 2.3 2200 4070
C 32 2_20.1 20.1 139 235 3.6 1900 3290 70 295 2.3 2200 4160
C 32 2_22.9 22.9 122 240 3.2 1880 3470 61 295 2.0 2200 4400
C 32 2_25.1 25.1 111 250 3.1 1890 3560 56 300 1.8 2200 4570
C 32 2_26.9 26.9 104 255 2.9 1880 3650 52 300 1.7 2200 4700
C 32 2_29.8 29.8 94 265 2.7 1880 3770 47 300 1.6 2200 4920
C 32 2_33.1 33.1 85 270 2.5 1880 3920 42 300 1.4 2200 5150
C 32 2_36.1 36.1 78 280 2.4 1870 4030 39 300 1.3 2200 5350
C 32 2_40.7 40.7 69 290 2.2 1860 4200 34 300 1.1 2200 5500
C 32 2_45.3 45.3 62 300 2.0 1860 4360 31 300 1.0 2200 5500
C 32 2_52.4 52.4 53 300 1.8 1860 4650 26.7 300 0.88 2200 5500
C 32 2_59.4 59.4 47 205 1.1 2020 5000 23.6 215 0.56 2200 5500
C 32 2_66.8 66.8 42 205 0.95 2020 5500 21.0 215 0.50 2200 5500

C 32 3_74.7 74.7 37 280 1.2 750 5500 18.7 290 0.60 1170 5500
C 32 3_82.6 82.6 34 300 1.1 820 5500 17.0 300 0.56 1240 5500
C 32 3_94.2 94.2 29.7 300 0.98 900 5500 14.9 300 0.49 1270 5500
C 32 3_103.3 103.3 27.1 300 0.90 980 5500 13.6 300 0.45 1300 5500
C 32 3_110.6 110.6 25.3 300 0.84 1000 5500 12.7 300 0.42 1300 5500
C 32 3_122.4 122.4 22.9 300 0.76 1060 5500 11.4 300 0.38 1300 5500
C 32 3_136.0 136.0 20.6 300 0.68 1110 5500 10.3 300 0.34 1300 5500
C 32 3_148.4 148.4 18.9 300 0.62 1130 5500 9.4 300 0.31 1300 5500
C 32 3_167.4 167.4 16.7 300 0.55 1180 5500 8.4 300 0.28 1300 5500
C 32 3_186.0 186.0 15.1 300 0.50 1200 5500 7.5 300 0.25 1300 5500
C 32 3_215.6 215.6 13.0 300 0.43 1240 5500 6.5 300 0.21 1300 5500
C 32 3_244.2 244.2 11.5 240 0.30 1280 5500 5.7 255 0.16 1300 5500
C 32 3_274.7 274.7 10.2 240 0.27 1300 5500 5.1 255 0.14 1300 5500

133

C 32 300 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 32 2_2.9 2.9 313 150 5.2 1120 2510 174 155 3.0 2200 3220
C 32 2_3.4 3.4 264 152 4.4 1390 2690 147 167 2.7 2200 3390
C 32 2_3.7 3.7 241 155 4.1 1570 2790 134 175 2.6 2200 3480
C 32 2_4.5 4.5 200 158 3.5 1750 3010 111 188 2.3 2200 3690
C 32 2_5.0 5.0 182 162 3.2 1870 3120 101 198 2.2 2200 3790
C 32 2_5.7 5.7 159 171 3.0 1730 3250 88 198 1.9 2200 4010
C 32 2_6.3 6.3 144 178 2.8 1730 3350 80 200 1.8 2200 4180
C 32 2_7.2 7.2 126 235 3.3 2200 3450 70 285 2.2 2200 4200
C 32 2_8.5 8.5 106 246 2.9 2200 3660 59 288 1.9 2200 4520
C 32 2_9.3 9.3 97 260 2.8 2200 3750 54 300 1.8 2200 4640
C 32 2_11.2 11.2 80 272 2.4 2200 4010 45 300 1.5 2200 5030
C 32 2_12.3 12.3 73 285 2.3 2200 4120 41 300 1.3 2200 5250
C 32 2_14.1 14.1 64 290 2.0 2200 4340 36 300 1.2 2200 5500
C 32 2_15.6 15.6 58 300 1.9 2200 4500 32 300 1.1 2200 5500
C 32 2_18.2 18.2 50 300 1.6 2200 4810 27.5 300 0.91 2200 5500
C 32 2_20.1 20.1 45 300 1.5 2200 5030 24.9 300 0.82 2200 5500
C 32 2_22.9 22.9 39 300 1.3 2200 5300 21.8 300 0.72 2200 5500
C 32 2_25.1 25.1 36 300 1.2 2200 5500 19.9 300 0.66 2200 5500
C 32 2_26.9 26.9 33 300 1.1 2200 5500 18.6 300 0.61 2200 5500
C 32 2_29.8 29.8 30 300 1.0 2200 5500 16.8 300 0.56 2200 5500
C 32 2_33.1 33.1 27.2 300 0.90 2200 5500 15.1 300 0.50 2200 5500
C 32 2_36.1 36.1 24.9 300 0.82 2200 5500 13.9 300 0.46 2200 5500
C 32 2_40.7 40.7 22.1 300 0.73 2200 5500 12.3 300 0.41 2200 5500
C 32 2_45.3 45.3 19.9 300 0.66 2200 5500 11.0 300 0.37 2200 5500
C 32 2_52.4 52.4 17.2 300 0.57 2200 5500 9.5 300 0.32 2200 5500
C 32 2_59.4 59.4 15.2 220 0.37 2200 5500 8.4 230 0.21 2200 5500
C 32 2_66.8 66.8 13.5 220 0.33 2200 5500 7.5 230 0.19 2200 5500

C 32 3_74.7 74.7 12.0 290 0.38 1300 5500 6.7 300 0.22 1300 5500
C 32 3_82.6 82.6 10.9 300 0.36 1300 5500 6.1 300 0.20 1300 5500
C 32 3_94.2 94.2 9.6 300 0.32 1300 5500 5.3 300 0.18 1300 5500
C 32 3_103.3 103.3 8.7 300 0.29 1300 5500 4.8 300 0.16 1300 5500
C 32 3_110.6 110.6 8.1 300 0.27 1300 5500 4.5 300 0.15 1300 5500
C 32 3_122.4 122.4 7.4 300 0.24 1300 5500 4.1 300 0.14 1300 5500
C 32 3_136.0 136.0 6.6 300 0.22 1300 5500 3.7 300 0.12 1300 5500
C 32 3_148.4 148.4 6.1 300 0.20 1300 5500 3.4 300 0.11 1300 5500
C 32 3_167.4 167.4 5.4 300 0.18 1300 5500 3.0 300 0.10 1300 5500
C 32 3_186.0 186.0 4.8 300 0.16 1300 5500 2.7 300 0.09 1300 5500
C 32 3_215.6 215.6 4.2 300 0.14 1300 5500 2.3 300 0.08 1300 5500
C 32 3_244.2 244.2 3.7 260 0.11 1300 5500 2.0 275 0.06 1300 5500
C 32 3_274.7 274.7 3.3 260 0.09 1300 5500 1.8 275 0.06 1300 5500
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C 36 450 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 36 2_2.7 2.7 1042 140 16.1 670 1750 521 170 9.8 1150 2240
C 36 2_3.2 3.2 880 145 14.1 790 1870 440 177 8.6 1240 2380
C 36 2_3.5 3.5 803 150 13.3 910 1920 402 185 8.2 1320 2440
C 36 2_4.2 4.2 667 157 11.5 920 2050 333 192 7.1 1410 2620
C 36 2_4.6 4.6 606 165 11.0 920 2110 303 200 6.7 1470 2700
C 36 2_5.3 5.3 530 167 9.8 990 2230 265 200 5.8 1650 2870
C 36 2_5.8 5.8 479 170 9.0 1160 2330 239 200 5.3 1990 3020
C 36 2_6.8 6.8 413 285 13.0 1750 2130 206 355 8.1 2220 2710
C 36 2_8.0 8.0 349 297 11.4 1770 2270 174 365 7.0 2250 2910
C 36 2_8.8 8.8 318 310 10.9 1780 2330 159 380 6.7 2270 3000
C 36 2_10.6 10.6 264 325 9.5 1790 2500 132 380 5.5 2320 3290
C 36 2_11.7 11.7 240 340 9.0 1790 2560 120 380 5.0 2370 3460
C 36 2_13.3 13.3 210 350 8.1 1800 2700 105 380 4.4 2400 3670
C 36 2_14.8 14.8 190 360 7.5 1800 2810 95 380 4.0 2440 3890
C 36 2_17.2 17.2 163 370 6.6 1810 3000 81 380 3.4 2460 4200
C 36 2_19.0 19.0 147 380 6.2 1820 3110 74 380 3.1 2500 4400

C 36 3_22.1 22.1 127 340 4.7 2300 3570 63 430 3.0 2900 4490
C 36 3_26.2 26.2 107 355 4.2 2300 3790 53 440 2.6 2910 4810
C 36 3_28.7 28.7 98 385 4.1 2300 3820 49 450 2.4 2930 4980
C 36 3_34.6 34.6 81 400 3.6 2300 4100 40 450 2.0 2950 5420
C 36 3_38.1 38.1 74 435 3.5 2300 4140 37 450 1.8 2970 5690
C 36 3_43.5 43.5 64 440 3.1 2300 4450 32 450 1.6 2980 6050
C 36 3_48.2 48.2 58 450 2.9 2310 4580 29.1 450 1.4 2990 6330
C 36 3_56.2 56.2 50 450 2.5 2320 4970 24.9 450 1.2 2990 6500
C 36 3_62.0 62.0 45 450 2.2 2330 5170 22.6 450 1.1 3000 6500
C 36 3_70.8 70.8 40 450 2.0 2340 5520 19.8 450 0.98 3000 6500
C 36 3_77.6 77.6 36 450 1.8 2350 5740 18.0 450 0.90 3000 6500
C 36 3_83.1 83.1 34 450 1.7 2350 5930 16.8 450 0.84 3000 6500
C 36 3_91.9 91.9 30 450 1.5 2360 6200 15.2 450 0.76 3000 6500
C 36 3_102.2 102.2 27.4 450 1.4 2360 6400 13.7 450 0.68 3000 6500
C 36 3_111.5 111.5 25.1 450 1.2 2360 6500 12.6 450 0.62 3000 6500
C 36 3_125.8 125.8 22.3 450 1.1 2370 6500 11.1 450 0.55 3000 6500
C 36 3_139.8 139.8 20.0 450 0.99 2370 6500 10.0 450 0.50 3000 6500
C 36 3_162.0 162.0 17.3 450 0.86 2380 6500 8.6 450 0.43 3000 6500
C 36 3_183.5 183.5 15.3 450 0.76 2380 6500 7.6 450 0.38 3000 6500
C 36 3_206.4 206.4 13.6 450 0.67 2380 6500 6.8 450 0.34 3000 6500

C 36 4_230.9 230.9 12.1 450 0.60 1150 6500 6.1 450 0.30 1300 6500
C 36 4_255.0 255.0 11.0 450 0.54 1190 6500 5.5 450 0.27 1300 6500
C 36 4_290.9 290.9 9.6 450 0.48 1210 6500 4.8 450 0.24 1300 6500
C 36 4_318.9 318.9 8.8 450 0.44 1230 6500 4.4 450 0.22 1300 6500
C 36 4_341.7 341.7 8.2 450 0.41 1240 6500 4.1 450 0.20 1300 6500
C 36 4_377.9 377.9 7.4 450 0.37 1260 6500 3.7 450 0.18 1300 6500
C 36 4_420.2 420.2 6.7 450 0.33 1270 6500 3.3 450 0.17 1300 6500
C 36 4_458.4 458.4 6.1 450 0.30 1280 6500 3.1 450 0.15 1300 6500
C 36 4_517.2 517.2 5.4 450 0.27 1300 6500 2.7 450 0.13 1300 6500
C 36 4_574.7 574.7 4.9 450 0.24 1300 6500 2.4 450 0.12 1300 6500
C 36 4_665.9 665.9 4.2 450 0.21 1300 6500 2.1 450 0.10 1300 6500
C 36 4_754.2 754.2 3.7 450 0.18 1300 6500 1.9 450 0.09 1300 6500
C 36 4_848.5 848.5 3.3 450 0.16 1300 6500 1.6 450 0.08 1300 6500
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C 36 450 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 36 2_2.7 2.7 335 190 7.0 1670 2640 186 200 4.1 3000 3390
C 36 2_3.2 3.2 283 190 5.9 2080 2790 157 200 3.5 3000 3650
C 36 2_3.5 3.5 258 200 5.7 2160 2920 143 200 3.2 3000 3810
C 36 2_4.2 4.2 214 200 4.7 2410 3170 119 200 2.6 3000 4100
C 36 2_4.6 4.6 195 200 4.3 2590 3320 108 200 2.4 3000 4300
C 36 2_5.3 5.3 171 200 3.8 2630 3500 95 200 2.1 3000 4520
C 36 2_5.8 5.8 154 200 3.4 2680 3690 86 200 1.9 3000 4740
C 36 2_6.8 6.8 133 380 5.6 2660 3290 74 380 3.1 3000 4400
C 36 2_8.0 8.0 112 380 4.7 2720 3580 62 380 2.6 3000 4750
C 36 2_8.8 8.8 102 380 4.3 2790 3750 57 380 2.4 3000 4960
C 36 2_10.6 10.6 85 380 3.6 2850 4110 47 380 2.0 3000 5360
C 36 2_11.7 11.7 77 380 3.2 2900 4300 43 380 1.8 3000 5630
C 36 2_13.3 13.3 68 380 2.8 2930 4590 38 380 1.6 3000 5930
C 36 2_14.8 14.8 61 380 2.6 2970 4800 34 380 1.4 3000 6240
C 36 2_17.2 17.2 52 380 2.2 2980 5100 29.1 380 1.2 3000 6330
C 36 2_19.0 19.0 47 380 2.0 3000 5390 26.3 380 1.1 3000 6500

C 36 3_22.1 22.1 41 450 2.0 3000 5430 22.6 450 1.1 3000 6500
C 36 3_26.2 26.2 34 450 1.7 3000 5850 19.1 450 0.95 3000 6500
C 36 3_28.7 28.7 31 450 1.6 3000 6120 17.4 450 0.86 3000 6500
C 36 3_34.6 34.6 26.0 450 1.3 3000 6500 14.5 450 0.72 3000 6500
C 36 3_38.1 38.1 23.6 450 1.2 3000 6500 13.1 450 0.65 3000 6500
C 36 3_43.5 43.5 20.7 450 1.0 3000 6500 11.5 450 0.57 3000 6500
C 36 3_48.2 48.2 18.7 450 0.93 3000 6500 10.4 450 0.52 3000 6500
C 36 3_56.2 56.2 16.0 450 0.79 3000 6500 8.9 450 0.44 3000 6500
C 36 3_62.0 62.0 14.5 450 0.72 3000 6500 8.1 450 0.40 3000 6500
C 36 3_70.8 70.8 12.7 450 0.63 3000 6500 7.1 450 0.35 3000 6500
C 36 3_77.6 77.6 11.6 450 0.58 3000 6500 6.4 450 0.32 3000 6500
C 36 3_83.1 83.1 10.8 450 0.54 3000 6500 6.0 450 0.30 3000 6500
C 36 3_91.9 91.9 9.8 450 0.49 3000 6500 5.4 450 0.27 3000 6500
C 36 3_102.2 102.2 8.8 450 0.44 3000 6500 4.9 450 0.24 3000 6500
C 36 3_111.5 111.5 8.1 450 0.40 3000 6500 4.5 450 0.22 3000 6500
C 36 3_125.8 125.8 7.2 450 0.35 3000 6500 4.0 450 0.20 3000 6500
C 36 3_139.8 139.8 6.4 450 0.32 3000 6500 3.6 450 0.18 3000 6500
C 36 3_162.0 162.0 5.6 450 0.28 3000 6500 3.1 450 0.15 3000 6500
C 36 3_183.5 183.5 4.9 450 0.24 3000 6500 2.7 450 0.14 3000 6500
C 36 3_206.4 206.4 4.4 450 0.22 3000 6500 2.4 450 0.12 3000 6500

C 36 4_230.9 230.9 3.9 450 0.19 1300 6500 2.2 450 0.11 1300 6500
C 36 4_255.0 255.0 3.5 450 0.18 1300 6500 2.0 450 0.10 1300 6500
C 36 4_290.9 290.9 3.1 450 0.15 1300 6500 1.7 450 0.09 1300 6500
C 36 4_318.9 318.9 2.8 450 0.14 1300 6500 1.6 450 0.08 1300 6500
C 36 4_341.7 341.7 2.6 450 0.13 1300 6500 1.5 450 0.07 1300 6500
C 36 4_377.9 377.9 2.4 450 0.12 1300 6500 1.3 450 0.07 1300 6500
C 36 4_420.2 420.2 2.1 450 0.11 1300 6500 1.2 450 0.06 1300 6500
C 36 4_458.4 458.4 2.0 450 0.10 1300 6500 1.1 450 0.05 1300 6500
C 36 4_517.2 517.2 1.7 450 0.09 1300 6500 1.0 450 0.05 1300 6500
C 36 4_574.7 574.7 1.6 450 0.08 1300 6500 0.9 450 0.04 1300 6500
C 36 4_665.9 665.9 1.4 450 0.07 1300 6500 0.8 450 0.04 1300 6500
C 36 4_754.2 754.2 1.2 450 0.06 1300 6500 0.7 450 0.03 1300 6500
C 36 4_848.5 848.5 1.1 450 0.05 1300 6500 0.6 450 0.03 1300 6500
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C 36 450 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 36 2_2.7 2.7 1042 140 16.1 670 1750 521 170 9.8 1150 2240
C 36 2_3.2 3.2 880 145 14.1 790 1870 440 177 8.6 1240 2380
C 36 2_3.5 3.5 803 150 13.3 910 1920 402 185 8.2 1320 2440
C 36 2_4.2 4.2 667 157 11.5 920 2050 333 192 7.1 1410 2620
C 36 2_4.6 4.6 606 165 11.0 920 2110 303 200 6.7 1470 2700
C 36 2_5.3 5.3 530 167 9.8 990 2230 265 200 5.8 1650 2870
C 36 2_5.8 5.8 479 170 9.0 1160 2330 239 200 5.3 1990 3020
C 36 2_6.8 6.8 413 285 13.0 1750 2130 206 355 8.1 2220 2710
C 36 2_8.0 8.0 349 297 11.4 1770 2270 174 365 7.0 2250 2910
C 36 2_8.8 8.8 318 310 10.9 1780 2330 159 380 6.7 2270 3000
C 36 2_10.6 10.6 264 325 9.5 1790 2500 132 380 5.5 2320 3290
C 36 2_11.7 11.7 240 340 9.0 1790 2560 120 380 5.0 2370 3460
C 36 2_13.3 13.3 210 350 8.1 1800 2700 105 380 4.4 2400 3670
C 36 2_14.8 14.8 190 360 7.5 1800 2810 95 380 4.0 2440 3890
C 36 2_17.2 17.2 163 370 6.6 1810 3000 81 380 3.4 2460 4200
C 36 2_19.0 19.0 147 380 6.2 1820 3110 74 380 3.1 2500 4400

C 36 3_22.1 22.1 127 340 4.7 2300 3570 63 430 3.0 2900 4490
C 36 3_26.2 26.2 107 355 4.2 2300 3790 53 440 2.6 2910 4810
C 36 3_28.7 28.7 98 385 4.1 2300 3820 49 450 2.4 2930 4980
C 36 3_34.6 34.6 81 400 3.6 2300 4100 40 450 2.0 2950 5420
C 36 3_38.1 38.1 74 435 3.5 2300 4140 37 450 1.8 2970 5690
C 36 3_43.5 43.5 64 440 3.1 2300 4450 32 450 1.6 2980 6050
C 36 3_48.2 48.2 58 450 2.9 2310 4580 29.1 450 1.4 2990 6330
C 36 3_56.2 56.2 50 450 2.5 2320 4970 24.9 450 1.2 2990 6500
C 36 3_62.0 62.0 45 450 2.2 2330 5170 22.6 450 1.1 3000 6500
C 36 3_70.8 70.8 40 450 2.0 2340 5520 19.8 450 0.98 3000 6500
C 36 3_77.6 77.6 36 450 1.8 2350 5740 18.0 450 0.90 3000 6500
C 36 3_83.1 83.1 34 450 1.7 2350 5930 16.8 450 0.84 3000 6500
C 36 3_91.9 91.9 30 450 1.5 2360 6200 15.2 450 0.76 3000 6500
C 36 3_102.2 102.2 27.4 450 1.4 2360 6400 13.7 450 0.68 3000 6500
C 36 3_111.5 111.5 25.1 450 1.2 2360 6500 12.6 450 0.62 3000 6500
C 36 3_125.8 125.8 22.3 450 1.1 2370 6500 11.1 450 0.55 3000 6500
C 36 3_139.8 139.8 20.0 450 0.99 2370 6500 10.0 450 0.50 3000 6500
C 36 3_162.0 162.0 17.3 450 0.86 2380 6500 8.6 450 0.43 3000 6500
C 36 3_183.5 183.5 15.3 450 0.76 2380 6500 7.6 450 0.38 3000 6500
C 36 3_206.4 206.4 13.6 450 0.67 2380 6500 6.8 450 0.34 3000 6500

C 36 4_230.9 230.9 12.1 450 0.60 1150 6500 6.1 450 0.30 1300 6500
C 36 4_255.0 255.0 11.0 450 0.54 1190 6500 5.5 450 0.27 1300 6500
C 36 4_290.9 290.9 9.6 450 0.48 1210 6500 4.8 450 0.24 1300 6500
C 36 4_318.9 318.9 8.8 450 0.44 1230 6500 4.4 450 0.22 1300 6500
C 36 4_341.7 341.7 8.2 450 0.41 1240 6500 4.1 450 0.20 1300 6500
C 36 4_377.9 377.9 7.4 450 0.37 1260 6500 3.7 450 0.18 1300 6500
C 36 4_420.2 420.2 6.7 450 0.33 1270 6500 3.3 450 0.17 1300 6500
C 36 4_458.4 458.4 6.1 450 0.30 1280 6500 3.1 450 0.15 1300 6500
C 36 4_517.2 517.2 5.4 450 0.27 1300 6500 2.7 450 0.13 1300 6500
C 36 4_574.7 574.7 4.9 450 0.24 1300 6500 2.4 450 0.12 1300 6500
C 36 4_665.9 665.9 4.2 450 0.21 1300 6500 2.1 450 0.10 1300 6500
C 36 4_754.2 754.2 3.7 450 0.18 1300 6500 1.9 450 0.09 1300 6500
C 36 4_848.5 848.5 3.3 450 0.16 1300 6500 1.6 450 0.08 1300 6500
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C 36 450 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 36 2_2.7 2.7 335 190 7.0 1670 2640 186 200 4.1 3000 3390
C 36 2_3.2 3.2 283 190 5.9 2080 2790 157 200 3.5 3000 3650
C 36 2_3.5 3.5 258 200 5.7 2160 2920 143 200 3.2 3000 3810
C 36 2_4.2 4.2 214 200 4.7 2410 3170 119 200 2.6 3000 4100
C 36 2_4.6 4.6 195 200 4.3 2590 3320 108 200 2.4 3000 4300
C 36 2_5.3 5.3 171 200 3.8 2630 3500 95 200 2.1 3000 4520
C 36 2_5.8 5.8 154 200 3.4 2680 3690 86 200 1.9 3000 4740
C 36 2_6.8 6.8 133 380 5.6 2660 3290 74 380 3.1 3000 4400
C 36 2_8.0 8.0 112 380 4.7 2720 3580 62 380 2.6 3000 4750
C 36 2_8.8 8.8 102 380 4.3 2790 3750 57 380 2.4 3000 4960
C 36 2_10.6 10.6 85 380 3.6 2850 4110 47 380 2.0 3000 5360
C 36 2_11.7 11.7 77 380 3.2 2900 4300 43 380 1.8 3000 5630
C 36 2_13.3 13.3 68 380 2.8 2930 4590 38 380 1.6 3000 5930
C 36 2_14.8 14.8 61 380 2.6 2970 4800 34 380 1.4 3000 6240
C 36 2_17.2 17.2 52 380 2.2 2980 5100 29.1 380 1.2 3000 6330
C 36 2_19.0 19.0 47 380 2.0 3000 5390 26.3 380 1.1 3000 6500

C 36 3_22.1 22.1 41 450 2.0 3000 5430 22.6 450 1.1 3000 6500
C 36 3_26.2 26.2 34 450 1.7 3000 5850 19.1 450 0.95 3000 6500
C 36 3_28.7 28.7 31 450 1.6 3000 6120 17.4 450 0.86 3000 6500
C 36 3_34.6 34.6 26.0 450 1.3 3000 6500 14.5 450 0.72 3000 6500
C 36 3_38.1 38.1 23.6 450 1.2 3000 6500 13.1 450 0.65 3000 6500
C 36 3_43.5 43.5 20.7 450 1.0 3000 6500 11.5 450 0.57 3000 6500
C 36 3_48.2 48.2 18.7 450 0.93 3000 6500 10.4 450 0.52 3000 6500
C 36 3_56.2 56.2 16.0 450 0.79 3000 6500 8.9 450 0.44 3000 6500
C 36 3_62.0 62.0 14.5 450 0.72 3000 6500 8.1 450 0.40 3000 6500
C 36 3_70.8 70.8 12.7 450 0.63 3000 6500 7.1 450 0.35 3000 6500
C 36 3_77.6 77.6 11.6 450 0.58 3000 6500 6.4 450 0.32 3000 6500
C 36 3_83.1 83.1 10.8 450 0.54 3000 6500 6.0 450 0.30 3000 6500
C 36 3_91.9 91.9 9.8 450 0.49 3000 6500 5.4 450 0.27 3000 6500
C 36 3_102.2 102.2 8.8 450 0.44 3000 6500 4.9 450 0.24 3000 6500
C 36 3_111.5 111.5 8.1 450 0.40 3000 6500 4.5 450 0.22 3000 6500
C 36 3_125.8 125.8 7.2 450 0.35 3000 6500 4.0 450 0.20 3000 6500
C 36 3_139.8 139.8 6.4 450 0.32 3000 6500 3.6 450 0.18 3000 6500
C 36 3_162.0 162.0 5.6 450 0.28 3000 6500 3.1 450 0.15 3000 6500
C 36 3_183.5 183.5 4.9 450 0.24 3000 6500 2.7 450 0.14 3000 6500
C 36 3_206.4 206.4 4.4 450 0.22 3000 6500 2.4 450 0.12 3000 6500

C 36 4_230.9 230.9 3.9 450 0.19 1300 6500 2.2 450 0.11 1300 6500
C 36 4_255.0 255.0 3.5 450 0.18 1300 6500 2.0 450 0.10 1300 6500
C 36 4_290.9 290.9 3.1 450 0.15 1300 6500 1.7 450 0.09 1300 6500
C 36 4_318.9 318.9 2.8 450 0.14 1300 6500 1.6 450 0.08 1300 6500
C 36 4_341.7 341.7 2.6 450 0.13 1300 6500 1.5 450 0.07 1300 6500
C 36 4_377.9 377.9 2.4 450 0.12 1300 6500 1.3 450 0.07 1300 6500
C 36 4_420.2 420.2 2.1 450 0.11 1300 6500 1.2 450 0.06 1300 6500
C 36 4_458.4 458.4 2.0 450 0.10 1300 6500 1.1 450 0.05 1300 6500
C 36 4_517.2 517.2 1.7 450 0.09 1300 6500 1.0 450 0.05 1300 6500
C 36 4_574.7 574.7 1.6 450 0.08 1300 6500 0.9 450 0.04 1300 6500
C 36 4_665.9 665.9 1.4 450 0.07 1300 6500 0.8 450 0.04 1300 6500
C 36 4_754.2 754.2 1.2 450 0.06 1300 6500 0.7 450 0.03 1300 6500
C 36 4_848.5 848.5 1.1 450 0.05 1300 6500 0.6 450 0.03 1300 6500
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C 41 600 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 41 2_2.7 2.7 1037 245 28 980 1290 519 245 14.0 1390 2060
C 41 2_3.6 3.6 778 255 22 1070 1540 389 255 10.9 1650 2390
C 41 2_4.7 4.7 596 260 17.1 1170 1800 298 260 8.5 2010 2730
C 41 2_6.0 6.0 467 260 13.4 1290 2100 233 260 6.7 2400 3110
C 41 2_6.4 6.4 438 275 13.3 2270 2590 219 345 8.3 2860 3260
C 41 2_7.1 7.1 394 285 12.4 2360 2700 197 355 7.7 2980 3420
C 41 2_8.6 8.6 326 305 10.9 2300 2860 163 385 6.9 2900 3600
C 41 2_9.6 9.6 292 310 10.0 2410 3010 146 390 6.3 3030 3800
C 41 2_11.2 11.2 250 335 9.2 2310 3100 125 420 5.8 2910 3920
C 41 2_12.4 12.4 226 340 8.5 2440 3270 113 425 5.3 3070 4140
C 41 2_14.2 14.2 197 355 7.7 2330 3410 99 445 4.8 2980 4300
C 41 2_15.8 15.8 177 360 7.0 2460 3590 89 450 4.4 3120 4540
C 41 2_17.8 17.8 157 380 6.6 2330 3680 79 480 4.2 3050 4630
C 41 2_19.8 19.8 141 385 6.0 2460 3880 71 485 3.8 3180 4890
C 41 2_22.6 22.6 124 410 5.6 2320 3990 62 500 3.4 3110 5110
C 41 2_25.0 25.0 112 415 5.1 2460 4210 56 500 3.1 3230 5420
C 41 2_28.3 28.3 99 445 4.9 2310 4290 49 500 2.7 3180 5710
C 41 2_31.4 31.4 89 445 4.4 2440 4550 45 500 2.5 3300 6040
C 41 2_33.4 33.4 84 465 4.3 2390 4560 42 500 2.3 3220 6170
C 41 2_37.1 37.1 75 470 3.9 2440 4810 38 500 2.1 3320 6520
C 41 2_44.8 44.8 63 500 3.4 2660 5130 31 500 1.7 3500 7000

C 41 3_28.5 28.5 98 445 4.9 3060 4300 49 560 3.1 3500 5420
C 41 3_31.2 31.2 90 450 4.5 3090 4510 45 570 2.9 3500 5670
C 41 3_36.8 36.8 76 480 4.1 3070 4710 38 600 2.6 3500 5960
C 41 3_40.3 40.3 69 485 3.8 3100 4940 35 600 2.3 3500 6280
C 41 3_47.0 47.0 60 515 3.5 3070 5140 29.8 600 2.0 3500 6720
C 41 3_51.5 51.5 54 525 3.2 3090 5360 27.2 600 1.8 3500 7000
C 41 3_58.7 58.7 48 550 3.0 3070 5550 23.9 600 1.6 3500 7000
C 41 3_64.3 64.3 44 560 2.7 3090 5800 21.8 600 1.5 3500 7000
C 41 3_74.4 74.4 38 590 2.5 3060 6040 18.8 600 1.3 3500 7000
C 41 3_81.5 81.5 34 600 2.3 3090 6310 17.2 600 1.2 3500 7000
C 41 3_93.3 93.3 30 600 2.0 3080 6700 15.0 600 1.0 3500 7000
C 41 3_102.3 102.3 27.4 600 1.8 3110 7000 13.7 600 0.92 3500 7000
C 41 3_110.1 110.1 25.4 600 1.7 3090 7000 12.7 600 0.86 3500 7000
C 41 3_120.6 120.6 23.2 600 1.6 3110 7000 11.6 600 0.78 3500 7000
C 41 3_132.9 132.9 21.1 600 1.4 3090 7000 10.5 600 0.71 3500 7000
C 41 3_145.6 145.6 19.2 600 1.3 3120 7000 9.6 600 0.65 3500 7000
C 41 3_164.1 164.1 17.1 600 1.2 3100 7000 8.5 600 0.58 3500 7000
C 41 3_179.9 179.9 15.6 600 1.1 3120 7000 7.8 600 0.53 3500 7000
C 41 3_190.8 190.8 14.7 600 0.99 3110 7000 7.3 600 0.50 3500 7000
C 41 3_209.1 209.1 13.4 600 0.90 3130 7000 6.7 600 0.45 3500 7000

C 41 4_239.9 239.9 11.7 600 0.81 1480 7000 5.8 600 0.40 1910 7000
C 41 4_263.0 263.0 10.6 600 0.74 1500 7000 5.3 600 0.37 1920 7000
C 41 4_304.2 304.2 9.2 600 0.64 1520 7000 4.6 600 0.32 1950 7000
C 41 4_333.4 333.4 8.4 600 0.58 1530 7000 4.2 600 0.29 1960 7000
C 41 4_381.8 381.8 7.3 600 0.51 1540 7000 3.7 600 0.25 1970 7000
C 41 4_418.5 418.5 6.7 600 0.46 1550 7000 3.3 600 0.23 1980 7000
C 41 4_450.2 450.2 6.2 600 0.43 1560 7000 3.1 600 0.21 1990 7000
C 41 4_493.5 493.5 5.7 600 0.39 1570 7000 2.8 600 0.20 2000 7000
C 41 4_543.5 543.5 5.2 600 0.36 1570 7000 2.6 600 0.18 2000 7000
C 41 4_595.8 595.8 4.7 600 0.32 1580 7000 2.3 600 0.16 2010 7000
C 41 4_671.3 671.3 4.2 600 0.29 1590 7000 2.1 600 0.14 2020 7000
C 41 4_735.9 735.9 3.8 600 0.26 1590 7000 1.9 600 0.13 2020 7000
C 41 4_780.4 780.4 3.6 600 0.25 1600 7000 1.8 600 0.12 2030 7000
C 41 4_855.5 855.5 3.3 600 0.23 1600 7000 1.6 600 0.11 2030 7000

141

C 41 600 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 41 2_2.7 2.7 333 245 9.0 2560 2650 185 245 5.0 3500 3590
C 41 2_3.6 3.6 250 255 7.0 2710 3050 139 255 3.9 3500 4090
C 41 2_4.7 4.7 191 260 5.5 2900 3440 106 260 3.0 3500 4570
C 41 2_6.0 6.0 150 260 4.3 3080 3890 83 260 2.4 3500 5110
C 41 2_6.4 6.4 141 400 6.2 3310 3780 78 490 4.2 3500 4580
C 41 2_7.1 7.1 127 415 5.8 3460 3940 70 500 3.9 3500 4820
C 41 2_8.6 8.6 105 445 5.1 3360 4180 58 500 3.2 3500 5290
C 41 2_9.6 9.6 94 450 4.7 3500 4410 52 500 2.9 3500 5600
C 41 2_11.2 11.2 80 490 4.3 3500 4520 45 500 2.5 3500 5980
C 41 2_12.4 12.4 73 495 4.0 3500 4780 40 500 2.2 3500 6320
C 41 2_14.2 14.2 63 500 3.5 3500 5060 35 500 1.9 3500 6700
C 41 2_15.8 15.8 57 500 3.1 3500 5370 32 500 1.7 3500 7000
C 41 2_17.8 17.8 51 500 2.8 3500 5650 28.1 500 1.5 3500 7000
C 41 2_19.8 19.8 45 500 2.5 3500 5970 25.3 500 1.4 3500 7000
C 41 2_22.6 22.6 40 500 2.2 3500 6320 22.1 500 1.2 3500 7000
C 41 2_25.0 25.0 36 500 2.0 3500 6670 20.0 500 1.1 3500 7000
C 41 2_28.3 28.3 32 500 1.8 3500 7000 17.7 500 0.97 3500 7000
C 41 2_31.4 31.4 28.7 500 1.6 3500 7000 15.9 500 0.88 3500 7000
C 41 2_33.4 33.4 26.9 500 1.5 3500 7000 15.0 500 0.83 3500 7000
C 41 2_37.1 37.1 24.3 500 1.3 3500 7000 13.5 500 0.74 3500 7000
C 41 2_44.8 44.8 20.1 500 1.1 3500 7000 11.2 500 0.62 3500 7000

C 41 3_28.5 28.5 32 600 2.1 3500 6530 17.5 600 1.2 3500 7000
C 41 3_31.2 31.2 28.8 600 1.9 3500 6870 16.0 600 1.1 3500 7000
C 41 3_36.8 36.8 24.5 600 1.7 3500 7000 13.6 600 0.92 3500 7000
C 41 3_40.3 40.3 22.3 600 1.5 3500 7000 12.4 600 0.84 3500 7000
C 41 3_47.0 47.0 19.1 600 1.3 3500 7000 10.6 600 0.72 3500 7000
C 41 3_51.5 51.5 17.5 600 1.2 3500 7000 9.7 600 0.66 3500 7000
C 41 3_58.7 58.7 15.3 600 1.0 3500 7000 8.5 600 0.58 3500 7000
C 41 3_64.3 64.3 14.0 600 0.95 3500 7000 7.8 600 0.53 3500 7000
C 41 3_74.4 74.4 12.1 600 0.82 3500 7000 6.7 600 0.45 3500 7000
C 41 3_81.5 81.5 11.0 600 0.75 3500 7000 6.1 600 0.41 3500 7000
C 41 3_93.3 93.3 9.6 600 0.65 3500 7000 5.4 600 0.36 3500 7000
C 41 3_102.3 102.3 8.8 600 0.59 3500 7000 4.9 600 0.33 3500 7000
C 41 3_110.1 110.1 8.2 600 0.55 3500 7000 4.5 600 0.31 3500 7000
C 41 3_120.6 120.6 7.5 600 0.50 3500 7000 4.1 600 0.28 3500 7000
C 41 3_132.9 132.9 6.8 600 0.46 3500 7000 3.8 600 0.25 3500 7000
C 41 3_145.6 145.6 6.2 600 0.42 3500 7000 3.4 600 0.23 3500 7000
C 41 3_164.1 164.1 5.5 600 0.37 3500 7000 3.0 600 0.21 3500 7000
C 41 3_179.9 179.9 5.0 600 0.34 3500 7000 2.8 600 0.19 3500 7000
C 41 3_190.8 190.8 4.7 600 0.32 3500 7000 2.6 600 0.18 3500 7000
C 41 3_209.1 209.1 4.3 600 0.29 3500 7000 2.4 600 0.16 3500 7000

C 41 4_239.9 239.9 3.8 600 0.26 2200 7000 2.1 600 0.14 2200 7000
C 41 4_263.0 263.0 3.4 600 0.24 2200 7000 1.9 600 0.13 2200 7000
C 41 4_304.2 304.2 3.0 600 0.20 2200 7000 1.6 600 0.11 2200 7000
C 41 4_333.4 333.4 2.7 600 0.19 2200 7000 1.5 600 0.10 2200 7000
C 41 4_381.8 381.8 2.4 600 0.16 2200 7000 1.3 600 0.09 2200 7000
C 41 4_418.5 418.5 2.2 600 0.15 2200 7000 1.2 600 0.08 2200 7000
C 41 4_450.2 450.2 2.0 600 0.14 2200 7000 1.1 600 0.08 2200 7000
C 41 4_493.5 493.5 1.8 600 0.13 2200 7000 1.0 600 0.07 2200 7000
C 41 4_543.5 543.5 1.7 600 0.11 2200 7000 0.92 600 0.06 2200 7000
C 41 4_595.8 595.8 1.5 600 0.10 2200 7000 0.84 600 0.06 2200 7000
C 41 4_671.3 671.3 1.3 600 0.09 2200 7000 0.74 600 0.05 2200 7000
C 41 4_735.9 735.9 1.2 600 0.08 2200 7000 0.68 600 0.05 2200 7000
C 41 4_780.4 780.4 1.2 600 0.08 2200 7000 0.64 600 0.04 2200 7000
C 41 4_855.5 855.5 1.1 600 0.07 2200 7000 0.58 600 0.04 2200 7000
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C 41 600 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 41 2_2.7 2.7 1037 245 28 980 1290 519 245 14.0 1390 2060
C 41 2_3.6 3.6 778 255 22 1070 1540 389 255 10.9 1650 2390
C 41 2_4.7 4.7 596 260 17.1 1170 1800 298 260 8.5 2010 2730
C 41 2_6.0 6.0 467 260 13.4 1290 2100 233 260 6.7 2400 3110
C 41 2_6.4 6.4 438 275 13.3 2270 2590 219 345 8.3 2860 3260
C 41 2_7.1 7.1 394 285 12.4 2360 2700 197 355 7.7 2980 3420
C 41 2_8.6 8.6 326 305 10.9 2300 2860 163 385 6.9 2900 3600
C 41 2_9.6 9.6 292 310 10.0 2410 3010 146 390 6.3 3030 3800
C 41 2_11.2 11.2 250 335 9.2 2310 3100 125 420 5.8 2910 3920
C 41 2_12.4 12.4 226 340 8.5 2440 3270 113 425 5.3 3070 4140
C 41 2_14.2 14.2 197 355 7.7 2330 3410 99 445 4.8 2980 4300
C 41 2_15.8 15.8 177 360 7.0 2460 3590 89 450 4.4 3120 4540
C 41 2_17.8 17.8 157 380 6.6 2330 3680 79 480 4.2 3050 4630
C 41 2_19.8 19.8 141 385 6.0 2460 3880 71 485 3.8 3180 4890
C 41 2_22.6 22.6 124 410 5.6 2320 3990 62 500 3.4 3110 5110
C 41 2_25.0 25.0 112 415 5.1 2460 4210 56 500 3.1 3230 5420
C 41 2_28.3 28.3 99 445 4.9 2310 4290 49 500 2.7 3180 5710
C 41 2_31.4 31.4 89 445 4.4 2440 4550 45 500 2.5 3300 6040
C 41 2_33.4 33.4 84 465 4.3 2390 4560 42 500 2.3 3220 6170
C 41 2_37.1 37.1 75 470 3.9 2440 4810 38 500 2.1 3320 6520
C 41 2_44.8 44.8 63 500 3.4 2660 5130 31 500 1.7 3500 7000

C 41 3_28.5 28.5 98 445 4.9 3060 4300 49 560 3.1 3500 5420
C 41 3_31.2 31.2 90 450 4.5 3090 4510 45 570 2.9 3500 5670
C 41 3_36.8 36.8 76 480 4.1 3070 4710 38 600 2.6 3500 5960
C 41 3_40.3 40.3 69 485 3.8 3100 4940 35 600 2.3 3500 6280
C 41 3_47.0 47.0 60 515 3.5 3070 5140 29.8 600 2.0 3500 6720
C 41 3_51.5 51.5 54 525 3.2 3090 5360 27.2 600 1.8 3500 7000
C 41 3_58.7 58.7 48 550 3.0 3070 5550 23.9 600 1.6 3500 7000
C 41 3_64.3 64.3 44 560 2.7 3090 5800 21.8 600 1.5 3500 7000
C 41 3_74.4 74.4 38 590 2.5 3060 6040 18.8 600 1.3 3500 7000
C 41 3_81.5 81.5 34 600 2.3 3090 6310 17.2 600 1.2 3500 7000
C 41 3_93.3 93.3 30 600 2.0 3080 6700 15.0 600 1.0 3500 7000
C 41 3_102.3 102.3 27.4 600 1.8 3110 7000 13.7 600 0.92 3500 7000
C 41 3_110.1 110.1 25.4 600 1.7 3090 7000 12.7 600 0.86 3500 7000
C 41 3_120.6 120.6 23.2 600 1.6 3110 7000 11.6 600 0.78 3500 7000
C 41 3_132.9 132.9 21.1 600 1.4 3090 7000 10.5 600 0.71 3500 7000
C 41 3_145.6 145.6 19.2 600 1.3 3120 7000 9.6 600 0.65 3500 7000
C 41 3_164.1 164.1 17.1 600 1.2 3100 7000 8.5 600 0.58 3500 7000
C 41 3_179.9 179.9 15.6 600 1.1 3120 7000 7.8 600 0.53 3500 7000
C 41 3_190.8 190.8 14.7 600 0.99 3110 7000 7.3 600 0.50 3500 7000
C 41 3_209.1 209.1 13.4 600 0.90 3130 7000 6.7 600 0.45 3500 7000

C 41 4_239.9 239.9 11.7 600 0.81 1480 7000 5.8 600 0.40 1910 7000
C 41 4_263.0 263.0 10.6 600 0.74 1500 7000 5.3 600 0.37 1920 7000
C 41 4_304.2 304.2 9.2 600 0.64 1520 7000 4.6 600 0.32 1950 7000
C 41 4_333.4 333.4 8.4 600 0.58 1530 7000 4.2 600 0.29 1960 7000
C 41 4_381.8 381.8 7.3 600 0.51 1540 7000 3.7 600 0.25 1970 7000
C 41 4_418.5 418.5 6.7 600 0.46 1550 7000 3.3 600 0.23 1980 7000
C 41 4_450.2 450.2 6.2 600 0.43 1560 7000 3.1 600 0.21 1990 7000
C 41 4_493.5 493.5 5.7 600 0.39 1570 7000 2.8 600 0.20 2000 7000
C 41 4_543.5 543.5 5.2 600 0.36 1570 7000 2.6 600 0.18 2000 7000
C 41 4_595.8 595.8 4.7 600 0.32 1580 7000 2.3 600 0.16 2010 7000
C 41 4_671.3 671.3 4.2 600 0.29 1590 7000 2.1 600 0.14 2020 7000
C 41 4_735.9 735.9 3.8 600 0.26 1590 7000 1.9 600 0.13 2020 7000
C 41 4_780.4 780.4 3.6 600 0.25 1600 7000 1.8 600 0.12 2030 7000
C 41 4_855.5 855.5 3.3 600 0.23 1600 7000 1.6 600 0.11 2030 7000
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C 41 600 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 41 2_2.7 2.7 333 245 9.0 2560 2650 185 245 5.0 3500 3590
C 41 2_3.6 3.6 250 255 7.0 2710 3050 139 255 3.9 3500 4090
C 41 2_4.7 4.7 191 260 5.5 2900 3440 106 260 3.0 3500 4570
C 41 2_6.0 6.0 150 260 4.3 3080 3890 83 260 2.4 3500 5110
C 41 2_6.4 6.4 141 400 6.2 3310 3780 78 490 4.2 3500 4580
C 41 2_7.1 7.1 127 415 5.8 3460 3940 70 500 3.9 3500 4820
C 41 2_8.6 8.6 105 445 5.1 3360 4180 58 500 3.2 3500 5290
C 41 2_9.6 9.6 94 450 4.7 3500 4410 52 500 2.9 3500 5600
C 41 2_11.2 11.2 80 490 4.3 3500 4520 45 500 2.5 3500 5980
C 41 2_12.4 12.4 73 495 4.0 3500 4780 40 500 2.2 3500 6320
C 41 2_14.2 14.2 63 500 3.5 3500 5060 35 500 1.9 3500 6700
C 41 2_15.8 15.8 57 500 3.1 3500 5370 32 500 1.7 3500 7000
C 41 2_17.8 17.8 51 500 2.8 3500 5650 28.1 500 1.5 3500 7000
C 41 2_19.8 19.8 45 500 2.5 3500 5970 25.3 500 1.4 3500 7000
C 41 2_22.6 22.6 40 500 2.2 3500 6320 22.1 500 1.2 3500 7000
C 41 2_25.0 25.0 36 500 2.0 3500 6670 20.0 500 1.1 3500 7000
C 41 2_28.3 28.3 32 500 1.8 3500 7000 17.7 500 0.97 3500 7000
C 41 2_31.4 31.4 28.7 500 1.6 3500 7000 15.9 500 0.88 3500 7000
C 41 2_33.4 33.4 26.9 500 1.5 3500 7000 15.0 500 0.83 3500 7000
C 41 2_37.1 37.1 24.3 500 1.3 3500 7000 13.5 500 0.74 3500 7000
C 41 2_44.8 44.8 20.1 500 1.1 3500 7000 11.2 500 0.62 3500 7000

C 41 3_28.5 28.5 32 600 2.1 3500 6530 17.5 600 1.2 3500 7000
C 41 3_31.2 31.2 28.8 600 1.9 3500 6870 16.0 600 1.1 3500 7000
C 41 3_36.8 36.8 24.5 600 1.7 3500 7000 13.6 600 0.92 3500 7000
C 41 3_40.3 40.3 22.3 600 1.5 3500 7000 12.4 600 0.84 3500 7000
C 41 3_47.0 47.0 19.1 600 1.3 3500 7000 10.6 600 0.72 3500 7000
C 41 3_51.5 51.5 17.5 600 1.2 3500 7000 9.7 600 0.66 3500 7000
C 41 3_58.7 58.7 15.3 600 1.0 3500 7000 8.5 600 0.58 3500 7000
C 41 3_64.3 64.3 14.0 600 0.95 3500 7000 7.8 600 0.53 3500 7000
C 41 3_74.4 74.4 12.1 600 0.82 3500 7000 6.7 600 0.45 3500 7000
C 41 3_81.5 81.5 11.0 600 0.75 3500 7000 6.1 600 0.41 3500 7000
C 41 3_93.3 93.3 9.6 600 0.65 3500 7000 5.4 600 0.36 3500 7000
C 41 3_102.3 102.3 8.8 600 0.59 3500 7000 4.9 600 0.33 3500 7000
C 41 3_110.1 110.1 8.2 600 0.55 3500 7000 4.5 600 0.31 3500 7000
C 41 3_120.6 120.6 7.5 600 0.50 3500 7000 4.1 600 0.28 3500 7000
C 41 3_132.9 132.9 6.8 600 0.46 3500 7000 3.8 600 0.25 3500 7000
C 41 3_145.6 145.6 6.2 600 0.42 3500 7000 3.4 600 0.23 3500 7000
C 41 3_164.1 164.1 5.5 600 0.37 3500 7000 3.0 600 0.21 3500 7000
C 41 3_179.9 179.9 5.0 600 0.34 3500 7000 2.8 600 0.19 3500 7000
C 41 3_190.8 190.8 4.7 600 0.32 3500 7000 2.6 600 0.18 3500 7000
C 41 3_209.1 209.1 4.3 600 0.29 3500 7000 2.4 600 0.16 3500 7000

C 41 4_239.9 239.9 3.8 600 0.26 2200 7000 2.1 600 0.14 2200 7000
C 41 4_263.0 263.0 3.4 600 0.24 2200 7000 1.9 600 0.13 2200 7000
C 41 4_304.2 304.2 3.0 600 0.20 2200 7000 1.6 600 0.11 2200 7000
C 41 4_333.4 333.4 2.7 600 0.19 2200 7000 1.5 600 0.10 2200 7000
C 41 4_381.8 381.8 2.4 600 0.16 2200 7000 1.3 600 0.09 2200 7000
C 41 4_418.5 418.5 2.2 600 0.15 2200 7000 1.2 600 0.08 2200 7000
C 41 4_450.2 450.2 2.0 600 0.14 2200 7000 1.1 600 0.08 2200 7000
C 41 4_493.5 493.5 1.8 600 0.13 2200 7000 1.0 600 0.07 2200 7000
C 41 4_543.5 543.5 1.7 600 0.11 2200 7000 0.92 600 0.06 2200 7000
C 41 4_595.8 595.8 1.5 600 0.10 2200 7000 0.84 600 0.06 2200 7000
C 41 4_671.3 671.3 1.3 600 0.09 2200 7000 0.74 600 0.05 2200 7000
C 41 4_735.9 735.9 1.2 600 0.08 2200 7000 0.68 600 0.05 2200 7000
C 41 4_780.4 780.4 1.2 600 0.08 2200 7000 0.64 600 0.04 2200 7000
C 41 4_855.5 855.5 1.1 600 0.07 2200 7000 0.58 600 0.04 2200 7000
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C 41 600 Nm
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C 51 1000 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 51 2_2.6 2.6 1077 315 37 980 3340 538 400 24 1390 4200
C 51 2_3.3 3.3 848 340 32 1070 3610 424 420 19.6 1650 4580
C 51 2_4.5 4.5 622 370 25 1170 4010 311 435 14.9 2010 5180
C 51 2_5.6 5.6 500 390 21 1290 4380 250 435 12.0 2400 5760
C 51 2_7.0 7.0 400 500 22 2270 4760 200 630 13.9 2860 6000
C 51 2_7.8 7.8 359 510 20 2360 4940 179 640 12.7 2980 6230
C 51 2_8.8 8.8 318 545 19.1 2300 5120 159 685 12.0 2900 6450
C 51 2_9.8 9.8 286 545 17.2 2410 5350 143 685 10.8 3030 6750
C 51 2_11.8 11.8 237 610 16.0 2310 5620 119 770 10.1 2910 7080
C 51 2_13.1 13.1 214 595 14.0 2440 5930 107 750 8.8 3070 7470
C 51 2_15.0 15.0 187 660 13.6 2330 6080 93 800 8.2 2980 7770
C 51 2_16.6 16.6 169 640 11.9 2460 6420 84 795 7.4 3120 8130
C 51 2_18.9 18.9 148 695 11.3 2330 6630 74 800 6.5 3050 8620
C 51 2_21.0 21.0 133 675 9.9 2460 7000 67 795 5.8 3180 9020
C 51 2_23.4 23.4 120 735 9.7 2320 7160 60 800 5.3 3110 9460
C 51 2_25.9 25.9 108 715 8.5 2460 7550 54 795 4.7 3230 9890
C 51 2_29.8 29.8 94 795 8.2 2310 7770 47 800 4.1 3180 10000
C 51 2_33.0 33.0 85 775 7.2 2440 8190 42 795 3.7 3300 10000
C 51 2_36.4 36.4 77 750 6.4 2390 8660 38 790 3.3 3220 10000
C 51 2_40.4 40.4 69 795 6.1 2440 8870 35 795 3.0 3320 10000
C 51 2_43.1 43.1 65 730 5.2 2450 9380 32 770 2.8 3280 10000
C 51 2_47.8 47.8 59 800 5.2 2460 9530 29.3 800 2.6 3350 10000
C 51 2_51.4 51.4 54 665 4.0 2550 10000 27.2 700 2.1 3390 10000
C 51 2_57.0 57.0 49 745 4.0 2540 10000 24.6 785 2.1 3380 10000

C 51 3_21.8 21.8 128 720 10.4 2870 6940 64 905 6.5 3500 8750
C 51 3_23.9 23.9 117 730 9.6 2910 7230 59 920 6.1 3500 9110
C 51 3_27.4 27.4 102 770 8.9 2890 7510 51 970 5.6 3500 9470
C 51 3_30.1 30.1 93 780 8.2 2930 7830 47 1000 5.2 3500 9810
C 51 3_37.0 37.0 76 840 7.2 2910 8330 38 1000 4.3 3500 10000
C 51 3_40.5 40.5 69 855 6.7 2940 8670 35 1000 3.9 3500 10000
C 51 3_46.7 46.7 60 905 6.1 2920 9020 30 1000 3.4 3500 10000
C 51 3_51.2 51.2 55 920 5.7 2950 9390 27.3 1000 3.1 3500 10000
C 51 3_59.0 59.0 47 970 5.2 2910 9780 23.7 1000 2.7 3500 10000
C 51 3_64.6 64.6 43 1000 4.9 2940 10000 21.7 1000 2.4 3500 10000
C 51 3_72.9 72.9 38 1000 4.3 2920 10000 19.2 1000 2.2 3500 10000
C 51 3_79.9 79.9 35 1000 3.9 2960 10000 17.5 1000 2.0 3500 10000
C 51 3_93.0 93.0 30 1000 3.4 2950 10000 15.1 1000 1.7 3500 10000
C 51 3_101.8 101.8 27.5 1000 3.1 2990 10000 13.8 1000 1.5 3500 10000
C 51 3_113.6 113.6 24.6 1000 2.8 2960 10000 12.3 1000 1.4 3500 10000
C 51 3_124.4 124.4 22.5 1000 2.5 3000 10000 11.3 1000 1.3 3500 10000
C 51 3_134.6 134.6 20.8 1000 2.3 2970 10000 10.4 1000 1.2 3500 10000
C 51 3_147.4 147.4 19.0 1000 2.1 3010 10000 9.5 1000 1.1 3500 10000
C 51 3_160.5 160.5 17.4 1000 2.0 2980 10000 8.7 1000 0.98 3500 10000
C 51 3_175.8 175.8 15.9 1000 1.8 3020 10000 8.0 1000 0.90 3500 10000
C 51 3_197.9 197.9 14.1 1000 1.6 2980 10000 7.1 1000 0.80 3500 10000
C 51 3_216.7 216.7 12.9 1000 1.5 3020 10000 6.5 1000 0.73 3500 10000

C 51 4_240.9 240.9 11.6 1000 1.3 2100 10000 5.8 1000 0.67 2200 10000
C 51 4_263.8 263.8 10.6 1000 1.2 2120 10000 5.3 1000 0.61 2200 10000
C 51 4_297.8 297.8 9.4 1000 1.1 2140 10000 4.7 1000 0.54 2200 10000
C 51 4_326.1 326.1 8.6 1000 0.99 2160 10000 4.3 1000 0.49 2200 10000
C 51 4_379.6 379.6 7.4 1000 0.85 2190 10000 3.7 1000 0.42 2200 10000
C 51 4_415.7 415.7 6.7 1000 0.78 2200 10000 3.4 1000 0.39 2200 10000
C 51 4_463.9 463.9 6.0 1000 0.69 2200 10000 3.0 1000 0.35 2200 10000
C 51 4_508.0 508.0 5.5 1000 0.63 2200 10000 2.8 1000 0.32 2200 10000
C 51 4_549.7 549.7 5.1 1000 0.59 2200 10000 2.5 1000 0.29 2200 10000
C 51 4_602.0 602.0 4.7 1000 0.54 2200 10000 2.3 1000 0.27 2200 10000
C 51 4_655.4 655.4 4.3 1000 0.49 2200 10000 2.1 1000 0.25 2200 10000
C 51 4_717.7 717.7 3.9 1000 0.45 2200 10000 2.0 1000 0.22 2200 10000
C 51 4_808.0 808.0 3.5 1000 0.40 2200 10000 1.7 1000 0.20 2200 10000
C 51 4_884.9 884.9 3.2 1000 0.36 2200 10000 1.6 1000 0.18 2200 10000

145

C 51 1000 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 51 2_2.6 2.6 346 400 15.3 2560 5130 192 400 8.5 3500 6620
C 51 2_3.3 3.3 273 420 12.6 2710 5590 152 420 7.0 3500 7200
C 51 2_4.5 4.5 200 435 9.6 2900 6300 111 435 5.3 3500 8070
C 51 2_5.6 5.6 161 435 7.7 3080 6970 89 435 4.3 3500 8880
C 51 2_7.0 7.0 129 730 10.3 3310 6950 71 800 6.3 3500 8760
C 51 2_7.8 7.8 115 740 9.4 3460 7220 64 800 5.7 3500 9140
C 51 2_8.8 8.8 102 795 9.0 3360 7470 57 800 5.0 3500 9680
C 51 2_9.8 9.8 92 800 8.1 3500 7790 51 800 4.5 3500 10000
C 51 2_11.8 11.8 76 800 6.7 3500 8530 42 800 3.7 3500 10000
C 51 2_13.1 13.1 69 800 6.1 3500 8900 38 800 3.4 3500 10000
C 51 2_15.0 15.0 60 800 5.3 3500 9450 33 800 2.9 3500 10000
C 51 2_16.6 16.6 54 800 4.8 3500 9850 30 800 2.7 3500 10000
C 51 2_18.9 18.9 48 800 4.2 3500 10000 26.5 800 2.3 3500 10000
C 51 2_21.0 21.0 43 800 3.8 3500 10000 23.8 800 2.1 3500 10000
C 51 2_23.4 23.4 38 800 3.4 3500 10000 21.4 800 1.9 3500 10000
C 51 2_25.9 25.9 35 800 3.1 3500 10000 19.3 800 1.7 3500 10000
C 51 2_29.8 29.8 30 800 2.7 3500 10000 16.8 800 1.5 3500 10000
C 51 2_33.0 33.0 27.3 800 2.4 3500 10000 15.2 800 1.3 3500 10000
C 51 2_36.4 36.4 24.7 800 2.2 3500 10000 13.7 800 1.2 3500 10000
C 51 2_40.4 40.4 22.3 800 2.0 3500 10000 12.4 800 1.1 3500 10000
C 51 2_43.1 43.1 20.9 800 1.8 3500 10000 11.6 800 1.0 3500 10000
C 51 2_47.8 47.8 18.8 800 1.7 3500 10000 10.5 800 0.92 3500 10000
C 51 2_51.4 51.4 17.5 725 1.4 3500 10000 9.7 755 0.81 3500 10000
C 51 2_57.0 57.0 15.8 795 1.4 3500 10000 8.8 795 0.77 3500 10000

C 51 3_21.8 21.8 41 1000 4.6 3500 10000 22.9 1000 2.6 3500 10000
C 51 3_23.9 23.9 38 1000 4.2 3500 10000 20.9 1000 2.4 3500 10000
C 51 3_27.4 27.4 33 1000 3.7 3500 10000 18.2 1000 2.1 3500 10000
C 51 3_30.1 30.1 29.9 1000 3.4 3500 10000 16.6 1000 1.9 3500 10000
C 51 3_37.0 37.0 24.3 1000 2.7 3500 10000 13.5 1000 1.5 3500 10000
C 51 3_40.5 40.5 22.2 1000 2.5 3500 10000 12.3 1000 1.4 3500 10000
C 51 3_46.7 46.7 19.3 1000 2.2 3500 10000 10.7 1000 1.2 3500 10000
C 51 3_51.2 51.2 17.6 1000 2.0 3500 10000 9.8 1000 1.1 3500 10000
C 51 3_59.0 59.0 15.3 1000 1.7 3500 10000 8.5 1000 0.95 3500 10000
C 51 3_64.6 64.6 13.9 1000 1.6 3500 10000 7.7 1000 0.87 3500 10000
C 51 3_72.9 72.9 12.3 1000 1.4 3500 10000 6.9 1000 0.77 3500 10000
C 51 3_79.9 79.9 11.3 1000 1.3 3500 10000 6.3 1000 0.70 3500 10000
C 51 3_93.0 93.0 9.7 1000 1.1 3500 10000 5.4 1000 0.61 3500 10000
C 51 3_101.8 101.8 8.8 1000 1.0 3500 10000 4.9 1000 0.55 3500 10000
C 51 3_113.6 113.6 7.9 1000 0.89 3500 10000 4.4 1000 0.50 3500 10000
C 51 3_124.4 124.4 7.2 1000 0.81 3500 10000 4.0 1000 0.45 3500 10000
C 51 3_134.6 134.6 6.7 1000 0.75 3500 10000 3.7 1000 0.42 3500 10000
C 51 3_147.4 147.4 6.1 1000 0.69 3500 10000 3.4 1000 0.38 3500 10000
C 51 3_160.5 160.5 5.6 1000 0.63 3500 10000 3.1 1000 0.35 3500 10000
C 51 3_175.8 175.8 5.1 1000 0.58 3500 10000 2.8 1000 0.32 3500 10000
C 51 3_197.9 197.9 4.5 1000 0.51 3500 10000 2.5 1000 0.28 3500 10000
C 51 3_216.7 216.7 4.2 1000 0.47 3500 10000 2.3 1000 0.26 3500 10000

C 51 4_240.9 240.9 3.7 1000 0.43 2200 10000 2.1 1000 0.24 2200 10000
C 51 4_263.8 263.8 3.4 1000 0.39 2200 10000 1.9 1000 0.22 2200 10000
C 51 4_297.8 297.8 3.0 1000 0.35 2200 10000 1.7 1000 0.19 2200 10000
C 51 4_326.1 326.1 2.8 1000 0.32 2200 10000 1.5 1000 0.18 2200 10000
C 51 4_379.6 379.6 2.4 1000 0.27 2200 10000 1.3 1000 0.15 2200 10000
C 51 4_415.7 415.7 2.2 1000 0.25 2200 10000 1.2 1000 0.14 2200 10000
C 51 4_463.9 463.9 1.9 1000 0.22 2200 10000 1.1 1000 0.12 2200 10000
C 51 4_508.0 508.0 1.8 1000 0.20 2200 10000 1.0 1000 0.11 2200 10000
C 51 4_549.7 549.7 1.6 1000 0.19 2200 10000 0.91 1000 0.10 2200 10000
C 51 4_602.0 602.0 1.5 1000 0.17 2200 10000 0.83 1000 0.10 2200 10000
C 51 4_655.4 655.4 1.4 1000 0.16 2200 10000 0.76 1000 0.09 2200 10000
C 51 4_717.7 717.7 1.3 1000 0.14 2200 10000 0.70 1000 0.08 2200 10000
C 51 4_808.0 808.0 1.1 1000 0.13 2200 10000 0.62 1000 0.07 2200 10000
C 51 4_884.9 884.9 1.0 1000 0.12 2200 10000 0.57 1000 0.07 2200 10000
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C 51 1000 Nm
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C 51 1000 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 51 2_2.6 2.6 1077 315 37 980 3340 538 400 24 1390 4200
C 51 2_3.3 3.3 848 340 32 1070 3610 424 420 19.6 1650 4580
C 51 2_4.5 4.5 622 370 25 1170 4010 311 435 14.9 2010 5180
C 51 2_5.6 5.6 500 390 21 1290 4380 250 435 12.0 2400 5760
C 51 2_7.0 7.0 400 500 22 2270 4760 200 630 13.9 2860 6000
C 51 2_7.8 7.8 359 510 20 2360 4940 179 640 12.7 2980 6230
C 51 2_8.8 8.8 318 545 19.1 2300 5120 159 685 12.0 2900 6450
C 51 2_9.8 9.8 286 545 17.2 2410 5350 143 685 10.8 3030 6750
C 51 2_11.8 11.8 237 610 16.0 2310 5620 119 770 10.1 2910 7080
C 51 2_13.1 13.1 214 595 14.0 2440 5930 107 750 8.8 3070 7470
C 51 2_15.0 15.0 187 660 13.6 2330 6080 93 800 8.2 2980 7770
C 51 2_16.6 16.6 169 640 11.9 2460 6420 84 795 7.4 3120 8130
C 51 2_18.9 18.9 148 695 11.3 2330 6630 74 800 6.5 3050 8620
C 51 2_21.0 21.0 133 675 9.9 2460 7000 67 795 5.8 3180 9020
C 51 2_23.4 23.4 120 735 9.7 2320 7160 60 800 5.3 3110 9460
C 51 2_25.9 25.9 108 715 8.5 2460 7550 54 795 4.7 3230 9890
C 51 2_29.8 29.8 94 795 8.2 2310 7770 47 800 4.1 3180 10000
C 51 2_33.0 33.0 85 775 7.2 2440 8190 42 795 3.7 3300 10000
C 51 2_36.4 36.4 77 750 6.4 2390 8660 38 790 3.3 3220 10000
C 51 2_40.4 40.4 69 795 6.1 2440 8870 35 795 3.0 3320 10000
C 51 2_43.1 43.1 65 730 5.2 2450 9380 32 770 2.8 3280 10000
C 51 2_47.8 47.8 59 800 5.2 2460 9530 29.3 800 2.6 3350 10000
C 51 2_51.4 51.4 54 665 4.0 2550 10000 27.2 700 2.1 3390 10000
C 51 2_57.0 57.0 49 745 4.0 2540 10000 24.6 785 2.1 3380 10000

C 51 3_21.8 21.8 128 720 10.4 2870 6940 64 905 6.5 3500 8750
C 51 3_23.9 23.9 117 730 9.6 2910 7230 59 920 6.1 3500 9110
C 51 3_27.4 27.4 102 770 8.9 2890 7510 51 970 5.6 3500 9470
C 51 3_30.1 30.1 93 780 8.2 2930 7830 47 1000 5.2 3500 9810
C 51 3_37.0 37.0 76 840 7.2 2910 8330 38 1000 4.3 3500 10000
C 51 3_40.5 40.5 69 855 6.7 2940 8670 35 1000 3.9 3500 10000
C 51 3_46.7 46.7 60 905 6.1 2920 9020 30 1000 3.4 3500 10000
C 51 3_51.2 51.2 55 920 5.7 2950 9390 27.3 1000 3.1 3500 10000
C 51 3_59.0 59.0 47 970 5.2 2910 9780 23.7 1000 2.7 3500 10000
C 51 3_64.6 64.6 43 1000 4.9 2940 10000 21.7 1000 2.4 3500 10000
C 51 3_72.9 72.9 38 1000 4.3 2920 10000 19.2 1000 2.2 3500 10000
C 51 3_79.9 79.9 35 1000 3.9 2960 10000 17.5 1000 2.0 3500 10000
C 51 3_93.0 93.0 30 1000 3.4 2950 10000 15.1 1000 1.7 3500 10000
C 51 3_101.8 101.8 27.5 1000 3.1 2990 10000 13.8 1000 1.5 3500 10000
C 51 3_113.6 113.6 24.6 1000 2.8 2960 10000 12.3 1000 1.4 3500 10000
C 51 3_124.4 124.4 22.5 1000 2.5 3000 10000 11.3 1000 1.3 3500 10000
C 51 3_134.6 134.6 20.8 1000 2.3 2970 10000 10.4 1000 1.2 3500 10000
C 51 3_147.4 147.4 19.0 1000 2.1 3010 10000 9.5 1000 1.1 3500 10000
C 51 3_160.5 160.5 17.4 1000 2.0 2980 10000 8.7 1000 0.98 3500 10000
C 51 3_175.8 175.8 15.9 1000 1.8 3020 10000 8.0 1000 0.90 3500 10000
C 51 3_197.9 197.9 14.1 1000 1.6 2980 10000 7.1 1000 0.80 3500 10000
C 51 3_216.7 216.7 12.9 1000 1.5 3020 10000 6.5 1000 0.73 3500 10000

C 51 4_240.9 240.9 11.6 1000 1.3 2100 10000 5.8 1000 0.67 2200 10000
C 51 4_263.8 263.8 10.6 1000 1.2 2120 10000 5.3 1000 0.61 2200 10000
C 51 4_297.8 297.8 9.4 1000 1.1 2140 10000 4.7 1000 0.54 2200 10000
C 51 4_326.1 326.1 8.6 1000 0.99 2160 10000 4.3 1000 0.49 2200 10000
C 51 4_379.6 379.6 7.4 1000 0.85 2190 10000 3.7 1000 0.42 2200 10000
C 51 4_415.7 415.7 6.7 1000 0.78 2200 10000 3.4 1000 0.39 2200 10000
C 51 4_463.9 463.9 6.0 1000 0.69 2200 10000 3.0 1000 0.35 2200 10000
C 51 4_508.0 508.0 5.5 1000 0.63 2200 10000 2.8 1000 0.32 2200 10000
C 51 4_549.7 549.7 5.1 1000 0.59 2200 10000 2.5 1000 0.29 2200 10000
C 51 4_602.0 602.0 4.7 1000 0.54 2200 10000 2.3 1000 0.27 2200 10000
C 51 4_655.4 655.4 4.3 1000 0.49 2200 10000 2.1 1000 0.25 2200 10000
C 51 4_717.7 717.7 3.9 1000 0.45 2200 10000 2.0 1000 0.22 2200 10000
C 51 4_808.0 808.0 3.5 1000 0.40 2200 10000 1.7 1000 0.20 2200 10000
C 51 4_884.9 884.9 3.2 1000 0.36 2200 10000 1.6 1000 0.18 2200 10000

145

C 51 1000 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 51 2_2.6 2.6 346 400 15.3 2560 5130 192 400 8.5 3500 6620
C 51 2_3.3 3.3 273 420 12.6 2710 5590 152 420 7.0 3500 7200
C 51 2_4.5 4.5 200 435 9.6 2900 6300 111 435 5.3 3500 8070
C 51 2_5.6 5.6 161 435 7.7 3080 6970 89 435 4.3 3500 8880
C 51 2_7.0 7.0 129 730 10.3 3310 6950 71 800 6.3 3500 8760
C 51 2_7.8 7.8 115 740 9.4 3460 7220 64 800 5.7 3500 9140
C 51 2_8.8 8.8 102 795 9.0 3360 7470 57 800 5.0 3500 9680
C 51 2_9.8 9.8 92 800 8.1 3500 7790 51 800 4.5 3500 10000
C 51 2_11.8 11.8 76 800 6.7 3500 8530 42 800 3.7 3500 10000
C 51 2_13.1 13.1 69 800 6.1 3500 8900 38 800 3.4 3500 10000
C 51 2_15.0 15.0 60 800 5.3 3500 9450 33 800 2.9 3500 10000
C 51 2_16.6 16.6 54 800 4.8 3500 9850 30 800 2.7 3500 10000
C 51 2_18.9 18.9 48 800 4.2 3500 10000 26.5 800 2.3 3500 10000
C 51 2_21.0 21.0 43 800 3.8 3500 10000 23.8 800 2.1 3500 10000
C 51 2_23.4 23.4 38 800 3.4 3500 10000 21.4 800 1.9 3500 10000
C 51 2_25.9 25.9 35 800 3.1 3500 10000 19.3 800 1.7 3500 10000
C 51 2_29.8 29.8 30 800 2.7 3500 10000 16.8 800 1.5 3500 10000
C 51 2_33.0 33.0 27.3 800 2.4 3500 10000 15.2 800 1.3 3500 10000
C 51 2_36.4 36.4 24.7 800 2.2 3500 10000 13.7 800 1.2 3500 10000
C 51 2_40.4 40.4 22.3 800 2.0 3500 10000 12.4 800 1.1 3500 10000
C 51 2_43.1 43.1 20.9 800 1.8 3500 10000 11.6 800 1.0 3500 10000
C 51 2_47.8 47.8 18.8 800 1.7 3500 10000 10.5 800 0.92 3500 10000
C 51 2_51.4 51.4 17.5 725 1.4 3500 10000 9.7 755 0.81 3500 10000
C 51 2_57.0 57.0 15.8 795 1.4 3500 10000 8.8 795 0.77 3500 10000

C 51 3_21.8 21.8 41 1000 4.6 3500 10000 22.9 1000 2.6 3500 10000
C 51 3_23.9 23.9 38 1000 4.2 3500 10000 20.9 1000 2.4 3500 10000
C 51 3_27.4 27.4 33 1000 3.7 3500 10000 18.2 1000 2.1 3500 10000
C 51 3_30.1 30.1 29.9 1000 3.4 3500 10000 16.6 1000 1.9 3500 10000
C 51 3_37.0 37.0 24.3 1000 2.7 3500 10000 13.5 1000 1.5 3500 10000
C 51 3_40.5 40.5 22.2 1000 2.5 3500 10000 12.3 1000 1.4 3500 10000
C 51 3_46.7 46.7 19.3 1000 2.2 3500 10000 10.7 1000 1.2 3500 10000
C 51 3_51.2 51.2 17.6 1000 2.0 3500 10000 9.8 1000 1.1 3500 10000
C 51 3_59.0 59.0 15.3 1000 1.7 3500 10000 8.5 1000 0.95 3500 10000
C 51 3_64.6 64.6 13.9 1000 1.6 3500 10000 7.7 1000 0.87 3500 10000
C 51 3_72.9 72.9 12.3 1000 1.4 3500 10000 6.9 1000 0.77 3500 10000
C 51 3_79.9 79.9 11.3 1000 1.3 3500 10000 6.3 1000 0.70 3500 10000
C 51 3_93.0 93.0 9.7 1000 1.1 3500 10000 5.4 1000 0.61 3500 10000
C 51 3_101.8 101.8 8.8 1000 1.0 3500 10000 4.9 1000 0.55 3500 10000
C 51 3_113.6 113.6 7.9 1000 0.89 3500 10000 4.4 1000 0.50 3500 10000
C 51 3_124.4 124.4 7.2 1000 0.81 3500 10000 4.0 1000 0.45 3500 10000
C 51 3_134.6 134.6 6.7 1000 0.75 3500 10000 3.7 1000 0.42 3500 10000
C 51 3_147.4 147.4 6.1 1000 0.69 3500 10000 3.4 1000 0.38 3500 10000
C 51 3_160.5 160.5 5.6 1000 0.63 3500 10000 3.1 1000 0.35 3500 10000
C 51 3_175.8 175.8 5.1 1000 0.58 3500 10000 2.8 1000 0.32 3500 10000
C 51 3_197.9 197.9 4.5 1000 0.51 3500 10000 2.5 1000 0.28 3500 10000
C 51 3_216.7 216.7 4.2 1000 0.47 3500 10000 2.3 1000 0.26 3500 10000

C 51 4_240.9 240.9 3.7 1000 0.43 2200 10000 2.1 1000 0.24 2200 10000
C 51 4_263.8 263.8 3.4 1000 0.39 2200 10000 1.9 1000 0.22 2200 10000
C 51 4_297.8 297.8 3.0 1000 0.35 2200 10000 1.7 1000 0.19 2200 10000
C 51 4_326.1 326.1 2.8 1000 0.32 2200 10000 1.5 1000 0.18 2200 10000
C 51 4_379.6 379.6 2.4 1000 0.27 2200 10000 1.3 1000 0.15 2200 10000
C 51 4_415.7 415.7 2.2 1000 0.25 2200 10000 1.2 1000 0.14 2200 10000
C 51 4_463.9 463.9 1.9 1000 0.22 2200 10000 1.1 1000 0.12 2200 10000
C 51 4_508.0 508.0 1.8 1000 0.20 2200 10000 1.0 1000 0.11 2200 10000
C 51 4_549.7 549.7 1.6 1000 0.19 2200 10000 0.91 1000 0.10 2200 10000
C 51 4_602.0 602.0 1.5 1000 0.17 2200 10000 0.83 1000 0.10 2200 10000
C 51 4_655.4 655.4 1.4 1000 0.16 2200 10000 0.76 1000 0.09 2200 10000
C 51 4_717.7 717.7 1.3 1000 0.14 2200 10000 0.70 1000 0.08 2200 10000
C 51 4_808.0 808.0 1.1 1000 0.13 2200 10000 0.62 1000 0.07 2200 10000
C 51 4_884.9 884.9 1.0 1000 0.12 2200 10000 0.57 1000 0.07 2200 10000

145

C 51 1000 Nm
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C 61 1600 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 61 2_2.8 2.8 1000 445 49 — 4670 500 550 30 770 5930
C 61 2_3.7 3.7 757 530 44 — 4950 378 575 24 1730 6600
C 61 2_4.6 4.6 609 575 39 — 5280 304 600 20 2150 7130
C 61 2_6.0 6.0 467 575 30 — 6000 233 625 16.1 2700 7950
C 61 2_6.7 6.7 418 900 41 2230 5600 209 1130 26 2850 7060
C 61 2_7.5 7.5 373 1000 41 2220 5620 187 1250 26 2900 7110
C 61 2_8.8 8.8 318 1000 35 2290 6080 159 1250 22 2980 7690
C 61 2_9.8 9.8 286 1100 35 2380 6140 143 1350 21 3330 7850
C 61 2_10.9 10.9 257 1050 30 2530 6590 128 1350 19.1 2940 8210
C 61 2_12.1 12.1 231 1150 29 2670 6670 116 1350 17.2 3600 8730
C 61 2_14.3 14.3 196 1150 25 2450 7220 98 1350 14.6 3590 9430
C 61 2_15.9 15.9 176 1250 24 2660 7350 88 1350 13.1 3780 9990
C 61 2_17.7 17.7 158 1200 21 2540 7850 79 1350 11.8 3700 10400
C 61 2_19.6 19.6 143 1300 20 2780 8000 71 1350 10.6 3890 11000
C 61 2_22.4 22.4 125 1250 17.2 2630 8650 63 1350 9.3 3810 11600
C 61 2_24.8 24.8 113 1350 16.8 2840 8840 56 1350 8.4 3980 12300
C 61 2_27.4 27.4 102 1300 14.6 2600 9390 51 1350 7.6 3880 12800
C 61 2_30.4 30.4 92 1350 13.7 2900 9770 46 1350 6.9 4050 13500
C 61 2_34.2 34.2 82 1165 10.5 3020 10900 41 1225 5.5 4090 14500
C 61 2_38.0 38.0 74 1280 10.4 3030 11100 37 1350 5.5 4100 14800

C 61 3_26.8 26.8 104 1140 13.4 3740 9810 52 1435 8.4 4700 12400
C 61 3_29.4 29.4 95 1160 12.4 3780 10200 48 1465 7.9 4700 12900
C 61 3_33.0 33.0 85 1210 11.6 3750 10600 42 1525 7.3 4700 13300
C 61 3_36.1 36.1 78 1235 10.8 3800 11000 39 1555 6.8 4700 13800
C 61 3_43.4 43.4 65 1315 9.6 3760 11600 32 1600 5.8 4700 14800
C 61 3_47.6 47.6 59 1340 8.9 3810 12100 29.4 1600 5.3 4700 15500
C 61 3_53.5 53.5 52 1400 8.2 3760 12500 26.2 1600 4.7 4700 16000
C 61 3_58.6 58.6 48 1430 7.7 3810 13000 23.9 1600 4.3 4700 16000
C 61 3_67.7 67.7 41 1505 7.0 3750 13500 20.7 1600 3.7 4700 16000
C 61 3_74.2 74.2 38 1535 6.5 3800 14100 18.9 1600 3.4 4700 16000
C 61 3_83.0 83.0 34 1600 6.1 3740 14500 16.9 1600 3.0 4700 16000
C 61 3_91.0 91.0 31 1600 5.5 3800 15200 15.4 1600 2.8 4700 16000
C 61 3_103.6 103.6 27.0 1600 4.9 3760 16000 13.5 1600 2.4 4700 16000
C 61 3_113.6 113.6 24.6 1600 4.4 3820 16000 12.3 1600 2.2 4700 16000
C 61 3_128.1 128.1 21.9 1600 3.9 3790 16000 10.9 1600 2.0 4700 16000
C 61 3_140.5 140.5 19.9 1600 3.6 3840 16000 10.0 1600 1.8 4700 16000
C 61 3_150.0 150.0 18.7 1600 3.4 3800 16000 9.3 1600 1.7 4700 16000
C 61 3_164.5 164.5 17.0 1600 3.1 3850 16000 8.5 1600 1.5 4700 16000
C 61 3_178.6 178.6 15.7 1600 2.8 3800 16000 7.8 1600 1.4 4700 16000
C 61 3_195.8 195.8 14.3 1600 2.6 3860 16000 7.2 1600 1.3 4700 16000

C 61 4_217.4 217.4 12.9 1600 2.4 3020 16000 6.4 1600 1.2 3500 16000
C 61 4_238.3 238.3 11.7 1600 2.2 3060 16000 5.9 1600 1.1 3500 16000
C 61 4_275.3 275.3 10.2 1600 1.9 3100 16000 5.1 1600 0.94 3500 16000
C 61 4_301.7 301.7 9.3 1600 1.7 3130 16000 4.6 1600 0.85 3500 16000
C 61 4_337.7 337.7 8.3 1600 1.5 3160 16000 4.1 1600 0.76 3500 16000
C 61 4_370.1 370.1 7.6 1600 1.4 3180 16000 3.8 1600 0.70 3500 16000
C 61 4_421.5 421.5 6.6 1600 1.2 3200 16000 3.3 1600 0.61 3500 16000
C 61 4_462.0 462.0 6.1 1600 1.1 3220 16000 3.0 1600 0.56 3500 16000
C 61 4_521.1 521.1 5.4 1600 0.99 3240 16000 2.7 1600 0.49 3500 16000
C 61 4_571.2 571.2 4.9 1600 0.90 3250 16000 2.5 1600 0.45 3500 16000
C 61 4_610.1 610.1 4.6 1600 0.84 3260 16000 2.3 1600 0.42 3500 16000
C 61 4_668.8 668.8 4.2 1600 0.77 3280 16000 2.1 1600 0.39 3500 16000
C 61 4_726.3 726.3 3.9 1600 0.71 3290 16000 1.9 1600 0.35 3500 16000
C 61 4_796.1 796.1 3.5 1600 0.65 3300 16000 1.8 1600 0.32 3500 16000

149

(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

C 61 1600 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 61 2_2.8 2.8 321 565 20 2840 7150 179 665 13.1 4050 8790
C 61 2_3.7 3.7 243 625 16.8 3000 7800 135 665 9.9 4700 9860
C 61 2_4.6 4.6 196 665 14.3 3170 8380 109 665 8.0 4700 10760
C 61 2_6.0 6.0 150 665 11.0 4120 9440 83 665 6.1 4700 12000
C 61 2_6.7 6.7 134 1350 20 2850 8050 75 1350 11.1 4700 10800
C 61 2_7.5 7.5 120 1350 17.9 4010 8560 67 1350 9.9 4700 11400
C 61 2_8.8 8.8 102 1350 15.2 4070 9240 57 1350 8.5 4700 12200
C 61 2_9.8 9.8 92 1350 13.7 4310 9790 51 1350 7.6 4700 12900
C 61 2_10.9 10.9 83 1350 12.3 4270 10200 46 1350 6.8 4700 13400
C 61 2_12.1 12.1 74 1350 11.1 4480 10800 41 1350 6.1 4700 14100
C 61 2_14.3 14.3 63 1350 9.4 4470 11600 35 1350 5.2 4700 15100
C 61 2_15.9 15.9 57 1350 8.4 4660 12300 31 1350 4.7 4700 15900
C 61 2_17.7 17.7 51 1350 7.6 4580 12800 28.2 1350 4.2 4700 16000
C 61 2_19.6 19.6 46 1350 6.8 4700 13500 25.5 1350 3.8 4700 16000
C 61 2_22.4 22.4 40 1350 6.0 4690 14200 22.3 1350 3.3 4700 16000
C 61 2_24.8 24.8 36 1350 5.4 4700 14900 20.2 1350 3.0 4700 16000
C 61 2_27.4 27.4 33 1350 4.9 4700 15500 18.2 1350 2.7 4700 16000
C 61 2_30.4 30.4 29.6 1350 4.4 4700 16000 16.4 1350 2.4 4700 16000
C 61 2_34.2 34.2 26.3 1265 3.7 4700 16000 14.6 1325 2.1 4700 16000
C 61 2_38.0 38.0 23.7 1350 3.5 4700 16000 13.2 1350 2.0 4700 16000

C 61 3_26.8 26.8 34 1600 6.0 4700 14500 18.7 1600 3.4 4700 16000
C 61 3_29.4 29.4 31 1600 5.5 4700 15200 17.0 1600 3.1 4700 16000
C 61 3_33.0 33.0 27.3 1600 4.9 4700 15900 15.2 1600 2.7 4700 16000
C 61 3_36.1 36.1 24.9 1600 4.5 4700 16000 13.9 1600 2.5 4700 16000
C 61 3_43.4 43.4 20.7 1600 3.7 4700 16000 11.5 1600 2.1 4700 16000
C 61 3_47.6 47.6 18.9 1600 3.4 4700 16000 10.5 1600 1.9 4700 16000
C 61 3_53.5 53.5 16.8 1600 3.0 4700 16000 9.3 1600 1.7 4700 16000
C 61 3_58.6 58.6 15.4 1600 2.8 4700 16000 8.5 1600 1.5 4700 16000
C 61 3_67.7 67.7 13.3 1600 2.4 4700 16000 7.4 1600 1.3 4700 16000
C 61 3_74.2 74.2 12.1 1600 2.2 4700 16000 6.7 1600 1.2 4700 16000
C 61 3_83.0 83.0 10.8 1600 2.0 4700 16000 6.0 1600 1.1 4700 16000
C 61 3_91.0 91.0 9.9 1600 1.8 4700 16000 5.5 1600 0.99 4700 16000
C 61 3_103.6 103.6 8.7 1600 1.6 4700 16000 4.8 1600 0.87 4700 16000
C 61 3_113.6 113.6 7.9 1600 1.4 4700 16000 4.4 1600 0.79 4700 16000
C 61 3_128.1 128.1 7.0 1600 1.3 4700 16000 3.9 1600 0.70 4700 16000
C 61 3_140.5 140.5 6.4 1600 1.2 4700 16000 3.6 1600 0.64 4700 16000
C 61 3_150.0 150.0 6.0 1600 1.1 4700 16000 3.3 1600 0.60 4700 16000
C 61 3_164.5 164.5 5.5 1600 0.99 4700 16000 3.0 1600 0.55 4700 16000
C 61 3_178.6 178.6 5.0 1600 0.91 4700 16000 2.8 1600 0.50 4700 16000
C 61 3_195.8 195.8 4.6 1600 0.83 4700 16000 2.6 1600 0.46 4700 16000

C 61 4_217.4 217.4 4.1 1600 0.76 3500 16000 2.3 1600 0.42 3500 16000
C 61 4_238.3 238.3 3.8 1600 0.70 3500 16000 2.1 1600 0.39 3500 16000
C 61 4_275.3 275.3 3.3 1600 0.60 3500 16000 1.8 1600 0.33 3500 16000
C 61 4_301.7 301.7 3.0 1600 0.55 3500 16000 1.7 1600 0.31 3500 16000
C 61 4_337.7 337.7 2.7 1600 0.49 3500 16000 1.5 1600 0.27 3500 16000
C 61 4_370.1 370.1 2.4 1600 0.45 3500 16000 1.4 1600 0.25 3500 16000
C 61 4_421.5 421.5 2.1 1600 0.39 3500 16000 1.2 1600 0.22 3500 16000
C 61 4_462.0 462.0 1.9 1600 0.36 3500 16000 1.1 1600 0.20 3500 16000
C 61 4_521.1 521.1 1.7 1600 0.32 3500 16000 1.0 1600 0.18 3500 16000
C 61 4_571.2 571.2 1.6 1600 0.29 3500 16000 0.88 1600 0.16 3500 16000
C 61 4_610.1 610.1 1.5 1600 0.27 3500 16000 0.82 1600 0.15 3500 16000
C 61 4_668.8 668.8 1.3 1600 0.25 3500 16000 0.75 1600 0.14 3500 16000
C 61 4_726.3 726.3 1.2 1600 0.23 3500 16000 0.69 1600 0.13 3500 16000
C 61 4_796.1 796.1 1.1 1600 0.21 3500 16000 0.63 1600 0.12 3500 16000

149

C 61 1600 Nm

(--) Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling voor advies over de radiale belastingen 
(draairichting, montage richting en montagepositie)
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C 61 1600 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 61 2_2.8 2.8 1000 445 49 — 4670 500 550 30 770 5930
C 61 2_3.7 3.7 757 530 44 — 4950 378 575 24 1730 6600
C 61 2_4.6 4.6 609 575 39 — 5280 304 600 20 2150 7130
C 61 2_6.0 6.0 467 575 30 — 6000 233 625 16.1 2700 7950
C 61 2_6.7 6.7 418 900 41 2230 5600 209 1130 26 2850 7060
C 61 2_7.5 7.5 373 1000 41 2220 5620 187 1250 26 2900 7110
C 61 2_8.8 8.8 318 1000 35 2290 6080 159 1250 22 2980 7690
C 61 2_9.8 9.8 286 1100 35 2380 6140 143 1350 21 3330 7850
C 61 2_10.9 10.9 257 1050 30 2530 6590 128 1350 19.1 2940 8210
C 61 2_12.1 12.1 231 1150 29 2670 6670 116 1350 17.2 3600 8730
C 61 2_14.3 14.3 196 1150 25 2450 7220 98 1350 14.6 3590 9430
C 61 2_15.9 15.9 176 1250 24 2660 7350 88 1350 13.1 3780 9990
C 61 2_17.7 17.7 158 1200 21 2540 7850 79 1350 11.8 3700 10400
C 61 2_19.6 19.6 143 1300 20 2780 8000 71 1350 10.6 3890 11000
C 61 2_22.4 22.4 125 1250 17.2 2630 8650 63 1350 9.3 3810 11600
C 61 2_24.8 24.8 113 1350 16.8 2840 8840 56 1350 8.4 3980 12300
C 61 2_27.4 27.4 102 1300 14.6 2600 9390 51 1350 7.6 3880 12800
C 61 2_30.4 30.4 92 1350 13.7 2900 9770 46 1350 6.9 4050 13500
C 61 2_34.2 34.2 82 1165 10.5 3020 10900 41 1225 5.5 4090 14500
C 61 2_38.0 38.0 74 1280 10.4 3030 11100 37 1350 5.5 4100 14800

C 61 3_26.8 26.8 104 1140 13.4 3740 9810 52 1435 8.4 4700 12400
C 61 3_29.4 29.4 95 1160 12.4 3780 10200 48 1465 7.9 4700 12900
C 61 3_33.0 33.0 85 1210 11.6 3750 10600 42 1525 7.3 4700 13300
C 61 3_36.1 36.1 78 1235 10.8 3800 11000 39 1555 6.8 4700 13800
C 61 3_43.4 43.4 65 1315 9.6 3760 11600 32 1600 5.8 4700 14800
C 61 3_47.6 47.6 59 1340 8.9 3810 12100 29.4 1600 5.3 4700 15500
C 61 3_53.5 53.5 52 1400 8.2 3760 12500 26.2 1600 4.7 4700 16000
C 61 3_58.6 58.6 48 1430 7.7 3810 13000 23.9 1600 4.3 4700 16000
C 61 3_67.7 67.7 41 1505 7.0 3750 13500 20.7 1600 3.7 4700 16000
C 61 3_74.2 74.2 38 1535 6.5 3800 14100 18.9 1600 3.4 4700 16000
C 61 3_83.0 83.0 34 1600 6.1 3740 14500 16.9 1600 3.0 4700 16000
C 61 3_91.0 91.0 31 1600 5.5 3800 15200 15.4 1600 2.8 4700 16000
C 61 3_103.6 103.6 27.0 1600 4.9 3760 16000 13.5 1600 2.4 4700 16000
C 61 3_113.6 113.6 24.6 1600 4.4 3820 16000 12.3 1600 2.2 4700 16000
C 61 3_128.1 128.1 21.9 1600 3.9 3790 16000 10.9 1600 2.0 4700 16000
C 61 3_140.5 140.5 19.9 1600 3.6 3840 16000 10.0 1600 1.8 4700 16000
C 61 3_150.0 150.0 18.7 1600 3.4 3800 16000 9.3 1600 1.7 4700 16000
C 61 3_164.5 164.5 17.0 1600 3.1 3850 16000 8.5 1600 1.5 4700 16000
C 61 3_178.6 178.6 15.7 1600 2.8 3800 16000 7.8 1600 1.4 4700 16000
C 61 3_195.8 195.8 14.3 1600 2.6 3860 16000 7.2 1600 1.3 4700 16000

C 61 4_217.4 217.4 12.9 1600 2.4 3020 16000 6.4 1600 1.2 3500 16000
C 61 4_238.3 238.3 11.7 1600 2.2 3060 16000 5.9 1600 1.1 3500 16000
C 61 4_275.3 275.3 10.2 1600 1.9 3100 16000 5.1 1600 0.94 3500 16000
C 61 4_301.7 301.7 9.3 1600 1.7 3130 16000 4.6 1600 0.85 3500 16000
C 61 4_337.7 337.7 8.3 1600 1.5 3160 16000 4.1 1600 0.76 3500 16000
C 61 4_370.1 370.1 7.6 1600 1.4 3180 16000 3.8 1600 0.70 3500 16000
C 61 4_421.5 421.5 6.6 1600 1.2 3200 16000 3.3 1600 0.61 3500 16000
C 61 4_462.0 462.0 6.1 1600 1.1 3220 16000 3.0 1600 0.56 3500 16000
C 61 4_521.1 521.1 5.4 1600 0.99 3240 16000 2.7 1600 0.49 3500 16000
C 61 4_571.2 571.2 4.9 1600 0.90 3250 16000 2.5 1600 0.45 3500 16000
C 61 4_610.1 610.1 4.6 1600 0.84 3260 16000 2.3 1600 0.42 3500 16000
C 61 4_668.8 668.8 4.2 1600 0.77 3280 16000 2.1 1600 0.39 3500 16000
C 61 4_726.3 726.3 3.9 1600 0.71 3290 16000 1.9 1600 0.35 3500 16000
C 61 4_796.1 796.1 3.5 1600 0.65 3300 16000 1.8 1600 0.32 3500 16000

149

(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

C 61 1600 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 61 2_2.8 2.8 321 565 20 2840 7150 179 665 13.1 4050 8790
C 61 2_3.7 3.7 243 625 16.8 3000 7800 135 665 9.9 4700 9860
C 61 2_4.6 4.6 196 665 14.3 3170 8380 109 665 8.0 4700 10760
C 61 2_6.0 6.0 150 665 11.0 4120 9440 83 665 6.1 4700 12000
C 61 2_6.7 6.7 134 1350 20 2850 8050 75 1350 11.1 4700 10800
C 61 2_7.5 7.5 120 1350 17.9 4010 8560 67 1350 9.9 4700 11400
C 61 2_8.8 8.8 102 1350 15.2 4070 9240 57 1350 8.5 4700 12200
C 61 2_9.8 9.8 92 1350 13.7 4310 9790 51 1350 7.6 4700 12900
C 61 2_10.9 10.9 83 1350 12.3 4270 10200 46 1350 6.8 4700 13400
C 61 2_12.1 12.1 74 1350 11.1 4480 10800 41 1350 6.1 4700 14100
C 61 2_14.3 14.3 63 1350 9.4 4470 11600 35 1350 5.2 4700 15100
C 61 2_15.9 15.9 57 1350 8.4 4660 12300 31 1350 4.7 4700 15900
C 61 2_17.7 17.7 51 1350 7.6 4580 12800 28.2 1350 4.2 4700 16000
C 61 2_19.6 19.6 46 1350 6.8 4700 13500 25.5 1350 3.8 4700 16000
C 61 2_22.4 22.4 40 1350 6.0 4690 14200 22.3 1350 3.3 4700 16000
C 61 2_24.8 24.8 36 1350 5.4 4700 14900 20.2 1350 3.0 4700 16000
C 61 2_27.4 27.4 33 1350 4.9 4700 15500 18.2 1350 2.7 4700 16000
C 61 2_30.4 30.4 29.6 1350 4.4 4700 16000 16.4 1350 2.4 4700 16000
C 61 2_34.2 34.2 26.3 1265 3.7 4700 16000 14.6 1325 2.1 4700 16000
C 61 2_38.0 38.0 23.7 1350 3.5 4700 16000 13.2 1350 2.0 4700 16000

C 61 3_26.8 26.8 34 1600 6.0 4700 14500 18.7 1600 3.4 4700 16000
C 61 3_29.4 29.4 31 1600 5.5 4700 15200 17.0 1600 3.1 4700 16000
C 61 3_33.0 33.0 27.3 1600 4.9 4700 15900 15.2 1600 2.7 4700 16000
C 61 3_36.1 36.1 24.9 1600 4.5 4700 16000 13.9 1600 2.5 4700 16000
C 61 3_43.4 43.4 20.7 1600 3.7 4700 16000 11.5 1600 2.1 4700 16000
C 61 3_47.6 47.6 18.9 1600 3.4 4700 16000 10.5 1600 1.9 4700 16000
C 61 3_53.5 53.5 16.8 1600 3.0 4700 16000 9.3 1600 1.7 4700 16000
C 61 3_58.6 58.6 15.4 1600 2.8 4700 16000 8.5 1600 1.5 4700 16000
C 61 3_67.7 67.7 13.3 1600 2.4 4700 16000 7.4 1600 1.3 4700 16000
C 61 3_74.2 74.2 12.1 1600 2.2 4700 16000 6.7 1600 1.2 4700 16000
C 61 3_83.0 83.0 10.8 1600 2.0 4700 16000 6.0 1600 1.1 4700 16000
C 61 3_91.0 91.0 9.9 1600 1.8 4700 16000 5.5 1600 0.99 4700 16000
C 61 3_103.6 103.6 8.7 1600 1.6 4700 16000 4.8 1600 0.87 4700 16000
C 61 3_113.6 113.6 7.9 1600 1.4 4700 16000 4.4 1600 0.79 4700 16000
C 61 3_128.1 128.1 7.0 1600 1.3 4700 16000 3.9 1600 0.70 4700 16000
C 61 3_140.5 140.5 6.4 1600 1.2 4700 16000 3.6 1600 0.64 4700 16000
C 61 3_150.0 150.0 6.0 1600 1.1 4700 16000 3.3 1600 0.60 4700 16000
C 61 3_164.5 164.5 5.5 1600 0.99 4700 16000 3.0 1600 0.55 4700 16000
C 61 3_178.6 178.6 5.0 1600 0.91 4700 16000 2.8 1600 0.50 4700 16000
C 61 3_195.8 195.8 4.6 1600 0.83 4700 16000 2.6 1600 0.46 4700 16000

C 61 4_217.4 217.4 4.1 1600 0.76 3500 16000 2.3 1600 0.42 3500 16000
C 61 4_238.3 238.3 3.8 1600 0.70 3500 16000 2.1 1600 0.39 3500 16000
C 61 4_275.3 275.3 3.3 1600 0.60 3500 16000 1.8 1600 0.33 3500 16000
C 61 4_301.7 301.7 3.0 1600 0.55 3500 16000 1.7 1600 0.31 3500 16000
C 61 4_337.7 337.7 2.7 1600 0.49 3500 16000 1.5 1600 0.27 3500 16000
C 61 4_370.1 370.1 2.4 1600 0.45 3500 16000 1.4 1600 0.25 3500 16000
C 61 4_421.5 421.5 2.1 1600 0.39 3500 16000 1.2 1600 0.22 3500 16000
C 61 4_462.0 462.0 1.9 1600 0.36 3500 16000 1.1 1600 0.20 3500 16000
C 61 4_521.1 521.1 1.7 1600 0.32 3500 16000 1.0 1600 0.18 3500 16000
C 61 4_571.2 571.2 1.6 1600 0.29 3500 16000 0.88 1600 0.16 3500 16000
C 61 4_610.1 610.1 1.5 1600 0.27 3500 16000 0.82 1600 0.15 3500 16000
C 61 4_668.8 668.8 1.3 1600 0.25 3500 16000 0.75 1600 0.14 3500 16000
C 61 4_726.3 726.3 1.2 1600 0.23 3500 16000 0.69 1600 0.13 3500 16000
C 61 4_796.1 796.1 1.1 1600 0.21 3500 16000 0.63 1600 0.12 3500 16000

149

C 61 1600 Nm
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C 70 2300 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 70 2_4.6 4.6 613 1400 95 — 5590 306 1700 57 — 7100
C 70 2_5.9 5.9 479 1550 82 — 5610 239 1900 50 — 6990
C 70 2_6.3 6.3 448 1600 79 1980 6570 224 1950 48 2630 8250
C 70 2_7.5 7.5 375 1550 64 — 7130 188 1950 40 — 8400
C 70 2_8.0 8.0 350 1750 68 1760 6840 175 2100 41 2670 8880
C 70 2_9.5 9.5 294 1600 52 770 8260 147 2000 32 620 9910
C 70 2_10.2 10.2 274 1900 57 2000 7200 137 2100 32 4470 10800
C 70 2_11.2 11.2 250 1600 44 1130 9350 125 2000 28 1070 11300
C 70 2_13.0 13.0 215 2050 49 1860 7700 107 2100 25 5600 12900
C 70 2_14.1 14.1 199 1700 37 1100 10100 99 2100 23 1280 12400
C 70 2_15.3 15.3 183 2100 42 1810 8540 91 2100 21 5860 14300
C 70 2_16.7 16.7 168 1700 31 1570 11400 84 2050 18.9 2350 14300
C 70 2_19.3 19.3 145 2100 34 2730 10400 73 2100 16.8 6000 16300
C 70 2_22.9 22.9 123 2100 28 3160 11800 61 2100 14.2 6060 18000
C 70 2_27.7 27.7 101 2100 23 3570 13400 51 2100 11.7 6120 19900
C 70 2_34.7 34.7 81 2100 18.7 3960 15400 40 2100 9.3 6180 22200

C 70 3_41.3 41.3 68 1900 14.5 5670 18400 34 2300 8.8 7000 22800
C 70 3_44.7 44.7 63 1900 13.4 5700 19100 31 2300 8.1 7000 23800
C 70 3_52.2 52.2 54 2050 12.4 5680 19600 26.8 2300 7.0 7000 25000
C 70 3_56.5 56.5 50 2050 11.4 5710 20400 24.8 2300 6.4 7000 25000
C 70 3_65.9 65.9 43 2200 10.5 5670 21000 21.3 2300 5.5 7000 25000
C 70 3_71.3 71.3 39 2200 9.7 5710 21900 19.6 2300 5.1 7000 25000
C 70 3_81.4 81.4 34 2300 8.9 5680 22700 17.2 2300 4.5 7000 25000
C 70 3_88.2 88.2 32 2300 8.2 5710 23600 15.9 2300 4.1 7000 25000
C 70 3_103.8 103.8 27.0 2300 7.0 5700 25000 13.5 2300 3.5 7000 25000
C 70 3_112.4 112.4 24.9 2300 6.4 5740 25000 12.5 2300 3.2 7000 25000
C 70 3_126.8 126.8 22.1 2300 5.7 5720 25000 11.0 2300 2.9 7000 25000
C 70 3_137.4 137.4 20.4 2300 5.3 5750 25000 10.2 2300 2.6 7000 25000
C 70 3_150.3 150.3 18.6 2300 4.8 5730 25000 9.3 2300 2.4 7000 25000
C 70 3_162.8 162.8 17.2 2300 4.5 5760 25000 8.6 2300 2.2 7000 25000
C 70 3_179.2 179.2 15.6 2300 4.0 5740 25000 7.8 2300 2.0 7000 25000
C 70 3_194.1 194.1 14.4 2300 3.7 5770 25000 7.2 2300 1.9 7000 25000
C 70 3_220.9 220.9 12.7 2250 3.2 5750 25000 6.3 2250 1.6 7000 25000
C 70 3_239.3 239.3 11.7 2300 3.0 5770 25000 5.8 2300 1.5 7000 25000

C 70 4_251.3 251.3 11.1 2300 2.9 2000 25000 5.6 2300 1.5 2620 25000
C 70 4_272.2 272.2 10.3 2300 2.7 2030 25000 5.1 2300 1.4 2650 25000
C 70 4_317.9 317.9 8.8 2300 2.3 2030 25000 4.4 2300 1.2 2650 25000
C 70 4_344.3 344.3 8.1 2300 2.2 2050 25000 4.1 2300 1.1 2670 25000
C 70 4_409.4 409.4 6.8 2300 1.8 2050 25000 3.4 2300 0.90 2670 25000
C 70 4_443.5 443.5 6.3 2300 1.7 2070 25000 3.2 2300 0.80 2700 25000
C 70 4_512.0 512.0 5.5 2300 1.4 2070 25000 2.7 2300 0.70 2680 25000
C 70 4_554.7 554.7 5.0 2300 1.3 2090 25000 2.5 2300 0.70 2710 25000
C 70 4_606.8 606.8 4.6 2300 1.2 2080 25000 2.3 2300 0.60 2700 25000
C 70 4_657.3 657.3 4.3 2300 1.1 2100 25000 2.1 2300 0.60 2720 25000
C 70 4_736.0 736.0 3.8 2300 1.0 2090 25000 1.9 2300 0.50 2700 25000
C 70 4_797.3 797.3 3.5 2300 0.90 2110 25000 1.8 2300 0.50 2720 25000
C 70 4_922.6 922.6 3.0 2300 0.80 2100 25000 1.5 2300 0.40 2710 25000
C 70 4_999.5 999.5 2.8 2300 0.70 2110 25000 1.4 2300 0.40 2730 25000
C 70 4_1069 1069 2.6 2300 0.70 2100 25000 1.3 2300 0.30 2720 25000
C 70 4_1158 1158 2.4 2300 0.60 2100 25000 1.2 2300 0.30 2800 25000
C 70 4_1362 1362 2.1 2300 0.50 2100 25000 1.0 2300 0.30 2800 25000
C 70 4_1476 1476 1.9 2300 0.50 2100 25000 0.90 2300 0.30 2800 25000

152

(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

C 70 2300 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 70 2_4.6 4.6 197 1800 39 650 9360 109 1800 22 5500 13900
C 70 2_5.9 5.9 154 1950 33 560 9980 85 2150 20 2890 13400
C 70 2_6.3 6.3 144 2100 33 4260 10400 80 2100 18.5 7000 15500
C 70 2_7.5 7.5 121 2100 28 1120 10800 67 2150 15.9 5400 15600
C 70 2_8.0 8.0 113 2100 26 5800 12500 63 2100 14.5 7000 17800
C 70 2_9.5 9.5 95 2150 22 2140 12400 53 2150 12.4 6990 18100
C 70 2_10.2 10.2 88 2100 20 6870 14600 49 2100 11.3 7000 20200
C 70 2_11.2 11.2 80 2150 19.0 2620 14000 45 2150 10.6 7000 19800
C 70 2_13.0 13.0 69 2100 16.0 7000 16900 38 2100 8.9 7000 22800
C 70 2_14.1 14.1 64 2150 15.1 3900 16000 35 2150 8.4 7000 22300
C 70 2_15.3 15.3 59 2100 13.6 7000 18400 33 2100 7.5 7000 24600
C 70 2_16.7 16.7 54 2050 12.2 5470 18500 29.9 2050 6.8 7000 25000
C 70 2_19.3 19.3 47 2100 10.8 7000 20700 25.9 2100 6.0 7000 25000
C 70 2_22.9 22.9 39 2100 9.1 7000 22500 21.9 2100 5.1 7000 25000
C 70 2_27.7 27.7 32 2100 7.5 7000 24600 18.0 2100 4.2 7000 25000
C 70 2_34.7 34.7 25.9 2100 6.0 7000 25000 14.4 2100 3.3 7000 25000

C 70 3_41.3 41.3 21.8 2300 5.6 7000 25000 12.1 2300 3.1 7000 25000
C 70 3_44.7 44.7 20.1 2300 5.2 7000 25000 11.2 2300 2.9 7000 25000
C 70 3_52.2 52.2 17.3 2300 4.5 7000 25000 9.6 2300 2.5 7000 25000
C 70 3_56.5 56.5 15.9 2300 4.1 7000 25000 8.8 2300 2.3 7000 25000
C 70 3_65.9 65.9 13.7 2300 3.5 7000 25000 7.6 2300 2.0 7000 25000
C 70 3_71.3 71.3 12.6 2300 3.3 7000 25000 7.0 2300 1.8 7000 25000
C 70 3_81.4 81.4 11.1 2300 2.9 7000 25000 6.1 2300 1.6 7000 25000
C 70 3_88.2 88.2 10.2 2300 2.6 7000 25000 5.7 2300 1.5 7000 25000
C 70 3_103.8 103.8 8.7 2300 2.2 7000 25000 4.8 2300 1.2 7000 25000
C 70 3_112.4 112.4 8.0 2300 2.1 7000 25000 4.4 2300 1.2 7000 25000
C 70 3_126.8 126.8 7.1 2300 1.8 7000 25000 3.9 2300 1.0 7000 25000
C 70 3_137.4 137.4 6.6 2300 1.7 7000 25000 3.6 2300 0.90 7000 25000
C 70 3_150.3 150.3 6.0 2300 1.6 7000 25000 3.3 2300 0.90 7000 25000
C 70 3_162.8 162.8 5.5 2300 1.4 7000 25000 3.1 2300 0.80 7000 25000
C 70 3_179.2 179.2 5.0 2300 1.3 7000 25000 2.8 2300 0.70 7000 25000
C 70 3_194.1 194.1 4.6 2300 1.2 7000 25000 2.6 2300 0.70 7000 25000
C 70 3_220.9 220.9 4.1 2250 1.0 7000 25000 2.3 2250 0.60 7000 25000
C 70 3_239.3 239.3 3.8 2300 1.0 7000 25000 2.1 2300 0.50 7000 25000

C 70 4_251.3 251.3 3.6 2300 0.90 2000 25000 2.0 2300 0.50 2620 25000
C 70 4_272.2 272.2 3.3 2300 0.90 2030 25000 1.8 2300 0.50 2650 25000
C 70 4_317.9 317.9 2.8 2300 0.70 2030 25000 1.6 2300 0.40 2650 25000
C 70 4_344.3 344.3 2.6 2300 0.70 2050 25000 1.5 2300 0.40 2670 25000
C 70 4_409.4 409.4 2.2 2300 0.60 2050 25000 1.2 2300 0.30 2670 25000
C 70 4_443.5 443.5 2.0 2300 0.50 2070 25000 1.1 2300 0.30 2700 25000
C 70 4_512.0 512.0 1.8 2300 0.50 2070 25000 1.0 2300 0.30 2680 25000
C 70 4_554.7 554.7 1.6 2300 0.40 2090 25000 0.90 2300 0.20 2710 25000
C 70 4_606.8 606.8 1.5 2300 0.40 2080 25000 0.80 2300 0.20 2700 25000
C 70 4_657.3 657.3 1.4 2300 0.40 2100 25000 0.80 2300 0.20 2720 25000
C 70 4_736.0 736.0 1.2 2300 0.30 2090 25000 0.70 2300 0.20 2700 25000
C 70 4_797.3 797.3 1.1 2300 0.30 2110 25000 0.60 2300 0.20 2720 25000
C 70 4_922.6 922.6 1.0 2300 0.30 2100 25000 0.50 2300 0.10 2710 25000
C 70 4_999.5 999.5 0.90 2300 0.20 2110 25000 0.50 2300 0.10 2730 25000
C 70 4_1069 1069 0.80 2300 0.20 2100 25000 0.50 2300 0.10 2720 25000
C 70 4_1158 1158 0.80 2300 0.20 2100 25000 0.40 2300 0.10 2800 25000
C 70 4_1362 1362 0.70 2300 0.20 2100 25000 0.40 2300 0.10 2800 25000
C 70 4_1476 1476 0.60 2300 0.20 2100 25000 0.30 2300 0.10 2800 25000

152

C 70 2300 Nm

(--) Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling voor advies over de radiale belastingen 
(draairichting, montage richting en montagepositie)
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C 70 2300 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 70 2_4.6 4.6 613 1400 95 — 5590 306 1700 57 — 7100
C 70 2_5.9 5.9 479 1550 82 — 5610 239 1900 50 — 6990
C 70 2_6.3 6.3 448 1600 79 1980 6570 224 1950 48 2630 8250
C 70 2_7.5 7.5 375 1550 64 — 7130 188 1950 40 — 8400
C 70 2_8.0 8.0 350 1750 68 1760 6840 175 2100 41 2670 8880
C 70 2_9.5 9.5 294 1600 52 770 8260 147 2000 32 620 9910
C 70 2_10.2 10.2 274 1900 57 2000 7200 137 2100 32 4470 10800
C 70 2_11.2 11.2 250 1600 44 1130 9350 125 2000 28 1070 11300
C 70 2_13.0 13.0 215 2050 49 1860 7700 107 2100 25 5600 12900
C 70 2_14.1 14.1 199 1700 37 1100 10100 99 2100 23 1280 12400
C 70 2_15.3 15.3 183 2100 42 1810 8540 91 2100 21 5860 14300
C 70 2_16.7 16.7 168 1700 31 1570 11400 84 2050 18.9 2350 14300
C 70 2_19.3 19.3 145 2100 34 2730 10400 73 2100 16.8 6000 16300
C 70 2_22.9 22.9 123 2100 28 3160 11800 61 2100 14.2 6060 18000
C 70 2_27.7 27.7 101 2100 23 3570 13400 51 2100 11.7 6120 19900
C 70 2_34.7 34.7 81 2100 18.7 3960 15400 40 2100 9.3 6180 22200

C 70 3_41.3 41.3 68 1900 14.5 5670 18400 34 2300 8.8 7000 22800
C 70 3_44.7 44.7 63 1900 13.4 5700 19100 31 2300 8.1 7000 23800
C 70 3_52.2 52.2 54 2050 12.4 5680 19600 26.8 2300 7.0 7000 25000
C 70 3_56.5 56.5 50 2050 11.4 5710 20400 24.8 2300 6.4 7000 25000
C 70 3_65.9 65.9 43 2200 10.5 5670 21000 21.3 2300 5.5 7000 25000
C 70 3_71.3 71.3 39 2200 9.7 5710 21900 19.6 2300 5.1 7000 25000
C 70 3_81.4 81.4 34 2300 8.9 5680 22700 17.2 2300 4.5 7000 25000
C 70 3_88.2 88.2 32 2300 8.2 5710 23600 15.9 2300 4.1 7000 25000
C 70 3_103.8 103.8 27.0 2300 7.0 5700 25000 13.5 2300 3.5 7000 25000
C 70 3_112.4 112.4 24.9 2300 6.4 5740 25000 12.5 2300 3.2 7000 25000
C 70 3_126.8 126.8 22.1 2300 5.7 5720 25000 11.0 2300 2.9 7000 25000
C 70 3_137.4 137.4 20.4 2300 5.3 5750 25000 10.2 2300 2.6 7000 25000
C 70 3_150.3 150.3 18.6 2300 4.8 5730 25000 9.3 2300 2.4 7000 25000
C 70 3_162.8 162.8 17.2 2300 4.5 5760 25000 8.6 2300 2.2 7000 25000
C 70 3_179.2 179.2 15.6 2300 4.0 5740 25000 7.8 2300 2.0 7000 25000
C 70 3_194.1 194.1 14.4 2300 3.7 5770 25000 7.2 2300 1.9 7000 25000
C 70 3_220.9 220.9 12.7 2250 3.2 5750 25000 6.3 2250 1.6 7000 25000
C 70 3_239.3 239.3 11.7 2300 3.0 5770 25000 5.8 2300 1.5 7000 25000

C 70 4_251.3 251.3 11.1 2300 2.9 2000 25000 5.6 2300 1.5 2620 25000
C 70 4_272.2 272.2 10.3 2300 2.7 2030 25000 5.1 2300 1.4 2650 25000
C 70 4_317.9 317.9 8.8 2300 2.3 2030 25000 4.4 2300 1.2 2650 25000
C 70 4_344.3 344.3 8.1 2300 2.2 2050 25000 4.1 2300 1.1 2670 25000
C 70 4_409.4 409.4 6.8 2300 1.8 2050 25000 3.4 2300 0.90 2670 25000
C 70 4_443.5 443.5 6.3 2300 1.7 2070 25000 3.2 2300 0.80 2700 25000
C 70 4_512.0 512.0 5.5 2300 1.4 2070 25000 2.7 2300 0.70 2680 25000
C 70 4_554.7 554.7 5.0 2300 1.3 2090 25000 2.5 2300 0.70 2710 25000
C 70 4_606.8 606.8 4.6 2300 1.2 2080 25000 2.3 2300 0.60 2700 25000
C 70 4_657.3 657.3 4.3 2300 1.1 2100 25000 2.1 2300 0.60 2720 25000
C 70 4_736.0 736.0 3.8 2300 1.0 2090 25000 1.9 2300 0.50 2700 25000
C 70 4_797.3 797.3 3.5 2300 0.90 2110 25000 1.8 2300 0.50 2720 25000
C 70 4_922.6 922.6 3.0 2300 0.80 2100 25000 1.5 2300 0.40 2710 25000
C 70 4_999.5 999.5 2.8 2300 0.70 2110 25000 1.4 2300 0.40 2730 25000
C 70 4_1069 1069 2.6 2300 0.70 2100 25000 1.3 2300 0.30 2720 25000
C 70 4_1158 1158 2.4 2300 0.60 2100 25000 1.2 2300 0.30 2800 25000
C 70 4_1362 1362 2.1 2300 0.50 2100 25000 1.0 2300 0.30 2800 25000
C 70 4_1476 1476 1.9 2300 0.50 2100 25000 0.90 2300 0.30 2800 25000

152

(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

C 70 2300 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 70 2_4.6 4.6 197 1800 39 650 9360 109 1800 22 5500 13900
C 70 2_5.9 5.9 154 1950 33 560 9980 85 2150 20 2890 13400
C 70 2_6.3 6.3 144 2100 33 4260 10400 80 2100 18.5 7000 15500
C 70 2_7.5 7.5 121 2100 28 1120 10800 67 2150 15.9 5400 15600
C 70 2_8.0 8.0 113 2100 26 5800 12500 63 2100 14.5 7000 17800
C 70 2_9.5 9.5 95 2150 22 2140 12400 53 2150 12.4 6990 18100
C 70 2_10.2 10.2 88 2100 20 6870 14600 49 2100 11.3 7000 20200
C 70 2_11.2 11.2 80 2150 19.0 2620 14000 45 2150 10.6 7000 19800
C 70 2_13.0 13.0 69 2100 16.0 7000 16900 38 2100 8.9 7000 22800
C 70 2_14.1 14.1 64 2150 15.1 3900 16000 35 2150 8.4 7000 22300
C 70 2_15.3 15.3 59 2100 13.6 7000 18400 33 2100 7.5 7000 24600
C 70 2_16.7 16.7 54 2050 12.2 5470 18500 29.9 2050 6.8 7000 25000
C 70 2_19.3 19.3 47 2100 10.8 7000 20700 25.9 2100 6.0 7000 25000
C 70 2_22.9 22.9 39 2100 9.1 7000 22500 21.9 2100 5.1 7000 25000
C 70 2_27.7 27.7 32 2100 7.5 7000 24600 18.0 2100 4.2 7000 25000
C 70 2_34.7 34.7 25.9 2100 6.0 7000 25000 14.4 2100 3.3 7000 25000

C 70 3_41.3 41.3 21.8 2300 5.6 7000 25000 12.1 2300 3.1 7000 25000
C 70 3_44.7 44.7 20.1 2300 5.2 7000 25000 11.2 2300 2.9 7000 25000
C 70 3_52.2 52.2 17.3 2300 4.5 7000 25000 9.6 2300 2.5 7000 25000
C 70 3_56.5 56.5 15.9 2300 4.1 7000 25000 8.8 2300 2.3 7000 25000
C 70 3_65.9 65.9 13.7 2300 3.5 7000 25000 7.6 2300 2.0 7000 25000
C 70 3_71.3 71.3 12.6 2300 3.3 7000 25000 7.0 2300 1.8 7000 25000
C 70 3_81.4 81.4 11.1 2300 2.9 7000 25000 6.1 2300 1.6 7000 25000
C 70 3_88.2 88.2 10.2 2300 2.6 7000 25000 5.7 2300 1.5 7000 25000
C 70 3_103.8 103.8 8.7 2300 2.2 7000 25000 4.8 2300 1.2 7000 25000
C 70 3_112.4 112.4 8.0 2300 2.1 7000 25000 4.4 2300 1.2 7000 25000
C 70 3_126.8 126.8 7.1 2300 1.8 7000 25000 3.9 2300 1.0 7000 25000
C 70 3_137.4 137.4 6.6 2300 1.7 7000 25000 3.6 2300 0.90 7000 25000
C 70 3_150.3 150.3 6.0 2300 1.6 7000 25000 3.3 2300 0.90 7000 25000
C 70 3_162.8 162.8 5.5 2300 1.4 7000 25000 3.1 2300 0.80 7000 25000
C 70 3_179.2 179.2 5.0 2300 1.3 7000 25000 2.8 2300 0.70 7000 25000
C 70 3_194.1 194.1 4.6 2300 1.2 7000 25000 2.6 2300 0.70 7000 25000
C 70 3_220.9 220.9 4.1 2250 1.0 7000 25000 2.3 2250 0.60 7000 25000
C 70 3_239.3 239.3 3.8 2300 1.0 7000 25000 2.1 2300 0.50 7000 25000

C 70 4_251.3 251.3 3.6 2300 0.90 2000 25000 2.0 2300 0.50 2620 25000
C 70 4_272.2 272.2 3.3 2300 0.90 2030 25000 1.8 2300 0.50 2650 25000
C 70 4_317.9 317.9 2.8 2300 0.70 2030 25000 1.6 2300 0.40 2650 25000
C 70 4_344.3 344.3 2.6 2300 0.70 2050 25000 1.5 2300 0.40 2670 25000
C 70 4_409.4 409.4 2.2 2300 0.60 2050 25000 1.2 2300 0.30 2670 25000
C 70 4_443.5 443.5 2.0 2300 0.50 2070 25000 1.1 2300 0.30 2700 25000
C 70 4_512.0 512.0 1.8 2300 0.50 2070 25000 1.0 2300 0.30 2680 25000
C 70 4_554.7 554.7 1.6 2300 0.40 2090 25000 0.90 2300 0.20 2710 25000
C 70 4_606.8 606.8 1.5 2300 0.40 2080 25000 0.80 2300 0.20 2700 25000
C 70 4_657.3 657.3 1.4 2300 0.40 2100 25000 0.80 2300 0.20 2720 25000
C 70 4_736.0 736.0 1.2 2300 0.30 2090 25000 0.70 2300 0.20 2700 25000
C 70 4_797.3 797.3 1.1 2300 0.30 2110 25000 0.60 2300 0.20 2720 25000
C 70 4_922.6 922.6 1.0 2300 0.30 2100 25000 0.50 2300 0.10 2710 25000
C 70 4_999.5 999.5 0.90 2300 0.20 2110 25000 0.50 2300 0.10 2730 25000
C 70 4_1069 1069 0.80 2300 0.20 2100 25000 0.50 2300 0.10 2720 25000
C 70 4_1158 1158 0.80 2300 0.20 2100 25000 0.40 2300 0.10 2800 25000
C 70 4_1362 1362 0.70 2300 0.20 2100 25000 0.40 2300 0.10 2800 25000
C 70 4_1476 1476 0.60 2300 0.20 2100 25000 0.30 2300 0.10 2800 25000
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C 80 4000 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 80 2_5.6 5.6 496 2400 131 370 10900 248 3100 85 690 12300
C 80 2_6.1 6.1 458 2450 124 890 11000 229 3150 80 1380 12700
C 80 2_7.0 7.0 398 2650 116 350 11000 199 3350 73 910 12900
C 80 2_7.6 7.6 367 2700 109 890 11300 183 3400 69 1600 13300
C 80 2_8.9 8.9 316 2800 98 420 12100 158 3500 61 1120 14500
C 80 2_9.6 9.6 292 3000 96 520 11300 146 3700 59 1380 13900
C 80 2_11.1 11.1 252 2800 78 1110 14200 126 3500 49 1950 17100
C 80 2_12.0 12.0 233 3000 77 1200 13500 116 3700 48 2190 16600
C 80 2_13.8 13.8 203 2800 63 1420 16400 102 3500 39 2330 19800
C 80 2_14.9 14.9 188 3000 62 1510 15800 94 3700 38 2560 19300
C 80 2_16.7 16.7 168 2800 52 1840 18500 84 3500 32 2840 22300
C 80 2_18.1 18.1 155 3000 50 1930 17900 78 3700 32 3060 22000
C 80 2_20.5 20.5 136 2850 43 2000 20500 68 3550 27 3060 24800
C 80 2_22.2 22.2 126 3000 42 2210 20300 63 3700 26 3400 24900
C 80 2_24.0 24.0 117 2850 37 2090 22400 58 3550 23 3180 27000
C 80 2_25.9 25.9 108 3000 36 2300 22300 54 3700 22 3510 27200
C 80 2_31.3 31.3 89 3000 30 2480 24700 45 3700 18.2 3730 30000
C 80 2_39.1 39.1 72 2500 19.7 3820 31000 36 3200 12.6 5060 35000

C 80 3_43.5 43.5 64 3100 23 5610 28700 32 3800 13.8 7000 34800
C 80 3_47.4 47.4 59 3100 21 5660 30000 29.5 3800 12.6 7000 35000
C 80 3_57.3 57.3 49 3400 18.7 5620 30500 24.4 4000 11.0 7000 35000
C 80 3_62.5 62.5 45 3400 17.1 5670 31800 22.4 4000 10.1 7000 35000
C 80 3_70.5 70.5 40 3650 16.3 5620 32200 19.9 4000 8.9 7000 35000
C 80 3_76.9 76.9 36 3600 14.8 5670 33900 18.2 4000 8.2 7000 35000
C 80 3_89.3 89.3 31 3900 13.8 5620 34700 15.7 4000 7.1 7000 35000
C 80 3_97.4 97.4 28.7 3900 12.6 5670 35000 14.4 4000 6.5 7000 35000
C 80 3_109.5 109.5 25.5 4000 11.5 5630 35000 12.8 4000 5.8 7000 35000
C 80 3_119.5 119.5 23.4 4000 10.6 5680 35000 11.7 4000 5.3 7000 35000
C 80 3_136.7 136.7 20.5 4000 9.2 5660 35000 10.2 4000 4.6 7000 35000
C 80 3_149.1 149.1 18.8 4000 8.5 5700 35000 9.4 4000 4.2 7000 35000
C 80 3_169.0 169.0 16.6 4000 7.5 5680 35000 8.3 4000 3.7 7000 35000
C 80 3_184.4 184.4 15.2 4000 6.8 5720 35000 7.6 4000 3.4 7000 35000
C 80 3_197.9 197.9 14.2 3800 6.1 5710 35000 7.1 3800 3.0 7000 35000
C 80 3_215.8 215.8 13.0 4000 5.8 5730 35000 6.5 4000 2.9 7000 35000

C 80 4_261.9 261.9 10.7 4000 4.9 1850 35000 5.3 4000 2.5 2470 35000
C 80 4_285.7 285.7 9.8 4000 4.5 1890 35000 4.9 4000 2.3 2510 35000
C 80 4_334.3 334.3 8.4 4000 3.9 1880 35000 4.2 4000 1.9 2500 35000
C 80 4_364.7 364.7 7.7 4000 3.5 1920 35000 3.8 4000 1.8 2540 35000
C 80 4_417.5 417.5 6.7 4000 3.1 1910 35000 3.4 4000 1.5 2530 35000
C 80 4_455.4 455.4 6.1 4000 2.8 1950 35000 3.1 4000 1.4 2570 35000
C 80 4_529.3 529.3 5.3 4000 2.4 1940 35000 2.6 4000 1.2 2550 35000
C 80 4_577.4 577.4 4.8 4000 2.2 1970 35000 2.4 4000 1.1 2590 35000
C 80 4_664.3 664.3 4.2 4000 1.9 1960 35000 2.1 4000 1.0 2570 35000
C 80 4_724.7 724.7 3.9 4000 1.8 1990 35000 1.9 4000 0.90 2610 35000
C 80 4_783.4 783.4 3.6 4000 1.6 1970 35000 1.8 4000 0.80 2590 35000
C 80 4_854.6 854.6 3.3 4000 1.5 2000 35000 1.6 4000 0.80 2620 35000
C 80 4_945.7 945.7 3.0 4000 1.4 1980 35000 1.5 4000 0.70 2600 35000
C 80 4_1032 1032 2.7 4000 1.2 2010 35000 1.4 4000 0.60 2630 35000
C 80 4_1168 1168 2.4 4000 1.1 1980 35000 1.2 4000 0.60 2600 35000
C 80 4_1274 1274 2.2 4000 1.0 2020 35000 1.1 4000 0.50 2640 35000
C 80 4_1358 1358 2.1 4000 0.90 1990 35000 1.0 4000 0.50 2610 35000
C 80 4_1481 1481 1.9 4000 0.90 2030 35000 0.90 4000 0.40 2640 35000
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C 80 4000 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 80 2_5.6 5.6 160 3500 62 1480 14400 89 3500 34 4970 21600
C 80 2_6.1 6.1 147 3600 58 2100 14400 82 3700 33 5270 21200
C 80 2_7.0 7.0 128 3500 49 2630 17000 71 3500 27 6130 24600
C 80 2_7.6 7.6 118 3650 47 3060 16800 66 3650 26 6550 24600
C 80 2_8.9 8.9 102 3500 39 3330 19900 56 3500 22 6800 27800
C 80 2_9.6 9.6 94 3700 38 3590 19400 52 3700 21 7000 27700
C 80 2_11.1 11.1 81 3500 31 4160 22800 45 3500 17.4 7000 31200
C 80 2_12.0 12.0 75 3700 31 4400 22500 42 3700 17.0 7000 31200
C 80 2_13.8 13.8 65 3500 25 4540 25700 36 3500 14.0 7000 34700
C 80 2_14.9 14.9 60 3700 25 4770 25500 34 3700 13.7 7000 34700
C 80 2_16.7 16.7 54 3500 21 5050 28500 30 3500 11.6 7000 35000
C 80 2_18.1 18.1 50 3700 20 5280 28400 27.7 3700 11.3 7000 35000
C 80 2_20.5 20.5 44 3550 17.2 5270 31400 24.4 3550 9.5 7000 35000
C 80 2_22.2 22.2 40 3700 16.5 5610 31600 22.5 3700 9.2 7000 35000
C 80 2_24.0 24.0 38 3550 14.7 5390 33800 20.9 3550 8.2 7000 35000
C 80 2_25.9 25.9 35 3700 14.1 5730 34200 19.3 3700 7.9 7000 35000
C 80 2_31.3 31.3 28.7 3700 11.7 5940 35000 16.0 3700 6.5 7000 35000
C 80 2_39.1 39.1 23.0 3200 8.1 7000 35000 12.8 3200 4.5 7000 35000

C 80 3_43.5 43.5 20.7 4000 9.3 7000 35000 11.5 4000 5.2 7000 35000
C 80 3_47.4 47.4 19.0 4000 8.5 7000 35000 10.5 4000 4.7 7000 35000
C 80 3_57.3 57.3 15.7 4000 7.1 7000 35000 8.7 4000 3.9 7000 35000
C 80 3_62.5 62.5 14.4 4000 6.5 7000 35000 8.0 4000 3.6 7000 35000
C 80 3_70.5 70.5 12.8 4000 5.7 7000 35000 7.1 4000 3.2 7000 35000
C 80 3_76.9 76.9 11.7 4000 5.3 7000 35000 6.5 4000 2.9 7000 35000
C 80 3_89.3 89.3 10.1 4000 4.5 7000 35000 5.6 4000 2.5 7000 35000
C 80 3_97.4 97.4 9.2 4000 4.2 7000 35000 5.1 4000 2.3 7000 35000
C 80 3_109.5 109.5 8.2 4000 3.7 7000 35000 4.6 4000 2.1 7000 35000
C 80 3_119.5 119.5 7.5 4000 3.4 7000 35000 4.2 4000 1.9 7000 35000
C 80 3_136.7 136.7 6.6 4000 3.0 7000 35000 3.7 4000 1.6 7000 35000
C 80 3_149.1 149.1 6.0 4000 2.7 7000 35000 3.4 4000 1.5 7000 35000
C 80 3_169.0 169.0 5.3 4000 2.4 7000 35000 3.0 4000 1.3 7000 35000
C 80 3_184.4 184.4 4.9 4000 2.2 7000 35000 2.7 4000 1.2 7000 35000
C 80 3_197.9 197.9 4.5 3800 1.9 7000 35000 2.5 3800 1.1 7000 35000
C 80 3_215.8 215.8 4.2 4000 1.9 7000 35000 2.3 4000 1.0 7000 35000

C 80 4_261.9 261.9 3.4 4000 1.6 2950 35000 1.9 4000 0.90 3500 35000
C 80 4_285.7 285.7 3.2 4000 1.4 2990 35000 1.8 4000 0.80 3500 35000
C 80 4_334.3 334.3 2.7 4000 1.2 2980 35000 1.5 4000 0.70 3500 35000
C 80 4_364.7 364.7 2.5 4000 1.1 3020 35000 1.4 4000 0.60 3500 35000
C 80 4_417.5 417.5 2.2 4000 1.0 3000 35000 1.2 4000 0.60 3500 35000
C 80 4_455.4 455.4 2.0 4000 0.90 3050 35000 1.1 4000 0.50 3500 35000
C 80 4_529.3 529.3 1.7 4000 0.80 3030 35000 0.90 4000 0.40 3500 35000
C 80 4_577.4 577.4 1.6 4000 0.70 3070 35000 0.90 4000 0.40 3500 35000
C 80 4_664.3 664.3 1.4 4000 0.60 3050 35000 0.80 4000 0.30 3500 35000
C 80 4_724.7 724.7 1.2 4000 0.60 3090 35000 0.70 4000 0.30 3500 35000
C 80 4_783.4 783.4 1.1 4000 0.50 3060 35000 0.60 4000 0.30 3500 35000
C 80 4_854.6 854.6 1.1 4000 0.50 3100 35000 0.60 4000 0.30 3500 35000
C 80 4_945.7 945.7 1.0 4000 0.40 3070 35000 0.50 4000 0.20 3500 35000
C 80 4_1032 1032 0.90 4000 0.40 3110 35000 0.50 4000 0.20 3500 35000
C 80 4_1168 1168 0.80 4000 0.40 3080 35000 0.40 4000 0.20 3500 35000
C 80 4_1274 1274 0.70 4000 0.30 3110 35000 0.40 4000 0.20 3500 35000
C 80 4_1358 1358 0.70 4000 0.30 3090 35000 0.40 4000 0.20 3500 35000
C 80 4_1481 1481 0.60 4000 0.30 3120 35000 0.30 4000 0.20 3500 35000
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C 80 4000 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 80 2_5.6 5.6 496 2400 131 370 10900 248 3100 85 690 12300
C 80 2_6.1 6.1 458 2450 124 890 11000 229 3150 80 1380 12700
C 80 2_7.0 7.0 398 2650 116 350 11000 199 3350 73 910 12900
C 80 2_7.6 7.6 367 2700 109 890 11300 183 3400 69 1600 13300
C 80 2_8.9 8.9 316 2800 98 420 12100 158 3500 61 1120 14500
C 80 2_9.6 9.6 292 3000 96 520 11300 146 3700 59 1380 13900
C 80 2_11.1 11.1 252 2800 78 1110 14200 126 3500 49 1950 17100
C 80 2_12.0 12.0 233 3000 77 1200 13500 116 3700 48 2190 16600
C 80 2_13.8 13.8 203 2800 63 1420 16400 102 3500 39 2330 19800
C 80 2_14.9 14.9 188 3000 62 1510 15800 94 3700 38 2560 19300
C 80 2_16.7 16.7 168 2800 52 1840 18500 84 3500 32 2840 22300
C 80 2_18.1 18.1 155 3000 50 1930 17900 78 3700 32 3060 22000
C 80 2_20.5 20.5 136 2850 43 2000 20500 68 3550 27 3060 24800
C 80 2_22.2 22.2 126 3000 42 2210 20300 63 3700 26 3400 24900
C 80 2_24.0 24.0 117 2850 37 2090 22400 58 3550 23 3180 27000
C 80 2_25.9 25.9 108 3000 36 2300 22300 54 3700 22 3510 27200
C 80 2_31.3 31.3 89 3000 30 2480 24700 45 3700 18.2 3730 30000
C 80 2_39.1 39.1 72 2500 19.7 3820 31000 36 3200 12.6 5060 35000

C 80 3_43.5 43.5 64 3100 23 5610 28700 32 3800 13.8 7000 34800
C 80 3_47.4 47.4 59 3100 21 5660 30000 29.5 3800 12.6 7000 35000
C 80 3_57.3 57.3 49 3400 18.7 5620 30500 24.4 4000 11.0 7000 35000
C 80 3_62.5 62.5 45 3400 17.1 5670 31800 22.4 4000 10.1 7000 35000
C 80 3_70.5 70.5 40 3650 16.3 5620 32200 19.9 4000 8.9 7000 35000
C 80 3_76.9 76.9 36 3600 14.8 5670 33900 18.2 4000 8.2 7000 35000
C 80 3_89.3 89.3 31 3900 13.8 5620 34700 15.7 4000 7.1 7000 35000
C 80 3_97.4 97.4 28.7 3900 12.6 5670 35000 14.4 4000 6.5 7000 35000
C 80 3_109.5 109.5 25.5 4000 11.5 5630 35000 12.8 4000 5.8 7000 35000
C 80 3_119.5 119.5 23.4 4000 10.6 5680 35000 11.7 4000 5.3 7000 35000
C 80 3_136.7 136.7 20.5 4000 9.2 5660 35000 10.2 4000 4.6 7000 35000
C 80 3_149.1 149.1 18.8 4000 8.5 5700 35000 9.4 4000 4.2 7000 35000
C 80 3_169.0 169.0 16.6 4000 7.5 5680 35000 8.3 4000 3.7 7000 35000
C 80 3_184.4 184.4 15.2 4000 6.8 5720 35000 7.6 4000 3.4 7000 35000
C 80 3_197.9 197.9 14.2 3800 6.1 5710 35000 7.1 3800 3.0 7000 35000
C 80 3_215.8 215.8 13.0 4000 5.8 5730 35000 6.5 4000 2.9 7000 35000

C 80 4_261.9 261.9 10.7 4000 4.9 1850 35000 5.3 4000 2.5 2470 35000
C 80 4_285.7 285.7 9.8 4000 4.5 1890 35000 4.9 4000 2.3 2510 35000
C 80 4_334.3 334.3 8.4 4000 3.9 1880 35000 4.2 4000 1.9 2500 35000
C 80 4_364.7 364.7 7.7 4000 3.5 1920 35000 3.8 4000 1.8 2540 35000
C 80 4_417.5 417.5 6.7 4000 3.1 1910 35000 3.4 4000 1.5 2530 35000
C 80 4_455.4 455.4 6.1 4000 2.8 1950 35000 3.1 4000 1.4 2570 35000
C 80 4_529.3 529.3 5.3 4000 2.4 1940 35000 2.6 4000 1.2 2550 35000
C 80 4_577.4 577.4 4.8 4000 2.2 1970 35000 2.4 4000 1.1 2590 35000
C 80 4_664.3 664.3 4.2 4000 1.9 1960 35000 2.1 4000 1.0 2570 35000
C 80 4_724.7 724.7 3.9 4000 1.8 1990 35000 1.9 4000 0.90 2610 35000
C 80 4_783.4 783.4 3.6 4000 1.6 1970 35000 1.8 4000 0.80 2590 35000
C 80 4_854.6 854.6 3.3 4000 1.5 2000 35000 1.6 4000 0.80 2620 35000
C 80 4_945.7 945.7 3.0 4000 1.4 1980 35000 1.5 4000 0.70 2600 35000
C 80 4_1032 1032 2.7 4000 1.2 2010 35000 1.4 4000 0.60 2630 35000
C 80 4_1168 1168 2.4 4000 1.1 1980 35000 1.2 4000 0.60 2600 35000
C 80 4_1274 1274 2.2 4000 1.0 2020 35000 1.1 4000 0.50 2640 35000
C 80 4_1358 1358 2.1 4000 0.90 1990 35000 1.0 4000 0.50 2610 35000
C 80 4_1481 1481 1.9 4000 0.90 2030 35000 0.90 4000 0.40 2640 35000
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C 80 4000 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 80 2_5.6 5.6 160 3500 62 1480 14400 89 3500 34 4970 21600
C 80 2_6.1 6.1 147 3600 58 2100 14400 82 3700 33 5270 21200
C 80 2_7.0 7.0 128 3500 49 2630 17000 71 3500 27 6130 24600
C 80 2_7.6 7.6 118 3650 47 3060 16800 66 3650 26 6550 24600
C 80 2_8.9 8.9 102 3500 39 3330 19900 56 3500 22 6800 27800
C 80 2_9.6 9.6 94 3700 38 3590 19400 52 3700 21 7000 27700
C 80 2_11.1 11.1 81 3500 31 4160 22800 45 3500 17.4 7000 31200
C 80 2_12.0 12.0 75 3700 31 4400 22500 42 3700 17.0 7000 31200
C 80 2_13.8 13.8 65 3500 25 4540 25700 36 3500 14.0 7000 34700
C 80 2_14.9 14.9 60 3700 25 4770 25500 34 3700 13.7 7000 34700
C 80 2_16.7 16.7 54 3500 21 5050 28500 30 3500 11.6 7000 35000
C 80 2_18.1 18.1 50 3700 20 5280 28400 27.7 3700 11.3 7000 35000
C 80 2_20.5 20.5 44 3550 17.2 5270 31400 24.4 3550 9.5 7000 35000
C 80 2_22.2 22.2 40 3700 16.5 5610 31600 22.5 3700 9.2 7000 35000
C 80 2_24.0 24.0 38 3550 14.7 5390 33800 20.9 3550 8.2 7000 35000
C 80 2_25.9 25.9 35 3700 14.1 5730 34200 19.3 3700 7.9 7000 35000
C 80 2_31.3 31.3 28.7 3700 11.7 5940 35000 16.0 3700 6.5 7000 35000
C 80 2_39.1 39.1 23.0 3200 8.1 7000 35000 12.8 3200 4.5 7000 35000

C 80 3_43.5 43.5 20.7 4000 9.3 7000 35000 11.5 4000 5.2 7000 35000
C 80 3_47.4 47.4 19.0 4000 8.5 7000 35000 10.5 4000 4.7 7000 35000
C 80 3_57.3 57.3 15.7 4000 7.1 7000 35000 8.7 4000 3.9 7000 35000
C 80 3_62.5 62.5 14.4 4000 6.5 7000 35000 8.0 4000 3.6 7000 35000
C 80 3_70.5 70.5 12.8 4000 5.7 7000 35000 7.1 4000 3.2 7000 35000
C 80 3_76.9 76.9 11.7 4000 5.3 7000 35000 6.5 4000 2.9 7000 35000
C 80 3_89.3 89.3 10.1 4000 4.5 7000 35000 5.6 4000 2.5 7000 35000
C 80 3_97.4 97.4 9.2 4000 4.2 7000 35000 5.1 4000 2.3 7000 35000
C 80 3_109.5 109.5 8.2 4000 3.7 7000 35000 4.6 4000 2.1 7000 35000
C 80 3_119.5 119.5 7.5 4000 3.4 7000 35000 4.2 4000 1.9 7000 35000
C 80 3_136.7 136.7 6.6 4000 3.0 7000 35000 3.7 4000 1.6 7000 35000
C 80 3_149.1 149.1 6.0 4000 2.7 7000 35000 3.4 4000 1.5 7000 35000
C 80 3_169.0 169.0 5.3 4000 2.4 7000 35000 3.0 4000 1.3 7000 35000
C 80 3_184.4 184.4 4.9 4000 2.2 7000 35000 2.7 4000 1.2 7000 35000
C 80 3_197.9 197.9 4.5 3800 1.9 7000 35000 2.5 3800 1.1 7000 35000
C 80 3_215.8 215.8 4.2 4000 1.9 7000 35000 2.3 4000 1.0 7000 35000

C 80 4_261.9 261.9 3.4 4000 1.6 2950 35000 1.9 4000 0.90 3500 35000
C 80 4_285.7 285.7 3.2 4000 1.4 2990 35000 1.8 4000 0.80 3500 35000
C 80 4_334.3 334.3 2.7 4000 1.2 2980 35000 1.5 4000 0.70 3500 35000
C 80 4_364.7 364.7 2.5 4000 1.1 3020 35000 1.4 4000 0.60 3500 35000
C 80 4_417.5 417.5 2.2 4000 1.0 3000 35000 1.2 4000 0.60 3500 35000
C 80 4_455.4 455.4 2.0 4000 0.90 3050 35000 1.1 4000 0.50 3500 35000
C 80 4_529.3 529.3 1.7 4000 0.80 3030 35000 0.90 4000 0.40 3500 35000
C 80 4_577.4 577.4 1.6 4000 0.70 3070 35000 0.90 4000 0.40 3500 35000
C 80 4_664.3 664.3 1.4 4000 0.60 3050 35000 0.80 4000 0.30 3500 35000
C 80 4_724.7 724.7 1.2 4000 0.60 3090 35000 0.70 4000 0.30 3500 35000
C 80 4_783.4 783.4 1.1 4000 0.50 3060 35000 0.60 4000 0.30 3500 35000
C 80 4_854.6 854.6 1.1 4000 0.50 3100 35000 0.60 4000 0.30 3500 35000
C 80 4_945.7 945.7 1.0 4000 0.40 3070 35000 0.50 4000 0.20 3500 35000
C 80 4_1032 1032 0.90 4000 0.40 3110 35000 0.50 4000 0.20 3500 35000
C 80 4_1168 1168 0.80 4000 0.40 3080 35000 0.40 4000 0.20 3500 35000
C 80 4_1274 1274 0.70 4000 0.30 3110 35000 0.40 4000 0.20 3500 35000
C 80 4_1358 1358 0.70 4000 0.30 3090 35000 0.40 4000 0.20 3500 35000
C 80 4_1481 1481 0.60 4000 0.30 3120 35000 0.30 4000 0.20 3500 35000
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C 90 7200 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 90 2_5.2 5.2 542 3500 209 1700 12800 271 4300 128 2170 15800
C 90 2_5.6 5.6 500 3600 198 3240 12800 250 4400 121 4250 16000
C 90 2_6.8 6.8 414 3850 176 1860 13400 207 4750 108 2210 16400
C 90 2_7.3 7.3 383 3950 167 3470 13500 191 4850 102 4360 16700
C 90 2_8.3 8.3 336 4150 154 2010 13800 168 5100 94 2540 17100
C 90 2_9.0 9.0 310 4250 145 3660 14000 155 5200 89 4720 17500
C 90 2_10.4 10.4 270 4500 134 990 14200 135 5550 83 1150 17400
C 90 2_11.2 11.2 249 4600 126 2750 14400 125 5650 78 3460 17800
C 90 2_12.8 12.8 219 4850 117 580 14700 109 5950 72 840 18200
C 90 2_13.9 13.9 202 4900 109 2700 15300 101 6050 67 3220 18700
C 90 2_16.0 16.0 175 5050 98 690 16800 88 6200 60 950 20800
C 90 2_17.3 17.3 162 5300 94 1670 15900 81 6500 58 2200 19800
C 90 2_18.7 18.7 150 5050 83 1140 19600 75 6200 51 1500 24300
C 90 2_20.2 20.2 138 5400 82 1540 17900 69 6600 50 2160 22500
C 90 2_22.9 22.9 122 5050 68 2110 22400 61 6200 42 2700 27600
C 90 2_24.8 24.8 113 5400 67 2500 21900 56 6600 41 3340 27300
C 90 2_27.2 27.2 103 4500 51 6160 26000 52 5500 31 7820 32200
C 90 2_29.4 29.4 95 4800 50 6560 26000 48 5900 31 8130 32000
C 90 2_35.1 35.1 80 4400 39 8090 29400 40 5400 24 11100 36300

C 90 3_39.4 39.4 71 6350 51 10800 23900 36 7100 28 13700 32900
C 90 3_43.0 43.0 65 6500 48 10800 24700 33 7200 26 13800 34000
C 90 3_50.3 50.3 56 6800 43 10800 26000 27.8 7100 22 13800 37000
C 90 3_54.9 54.9 51 7000 40 10900 26500 25.5 7200 21 13900 38300
C 90 3_59.2 59.2 47 7100 38 10800 27700 23.6 7100 18.9 13900 40000
C 90 3_64.6 64.6 43 7200 35 10900 29100 21.7 7200 17.6 14000 41300
C 90 3_74.4 74.4 38 7100 30 10900 31900 18.8 7100 15.0 14000 44400
C 90 3_81.2 81.2 34 7200 28 10900 33000 17.2 7200 14.0 14100 45900
C 90 3_88.2 88.2 32 7100 25 11000 34800 15.9 7100 12.7 14000 47900
C 90 3_96.2 96.2 29.1 7200 24 11000 35900 14.5 7200 11.8 14100 49400
C 90 3_107.0 107.0 26.2 7100 21 11000 38100 13.1 7100 10.5 14100 52100
C 90 3_116.7 116.7 24.0 7200 19.4 11000 39400 12.0 7200 9.7 14100 53700
C 90 3_134.1 134.1 20.9 7100 16.7 11000 42400 10.4 7100 8.3 14100 57300
C 90 3_146.3 146.3 19.1 7200 15.5 11000 43800 9.6 7200 7.8 14200 59000
C 90 3_157.8 157.8 17.7 7100 14.2 11000 45600 8.9 7100 7.1 14100 60000
C 90 3_172.1 172.1 16.3 7200 13.2 11000 47100 8.1 7200 6.6 14200 60000

C 90 4_212.4 212.4 13.2 7200 10.9 — 60000 6.6 7200 5.5 1180 60000
C 90 4_231.7 231.7 12.1 7200 10.0 — 60000 6.0 7200 5.0 1560 60000
C 90 4_268.5 268.5 10.4 7200 8.6 — 60000 5.2 7200 4.3 1540 60000
C 90 4_292.9 292.9 9.6 7200 7.9 — 60000 4.8 7200 4.0 1880 60000
C 90 4_339.0 339.0 8.3 7200 6.8 — 60000 4.1 7200 3.4 1720 60000
C 90 4_369.8 369.8 7.6 7200 6.3 — 60000 3.8 7200 3.1 2050 60000
C 90 4_419.0 419.0 6.7 7200 5.5 — 60000 3.3 7200 2.8 1890 60000
C 90 4_457.1 457.1 6.1 7200 5.1 — 60000 3.1 7200 2.5 2210 60000
C 90 4_534.2 534.2 5.2 7200 4.3 — 60000 2.6 7200 2.2 2090 60000
C 90 4_582.8 582.8 4.8 7200 4.0 — 60000 2.4 7200 2.0 2270 60000
C 90 4_652.8 652.8 4.3 7200 3.6 — 60000 2.1 7200 1.8 2160 60000
C 90 4_712.2 712.2 3.9 7200 3.3 — 60000 2.0 7200 1.6 2290 60000
C 90 4_773.6 773.6 3.3 7200 3.0 — 60000 1.8 7200 1.5 2250 60000
C 90 4_844.0 844.0 3.0 7200 2.7 — 60000 1.7 7200 1.4 2310 60000
C 90 4_922.3 922.3 2.8 7200 2.5 — 60000 1.5 7200 1.3 2260 60000
C 90 4_1006 1006 2.5 7200 2.3 — 60000 1.4 7200 1.2 2320 60000
C 90 4_1137 1137 2.3 7200 2.0 — 60000 1.2 7200 1.0 2270 60000
C 90 4_1240 1240 2.2 7200 1.9 — 60000 1.1 7200 0.90 2230 60000
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(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

C 90 7200 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 90 2_5.2 5.2 174 4900 94 2560 18200 97 5850 62 3010 21600
C 90 2_5.6 5.6 161 5050 89 4640 18100 89 6000 59 5720 21800
C 90 2_6.8 6.8 133 5450 80 2310 18500 74 6200 51 5130 24600
C 90 2_7.3 7.3 123 5550 75 4890 18900 68 6550 49 6340 23200
C 90 2_8.3 8.3 108 5850 70 2700 19300 60 6200 41 8870 27800
C 90 2_9.0 9.0 100 5950 65 5300 19800 55 6600 40 9660 27600
C 90 2_10.4 10.4 87 6200 59 2250 21000 48 6200 33 11000 31000
C 90 2_11.2 11.2 80 6450 57 3960 20400 45 6600 32 11700 30800
C 90 2_12.8 12.8 70 6250 48 4500 25300 39 6250 27 13200 34100
C 90 2_13.9 13.9 65 6550 47 5830 24400 36 6550 26 14600 34300
C 90 2_16.0 16.0 56 6200 38 6570 28700 31 6200 21 15000 38000
C 90 2_17.3 17.3 52 6550 38 7530 28600 28.9 6550 21 15000 38100
C 90 2_18.7 18.7 48 6200 33 7120 31000 26.7 6200 18.3 15000 40700
C 90 2_20.2 20.2 44 6600 32 7780 30800 24.8 6600 18.0 15000 40700
C 90 2_22.9 22.9 39 6200 27 8310 34200 21.8 6200 14.9 15000 44500
C 90 2_24.8 24.8 36 6600 26 8950 34100 20.2 6600 14.6 15000 44600
C 90 2_27.2 27.2 33 5500 20 13400 39200 18.4 5500 11.2 15000 50000
C 90 2_29.4 29.4 31 5900 19.9 13700 39100 17.0 5900 11.0 15000 50200
C 90 2_35.1 35.1 25.6 5400 15.3 14100 43800 14.2 5400 8.5 15000 55500

C 90 3_39.4 39.4 22.8 7100 18.3 15000 40600 12.7 7100 10.1 15000 40600
C 90 3_43.0 43.0 20.9 7200 17.0 15000 42000 11.6 7200 9.4 15000 42000
C 90 3_50.3 50.3 17.9 7100 14.3 15000 45400 9.9 7100 7.9 15000 45400
C 90 3_54.9 54.9 16.4 7200 13.3 15000 46900 9.1 7200 7.4 15000 46900
C 90 3_59.2 59.2 15.2 7100 12.2 15000 48800 8.4 7100 6.8 15000 48800
C 90 3_64.6 64.6 13.9 7200 11.3 15000 50400 7.7 7200 6.3 15000 50400
C 90 3_74.4 74.4 12.1 7100 9.7 15000 53800 6.7 7100 5.4 15000 53800
C 90 3_81.2 81.2 11.1 7200 9.0 15000 55500 6.2 7200 5.0 15000 55500
C 90 3_88.2 88.2 10.2 7100 8.2 15000 57800 5.7 7100 4.5 15000 57800
C 90 3_96.2 96.2 9.4 7200 7.6 15000 59600 5.2 7200 4.2 15000 59600
C 90 3_107.0 107.0 8.4 7100 6.7 15000 60000 4.7 7100 3.7 15000 60000
C 90 3_116.7 116.7 7.7 7200 6.3 15000 60000 4.3 7200 3.5 15000 60000
C 90 3_134.1 134.1 6.7 7100 5.4 15000 60000 3.7 7100 3.0 15000 60000
C 90 3_146.3 146.3 6.2 7200 5.0 15000 60000 3.4 7200 2.8 15000 60000
C 90 3_157.8 157.8 5.7 7100 4.6 15000 60000 3.2 7100 2.5 15000 60000
C 90 3_172.1 172.1 5.2 7200 4.2 15000 60000 2.9 7200 2.4 15000 60000

C 90 4_212.4 212.4 4.2 7200 3.5 2090 60000 2.4 7200 2.0 3210 60000
C 90 4_231.7 231.7 3.9 7200 3.2 2460 60000 2.2 7200 1.8 3290 60000
C 90 4_268.5 268.5 3.4 7200 2.8 2440 60000 1.9 7200 1.5 3300 60000
C 90 4_292.9 292.9 3.1 7200 2.5 2620 60000 1.7 7200 1.4 3370 60000
C 90 4_339.0 339.0 2.7 7200 2.2 2590 60000 1.5 7200 1.2 3340 60000
C 90 4_369.8 369.8 2.4 7200 2.0 2660 60000 1.4 7200 1.1 3420 60000
C 90 4_419.0 419.0 2.1 7200 1.8 2630 60000 1.2 7200 1.0 3390 60000
C 90 4_457.1 457.1 2.0 7200 1.6 2700 60000 1.1 7200 0.90 3460 60000
C 90 4_534.2 534.2 1.7 7200 1.4 2680 60000 0.90 7200 0.80 3380 60000
C 90 4_582.8 582.8 1.5 7200 1.3 2750 60000 0.90 7200 0.70 3500 60000
C 90 4_652.8 652.8 1.4 7200 1.1 2700 60000 0.80 7200 0.60 3450 60000
C 90 4_712.2 712.2 1.3 7200 1.0 2760 60000 0.70 7200 0.60 3500 60000
C 90 4_773.6 773.6 1.2 7200 1.0 2720 60000 0.60 7200 0.50 3480 60000
C 90 4_844.0 844.0 1.1 7200 0.90 2790 60000 0.60 7200 0.50 3500 60000
C 90 4_922.3 922.3 1.0 7200 0.80 2730 60000 0.50 7200 0.40 3490 60000
C 90 4_1006 1006 0.90 7200 0.70 2800 60000 0.50 7200 0.40 3500 60000
C 90 4_1137 1137 0.80 7200 0.70 2740 60000 0.40 7200 0.40 3500 60000
C 90 4_1240 1240 0.70 7200 0.60 2800 60000 0.40 7200 0.30 3500 60000

158

C 90 7200 Nm

(--) Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling voor advies over de radiale belastingen 
(draairichting, montage richting en montagepositie)
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C 90 7200 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 90 2_5.2 5.2 542 3500 209 1700 12800 271 4300 128 2170 15800
C 90 2_5.6 5.6 500 3600 198 3240 12800 250 4400 121 4250 16000
C 90 2_6.8 6.8 414 3850 176 1860 13400 207 4750 108 2210 16400
C 90 2_7.3 7.3 383 3950 167 3470 13500 191 4850 102 4360 16700
C 90 2_8.3 8.3 336 4150 154 2010 13800 168 5100 94 2540 17100
C 90 2_9.0 9.0 310 4250 145 3660 14000 155 5200 89 4720 17500
C 90 2_10.4 10.4 270 4500 134 990 14200 135 5550 83 1150 17400
C 90 2_11.2 11.2 249 4600 126 2750 14400 125 5650 78 3460 17800
C 90 2_12.8 12.8 219 4850 117 580 14700 109 5950 72 840 18200
C 90 2_13.9 13.9 202 4900 109 2700 15300 101 6050 67 3220 18700
C 90 2_16.0 16.0 175 5050 98 690 16800 88 6200 60 950 20800
C 90 2_17.3 17.3 162 5300 94 1670 15900 81 6500 58 2200 19800
C 90 2_18.7 18.7 150 5050 83 1140 19600 75 6200 51 1500 24300
C 90 2_20.2 20.2 138 5400 82 1540 17900 69 6600 50 2160 22500
C 90 2_22.9 22.9 122 5050 68 2110 22400 61 6200 42 2700 27600
C 90 2_24.8 24.8 113 5400 67 2500 21900 56 6600 41 3340 27300
C 90 2_27.2 27.2 103 4500 51 6160 26000 52 5500 31 7820 32200
C 90 2_29.4 29.4 95 4800 50 6560 26000 48 5900 31 8130 32000
C 90 2_35.1 35.1 80 4400 39 8090 29400 40 5400 24 11100 36300

C 90 3_39.4 39.4 71 6350 51 10800 23900 36 7100 28 13700 32900
C 90 3_43.0 43.0 65 6500 48 10800 24700 33 7200 26 13800 34000
C 90 3_50.3 50.3 56 6800 43 10800 26000 27.8 7100 22 13800 37000
C 90 3_54.9 54.9 51 7000 40 10900 26500 25.5 7200 21 13900 38300
C 90 3_59.2 59.2 47 7100 38 10800 27700 23.6 7100 18.9 13900 40000
C 90 3_64.6 64.6 43 7200 35 10900 29100 21.7 7200 17.6 14000 41300
C 90 3_74.4 74.4 38 7100 30 10900 31900 18.8 7100 15.0 14000 44400
C 90 3_81.2 81.2 34 7200 28 10900 33000 17.2 7200 14.0 14100 45900
C 90 3_88.2 88.2 32 7100 25 11000 34800 15.9 7100 12.7 14000 47900
C 90 3_96.2 96.2 29.1 7200 24 11000 35900 14.5 7200 11.8 14100 49400
C 90 3_107.0 107.0 26.2 7100 21 11000 38100 13.1 7100 10.5 14100 52100
C 90 3_116.7 116.7 24.0 7200 19.4 11000 39400 12.0 7200 9.7 14100 53700
C 90 3_134.1 134.1 20.9 7100 16.7 11000 42400 10.4 7100 8.3 14100 57300
C 90 3_146.3 146.3 19.1 7200 15.5 11000 43800 9.6 7200 7.8 14200 59000
C 90 3_157.8 157.8 17.7 7100 14.2 11000 45600 8.9 7100 7.1 14100 60000
C 90 3_172.1 172.1 16.3 7200 13.2 11000 47100 8.1 7200 6.6 14200 60000

C 90 4_212.4 212.4 13.2 7200 10.9 — 60000 6.6 7200 5.5 1180 60000
C 90 4_231.7 231.7 12.1 7200 10.0 — 60000 6.0 7200 5.0 1560 60000
C 90 4_268.5 268.5 10.4 7200 8.6 — 60000 5.2 7200 4.3 1540 60000
C 90 4_292.9 292.9 9.6 7200 7.9 — 60000 4.8 7200 4.0 1880 60000
C 90 4_339.0 339.0 8.3 7200 6.8 — 60000 4.1 7200 3.4 1720 60000
C 90 4_369.8 369.8 7.6 7200 6.3 — 60000 3.8 7200 3.1 2050 60000
C 90 4_419.0 419.0 6.7 7200 5.5 — 60000 3.3 7200 2.8 1890 60000
C 90 4_457.1 457.1 6.1 7200 5.1 — 60000 3.1 7200 2.5 2210 60000
C 90 4_534.2 534.2 5.2 7200 4.3 — 60000 2.6 7200 2.2 2090 60000
C 90 4_582.8 582.8 4.8 7200 4.0 — 60000 2.4 7200 2.0 2270 60000
C 90 4_652.8 652.8 4.3 7200 3.6 — 60000 2.1 7200 1.8 2160 60000
C 90 4_712.2 712.2 3.9 7200 3.3 — 60000 2.0 7200 1.6 2290 60000
C 90 4_773.6 773.6 3.3 7200 3.0 — 60000 1.8 7200 1.5 2250 60000
C 90 4_844.0 844.0 3.0 7200 2.7 — 60000 1.7 7200 1.4 2310 60000
C 90 4_922.3 922.3 2.8 7200 2.5 — 60000 1.5 7200 1.3 2260 60000
C 90 4_1006 1006 2.5 7200 2.3 — 60000 1.4 7200 1.2 2320 60000
C 90 4_1137 1137 2.3 7200 2.0 — 60000 1.2 7200 1.0 2270 60000
C 90 4_1240 1240 2.2 7200 1.9 — 60000 1.1 7200 0.90 2230 60000
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(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

C 90 7200 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 90 2_5.2 5.2 174 4900 94 2560 18200 97 5850 62 3010 21600
C 90 2_5.6 5.6 161 5050 89 4640 18100 89 6000 59 5720 21800
C 90 2_6.8 6.8 133 5450 80 2310 18500 74 6200 51 5130 24600
C 90 2_7.3 7.3 123 5550 75 4890 18900 68 6550 49 6340 23200
C 90 2_8.3 8.3 108 5850 70 2700 19300 60 6200 41 8870 27800
C 90 2_9.0 9.0 100 5950 65 5300 19800 55 6600 40 9660 27600
C 90 2_10.4 10.4 87 6200 59 2250 21000 48 6200 33 11000 31000
C 90 2_11.2 11.2 80 6450 57 3960 20400 45 6600 32 11700 30800
C 90 2_12.8 12.8 70 6250 48 4500 25300 39 6250 27 13200 34100
C 90 2_13.9 13.9 65 6550 47 5830 24400 36 6550 26 14600 34300
C 90 2_16.0 16.0 56 6200 38 6570 28700 31 6200 21 15000 38000
C 90 2_17.3 17.3 52 6550 38 7530 28600 28.9 6550 21 15000 38100
C 90 2_18.7 18.7 48 6200 33 7120 31000 26.7 6200 18.3 15000 40700
C 90 2_20.2 20.2 44 6600 32 7780 30800 24.8 6600 18.0 15000 40700
C 90 2_22.9 22.9 39 6200 27 8310 34200 21.8 6200 14.9 15000 44500
C 90 2_24.8 24.8 36 6600 26 8950 34100 20.2 6600 14.6 15000 44600
C 90 2_27.2 27.2 33 5500 20 13400 39200 18.4 5500 11.2 15000 50000
C 90 2_29.4 29.4 31 5900 19.9 13700 39100 17.0 5900 11.0 15000 50200
C 90 2_35.1 35.1 25.6 5400 15.3 14100 43800 14.2 5400 8.5 15000 55500

C 90 3_39.4 39.4 22.8 7100 18.3 15000 40600 12.7 7100 10.1 15000 40600
C 90 3_43.0 43.0 20.9 7200 17.0 15000 42000 11.6 7200 9.4 15000 42000
C 90 3_50.3 50.3 17.9 7100 14.3 15000 45400 9.9 7100 7.9 15000 45400
C 90 3_54.9 54.9 16.4 7200 13.3 15000 46900 9.1 7200 7.4 15000 46900
C 90 3_59.2 59.2 15.2 7100 12.2 15000 48800 8.4 7100 6.8 15000 48800
C 90 3_64.6 64.6 13.9 7200 11.3 15000 50400 7.7 7200 6.3 15000 50400
C 90 3_74.4 74.4 12.1 7100 9.7 15000 53800 6.7 7100 5.4 15000 53800
C 90 3_81.2 81.2 11.1 7200 9.0 15000 55500 6.2 7200 5.0 15000 55500
C 90 3_88.2 88.2 10.2 7100 8.2 15000 57800 5.7 7100 4.5 15000 57800
C 90 3_96.2 96.2 9.4 7200 7.6 15000 59600 5.2 7200 4.2 15000 59600
C 90 3_107.0 107.0 8.4 7100 6.7 15000 60000 4.7 7100 3.7 15000 60000
C 90 3_116.7 116.7 7.7 7200 6.3 15000 60000 4.3 7200 3.5 15000 60000
C 90 3_134.1 134.1 6.7 7100 5.4 15000 60000 3.7 7100 3.0 15000 60000
C 90 3_146.3 146.3 6.2 7200 5.0 15000 60000 3.4 7200 2.8 15000 60000
C 90 3_157.8 157.8 5.7 7100 4.6 15000 60000 3.2 7100 2.5 15000 60000
C 90 3_172.1 172.1 5.2 7200 4.2 15000 60000 2.9 7200 2.4 15000 60000

C 90 4_212.4 212.4 4.2 7200 3.5 2090 60000 2.4 7200 2.0 3210 60000
C 90 4_231.7 231.7 3.9 7200 3.2 2460 60000 2.2 7200 1.8 3290 60000
C 90 4_268.5 268.5 3.4 7200 2.8 2440 60000 1.9 7200 1.5 3300 60000
C 90 4_292.9 292.9 3.1 7200 2.5 2620 60000 1.7 7200 1.4 3370 60000
C 90 4_339.0 339.0 2.7 7200 2.2 2590 60000 1.5 7200 1.2 3340 60000
C 90 4_369.8 369.8 2.4 7200 2.0 2660 60000 1.4 7200 1.1 3420 60000
C 90 4_419.0 419.0 2.1 7200 1.8 2630 60000 1.2 7200 1.0 3390 60000
C 90 4_457.1 457.1 2.0 7200 1.6 2700 60000 1.1 7200 0.90 3460 60000
C 90 4_534.2 534.2 1.7 7200 1.4 2680 60000 0.90 7200 0.80 3380 60000
C 90 4_582.8 582.8 1.5 7200 1.3 2750 60000 0.90 7200 0.70 3500 60000
C 90 4_652.8 652.8 1.4 7200 1.1 2700 60000 0.80 7200 0.60 3450 60000
C 90 4_712.2 712.2 1.3 7200 1.0 2760 60000 0.70 7200 0.60 3500 60000
C 90 4_773.6 773.6 1.2 7200 1.0 2720 60000 0.60 7200 0.50 3480 60000
C 90 4_844.0 844.0 1.1 7200 0.90 2790 60000 0.60 7200 0.50 3500 60000
C 90 4_922.3 922.3 1.0 7200 0.80 2730 60000 0.50 7200 0.40 3490 60000
C 90 4_1006 1006 0.90 7200 0.70 2800 60000 0.50 7200 0.40 3500 60000
C 90 4_1137 1137 0.80 7200 0.70 2740 60000 0.40 7200 0.40 3500 60000
C 90 4_1240 1240 0.70 7200 0.60 2800 60000 0.40 7200 0.30 3500 60000
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C 90 7200 Nm
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C 100 12000 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 100 2_4.9 4.9 569 5500 345 1900 20600 285 6800 213 3790 25300
C 100 2_5.3 5.3 525 5650 327 2790 21000 263 6950 201 4940 25800
C 100 2_6.5 6.5 429 6150 291 1920 21800 215 7550 179 3950 27000
C 100 2_7.1 7.1 396 6200 271 3100 22700 198 7650 167 5270 27900
C 100 2_8.4 8.4 335 6700 248 1870 22800 168 8200 152 3970 28500
C 100 2_9.0 9.0 309 6800 232 2950 23500 155 8350 142 5190 29200
C 100 2_10.1 10.1 278 7100 217 1930 24100 139 8750 134 3900 29500
C 100 2_10.9 10.9 256 7100 200 3240 25700 128 8750 124 5460 31600
C 100 2_12.5 12.5 225 7650 190 1360 24900 112 9400 117 3260 30800
C 100 2_13.5 13.5 208 7700 176 2600 26300 104 9500 109 4680 32100
C 100 2_15.2 15.2 184 8100 164 1270 26600 92 10000 101 2680 32500
C 100 2_16.5 16.5 170 8250 154 2320 27200 85 10150 95 4420 33600
C 100 2_18.7 18.7 150 8200 136 1500 30800 75 10000 83 3600 38000
C 100 2_20.2 20.2 138 8100 124 3047 32200 69 10000 76 5210 39600
C 100 2_22.2 22.2 126 7500 104 3570 35800 63 9200 64 5960 44100
C 100 2_24.1 24.1 116 8100 104 3620 35200 58 10000 64 5900 43300
C 100 2_29.6 29.6 95 6900 72 6380 42400 47 8500 44 9220 52200

C 100 3_34.3 34.3 82 10350 95 9790 33300 41 11700 54 13000 46400
C 100 3_36.9 36.9 76 10650 91 10200 34500 38 11800 50 13100 48000
C 100 3_42.9 42.9 65 11350 83 9640 33200 33 12000 44 13100 51200
C 100 3_46.2 46.2 61 11700 80 10100 33100 30 12000 41 13300 53100
C 100 3_53.3 53.3 53 12000 71 9450 36400 26.3 12000 36 13200 56900
C 100 3_57.4 57.4 49 12000 66 10200 39500 24.4 12000 33 13400 59000
C 100 3_64.5 64.5 43 12000 59 9950 44100 21.7 12000 29 13400 62300
C 100 3_69.4 69.4 40 12000 54 10400 45900 20.2 12000 27 13500 64500
C 100 3_79.4 79.4 35 12000 48 10300 49200 17.6 12000 24 13500 68600
C 100 3_85.6 85.6 33 12000 44 10400 51100 16.4 12000 22 13600 70900
C 100 3_92.7 92.7 30 12000 41 10400 53200 15.1 12000 20 13500 73500
C 100 3_99.8 99.8 28.1 12000 38 10500 55200 14.0 12000 19.0 13600 75900
C 100 3_111.9 111.9 25.0 12000 34 10400 58300 12.5 12000 16.9 13500 79800
C 100 3_120.5 120.5 23.2 12000 31 10500 60400 11.6 12000 15.7 13700 82400
C 100 3_139.7 139.7 20.0 11050 25 10600 67400 10.0 11050 12.5 13700 85000
C 100 3_150.4 150.4 18.6 12000 25 10600 66900 9.3 12000 12.6 13700 85000

C 100 4_162.1 162.1 17.3 12000 24 — 85000 8.6 12000 11.9 — 85000
C 100 4_185.4 185.4 15.1 12000 21 — 85000 7.6 12000 10.4 — 85000
C 100 4_199.6 199.6 14.0 12000 19.4 — 85000 7.0 12000 9.7 — 85000
C 100 4_244.2 244.2 11.5 12000 15.8 — 85000 5.7 12000 7.9 — 85000
C 100 4_263.0 263.0 10.6 12000 14.7 — 85000 5.3 12000 7.4 — 85000
C 100 4_300.5 300.5 9.3 12000 12.9 — 85000 4.7 12000 6.4 — 85000
C 100 4_323.6 323.6 8.7 12000 11.9 — 85000 4.3 12000 6.0 — 85000
C 100 4_380.5 380.5 7.4 12000 10.2 — 85000 3.7 12000 5.1 — 85000
C 100 4_409.8 409.8 6.8 12000 9.4 — 85000 3.4 12000 4.7 — 85000
C 100 4_466.7 466.7 6.0 12000 8.3 — 85000 3.0 12000 4.1 — 85000
C 100 4_502.6 502.6 5.6 12000 7.7 — 85000 2.8 12000 3.8 — 85000
C 100 4_582.6 582.6 4.8 12000 6.6 — 85000 2.4 12000 3.3 — 85000
C 100 4_627.4 627.4 4.5 12000 6.2 — 85000 2.2 12000 3.1 — 85000
C 100 4_720.3 720.3 3.9 12000 5.4 — 85000 1.9 12000 2.7 — 85000
C 100 4_775.7 775.7 3.6 12000 5.0 — 85000 1.8 12000 2.5 — 85000
C 100 4_843.3 843.3 3.3 12000 4.6 — 85000 1.7 12000 2.3 — 85000
C 100 4_908.2 908.2 3.1 12000 4.3 — 85000 1.5 12000 2.1 830 85000
C 100 4_1004 1004 2.8 12000 3.9 — 85000 1.4 12000 1.9 — 85000
C 100 4_1081 1081 2.6 12000 3.6 — 85000 1.3 12000 1.8 870 85000
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(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

C 100 12000 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 100 2_4.9 4.9 183 7800 157 5310 28800 102 9300 104 6720 34400
C 100 2_5.3 5.3 169 7950 148 6680 29500 94 9450 98 9740 35200
C 100 2_6.5 6.5 138 8600 131 5670 31000 77 10250 87 7540 37000
C 100 2_7.1 7.1 127 8750 123 7050 31800 71 10450 81 10100 37800
C 100 2_8.4 8.4 108 9350 111 5670 32600 60 10950 72 8530 40100
C 100 2_9.0 9.0 99 9500 104 7080 33600 55 11350 69 10100 39900
C 100 2_10.1 10.1 89 10000 98 5540 33600 50 10900 60 10600 44500
C 100 2_10.9 10.9 82 10150 92 6980 34700 46 11500 58 11300 44300
C 100 2_12.5 12.5 72 10700 85 3910 35400 40 10850 48 11700 49600
C 100 2_13.5 13.5 67 10850 80 6440 36700 37 11450 47 12300 49500
C 100 2_15.2 15.2 59 10800 70 5940 40800 33 10800 39 13000 54700
C 100 2_16.5 16.5 55 11500 69 6320 39100 30 11500 38 13400 54500
C 100 2_18.7 18.7 48 10900 58 6310 45100 26.8 10900 32 13400 59800
C 100 2_20.2 20.2 45 11500 56 6890 45000 24.7 11500 31 14000 60100
C 100 2_22.2 22.2 40 9850 44 9170 52200 22.5 9850 24 15000 67800
C 100 2_24.1 24.1 37 10800 44 8930 51200 20.7 10800 25 15000 67200
C 100 2_29.6 29.6 30 9100 31 12600 61400 16.9 9100 17.0 15000 78300

C 100 3_34.3 34.3 26.2 11700 35 15000 57800 14.6 11700 19.2 15000 75500
C 100 3_36.9 36.9 24.4 11800 32 15000 59600 13.5 11800 18.0 15000 77700
C 100 3_42.9 42.9 21.0 12000 28 15000 63400 11.6 12000 15.7 15000 82300
C 100 3_46.2 46.2 19.5 12000 26 15000 65600 10.8 12000 14.6 15000 84900
C 100 3_53.3 53.3 16.9 12000 23 15000 69900 9.4 12000 12.7 15000 85000
C 100 3_57.4 57.4 15.7 12000 21 15000 72300 8.7 12000 11.8 15000 85000
C 100 3_64.5 64.5 14.0 12000 18.6 15000 76100 7.8 12000 10.5 15000 85000
C 100 3_69.4 69.4 13.0 12000 17.5 15000 78600 7.2 12000 9.7 15000 85000
C 100 3_79.4 79.4 11.3 12000 15.3 15000 83300 6.3 12000 8.5 15000 85000
C 100 3_85.6 85.6 10.5 12000 14.2 15000 85000 5.8 12000 7.9 15000 85000
C 100 3_92.7 92.7 9.7 12000 13.1 15000 85000 5.4 12000 7.3 15000 85000
C 100 3_99.8 99.8 9.0 12000 12.2 15000 85000 5.0 12000 6.8 15000 85000
C 100 3_111.9 111.9 8.0 12000 10.9 15000 85000 4.5 12000 6.0 15000 85000
C 100 3_120.5 120.5 7.5 12000 10.1 15000 85000 4.1 12000 5.6 15000 85000
C 100 3_139.7 139.7 6.4 11500 8.0 15000 85000 3.6 11050 4.5 15000 85000
C 100 3_150.4 150.4 6.0 12000 8.1 15000 85000 3.3 12000 4.5 15000 85000

C 100 4_162.1 162.1 5.6 12000 7.7 — 85000 3.1 12000 4.3 — 85000
C 100 4_185.4 185.4 4.9 12000 6.7 — 85000 2.7 12000 3.7 920 85000
C 100 4_199.6 199.6 4.5 12000 6.2 — 85000 2.5 12000 3.5 1430 85000
C 100 4_244.2 244.2 3.7 12000 5.1 — 85000 2.0 12000 2.8 1490 85000
C 100 4_263.0 263.0 3.4 12000 4.7 — 85000 1.9 12000 2.6 1950 85000
C 100 4_300.5 300.5 3.0 12000 4.1 — 85000 1.7 12000 2.3 1840 85000
C 100 4_323.6 323.6 2.8 12000 3.8 850 85000 1.5 12000 2.1 2280 85000
C 100 4_380.5 380.5 2.4 12000 3.3 700 85000 1.3 12000 1.8 2130 85000
C 100 4_409.8 409.8 2.2 12000 3.0 1120 85000 1.2 12000 1.7 2550 85000
C 100 4_466.7 466.7 1.9 12000 2.7 910 85000 1.1 12000 1.5 2340 85000
C 100 4_502.6 502.6 1.8 12000 2.5 1320 85000 1.0 12000 1.4 2740 85000
C 100 4_582.6 582.6 1.5 12000 2.1 1100 85000 0.90 12000 1.2 2520 85000
C 100 4_627.4 627.4 1.4 12000 2.0 1490 85000 0.80 12000 1.1 2910 85000
C 100 4_720.3 720.3 1.2 12000 1.7 1270 85000 0.70 12000 1.0 2700 85000
C 100 4_775.7 775.7 1.2 12000 1.6 1650 85000 0.60 12000 0.90 3070 85000
C 100 4_843.3 843.3 1.1 12000 1.5 1360 85000 0.60 12000 0.80 2790 85000
C 100 4_908.2 908.2 1.0 12000 1.4 1730 85000 0.60 12000 0.80 3160 85000
C 100 4_1004 1004 0.90 12000 1.2 1400 85000 0.50 12000 0.70 2830 85000
C 100 4_1081 1081 0.90 12000 1.1 1770 85000 0.50 12000 0.60 3170 85000
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(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

C 100 12000 Nm

(--) Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling voor advies over de radiale belastingen 
(draairichting, montage richting en montagepositie)
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C 100 12000 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 100 2_4.9 4.9 569 5500 345 1900 20600 285 6800 213 3790 25300
C 100 2_5.3 5.3 525 5650 327 2790 21000 263 6950 201 4940 25800
C 100 2_6.5 6.5 429 6150 291 1920 21800 215 7550 179 3950 27000
C 100 2_7.1 7.1 396 6200 271 3100 22700 198 7650 167 5270 27900
C 100 2_8.4 8.4 335 6700 248 1870 22800 168 8200 152 3970 28500
C 100 2_9.0 9.0 309 6800 232 2950 23500 155 8350 142 5190 29200
C 100 2_10.1 10.1 278 7100 217 1930 24100 139 8750 134 3900 29500
C 100 2_10.9 10.9 256 7100 200 3240 25700 128 8750 124 5460 31600
C 100 2_12.5 12.5 225 7650 190 1360 24900 112 9400 117 3260 30800
C 100 2_13.5 13.5 208 7700 176 2600 26300 104 9500 109 4680 32100
C 100 2_15.2 15.2 184 8100 164 1270 26600 92 10000 101 2680 32500
C 100 2_16.5 16.5 170 8250 154 2320 27200 85 10150 95 4420 33600
C 100 2_18.7 18.7 150 8200 136 1500 30800 75 10000 83 3600 38000
C 100 2_20.2 20.2 138 8100 124 3047 32200 69 10000 76 5210 39600
C 100 2_22.2 22.2 126 7500 104 3570 35800 63 9200 64 5960 44100
C 100 2_24.1 24.1 116 8100 104 3620 35200 58 10000 64 5900 43300
C 100 2_29.6 29.6 95 6900 72 6380 42400 47 8500 44 9220 52200

C 100 3_34.3 34.3 82 10350 95 9790 33300 41 11700 54 13000 46400
C 100 3_36.9 36.9 76 10650 91 10200 34500 38 11800 50 13100 48000
C 100 3_42.9 42.9 65 11350 83 9640 33200 33 12000 44 13100 51200
C 100 3_46.2 46.2 61 11700 80 10100 33100 30 12000 41 13300 53100
C 100 3_53.3 53.3 53 12000 71 9450 36400 26.3 12000 36 13200 56900
C 100 3_57.4 57.4 49 12000 66 10200 39500 24.4 12000 33 13400 59000
C 100 3_64.5 64.5 43 12000 59 9950 44100 21.7 12000 29 13400 62300
C 100 3_69.4 69.4 40 12000 54 10400 45900 20.2 12000 27 13500 64500
C 100 3_79.4 79.4 35 12000 48 10300 49200 17.6 12000 24 13500 68600
C 100 3_85.6 85.6 33 12000 44 10400 51100 16.4 12000 22 13600 70900
C 100 3_92.7 92.7 30 12000 41 10400 53200 15.1 12000 20 13500 73500
C 100 3_99.8 99.8 28.1 12000 38 10500 55200 14.0 12000 19.0 13600 75900
C 100 3_111.9 111.9 25.0 12000 34 10400 58300 12.5 12000 16.9 13500 79800
C 100 3_120.5 120.5 23.2 12000 31 10500 60400 11.6 12000 15.7 13700 82400
C 100 3_139.7 139.7 20.0 11050 25 10600 67400 10.0 11050 12.5 13700 85000
C 100 3_150.4 150.4 18.6 12000 25 10600 66900 9.3 12000 12.6 13700 85000

C 100 4_162.1 162.1 17.3 12000 24 — 85000 8.6 12000 11.9 — 85000
C 100 4_185.4 185.4 15.1 12000 21 — 85000 7.6 12000 10.4 — 85000
C 100 4_199.6 199.6 14.0 12000 19.4 — 85000 7.0 12000 9.7 — 85000
C 100 4_244.2 244.2 11.5 12000 15.8 — 85000 5.7 12000 7.9 — 85000
C 100 4_263.0 263.0 10.6 12000 14.7 — 85000 5.3 12000 7.4 — 85000
C 100 4_300.5 300.5 9.3 12000 12.9 — 85000 4.7 12000 6.4 — 85000
C 100 4_323.6 323.6 8.7 12000 11.9 — 85000 4.3 12000 6.0 — 85000
C 100 4_380.5 380.5 7.4 12000 10.2 — 85000 3.7 12000 5.1 — 85000
C 100 4_409.8 409.8 6.8 12000 9.4 — 85000 3.4 12000 4.7 — 85000
C 100 4_466.7 466.7 6.0 12000 8.3 — 85000 3.0 12000 4.1 — 85000
C 100 4_502.6 502.6 5.6 12000 7.7 — 85000 2.8 12000 3.8 — 85000
C 100 4_582.6 582.6 4.8 12000 6.6 — 85000 2.4 12000 3.3 — 85000
C 100 4_627.4 627.4 4.5 12000 6.2 — 85000 2.2 12000 3.1 — 85000
C 100 4_720.3 720.3 3.9 12000 5.4 — 85000 1.9 12000 2.7 — 85000
C 100 4_775.7 775.7 3.6 12000 5.0 — 85000 1.8 12000 2.5 — 85000
C 100 4_843.3 843.3 3.3 12000 4.6 — 85000 1.7 12000 2.3 — 85000
C 100 4_908.2 908.2 3.1 12000 4.3 — 85000 1.5 12000 2.1 830 85000
C 100 4_1004 1004 2.8 12000 3.9 — 85000 1.4 12000 1.9 — 85000
C 100 4_1081 1081 2.6 12000 3.6 — 85000 1.3 12000 1.8 870 85000
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(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

C 100 12000 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

C 100 2_4.9 4.9 183 7800 157 5310 28800 102 9300 104 6720 34400
C 100 2_5.3 5.3 169 7950 148 6680 29500 94 9450 98 9740 35200
C 100 2_6.5 6.5 138 8600 131 5670 31000 77 10250 87 7540 37000
C 100 2_7.1 7.1 127 8750 123 7050 31800 71 10450 81 10100 37800
C 100 2_8.4 8.4 108 9350 111 5670 32600 60 10950 72 8530 40100
C 100 2_9.0 9.0 99 9500 104 7080 33600 55 11350 69 10100 39900
C 100 2_10.1 10.1 89 10000 98 5540 33600 50 10900 60 10600 44500
C 100 2_10.9 10.9 82 10150 92 6980 34700 46 11500 58 11300 44300
C 100 2_12.5 12.5 72 10700 85 3910 35400 40 10850 48 11700 49600
C 100 2_13.5 13.5 67 10850 80 6440 36700 37 11450 47 12300 49500
C 100 2_15.2 15.2 59 10800 70 5940 40800 33 10800 39 13000 54700
C 100 2_16.5 16.5 55 11500 69 6320 39100 30 11500 38 13400 54500
C 100 2_18.7 18.7 48 10900 58 6310 45100 26.8 10900 32 13400 59800
C 100 2_20.2 20.2 45 11500 56 6890 45000 24.7 11500 31 14000 60100
C 100 2_22.2 22.2 40 9850 44 9170 52200 22.5 9850 24 15000 67800
C 100 2_24.1 24.1 37 10800 44 8930 51200 20.7 10800 25 15000 67200
C 100 2_29.6 29.6 30 9100 31 12600 61400 16.9 9100 17.0 15000 78300

C 100 3_34.3 34.3 26.2 11700 35 15000 57800 14.6 11700 19.2 15000 75500
C 100 3_36.9 36.9 24.4 11800 32 15000 59600 13.5 11800 18.0 15000 77700
C 100 3_42.9 42.9 21.0 12000 28 15000 63400 11.6 12000 15.7 15000 82300
C 100 3_46.2 46.2 19.5 12000 26 15000 65600 10.8 12000 14.6 15000 84900
C 100 3_53.3 53.3 16.9 12000 23 15000 69900 9.4 12000 12.7 15000 85000
C 100 3_57.4 57.4 15.7 12000 21 15000 72300 8.7 12000 11.8 15000 85000
C 100 3_64.5 64.5 14.0 12000 18.6 15000 76100 7.8 12000 10.5 15000 85000
C 100 3_69.4 69.4 13.0 12000 17.5 15000 78600 7.2 12000 9.7 15000 85000
C 100 3_79.4 79.4 11.3 12000 15.3 15000 83300 6.3 12000 8.5 15000 85000
C 100 3_85.6 85.6 10.5 12000 14.2 15000 85000 5.8 12000 7.9 15000 85000
C 100 3_92.7 92.7 9.7 12000 13.1 15000 85000 5.4 12000 7.3 15000 85000
C 100 3_99.8 99.8 9.0 12000 12.2 15000 85000 5.0 12000 6.8 15000 85000
C 100 3_111.9 111.9 8.0 12000 10.9 15000 85000 4.5 12000 6.0 15000 85000
C 100 3_120.5 120.5 7.5 12000 10.1 15000 85000 4.1 12000 5.6 15000 85000
C 100 3_139.7 139.7 6.4 11500 8.0 15000 85000 3.6 11050 4.5 15000 85000
C 100 3_150.4 150.4 6.0 12000 8.1 15000 85000 3.3 12000 4.5 15000 85000

C 100 4_162.1 162.1 5.6 12000 7.7 — 85000 3.1 12000 4.3 — 85000
C 100 4_185.4 185.4 4.9 12000 6.7 — 85000 2.7 12000 3.7 920 85000
C 100 4_199.6 199.6 4.5 12000 6.2 — 85000 2.5 12000 3.5 1430 85000
C 100 4_244.2 244.2 3.7 12000 5.1 — 85000 2.0 12000 2.8 1490 85000
C 100 4_263.0 263.0 3.4 12000 4.7 — 85000 1.9 12000 2.6 1950 85000
C 100 4_300.5 300.5 3.0 12000 4.1 — 85000 1.7 12000 2.3 1840 85000
C 100 4_323.6 323.6 2.8 12000 3.8 850 85000 1.5 12000 2.1 2280 85000
C 100 4_380.5 380.5 2.4 12000 3.3 700 85000 1.3 12000 1.8 2130 85000
C 100 4_409.8 409.8 2.2 12000 3.0 1120 85000 1.2 12000 1.7 2550 85000
C 100 4_466.7 466.7 1.9 12000 2.7 910 85000 1.1 12000 1.5 2340 85000
C 100 4_502.6 502.6 1.8 12000 2.5 1320 85000 1.0 12000 1.4 2740 85000
C 100 4_582.6 582.6 1.5 12000 2.1 1100 85000 0.90 12000 1.2 2520 85000
C 100 4_627.4 627.4 1.4 12000 2.0 1490 85000 0.80 12000 1.1 2910 85000
C 100 4_720.3 720.3 1.2 12000 1.7 1270 85000 0.70 12000 1.0 2700 85000
C 100 4_775.7 775.7 1.2 12000 1.6 1650 85000 0.60 12000 0.90 3070 85000
C 100 4_843.3 843.3 1.1 12000 1.5 1360 85000 0.60 12000 0.80 2790 85000
C 100 4_908.2 908.2 1.0 12000 1.4 1730 85000 0.60 12000 0.80 3160 85000
C 100 4_1004 1004 0.90 12000 1.2 1400 85000 0.50 12000 0.70 2830 85000
C 100 4_1081 1081 0.90 12000 1.1 1770 85000 0.50 12000 0.60 3170 85000
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(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

C 100 12000 Nm

(--) Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling voor advies over de radiale belastingen 
(draairichting, montage richting en montagepositie)
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27 MOTOR AVAILABILITY
 
Please be aware that motor-gearbox combinations resulting from charts (B21) and (B22) are purely 
based on geometrical compatibility. 

When selecting a gearmotor, refer to procedure specified at paragraph 11 and observe particu-
larly the condition S ≥ fs. 

(B 21)

For mounting position B3-B5 B6-B7-B8 the motor marked with * will be supplied in B3/B5 

  
IEC_  BE BXBN

 
(IM B5)

P63
P71

P80
P90

P100
P112 P132 P160 P180 P200 P225 P250 P280

C 12 2

i =

2.8_66.2 2.8_47.6 2.8_47.6

C 22 2 3.7_63.3 
 (7.1_8.7) 2.7_54.7 2.7_54.7

C 22 3 60.0_261.0 60.0_261.0 60.0_261.0

C 32 2 5.0_66.8
 (7.2_11.2) 2.9_66.8 2.9_66.8 2.9_25.1

C 32 3 74.7_274.7 74.7_274.7 74.7_274.7

C 36 2 4.6_19.0 
 (6.8_10.6) 2.7_19.0 2.7_19.0 2.7_19.0

C 36 3 38.1_206.4 22.1_206.4 22.1_206.4 22.1_77.6

C 36 4 230.9_848.5 230.9_848.5 230.9_848.5

C 41 2 14.2_44.8 2.7_44.8 2.7_44.8 2.7_31.4

C 41 3 47.0_209.1 28.5_209.1 28.5_209.1 28.5_102.3

C 41 4 239.9_855.5 239.9_855.5 239.9_855.5

C 51 2 18.9_57.0 2.6_57.0 2.6_57.0 2.6_40.4 2.6_40.4 2.6_40.4

C 51 3 59.0_216.7 21.8_216.7 21.8_216.7 21.8_124.4 21.8_124.4 21.8_124.4

C 51 4 240.9_884.9 240.9_884.9 240.9_884.9 240.9_508.0

C 61 2 22.4_38.0 3.7_38.0
 (6.7_7.5)

3.7_38.0
 (6.7_7.5) 2.8_38.0 2.8_38.0 2.8_38.0

C 61 3 67.7_195.8 26.8_195.8 26.8_195.8 26.8_140.5 26.8_140.5 26.8_140.5

C 61 4 217.4_796.1 217.4_796.1 217.4_796.1

C 70 2 14.1_34.7
 (15.3)

14.1_34.7
 (15.3)

7.5_34.7
 (8.0) 4.6_34.7 4.6_34.7* 4.6_10.2*

 (9.5)

C 70 3 41.3_239.3 41.3_239.3 41.3_137.4 41.3_137.4 41.3_137.4*

C 70 4 251.3_1476 251.3_1476 251.3_1476 251.3_554.7

C 80 2 20.5_39.1 20.5_39.1 11.1_39.1 7.0_39.1 5.6_39.1 5.6_25.9* 5.6_25.9*

C 80 3 43.5_215.8 43.5_215.8 43.5_184.4 43.5_184.4 43.5_184.4

C 80 4 334.3_1481 261.9_1481 261.9_1481 261.9_724.7

C 90 2 22.9_35.1 22.9_35.1 12.8_35.1 10.4_35.1 10.4_35.1 5.2_29.4 5.2_29.4* 5.2_29.4*

C 90 3 74.4_172.1 74.4_172.1 39.4_172.1 39.4_172.1 39.4_172.1 39.4_96.2 39.4_96.2* 39.4_96.2*

C 90 4 339.0_1240 212.4_1240 212.4_1240 212.4_712.2 212.4_712.2 212.4_712.2

C 100 2 29.6 15.2_29.6 12.5_29.6 12.5_29.6 4.9_29.6 4.9_29.6 4.9_29.6* 4.9_29.6*

C 100 3 79.4_150.4 42.9_150.4 34.3_150.4 34.3_150.4 34.3_99.8 34.3_99.8* 34.3_99.8 34.3_99.8*

C 100 4 380.5_1081 162.1_1081 162.1_1081 162.1_775.7 162.1_775.7 162.1_775.7

ME MXM

M0 M05 M1 ME2 ME3 ME4 - MX4 ME5 - MX5

C 05 2

i =

27.1_44.7 5.5_44.7 5.5_44.7

C 12 2 2.8_66.2 2.8_37.0 2.8_47.7 2.8_47.7

C 22 2 3.7_63.3
 (7.1_8.7)

3.7_43.3
 (7.1_8.7) 2.7_54.7 2.7_54.7

C 22 3 60.0_261.0 60.0_261.0 60.0_261.0 60.0_261.0

C 32 2 5.0_52.4
 (7.2_11.2) 2.9_66.8 2.9_66.8 2.9_25.1

C 32 3 74.7_274.7 74.7_274.7 74.7_274.7 74.7_274.7

C 36 2 4.6_19.0
 (6.8_10.6) 2.7_19.0 2.7_19.0 2.7_19.0

C 36 3 38.1_162.0 22.1_206.4 22.1_206.4 22.1_77.6

C 36 4 230.9_848.5 230.9_848.5 230.9_848.5 230.9_848.5

C 41 2 14.2_44.8 2.7_44.8 2.7_44.8 2.7_31.4

C 41 3 47.0_209.1 28.5_209.1 28.5_209.1 28.5_102.3

C 41 4 239.9_855.5 239.9_855.5 239.9_855.5 239.9_855.5

C 51 2 18.9_57.0 2.6_57.0 2.6_57.0 2.6_40.4 2.6_40.4

C 51 3 59.0_216.7 21.8_216.7 21.8_216.7 21.8_124.4 21.8_124.4

C 51 4 240.9_884.9 240.9_884.9 240.9_884.9 240.9_508.0

C 61 2 3.7_38.0
 (6.7_7.5)

3.7_38.0
 (6.7_7.5) 2.8_38.0 2.8_38.0

C 61 3 26.8_195.8 26.8_195.8 26.8_140.5 26.8_140.5

C 61 4 217.4_796.1 217.4_796.1 217.4_796.1

C 70 2 14.1_34.7
 (15.3)

14.1_34.7
 (15.3)

7.5_34.7
 (8.0)

7.5_34.7
 (8.0)

C 70 3 41.3_239.3 41.3_239.3 41.3_137.4 41.3_137.4

C 70 4 251.3_1476 251.3_1476 251.3_1476 251.3_554.7

C 80 2 20.5_39.1 11.1_39.1 11.1_39.1

C 80 3 43.5_215.8 43.5_184.4 43.5_184.4

C 80 4 334.3_1481 261.9_1481 261.9_1481 261.9_724.7

C 90 2 22.9_35.1 12.8_35.1 12.8_35.1

C 90 3 74.4_172.1 39.4_172.1 39.4_172.1

C 90 4 339.0_1240 212.4_1240 212.4_1240 212.4_712.2

C 100 2 15.2_29.6 15.2_29.6

C 100 3 42.9_150.4 42.9_150.4

C 100 4 380.5_1081 162.1_1081 162.1_1081 162.1_775.7

29. MOTORBESCHIKBAARHEID

Houdt er rekening mee dat de motor - reductor combinaties die in de tabellen (B21) en (B22) worden 
genoemd zijn gebaseerd op hun fysieke uitvoerbaarheid, en dat zij niet per definitie aanbevolen of 
toegestane combinaties vormen.

Bij het selecteren van een motorreductor dient eerst de procedure te worden doorlopen die in hoofdstuk 11 
is beschreven, waarbij in het bijzonder gelet moet worden op voorwaarde S > fs.

(#) Pn1= maximaal te monteren vermogen op ingaande as P-

Voor montage positie B3-B5-B6-B7 wordt de motor aangeduid met * geleverd in B3/B5

(B21) 
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(B 22)

  
IEC_  BE BXBN

 
(IM B5)

P63
P71

P80
P90

P100
P112 P132 P160 P180 P200 P225 P250 P280

C 12 2

i =

2.8_66.2 2.8_47.6 2.8_47.6

C 22 2 3.7_63.3 
 (7.1_8.7) 2.7_54.7 2.7_54.7

C 22 3 60.0_261.0 60.0_261.0 60.0_261.0

C 32 2 5.0_66.8
 (7.2_11.2) 2.9_66.8 2.9_66.8 2.9_25.1

C 32 3 74.7_274.7 74.7_274.7 74.7_274.7

C 36 2 4.6_19.0 
 (6.8_10.6) 2.7_19.0 2.7_19.0 2.7_19.0

C 36 3 38.1_206.4 22.1_206.4 22.1_206.4 22.1_77.6

C 36 4 230.9_848.5 230.9_848.5 230.9_848.5

C 41 2 14.2_44.8 2.7_44.8 2.7_44.8 2.7_31.4

C 41 3 47.0_209.1 28.5_209.1 28.5_209.1 28.5_102.3

C 41 4 239.9_855.5 239.9_855.5 239.9_855.5

C 51 2 18.9_57.0 2.6_57.0 2.6_57.0 2.6_40.4 2.6_40.4 2.6_40.4

C 51 3 59.0_216.7 21.8_216.7 21.8_216.7 21.8_124.4 21.8_124.4 21.8_124.4

C 51 4 240.9_884.9 240.9_884.9 240.9_884.9 240.9_508.0

C 61 2 22.4_38.0 3.7_38.0
 (6.7_7.5)

3.7_38.0
 (6.7_7.5) 2.8_38.0 2.8_38.0 2.8_38.0

C 61 3 67.7_195.8 26.8_195.8 26.8_195.8 26.8_140.5 26.8_140.5 26.8_140.5

C 61 4 217.4_796.1 217.4_796.1 217.4_796.1

C 70 2 14.1_34.7
 (15.3)

14.1_34.7
 (15.3)

7.5_34.7
 (8.0) 4.6_34.7 4.6_34.7* 4.6_10.2*

 (9.5)

C 70 3 41.3_239.3 41.3_239.3 41.3_137.4 41.3_137.4 41.3_137.4*

C 70 4 251.3_1476 251.3_1476 251.3_1476 251.3_554.7

C 80 2 20.5_39.1 20.5_39.1 11.1_39.1 7.0_39.1 5.6_39.1 5.6_25.9* 5.6_25.9*

C 80 3 43.5_215.8 43.5_215.8 43.5_184.4 43.5_184.4 43.5_184.4

C 80 4 334.3_1481 261.9_1481 261.9_1481 261.9_724.7

C 90 2 22.9_35.1 22.9_35.1 12.8_35.1 10.4_35.1 10.4_35.1 5.2_29.4 5.2_29.4* 5.2_29.4*

C 90 3 74.4_172.1 74.4_172.1 39.4_172.1 39.4_172.1 39.4_172.1 39.4_96.2 39.4_96.2* 39.4_96.2*

C 90 4 339.0_1240 212.4_1240 212.4_1240 212.4_712.2 212.4_712.2 212.4_712.2

C 100 2 29.6 15.2_29.6 12.5_29.6 12.5_29.6 4.9_29.6 4.9_29.6 4.9_29.6* 4.9_29.6*

C 100 3 79.4_150.4 42.9_150.4 34.3_150.4 34.3_150.4 34.3_99.8 34.3_99.8* 34.3_99.8 34.3_99.8*

C 100 4 380.5_1081 162.1_1081 162.1_1081 162.1_775.7 162.1_775.7 162.1_775.7

ME MXM

M0 M05 M1 ME2 ME3 ME4 - MX4 ME5 - MX5

C 05 2

i =

27.1_44.7 5.5_44.7 5.5_44.7

C 12 2 2.8_66.2 2.8_37.0 2.8_47.7 2.8_47.7

C 22 2 3.7_63.3
 (7.1_8.7)

3.7_43.3
 (7.1_8.7) 2.7_54.7 2.7_54.7

C 22 3 60.0_261.0 60.0_261.0 60.0_261.0 60.0_261.0

C 32 2 5.0_52.4
 (7.2_11.2) 2.9_66.8 2.9_66.8 2.9_25.1

C 32 3 74.7_274.7 74.7_274.7 74.7_274.7 74.7_274.7

C 36 2 4.6_19.0
 (6.8_10.6) 2.7_19.0 2.7_19.0 2.7_19.0

C 36 3 38.1_162.0 22.1_206.4 22.1_206.4 22.1_77.6

C 36 4 230.9_848.5 230.9_848.5 230.9_848.5 230.9_848.5

C 41 2 14.2_44.8 2.7_44.8 2.7_44.8 2.7_31.4

C 41 3 47.0_209.1 28.5_209.1 28.5_209.1 28.5_102.3

C 41 4 239.9_855.5 239.9_855.5 239.9_855.5 239.9_855.5

C 51 2 18.9_57.0 2.6_57.0 2.6_57.0 2.6_40.4 2.6_40.4

C 51 3 59.0_216.7 21.8_216.7 21.8_216.7 21.8_124.4 21.8_124.4

C 51 4 240.9_884.9 240.9_884.9 240.9_884.9 240.9_508.0

C 61 2 3.7_38.0
 (6.7_7.5)

3.7_38.0
 (6.7_7.5) 2.8_38.0 2.8_38.0

C 61 3 26.8_195.8 26.8_195.8 26.8_140.5 26.8_140.5

C 61 4 217.4_796.1 217.4_796.1 217.4_796.1

C 70 2 14.1_34.7
 (15.3)

14.1_34.7
 (15.3)

7.5_34.7
 (8.0)

7.5_34.7
 (8.0)

C 70 3 41.3_239.3 41.3_239.3 41.3_137.4 41.3_137.4

C 70 4 251.3_1476 251.3_1476 251.3_1476 251.3_554.7

C 80 2 20.5_39.1 11.1_39.1 11.1_39.1

C 80 3 43.5_215.8 43.5_184.4 43.5_184.4

C 80 4 334.3_1481 261.9_1481 261.9_1481 261.9_724.7

C 90 2 22.9_35.1 12.8_35.1 12.8_35.1

C 90 3 74.4_172.1 39.4_172.1 39.4_172.1

C 90 4 339.0_1240 212.4_1240 212.4_1240 212.4_712.2

C 100 2 15.2_29.6 15.2_29.6

C 100 3 42.9_150.4 42.9_150.4

C 100 4 380.5_1081 162.1_1081 162.1_1081 162.1_775.7

(B22) 
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SERVO INGANG
SK60A SK60B SK80A SK80B SK80C SK95A SK95B SK95C
SC60A SC60B SC80A SC80B SC80C SC95A SC95B SC95C

C 12 2

i =

2.8_66.2 2.8_66.2 2.8_66.2 2.8_47.6 2.8_66.2 2.8_47.6 2.8_47.6

C 22 2 3.7_63.3
 (7.1_8.7)

3.7_63.3
 (7.1_8.7)

3.7_63.3
 (7.1_8.7) 2.7_54.7 3.7_63.3

 (7.1_8.7) 2.7_54.7 2.7_54.7

C 22 3 60.0_261.0 60.0_261.0 60.0_261.0 60.0_261.0 60.0_261.0 60.0_261.0 60.0_261.0

C 32 2 5.0_66.8
 (7.2_11.2)

5.0_66.8
 (7.2_11.2)

5.0_66.8
 (7.2_11.2) 2.9_66.8 5.0_66.8

 (7.2_11.2) 2.9_66.8 2.9_66.8

C 32 3 74.7_274.7 74.7_274.7 74.7_274.7 74.7_274.7 74.7_274.7 74.7_274.7 74.7_274.7

C 36 2 4.6_19.0
 (6.8_10.6)

4.6_19.0
 (6.8_10.6)

4.6_19.0
 (6.8_10.6) 2.7_19.0 4.6_19.0

 (6.8_10.6) 2.7_19.0 2.7_19.0

C 36 3 38.1_206.4 38.1_206.4 38.1_206.4 22.1_206.4 38.1_206.4 22.1_206.4 22.1_206.4

C 36 4 230.9_848.5 230.9_848.5 230.9_848.5 230.9_848.5 230.9_848.5 230.9_848.5 230.9_848.5

C 41 2 6.0_44.8
 (6.4_12.4) 2.7_44.8 6.0_44.8

 (6.4_12.4) 2.7_44.8 2.7_44.8

C 41 3 47.0_209.1 28.5_209.1 47.0_209.1 28.5_209.1 28.5_209.1

C 41 4 239.9_855.5 239.9_855.5 239.9_855.5 239.9_855.5 239.9_855.5 239.9_855.5 239.9_855.5

C 51 2 18.9_57.0 2.6_57.0 18.9_57.0 2.6_57.0 2.6_57.0

C 51 3 59.0_216.7 21.8_216.7 59.0_216.7 21.8_216.7 21.8_216.7

C 51 4 240.9_884.9 240.9_884.9 240.9_884.9 240.9_884.9

C 61 2 3.7_38.0
 (6.7_7.5) 22.4_38.0 3.7_38.0

 (6.7_7.5)
3.7_38.0
 (6.7_7.5)

C 61 3 26.8_195.8 67.7_195.8 26.8_195.8 26.8_195.8

C 61 4 217.4_796.1 217.4_796.1 217.4_796.1 217.4_796.1 217.4_796.1

SK110A SK110B SK130A SK130B SK180A SK180B
SC110A SC110B SC130A SC130B SC180A SC180B

C 12 2

i =

2.8_47.6 2.8_47.6

C 22 2 2.7_54.7 2.7_54.7

C 22 3 60.0_261.0 60.0_261.0

C 32 2 2.9_66.8 2.9_66.8 2.9_66.8

C 32 3 74.7_274.7 74.7_274.7

C 36 2 2.7_19.0 2.7_19.0 2.7_19.0

C 36 3 22.1_206.4 22.1_206.4 22.1_206.4

C 36 4 230.9_848.5 230.9_848.5

C 41 2 2.7_44.8 2.7_44.8 2.7_44.8 2.7_31.4 2.7_31.4 2.7_31.4

C 41 3 28.5_209.1 28.5_209.1 28.5_209.1 28.5_102.3 28.5_102.3 28.5_102.3

C 41 4 239.9_855.5 239.9_855.5

C 51 2 2.6_57.0 2.6_57.0 2.6_57.0 2.6_40.4 2.6_40.4 2.6_40.4

C 51 3 21.8_216.7 21.8_216.7 21.8_216.7 21.8_124.4 21.8_124.4 21.8_124.4

C 51 4 240.9_884.9 240.9_884.9 240.9_884.9

C 61 2 3.7_38.0
 (6.7_7.5)

3.7_38.0
 (6.7_7.5)

3.7_38.0
 (6.7_7.5) 2.8_38.0 2.8_38.0 2.8_38.0

C 61 3 26.8_195.8 26.8_195.8 26.8_195.8 26.8_140.5 26.8_140.5 26.8_140.5

C 61 4 217.4_796.1 217.4_796.1 217.4_796.1

Motor adapters matching the most popular brands of servomotors are available for units size C12…
C61. Dimensions of servomotor inputs are provided within the drawing section for each frame size. 
The code SK applies for inputs featuring a conventional keyway, while through the specification of the 
SC code the input shaft will feature a clamping device instead. 

(B 23)

(B 24)

C 05

i

J (•10-4) [kgm2]

IEC

63 71 80 90 100 112

C 05_5.5 5.5 0.29 — — — — — — —

C 05_6.7 6.7 0.29 — — — — — — —

C 05_7.4 7.4 0.28 — — — — — — —

C 05_9.3 9.3 0.17 — — — — — — —

C 05_11.2 11.2 0.16 — — — — — — —

C 05_12.5 12.5 0.16 — — — — — — —

C 05_15.6 15.6 0.09 — — — — — — —

C 05_18.9 18.9 0.09 — — — — — — —

C 05_21.0 21.0 0.08 — — — — — — —

C 05_27.1 27.1 0.04 — — — — — — —

C 05_32.8 32.8 0.04 — — — — — — —

C 05_36.4 36.4 0.04 — — — — — — —

C 05_40.3 40.3 0.03 — — — — — — —

C 05_44.7 44.7 0.03 — — — — — — —

Values under this icon refer to 
compact gear units, without 
motor. To obtain the overall 
moment of inertia for the ge-
armotor just add the value
of the inertia for the specific 
compact motor, given in the 
relevant rating chart.

IEC
Values under this symbol re-
fer to gearboxes with IEC mo-
tor adaptor (IEC size...).

This symbol refers to gearbox
values.

SERVO
Values under this symbol re-
fer to gear unit with servomo-
tor input adapter.

Aanbouwflenzen voor de meest voorkomende servomotoren zijn verkrijgbaar voor C12...
C61 reductoren. De afmetingen van de aanbouwflenzen zijn opgenomen in de tekeningen per 
reductorbouwgrootte. Code SK specificeert een conventionele spiebaan, en code SC een ingaande 
as met een kleminrichtig.
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SERVO INPUT
SK60A SK60B SK80A SK80B SK80C SK95A SK95B SK95C
SC60A SC60B SC80A SC80B SC80C SC95A SC95B SC95C

C 12 2

i =

2.8_66.2 2.8_66.2 2.8_66.2 2.8_47.6 2.8_66.2 2.8_47.6 2.8_47.6

C 22 2 3.7_63.3
 (7.1_8.7)

3.7_63.3
 (7.1_8.7)

3.7_63.3
 (7.1_8.7) 2.7_54.7 3.7_63.3

 (7.1_8.7) 2.7_54.7 2.7_54.7

C 22 3 60.0_261.0 60.0_261.0 60.0_261.0 60.0_261.0 60.0_261.0 60.0_261.0 60.0_261.0

C 32 2 5.0_66.8
 (7.2_11.2)

5.0_66.8
 (7.2_11.2)

5.0_66.8
 (7.2_11.2) 2.9_66.8 5.0_66.8

 (7.2_11.2) 2.9_66.8 2.9_66.8

C 32 3 74.7_274.7 74.7_274.7 74.7_274.7 74.7_274.7 74.7_274.7 74.7_274.7 74.7_274.7

C 36 2 4.6_19.0
 (6.8_10.6)

4.6_19.0
 (6.8_10.6)

4.6_19.0
 (6.8_10.6) 2.7_19.0 4.6_19.0

 (6.8_10.6) 2.7_19.0 2.7_19.0

C 36 3 38.1_206.4 38.1_206.4 38.1_206.4 22.1_206.4 38.1_206.4 22.1_206.4 22.1_206.4

C 36 4 230.9_848.5 230.9_848.5 230.9_848.5 230.9_848.5 230.9_848.5 230.9_848.5 230.9_848.5

C 41 2 6.0_44.8
 (6.4_12.4) 2.7_44.8 6.0_44.8

 (6.4_12.4) 2.7_44.8 2.7_44.8

C 41 3 47.0_209.1 28.5_209.1 47.0_209.1 28.5_209.1 28.5_209.1

C 41 4 239.9_855.5 239.9_855.5 239.9_855.5 239.9_855.5 239.9_855.5 239.9_855.5 239.9_855.5

C 51 2 18.9_57.0 2.6_57.0 18.9_57.0 2.6_57.0 2.6_57.0

C 51 3 59.0_216.7 21.8_216.7 59.0_216.7 21.8_216.7 21.8_216.7

C 51 4 240.9_884.9 240.9_884.9 240.9_884.9 240.9_884.9

C 61 2 3.7_38.0
 (6.7_7.5) 22.4_38.0 3.7_38.0

 (6.7_7.5)
3.7_38.0
 (6.7_7.5)

C 61 3 26.8_195.8 67.7_195.8 26.8_195.8 26.8_195.8

C 61 4 217.4_796.1 217.4_796.1 217.4_796.1 217.4_796.1 217.4_796.1

SK110A SK110B SK130A SK130B SK180A SK180B
SC110A SC110B SC130A SC130B SC180A SC180B

C 12 2

i =

2.8_47.6 2.8_47.6

C 22 2 2.7_54.7 2.7_54.7

C 22 3 60.0_261.0 60.0_261.0

C 32 2 2.9_66.8 2.9_66.8 2.9_66.8

C 32 3 74.7_274.7 74.7_274.7

C 36 2 2.7_19.0 2.7_19.0 2.7_19.0

C 36 3 22.1_206.4 22.1_206.4 22.1_206.4

C 36 4 230.9_848.5 230.9_848.5

C 41 2 2.7_44.8 2.7_44.8 2.7_44.8 2.7_31.4 2.7_31.4 2.7_31.4

C 41 3 28.5_209.1 28.5_209.1 28.5_209.1 28.5_102.3 28.5_102.3 28.5_102.3

C 41 4 239.9_855.5 239.9_855.5

C 51 2 2.6_57.0 2.6_57.0 2.6_57.0 2.6_40.4 2.6_40.4 2.6_40.4

C 51 3 21.8_216.7 21.8_216.7 21.8_216.7 21.8_124.4 21.8_124.4 21.8_124.4

C 51 4 240.9_884.9 240.9_884.9 240.9_884.9

C 61 2 3.7_38.0
 (6.7_7.5)

3.7_38.0
 (6.7_7.5)

3.7_38.0
 (6.7_7.5) 2.8_38.0 2.8_38.0 2.8_38.0

C 61 3 26.8_195.8 26.8_195.8 26.8_195.8 26.8_140.5 26.8_140.5 26.8_140.5

C 61 4 217.4_796.1 217.4_796.1 217.4_796.1

C 05

i

J (•10-4) [kgm2]

IEC

63 71 80 90 100 112

C 05_5.5 5.5 0.29 — — — — — — —

C 05_6.7 6.7 0.29 — — — — — — —

C 05_7.4 7.4 0.28 — — — — — — —

C 05_9.3 9.3 0.17 — — — — — — —

C 05_11.2 11.2 0.16 — — — — — — —

C 05_12.5 12.5 0.16 — — — — — — —

C 05_15.6 15.6 0.09 — — — — — — —

C 05_18.9 18.9 0.09 — — — — — — —

C 05_21.0 21.0 0.08 — — — — — — —

C 05_27.1 27.1 0.04 — — — — — — —

C 05_32.8 32.8 0.04 — — — — — — —

C 05_36.4 36.4 0.04 — — — — — — —

C 05_40.3 40.3 0.03 — — — — — — —

C 05_44.7 44.7 0.03 — — — — — — —

28 MOMENT OF INERTIA
 
The following charts indicate moment of inertia values Jr [kgm2] referred to the gear unit high speed 
shaft. A key to the symbols used follows: 

Values under this icon refer to 
compact gear units, without 
motor. To obtain the overall 
moment of inertia for the ge-
armotor just add the value 
of the inertia for the specifi c 
compact motor, given in the 
relevant rating chart.

IEC
Values under this symbol re-
fer to gearboxes with IEC mo-
tor adaptor (IEC size...).

This symbol refers to gearbox 
values.

SERVO
Values under this symbol re-
fer to gear unit with servomo-
tor input adapter.
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SERVO INPUT
SK60A SK60B SK80A SK80B SK80C SK95A SK95B SK95C
SC60A SC60B SC80A SC80B SC80C SC95A SC95B SC95C

C 12 2

i =

2.8_66.2 2.8_66.2 2.8_66.2 2.8_47.6 2.8_66.2 2.8_47.6 2.8_47.6

C 22 2 3.7_63.3
 (7.1_8.7)

3.7_63.3
 (7.1_8.7)

3.7_63.3
 (7.1_8.7) 2.7_54.7 3.7_63.3

 (7.1_8.7) 2.7_54.7 2.7_54.7

C 22 3 60.0_261.0 60.0_261.0 60.0_261.0 60.0_261.0 60.0_261.0 60.0_261.0 60.0_261.0

C 32 2 5.0_66.8
 (7.2_11.2)

5.0_66.8
 (7.2_11.2)

5.0_66.8
 (7.2_11.2) 2.9_66.8 5.0_66.8

 (7.2_11.2) 2.9_66.8 2.9_66.8

C 32 3 74.7_274.7 74.7_274.7 74.7_274.7 74.7_274.7 74.7_274.7 74.7_274.7 74.7_274.7

C 36 2 4.6_19.0
 (6.8_10.6)

4.6_19.0
 (6.8_10.6)

4.6_19.0
 (6.8_10.6) 2.7_19.0 4.6_19.0

 (6.8_10.6) 2.7_19.0 2.7_19.0

C 36 3 38.1_206.4 38.1_206.4 38.1_206.4 22.1_206.4 38.1_206.4 22.1_206.4 22.1_206.4

C 36 4 230.9_848.5 230.9_848.5 230.9_848.5 230.9_848.5 230.9_848.5 230.9_848.5 230.9_848.5

C 41 2 6.0_44.8
 (6.4_12.4) 2.7_44.8 6.0_44.8

 (6.4_12.4) 2.7_44.8 2.7_44.8

C 41 3 47.0_209.1 28.5_209.1 47.0_209.1 28.5_209.1 28.5_209.1

C 41 4 239.9_855.5 239.9_855.5 239.9_855.5 239.9_855.5 239.9_855.5 239.9_855.5 239.9_855.5

C 51 2 18.9_57.0 2.6_57.0 18.9_57.0 2.6_57.0 2.6_57.0

C 51 3 59.0_216.7 21.8_216.7 59.0_216.7 21.8_216.7 21.8_216.7

C 51 4 240.9_884.9 240.9_884.9 240.9_884.9 240.9_884.9

C 61 2 3.7_38.0
 (6.7_7.5) 22.4_38.0 3.7_38.0

 (6.7_7.5)
3.7_38.0
 (6.7_7.5)

C 61 3 26.8_195.8 67.7_195.8 26.8_195.8 26.8_195.8

C 61 4 217.4_796.1 217.4_796.1 217.4_796.1 217.4_796.1 217.4_796.1

SK110A SK110B SK130A SK130B SK180A SK180B
SC110A SC110B SC130A SC130B SC180A SC180B

C 12 2

i =

2.8_47.6 2.8_47.6

C 22 2 2.7_54.7 2.7_54.7

C 22 3 60.0_261.0 60.0_261.0

C 32 2 2.9_66.8 2.9_66.8 2.9_66.8

C 32 3 74.7_274.7 74.7_274.7

C 36 2 2.7_19.0 2.7_19.0 2.7_19.0

C 36 3 22.1_206.4 22.1_206.4 22.1_206.4

C 36 4 230.9_848.5 230.9_848.5

C 41 2 2.7_44.8 2.7_44.8 2.7_44.8 2.7_31.4 2.7_31.4 2.7_31.4

C 41 3 28.5_209.1 28.5_209.1 28.5_209.1 28.5_102.3 28.5_102.3 28.5_102.3

C 41 4 239.9_855.5 239.9_855.5

C 51 2 2.6_57.0 2.6_57.0 2.6_57.0 2.6_40.4 2.6_40.4 2.6_40.4

C 51 3 21.8_216.7 21.8_216.7 21.8_216.7 21.8_124.4 21.8_124.4 21.8_124.4

C 51 4 240.9_884.9 240.9_884.9 240.9_884.9

C 61 2 3.7_38.0
 (6.7_7.5)

3.7_38.0
 (6.7_7.5)

3.7_38.0
 (6.7_7.5) 2.8_38.0 2.8_38.0 2.8_38.0

C 61 3 26.8_195.8 26.8_195.8 26.8_195.8 26.8_140.5 26.8_140.5 26.8_140.5

C 61 4 217.4_796.1 217.4_796.1 217.4_796.1

C 05

i

J (•10-4) [kgm2]

IEC

63 71 80 90 100 112

C 05_5.5 5.5 0.29 — — — — — — —

C 05_6.7 6.7 0.29 — — — — — — —

C 05_7.4 7.4 0.28 — — — — — — —

C 05_9.3 9.3 0.17 — — — — — — —

C 05_11.2 11.2 0.16 — — — — — — —

C 05_12.5 12.5 0.16 — — — — — — —

C 05_15.6 15.6 0.09 — — — — — — —

C 05_18.9 18.9 0.09 — — — — — — —

C 05_21.0 21.0 0.08 — — — — — — —

C 05_27.1 27.1 0.04 — — — — — — —

C 05_32.8 32.8 0.04 — — — — — — —

C 05_36.4 36.4 0.04 — — — — — — —

C 05_40.3 40.3 0.03 — — — — — — —

C 05_44.7 44.7 0.03 — — — — — — —

28 MOMENT OF INERTIA
 
The following charts indicate moment of inertia values Jr [kgm2] referred to the gear unit high speed 
shaft. A key to the symbols used follows: 

Values under this icon refer to 
compact gear units, without 
motor. To obtain the overall 
moment of inertia for the ge-
armotor just add the value 
of the inertia for the specifi c 
compact motor, given in the 
relevant rating chart.

IEC
Values under this symbol re-
fer to gearboxes with IEC mo-
tor adaptor (IEC size...).

This symbol refers to gearbox 
values.

SERVO
Values under this symbol re-
fer to gear unit with servomo-
tor input adapter.

30. TRAAGHEIDSMOMENT

Onderstaande tabellen geven een overzicht van de traagheidsmomenten Jr [ kgm2] voor de ingaande as van de reductor.

De betekenis van de symbolen in de tabellen is als volgt:

Waarden met dit symbool 
hebben betrekking op compacte 
reductoren zonder motor.  Voor 
het totale traagheidsmoment  
van de motorreductor dient de 
traagheidsmomentwaarde uit de 
relevante motor tabel te worden 
opgeteld bij deze tabelwaarde.

Waarden met dit symbool hebben 
betrekking op reductoren met een 
IEC motoradapter (IEC...)

Waarden met dit symbool hebben 
betrekking op reductorenwaarden.

Waarden met dit symbool hebben 
betrekking op reductoren met een 
servomotoradapter.

C 05
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C 12

i

J (•10-4) [kgm2]

IEC

63 71 80 90 100 112

C 12 2_2.8 2.8 0.44 1.9 1.9 3.3 3.2 4.5 4.5 1.3

C 12 2_3.2 3.2 0.34 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 1.2

C 12 2_3.7 3.7 0.29 1.8 1.7 3.1 3.1 4.4 4.4 1.2

C 12 2_4.3 4.3 0.21 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 1.1

C 12 2_4.9 4.9 0.19 1.7 1.7 3.0 3.0 4.3 4.3 1.1

C 12 2_5.6 5.6 0.15 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 1.0

C 12 2_6.2 6.2 0.12 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 1.0

C 12 2_7.6 7.6 0.33 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 1.2

C 12 2_8.8 8.8 0.32 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 1.2

C 12 2_10.1 10.1 0.23 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 1.1

C 12 2_11.9 11.9 0.17 1.6 1.6 3.0 3.0 4.2 4.2 1.1

C 12 2_13.4 13.4 0.16 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 1.1

C 12 2_15.4 15.4 0.12 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 1.0

C 12 2_17.2 17.2 0.10 1.6 1.6 2.9 2.9 4.2 4.2 1.0

C 12 2_18.4 18.4 0.08 1.6 1.5 2.9 2.9 4.2 4.2 0.98

C 12 2_20.6 20.6 0.08 1.5 1.5 2.9 2.9 4.2 4.2 0.98

C 12 2_23.2 23.2 0.07 1.5 1.5 2.9 2.9 4.1 4.1 0.97

C 12 2_25.4 25.4 0.06 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.96

C 12 2_29.5 29.5 0.05 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.95

C 12 2_32.8 32.8 0.04 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.94

C 12 2_37.0 37.0 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.93

C 12 2_42.3 42.3 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.93

C 12 2_47.6 47.6 0.02 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.92

C 12 2_55.2 55.2 0.02 1.5 1.5 — — — — 0.92

C 12 2_66.2 66.2 0.01 1.5 1.5 — — — — 0.91

C 12

i

J (•10-4) [kgm2]

SERVO

60A 60B
80A

95A
80C
95B
110A

95C
110B

SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

C 12 2_2.8 2.8 0.71 0.97 0.73 1.2 3.3 3.7 3.3 3.8 3.2 4.2

C 12 2_3.2 3.2 0.61 0.87 0.63 1.1 3.2 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1

C 12 2_3.7 3.7 0.56 0.82 0.58 1.0 3.1 3.5 3.1 3.6 3.1 4.1

C 12 2_4.3 4.3 0.48 0.74 0.50 0.94 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0

C 12 2_4.9 4.9 0.46 0.72 0.48 0.92 3.0 3.4 3.0 3.5 3.0 4.0

C 12 2_5.6 5.6 0.42 0.68 0.44 0.88 3.0 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9

C 12 2_6.2 6.2 0.39 0.65 0.41 0.85 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9

C 12 2_7.6 7.6 0.60 0.86 0.62 1.1 3.2 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1

C 12 2_8.8 8.8 0.59 0.85 0.61 1.0 3.1 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1

C 12 2_10.1 10.1 0.50 0.76 0.52 0.96 3.1 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0

C 12 2_11.9 11.9 0.44 0.70 0.46 0.90 3.0 3.4 3.0 3.5 3.0 4.0

C 12 2_13.4 13.4 0.43 0.69 0.45 0.83 3.0 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9

C 12 2_15.4 15.4 0.39 0.65 0.41 0.85 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9

C 12 2_17.2 17.2 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 2.9 3.4 2.9 3.9

C 12 2_18.4 18.4 0.35 0.61 0.37 0.81 2.9 3.3 2.9 3.4 2.9 3.9

C 12 2_20.6 20.6 0.35 0.61 0.37 0.81 2.9 3.3 2.9 3.4 2.9 3.9

C 12 2_23.2 23.2 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 2.9 3.4 2.9 3.9

C 12 2_25.4 25.4 0.33 0.59 0.35 0.79 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

C 12 2_29.5 29.5 0.32 0.58 0.34 0.78 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

C 12 2_32.8 32.8 0.34 0.60 0.33 0.77 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

C 12 2_37.0 37.0 0.30 0.56 0.32 0.76 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

C 12 2_42.3 42.3 0.30 0.56 0.32 0.76 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

C 12 2_47.6 47.6 0.29 0.55 0.31 0.75 2.8 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

C 12 2_55.2 55.2 0.29 0.55 0.31 0.75 2.8 3.3 — — — —

C 12 2_66.2 66.2 0.28 0.54 0.30 0.74 2.8 3.3 — — — —

C 12
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C 12

i

J (•10-4) [kgm2]

IEC

63 71 80 90 100 112

C 12 2_2.8 2.8 0.44 1.9 1.9 3.3 3.2 4.5 4.5 1.3

C 12 2_3.2 3.2 0.34 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 1.2

C 12 2_3.7 3.7 0.29 1.8 1.7 3.1 3.1 4.4 4.4 1.2

C 12 2_4.3 4.3 0.21 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 1.1

C 12 2_4.9 4.9 0.19 1.7 1.7 3.0 3.0 4.3 4.3 1.1

C 12 2_5.6 5.6 0.15 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 1.0

C 12 2_6.2 6.2 0.12 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 1.0

C 12 2_7.6 7.6 0.33 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 1.2

C 12 2_8.8 8.8 0.32 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 1.2

C 12 2_10.1 10.1 0.23 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 1.1

C 12 2_11.9 11.9 0.17 1.6 1.6 3.0 3.0 4.2 4.2 1.1

C 12 2_13.4 13.4 0.16 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 1.1

C 12 2_15.4 15.4 0.12 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 1.0

C 12 2_17.2 17.2 0.10 1.6 1.6 2.9 2.9 4.2 4.2 1.0

C 12 2_18.4 18.4 0.08 1.6 1.5 2.9 2.9 4.2 4.2 0.98

C 12 2_20.6 20.6 0.08 1.5 1.5 2.9 2.9 4.2 4.2 0.98

C 12 2_23.2 23.2 0.07 1.5 1.5 2.9 2.9 4.1 4.1 0.97

C 12 2_25.4 25.4 0.06 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.96

C 12 2_29.5 29.5 0.05 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.95

C 12 2_32.8 32.8 0.04 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.94

C 12 2_37.0 37.0 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.93

C 12 2_42.3 42.3 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.93

C 12 2_47.6 47.6 0.02 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.92

C 12 2_55.2 55.2 0.02 1.5 1.5 — — — — 0.92

C 12 2_66.2 66.2 0.01 1.5 1.5 — — — — 0.91

C 12

i

J (•10-4) [kgm2]

SERVO

60A 60B
80A

95A
80C
95B
110A

95C
110B

SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

C 12 2_2.8 2.8 0.71 0.97 0.73 1.2 3.3 3.7 3.3 3.8 3.2 4.2

C 12 2_3.2 3.2 0.61 0.87 0.63 1.1 3.2 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1

C 12 2_3.7 3.7 0.56 0.82 0.58 1.0 3.1 3.5 3.1 3.6 3.1 4.1

C 12 2_4.3 4.3 0.48 0.74 0.50 0.94 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0

C 12 2_4.9 4.9 0.46 0.72 0.48 0.92 3.0 3.4 3.0 3.5 3.0 4.0

C 12 2_5.6 5.6 0.42 0.68 0.44 0.88 3.0 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9

C 12 2_6.2 6.2 0.39 0.65 0.41 0.85 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9

C 12 2_7.6 7.6 0.60 0.86 0.62 1.1 3.2 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1

C 12 2_8.8 8.8 0.59 0.85 0.61 1.0 3.1 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1

C 12 2_10.1 10.1 0.50 0.76 0.52 0.96 3.1 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0

C 12 2_11.9 11.9 0.44 0.70 0.46 0.90 3.0 3.4 3.0 3.5 3.0 4.0

C 12 2_13.4 13.4 0.43 0.69 0.45 0.83 3.0 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9

C 12 2_15.4 15.4 0.39 0.65 0.41 0.85 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9

C 12 2_17.2 17.2 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 2.9 3.4 2.9 3.9

C 12 2_18.4 18.4 0.35 0.61 0.37 0.81 2.9 3.3 2.9 3.4 2.9 3.9

C 12 2_20.6 20.6 0.35 0.61 0.37 0.81 2.9 3.3 2.9 3.4 2.9 3.9

C 12 2_23.2 23.2 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 2.9 3.4 2.9 3.9

C 12 2_25.4 25.4 0.33 0.59 0.35 0.79 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

C 12 2_29.5 29.5 0.32 0.58 0.34 0.78 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

C 12 2_32.8 32.8 0.34 0.60 0.33 0.77 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

C 12 2_37.0 37.0 0.30 0.56 0.32 0.76 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

C 12 2_42.3 42.3 0.30 0.56 0.32 0.76 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

C 12 2_47.6 47.6 0.29 0.55 0.31 0.75 2.8 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

C 12 2_55.2 55.2 0.29 0.55 0.31 0.75 2.8 3.3 — — — —

C 12 2_66.2 66.2 0.28 0.54 0.30 0.74 2.8 3.3 — — — —

C 12
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C 22

i

J (•10-4) [kgm2]

IEC

63 71 80 90 100 112

C 22 2_2.7 2.7 1.2 — — 4.0 4.0 5.3 5.3 3.1
C 22 2_3.3 3.3 0.83 — — 3.7 3.6 4.9 4.9 2.7
C 22 2_3.7 3.7 0.72 2.2 2.2 3.6 3.5 4.8 4.8 2.6
C 22 2_4.3 4.3 0.56 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 2.4
C 22 2_4.8 4.8 0.48 2.0 1.9 3.3 3.3 4.6 4.6 2.4
C 22 2_5.6 5.6 0.36 1.8 1.8 3.2 3.2 4.4 4.4 2.2
C 22 2_6.1 6.1 0.29 1.8 1.7 3.1 3.1 4.4 4.4 2.2
C 22 2_7.1 7.1 0.77 — — 3.6 3.6 4.8 4.8 2.6
C 22 2_8.7 8.7 0.55 — — 3.4 3.3 4.6 4.6 2.4
C 22 2_9.6 9.6 0.50 2.0 2.0 3.3 3.3 4.6 4.6 2.4
C 22 2_11.1 11.1 0.39 1.9 1.8 3.2 3.2 4.5 4.5 2.3
C 22 2_12.4 12.4 0.35 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 2.2
C 22 2_14.5 14.5 0.36 1.7 1.7 3.1 3.1 4.3 4.3 2.1
C 22 2_15.8 15.8 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 2.1
C 22 2_18.1 18.1 0.18 1.6 1.6 3.0 3.0 4.3 4.3 2.0
C 22 2_20.0 20.0 0.15 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 2.0
C 22 2_21.5 21.5 0.13 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 2.0
C 22 2_24.3 24.3 0.12 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 2.0
C 22 2_27.2 27.2 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 2.0
C 22 2_29.6 29.6 0.09 1.6 1.5 2.9 2.9 4.2 4.2 2.0
C 22 2_33.1 33.1 0.07 1.5 1.5 2.9 2.9 4.2 4.2 1.9
C 22 2_36.8 36.8 0.06 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 1.9
C 22 2_43.3 43.3 0.05 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 1.9
C 22 2_48.6 48.6 0.04 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 1.9
C 22 2_54.7 54.7 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 1.9
C 22 2_63.3 63.3 0.02 1.5 1.5 — — — — 1.9

C 22 3_60.0 60.0 0.04 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.94
C 22 3_65.3 65.3 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.93
C 22 3_74.8 74.8 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.93
C 22 3_82.6 82.6 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.93
C 22 3_88.5 88.5 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.93
C 22 3_100.2 100.2 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.93
C 22 3_112.0 112.0 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.93
C 22 3_122.2 122.2 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.93
C 22 3_136.5 136.5 0.02 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.92
C 22 3_151.7 151.7 0.02 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.92
C 22 3_178.5 178.5 0.02 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.92
C 22 3_200.7 200.7 0.02 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.92
C 22 3_225.8 225.8 0.02 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.92
C 22 3_261.0 261.0 0.02 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.92

C 22

i

J (•10-4) [kgm2]

SERVO

60A 60B
80A

95A
80C
95B
110A

95C
110B

SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

C 22 2_2.7 2.7 — — — — — — 4.0 4.5 4.0 5.0
C 22 2_3.3 3.3 — — — — — — 3.7 4.2 3.6 4.6
C 22 2_3.7 3.7 0.99 1.3 1.0 1.4 3.5 4.0 3.6 4.1 3.5 4.5
C 22 2_4.3 4.3 0.83 1.1 0.85 1.3 3.4 3.8 3.4 3.9 3.3 4.3
C 22 2_4.8 4.8 0.75 1.0 0.77 1.2 3.3 3.7 3.3 3.8 3.3 4.3
C 22 2_5.6 5.6 0.63 0.89 0.65 1.1 3.2 3.6 3.2 3.7 3.2 4.2
C 22 2_6.1 6.1 0.56 0.82 0.58 1.0 3.1 3.5 3.1 3.6 3.1 4.1
C 22 2_7.1 7.1 — — — — — — 3.6 4.1 3.6 4.6
C 22 2_8.7 8.7 — — — — — — 3.4 3.9 3.3 4.3
C 22 2_9.6 9.6 0.77 1.0 0.79 1.2 3.3 3.8 3.3 3.8 3.3 4.3
C 22 2_11.1 11.1 0.66 0.92 0.68 1.1 3.2 3.6 3.2 3.7 3.2 4.2
C 22 2_12.4 12.4 0.62 0.88 0.64 1.1 3.2 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1
C 22 2_14.5 14.5 0.63 0.89 0.65 1.1 3.2 3.6 3.1 3.6 3.1 4.1
C 22 2_15.8 15.8 0.47 0.73 0.49 0.93 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0
C 22 2_18.1 18.1 0.45 0.71 0.47 0.91 3.0 3.4 3.0 3.5 3.0 4.0
C 22 2_20.0 20.0 0.42 0.68 0.44 0.88 3.0 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9
C 22 2_21.5 21.5 0.40 0.66 0.42 0.86 3.0 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9
C 22 2_24.3 24.3 0.39 0.65 0.41 0.85 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9
C 22 2_27.2 27.2 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9
C 22 2_29.6 29.6 0.36 0.62 0.38 0.82 2.9 3.3 2.9 3.4 2.9 3.9
C 22 2_33.1 33.1 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 2.9 3.4 2.9 3.9
C 22 2_36.8 36.8 0.33 0.59 0.35 0.79 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8
C 22 2_43.3 43.3 0.32 0.58 0.34 0.78 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8
C 22 2_48.6 48.6 0.31 0.57 0.33 0.77 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8
C 22 2_54.7 54.7 0.30 0.56 0.32 0.76 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8
C 22 2_63.3 63.3 0.29 0.55 0.31 0.75 2.8 3.3 — — — —

C 22 3_60.0 60.0 0.31 0.57 0.33 0.77 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8
C 22 3_65.3 65.3 0.30 0.56 0.32 0.76 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8
C 22 3_74.8 74.8 0.30 0.56 0.32 0.76 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8
C 22 3_82.6 82.6 0.30 0.56 0.32 0.76 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8
C 22 3_88.5 88.5 0.30 0.56 0.32 0.76 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8
C 22 3_100.2 100.2 0.30 0.56 0.32 0.76 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8
C 22 3_112.0 112.0 0.30 0.56 0.32 0.76 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8
C 22 3_122.2 122.2 0.30 0.56 0.32 0.76 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8
C 22 3_136.5 136.5 0.29 0.55 0.31 0.75 2.8 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8
C 22 3_151.7 151.7 0.29 0.55 0.31 0.75 2.8 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8
C 22 3_178.5 178.5 0.29 0.55 0.31 0.75 2.8 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8
C 22 3_200.7 200.7 0.29 0.55 0.31 0.75 2.8 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8
C 22 3_225.8 225.8 0.29 0.55 0.31 0.75 2.8 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8
C 22 3_261.0 261.0 0.29 0.55 0.31 0.75 2.8 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

C 22
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C 22

i

J (•10-4) [kgm2]

IEC

63 71 80 90 100 112

C 22 2_2.7 2.7 1.2 — — 4.0 4.0 5.3 5.3 3.1
C 22 2_3.3 3.3 0.83 — — 3.7 3.6 4.9 4.9 2.7
C 22 2_3.7 3.7 0.72 2.2 2.2 3.6 3.5 4.8 4.8 2.6
C 22 2_4.3 4.3 0.56 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 2.4
C 22 2_4.8 4.8 0.48 2.0 1.9 3.3 3.3 4.6 4.6 2.4
C 22 2_5.6 5.6 0.36 1.8 1.8 3.2 3.2 4.4 4.4 2.2
C 22 2_6.1 6.1 0.29 1.8 1.7 3.1 3.1 4.4 4.4 2.2
C 22 2_7.1 7.1 0.77 — — 3.6 3.6 4.8 4.8 2.6
C 22 2_8.7 8.7 0.55 — — 3.4 3.3 4.6 4.6 2.4
C 22 2_9.6 9.6 0.50 2.0 2.0 3.3 3.3 4.6 4.6 2.4
C 22 2_11.1 11.1 0.39 1.9 1.8 3.2 3.2 4.5 4.5 2.3
C 22 2_12.4 12.4 0.35 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 2.2
C 22 2_14.5 14.5 0.36 1.7 1.7 3.1 3.1 4.3 4.3 2.1
C 22 2_15.8 15.8 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 2.1
C 22 2_18.1 18.1 0.18 1.6 1.6 3.0 3.0 4.3 4.3 2.0
C 22 2_20.0 20.0 0.15 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 2.0
C 22 2_21.5 21.5 0.13 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 2.0
C 22 2_24.3 24.3 0.12 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 2.0
C 22 2_27.2 27.2 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 2.0
C 22 2_29.6 29.6 0.09 1.6 1.5 2.9 2.9 4.2 4.2 2.0
C 22 2_33.1 33.1 0.07 1.5 1.5 2.9 2.9 4.2 4.2 1.9
C 22 2_36.8 36.8 0.06 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 1.9
C 22 2_43.3 43.3 0.05 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 1.9
C 22 2_48.6 48.6 0.04 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 1.9
C 22 2_54.7 54.7 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 1.9
C 22 2_63.3 63.3 0.02 1.5 1.5 — — — — 1.9

C 22 3_60.0 60.0 0.04 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.94
C 22 3_65.3 65.3 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.93
C 22 3_74.8 74.8 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.93
C 22 3_82.6 82.6 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.93
C 22 3_88.5 88.5 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.93
C 22 3_100.2 100.2 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.93
C 22 3_112.0 112.0 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.93
C 22 3_122.2 122.2 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.93
C 22 3_136.5 136.5 0.02 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.92
C 22 3_151.7 151.7 0.02 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.92
C 22 3_178.5 178.5 0.02 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.92
C 22 3_200.7 200.7 0.02 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.92
C 22 3_225.8 225.8 0.02 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.92
C 22 3_261.0 261.0 0.02 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.92

C 22

i

J (•10-4) [kgm2]

SERVO

60A 60B
80A

95A
80C
95B
110A

95C
110B

SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

C 22 2_2.7 2.7 — — — — — — 4.0 4.5 4.0 5.0
C 22 2_3.3 3.3 — — — — — — 3.7 4.2 3.6 4.6
C 22 2_3.7 3.7 0.99 1.3 1.0 1.4 3.5 4.0 3.6 4.1 3.5 4.5
C 22 2_4.3 4.3 0.83 1.1 0.85 1.3 3.4 3.8 3.4 3.9 3.3 4.3
C 22 2_4.8 4.8 0.75 1.0 0.77 1.2 3.3 3.7 3.3 3.8 3.3 4.3
C 22 2_5.6 5.6 0.63 0.89 0.65 1.1 3.2 3.6 3.2 3.7 3.2 4.2
C 22 2_6.1 6.1 0.56 0.82 0.58 1.0 3.1 3.5 3.1 3.6 3.1 4.1
C 22 2_7.1 7.1 — — — — — — 3.6 4.1 3.6 4.6
C 22 2_8.7 8.7 — — — — — — 3.4 3.9 3.3 4.3
C 22 2_9.6 9.6 0.77 1.0 0.79 1.2 3.3 3.8 3.3 3.8 3.3 4.3
C 22 2_11.1 11.1 0.66 0.92 0.68 1.1 3.2 3.6 3.2 3.7 3.2 4.2
C 22 2_12.4 12.4 0.62 0.88 0.64 1.1 3.2 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1
C 22 2_14.5 14.5 0.63 0.89 0.65 1.1 3.2 3.6 3.1 3.6 3.1 4.1
C 22 2_15.8 15.8 0.47 0.73 0.49 0.93 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0
C 22 2_18.1 18.1 0.45 0.71 0.47 0.91 3.0 3.4 3.0 3.5 3.0 4.0
C 22 2_20.0 20.0 0.42 0.68 0.44 0.88 3.0 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9
C 22 2_21.5 21.5 0.40 0.66 0.42 0.86 3.0 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9
C 22 2_24.3 24.3 0.39 0.65 0.41 0.85 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9
C 22 2_27.2 27.2 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9
C 22 2_29.6 29.6 0.36 0.62 0.38 0.82 2.9 3.3 2.9 3.4 2.9 3.9
C 22 2_33.1 33.1 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 2.9 3.4 2.9 3.9
C 22 2_36.8 36.8 0.33 0.59 0.35 0.79 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8
C 22 2_43.3 43.3 0.32 0.58 0.34 0.78 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8
C 22 2_48.6 48.6 0.31 0.57 0.33 0.77 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8
C 22 2_54.7 54.7 0.30 0.56 0.32 0.76 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8
C 22 2_63.3 63.3 0.29 0.55 0.31 0.75 2.8 3.3 — — — —

C 22 3_60.0 60.0 0.31 0.57 0.33 0.77 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8
C 22 3_65.3 65.3 0.30 0.56 0.32 0.76 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8
C 22 3_74.8 74.8 0.30 0.56 0.32 0.76 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8
C 22 3_82.6 82.6 0.30 0.56 0.32 0.76 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8
C 22 3_88.5 88.5 0.30 0.56 0.32 0.76 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8
C 22 3_100.2 100.2 0.30 0.56 0.32 0.76 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8
C 22 3_112.0 112.0 0.30 0.56 0.32 0.76 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8
C 22 3_122.2 122.2 0.30 0.56 0.32 0.76 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8
C 22 3_136.5 136.5 0.29 0.55 0.31 0.75 2.8 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8
C 22 3_151.7 151.7 0.29 0.55 0.31 0.75 2.8 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8
C 22 3_178.5 178.5 0.29 0.55 0.31 0.75 2.8 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8
C 22 3_200.7 200.7 0.29 0.55 0.31 0.75 2.8 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8
C 22 3_225.8 225.8 0.29 0.55 0.31 0.75 2.8 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8
C 22 3_261.0 261.0 0.29 0.55 0.31 0.75 2.8 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

C 22
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C 32

i

J (•10-4) [kgm2]

IEC

63 71 80 90 100 112 132

C 32 2_2.9 2.9 2.3 — — 5.2 5.1 6.4 6.4 20 4.6
C 32 2_3.4 3.4 1.8 — — 4.6 4.6 5.9 5.9 20 4.0
C 32 2_3.7 3.7 1.6 — — 4.4 4.3 5.6 5.6 20 3.8
C 32 2_4.5 4.5 1.2 — — 4.0 4.0 5.2 5.2 19 3.4
C 32 2_5.0 5.0 0.87 2.3 2.3 3.7 3.7 5.0 5.0 19 3.1
C 32 2_5.7 5.7 0.82 2.3 2.3 3.7 3.6 4.9 4.9 19 3.0
C 32 2_6.3 6.3 0.63 2.1 2.1 3.5 3.4 4.7 4.7 18 2.8
C 32 2_7.2 7.2 1.5 — — 4.4 4.3 5.6 5.6 19 3.7
C 32 2_8.5 8.5 1.2 — — 4.1 4.0 5.3 5.3 19 3.4
C 32 2_9.3 9.3 1.1 — — 3.9 3.9 5.1 5.1 19 3.3
C 32 2_11.2 11.2 0.83 — — 3.7 3.6 4.9 4.9 19 3.0
C 32 2_12.3 12.3 0.60 2.1 2.1 3.4 3.4 4.7 4.7 18 2.8
C 32 2_14.1 14.1 0.61 2.1 2.1 3.5 3.4 4.7 4.7 18 2.8
C 32 2_15.6 15.6 0.46 1.9 1.9 3.3 3.2 4.5 4.5 18 2.7
C 32 2_18.2 18.2 0.42 1.9 1.9 3.3 3.2 4.5 4.5 18 2.6
C 32 2_20.1 20.1 0.34 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 18 2.6
C 32 2_22.9 22.9 0.31 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 17 2.5
C 32 2_25.1 25.1 0.25 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 17 2.5
C 32 2_26.9 26.9 0.24 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — 2.5
C 32 2_29.8 29.8 0.19 1.7 1.7 3.0 3.0 4.3 4.3 — 2.4
C 32 2_33.1 33.1 0.19 1.7 1.7 3.0 3.0 4.3 4.3 — 2.4
C 32 2_36.1 36.1 0.14 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 2.4
C 32 2_40.7 40.7 0.14 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 2.4
C 32 2_45.3 45.3 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 2.3
C 32 2_52.4 52.4 0.08 1.6 1.6 2.9 2.9 4.2 4.2 — 2.3
C 32 2_59.4 59.4 0.07 1.5 1.5 2.9 2.9 4.2 4.2 — 2.3
C 32 2_66.8 66.8 0.05 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 — 2.3

C 32 3_74.7 74.7 0.06 1.5 1.5 2.9 2.9 4.1 4.1 — 0.96
C 32 3_82.6 82.6 0.06 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 — 0.96
C 32 3_94.2 94.2 0.06 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 — 0.96
C 32 3_103.3 103.3 0.05 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 — 0.95
C 32 3_110.6 110.6 0.05 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 — 0.95
C 32 3_122.4 122.4 0.05 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 — 0.95
C 32 3_136.0 136.0 0.05 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 — 0.95
C 32 3_148.4 148.4 0.05 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 — 0.95
C 32 3_167.4 167.4 0.05 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 — 0.95
C 32 3_186.0 186.0 0.04 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 — 0.94
C 32 3_215.6 215.6 0.04 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 — 0.94
C 32 3_244.2 244.2 0.04 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 — 0.94
C 32 3_274.7 274.7 0.04 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 — 0.94

C 32

i

J (•10-4) [kgm2]

SERVO

60A 60B
80A

95A
80C
95B
110A

95C
110B

130A
SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

C 32 2_2.9 2.9 — — — — — — 5.2 5.7 5.1 6.1 5.1 6.1
C 32 2_3.4 3.4 — — — — — — 4.6 5.1 4.6 5.6 4.6 5.6
C 32 2_3.7 3.7 — — — — — — 4.4 4.9 4.3 5.3 4.3 5.3
C 32 2_4.5 4.5 — — — — — — 4.0 4.5 4.0 5.0 4.0 5.0
C 32 2_5.0 5.0 1.1 1.4 1.2 1.6 3.7 4.1 3.7 4.2 3.7 4.7 3.7 4.7
C 32 2_5.7 5.7 1.1 1.4 1.1 1.5 3.6 4.1 3.7 4.2 3.6 4.6 3.6 4.6
C 32 2_6.3 6.3 0.90 1.2 0.92 1.4 3.5 3.9 3.5 4.0 3.4 4.4 3.4 4.4
C 32 2_7.2 7.2 — — — — — — 4.4 4.9 4.3 5.3 4.3 5.3
C 32 2_8.5 8.5 — — — — — — 4.1 4.6 4.0 5.0 4.0 5.0
C 32 2_9.3 9.3 — — — — — — 3.9 4.4 3.9 4.9 3.9 4.9
C 32 2_11.2 11.2 — — — — — — 3.7 4.2 3.6 4.6 3.6 4.6
C 32 2_12.3 12.3 0.87 1.1 0.89 1.3 3.4 3.9 3.4 3.9 3.4 4.4 3.4 4.4
C 32 2_14.1 14.1 0.88 1.1 0.90 1.3 3.4 3.9 3.5 4.0 3.4 4.4 3.4 4.4
C 32 2_15.6 15.6 0.73 0.99 0.75 1.2 3.3 3.7 3.3 3.8 3.2 4.2 3.2 4.2
C 32 2_18.2 18.2 0.69 0.95 0.71 1.1 3.2 3.7 3.3 3.8 3.2 4.2 3.2 4.2
C 32 2_20.1 20.1 0.61 0.87 0.63 1.1 3.2 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1 3.1 4.1
C 32 2_22.9 22.9 0.58 0.84 0.60 1.0 3.1 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1 3.1 4.1
C 32 2_25.1 25.1 0.52 0.78 0.54 0.98 3.1 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 3.0 4.0
C 32 2_26.9 26.9 0.51 0.77 0.53 0.97 3.1 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 3.0 4.0
C 32 2_29.8 29.8 0.46 0.72 0.48 0.92 3.0 3.4 3.0 3.5 3.0 4.0 3.0 4.0
C 32 2_33.1 33.1 0.46 0.72 0.48 0.92 3.0 3.4 3.0 3.5 3.0 4.0 3.0 4.0
C 32 2_36.1 36.1 0.41 0.67 0.43 0.87 3.0 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9
C 32 2_40.7 40.7 0.41 0.67 0.43 0.87 3.0 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9
C 32 2_45.3 45.3 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9
C 32 2_52.4 52.4 0.35 0.61 0.37 0.81 2.9 3.3 2.9 3.4 2.9 3.9 2.9 3.9
C 32 2_59.4 59.4 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 2.9 3.4 2.9 3.9 2.9 3.9
C 32 2_66.8 66.8 0.32 0.58 0.34 0.78 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8 2.8 3.8

C 32 3_74.7 74.7 0.33 0.59 0.35 0.79 2.9 3.3 2.9 3.4 2.9 3.9 — —
C 32 3_82.6 82.6 0.33 0.59 0.35 0.79 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8 — —
C 32 3_94.2 94.2 0.33 0.59 0.35 0.79 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8 — —
C 32 3_103.3 103.3 0.32 0.58 0.34 0.78 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8 — —
C 32 3_110.6 110.6 0.32 0.58 0.34 0.78 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8 — —
C 32 3_122.4 122.4 0.32 0.58 0.34 0.78 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8 — —
C 32 3_136.0 136.0 0.32 0.58 0.34 0.78 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8 — —
C 32 3_148.4 148.4 0.32 0.58 0.34 0.78 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8 — —
C 32 3_167.4 167.4 0.32 0.58 0.34 0.78 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8 — —
C 32 3_186.0 186.0 0.31 0.57 0.33 0.77 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8 — —
C 32 3_215.6 215.6 0.31 0.57 0.33 0.77 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8 — —
C 32 3_244.2 244.2 0.31 0.57 0.33 0.77 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8 — —
C 32 3_274.7 274.7 0.31 0.57 0.33 0.77 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8 — —

C 32
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C 32

i

J (•10-4) [kgm2]

IEC

63 71 80 90 100 112 132

C 32 2_2.9 2.9 2.3 — — 5.2 5.1 6.4 6.4 20 4.6
C 32 2_3.4 3.4 1.8 — — 4.6 4.6 5.9 5.9 20 4.0
C 32 2_3.7 3.7 1.6 — — 4.4 4.3 5.6 5.6 20 3.8
C 32 2_4.5 4.5 1.2 — — 4.0 4.0 5.2 5.2 19 3.4
C 32 2_5.0 5.0 0.87 2.3 2.3 3.7 3.7 5.0 5.0 19 3.1
C 32 2_5.7 5.7 0.82 2.3 2.3 3.7 3.6 4.9 4.9 19 3.0
C 32 2_6.3 6.3 0.63 2.1 2.1 3.5 3.4 4.7 4.7 18 2.8
C 32 2_7.2 7.2 1.5 — — 4.4 4.3 5.6 5.6 19 3.7
C 32 2_8.5 8.5 1.2 — — 4.1 4.0 5.3 5.3 19 3.4
C 32 2_9.3 9.3 1.1 — — 3.9 3.9 5.1 5.1 19 3.3
C 32 2_11.2 11.2 0.83 — — 3.7 3.6 4.9 4.9 19 3.0
C 32 2_12.3 12.3 0.60 2.1 2.1 3.4 3.4 4.7 4.7 18 2.8
C 32 2_14.1 14.1 0.61 2.1 2.1 3.5 3.4 4.7 4.7 18 2.8
C 32 2_15.6 15.6 0.46 1.9 1.9 3.3 3.2 4.5 4.5 18 2.7
C 32 2_18.2 18.2 0.42 1.9 1.9 3.3 3.2 4.5 4.5 18 2.6
C 32 2_20.1 20.1 0.34 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 18 2.6
C 32 2_22.9 22.9 0.31 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 17 2.5
C 32 2_25.1 25.1 0.25 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 17 2.5
C 32 2_26.9 26.9 0.24 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — 2.5
C 32 2_29.8 29.8 0.19 1.7 1.7 3.0 3.0 4.3 4.3 — 2.4
C 32 2_33.1 33.1 0.19 1.7 1.7 3.0 3.0 4.3 4.3 — 2.4
C 32 2_36.1 36.1 0.14 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 2.4
C 32 2_40.7 40.7 0.14 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 2.4
C 32 2_45.3 45.3 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 2.3
C 32 2_52.4 52.4 0.08 1.6 1.6 2.9 2.9 4.2 4.2 — 2.3
C 32 2_59.4 59.4 0.07 1.5 1.5 2.9 2.9 4.2 4.2 — 2.3
C 32 2_66.8 66.8 0.05 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 — 2.3

C 32 3_74.7 74.7 0.06 1.5 1.5 2.9 2.9 4.1 4.1 — 0.96
C 32 3_82.6 82.6 0.06 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 — 0.96
C 32 3_94.2 94.2 0.06 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 — 0.96
C 32 3_103.3 103.3 0.05 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 — 0.95
C 32 3_110.6 110.6 0.05 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 — 0.95
C 32 3_122.4 122.4 0.05 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 — 0.95
C 32 3_136.0 136.0 0.05 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 — 0.95
C 32 3_148.4 148.4 0.05 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 — 0.95
C 32 3_167.4 167.4 0.05 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 — 0.95
C 32 3_186.0 186.0 0.04 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 — 0.94
C 32 3_215.6 215.6 0.04 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 — 0.94
C 32 3_244.2 244.2 0.04 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 — 0.94
C 32 3_274.7 274.7 0.04 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 — 0.94

C 32

i

J (•10-4) [kgm2]

SERVO

60A 60B
80A

95A
80C
95B
110A

95C
110B

130A
SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

C 32 2_2.9 2.9 — — — — — — 5.2 5.7 5.1 6.1 5.1 6.1
C 32 2_3.4 3.4 — — — — — — 4.6 5.1 4.6 5.6 4.6 5.6
C 32 2_3.7 3.7 — — — — — — 4.4 4.9 4.3 5.3 4.3 5.3
C 32 2_4.5 4.5 — — — — — — 4.0 4.5 4.0 5.0 4.0 5.0
C 32 2_5.0 5.0 1.1 1.4 1.2 1.6 3.7 4.1 3.7 4.2 3.7 4.7 3.7 4.7
C 32 2_5.7 5.7 1.1 1.4 1.1 1.5 3.6 4.1 3.7 4.2 3.6 4.6 3.6 4.6
C 32 2_6.3 6.3 0.90 1.2 0.92 1.4 3.5 3.9 3.5 4.0 3.4 4.4 3.4 4.4
C 32 2_7.2 7.2 — — — — — — 4.4 4.9 4.3 5.3 4.3 5.3
C 32 2_8.5 8.5 — — — — — — 4.1 4.6 4.0 5.0 4.0 5.0
C 32 2_9.3 9.3 — — — — — — 3.9 4.4 3.9 4.9 3.9 4.9
C 32 2_11.2 11.2 — — — — — — 3.7 4.2 3.6 4.6 3.6 4.6
C 32 2_12.3 12.3 0.87 1.1 0.89 1.3 3.4 3.9 3.4 3.9 3.4 4.4 3.4 4.4
C 32 2_14.1 14.1 0.88 1.1 0.90 1.3 3.4 3.9 3.5 4.0 3.4 4.4 3.4 4.4
C 32 2_15.6 15.6 0.73 0.99 0.75 1.2 3.3 3.7 3.3 3.8 3.2 4.2 3.2 4.2
C 32 2_18.2 18.2 0.69 0.95 0.71 1.1 3.2 3.7 3.3 3.8 3.2 4.2 3.2 4.2
C 32 2_20.1 20.1 0.61 0.87 0.63 1.1 3.2 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1 3.1 4.1
C 32 2_22.9 22.9 0.58 0.84 0.60 1.0 3.1 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1 3.1 4.1
C 32 2_25.1 25.1 0.52 0.78 0.54 0.98 3.1 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 3.0 4.0
C 32 2_26.9 26.9 0.51 0.77 0.53 0.97 3.1 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 3.0 4.0
C 32 2_29.8 29.8 0.46 0.72 0.48 0.92 3.0 3.4 3.0 3.5 3.0 4.0 3.0 4.0
C 32 2_33.1 33.1 0.46 0.72 0.48 0.92 3.0 3.4 3.0 3.5 3.0 4.0 3.0 4.0
C 32 2_36.1 36.1 0.41 0.67 0.43 0.87 3.0 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9
C 32 2_40.7 40.7 0.41 0.67 0.43 0.87 3.0 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9
C 32 2_45.3 45.3 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9
C 32 2_52.4 52.4 0.35 0.61 0.37 0.81 2.9 3.3 2.9 3.4 2.9 3.9 2.9 3.9
C 32 2_59.4 59.4 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 2.9 3.4 2.9 3.9 2.9 3.9
C 32 2_66.8 66.8 0.32 0.58 0.34 0.78 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8 2.8 3.8

C 32 3_74.7 74.7 0.33 0.59 0.35 0.79 2.9 3.3 2.9 3.4 2.9 3.9 — —
C 32 3_82.6 82.6 0.33 0.59 0.35 0.79 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8 — —
C 32 3_94.2 94.2 0.33 0.59 0.35 0.79 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8 — —
C 32 3_103.3 103.3 0.32 0.58 0.34 0.78 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8 — —
C 32 3_110.6 110.6 0.32 0.58 0.34 0.78 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8 — —
C 32 3_122.4 122.4 0.32 0.58 0.34 0.78 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8 — —
C 32 3_136.0 136.0 0.32 0.58 0.34 0.78 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8 — —
C 32 3_148.4 148.4 0.32 0.58 0.34 0.78 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8 — —
C 32 3_167.4 167.4 0.32 0.58 0.34 0.78 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8 — —
C 32 3_186.0 186.0 0.31 0.57 0.33 0.77 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8 — —
C 32 3_215.6 215.6 0.31 0.57 0.33 0.77 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8 — —
C 32 3_244.2 244.2 0.31 0.57 0.33 0.77 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8 — —
C 32 3_274.7 274.7 0.31 0.57 0.33 0.77 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8 — —

C 32
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C 36

i

J (•10-4) [kgm2]

IEC

63 71 80 90 100 112 132

C 36 2_2.7 2.7 3.6 — — 6.5 6.4 7.7 7.7 22 14
C 36 2_3.2 3.2 2.5 — — 5.4 5.3 6.6 6.6 21 13
C 36 2_3.5 3.5 2.4 — — 5.3 5.2 6.5 6.5 20 13
C 36 2_4.2 4.2 1.6 — — 4.5 4.4 5.7 5.7 20 12
C 36 2_4.6 4.6 1.5 3.0 3.0 4.4 4.3 5.6 5.6 19 12
C 36 2_5.3 5.3 1.1 2.6 2.6 4.0 3.9 5.2 5.2 19 12
C 36 2_5.8 5.8 0.98 2.5 2.5 3.9 3.8 5.1 5.1 19 12
C 36 2_6.8 6.8 2.2 — — 5.1 5.0 6.3 6.3 20 13
C 36 2_8.0 8.0 1.6 — — 4.4 4.3 5.6 5.6 20 12
C 36 2_8.8 8.8 1.5 — — 4.4 4.3 5.6 5.6 19 12
C 36 2_10.6 10.6 1.1 — — 3.9 3.8 5.1 5.1 19 12
C 36 2_11.7 11.7 1.0 2.5 2.5 3.9 3.8 5.1 5.1 19 12
C 36 2_13.3 13.3 0.69 2.2 2.2 3.6 3.5 4.8 4.8 19 11
C 36 2_14.8 14.8 0.68 2.2 2.2 3.6 3.5 4.8 4.8 19 11
C 36 2_17.2 17.2 0.47 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 18 11
C 36 2_19.0 19.0 0.47 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 18 11

C 36 3_22.1 22.1 1.8 — — 4.7 4.6 5.9 5.9 19 12
C 36 3_26.2 26.2 1.3 — — 4.2 4.1 5.4 5.4 19 12
C 36 3_28.7 28.7 1.3 — — 4.2 4.1 5.4 5.4 19 12
C 36 3_34.6 34.6 0.88 — — 3.8 3.7 5.0 5.0 19 11
C 36 3_38.1 38.1 0.90 2.4 2.4 3.8 3.7 5.0 5.0 19 11
C 36 3_43.5 43.5 0.59 2.1 2.1 3.5 3.4 4.7 4.7 19 11
C 36 3_48.2 48.2 0.60 2.1 2.1 3.5 3.4 4.7 4.7 19 11
C 36 3_56.2 56.2 0.41 1.9 1.9 3.3 3.2 4.5 4.5 18 11
C 36 3_62.0 62.0 0.42 1.9 1.9 3.3 3.2 4.5 4.5 18 11
C 36 3_70.8 70.8 0.30 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 18 11
C 36 3_77.6 77.6 0.28 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 17 11
C 36 3_83.1 83.1 0.24 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — 11
C 36 3_91.9 91.9 0.21 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — 11
C 36 3_102.2 102.2 0.19 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — 11
C 36 3_111.5 111.5 0.16 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — 11
C 36 3_125.8 125.8 0.14 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 11
C 36 3_139.8 139.8 0.11 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 11
C 36 3_162.0 162.0 0.09 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 11
C 36 3_183.5 183.5 0.07 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 11
C 36 3_206.4 206.4 0.06 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 11

C 36 4_230.9 230.9 0.08 — — — — — — — —
C 36 4_255.0 255.0 0.08 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 0.90
C 36 4_290.9 290.9 0.07 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 0.89
C 36 4_318.9 318.9 0.07 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 0.89
C 36 4_341.7 341.7 0.07 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 0.89
C 36 4_377.9 377.9 0.07 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 0.89
C 36 4_420.2 420.2 0.06 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 0.88
C 36 4_458.4 458.4 0.06 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 0.88
C 36 4_517.2 517.2 0.06 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 0.88
C 36 4_574.7 574.7 0.06 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 0.88
C 36 4_665.9 665.9 0.06 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 0.88
C 36 4_754.2 754.2 0.06 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 0.88
C 36 4_848.5 848.5 0.06 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 0.88

C 36

i

J (•10-4) [kgm2]

SERVO

60A 60B
80A

95A
80C
95B
110A

95C
110B

130A
SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

C 36 2_2.7 2.7 — — — — — — 6.5 7.0 6.4 7.4 6.4 7.4
C 36 2_3.2 3.2 — — — — — — 5.4 5.9 5.3 6.3 5.3 6.3
C 36 2_3.5 3.5 — — — — — — 5.3 5.8 5.2 6.2 5.2 6.2
C 36 2_4.2 4.2 — — — — — — 4.5 5.0 4.4 5.4 4.4 5.4
C 36 2_4.6 4.6 1.8 2.0 1.8 2.2 4.3 4.7 4.4 4.9 4.3 5.3 4.3 5.3
C 36 2_5.3 5.3 1.4 1.6 1.4 1.8 3.9 4.4 4.0 4.5 3.9 4.9 3.9 4.9
C 36 2_5.8 5.8 1.3 1.5 1.3 1.7 3.8 4.2 3.9 4.4 3.8 4.8 3.8 4.8
C 36 2_6.8 6.8 — — — — — — 5.1 5.6 5.0 6.0 5.0 6.0
C 36 2_8.0 8.0 — — — — — — 4.4 4.9 4.3 5.3 4.3 5.3
C 36 2_8.8 8.8 — — — — — — 4.4 4.9 4.3 5.3 4.3 5.3
C 36 2_10.6 10.6 — — — — — — 3.9 4.4 3.8 4.8 3.8 4.8
C 36 2_11.7 11.7 1.3 1.5 1.3 1.7 3.8 4.3 3.9 4.4 3.8 4.8 3.8 4.8
C 36 2_13.3 13.3 0.96 1.2 0.98 1.4 3.5 3.9 3.6 4.1 3.5 4.5 3.5 4.5
C 36 2_14.8 14.8 0.95 1.2 0.97 1.4 3.5 3.9 3.6 4.1 3.5 4.5 3.5 4.5
C 36 2_17.2 17.2 0.74 1.0 0.76 1.2 3.3 3.7 3.4 3.9 3.3 4.3 3.3 4.3
C 36 2_19.0 19.0 0.74 1.0 0.76 1.2 3.3 3.7 3.4 3.9 3.3 4.3 3.3 4.3

C 36 3_22.1 22.1 — — — — — — 4.7 5.2 4.6 5.6 4.6 5.6
C 36 3_26.2 26.2 — — — — — — 4.2 4.7 4.1 5.1 4.1 5.1
C 36 3_28.7 28.7 — — — — — — 4.2 4.7 4.1 5.1 4.1 5.1
C 36 3_34.6 34.6 — — — — — — 3.8 4.3 3.7 4.7 3.7 4.7
C 36 3_38.1 38.1 1.2 1.4 1.2 1.6 3.7 4.2 3.8 4.3 3.7 4.7 3.7 4.7
C 36 3_43.5 43.5 0.86 1.1 0.88 1.3 3.4 3.8 3.5 4.0 3.4 4.4 3.4 4.4
C 36 3_48.2 48.2 0.87 1.1 0.89 1.3 3.4 3.9 3.5 4.0 3.4 4.4 3.4 4.4
C 36 3_56.2 56.2 0.68 0.94 0.70 1.1 3.2 3.7 3.3 3.8 3.2 4.2 3.2 4.2
C 36 3_62.0 62.0 0.69 0.95 0.71 1.1 3.2 3.7 3.3 3.8 3.2 4.2 3.2 4.2
C 36 3_70.8 70.8 0.57 0.83 0.59 1.0 3.1 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1 3.1 4.1
C 36 3_77.6 77.6 0.55 0.81 0.57 1.0 3.1 3.5 3.2 3.7 3.1 4.1 3.1 4.1
C 36 3_83.1 83.1 0.51 0.77 0.53 0.97 3.1 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 3.0 4.0
C 36 3_91.9 91.9 0.48 0.74 0.50 0.94 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 3.0 4.0
C 36 3_102.2 102.2 0.46 0.72 0.48 0.92 3.0 3.4 3.1 3.6 3.0 4.0 3.0 4.0
C 36 3_111.5 111.5 0.43 0.69 0.45 0.89 3.0 3.4 3.1 3.6 3.0 4.0 3.0 4.0
C 36 3_125.8 125.8 0.41 0.67 0.43 0.87 3.0 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9
C 36 3_139.8 139.8 0.38 0.64 0.40 0.84 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9
C 36 3_162.0 162.0 0.36 0.62 0.38 0.82 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9
C 36 3_183.5 183.5 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9
C 36 3_206.4 206.4 0.33 0.59 0.35 0.79 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9

C 36 4_230.9 230.9 0.35 0.61 0.37 0.81 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
C 36 4_255.0 255.0 0.35 0.61 0.37 0.81 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
C 36 4_290.9 290.9 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
C 36 4_318.9 318.9 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
C 36 4_341.7 341.7 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
C 36 4_377.9 377.9 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
C 36 4_420.2 420.2 0.33 0.59 0.35 0.79 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
C 36 4_458.4 458.4 0.33 0.59 0.35 0.79 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
C 36 4_517.2 517.2 0.33 0.59 0.35 0.79 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
C 36 4_574.7 574.7 0.33 0.59 0.35 0.79 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
C 36 4_665.9 665.9 0.33 0.59 0.35 0.79 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
C 36 4_754.2 754.2 0.33 0.59 0.35 0.79 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
C 36 4_848.5 848.5 0.33 0.59 0.35 0.79 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9 — —

C 36
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C 36

i

J (•10-4) [kgm2]

IEC

63 71 80 90 100 112 132

C 36 2_2.7 2.7 3.6 — — 6.5 6.4 7.7 7.7 22 14
C 36 2_3.2 3.2 2.5 — — 5.4 5.3 6.6 6.6 21 13
C 36 2_3.5 3.5 2.4 — — 5.3 5.2 6.5 6.5 20 13
C 36 2_4.2 4.2 1.6 — — 4.5 4.4 5.7 5.7 20 12
C 36 2_4.6 4.6 1.5 3.0 3.0 4.4 4.3 5.6 5.6 19 12
C 36 2_5.3 5.3 1.1 2.6 2.6 4.0 3.9 5.2 5.2 19 12
C 36 2_5.8 5.8 0.98 2.5 2.5 3.9 3.8 5.1 5.1 19 12
C 36 2_6.8 6.8 2.2 — — 5.1 5.0 6.3 6.3 20 13
C 36 2_8.0 8.0 1.6 — — 4.4 4.3 5.6 5.6 20 12
C 36 2_8.8 8.8 1.5 — — 4.4 4.3 5.6 5.6 19 12
C 36 2_10.6 10.6 1.1 — — 3.9 3.8 5.1 5.1 19 12
C 36 2_11.7 11.7 1.0 2.5 2.5 3.9 3.8 5.1 5.1 19 12
C 36 2_13.3 13.3 0.69 2.2 2.2 3.6 3.5 4.8 4.8 19 11
C 36 2_14.8 14.8 0.68 2.2 2.2 3.6 3.5 4.8 4.8 19 11
C 36 2_17.2 17.2 0.47 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 18 11
C 36 2_19.0 19.0 0.47 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 18 11

C 36 3_22.1 22.1 1.8 — — 4.7 4.6 5.9 5.9 19 12
C 36 3_26.2 26.2 1.3 — — 4.2 4.1 5.4 5.4 19 12
C 36 3_28.7 28.7 1.3 — — 4.2 4.1 5.4 5.4 19 12
C 36 3_34.6 34.6 0.88 — — 3.8 3.7 5.0 5.0 19 11
C 36 3_38.1 38.1 0.90 2.4 2.4 3.8 3.7 5.0 5.0 19 11
C 36 3_43.5 43.5 0.59 2.1 2.1 3.5 3.4 4.7 4.7 19 11
C 36 3_48.2 48.2 0.60 2.1 2.1 3.5 3.4 4.7 4.7 19 11
C 36 3_56.2 56.2 0.41 1.9 1.9 3.3 3.2 4.5 4.5 18 11
C 36 3_62.0 62.0 0.42 1.9 1.9 3.3 3.2 4.5 4.5 18 11
C 36 3_70.8 70.8 0.30 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 18 11
C 36 3_77.6 77.6 0.28 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 17 11
C 36 3_83.1 83.1 0.24 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — 11
C 36 3_91.9 91.9 0.21 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — 11
C 36 3_102.2 102.2 0.19 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — 11
C 36 3_111.5 111.5 0.16 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — 11
C 36 3_125.8 125.8 0.14 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 11
C 36 3_139.8 139.8 0.11 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 11
C 36 3_162.0 162.0 0.09 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 11
C 36 3_183.5 183.5 0.07 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 11
C 36 3_206.4 206.4 0.06 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 11

C 36 4_230.9 230.9 0.08 — — — — — — — —
C 36 4_255.0 255.0 0.08 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 0.90
C 36 4_290.9 290.9 0.07 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 0.89
C 36 4_318.9 318.9 0.07 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 0.89
C 36 4_341.7 341.7 0.07 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 0.89
C 36 4_377.9 377.9 0.07 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 0.89
C 36 4_420.2 420.2 0.06 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 0.88
C 36 4_458.4 458.4 0.06 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 0.88
C 36 4_517.2 517.2 0.06 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 0.88
C 36 4_574.7 574.7 0.06 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 0.88
C 36 4_665.9 665.9 0.06 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 0.88
C 36 4_754.2 754.2 0.06 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 0.88
C 36 4_848.5 848.5 0.06 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 0.88

C 36

i

J (•10-4) [kgm2]

SERVO

60A 60B
80A

95A
80C
95B
110A

95C
110B

130A
SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

C 36 2_2.7 2.7 — — — — — — 6.5 7.0 6.4 7.4 6.4 7.4
C 36 2_3.2 3.2 — — — — — — 5.4 5.9 5.3 6.3 5.3 6.3
C 36 2_3.5 3.5 — — — — — — 5.3 5.8 5.2 6.2 5.2 6.2
C 36 2_4.2 4.2 — — — — — — 4.5 5.0 4.4 5.4 4.4 5.4
C 36 2_4.6 4.6 1.8 2.0 1.8 2.2 4.3 4.7 4.4 4.9 4.3 5.3 4.3 5.3
C 36 2_5.3 5.3 1.4 1.6 1.4 1.8 3.9 4.4 4.0 4.5 3.9 4.9 3.9 4.9
C 36 2_5.8 5.8 1.3 1.5 1.3 1.7 3.8 4.2 3.9 4.4 3.8 4.8 3.8 4.8
C 36 2_6.8 6.8 — — — — — — 5.1 5.6 5.0 6.0 5.0 6.0
C 36 2_8.0 8.0 — — — — — — 4.4 4.9 4.3 5.3 4.3 5.3
C 36 2_8.8 8.8 — — — — — — 4.4 4.9 4.3 5.3 4.3 5.3
C 36 2_10.6 10.6 — — — — — — 3.9 4.4 3.8 4.8 3.8 4.8
C 36 2_11.7 11.7 1.3 1.5 1.3 1.7 3.8 4.3 3.9 4.4 3.8 4.8 3.8 4.8
C 36 2_13.3 13.3 0.96 1.2 0.98 1.4 3.5 3.9 3.6 4.1 3.5 4.5 3.5 4.5
C 36 2_14.8 14.8 0.95 1.2 0.97 1.4 3.5 3.9 3.6 4.1 3.5 4.5 3.5 4.5
C 36 2_17.2 17.2 0.74 1.0 0.76 1.2 3.3 3.7 3.4 3.9 3.3 4.3 3.3 4.3
C 36 2_19.0 19.0 0.74 1.0 0.76 1.2 3.3 3.7 3.4 3.9 3.3 4.3 3.3 4.3

C 36 3_22.1 22.1 — — — — — — 4.7 5.2 4.6 5.6 4.6 5.6
C 36 3_26.2 26.2 — — — — — — 4.2 4.7 4.1 5.1 4.1 5.1
C 36 3_28.7 28.7 — — — — — — 4.2 4.7 4.1 5.1 4.1 5.1
C 36 3_34.6 34.6 — — — — — — 3.8 4.3 3.7 4.7 3.7 4.7
C 36 3_38.1 38.1 1.2 1.4 1.2 1.6 3.7 4.2 3.8 4.3 3.7 4.7 3.7 4.7
C 36 3_43.5 43.5 0.86 1.1 0.88 1.3 3.4 3.8 3.5 4.0 3.4 4.4 3.4 4.4
C 36 3_48.2 48.2 0.87 1.1 0.89 1.3 3.4 3.9 3.5 4.0 3.4 4.4 3.4 4.4
C 36 3_56.2 56.2 0.68 0.94 0.70 1.1 3.2 3.7 3.3 3.8 3.2 4.2 3.2 4.2
C 36 3_62.0 62.0 0.69 0.95 0.71 1.1 3.2 3.7 3.3 3.8 3.2 4.2 3.2 4.2
C 36 3_70.8 70.8 0.57 0.83 0.59 1.0 3.1 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1 3.1 4.1
C 36 3_77.6 77.6 0.55 0.81 0.57 1.0 3.1 3.5 3.2 3.7 3.1 4.1 3.1 4.1
C 36 3_83.1 83.1 0.51 0.77 0.53 0.97 3.1 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 3.0 4.0
C 36 3_91.9 91.9 0.48 0.74 0.50 0.94 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 3.0 4.0
C 36 3_102.2 102.2 0.46 0.72 0.48 0.92 3.0 3.4 3.1 3.6 3.0 4.0 3.0 4.0
C 36 3_111.5 111.5 0.43 0.69 0.45 0.89 3.0 3.4 3.1 3.6 3.0 4.0 3.0 4.0
C 36 3_125.8 125.8 0.41 0.67 0.43 0.87 3.0 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9
C 36 3_139.8 139.8 0.38 0.64 0.40 0.84 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9
C 36 3_162.0 162.0 0.36 0.62 0.38 0.82 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9
C 36 3_183.5 183.5 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9
C 36 3_206.4 206.4 0.33 0.59 0.35 0.79 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9

C 36 4_230.9 230.9 0.35 0.61 0.37 0.81 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
C 36 4_255.0 255.0 0.35 0.61 0.37 0.81 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
C 36 4_290.9 290.9 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
C 36 4_318.9 318.9 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
C 36 4_341.7 341.7 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
C 36 4_377.9 377.9 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
C 36 4_420.2 420.2 0.33 0.59 0.35 0.79 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
C 36 4_458.4 458.4 0.33 0.59 0.35 0.79 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
C 36 4_517.2 517.2 0.33 0.59 0.35 0.79 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
C 36 4_574.7 574.7 0.33 0.59 0.35 0.79 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
C 36 4_665.9 665.9 0.33 0.59 0.35 0.79 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
C 36 4_754.2 754.2 0.33 0.59 0.35 0.79 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
C 36 4_848.5 848.5 0.33 0.59 0.35 0.79 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9 — —

C 36
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C 41

i

J (•10-4) [kgm2]

IEC

63 71 80 90 100 112 132

C 41 2_2.7 2.7 10 — — 13 13 14 14 29 21
C 41 2_3.6 3.6 6.0 — — 8.9 8.8 10 10 25 17
C 41 2_4.7 4.7 3.7 — — 6.6 6.5 7.8 7.8 23 14
C 41 2_6.0 6.0 2.5 — — 5.4 5.3 6.6 6.6 21 13
C 41 2_6.4 6.4 4.3 — — 7.2 7.1 8.4 8.4 23 15
C 41 2_7.1 7.1 4.1 — — 7.0 6.9 8.2 8.2 23 15
C 41 2_8.6 8.6 2.9 — — 5.8 5.7 7.0 7.0 22 13
C 41 2_9.6 9.6 2.8 — — 5.7 5.6 6.9 6.9 22 13
C 41 2_11.2 11.2 1.8 — — 4.7 4.6 5.9 5.9 21 12
C 41 2_12.4 12.4 1.8 — — 4.7 4.6 5.9 5.9 21 12
C 41 2_14.2 14.2 1.4 2.9 2.9 4.3 4.2 5.5 5.5 20 12
C 41 2_15.8 15.8 1.3 2.8 2.8 4.2 4.1 5.4 5.4 20 12
C 41 2_17.8 17.8 1.0 2.5 2.5 3.9 3.8 5.1 5.1 20 12
C 41 2_19.8 19.8 0.98 2.5 2.5 3.9 3.8 5.1 5.1 20 12
C 41 2_22.6 22.6 0.60 2.1 2.1 3.5 3.4 4.7 4.7 20 11
C 41 2_25.0 25.0 0.60 2.1 2.1 3.5 3.4 4.7 4.7 20 11
C 41 2_28.3 28.3 0.44 1.9 1.9 3.3 3.2 4.5 4.5 19 11
C 41 2_31.4 31.4 0.43 1.9 1.9 3.3 3.2 4.5 4.5 19 11
C 41 2_33.4 33.4 0.34 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 — 11
C 41 2_37.1 37.1 0.33 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 — 11
C 41 2_44.8 44.8 0.27 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 — 11

C 41 3_28.5 28.5 2.5 — — 5.4 5.3 6.6 6.6 21 13
C 41 3_31.2 31.2 2.5 — — 5.4 5.3 6.6 6.6 21 13
C 41 3_36.8 36.8 1.6 — — 4.5 4.4 5.7 5.7 21 12
C 41 3_40.3 40.3 1.6 — — 4.5 4.4 5.7 5.7 21 12
C 41 3_47.0 47.0 1.2 2.7 2.7 4.1 4.0 5.3 5.3 20 12
C 41 3_51.5 51.5 1.2 2.7 2.7 4.1 4.0 5.3 5.3 20 12
C 41 3_58.7 58.7 0.90 2.4 2.4 3.8 3.7 5.0 5.0 20 11
C 41 3_64.3 64.3 0.90 2.4 2.4 3.8 3.7 5.0 5.0 20 11
C 41 3_74.4 74.4 0.60 2.1 2.1 3.5 3.4 4.7 4.7 20 11
C 41 3_81.5 81.5 0.60 2.1 2.1 3.5 3.4 4.7 4.7 20 11
C 41 3_93.9 93.9 0.40 1.9 1.9 3.3 3.2 4.5 4.5 19 11
C 41 3_102.3 102.3 0.40 1.9 1.9 3.3 3.2 4.5 4.5 19 11
C 41 3_110.1 110.1 0.30 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 — 11
C 41 3_120.6 120.6 0.30 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 — 11
C 41 3_132.9 132.9 0.30 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 — 11
C 41 3_145.6 145.6 0.30 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 — 11
C 41 3_164.1 164.1 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — 11
C 41 3_179.9 179.9 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — 11
C 41 3_190.8 190.8 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 11
C 41 3_209.1 209.1 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 11

C 41 4_239.9 239.9 0.15 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — 2.1
C 41 4_263.0 263.0 0.15 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — 2.1
C 41 4_304.2 304.2 0.13 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 2.0
C 41 4_333.4 333.4 0.13 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 2.0
C 41 4_382.0 382.0 0.12 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 2.0
C 41 4_419.0 419.0 0.12 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 2.0
C 41 4_450.2 450.2 0.12 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 2.0
C 41 4_493.5 493.5 0.12 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 2.0
C 41 4_543.5 543.5 0.12 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 2.0
C 41 4_595.8 595.8 0.12 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 2.0
C 41 4_671.3 671.3 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 2.0
C 41 4_735.9 735.9 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 2.0
C 41 4_780.4 780.4 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 2.0
C 41 4_855.5 855.5 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 2.0

C 41

i

J (•10-4) [kgm2]

SERVO

60A 60B
80A 80B

95A
80C
95B
110A

95C
110B

130A 130B
180A 180B

SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

C 41 2_2.7 2.7 — — — — — — — — 13 14 13 14 13 14 27 29 29 34
C 41 2_3.6 3.6 — — — — — — — — 8.9 9.4 8.8 9.8 8.8 9.8 23 25 25 30
C 41 2_4.7 4.7 — — — — — — — — 6.6 7.1 6.5 7.5 6.5 7.5 21 23 23 28
C 41 2_6.0 6.0 — — — — 5.3 5.8 5.3 5.8 5.4 5.9 5.3 6.3 5.3 6.3 19 22 21 26
C 41 2_6.4 6.4 — — — — — — — — 7.2 7.7 7.1 8.1 7.1 8.1 21 24 23 28
C 41 2_7.1 7.1 — — — — — — — — 7.0 7.5 6.9 7.9 6.9 7.9 21 24 23 28
C 41 2_8.6 8.6 — — — — — — — — 5.8 6.3 5.7 6.7 5.7 6.7 20 22 22 27
C 41 2_9.6 9.6 — — — — — — — — 5.7 6.2 5.6 6.6 5.6 6.6 20 22 22 27
C 41 2_11.2 11.2 — — — — — — — — 4.7 5.2 4.6 5.6 4.6 5.6 19 21 21 26
C 41 2_12.4 12.4 — — — — — — — — 4.7 5.2 4.6 5.6 4.6 5.6 19 21 21 26
C 41 2_14.2 14.2 — — — — 4.2 4.7 4.2 4.7 4.3 4.8 4.2 5.2 4.2 5.2 18 21 20 25
C 41 2_15.8 15.8 — — — — 4.1 4.6 4.1 4.6 4.2 4.7 4.1 5.1 4.1 5.1 18 21 20 25
C 41 2_17.8 17.8 — — — — 3.8 5.3 3.8 5.3 3.9 4.4 3.8 4.8 3.8 4.8 18 20 20 25
C 41 2_19.8 19.8 — — — — 3.8 4.2 3.8 4.2 3.9 4.4 3.8 4.8 3.8 4.8 18 20 20 25
C 41 2_22.6 22.6 — — — — 3.4 3.9 3.4 3.9 3.5 4.0 3.4 4.4 3.4 4.4 18 20 20 25
C 41 2_25.0 25.0 — — — — 3.4 3.9 3.4 3.9 3.5 4.0 3.4 4.4 3.4 4.4 18 20 20 25
C 41 2_28.3 28.3 — — — — 3.3 3.7 3.3 3.7 3.3 3.8 3.2 4.2 3.2 4.2 17 20 19 24
C 41 2_31.4 31.4 — — — — 3.3 3.7 3.3 3.7 3.3 3.8 3.2 4.2 3.2 4.2 17 20 19 24
C 41 2_33.4 33.4 — — — — 3.2 3.6 3.2 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1 3.1 4.1 — — — —
C 41 2_37.1 37.1 — — — — 3.2 3.6 3.2 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1 3.1 4.1 — — — —
C 41 2_44.8 44.8 — — — — 3.1 3.5 3.1 3.5 3.2 3.7 3.1 4.1 3.1 4.1 — — — —

C 41 3_28.5 28.5 — — — — — — — — 5.4 5.9 5.3 6.3 5.3 6.3 19 22 21 26
C 41 3_31.2 31.2 — — — — — — — — 5.4 5.9 5.3 6.3 5.3 6.3 19 22 21 26
C 41 3_36.8 36.8 — — — — — — — — 4.5 5.0 4.4 5.4 4.4 5.4 19 21 21 26
C 41 3_40.3 40.3 — — — — — — — — 4.5 5.0 4.4 5.4 4.4 5.4 19 21 21 26
C 41 3_47.0 47.0 — — — — 4.0 4.5 4.0 4.5 4.1 4.6 4.0 5.0 4.0 5.0 18 21 20 25
C 41 3_51.5 51.5 — — — — 4.0 4.5 4.0 4.5 4.1 4.6 4.0 5.0 4.0 5.0 18 21 20 25
C 41 3_58.7 58.7 — — — — 3.7 4.2 3.7 4.2 3.8 4.3 3.7 4.7 3.7 4.7 18 20 20 25
C 41 3_64.3 64.3 — — — — 3.7 4.2 3.7 4.2 3.8 4.3 3.7 4.7 3.7 4.7 18 20 20 25
C 41 3_74.4 74.4 — — — — 3.4 3.9 3.4 3.9 3.5 4.0 3.4 4.4 3.4 4.4 18 20 20 25
C 41 3_81.5 81.5 — — — — 3.4 3.9 3.4 3.9 3.5 4.0 3.4 4.4 3.4 4.4 18 20 20 25
C 41 3_93.9 93.9 — — — — 3.2 3.7 3.2 3.7 3.3 3.8 3.2 4.2 3.2 4.2 17 20 19 24
C 41 3_102.3 102.3 — — — — 3.2 3.7 3.2 3.7 3.3 3.8 3.2 4.2 3.2 4.2 17 20 19 24
C 41 3_110.1 110.1 — — — — 3.1 3.6 3.1 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1 3.1 4.1 — — — —
C 41 3_120.6 120.6 — — — — 3.1 3.6 3.1 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1 3.1 4.1 — — — —
C 41 3_132.9 132.9 — — — — 3.1 3.6 3.1 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1 3.1 4.1 — — — —
C 41 3_145.6 145.6 — — — — 3.1 3.6 3.1 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1 3.1 4.1 — — — —
C 41 3_164.1 164.1 — — — — 3.0 3.5 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 3.0 4.0 — — — —
C 41 3_179.9 179.9 — — — — 3.0 3.5 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 3.0 4.0 — — — —
C 41 3_190.8 190.8 — — — — 2.9 3.4 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9 — — — —
C 41 3_209.1 209.1 — — — — 2.9 3.4 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9 — — — —

C 41 4_239.9 239.9 0.42 0.68 0.44 0.88 — — 3.0 3.4 3.1 3.6 3.0 4.0 — — — — — —
C 41 4_263.0 263.0 0.42 0.68 0.44 0.88 — — 3.0 3.4 3.1 3.6 3.0 4.0 — — — — — —
C 41 4_304.2 304.2 0.40 0.66 0.42 0.86 — — 3.0 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — — — — — —
C 41 4_333.4 333.4 0.40 0.66 0.42 0.86 — — 3.0 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — — — — — —
C 41 4_382.0 382.0 0.39 0.65 0.41 0.85 — — 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — — — — — —
C 41 4_419.0 419.0 0.39 0.65 0.41 0.85 — — 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — — — — — —
C 41 4_450.2 450.2 0.39 0.65 0.41 0.85 — — 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — — — — — —
C 41 4_493.5 493.5 0.39 0.65 0.41 0.85 — — 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — — — — — —
C 41 4_543.5 543.5 0.39 0.65 0.41 0.85 — — 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — — — — — —
C 41 4_595.8 595.8 0.39 0.65 0.41 0.85 — — 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — — — — — —
C 41 4_671.3 671.3 0.37 0.63 0.39 0.83 — — 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — — — — — —
C 41 4_735.9 735.9 0.37 0.63 0.39 0.83 — — 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — — — — — —
C 41 4_780.4 780.4 0.37 0.63 0.39 0.83 — — 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — — — — — —
C 41 4_855.5 855.5 0.37 0.63 0.39 0.83 — — 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — — — — — —

C 41
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C 41

i

J (•10-4) [kgm2]

IEC

63 71 80 90 100 112 132

C 41 2_2.7 2.7 10 — — 13 13 14 14 29 21
C 41 2_3.6 3.6 6.0 — — 8.9 8.8 10 10 25 17
C 41 2_4.7 4.7 3.7 — — 6.6 6.5 7.8 7.8 23 14
C 41 2_6.0 6.0 2.5 — — 5.4 5.3 6.6 6.6 21 13
C 41 2_6.4 6.4 4.3 — — 7.2 7.1 8.4 8.4 23 15
C 41 2_7.1 7.1 4.1 — — 7.0 6.9 8.2 8.2 23 15
C 41 2_8.6 8.6 2.9 — — 5.8 5.7 7.0 7.0 22 13
C 41 2_9.6 9.6 2.8 — — 5.7 5.6 6.9 6.9 22 13
C 41 2_11.2 11.2 1.8 — — 4.7 4.6 5.9 5.9 21 12
C 41 2_12.4 12.4 1.8 — — 4.7 4.6 5.9 5.9 21 12
C 41 2_14.2 14.2 1.4 2.9 2.9 4.3 4.2 5.5 5.5 20 12
C 41 2_15.8 15.8 1.3 2.8 2.8 4.2 4.1 5.4 5.4 20 12
C 41 2_17.8 17.8 1.0 2.5 2.5 3.9 3.8 5.1 5.1 20 12
C 41 2_19.8 19.8 0.98 2.5 2.5 3.9 3.8 5.1 5.1 20 12
C 41 2_22.6 22.6 0.60 2.1 2.1 3.5 3.4 4.7 4.7 20 11
C 41 2_25.0 25.0 0.60 2.1 2.1 3.5 3.4 4.7 4.7 20 11
C 41 2_28.3 28.3 0.44 1.9 1.9 3.3 3.2 4.5 4.5 19 11
C 41 2_31.4 31.4 0.43 1.9 1.9 3.3 3.2 4.5 4.5 19 11
C 41 2_33.4 33.4 0.34 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 — 11
C 41 2_37.1 37.1 0.33 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 — 11
C 41 2_44.8 44.8 0.27 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 — 11

C 41 3_28.5 28.5 2.5 — — 5.4 5.3 6.6 6.6 21 13
C 41 3_31.2 31.2 2.5 — — 5.4 5.3 6.6 6.6 21 13
C 41 3_36.8 36.8 1.6 — — 4.5 4.4 5.7 5.7 21 12
C 41 3_40.3 40.3 1.6 — — 4.5 4.4 5.7 5.7 21 12
C 41 3_47.0 47.0 1.2 2.7 2.7 4.1 4.0 5.3 5.3 20 12
C 41 3_51.5 51.5 1.2 2.7 2.7 4.1 4.0 5.3 5.3 20 12
C 41 3_58.7 58.7 0.90 2.4 2.4 3.8 3.7 5.0 5.0 20 11
C 41 3_64.3 64.3 0.90 2.4 2.4 3.8 3.7 5.0 5.0 20 11
C 41 3_74.4 74.4 0.60 2.1 2.1 3.5 3.4 4.7 4.7 20 11
C 41 3_81.5 81.5 0.60 2.1 2.1 3.5 3.4 4.7 4.7 20 11
C 41 3_93.9 93.9 0.40 1.9 1.9 3.3 3.2 4.5 4.5 19 11
C 41 3_102.3 102.3 0.40 1.9 1.9 3.3 3.2 4.5 4.5 19 11
C 41 3_110.1 110.1 0.30 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 — 11
C 41 3_120.6 120.6 0.30 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 — 11
C 41 3_132.9 132.9 0.30 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 — 11
C 41 3_145.6 145.6 0.30 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 — 11
C 41 3_164.1 164.1 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — 11
C 41 3_179.9 179.9 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — 11
C 41 3_190.8 190.8 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 11
C 41 3_209.1 209.1 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 11

C 41 4_239.9 239.9 0.15 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — 2.1
C 41 4_263.0 263.0 0.15 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — 2.1
C 41 4_304.2 304.2 0.13 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 2.0
C 41 4_333.4 333.4 0.13 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 2.0
C 41 4_382.0 382.0 0.12 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 2.0
C 41 4_419.0 419.0 0.12 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 2.0
C 41 4_450.2 450.2 0.12 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 2.0
C 41 4_493.5 493.5 0.12 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 2.0
C 41 4_543.5 543.5 0.12 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 2.0
C 41 4_595.8 595.8 0.12 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 2.0
C 41 4_671.3 671.3 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 2.0
C 41 4_735.9 735.9 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 2.0
C 41 4_780.4 780.4 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 2.0
C 41 4_855.5 855.5 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 2.0

C 41

i

J (•10-4) [kgm2]

SERVO

60A 60B
80A 80B

95A
80C
95B
110A

95C
110B

130A 130B
180A 180B

SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

C 41 2_2.7 2.7 — — — — — — — — 13 14 13 14 13 14 27 29 29 34
C 41 2_3.6 3.6 — — — — — — — — 8.9 9.4 8.8 9.8 8.8 9.8 23 25 25 30
C 41 2_4.7 4.7 — — — — — — — — 6.6 7.1 6.5 7.5 6.5 7.5 21 23 23 28
C 41 2_6.0 6.0 — — — — 5.3 5.8 5.3 5.8 5.4 5.9 5.3 6.3 5.3 6.3 19 22 21 26
C 41 2_6.4 6.4 — — — — — — — — 7.2 7.7 7.1 8.1 7.1 8.1 21 24 23 28
C 41 2_7.1 7.1 — — — — — — — — 7.0 7.5 6.9 7.9 6.9 7.9 21 24 23 28
C 41 2_8.6 8.6 — — — — — — — — 5.8 6.3 5.7 6.7 5.7 6.7 20 22 22 27
C 41 2_9.6 9.6 — — — — — — — — 5.7 6.2 5.6 6.6 5.6 6.6 20 22 22 27
C 41 2_11.2 11.2 — — — — — — — — 4.7 5.2 4.6 5.6 4.6 5.6 19 21 21 26
C 41 2_12.4 12.4 — — — — — — — — 4.7 5.2 4.6 5.6 4.6 5.6 19 21 21 26
C 41 2_14.2 14.2 — — — — 4.2 4.7 4.2 4.7 4.3 4.8 4.2 5.2 4.2 5.2 18 21 20 25
C 41 2_15.8 15.8 — — — — 4.1 4.6 4.1 4.6 4.2 4.7 4.1 5.1 4.1 5.1 18 21 20 25
C 41 2_17.8 17.8 — — — — 3.8 5.3 3.8 5.3 3.9 4.4 3.8 4.8 3.8 4.8 18 20 20 25
C 41 2_19.8 19.8 — — — — 3.8 4.2 3.8 4.2 3.9 4.4 3.8 4.8 3.8 4.8 18 20 20 25
C 41 2_22.6 22.6 — — — — 3.4 3.9 3.4 3.9 3.5 4.0 3.4 4.4 3.4 4.4 18 20 20 25
C 41 2_25.0 25.0 — — — — 3.4 3.9 3.4 3.9 3.5 4.0 3.4 4.4 3.4 4.4 18 20 20 25
C 41 2_28.3 28.3 — — — — 3.3 3.7 3.3 3.7 3.3 3.8 3.2 4.2 3.2 4.2 17 20 19 24
C 41 2_31.4 31.4 — — — — 3.3 3.7 3.3 3.7 3.3 3.8 3.2 4.2 3.2 4.2 17 20 19 24
C 41 2_33.4 33.4 — — — — 3.2 3.6 3.2 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1 3.1 4.1 — — — —
C 41 2_37.1 37.1 — — — — 3.2 3.6 3.2 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1 3.1 4.1 — — — —
C 41 2_44.8 44.8 — — — — 3.1 3.5 3.1 3.5 3.2 3.7 3.1 4.1 3.1 4.1 — — — —

C 41 3_28.5 28.5 — — — — — — — — 5.4 5.9 5.3 6.3 5.3 6.3 19 22 21 26
C 41 3_31.2 31.2 — — — — — — — — 5.4 5.9 5.3 6.3 5.3 6.3 19 22 21 26
C 41 3_36.8 36.8 — — — — — — — — 4.5 5.0 4.4 5.4 4.4 5.4 19 21 21 26
C 41 3_40.3 40.3 — — — — — — — — 4.5 5.0 4.4 5.4 4.4 5.4 19 21 21 26
C 41 3_47.0 47.0 — — — — 4.0 4.5 4.0 4.5 4.1 4.6 4.0 5.0 4.0 5.0 18 21 20 25
C 41 3_51.5 51.5 — — — — 4.0 4.5 4.0 4.5 4.1 4.6 4.0 5.0 4.0 5.0 18 21 20 25
C 41 3_58.7 58.7 — — — — 3.7 4.2 3.7 4.2 3.8 4.3 3.7 4.7 3.7 4.7 18 20 20 25
C 41 3_64.3 64.3 — — — — 3.7 4.2 3.7 4.2 3.8 4.3 3.7 4.7 3.7 4.7 18 20 20 25
C 41 3_74.4 74.4 — — — — 3.4 3.9 3.4 3.9 3.5 4.0 3.4 4.4 3.4 4.4 18 20 20 25
C 41 3_81.5 81.5 — — — — 3.4 3.9 3.4 3.9 3.5 4.0 3.4 4.4 3.4 4.4 18 20 20 25
C 41 3_93.9 93.9 — — — — 3.2 3.7 3.2 3.7 3.3 3.8 3.2 4.2 3.2 4.2 17 20 19 24
C 41 3_102.3 102.3 — — — — 3.2 3.7 3.2 3.7 3.3 3.8 3.2 4.2 3.2 4.2 17 20 19 24
C 41 3_110.1 110.1 — — — — 3.1 3.6 3.1 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1 3.1 4.1 — — — —
C 41 3_120.6 120.6 — — — — 3.1 3.6 3.1 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1 3.1 4.1 — — — —
C 41 3_132.9 132.9 — — — — 3.1 3.6 3.1 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1 3.1 4.1 — — — —
C 41 3_145.6 145.6 — — — — 3.1 3.6 3.1 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1 3.1 4.1 — — — —
C 41 3_164.1 164.1 — — — — 3.0 3.5 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 3.0 4.0 — — — —
C 41 3_179.9 179.9 — — — — 3.0 3.5 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 3.0 4.0 — — — —
C 41 3_190.8 190.8 — — — — 2.9 3.4 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9 — — — —
C 41 3_209.1 209.1 — — — — 2.9 3.4 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9 — — — —

C 41 4_239.9 239.9 0.42 0.68 0.44 0.88 — — 3.0 3.4 3.1 3.6 3.0 4.0 — — — — — —
C 41 4_263.0 263.0 0.42 0.68 0.44 0.88 — — 3.0 3.4 3.1 3.6 3.0 4.0 — — — — — —
C 41 4_304.2 304.2 0.40 0.66 0.42 0.86 — — 3.0 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — — — — — —
C 41 4_333.4 333.4 0.40 0.66 0.42 0.86 — — 3.0 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — — — — — —
C 41 4_382.0 382.0 0.39 0.65 0.41 0.85 — — 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — — — — — —
C 41 4_419.0 419.0 0.39 0.65 0.41 0.85 — — 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — — — — — —
C 41 4_450.2 450.2 0.39 0.65 0.41 0.85 — — 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — — — — — —
C 41 4_493.5 493.5 0.39 0.65 0.41 0.85 — — 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — — — — — —
C 41 4_543.5 543.5 0.39 0.65 0.41 0.85 — — 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — — — — — —
C 41 4_595.8 595.8 0.39 0.65 0.41 0.85 — — 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — — — — — —
C 41 4_671.3 671.3 0.37 0.63 0.39 0.83 — — 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — — — — — —
C 41 4_735.9 735.9 0.37 0.63 0.39 0.83 — — 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — — — — — —
C 41 4_780.4 780.4 0.37 0.63 0.39 0.83 — — 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — — — — — —
C 41 4_855.5 855.5 0.37 0.63 0.39 0.83 — — 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — — — — — —

C 41
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C 51

i

J (•10-4) [kgm2]

IEC

63 71 80 90 100 112 132 160 180

C 51 2_2.6 2.6 15 — — 17 17 19 19 33 79 76 25
C 51 2_3.3 3.3 10 — — 13 13 14 14 29 75 72 21
C 51 2_4.5 4.5 6.3 — — 9.2 9.1 10 10 25 71 68 17
C 51 2_5.6 5.6 4.1 — — 7.0 6.9 8.2 8.2 23 69 66 15
C 51 2_7.0 7.0 8.1 — — 11 11 12 12 27 73 70 19
C 51 2_7.8 7.8 7.8 — — 11 11 12 12 27 73 70 18
C 51 2_8.8 8.8 6.0 — — 8.9 8.8 10 10 25 71 68 17
C 51 2_9.8 9.8 5.8 — — 8.7 8.6 9.9 9.9 25 71 68 16
C 51 2_11.8 11.8 4.1 — — 7.0 6.9 8.2 8.2 23 69 66 15
C 51 2_13.1 13.1 4.0 — — 6.9 6.8 8.1 8.1 23 69 66 15
C 51 2_15.0 15.0 2.7 — — 5.6 5.5 6.8 6.8 22 68 65 13
C 51 2_16.6 16.6 2.6 — — 5.5 5.4 6.7 6.7 22 68 65 13
C 51 2_18.9 18.9 2.0 3.5 3.5 4.9 4.8 6.1 6.1 21 67 64 13
C 51 2_21.0 21.0 1.9 3.4 3.4 4.8 4.7 6.0 6.0 21 67 64 12
C 51 2_23.4 23.4 1.5 3.0 3.0 4.4 4.3 5.6 5.6 20 66 63 12
C 51 2_25.9 25.9 1.4 2.9 2.9 4.3 4.2 5.5 5.5 20 66 63 12
C 51 2_29.8 29.8 0.90 2.4 2.4 3.8 3.7 5.0 5.0 20 66 63 11
C 51 2_33.0 33.0 0.90 2.4 2.4 3.8 3.7 5.0 5.0 20 66 63 11
C 51 2_36.4 36.4 0.70 2.2 2.2 3.6 3.5 4.8 4.8 20 66 63 11
C 51 2_40.4 40.4 0.70 2.2 2.2 3.6 3.5 4.8 4.8 20 66 63 11
C 51 2_43.1 43.1 0.50 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 — — — 11
C 51 2_47.8 47.8 0.50 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 — — — 11
C 51 2_51.4 51.4 0.40 1.9 1.9 3.3 3.2 4.5 4.5 — — — 11
C 51 2_57.0 57.0 0.40 1.9 1.9 3.3 3.2 4.5 4.5 — — — 11

C 51 3_21.8 21.8 6.8 — — 9.7 9.6 11 11 26 72 69 17
C 51 3_23.9 23.9 6.8 — — 9.7 9.6 11 11 26 72 69 17
C 51 3_27.4 27.4 5.2 — — 8.1 8.0 9.3 9.3 24 70 67 16
C 51 3_30.1 30.1 5.2 — — 8.1 8.0 9.3 9.3 24 70 67 16
C 51 3_37.0 37.0 3.6 — — 6.5 6.4 7.7 7.7 23 69 66 14
C 51 3_40.5 40.5 3.6 — — 6.5 6.4 7.7 7.7 23 69 66 14
C 51 3_46.7 46.7 2.4 — — 5.3 5.2 6.5 6.5 21 67 64 13
C 51 3_51.2 51.2 2.4 — — 5.3 5.2 6.5 6.5 21 67 64 13
C 51 3_59.0 59.0 1.8 3.3 3.3 4.7 4.6 5.9 5.9 21 67 64 12
C 51 3_64.6 64.6 1.8 3.3 3.3 4.7 4.6 5.9 5.9 21 67 64 12
C 51 3_72.9 72.9 1.3 2.8 2.8 4.2 4.1 5.4 5.4 20 66 63 12
C 51 3_79.9 79.9 1.3 2.8 2.8 4.2 4.1 5.4 5.4 20 66 63 12
C 51 3_93.0 93.0 0.80 2.3 2.3 3.7 3.6 4.9 4.9 20 66 63 11
C 51 3_101.8 101.8 0.80 2.3 2.3 3.7 3.6 4.9 4.9 20 66 63 11
C 51 3_113.6 113.6 0.60 2.1 2.1 3.5 3.4 4.7 4.7 20 66 63 11
C 51 3_124.4 124.4 0.60 2.1 2.1 3.5 3.4 4.7 4.7 20 66 63 11
C 51 3_134.6 134.6 0.50 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 — — — 11
C 51 3_147.4 147.4 0.50 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 — — — 11
C 51 3_160.5 160.5 0.40 1.9 1.9 3.3 3.2 4.5 4.5 — — — 11
C 51 3_175.8 175.8 0.40 1.9 1.9 3.3 3.2 4.5 4.5 — — — 11
C 51 3_197.9 197.9 0.30 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 — — — 11
C 51 3_216.7 216.7 0.30 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 — — — 11

C 51 4_240.9 240.9 0.30 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 17 — — 1.2
C 51 4_263.8 263.8 0.30 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 17 — — 1.2
C 51 4_297.8 297.8 0.30 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 17 — — 1.2
C 51 4_326.1 326.1 0.30 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 17 — — 1.2
C 51 4_380.0 380.0 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 17 — — 1.1
C 51 4_416.0 416.0 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 17 — — 1.1
C 51 4_463.9 463.9 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 17 — — 1.1
C 51 4_508.0 508.0 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 17 — — 1.1
C 51 4_549.7 549.7 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — — — 1.1
C 51 4_602.0 602.0 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — — — 1.1
C 51 4_655.4 655.4 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — — — 1.1
C 51 4_717.7 717.7 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — — — 1.1
C 51 4_808.0 808.0 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — — — 1.1
C 51 4_884.9 884.9 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — — — 1.1

C 51

i

J (•10-4) [kgm2]

SERVO

80B
95A

80C
95B
110A

95C
110B
130A 130B

180A 180B
SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

C 51 2_2.6 2.6 — — — — 17 18 17 18 32 34 33 38
C 51 2_3.3 3.3 — — — — 13 14 13 14 27 29 29 34
C 51 2_4.5 4.5 — — — — 9.2 9.7 9.1 10 23 26 25 30
C 51 2_5.6 5.6 — — — — 7.0 7.5 6.9 7.9 21 24 23 28
C 51 2_7.0 7.0 — — — — 11 12 11 12 25 28 27 32
C 51 2_7.8 7.8 — — — — 11 12 11 12 25 27 27 32
C 51 2_8.8 8.8 — — — — 8.9 9.4 8.8 9.8 23 25 25 30
C 51 2_9.8 9.8 — — — — 8.7 9.2 8.6 9.6 23 25 25 30
C 51 2_11.8 11.8 — — — — 7.0 7.5 6.9 7.9 21 24 23 28
C 51 2_13.1 13.1 — — — — 6.9 7.4 6.8 7.8 21 23 23 28
C 51 2_15.0 15.0 — — — — 5.6 6.1 5.5 6.5 20 22 22 27
C 51 2_16.6 16.6 — — — — 5.5 6.0 5.4 6.4 20 22 22 27
C 51 2_18.9 18.9 4.8 5.3 4.8 5.3 4.9 5.4 4.8 5.8 19 21 21 26
C 51 2_21.0 21.0 4.7 5.2 4.7 5.2 4.8 5.3 4.7 5.7 19 21 21 26
C 51 2_23.4 23.4 4.3 4.8 4.3 4.8 4.4 4.3 4.3 5.3 18 21 20 25
C 51 2_25.9 25.9 4.2 4.7 4.2 4.7 4.3 4.8 4.2 5.2 18 21 20 25
C 51 2_29.8 29.8 3.7 4.2 3.7 4.2 3.8 4.3 3.7 4.7 18 20 20 25
C 51 2_33.0 33.0 3.7 4.2 3.7 4.2 3.8 4.3 3.7 4.7 18 20 20 25
C 51 2_36.4 36.4 3.5 4.0 3.5 4.0 3.6 4.1 3.5 4.5 18 20 20 25
C 51 2_40.4 40.4 3.5 4.0 3.5 4.0 3.6 4.1 3.5 4.5 18 20 20 25
C 51 2_43.1 43.1 3.3 3.8 3.3 3.8 3.4 3.9 3.3 4.3 — — — —
C 51 2_47.8 47.8 3.3 3.8 3.3 3.8 3.4 3.9 3.3 4.3 — — — —
C 51 2_51.4 51.4 3.2 3.7 3.2 3.7 3.3 3.8 3.2 4.2 — — — —
C 51 2_57.0 57.0 3.2 3.7 3.2 3.7 3.3 3.8 3.2 4.2 — — — —

C 51 3_21.8 21.8 — — — — 9.7 10 9.6 11 24 26 26 31
C 51 3_23.9 23.9 — — — — 9.7 10 9.6 11 24 26 26 31
C 51 3_27.4 27.4 — — — — 8.1 8.6 8.0 9.0 22 25 24 29
C 51 3_30.1 30.1 — — — — 8.1 8.6 8.0 9.0 22 25 24 29
C 51 3_37.0 37.0 — — — — 6.5 7.0 6.4 7.4 21 23 23 28
C 51 3_40.5 40.5 — — — — 6.5 7.0 6.4 7.4 21 23 23 28
C 51 3_46.7 46.7 — — — — 5.3 5.8 5.2 6.2 19 22 21 26
C 51 3_51.2 51.2 — — — — 5.3 5.8 5.2 6.2 19 22 21 26
C 51 3_59.0 59.0 4.6 5.1 4.6 5.1 4.7 5.2 4.6 5.6 19 21 21 26
C 51 3_64.6 64.6 4.6 5.1 4.6 5.1 4.7 5.2 4.6 5.6 19 21 21 26
C 51 3_72.9 72.9 4.1 4.6 4.1 4.6 4.2 5.2 4.1 5.1 18 21 20 25
C 51 3_79.9 79.9 4.1 4.6 4.1 4.6 4.2 5.2 4.1 5.1 18 21 20 25
C 51 3_93.0 93.0 3.6 4.1 3.6 4.1 3.7 4.2 3.6 4.6 18 20 20 25
C 51 3_101.8 101.8 3.6 4.1 3.6 4.1 3.7 4.2 3.6 4.6 18 20 20 25
C 51 3_113.6 113.6 3.4 3.9 3.4 3.9 3.5 4.0 3.4 4.4 18 20 20 25
C 51 3_124.4 124.4 3.4 3.9 3.4 3.9 3.5 4.0 3.4 4.4 18 20 20 25
C 51 3_134.6 134.6 3.3 3.8 3.3 3.8 3.4 3.9 3.3 4.3 — — — —
C 51 3_147.4 147.4 3.3 3.8 3.3 3.8 3.4 3.9 3.3 4.3 — — — —
C 51 3_160.5 160.5 3.2 3.7 3.2 3.7 3.3 3.8 3.2 4.2 — — — —
C 51 3_175.8 175.8 3.2 3.7 3.2 3.7 3.3 3.8 3.2 4.2 — — — —
C 51 3_197.9 197.9 3.1 3.6 3.1 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1 — — — —
C 51 3_216.7 216.7 3.1 3.6 3.1 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1 — — — —

C 51 4_240.9 240.9 — — 3.1 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1 — — — —
C 51 4_263.8 263.8 — — 3.1 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1 — — — —
C 51 4_297.8 297.8 — — 3.1 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1 — — — —
C 51 4_326.1 326.1 — — 3.1 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1 — — — —
C 51 4_380.0 380.0 — — 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 — — — —
C 51 4_416.0 416.0 — — 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 — — — —
C 51 4_463.9 463.9 — — 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 — — — —
C 51 4_508.0 508.0 — — 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 — — — —
C 51 4_549.7 549.7 — — 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 — — — —
C 51 4_602.0 602.0 — — 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 — — — —
C 51 4_655.4 655.4 — — 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 — — — —
C 51 4_717.7 717.7 — — 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 — — — —
C 51 4_808.0 808.0 — — 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 — — — —
C 51 4_884.9 884.9 — — 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 — — — —

C 51
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C 51

i

J (•10-4) [kgm2]

IEC

63 71 80 90 100 112 132 160 180

C 51 2_2.6 2.6 15 — — 17 17 19 19 33 79 76 25
C 51 2_3.3 3.3 10 — — 13 13 14 14 29 75 72 21
C 51 2_4.5 4.5 6.3 — — 9.2 9.1 10 10 25 71 68 17
C 51 2_5.6 5.6 4.1 — — 7.0 6.9 8.2 8.2 23 69 66 15
C 51 2_7.0 7.0 8.1 — — 11 11 12 12 27 73 70 19
C 51 2_7.8 7.8 7.8 — — 11 11 12 12 27 73 70 18
C 51 2_8.8 8.8 6.0 — — 8.9 8.8 10 10 25 71 68 17
C 51 2_9.8 9.8 5.8 — — 8.7 8.6 9.9 9.9 25 71 68 16
C 51 2_11.8 11.8 4.1 — — 7.0 6.9 8.2 8.2 23 69 66 15
C 51 2_13.1 13.1 4.0 — — 6.9 6.8 8.1 8.1 23 69 66 15
C 51 2_15.0 15.0 2.7 — — 5.6 5.5 6.8 6.8 22 68 65 13
C 51 2_16.6 16.6 2.6 — — 5.5 5.4 6.7 6.7 22 68 65 13
C 51 2_18.9 18.9 2.0 3.5 3.5 4.9 4.8 6.1 6.1 21 67 64 13
C 51 2_21.0 21.0 1.9 3.4 3.4 4.8 4.7 6.0 6.0 21 67 64 12
C 51 2_23.4 23.4 1.5 3.0 3.0 4.4 4.3 5.6 5.6 20 66 63 12
C 51 2_25.9 25.9 1.4 2.9 2.9 4.3 4.2 5.5 5.5 20 66 63 12
C 51 2_29.8 29.8 0.90 2.4 2.4 3.8 3.7 5.0 5.0 20 66 63 11
C 51 2_33.0 33.0 0.90 2.4 2.4 3.8 3.7 5.0 5.0 20 66 63 11
C 51 2_36.4 36.4 0.70 2.2 2.2 3.6 3.5 4.8 4.8 20 66 63 11
C 51 2_40.4 40.4 0.70 2.2 2.2 3.6 3.5 4.8 4.8 20 66 63 11
C 51 2_43.1 43.1 0.50 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 — — — 11
C 51 2_47.8 47.8 0.50 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 — — — 11
C 51 2_51.4 51.4 0.40 1.9 1.9 3.3 3.2 4.5 4.5 — — — 11
C 51 2_57.0 57.0 0.40 1.9 1.9 3.3 3.2 4.5 4.5 — — — 11

C 51 3_21.8 21.8 6.8 — — 9.7 9.6 11 11 26 72 69 17
C 51 3_23.9 23.9 6.8 — — 9.7 9.6 11 11 26 72 69 17
C 51 3_27.4 27.4 5.2 — — 8.1 8.0 9.3 9.3 24 70 67 16
C 51 3_30.1 30.1 5.2 — — 8.1 8.0 9.3 9.3 24 70 67 16
C 51 3_37.0 37.0 3.6 — — 6.5 6.4 7.7 7.7 23 69 66 14
C 51 3_40.5 40.5 3.6 — — 6.5 6.4 7.7 7.7 23 69 66 14
C 51 3_46.7 46.7 2.4 — — 5.3 5.2 6.5 6.5 21 67 64 13
C 51 3_51.2 51.2 2.4 — — 5.3 5.2 6.5 6.5 21 67 64 13
C 51 3_59.0 59.0 1.8 3.3 3.3 4.7 4.6 5.9 5.9 21 67 64 12
C 51 3_64.6 64.6 1.8 3.3 3.3 4.7 4.6 5.9 5.9 21 67 64 12
C 51 3_72.9 72.9 1.3 2.8 2.8 4.2 4.1 5.4 5.4 20 66 63 12
C 51 3_79.9 79.9 1.3 2.8 2.8 4.2 4.1 5.4 5.4 20 66 63 12
C 51 3_93.0 93.0 0.80 2.3 2.3 3.7 3.6 4.9 4.9 20 66 63 11
C 51 3_101.8 101.8 0.80 2.3 2.3 3.7 3.6 4.9 4.9 20 66 63 11
C 51 3_113.6 113.6 0.60 2.1 2.1 3.5 3.4 4.7 4.7 20 66 63 11
C 51 3_124.4 124.4 0.60 2.1 2.1 3.5 3.4 4.7 4.7 20 66 63 11
C 51 3_134.6 134.6 0.50 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 — — — 11
C 51 3_147.4 147.4 0.50 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 — — — 11
C 51 3_160.5 160.5 0.40 1.9 1.9 3.3 3.2 4.5 4.5 — — — 11
C 51 3_175.8 175.8 0.40 1.9 1.9 3.3 3.2 4.5 4.5 — — — 11
C 51 3_197.9 197.9 0.30 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 — — — 11
C 51 3_216.7 216.7 0.30 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 — — — 11

C 51 4_240.9 240.9 0.30 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 17 — — 1.2
C 51 4_263.8 263.8 0.30 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 17 — — 1.2
C 51 4_297.8 297.8 0.30 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 17 — — 1.2
C 51 4_326.1 326.1 0.30 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 17 — — 1.2
C 51 4_380.0 380.0 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 17 — — 1.1
C 51 4_416.0 416.0 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 17 — — 1.1
C 51 4_463.9 463.9 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 17 — — 1.1
C 51 4_508.0 508.0 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 17 — — 1.1
C 51 4_549.7 549.7 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — — — 1.1
C 51 4_602.0 602.0 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — — — 1.1
C 51 4_655.4 655.4 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — — — 1.1
C 51 4_717.7 717.7 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — — — 1.1
C 51 4_808.0 808.0 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — — — 1.1
C 51 4_884.9 884.9 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — — — 1.1

C 51

i

J (•10-4) [kgm2]

SERVO

80B
95A

80C
95B
110A

95C
110B
130A 130B

180A 180B
SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

C 51 2_2.6 2.6 — — — — 17 18 17 18 32 34 33 38
C 51 2_3.3 3.3 — — — — 13 14 13 14 27 29 29 34
C 51 2_4.5 4.5 — — — — 9.2 9.7 9.1 10 23 26 25 30
C 51 2_5.6 5.6 — — — — 7.0 7.5 6.9 7.9 21 24 23 28
C 51 2_7.0 7.0 — — — — 11 12 11 12 25 28 27 32
C 51 2_7.8 7.8 — — — — 11 12 11 12 25 27 27 32
C 51 2_8.8 8.8 — — — — 8.9 9.4 8.8 9.8 23 25 25 30
C 51 2_9.8 9.8 — — — — 8.7 9.2 8.6 9.6 23 25 25 30
C 51 2_11.8 11.8 — — — — 7.0 7.5 6.9 7.9 21 24 23 28
C 51 2_13.1 13.1 — — — — 6.9 7.4 6.8 7.8 21 23 23 28
C 51 2_15.0 15.0 — — — — 5.6 6.1 5.5 6.5 20 22 22 27
C 51 2_16.6 16.6 — — — — 5.5 6.0 5.4 6.4 20 22 22 27
C 51 2_18.9 18.9 4.8 5.3 4.8 5.3 4.9 5.4 4.8 5.8 19 21 21 26
C 51 2_21.0 21.0 4.7 5.2 4.7 5.2 4.8 5.3 4.7 5.7 19 21 21 26
C 51 2_23.4 23.4 4.3 4.8 4.3 4.8 4.4 4.3 4.3 5.3 18 21 20 25
C 51 2_25.9 25.9 4.2 4.7 4.2 4.7 4.3 4.8 4.2 5.2 18 21 20 25
C 51 2_29.8 29.8 3.7 4.2 3.7 4.2 3.8 4.3 3.7 4.7 18 20 20 25
C 51 2_33.0 33.0 3.7 4.2 3.7 4.2 3.8 4.3 3.7 4.7 18 20 20 25
C 51 2_36.4 36.4 3.5 4.0 3.5 4.0 3.6 4.1 3.5 4.5 18 20 20 25
C 51 2_40.4 40.4 3.5 4.0 3.5 4.0 3.6 4.1 3.5 4.5 18 20 20 25
C 51 2_43.1 43.1 3.3 3.8 3.3 3.8 3.4 3.9 3.3 4.3 — — — —
C 51 2_47.8 47.8 3.3 3.8 3.3 3.8 3.4 3.9 3.3 4.3 — — — —
C 51 2_51.4 51.4 3.2 3.7 3.2 3.7 3.3 3.8 3.2 4.2 — — — —
C 51 2_57.0 57.0 3.2 3.7 3.2 3.7 3.3 3.8 3.2 4.2 — — — —

C 51 3_21.8 21.8 — — — — 9.7 10 9.6 11 24 26 26 31
C 51 3_23.9 23.9 — — — — 9.7 10 9.6 11 24 26 26 31
C 51 3_27.4 27.4 — — — — 8.1 8.6 8.0 9.0 22 25 24 29
C 51 3_30.1 30.1 — — — — 8.1 8.6 8.0 9.0 22 25 24 29
C 51 3_37.0 37.0 — — — — 6.5 7.0 6.4 7.4 21 23 23 28
C 51 3_40.5 40.5 — — — — 6.5 7.0 6.4 7.4 21 23 23 28
C 51 3_46.7 46.7 — — — — 5.3 5.8 5.2 6.2 19 22 21 26
C 51 3_51.2 51.2 — — — — 5.3 5.8 5.2 6.2 19 22 21 26
C 51 3_59.0 59.0 4.6 5.1 4.6 5.1 4.7 5.2 4.6 5.6 19 21 21 26
C 51 3_64.6 64.6 4.6 5.1 4.6 5.1 4.7 5.2 4.6 5.6 19 21 21 26
C 51 3_72.9 72.9 4.1 4.6 4.1 4.6 4.2 5.2 4.1 5.1 18 21 20 25
C 51 3_79.9 79.9 4.1 4.6 4.1 4.6 4.2 5.2 4.1 5.1 18 21 20 25
C 51 3_93.0 93.0 3.6 4.1 3.6 4.1 3.7 4.2 3.6 4.6 18 20 20 25
C 51 3_101.8 101.8 3.6 4.1 3.6 4.1 3.7 4.2 3.6 4.6 18 20 20 25
C 51 3_113.6 113.6 3.4 3.9 3.4 3.9 3.5 4.0 3.4 4.4 18 20 20 25
C 51 3_124.4 124.4 3.4 3.9 3.4 3.9 3.5 4.0 3.4 4.4 18 20 20 25
C 51 3_134.6 134.6 3.3 3.8 3.3 3.8 3.4 3.9 3.3 4.3 — — — —
C 51 3_147.4 147.4 3.3 3.8 3.3 3.8 3.4 3.9 3.3 4.3 — — — —
C 51 3_160.5 160.5 3.2 3.7 3.2 3.7 3.3 3.8 3.2 4.2 — — — —
C 51 3_175.8 175.8 3.2 3.7 3.2 3.7 3.3 3.8 3.2 4.2 — — — —
C 51 3_197.9 197.9 3.1 3.6 3.1 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1 — — — —
C 51 3_216.7 216.7 3.1 3.6 3.1 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1 — — — —

C 51 4_240.9 240.9 — — 3.1 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1 — — — —
C 51 4_263.8 263.8 — — 3.1 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1 — — — —
C 51 4_297.8 297.8 — — 3.1 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1 — — — —
C 51 4_326.1 326.1 — — 3.1 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1 — — — —
C 51 4_380.0 380.0 — — 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 — — — —
C 51 4_416.0 416.0 — — 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 — — — —
C 51 4_463.9 463.9 — — 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 — — — —
C 51 4_508.0 508.0 — — 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 — — — —
C 51 4_549.7 549.7 — — 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 — — — —
C 51 4_602.0 602.0 — — 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 — — — —
C 51 4_655.4 655.4 — — 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 — — — —
C 51 4_717.7 717.7 — — 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 — — — —
C 51 4_808.0 808.0 — — 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 — — — —
C 51 4_884.9 884.9 — — 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 — — — —

C 51
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C 61

i

J (•10-4) [kgm2]

IEC

63 71 80 90 100 112 132 160 180

C 61 2_2.8 2.8 30 — — — — — — 49 78 76 52
C 61 2_3.7 3.7 19 — — 22 22 23 23 38 78 76 41
C 61 2_4.6 4.6 14 — — 17 17 18 18 33 78 76 36
C 61 2_6.0 6.0 8.8 — — 12 12 13 13 28 78 76 31
C 61 2_6.7 6.7 14 — — — — — — 33 78 76 36
C 61 2_7.5 7.5 13 — — — — — — 32 78 76 35
C 61 2_8.8 8.8 13 — — 16 16 17 17 32 78 76 35
C 61 2_9.8 9.8 12 — — 15 15 16 16 31 78 76 34
C 61 2_10.9 10.9 9.6 — — 13 12 14 14 29 78 76 31
C 61 2_12.1 12.1 9.2 — — 12 12 13 13 28 78 76 31
C 61 2_14.3 14.3 5.8 — — 8.7 8.6 9.9 9.9 25 78 76 28
C 61 2_15.9 15.9 5.6 — — 8.5 8.4 9.7 9.7 25 78 76 27
C 61 2_17.7 17.7 4.4 — — 7.3 7.2 8.5 8.5 23 78 76 26
C 61 2_19.6 19.6 4.3 — — 7.2 7.1 8.4 8.4 23 78 76 26
C 61 2_22.4 22.4 3.2 4.7 4.7 6.1 6.0 7.3 7.3 22 78 76 25
C 61 2_24.8 24.8 3.1 4.6 4.6 6.0 5.9 7.2 7.2 22 78 76 25
C 61 2_27.4 27.4 2.1 3.6 3.6 5.0 4.9 6.2 6.2 21 78 76 24
C 61 2_30.4 30.4 2.2 3.7 3.7 5.1 5.0 6.3 6.3 21 78 76 24
C 61 2_34.2 34.2 1.5 3.0 3.0 4.4 4.3 5.6 5.6 20 78 76 23
C 61 2_38.0 38.0 1.5 3.0 3.0 4.4 4.3 5.6 5.6 20 78 76 23

C 61 3_26.8 26.8 10 — — 13 13 14 14 29 78 76 32
C 61 3_29.4 29.4 10 — — 13 13 14 14 29 78 76 32
C 61 3_33.0 33.0 8.1 — — 11 11 12 12 27 78 76 30
C 61 3_36.1 36.1 8.1 — — 11 11 12 12 27 78 76 30
C 61 3_43.4 43.4 5.0 — — 7.9 7.8 9.1 9.1 24 78 76 27
C 61 3_47.6 47.6 5.0 — — 7.9 7.8 9.1 9.1 24 78 76 27
C 61 3_53.5 53.5 3.9 — — 6.8 6.7 8.0 8.0 23 78 76 26
C 61 3_58.6 58.6 3.8 — — 6.7 6.6 7.9 7.9 23 78 76 26
C 61 3_67.7 67.7 2.8 4.3 4.3 5.7 5.6 6.9 6.9 22 78 76 25
C 61 3_74.2 74.2 2.8 4.3 4.3 5.7 5.6 6.9 6.9 22 78 76 25
C 61 3_83.0 83.0 1.9 3.4 3.4 4.8 4.7 6.0 6.0 21 78 76 24
C 61 3_91.0 91.0 1.9 3.4 3.4 4.8 4.7 6.0 6.0 21 78 76 24
C 61 3_103.6 103.6 1.3 2.8 2.8 4.2 4.1 5.4 5.4 20 78 76 23
C 61 3_113.6 113.6 1.3 2.8 2.8 4.2 4.1 5.4 5.4 20 78 76 23
C 61 3_128.1 128.1 1.0 2.5 2.5 3.9 3.8 5.1 5.1 20 78 76 23
C 61 3_140.5 140.5 1.0 2.5 2.5 3.9 3.8 5.1 5.1 20 78 76 23
C 61 3_150.0 150.0 0.70 2.2 2.2 3.6 3.5 4.8 4.8 — — — 23
C 61 3_164.5 164.5 0.70 2.2 2.2 3.6 3.5 4.8 4.8 — — — 23
C 61 3_178.6 178.6 0.60 2.1 2.1 3.5 3.4 4.7 4.7 — — — 22
C 61 3_195.8 195.8 0.60 2.1 2.1 3.5 3.4 4.7 4.7 — — — 22

C 61 4_217.4 217.4 0.67 2.2 2.2 3.6 3.5 4.8 4.8 — — — 11
C 61 4_238.3 238.3 0.67 2.2 2.2 3.6 3.5 4.8 4.8 — — — 11
C 61 4_275.3 275.3 0.81 2.3 2.3 3.7 3.6 4.9 4.9 — — — 11
C 61 4_301.7 301.7 0.81 2.3 2.3 3.7 3.6 4.9 4.9 — — — 11
C 61 4_337.7 337.7 0.56 2.1 2.1 3.5 3.4 4.7 4.7 — — — 11
C 61 4_370.1 370.1 0.56 2.1 2.1 3.5 3.4 4.7 4.7 — — — 11
C 61 4_421.5 421.5 0.53 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 — — — 11
C 61 4_462.0 462.0 0.53 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 — — — 11
C 61 4_521.1 521.1 0.51 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 — — — 11
C 61 4_571.2 571.2 0.51 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 — — — 11
C 61 4_610.1 610.1 0.49 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 — — — 11
C 61 4_668.8 668.8 0.49 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 — — — 11
C 61 4_726.3 726.3 0.48 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 — — — 11
C 61 4_796.1 796.1 0.48 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 — — — 11

C 61

i

J (•10-4) [kgm2]

SERVO

80B
95A

80C
95B
110A

95C
110B
130A 130B

180A 180B
SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

C 61 2_2.8 2.8 — — — — — — — — 47 49 49 54
C 61 2_3.7 3.7 — — — — 22 23 22 23 36 38 38 43
C 61 2_4.6 4.6 — — — — 17 18 17 18 31 33 33 38
C 61 2_6.0 6.0 — — — — 12 13 12 13 26 28 28 33
C 61 2_6.7 6.7 — — — — — — — — 31 33 33 38
C 61 2_7.5 7.5 — — — — — — — — 30 32 32 37
C 61 2_8.8 8.8 — — — — 16 17 16 17 30 32 32 37
C 61 2_9.8 9.8 — — — — 15 16 15 16 23 31 31 36
C 61 2_10.9 10.9 — — — — 13 14 12 13 27 29 29 34
C 61 2_12.1 12.1 — — — — 12 13 12 13 26 29 28 33
C 61 2_14.3 14.3 — — — — 8.7 9.2 8.6 9.6 23 25 25 30
C 61 2_15.9 15.9 — — — — 8.5 9.0 8.4 9.4 23 25 25 30
C 61 2_17.7 17.7 — — — — 7.3 7.8 7.2 8.2 21 24 23 28
C 61 2_19.6 19.6 — — — — 7.2 7.7 7.1 8.1 21 24 23 28
C 61 2_22.4 22.4 — — 6.0 6.5 6.1 6.6 6.0 7.0 20 23 22 27
C 61 2_24.8 24.8 — — 5.9 6.4 6.0 6.5 5.9 6.9 20 23 22 27
C 61 2_27.4 27.4 — — 4.9 5.4 5.0 5.5 4.9 5.9 19 22 21 26
C 61 2_30.4 30.4 — — 5.0 5.5 5.1 5.6 5.0 6.0 19 22 21 26
C 61 2_34.2 34.2 — — 4.3 4.8 4.4 4.9 4.3 5.3 18 21 20 25
C 61 2_38.0 38.0 — — 4.3 4.8 4.4 4.9 4.3 5.3 18 21 20 25

C 61 3_26.8 26.8 — — — — 13 14 13 14 27 29 29 34
C 61 3_29.4 29.4 — — — — 13 14 13 14 27 29 29 34
C 61 3_33.0 33.0 — — — — 11 12 11 12 25 28 27 32
C 61 3_36.1 36.1 — — — — 11 12 11 12 25 28 27 32
C 61 3_43.4 43.4 — — — — 7.9 8.4 7.8 8.8 22 24 24 29
C 61 3_47.6 47.6 — — — — 7.9 8.4 7.8 8.8 22 24 24 29
C 61 3_53.5 53.5 — — — — 6.8 7.3 6.7 7.7 21 23 23 28
C 61 3_58.6 58.6 — — — — 6.7 7.2 6.6 7.6 21 23 23 28
C 61 3_67.7 67.7 — — 5.6 6.1 5.7 6.2 5.6 6.6 20 22 22 27
C 61 3_74.2 74.2 — — 5.6 6.1 5.7 6.2 5.6 6.6 20 22 22 27
C 61 3_83.0 83.0 — — 4.7 5.2 4.8 5.3 4.7 5.7 19 21 21 26
C 61 3_91.0 91.0 — — 4.7 5.2 4.8 5.3 4.7 5.7 19 21 21 26
C 61 3_103.6 103.6 — — 4.1 4.6 4.2 4.7 4.1 5.1 18 21 20 25
C 61 3_113.6 113.6 — — 4.1 4.6 4.2 4.7 4.1 5.1 18 21 20 25
C 61 3_128.1 128.1 — — 3.8 4.3 3.9 4.4 3.8 4.8 18 20 20 25
C 61 3_140.5 140.5 — — 3.8 4.3 3.9 4.4 3.8 4.8 18 20 20 25
C 61 3_150.0 150.0 — — 3.5 4.0 3.6 4.1 3.5 4.5 — — — —
C 61 3_164.5 164.5 — — 3.5 4.0 3.6 4.1 3.5 4.5 — — — —
C 61 3_178.6 178.6 — — 3.4 3.9 3.5 4.0 3.4 4.4 — — — —
C 61 3_195.8 195.8 — — 3.4 3.9 3.5 4.0 3.4 4.4 — — — —

C 61 4_217.4 217.4 3.5 3.9 3.5 3.9 3.6 4.1 3.5 4.5 — — — —
C 61 4_238.3 238.3 3.5 3.9 3.5 3.9 3.6 4.1 3.5 4.5 — — — —
C 61 4_275.3 275.3 3.6 4.1 3.6 4.1 3.7 4.2 3.6 4.6 — — — —
C 61 4_301.7 301.7 3.6 4.1 3.6 4.1 3.7 4.2 3.6 4.6 — — — —
C 61 4_337.7 337.7 3.4 3.8 3.4 3.8 3.5 4.0 3.4 4.4 — — — —
C 61 4_370.1 370.1 3.4 3.8 3.4 3.8 3.5 4.0 3.4 4.4 — — — —
C 61 4_421.5 421.5 3.4 3.8 3.4 3.8 3.4 3.9 3.3 4.3 — — — —
C 61 4_462.0 462.0 3.4 3.8 3.4 3.8 3.4 3.9 3.3 4.3 — — — —
C 61 4_521.1 521.1 3.3 3.8 3.3 3.8 3.4 3.9 3.3 4.3 — — — —
C 61 4_571.2 571.2 3.3 3.8 3.3 3.8 3.4 3.9 3.3 4.3 — — — —
C 61 4_610.1 610.1 3.3 3.7 3.3 3.7 3.4 3.9 3.3 4.3 — — — —
C 61 4_668.8 668.8 3.3 3.7 3.3 3.7 3.4 3.9 3.3 4.3 — — — —
C 61 4_726.3 726.3 3.3 3.7 3.3 3.7 3.4 3.9 3.3 4.3 — — — —
C 61 4_796.1 796.1 3.3 3.7 3.3 3.7 3.4 3.9 3.3 4.3 — — — —

C 61
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C 61

i

J (•10-4) [kgm2]

IEC

63 71 80 90 100 112 132 160 180

C 61 2_2.8 2.8 30 — — — — — — 49 78 76 52
C 61 2_3.7 3.7 19 — — 22 22 23 23 38 78 76 41
C 61 2_4.6 4.6 14 — — 17 17 18 18 33 78 76 36
C 61 2_6.0 6.0 8.8 — — 12 12 13 13 28 78 76 31
C 61 2_6.7 6.7 14 — — — — — — 33 78 76 36
C 61 2_7.5 7.5 13 — — — — — — 32 78 76 35
C 61 2_8.8 8.8 13 — — 16 16 17 17 32 78 76 35
C 61 2_9.8 9.8 12 — — 15 15 16 16 31 78 76 34
C 61 2_10.9 10.9 9.6 — — 13 12 14 14 29 78 76 31
C 61 2_12.1 12.1 9.2 — — 12 12 13 13 28 78 76 31
C 61 2_14.3 14.3 5.8 — — 8.7 8.6 9.9 9.9 25 78 76 28
C 61 2_15.9 15.9 5.6 — — 8.5 8.4 9.7 9.7 25 78 76 27
C 61 2_17.7 17.7 4.4 — — 7.3 7.2 8.5 8.5 23 78 76 26
C 61 2_19.6 19.6 4.3 — — 7.2 7.1 8.4 8.4 23 78 76 26
C 61 2_22.4 22.4 3.2 4.7 4.7 6.1 6.0 7.3 7.3 22 78 76 25
C 61 2_24.8 24.8 3.1 4.6 4.6 6.0 5.9 7.2 7.2 22 78 76 25
C 61 2_27.4 27.4 2.1 3.6 3.6 5.0 4.9 6.2 6.2 21 78 76 24
C 61 2_30.4 30.4 2.2 3.7 3.7 5.1 5.0 6.3 6.3 21 78 76 24
C 61 2_34.2 34.2 1.5 3.0 3.0 4.4 4.3 5.6 5.6 20 78 76 23
C 61 2_38.0 38.0 1.5 3.0 3.0 4.4 4.3 5.6 5.6 20 78 76 23

C 61 3_26.8 26.8 10 — — 13 13 14 14 29 78 76 32
C 61 3_29.4 29.4 10 — — 13 13 14 14 29 78 76 32
C 61 3_33.0 33.0 8.1 — — 11 11 12 12 27 78 76 30
C 61 3_36.1 36.1 8.1 — — 11 11 12 12 27 78 76 30
C 61 3_43.4 43.4 5.0 — — 7.9 7.8 9.1 9.1 24 78 76 27
C 61 3_47.6 47.6 5.0 — — 7.9 7.8 9.1 9.1 24 78 76 27
C 61 3_53.5 53.5 3.9 — — 6.8 6.7 8.0 8.0 23 78 76 26
C 61 3_58.6 58.6 3.8 — — 6.7 6.6 7.9 7.9 23 78 76 26
C 61 3_67.7 67.7 2.8 4.3 4.3 5.7 5.6 6.9 6.9 22 78 76 25
C 61 3_74.2 74.2 2.8 4.3 4.3 5.7 5.6 6.9 6.9 22 78 76 25
C 61 3_83.0 83.0 1.9 3.4 3.4 4.8 4.7 6.0 6.0 21 78 76 24
C 61 3_91.0 91.0 1.9 3.4 3.4 4.8 4.7 6.0 6.0 21 78 76 24
C 61 3_103.6 103.6 1.3 2.8 2.8 4.2 4.1 5.4 5.4 20 78 76 23
C 61 3_113.6 113.6 1.3 2.8 2.8 4.2 4.1 5.4 5.4 20 78 76 23
C 61 3_128.1 128.1 1.0 2.5 2.5 3.9 3.8 5.1 5.1 20 78 76 23
C 61 3_140.5 140.5 1.0 2.5 2.5 3.9 3.8 5.1 5.1 20 78 76 23
C 61 3_150.0 150.0 0.70 2.2 2.2 3.6 3.5 4.8 4.8 — — — 23
C 61 3_164.5 164.5 0.70 2.2 2.2 3.6 3.5 4.8 4.8 — — — 23
C 61 3_178.6 178.6 0.60 2.1 2.1 3.5 3.4 4.7 4.7 — — — 22
C 61 3_195.8 195.8 0.60 2.1 2.1 3.5 3.4 4.7 4.7 — — — 22

C 61 4_217.4 217.4 0.67 2.2 2.2 3.6 3.5 4.8 4.8 — — — 11
C 61 4_238.3 238.3 0.67 2.2 2.2 3.6 3.5 4.8 4.8 — — — 11
C 61 4_275.3 275.3 0.81 2.3 2.3 3.7 3.6 4.9 4.9 — — — 11
C 61 4_301.7 301.7 0.81 2.3 2.3 3.7 3.6 4.9 4.9 — — — 11
C 61 4_337.7 337.7 0.56 2.1 2.1 3.5 3.4 4.7 4.7 — — — 11
C 61 4_370.1 370.1 0.56 2.1 2.1 3.5 3.4 4.7 4.7 — — — 11
C 61 4_421.5 421.5 0.53 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 — — — 11
C 61 4_462.0 462.0 0.53 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 — — — 11
C 61 4_521.1 521.1 0.51 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 — — — 11
C 61 4_571.2 571.2 0.51 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 — — — 11
C 61 4_610.1 610.1 0.49 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 — — — 11
C 61 4_668.8 668.8 0.49 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 — — — 11
C 61 4_726.3 726.3 0.48 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 — — — 11
C 61 4_796.1 796.1 0.48 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 — — — 11

C 61

i

J (•10-4) [kgm2]

SERVO

80B
95A

80C
95B
110A

95C
110B
130A 130B

180A 180B
SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

C 61 2_2.8 2.8 — — — — — — — — 47 49 49 54
C 61 2_3.7 3.7 — — — — 22 23 22 23 36 38 38 43
C 61 2_4.6 4.6 — — — — 17 18 17 18 31 33 33 38
C 61 2_6.0 6.0 — — — — 12 13 12 13 26 28 28 33
C 61 2_6.7 6.7 — — — — — — — — 31 33 33 38
C 61 2_7.5 7.5 — — — — — — — — 30 32 32 37
C 61 2_8.8 8.8 — — — — 16 17 16 17 30 32 32 37
C 61 2_9.8 9.8 — — — — 15 16 15 16 23 31 31 36
C 61 2_10.9 10.9 — — — — 13 14 12 13 27 29 29 34
C 61 2_12.1 12.1 — — — — 12 13 12 13 26 29 28 33
C 61 2_14.3 14.3 — — — — 8.7 9.2 8.6 9.6 23 25 25 30
C 61 2_15.9 15.9 — — — — 8.5 9.0 8.4 9.4 23 25 25 30
C 61 2_17.7 17.7 — — — — 7.3 7.8 7.2 8.2 21 24 23 28
C 61 2_19.6 19.6 — — — — 7.2 7.7 7.1 8.1 21 24 23 28
C 61 2_22.4 22.4 — — 6.0 6.5 6.1 6.6 6.0 7.0 20 23 22 27
C 61 2_24.8 24.8 — — 5.9 6.4 6.0 6.5 5.9 6.9 20 23 22 27
C 61 2_27.4 27.4 — — 4.9 5.4 5.0 5.5 4.9 5.9 19 22 21 26
C 61 2_30.4 30.4 — — 5.0 5.5 5.1 5.6 5.0 6.0 19 22 21 26
C 61 2_34.2 34.2 — — 4.3 4.8 4.4 4.9 4.3 5.3 18 21 20 25
C 61 2_38.0 38.0 — — 4.3 4.8 4.4 4.9 4.3 5.3 18 21 20 25

C 61 3_26.8 26.8 — — — — 13 14 13 14 27 29 29 34
C 61 3_29.4 29.4 — — — — 13 14 13 14 27 29 29 34
C 61 3_33.0 33.0 — — — — 11 12 11 12 25 28 27 32
C 61 3_36.1 36.1 — — — — 11 12 11 12 25 28 27 32
C 61 3_43.4 43.4 — — — — 7.9 8.4 7.8 8.8 22 24 24 29
C 61 3_47.6 47.6 — — — — 7.9 8.4 7.8 8.8 22 24 24 29
C 61 3_53.5 53.5 — — — — 6.8 7.3 6.7 7.7 21 23 23 28
C 61 3_58.6 58.6 — — — — 6.7 7.2 6.6 7.6 21 23 23 28
C 61 3_67.7 67.7 — — 5.6 6.1 5.7 6.2 5.6 6.6 20 22 22 27
C 61 3_74.2 74.2 — — 5.6 6.1 5.7 6.2 5.6 6.6 20 22 22 27
C 61 3_83.0 83.0 — — 4.7 5.2 4.8 5.3 4.7 5.7 19 21 21 26
C 61 3_91.0 91.0 — — 4.7 5.2 4.8 5.3 4.7 5.7 19 21 21 26
C 61 3_103.6 103.6 — — 4.1 4.6 4.2 4.7 4.1 5.1 18 21 20 25
C 61 3_113.6 113.6 — — 4.1 4.6 4.2 4.7 4.1 5.1 18 21 20 25
C 61 3_128.1 128.1 — — 3.8 4.3 3.9 4.4 3.8 4.8 18 20 20 25
C 61 3_140.5 140.5 — — 3.8 4.3 3.9 4.4 3.8 4.8 18 20 20 25
C 61 3_150.0 150.0 — — 3.5 4.0 3.6 4.1 3.5 4.5 — — — —
C 61 3_164.5 164.5 — — 3.5 4.0 3.6 4.1 3.5 4.5 — — — —
C 61 3_178.6 178.6 — — 3.4 3.9 3.5 4.0 3.4 4.4 — — — —
C 61 3_195.8 195.8 — — 3.4 3.9 3.5 4.0 3.4 4.4 — — — —

C 61 4_217.4 217.4 3.5 3.9 3.5 3.9 3.6 4.1 3.5 4.5 — — — —
C 61 4_238.3 238.3 3.5 3.9 3.5 3.9 3.6 4.1 3.5 4.5 — — — —
C 61 4_275.3 275.3 3.6 4.1 3.6 4.1 3.7 4.2 3.6 4.6 — — — —
C 61 4_301.7 301.7 3.6 4.1 3.6 4.1 3.7 4.2 3.6 4.6 — — — —
C 61 4_337.7 337.7 3.4 3.8 3.4 3.8 3.5 4.0 3.4 4.4 — — — —
C 61 4_370.1 370.1 3.4 3.8 3.4 3.8 3.5 4.0 3.4 4.4 — — — —
C 61 4_421.5 421.5 3.4 3.8 3.4 3.8 3.4 3.9 3.3 4.3 — — — —
C 61 4_462.0 462.0 3.4 3.8 3.4 3.8 3.4 3.9 3.3 4.3 — — — —
C 61 4_521.1 521.1 3.3 3.8 3.3 3.8 3.4 3.9 3.3 4.3 — — — —
C 61 4_571.2 571.2 3.3 3.8 3.3 3.8 3.4 3.9 3.3 4.3 — — — —
C 61 4_610.1 610.1 3.3 3.7 3.3 3.7 3.4 3.9 3.3 4.3 — — — —
C 61 4_668.8 668.8 3.3 3.7 3.3 3.7 3.4 3.9 3.3 4.3 — — — —
C 61 4_726.3 726.3 3.3 3.7 3.3 3.7 3.4 3.9 3.3 4.3 — — — —
C 61 4_796.1 796.1 3.3 3.7 3.3 3.7 3.4 3.9 3.3 4.3 — — — —

C 61
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C 70

i

J (•10-4) [kgm2]

IEC

63 71 80 90 100
112

132 160 180 200 225 250 280

C 70 2_4.6 4.6 — — — — — — — 136 133 143 — — — 99
C 70 2_5.9 5.9 — — — — — — — 119 117 126 — — — 32
C 70 2_6.3 6.3 — — — — — — — 129 127 136 — — — 93
C 70 2_7.5 7.5 26 — — — — — 45 105 102 112 — — — 68
C 70 2_8.0 8.0 — — — — — — — 115 113 122 — — — 78
C 70 2_9.5 9.5 19 — — — — — 38 97 95 — — — — 60
C 70 2_10.2 10.2 24 — — — — — 43 102 100 109 — — — 65
C 70 2_11.2 11.2 15 — — — — — 34 94 91 — — — — 56
C 70 2_13.0 13.0 17 — — — — — 36 95 93 — — — — 58
C 70 2_14.1 14.1 9.9 — — 12 12 14 29 88 86 — — — — 51
C 70 2_15.3 15.3 14 — — — — — 33 93 90 — — — — 55
C 70 2_16.7 16.7 6.9 — — 9.5 9.4 11 26 85 83 — — — — 48
C 70 2_19.3 19.3 9.1 — — 12 12 13 28 87 85 — — — — 50
C 70 2_22.9 22.9 6.4 — — 9.0 8.9 10 25 85 83 — — — — 48
C 70 2_27.7 27.7 5.2 — — 8.0 7.9 9.2 24 84 81 — — — — 46
C 70 2_34.7 34.7 3.2 — — 6.1 6.0 7.3 22 82 79 — — — — 44

C 70 3_41.3 41.3 4.4 — — 7.2 7.2 8.5 23 83 80 — — — — 46
C 70 3_44.7 44.7 4.2 — — 7.0 7.0 8.2 23 83 80 — — — — 45
C 70 3_52.2 52.2 3.0 — — 5.8 5.8 7.0 22 81 79 — — — — 44
C 70 3_56.5 56.5 2.8 — — 5.7 5.6 6.9 22 81 79 — — — — 44
C 70 3_65.9 65.9 2.0 — — 4.9 4.8 6.1 21 80 78 — — — — 43
C 70 3_71.3 71.3 2.0 — — 4.8 4.8 6.0 21 80 78 — — — — 43
C 70 3_81.4 81.4 1.5 — — 4.3 4.3 5.6 20 80 78 — — — — 43
C 70 3_88.2 88.2 1.4 — — 4.3 4.2 5.5 20 80 76 — — — — 43
C 70 3_103.8 103.8 1.0 — — 3.8 3.8 5.1 20 79 77 — — — — 42
C 70 3_112.4 112.4 0.90 — — 3.8 3.7 5.0 20 79 77 — — — — 42
C 70 3_126.8 126.8 0.70 — — 3.5 3.5 4.8 20 79 77 — — — — 42
C 70 3_137.4 137.4 0.70 — — 3.5 3.5 4.7 20 79 77 — — — — 42
C 70 3_150.3 150.3 0.50 — — 3.4 3.4 9.6 — — — — — — — 42
C 70 3_162.8 162.8 0.50 — — 3.4 3.4 4.6 — — — — — — — 42
C 70 3_179.2 179.2 0.40 — — 3.2 3.3 4.5 — — — — — — — 42
C 70 3_194.1 194.1 0.40 — — 3.2 3.2 4.5 — — — — — — — 42
C 70 3_220.9 220.9 0.30 — — 3.1 3.1 4.3 — — — — — — — 41
C 70 3_239.3 239.3 0.30 — — 3.1 3.1 4.3 — — — — — — — 41

C 70 4_251.3 251.3 0.70 2.2 2.2 3.5 3.5 4.8 20 — — — — — — 11
C 70 4_272.2 272.2 0.70 2.2 2.1 3.5 3.5 4.8 20 — — — — — — 11
C 70 4_317.9 317.9 0.50 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 19 — — — — — — 11
C 70 4_344.3 344.3 0.50 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 19 — — — — — — 11
C 70 4_409.4 409.4 0.40 1.8 1.8 3.2 3.2 4.5 19 — — — — — — 7.9
C 70 4_443.5 443.5 0.40 1.8 1.8 3.2 3.2 4.5 19 — — — — — — 7.9
C 70 4_512.0 512.0 0.30 1.7 1.7 3.1 3.1 4.4 19 — — — — — — 7.8
C 70 4_554.7 554.7 0.30 1.7 1.7 3.1 3.1 4.4 19 — — — — — — 7.8
C 70 4_606.8 606.8 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 — — — — — — — 7.8
C 70 4_657.3 657.3 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 — — — — — — — 7.7
C 70 4_736.0 736.0 0.20 1.6 1.6 3.0 2.9 4.3 — — — — — — — 7.7
C 70 4_797.3 797.3 0.20 1.6 1.6 3.0 2.9 4.3 — — — — — — — 7.7
C 70 4_922.6 922.6 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 — — — — — — — 7.7
C 70 4_999.5 999.5 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 — — — — — — — 7.6
C 70 4_1069 1069 0.80 1.6 1.5 2.9 2.9 4.2 — — — — — — — 7.6
C 70 4_1158 1158 0.80 1.6 1.5 2.9 2.9 4.2 — — — — — — — 7.6
C 70 4_1362 1362 0.60 1.5 1.5 2.9 2.9 4.1 — — — — — — — 7.6
C 70 4_1476 1476 0.60 1.5 1.5 2.9 2.9 4.1 — — — — — — — 7.6

C 80

i

J (•10-4) [kgm2]

IEC

63 71 80 90 100
112

132 160 180 200 225 250 280

C 80 2_5.6 5.6 — — — — — — — — 197 211 489 — — 164
C 80 2_6.1 6.1 — — — — — — — — 193 210 485 — — 159
C 80 2_7.0 7.0 — — — — — — — 160 161 174 452 — — 127
C 80 2_7.6 7.6 — — — — — — — 158 158 172 449 — — 124
C 80 2_8.9 8.9 — — — — — — — 137 135 146 429 — — 101
C 80 2_9.6 9.6 — — — — — — — 136 133 144 427 — — 99
C 80 2_11.1 11.1 38 — — — — — 56 116 113 124 408 — — 79
C 80 2_12.0 12.0 36 — — — — — 55 115 112 123 407 — — 78
C 80 2_13.8 13.8 28 — — — — — 47 106 104 135 398 — — 69
C 80 2_14.9 14.9 27 — — — — — 46 106 103 134 397 — — 69
C 80 2_16.7 16.7 21 — — — — — 40 100 97 127 391 — — 63
C 80 2_18.1 18.1 21 — — — — — 40 99 97 127 390 — — 62
C 80 2_20.5 20.5 14 — — 17 17 18 33 93 90 120 383 — — 55
C 80 2_22.2 22.2 14 — — 16 16 18 33 92 90 120 383 — — 55
C 80 2_24.0 24.0 13 — — 16 16 17 32 91 89 119 382 — — 54
C 80 2_25.9 25.9 13 — — 16 15 17 32 91 89 118 382 — — 54
C 80 2_31.3 31.3 8.7 — — 12 11 13 28 87 85 — — — — 50
C 80 2_39.1 39.1 5.2 — — 8.0 8.0 9.2 24 84 81 — — — — 46

C 80 3_43.5 43.5 9.6 — — 12 12 14 29 88 86 — — — — 51
C 80 3_47.4 47.4 9.1 — — 12 12 13 28 87 85 — — — — 50
C 80 3_57.3 57.3 5.7 — — 8.5 8.5 9.7 25 84 82 — — — — 47
C 80 3_62.5 62.5 5.4 — — 8.2 8.2 9.5 24 84 82 — — — — 47
C 80 3_70.5 70.5 4.3 — — 7.1 7.0 8.3 23 83 80 — — — — 45
C 80 3_76.9 76.9 4.1 — — 7.0 6.9 8.2 23 82 80 — — — — 45
C 80 3_89.3 89.3 3.0 — — 5.9 5.8 7.1 22 81 79 — — — — 44
C 80 3_97.4 97.4 2.9 — — 5.8 5.7 7.0 22 81 79 — — — — 44
C 80 3_109.5 109.5 2.0 — — 4.8 4.8 6.1 21 80 78 — — — — 43
C 80 3_119.5 119.5 1.9 — — 4.8 4.7 6.0 21 80 79 — — — — 43
C 80 3_136.7 136.7 1.4 — — 4.3 4.2 5.5 20 80 78 — — — — 43
C 80 3_149.1 149.1 1.4 — — 4.2 4.2 5.5 20 80 77 — — — — 43
C 80 3_169.0 169.0 1.0 — — 3.9 3.8 5.1 20 80 77 — — — — 42
C 80 3_184.4 184.4 1.0 — — 3.9 3.8 5.1 20 80 77 — — — — 42
C 80 3_197.9 197.9 0.80 — — 3.7 3.6 4.9 — — — — — — — 42
C 80 3_215.8 215.8 0.80 — — 3.6 3.6 4.9 — — — — — — — 42

C 80 4_261.9 261.9 1.7 — — 4.6 4.5 5.8 21 — — — — — — 12
C 80 4_285.7 285.7 1.7 — — 4.6 4.5 5.8 21 — — — — — — 12
C 80 4_334.3 334.3 1.2 2.7 2.7 4.0 4.0 5.3 20 — — — — — — 11
C 80 4_364.7 364.7 1.2 2.7 2.6 4.0 4.0 5.3 20 — — — — — — 11
C 80 4_417.5 417.5 0.90 2.4 2.3 3.7 3.7 5.0 20 — — — — — — 11
C 80 4_455.4 455.4 0.90 2.3 2.3 3.7 3.7 5.5 20 — — — — — — 11
C 80 4_529.3 529.3 0.50 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 19 — — — — — — 11
C 80 4_577.4 577.4 0.50 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 19 — — — — — — 11
C 80 4_664.3 664.3 0.40 2.0 1.9 3.3 3.2 4.5 19 — — — — — — 11
C 80 4_724.7 724.7 0.40 2.0 1.9 3.3 3.2 4.5 19 — — — — — — 11
C 80 4_783.4 783.4 0.30 2.0 1.8 3.2 3.1 4.4 — — — — — — — 9.4
C 80 4_854.6 854.6 0.30 2.0 1.8 3.2 3.1 4.4 — — — — — — — 9.4
C 80 4_945.7 945.7 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 — — — — — — — 9.3
C 80 4_1032 1032 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 — — — — — — — 9.3
C 80 4_1168 1168 0.20 1.6 1.6 3.0 3.0 4.2 — — — — — — — 9.2
C 80 4_1274 1274 0.20 1.6 1.6 3.0 3.0 4.2 — — — — — — — 9.2
C 80 4_1358 1358 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 — — — — — — — 9.2
C 80 4_1481 1481 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 — — — — — — — 9.2

C 70
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C 70

i

J (•10-4) [kgm2]

IEC

63 71 80 90 100
112

132 160 180 200 225 250 280

C 70 2_4.6 4.6 — — — — — — — 136 133 143 — — — 99
C 70 2_5.9 5.9 — — — — — — — 119 117 126 — — — 32
C 70 2_6.3 6.3 — — — — — — — 129 127 136 — — — 93
C 70 2_7.5 7.5 26 — — — — — 45 105 102 112 — — — 68
C 70 2_8.0 8.0 — — — — — — — 115 113 122 — — — 78
C 70 2_9.5 9.5 19 — — — — — 38 97 95 — — — — 60
C 70 2_10.2 10.2 24 — — — — — 43 102 100 109 — — — 65
C 70 2_11.2 11.2 15 — — — — — 34 94 91 — — — — 56
C 70 2_13.0 13.0 17 — — — — — 36 95 93 — — — — 58
C 70 2_14.1 14.1 9.9 — — 12 12 14 29 88 86 — — — — 51
C 70 2_15.3 15.3 14 — — — — — 33 93 90 — — — — 55
C 70 2_16.7 16.7 6.9 — — 9.5 9.4 11 26 85 83 — — — — 48
C 70 2_19.3 19.3 9.1 — — 12 12 13 28 87 85 — — — — 50
C 70 2_22.9 22.9 6.4 — — 9.0 8.9 10 25 85 83 — — — — 48
C 70 2_27.7 27.7 5.2 — — 8.0 7.9 9.2 24 84 81 — — — — 46
C 70 2_34.7 34.7 3.2 — — 6.1 6.0 7.3 22 82 79 — — — — 44

C 70 3_41.3 41.3 4.4 — — 7.2 7.2 8.5 23 83 80 — — — — 46
C 70 3_44.7 44.7 4.2 — — 7.0 7.0 8.2 23 83 80 — — — — 45
C 70 3_52.2 52.2 3.0 — — 5.8 5.8 7.0 22 81 79 — — — — 44
C 70 3_56.5 56.5 2.8 — — 5.7 5.6 6.9 22 81 79 — — — — 44
C 70 3_65.9 65.9 2.0 — — 4.9 4.8 6.1 21 80 78 — — — — 43
C 70 3_71.3 71.3 2.0 — — 4.8 4.8 6.0 21 80 78 — — — — 43
C 70 3_81.4 81.4 1.5 — — 4.3 4.3 5.6 20 80 78 — — — — 43
C 70 3_88.2 88.2 1.4 — — 4.3 4.2 5.5 20 80 76 — — — — 43
C 70 3_103.8 103.8 1.0 — — 3.8 3.8 5.1 20 79 77 — — — — 42
C 70 3_112.4 112.4 0.90 — — 3.8 3.7 5.0 20 79 77 — — — — 42
C 70 3_126.8 126.8 0.70 — — 3.5 3.5 4.8 20 79 77 — — — — 42
C 70 3_137.4 137.4 0.70 — — 3.5 3.5 4.7 20 79 77 — — — — 42
C 70 3_150.3 150.3 0.50 — — 3.4 3.4 9.6 — — — — — — — 42
C 70 3_162.8 162.8 0.50 — — 3.4 3.4 4.6 — — — — — — — 42
C 70 3_179.2 179.2 0.40 — — 3.2 3.3 4.5 — — — — — — — 42
C 70 3_194.1 194.1 0.40 — — 3.2 3.2 4.5 — — — — — — — 42
C 70 3_220.9 220.9 0.30 — — 3.1 3.1 4.3 — — — — — — — 41
C 70 3_239.3 239.3 0.30 — — 3.1 3.1 4.3 — — — — — — — 41

C 70 4_251.3 251.3 0.70 2.2 2.2 3.5 3.5 4.8 20 — — — — — — 11
C 70 4_272.2 272.2 0.70 2.2 2.1 3.5 3.5 4.8 20 — — — — — — 11
C 70 4_317.9 317.9 0.50 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 19 — — — — — — 11
C 70 4_344.3 344.3 0.50 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 19 — — — — — — 11
C 70 4_409.4 409.4 0.40 1.8 1.8 3.2 3.2 4.5 19 — — — — — — 7.9
C 70 4_443.5 443.5 0.40 1.8 1.8 3.2 3.2 4.5 19 — — — — — — 7.9
C 70 4_512.0 512.0 0.30 1.7 1.7 3.1 3.1 4.4 19 — — — — — — 7.8
C 70 4_554.7 554.7 0.30 1.7 1.7 3.1 3.1 4.4 19 — — — — — — 7.8
C 70 4_606.8 606.8 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 — — — — — — — 7.8
C 70 4_657.3 657.3 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 — — — — — — — 7.7
C 70 4_736.0 736.0 0.20 1.6 1.6 3.0 2.9 4.3 — — — — — — — 7.7
C 70 4_797.3 797.3 0.20 1.6 1.6 3.0 2.9 4.3 — — — — — — — 7.7
C 70 4_922.6 922.6 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 — — — — — — — 7.7
C 70 4_999.5 999.5 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 — — — — — — — 7.6
C 70 4_1069 1069 0.80 1.6 1.5 2.9 2.9 4.2 — — — — — — — 7.6
C 70 4_1158 1158 0.80 1.6 1.5 2.9 2.9 4.2 — — — — — — — 7.6
C 70 4_1362 1362 0.60 1.5 1.5 2.9 2.9 4.1 — — — — — — — 7.6
C 70 4_1476 1476 0.60 1.5 1.5 2.9 2.9 4.1 — — — — — — — 7.6

C 80

i

J (•10-4) [kgm2]

IEC

63 71 80 90 100
112

132 160 180 200 225 250 280

C 80 2_5.6 5.6 — — — — — — — — 197 211 489 — — 164
C 80 2_6.1 6.1 — — — — — — — — 193 210 485 — — 159
C 80 2_7.0 7.0 — — — — — — — 160 161 174 452 — — 127
C 80 2_7.6 7.6 — — — — — — — 158 158 172 449 — — 124
C 80 2_8.9 8.9 — — — — — — — 137 135 146 429 — — 101
C 80 2_9.6 9.6 — — — — — — — 136 133 144 427 — — 99
C 80 2_11.1 11.1 38 — — — — — 56 116 113 124 408 — — 79
C 80 2_12.0 12.0 36 — — — — — 55 115 112 123 407 — — 78
C 80 2_13.8 13.8 28 — — — — — 47 106 104 135 398 — — 69
C 80 2_14.9 14.9 27 — — — — — 46 106 103 134 397 — — 69
C 80 2_16.7 16.7 21 — — — — — 40 100 97 127 391 — — 63
C 80 2_18.1 18.1 21 — — — — — 40 99 97 127 390 — — 62
C 80 2_20.5 20.5 14 — — 17 17 18 33 93 90 120 383 — — 55
C 80 2_22.2 22.2 14 — — 16 16 18 33 92 90 120 383 — — 55
C 80 2_24.0 24.0 13 — — 16 16 17 32 91 89 119 382 — — 54
C 80 2_25.9 25.9 13 — — 16 15 17 32 91 89 118 382 — — 54
C 80 2_31.3 31.3 8.7 — — 12 11 13 28 87 85 — — — — 50
C 80 2_39.1 39.1 5.2 — — 8.0 8.0 9.2 24 84 81 — — — — 46

C 80 3_43.5 43.5 9.6 — — 12 12 14 29 88 86 — — — — 51
C 80 3_47.4 47.4 9.1 — — 12 12 13 28 87 85 — — — — 50
C 80 3_57.3 57.3 5.7 — — 8.5 8.5 9.7 25 84 82 — — — — 47
C 80 3_62.5 62.5 5.4 — — 8.2 8.2 9.5 24 84 82 — — — — 47
C 80 3_70.5 70.5 4.3 — — 7.1 7.0 8.3 23 83 80 — — — — 45
C 80 3_76.9 76.9 4.1 — — 7.0 6.9 8.2 23 82 80 — — — — 45
C 80 3_89.3 89.3 3.0 — — 5.9 5.8 7.1 22 81 79 — — — — 44
C 80 3_97.4 97.4 2.9 — — 5.8 5.7 7.0 22 81 79 — — — — 44
C 80 3_109.5 109.5 2.0 — — 4.8 4.8 6.1 21 80 78 — — — — 43
C 80 3_119.5 119.5 1.9 — — 4.8 4.7 6.0 21 80 79 — — — — 43
C 80 3_136.7 136.7 1.4 — — 4.3 4.2 5.5 20 80 78 — — — — 43
C 80 3_149.1 149.1 1.4 — — 4.2 4.2 5.5 20 80 77 — — — — 43
C 80 3_169.0 169.0 1.0 — — 3.9 3.8 5.1 20 80 77 — — — — 42
C 80 3_184.4 184.4 1.0 — — 3.9 3.8 5.1 20 80 77 — — — — 42
C 80 3_197.9 197.9 0.80 — — 3.7 3.6 4.9 — — — — — — — 42
C 80 3_215.8 215.8 0.80 — — 3.6 3.6 4.9 — — — — — — — 42

C 80 4_261.9 261.9 1.7 — — 4.6 4.5 5.8 21 — — — — — — 12
C 80 4_285.7 285.7 1.7 — — 4.6 4.5 5.8 21 — — — — — — 12
C 80 4_334.3 334.3 1.2 2.7 2.7 4.0 4.0 5.3 20 — — — — — — 11
C 80 4_364.7 364.7 1.2 2.7 2.6 4.0 4.0 5.3 20 — — — — — — 11
C 80 4_417.5 417.5 0.90 2.4 2.3 3.7 3.7 5.0 20 — — — — — — 11
C 80 4_455.4 455.4 0.90 2.3 2.3 3.7 3.7 5.5 20 — — — — — — 11
C 80 4_529.3 529.3 0.50 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 19 — — — — — — 11
C 80 4_577.4 577.4 0.50 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 19 — — — — — — 11
C 80 4_664.3 664.3 0.40 2.0 1.9 3.3 3.2 4.5 19 — — — — — — 11
C 80 4_724.7 724.7 0.40 2.0 1.9 3.3 3.2 4.5 19 — — — — — — 11
C 80 4_783.4 783.4 0.30 2.0 1.8 3.2 3.1 4.4 — — — — — — — 9.4
C 80 4_854.6 854.6 0.30 2.0 1.8 3.2 3.1 4.4 — — — — — — — 9.4
C 80 4_945.7 945.7 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 — — — — — — — 9.3
C 80 4_1032 1032 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 — — — — — — — 9.3
C 80 4_1168 1168 0.20 1.6 1.6 3.0 3.0 4.2 — — — — — — — 9.2
C 80 4_1274 1274 0.20 1.6 1.6 3.0 3.0 4.2 — — — — — — — 9.2
C 80 4_1358 1358 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 — — — — — — — 9.2
C 80 4_1481 1481 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 — — — — — — — 9.2

C 80
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C 90

i

J (•10-4) [kgm2]

IEC

63 71 80 90 100
112

132 160 180 200 225 250 280

C 90 2_5.2 5.2 — — — — — — — — — 332 610 637 — 619
C 90 2_5.6 5.6 — — — — — — — — — 321 599 626 — 609
C 90 2_6.8 6.8 — — — — — — — — — 252 530 557 — 540
C 90 2_7.3 7.3 — — — — — — — — — 246 524 551 — 533
C 90 2_8.3 8.3 — — — — — — — — — 212 490 517 — 499
C 90 2_9.0 9.0 — — — — — — — — — 208 485 513 — 495
C 90 2_10.4 10.4 — — — — — — — 167 164 175 458 484 — 461
C 90 2_11.2 11.2 — — — — — — — 164 162 173 455 482 — 458
C 90 2_12.8 12.8 65 — — — — — 84 143 141 152 436 462 — 439
C 90 2_13.9 13.9 63 — — — — — 82 141 139 200 434 460 — 437
C 90 2_16.0 16.0 47 — — — — — 66 125 123 154 417 443 — 420
C 90 2_17.3 17.3 46 — — — — — 65 124 122 153 416 442 — 419
C 90 2_18.7 18.7 42 — — — — — 61 121 119 148 412 433 — 415
C 90 2_20.2 20.2 41 — — — — — 61 199 118 147 411 438 — 414
C 90 2_22.9 22.9 28 — — 30 30 31 47 106 104 133 397 423 — 400
C 90 2_24.8 24.8 27 — — 29 29 31 46 105 103 133 396 422 — 399
C 90 2_27.2 27.2 22 — — 25 25 26 41 101 99 128 391 418 — 394
C 90 2_29.4 29.4 22 — — 25 24 26 41 100 98 127 391 417 — 394
C 90 2_35.1 35.1 14 — — 17 17 18 33 93 90 — — — — 386

C 90 3_39.4 39.4 27 — — — — — 46 105 103 112 398 424 — 412
C 90 3_43.0 43.0 26 — — — — — 45 104 102 111 396 422 — 410
C 90 3_50.3 50.3 19 — — — — — 38 98 95 126 389 415 — 403
C 90 3_54.9 54.9 19 — — — — — 37 97 95 125 389 415 — 401
C 90 3_59.2 59.2 16 — — — — — 35 94 92 122 385 411 — 398
C 90 3_64.6 64.6 15 — — — — — 34 94 91 121 384 410 — 398
C 90 3_74.4 74.4 10 — — 13 13 14 29 88 86 116 379 405 — 393
C 90 3_81.2 81.2 9.8 — — 12 12 13 29 88 86 115 379 405 — 392
C 90 3_88.2 88.2 7.1 — — 9.7 9.6 11 26 85 83 113 376 402 — 389
C 90 3_96.2 96.2 6.9 — — 9.4 9.4 11 26 85 83 112 376 402 — 389
C 90 3_107.0 107.0 5.7 — — 8.4 8.4 9.6 25 84 82 — — — — 388
C 90 3_116.7 116.7 5.5 — — 8.3 8.2 9.5 24 84 82 — — — — 388
C 90 3_134.1 134.1 3.5 — — 6.4 6.3 7.6 22 82 80 — — — — 386
C 90 3_146.3 146.3 3.4 — — 6.3 6.2 7.5 22 82 80 — — — — 386
C 90 3_157.8 157.8 2.5 — — 5.4 5.3 6.6 21 81 79 — — — — 385
C 90 3_172.1 172.1 2.4 — — 5.3 5.2 6.5 21 81 79 — — — — 385

C 90 4_212.4 212.4 4.2 — — 7.0 7.0 8.3 23 83 80 — — — — 14
C 90 4_231.7 231.7 4.1 — — 7.0 6.9 8.2 23 82 80 — — — — 14
C 90 4_268.5 268.5 2.8 — — 5.7 5.6 6.9 22 81 79 — — — — 13
C 90 4_292.9 292.9 2.8 — — 5.7 2.6 6.9 22 81 79 — — — — 13
C 90 4_339.0 339.0 2.0 3.4 3.4 4.8 4.8 6.0 21 80 78 — — — — 12
C 90 4_369.8 369.8 2.0 3.4 3.4 4.8 4.8 6.0 21 80 78 — — — — 12
C 90 4_419.0 419.0 1.4 2.9 2.9 4.3 4.2 5.5 20 80 78 — — — — 12
C 90 4_457.1 457.1 1.4 2.9 2.9 4.3 4.2 5.5 20 80 78 — — — — 12
C 90 4_534.2 534.2 0.90 2.4 2.4 3.8 3.7 5.0 20 79 77 — — — — 11
C 90 4_582.8 582.8 0.90 2.4 2.4 3.8 3.7 5.0 20 79 77 — — — — 11
C 90 4_652.8 652.8 0.70 2.1 2.1 3.5 3.5 4.7 20 79 77 — — — — 11
C 90 4_712.2 712.2 0.70 2.1 2.1 3.5 3.5 4.7 20 79 77 — — — — 11
C 90 4_773.6 773.6 0.50 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 — — — — — — — 9.7
C 90 4_844.0 844.0 0.50 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 — — — — — — — 9.6
C 90 4_922.3 922.3 0.40 1.8 1.8 3.2 3.2 4.5 — — — — — — — 9.5
C 90 4_1006 1006 0.40 1.8 1.8 3.2 3.2 4.5 — — — — — — — 9.4
C 90 4_1137 1137 0.30 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 — — — — — — — 9.3
C 90 4_1240 1240 0.30 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 — — — — — — — 9.3

C 100

i

J (•10-4) [kgm2]

IEC

63 71 80 90 100
112

132 160 180 200 225 250 280

C 100 2_4.9 4.9 — — — — — — — — — 674 960 987 970 972
C 100 2_5.3 5.3 — — — — — — — — — 647 933 960 943 944
C 100 2_6.5 6.5 — — — — — — — — — 481 767 794 777 778
C 100 2_7.1 7.1 — — — — — — — — — 465 751 778 761 763
C 100 2_8.4 8.4 — — — — — — — — — 365 651 678 660 662
C 100 2_9.0 9.0 — — — — — — — — — 355 641 668 651 653
C 100 2_10.1 10.1 — — — — — — — — — 291 577 604 587 589
C 100 2_10.9 10.9 — — — — — — — — — 285 570 597 580 582
C 100 2_12.5 12.5 — — — — — — — 224 222 233 521 550 539 529
C 100 2_13.5 13.5 — — — — — — — 220 218 228 517 545 532 524
C 100 2_15.2 15.2 122 — — — — — 82 141 200 199 472 499 528 514
C 100 2_16.5 16.5 119 — — — — — 138 197 195 206 496 525 511 504
C 100 2_18.7 18.7 97 — — — — — 116 175 173 203 474 501 488 480
C 100 2_20.2 20.2 95 — — — — — 114 173 171 201 471 499 486 478
C 100 2_22.2 22.2 73 — — — — — 92 102 150 179 448 477 463 456
C 100 2_24.1 24.1 72 — — — — — 91 150 148 178 447 476 462 455
C 100 2_29.6 29.6 50 — — — — 54 69 129 127 156 425 454 440 433

C 100 3_34.3 34.3 — — — — — — — 148 146 155 439 465 471 461
C 100 3_36.9 36.9 — — — — — — — 145 143 152 436 462 468 458
C 100 3_42.9 42.9 44 — — — — — 63 123 120 130 415 441 451 437
C 100 3_46.2 46.2 43 — — — — — 61 121 118 128 413 439 452 435
C 100 3_53.3 53.3 33 — — — — — 51 111 109 139 403 429 432 424
C 100 3_57.4 57.4 31 — — — — — 50 110 107 138 401 427 431 423
C 1003_64.5 64.5 24 — — — — — 43 103 101 130 394 420 422 415
C 100 3_69.4 69.4 24 — — — — — 43 102 100 129 393 419 421 414
C 100 3_79.4 79.4 16 — — — — 20 35 95 92 122 385 411 413 407
C 100 3_85.6 85.6 16 — — — — 19 35 94 92 121 385 411 413 406
C 100 3_92.7 92.7 15 — — — — 18 34 93 91 120 384 410 412 405
C 100 3_99.8 99.8 14 — — — — 18 33 93 90 119 383 409 411 404
C 100 3_111.9 111.9 9.9 — — — — 14 29 88 86 — — — — 392
C 100 3_120.5 120.5 9.6 — — — — 14 29 88 86 — — — — 392
C 100 3_139.7 139.7 6.0 — — — — 10 25 84 82 — — — — 388
C 100 3_150.4 150.4 5.8 — — — — 9.8 25 84 82 — — — — 388

C 100 4_162.1 162.1 13 — — 16 16 17 32 100 89 — — — — 23
C 100 4_185.4 185.4 9.6 — — 13 12 14 29 88 86 — — — — 20
C 100 4_199.6 199.6 8.5 — — 12 12 14 28 88 86 — — — — 20
C 100 4_244.2 244.2 5.7 — — 8.5 8.5 9.8 25 84 82 — — — — 16
C 100 4_263.0 263.0 5.6 — — 8.5 8.4 9.7 25 84 82 — — — — 16
C 100 4_300.5 300.5 4.2 — — 7.1 7.1 8.4 23 83 80 — — — — 15
C 100 4_323.6 323.6 4.2 — — 7.1 7.0 8.3 23 83 80 — — — — 14
C 100 4_380.5 380.5 3.1 4.5 4.5 5.9 5.5 7.1 22 81 79 — — — — 13
C 100 4_409.8 409.8 3.0 4.5 4.5 5.9 5.5 7.1 22 81 79 — — — — 13
C 100 4_466.7 466.7 2.0 3.5 3.5 4.9 4.8 6.1 20 80 78 — — — — 12
C 100 4_502.6 502.6 2.0 3.5 3.4 4.8 4.8 6.1 20 80 78 — — — — 12
C 100 4_582.6 582.6 1.4 2.9 2.9 4.3 4.2 5.5 20 80 77 — — — — 12
C 100 4_627.4 627.4 1.4 2.9 2.9 4.3 4.2 5.5 20 80 77 — — — — 12
C 100 4_720.3 720.3 1.0 2.5 2.5 3.9 3.4 5.1 20 79 77 — — — — 11
C 100 4_775.7 775.7 1.0 2.5 2.5 3.9 3.4 5.1 20 79 77 — — — — 11
C 100 4_843.3 843.3 0.80 2.3 2.3 3.7 3.6 4.9 — — — — — — — 9.9
C 100 4_908.2 908.2 0.80 2.3 2.3 3.7 3.6 4.9 — — — — — — — 9.9
C 100 4_1004 1004 0.60 2.1 2.0 3.4 3.4 4.7 — — — — — — — 9.7
C 100 4_1081 1081 0.60 2.1 2.0 3.4 3.4 4.7 — — — — — — — 9.7

C 90
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C 90

i

J (•10-4) [kgm2]

IEC

63 71 80 90 100
112

132 160 180 200 225 250 280

C 90 2_5.2 5.2 — — — — — — — — — 332 610 637 — 619
C 90 2_5.6 5.6 — — — — — — — — — 321 599 626 — 609
C 90 2_6.8 6.8 — — — — — — — — — 252 530 557 — 540
C 90 2_7.3 7.3 — — — — — — — — — 246 524 551 — 533
C 90 2_8.3 8.3 — — — — — — — — — 212 490 517 — 499
C 90 2_9.0 9.0 — — — — — — — — — 208 485 513 — 495
C 90 2_10.4 10.4 — — — — — — — 167 164 175 458 484 — 461
C 90 2_11.2 11.2 — — — — — — — 164 162 173 455 482 — 458
C 90 2_12.8 12.8 65 — — — — — 84 143 141 152 436 462 — 439
C 90 2_13.9 13.9 63 — — — — — 82 141 139 200 434 460 — 437
C 90 2_16.0 16.0 47 — — — — — 66 125 123 154 417 443 — 420
C 90 2_17.3 17.3 46 — — — — — 65 124 122 153 416 442 — 419
C 90 2_18.7 18.7 42 — — — — — 61 121 119 148 412 433 — 415
C 90 2_20.2 20.2 41 — — — — — 61 199 118 147 411 438 — 414
C 90 2_22.9 22.9 28 — — 30 30 31 47 106 104 133 397 423 — 400
C 90 2_24.8 24.8 27 — — 29 29 31 46 105 103 133 396 422 — 399
C 90 2_27.2 27.2 22 — — 25 25 26 41 101 99 128 391 418 — 394
C 90 2_29.4 29.4 22 — — 25 24 26 41 100 98 127 391 417 — 394
C 90 2_35.1 35.1 14 — — 17 17 18 33 93 90 — — — — 386

C 90 3_39.4 39.4 27 — — — — — 46 105 103 112 398 424 — 412
C 90 3_43.0 43.0 26 — — — — — 45 104 102 111 396 422 — 410
C 90 3_50.3 50.3 19 — — — — — 38 98 95 126 389 415 — 403
C 90 3_54.9 54.9 19 — — — — — 37 97 95 125 389 415 — 401
C 90 3_59.2 59.2 16 — — — — — 35 94 92 122 385 411 — 398
C 90 3_64.6 64.6 15 — — — — — 34 94 91 121 384 410 — 398
C 90 3_74.4 74.4 10 — — 13 13 14 29 88 86 116 379 405 — 393
C 90 3_81.2 81.2 9.8 — — 12 12 13 29 88 86 115 379 405 — 392
C 90 3_88.2 88.2 7.1 — — 9.7 9.6 11 26 85 83 113 376 402 — 389
C 90 3_96.2 96.2 6.9 — — 9.4 9.4 11 26 85 83 112 376 402 — 389
C 90 3_107.0 107.0 5.7 — — 8.4 8.4 9.6 25 84 82 — — — — 388
C 90 3_116.7 116.7 5.5 — — 8.3 8.2 9.5 24 84 82 — — — — 388
C 90 3_134.1 134.1 3.5 — — 6.4 6.3 7.6 22 82 80 — — — — 386
C 90 3_146.3 146.3 3.4 — — 6.3 6.2 7.5 22 82 80 — — — — 386
C 90 3_157.8 157.8 2.5 — — 5.4 5.3 6.6 21 81 79 — — — — 385
C 90 3_172.1 172.1 2.4 — — 5.3 5.2 6.5 21 81 79 — — — — 385

C 90 4_212.4 212.4 4.2 — — 7.0 7.0 8.3 23 83 80 — — — — 14
C 90 4_231.7 231.7 4.1 — — 7.0 6.9 8.2 23 82 80 — — — — 14
C 90 4_268.5 268.5 2.8 — — 5.7 5.6 6.9 22 81 79 — — — — 13
C 90 4_292.9 292.9 2.8 — — 5.7 2.6 6.9 22 81 79 — — — — 13
C 90 4_339.0 339.0 2.0 3.4 3.4 4.8 4.8 6.0 21 80 78 — — — — 12
C 90 4_369.8 369.8 2.0 3.4 3.4 4.8 4.8 6.0 21 80 78 — — — — 12
C 90 4_419.0 419.0 1.4 2.9 2.9 4.3 4.2 5.5 20 80 78 — — — — 12
C 90 4_457.1 457.1 1.4 2.9 2.9 4.3 4.2 5.5 20 80 78 — — — — 12
C 90 4_534.2 534.2 0.90 2.4 2.4 3.8 3.7 5.0 20 79 77 — — — — 11
C 90 4_582.8 582.8 0.90 2.4 2.4 3.8 3.7 5.0 20 79 77 — — — — 11
C 90 4_652.8 652.8 0.70 2.1 2.1 3.5 3.5 4.7 20 79 77 — — — — 11
C 90 4_712.2 712.2 0.70 2.1 2.1 3.5 3.5 4.7 20 79 77 — — — — 11
C 90 4_773.6 773.6 0.50 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 — — — — — — — 9.7
C 90 4_844.0 844.0 0.50 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 — — — — — — — 9.6
C 90 4_922.3 922.3 0.40 1.8 1.8 3.2 3.2 4.5 — — — — — — — 9.5
C 90 4_1006 1006 0.40 1.8 1.8 3.2 3.2 4.5 — — — — — — — 9.4
C 90 4_1137 1137 0.30 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 — — — — — — — 9.3
C 90 4_1240 1240 0.30 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 — — — — — — — 9.3

C 100

i

J (•10-4) [kgm2]

IEC

63 71 80 90 100
112

132 160 180 200 225 250 280

C 100 2_4.9 4.9 — — — — — — — — — 674 960 987 970 972
C 100 2_5.3 5.3 — — — — — — — — — 647 933 960 943 944
C 100 2_6.5 6.5 — — — — — — — — — 481 767 794 777 778
C 100 2_7.1 7.1 — — — — — — — — — 465 751 778 761 763
C 100 2_8.4 8.4 — — — — — — — — — 365 651 678 660 662
C 100 2_9.0 9.0 — — — — — — — — — 355 641 668 651 653
C 100 2_10.1 10.1 — — — — — — — — — 291 577 604 587 589
C 100 2_10.9 10.9 — — — — — — — — — 285 570 597 580 582
C 100 2_12.5 12.5 — — — — — — — 224 222 233 521 550 539 529
C 100 2_13.5 13.5 — — — — — — — 220 218 228 517 545 532 524
C 100 2_15.2 15.2 122 — — — — — 82 141 200 199 472 499 528 514
C 100 2_16.5 16.5 119 — — — — — 138 197 195 206 496 525 511 504
C 100 2_18.7 18.7 97 — — — — — 116 175 173 203 474 501 488 480
C 100 2_20.2 20.2 95 — — — — — 114 173 171 201 471 499 486 478
C 100 2_22.2 22.2 73 — — — — — 92 102 150 179 448 477 463 456
C 100 2_24.1 24.1 72 — — — — — 91 150 148 178 447 476 462 455
C 100 2_29.6 29.6 50 — — — — 54 69 129 127 156 425 454 440 433

C 100 3_34.3 34.3 — — — — — — — 148 146 155 439 465 471 461
C 100 3_36.9 36.9 — — — — — — — 145 143 152 436 462 468 458
C 100 3_42.9 42.9 44 — — — — — 63 123 120 130 415 441 451 437
C 100 3_46.2 46.2 43 — — — — — 61 121 118 128 413 439 452 435
C 100 3_53.3 53.3 33 — — — — — 51 111 109 139 403 429 432 424
C 100 3_57.4 57.4 31 — — — — — 50 110 107 138 401 427 431 423
C 1003_64.5 64.5 24 — — — — — 43 103 101 130 394 420 422 415
C 100 3_69.4 69.4 24 — — — — — 43 102 100 129 393 419 421 414
C 100 3_79.4 79.4 16 — — — — 20 35 95 92 122 385 411 413 407
C 100 3_85.6 85.6 16 — — — — 19 35 94 92 121 385 411 413 406
C 100 3_92.7 92.7 15 — — — — 18 34 93 91 120 384 410 412 405
C 100 3_99.8 99.8 14 — — — — 18 33 93 90 119 383 409 411 404
C 100 3_111.9 111.9 9.9 — — — — 14 29 88 86 — — — — 392
C 100 3_120.5 120.5 9.6 — — — — 14 29 88 86 — — — — 392
C 100 3_139.7 139.7 6.0 — — — — 10 25 84 82 — — — — 388
C 100 3_150.4 150.4 5.8 — — — — 9.8 25 84 82 — — — — 388

C 100 4_162.1 162.1 13 — — 16 16 17 32 100 89 — — — — 23
C 100 4_185.4 185.4 9.6 — — 13 12 14 29 88 86 — — — — 20
C 100 4_199.6 199.6 8.5 — — 12 12 14 28 88 86 — — — — 20
C 100 4_244.2 244.2 5.7 — — 8.5 8.5 9.8 25 84 82 — — — — 16
C 100 4_263.0 263.0 5.6 — — 8.5 8.4 9.7 25 84 82 — — — — 16
C 100 4_300.5 300.5 4.2 — — 7.1 7.1 8.4 23 83 80 — — — — 15
C 100 4_323.6 323.6 4.2 — — 7.1 7.0 8.3 23 83 80 — — — — 14
C 100 4_380.5 380.5 3.1 4.5 4.5 5.9 5.5 7.1 22 81 79 — — — — 13
C 100 4_409.8 409.8 3.0 4.5 4.5 5.9 5.5 7.1 22 81 79 — — — — 13
C 100 4_466.7 466.7 2.0 3.5 3.5 4.9 4.8 6.1 20 80 78 — — — — 12
C 100 4_502.6 502.6 2.0 3.5 3.4 4.8 4.8 6.1 20 80 78 — — — — 12
C 100 4_582.6 582.6 1.4 2.9 2.9 4.3 4.2 5.5 20 80 77 — — — — 12
C 100 4_627.4 627.4 1.4 2.9 2.9 4.3 4.2 5.5 20 80 77 — — — — 12
C 100 4_720.3 720.3 1.0 2.5 2.5 3.9 3.4 5.1 20 79 77 — — — — 11
C 100 4_775.7 775.7 1.0 2.5 2.5 3.9 3.4 5.1 20 79 77 — — — — 11
C 100 4_843.3 843.3 0.80 2.3 2.3 3.7 3.6 4.9 — — — — — — — 9.9
C 100 4_908.2 908.2 0.80 2.3 2.3 3.7 3.6 4.9 — — — — — — — 9.9
C 100 4_1004 1004 0.60 2.1 2.0 3.4 3.4 4.7 — — — — — — — 9.7
C 100 4_1081 1081 0.60 2.1 2.0 3.4 3.4 4.7 — — — — — — — 9.7

C 100
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iN C12 C22 C32 C36 C41 C51 C61 C70 C80 C90 C100
2.5  2.62895

2.8 2.76731 2.72212 2.87879 2.68687 2.65909 2.82011

3.2 3.20743 3.32609 3.18182 3.30758

3.5 3.65132 3.70709 3.40909 3.48617 3.61111 3.69925

4.0 3.73518 4.20000

4.5 4.31203 4.25831 4.50000 4.62201 4.66304 4.45370 4.55556 4.57143

5.0 4.86842 4.76902 4.95215 5.27807 5.17231 4.92308

5.6 5.59868 5.59006 5.65508 5.84659 5.95263 5.63043 5.85034 5.64103 5.60333 5.33333

6.3 6.23158 6.08696 6.26420 6.36364
6.00176

6.25455 6.11111 6.75824 6.52308
6.74074

7.1 7.08300 7.16498 6.78114 7.06612 6.98684 7.48485 7.46032 7.04000 7.32143 7.06667

8.0 7.62201 8.48485 8.03030 7.75120 8.00433 7.62667 8.32615 8.35165

9.0 8.83422 8.65455 9.29644 8.79842 8.64198 8.79040 8.84211 9.52381 8.86447 9.02000 9.04762

10.0 10.05682 9.64593 10.60000 9.59596 9.75207 9.81818 10.20707 9.60317 10.36264 10.09231

11.2 11.08021 11.20000 11.66507 11.15942 11.83642 10.88889 11.20879 11.09402 11.22619 10.93333

12.5 11.87662 12.40909 12.32536 13.32086 12.39130 13.13131 12.09091 13.03030 12.01852 12.79060 12.45421

14.0 13.40909 14.54545 14.07487 14.75568 14.24561 14.96377 14.34568 14.09524
13.76410

13.85648 13.49206
14.91111

16.0 15.42045 15.83838 15.59091 15.81818 16.60079 15.92929
15.33566

16.66272 15.97949
15.21368

16.70330 16.48148

18.0
17.16364

18.13636 18.18182 17.20779 17.79167 18.89035 17.65217 18.05128
17.31111

18.66667
18.38961 18.68047

20.0 20.62937 20.02424 20.08081 19.00505 19.75568
20.95694

19.60079 19.28485 20.53333 20.23718 20.22222
21.81606

22.4 23.24242 21.45455 22.90909 22.13187 22.55556
23.35417

22.35088 22.85315 22.24444 22.91795 22.24852
23.89242

25.0 25.35537 24.27972 25.11515 26.20879 25.04545 25.90909
24.81818 23.95266

24.82778 24.10256
26.77895 25.94872

28.0 29.50000
27.15152

26.90909 28.71572
28.31111 27.44759 27.41667

27.71901
27.17160

29.55556
29.61983 28.49003 29.77315 29.35385 29.43590

31.5 32.77778 33.09091
29.76224 31.22945 30.05994 30.44318

31.33333
33.09091 31.43636 33.03030 32.97778

35.5 37.00909 36.76768 36.09917 34.59560
33.38462 36.38333 34.22222

34.74747 35.09848
34.29705

36.78930 36.95862 36.14872 36.93529

40.0 42.31313 40.72727 38.07172
37.06993 40.36364

38.00000 41.26263 39.11111 39.40239 42.92328
40.32673 40.47619

45.0 43.27273 45.25253 43.47576
44.75207 43.11538

43.44691 44.70118 43.49074 42.98443 46.22507
46.96356 46.72360

50.0 47.60227 48.64646 52.43636 48.15865 51.47929
47.83217

47.62450 52.16479 47.44444 50.30093 53.25397
51.40152

56.0 55.16883 54.72727 59.39394 56.16170 58.65385
57.02479 53.46087

56.51186 57.29733
54.87374

57.35043
58.98416 58.60134 59.20032

63.0 66.15152
60.00000

66.81818 62.02747 64.29364 64.59803 65.85315 62.50617 64.58217 64.46886
63.27273

71.0
65.33333

74.74747 70.76374 74.35897 72.92219
67.69123

71.34091 70.50362 74.44537 69.42801
74.81250 74.20000

80.0 82.60000 82.55443
77.57802

81.50888 79.86264 83.03333 81.41434 76.91304 81.21313 79.44444
83.11931

90.0 88.50000 94.18182 91.93238 93.33333 92.96514 91.01731 88.19886 89.27047 88.22009
85.55556

92.67399

100.0 100.15385 103.25118 102.21429 102.30769 101.81319 103.64444 103.79138 97.38596 96.24009 99.80276

2x 3x

29 EXACT RATIOS31. EXACTE OVERBRENGINGSVERHOUDINGEN
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iN C12 C22 C32 C36 C41 C51 C61 C70 C80 C90 C100

112.2 112.00000 110.62626 111.50649 110.05917 113.60510 113.61026 112.44066 109.50347
107.00379

111.90476
116.73140

125.5 122.18182 122.35587 125.80220 120.64178 124.41758 128.14222 126.83497 119.45833 120.51282

140.0 136.50000
136.04040

139.78022
132.86713 134.62559

140.46359 137.40455
136.68519 134.13580

139.68254
148.40771 145.64282 147.43872 149.11111 146.32997

160.0 151.66667 167.43434 161.97033 164.10256 160.49861
150.03077 150.30339

168.99259 157.76199
150.42735

164.45680 162.82867 162.10526

180.0 178.50000 186.03816 183.46154 179.88166 175.77423 178.59394 179.18945 184.35556 172.10399 185.37037

200.0 200.66667 206.39423
190.76923

197.87075 195.76643 194.12190 197.85897 212.38169 199.62963
209.11243

225.0 225.75000 215.57172 230.88697 216.70330 217.40754 220.91375 215.84615 231.68911

250.0 261.00000 244.17508 255.00183 239.94755
240.85197

238.31211
239.32323

261.85613 268.49591
244.21811

263.77530 251.28438 263.00412

280.0 274.69697 290.91758 263.01943 275.27766 272.22475 285.66123 292.90463 300.50725

315.0 318.93187
304.19580 297.76563

301.74667 317.86109 334.27376 338.95085 323.62319
333.44540 326.10577

355.0 341.71272
337.66889

344.34951 364.66228 369.76457 380.49708
370.13705

400.0
377.94421 381.81818 379.60764

421.48741 409.39931 417.48199 419.04541 409.76608
420.21429 418.53147 415.73718

450.0 458.41558 450.24207 463.88750 462.01504 443.51592 455.43490 457.14044 466.73611

500.0 517.18681 493.53457 508.03846 521.11170 512.03745 529.26678 502.63889

560.0 574.65201 543.54736 549.72115 571.21860 554.70724 577.38194
534.22163

582.59259
582.78723

630.0 665.87802 595.81153
602.04142 610.12513 606.78035

664.32106 652.82863 627.40741
655.36932 668.79101 657.34538

710.0 754.23077
671.32867

717.74476 726.28202 735.97521 724.71389 712.17669 720.29630
735.87951

800.0 848.50962 780.41958 807.97222 796.11683 797.30647 783.37099
773.62229 775.70370

843.95159 843.33333

900.0 855.45992 884.87179 922.59000
854.58654

922.30089 908.20513
945.71181

1000.0
999.47250

1031.68561 1006.14643 1003.88889
1069.05117

1125.0 1158.13876 1168.03704 1137.05888 1081.11111

1250.0 1274.22222 1240.42787

1400.0
1362.26180 1357.84306

1475.78362 1481.28333

3x 4x

119 / 572

iN C12 C22 C32 C36 C41 C51 C61 C70 C80 C90 C100

112.2 112.00000 110.62626 111.50649 110.05917 113.60510 113.61026 112.44066 109.50347
107.00379

111.90476
116.73140

125.5 122.18182 122.35587 125.80220 120.64178 124.41758 128.14222 126.83497 119.45833 120.51282

140.0 136.50000
136.04040

139.78022
132.86713 134.62559

140.46359 137.40455
136.68519 134.13580

139.68254
148.40771 145.64282 147.43872 149.11111 146.32997

160.0 151.66667 167.43434 161.97033 164.10256 160.49861
150.03077 150.30339

168.99259 157.76199
150.42735

164.45680 162.82867 162.10526

180.0 178.50000 186.03816 183.46154 179.88166 175.77423 178.59394 179.18945 184.35556 172.10399 185.37037

200.0 200.66667 206.39423
190.76923

197.87075 195.76643 194.12190 197.85897 212.38169 199.62963
209.11243

225.0 225.75000 215.57172 230.88697 216.70330 217.40754 220.91375 215.84615 231.68911

250.0 261.00000 244.17508 255.00183 239.94755
240.85197

238.31211
239.32323

261.85613 268.49591
244.21811

263.77530 251.28438 263.00412

280.0 274.69697 290.91758 263.01943 275.27766 272.22475 285.66123 292.90463 300.50725

315.0 318.93187
304.19580 297.76563

301.74667 317.86109 334.27376 338.95085 323.62319
333.44540 326.10577

355.0 341.71272
337.66889

344.34951 364.66228 369.76457 380.49708
370.13705

400.0
377.94421 381.81818 379.60764

421.48741 409.39931 417.48199 419.04541 409.76608
420.21429 418.53147 415.73718

450.0 458.41558 450.24207 463.88750 462.01504 443.51592 455.43490 457.14044 466.73611

500.0 517.18681 493.53457 508.03846 521.11170 512.03745 529.26678 502.63889

560.0 574.65201 543.54736 549.72115 571.21860 554.70724 577.38194
534.22163

582.59259
582.78723

630.0 665.87802 595.81153
602.04142 610.12513 606.78035

664.32106 652.82863 627.40741
655.36932 668.79101 657.34538

710.0 754.23077
671.32867

717.74476 726.28202 735.97521 724.71389 712.17669 720.29630
735.87951

800.0 848.50962 780.41958 807.97222 796.11683 797.30647 783.37099
773.62229 775.70370

843.95159 843.33333

900.0 855.45992 884.87179 922.59000
854.58654

922.30089 908.20513
945.71181

1000.0
999.47250

1031.68561 1006.14643 1003.88889
1069.05117

1125.0 1158.13876 1168.03704 1137.05888 1081.11111

1250.0 1274.22222 1240.42787

1400.0
1362.26180 1357.84306

1475.78362 1481.28333

3x 4x
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C 05...M

P

F

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L AD LF R AD R AD

C 05 2 S0 M0 110 140 137 287 91 7 — — — — — —
C 05 2 S05 M05 121 145.5 142.5 332 95 8 398 10 96 122 116 95
C 05 2 S1 M1 138 154 151 360.5 108 11 423 13 103 135 124 108
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C 05...M

P

F

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L AD LF R AD R AD

C 05 2 S0 M0 110 140 137 287 91 7 — — — — — —
C 05 2 S05 M05 121 145.5 142.5 332 95 8 398 10 96 122 116 95
C 05 2 S1 M1 138 154 151 360.5 108 11 423 13 103 135 124 108

30 DIMENSIONS32. AFMETINGEN

C 05...M

UITGAANDE AS
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C 12...M/ME

P

F

U

UF

C 12 2_U
D1 D2 D3 G T S

FA 80 100 120 7 3 8
FB 95 115 140 9 3 10
FC 110 130 160 9 3 10

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L AD LF R AD R AD

C 12 2 S05 M05 121 145.5 142.5 370.5 95 9 436.5 10 96 122 116 95
C 12 2 S1 M1 138 154 151 404.5 108 11 460.5 13 103 135 124 108
C 12 2 S2 M2S 156 163 160 428.5 119 15 498.5 18 129 146 134 119
C 12 2 S2 ME2S 156 163 160 428.5 119 15 — — — — — —
C 12 2 S3 ME3S 195 182.5 179.5 471.5 142 21.5 — — — — — —
C 12 2 S3 ME3L 195 182.5 179.5 503.5 142 22 — — — — — —

P

F

U

UF

C 12...P (IEC)

C 12 2_U
D1 D2 D3 G T S

FA 80 100 120 7 3 8
FB 95 115 140 9 3 10
FC 110 130 160 9 3 10

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

C 12 2 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 244.5 6
C 12 2 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 244.5 6
C 12 2 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 264 7
C 12 2 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 264 7
C 12 2 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 274 11
C 12 2 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 274 11

UITGAANDE AS

C 12...M/ME
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C 12...M/ME

P

F

U

UF

C 12 2_U
D1 D2 D3 G T S

FA 80 100 120 7 3 8
FB 95 115 140 9 3 10
FC 110 130 160 9 3 10

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L AD LF R AD R AD

C 12 2 S05 M05 121 145.5 142.5 370.5 95 9 436.5 10 96 122 116 95
C 12 2 S1 M1 138 154 151 404.5 108 11 460.5 13 103 135 124 108
C 12 2 S2 M2S 156 163 160 428.5 119 15 498.5 18 129 146 134 119
C 12 2 S2 ME2S 156 163 160 428.5 119 15 — — — — — —
C 12 2 S3 ME3S 195 182.5 179.5 471.5 142 21.5 — — — — — —
C 12 2 S3 ME3L 195 182.5 179.5 503.5 142 22 — — — — — —

P

F

U

UF

C 12...P (IEC)

C 12 2_U
D1 D2 D3 G T S

FA 80 100 120 7 3 8
FB 95 115 140 9 3 10
FC 110 130 160 9 3 10

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

C 12 2 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 244.5 6
C 12 2 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 244.5 6
C 12 2 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 264 7
C 12 2 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 264 7
C 12 2 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 274 11
C 12 2 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 274 11

UITGAANDE AS

INGAANDE AS

C 12...P (IEC)
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P

F

U

UF

C 12 2_U
D1 D2 D3 G T S

FA 80 100 120 7 3 8
FB 95 115 140 9 3 10
FC 110 130 160 9 3 10

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X P
C 12 2 SK60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 216 6
C 12 2 SK60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 223 5
C 12 2 SK80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 223 5
C 12 2 SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 264 7
C 12 2 SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 264 6
C 12 2 SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 264 7
C 12 2 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 264 7
C 12 2 SK110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 264 7
C 12 2 SK110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 264 7

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X P
C 12 2 SC60A M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 243 7
C 12 2 SC60B M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 243 6
C 12 2 SC80A M6 15 Nm 115 6 12.5 12.5 14 90 100 80 M6x12 4 243 6
C 12 2 SC80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 287.5 8
C 12 2 SC95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 287.5 7
C 12 2 SC95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 287.5 8
C 12 2 SC95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 287.5 8
C 12 2 SC110A M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 287.5 10
C 12 2 SC110B M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 287.5 10

C 12...SK / SC

P

F

U

UF

C 12...HS

C 12 2_U
D1 D2 D3 G T S

FA 80 100 120 7 3 8
FB 95 115 140 9 3 10
FC 110 130 160 9 3 10

A B E F F1 F2 F3 F4 V

C 12 2 HS 251.5 171.5 40 16 18 5 2.5 35 M6x16 7.8

C 12...SK / SC

UITGAANDE AS
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P

F

U

UF

C 12 2_U
D1 D2 D3 G T S

FA 80 100 120 7 3 8
FB 95 115 140 9 3 10
FC 110 130 160 9 3 10

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X P
C 12 2 SK60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 216 6
C 12 2 SK60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 223 5
C 12 2 SK80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 223 5
C 12 2 SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 264 7
C 12 2 SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 264 6
C 12 2 SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 264 7
C 12 2 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 264 7
C 12 2 SK110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 264 7
C 12 2 SK110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 264 7

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X P
C 12 2 SC60A M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 243 7
C 12 2 SC60B M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 243 6
C 12 2 SC80A M6 15 Nm 115 6 12.5 12.5 14 90 100 80 M6x12 4 243 6
C 12 2 SC80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 287.5 8
C 12 2 SC95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 287.5 7
C 12 2 SC95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 287.5 8
C 12 2 SC95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 287.5 8
C 12 2 SC110A M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 287.5 10
C 12 2 SC110B M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 287.5 10

C 12...SK / SC

P

F

U

UF

C 12...HS

C 12 2_U
D1 D2 D3 G T S

FA 80 100 120 7 3 8
FB 95 115 140 9 3 10
FC 110 130 160 9 3 10

A B E F F1 F2 F3 F4 V

C 12 2 HS 251.5 171.5 40 16 18 5 2.5 35 M6x16 7.8

C 12...HS

UITGAANDE AS

INGAANDE AS



ELSTO Drives & Controls • Voorhout • Weert • Hoogerheide • Tel.+31(0)88 7865200 • Email: info@elsto.eu • Site: www.elsto.eu126

S
-S

-B
O

R
-N

L-
C

A
FS

-0
01

-V
01

126 / 584

P

F

U

UF

C 22...M/ME

C 22_U
D1 D2 D3 G T S

FA 95 115 140 9 3 10
FB 110 130 160 9 3 10
FC 130 165 200 11 3.5 11

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L AD LF R AD R AD

C 22 2 S05 M05 121 160.5 154.5 399 95 8 465 10 96 119 116 95
C 22 2 S1 M1 138 169 163 428 108 11 489 14 103 135 124 108
C 22 2 S2 M2S 156 178 170 456 119 16 527 19 129 146 134 119
C 22 2 S2 ME2S 156 178 170 456 119 16 — — — — — —
C 22 2 S3 ME3S 195 197.5 191.5 500 142 22.5 — — — — — —
C 22 2 S3 ME3L 195 197.5 191.5 532 142 27 — — — — — —
C 22 3 S05 M05 121 160.5 154.5 454.5 95 11 520.5 12 96 122 116 95
C 22 3 S1 M1 138 169 163 483.5 108 13 544.5 15 103 135 124 108
C 22 3 S2 ME2S 156 178 170 511.5 119 18 — — — — — —
C 22 3 S3 ME3S 195 197.5 191.5 555.5 142 24.5 — — — — — —
C 22 3 S3 ME3L 195 197.5 191.5 587.5 142 29 — — — — — —

P

F

U

UF

C 22...P(IEC)

C 22_U
D1 D2 D3 G T S

FA 95 115 140 9 3 10
FB 110 130 160 9 3 10
FC 130 165 200 11 3.5 11

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

C 22 2 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 273 7
C 22 2 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 273 7
C 22 2 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 292.5 8
C 22 2 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 292.5 8
C 22 2 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12X16 4.5 302.5 12
C 22 2 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12X16 4.5 302.5 12
C 22 3 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 328.5 8
C 22 3 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 328.5 8
C 22 3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 348 9
C 22 3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 348 9
C 22 3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 358 13
C 22 3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 358 13

C 22...M / ME

UITGAANDE AS
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P

F

U

UF

C 22...M/ME

C 22_U
D1 D2 D3 G T S

FA 95 115 140 9 3 10
FB 110 130 160 9 3 10
FC 130 165 200 11 3.5 11

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L AD LF R AD R AD

C 22 2 S05 M05 121 160.5 154.5 399 95 8 465 10 96 119 116 95
C 22 2 S1 M1 138 169 163 428 108 11 489 14 103 135 124 108
C 22 2 S2 M2S 156 178 170 456 119 16 527 19 129 146 134 119
C 22 2 S2 ME2S 156 178 170 456 119 16 — — — — — —
C 22 2 S3 ME3S 195 197.5 191.5 500 142 22.5 — — — — — —
C 22 2 S3 ME3L 195 197.5 191.5 532 142 27 — — — — — —
C 22 3 S05 M05 121 160.5 154.5 454.5 95 11 520.5 12 96 122 116 95
C 22 3 S1 M1 138 169 163 483.5 108 13 544.5 15 103 135 124 108
C 22 3 S2 ME2S 156 178 170 511.5 119 18 — — — — — —
C 22 3 S3 ME3S 195 197.5 191.5 555.5 142 24.5 — — — — — —
C 22 3 S3 ME3L 195 197.5 191.5 587.5 142 29 — — — — — —

P

F

U

UF

C 22...P(IEC)

C 22_U
D1 D2 D3 G T S

FA 95 115 140 9 3 10
FB 110 130 160 9 3 10
FC 130 165 200 11 3.5 11

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

C 22 2 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 273 7
C 22 2 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 273 7
C 22 2 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 292.5 8
C 22 2 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 292.5 8
C 22 2 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12X16 4.5 302.5 12
C 22 2 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12X16 4.5 302.5 12
C 22 3 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 328.5 8
C 22 3 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 328.5 8
C 22 3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 348 9
C 22 3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 348 9
C 22 3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 358 13
C 22 3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 358 13

C 22...P (IEC)

UITGAANDE AS

INGAANDE AS
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P

F

U

UF

C 22_U
D1 D2 D3 G T S

FA 95 115 140 9 3 10
FB 110 130 160 9 3 10
FC 130 165 200 11 3.5 11

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X
P

2x 3x 
C 22 2/3 SK60A* 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 224.5 300 6/9
C 22 2/3 SK60B* 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 251.5 307 7/8
C 22 2/3 SK80A* 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 251.5 307 7/8
C 22 2/3 SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 292.5 348 8/9
C 22 2/3 SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 292.5 348 8/9
C 22 2/3 SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 292.5 348 8/9
C 22 2/3 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 292.5 348 8/9
C 22 2/3 SK110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 292.5 348 8/9
C 22 2/3 SK110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 292.5 348 8/9

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X
P

2x 3x 
C 22 2/3 SC60A* M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 271.5 327 7/8
C 22 2/3 SC60B* M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 271.5 327 8/9
C 22 2/3 SC80A* M6 15 Nm 115 6 12.5 12.5 14 90 100 80 M6x12 4 271.5 327 8/9
C 22 2/3 SC80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 316 371.5 9/10
C 22 2/3 SC95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 316 371.5 9/10
C 22 2/3 SC95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 316 371.5 9/10
C 22 2/3 SC95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 316 371.5 9/10
C 22 2/3 SC110A M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 316 371.5 10/11
C 22 2/3 SC110B M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 316 371.5 10/11

C 22...SK / SC

* Contact our technical service department advising application data

P

F

U

UF

C 22...HS

C 22_U
D1 D2 D3 G T S

FA 95 115 140 9 3 10
FB 110 130 160 9 3 10
FC 130 165 200 11 3.5 11

A B E F F1 F2 F3 F4 V

C 22 2 HS 323 233 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 7.2
C 22 3 335.5 245.5 40 16 18 6 2.5 36 M6x16 7.5

C 22...SK / SC

*neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling over de beoogde toepassing.

UITGAANDE AS
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P

F

U

UF

C 22_U
D1 D2 D3 G T S

FA 95 115 140 9 3 10
FB 110 130 160 9 3 10
FC 130 165 200 11 3.5 11

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X
P

2x 3x 
C 22 2/3 SK60A* 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 224.5 300 6/9
C 22 2/3 SK60B* 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 251.5 307 7/8
C 22 2/3 SK80A* 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 251.5 307 7/8
C 22 2/3 SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 292.5 348 8/9
C 22 2/3 SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 292.5 348 8/9
C 22 2/3 SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 292.5 348 8/9
C 22 2/3 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 292.5 348 8/9
C 22 2/3 SK110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 292.5 348 8/9
C 22 2/3 SK110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 292.5 348 8/9

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X
P

2x 3x 
C 22 2/3 SC60A* M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 271.5 327 7/8
C 22 2/3 SC60B* M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 271.5 327 8/9
C 22 2/3 SC80A* M6 15 Nm 115 6 12.5 12.5 14 90 100 80 M6x12 4 271.5 327 8/9
C 22 2/3 SC80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 316 371.5 9/10
C 22 2/3 SC95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 316 371.5 9/10
C 22 2/3 SC95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 316 371.5 9/10
C 22 2/3 SC95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 316 371.5 9/10
C 22 2/3 SC110A M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 316 371.5 10/11
C 22 2/3 SC110B M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 316 371.5 10/11

C 22...SK / SC

* Contact our technical service department advising application data

P

F

U

UF

C 22...HS

C 22_U
D1 D2 D3 G T S

FA 95 115 140 9 3 10
FB 110 130 160 9 3 10
FC 130 165 200 11 3.5 11

A B E F F1 F2 F3 F4 V

C 22 2 HS 323 233 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 7.2
C 22 3 335.5 245.5 40 16 18 6 2.5 36 M6x16 7.5

C 22...HS

UITGAANDE AS

INGAANDE AS
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P

F

U

UF

C 32...M/ME

C 32_U
D1 D2 D3 G T S

FA 110 130 160 9 3 10
FB 130 165 200 11 3.5 11
FC 180 215 250 14 4 13

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L LD AD LF R AD R AD
C 32 2 S1 M1 138 179 177 462.5 205.5 108 14 523.5 16 103 135 124 108
C 32 2 S2 M2S 156 188 186 490.5 217.5 119 18 561.5 21 129 146 134 119
C 32 2 S2 ME2S 156 188 186 490.5 217.5 119 18 — — — — — —
C 32 2 S3 ME3S 195 207.5 205.5 534.5 227.5 142 24.5 — — — — — —
C 32 2 S3 ME3L 195 207.5 205.5 566.5 227.5 142 32 — — — — — —
C 32 2 S4 ME4 MX4 258 239 237 674.5 — 193 66 — — — — — —
C 32 2 S4 ME4LB MX4LA 258 239 237 709.5 — 193 74 — — — — — —
C 32 3 S05 M05 121 170.5 168.5 491 — 95 13 557 15 96 122 116 95
C 32 3 S1 M1 138 179 177 520 — 108 15 581 17 103 135 124 108
C 32 3 S2 ME2S 156 188 186 548 — 119 18 — — — — — —
C 32 3 S3 ME3S 195 207.5 205.5 592 — 142 25.5 — — — — — —
C 32 3 S3 ME3L 195 207.5 205.5 624 — 142 33 — — — — — —

P

F

U

UF

C 32...P(IEC)

C 32_U
D1 D2 D3 G T S

FA 110 130 160 9 3 10
FB 130 165 200 11 3.5 11
FC 180 215 250 14 4 13

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

C 32 2 P63 217.5 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 307.5 9
C 32 2 P71 217.5 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 307.5 9
C 32 2 P80 227.5 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 327 10
C 32 2 P90 227.5 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 327 10
C 32 2 P100 227.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 337 14
C 32 2 P112 227.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 337 14
C 32 2 P132 — 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 373 17
C 32 3 P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 365 10
C 32 3 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 365 10
C 32 3 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 384.5 11
C 32 3 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 384.5 11
C 32 3 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 394.5 15
C 32 3 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 394.5 15

C 32...M / ME / MX

UITGAANDE AS
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P

F

U

UF

C 32...M/ME

C 32_U
D1 D2 D3 G T S

FA 110 130 160 9 3 10
FB 130 165 200 11 3.5 11
FC 180 215 250 14 4 13

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L LD AD LF R AD R AD
C 32 2 S1 M1 138 179 177 462.5 205.5 108 14 523.5 16 103 135 124 108
C 32 2 S2 M2S 156 188 186 490.5 217.5 119 18 561.5 21 129 146 134 119
C 32 2 S2 ME2S 156 188 186 490.5 217.5 119 18 — — — — — —
C 32 2 S3 ME3S 195 207.5 205.5 534.5 227.5 142 24.5 — — — — — —
C 32 2 S3 ME3L 195 207.5 205.5 566.5 227.5 142 32 — — — — — —
C 32 2 S4 ME4 MX4 258 239 237 674.5 — 193 66 — — — — — —
C 32 2 S4 ME4LB MX4LA 258 239 237 709.5 — 193 74 — — — — — —
C 32 3 S05 M05 121 170.5 168.5 491 — 95 13 557 15 96 122 116 95
C 32 3 S1 M1 138 179 177 520 — 108 15 581 17 103 135 124 108
C 32 3 S2 ME2S 156 188 186 548 — 119 18 — — — — — —
C 32 3 S3 ME3S 195 207.5 205.5 592 — 142 25.5 — — — — — —
C 32 3 S3 ME3L 195 207.5 205.5 624 — 142 33 — — — — — —

P

F

U

UF

C 32...P(IEC)

C 32_U
D1 D2 D3 G T S

FA 110 130 160 9 3 10
FB 130 165 200 11 3.5 11
FC 180 215 250 14 4 13

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

C 32 2 P63 217.5 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 307.5 9
C 32 2 P71 217.5 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 307.5 9
C 32 2 P80 227.5 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 327 10
C 32 2 P90 227.5 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 327 10
C 32 2 P100 227.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 337 14
C 32 2 P112 227.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 337 14
C 32 2 P132 — 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 373 17
C 32 3 P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 365 10
C 32 3 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 365 10
C 32 3 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 384.5 11
C 32 3 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 384.5 11
C 32 3 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 394.5 15
C 32 3 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 394.5 15

C 32...P (IEC)

UITGAANDE AS

INGAANDE AS
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P

F

U

UF

C 32_U
D1 D2 D3 G T S

FA 110 130 160 9 3 10
FB 130 165 200 11 3.5 11
FC 180 215 250 14 4 13

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X
P

2x 3x 
C 32 2/3 SK60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 279 336.5 8/9
C 32 2/3 SK60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 286 343.5 9/10
C 32 2/3 SK80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 286 343.5 9/10
C 32 2/3 SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 327 384.5 10/11
C 32 2/3 SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 327 384.5 10/11
C 32 2/3 SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 327 384.5 10/11
C 32 2/3 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 327 384.5 10/11
C 32 2/3 SK110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 327 384.5 10/11
C 32 2/3 SK110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 327 384.5 10/11
C 32 2 SK130A 188 24 27.3 8 142 165 130 M10x20 5 327 — 11

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X
P

2x 3x 
C 32 2/3 SC60A M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 306 363.5 9/10
C 32 2/3 SC60B M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 306 363.5 10/11
C 32 2/3 SC80A M6 15 Nm 115 6 12.5 12.5 14 90 100 80 M6x12 4 306 363.5 10/11
C 32 2/3 SC80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 350.5 408 11/12
C 32 2/3 SC95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 350.5 408 11/12
C 32 2/3 SC95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 350.5 408 11/12
C 32 2/3 SC95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 350.5 408 11/12
C 32 2/3 SC 110A M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 350.5 408 12/13
C 32 2/3 SC 110B M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 350.5 408 12/13
C 32 2 SC 130A M6 15 Nm 188 19 16 17.75 24 142 165 130 M10x20 5 350.5 — 13

C 32...SK / SC

P

F

U

UF

C 32...HS

C 32_U
D1 D2 D3 G T S

FA 110 130 160 9 3 10
FB 130 165 200 11 3.5 11
FC 180 215 250 14 4 13

A B E F F1 F2 F3 F4 V

C 32 2 HS 357.5 257.5 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 11.1
C 32 3 372 272 40 16 18 5 2.5 36 M6x16 10.6

C 32...SK / SC

UITGAANDE AS



133

C
-s

er
ie

s

S
-S

-B
O

R
-N

L-
C

A
FS

-0
01

-V
01

ELSTO Drives & Controls • Voorhout • Weert • Hoogerheide • Tel.+31(0)88 7865200 • Email: info@elsto.eu • Site: www.elsto.eu

133 / 584

P

F

U

UF

C 32_U
D1 D2 D3 G T S

FA 110 130 160 9 3 10
FB 130 165 200 11 3.5 11
FC 180 215 250 14 4 13

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X
P

2x 3x 
C 32 2/3 SK60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 279 336.5 8/9
C 32 2/3 SK60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 286 343.5 9/10
C 32 2/3 SK80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 286 343.5 9/10
C 32 2/3 SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 327 384.5 10/11
C 32 2/3 SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 327 384.5 10/11
C 32 2/3 SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 327 384.5 10/11
C 32 2/3 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 327 384.5 10/11
C 32 2/3 SK110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 327 384.5 10/11
C 32 2/3 SK110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 327 384.5 10/11
C 32 2 SK130A 188 24 27.3 8 142 165 130 M10x20 5 327 — 11

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X
P

2x 3x 
C 32 2/3 SC60A M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 306 363.5 9/10
C 32 2/3 SC60B M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 306 363.5 10/11
C 32 2/3 SC80A M6 15 Nm 115 6 12.5 12.5 14 90 100 80 M6x12 4 306 363.5 10/11
C 32 2/3 SC80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 350.5 408 11/12
C 32 2/3 SC95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 350.5 408 11/12
C 32 2/3 SC95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 350.5 408 11/12
C 32 2/3 SC95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 350.5 408 11/12
C 32 2/3 SC 110A M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 350.5 408 12/13
C 32 2/3 SC 110B M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 350.5 408 12/13
C 32 2 SC 130A M6 15 Nm 188 19 16 17.75 24 142 165 130 M10x20 5 350.5 — 13

C 32...SK / SC

P

F

U

UF

C 32...HS

C 32_U
D1 D2 D3 G T S

FA 110 130 160 9 3 10
FB 130 165 200 11 3.5 11
FC 180 215 250 14 4 13

A B E F F1 F2 F3 F4 V

C 32 2 HS 357.5 257.5 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 11.1
C 32 3 372 272 40 16 18 5 2.5 36 M6x16 10.6

C 32...HS

UITGAANDE AS

INGAANDE AS
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P

U

UF

C 36...M/ME

C 36_U
D1 D2 D3 G T S

FA 130 165 200 11 3.5 11
FB 180 215 250 14 4 14

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L LD AD LF R AD R AD

C 36 2/3 S1 M1 138 184 177 481 214 108 20 542 21 103 135 124 108
C 36 2/3 S2 ME2S 156 193 186 509 226 119 23 — — — — — —
C 36 2/3 S3 ME3S 195 212.5 205.5 553 236 142 29.5 — — — — — —
C 36 2/3 S3 ME3L 195 212.5 205.5 585 236 142 37 — — — — — —
C 36 2/3 S4 ME4 MX4 258 244 240 693.5 — 193 71 — — — — — —
C 36 2/3 S4 ME4LB MX4LA 258 244 240 728.5 — 193 79 — — — — — —
C 36 4 S05 M05 121 175.5 168.5 509.5 — 95 19 575.5 20 96 122 116 95
C 36 4 S1 M1 138 184 177 538.5 — 108 21 599.5 22 103 135 124 108
C 36 4 S2 ME2S 156 193 186 566.5 — 119 24 — — — — — —
C 36 4 S3 ME3S 195 212.5 205.5 610.5 — 142 30.5 — — — — — —
C 36 4 S3 ME3L 195 212.5 205.5 642.5 — 142 38 — — — — — —

P

U

UF

C 36...P(IEC)

C 36_U
D1 D2 D3 G T S

FA 130 165 200 11 3.5 11
FB 180 215 250 14 4 14

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

C 36 2/3 P63 226 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 326 17
C 36 2/3 P71 226 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 326 17
C 36 2/3 P80 236 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 345.5 18
C 36 2/3 P90 236 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 345.5 18
C 36 2/3 P100 236 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 355.5 22
C 36 2/3 P112 236 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 355.5 22
C 36 2/3 P132 — 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 392.5 25
C 36 4 P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 383.5 20
C 36 4 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 383.5 20
C 36 4 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 403 21
C 36 4 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 403 21
C 36 4 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 413 25
C 36 4 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 413 25

C 36...M / ME / MX

UITGAANDE AS
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P

U

UF

C 36...M/ME

C 36_U
D1 D2 D3 G T S

FA 130 165 200 11 3.5 11
FB 180 215 250 14 4 14

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L LD AD LF R AD R AD

C 36 2/3 S1 M1 138 184 177 481 214 108 20 542 21 103 135 124 108
C 36 2/3 S2 ME2S 156 193 186 509 226 119 23 — — — — — —
C 36 2/3 S3 ME3S 195 212.5 205.5 553 236 142 29.5 — — — — — —
C 36 2/3 S3 ME3L 195 212.5 205.5 585 236 142 37 — — — — — —
C 36 2/3 S4 ME4 MX4 258 244 240 693.5 — 193 71 — — — — — —
C 36 2/3 S4 ME4LB MX4LA 258 244 240 728.5 — 193 79 — — — — — —
C 36 4 S05 M05 121 175.5 168.5 509.5 — 95 19 575.5 20 96 122 116 95
C 36 4 S1 M1 138 184 177 538.5 — 108 21 599.5 22 103 135 124 108
C 36 4 S2 ME2S 156 193 186 566.5 — 119 24 — — — — — —
C 36 4 S3 ME3S 195 212.5 205.5 610.5 — 142 30.5 — — — — — —
C 36 4 S3 ME3L 195 212.5 205.5 642.5 — 142 38 — — — — — —

P

U

UF

C 36...P(IEC)

C 36_U
D1 D2 D3 G T S

FA 130 165 200 11 3.5 11
FB 180 215 250 14 4 14

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

C 36 2/3 P63 226 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 326 17
C 36 2/3 P71 226 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 326 17
C 36 2/3 P80 236 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 345.5 18
C 36 2/3 P90 236 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 345.5 18
C 36 2/3 P100 236 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 355.5 22
C 36 2/3 P112 236 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 355.5 22
C 36 2/3 P132 — 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 392.5 25
C 36 4 P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 383.5 20
C 36 4 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 383.5 20
C 36 4 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 403 21
C 36 4 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 403 21
C 36 4 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 413 25
C 36 4 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 413 25

C 36...P (IEC)

UITGAANDE AS

INGAANDE AS



ELSTO Drives & Controls • Voorhout • Weert • Hoogerheide • Tel.+31(0)88 7865200 • Email: info@elsto.eu • Site: www.elsto.eu136

S
-S

-B
O

R
-N

L-
C

A
FS

-0
01

-V
01

136 / 584

C 36_U
D1 D2 D3 G T S

FA 130 165 200 11 3.5 11
FB 180 215 250 14 4 14

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X
P

2/3x 4x 
C 36 2/3/4 SK60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 297.5 355 16/16/19
C 36 2/3/4 SK60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 304.5 362 17/17/20
C 36 2/3/4 SK80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 304.5 362 18/18/21
C 36 2/3/4 SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 304.5 403 18/18/21
C 36 2/3/4 SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 345.5 403 18/18/21
C 36 2/3/4 SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 345.5 403 18/18/21
C 36 2/3/4 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 345.5 403 18/18/21
C 36 2/3/4 SK110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 345.5 403 18/18/21
C 36 2/3/4 SK110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 345.5 403 18/18/21
C 36 2/3 SK130A 188 24 27.3 8 142 165 130 M10x20 5 345.5 — 19/19

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X
P

2/3x 4x 
C 36 2/3/4 SC60A M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 324.5 382 17/17/20
C 36 2/3/4 SC60B M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 324.5 382 18/18/21
C 36 2/3/4 SC80A M6 15 Nm 115 6 12.5 12.5 14 90 100 80 M6x12 4 324.5 426.5 18/18/21
C 36 2/3/4 SC80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 369 426.5 19/19/22
C 36 2/3/4 SC95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 369 426.5 19/19/22
C 36 2/3/4 SC95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 369 426.5 19/19/22
C 36 2/3/4 SC95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 369 426.5 19/19/22
C 36 2/3/4 SC110A M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 369 426.5 21/21/24
C 36 2/3/4 SC110B M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 369 426.5 21/21/24
C 36 2/3 SC130A M6 15 Nm 188 19 16 17.75 24 142 165 130 M10x20 5 369 — 22/22

C 36...SK / SC

P

U

UF

P

U

UF

C 36...HS

C 36_U
D1 D2 D3 G T S

FA 130 165 200 11 3.5 11
FB 180 215 250 14 4 14

A B E F F1 F2 F3 F4 V

C 36 2
HS

415.5 295.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 25.5
C 36 3 415.5 295.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 25.5
C 36 4 390.5 280.5 40 16 18 5 2.5 36 M6x16 26.5

C 36...SK / SC

UITGAANDE AS
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C 36_U
D1 D2 D3 G T S

FA 130 165 200 11 3.5 11
FB 180 215 250 14 4 14

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X
P

2/3x 4x 
C 36 2/3/4 SK60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 297.5 355 16/16/19
C 36 2/3/4 SK60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 304.5 362 17/17/20
C 36 2/3/4 SK80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 304.5 362 18/18/21
C 36 2/3/4 SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 304.5 403 18/18/21
C 36 2/3/4 SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 345.5 403 18/18/21
C 36 2/3/4 SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 345.5 403 18/18/21
C 36 2/3/4 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 345.5 403 18/18/21
C 36 2/3/4 SK110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 345.5 403 18/18/21
C 36 2/3/4 SK110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 345.5 403 18/18/21
C 36 2/3 SK130A 188 24 27.3 8 142 165 130 M10x20 5 345.5 — 19/19

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X
P

2/3x 4x 
C 36 2/3/4 SC60A M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 324.5 382 17/17/20
C 36 2/3/4 SC60B M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 324.5 382 18/18/21
C 36 2/3/4 SC80A M6 15 Nm 115 6 12.5 12.5 14 90 100 80 M6x12 4 324.5 426.5 18/18/21
C 36 2/3/4 SC80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 369 426.5 19/19/22
C 36 2/3/4 SC95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 369 426.5 19/19/22
C 36 2/3/4 SC95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 369 426.5 19/19/22
C 36 2/3/4 SC95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 369 426.5 19/19/22
C 36 2/3/4 SC110A M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 369 426.5 21/21/24
C 36 2/3/4 SC110B M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 369 426.5 21/21/24
C 36 2/3 SC130A M6 15 Nm 188 19 16 17.75 24 142 165 130 M10x20 5 369 — 22/22

C 36...SK / SC

P

U

UF

P

U

UF

C 36...HS

C 36_U
D1 D2 D3 G T S

FA 130 165 200 11 3.5 11
FB 180 215 250 14 4 14

A B E F F1 F2 F3 F4 V

C 36 2
HS

415.5 295.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 25.5
C 36 3 415.5 295.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 25.5
C 36 4 390.5 280.5 40 16 18 5 2.5 36 M6x16 26.5

C 36...HS

UITGAANDE AS

INGAANDE AS
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P

U

UF

C 41...M/ME

C 41_U
D1 D2 D3 G T S

FA 130 165 200 11 3.5 11
FB 180 215 250 14 4 13

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L LD AD LF R AD R AD

C 41 2/3 S1 M1 138 199 197 491.5 220 108 25 552.5 28 103 135 124 108
C 41 2/3 S2 ME2S 156 208 206 519.5 235.5 119 31 — — — — — —
C 41 2/3 S3 ME3S 195 227.5 225.5 563.5 251.5 142 37.5 — — — — — —
C 41 2/3 S3 ME3L 195 227.5 225.5 595.5 251.5 142 45 — — — — — —
C 41 2/3 S4 ME4 MX4 258 259 257 703.5 — 193 71 — — — — — —
C 41 2/3 S4 ME4LB MX4LA 258 259 257 739 — 193 78 — — — — — —
C 41 4 S05 M05 231 245.5 243.5 524 — 95 27 590 28 96 122 116 95
C 41 4 S1 M1 138 199 197 553 — 108 28 614 31 103 135 124 108
C 41 4 S2 ME2S 156 208 206 581 — 119 34 — — — — — —
C 41 4 S3 ME3S 195 227.5 225.5 625 — 142 40.5 — — — — — —
C 41 4 S3 ME3L 195 227.5 225.5 657 — 142 48 — — — — — —

P

U

UF

C 41...P(IEC)

C 41_U
D1 D2 D3 G T S

FA 130 165 200 11 3.5 11
FB 180 215 250 14 4 13

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

C 41 2/3 P63 235.5 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 336.5 27
C 41 2/3 P71 235.5 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 336.5 28
C 41 2/3 P80 251.5 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 356 29
C 41 2/3 P90 251.5 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 356 29
C 41 2/3 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 366 33
C 41 2/3 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 366 33
C 41 2/3 P132 — 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 402.5 35
C 41 4 P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 395 30
C 41 4 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 395 31
C 41 4 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 414.5 32
C 41 4 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 414.5 32
C 41 4 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 424.5 36
C 41 4 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 424.5 36

C 41...M / ME / MX

UITGAANDE AS
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P

U

UF

C 41...M/ME

C 41_U
D1 D2 D3 G T S

FA 130 165 200 11 3.5 11
FB 180 215 250 14 4 13

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L LD AD LF R AD R AD

C 41 2/3 S1 M1 138 199 197 491.5 220 108 25 552.5 28 103 135 124 108
C 41 2/3 S2 ME2S 156 208 206 519.5 235.5 119 31 — — — — — —
C 41 2/3 S3 ME3S 195 227.5 225.5 563.5 251.5 142 37.5 — — — — — —
C 41 2/3 S3 ME3L 195 227.5 225.5 595.5 251.5 142 45 — — — — — —
C 41 2/3 S4 ME4 MX4 258 259 257 703.5 — 193 71 — — — — — —
C 41 2/3 S4 ME4LB MX4LA 258 259 257 739 — 193 78 — — — — — —
C 41 4 S05 M05 231 245.5 243.5 524 — 95 27 590 28 96 122 116 95
C 41 4 S1 M1 138 199 197 553 — 108 28 614 31 103 135 124 108
C 41 4 S2 ME2S 156 208 206 581 — 119 34 — — — — — —
C 41 4 S3 ME3S 195 227.5 225.5 625 — 142 40.5 — — — — — —
C 41 4 S3 ME3L 195 227.5 225.5 657 — 142 48 — — — — — —

P

U

UF

C 41...P(IEC)

C 41_U
D1 D2 D3 G T S

FA 130 165 200 11 3.5 11
FB 180 215 250 14 4 13

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

C 41 2/3 P63 235.5 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 336.5 27
C 41 2/3 P71 235.5 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 336.5 28
C 41 2/3 P80 251.5 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 356 29
C 41 2/3 P90 251.5 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 356 29
C 41 2/3 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 366 33
C 41 2/3 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 366 33
C 41 2/3 P132 — 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 402.5 35
C 41 4 P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 395 30
C 41 4 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 395 31
C 41 4 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 414.5 32
C 41 4 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 414.5 32
C 41 4 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 424.5 36
C 41 4 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 424.5 36

C 41...P (IEC)

UITGAANDE AS

INGAANDE AS
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P

U

UF

C 41_U
D1 D2 D3 G T S

FA 130 165 200 11 3.5 11
FB 180 215 250 14 4 13

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X
P

2/3x 4x 
C41 4 SK60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 — 370 31
C41 4 SK60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 — 377 32
C41 4 SK80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 — 377 32
C41 2/3 SK80B 120 14 16.3 5 96 100 80 M6x12 4 356.5 — 29/29
C41 2/3/4 SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 356.5 418 29/29/32
C41 2/3/4 SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 356.5 418 29/29/32
C41 2/3/4 SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 356.5 418 29/29/33
C41 2/3/4 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 356.5 418 29/29/36
C41 2/3/4 SK110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 356.5 418 29/29/36
C41 2/3/4 SK110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 356.5 418 29/29/36
C41 2/3 SK130A 188 24 27.3 8 142 165 130 M10x20 5 356.5 — 31/31
C41 2/3 SK130B 189 32 35.3 10 160 165 130 M10x20 5 403 — 33/33
C41 2/3 SK180A 240 32 35.3 10 192 215 180 M12x19 5 403 — 33/33
C41 2/3 SK180B 240 38 41.3 10 192 215 180 M12x19 5 403 — 38/38

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X
P

2/3x 4x 
C41 4 SC60A M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 — 397 32
C41 4 SC60B M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 — 397 33
C41 4 SC80A M6 15 Nm 115 6 12.5 12.5 14 90 100 80 M6x12 4 — 397 33
C41 2/3 SC80B M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 14 96 100 80 M6x12 4 380 — 30/30
C41 2/3/4 SC80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 380 441.5 30/30/33
C41 2/3/4 SC95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 380 441.5 30/30/34
C41 2/3/4 SC95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 380 441.5 30/30/34
C41 2/3/4 SC95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 380 441.5 30/30/35
C41 2/3/4 SC110A M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 380 441.5 31/31/39
C41 2/3/4 SC110B M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 380 441.5 31/31/39
C41 2/3 SC130A M6 15 Nm 188 19 16 17.75 24 142 165 130 M10x20 5 380 — 32/32
C41 2/3 SC130B M8 36 Nm 189 20 17 17.75 32 160 165 130 M10x20 5 426 — 36/36
C41 2/3 SC180A M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 32 192 215 180 M12x24 5 430 — 36/36
C41 2/3 SC180B M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 38 192 215 180 M12x24 5 430 — 35/35

C 41...SK / SC

P

U

UF

C 41...HS

C 41_U
D1 D2 D3 G T S

FA 130 165 200 11 3.5 11
FB 180 215 250 14 4 13

A B E F F1 F2 F3 F4 V

C 41 2
HS

425.5 305.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 30
C 41 3 425.5 305.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 30
C 41 4 448 338 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 33

C 41...SK / SC

UITGAANDE AS



141

C
-s

er
ie

s

S
-S

-B
O

R
-N

L-
C

A
FS

-0
01

-V
01

ELSTO Drives & Controls • Voorhout • Weert • Hoogerheide • Tel.+31(0)88 7865200 • Email: info@elsto.eu • Site: www.elsto.eu

141 / 584

P

U

UF

C 41_U
D1 D2 D3 G T S

FA 130 165 200 11 3.5 11
FB 180 215 250 14 4 13

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X
P

2/3x 4x 
C41 4 SK60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 — 370 31
C41 4 SK60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 — 377 32
C41 4 SK80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 — 377 32
C41 2/3 SK80B 120 14 16.3 5 96 100 80 M6x12 4 356.5 — 29/29
C41 2/3/4 SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 356.5 418 29/29/32
C41 2/3/4 SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 356.5 418 29/29/32
C41 2/3/4 SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 356.5 418 29/29/33
C41 2/3/4 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 356.5 418 29/29/36
C41 2/3/4 SK110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 356.5 418 29/29/36
C41 2/3/4 SK110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 356.5 418 29/29/36
C41 2/3 SK130A 188 24 27.3 8 142 165 130 M10x20 5 356.5 — 31/31
C41 2/3 SK130B 189 32 35.3 10 160 165 130 M10x20 5 403 — 33/33
C41 2/3 SK180A 240 32 35.3 10 192 215 180 M12x19 5 403 — 33/33
C41 2/3 SK180B 240 38 41.3 10 192 215 180 M12x19 5 403 — 38/38

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X
P

2/3x 4x 
C41 4 SC60A M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 — 397 32
C41 4 SC60B M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 — 397 33
C41 4 SC80A M6 15 Nm 115 6 12.5 12.5 14 90 100 80 M6x12 4 — 397 33
C41 2/3 SC80B M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 14 96 100 80 M6x12 4 380 — 30/30
C41 2/3/4 SC80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 380 441.5 30/30/33
C41 2/3/4 SC95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 380 441.5 30/30/34
C41 2/3/4 SC95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 380 441.5 30/30/34
C41 2/3/4 SC95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 380 441.5 30/30/35
C41 2/3/4 SC110A M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 380 441.5 31/31/39
C41 2/3/4 SC110B M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 380 441.5 31/31/39
C41 2/3 SC130A M6 15 Nm 188 19 16 17.75 24 142 165 130 M10x20 5 380 — 32/32
C41 2/3 SC130B M8 36 Nm 189 20 17 17.75 32 160 165 130 M10x20 5 426 — 36/36
C41 2/3 SC180A M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 32 192 215 180 M12x24 5 430 — 36/36
C41 2/3 SC180B M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 38 192 215 180 M12x24 5 430 — 35/35

C 41...SK / SC

P

U

UF

C 41...HS

C 41_U
D1 D2 D3 G T S

FA 130 165 200 11 3.5 11
FB 180 215 250 14 4 13

A B E F F1 F2 F3 F4 V

C 41 2
HS

425.5 305.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 30
C 41 3 425.5 305.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 30
C 41 4 448 338 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 33

C 41...HS

UITGAANDE AS

INGAANDE AS
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P

U

UF

C 51...M/ME

C 51_U
D1 D2 D3 G T S

FA 180 215 250 14 4 13
FB 230 265 300 14 4 16

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L LD AD LF R AD R AD

C 51 2/3 S1 M1 138 224 221 517.5 — 108 49 578.5 52 103 135 124 108
C 51 2/3 S2 ME2S 156 233 230 545.5 252.5 119 53 — — — — — —
C 51 2/3 S3 ME3S 195 252.5 249.5 589.5 267.5 142 59.5 — — — — — —
C 51 2/3 S3 ME3L 195 252.5 249.5 621.5 267.5 142 65 — — — — — —
C 51 2/3 S4 ME4 MX4 258 284 281 729.5 — 193 99 — — — — — —
C 51 2/3 S4 ME4LB MX4LA 258 284 281 764.5 — 193 107 — — — — — —
C 51 2/3 S5 ME5S MX5S 310 310 307 816 — 245 127 — — — — — —
C 51 2/3 S5 ME5L MX5L 310 310 307 860 — 245 143 — — — — — —
C 51 4 S1 M1 138 224 221 589 — 108 52 650 55 103 135 124 108
C 51 4 S2 ME2S 156 233 230 617 — 119 56 — — — — — —
C 51 4 S3 ME3S 195 252.5 249.5 661 — 142 62.5 — — — — — —
C 51 4 S3 ME3L 195 252.5 249.5 693 — 142 68 — — — — — —
C 51 4 S4 ME4 MX4 258 284 281 801 — 193 98 — — — — — —
C 51 4 S4 ME4LB MX4LA 258 284 281 836 — 193 112 — — — — — —

P

U

UF

C 51...P(IEC)

C 51_U
D1 D2 D3 G T S

FA 180 215 250 14 4 13
FB 230 265 300 14 4 16

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

C 51 2/3 P63 252.5 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 362.5 45
C 51 2/3 P71 252.5 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 362.5 45
C 51 2/3 P80 267.5 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 382 47
C 51 2/3 P90 267.5 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 382 47
C 51 2/3 P100 252.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 392 51
C 51 2/3 P112 252.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 392 51
C 51 2/3 P132 252.5 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 428.5 54
C 51 2/3 P160 — 42 45.3 12 350 300 250 23 18 5.5 479 58
C 51 2/3 P180 — 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 479 58
C 51 4 P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 434 47
C 51 4 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 434 47
C 51 4 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 453.5 49
C 51 4 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 463.5 49
C 51 4 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 463.5 53
C 51 4 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 463.5 53
C 51 4 P132 — 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 500 62

C 51...M / ME / MX

UITGAANDE AS
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P

U

UF

C 51...M/ME

C 51_U
D1 D2 D3 G T S

FA 180 215 250 14 4 13
FB 230 265 300 14 4 16

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L LD AD LF R AD R AD

C 51 2/3 S1 M1 138 224 221 517.5 — 108 49 578.5 52 103 135 124 108
C 51 2/3 S2 ME2S 156 233 230 545.5 252.5 119 53 — — — — — —
C 51 2/3 S3 ME3S 195 252.5 249.5 589.5 267.5 142 59.5 — — — — — —
C 51 2/3 S3 ME3L 195 252.5 249.5 621.5 267.5 142 65 — — — — — —
C 51 2/3 S4 ME4 MX4 258 284 281 729.5 — 193 99 — — — — — —
C 51 2/3 S4 ME4LB MX4LA 258 284 281 764.5 — 193 107 — — — — — —
C 51 2/3 S5 ME5S MX5S 310 310 307 816 — 245 127 — — — — — —
C 51 2/3 S5 ME5L MX5L 310 310 307 860 — 245 143 — — — — — —
C 51 4 S1 M1 138 224 221 589 — 108 52 650 55 103 135 124 108
C 51 4 S2 ME2S 156 233 230 617 — 119 56 — — — — — —
C 51 4 S3 ME3S 195 252.5 249.5 661 — 142 62.5 — — — — — —
C 51 4 S3 ME3L 195 252.5 249.5 693 — 142 68 — — — — — —
C 51 4 S4 ME4 MX4 258 284 281 801 — 193 98 — — — — — —
C 51 4 S4 ME4LB MX4LA 258 284 281 836 — 193 112 — — — — — —

P

U

UF

C 51...P(IEC)

C 51_U
D1 D2 D3 G T S

FA 180 215 250 14 4 13
FB 230 265 300 14 4 16

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

C 51 2/3 P63 252.5 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 362.5 45
C 51 2/3 P71 252.5 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 362.5 45
C 51 2/3 P80 267.5 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 382 47
C 51 2/3 P90 267.5 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 382 47
C 51 2/3 P100 252.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 392 51
C 51 2/3 P112 252.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 392 51
C 51 2/3 P132 252.5 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 428.5 54
C 51 2/3 P160 — 42 45.3 12 350 300 250 23 18 5.5 479 58
C 51 2/3 P180 — 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 479 58
C 51 4 P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 434 47
C 51 4 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 434 47
C 51 4 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 453.5 49
C 51 4 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 463.5 49
C 51 4 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 463.5 53
C 51 4 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 463.5 53
C 51 4 P132 — 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 500 62

C 51...P (IEC)

UITGAANDE AS

INGAANDE AS
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D M M1 M2 N N1 N2 N4 X
P

2/3x 4x 
C 51 2/3 SK80B 120 14 16.3 5 96 100 80 M6x12 4 382 — 46/46
C 51 2/3/4 SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 382 453.5 47/47/49
C 51 2/3/4 SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 382 453.5 46/46/48
C 51 2/3/4 SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 382 453.5 47/47/49
C 51 2/3/4 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 382 453.5 47/47/49
C 51 2/3/4 SK110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 382 453.5 47/47/51
C 51 2/3/4 SK110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 382 453.5 47/47/51
C 51 2/3/4 SK130A 188 24 27.3 8 142 165 130 M10x20 5 382 453.5 49/49/52
C 51 2/3 SK130B 189 32 35.3 10 160 165 130 M10x20 5 428.5 — 55/55
C 51 2/3 SK180A 240 32 35.3 10 192 215 180 M12x19 5 428.5 — 55/55
C 51 2/3 SK180B 240 38 41.3 10 192 215 180 M12x19 5 428.5 — 55/55

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X
P

2/3x 4x 
C 51 2/3 SC80B M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 14 96 100 80 M6x12 4 405.5 — 47/47
C 51 2/3/4 SC80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 405.5 477 48/48/50
C 51 2/3/4 SC95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 405.5 477 47/47/49
C 51 2/3/4 SC95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 405.5 477 48/48/50
C 51 2/3/4 SC95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 405.5 477 48/48/50
C 51 2/3/4 SC110A M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 405.5 477 49/49/52
C 51 2/3/4 SC110B M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 405.5 477 49/49/52
C 51 2/3/4 SC130A M6 15 Nm 188 19 16 17.75 24 142 165 130 M10x20 5 405.5 477 50/50/53
C 51 2/3 SC130B M8 36 Nm 189 20 17 17.75 32 160 165 130 M10x20 5 451.5 — 54/54
C 51 2/3 SC180A M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 32 192 215 180 M12x24 5 455.5 — 54/54
C 51 2/3 SC180B M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 38 192 215 180 M12x24 5 455.5 — 54/54

C 51...SK / SC

P

U

UF

C 51_U
D1 D2 D3 G T S

FA 180 215 250 14 4 13
FB 230 265 300 14 4 16

P

U

UF

C 51...HS

C 51_U
D1 D2 D3 G T S

FA 180 215 250 14 4 13
FB 230 265 300 14 4 16

A B E F F1 F2 F3 F4 V

C 51 2
HS

451.5 322 50 24 24 8 2.5 45 M8x19 45
C 51 3 451.5 322 50 24 24 8 2.5 45 M8x19 45
C 51 4 484 364 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 48

C 51...SK / SC

UITGAANDE AS
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D M M1 M2 N N1 N2 N4 X
P

2/3x 4x 
C 51 2/3 SK80B 120 14 16.3 5 96 100 80 M6x12 4 382 — 46/46
C 51 2/3/4 SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 382 453.5 47/47/49
C 51 2/3/4 SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 382 453.5 46/46/48
C 51 2/3/4 SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 382 453.5 47/47/49
C 51 2/3/4 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 382 453.5 47/47/49
C 51 2/3/4 SK110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 382 453.5 47/47/51
C 51 2/3/4 SK110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 382 453.5 47/47/51
C 51 2/3/4 SK130A 188 24 27.3 8 142 165 130 M10x20 5 382 453.5 49/49/52
C 51 2/3 SK130B 189 32 35.3 10 160 165 130 M10x20 5 428.5 — 55/55
C 51 2/3 SK180A 240 32 35.3 10 192 215 180 M12x19 5 428.5 — 55/55
C 51 2/3 SK180B 240 38 41.3 10 192 215 180 M12x19 5 428.5 — 55/55

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X
P

2/3x 4x 
C 51 2/3 SC80B M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 14 96 100 80 M6x12 4 405.5 — 47/47
C 51 2/3/4 SC80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 405.5 477 48/48/50
C 51 2/3/4 SC95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 405.5 477 47/47/49
C 51 2/3/4 SC95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 405.5 477 48/48/50
C 51 2/3/4 SC95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 405.5 477 48/48/50
C 51 2/3/4 SC110A M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 405.5 477 49/49/52
C 51 2/3/4 SC110B M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 405.5 477 49/49/52
C 51 2/3/4 SC130A M6 15 Nm 188 19 16 17.75 24 142 165 130 M10x20 5 405.5 477 50/50/53
C 51 2/3 SC130B M8 36 Nm 189 20 17 17.75 32 160 165 130 M10x20 5 451.5 — 54/54
C 51 2/3 SC180A M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 32 192 215 180 M12x24 5 455.5 — 54/54
C 51 2/3 SC180B M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 38 192 215 180 M12x24 5 455.5 — 54/54

C 51...SK / SC

P

U

UF

C 51_U
D1 D2 D3 G T S

FA 180 215 250 14 4 13
FB 230 265 300 14 4 16

P

U

UF

C 51...HS

C 51_U
D1 D2 D3 G T S

FA 180 215 250 14 4 13
FB 230 265 300 14 4 16

A B E F F1 F2 F3 F4 V

C 51 2
HS

451.5 322 50 24 24 8 2.5 45 M8x19 45
C 51 3 451.5 322 50 24 24 8 2.5 45 M8x19 45
C 51 4 484 364 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 48

C 51...HS

UITGAANDE AS

INGAANDE AS
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P

U

UF

C 61...M/ME

C 61_U
D1 D2 D3 G T S

FA 230 265 300 14 4 16
FB 250 300 350 18 5 18

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L AD LF R AD R AD

C 61 2/3 S2 ME2S 156 273 256.5 598.5 119 61 — — — — — —
C 61 2/3 S3 ME3S 195 292.5 276 642.5 142 67.5 — — — — — —
C 61 2/3 S3 ME3L 195 292.5 276 674.5 142 74 — — — — — —
C 61 2/3 S4 ME4 MX4 258 324 307.5 782.5 193 108 — — — — — —
C 61 2/3 S4 ME4LB MX4LA 258 324 307.5 817.5 193 116 — — — — — —
C 61 2/3 S5 ME5S MX5S 310 350 333.5 869 245 136 — — — — — —
C 61 2/3 S5 ME5L MX5L 310 350 333.5 913 245 152 — — — — — —
C 61 4 S1 M1 138 264 247.5 641 108 71 702 74 103 135 124 108
C 61 4 S2 ME2S 156 273 256.5 669 119 75 — — — — — —
C 61 4 S3 ME3S 195 292.5 276 713 142 80.5 — — — — — —
C 61 4 S3 ME3L 195 292.5 276 745 142 87 — — — — — —

P

U

UF

C 61...P(IEC)

C 61_U
D1 D2 D3 G T S

FA 230 265 300 14 4 16
FB 250 300 350 18 5 18

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

C 61 2/3 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 415.5 55
C 61 2/3 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 415.5 57
C 61 2/3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 435 61
C 61 2/3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 435 61
C 61 2/3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 444 65
C 61 2/3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 444 65
C 61 2/3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 481.5 68
C 61 2/3 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 5.5 532 73
C 61 2/3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 532 73
C 61 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 486 61
C 61 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 489 63
C 61 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 505.5 67
C 61 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 505.5 67
C 61 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 515.5 71
C 61 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 515.5 71

C 61...M / ME/ MX

UITGAANDE AS
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P

U

UF

C 61...M/ME

C 61_U
D1 D2 D3 G T S

FA 230 265 300 14 4 16
FB 250 300 350 18 5 18

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L AD LF R AD R AD

C 61 2/3 S2 ME2S 156 273 256.5 598.5 119 61 — — — — — —
C 61 2/3 S3 ME3S 195 292.5 276 642.5 142 67.5 — — — — — —
C 61 2/3 S3 ME3L 195 292.5 276 674.5 142 74 — — — — — —
C 61 2/3 S4 ME4 MX4 258 324 307.5 782.5 193 108 — — — — — —
C 61 2/3 S4 ME4LB MX4LA 258 324 307.5 817.5 193 116 — — — — — —
C 61 2/3 S5 ME5S MX5S 310 350 333.5 869 245 136 — — — — — —
C 61 2/3 S5 ME5L MX5L 310 350 333.5 913 245 152 — — — — — —
C 61 4 S1 M1 138 264 247.5 641 108 71 702 74 103 135 124 108
C 61 4 S2 ME2S 156 273 256.5 669 119 75 — — — — — —
C 61 4 S3 ME3S 195 292.5 276 713 142 80.5 — — — — — —
C 61 4 S3 ME3L 195 292.5 276 745 142 87 — — — — — —

P

U

UF

C 61...P(IEC)

C 61_U
D1 D2 D3 G T S

FA 230 265 300 14 4 16
FB 250 300 350 18 5 18

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

C 61 2/3 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 415.5 55
C 61 2/3 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 415.5 57
C 61 2/3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 435 61
C 61 2/3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 435 61
C 61 2/3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 444 65
C 61 2/3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 444 65
C 61 2/3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 481.5 68
C 61 2/3 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 5.5 532 73
C 61 2/3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 532 73
C 61 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 486 61
C 61 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 489 63
C 61 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 505.5 67
C 61 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 505.5 67
C 61 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 515.5 71
C 61 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 515.5 71

C 61...P (IEC)

UITGAANDE AS

INGAANDE AS
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D M M1 M2 N N1 N2 N4 X
P

2/3x 4x 
C 61 4 SK80B 120 14 16.3 5 96 100 80 M6x12 4 — 505.5 62
C 61 2/3/4 SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 435 505.5 63/63/69
C 61 2/3/4 SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 435 505.5 60/60/67
C 61 2/3/4 SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 435 505.5 63/63/69
C 61 2/3/4 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 435 505.5 63/63/69
C 61 2/3/4 SK110A 140 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 435 505.5 63/63/69
C 61 2/3/4 SK110B 140 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 435 505.5 63/63/69
C 61 2/3/4 SK130A 188 24 27.3 8 142 165 130 M10x20 5 435 505.5 67/67/80
C 61 2/3 SK130B 189 32 35.3 10 160 165 130 M10x20 5 481.5 — 72/72
C 61 2/3 SK180A 240 32 35.3 10 192 215 180 M12x19 5 481.5 — 72/72
C 61 2/3 SK180B 240 38 41.3 10 192 215 180 M12x19 5 481.5 — 66/66

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X
P

2/3x 4x 
C 61 4 SC80B M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 14 96 100 80 M6x12 4 — 529 63
C 61 2/3/4 SC80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 458.5 529 64/64/70
C 61 2/3/4 SC95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 458.5 529 61/61/68
C 61 2/3/4 SC95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 458.5 529 64/64/70
C 61 2/3/4 SC95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 458.5 529 64/64/70
C 61 2/3/4 SC110A M6 15 Nm 140 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 458.5 529 65/65/70
C 61 2/3/4 SC110B M6 15 Nm 140 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 458.5 529 65/65/70
C 61 2/3/4 SC130A M6 15 Nm 188 19 16 17.75 24 142 165 130 M10x20 5 458.5 529 66/66/81
C 61 2/3 SC130B M8 36 Nm 189 20 17 17.75 32 160 165 130 M10x20 5 504.5 — 75/75
C 61 2/3 SC180A M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 32 192 215 180 M12x24 5 508.5 — 75/75
C 61 2/3 SC180B M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 38 192 215 180 M12x24 5 508.5 — 69/69

C 61...SK / SC

P

U

UF

C 61_U
D1 D2 D3 G T S

FA 230 265 300 14 4 16
FB 250 300 350 18 5 18

P

U

UF

C 61...HS

C 61_U
D1 D2 D3 G T S

FA 230 265 300 14 4 16
FB 250 300 350 18 5 18

A B E F F1 F2 F3 F4 V

C 61 2
HS

532 372 60 28 31 8 5 50 M10x22 66
C 61 3 532 372 60 28 31 8 5 50 M10x22 66
C 61 4 575 425 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 72

C 61...SK / SC

UITGAANDE AS
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D M M1 M2 N N1 N2 N4 X
P

2/3x 4x 
C 61 4 SK80B 120 14 16.3 5 96 100 80 M6x12 4 — 505.5 62
C 61 2/3/4 SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 435 505.5 63/63/69
C 61 2/3/4 SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 435 505.5 60/60/67
C 61 2/3/4 SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 435 505.5 63/63/69
C 61 2/3/4 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 435 505.5 63/63/69
C 61 2/3/4 SK110A 140 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 435 505.5 63/63/69
C 61 2/3/4 SK110B 140 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 435 505.5 63/63/69
C 61 2/3/4 SK130A 188 24 27.3 8 142 165 130 M10x20 5 435 505.5 67/67/80
C 61 2/3 SK130B 189 32 35.3 10 160 165 130 M10x20 5 481.5 — 72/72
C 61 2/3 SK180A 240 32 35.3 10 192 215 180 M12x19 5 481.5 — 72/72
C 61 2/3 SK180B 240 38 41.3 10 192 215 180 M12x19 5 481.5 — 66/66

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X
P

2/3x 4x 
C 61 4 SC80B M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 14 96 100 80 M6x12 4 — 529 63
C 61 2/3/4 SC80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 458.5 529 64/64/70
C 61 2/3/4 SC95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 458.5 529 61/61/68
C 61 2/3/4 SC95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 458.5 529 64/64/70
C 61 2/3/4 SC95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 458.5 529 64/64/70
C 61 2/3/4 SC110A M6 15 Nm 140 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 458.5 529 65/65/70
C 61 2/3/4 SC110B M6 15 Nm 140 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 458.5 529 65/65/70
C 61 2/3/4 SC130A M6 15 Nm 188 19 16 17.75 24 142 165 130 M10x20 5 458.5 529 66/66/81
C 61 2/3 SC130B M8 36 Nm 189 20 17 17.75 32 160 165 130 M10x20 5 504.5 — 75/75
C 61 2/3 SC180A M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 32 192 215 180 M12x24 5 508.5 — 75/75
C 61 2/3 SC180B M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 38 192 215 180 M12x24 5 508.5 — 69/69

C 61...SK / SC

P

U

UF

C 61_U
D1 D2 D3 G T S

FA 230 265 300 14 4 16
FB 250 300 350 18 5 18

P

U

UF

C 61...HS

C 61_U
D1 D2 D3 G T S

FA 230 265 300 14 4 16
FB 250 300 350 18 5 18

A B E F F1 F2 F3 F4 V

C 61 2
HS

532 372 60 28 31 8 5 50 M10x22 66
C 61 3 532 372 60 28 31 8 5 50 M10x22 66
C 61 4 575 425 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 72

C 61...HS

UITGAANDE AS

INGAANDE AS
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P

F

C 70...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L AD LF R AD R AD

C 70 2/3 S2 ME2S 156 288 286 636.5 119 88 — — — — — —
C 70 2/3 S3 ME3S 195 307.5 305.5 680.5 142 94.5 — — — — — —
C 70 2/3 S3 ME3L 195 307.5 305.5 712.5 142 101 — — — — — —
C 70 2/3 S4 ME4 MX4 258 339 337 820.5 193 135 — — — — — —
C 70 2/3 S4 ME4LB MX4LA 258 339 337 855.5 193 143 — — — — — —
C 70 2/3 S5 ME5S MX5S 310 365 363 907 245 163 — — — — — —
C 70 2/3 S5 ME5L MX5L 310 365 363 951 245 179 — — — — — —
C 70 4 S1 M1 138 279 277 659.5 108 88 720.5 91 103 135 124 108
C 70 4 S2 ME2S 156 288 286 687.5 119 92 — — — — — —
C 70 4 S3 ME3S 195 307.5 305.5 731.5 142 98.5 — — — — — —
C 70 4 S3 ME3L 195 307.5 305.5 763.5 142 104 — — — — — —
C 70 4 S4 ME4 MX4 258 339 337 871.5 193 138 — — — — — —
C 70 4 S4 ME4LB MX4LA 258 339 337 906.5 193 146 — — — — — —

P

F

C 70...P(IEC)

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

C 70 2/3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 473 88
C 70 2/3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 473 88
C 70 2/3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 483 92
C 70 2/3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 483 92
C 70 2/3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 519.5 95
C 70 2/3 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 575 107
C 70 2/3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 575 107
C 70 2 P200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x25 7 600 129
C 70 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 504.5 91
C 70 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 504.5 91
C 70 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 524 92
C 70 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 524 92
C 70 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 534 96
C 70 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 534 96
C 70 4 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 570.5 98

C 70...M / ME / MX

UITGAANDE AS
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P

F

C 70...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L AD LF R AD R AD

C 70 2/3 S2 ME2S 156 288 286 636.5 119 88 — — — — — —
C 70 2/3 S3 ME3S 195 307.5 305.5 680.5 142 94.5 — — — — — —
C 70 2/3 S3 ME3L 195 307.5 305.5 712.5 142 101 — — — — — —
C 70 2/3 S4 ME4 MX4 258 339 337 820.5 193 135 — — — — — —
C 70 2/3 S4 ME4LB MX4LA 258 339 337 855.5 193 143 — — — — — —
C 70 2/3 S5 ME5S MX5S 310 365 363 907 245 163 — — — — — —
C 70 2/3 S5 ME5L MX5L 310 365 363 951 245 179 — — — — — —
C 70 4 S1 M1 138 279 277 659.5 108 88 720.5 91 103 135 124 108
C 70 4 S2 ME2S 156 288 286 687.5 119 92 — — — — — —
C 70 4 S3 ME3S 195 307.5 305.5 731.5 142 98.5 — — — — — —
C 70 4 S3 ME3L 195 307.5 305.5 763.5 142 104 — — — — — —
C 70 4 S4 ME4 MX4 258 339 337 871.5 193 138 — — — — — —
C 70 4 S4 ME4LB MX4LA 258 339 337 906.5 193 146 — — — — — —

P

F

C 70...P(IEC)

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

C 70 2/3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 473 88
C 70 2/3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 473 88
C 70 2/3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 483 92
C 70 2/3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 483 92
C 70 2/3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 519.5 95
C 70 2/3 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 575 107
C 70 2/3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 575 107
C 70 2 P200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x25 7 600 129
C 70 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 504.5 91
C 70 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 504.5 91
C 70 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 524 92
C 70 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 524 92
C 70 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 534 96
C 70 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 534 96
C 70 4 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 570.5 98

C 70...P (IEC)

UITGAANDE AS

INGAANDE AS
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P

F

C 70...HS

A B E F F1 F2 F3 F4 V

C 70 2
HS

657.5 427.5 110 42 45 12 10 90 M12x28 108
C 70 3 657.5 427.5 110 42 45 12 10 90 M12x28 108
C 70 4 593.5 423.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 94

P

F

C 80...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L AD LF R AD R AD

C 80 2/3 S3 ME3S 195 347.5 344.5 742.5 142 140.5 — — — — — —
C 80 2/3 S3 ME3L 195 347.5 344.5 774.5 142 146 — — — — — —
C 80 2/3 S4 ME4 MX4 258 379 376 882.5 193 180 — — — — — —
C 80 2/3 S4 ME4LB MX4LA 258 379 376 917.5 193 188 — — — — — —
C 80 2/3 S5 ME5S MX5S 310 405 402 969 245 208 — — — — — —
C 80 2/3 S5 ME5L MX5L 310 405 402 1013 245 224 — — — — — —
C 80 4 S1 M1 138 319 316 733.5 108 133 794.5 136 103 135 124 108
C 80 4 S2 ME2S 156 328 325 761.5 119 137 — — — — — —
C 80 4 S3 ME3S 195 347.5 344.5 805.5 142 143.5 — — — — — —
C 80 4 S3 ME3L 195 347.5 344.5 837.5 142 149 — — — — — —
C 80 4 S4 ME4 MX4 258 379 376 945.5 193 183 — — — — — —
C 80 4 S4 ME4LB MX4LA 258 379 376 980.5 193 191 — — — — — —

C 70...HS

UITGAANDE AS

INGAANDE AS
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P

F

C 70...HS

A B E F F1 F2 F3 F4 V

C 70 2
HS

657.5 427.5 110 42 45 12 10 90 M12x28 108
C 70 3 657.5 427.5 110 42 45 12 10 90 M12x28 108
C 70 4 593.5 423.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 94

P

F

C 80...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L AD LF R AD R AD

C 80 2/3 S3 ME3S 195 347.5 344.5 742.5 142 140.5 — — — — — —
C 80 2/3 S3 ME3L 195 347.5 344.5 774.5 142 146 — — — — — —
C 80 2/3 S4 ME4 MX4 258 379 376 882.5 193 180 — — — — — —
C 80 2/3 S4 ME4LB MX4LA 258 379 376 917.5 193 188 — — — — — —
C 80 2/3 S5 ME5S MX5S 310 405 402 969 245 208 — — — — — —
C 80 2/3 S5 ME5L MX5L 310 405 402 1013 245 224 — — — — — —
C 80 4 S1 M1 138 319 316 733.5 108 133 794.5 136 103 135 124 108
C 80 4 S2 ME2S 156 328 325 761.5 119 137 — — — — — —
C 80 4 S3 ME3S 195 347.5 344.5 805.5 142 143.5 — — — — — —
C 80 4 S3 ME3L 195 347.5 344.5 837.5 142 149 — — — — — —
C 80 4 S4 ME4 MX4 258 379 376 945.5 193 183 — — — — — —
C 80 4 S4 ME4LB MX4LA 258 379 376 980.5 193 191 — — — — — —

C 80...M / ME / MX

UITGAANDE AS

152 / 584

P

F

C 70...HS

A B E F F1 F2 F3 F4 V

C 70 2
HS

657.5 427.5 110 42 45 12 10 90 M12x28 108
C 70 3 657.5 427.5 110 42 45 12 10 90 M12x28 108
C 70 4 593.5 423.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 94

P

F

C 80...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L AD LF R AD R AD

C 80 2/3 S3 ME3S 195 347.5 344.5 742.5 142 140.5 — — — — — —
C 80 2/3 S3 ME3L 195 347.5 344.5 774.5 142 146 — — — — — —
C 80 2/3 S4 ME4 MX4 258 379 376 882.5 193 180 — — — — — —
C 80 2/3 S4 ME4LB MX4LA 258 379 376 917.5 193 188 — — — — — —
C 80 2/3 S5 ME5S MX5S 310 405 402 969 245 208 — — — — — —
C 80 2/3 S5 ME5L MX5L 310 405 402 1013 245 224 — — — — — —
C 80 4 S1 M1 138 319 316 733.5 108 133 794.5 136 103 135 124 108
C 80 4 S2 ME2S 156 328 325 761.5 119 137 — — — — — —
C 80 4 S3 ME3S 195 347.5 344.5 805.5 142 143.5 — — — — — —
C 80 4 S3 ME3L 195 347.5 344.5 837.5 142 149 — — — — — —
C 80 4 S4 ME4 MX4 258 379 376 945.5 193 183 — — — — — —
C 80 4 S4 ME4LB MX4LA 258 379 376 980.5 193 191 — — — — — —
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P63...P200

P225

P

F

C 80...P(IEC)

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

C 80 2/3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 533 135
C 80 2/3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 533 135
C 80 2/3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 543 139
C 80 2/3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 543 139
C 80 2/3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 579.5 141
C 80 2/3 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 635 154
C 80 2/3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 635 154
C 80 2 P200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x25 7 660 176
C 80 2 P225 60 64.4 18 450 400 350 25 18 6 705.5 178
C 80 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 576.5 138
C 80 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 576.5 138
C 80 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 596 140
C 80 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 596 140
C 80 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 606 144
C 80 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 606 144
C 80 4 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 M12x16 5 642.5 146

P

F

C 80...HS

A B E F F1 F2 F3 F4 V

C 80 2
HS

718.5 468.5 110 42 45 12 10 90 M12x28 154
C 80 3 718.5 468.5 110 42 45 12 10 90 M12x28 154
C 80 4 666.5 476.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 141

C 80...P (IEC)

UITGAANDE AS

INGAANDE AS

INGAANDE AS
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P63...P200

P225

P

F

C 80...P(IEC)

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

C 80 2/3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 533 135
C 80 2/3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 533 135
C 80 2/3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 543 139
C 80 2/3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 543 139
C 80 2/3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 579.5 141
C 80 2/3 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 635 154
C 80 2/3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 635 154
C 80 2 P200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x25 7 660 176
C 80 2 P225 60 64.4 18 450 400 350 25 18 6 705.5 178
C 80 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 576.5 138
C 80 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 576.5 138
C 80 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 596 140
C 80 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 596 140
C 80 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 606 144
C 80 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 606 144
C 80 4 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 M12x16 5 642.5 146

P

F

C 80...HS

A B E F F1 F2 F3 F4 V

C 80 2
HS

718.5 468.5 110 42 45 12 10 90 M12x28 154
C 80 3 718.5 468.5 110 42 45 12 10 90 M12x28 154
C 80 4 666.5 476.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 141

C 80...HS

UITGAANDE AS

INGAANDE AS
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P

F

C 90...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L AD LF R AD R AD

C 90 2/3 S3 ME3S 195 397.5 392.5 852 142 229.5 — — — — — —
C 90 2/3 S3 ME3L 195 397.5 392.5 884 142 236 — — — — — —
C 90 2/3 S4 ME4 MX4 258 429 424 992 193 270 — — — — — —
C 90 2/3 S4 ME4LB MX4LA 258 429 424 1027 193 278 — — — — — —
C 90 2/3 S5 ME5S MX5S 310 455 450 1078.5 245 298 — — — — — —
C 90 2/3 S5 ME5L MX5L 310 455 450 1122.5 245 314 — — — — — —
C 90 4 S1 M1 138 369 364 862 108 226 923 228 103 135 124 108
C 90 4 S2 M2S 156 378 373 891 119 234 962 238 129 146 134 119
C 90 4 S2 ME2S 156 378 373 891 119 234 — — — — — —
C 90 4 S3 ME3S 195 397.5 392.5 935 142 240.5 — — — — — —
C 90 4 S3 ME3L 195 397.5 392.5 967 142 246 — — — — — —
C 90 4 S4 ME4 MX4 258 429 424 1075 193 280 — — — — — —
C 90 4 S4 ME4LB MX4LA 258 429 424 1126.5 193 288 — — — — — —

P

F

P225...P250

P71...P200

C 90...P(IEC)

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

C 90 2/3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 644.5 229
C 90 2/3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 644.5 229
C 90 2/3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 654.5 234
C 90 2/3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 654.5 234
C 90 2/3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 691 236
C 90 2/3 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 746.5 251
C 90 2/3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 746.5 251
C 90 2/3 P200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x25 7 771.5 272
C 90 2/3 P225 60 64.4 18 450 400 350 30 18 6 817 273
C 90 2/3 P250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 847 295
C 90 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 707.5 236
C 90 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 707.5 236
C 90 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 727 238
C 90 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 727 238
C 90 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 737 242
C 90 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 737 242
C 90 4 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 773.5 244
C 90 4 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 5.5 824 248
C 90 4 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 824 248

C 90...M / ME / MX

INGAANDE AS
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P

F

C 90...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L AD LF R AD R AD

C 90 2/3 S3 ME3S 195 397.5 392.5 852 142 229.5 — — — — — —
C 90 2/3 S3 ME3L 195 397.5 392.5 884 142 236 — — — — — —
C 90 2/3 S4 ME4 MX4 258 429 424 992 193 270 — — — — — —
C 90 2/3 S4 ME4LB MX4LA 258 429 424 1027 193 278 — — — — — —
C 90 2/3 S5 ME5S MX5S 310 455 450 1078.5 245 298 — — — — — —
C 90 2/3 S5 ME5L MX5L 310 455 450 1122.5 245 314 — — — — — —
C 90 4 S1 M1 138 369 364 862 108 226 923 228 103 135 124 108
C 90 4 S2 M2S 156 378 373 891 119 234 962 238 129 146 134 119
C 90 4 S2 ME2S 156 378 373 891 119 234 — — — — — —
C 90 4 S3 ME3S 195 397.5 392.5 935 142 240.5 — — — — — —
C 90 4 S3 ME3L 195 397.5 392.5 967 142 246 — — — — — —
C 90 4 S4 ME4 MX4 258 429 424 1075 193 280 — — — — — —
C 90 4 S4 ME4LB MX4LA 258 429 424 1126.5 193 288 — — — — — —

P

F

P225...P250

P71...P200

C 90...P(IEC)

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

C 90 2/3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 644.5 229
C 90 2/3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 644.5 229
C 90 2/3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 654.5 234
C 90 2/3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 654.5 234
C 90 2/3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 691 236
C 90 2/3 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 746.5 251
C 90 2/3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 746.5 251
C 90 2/3 P200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x25 7 771.5 272
C 90 2/3 P225 60 64.4 18 450 400 350 30 18 6 817 273
C 90 2/3 P250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 847 295
C 90 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 707.5 236
C 90 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 707.5 236
C 90 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 727 238
C 90 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 727 238
C 90 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 737 242
C 90 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 737 242
C 90 4 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 773.5 244
C 90 4 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 5.5 824 248
C 90 4 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 824 248

C 90...P (IEC)

INGAANDE AS

INGAANDE AS

UITGAANDE AS
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P

F

C 90...HS

A B E F F1 F2 F3 F4 V

C 90 2
HS

930.5 620.5 140 60 64 18 10 120 M16x36 273
C 90 3 930.5 620.5 140 60 64 18 10 120 M16x36 273
C 90 4 797 577 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 240

P

F

C 100...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L AD LF R AD R AD

C 100 2/3 S4 ME4 MX4 258 474 469 1087 193 392 — — — — — —
C 100 2/3 S4 ME4LB MX4LA 258 474 469 1122 193 400 — — — — — —
C 100 2/3 S5 ME5S MX5S 310 500 495 1173.5 245 420 — — — — — —
C 100 2/3 S5 ME5L MX5L 310 500 495 1217.5 245 436 — — — — — —
C 100 4 S1 M1 138 414 409 956.5 108 346 1027.5 348 103 135 124 108
C 100 4 S2 M2S 156 423 418 985.5 119 354 1056.5 357 129 146 134 119
C 100 4 S2 ME2S 156 423 418 985.5 119 354 — — — — — —
C 100 4 S3 ME3S 195 442.5 437.5 1029.5 142 359.5 — — — — — —
C 100 4 S3 ME3L 195 442.5 437.5 1061.5 142 366 — — — — — —
C 100 4 S4 ME4 MX4 258 474 469 1169.5 193 400 — — — — — —
C 100 4 S4 ME4LB MX4LA 258 474 469 1204.5 245 408 — — — — — —

C 90...HS

UITGAANDE AS

INGAANDE AS
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P

F

C 90...HS

A B E F F1 F2 F3 F4 V

C 90 2
HS

930.5 620.5 140 60 64 18 10 120 M16x36 273
C 90 3 930.5 620.5 140 60 64 18 10 120 M16x36 273
C 90 4 797 577 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 240

P

F

C 100...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L AD LF R AD R AD

C 100 2/3 S4 ME4 MX4 258 474 469 1087 193 392 — — — — — —
C 100 2/3 S4 ME4LB MX4LA 258 474 469 1122 193 400 — — — — — —
C 100 2/3 S5 ME5S MX5S 310 500 495 1173.5 245 420 — — — — — —
C 100 2/3 S5 ME5L MX5L 310 500 495 1217.5 245 436 — — — — — —
C 100 4 S1 M1 138 414 409 956.5 108 346 1027.5 348 103 135 124 108
C 100 4 S2 M2S 156 423 418 985.5 119 354 1056.5 357 129 146 134 119
C 100 4 S2 ME2S 156 423 418 985.5 119 354 — — — — — —
C 100 4 S3 ME3S 195 442.5 437.5 1029.5 142 359.5 — — — — — —
C 100 4 S3 ME3L 195 442.5 437.5 1061.5 142 366 — — — — — —
C 100 4 S4 ME4 MX4 258 474 469 1169.5 193 400 — — — — — —
C 100 4 S4 ME4LB MX4LA 258 474 469 1204.5 245 408 — — — — — —

C 100...M / ME / MX

UITGAANDE AS
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P

F

P80...P200

P225...P280

C 100...P(IEC)

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

C 100 2/3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 749.5 364
C 100 2/3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 749.5 364
C 100 2/3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 786 367
C 100 2/3 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 841.5 382
C 100 2/3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 841.5 382
C 100 2/3 P200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x25 7 866.5 403
C 100 2/3 P225 60 64.4 18 450 400 350 30 18 7 912 403
C 100 2/3 P250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 7 942 426
C 100 2/3 P280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 942 426
C 100 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 803 369
C 100 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 803 369
C 100 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 822.5 371
C 100 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 822.5 371
C 100 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 832.5 375
C 100 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 832.5 375
C 100 4 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 869 377
C 100 4 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 5.5 919.5 381
C 100 4 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 919.5 381

P

F

C 100...HS

A B E F F1 F2 F3 F4 V

C 100 2
HS

1025.5 676 140 60 64 18 10 120 M16x36 409
C 100 3 1025.5 676 140 60 64 18 10 120 M16x36 409
C 100 4 892 632 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 372

C 100...P (IEC)

UITGAANDE AS

INGAANDE AS

INGAANDE AS
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P

F

P80...P200

P225...P280

C 100...P(IEC)

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

C 100 2/3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 749.5 364
C 100 2/3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 749.5 364
C 100 2/3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 786 367
C 100 2/3 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 841.5 382
C 100 2/3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 841.5 382
C 100 2/3 P200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x25 7 866.5 403
C 100 2/3 P225 60 64.4 18 450 400 350 30 18 7 912 403
C 100 2/3 P250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 7 942 426
C 100 2/3 P280 75 79.9 20 550 500 450 30 18 6 942 426
C 100 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 803 369
C 100 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 803 369
C 100 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 822.5 371
C 100 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 822.5 371
C 100 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 832.5 375
C 100 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 832.5 375
C 100 4 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 869 377
C 100 4 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 5.5 919.5 381
C 100 4 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 919.5 381

P

F

C 100...HS

A B E F F1 F2 F3 F4 V

C 100 2
HS

1025.5 676 140 60 64 18 10 120 M16x36 409
C 100 3 1025.5 676 140 60 64 18 10 120 M16x36 409
C 100 4 892 632 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 372

C 100...HS

UITGAANDE AS

INGAANDE AS
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HELICAL BEVEL GEAR UNITS SERIES A 

31 DESIGN FEATURES
 
The main design characteristics are: 
• modularity 
• space effective 
• universal mounting 
• high efficiency 
• quite operation 
• gears in hardened and case-hardened steel  
• bare aluminium housing for sizes 05, 10, 20, 30, unpainted 
• high strength painted cast-iron housings for larger frame sizes 
• input and output shafts from high grade steel. 

(C 25)

*

*

* For any limitations regarding construction type QF see the “VERSIONS” chapter.

Basic versions with bolted fl ange

The sketches show the applicable fl anges to the basic versions and their positions, designated with either 1  or 2 .

A 10 ... A 90 A 05 ... A 90

UR
Single extension 
output shaft

US
Hollow output shaft 
and shrink disc

A 10 ... A 90 A 20 ... A 60

UD
Double extended 
output shaft

UV
Splined hollow shaft 
DIN 5480

A 05 ... A 90 A 10 ... A 60

UH
Hollow output shaft 
and keyway

QF (Quick-fi t)

Hollow shaft with 
adapter bushings
and shrink disc

Mn2 max [Nm]
A 35 QF35 550
A 55 QF55 1900

UD F1... UD F2...

UV F1... UV F2...

UH... F1... UH... F2...

QF...

UR F1... UR F2...

US F1... US F2...

A SERIE KEGELTANDWIELREDUCTOREN

33. EIGENSCHAPPEN

De belangrijkste kenmerken zijn:

• Modulaire opbouw
• Ruimtebesparend
• Universele montage
• Hoog rendement
• Geruisarm
• Geharde en gecementeerde tandwielen
• Blanke aluminium behuizingen voor de bouw groottes 05, 10, 20 en 30
 Stevige geconserveerde gietijzeren behuizingen voor de grotere typen
• In en uitgaande assen van hooggelegeerd staal
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*

*

* For any limitations regarding construction type QF see the “VERSIONS” chapter.

32 VERSIONS

Basic versions with bolted fl ange

The sketches show the applicable fl anges to the basic versions and their positions, designated with either 1  or 2 .

A 10 ... A 90 A 05 ... A 90

UR
Single extension 
output shaft

US
Hollow output shaft 
and shrink disc

A 10 ... A 90 A 20 ... A 60

UD
Double extended 
output shaft

UV
Splined hollow shaft 
DIN 5480

A 05 ... A 90 A 10 ... A 60

UH
Hollow output shaft 
and keyway

QF (Quick-fi t)

Hollow shaft with 
adapter bushings
and shrink disc

Mn2 max [Nm]
A 35 QF35 550
A 55 QF55 1900

UD F1... UD F2...

UV F1... UV F2...

UH... F1... UH... F2...

QF...

UR F1... UR F2...

US F1... US F2...

163 / 584

*

*

* For any limitations regarding construction type QF see the “VERSIONS” chapter.

32 VERSIONS

Basic versions with bolted fl ange

The sketches show the applicable fl anges to the basic versions and their positions, designated with either 1  or 2 .

A 10 ... A 90 A 05 ... A 90

UR
Single extension 
output shaft

US
Hollow output shaft 
and shrink disc

A 10 ... A 90 A 20 ... A 60

UD
Double extended 
output shaft

UV
Splined hollow shaft 
DIN 5480

A 05 ... A 90 A 10 ... A 60

UH
Hollow output shaft 
and keyway

QF (Quick-fi t)

Hollow shaft with 
adapter bushings
and shrink disc

Mn2 max [Nm]
A 35 QF35 550
A 55 QF55 1900

UD F1... UD F2...

UV F1... UV F2...

UH... F1... UH... F2...

QF...

UR F1... UR F2...

US F1... US F2...

Enkele
uitgaande as

Dubbele
uitgaande as

Holle uitgaande  
as met spiebaan

Holle uitgaande  
as met spiebaan

Holle uitgaande as 
met pasbussen en 
krimpschijf

Holle uitgaande as 
met vertanding vol-
gens DIN 5480

34. UITVOERINGEN

Basisversie met aangeboute flens
De tekeningen tonen de flenzen voor de standaarduitvoeringen en afhankelijk van de montagepositie gemarkeerd 
met 1 of 2 
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REDUCTOR

OPTIES 170

TYPE:   =  Kegeltandwielreductor

REDUCTOR BOUWGROOTTE
05, 10, 20, 30, 35, 41, 50, 55, 60, 70, 80, 90

UITVOERING
2 (A 05...A 60),  3 (A 20...A 90),  4 (A 50...A 90)

OVERBRENGINGSVERHOUDING

Flenstype en positie aan de uitgaande zijde
(alleen aangeven indien noodzakelijk)
F = Versie met flens 
1, 2 = Flenspositie
A, B, C  = Flensafmeting

MONTAGEPOSITIE
B3 (standaard), B6, B7, B8, VA, VB

175

A .....35 2 33.2 VAF1AUH40 S3

CONFIGURATIE INGAANDE ZIJDE

HS

S05 ... S5 M ME

P63 ... P250IEC_ BN BE

SK_
SC_

UITVOERING

UH_ UR
(A 10...A 90)

UD
(A 10...A 90)

US
(A 05...A 90)

UV
(A 20...A 60)

QF
(A 10...A 60)

A 05 A 10 A 20 A 30 A 35 A 41 A 50 A 55 A 60 A 70 A 80 A 90
UH25 UH25 UH30 UH35 UH40 UH45 UH50 UH60 UH60 UH70 UH80 UH90

— UH30 UH35 UH40 UH35 UH40 UH55 UH50 UH70 UH80 UH90 UH100

35. REDUCTOROMSCHRIJVING
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MOTOR REM

M

MOTOR TYPE
MX = Compact 3 fasen IE3
BX = IEC 3 fasen IE 3 BE  = IEC 3 fasen IE2 BN = IEC 3 fasen

1LA 4 230/400-50 IP54 CLF ..... W FD 7.5 R SB 220 SA .....

MOTOR GROOTTE
0B ... 5LA (compact motor)
63A ... 280M (IEC motor)

AANTAL POLEN 
2, 4, 6, 2/4, 2/6, 2/8, 2/12, 4/6, 4/8

MOTOR MONTAGE POSITIE 
— (standaard), )
B5 (IEC motor)

SPANNING - FREQUENTIE

BESCHERMINGSKLASSE
IP55 standaard (IP 54 – remmotor)

ISOLATIEKLASSE
CL F standaard
CL H optioneel

POSITIE  AANSLUITKAST
W (standaard), N, E, S

OPTIES

HAND REMLICHTER
R, RM

GELIJKRICHTER TYPE
AC/DC
NB, SB, NBR, SBR

REM TYPE
FD, AFD (d.c. rem)
FA, BA (a.c. rem)

REM KOPPEL

VOEDINGSSPANNING REM

ME = Compact 3 fasen IE2 M = Compact 3 fasen
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35.1 Reductoropties

AL, AR
Op verzoek kunnen reductoren worden voorzien van een terugloopsper waarmee de uitgaande as slechts één (bij 
bestelling te specificeren) draairichting heeft. Onderstaande tabel laat zien welke reductoren kunnen worden voorzien 
van een terugloopsper. Deze optie maakt optie RB onmogelijk.

(C 26)

*Een terugloopsper is niet beschikbaar voor servomotorflenzen S_60A, S_60B, S_80A.

Bij bestelling dient de vrije draairichting te worden gespecificeerd door de code AR of AL zie tabel (C27).

Opmerking:
Wanneer de terugloopsper zeer regelmatig in actie komt dient er voor gezorgd worden dat het koppel dat 
teruglopend wordt ingevoerd in de reductor niet hoger is dan 70% van het nominale koppel Mn2 van de 
betreffende reductor.

 (C 27)

SO
Reductoren A05, A10, A20, A30, A35, A41 (doorgaans geleverd gevuld met olie) leveren zonder olie.

LO
Reductoren A50, A55, A60, A80 en A90  (doorgaans geleverd gevuld met olie) leveren gevuld met de synthetische olie 
die op dat moment bij de fabrikant in gebruik is in overeenstemming met de gespecificeerde montage positie.

DV
Ingaande as voorzien van dubbele oliekeerring.

VV
Fluor Elastomeer (Viton®) oliekeerring op ingaande as.

PV
Fluor Elastomeer (Viton®) oliekeerringen op in- en uitgaande assen.

A 30 2* A 35 2*
 (5.4_11.8)

A 41 2
 (5.2; 10.1) A 50 3 A 55 3 A 60 3 A 70 3 A 80 3 A 90 3

A 50 4 A 55 4 A 60 4 A 70 4 A 80 4 A 90 4

(C 27)
(C 27)

A 30 2* A 35 2*
 (5.4_11.8)

A 41 2
 (5.2; 10.1) A 50 3 A 55 3 A 60 3 A 70 3 A 80 3 A 90 3

A 50 4 A 55 4 A 60 4 A 70 4 A 80 4 A 90 4

(C 27)
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In de HDB uitvoering is ook een hogere axiale belasting toegelaten volgens onderstaande formule.

In toepassingen zonder overhangende belasting kan de axiale belasting worden verhoogd tot:

Indien deze belasting gelijktijdig op beide zijden van een doorgaande as wordt uitgeoefend dient contact te worden 
opgenomen met de ELSTO verkoopafdeling om de toepassing te evalueren.

RB
Reductoren A10, A20, A30, A35, A41, A50, A55 en A60, doorgaans geleverd met standaard tandspeling, geleverd met 
gereduceerde tandspeling (de optie RB maakt de opties AL en AR als beschreven in dit hoofdstuk onmogelijk). De tabel 
geeft een overzicht van de standaard en gereduceerde tandspeling waarden.

HDB
A 10 A 20 A 30 A 35 A 41 A 50

RN2

n1 = 2800 5500 N 6200 N 9600 N 12000 N 15000 N 20000 N

8970 N @ i=5.4 10200 N @ i=5.4 11500 N @ i=5.2 19000 N @ i=7.7

10600 N @ i=6.4 12700 N @ i=7.1

11000 N @ i=7.0 13300 N @ i=8.3

13700 N @ i=9.2

n1 = 1400 5500 N 6200 N 9600 N 12000 N 15000 N 20000 N

n1 = 900 5500 N 6200 N 9600 N 12000 N 15000 N 20000 N

n1 = 500 5500 N 6200 N 9600 N 12000 N 15000 N 20000 N

TKL
Taconiet afdichtingen zijn beschikbaar voor de uitgaande assen van de reductoren vanaf bouwgroottes A70 tot A90, 
voor gebruik in omgevingen met zeer fijn en corrosief stof of poeder. Taconiet afdichtingen zijn samengesteld uit een 
combinatie van keerringen, labyrinten en een vetkamer. Het smeren van de vetkamer dient deel uit te maken van het 
onderhoudsprogramma.
Bij deze optie zijn op alle assen Fluor Elastomeer (Viton®) keerringen gemonteerd. Voor montagepositie B6 gelieve 
contact op te nemen met de ELSTO verkoopafdeling.

HDB
Bepaalde reductoren zijn beschikbaar met een verhoogde belastbaarheid voor overhangende belastingen die buiten het 
bereik van de standaard reductoren vallen.  De HDB optie is verkrijgbaar voor reductorgroottes A10 tot A50 met een- of 
tweezijdige uitgaande as.
Onderstaande tabel geeft de maximale belasting voor reductoren in de versterkte HDB uitvoering. De waarden zijn 
gebaseerd op belasting op het midden van de as

                        
         AN2 = 0.35 x Rn2  (24)        

                        
         AN2 = 0.70 x Rn2  (25)        

(C 28)



ELSTO Drives & Controls • Voorhout • Weert • Hoogerheide • Tel.+31(0)88 7865200 • Email: info@elsto.eu • Site: www.elsto.eu168

S
-S

-B
O

R
-N

L-
C

A
FS

-0
01

-V
01

RN2

168 / 584

(C 29)

standard RB

A05
i = 5.5_12.3 -  (10.6) 10.6_91.6 -  (12.3)

—ϕ 28 18

A10
i = 5.5_12.3 -  (10.6) 10.6_91.6 -  (12.3) 5.5_12.3 -  (10.6) 10.6_91.6 -  (12.3)
ϕ 27 17 12 8

A20
i = 5.4_12 -  (10.3) 10.3_380.9 -  (12) 5.4_12 -  (10.3) 10.3_380.9 -  (12)
ϕ 23 15 11 7

A30
i = 5.4_11.8 -  (10.5) 10.5_400.8 -  (11.8) 5.4_11.8 -  (10.5) 10.5_400.8 -  (11.8)
ϕ 22 15 10 7

A35
i = 5.4_11.8 13.1_393.2 5.4_11.8 13.1_393.2
ϕ 20 11 9 6

A41
i = 5.2_11.7 -  (10.1) 10.1_376.8 -  (11.7) 5.2-11.7 -  (10.1) 10.1_376.8 -  (11.7)
ϕ 19 13 9 6

A50
i = 7.7_778.2 7.7_778.2
ϕ 16 7

A55
i = 4.9_19.2 23.8_793 4.9_19.2 23.8_793
ϕ 17 11 8 6

A60
i = 7.9_20.6 25.7_755.4 7.9_20.6 25.7_755.4
ϕ 12 9 5 4

A70
i = 9.4_21.3 23.5_1715

—ϕ 14 12

A80
i = 9.8_20.9 22.6_1558

—ϕ 13 11

A90
i = 9.7_21 22.3_1632

—ϕ 12 10

For the delivery timeframe contact the Bonfiglioli’s sales network

SURFACE PROTECTION 

When no specific protection class is requested, the painted (ferrous) surfaces of gearboxes are pro-
tected to at least corrosivity class C2 (UNI EN ISO 12944-2). For improved resistance to atmospheric 
corrosion, gearboxes can be delivered with C3 and C4 surface protection, obtained by painting the 
complete gearbox. 

C3 120°C C3

C4 120°C C4

SURFACE 
PROTECTION Typical environments Maximum surface 

temperature
Corrosivity class according to

UNI EN ISO 12944-2

Urban and industrial environments 
with up to 100% relative humidity
(medium air pollution)

Industrial areas, coastal areas, 
chemical plant, with up to 100% 
relative humidity
(high air pollution)

(C 30)

Gearboxes with optional protection to class C3 or C4 are available in a choice of colours. 
If no specific colour is requested (see the “PAINTING” option) gearboxes are finished in RAL 7042. 
Gearboxes can also be supplied with surface protection for corrosivity class C5 according to UNI EN 
ISO 12944-2. Contact our Technical Service for further details. 

RAL7042* 7042

RAL5010 5010

RAL9005 9005

RAL9006 9006

RAL9010 9010

PAINTING Colour RAL number

Traffic Grey A

Gentian Blue

Jet Black

White Aluminium

Pure White

* Gearboxes are supplied in this standard colour if no other colour is specified.

Voor een indicatie van de levertijden gelieve contact op te nemen met de ELSTO verkoopafdeling.

OPPERVLAKTEBESCHERMING

Als er geen bijzondere eisen zijn gesteld aan de corrosiebescherming, zijn de (metalen) oppervlakken van de reductoren 
minimaal beschermd volgens klasse C2 (UNI EN ISO 12944-2). Voor een verhoogde bescherming tegen atmosferische 
invloeden, kunnen de reductoren optioneel worden voorzien van een C3 of een C4 systeem.

Reductoren met de optionele C3 of C4 bescherming zijn verkrijgbaar in verschillende kleuren. Als geen kleur is 
gespecificeerd (zie hiervoor  “opppervlaktebeschermingskleuren”) worden de reductoren uitgevoerd in de kleur RAL 
7042 Verkeersgrijs. Reductoren kunnen op verzoek ook worden uitgevoerd in een C5 systeem, neem hiervoor contact 
op met de ELSTO verkoopafdeling.

standaard

(C 30)

OPPERVLAKTE
BESCHERMING

Typische gebruiksomgeving
Maximum oppervlakte
temperatuur

Beschermingsklasse volgens 
UNI EN ISO 12944-2

C3
Stedelijke en industriële omgevingen 
met tot 100% relatieve vochtigheid.
(gemiddelde luchtvervuiling)

120°C C3

C4

Industriële en zeekust omgevingen, 
Chemische fabrieken tot 100% 
relatieve vochtigheid.
(zware luchtvervuiling)

120°C C4
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OPPERVLAKTEBESCHERMINGSKLEUREN
Reductoren met de optionele C3 of C4 bescherming zijn verkrijgbaar in de kleuren volgens onderstaande tabel.

OPMERKING
Bovenstaande oppervlaktebeschermingskleuren kunnen alleen worden gekozen in combinatie met de optionele C3, C4 
en C5 oppervlaktebescherming.

CERTIFICATEN

AC – Certificaat van overeenkomst
Dit certificaat verklaart dat het product in overeenstemming met de bestelling en de van toepassing zijnde procedures 
binnen het Bonfiglioli Kwaliteits Systeem is geproduceerd.

CC – Inspectie Certificaat 
Dit certificaat geeft aan dat er aanvullende controles hebben plaatsgevonden. Het betreft steekproefsgewijze controles 
binnen een gegeven verzendeenheid waarbij de volgende inspecties worden uitgevoerd: Algemene visuele inspectie, 
nameten van de pasmaten, functionele controle in onbelaste toestand en een inspectie op oliedichtheid zowel draaiend 
als stilstaand. De gecontroleerde reductoren worden als zodanig gemarkeerd.

35.2 Accessoires
Zie hoofdstuk 45 van deze catalogus.

35.3 Motor opties
AA, AC, AD
Geeft de positie van de handremlichter in relatie tot het aansluitkastje, gezien vanaf de koelvinzijde.
Standaard positie = 90° met de klok mee, AA = 0°, AC = 180°, AD = 90° tegen de klok in.

*Als geen kleur is gespecificeerd worden de reductoren in deze kleur uitgevoerd.

(C 31)

2x A 05 A 10 A 20 A 30 A 35 A 41 A 50 A 60

3x A 60 A 70 A 80 A 90

4x A 50 A 55

2x A 55

3x A 20 A 30 A 35 A 41 A 50 A 55

4x A 60 A 70 A 80 A 90

(C 32) (C 33)

AL, AR
Een terugloopsper op de motor, als beschreven in het hoofdstuk “elektromotoren” in deze catalogus, is 
beschikbaar voor motorreductoren met een integrale M of ME serie motor. Onderstaande tabel (C 32) 
laat de vrije draairichting zien op basis waarvan de juiste optie dient te worden geselecteerd.

RAL KLEUR Kleurnaam

RAL 7042* Verkeersgrijs A

RAL 5010 Gentiaanblauw

RAL 9005 Diepzwart

RAL 9006 Wit aluminium

RAL 9010 Helder wit
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CF
Capacitief filter

D3
Drie bi-metalen temperatuursensors in de windingen voor 150°C.

E3
Drie PTC temperatuursensors in de windingen voor 150°C. 

F1
Vliegwiel voor gelijkmatige aanloop en afremmen

H1
Stilstandsverwarming. Standaard aansluiting 1fase 230Volt +10%

PN
60 Hz uitvoering

PS
Motor met dubbele uitgaande as (hierbij zijn de opties RC en U1 niet meer mogelijk).

RC
Regenkap (Hierbij is de optie PS niet meer mogelijk).

RV
Gebalanceerde rotor volgens klasse B

TC
Regenkap versie voor omgevingen als de textielindustrie.
Deze optie is niet combineerbaar met de EN uitvoering, en is niet toepasbaar op motoren met een BA rem.

TP
Tropische uitvoering

U1
Geforceerde koeling  (Hierbij zijn de opties PS en CUS niet meer mogelijk).

U2
Onafhankelijke voorbedrade geforceerde koeling zonder aansluitkastje. Deze optie is niet combineerbaar met de opties 
PS en CUS en is uitsluitend beschikbaar op de volgende motoren: BN 71, BE 80....BE 132, M1, ME2...ME4.

Voor meer informatie en opties wordt verwezen naar het hoofdstuk “Elektromotoren”.

36. SMERING

Het inwendige van de reductoren wordt gesmeerd door een oliebad en spatsmering. Reductor groottes A 05, A 10, A 
20, A 30, A 35 en A41 worden standaard geleverd gevuld met olie. Tenzij anders aangegeven worden de reductoren 
A 50 en groter geleverd zonder olievulling, en is de afnemer/eindgebruiker verantwoordelijk voor het vullen met olie 
alvorens de reductor in gebruik te nemen.  In beide gevallen dient, afhankelijk van de uitvoering, de gesloten plug die voor 
transportdoeleinden werd aangebracht te worden verwijderd en worden vervangen door de meegeleverde ventilatieplug. 
Voor de juiste locatie van de ventilatieplug  en de correcte hoeveelheid olie voor de betreffende installatiepositie wordt 
verwezen naar het Installatie- en onderhoudshandboek (ook beschikbaar op www.elsto.eu). Levensduursmering die 
af fabriek werd geleverd hoeft, indien niet vervuild, niet periodiek te worden vervangen gedurende de levensduur van 
de reductor. De reductoren kunnen worden gebruikt bij omgevingstemperaturen tussen de -20°C en de +40°C. Bij 
temperaturen tussen -20°C en - 10°C mag de reductor pas worden belast nadat de reductor door stapsgewijze en 
gelijkmatig opwarming (eventueel door onbelast draaien) en temperatuur van boven de- 10°C heeft bereikt.
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37. MOTORMONTAGEPOSITIE EN POSITIE VAN DE AANSLUITKAST

De positie van de aansluitkast wordt aangegeven als gezien vanaf de koelvinzijde van de motor.
De standaardpositie (W) is zwart ingevuld.

Positie van de handremlichter
Tenzij anders aangegeven is de handremlichter 90° graden gedraaid ten opzichte van de aansluitkast aangebracht.
Afwijkende posities kunnen worden besteld met de codes in onderstaande illustratie (B16).

(C 34)

B3 B6 B7 B8 VA VB

A 50 2 6.1 10 6.2 10 11 12

A 50 3 6.1 10 6.2 10 11 12

A 50 4 6.3 8.2 5.3 9.0 13 9.0

A 55 2 4.7 7.0 7.8 7.9 9.5 10

A 55 3 3.8 6.7 3.3 7.3 9.2 7.6

A 55 4 5.2 9.0 9.0 8.4 11 8.5

A 60 2 9.0 9.0 14 16 18 16

A 60 3 9.0 9.0 14 16 18 16

A 60 4 8.0 11 7.4 16 19 14

A 70 3 12 13 8.5 13 20 11

A 70 4 14 14 11 13 21 14

A 80 3 20 21 15 25 31 22

A 80 4 22 18 15 25 39 22

A 90 3 38 34 35 44 64 40

A 90 4 41 34 35 46 71 40

Neem contact op met de ELSTO serviceafdeling.
A 05 2,  A 10 2, A 20 2, A 20 3, A 30 2, A 30 3, A 35 2, A 35 3, A 41 2, A 41 3

36.1 Smeermiddel hoeveelheden

Bij reductoren die doorgaans worden geleverd met levensduursmering (zie tabel 7), maar zijn geleverd zonder smeermiddel 
en niet zijn voorzien van een niveauplug dient contact te worden opgenomen met de ELSTO serviceafdeling.

De opgegeven smeermiddelhoeveelheden in de tabellen zijn puur indicatief. Reductoren met niveaupluggen, 
die correct zijn aangebracht voor de betreffende montagepositie, dienen te worden gevuld tot het 
smeermiddel in het midden van het kijkglas staat, of de markering op de peilstok, of tot de olie juist uit de 
niveauplug opening begint te lopen, alles afhankelijk van het gebruikte type niveau indicatie.

(Tabel 7)
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172 / 584

A ...

W = Default

_HS_S _HS_S

_HS_S _HS_S

_HS_S _HS_S

_P(IEC) _SK / _SC _P(IEC) _SK / _SC

_P(IEC) _SK / _SC _P(IEC) _SK / _SC

_P(IEC) _SK / _SC _P(IEC) _SK / _SC

M1 [Nm] Torque applied to input shaft

M2 [Nm] Torque drawn at output shaft

d [mm] Pitch diameter of element keyed
onto shaft

Kr = 1 Chain transmission

Kr = 1,25 Gear transmission

Kr = 1,5 V-belt transmission

Kr = 2,0 Flat belt transmission

A

W = Standaard
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38. OVERHANGENDE LASTEN (OHL)

Externe aandrijvingen die verbonden zijn met ingaande  en/of uitgaande as oefenen een radiale kracht uit op deze 
assen. De assen en de lageringen moeten wel in staat zijn om deze krachten op te nemen. De asbelasting (Rc1 voor 
de ingaande as en Rc2 voor de uitgaande as) dient gelijk of lager te zijn dan de maximaal toelaatbare overhangende 
asbelasting (OHL)  (Rn1 voor de ingaande as en Rn2 voor de uitgaande as) voor de as in kwestie als aangegeven in de 
selectietabellen. In de onderstaande formules, is index (1) geldig voor de parameters voor de ingaande as, en index (2) 
voor de uitgaande as. De last die een externe aandrijving uitoefent kan met een grote mate van nauwkeurigheid worden 
berekend met de volgende vergelijking.

               

  

De overhangende as belasting (OHL) is afhankelijk van de plek waar de kracht wordt uitgeoefend
Zie Fig. (C35 en C36).

M1 Koppel aan de ingaande as Kr = 1,25 Tandwiel overbrenging

M2 Koppel aan de uitgaande as Kr = 1,5 V snaar overbrenging

d Steekcirkel van het aan de as 
verbonden koppel element

Kr = 2,0 Riem overbrenging

Kr Ketting overbrening

                  2000 . M1[Nm] . Kr             Rc1[N]=  — —— — — — — — — — — — — — ;   
                          d[mm]               

                  2000 . M2[Nm] . Kr             Rc2[N]=  — —— — — — — — — — — — — — 
                          d[mm]               

(C 35) (C 36)(C 35)

(26)

(C 36)
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     a     — —— —    
  b + x            

a) Belasting op het midden van de as, fig. (C35)

Een vergelijking tussen de feitelijke belasting van de as en de overhangende as belasting (OHL) dient het onderstaande 
resultaat te geven.

Rc1 ≤ Rn1 [ingaande as]

Of

Rc2 ≤ Rn2 [uitgaande as]

b) Belasting niet op het midden van de as, fig. (C36)

Indien de belasting wordt verplaatst naar de afstand “x” ten opzichte van de borst op de as, dient de toegestane 
belasting te worden berekend voor deze positie.
De aangepaste maximaal toelaatbare belastingen Rx1 (ingaande as) en Rx2 (uitgaande as) worden berekend uit de basis 
waarden Rn1 en Rn1 onder gebruikmaking van onderstaande factor.

(27)

(C 37)

Lastpositie factoren

Uitgaande as Ingaande as

a b c a b c

A 05 2 116 86 450 — — —

A 05 2 116 86 450 — — —

A 10 2 123 101 600 21 1 300

A 20 2 150 120 750 40 20 350

A 20 3 150 120 750 21 1 300

A 30 2 168 138 900 38.5 18.5 350

A 30 3 168 138 900 21 1 300

A 35 2 182.5 147.5 950 38.5 18.5 350

A 35 3 182.5 147.5 950 21 1 300

A 41 2 198 158 1050 49.5 24.5 450

A 41 3 198 158 1050 40 20 350 450

A 50 2 - A 50 3 242.5 201.5 1300 49.5 24.5 450

A 50 4 242.5 201.5 1300 38.5 18.5 350 450

A 55 2 - A 55 3 231.5 179 1300 49.5 24.5 450

A 55 4 231.5 179 1300 38.5 18.5 350

A 60 2 - A 60 3 242.5 190 1550 55.5 25.5 600

A 60 4 242.5 190 1550 49.5 24.5 450

A 70 3 295.5 230.5 1900 86 31 1000

A 70 4 295.5 230.5 1900 49.5 24.5 450

A 80 3 345 280 2400 86 31 1000

A 80 4 345 280 2400 49.5 24.5 450

A 90 3 432 327 3000 116 46 1400

A 90 4 432 327 3000 49.5 24.5 450
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De controle van bovenstaande berekening is als volgt.

INGAANDE AS

1. Bereken :

N.B. Het bovenstaande is onderworpen aan onderstaande voorwaarde:

Afsluitend dient onderstaande voorwaarde te worden gecontroleerd:

UITGAANDE AS

1. Bereken :

N.B. Het bovenstaande is onderworpen aan onderstaande voorwaarde:

Afsluitend dient onderstaande voorwaarde te worden gecontroleerd:

     L    
— —— —   ≤ x  ≤ c        
      2   

Rc1  ≤ Rx1   

                       a    Rx1 = Rn1.  — —— —    
                    b + x            

                       a    Rx2 = Rn2.  — —— —    
                    b + x            

     L    
— —— —   ≤ x  ≤ c        
      2   

Rc2  ≤ Rx2   

(28)

(29)

(30)

(31)

(32)

(33)

Lastpositie factoren

Uitgaande as Ingaande as

a b c a b c

A 05 2 116 86 450 — — —

A 05 2 116 86 450 — — —

A 10 2 123 101 600 21 1 300

A 20 2 150 120 750 40 20 350

A 20 3 150 120 750 21 1 300

A 30 2 168 138 900 38.5 18.5 350

A 30 3 168 138 900 21 1 300

A 35 2 182.5 147.5 950 38.5 18.5 350

A 35 3 182.5 147.5 950 21 1 300

A 41 2 198 158 1050 49.5 24.5 450

A 41 3 198 158 1050 40 20 350 450

A 50 2 - A 50 3 242.5 201.5 1300 49.5 24.5 450

A 50 4 242.5 201.5 1300 38.5 18.5 350 450

A 55 2 - A 55 3 231.5 179 1300 49.5 24.5 450

A 55 4 231.5 179 1300 38.5 18.5 350

A 60 2 - A 60 3 242.5 190 1550 55.5 25.5 600

A 60 4 242.5 190 1550 49.5 24.5 450

A 70 3 295.5 230.5 1900 86 31 1000

A 70 4 295.5 230.5 1900 49.5 24.5 450

A 80 3 345 280 2400 86 31 1000

A 80 4 345 280 2400 49.5 24.5 450

A 90 3 432 327 3000 116 46 1400

A 90 4 432 327 3000 49.5 24.5 450
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0.09 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

0.51 1492 3.4 1715 50000 A704_1715 P63 BN63A6 299
1.1 677 2.2 778.2 20000 A504_778.2 P63 BN63A6 287
1.2 616 2.4 707.9 20000 A504_707.9 P63 BN63A6 287
1.4 549 2.7 631.2 20000 A504_631.2 P63 BN63A6 287
1.5 499 3.0 574.2 20000 A504_574.2 P63 BN63A6 287
1.7 461 3.3 529.5 20000 A504_529.5 P63 BN63A6 287
2.2 356 1.0 400.8 9600 A303_400.8 S05 M05A6 274 A303_400.8 P63 BN63A6 275
2.6 302 1.7 339.3 12000 A353_339.3 S05 M05A6 278 A353_339.3 P63 BN63A6 279
3.0 259 3.3 291.7 15000 A413_291.7 S05 M05A6 282 A413_291.7 P63 BN63A6 283
3.5 221 2.7 248.1 12000 A353_248.1 S05 M05A6 278 A353_248.1 P63 BN63A6 279
4.1 193 2.1 216.6 9600 A303_216.6 S05 M05A6 274 A303_216.6 P63 BN63A6 275
4.9 159 1.6 178.3 6200 A203_178.3 S05 M05A6 270 A203_178.3 P63 BN63A6 271
5.8 134 2.8 150.7 9600 A303_150.7 S05 M05A6 274 A303_150.7 P63 BN63A6 275
6.8 115 2.2 129.1 6200 A203_129.1 S05 M05A6 270 A203_129.1 P63 BN63A6 271
8.1 97 2.5 109.2 6200 A203_109.2 S05 M05A6 270 A203_109.2 P63 BN63A6 271
9.6 84 1.5 91.6 5500 A102_91.6 S05 M05A6 266 A102_91.6 P63 BN63A6 267

11.5 70 2.1 76.4 5500 A102_76.4 S05 M05A6 266 A102_76.4 P63 BN63A6 267
13.3 61 2.5 65.9 5500 A102_65.9 S05 M05A6 266 A102_65.9 P63 BN63A6 267
15.0 54 2.8 58.6 5500 A102_58.6 S05 M05A6 266 A102_58.6 P63 BN63A6 267
17.2 47 3.2 51.3 5500 A102_51.3 S05 M05A6 266 A102_51.3 P63 BN63A6 267
19.4 42 2.4 45.4 4250 A052_45.4 S05 M05A6 263 A052_45.4 P63 BN63A6 263
21.5 38 2.7 40.9 4120 A052_40.9 S05 M05A6 263 A052_40.9 P63 BN63A6 263
25.1 32 3.1 35.1 3950 A052_35.1 S05 M05A6 263 A052_35.1 P63 BN63A6 263
27.3 30 3.4 32.2 3850 A052_32.2 S05 M05A6 263 A052_32.2 P63 BN63A6 263
31 26 3.8 28.6 3720 A052_28.6 S05 M05A6 263 A052_28.6 P63 BN63A6 263
35 23 4.4 25.5 3590 A052_25.5 S05 M05A6 263 A052_25.5 P63 BN63A6 263
37 22 4.6 23.8 3520 A052_23.8 S05 M05A6 263 A052_23.8 P63 BN63A6 263
41 19.6 5.3 21.4 3410 A052_21.4 S05 M05A6 263 A052_21.4 P63 BN63A6 263
47 17.1 5.9 18.6 3270 A052_18.6 S05 M05A6 263 A052_18.6 P63 BN63A6 263
53 15.1 6.8 16.4 3150 A052_16.4 S05 M05A6 263 A052_16.4 P63 BN63A6 263
63 12.8 7.8 13.9 2990 A052_13.9 S05 M05A6 263 A052_13.9 P63 BN63A6 263
72 11.3 8.8 12.3 2880 A052_12.3 S05 M05A6 263 A052_12.3 P63 BN63A6 263
83 9.7 10.3 10.6 2740 A052_10.6 S05 M05A6 263 A052_10.6 P63 BN63A6 263
92 8.8 11.3 9.6 2670 A052_9.6 S05 M05A6 263 A052_9.6 P63 BN63A6 263

103 7.8 13.2 8.5 2570 A052_8.5 S05 M05A6 263 A052_8.5 P63 BN63A6 263
122 6.6 15.1 7.2 2440 A052_7.2 S05 M05A6 263 A052_7.2 P63 BN63A6 263
139 5.8 17.8 6.3 2340 A052_6.3 S05 M05A6 263 A052_6.3 P63 BN63A6 263
161 5.0 19.9 5.5 2230 A052_5.5 S05 M05A6 263 A052_5.5 P63 BN63A6 263

39 GEARMOTOR RATING CHARTS

 
The selection of motors without brake takes into account the requirements of Regulation EC 640/2009 
(see section M of this catalogue). When the motor rated power is above 0.75kW, BN/M 
motors can be provided. 
Considering that the Regulation EC 640/2009 shall not apply to the motors equipped with 
brake, the brakemotor selection takes into account BN/M motors only, without taking into 
account the rated power BX, BE, MX and ME brakemotors are available on request. 

39. AXIALE BELASTINGEN, An1 EN An2

De toegestane axiale belastingen op de ingaande [An1] en uitgaande [An2] assen worden bepaald aan de hand van de 
feitelijke radiale belasting van de as in kwestie [Rn1] en [Rn2] met onderstaande vergelijking:

De op deze wijze verkregen axiale belastbaarheid is van toepassing op axiale lasten die gelijktijdig met de nominale 
radiale belastingen optreden. Alleen indien dat er geen sprake is van een radiale belasting op de as, is de maximaal 
toelaatbare axiale belasting [An] gelijk aan 50% van de maximaal toelaatbare radiale belasting [Rn] op de zelfde as.
Bij het optreden van te grote axiaal krachten, of zeer grote radiale krachten, verdient het aanbeveling om contact op te 
nemen met de ELSTO verkoopafdeling.

40. ASUITVOERINGEN

Onderstaande tabel laat de standaard draairichtingen zien voor 2, 3 en 4 traps haakse reductoren zien.

2x A 05 A 10 A 20 A 30 A 35 A 41 A 50 A 60

3x A 60 A 70 A 80 A 90

4x A 50 A 55

2x A 55

3x A 20 A 30 A 35 A 41 A 50 A 55

4x A 60 A 70 A 80 A 90

(C 38)

An1 = Rn1 . 0,2

An2 = Rn2 . 0,2

(34)

(C 38)
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41. MOTORREDUCTOR SELECTIE TABELLEN

Bij de selectie van motoren zonder rem dient rekening te worden gehouden met de bepalingen in richtlijn 
EC 640/2009 (zie ook hoofdstuk M in deze catalogus).  Indien het nominale motorvermogen groter is dan 
0,75 kW, dienen BE/ME motoren te worden gebruikt. Als het nominale motorvermogen hoger is dan 0,75 
kW kunnen BN/M motoren worden geleverd. In overweging nemend dat richtlijn EC 640/2009 niet van 
toepassing is op remmotoren, zijn in de remmotor selectie uitsluitend BN/M motoren opgenomen ongeacht 
het motorvermogen. BX, BE, MX  en ME remmotoren zijn op verzoek verkrijgbaar, neem hiervoor contact op 
met de ELSTO verkoopafdeling.

0.09 kW

177 / 584

0.09 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

0.51 1492 3.4 1715 50000 A704_1715 P63 BN63A6 299
1.1 677 2.2 778.2 20000 A504_778.2 P63 BN63A6 287
1.2 616 2.4 707.9 20000 A504_707.9 P63 BN63A6 287
1.4 549 2.7 631.2 20000 A504_631.2 P63 BN63A6 287
1.5 499 3.0 574.2 20000 A504_574.2 P63 BN63A6 287
1.7 461 3.3 529.5 20000 A504_529.5 P63 BN63A6 287
2.2 356 1.0 400.8 9600 A303_400.8 S05 M05A6 274 A303_400.8 P63 BN63A6 275
2.6 302 1.7 339.3 12000 A353_339.3 S05 M05A6 278 A353_339.3 P63 BN63A6 279
3.0 259 3.3 291.7 15000 A413_291.7 S05 M05A6 282 A413_291.7 P63 BN63A6 283
3.5 221 2.7 248.1 12000 A353_248.1 S05 M05A6 278 A353_248.1 P63 BN63A6 279
4.1 193 2.1 216.6 9600 A303_216.6 S05 M05A6 274 A303_216.6 P63 BN63A6 275
4.9 159 1.6 178.3 6200 A203_178.3 S05 M05A6 270 A203_178.3 P63 BN63A6 271
5.8 134 2.8 150.7 9600 A303_150.7 S05 M05A6 274 A303_150.7 P63 BN63A6 275
6.8 115 2.2 129.1 6200 A203_129.1 S05 M05A6 270 A203_129.1 P63 BN63A6 271
8.1 97 2.5 109.2 6200 A203_109.2 S05 M05A6 270 A203_109.2 P63 BN63A6 271
9.6 84 1.5 91.6 5500 A102_91.6 S05 M05A6 266 A102_91.6 P63 BN63A6 267

11.5 70 2.1 76.4 5500 A102_76.4 S05 M05A6 266 A102_76.4 P63 BN63A6 267
13.3 61 2.5 65.9 5500 A102_65.9 S05 M05A6 266 A102_65.9 P63 BN63A6 267
15.0 54 2.8 58.6 5500 A102_58.6 S05 M05A6 266 A102_58.6 P63 BN63A6 267
17.2 47 3.2 51.3 5500 A102_51.3 S05 M05A6 266 A102_51.3 P63 BN63A6 267
19.4 42 2.4 45.4 4250 A052_45.4 S05 M05A6 263 A052_45.4 P63 BN63A6 263
21.5 38 2.7 40.9 4120 A052_40.9 S05 M05A6 263 A052_40.9 P63 BN63A6 263
25.1 32 3.1 35.1 3950 A052_35.1 S05 M05A6 263 A052_35.1 P63 BN63A6 263
27.3 30 3.4 32.2 3850 A052_32.2 S05 M05A6 263 A052_32.2 P63 BN63A6 263
31 26 3.8 28.6 3720 A052_28.6 S05 M05A6 263 A052_28.6 P63 BN63A6 263
35 23 4.4 25.5 3590 A052_25.5 S05 M05A6 263 A052_25.5 P63 BN63A6 263
37 22 4.6 23.8 3520 A052_23.8 S05 M05A6 263 A052_23.8 P63 BN63A6 263
41 19.6 5.3 21.4 3410 A052_21.4 S05 M05A6 263 A052_21.4 P63 BN63A6 263
47 17.1 5.9 18.6 3270 A052_18.6 S05 M05A6 263 A052_18.6 P63 BN63A6 263
53 15.1 6.8 16.4 3150 A052_16.4 S05 M05A6 263 A052_16.4 P63 BN63A6 263
63 12.8 7.8 13.9 2990 A052_13.9 S05 M05A6 263 A052_13.9 P63 BN63A6 263
72 11.3 8.8 12.3 2880 A052_12.3 S05 M05A6 263 A052_12.3 P63 BN63A6 263
83 9.7 10.3 10.6 2740 A052_10.6 S05 M05A6 263 A052_10.6 P63 BN63A6 263
92 8.8 11.3 9.6 2670 A052_9.6 S05 M05A6 263 A052_9.6 P63 BN63A6 263

103 7.8 13.2 8.5 2570 A052_8.5 S05 M05A6 263 A052_8.5 P63 BN63A6 263
122 6.6 15.1 7.2 2440 A052_7.2 S05 M05A6 263 A052_7.2 P63 BN63A6 263
139 5.8 17.8 6.3 2340 A052_6.3 S05 M05A6 263 A052_6.3 P63 BN63A6 263
161 5.0 19.9 5.5 2230 A052_5.5 S05 M05A6 263 A052_5.5 P63 BN63A6 263

39 GEARMOTOR RATING CHARTS

 
The selection of motors without brake takes into account the requirements of Regulation EC 640/2009 
(see section M of this catalogue). When the motor rated power is above 0.75kW, BN/M 
motors can be provided. 
Considering that the Regulation EC 640/2009 shall not apply to the motors equipped with 
brake, the brakemotor selection takes into account BN/M motors only, without taking into 
account the rated power BX, BE, MX and ME brakemotors are available on request. 

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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0.12 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

0.51 2012 2.5 1715 50000 A704_1715 P63 BN63B6 299
0.55 1857 2.7 1583 50000 A704_1583 P63 BN63B6 299
0.65 1579 3.2 1346 50000 A704_1346 P63 BN63B6 299
0.70 1457 3.4 1242 50000 A704_1242 P63 BN63B6 299
1.1 913 1.6 778.2 20000 A504_778.2 P63 BN63B6 287
1.2 818 3.4 697.3 30000 A604_697.3 P63 BN63B6 295
1.4 740 2.0 631.2 20000 A504_631.2 P63 BN63B6 287
1.6 621 2.4 529.5 20000 A504_529.5 P63 BN63B6 287
1.7 588 2.5 778.2 20000 A504_778.2 P63 BN63A4 287
1.9 535 2.8 707.9 20000 A504_707.9 P63 BN63A4 287
2.1 477 3.1 631.2 20000 A504_631.2 P63 BN63A4 287
2.4 434 3.5 574.2 20000 A504_574.2 P63 BN63A4 287
3.4 310 1.2 400.8 9600 A303_400.8 S05 M05A4 274 A303_400.8 P63 BN63A4 275
3.4 304 1.5 393.2 12000 A353_393.2 S05 M05A4 278 A353_393.2 P63 BN63A4 279
3.6 291 2.9 376.8 15000 A413_376.8 S05 M05A4 282 A413_376.8 P63 BN63A4 283
3.8 275 1.3 356.3 9600 A303_356.3 S05 M05A4 274 A303_356.3 P63 BN63A4 275
4.0 262 2.0 339.3 12000 A353_339.3 S05 M05A4 278 A353_339.3 P63 BN63A4 279
4.1 255 1.0 329.4 6200 A203_329.4 S05 M05A4 270 A203_329.4 P63 BN63A4 271
4.2 251 3.4 324.2 15000 A413_324.2 S05 M05A4 282 A413_324.2 P63 BN63A4 283
4.3 243 1.6 314.5 9600 A303_314.5 S05 M05A4 274 A303_314.5 P63 BN63A4 275
4.4 236 2.5 305.4 12000 A353_305.4 S05 M05A4 278 A353_305.4 P63 BN63A4 279
4.6 226 1.1 292.8 6200 A203_292.8 S05 M05A4 270 A203_292.8 P63 BN63A4 271
5.0 210 1.8 271.5 9600 A303_271.5 S05 M05A4 274 A303_271.5 P63 BN63A4 275
5.0 209 2.9 270.7 12000 A353_270.7 S05 M05A4 278 A353_270.7 P63 BN63A4 279
5.2 201 1.2 260.5 6200 A203_260.5 S05 M05A4 270 A203_260.5 P63 BN63A4 271
5.4 192 3.1 248.1 12000 A353_248.1 S05 M05A4 278 A353_248.1 P63 BN63A4 279
5.5 189 2.0 244.3 9600 A303_244.3 S05 M05A4 274 A303_244.3 P63 BN63A4 275
6.0 172 3.5 223.2 12000 A353_223.2 S05 M05A4 278 A353_223.2 P63 BN63A4 279
6.1 171 1.5 221.3 6200 A203_221.3 S05 M05A4 270 A203_221.3 P63 BN63A4 271
6.2 167 2.2 216.6 9600 A303_216.6 S05 M05A4 274 A303_216.6 P63 BN63A4 275
6.8 154 1.6 199.2 6200 A203_199.2 S05 M05A4 270 A203_199.2 P63 BN63A4 271
6.8 153 2.3 198.5 9600 A303_198.5 S05 M05A4 274 A303_198.5 P63 BN63A4 275
7.6 138 2.5 178.5 9600 A303_178.5 S05 M05A4 274 A303_178.5 P63 BN63A4 275
7.6 138 1.8 178.3 6200 A203_178.3 S05 M05A4 270 A203_178.3 P63 BN63A4 271
8.3 126 1.9 163.4 6200 A203_163.4 S05 M05A4 270 A203_163.4 P63 BN63A4 271
8.4 125 2.7 161.4 9600 A303_161.4 S05 M05A4 274 A303_161.4 P63 BN63A4 275
9.0 116 2.8 150.7 9600 A303_150.7 S05 M05A4 274 A303_150.7 P63 BN63A4 275
9.2 113 2.0 146.1 6200 A203_146.1 S05 M05A4 270 A203_146.1 P63 BN63A4 271
9.8 106 3.0 137.4 9600 A303_137.4 S05 M05A4 274 A303_137.4 P63 BN63A4 275

10.5 100 2.2 129.1 6200 A203_129.1 S05 M05A4 270 A203_129.1 P63 BN63A4 271
11.2 93 2.3 120.5 6200 A203_120.5 S05 M05A4 270 A203_120.5 P63 BN63A4 271
11.2 93 3.2 120.5 9600 A303_120.5 S05 M05A4 274 A303_120.5 P63 BN63A4 275
12.4 84 2.4 109.2 6200 A203_109.2 S05 M05A4 270 A203_109.2 P63 BN63A4 271
14.6 74 2.7 92.3 6200 A202_92.3 S05 M05A4 270 A202_92.3 P63 BN63A4 271
14.7 73 1.4 91.6 4420 A052_91.6 S05 M05A4 263 A052_91.6 P63 BN63A4 263
14.7 73 1.8 91.6 5500 A102_91.6 S05 M05A4 266 A102_91.6 P63 BN63A4 267
16.9 64 3.3 79.9 6200 A202_79.9 S05 M05A4 270 A202_79.9 P63 BN63A4 271
17.7 61 1.6 76.4 4230 A052_76.4 S05 M05A4 263 A052_76.4 P63 BN63A4 263
17.7 61 2.5 76.4 5500 A102_76.4 S05 M05A4 266 A102_76.4 P63 BN63A4 267
20.5 53 1.9 65.9 4070 A052_65.9 S05 M05A4 263 A052_65.9 P63 BN63A4 263
20.5 53 2.8 65.9 5500 A102_65.9 S05 M05A4 266 A102_65.9 P63 BN63A4 267
23.0 47 2.1 58.6 3950 A052_58.6 S05 M05A4 263 A052_58.6 P63 BN63A4 263
23.0 47 3.2 58.6 5500 A102_58.6 S05 M05A4 266 A102_58.6 P63 BN63A4 267
26.3 41 2.4 51.3 3810 A052_51.3 S05 M05A4 263 A052_51.3 P63 BN63A4 263
29.7 36 2.8 45.4 3680 A052_45.4 S05 M05A4 263 A052_45.4 P63 BN63A4 263
33 33 3.1 40.9 3570 A052_40.9 S05 M05A4 263 A052_40.9 P63 BN63A4 263
38 28 3.6 35.1 3420 A052_35.1 S05 M05A4 263 A052_35.1 P63 BN63A4 263
42 26 3.9 32.2 3340 A052_32.2 S05 M05A4 263 A052_32.2 P63 BN63A4 263
47 23 4.4 28.6 3220 A052_28.6 S05 M05A4 263 A052_28.6 P63 BN63A4 263
53 20 4.9 25.5 3110 A052_25.5 S05 M05A4 263 A052_25.5 P63 BN63A4 263
57 19 5.3 23.8 3050 A052_23.8 S05 M05A4 263 A052_23.8 P63 BN63A4 263
62 17.3 5.8 13.9 2960 A052_13.9 S05 M05B6 263 A052_13.9 P63 BN63B6 263
63 17.1 5.9 21.4 2950 A052_21.4 S05 M05A4 263 A052_21.4 P63 BN63A4 263
73 14.8 6.7 18.6 2830 A052_18.6 S05 M05A4 263 A052_18.6 P63 BN63A4 263
82 13.1 7.6 16.4 2730 A052_16.4 S05 M05A4 263 A052_16.4 P63 BN63A4 263

0.18 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

0.52 2917 1.7 1715 50000 A704_1715 S1 M1SC6 298 A704_1715 P71 BN71A6 299
0.58 2649 3.0 1558 65000 A804_1558 S1 M1SC6 301 A804_1558 P71 BN71A6 302
0.67 2279 3.5 1340 65000 A804_1340 S1 M1SC6 301 A804_1340 P71 BN71A6 302
0.77 1989 2.5 1715 50000 A704_1715 P63 BN63B4 299
0.83 1836 2.7 1583 50000 A704_1583 P63 BN63B4 299
0.98 1561 3.2 1346 50000 A704_1346 P63 BN63B4 299
1.1 1441 3.5 1242 50000 A704_1242 P63 BN63B4 299
1.3 1186 2.4 697.3 30000 A604_697.3 S1 M1SC6 294 A604_697.3 P71 BN71A6 295
1.5 996 2.8 585.8 30000 A604_585.8 S1 M1SC6 294 A604_585.8 P71 BN71A6 295
1.7 902 1.7 778.2 20000 A504_778.2 P63 BN63B4 287
1.7 876 3.2 755.4 30000 A604_755.4 P63 BN63B4 295
1.9 821 1.8 707.9 20000 A504_707.9 P63 BN63B4 287
1.9 809 3.5 697.3 30000 A604_697.3 P63 BN63B4 295
2.1 732 2.0 631.2 20000 A504_631.2 P63 BN63B4 287
2.3 666 2.3 574.2 20000 A504_574.2 P63 BN63B4 287
2.5 614 2.4 529.5 20000 A504_529.5 P63 BN63B4 287
2.7 559 2.7 481.6 20000 A504_481.6 P63 BN63B4 287
3.0 518 2.9 446.8 20000 A504_446.8 P63 BN63B4 287
3.2 471 3.2 406.4 20000 A504_406.4 P63 BN63B4 287
3.4 466 1.0 393.2 12000 A353_393.2 S05 M05B4 278 A353_393.2 P63 BN63B4 279
3.5 447 1.9 376.8 15000 A413_376.8 S05 M05B4 282 A413_376.8 P63 BN63B4 283
3.6 424 3.5 365.6 20000 A504_365.6 P63 BN63B4 287
3.7 422 0.9 356.3 9600 A303_356.3 S05 M05B4 274 A303_356.3 P63 BN63B4 275
3.9 402 1.3 339.3 12000 A353_339.3 S05 M05B4 278 A353_339.3 P63 BN63B4 279
4.1 384 2.2 324.2 15000 A413_324.2 S05 M05B4 282 A413_324.2 P63 BN63B4 283
4.2 373 1.0 314.5 9600 A303_314.5 S05 M05B4 274 A303_314.5 P63 BN63B4 275
4.3 362 1.7 305.4 12000 A353_305.4 S05 M05B4 278 A353_305.4 P63 BN63B4 279
4.5 346 2.5 291.7 15000 A413_291.7 S05 M05B4 282 A413_291.7 P63 BN63B4 283
4.9 322 1.2 271.5 9600 A303_271.5 S05 M05B4 274 A303_271.5 P63 BN63B4 275
4.9 321 1.9 270.7 12000 A353_270.7 S05 M05B4 278 A353_270.7 P63 BN63B4 279
5.0 311 2.7 262.5 15000 A413_262.5 S05 M05B4 282 A413_262.5 P63 BN63B4 283
5.3 294 2.0 248.1 12000 A353_248.1 S05 M05B4 278 A353_248.1 P63 BN63B4 279
5.4 290 1.3 244.3 9600 A303_244.3 S05 M05B4 274 A303_244.3 P63 BN63B4 275
5.5 285 3.0 240.6 15000 A413_240.6 S05 M05B4 282 A413_240.6 P63 BN63B4 283
5.9 265 2.3 223.2 12000 A353_223.2 S05 M05B4 278 A353_223.2 P63 BN63B4 279
6.0 262 1.0 221.3 6200 A203_221.3 S05 M05B4 270 A203_221.3 P63 BN63B4 271
6.1 258 3.3 217.4 15000 A413_217.4 S05 M05B4 282 A413_217.4 P63 BN63B4 283
6.1 257 1.4 216.6 9600 A303_216.6 S05 M05B4 274 A303_216.6 P63 BN63B4 275
6.5 239 2.5 201.8 12000 A353_201.8 S05 M05B4 278 A353_201.8 P63 BN63B4 279
6.6 236 1.1 199.2 6200 A203_199.2 S05 M05B4 270 A203_199.2 P63 BN63B4 271
6.6 235 1.5 198.5 9600 A303_198.5 S05 M05B4 274 A303_198.5 P63 BN63B4 275
7.0 223 2.7 188.3 12000 A353_188.3 S05 M05B4 278 A353_188.3 P63 BN63B4 279
7.4 212 1.6 178.5 9600 A303_178.5 S05 M05B4 274 A303_178.5 P63 BN63B4 275
7.4 211 1.2 178.3 6200 A203_178.3 S05 M05B4 270 A203_178.3 P63 BN63B4 271
7.7 204 2.9 171.8 12000 A353_171.8 S05 M05B4 278 A353_171.8 P63 BN63B4 279
8.1 194 1.2 163.4 6200 A203_163.4 S05 M05B4 270 A203_163.4 P63 BN63B4 271
8.2 191 1.8 161.4 9600 A303_161.4 S05 M05B4 274 A303_161.4 P63 BN63B4 275

0.12 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

90 11.9 8.4 9.6 2640 A052_9.6 S05 M05B6 263 A052_9.6 P63 BN63B6 263
97 11.1 9.0 13.9 2590 A052_13.9 S05 M05A4 263 A052_13.9 P63 BN63A4 263

110 9.8 10.2 12.3 2500 A052_12.3 S05 M05A4 263 A052_12.3 P63 BN63A4 263
121 8.9 11.2 7.2 2420 A052_7.2 S05 M05B6 263 A052_7.2 P63 BN63B6 263
128 8.4 11.9 10.6 2380 A052_10.6 S05 M05A4 263 A052_10.6 P63 BN63A4 263
140 7.7 13.0 9.6 2310 A052_9.6 S05 M05A4 263 A052_9.6 P63 BN63A4 263
159 6.8 14.7 8.5 2220 A052_8.5 S05 M05A4 263 A052_8.5 P63 BN63A4 263
187 5.8 17.4 7.2 2110 A052_7.2 S05 M05A4 263 A052_7.2 P63 BN63A4 263
213 5.1 19.8 6.3 2020 A052_6.3 S05 M05A4 263 A052_6.3 P63 BN63A4 263
247 4.4 21.8 5.5 1930 A052_5.5 S05 M05A4 263 A052_5.5 P63 BN63A4 263

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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0.12 kW

0.18 kW
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0.12 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

0.51 2012 2.5 1715 50000 A704_1715 P63 BN63B6 299
0.55 1857 2.7 1583 50000 A704_1583 P63 BN63B6 299
0.65 1579 3.2 1346 50000 A704_1346 P63 BN63B6 299
0.70 1457 3.4 1242 50000 A704_1242 P63 BN63B6 299
1.1 913 1.6 778.2 20000 A504_778.2 P63 BN63B6 287
1.2 818 3.4 697.3 30000 A604_697.3 P63 BN63B6 295
1.4 740 2.0 631.2 20000 A504_631.2 P63 BN63B6 287
1.6 621 2.4 529.5 20000 A504_529.5 P63 BN63B6 287
1.7 588 2.5 778.2 20000 A504_778.2 P63 BN63A4 287
1.9 535 2.8 707.9 20000 A504_707.9 P63 BN63A4 287
2.1 477 3.1 631.2 20000 A504_631.2 P63 BN63A4 287
2.4 434 3.5 574.2 20000 A504_574.2 P63 BN63A4 287
3.4 310 1.2 400.8 9600 A303_400.8 S05 M05A4 274 A303_400.8 P63 BN63A4 275
3.4 304 1.5 393.2 12000 A353_393.2 S05 M05A4 278 A353_393.2 P63 BN63A4 279
3.6 291 2.9 376.8 15000 A413_376.8 S05 M05A4 282 A413_376.8 P63 BN63A4 283
3.8 275 1.3 356.3 9600 A303_356.3 S05 M05A4 274 A303_356.3 P63 BN63A4 275
4.0 262 2.0 339.3 12000 A353_339.3 S05 M05A4 278 A353_339.3 P63 BN63A4 279
4.1 255 1.0 329.4 6200 A203_329.4 S05 M05A4 270 A203_329.4 P63 BN63A4 271
4.2 251 3.4 324.2 15000 A413_324.2 S05 M05A4 282 A413_324.2 P63 BN63A4 283
4.3 243 1.6 314.5 9600 A303_314.5 S05 M05A4 274 A303_314.5 P63 BN63A4 275
4.4 236 2.5 305.4 12000 A353_305.4 S05 M05A4 278 A353_305.4 P63 BN63A4 279
4.6 226 1.1 292.8 6200 A203_292.8 S05 M05A4 270 A203_292.8 P63 BN63A4 271
5.0 210 1.8 271.5 9600 A303_271.5 S05 M05A4 274 A303_271.5 P63 BN63A4 275
5.0 209 2.9 270.7 12000 A353_270.7 S05 M05A4 278 A353_270.7 P63 BN63A4 279
5.2 201 1.2 260.5 6200 A203_260.5 S05 M05A4 270 A203_260.5 P63 BN63A4 271
5.4 192 3.1 248.1 12000 A353_248.1 S05 M05A4 278 A353_248.1 P63 BN63A4 279
5.5 189 2.0 244.3 9600 A303_244.3 S05 M05A4 274 A303_244.3 P63 BN63A4 275
6.0 172 3.5 223.2 12000 A353_223.2 S05 M05A4 278 A353_223.2 P63 BN63A4 279
6.1 171 1.5 221.3 6200 A203_221.3 S05 M05A4 270 A203_221.3 P63 BN63A4 271
6.2 167 2.2 216.6 9600 A303_216.6 S05 M05A4 274 A303_216.6 P63 BN63A4 275
6.8 154 1.6 199.2 6200 A203_199.2 S05 M05A4 270 A203_199.2 P63 BN63A4 271
6.8 153 2.3 198.5 9600 A303_198.5 S05 M05A4 274 A303_198.5 P63 BN63A4 275
7.6 138 2.5 178.5 9600 A303_178.5 S05 M05A4 274 A303_178.5 P63 BN63A4 275
7.6 138 1.8 178.3 6200 A203_178.3 S05 M05A4 270 A203_178.3 P63 BN63A4 271
8.3 126 1.9 163.4 6200 A203_163.4 S05 M05A4 270 A203_163.4 P63 BN63A4 271
8.4 125 2.7 161.4 9600 A303_161.4 S05 M05A4 274 A303_161.4 P63 BN63A4 275
9.0 116 2.8 150.7 9600 A303_150.7 S05 M05A4 274 A303_150.7 P63 BN63A4 275
9.2 113 2.0 146.1 6200 A203_146.1 S05 M05A4 270 A203_146.1 P63 BN63A4 271
9.8 106 3.0 137.4 9600 A303_137.4 S05 M05A4 274 A303_137.4 P63 BN63A4 275

10.5 100 2.2 129.1 6200 A203_129.1 S05 M05A4 270 A203_129.1 P63 BN63A4 271
11.2 93 2.3 120.5 6200 A203_120.5 S05 M05A4 270 A203_120.5 P63 BN63A4 271
11.2 93 3.2 120.5 9600 A303_120.5 S05 M05A4 274 A303_120.5 P63 BN63A4 275
12.4 84 2.4 109.2 6200 A203_109.2 S05 M05A4 270 A203_109.2 P63 BN63A4 271
14.6 74 2.7 92.3 6200 A202_92.3 S05 M05A4 270 A202_92.3 P63 BN63A4 271
14.7 73 1.4 91.6 4420 A052_91.6 S05 M05A4 263 A052_91.6 P63 BN63A4 263
14.7 73 1.8 91.6 5500 A102_91.6 S05 M05A4 266 A102_91.6 P63 BN63A4 267
16.9 64 3.3 79.9 6200 A202_79.9 S05 M05A4 270 A202_79.9 P63 BN63A4 271
17.7 61 1.6 76.4 4230 A052_76.4 S05 M05A4 263 A052_76.4 P63 BN63A4 263
17.7 61 2.5 76.4 5500 A102_76.4 S05 M05A4 266 A102_76.4 P63 BN63A4 267
20.5 53 1.9 65.9 4070 A052_65.9 S05 M05A4 263 A052_65.9 P63 BN63A4 263
20.5 53 2.8 65.9 5500 A102_65.9 S05 M05A4 266 A102_65.9 P63 BN63A4 267
23.0 47 2.1 58.6 3950 A052_58.6 S05 M05A4 263 A052_58.6 P63 BN63A4 263
23.0 47 3.2 58.6 5500 A102_58.6 S05 M05A4 266 A102_58.6 P63 BN63A4 267
26.3 41 2.4 51.3 3810 A052_51.3 S05 M05A4 263 A052_51.3 P63 BN63A4 263
29.7 36 2.8 45.4 3680 A052_45.4 S05 M05A4 263 A052_45.4 P63 BN63A4 263
33 33 3.1 40.9 3570 A052_40.9 S05 M05A4 263 A052_40.9 P63 BN63A4 263
38 28 3.6 35.1 3420 A052_35.1 S05 M05A4 263 A052_35.1 P63 BN63A4 263
42 26 3.9 32.2 3340 A052_32.2 S05 M05A4 263 A052_32.2 P63 BN63A4 263
47 23 4.4 28.6 3220 A052_28.6 S05 M05A4 263 A052_28.6 P63 BN63A4 263
53 20 4.9 25.5 3110 A052_25.5 S05 M05A4 263 A052_25.5 P63 BN63A4 263
57 19 5.3 23.8 3050 A052_23.8 S05 M05A4 263 A052_23.8 P63 BN63A4 263
62 17.3 5.8 13.9 2960 A052_13.9 S05 M05B6 263 A052_13.9 P63 BN63B6 263
63 17.1 5.9 21.4 2950 A052_21.4 S05 M05A4 263 A052_21.4 P63 BN63A4 263
73 14.8 6.7 18.6 2830 A052_18.6 S05 M05A4 263 A052_18.6 P63 BN63A4 263
82 13.1 7.6 16.4 2730 A052_16.4 S05 M05A4 263 A052_16.4 P63 BN63A4 263

0.18 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

0.52 2917 1.7 1715 50000 A704_1715 S1 M1SC6 298 A704_1715 P71 BN71A6 299
0.58 2649 3.0 1558 65000 A804_1558 S1 M1SC6 301 A804_1558 P71 BN71A6 302
0.67 2279 3.5 1340 65000 A804_1340 S1 M1SC6 301 A804_1340 P71 BN71A6 302
0.77 1989 2.5 1715 50000 A704_1715 P63 BN63B4 299
0.83 1836 2.7 1583 50000 A704_1583 P63 BN63B4 299
0.98 1561 3.2 1346 50000 A704_1346 P63 BN63B4 299
1.1 1441 3.5 1242 50000 A704_1242 P63 BN63B4 299
1.3 1186 2.4 697.3 30000 A604_697.3 S1 M1SC6 294 A604_697.3 P71 BN71A6 295
1.5 996 2.8 585.8 30000 A604_585.8 S1 M1SC6 294 A604_585.8 P71 BN71A6 295
1.7 902 1.7 778.2 20000 A504_778.2 P63 BN63B4 287
1.7 876 3.2 755.4 30000 A604_755.4 P63 BN63B4 295
1.9 821 1.8 707.9 20000 A504_707.9 P63 BN63B4 287
1.9 809 3.5 697.3 30000 A604_697.3 P63 BN63B4 295
2.1 732 2.0 631.2 20000 A504_631.2 P63 BN63B4 287
2.3 666 2.3 574.2 20000 A504_574.2 P63 BN63B4 287
2.5 614 2.4 529.5 20000 A504_529.5 P63 BN63B4 287
2.7 559 2.7 481.6 20000 A504_481.6 P63 BN63B4 287
3.0 518 2.9 446.8 20000 A504_446.8 P63 BN63B4 287
3.2 471 3.2 406.4 20000 A504_406.4 P63 BN63B4 287
3.4 466 1.0 393.2 12000 A353_393.2 S05 M05B4 278 A353_393.2 P63 BN63B4 279
3.5 447 1.9 376.8 15000 A413_376.8 S05 M05B4 282 A413_376.8 P63 BN63B4 283
3.6 424 3.5 365.6 20000 A504_365.6 P63 BN63B4 287
3.7 422 0.9 356.3 9600 A303_356.3 S05 M05B4 274 A303_356.3 P63 BN63B4 275
3.9 402 1.3 339.3 12000 A353_339.3 S05 M05B4 278 A353_339.3 P63 BN63B4 279
4.1 384 2.2 324.2 15000 A413_324.2 S05 M05B4 282 A413_324.2 P63 BN63B4 283
4.2 373 1.0 314.5 9600 A303_314.5 S05 M05B4 274 A303_314.5 P63 BN63B4 275
4.3 362 1.7 305.4 12000 A353_305.4 S05 M05B4 278 A353_305.4 P63 BN63B4 279
4.5 346 2.5 291.7 15000 A413_291.7 S05 M05B4 282 A413_291.7 P63 BN63B4 283
4.9 322 1.2 271.5 9600 A303_271.5 S05 M05B4 274 A303_271.5 P63 BN63B4 275
4.9 321 1.9 270.7 12000 A353_270.7 S05 M05B4 278 A353_270.7 P63 BN63B4 279
5.0 311 2.7 262.5 15000 A413_262.5 S05 M05B4 282 A413_262.5 P63 BN63B4 283
5.3 294 2.0 248.1 12000 A353_248.1 S05 M05B4 278 A353_248.1 P63 BN63B4 279
5.4 290 1.3 244.3 9600 A303_244.3 S05 M05B4 274 A303_244.3 P63 BN63B4 275
5.5 285 3.0 240.6 15000 A413_240.6 S05 M05B4 282 A413_240.6 P63 BN63B4 283
5.9 265 2.3 223.2 12000 A353_223.2 S05 M05B4 278 A353_223.2 P63 BN63B4 279
6.0 262 1.0 221.3 6200 A203_221.3 S05 M05B4 270 A203_221.3 P63 BN63B4 271
6.1 258 3.3 217.4 15000 A413_217.4 S05 M05B4 282 A413_217.4 P63 BN63B4 283
6.1 257 1.4 216.6 9600 A303_216.6 S05 M05B4 274 A303_216.6 P63 BN63B4 275
6.5 239 2.5 201.8 12000 A353_201.8 S05 M05B4 278 A353_201.8 P63 BN63B4 279
6.6 236 1.1 199.2 6200 A203_199.2 S05 M05B4 270 A203_199.2 P63 BN63B4 271
6.6 235 1.5 198.5 9600 A303_198.5 S05 M05B4 274 A303_198.5 P63 BN63B4 275
7.0 223 2.7 188.3 12000 A353_188.3 S05 M05B4 278 A353_188.3 P63 BN63B4 279
7.4 212 1.6 178.5 9600 A303_178.5 S05 M05B4 274 A303_178.5 P63 BN63B4 275
7.4 211 1.2 178.3 6200 A203_178.3 S05 M05B4 270 A203_178.3 P63 BN63B4 271
7.7 204 2.9 171.8 12000 A353_171.8 S05 M05B4 278 A353_171.8 P63 BN63B4 279
8.1 194 1.2 163.4 6200 A203_163.4 S05 M05B4 270 A203_163.4 P63 BN63B4 271
8.2 191 1.8 161.4 9600 A303_161.4 S05 M05B4 274 A303_161.4 P63 BN63B4 275

0.12 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

90 11.9 8.4 9.6 2640 A052_9.6 S05 M05B6 263 A052_9.6 P63 BN63B6 263
97 11.1 9.0 13.9 2590 A052_13.9 S05 M05A4 263 A052_13.9 P63 BN63A4 263

110 9.8 10.2 12.3 2500 A052_12.3 S05 M05A4 263 A052_12.3 P63 BN63A4 263
121 8.9 11.2 7.2 2420 A052_7.2 S05 M05B6 263 A052_7.2 P63 BN63B6 263
128 8.4 11.9 10.6 2380 A052_10.6 S05 M05A4 263 A052_10.6 P63 BN63A4 263
140 7.7 13.0 9.6 2310 A052_9.6 S05 M05A4 263 A052_9.6 P63 BN63A4 263
159 6.8 14.7 8.5 2220 A052_8.5 S05 M05A4 263 A052_8.5 P63 BN63A4 263
187 5.8 17.4 7.2 2110 A052_7.2 S05 M05A4 263 A052_7.2 P63 BN63A4 263
213 5.1 19.8 6.3 2020 A052_6.3 S05 M05A4 263 A052_6.3 P63 BN63A4 263
247 4.4 21.8 5.5 1930 A052_5.5 S05 M05A4 263 A052_5.5 P63 BN63A4 263

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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0.12 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

0.51 2012 2.5 1715 50000 A704_1715 P63 BN63B6 299
0.55 1857 2.7 1583 50000 A704_1583 P63 BN63B6 299
0.65 1579 3.2 1346 50000 A704_1346 P63 BN63B6 299
0.70 1457 3.4 1242 50000 A704_1242 P63 BN63B6 299
1.1 913 1.6 778.2 20000 A504_778.2 P63 BN63B6 287
1.2 818 3.4 697.3 30000 A604_697.3 P63 BN63B6 295
1.4 740 2.0 631.2 20000 A504_631.2 P63 BN63B6 287
1.6 621 2.4 529.5 20000 A504_529.5 P63 BN63B6 287
1.7 588 2.5 778.2 20000 A504_778.2 P63 BN63A4 287
1.9 535 2.8 707.9 20000 A504_707.9 P63 BN63A4 287
2.1 477 3.1 631.2 20000 A504_631.2 P63 BN63A4 287
2.4 434 3.5 574.2 20000 A504_574.2 P63 BN63A4 287
3.4 310 1.2 400.8 9600 A303_400.8 S05 M05A4 274 A303_400.8 P63 BN63A4 275
3.4 304 1.5 393.2 12000 A353_393.2 S05 M05A4 278 A353_393.2 P63 BN63A4 279
3.6 291 2.9 376.8 15000 A413_376.8 S05 M05A4 282 A413_376.8 P63 BN63A4 283
3.8 275 1.3 356.3 9600 A303_356.3 S05 M05A4 274 A303_356.3 P63 BN63A4 275
4.0 262 2.0 339.3 12000 A353_339.3 S05 M05A4 278 A353_339.3 P63 BN63A4 279
4.1 255 1.0 329.4 6200 A203_329.4 S05 M05A4 270 A203_329.4 P63 BN63A4 271
4.2 251 3.4 324.2 15000 A413_324.2 S05 M05A4 282 A413_324.2 P63 BN63A4 283
4.3 243 1.6 314.5 9600 A303_314.5 S05 M05A4 274 A303_314.5 P63 BN63A4 275
4.4 236 2.5 305.4 12000 A353_305.4 S05 M05A4 278 A353_305.4 P63 BN63A4 279
4.6 226 1.1 292.8 6200 A203_292.8 S05 M05A4 270 A203_292.8 P63 BN63A4 271
5.0 210 1.8 271.5 9600 A303_271.5 S05 M05A4 274 A303_271.5 P63 BN63A4 275
5.0 209 2.9 270.7 12000 A353_270.7 S05 M05A4 278 A353_270.7 P63 BN63A4 279
5.2 201 1.2 260.5 6200 A203_260.5 S05 M05A4 270 A203_260.5 P63 BN63A4 271
5.4 192 3.1 248.1 12000 A353_248.1 S05 M05A4 278 A353_248.1 P63 BN63A4 279
5.5 189 2.0 244.3 9600 A303_244.3 S05 M05A4 274 A303_244.3 P63 BN63A4 275
6.0 172 3.5 223.2 12000 A353_223.2 S05 M05A4 278 A353_223.2 P63 BN63A4 279
6.1 171 1.5 221.3 6200 A203_221.3 S05 M05A4 270 A203_221.3 P63 BN63A4 271
6.2 167 2.2 216.6 9600 A303_216.6 S05 M05A4 274 A303_216.6 P63 BN63A4 275
6.8 154 1.6 199.2 6200 A203_199.2 S05 M05A4 270 A203_199.2 P63 BN63A4 271
6.8 153 2.3 198.5 9600 A303_198.5 S05 M05A4 274 A303_198.5 P63 BN63A4 275
7.6 138 2.5 178.5 9600 A303_178.5 S05 M05A4 274 A303_178.5 P63 BN63A4 275
7.6 138 1.8 178.3 6200 A203_178.3 S05 M05A4 270 A203_178.3 P63 BN63A4 271
8.3 126 1.9 163.4 6200 A203_163.4 S05 M05A4 270 A203_163.4 P63 BN63A4 271
8.4 125 2.7 161.4 9600 A303_161.4 S05 M05A4 274 A303_161.4 P63 BN63A4 275
9.0 116 2.8 150.7 9600 A303_150.7 S05 M05A4 274 A303_150.7 P63 BN63A4 275
9.2 113 2.0 146.1 6200 A203_146.1 S05 M05A4 270 A203_146.1 P63 BN63A4 271
9.8 106 3.0 137.4 9600 A303_137.4 S05 M05A4 274 A303_137.4 P63 BN63A4 275

10.5 100 2.2 129.1 6200 A203_129.1 S05 M05A4 270 A203_129.1 P63 BN63A4 271
11.2 93 2.3 120.5 6200 A203_120.5 S05 M05A4 270 A203_120.5 P63 BN63A4 271
11.2 93 3.2 120.5 9600 A303_120.5 S05 M05A4 274 A303_120.5 P63 BN63A4 275
12.4 84 2.4 109.2 6200 A203_109.2 S05 M05A4 270 A203_109.2 P63 BN63A4 271
14.6 74 2.7 92.3 6200 A202_92.3 S05 M05A4 270 A202_92.3 P63 BN63A4 271
14.7 73 1.4 91.6 4420 A052_91.6 S05 M05A4 263 A052_91.6 P63 BN63A4 263
14.7 73 1.8 91.6 5500 A102_91.6 S05 M05A4 266 A102_91.6 P63 BN63A4 267
16.9 64 3.3 79.9 6200 A202_79.9 S05 M05A4 270 A202_79.9 P63 BN63A4 271
17.7 61 1.6 76.4 4230 A052_76.4 S05 M05A4 263 A052_76.4 P63 BN63A4 263
17.7 61 2.5 76.4 5500 A102_76.4 S05 M05A4 266 A102_76.4 P63 BN63A4 267
20.5 53 1.9 65.9 4070 A052_65.9 S05 M05A4 263 A052_65.9 P63 BN63A4 263
20.5 53 2.8 65.9 5500 A102_65.9 S05 M05A4 266 A102_65.9 P63 BN63A4 267
23.0 47 2.1 58.6 3950 A052_58.6 S05 M05A4 263 A052_58.6 P63 BN63A4 263
23.0 47 3.2 58.6 5500 A102_58.6 S05 M05A4 266 A102_58.6 P63 BN63A4 267
26.3 41 2.4 51.3 3810 A052_51.3 S05 M05A4 263 A052_51.3 P63 BN63A4 263
29.7 36 2.8 45.4 3680 A052_45.4 S05 M05A4 263 A052_45.4 P63 BN63A4 263
33 33 3.1 40.9 3570 A052_40.9 S05 M05A4 263 A052_40.9 P63 BN63A4 263
38 28 3.6 35.1 3420 A052_35.1 S05 M05A4 263 A052_35.1 P63 BN63A4 263
42 26 3.9 32.2 3340 A052_32.2 S05 M05A4 263 A052_32.2 P63 BN63A4 263
47 23 4.4 28.6 3220 A052_28.6 S05 M05A4 263 A052_28.6 P63 BN63A4 263
53 20 4.9 25.5 3110 A052_25.5 S05 M05A4 263 A052_25.5 P63 BN63A4 263
57 19 5.3 23.8 3050 A052_23.8 S05 M05A4 263 A052_23.8 P63 BN63A4 263
62 17.3 5.8 13.9 2960 A052_13.9 S05 M05B6 263 A052_13.9 P63 BN63B6 263
63 17.1 5.9 21.4 2950 A052_21.4 S05 M05A4 263 A052_21.4 P63 BN63A4 263
73 14.8 6.7 18.6 2830 A052_18.6 S05 M05A4 263 A052_18.6 P63 BN63A4 263
82 13.1 7.6 16.4 2730 A052_16.4 S05 M05A4 263 A052_16.4 P63 BN63A4 263

0.18 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

0.52 2917 1.7 1715 50000 A704_1715 S1 M1SC6 298 A704_1715 P71 BN71A6 299
0.58 2649 3.0 1558 65000 A804_1558 S1 M1SC6 301 A804_1558 P71 BN71A6 302
0.67 2279 3.5 1340 65000 A804_1340 S1 M1SC6 301 A804_1340 P71 BN71A6 302
0.77 1989 2.5 1715 50000 A704_1715 P63 BN63B4 299
0.83 1836 2.7 1583 50000 A704_1583 P63 BN63B4 299
0.98 1561 3.2 1346 50000 A704_1346 P63 BN63B4 299
1.1 1441 3.5 1242 50000 A704_1242 P63 BN63B4 299
1.3 1186 2.4 697.3 30000 A604_697.3 S1 M1SC6 294 A604_697.3 P71 BN71A6 295
1.5 996 2.8 585.8 30000 A604_585.8 S1 M1SC6 294 A604_585.8 P71 BN71A6 295
1.7 902 1.7 778.2 20000 A504_778.2 P63 BN63B4 287
1.7 876 3.2 755.4 30000 A604_755.4 P63 BN63B4 295
1.9 821 1.8 707.9 20000 A504_707.9 P63 BN63B4 287
1.9 809 3.5 697.3 30000 A604_697.3 P63 BN63B4 295
2.1 732 2.0 631.2 20000 A504_631.2 P63 BN63B4 287
2.3 666 2.3 574.2 20000 A504_574.2 P63 BN63B4 287
2.5 614 2.4 529.5 20000 A504_529.5 P63 BN63B4 287
2.7 559 2.7 481.6 20000 A504_481.6 P63 BN63B4 287
3.0 518 2.9 446.8 20000 A504_446.8 P63 BN63B4 287
3.2 471 3.2 406.4 20000 A504_406.4 P63 BN63B4 287
3.4 466 1.0 393.2 12000 A353_393.2 S05 M05B4 278 A353_393.2 P63 BN63B4 279
3.5 447 1.9 376.8 15000 A413_376.8 S05 M05B4 282 A413_376.8 P63 BN63B4 283
3.6 424 3.5 365.6 20000 A504_365.6 P63 BN63B4 287
3.7 422 0.9 356.3 9600 A303_356.3 S05 M05B4 274 A303_356.3 P63 BN63B4 275
3.9 402 1.3 339.3 12000 A353_339.3 S05 M05B4 278 A353_339.3 P63 BN63B4 279
4.1 384 2.2 324.2 15000 A413_324.2 S05 M05B4 282 A413_324.2 P63 BN63B4 283
4.2 373 1.0 314.5 9600 A303_314.5 S05 M05B4 274 A303_314.5 P63 BN63B4 275
4.3 362 1.7 305.4 12000 A353_305.4 S05 M05B4 278 A353_305.4 P63 BN63B4 279
4.5 346 2.5 291.7 15000 A413_291.7 S05 M05B4 282 A413_291.7 P63 BN63B4 283
4.9 322 1.2 271.5 9600 A303_271.5 S05 M05B4 274 A303_271.5 P63 BN63B4 275
4.9 321 1.9 270.7 12000 A353_270.7 S05 M05B4 278 A353_270.7 P63 BN63B4 279
5.0 311 2.7 262.5 15000 A413_262.5 S05 M05B4 282 A413_262.5 P63 BN63B4 283
5.3 294 2.0 248.1 12000 A353_248.1 S05 M05B4 278 A353_248.1 P63 BN63B4 279
5.4 290 1.3 244.3 9600 A303_244.3 S05 M05B4 274 A303_244.3 P63 BN63B4 275
5.5 285 3.0 240.6 15000 A413_240.6 S05 M05B4 282 A413_240.6 P63 BN63B4 283
5.9 265 2.3 223.2 12000 A353_223.2 S05 M05B4 278 A353_223.2 P63 BN63B4 279
6.0 262 1.0 221.3 6200 A203_221.3 S05 M05B4 270 A203_221.3 P63 BN63B4 271
6.1 258 3.3 217.4 15000 A413_217.4 S05 M05B4 282 A413_217.4 P63 BN63B4 283
6.1 257 1.4 216.6 9600 A303_216.6 S05 M05B4 274 A303_216.6 P63 BN63B4 275
6.5 239 2.5 201.8 12000 A353_201.8 S05 M05B4 278 A353_201.8 P63 BN63B4 279
6.6 236 1.1 199.2 6200 A203_199.2 S05 M05B4 270 A203_199.2 P63 BN63B4 271
6.6 235 1.5 198.5 9600 A303_198.5 S05 M05B4 274 A303_198.5 P63 BN63B4 275
7.0 223 2.7 188.3 12000 A353_188.3 S05 M05B4 278 A353_188.3 P63 BN63B4 279
7.4 212 1.6 178.5 9600 A303_178.5 S05 M05B4 274 A303_178.5 P63 BN63B4 275
7.4 211 1.2 178.3 6200 A203_178.3 S05 M05B4 270 A203_178.3 P63 BN63B4 271
7.7 204 2.9 171.8 12000 A353_171.8 S05 M05B4 278 A353_171.8 P63 BN63B4 279
8.1 194 1.2 163.4 6200 A203_163.4 S05 M05B4 270 A203_163.4 P63 BN63B4 271
8.2 191 1.8 161.4 9600 A303_161.4 S05 M05B4 274 A303_161.4 P63 BN63B4 275

0.12 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

90 11.9 8.4 9.6 2640 A052_9.6 S05 M05B6 263 A052_9.6 P63 BN63B6 263
97 11.1 9.0 13.9 2590 A052_13.9 S05 M05A4 263 A052_13.9 P63 BN63A4 263

110 9.8 10.2 12.3 2500 A052_12.3 S05 M05A4 263 A052_12.3 P63 BN63A4 263
121 8.9 11.2 7.2 2420 A052_7.2 S05 M05B6 263 A052_7.2 P63 BN63B6 263
128 8.4 11.9 10.6 2380 A052_10.6 S05 M05A4 263 A052_10.6 P63 BN63A4 263
140 7.7 13.0 9.6 2310 A052_9.6 S05 M05A4 263 A052_9.6 P63 BN63A4 263
159 6.8 14.7 8.5 2220 A052_8.5 S05 M05A4 263 A052_8.5 P63 BN63A4 263
187 5.8 17.4 7.2 2110 A052_7.2 S05 M05A4 263 A052_7.2 P63 BN63A4 263
213 5.1 19.8 6.3 2020 A052_6.3 S05 M05A4 263 A052_6.3 P63 BN63A4 263
247 4.4 21.8 5.5 1930 A052_5.5 S05 M05A4 263 A052_5.5 P63 BN63A4 263

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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0.18 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

8.8 179 1.8 150.7 9600 A303_150.7 S05 M05B4 274 A303_150.7 P63 BN63B4 275
8.8 179 3.4 150.6 12000 A353_150.6 S05 M05B4 278 A353_150.6 P63 BN63B4 279
9.0 173 1.3 146.1 6200 A203_146.1 S05 M05B4 270 A203_146.1 P63 BN63B4 271
9.6 163 1.9 137.4 9600 A303_137.4 S05 M05B4 274 A303_137.4 P63 BN63B4 275

10.2 153 1.4 129.1 6200 A203_129.1 S05 M05B4 270 A203_129.1 P63 BN63B4 271
11.0 143 1.5 120.5 6200 A203_120.5 S05 M05B4 270 A203_120.5 P63 BN63B4 271
11.0 143 2.1 120.5 9600 A303_120.5 S05 M05B4 274 A303_120.5 P63 BN63B4 275
12.1 129 1.6 109.2 6200 A203_109.2 S05 M05B4 270 A203_109.2 P63 BN63B4 271
12.1 129 2.3 109.1 9600 A303_109.1 S05 M05B4 274 A303_109.1 P63 BN63B4 275
13.5 119 2.5 97.5 9600 A302_97.5 P63 BN63B4 275
14.3 113 1.8 92.3 6200 A202_92.3 S05 M05B4 270 A202_92.3 P63 BN63B4 271
14.4 112 0.9 91.6 4120 A052_91.6 S05 M05B4 263 A052_91.6 P63 BN63B4 263
14.4 112 1.2 91.6 5500 A102_91.6 S05 M05B4 266 A102_91.6 P63 BN63B4 267
15.2 106 3.0 86.7 9600 A302_86.7 P63 BN63B4 275
16.5 98 2.1 79.9 6200 A202_79.9 S05 M05B4 270 A202_79.9 P63 BN63B4 271
17.3 94 1.1 76.4 3980 A052_76.4 S05 M05B4 263 A052_76.4 P63 BN63B4 263
17.3 94 1.6 76.4 5500 A102_76.4 S05 M05B4 266 A102_76.4 P63 BN63B4 267
18.6 87 2.4 71.0 6200 A202_71.0 S05 M05B4 270 A202_71.0 P63 BN63B4 271
20.0 81 1.2 65.9 3860 A052_65.9 S05 M05B4 263 A052_65.9 P63 BN63B4 263
20.0 81 1.9 65.9 5500 A102_65.9 S05 M05B4 266 A102_65.9 P63 BN63B4 267
20.9 77 3.2 63.1 6200 A202_63.1 S05 M05B4 270 A202_63.1 P63 BN63B4 271
22.5 72 1.4 58.6 3760 A052_58.6 S05 M05B4 263 A052_58.6 P63 BN63B4 263
22.5 72 2.1 58.6 5500 A102_58.6 S05 M05B4 266 A102_58.6 P63 BN63B4 267
25.8 63 1.6 51.3 3640 A052_51.3 S05 M05B4 263 A052_51.3 P63 BN63B4 263
25.8 63 2.4 51.3 5500 A102_51.3 S05 M05B4 266 A102_51.3 P63 BN63B4 267
29.1 56 1.8 45.4 3540 A052_45.4 S05 M05B4 263 A052_45.4 P63 BN63B4 263
29.1 56 2.7 45.4 5500 A102_45.4 S05 M05B4 266 A102_45.4 P63 BN63B4 267
32 50 2.0 40.9 3440 A052_40.9 S05 M05B4 263 A052_40.9 P63 BN63B4 263
32 50 3.0 40.9 5500 A102_40.9 S05 M05B4 266 A102_40.9 P63 BN63B4 267
38 43 2.3 35.1 3310 A052_35.1 S05 M05B4 263 A052_35.1 P63 BN63B4 263
38 43 3.5 35.1 5380 A102_35.1 S05 M05B4 266 A102_35.1 P63 BN63B4 267
41 39 2.5 32.2 3240 A052_32.2 S05 M05B4 263 A052_32.2 P63 BN63B4 263
46 35 2.9 28.6 3130 A052_28.6 S05 M05B4 263 A052_28.6 P63 BN63B4 263
52 31 3.2 25.5 3040 A052_25.5 S05 M05B4 263 A052_25.5 P63 BN63B4 263
56 29 3.4 23.8 2980 A052_23.8 S05 M05B4 263 A052_23.8 P63 BN63B4 263
62 26 3.8 21.4 2890 A052_21.4 S05 M05B4 263 A052_21.4 P63 BN63B4 263
71 23 4.4 18.6 2780 A052_18.6 S05 M05B4 263 A052_18.6 P63 BN63B4 263
80 20 5.0 16.4 2680 A052_16.4 S05 M05B4 263 A052_16.4 P63 BN63B4 263
95 17.1 5.9 13.9 2550 A052_13.9 S05 M05B4 263 A052_13.9 P63 BN63B4 263

107 15.1 6.6 12.3 2460 A052_12.3 S05 M05B4 263 A052_12.3 P63 BN63B4 263
125 12.9 7.7 10.6 2350 A052_10.6 S05 M05B4 263 A052_10.6 P63 BN63B4 263
137 11.8 8.5 9.6 2280 A052_9.6 S05 M05B4 263 A052_9.6 P63 BN63B4 263
142 11.4 8.8 6.3 2300 A052_6.3 S1 M1SC6 263 A052_6.3 P71 BN71A6 263
155 10.4 9.6 8.5 2200 A052_8.5 S05 M05B4 263 A052_8.5 P63 BN63B4 263
183 8.8 11.3 7.2 2090 A052_7.2 S05 M05B4 263 A052_7.2 P63 BN63B4 263
208 7.8 12.9 6.3 2010 A052_6.3 S05 M05B4 263 A052_6.3 P63 BN63B4 263
242 6.7 14.2 5.5 1920 A052_5.5 S05 M05B4 263 A052_5.5 P63 BN63B4 263
284 5.7 16.7 9.6 1830 A052_9.6 S05 M05A2 263 A052_9.6 P63 BN63A2 263
321 5.0 17.8 8.5 1770 A052_8.5 S05 M05A2 263 A052_8.5 P63 BN63A2 263
379 4.3 19.9 7.2 1670 A052_7.2 S05 M05A2 263 A052_7.2 P63 BN63A2 263
431 3.8 21.3 6.3 1610 A052_6.3 S05 M05A2 263 A052_6.3 P63 BN63A2 263
499 3.2 23.2 5.5 1530 A052_5.5 S05 M05A2 263 A052_5.5 P63 BN63A2 263

0.25 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

0.52 4051 1.2 1715 50000 A704_1715 S1 M1SD6 298 A704_1715 P71 BN71B6 299
0.58 3680 2.2 1558 65000 A804_1558 S1 M1SD6 301 A804_1558 P71 BN71B6 302
0.67 3165 2.5 1340 65000 A804_1340 S1 M1SD6 301 A804_1340 P71 BN71B6 302
0.80 2642 1.9 1715 50000 A704_1715 P71 BN71A4 299

0.25 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

0.87 2439 2.1 1583 50000 A704_1583 P71 BN71A4 299
0.89 2400 3.3 1558 65000 A804_1558 P71 BN71A4 302
1.0 2073 2.4 1346 50000 A704_1346 P71 BN71A4 299
1.1 1914 2.6 1242 50000 A704_1242 P71 BN71A4 299
1.2 1789 2.8 1161 50000 A704_1161 P71 BN71A4 299
1.3 1652 3.0 1072 50000 A704_1072 P71 BN71A4 299
1.5 1427 3.5 926.5 50000 A704_926.5 P71 BN71A4 299
1.8 1199 1.3 778.2 20000 A504_778.2 P71 BN71A4 287
1.8 1164 2.4 755.4 30000 A604_755.4 P71 BN71A4 295
1.9 1091 1.4 707.9 20000 A504_707.9 P71 BN71A4 287
2.0 1074 2.6 697.3 30000 A604_697.3 P71 BN71A4 295
2.2 978 2.9 634.6 30000 A604_634.6 P71 BN71A4 295
2.2 972 1.5 631.2 20000 A504_631.2 P71 BN71A4 287
2.4 902 3.1 585.8 30000 A604_585.8 P71 BN71A4 295
2.4 885 1.7 574.2 20000 A504_574.2 P71 BN71A4 287
2.5 835 3.4 542.0 30000 A604_542.0 P71 BN71A4 295
2.6 816 1.8 529.5 20000 A504_529.5 P71 BN71A4 287
2.9 742 2.0 481.6 20000 A504_481.6 P71 BN71A4 287
3.1 688 2.2 446.8 20000 A504_446.8 P71 BN71A4 287
3.4 626 2.4 406.4 20000 A504_406.4 P71 BN71A4 287
3.6 611 1.4 376.8 15000 A413_376.8 S05 M05C4 282 A413_376.8 P71 BN71A4 283
3.8 563 2.7 365.6 20000 A504_365.6 P71 BN71A4 287
3.9 550 0.9 339.3 12000 A353_339.3 S05 M05C4 278 A353_339.3 P71 BN71A4 279
4.1 526 1.6 324.2 15000 A413_324.2 S05 M05C4 282 A413_324.2 P71 BN71A4 283
4.1 512 2.9 332.6 20000 A504_332.6 P71 BN71A4 287
4.4 495 1.2 305.4 12000 A353_305.4 S05 M05C4 278 A353_305.4 P71 BN71A4 279
4.7 460 1.8 291.7 15000 A413_291.7 S05 M05C4 282 A413_291.7 P71 BN71A4 283
4.8 442 3.4 286.8 20000 A504_286.8 P71 BN71A4 287
4.9 440 0.9 271.5 9600 A303_271.5 S05 M05C4 274 A303_271.5 P71 BN71A4 275
5.0 439 1.4 270.7 12000 A353_270.7 S05 M05C4 278 A353_270.7 P71 BN71A4 279
5.1 426 2.0 262.5 15000 A413_262.5 S05 M05C4 282 A413_262.5 P71 BN71A4 283
5.4 403 1.5 248.1 12000 A353_248.1 S05 M05C4 278 A353_248.1 P71 BN71A4 279
5.6 385 1.0 244.3 9600 A303_244.3 S05 M05C4 274 A303_244.3 P71 BN71A4 275
5.7 379 2.2 240.6 15000 A413_240.6 S05 M05C4 282 A413_240.6 P71 BN71A4 283
6.0 362 1.7 223.2 12000 A353_223.2 S05 M05C4 278 A353_223.2 P71 BN71A4 279
6.2 353 2.4 217.4 15000 A413_217.4 S05 M05C4 282 A413_217.4 P71 BN71A4 283
6.2 351 1.0 216.6 9600 A303_216.6 S05 M05C4 274 A303_216.6 P71 BN71A4 275
6.6 327 1.8 201.8 12000 A353_201.8 S05 M05C4 278 A353_201.8 P71 BN71A4 279
7.0 313 1.1 198.5 9600 A303_198.5 S05 M05C4 274 A303_198.5 P71 BN71A4 275
7.0 311 2.7 197.5 15000 A413_197.5 S05 M05C4 282 A413_197.5 P71 BN71A4 283
7.1 306 2.0 188.3 12000 A353_188.3 S05 M05C4 278 A353_188.3 P71 BN71A4 279
7.3 299 2.8 184.4 15000 A413_184.4 S05 M05C4 282 A413_184.4 P71 BN71A4 283
7.5 290 1.2 178.5 9600 A303_178.5 S05 M05C4 274 A303_178.5 P71 BN71A4 275
7.8 279 2.2 171.8 12000 A353_171.8 S05 M05C4 278 A353_171.8 P71 BN71A4 279
8.4 257 0.9 163.4 6200 A203_163.4 S05 M05C4 270 A203_163.4 P71 BN71A4 271
8.5 254 1.3 161.4 9600 A303_161.4 S05 M05C4 274 A303_161.4 P71 BN71A4 275
8.9 244 1.4 150.7 9600 A303_150.7 S05 M05C4 274 A303_150.7 P71 BN71A4 275
8.9 244 2.5 150.6 12000 A353_150.6 S05 M05C4 278 A353_150.6 P71 BN71A4 279
9.2 237 1.0 146.1 6200 A203_146.1 S05 M05C4 270 A203_146.1 P71 BN71A4 271
9.8 221 2.6 136.3 12000 A353_136.3 S05 M05C4 278 A353_136.3 P71 BN71A4 279

10.0 216 1.5 137.4 9600 A303_137.4 S05 M05C4 274 A303_137.4 P71 BN71A4 275
10.7 203 1.1 129.1 6200 A203_129.1 S05 M05C4 270 A203_129.1 P71 BN71A4 271
11.1 196 1.1 120.5 6200 A203_120.5 S05 M05C4 270 A203_120.5 P71 BN71A4 271
11.1 195 1.5 120.5 9600 A303_120.5 S05 M05C4 274 A303_120.5 P71 BN71A4 275
11.5 190 3.0 116.9 12000 A353_116.9 S05 M05C4 278 A353_116.9 P71 BN71A4 279
12.6 172 1.2 109.2 6200 A203_109.2 S05 M05C4 270 A203_109.2 P71 BN71A4 271
12.7 172 1.7 109.1 9600 A303_109.1 S05 M05C4 274 A303_109.1 P71 BN71A4 275
12.7 171 3.1 105.5 12000 A353_105.5 S05 M05C4 278 A353_105.5 P71 BN71A4 279
14.2 159 1.9 97.5 9600 A302_97.5 P71 BN71A4 275
14.4 156 3.5 95.6 12000 A352_95.6 P71 BN71A4 279
14.5 155 1.3 92.3 6200 A202_92.3 S05 M05C4 270 A202_92.3 P71 BN71A4 271
15.9 141 2.3 86.7 9600 A302_86.7 P71 BN71A4 275
16.8 134 1.6 79.9 6200 A202_79.9 S05 M05C4 270 A202_79.9 P71 BN71A4 271
17.5 128 1.2 76.4 5500 A102_76.4 S05 M05C4 266 A102_76.4 P71 BN71A4 267
18.0 125 2.8 76.5 9600 A302_76.5 P71 BN71A4 275

0.18 kW

0.25 kW
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0.18 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

8.8 179 1.8 150.7 9600 A303_150.7 S05 M05B4 274 A303_150.7 P63 BN63B4 275
8.8 179 3.4 150.6 12000 A353_150.6 S05 M05B4 278 A353_150.6 P63 BN63B4 279
9.0 173 1.3 146.1 6200 A203_146.1 S05 M05B4 270 A203_146.1 P63 BN63B4 271
9.6 163 1.9 137.4 9600 A303_137.4 S05 M05B4 274 A303_137.4 P63 BN63B4 275

10.2 153 1.4 129.1 6200 A203_129.1 S05 M05B4 270 A203_129.1 P63 BN63B4 271
11.0 143 1.5 120.5 6200 A203_120.5 S05 M05B4 270 A203_120.5 P63 BN63B4 271
11.0 143 2.1 120.5 9600 A303_120.5 S05 M05B4 274 A303_120.5 P63 BN63B4 275
12.1 129 1.6 109.2 6200 A203_109.2 S05 M05B4 270 A203_109.2 P63 BN63B4 271
12.1 129 2.3 109.1 9600 A303_109.1 S05 M05B4 274 A303_109.1 P63 BN63B4 275
13.5 119 2.5 97.5 9600 A302_97.5 P63 BN63B4 275
14.3 113 1.8 92.3 6200 A202_92.3 S05 M05B4 270 A202_92.3 P63 BN63B4 271
14.4 112 0.9 91.6 4120 A052_91.6 S05 M05B4 263 A052_91.6 P63 BN63B4 263
14.4 112 1.2 91.6 5500 A102_91.6 S05 M05B4 266 A102_91.6 P63 BN63B4 267
15.2 106 3.0 86.7 9600 A302_86.7 P63 BN63B4 275
16.5 98 2.1 79.9 6200 A202_79.9 S05 M05B4 270 A202_79.9 P63 BN63B4 271
17.3 94 1.1 76.4 3980 A052_76.4 S05 M05B4 263 A052_76.4 P63 BN63B4 263
17.3 94 1.6 76.4 5500 A102_76.4 S05 M05B4 266 A102_76.4 P63 BN63B4 267
18.6 87 2.4 71.0 6200 A202_71.0 S05 M05B4 270 A202_71.0 P63 BN63B4 271
20.0 81 1.2 65.9 3860 A052_65.9 S05 M05B4 263 A052_65.9 P63 BN63B4 263
20.0 81 1.9 65.9 5500 A102_65.9 S05 M05B4 266 A102_65.9 P63 BN63B4 267
20.9 77 3.2 63.1 6200 A202_63.1 S05 M05B4 270 A202_63.1 P63 BN63B4 271
22.5 72 1.4 58.6 3760 A052_58.6 S05 M05B4 263 A052_58.6 P63 BN63B4 263
22.5 72 2.1 58.6 5500 A102_58.6 S05 M05B4 266 A102_58.6 P63 BN63B4 267
25.8 63 1.6 51.3 3640 A052_51.3 S05 M05B4 263 A052_51.3 P63 BN63B4 263
25.8 63 2.4 51.3 5500 A102_51.3 S05 M05B4 266 A102_51.3 P63 BN63B4 267
29.1 56 1.8 45.4 3540 A052_45.4 S05 M05B4 263 A052_45.4 P63 BN63B4 263
29.1 56 2.7 45.4 5500 A102_45.4 S05 M05B4 266 A102_45.4 P63 BN63B4 267
32 50 2.0 40.9 3440 A052_40.9 S05 M05B4 263 A052_40.9 P63 BN63B4 263
32 50 3.0 40.9 5500 A102_40.9 S05 M05B4 266 A102_40.9 P63 BN63B4 267
38 43 2.3 35.1 3310 A052_35.1 S05 M05B4 263 A052_35.1 P63 BN63B4 263
38 43 3.5 35.1 5380 A102_35.1 S05 M05B4 266 A102_35.1 P63 BN63B4 267
41 39 2.5 32.2 3240 A052_32.2 S05 M05B4 263 A052_32.2 P63 BN63B4 263
46 35 2.9 28.6 3130 A052_28.6 S05 M05B4 263 A052_28.6 P63 BN63B4 263
52 31 3.2 25.5 3040 A052_25.5 S05 M05B4 263 A052_25.5 P63 BN63B4 263
56 29 3.4 23.8 2980 A052_23.8 S05 M05B4 263 A052_23.8 P63 BN63B4 263
62 26 3.8 21.4 2890 A052_21.4 S05 M05B4 263 A052_21.4 P63 BN63B4 263
71 23 4.4 18.6 2780 A052_18.6 S05 M05B4 263 A052_18.6 P63 BN63B4 263
80 20 5.0 16.4 2680 A052_16.4 S05 M05B4 263 A052_16.4 P63 BN63B4 263
95 17.1 5.9 13.9 2550 A052_13.9 S05 M05B4 263 A052_13.9 P63 BN63B4 263

107 15.1 6.6 12.3 2460 A052_12.3 S05 M05B4 263 A052_12.3 P63 BN63B4 263
125 12.9 7.7 10.6 2350 A052_10.6 S05 M05B4 263 A052_10.6 P63 BN63B4 263
137 11.8 8.5 9.6 2280 A052_9.6 S05 M05B4 263 A052_9.6 P63 BN63B4 263
142 11.4 8.8 6.3 2300 A052_6.3 S1 M1SC6 263 A052_6.3 P71 BN71A6 263
155 10.4 9.6 8.5 2200 A052_8.5 S05 M05B4 263 A052_8.5 P63 BN63B4 263
183 8.8 11.3 7.2 2090 A052_7.2 S05 M05B4 263 A052_7.2 P63 BN63B4 263
208 7.8 12.9 6.3 2010 A052_6.3 S05 M05B4 263 A052_6.3 P63 BN63B4 263
242 6.7 14.2 5.5 1920 A052_5.5 S05 M05B4 263 A052_5.5 P63 BN63B4 263
284 5.7 16.7 9.6 1830 A052_9.6 S05 M05A2 263 A052_9.6 P63 BN63A2 263
321 5.0 17.8 8.5 1770 A052_8.5 S05 M05A2 263 A052_8.5 P63 BN63A2 263
379 4.3 19.9 7.2 1670 A052_7.2 S05 M05A2 263 A052_7.2 P63 BN63A2 263
431 3.8 21.3 6.3 1610 A052_6.3 S05 M05A2 263 A052_6.3 P63 BN63A2 263
499 3.2 23.2 5.5 1530 A052_5.5 S05 M05A2 263 A052_5.5 P63 BN63A2 263

0.25 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

0.52 4051 1.2 1715 50000 A704_1715 S1 M1SD6 298 A704_1715 P71 BN71B6 299
0.58 3680 2.2 1558 65000 A804_1558 S1 M1SD6 301 A804_1558 P71 BN71B6 302
0.67 3165 2.5 1340 65000 A804_1340 S1 M1SD6 301 A804_1340 P71 BN71B6 302
0.80 2642 1.9 1715 50000 A704_1715 P71 BN71A4 299

0.25 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

0.87 2439 2.1 1583 50000 A704_1583 P71 BN71A4 299
0.89 2400 3.3 1558 65000 A804_1558 P71 BN71A4 302
1.0 2073 2.4 1346 50000 A704_1346 P71 BN71A4 299
1.1 1914 2.6 1242 50000 A704_1242 P71 BN71A4 299
1.2 1789 2.8 1161 50000 A704_1161 P71 BN71A4 299
1.3 1652 3.0 1072 50000 A704_1072 P71 BN71A4 299
1.5 1427 3.5 926.5 50000 A704_926.5 P71 BN71A4 299
1.8 1199 1.3 778.2 20000 A504_778.2 P71 BN71A4 287
1.8 1164 2.4 755.4 30000 A604_755.4 P71 BN71A4 295
1.9 1091 1.4 707.9 20000 A504_707.9 P71 BN71A4 287
2.0 1074 2.6 697.3 30000 A604_697.3 P71 BN71A4 295
2.2 978 2.9 634.6 30000 A604_634.6 P71 BN71A4 295
2.2 972 1.5 631.2 20000 A504_631.2 P71 BN71A4 287
2.4 902 3.1 585.8 30000 A604_585.8 P71 BN71A4 295
2.4 885 1.7 574.2 20000 A504_574.2 P71 BN71A4 287
2.5 835 3.4 542.0 30000 A604_542.0 P71 BN71A4 295
2.6 816 1.8 529.5 20000 A504_529.5 P71 BN71A4 287
2.9 742 2.0 481.6 20000 A504_481.6 P71 BN71A4 287
3.1 688 2.2 446.8 20000 A504_446.8 P71 BN71A4 287
3.4 626 2.4 406.4 20000 A504_406.4 P71 BN71A4 287
3.6 611 1.4 376.8 15000 A413_376.8 S05 M05C4 282 A413_376.8 P71 BN71A4 283
3.8 563 2.7 365.6 20000 A504_365.6 P71 BN71A4 287
3.9 550 0.9 339.3 12000 A353_339.3 S05 M05C4 278 A353_339.3 P71 BN71A4 279
4.1 526 1.6 324.2 15000 A413_324.2 S05 M05C4 282 A413_324.2 P71 BN71A4 283
4.1 512 2.9 332.6 20000 A504_332.6 P71 BN71A4 287
4.4 495 1.2 305.4 12000 A353_305.4 S05 M05C4 278 A353_305.4 P71 BN71A4 279
4.7 460 1.8 291.7 15000 A413_291.7 S05 M05C4 282 A413_291.7 P71 BN71A4 283
4.8 442 3.4 286.8 20000 A504_286.8 P71 BN71A4 287
4.9 440 0.9 271.5 9600 A303_271.5 S05 M05C4 274 A303_271.5 P71 BN71A4 275
5.0 439 1.4 270.7 12000 A353_270.7 S05 M05C4 278 A353_270.7 P71 BN71A4 279
5.1 426 2.0 262.5 15000 A413_262.5 S05 M05C4 282 A413_262.5 P71 BN71A4 283
5.4 403 1.5 248.1 12000 A353_248.1 S05 M05C4 278 A353_248.1 P71 BN71A4 279
5.6 385 1.0 244.3 9600 A303_244.3 S05 M05C4 274 A303_244.3 P71 BN71A4 275
5.7 379 2.2 240.6 15000 A413_240.6 S05 M05C4 282 A413_240.6 P71 BN71A4 283
6.0 362 1.7 223.2 12000 A353_223.2 S05 M05C4 278 A353_223.2 P71 BN71A4 279
6.2 353 2.4 217.4 15000 A413_217.4 S05 M05C4 282 A413_217.4 P71 BN71A4 283
6.2 351 1.0 216.6 9600 A303_216.6 S05 M05C4 274 A303_216.6 P71 BN71A4 275
6.6 327 1.8 201.8 12000 A353_201.8 S05 M05C4 278 A353_201.8 P71 BN71A4 279
7.0 313 1.1 198.5 9600 A303_198.5 S05 M05C4 274 A303_198.5 P71 BN71A4 275
7.0 311 2.7 197.5 15000 A413_197.5 S05 M05C4 282 A413_197.5 P71 BN71A4 283
7.1 306 2.0 188.3 12000 A353_188.3 S05 M05C4 278 A353_188.3 P71 BN71A4 279
7.3 299 2.8 184.4 15000 A413_184.4 S05 M05C4 282 A413_184.4 P71 BN71A4 283
7.5 290 1.2 178.5 9600 A303_178.5 S05 M05C4 274 A303_178.5 P71 BN71A4 275
7.8 279 2.2 171.8 12000 A353_171.8 S05 M05C4 278 A353_171.8 P71 BN71A4 279
8.4 257 0.9 163.4 6200 A203_163.4 S05 M05C4 270 A203_163.4 P71 BN71A4 271
8.5 254 1.3 161.4 9600 A303_161.4 S05 M05C4 274 A303_161.4 P71 BN71A4 275
8.9 244 1.4 150.7 9600 A303_150.7 S05 M05C4 274 A303_150.7 P71 BN71A4 275
8.9 244 2.5 150.6 12000 A353_150.6 S05 M05C4 278 A353_150.6 P71 BN71A4 279
9.2 237 1.0 146.1 6200 A203_146.1 S05 M05C4 270 A203_146.1 P71 BN71A4 271
9.8 221 2.6 136.3 12000 A353_136.3 S05 M05C4 278 A353_136.3 P71 BN71A4 279

10.0 216 1.5 137.4 9600 A303_137.4 S05 M05C4 274 A303_137.4 P71 BN71A4 275
10.7 203 1.1 129.1 6200 A203_129.1 S05 M05C4 270 A203_129.1 P71 BN71A4 271
11.1 196 1.1 120.5 6200 A203_120.5 S05 M05C4 270 A203_120.5 P71 BN71A4 271
11.1 195 1.5 120.5 9600 A303_120.5 S05 M05C4 274 A303_120.5 P71 BN71A4 275
11.5 190 3.0 116.9 12000 A353_116.9 S05 M05C4 278 A353_116.9 P71 BN71A4 279
12.6 172 1.2 109.2 6200 A203_109.2 S05 M05C4 270 A203_109.2 P71 BN71A4 271
12.7 172 1.7 109.1 9600 A303_109.1 S05 M05C4 274 A303_109.1 P71 BN71A4 275
12.7 171 3.1 105.5 12000 A353_105.5 S05 M05C4 278 A353_105.5 P71 BN71A4 279
14.2 159 1.9 97.5 9600 A302_97.5 P71 BN71A4 275
14.4 156 3.5 95.6 12000 A352_95.6 P71 BN71A4 279
14.5 155 1.3 92.3 6200 A202_92.3 S05 M05C4 270 A202_92.3 P71 BN71A4 271
15.9 141 2.3 86.7 9600 A302_86.7 P71 BN71A4 275
16.8 134 1.6 79.9 6200 A202_79.9 S05 M05C4 270 A202_79.9 P71 BN71A4 271
17.5 128 1.2 76.4 5500 A102_76.4 S05 M05C4 266 A102_76.4 P71 BN71A4 267
18.0 125 2.8 76.5 9600 A302_76.5 P71 BN71A4 275

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.



A
-s

er
ie

s

181

S
-S

-B
O

R
-N

L-
C

A
FS

-0
01

-V
01

ELSTO Drives & Controls • Voorhout • Weert • Hoogerheide • Tel.+31(0)88 7865200 • Email: info@elsto.eu • Site: www.elsto.eu

0.25 kW

181 / 584

0.18 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

8.8 179 1.8 150.7 9600 A303_150.7 S05 M05B4 274 A303_150.7 P63 BN63B4 275
8.8 179 3.4 150.6 12000 A353_150.6 S05 M05B4 278 A353_150.6 P63 BN63B4 279
9.0 173 1.3 146.1 6200 A203_146.1 S05 M05B4 270 A203_146.1 P63 BN63B4 271
9.6 163 1.9 137.4 9600 A303_137.4 S05 M05B4 274 A303_137.4 P63 BN63B4 275

10.2 153 1.4 129.1 6200 A203_129.1 S05 M05B4 270 A203_129.1 P63 BN63B4 271
11.0 143 1.5 120.5 6200 A203_120.5 S05 M05B4 270 A203_120.5 P63 BN63B4 271
11.0 143 2.1 120.5 9600 A303_120.5 S05 M05B4 274 A303_120.5 P63 BN63B4 275
12.1 129 1.6 109.2 6200 A203_109.2 S05 M05B4 270 A203_109.2 P63 BN63B4 271
12.1 129 2.3 109.1 9600 A303_109.1 S05 M05B4 274 A303_109.1 P63 BN63B4 275
13.5 119 2.5 97.5 9600 A302_97.5 P63 BN63B4 275
14.3 113 1.8 92.3 6200 A202_92.3 S05 M05B4 270 A202_92.3 P63 BN63B4 271
14.4 112 0.9 91.6 4120 A052_91.6 S05 M05B4 263 A052_91.6 P63 BN63B4 263
14.4 112 1.2 91.6 5500 A102_91.6 S05 M05B4 266 A102_91.6 P63 BN63B4 267
15.2 106 3.0 86.7 9600 A302_86.7 P63 BN63B4 275
16.5 98 2.1 79.9 6200 A202_79.9 S05 M05B4 270 A202_79.9 P63 BN63B4 271
17.3 94 1.1 76.4 3980 A052_76.4 S05 M05B4 263 A052_76.4 P63 BN63B4 263
17.3 94 1.6 76.4 5500 A102_76.4 S05 M05B4 266 A102_76.4 P63 BN63B4 267
18.6 87 2.4 71.0 6200 A202_71.0 S05 M05B4 270 A202_71.0 P63 BN63B4 271
20.0 81 1.2 65.9 3860 A052_65.9 S05 M05B4 263 A052_65.9 P63 BN63B4 263
20.0 81 1.9 65.9 5500 A102_65.9 S05 M05B4 266 A102_65.9 P63 BN63B4 267
20.9 77 3.2 63.1 6200 A202_63.1 S05 M05B4 270 A202_63.1 P63 BN63B4 271
22.5 72 1.4 58.6 3760 A052_58.6 S05 M05B4 263 A052_58.6 P63 BN63B4 263
22.5 72 2.1 58.6 5500 A102_58.6 S05 M05B4 266 A102_58.6 P63 BN63B4 267
25.8 63 1.6 51.3 3640 A052_51.3 S05 M05B4 263 A052_51.3 P63 BN63B4 263
25.8 63 2.4 51.3 5500 A102_51.3 S05 M05B4 266 A102_51.3 P63 BN63B4 267
29.1 56 1.8 45.4 3540 A052_45.4 S05 M05B4 263 A052_45.4 P63 BN63B4 263
29.1 56 2.7 45.4 5500 A102_45.4 S05 M05B4 266 A102_45.4 P63 BN63B4 267
32 50 2.0 40.9 3440 A052_40.9 S05 M05B4 263 A052_40.9 P63 BN63B4 263
32 50 3.0 40.9 5500 A102_40.9 S05 M05B4 266 A102_40.9 P63 BN63B4 267
38 43 2.3 35.1 3310 A052_35.1 S05 M05B4 263 A052_35.1 P63 BN63B4 263
38 43 3.5 35.1 5380 A102_35.1 S05 M05B4 266 A102_35.1 P63 BN63B4 267
41 39 2.5 32.2 3240 A052_32.2 S05 M05B4 263 A052_32.2 P63 BN63B4 263
46 35 2.9 28.6 3130 A052_28.6 S05 M05B4 263 A052_28.6 P63 BN63B4 263
52 31 3.2 25.5 3040 A052_25.5 S05 M05B4 263 A052_25.5 P63 BN63B4 263
56 29 3.4 23.8 2980 A052_23.8 S05 M05B4 263 A052_23.8 P63 BN63B4 263
62 26 3.8 21.4 2890 A052_21.4 S05 M05B4 263 A052_21.4 P63 BN63B4 263
71 23 4.4 18.6 2780 A052_18.6 S05 M05B4 263 A052_18.6 P63 BN63B4 263
80 20 5.0 16.4 2680 A052_16.4 S05 M05B4 263 A052_16.4 P63 BN63B4 263
95 17.1 5.9 13.9 2550 A052_13.9 S05 M05B4 263 A052_13.9 P63 BN63B4 263

107 15.1 6.6 12.3 2460 A052_12.3 S05 M05B4 263 A052_12.3 P63 BN63B4 263
125 12.9 7.7 10.6 2350 A052_10.6 S05 M05B4 263 A052_10.6 P63 BN63B4 263
137 11.8 8.5 9.6 2280 A052_9.6 S05 M05B4 263 A052_9.6 P63 BN63B4 263
142 11.4 8.8 6.3 2300 A052_6.3 S1 M1SC6 263 A052_6.3 P71 BN71A6 263
155 10.4 9.6 8.5 2200 A052_8.5 S05 M05B4 263 A052_8.5 P63 BN63B4 263
183 8.8 11.3 7.2 2090 A052_7.2 S05 M05B4 263 A052_7.2 P63 BN63B4 263
208 7.8 12.9 6.3 2010 A052_6.3 S05 M05B4 263 A052_6.3 P63 BN63B4 263
242 6.7 14.2 5.5 1920 A052_5.5 S05 M05B4 263 A052_5.5 P63 BN63B4 263
284 5.7 16.7 9.6 1830 A052_9.6 S05 M05A2 263 A052_9.6 P63 BN63A2 263
321 5.0 17.8 8.5 1770 A052_8.5 S05 M05A2 263 A052_8.5 P63 BN63A2 263
379 4.3 19.9 7.2 1670 A052_7.2 S05 M05A2 263 A052_7.2 P63 BN63A2 263
431 3.8 21.3 6.3 1610 A052_6.3 S05 M05A2 263 A052_6.3 P63 BN63A2 263
499 3.2 23.2 5.5 1530 A052_5.5 S05 M05A2 263 A052_5.5 P63 BN63A2 263

0.25 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

0.52 4051 1.2 1715 50000 A704_1715 S1 M1SD6 298 A704_1715 P71 BN71B6 299
0.58 3680 2.2 1558 65000 A804_1558 S1 M1SD6 301 A804_1558 P71 BN71B6 302
0.67 3165 2.5 1340 65000 A804_1340 S1 M1SD6 301 A804_1340 P71 BN71B6 302
0.80 2642 1.9 1715 50000 A704_1715 P71 BN71A4 299

0.25 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

0.87 2439 2.1 1583 50000 A704_1583 P71 BN71A4 299
0.89 2400 3.3 1558 65000 A804_1558 P71 BN71A4 302
1.0 2073 2.4 1346 50000 A704_1346 P71 BN71A4 299
1.1 1914 2.6 1242 50000 A704_1242 P71 BN71A4 299
1.2 1789 2.8 1161 50000 A704_1161 P71 BN71A4 299
1.3 1652 3.0 1072 50000 A704_1072 P71 BN71A4 299
1.5 1427 3.5 926.5 50000 A704_926.5 P71 BN71A4 299
1.8 1199 1.3 778.2 20000 A504_778.2 P71 BN71A4 287
1.8 1164 2.4 755.4 30000 A604_755.4 P71 BN71A4 295
1.9 1091 1.4 707.9 20000 A504_707.9 P71 BN71A4 287
2.0 1074 2.6 697.3 30000 A604_697.3 P71 BN71A4 295
2.2 978 2.9 634.6 30000 A604_634.6 P71 BN71A4 295
2.2 972 1.5 631.2 20000 A504_631.2 P71 BN71A4 287
2.4 902 3.1 585.8 30000 A604_585.8 P71 BN71A4 295
2.4 885 1.7 574.2 20000 A504_574.2 P71 BN71A4 287
2.5 835 3.4 542.0 30000 A604_542.0 P71 BN71A4 295
2.6 816 1.8 529.5 20000 A504_529.5 P71 BN71A4 287
2.9 742 2.0 481.6 20000 A504_481.6 P71 BN71A4 287
3.1 688 2.2 446.8 20000 A504_446.8 P71 BN71A4 287
3.4 626 2.4 406.4 20000 A504_406.4 P71 BN71A4 287
3.6 611 1.4 376.8 15000 A413_376.8 S05 M05C4 282 A413_376.8 P71 BN71A4 283
3.8 563 2.7 365.6 20000 A504_365.6 P71 BN71A4 287
3.9 550 0.9 339.3 12000 A353_339.3 S05 M05C4 278 A353_339.3 P71 BN71A4 279
4.1 526 1.6 324.2 15000 A413_324.2 S05 M05C4 282 A413_324.2 P71 BN71A4 283
4.1 512 2.9 332.6 20000 A504_332.6 P71 BN71A4 287
4.4 495 1.2 305.4 12000 A353_305.4 S05 M05C4 278 A353_305.4 P71 BN71A4 279
4.7 460 1.8 291.7 15000 A413_291.7 S05 M05C4 282 A413_291.7 P71 BN71A4 283
4.8 442 3.4 286.8 20000 A504_286.8 P71 BN71A4 287
4.9 440 0.9 271.5 9600 A303_271.5 S05 M05C4 274 A303_271.5 P71 BN71A4 275
5.0 439 1.4 270.7 12000 A353_270.7 S05 M05C4 278 A353_270.7 P71 BN71A4 279
5.1 426 2.0 262.5 15000 A413_262.5 S05 M05C4 282 A413_262.5 P71 BN71A4 283
5.4 403 1.5 248.1 12000 A353_248.1 S05 M05C4 278 A353_248.1 P71 BN71A4 279
5.6 385 1.0 244.3 9600 A303_244.3 S05 M05C4 274 A303_244.3 P71 BN71A4 275
5.7 379 2.2 240.6 15000 A413_240.6 S05 M05C4 282 A413_240.6 P71 BN71A4 283
6.0 362 1.7 223.2 12000 A353_223.2 S05 M05C4 278 A353_223.2 P71 BN71A4 279
6.2 353 2.4 217.4 15000 A413_217.4 S05 M05C4 282 A413_217.4 P71 BN71A4 283
6.2 351 1.0 216.6 9600 A303_216.6 S05 M05C4 274 A303_216.6 P71 BN71A4 275
6.6 327 1.8 201.8 12000 A353_201.8 S05 M05C4 278 A353_201.8 P71 BN71A4 279
7.0 313 1.1 198.5 9600 A303_198.5 S05 M05C4 274 A303_198.5 P71 BN71A4 275
7.0 311 2.7 197.5 15000 A413_197.5 S05 M05C4 282 A413_197.5 P71 BN71A4 283
7.1 306 2.0 188.3 12000 A353_188.3 S05 M05C4 278 A353_188.3 P71 BN71A4 279
7.3 299 2.8 184.4 15000 A413_184.4 S05 M05C4 282 A413_184.4 P71 BN71A4 283
7.5 290 1.2 178.5 9600 A303_178.5 S05 M05C4 274 A303_178.5 P71 BN71A4 275
7.8 279 2.2 171.8 12000 A353_171.8 S05 M05C4 278 A353_171.8 P71 BN71A4 279
8.4 257 0.9 163.4 6200 A203_163.4 S05 M05C4 270 A203_163.4 P71 BN71A4 271
8.5 254 1.3 161.4 9600 A303_161.4 S05 M05C4 274 A303_161.4 P71 BN71A4 275
8.9 244 1.4 150.7 9600 A303_150.7 S05 M05C4 274 A303_150.7 P71 BN71A4 275
8.9 244 2.5 150.6 12000 A353_150.6 S05 M05C4 278 A353_150.6 P71 BN71A4 279
9.2 237 1.0 146.1 6200 A203_146.1 S05 M05C4 270 A203_146.1 P71 BN71A4 271
9.8 221 2.6 136.3 12000 A353_136.3 S05 M05C4 278 A353_136.3 P71 BN71A4 279

10.0 216 1.5 137.4 9600 A303_137.4 S05 M05C4 274 A303_137.4 P71 BN71A4 275
10.7 203 1.1 129.1 6200 A203_129.1 S05 M05C4 270 A203_129.1 P71 BN71A4 271
11.1 196 1.1 120.5 6200 A203_120.5 S05 M05C4 270 A203_120.5 P71 BN71A4 271
11.1 195 1.5 120.5 9600 A303_120.5 S05 M05C4 274 A303_120.5 P71 BN71A4 275
11.5 190 3.0 116.9 12000 A353_116.9 S05 M05C4 278 A353_116.9 P71 BN71A4 279
12.6 172 1.2 109.2 6200 A203_109.2 S05 M05C4 270 A203_109.2 P71 BN71A4 271
12.7 172 1.7 109.1 9600 A303_109.1 S05 M05C4 274 A303_109.1 P71 BN71A4 275
12.7 171 3.1 105.5 12000 A353_105.5 S05 M05C4 278 A353_105.5 P71 BN71A4 279
14.2 159 1.9 97.5 9600 A302_97.5 P71 BN71A4 275
14.4 156 3.5 95.6 12000 A352_95.6 P71 BN71A4 279
14.5 155 1.3 92.3 6200 A202_92.3 S05 M05C4 270 A202_92.3 P71 BN71A4 271
15.9 141 2.3 86.7 9600 A302_86.7 P71 BN71A4 275
16.8 134 1.6 79.9 6200 A202_79.9 S05 M05C4 270 A202_79.9 P71 BN71A4 271
17.5 128 1.2 76.4 5500 A102_76.4 S05 M05C4 266 A102_76.4 P71 BN71A4 267
18.0 125 2.8 76.5 9600 A302_76.5 P71 BN71A4 275

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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0.37 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

0.56 5644 2.5 1632 75000 A904_1632 S1 M1LA6 304 A904_1632 P80 BN80A6 305
0.63 4972 1.6 1438 65000 A804_1438 S1 M1LA6 301 A804_1438 P80 BN80A6 302
0.74 4226 3.3 1222 75000 A904_1222 S1 M1LA6 304 A904_1222 P80 BN80A6 305
0.80 3939 1.3 1715 50000 A704_1715 S1 M1SD4 298 A704_1715 P71 BN71B4 299
0.87 3636 1.4 1583 50000 A704_1583 S1 M1SD4 298 A704_1583 P71 BN71B4 299
0.88 3577 2.2 1558 65000 A804_1558 S1 M1SD4 301 A804_1558 P71 BN71B4 302
0.95 3302 2.4 1438 65000 A804_1438 S1 M1SD4 301 A804_1438 P71 BN71B4 302
1.0 3091 1.6 1346 50000 A704_1346 S1 M1SD4 298 A704_1346 P71 BN71B4 299
1.0 3077 2.6 1340 65000 A804_1340 S1 M1SD4 301 A804_1340 P71 BN71B4 302
1.1 2853 1.8 1242 50000 A704_1242 S1 M1SD4 298 A704_1242 P71 BN71B4 299
1.1 2841 2.8 1237 65000 A804_1237 S1 M1SD4 301 A804_1237 P71 BN71B4 302
1.2 2668 1.9 1161 50000 A704_1161 S1 M1SD4 298 A704_1161 P71 BN71B4 299
1.3 2492 3.2 1085 65000 A804_1085 S1 M1SD4 301 A804_1085 P71 BN71B4 302
1.3 2462 2.0 1072 50000 A704_1072 S1 M1SD4 298 A704_1072 P71 BN71B4 299
1.4 2300 3.5 1001 65000 A804_1001 S1 M1SD4 301 A804_1001 P71 BN71B4 302
1.5 2128 2.3 926.5 50000 A704_926.5 S1 M1SD4 298 A704_926.5 P71 BN71B4 299
1.6 1964 2.5 855.3 50000 A704_855.3 S1 M1SD4 298 A704_855.3 P71 BN71B4 299

0.25 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

19.4 116 1.8 71.0 6200 A202_71.0 S05 M05C4 270 A202_71.0 P71 BN71A4 271
20.3 110 0.9 65.9 3610 A052_65.9 S05 M05C4 263 A052_65.9 P71 BN71A4 263
20.3 110 1.4 65.9 5500 A102_65.9 S05 M05C4 266 A102_65.9 P71 BN71A4 267
21.2 106 2.3 63.1 6200 A202_63.1 S05 M05C4 270 A202_63.1 P71 BN71A4 271
22.9 98 1.0 58.6 3540 A052_58.6 S05 M05C4 263 A052_58.6 P71 BN71A4 263
23.5 95 1.6 58.6 5500 A102_58.6 S05 M05C4 266 A102_58.6 P71 BN71A4 267
25.0 90 2.8 53.7 6200 A202_53.7 S05 M05C4 270 A202_53.7 P71 BN71A4 271
26.1 86 1.2 51.3 3450 A052_51.3 S05 M05C4 263 A052_51.3 P71 BN71A4 263
26.1 86 1.7 51.3 5500 A102_51.3 S05 M05C4 266 A102_51.3 P71 BN71A4 267
28.6 79 3.2 48.3 6180 A202_48.3 S05 M05C4 270 A202_48.3 P71 BN71A4 271
29.5 76 1.3 45.4 3370 A052_45.4 S05 M05C4 263 A052_45.4 P71 BN71A4 263
29.5 76 2.0 45.4 5500 A102_45.4 S05 M05C4 266 A102_45.4 P71 BN71A4 267
33 68 1.5 40.9 3290 A052_40.9 S05 M05C4 263 A052_40.9 P71 BN71A4 263
34 66 2.3 40.9 5500 A102_40.9 S05 M05C4 266 A102_40.9 P71 BN71A4 267
38 59 1.7 35.1 3180 A052_35.1 S05 M05C4 263 A052_35.1 P71 BN71A4 263
38 59 2.5 35.1 5260 A102_35.1 S05 M05C4 266 A102_35.1 P71 BN71A4 267
42 54 1.9 32.2 3120 A052_32.2 S05 M05C4 263 A052_32.2 P71 BN71A4 263
43 52 2.9 32.2 5500 A102_32.2 S05 M05C4 266 A102_32.2 P71 BN71A4 267
47 48 2.1 28.6 3030 A052_28.6 S05 M05C4 263 A052_28.6 P71 BN71A4 263
47 48 3.1 28.6 4970 A102_28.6 S05 M05C4 266 A102_28.6 P71 BN71A4 267
53 43 2.3 25.5 2940 A052_25.5 S05 M05C4 263 A052_25.5 P71 BN71A4 263
56 40 2.5 23.8 2890 A052_23.8 S05 M05C4 263 A052_23.8 P71 BN71A4 263
63 36 2.8 21.4 2810 A052_21.4 S05 M05C4 263 A052_21.4 P71 BN71A4 263
72 31 3.2 18.6 2710 A052_18.6 S05 M05C4 263 A052_18.6 P71 BN71A4 263
84 27 3.7 16.4 2620 A052_16.4 S05 M05C4 263 A052_16.4 P71 BN71A4 263
99 23 4.4 13.9 2500 A052_13.9 S05 M05C4 263 A052_13.9 P71 BN71A4 263

112 20 5.0 12.3 2420 A052_12.3 S05 M05C4 263 A052_12.3 P71 BN71A4 263
131 17.2 5.8 10.6 2310 A052_10.6 S05 M05C4 263 A052_10.6 P71 BN71A4 263
144 15.7 6.4 9.6 2260 A052_9.6 S05 M05C4 263 A052_9.6 P71 BN71A4 263
162 13.9 7.2 8.5 2180 A052_8.5 S05 M05C4 263 A052_8.5 P71 BN71A4 263
191 11.7 8.5 7.2 2070 A052_7.2 S05 M05C4 263 A052_7.2 P71 BN71A4 263
218 10.3 9.7 6.3 1990 A052_6.3 S05 M05C4 263 A052_6.3 P71 BN71A4 263
252 8.9 10.7 5.5 1900 A052_5.5 S05 M05C4 263 A052_5.5 P71 BN71A4 263
285 7.9 12.1 9.6 1820 A052_9.6 S05 M05B2 263 A052_9.6 P63 BN63B2 263
322 7.0 12.9 8.5 1750 A052_8.5 S05 M05B2 263 A052_8.5 P63 BN63B2 263
380 5.9 14.4 7.2 1660 A052_7.2 S05 M05B2 263 A052_7.2 P63 BN63B2 263
433 5.2 15.4 6.3 1590 A052_6.3 S05 M05B2 263 A052_6.3 P63 BN63B2 263
501 4.5 16.7 5.5 1520 A052_5.5 S05 M05B2 263 A052_5.5 P63 BN63B2 263

0.37 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

1.8 1754 2.8 763.9 50000 A704_763.9 S1 M1SD4 298 A704_763.9 P71 BN71B4 299
1.8 1735 1.6 755.4 30000 A604_755.4 S1 M1SD4 294 A604_755.4 P71 BN71B4 295
1.9 1626 0.9 707.9 20000 A504_707.9 S1 M1SD4 286 A504_707.9 P71 BN71B4 287
1.9 1619 3.1 705.1 50000 A704_705.1 S1 M1SD4 298 A704_705.1 P71 BN71B4 299
2.0 1601 1.7 697.3 30000 A604_697.3 S1 M1SD4 294 A604_697.3 P71 BN71B4 295
2.1 1481 3.4 644.6 50000 A704_644.6 S1 M1SD4 298 A704_644.6 P71 BN71B4 299
2.2 1457 1.9 634.6 30000 A604_634.6 S1 M1SD4 294 A604_634.6 P71 BN71B4 295
2.2 1450 1.0 631.2 20000 A504_631.2 S1 M1SD4 286 A504_631.2 P71 BN71B4 287
2.3 1345 2.1 585.8 30000 A604_585.8 S1 M1SD4 294 A604_585.8 P71 BN71B4 295
2.4 1319 1.1 574.2 20000 A504_574.2 S1 M1SD4 286 A504_574.2 P71 BN71B4 287
2.5 1245 2.2 542.0 30000 A604_542.0 S1 M1SD4 294 A604_542.0 P71 BN71B4 295
2.6 1216 1.2 529.5 20000 A504_529.5 S1 M1SD4 286 A504_529.5 P71 BN71B4 287
2.7 1149 2.4 500.3 30000 A604_500.3 S1 M1SD4 294 A604_500.3 P71 BN71B4 295
2.8 1106 1.4 481.6 20000 A504_481.6 S1 M1SD4 286 A504_481.6 P71 BN71B4 287
3.1 1026 1.5 446.8 20000 A504_446.8 S1 M1SD4 286 A504_446.8 P71 BN71B4 287
3.1 1007 2.8 438.4 30000 A604_438.4 S1 M1SD4 294 A604_438.4 P71 BN71B4 295
3.4 933 1.6 406.4 20000 A504_406.4 S1 M1SD4 286 A504_406.4 P71 BN71B4 287
3.4 929 3.0 404.7 30000 A604_404.7 S1 M1SD4 294 A604_404.7 P71 BN71B4 295
3.6 885 1.0 376.8 15000 A413_376.8 S1 M1SD4 282 A413_376.8 P71 BN71B4 283
3.7 840 1.8 365.6 20000 A504_365.6 S1 M1SD4 286 A504_365.6 P71 BN71B4 287
3.9 807 3.5 351.2 30000 A604_351.2 S1 M1SD4 294 A604_351.2 P71 BN71B4 295
4.1 764 2.0 332.6 20000 A504_332.6 S1 M1SD4 286 A504_332.6 P71 BN71B4 287
4.2 761 1.1 324.2 15000 A413_324.2 S1 M1SD4 282 A413_324.2 P71 BN71B4 283
4.7 685 1.2 291.7 15000 A413_291.7 S1 M1SD4 282 A413_291.7 P71 BN71B4 283
4.8 659 2.3 286.8 20000 A504_286.8 S1 M1SD4 286 A504_286.8 P71 BN71B4 287
5.1 636 0.9 270.7 12000 A353_270.7 S1 M1SD4 278 A353_270.7 P71 BN71B4 279
5.2 616 1.4 262.5 15000 A413_262.5 S1 M1SD4 282 A413_262.5 P71 BN71B4 283
5.3 599 2.5 260.9 20000 A504_260.9 S1 M1SD4 286 A504_260.9 P71 BN71B4 287
5.5 583 1.0 248.1 12000 A353_248.1 S1 M1SD4 278 A353_248.1 P71 BN71B4 279
5.7 565 1.5 240.6 15000 A413_240.6 S1 M1SD4 282 A413_240.6 P71 BN71B4 283
5.9 533 2.8 232.0 20000 A504_232.0 S1 M1SD4 286 A504_232.0 P71 BN71B4 287
6.1 524 1.1 223.2 12000 A353_223.2 S1 M1SD4 278 A353_223.2 P71 BN71B4 279
6.3 511 1.7 217.4 15000 A413_217.4 S1 M1SD4 282 A413_217.4 P71 BN71B4 283
6.5 485 3.1 211.0 20000 A504_211.0 S1 M1SD4 286 A504_211.0 P71 BN71B4 287
6.8 474 1.3 201.8 12000 A353_201.8 S1 M1SD4 278 A353_201.8 P71 BN71B4 279
6.9 464 1.8 197.5 15000 A413_197.5 S1 M1SD4 282 A413_197.5 P71 BN71B4 283
7.2 448 3.4 190.6 20000 A503_190.6 S1 M1SD4 286 A503_190.6 P71 BN71B4 287
7.3 442 1.4 188.3 12000 A353_188.3 S1 M1SD4 278 A353_188.3 P71 BN71B4 279
7.4 433 2.0 184.4 15000 A413_184.4 S1 M1SD4 282 A413_184.4 P71 BN71B4 283
8.0 403 1.5 171.8 12000 A353_171.8 S1 M1SD4 278 A353_171.8 P71 BN71B4 279
9.1 354 0.9 150.7 9600 A303_150.7 S1 M1SD4 274 A303_150.7 P71 BN71B4 275
9.1 354 1.7 150.6 12000 A353_150.6 S1 M1SD4 278 A353_150.6 P71 BN71B4 279
9.3 345 2.5 146.9 15000 A413_146.9 S1 M1SD4 282 A413_146.9 P71 BN71B4 283

10.0 323 1.0 137.4 9600 A303_137.4 S1 M1SD4 274 A303_137.4 P71 BN71B4 275
10.0 320 1.8 136.3 12000 A353_136.3 S1 M1SD4 278 A353_136.3 P71 BN71B4 279
11.4 283 1.1 120.5 9600 A303_120.5 S1 M1SD4 274 A303_120.5 P71 BN71B4 275
11.7 275 2.0 116.9 12000 A353_116.9 S1 M1SD4 278 A353_116.9 P71 BN71B4 279
11.8 272 3.1 115.9 15000 A413_115.9 S1 M1SD4 282 A413_115.9 P71 BN71B4 283
12.6 256 1.2 109.1 9600 A303_109.1 S1 M1SD4 274 A303_109.1 P71 BN71B4 275
13.0 248 2.1 105.5 12000 A353_105.5 S1 M1SD4 278 A353_105.5 P71 BN71B4 279
14.1 237 1.3 97.5 9600 A302_97.5 P71 BN71B4 275
14.3 232 2.3 95.6 12000 A352_95.6 S1 M1SD4 278 A352_95.6 P71 BN71B4 279
15.8 210 1.5 86.7 9600 A302_86.7 P71 BN71B4 275
16.6 200 3.0 82.5 12000 A352_82.5 S1 M1SD4 278 A352_82.5 P71 BN71B4 279
17.2 194 1.1 79.9 6200 A202_79.9 P71 BN71B4 271
17.9 186 1.9 76.5 9600 A302_76.5 S1 M1SD4 274 A302_76.5 P71 BN71B4 275
18.4 180 3.3 74.3 12000 A352_74.3 S1 M1SD4 278 A352_74.3 P71 BN71B4 279
19.3 172 1.2 71.0 6200 A202_71.0 P71 BN71B4 271
20.7 160 2.4 66.0 9350 A302_66.0 S1 M1SD4 274 A302_66.0 P71 BN71B4 275
20.8 160 0.9 65.9 5500 A102_65.9 P71 BN71B4 267
21.7 153 1.6 63.1 6200 A202_63.1 S1 M1SD4 270 A202_63.1 P71 BN71B4 271
23.1 144 2.8 59.4 9080 A302_59.4 S1 M1SD4 274 A302_59.4 P71 BN71B4 275
23.4 142 1.1 58.6 5500 A102_58.6 P71 BN71B4 267
25.5 130 1.9 53.7 6090 A202_53.7 S1 M1SD4 270 A202_53.7 P71 BN71B4 271
26.0 128 3.2 52.7 8790 A302_52.7 S1 M1SD4 274 A302_52.7 P71 BN71B4 275

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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0.37 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

0.56 5644 2.5 1632 75000 A904_1632 S1 M1LA6 304 A904_1632 P80 BN80A6 305
0.63 4972 1.6 1438 65000 A804_1438 S1 M1LA6 301 A804_1438 P80 BN80A6 302
0.74 4226 3.3 1222 75000 A904_1222 S1 M1LA6 304 A904_1222 P80 BN80A6 305
0.80 3939 1.3 1715 50000 A704_1715 S1 M1SD4 298 A704_1715 P71 BN71B4 299
0.87 3636 1.4 1583 50000 A704_1583 S1 M1SD4 298 A704_1583 P71 BN71B4 299
0.88 3577 2.2 1558 65000 A804_1558 S1 M1SD4 301 A804_1558 P71 BN71B4 302
0.95 3302 2.4 1438 65000 A804_1438 S1 M1SD4 301 A804_1438 P71 BN71B4 302
1.0 3091 1.6 1346 50000 A704_1346 S1 M1SD4 298 A704_1346 P71 BN71B4 299
1.0 3077 2.6 1340 65000 A804_1340 S1 M1SD4 301 A804_1340 P71 BN71B4 302
1.1 2853 1.8 1242 50000 A704_1242 S1 M1SD4 298 A704_1242 P71 BN71B4 299
1.1 2841 2.8 1237 65000 A804_1237 S1 M1SD4 301 A804_1237 P71 BN71B4 302
1.2 2668 1.9 1161 50000 A704_1161 S1 M1SD4 298 A704_1161 P71 BN71B4 299
1.3 2492 3.2 1085 65000 A804_1085 S1 M1SD4 301 A804_1085 P71 BN71B4 302
1.3 2462 2.0 1072 50000 A704_1072 S1 M1SD4 298 A704_1072 P71 BN71B4 299
1.4 2300 3.5 1001 65000 A804_1001 S1 M1SD4 301 A804_1001 P71 BN71B4 302
1.5 2128 2.3 926.5 50000 A704_926.5 S1 M1SD4 298 A704_926.5 P71 BN71B4 299
1.6 1964 2.5 855.3 50000 A704_855.3 S1 M1SD4 298 A704_855.3 P71 BN71B4 299

0.25 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

19.4 116 1.8 71.0 6200 A202_71.0 S05 M05C4 270 A202_71.0 P71 BN71A4 271
20.3 110 0.9 65.9 3610 A052_65.9 S05 M05C4 263 A052_65.9 P71 BN71A4 263
20.3 110 1.4 65.9 5500 A102_65.9 S05 M05C4 266 A102_65.9 P71 BN71A4 267
21.2 106 2.3 63.1 6200 A202_63.1 S05 M05C4 270 A202_63.1 P71 BN71A4 271
22.9 98 1.0 58.6 3540 A052_58.6 S05 M05C4 263 A052_58.6 P71 BN71A4 263
23.5 95 1.6 58.6 5500 A102_58.6 S05 M05C4 266 A102_58.6 P71 BN71A4 267
25.0 90 2.8 53.7 6200 A202_53.7 S05 M05C4 270 A202_53.7 P71 BN71A4 271
26.1 86 1.2 51.3 3450 A052_51.3 S05 M05C4 263 A052_51.3 P71 BN71A4 263
26.1 86 1.7 51.3 5500 A102_51.3 S05 M05C4 266 A102_51.3 P71 BN71A4 267
28.6 79 3.2 48.3 6180 A202_48.3 S05 M05C4 270 A202_48.3 P71 BN71A4 271
29.5 76 1.3 45.4 3370 A052_45.4 S05 M05C4 263 A052_45.4 P71 BN71A4 263
29.5 76 2.0 45.4 5500 A102_45.4 S05 M05C4 266 A102_45.4 P71 BN71A4 267
33 68 1.5 40.9 3290 A052_40.9 S05 M05C4 263 A052_40.9 P71 BN71A4 263
34 66 2.3 40.9 5500 A102_40.9 S05 M05C4 266 A102_40.9 P71 BN71A4 267
38 59 1.7 35.1 3180 A052_35.1 S05 M05C4 263 A052_35.1 P71 BN71A4 263
38 59 2.5 35.1 5260 A102_35.1 S05 M05C4 266 A102_35.1 P71 BN71A4 267
42 54 1.9 32.2 3120 A052_32.2 S05 M05C4 263 A052_32.2 P71 BN71A4 263
43 52 2.9 32.2 5500 A102_32.2 S05 M05C4 266 A102_32.2 P71 BN71A4 267
47 48 2.1 28.6 3030 A052_28.6 S05 M05C4 263 A052_28.6 P71 BN71A4 263
47 48 3.1 28.6 4970 A102_28.6 S05 M05C4 266 A102_28.6 P71 BN71A4 267
53 43 2.3 25.5 2940 A052_25.5 S05 M05C4 263 A052_25.5 P71 BN71A4 263
56 40 2.5 23.8 2890 A052_23.8 S05 M05C4 263 A052_23.8 P71 BN71A4 263
63 36 2.8 21.4 2810 A052_21.4 S05 M05C4 263 A052_21.4 P71 BN71A4 263
72 31 3.2 18.6 2710 A052_18.6 S05 M05C4 263 A052_18.6 P71 BN71A4 263
84 27 3.7 16.4 2620 A052_16.4 S05 M05C4 263 A052_16.4 P71 BN71A4 263
99 23 4.4 13.9 2500 A052_13.9 S05 M05C4 263 A052_13.9 P71 BN71A4 263

112 20 5.0 12.3 2420 A052_12.3 S05 M05C4 263 A052_12.3 P71 BN71A4 263
131 17.2 5.8 10.6 2310 A052_10.6 S05 M05C4 263 A052_10.6 P71 BN71A4 263
144 15.7 6.4 9.6 2260 A052_9.6 S05 M05C4 263 A052_9.6 P71 BN71A4 263
162 13.9 7.2 8.5 2180 A052_8.5 S05 M05C4 263 A052_8.5 P71 BN71A4 263
191 11.7 8.5 7.2 2070 A052_7.2 S05 M05C4 263 A052_7.2 P71 BN71A4 263
218 10.3 9.7 6.3 1990 A052_6.3 S05 M05C4 263 A052_6.3 P71 BN71A4 263
252 8.9 10.7 5.5 1900 A052_5.5 S05 M05C4 263 A052_5.5 P71 BN71A4 263
285 7.9 12.1 9.6 1820 A052_9.6 S05 M05B2 263 A052_9.6 P63 BN63B2 263
322 7.0 12.9 8.5 1750 A052_8.5 S05 M05B2 263 A052_8.5 P63 BN63B2 263
380 5.9 14.4 7.2 1660 A052_7.2 S05 M05B2 263 A052_7.2 P63 BN63B2 263
433 5.2 15.4 6.3 1590 A052_6.3 S05 M05B2 263 A052_6.3 P63 BN63B2 263
501 4.5 16.7 5.5 1520 A052_5.5 S05 M05B2 263 A052_5.5 P63 BN63B2 263

0.37 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

1.8 1754 2.8 763.9 50000 A704_763.9 S1 M1SD4 298 A704_763.9 P71 BN71B4 299
1.8 1735 1.6 755.4 30000 A604_755.4 S1 M1SD4 294 A604_755.4 P71 BN71B4 295
1.9 1626 0.9 707.9 20000 A504_707.9 S1 M1SD4 286 A504_707.9 P71 BN71B4 287
1.9 1619 3.1 705.1 50000 A704_705.1 S1 M1SD4 298 A704_705.1 P71 BN71B4 299
2.0 1601 1.7 697.3 30000 A604_697.3 S1 M1SD4 294 A604_697.3 P71 BN71B4 295
2.1 1481 3.4 644.6 50000 A704_644.6 S1 M1SD4 298 A704_644.6 P71 BN71B4 299
2.2 1457 1.9 634.6 30000 A604_634.6 S1 M1SD4 294 A604_634.6 P71 BN71B4 295
2.2 1450 1.0 631.2 20000 A504_631.2 S1 M1SD4 286 A504_631.2 P71 BN71B4 287
2.3 1345 2.1 585.8 30000 A604_585.8 S1 M1SD4 294 A604_585.8 P71 BN71B4 295
2.4 1319 1.1 574.2 20000 A504_574.2 S1 M1SD4 286 A504_574.2 P71 BN71B4 287
2.5 1245 2.2 542.0 30000 A604_542.0 S1 M1SD4 294 A604_542.0 P71 BN71B4 295
2.6 1216 1.2 529.5 20000 A504_529.5 S1 M1SD4 286 A504_529.5 P71 BN71B4 287
2.7 1149 2.4 500.3 30000 A604_500.3 S1 M1SD4 294 A604_500.3 P71 BN71B4 295
2.8 1106 1.4 481.6 20000 A504_481.6 S1 M1SD4 286 A504_481.6 P71 BN71B4 287
3.1 1026 1.5 446.8 20000 A504_446.8 S1 M1SD4 286 A504_446.8 P71 BN71B4 287
3.1 1007 2.8 438.4 30000 A604_438.4 S1 M1SD4 294 A604_438.4 P71 BN71B4 295
3.4 933 1.6 406.4 20000 A504_406.4 S1 M1SD4 286 A504_406.4 P71 BN71B4 287
3.4 929 3.0 404.7 30000 A604_404.7 S1 M1SD4 294 A604_404.7 P71 BN71B4 295
3.6 885 1.0 376.8 15000 A413_376.8 S1 M1SD4 282 A413_376.8 P71 BN71B4 283
3.7 840 1.8 365.6 20000 A504_365.6 S1 M1SD4 286 A504_365.6 P71 BN71B4 287
3.9 807 3.5 351.2 30000 A604_351.2 S1 M1SD4 294 A604_351.2 P71 BN71B4 295
4.1 764 2.0 332.6 20000 A504_332.6 S1 M1SD4 286 A504_332.6 P71 BN71B4 287
4.2 761 1.1 324.2 15000 A413_324.2 S1 M1SD4 282 A413_324.2 P71 BN71B4 283
4.7 685 1.2 291.7 15000 A413_291.7 S1 M1SD4 282 A413_291.7 P71 BN71B4 283
4.8 659 2.3 286.8 20000 A504_286.8 S1 M1SD4 286 A504_286.8 P71 BN71B4 287
5.1 636 0.9 270.7 12000 A353_270.7 S1 M1SD4 278 A353_270.7 P71 BN71B4 279
5.2 616 1.4 262.5 15000 A413_262.5 S1 M1SD4 282 A413_262.5 P71 BN71B4 283
5.3 599 2.5 260.9 20000 A504_260.9 S1 M1SD4 286 A504_260.9 P71 BN71B4 287
5.5 583 1.0 248.1 12000 A353_248.1 S1 M1SD4 278 A353_248.1 P71 BN71B4 279
5.7 565 1.5 240.6 15000 A413_240.6 S1 M1SD4 282 A413_240.6 P71 BN71B4 283
5.9 533 2.8 232.0 20000 A504_232.0 S1 M1SD4 286 A504_232.0 P71 BN71B4 287
6.1 524 1.1 223.2 12000 A353_223.2 S1 M1SD4 278 A353_223.2 P71 BN71B4 279
6.3 511 1.7 217.4 15000 A413_217.4 S1 M1SD4 282 A413_217.4 P71 BN71B4 283
6.5 485 3.1 211.0 20000 A504_211.0 S1 M1SD4 286 A504_211.0 P71 BN71B4 287
6.8 474 1.3 201.8 12000 A353_201.8 S1 M1SD4 278 A353_201.8 P71 BN71B4 279
6.9 464 1.8 197.5 15000 A413_197.5 S1 M1SD4 282 A413_197.5 P71 BN71B4 283
7.2 448 3.4 190.6 20000 A503_190.6 S1 M1SD4 286 A503_190.6 P71 BN71B4 287
7.3 442 1.4 188.3 12000 A353_188.3 S1 M1SD4 278 A353_188.3 P71 BN71B4 279
7.4 433 2.0 184.4 15000 A413_184.4 S1 M1SD4 282 A413_184.4 P71 BN71B4 283
8.0 403 1.5 171.8 12000 A353_171.8 S1 M1SD4 278 A353_171.8 P71 BN71B4 279
9.1 354 0.9 150.7 9600 A303_150.7 S1 M1SD4 274 A303_150.7 P71 BN71B4 275
9.1 354 1.7 150.6 12000 A353_150.6 S1 M1SD4 278 A353_150.6 P71 BN71B4 279
9.3 345 2.5 146.9 15000 A413_146.9 S1 M1SD4 282 A413_146.9 P71 BN71B4 283

10.0 323 1.0 137.4 9600 A303_137.4 S1 M1SD4 274 A303_137.4 P71 BN71B4 275
10.0 320 1.8 136.3 12000 A353_136.3 S1 M1SD4 278 A353_136.3 P71 BN71B4 279
11.4 283 1.1 120.5 9600 A303_120.5 S1 M1SD4 274 A303_120.5 P71 BN71B4 275
11.7 275 2.0 116.9 12000 A353_116.9 S1 M1SD4 278 A353_116.9 P71 BN71B4 279
11.8 272 3.1 115.9 15000 A413_115.9 S1 M1SD4 282 A413_115.9 P71 BN71B4 283
12.6 256 1.2 109.1 9600 A303_109.1 S1 M1SD4 274 A303_109.1 P71 BN71B4 275
13.0 248 2.1 105.5 12000 A353_105.5 S1 M1SD4 278 A353_105.5 P71 BN71B4 279
14.1 237 1.3 97.5 9600 A302_97.5 P71 BN71B4 275
14.3 232 2.3 95.6 12000 A352_95.6 S1 M1SD4 278 A352_95.6 P71 BN71B4 279
15.8 210 1.5 86.7 9600 A302_86.7 P71 BN71B4 275
16.6 200 3.0 82.5 12000 A352_82.5 S1 M1SD4 278 A352_82.5 P71 BN71B4 279
17.2 194 1.1 79.9 6200 A202_79.9 P71 BN71B4 271
17.9 186 1.9 76.5 9600 A302_76.5 S1 M1SD4 274 A302_76.5 P71 BN71B4 275
18.4 180 3.3 74.3 12000 A352_74.3 S1 M1SD4 278 A352_74.3 P71 BN71B4 279
19.3 172 1.2 71.0 6200 A202_71.0 P71 BN71B4 271
20.7 160 2.4 66.0 9350 A302_66.0 S1 M1SD4 274 A302_66.0 P71 BN71B4 275
20.8 160 0.9 65.9 5500 A102_65.9 P71 BN71B4 267
21.7 153 1.6 63.1 6200 A202_63.1 S1 M1SD4 270 A202_63.1 P71 BN71B4 271
23.1 144 2.8 59.4 9080 A302_59.4 S1 M1SD4 274 A302_59.4 P71 BN71B4 275
23.4 142 1.1 58.6 5500 A102_58.6 P71 BN71B4 267
25.5 130 1.9 53.7 6090 A202_53.7 S1 M1SD4 270 A202_53.7 P71 BN71B4 271
26.0 128 3.2 52.7 8790 A302_52.7 S1 M1SD4 274 A302_52.7 P71 BN71B4 275

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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0.37 kW

183 / 584

0.37 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

0.56 5644 2.5 1632 75000 A904_1632 S1 M1LA6 304 A904_1632 P80 BN80A6 305
0.63 4972 1.6 1438 65000 A804_1438 S1 M1LA6 301 A804_1438 P80 BN80A6 302
0.74 4226 3.3 1222 75000 A904_1222 S1 M1LA6 304 A904_1222 P80 BN80A6 305
0.80 3939 1.3 1715 50000 A704_1715 S1 M1SD4 298 A704_1715 P71 BN71B4 299
0.87 3636 1.4 1583 50000 A704_1583 S1 M1SD4 298 A704_1583 P71 BN71B4 299
0.88 3577 2.2 1558 65000 A804_1558 S1 M1SD4 301 A804_1558 P71 BN71B4 302
0.95 3302 2.4 1438 65000 A804_1438 S1 M1SD4 301 A804_1438 P71 BN71B4 302
1.0 3091 1.6 1346 50000 A704_1346 S1 M1SD4 298 A704_1346 P71 BN71B4 299
1.0 3077 2.6 1340 65000 A804_1340 S1 M1SD4 301 A804_1340 P71 BN71B4 302
1.1 2853 1.8 1242 50000 A704_1242 S1 M1SD4 298 A704_1242 P71 BN71B4 299
1.1 2841 2.8 1237 65000 A804_1237 S1 M1SD4 301 A804_1237 P71 BN71B4 302
1.2 2668 1.9 1161 50000 A704_1161 S1 M1SD4 298 A704_1161 P71 BN71B4 299
1.3 2492 3.2 1085 65000 A804_1085 S1 M1SD4 301 A804_1085 P71 BN71B4 302
1.3 2462 2.0 1072 50000 A704_1072 S1 M1SD4 298 A704_1072 P71 BN71B4 299
1.4 2300 3.5 1001 65000 A804_1001 S1 M1SD4 301 A804_1001 P71 BN71B4 302
1.5 2128 2.3 926.5 50000 A704_926.5 S1 M1SD4 298 A704_926.5 P71 BN71B4 299
1.6 1964 2.5 855.3 50000 A704_855.3 S1 M1SD4 298 A704_855.3 P71 BN71B4 299

0.25 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

19.4 116 1.8 71.0 6200 A202_71.0 S05 M05C4 270 A202_71.0 P71 BN71A4 271
20.3 110 0.9 65.9 3610 A052_65.9 S05 M05C4 263 A052_65.9 P71 BN71A4 263
20.3 110 1.4 65.9 5500 A102_65.9 S05 M05C4 266 A102_65.9 P71 BN71A4 267
21.2 106 2.3 63.1 6200 A202_63.1 S05 M05C4 270 A202_63.1 P71 BN71A4 271
22.9 98 1.0 58.6 3540 A052_58.6 S05 M05C4 263 A052_58.6 P71 BN71A4 263
23.5 95 1.6 58.6 5500 A102_58.6 S05 M05C4 266 A102_58.6 P71 BN71A4 267
25.0 90 2.8 53.7 6200 A202_53.7 S05 M05C4 270 A202_53.7 P71 BN71A4 271
26.1 86 1.2 51.3 3450 A052_51.3 S05 M05C4 263 A052_51.3 P71 BN71A4 263
26.1 86 1.7 51.3 5500 A102_51.3 S05 M05C4 266 A102_51.3 P71 BN71A4 267
28.6 79 3.2 48.3 6180 A202_48.3 S05 M05C4 270 A202_48.3 P71 BN71A4 271
29.5 76 1.3 45.4 3370 A052_45.4 S05 M05C4 263 A052_45.4 P71 BN71A4 263
29.5 76 2.0 45.4 5500 A102_45.4 S05 M05C4 266 A102_45.4 P71 BN71A4 267
33 68 1.5 40.9 3290 A052_40.9 S05 M05C4 263 A052_40.9 P71 BN71A4 263
34 66 2.3 40.9 5500 A102_40.9 S05 M05C4 266 A102_40.9 P71 BN71A4 267
38 59 1.7 35.1 3180 A052_35.1 S05 M05C4 263 A052_35.1 P71 BN71A4 263
38 59 2.5 35.1 5260 A102_35.1 S05 M05C4 266 A102_35.1 P71 BN71A4 267
42 54 1.9 32.2 3120 A052_32.2 S05 M05C4 263 A052_32.2 P71 BN71A4 263
43 52 2.9 32.2 5500 A102_32.2 S05 M05C4 266 A102_32.2 P71 BN71A4 267
47 48 2.1 28.6 3030 A052_28.6 S05 M05C4 263 A052_28.6 P71 BN71A4 263
47 48 3.1 28.6 4970 A102_28.6 S05 M05C4 266 A102_28.6 P71 BN71A4 267
53 43 2.3 25.5 2940 A052_25.5 S05 M05C4 263 A052_25.5 P71 BN71A4 263
56 40 2.5 23.8 2890 A052_23.8 S05 M05C4 263 A052_23.8 P71 BN71A4 263
63 36 2.8 21.4 2810 A052_21.4 S05 M05C4 263 A052_21.4 P71 BN71A4 263
72 31 3.2 18.6 2710 A052_18.6 S05 M05C4 263 A052_18.6 P71 BN71A4 263
84 27 3.7 16.4 2620 A052_16.4 S05 M05C4 263 A052_16.4 P71 BN71A4 263
99 23 4.4 13.9 2500 A052_13.9 S05 M05C4 263 A052_13.9 P71 BN71A4 263

112 20 5.0 12.3 2420 A052_12.3 S05 M05C4 263 A052_12.3 P71 BN71A4 263
131 17.2 5.8 10.6 2310 A052_10.6 S05 M05C4 263 A052_10.6 P71 BN71A4 263
144 15.7 6.4 9.6 2260 A052_9.6 S05 M05C4 263 A052_9.6 P71 BN71A4 263
162 13.9 7.2 8.5 2180 A052_8.5 S05 M05C4 263 A052_8.5 P71 BN71A4 263
191 11.7 8.5 7.2 2070 A052_7.2 S05 M05C4 263 A052_7.2 P71 BN71A4 263
218 10.3 9.7 6.3 1990 A052_6.3 S05 M05C4 263 A052_6.3 P71 BN71A4 263
252 8.9 10.7 5.5 1900 A052_5.5 S05 M05C4 263 A052_5.5 P71 BN71A4 263
285 7.9 12.1 9.6 1820 A052_9.6 S05 M05B2 263 A052_9.6 P63 BN63B2 263
322 7.0 12.9 8.5 1750 A052_8.5 S05 M05B2 263 A052_8.5 P63 BN63B2 263
380 5.9 14.4 7.2 1660 A052_7.2 S05 M05B2 263 A052_7.2 P63 BN63B2 263
433 5.2 15.4 6.3 1590 A052_6.3 S05 M05B2 263 A052_6.3 P63 BN63B2 263
501 4.5 16.7 5.5 1520 A052_5.5 S05 M05B2 263 A052_5.5 P63 BN63B2 263

0.37 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

1.8 1754 2.8 763.9 50000 A704_763.9 S1 M1SD4 298 A704_763.9 P71 BN71B4 299
1.8 1735 1.6 755.4 30000 A604_755.4 S1 M1SD4 294 A604_755.4 P71 BN71B4 295
1.9 1626 0.9 707.9 20000 A504_707.9 S1 M1SD4 286 A504_707.9 P71 BN71B4 287
1.9 1619 3.1 705.1 50000 A704_705.1 S1 M1SD4 298 A704_705.1 P71 BN71B4 299
2.0 1601 1.7 697.3 30000 A604_697.3 S1 M1SD4 294 A604_697.3 P71 BN71B4 295
2.1 1481 3.4 644.6 50000 A704_644.6 S1 M1SD4 298 A704_644.6 P71 BN71B4 299
2.2 1457 1.9 634.6 30000 A604_634.6 S1 M1SD4 294 A604_634.6 P71 BN71B4 295
2.2 1450 1.0 631.2 20000 A504_631.2 S1 M1SD4 286 A504_631.2 P71 BN71B4 287
2.3 1345 2.1 585.8 30000 A604_585.8 S1 M1SD4 294 A604_585.8 P71 BN71B4 295
2.4 1319 1.1 574.2 20000 A504_574.2 S1 M1SD4 286 A504_574.2 P71 BN71B4 287
2.5 1245 2.2 542.0 30000 A604_542.0 S1 M1SD4 294 A604_542.0 P71 BN71B4 295
2.6 1216 1.2 529.5 20000 A504_529.5 S1 M1SD4 286 A504_529.5 P71 BN71B4 287
2.7 1149 2.4 500.3 30000 A604_500.3 S1 M1SD4 294 A604_500.3 P71 BN71B4 295
2.8 1106 1.4 481.6 20000 A504_481.6 S1 M1SD4 286 A504_481.6 P71 BN71B4 287
3.1 1026 1.5 446.8 20000 A504_446.8 S1 M1SD4 286 A504_446.8 P71 BN71B4 287
3.1 1007 2.8 438.4 30000 A604_438.4 S1 M1SD4 294 A604_438.4 P71 BN71B4 295
3.4 933 1.6 406.4 20000 A504_406.4 S1 M1SD4 286 A504_406.4 P71 BN71B4 287
3.4 929 3.0 404.7 30000 A604_404.7 S1 M1SD4 294 A604_404.7 P71 BN71B4 295
3.6 885 1.0 376.8 15000 A413_376.8 S1 M1SD4 282 A413_376.8 P71 BN71B4 283
3.7 840 1.8 365.6 20000 A504_365.6 S1 M1SD4 286 A504_365.6 P71 BN71B4 287
3.9 807 3.5 351.2 30000 A604_351.2 S1 M1SD4 294 A604_351.2 P71 BN71B4 295
4.1 764 2.0 332.6 20000 A504_332.6 S1 M1SD4 286 A504_332.6 P71 BN71B4 287
4.2 761 1.1 324.2 15000 A413_324.2 S1 M1SD4 282 A413_324.2 P71 BN71B4 283
4.7 685 1.2 291.7 15000 A413_291.7 S1 M1SD4 282 A413_291.7 P71 BN71B4 283
4.8 659 2.3 286.8 20000 A504_286.8 S1 M1SD4 286 A504_286.8 P71 BN71B4 287
5.1 636 0.9 270.7 12000 A353_270.7 S1 M1SD4 278 A353_270.7 P71 BN71B4 279
5.2 616 1.4 262.5 15000 A413_262.5 S1 M1SD4 282 A413_262.5 P71 BN71B4 283
5.3 599 2.5 260.9 20000 A504_260.9 S1 M1SD4 286 A504_260.9 P71 BN71B4 287
5.5 583 1.0 248.1 12000 A353_248.1 S1 M1SD4 278 A353_248.1 P71 BN71B4 279
5.7 565 1.5 240.6 15000 A413_240.6 S1 M1SD4 282 A413_240.6 P71 BN71B4 283
5.9 533 2.8 232.0 20000 A504_232.0 S1 M1SD4 286 A504_232.0 P71 BN71B4 287
6.1 524 1.1 223.2 12000 A353_223.2 S1 M1SD4 278 A353_223.2 P71 BN71B4 279
6.3 511 1.7 217.4 15000 A413_217.4 S1 M1SD4 282 A413_217.4 P71 BN71B4 283
6.5 485 3.1 211.0 20000 A504_211.0 S1 M1SD4 286 A504_211.0 P71 BN71B4 287
6.8 474 1.3 201.8 12000 A353_201.8 S1 M1SD4 278 A353_201.8 P71 BN71B4 279
6.9 464 1.8 197.5 15000 A413_197.5 S1 M1SD4 282 A413_197.5 P71 BN71B4 283
7.2 448 3.4 190.6 20000 A503_190.6 S1 M1SD4 286 A503_190.6 P71 BN71B4 287
7.3 442 1.4 188.3 12000 A353_188.3 S1 M1SD4 278 A353_188.3 P71 BN71B4 279
7.4 433 2.0 184.4 15000 A413_184.4 S1 M1SD4 282 A413_184.4 P71 BN71B4 283
8.0 403 1.5 171.8 12000 A353_171.8 S1 M1SD4 278 A353_171.8 P71 BN71B4 279
9.1 354 0.9 150.7 9600 A303_150.7 S1 M1SD4 274 A303_150.7 P71 BN71B4 275
9.1 354 1.7 150.6 12000 A353_150.6 S1 M1SD4 278 A353_150.6 P71 BN71B4 279
9.3 345 2.5 146.9 15000 A413_146.9 S1 M1SD4 282 A413_146.9 P71 BN71B4 283

10.0 323 1.0 137.4 9600 A303_137.4 S1 M1SD4 274 A303_137.4 P71 BN71B4 275
10.0 320 1.8 136.3 12000 A353_136.3 S1 M1SD4 278 A353_136.3 P71 BN71B4 279
11.4 283 1.1 120.5 9600 A303_120.5 S1 M1SD4 274 A303_120.5 P71 BN71B4 275
11.7 275 2.0 116.9 12000 A353_116.9 S1 M1SD4 278 A353_116.9 P71 BN71B4 279
11.8 272 3.1 115.9 15000 A413_115.9 S1 M1SD4 282 A413_115.9 P71 BN71B4 283
12.6 256 1.2 109.1 9600 A303_109.1 S1 M1SD4 274 A303_109.1 P71 BN71B4 275
13.0 248 2.1 105.5 12000 A353_105.5 S1 M1SD4 278 A353_105.5 P71 BN71B4 279
14.1 237 1.3 97.5 9600 A302_97.5 P71 BN71B4 275
14.3 232 2.3 95.6 12000 A352_95.6 S1 M1SD4 278 A352_95.6 P71 BN71B4 279
15.8 210 1.5 86.7 9600 A302_86.7 P71 BN71B4 275
16.6 200 3.0 82.5 12000 A352_82.5 S1 M1SD4 278 A352_82.5 P71 BN71B4 279
17.2 194 1.1 79.9 6200 A202_79.9 P71 BN71B4 271
17.9 186 1.9 76.5 9600 A302_76.5 S1 M1SD4 274 A302_76.5 P71 BN71B4 275
18.4 180 3.3 74.3 12000 A352_74.3 S1 M1SD4 278 A352_74.3 P71 BN71B4 279
19.3 172 1.2 71.0 6200 A202_71.0 P71 BN71B4 271
20.7 160 2.4 66.0 9350 A302_66.0 S1 M1SD4 274 A302_66.0 P71 BN71B4 275
20.8 160 0.9 65.9 5500 A102_65.9 P71 BN71B4 267
21.7 153 1.6 63.1 6200 A202_63.1 S1 M1SD4 270 A202_63.1 P71 BN71B4 271
23.1 144 2.8 59.4 9080 A302_59.4 S1 M1SD4 274 A302_59.4 P71 BN71B4 275
23.4 142 1.1 58.6 5500 A102_58.6 P71 BN71B4 267
25.5 130 1.9 53.7 6090 A202_53.7 S1 M1SD4 270 A202_53.7 P71 BN71B4 271
26.0 128 3.2 52.7 8790 A302_52.7 S1 M1SD4 274 A302_52.7 P71 BN71B4 275

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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0.55 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

0.56 8299 1.7 1632 75000 A904_1632 S2 M2SA6 304 A904_1632 P80 BN80B6 305
0.64 7310 1.1 1438 65000 A804_1438 S2 M2SA6 301 A804_1438 P80 BN80B6 302
0.75 6213 2.3 1222 75000 A904_1222 S2 M2SA6 304 A904_1222 P80 BN80B6 305
0.80 5813 0.9 1715 50000 A704_1715 S1 M1LA4 298 A704_1715 P80 BN80A4 299
0.85 5532 2.5 1632 75000 A904_1632 S1 M1LA4 304 A904_1632 P80 BN80A4 305
0.87 5365 0.9 1583 50000 A704_1583 S1 M1LA4 298 A704_1583 P80 BN80A4 299
0.89 5279 1.5 1558 65000 A804_1558 S1 M1LA4 301 A804_1558 P80 BN80A4 302
0.92 5070 2.8 1507 75000 A904_1507 S1 M1LA4 304 A904_1507 P80 BN80A4 305
0.96 4873 1.6 1438 65000 A804_1438 S1 M1LA4 301 A804_1438 P80 BN80A4 302
1.0 4561 1.1 1346 50000 A704_1346 S1 M1LA4 298 A704_1346 P80 BN80A4 299
1.0 4541 1.8 1340 65000 A804_1340 S1 M1LA4 301 A804_1340 P80 BN80A4 302
1.0 4455 3.1 1324 75000 A904_1324 S1 M1LA4 304 A904_1324 P80 BN80A4 305
1.1 4211 1.2 1242 50000 A704_1242 S1 M1LA4 298 A704_1242 P80 BN80A4 299

0.37 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

26.7 124 1.2 51.3 5490 A102_51.3 S1 M1SD4 266 A102_51.3 P71 BN71B4 267
28.4 117 2.1 48.3 5940 A202_48.3 S1 M1SD4 270 A202_48.3 P71 BN71B4 271
28.4 117 3.5 48.3 8580 A302_48.3 S1 M1SD4 274 A302_48.3 P71 BN71B4 275
30 110 0.9 45.4 3060 A052_45.4 S1 M1SD4 263 A052_45.4 P71 BN71B4 263
30 110 1.4 45.4 5350 A102_45.4 S1 M1SD4 266 A102_45.4 P71 BN71B4 267
32 105 2.4 43.2 5780 A202_43.2 S1 M1SD4 270 A202_43.2 P71 BN71B4 271
34 99 1.0 40.9 3020 A052_40.9 S1 M1SD4 263 A052_40.9 P71 BN71B4 263
34 99 1.5 40.9 5500 A102_40.9 S1 M1SD4 266 A102_40.9 P71 BN71B4 267
35 96 2.6 39.6 5650 A202_39.6 S1 M1SD4 270 A202_39.6 P71 BN71B4 271
39 86 2.9 35.4 5480 A202_35.4 S1 M1SD4 270 A202_35.4 P71 BN71B4 271
39 85 1.2 35.1 2950 A052_35.1 S1 M1SD4 263 A052_35.1 P71 BN71B4 263
39 85 1.8 35.1 5040 A102_35.1 S1 M1SD4 266 A102_35.1 P71 BN71B4 267
43 78 1.3 32.2 2900 A052_32.2 S1 M1SD4 263 A052_32.2 P71 BN71B4 263
43 78 1.9 32.2 5500 A102_32.2 S1 M1SD4 266 A102_32.2 P71 BN71B4 267
44 76 3.3 31.3 5310 A202_31.3 S1 M1SD4 270 A202_31.3 P71 BN71B4 271
47 71 3.5 29.2 5210 A202_29.2 S1 M1SD4 270 A202_29.2 P71 BN71B4 271
48 69 1.4 28.6 2840 A052_28.6 S1 M1SD4 263 A052_28.6 P71 BN71B4 263
48 69 2.2 28.6 4790 A102_28.6 S1 M1SD4 266 A102_28.6 P71 BN71B4 267
54 62 1.6 25.5 2770 A052_25.5 S1 M1SD4 263 A052_25.5 P71 BN71B4 263
54 62 2.4 25.5 5500 A102_25.5 S1 M1SD4 266 A102_25.5 P71 BN71B4 267
58 58 1.7 23.8 2730 A052_23.8 S1 M1SD4 263 A052_23.8 P71 BN71B4 263
58 58 2.6 23.8 4570 A102_23.8 S1 M1SD4 266 A102_23.8 P71 BN71B4 267
64 52 1.9 21.4 2670 A052_21.4 S1 M1SD4 263 A052_21.4 P71 BN71B4 263
64 52 2.9 21.4 5270 A102_21.4 S1 M1SD4 266 A102_21.4 P71 BN71B4 267
74 45 2.2 18.6 2590 A052_18.6 S1 M1SD4 263 A052_18.6 P71 BN71B4 263
74 45 3.3 18.6 4270 A102_18.6 S1 M1SD4 266 A102_18.6 P71 BN71B4 267
83 40 2.5 16.4 2510 A052_16.4 S1 M1SD4 263 A052_16.4 P71 BN71B4 263
98 34 3.0 13.9 2410 A052_13.9 S1 M1SD4 263 A052_13.9 P71 BN71B4 263

111 30 3.3 12.3 2350 A052_12.3 S1 M1SD4 263 A052_12.3 P71 BN71B4 263
130 26 3.9 10.6 2240 A052_10.6 S1 M1SD4 263 A052_10.6 P71 BN71B4 263
142 23 4.3 9.6 2190 A052_9.6 S1 M1SD4 263 A052_9.6 P71 BN71B4 263
161 21 4.8 8.5 2120 A052_8.5 S1 M1SD4 263 A052_8.5 P71 BN71B4 263
190 17.5 5.7 7.2 2030 A052_7.2 S1 M1SD4 263 A052_7.2 P71 BN71B4 263
216 15.4 6.5 6.3 1950 A052_6.3 S1 M1SD4 263 A052_6.3 P71 BN71B4 263
228 14.6 6.8 12.3 1920 A052_12.3 S05 M05C2 263 A052_12.3 P71 BN71A2 263
251 13.3 7.2 5.5 1870 A052_5.5 S1 M1SD4 263 A052_5.5 P71 BN71B4 263
265 12.5 6.4 10.6 1830 A052_10.6 S05 M05C2 263 A052_10.6 P71 BN71A2 263
291 11.4 8.3 9.6 1790 A052_9.6 S05 M05C2 263 A052_9.6 P71 BN71A2 263
331 10.0 9.0 8.5 1720 A052_8.5 S05 M05C2 263 A052_8.5 P71 BN71A2 263
388 8.6 9.9 7.2 1640 A052_7.2 S05 M05C2 263 A052_7.2 P71 BN71A2 263
445 7.5 10.7 6.3 1570 A052_6.3 S05 M05C2 263 A052_6.3 P71 BN71A2 263
512 6.5 11.6 5.5 1500 A052_5.5 S05 M05C2 263

0.55 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

1.1 4192 1.9 1237 65000 A804_1237 S1 M1LA4 301 A804_1237 P80 BN80A4 302
1.1 4112 3.4 1222 75000 A904_1222 S1 M1LA4 304 A904_1222 P80 BN80A4 305
1.2 3937 1.3 1161 50000 A704_1161 S1 M1LA4 298 A704_1161 P80 BN80A4 299
1.3 3677 2.2 1085 65000 A804_1085 S1 M1LA4 301 A804_1085 P80 BN80A4 302
1.3 3634 1.4 1072 50000 A704_1072 S1 M1LA4 298 A704_1072 P80 BN80A4 299
1.4 3394 2.4 1001 65000 A804_1001 S1 M1LA4 301 A804_1001 P80 BN80A4 302
1.5 3140 1.6 926.5 50000 A704_926.5 S1 M1LA4 298 A704_926.5 P80 BN80A4 299
1.5 3046 2.6 898.7 65000 A804_898.7 S1 M1LA4 301 A804_898.7 P80 BN80A4 302
1.6 2899 1.7 855.3 50000 A704_855.3 S1 M1LA4 298 A704_855.3 P80 BN80A4 299
1.7 2811 2.8 829.5 65000 A804_829.5 S1 M1LA4 301 A804_829.5 P80 BN80A4 302
1.8 2589 1.9 763.9 50000 A704_763.9 S1 M1LA4 298 A704_763.9 P80 BN80A4 299
1.8 2583 3.1 762.1 65000 A804_762.1 S1 M1LA4 301 A804_762.1 P80 BN80A4 302
1.8 2560 1.1 755.4 30000 A604_755.4 S1 M1LA4 294 A604_755.4 P80 BN80A4 295
2.0 2390 2.1 705.1 50000 A704_705.1 S1 M1LA4 298 A704_705.1 P80 BN80A4 299
2.0 2384 3.4 703.5 65000 A804_703.5 S1 M1LA4 301 A804_703.5 P80 BN80A4 302
2.0 2363 1.2 697.3 30000 A604_697.3 S1 M1LA4 294 A604_697.3 P80 BN80A4 295
2.1 2185 2.3 644.6 50000 A704_644.6 S1 M1LA4 298 A704_644.6 P80 BN80A4 299
2.2 2151 1.3 634.6 30000 A604_634.6 S1 M1LA4 294 A604_634.6 P80 BN80A4 295
2.3 2017 2.5 595.0 50000 A704_595.0 S1 M1LA4 298 A704_595.0 P80 BN80A4 299
2.4 1985 1.4 585.8 30000 A604_585.8 S1 M1LA4 294 A604_585.8 P80 BN80A4 295
2.5 1837 1.5 542.0 30000 A604_542.0 S1 M1LA4 294 A604_542.0 P80 BN80A4 295
2.7 1747 2.9 515.4 50000 A704_515.4 S1 M1LA4 298 A704_515.4 P80 BN80A4 299
2.8 1696 1.7 500.3 30000 A604_500.3 S1 M1LA4 294 A604_500.3 P80 BN80A4 295
2.9 1632 0.9 481.6 20000 A504_481.6 S1 M1LA4 286 A504_481.6 P80 BN80A4 287
2.9 1612 3.1 475.8 50000 A704_475.8 S1 M1LA4 298 A704_475.8 P80 BN80A4 299
3.1 1514 1.0 446.8 20000 A504_446.8 S1 M1LA4 286 A504_446.8 P80 BN80A4 287
3.1 1486 1.9 438.4 30000 A604_438.4 S1 M1LA4 294 A604_438.4 P80 BN80A4 295
3.4 1378 1.1 406.4 20000 A504_406.4 S1 M1LA4 286 A504_406.4 P80 BN80A4 287
3.4 1372 2.0 404.7 30000 A604_404.7 S1 M1LA4 294 A604_404.7 P80 BN80A4 295
3.8 1239 1.2 365.6 20000 A504_365.6 S1 M1LA4 286 A504_365.6 P80 BN80A4 287
3.9 1190 2.4 351.2 30000 A604_351.2 S1 M1LA4 294 A604_351.2 P80 BN80A4 295
4.1 1127 1.3 332.6 20000 A504_332.6 S1 M1LA4 286 A504_332.6 P80 BN80A4 287
4.3 1099 2.5 324.2 30000 A604_324.2 S1 M1LA4 294 A604_324.2 P80 BN80A4 295
4.8 972 1.5 286.8 20000 A504_286.8 S1 M1LA4 286 A504_286.8 P80 BN80A4 287
4.8 970 2.9 286.3 30000 A604_286.3 S1 M1LA4 294 A604_286.3 P80 BN80A4 295
5.2 896 3.1 264.3 30000 A604_264.3 S1 M1LA4 294 A604_264.3 P80 BN80A4 295
5.3 910 0.9 262.5 15000 A413_262.5 S1 M1LA4 282 A413_262.5 P80 BN80A4 283
5.3 884 1.7 260.9 20000 A504_260.9 S1 M1LA4 286 A504_260.9 P80 BN80A4 287
5.7 834 1.0 240.6 15000 A413_240.6 S1 M1LA4 282 A413_240.6 P80 BN80A4 283
5.9 786 1.9 232.0 20000 A504_232.0 S1 M1LA4 286 A504_232.0 P80 BN80A4 287
6.3 753 1.1 217.4 15000 A413_217.4 S1 M1LA4 282 A413_217.4 P80 BN80A4 283
6.5 715 2.1 211.0 20000 A504_211.0 S1 M1LA4 286 A504_211.0 P80 BN80A4 287
7.0 685 1.2 197.5 15000 A413_197.5 S1 M1LA4 282 A413_197.5 P80 BN80A4 283
7.1 673 3.0 194.2 30000 A553_194.2 S1 M1LA4 290 A553_194.2 P80 BN80A4 291
7.2 660 2.3 190.6 20000 A503_190.6 S1 M1LA4 286 A503_190.6 P80 BN80A4 287
7.3 653 0.9 188.3 12000 A353_188.3 S1 M1LA4 278 A353_188.3 P80 BN80A4 279
7.5 639 1.3 184.4 15000 A413_184.4 S1 M1LA4 282 A413_184.4 P80 BN80A4 283
7.9 607 3.3 175.0 30000 A553_175.0 S1 M1LA4 290 A553_175.0 P80 BN80A4 291
8.0 601 2.5 173.4 20000 A503_173.4 S1 M1LA4 286 A503_173.4 P80 BN80A4 287
8.0 595 1.0 171.8 12000 A353_171.8 S1 M1LA4 278 A353_171.8 P80 BN80A4 279
9.0 532 2.8 154.6 20000 A503_154.6 S1 M1LA4 286 A503_154.6 P80 BN80A4 287
9.2 522 1.1 150.6 12000 A353_150.6 S1 M1LA4 278 A353_150.6 P80 BN80A4 279
9.4 509 1.7 146.9 15000 A413_146.9 S1 M1LA4 282 A413_146.9 P80 BN80A4 283
9.9 484 3.1 140.6 20000 A503_140.6 S1 M1LA4 286 A503_140.6 P80 BN80A4 287

10.1 472 1.2 136.3 12000 A353_136.3 S1 M1LA4 278 A353_136.3 P80 BN80A4 279
10.7 446 3.4 129.7 20000 A503_129.7 S1 M1LA4 286 A503_129.7 P80 BN80A4 287
11.8 405 1.4 116.9 12000 A353_116.9 S1 M1LA4 278 A353_116.9 P80 BN80A4 279
11.9 402 2.1 115.9 15000 A413_115.9 S1 M1LA4 282 A413_115.9 P80 BN80A4 283
13.1 366 1.4 105.5 12000 A353_105.5 S1 M1LA4 278 A353_105.5 P80 BN80A4 279
14.2 349 0.9 97.5 9600 A302_97.5 P80 BN80A4 275
14.4 342 1.6 95.6 12000 A352_95.6 S1 M1LA4 278 A352_95.6 P80 BN80A4 279
14.9 321 2.5 92.8 15000 A413_92.8 S1 M1LA4 282 A413_92.8 P80 BN80A4 283
15.9 310 1.0 86.7 9420 A302_86.7 P80 BN80A4 275
16.7 295 2.0 82.5 12000 A352_82.5 S1 M1LA4 278 A352_82.5 P80 BN80A4 279
17.4 284 3.0 79.2 15000 A412_79.2 S1 M1LA4 282 A412_79.2 P80 BN80A4 283

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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0.55 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

0.56 8299 1.7 1632 75000 A904_1632 S2 M2SA6 304 A904_1632 P80 BN80B6 305
0.64 7310 1.1 1438 65000 A804_1438 S2 M2SA6 301 A804_1438 P80 BN80B6 302
0.75 6213 2.3 1222 75000 A904_1222 S2 M2SA6 304 A904_1222 P80 BN80B6 305
0.80 5813 0.9 1715 50000 A704_1715 S1 M1LA4 298 A704_1715 P80 BN80A4 299
0.85 5532 2.5 1632 75000 A904_1632 S1 M1LA4 304 A904_1632 P80 BN80A4 305
0.87 5365 0.9 1583 50000 A704_1583 S1 M1LA4 298 A704_1583 P80 BN80A4 299
0.89 5279 1.5 1558 65000 A804_1558 S1 M1LA4 301 A804_1558 P80 BN80A4 302
0.92 5070 2.8 1507 75000 A904_1507 S1 M1LA4 304 A904_1507 P80 BN80A4 305
0.96 4873 1.6 1438 65000 A804_1438 S1 M1LA4 301 A804_1438 P80 BN80A4 302
1.0 4561 1.1 1346 50000 A704_1346 S1 M1LA4 298 A704_1346 P80 BN80A4 299
1.0 4541 1.8 1340 65000 A804_1340 S1 M1LA4 301 A804_1340 P80 BN80A4 302
1.0 4455 3.1 1324 75000 A904_1324 S1 M1LA4 304 A904_1324 P80 BN80A4 305
1.1 4211 1.2 1242 50000 A704_1242 S1 M1LA4 298 A704_1242 P80 BN80A4 299

0.37 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

26.7 124 1.2 51.3 5490 A102_51.3 S1 M1SD4 266 A102_51.3 P71 BN71B4 267
28.4 117 2.1 48.3 5940 A202_48.3 S1 M1SD4 270 A202_48.3 P71 BN71B4 271
28.4 117 3.5 48.3 8580 A302_48.3 S1 M1SD4 274 A302_48.3 P71 BN71B4 275
30 110 0.9 45.4 3060 A052_45.4 S1 M1SD4 263 A052_45.4 P71 BN71B4 263
30 110 1.4 45.4 5350 A102_45.4 S1 M1SD4 266 A102_45.4 P71 BN71B4 267
32 105 2.4 43.2 5780 A202_43.2 S1 M1SD4 270 A202_43.2 P71 BN71B4 271
34 99 1.0 40.9 3020 A052_40.9 S1 M1SD4 263 A052_40.9 P71 BN71B4 263
34 99 1.5 40.9 5500 A102_40.9 S1 M1SD4 266 A102_40.9 P71 BN71B4 267
35 96 2.6 39.6 5650 A202_39.6 S1 M1SD4 270 A202_39.6 P71 BN71B4 271
39 86 2.9 35.4 5480 A202_35.4 S1 M1SD4 270 A202_35.4 P71 BN71B4 271
39 85 1.2 35.1 2950 A052_35.1 S1 M1SD4 263 A052_35.1 P71 BN71B4 263
39 85 1.8 35.1 5040 A102_35.1 S1 M1SD4 266 A102_35.1 P71 BN71B4 267
43 78 1.3 32.2 2900 A052_32.2 S1 M1SD4 263 A052_32.2 P71 BN71B4 263
43 78 1.9 32.2 5500 A102_32.2 S1 M1SD4 266 A102_32.2 P71 BN71B4 267
44 76 3.3 31.3 5310 A202_31.3 S1 M1SD4 270 A202_31.3 P71 BN71B4 271
47 71 3.5 29.2 5210 A202_29.2 S1 M1SD4 270 A202_29.2 P71 BN71B4 271
48 69 1.4 28.6 2840 A052_28.6 S1 M1SD4 263 A052_28.6 P71 BN71B4 263
48 69 2.2 28.6 4790 A102_28.6 S1 M1SD4 266 A102_28.6 P71 BN71B4 267
54 62 1.6 25.5 2770 A052_25.5 S1 M1SD4 263 A052_25.5 P71 BN71B4 263
54 62 2.4 25.5 5500 A102_25.5 S1 M1SD4 266 A102_25.5 P71 BN71B4 267
58 58 1.7 23.8 2730 A052_23.8 S1 M1SD4 263 A052_23.8 P71 BN71B4 263
58 58 2.6 23.8 4570 A102_23.8 S1 M1SD4 266 A102_23.8 P71 BN71B4 267
64 52 1.9 21.4 2670 A052_21.4 S1 M1SD4 263 A052_21.4 P71 BN71B4 263
64 52 2.9 21.4 5270 A102_21.4 S1 M1SD4 266 A102_21.4 P71 BN71B4 267
74 45 2.2 18.6 2590 A052_18.6 S1 M1SD4 263 A052_18.6 P71 BN71B4 263
74 45 3.3 18.6 4270 A102_18.6 S1 M1SD4 266 A102_18.6 P71 BN71B4 267
83 40 2.5 16.4 2510 A052_16.4 S1 M1SD4 263 A052_16.4 P71 BN71B4 263
98 34 3.0 13.9 2410 A052_13.9 S1 M1SD4 263 A052_13.9 P71 BN71B4 263

111 30 3.3 12.3 2350 A052_12.3 S1 M1SD4 263 A052_12.3 P71 BN71B4 263
130 26 3.9 10.6 2240 A052_10.6 S1 M1SD4 263 A052_10.6 P71 BN71B4 263
142 23 4.3 9.6 2190 A052_9.6 S1 M1SD4 263 A052_9.6 P71 BN71B4 263
161 21 4.8 8.5 2120 A052_8.5 S1 M1SD4 263 A052_8.5 P71 BN71B4 263
190 17.5 5.7 7.2 2030 A052_7.2 S1 M1SD4 263 A052_7.2 P71 BN71B4 263
216 15.4 6.5 6.3 1950 A052_6.3 S1 M1SD4 263 A052_6.3 P71 BN71B4 263
228 14.6 6.8 12.3 1920 A052_12.3 S05 M05C2 263 A052_12.3 P71 BN71A2 263
251 13.3 7.2 5.5 1870 A052_5.5 S1 M1SD4 263 A052_5.5 P71 BN71B4 263
265 12.5 6.4 10.6 1830 A052_10.6 S05 M05C2 263 A052_10.6 P71 BN71A2 263
291 11.4 8.3 9.6 1790 A052_9.6 S05 M05C2 263 A052_9.6 P71 BN71A2 263
331 10.0 9.0 8.5 1720 A052_8.5 S05 M05C2 263 A052_8.5 P71 BN71A2 263
388 8.6 9.9 7.2 1640 A052_7.2 S05 M05C2 263 A052_7.2 P71 BN71A2 263
445 7.5 10.7 6.3 1570 A052_6.3 S05 M05C2 263 A052_6.3 P71 BN71A2 263
512 6.5 11.6 5.5 1500 A052_5.5 S05 M05C2 263

0.55 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

1.1 4192 1.9 1237 65000 A804_1237 S1 M1LA4 301 A804_1237 P80 BN80A4 302
1.1 4112 3.4 1222 75000 A904_1222 S1 M1LA4 304 A904_1222 P80 BN80A4 305
1.2 3937 1.3 1161 50000 A704_1161 S1 M1LA4 298 A704_1161 P80 BN80A4 299
1.3 3677 2.2 1085 65000 A804_1085 S1 M1LA4 301 A804_1085 P80 BN80A4 302
1.3 3634 1.4 1072 50000 A704_1072 S1 M1LA4 298 A704_1072 P80 BN80A4 299
1.4 3394 2.4 1001 65000 A804_1001 S1 M1LA4 301 A804_1001 P80 BN80A4 302
1.5 3140 1.6 926.5 50000 A704_926.5 S1 M1LA4 298 A704_926.5 P80 BN80A4 299
1.5 3046 2.6 898.7 65000 A804_898.7 S1 M1LA4 301 A804_898.7 P80 BN80A4 302
1.6 2899 1.7 855.3 50000 A704_855.3 S1 M1LA4 298 A704_855.3 P80 BN80A4 299
1.7 2811 2.8 829.5 65000 A804_829.5 S1 M1LA4 301 A804_829.5 P80 BN80A4 302
1.8 2589 1.9 763.9 50000 A704_763.9 S1 M1LA4 298 A704_763.9 P80 BN80A4 299
1.8 2583 3.1 762.1 65000 A804_762.1 S1 M1LA4 301 A804_762.1 P80 BN80A4 302
1.8 2560 1.1 755.4 30000 A604_755.4 S1 M1LA4 294 A604_755.4 P80 BN80A4 295
2.0 2390 2.1 705.1 50000 A704_705.1 S1 M1LA4 298 A704_705.1 P80 BN80A4 299
2.0 2384 3.4 703.5 65000 A804_703.5 S1 M1LA4 301 A804_703.5 P80 BN80A4 302
2.0 2363 1.2 697.3 30000 A604_697.3 S1 M1LA4 294 A604_697.3 P80 BN80A4 295
2.1 2185 2.3 644.6 50000 A704_644.6 S1 M1LA4 298 A704_644.6 P80 BN80A4 299
2.2 2151 1.3 634.6 30000 A604_634.6 S1 M1LA4 294 A604_634.6 P80 BN80A4 295
2.3 2017 2.5 595.0 50000 A704_595.0 S1 M1LA4 298 A704_595.0 P80 BN80A4 299
2.4 1985 1.4 585.8 30000 A604_585.8 S1 M1LA4 294 A604_585.8 P80 BN80A4 295
2.5 1837 1.5 542.0 30000 A604_542.0 S1 M1LA4 294 A604_542.0 P80 BN80A4 295
2.7 1747 2.9 515.4 50000 A704_515.4 S1 M1LA4 298 A704_515.4 P80 BN80A4 299
2.8 1696 1.7 500.3 30000 A604_500.3 S1 M1LA4 294 A604_500.3 P80 BN80A4 295
2.9 1632 0.9 481.6 20000 A504_481.6 S1 M1LA4 286 A504_481.6 P80 BN80A4 287
2.9 1612 3.1 475.8 50000 A704_475.8 S1 M1LA4 298 A704_475.8 P80 BN80A4 299
3.1 1514 1.0 446.8 20000 A504_446.8 S1 M1LA4 286 A504_446.8 P80 BN80A4 287
3.1 1486 1.9 438.4 30000 A604_438.4 S1 M1LA4 294 A604_438.4 P80 BN80A4 295
3.4 1378 1.1 406.4 20000 A504_406.4 S1 M1LA4 286 A504_406.4 P80 BN80A4 287
3.4 1372 2.0 404.7 30000 A604_404.7 S1 M1LA4 294 A604_404.7 P80 BN80A4 295
3.8 1239 1.2 365.6 20000 A504_365.6 S1 M1LA4 286 A504_365.6 P80 BN80A4 287
3.9 1190 2.4 351.2 30000 A604_351.2 S1 M1LA4 294 A604_351.2 P80 BN80A4 295
4.1 1127 1.3 332.6 20000 A504_332.6 S1 M1LA4 286 A504_332.6 P80 BN80A4 287
4.3 1099 2.5 324.2 30000 A604_324.2 S1 M1LA4 294 A604_324.2 P80 BN80A4 295
4.8 972 1.5 286.8 20000 A504_286.8 S1 M1LA4 286 A504_286.8 P80 BN80A4 287
4.8 970 2.9 286.3 30000 A604_286.3 S1 M1LA4 294 A604_286.3 P80 BN80A4 295
5.2 896 3.1 264.3 30000 A604_264.3 S1 M1LA4 294 A604_264.3 P80 BN80A4 295
5.3 910 0.9 262.5 15000 A413_262.5 S1 M1LA4 282 A413_262.5 P80 BN80A4 283
5.3 884 1.7 260.9 20000 A504_260.9 S1 M1LA4 286 A504_260.9 P80 BN80A4 287
5.7 834 1.0 240.6 15000 A413_240.6 S1 M1LA4 282 A413_240.6 P80 BN80A4 283
5.9 786 1.9 232.0 20000 A504_232.0 S1 M1LA4 286 A504_232.0 P80 BN80A4 287
6.3 753 1.1 217.4 15000 A413_217.4 S1 M1LA4 282 A413_217.4 P80 BN80A4 283
6.5 715 2.1 211.0 20000 A504_211.0 S1 M1LA4 286 A504_211.0 P80 BN80A4 287
7.0 685 1.2 197.5 15000 A413_197.5 S1 M1LA4 282 A413_197.5 P80 BN80A4 283
7.1 673 3.0 194.2 30000 A553_194.2 S1 M1LA4 290 A553_194.2 P80 BN80A4 291
7.2 660 2.3 190.6 20000 A503_190.6 S1 M1LA4 286 A503_190.6 P80 BN80A4 287
7.3 653 0.9 188.3 12000 A353_188.3 S1 M1LA4 278 A353_188.3 P80 BN80A4 279
7.5 639 1.3 184.4 15000 A413_184.4 S1 M1LA4 282 A413_184.4 P80 BN80A4 283
7.9 607 3.3 175.0 30000 A553_175.0 S1 M1LA4 290 A553_175.0 P80 BN80A4 291
8.0 601 2.5 173.4 20000 A503_173.4 S1 M1LA4 286 A503_173.4 P80 BN80A4 287
8.0 595 1.0 171.8 12000 A353_171.8 S1 M1LA4 278 A353_171.8 P80 BN80A4 279
9.0 532 2.8 154.6 20000 A503_154.6 S1 M1LA4 286 A503_154.6 P80 BN80A4 287
9.2 522 1.1 150.6 12000 A353_150.6 S1 M1LA4 278 A353_150.6 P80 BN80A4 279
9.4 509 1.7 146.9 15000 A413_146.9 S1 M1LA4 282 A413_146.9 P80 BN80A4 283
9.9 484 3.1 140.6 20000 A503_140.6 S1 M1LA4 286 A503_140.6 P80 BN80A4 287

10.1 472 1.2 136.3 12000 A353_136.3 S1 M1LA4 278 A353_136.3 P80 BN80A4 279
10.7 446 3.4 129.7 20000 A503_129.7 S1 M1LA4 286 A503_129.7 P80 BN80A4 287
11.8 405 1.4 116.9 12000 A353_116.9 S1 M1LA4 278 A353_116.9 P80 BN80A4 279
11.9 402 2.1 115.9 15000 A413_115.9 S1 M1LA4 282 A413_115.9 P80 BN80A4 283
13.1 366 1.4 105.5 12000 A353_105.5 S1 M1LA4 278 A353_105.5 P80 BN80A4 279
14.2 349 0.9 97.5 9600 A302_97.5 P80 BN80A4 275
14.4 342 1.6 95.6 12000 A352_95.6 S1 M1LA4 278 A352_95.6 P80 BN80A4 279
14.9 321 2.5 92.8 15000 A413_92.8 S1 M1LA4 282 A413_92.8 P80 BN80A4 283
15.9 310 1.0 86.7 9420 A302_86.7 P80 BN80A4 275
16.7 295 2.0 82.5 12000 A352_82.5 S1 M1LA4 278 A352_82.5 P80 BN80A4 279
17.4 284 3.0 79.2 15000 A412_79.2 S1 M1LA4 282 A412_79.2 P80 BN80A4 283

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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0.55 kW

185 / 584

0.55 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

0.56 8299 1.7 1632 75000 A904_1632 S2 M2SA6 304 A904_1632 P80 BN80B6 305
0.64 7310 1.1 1438 65000 A804_1438 S2 M2SA6 301 A804_1438 P80 BN80B6 302
0.75 6213 2.3 1222 75000 A904_1222 S2 M2SA6 304 A904_1222 P80 BN80B6 305
0.80 5813 0.9 1715 50000 A704_1715 S1 M1LA4 298 A704_1715 P80 BN80A4 299
0.85 5532 2.5 1632 75000 A904_1632 S1 M1LA4 304 A904_1632 P80 BN80A4 305
0.87 5365 0.9 1583 50000 A704_1583 S1 M1LA4 298 A704_1583 P80 BN80A4 299
0.89 5279 1.5 1558 65000 A804_1558 S1 M1LA4 301 A804_1558 P80 BN80A4 302
0.92 5070 2.8 1507 75000 A904_1507 S1 M1LA4 304 A904_1507 P80 BN80A4 305
0.96 4873 1.6 1438 65000 A804_1438 S1 M1LA4 301 A804_1438 P80 BN80A4 302
1.0 4561 1.1 1346 50000 A704_1346 S1 M1LA4 298 A704_1346 P80 BN80A4 299
1.0 4541 1.8 1340 65000 A804_1340 S1 M1LA4 301 A804_1340 P80 BN80A4 302
1.0 4455 3.1 1324 75000 A904_1324 S1 M1LA4 304 A904_1324 P80 BN80A4 305
1.1 4211 1.2 1242 50000 A704_1242 S1 M1LA4 298 A704_1242 P80 BN80A4 299

0.37 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

26.7 124 1.2 51.3 5490 A102_51.3 S1 M1SD4 266 A102_51.3 P71 BN71B4 267
28.4 117 2.1 48.3 5940 A202_48.3 S1 M1SD4 270 A202_48.3 P71 BN71B4 271
28.4 117 3.5 48.3 8580 A302_48.3 S1 M1SD4 274 A302_48.3 P71 BN71B4 275
30 110 0.9 45.4 3060 A052_45.4 S1 M1SD4 263 A052_45.4 P71 BN71B4 263
30 110 1.4 45.4 5350 A102_45.4 S1 M1SD4 266 A102_45.4 P71 BN71B4 267
32 105 2.4 43.2 5780 A202_43.2 S1 M1SD4 270 A202_43.2 P71 BN71B4 271
34 99 1.0 40.9 3020 A052_40.9 S1 M1SD4 263 A052_40.9 P71 BN71B4 263
34 99 1.5 40.9 5500 A102_40.9 S1 M1SD4 266 A102_40.9 P71 BN71B4 267
35 96 2.6 39.6 5650 A202_39.6 S1 M1SD4 270 A202_39.6 P71 BN71B4 271
39 86 2.9 35.4 5480 A202_35.4 S1 M1SD4 270 A202_35.4 P71 BN71B4 271
39 85 1.2 35.1 2950 A052_35.1 S1 M1SD4 263 A052_35.1 P71 BN71B4 263
39 85 1.8 35.1 5040 A102_35.1 S1 M1SD4 266 A102_35.1 P71 BN71B4 267
43 78 1.3 32.2 2900 A052_32.2 S1 M1SD4 263 A052_32.2 P71 BN71B4 263
43 78 1.9 32.2 5500 A102_32.2 S1 M1SD4 266 A102_32.2 P71 BN71B4 267
44 76 3.3 31.3 5310 A202_31.3 S1 M1SD4 270 A202_31.3 P71 BN71B4 271
47 71 3.5 29.2 5210 A202_29.2 S1 M1SD4 270 A202_29.2 P71 BN71B4 271
48 69 1.4 28.6 2840 A052_28.6 S1 M1SD4 263 A052_28.6 P71 BN71B4 263
48 69 2.2 28.6 4790 A102_28.6 S1 M1SD4 266 A102_28.6 P71 BN71B4 267
54 62 1.6 25.5 2770 A052_25.5 S1 M1SD4 263 A052_25.5 P71 BN71B4 263
54 62 2.4 25.5 5500 A102_25.5 S1 M1SD4 266 A102_25.5 P71 BN71B4 267
58 58 1.7 23.8 2730 A052_23.8 S1 M1SD4 263 A052_23.8 P71 BN71B4 263
58 58 2.6 23.8 4570 A102_23.8 S1 M1SD4 266 A102_23.8 P71 BN71B4 267
64 52 1.9 21.4 2670 A052_21.4 S1 M1SD4 263 A052_21.4 P71 BN71B4 263
64 52 2.9 21.4 5270 A102_21.4 S1 M1SD4 266 A102_21.4 P71 BN71B4 267
74 45 2.2 18.6 2590 A052_18.6 S1 M1SD4 263 A052_18.6 P71 BN71B4 263
74 45 3.3 18.6 4270 A102_18.6 S1 M1SD4 266 A102_18.6 P71 BN71B4 267
83 40 2.5 16.4 2510 A052_16.4 S1 M1SD4 263 A052_16.4 P71 BN71B4 263
98 34 3.0 13.9 2410 A052_13.9 S1 M1SD4 263 A052_13.9 P71 BN71B4 263

111 30 3.3 12.3 2350 A052_12.3 S1 M1SD4 263 A052_12.3 P71 BN71B4 263
130 26 3.9 10.6 2240 A052_10.6 S1 M1SD4 263 A052_10.6 P71 BN71B4 263
142 23 4.3 9.6 2190 A052_9.6 S1 M1SD4 263 A052_9.6 P71 BN71B4 263
161 21 4.8 8.5 2120 A052_8.5 S1 M1SD4 263 A052_8.5 P71 BN71B4 263
190 17.5 5.7 7.2 2030 A052_7.2 S1 M1SD4 263 A052_7.2 P71 BN71B4 263
216 15.4 6.5 6.3 1950 A052_6.3 S1 M1SD4 263 A052_6.3 P71 BN71B4 263
228 14.6 6.8 12.3 1920 A052_12.3 S05 M05C2 263 A052_12.3 P71 BN71A2 263
251 13.3 7.2 5.5 1870 A052_5.5 S1 M1SD4 263 A052_5.5 P71 BN71B4 263
265 12.5 6.4 10.6 1830 A052_10.6 S05 M05C2 263 A052_10.6 P71 BN71A2 263
291 11.4 8.3 9.6 1790 A052_9.6 S05 M05C2 263 A052_9.6 P71 BN71A2 263
331 10.0 9.0 8.5 1720 A052_8.5 S05 M05C2 263 A052_8.5 P71 BN71A2 263
388 8.6 9.9 7.2 1640 A052_7.2 S05 M05C2 263 A052_7.2 P71 BN71A2 263
445 7.5 10.7 6.3 1570 A052_6.3 S05 M05C2 263 A052_6.3 P71 BN71A2 263
512 6.5 11.6 5.5 1500 A052_5.5 S05 M05C2 263

0.55 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

1.1 4192 1.9 1237 65000 A804_1237 S1 M1LA4 301 A804_1237 P80 BN80A4 302
1.1 4112 3.4 1222 75000 A904_1222 S1 M1LA4 304 A904_1222 P80 BN80A4 305
1.2 3937 1.3 1161 50000 A704_1161 S1 M1LA4 298 A704_1161 P80 BN80A4 299
1.3 3677 2.2 1085 65000 A804_1085 S1 M1LA4 301 A804_1085 P80 BN80A4 302
1.3 3634 1.4 1072 50000 A704_1072 S1 M1LA4 298 A704_1072 P80 BN80A4 299
1.4 3394 2.4 1001 65000 A804_1001 S1 M1LA4 301 A804_1001 P80 BN80A4 302
1.5 3140 1.6 926.5 50000 A704_926.5 S1 M1LA4 298 A704_926.5 P80 BN80A4 299
1.5 3046 2.6 898.7 65000 A804_898.7 S1 M1LA4 301 A804_898.7 P80 BN80A4 302
1.6 2899 1.7 855.3 50000 A704_855.3 S1 M1LA4 298 A704_855.3 P80 BN80A4 299
1.7 2811 2.8 829.5 65000 A804_829.5 S1 M1LA4 301 A804_829.5 P80 BN80A4 302
1.8 2589 1.9 763.9 50000 A704_763.9 S1 M1LA4 298 A704_763.9 P80 BN80A4 299
1.8 2583 3.1 762.1 65000 A804_762.1 S1 M1LA4 301 A804_762.1 P80 BN80A4 302
1.8 2560 1.1 755.4 30000 A604_755.4 S1 M1LA4 294 A604_755.4 P80 BN80A4 295
2.0 2390 2.1 705.1 50000 A704_705.1 S1 M1LA4 298 A704_705.1 P80 BN80A4 299
2.0 2384 3.4 703.5 65000 A804_703.5 S1 M1LA4 301 A804_703.5 P80 BN80A4 302
2.0 2363 1.2 697.3 30000 A604_697.3 S1 M1LA4 294 A604_697.3 P80 BN80A4 295
2.1 2185 2.3 644.6 50000 A704_644.6 S1 M1LA4 298 A704_644.6 P80 BN80A4 299
2.2 2151 1.3 634.6 30000 A604_634.6 S1 M1LA4 294 A604_634.6 P80 BN80A4 295
2.3 2017 2.5 595.0 50000 A704_595.0 S1 M1LA4 298 A704_595.0 P80 BN80A4 299
2.4 1985 1.4 585.8 30000 A604_585.8 S1 M1LA4 294 A604_585.8 P80 BN80A4 295
2.5 1837 1.5 542.0 30000 A604_542.0 S1 M1LA4 294 A604_542.0 P80 BN80A4 295
2.7 1747 2.9 515.4 50000 A704_515.4 S1 M1LA4 298 A704_515.4 P80 BN80A4 299
2.8 1696 1.7 500.3 30000 A604_500.3 S1 M1LA4 294 A604_500.3 P80 BN80A4 295
2.9 1632 0.9 481.6 20000 A504_481.6 S1 M1LA4 286 A504_481.6 P80 BN80A4 287
2.9 1612 3.1 475.8 50000 A704_475.8 S1 M1LA4 298 A704_475.8 P80 BN80A4 299
3.1 1514 1.0 446.8 20000 A504_446.8 S1 M1LA4 286 A504_446.8 P80 BN80A4 287
3.1 1486 1.9 438.4 30000 A604_438.4 S1 M1LA4 294 A604_438.4 P80 BN80A4 295
3.4 1378 1.1 406.4 20000 A504_406.4 S1 M1LA4 286 A504_406.4 P80 BN80A4 287
3.4 1372 2.0 404.7 30000 A604_404.7 S1 M1LA4 294 A604_404.7 P80 BN80A4 295
3.8 1239 1.2 365.6 20000 A504_365.6 S1 M1LA4 286 A504_365.6 P80 BN80A4 287
3.9 1190 2.4 351.2 30000 A604_351.2 S1 M1LA4 294 A604_351.2 P80 BN80A4 295
4.1 1127 1.3 332.6 20000 A504_332.6 S1 M1LA4 286 A504_332.6 P80 BN80A4 287
4.3 1099 2.5 324.2 30000 A604_324.2 S1 M1LA4 294 A604_324.2 P80 BN80A4 295
4.8 972 1.5 286.8 20000 A504_286.8 S1 M1LA4 286 A504_286.8 P80 BN80A4 287
4.8 970 2.9 286.3 30000 A604_286.3 S1 M1LA4 294 A604_286.3 P80 BN80A4 295
5.2 896 3.1 264.3 30000 A604_264.3 S1 M1LA4 294 A604_264.3 P80 BN80A4 295
5.3 910 0.9 262.5 15000 A413_262.5 S1 M1LA4 282 A413_262.5 P80 BN80A4 283
5.3 884 1.7 260.9 20000 A504_260.9 S1 M1LA4 286 A504_260.9 P80 BN80A4 287
5.7 834 1.0 240.6 15000 A413_240.6 S1 M1LA4 282 A413_240.6 P80 BN80A4 283
5.9 786 1.9 232.0 20000 A504_232.0 S1 M1LA4 286 A504_232.0 P80 BN80A4 287
6.3 753 1.1 217.4 15000 A413_217.4 S1 M1LA4 282 A413_217.4 P80 BN80A4 283
6.5 715 2.1 211.0 20000 A504_211.0 S1 M1LA4 286 A504_211.0 P80 BN80A4 287
7.0 685 1.2 197.5 15000 A413_197.5 S1 M1LA4 282 A413_197.5 P80 BN80A4 283
7.1 673 3.0 194.2 30000 A553_194.2 S1 M1LA4 290 A553_194.2 P80 BN80A4 291
7.2 660 2.3 190.6 20000 A503_190.6 S1 M1LA4 286 A503_190.6 P80 BN80A4 287
7.3 653 0.9 188.3 12000 A353_188.3 S1 M1LA4 278 A353_188.3 P80 BN80A4 279
7.5 639 1.3 184.4 15000 A413_184.4 S1 M1LA4 282 A413_184.4 P80 BN80A4 283
7.9 607 3.3 175.0 30000 A553_175.0 S1 M1LA4 290 A553_175.0 P80 BN80A4 291
8.0 601 2.5 173.4 20000 A503_173.4 S1 M1LA4 286 A503_173.4 P80 BN80A4 287
8.0 595 1.0 171.8 12000 A353_171.8 S1 M1LA4 278 A353_171.8 P80 BN80A4 279
9.0 532 2.8 154.6 20000 A503_154.6 S1 M1LA4 286 A503_154.6 P80 BN80A4 287
9.2 522 1.1 150.6 12000 A353_150.6 S1 M1LA4 278 A353_150.6 P80 BN80A4 279
9.4 509 1.7 146.9 15000 A413_146.9 S1 M1LA4 282 A413_146.9 P80 BN80A4 283
9.9 484 3.1 140.6 20000 A503_140.6 S1 M1LA4 286 A503_140.6 P80 BN80A4 287

10.1 472 1.2 136.3 12000 A353_136.3 S1 M1LA4 278 A353_136.3 P80 BN80A4 279
10.7 446 3.4 129.7 20000 A503_129.7 S1 M1LA4 286 A503_129.7 P80 BN80A4 287
11.8 405 1.4 116.9 12000 A353_116.9 S1 M1LA4 278 A353_116.9 P80 BN80A4 279
11.9 402 2.1 115.9 15000 A413_115.9 S1 M1LA4 282 A413_115.9 P80 BN80A4 283
13.1 366 1.4 105.5 12000 A353_105.5 S1 M1LA4 278 A353_105.5 P80 BN80A4 279
14.2 349 0.9 97.5 9600 A302_97.5 P80 BN80A4 275
14.4 342 1.6 95.6 12000 A352_95.6 S1 M1LA4 278 A352_95.6 P80 BN80A4 279
14.9 321 2.5 92.8 15000 A413_92.8 S1 M1LA4 282 A413_92.8 P80 BN80A4 283
15.9 310 1.0 86.7 9420 A302_86.7 P80 BN80A4 275
16.7 295 2.0 82.5 12000 A352_82.5 S1 M1LA4 278 A352_82.5 P80 BN80A4 279
17.4 284 3.0 79.2 15000 A412_79.2 S1 M1LA4 282 A412_79.2 P80 BN80A4 283

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.



ELSTO Drives & Controls • Voorhout • Weert • Hoogerheide • Tel.+31(0)88 7865200 • Email: info@elsto.eu • Site: www.elsto.eu186

S
-S

-B
O

R
-N

L-
C

A
FS

-0
01

-V
01

0.55 kW

186 / 584

0.55 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

18.0 274 1.3 76.5 9180 A302_76.5 S1 M1LA4 274 A302_76.5 P80 BN80A4 275
18.6 266 2.3 74.3 12000 A352_74.3 S1 M1LA4 278 A352_74.3 P80 BN80A4 279
19.4 255 3.3 71.3 15000 A412_71.3 S1 M1LA4 282 A412_71.3 P80 BN80A4 283
20.9 236 1.6 66.0 8880 A302_66.0 S1 M1LA4 274 A302_66.0 P80 BN80A4 275
21.0 236 2.5 65.8 12000 A352_65.8 S1 M1LA4 278 A352_65.8 P80 BN80A4 279
21.9 226 1.1 63.1 5840 A202_63.1 S1 M1LA4 270 A202_63.1 P80 BN80A4 271
22.9 216 2.8 60.4 12000 A352_60.4 S1 M1LA4 278 A352_60.4 P80 BN80A4 279
23.2 213 1.9 59.4 8660 A302_59.4 S1 M1LA4 274 A302_59.4 P80 BN80A4 275
25.4 194 3.1 54.3 12000 A352_54.3 S1 M1LA4 278 A352_54.3 P80 BN80A4 279
25.7 192 1.3 53.7 5670 A202_53.7 S1 M1LA4 270 A202_53.7 P80 BN80A4 271
26.2 189 2.2 52.7 8410 A302_52.7 S1 M1LA4 274 A302_52.7 P80 BN80A4 275
28.1 176 3.4 49.1 12000 A352_49.1 S1 M1LA4 278 A352_49.1 P80 BN80A4 279
28.6 173 1.4 48.3 5560 A202_48.3 S1 M1LA4 270 A202_48.3 P80 BN80A4 271
28.6 173 2.4 48.3 8230 A302_48.3 S1 M1LA4 274 A302_48.3 P80 BN80A4 275
30 163 0.9 45.4 4910 A102_45.4 S1 M1LA4 266 A102_45.4 P80 BN80A4 267
32 155 2.6 43.4 8010 A302_43.4 S1 M1LA4 274 A302_43.4 P80 BN80A4 275
32 155 1.6 43.2 5440 A202_43.2 S1 M1LA4 270 A202_43.2 P80 BN80A4 271
34 146 1.0 40.9 5500 A102_40.9 S1 M1LA4 266 A102_40.9 P80 BN80A4 267
35 142 1.8 39.6 5340 A202_39.6 S1 M1LA4 270 A202_39.6 P80 BN80A4 271
35 141 2.9 39.3 7800 A302_39.3 S1 M1LA4 274 A302_39.3 P80 BN80A4 275
38 131 3.1 36.6 7660 A302_36.6 S1 M1LA4 274 A302_36.6 P80 BN80A4 275
39 127 2.0 35.4 5200 A202_35.4 S1 M1LA4 270 A202_35.4 P80 BN80A4 271
39 126 1.2 35.1 4700 A102_35.1 S1 M1LA4 266 A102_35.1 P80 BN80A4 267
41 120 3.4 33.4 7480 A302_33.4 S1 M1LA4 274 A302_33.4 P80 BN80A4 275
43 115 1.3 32.2 5490 A102_32.2 S1 M1LA4 266 A102_32.2 P80 BN80A4 267
44 112 2.2 31.3 5060 A202_31.3 S1 M1LA4 270 A202_31.3 P80 BN80A4 271
47 105 2.4 29.2 4970 A202_29.2 S1 M1LA4 270 A202_29.2 P80 BN80A4 271
48 102 1.0 28.6 2550 A052_28.6 S1 M1LA4 263 A052_28.6 P80 BN80A4 263
48 102 1.5 28.6 4510 A102_28.6 S1 M1LA4 266 A102_28.6 P80 BN80A4 267
52 95 2.6 26.5 4850 A202_26.5 S1 M1LA4 270 A202_26.5 P80 BN80A4 271
54 91 1.1 25.5 2510 A052_25.5 S1 M1LA4 263 A052_25.5 P80 BN80A4 263
54 91 1.6 25.5 5230 A102_25.5 S1 M1LA4 266 A102_25.5 P80 BN80A4 267
58 85 1.2 23.8 2490 A052_23.8 S1 M1LA4 263 A052_23.8 P80 BN80A4 263
58 85 1.8 23.8 4330 A102_23.8 S1 M1LA4 266 A102_23.8 P80 BN80A4 267
60 83 3.0 23.1 4690 A202_23.1 S1 M1LA4 270 A202_23.1 P80 BN80A4 271
65 76 1.3 21.4 2450 A052_21.4 S1 M1LA4 263 A052_21.4 P80 BN80A4 263
65 76 2.0 21.4 5020 A102_21.4 S1 M1LA4 266 A102_21.4 P80 BN80A4 267
65 76 3.3 21.2 4590 A202_21.2 S1 M1LA4 270 A202_21.2 P80 BN80A4 271
74 66 1.5 18.6 2400 A052_18.6 S1 M1LA4 263 A052_18.6 P80 BN80A4 263
74 66 2.3 18.6 4090 A102_18.6 S1 M1LA4 266 A102_18.6 P80 BN80A4 267
84 59 1.7 16.4 2340 A052_16.4 S1 M1LA4 263 A052_16.4 P80 BN80A4 263
84 59 2.5 16.4 4710 A102_16.4 S1 M1LA4 266 A102_16.4 P80 BN80A4 267
99 50 2.0 13.9 2270 A052_13.9 S1 M1LA4 263 A052_13.9 P80 BN80A4 263
99 50 3.0 13.9 3800 A102_13.9 S1 M1LA4 266 A102_13.9 P80 BN80A4 267

112 44 2.3 12.3 2220 A052_12.3 S1 M1LA4 263 A052_12.3 P80 BN80A4 263
112 44 3.2 12.3 3670 A102_12.3 S1 M1LA4 266 A102_12.3 P80 BN80A4 267
131 38 2.6 10.6 2130 A052_10.6 S1 M1LA4 263 A052_10.6 P80 BN80A4 263
144 34 2.9 9.6 2100 A052_9.6 S1 M1LA4 263 A052_9.6 P80 BN80A4 263
162 30 3.3 8.5 2030 A052_8.5 S1 M1LA4 263 A052_8.5 P80 BN80A4 263
171 29 3.1 16.4 2000 A052_16.4 S1 M1SD2 263 A052_16.4 P71 BN71B2 263
191 26 3.9 7.2 1950 A052_7.2 S1 M1LA4 263 A052_7.2 P80 BN80A4 263
218 23 4.4 6.3 1880 A052_6.3 S1 M1LA4 263 A052_6.3 P80 BN80A4 263
229 22 4.6 12.3 1860 A052_12.3 S1 M1SD2 263 A052_12.3 P71 BN71B2 263
252 19.6 4.9 5.5 1810 A052_5.5 S1 M1LA4 263 A052_5.5 P80 BN80A4 263
267 18.5 4.3 10.6 1780 A052_10.6 S1 M1SD2 263 A052_10.6 P71 BN71B2 263
293 16.8 5.6 9.6 1740 A052_9.6 S1 M1SD2 263 A052_9.6 P71 BN71B2 263
331 14.9 6.0 8.5 1680 A052_8.5 S1 M1SD2 263 A052_8.5 P71 BN71B2 263
391 12.6 6.7 7.2 1600 A052_7.2 S1 M1SD2 263 A052_7.2 P71 BN71B2 263
445 11.1 7.2 6.3 1540 A052_6.3 S1 M1SD2 263 A052_6.3 P71 BN71B2 263
516 9.6 7.8 5.5 1480 A052_5.5 S1 M1SD2 263 A052_5.5 P71 BN71B2 263

0.7 5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

0.58 11068 1.3 1632 75000 A904_1632 S3 ME3SA6 304 A904_ 1632 P90 BE90S6 305
0.62 10220 1.4 1507 75000 A904_1507 S3 ME3SA6 304 A904_ 1507 P90 BE90S6 305
0.71 8979 1.6 1324 75000 A904_1324 S3 ME3SA6 304 A904_ 1324 P90 BE90S6 305
0.77 8287 1.7 1222 75000 A904_1222 S3 ME3SA6 304 A904_ 1222 P90 BE90S6 305
0.88 7264 1.9 1632 75000 A904_1632 S2 ME2SB4 304 A904_1632 P80 BE80B4 305
0.92 6932 1.2 1558 65000 A804_1558 S2 ME2SB4 301 A804_1558 P80 BE80B4 302
0.95 6705 2.1 1507 75000 A904_1507 S2 ME2SB4 304 A904_1507 P80 BE80B4 305
0.99 6398 1.3 1438 65000 A804_1438 S2 ME2SB4 301 A804_1438 P80 BE80B4 302
1.1 5963 1.3 1340 65000 A804_1340 S2 ME2SB4 301 A804_1340 P80 BE80B4 302
1.1 5892 2.4 1324 75000 A904_1324 S2 ME2SB4 304 A904_1324 P80 BE80B4 305
1.2 5528 0.9 1242 50000 A704_1242 S2 ME2SB4 298 A704_1242 P80 BE80B4 299
1.2 5504 1.5 1237 65000 A804_1237 S2 ME2SB4 301 A804_1237 P80 BE80B4 302
1.2 5439 2.6 1222 75000 A904_1222 S2 ME2SB4 304 A904_1222 P80 BE80B4 305
1.2 5169 1.0 1161 50000 A704_1161 S2 ME2SB4 298 A704_1161 P80 BE80B4 299
1.3 4942 2.8 1111 75000 A904_1111 S2 ME2SB4 304 A904_1111 P80 BE80B4 305
1.3 4828 1.7 1085 65000 A804_1085 S2 ME2SB4 301 A804_1085 P80 BE80B4 302
1.3 4771 1.0 1072 50000 A704_1072 S2 ME2SB4 298 A704_1072 P80 BE80B4 299
1.4 4562 3.1 1025 75000 A904_1025 S2 ME2SB4 304 A904_1025 P80 BE80B4 305
1.4 4456 1.8 1001 65000 A804_1001 S2 ME2SB4 301 A804_1001 P80 BE80B4 302
1.5 4170 3.4 937.2 75000 A904_937.2 S2 ME2SB4 304 A904_937.2 P80 BE80B4 305
1.5 4123 1.2 926.5 50000 A704_926.5 S2 ME2SB4 298 A704_926.5 P80 BE80B4 299
1.6 3999 2.0 898.7 65000 A804_898.7 S2 ME2SB4 301 A804_898.7 P80 BE80B4 302
1.7 3806 1.3 855.3 50000 A704_855.3 S2 ME2SB4 298 A704_855.3 P80 BE80B4 299
1.7 3691 2.2 829.5 65000 A804_829.5 S2 ME2SB4 301 A804_829.5 P80 BE80B4 302
1.9 3399 1.5 763.9 50000 A704_763.9 S2 ME2SB4 298 A704_763.9 P80 BE80B4 299
1.9 3391 2.4 762.1 65000 A804_762.1 S2 ME2SB4 301 A804_762.1 P80 BE80B4 302
2.0 3138 1.6 705.1 50000 A704_705.1 S2 ME2SB4 298 A704_705.1 P80 BE80B4 299
2.0 3130 2.6 703.5 65000 A804_703.5 S2 ME2SB4 301 A804_703.5 P80 BE80B4 302
2.1 3103 0.9 697.3 30000 A604_697.3 S2 ME2SB4 294 A604_697.3 P80 BE80B4 295
2.2 2869 1.7 644.6 50000 A704_644.6 S2 ME2SB4 298 A704_644.6 P80 BE80B4 299
2.3 2824 1.0 634.6 30000 A604_634.6 S2 ME2SB4 294 A604_634.6 P80 BE80B4 295
2.4 2702 3.0 607.2 65000 A804_607.2 S2 ME2SB4 301 A804_607.2 P80 BE80B4 302
2.4 2648 1.9 595.0 50000 A704_595.0 S2 ME2SB4 298 A704_595.0 P80 BE80B4 299
2.4 2607 1.1 585.8 30000 A604_585.8 S2 ME2SB4 294 A604_585.8 P80 BE80B4 295
2.6 2494 3.2 560.5 65000 A804_560.5 S2 ME2SB4 301 A804_560.5 P80 BE80B4 302
2.6 2412 1.2 542.0 30000 A604_542.0 S2 ME2SB4 294 A604_542.0 P80 BE80B4 295
2.8 2294 2.2 515.4 50000 A704_515.4 S2 ME2SB4 298 A704_515.4 P80 BE80B4 299
2.9 2226 1.3 500.3 30000 A604_500.3 S2 ME2SB4 294 A604_500.3 P80 BE80B4 295
3.0 2117 2.4 475.8 50000 A704_475.8 S2 ME2SB4 298 A704_475.8 P80 BE80B4 299
3.3 1951 1.4 438.4 30000 A604_438.4 S2 ME2SB4 294 A604_438.4 P80 BE80B4 295
3.5 1842 1.1 414.0 30000 A554_414.0 S2 ME2SB4 290 A554_414.0 P80 BE80B4 291
3.5 1801 1.6 404.7 30000 A604_404.7 S2 ME2SB4 294 A604_404.7 P80 BE80B4 295
3.6 1781 2.8 400.2 50000 A704_400.2 S2 ME2SB4 298 A704_400.2 P80 BE80B4 299
3.9 1644 3.0 369.4 50000 A704_369.4 S2 ME2SB4 298 A704_369.4 P80 BE80B4 299
3.9 1627 0.9 365.6 20000 A504_365.6 S2 ME2SB4 286 A504_365.6 P80 BE80B4 287
4.1 1563 1.8 351.2 30000 A604_351.2 S2 ME2SB4 294 A604_351.2 P80 BE80B4 295
4.3 1480 1.0 332.6 20000 A504_332.6 S2 ME2SB4 286 A504_332.6 P80 BE80B4 287
4.4 1445 1.4 324.7 30000 A554_324.7 S2 ME2SB4 290 A554_324.7 P80 BE80B4 291
4.4 1443 1.9 324.2 30000 A604_324.2 S2 ME2SB4 294 A604_324.2 P80 BE80B4 295
4.5 1408 3.6 316.4 50000 A704_316.4 S2 ME2SB4 298 A704_316.4 P80 BE80B4 299
5.0 1276 1.2 286.8 20000 A504_286.8 S2 ME2SB4 286 A504_286.8 P80 BE80B4 287
5.0 1274 2.2 286.3 30000 A604_286.3 S2 ME2SB4 294 A604_286.3 P80 BE80B4 295
5.4 1176 2.4 264.3 30000 A604_264.3 S2 ME2SB4 294 A604_264.3 P80 BE80B4 295
5.4 1169 1.7 262.6 30000 A554_262.6 S2 ME2SB4 290 A554_262.6 P80 BE80B4 291
5.5 1161 1.3 260.9 20000 A504_260.9 S2 ME2SB4 286 A504_260.9 P80 BE80B4 287
6.2 1032 1.5 232.0 20000 A504_232.0 S2 ME2SB4 286 A504_232.0 P80 BE80B4 287
6.3 1006 2.8 226.1 30000 A604_226.1 S2 ME2SB4 294 A604_226.1 P80 BE80B4 295
6.8 939 1.6 211.0 20000 A504_211.0 S2 ME2SB4 286 A504_211.0 P80 BE80B4 287
6.9 929 3.0 208.7 30000 A604_208.7 S2 ME2SB4 294 A604_208.7 P80 BE80B4 295
6.9 926 2.1 208.1 30000 A554_208.1 S2 ME2SB4 290 A554_208.1 P80 BE80B4 291
7.2 899 0.9 197.5 15000 A413_197.5 S2 ME2SB4 282 A413_197.5 P80 BE80B4 283
7.4 884 2.3 194.2 30000 A553_194.2 S2 ME2SB4 290 A553_194.2 P80 BE80B4 291
7.5 867 1.7 190.6 20000 A503_190.6 S2 ME2SB4 286 A503_190.6 P80 BE80B4 287
7.7 845 3.3 185.8 30000 A603_185.8 S2 ME2SB4 294 A603_185.8 P80 BE80B4 295
7.8 839 1.0 184.4 15000 A413_184.4 S2 ME2SB4 282 A413_184.4 P80 BE80B4 283

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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0.75 kW

187 / 584

0.55 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

18.0 274 1.3 76.5 9180 A302_76.5 S1 M1LA4 274 A302_76.5 P80 BN80A4 275
18.6 266 2.3 74.3 12000 A352_74.3 S1 M1LA4 278 A352_74.3 P80 BN80A4 279
19.4 255 3.3 71.3 15000 A412_71.3 S1 M1LA4 282 A412_71.3 P80 BN80A4 283
20.9 236 1.6 66.0 8880 A302_66.0 S1 M1LA4 274 A302_66.0 P80 BN80A4 275
21.0 236 2.5 65.8 12000 A352_65.8 S1 M1LA4 278 A352_65.8 P80 BN80A4 279
21.9 226 1.1 63.1 5840 A202_63.1 S1 M1LA4 270 A202_63.1 P80 BN80A4 271
22.9 216 2.8 60.4 12000 A352_60.4 S1 M1LA4 278 A352_60.4 P80 BN80A4 279
23.2 213 1.9 59.4 8660 A302_59.4 S1 M1LA4 274 A302_59.4 P80 BN80A4 275
25.4 194 3.1 54.3 12000 A352_54.3 S1 M1LA4 278 A352_54.3 P80 BN80A4 279
25.7 192 1.3 53.7 5670 A202_53.7 S1 M1LA4 270 A202_53.7 P80 BN80A4 271
26.2 189 2.2 52.7 8410 A302_52.7 S1 M1LA4 274 A302_52.7 P80 BN80A4 275
28.1 176 3.4 49.1 12000 A352_49.1 S1 M1LA4 278 A352_49.1 P80 BN80A4 279
28.6 173 1.4 48.3 5560 A202_48.3 S1 M1LA4 270 A202_48.3 P80 BN80A4 271
28.6 173 2.4 48.3 8230 A302_48.3 S1 M1LA4 274 A302_48.3 P80 BN80A4 275
30 163 0.9 45.4 4910 A102_45.4 S1 M1LA4 266 A102_45.4 P80 BN80A4 267
32 155 2.6 43.4 8010 A302_43.4 S1 M1LA4 274 A302_43.4 P80 BN80A4 275
32 155 1.6 43.2 5440 A202_43.2 S1 M1LA4 270 A202_43.2 P80 BN80A4 271
34 146 1.0 40.9 5500 A102_40.9 S1 M1LA4 266 A102_40.9 P80 BN80A4 267
35 142 1.8 39.6 5340 A202_39.6 S1 M1LA4 270 A202_39.6 P80 BN80A4 271
35 141 2.9 39.3 7800 A302_39.3 S1 M1LA4 274 A302_39.3 P80 BN80A4 275
38 131 3.1 36.6 7660 A302_36.6 S1 M1LA4 274 A302_36.6 P80 BN80A4 275
39 127 2.0 35.4 5200 A202_35.4 S1 M1LA4 270 A202_35.4 P80 BN80A4 271
39 126 1.2 35.1 4700 A102_35.1 S1 M1LA4 266 A102_35.1 P80 BN80A4 267
41 120 3.4 33.4 7480 A302_33.4 S1 M1LA4 274 A302_33.4 P80 BN80A4 275
43 115 1.3 32.2 5490 A102_32.2 S1 M1LA4 266 A102_32.2 P80 BN80A4 267
44 112 2.2 31.3 5060 A202_31.3 S1 M1LA4 270 A202_31.3 P80 BN80A4 271
47 105 2.4 29.2 4970 A202_29.2 S1 M1LA4 270 A202_29.2 P80 BN80A4 271
48 102 1.0 28.6 2550 A052_28.6 S1 M1LA4 263 A052_28.6 P80 BN80A4 263
48 102 1.5 28.6 4510 A102_28.6 S1 M1LA4 266 A102_28.6 P80 BN80A4 267
52 95 2.6 26.5 4850 A202_26.5 S1 M1LA4 270 A202_26.5 P80 BN80A4 271
54 91 1.1 25.5 2510 A052_25.5 S1 M1LA4 263 A052_25.5 P80 BN80A4 263
54 91 1.6 25.5 5230 A102_25.5 S1 M1LA4 266 A102_25.5 P80 BN80A4 267
58 85 1.2 23.8 2490 A052_23.8 S1 M1LA4 263 A052_23.8 P80 BN80A4 263
58 85 1.8 23.8 4330 A102_23.8 S1 M1LA4 266 A102_23.8 P80 BN80A4 267
60 83 3.0 23.1 4690 A202_23.1 S1 M1LA4 270 A202_23.1 P80 BN80A4 271
65 76 1.3 21.4 2450 A052_21.4 S1 M1LA4 263 A052_21.4 P80 BN80A4 263
65 76 2.0 21.4 5020 A102_21.4 S1 M1LA4 266 A102_21.4 P80 BN80A4 267
65 76 3.3 21.2 4590 A202_21.2 S1 M1LA4 270 A202_21.2 P80 BN80A4 271
74 66 1.5 18.6 2400 A052_18.6 S1 M1LA4 263 A052_18.6 P80 BN80A4 263
74 66 2.3 18.6 4090 A102_18.6 S1 M1LA4 266 A102_18.6 P80 BN80A4 267
84 59 1.7 16.4 2340 A052_16.4 S1 M1LA4 263 A052_16.4 P80 BN80A4 263
84 59 2.5 16.4 4710 A102_16.4 S1 M1LA4 266 A102_16.4 P80 BN80A4 267
99 50 2.0 13.9 2270 A052_13.9 S1 M1LA4 263 A052_13.9 P80 BN80A4 263
99 50 3.0 13.9 3800 A102_13.9 S1 M1LA4 266 A102_13.9 P80 BN80A4 267

112 44 2.3 12.3 2220 A052_12.3 S1 M1LA4 263 A052_12.3 P80 BN80A4 263
112 44 3.2 12.3 3670 A102_12.3 S1 M1LA4 266 A102_12.3 P80 BN80A4 267
131 38 2.6 10.6 2130 A052_10.6 S1 M1LA4 263 A052_10.6 P80 BN80A4 263
144 34 2.9 9.6 2100 A052_9.6 S1 M1LA4 263 A052_9.6 P80 BN80A4 263
162 30 3.3 8.5 2030 A052_8.5 S1 M1LA4 263 A052_8.5 P80 BN80A4 263
171 29 3.1 16.4 2000 A052_16.4 S1 M1SD2 263 A052_16.4 P71 BN71B2 263
191 26 3.9 7.2 1950 A052_7.2 S1 M1LA4 263 A052_7.2 P80 BN80A4 263
218 23 4.4 6.3 1880 A052_6.3 S1 M1LA4 263 A052_6.3 P80 BN80A4 263
229 22 4.6 12.3 1860 A052_12.3 S1 M1SD2 263 A052_12.3 P71 BN71B2 263
252 19.6 4.9 5.5 1810 A052_5.5 S1 M1LA4 263 A052_5.5 P80 BN80A4 263
267 18.5 4.3 10.6 1780 A052_10.6 S1 M1SD2 263 A052_10.6 P71 BN71B2 263
293 16.8 5.6 9.6 1740 A052_9.6 S1 M1SD2 263 A052_9.6 P71 BN71B2 263
331 14.9 6.0 8.5 1680 A052_8.5 S1 M1SD2 263 A052_8.5 P71 BN71B2 263
391 12.6 6.7 7.2 1600 A052_7.2 S1 M1SD2 263 A052_7.2 P71 BN71B2 263
445 11.1 7.2 6.3 1540 A052_6.3 S1 M1SD2 263 A052_6.3 P71 BN71B2 263
516 9.6 7.8 5.5 1480 A052_5.5 S1 M1SD2 263 A052_5.5 P71 BN71B2 263

0.7 5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

0.58 11068 1.3 1632 75000 A904_1632 S3 ME3SA6 304 A904_ 1632 P90 BE90S6 305
0.62 10220 1.4 1507 75000 A904_1507 S3 ME3SA6 304 A904_ 1507 P90 BE90S6 305
0.71 8979 1.6 1324 75000 A904_1324 S3 ME3SA6 304 A904_ 1324 P90 BE90S6 305
0.77 8287 1.7 1222 75000 A904_1222 S3 ME3SA6 304 A904_ 1222 P90 BE90S6 305
0.88 7264 1.9 1632 75000 A904_1632 S2 ME2SB4 304 A904_1632 P80 BE80B4 305
0.92 6932 1.2 1558 65000 A804_1558 S2 ME2SB4 301 A804_1558 P80 BE80B4 302
0.95 6705 2.1 1507 75000 A904_1507 S2 ME2SB4 304 A904_1507 P80 BE80B4 305
0.99 6398 1.3 1438 65000 A804_1438 S2 ME2SB4 301 A804_1438 P80 BE80B4 302
1.1 5963 1.3 1340 65000 A804_1340 S2 ME2SB4 301 A804_1340 P80 BE80B4 302
1.1 5892 2.4 1324 75000 A904_1324 S2 ME2SB4 304 A904_1324 P80 BE80B4 305
1.2 5528 0.9 1242 50000 A704_1242 S2 ME2SB4 298 A704_1242 P80 BE80B4 299
1.2 5504 1.5 1237 65000 A804_1237 S2 ME2SB4 301 A804_1237 P80 BE80B4 302
1.2 5439 2.6 1222 75000 A904_1222 S2 ME2SB4 304 A904_1222 P80 BE80B4 305
1.2 5169 1.0 1161 50000 A704_1161 S2 ME2SB4 298 A704_1161 P80 BE80B4 299
1.3 4942 2.8 1111 75000 A904_1111 S2 ME2SB4 304 A904_1111 P80 BE80B4 305
1.3 4828 1.7 1085 65000 A804_1085 S2 ME2SB4 301 A804_1085 P80 BE80B4 302
1.3 4771 1.0 1072 50000 A704_1072 S2 ME2SB4 298 A704_1072 P80 BE80B4 299
1.4 4562 3.1 1025 75000 A904_1025 S2 ME2SB4 304 A904_1025 P80 BE80B4 305
1.4 4456 1.8 1001 65000 A804_1001 S2 ME2SB4 301 A804_1001 P80 BE80B4 302
1.5 4170 3.4 937.2 75000 A904_937.2 S2 ME2SB4 304 A904_937.2 P80 BE80B4 305
1.5 4123 1.2 926.5 50000 A704_926.5 S2 ME2SB4 298 A704_926.5 P80 BE80B4 299
1.6 3999 2.0 898.7 65000 A804_898.7 S2 ME2SB4 301 A804_898.7 P80 BE80B4 302
1.7 3806 1.3 855.3 50000 A704_855.3 S2 ME2SB4 298 A704_855.3 P80 BE80B4 299
1.7 3691 2.2 829.5 65000 A804_829.5 S2 ME2SB4 301 A804_829.5 P80 BE80B4 302
1.9 3399 1.5 763.9 50000 A704_763.9 S2 ME2SB4 298 A704_763.9 P80 BE80B4 299
1.9 3391 2.4 762.1 65000 A804_762.1 S2 ME2SB4 301 A804_762.1 P80 BE80B4 302
2.0 3138 1.6 705.1 50000 A704_705.1 S2 ME2SB4 298 A704_705.1 P80 BE80B4 299
2.0 3130 2.6 703.5 65000 A804_703.5 S2 ME2SB4 301 A804_703.5 P80 BE80B4 302
2.1 3103 0.9 697.3 30000 A604_697.3 S2 ME2SB4 294 A604_697.3 P80 BE80B4 295
2.2 2869 1.7 644.6 50000 A704_644.6 S2 ME2SB4 298 A704_644.6 P80 BE80B4 299
2.3 2824 1.0 634.6 30000 A604_634.6 S2 ME2SB4 294 A604_634.6 P80 BE80B4 295
2.4 2702 3.0 607.2 65000 A804_607.2 S2 ME2SB4 301 A804_607.2 P80 BE80B4 302
2.4 2648 1.9 595.0 50000 A704_595.0 S2 ME2SB4 298 A704_595.0 P80 BE80B4 299
2.4 2607 1.1 585.8 30000 A604_585.8 S2 ME2SB4 294 A604_585.8 P80 BE80B4 295
2.6 2494 3.2 560.5 65000 A804_560.5 S2 ME2SB4 301 A804_560.5 P80 BE80B4 302
2.6 2412 1.2 542.0 30000 A604_542.0 S2 ME2SB4 294 A604_542.0 P80 BE80B4 295
2.8 2294 2.2 515.4 50000 A704_515.4 S2 ME2SB4 298 A704_515.4 P80 BE80B4 299
2.9 2226 1.3 500.3 30000 A604_500.3 S2 ME2SB4 294 A604_500.3 P80 BE80B4 295
3.0 2117 2.4 475.8 50000 A704_475.8 S2 ME2SB4 298 A704_475.8 P80 BE80B4 299
3.3 1951 1.4 438.4 30000 A604_438.4 S2 ME2SB4 294 A604_438.4 P80 BE80B4 295
3.5 1842 1.1 414.0 30000 A554_414.0 S2 ME2SB4 290 A554_414.0 P80 BE80B4 291
3.5 1801 1.6 404.7 30000 A604_404.7 S2 ME2SB4 294 A604_404.7 P80 BE80B4 295
3.6 1781 2.8 400.2 50000 A704_400.2 S2 ME2SB4 298 A704_400.2 P80 BE80B4 299
3.9 1644 3.0 369.4 50000 A704_369.4 S2 ME2SB4 298 A704_369.4 P80 BE80B4 299
3.9 1627 0.9 365.6 20000 A504_365.6 S2 ME2SB4 286 A504_365.6 P80 BE80B4 287
4.1 1563 1.8 351.2 30000 A604_351.2 S2 ME2SB4 294 A604_351.2 P80 BE80B4 295
4.3 1480 1.0 332.6 20000 A504_332.6 S2 ME2SB4 286 A504_332.6 P80 BE80B4 287
4.4 1445 1.4 324.7 30000 A554_324.7 S2 ME2SB4 290 A554_324.7 P80 BE80B4 291
4.4 1443 1.9 324.2 30000 A604_324.2 S2 ME2SB4 294 A604_324.2 P80 BE80B4 295
4.5 1408 3.6 316.4 50000 A704_316.4 S2 ME2SB4 298 A704_316.4 P80 BE80B4 299
5.0 1276 1.2 286.8 20000 A504_286.8 S2 ME2SB4 286 A504_286.8 P80 BE80B4 287
5.0 1274 2.2 286.3 30000 A604_286.3 S2 ME2SB4 294 A604_286.3 P80 BE80B4 295
5.4 1176 2.4 264.3 30000 A604_264.3 S2 ME2SB4 294 A604_264.3 P80 BE80B4 295
5.4 1169 1.7 262.6 30000 A554_262.6 S2 ME2SB4 290 A554_262.6 P80 BE80B4 291
5.5 1161 1.3 260.9 20000 A504_260.9 S2 ME2SB4 286 A504_260.9 P80 BE80B4 287
6.2 1032 1.5 232.0 20000 A504_232.0 S2 ME2SB4 286 A504_232.0 P80 BE80B4 287
6.3 1006 2.8 226.1 30000 A604_226.1 S2 ME2SB4 294 A604_226.1 P80 BE80B4 295
6.8 939 1.6 211.0 20000 A504_211.0 S2 ME2SB4 286 A504_211.0 P80 BE80B4 287
6.9 929 3.0 208.7 30000 A604_208.7 S2 ME2SB4 294 A604_208.7 P80 BE80B4 295
6.9 926 2.1 208.1 30000 A554_208.1 S2 ME2SB4 290 A554_208.1 P80 BE80B4 291
7.2 899 0.9 197.5 15000 A413_197.5 S2 ME2SB4 282 A413_197.5 P80 BE80B4 283
7.4 884 2.3 194.2 30000 A553_194.2 S2 ME2SB4 290 A553_194.2 P80 BE80B4 291
7.5 867 1.7 190.6 20000 A503_190.6 S2 ME2SB4 286 A503_190.6 P80 BE80B4 287
7.7 845 3.3 185.8 30000 A603_185.8 S2 ME2SB4 294 A603_185.8 P80 BE80B4 295
7.8 839 1.0 184.4 15000 A413_184.4 S2 ME2SB4 282 A413_184.4 P80 BE80B4 283

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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0.75 kW

188 / 584

0.7 5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

8.2 796 2.5 175.0 30000 A553_175.0 S2 ME2SB4 290 A553_175.0 P80 BE80B4 291
8.2 789 1.9 173.4 20000 A503_173.4 S2 ME2SB4 286 A503_173.4 P80 BE80B4 287
8.3 780 3.6 171.5 30000 A603_171.5 S2 ME2SB4 294 A603_171.5 P80 BE80B4 295
8.9 730 2.7 160.4 30000 A553_160.4 S2 ME2SB4 290 A553_160.4 P80 BE80B4 291
9.3 703 2.1 154.6 20000 A503_154.6 S2 ME2SB4 286 A503_154.6 P80 BE80B4 287
9.7 668 1.3 146.9 15000 A413_146.9 S2 ME2SB4 282 A413_146.9 P80 BE80B4 283
9.7 668 3.0 146.8 30000 A553_146.8 S2 ME2SB4 290 A553_146.8 P80 BE80B4 291

10.2 640 2.3 140.6 20000 A503_140.6 S2 ME2SB4 286 A503_140.6 P80 BE80B4 287
10.5 620 0.9 136.3 12000 A353_136.3 S2 ME2SB4 278 A353_136.3 P80 BE80B4 279
10.8 604 3.3 132.7 30000 A553_132.7 S2 ME2SB4 290 A553_132.7 P80 BE80B4 291
11.0 590 2.5 129.7 20000 A503_129.7 S2 ME2SB4 286 A503_129.7 P80 BE80B4 287
11.5 564 3.5 123.9 30000 A553_123.9 S2 ME2SB4 290 A553_123.9 P80 BE80B4 291
12.1 537 2.8 118.0 20000 A503_118.0 S2 ME2SB4 286 A503_118.0 P80 BE80B4 287
12.2 532 1.1 116.9 12000 A353_116.9 S2 ME2SB4 278 A353_116.9 P80 BE80B4 279
12.3 527 1.6 115.9 15000 A413_115.9 S2 ME2SB4 282 A413_115.9 P80 BE80B4 283
13.1 498 3.0 109.4 20000 A503_109.4 S2 ME2SB4 286 A503_109.4 P80 BE80B4 287
13.5 480 1.1 105.5 12000 A353_105.5 S2 ME2SB4 278 A353_105.5 P80 BE80B4 279
14.4 453 3.3 99.5 20000 A503_99.5 S2 ME2SB4 286 A503_99.5 P80 BE80B4 287
15.0 450 1.2 95.6 12000 A352_95.6 S2 ME2SB4 278 A352_95.6 P80 BE80B4 279
15.4 422 1.9 92.8 15000 A413_92.8 S2 ME2SB4 282 A413_92.8 P80 BE80B4 283
17.3 388 1.5 82.5 12000 A352_82.5 S2 ME2SB4 278 A352_82.5 P80 BE80B4 279
18.0 372 2.3 79.2 15000 A412_79.2 S2 ME2SB4 282 A412_79.2 P80 BE80B4 283
18.7 360 1.0 76.5 8580 A302_76.5 S2 ME2SB4 274 A302_76.5 P80 BE80B4 275
19.3 349 1.7 74.3 12000 A352_74.3 S2 ME2SB4 278 A352_74.3 P80 BE80B4 279
20.1 335 2.5 71.3 15000 A412_71.3 S2 ME2SB4 282 A412_71.3 P80 BE80B4 283
21.7 310 1.3 66.0 8360 A302_66.0 S2 ME2SB4 274 A302_66.0 P80 BE80B4 275
21.7 309 1.9 65.8 12000 A352_65.8 S2 ME2SB4 278 A352_65.8 P80 BE80B4 279
22.3 302 2.8 64.2 15000 A412_64.2 S2 ME2SB4 282 A412_64.2 P80 BE80B4 283
23.7 284 2.1 60.4 12000 A352_60.4 S2 ME2SB4 278 A352_60.4 P80 BE80B4 279
24.1 279 1.4 59.4 8190 A302_59.4 S2 ME2SB4 274 A302_59.4 P80 BE80B4 275
24.3 276 3.1 58.8 15000 A412_58.8 S2 ME2SB4 282 A412_58.8 P80 BE80B4 283
26.3 255 2.4 54.3 12000 A352_54.3 S2 ME2SB4 278 A352_54.3 P80 BE80B4 279
26.7 252 1.0 53.7 5210 A202_53.7 S2 ME2SB4 270 A202_53.7 P80 BE80B4 271
26.9 250 3.4 53.1 15000 A412_53.1 S2 ME2SB4 282 A412_53.1 P80 BE80B4 283
27.1 248 1.7 52.7 7990 A302_52.7 S2 ME2SB4 274 A302_52.7 P80 BE80B4 275
29.1 231 2.6 49.1 12000 A352_49.1 S2 ME2SB4 278 A352_49.1 P80 BE80B4 279
29.6 227 1.1 48.3 5140 A202_48.3 S2 ME2SB4 270 A202_48.3 P80 BE80B4 271
29.6 227 1.8 48.3 7840 A302_48.3 S2 ME2SB4 274 A302_48.3 P80 BE80B4 275
31 215 2.8 45.8 12000 A352_45.8 S2 ME2SB4 278 A352_45.8 P80 BE80B4 279
33 204 2.0 43.4 7660 A302_43.4 S2 ME2SB4 274 A302_43.4 P80 BE80B4 275
33 203 1.2 43.2 5060 A202_43.2 S2 ME2SB4 270 A202_43.2 P80 BE80B4 271
34 196 3.1 41.8 11900 A352_41.8 S2 ME2SB4 278 A352_41.8 P80 BE80B4 279
36 186 1.3 39.6 4990 A202_39.6 S2 ME2SB4 270 A202_39.6 P80 BE80B4 271
36 185 2.2 39.3 7480 A302_39.3 S2 ME2SB4 274 A302_39.3 P80 BE80B4 275
39 172 2.4 36.6 7360 A302_36.6 S2 ME2SB4 274 A302_36.6 P80 BE80B4 275
39 172 3.5 36.6 11500 A352_36.6 S2 ME2SB4 278 A352_36.6 P80 BE80B4 279
40 167 1.5 35.4 4890 A202_35.4 S2 ME2SB4 270 A202_35.4 P80 BE80B4 271
41 165 0.9 35.1 4320 A102_35.1 S2 ME2SB4 266 A102_35.1 P80 BE80B4 267
43 157 2.6 33.4 7200 A302_33.4 S2 ME2SB4 274 A302_33.4 P80 BE80B4 275
44 151 1.0 32.2 5080 A102_32.2 S2 ME2SB4 266 A102_32.2 P80 BE80B4 267
46 147 1.7 31.3 4780 A202_31.3 S2 ME2SB4 270 A202_31.3 P80 BE80B4 271
49 138 3.0 29.3 6960 A302_29.3 S2 ME2SB4 274 A302_29.3 P80 BE80B4 275
49 137 1.8 29.2 4710 A202_29.2 S2 ME2SB4 270 A202_29.2 P80 BE80B4 271
50 134 1.1 28.6 4200 A102_28.6 S2 ME2SB4 266 A102_28.6 P80 BE80B4 267
54 125 3.3 26.5 6790 A302_26.5 S2 ME2SB4 274 A302_26.5 P80 BE80B4 275
54 124 2.0 26.5 4620 A202_26.5 S2 ME2SB4 270 A202_26.5 P80 BE80B4 271
56 120 1.3 25.5 4900 A102_25.5 S2 ME2SB4 266 A102_25.5 P80 BE80B4 267
60 112 0.9 23.8 2200 A052_23.8 S2 ME2SB4 263 A052_23.8 P80 BE80B4 263
60 112 1.3 23.8 4070 A102_23.8 S2 ME2SB4 266 A102_23.8 P80 BE80B4 267
62 109 2.3 23.1 4480 A202_23.1 S2 ME2SB4 270 A202_23.1 P80 BE80B4 271
67 100 1.0 21.4 2210 A052_21.4 S2 ME2SB4 263 A052_21.4 P80 BE80B4 263
67 100 1.5 21.4 4740 A102_21.4 S2 ME2SB4 266 A102_21.4 P80 BE80B4 267
67 100 2.5 21.2 4390 A202_21.2 S2 ME2SB4 270 A202_21.2 P80 BE80B4 271
77 87 1.1 18.6 2190 A052_18.6 S2 ME2SB4 263 A052_18.6 P80 BE80B4 263
77 87 1.7 18.6 3880 A102_18.6 S2 ME2SB4 266 A102_18.6 P80 BE80B4 267

0.7 5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

79 85 2.9 18.1 4230 A202_18.1 S2 ME2SB4 270 A202_18.1 P80 BE80B4 271
87 77 1.3 16.4 2160 A052_16.4 S2 ME2SB4 263 A052_16.4 P80 BE80B4 263
87 77 1.9 16.4 4490 A102_16.4 S2 ME2SB4 266 A102_16.4 P80 BE80B4 267
88 76 3.3 16.2 4110 A202_16.2 S2 ME2SB4 270 A202_16.2 P80 BE80B4 271

103 65 1.5 13.9 2110 A052_13.9 S2 ME2SB4 263 A052_13.9 P80 BE80B4 263
103 65 2.3 13.9 3640 A102_13.9 S2 ME2SB4 266 A102_13.9 P80 BE80B4 267
116 58 1.7 12.3 2080 A052_12.3 S2 ME2SB4 263 A052_12.3 P80 BE80B4 263
116 58 2.4 12.3 3530 A102_12.3 S2 ME2SB4 266 A102_12.3 P80 BE80B4 267
135 50 2.0 10.6 2010 A052_10.6 S2 ME2SB4 263 A052_10.6 P80 BE80B4 263
135 50 3.0 10.6 3400 A102_10.6 S2 ME2SB4 266 A102_10.6 P80 BE80B4 267
149 45 2.2 9.6 1990 A052_9.6 S2 ME2SB4 263 A052_9.6 P80 BE80B4 263
149 45 3.1 9.6 3320 A102_9.6 S2 ME2SB4 266 A102_9.6 P80 BE80B4 267
168 40 2.5 8.5 1940 A052_8.5 S2 ME2SB4 263 A052_8.5 P80 BE80B4 263
168 40 3.5 8.5 3820 A102_8.5 S2 ME2SB4 266 A102_8.5 P80 BE80B4 267
198 34 3.0 7.2 1870 A052_7.2 S2 ME2SB4 263 A052_7.2 P80 BE80B4 263
226 30 3.4 6.3 1810 A052_6.3 S2 ME2SB4 263 A052_6.3 P80 BE80B4 263
262 26 3.7 5.5 1750 A052_5.5 S2 ME2SB4 263 A052_5.5 P80 BE80B4 263
270 25 3.2 10.6 1720 A052_10.6 S2 ME2SA2 263 A052_10.6 P80 BE80A2 263
296 23 4.2 9.6 1690 A052_9.6 S2 ME2SA2 263 A052_9.6 P80 BE80A2 263
335 20 4.5 8.5 1640 A052_8.5 S2 ME2SA2 263 A052_8.5 P80 BE80A2 263
395 17.0 5.0 7.2 1570 A052_7.2 S2 ME2SA2 263 A052_7.2 P80 BE80A2 263
450 15.0 5.3 6.3 1510 A052_6.3 S2 ME2SA2 263 A052_6.3 P80 BE80A2 263
521 12.9 5.8 5.5 1450 A052_5.5 S2 ME2SA2 263 A052_5.5 P80 BE80A2 263

1.1 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

0.63 14914 0.9 1507 75000 A904_1507 S3 ME3LA6 304 A904_1507 P100 BE100M6 305
0.71 13103 1.1 1324 75000 A904_1324 S3 ME3LA6 304 A904_1324 P100 BE100M6 305
0.77 12094 1.2 1222 75000 A904_1222 S3 ME3LA6 304 A904_1222 P100 BE100M6 305
0.88 10751 1.3 1632 75000 A904_1632 S3 ME3SA4 304 A904_1632 P90 BE90S4 305
0.95 9924 1.4 1507 75000 A904_1507 S3 ME3SA4 304 A904_1507 P90 BE90S4 305
1.1 8825 0.9 1340 65000 A804_1340 S3 ME3SA4 301 A804_1340 P90 BE90S4 302
1.1 8720 1.6 1324 75000 A904_1324 S3 ME3SA4 304 A904_1324 P90 BE90S4 305
1.2 8146 1.0 1237 65000 A804_1237 S3 ME3SA4 301 A804_1237 P90 BE90S4 302
1.2 8049 1.7 1222 75000 A904_1222 S3 ME3SA4 304 A904_1222 P90 BE90S4 305
1.3 7314 1.9 1111 75000 A904_1111 S3 ME3SA4 304 A904_1111 P90 BE90S4 305
1.3 7145 1.1 1085 65000 A804_1085 S3 ME3SA4 301 A804_1085 P90 BE90S4 302
1.4 6752 2.1 1025 75000 A904_1025 S3 ME3SA4 304 A904_1025 P90 BE90S4 305
1.4 6595 1.2 1001 65000 A804_1001 S3 ME3SA4 301 A804_1001 P90 BE90S4 302
1.5 6172 2.3 937.2 75000 A904_937.2 S3 ME3SA4 304 A904_937.2 P90 BE90S4 305
1.6 5919 1.4 898.7 65000 A804_898.7 S3 ME3SA4 301 A804_898.7 P90 BE90S4 302
1.7 5697 2.5 865.1 75000 A904_865.1 S3 ME3SA4 304 A904_865.1 P90 BE90S4 305
1.7 5633 0.9 855.3 50000 A704_855.3 S3 ME3SA4 298 A704_855.3 P90 BE90S4 299
1.7 5463 1.5 829.5 65000 A804_829.5 S3 ME3SA4 301 A804_829.5 P90 BE90S4 302
1.9 5051 2.8 766.9 75000 A904_766.9 S3 ME3SA4 304 A904_766.9 P90 BE90S4 305
1.9 5031 1.0 763.9 50000 A704_763.9 S3 ME3SA4 298 A704_763.9 P90 BE90S4 299
1.9 5019 1.6 762.1 65000 A804_762.1 S3 ME3SA4 301 A804_762.1 P90 BE90S4 302
2.0 4662 3.0 707.9 75000 A904_707.9 S3 ME3SA4 304 A904_707.9 P90 BE90S4 305
2.0 4644 1.1 705.1 50000 A704_705.1 S3 ME3SA4 298 A704_705.1 P90 BE90S4 299
2.0 4633 1.7 703.5 65000 A804_703.5 S3 ME3SA4 301 A804_703.5 P90 BE90S4 302
2.2 4245 1.2 644.6 50000 A704_644.6 S3 ME3SA4 298 A704_644.6 P90 BE90S4 299
2.4 3999 2.0 607.2 65000 A804_607.2 S3 ME3SA4 301 A804_607.2 P90 BE90S4 302
2.4 3962 3.5 601.6 75000 A904_601.6 S3 ME3SA4 304 A904_601.6 P90 BE90S4 305
2.4 3919 1.3 595.0 50000 A704_595.0 S3 ME3SA4 298 A704_595.0 P90 BE90S4 299
2.6 3691 2.2 560.5 65000 A804_560.5 S3 ME3SA4 301 A804_560.5 P90 BE90S4 302
2.8 3394 1.5 515.4 50000 A704_515.4 S3 ME3SA4 298 A704_515.4 P90 BE90S4 299
3.0 3154 2.5 478.9 65000 A804_478.9 S3 ME3SA4 301 A804_478.9 P90 BE90S4 302
3.0 3133 1.6 475.8 50000 A704_475.8 S3 ME3SA4 298 A704_475.8 P90 BE90S4 299

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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0.75 kW

1.1 kW

189 / 584

0.7 5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

8.2 796 2.5 175.0 30000 A553_175.0 S2 ME2SB4 290 A553_175.0 P80 BE80B4 291
8.2 789 1.9 173.4 20000 A503_173.4 S2 ME2SB4 286 A503_173.4 P80 BE80B4 287
8.3 780 3.6 171.5 30000 A603_171.5 S2 ME2SB4 294 A603_171.5 P80 BE80B4 295
8.9 730 2.7 160.4 30000 A553_160.4 S2 ME2SB4 290 A553_160.4 P80 BE80B4 291
9.3 703 2.1 154.6 20000 A503_154.6 S2 ME2SB4 286 A503_154.6 P80 BE80B4 287
9.7 668 1.3 146.9 15000 A413_146.9 S2 ME2SB4 282 A413_146.9 P80 BE80B4 283
9.7 668 3.0 146.8 30000 A553_146.8 S2 ME2SB4 290 A553_146.8 P80 BE80B4 291

10.2 640 2.3 140.6 20000 A503_140.6 S2 ME2SB4 286 A503_140.6 P80 BE80B4 287
10.5 620 0.9 136.3 12000 A353_136.3 S2 ME2SB4 278 A353_136.3 P80 BE80B4 279
10.8 604 3.3 132.7 30000 A553_132.7 S2 ME2SB4 290 A553_132.7 P80 BE80B4 291
11.0 590 2.5 129.7 20000 A503_129.7 S2 ME2SB4 286 A503_129.7 P80 BE80B4 287
11.5 564 3.5 123.9 30000 A553_123.9 S2 ME2SB4 290 A553_123.9 P80 BE80B4 291
12.1 537 2.8 118.0 20000 A503_118.0 S2 ME2SB4 286 A503_118.0 P80 BE80B4 287
12.2 532 1.1 116.9 12000 A353_116.9 S2 ME2SB4 278 A353_116.9 P80 BE80B4 279
12.3 527 1.6 115.9 15000 A413_115.9 S2 ME2SB4 282 A413_115.9 P80 BE80B4 283
13.1 498 3.0 109.4 20000 A503_109.4 S2 ME2SB4 286 A503_109.4 P80 BE80B4 287
13.5 480 1.1 105.5 12000 A353_105.5 S2 ME2SB4 278 A353_105.5 P80 BE80B4 279
14.4 453 3.3 99.5 20000 A503_99.5 S2 ME2SB4 286 A503_99.5 P80 BE80B4 287
15.0 450 1.2 95.6 12000 A352_95.6 S2 ME2SB4 278 A352_95.6 P80 BE80B4 279
15.4 422 1.9 92.8 15000 A413_92.8 S2 ME2SB4 282 A413_92.8 P80 BE80B4 283
17.3 388 1.5 82.5 12000 A352_82.5 S2 ME2SB4 278 A352_82.5 P80 BE80B4 279
18.0 372 2.3 79.2 15000 A412_79.2 S2 ME2SB4 282 A412_79.2 P80 BE80B4 283
18.7 360 1.0 76.5 8580 A302_76.5 S2 ME2SB4 274 A302_76.5 P80 BE80B4 275
19.3 349 1.7 74.3 12000 A352_74.3 S2 ME2SB4 278 A352_74.3 P80 BE80B4 279
20.1 335 2.5 71.3 15000 A412_71.3 S2 ME2SB4 282 A412_71.3 P80 BE80B4 283
21.7 310 1.3 66.0 8360 A302_66.0 S2 ME2SB4 274 A302_66.0 P80 BE80B4 275
21.7 309 1.9 65.8 12000 A352_65.8 S2 ME2SB4 278 A352_65.8 P80 BE80B4 279
22.3 302 2.8 64.2 15000 A412_64.2 S2 ME2SB4 282 A412_64.2 P80 BE80B4 283
23.7 284 2.1 60.4 12000 A352_60.4 S2 ME2SB4 278 A352_60.4 P80 BE80B4 279
24.1 279 1.4 59.4 8190 A302_59.4 S2 ME2SB4 274 A302_59.4 P80 BE80B4 275
24.3 276 3.1 58.8 15000 A412_58.8 S2 ME2SB4 282 A412_58.8 P80 BE80B4 283
26.3 255 2.4 54.3 12000 A352_54.3 S2 ME2SB4 278 A352_54.3 P80 BE80B4 279
26.7 252 1.0 53.7 5210 A202_53.7 S2 ME2SB4 270 A202_53.7 P80 BE80B4 271
26.9 250 3.4 53.1 15000 A412_53.1 S2 ME2SB4 282 A412_53.1 P80 BE80B4 283
27.1 248 1.7 52.7 7990 A302_52.7 S2 ME2SB4 274 A302_52.7 P80 BE80B4 275
29.1 231 2.6 49.1 12000 A352_49.1 S2 ME2SB4 278 A352_49.1 P80 BE80B4 279
29.6 227 1.1 48.3 5140 A202_48.3 S2 ME2SB4 270 A202_48.3 P80 BE80B4 271
29.6 227 1.8 48.3 7840 A302_48.3 S2 ME2SB4 274 A302_48.3 P80 BE80B4 275
31 215 2.8 45.8 12000 A352_45.8 S2 ME2SB4 278 A352_45.8 P80 BE80B4 279
33 204 2.0 43.4 7660 A302_43.4 S2 ME2SB4 274 A302_43.4 P80 BE80B4 275
33 203 1.2 43.2 5060 A202_43.2 S2 ME2SB4 270 A202_43.2 P80 BE80B4 271
34 196 3.1 41.8 11900 A352_41.8 S2 ME2SB4 278 A352_41.8 P80 BE80B4 279
36 186 1.3 39.6 4990 A202_39.6 S2 ME2SB4 270 A202_39.6 P80 BE80B4 271
36 185 2.2 39.3 7480 A302_39.3 S2 ME2SB4 274 A302_39.3 P80 BE80B4 275
39 172 2.4 36.6 7360 A302_36.6 S2 ME2SB4 274 A302_36.6 P80 BE80B4 275
39 172 3.5 36.6 11500 A352_36.6 S2 ME2SB4 278 A352_36.6 P80 BE80B4 279
40 167 1.5 35.4 4890 A202_35.4 S2 ME2SB4 270 A202_35.4 P80 BE80B4 271
41 165 0.9 35.1 4320 A102_35.1 S2 ME2SB4 266 A102_35.1 P80 BE80B4 267
43 157 2.6 33.4 7200 A302_33.4 S2 ME2SB4 274 A302_33.4 P80 BE80B4 275
44 151 1.0 32.2 5080 A102_32.2 S2 ME2SB4 266 A102_32.2 P80 BE80B4 267
46 147 1.7 31.3 4780 A202_31.3 S2 ME2SB4 270 A202_31.3 P80 BE80B4 271
49 138 3.0 29.3 6960 A302_29.3 S2 ME2SB4 274 A302_29.3 P80 BE80B4 275
49 137 1.8 29.2 4710 A202_29.2 S2 ME2SB4 270 A202_29.2 P80 BE80B4 271
50 134 1.1 28.6 4200 A102_28.6 S2 ME2SB4 266 A102_28.6 P80 BE80B4 267
54 125 3.3 26.5 6790 A302_26.5 S2 ME2SB4 274 A302_26.5 P80 BE80B4 275
54 124 2.0 26.5 4620 A202_26.5 S2 ME2SB4 270 A202_26.5 P80 BE80B4 271
56 120 1.3 25.5 4900 A102_25.5 S2 ME2SB4 266 A102_25.5 P80 BE80B4 267
60 112 0.9 23.8 2200 A052_23.8 S2 ME2SB4 263 A052_23.8 P80 BE80B4 263
60 112 1.3 23.8 4070 A102_23.8 S2 ME2SB4 266 A102_23.8 P80 BE80B4 267
62 109 2.3 23.1 4480 A202_23.1 S2 ME2SB4 270 A202_23.1 P80 BE80B4 271
67 100 1.0 21.4 2210 A052_21.4 S2 ME2SB4 263 A052_21.4 P80 BE80B4 263
67 100 1.5 21.4 4740 A102_21.4 S2 ME2SB4 266 A102_21.4 P80 BE80B4 267
67 100 2.5 21.2 4390 A202_21.2 S2 ME2SB4 270 A202_21.2 P80 BE80B4 271
77 87 1.1 18.6 2190 A052_18.6 S2 ME2SB4 263 A052_18.6 P80 BE80B4 263
77 87 1.7 18.6 3880 A102_18.6 S2 ME2SB4 266 A102_18.6 P80 BE80B4 267

0.7 5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

79 85 2.9 18.1 4230 A202_18.1 S2 ME2SB4 270 A202_18.1 P80 BE80B4 271
87 77 1.3 16.4 2160 A052_16.4 S2 ME2SB4 263 A052_16.4 P80 BE80B4 263
87 77 1.9 16.4 4490 A102_16.4 S2 ME2SB4 266 A102_16.4 P80 BE80B4 267
88 76 3.3 16.2 4110 A202_16.2 S2 ME2SB4 270 A202_16.2 P80 BE80B4 271

103 65 1.5 13.9 2110 A052_13.9 S2 ME2SB4 263 A052_13.9 P80 BE80B4 263
103 65 2.3 13.9 3640 A102_13.9 S2 ME2SB4 266 A102_13.9 P80 BE80B4 267
116 58 1.7 12.3 2080 A052_12.3 S2 ME2SB4 263 A052_12.3 P80 BE80B4 263
116 58 2.4 12.3 3530 A102_12.3 S2 ME2SB4 266 A102_12.3 P80 BE80B4 267
135 50 2.0 10.6 2010 A052_10.6 S2 ME2SB4 263 A052_10.6 P80 BE80B4 263
135 50 3.0 10.6 3400 A102_10.6 S2 ME2SB4 266 A102_10.6 P80 BE80B4 267
149 45 2.2 9.6 1990 A052_9.6 S2 ME2SB4 263 A052_9.6 P80 BE80B4 263
149 45 3.1 9.6 3320 A102_9.6 S2 ME2SB4 266 A102_9.6 P80 BE80B4 267
168 40 2.5 8.5 1940 A052_8.5 S2 ME2SB4 263 A052_8.5 P80 BE80B4 263
168 40 3.5 8.5 3820 A102_8.5 S2 ME2SB4 266 A102_8.5 P80 BE80B4 267
198 34 3.0 7.2 1870 A052_7.2 S2 ME2SB4 263 A052_7.2 P80 BE80B4 263
226 30 3.4 6.3 1810 A052_6.3 S2 ME2SB4 263 A052_6.3 P80 BE80B4 263
262 26 3.7 5.5 1750 A052_5.5 S2 ME2SB4 263 A052_5.5 P80 BE80B4 263
270 25 3.2 10.6 1720 A052_10.6 S2 ME2SA2 263 A052_10.6 P80 BE80A2 263
296 23 4.2 9.6 1690 A052_9.6 S2 ME2SA2 263 A052_9.6 P80 BE80A2 263
335 20 4.5 8.5 1640 A052_8.5 S2 ME2SA2 263 A052_8.5 P80 BE80A2 263
395 17.0 5.0 7.2 1570 A052_7.2 S2 ME2SA2 263 A052_7.2 P80 BE80A2 263
450 15.0 5.3 6.3 1510 A052_6.3 S2 ME2SA2 263 A052_6.3 P80 BE80A2 263
521 12.9 5.8 5.5 1450 A052_5.5 S2 ME2SA2 263 A052_5.5 P80 BE80A2 263

1.1 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

0.63 14914 0.9 1507 75000 A904_1507 S3 ME3LA6 304 A904_1507 P100 BE100M6 305
0.71 13103 1.1 1324 75000 A904_1324 S3 ME3LA6 304 A904_1324 P100 BE100M6 305
0.77 12094 1.2 1222 75000 A904_1222 S3 ME3LA6 304 A904_1222 P100 BE100M6 305
0.88 10751 1.3 1632 75000 A904_1632 S3 ME3SA4 304 A904_1632 P90 BE90S4 305
0.95 9924 1.4 1507 75000 A904_1507 S3 ME3SA4 304 A904_1507 P90 BE90S4 305
1.1 8825 0.9 1340 65000 A804_1340 S3 ME3SA4 301 A804_1340 P90 BE90S4 302
1.1 8720 1.6 1324 75000 A904_1324 S3 ME3SA4 304 A904_1324 P90 BE90S4 305
1.2 8146 1.0 1237 65000 A804_1237 S3 ME3SA4 301 A804_1237 P90 BE90S4 302
1.2 8049 1.7 1222 75000 A904_1222 S3 ME3SA4 304 A904_1222 P90 BE90S4 305
1.3 7314 1.9 1111 75000 A904_1111 S3 ME3SA4 304 A904_1111 P90 BE90S4 305
1.3 7145 1.1 1085 65000 A804_1085 S3 ME3SA4 301 A804_1085 P90 BE90S4 302
1.4 6752 2.1 1025 75000 A904_1025 S3 ME3SA4 304 A904_1025 P90 BE90S4 305
1.4 6595 1.2 1001 65000 A804_1001 S3 ME3SA4 301 A804_1001 P90 BE90S4 302
1.5 6172 2.3 937.2 75000 A904_937.2 S3 ME3SA4 304 A904_937.2 P90 BE90S4 305
1.6 5919 1.4 898.7 65000 A804_898.7 S3 ME3SA4 301 A804_898.7 P90 BE90S4 302
1.7 5697 2.5 865.1 75000 A904_865.1 S3 ME3SA4 304 A904_865.1 P90 BE90S4 305
1.7 5633 0.9 855.3 50000 A704_855.3 S3 ME3SA4 298 A704_855.3 P90 BE90S4 299
1.7 5463 1.5 829.5 65000 A804_829.5 S3 ME3SA4 301 A804_829.5 P90 BE90S4 302
1.9 5051 2.8 766.9 75000 A904_766.9 S3 ME3SA4 304 A904_766.9 P90 BE90S4 305
1.9 5031 1.0 763.9 50000 A704_763.9 S3 ME3SA4 298 A704_763.9 P90 BE90S4 299
1.9 5019 1.6 762.1 65000 A804_762.1 S3 ME3SA4 301 A804_762.1 P90 BE90S4 302
2.0 4662 3.0 707.9 75000 A904_707.9 S3 ME3SA4 304 A904_707.9 P90 BE90S4 305
2.0 4644 1.1 705.1 50000 A704_705.1 S3 ME3SA4 298 A704_705.1 P90 BE90S4 299
2.0 4633 1.7 703.5 65000 A804_703.5 S3 ME3SA4 301 A804_703.5 P90 BE90S4 302
2.2 4245 1.2 644.6 50000 A704_644.6 S3 ME3SA4 298 A704_644.6 P90 BE90S4 299
2.4 3999 2.0 607.2 65000 A804_607.2 S3 ME3SA4 301 A804_607.2 P90 BE90S4 302
2.4 3962 3.5 601.6 75000 A904_601.6 S3 ME3SA4 304 A904_601.6 P90 BE90S4 305
2.4 3919 1.3 595.0 50000 A704_595.0 S3 ME3SA4 298 A704_595.0 P90 BE90S4 299
2.6 3691 2.2 560.5 65000 A804_560.5 S3 ME3SA4 301 A804_560.5 P90 BE90S4 302
2.8 3394 1.5 515.4 50000 A704_515.4 S3 ME3SA4 298 A704_515.4 P90 BE90S4 299
3.0 3154 2.5 478.9 65000 A804_478.9 S3 ME3SA4 301 A804_478.9 P90 BE90S4 302
3.0 3133 1.6 475.8 50000 A704_475.8 S3 ME3SA4 298 A704_475.8 P90 BE90S4 299

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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0.7 5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

8.2 796 2.5 175.0 30000 A553_175.0 S2 ME2SB4 290 A553_175.0 P80 BE80B4 291
8.2 789 1.9 173.4 20000 A503_173.4 S2 ME2SB4 286 A503_173.4 P80 BE80B4 287
8.3 780 3.6 171.5 30000 A603_171.5 S2 ME2SB4 294 A603_171.5 P80 BE80B4 295
8.9 730 2.7 160.4 30000 A553_160.4 S2 ME2SB4 290 A553_160.4 P80 BE80B4 291
9.3 703 2.1 154.6 20000 A503_154.6 S2 ME2SB4 286 A503_154.6 P80 BE80B4 287
9.7 668 1.3 146.9 15000 A413_146.9 S2 ME2SB4 282 A413_146.9 P80 BE80B4 283
9.7 668 3.0 146.8 30000 A553_146.8 S2 ME2SB4 290 A553_146.8 P80 BE80B4 291

10.2 640 2.3 140.6 20000 A503_140.6 S2 ME2SB4 286 A503_140.6 P80 BE80B4 287
10.5 620 0.9 136.3 12000 A353_136.3 S2 ME2SB4 278 A353_136.3 P80 BE80B4 279
10.8 604 3.3 132.7 30000 A553_132.7 S2 ME2SB4 290 A553_132.7 P80 BE80B4 291
11.0 590 2.5 129.7 20000 A503_129.7 S2 ME2SB4 286 A503_129.7 P80 BE80B4 287
11.5 564 3.5 123.9 30000 A553_123.9 S2 ME2SB4 290 A553_123.9 P80 BE80B4 291
12.1 537 2.8 118.0 20000 A503_118.0 S2 ME2SB4 286 A503_118.0 P80 BE80B4 287
12.2 532 1.1 116.9 12000 A353_116.9 S2 ME2SB4 278 A353_116.9 P80 BE80B4 279
12.3 527 1.6 115.9 15000 A413_115.9 S2 ME2SB4 282 A413_115.9 P80 BE80B4 283
13.1 498 3.0 109.4 20000 A503_109.4 S2 ME2SB4 286 A503_109.4 P80 BE80B4 287
13.5 480 1.1 105.5 12000 A353_105.5 S2 ME2SB4 278 A353_105.5 P80 BE80B4 279
14.4 453 3.3 99.5 20000 A503_99.5 S2 ME2SB4 286 A503_99.5 P80 BE80B4 287
15.0 450 1.2 95.6 12000 A352_95.6 S2 ME2SB4 278 A352_95.6 P80 BE80B4 279
15.4 422 1.9 92.8 15000 A413_92.8 S2 ME2SB4 282 A413_92.8 P80 BE80B4 283
17.3 388 1.5 82.5 12000 A352_82.5 S2 ME2SB4 278 A352_82.5 P80 BE80B4 279
18.0 372 2.3 79.2 15000 A412_79.2 S2 ME2SB4 282 A412_79.2 P80 BE80B4 283
18.7 360 1.0 76.5 8580 A302_76.5 S2 ME2SB4 274 A302_76.5 P80 BE80B4 275
19.3 349 1.7 74.3 12000 A352_74.3 S2 ME2SB4 278 A352_74.3 P80 BE80B4 279
20.1 335 2.5 71.3 15000 A412_71.3 S2 ME2SB4 282 A412_71.3 P80 BE80B4 283
21.7 310 1.3 66.0 8360 A302_66.0 S2 ME2SB4 274 A302_66.0 P80 BE80B4 275
21.7 309 1.9 65.8 12000 A352_65.8 S2 ME2SB4 278 A352_65.8 P80 BE80B4 279
22.3 302 2.8 64.2 15000 A412_64.2 S2 ME2SB4 282 A412_64.2 P80 BE80B4 283
23.7 284 2.1 60.4 12000 A352_60.4 S2 ME2SB4 278 A352_60.4 P80 BE80B4 279
24.1 279 1.4 59.4 8190 A302_59.4 S2 ME2SB4 274 A302_59.4 P80 BE80B4 275
24.3 276 3.1 58.8 15000 A412_58.8 S2 ME2SB4 282 A412_58.8 P80 BE80B4 283
26.3 255 2.4 54.3 12000 A352_54.3 S2 ME2SB4 278 A352_54.3 P80 BE80B4 279
26.7 252 1.0 53.7 5210 A202_53.7 S2 ME2SB4 270 A202_53.7 P80 BE80B4 271
26.9 250 3.4 53.1 15000 A412_53.1 S2 ME2SB4 282 A412_53.1 P80 BE80B4 283
27.1 248 1.7 52.7 7990 A302_52.7 S2 ME2SB4 274 A302_52.7 P80 BE80B4 275
29.1 231 2.6 49.1 12000 A352_49.1 S2 ME2SB4 278 A352_49.1 P80 BE80B4 279
29.6 227 1.1 48.3 5140 A202_48.3 S2 ME2SB4 270 A202_48.3 P80 BE80B4 271
29.6 227 1.8 48.3 7840 A302_48.3 S2 ME2SB4 274 A302_48.3 P80 BE80B4 275
31 215 2.8 45.8 12000 A352_45.8 S2 ME2SB4 278 A352_45.8 P80 BE80B4 279
33 204 2.0 43.4 7660 A302_43.4 S2 ME2SB4 274 A302_43.4 P80 BE80B4 275
33 203 1.2 43.2 5060 A202_43.2 S2 ME2SB4 270 A202_43.2 P80 BE80B4 271
34 196 3.1 41.8 11900 A352_41.8 S2 ME2SB4 278 A352_41.8 P80 BE80B4 279
36 186 1.3 39.6 4990 A202_39.6 S2 ME2SB4 270 A202_39.6 P80 BE80B4 271
36 185 2.2 39.3 7480 A302_39.3 S2 ME2SB4 274 A302_39.3 P80 BE80B4 275
39 172 2.4 36.6 7360 A302_36.6 S2 ME2SB4 274 A302_36.6 P80 BE80B4 275
39 172 3.5 36.6 11500 A352_36.6 S2 ME2SB4 278 A352_36.6 P80 BE80B4 279
40 167 1.5 35.4 4890 A202_35.4 S2 ME2SB4 270 A202_35.4 P80 BE80B4 271
41 165 0.9 35.1 4320 A102_35.1 S2 ME2SB4 266 A102_35.1 P80 BE80B4 267
43 157 2.6 33.4 7200 A302_33.4 S2 ME2SB4 274 A302_33.4 P80 BE80B4 275
44 151 1.0 32.2 5080 A102_32.2 S2 ME2SB4 266 A102_32.2 P80 BE80B4 267
46 147 1.7 31.3 4780 A202_31.3 S2 ME2SB4 270 A202_31.3 P80 BE80B4 271
49 138 3.0 29.3 6960 A302_29.3 S2 ME2SB4 274 A302_29.3 P80 BE80B4 275
49 137 1.8 29.2 4710 A202_29.2 S2 ME2SB4 270 A202_29.2 P80 BE80B4 271
50 134 1.1 28.6 4200 A102_28.6 S2 ME2SB4 266 A102_28.6 P80 BE80B4 267
54 125 3.3 26.5 6790 A302_26.5 S2 ME2SB4 274 A302_26.5 P80 BE80B4 275
54 124 2.0 26.5 4620 A202_26.5 S2 ME2SB4 270 A202_26.5 P80 BE80B4 271
56 120 1.3 25.5 4900 A102_25.5 S2 ME2SB4 266 A102_25.5 P80 BE80B4 267
60 112 0.9 23.8 2200 A052_23.8 S2 ME2SB4 263 A052_23.8 P80 BE80B4 263
60 112 1.3 23.8 4070 A102_23.8 S2 ME2SB4 266 A102_23.8 P80 BE80B4 267
62 109 2.3 23.1 4480 A202_23.1 S2 ME2SB4 270 A202_23.1 P80 BE80B4 271
67 100 1.0 21.4 2210 A052_21.4 S2 ME2SB4 263 A052_21.4 P80 BE80B4 263
67 100 1.5 21.4 4740 A102_21.4 S2 ME2SB4 266 A102_21.4 P80 BE80B4 267
67 100 2.5 21.2 4390 A202_21.2 S2 ME2SB4 270 A202_21.2 P80 BE80B4 271
77 87 1.1 18.6 2190 A052_18.6 S2 ME2SB4 263 A052_18.6 P80 BE80B4 263
77 87 1.7 18.6 3880 A102_18.6 S2 ME2SB4 266 A102_18.6 P80 BE80B4 267

0.7 5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

79 85 2.9 18.1 4230 A202_18.1 S2 ME2SB4 270 A202_18.1 P80 BE80B4 271
87 77 1.3 16.4 2160 A052_16.4 S2 ME2SB4 263 A052_16.4 P80 BE80B4 263
87 77 1.9 16.4 4490 A102_16.4 S2 ME2SB4 266 A102_16.4 P80 BE80B4 267
88 76 3.3 16.2 4110 A202_16.2 S2 ME2SB4 270 A202_16.2 P80 BE80B4 271

103 65 1.5 13.9 2110 A052_13.9 S2 ME2SB4 263 A052_13.9 P80 BE80B4 263
103 65 2.3 13.9 3640 A102_13.9 S2 ME2SB4 266 A102_13.9 P80 BE80B4 267
116 58 1.7 12.3 2080 A052_12.3 S2 ME2SB4 263 A052_12.3 P80 BE80B4 263
116 58 2.4 12.3 3530 A102_12.3 S2 ME2SB4 266 A102_12.3 P80 BE80B4 267
135 50 2.0 10.6 2010 A052_10.6 S2 ME2SB4 263 A052_10.6 P80 BE80B4 263
135 50 3.0 10.6 3400 A102_10.6 S2 ME2SB4 266 A102_10.6 P80 BE80B4 267
149 45 2.2 9.6 1990 A052_9.6 S2 ME2SB4 263 A052_9.6 P80 BE80B4 263
149 45 3.1 9.6 3320 A102_9.6 S2 ME2SB4 266 A102_9.6 P80 BE80B4 267
168 40 2.5 8.5 1940 A052_8.5 S2 ME2SB4 263 A052_8.5 P80 BE80B4 263
168 40 3.5 8.5 3820 A102_8.5 S2 ME2SB4 266 A102_8.5 P80 BE80B4 267
198 34 3.0 7.2 1870 A052_7.2 S2 ME2SB4 263 A052_7.2 P80 BE80B4 263
226 30 3.4 6.3 1810 A052_6.3 S2 ME2SB4 263 A052_6.3 P80 BE80B4 263
262 26 3.7 5.5 1750 A052_5.5 S2 ME2SB4 263 A052_5.5 P80 BE80B4 263
270 25 3.2 10.6 1720 A052_10.6 S2 ME2SA2 263 A052_10.6 P80 BE80A2 263
296 23 4.2 9.6 1690 A052_9.6 S2 ME2SA2 263 A052_9.6 P80 BE80A2 263
335 20 4.5 8.5 1640 A052_8.5 S2 ME2SA2 263 A052_8.5 P80 BE80A2 263
395 17.0 5.0 7.2 1570 A052_7.2 S2 ME2SA2 263 A052_7.2 P80 BE80A2 263
450 15.0 5.3 6.3 1510 A052_6.3 S2 ME2SA2 263 A052_6.3 P80 BE80A2 263
521 12.9 5.8 5.5 1450 A052_5.5 S2 ME2SA2 263 A052_5.5 P80 BE80A2 263

1.1 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

0.63 14914 0.9 1507 75000 A904_1507 S3 ME3LA6 304 A904_1507 P100 BE100M6 305
0.71 13103 1.1 1324 75000 A904_1324 S3 ME3LA6 304 A904_1324 P100 BE100M6 305
0.77 12094 1.2 1222 75000 A904_1222 S3 ME3LA6 304 A904_1222 P100 BE100M6 305
0.88 10751 1.3 1632 75000 A904_1632 S3 ME3SA4 304 A904_1632 P90 BE90S4 305
0.95 9924 1.4 1507 75000 A904_1507 S3 ME3SA4 304 A904_1507 P90 BE90S4 305
1.1 8825 0.9 1340 65000 A804_1340 S3 ME3SA4 301 A804_1340 P90 BE90S4 302
1.1 8720 1.6 1324 75000 A904_1324 S3 ME3SA4 304 A904_1324 P90 BE90S4 305
1.2 8146 1.0 1237 65000 A804_1237 S3 ME3SA4 301 A804_1237 P90 BE90S4 302
1.2 8049 1.7 1222 75000 A904_1222 S3 ME3SA4 304 A904_1222 P90 BE90S4 305
1.3 7314 1.9 1111 75000 A904_1111 S3 ME3SA4 304 A904_1111 P90 BE90S4 305
1.3 7145 1.1 1085 65000 A804_1085 S3 ME3SA4 301 A804_1085 P90 BE90S4 302
1.4 6752 2.1 1025 75000 A904_1025 S3 ME3SA4 304 A904_1025 P90 BE90S4 305
1.4 6595 1.2 1001 65000 A804_1001 S3 ME3SA4 301 A804_1001 P90 BE90S4 302
1.5 6172 2.3 937.2 75000 A904_937.2 S3 ME3SA4 304 A904_937.2 P90 BE90S4 305
1.6 5919 1.4 898.7 65000 A804_898.7 S3 ME3SA4 301 A804_898.7 P90 BE90S4 302
1.7 5697 2.5 865.1 75000 A904_865.1 S3 ME3SA4 304 A904_865.1 P90 BE90S4 305
1.7 5633 0.9 855.3 50000 A704_855.3 S3 ME3SA4 298 A704_855.3 P90 BE90S4 299
1.7 5463 1.5 829.5 65000 A804_829.5 S3 ME3SA4 301 A804_829.5 P90 BE90S4 302
1.9 5051 2.8 766.9 75000 A904_766.9 S3 ME3SA4 304 A904_766.9 P90 BE90S4 305
1.9 5031 1.0 763.9 50000 A704_763.9 S3 ME3SA4 298 A704_763.9 P90 BE90S4 299
1.9 5019 1.6 762.1 65000 A804_762.1 S3 ME3SA4 301 A804_762.1 P90 BE90S4 302
2.0 4662 3.0 707.9 75000 A904_707.9 S3 ME3SA4 304 A904_707.9 P90 BE90S4 305
2.0 4644 1.1 705.1 50000 A704_705.1 S3 ME3SA4 298 A704_705.1 P90 BE90S4 299
2.0 4633 1.7 703.5 65000 A804_703.5 S3 ME3SA4 301 A804_703.5 P90 BE90S4 302
2.2 4245 1.2 644.6 50000 A704_644.6 S3 ME3SA4 298 A704_644.6 P90 BE90S4 299
2.4 3999 2.0 607.2 65000 A804_607.2 S3 ME3SA4 301 A804_607.2 P90 BE90S4 302
2.4 3962 3.5 601.6 75000 A904_601.6 S3 ME3SA4 304 A904_601.6 P90 BE90S4 305
2.4 3919 1.3 595.0 50000 A704_595.0 S3 ME3SA4 298 A704_595.0 P90 BE90S4 299
2.6 3691 2.2 560.5 65000 A804_560.5 S3 ME3SA4 301 A804_560.5 P90 BE90S4 302
2.8 3394 1.5 515.4 50000 A704_515.4 S3 ME3SA4 298 A704_515.4 P90 BE90S4 299
3.0 3154 2.5 478.9 65000 A804_478.9 S3 ME3SA4 301 A804_478.9 P90 BE90S4 302
3.0 3133 1.6 475.8 50000 A704_475.8 S3 ME3SA4 298 A704_475.8 P90 BE90S4 299

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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1.1 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

3.2 2912 2.7 442.1 65000 A804_442.1 S3 ME3SA4 301 A804_442.1 P90 BE90S4 302
3.3 2887 1.0 438.4 30000 A604_438.4 S3 ME3SA4 294 A604_438.4 P90 BE90S4 295
3.5 2665 1.1 404.7 30000 A604_404.7 S3 ME3SA4 294 A604_404.7 P90 BE90S4 295
3.6 2635 1.9 400.2 50000 A704_400.2 S3 ME3SA4 298 A704_400.2 P90 BE90S4 299
3.7 2526 3.2 383.5 65000 A804_383.5 S3 ME3SA4 301 A804_383.5 P90 BE90S4 302
3.9 2433 2.1 369.4 50000 A704_369.4 S3 ME3SA4 298 A704_369.4 P90 BE90S4 299
4.0 2331 3.4 354.0 65000 A804_354.0 S3 ME3SA4 301 A804_354.0 P90 BE90S4 302
4.1 2313 1.2 351.2 30000 A604_351.2 S3 ME3SA4 294 A604_351.2 P90 BE90S4 295
4.4 2139 0.9 324.7 30000 A554_324.7 S3 ME3SA4 290 A554_324.7 P90 BE90S4 291
4.4 2135 1.3 324.2 30000 A604_324.2 S3 ME3SA4 294 A604_324.2 P90 BE90S4 295
4.5 2083 2.4 316.4 50000 A704_316.4 S3 ME3SA4 298 A704_316.4 P90 BE90S4 299
4.9 1923 2.6 292.0 50000 A704_292.0 S3 ME3SA4 298 A704_292.0 P90 BE90S4 299
5.0 1886 1.5 286.3 30000 A604_286.3 S3 ME3SA4 294 A604_286.3 P90 BE90S4 295
5.4 1741 1.6 264.3 30000 A604_264.3 S3 ME3SA4 294 A604_264.3 P90 BE90S4 295
5.4 1730 1.2 262.6 30000 A554_262.6 S3 ME3SA4 290 A554_262.6 P90 BE90S4 291
5.5 1718 0.9 260.9 20000 A504_260.9 S3 ME3SA4 286 A504_260.9 P90 BE90S4 287
6.0 1571 3.2 238.6 50000 A704_238.6 S3 ME3SA4 298 A704_238.6 P90 BE90S4 299
6.2 1528 1.0 232.0 20000 A504_232.0 S3 ME3SA4 286 A504_232.0 P90 BE90S4 287
6.3 1489 1.9 226.1 30000 A604_226.1 S3 ME3SA4 294 A604_226.1 P90 BE90S4 295
6.5 1451 3.4 220.3 50000 A704_220.3 S3 ME3SA4 298 A704_220.3 P90 BE90S4 299
6.8 1390 1.1 211.0 20000 A504_211.0 S3 ME3SA4 286 A504_211.0 P90 BE90S4 287
6.9 1375 2.0 208.7 30000 A604_208.7 S3 ME3SA4 294 A604_208.7 P90 BE90S4 295
6.9 1370 1.4 208.1 30000 A554_208.1 S3 ME3SA4 290 A554_208.1 P90 BE90S4 291
7.4 1308 1.5 194.2 30000 A553_194.2 S3 ME3SA4 290 A553_194.2 P90 BE90S4 291
7.5 1283 1.2 190.6 20000 A503_190.6 S3 ME3SA4 286 A503_190.6 P90 BE90S4 287
7.7 1251 2.2 185.8 30000 A603_185.8 S3 ME3SA4 294 A603_185.8 P90 BE90S4 295
8.2 1179 1.7 175.0 30000 A553_175.0 S3 ME3SA4 290 A553_175.0 P90 BE90S4 291
8.2 1167 1.3 173.4 20000 A503_173.4 S3 ME3SA4 286 A503_173.4 P90 BE90S4 287
8.3 1155 2.4 171.5 30000 A603_171.5 S3 ME3SA4 294 A603_171.5 P90 BE90S4 295
8.9 1080 1.9 160.4 30000 A553_160.4 S3 ME3SA4 290 A553_160.4 P90 BE90S4 291
9.2 1051 2.7 156.0 30000 A603_156.0 S3 ME3SA4 294 A603_156.0 P90 BE90S4 295
9.3 1041 1.4 154.6 20000 A503_154.6 S3 ME3SA4 286 A503_154.6 P90 BE90S4 287
9.7 989 2.0 146.8 30000 A553_146.8 S3 ME3SA4 290 A553_146.8 P90 BE90S4 291
9.9 970 2.9 144.0 30000 A603_144.0 S3 ME3SA4 294 A603_144.0 P90 BE90S4 295

10.2 947 1.6 140.6 20000 A503_140.6 S3 ME3SA4 286 A503_140.6 P90 BE90S4 287
10.7 898 3.1 133.3 30000 A603_133.3 S3 ME3SA4 294 A603_133.3 P90 BE90S4 295
10.8 894 2.2 132.7 30000 A553_132.7 S3 ME3SA4 290 A553_132.7 P90 BE90S4 291
11.0 873 1.7 129.7 20000 A503_129.7 S3 ME3SA4 286 A503_129.7 P90 BE90S4 287
11.5 834 2.4 123.9 30000 A553_123.9 S3 ME3SA4 290 A553_123.9 P90 BE90S4 291
11.6 828 3.4 123.0 30000 A603_123.0 S3 ME3SA4 294 A603_123.0 P90 BE90S4 295
12.1 794 1.9 118.0 20000 A503_118.0 S3 ME3SA4 286 A503_118.0 P90 BE90S4 287
12.3 780 1.1 115.9 15000 A413_115.9 S3 ME3SA4 282 A413_115.9 P90 BE90S4 283
13.1 737 2.0 109.4 20000 A503_109.4 S3 ME3SA4 286 A503_109.4 P90 BE90S4 287
14.1 683 2.9 101.4 30000 A553_101.4 S3 ME3SA4 290 A553_101.4 P90 BE90S4 291
14.4 670 2.2 99.5 20000 A503_99.5 S3 ME3SA4 286 A503_99.5 P90 BE90S4 287
15.4 625 1.3 92.8 15000 A413_92.8 S3 ME3SA4 282 A413_92.8 P90 BE90S4 283
16.0 603 2.5 89.5 20000 A503_89.5 S3 ME3SA4 286 A503_89.5 P90 BE90S4 287
17.3 574 1.0 82.5 12000 A352_82.5 S3 ME3SA4 278 A352_82.5 P90 BE90S4 279
17.6 548 2.7 81.5 20000 A503_81.5 S3 ME3SA4 286 A503_81.5 P90 BE90S4 287
18.0 551 1.5 79.2 15000 A412_79.2 S3 ME3SA4 282 A412_79.2 P90 BE90S4 283
19.3 517 1.2 74.3 12000 A352_74.3 S3 ME3SA4 278 A352_74.3 P90 BE90S4 279
20.1 496 1.7 71.3 15000 A412_71.3 S3 ME3SA4 282 A412_71.3 P90 BE90S4 283
20.4 473 3.2 70.2 20000 A503_70.2 S3 ME3SA4 286 A503_70.2 P90 BE90S4 287
21.7 458 1.3 65.8 12000 A352_65.8 S3 ME3SA4 278 A352_65.8 P90 BE90S4 279
22.3 446 1.9 64.2 15000 A412_64.2 S3 ME3SA4 282 A412_64.2 P90 BE90S4 283
22.4 430 3.5 63.9 20000 A503_63.9 S3 ME3SA4 286 A503_63.9 P90 BE90S4 287
23.7 420 1.4 60.4 12000 A352_60.4 S3 ME3SA4 278 A352_60.4 P90 BE90S4 279
24.1 413 1.0 59.4 7420 A302_59.4 S3 ME3SA4 274 A302_59.4 P90 BE90S4 275
24.3 409 2.1 58.8 15000 A412_58.8 S3 ME3SA4 282 A412_58.8 P90 BE90S4 283
26.3 378 1.6 54.3 12000 A352_54.3 S3 ME3SA4 278 A352_54.3 P90 BE90S4 279
26.9 370 2.3 53.1 15000 A412_53.1 S3 ME3SA4 282 A412_53.1 P90 BE90S4 283
27.1 366 1.1 52.7 7310 A302_52.7 S3 ME3SA4 274 A302_52.7 P90 BE90S4 275
29.1 341 1.8 49.1 11800 A352_49.1 S3 ME3SA4 278 A352_49.1 P90 BE90S4 279
29.6 336 1.2 48.3 7220 A302_48.3 S3 ME3SA4 274 A302_48.3 P90 BE90S4 275
29.6 336 2.5 48.3 15000 A412_48.3 S3 ME3SA4 282 A412_48.3 P90 BE90S4 283

1.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

0.88 14528 1.0 1632 75000 A904_1632 S3 ME3SB4 304 A904_1632 P90 BE90LA4 305
0.95 13410 1.0 1507 75000 A904_1507 S3 ME3SB4 304 A904_1507 P90 BE90LA4 305
1.1 11784 1.2 1324 75000 A904_1324 S3 ME3SB4 304 A904_1324 P90 BE90LA4 305
1.2 10877 1.3 1222 75000 A904_1222 S3 ME3SB4 304 A904_1222 P90 BE90LA4 305
1.3 9884 1.4 1111 75000 A904_1111 S3 ME3SB4 304 A904_1111 P90 BE90LA4 305
1.4 9124 1.5 1025 75000 A904_1025 S3 ME3SB4 304 A904_1025 P90 BE90LA4 305
1.4 8913 0.9 1001 65000 A804_1001 S3 ME3SB4 301 A804_1001 P90 BE90LA4 302
1.5 8341 1.7 937.2 75000 A904_937.2 S3 ME3SB4 304 A904_937.2 P90 BE90LA4 305

1.1 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

31 319 1.9 45.8 11700 A352_45.8 S3 ME3SA4 278 A352_45.8 P90 BE90S4 279
32 313 2.6 45.1 15000 A412_45.1 S3 ME3SA4 282 A412_45.1 P90 BE90S4 283
33 302 1.4 43.4 7100 A302_43.4 S3 ME3SA4 274 A302_43.4 P90 BE90S4 275
34 291 2.1 41.8 11400 A352_41.8 S3 ME3SA4 278 A352_41.8 P90 BE90S4 279
36 276 0.9 39.6 4500 A202_39.6 S3 ME3SA4 270 A202_39.6 P90 BE90S4 271
36 273 1.5 39.3 6970 A302_39.3 S3 ME3SA4 274 A302_39.3 P90 BE90S4 275
39 255 1.6 36.6 6880 A302_36.6 S3 ME3SA4 274 A302_36.6 P90 BE90S4 275
39 255 2.4 36.6 11100 A352_36.6 S3 ME3SA4 278 A352_36.6 P90 BE90S4 279
40 250 3.1 35.9 14300 A412_35.9 S3 ME3SA4 282 A412_35.9 P90 BE90S4 283
40 246 1.0 35.4 4380 A202_35.4 S3 ME3SA4 270 A202_35.4 P90 BE90S4 271
43 233 1.8 33.4 6760 A302_33.4 S3 ME3SA4 274 A302_33.4 P90 BE90S4 275
43 231 2.6 33.2 10800 A352_33.2 S3 ME3SA4 278 A352_33.2 P90 BE90S4 279
46 218 1.1 31.3 4320 A202_31.3 S3 ME3SA4 270 A202_31.3 P90 BE90S4 271
49 204 2.0 29.3 6580 A302_29.3 S3 ME3SA4 274 A302_29.3 P90 BE90S4 275
49 203 1.2 29.2 4290 A202_29.2 S3 ME3SA4 270 A202_29.2 P90 BE90S4 271
50 198 3.0 28.4 10400 A352_28.4 S3 ME3SA4 278 A352_28.4 P90 BE90S4 279
54 185 2.2 26.5 6440 A302_26.5 S3 ME3SA4 274 A302_26.5 P90 BE90S4 275
54 184 1.4 26.5 4230 A202_26.5 S3 ME3SA4 270 A202_26.5 P90 BE90S4 271
56 179 3.4 25.7 10100 A352_25.7 S3 ME3SA4 278 A352_25.7 P90 BE90S4 279
60 165 0.9 23.8 3640 A102_23.8 S3 ME3SA4 266 A102_23.8 P90 BE90S4 267
62 161 1.6 23.1 4140 A202_23.1 S3 ME3SA4 270 A202_23.1 P90 BE90S4 271
63 158 2.6 22.8 6220 A302_22.8 S3 ME3SA4 274 A302_22.8 P90 BE90S4 275
67 149 1.0 21.4 4280 A102_21.4 S3 ME3SA4 266 A102_21.4 P90 BE90S4 267
67 148 1.7 21.2 4080 A202_21.2 S3 ME3SA4 270 A202_21.2 P90 BE90S4 271
70 143 2.9 20.5 6070 A302_20.5 S3 ME3SA4 274 A302_20.5 P90 BE90S4 275
77 129 1.2 18.6 3540 A102_18.6 S3 ME3SA4 266 A102_18.6 P90 BE90S4 267
79 126 2.0 18.1 3970 A202_18.1 S3 ME3SA4 270 A202_18.1 P90 BE90S4 271
80 125 3.2 18.0 5880 A302_18.0 S3 ME3SA4 274 A302_18.0 P90 BE90S4 275
87 114 1.3 16.4 4130 A102_16.4 S3 ME3SA4 266 A102_16.4 P90 BE90S4 267
88 114 3.4 16.3 5740 A302_16.3 S3 ME3SA4 274 A302_16.3 P90 BE90S4 275
88 112 2.2 16.2 3880 A202_16.2 S3 ME3SA4 270 A202_16.2 P90 BE90S4 271

102 98 2.5 14.1 3770 A202_14.1 S3 ME3SA4 270 A202_14.1 P90 BE90S4 271
103 97 1.5 13.9 3380 A102_13.9 S3 ME3SA4 266 A102_13.9 P90 BE90S4 267
116 86 1.6 12.3 3300 A102_12.3 S3 ME3SA4 266 A102_12.3 P90 BE90S4 267
120 83 2.5 12.0 3620 A202_12.0 S3 ME3SA4 270 A202_12.0 P90 BE90S4 271
135 73 2.0 10.6 3210 A102_10.6 S3 ME3SA4 266 A102_10.6 P90 BE90S4 267
138 72 3.1 10.3 3510 A202_10.3 S3 ME3SA4 270 A202_10.3 P90 BE90S4 271
149 67 2.1 9.6 3140 A102_9.6 S3 ME3SA4 266 A102_9.6 P90 BE90S4 267
153 65 3.2 9.4 3420 A202_9.4 S3 ME3SA4 270 A202_9.4 P90 BE90S4 271
168 59 2.4 8.5 3630 A102_8.5 S3 ME3SA4 266 A102_8.5 P90 BE90S4 267
198 50 2.8 7.2 2940 A102_7.2 S3 ME3SA4 266 A102_7.2 P90 BE90S4 267
226 44 3.2 6.3 3390 A102_6.3 S3 ME3SA4 266 A102_6.3 P90 BE90S4 267
230 43 3.3 12.3 2830 A102_12.3 S2 ME2SB2 266 A102_12.3 P90 BE90B2 267
294 34 2.8 9.6 1600 A052_9.6 S2 ME2SB2 263 A052_9.6 P90 BE90B2 263
332 30 3.0 8.5 1560 A052_8.5 S2 ME2SB2 263 A052_8.5 P90 BE90B2 263
392 25 3.4 7.2 1500 A052_7.2 S2 ME2SB2 263 A052_7.2 P90 BE90B2 263
447 22 3.6 6.3 1450 A052_6.3 S2 ME2SB2 263 A052_6.3 P90 BE90B2 263
518 19.1 3.9 5.5 1400 A052_5.5 S2 ME2SB2 263 A052_5.5 P90 BE90B2 263

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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1.1 kW

1.5 kW
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1.1 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

3.2 2912 2.7 442.1 65000 A804_442.1 S3 ME3SA4 301 A804_442.1 P90 BE90S4 302
3.3 2887 1.0 438.4 30000 A604_438.4 S3 ME3SA4 294 A604_438.4 P90 BE90S4 295
3.5 2665 1.1 404.7 30000 A604_404.7 S3 ME3SA4 294 A604_404.7 P90 BE90S4 295
3.6 2635 1.9 400.2 50000 A704_400.2 S3 ME3SA4 298 A704_400.2 P90 BE90S4 299
3.7 2526 3.2 383.5 65000 A804_383.5 S3 ME3SA4 301 A804_383.5 P90 BE90S4 302
3.9 2433 2.1 369.4 50000 A704_369.4 S3 ME3SA4 298 A704_369.4 P90 BE90S4 299
4.0 2331 3.4 354.0 65000 A804_354.0 S3 ME3SA4 301 A804_354.0 P90 BE90S4 302
4.1 2313 1.2 351.2 30000 A604_351.2 S3 ME3SA4 294 A604_351.2 P90 BE90S4 295
4.4 2139 0.9 324.7 30000 A554_324.7 S3 ME3SA4 290 A554_324.7 P90 BE90S4 291
4.4 2135 1.3 324.2 30000 A604_324.2 S3 ME3SA4 294 A604_324.2 P90 BE90S4 295
4.5 2083 2.4 316.4 50000 A704_316.4 S3 ME3SA4 298 A704_316.4 P90 BE90S4 299
4.9 1923 2.6 292.0 50000 A704_292.0 S3 ME3SA4 298 A704_292.0 P90 BE90S4 299
5.0 1886 1.5 286.3 30000 A604_286.3 S3 ME3SA4 294 A604_286.3 P90 BE90S4 295
5.4 1741 1.6 264.3 30000 A604_264.3 S3 ME3SA4 294 A604_264.3 P90 BE90S4 295
5.4 1730 1.2 262.6 30000 A554_262.6 S3 ME3SA4 290 A554_262.6 P90 BE90S4 291
5.5 1718 0.9 260.9 20000 A504_260.9 S3 ME3SA4 286 A504_260.9 P90 BE90S4 287
6.0 1571 3.2 238.6 50000 A704_238.6 S3 ME3SA4 298 A704_238.6 P90 BE90S4 299
6.2 1528 1.0 232.0 20000 A504_232.0 S3 ME3SA4 286 A504_232.0 P90 BE90S4 287
6.3 1489 1.9 226.1 30000 A604_226.1 S3 ME3SA4 294 A604_226.1 P90 BE90S4 295
6.5 1451 3.4 220.3 50000 A704_220.3 S3 ME3SA4 298 A704_220.3 P90 BE90S4 299
6.8 1390 1.1 211.0 20000 A504_211.0 S3 ME3SA4 286 A504_211.0 P90 BE90S4 287
6.9 1375 2.0 208.7 30000 A604_208.7 S3 ME3SA4 294 A604_208.7 P90 BE90S4 295
6.9 1370 1.4 208.1 30000 A554_208.1 S3 ME3SA4 290 A554_208.1 P90 BE90S4 291
7.4 1308 1.5 194.2 30000 A553_194.2 S3 ME3SA4 290 A553_194.2 P90 BE90S4 291
7.5 1283 1.2 190.6 20000 A503_190.6 S3 ME3SA4 286 A503_190.6 P90 BE90S4 287
7.7 1251 2.2 185.8 30000 A603_185.8 S3 ME3SA4 294 A603_185.8 P90 BE90S4 295
8.2 1179 1.7 175.0 30000 A553_175.0 S3 ME3SA4 290 A553_175.0 P90 BE90S4 291
8.2 1167 1.3 173.4 20000 A503_173.4 S3 ME3SA4 286 A503_173.4 P90 BE90S4 287
8.3 1155 2.4 171.5 30000 A603_171.5 S3 ME3SA4 294 A603_171.5 P90 BE90S4 295
8.9 1080 1.9 160.4 30000 A553_160.4 S3 ME3SA4 290 A553_160.4 P90 BE90S4 291
9.2 1051 2.7 156.0 30000 A603_156.0 S3 ME3SA4 294 A603_156.0 P90 BE90S4 295
9.3 1041 1.4 154.6 20000 A503_154.6 S3 ME3SA4 286 A503_154.6 P90 BE90S4 287
9.7 989 2.0 146.8 30000 A553_146.8 S3 ME3SA4 290 A553_146.8 P90 BE90S4 291
9.9 970 2.9 144.0 30000 A603_144.0 S3 ME3SA4 294 A603_144.0 P90 BE90S4 295

10.2 947 1.6 140.6 20000 A503_140.6 S3 ME3SA4 286 A503_140.6 P90 BE90S4 287
10.7 898 3.1 133.3 30000 A603_133.3 S3 ME3SA4 294 A603_133.3 P90 BE90S4 295
10.8 894 2.2 132.7 30000 A553_132.7 S3 ME3SA4 290 A553_132.7 P90 BE90S4 291
11.0 873 1.7 129.7 20000 A503_129.7 S3 ME3SA4 286 A503_129.7 P90 BE90S4 287
11.5 834 2.4 123.9 30000 A553_123.9 S3 ME3SA4 290 A553_123.9 P90 BE90S4 291
11.6 828 3.4 123.0 30000 A603_123.0 S3 ME3SA4 294 A603_123.0 P90 BE90S4 295
12.1 794 1.9 118.0 20000 A503_118.0 S3 ME3SA4 286 A503_118.0 P90 BE90S4 287
12.3 780 1.1 115.9 15000 A413_115.9 S3 ME3SA4 282 A413_115.9 P90 BE90S4 283
13.1 737 2.0 109.4 20000 A503_109.4 S3 ME3SA4 286 A503_109.4 P90 BE90S4 287
14.1 683 2.9 101.4 30000 A553_101.4 S3 ME3SA4 290 A553_101.4 P90 BE90S4 291
14.4 670 2.2 99.5 20000 A503_99.5 S3 ME3SA4 286 A503_99.5 P90 BE90S4 287
15.4 625 1.3 92.8 15000 A413_92.8 S3 ME3SA4 282 A413_92.8 P90 BE90S4 283
16.0 603 2.5 89.5 20000 A503_89.5 S3 ME3SA4 286 A503_89.5 P90 BE90S4 287
17.3 574 1.0 82.5 12000 A352_82.5 S3 ME3SA4 278 A352_82.5 P90 BE90S4 279
17.6 548 2.7 81.5 20000 A503_81.5 S3 ME3SA4 286 A503_81.5 P90 BE90S4 287
18.0 551 1.5 79.2 15000 A412_79.2 S3 ME3SA4 282 A412_79.2 P90 BE90S4 283
19.3 517 1.2 74.3 12000 A352_74.3 S3 ME3SA4 278 A352_74.3 P90 BE90S4 279
20.1 496 1.7 71.3 15000 A412_71.3 S3 ME3SA4 282 A412_71.3 P90 BE90S4 283
20.4 473 3.2 70.2 20000 A503_70.2 S3 ME3SA4 286 A503_70.2 P90 BE90S4 287
21.7 458 1.3 65.8 12000 A352_65.8 S3 ME3SA4 278 A352_65.8 P90 BE90S4 279
22.3 446 1.9 64.2 15000 A412_64.2 S3 ME3SA4 282 A412_64.2 P90 BE90S4 283
22.4 430 3.5 63.9 20000 A503_63.9 S3 ME3SA4 286 A503_63.9 P90 BE90S4 287
23.7 420 1.4 60.4 12000 A352_60.4 S3 ME3SA4 278 A352_60.4 P90 BE90S4 279
24.1 413 1.0 59.4 7420 A302_59.4 S3 ME3SA4 274 A302_59.4 P90 BE90S4 275
24.3 409 2.1 58.8 15000 A412_58.8 S3 ME3SA4 282 A412_58.8 P90 BE90S4 283
26.3 378 1.6 54.3 12000 A352_54.3 S3 ME3SA4 278 A352_54.3 P90 BE90S4 279
26.9 370 2.3 53.1 15000 A412_53.1 S3 ME3SA4 282 A412_53.1 P90 BE90S4 283
27.1 366 1.1 52.7 7310 A302_52.7 S3 ME3SA4 274 A302_52.7 P90 BE90S4 275
29.1 341 1.8 49.1 11800 A352_49.1 S3 ME3SA4 278 A352_49.1 P90 BE90S4 279
29.6 336 1.2 48.3 7220 A302_48.3 S3 ME3SA4 274 A302_48.3 P90 BE90S4 275
29.6 336 2.5 48.3 15000 A412_48.3 S3 ME3SA4 282 A412_48.3 P90 BE90S4 283

1.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

0.88 14528 1.0 1632 75000 A904_1632 S3 ME3SB4 304 A904_1632 P90 BE90LA4 305
0.95 13410 1.0 1507 75000 A904_1507 S3 ME3SB4 304 A904_1507 P90 BE90LA4 305
1.1 11784 1.2 1324 75000 A904_1324 S3 ME3SB4 304 A904_1324 P90 BE90LA4 305
1.2 10877 1.3 1222 75000 A904_1222 S3 ME3SB4 304 A904_1222 P90 BE90LA4 305
1.3 9884 1.4 1111 75000 A904_1111 S3 ME3SB4 304 A904_1111 P90 BE90LA4 305
1.4 9124 1.5 1025 75000 A904_1025 S3 ME3SB4 304 A904_1025 P90 BE90LA4 305
1.4 8913 0.9 1001 65000 A804_1001 S3 ME3SB4 301 A804_1001 P90 BE90LA4 302
1.5 8341 1.7 937.2 75000 A904_937.2 S3 ME3SB4 304 A904_937.2 P90 BE90LA4 305

1.1 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

31 319 1.9 45.8 11700 A352_45.8 S3 ME3SA4 278 A352_45.8 P90 BE90S4 279
32 313 2.6 45.1 15000 A412_45.1 S3 ME3SA4 282 A412_45.1 P90 BE90S4 283
33 302 1.4 43.4 7100 A302_43.4 S3 ME3SA4 274 A302_43.4 P90 BE90S4 275
34 291 2.1 41.8 11400 A352_41.8 S3 ME3SA4 278 A352_41.8 P90 BE90S4 279
36 276 0.9 39.6 4500 A202_39.6 S3 ME3SA4 270 A202_39.6 P90 BE90S4 271
36 273 1.5 39.3 6970 A302_39.3 S3 ME3SA4 274 A302_39.3 P90 BE90S4 275
39 255 1.6 36.6 6880 A302_36.6 S3 ME3SA4 274 A302_36.6 P90 BE90S4 275
39 255 2.4 36.6 11100 A352_36.6 S3 ME3SA4 278 A352_36.6 P90 BE90S4 279
40 250 3.1 35.9 14300 A412_35.9 S3 ME3SA4 282 A412_35.9 P90 BE90S4 283
40 246 1.0 35.4 4380 A202_35.4 S3 ME3SA4 270 A202_35.4 P90 BE90S4 271
43 233 1.8 33.4 6760 A302_33.4 S3 ME3SA4 274 A302_33.4 P90 BE90S4 275
43 231 2.6 33.2 10800 A352_33.2 S3 ME3SA4 278 A352_33.2 P90 BE90S4 279
46 218 1.1 31.3 4320 A202_31.3 S3 ME3SA4 270 A202_31.3 P90 BE90S4 271
49 204 2.0 29.3 6580 A302_29.3 S3 ME3SA4 274 A302_29.3 P90 BE90S4 275
49 203 1.2 29.2 4290 A202_29.2 S3 ME3SA4 270 A202_29.2 P90 BE90S4 271
50 198 3.0 28.4 10400 A352_28.4 S3 ME3SA4 278 A352_28.4 P90 BE90S4 279
54 185 2.2 26.5 6440 A302_26.5 S3 ME3SA4 274 A302_26.5 P90 BE90S4 275
54 184 1.4 26.5 4230 A202_26.5 S3 ME3SA4 270 A202_26.5 P90 BE90S4 271
56 179 3.4 25.7 10100 A352_25.7 S3 ME3SA4 278 A352_25.7 P90 BE90S4 279
60 165 0.9 23.8 3640 A102_23.8 S3 ME3SA4 266 A102_23.8 P90 BE90S4 267
62 161 1.6 23.1 4140 A202_23.1 S3 ME3SA4 270 A202_23.1 P90 BE90S4 271
63 158 2.6 22.8 6220 A302_22.8 S3 ME3SA4 274 A302_22.8 P90 BE90S4 275
67 149 1.0 21.4 4280 A102_21.4 S3 ME3SA4 266 A102_21.4 P90 BE90S4 267
67 148 1.7 21.2 4080 A202_21.2 S3 ME3SA4 270 A202_21.2 P90 BE90S4 271
70 143 2.9 20.5 6070 A302_20.5 S3 ME3SA4 274 A302_20.5 P90 BE90S4 275
77 129 1.2 18.6 3540 A102_18.6 S3 ME3SA4 266 A102_18.6 P90 BE90S4 267
79 126 2.0 18.1 3970 A202_18.1 S3 ME3SA4 270 A202_18.1 P90 BE90S4 271
80 125 3.2 18.0 5880 A302_18.0 S3 ME3SA4 274 A302_18.0 P90 BE90S4 275
87 114 1.3 16.4 4130 A102_16.4 S3 ME3SA4 266 A102_16.4 P90 BE90S4 267
88 114 3.4 16.3 5740 A302_16.3 S3 ME3SA4 274 A302_16.3 P90 BE90S4 275
88 112 2.2 16.2 3880 A202_16.2 S3 ME3SA4 270 A202_16.2 P90 BE90S4 271

102 98 2.5 14.1 3770 A202_14.1 S3 ME3SA4 270 A202_14.1 P90 BE90S4 271
103 97 1.5 13.9 3380 A102_13.9 S3 ME3SA4 266 A102_13.9 P90 BE90S4 267
116 86 1.6 12.3 3300 A102_12.3 S3 ME3SA4 266 A102_12.3 P90 BE90S4 267
120 83 2.5 12.0 3620 A202_12.0 S3 ME3SA4 270 A202_12.0 P90 BE90S4 271
135 73 2.0 10.6 3210 A102_10.6 S3 ME3SA4 266 A102_10.6 P90 BE90S4 267
138 72 3.1 10.3 3510 A202_10.3 S3 ME3SA4 270 A202_10.3 P90 BE90S4 271
149 67 2.1 9.6 3140 A102_9.6 S3 ME3SA4 266 A102_9.6 P90 BE90S4 267
153 65 3.2 9.4 3420 A202_9.4 S3 ME3SA4 270 A202_9.4 P90 BE90S4 271
168 59 2.4 8.5 3630 A102_8.5 S3 ME3SA4 266 A102_8.5 P90 BE90S4 267
198 50 2.8 7.2 2940 A102_7.2 S3 ME3SA4 266 A102_7.2 P90 BE90S4 267
226 44 3.2 6.3 3390 A102_6.3 S3 ME3SA4 266 A102_6.3 P90 BE90S4 267
230 43 3.3 12.3 2830 A102_12.3 S2 ME2SB2 266 A102_12.3 P90 BE90B2 267
294 34 2.8 9.6 1600 A052_9.6 S2 ME2SB2 263 A052_9.6 P90 BE90B2 263
332 30 3.0 8.5 1560 A052_8.5 S2 ME2SB2 263 A052_8.5 P90 BE90B2 263
392 25 3.4 7.2 1500 A052_7.2 S2 ME2SB2 263 A052_7.2 P90 BE90B2 263
447 22 3.6 6.3 1450 A052_6.3 S2 ME2SB2 263 A052_6.3 P90 BE90B2 263
518 19.1 3.9 5.5 1400 A052_5.5 S2 ME2SB2 263 A052_5.5 P90 BE90B2 263

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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1.1 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

3.2 2912 2.7 442.1 65000 A804_442.1 S3 ME3SA4 301 A804_442.1 P90 BE90S4 302
3.3 2887 1.0 438.4 30000 A604_438.4 S3 ME3SA4 294 A604_438.4 P90 BE90S4 295
3.5 2665 1.1 404.7 30000 A604_404.7 S3 ME3SA4 294 A604_404.7 P90 BE90S4 295
3.6 2635 1.9 400.2 50000 A704_400.2 S3 ME3SA4 298 A704_400.2 P90 BE90S4 299
3.7 2526 3.2 383.5 65000 A804_383.5 S3 ME3SA4 301 A804_383.5 P90 BE90S4 302
3.9 2433 2.1 369.4 50000 A704_369.4 S3 ME3SA4 298 A704_369.4 P90 BE90S4 299
4.0 2331 3.4 354.0 65000 A804_354.0 S3 ME3SA4 301 A804_354.0 P90 BE90S4 302
4.1 2313 1.2 351.2 30000 A604_351.2 S3 ME3SA4 294 A604_351.2 P90 BE90S4 295
4.4 2139 0.9 324.7 30000 A554_324.7 S3 ME3SA4 290 A554_324.7 P90 BE90S4 291
4.4 2135 1.3 324.2 30000 A604_324.2 S3 ME3SA4 294 A604_324.2 P90 BE90S4 295
4.5 2083 2.4 316.4 50000 A704_316.4 S3 ME3SA4 298 A704_316.4 P90 BE90S4 299
4.9 1923 2.6 292.0 50000 A704_292.0 S3 ME3SA4 298 A704_292.0 P90 BE90S4 299
5.0 1886 1.5 286.3 30000 A604_286.3 S3 ME3SA4 294 A604_286.3 P90 BE90S4 295
5.4 1741 1.6 264.3 30000 A604_264.3 S3 ME3SA4 294 A604_264.3 P90 BE90S4 295
5.4 1730 1.2 262.6 30000 A554_262.6 S3 ME3SA4 290 A554_262.6 P90 BE90S4 291
5.5 1718 0.9 260.9 20000 A504_260.9 S3 ME3SA4 286 A504_260.9 P90 BE90S4 287
6.0 1571 3.2 238.6 50000 A704_238.6 S3 ME3SA4 298 A704_238.6 P90 BE90S4 299
6.2 1528 1.0 232.0 20000 A504_232.0 S3 ME3SA4 286 A504_232.0 P90 BE90S4 287
6.3 1489 1.9 226.1 30000 A604_226.1 S3 ME3SA4 294 A604_226.1 P90 BE90S4 295
6.5 1451 3.4 220.3 50000 A704_220.3 S3 ME3SA4 298 A704_220.3 P90 BE90S4 299
6.8 1390 1.1 211.0 20000 A504_211.0 S3 ME3SA4 286 A504_211.0 P90 BE90S4 287
6.9 1375 2.0 208.7 30000 A604_208.7 S3 ME3SA4 294 A604_208.7 P90 BE90S4 295
6.9 1370 1.4 208.1 30000 A554_208.1 S3 ME3SA4 290 A554_208.1 P90 BE90S4 291
7.4 1308 1.5 194.2 30000 A553_194.2 S3 ME3SA4 290 A553_194.2 P90 BE90S4 291
7.5 1283 1.2 190.6 20000 A503_190.6 S3 ME3SA4 286 A503_190.6 P90 BE90S4 287
7.7 1251 2.2 185.8 30000 A603_185.8 S3 ME3SA4 294 A603_185.8 P90 BE90S4 295
8.2 1179 1.7 175.0 30000 A553_175.0 S3 ME3SA4 290 A553_175.0 P90 BE90S4 291
8.2 1167 1.3 173.4 20000 A503_173.4 S3 ME3SA4 286 A503_173.4 P90 BE90S4 287
8.3 1155 2.4 171.5 30000 A603_171.5 S3 ME3SA4 294 A603_171.5 P90 BE90S4 295
8.9 1080 1.9 160.4 30000 A553_160.4 S3 ME3SA4 290 A553_160.4 P90 BE90S4 291
9.2 1051 2.7 156.0 30000 A603_156.0 S3 ME3SA4 294 A603_156.0 P90 BE90S4 295
9.3 1041 1.4 154.6 20000 A503_154.6 S3 ME3SA4 286 A503_154.6 P90 BE90S4 287
9.7 989 2.0 146.8 30000 A553_146.8 S3 ME3SA4 290 A553_146.8 P90 BE90S4 291
9.9 970 2.9 144.0 30000 A603_144.0 S3 ME3SA4 294 A603_144.0 P90 BE90S4 295

10.2 947 1.6 140.6 20000 A503_140.6 S3 ME3SA4 286 A503_140.6 P90 BE90S4 287
10.7 898 3.1 133.3 30000 A603_133.3 S3 ME3SA4 294 A603_133.3 P90 BE90S4 295
10.8 894 2.2 132.7 30000 A553_132.7 S3 ME3SA4 290 A553_132.7 P90 BE90S4 291
11.0 873 1.7 129.7 20000 A503_129.7 S3 ME3SA4 286 A503_129.7 P90 BE90S4 287
11.5 834 2.4 123.9 30000 A553_123.9 S3 ME3SA4 290 A553_123.9 P90 BE90S4 291
11.6 828 3.4 123.0 30000 A603_123.0 S3 ME3SA4 294 A603_123.0 P90 BE90S4 295
12.1 794 1.9 118.0 20000 A503_118.0 S3 ME3SA4 286 A503_118.0 P90 BE90S4 287
12.3 780 1.1 115.9 15000 A413_115.9 S3 ME3SA4 282 A413_115.9 P90 BE90S4 283
13.1 737 2.0 109.4 20000 A503_109.4 S3 ME3SA4 286 A503_109.4 P90 BE90S4 287
14.1 683 2.9 101.4 30000 A553_101.4 S3 ME3SA4 290 A553_101.4 P90 BE90S4 291
14.4 670 2.2 99.5 20000 A503_99.5 S3 ME3SA4 286 A503_99.5 P90 BE90S4 287
15.4 625 1.3 92.8 15000 A413_92.8 S3 ME3SA4 282 A413_92.8 P90 BE90S4 283
16.0 603 2.5 89.5 20000 A503_89.5 S3 ME3SA4 286 A503_89.5 P90 BE90S4 287
17.3 574 1.0 82.5 12000 A352_82.5 S3 ME3SA4 278 A352_82.5 P90 BE90S4 279
17.6 548 2.7 81.5 20000 A503_81.5 S3 ME3SA4 286 A503_81.5 P90 BE90S4 287
18.0 551 1.5 79.2 15000 A412_79.2 S3 ME3SA4 282 A412_79.2 P90 BE90S4 283
19.3 517 1.2 74.3 12000 A352_74.3 S3 ME3SA4 278 A352_74.3 P90 BE90S4 279
20.1 496 1.7 71.3 15000 A412_71.3 S3 ME3SA4 282 A412_71.3 P90 BE90S4 283
20.4 473 3.2 70.2 20000 A503_70.2 S3 ME3SA4 286 A503_70.2 P90 BE90S4 287
21.7 458 1.3 65.8 12000 A352_65.8 S3 ME3SA4 278 A352_65.8 P90 BE90S4 279
22.3 446 1.9 64.2 15000 A412_64.2 S3 ME3SA4 282 A412_64.2 P90 BE90S4 283
22.4 430 3.5 63.9 20000 A503_63.9 S3 ME3SA4 286 A503_63.9 P90 BE90S4 287
23.7 420 1.4 60.4 12000 A352_60.4 S3 ME3SA4 278 A352_60.4 P90 BE90S4 279
24.1 413 1.0 59.4 7420 A302_59.4 S3 ME3SA4 274 A302_59.4 P90 BE90S4 275
24.3 409 2.1 58.8 15000 A412_58.8 S3 ME3SA4 282 A412_58.8 P90 BE90S4 283
26.3 378 1.6 54.3 12000 A352_54.3 S3 ME3SA4 278 A352_54.3 P90 BE90S4 279
26.9 370 2.3 53.1 15000 A412_53.1 S3 ME3SA4 282 A412_53.1 P90 BE90S4 283
27.1 366 1.1 52.7 7310 A302_52.7 S3 ME3SA4 274 A302_52.7 P90 BE90S4 275
29.1 341 1.8 49.1 11800 A352_49.1 S3 ME3SA4 278 A352_49.1 P90 BE90S4 279
29.6 336 1.2 48.3 7220 A302_48.3 S3 ME3SA4 274 A302_48.3 P90 BE90S4 275
29.6 336 2.5 48.3 15000 A412_48.3 S3 ME3SA4 282 A412_48.3 P90 BE90S4 283

1.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

0.88 14528 1.0 1632 75000 A904_1632 S3 ME3SB4 304 A904_1632 P90 BE90LA4 305
0.95 13410 1.0 1507 75000 A904_1507 S3 ME3SB4 304 A904_1507 P90 BE90LA4 305
1.1 11784 1.2 1324 75000 A904_1324 S3 ME3SB4 304 A904_1324 P90 BE90LA4 305
1.2 10877 1.3 1222 75000 A904_1222 S3 ME3SB4 304 A904_1222 P90 BE90LA4 305
1.3 9884 1.4 1111 75000 A904_1111 S3 ME3SB4 304 A904_1111 P90 BE90LA4 305
1.4 9124 1.5 1025 75000 A904_1025 S3 ME3SB4 304 A904_1025 P90 BE90LA4 305
1.4 8913 0.9 1001 65000 A804_1001 S3 ME3SB4 301 A804_1001 P90 BE90LA4 302
1.5 8341 1.7 937.2 75000 A904_937.2 S3 ME3SB4 304 A904_937.2 P90 BE90LA4 305

1.1 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

31 319 1.9 45.8 11700 A352_45.8 S3 ME3SA4 278 A352_45.8 P90 BE90S4 279
32 313 2.6 45.1 15000 A412_45.1 S3 ME3SA4 282 A412_45.1 P90 BE90S4 283
33 302 1.4 43.4 7100 A302_43.4 S3 ME3SA4 274 A302_43.4 P90 BE90S4 275
34 291 2.1 41.8 11400 A352_41.8 S3 ME3SA4 278 A352_41.8 P90 BE90S4 279
36 276 0.9 39.6 4500 A202_39.6 S3 ME3SA4 270 A202_39.6 P90 BE90S4 271
36 273 1.5 39.3 6970 A302_39.3 S3 ME3SA4 274 A302_39.3 P90 BE90S4 275
39 255 1.6 36.6 6880 A302_36.6 S3 ME3SA4 274 A302_36.6 P90 BE90S4 275
39 255 2.4 36.6 11100 A352_36.6 S3 ME3SA4 278 A352_36.6 P90 BE90S4 279
40 250 3.1 35.9 14300 A412_35.9 S3 ME3SA4 282 A412_35.9 P90 BE90S4 283
40 246 1.0 35.4 4380 A202_35.4 S3 ME3SA4 270 A202_35.4 P90 BE90S4 271
43 233 1.8 33.4 6760 A302_33.4 S3 ME3SA4 274 A302_33.4 P90 BE90S4 275
43 231 2.6 33.2 10800 A352_33.2 S3 ME3SA4 278 A352_33.2 P90 BE90S4 279
46 218 1.1 31.3 4320 A202_31.3 S3 ME3SA4 270 A202_31.3 P90 BE90S4 271
49 204 2.0 29.3 6580 A302_29.3 S3 ME3SA4 274 A302_29.3 P90 BE90S4 275
49 203 1.2 29.2 4290 A202_29.2 S3 ME3SA4 270 A202_29.2 P90 BE90S4 271
50 198 3.0 28.4 10400 A352_28.4 S3 ME3SA4 278 A352_28.4 P90 BE90S4 279
54 185 2.2 26.5 6440 A302_26.5 S3 ME3SA4 274 A302_26.5 P90 BE90S4 275
54 184 1.4 26.5 4230 A202_26.5 S3 ME3SA4 270 A202_26.5 P90 BE90S4 271
56 179 3.4 25.7 10100 A352_25.7 S3 ME3SA4 278 A352_25.7 P90 BE90S4 279
60 165 0.9 23.8 3640 A102_23.8 S3 ME3SA4 266 A102_23.8 P90 BE90S4 267
62 161 1.6 23.1 4140 A202_23.1 S3 ME3SA4 270 A202_23.1 P90 BE90S4 271
63 158 2.6 22.8 6220 A302_22.8 S3 ME3SA4 274 A302_22.8 P90 BE90S4 275
67 149 1.0 21.4 4280 A102_21.4 S3 ME3SA4 266 A102_21.4 P90 BE90S4 267
67 148 1.7 21.2 4080 A202_21.2 S3 ME3SA4 270 A202_21.2 P90 BE90S4 271
70 143 2.9 20.5 6070 A302_20.5 S3 ME3SA4 274 A302_20.5 P90 BE90S4 275
77 129 1.2 18.6 3540 A102_18.6 S3 ME3SA4 266 A102_18.6 P90 BE90S4 267
79 126 2.0 18.1 3970 A202_18.1 S3 ME3SA4 270 A202_18.1 P90 BE90S4 271
80 125 3.2 18.0 5880 A302_18.0 S3 ME3SA4 274 A302_18.0 P90 BE90S4 275
87 114 1.3 16.4 4130 A102_16.4 S3 ME3SA4 266 A102_16.4 P90 BE90S4 267
88 114 3.4 16.3 5740 A302_16.3 S3 ME3SA4 274 A302_16.3 P90 BE90S4 275
88 112 2.2 16.2 3880 A202_16.2 S3 ME3SA4 270 A202_16.2 P90 BE90S4 271

102 98 2.5 14.1 3770 A202_14.1 S3 ME3SA4 270 A202_14.1 P90 BE90S4 271
103 97 1.5 13.9 3380 A102_13.9 S3 ME3SA4 266 A102_13.9 P90 BE90S4 267
116 86 1.6 12.3 3300 A102_12.3 S3 ME3SA4 266 A102_12.3 P90 BE90S4 267
120 83 2.5 12.0 3620 A202_12.0 S3 ME3SA4 270 A202_12.0 P90 BE90S4 271
135 73 2.0 10.6 3210 A102_10.6 S3 ME3SA4 266 A102_10.6 P90 BE90S4 267
138 72 3.1 10.3 3510 A202_10.3 S3 ME3SA4 270 A202_10.3 P90 BE90S4 271
149 67 2.1 9.6 3140 A102_9.6 S3 ME3SA4 266 A102_9.6 P90 BE90S4 267
153 65 3.2 9.4 3420 A202_9.4 S3 ME3SA4 270 A202_9.4 P90 BE90S4 271
168 59 2.4 8.5 3630 A102_8.5 S3 ME3SA4 266 A102_8.5 P90 BE90S4 267
198 50 2.8 7.2 2940 A102_7.2 S3 ME3SA4 266 A102_7.2 P90 BE90S4 267
226 44 3.2 6.3 3390 A102_6.3 S3 ME3SA4 266 A102_6.3 P90 BE90S4 267
230 43 3.3 12.3 2830 A102_12.3 S2 ME2SB2 266 A102_12.3 P90 BE90B2 267
294 34 2.8 9.6 1600 A052_9.6 S2 ME2SB2 263 A052_9.6 P90 BE90B2 263
332 30 3.0 8.5 1560 A052_8.5 S2 ME2SB2 263 A052_8.5 P90 BE90B2 263
392 25 3.4 7.2 1500 A052_7.2 S2 ME2SB2 263 A052_7.2 P90 BE90B2 263
447 22 3.6 6.3 1450 A052_6.3 S2 ME2SB2 263 A052_6.3 P90 BE90B2 263
518 19.1 3.9 5.5 1400 A052_5.5 S2 ME2SB2 263 A052_5.5 P90 BE90B2 263

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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1.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

1.6 7998 1.0 898.7 65000 A804_898.7 S3 ME3SB4 301 A804_898.7 P90 BE90LA4 302
1.7 7699 1.8 865.1 75000 A904_865.1 S3 ME3SB4 304 A904_865.1 P90 BE90LA4 305
1.7 7383 1.1 829.5 65000 A804_829.5 S3 ME3SB4 301 A804_829.5 P90 BE90LA4 302
1.9 6826 2.1 766.9 75000 A904_766.9 S3 ME3SB4 304 A904_766.9 P90 BE90LA4 305
1.9 6783 1.2 762.1 65000 A804_762.1 S3 ME3SB4 301 A804_762.1 P90 BE90LA4 302
2.0 6300 2.2 707.9 75000 A904_707.9 S3 ME3SB4 304 A904_707.9 P90 BE90LA4 305
2.0 6261 1.3 703.5 65000 A804_703.5 S3 ME3SB4 301 A804_703.5 P90 BE90LA4 302
2.2 5737 0.9 644.6 50000 A704_644.6 S3 ME3SB4 298 A704_644.6 P90 BE90LA4 299
2.4 5404 1.5 607.2 65000 A804_607.2 S3 ME3SB4 301 A804_607.2 P90 BE90LA4 302
2.4 5354 2.6 601.6 75000 A904_601.6 S3 ME3SB4 304 A904_601.6 P90 BE90LA4 305
2.4 5296 0.9 595.0 50000 A704_595.0 S3 ME3SB4 298 A704_595.0 P90 BE90LA4 299
2.6 4988 1.6 560.5 65000 A804_560.5 S3 ME3SB4 301 A804_560.5 P90 BE90LA4 302
2.6 4942 2.8 555.3 75000 A904_555.3 S3 ME3SB4 304 A904_555.3 P90 BE90LA4 305
2.8 4587 1.1 515.4 50000 A704_515.4 S3 ME3SB4 298 A704_515.4 P90 BE90LA4 299
2.9 4331 3.2 486.6 75000 A904_486.6 S3 ME3SB4 304 A904_486.6 P90 BE90LA4 305
3.0 4262 1.9 478.9 65000 A804_478.9 S3 ME3SB4 301 A804_478.9 P90 BE90LA4 302
3.0 4234 1.2 475.8 50000 A704_475.8 S3 ME3SB4 298 A704_475.8 P90 BE90LA4 299
3.2 3998 3.5 449.2 75000 A904_449.2 S3 ME3SB4 304 A904_449.2 P90 BE90LA4 305
3.2 3935 2.0 442.1 65000 A804_442.1 S3 ME3SB4 301 A804_442.1 P90 BE90LA4 302
3.6 3561 1.4 400.2 50000 A704_400.2 S3 ME3SB4 298 A704_400.2 P90 BE90LA4 299
3.7 3413 2.3 383.5 65000 A804_383.5 S3 ME3SB4 301 A804_383.5 P90 BE90LA4 302
3.9 3288 1.5 369.4 50000 A704_369.4 S3 ME3SB4 298 A704_369.4 P90 BE90LA4 299
4.0 3150 2.5 354.0 65000 A804_354.0 S3 ME3SB4 301 A804_354.0 P90 BE90LA4 302
4.1 3126 0.9 351.2 30000 A604_351.2 S3 ME3SB4 294 A604_351.2 P90 BE90LA4 295
4.4 2885 1.0 324.2 30000 A604_324.2 S3 ME3SB4 294 A604_324.2 P90 BE90LA4 295
4.5 2816 1.8 316.4 50000 A704_316.4 S3 ME3SB4 298 A704_316.4 P90 BE90LA4 299
4.8 2673 3.0 300.4 65000 A804_300.4 S3 ME3SB4 301 A804_300.4 P90 BE90LA4 302
4.9 2599 1.9 292.0 50000 A704_292.0 S3 ME3SB4 298 A704_292.0 P90 BE90LA4 299
5.0 2548 1.1 286.3 30000 A604_286.3 S3 ME3SB4 294 A604_286.3 P90 BE90LA4 295
5.2 2468 3.2 277.3 65000 A804_277.3 S3 ME3SB4 301 A804_277.3 P90 BE90LA4 302
5.4 2352 1.2 264.3 30000 A604_264.3 S3 ME3SB4 294 A604_264.3 P90 BE90LA4 295
6.0 2124 2.4 238.6 50000 A704_238.6 S3 ME3SB4 298 A704_238.6 P90 BE90LA4 299
6.3 2013 1.4 226.1 30000 A604_226.1 S3 ME3SB4 294 A604_226.1 P90 BE90LA4 295
6.5 1960 2.6 220.3 50000 A704_220.3 S3 ME3SB4 298 A704_220.3 P90 BE90LA4 299
6.9 1858 1.5 208.7 30000 A604_208.7 S3 ME3SB4 294 A604_208.7 P90 BE90LA4 295
6.9 1852 1.1 208.1 30000 A554_208.1 S3 ME3SB4 290 A554_208.1 P90 BE90LA4 291
7.4 1767 1.1 194.2 30000 A553_194.2 S3 ME3SB4 290 A553_194.2 P90 BE90LA4 291
7.7 1690 1.7 185.8 30000 A603_185.8 S3 ME3SB4 294 A603_185.8 P90 BE90LA4 295
7.8 1637 3.1 183.9 50000 A704_183.9 S3 ME3SB4 298 A704_183.9 P90 BE90LA4 299
8.2 1593 1.3 175.0 30000 A553_175.0 S3 ME3SB4 290 A553_175.0 P90 BE90LA4 291
8.2 1578 1.0 173.4 20000 A503_173.4 S3 ME3SB4 286 A503_173.4 P90 BE90LA4 287
8.3 1560 1.8 171.5 30000 A603_171.5 S3 ME3SB4 294 A603_171.5 P90 BE90LA4 295
8.4 1511 3.3 169.8 50000 A704_169.8 S3 ME3SB4 298 A704_169.8 P90 BE90LA4 299
8.9 1460 1.4 160.4 30000 A553_160.4 S3 ME3SB4 290 A553_160.4 P90 BE90LA4 291
9.2 1420 2.0 156.0 30000 A603_156.0 S3 ME3SB4 294 A603_156.0 P90 BE90LA4 295
9.3 1407 1.1 154.6 20000 A503_154.6 S3 ME3SB4 286 A503_154.6 P90 BE90LA4 287
9.3 1399 2.9 153.7 50000 A703_153.7 S3 ME3SB4 298 A703_153.7 P90 BE90LA4 299
9.7 1336 1.5 146.8 30000 A553_146.8 S3 ME3SB4 290 A553_146.8 P90 BE90LA4 291
9.9 1311 2.1 144.0 30000 A603_144.0 S3 ME3SB4 294 A603_144.0 P90 BE90LA4 295

10.2 1280 1.2 140.6 20000 A503_140.6 S3 ME3SB4 286 A503_140.6 P90 BE90LA4 287
10.7 1213 2.3 133.3 30000 A603_133.3 S3 ME3SB4 294 A603_133.3 P90 BE90LA4 295
10.8 1208 1.7 132.7 30000 A553_132.7 S3 ME3SB4 290 A553_132.7 P90 BE90LA4 291
11.0 1180 1.3 129.7 20000 A503_129.7 S3 ME3SB4 286 A503_129.7 P90 BE90LA4 287
11.5 1127 1.8 123.9 30000 A553_123.9 S3 ME3SB4 290 A553_123.9 P90 BE90LA4 291
11.6 1120 2.5 123.0 30000 A603_123.0 S3 ME3SB4 294 A603_123.0 P90 BE90LA4 295
12.1 1073 1.4 118.0 20000 A503_118.0 S3 ME3SB4 286 A503_118.0 P90 BE90LA4 287
13.1 996 1.5 109.4 20000 A503_109.4 S3 ME3SB4 286 A503_109.4 P90 BE90LA4 287
13.3 981 2.9 107.8 30000 A603_107.8 S3 ME3SB4 294 A603_107.8 P90 BE90LA4 295
14.1 923 2.2 101.4 30000 A553_101.4 S3 ME3SB4 290 A553_101.4 P90 BE90LA4 291
14.4 906 1.7 99.5 20000 A503_99.5 S3 ME3SB4 286 A503_99.5 P90 BE90LA4 287
14.4 906 3.1 99.5 30000 A603_99.5 S3 ME3SB4 294 A603_99.5 P90 BE90LA4 295
15.4 844 0.9 92.8 15000 A413_92.8 S3 ME3SB4 282 A413_92.8 P90 BE90LA4 283
16.0 815 1.8 89.5 20000 A503_89.5 S3 ME3SB4 286 A503_89.5 P90 BE90LA4 287
16.6 786 3.6 86.4 30000 A603_86.4 S3 ME3SB4 294 A603_86.4 P90 BE90LA4 295
17.6 741 2.0 81.5 20000 A503_81.5 S3 ME3SB4 286 A503_81.5 P90 BE90LA4 287
18.0 724 2.8 79.5 30000 A553_79.5 S3 ME3SB4 290 A553_79.5 P90 BE90LA4 291
18.0 745 1.1 79.2 15000 A412_79.2 S3 ME3SB4 282 A412_79.2 P90 BE90LA4 283

1.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

20.1 670 1.3 71.3 15000 A412_71.3 S3 ME3SB4 282 A412_71.3 P90 BE90LA4 283
20.4 639 2.3 70.2 20000 A503_70.2 S3 ME3SB4 286 A503_70.2 P90 BE90LA4 287
21.7 619 1.0 65.8 11600 A352_65.8 S3 ME3SB4 278 A352_65.8 P90 BE90LA4 279
22.2 585 3.4 64.3 30000 A553_64.3 S3 ME3SB4 290 A553_64.3 P90 BE90LA4 291
22.3 603 1.4 64.2 15000 A412_64.2 S3 ME3SB4 282 A412_64.2 P90 BE90LA4 283
22.4 581 2.6 63.9 20000 A503_63.9 S3 ME3SB4 286 A503_63.9 P90 BE90LA4 287
23.7 567 1.1 60.4 11500 A352_60.4 S3 ME3SB4 278 A352_60.4 P90 BE90LA4 279
24.3 553 1.5 58.8 15000 A412_58.8 S3 ME3SB4 282 A412_58.8 P90 BE90LA4 283
25.2 517 2.9 56.8 20000 A503_56.8 S3 ME3SB4 286 A503_56.8 P90 BE90LA4 287
26.3 510 1.2 54.3 11300 A352_54.3 S3 ME3SB4 278 A352_54.3 P90 BE90LA4 279
26.9 500 1.7 53.1 15000 A412_53.1 S3 ME3SB4 282 A412_53.1 P90 BE90LA4 283
27.7 470 3.2 51.7 19700 A503_51.7 S3 ME3SB4 286 A503_51.7 P90 BE90LA4 287
29.1 461 1.3 49.1 11100 A352_49.1 S3 ME3SB4 278 A352_49.1 P90 BE90LA4 279
29.6 454 0.9 48.3 6680 A302_48.3 S3 ME3SB4 274 A302_48.3 P90 BE90LA4 275
29.6 454 1.9 48.3 14900 A412_48.3 S3 ME3SB4 282 A412_48.3 P90 BE90LA4 283
31 431 1.4 45.8 11000 A352_45.8 S3 ME3SB4 278 A352_45.8 P90 BE90LA4 279
32 424 2.0 45.1 14600 A412_45.1 S3 ME3SB4 282 A412_45.1 P90 BE90LA4 283
33 408 1.0 43.4 6450 A302_43.4 S3 ME3SB4 274 A302_43.4 P90 BE90LA4 275
34 393 1.5 41.8 10800 A352_41.8 S3 ME3SB4 278 A352_41.8 P90 BE90LA4 279
36 369 1.1 39.3 6380 A302_39.3 S3 ME3SB4 274 A302_39.3 P90 BE90LA4 275
39 344 1.2 36.6 6330 A302_36.6 S3 ME3SB4 274 A302_36.6 P90 BE90LA4 275
39 344 1.7 36.6 10500 A352_36.6 S3 ME3SB4 278 A352_36.6 P90 BE90LA4 279
40 338 2.3 35.9 13800 A412_35.9 S3 ME3SB4 282 A412_35.9 P90 BE90LA4 283
43 314 1.3 33.4 6260 A302_33.4 S3 ME3SB4 274 A302_33.4 P90 BE90LA4 275
43 312 1.9 33.2 10300 A352_33.2 S3 ME3SB4 278 A352_33.2 P90 BE90LA4 279
49 275 1.5 29.3 6140 A302_29.3 S3 ME3SB4 274 A302_29.3 P90 BE90LA4 275
49 275 0.9 29.2 3820 A202_29.2 S3 ME3SB4 270 A202_29.2 P90 BE90LA4 271
50 267 2.2 28.4 9940 A352_28.4 S3 ME3SB4 278 A352_28.4 P90 BE90LA4 279
50 266 2.7 28.3 13000 A412_28.3 S3 ME3SB4 282 A412_28.3 P90 BE90LA4 283
54 249 1.6 26.5 6040 A302_26.5 S3 ME3SB4 274 A302_26.5 P90 BE90LA4 275
54 249 1.0 26.5 3790 A202_26.5 S3 ME3SB4 270 A202_26.5 P90 BE90LA4 271
56 241 2.5 25.7 9710 A352_25.7 S3 ME3SB4 278 A352_25.7 P90 BE90LA4 279
62 217 1.2 23.1 3760 A202_23.1 S3 ME3SB4 270 A202_23.1 P90 BE90LA4 271
63 214 1.9 22.8 5870 A302_22.8 S3 ME3SB4 274 A302_22.8 P90 BE90LA4 275
63 213 3.2 22.7 12200 A412_22.7 S3 ME3SB4 282 A412_22.7 P90 BE90LA4 283
64 211 2.8 22.5 9400 A352_22.5 S3 ME3SB4 278 A352_22.5 P90 BE90LA4 279
67 200 1.3 21.2 3730 A202_21.2 S3 ME3SB4 270 A202_21.2 P90 BE90LA4 271
70 193 2.1 20.5 5760 A302_20.5 S3 ME3SB4 274 A302_20.5 P90 BE90LA4 275
70 192 3.1 20.4 9170 A352_20.4 S3 ME3SB4 278 A352_20.4 P90 BE90LA4 279
79 170 1.5 18.1 3660 A202_18.1 S3 ME3SB4 270 A202_18.1 P90 BE90LA4 271
80 169 2.4 18.0 5600 A302_18.0 S3 ME3SB4 274 A302_18.0 P90 BE90LA4 275
87 155 1.0 16.4 3720 A102_16.4 S3 ME3SB4 266 A102_16.4 P90 BE90LA4 267
88 154 2.5 16.3 5480 A302_16.3 S3 ME3SB4 274 A302_16.3 P90 BE90LA4 275
88 152 1.6 16.2 3600 A202_16.2 S3 ME3SB4 270 A202_16.2 P90 BE90LA4 271

102 132 1.9 14.1 3530 A202_14.1 S3 ME3SB4 270 A202_14.1 P90 BE90LA4 271
103 131 1.1 13.9 3090 A102_13.9 S3 ME3SB4 266 A102_13.9 P90 BE90LA4 267
105 128 2.9 13.6 5250 A302_13.6 S3 ME3SB4 274 A302_13.6 P90 BE90LA4 275
116 116 1.2 12.3 3040 A102_12.3 S3 ME3SB4 266 A102_12.3 P90 BE90LA4 267
120 112 1.9 12.0 3420 A202_12.0 S3 ME3SB4 270 A202_12.0 P90 BE90LA4 271
121 111 2.7 11.8 5060 A302_11.8 S3 ME3SB4 274 A302_11.8 P90 BE90LA4 275
125 107 3.3 22.8 5040 A302_22.8 S3 ME3SA2 274 A302_22.8 P90 BE90SA2 275
135 99 1.5 10.6 2990 A102_10.6 S3 ME3SB4 266 A102_10.6 P90 BE90LA4 267
137 98 3.5 10.5 4930 A302_10.5 S3 ME3SB4 274 A302_10.5 P90 BE90LA4 275
138 97 2.3 10.3 3330 A202_10.3 S3 ME3SB4 270 A202_10.3 P90 BE90LA4 271
149 90 1.5 9.6 2940 A102_9.6 S3 ME3SB4 266 A102_9.6 P90 BE90LA4 267
153 88 2.4 9.4 3250 A202_9.4 S3 ME3SB4 270 A202_9.4 P90 BE90LA4 271
154 88 3.4 9.3 4770 A302_9.3 S3 ME3SB4 274 A302_9.3 P90 BE90LA4 275
168 80 1.7 8.5 3420 A102_8.5 S3 ME3SB4 266 A102_8.5 P90 BE90LA4 267
171 79 2.7 8.4 3180 A202_8.4 S3 ME3SB4 270 A202_8.4 P90 BE90LA4 271
196 69 3.1 7.3 3080 A202_7.3 S3 ME3SB4 270 A202_7.3 P90 BE90LA4 271
198 68 2.1 7.2 2790 A102_7.2 S3 ME3SB4 266 A102_7.2 P90 BE90LA4 267
219 61 3.4 6.5 3000 A202_6.5 S3 ME3SB4 270 A202_6.5 P90 BE90LA4 271
226 60 2.4 6.3 3220 A102_6.3 S3 ME3SB4 266 A102_6.3 P90 BE90LA4 267
262 51 2.7 5.5 2630 A102_5.5 S3 ME3SB4 266 A102_5.5 P90 BE90LA4 267
297 45 3.1 9.6 2560 A102_9.6 S3 ME3SA2 266 A102_9.6 P90 BE90SA2 267
335 40 3.5 8.5 2950 A102_8.5 S3 ME3SA2 266 A102_8.5 P90 BE90SA2 267

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.



A
-s

er
ie

s

193

S
-S

-B
O

R
-N

L-
C

A
FS

-0
01

-V
01

ELSTO Drives & Controls • Voorhout • Weert • Hoogerheide • Tel.+31(0)88 7865200 • Email: info@elsto.eu • Site: www.elsto.eu 193 / 584

1.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

1.6 7998 1.0 898.7 65000 A804_898.7 S3 ME3SB4 301 A804_898.7 P90 BE90LA4 302
1.7 7699 1.8 865.1 75000 A904_865.1 S3 ME3SB4 304 A904_865.1 P90 BE90LA4 305
1.7 7383 1.1 829.5 65000 A804_829.5 S3 ME3SB4 301 A804_829.5 P90 BE90LA4 302
1.9 6826 2.1 766.9 75000 A904_766.9 S3 ME3SB4 304 A904_766.9 P90 BE90LA4 305
1.9 6783 1.2 762.1 65000 A804_762.1 S3 ME3SB4 301 A804_762.1 P90 BE90LA4 302
2.0 6300 2.2 707.9 75000 A904_707.9 S3 ME3SB4 304 A904_707.9 P90 BE90LA4 305
2.0 6261 1.3 703.5 65000 A804_703.5 S3 ME3SB4 301 A804_703.5 P90 BE90LA4 302
2.2 5737 0.9 644.6 50000 A704_644.6 S3 ME3SB4 298 A704_644.6 P90 BE90LA4 299
2.4 5404 1.5 607.2 65000 A804_607.2 S3 ME3SB4 301 A804_607.2 P90 BE90LA4 302
2.4 5354 2.6 601.6 75000 A904_601.6 S3 ME3SB4 304 A904_601.6 P90 BE90LA4 305
2.4 5296 0.9 595.0 50000 A704_595.0 S3 ME3SB4 298 A704_595.0 P90 BE90LA4 299
2.6 4988 1.6 560.5 65000 A804_560.5 S3 ME3SB4 301 A804_560.5 P90 BE90LA4 302
2.6 4942 2.8 555.3 75000 A904_555.3 S3 ME3SB4 304 A904_555.3 P90 BE90LA4 305
2.8 4587 1.1 515.4 50000 A704_515.4 S3 ME3SB4 298 A704_515.4 P90 BE90LA4 299
2.9 4331 3.2 486.6 75000 A904_486.6 S3 ME3SB4 304 A904_486.6 P90 BE90LA4 305
3.0 4262 1.9 478.9 65000 A804_478.9 S3 ME3SB4 301 A804_478.9 P90 BE90LA4 302
3.0 4234 1.2 475.8 50000 A704_475.8 S3 ME3SB4 298 A704_475.8 P90 BE90LA4 299
3.2 3998 3.5 449.2 75000 A904_449.2 S3 ME3SB4 304 A904_449.2 P90 BE90LA4 305
3.2 3935 2.0 442.1 65000 A804_442.1 S3 ME3SB4 301 A804_442.1 P90 BE90LA4 302
3.6 3561 1.4 400.2 50000 A704_400.2 S3 ME3SB4 298 A704_400.2 P90 BE90LA4 299
3.7 3413 2.3 383.5 65000 A804_383.5 S3 ME3SB4 301 A804_383.5 P90 BE90LA4 302
3.9 3288 1.5 369.4 50000 A704_369.4 S3 ME3SB4 298 A704_369.4 P90 BE90LA4 299
4.0 3150 2.5 354.0 65000 A804_354.0 S3 ME3SB4 301 A804_354.0 P90 BE90LA4 302
4.1 3126 0.9 351.2 30000 A604_351.2 S3 ME3SB4 294 A604_351.2 P90 BE90LA4 295
4.4 2885 1.0 324.2 30000 A604_324.2 S3 ME3SB4 294 A604_324.2 P90 BE90LA4 295
4.5 2816 1.8 316.4 50000 A704_316.4 S3 ME3SB4 298 A704_316.4 P90 BE90LA4 299
4.8 2673 3.0 300.4 65000 A804_300.4 S3 ME3SB4 301 A804_300.4 P90 BE90LA4 302
4.9 2599 1.9 292.0 50000 A704_292.0 S3 ME3SB4 298 A704_292.0 P90 BE90LA4 299
5.0 2548 1.1 286.3 30000 A604_286.3 S3 ME3SB4 294 A604_286.3 P90 BE90LA4 295
5.2 2468 3.2 277.3 65000 A804_277.3 S3 ME3SB4 301 A804_277.3 P90 BE90LA4 302
5.4 2352 1.2 264.3 30000 A604_264.3 S3 ME3SB4 294 A604_264.3 P90 BE90LA4 295
6.0 2124 2.4 238.6 50000 A704_238.6 S3 ME3SB4 298 A704_238.6 P90 BE90LA4 299
6.3 2013 1.4 226.1 30000 A604_226.1 S3 ME3SB4 294 A604_226.1 P90 BE90LA4 295
6.5 1960 2.6 220.3 50000 A704_220.3 S3 ME3SB4 298 A704_220.3 P90 BE90LA4 299
6.9 1858 1.5 208.7 30000 A604_208.7 S3 ME3SB4 294 A604_208.7 P90 BE90LA4 295
6.9 1852 1.1 208.1 30000 A554_208.1 S3 ME3SB4 290 A554_208.1 P90 BE90LA4 291
7.4 1767 1.1 194.2 30000 A553_194.2 S3 ME3SB4 290 A553_194.2 P90 BE90LA4 291
7.7 1690 1.7 185.8 30000 A603_185.8 S3 ME3SB4 294 A603_185.8 P90 BE90LA4 295
7.8 1637 3.1 183.9 50000 A704_183.9 S3 ME3SB4 298 A704_183.9 P90 BE90LA4 299
8.2 1593 1.3 175.0 30000 A553_175.0 S3 ME3SB4 290 A553_175.0 P90 BE90LA4 291
8.2 1578 1.0 173.4 20000 A503_173.4 S3 ME3SB4 286 A503_173.4 P90 BE90LA4 287
8.3 1560 1.8 171.5 30000 A603_171.5 S3 ME3SB4 294 A603_171.5 P90 BE90LA4 295
8.4 1511 3.3 169.8 50000 A704_169.8 S3 ME3SB4 298 A704_169.8 P90 BE90LA4 299
8.9 1460 1.4 160.4 30000 A553_160.4 S3 ME3SB4 290 A553_160.4 P90 BE90LA4 291
9.2 1420 2.0 156.0 30000 A603_156.0 S3 ME3SB4 294 A603_156.0 P90 BE90LA4 295
9.3 1407 1.1 154.6 20000 A503_154.6 S3 ME3SB4 286 A503_154.6 P90 BE90LA4 287
9.3 1399 2.9 153.7 50000 A703_153.7 S3 ME3SB4 298 A703_153.7 P90 BE90LA4 299
9.7 1336 1.5 146.8 30000 A553_146.8 S3 ME3SB4 290 A553_146.8 P90 BE90LA4 291
9.9 1311 2.1 144.0 30000 A603_144.0 S3 ME3SB4 294 A603_144.0 P90 BE90LA4 295

10.2 1280 1.2 140.6 20000 A503_140.6 S3 ME3SB4 286 A503_140.6 P90 BE90LA4 287
10.7 1213 2.3 133.3 30000 A603_133.3 S3 ME3SB4 294 A603_133.3 P90 BE90LA4 295
10.8 1208 1.7 132.7 30000 A553_132.7 S3 ME3SB4 290 A553_132.7 P90 BE90LA4 291
11.0 1180 1.3 129.7 20000 A503_129.7 S3 ME3SB4 286 A503_129.7 P90 BE90LA4 287
11.5 1127 1.8 123.9 30000 A553_123.9 S3 ME3SB4 290 A553_123.9 P90 BE90LA4 291
11.6 1120 2.5 123.0 30000 A603_123.0 S3 ME3SB4 294 A603_123.0 P90 BE90LA4 295
12.1 1073 1.4 118.0 20000 A503_118.0 S3 ME3SB4 286 A503_118.0 P90 BE90LA4 287
13.1 996 1.5 109.4 20000 A503_109.4 S3 ME3SB4 286 A503_109.4 P90 BE90LA4 287
13.3 981 2.9 107.8 30000 A603_107.8 S3 ME3SB4 294 A603_107.8 P90 BE90LA4 295
14.1 923 2.2 101.4 30000 A553_101.4 S3 ME3SB4 290 A553_101.4 P90 BE90LA4 291
14.4 906 1.7 99.5 20000 A503_99.5 S3 ME3SB4 286 A503_99.5 P90 BE90LA4 287
14.4 906 3.1 99.5 30000 A603_99.5 S3 ME3SB4 294 A603_99.5 P90 BE90LA4 295
15.4 844 0.9 92.8 15000 A413_92.8 S3 ME3SB4 282 A413_92.8 P90 BE90LA4 283
16.0 815 1.8 89.5 20000 A503_89.5 S3 ME3SB4 286 A503_89.5 P90 BE90LA4 287
16.6 786 3.6 86.4 30000 A603_86.4 S3 ME3SB4 294 A603_86.4 P90 BE90LA4 295
17.6 741 2.0 81.5 20000 A503_81.5 S3 ME3SB4 286 A503_81.5 P90 BE90LA4 287
18.0 724 2.8 79.5 30000 A553_79.5 S3 ME3SB4 290 A553_79.5 P90 BE90LA4 291
18.0 745 1.1 79.2 15000 A412_79.2 S3 ME3SB4 282 A412_79.2 P90 BE90LA4 283

1.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

20.1 670 1.3 71.3 15000 A412_71.3 S3 ME3SB4 282 A412_71.3 P90 BE90LA4 283
20.4 639 2.3 70.2 20000 A503_70.2 S3 ME3SB4 286 A503_70.2 P90 BE90LA4 287
21.7 619 1.0 65.8 11600 A352_65.8 S3 ME3SB4 278 A352_65.8 P90 BE90LA4 279
22.2 585 3.4 64.3 30000 A553_64.3 S3 ME3SB4 290 A553_64.3 P90 BE90LA4 291
22.3 603 1.4 64.2 15000 A412_64.2 S3 ME3SB4 282 A412_64.2 P90 BE90LA4 283
22.4 581 2.6 63.9 20000 A503_63.9 S3 ME3SB4 286 A503_63.9 P90 BE90LA4 287
23.7 567 1.1 60.4 11500 A352_60.4 S3 ME3SB4 278 A352_60.4 P90 BE90LA4 279
24.3 553 1.5 58.8 15000 A412_58.8 S3 ME3SB4 282 A412_58.8 P90 BE90LA4 283
25.2 517 2.9 56.8 20000 A503_56.8 S3 ME3SB4 286 A503_56.8 P90 BE90LA4 287
26.3 510 1.2 54.3 11300 A352_54.3 S3 ME3SB4 278 A352_54.3 P90 BE90LA4 279
26.9 500 1.7 53.1 15000 A412_53.1 S3 ME3SB4 282 A412_53.1 P90 BE90LA4 283
27.7 470 3.2 51.7 19700 A503_51.7 S3 ME3SB4 286 A503_51.7 P90 BE90LA4 287
29.1 461 1.3 49.1 11100 A352_49.1 S3 ME3SB4 278 A352_49.1 P90 BE90LA4 279
29.6 454 0.9 48.3 6680 A302_48.3 S3 ME3SB4 274 A302_48.3 P90 BE90LA4 275
29.6 454 1.9 48.3 14900 A412_48.3 S3 ME3SB4 282 A412_48.3 P90 BE90LA4 283
31 431 1.4 45.8 11000 A352_45.8 S3 ME3SB4 278 A352_45.8 P90 BE90LA4 279
32 424 2.0 45.1 14600 A412_45.1 S3 ME3SB4 282 A412_45.1 P90 BE90LA4 283
33 408 1.0 43.4 6450 A302_43.4 S3 ME3SB4 274 A302_43.4 P90 BE90LA4 275
34 393 1.5 41.8 10800 A352_41.8 S3 ME3SB4 278 A352_41.8 P90 BE90LA4 279
36 369 1.1 39.3 6380 A302_39.3 S3 ME3SB4 274 A302_39.3 P90 BE90LA4 275
39 344 1.2 36.6 6330 A302_36.6 S3 ME3SB4 274 A302_36.6 P90 BE90LA4 275
39 344 1.7 36.6 10500 A352_36.6 S3 ME3SB4 278 A352_36.6 P90 BE90LA4 279
40 338 2.3 35.9 13800 A412_35.9 S3 ME3SB4 282 A412_35.9 P90 BE90LA4 283
43 314 1.3 33.4 6260 A302_33.4 S3 ME3SB4 274 A302_33.4 P90 BE90LA4 275
43 312 1.9 33.2 10300 A352_33.2 S3 ME3SB4 278 A352_33.2 P90 BE90LA4 279
49 275 1.5 29.3 6140 A302_29.3 S3 ME3SB4 274 A302_29.3 P90 BE90LA4 275
49 275 0.9 29.2 3820 A202_29.2 S3 ME3SB4 270 A202_29.2 P90 BE90LA4 271
50 267 2.2 28.4 9940 A352_28.4 S3 ME3SB4 278 A352_28.4 P90 BE90LA4 279
50 266 2.7 28.3 13000 A412_28.3 S3 ME3SB4 282 A412_28.3 P90 BE90LA4 283
54 249 1.6 26.5 6040 A302_26.5 S3 ME3SB4 274 A302_26.5 P90 BE90LA4 275
54 249 1.0 26.5 3790 A202_26.5 S3 ME3SB4 270 A202_26.5 P90 BE90LA4 271
56 241 2.5 25.7 9710 A352_25.7 S3 ME3SB4 278 A352_25.7 P90 BE90LA4 279
62 217 1.2 23.1 3760 A202_23.1 S3 ME3SB4 270 A202_23.1 P90 BE90LA4 271
63 214 1.9 22.8 5870 A302_22.8 S3 ME3SB4 274 A302_22.8 P90 BE90LA4 275
63 213 3.2 22.7 12200 A412_22.7 S3 ME3SB4 282 A412_22.7 P90 BE90LA4 283
64 211 2.8 22.5 9400 A352_22.5 S3 ME3SB4 278 A352_22.5 P90 BE90LA4 279
67 200 1.3 21.2 3730 A202_21.2 S3 ME3SB4 270 A202_21.2 P90 BE90LA4 271
70 193 2.1 20.5 5760 A302_20.5 S3 ME3SB4 274 A302_20.5 P90 BE90LA4 275
70 192 3.1 20.4 9170 A352_20.4 S3 ME3SB4 278 A352_20.4 P90 BE90LA4 279
79 170 1.5 18.1 3660 A202_18.1 S3 ME3SB4 270 A202_18.1 P90 BE90LA4 271
80 169 2.4 18.0 5600 A302_18.0 S3 ME3SB4 274 A302_18.0 P90 BE90LA4 275
87 155 1.0 16.4 3720 A102_16.4 S3 ME3SB4 266 A102_16.4 P90 BE90LA4 267
88 154 2.5 16.3 5480 A302_16.3 S3 ME3SB4 274 A302_16.3 P90 BE90LA4 275
88 152 1.6 16.2 3600 A202_16.2 S3 ME3SB4 270 A202_16.2 P90 BE90LA4 271

102 132 1.9 14.1 3530 A202_14.1 S3 ME3SB4 270 A202_14.1 P90 BE90LA4 271
103 131 1.1 13.9 3090 A102_13.9 S3 ME3SB4 266 A102_13.9 P90 BE90LA4 267
105 128 2.9 13.6 5250 A302_13.6 S3 ME3SB4 274 A302_13.6 P90 BE90LA4 275
116 116 1.2 12.3 3040 A102_12.3 S3 ME3SB4 266 A102_12.3 P90 BE90LA4 267
120 112 1.9 12.0 3420 A202_12.0 S3 ME3SB4 270 A202_12.0 P90 BE90LA4 271
121 111 2.7 11.8 5060 A302_11.8 S3 ME3SB4 274 A302_11.8 P90 BE90LA4 275
125 107 3.3 22.8 5040 A302_22.8 S3 ME3SA2 274 A302_22.8 P90 BE90SA2 275
135 99 1.5 10.6 2990 A102_10.6 S3 ME3SB4 266 A102_10.6 P90 BE90LA4 267
137 98 3.5 10.5 4930 A302_10.5 S3 ME3SB4 274 A302_10.5 P90 BE90LA4 275
138 97 2.3 10.3 3330 A202_10.3 S3 ME3SB4 270 A202_10.3 P90 BE90LA4 271
149 90 1.5 9.6 2940 A102_9.6 S3 ME3SB4 266 A102_9.6 P90 BE90LA4 267
153 88 2.4 9.4 3250 A202_9.4 S3 ME3SB4 270 A202_9.4 P90 BE90LA4 271
154 88 3.4 9.3 4770 A302_9.3 S3 ME3SB4 274 A302_9.3 P90 BE90LA4 275
168 80 1.7 8.5 3420 A102_8.5 S3 ME3SB4 266 A102_8.5 P90 BE90LA4 267
171 79 2.7 8.4 3180 A202_8.4 S3 ME3SB4 270 A202_8.4 P90 BE90LA4 271
196 69 3.1 7.3 3080 A202_7.3 S3 ME3SB4 270 A202_7.3 P90 BE90LA4 271
198 68 2.1 7.2 2790 A102_7.2 S3 ME3SB4 266 A102_7.2 P90 BE90LA4 267
219 61 3.4 6.5 3000 A202_6.5 S3 ME3SB4 270 A202_6.5 P90 BE90LA4 271
226 60 2.4 6.3 3220 A102_6.3 S3 ME3SB4 266 A102_6.3 P90 BE90LA4 267
262 51 2.7 5.5 2630 A102_5.5 S3 ME3SB4 266 A102_5.5 P90 BE90LA4 267
297 45 3.1 9.6 2560 A102_9.6 S3 ME3SA2 266 A102_9.6 P90 BE90SA2 267
335 40 3.5 8.5 2950 A102_8.5 S3 ME3SA2 266 A102_8.5 P90 BE90SA2 267

1.5 kWSeries C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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2.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

1.2 15990 0.9 1222 75000 A904_1222 S3 ME3LA4 304 A904_1222 P100 BE100LA4 305
1.3 14530 1.0 1111 75000 A904_1111 S3 ME3LA4 304 A904_1111 P100 BE100LA4 305
1.4 13412 1.0 1025 75000 A904_1025 S3 ME3LA4 304 A904_1025 P100 BE100LA4 305
1.5 12261 1.1 937.2 75000 A904_937.2 S3 ME3LA4 304 A904_937.2 P100 BE100LA4 305
1.7 11318 1.2 865.1 75000 A904_865.1 S3 ME3LA4 304 A904_865.1 P100 BE100LA4 305
1.9 10034 1.4 766.9 75000 A904_766.9 S3 ME3LA4 304 A904_766.9 P100 BE100LA4 305
2.0 9262 1.5 707.9 75000 A904_707.9 S3 ME3LA4 304 A904_707.9 P100 BE100LA4 305
2.0 9203 0.9 703.5 65000 A804_703.5 S3 ME3LA4 301 A804_703.5 P100 BE100LA4 302
2.4 7943 1.0 607.2 65000 A804_607.2 S3 ME3LA4 301 A804_607.2 P100 BE100LA4 302
2.4 7870 1.8 601.6 75000 A904_601.6 S3 ME3LA4 304 A904_601.6 P100 BE100LA4 305
2.6 7332 1.1 560.5 65000 A804_560.5 S3 ME3LA4 301 A804_560.5 P100 BE100LA4 302
2.6 7265 1.9 555.3 75000 A904_555.3 S3 ME3LA4 304 A904_555.3 P100 BE100LA4 305
2.9 6366 2.2 486.6 75000 A904_486.6 S3 ME3LA4 304 A904_486.6 P100 BE100LA4 305
3.0 6266 1.3 478.9 65000 A804_478.9 S3 ME3LA4 301 A804_478.9 P100 BE100LA4 302
3.2 5876 2.4 449.2 75000 A904_449.2 S3 ME3LA4 304 A904_449.2 P100 BE100LA4 305
3.2 5784 1.4 442.1 65000 A804_442.1 S3 ME3LA4 301 A804_442.1 P100 BE100LA4 302
3.6 5235 1.0 400.2 50000 A704_400.2 S3 ME3LA4 298 A704_400.2 P100 BE100LA4 299
3.7 5043 2.8 385.4 75000 A904_385.4 S3 ME3LA4 304 A904_385.4 P100 BE100LA4 305
3.7 5017 1.6 383.5 65000 A804_383.5 S3 ME3LA4 301 A804_383.5 P100 BE100LA4 302
3.9 4833 1.0 369.4 50000 A704_369.4 S3 ME3LA4 298 A704_369.4 P100 BE100LA4 299
4.0 4655 3.0 355.8 75000 A904_355.8 S3 ME3LA4 304 A904_355.8 P100 BE100LA4 305
4.0 4631 1.7 354.0 65000 A804_354.0 S3 ME3LA4 301 A804_354.0 P100 BE100LA4 302
4.5 4139 1.2 316.4 50000 A704_316.4 S3 ME3LA4 298 A704_316.4 P100 BE100LA4 299
4.7 3989 3.5 304.9 75000 A904_304.9 S3 ME3LA4 304 A904_304.9 P100 BE100LA4 305
4.8 3930 2.0 300.4 65000 A804_300.4 S3 ME3LA4 301 A804_300.4 P100 BE100LA4 302
4.9 3820 1.3 292.0 50000 A704_292.0 S3 ME3LA4 298 A704_292.0 P100 BE100LA4 299
5.2 3628 2.2 277.3 65000 A804_277.3 S3 ME3LA4 301 A804_277.3 P100 BE100LA4 302
6.0 3122 1.6 238.6 50000 A704_238.6 S3 ME3LA4 298 A704_238.6 P100 BE100LA4 299
6.1 3043 2.6 232.6 65000 A804_232.6 S3 ME3LA4 301 A804_232.6 P100 BE100LA4 302
6.3 2958 0.9 226.1 30000 A604_226.1 S3 ME3LA4 294 A604_226.1 P100 BE100LA4 295
6.5 2882 1.7 220.3 50000 A704_220.3 S3 ME3LA4 298 A704_220.3 P100 BE100LA4 299
6.7 2809 2.8 214.7 65000 A804_214.7 S3 ME3LA4 301 A804_214.7 P100 BE100LA4 302
6.9 2731 1.0 208.7 30000 A604_208.7 S3 ME3LA4 294 A604_208.7 P100 BE100LA4 295
7.7 2485 1.1 185.8 30000 A603_185.8 S3 ME3LA4 294 A603_185.8 P100 BE100LA4 295
7.8 2406 2.1 183.9 50000 A704_183.9 S3 ME3LA4 298 A704_183.9 P100 BE100LA4 299
8.3 2294 1.2 171.5 30000 A603_171.5 S3 ME3LA4 294 A603_171.5 P100 BE100LA4 295
8.3 2241 3.6 171.3 65000 A804_171.3 S3 ME3LA4 301 A804_171.3 P100 BE100LA4 302
8.4 2221 2.3 169.8 50000 A704_169.8 S3 ME3LA4 298 A704_169.8 P100 BE100LA4 299
8.9 2146 0.9 160.4 30000 A553_160.4 S3 ME3LA4 290 A553_160.4 P100 BE100LA4 291
9.2 2087 1.3 156.0 30000 A603_156.0 S3 ME3LA4 294 A603_156.0 P100 BE100LA4 295
9.3 2056 2.0 153.7 50000 A703_153.7 S3 ME3LA4 298 A703_153.7 P100 BE100LA4 299
9.7 1964 1.0 146.8 30000 A553_146.8 S3 ME3LA4 290 A553_146.8 P100 BE100LA4 291
9.9 1927 1.5 144.0 30000 A603_144.0 S3 ME3LA4 294 A603_144.0 P100 BE100LA4 295

10.1 1898 2.6 141.9 50000 A703_141.9 S3 ME3LA4 298 A703_141.9 P100 BE100LA4 299
10.7 1783 1.6 133.3 30000 A603_133.3 S3 ME3LA4 294 A603_133.3 P100 BE100LA4 295
10.8 1776 1.1 132.7 30000 A553_132.7 S3 ME3LA4 290 A553_132.7 P100 BE100LA4 291
10.9 1748 2.9 130.7 50000 A703_130.7 S3 ME3LA4 298 A703_130.7 P100 BE100LA4 299
11.5 1657 1.2 123.9 30000 A553_123.9 S3 ME3LA4 290 A553_123.9 P100 BE100LA4 291
11.6 1646 1.7 123.0 30000 A603_123.0 S3 ME3LA4 294 A603_123.0 P100 BE100LA4 295
11.9 1613 3.1 120.6 50000 A703_120.6 S3 ME3LA4 298 A703_120.6 P100 BE100LA4 299
12.1 1578 1.0 118.0 20000 A503_118.0 S3 ME3LA4 286 A503_118.0 P100 BE100LA4 287
13.1 1464 1.0 109.4 20000 A503_109.4 S3 ME3LA4 286 A503_109.4 P100 BE100LA4 287
13.3 1442 1.9 107.8 30000 A603_107.8 S3 ME3LA4 294 A603_107.8 P100 BE100LA4 295
13.7 1394 3.6 104.2 50000 A703_104.2 S3 ME3LA4 298 A703_104.2 P100 BE100LA4 299
14.1 1356 1.5 101.4 30000 A553_101.4 S3 ME3LA4 290 A553_101.4 P100 BE100LA4 291
14.4 1331 1.1 99.5 20000 A503_99.5 S3 ME3LA4 286 A503_99.5 P100 BE100LA4 287
14.4 1331 2.1 99.5 30000 A603_99.5 S3 ME3LA4 294 A603_99.5 P100 BE100LA4 295

2.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

16.0 1198 1.3 89.5 19800 A503_89.5 S3 ME3LA4 286 A503_89.5 P100 BE100LA4 287
16.6 1155 2.4 86.4 30000 A603_86.4 S3 ME3LA4 294 A603_86.4 P100 BE100LA4 295
17.6 1090 1.4 81.5 19600 A503_81.5 S3 ME3LA4 286 A503_81.5 P100 BE100LA4 287
17.9 1066 2.6 79.7 30000 A603_79.7 S3 ME3LA4 294 A603_79.7 P100 BE100LA4 295
18.0 1064 1.9 79.5 30000 A553_79.5 S3 ME3LA4 290 A553_79.5 P100 BE100LA4 291
20.3 942 3.0 70.4 30000 A603_70.4 S3 ME3LA4 294 A603_70.4 P100 BE100LA4 295
20.4 940 1.6 70.2 19300 A503_70.2 S3 ME3LA4 286 A503_70.2 P100 BE100LA4 287
22.0 869 3.2 65.0 30000 A603_65.0 S3 ME3LA4 294 A603_65.0 P100 BE100LA4 295
22.2 860 2.3 64.3 30000 A553_64.3 S3 ME3LA4 290 A553_64.3 P100 BE100LA4 291
22.3 887 1.0 64.2 14500 A412_64.2 S3 ME3LA4 282 A412_64.2 P100 BE100LA4 283
22.4 855 1.8 63.9 19000 A503_63.9 S3 ME3LA4 286 A503_63.9 P100 BE100LA4 287
24.3 813 1.0 58.8 14400 A412_58.8 S3 ME3LA4 282 A412_58.8 P100 BE100LA4 283
25.2 760 2.0 56.8 18600 A503_56.8 S3 ME3LA4 286 A503_56.8 P100 BE100LA4 287
26.9 734 1.2 53.1 14100 A412_53.1 S3 ME3LA4 282 A412_53.1 P100 BE100LA4 283
27.7 691 2.2 51.7 18300 A503_51.7 S3 ME3LA4 286 A503_51.7 P100 BE100LA4 287
28.1 682 2.9 51.0 30000 A553_51.0 S3 ME3LA4 290 A553_51.0 P100 BE100LA4 291
29.1 678 0.9 49.1 9900 A352_49.1 S3 ME3LA4 278 A352_49.1 P100 BE100LA4 279
29.6 667 1.3 48.3 13900 A412_48.3 S3 ME3LA4 282 A412_48.3 P100 BE100LA4 283
31 633 0.9 45.8 9840 A352_45.8 S3 ME3LA4 278 A352_45.8 P100 BE100LA4 279
32 623 1.3 45.1 13700 A412_45.1 S3 ME3LA4 282 A412_45.1 P100 BE100LA4 283
32 602 2.5 45.0 17900 A503_45.0 S3 ME3LA4 286 A503_45.0 P100 BE100LA4 287
34 577 1.0 41.8 9750 A352_41.8 S3 ME3LA4 278 A352_41.8 P100 BE100LA4 279
35 548 2.7 40.9 17500 A503_40.9 S3 ME3LA4 286 A503_40.9 P100 BE100LA4 287
39 506 1.2 36.6 9600 A352_36.6 S3 ME3LA4 278 A352_36.6 P100 BE100LA4 279
40 496 1.6 35.9 13100 A412_35.9 S3 ME3LA4 282 A412_35.9 P100 BE100LA4 283
40 476 3.1 35.6 17000 A503_35.6 S3 ME3LA4 286 A503_35.6 P100 BE100LA4 287
43 462 0.9 33.4 5050 A302_33.4 S3 ME3LA4 274 A302_33.4 P100 BE100LA4 275
43 458 1.3 33.2 9460 A352_33.2 S3 ME3LA4 278 A352_33.2 P100 BE100LA4 279
44 433 3.5 32.4 16600 A503_32.4 S3 ME3LA4 286 A503_32.4 P100 BE100LA4 287
49 405 1.0 29.3 5380 A302_29.3 S3 ME3LA4 274 A302_29.3 P100 BE100LA4 275
50 393 1.5 28.4 9230 A352_28.4 S3 ME3LA4 278 A352_28.4 P100 BE100LA4 279
50 391 1.9 28.3 12400 A412_28.3 S3 ME3LA4 282 A412_28.3 P100 BE100LA4 283
54 367 1.1 26.5 5350 A302_26.5 S3 ME3LA4 274 A302_26.5 P100 BE100LA4 275
56 355 1.7 25.7 9070 A352_25.7 S3 ME3LA4 278 A352_25.7 P100 BE100LA4 279
63 314 1.3 22.8 5290 A302_22.8 S3 ME3LA4 274 A302_22.8 P100 BE100LA4 275
63 313 2.2 22.7 11700 A412_22.7 S3 ME3LA4 282 A412_22.7 P100 BE100LA4 283
64 311 1.9 22.5 8840 A352_22.5 S3 ME3LA4 278 A352_22.5 P100 BE100LA4 279
70 284 1.4 20.5 5230 A302_20.5 S3 ME3LA4 274 A302_20.5 P100 BE100LA4 275
70 282 2.1 20.4 8660 A352_20.4 S3 ME3LA4 278 A352_20.4 P100 BE100LA4 279
79 250 1.0 18.1 3140 A202_18.1 S3 ME3LA4 270 A202_18.1 P100 BE100LA4 271
80 249 1.6 18.0 5140 A302_18.0 S3 ME3LA4 274 A302_18.0 P100 BE100LA4 275
81 245 2.6 17.8 11000 A412_17.8 S3 ME3LA4 282 A412_17.8 P100 BE100LA4 283
84 234 2.6 17.0 8320 A352_17.0 S3 ME3LA4 278 A352_17.0 P100 BE100LA4 279
88 226 1.7 16.3 5060 A302_16.3 S3 ME3LA4 274 A302_16.3 P100 BE100LA4 275
88 223 1.1 16.2 3140 A202_16.2 S3 ME3LA4 270 A202_16.2 P100 BE100LA4 271
89 222 2.7 16.1 10800 A412_16.1 S3 ME3LA4 282 A412_16.1 P100 BE100LA4 283
92 214 2.8 15.5 8150 A352_15.5 S3 ME3LA4 278 A352_15.5 P100 BE100LA4 279

102 194 1.3 14.1 3120 A202_14.1 S3 ME3LA4 270 A202_14.1 P100 BE100LA4 271
104 190 3.1 13.8 10300 A412_13.8 S3 ME3LA4 282 A412_13.8 P100 BE100LA4 283
105 187 2.0 13.6 4900 A302_13.6 S3 ME3LA4 274 A302_13.6 P100 BE100LA4 275
109 181 3.3 13.1 7820 A352_13.1 S3 ME3LA4 278 A352_13.1 P100 BE100LA4 279
120 165 1.3 12.0 3070 A202_12.0 S3 ME3LA4 270 A202_12.0 P100 BE100LA4 271
121 163 1.8 11.8 4750 A302_11.8 S3 ME3LA4 274 A302_11.8 P100 BE100LA4 275
121 163 2.5 11.8 7710 A352_11.8 S3 ME3LA4 278 A352_11.8 P100 BE100LA4 279
122 162 3.4 11.7 9870 A412_11.7 S3 ME3LA4 282 A412_11.7 P100 BE100LA4 283
124 159 2.0 23.1 3070 A202_23.1 S3 ME3LA2 270 A202_23.1 P90 BE90L2 271
134 147 2.7 10.6 7510 A352_10.6 S3 ME3LA4 278 A352_10.6 P100 BE100LA4 279

2.2 kWSeries C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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2.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

1.2 15990 0.9 1222 75000 A904_1222 S3 ME3LA4 304 A904_1222 P100 BE100LA4 305
1.3 14530 1.0 1111 75000 A904_1111 S3 ME3LA4 304 A904_1111 P100 BE100LA4 305
1.4 13412 1.0 1025 75000 A904_1025 S3 ME3LA4 304 A904_1025 P100 BE100LA4 305
1.5 12261 1.1 937.2 75000 A904_937.2 S3 ME3LA4 304 A904_937.2 P100 BE100LA4 305
1.7 11318 1.2 865.1 75000 A904_865.1 S3 ME3LA4 304 A904_865.1 P100 BE100LA4 305
1.9 10034 1.4 766.9 75000 A904_766.9 S3 ME3LA4 304 A904_766.9 P100 BE100LA4 305
2.0 9262 1.5 707.9 75000 A904_707.9 S3 ME3LA4 304 A904_707.9 P100 BE100LA4 305
2.0 9203 0.9 703.5 65000 A804_703.5 S3 ME3LA4 301 A804_703.5 P100 BE100LA4 302
2.4 7943 1.0 607.2 65000 A804_607.2 S3 ME3LA4 301 A804_607.2 P100 BE100LA4 302
2.4 7870 1.8 601.6 75000 A904_601.6 S3 ME3LA4 304 A904_601.6 P100 BE100LA4 305
2.6 7332 1.1 560.5 65000 A804_560.5 S3 ME3LA4 301 A804_560.5 P100 BE100LA4 302
2.6 7265 1.9 555.3 75000 A904_555.3 S3 ME3LA4 304 A904_555.3 P100 BE100LA4 305
2.9 6366 2.2 486.6 75000 A904_486.6 S3 ME3LA4 304 A904_486.6 P100 BE100LA4 305
3.0 6266 1.3 478.9 65000 A804_478.9 S3 ME3LA4 301 A804_478.9 P100 BE100LA4 302
3.2 5876 2.4 449.2 75000 A904_449.2 S3 ME3LA4 304 A904_449.2 P100 BE100LA4 305
3.2 5784 1.4 442.1 65000 A804_442.1 S3 ME3LA4 301 A804_442.1 P100 BE100LA4 302
3.6 5235 1.0 400.2 50000 A704_400.2 S3 ME3LA4 298 A704_400.2 P100 BE100LA4 299
3.7 5043 2.8 385.4 75000 A904_385.4 S3 ME3LA4 304 A904_385.4 P100 BE100LA4 305
3.7 5017 1.6 383.5 65000 A804_383.5 S3 ME3LA4 301 A804_383.5 P100 BE100LA4 302
3.9 4833 1.0 369.4 50000 A704_369.4 S3 ME3LA4 298 A704_369.4 P100 BE100LA4 299
4.0 4655 3.0 355.8 75000 A904_355.8 S3 ME3LA4 304 A904_355.8 P100 BE100LA4 305
4.0 4631 1.7 354.0 65000 A804_354.0 S3 ME3LA4 301 A804_354.0 P100 BE100LA4 302
4.5 4139 1.2 316.4 50000 A704_316.4 S3 ME3LA4 298 A704_316.4 P100 BE100LA4 299
4.7 3989 3.5 304.9 75000 A904_304.9 S3 ME3LA4 304 A904_304.9 P100 BE100LA4 305
4.8 3930 2.0 300.4 65000 A804_300.4 S3 ME3LA4 301 A804_300.4 P100 BE100LA4 302
4.9 3820 1.3 292.0 50000 A704_292.0 S3 ME3LA4 298 A704_292.0 P100 BE100LA4 299
5.2 3628 2.2 277.3 65000 A804_277.3 S3 ME3LA4 301 A804_277.3 P100 BE100LA4 302
6.0 3122 1.6 238.6 50000 A704_238.6 S3 ME3LA4 298 A704_238.6 P100 BE100LA4 299
6.1 3043 2.6 232.6 65000 A804_232.6 S3 ME3LA4 301 A804_232.6 P100 BE100LA4 302
6.3 2958 0.9 226.1 30000 A604_226.1 S3 ME3LA4 294 A604_226.1 P100 BE100LA4 295
6.5 2882 1.7 220.3 50000 A704_220.3 S3 ME3LA4 298 A704_220.3 P100 BE100LA4 299
6.7 2809 2.8 214.7 65000 A804_214.7 S3 ME3LA4 301 A804_214.7 P100 BE100LA4 302
6.9 2731 1.0 208.7 30000 A604_208.7 S3 ME3LA4 294 A604_208.7 P100 BE100LA4 295
7.7 2485 1.1 185.8 30000 A603_185.8 S3 ME3LA4 294 A603_185.8 P100 BE100LA4 295
7.8 2406 2.1 183.9 50000 A704_183.9 S3 ME3LA4 298 A704_183.9 P100 BE100LA4 299
8.3 2294 1.2 171.5 30000 A603_171.5 S3 ME3LA4 294 A603_171.5 P100 BE100LA4 295
8.3 2241 3.6 171.3 65000 A804_171.3 S3 ME3LA4 301 A804_171.3 P100 BE100LA4 302
8.4 2221 2.3 169.8 50000 A704_169.8 S3 ME3LA4 298 A704_169.8 P100 BE100LA4 299
8.9 2146 0.9 160.4 30000 A553_160.4 S3 ME3LA4 290 A553_160.4 P100 BE100LA4 291
9.2 2087 1.3 156.0 30000 A603_156.0 S3 ME3LA4 294 A603_156.0 P100 BE100LA4 295
9.3 2056 2.0 153.7 50000 A703_153.7 S3 ME3LA4 298 A703_153.7 P100 BE100LA4 299
9.7 1964 1.0 146.8 30000 A553_146.8 S3 ME3LA4 290 A553_146.8 P100 BE100LA4 291
9.9 1927 1.5 144.0 30000 A603_144.0 S3 ME3LA4 294 A603_144.0 P100 BE100LA4 295

10.1 1898 2.6 141.9 50000 A703_141.9 S3 ME3LA4 298 A703_141.9 P100 BE100LA4 299
10.7 1783 1.6 133.3 30000 A603_133.3 S3 ME3LA4 294 A603_133.3 P100 BE100LA4 295
10.8 1776 1.1 132.7 30000 A553_132.7 S3 ME3LA4 290 A553_132.7 P100 BE100LA4 291
10.9 1748 2.9 130.7 50000 A703_130.7 S3 ME3LA4 298 A703_130.7 P100 BE100LA4 299
11.5 1657 1.2 123.9 30000 A553_123.9 S3 ME3LA4 290 A553_123.9 P100 BE100LA4 291
11.6 1646 1.7 123.0 30000 A603_123.0 S3 ME3LA4 294 A603_123.0 P100 BE100LA4 295
11.9 1613 3.1 120.6 50000 A703_120.6 S3 ME3LA4 298 A703_120.6 P100 BE100LA4 299
12.1 1578 1.0 118.0 20000 A503_118.0 S3 ME3LA4 286 A503_118.0 P100 BE100LA4 287
13.1 1464 1.0 109.4 20000 A503_109.4 S3 ME3LA4 286 A503_109.4 P100 BE100LA4 287
13.3 1442 1.9 107.8 30000 A603_107.8 S3 ME3LA4 294 A603_107.8 P100 BE100LA4 295
13.7 1394 3.6 104.2 50000 A703_104.2 S3 ME3LA4 298 A703_104.2 P100 BE100LA4 299
14.1 1356 1.5 101.4 30000 A553_101.4 S3 ME3LA4 290 A553_101.4 P100 BE100LA4 291
14.4 1331 1.1 99.5 20000 A503_99.5 S3 ME3LA4 286 A503_99.5 P100 BE100LA4 287
14.4 1331 2.1 99.5 30000 A603_99.5 S3 ME3LA4 294 A603_99.5 P100 BE100LA4 295

2.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

16.0 1198 1.3 89.5 19800 A503_89.5 S3 ME3LA4 286 A503_89.5 P100 BE100LA4 287
16.6 1155 2.4 86.4 30000 A603_86.4 S3 ME3LA4 294 A603_86.4 P100 BE100LA4 295
17.6 1090 1.4 81.5 19600 A503_81.5 S3 ME3LA4 286 A503_81.5 P100 BE100LA4 287
17.9 1066 2.6 79.7 30000 A603_79.7 S3 ME3LA4 294 A603_79.7 P100 BE100LA4 295
18.0 1064 1.9 79.5 30000 A553_79.5 S3 ME3LA4 290 A553_79.5 P100 BE100LA4 291
20.3 942 3.0 70.4 30000 A603_70.4 S3 ME3LA4 294 A603_70.4 P100 BE100LA4 295
20.4 940 1.6 70.2 19300 A503_70.2 S3 ME3LA4 286 A503_70.2 P100 BE100LA4 287
22.0 869 3.2 65.0 30000 A603_65.0 S3 ME3LA4 294 A603_65.0 P100 BE100LA4 295
22.2 860 2.3 64.3 30000 A553_64.3 S3 ME3LA4 290 A553_64.3 P100 BE100LA4 291
22.3 887 1.0 64.2 14500 A412_64.2 S3 ME3LA4 282 A412_64.2 P100 BE100LA4 283
22.4 855 1.8 63.9 19000 A503_63.9 S3 ME3LA4 286 A503_63.9 P100 BE100LA4 287
24.3 813 1.0 58.8 14400 A412_58.8 S3 ME3LA4 282 A412_58.8 P100 BE100LA4 283
25.2 760 2.0 56.8 18600 A503_56.8 S3 ME3LA4 286 A503_56.8 P100 BE100LA4 287
26.9 734 1.2 53.1 14100 A412_53.1 S3 ME3LA4 282 A412_53.1 P100 BE100LA4 283
27.7 691 2.2 51.7 18300 A503_51.7 S3 ME3LA4 286 A503_51.7 P100 BE100LA4 287
28.1 682 2.9 51.0 30000 A553_51.0 S3 ME3LA4 290 A553_51.0 P100 BE100LA4 291
29.1 678 0.9 49.1 9900 A352_49.1 S3 ME3LA4 278 A352_49.1 P100 BE100LA4 279
29.6 667 1.3 48.3 13900 A412_48.3 S3 ME3LA4 282 A412_48.3 P100 BE100LA4 283
31 633 0.9 45.8 9840 A352_45.8 S3 ME3LA4 278 A352_45.8 P100 BE100LA4 279
32 623 1.3 45.1 13700 A412_45.1 S3 ME3LA4 282 A412_45.1 P100 BE100LA4 283
32 602 2.5 45.0 17900 A503_45.0 S3 ME3LA4 286 A503_45.0 P100 BE100LA4 287
34 577 1.0 41.8 9750 A352_41.8 S3 ME3LA4 278 A352_41.8 P100 BE100LA4 279
35 548 2.7 40.9 17500 A503_40.9 S3 ME3LA4 286 A503_40.9 P100 BE100LA4 287
39 506 1.2 36.6 9600 A352_36.6 S3 ME3LA4 278 A352_36.6 P100 BE100LA4 279
40 496 1.6 35.9 13100 A412_35.9 S3 ME3LA4 282 A412_35.9 P100 BE100LA4 283
40 476 3.1 35.6 17000 A503_35.6 S3 ME3LA4 286 A503_35.6 P100 BE100LA4 287
43 462 0.9 33.4 5050 A302_33.4 S3 ME3LA4 274 A302_33.4 P100 BE100LA4 275
43 458 1.3 33.2 9460 A352_33.2 S3 ME3LA4 278 A352_33.2 P100 BE100LA4 279
44 433 3.5 32.4 16600 A503_32.4 S3 ME3LA4 286 A503_32.4 P100 BE100LA4 287
49 405 1.0 29.3 5380 A302_29.3 S3 ME3LA4 274 A302_29.3 P100 BE100LA4 275
50 393 1.5 28.4 9230 A352_28.4 S3 ME3LA4 278 A352_28.4 P100 BE100LA4 279
50 391 1.9 28.3 12400 A412_28.3 S3 ME3LA4 282 A412_28.3 P100 BE100LA4 283
54 367 1.1 26.5 5350 A302_26.5 S3 ME3LA4 274 A302_26.5 P100 BE100LA4 275
56 355 1.7 25.7 9070 A352_25.7 S3 ME3LA4 278 A352_25.7 P100 BE100LA4 279
63 314 1.3 22.8 5290 A302_22.8 S3 ME3LA4 274 A302_22.8 P100 BE100LA4 275
63 313 2.2 22.7 11700 A412_22.7 S3 ME3LA4 282 A412_22.7 P100 BE100LA4 283
64 311 1.9 22.5 8840 A352_22.5 S3 ME3LA4 278 A352_22.5 P100 BE100LA4 279
70 284 1.4 20.5 5230 A302_20.5 S3 ME3LA4 274 A302_20.5 P100 BE100LA4 275
70 282 2.1 20.4 8660 A352_20.4 S3 ME3LA4 278 A352_20.4 P100 BE100LA4 279
79 250 1.0 18.1 3140 A202_18.1 S3 ME3LA4 270 A202_18.1 P100 BE100LA4 271
80 249 1.6 18.0 5140 A302_18.0 S3 ME3LA4 274 A302_18.0 P100 BE100LA4 275
81 245 2.6 17.8 11000 A412_17.8 S3 ME3LA4 282 A412_17.8 P100 BE100LA4 283
84 234 2.6 17.0 8320 A352_17.0 S3 ME3LA4 278 A352_17.0 P100 BE100LA4 279
88 226 1.7 16.3 5060 A302_16.3 S3 ME3LA4 274 A302_16.3 P100 BE100LA4 275
88 223 1.1 16.2 3140 A202_16.2 S3 ME3LA4 270 A202_16.2 P100 BE100LA4 271
89 222 2.7 16.1 10800 A412_16.1 S3 ME3LA4 282 A412_16.1 P100 BE100LA4 283
92 214 2.8 15.5 8150 A352_15.5 S3 ME3LA4 278 A352_15.5 P100 BE100LA4 279

102 194 1.3 14.1 3120 A202_14.1 S3 ME3LA4 270 A202_14.1 P100 BE100LA4 271
104 190 3.1 13.8 10300 A412_13.8 S3 ME3LA4 282 A412_13.8 P100 BE100LA4 283
105 187 2.0 13.6 4900 A302_13.6 S3 ME3LA4 274 A302_13.6 P100 BE100LA4 275
109 181 3.3 13.1 7820 A352_13.1 S3 ME3LA4 278 A352_13.1 P100 BE100LA4 279
120 165 1.3 12.0 3070 A202_12.0 S3 ME3LA4 270 A202_12.0 P100 BE100LA4 271
121 163 1.8 11.8 4750 A302_11.8 S3 ME3LA4 274 A302_11.8 P100 BE100LA4 275
121 163 2.5 11.8 7710 A352_11.8 S3 ME3LA4 278 A352_11.8 P100 BE100LA4 279
122 162 3.4 11.7 9870 A412_11.7 S3 ME3LA4 282 A412_11.7 P100 BE100LA4 283
124 159 2.0 23.1 3070 A202_23.1 S3 ME3LA2 270 A202_23.1 P90 BE90L2 271
134 147 2.7 10.6 7510 A352_10.6 S3 ME3LA4 278 A352_10.6 P100 BE100LA4 279

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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196 / 584

3 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

1.7 15399 0.9 865.1 75000 A904_865.1 S3 ME3LB4 304 A904_865.1 P100 BE100LB4 305
1.9 13651 1.0 766.9 75000 A904_766.9 S3 ME3LB4 304 A904_766.9 P100 BE100LB4 305
2.0 12601 1.1 707.9 75000 A904_707.9 S3 ME3LB4 304 A904_707.9 P100 BE100LB4 305
2.4 10708 1.3 601.6 75000 A904_601.6 S3 ME3LB4 304 A904_601.6 P100 BE100LB4 305
2.6 9884 1.4 555.3 75000 A904_555.3 S3 ME3LB4 304 A904_555.3 P100 BE100LB4 305
3.0 8661 1.6 486.6 75000 A904_486.6 S3 ME3LB4 304 A904_486.6 P100 BE100LB4 305
3.0 8525 0.9 478.9 65000 A804_478.9 S3 ME3LB4 301 A804_478.9 P100 BE100LB4 302
3.2 7995 1.8 449.2 75000 A904_449.2 S3 ME3LB4 304 A904_449.2 P100 BE100LB4 305
3.3 7869 1.0 442.1 65000 A804_442.1 S3 ME3LB4 301 A804_442.1 P100 BE100LB4 302
3.7 6861 2.0 385.4 75000 A904_385.4 S3 ME3LB4 304 A904_385.4 P100 BE100LB4 305
3.8 6826 1.2 383.5 65000 A804_383.5 S3 ME3LB4 301 A804_383.5 P100 BE100LB4 302
4.0 6333 2.2 355.8 75000 A904_355.8 S3 ME3LB4 304 A904_355.8 P100 BE100LB4 305
4.1 6301 1.3 354.0 65000 A804_354.0 S3 ME3LB4 301 A804_354.0 P100 BE100LB4 302
4.6 5631 0.9 316.4 50000 A704_316.4 S3 ME3LB4 298 A704_316.4 P100 BE100LB4 299
4.7 5427 2.6 304.9 75000 A904_304.9 S3 ME3LB4 304 A904_304.9 P100 BE100LB4 305
4.8 5347 1.5 300.4 65000 A804_300.4 S3 ME3LB4 301 A804_300.4 P100 BE100LB4 302
4.9 5198 1.0 292.0 50000 A704_292.0 S3 ME3LB4 298 A704_292.0 P100 BE100LB4 299
5.1 5010 2.8 281.4 75000 A904_281.4 S3 ME3LB4 304 A904_281.4 P100 BE100LB4 305
5.2 4936 1.6 277.3 65000 A804_277.3 S3 ME3LB4 301 A804_277.3 P100 BE100LB4 302
6.0 4247 1.2 238.6 50000 A704_238.6 S3 ME3LB4 298 A704_238.6 P100 BE100LB4 299
6.2 4141 1.9 232.6 65000 A804_232.6 S3 ME3LB4 301 A804_232.6 P100 BE100LB4 302
6.4 4030 3.5 226.4 75000 A904_226.4 S3 ME3LB4 304 A904_226.4 P100 BE100LB4 305
6.5 3921 1.3 220.3 50000 A704_220.3 S3 ME3LB4 298 A704_220.3 P100 BE100LB4 299
6.7 3822 2.1 214.7 65000 A804_214.7 S3 ME3LB4 301 A804_214.7 P100 BE100LB4 302
7.8 3273 1.5 183.9 50000 A704_183.9 S3 ME3LB4 298 A704_183.9 P100 BE100LB4 299
8.4 3121 0.9 171.5 30000 A603_171.5 S3 ME3LB4 294 A603_171.5 P100 BE100LB4 295
8.4 3049 2.6 171.3 65000 A804_171.3 S3 ME3LB4 301 A804_171.3 P100 BE100LB4 302
8.5 3022 1.7 169.8 50000 A704_169.8 S3 ME3LB4 298 A704_169.8 P100 BE100LB4 299

2.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

135 146 1.0 10.6 2600 A102_10.6 S3 ME3LA4 266 A102_10.6 P100 BE100LA4 267
137 144 2.4 10.5 4660 A302_10.5 S3 ME3LA4 274 A302_10.5 P100 BE100LA4 275
138 143 1.6 10.3 3030 A202_10.3 S3 ME3LA4 270 A202_10.3 P100 BE100LA4 271
149 133 1.1 9.6 2580 A102_9.6 S3 ME3LA4 266 A102_9.6 P100 BE100LA4 267
153 130 1.6 9.4 2980 A202_9.4 S3 ME3LA4 270 A202_9.4 P100 BE100LA4 271
154 129 2.3 9.3 4530 A302_9.3 S3 ME3LA4 274 A302_9.3 P100 BE100LA4 275
154 129 3.1 9.3 7240 A352_9.3 S3 ME3LA4 278 A352_9.3 P100 BE100LA4 279
168 118 1.2 8.5 3050 A102_8.5 S3 ME3LA4 266 A102_8.5 P100 BE100LA4 267
169 117 2.6 8.5 4430 A302_8.5 S3 ME3LA4 274 A302_8.5 P100 BE100LA4 275
169 117 3.3 8.5 7060 A352_8.5 S3 ME3LA4 278 A352_8.5 P100 BE100LA4 279
171 116 1.8 8.4 2930 A202_8.4 S3 ME3LA4 270 A202_8.4 P100 BE100LA4 271
196 101 2.1 7.3 2860 A202_7.3 S3 ME3LA4 270 A202_7.3 P100 BE100LA4 271
198 100 1.4 7.2 2520 A102_7.2 S3 ME3LA4 266 A102_7.2 P100 BE100LA4 267
204 97 3.1 7.0 4240 A302_7.0 S3 ME3LA4 274 A302_7.0 P100 BE100LA4 275
219 90 2.3 6.5 2810 A202_6.5 S3 ME3LA4 270 A202_6.5 P100 BE100LA4 271
223 89 3.4 6.4 4150 A302_6.4 S3 ME3LA4 274 A302_6.4 P100 BE100LA4 275
226 88 1.6 6.3 2950 A102_6.3 S3 ME3LA4 266 A102_6.3 P100 BE100LA4 267
262 76 1.9 5.5 2430 A102_5.5 S3 ME3LA4 266 A102_5.5 P100 BE100LA4 267
267 74 2.8 5.4 2700 A202_5.4 S3 ME3LA4 270 A202_5.4 P100 BE100LA4 271
306 65 3.2 9.4 2620 A202_9.4 S3 ME3LA2 270 A202_9.4 P90 BE90L2 271

3 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

9.2 2854 2.8 156.8 65000 A803_156.8 S3 ME3LB4 301 A803_156.8 P100 BE100LB4 302
9.2 2840 1.0 156.0 30000 A603_156.0 S3 ME3LB4 294 A603_156.0 P100 BE100LB4 295
9.4 2797 1.4 153.7 50000 A703_153.7 S3 ME3LB4 298 A703_153.7 P100 BE100LB4 299
9.9 2634 3.0 144.7 65000 A803_144.7 S3 ME3LB4 301 A803_144.7 P100 BE100LB4 302

10.0 2622 1.1 144.0 30000 A603_144.0 S3 ME3LB4 294 A603_144.0 P100 BE100LB4 295
10.2 2582 1.9 141.9 50000 A703_141.9 S3 ME3LB4 298 A703_141.9 P100 BE100LB4 299
10.8 2426 1.2 133.3 30000 A603_133.3 S3 ME3LB4 294 A603_133.3 P100 BE100LB4 295
11.0 2378 2.1 130.7 50000 A703_130.7 S3 ME3LB4 298 A703_130.7 P100 BE100LB4 299
11.5 2286 3.5 125.6 65000 A803_125.6 S3 ME3LB4 301 A803_125.6 P100 BE100LB4 302
11.6 2255 0.9 123.9 30000 A553_123.9 S3 ME3LB4 290 A553_123.9 P100 BE100LB4 291
11.7 2239 1.3 123.0 30000 A603_123.0 S3 ME3LB4 294 A603_123.0 P100 BE100LB4 295
11.9 2195 2.3 120.6 50000 A703_120.6 S3 ME3LB4 298 A703_120.6 P100 BE100LB4 299
13.4 1962 1.4 107.8 30000 A603_107.8 S3 ME3LB4 294 A603_107.8 P100 BE100LB4 295
13.8 1897 2.6 104.2 50000 A703_104.2 S3 ME3LB4 298 A703_104.2 P100 BE100LB4 299
14.2 1845 1.1 101.4 30000 A553_101.4 S3 ME3LB4 290 A553_101.4 P100 BE100LB4 291
14.5 1811 1.5 99.5 30000 A603_99.5 S3 ME3LB4 294 A603_99.5 P100 BE100LB4 295
15.0 1751 2.9 96.2 50000 A703_96.2 S3 ME3LB4 298 A703_96.2 P100 BE100LB4 299
16.1 1630 0.9 89.5 17100 A503_89.5 S3 ME3LB4 286 A503_89.5 P100 BE100LB4 287
16.7 1572 1.8 86.4 30000 A603_86.4 S3 ME3LB4 294 A603_86.4 P100 BE100LB4 295
16.8 1564 3.2 85.9 50000 A703_85.9 S3 ME3LB4 298 A703_85.9 P100 BE100LB4 299
17.7 1482 1.0 81.5 17200 A503_81.5 S3 ME3LB4 286 A503_81.5 P100 BE100LB4 287
18.1 1451 1.9 79.7 30000 A603_79.7 S3 ME3LB4 294 A603_79.7 P100 BE100LB4 295
18.1 1447 1.4 79.5 30000 A553_79.5 S3 ME3LB4 290 A553_79.5 P100 BE100LB4 291
18.2 1444 3.5 79.3 50000 A703_79.3 S3 ME3LB4 298 A703_79.3 P100 BE100LB4 299
20.5 1281 2.2 70.4 30000 A603_70.4 S3 ME3LB4 294 A603_70.4 P100 BE100LB4 295
20.5 1278 1.2 70.2 17200 A503_70.2 S3 ME3LB4 286 A503_70.2 P100 BE100LB4 287
22.2 1183 2.4 65.0 30000 A603_65.0 S3 ME3LB4 294 A603_65.0 P100 BE100LB4 295
22.4 1171 1.7 64.3 30000 A553_64.3 S3 ME3LB4 290 A553_64.3 P100 BE100LB4 291
22.5 1163 1.3 63.9 17100 A503_63.9 S3 ME3LB4 286 A503_63.9 P100 BE100LB4 287
25.3 1034 1.5 56.8 17000 A503_56.8 S3 ME3LB4 286 A503_56.8 P100 BE100LB4 287
25.9 1012 2.8 55.6 30000 A603_55.6 S3 ME3LB4 294 A603_55.6 P100 BE100LB4 295
27.9 941 1.6 51.7 16800 A503_51.7 S3 ME3LB4 286 A503_51.7 P100 BE100LB4 287
28.1 934 3.0 51.3 30000 A603_51.3 S3 ME3LB4 294 A603_51.3 P100 BE100LB4 295
28.3 927 2.2 51.0 30000 A553_51.0 S3 ME3LB4 290 A553_51.0 P100 BE100LB4 291
29.8 908 0.9 48.3 12700 A412_48.3 S3 ME3LB4 282 A412_48.3 P100 BE100LB4 283
32 822 3.4 45.2 30000 A603_45.2 S3 ME3LB4 294 A603_45.2 P100 BE100LB4 295
32 847 1.0 45.1 12600 A412_45.1 S3 ME3LB4 282 A412_45.1 P100 BE100LB4 283
32 819 1.8 45.0 16500 A503_45.0 S3 ME3LB4 286 A503_45.0 P100 BE100LB4 287
35 745 2.0 40.9 16300 A503_40.9 S3 ME3LB4 286 A503_40.9 P100 BE100LB4 287
36 734 2.7 40.3 30000 A553_40.3 S3 ME3LB4 290 A553_40.3 P100 BE100LB4 291
39 689 0.9 36.6 8550 A352_36.6 S3 ME3LB4 278 A352_36.6 P100 BE100LB4 279
40 675 1.2 35.9 12200 A412_35.9 S3 ME3LB4 282 A412_35.9 P100 BE100LB4 283
40 648 2.3 35.6 16000 A503_35.6 S3 ME3LB4 286 A503_35.6 P100 BE100LB4 287
43 623 1.0 33.2 8520 A352_33.2 S3 ME3LB4 278 A352_33.2 P100 BE100LB4 279
44 589 2.5 32.4 15700 A503_32.4 S3 ME3LB4 286 A503_32.4 P100 BE100LB4 287
51 535 1.1 28.4 8420 A352_28.4 S3 ME3LB4 278 A352_28.4 P100 BE100LB4 279
51 532 1.4 28.3 11700 A412_28.3 S3 ME3LB4 282 A412_28.3 P100 BE100LB4 283
54 481 3.1 26.4 15100 A503_26.4 S3 ME3LB4 286 A503_26.4 P100 BE100LB4 287
56 483 1.2 25.7 8330 A352_25.7 S3 ME3LB4 278 A352_25.7 P100 BE100LB4 279
60 438 3.4 24.0 14800 A503_24.0 S3 ME3LB4 286 A503_24.0 P100 BE100LB4 287
63 428 1.0 22.8 4610 A302_22.8 S3 ME3LB4 274 A302_22.8 P100 BE100LB4 275
64 426 1.6 22.7 11200 A412_22.7 S3 ME3LB4 282 A412_22.7 P100 BE100LB4 283
64 423 1.4 22.5 8190 A352_22.5 S3 ME3LB4 278 A352_22.5 P100 BE100LB4 279
69 393 3.1 20.9 15500 A502_20.9 S3 ME3LB4 286 A502_20.9 P100 BE100LB4 287
70 386 1.1 20.5 4620 A302_20.5 S3 ME3LB4 274 A302_20.5 P100 BE100LB4 275

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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3 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

1.7 15399 0.9 865.1 75000 A904_865.1 S3 ME3LB4 304 A904_865.1 P100 BE100LB4 305
1.9 13651 1.0 766.9 75000 A904_766.9 S3 ME3LB4 304 A904_766.9 P100 BE100LB4 305
2.0 12601 1.1 707.9 75000 A904_707.9 S3 ME3LB4 304 A904_707.9 P100 BE100LB4 305
2.4 10708 1.3 601.6 75000 A904_601.6 S3 ME3LB4 304 A904_601.6 P100 BE100LB4 305
2.6 9884 1.4 555.3 75000 A904_555.3 S3 ME3LB4 304 A904_555.3 P100 BE100LB4 305
3.0 8661 1.6 486.6 75000 A904_486.6 S3 ME3LB4 304 A904_486.6 P100 BE100LB4 305
3.0 8525 0.9 478.9 65000 A804_478.9 S3 ME3LB4 301 A804_478.9 P100 BE100LB4 302
3.2 7995 1.8 449.2 75000 A904_449.2 S3 ME3LB4 304 A904_449.2 P100 BE100LB4 305
3.3 7869 1.0 442.1 65000 A804_442.1 S3 ME3LB4 301 A804_442.1 P100 BE100LB4 302
3.7 6861 2.0 385.4 75000 A904_385.4 S3 ME3LB4 304 A904_385.4 P100 BE100LB4 305
3.8 6826 1.2 383.5 65000 A804_383.5 S3 ME3LB4 301 A804_383.5 P100 BE100LB4 302
4.0 6333 2.2 355.8 75000 A904_355.8 S3 ME3LB4 304 A904_355.8 P100 BE100LB4 305
4.1 6301 1.3 354.0 65000 A804_354.0 S3 ME3LB4 301 A804_354.0 P100 BE100LB4 302
4.6 5631 0.9 316.4 50000 A704_316.4 S3 ME3LB4 298 A704_316.4 P100 BE100LB4 299
4.7 5427 2.6 304.9 75000 A904_304.9 S3 ME3LB4 304 A904_304.9 P100 BE100LB4 305
4.8 5347 1.5 300.4 65000 A804_300.4 S3 ME3LB4 301 A804_300.4 P100 BE100LB4 302
4.9 5198 1.0 292.0 50000 A704_292.0 S3 ME3LB4 298 A704_292.0 P100 BE100LB4 299
5.1 5010 2.8 281.4 75000 A904_281.4 S3 ME3LB4 304 A904_281.4 P100 BE100LB4 305
5.2 4936 1.6 277.3 65000 A804_277.3 S3 ME3LB4 301 A804_277.3 P100 BE100LB4 302
6.0 4247 1.2 238.6 50000 A704_238.6 S3 ME3LB4 298 A704_238.6 P100 BE100LB4 299
6.2 4141 1.9 232.6 65000 A804_232.6 S3 ME3LB4 301 A804_232.6 P100 BE100LB4 302
6.4 4030 3.5 226.4 75000 A904_226.4 S3 ME3LB4 304 A904_226.4 P100 BE100LB4 305
6.5 3921 1.3 220.3 50000 A704_220.3 S3 ME3LB4 298 A704_220.3 P100 BE100LB4 299
6.7 3822 2.1 214.7 65000 A804_214.7 S3 ME3LB4 301 A804_214.7 P100 BE100LB4 302
7.8 3273 1.5 183.9 50000 A704_183.9 S3 ME3LB4 298 A704_183.9 P100 BE100LB4 299
8.4 3121 0.9 171.5 30000 A603_171.5 S3 ME3LB4 294 A603_171.5 P100 BE100LB4 295
8.4 3049 2.6 171.3 65000 A804_171.3 S3 ME3LB4 301 A804_171.3 P100 BE100LB4 302
8.5 3022 1.7 169.8 50000 A704_169.8 S3 ME3LB4 298 A704_169.8 P100 BE100LB4 299

2.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

135 146 1.0 10.6 2600 A102_10.6 S3 ME3LA4 266 A102_10.6 P100 BE100LA4 267
137 144 2.4 10.5 4660 A302_10.5 S3 ME3LA4 274 A302_10.5 P100 BE100LA4 275
138 143 1.6 10.3 3030 A202_10.3 S3 ME3LA4 270 A202_10.3 P100 BE100LA4 271
149 133 1.1 9.6 2580 A102_9.6 S3 ME3LA4 266 A102_9.6 P100 BE100LA4 267
153 130 1.6 9.4 2980 A202_9.4 S3 ME3LA4 270 A202_9.4 P100 BE100LA4 271
154 129 2.3 9.3 4530 A302_9.3 S3 ME3LA4 274 A302_9.3 P100 BE100LA4 275
154 129 3.1 9.3 7240 A352_9.3 S3 ME3LA4 278 A352_9.3 P100 BE100LA4 279
168 118 1.2 8.5 3050 A102_8.5 S3 ME3LA4 266 A102_8.5 P100 BE100LA4 267
169 117 2.6 8.5 4430 A302_8.5 S3 ME3LA4 274 A302_8.5 P100 BE100LA4 275
169 117 3.3 8.5 7060 A352_8.5 S3 ME3LA4 278 A352_8.5 P100 BE100LA4 279
171 116 1.8 8.4 2930 A202_8.4 S3 ME3LA4 270 A202_8.4 P100 BE100LA4 271
196 101 2.1 7.3 2860 A202_7.3 S3 ME3LA4 270 A202_7.3 P100 BE100LA4 271
198 100 1.4 7.2 2520 A102_7.2 S3 ME3LA4 266 A102_7.2 P100 BE100LA4 267
204 97 3.1 7.0 4240 A302_7.0 S3 ME3LA4 274 A302_7.0 P100 BE100LA4 275
219 90 2.3 6.5 2810 A202_6.5 S3 ME3LA4 270 A202_6.5 P100 BE100LA4 271
223 89 3.4 6.4 4150 A302_6.4 S3 ME3LA4 274 A302_6.4 P100 BE100LA4 275
226 88 1.6 6.3 2950 A102_6.3 S3 ME3LA4 266 A102_6.3 P100 BE100LA4 267
262 76 1.9 5.5 2430 A102_5.5 S3 ME3LA4 266 A102_5.5 P100 BE100LA4 267
267 74 2.8 5.4 2700 A202_5.4 S3 ME3LA4 270 A202_5.4 P100 BE100LA4 271
306 65 3.2 9.4 2620 A202_9.4 S3 ME3LA2 270 A202_9.4 P90 BE90L2 271

3 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

9.2 2854 2.8 156.8 65000 A803_156.8 S3 ME3LB4 301 A803_156.8 P100 BE100LB4 302
9.2 2840 1.0 156.0 30000 A603_156.0 S3 ME3LB4 294 A603_156.0 P100 BE100LB4 295
9.4 2797 1.4 153.7 50000 A703_153.7 S3 ME3LB4 298 A703_153.7 P100 BE100LB4 299
9.9 2634 3.0 144.7 65000 A803_144.7 S3 ME3LB4 301 A803_144.7 P100 BE100LB4 302

10.0 2622 1.1 144.0 30000 A603_144.0 S3 ME3LB4 294 A603_144.0 P100 BE100LB4 295
10.2 2582 1.9 141.9 50000 A703_141.9 S3 ME3LB4 298 A703_141.9 P100 BE100LB4 299
10.8 2426 1.2 133.3 30000 A603_133.3 S3 ME3LB4 294 A603_133.3 P100 BE100LB4 295
11.0 2378 2.1 130.7 50000 A703_130.7 S3 ME3LB4 298 A703_130.7 P100 BE100LB4 299
11.5 2286 3.5 125.6 65000 A803_125.6 S3 ME3LB4 301 A803_125.6 P100 BE100LB4 302
11.6 2255 0.9 123.9 30000 A553_123.9 S3 ME3LB4 290 A553_123.9 P100 BE100LB4 291
11.7 2239 1.3 123.0 30000 A603_123.0 S3 ME3LB4 294 A603_123.0 P100 BE100LB4 295
11.9 2195 2.3 120.6 50000 A703_120.6 S3 ME3LB4 298 A703_120.6 P100 BE100LB4 299
13.4 1962 1.4 107.8 30000 A603_107.8 S3 ME3LB4 294 A603_107.8 P100 BE100LB4 295
13.8 1897 2.6 104.2 50000 A703_104.2 S3 ME3LB4 298 A703_104.2 P100 BE100LB4 299
14.2 1845 1.1 101.4 30000 A553_101.4 S3 ME3LB4 290 A553_101.4 P100 BE100LB4 291
14.5 1811 1.5 99.5 30000 A603_99.5 S3 ME3LB4 294 A603_99.5 P100 BE100LB4 295
15.0 1751 2.9 96.2 50000 A703_96.2 S3 ME3LB4 298 A703_96.2 P100 BE100LB4 299
16.1 1630 0.9 89.5 17100 A503_89.5 S3 ME3LB4 286 A503_89.5 P100 BE100LB4 287
16.7 1572 1.8 86.4 30000 A603_86.4 S3 ME3LB4 294 A603_86.4 P100 BE100LB4 295
16.8 1564 3.2 85.9 50000 A703_85.9 S3 ME3LB4 298 A703_85.9 P100 BE100LB4 299
17.7 1482 1.0 81.5 17200 A503_81.5 S3 ME3LB4 286 A503_81.5 P100 BE100LB4 287
18.1 1451 1.9 79.7 30000 A603_79.7 S3 ME3LB4 294 A603_79.7 P100 BE100LB4 295
18.1 1447 1.4 79.5 30000 A553_79.5 S3 ME3LB4 290 A553_79.5 P100 BE100LB4 291
18.2 1444 3.5 79.3 50000 A703_79.3 S3 ME3LB4 298 A703_79.3 P100 BE100LB4 299
20.5 1281 2.2 70.4 30000 A603_70.4 S3 ME3LB4 294 A603_70.4 P100 BE100LB4 295
20.5 1278 1.2 70.2 17200 A503_70.2 S3 ME3LB4 286 A503_70.2 P100 BE100LB4 287
22.2 1183 2.4 65.0 30000 A603_65.0 S3 ME3LB4 294 A603_65.0 P100 BE100LB4 295
22.4 1171 1.7 64.3 30000 A553_64.3 S3 ME3LB4 290 A553_64.3 P100 BE100LB4 291
22.5 1163 1.3 63.9 17100 A503_63.9 S3 ME3LB4 286 A503_63.9 P100 BE100LB4 287
25.3 1034 1.5 56.8 17000 A503_56.8 S3 ME3LB4 286 A503_56.8 P100 BE100LB4 287
25.9 1012 2.8 55.6 30000 A603_55.6 S3 ME3LB4 294 A603_55.6 P100 BE100LB4 295
27.9 941 1.6 51.7 16800 A503_51.7 S3 ME3LB4 286 A503_51.7 P100 BE100LB4 287
28.1 934 3.0 51.3 30000 A603_51.3 S3 ME3LB4 294 A603_51.3 P100 BE100LB4 295
28.3 927 2.2 51.0 30000 A553_51.0 S3 ME3LB4 290 A553_51.0 P100 BE100LB4 291
29.8 908 0.9 48.3 12700 A412_48.3 S3 ME3LB4 282 A412_48.3 P100 BE100LB4 283
32 822 3.4 45.2 30000 A603_45.2 S3 ME3LB4 294 A603_45.2 P100 BE100LB4 295
32 847 1.0 45.1 12600 A412_45.1 S3 ME3LB4 282 A412_45.1 P100 BE100LB4 283
32 819 1.8 45.0 16500 A503_45.0 S3 ME3LB4 286 A503_45.0 P100 BE100LB4 287
35 745 2.0 40.9 16300 A503_40.9 S3 ME3LB4 286 A503_40.9 P100 BE100LB4 287
36 734 2.7 40.3 30000 A553_40.3 S3 ME3LB4 290 A553_40.3 P100 BE100LB4 291
39 689 0.9 36.6 8550 A352_36.6 S3 ME3LB4 278 A352_36.6 P100 BE100LB4 279
40 675 1.2 35.9 12200 A412_35.9 S3 ME3LB4 282 A412_35.9 P100 BE100LB4 283
40 648 2.3 35.6 16000 A503_35.6 S3 ME3LB4 286 A503_35.6 P100 BE100LB4 287
43 623 1.0 33.2 8520 A352_33.2 S3 ME3LB4 278 A352_33.2 P100 BE100LB4 279
44 589 2.5 32.4 15700 A503_32.4 S3 ME3LB4 286 A503_32.4 P100 BE100LB4 287
51 535 1.1 28.4 8420 A352_28.4 S3 ME3LB4 278 A352_28.4 P100 BE100LB4 279
51 532 1.4 28.3 11700 A412_28.3 S3 ME3LB4 282 A412_28.3 P100 BE100LB4 283
54 481 3.1 26.4 15100 A503_26.4 S3 ME3LB4 286 A503_26.4 P100 BE100LB4 287
56 483 1.2 25.7 8330 A352_25.7 S3 ME3LB4 278 A352_25.7 P100 BE100LB4 279
60 438 3.4 24.0 14800 A503_24.0 S3 ME3LB4 286 A503_24.0 P100 BE100LB4 287
63 428 1.0 22.8 4610 A302_22.8 S3 ME3LB4 274 A302_22.8 P100 BE100LB4 275
64 426 1.6 22.7 11200 A412_22.7 S3 ME3LB4 282 A412_22.7 P100 BE100LB4 283
64 423 1.4 22.5 8190 A352_22.5 S3 ME3LB4 278 A352_22.5 P100 BE100LB4 279
69 393 3.1 20.9 15500 A502_20.9 S3 ME3LB4 286 A502_20.9 P100 BE100LB4 287
70 386 1.1 20.5 4620 A302_20.5 S3 ME3LB4 274 A302_20.5 P100 BE100LB4 275

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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3 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

1.7 15399 0.9 865.1 75000 A904_865.1 S3 ME3LB4 304 A904_865.1 P100 BE100LB4 305
1.9 13651 1.0 766.9 75000 A904_766.9 S3 ME3LB4 304 A904_766.9 P100 BE100LB4 305
2.0 12601 1.1 707.9 75000 A904_707.9 S3 ME3LB4 304 A904_707.9 P100 BE100LB4 305
2.4 10708 1.3 601.6 75000 A904_601.6 S3 ME3LB4 304 A904_601.6 P100 BE100LB4 305
2.6 9884 1.4 555.3 75000 A904_555.3 S3 ME3LB4 304 A904_555.3 P100 BE100LB4 305
3.0 8661 1.6 486.6 75000 A904_486.6 S3 ME3LB4 304 A904_486.6 P100 BE100LB4 305
3.0 8525 0.9 478.9 65000 A804_478.9 S3 ME3LB4 301 A804_478.9 P100 BE100LB4 302
3.2 7995 1.8 449.2 75000 A904_449.2 S3 ME3LB4 304 A904_449.2 P100 BE100LB4 305
3.3 7869 1.0 442.1 65000 A804_442.1 S3 ME3LB4 301 A804_442.1 P100 BE100LB4 302
3.7 6861 2.0 385.4 75000 A904_385.4 S3 ME3LB4 304 A904_385.4 P100 BE100LB4 305
3.8 6826 1.2 383.5 65000 A804_383.5 S3 ME3LB4 301 A804_383.5 P100 BE100LB4 302
4.0 6333 2.2 355.8 75000 A904_355.8 S3 ME3LB4 304 A904_355.8 P100 BE100LB4 305
4.1 6301 1.3 354.0 65000 A804_354.0 S3 ME3LB4 301 A804_354.0 P100 BE100LB4 302
4.6 5631 0.9 316.4 50000 A704_316.4 S3 ME3LB4 298 A704_316.4 P100 BE100LB4 299
4.7 5427 2.6 304.9 75000 A904_304.9 S3 ME3LB4 304 A904_304.9 P100 BE100LB4 305
4.8 5347 1.5 300.4 65000 A804_300.4 S3 ME3LB4 301 A804_300.4 P100 BE100LB4 302
4.9 5198 1.0 292.0 50000 A704_292.0 S3 ME3LB4 298 A704_292.0 P100 BE100LB4 299
5.1 5010 2.8 281.4 75000 A904_281.4 S3 ME3LB4 304 A904_281.4 P100 BE100LB4 305
5.2 4936 1.6 277.3 65000 A804_277.3 S3 ME3LB4 301 A804_277.3 P100 BE100LB4 302
6.0 4247 1.2 238.6 50000 A704_238.6 S3 ME3LB4 298 A704_238.6 P100 BE100LB4 299
6.2 4141 1.9 232.6 65000 A804_232.6 S3 ME3LB4 301 A804_232.6 P100 BE100LB4 302
6.4 4030 3.5 226.4 75000 A904_226.4 S3 ME3LB4 304 A904_226.4 P100 BE100LB4 305
6.5 3921 1.3 220.3 50000 A704_220.3 S3 ME3LB4 298 A704_220.3 P100 BE100LB4 299
6.7 3822 2.1 214.7 65000 A804_214.7 S3 ME3LB4 301 A804_214.7 P100 BE100LB4 302
7.8 3273 1.5 183.9 50000 A704_183.9 S3 ME3LB4 298 A704_183.9 P100 BE100LB4 299
8.4 3121 0.9 171.5 30000 A603_171.5 S3 ME3LB4 294 A603_171.5 P100 BE100LB4 295
8.4 3049 2.6 171.3 65000 A804_171.3 S3 ME3LB4 301 A804_171.3 P100 BE100LB4 302
8.5 3022 1.7 169.8 50000 A704_169.8 S3 ME3LB4 298 A704_169.8 P100 BE100LB4 299

2.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

135 146 1.0 10.6 2600 A102_10.6 S3 ME3LA4 266 A102_10.6 P100 BE100LA4 267
137 144 2.4 10.5 4660 A302_10.5 S3 ME3LA4 274 A302_10.5 P100 BE100LA4 275
138 143 1.6 10.3 3030 A202_10.3 S3 ME3LA4 270 A202_10.3 P100 BE100LA4 271
149 133 1.1 9.6 2580 A102_9.6 S3 ME3LA4 266 A102_9.6 P100 BE100LA4 267
153 130 1.6 9.4 2980 A202_9.4 S3 ME3LA4 270 A202_9.4 P100 BE100LA4 271
154 129 2.3 9.3 4530 A302_9.3 S3 ME3LA4 274 A302_9.3 P100 BE100LA4 275
154 129 3.1 9.3 7240 A352_9.3 S3 ME3LA4 278 A352_9.3 P100 BE100LA4 279
168 118 1.2 8.5 3050 A102_8.5 S3 ME3LA4 266 A102_8.5 P100 BE100LA4 267
169 117 2.6 8.5 4430 A302_8.5 S3 ME3LA4 274 A302_8.5 P100 BE100LA4 275
169 117 3.3 8.5 7060 A352_8.5 S3 ME3LA4 278 A352_8.5 P100 BE100LA4 279
171 116 1.8 8.4 2930 A202_8.4 S3 ME3LA4 270 A202_8.4 P100 BE100LA4 271
196 101 2.1 7.3 2860 A202_7.3 S3 ME3LA4 270 A202_7.3 P100 BE100LA4 271
198 100 1.4 7.2 2520 A102_7.2 S3 ME3LA4 266 A102_7.2 P100 BE100LA4 267
204 97 3.1 7.0 4240 A302_7.0 S3 ME3LA4 274 A302_7.0 P100 BE100LA4 275
219 90 2.3 6.5 2810 A202_6.5 S3 ME3LA4 270 A202_6.5 P100 BE100LA4 271
223 89 3.4 6.4 4150 A302_6.4 S3 ME3LA4 274 A302_6.4 P100 BE100LA4 275
226 88 1.6 6.3 2950 A102_6.3 S3 ME3LA4 266 A102_6.3 P100 BE100LA4 267
262 76 1.9 5.5 2430 A102_5.5 S3 ME3LA4 266 A102_5.5 P100 BE100LA4 267
267 74 2.8 5.4 2700 A202_5.4 S3 ME3LA4 270 A202_5.4 P100 BE100LA4 271
306 65 3.2 9.4 2620 A202_9.4 S3 ME3LA2 270 A202_9.4 P90 BE90L2 271

3 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

9.2 2854 2.8 156.8 65000 A803_156.8 S3 ME3LB4 301 A803_156.8 P100 BE100LB4 302
9.2 2840 1.0 156.0 30000 A603_156.0 S3 ME3LB4 294 A603_156.0 P100 BE100LB4 295
9.4 2797 1.4 153.7 50000 A703_153.7 S3 ME3LB4 298 A703_153.7 P100 BE100LB4 299
9.9 2634 3.0 144.7 65000 A803_144.7 S3 ME3LB4 301 A803_144.7 P100 BE100LB4 302

10.0 2622 1.1 144.0 30000 A603_144.0 S3 ME3LB4 294 A603_144.0 P100 BE100LB4 295
10.2 2582 1.9 141.9 50000 A703_141.9 S3 ME3LB4 298 A703_141.9 P100 BE100LB4 299
10.8 2426 1.2 133.3 30000 A603_133.3 S3 ME3LB4 294 A603_133.3 P100 BE100LB4 295
11.0 2378 2.1 130.7 50000 A703_130.7 S3 ME3LB4 298 A703_130.7 P100 BE100LB4 299
11.5 2286 3.5 125.6 65000 A803_125.6 S3 ME3LB4 301 A803_125.6 P100 BE100LB4 302
11.6 2255 0.9 123.9 30000 A553_123.9 S3 ME3LB4 290 A553_123.9 P100 BE100LB4 291
11.7 2239 1.3 123.0 30000 A603_123.0 S3 ME3LB4 294 A603_123.0 P100 BE100LB4 295
11.9 2195 2.3 120.6 50000 A703_120.6 S3 ME3LB4 298 A703_120.6 P100 BE100LB4 299
13.4 1962 1.4 107.8 30000 A603_107.8 S3 ME3LB4 294 A603_107.8 P100 BE100LB4 295
13.8 1897 2.6 104.2 50000 A703_104.2 S3 ME3LB4 298 A703_104.2 P100 BE100LB4 299
14.2 1845 1.1 101.4 30000 A553_101.4 S3 ME3LB4 290 A553_101.4 P100 BE100LB4 291
14.5 1811 1.5 99.5 30000 A603_99.5 S3 ME3LB4 294 A603_99.5 P100 BE100LB4 295
15.0 1751 2.9 96.2 50000 A703_96.2 S3 ME3LB4 298 A703_96.2 P100 BE100LB4 299
16.1 1630 0.9 89.5 17100 A503_89.5 S3 ME3LB4 286 A503_89.5 P100 BE100LB4 287
16.7 1572 1.8 86.4 30000 A603_86.4 S3 ME3LB4 294 A603_86.4 P100 BE100LB4 295
16.8 1564 3.2 85.9 50000 A703_85.9 S3 ME3LB4 298 A703_85.9 P100 BE100LB4 299
17.7 1482 1.0 81.5 17200 A503_81.5 S3 ME3LB4 286 A503_81.5 P100 BE100LB4 287
18.1 1451 1.9 79.7 30000 A603_79.7 S3 ME3LB4 294 A603_79.7 P100 BE100LB4 295
18.1 1447 1.4 79.5 30000 A553_79.5 S3 ME3LB4 290 A553_79.5 P100 BE100LB4 291
18.2 1444 3.5 79.3 50000 A703_79.3 S3 ME3LB4 298 A703_79.3 P100 BE100LB4 299
20.5 1281 2.2 70.4 30000 A603_70.4 S3 ME3LB4 294 A603_70.4 P100 BE100LB4 295
20.5 1278 1.2 70.2 17200 A503_70.2 S3 ME3LB4 286 A503_70.2 P100 BE100LB4 287
22.2 1183 2.4 65.0 30000 A603_65.0 S3 ME3LB4 294 A603_65.0 P100 BE100LB4 295
22.4 1171 1.7 64.3 30000 A553_64.3 S3 ME3LB4 290 A553_64.3 P100 BE100LB4 291
22.5 1163 1.3 63.9 17100 A503_63.9 S3 ME3LB4 286 A503_63.9 P100 BE100LB4 287
25.3 1034 1.5 56.8 17000 A503_56.8 S3 ME3LB4 286 A503_56.8 P100 BE100LB4 287
25.9 1012 2.8 55.6 30000 A603_55.6 S3 ME3LB4 294 A603_55.6 P100 BE100LB4 295
27.9 941 1.6 51.7 16800 A503_51.7 S3 ME3LB4 286 A503_51.7 P100 BE100LB4 287
28.1 934 3.0 51.3 30000 A603_51.3 S3 ME3LB4 294 A603_51.3 P100 BE100LB4 295
28.3 927 2.2 51.0 30000 A553_51.0 S3 ME3LB4 290 A553_51.0 P100 BE100LB4 291
29.8 908 0.9 48.3 12700 A412_48.3 S3 ME3LB4 282 A412_48.3 P100 BE100LB4 283
32 822 3.4 45.2 30000 A603_45.2 S3 ME3LB4 294 A603_45.2 P100 BE100LB4 295
32 847 1.0 45.1 12600 A412_45.1 S3 ME3LB4 282 A412_45.1 P100 BE100LB4 283
32 819 1.8 45.0 16500 A503_45.0 S3 ME3LB4 286 A503_45.0 P100 BE100LB4 287
35 745 2.0 40.9 16300 A503_40.9 S3 ME3LB4 286 A503_40.9 P100 BE100LB4 287
36 734 2.7 40.3 30000 A553_40.3 S3 ME3LB4 290 A553_40.3 P100 BE100LB4 291
39 689 0.9 36.6 8550 A352_36.6 S3 ME3LB4 278 A352_36.6 P100 BE100LB4 279
40 675 1.2 35.9 12200 A412_35.9 S3 ME3LB4 282 A412_35.9 P100 BE100LB4 283
40 648 2.3 35.6 16000 A503_35.6 S3 ME3LB4 286 A503_35.6 P100 BE100LB4 287
43 623 1.0 33.2 8520 A352_33.2 S3 ME3LB4 278 A352_33.2 P100 BE100LB4 279
44 589 2.5 32.4 15700 A503_32.4 S3 ME3LB4 286 A503_32.4 P100 BE100LB4 287
51 535 1.1 28.4 8420 A352_28.4 S3 ME3LB4 278 A352_28.4 P100 BE100LB4 279
51 532 1.4 28.3 11700 A412_28.3 S3 ME3LB4 282 A412_28.3 P100 BE100LB4 283
54 481 3.1 26.4 15100 A503_26.4 S3 ME3LB4 286 A503_26.4 P100 BE100LB4 287
56 483 1.2 25.7 8330 A352_25.7 S3 ME3LB4 278 A352_25.7 P100 BE100LB4 279
60 438 3.4 24.0 14800 A503_24.0 S3 ME3LB4 286 A503_24.0 P100 BE100LB4 287
63 428 1.0 22.8 4610 A302_22.8 S3 ME3LB4 274 A302_22.8 P100 BE100LB4 275
64 426 1.6 22.7 11200 A412_22.7 S3 ME3LB4 282 A412_22.7 P100 BE100LB4 283
64 423 1.4 22.5 8190 A352_22.5 S3 ME3LB4 278 A352_22.5 P100 BE100LB4 279
69 393 3.1 20.9 15500 A502_20.9 S3 ME3LB4 286 A502_20.9 P100 BE100LB4 287
70 386 1.1 20.5 4620 A302_20.5 S3 ME3LB4 274 A302_20.5 P100 BE100LB4 275

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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3 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

70 384 1.6 20.4 8080 A352_20.4 S3 ME3LB4 278 A352_20.4 P100 BE100LB4 279
80 338 1.2 18.0 4600 A302_18.0 S3 ME3LB4 274 A302_18.0 P100 BE100LB4 275
81 334 1.9 17.8 10600 A412_17.8 S3 ME3LB4 282 A412_17.8 P100 BE100LB4 283
85 319 1.9 17.0 7830 A352_17.0 S3 ME3LB4 278 A352_17.0 P100 BE100LB4 279
88 307 1.3 16.3 4580 A302_16.3 S3 ME3LB4 274 A302_16.3 P100 BE100LB4 275
89 303 2.0 16.1 10400 A412_16.1 S3 ME3LB4 282 A412_16.1 P100 BE100LB4 283
93 291 2.1 15.5 7700 A352_15.5 S3 ME3LB4 278 A352_15.5 P100 BE100LB4 279

102 265 0.9 14.1 2650 A202_14.1 S3 ME3LB4 270 A202_14.1 P100 BE100LB4 271
105 259 2.3 13.8 9990 A412_13.8 S3 ME3LB4 282 A412_13.8 P100 BE100LB4 283
106 255 1.5 13.6 4500 A302_13.6 S3 ME3LB4 274 A302_13.6 P100 BE100LB4 275
110 246 2.4 13.1 7450 A352_13.1 S3 ME3LB4 278 A352_13.1 P100 BE100LB4 279
120 225 0.9 12.0 2670 A202_12.0 S3 ME3LB4 270 A202_12.0 P100 BE100LB4 271
122 221 1.4 11.8 4400 A302_11.8 S3 ME3LB4 274 A302_11.8 P100 BE100LB4 275
122 221 1.8 11.8 7410 A352_11.8 S3 ME3LB4 278 A352_11.8 P100 BE100LB4 279
123 221 2.5 11.7 9580 A412_11.7 S3 ME3LB4 282 A412_11.7 P100 BE100LB4 283
125 216 1.5 23.1 2690 A202_23.1 S3 ME3LB2 270 A202_23.1 P100 BE100L2 271
135 200 2.0 10.6 7230 A352_10.6 S3 ME3LB4 278 A352_10.6 P100 BE100LB4 279
138 197 1.7 10.5 4350 A302_10.5 S3 ME3LB4 274 A302_10.5 P100 BE100LB4 275
139 194 1.2 10.3 2690 A202_10.3 S3 ME3LB4 270 A202_10.3 P100 BE100LB4 271
142 190 2.8 10.1 9230 A412_10.1 S3 ME3LB4 282 A412_10.1 P100 BE100LB4 283
154 176 1.2 9.4 2670 A202_9.4 S3 ME3LB4 270 A202_9.4 P100 BE100LB4 271
155 175 1.7 9.3 4240 A302_9.3 S3 ME3LB4 274 A302_9.3 P100 BE100LB4 275
155 175 2.3 9.3 7000 A352_9.3 S3 ME3LB4 278 A352_9.3 P100 BE100LB4 279
157 173 3.2 9.2 8980 A412_9.2 S3 ME3LB4 282 A412_9.2 P100 BE100LB4 283
170 159 1.9 8.5 4170 A302_8.5 S3 ME3LB4 274 A302_8.5 P100 BE100LB4 275
170 159 2.4 8.5 6840 A352_8.5 S3 ME3LB4 278 A352_8.5 P100 BE100LB4 279
172 157 1.3 8.4 2650 A202_8.4 S3 ME3LB4 270 A202_8.4 P100 BE100LB4 271
173 157 3.5 8.3 8740 A412_8.3 S3 ME3LB4 282 A412_8.3 P100 BE100LB4 283
198 137 1.5 7.3 2620 A202_7.3 S3 ME3LB4 270 A202_7.3 P100 BE100LB4 271
200 136 1.0 7.2 2220 A102_7.2 S3 ME3LB4 266 A102_7.2 P100 BE100LB4 267
205 132 2.3 7.0 4030 A302_7.0 S3 ME3LB4 274 A302_7.0 P100 BE100LB4 275
205 132 2.8 7.0 6520 A352_7.0 S3 ME3LB4 278 A352_7.0 P100 BE100LB4 279
220 123 1.7 6.5 2590 A202_6.5 S3 ME3LB4 270 A202_6.5 P100 BE100LB4 271
225 121 2.5 6.4 3950 A302_6.4 S3 ME3LB4 274 A302_6.4 P100 BE100LB4 275
225 121 2.9 6.4 6360 A352_6.4 S3 ME3LB4 278 A352_6.4 P100 BE100LB4 279
227 119 1.2 6.3 2640 A102_6.3 S3 ME3LB4 266 A102_6.3 P100 BE100LB4 267
245 110 2.7 11.8 3870 A302_11.8 S3 ME3LB2 274 A302_11.8 P100 BE100L2 275
263 103 1.4 5.5 2200 A102_5.5 S3 ME3LB4 266 A102_5.5 P100 BE100LB4 267
266 102 2.9 5.4 3810 A302_5.4 S3 ME3LB4 274 A302_5.4 P100 BE100LB4 275
266 102 3.3 5.4 6070 A352_5.4 S3 ME3LB4 278 A352_5.4 P100 BE100LB4 279
269 101 2.1 5.4 2520 A202_5.4 S3 ME3LB4 270 A202_5.4 P100 BE100LB4 271
279 97 1.9 10.3 2500 A202_10.3 S3 ME3LB2 270 A202_10.3 P100 BE100L2 271
309 87 3.4 9.3 3670 A302_9.3 S3 ME3LB2 274 A302_9.3 P100 BE100L2 275
344 78 2.7 8.4 2410 A202_8.4 S3 ME3LB2 270 A202_8.4 P100 BE100L2 271
399 67 2.1 7.2 2090 A102_7.2 S3 ME3LB2 266 A102_7.2 P100 BE100L2 267
455 59 2.3 6.3 2430 A102_6.3 S3 ME3LB2 266 A102_6.3 P100 BE100L2 267
527 51 2.6 5.5 1990 A102_5.5 S3 ME3LB2 266 A102_5.5 P100 BE100L2 267

4 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

2.4 14456 1.0 601.6 75000 A904_601.6 S4 ME4SA4 304 A904_601.6 P112 BE112M4 305
2.6 13344 1.0 555.3 75000 A904_555.3 S4 ME4SA4 304 A904_555.3 P112 BE112M4 305
3.0 11693 1.2 486.6 75000 A904_486.6 S4 ME4SA4 304 A904_486.6 P112 BE112M4 305
3.2 10793 1.3 449.2 75000 A904_449.2 S4 ME4SA4 304 A904_449.2 P112 BE112M4 305
3.7 9262 1.5 385.4 75000 A904_385.4 S4 ME4SA4 304 A904_385.4 P112 BE112M4 305
3.8 9215 0.9 383.5 65000 A804_383.5 S4 ME4SA4 301 A804_383.5 P112 BE112M4 302
4.0 8550 1.6 355.8 75000 A904_355.8 S4 ME4SA4 304 A904_355.8 P112 BE112M4 305
4.1 8506 0.9 354.0 65000 A804_354.0 S4 ME4SA4 301 A804_354.0 P112 BE112M4 302
4.7 7326 1.9 304.9 75000 A904_304.9 S4 ME4SA4 304 A904_304.9 P112 BE112M4 305
4.8 7218 1.1 300.4 65000 A804_300.4 S4 ME4SA4 301 A804_300.4 P112 BE112M4 302
5.1 6763 2.1 281.4 75000 A904_281.4 S4 ME4SA4 304 A904_281.4 P112 BE112M4 305
5.2 6663 1.2 277.3 65000 A804_277.3 S4 ME4SA4 301 A804_277.3 P112 BE112M4 302
6.0 5734 0.9 238.6 50000 A704_238.6 S4 ME4SA4 298 A704_238.6 P112 BE112M4 299
6.2 5590 1.4 232.6 65000 A804_232.6 S4 ME4SA4 301 A804_232.6 P112 BE112M4 302
6.4 5441 2.6 226.4 75000 A904_226.4 S4 ME4SA4 304 A904_226.4 P112 BE112M4 305
6.5 5293 0.9 220.3 50000 A704_220.3 S4 ME4SA4 298 A704_220.3 P112 BE112M4 299
6.7 5160 1.6 214.7 65000 A804_214.7 S4 ME4SA4 301 A804_214.7 P112 BE112M4 302
6.9 5023 2.8 209.0 75000 A904_209.0 S4 ME4SA4 304 A904_209.0 P112 BE112M4 305
7.8 4419 1.1 183.9 50000 A704_183.9 S4 ME4SA4 298 A704_183.9 P112 BE112M4 299
8.0 4325 3.2 180.0 75000 A904_180.0 S4 ME4SA4 304 A904_180.0 P112 BE112M4 305
8.4 4116 1.9 171.3 65000 A804_171.3 S4 ME4SA4 301 A804_171.3 P112 BE112M4 302
8.5 4079 1.2 169.8 50000 A704_169.8 S4 ME4SA4 298 A704_169.8 P112 BE112M4 299
8.7 3992 3.5 166.1 75000 A904_166.1 S4 ME4SA4 304 A904_166.1 P112 BE112M4 305
9.2 3853 2.1 156.8 65000 A803_156.8 S4 ME4SA4 301 A803_156.8 P112 BE112M4 302
9.4 3776 1.1 153.7 50000 A703_153.7 S4 ME4SA4 298 A703_153.7 P112 BE112M4 299
9.9 3556 2.2 144.7 65000 A803_144.7 S4 ME4SA4 301 A803_144.7 P112 BE112M4 302

10.2 3486 1.4 141.9 50000 A703_141.9 S4 ME4SA4 298 A703_141.9 P112 BE112M4 299
11.0 3210 1.6 130.7 50000 A703_130.7 S4 ME4SA4 298 A703_130.7 P112 BE112M4 299
11.5 3086 2.6 125.6 65000 A803_125.6 S4 ME4SA4 301 A803_125.6 P112 BE112M4 302
11.7 3023 0.9 123.0 30000 A603_123.0 S4 ME4SA4 294 A603_123.0 P112 BE112M4 295
11.9 2964 1.7 120.6 50000 A703_120.6 S4 ME4SA4 298 A703_120.6 P112 BE112M4 299
12.4 2849 2.8 116.0 65000 A803_116.0 S4 ME4SA4 301 A803_116.0 P112 BE112M4 302
13.4 2649 1.1 107.8 30000 A603_107.8 S4 ME4SA4 294 A603_107.8 P112 BE112M4 295
13.8 2561 2.0 104.2 50000 A703_104.2 S4 ME4SA4 298 A703_104.2 P112 BE112M4 299
13.8 2556 3.1 104.0 65000 A803_104.0 S4 ME4SA4 301 A803_104.0 P112 BE112M4 302
14.5 2445 1.1 99.5 30000 A603_99.5 S4 ME4SA4 294 A603_99.5 P112 BE112M4 295
15.0 2364 2.1 96.2 50000 A703_96.2 S4 ME4SA4 298 A703_96.2 P112 BE112M4 299
15.0 2359 3.4 96.0 65000 A803_96.0 S4 ME4SA4 301 A803_96.0 P112 BE112M4 302
16.7 2122 1.3 86.4 30000 A603_86.4 S4 ME4SA4 294 A603_86.4 P112 BE112M4 295
16.8 2112 2.4 85.9 50000 A703_85.9 S4 ME4SA4 298 A703_85.9 P112 BE112M4 299
18.1 1959 1.4 79.7 30000 A603_79.7 S4 ME4SA4 294 A603_79.7 P112 BE112M4 295
18.1 1954 1.0 79.5 30000 A553_79.5 S4 ME4SA4 290 A553_79.5 P112 BE112M4 291
18.2 1949 2.6 79.3 50000 A703_79.3 S4 ME4SA4 298 A703_79.3 P112 BE112M4 299
19.9 1782 2.8 72.5 50000 A703_72.5 S4 ME4SA4 298 A703_72.5 P112 BE112M4 299
20.5 1730 1.6 70.4 30000 A603_70.4 S4 ME4SA4 294 A603_70.4 P112 BE112M4 295
21.5 1645 3.0 66.9 50000 A703_66.9 S4 ME4SA4 298 A703_66.9 P112 BE112M4 299
22.2 1597 1.8 65.0 30000 A603_65.0 S4 ME4SA4 294 A603_65.0 P112 BE112M4 295
22.4 1580 1.3 64.3 30000 A553_64.3 S4 ME4SA4 290 A553_64.3 P112 BE112M4 291
22.5 1570 1.0 63.9 14700 A503_63.9 S4 ME4SA4 286 A503_63.9 P112 BE112M4 287
25.3 1396 1.1 56.8 14800 A503_56.8 S4 ME4SA4 286 A503_56.8 P112 BE112M4 287
25.9 1366 2.0 55.6 30000 A603_55.6 S4 ME4SA4 294 A603_55.6 P112 BE112M4 295
27.9 1270 1.2 51.7 14900 A503_51.7 S4 ME4SA4 286 A503_51.7 P112 BE112M4 287
28.1 1261 2.2 51.3 30000 A603_51.3 S4 ME4SA4 294 A603_51.3 P112 BE112M4 295
28.3 1252 1.6 51.0 30000 A553_51.0 S4 ME4SA4 290 A553_51.0 P112 BE112M4 291
32 1110 2.5 45.2 30000 A603_45.2 S4 ME4SA4 294 A603_45.2 P112 BE112M4 295
32 1106 1.4 45.0 14900 A503_45.0 S4 ME4SA4 286 A503_45.0 P112 BE112M4 287
35 1025 2.7 41.7 30000 A603_41.7 S4 ME4SA4 294 A603_41.7 P112 BE112M4 295

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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3 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

70 384 1.6 20.4 8080 A352_20.4 S3 ME3LB4 278 A352_20.4 P100 BE100LB4 279
80 338 1.2 18.0 4600 A302_18.0 S3 ME3LB4 274 A302_18.0 P100 BE100LB4 275
81 334 1.9 17.8 10600 A412_17.8 S3 ME3LB4 282 A412_17.8 P100 BE100LB4 283
85 319 1.9 17.0 7830 A352_17.0 S3 ME3LB4 278 A352_17.0 P100 BE100LB4 279
88 307 1.3 16.3 4580 A302_16.3 S3 ME3LB4 274 A302_16.3 P100 BE100LB4 275
89 303 2.0 16.1 10400 A412_16.1 S3 ME3LB4 282 A412_16.1 P100 BE100LB4 283
93 291 2.1 15.5 7700 A352_15.5 S3 ME3LB4 278 A352_15.5 P100 BE100LB4 279

102 265 0.9 14.1 2650 A202_14.1 S3 ME3LB4 270 A202_14.1 P100 BE100LB4 271
105 259 2.3 13.8 9990 A412_13.8 S3 ME3LB4 282 A412_13.8 P100 BE100LB4 283
106 255 1.5 13.6 4500 A302_13.6 S3 ME3LB4 274 A302_13.6 P100 BE100LB4 275
110 246 2.4 13.1 7450 A352_13.1 S3 ME3LB4 278 A352_13.1 P100 BE100LB4 279
120 225 0.9 12.0 2670 A202_12.0 S3 ME3LB4 270 A202_12.0 P100 BE100LB4 271
122 221 1.4 11.8 4400 A302_11.8 S3 ME3LB4 274 A302_11.8 P100 BE100LB4 275
122 221 1.8 11.8 7410 A352_11.8 S3 ME3LB4 278 A352_11.8 P100 BE100LB4 279
123 221 2.5 11.7 9580 A412_11.7 S3 ME3LB4 282 A412_11.7 P100 BE100LB4 283
125 216 1.5 23.1 2690 A202_23.1 S3 ME3LB2 270 A202_23.1 P100 BE100L2 271
135 200 2.0 10.6 7230 A352_10.6 S3 ME3LB4 278 A352_10.6 P100 BE100LB4 279
138 197 1.7 10.5 4350 A302_10.5 S3 ME3LB4 274 A302_10.5 P100 BE100LB4 275
139 194 1.2 10.3 2690 A202_10.3 S3 ME3LB4 270 A202_10.3 P100 BE100LB4 271
142 190 2.8 10.1 9230 A412_10.1 S3 ME3LB4 282 A412_10.1 P100 BE100LB4 283
154 176 1.2 9.4 2670 A202_9.4 S3 ME3LB4 270 A202_9.4 P100 BE100LB4 271
155 175 1.7 9.3 4240 A302_9.3 S3 ME3LB4 274 A302_9.3 P100 BE100LB4 275
155 175 2.3 9.3 7000 A352_9.3 S3 ME3LB4 278 A352_9.3 P100 BE100LB4 279
157 173 3.2 9.2 8980 A412_9.2 S3 ME3LB4 282 A412_9.2 P100 BE100LB4 283
170 159 1.9 8.5 4170 A302_8.5 S3 ME3LB4 274 A302_8.5 P100 BE100LB4 275
170 159 2.4 8.5 6840 A352_8.5 S3 ME3LB4 278 A352_8.5 P100 BE100LB4 279
172 157 1.3 8.4 2650 A202_8.4 S3 ME3LB4 270 A202_8.4 P100 BE100LB4 271
173 157 3.5 8.3 8740 A412_8.3 S3 ME3LB4 282 A412_8.3 P100 BE100LB4 283
198 137 1.5 7.3 2620 A202_7.3 S3 ME3LB4 270 A202_7.3 P100 BE100LB4 271
200 136 1.0 7.2 2220 A102_7.2 S3 ME3LB4 266 A102_7.2 P100 BE100LB4 267
205 132 2.3 7.0 4030 A302_7.0 S3 ME3LB4 274 A302_7.0 P100 BE100LB4 275
205 132 2.8 7.0 6520 A352_7.0 S3 ME3LB4 278 A352_7.0 P100 BE100LB4 279
220 123 1.7 6.5 2590 A202_6.5 S3 ME3LB4 270 A202_6.5 P100 BE100LB4 271
225 121 2.5 6.4 3950 A302_6.4 S3 ME3LB4 274 A302_6.4 P100 BE100LB4 275
225 121 2.9 6.4 6360 A352_6.4 S3 ME3LB4 278 A352_6.4 P100 BE100LB4 279
227 119 1.2 6.3 2640 A102_6.3 S3 ME3LB4 266 A102_6.3 P100 BE100LB4 267
245 110 2.7 11.8 3870 A302_11.8 S3 ME3LB2 274 A302_11.8 P100 BE100L2 275
263 103 1.4 5.5 2200 A102_5.5 S3 ME3LB4 266 A102_5.5 P100 BE100LB4 267
266 102 2.9 5.4 3810 A302_5.4 S3 ME3LB4 274 A302_5.4 P100 BE100LB4 275
266 102 3.3 5.4 6070 A352_5.4 S3 ME3LB4 278 A352_5.4 P100 BE100LB4 279
269 101 2.1 5.4 2520 A202_5.4 S3 ME3LB4 270 A202_5.4 P100 BE100LB4 271
279 97 1.9 10.3 2500 A202_10.3 S3 ME3LB2 270 A202_10.3 P100 BE100L2 271
309 87 3.4 9.3 3670 A302_9.3 S3 ME3LB2 274 A302_9.3 P100 BE100L2 275
344 78 2.7 8.4 2410 A202_8.4 S3 ME3LB2 270 A202_8.4 P100 BE100L2 271
399 67 2.1 7.2 2090 A102_7.2 S3 ME3LB2 266 A102_7.2 P100 BE100L2 267
455 59 2.3 6.3 2430 A102_6.3 S3 ME3LB2 266 A102_6.3 P100 BE100L2 267
527 51 2.6 5.5 1990 A102_5.5 S3 ME3LB2 266 A102_5.5 P100 BE100L2 267

4 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

2.4 14456 1.0 601.6 75000 A904_601.6 S4 ME4SA4 304 A904_601.6 P112 BE112M4 305
2.6 13344 1.0 555.3 75000 A904_555.3 S4 ME4SA4 304 A904_555.3 P112 BE112M4 305
3.0 11693 1.2 486.6 75000 A904_486.6 S4 ME4SA4 304 A904_486.6 P112 BE112M4 305
3.2 10793 1.3 449.2 75000 A904_449.2 S4 ME4SA4 304 A904_449.2 P112 BE112M4 305
3.7 9262 1.5 385.4 75000 A904_385.4 S4 ME4SA4 304 A904_385.4 P112 BE112M4 305
3.8 9215 0.9 383.5 65000 A804_383.5 S4 ME4SA4 301 A804_383.5 P112 BE112M4 302
4.0 8550 1.6 355.8 75000 A904_355.8 S4 ME4SA4 304 A904_355.8 P112 BE112M4 305
4.1 8506 0.9 354.0 65000 A804_354.0 S4 ME4SA4 301 A804_354.0 P112 BE112M4 302
4.7 7326 1.9 304.9 75000 A904_304.9 S4 ME4SA4 304 A904_304.9 P112 BE112M4 305
4.8 7218 1.1 300.4 65000 A804_300.4 S4 ME4SA4 301 A804_300.4 P112 BE112M4 302
5.1 6763 2.1 281.4 75000 A904_281.4 S4 ME4SA4 304 A904_281.4 P112 BE112M4 305
5.2 6663 1.2 277.3 65000 A804_277.3 S4 ME4SA4 301 A804_277.3 P112 BE112M4 302
6.0 5734 0.9 238.6 50000 A704_238.6 S4 ME4SA4 298 A704_238.6 P112 BE112M4 299
6.2 5590 1.4 232.6 65000 A804_232.6 S4 ME4SA4 301 A804_232.6 P112 BE112M4 302
6.4 5441 2.6 226.4 75000 A904_226.4 S4 ME4SA4 304 A904_226.4 P112 BE112M4 305
6.5 5293 0.9 220.3 50000 A704_220.3 S4 ME4SA4 298 A704_220.3 P112 BE112M4 299
6.7 5160 1.6 214.7 65000 A804_214.7 S4 ME4SA4 301 A804_214.7 P112 BE112M4 302
6.9 5023 2.8 209.0 75000 A904_209.0 S4 ME4SA4 304 A904_209.0 P112 BE112M4 305
7.8 4419 1.1 183.9 50000 A704_183.9 S4 ME4SA4 298 A704_183.9 P112 BE112M4 299
8.0 4325 3.2 180.0 75000 A904_180.0 S4 ME4SA4 304 A904_180.0 P112 BE112M4 305
8.4 4116 1.9 171.3 65000 A804_171.3 S4 ME4SA4 301 A804_171.3 P112 BE112M4 302
8.5 4079 1.2 169.8 50000 A704_169.8 S4 ME4SA4 298 A704_169.8 P112 BE112M4 299
8.7 3992 3.5 166.1 75000 A904_166.1 S4 ME4SA4 304 A904_166.1 P112 BE112M4 305
9.2 3853 2.1 156.8 65000 A803_156.8 S4 ME4SA4 301 A803_156.8 P112 BE112M4 302
9.4 3776 1.1 153.7 50000 A703_153.7 S4 ME4SA4 298 A703_153.7 P112 BE112M4 299
9.9 3556 2.2 144.7 65000 A803_144.7 S4 ME4SA4 301 A803_144.7 P112 BE112M4 302

10.2 3486 1.4 141.9 50000 A703_141.9 S4 ME4SA4 298 A703_141.9 P112 BE112M4 299
11.0 3210 1.6 130.7 50000 A703_130.7 S4 ME4SA4 298 A703_130.7 P112 BE112M4 299
11.5 3086 2.6 125.6 65000 A803_125.6 S4 ME4SA4 301 A803_125.6 P112 BE112M4 302
11.7 3023 0.9 123.0 30000 A603_123.0 S4 ME4SA4 294 A603_123.0 P112 BE112M4 295
11.9 2964 1.7 120.6 50000 A703_120.6 S4 ME4SA4 298 A703_120.6 P112 BE112M4 299
12.4 2849 2.8 116.0 65000 A803_116.0 S4 ME4SA4 301 A803_116.0 P112 BE112M4 302
13.4 2649 1.1 107.8 30000 A603_107.8 S4 ME4SA4 294 A603_107.8 P112 BE112M4 295
13.8 2561 2.0 104.2 50000 A703_104.2 S4 ME4SA4 298 A703_104.2 P112 BE112M4 299
13.8 2556 3.1 104.0 65000 A803_104.0 S4 ME4SA4 301 A803_104.0 P112 BE112M4 302
14.5 2445 1.1 99.5 30000 A603_99.5 S4 ME4SA4 294 A603_99.5 P112 BE112M4 295
15.0 2364 2.1 96.2 50000 A703_96.2 S4 ME4SA4 298 A703_96.2 P112 BE112M4 299
15.0 2359 3.4 96.0 65000 A803_96.0 S4 ME4SA4 301 A803_96.0 P112 BE112M4 302
16.7 2122 1.3 86.4 30000 A603_86.4 S4 ME4SA4 294 A603_86.4 P112 BE112M4 295
16.8 2112 2.4 85.9 50000 A703_85.9 S4 ME4SA4 298 A703_85.9 P112 BE112M4 299
18.1 1959 1.4 79.7 30000 A603_79.7 S4 ME4SA4 294 A603_79.7 P112 BE112M4 295
18.1 1954 1.0 79.5 30000 A553_79.5 S4 ME4SA4 290 A553_79.5 P112 BE112M4 291
18.2 1949 2.6 79.3 50000 A703_79.3 S4 ME4SA4 298 A703_79.3 P112 BE112M4 299
19.9 1782 2.8 72.5 50000 A703_72.5 S4 ME4SA4 298 A703_72.5 P112 BE112M4 299
20.5 1730 1.6 70.4 30000 A603_70.4 S4 ME4SA4 294 A603_70.4 P112 BE112M4 295
21.5 1645 3.0 66.9 50000 A703_66.9 S4 ME4SA4 298 A703_66.9 P112 BE112M4 299
22.2 1597 1.8 65.0 30000 A603_65.0 S4 ME4SA4 294 A603_65.0 P112 BE112M4 295
22.4 1580 1.3 64.3 30000 A553_64.3 S4 ME4SA4 290 A553_64.3 P112 BE112M4 291
22.5 1570 1.0 63.9 14700 A503_63.9 S4 ME4SA4 286 A503_63.9 P112 BE112M4 287
25.3 1396 1.1 56.8 14800 A503_56.8 S4 ME4SA4 286 A503_56.8 P112 BE112M4 287
25.9 1366 2.0 55.6 30000 A603_55.6 S4 ME4SA4 294 A603_55.6 P112 BE112M4 295
27.9 1270 1.2 51.7 14900 A503_51.7 S4 ME4SA4 286 A503_51.7 P112 BE112M4 287
28.1 1261 2.2 51.3 30000 A603_51.3 S4 ME4SA4 294 A603_51.3 P112 BE112M4 295
28.3 1252 1.6 51.0 30000 A553_51.0 S4 ME4SA4 290 A553_51.0 P112 BE112M4 291
32 1110 2.5 45.2 30000 A603_45.2 S4 ME4SA4 294 A603_45.2 P112 BE112M4 295
32 1106 1.4 45.0 14900 A503_45.0 S4 ME4SA4 286 A503_45.0 P112 BE112M4 287
35 1025 2.7 41.7 30000 A603_41.7 S4 ME4SA4 294 A603_41.7 P112 BE112M4 295

4 kWSeries C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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4 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

35 1006 1.5 40.9 14800 A503_40.9 S4 ME4SA4 286 A503_40.9 P112 BE112M4 287
36 990 2.0 40.3 30000 A553_40.3 S4 ME4SA4 290 A553_40.3 P112 BE112M4 291
40 875 1.7 35.6 14700 A503_35.6 S4 ME4SA4 286 A503_35.6 P112 BE112M4 287
42 843 3.3 34.3 30000 A603_34.3 S4 ME4SA4 294 A603_34.3 P112 BE112M4 295
44 796 1.9 32.4 14500 A503_32.4 S4 ME4SA4 286 A503_32.4 P112 BE112M4 287
48 735 2.7 29.9 30000 A553_29.9 S4 ME4SA4 290 A553_29.9 P112 BE112M4 291
51 719 1.0 28.3 10900 A412_28.3 S4 ME4SA4 282 A412_28.3 P112 BE112M4 283
54 650 2.3 26.4 14100 A503_26.4 S4 ME4SA4 286 A503_26.4 P112 BE112M4 287
56 652 0.9 25.7 7420 A352_25.7 P112 BE112M4 279
60 591 2.5 24.0 13900 A503_24.0 S4 ME4SA4 286 A503_24.0 P112 BE112M4 287
61 585 3.3 23.8 30000 A553_23.8 S4 ME4SA4 290 A553_23.8 P112 BE112M4 291
64 576 1.2 22.7 10500 A412_22.7 S4 ME4SA4 282 A412_22.7 P112 BE112M4 283
64 571 1.1 22.5 7400 A352_22.5 P112 BE112M4 279
69 531 2.3 20.9 15100 A502_20.9 S4 ME4SA4 286 A502_20.9 P112 BE112M4 287
70 518 1.2 20.4 7360 A352_20.4 P112 BE112M4 279
80 456 0.9 18.0 3930 A302_18.0 P112 BE112M4 275
81 451 1.4 17.8 10100 A412_17.8 S4 ME4SA4 282 A412_17.8 P112 BE112M4 283
85 430 1.4 17.0 7240 A352_17.0 P112 BE112M4 279
87 421 2.9 16.6 14200 A502_16.6 S4 ME4SA4 286 A502_16.6 P112 BE112M4 287
88 415 0.9 16.3 3970 A302_16.3 P112 BE112M4 275
89 408 1.5 16.1 9940 A412_16.1 S4 ME4SA4 282 A412_16.1 P112 BE112M4 283
93 393 1.5 15.5 7160 A352_15.5 P112 BE112M4 279

105 349 1.7 13.8 9610 A412_13.8 S4 ME4SA4 282 A412_13.8 P112 BE112M4 283
106 344 1.1 13.6 4000 A302_13.6 P112 BE112M4 275
110 333 3.3 13.1 13300 A502_13.1 S4 ME4SA4 286 A502_13.1 P112 BE112M4 287
110 332 1.8 13.1 7000 A352_13.1 P112 BE112M4 279
122 299 1.0 11.8 3960 A302_11.8 P112 BE112M4 275
122 299 1.3 11.8 7050 A352_11.8 S4 ME4SA4 278 A352_11.8 P112 BE112M4 279
123 298 1.8 11.7 9260 A412_11.7 S4 ME4SA4 282 A412_11.7 P112 BE112M4 283
127 282 1.2 22.8 3980 A302_22.8 P112 BE112M2 275
135 270 1.5 10.6 6910 A352_10.6 S4 ME4SA4 278 A352_10.6 P112 BE112M4 279
138 265 1.3 10.5 3970 A302_10.5 P112 BE112M4 275
142 257 2.1 10.1 8960 A412_10.1 S4 ME4SA4 282 A412_10.1 P112 BE112M4 283
155 236 1.3 9.3 3900 A302_9.3 P112 BE112M4 275
155 236 1.7 9.3 6730 A352_9.3 S4 ME4SA4 278 A352_9.3 P112 BE112M4 279
157 233 2.4 9.2 8740 A412_9.2 S4 ME4SA4 282 A412_9.2 P112 BE112M4 283
170 215 1.4 8.5 3860 A302_8.5 P112 BE112M4 275
170 215 1.8 8.5 6590 A352_8.5 S4 ME4SA4 278 A352_8.5 P112 BE112M4 279
172 212 1.0 8.4 2300 A202_8.4 P112 BE112M4 271
173 211 2.6 8.3 8520 A412_8.3 S4 ME4SA4 282 A412_8.3 P112 BE112M4 283
198 185 1.1 7.3 2310 A202_7.3 P112 BE112M4 271
202 181 3.0 7.1 8180 A412_7.1 S4 ME4SA4 282 A412_7.1 P112 BE112M4 283
205 178 1.7 7.0 3770 A302_7.0 P112 BE112M4 275
205 178 2.1 7.0 6310 A352_7.0 S4 ME4SA4 278 A352_7.0 P112 BE112M4 279
220 166 1.3 6.5 2310 A202_6.5 P112 BE112M4 271
225 163 1.8 6.4 3720 A302_6.4 P112 BE112M4 275
225 163 2.2 6.4 6180 A352_6.4 S4 ME4SA4 278 A352_6.4 P112 BE112M4 279
263 139 1.0 5.5 1910 A102_5.5 S4 ME4SA4 266 A102_5.5 P112 BE112M4 267
266 137 2.2 5.4 3610 A302_5.4 P112 BE112M4 275
266 137 2.5 5.4 5920 A352_5.4 S4 ME4SA4 278 A352_5.4 P112 BE112M4 279
269 136 1.5 5.4 2300 A202_5.4 P112 BE112M4 271
273 132 3.0 10.6 5850 A352_10.6 S4 ME4SA2 278 A352_10.6 P112 BE112M2 279
311 115 3.5 9.3 5650 A352_9.3 S4 ME4SA2 278 A352_9.3 P112 BE112M2 279
346 104 2.1 8.4 2230 A202_8.4 P112 BE112M2 271
413 87 3.4 7.0 3280 A302_7.0 P112 BE112M2 275
458 78 1.8 6.3 2240 A102_6.3 P112 BE112M2 267
542 66 2.9 5.4 2080 A202_5.4 P112 BE112M2 271

5.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

3.0 15590 0.9 486.6 75000 A904_486.6 S4 ME4SB4 A904_486.6 S4 MX4SB4 304 A904_486.6 P132 BE132S4 A904_486.6 P132 BX132S4 305
3.3 14391 1.0 449.2 75000 A904_449.2 S4 ME4SB4 A904_449.2 S4 MX4SB4 304 A904_449.2 P132 BE132S4 A904_449.2 P132 BX132S4 305
3.8 12350 1.1 385.4 75000 A904_385.4 S4 ME4SB4 A904_385.4 S4 MX4SB4 304 A904_385.4 P132 BE132S4 A904_385.4 P132 BX132S4 305
4.1 11400 1.2 355.8 75000 A904_355.8 S4 ME4SB4 A904_355.8 S4 MX4SB4 304 A904_355.8 P132 BE132S4 A904_355.8 P132 BX132S4 305
4.8 9769 1.4 304.9 75000 A904_304.9 S4 ME4SB4 A904_304.9 S4 MX4SB4 304 A904_304.9 P132 BE132S4 A904_304.9 P132 BX132S4 305
5.2 9017 1.6 281.4 75000 A904_281.4 S4 ME4SB4 A904_281.4 S4 MX4SB4 304 A904_281.4 P132 BE132S4 A904_281.4 P132 BX132S4 305
5.3 8884 0.9 277.3 65000 A804_277.3 S4 ME4SB4 A804_277.3 S4 MX4SB4 301 A804_277.3 P132 BE132S4 A804_277.3 P132 BX132S4 302
6.3 7453 1.1 232.6 65000 A804_232.6 S4 ME4SB4 A804_232.6 S4 MX4SB4 301 A804_232.6 P132 BE132S4 A804_232.6 P132 BX132S4 302
6.4 7255 1.9 226.4 75000 A904_226.4 S4 ME4SB4 A904_226.4 S4 MX4SB4 304 A904_226.4 P132 BE132S4 A904_226.4 P132 BX132S4 305
6.8 6880 1.2 214.7 65000 A804_214.7 S4 ME4SB4 A804_214.7 S4 MX4SB4 301 A804_214.7 P132 BE132S4 A804_214.7 P132 BX132S4 302
7.0 6697 2.1 209.0 75000 A904_209.0 S4 ME4SB4 A904_209.0 S4 MX4SB4 304 A904_209.0 P132 BE132S4 A904_209.0 P132 BX132S4 305
8.1 5766 2.4 180.0 75000 A904_180.0 S4 ME4SB4 A904_180.0 S4 MX4SB4 304 A904_180.0 P132 BE132S4 A904_180.0 P132 BX132S4 305
8.5 5488 1.5 171.3 65000 A804_171.3 S4 ME4SB4 A804_171.3 S4 MX4SB4 301 A804_171.3 P132 BE132S4 A804_171.3 P132 BX132S4 302
8.6 5439 0.9 169.8 50000 A704_169.8 S4 ME4SB4 A704_169.8 S4 MX4SB4 298 A704_169.8 P132 BE132S4 A704_169.8 P132 BX132S4 299
8.8 5323 2.6 166.1 75000 A904_166.1 S4 ME4SB4 A904_166.1 S4 MX4SB4 304 A904_166.1 P132 BE132S4 A904_166.1 P132 BX132S4 305
9.3 5137 1.6 156.8 65000 A803_156.8 S4 ME4SB4 A803_156.8 S4 MX4SB4 301 A803_156.8 P132 BE132S4 A803_156.8 P132 BX132S4 302
9.7 4947 2.8 151.0 75000 A903_151.0 S4 ME4SB4 A903_151.0 S4 MX4SB4 304 A903_151.0 P132 BE132S4 A903_151.0 P132 BX132S4 305

10.1 4742 1.7 144.7 65000 A803_144.7 S4 ME4SB4 A803_144.7 S4 MX4SB4 301 A803_144.7 P132 BE132S4 A803_144.7 P132 BX132S4 302
10.3 4647 1.1 141.9 50000 A703_141.9 S4 ME4SB4 A703_141.9 S4 MX4SB4 298 A703_141.9 P132 BE132S4 A703_141.9 P132 BX132S4 299
10.5 4567 2.8 139.4 75000 A903_139.4 S4 ME4SB4 A903_139.4 S4 MX4SB4 304 A903_139.4 P132 BE132S4 A903_139.4 P132 BX132S4 305
11.2 4281 1.2 130.7 50000 A703_130.7 S4 ME4SB4 A703_130.7 S4 MX4SB4 298 A703_130.7 P132 BE132S4 A703_130.7 P132 BX132S4 299
11.5 4149 3.2 126.6 75000 A903_126.6 S4 ME4SB4 A903_126.6 S4 MX4SB4 304 A903_126.6 P132 BE132S4 A903_126.6 P132 BX132S4 305
11.6 4115 1.9 125.6 65000 A803_125.6 S4 ME4SB4 A803_125.6 S4 MX4SB4 301 A803_125.6 P132 BE132S4 A803_125.6 P132 BX132S4 302
12.1 3951 1.3 120.6 50000 A703_120.6 S4 ME4SB4 A703_120.6 S4 MX4SB4 298 A703_120.6 P132 BE132S4 A703_120.6 P132 BX132S4 299
12.6 3799 2.1 116.0 65000 A803_116.0 S4 ME4SB4 A803_116.0 S4 MX4SB4 301 A803_116.0 P132 BE132S4 A803_116.0 P132 BX132S4 302
14.0 3415 1.5 104.2 50000 A703_104.2 S4 ME4SB4 A703_104.2 S4 MX4SB4 298 A703_104.2 P132 BE132S4 A703_104.2 P132 BX132S4 299
14.0 3408 2.3 104.0 65000 A803_104.0 S4 ME4SB4 A803_104.0 S4 MX4SB4 301 A803_104.0 P132 BE132S4 A803_104.0 P132 BX132S4 302
15.2 3152 1.6 96.2 50000 A703_96.2 S4 ME4SB4 A703_96.2 S4 MX4SB4 298 A703_96.2 P132 BE132S4 A703_96.2 P132 BX132S4 299
15.2 3146 2.5 96.0 65000 A803_96.0 S4 ME4SB4 A803_96.0 S4 MX4SB4 301 A803_96.0 P132 BE132S4 A803_96.0 P132 BX132S4 302
16.4 2922 2.7 89.2 65000 A803_89.2 S4 ME4SB4 A803_89.2 S4 MX4SB4 301 A803_89.2 P132 BE132S4 A803_89.2 P132 BX132S4 302
16.9 2829 1.0 86.4 30000 A603_86.4 S4 ME4SB4 A603_86.4 S4 MX4SB4 294 A603_86.4 P132 BE132S4 A603_86.4 P132 BX132S4 295
17.0 2815 1.8 85.9 50000 A703_85.9 S4 ME4SB4 A703_85.9 S4 MX4SB4 298 A703_85.9 P132 BE132S4 A703_85.9 P132 BX132S4 299
17.7 2697 3.0 82.3 65000 A803_82.3 S4 ME4SB4 A803_82.3 S4 MX4SB4 301 A803_82.3 P132 BE132S4 A803_82.3 P132 BX132S4 302
18.3 2612 1.1 79.7 30000 A603_79.7 S4 ME4SB4 A603_79.7 S4 MX4SB4 294 A603_79.7 P132 BE132S4 A603_79.7 P132 BX132S4 295
18.4 2599 1.9 79.3 50000 A703_79.3 S4 ME4SB4 A703_79.3 S4 MX4SB4 298 A703_79.3 P132 BE132S4 A703_79.3 P132 BX132S4 299
20.1 2376 2.1 72.5 50000 A703_72.5 S4 ME4SB4 A703_72.5 S4 MX4SB4 298 A703_72.5 P132 BE132S4 A703_72.5 P132 BX132S4 299
20.2 2371 3.4 72.4 65000 A803_72.4 S4 ME4SB4 A803_72.4 S4 MX4SB4 301 A803_72.4 P132 BE132S4 A803_72.4 P132 BX132S4 302
20.7 2306 1.2 70.4 30000 A603_70.4 S4 ME4SB4 A603_70.4 S4 MX4SB4 294 A603_70.4 P132 BE132S4 A603_70.4 P132 BX132S4 295
21.8 2193 2.3 66.9 50000 A703_66.9 S4 ME4SB4 A703_66.9 S4 MX4SB4 298 A703_66.9 P132 BE132S4 A703_66.9 P132 BX132S4 299
22.5 2129 1.3 65.0 30000 A603_65.0 S4 ME4SB4 A603_65.0 S4 MX4SB4 294 A603_65.0 P132 BE132S4 A603_65.0 P132 BX132S4 295
22.7 2107 0.9 64.3 30000 A553_64.3 S4 ME4SB4 A553_64.3 S4 MX4SB4 290 A553_64.3 P132 BE132S4 A553_64.3 P132 BX132S4 291
25.3 1889 2.6 57.7 50000 A703_57.7 S4 ME4SB4 A703_57.7 S4 MX4SB4 298 A703_57.7 P132 BE132S4 A703_57.7 P132 BX132S4 299
26.3 1822 1.5 55.6 30000 A603_55.6 S4 ME4SB4 A603_55.6 S4 MX4SB4 294 A603_55.6 P132 BE132S4 A603_55.6 P132 BX132S4 295
27.4 1744 2.9 53.2 50000 A703_53.2 S4 ME4SB4 A703_53.2 S4 MX4SB4 298 A703_53.2 P132 BE132S4 A703_53.2 P132 BX132S4 299
28.4 1681 1.7 51.3 30000 A603_51.3 S4 ME4SB4 A603_51.3 S4 MX4SB4 294 A603_51.3 P132 BE132S4 A603_51.3 P132 BX132S4 295
28.7 1669 1.2 51.0 30000 A553_51.0 S4 ME4SB4 A553_51.0 S4 MX4SB4 290 A553_51.0 P132 BE132S4 A553_51.0 P132 BX132S4 291
29.8 1605 3.1 49.0 50000 A703_49.0 S4 ME4SB4 A703_49.0 S4 MX4SB4 298 A703_49.0 P132 BE132S4 A703_49.0 P132 BX132S4 299
32 1482 3.2 45.2 50000 A703_45.2 S4 ME4SB4 A703_45.2 S4 MX4SB4 298 A703_45.2 P132 BE132S4 A703_45.2 P132 BX132S4 299
32 1480 1.9 45.2 30000 A603_45.2 S4 ME4SB4 A603_45.2 S4 MX4SB4 294 A603_45.2 P132 BE132S4 A603_45.2 P132 BX132S4 295
32 1474 1.0 45.0 12400 A503_45.0 S4 ME4SB4 A503_45.0 S4 MX4SB4 286 A503_45.0 P132 BE132S4 A503_45.0 P132 BX132S4 287
35 1367 2.0 41.7 30000 A603_41.7 S4 ME4SB4 A603_41.7 S4 MX4SB4 294 A603_41.7 P132 BE132S4 A603_41.7 P132 BX132S4 295
36 1341 1.1 40.9 12600 A503_40.9 S4 ME4SB4 A503_40.9 S4 MX4SB4 286 A503_40.9 P132 BE132S4 A503_40.9 P132 BX132S4 287
36 1320 1.5 40.3 30000 A553_40.3 S4 ME4SB4 A553_40.3 S4 MX4SB4 290 A553_40.3 P132 BE132S4 A553_40.3 P132 BX132S4 291
41 1166 1.3 35.6 12700 A503_35.6 S4 ME4SB4 A503_35.6 S4 MX4SB4 286 A503_35.6 P132 BE132S4 A503_35.6 P132 BX132S4 287
43 1124 2.5 34.3 30000 A603_34.3 S4 ME4SB4 A603_34.3 S4 MX4SB4 294 A603_34.3 P132 BE132S4 A603_34.3 P132 BX132S4 295
45 1061 1.4 32.4 12700 A503_32.4 S4 ME4SB4 A503_32.4 S4 MX4SB4 286 A503_32.4 P132 BE132S4 A503_32.4 P132 BX132S4 287
46 1037 2.7 31.7 30000 A603_31.7 S4 ME4SB4 A603_31.7 S4 MX4SB4 294 A603_31.7 P132 BE132S4 A603_31.7 P132 BX132S4 295

4 kWSeries C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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4 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

35 1006 1.5 40.9 14800 A503_40.9 S4 ME4SA4 286 A503_40.9 P112 BE112M4 287
36 990 2.0 40.3 30000 A553_40.3 S4 ME4SA4 290 A553_40.3 P112 BE112M4 291
40 875 1.7 35.6 14700 A503_35.6 S4 ME4SA4 286 A503_35.6 P112 BE112M4 287
42 843 3.3 34.3 30000 A603_34.3 S4 ME4SA4 294 A603_34.3 P112 BE112M4 295
44 796 1.9 32.4 14500 A503_32.4 S4 ME4SA4 286 A503_32.4 P112 BE112M4 287
48 735 2.7 29.9 30000 A553_29.9 S4 ME4SA4 290 A553_29.9 P112 BE112M4 291
51 719 1.0 28.3 10900 A412_28.3 S4 ME4SA4 282 A412_28.3 P112 BE112M4 283
54 650 2.3 26.4 14100 A503_26.4 S4 ME4SA4 286 A503_26.4 P112 BE112M4 287
56 652 0.9 25.7 7420 A352_25.7 P112 BE112M4 279
60 591 2.5 24.0 13900 A503_24.0 S4 ME4SA4 286 A503_24.0 P112 BE112M4 287
61 585 3.3 23.8 30000 A553_23.8 S4 ME4SA4 290 A553_23.8 P112 BE112M4 291
64 576 1.2 22.7 10500 A412_22.7 S4 ME4SA4 282 A412_22.7 P112 BE112M4 283
64 571 1.1 22.5 7400 A352_22.5 P112 BE112M4 279
69 531 2.3 20.9 15100 A502_20.9 S4 ME4SA4 286 A502_20.9 P112 BE112M4 287
70 518 1.2 20.4 7360 A352_20.4 P112 BE112M4 279
80 456 0.9 18.0 3930 A302_18.0 P112 BE112M4 275
81 451 1.4 17.8 10100 A412_17.8 S4 ME4SA4 282 A412_17.8 P112 BE112M4 283
85 430 1.4 17.0 7240 A352_17.0 P112 BE112M4 279
87 421 2.9 16.6 14200 A502_16.6 S4 ME4SA4 286 A502_16.6 P112 BE112M4 287
88 415 0.9 16.3 3970 A302_16.3 P112 BE112M4 275
89 408 1.5 16.1 9940 A412_16.1 S4 ME4SA4 282 A412_16.1 P112 BE112M4 283
93 393 1.5 15.5 7160 A352_15.5 P112 BE112M4 279

105 349 1.7 13.8 9610 A412_13.8 S4 ME4SA4 282 A412_13.8 P112 BE112M4 283
106 344 1.1 13.6 4000 A302_13.6 P112 BE112M4 275
110 333 3.3 13.1 13300 A502_13.1 S4 ME4SA4 286 A502_13.1 P112 BE112M4 287
110 332 1.8 13.1 7000 A352_13.1 P112 BE112M4 279
122 299 1.0 11.8 3960 A302_11.8 P112 BE112M4 275
122 299 1.3 11.8 7050 A352_11.8 S4 ME4SA4 278 A352_11.8 P112 BE112M4 279
123 298 1.8 11.7 9260 A412_11.7 S4 ME4SA4 282 A412_11.7 P112 BE112M4 283
127 282 1.2 22.8 3980 A302_22.8 P112 BE112M2 275
135 270 1.5 10.6 6910 A352_10.6 S4 ME4SA4 278 A352_10.6 P112 BE112M4 279
138 265 1.3 10.5 3970 A302_10.5 P112 BE112M4 275
142 257 2.1 10.1 8960 A412_10.1 S4 ME4SA4 282 A412_10.1 P112 BE112M4 283
155 236 1.3 9.3 3900 A302_9.3 P112 BE112M4 275
155 236 1.7 9.3 6730 A352_9.3 S4 ME4SA4 278 A352_9.3 P112 BE112M4 279
157 233 2.4 9.2 8740 A412_9.2 S4 ME4SA4 282 A412_9.2 P112 BE112M4 283
170 215 1.4 8.5 3860 A302_8.5 P112 BE112M4 275
170 215 1.8 8.5 6590 A352_8.5 S4 ME4SA4 278 A352_8.5 P112 BE112M4 279
172 212 1.0 8.4 2300 A202_8.4 P112 BE112M4 271
173 211 2.6 8.3 8520 A412_8.3 S4 ME4SA4 282 A412_8.3 P112 BE112M4 283
198 185 1.1 7.3 2310 A202_7.3 P112 BE112M4 271
202 181 3.0 7.1 8180 A412_7.1 S4 ME4SA4 282 A412_7.1 P112 BE112M4 283
205 178 1.7 7.0 3770 A302_7.0 P112 BE112M4 275
205 178 2.1 7.0 6310 A352_7.0 S4 ME4SA4 278 A352_7.0 P112 BE112M4 279
220 166 1.3 6.5 2310 A202_6.5 P112 BE112M4 271
225 163 1.8 6.4 3720 A302_6.4 P112 BE112M4 275
225 163 2.2 6.4 6180 A352_6.4 S4 ME4SA4 278 A352_6.4 P112 BE112M4 279
263 139 1.0 5.5 1910 A102_5.5 S4 ME4SA4 266 A102_5.5 P112 BE112M4 267
266 137 2.2 5.4 3610 A302_5.4 P112 BE112M4 275
266 137 2.5 5.4 5920 A352_5.4 S4 ME4SA4 278 A352_5.4 P112 BE112M4 279
269 136 1.5 5.4 2300 A202_5.4 P112 BE112M4 271
273 132 3.0 10.6 5850 A352_10.6 S4 ME4SA2 278 A352_10.6 P112 BE112M2 279
311 115 3.5 9.3 5650 A352_9.3 S4 ME4SA2 278 A352_9.3 P112 BE112M2 279
346 104 2.1 8.4 2230 A202_8.4 P112 BE112M2 271
413 87 3.4 7.0 3280 A302_7.0 P112 BE112M2 275
458 78 1.8 6.3 2240 A102_6.3 P112 BE112M2 267
542 66 2.9 5.4 2080 A202_5.4 P112 BE112M2 271

5.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

3.0 15590 0.9 486.6 75000 A904_486.6 S4 ME4SB4 A904_486.6 S4 MX4SB4 304 A904_486.6 P132 BE132S4 A904_486.6 P132 BX132S4 305
3.3 14391 1.0 449.2 75000 A904_449.2 S4 ME4SB4 A904_449.2 S4 MX4SB4 304 A904_449.2 P132 BE132S4 A904_449.2 P132 BX132S4 305
3.8 12350 1.1 385.4 75000 A904_385.4 S4 ME4SB4 A904_385.4 S4 MX4SB4 304 A904_385.4 P132 BE132S4 A904_385.4 P132 BX132S4 305
4.1 11400 1.2 355.8 75000 A904_355.8 S4 ME4SB4 A904_355.8 S4 MX4SB4 304 A904_355.8 P132 BE132S4 A904_355.8 P132 BX132S4 305
4.8 9769 1.4 304.9 75000 A904_304.9 S4 ME4SB4 A904_304.9 S4 MX4SB4 304 A904_304.9 P132 BE132S4 A904_304.9 P132 BX132S4 305
5.2 9017 1.6 281.4 75000 A904_281.4 S4 ME4SB4 A904_281.4 S4 MX4SB4 304 A904_281.4 P132 BE132S4 A904_281.4 P132 BX132S4 305
5.3 8884 0.9 277.3 65000 A804_277.3 S4 ME4SB4 A804_277.3 S4 MX4SB4 301 A804_277.3 P132 BE132S4 A804_277.3 P132 BX132S4 302
6.3 7453 1.1 232.6 65000 A804_232.6 S4 ME4SB4 A804_232.6 S4 MX4SB4 301 A804_232.6 P132 BE132S4 A804_232.6 P132 BX132S4 302
6.4 7255 1.9 226.4 75000 A904_226.4 S4 ME4SB4 A904_226.4 S4 MX4SB4 304 A904_226.4 P132 BE132S4 A904_226.4 P132 BX132S4 305
6.8 6880 1.2 214.7 65000 A804_214.7 S4 ME4SB4 A804_214.7 S4 MX4SB4 301 A804_214.7 P132 BE132S4 A804_214.7 P132 BX132S4 302
7.0 6697 2.1 209.0 75000 A904_209.0 S4 ME4SB4 A904_209.0 S4 MX4SB4 304 A904_209.0 P132 BE132S4 A904_209.0 P132 BX132S4 305
8.1 5766 2.4 180.0 75000 A904_180.0 S4 ME4SB4 A904_180.0 S4 MX4SB4 304 A904_180.0 P132 BE132S4 A904_180.0 P132 BX132S4 305
8.5 5488 1.5 171.3 65000 A804_171.3 S4 ME4SB4 A804_171.3 S4 MX4SB4 301 A804_171.3 P132 BE132S4 A804_171.3 P132 BX132S4 302
8.6 5439 0.9 169.8 50000 A704_169.8 S4 ME4SB4 A704_169.8 S4 MX4SB4 298 A704_169.8 P132 BE132S4 A704_169.8 P132 BX132S4 299
8.8 5323 2.6 166.1 75000 A904_166.1 S4 ME4SB4 A904_166.1 S4 MX4SB4 304 A904_166.1 P132 BE132S4 A904_166.1 P132 BX132S4 305
9.3 5137 1.6 156.8 65000 A803_156.8 S4 ME4SB4 A803_156.8 S4 MX4SB4 301 A803_156.8 P132 BE132S4 A803_156.8 P132 BX132S4 302
9.7 4947 2.8 151.0 75000 A903_151.0 S4 ME4SB4 A903_151.0 S4 MX4SB4 304 A903_151.0 P132 BE132S4 A903_151.0 P132 BX132S4 305

10.1 4742 1.7 144.7 65000 A803_144.7 S4 ME4SB4 A803_144.7 S4 MX4SB4 301 A803_144.7 P132 BE132S4 A803_144.7 P132 BX132S4 302
10.3 4647 1.1 141.9 50000 A703_141.9 S4 ME4SB4 A703_141.9 S4 MX4SB4 298 A703_141.9 P132 BE132S4 A703_141.9 P132 BX132S4 299
10.5 4567 2.8 139.4 75000 A903_139.4 S4 ME4SB4 A903_139.4 S4 MX4SB4 304 A903_139.4 P132 BE132S4 A903_139.4 P132 BX132S4 305
11.2 4281 1.2 130.7 50000 A703_130.7 S4 ME4SB4 A703_130.7 S4 MX4SB4 298 A703_130.7 P132 BE132S4 A703_130.7 P132 BX132S4 299
11.5 4149 3.2 126.6 75000 A903_126.6 S4 ME4SB4 A903_126.6 S4 MX4SB4 304 A903_126.6 P132 BE132S4 A903_126.6 P132 BX132S4 305
11.6 4115 1.9 125.6 65000 A803_125.6 S4 ME4SB4 A803_125.6 S4 MX4SB4 301 A803_125.6 P132 BE132S4 A803_125.6 P132 BX132S4 302
12.1 3951 1.3 120.6 50000 A703_120.6 S4 ME4SB4 A703_120.6 S4 MX4SB4 298 A703_120.6 P132 BE132S4 A703_120.6 P132 BX132S4 299
12.6 3799 2.1 116.0 65000 A803_116.0 S4 ME4SB4 A803_116.0 S4 MX4SB4 301 A803_116.0 P132 BE132S4 A803_116.0 P132 BX132S4 302
14.0 3415 1.5 104.2 50000 A703_104.2 S4 ME4SB4 A703_104.2 S4 MX4SB4 298 A703_104.2 P132 BE132S4 A703_104.2 P132 BX132S4 299
14.0 3408 2.3 104.0 65000 A803_104.0 S4 ME4SB4 A803_104.0 S4 MX4SB4 301 A803_104.0 P132 BE132S4 A803_104.0 P132 BX132S4 302
15.2 3152 1.6 96.2 50000 A703_96.2 S4 ME4SB4 A703_96.2 S4 MX4SB4 298 A703_96.2 P132 BE132S4 A703_96.2 P132 BX132S4 299
15.2 3146 2.5 96.0 65000 A803_96.0 S4 ME4SB4 A803_96.0 S4 MX4SB4 301 A803_96.0 P132 BE132S4 A803_96.0 P132 BX132S4 302
16.4 2922 2.7 89.2 65000 A803_89.2 S4 ME4SB4 A803_89.2 S4 MX4SB4 301 A803_89.2 P132 BE132S4 A803_89.2 P132 BX132S4 302
16.9 2829 1.0 86.4 30000 A603_86.4 S4 ME4SB4 A603_86.4 S4 MX4SB4 294 A603_86.4 P132 BE132S4 A603_86.4 P132 BX132S4 295
17.0 2815 1.8 85.9 50000 A703_85.9 S4 ME4SB4 A703_85.9 S4 MX4SB4 298 A703_85.9 P132 BE132S4 A703_85.9 P132 BX132S4 299
17.7 2697 3.0 82.3 65000 A803_82.3 S4 ME4SB4 A803_82.3 S4 MX4SB4 301 A803_82.3 P132 BE132S4 A803_82.3 P132 BX132S4 302
18.3 2612 1.1 79.7 30000 A603_79.7 S4 ME4SB4 A603_79.7 S4 MX4SB4 294 A603_79.7 P132 BE132S4 A603_79.7 P132 BX132S4 295
18.4 2599 1.9 79.3 50000 A703_79.3 S4 ME4SB4 A703_79.3 S4 MX4SB4 298 A703_79.3 P132 BE132S4 A703_79.3 P132 BX132S4 299
20.1 2376 2.1 72.5 50000 A703_72.5 S4 ME4SB4 A703_72.5 S4 MX4SB4 298 A703_72.5 P132 BE132S4 A703_72.5 P132 BX132S4 299
20.2 2371 3.4 72.4 65000 A803_72.4 S4 ME4SB4 A803_72.4 S4 MX4SB4 301 A803_72.4 P132 BE132S4 A803_72.4 P132 BX132S4 302
20.7 2306 1.2 70.4 30000 A603_70.4 S4 ME4SB4 A603_70.4 S4 MX4SB4 294 A603_70.4 P132 BE132S4 A603_70.4 P132 BX132S4 295
21.8 2193 2.3 66.9 50000 A703_66.9 S4 ME4SB4 A703_66.9 S4 MX4SB4 298 A703_66.9 P132 BE132S4 A703_66.9 P132 BX132S4 299
22.5 2129 1.3 65.0 30000 A603_65.0 S4 ME4SB4 A603_65.0 S4 MX4SB4 294 A603_65.0 P132 BE132S4 A603_65.0 P132 BX132S4 295
22.7 2107 0.9 64.3 30000 A553_64.3 S4 ME4SB4 A553_64.3 S4 MX4SB4 290 A553_64.3 P132 BE132S4 A553_64.3 P132 BX132S4 291
25.3 1889 2.6 57.7 50000 A703_57.7 S4 ME4SB4 A703_57.7 S4 MX4SB4 298 A703_57.7 P132 BE132S4 A703_57.7 P132 BX132S4 299
26.3 1822 1.5 55.6 30000 A603_55.6 S4 ME4SB4 A603_55.6 S4 MX4SB4 294 A603_55.6 P132 BE132S4 A603_55.6 P132 BX132S4 295
27.4 1744 2.9 53.2 50000 A703_53.2 S4 ME4SB4 A703_53.2 S4 MX4SB4 298 A703_53.2 P132 BE132S4 A703_53.2 P132 BX132S4 299
28.4 1681 1.7 51.3 30000 A603_51.3 S4 ME4SB4 A603_51.3 S4 MX4SB4 294 A603_51.3 P132 BE132S4 A603_51.3 P132 BX132S4 295
28.7 1669 1.2 51.0 30000 A553_51.0 S4 ME4SB4 A553_51.0 S4 MX4SB4 290 A553_51.0 P132 BE132S4 A553_51.0 P132 BX132S4 291
29.8 1605 3.1 49.0 50000 A703_49.0 S4 ME4SB4 A703_49.0 S4 MX4SB4 298 A703_49.0 P132 BE132S4 A703_49.0 P132 BX132S4 299
32 1482 3.2 45.2 50000 A703_45.2 S4 ME4SB4 A703_45.2 S4 MX4SB4 298 A703_45.2 P132 BE132S4 A703_45.2 P132 BX132S4 299
32 1480 1.9 45.2 30000 A603_45.2 S4 ME4SB4 A603_45.2 S4 MX4SB4 294 A603_45.2 P132 BE132S4 A603_45.2 P132 BX132S4 295
32 1474 1.0 45.0 12400 A503_45.0 S4 ME4SB4 A503_45.0 S4 MX4SB4 286 A503_45.0 P132 BE132S4 A503_45.0 P132 BX132S4 287
35 1367 2.0 41.7 30000 A603_41.7 S4 ME4SB4 A603_41.7 S4 MX4SB4 294 A603_41.7 P132 BE132S4 A603_41.7 P132 BX132S4 295
36 1341 1.1 40.9 12600 A503_40.9 S4 ME4SB4 A503_40.9 S4 MX4SB4 286 A503_40.9 P132 BE132S4 A503_40.9 P132 BX132S4 287
36 1320 1.5 40.3 30000 A553_40.3 S4 ME4SB4 A553_40.3 S4 MX4SB4 290 A553_40.3 P132 BE132S4 A553_40.3 P132 BX132S4 291
41 1166 1.3 35.6 12700 A503_35.6 S4 ME4SB4 A503_35.6 S4 MX4SB4 286 A503_35.6 P132 BE132S4 A503_35.6 P132 BX132S4 287
43 1124 2.5 34.3 30000 A603_34.3 S4 ME4SB4 A603_34.3 S4 MX4SB4 294 A603_34.3 P132 BE132S4 A603_34.3 P132 BX132S4 295
45 1061 1.4 32.4 12700 A503_32.4 S4 ME4SB4 A503_32.4 S4 MX4SB4 286 A503_32.4 P132 BE132S4 A503_32.4 P132 BX132S4 287
46 1037 2.7 31.7 30000 A603_31.7 S4 ME4SB4 A603_31.7 S4 MX4SB4 294 A603_31.7 P132 BE132S4 A603_31.7 P132 BX132S4 295

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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5.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

49 981 2.0 29.9 30000 A553_29.9 S4 ME4SB4 A553_29.9 S4 MX4SB4 290 A553_29.9 P132 BE132S4 A553_29.9 P132 BX132S4 291
52 912 3.1 27.9 30000 A603_27.9 S4 ME4SB4 A603_27.9 S4 MX4SB4 294 A603_27.9 P132 BE132S4 A603_27.9 P132 BX132S4 295
55 866 1.7 26.4 12600 A503_26.4 S4 ME4SB4 A503_26.4 S4 MX4SB4 286 A503_26.4 P132 BE132S4 A503_26.4 P132 BX132S4 287
57 842 3.3 25.7 30000 A603_25.7 S4 ME4SB4 A603_25.7 S4 MX4SB4 294 A603_25.7 P132 BE132S4 A603_25.7 P132 BX132S4 295
61 788 1.9 24.0 12500 A503_24.0 S4 ME4SB4 A503_24.0 S4 MX4SB4 286 A503_24.0 P132 BE132S4 A503_24.0 P132 BX132S4 287
61 779 2.5 23.8 29800 A553_23.8 S4 ME4SB4 A553_23.8 S4 MX4SB4 290 A553_23.8 P132 BE132S4 A553_23.8 P132 BX132S4 291
70 708 1.7 20.9 14400 A502_20.9 S4 ME4SB4 A502_20.9 S4 MX4SB4 286 A502_20.9 P132 BE132S4 A502_20.9 P132 BX132S4 287
71 697 2.9 20.6 30000 A602_20.6 S4 ME4SB4 A602_20.6 S4 MX4SB4 294 A602_20.6 P132 BE132S4 A602_20.6 P132 BX132S4 295
76 651 2.8 19.2 29300 A552_19.2 S4 ME4SB4 A552_19.2 S4 MX4SB4 290 A552_19.2 P132 BE132S4 A552_19.2 P132 BX132S4 291
82 601 1.0 17.8 9280 A412_17.8 S4 ME4SB4 A412_17.8 S4 MX4SB4 282 A412_17.8 P132 BE132S4 A412_17.8 P132 BX132S4 283
87 566 3.5 16.7 30000 A602_16.7 S4 ME4SB4 A602_16.7 S4 MX4SB4 294 A602_16.7 P132 BE132S4 A602_16.7 P132 BX132S4 295
88 561 2.1 16.6 13600 A502_16.6 S4 ME4SB4 A502_16.6 S4 MX4SB4 286 A502_16.6 P132 BE132S4 A502_16.6 P132 BX132S4 287
91 545 1.1 16.1 9160 A412_16.1 S4 ME4SB4 A412_16.1 S4 MX4SB4 282 A412_16.1 P132 BE132S4 A412_16.1 P132 BX132S4 283
93 531 3.4 15.7 27700 A552_15.7 S4 ME4SB4 A552_15.7 S4 MX4SB4 290 A552_15.7 P132 BE132S4 A552_15.7 P132 BX132S4 291

106 466 1.3 13.8 8940 A412_13.8 S4 ME4SB4 A412_13.8 S4 MX4SB4 282 A412_13.8 P132 BE132S4 A412_13.8 P132 BX132S4 283
111 444 2.5 13.1 12800 A502_13.1 S4 ME4SB4 A502_13.1 S4 MX4SB4 286 A502_13.1 P132 BE132S4 A502_13.1 P132 BX132S4 287
124 397 1.4 11.7 8670 A412_11.7 S4 ME4SB4 A412_11.7 S4 MX4SB4 282 A412_11.7 P132 BE132S4 A412_11.7 P132 BX132S4 283
124 399 1.0 11.8 6450 A352_11.8 S4 ME4SB4 A352_11.8 S4 MX4SB4 278 A352_11.8 P132 BE132S4 A352_11.8 P132 BX132S4 279
138 360 1.1 10.6 6360 A352_10.6 S4 ME4SB4 A352_10.6 S4 MX4SB4 278 A352_10.6 P132 BE132S4 A352_10.6 P132 BX132S4 279
144 343 1.6 10.1 8440 A412_10.1 S4 ME4SB4 A412_10.1 S4 MX4SB4 282 A412_10.1 P132 BE132S4 A412_10.1 P132 BX132S4 283
150 329 3.0 9.7 11800 A502_9.7 S4 ME4SB4 A502_9.7 S4 MX4SB4 286 A502_9.7 P132 BE132S4 A502_9.7 P132 BX132S4 287
157 315 1.3 9.3 6240 A352_9.3 S4 ME4SB4 A352_9.3 S4 MX4SB4 278 A352_9.3 P132 BE132S4 A352_9.3 P132 BX132S4 279
159 311 1.8 9.2 8250 A412_9.2 S4 ME4SB4 A412_9.2 S4 MX4SB4 282 A412_9.2 P132 BE132S4 A412_9.2 P132 BX132S4 283
173 286 1.3 8.5 6140 A352_8.5 S4 ME4SB4 A352_8.5 S4 MX4SB4 278 A352_8.5 P132 BE132S4 A352_8.5 P132 BX132S4 279
175 282 2.0 8.3 8080 A412_8.3 S4 ME4SB4 A412_8.3 S4 MX4SB4 282 A412_8.3 P132 BE132S4 A412_8.3 P132 BX132S4 283
205 241 2.3 7.1 7790 A412_7.1 S4 ME4SB4 A412_7.1 S4 MX4SB4 282 A412_7.1 P132 BE132S4 A412_7.1 P132 BX132S4 283
208 238 1.6 7.0 5930 A352_7.0 S4 ME4SB4 A352_7.0 S4 MX4SB4 278 A352_7.0 P132 BE132S4 A352_7.0 P132 BX132S4 279
228 217 1.6 6.4 5820 A352_6.4 S4 ME4SB4 A352_6.4 S4 MX4SB4 278 A352_6.4 P132 BE132S4 A352_6.4 P132 BX132S4 279
249 198 2.8 11.7 7430 A412_11.7 S4 ME4SB2 282 A412_11.7 P132 BE132SA2 283
270 183 1.9 5.4 5610 A352_5.4 S4 ME4SB4 A352_5.4 S4 MX4SB4 278 A352_5.4 P132 BE132S4 A352_5.4 P132 BX132S4 279
289 171 2.5 10.1 7170 A412_10.1 S4 ME4SB2 282 A412_10.1 P132 BE132SA2 283
416 119 3.1 7.0 5060 A352_7.0 S4 ME4SB2 278 A352_7.0 P132 BE132SA2 279

7.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

4.1 15516 0.9 355.8 75000 A904_355.8 S4 ME4LA4 A904_355.8 S4 MX4LA4 304 A904_355.8 P132 BE132MA4 A904_355.8 P132 BX132MA4 305
4.8 13296 1.1 304.9 75000 A904_304.9 S4 ME4LA4 A904_304.9 S4 MX4LA4 304 A904_304.9 P132 BE132MA4 A904_304.9 P132 BX132MA4 305
5.2 12273 1.1 281.4 75000 A904_281.4 S4 ME4LA4 A904_281.4 S4 MX4LA4 304 A904_281.4 P132 BE132MA4 A904_281.4 P132 BX132MA4 305
6.4 9875 1.4 226.4 75000 A904_226.4 S4 ME4LA4 A904_226.4 S4 MX4LA4 304 A904_226.4 P132 BE132MA4 A904_226.4 P132 BX132MA4 305
7.0 9115 1.5 209.0 75000 A904_209.0 S4 ME4LA4 A904_209.0 S4 MX4LA4 304 A904_209.0 P132 BE132MA4 A904_209.0 P132 BX132MA4 305
8.1 7849 1.8 180.0 75000 A904_180.0 S4 ME4LA4 A904_180.0 S4 MX4LA4 304 A904_180.0 P132 BE132MA4 A904_180.0 P132 BX132MA4 305
8.5 7470 1.1 171.3 65000 A804_171.3 S4 ME4LA4 A804_171.3 S4 MX4LA4 301 A804_171.3 P132 BE132MA4 A804_171.3 P132 BX132MA4 302
8.8 7245 1.9 166.1 75000 A904_166.1 S4 ME4LA4 A904_166.1 S4 MX4LA4 304 A904_166.1 P132 BE132MA4 A904_166.1 P132 BX132MA4 305
9.3 6992 1.1 156.8 65000 A803_156.8 S4 ME4LA4 A803_156.8 S4 MX4LA4 301 A803_156.8 P132 BE132MA4 A803_156.8 P132 BX132MA4 302
9.6 6733 2.0 151.0 75000 A903_151.0 S4 ME4LA4 A903_151.0 S4 MX4LA4 304 A903_151.0 P132 BE132MA4 A903_151.0 P132 BX132MA4 305

10.1 6454 1.2 144.7 65000 A803_144.7 S4 ME4LA4 A803_144.7 S4 MX4LA4 301 A803_144.7 P132 BE132MA4 A803_144.7 P132 BX132MA4 302
10.4 6216 2.1 139.4 75000 A903_139.4 S4 ME4LA4 A903_139.4 S4 MX4LA4 304 A903_139.4 P132 BE132MA4 A903_139.4 P132 BX132MA4 305
11.5 5647 2.3 126.6 75000 A903_126.6 S4 ME4LA4 A903_126.6 S4 MX4LA4 304 A903_126.6 P132 BE132MA4 A903_126.6 P132 BX132MA4 305
11.6 5601 1.4 125.6 65000 A803_125.6 S4 ME4LA4 A803_125.6 S4 MX4LA4 301 A803_125.6 P132 BE132MA4 A803_125.6 P132 BX132MA4 302
12.1 5378 0.9 120.6 50000 A703_120.6 S4 ME4LA4 A703_120.6 S4 MX4LA4 298 A703_120.6 P132 BE132MA4 A703_120.6 P132 BX132MA4 299
12.4 5213 2.7 116.9 75000 A903_116.9 S4 ME4LA4 A903_116.9 S4 MX4LA4 304 A903_116.9 P132 BE132MA4 A903_116.9 P132 BX132MA4 305
12.5 5170 1.5 116.0 65000 A803_116.0 S4 ME4LA4 A803_116.0 S4 MX4LA4 301 A803_116.0 P132 BE132MA4 A803_116.0 P132 BX132MA4 302
13.6 4763 2.9 106.8 75000 A903_106.8 S4 ME4LA4 A903_106.8 S4 MX4LA4 304 A903_106.8 P132 BE132MA4 A903_106.8 P132 BX132MA4 305

7.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

14.0 4648 1.1 104.2 50000 A703_104.2 S4 ME4LA4 A703_104.2 S4 MX4LA4 298 A703_104.2 P132 BE132MA4 A703_104.2 P132 BX132MA4 299
14.0 4639 1.7 104.0 65000 A803_104.0 S4 ME4LA4 A803_104.0 S4 MX4LA4 301 A803_104.0 P132 BE132MA4 A803_104.0 P132 BX132MA4 302
14.8 4397 3.2 98.6 75000 A903_98.6 S4 ME4LA4 A903_98.6 S4 MX4LA4 304 A903_98.6 P132 BE132MA4 A903_98.6 P132 BX132MA4 305
15.1 4290 1.2 96.2 50000 A703_96.2 S4 ME4LA4 A703_96.2 S4 MX4LA4 298 A703_96.2 P132 BE132MA4 A703_96.2 P132 BX132MA4 299
15.2 4282 1.9 96.0 65000 A803_96.0 S4 ME4LA4 A803_96.0 S4 MX4LA4 301 A803_96.0 P132 BE132MA4 A803_96.0 P132 BX132MA4 302
16.3 3977 2.0 89.2 65000 A803_89.2 S4 ME4LA4 A803_89.2 S4 MX4LA4 301 A803_89.2 P132 BE132MA4 A803_89.2 P132 BX132MA4 302
16.9 3832 1.3 85.9 50000 A703_85.9 S4 ME4LA4 A703_85.9 S4 MX4LA4 298 A703_85.9 P132 BE132MA4 A703_85.9 P132 BX132MA4 299
17.7 3671 2.2 82.3 65000 A803_82.3 S4 ME4LA4 A803_82.3 S4 MX4LA4 301 A803_82.3 P132 BE132MA4 A803_82.3 P132 BX132MA4 302
18.3 3537 1.4 79.3 50000 A703_79.3 S4 ME4LA4 A703_79.3 S4 MX4LA4 298 A703_79.3 P132 BE132MA4 A703_79.3 P132 BX132MA4 299
20.1 3234 1.5 72.5 50000 A703_72.5 S4 ME4LA4 A703_72.5 S4 MX4LA4 298 A703_72.5 P132 BE132MA4 A703_72.5 P132 BX132MA4 299
20.1 3227 2.5 72.4 65000 A803_72.4 S4 ME4LA4 A803_72.4 S4 MX4LA4 301 A803_72.4 P132 BE132MA4 A803_72.4 P132 BX132MA4 302
20.7 3139 0.9 70.4 30000 A603_70.4 S4 ME4LA4 A603_70.4 S4 MX4LA4 294 A603_70.4 P132 BE132MA4 A603_70.4 P132 BX132MA4 295
21.7 2985 1.7 66.9 50000 A703_66.9 S4 ME4LA4 A703_66.9 S4 MX4LA4 298 A703_66.9 P132 BE132MA4 A703_66.9 P132 BX132MA4 299
21.8 2979 2.7 66.8 65000 A803_66.8 S4 ME4LA4 A803_66.8 S4 MX4LA4 301 A803_66.8 P132 BE132MA4 A803_66.8 P132 BX132MA4 302
22.4 2898 1.0 65.0 30000 A603_65.0 S4 ME4LA4 A603_65.0 S4 MX4LA4 294 A603_65.0 P132 BE132MA4 A603_65.0 P132 BX132MA4 295
24.3 2666 3.0 59.8 63800 A803_59.8 S4 ME4LA4 A803_59.8 S4 MX4LA4 301 A803_59.8 P132 BE132MA4 A803_59.8 P132 BX132MA4 302
25.2 2571 1.9 57.7 50000 A703_57.7 S4 ME4LA4 A703_57.7 S4 MX4LA4 298 A703_57.7 P132 BE132MA4 A703_57.7 P132 BX132MA4 299
26.2 2479 1.1 55.6 30000 A603_55.6 S4 ME4LA4 A603_55.6 S4 MX4LA4 294 A603_55.6 P132 BE132MA4 A603_55.6 P132 BX132MA4 295
26.4 2461 3.2 55.2 62600 A803_55.2 S4 ME4LA4 A803_55.2 S4 MX4LA4 301 A803_55.2 P132 BE132MA4 A803_55.2 P132 BX132MA4 302
27.3 2374 2.1 53.2 50000 A703_53.2 S4 ME4LA4 A703_53.2 S4 MX4LA4 298 A703_53.2 P132 BE132MA4 A703_53.2 P132 BX132MA4 299
28.3 2289 1.2 51.3 30000 A603_51.3 S4 ME4LA4 A603_51.3 S4 MX4LA4 294 A603_51.3 P132 BE132MA4 A603_51.3 P132 BX132MA4 295
29.7 2185 2.3 49.0 50000 A703_49.0 S4 ME4LA4 A703_49.0 S4 MX4LA4 298 A703_49.0 P132 BE132MA4 A703_49.0 P132 BX132MA4 299
32 2017 2.4 45.2 50000 A703_45.2 S4 ME4LA4 A703_45.2 S4 MX4LA4 298 A703_45.2 P132 BE132MA4 A703_45.2 P132 BX132MA4 299
32 2015 1.4 45.2 30000 A603_45.2 S4 ME4LA4 A603_45.2 S4 MX4LA4 294 A603_45.2 P132 BE132MA4 A603_45.2 P132 BX132MA4 295
35 1860 1.5 41.7 30000 A603_41.7 S4 ME4LA4 A603_41.7 S4 MX4LA4 294 A603_41.7 P132 BE132MA4 A603_41.7 P132 BX132MA4 295
36 1797 1.1 40.3 30000 A553_40.3 S4 ME4LA4 A553_40.3 S4 MX4LA4 290 A553_40.3 P132 BE132MA4 A553_40.3 P132 BX132MA4 291
38 1712 2.8 38.4 50000 A703_38.4 S4 ME4LA4 A703_38.4 S4 MX4LA4 298 A703_38.4 P132 BE132MA4 A703_38.4 P132 BX132MA4 299
41 1587 0.9 35.6 10100 A503_35.6 S4 ME4LA4 A503_35.6 S4 MX4LA4 286 A503_35.6 P132 BE132MA4 A503_35.6 P132 BX132MA4 287
41 1580 2.8 35.4 50000 A703_35.4 S4 ME4LA4 A703_35.4 S4 MX4LA4 298 A703_35.4 P132 BE132MA4 A703_35.4 P132 BX132MA4 299
42 1529 1.8 34.3 30000 A603_34.3 S4 ME4LA4 A603_34.3 S4 MX4LA4 294 A603_34.3 P132 BE132MA4 A603_34.3 P132 BX132MA4 295
45 1444 1.0 32.4 10300 A503_32.4 S4 ME4LA4 A503_32.4 S4 MX4LA4 286 A503_32.4 P132 BE132MA4 A503_32.4 P132 BX132MA4 287
46 1412 2.0 31.7 30000 A603_31.7 S4 ME4LA4 A603_31.7 S4 MX4LA4 294 A603_31.7 P132 BE132MA4 A603_31.7 P132 BX132MA4 295
49 1335 1.5 29.9 30000 A553_29.9 S4 ME4LA4 A553_29.9 S4 MX4LA4 290 A553_29.9 P132 BE132MA4 A553_29.9 P132 BX132MA4 291
52 1242 2.3 27.9 30000 A603_27.9 S4 ME4LA4 A603_27.9 S4 MX4LA4 294 A603_27.9 P132 BE132MA4 A603_27.9 P132 BX132MA4 295
55 1179 1.3 26.4 10700 A503_26.4 S4 ME4LA4 A503_26.4 S4 MX4LA4 286 A503_26.4 P132 BE132MA4 A503_26.4 P132 BX132MA4 287
57 1146 2.4 25.7 30000 A603_25.7 S4 ME4LA4 A603_25.7 S4 MX4LA4 294 A603_25.7 P132 BE132MA4 A603_25.7 P132 BX132MA4 295
61 1072 1.4 24.0 10800 A503_24.0 S4 ME4LA4 A503_24.0 S4 MX4LA4 286 A503_24.0 P132 BE132MA4 A503_24.0 P132 BX132MA4 287
61 1061 1.8 23.8 28800 A553_23.8 S4 ME4LA4 A553_23.8 S4 MX4LA4 290 A553_23.8 P132 BE132MA4 A553_23.8 P132 BX132MA4 291
70 963 1.2 20.9 13700 A502_20.9 S4 ME4LA4 A502_20.9 S4 MX4LA4 286 A502_20.9 P132 BE132MA4 A502_20.9 P132 BX132MA4 287
71 949 2.1 20.6 30000 A602_20.6 S4 ME4LA4 A602_20.6 S4 MX4LA4 294 A602_20.6 P132 BE132MA4 A602_20.6 P132 BX132MA4 295
76 886 2.0 19.2 28800 A552_19.2 S4 ME4LA4 A552_19.2 S4 MX4LA4 290 A552_19.2 P132 BE132MA4 A552_19.2 P132 BX132MA4 291
87 771 2.6 16.7 30000 A602_16.7 S4 ME4LA4 A602_16.7 S4 MX4LA4 294 A602_16.7 P132 BE132MA4 A602_16.7 P132 BX132MA4 295
88 763 1.6 16.6 13000 A502_16.6 S4 ME4LA4 A502_16.6 S4 MX4LA4 286 A502_16.6 P132 BE132MA4 A502_16.6 P132 BX132MA4 287
93 722 2.5 15.7 27300 A552_15.7 S4 ME4LA4 A552_15.7 S4 MX4LA4 290 A552_15.7 P132 BE132MA4 A552_15.7 P132 BX132MA4 291

106 634 0.9 13.8 8130 A412_13.8 S4 ME4LA4 A412_13.8 S4 MX4LA4 282 A412_13.8 P132 BE132MA4 A412_13.8 P132 BX132MA4 283
111 604 1.8 13.1 12300 A502_13.1 S4 ME4LA4 A502_13.1 S4 MX4LA4 286 A502_13.1 P132 BE132MA4 A502_13.1 P132 BX132MA4 287
111 602 3.0 13.1 26100 A552_13.1 S4 ME4LA4 A552_13.1 S4 MX4LA4 290 A552_13.1 P132 BE132MA4 A552_13.1 P132 BX132MA4 291
115 585 3.4 12.7 30000 A602_12.7 S4 ME4LA4 A602_12.7 S4 MX4LA4 294 A602_12.7 P132 BE132MA4 A602_12.7 P132 BX132MA4 295
124 541 1.0 11.7 7970 A412_11.7 S4 ME4LA4 A412_11.7 S4 MX4LA4 282 A412_11.7 P132 BE132MA4 A412_11.7 P132 BX132MA4 283
144 467 1.1 10.1 7850 A412_10.1 S4 ME4LA4 A412_10.1 S4 MX4LA4 282 A412_10.1 P132 BE132MA4 A412_10.1 P132 BX132MA4 283
149 448 2.2 9.7 11500 A502_9.7 S4 ME4LA4 A502_9.7 S4 MX4LA4 286 A502_9.7 P132 BE132MA4 A502_9.7 P132 BX132MA4 287
156 429 0.9 9.3 5650 A352_9.3 S4 ME4LA4 A352_9.3 S4 MX4LA4 278 A352_9.3 P132 BE132MA4 A352_9.3 P132 BX132MA4 279
158 424 1.3 9.2 7710 A412_9.2 S4 ME4LA4 A412_9.2 S4 MX4LA4 282 A412_9.2 P132 BE132MA4 A412_9.2 P132 BX132MA4 283
172 390 1.0 8.5 5600 A352_8.5 S4 ME4LA4 A352_8.5 S4 MX4LA4 278 A352_8.5 P132 BE132MA4 A352_8.5 P132 BX132MA4 279
175 384 1.4 8.3 7590 A412_8.3 S4 ME4LA4 A412_8.3 S4 MX4LA4 282 A412_8.3 P132 BE132MA4 A412_8.3 P132 BX132MA4 283
188 356 2.7 7.7 10800 A502_7.7 S4 ME4LA4 A502_7.7 S4 MX4LA4 286 A502_7.7 P132 BE132MA4 A502_7.7 P132 BX132MA4 287
204 328 1.7 7.1 7370 A412_7.1 S4 ME4LA4 A412_7.1 S4 MX4LA4 282 A412_7.1 P132 BE132MA4 A412_7.1 P132 BX132MA4 283
207 323 1.1 7.0 5490 A352_7.0 S4 ME4LA4 A352_7.0 S4 MX4LA4 278 A352_7.0 P132 BE132MA4 A352_7.0 P132 BX132MA4 279
227 295 1.2 6.4 5420 A352_6.4 S4 ME4LA4 A352_6.4 S4 MX4LA4 278 A352_6.4 P132 BE132MA4 A352_6.4 P132 BX132MA4 279
269 249 1.4 5.4 5270 A352_5.4 S4 ME4LA4 A352_5.4 S4 MX4LA4 278 A352_5.4 P132 BE132MA4 A352_5.4 P132 BX132MA4 279
277 242 2.3 5.2 6920 A412_5.2 S4 ME4LA4 A412_5.2 S4 MX4LA4 282 A412_5.2 P132 BE132MA4 A412_5.2 P132 BX132MA4 283
318 212 2.5 9.2 6710 A412_9.2 S4 ME4LA2 282 A412_9.2 P132 BE132SB2 283
351 192 2.7 8.3 6550 A412_8.3 S4 ME4LA2 282 A412_8.3 P132 BE132SB2 283
416 162 2.3 7.0 4830 A352_7.0 S4 ME4LA2 278 A352_7.0 P132 BE132SB2 279
540 125 2.7 5.4 4550 A352_5.4 S4 ME4LA2 278 A352_5.4 P132 BE132SB2 279

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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5.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

49 981 2.0 29.9 30000 A553_29.9 S4 ME4SB4 A553_29.9 S4 MX4SB4 290 A553_29.9 P132 BE132S4 A553_29.9 P132 BX132S4 291
52 912 3.1 27.9 30000 A603_27.9 S4 ME4SB4 A603_27.9 S4 MX4SB4 294 A603_27.9 P132 BE132S4 A603_27.9 P132 BX132S4 295
55 866 1.7 26.4 12600 A503_26.4 S4 ME4SB4 A503_26.4 S4 MX4SB4 286 A503_26.4 P132 BE132S4 A503_26.4 P132 BX132S4 287
57 842 3.3 25.7 30000 A603_25.7 S4 ME4SB4 A603_25.7 S4 MX4SB4 294 A603_25.7 P132 BE132S4 A603_25.7 P132 BX132S4 295
61 788 1.9 24.0 12500 A503_24.0 S4 ME4SB4 A503_24.0 S4 MX4SB4 286 A503_24.0 P132 BE132S4 A503_24.0 P132 BX132S4 287
61 779 2.5 23.8 29800 A553_23.8 S4 ME4SB4 A553_23.8 S4 MX4SB4 290 A553_23.8 P132 BE132S4 A553_23.8 P132 BX132S4 291
70 708 1.7 20.9 14400 A502_20.9 S4 ME4SB4 A502_20.9 S4 MX4SB4 286 A502_20.9 P132 BE132S4 A502_20.9 P132 BX132S4 287
71 697 2.9 20.6 30000 A602_20.6 S4 ME4SB4 A602_20.6 S4 MX4SB4 294 A602_20.6 P132 BE132S4 A602_20.6 P132 BX132S4 295
76 651 2.8 19.2 29300 A552_19.2 S4 ME4SB4 A552_19.2 S4 MX4SB4 290 A552_19.2 P132 BE132S4 A552_19.2 P132 BX132S4 291
82 601 1.0 17.8 9280 A412_17.8 S4 ME4SB4 A412_17.8 S4 MX4SB4 282 A412_17.8 P132 BE132S4 A412_17.8 P132 BX132S4 283
87 566 3.5 16.7 30000 A602_16.7 S4 ME4SB4 A602_16.7 S4 MX4SB4 294 A602_16.7 P132 BE132S4 A602_16.7 P132 BX132S4 295
88 561 2.1 16.6 13600 A502_16.6 S4 ME4SB4 A502_16.6 S4 MX4SB4 286 A502_16.6 P132 BE132S4 A502_16.6 P132 BX132S4 287
91 545 1.1 16.1 9160 A412_16.1 S4 ME4SB4 A412_16.1 S4 MX4SB4 282 A412_16.1 P132 BE132S4 A412_16.1 P132 BX132S4 283
93 531 3.4 15.7 27700 A552_15.7 S4 ME4SB4 A552_15.7 S4 MX4SB4 290 A552_15.7 P132 BE132S4 A552_15.7 P132 BX132S4 291

106 466 1.3 13.8 8940 A412_13.8 S4 ME4SB4 A412_13.8 S4 MX4SB4 282 A412_13.8 P132 BE132S4 A412_13.8 P132 BX132S4 283
111 444 2.5 13.1 12800 A502_13.1 S4 ME4SB4 A502_13.1 S4 MX4SB4 286 A502_13.1 P132 BE132S4 A502_13.1 P132 BX132S4 287
124 397 1.4 11.7 8670 A412_11.7 S4 ME4SB4 A412_11.7 S4 MX4SB4 282 A412_11.7 P132 BE132S4 A412_11.7 P132 BX132S4 283
124 399 1.0 11.8 6450 A352_11.8 S4 ME4SB4 A352_11.8 S4 MX4SB4 278 A352_11.8 P132 BE132S4 A352_11.8 P132 BX132S4 279
138 360 1.1 10.6 6360 A352_10.6 S4 ME4SB4 A352_10.6 S4 MX4SB4 278 A352_10.6 P132 BE132S4 A352_10.6 P132 BX132S4 279
144 343 1.6 10.1 8440 A412_10.1 S4 ME4SB4 A412_10.1 S4 MX4SB4 282 A412_10.1 P132 BE132S4 A412_10.1 P132 BX132S4 283
150 329 3.0 9.7 11800 A502_9.7 S4 ME4SB4 A502_9.7 S4 MX4SB4 286 A502_9.7 P132 BE132S4 A502_9.7 P132 BX132S4 287
157 315 1.3 9.3 6240 A352_9.3 S4 ME4SB4 A352_9.3 S4 MX4SB4 278 A352_9.3 P132 BE132S4 A352_9.3 P132 BX132S4 279
159 311 1.8 9.2 8250 A412_9.2 S4 ME4SB4 A412_9.2 S4 MX4SB4 282 A412_9.2 P132 BE132S4 A412_9.2 P132 BX132S4 283
173 286 1.3 8.5 6140 A352_8.5 S4 ME4SB4 A352_8.5 S4 MX4SB4 278 A352_8.5 P132 BE132S4 A352_8.5 P132 BX132S4 279
175 282 2.0 8.3 8080 A412_8.3 S4 ME4SB4 A412_8.3 S4 MX4SB4 282 A412_8.3 P132 BE132S4 A412_8.3 P132 BX132S4 283
205 241 2.3 7.1 7790 A412_7.1 S4 ME4SB4 A412_7.1 S4 MX4SB4 282 A412_7.1 P132 BE132S4 A412_7.1 P132 BX132S4 283
208 238 1.6 7.0 5930 A352_7.0 S4 ME4SB4 A352_7.0 S4 MX4SB4 278 A352_7.0 P132 BE132S4 A352_7.0 P132 BX132S4 279
228 217 1.6 6.4 5820 A352_6.4 S4 ME4SB4 A352_6.4 S4 MX4SB4 278 A352_6.4 P132 BE132S4 A352_6.4 P132 BX132S4 279
249 198 2.8 11.7 7430 A412_11.7 S4 ME4SB2 282 A412_11.7 P132 BE132SA2 283
270 183 1.9 5.4 5610 A352_5.4 S4 ME4SB4 A352_5.4 S4 MX4SB4 278 A352_5.4 P132 BE132S4 A352_5.4 P132 BX132S4 279
289 171 2.5 10.1 7170 A412_10.1 S4 ME4SB2 282 A412_10.1 P132 BE132SA2 283
416 119 3.1 7.0 5060 A352_7.0 S4 ME4SB2 278 A352_7.0 P132 BE132SA2 279

7.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

4.1 15516 0.9 355.8 75000 A904_355.8 S4 ME4LA4 A904_355.8 S4 MX4LA4 304 A904_355.8 P132 BE132MA4 A904_355.8 P132 BX132MA4 305
4.8 13296 1.1 304.9 75000 A904_304.9 S4 ME4LA4 A904_304.9 S4 MX4LA4 304 A904_304.9 P132 BE132MA4 A904_304.9 P132 BX132MA4 305
5.2 12273 1.1 281.4 75000 A904_281.4 S4 ME4LA4 A904_281.4 S4 MX4LA4 304 A904_281.4 P132 BE132MA4 A904_281.4 P132 BX132MA4 305
6.4 9875 1.4 226.4 75000 A904_226.4 S4 ME4LA4 A904_226.4 S4 MX4LA4 304 A904_226.4 P132 BE132MA4 A904_226.4 P132 BX132MA4 305
7.0 9115 1.5 209.0 75000 A904_209.0 S4 ME4LA4 A904_209.0 S4 MX4LA4 304 A904_209.0 P132 BE132MA4 A904_209.0 P132 BX132MA4 305
8.1 7849 1.8 180.0 75000 A904_180.0 S4 ME4LA4 A904_180.0 S4 MX4LA4 304 A904_180.0 P132 BE132MA4 A904_180.0 P132 BX132MA4 305
8.5 7470 1.1 171.3 65000 A804_171.3 S4 ME4LA4 A804_171.3 S4 MX4LA4 301 A804_171.3 P132 BE132MA4 A804_171.3 P132 BX132MA4 302
8.8 7245 1.9 166.1 75000 A904_166.1 S4 ME4LA4 A904_166.1 S4 MX4LA4 304 A904_166.1 P132 BE132MA4 A904_166.1 P132 BX132MA4 305
9.3 6992 1.1 156.8 65000 A803_156.8 S4 ME4LA4 A803_156.8 S4 MX4LA4 301 A803_156.8 P132 BE132MA4 A803_156.8 P132 BX132MA4 302
9.6 6733 2.0 151.0 75000 A903_151.0 S4 ME4LA4 A903_151.0 S4 MX4LA4 304 A903_151.0 P132 BE132MA4 A903_151.0 P132 BX132MA4 305

10.1 6454 1.2 144.7 65000 A803_144.7 S4 ME4LA4 A803_144.7 S4 MX4LA4 301 A803_144.7 P132 BE132MA4 A803_144.7 P132 BX132MA4 302
10.4 6216 2.1 139.4 75000 A903_139.4 S4 ME4LA4 A903_139.4 S4 MX4LA4 304 A903_139.4 P132 BE132MA4 A903_139.4 P132 BX132MA4 305
11.5 5647 2.3 126.6 75000 A903_126.6 S4 ME4LA4 A903_126.6 S4 MX4LA4 304 A903_126.6 P132 BE132MA4 A903_126.6 P132 BX132MA4 305
11.6 5601 1.4 125.6 65000 A803_125.6 S4 ME4LA4 A803_125.6 S4 MX4LA4 301 A803_125.6 P132 BE132MA4 A803_125.6 P132 BX132MA4 302
12.1 5378 0.9 120.6 50000 A703_120.6 S4 ME4LA4 A703_120.6 S4 MX4LA4 298 A703_120.6 P132 BE132MA4 A703_120.6 P132 BX132MA4 299
12.4 5213 2.7 116.9 75000 A903_116.9 S4 ME4LA4 A903_116.9 S4 MX4LA4 304 A903_116.9 P132 BE132MA4 A903_116.9 P132 BX132MA4 305
12.5 5170 1.5 116.0 65000 A803_116.0 S4 ME4LA4 A803_116.0 S4 MX4LA4 301 A803_116.0 P132 BE132MA4 A803_116.0 P132 BX132MA4 302
13.6 4763 2.9 106.8 75000 A903_106.8 S4 ME4LA4 A903_106.8 S4 MX4LA4 304 A903_106.8 P132 BE132MA4 A903_106.8 P132 BX132MA4 305

7.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

14.0 4648 1.1 104.2 50000 A703_104.2 S4 ME4LA4 A703_104.2 S4 MX4LA4 298 A703_104.2 P132 BE132MA4 A703_104.2 P132 BX132MA4 299
14.0 4639 1.7 104.0 65000 A803_104.0 S4 ME4LA4 A803_104.0 S4 MX4LA4 301 A803_104.0 P132 BE132MA4 A803_104.0 P132 BX132MA4 302
14.8 4397 3.2 98.6 75000 A903_98.6 S4 ME4LA4 A903_98.6 S4 MX4LA4 304 A903_98.6 P132 BE132MA4 A903_98.6 P132 BX132MA4 305
15.1 4290 1.2 96.2 50000 A703_96.2 S4 ME4LA4 A703_96.2 S4 MX4LA4 298 A703_96.2 P132 BE132MA4 A703_96.2 P132 BX132MA4 299
15.2 4282 1.9 96.0 65000 A803_96.0 S4 ME4LA4 A803_96.0 S4 MX4LA4 301 A803_96.0 P132 BE132MA4 A803_96.0 P132 BX132MA4 302
16.3 3977 2.0 89.2 65000 A803_89.2 S4 ME4LA4 A803_89.2 S4 MX4LA4 301 A803_89.2 P132 BE132MA4 A803_89.2 P132 BX132MA4 302
16.9 3832 1.3 85.9 50000 A703_85.9 S4 ME4LA4 A703_85.9 S4 MX4LA4 298 A703_85.9 P132 BE132MA4 A703_85.9 P132 BX132MA4 299
17.7 3671 2.2 82.3 65000 A803_82.3 S4 ME4LA4 A803_82.3 S4 MX4LA4 301 A803_82.3 P132 BE132MA4 A803_82.3 P132 BX132MA4 302
18.3 3537 1.4 79.3 50000 A703_79.3 S4 ME4LA4 A703_79.3 S4 MX4LA4 298 A703_79.3 P132 BE132MA4 A703_79.3 P132 BX132MA4 299
20.1 3234 1.5 72.5 50000 A703_72.5 S4 ME4LA4 A703_72.5 S4 MX4LA4 298 A703_72.5 P132 BE132MA4 A703_72.5 P132 BX132MA4 299
20.1 3227 2.5 72.4 65000 A803_72.4 S4 ME4LA4 A803_72.4 S4 MX4LA4 301 A803_72.4 P132 BE132MA4 A803_72.4 P132 BX132MA4 302
20.7 3139 0.9 70.4 30000 A603_70.4 S4 ME4LA4 A603_70.4 S4 MX4LA4 294 A603_70.4 P132 BE132MA4 A603_70.4 P132 BX132MA4 295
21.7 2985 1.7 66.9 50000 A703_66.9 S4 ME4LA4 A703_66.9 S4 MX4LA4 298 A703_66.9 P132 BE132MA4 A703_66.9 P132 BX132MA4 299
21.8 2979 2.7 66.8 65000 A803_66.8 S4 ME4LA4 A803_66.8 S4 MX4LA4 301 A803_66.8 P132 BE132MA4 A803_66.8 P132 BX132MA4 302
22.4 2898 1.0 65.0 30000 A603_65.0 S4 ME4LA4 A603_65.0 S4 MX4LA4 294 A603_65.0 P132 BE132MA4 A603_65.0 P132 BX132MA4 295
24.3 2666 3.0 59.8 63800 A803_59.8 S4 ME4LA4 A803_59.8 S4 MX4LA4 301 A803_59.8 P132 BE132MA4 A803_59.8 P132 BX132MA4 302
25.2 2571 1.9 57.7 50000 A703_57.7 S4 ME4LA4 A703_57.7 S4 MX4LA4 298 A703_57.7 P132 BE132MA4 A703_57.7 P132 BX132MA4 299
26.2 2479 1.1 55.6 30000 A603_55.6 S4 ME4LA4 A603_55.6 S4 MX4LA4 294 A603_55.6 P132 BE132MA4 A603_55.6 P132 BX132MA4 295
26.4 2461 3.2 55.2 62600 A803_55.2 S4 ME4LA4 A803_55.2 S4 MX4LA4 301 A803_55.2 P132 BE132MA4 A803_55.2 P132 BX132MA4 302
27.3 2374 2.1 53.2 50000 A703_53.2 S4 ME4LA4 A703_53.2 S4 MX4LA4 298 A703_53.2 P132 BE132MA4 A703_53.2 P132 BX132MA4 299
28.3 2289 1.2 51.3 30000 A603_51.3 S4 ME4LA4 A603_51.3 S4 MX4LA4 294 A603_51.3 P132 BE132MA4 A603_51.3 P132 BX132MA4 295
29.7 2185 2.3 49.0 50000 A703_49.0 S4 ME4LA4 A703_49.0 S4 MX4LA4 298 A703_49.0 P132 BE132MA4 A703_49.0 P132 BX132MA4 299
32 2017 2.4 45.2 50000 A703_45.2 S4 ME4LA4 A703_45.2 S4 MX4LA4 298 A703_45.2 P132 BE132MA4 A703_45.2 P132 BX132MA4 299
32 2015 1.4 45.2 30000 A603_45.2 S4 ME4LA4 A603_45.2 S4 MX4LA4 294 A603_45.2 P132 BE132MA4 A603_45.2 P132 BX132MA4 295
35 1860 1.5 41.7 30000 A603_41.7 S4 ME4LA4 A603_41.7 S4 MX4LA4 294 A603_41.7 P132 BE132MA4 A603_41.7 P132 BX132MA4 295
36 1797 1.1 40.3 30000 A553_40.3 S4 ME4LA4 A553_40.3 S4 MX4LA4 290 A553_40.3 P132 BE132MA4 A553_40.3 P132 BX132MA4 291
38 1712 2.8 38.4 50000 A703_38.4 S4 ME4LA4 A703_38.4 S4 MX4LA4 298 A703_38.4 P132 BE132MA4 A703_38.4 P132 BX132MA4 299
41 1587 0.9 35.6 10100 A503_35.6 S4 ME4LA4 A503_35.6 S4 MX4LA4 286 A503_35.6 P132 BE132MA4 A503_35.6 P132 BX132MA4 287
41 1580 2.8 35.4 50000 A703_35.4 S4 ME4LA4 A703_35.4 S4 MX4LA4 298 A703_35.4 P132 BE132MA4 A703_35.4 P132 BX132MA4 299
42 1529 1.8 34.3 30000 A603_34.3 S4 ME4LA4 A603_34.3 S4 MX4LA4 294 A603_34.3 P132 BE132MA4 A603_34.3 P132 BX132MA4 295
45 1444 1.0 32.4 10300 A503_32.4 S4 ME4LA4 A503_32.4 S4 MX4LA4 286 A503_32.4 P132 BE132MA4 A503_32.4 P132 BX132MA4 287
46 1412 2.0 31.7 30000 A603_31.7 S4 ME4LA4 A603_31.7 S4 MX4LA4 294 A603_31.7 P132 BE132MA4 A603_31.7 P132 BX132MA4 295
49 1335 1.5 29.9 30000 A553_29.9 S4 ME4LA4 A553_29.9 S4 MX4LA4 290 A553_29.9 P132 BE132MA4 A553_29.9 P132 BX132MA4 291
52 1242 2.3 27.9 30000 A603_27.9 S4 ME4LA4 A603_27.9 S4 MX4LA4 294 A603_27.9 P132 BE132MA4 A603_27.9 P132 BX132MA4 295
55 1179 1.3 26.4 10700 A503_26.4 S4 ME4LA4 A503_26.4 S4 MX4LA4 286 A503_26.4 P132 BE132MA4 A503_26.4 P132 BX132MA4 287
57 1146 2.4 25.7 30000 A603_25.7 S4 ME4LA4 A603_25.7 S4 MX4LA4 294 A603_25.7 P132 BE132MA4 A603_25.7 P132 BX132MA4 295
61 1072 1.4 24.0 10800 A503_24.0 S4 ME4LA4 A503_24.0 S4 MX4LA4 286 A503_24.0 P132 BE132MA4 A503_24.0 P132 BX132MA4 287
61 1061 1.8 23.8 28800 A553_23.8 S4 ME4LA4 A553_23.8 S4 MX4LA4 290 A553_23.8 P132 BE132MA4 A553_23.8 P132 BX132MA4 291
70 963 1.2 20.9 13700 A502_20.9 S4 ME4LA4 A502_20.9 S4 MX4LA4 286 A502_20.9 P132 BE132MA4 A502_20.9 P132 BX132MA4 287
71 949 2.1 20.6 30000 A602_20.6 S4 ME4LA4 A602_20.6 S4 MX4LA4 294 A602_20.6 P132 BE132MA4 A602_20.6 P132 BX132MA4 295
76 886 2.0 19.2 28800 A552_19.2 S4 ME4LA4 A552_19.2 S4 MX4LA4 290 A552_19.2 P132 BE132MA4 A552_19.2 P132 BX132MA4 291
87 771 2.6 16.7 30000 A602_16.7 S4 ME4LA4 A602_16.7 S4 MX4LA4 294 A602_16.7 P132 BE132MA4 A602_16.7 P132 BX132MA4 295
88 763 1.6 16.6 13000 A502_16.6 S4 ME4LA4 A502_16.6 S4 MX4LA4 286 A502_16.6 P132 BE132MA4 A502_16.6 P132 BX132MA4 287
93 722 2.5 15.7 27300 A552_15.7 S4 ME4LA4 A552_15.7 S4 MX4LA4 290 A552_15.7 P132 BE132MA4 A552_15.7 P132 BX132MA4 291

106 634 0.9 13.8 8130 A412_13.8 S4 ME4LA4 A412_13.8 S4 MX4LA4 282 A412_13.8 P132 BE132MA4 A412_13.8 P132 BX132MA4 283
111 604 1.8 13.1 12300 A502_13.1 S4 ME4LA4 A502_13.1 S4 MX4LA4 286 A502_13.1 P132 BE132MA4 A502_13.1 P132 BX132MA4 287
111 602 3.0 13.1 26100 A552_13.1 S4 ME4LA4 A552_13.1 S4 MX4LA4 290 A552_13.1 P132 BE132MA4 A552_13.1 P132 BX132MA4 291
115 585 3.4 12.7 30000 A602_12.7 S4 ME4LA4 A602_12.7 S4 MX4LA4 294 A602_12.7 P132 BE132MA4 A602_12.7 P132 BX132MA4 295
124 541 1.0 11.7 7970 A412_11.7 S4 ME4LA4 A412_11.7 S4 MX4LA4 282 A412_11.7 P132 BE132MA4 A412_11.7 P132 BX132MA4 283
144 467 1.1 10.1 7850 A412_10.1 S4 ME4LA4 A412_10.1 S4 MX4LA4 282 A412_10.1 P132 BE132MA4 A412_10.1 P132 BX132MA4 283
149 448 2.2 9.7 11500 A502_9.7 S4 ME4LA4 A502_9.7 S4 MX4LA4 286 A502_9.7 P132 BE132MA4 A502_9.7 P132 BX132MA4 287
156 429 0.9 9.3 5650 A352_9.3 S4 ME4LA4 A352_9.3 S4 MX4LA4 278 A352_9.3 P132 BE132MA4 A352_9.3 P132 BX132MA4 279
158 424 1.3 9.2 7710 A412_9.2 S4 ME4LA4 A412_9.2 S4 MX4LA4 282 A412_9.2 P132 BE132MA4 A412_9.2 P132 BX132MA4 283
172 390 1.0 8.5 5600 A352_8.5 S4 ME4LA4 A352_8.5 S4 MX4LA4 278 A352_8.5 P132 BE132MA4 A352_8.5 P132 BX132MA4 279
175 384 1.4 8.3 7590 A412_8.3 S4 ME4LA4 A412_8.3 S4 MX4LA4 282 A412_8.3 P132 BE132MA4 A412_8.3 P132 BX132MA4 283
188 356 2.7 7.7 10800 A502_7.7 S4 ME4LA4 A502_7.7 S4 MX4LA4 286 A502_7.7 P132 BE132MA4 A502_7.7 P132 BX132MA4 287
204 328 1.7 7.1 7370 A412_7.1 S4 ME4LA4 A412_7.1 S4 MX4LA4 282 A412_7.1 P132 BE132MA4 A412_7.1 P132 BX132MA4 283
207 323 1.1 7.0 5490 A352_7.0 S4 ME4LA4 A352_7.0 S4 MX4LA4 278 A352_7.0 P132 BE132MA4 A352_7.0 P132 BX132MA4 279
227 295 1.2 6.4 5420 A352_6.4 S4 ME4LA4 A352_6.4 S4 MX4LA4 278 A352_6.4 P132 BE132MA4 A352_6.4 P132 BX132MA4 279
269 249 1.4 5.4 5270 A352_5.4 S4 ME4LA4 A352_5.4 S4 MX4LA4 278 A352_5.4 P132 BE132MA4 A352_5.4 P132 BX132MA4 279
277 242 2.3 5.2 6920 A412_5.2 S4 ME4LA4 A412_5.2 S4 MX4LA4 282 A412_5.2 P132 BE132MA4 A412_5.2 P132 BX132MA4 283
318 212 2.5 9.2 6710 A412_9.2 S4 ME4LA2 282 A412_9.2 P132 BE132SB2 283
351 192 2.7 8.3 6550 A412_8.3 S4 ME4LA2 282 A412_8.3 P132 BE132SB2 283
416 162 2.3 7.0 4830 A352_7.0 S4 ME4LA2 278 A352_7.0 P132 BE132SB2 279
540 125 2.7 5.4 4550 A352_5.4 S4 ME4LA2 278 A352_5.4 P132 BE132SB2 279

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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7.5 kW

203 / 584

5.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

49 981 2.0 29.9 30000 A553_29.9 S4 ME4SB4 A553_29.9 S4 MX4SB4 290 A553_29.9 P132 BE132S4 A553_29.9 P132 BX132S4 291
52 912 3.1 27.9 30000 A603_27.9 S4 ME4SB4 A603_27.9 S4 MX4SB4 294 A603_27.9 P132 BE132S4 A603_27.9 P132 BX132S4 295
55 866 1.7 26.4 12600 A503_26.4 S4 ME4SB4 A503_26.4 S4 MX4SB4 286 A503_26.4 P132 BE132S4 A503_26.4 P132 BX132S4 287
57 842 3.3 25.7 30000 A603_25.7 S4 ME4SB4 A603_25.7 S4 MX4SB4 294 A603_25.7 P132 BE132S4 A603_25.7 P132 BX132S4 295
61 788 1.9 24.0 12500 A503_24.0 S4 ME4SB4 A503_24.0 S4 MX4SB4 286 A503_24.0 P132 BE132S4 A503_24.0 P132 BX132S4 287
61 779 2.5 23.8 29800 A553_23.8 S4 ME4SB4 A553_23.8 S4 MX4SB4 290 A553_23.8 P132 BE132S4 A553_23.8 P132 BX132S4 291
70 708 1.7 20.9 14400 A502_20.9 S4 ME4SB4 A502_20.9 S4 MX4SB4 286 A502_20.9 P132 BE132S4 A502_20.9 P132 BX132S4 287
71 697 2.9 20.6 30000 A602_20.6 S4 ME4SB4 A602_20.6 S4 MX4SB4 294 A602_20.6 P132 BE132S4 A602_20.6 P132 BX132S4 295
76 651 2.8 19.2 29300 A552_19.2 S4 ME4SB4 A552_19.2 S4 MX4SB4 290 A552_19.2 P132 BE132S4 A552_19.2 P132 BX132S4 291
82 601 1.0 17.8 9280 A412_17.8 S4 ME4SB4 A412_17.8 S4 MX4SB4 282 A412_17.8 P132 BE132S4 A412_17.8 P132 BX132S4 283
87 566 3.5 16.7 30000 A602_16.7 S4 ME4SB4 A602_16.7 S4 MX4SB4 294 A602_16.7 P132 BE132S4 A602_16.7 P132 BX132S4 295
88 561 2.1 16.6 13600 A502_16.6 S4 ME4SB4 A502_16.6 S4 MX4SB4 286 A502_16.6 P132 BE132S4 A502_16.6 P132 BX132S4 287
91 545 1.1 16.1 9160 A412_16.1 S4 ME4SB4 A412_16.1 S4 MX4SB4 282 A412_16.1 P132 BE132S4 A412_16.1 P132 BX132S4 283
93 531 3.4 15.7 27700 A552_15.7 S4 ME4SB4 A552_15.7 S4 MX4SB4 290 A552_15.7 P132 BE132S4 A552_15.7 P132 BX132S4 291

106 466 1.3 13.8 8940 A412_13.8 S4 ME4SB4 A412_13.8 S4 MX4SB4 282 A412_13.8 P132 BE132S4 A412_13.8 P132 BX132S4 283
111 444 2.5 13.1 12800 A502_13.1 S4 ME4SB4 A502_13.1 S4 MX4SB4 286 A502_13.1 P132 BE132S4 A502_13.1 P132 BX132S4 287
124 397 1.4 11.7 8670 A412_11.7 S4 ME4SB4 A412_11.7 S4 MX4SB4 282 A412_11.7 P132 BE132S4 A412_11.7 P132 BX132S4 283
124 399 1.0 11.8 6450 A352_11.8 S4 ME4SB4 A352_11.8 S4 MX4SB4 278 A352_11.8 P132 BE132S4 A352_11.8 P132 BX132S4 279
138 360 1.1 10.6 6360 A352_10.6 S4 ME4SB4 A352_10.6 S4 MX4SB4 278 A352_10.6 P132 BE132S4 A352_10.6 P132 BX132S4 279
144 343 1.6 10.1 8440 A412_10.1 S4 ME4SB4 A412_10.1 S4 MX4SB4 282 A412_10.1 P132 BE132S4 A412_10.1 P132 BX132S4 283
150 329 3.0 9.7 11800 A502_9.7 S4 ME4SB4 A502_9.7 S4 MX4SB4 286 A502_9.7 P132 BE132S4 A502_9.7 P132 BX132S4 287
157 315 1.3 9.3 6240 A352_9.3 S4 ME4SB4 A352_9.3 S4 MX4SB4 278 A352_9.3 P132 BE132S4 A352_9.3 P132 BX132S4 279
159 311 1.8 9.2 8250 A412_9.2 S4 ME4SB4 A412_9.2 S4 MX4SB4 282 A412_9.2 P132 BE132S4 A412_9.2 P132 BX132S4 283
173 286 1.3 8.5 6140 A352_8.5 S4 ME4SB4 A352_8.5 S4 MX4SB4 278 A352_8.5 P132 BE132S4 A352_8.5 P132 BX132S4 279
175 282 2.0 8.3 8080 A412_8.3 S4 ME4SB4 A412_8.3 S4 MX4SB4 282 A412_8.3 P132 BE132S4 A412_8.3 P132 BX132S4 283
205 241 2.3 7.1 7790 A412_7.1 S4 ME4SB4 A412_7.1 S4 MX4SB4 282 A412_7.1 P132 BE132S4 A412_7.1 P132 BX132S4 283
208 238 1.6 7.0 5930 A352_7.0 S4 ME4SB4 A352_7.0 S4 MX4SB4 278 A352_7.0 P132 BE132S4 A352_7.0 P132 BX132S4 279
228 217 1.6 6.4 5820 A352_6.4 S4 ME4SB4 A352_6.4 S4 MX4SB4 278 A352_6.4 P132 BE132S4 A352_6.4 P132 BX132S4 279
249 198 2.8 11.7 7430 A412_11.7 S4 ME4SB2 282 A412_11.7 P132 BE132SA2 283
270 183 1.9 5.4 5610 A352_5.4 S4 ME4SB4 A352_5.4 S4 MX4SB4 278 A352_5.4 P132 BE132S4 A352_5.4 P132 BX132S4 279
289 171 2.5 10.1 7170 A412_10.1 S4 ME4SB2 282 A412_10.1 P132 BE132SA2 283
416 119 3.1 7.0 5060 A352_7.0 S4 ME4SB2 278 A352_7.0 P132 BE132SA2 279

7.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

4.1 15516 0.9 355.8 75000 A904_355.8 S4 ME4LA4 A904_355.8 S4 MX4LA4 304 A904_355.8 P132 BE132MA4 A904_355.8 P132 BX132MA4 305
4.8 13296 1.1 304.9 75000 A904_304.9 S4 ME4LA4 A904_304.9 S4 MX4LA4 304 A904_304.9 P132 BE132MA4 A904_304.9 P132 BX132MA4 305
5.2 12273 1.1 281.4 75000 A904_281.4 S4 ME4LA4 A904_281.4 S4 MX4LA4 304 A904_281.4 P132 BE132MA4 A904_281.4 P132 BX132MA4 305
6.4 9875 1.4 226.4 75000 A904_226.4 S4 ME4LA4 A904_226.4 S4 MX4LA4 304 A904_226.4 P132 BE132MA4 A904_226.4 P132 BX132MA4 305
7.0 9115 1.5 209.0 75000 A904_209.0 S4 ME4LA4 A904_209.0 S4 MX4LA4 304 A904_209.0 P132 BE132MA4 A904_209.0 P132 BX132MA4 305
8.1 7849 1.8 180.0 75000 A904_180.0 S4 ME4LA4 A904_180.0 S4 MX4LA4 304 A904_180.0 P132 BE132MA4 A904_180.0 P132 BX132MA4 305
8.5 7470 1.1 171.3 65000 A804_171.3 S4 ME4LA4 A804_171.3 S4 MX4LA4 301 A804_171.3 P132 BE132MA4 A804_171.3 P132 BX132MA4 302
8.8 7245 1.9 166.1 75000 A904_166.1 S4 ME4LA4 A904_166.1 S4 MX4LA4 304 A904_166.1 P132 BE132MA4 A904_166.1 P132 BX132MA4 305
9.3 6992 1.1 156.8 65000 A803_156.8 S4 ME4LA4 A803_156.8 S4 MX4LA4 301 A803_156.8 P132 BE132MA4 A803_156.8 P132 BX132MA4 302
9.6 6733 2.0 151.0 75000 A903_151.0 S4 ME4LA4 A903_151.0 S4 MX4LA4 304 A903_151.0 P132 BE132MA4 A903_151.0 P132 BX132MA4 305

10.1 6454 1.2 144.7 65000 A803_144.7 S4 ME4LA4 A803_144.7 S4 MX4LA4 301 A803_144.7 P132 BE132MA4 A803_144.7 P132 BX132MA4 302
10.4 6216 2.1 139.4 75000 A903_139.4 S4 ME4LA4 A903_139.4 S4 MX4LA4 304 A903_139.4 P132 BE132MA4 A903_139.4 P132 BX132MA4 305
11.5 5647 2.3 126.6 75000 A903_126.6 S4 ME4LA4 A903_126.6 S4 MX4LA4 304 A903_126.6 P132 BE132MA4 A903_126.6 P132 BX132MA4 305
11.6 5601 1.4 125.6 65000 A803_125.6 S4 ME4LA4 A803_125.6 S4 MX4LA4 301 A803_125.6 P132 BE132MA4 A803_125.6 P132 BX132MA4 302
12.1 5378 0.9 120.6 50000 A703_120.6 S4 ME4LA4 A703_120.6 S4 MX4LA4 298 A703_120.6 P132 BE132MA4 A703_120.6 P132 BX132MA4 299
12.4 5213 2.7 116.9 75000 A903_116.9 S4 ME4LA4 A903_116.9 S4 MX4LA4 304 A903_116.9 P132 BE132MA4 A903_116.9 P132 BX132MA4 305
12.5 5170 1.5 116.0 65000 A803_116.0 S4 ME4LA4 A803_116.0 S4 MX4LA4 301 A803_116.0 P132 BE132MA4 A803_116.0 P132 BX132MA4 302
13.6 4763 2.9 106.8 75000 A903_106.8 S4 ME4LA4 A903_106.8 S4 MX4LA4 304 A903_106.8 P132 BE132MA4 A903_106.8 P132 BX132MA4 305

7.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

14.0 4648 1.1 104.2 50000 A703_104.2 S4 ME4LA4 A703_104.2 S4 MX4LA4 298 A703_104.2 P132 BE132MA4 A703_104.2 P132 BX132MA4 299
14.0 4639 1.7 104.0 65000 A803_104.0 S4 ME4LA4 A803_104.0 S4 MX4LA4 301 A803_104.0 P132 BE132MA4 A803_104.0 P132 BX132MA4 302
14.8 4397 3.2 98.6 75000 A903_98.6 S4 ME4LA4 A903_98.6 S4 MX4LA4 304 A903_98.6 P132 BE132MA4 A903_98.6 P132 BX132MA4 305
15.1 4290 1.2 96.2 50000 A703_96.2 S4 ME4LA4 A703_96.2 S4 MX4LA4 298 A703_96.2 P132 BE132MA4 A703_96.2 P132 BX132MA4 299
15.2 4282 1.9 96.0 65000 A803_96.0 S4 ME4LA4 A803_96.0 S4 MX4LA4 301 A803_96.0 P132 BE132MA4 A803_96.0 P132 BX132MA4 302
16.3 3977 2.0 89.2 65000 A803_89.2 S4 ME4LA4 A803_89.2 S4 MX4LA4 301 A803_89.2 P132 BE132MA4 A803_89.2 P132 BX132MA4 302
16.9 3832 1.3 85.9 50000 A703_85.9 S4 ME4LA4 A703_85.9 S4 MX4LA4 298 A703_85.9 P132 BE132MA4 A703_85.9 P132 BX132MA4 299
17.7 3671 2.2 82.3 65000 A803_82.3 S4 ME4LA4 A803_82.3 S4 MX4LA4 301 A803_82.3 P132 BE132MA4 A803_82.3 P132 BX132MA4 302
18.3 3537 1.4 79.3 50000 A703_79.3 S4 ME4LA4 A703_79.3 S4 MX4LA4 298 A703_79.3 P132 BE132MA4 A703_79.3 P132 BX132MA4 299
20.1 3234 1.5 72.5 50000 A703_72.5 S4 ME4LA4 A703_72.5 S4 MX4LA4 298 A703_72.5 P132 BE132MA4 A703_72.5 P132 BX132MA4 299
20.1 3227 2.5 72.4 65000 A803_72.4 S4 ME4LA4 A803_72.4 S4 MX4LA4 301 A803_72.4 P132 BE132MA4 A803_72.4 P132 BX132MA4 302
20.7 3139 0.9 70.4 30000 A603_70.4 S4 ME4LA4 A603_70.4 S4 MX4LA4 294 A603_70.4 P132 BE132MA4 A603_70.4 P132 BX132MA4 295
21.7 2985 1.7 66.9 50000 A703_66.9 S4 ME4LA4 A703_66.9 S4 MX4LA4 298 A703_66.9 P132 BE132MA4 A703_66.9 P132 BX132MA4 299
21.8 2979 2.7 66.8 65000 A803_66.8 S4 ME4LA4 A803_66.8 S4 MX4LA4 301 A803_66.8 P132 BE132MA4 A803_66.8 P132 BX132MA4 302
22.4 2898 1.0 65.0 30000 A603_65.0 S4 ME4LA4 A603_65.0 S4 MX4LA4 294 A603_65.0 P132 BE132MA4 A603_65.0 P132 BX132MA4 295
24.3 2666 3.0 59.8 63800 A803_59.8 S4 ME4LA4 A803_59.8 S4 MX4LA4 301 A803_59.8 P132 BE132MA4 A803_59.8 P132 BX132MA4 302
25.2 2571 1.9 57.7 50000 A703_57.7 S4 ME4LA4 A703_57.7 S4 MX4LA4 298 A703_57.7 P132 BE132MA4 A703_57.7 P132 BX132MA4 299
26.2 2479 1.1 55.6 30000 A603_55.6 S4 ME4LA4 A603_55.6 S4 MX4LA4 294 A603_55.6 P132 BE132MA4 A603_55.6 P132 BX132MA4 295
26.4 2461 3.2 55.2 62600 A803_55.2 S4 ME4LA4 A803_55.2 S4 MX4LA4 301 A803_55.2 P132 BE132MA4 A803_55.2 P132 BX132MA4 302
27.3 2374 2.1 53.2 50000 A703_53.2 S4 ME4LA4 A703_53.2 S4 MX4LA4 298 A703_53.2 P132 BE132MA4 A703_53.2 P132 BX132MA4 299
28.3 2289 1.2 51.3 30000 A603_51.3 S4 ME4LA4 A603_51.3 S4 MX4LA4 294 A603_51.3 P132 BE132MA4 A603_51.3 P132 BX132MA4 295
29.7 2185 2.3 49.0 50000 A703_49.0 S4 ME4LA4 A703_49.0 S4 MX4LA4 298 A703_49.0 P132 BE132MA4 A703_49.0 P132 BX132MA4 299
32 2017 2.4 45.2 50000 A703_45.2 S4 ME4LA4 A703_45.2 S4 MX4LA4 298 A703_45.2 P132 BE132MA4 A703_45.2 P132 BX132MA4 299
32 2015 1.4 45.2 30000 A603_45.2 S4 ME4LA4 A603_45.2 S4 MX4LA4 294 A603_45.2 P132 BE132MA4 A603_45.2 P132 BX132MA4 295
35 1860 1.5 41.7 30000 A603_41.7 S4 ME4LA4 A603_41.7 S4 MX4LA4 294 A603_41.7 P132 BE132MA4 A603_41.7 P132 BX132MA4 295
36 1797 1.1 40.3 30000 A553_40.3 S4 ME4LA4 A553_40.3 S4 MX4LA4 290 A553_40.3 P132 BE132MA4 A553_40.3 P132 BX132MA4 291
38 1712 2.8 38.4 50000 A703_38.4 S4 ME4LA4 A703_38.4 S4 MX4LA4 298 A703_38.4 P132 BE132MA4 A703_38.4 P132 BX132MA4 299
41 1587 0.9 35.6 10100 A503_35.6 S4 ME4LA4 A503_35.6 S4 MX4LA4 286 A503_35.6 P132 BE132MA4 A503_35.6 P132 BX132MA4 287
41 1580 2.8 35.4 50000 A703_35.4 S4 ME4LA4 A703_35.4 S4 MX4LA4 298 A703_35.4 P132 BE132MA4 A703_35.4 P132 BX132MA4 299
42 1529 1.8 34.3 30000 A603_34.3 S4 ME4LA4 A603_34.3 S4 MX4LA4 294 A603_34.3 P132 BE132MA4 A603_34.3 P132 BX132MA4 295
45 1444 1.0 32.4 10300 A503_32.4 S4 ME4LA4 A503_32.4 S4 MX4LA4 286 A503_32.4 P132 BE132MA4 A503_32.4 P132 BX132MA4 287
46 1412 2.0 31.7 30000 A603_31.7 S4 ME4LA4 A603_31.7 S4 MX4LA4 294 A603_31.7 P132 BE132MA4 A603_31.7 P132 BX132MA4 295
49 1335 1.5 29.9 30000 A553_29.9 S4 ME4LA4 A553_29.9 S4 MX4LA4 290 A553_29.9 P132 BE132MA4 A553_29.9 P132 BX132MA4 291
52 1242 2.3 27.9 30000 A603_27.9 S4 ME4LA4 A603_27.9 S4 MX4LA4 294 A603_27.9 P132 BE132MA4 A603_27.9 P132 BX132MA4 295
55 1179 1.3 26.4 10700 A503_26.4 S4 ME4LA4 A503_26.4 S4 MX4LA4 286 A503_26.4 P132 BE132MA4 A503_26.4 P132 BX132MA4 287
57 1146 2.4 25.7 30000 A603_25.7 S4 ME4LA4 A603_25.7 S4 MX4LA4 294 A603_25.7 P132 BE132MA4 A603_25.7 P132 BX132MA4 295
61 1072 1.4 24.0 10800 A503_24.0 S4 ME4LA4 A503_24.0 S4 MX4LA4 286 A503_24.0 P132 BE132MA4 A503_24.0 P132 BX132MA4 287
61 1061 1.8 23.8 28800 A553_23.8 S4 ME4LA4 A553_23.8 S4 MX4LA4 290 A553_23.8 P132 BE132MA4 A553_23.8 P132 BX132MA4 291
70 963 1.2 20.9 13700 A502_20.9 S4 ME4LA4 A502_20.9 S4 MX4LA4 286 A502_20.9 P132 BE132MA4 A502_20.9 P132 BX132MA4 287
71 949 2.1 20.6 30000 A602_20.6 S4 ME4LA4 A602_20.6 S4 MX4LA4 294 A602_20.6 P132 BE132MA4 A602_20.6 P132 BX132MA4 295
76 886 2.0 19.2 28800 A552_19.2 S4 ME4LA4 A552_19.2 S4 MX4LA4 290 A552_19.2 P132 BE132MA4 A552_19.2 P132 BX132MA4 291
87 771 2.6 16.7 30000 A602_16.7 S4 ME4LA4 A602_16.7 S4 MX4LA4 294 A602_16.7 P132 BE132MA4 A602_16.7 P132 BX132MA4 295
88 763 1.6 16.6 13000 A502_16.6 S4 ME4LA4 A502_16.6 S4 MX4LA4 286 A502_16.6 P132 BE132MA4 A502_16.6 P132 BX132MA4 287
93 722 2.5 15.7 27300 A552_15.7 S4 ME4LA4 A552_15.7 S4 MX4LA4 290 A552_15.7 P132 BE132MA4 A552_15.7 P132 BX132MA4 291

106 634 0.9 13.8 8130 A412_13.8 S4 ME4LA4 A412_13.8 S4 MX4LA4 282 A412_13.8 P132 BE132MA4 A412_13.8 P132 BX132MA4 283
111 604 1.8 13.1 12300 A502_13.1 S4 ME4LA4 A502_13.1 S4 MX4LA4 286 A502_13.1 P132 BE132MA4 A502_13.1 P132 BX132MA4 287
111 602 3.0 13.1 26100 A552_13.1 S4 ME4LA4 A552_13.1 S4 MX4LA4 290 A552_13.1 P132 BE132MA4 A552_13.1 P132 BX132MA4 291
115 585 3.4 12.7 30000 A602_12.7 S4 ME4LA4 A602_12.7 S4 MX4LA4 294 A602_12.7 P132 BE132MA4 A602_12.7 P132 BX132MA4 295
124 541 1.0 11.7 7970 A412_11.7 S4 ME4LA4 A412_11.7 S4 MX4LA4 282 A412_11.7 P132 BE132MA4 A412_11.7 P132 BX132MA4 283
144 467 1.1 10.1 7850 A412_10.1 S4 ME4LA4 A412_10.1 S4 MX4LA4 282 A412_10.1 P132 BE132MA4 A412_10.1 P132 BX132MA4 283
149 448 2.2 9.7 11500 A502_9.7 S4 ME4LA4 A502_9.7 S4 MX4LA4 286 A502_9.7 P132 BE132MA4 A502_9.7 P132 BX132MA4 287
156 429 0.9 9.3 5650 A352_9.3 S4 ME4LA4 A352_9.3 S4 MX4LA4 278 A352_9.3 P132 BE132MA4 A352_9.3 P132 BX132MA4 279
158 424 1.3 9.2 7710 A412_9.2 S4 ME4LA4 A412_9.2 S4 MX4LA4 282 A412_9.2 P132 BE132MA4 A412_9.2 P132 BX132MA4 283
172 390 1.0 8.5 5600 A352_8.5 S4 ME4LA4 A352_8.5 S4 MX4LA4 278 A352_8.5 P132 BE132MA4 A352_8.5 P132 BX132MA4 279
175 384 1.4 8.3 7590 A412_8.3 S4 ME4LA4 A412_8.3 S4 MX4LA4 282 A412_8.3 P132 BE132MA4 A412_8.3 P132 BX132MA4 283
188 356 2.7 7.7 10800 A502_7.7 S4 ME4LA4 A502_7.7 S4 MX4LA4 286 A502_7.7 P132 BE132MA4 A502_7.7 P132 BX132MA4 287
204 328 1.7 7.1 7370 A412_7.1 S4 ME4LA4 A412_7.1 S4 MX4LA4 282 A412_7.1 P132 BE132MA4 A412_7.1 P132 BX132MA4 283
207 323 1.1 7.0 5490 A352_7.0 S4 ME4LA4 A352_7.0 S4 MX4LA4 278 A352_7.0 P132 BE132MA4 A352_7.0 P132 BX132MA4 279
227 295 1.2 6.4 5420 A352_6.4 S4 ME4LA4 A352_6.4 S4 MX4LA4 278 A352_6.4 P132 BE132MA4 A352_6.4 P132 BX132MA4 279
269 249 1.4 5.4 5270 A352_5.4 S4 ME4LA4 A352_5.4 S4 MX4LA4 278 A352_5.4 P132 BE132MA4 A352_5.4 P132 BX132MA4 279
277 242 2.3 5.2 6920 A412_5.2 S4 ME4LA4 A412_5.2 S4 MX4LA4 282 A412_5.2 P132 BE132MA4 A412_5.2 P132 BX132MA4 283
318 212 2.5 9.2 6710 A412_9.2 S4 ME4LA2 282 A412_9.2 P132 BE132SB2 283
351 192 2.7 8.3 6550 A412_8.3 S4 ME4LA2 282 A412_8.3 P132 BE132SB2 283
416 162 2.3 7.0 4830 A352_7.0 S4 ME4LA2 278 A352_7.0 P132 BE132SB2 279
540 125 2.7 5.4 4550 A352_5.4 S4 ME4LA2 278 A352_5.4 P132 BE132SB2 279

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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9.2 kW

204 / 584

9.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

5.2 15279 0.9 281.4 75000 A904_281.4 S4 ME4LB4 304 A904_281.4 P132 BE132MB4 A904_281.4 P160 BX160MA4 305
6.4 12293 1.1 226.4 75000 A904_226.4 S4 ME4LB4 304 A904_226.4 P132 BE132MB4 A904_226.4 P160 BX160MA4 305
6.9 11347 1.2 209.0 75000 A904_209.0 S4 ME4LB4 304 A904_209.0 P132 BE132MB4 A904_209.0 P160 BX160MA4 305
8.1 9771 1.4 180.0 75000 A904_180.0 S4 ME4LB4 304 A904_180.0 P132 BE132MB4 A904_180.0 P160 BX160MA4 305
8.5 9300 0.9 171.3 65000 A804_171.3 S4 ME4LB4 301 A804_171.3 P132 BE132MB4 302
8.7 9019 1.6 166.1 75000 A904_166.1 S4 ME4LB4 304 A904_166.1 P132 BE132MB4 A904_166.1 P160 BX160MA4 305
9.2 8704 0.9 156.8 65000 A803_156.8 S4 ME4LB4 A803_156.8 S5 MX5SA4 301 A803_156.8 P132 BE132MB4 A803_156.8 P160 BX160MA4 302
9.6 8383 1.6 151.0 75000 A903_151.0 S4 ME4LB4 A903_151.0 S5 MX5SA4 304 A903_151.0 P132 BE132MB4 A903_151.0 P160 BX160MA4 305

10.0 8034 1.0 144.7 65000 A803_144.7 S4 ME4LB4 A803_144.7 S5 MX5SA4 301 A803_144.7 P132 BE132MB4 A803_144.7 P160 BX160MA4 302
10.4 7738 1.6 139.4 75000 A903_139.4 S4 ME4LB4 A903_139.4 S5 MX5SA4 304 A903_139.4 P132 BE132MB4 A903_139.4 P160 BX160MA4 305
11.4 7030 1.9 126.6 75000 A903_126.6 S4 ME4LB4 A903_126.6 S5 MX5SA4 304 A903_126.6 P132 BE132MB4 A903_126.6 P160 BX160MA4 305
11.5 6973 1.1 125.6 65000 A803_125.6 S4 ME4LB4 A803_125.6 S5 MX5SA4 301 A803_125.6 P132 BE132MB4 A803_125.6 P160 BX160MA4 302
12.4 6489 2.2 116.9 75000 A903_116.9 S4 ME4LB4 A903_116.9 S5 MX5SA4 304 A903_116.9 P132 BE132MB4 A903_116.9 P160 BX160MA4 305
12.5 6437 1.2 116.0 65000 A803_116.0 S4 ME4LB4 A803_116.0 S5 MX5SA4 301 A803_116.0 P132 BE132MB4 A803_116.0 P160 BX160MA4 302
13.6 5930 2.4 106.8 75000 A903_106.8 S4 ME4LB4 A903_106.8 S5 MX5SA4 304 A903_106.8 P132 BE132MB4 A903_106.8 P160 BX160MA4 305
13.9 5775 1.4 104.0 65000 A803_104.0 S4 ME4LB4 A803_104.0 S5 MX5SA4 301 A803_104.0 P132 BE132MB4 A803_104.0 P160 BX160MA4 302
14.7 5473 2.6 98.6 75000 A903_98.6 S4 ME4LB4 A903_98.6 S5 MX5SA4 304 A903_98.6 P132 BE132MB4 A903_98.6 P160 BX160MA4 305
15.1 5341 0.9 96.2 50000 A703_96.2 S4 ME4LB4 A703_96.2 S5 MX5SA4 298 A703_96.2 P132 BE132MB4 A703_96.2 P160 BX160MA4 299
15.1 5331 1.5 96.0 65000 A803_96.0 S4 ME4LB4 A803_96.0 S5 MX5SA4 301 A803_96.0 P132 BE132MB4 A803_96.0 P160 BX160MA4 302
16.3 4950 1.6 89.2 65000 A803_89.2 S4 ME4LB4 A803_89.2 S5 MX5SA4 301 A803_89.2 P132 BE132MB4 A803_89.2 P160 BX160MA4 302
16.7 4833 2.9 87.1 75000 A903_87.1 S4 ME4LB4 A903_87.1 S5 MX5SA4 304 A903_87.1 P132 BE132MB4 A903_87.1 P160 BX160MA4 305
16.9 4770 1.0 85.9 50000 A703_85.9 S4 ME4LB4 A703_85.9 S5 MX5SA4 298 A703_85.9 P132 BE132MB4 A703_85.9 P160 BX160MA4 299
17.6 4570 1.8 82.3 65000 A803_82.3 S4 ME4LB4 A803_82.3 S5 MX5SA4 301 A803_82.3 P132 BE132MB4 A803_82.3 P160 BX160MA4 302
18.0 4461 3.1 80.4 75000 A903_80.4 S4 ME4LB4 A903_80.4 S5 MX5SA4 304 A903_80.4 P132 BE132MB4 A903_80.4 P160 BX160MA4 305
18.3 4403 1.1 79.3 50000 A703_79.3 S4 ME4LB4 A703_79.3 S5 MX5SA4 298 A703_79.3 P132 BE132MB4 A703_79.3 P160 BX160MA4 299
19.5 4134 3.4 74.5 75000 A903_74.5 S4 ME4LB4 A903_74.5 S5 MX5SA4 304 A903_74.5 P132 BE132MB4 A903_74.5 P160 BX160MA4 305
20.0 4026 1.2 72.5 50000 A703_72.5 S4 ME4LB4 A703_72.5 S5 MX5SA4 298 A703_72.5 P132 BE132MB4 A703_72.5 P160 BX160MA4 299
20.0 4017 2.0 72.4 65000 A803_72.4 S4 ME4LB4 A803_72.4 S5 MX5SA4 301 A803_72.4 P132 BE132MB4 A803_72.4 P160 BX160MA4 302
21.7 3716 1.3 66.9 50000 A703_66.9 S4 ME4LB4 A703_66.9 S5 MX5SA4 298 A703_66.9 P132 BE132MB4 A703_66.9 P160 BX160MA4 299
21.7 3708 2.2 66.8 63800 A803_66.8 S4 ME4LB4 A803_66.8 S5 MX5SA4 301 A803_66.8 P132 BE132MB4 A803_66.8 P160 BX160MA4 302
24.3 3318 2.4 59.8 62400 A803_59.8 S4 ME4LB4 A803_59.8 S5 MX5SA4 301 A803_59.8 P132 BE132MB4 A803_59.8 P160 BX160MA4 302
25.1 3201 1.6 57.7 50000 A703_57.7 S4 ME4LB4 A703_57.7 S5 MX5SA4 298 A703_57.7 P132 BE132MB4 A703_57.7 P160 BX160MA4 299
26.1 3087 0.9 55.6 30000 A603_55.6 S4 ME4LB4 A603_55.6 S5 MX5SA4 294 A603_55.6 P132 BE132MB4 A603_55.6 P160 BX160MA4 295
26.3 3063 2.6 55.2 61300 A803_55.2 S4 ME4LB4 A803_55.2 S5 MX5SA4 301 A803_55.2 P132 BE132MB4 A803_55.2 P160 BX160MA4 302
27.2 2955 1.7 53.2 50000 A703_53.2 S4 ME4LB4 A703_53.2 S5 MX5SA4 298 A703_53.2 P132 BE132MB4 A703_53.2 P160 BX160MA4 299
28.3 2849 1.0 51.3 30000 A603_51.3 S4 ME4LB4 A603_51.3 S5 MX5SA4 294 A603_51.3 P132 BE132MB4 A603_51.3 P160 BX160MA4 295
29.6 2720 1.8 49.0 50000 A703_49.0 S4 ME4LB4 A703_49.0 S5 MX5SA4 298 A703_49.0 P132 BE132MB4 A703_49.0 P160 BX160MA4 299
30 2675 3.0 48.2 59500 A803_48.2 S4 ME4LB4 A803_48.2 S5 MX5SA4 301 A803_48.2 P132 BE132MB4 A803_48.2 P160 BX160MA4 302
32 2511 1.9 45.2 50000 A703_45.2 S4 ME4LB4 A703_45.2 S5 MX5SA4 298 A703_45.2 P132 BE132MB4 A703_45.2 P160 BX160MA4 299
32 2508 1.1 45.2 30000 A603_45.2 S4 ME4LB4 A603_45.2 S5 MX5SA4 294 A603_45.2 P132 BE132MB4 A603_45.2 P160 BX160MA4 295
33 2469 3.0 44.5 58400 A803_44.5 S4 ME4LB4 A803_44.5 S5 MX5SA4 301 A803_44.5 P132 BE132MB4 A803_44.5 P160 BX160MA4 302
35 2315 1.2 41.7 30000 A603_41.7 S4 ME4LB4 A603_41.7 S5 MX5SA4 294 A603_41.7 P132 BE132MB4 A603_41.7 P160 BX160MA4 295
38 2131 2.3 38.4 50000 A703_38.4 S4 ME4LB4 A703_38.4 S5 MX5SA4 298 A703_38.4 P132 BE132MB4 A703_38.4 P160 BX160MA4 299
41 1967 2.3 35.4 50000 A703_35.4 S4 ME4LB4 A703_35.4 S5 MX5SA4 298 A703_35.4 P132 BE132MB4 A703_35.4 P160 BX160MA4 299
42 1904 1.5 34.3 30000 A603_34.3 S4 ME4LB4 A603_34.3 S5 MX5SA4 294 A603_34.3 P132 BE132MB4 A603_34.3 P160 BX160MA4 295
46 1758 1.6 31.7 30000 A603_31.7 S4 ME4LB4 A603_31.7 S5 MX5SA4 294 A603_31.7 P132 BE132MB4 A603_31.7 P160 BX160MA4 295
48 1661 1.2 29.9 29100 A553_29.9 S4 ME4LB4 A553_29.9 S5 MX5SA4 290 A553_29.9 P132 BE132MB4 A553_29.9 P160 BX160MA4 291
52 1546 1.8 27.9 30000 A603_27.9 S4 ME4LB4 A603_27.9 S5 MX5SA4 294 A603_27.9 P132 BE132MB4 A603_27.9 P160 BX160MA4 295
55 1468 1.0 26.4 9130 A503_26.4 S4 ME4LB4 A503_26.4 S5 MX5SA4 286 A503_26.4 P132 BE132MB4 A503_26.4 P160 BX160MA4 287
56 1427 2.0 25.7 30000 A603_25.7 S4 ME4LB4 A603_25.7 S5 MX5SA4 294 A603_25.7 P132 BE132MB4 A603_25.7 P160 BX160MA4 295
60 1335 1.1 24.0 9370 A503_24.0 S4 ME4LB4 A503_24.0 S5 MX5SA4 286 A503_24.0 P132 BE132MB4 A503_24.0 P160 BX160MA4 287
61 1321 1.5 23.8 27900 A553_23.8 S4 ME4LB4 A553_23.8 S5 MX5SA4 290 A553_23.8 P132 BE132MB4 A553_23.8 P160 BX160MA4 291
68 1183 3.4 21.3 46000 A703_21.3 S4 ME4LB4 A703_21.3 S5 MX5SA4 298 A703_21.3 P132 BE132MB4 A703_21.3 P160 BX160MA4 299
69 1199 1.0 20.9 13000 A502_20.9 S4 ME4LB4 A502_20.9 S5 MX5SA4 286 A502_20.9 P132 BE132MB4 A502_20.9 P160 BX160MA4 287
70 1181 1.7 20.6 30000 A602_20.6 S4 ME4LB4 A602_20.6 S5 MX5SA4 294 A602_20.6 P132 BE132MB4 A602_20.6 P160 BX160MA4 295
74 1092 3.4 19.7 45100 A703_19.7 S4 ME4LB4 A703_19.7 S5 MX5SA4 298 A703_19.7 P132 BE132MB4 A703_19.7 P160 BX160MA4 299
75 1103 1.6 19.2 28400 A552_19.2 S4 ME4LB4 A552_19.2 S5 MX5SA4 290 A552_19.2 P132 BE132MB4 A552_19.2 P160 BX160MA4 291

9.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

87 960 2.1 16.7 30000 A602_16.7 S4 ME4LB4 A602_16.7 S5 MX5SA4 294 A602_16.7 P132 BE132MB4 A602_16.7 P160 BX160MA4 295
88 950 1.3 16.6 12500 A502_16.6 S4 ME4LB4 A502_16.6 S5 MX5SA4 286 A502_16.6 P132 BE132MB4 A502_16.6 P160 BX160MA4 287
92 899 2.0 15.7 27000 A552_15.7 S4 ME4LB4 A552_15.7 S5 MX5SA4 290 A552_15.7 P132 BE132MB4 A552_15.7 P160 BX160MA4 291

111 752 1.5 13.1 11900 A502_13.1 S4 ME4LB4 A502_13.1 S5 MX5SA4 286 A502_13.1 P132 BE132MB4 A502_13.1 P160 BX160MA4 287
111 750 2.4 13.1 25800 A552_13.1 S4 ME4LB4 A552_13.1 S5 MX5SA4 290 A552_13.1 P132 BE132MB4 A552_13.1 P160 BX160MA4 291
114 728 2.7 12.7 30000 A602_12.7 S4 ME4LB4 A602_12.7 S5 MX5SA4 294 A602_12.7 P132 BE132MB4 A602_12.7 P160 BX160MA4 295
123 651 2.5 23.8 24100 A553_23.8 S4 ME4LB2 A553_23.8 S5 ME4LB2 290 A553_23.8 P132 BE132MB2 A553_23.8 P160 BE132MB2 291
140 594 3.0 10.4 24200 A552_10.4 S4 ME4LB4 A552_10.4 S5 MX5SA4 290 A552_10.4 P132 BE132MB4 A552_10.4 P160 BX160MA4 291
141 592 3.4 10.3 30000 A602_10.3 S4 ME4LB4 A602_10.3 S5 MX5SA4 294 A602_10.3 P132 BE132MB4 A602_10.3 P160 BX160MA4 295
143 581 0.9 10.1 7340 A412_10.1 S4 ME4LB4 282 A412_10.1 P132 BE132MB4 283
149 558 1.8 9.7 11200 A502_9.7 S4 ME4LB4 A502_9.7 S5 MX5SA4 286 A502_9.7 P132 BE132MB4 A502_9.7 P160 BX160MA4 287
158 527 1.0 9.2 7250 A412_9.2 S4 ME4LB4 282 A412_9.2 P132 BE132MB4 283
174 478 1.2 8.3 7170 A412_8.3 S4 ME4LB4 282 A412_8.3 P132 BE132MB4 283
187 444 2.1 7.7 10600 A502_7.7 S4 ME4LB4 A502_7.7 S5 MX5SA4 286 A502_7.7 P132 BE132MB4 A502_7.7 P160 BX160MA4 287
204 408 1.3 7.1 7020 A412_7.1 S4 ME4LB4 282 A412_7.1 P132 BE132MB4 283
206 403 0.9 7.0 5110 A352_7.0 S4 ME4LB4 278 A352_7.0 P132 BE132MB4 279
226 368 1.0 6.4 5070 A352_6.4 S4 ME4LB4 278 A352_6.4 P132 BE132MB4 279
268 310 1.1 5.4 4980 A352_5.4 S4 ME4LB4 278 A352_5.4 P132 BE132MB4 279
276 301 1.8 5.2 6660 A412_5.2 S4 ME4LB4 282 A412_5.2 P132 BE132MB4 283
317 260 2.0 9.2 6480 A412_9.2 S4 ME4LB2 282 A412_9.2 P132 BE132MB2 283
377 219 3.4 7.7 8780 A502_7.7 S4 ME4LB2 286 A502_7.7 P132 BE132MB2 287
539 153 2.2 5.4 4410 A352_5.4 S4 ME4LB2 278 A352_5.4 P132 BE132MB2 279
557 148 3.0 5.2 5690 A412_5.2 S4 ME4LB2 282 A412_5.2 P132 BE132MB2 283

11 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

6.5 14510 1.0 226.4 75000 A904_226.4 S5 ME5SA4 A904_226.4 S5 MX5SA4 304 A904_226.4 P160 BE160M4 A904_226.4 P160 BX160MB4 305
7.0 13393 1.0 209.0 75000 A904_209.0 S5 ME5SA4 A904_209.0 S5 MX5SA4 304 A904_209.0 P160 BE160M4 A904_209.0 P160 BX160MB4 305
8.2 11533 1.2 180.0 75000 A904_180.0 S5 ME5SA4 A904_180.0 S5 MX5SA4 304 A904_180.0 P160 BE160M4 A904_180.0 P160 BX160MB4 305
8.8 10645 1.3 166.1 75000 A904_166.1 S5 ME5SA4 A904_166.1 S5 MX5SA4 304 A904_166.1 P160 BE160M4 A904_166.1 P160 BX160MB4 305
9.7 9894 1.4 151.0 75000 A903_151.0 S5 ME5SA4 A903_151.0 S5 MX5SA4 304 A903_151.0 P160 BE160M4 A903_151.0 P160 BX160MB4 305

10.5 9133 1.4 139.4 75000 A903_139.4 S5 ME5SA4 A903_139.4 S5 MX5SA4 304 A903_139.4 P160 BE160M4 A903_139.4 P160 BX160MB4 305
11.6 8298 1.6 126.6 75000 A903_126.6 S5 ME5SA4 A903_126.6 S5 MX5SA4 304 A903_126.6 P160 BE160M4 A903_126.6 P160 BX160MB4 305
11.7 8231 1.0 125.6 65000 A803_125.6 S5 ME5SA4 A803_125.6 S5 MX5SA4 301 A803_125.6 P160 BE160M4 A803_125.6 P160 BX160MB4 302
12.6 7660 1.8 116.9 75000 A903_116.9 S5 ME5SA4 A903_116.9 S5 MX5SA4 304 A903_116.9 P160 BE160M4 A903_116.9 P160 BX160MB4 305
12.7 7597 1.1 116.0 65000 A803_116.0 S5 ME5SA4 A803_116.0 S5 MX5SA4 301 A803_116.0 P160 BE160M4 A803_116.0 P160 BX160MB4 302
13.8 6999 2.0 106.8 75000 A903_106.8 S5 ME5SA4 A903_106.8 S5 MX5SA4 304 A903_106.8 P160 BE160M4 A903_106.8 P160 BX160MB4 305
14.1 6816 1.2 104.0 65000 A803_104.0 S5 ME5SA4 A803_104.0 S5 MX5SA4 301 A803_104.0 P160 BE160M4 A803_104.0 P160 BX160MB4 302
14.9 6460 2.2 98.6 75000 A903_98.6 S5 ME5SA4 A903_98.6 S5 MX5SA4 304 A903_98.6 P160 BE160M4 A903_98.6 P160 BX160MB4 305
15.3 6292 1.3 96.0 65000 A803_96.0 S5 ME5SA4 A803_96.0 S5 MX5SA4 301 A803_96.0 P160 BE160M4 A803_96.0 P160 BX160MB4 302
16.5 5843 1.4 89.2 65000 A803_89.2 S5 ME5SA4 A803_89.2 S5 MX5SA4 301 A803_89.2 P160 BE160M4 A803_89.2 P160 BX160MB4 302
16.9 5705 2.5 87.1 75000 A903_87.1 S5 ME5SA4 A903_87.1 S5 MX5SA4 304 A903_87.1 P160 BE160M4 A903_87.1 P160 BX160MB4 305
17.9 5394 1.5 82.3 64500 A803_82.3 S5 ME5SA4 A803_82.3 S5 MX5SA4 301 A803_82.3 P160 BE160M4 A803_82.3 P160 BX160MB4 302
18.3 5266 2.7 80.4 75000 A903_80.4 S5 ME5SA4 A903_80.4 S5 MX5SA4 304 A903_80.4 P160 BE160M4 A903_80.4 P160 BX160MB4 305
18.5 5198 1.0 79.3 50000 A703_79.3 S5 ME5SA4 A703_79.3 S5 MX5SA4 298 A703_79.3 P160 BE160M4 A703_79.3 P160 BX160MB4 299
19.7 4880 2.9 74.5 75000 A903_74.5 S5 ME5SA4 A903_74.5 S5 MX5SA4 304 A903_74.5 P160 BE160M4 A903_74.5 P160 BX160MB4 305
20.3 4752 1.1 72.5 50000 A703_72.5 S5 ME5SA4 A703_72.5 S5 MX5SA4 298 A703_72.5 P160 BE160M4 A703_72.5 P160 BX160MB4 299
20.3 4742 1.7 72.4 63200 A803_72.4 S5 ME5SA4 A803_72.4 S5 MX5SA4 301 A803_72.4 P160 BE160M4 A803_72.4 P160 BX160MB4 302
21.4 4505 3.1 68.8 75000 A903_68.8 S5 ME5SA4 A903_68.8 S5 MX5SA4 304 A903_68.8 P160 BE160M4 A903_68.8 P160 BX160MB4 305
22.0 4386 1.1 66.9 50000 A703_66.9 S5 ME5SA4 A703_66.9 S5 MX5SA4 298 A703_66.9 P160 BE160M4 A703_66.9 P160 BX160MB4 299

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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9.2 kW

11 kW

205 / 584

9.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

5.2 15279 0.9 281.4 75000 A904_281.4 S4 ME4LB4 304 A904_281.4 P132 BE132MB4 A904_281.4 P160 BX160MA4 305
6.4 12293 1.1 226.4 75000 A904_226.4 S4 ME4LB4 304 A904_226.4 P132 BE132MB4 A904_226.4 P160 BX160MA4 305
6.9 11347 1.2 209.0 75000 A904_209.0 S4 ME4LB4 304 A904_209.0 P132 BE132MB4 A904_209.0 P160 BX160MA4 305
8.1 9771 1.4 180.0 75000 A904_180.0 S4 ME4LB4 304 A904_180.0 P132 BE132MB4 A904_180.0 P160 BX160MA4 305
8.5 9300 0.9 171.3 65000 A804_171.3 S4 ME4LB4 301 A804_171.3 P132 BE132MB4 302
8.7 9019 1.6 166.1 75000 A904_166.1 S4 ME4LB4 304 A904_166.1 P132 BE132MB4 A904_166.1 P160 BX160MA4 305
9.2 8704 0.9 156.8 65000 A803_156.8 S4 ME4LB4 A803_156.8 S5 MX5SA4 301 A803_156.8 P132 BE132MB4 A803_156.8 P160 BX160MA4 302
9.6 8383 1.6 151.0 75000 A903_151.0 S4 ME4LB4 A903_151.0 S5 MX5SA4 304 A903_151.0 P132 BE132MB4 A903_151.0 P160 BX160MA4 305

10.0 8034 1.0 144.7 65000 A803_144.7 S4 ME4LB4 A803_144.7 S5 MX5SA4 301 A803_144.7 P132 BE132MB4 A803_144.7 P160 BX160MA4 302
10.4 7738 1.6 139.4 75000 A903_139.4 S4 ME4LB4 A903_139.4 S5 MX5SA4 304 A903_139.4 P132 BE132MB4 A903_139.4 P160 BX160MA4 305
11.4 7030 1.9 126.6 75000 A903_126.6 S4 ME4LB4 A903_126.6 S5 MX5SA4 304 A903_126.6 P132 BE132MB4 A903_126.6 P160 BX160MA4 305
11.5 6973 1.1 125.6 65000 A803_125.6 S4 ME4LB4 A803_125.6 S5 MX5SA4 301 A803_125.6 P132 BE132MB4 A803_125.6 P160 BX160MA4 302
12.4 6489 2.2 116.9 75000 A903_116.9 S4 ME4LB4 A903_116.9 S5 MX5SA4 304 A903_116.9 P132 BE132MB4 A903_116.9 P160 BX160MA4 305
12.5 6437 1.2 116.0 65000 A803_116.0 S4 ME4LB4 A803_116.0 S5 MX5SA4 301 A803_116.0 P132 BE132MB4 A803_116.0 P160 BX160MA4 302
13.6 5930 2.4 106.8 75000 A903_106.8 S4 ME4LB4 A903_106.8 S5 MX5SA4 304 A903_106.8 P132 BE132MB4 A903_106.8 P160 BX160MA4 305
13.9 5775 1.4 104.0 65000 A803_104.0 S4 ME4LB4 A803_104.0 S5 MX5SA4 301 A803_104.0 P132 BE132MB4 A803_104.0 P160 BX160MA4 302
14.7 5473 2.6 98.6 75000 A903_98.6 S4 ME4LB4 A903_98.6 S5 MX5SA4 304 A903_98.6 P132 BE132MB4 A903_98.6 P160 BX160MA4 305
15.1 5341 0.9 96.2 50000 A703_96.2 S4 ME4LB4 A703_96.2 S5 MX5SA4 298 A703_96.2 P132 BE132MB4 A703_96.2 P160 BX160MA4 299
15.1 5331 1.5 96.0 65000 A803_96.0 S4 ME4LB4 A803_96.0 S5 MX5SA4 301 A803_96.0 P132 BE132MB4 A803_96.0 P160 BX160MA4 302
16.3 4950 1.6 89.2 65000 A803_89.2 S4 ME4LB4 A803_89.2 S5 MX5SA4 301 A803_89.2 P132 BE132MB4 A803_89.2 P160 BX160MA4 302
16.7 4833 2.9 87.1 75000 A903_87.1 S4 ME4LB4 A903_87.1 S5 MX5SA4 304 A903_87.1 P132 BE132MB4 A903_87.1 P160 BX160MA4 305
16.9 4770 1.0 85.9 50000 A703_85.9 S4 ME4LB4 A703_85.9 S5 MX5SA4 298 A703_85.9 P132 BE132MB4 A703_85.9 P160 BX160MA4 299
17.6 4570 1.8 82.3 65000 A803_82.3 S4 ME4LB4 A803_82.3 S5 MX5SA4 301 A803_82.3 P132 BE132MB4 A803_82.3 P160 BX160MA4 302
18.0 4461 3.1 80.4 75000 A903_80.4 S4 ME4LB4 A903_80.4 S5 MX5SA4 304 A903_80.4 P132 BE132MB4 A903_80.4 P160 BX160MA4 305
18.3 4403 1.1 79.3 50000 A703_79.3 S4 ME4LB4 A703_79.3 S5 MX5SA4 298 A703_79.3 P132 BE132MB4 A703_79.3 P160 BX160MA4 299
19.5 4134 3.4 74.5 75000 A903_74.5 S4 ME4LB4 A903_74.5 S5 MX5SA4 304 A903_74.5 P132 BE132MB4 A903_74.5 P160 BX160MA4 305
20.0 4026 1.2 72.5 50000 A703_72.5 S4 ME4LB4 A703_72.5 S5 MX5SA4 298 A703_72.5 P132 BE132MB4 A703_72.5 P160 BX160MA4 299
20.0 4017 2.0 72.4 65000 A803_72.4 S4 ME4LB4 A803_72.4 S5 MX5SA4 301 A803_72.4 P132 BE132MB4 A803_72.4 P160 BX160MA4 302
21.7 3716 1.3 66.9 50000 A703_66.9 S4 ME4LB4 A703_66.9 S5 MX5SA4 298 A703_66.9 P132 BE132MB4 A703_66.9 P160 BX160MA4 299
21.7 3708 2.2 66.8 63800 A803_66.8 S4 ME4LB4 A803_66.8 S5 MX5SA4 301 A803_66.8 P132 BE132MB4 A803_66.8 P160 BX160MA4 302
24.3 3318 2.4 59.8 62400 A803_59.8 S4 ME4LB4 A803_59.8 S5 MX5SA4 301 A803_59.8 P132 BE132MB4 A803_59.8 P160 BX160MA4 302
25.1 3201 1.6 57.7 50000 A703_57.7 S4 ME4LB4 A703_57.7 S5 MX5SA4 298 A703_57.7 P132 BE132MB4 A703_57.7 P160 BX160MA4 299
26.1 3087 0.9 55.6 30000 A603_55.6 S4 ME4LB4 A603_55.6 S5 MX5SA4 294 A603_55.6 P132 BE132MB4 A603_55.6 P160 BX160MA4 295
26.3 3063 2.6 55.2 61300 A803_55.2 S4 ME4LB4 A803_55.2 S5 MX5SA4 301 A803_55.2 P132 BE132MB4 A803_55.2 P160 BX160MA4 302
27.2 2955 1.7 53.2 50000 A703_53.2 S4 ME4LB4 A703_53.2 S5 MX5SA4 298 A703_53.2 P132 BE132MB4 A703_53.2 P160 BX160MA4 299
28.3 2849 1.0 51.3 30000 A603_51.3 S4 ME4LB4 A603_51.3 S5 MX5SA4 294 A603_51.3 P132 BE132MB4 A603_51.3 P160 BX160MA4 295
29.6 2720 1.8 49.0 50000 A703_49.0 S4 ME4LB4 A703_49.0 S5 MX5SA4 298 A703_49.0 P132 BE132MB4 A703_49.0 P160 BX160MA4 299
30 2675 3.0 48.2 59500 A803_48.2 S4 ME4LB4 A803_48.2 S5 MX5SA4 301 A803_48.2 P132 BE132MB4 A803_48.2 P160 BX160MA4 302
32 2511 1.9 45.2 50000 A703_45.2 S4 ME4LB4 A703_45.2 S5 MX5SA4 298 A703_45.2 P132 BE132MB4 A703_45.2 P160 BX160MA4 299
32 2508 1.1 45.2 30000 A603_45.2 S4 ME4LB4 A603_45.2 S5 MX5SA4 294 A603_45.2 P132 BE132MB4 A603_45.2 P160 BX160MA4 295
33 2469 3.0 44.5 58400 A803_44.5 S4 ME4LB4 A803_44.5 S5 MX5SA4 301 A803_44.5 P132 BE132MB4 A803_44.5 P160 BX160MA4 302
35 2315 1.2 41.7 30000 A603_41.7 S4 ME4LB4 A603_41.7 S5 MX5SA4 294 A603_41.7 P132 BE132MB4 A603_41.7 P160 BX160MA4 295
38 2131 2.3 38.4 50000 A703_38.4 S4 ME4LB4 A703_38.4 S5 MX5SA4 298 A703_38.4 P132 BE132MB4 A703_38.4 P160 BX160MA4 299
41 1967 2.3 35.4 50000 A703_35.4 S4 ME4LB4 A703_35.4 S5 MX5SA4 298 A703_35.4 P132 BE132MB4 A703_35.4 P160 BX160MA4 299
42 1904 1.5 34.3 30000 A603_34.3 S4 ME4LB4 A603_34.3 S5 MX5SA4 294 A603_34.3 P132 BE132MB4 A603_34.3 P160 BX160MA4 295
46 1758 1.6 31.7 30000 A603_31.7 S4 ME4LB4 A603_31.7 S5 MX5SA4 294 A603_31.7 P132 BE132MB4 A603_31.7 P160 BX160MA4 295
48 1661 1.2 29.9 29100 A553_29.9 S4 ME4LB4 A553_29.9 S5 MX5SA4 290 A553_29.9 P132 BE132MB4 A553_29.9 P160 BX160MA4 291
52 1546 1.8 27.9 30000 A603_27.9 S4 ME4LB4 A603_27.9 S5 MX5SA4 294 A603_27.9 P132 BE132MB4 A603_27.9 P160 BX160MA4 295
55 1468 1.0 26.4 9130 A503_26.4 S4 ME4LB4 A503_26.4 S5 MX5SA4 286 A503_26.4 P132 BE132MB4 A503_26.4 P160 BX160MA4 287
56 1427 2.0 25.7 30000 A603_25.7 S4 ME4LB4 A603_25.7 S5 MX5SA4 294 A603_25.7 P132 BE132MB4 A603_25.7 P160 BX160MA4 295
60 1335 1.1 24.0 9370 A503_24.0 S4 ME4LB4 A503_24.0 S5 MX5SA4 286 A503_24.0 P132 BE132MB4 A503_24.0 P160 BX160MA4 287
61 1321 1.5 23.8 27900 A553_23.8 S4 ME4LB4 A553_23.8 S5 MX5SA4 290 A553_23.8 P132 BE132MB4 A553_23.8 P160 BX160MA4 291
68 1183 3.4 21.3 46000 A703_21.3 S4 ME4LB4 A703_21.3 S5 MX5SA4 298 A703_21.3 P132 BE132MB4 A703_21.3 P160 BX160MA4 299
69 1199 1.0 20.9 13000 A502_20.9 S4 ME4LB4 A502_20.9 S5 MX5SA4 286 A502_20.9 P132 BE132MB4 A502_20.9 P160 BX160MA4 287
70 1181 1.7 20.6 30000 A602_20.6 S4 ME4LB4 A602_20.6 S5 MX5SA4 294 A602_20.6 P132 BE132MB4 A602_20.6 P160 BX160MA4 295
74 1092 3.4 19.7 45100 A703_19.7 S4 ME4LB4 A703_19.7 S5 MX5SA4 298 A703_19.7 P132 BE132MB4 A703_19.7 P160 BX160MA4 299
75 1103 1.6 19.2 28400 A552_19.2 S4 ME4LB4 A552_19.2 S5 MX5SA4 290 A552_19.2 P132 BE132MB4 A552_19.2 P160 BX160MA4 291

9.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

87 960 2.1 16.7 30000 A602_16.7 S4 ME4LB4 A602_16.7 S5 MX5SA4 294 A602_16.7 P132 BE132MB4 A602_16.7 P160 BX160MA4 295
88 950 1.3 16.6 12500 A502_16.6 S4 ME4LB4 A502_16.6 S5 MX5SA4 286 A502_16.6 P132 BE132MB4 A502_16.6 P160 BX160MA4 287
92 899 2.0 15.7 27000 A552_15.7 S4 ME4LB4 A552_15.7 S5 MX5SA4 290 A552_15.7 P132 BE132MB4 A552_15.7 P160 BX160MA4 291

111 752 1.5 13.1 11900 A502_13.1 S4 ME4LB4 A502_13.1 S5 MX5SA4 286 A502_13.1 P132 BE132MB4 A502_13.1 P160 BX160MA4 287
111 750 2.4 13.1 25800 A552_13.1 S4 ME4LB4 A552_13.1 S5 MX5SA4 290 A552_13.1 P132 BE132MB4 A552_13.1 P160 BX160MA4 291
114 728 2.7 12.7 30000 A602_12.7 S4 ME4LB4 A602_12.7 S5 MX5SA4 294 A602_12.7 P132 BE132MB4 A602_12.7 P160 BX160MA4 295
123 651 2.5 23.8 24100 A553_23.8 S4 ME4LB2 A553_23.8 S5 ME4LB2 290 A553_23.8 P132 BE132MB2 A553_23.8 P160 BE132MB2 291
140 594 3.0 10.4 24200 A552_10.4 S4 ME4LB4 A552_10.4 S5 MX5SA4 290 A552_10.4 P132 BE132MB4 A552_10.4 P160 BX160MA4 291
141 592 3.4 10.3 30000 A602_10.3 S4 ME4LB4 A602_10.3 S5 MX5SA4 294 A602_10.3 P132 BE132MB4 A602_10.3 P160 BX160MA4 295
143 581 0.9 10.1 7340 A412_10.1 S4 ME4LB4 282 A412_10.1 P132 BE132MB4 283
149 558 1.8 9.7 11200 A502_9.7 S4 ME4LB4 A502_9.7 S5 MX5SA4 286 A502_9.7 P132 BE132MB4 A502_9.7 P160 BX160MA4 287
158 527 1.0 9.2 7250 A412_9.2 S4 ME4LB4 282 A412_9.2 P132 BE132MB4 283
174 478 1.2 8.3 7170 A412_8.3 S4 ME4LB4 282 A412_8.3 P132 BE132MB4 283
187 444 2.1 7.7 10600 A502_7.7 S4 ME4LB4 A502_7.7 S5 MX5SA4 286 A502_7.7 P132 BE132MB4 A502_7.7 P160 BX160MA4 287
204 408 1.3 7.1 7020 A412_7.1 S4 ME4LB4 282 A412_7.1 P132 BE132MB4 283
206 403 0.9 7.0 5110 A352_7.0 S4 ME4LB4 278 A352_7.0 P132 BE132MB4 279
226 368 1.0 6.4 5070 A352_6.4 S4 ME4LB4 278 A352_6.4 P132 BE132MB4 279
268 310 1.1 5.4 4980 A352_5.4 S4 ME4LB4 278 A352_5.4 P132 BE132MB4 279
276 301 1.8 5.2 6660 A412_5.2 S4 ME4LB4 282 A412_5.2 P132 BE132MB4 283
317 260 2.0 9.2 6480 A412_9.2 S4 ME4LB2 282 A412_9.2 P132 BE132MB2 283
377 219 3.4 7.7 8780 A502_7.7 S4 ME4LB2 286 A502_7.7 P132 BE132MB2 287
539 153 2.2 5.4 4410 A352_5.4 S4 ME4LB2 278 A352_5.4 P132 BE132MB2 279
557 148 3.0 5.2 5690 A412_5.2 S4 ME4LB2 282 A412_5.2 P132 BE132MB2 283

11 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

6.5 14510 1.0 226.4 75000 A904_226.4 S5 ME5SA4 A904_226.4 S5 MX5SA4 304 A904_226.4 P160 BE160M4 A904_226.4 P160 BX160MB4 305
7.0 13393 1.0 209.0 75000 A904_209.0 S5 ME5SA4 A904_209.0 S5 MX5SA4 304 A904_209.0 P160 BE160M4 A904_209.0 P160 BX160MB4 305
8.2 11533 1.2 180.0 75000 A904_180.0 S5 ME5SA4 A904_180.0 S5 MX5SA4 304 A904_180.0 P160 BE160M4 A904_180.0 P160 BX160MB4 305
8.8 10645 1.3 166.1 75000 A904_166.1 S5 ME5SA4 A904_166.1 S5 MX5SA4 304 A904_166.1 P160 BE160M4 A904_166.1 P160 BX160MB4 305
9.7 9894 1.4 151.0 75000 A903_151.0 S5 ME5SA4 A903_151.0 S5 MX5SA4 304 A903_151.0 P160 BE160M4 A903_151.0 P160 BX160MB4 305

10.5 9133 1.4 139.4 75000 A903_139.4 S5 ME5SA4 A903_139.4 S5 MX5SA4 304 A903_139.4 P160 BE160M4 A903_139.4 P160 BX160MB4 305
11.6 8298 1.6 126.6 75000 A903_126.6 S5 ME5SA4 A903_126.6 S5 MX5SA4 304 A903_126.6 P160 BE160M4 A903_126.6 P160 BX160MB4 305
11.7 8231 1.0 125.6 65000 A803_125.6 S5 ME5SA4 A803_125.6 S5 MX5SA4 301 A803_125.6 P160 BE160M4 A803_125.6 P160 BX160MB4 302
12.6 7660 1.8 116.9 75000 A903_116.9 S5 ME5SA4 A903_116.9 S5 MX5SA4 304 A903_116.9 P160 BE160M4 A903_116.9 P160 BX160MB4 305
12.7 7597 1.1 116.0 65000 A803_116.0 S5 ME5SA4 A803_116.0 S5 MX5SA4 301 A803_116.0 P160 BE160M4 A803_116.0 P160 BX160MB4 302
13.8 6999 2.0 106.8 75000 A903_106.8 S5 ME5SA4 A903_106.8 S5 MX5SA4 304 A903_106.8 P160 BE160M4 A903_106.8 P160 BX160MB4 305
14.1 6816 1.2 104.0 65000 A803_104.0 S5 ME5SA4 A803_104.0 S5 MX5SA4 301 A803_104.0 P160 BE160M4 A803_104.0 P160 BX160MB4 302
14.9 6460 2.2 98.6 75000 A903_98.6 S5 ME5SA4 A903_98.6 S5 MX5SA4 304 A903_98.6 P160 BE160M4 A903_98.6 P160 BX160MB4 305
15.3 6292 1.3 96.0 65000 A803_96.0 S5 ME5SA4 A803_96.0 S5 MX5SA4 301 A803_96.0 P160 BE160M4 A803_96.0 P160 BX160MB4 302
16.5 5843 1.4 89.2 65000 A803_89.2 S5 ME5SA4 A803_89.2 S5 MX5SA4 301 A803_89.2 P160 BE160M4 A803_89.2 P160 BX160MB4 302
16.9 5705 2.5 87.1 75000 A903_87.1 S5 ME5SA4 A903_87.1 S5 MX5SA4 304 A903_87.1 P160 BE160M4 A903_87.1 P160 BX160MB4 305
17.9 5394 1.5 82.3 64500 A803_82.3 S5 ME5SA4 A803_82.3 S5 MX5SA4 301 A803_82.3 P160 BE160M4 A803_82.3 P160 BX160MB4 302
18.3 5266 2.7 80.4 75000 A903_80.4 S5 ME5SA4 A903_80.4 S5 MX5SA4 304 A903_80.4 P160 BE160M4 A903_80.4 P160 BX160MB4 305
18.5 5198 1.0 79.3 50000 A703_79.3 S5 ME5SA4 A703_79.3 S5 MX5SA4 298 A703_79.3 P160 BE160M4 A703_79.3 P160 BX160MB4 299
19.7 4880 2.9 74.5 75000 A903_74.5 S5 ME5SA4 A903_74.5 S5 MX5SA4 304 A903_74.5 P160 BE160M4 A903_74.5 P160 BX160MB4 305
20.3 4752 1.1 72.5 50000 A703_72.5 S5 ME5SA4 A703_72.5 S5 MX5SA4 298 A703_72.5 P160 BE160M4 A703_72.5 P160 BX160MB4 299
20.3 4742 1.7 72.4 63200 A803_72.4 S5 ME5SA4 A803_72.4 S5 MX5SA4 301 A803_72.4 P160 BE160M4 A803_72.4 P160 BX160MB4 302
21.4 4505 3.1 68.8 75000 A903_68.8 S5 ME5SA4 A903_68.8 S5 MX5SA4 304 A903_68.8 P160 BE160M4 A903_68.8 P160 BX160MB4 305
22.0 4386 1.1 66.9 50000 A703_66.9 S5 ME5SA4 A703_66.9 S5 MX5SA4 298 A703_66.9 P160 BE160M4 A703_66.9 P160 BX160MB4 299

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

205 / 584

9.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

5.2 15279 0.9 281.4 75000 A904_281.4 S4 ME4LB4 304 A904_281.4 P132 BE132MB4 A904_281.4 P160 BX160MA4 305
6.4 12293 1.1 226.4 75000 A904_226.4 S4 ME4LB4 304 A904_226.4 P132 BE132MB4 A904_226.4 P160 BX160MA4 305
6.9 11347 1.2 209.0 75000 A904_209.0 S4 ME4LB4 304 A904_209.0 P132 BE132MB4 A904_209.0 P160 BX160MA4 305
8.1 9771 1.4 180.0 75000 A904_180.0 S4 ME4LB4 304 A904_180.0 P132 BE132MB4 A904_180.0 P160 BX160MA4 305
8.5 9300 0.9 171.3 65000 A804_171.3 S4 ME4LB4 301 A804_171.3 P132 BE132MB4 302
8.7 9019 1.6 166.1 75000 A904_166.1 S4 ME4LB4 304 A904_166.1 P132 BE132MB4 A904_166.1 P160 BX160MA4 305
9.2 8704 0.9 156.8 65000 A803_156.8 S4 ME4LB4 A803_156.8 S5 MX5SA4 301 A803_156.8 P132 BE132MB4 A803_156.8 P160 BX160MA4 302
9.6 8383 1.6 151.0 75000 A903_151.0 S4 ME4LB4 A903_151.0 S5 MX5SA4 304 A903_151.0 P132 BE132MB4 A903_151.0 P160 BX160MA4 305

10.0 8034 1.0 144.7 65000 A803_144.7 S4 ME4LB4 A803_144.7 S5 MX5SA4 301 A803_144.7 P132 BE132MB4 A803_144.7 P160 BX160MA4 302
10.4 7738 1.6 139.4 75000 A903_139.4 S4 ME4LB4 A903_139.4 S5 MX5SA4 304 A903_139.4 P132 BE132MB4 A903_139.4 P160 BX160MA4 305
11.4 7030 1.9 126.6 75000 A903_126.6 S4 ME4LB4 A903_126.6 S5 MX5SA4 304 A903_126.6 P132 BE132MB4 A903_126.6 P160 BX160MA4 305
11.5 6973 1.1 125.6 65000 A803_125.6 S4 ME4LB4 A803_125.6 S5 MX5SA4 301 A803_125.6 P132 BE132MB4 A803_125.6 P160 BX160MA4 302
12.4 6489 2.2 116.9 75000 A903_116.9 S4 ME4LB4 A903_116.9 S5 MX5SA4 304 A903_116.9 P132 BE132MB4 A903_116.9 P160 BX160MA4 305
12.5 6437 1.2 116.0 65000 A803_116.0 S4 ME4LB4 A803_116.0 S5 MX5SA4 301 A803_116.0 P132 BE132MB4 A803_116.0 P160 BX160MA4 302
13.6 5930 2.4 106.8 75000 A903_106.8 S4 ME4LB4 A903_106.8 S5 MX5SA4 304 A903_106.8 P132 BE132MB4 A903_106.8 P160 BX160MA4 305
13.9 5775 1.4 104.0 65000 A803_104.0 S4 ME4LB4 A803_104.0 S5 MX5SA4 301 A803_104.0 P132 BE132MB4 A803_104.0 P160 BX160MA4 302
14.7 5473 2.6 98.6 75000 A903_98.6 S4 ME4LB4 A903_98.6 S5 MX5SA4 304 A903_98.6 P132 BE132MB4 A903_98.6 P160 BX160MA4 305
15.1 5341 0.9 96.2 50000 A703_96.2 S4 ME4LB4 A703_96.2 S5 MX5SA4 298 A703_96.2 P132 BE132MB4 A703_96.2 P160 BX160MA4 299
15.1 5331 1.5 96.0 65000 A803_96.0 S4 ME4LB4 A803_96.0 S5 MX5SA4 301 A803_96.0 P132 BE132MB4 A803_96.0 P160 BX160MA4 302
16.3 4950 1.6 89.2 65000 A803_89.2 S4 ME4LB4 A803_89.2 S5 MX5SA4 301 A803_89.2 P132 BE132MB4 A803_89.2 P160 BX160MA4 302
16.7 4833 2.9 87.1 75000 A903_87.1 S4 ME4LB4 A903_87.1 S5 MX5SA4 304 A903_87.1 P132 BE132MB4 A903_87.1 P160 BX160MA4 305
16.9 4770 1.0 85.9 50000 A703_85.9 S4 ME4LB4 A703_85.9 S5 MX5SA4 298 A703_85.9 P132 BE132MB4 A703_85.9 P160 BX160MA4 299
17.6 4570 1.8 82.3 65000 A803_82.3 S4 ME4LB4 A803_82.3 S5 MX5SA4 301 A803_82.3 P132 BE132MB4 A803_82.3 P160 BX160MA4 302
18.0 4461 3.1 80.4 75000 A903_80.4 S4 ME4LB4 A903_80.4 S5 MX5SA4 304 A903_80.4 P132 BE132MB4 A903_80.4 P160 BX160MA4 305
18.3 4403 1.1 79.3 50000 A703_79.3 S4 ME4LB4 A703_79.3 S5 MX5SA4 298 A703_79.3 P132 BE132MB4 A703_79.3 P160 BX160MA4 299
19.5 4134 3.4 74.5 75000 A903_74.5 S4 ME4LB4 A903_74.5 S5 MX5SA4 304 A903_74.5 P132 BE132MB4 A903_74.5 P160 BX160MA4 305
20.0 4026 1.2 72.5 50000 A703_72.5 S4 ME4LB4 A703_72.5 S5 MX5SA4 298 A703_72.5 P132 BE132MB4 A703_72.5 P160 BX160MA4 299
20.0 4017 2.0 72.4 65000 A803_72.4 S4 ME4LB4 A803_72.4 S5 MX5SA4 301 A803_72.4 P132 BE132MB4 A803_72.4 P160 BX160MA4 302
21.7 3716 1.3 66.9 50000 A703_66.9 S4 ME4LB4 A703_66.9 S5 MX5SA4 298 A703_66.9 P132 BE132MB4 A703_66.9 P160 BX160MA4 299
21.7 3708 2.2 66.8 63800 A803_66.8 S4 ME4LB4 A803_66.8 S5 MX5SA4 301 A803_66.8 P132 BE132MB4 A803_66.8 P160 BX160MA4 302
24.3 3318 2.4 59.8 62400 A803_59.8 S4 ME4LB4 A803_59.8 S5 MX5SA4 301 A803_59.8 P132 BE132MB4 A803_59.8 P160 BX160MA4 302
25.1 3201 1.6 57.7 50000 A703_57.7 S4 ME4LB4 A703_57.7 S5 MX5SA4 298 A703_57.7 P132 BE132MB4 A703_57.7 P160 BX160MA4 299
26.1 3087 0.9 55.6 30000 A603_55.6 S4 ME4LB4 A603_55.6 S5 MX5SA4 294 A603_55.6 P132 BE132MB4 A603_55.6 P160 BX160MA4 295
26.3 3063 2.6 55.2 61300 A803_55.2 S4 ME4LB4 A803_55.2 S5 MX5SA4 301 A803_55.2 P132 BE132MB4 A803_55.2 P160 BX160MA4 302
27.2 2955 1.7 53.2 50000 A703_53.2 S4 ME4LB4 A703_53.2 S5 MX5SA4 298 A703_53.2 P132 BE132MB4 A703_53.2 P160 BX160MA4 299
28.3 2849 1.0 51.3 30000 A603_51.3 S4 ME4LB4 A603_51.3 S5 MX5SA4 294 A603_51.3 P132 BE132MB4 A603_51.3 P160 BX160MA4 295
29.6 2720 1.8 49.0 50000 A703_49.0 S4 ME4LB4 A703_49.0 S5 MX5SA4 298 A703_49.0 P132 BE132MB4 A703_49.0 P160 BX160MA4 299
30 2675 3.0 48.2 59500 A803_48.2 S4 ME4LB4 A803_48.2 S5 MX5SA4 301 A803_48.2 P132 BE132MB4 A803_48.2 P160 BX160MA4 302
32 2511 1.9 45.2 50000 A703_45.2 S4 ME4LB4 A703_45.2 S5 MX5SA4 298 A703_45.2 P132 BE132MB4 A703_45.2 P160 BX160MA4 299
32 2508 1.1 45.2 30000 A603_45.2 S4 ME4LB4 A603_45.2 S5 MX5SA4 294 A603_45.2 P132 BE132MB4 A603_45.2 P160 BX160MA4 295
33 2469 3.0 44.5 58400 A803_44.5 S4 ME4LB4 A803_44.5 S5 MX5SA4 301 A803_44.5 P132 BE132MB4 A803_44.5 P160 BX160MA4 302
35 2315 1.2 41.7 30000 A603_41.7 S4 ME4LB4 A603_41.7 S5 MX5SA4 294 A603_41.7 P132 BE132MB4 A603_41.7 P160 BX160MA4 295
38 2131 2.3 38.4 50000 A703_38.4 S4 ME4LB4 A703_38.4 S5 MX5SA4 298 A703_38.4 P132 BE132MB4 A703_38.4 P160 BX160MA4 299
41 1967 2.3 35.4 50000 A703_35.4 S4 ME4LB4 A703_35.4 S5 MX5SA4 298 A703_35.4 P132 BE132MB4 A703_35.4 P160 BX160MA4 299
42 1904 1.5 34.3 30000 A603_34.3 S4 ME4LB4 A603_34.3 S5 MX5SA4 294 A603_34.3 P132 BE132MB4 A603_34.3 P160 BX160MA4 295
46 1758 1.6 31.7 30000 A603_31.7 S4 ME4LB4 A603_31.7 S5 MX5SA4 294 A603_31.7 P132 BE132MB4 A603_31.7 P160 BX160MA4 295
48 1661 1.2 29.9 29100 A553_29.9 S4 ME4LB4 A553_29.9 S5 MX5SA4 290 A553_29.9 P132 BE132MB4 A553_29.9 P160 BX160MA4 291
52 1546 1.8 27.9 30000 A603_27.9 S4 ME4LB4 A603_27.9 S5 MX5SA4 294 A603_27.9 P132 BE132MB4 A603_27.9 P160 BX160MA4 295
55 1468 1.0 26.4 9130 A503_26.4 S4 ME4LB4 A503_26.4 S5 MX5SA4 286 A503_26.4 P132 BE132MB4 A503_26.4 P160 BX160MA4 287
56 1427 2.0 25.7 30000 A603_25.7 S4 ME4LB4 A603_25.7 S5 MX5SA4 294 A603_25.7 P132 BE132MB4 A603_25.7 P160 BX160MA4 295
60 1335 1.1 24.0 9370 A503_24.0 S4 ME4LB4 A503_24.0 S5 MX5SA4 286 A503_24.0 P132 BE132MB4 A503_24.0 P160 BX160MA4 287
61 1321 1.5 23.8 27900 A553_23.8 S4 ME4LB4 A553_23.8 S5 MX5SA4 290 A553_23.8 P132 BE132MB4 A553_23.8 P160 BX160MA4 291
68 1183 3.4 21.3 46000 A703_21.3 S4 ME4LB4 A703_21.3 S5 MX5SA4 298 A703_21.3 P132 BE132MB4 A703_21.3 P160 BX160MA4 299
69 1199 1.0 20.9 13000 A502_20.9 S4 ME4LB4 A502_20.9 S5 MX5SA4 286 A502_20.9 P132 BE132MB4 A502_20.9 P160 BX160MA4 287
70 1181 1.7 20.6 30000 A602_20.6 S4 ME4LB4 A602_20.6 S5 MX5SA4 294 A602_20.6 P132 BE132MB4 A602_20.6 P160 BX160MA4 295
74 1092 3.4 19.7 45100 A703_19.7 S4 ME4LB4 A703_19.7 S5 MX5SA4 298 A703_19.7 P132 BE132MB4 A703_19.7 P160 BX160MA4 299
75 1103 1.6 19.2 28400 A552_19.2 S4 ME4LB4 A552_19.2 S5 MX5SA4 290 A552_19.2 P132 BE132MB4 A552_19.2 P160 BX160MA4 291

9.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

87 960 2.1 16.7 30000 A602_16.7 S4 ME4LB4 A602_16.7 S5 MX5SA4 294 A602_16.7 P132 BE132MB4 A602_16.7 P160 BX160MA4 295
88 950 1.3 16.6 12500 A502_16.6 S4 ME4LB4 A502_16.6 S5 MX5SA4 286 A502_16.6 P132 BE132MB4 A502_16.6 P160 BX160MA4 287
92 899 2.0 15.7 27000 A552_15.7 S4 ME4LB4 A552_15.7 S5 MX5SA4 290 A552_15.7 P132 BE132MB4 A552_15.7 P160 BX160MA4 291

111 752 1.5 13.1 11900 A502_13.1 S4 ME4LB4 A502_13.1 S5 MX5SA4 286 A502_13.1 P132 BE132MB4 A502_13.1 P160 BX160MA4 287
111 750 2.4 13.1 25800 A552_13.1 S4 ME4LB4 A552_13.1 S5 MX5SA4 290 A552_13.1 P132 BE132MB4 A552_13.1 P160 BX160MA4 291
114 728 2.7 12.7 30000 A602_12.7 S4 ME4LB4 A602_12.7 S5 MX5SA4 294 A602_12.7 P132 BE132MB4 A602_12.7 P160 BX160MA4 295
123 651 2.5 23.8 24100 A553_23.8 S4 ME4LB2 A553_23.8 S5 ME4LB2 290 A553_23.8 P132 BE132MB2 A553_23.8 P160 BE132MB2 291
140 594 3.0 10.4 24200 A552_10.4 S4 ME4LB4 A552_10.4 S5 MX5SA4 290 A552_10.4 P132 BE132MB4 A552_10.4 P160 BX160MA4 291
141 592 3.4 10.3 30000 A602_10.3 S4 ME4LB4 A602_10.3 S5 MX5SA4 294 A602_10.3 P132 BE132MB4 A602_10.3 P160 BX160MA4 295
143 581 0.9 10.1 7340 A412_10.1 S4 ME4LB4 282 A412_10.1 P132 BE132MB4 283
149 558 1.8 9.7 11200 A502_9.7 S4 ME4LB4 A502_9.7 S5 MX5SA4 286 A502_9.7 P132 BE132MB4 A502_9.7 P160 BX160MA4 287
158 527 1.0 9.2 7250 A412_9.2 S4 ME4LB4 282 A412_9.2 P132 BE132MB4 283
174 478 1.2 8.3 7170 A412_8.3 S4 ME4LB4 282 A412_8.3 P132 BE132MB4 283
187 444 2.1 7.7 10600 A502_7.7 S4 ME4LB4 A502_7.7 S5 MX5SA4 286 A502_7.7 P132 BE132MB4 A502_7.7 P160 BX160MA4 287
204 408 1.3 7.1 7020 A412_7.1 S4 ME4LB4 282 A412_7.1 P132 BE132MB4 283
206 403 0.9 7.0 5110 A352_7.0 S4 ME4LB4 278 A352_7.0 P132 BE132MB4 279
226 368 1.0 6.4 5070 A352_6.4 S4 ME4LB4 278 A352_6.4 P132 BE132MB4 279
268 310 1.1 5.4 4980 A352_5.4 S4 ME4LB4 278 A352_5.4 P132 BE132MB4 279
276 301 1.8 5.2 6660 A412_5.2 S4 ME4LB4 282 A412_5.2 P132 BE132MB4 283
317 260 2.0 9.2 6480 A412_9.2 S4 ME4LB2 282 A412_9.2 P132 BE132MB2 283
377 219 3.4 7.7 8780 A502_7.7 S4 ME4LB2 286 A502_7.7 P132 BE132MB2 287
539 153 2.2 5.4 4410 A352_5.4 S4 ME4LB2 278 A352_5.4 P132 BE132MB2 279
557 148 3.0 5.2 5690 A412_5.2 S4 ME4LB2 282 A412_5.2 P132 BE132MB2 283

11 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

6.5 14510 1.0 226.4 75000 A904_226.4 S5 ME5SA4 A904_226.4 S5 MX5SA4 304 A904_226.4 P160 BE160M4 A904_226.4 P160 BX160MB4 305
7.0 13393 1.0 209.0 75000 A904_209.0 S5 ME5SA4 A904_209.0 S5 MX5SA4 304 A904_209.0 P160 BE160M4 A904_209.0 P160 BX160MB4 305
8.2 11533 1.2 180.0 75000 A904_180.0 S5 ME5SA4 A904_180.0 S5 MX5SA4 304 A904_180.0 P160 BE160M4 A904_180.0 P160 BX160MB4 305
8.8 10645 1.3 166.1 75000 A904_166.1 S5 ME5SA4 A904_166.1 S5 MX5SA4 304 A904_166.1 P160 BE160M4 A904_166.1 P160 BX160MB4 305
9.7 9894 1.4 151.0 75000 A903_151.0 S5 ME5SA4 A903_151.0 S5 MX5SA4 304 A903_151.0 P160 BE160M4 A903_151.0 P160 BX160MB4 305

10.5 9133 1.4 139.4 75000 A903_139.4 S5 ME5SA4 A903_139.4 S5 MX5SA4 304 A903_139.4 P160 BE160M4 A903_139.4 P160 BX160MB4 305
11.6 8298 1.6 126.6 75000 A903_126.6 S5 ME5SA4 A903_126.6 S5 MX5SA4 304 A903_126.6 P160 BE160M4 A903_126.6 P160 BX160MB4 305
11.7 8231 1.0 125.6 65000 A803_125.6 S5 ME5SA4 A803_125.6 S5 MX5SA4 301 A803_125.6 P160 BE160M4 A803_125.6 P160 BX160MB4 302
12.6 7660 1.8 116.9 75000 A903_116.9 S5 ME5SA4 A903_116.9 S5 MX5SA4 304 A903_116.9 P160 BE160M4 A903_116.9 P160 BX160MB4 305
12.7 7597 1.1 116.0 65000 A803_116.0 S5 ME5SA4 A803_116.0 S5 MX5SA4 301 A803_116.0 P160 BE160M4 A803_116.0 P160 BX160MB4 302
13.8 6999 2.0 106.8 75000 A903_106.8 S5 ME5SA4 A903_106.8 S5 MX5SA4 304 A903_106.8 P160 BE160M4 A903_106.8 P160 BX160MB4 305
14.1 6816 1.2 104.0 65000 A803_104.0 S5 ME5SA4 A803_104.0 S5 MX5SA4 301 A803_104.0 P160 BE160M4 A803_104.0 P160 BX160MB4 302
14.9 6460 2.2 98.6 75000 A903_98.6 S5 ME5SA4 A903_98.6 S5 MX5SA4 304 A903_98.6 P160 BE160M4 A903_98.6 P160 BX160MB4 305
15.3 6292 1.3 96.0 65000 A803_96.0 S5 ME5SA4 A803_96.0 S5 MX5SA4 301 A803_96.0 P160 BE160M4 A803_96.0 P160 BX160MB4 302
16.5 5843 1.4 89.2 65000 A803_89.2 S5 ME5SA4 A803_89.2 S5 MX5SA4 301 A803_89.2 P160 BE160M4 A803_89.2 P160 BX160MB4 302
16.9 5705 2.5 87.1 75000 A903_87.1 S5 ME5SA4 A903_87.1 S5 MX5SA4 304 A903_87.1 P160 BE160M4 A903_87.1 P160 BX160MB4 305
17.9 5394 1.5 82.3 64500 A803_82.3 S5 ME5SA4 A803_82.3 S5 MX5SA4 301 A803_82.3 P160 BE160M4 A803_82.3 P160 BX160MB4 302
18.3 5266 2.7 80.4 75000 A903_80.4 S5 ME5SA4 A903_80.4 S5 MX5SA4 304 A903_80.4 P160 BE160M4 A903_80.4 P160 BX160MB4 305
18.5 5198 1.0 79.3 50000 A703_79.3 S5 ME5SA4 A703_79.3 S5 MX5SA4 298 A703_79.3 P160 BE160M4 A703_79.3 P160 BX160MB4 299
19.7 4880 2.9 74.5 75000 A903_74.5 S5 ME5SA4 A903_74.5 S5 MX5SA4 304 A903_74.5 P160 BE160M4 A903_74.5 P160 BX160MB4 305
20.3 4752 1.1 72.5 50000 A703_72.5 S5 ME5SA4 A703_72.5 S5 MX5SA4 298 A703_72.5 P160 BE160M4 A703_72.5 P160 BX160MB4 299
20.3 4742 1.7 72.4 63200 A803_72.4 S5 ME5SA4 A803_72.4 S5 MX5SA4 301 A803_72.4 P160 BE160M4 A803_72.4 P160 BX160MB4 302
21.4 4505 3.1 68.8 75000 A903_68.8 S5 ME5SA4 A903_68.8 S5 MX5SA4 304 A903_68.8 P160 BE160M4 A903_68.8 P160 BX160MB4 305
22.0 4386 1.1 66.9 50000 A703_66.9 S5 ME5SA4 A703_66.9 S5 MX5SA4 298 A703_66.9 P160 BE160M4 A703_66.9 P160 BX160MB4 299

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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11 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

22.0 4377 1.8 66.8 62200 A803_66.8 S5 ME5SA4 A803_66.8 S5 MX5SA4 301 A803_66.8 P160 BE160M4 A803_66.8 P160 BX160MB4 302
24.6 3917 2.0 59.8 60900 A803_59.8 S5 ME5SA4 A803_59.8 S5 MX5SA4 301 A803_59.8 P160 BE160M4 A803_59.8 P160 BX160MB4 302
24.7 3906 3.6 59.6 75000 A903_59.6 S5 ME5SA4 A903_59.6 S5 MX5SA4 304 A903_59.6 P160 BE160M4 A903_59.6 P160 BX160MB4 305
25.5 3778 1.3 57.7 50000 A703_57.7 S5 ME5SA4 A703_57.7 S5 MX5SA4 298 A703_57.7 P160 BE160M4 A703_57.7 P160 BX160MB4 299
26.6 3615 2.2 55.2 59900 A803_55.2 S5 ME5SA4 A803_55.2 S5 MX5SA4 301 A803_55.2 P160 BE160M4 A803_55.2 P160 BX160MB4 302
27.6 3488 1.4 53.2 50000 A703_53.2 S5 ME5SA4 A703_53.2 S5 MX5SA4 298 A703_53.2 P160 BE160M4 A703_53.2 P160 BX160MB4 299
30 3210 1.6 49.0 50000 A703_49.0 S5 ME5SA4 A703_49.0 S5 MX5SA4 298 A703_49.0 P160 BE160M4 A703_49.0 P160 BX160MB4 299
31 3157 2.5 48.2 58300 A803_48.2 S5 ME5SA4 A803_48.2 S5 MX5SA4 301 A803_48.2 P160 BE160M4 A803_48.2 P160 BX160MB4 302
33 2964 1.6 45.2 50000 A703_45.2 S5 ME5SA4 A703_45.2 S5 MX5SA4 298 A703_45.2 P160 BE160M4 A703_45.2 P160 BX160MB4 299
33 2961 0.9 45.2 30000 A603_45.2 S5 ME5SA4 A603_45.2 S5 MX5SA4 294 A603_45.2 P160 BE160M4 A603_45.2 P160 BX160MB4 295
33 2914 2.6 44.5 57300 A803_44.5 S5 ME5SA4 A803_44.5 S5 MX5SA4 301 A803_44.5 P160 BE160M4 A803_44.5 P160 BX160MB4 302
35 2733 1.0 41.7 30000 A603_41.7 S5 ME5SA4 A603_41.7 S5 MX5SA4 294 A603_41.7 P160 BE160M4 A603_41.7 P160 BX160MB4 295
38 2523 3.0 38.5 55500   A803_38.5 P160 BE160M4 A803_38.5 P160 BX160MB4 302
38 2515 1.9 38.4 50000 A703_38.4 S5 ME5SA4 A703_38.4 S5 MX5SA4 298 A703_38.4 P160 BE160M4 A703_38.4 P160 BX160MB4 299
41 2328 3.0 35.5 54500 A803_35.5 P160 BE160M4 A803_35.5 P160 BX160MB4 302
41 2321 1.9 35.4 50000 A703_35.4 S5 ME5SA4 A703_35.4 S5 MX5SA4 298 A703_35.4 P160 BE160M4 A703_35.4 P160 BX160MB4 299
43 2247 1.2 34.3 30000 A603_34.3 S5 ME5SA4 A603_34.3 S5 MX5SA4 294 A603_34.3 P160 BE160M4 A603_34.3 P160 BX160MB4 295
46 2074 1.3 31.7 30000 A603_31.7 S5 ME5SA4 A603_31.7 S5 MX5SA4 294 A603_31.7 P160 BE160M4 A603_31.7 P160 BX160MB4 295
48 2003 3.2 30.6 52600   A803_30.6 P160 BE160M4 A803_30.6 P160 BX160MB4 302
49 1972 2.3 30.1 49400   A703_30.1 P160 BE160M4 A703_30.1 P160 BX160MB4 299
49 1961 1.0 29.9 28200 A553_29.9 S5 ME5SA4 A553_29.9 S5 MX5SA4 290 A553_29.9 P160 BE160M4 A553_29.9 P160 BX160MB4 291
52 1849 3.6 28.2 51600   5 A803_28.2 P160 BE160M4 A803_28.2 P160 BX160MB4 302
53 1825 1.5 27.9 30000 A603_27.9 S5 ME5SA4 A603_27.9 S5 MX5SA4 294 A603_27.9 P160 BE160M4 A603_27.9 P160 BX160MB4 295
53 1820 2.3 27.8 48500   A703_27.8 P160 BE160M4 A703_27.8 P160 BX160MB4 299
57 1685 1.7 25.7 30000 A603_25.7 S5 ME5SA4 A603_25.7 S5 MX5SA4 294 A603_25.7 P160 BE160M4 A603_25.7 P160 BX160MB4 295
61 1576 1.0 24.0 7800 A503_24.0 S5 ME5SA4 A503_24.0 S5 MX5SA4 286 A503_24.0 P160 BE160M4 A503_24.0 P160 BX160MB4 287
62 1559 1.3 23.8 26000 A553_23.8 S5 ME5SA4 A553_23.8 S5 MX5SA4 290 A553_23.8 P160 BE160M4 A553_23.8 P160 BX160MB4 291
63 1541 2.8 23.5 46600   A703_23.5 P160 BE160M4 A703_23.5 P160 BX160MB4 299
69 1396 2.9 21.3 45500 A703_21.3 S5 ME5SA4 A703_21.3 S5 MX5SA4 298 A703_21.3 P160 BE160M4 A703_21.3 P160 BX160MB4 299
70 1416 0.8 20.9 A502_20.9 S5 ME5SA4 A502_20.9 S5 MX5SA4 286 A502_20.9 P160 BE160M4 A502_20.9 P160 BX160MB4 287
71 1394 1.4 20.6 30000 A602_20.6 S5 ME5SA4 A602_20.6 S5 MX5SA4 294 A602_20.6 P160 BE160M4 A602_20.6 P160 BX160MB4 295
75 1288 2.9 19.7 44500 A703_19.7 S5 ME5SA4 A703_19.7 S5 MX5SA4 298 A703_19.7 P160 BE160M4 A703_19.7 P160 BX160MB4 299
76 1302 1.4 19.2 27900 A552_19.2 S5 ME5SA4 A552_19.2 S5 MX5SA4 290 A552_19.2 P160 BE160M4 A552_19.2 P160 BX160MB4 291
88 1133 1.8 16.7 30000 A602_16.7 S5 ME5SA4 A602_16.7 S5 MX5SA4 294 A602_16.7 P160 BE160M4 A602_16.7 P160 BX160MB4 295
89 1121 1.1 16.6 12000 A502_16.6 S5 ME5SA4 A502_16.6 S5 MX5SA4 286 A502_16.6 P160 BE160M4 A502_16.6 P160 BX160MB4 287
94 1061 1.7 15.7 26600 A552_15.7 S5 ME5SA4 A552_15.7 S5 MX5SA4 290 A552_15.7 P160 BE160M4 A552_15.7 P160 BX160MB4 291

112 887 1.2 13.1 11500 A502_13.1 S5 ME5SA4 A502_13.1 S5 MX5SA4 286 A502_13.1 P160 BE160M4 A502_13.1 P160 BX160MB4 287
112 885 2.0 13.1 25400 A552_13.1 S5 ME5SA4 A552_13.1 S5 MX5SA4 290 A552_13.1 P160 BE160M4 A552_13.1 P160 BX160MB4 291
116 860 2.3 12.7 30000 A602_12.7 S5 ME5SA4 A602_12.7 S5 MX5SA4 294 A602_12.7 P160 BE160M4 A602_12.7 P160 BX160MB4 295
124 773 2.1 23.8 23600 A553_23.8 S5 ME5SA2 290 A553_23.8 P160 BE160MA2 291
142 701 2.6 10.4 24000 A552_10.4 S5 ME5SA4 A552_10.4 S5 MX5SA4 290 A552_10.4 P160 BE160M4 A552_10.4 P160 BX160MB4 291
143 698 2.9 10.3 30000 A602_10.3 S5 ME5SA4 A602_10.3 S5 MX5SA4 294 A602_10.3 P160 BE160M4 A602_10.3 P160 BX160MB4 295
151 659 1.5 9.7 10800 A502_9.7 S5 ME5SA4 A502_9.7 S5 MX5SA4 286 A502_9.7 P160 BE160M4 A502_9.7 P160 BX160MB4 287
174 573 3.1 8.5 22800 A552_8.5 S5 ME5SA4 A552_8.5 S5 MX5SA4 290 A552_8.5 P160 BE160M4 A552_8.5 P160 BX160MB4 291
190 524 1.8 7.7 10300 A502_7.7 S5 ME5SA4 A502_7.7 S5 MX5SA4 286 A502_7.7 P160 BE160M4 A502_7.7 P160 BX160MB4 287
224 440 2.0 13.1 9920 A502_13.1 S5 ME5SA2 286 A502_13.1 P160 BE160MA2 287
380 260 2.8 7.7 8650 A502_7.7 S5 ME5SA2 286 A502_7.7 P160 BE160MA2 287

15 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

8.2 15697 0.9 180.0 75000 A904_180.0 S5 ME5LA4 A904_180.0 S5 MX5LA4 304 A904_180.0 P160 BE160L4 A904_180.0 P160 BX160L4 305
8.8 14490 1.0 166.1 75000 A904_166.1 S5 ME5LA4 A904_166.1 S5 MX5LA4 304 A904_166.1 P160 BE160L4 A904_166.1 P160 BX160L4 305
9.7 13467 1.0 151.0 75000 A903_151.0 S5 ME5LA4 A903_151.0 S5 MX5LA4 304 A903_151.0 P160 BE160L4 A903_151.0 P160 BX160L4 305

10.5 12431 1.0 139.4 75000 A903_139.4 S5 ME5LA4 A903_139.4 S5 MX5LA4 304 A903_139.4 P160 BE160L4 A903_139.4 P160 BX160L4 305
11.6 11294 1.2 126.6 75000 A903_126.6 S5 ME5LA4 A903_126.6 S5 MX5LA4 304 A903_126.6 P160 BE160L4 A903_126.6 P160 BX160L4 305
12.6 10426 1.3 116.9 75000 A903_116.9 S5 ME5LA4 A903_116.9 S5 MX5LA4 304 A903_116.9 P160 BE160L4 A903_116.9 P160 BX160L4 305
13.8 9526 1.5 106.8 75000 A903_106.8 S5 ME5LA4 A903_106.8 S5 MX5LA4 304 A903_106.8 P160 BE160L4 A903_106.8 P160 BX160L4 305
14.9 8793 1.6 98.6 75000 A903_98.6 S5 ME5LA4 A903_98.6 S5 MX5LA4 304 A903_98.6 P160 BE160L4 A903_98.6 P160 BX160L4 305
15.3 8564 0.9 96.0 60600 A803_96.0 S5 ME5LA4 A803_96.0 S5 MX5LA4 301 A803_96.0 P160 BE160L4 A803_96.0 P160 BX160L4 302
16.5 7953 1.0 89.2 60400 A803_89.2 S5 ME5LA4 A803_89.2 S5 MX5LA4 301 A803_89.2 P160 BE160L4 A803_89.2 P160 BX160L4 302
16.9 7765 1.8 87.1 75000 A903_87.1 S5 ME5LA4 A903_87.1 S5 MX5LA4 304 A903_87.1 P160 BE160L4 A903_87.1 P160 BX160L4 305
17.9 7341 1.1 82.3 59800 A803_82.3 S5 ME5LA4 A803_82.3 S5 MX5LA4 301 A803_82.3 P160 BE160L4 A803_82.3 P160 BX160L4 302
18.3 7168 2.0 80.4 75000 A903_80.4 S5 ME5LA4 A903_80.4 S5 MX5LA4 304 A903_80.4 P160 BE160L4 A903_80.4 P160 BX160L4 305
19.7 6642 2.1 74.5 75000 A903_74.5 S5 ME5LA4 A903_74.5 S5 MX5LA4 304 A903_74.5 P160 BE160L4 A903_74.5 P160 BX160L4 305
20.3 6454 1.2 72.4 59100 A803_72.4 S5 ME5LA4 A803_72.4 S5 MX5LA4 301 A803_72.4 P160 BE160L4 A803_72.4 P160 BX160L4 302
21.4 6131 2.3 68.8 75000 A903_68.8 S5 ME5LA4 A903_68.8 S5 MX5LA4 304 A903_68.8 P160 BE160L4 A903_68.8 P160 BX160L4 305
22.0 5957 1.3 66.8 58300 A803_66.8 S5 ME5LA4 A803_66.8 S5 MX5LA4 301 A803_66.8 P160 BE160L4 A803_66.8 P160 BX160L4 302
24.6 5331 1.5 59.8 57500 A803_59.8 S5 ME5LA4 A803_59.8 S5 MX5LA4 301 A803_59.8 P160 BE160L4 A803_59.8 P160 BX160L4 302
24.7 5317 2.6 59.6 75000 A903_59.6 S5 ME5LA4 A903_59.6 S5 MX5LA4 304 A903_59.6 P160 BE160L4 A903_59.6 P160 BX160L4 305
25.5 5143 1.0 57.7 50000 A703_57.7 S5 ME5LA4 A703_57.7 S5 MX5LA4 298 A703_57.7 P160 BE160L4 A703_57.7 P160 BX160L4 299
26.6 4921 1.6 55.2 56700 A803_55.2 S5 ME5LA4 A803_55.2 S5 MX5LA4 301 A803_55.2 P160 BE160L4 A803_55.2 P160 BX160L4 302
26.7 4908 2.9 55.0 75000 A903_55.0 S5 ME5LA4 A903_55.0 S5 MX5LA4 304 A903_55.0 P160 BE160L4 A903_55.0 P160 BX160L4 305
27.6 4747 1.1 53.2 50000 A703_53.2 S5 ME5LA4 A703_53.2 S5 MX5LA4 298 A703_53.2 P160 BE160L4 A703_53.2 P160 BX160L4 299
30 4370 1.1 49.0 50000 A703_49.0 S5 ME5LA4 A703_49.0 S5 MX5LA4 298 A703_49.0 P160 BE160L4 A703_49.0 P160 BX160L4 299
30 4307 3.3 48.3 74900   A903_48.3 P160 BE160L4 A903_48.3 P160 BX160L4 305
31 4297 1.9 48.2 55500 A803_48.2 S5 ME5LA4 A803_48.2 S5 MX5LA4 301 A803_48.2 P160 BE160L4 A803_48.2 P160 BX160L4 302
33 4034 1.2 45.2 50000 A703_45.2 S5 ME5LA4 A703_45.2 S5 MX5LA4 298 A703_45.2 P160 BE160L4 A703_45.2 P160 BX160L4 299
33 3976 3.5 44.6 73500   A903_44.6 P160 BE160L4 A903_44.6 P160 BX160L4 305
33 3966 1.9 44.5 54700 A803_44.5 S5 ME5LA4 A803_44.5 S5 MX5LA4 301 A803_44.5 P160 BE160L4 A803_44.5 P160 BX160L4 302
38 3433 2.2 38.5 53200   A803_38.5 P160 BE160L4 A803_38.5 P160 BX160L4 302
38 3423 1.4 38.4 49900 A703_38.4 S5 ME5LA4 A703_38.4 S5 MX5LA4 298 A703_38.4 P160 BE160L4 A703_38.4 P160 BX160L4 299
41 3169 2.2 35.5 52300   A803_35.5 P160 BE160L4 A803_35.5 P160 BX160L4 302
41 3160 1.4 35.4 49100 A703_35.4 S5 ME5LA4 A703_35.4 S5 MX5LA4 298 A703_35.4 P160 BE160L4 A703_35.4 P160 BX160L4 299
43 3059 0.9 34.3 30000 A603_34.3 S5 ME5LA4 A603_34.3 S5 MX5LA4 294 A603_34.3 P160 BE160L4 A603_34.3 P160 BX160L4 295
46 2824 1.0 31.7 30000 A603_31.7 S5 ME5LA4 A603_31.7 S5 MX5LA4 294 A603_31.7 P160 BE160L4 A603_31.7 P160 BX160L4 295
48 2727 2.4 30.6 50800   A803_30.6 P160 BE160L4 A803_30.6 P160 BX160L4 302
49 2684 1.7 30.1 47600   A703_30.1 P160 BE160L4 A703_30.1 P160 BX160L4 299
52 2517 2.6 28.2 49900   A803_28.2 P160 BE160L4 A803_28.2 P160 BX160L4 302
53 2484 1.1 27.9 30000 A603_27.9 S5 ME5LA4 A603_27.9 S5 MX5LA4 294 A603_27.9 P160 BE160L4 A603_27.9 P160 BX160L4 295
53 2478 1.7 27.8 46700   A703_27.8 P160 BE160L4 A703_27.8 P160 BX160L4 299
57 2293 1.2 25.7 30000 A603_25.7 S5 ME5LA4 A603_25.7 S5 MX5LA4 294 A603_25.7 P160 BE160L4 A603_25.7 P160 BX160L4 295
62 2122 0.9 23.8 22600 A553_23.8 S5 ME5LA4 A553_23.8 S5 MX5LA4 290 A553_23.8 P160 BE160L4 A553_23.8 P160 BX160L4 291
63 2098 2.1 23.5 45100   A703_23.5 P160 BE160L4 A703_23.5 P160 BX160L4 299
69 1900 2.1 21.3 44100 A703_21.3 S5 ME5LA4 A703_21.3 S5 MX5LA4 298 A703_21.3 P160 BE160L4 A703_21.3 P160 BX160L4 299
70 1868 3.5 20.9 46600 A803_20.9 S5 ME5LA4 A803_20.9 S5 MX5LA4 301 A803_20.9 P160 BE160L4 A803_20.9 P160 BX160L4 302
71 1897 1.1 20.6 30000 A602_20.6 S5 ME5LA4 A602_20.6 S5 MX5LA4 294 A602_20.6 P160 BE160L4 A602_20.6 P160 BX160L4 295
75 1754 2.1 19.7 43300 A703_19.7 S5 ME5LA4 A703_19.7 S5 MX5LA4 298 A703_19.7 P160 BE160L4 A703_19.7 P160 BX160L4 299
76 1725 3.5 19.3 45700 A803_19.3 S5 ME5LA4 A803_19.3 S5 MX5LA4 301 A803_19.3 P160 BE160L4 A803_19.3 P160 BX160L4 302
76 1772 1.0 19.2 26800 A552_19.2 S5 ME5LA4 A552_19.2 S5 MX5LA4 290 A552_19.2 P160 BE160L4 A552_19.2 P160 BX160L4 291
88 1542 1.3 16.7 30000 A602_16.7 S5 ME5LA4 A602_16.7 S5 MX5LA4 294 A602_16.7 P160 BE160L4 A602_16.7 P160 BX160L4 295
88 1488 2.7 16.7 41600 A703_16.7 S5 ME5LA4 A703_16.7 S5 MX5LA4 298 A703_16.7 P160 BE160L4 A703_16.7 P160 BX160L4 299
94 1444 1.2 15.7 25700 A552_15.7 S5 ME5LA4 A552_15.7 S5 MX5LA4 290 A552_15.7 P160 BE160L4 A552_15.7 P160 BX160L4 291
95 1374 2.7 15.4 40800 A703_15.4 S5 ME5LA4 A703_15.4 S5 MX5LA4 298 A703_15.4 P160 BE160L4 A703_15.4 P160 BX160L4 299

112 1207 0.9 13.1 10500 A502_13.1 S5 ME5LA4 A502_13.1 S5 MX5LA4 286 A502_13.1 P160 BE160L4 A502_13.1 P160 BX160L4 287
112 1167 3.3 13.1 39200   A703_13.1 P160 BE160L4 A703_13.1 P160 BX160L4 299
112 1205 1.5 13.1 24700 A552_13.1 S5 ME5LA4 A552_13.1 S5 MX5LA4 290 A552_13.1 P160 BE160L4 A552_13.1 P160 BX160L4 291
116 1170 1.7 12.7 30000 A602_12.7 S5 ME5LA4 A602_12.7 S5 MX5LA4 294 A602_12.7 P160 BE160L4 A602_12.7 P160 BX160L4 295
122 1077 3.3 12.1 38400   A703_12.1 P160 BE160L4 A703_12.1 P160 BX160L4 299
142 954 1.9 10.4 23400 A552_10.4 S5 ME5LA4 A552_10.4 S5 MX5LA4 290 A552_10.4 P160 BE160L4 A552_10.4 P160 BX160L4 291
143 950 2.1 10.3 30000 A602_10.3 S5 ME5LA4 A602_10.3 S5 MX5LA4 294 A602_10.3 P160 BE160L4 A602_10.3 P160 BX160L4 295
151 897 1.1 9.7 10100 A502_9.7 S5 ME5LA4 A502_9.7 S5 MX5LA4 286 A502_9.7 P160 BE160L4 A502_9.7 P160 BX160L4 287
174 779 2.3 8.5 22200 A552_8.5 S5 ME5LA4 A552_8.5 S5 MX5LA4 290 A552_8.5 P160 BE160L4 A552_8.5 P160 BX160L4 291
187 724 2.8 7.9 28300 A602_7.9 S5 ME5LA4 A602_7.9 S5 MX5LA4 294 A602_7.9 P160 BE160L4 A602_7.9 P160 BX160L4 295

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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11 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

22.0 4377 1.8 66.8 62200 A803_66.8 S5 ME5SA4 A803_66.8 S5 MX5SA4 301 A803_66.8 P160 BE160M4 A803_66.8 P160 BX160MB4 302
24.6 3917 2.0 59.8 60900 A803_59.8 S5 ME5SA4 A803_59.8 S5 MX5SA4 301 A803_59.8 P160 BE160M4 A803_59.8 P160 BX160MB4 302
24.7 3906 3.6 59.6 75000 A903_59.6 S5 ME5SA4 A903_59.6 S5 MX5SA4 304 A903_59.6 P160 BE160M4 A903_59.6 P160 BX160MB4 305
25.5 3778 1.3 57.7 50000 A703_57.7 S5 ME5SA4 A703_57.7 S5 MX5SA4 298 A703_57.7 P160 BE160M4 A703_57.7 P160 BX160MB4 299
26.6 3615 2.2 55.2 59900 A803_55.2 S5 ME5SA4 A803_55.2 S5 MX5SA4 301 A803_55.2 P160 BE160M4 A803_55.2 P160 BX160MB4 302
27.6 3488 1.4 53.2 50000 A703_53.2 S5 ME5SA4 A703_53.2 S5 MX5SA4 298 A703_53.2 P160 BE160M4 A703_53.2 P160 BX160MB4 299
30 3210 1.6 49.0 50000 A703_49.0 S5 ME5SA4 A703_49.0 S5 MX5SA4 298 A703_49.0 P160 BE160M4 A703_49.0 P160 BX160MB4 299
31 3157 2.5 48.2 58300 A803_48.2 S5 ME5SA4 A803_48.2 S5 MX5SA4 301 A803_48.2 P160 BE160M4 A803_48.2 P160 BX160MB4 302
33 2964 1.6 45.2 50000 A703_45.2 S5 ME5SA4 A703_45.2 S5 MX5SA4 298 A703_45.2 P160 BE160M4 A703_45.2 P160 BX160MB4 299
33 2961 0.9 45.2 30000 A603_45.2 S5 ME5SA4 A603_45.2 S5 MX5SA4 294 A603_45.2 P160 BE160M4 A603_45.2 P160 BX160MB4 295
33 2914 2.6 44.5 57300 A803_44.5 S5 ME5SA4 A803_44.5 S5 MX5SA4 301 A803_44.5 P160 BE160M4 A803_44.5 P160 BX160MB4 302
35 2733 1.0 41.7 30000 A603_41.7 S5 ME5SA4 A603_41.7 S5 MX5SA4 294 A603_41.7 P160 BE160M4 A603_41.7 P160 BX160MB4 295
38 2523 3.0 38.5 55500   A803_38.5 P160 BE160M4 A803_38.5 P160 BX160MB4 302
38 2515 1.9 38.4 50000 A703_38.4 S5 ME5SA4 A703_38.4 S5 MX5SA4 298 A703_38.4 P160 BE160M4 A703_38.4 P160 BX160MB4 299
41 2328 3.0 35.5 54500 A803_35.5 P160 BE160M4 A803_35.5 P160 BX160MB4 302
41 2321 1.9 35.4 50000 A703_35.4 S5 ME5SA4 A703_35.4 S5 MX5SA4 298 A703_35.4 P160 BE160M4 A703_35.4 P160 BX160MB4 299
43 2247 1.2 34.3 30000 A603_34.3 S5 ME5SA4 A603_34.3 S5 MX5SA4 294 A603_34.3 P160 BE160M4 A603_34.3 P160 BX160MB4 295
46 2074 1.3 31.7 30000 A603_31.7 S5 ME5SA4 A603_31.7 S5 MX5SA4 294 A603_31.7 P160 BE160M4 A603_31.7 P160 BX160MB4 295
48 2003 3.2 30.6 52600   A803_30.6 P160 BE160M4 A803_30.6 P160 BX160MB4 302
49 1972 2.3 30.1 49400   A703_30.1 P160 BE160M4 A703_30.1 P160 BX160MB4 299
49 1961 1.0 29.9 28200 A553_29.9 S5 ME5SA4 A553_29.9 S5 MX5SA4 290 A553_29.9 P160 BE160M4 A553_29.9 P160 BX160MB4 291
52 1849 3.6 28.2 51600   5 A803_28.2 P160 BE160M4 A803_28.2 P160 BX160MB4 302
53 1825 1.5 27.9 30000 A603_27.9 S5 ME5SA4 A603_27.9 S5 MX5SA4 294 A603_27.9 P160 BE160M4 A603_27.9 P160 BX160MB4 295
53 1820 2.3 27.8 48500   A703_27.8 P160 BE160M4 A703_27.8 P160 BX160MB4 299
57 1685 1.7 25.7 30000 A603_25.7 S5 ME5SA4 A603_25.7 S5 MX5SA4 294 A603_25.7 P160 BE160M4 A603_25.7 P160 BX160MB4 295
61 1576 1.0 24.0 7800 A503_24.0 S5 ME5SA4 A503_24.0 S5 MX5SA4 286 A503_24.0 P160 BE160M4 A503_24.0 P160 BX160MB4 287
62 1559 1.3 23.8 26000 A553_23.8 S5 ME5SA4 A553_23.8 S5 MX5SA4 290 A553_23.8 P160 BE160M4 A553_23.8 P160 BX160MB4 291
63 1541 2.8 23.5 46600   A703_23.5 P160 BE160M4 A703_23.5 P160 BX160MB4 299
69 1396 2.9 21.3 45500 A703_21.3 S5 ME5SA4 A703_21.3 S5 MX5SA4 298 A703_21.3 P160 BE160M4 A703_21.3 P160 BX160MB4 299
70 1416 0.8 20.9 A502_20.9 S5 ME5SA4 A502_20.9 S5 MX5SA4 286 A502_20.9 P160 BE160M4 A502_20.9 P160 BX160MB4 287
71 1394 1.4 20.6 30000 A602_20.6 S5 ME5SA4 A602_20.6 S5 MX5SA4 294 A602_20.6 P160 BE160M4 A602_20.6 P160 BX160MB4 295
75 1288 2.9 19.7 44500 A703_19.7 S5 ME5SA4 A703_19.7 S5 MX5SA4 298 A703_19.7 P160 BE160M4 A703_19.7 P160 BX160MB4 299
76 1302 1.4 19.2 27900 A552_19.2 S5 ME5SA4 A552_19.2 S5 MX5SA4 290 A552_19.2 P160 BE160M4 A552_19.2 P160 BX160MB4 291
88 1133 1.8 16.7 30000 A602_16.7 S5 ME5SA4 A602_16.7 S5 MX5SA4 294 A602_16.7 P160 BE160M4 A602_16.7 P160 BX160MB4 295
89 1121 1.1 16.6 12000 A502_16.6 S5 ME5SA4 A502_16.6 S5 MX5SA4 286 A502_16.6 P160 BE160M4 A502_16.6 P160 BX160MB4 287
94 1061 1.7 15.7 26600 A552_15.7 S5 ME5SA4 A552_15.7 S5 MX5SA4 290 A552_15.7 P160 BE160M4 A552_15.7 P160 BX160MB4 291

112 887 1.2 13.1 11500 A502_13.1 S5 ME5SA4 A502_13.1 S5 MX5SA4 286 A502_13.1 P160 BE160M4 A502_13.1 P160 BX160MB4 287
112 885 2.0 13.1 25400 A552_13.1 S5 ME5SA4 A552_13.1 S5 MX5SA4 290 A552_13.1 P160 BE160M4 A552_13.1 P160 BX160MB4 291
116 860 2.3 12.7 30000 A602_12.7 S5 ME5SA4 A602_12.7 S5 MX5SA4 294 A602_12.7 P160 BE160M4 A602_12.7 P160 BX160MB4 295
124 773 2.1 23.8 23600 A553_23.8 S5 ME5SA2 290 A553_23.8 P160 BE160MA2 291
142 701 2.6 10.4 24000 A552_10.4 S5 ME5SA4 A552_10.4 S5 MX5SA4 290 A552_10.4 P160 BE160M4 A552_10.4 P160 BX160MB4 291
143 698 2.9 10.3 30000 A602_10.3 S5 ME5SA4 A602_10.3 S5 MX5SA4 294 A602_10.3 P160 BE160M4 A602_10.3 P160 BX160MB4 295
151 659 1.5 9.7 10800 A502_9.7 S5 ME5SA4 A502_9.7 S5 MX5SA4 286 A502_9.7 P160 BE160M4 A502_9.7 P160 BX160MB4 287
174 573 3.1 8.5 22800 A552_8.5 S5 ME5SA4 A552_8.5 S5 MX5SA4 290 A552_8.5 P160 BE160M4 A552_8.5 P160 BX160MB4 291
190 524 1.8 7.7 10300 A502_7.7 S5 ME5SA4 A502_7.7 S5 MX5SA4 286 A502_7.7 P160 BE160M4 A502_7.7 P160 BX160MB4 287
224 440 2.0 13.1 9920 A502_13.1 S5 ME5SA2 286 A502_13.1 P160 BE160MA2 287
380 260 2.8 7.7 8650 A502_7.7 S5 ME5SA2 286 A502_7.7 P160 BE160MA2 287

15 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

8.2 15697 0.9 180.0 75000 A904_180.0 S5 ME5LA4 A904_180.0 S5 MX5LA4 304 A904_180.0 P160 BE160L4 A904_180.0 P160 BX160L4 305
8.8 14490 1.0 166.1 75000 A904_166.1 S5 ME5LA4 A904_166.1 S5 MX5LA4 304 A904_166.1 P160 BE160L4 A904_166.1 P160 BX160L4 305
9.7 13467 1.0 151.0 75000 A903_151.0 S5 ME5LA4 A903_151.0 S5 MX5LA4 304 A903_151.0 P160 BE160L4 A903_151.0 P160 BX160L4 305

10.5 12431 1.0 139.4 75000 A903_139.4 S5 ME5LA4 A903_139.4 S5 MX5LA4 304 A903_139.4 P160 BE160L4 A903_139.4 P160 BX160L4 305
11.6 11294 1.2 126.6 75000 A903_126.6 S5 ME5LA4 A903_126.6 S5 MX5LA4 304 A903_126.6 P160 BE160L4 A903_126.6 P160 BX160L4 305
12.6 10426 1.3 116.9 75000 A903_116.9 S5 ME5LA4 A903_116.9 S5 MX5LA4 304 A903_116.9 P160 BE160L4 A903_116.9 P160 BX160L4 305
13.8 9526 1.5 106.8 75000 A903_106.8 S5 ME5LA4 A903_106.8 S5 MX5LA4 304 A903_106.8 P160 BE160L4 A903_106.8 P160 BX160L4 305
14.9 8793 1.6 98.6 75000 A903_98.6 S5 ME5LA4 A903_98.6 S5 MX5LA4 304 A903_98.6 P160 BE160L4 A903_98.6 P160 BX160L4 305
15.3 8564 0.9 96.0 60600 A803_96.0 S5 ME5LA4 A803_96.0 S5 MX5LA4 301 A803_96.0 P160 BE160L4 A803_96.0 P160 BX160L4 302
16.5 7953 1.0 89.2 60400 A803_89.2 S5 ME5LA4 A803_89.2 S5 MX5LA4 301 A803_89.2 P160 BE160L4 A803_89.2 P160 BX160L4 302
16.9 7765 1.8 87.1 75000 A903_87.1 S5 ME5LA4 A903_87.1 S5 MX5LA4 304 A903_87.1 P160 BE160L4 A903_87.1 P160 BX160L4 305
17.9 7341 1.1 82.3 59800 A803_82.3 S5 ME5LA4 A803_82.3 S5 MX5LA4 301 A803_82.3 P160 BE160L4 A803_82.3 P160 BX160L4 302
18.3 7168 2.0 80.4 75000 A903_80.4 S5 ME5LA4 A903_80.4 S5 MX5LA4 304 A903_80.4 P160 BE160L4 A903_80.4 P160 BX160L4 305
19.7 6642 2.1 74.5 75000 A903_74.5 S5 ME5LA4 A903_74.5 S5 MX5LA4 304 A903_74.5 P160 BE160L4 A903_74.5 P160 BX160L4 305
20.3 6454 1.2 72.4 59100 A803_72.4 S5 ME5LA4 A803_72.4 S5 MX5LA4 301 A803_72.4 P160 BE160L4 A803_72.4 P160 BX160L4 302
21.4 6131 2.3 68.8 75000 A903_68.8 S5 ME5LA4 A903_68.8 S5 MX5LA4 304 A903_68.8 P160 BE160L4 A903_68.8 P160 BX160L4 305
22.0 5957 1.3 66.8 58300 A803_66.8 S5 ME5LA4 A803_66.8 S5 MX5LA4 301 A803_66.8 P160 BE160L4 A803_66.8 P160 BX160L4 302
24.6 5331 1.5 59.8 57500 A803_59.8 S5 ME5LA4 A803_59.8 S5 MX5LA4 301 A803_59.8 P160 BE160L4 A803_59.8 P160 BX160L4 302
24.7 5317 2.6 59.6 75000 A903_59.6 S5 ME5LA4 A903_59.6 S5 MX5LA4 304 A903_59.6 P160 BE160L4 A903_59.6 P160 BX160L4 305
25.5 5143 1.0 57.7 50000 A703_57.7 S5 ME5LA4 A703_57.7 S5 MX5LA4 298 A703_57.7 P160 BE160L4 A703_57.7 P160 BX160L4 299
26.6 4921 1.6 55.2 56700 A803_55.2 S5 ME5LA4 A803_55.2 S5 MX5LA4 301 A803_55.2 P160 BE160L4 A803_55.2 P160 BX160L4 302
26.7 4908 2.9 55.0 75000 A903_55.0 S5 ME5LA4 A903_55.0 S5 MX5LA4 304 A903_55.0 P160 BE160L4 A903_55.0 P160 BX160L4 305
27.6 4747 1.1 53.2 50000 A703_53.2 S5 ME5LA4 A703_53.2 S5 MX5LA4 298 A703_53.2 P160 BE160L4 A703_53.2 P160 BX160L4 299
30 4370 1.1 49.0 50000 A703_49.0 S5 ME5LA4 A703_49.0 S5 MX5LA4 298 A703_49.0 P160 BE160L4 A703_49.0 P160 BX160L4 299
30 4307 3.3 48.3 74900   A903_48.3 P160 BE160L4 A903_48.3 P160 BX160L4 305
31 4297 1.9 48.2 55500 A803_48.2 S5 ME5LA4 A803_48.2 S5 MX5LA4 301 A803_48.2 P160 BE160L4 A803_48.2 P160 BX160L4 302
33 4034 1.2 45.2 50000 A703_45.2 S5 ME5LA4 A703_45.2 S5 MX5LA4 298 A703_45.2 P160 BE160L4 A703_45.2 P160 BX160L4 299
33 3976 3.5 44.6 73500   A903_44.6 P160 BE160L4 A903_44.6 P160 BX160L4 305
33 3966 1.9 44.5 54700 A803_44.5 S5 ME5LA4 A803_44.5 S5 MX5LA4 301 A803_44.5 P160 BE160L4 A803_44.5 P160 BX160L4 302
38 3433 2.2 38.5 53200   A803_38.5 P160 BE160L4 A803_38.5 P160 BX160L4 302
38 3423 1.4 38.4 49900 A703_38.4 S5 ME5LA4 A703_38.4 S5 MX5LA4 298 A703_38.4 P160 BE160L4 A703_38.4 P160 BX160L4 299
41 3169 2.2 35.5 52300   A803_35.5 P160 BE160L4 A803_35.5 P160 BX160L4 302
41 3160 1.4 35.4 49100 A703_35.4 S5 ME5LA4 A703_35.4 S5 MX5LA4 298 A703_35.4 P160 BE160L4 A703_35.4 P160 BX160L4 299
43 3059 0.9 34.3 30000 A603_34.3 S5 ME5LA4 A603_34.3 S5 MX5LA4 294 A603_34.3 P160 BE160L4 A603_34.3 P160 BX160L4 295
46 2824 1.0 31.7 30000 A603_31.7 S5 ME5LA4 A603_31.7 S5 MX5LA4 294 A603_31.7 P160 BE160L4 A603_31.7 P160 BX160L4 295
48 2727 2.4 30.6 50800   A803_30.6 P160 BE160L4 A803_30.6 P160 BX160L4 302
49 2684 1.7 30.1 47600   A703_30.1 P160 BE160L4 A703_30.1 P160 BX160L4 299
52 2517 2.6 28.2 49900   A803_28.2 P160 BE160L4 A803_28.2 P160 BX160L4 302
53 2484 1.1 27.9 30000 A603_27.9 S5 ME5LA4 A603_27.9 S5 MX5LA4 294 A603_27.9 P160 BE160L4 A603_27.9 P160 BX160L4 295
53 2478 1.7 27.8 46700   A703_27.8 P160 BE160L4 A703_27.8 P160 BX160L4 299
57 2293 1.2 25.7 30000 A603_25.7 S5 ME5LA4 A603_25.7 S5 MX5LA4 294 A603_25.7 P160 BE160L4 A603_25.7 P160 BX160L4 295
62 2122 0.9 23.8 22600 A553_23.8 S5 ME5LA4 A553_23.8 S5 MX5LA4 290 A553_23.8 P160 BE160L4 A553_23.8 P160 BX160L4 291
63 2098 2.1 23.5 45100   A703_23.5 P160 BE160L4 A703_23.5 P160 BX160L4 299
69 1900 2.1 21.3 44100 A703_21.3 S5 ME5LA4 A703_21.3 S5 MX5LA4 298 A703_21.3 P160 BE160L4 A703_21.3 P160 BX160L4 299
70 1868 3.5 20.9 46600 A803_20.9 S5 ME5LA4 A803_20.9 S5 MX5LA4 301 A803_20.9 P160 BE160L4 A803_20.9 P160 BX160L4 302
71 1897 1.1 20.6 30000 A602_20.6 S5 ME5LA4 A602_20.6 S5 MX5LA4 294 A602_20.6 P160 BE160L4 A602_20.6 P160 BX160L4 295
75 1754 2.1 19.7 43300 A703_19.7 S5 ME5LA4 A703_19.7 S5 MX5LA4 298 A703_19.7 P160 BE160L4 A703_19.7 P160 BX160L4 299
76 1725 3.5 19.3 45700 A803_19.3 S5 ME5LA4 A803_19.3 S5 MX5LA4 301 A803_19.3 P160 BE160L4 A803_19.3 P160 BX160L4 302
76 1772 1.0 19.2 26800 A552_19.2 S5 ME5LA4 A552_19.2 S5 MX5LA4 290 A552_19.2 P160 BE160L4 A552_19.2 P160 BX160L4 291
88 1542 1.3 16.7 30000 A602_16.7 S5 ME5LA4 A602_16.7 S5 MX5LA4 294 A602_16.7 P160 BE160L4 A602_16.7 P160 BX160L4 295
88 1488 2.7 16.7 41600 A703_16.7 S5 ME5LA4 A703_16.7 S5 MX5LA4 298 A703_16.7 P160 BE160L4 A703_16.7 P160 BX160L4 299
94 1444 1.2 15.7 25700 A552_15.7 S5 ME5LA4 A552_15.7 S5 MX5LA4 290 A552_15.7 P160 BE160L4 A552_15.7 P160 BX160L4 291
95 1374 2.7 15.4 40800 A703_15.4 S5 ME5LA4 A703_15.4 S5 MX5LA4 298 A703_15.4 P160 BE160L4 A703_15.4 P160 BX160L4 299

112 1207 0.9 13.1 10500 A502_13.1 S5 ME5LA4 A502_13.1 S5 MX5LA4 286 A502_13.1 P160 BE160L4 A502_13.1 P160 BX160L4 287
112 1167 3.3 13.1 39200   A703_13.1 P160 BE160L4 A703_13.1 P160 BX160L4 299
112 1205 1.5 13.1 24700 A552_13.1 S5 ME5LA4 A552_13.1 S5 MX5LA4 290 A552_13.1 P160 BE160L4 A552_13.1 P160 BX160L4 291
116 1170 1.7 12.7 30000 A602_12.7 S5 ME5LA4 A602_12.7 S5 MX5LA4 294 A602_12.7 P160 BE160L4 A602_12.7 P160 BX160L4 295
122 1077 3.3 12.1 38400   A703_12.1 P160 BE160L4 A703_12.1 P160 BX160L4 299
142 954 1.9 10.4 23400 A552_10.4 S5 ME5LA4 A552_10.4 S5 MX5LA4 290 A552_10.4 P160 BE160L4 A552_10.4 P160 BX160L4 291
143 950 2.1 10.3 30000 A602_10.3 S5 ME5LA4 A602_10.3 S5 MX5LA4 294 A602_10.3 P160 BE160L4 A602_10.3 P160 BX160L4 295
151 897 1.1 9.7 10100 A502_9.7 S5 ME5LA4 A502_9.7 S5 MX5LA4 286 A502_9.7 P160 BE160L4 A502_9.7 P160 BX160L4 287
174 779 2.3 8.5 22200 A552_8.5 S5 ME5LA4 A552_8.5 S5 MX5LA4 290 A552_8.5 P160 BE160L4 A552_8.5 P160 BX160L4 291
187 724 2.8 7.9 28300 A602_7.9 S5 ME5LA4 A602_7.9 S5 MX5LA4 294 A602_7.9 P160 BE160L4 A602_7.9 P160 BX160L4 295

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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208 / 584

18.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

11.6 13830 1.0 126.6 75000 A903_126.6 P180 BE180M4 A903_126.6 P180 BX180M4 305
12.6 12766 1.1 116.9 75000 A903_116.9 P180 BE180M4 A903_116.9 P180 BX180M4 305
13.8 11665 1.2 106.8 75000 A903_106.8 P180 BE180M4 A903_106.8 P180 BX180M4 305
14.9 10767 1.3 98.6 75000 A903_98.6 P180 BE180M4 A903_98.6 P180 BX180M4 305
16.9 9508 1.5 87.1 75000 A903_87.1 P180 BE180M4 A903_87.1 P180 BX180M4 305
18.3 8777 1.6 80.4 75000 A903_80.4 P180 BE180M4 A903_80.4 P180 BX180M4 305
19.7 8133 1.7 74.5 75000 A903_74.5 P180 BE180M4 A903_74.5 P180 BX180M4 305
20.3 7903 1.0 72.4 55600 A803_72.4 P180 BE180M4 A803_72.4 P180 BX180M4 302
21.4 7508 1.9 68.8 75000 A903_68.8 P180 BE180M4 A903_68.8 P180 BX180M4 305
22.0 7295 1.1 66.8 55100 A803_66.8 P180 BE180M4 A803_66.8 P180 BX180M4 302
24.6 6528 1.2 59.8 54700 A803_59.8 P180 BE180M4 A803_59.8 P180 BX180M4 302
24.7 6510 2.2 59.6 75000 A903_59.6 P180 BE180M4 A903_59.6 P180 BX180M4 305
26.6 6026 1.3 55.2 54100 A803_55.2 P180 BE180M4 A803_55.2 P180 BX180M4 302
26.7 6009 2.3 55.0 74900 A903_55.0 P180 BE180M4 A903_55.0 P180 BX180M4 305
30 5351 0.9 49.0 49600 A703_49.0 P180 BE180M4 A703_49.0 P180 BX180M4 299
30 5274 2.7 48.3 73100 A903_48.3 P180 BE180M4 A903_48.3 P180 BX180M4 305
31 5262 1.5 48.2 53200 A803_48.2 P180 BE180M4 A803_48.2 P180 BX180M4 302
33 4939 1.0 45.2 49000 A703_45.2 P180 BE180M4 A703_45.2 P180 BX180M4 299
33 4869 2.9 44.6 71800 A903_44.6 P180 BE180M4 A903_44.6 P180 BX180M4 305
33 4857 1.5 44.5 52500 A803_44.5 P180 BE180M4 A803_44.5 P180 BX180M4 302
38 4238 3.3 38.8 69700 A903_38.8 P180 BE180M4 A903_38.8 P180 BX180M4 305
38 4204 1.8 38.5 51400 A803_38.5 P180 BE180M4 A803_38.5 P180 BX180M4 302
38 4191 1.2 38.4 48000 A703_38.4 P180 BE180M4 A703_38.4 P180 BX180M4 299
41 3912 3.5 35.8 68500 A903_35.8 P180 BE180M4 A903_35.8 P180 BX180M4 305
41 3881 1.8 35.5 50600 A803_35.5 P180 BE180M4 A803_35.5 P180 BX180M4 302
41 3869 1.2 35.4 47300 A703_35.4 P180 BE180M4 A703_35.4 P180 BX180M4 299
48 3339 1.9 30.6 49300 A803_30.6 P180 BE180M4 A803_30.6 P180 BX180M4 302
49 3287 1.4 30.1 46100 A703_30.1 P180 BE180M4 A703_30.1 P180 BX180M4 299
52 3082 2.1 28.2 48500 A803_28.2 P180 BE180M4 A803_28.2 P180 BX180M4 302
53 3042 0.9 27.9 30000 A603_27.9 P180 BE180M4 A603_27.9 P180 BX180M4 295
53 3034 1.4 27.8 45300 A703_27.8 P180 BE180M4 A703_27.8 P180 BX180M4 299
57 2808 1.0 25.7 30000 A603_25.7 P180 BE180M4 A603_25.7 P180 BX180M4 295
60 2675 2.5 24.5 47200 A803_24.5 P180 BE180M4 A803_24.5 P180 BX180M4 302
63 2568 1.7 23.5 43900 A703_23.5 P180 BE180M4 A703_23.5 P180 BX180M4 299
65 2470 2.5 22.6 46300 A803_22.6 P180 BE180M4 A803_22.6 P180 BX180M4 302
69 2326 1.7 21.3 43000 A703_21.3 P180 BE180M4 A703_21.3 P180 BX180M4 299
70 2288 2.9 20.9 45600 A803_20.9 P180 BE180M4 A803_20.9 P180 BX180M4 302
71 2323 0.9 20.6 30000 A602_20.6 P180 BE180M4 A602_20.6 P180 BX180M4 295
75 2147 1.7 19.7 42300 A703_19.7 P180 BE180M4 A703_19.7 P180 BX180M4 299
76 2112 2.9 19.3 44800 A803_19.3 P180 BE180M4 A803_19.3 P180 BX180M4 302
88 1888 1.1 16.7 30000 A602_16.7 P180 BE180M4 A602_16.7 P180 BX180M4 295
88 1822 2.2 16.7 40800 A703_16.7 P180 BE180M4 A703_16.7 P180 BX180M4 299
94 1769 1.0 15.7 25000 A552_15.7 P180 BE180M4 A552_15.7 P180 BX180M4 291
95 1682 2.2 15.4 40100 A703_15.4 P180 BE180M4 A703_15.4 P180 BX180M4 299

15 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

190 713 1.3 7.7 9750 A502_7.7 S5 ME5LA4 A502_7.7 S5 MX5LA4 286 A502_7.7 P160 BE160L4 A502_7.7 P160 BX160L4 287
229 591 2.9 6.4 20700 A552_6.4 S5 ME5LA4 A552_6.4 S5 MX5LA4 290 A552_6.4 P160 BE160L4 A552_6.4 P160 BX160L4 291
297 456 3.5 4.9 19400 A552_4.9 S5 ME5LA4 A552_4.9 S5 MX5LA4 290 A552_4.9 P160 BE160L4 A552_4.9 P160 BX160L4 291
302 446 1.8 9.7 8830 A502_9.7 S5 ME5SB2 286 A502_9.7 P160 BE160MB2 287
380 354 2.1 7.7 8350 A502_7.7 S5 ME5SB2 286 A502_7.7 P160 BE160MB2 287

18.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

112 1429 2.7 13.1 38600 A703_13.1 P180 BE180M4 A703_13.1 P180 BX180M4 299
112 1475 1.2 13.1 24100 A552_13.1 P180 BE180M4 A552_13.1 P180 BX180M4 291
116 1433 1.4 12.7 30000 A602_12.7 P180 BE180M4 A602_12.7 P180 BX180M4 295
122 1319 2.7 12.1 37800 A703_12.1 P180 BE180M4 A703_12.1 P180 BX180M4 299
124 1299 1.2 23.8 21600 A553_23.8 S5 ME5LA2 290 A553_23.8 P160 BE160L2 291
142 1168 1.5 10.4 22900 A552_10.4 P180 BE180M4 A552_10.4 P180 BX180M4 291
143 1164 1.7 10.3 29900 A602_10.3 P180 BE180M4 A602_10.3 P180 BX180M4 295
144 1117 2.9 10.2 36300 A703_10.2 P180 BE180M4 A703_10.2 P180 BX180M4 299
151 1098 0.9 9.7 9530 A502_9.7 P180 BE180M4 A502_9.7 P180 BX180M4 287
156 1031 2.9 9.4 35600 A703_9.4 P180 BE180M4 A703_9.4 P180 BX180M4 299
174 954 1.9 8.5 21900 A552_8.5 P180 BE180M4 A552_8.5 P180 BX180M4 291
187 887 2.3 7.9 27900 A602_7.9 P180 BE180M4 A602_7.9 P180 BX180M4 295
190 873 1.1 7.7 9260 A502_7.7 P180 BE180M4 A502_7.7 P180 BX180M4 287
229 723 2.4 6.4 20400 A552_6.4 P180 BE180M4 A552_6.4 P180 BX180M4 291
297 558 2.9 4.9 19100 A552_4.9 P180 BE180M4 A552_4.9 P180 BX180M4 291
381 436 1.7 7.7 8100 A502_7.7 S5 ME5LA2 286 A502_7.7 P160 BE160L2 287

22 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

12.6 15213 0.9 116.9 75000 A903_116.9 P180 BE180L4 A903_116.9 P180 BX180L4 305
13.8 13900 1.0 106.8 75000 A903_106.8 P180 BE180L4 A903_106.8 P180 BX180L4 305
14.9 12831 1.1 98.6 75000 A903_98.6 P180 BE180L4 A903_98.6 P180 BX180L4 305
16.9 11330 1.2 87.1 75000 A903_87.1 P180 BE180L4 A903_87.1 P180 BX180L4 305
18.3 10459 1.3 80.4 75000 A903_80.4 P180 BE180L4 A903_80.4 P180 BX180L4 305
19.7 9692 1.4 74.5 75000 A903_74.5 P180 BE180L4 A903_74.5 P180 BX180L4 305
21.4 8947 1.6 68.8 75000 A903_68.8 P180 BE180L4 A903_68.8 P180 BX180L4 305
22.0 8693 0.9 66.8 51900 A803_66.8 P180 BE180L4 A803_66.8 P180 BX180L4 302
24.6 7779 1.0 59.8 51800 A803_59.8 P180 BE180L4 A803_59.8 P180 BX180L4 302
24.7 7758 1.8 59.6 73800 A903_59.6 P180 BE180L4 A903_59.6 P180 BX180L4 305
26.6 7181 1.1 55.2 51400 A803_55.2 P180 BE180L4 A803_55.2 P180 BX180L4 302
26.7 7161 2.0 55.0 72700 A903_55.0 P180 BE180L4 A903_55.0 P180 BX180L4 305
30 6285 2.2 48.3 71100 A903_48.3 P180 BE180L4 A903_48.3 P180 BX180L4 305
31 6270 1.3 48.2 50900 A803_48.2 P180 BE180L4 A803_48.2 P180 BX180L4 302
33 5802 2.4 44.6 70000 A903_44.6 P180 BE180L4 A903_44.6 P180 BX180L4 305
33 5788 1.3 44.5 50300 A803_44.5 P180 BE180L4 A803_44.5 P180 BX180L4 302
38 5050 2.8 38.8 68100 A903_38.8 P180 BE180L4 A903_38.8 P180 BX180L4 305
38 5010 1.5 38.5 49500 A803_38.5 P180 BE180L4 A803_38.5 P180 BX180L4 302
38 4995 1.0 38.4 46000 A703_38.4 P180 BE180L4 A703_38.4 P180 BX180L4 299
41 4662 2.9 35.8 67000 A903_35.8 P180 BE180L4 A903_35.8 P180 BX180L4 305
41 4625 1.5 35.5 48900 A803_35.5 P180 BE180L4 A803_35.5 P180 BX180L4 302
41 4611 1.0 35.4 45500 A703_35.4 P180 BE180L4 A703_35.4 P180 BX180L4 299
47 4099 3.4 31.5 65200 A903_31.5 P180 BE180L4 A903_31.5 P180 BX180L4 305
48 3979 1.6 30.6 47800 A803_30.6 P180 BE180L4 A803_30.6 P180 BX180L4 302
49 3917 1.2 30.1 44500 A703_30.1 P180 BE180L4 A703_30.1 P180 BX180L4 299
51 3784 3.4 29.1 64000 A903_29.1 P180 BE180L4 A903_29.1 P180 BX180L4 305
52 3673 1.8 28.2 47100 A803_28.2 P180 BE180L4 A803_28.2 P180 BX180L4 302
53 3616 1.2 27.8 43900 A703_27.8 P180 BE180L4 A703_27.8 P180 BX180L4 299
60 3188 2.1 24.5 45900 A803_24.5 P180 BE180L4 A803_24.5 P180 BX180L4 302
63 3061 1.4 23.5 42700 A703_23.5 P180 BE180L4 A703_23.5 P180 BX180L4 299

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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18.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

11.6 13830 1.0 126.6 75000 A903_126.6 P180 BE180M4 A903_126.6 P180 BX180M4 305
12.6 12766 1.1 116.9 75000 A903_116.9 P180 BE180M4 A903_116.9 P180 BX180M4 305
13.8 11665 1.2 106.8 75000 A903_106.8 P180 BE180M4 A903_106.8 P180 BX180M4 305
14.9 10767 1.3 98.6 75000 A903_98.6 P180 BE180M4 A903_98.6 P180 BX180M4 305
16.9 9508 1.5 87.1 75000 A903_87.1 P180 BE180M4 A903_87.1 P180 BX180M4 305
18.3 8777 1.6 80.4 75000 A903_80.4 P180 BE180M4 A903_80.4 P180 BX180M4 305
19.7 8133 1.7 74.5 75000 A903_74.5 P180 BE180M4 A903_74.5 P180 BX180M4 305
20.3 7903 1.0 72.4 55600 A803_72.4 P180 BE180M4 A803_72.4 P180 BX180M4 302
21.4 7508 1.9 68.8 75000 A903_68.8 P180 BE180M4 A903_68.8 P180 BX180M4 305
22.0 7295 1.1 66.8 55100 A803_66.8 P180 BE180M4 A803_66.8 P180 BX180M4 302
24.6 6528 1.2 59.8 54700 A803_59.8 P180 BE180M4 A803_59.8 P180 BX180M4 302
24.7 6510 2.2 59.6 75000 A903_59.6 P180 BE180M4 A903_59.6 P180 BX180M4 305
26.6 6026 1.3 55.2 54100 A803_55.2 P180 BE180M4 A803_55.2 P180 BX180M4 302
26.7 6009 2.3 55.0 74900 A903_55.0 P180 BE180M4 A903_55.0 P180 BX180M4 305
30 5351 0.9 49.0 49600 A703_49.0 P180 BE180M4 A703_49.0 P180 BX180M4 299
30 5274 2.7 48.3 73100 A903_48.3 P180 BE180M4 A903_48.3 P180 BX180M4 305
31 5262 1.5 48.2 53200 A803_48.2 P180 BE180M4 A803_48.2 P180 BX180M4 302
33 4939 1.0 45.2 49000 A703_45.2 P180 BE180M4 A703_45.2 P180 BX180M4 299
33 4869 2.9 44.6 71800 A903_44.6 P180 BE180M4 A903_44.6 P180 BX180M4 305
33 4857 1.5 44.5 52500 A803_44.5 P180 BE180M4 A803_44.5 P180 BX180M4 302
38 4238 3.3 38.8 69700 A903_38.8 P180 BE180M4 A903_38.8 P180 BX180M4 305
38 4204 1.8 38.5 51400 A803_38.5 P180 BE180M4 A803_38.5 P180 BX180M4 302
38 4191 1.2 38.4 48000 A703_38.4 P180 BE180M4 A703_38.4 P180 BX180M4 299
41 3912 3.5 35.8 68500 A903_35.8 P180 BE180M4 A903_35.8 P180 BX180M4 305
41 3881 1.8 35.5 50600 A803_35.5 P180 BE180M4 A803_35.5 P180 BX180M4 302
41 3869 1.2 35.4 47300 A703_35.4 P180 BE180M4 A703_35.4 P180 BX180M4 299
48 3339 1.9 30.6 49300 A803_30.6 P180 BE180M4 A803_30.6 P180 BX180M4 302
49 3287 1.4 30.1 46100 A703_30.1 P180 BE180M4 A703_30.1 P180 BX180M4 299
52 3082 2.1 28.2 48500 A803_28.2 P180 BE180M4 A803_28.2 P180 BX180M4 302
53 3042 0.9 27.9 30000 A603_27.9 P180 BE180M4 A603_27.9 P180 BX180M4 295
53 3034 1.4 27.8 45300 A703_27.8 P180 BE180M4 A703_27.8 P180 BX180M4 299
57 2808 1.0 25.7 30000 A603_25.7 P180 BE180M4 A603_25.7 P180 BX180M4 295
60 2675 2.5 24.5 47200 A803_24.5 P180 BE180M4 A803_24.5 P180 BX180M4 302
63 2568 1.7 23.5 43900 A703_23.5 P180 BE180M4 A703_23.5 P180 BX180M4 299
65 2470 2.5 22.6 46300 A803_22.6 P180 BE180M4 A803_22.6 P180 BX180M4 302
69 2326 1.7 21.3 43000 A703_21.3 P180 BE180M4 A703_21.3 P180 BX180M4 299
70 2288 2.9 20.9 45600 A803_20.9 P180 BE180M4 A803_20.9 P180 BX180M4 302
71 2323 0.9 20.6 30000 A602_20.6 P180 BE180M4 A602_20.6 P180 BX180M4 295
75 2147 1.7 19.7 42300 A703_19.7 P180 BE180M4 A703_19.7 P180 BX180M4 299
76 2112 2.9 19.3 44800 A803_19.3 P180 BE180M4 A803_19.3 P180 BX180M4 302
88 1888 1.1 16.7 30000 A602_16.7 P180 BE180M4 A602_16.7 P180 BX180M4 295
88 1822 2.2 16.7 40800 A703_16.7 P180 BE180M4 A703_16.7 P180 BX180M4 299
94 1769 1.0 15.7 25000 A552_15.7 P180 BE180M4 A552_15.7 P180 BX180M4 291
95 1682 2.2 15.4 40100 A703_15.4 P180 BE180M4 A703_15.4 P180 BX180M4 299

15 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

190 713 1.3 7.7 9750 A502_7.7 S5 ME5LA4 A502_7.7 S5 MX5LA4 286 A502_7.7 P160 BE160L4 A502_7.7 P160 BX160L4 287
229 591 2.9 6.4 20700 A552_6.4 S5 ME5LA4 A552_6.4 S5 MX5LA4 290 A552_6.4 P160 BE160L4 A552_6.4 P160 BX160L4 291
297 456 3.5 4.9 19400 A552_4.9 S5 ME5LA4 A552_4.9 S5 MX5LA4 290 A552_4.9 P160 BE160L4 A552_4.9 P160 BX160L4 291
302 446 1.8 9.7 8830 A502_9.7 S5 ME5SB2 286 A502_9.7 P160 BE160MB2 287
380 354 2.1 7.7 8350 A502_7.7 S5 ME5SB2 286 A502_7.7 P160 BE160MB2 287

18.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

112 1429 2.7 13.1 38600 A703_13.1 P180 BE180M4 A703_13.1 P180 BX180M4 299
112 1475 1.2 13.1 24100 A552_13.1 P180 BE180M4 A552_13.1 P180 BX180M4 291
116 1433 1.4 12.7 30000 A602_12.7 P180 BE180M4 A602_12.7 P180 BX180M4 295
122 1319 2.7 12.1 37800 A703_12.1 P180 BE180M4 A703_12.1 P180 BX180M4 299
124 1299 1.2 23.8 21600 A553_23.8 S5 ME5LA2 290 A553_23.8 P160 BE160L2 291
142 1168 1.5 10.4 22900 A552_10.4 P180 BE180M4 A552_10.4 P180 BX180M4 291
143 1164 1.7 10.3 29900 A602_10.3 P180 BE180M4 A602_10.3 P180 BX180M4 295
144 1117 2.9 10.2 36300 A703_10.2 P180 BE180M4 A703_10.2 P180 BX180M4 299
151 1098 0.9 9.7 9530 A502_9.7 P180 BE180M4 A502_9.7 P180 BX180M4 287
156 1031 2.9 9.4 35600 A703_9.4 P180 BE180M4 A703_9.4 P180 BX180M4 299
174 954 1.9 8.5 21900 A552_8.5 P180 BE180M4 A552_8.5 P180 BX180M4 291
187 887 2.3 7.9 27900 A602_7.9 P180 BE180M4 A602_7.9 P180 BX180M4 295
190 873 1.1 7.7 9260 A502_7.7 P180 BE180M4 A502_7.7 P180 BX180M4 287
229 723 2.4 6.4 20400 A552_6.4 P180 BE180M4 A552_6.4 P180 BX180M4 291
297 558 2.9 4.9 19100 A552_4.9 P180 BE180M4 A552_4.9 P180 BX180M4 291
381 436 1.7 7.7 8100 A502_7.7 S5 ME5LA2 286 A502_7.7 P160 BE160L2 287

22 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

12.6 15213 0.9 116.9 75000 A903_116.9 P180 BE180L4 A903_116.9 P180 BX180L4 305
13.8 13900 1.0 106.8 75000 A903_106.8 P180 BE180L4 A903_106.8 P180 BX180L4 305
14.9 12831 1.1 98.6 75000 A903_98.6 P180 BE180L4 A903_98.6 P180 BX180L4 305
16.9 11330 1.2 87.1 75000 A903_87.1 P180 BE180L4 A903_87.1 P180 BX180L4 305
18.3 10459 1.3 80.4 75000 A903_80.4 P180 BE180L4 A903_80.4 P180 BX180L4 305
19.7 9692 1.4 74.5 75000 A903_74.5 P180 BE180L4 A903_74.5 P180 BX180L4 305
21.4 8947 1.6 68.8 75000 A903_68.8 P180 BE180L4 A903_68.8 P180 BX180L4 305
22.0 8693 0.9 66.8 51900 A803_66.8 P180 BE180L4 A803_66.8 P180 BX180L4 302
24.6 7779 1.0 59.8 51800 A803_59.8 P180 BE180L4 A803_59.8 P180 BX180L4 302
24.7 7758 1.8 59.6 73800 A903_59.6 P180 BE180L4 A903_59.6 P180 BX180L4 305
26.6 7181 1.1 55.2 51400 A803_55.2 P180 BE180L4 A803_55.2 P180 BX180L4 302
26.7 7161 2.0 55.0 72700 A903_55.0 P180 BE180L4 A903_55.0 P180 BX180L4 305
30 6285 2.2 48.3 71100 A903_48.3 P180 BE180L4 A903_48.3 P180 BX180L4 305
31 6270 1.3 48.2 50900 A803_48.2 P180 BE180L4 A803_48.2 P180 BX180L4 302
33 5802 2.4 44.6 70000 A903_44.6 P180 BE180L4 A903_44.6 P180 BX180L4 305
33 5788 1.3 44.5 50300 A803_44.5 P180 BE180L4 A803_44.5 P180 BX180L4 302
38 5050 2.8 38.8 68100 A903_38.8 P180 BE180L4 A903_38.8 P180 BX180L4 305
38 5010 1.5 38.5 49500 A803_38.5 P180 BE180L4 A803_38.5 P180 BX180L4 302
38 4995 1.0 38.4 46000 A703_38.4 P180 BE180L4 A703_38.4 P180 BX180L4 299
41 4662 2.9 35.8 67000 A903_35.8 P180 BE180L4 A903_35.8 P180 BX180L4 305
41 4625 1.5 35.5 48900 A803_35.5 P180 BE180L4 A803_35.5 P180 BX180L4 302
41 4611 1.0 35.4 45500 A703_35.4 P180 BE180L4 A703_35.4 P180 BX180L4 299
47 4099 3.4 31.5 65200 A903_31.5 P180 BE180L4 A903_31.5 P180 BX180L4 305
48 3979 1.6 30.6 47800 A803_30.6 P180 BE180L4 A803_30.6 P180 BX180L4 302
49 3917 1.2 30.1 44500 A703_30.1 P180 BE180L4 A703_30.1 P180 BX180L4 299
51 3784 3.4 29.1 64000 A903_29.1 P180 BE180L4 A903_29.1 P180 BX180L4 305
52 3673 1.8 28.2 47100 A803_28.2 P180 BE180L4 A803_28.2 P180 BX180L4 302
53 3616 1.2 27.8 43900 A703_27.8 P180 BE180L4 A703_27.8 P180 BX180L4 299
60 3188 2.1 24.5 45900 A803_24.5 P180 BE180L4 A803_24.5 P180 BX180L4 302
63 3061 1.4 23.5 42700 A703_23.5 P180 BE180L4 A703_23.5 P180 BX180L4 299

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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18.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

11.6 13830 1.0 126.6 75000 A903_126.6 P180 BE180M4 A903_126.6 P180 BX180M4 305
12.6 12766 1.1 116.9 75000 A903_116.9 P180 BE180M4 A903_116.9 P180 BX180M4 305
13.8 11665 1.2 106.8 75000 A903_106.8 P180 BE180M4 A903_106.8 P180 BX180M4 305
14.9 10767 1.3 98.6 75000 A903_98.6 P180 BE180M4 A903_98.6 P180 BX180M4 305
16.9 9508 1.5 87.1 75000 A903_87.1 P180 BE180M4 A903_87.1 P180 BX180M4 305
18.3 8777 1.6 80.4 75000 A903_80.4 P180 BE180M4 A903_80.4 P180 BX180M4 305
19.7 8133 1.7 74.5 75000 A903_74.5 P180 BE180M4 A903_74.5 P180 BX180M4 305
20.3 7903 1.0 72.4 55600 A803_72.4 P180 BE180M4 A803_72.4 P180 BX180M4 302
21.4 7508 1.9 68.8 75000 A903_68.8 P180 BE180M4 A903_68.8 P180 BX180M4 305
22.0 7295 1.1 66.8 55100 A803_66.8 P180 BE180M4 A803_66.8 P180 BX180M4 302
24.6 6528 1.2 59.8 54700 A803_59.8 P180 BE180M4 A803_59.8 P180 BX180M4 302
24.7 6510 2.2 59.6 75000 A903_59.6 P180 BE180M4 A903_59.6 P180 BX180M4 305
26.6 6026 1.3 55.2 54100 A803_55.2 P180 BE180M4 A803_55.2 P180 BX180M4 302
26.7 6009 2.3 55.0 74900 A903_55.0 P180 BE180M4 A903_55.0 P180 BX180M4 305
30 5351 0.9 49.0 49600 A703_49.0 P180 BE180M4 A703_49.0 P180 BX180M4 299
30 5274 2.7 48.3 73100 A903_48.3 P180 BE180M4 A903_48.3 P180 BX180M4 305
31 5262 1.5 48.2 53200 A803_48.2 P180 BE180M4 A803_48.2 P180 BX180M4 302
33 4939 1.0 45.2 49000 A703_45.2 P180 BE180M4 A703_45.2 P180 BX180M4 299
33 4869 2.9 44.6 71800 A903_44.6 P180 BE180M4 A903_44.6 P180 BX180M4 305
33 4857 1.5 44.5 52500 A803_44.5 P180 BE180M4 A803_44.5 P180 BX180M4 302
38 4238 3.3 38.8 69700 A903_38.8 P180 BE180M4 A903_38.8 P180 BX180M4 305
38 4204 1.8 38.5 51400 A803_38.5 P180 BE180M4 A803_38.5 P180 BX180M4 302
38 4191 1.2 38.4 48000 A703_38.4 P180 BE180M4 A703_38.4 P180 BX180M4 299
41 3912 3.5 35.8 68500 A903_35.8 P180 BE180M4 A903_35.8 P180 BX180M4 305
41 3881 1.8 35.5 50600 A803_35.5 P180 BE180M4 A803_35.5 P180 BX180M4 302
41 3869 1.2 35.4 47300 A703_35.4 P180 BE180M4 A703_35.4 P180 BX180M4 299
48 3339 1.9 30.6 49300 A803_30.6 P180 BE180M4 A803_30.6 P180 BX180M4 302
49 3287 1.4 30.1 46100 A703_30.1 P180 BE180M4 A703_30.1 P180 BX180M4 299
52 3082 2.1 28.2 48500 A803_28.2 P180 BE180M4 A803_28.2 P180 BX180M4 302
53 3042 0.9 27.9 30000 A603_27.9 P180 BE180M4 A603_27.9 P180 BX180M4 295
53 3034 1.4 27.8 45300 A703_27.8 P180 BE180M4 A703_27.8 P180 BX180M4 299
57 2808 1.0 25.7 30000 A603_25.7 P180 BE180M4 A603_25.7 P180 BX180M4 295
60 2675 2.5 24.5 47200 A803_24.5 P180 BE180M4 A803_24.5 P180 BX180M4 302
63 2568 1.7 23.5 43900 A703_23.5 P180 BE180M4 A703_23.5 P180 BX180M4 299
65 2470 2.5 22.6 46300 A803_22.6 P180 BE180M4 A803_22.6 P180 BX180M4 302
69 2326 1.7 21.3 43000 A703_21.3 P180 BE180M4 A703_21.3 P180 BX180M4 299
70 2288 2.9 20.9 45600 A803_20.9 P180 BE180M4 A803_20.9 P180 BX180M4 302
71 2323 0.9 20.6 30000 A602_20.6 P180 BE180M4 A602_20.6 P180 BX180M4 295
75 2147 1.7 19.7 42300 A703_19.7 P180 BE180M4 A703_19.7 P180 BX180M4 299
76 2112 2.9 19.3 44800 A803_19.3 P180 BE180M4 A803_19.3 P180 BX180M4 302
88 1888 1.1 16.7 30000 A602_16.7 P180 BE180M4 A602_16.7 P180 BX180M4 295
88 1822 2.2 16.7 40800 A703_16.7 P180 BE180M4 A703_16.7 P180 BX180M4 299
94 1769 1.0 15.7 25000 A552_15.7 P180 BE180M4 A552_15.7 P180 BX180M4 291
95 1682 2.2 15.4 40100 A703_15.4 P180 BE180M4 A703_15.4 P180 BX180M4 299

15 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

190 713 1.3 7.7 9750 A502_7.7 S5 ME5LA4 A502_7.7 S5 MX5LA4 286 A502_7.7 P160 BE160L4 A502_7.7 P160 BX160L4 287
229 591 2.9 6.4 20700 A552_6.4 S5 ME5LA4 A552_6.4 S5 MX5LA4 290 A552_6.4 P160 BE160L4 A552_6.4 P160 BX160L4 291
297 456 3.5 4.9 19400 A552_4.9 S5 ME5LA4 A552_4.9 S5 MX5LA4 290 A552_4.9 P160 BE160L4 A552_4.9 P160 BX160L4 291
302 446 1.8 9.7 8830 A502_9.7 S5 ME5SB2 286 A502_9.7 P160 BE160MB2 287
380 354 2.1 7.7 8350 A502_7.7 S5 ME5SB2 286 A502_7.7 P160 BE160MB2 287

18.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

112 1429 2.7 13.1 38600 A703_13.1 P180 BE180M4 A703_13.1 P180 BX180M4 299
112 1475 1.2 13.1 24100 A552_13.1 P180 BE180M4 A552_13.1 P180 BX180M4 291
116 1433 1.4 12.7 30000 A602_12.7 P180 BE180M4 A602_12.7 P180 BX180M4 295
122 1319 2.7 12.1 37800 A703_12.1 P180 BE180M4 A703_12.1 P180 BX180M4 299
124 1299 1.2 23.8 21600 A553_23.8 S5 ME5LA2 290 A553_23.8 P160 BE160L2 291
142 1168 1.5 10.4 22900 A552_10.4 P180 BE180M4 A552_10.4 P180 BX180M4 291
143 1164 1.7 10.3 29900 A602_10.3 P180 BE180M4 A602_10.3 P180 BX180M4 295
144 1117 2.9 10.2 36300 A703_10.2 P180 BE180M4 A703_10.2 P180 BX180M4 299
151 1098 0.9 9.7 9530 A502_9.7 P180 BE180M4 A502_9.7 P180 BX180M4 287
156 1031 2.9 9.4 35600 A703_9.4 P180 BE180M4 A703_9.4 P180 BX180M4 299
174 954 1.9 8.5 21900 A552_8.5 P180 BE180M4 A552_8.5 P180 BX180M4 291
187 887 2.3 7.9 27900 A602_7.9 P180 BE180M4 A602_7.9 P180 BX180M4 295
190 873 1.1 7.7 9260 A502_7.7 P180 BE180M4 A502_7.7 P180 BX180M4 287
229 723 2.4 6.4 20400 A552_6.4 P180 BE180M4 A552_6.4 P180 BX180M4 291
297 558 2.9 4.9 19100 A552_4.9 P180 BE180M4 A552_4.9 P180 BX180M4 291
381 436 1.7 7.7 8100 A502_7.7 S5 ME5LA2 286 A502_7.7 P160 BE160L2 287

22 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

12.6 15213 0.9 116.9 75000 A903_116.9 P180 BE180L4 A903_116.9 P180 BX180L4 305
13.8 13900 1.0 106.8 75000 A903_106.8 P180 BE180L4 A903_106.8 P180 BX180L4 305
14.9 12831 1.1 98.6 75000 A903_98.6 P180 BE180L4 A903_98.6 P180 BX180L4 305
16.9 11330 1.2 87.1 75000 A903_87.1 P180 BE180L4 A903_87.1 P180 BX180L4 305
18.3 10459 1.3 80.4 75000 A903_80.4 P180 BE180L4 A903_80.4 P180 BX180L4 305
19.7 9692 1.4 74.5 75000 A903_74.5 P180 BE180L4 A903_74.5 P180 BX180L4 305
21.4 8947 1.6 68.8 75000 A903_68.8 P180 BE180L4 A903_68.8 P180 BX180L4 305
22.0 8693 0.9 66.8 51900 A803_66.8 P180 BE180L4 A803_66.8 P180 BX180L4 302
24.6 7779 1.0 59.8 51800 A803_59.8 P180 BE180L4 A803_59.8 P180 BX180L4 302
24.7 7758 1.8 59.6 73800 A903_59.6 P180 BE180L4 A903_59.6 P180 BX180L4 305
26.6 7181 1.1 55.2 51400 A803_55.2 P180 BE180L4 A803_55.2 P180 BX180L4 302
26.7 7161 2.0 55.0 72700 A903_55.0 P180 BE180L4 A903_55.0 P180 BX180L4 305
30 6285 2.2 48.3 71100 A903_48.3 P180 BE180L4 A903_48.3 P180 BX180L4 305
31 6270 1.3 48.2 50900 A803_48.2 P180 BE180L4 A803_48.2 P180 BX180L4 302
33 5802 2.4 44.6 70000 A903_44.6 P180 BE180L4 A903_44.6 P180 BX180L4 305
33 5788 1.3 44.5 50300 A803_44.5 P180 BE180L4 A803_44.5 P180 BX180L4 302
38 5050 2.8 38.8 68100 A903_38.8 P180 BE180L4 A903_38.8 P180 BX180L4 305
38 5010 1.5 38.5 49500 A803_38.5 P180 BE180L4 A803_38.5 P180 BX180L4 302
38 4995 1.0 38.4 46000 A703_38.4 P180 BE180L4 A703_38.4 P180 BX180L4 299
41 4662 2.9 35.8 67000 A903_35.8 P180 BE180L4 A903_35.8 P180 BX180L4 305
41 4625 1.5 35.5 48900 A803_35.5 P180 BE180L4 A803_35.5 P180 BX180L4 302
41 4611 1.0 35.4 45500 A703_35.4 P180 BE180L4 A703_35.4 P180 BX180L4 299
47 4099 3.4 31.5 65200 A903_31.5 P180 BE180L4 A903_31.5 P180 BX180L4 305
48 3979 1.6 30.6 47800 A803_30.6 P180 BE180L4 A803_30.6 P180 BX180L4 302
49 3917 1.2 30.1 44500 A703_30.1 P180 BE180L4 A703_30.1 P180 BX180L4 299
51 3784 3.4 29.1 64000 A903_29.1 P180 BE180L4 A903_29.1 P180 BX180L4 305
52 3673 1.8 28.2 47100 A803_28.2 P180 BE180L4 A803_28.2 P180 BX180L4 302
53 3616 1.2 27.8 43900 A703_27.8 P180 BE180L4 A703_27.8 P180 BX180L4 299
60 3188 2.1 24.5 45900 A803_24.5 P180 BE180L4 A803_24.5 P180 BX180L4 302
63 3061 1.4 23.5 42700 A703_23.5 P180 BE180L4 A703_23.5 P180 BX180L4 299

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

18.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

112 1429 2.7 13.1 38600 A703_13.1 P180 BE180M4 A703_13.1 P180 BX180M4 299
112 1475 1.2 13.1 24100 A552_13.1 P180 BE180M4 A552_13.1 P180 BX180M4 291
116 1433 1.4 12.7 30000 A602_12.7 P180 BE180M4 A602_12.7 P180 BX180M4 295
122 1319 2.7 12.1 37800 A703_12.1 P180 BE180M4 A703_12.1 P180 BX180M4 299
124 1299 1.2 23.8 21600 A553_23.8 S5 ME5LA2 290 A553_23.8 P160 BE160L2 291
142 1168 1.5 10.4 22900 A552_10.4 P180 BE180M4 A552_10.4 P180 BX180M4 291
143 1164 1.7 10.3 29900 A602_10.3 P180 BE180M4 A602_10.3 P180 BX180M4 295
144 1117 2.9 10.2 36300 A703_10.2 P180 BE180M4 A703_10.2 P180 BX180M4 299
151 1098 0.9 9.7 9530 A502_9.7 P180 BE180M4 A502_9.7 P180 BX180M4 287
156 1031 2.9 9.4 35600 A703_9.4 P180 BE180M4 A703_9.4 P180 BX180M4 299
174 954 1.9 8.5 21900 A552_8.5 P180 BE180M4 A552_8.5 P180 BX180M4 291
187 887 2.3 7.9 27900 A602_7.9 P180 BE180M4 A602_7.9 P180 BX180M4 295
190 873 1.1 7.7 9260 A502_7.7 P180 BE180M4 A502_7.7 P180 BX180M4 287
229 723 2.4 6.4 20400 A552_6.4 P180 BE180M4 A552_6.4 P180 BX180M4 291
297 558 2.9 4.9 19100 A552_4.9 P180 BE180M4 A552_4.9 P180 BX180M4 291
381 436 1.7 7.7 8100 A502_7.7 S5 ME5LA2 286 A502_7.7 P160 BE160L2 287

22 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

12.6 15213 0.9 116.9 75000 A903_116.9 P180 BE180L4 A903_116.9 P180 BX180L4 305
13.8 13900 1.0 106.8 75000 A903_106.8 P180 BE180L4 A903_106.8 P180 BX180L4 305
14.9 12831 1.1 98.6 75000 A903_98.6 P180 BE180L4 A903_98.6 P180 BX180L4 305
16.9 11330 1.2 87.1 75000 A903_87.1 P180 BE180L4 A903_87.1 P180 BX180L4 305
18.3 10459 1.3 80.4 75000 A903_80.4 P180 BE180L4 A903_80.4 P180 BX180L4 305
19.7 9692 1.4 74.5 75000 A903_74.5 P180 BE180L4 A903_74.5 P180 BX180L4 305
21.4 8947 1.6 68.8 75000 A903_68.8 P180 BE180L4 A903_68.8 P180 BX180L4 305
22.0 8693 0.9 66.8 51900 A803_66.8 P180 BE180L4 A803_66.8 P180 BX180L4 302
24.6 7779 1.0 59.8 51800 A803_59.8 P180 BE180L4 A803_59.8 P180 BX180L4 302
24.7 7758 1.8 59.6 73800 A903_59.6 P180 BE180L4 A903_59.6 P180 BX180L4 305
26.6 7181 1.1 55.2 51400 A803_55.2 P180 BE180L4 A803_55.2 P180 BX180L4 302
26.7 7161 2.0 55.0 72700 A903_55.0 P180 BE180L4 A903_55.0 P180 BX180L4 305
30 6285 2.2 48.3 71100 A903_48.3 P180 BE180L4 A903_48.3 P180 BX180L4 305
31 6270 1.3 48.2 50900 A803_48.2 P180 BE180L4 A803_48.2 P180 BX180L4 302
33 5802 2.4 44.6 70000 A903_44.6 P180 BE180L4 A903_44.6 P180 BX180L4 305
33 5788 1.3 44.5 50300 A803_44.5 P180 BE180L4 A803_44.5 P180 BX180L4 302
38 5050 2.8 38.8 68100 A903_38.8 P180 BE180L4 A903_38.8 P180 BX180L4 305
38 5010 1.5 38.5 49500 A803_38.5 P180 BE180L4 A803_38.5 P180 BX180L4 302
38 4995 1.0 38.4 46000 A703_38.4 P180 BE180L4 A703_38.4 P180 BX180L4 299
41 4662 2.9 35.8 67000 A903_35.8 P180 BE180L4 A903_35.8 P180 BX180L4 305
41 4625 1.5 35.5 48900 A803_35.5 P180 BE180L4 A803_35.5 P180 BX180L4 302
41 4611 1.0 35.4 45500 A703_35.4 P180 BE180L4 A703_35.4 P180 BX180L4 299
47 4099 3.4 31.5 65200 A903_31.5 P180 BE180L4 A903_31.5 P180 BX180L4 305
48 3979 1.6 30.6 47800 A803_30.6 P180 BE180L4 A803_30.6 P180 BX180L4 302
49 3917 1.2 30.1 44500 A703_30.1 P180 BE180L4 A703_30.1 P180 BX180L4 299
51 3784 3.4 29.1 64000 A903_29.1 P180 BE180L4 A903_29.1 P180 BX180L4 305
52 3673 1.8 28.2 47100 A803_28.2 P180 BE180L4 A803_28.2 P180 BX180L4 302
53 3616 1.2 27.8 43900 A703_27.8 P180 BE180L4 A703_27.8 P180 BX180L4 299
60 3188 2.1 24.5 45900 A803_24.5 P180 BE180L4 A803_24.5 P180 BX180L4 302
63 3061 1.4 23.5 42700 A703_23.5 P180 BE180L4 A703_23.5 P180 BX180L4 299
65 2943 2.1 22.6 45200 A803_22.6 P180 BE180L4 A803_22.6 P180 BX180L4 302

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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De technische informatie is indicatief. Voor vermogens groter dan 22 kW dienen de samenstellingen 
overeen te komen met de gegevens van de motorfabrikant.
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22 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

69 2772 1.4 21.3 41900 A703_21.3 P180 BE180L4 A703_21.3 P180 BX180L4 299
70 2726 2.4 20.9 44600 A803_20.9 P180 BE180L4 A803_20.9 P180 BX180L4 302
75 2559 1.4 19.7 41200 A703_19.7 P180 BE180L4 A703_19.7 P180 BX180L4 299
76 2516 2.4 19.3 43800 A803_19.3 P180 BE180L4 A803_19.3 P180 BX180L4 302
88 2178 3.0 16.7 42500 A803_16.7 P180 BE180L4 A803_16.7 P180 BX180L4 302
88 2250 0.9 16.7 30000 A602_16.7 P180 BE180L4 A602_16.7 P180 BX180L4 295
88 2172 1.8 16.7 39900 A703_16.7 P180 BE180L4 A703_16.7 P180 BX180L4 299
95 2011 3.0 15.5 41700 A803_15.5 P180 BE180L4 A803_15.5 P180 BX180L4 302
95 2005 1.8 15.4 39200 A703_15.4 P180 BE180L4 A703_15.4 P180 BX180L4 299

112 1703 2.3 13.1 37900 A703_13.1 P180 BE180L4 A703_13.1 P180 BX180L4 299
112 1758 1.0 13.1 23500 A552_13.1 P180 BE180L4 A552_13.1 P180 BX180L4 291
116 1708 1.2 12.7 30000 A602_12.7 P180 BE180L4 A602_12.7 P180 BX180L4 295
122 1572 2.3 12.1 37200 A703_12.1 P180 BE180L4 A703_12.1 P180 BX180L4 299
142 1392 1.3 10.4 22400 A552_10.4 P180 BE180L4 A552_10.4 P180 BX180L4 291
143 1387 1.4 10.3 29300 A602_10.3 P180 BE180L4 A602_10.3 P180 BX180L4 295
144 1331 2.4 10.2 35800 A703_10.2 P180 BE180L4 A703_10.2 P180 BX180L4 299
156 1228 2.4 9.4 35100 A703_9.4 P180 BE180L4 A703_9.4 P180 BX180L4 299
174 1137 1.6 8.5 21400 A552_8.5 P180 BE180L4 A552_8.5 P180 BX180L4 291
187 1057 1.9 7.9 27500 A602_7.9 P180 BE180L4 A602_7.9 P180 BX180L4 295
190 1040 0.9 7.7 8760 A502_7.7 P180 BE180L4 A502_7.7 P180 BX180L4 287
229 862 2.0 6.4 20100 A552_6.4 P180 BE180L4 A552_6.4 P180 BX180L4 291
297 665 2.4 4.9 18900 A552_4.9 P180 BE180L4 A552_4.9 P180 BX180L4 291

30 kW
n2 M2 S i Rn2

IE... IE...min-1 Nm N

16.8 15556 0.9 87.1 70100 A903_87.1 P200 IEC200L4 315
18.2 14360 1.0 80.4 70000 A903_80.4 P200 IEC200L4 315
19.6 13307 1.1 74.5 69700 A903_74.5 P200 IEC200L4 315
21.2 12283 1.1 68.8 69200 A903_68.8 P200 IEC200L4 315
24.5 10651 1.3 59.6 68500 A903_59.6 P200 IEC200L4 315
26.5 9832 1.4 55.0 67800 A903_55.0 P200 IEC200L4 315
30.0 8630 1.6 48.3 66900 A903_48.3 P200 IEC200L4 315
30 8609 0.9 48.2 45700 A803_48.2 P200 IEC200L4 312
33 7966 1.8 44.6 66000 A903_44.6 P200 IEC200L4 315
33 7946 0.9 44.5 45500 A803_44.5 P200 IEC200L4 312
38 6934 2.0 38.8 64700 A903_38.8 P200 IEC200L4 315
38 6879 1.1 38.5 45300 A803_38.5 P200 IEC200L4 312
41 6400 2.1 35.8 63800 A903_35.8 P200 IEC200L4 315
41 6349 1.1 35.5 45000 A803_35.5 P200 IEC200L4 312
46 5628 2.5 31.5 62400 A903_31.5 P200 IEC200L4 315
48 5463 1.2 30.6 44500 A803_30.6 P200 IEC200L4 312
50 5195 2.5 29.1 61400 A903_29.1 P200 IEC200L4 315
52 5043 1.3 28.2 44000 A803_28.2 P200 IEC200L4 312
60 4377 1.5 24.5 43300 A803_24.5 P200 IEC200L4 312
61 4307 3.1 24.1 59200 A903_24.1 P200 IEC200L4 315
62 4202 1.0 23.5 40100 A703_23.5 P200 IEC200L4 309
65 4041 1.5 22.6 42700 A803_22.6 P200 IEC200L4 312
66 3976 3.1 22.3 58200 A903_22.3 P200 IEC200L4 315
70 3752 3.3 21.0 57500 A903_21.0 P200 IEC200L4 315
70 3743 1.7 20.9 42300 A803_20.9 P200 IEC200L4 312

37 kW
n2 M2 S i Rn2

IE... IE...min-1 Nm N

21.5 14945 0.9 68.8 63900 A903_68.8 P225 IEC225S4 315
24.8 12959 1.1 59.6 63900 A903_59.6 P225 IEC225S4 315
26.9 11962 1.2 55.0 63600 A903_55.0 P225 IEC225S4 315
31 10499 1.3 48.3 63100 A903_48.3 P225 IEC225S4 315
33 9692 1.4 44.6 62500 A903_44.6 P225 IEC225S4 315
38 8436 1.7 38.8 61700 A903_38.8 P225 IEC225S4 315
38 8369 0.9 38.5 41700 A803_38.5 P225 IEC225S4 312
41 7787 1.8 35.8 61000 A903_35.8 P225 IEC225S4 315
42 7725 0.9 35.5 41600 A803_35.5 P225 IEC225S4 312
47 6847 2.0 31.5 59900 A903_31.5 P225 IEC225S4 315
48 6647 1.0 30.6 41600 A803_30.6 P225 IEC225S4 312
51 6321 2.1 29.1 59100 A903_29.1 P225 IEC225S4 315
52 6135 1.1 28.2 41300 A803_28.2 P225 IEC225S4 312
60 5326 1.3 24.5 40900 A803_24.5 P225 IEC225S4 312
61 5241 2.5 24.1 57300 A903_24.1 P225 IEC225S4 315
65 4916 1.3 22.6 40500 A803_22.6 P225 IEC225S4 312
67 4837 2.5 22.3 56400 A903_22.3 P225 IEC225S4 315
70 4565 2.7 21.0 55900 A903_21.0 P225 IEC225S4 315
71 4554 1.4 20.9 40300 A803_20.9 P225 IEC225S4 312
76 4214 2.7 19.4 54900 A903_19.4 P225 IEC225S4 315
77 4204 1.4 19.3 39800 A803_19.3 P225 IEC225S4 312
88 3668 3.2 16.9 53400 A903_16.9 P225 IEC225S4 315
88 3639 1.8 16.7 39100 A803_16.7 P225 IEC225S4 312
95 3386 3.2 15.6 52500 A903_15.6 P225 IEC225S4 315
96 3359 1.8 15.5 38500 A803_15.5 P225 IEC225S4 312

111 2890 2.3 13.3 37600 A803_13.3 P225 IEC225S4 312
121 2667 2.3 12.3 37000 A803_12.3 P225 IEC225S4 312
139 2316 2.8 10.7 36100 A803_10.7 P225 IEC225S4 312
151 2137 2.8 9.8 35500 A803_9.8 P225 IEC225S4 312

30 kW
n2 M2 S i Rn2

IE... IE...min-1 Nm N

75 3463 3.3 19.4 56500 A903_19.4 P200 IEC200L4 315
75 3455 1.8 19.3 41700 A803_19.3 P200 IEC200L4 312
87 2991 2.2 16.7 40700 A803_16.7 P200 IEC200L4 312
87 2982 1.3 16.7 38100 A703_16.7 P200 IEC200L4 309
94 2761 2.2 15.5 40000 A803_15.5 P200 IEC200L4 312
95 2752 1.3 15.4 37500 A703_15.4 P200 IEC200L4 309

110 2375 2.8 13.3 38900 A803_13.3 P200 IEC200L4 312
112 2338 1.6 13.1 36400 A703_13.1 P200 IEC200L4 309
119 2192 2.8 12.3 38200 A803_12.3 P200 IEC200L4 312
121 2158 1.6 12.1 35800 A703_12.1 P200 IEC200L4 309
125 2094 1.7 23.5 35600 A703_23.5 P200 IEC200LA2 309
137 1903 3.4 10.7 37100 A803_10.7 P200 IEC200L4 312
143 1827 1.8 10.2 34600 A703_10.2 P200 IEC200L4 309
148 1757 3.4 9.8 36500 A803_9.8 P200 IEC200L4 312
155 1687 1.8 9.4 34000 A703_9.4 P200 IEC200L4 309
176 1486 2.3 16.7 33100 A703_16.7 P200 IEC200LA2 309
190 1371 2.3 15.4 32500 A703_15.4 P200 IEC200LA2 309
224 1165 2.7 13.1 31300 A703_13.1 P200 IEC200LA2 309
243 1075 2.7 12.1 30600 A703_12.1 P200 IEC200LA2 309
287 910 3.2 10.2 29400 A703_10.2 P200 IEC200LA2 309
310 840 3.2 9.4 28800 A703_9.4 P200 IEC200LA2 309

The technical information shall be considered as indicative, the configurations should be matching 
the data provided by motors manufacturers on rated powers greater than 22 kW.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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22 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

69 2772 1.4 21.3 41900 A703_21.3 P180 BE180L4 A703_21.3 P180 BX180L4 299
70 2726 2.4 20.9 44600 A803_20.9 P180 BE180L4 A803_20.9 P180 BX180L4 302
75 2559 1.4 19.7 41200 A703_19.7 P180 BE180L4 A703_19.7 P180 BX180L4 299
76 2516 2.4 19.3 43800 A803_19.3 P180 BE180L4 A803_19.3 P180 BX180L4 302
88 2178 3.0 16.7 42500 A803_16.7 P180 BE180L4 A803_16.7 P180 BX180L4 302
88 2250 0.9 16.7 30000 A602_16.7 P180 BE180L4 A602_16.7 P180 BX180L4 295
88 2172 1.8 16.7 39900 A703_16.7 P180 BE180L4 A703_16.7 P180 BX180L4 299
95 2011 3.0 15.5 41700 A803_15.5 P180 BE180L4 A803_15.5 P180 BX180L4 302
95 2005 1.8 15.4 39200 A703_15.4 P180 BE180L4 A703_15.4 P180 BX180L4 299

112 1703 2.3 13.1 37900 A703_13.1 P180 BE180L4 A703_13.1 P180 BX180L4 299
112 1758 1.0 13.1 23500 A552_13.1 P180 BE180L4 A552_13.1 P180 BX180L4 291
116 1708 1.2 12.7 30000 A602_12.7 P180 BE180L4 A602_12.7 P180 BX180L4 295
122 1572 2.3 12.1 37200 A703_12.1 P180 BE180L4 A703_12.1 P180 BX180L4 299
142 1392 1.3 10.4 22400 A552_10.4 P180 BE180L4 A552_10.4 P180 BX180L4 291
143 1387 1.4 10.3 29300 A602_10.3 P180 BE180L4 A602_10.3 P180 BX180L4 295
144 1331 2.4 10.2 35800 A703_10.2 P180 BE180L4 A703_10.2 P180 BX180L4 299
156 1228 2.4 9.4 35100 A703_9.4 P180 BE180L4 A703_9.4 P180 BX180L4 299
174 1137 1.6 8.5 21400 A552_8.5 P180 BE180L4 A552_8.5 P180 BX180L4 291
187 1057 1.9 7.9 27500 A602_7.9 P180 BE180L4 A602_7.9 P180 BX180L4 295
190 1040 0.9 7.7 8760 A502_7.7 P180 BE180L4 A502_7.7 P180 BX180L4 287
229 862 2.0 6.4 20100 A552_6.4 P180 BE180L4 A552_6.4 P180 BX180L4 291
297 665 2.4 4.9 18900 A552_4.9 P180 BE180L4 A552_4.9 P180 BX180L4 291

30 kW
n2 M2 S i Rn2

IE... IE...min-1 Nm N

16.8 15556 0.9 87.1 70100 A903_87.1 P200 IEC200L4 315
18.2 14360 1.0 80.4 70000 A903_80.4 P200 IEC200L4 315
19.6 13307 1.1 74.5 69700 A903_74.5 P200 IEC200L4 315
21.2 12283 1.1 68.8 69200 A903_68.8 P200 IEC200L4 315
24.5 10651 1.3 59.6 68500 A903_59.6 P200 IEC200L4 315
26.5 9832 1.4 55.0 67800 A903_55.0 P200 IEC200L4 315
30.0 8630 1.6 48.3 66900 A903_48.3 P200 IEC200L4 315
30 8609 0.9 48.2 45700 A803_48.2 P200 IEC200L4 312
33 7966 1.8 44.6 66000 A903_44.6 P200 IEC200L4 315
33 7946 0.9 44.5 45500 A803_44.5 P200 IEC200L4 312
38 6934 2.0 38.8 64700 A903_38.8 P200 IEC200L4 315
38 6879 1.1 38.5 45300 A803_38.5 P200 IEC200L4 312
41 6400 2.1 35.8 63800 A903_35.8 P200 IEC200L4 315
41 6349 1.1 35.5 45000 A803_35.5 P200 IEC200L4 312
46 5628 2.5 31.5 62400 A903_31.5 P200 IEC200L4 315
48 5463 1.2 30.6 44500 A803_30.6 P200 IEC200L4 312
50 5195 2.5 29.1 61400 A903_29.1 P200 IEC200L4 315
52 5043 1.3 28.2 44000 A803_28.2 P200 IEC200L4 312
60 4377 1.5 24.5 43300 A803_24.5 P200 IEC200L4 312
61 4307 3.1 24.1 59200 A903_24.1 P200 IEC200L4 315
62 4202 1.0 23.5 40100 A703_23.5 P200 IEC200L4 309
65 4041 1.5 22.6 42700 A803_22.6 P200 IEC200L4 312
66 3976 3.1 22.3 58200 A903_22.3 P200 IEC200L4 315
70 3752 3.3 21.0 57500 A903_21.0 P200 IEC200L4 315
70 3743 1.7 20.9 42300 A803_20.9 P200 IEC200L4 312

37 kW
n2 M2 S i Rn2

IE... IE...min-1 Nm N

21.5 14945 0.9 68.8 63900 A903_68.8 P225 IEC225S4 315
24.8 12959 1.1 59.6 63900 A903_59.6 P225 IEC225S4 315
26.9 11962 1.2 55.0 63600 A903_55.0 P225 IEC225S4 315
31 10499 1.3 48.3 63100 A903_48.3 P225 IEC225S4 315
33 9692 1.4 44.6 62500 A903_44.6 P225 IEC225S4 315
38 8436 1.7 38.8 61700 A903_38.8 P225 IEC225S4 315
38 8369 0.9 38.5 41700 A803_38.5 P225 IEC225S4 312
41 7787 1.8 35.8 61000 A903_35.8 P225 IEC225S4 315
42 7725 0.9 35.5 41600 A803_35.5 P225 IEC225S4 312
47 6847 2.0 31.5 59900 A903_31.5 P225 IEC225S4 315
48 6647 1.0 30.6 41600 A803_30.6 P225 IEC225S4 312
51 6321 2.1 29.1 59100 A903_29.1 P225 IEC225S4 315
52 6135 1.1 28.2 41300 A803_28.2 P225 IEC225S4 312
60 5326 1.3 24.5 40900 A803_24.5 P225 IEC225S4 312
61 5241 2.5 24.1 57300 A903_24.1 P225 IEC225S4 315
65 4916 1.3 22.6 40500 A803_22.6 P225 IEC225S4 312
67 4837 2.5 22.3 56400 A903_22.3 P225 IEC225S4 315
70 4565 2.7 21.0 55900 A903_21.0 P225 IEC225S4 315
71 4554 1.4 20.9 40300 A803_20.9 P225 IEC225S4 312
76 4214 2.7 19.4 54900 A903_19.4 P225 IEC225S4 315
77 4204 1.4 19.3 39800 A803_19.3 P225 IEC225S4 312
88 3668 3.2 16.9 53400 A903_16.9 P225 IEC225S4 315
88 3639 1.8 16.7 39100 A803_16.7 P225 IEC225S4 312
95 3386 3.2 15.6 52500 A903_15.6 P225 IEC225S4 315
96 3359 1.8 15.5 38500 A803_15.5 P225 IEC225S4 312

111 2890 2.3 13.3 37600 A803_13.3 P225 IEC225S4 312
121 2667 2.3 12.3 37000 A803_12.3 P225 IEC225S4 312
139 2316 2.8 10.7 36100 A803_10.7 P225 IEC225S4 312
151 2137 2.8 9.8 35500 A803_9.8 P225 IEC225S4 312

30 kW
n2 M2 S i Rn2

IE... IE...min-1 Nm N

75 3463 3.3 19.4 56500 A903_19.4 P200 IEC200L4 315
75 3455 1.8 19.3 41700 A803_19.3 P200 IEC200L4 312
87 2991 2.2 16.7 40700 A803_16.7 P200 IEC200L4 312
87 2982 1.3 16.7 38100 A703_16.7 P200 IEC200L4 309
94 2761 2.2 15.5 40000 A803_15.5 P200 IEC200L4 312
95 2752 1.3 15.4 37500 A703_15.4 P200 IEC200L4 309

110 2375 2.8 13.3 38900 A803_13.3 P200 IEC200L4 312
112 2338 1.6 13.1 36400 A703_13.1 P200 IEC200L4 309
119 2192 2.8 12.3 38200 A803_12.3 P200 IEC200L4 312
121 2158 1.6 12.1 35800 A703_12.1 P200 IEC200L4 309
125 2094 1.7 23.5 35600 A703_23.5 P200 IEC200LA2 309
137 1903 3.4 10.7 37100 A803_10.7 P200 IEC200L4 312
143 1827 1.8 10.2 34600 A703_10.2 P200 IEC200L4 309
148 1757 3.4 9.8 36500 A803_9.8 P200 IEC200L4 312
155 1687 1.8 9.4 34000 A703_9.4 P200 IEC200L4 309
176 1486 2.3 16.7 33100 A703_16.7 P200 IEC200LA2 309
190 1371 2.3 15.4 32500 A703_15.4 P200 IEC200LA2 309
224 1165 2.7 13.1 31300 A703_13.1 P200 IEC200LA2 309
243 1075 2.7 12.1 30600 A703_12.1 P200 IEC200LA2 309
287 910 3.2 10.2 29400 A703_10.2 P200 IEC200LA2 309
310 840 3.2 9.4 28800 A703_9.4 P200 IEC200LA2 309

The technical information shall be considered as indicative, the configurations should be matching 
the data provided by motors manufacturers on rated powers greater than 22 kW.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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30 kW

37 kW

De technische informatie is indicatief. Voor vermogens groter dan 22 kW dienen de samenstellingen 
overeen te komen met de gegevens van de motorfabrikant.
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22 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

69 2772 1.4 21.3 41900 A703_21.3 P180 BE180L4 A703_21.3 P180 BX180L4 299
70 2726 2.4 20.9 44600 A803_20.9 P180 BE180L4 A803_20.9 P180 BX180L4 302
75 2559 1.4 19.7 41200 A703_19.7 P180 BE180L4 A703_19.7 P180 BX180L4 299
76 2516 2.4 19.3 43800 A803_19.3 P180 BE180L4 A803_19.3 P180 BX180L4 302
88 2178 3.0 16.7 42500 A803_16.7 P180 BE180L4 A803_16.7 P180 BX180L4 302
88 2250 0.9 16.7 30000 A602_16.7 P180 BE180L4 A602_16.7 P180 BX180L4 295
88 2172 1.8 16.7 39900 A703_16.7 P180 BE180L4 A703_16.7 P180 BX180L4 299
95 2011 3.0 15.5 41700 A803_15.5 P180 BE180L4 A803_15.5 P180 BX180L4 302
95 2005 1.8 15.4 39200 A703_15.4 P180 BE180L4 A703_15.4 P180 BX180L4 299

112 1703 2.3 13.1 37900 A703_13.1 P180 BE180L4 A703_13.1 P180 BX180L4 299
112 1758 1.0 13.1 23500 A552_13.1 P180 BE180L4 A552_13.1 P180 BX180L4 291
116 1708 1.2 12.7 30000 A602_12.7 P180 BE180L4 A602_12.7 P180 BX180L4 295
122 1572 2.3 12.1 37200 A703_12.1 P180 BE180L4 A703_12.1 P180 BX180L4 299
142 1392 1.3 10.4 22400 A552_10.4 P180 BE180L4 A552_10.4 P180 BX180L4 291
143 1387 1.4 10.3 29300 A602_10.3 P180 BE180L4 A602_10.3 P180 BX180L4 295
144 1331 2.4 10.2 35800 A703_10.2 P180 BE180L4 A703_10.2 P180 BX180L4 299
156 1228 2.4 9.4 35100 A703_9.4 P180 BE180L4 A703_9.4 P180 BX180L4 299
174 1137 1.6 8.5 21400 A552_8.5 P180 BE180L4 A552_8.5 P180 BX180L4 291
187 1057 1.9 7.9 27500 A602_7.9 P180 BE180L4 A602_7.9 P180 BX180L4 295
190 1040 0.9 7.7 8760 A502_7.7 P180 BE180L4 A502_7.7 P180 BX180L4 287
229 862 2.0 6.4 20100 A552_6.4 P180 BE180L4 A552_6.4 P180 BX180L4 291
297 665 2.4 4.9 18900 A552_4.9 P180 BE180L4 A552_4.9 P180 BX180L4 291

30 kW
n2 M2 S i Rn2

IE... IE...min-1 Nm N

16.8 15556 0.9 87.1 70100 A903_87.1 P200 IEC200L4 315
18.2 14360 1.0 80.4 70000 A903_80.4 P200 IEC200L4 315
19.6 13307 1.1 74.5 69700 A903_74.5 P200 IEC200L4 315
21.2 12283 1.1 68.8 69200 A903_68.8 P200 IEC200L4 315
24.5 10651 1.3 59.6 68500 A903_59.6 P200 IEC200L4 315
26.5 9832 1.4 55.0 67800 A903_55.0 P200 IEC200L4 315
30.0 8630 1.6 48.3 66900 A903_48.3 P200 IEC200L4 315
30 8609 0.9 48.2 45700 A803_48.2 P200 IEC200L4 312
33 7966 1.8 44.6 66000 A903_44.6 P200 IEC200L4 315
33 7946 0.9 44.5 45500 A803_44.5 P200 IEC200L4 312
38 6934 2.0 38.8 64700 A903_38.8 P200 IEC200L4 315
38 6879 1.1 38.5 45300 A803_38.5 P200 IEC200L4 312
41 6400 2.1 35.8 63800 A903_35.8 P200 IEC200L4 315
41 6349 1.1 35.5 45000 A803_35.5 P200 IEC200L4 312
46 5628 2.5 31.5 62400 A903_31.5 P200 IEC200L4 315
48 5463 1.2 30.6 44500 A803_30.6 P200 IEC200L4 312
50 5195 2.5 29.1 61400 A903_29.1 P200 IEC200L4 315
52 5043 1.3 28.2 44000 A803_28.2 P200 IEC200L4 312
60 4377 1.5 24.5 43300 A803_24.5 P200 IEC200L4 312
61 4307 3.1 24.1 59200 A903_24.1 P200 IEC200L4 315
62 4202 1.0 23.5 40100 A703_23.5 P200 IEC200L4 309
65 4041 1.5 22.6 42700 A803_22.6 P200 IEC200L4 312
66 3976 3.1 22.3 58200 A903_22.3 P200 IEC200L4 315
70 3752 3.3 21.0 57500 A903_21.0 P200 IEC200L4 315
70 3743 1.7 20.9 42300 A803_20.9 P200 IEC200L4 312

37 kW
n2 M2 S i Rn2

IE... IE...min-1 Nm N

21.5 14945 0.9 68.8 63900 A903_68.8 P225 IEC225S4 315
24.8 12959 1.1 59.6 63900 A903_59.6 P225 IEC225S4 315
26.9 11962 1.2 55.0 63600 A903_55.0 P225 IEC225S4 315
31 10499 1.3 48.3 63100 A903_48.3 P225 IEC225S4 315
33 9692 1.4 44.6 62500 A903_44.6 P225 IEC225S4 315
38 8436 1.7 38.8 61700 A903_38.8 P225 IEC225S4 315
38 8369 0.9 38.5 41700 A803_38.5 P225 IEC225S4 312
41 7787 1.8 35.8 61000 A903_35.8 P225 IEC225S4 315
42 7725 0.9 35.5 41600 A803_35.5 P225 IEC225S4 312
47 6847 2.0 31.5 59900 A903_31.5 P225 IEC225S4 315
48 6647 1.0 30.6 41600 A803_30.6 P225 IEC225S4 312
51 6321 2.1 29.1 59100 A903_29.1 P225 IEC225S4 315
52 6135 1.1 28.2 41300 A803_28.2 P225 IEC225S4 312
60 5326 1.3 24.5 40900 A803_24.5 P225 IEC225S4 312
61 5241 2.5 24.1 57300 A903_24.1 P225 IEC225S4 315
65 4916 1.3 22.6 40500 A803_22.6 P225 IEC225S4 312
67 4837 2.5 22.3 56400 A903_22.3 P225 IEC225S4 315
70 4565 2.7 21.0 55900 A903_21.0 P225 IEC225S4 315
71 4554 1.4 20.9 40300 A803_20.9 P225 IEC225S4 312
76 4214 2.7 19.4 54900 A903_19.4 P225 IEC225S4 315
77 4204 1.4 19.3 39800 A803_19.3 P225 IEC225S4 312
88 3668 3.2 16.9 53400 A903_16.9 P225 IEC225S4 315
88 3639 1.8 16.7 39100 A803_16.7 P225 IEC225S4 312
95 3386 3.2 15.6 52500 A903_15.6 P225 IEC225S4 315
96 3359 1.8 15.5 38500 A803_15.5 P225 IEC225S4 312

111 2890 2.3 13.3 37600 A803_13.3 P225 IEC225S4 312
121 2667 2.3 12.3 37000 A803_12.3 P225 IEC225S4 312
139 2316 2.8 10.7 36100 A803_10.7 P225 IEC225S4 312
151 2137 2.8 9.8 35500 A803_9.8 P225 IEC225S4 312

30 kW
n2 M2 S i Rn2

IE... IE...min-1 Nm N

75 3463 3.3 19.4 56500 A903_19.4 P200 IEC200L4 315
75 3455 1.8 19.3 41700 A803_19.3 P200 IEC200L4 312
87 2991 2.2 16.7 40700 A803_16.7 P200 IEC200L4 312
87 2982 1.3 16.7 38100 A703_16.7 P200 IEC200L4 309
94 2761 2.2 15.5 40000 A803_15.5 P200 IEC200L4 312
95 2752 1.3 15.4 37500 A703_15.4 P200 IEC200L4 309

110 2375 2.8 13.3 38900 A803_13.3 P200 IEC200L4 312
112 2338 1.6 13.1 36400 A703_13.1 P200 IEC200L4 309
119 2192 2.8 12.3 38200 A803_12.3 P200 IEC200L4 312
121 2158 1.6 12.1 35800 A703_12.1 P200 IEC200L4 309
125 2094 1.7 23.5 35600 A703_23.5 P200 IEC200LA2 309
137 1903 3.4 10.7 37100 A803_10.7 P200 IEC200L4 312
143 1827 1.8 10.2 34600 A703_10.2 P200 IEC200L4 309
148 1757 3.4 9.8 36500 A803_9.8 P200 IEC200L4 312
155 1687 1.8 9.4 34000 A703_9.4 P200 IEC200L4 309
176 1486 2.3 16.7 33100 A703_16.7 P200 IEC200LA2 309
190 1371 2.3 15.4 32500 A703_15.4 P200 IEC200LA2 309
224 1165 2.7 13.1 31300 A703_13.1 P200 IEC200LA2 309
243 1075 2.7 12.1 30600 A703_12.1 P200 IEC200LA2 309
287 910 3.2 10.2 29400 A703_10.2 P200 IEC200LA2 309
310 840 3.2 9.4 28800 A703_9.4 P200 IEC200LA2 309

The technical information shall be considered as indicative, the configurations should be matching 
the data provided by motors manufacturers on rated powers greater than 22 kW.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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22 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

69 2772 1.4 21.3 41900 A703_21.3 P180 BE180L4 A703_21.3 P180 BX180L4 299
70 2726 2.4 20.9 44600 A803_20.9 P180 BE180L4 A803_20.9 P180 BX180L4 302
75 2559 1.4 19.7 41200 A703_19.7 P180 BE180L4 A703_19.7 P180 BX180L4 299
76 2516 2.4 19.3 43800 A803_19.3 P180 BE180L4 A803_19.3 P180 BX180L4 302
88 2178 3.0 16.7 42500 A803_16.7 P180 BE180L4 A803_16.7 P180 BX180L4 302
88 2250 0.9 16.7 30000 A602_16.7 P180 BE180L4 A602_16.7 P180 BX180L4 295
88 2172 1.8 16.7 39900 A703_16.7 P180 BE180L4 A703_16.7 P180 BX180L4 299
95 2011 3.0 15.5 41700 A803_15.5 P180 BE180L4 A803_15.5 P180 BX180L4 302
95 2005 1.8 15.4 39200 A703_15.4 P180 BE180L4 A703_15.4 P180 BX180L4 299

112 1703 2.3 13.1 37900 A703_13.1 P180 BE180L4 A703_13.1 P180 BX180L4 299
112 1758 1.0 13.1 23500 A552_13.1 P180 BE180L4 A552_13.1 P180 BX180L4 291
116 1708 1.2 12.7 30000 A602_12.7 P180 BE180L4 A602_12.7 P180 BX180L4 295
122 1572 2.3 12.1 37200 A703_12.1 P180 BE180L4 A703_12.1 P180 BX180L4 299
142 1392 1.3 10.4 22400 A552_10.4 P180 BE180L4 A552_10.4 P180 BX180L4 291
143 1387 1.4 10.3 29300 A602_10.3 P180 BE180L4 A602_10.3 P180 BX180L4 295
144 1331 2.4 10.2 35800 A703_10.2 P180 BE180L4 A703_10.2 P180 BX180L4 299
156 1228 2.4 9.4 35100 A703_9.4 P180 BE180L4 A703_9.4 P180 BX180L4 299
174 1137 1.6 8.5 21400 A552_8.5 P180 BE180L4 A552_8.5 P180 BX180L4 291
187 1057 1.9 7.9 27500 A602_7.9 P180 BE180L4 A602_7.9 P180 BX180L4 295
190 1040 0.9 7.7 8760 A502_7.7 P180 BE180L4 A502_7.7 P180 BX180L4 287
229 862 2.0 6.4 20100 A552_6.4 P180 BE180L4 A552_6.4 P180 BX180L4 291
297 665 2.4 4.9 18900 A552_4.9 P180 BE180L4 A552_4.9 P180 BX180L4 291

30 kW
n2 M2 S i Rn2

IE... IE...min-1 Nm N

16.8 15556 0.9 87.1 70100 A903_87.1 P200 IEC200L4 315
18.2 14360 1.0 80.4 70000 A903_80.4 P200 IEC200L4 315
19.6 13307 1.1 74.5 69700 A903_74.5 P200 IEC200L4 315
21.2 12283 1.1 68.8 69200 A903_68.8 P200 IEC200L4 315
24.5 10651 1.3 59.6 68500 A903_59.6 P200 IEC200L4 315
26.5 9832 1.4 55.0 67800 A903_55.0 P200 IEC200L4 315
30.0 8630 1.6 48.3 66900 A903_48.3 P200 IEC200L4 315
30 8609 0.9 48.2 45700 A803_48.2 P200 IEC200L4 312
33 7966 1.8 44.6 66000 A903_44.6 P200 IEC200L4 315
33 7946 0.9 44.5 45500 A803_44.5 P200 IEC200L4 312
38 6934 2.0 38.8 64700 A903_38.8 P200 IEC200L4 315
38 6879 1.1 38.5 45300 A803_38.5 P200 IEC200L4 312
41 6400 2.1 35.8 63800 A903_35.8 P200 IEC200L4 315
41 6349 1.1 35.5 45000 A803_35.5 P200 IEC200L4 312
46 5628 2.5 31.5 62400 A903_31.5 P200 IEC200L4 315
48 5463 1.2 30.6 44500 A803_30.6 P200 IEC200L4 312
50 5195 2.5 29.1 61400 A903_29.1 P200 IEC200L4 315
52 5043 1.3 28.2 44000 A803_28.2 P200 IEC200L4 312
60 4377 1.5 24.5 43300 A803_24.5 P200 IEC200L4 312
61 4307 3.1 24.1 59200 A903_24.1 P200 IEC200L4 315
62 4202 1.0 23.5 40100 A703_23.5 P200 IEC200L4 309
65 4041 1.5 22.6 42700 A803_22.6 P200 IEC200L4 312
66 3976 3.1 22.3 58200 A903_22.3 P200 IEC200L4 315
70 3752 3.3 21.0 57500 A903_21.0 P200 IEC200L4 315
70 3743 1.7 20.9 42300 A803_20.9 P200 IEC200L4 312

37 kW
n2 M2 S i Rn2

IE... IE...min-1 Nm N

21.5 14945 0.9 68.8 63900 A903_68.8 P225 IEC225S4 315
24.8 12959 1.1 59.6 63900 A903_59.6 P225 IEC225S4 315
26.9 11962 1.2 55.0 63600 A903_55.0 P225 IEC225S4 315
31 10499 1.3 48.3 63100 A903_48.3 P225 IEC225S4 315
33 9692 1.4 44.6 62500 A903_44.6 P225 IEC225S4 315
38 8436 1.7 38.8 61700 A903_38.8 P225 IEC225S4 315
38 8369 0.9 38.5 41700 A803_38.5 P225 IEC225S4 312
41 7787 1.8 35.8 61000 A903_35.8 P225 IEC225S4 315
42 7725 0.9 35.5 41600 A803_35.5 P225 IEC225S4 312
47 6847 2.0 31.5 59900 A903_31.5 P225 IEC225S4 315
48 6647 1.0 30.6 41600 A803_30.6 P225 IEC225S4 312
51 6321 2.1 29.1 59100 A903_29.1 P225 IEC225S4 315
52 6135 1.1 28.2 41300 A803_28.2 P225 IEC225S4 312
60 5326 1.3 24.5 40900 A803_24.5 P225 IEC225S4 312
61 5241 2.5 24.1 57300 A903_24.1 P225 IEC225S4 315
65 4916 1.3 22.6 40500 A803_22.6 P225 IEC225S4 312
67 4837 2.5 22.3 56400 A903_22.3 P225 IEC225S4 315
70 4565 2.7 21.0 55900 A903_21.0 P225 IEC225S4 315
71 4554 1.4 20.9 40300 A803_20.9 P225 IEC225S4 312
76 4214 2.7 19.4 54900 A903_19.4 P225 IEC225S4 315
77 4204 1.4 19.3 39800 A803_19.3 P225 IEC225S4 312
88 3668 3.2 16.9 53400 A903_16.9 P225 IEC225S4 315
88 3639 1.8 16.7 39100 A803_16.7 P225 IEC225S4 312
95 3386 3.2 15.6 52500 A903_15.6 P225 IEC225S4 315
96 3359 1.8 15.5 38500 A803_15.5 P225 IEC225S4 312

111 2890 2.3 13.3 37600 A803_13.3 P225 IEC225S4 312
121 2667 2.3 12.3 37000 A803_12.3 P225 IEC225S4 312
139 2316 2.8 10.7 36100 A803_10.7 P225 IEC225S4 312
151 2137 2.8 9.8 35500 A803_9.8 P225 IEC225S4 312

30 kW
n2 M2 S i Rn2

IE... IE...min-1 Nm N

75 3463 3.3 19.4 56500 A903_19.4 P200 IEC200L4 315
75 3455 1.8 19.3 41700 A803_19.3 P200 IEC200L4 312
87 2991 2.2 16.7 40700 A803_16.7 P200 IEC200L4 312
87 2982 1.3 16.7 38100 A703_16.7 P200 IEC200L4 309
94 2761 2.2 15.5 40000 A803_15.5 P200 IEC200L4 312
95 2752 1.3 15.4 37500 A703_15.4 P200 IEC200L4 309

110 2375 2.8 13.3 38900 A803_13.3 P200 IEC200L4 312
112 2338 1.6 13.1 36400 A703_13.1 P200 IEC200L4 309
119 2192 2.8 12.3 38200 A803_12.3 P200 IEC200L4 312
121 2158 1.6 12.1 35800 A703_12.1 P200 IEC200L4 309
125 2094 1.7 23.5 35600 A703_23.5 P200 IEC200LA2 309
137 1903 3.4 10.7 37100 A803_10.7 P200 IEC200L4 312
143 1827 1.8 10.2 34600 A703_10.2 P200 IEC200L4 309
148 1757 3.4 9.8 36500 A803_9.8 P200 IEC200L4 312
155 1687 1.8 9.4 34000 A703_9.4 P200 IEC200L4 309
176 1486 2.3 16.7 33100 A703_16.7 P200 IEC200LA2 309
190 1371 2.3 15.4 32500 A703_15.4 P200 IEC200LA2 309
224 1165 2.7 13.1 31300 A703_13.1 P200 IEC200LA2 309
243 1075 2.7 12.1 30600 A703_12.1 P200 IEC200LA2 309
287 910 3.2 10.2 29400 A703_10.2 P200 IEC200LA2 309
310 840 3.2 9.4 28800 A703_9.4 P200 IEC200LA2 309

The technical information shall be considered as indicative, the configurations should be matching 
the data provided by motors manufacturers on rated powers greater than 22 kW.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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55 kW

De technische informatie is indicatief. Voor vermogens groter dan 22 kW dienen de samenstellingen 
overeen te komen met de gegevens van de motorfabrikant.

212 / 584

55 kW
n2 M2 S i Rn2

IE... IE...min-1 Nm N

33 14406 1.0 44.6 53900 A903_44.6 P250 IEC250M4 315
38 12540 1.1 38.8 54100 A903_38.8 P250 IEC250M4 315
41 11575 1.2 35.8 54000 A903_35.8 P250 IEC250M4 315
47 10179 1.4 31.5 53800 A903_31.5 P250 IEC250M4 315
51 9396 1.4 29.1 53400 A903_29.1 P250 IEC250M4 315
61 7790 1.7 24.1 52600 A903_24.1 P250 IEC250M4 315
67 7191 1.7 22.3 52000 A903_22.3 P250 IEC250M4 315
70 6786 1.8 21.0 51700 A903_21.0 P250 IEC250M4 315
76 6264 1.8 19.4 51100 A903_19.4 P250 IEC250M4 315
88 5452 2.2 16.9 50100 A903_16.9 P250 IEC250M4 315
95 5033 2.2 15.6 49400 A903_15.6 P250 IEC250M4 315

108 4425 2.5 13.7 48400 A903_13.7 P250 IEC250M4 315
117 4085 2.6 12.6 47600 A903_12.6 P250 IEC250M4 315
141 3387 2.9 10.5 45900 A903_10.5 P250 IEC250M4 315
153 3126 2.9 9.7 45100 A903_9.7 P250 IEC250M4 315

45 kW
n2 M2 S i Rn2

IE... IE...min-1 Nm N

26.9 14549 1.0 55.0 58700 A903_55.0 P225 IEC225M4 315
31 12769 1.1 48.3 58900 A903_48.3 P225 IEC225M4 315
33 11787 1.2 44.6 58600 A903_44.6 P225 IEC225M4 315
38 10260 1.4 38.8 58300 A903_38.8 P225 IEC225M4 315
41 9471 1.5 35.8 57800 A903_35.8 P225 IEC225M4 315
47 8328 1.7 31.5 57200 A903_31.5 P225 IEC225M4 315
51 7687 1.7 29.1 56600 A903_29.1 P225 IEC225M4 315
60 6477 1.0 24.5 38300 A803_24.5 P225 IEC225M4 312
61 6374 2.1 24.1 55200 A903_24.1 P225 IEC225M4 315
65 5979 1.0 22.6 38100 A803_22.6 P225 IEC225M4 312
67 5883 2.1 22.3 54500 A903_22.3 P225 IEC225M4 315
70 5552 2.2 21.0 54000 A903_21.0 P225 IEC225M4 315
71 5539 1.2 20.9 38000 A803_20.9 P225 IEC225M4 312
76 5125 2.3 19.4 53200 A903_19.4 P225 IEC225M4 315
77 5112 1.2 19.3 37700 A803_19.3 P225 IEC225M4 312
88 4461 2.7 16.9 52000 A903_16.9 P225 IEC225M4 315
88 4425 1.5 16.7 37300 A803_16.7 P225 IEC225M4 312
95 4118 2.7 15.6 51100 A903_15.6 P225 IEC225M4 315
96 4085 1.5 15.5 36900 A803_15.5 P225 IEC225M4 312

108 3621 3.1 13.7 49900 A903_13.7 P225 IEC225M4 315
111 3515 1.9 13.3 36200 A803_13.3 P225 IEC225M4 312
117 3342 3.1 12.6 49000 A903_12.6 P225 IEC225M4 315
121 3244 1.9 12.3 35700 A803_12.3 P225 IEC225M4 312
139 2816 2.3 10.7 34900 A803_10.7 P225 IEC225M4 312
141 2771 3.5 10.5 47100 A903_10.5 P225 IEC225M4 315
151 2600 2.3 9.8 34400 A803_9.8 P225 IEC225M4 312
153 2558 3.5 9.7 46200 A903_9.7 P225 IEC225M4 315

The technical information shall be considered as indicative, the configurations should be matching 
the data provided by motors manufacturers on rated powers greater than 22 kW.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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55 kW
n2 M2 S i Rn2

IE... IE...min-1 Nm N

33 14406 1.0 44.6 53900 A903_44.6 P250 IEC250M4 315
38 12540 1.1 38.8 54100 A903_38.8 P250 IEC250M4 315
41 11575 1.2 35.8 54000 A903_35.8 P250 IEC250M4 315
47 10179 1.4 31.5 53800 A903_31.5 P250 IEC250M4 315
51 9396 1.4 29.1 53400 A903_29.1 P250 IEC250M4 315
61 7790 1.7 24.1 52600 A903_24.1 P250 IEC250M4 315
67 7191 1.7 22.3 52000 A903_22.3 P250 IEC250M4 315
70 6786 1.8 21.0 51700 A903_21.0 P250 IEC250M4 315
76 6264 1.8 19.4 51100 A903_19.4 P250 IEC250M4 315
88 5452 2.2 16.9 50100 A903_16.9 P250 IEC250M4 315
95 5033 2.2 15.6 49400 A903_15.6 P250 IEC250M4 315

108 4425 2.5 13.7 48400 A903_13.7 P250 IEC250M4 315
117 4085 2.6 12.6 47600 A903_12.6 P250 IEC250M4 315
141 3387 2.9 10.5 45900 A903_10.5 P250 IEC250M4 315
153 3126 2.9 9.7 45100 A903_9.7 P250 IEC250M4 315

45 kW
n2 M2 S i Rn2

IE... IE...min-1 Nm N

26.9 14549 1.0 55.0 58700 A903_55.0 P225 IEC225M4 315
31 12769 1.1 48.3 58900 A903_48.3 P225 IEC225M4 315
33 11787 1.2 44.6 58600 A903_44.6 P225 IEC225M4 315
38 10260 1.4 38.8 58300 A903_38.8 P225 IEC225M4 315
41 9471 1.5 35.8 57800 A903_35.8 P225 IEC225M4 315
47 8328 1.7 31.5 57200 A903_31.5 P225 IEC225M4 315
51 7687 1.7 29.1 56600 A903_29.1 P225 IEC225M4 315
60 6477 1.0 24.5 38300 A803_24.5 P225 IEC225M4 312
61 6374 2.1 24.1 55200 A903_24.1 P225 IEC225M4 315
65 5979 1.0 22.6 38100 A803_22.6 P225 IEC225M4 312
67 5883 2.1 22.3 54500 A903_22.3 P225 IEC225M4 315
70 5552 2.2 21.0 54000 A903_21.0 P225 IEC225M4 315
71 5539 1.2 20.9 38000 A803_20.9 P225 IEC225M4 312
76 5125 2.3 19.4 53200 A903_19.4 P225 IEC225M4 315
77 5112 1.2 19.3 37700 A803_19.3 P225 IEC225M4 312
88 4461 2.7 16.9 52000 A903_16.9 P225 IEC225M4 315
88 4425 1.5 16.7 37300 A803_16.7 P225 IEC225M4 312
95 4118 2.7 15.6 51100 A903_15.6 P225 IEC225M4 315
96 4085 1.5 15.5 36900 A803_15.5 P225 IEC225M4 312

108 3621 3.1 13.7 49900 A903_13.7 P225 IEC225M4 315
111 3515 1.9 13.3 36200 A803_13.3 P225 IEC225M4 312
117 3342 3.1 12.6 49000 A903_12.6 P225 IEC225M4 315
121 3244 1.9 12.3 35700 A803_12.3 P225 IEC225M4 312
139 2816 2.3 10.7 34900 A803_10.7 P225 IEC225M4 312
141 2771 3.5 10.5 47100 A903_10.5 P225 IEC225M4 315
151 2600 2.3 9.8 34400 A803_9.8 P225 IEC225M4 312
153 2558 3.5 9.7 46200 A903_9.7 P225 IEC225M4 315

The technical information shall be considered as indicative, the configurations should be matching 
the data provided by motors manufacturers on rated powers greater than 22 kW.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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55 kW
n2 M2 S i Rn2

IE... IE...min-1 Nm N

33 14406 1.0 44.6 53900 A903_44.6 P250 IEC250M4 315
38 12540 1.1 38.8 54100 A903_38.8 P250 IEC250M4 315
41 11575 1.2 35.8 54000 A903_35.8 P250 IEC250M4 315
47 10179 1.4 31.5 53800 A903_31.5 P250 IEC250M4 315
51 9396 1.4 29.1 53400 A903_29.1 P250 IEC250M4 315
61 7790 1.7 24.1 52600 A903_24.1 P250 IEC250M4 315
67 7191 1.7 22.3 52000 A903_22.3 P250 IEC250M4 315
70 6786 1.8 21.0 51700 A903_21.0 P250 IEC250M4 315
76 6264 1.8 19.4 51100 A903_19.4 P250 IEC250M4 315
88 5452 2.2 16.9 50100 A903_16.9 P250 IEC250M4 315
95 5033 2.2 15.6 49400 A903_15.6 P250 IEC250M4 315

108 4425 2.5 13.7 48400 A903_13.7 P250 IEC250M4 315
117 4085 2.6 12.6 47600 A903_12.6 P250 IEC250M4 315
141 3387 2.9 10.5 45900 A903_10.5 P250 IEC250M4 315
153 3126 2.9 9.7 45100 A903_9.7 P250 IEC250M4 315

45 kW
n2 M2 S i Rn2

IE... IE...min-1 Nm N

26.9 14549 1.0 55.0 58700 A903_55.0 P225 IEC225M4 315
31 12769 1.1 48.3 58900 A903_48.3 P225 IEC225M4 315
33 11787 1.2 44.6 58600 A903_44.6 P225 IEC225M4 315
38 10260 1.4 38.8 58300 A903_38.8 P225 IEC225M4 315
41 9471 1.5 35.8 57800 A903_35.8 P225 IEC225M4 315
47 8328 1.7 31.5 57200 A903_31.5 P225 IEC225M4 315
51 7687 1.7 29.1 56600 A903_29.1 P225 IEC225M4 315
60 6477 1.0 24.5 38300 A803_24.5 P225 IEC225M4 312
61 6374 2.1 24.1 55200 A903_24.1 P225 IEC225M4 315
65 5979 1.0 22.6 38100 A803_22.6 P225 IEC225M4 312
67 5883 2.1 22.3 54500 A903_22.3 P225 IEC225M4 315
70 5552 2.2 21.0 54000 A903_21.0 P225 IEC225M4 315
71 5539 1.2 20.9 38000 A803_20.9 P225 IEC225M4 312
76 5125 2.3 19.4 53200 A903_19.4 P225 IEC225M4 315
77 5112 1.2 19.3 37700 A803_19.3 P225 IEC225M4 312
88 4461 2.7 16.9 52000 A903_16.9 P225 IEC225M4 315
88 4425 1.5 16.7 37300 A803_16.7 P225 IEC225M4 312
95 4118 2.7 15.6 51100 A903_15.6 P225 IEC225M4 315
96 4085 1.5 15.5 36900 A803_15.5 P225 IEC225M4 312

108 3621 3.1 13.7 49900 A903_13.7 P225 IEC225M4 315
111 3515 1.9 13.3 36200 A803_13.3 P225 IEC225M4 312
117 3342 3.1 12.6 49000 A903_12.6 P225 IEC225M4 315
121 3244 1.9 12.3 35700 A803_12.3 P225 IEC225M4 312
139 2816 2.3 10.7 34900 A803_10.7 P225 IEC225M4 312
141 2771 3.5 10.5 47100 A903_10.5 P225 IEC225M4 315
151 2600 2.3 9.8 34400 A803_9.8 P225 IEC225M4 312
153 2558 3.5 9.7 46200 A903_9.7 P225 IEC225M4 315
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A 10 150 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 10 2_5.5 5.5 512 73 4.2 — 1830 256 73 2.1 960 2460
A 10 2_6.3 6.3 442 80 3.9 — 1900 221 80 2.0 830 2560
A 10 2_7.2 7.2 388 92 4.0 — 1910 194 93 2.0 630 2600
A 10 2_8.5 8.5 329 92 3.4 — 2060 164 93 1.7 720 2790
A 10 2_9.6 9.6 291 102 3.3 — 2090 146 128 2.1 — 2650
A 10 2_10.6 10.6 265 125 3.7 540 2010 133 150 2.2 810 2590
A 10 2_12.3 12.3 228 110 2.8 — 2280 114 138 1.7 — 2880
A 10 2_13.9 13.9 201 135 3.0 620 2220 101 150 1.7 1080 2960
A 10 2_16.4 16.4 170 140 2.7 610 2370 85 150 1.4 1140 3200
A 10 2_18.6 18.6 151 147 2.5 650 2460 75 150 1.3 1180 3380
A 10 2_21.4 21.4 131 150 2.2 650 2610 66 150 1.1 1200 3600
A 10 2_23.8 23.8 118 150 2.0 750 2750 59 150 0.98 1220 3780
A 10 2_25.5 25.5 110 150 1.8 750 2840 55 150 0.92 1220 3900
A 10 2_28.6 28.6 98 150 1.6 830 3000 49 150 0.82 1250 4100
A 10 2_32.2 32.2 87 150 1.5 880 3170 43 150 0.73 1270 4310
A 10 2_35.1 35.1 80 150 1.3 880 3300 40 150 0.67 1270 4470
A 10 2_40.9 40.9 69 150 1.1 910 3530 34 150 0.57 1300 4770
A 10 2_45.4 45.4 62 150 1.0 910 3700 31 150 0.52 1300 4980
A 10 2_51.3 51.3 55 150 0.91 910 3910 27.3 150 0.46 1290 5240
A 10 2_58.6 58.6 48 150 0.80 920 4140 23.9 150 0.40 1300 5500
A 10 2_65.9 65.9 42 150 0.71 920 4360 21.2 150 0.35 1300 5500
A 10 2_76.4 76.4 37 150 0.61 930 4640 18.3 150 0.31 1300 5500
A 10 2_91.6 91.6 31 130 0.44 1020 5160 15.3 130 0.22 1300 5500

(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

267

40 GEARBOX RATING CHARTS A 10 150 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 10 2_5.5 5.5 165 73 1.3 1300 2950 91 73 0.74 1300 3720
A 10 2_6.3 6.3 142 80 1.3 1300 3070 79 80 0.70 1300 4100
A 10 2_7.2 7.2 125 93 1.3 1160 3130 69 93 0.72 1300 3970
A 10 2_8.5 8.5 106 95 1.1 1200 3330 59 110 0.72 1300 4100
A 10 2_9.6 9.6 94 128 1.3 500 3230 52 128 0.74 1300 4160
A 10 2_10.6 10.6 85 150 1.4 1300 3200 47 150 0.79 1300 4160
A 10 2_12.3 12.3 73 150 1.2 180 3420 41 150 0.68 1030 4430
A 10 2_13.9 13.9 65 150 1.1 1300 3630 36 150 0.60 1300 4680
A 10 2_16.4 16.4 55 150 0.91 1300 3900 30 150 0.51 1300 5010
A 10 2_18.6 18.6 48 150 0.81 1300 4120 26.9 150 0.45 1300 5270
A 10 2_21.4 21.4 42 150 0.70 1300 4370 23.4 150 0.39 1300 5500
A 10 2_23.8 23.8 38 150 0.63 1300 4570 21.0 150 0.35 1300 5500
A 10 2_25.5 25.5 35 150 0.59 1300 4710 19.6 150 0.33 1300 5500
A 10 2_28.6 28.6 31 150 0.53 1300 4940 17.5 150 0.29 1300 5500
A 10 2_32.2 32.2 28.0 150 0.47 1300 5190 15.5 150 0.26 1300 5500
A 10 2_35.1 35.1 25.6 150 0.43 1300 5380 14.2 150 0.24 1300 5500
A 10 2_40.9 40.9 22.0 150 0.37 1300 5500 12.2 150 0.20 1300 5500
A 10 2_45.4 45.4 19.8 150 0.33 1300 5500 11.0 150 0.18 1300 5500
A 10 2_51.3 51.3 17.6 150 0.29 1300 5500 9.8 150 0.16 1300 5500
A 10 2_58.6 58.6 15.4 150 0.26 1300 5500 8.5 150 0.14 1300 5500
A 10 2_65.9 65.9 13.7 150 0.23 1300 5500 7.6 150 0.13 1300 5500
A 10 2_76.4 76.4 11.8 150 0.20 1300 5500 6.5 150 0.11 1300 5500
A 10 2_91.6 91.6 9.8 130 0.14 1300 5500 5.5 130 0.08 1300 5500

267

A 10 150 Nm

(--) Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling voor advies over de radiale belastingen (draairichting, montage 
richting en montagepositie)

42. REDUCTOR SELECTIE TABELLEN
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A 10 150 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 10 2_5.5 5.5 512 73 4.2 — 1830 256 73 2.1 960 2460
A 10 2_6.3 6.3 442 80 3.9 — 1900 221 80 2.0 830 2560
A 10 2_7.2 7.2 388 92 4.0 — 1910 194 93 2.0 630 2600
A 10 2_8.5 8.5 329 92 3.4 — 2060 164 93 1.7 720 2790
A 10 2_9.6 9.6 291 102 3.3 — 2090 146 128 2.1 — 2650
A 10 2_10.6 10.6 265 125 3.7 540 2010 133 150 2.2 810 2590
A 10 2_12.3 12.3 228 110 2.8 — 2280 114 138 1.7 — 2880
A 10 2_13.9 13.9 201 135 3.0 620 2220 101 150 1.7 1080 2960
A 10 2_16.4 16.4 170 140 2.7 610 2370 85 150 1.4 1140 3200
A 10 2_18.6 18.6 151 147 2.5 650 2460 75 150 1.3 1180 3380
A 10 2_21.4 21.4 131 150 2.2 650 2610 66 150 1.1 1200 3600
A 10 2_23.8 23.8 118 150 2.0 750 2750 59 150 0.98 1220 3780
A 10 2_25.5 25.5 110 150 1.8 750 2840 55 150 0.92 1220 3900
A 10 2_28.6 28.6 98 150 1.6 830 3000 49 150 0.82 1250 4100
A 10 2_32.2 32.2 87 150 1.5 880 3170 43 150 0.73 1270 4310
A 10 2_35.1 35.1 80 150 1.3 880 3300 40 150 0.67 1270 4470
A 10 2_40.9 40.9 69 150 1.1 910 3530 34 150 0.57 1300 4770
A 10 2_45.4 45.4 62 150 1.0 910 3700 31 150 0.52 1300 4980
A 10 2_51.3 51.3 55 150 0.91 910 3910 27.3 150 0.46 1290 5240
A 10 2_58.6 58.6 48 150 0.80 920 4140 23.9 150 0.40 1300 5500
A 10 2_65.9 65.9 42 150 0.71 920 4360 21.2 150 0.35 1300 5500
A 10 2_76.4 76.4 37 150 0.61 930 4640 18.3 150 0.31 1300 5500
A 10 2_91.6 91.6 31 130 0.44 1020 5160 15.3 130 0.22 1300 5500

(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

267

A 10 150 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 10 2_5.5 5.5 165 73 1.3 1300 2950 91 73 0.74 1300 3720
A 10 2_6.3 6.3 142 80 1.3 1300 3070 79 80 0.70 1300 4100
A 10 2_7.2 7.2 125 93 1.3 1160 3130 69 93 0.72 1300 3970
A 10 2_8.5 8.5 106 95 1.1 1200 3330 59 110 0.72 1300 4100
A 10 2_9.6 9.6 94 128 1.3 500 3230 52 128 0.74 1300 4160
A 10 2_10.6 10.6 85 150 1.4 1300 3200 47 150 0.79 1300 4160
A 10 2_12.3 12.3 73 150 1.2 180 3420 41 150 0.68 1030 4430
A 10 2_13.9 13.9 65 150 1.1 1300 3630 36 150 0.60 1300 4680
A 10 2_16.4 16.4 55 150 0.91 1300 3900 30 150 0.51 1300 5010
A 10 2_18.6 18.6 48 150 0.81 1300 4120 26.9 150 0.45 1300 5270
A 10 2_21.4 21.4 42 150 0.70 1300 4370 23.4 150 0.39 1300 5500
A 10 2_23.8 23.8 38 150 0.63 1300 4570 21.0 150 0.35 1300 5500
A 10 2_25.5 25.5 35 150 0.59 1300 4710 19.6 150 0.33 1300 5500
A 10 2_28.6 28.6 31 150 0.53 1300 4940 17.5 150 0.29 1300 5500
A 10 2_32.2 32.2 28.0 150 0.47 1300 5190 15.5 150 0.26 1300 5500
A 10 2_35.1 35.1 25.6 150 0.43 1300 5380 14.2 150 0.24 1300 5500
A 10 2_40.9 40.9 22.0 150 0.37 1300 5500 12.2 150 0.20 1300 5500
A 10 2_45.4 45.4 19.8 150 0.33 1300 5500 11.0 150 0.18 1300 5500
A 10 2_51.3 51.3 17.6 150 0.29 1300 5500 9.8 150 0.16 1300 5500
A 10 2_58.6 58.6 15.4 150 0.26 1300 5500 8.5 150 0.14 1300 5500
A 10 2_65.9 65.9 13.7 150 0.23 1300 5500 7.6 150 0.13 1300 5500
A 10 2_76.4 76.4 11.8 150 0.20 1300 5500 6.5 150 0.11 1300 5500
A 10 2_91.6 91.6 9.8 130 0.14 1300 5500 5.5 130 0.08 1300 5500
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A 20 250 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 20 2_5.4 5.4 523 96 5.6 610 1910 262 121 3.5 770 2400
A 20 2_6.5 6.5 428 107 5.1 490 2010 214 135 3.2 610 2530
A 20 2_7.3 7.3 384 113 4.8 510 2070 192 143 3.1 630 2600
A 20 2_8.4 8.4 334 116 4.3 510 2180 167 146 2.7 650 2750
A 20 2_9.4 9.4 299 122 4.1 530 2260 149 154 2.6 660 2840
A 20 2_10.3 10.3 271 183 5.5 650 1970 135 225 3.4 890 2520
A 20 2_12.0 12.0 234 128 3.3 550 2280 117 161 2.1 690 3120
A 20 2_14.1 14.1 199 199 4.4 750 2210 99 245 2.7 960 2820
A 20 2_16.2 16.2 173 209 4.0 700 2310 87 250 2.4 1040 2990
A 20 2_18.1 18.1 155 216 3.7 760 2400 77 250 2.2 1210 3170
A 20 2_21.2 21.2 132 226 3.3 710 2540 66 250 1.8 1290 3430
A 20 2_23.1 23.1 121 232 3.1 710 2620 61 250 1.7 1360 3580
A 20 2_26.5 26.5 106 241 2.8 660 2750 53 250 1.5 1410 3820
A 20 2_29.2 29.2 96 249 2.7 670 2850 48 250 1.3 1510 4000
A 20 2_31.3 31.3 89 250 2.5 660 2940 45 250 1.2 1510 4130
A 20 2_35.4 35.4 79 250 2.2 800 3140 40 250 1.1 1650 4380
A 20 2_39.6 39.6 71 250 2.0 880 3320 35 250 0.98 1710 4600
A 20 2_43.2 43.2 65 250 1.8 880 3460 32 250 0.90 1710 4790
A 20 2_48.3 48.3 58 250 1.6 920 3650 29.0 250 0.81 1720 5030
A 20 2_53.7 53.7 52 250 1.5 920 3840 26.1 250 0.73 1720 5270
A 20 2_63.1 63.1 44 245 1.2 1040 4180 22.2 245 0.61 1740 5680
A 20 2_71.0 71.0 39 210 0.92 1360 4640 19.7 210 0.46 1790 6200
A 20 2_79.9 79.9 35 210 0.82 1360 4880 17.5 210 0.41 1790 6200
A 20 2_92.3 92.3 30 200 0.68 1380 5250 15.2 200 0.34 1810 6200

A 20 3_109.2 109.2 25.6 165 0.49 1180 5900 12.8 205 0.30 1300 6200
A 20 3_120.5 120.5 23.2 168 0.45 1130 6110 11.6 210 0.28 1300 6200
A 20 3_129.1 129.1 21.7 175 0.44 1210 6200 10.8 215 0.27 1300 6200
A 20 3_146.1 146.1 19.2 183 0.40 1160 6200 9.6 230 0.25 1300 6200
A 20 3_163.4 163.4 17.1 190 0.37 1240 6200 8.6 235 0.23 1300 6200
A 20 3_178.3 178.3 15.7 195 0.35 1200 6200 7.9 245 0.22 1300 6200
A 20 3_199.2 199.2 14.1 200 0.32 1270 6200 7.0 250 0.20 1300 6200
A 20 3_221.3 221.3 12.7 203 0.30 1240 6200 6.3 250 0.18 1300 6200
A 20 3_260.5 260.5 10.8 214 0.26 1270 6200 5.4 250 0.15 1300 6200
A 20 3_292.8 292.8 9.6 218 0.24 1300 6200 4.8 250 0.14 1300 6200
A 20 3_329.4 329.4 8.5 221 0.22 1300 6200 4.3 250 0.12 1300 6200
A 20 3_380.9 380.9 7.4 226 0.19 1300 6200 3.7 250 0.11 1300 6200

271

A 20 250 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 20 2_5.4 5.4 168 140 2.6 900 2780 93 170 1.8 1100 3390
A 20 2_6.5 6.5 138 156 2.4 720 2930 76 190 1.6 860 3570
A 20 2_7.3 7.3 123 165 2.3 740 3020 69 201 1.5 890 3670
A 20 2_8.4 8.4 108 170 2.0 730 3180 60 206 1.4 910 3870
A 20 2_9.4 9.4 96 179 1.9 760 3290 53 210 1.2 1090 4050
A 20 2_10.3 10.3 87 250 2.4 1190 2990 48 250 1.3 2200 3980
A 20 2_12.0 12.0 75 187 1.6 790 2990 42 210 0.98 1336 4510
A 20 2_14.1 14.1 64 250 1.8 1610 3490 36 250 0.99 2200 4590
A 20 2_16.2 16.2 56 250 1.6 1690 3730 31 250 0.86 2200 4880
A 20 2_18.1 18.1 50 250 1.4 1860 3930 27.6 250 0.77 2200 5140
A 20 2_21.2 21.2 42 250 1.2 1940 4230 23.6 250 0.66 2200 5500
A 20 2_23.1 23.1 39 250 1.1 1970 4400 21.6 250 0.60 2200 5710
A 20 2_26.5 26.5 34 250 0.95 1980 4680 18.9 250 0.53 2200 6050
A 20 2_29.2 29.2 31 250 0.86 2000 4890 17.1 250 0.48 2200 6200
A 20 2_31.3 31.3 28.7 250 0.80 2000 5040 16.0 250 0.44 2200 6200
A 20 2_35.4 35.4 25.4 250 0.71 2020 5330 14.1 250 0.39 2200 6200
A 20 2_39.6 39.6 22.7 250 0.63 2040 5590 12.6 250 0.35 2200 6200
A 20 2_43.2 43.2 20.8 250 0.58 2040 5800 11.6 250 0.32 2200 6200
A 20 2_48.3 48.3 18.6 250 0.52 2040 6080 10.4 250 0.29 2200 6200
A 20 2_53.7 53.7 16.8 250 0.47 2050 6200 9.3 250 0.26 2200 6200
A 20 2_63.1 63.1 14.3 245 0.39 2060 6200 7.9 245 0.22 2200 6200
A 20 2_71.0 71.0 12.7 210 0.30 2120 6200 7.0 210 0.16 2200 6200
A 20 2_79.9 79.9 11.3 210 0.26 2120 6200 6.3 210 0.15 2200 6200
A 20 2_92.3 92.3 9.7 200 0.22 2140 6200 5.4 200 0.12 2200 6200

A 20 3_109.2 109.2 8.2 240 0.23 1300 6200 4.6 250 0.13 1300 6200
A 20 3_120.5 120.5 7.5 245 0.21 1300 6200 4.1 250 0.12 1300 6200
A 20 3_129.1 129.1 7.0 250 0.20 1300 6200 3.9 250 0.11 1300 6200
A 20 3_146.1 146.1 6.2 250 0.18 1300 6200 3.4 250 0.10 1300 6200
A 20 3_163.4 163.4 5.5 250 0.16 1300 6200 3.1 250 0.09 1300 6200
A 20 3_178.3 178.3 5.0 250 0.15 1300 6200 2.8 250 0.08 1300 6200
A 20 3_199.2 199.2 4.5 250 0.13 1300 6200 2.5 250 0.07 1300 6200
A 20 3_221.3 221.3 4.1 250 0.12 1300 6200 2.3 250 0.06 1300 6200
A 20 3_260.5 260.5 3.5 250 0.10 1300 6200 1.9 250 0.06 1300 6200
A 20 3_292.8 292.8 3.1 250 0.09 1300 6200 1.7 250 0.05 1300 6200
A 20 3_329.4 329.4 2.7 250 0.08 1300 6200 1.5 250 0.04 1300 6200
A 20 3_380.9 380.9 2.4 250 0.07 1300 6200 1.3 250 0.04 1300 6200
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A 20 250 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 20 2_5.4 5.4 523 96 5.6 610 1910 262 121 3.5 770 2400
A 20 2_6.5 6.5 428 107 5.1 490 2010 214 135 3.2 610 2530
A 20 2_7.3 7.3 384 113 4.8 510 2070 192 143 3.1 630 2600
A 20 2_8.4 8.4 334 116 4.3 510 2180 167 146 2.7 650 2750
A 20 2_9.4 9.4 299 122 4.1 530 2260 149 154 2.6 660 2840
A 20 2_10.3 10.3 271 183 5.5 650 1970 135 225 3.4 890 2520
A 20 2_12.0 12.0 234 128 3.3 550 2280 117 161 2.1 690 3120
A 20 2_14.1 14.1 199 199 4.4 750 2210 99 245 2.7 960 2820
A 20 2_16.2 16.2 173 209 4.0 700 2310 87 250 2.4 1040 2990
A 20 2_18.1 18.1 155 216 3.7 760 2400 77 250 2.2 1210 3170
A 20 2_21.2 21.2 132 226 3.3 710 2540 66 250 1.8 1290 3430
A 20 2_23.1 23.1 121 232 3.1 710 2620 61 250 1.7 1360 3580
A 20 2_26.5 26.5 106 241 2.8 660 2750 53 250 1.5 1410 3820
A 20 2_29.2 29.2 96 249 2.7 670 2850 48 250 1.3 1510 4000
A 20 2_31.3 31.3 89 250 2.5 660 2940 45 250 1.2 1510 4130
A 20 2_35.4 35.4 79 250 2.2 800 3140 40 250 1.1 1650 4380
A 20 2_39.6 39.6 71 250 2.0 880 3320 35 250 0.98 1710 4600
A 20 2_43.2 43.2 65 250 1.8 880 3460 32 250 0.90 1710 4790
A 20 2_48.3 48.3 58 250 1.6 920 3650 29.0 250 0.81 1720 5030
A 20 2_53.7 53.7 52 250 1.5 920 3840 26.1 250 0.73 1720 5270
A 20 2_63.1 63.1 44 245 1.2 1040 4180 22.2 245 0.61 1740 5680
A 20 2_71.0 71.0 39 210 0.92 1360 4640 19.7 210 0.46 1790 6200
A 20 2_79.9 79.9 35 210 0.82 1360 4880 17.5 210 0.41 1790 6200
A 20 2_92.3 92.3 30 200 0.68 1380 5250 15.2 200 0.34 1810 6200

A 20 3_109.2 109.2 25.6 165 0.49 1180 5900 12.8 205 0.30 1300 6200
A 20 3_120.5 120.5 23.2 168 0.45 1130 6110 11.6 210 0.28 1300 6200
A 20 3_129.1 129.1 21.7 175 0.44 1210 6200 10.8 215 0.27 1300 6200
A 20 3_146.1 146.1 19.2 183 0.40 1160 6200 9.6 230 0.25 1300 6200
A 20 3_163.4 163.4 17.1 190 0.37 1240 6200 8.6 235 0.23 1300 6200
A 20 3_178.3 178.3 15.7 195 0.35 1200 6200 7.9 245 0.22 1300 6200
A 20 3_199.2 199.2 14.1 200 0.32 1270 6200 7.0 250 0.20 1300 6200
A 20 3_221.3 221.3 12.7 203 0.30 1240 6200 6.3 250 0.18 1300 6200
A 20 3_260.5 260.5 10.8 214 0.26 1270 6200 5.4 250 0.15 1300 6200
A 20 3_292.8 292.8 9.6 218 0.24 1300 6200 4.8 250 0.14 1300 6200
A 20 3_329.4 329.4 8.5 221 0.22 1300 6200 4.3 250 0.12 1300 6200
A 20 3_380.9 380.9 7.4 226 0.19 1300 6200 3.7 250 0.11 1300 6200
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A 20 250 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 20 2_5.4 5.4 168 140 2.6 900 2780 93 170 1.8 1100 3390
A 20 2_6.5 6.5 138 156 2.4 720 2930 76 190 1.6 860 3570
A 20 2_7.3 7.3 123 165 2.3 740 3020 69 201 1.5 890 3670
A 20 2_8.4 8.4 108 170 2.0 730 3180 60 206 1.4 910 3870
A 20 2_9.4 9.4 96 179 1.9 760 3290 53 210 1.2 1090 4050
A 20 2_10.3 10.3 87 250 2.4 1190 2990 48 250 1.3 2200 3980
A 20 2_12.0 12.0 75 187 1.6 790 2990 42 210 0.98 1336 4510
A 20 2_14.1 14.1 64 250 1.8 1610 3490 36 250 0.99 2200 4590
A 20 2_16.2 16.2 56 250 1.6 1690 3730 31 250 0.86 2200 4880
A 20 2_18.1 18.1 50 250 1.4 1860 3930 27.6 250 0.77 2200 5140
A 20 2_21.2 21.2 42 250 1.2 1940 4230 23.6 250 0.66 2200 5500
A 20 2_23.1 23.1 39 250 1.1 1970 4400 21.6 250 0.60 2200 5710
A 20 2_26.5 26.5 34 250 0.95 1980 4680 18.9 250 0.53 2200 6050
A 20 2_29.2 29.2 31 250 0.86 2000 4890 17.1 250 0.48 2200 6200
A 20 2_31.3 31.3 28.7 250 0.80 2000 5040 16.0 250 0.44 2200 6200
A 20 2_35.4 35.4 25.4 250 0.71 2020 5330 14.1 250 0.39 2200 6200
A 20 2_39.6 39.6 22.7 250 0.63 2040 5590 12.6 250 0.35 2200 6200
A 20 2_43.2 43.2 20.8 250 0.58 2040 5800 11.6 250 0.32 2200 6200
A 20 2_48.3 48.3 18.6 250 0.52 2040 6080 10.4 250 0.29 2200 6200
A 20 2_53.7 53.7 16.8 250 0.47 2050 6200 9.3 250 0.26 2200 6200
A 20 2_63.1 63.1 14.3 245 0.39 2060 6200 7.9 245 0.22 2200 6200
A 20 2_71.0 71.0 12.7 210 0.30 2120 6200 7.0 210 0.16 2200 6200
A 20 2_79.9 79.9 11.3 210 0.26 2120 6200 6.3 210 0.15 2200 6200
A 20 2_92.3 92.3 9.7 200 0.22 2140 6200 5.4 200 0.12 2200 6200

A 20 3_109.2 109.2 8.2 240 0.23 1300 6200 4.6 250 0.13 1300 6200
A 20 3_120.5 120.5 7.5 245 0.21 1300 6200 4.1 250 0.12 1300 6200
A 20 3_129.1 129.1 7.0 250 0.20 1300 6200 3.9 250 0.11 1300 6200
A 20 3_146.1 146.1 6.2 250 0.18 1300 6200 3.4 250 0.10 1300 6200
A 20 3_163.4 163.4 5.5 250 0.16 1300 6200 3.1 250 0.09 1300 6200
A 20 3_178.3 178.3 5.0 250 0.15 1300 6200 2.8 250 0.08 1300 6200
A 20 3_199.2 199.2 4.5 250 0.13 1300 6200 2.5 250 0.07 1300 6200
A 20 3_221.3 221.3 4.1 250 0.12 1300 6200 2.3 250 0.06 1300 6200
A 20 3_260.5 260.5 3.5 250 0.10 1300 6200 1.9 250 0.06 1300 6200
A 20 3_292.8 292.8 3.1 250 0.09 1300 6200 1.7 250 0.05 1300 6200
A 20 3_329.4 329.4 2.7 250 0.08 1300 6200 1.5 250 0.04 1300 6200
A 20 3_380.9 380.9 2.4 250 0.07 1300 6200 1.3 250 0.04 1300 6200
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A 30 410 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 30 2_5.4 5.4 517 175 10.1 1130 2480 259 220 6.3 1430 3130
A 30 2_6.4 6.4 437 185 9.0 1120 2630 218 230 5.6 1470 3330
A 30 2_7.0 7.0 399 194 8.6 1140 2690 199 245 5.4 1430 3380
A 30 2_8.5 8.5 331 200 7.4 1220 2900 165 250 4.6 1570 3660
A 30 2_9.3 9.3 301 214 7.2 1140 2950 150 270 4.5 1440 3710
A 30 2_10.5 10.5 268 278 8.3 1800 2770 134 340 5.1 2200 3550
A 30 2_11.8 11.8 238 230 6.1 1130 3200 119 290 3.8 1420 4030
A 30 2_13.6 13.6 206 301 6.9 1830 3030 103 370 4.3 2200 3870
A 30 2_16.3 16.3 171 318 6.1 1830 3240 86 385 3.7 2200 4170
A 30 2_18.0 18.0 156 327 5.7 1840 3350 78 400 3.5 2200 4290
A 30 2_20.5 20.5 136 340 5.2 1830 3510 68 410 3.1 2200 4530
A 30 2_22.8 22.8 123 351 4.8 1850 3640 62 410 2.8 2200 4770
A 30 2_26.5 26.5 106 367 4.3 1840 3850 53 410 2.4 2200 5150
A 30 2_29.3 29.3 96 378 4.0 1847 3980 48 410 2.2 2200 5400
A 30 2_33.4 33.4 84 393 3.7 1840 4170 42 410 1.9 2200 5750
A 30 2_36.6 36.6 76 404 3.4 1840 4310 38 410 1.7 2200 6010
A 30 2_39.3 39.3 71 410 3.3 1810 4430 36 410 1.6 2200 6200
A 30 2_43.4 43.4 64 410 2.9 1850 4660 32 410 1.5 2200 6490
A 30 2_48.3 48.3 58 410 2.6 1860 4920 29.0 410 1.3 2200 6810
A 30 2_52.7 52.7 53 410 2.4 1860 5130 26.6 410 1.2 2200 7080
A 30 2_59.4 59.4 47 400 2.1 1890 5500 23.6 400 1.0 2200 7530
A 30 2_66.0 66.0 42 390 1.8 1900 5840 21.2 390 0.92 2200 7940
A 30 2_76.5 76.5 37 350 1.4 1950 6480 18.3 350 0.71 2200 8690
A 30 2_86.7 86.7 32 320 1.2 2000 7010 16.2 320 0.58 2200 9310
A 30 2_97.5 97.5 28.7 300 0.96 2020 7480 14.4 300 0.48 2200 9600

A 30 3_109.1 109.1 25.7 240 0.71 1300 8240 12.8 300 0.44 1300 9600
A 30 3_120.5 120.5 23.2 243 0.65 1120 8540 11.6 300 0.40 1300 9600
A 30 3_137.4 137.4 20.4 250 0.59 1300 8950 10.2 315 0.37 1300 9600
A 30 3_150.7 150.7 18.6 261 0.56 1170 9210 9.3 330 0.35 1300 9600
A 30 3_161.4 161.4 17.3 270 0.54 1300 9410 8.7 340 0.34 1300 9600
A 30 3_178.5 178.5 15.7 274 0.49 1210 9600 7.8 345 0.31 1300 9600
A 30 3_198.5 198.5 14.1 280 0.45 1300 9600 7.1 350 0.28 1300 9600
A 30 3_216.6 216.6 12.9 287 0.43 1240 9600 6.5 360 0.27 1300 9600
A 30 3_244.3 244.3 11.5 295 0.39 1300 9600 5.7 370 0.24 1300 9600
A 30 3_271.5 271.5 10.3 301 0.36 1280 9600 5.2 380 0.23 1300 9600
A 30 3_314.5 314.5 8.9 309 0.32 1300 9600 4.5 390 0.20 1300 9600
A 30 3_356.3 356.3 7.9 320 0.29 1300 9600 3.9 370 0.17 1300 9600
A 30 3_400.8 400.8 7.0 320 0.26 1300 9600 3.5 360 0.14 1300 9600

275

A 30 410 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 30 2_5.4 5.4 166 255 4.7 1660 3630 92 300 3.1 2200 4470
A 30 2_6.4 6.4 140 270 4.2 1630 3830 78 300 2.6 2200 4830
A 30 2_7.0 7.0 128 284 4.1 1650 3920 71 300 2.4 2200 5040
A 30 2_8.5 8.5 106 290 3.4 1810 4240 59 300 2.0 2200 5470
A 30 2_9.3 9.3 97 300 3.2 1900 4380 54 300 1.8 2200 5710
A 30 2_10.5 10.5 86 391 3.7 2200 4130 48 410 2.2 2200 5400
A 30 2_11.8 11.8 76 300 2.6 2200 4880 42 300 1.4 2200 6320
A 30 2_13.6 13.6 66 410 3.0 2200 4600 37 410 1.7 2200 6110
A 30 2_16.3 16.3 55 410 2.5 2200 5044 31 410 1.4 2200 6650
A 30 2_18.0 18.0 50 410 2.3 2200 5280 27.8 410 1.3 2200 6940
A 30 2_20.5 20.5 44 410 2.0 2200 5630 24.3 410 1.1 2200 7360
A 30 2_22.8 22.8 40 410 1.8 2200 5910 22.0 410 1.0 2200 7700
A 30 2_26.5 26.5 34 410 1.5 2200 6340 18.8 410 0.86 2200 8230
A 30 2_29.3 29.3 31 410 1.4 2200 6640 17.1 410 0.78 2200 8590
A 30 2_33.4 33.4 26.9 410 1.2 2200 7040 15.0 410 0.68 2200 9080
A 30 2_36.6 36.6 24.6 410 1.1 2200 7340 13.6 410 0.62 2200 9440
A 30 2_39.3 39.3 22.9 410 1.0 2200 7560 12.7 410 0.58 2200 9600
A 30 2_43.4 43.4 20.7 410 0.95 2200 7900 11.5 410 0.53 2200 9600
A 30 2_48.3 48.3 18.6 410 0.85 2200 8270 10.4 410 0.47 2200 9600
A 30 2_52.7 52.7 17.1 410 0.78 2200 8590 9.5 410 0.43 2200 9600
A 30 2_59.4 59.4 15.1 400 0.67 2200 9090 8.4 400 0.37 2200 9600
A 30 2_66.0 66.0 13.6 390 0.59 2200 9560 7.6 390 0.33 2200 9600
A 30 2_76.5 76.5 11.8 350 0.46 2200 9600 6.5 350 0.25 2200 9600
A 30 2_86.7 86.7 10.4 320 0.37 2200 9600 5.8 320 0.21 2200 9600
A 30 2_97.5 97.5 9.2 300 0.31 2200 9600 5.1 300 0.17 2200 9600

A 30 3_109.1 109.1 8.3 350 0.33 1300 9600 4.6 370 0.20 1300 9600
A 30 3_120.5 120.5 7.5 354 0.30 1300 9600 4.2 410 0.20 1300 9600
A 30 3_137.4 137.4 6.5 370 0.28 1300 9600 3.6 410 0.17 1300 9600
A 30 3_150.7 150.7 6.0 381 0.26 1300 9600 3.3 410 0.16 1300 9600
A 30 3_161.4 161.4 5.6 390 0.25 1300 9600 3.1 410 0.15 1300 9600
A 30 3_178.5 178.5 5.0 400 0.23 1300 9600 2.8 410 0.13 1300 9600
A 30 3_198.5 198.5 4.5 410 0.21 1300 9600 2.5 410 0.12 1300 9600
A 30 3_216.6 216.6 4.2 410 0.20 1300 9600 2.3 410 0.11 1300 9600
A 30 3_244.3 244.3 3.7 410 0.17 1300 9600 2.0 410 0.10 1300 9600
A 30 3_271.5 271.5 3.3 410 0.16 1300 9600 1.8 410 0.09 1300 9600
A 30 3_314.5 314.5 2.9 410 0.13 1300 9600 1.6 410 0.07 1300 9600
A 30 3_356.3 356.3 2.5 380 0.11 1300 9600 1.4 380 0.06 1300 9600
A 30 3_400.8 400.8 2.2 360 0.09 1300 9600 1.2 360 0.05 1300 9600
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A 30 410 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 30 2_5.4 5.4 517 175 10.1 1130 2480 259 220 6.3 1430 3130
A 30 2_6.4 6.4 437 185 9.0 1120 2630 218 230 5.6 1470 3330
A 30 2_7.0 7.0 399 194 8.6 1140 2690 199 245 5.4 1430 3380
A 30 2_8.5 8.5 331 200 7.4 1220 2900 165 250 4.6 1570 3660
A 30 2_9.3 9.3 301 214 7.2 1140 2950 150 270 4.5 1440 3710
A 30 2_10.5 10.5 268 278 8.3 1800 2770 134 340 5.1 2200 3550
A 30 2_11.8 11.8 238 230 6.1 1130 3200 119 290 3.8 1420 4030
A 30 2_13.6 13.6 206 301 6.9 1830 3030 103 370 4.3 2200 3870
A 30 2_16.3 16.3 171 318 6.1 1830 3240 86 385 3.7 2200 4170
A 30 2_18.0 18.0 156 327 5.7 1840 3350 78 400 3.5 2200 4290
A 30 2_20.5 20.5 136 340 5.2 1830 3510 68 410 3.1 2200 4530
A 30 2_22.8 22.8 123 351 4.8 1850 3640 62 410 2.8 2200 4770
A 30 2_26.5 26.5 106 367 4.3 1840 3850 53 410 2.4 2200 5150
A 30 2_29.3 29.3 96 378 4.0 1847 3980 48 410 2.2 2200 5400
A 30 2_33.4 33.4 84 393 3.7 1840 4170 42 410 1.9 2200 5750
A 30 2_36.6 36.6 76 404 3.4 1840 4310 38 410 1.7 2200 6010
A 30 2_39.3 39.3 71 410 3.3 1810 4430 36 410 1.6 2200 6200
A 30 2_43.4 43.4 64 410 2.9 1850 4660 32 410 1.5 2200 6490
A 30 2_48.3 48.3 58 410 2.6 1860 4920 29.0 410 1.3 2200 6810
A 30 2_52.7 52.7 53 410 2.4 1860 5130 26.6 410 1.2 2200 7080
A 30 2_59.4 59.4 47 400 2.1 1890 5500 23.6 400 1.0 2200 7530
A 30 2_66.0 66.0 42 390 1.8 1900 5840 21.2 390 0.92 2200 7940
A 30 2_76.5 76.5 37 350 1.4 1950 6480 18.3 350 0.71 2200 8690
A 30 2_86.7 86.7 32 320 1.2 2000 7010 16.2 320 0.58 2200 9310
A 30 2_97.5 97.5 28.7 300 0.96 2020 7480 14.4 300 0.48 2200 9600

A 30 3_109.1 109.1 25.7 240 0.71 1300 8240 12.8 300 0.44 1300 9600
A 30 3_120.5 120.5 23.2 243 0.65 1120 8540 11.6 300 0.40 1300 9600
A 30 3_137.4 137.4 20.4 250 0.59 1300 8950 10.2 315 0.37 1300 9600
A 30 3_150.7 150.7 18.6 261 0.56 1170 9210 9.3 330 0.35 1300 9600
A 30 3_161.4 161.4 17.3 270 0.54 1300 9410 8.7 340 0.34 1300 9600
A 30 3_178.5 178.5 15.7 274 0.49 1210 9600 7.8 345 0.31 1300 9600
A 30 3_198.5 198.5 14.1 280 0.45 1300 9600 7.1 350 0.28 1300 9600
A 30 3_216.6 216.6 12.9 287 0.43 1240 9600 6.5 360 0.27 1300 9600
A 30 3_244.3 244.3 11.5 295 0.39 1300 9600 5.7 370 0.24 1300 9600
A 30 3_271.5 271.5 10.3 301 0.36 1280 9600 5.2 380 0.23 1300 9600
A 30 3_314.5 314.5 8.9 309 0.32 1300 9600 4.5 390 0.20 1300 9600
A 30 3_356.3 356.3 7.9 320 0.29 1300 9600 3.9 370 0.17 1300 9600
A 30 3_400.8 400.8 7.0 320 0.26 1300 9600 3.5 360 0.14 1300 9600

275

A 30 410 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 30 2_5.4 5.4 166 255 4.7 1660 3630 92 300 3.1 2200 4470
A 30 2_6.4 6.4 140 270 4.2 1630 3830 78 300 2.6 2200 4830
A 30 2_7.0 7.0 128 284 4.1 1650 3920 71 300 2.4 2200 5040
A 30 2_8.5 8.5 106 290 3.4 1810 4240 59 300 2.0 2200 5470
A 30 2_9.3 9.3 97 300 3.2 1900 4380 54 300 1.8 2200 5710
A 30 2_10.5 10.5 86 391 3.7 2200 4130 48 410 2.2 2200 5400
A 30 2_11.8 11.8 76 300 2.6 2200 4880 42 300 1.4 2200 6320
A 30 2_13.6 13.6 66 410 3.0 2200 4600 37 410 1.7 2200 6110
A 30 2_16.3 16.3 55 410 2.5 2200 5044 31 410 1.4 2200 6650
A 30 2_18.0 18.0 50 410 2.3 2200 5280 27.8 410 1.3 2200 6940
A 30 2_20.5 20.5 44 410 2.0 2200 5630 24.3 410 1.1 2200 7360
A 30 2_22.8 22.8 40 410 1.8 2200 5910 22.0 410 1.0 2200 7700
A 30 2_26.5 26.5 34 410 1.5 2200 6340 18.8 410 0.86 2200 8230
A 30 2_29.3 29.3 31 410 1.4 2200 6640 17.1 410 0.78 2200 8590
A 30 2_33.4 33.4 26.9 410 1.2 2200 7040 15.0 410 0.68 2200 9080
A 30 2_36.6 36.6 24.6 410 1.1 2200 7340 13.6 410 0.62 2200 9440
A 30 2_39.3 39.3 22.9 410 1.0 2200 7560 12.7 410 0.58 2200 9600
A 30 2_43.4 43.4 20.7 410 0.95 2200 7900 11.5 410 0.53 2200 9600
A 30 2_48.3 48.3 18.6 410 0.85 2200 8270 10.4 410 0.47 2200 9600
A 30 2_52.7 52.7 17.1 410 0.78 2200 8590 9.5 410 0.43 2200 9600
A 30 2_59.4 59.4 15.1 400 0.67 2200 9090 8.4 400 0.37 2200 9600
A 30 2_66.0 66.0 13.6 390 0.59 2200 9560 7.6 390 0.33 2200 9600
A 30 2_76.5 76.5 11.8 350 0.46 2200 9600 6.5 350 0.25 2200 9600
A 30 2_86.7 86.7 10.4 320 0.37 2200 9600 5.8 320 0.21 2200 9600
A 30 2_97.5 97.5 9.2 300 0.31 2200 9600 5.1 300 0.17 2200 9600

A 30 3_109.1 109.1 8.3 350 0.33 1300 9600 4.6 370 0.20 1300 9600
A 30 3_120.5 120.5 7.5 354 0.30 1300 9600 4.2 410 0.20 1300 9600
A 30 3_137.4 137.4 6.5 370 0.28 1300 9600 3.6 410 0.17 1300 9600
A 30 3_150.7 150.7 6.0 381 0.26 1300 9600 3.3 410 0.16 1300 9600
A 30 3_161.4 161.4 5.6 390 0.25 1300 9600 3.1 410 0.15 1300 9600
A 30 3_178.5 178.5 5.0 400 0.23 1300 9600 2.8 410 0.13 1300 9600
A 30 3_198.5 198.5 4.5 410 0.21 1300 9600 2.5 410 0.12 1300 9600
A 30 3_216.6 216.6 4.2 410 0.20 1300 9600 2.3 410 0.11 1300 9600
A 30 3_244.3 244.3 3.7 410 0.17 1300 9600 2.0 410 0.10 1300 9600
A 30 3_271.5 271.5 3.3 410 0.16 1300 9600 1.8 410 0.09 1300 9600
A 30 3_314.5 314.5 2.9 410 0.13 1300 9600 1.6 410 0.07 1300 9600
A 30 3_356.3 356.3 2.5 380 0.11 1300 9600 1.4 380 0.06 1300 9600
A 30 3_400.8 400.8 2.2 360 0.09 1300 9600 1.2 360 0.05 1300 9600
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A 30 410 Nm
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A 35 600 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 35 2_5.4 5.4 517 246 14.2 1420 4000 259 310 8.9 1790 5050
A 35 2_6.4 6.4 437 262 12.7 1420 4230 218 330 8.0 1790 5330
A 35 2_7.0 7.0 399 278 12.3 1410 4320 199 350 7.8 1790 5440
A 35 2_8.5 8.5 331 286 10.5 1450 4650 165 360 6.6 1830 5850
A 35 2_9.3 9.3 301 302 10.1 1450 4760 150 380 6.4 1830 6000
A 35 2_10.6 10.6 263 310 9.1 1440 5010 132 390 5.7 1830 6310
A 35 2_11.8 11.8 238 317 8.4 1480 5200 119 400 5.3 1860 6550
A 35 2_13.1 13.1 214 400 10.9 1630 4470 107 550 6.6 2100 5780
A 35 2_15.5 15.5 181 430 10.0 1620 4670 90 570 5.7 2120 6190
A 35 2_17.0 17.0 165 465 9.7 1620 4730 83 600 5.5 2130 6310
A 35 2_20.4 20.4 137 500 8.4 1630 5080 69 600 4.6 2170 6930
A 35 2_22.5 22.5 125 540 7.8 1660 5290 62 600 4.2 2200 7260
A 35 2_25.7 25.7 109 585 7.1 1640 5540 55 600 3.6 2200 7740
A 35 2_28.4 28.4 98 600 6.6 1660 5760 49 600 3.3 2200 8130
A 35 2_33.2 33.2 84 600 5.6 910 6240 42 600 2.8 2200 8730
A 35 2_36.6 36.6 76 600 5.1 1080 6560 38 600 2.6 2200 9140
A 35 2_41.8 41.8 67 600 4.5 1140 7010 34 600 2.2 2200 9700
A 35 2_45.8 45.8 61 600 4.1 1260 7330 31 600 2.0 2200 10100
A 35 2_49.1 49.1 57 600 3.8 1260 7580 28.5 600 1.9 2200 10400
A 35 2_54.3 54.3 52 600 3.4 1360 7950 25.8 600 1.7 2200 10900
A 35 2_60.4 60.4 46 600 3.1 1470 8360 23.2 600 1.6 2200 11400
A 35 2_65.8 65.8 43 600 2.8 1470 8700 21.3 600 1.4 2200 11800
A 35 2_74.3 74.3 38 600 2.5 1560 9200 18.8 600 1.3 2200 12000
A 35 2_82.5 82.5 34 600 2.3 1560 9650 17.0 600 1.1 2200 12000
A 35 2_95.6 95.6 29.3 540 1.8 1860 10600 14.6 540 0.88 2200 12000

A 35 3_105.5 105.5 26.5 430 1.3 550 12000 13.3 525 0.80 780 12000
A 35 3_116.9 116.9 24.0 455 1.3 650 12000 12.0 560 0.77 870 12000
A 35 3_136.3 136.3 20.5 470 1.1 870 12000 10.3 575 0.68 1110 12000
A 35 3_150.6 150.6 18.6 495 1.1 900 12000 9.3 600 0.64 1160 12000
A 35 3_171.8 171.8 16.3 505 0.95 960 12000 8.1 600 0.56 1250 12000
A 35 3_188.3 188.3 14.9 525 0.90 990 12000 7.4 600 0.51 1300 12000
A 35 3_201.8 201.8 13.9 525 0.84 1020 12000 6.9 600 0.48 1300 12000
A 35 3_223.2 223.2 12.5 545 0.79 1050 12000 6.3 600 0.43 1300 12000
A 35 3_248.1 248.1 11.3 565 0.73 1080 12000 5.6 600 0.39 1300 12000
A 35 3_270.7 270.7 10.3 570 0.68 1110 12000 5.2 600 0.36 1300 12000
A 35 3_305.4 305.4 9.2 585 0.62 1140 12000 4.6 600 0.32 1300 12000
A 35 3_339.3 339.3 8.3 520 0.49 1210 12000 4.1 520 0.25 1300 12000
A 35 3_393.2 393.2 7.1 465 0.38 1260 12000 3.6 465 0.19 1300 12000
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A 35 600 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 35 2_5.4 5.4 166 340 6.3 2150 5940 92 340 3.5 2200 7600
A 35 2_6.4 6.4 140 350 5.5 2190 6340 78 350 3.0 2200 8090
A 35 2_7.0 7.0 128 370 5.3 2200 6490 71 370 2.9 2200 8290
A 35 2_8.5 8.5 106 380 4.5 2200 6970 59 380 2.5 2200 8890
A 35 2_9.3 9.3 97 400 4.3 2200 7160 54 400 2.4 2200 9140
A 35 2_10.6 10.6 85 400 3.8 2200 7570 47 400 2.1 2200 9650
A 35 2_11.8 11.8 76 400 3.4 2200 7910 42 400 1.9 2200 10100
A 35 2_13.1 13.1 69 600 4.6 2200 6910 38 600 2.6 2200 9140
A 35 2_15.5 15.5 58 600 3.9 2090 7510 32 600 2.2 2200 9860
A 35 2_17.0 17.0 53 600 3.5 2200 7840 29.5 600 2.0 2200 10300
A 35 2_20.4 20.4 44 600 2.9 2200 8560 24.5 600 1.6 2200 11100
A 35 2_22.5 22.5 40 600 2.7 2200 8950 22.2 600 1.5 2200 11600
A 35 2_25.7 25.7 35 600 2.3 2200 9500 19.5 600 1.3 2200 12000
A 35 2_28.4 28.4 32 600 2.1 2200 9950 17.6 600 1.2 2200 12000
A 35 2_33.2 33.2 27.1 600 1.8 2200 10700 15.1 600 1.0 2200 12000
A 35 2_36.6 36.6 24.6 600 1.6 2200 11100 13.7 600 0.91 2200 12000
A 35 2_41.8 41.8 21.5 600 1.4 2200 11800 12.0 600 0.80 2200 12000
A 35 2_45.8 45.8 19.6 600 1.3 2200 12000 10.9 600 0.73 2200 12000
A 35 2_49.1 49.1 18.3 600 1.2 2200 12000 10.2 600 0.68 2200 12000
A 35 2_54.3 54.3 16.6 600 1.1 2200 12000 9.2 600 0.62 2200 12000
A 35 2_60.4 60.4 14.9 600 1.0 2200 12000 8.3 600 0.55 2200 12000
A 35 2_65.8 65.8 13.7 600 0.91 2200 12000 7.6 600 0.51 2200 12000
A 35 2_74.3 74.3 12.1 600 0.81 2200 12000 6.7 600 0.45 2200 12000
A 35 2_82.5 82.5 10.9 600 0.73 2200 12000 6.1 600 0.40 2200 12000
A 35 2_95.6 95.6 9.4 540 0.57 2200 12000 5.2 540 0.31 2200 12000

A 35 3_105.5 105.5 8.5 600 0.59 940 12000 4.7 600 0.33 1300 12000
A 35 3_116.9 116.9 7.7 600 0.53 1230 12000 4.3 600 0.30 1300 12000
A 35 3_136.3 136.3 6.6 600 0.46 1300 12000 3.7 600 0.25 1300 12000
A 35 3_150.6 150.6 6.0 600 0.41 1300 12000 3.3 600 0.23 1300 12000
A 35 3_171.8 171.8 5.2 600 0.36 1300 12000 2.9 600 0.20 1300 12000
A 35 3_188.3 188.3 4.8 600 0.33 1300 12000 2.7 600 0.18 1300 12000
A 35 3_201.8 201.8 4.5 600 0.31 1300 12000 2.5 600 0.17 1300 12000
A 35 3_223.2 223.2 4.0 600 0.28 1300 12000 2.2 600 0.15 1300 12000
A 35 3_248.1 248.1 3.6 600 0.25 1300 12000 2.0 600 0.14 1300 12000
A 35 3_270.7 270.7 3.3 600 0.23 1300 12000 1.8 600 0.13 1300 12000
A 35 3_305.4 305.4 2.9 600 0.20 1300 12000 1.6 600 0.11 1300 12000
A 35 3_339.3 339.3 2.7 520 0.16 1300 12000 1.5 520 0.09 1300 12000
A 35 3_393.2 393.2 2.3 465 0.12 1300 12000 1.3 465 0.07 1300 12000
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A 35 500 Nm



A
-s

er
ie

s

221

S
-S

-B
O

R
-N

L-
C

A
FS

-0
01

-V
01

ELSTO Drives & Controls • Voorhout • Weert • Hoogerheide • Tel.+31(0)88 7865200 • Email: info@elsto.eu • Site: www.elsto.eu 221 / 584

A 35 600 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 35 2_5.4 5.4 517 246 14.2 1420 4000 259 310 8.9 1790 5050
A 35 2_6.4 6.4 437 262 12.7 1420 4230 218 330 8.0 1790 5330
A 35 2_7.0 7.0 399 278 12.3 1410 4320 199 350 7.8 1790 5440
A 35 2_8.5 8.5 331 286 10.5 1450 4650 165 360 6.6 1830 5850
A 35 2_9.3 9.3 301 302 10.1 1450 4760 150 380 6.4 1830 6000
A 35 2_10.6 10.6 263 310 9.1 1440 5010 132 390 5.7 1830 6310
A 35 2_11.8 11.8 238 317 8.4 1480 5200 119 400 5.3 1860 6550
A 35 2_13.1 13.1 214 400 10.9 1630 4470 107 550 6.6 2100 5780
A 35 2_15.5 15.5 181 430 10.0 1620 4670 90 570 5.7 2120 6190
A 35 2_17.0 17.0 165 465 9.7 1620 4730 83 600 5.5 2130 6310
A 35 2_20.4 20.4 137 500 8.4 1630 5080 69 600 4.6 2170 6930
A 35 2_22.5 22.5 125 540 7.8 1660 5290 62 600 4.2 2200 7260
A 35 2_25.7 25.7 109 585 7.1 1640 5540 55 600 3.6 2200 7740
A 35 2_28.4 28.4 98 600 6.6 1660 5760 49 600 3.3 2200 8130
A 35 2_33.2 33.2 84 600 5.6 910 6240 42 600 2.8 2200 8730
A 35 2_36.6 36.6 76 600 5.1 1080 6560 38 600 2.6 2200 9140
A 35 2_41.8 41.8 67 600 4.5 1140 7010 34 600 2.2 2200 9700
A 35 2_45.8 45.8 61 600 4.1 1260 7330 31 600 2.0 2200 10100
A 35 2_49.1 49.1 57 600 3.8 1260 7580 28.5 600 1.9 2200 10400
A 35 2_54.3 54.3 52 600 3.4 1360 7950 25.8 600 1.7 2200 10900
A 35 2_60.4 60.4 46 600 3.1 1470 8360 23.2 600 1.6 2200 11400
A 35 2_65.8 65.8 43 600 2.8 1470 8700 21.3 600 1.4 2200 11800
A 35 2_74.3 74.3 38 600 2.5 1560 9200 18.8 600 1.3 2200 12000
A 35 2_82.5 82.5 34 600 2.3 1560 9650 17.0 600 1.1 2200 12000
A 35 2_95.6 95.6 29.3 540 1.8 1860 10600 14.6 540 0.88 2200 12000

A 35 3_105.5 105.5 26.5 430 1.3 550 12000 13.3 525 0.80 780 12000
A 35 3_116.9 116.9 24.0 455 1.3 650 12000 12.0 560 0.77 870 12000
A 35 3_136.3 136.3 20.5 470 1.1 870 12000 10.3 575 0.68 1110 12000
A 35 3_150.6 150.6 18.6 495 1.1 900 12000 9.3 600 0.64 1160 12000
A 35 3_171.8 171.8 16.3 505 0.95 960 12000 8.1 600 0.56 1250 12000
A 35 3_188.3 188.3 14.9 525 0.90 990 12000 7.4 600 0.51 1300 12000
A 35 3_201.8 201.8 13.9 525 0.84 1020 12000 6.9 600 0.48 1300 12000
A 35 3_223.2 223.2 12.5 545 0.79 1050 12000 6.3 600 0.43 1300 12000
A 35 3_248.1 248.1 11.3 565 0.73 1080 12000 5.6 600 0.39 1300 12000
A 35 3_270.7 270.7 10.3 570 0.68 1110 12000 5.2 600 0.36 1300 12000
A 35 3_305.4 305.4 9.2 585 0.62 1140 12000 4.6 600 0.32 1300 12000
A 35 3_339.3 339.3 8.3 520 0.49 1210 12000 4.1 520 0.25 1300 12000
A 35 3_393.2 393.2 7.1 465 0.38 1260 12000 3.6 465 0.19 1300 12000
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A 35 600 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 35 2_5.4 5.4 166 340 6.3 2150 5940 92 340 3.5 2200 7600
A 35 2_6.4 6.4 140 350 5.5 2190 6340 78 350 3.0 2200 8090
A 35 2_7.0 7.0 128 370 5.3 2200 6490 71 370 2.9 2200 8290
A 35 2_8.5 8.5 106 380 4.5 2200 6970 59 380 2.5 2200 8890
A 35 2_9.3 9.3 97 400 4.3 2200 7160 54 400 2.4 2200 9140
A 35 2_10.6 10.6 85 400 3.8 2200 7570 47 400 2.1 2200 9650
A 35 2_11.8 11.8 76 400 3.4 2200 7910 42 400 1.9 2200 10100
A 35 2_13.1 13.1 69 600 4.6 2200 6910 38 600 2.6 2200 9140
A 35 2_15.5 15.5 58 600 3.9 2090 7510 32 600 2.2 2200 9860
A 35 2_17.0 17.0 53 600 3.5 2200 7840 29.5 600 2.0 2200 10300
A 35 2_20.4 20.4 44 600 2.9 2200 8560 24.5 600 1.6 2200 11100
A 35 2_22.5 22.5 40 600 2.7 2200 8950 22.2 600 1.5 2200 11600
A 35 2_25.7 25.7 35 600 2.3 2200 9500 19.5 600 1.3 2200 12000
A 35 2_28.4 28.4 32 600 2.1 2200 9950 17.6 600 1.2 2200 12000
A 35 2_33.2 33.2 27.1 600 1.8 2200 10700 15.1 600 1.0 2200 12000
A 35 2_36.6 36.6 24.6 600 1.6 2200 11100 13.7 600 0.91 2200 12000
A 35 2_41.8 41.8 21.5 600 1.4 2200 11800 12.0 600 0.80 2200 12000
A 35 2_45.8 45.8 19.6 600 1.3 2200 12000 10.9 600 0.73 2200 12000
A 35 2_49.1 49.1 18.3 600 1.2 2200 12000 10.2 600 0.68 2200 12000
A 35 2_54.3 54.3 16.6 600 1.1 2200 12000 9.2 600 0.62 2200 12000
A 35 2_60.4 60.4 14.9 600 1.0 2200 12000 8.3 600 0.55 2200 12000
A 35 2_65.8 65.8 13.7 600 0.91 2200 12000 7.6 600 0.51 2200 12000
A 35 2_74.3 74.3 12.1 600 0.81 2200 12000 6.7 600 0.45 2200 12000
A 35 2_82.5 82.5 10.9 600 0.73 2200 12000 6.1 600 0.40 2200 12000
A 35 2_95.6 95.6 9.4 540 0.57 2200 12000 5.2 540 0.31 2200 12000

A 35 3_105.5 105.5 8.5 600 0.59 940 12000 4.7 600 0.33 1300 12000
A 35 3_116.9 116.9 7.7 600 0.53 1230 12000 4.3 600 0.30 1300 12000
A 35 3_136.3 136.3 6.6 600 0.46 1300 12000 3.7 600 0.25 1300 12000
A 35 3_150.6 150.6 6.0 600 0.41 1300 12000 3.3 600 0.23 1300 12000
A 35 3_171.8 171.8 5.2 600 0.36 1300 12000 2.9 600 0.20 1300 12000
A 35 3_188.3 188.3 4.8 600 0.33 1300 12000 2.7 600 0.18 1300 12000
A 35 3_201.8 201.8 4.5 600 0.31 1300 12000 2.5 600 0.17 1300 12000
A 35 3_223.2 223.2 4.0 600 0.28 1300 12000 2.2 600 0.15 1300 12000
A 35 3_248.1 248.1 3.6 600 0.25 1300 12000 2.0 600 0.14 1300 12000
A 35 3_270.7 270.7 3.3 600 0.23 1300 12000 1.8 600 0.13 1300 12000
A 35 3_305.4 305.4 2.9 600 0.20 1300 12000 1.6 600 0.11 1300 12000
A 35 3_339.3 339.3 2.7 520 0.16 1300 12000 1.5 520 0.09 1300 12000
A 35 3_393.2 393.2 2.3 465 0.12 1300 12000 1.3 465 0.07 1300 12000
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A 41 850 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 41 2_5.2 5.2 534 450 27 1790 4350 267 550 16.4 2450 5560
A 41 2_7.1 7.1 393 490 22 1890 4850 197 550 12.0 2670 6430
A 41 2_8.3 8.3 336 510 19.1 1900 5140 168 550 10.3 2750 6920
A 41 2_9.2 9.2 304 530 18.0 1980 5300 152 550 9.3 2860 7240
A 41 2_10.1 10.1 276 435 13.4 2680 6030 138 535 8.2 3390 7650
A 41 2_11.7 11.7 238 550 14.6 2050 5870 119 550 7.3 2950 8070
A 41 2_13.8 13.8 204 480 10.9 2690 6680 102 585 6.6 3430 8510
A 41 2_16.1 16.1 174 500 9.7 2700 7070 87 610 5.9 3430 9000
A 41 2_17.8 17.8 158 515 9.0 2730 7310 79 630 5.5 3470 9300
A 41 2_22.7 22.7 123 550 7.6 2730 7970 62 680 4.7 3460 10100
A 41 2_28.3 28.3 99 595 6.6 2670 8570 49 730 4.0 3450 10900
A 41 2_35.9 35.9 78 635 5.5 2590 9320 39 780 3.4 3410 11800
A 41 2_45.1 45.1 62 680 4.7 2500 10100 31 830 2.9 3330 12800
A 41 2_48.3 48.3 58 690 4.5 2430 10300 29.0 850 2.7 3200 13100
A 41 2_53.1 53.1 53 700 4.1 2470 10700 26.3 850 2.5 3330 13700
A 41 2_58.8 58.8 48 730 3.9 2390 11100 23.8 850 2.3 3460 14300
A 41 2_64.2 64.2 44 740 3.6 2320 11500 21.8 850 2.1 3460 14800
A 41 2_71.3 71.3 39 780 3.4 2120 11800 19.6 850 1.9 3470 15000
A 41 2_79.2 79.2 35 800 3.1 1990 12300 17.7 800 1.6 3500 15000

A 41 3_92.8 92.8 30 650 2.3 270 14000 15.1 800 1.4 430 15000
A 41 3_115.9 115.9 24.2 800 2.2 310 14600 12.1 850 1.2 980 15000
A 41 3_146.9 146.9 19.1 850 1.9 790 15000 9.5 850 0.93 1640 15000
A 41 3_184.4 184.4 15.2 850 1.5 1290 15000 7.6 850 0.74 1770 15000
A 41 3_197.5 197.5 14.2 850 1.4 1360 15000 7.1 850 0.69 1790 15000
A 41 3_217.4 217.4 12.9 850 1.3 1390 15000 6.4 850 0.63 1820 15000
A 41 3_240.6 240.6 11.6 850 1.1 1410 15000 5.8 850 0.57 1840 15000
A 41 3_262.5 262.5 10.7 850 1.0 1430 15000 5.3 850 0.52 1860 15000
A 41 3_291.7 291.7 9.6 850 0.94 1450 15000 4.8 850 0.47 1880 15000
A 41 3_324.2 324.2 8.6 850 0.84 1470 15000 4.3 850 0.42 1900 15000
A 41 3_376.8 376.8 7.4 850 0.73 1500 15000 3.7 850 0.36 1930 15000

283

A 41 850 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 41 2_5.2 5.2 172 550 10.5 3140 6850 95 550 5.8 3500 8900
A 41 2_7.1 7.1 126 550 7.7 3360 7870 70 550 4.3 3500 10100
A 41 2_8.3 8.3 108 550 6.6 3440 8430 60 550 3.7 3500 10800
A 41 2_9.2 9.2 98 550 6.0 3500 8800 54 550 3.3 3500 11300
A 41 2_10.1 10.1 89 610 6.0 3500 8920 49 730 4.0 3500 10900
A 41 2_11.7 11.7 77 550 4.7 3500 9760 43 550 2.6 3500 12400
A 41 2_13.8 13.8 65 670 4.9 3500 9900 36 800 3.2 3500 12100
A 41 2_16.1 16.1 56 700 4.4 3500 10500 31 830 2.9 3500 12800
A 41 2_17.8 17.8 51 720 4.1 3500 10800 28.1 850 2.7 3500 13300
A 41 2_22.7 22.7 40 780 3.4 3500 11700 22.0 850 2.1 3500 14800
A 41 2_28.3 28.3 32 830 2.9 3500 12700 17.7 850 1.7 3500 15000
A 41 2_35.9 35.9 25.1 850 2.4 3500 14000 13.9 850 1.3 3500 15000
A 41 2_45.1 45.1 20.0 850 1.9 3500 15000 11.1 850 1.1 3500 15000
A 41 2_48.3 48.3 18.6 850 1.8 3500 15000 10.4 850 0.98 3500 15000
A 41 2_53.1 53.1 16.9 850 1.6 3500 15000 9.4 850 0.89 3500 15000
A 41 2_58.8 58.8 15.3 850 1.4 3500 15000 8.5 850 0.81 3500 15000
A 41 2_64.2 64.2 14.0 850 1.3 3300 15000 7.8 850 0.74 3500 15000
A 41 2_71.3 71.3 12.6 850 1.2 3500 15000 7.0 850 0.66 3500 15000
A 41 2_79.2 79.2 11.4 800 1.0 3500 15000 6.3 800 0.56 3500 15000

A 41 3_92.8 92.8 9.7 800 0.89 1080 15000 5.4 800 0.50 2110 15000
A 41 3_115.9 115.9 7.8 850 0.76 1630 15000 4.3 850 0.42 2200 15000
A 41 3_146.9 146.9 6.1 850 0.60 2020 15000 3.4 850 0.33 2200 15000
A 41 3_184.4 184.4 4.9 850 0.48 2100 15000 2.7 850 0.27 2200 15000
A 41 3_197.5 197.5 4.6 850 0.45 2120 15000 2.5 850 0.25 2200 15000
A 41 3_217.4 217.4 4.1 850 0.40 2150 15000 2.3 850 0.22 2200 15000
A 41 3_240.6 240.6 3.7 850 0.37 2170 15000 2.1 850 0.20 2200 15000
A 41 3_262.5 262.5 3.4 850 0.34 2190 15000 1.9 850 0.19 2200 15000
A 41 3_291.7 291.7 3.1 850 0.30 2200 15000 1.7 850 0.17 2200 15000
A 41 3_324.2 324.2 2.8 850 0.27 2200 15000 1.5 850 0.15 2200 15000
A 41 3_376.8 376.8 2.4 850 0.23 2200 15000 1.3 850 0.13 2200 15000

283

A 41 850 Nm
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A 41 850 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 41 2_5.2 5.2 534 450 27 1790 4350 267 550 16.4 2450 5560
A 41 2_7.1 7.1 393 490 22 1890 4850 197 550 12.0 2670 6430
A 41 2_8.3 8.3 336 510 19.1 1900 5140 168 550 10.3 2750 6920
A 41 2_9.2 9.2 304 530 18.0 1980 5300 152 550 9.3 2860 7240
A 41 2_10.1 10.1 276 435 13.4 2680 6030 138 535 8.2 3390 7650
A 41 2_11.7 11.7 238 550 14.6 2050 5870 119 550 7.3 2950 8070
A 41 2_13.8 13.8 204 480 10.9 2690 6680 102 585 6.6 3430 8510
A 41 2_16.1 16.1 174 500 9.7 2700 7070 87 610 5.9 3430 9000
A 41 2_17.8 17.8 158 515 9.0 2730 7310 79 630 5.5 3470 9300
A 41 2_22.7 22.7 123 550 7.6 2730 7970 62 680 4.7 3460 10100
A 41 2_28.3 28.3 99 595 6.6 2670 8570 49 730 4.0 3450 10900
A 41 2_35.9 35.9 78 635 5.5 2590 9320 39 780 3.4 3410 11800
A 41 2_45.1 45.1 62 680 4.7 2500 10100 31 830 2.9 3330 12800
A 41 2_48.3 48.3 58 690 4.5 2430 10300 29.0 850 2.7 3200 13100
A 41 2_53.1 53.1 53 700 4.1 2470 10700 26.3 850 2.5 3330 13700
A 41 2_58.8 58.8 48 730 3.9 2390 11100 23.8 850 2.3 3460 14300
A 41 2_64.2 64.2 44 740 3.6 2320 11500 21.8 850 2.1 3460 14800
A 41 2_71.3 71.3 39 780 3.4 2120 11800 19.6 850 1.9 3470 15000
A 41 2_79.2 79.2 35 800 3.1 1990 12300 17.7 800 1.6 3500 15000

A 41 3_92.8 92.8 30 650 2.3 270 14000 15.1 800 1.4 430 15000
A 41 3_115.9 115.9 24.2 800 2.2 310 14600 12.1 850 1.2 980 15000
A 41 3_146.9 146.9 19.1 850 1.9 790 15000 9.5 850 0.93 1640 15000
A 41 3_184.4 184.4 15.2 850 1.5 1290 15000 7.6 850 0.74 1770 15000
A 41 3_197.5 197.5 14.2 850 1.4 1360 15000 7.1 850 0.69 1790 15000
A 41 3_217.4 217.4 12.9 850 1.3 1390 15000 6.4 850 0.63 1820 15000
A 41 3_240.6 240.6 11.6 850 1.1 1410 15000 5.8 850 0.57 1840 15000
A 41 3_262.5 262.5 10.7 850 1.0 1430 15000 5.3 850 0.52 1860 15000
A 41 3_291.7 291.7 9.6 850 0.94 1450 15000 4.8 850 0.47 1880 15000
A 41 3_324.2 324.2 8.6 850 0.84 1470 15000 4.3 850 0.42 1900 15000
A 41 3_376.8 376.8 7.4 850 0.73 1500 15000 3.7 850 0.36 1930 15000

283

A 41 850 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 41 2_5.2 5.2 172 550 10.5 3140 6850 95 550 5.8 3500 8900
A 41 2_7.1 7.1 126 550 7.7 3360 7870 70 550 4.3 3500 10100
A 41 2_8.3 8.3 108 550 6.6 3440 8430 60 550 3.7 3500 10800
A 41 2_9.2 9.2 98 550 6.0 3500 8800 54 550 3.3 3500 11300
A 41 2_10.1 10.1 89 610 6.0 3500 8920 49 730 4.0 3500 10900
A 41 2_11.7 11.7 77 550 4.7 3500 9760 43 550 2.6 3500 12400
A 41 2_13.8 13.8 65 670 4.9 3500 9900 36 800 3.2 3500 12100
A 41 2_16.1 16.1 56 700 4.4 3500 10500 31 830 2.9 3500 12800
A 41 2_17.8 17.8 51 720 4.1 3500 10800 28.1 850 2.7 3500 13300
A 41 2_22.7 22.7 40 780 3.4 3500 11700 22.0 850 2.1 3500 14800
A 41 2_28.3 28.3 32 830 2.9 3500 12700 17.7 850 1.7 3500 15000
A 41 2_35.9 35.9 25.1 850 2.4 3500 14000 13.9 850 1.3 3500 15000
A 41 2_45.1 45.1 20.0 850 1.9 3500 15000 11.1 850 1.1 3500 15000
A 41 2_48.3 48.3 18.6 850 1.8 3500 15000 10.4 850 0.98 3500 15000
A 41 2_53.1 53.1 16.9 850 1.6 3500 15000 9.4 850 0.89 3500 15000
A 41 2_58.8 58.8 15.3 850 1.4 3500 15000 8.5 850 0.81 3500 15000
A 41 2_64.2 64.2 14.0 850 1.3 3300 15000 7.8 850 0.74 3500 15000
A 41 2_71.3 71.3 12.6 850 1.2 3500 15000 7.0 850 0.66 3500 15000
A 41 2_79.2 79.2 11.4 800 1.0 3500 15000 6.3 800 0.56 3500 15000

A 41 3_92.8 92.8 9.7 800 0.89 1080 15000 5.4 800 0.50 2110 15000
A 41 3_115.9 115.9 7.8 850 0.76 1630 15000 4.3 850 0.42 2200 15000
A 41 3_146.9 146.9 6.1 850 0.60 2020 15000 3.4 850 0.33 2200 15000
A 41 3_184.4 184.4 4.9 850 0.48 2100 15000 2.7 850 0.27 2200 15000
A 41 3_197.5 197.5 4.6 850 0.45 2120 15000 2.5 850 0.25 2200 15000
A 41 3_217.4 217.4 4.1 850 0.40 2150 15000 2.3 850 0.22 2200 15000
A 41 3_240.6 240.6 3.7 850 0.37 2170 15000 2.1 850 0.20 2200 15000
A 41 3_262.5 262.5 3.4 850 0.34 2190 15000 1.9 850 0.19 2200 15000
A 41 3_291.7 291.7 3.1 850 0.30 2200 15000 1.7 850 0.17 2200 15000
A 41 3_324.2 324.2 2.8 850 0.27 2200 15000 1.5 850 0.15 2200 15000
A 41 3_376.8 376.8 2.4 850 0.23 2200 15000 1.3 850 0.13 2200 15000
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A 41 850 Nm
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A 50 1500 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 50 2_7.7 7.7 362 550 22 2300 7920 181 700 14.1 2890 9960
A 50 2_9.7 9.7 288 600 19.2 2330 8530 144 750 12.0 2950 10800
A 50 2_13.1 13.1 214 600 14.3 2460 9600 107 750 8.9 3110 12100
A 50 2_16.6 16.6 169 640 12.0 2490 10400 84 800 7.5 3150 13100
A 50 2_20.9 20.9 134 640 9.5 2540 11400 67 800 6.0 3210 14400

A 50 3_24.0 24.0 116 1150 15.4 1850 7020 58 1500 10.0 2100 8540
A 50 3_26.4 26.4 106 1200 14.6 2100 7170 53 1500 9.1 2690 9100
A 50 3_32.4 32.4 86 1290 12.8 1800 4630 43 1500 7.5 2760 10400
A 50 3_35.6 35.6 79 1340 12.1 2080 7830 39 1500 6.8 3290 11000
A 50 3_40.9 40.9 68 1415 11.1 1740 8130 34 1500 5.9 3220 11900
A 50 3_45.0 45.0 62 1470 10.5 2030 8340 31 1500 5.4 3440 12600
A 50 3_51.7 51.7 54 1500 9.4 1680 8970 27.1 1500 4.7 3400 13600
A 50 3_56.8 56.8 49 1500 8.5 2150 9540 24.6 1500 4.3 3480 14400
A 50 3_63.9 63.9 44 1500 7.6 1900 10300 21.9 1500 3.8 3450 15300
A 50 3_70.2 70.2 40 1500 6.9 2350 10900 19.9 1500 3.4 3500 16100
A 50 3_81.5 81.5 34 1500 5.9 2170 11900 17.2 1500 3.0 3500 17300
A 50 3_89.5 89.5 31 1500 5.4 2590 12600 15.6 1500 2.7 3500 18200
A 50 3_99.5 99.5 28.1 1500 4.9 2260 13400 14.1 1500 2.4 3500 19200
A 50 3_109.4 109.4 25.6 1500 4.4 2680 14100 12.8 1500 2.2 3500 20000
A 50 3_118.0 118.0 23.7 1500 4.1 2390 14700 11.9 1500 2.0 3500 20000
A 50 3_129.7 129.7 21.6 1500 3.7 2720 15400 10.8 1500 1.9 3500 20000
A 50 3_140.6 140.6 19.9 1500 3.4 2440 16100 10.0 1500 1.7 3500 20000
A 50 3_154.6 154.6 18.1 1500 3.1 2730 16900 9.1 1500 1.6 3500 20000
A 50 3_173.4 173.4 16.2 1500 2.8 2480 17900 8.1 1500 1.4 3500 20000
A 50 3_190.6 190.6 14.7 1500 2.5 2740 18800 7.3 1500 1.3 3500 20000

A 50 4_211.0 211.0 13.3 1500 2.3 1930 20000 6.6 1500 1.2 2200 20000
A 50 4_232.0 232.0 12.1 1500 2.1 1970 20000 6.0 1500 1.1 2200 20000
A 50 4_260.9 260.9 10.7 1500 1.9 2010 20000 5.4 1500 0.95 2200 20000
A 50 4_286.8 286.8 9.8 1500 1.7 2040 20000 4.9 1500 0.86 2200 20000
A 50 4_332.6 332.6 8.4 1500 1.5 2080 20000 4.2 1500 0.74 2200 20000
A 50 4_365.6 365.6 7.7 1500 1.4 2100 20000 3.8 1500 0.68 2200 20000
A 50 4_406.4 406.4 6.9 1500 1.2 2130 20000 3.4 1500 0.61 2200 20000
A 50 4_446.8 446.8 6.3 1500 1.1 2140 20000 3.1 1500 0.55 2200 20000
A 50 4_481.6 481.6 5.8 1500 1.0 2160 20000 2.9 1500 0.51 2200 20000
A 50 4_529.5 529.5 5.3 1500 0.93 2170 20000 2.6 1500 0.47 2200 20000
A 50 4_574.2 574.2 4.9 1500 0.86 2190 20000 2.4 1500 0.43 2200 20000
A 50 4_631.2 631.2 4.4 1500 0.78 2200 20000 2.2 1500 0.39 2200 20000
A 50 4_707.9 707.9 4.0 1500 0.70 2200 20000 2.0 1500 0.35 2200 20000
A 50 4_778.2 778.2 3.6 1500 0.63 2200 20000 1.8 1500 0.32 2200 20000

287

A 50 1500 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 50 2_7.7 7.7 116 770 10.0 3430 11700 65 900 6.5 3500 14300
A 50 2_9.7 9.7 92 830 8.5 3490 12600 51 1000 5.7 3500 15300
A 50 2_13.1 13.1 69 830 6.3 3500 14200 38 1000 4.2 3500 17300
A 50 2_16.6 16.6 54 880 5.3 3500 15400 30 1000 3.4 3500 18900
A 50 2_20.9 20.9 43 880 4.2 3500 16800 23.9 1000 2.7 3500 20000

A 50 3_24.0 24.0 37 1500 6.5 3480 11300 20.8 1500 3.6 3500 15700
A 50 3_26.4 26.4 34 1500 5.9 3500 12000 18.9 1500 3.3 3500 16500
A 50 3_32.4 32.4 27.8 1500 4.8 3500 13400 15.4 1500 2.7 3500 18300
A 50 3_35.6 35.6 25.3 1500 4.4 3500 14200 14.0 1500 2.4 3500 19200
A 50 3_40.9 40.9 22.0 1500 3.8 3500 15300 12.2 1500 2.1 3500 20000
A 50 3_45.0 45.0 20.0 1500 3.5 3500 16000 11.1 1500 1.9 3500 20000
A 50 3_51.7 51.7 17.4 1500 3.0 3450 17200 9.7 1500 1.7 3500 20000
A 50 3_56.8 56.8 15.8 1500 2.7 3500 18100 8.8 1500 1.5 3500 20000
A 50 3_63.9 63.9 14.1 1500 2.4 3500 19200 7.8 1500 1.4 3500 20000
A 50 3_70.2 70.2 12.8 1500 2.2 3500 20000 7.1 1500 1.2 3500 20000
A 50 3_81.5 81.5 11.0 1500 1.9 3500 20000 6.1 1500 1.1 3500 20000
A 50 3_89.5 89.5 10.1 1500 1.7 3500 20000 5.6 1500 0.96 3500 20000
A 50 3_99.5 99.5 9.0 1500 1.6 3500 20000 5.0 1500 0.87 3500 20000
A 50 3_109.4 109.4 8.2 1500 1.4 3500 20000 4.6 1500 0.79 3500 20000
A 50 3_118.0 118.0 7.6 1500 1.3 3500 20000 4.2 1500 0.73 3500 20000
A 50 3_129.7 129.7 6.9 1500 1.2 3500 20000 3.9 1500 0.67 3500 20000
A 50 3_140.6 140.6 6.4 1500 1.1 3500 20000 3.6 1500 0.61 3500 20000
A 50 3_154.6 154.6 5.8 1500 1.0 3500 20000 3.2 1500 0.56 3500 20000
A 50 3_173.4 173.4 5.2 1500 0.90 3500 20000 2.9 1500 0.50 3500 20000
A 50 3_190.6 190.6 4.7 1500 0.82 3500 20000 2.6 1500 0.45 3500 20000

A 50 4_211.0 211.0 4.3 1500 0.75 2200 20000 2.4 1500 0.42 2200 20000
A 50 4_232.0 232.0 3.9 1500 0.68 2200 20000 2.2 1500 0.38 2200 20000
A 50 4_260.9 260.9 3.4 1500 0.61 2200 20000 1.9 1500 0.34 2200 20000
A 50 4_286.8 286.8 3.1 1500 0.55 2200 20000 1.7 1500 0.31 2200 20000
A 50 4_332.6 332.6 2.7 1500 0.48 2200 20000 1.5 1500 0.27 2200 20000
A 50 4_365.6 365.6 2.5 1500 0.43 2200 20000 1.4 1500 0.24 2200 20000
A 50 4_406.4 406.4 2.2 1500 0.39 2200 20000 1.2 1500 0.22 2200 20000
A 50 4_446.8 446.8 2.0 1500 0.36 2200 20000 1.1 1500 0.20 2200 20000
A 50 4_481.6 481.6 1.9 1500 0.33 2200 20000 1.0 1500 0.18 2200 20000
A 50 4_529.5 529.5 1.7 1500 0.30 2200 20000 0.94 1500 0.17 2200 20000
A 50 4_574.2 574.2 1.6 1500 0.28 2200 20000 0.87 1500 0.15 2200 20000
A 50 4_631.2 631.2 1.4 1500 0.25 2200 20000 0.79 1500 0.14 2200 20000
A 50 4_707.9 707.9 1.3 1500 0.22 2200 20000 0.71 1500 0.12 2200 20000
A 50 4_778.2 778.2 1.2 1500 0.20 2200 20000 0.64 1500 0.11 2200 20000
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A 50 1500 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 50 2_7.7 7.7 362 550 22 2300 7920 181 700 14.1 2890 9960
A 50 2_9.7 9.7 288 600 19.2 2330 8530 144 750 12.0 2950 10800
A 50 2_13.1 13.1 214 600 14.3 2460 9600 107 750 8.9 3110 12100
A 50 2_16.6 16.6 169 640 12.0 2490 10400 84 800 7.5 3150 13100
A 50 2_20.9 20.9 134 640 9.5 2540 11400 67 800 6.0 3210 14400

A 50 3_24.0 24.0 116 1150 15.4 1850 7020 58 1500 10.0 2100 8540
A 50 3_26.4 26.4 106 1200 14.6 2100 7170 53 1500 9.1 2690 9100
A 50 3_32.4 32.4 86 1290 12.8 1800 4630 43 1500 7.5 2760 10400
A 50 3_35.6 35.6 79 1340 12.1 2080 7830 39 1500 6.8 3290 11000
A 50 3_40.9 40.9 68 1415 11.1 1740 8130 34 1500 5.9 3220 11900
A 50 3_45.0 45.0 62 1470 10.5 2030 8340 31 1500 5.4 3440 12600
A 50 3_51.7 51.7 54 1500 9.4 1680 8970 27.1 1500 4.7 3400 13600
A 50 3_56.8 56.8 49 1500 8.5 2150 9540 24.6 1500 4.3 3480 14400
A 50 3_63.9 63.9 44 1500 7.6 1900 10300 21.9 1500 3.8 3450 15300
A 50 3_70.2 70.2 40 1500 6.9 2350 10900 19.9 1500 3.4 3500 16100
A 50 3_81.5 81.5 34 1500 5.9 2170 11900 17.2 1500 3.0 3500 17300
A 50 3_89.5 89.5 31 1500 5.4 2590 12600 15.6 1500 2.7 3500 18200
A 50 3_99.5 99.5 28.1 1500 4.9 2260 13400 14.1 1500 2.4 3500 19200
A 50 3_109.4 109.4 25.6 1500 4.4 2680 14100 12.8 1500 2.2 3500 20000
A 50 3_118.0 118.0 23.7 1500 4.1 2390 14700 11.9 1500 2.0 3500 20000
A 50 3_129.7 129.7 21.6 1500 3.7 2720 15400 10.8 1500 1.9 3500 20000
A 50 3_140.6 140.6 19.9 1500 3.4 2440 16100 10.0 1500 1.7 3500 20000
A 50 3_154.6 154.6 18.1 1500 3.1 2730 16900 9.1 1500 1.6 3500 20000
A 50 3_173.4 173.4 16.2 1500 2.8 2480 17900 8.1 1500 1.4 3500 20000
A 50 3_190.6 190.6 14.7 1500 2.5 2740 18800 7.3 1500 1.3 3500 20000

A 50 4_211.0 211.0 13.3 1500 2.3 1930 20000 6.6 1500 1.2 2200 20000
A 50 4_232.0 232.0 12.1 1500 2.1 1970 20000 6.0 1500 1.1 2200 20000
A 50 4_260.9 260.9 10.7 1500 1.9 2010 20000 5.4 1500 0.95 2200 20000
A 50 4_286.8 286.8 9.8 1500 1.7 2040 20000 4.9 1500 0.86 2200 20000
A 50 4_332.6 332.6 8.4 1500 1.5 2080 20000 4.2 1500 0.74 2200 20000
A 50 4_365.6 365.6 7.7 1500 1.4 2100 20000 3.8 1500 0.68 2200 20000
A 50 4_406.4 406.4 6.9 1500 1.2 2130 20000 3.4 1500 0.61 2200 20000
A 50 4_446.8 446.8 6.3 1500 1.1 2140 20000 3.1 1500 0.55 2200 20000
A 50 4_481.6 481.6 5.8 1500 1.0 2160 20000 2.9 1500 0.51 2200 20000
A 50 4_529.5 529.5 5.3 1500 0.93 2170 20000 2.6 1500 0.47 2200 20000
A 50 4_574.2 574.2 4.9 1500 0.86 2190 20000 2.4 1500 0.43 2200 20000
A 50 4_631.2 631.2 4.4 1500 0.78 2200 20000 2.2 1500 0.39 2200 20000
A 50 4_707.9 707.9 4.0 1500 0.70 2200 20000 2.0 1500 0.35 2200 20000
A 50 4_778.2 778.2 3.6 1500 0.63 2200 20000 1.8 1500 0.32 2200 20000

287

A 50 1500 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 50 2_7.7 7.7 116 770 10.0 3430 11700 65 900 6.5 3500 14300
A 50 2_9.7 9.7 92 830 8.5 3490 12600 51 1000 5.7 3500 15300
A 50 2_13.1 13.1 69 830 6.3 3500 14200 38 1000 4.2 3500 17300
A 50 2_16.6 16.6 54 880 5.3 3500 15400 30 1000 3.4 3500 18900
A 50 2_20.9 20.9 43 880 4.2 3500 16800 23.9 1000 2.7 3500 20000

A 50 3_24.0 24.0 37 1500 6.5 3480 11300 20.8 1500 3.6 3500 15700
A 50 3_26.4 26.4 34 1500 5.9 3500 12000 18.9 1500 3.3 3500 16500
A 50 3_32.4 32.4 27.8 1500 4.8 3500 13400 15.4 1500 2.7 3500 18300
A 50 3_35.6 35.6 25.3 1500 4.4 3500 14200 14.0 1500 2.4 3500 19200
A 50 3_40.9 40.9 22.0 1500 3.8 3500 15300 12.2 1500 2.1 3500 20000
A 50 3_45.0 45.0 20.0 1500 3.5 3500 16000 11.1 1500 1.9 3500 20000
A 50 3_51.7 51.7 17.4 1500 3.0 3450 17200 9.7 1500 1.7 3500 20000
A 50 3_56.8 56.8 15.8 1500 2.7 3500 18100 8.8 1500 1.5 3500 20000
A 50 3_63.9 63.9 14.1 1500 2.4 3500 19200 7.8 1500 1.4 3500 20000
A 50 3_70.2 70.2 12.8 1500 2.2 3500 20000 7.1 1500 1.2 3500 20000
A 50 3_81.5 81.5 11.0 1500 1.9 3500 20000 6.1 1500 1.1 3500 20000
A 50 3_89.5 89.5 10.1 1500 1.7 3500 20000 5.6 1500 0.96 3500 20000
A 50 3_99.5 99.5 9.0 1500 1.6 3500 20000 5.0 1500 0.87 3500 20000
A 50 3_109.4 109.4 8.2 1500 1.4 3500 20000 4.6 1500 0.79 3500 20000
A 50 3_118.0 118.0 7.6 1500 1.3 3500 20000 4.2 1500 0.73 3500 20000
A 50 3_129.7 129.7 6.9 1500 1.2 3500 20000 3.9 1500 0.67 3500 20000
A 50 3_140.6 140.6 6.4 1500 1.1 3500 20000 3.6 1500 0.61 3500 20000
A 50 3_154.6 154.6 5.8 1500 1.0 3500 20000 3.2 1500 0.56 3500 20000
A 50 3_173.4 173.4 5.2 1500 0.90 3500 20000 2.9 1500 0.50 3500 20000
A 50 3_190.6 190.6 4.7 1500 0.82 3500 20000 2.6 1500 0.45 3500 20000

A 50 4_211.0 211.0 4.3 1500 0.75 2200 20000 2.4 1500 0.42 2200 20000
A 50 4_232.0 232.0 3.9 1500 0.68 2200 20000 2.2 1500 0.38 2200 20000
A 50 4_260.9 260.9 3.4 1500 0.61 2200 20000 1.9 1500 0.34 2200 20000
A 50 4_286.8 286.8 3.1 1500 0.55 2200 20000 1.7 1500 0.31 2200 20000
A 50 4_332.6 332.6 2.7 1500 0.48 2200 20000 1.5 1500 0.27 2200 20000
A 50 4_365.6 365.6 2.5 1500 0.43 2200 20000 1.4 1500 0.24 2200 20000
A 50 4_406.4 406.4 2.2 1500 0.39 2200 20000 1.2 1500 0.22 2200 20000
A 50 4_446.8 446.8 2.0 1500 0.36 2200 20000 1.1 1500 0.20 2200 20000
A 50 4_481.6 481.6 1.9 1500 0.33 2200 20000 1.0 1500 0.18 2200 20000
A 50 4_529.5 529.5 1.7 1500 0.30 2200 20000 0.94 1500 0.17 2200 20000
A 50 4_574.2 574.2 1.6 1500 0.28 2200 20000 0.87 1500 0.15 2200 20000
A 50 4_631.2 631.2 1.4 1500 0.25 2200 20000 0.79 1500 0.14 2200 20000
A 50 4_707.9 707.9 1.3 1500 0.22 2200 20000 0.71 1500 0.12 2200 20000
A 50 4_778.2 778.2 1.2 1500 0.20 2200 20000 0.64 1500 0.11 2200 20000
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A 55 2000 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 55 2_4.9 4.9 571 760 48 1320 15100 286 900 28 2150 18700
A 55 2_6.4 6.4 438 800 39 1950 16400 219 950 23 2860 20300
A 55 2_8.5 8.5 329 800 30 2810 18000 165 950 17.5 3500 22200
A 55 2_10.4 10.4 269 840 25 2900 19100 135 1000 15.1 3500 23600
A 55 2_13.1 13.1 214 840 20 3230 20600 107 1000 11.9 3500 25500
A 55 2_15.7 15.7 178 840 16.7 3440 21900 89 1000 9.9 3500 27000
A 55 2_19.2 19.2 146 925 15.0 3160 23200 73 1100 8.9 3500 28600

A 55 3_23.8 23.8 118 1600 22 2050 21000 59 1950 13.2 2640 26000
A 55 3_29.9 29.9 94 1700 18.3 2110 22500 47 2000 10.8 2770 28200
A 55 3_40.3 40.3 69 1850 14.8 2150 24800 35 2000 8.0 2930 30000
A 55 3_51.0 51.0 55 2000 12.6 2170 26500 27.5 2000 6.3 3050 30000
A 55 3_64.3 64.3 44 2000 10.0 2230 29000 21.8 2000 5.0 3110 30000
A 55 3_79.5 79.5 35 2000 8.1 1040 30000 17.6 2000 4.1 2820 30000
A 55 3_101.4 101.4 27.6 2000 6.4 1340 30000 13.8 2000 3.2 3130 30000
A 55 3_123.9 123.9 22.6 2000 5.2 1450 30000 11.3 2000 2.6 3230 30000
A 55 3_132.7 132.7 21.1 2000 4.9 1450 30000 10.6 2000 2.4 3240 30000
A 55 3_146.8 146.8 19.1 2000 4.4 1610 30000 9.5 2000 2.2 3290 30000
A 55 3_160.4 160.4 17.5 2000 4.0 1660 30000 8.7 2000 2.0 3300 30000
A 55 3_175.0 175.0 16.0 2000 3.7 1660 30000 8.0 2000 1.8 3300 30000
A 55 3_194.2 194.2 14.4 2000 3.3 1710 30000 7.2 2000 1.7 3310 30000

A 55 4_208.1 208.1 13.5 1600 2.5 1890 30000 6.7 1950 1.5 2200 30000
A 55 4_262.6 262.6 10.7 1650 2.1 1980 30000 5.3 2000 1.3 2200 30000
A 55 4_324.7 324.7 8.6 1750 1.8 2030 30000 4.3 2000 1.0 2200 30000
A 55 4_414.0 414.0 6.8 1850 1.5 2080 30000 3.4 2000 0.80 2200 30000
A 55 4_505.9 505.9 5.5 1900 1.2 2120 30000 2.8 2000 0.65 2200 30000
A 55 4_542.0 542.0 5.2 1900 1.2 2140 30000 2.6 2000 0.61 2200 30000
A 55 4_599.5 599.5 4.7 1950 1.1 2150 30000 2.3 2000 0.55 2200 30000
A 55 4_655.1 655.1 4.3 1950 1.0 2180 30000 2.1 2000 0.50 2200 30000
A 55 4_714.7 714.7 3.9 1950 0.90 2200 30000 2.0 2000 0.46 2200 30000
A 55 4_793.0 793.0 3.5 2000 0.83 2200 30000 1.8 2000 0.42 2200 30000

291

A 55 2000 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 55 2_4.9 4.9 184 1000 20 2850 21400 102 1160 13.1 3500 25600
A 55 2_6.4 6.4 141 1060 16.6 3500 23200 78 1230 10.7 3500 27700
A 55 2_8.5 8.5 106 1060 12.6 3500 25400 59 1230 8.1 3500 30000
A 55 2_10.4 10.4 87 1120 10.8 3500 27000 48 1290 6.9 3500 30000
A 55 2_13.1 13.1 69 1120 8.6 3500 29100 38 1290 5.5 3500 30000
A 55 2_15.7 15.7 57 1120 7.2 3500 30000 32 1290 4.6 3500 30000
A 55 2_19.2 19.2 47 1230 6.4 3500 30000 26.0 1420 4.1 3500 30000

A 55 3_23.8 23.8 38 2000 8.7 3280 30000 21.0 2000 4.8 3500 30000
A 55 3_29.9 29.9 30 2000 6.9 3450 30000 16.7 2000 3.8 3500 30000
A 55 3_40.3 40.3 22.3 2000 5.1 3500 30000 12.4 2000 2.9 3500 30000
A 55 3_51.0 51.0 17.6 2000 4.1 3500 30000 9.8 2000 2.3 3500 30000
A 55 3_64.3 64.3 14.0 2000 3.2 3500 30000 7.8 2000 1.8 3500 30000
A 55 3_79.5 79.5 11.3 2000 2.6 3500 30000 6.3 2000 1.4 3500 30000
A 55 3_101.4 101.4 8.9 2000 2.0 3500 30000 4.9 2000 1.1 3500 30000
A 55 3_123.9 123.9 7.3 2000 1.7 3500 30000 4.0 2000 0.93 3500 30000
A 55 3_132.7 132.7 6.8 2000 1.6 3500 30000 3.8 2000 0.87 3500 30000
A 55 3_146.8 146.8 6.1 2000 1.4 3500 30000 3.4 2000 0.78 3500 30000
A 55 3_160.4 160.4 5.6 2000 1.3 3500 30000 3.1 2000 0.72 3500 30000
A 55 3_175.0 175.0 5.1 2000 1.2 3500 30000 2.9 2000 0.66 3500 30000
A 55 3_194.2 194.2 4.6 2000 1.1 3500 30000 2.6 2000 0.59 3500 30000

A 55 4_208.1 208.1 4.3 2000 1.0 2200 30000 2.4 2000 0.57 2200 30000
A 55 4_262.6 262.6 3.4 2000 0.81 2200 30000 1.9 2000 0.45 2200 30000
A 55 4_324.7 324.7 2.8 2000 0.65 2200 30000 1.5 2000 0.36 2200 30000
A 55 4_414.0 414.0 2.2 2000 0.51 2200 30000 1.2 2000 0.28 2200 30000
A 55 4_505.9 505.9 1.8 2000 0.42 2200 30000 1.0 2000 0.23 2200 30000
A 55 4_542.0 542.0 1.7 2000 0.39 2200 30000 0.92 2000 0.22 2200 30000
A 55 4_599.5 599.5 1.5 2000 0.35 2200 30000 0.83 2000 0.20 2200 30000
A 55 4_655.1 655.1 1.4 2000 0.32 2200 30000 0.76 2000 0.18 2200 30000
A 55 4_714.7 714.7 1.3 2000 0.30 2200 30000 0.70 2000 0.16 2200 30000
A 55 4_793.0 793.0 1.1 2000 0.27 2200 30000 0.63 2000 0.15 2200 30000
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A 55 2000 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 55 2_4.9 4.9 571 760 48 1320 15100 286 900 28 2150 18700
A 55 2_6.4 6.4 438 800 39 1950 16400 219 950 23 2860 20300
A 55 2_8.5 8.5 329 800 30 2810 18000 165 950 17.5 3500 22200
A 55 2_10.4 10.4 269 840 25 2900 19100 135 1000 15.1 3500 23600
A 55 2_13.1 13.1 214 840 20 3230 20600 107 1000 11.9 3500 25500
A 55 2_15.7 15.7 178 840 16.7 3440 21900 89 1000 9.9 3500 27000
A 55 2_19.2 19.2 146 925 15.0 3160 23200 73 1100 8.9 3500 28600

A 55 3_23.8 23.8 118 1600 22 2050 21000 59 1950 13.2 2640 26000
A 55 3_29.9 29.9 94 1700 18.3 2110 22500 47 2000 10.8 2770 28200
A 55 3_40.3 40.3 69 1850 14.8 2150 24800 35 2000 8.0 2930 30000
A 55 3_51.0 51.0 55 2000 12.6 2170 26500 27.5 2000 6.3 3050 30000
A 55 3_64.3 64.3 44 2000 10.0 2230 29000 21.8 2000 5.0 3110 30000
A 55 3_79.5 79.5 35 2000 8.1 1040 30000 17.6 2000 4.1 2820 30000
A 55 3_101.4 101.4 27.6 2000 6.4 1340 30000 13.8 2000 3.2 3130 30000
A 55 3_123.9 123.9 22.6 2000 5.2 1450 30000 11.3 2000 2.6 3230 30000
A 55 3_132.7 132.7 21.1 2000 4.9 1450 30000 10.6 2000 2.4 3240 30000
A 55 3_146.8 146.8 19.1 2000 4.4 1610 30000 9.5 2000 2.2 3290 30000
A 55 3_160.4 160.4 17.5 2000 4.0 1660 30000 8.7 2000 2.0 3300 30000
A 55 3_175.0 175.0 16.0 2000 3.7 1660 30000 8.0 2000 1.8 3300 30000
A 55 3_194.2 194.2 14.4 2000 3.3 1710 30000 7.2 2000 1.7 3310 30000

A 55 4_208.1 208.1 13.5 1600 2.5 1890 30000 6.7 1950 1.5 2200 30000
A 55 4_262.6 262.6 10.7 1650 2.1 1980 30000 5.3 2000 1.3 2200 30000
A 55 4_324.7 324.7 8.6 1750 1.8 2030 30000 4.3 2000 1.0 2200 30000
A 55 4_414.0 414.0 6.8 1850 1.5 2080 30000 3.4 2000 0.80 2200 30000
A 55 4_505.9 505.9 5.5 1900 1.2 2120 30000 2.8 2000 0.65 2200 30000
A 55 4_542.0 542.0 5.2 1900 1.2 2140 30000 2.6 2000 0.61 2200 30000
A 55 4_599.5 599.5 4.7 1950 1.1 2150 30000 2.3 2000 0.55 2200 30000
A 55 4_655.1 655.1 4.3 1950 1.0 2180 30000 2.1 2000 0.50 2200 30000
A 55 4_714.7 714.7 3.9 1950 0.90 2200 30000 2.0 2000 0.46 2200 30000
A 55 4_793.0 793.0 3.5 2000 0.83 2200 30000 1.8 2000 0.42 2200 30000

291

A 55 2000 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 55 2_4.9 4.9 184 1000 20 2850 21400 102 1160 13.1 3500 25600
A 55 2_6.4 6.4 141 1060 16.6 3500 23200 78 1230 10.7 3500 27700
A 55 2_8.5 8.5 106 1060 12.6 3500 25400 59 1230 8.1 3500 30000
A 55 2_10.4 10.4 87 1120 10.8 3500 27000 48 1290 6.9 3500 30000
A 55 2_13.1 13.1 69 1120 8.6 3500 29100 38 1290 5.5 3500 30000
A 55 2_15.7 15.7 57 1120 7.2 3500 30000 32 1290 4.6 3500 30000
A 55 2_19.2 19.2 47 1230 6.4 3500 30000 26.0 1420 4.1 3500 30000

A 55 3_23.8 23.8 38 2000 8.7 3280 30000 21.0 2000 4.8 3500 30000
A 55 3_29.9 29.9 30 2000 6.9 3450 30000 16.7 2000 3.8 3500 30000
A 55 3_40.3 40.3 22.3 2000 5.1 3500 30000 12.4 2000 2.9 3500 30000
A 55 3_51.0 51.0 17.6 2000 4.1 3500 30000 9.8 2000 2.3 3500 30000
A 55 3_64.3 64.3 14.0 2000 3.2 3500 30000 7.8 2000 1.8 3500 30000
A 55 3_79.5 79.5 11.3 2000 2.6 3500 30000 6.3 2000 1.4 3500 30000
A 55 3_101.4 101.4 8.9 2000 2.0 3500 30000 4.9 2000 1.1 3500 30000
A 55 3_123.9 123.9 7.3 2000 1.7 3500 30000 4.0 2000 0.93 3500 30000
A 55 3_132.7 132.7 6.8 2000 1.6 3500 30000 3.8 2000 0.87 3500 30000
A 55 3_146.8 146.8 6.1 2000 1.4 3500 30000 3.4 2000 0.78 3500 30000
A 55 3_160.4 160.4 5.6 2000 1.3 3500 30000 3.1 2000 0.72 3500 30000
A 55 3_175.0 175.0 5.1 2000 1.2 3500 30000 2.9 2000 0.66 3500 30000
A 55 3_194.2 194.2 4.6 2000 1.1 3500 30000 2.6 2000 0.59 3500 30000

A 55 4_208.1 208.1 4.3 2000 1.0 2200 30000 2.4 2000 0.57 2200 30000
A 55 4_262.6 262.6 3.4 2000 0.81 2200 30000 1.9 2000 0.45 2200 30000
A 55 4_324.7 324.7 2.8 2000 0.65 2200 30000 1.5 2000 0.36 2200 30000
A 55 4_414.0 414.0 2.2 2000 0.51 2200 30000 1.2 2000 0.28 2200 30000
A 55 4_505.9 505.9 1.8 2000 0.42 2200 30000 1.0 2000 0.23 2200 30000
A 55 4_542.0 542.0 1.7 2000 0.39 2200 30000 0.92 2000 0.22 2200 30000
A 55 4_599.5 599.5 1.5 2000 0.35 2200 30000 0.83 2000 0.20 2200 30000
A 55 4_655.1 655.1 1.4 2000 0.32 2200 30000 0.76 2000 0.18 2200 30000
A 55 4_714.7 714.7 1.3 2000 0.30 2200 30000 0.70 2000 0.16 2200 30000
A 55 4_793.0 793.0 1.1 2000 0.27 2200 30000 0.63 2000 0.15 2200 30000
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A 60 2800 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 60 2_7.9 7.9 356 950 38 2770 22500 178 1200 24 3400 27700
A 60 2_10.3 10.3 271 950 29 2970 24600 136 1200 18.1 3740 30000
A 60 2_12.7 12.7 220 1000 25 3020 26200 110 1250 15.3 3810 30000
A 60 2_16.7 16.7 167 1050 19.6 3080 28600 84 1300 12.1 3910 30000
A 60 2_20.6 20.6 136 1100 16.7 3100 30000 68 1400 10.6 3890 30000

A 60 3_25.7 25.7 109 2760 35 2380 26900 54 2800 17.5 3800 30000
A 60 3_27.9 27.9 101 2800 32 2780 27700 50 2800 16.2 3930 30000
A 60 3_31.7 31.7 88 2800 29 2790 29000 44 2800 14.2 3940 30000
A 60 3_34.3 34.3 82 2800 26 2920 30000 41 2800 13.2 4060 30000
A 60 3_41.7 41.7 67 2800 22 2940 30000 34 2800 10.8 4090 30000
A 60 3_45.2 45.2 62 2800 20 3060 30000 31 2800 10.0 4200 30000
A 60 3_51.3 51.3 55 2800 17.6 3030 30000 27.3 2800 8.8 4180 30000
A 60 3_55.6 55.6 50 2800 16.2 3140 30000 25.2 2800 8.1 4280 30000
A 60 3_65.0 65.0 43 2800 13.9 3110 30000 21.5 2800 6.9 4260 30000
A 60 3_70.4 70.4 40 2800 12.8 3210 30000 19.9 2800 6.4 4360 30000
A 60 3_79.7 79.7 35 2800 11.3 3160 30000 17.6 2800 5.7 4310 30000
A 60 3_86.4 86.4 32 2800 10.4 3260 30000 16.2 2800 5.2 4410 30000
A 60 3_99.5 99.5 28.1 2800 9.1 3210 30000 14.1 2800 4.5 4360 30000
A 60 3_107.8 107.8 26.0 2800 8.4 3300 30000 13.0 2800 4.2 4450 30000
A 60 3_123.0 123.0 22.8 2800 7.3 3250 30000 11.4 2800 3.7 4400 30000
A 60 3_133.3 133.3 21.0 2800 6.8 3340 30000 10.5 2800 3.4 4490 30000
A 60 3_144.0 144.0 19.4 2800 6.3 3280 30000 9.7 2800 3.1 4420 30000
A 60 3_156.0 156.0 17.9 2800 5.8 3360 30000 9.0 2800 2.9 4510 30000
A 60 3_171.5 171.5 16.3 2800 5.3 3290 30000 8.2 2800 2.6 4430 30000
A 60 3_185.8 185.8 15.1 2800 4.9 3370 30000 7.5 2800 2.4 4520 30000

A 60 4_208.7 208.7 13.4 2800 4.4 2720 30000 6.7 2800 2.2 3500 30000
A 60 4_226.1 226.1 12.4 2800 4.1 2770 30000 6.2 2800 2.0 3500 30000
A 60 4_264.3 264.3 10.6 2800 3.5 2860 30000 5.3 2800 1.7 3500 30000
A 60 4_286.3 286.3 9.8 2800 3.2 2900 30000 4.9 2800 1.6 3500 30000
A 60 4_324.2 324.2 8.6 2800 2.8 2960 30000 4.3 2800 1.4 3500 30000
A 60 4_351.2 351.2 8.0 2800 2.6 2990 30000 4.0 2800 1.3 3500 30000
A 60 4_404.7 404.7 6.9 2800 2.3 3050 30000 3.5 2800 1.1 3500 30000
A 60 4_438.4 438.4 6.4 2800 2.1 3070 30000 3.2 2800 1.1 3500 30000
A 60 4_500.3 500.3 5.6 2800 1.8 3110 30000 2.8 2800 0.92 3500 30000
A 60 4_542.0 542.0 5.2 2800 1.7 3140 30000 2.6 2800 0.85 3500 30000
A 60 4_585.8 585.8 4.8 2800 1.6 3150 30000 2.4 2800 0.79 3500 30000
A 60 4_634.6 634.6 4.4 2800 1.5 3170 30000 2.2 2800 0.73 3500 30000
A 60 4_697.3 697.3 4.0 2800 1.3 3190 30000 2.0 2800 0.66 3500 30000
A 60 4_755.4 755.4 3.7 2800 1.2 3210 30000 1.9 2800 0.61 3500 30000
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A 60 2800 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 60 2_7.9 7.9 114 1300 16.6 4190 30000 64 1550 11.0 4700 30000
A 60 2_10.3 10.3 87 1300 12.6 4470 30000 48 1550 8.4 4700 30000
A 60 2_12.7 12.7 71 1400 11.0 4490 30000 39 1700 7.5 4700 30000
A 60 2_16.7 16.7 54 1450 8.7 4610 30000 29.9 1700 5.7 4700 30000
A 60 2_20.6 20.6 44 1550 7.5 4600 30000 24.3 1800 4.9 4700 30000

A 60 3_25.7 25.7 35 2800 11.3 4680 30000 19.4 2800 6.3 4700 30000
A 60 3_27.9 27.9 32 2800 10.4 4700 30000 18.0 2800 5.8 4700 30000
A 60 3_31.7 31.7 28.4 2800 9.2 4700 30000 15.8 2800 5.1 4700 30000
A 60 3_34.3 34.3 26.2 2800 8.5 4700 30000 14.6 2800 4.7 4700 30000
A 60 3_41.7 41.7 21.6 2800 7.0 4700 30000 12.0 2800 3.9 4700 30000
A 60 3_45.2 45.2 19.9 2800 6.4 4700 30000 11.1 2800 3.6 4700 30000
A 60 3_51.3 51.3 17.5 2800 5.6 4700 30000 9.7 2800 3.1 4700 30000
A 60 3_55.6 55.6 16.2 2800 5.2 4700 30000 9.0 2800 2.9 4700 30000
A 60 3_65.0 65.0 13.8 2800 4.5 4700 30000 7.7 2800 2.5 4700 30000
A 60 3_70.4 70.4 12.8 2800 4.1 4700 30000 7.1 2800 2.3 4700 30000
A 60 3_79.7 79.7 11.3 2800 3.6 4700 30000 6.3 2800 2.0 4700 30000
A 60 3_86.4 86.4 10.4 2800 3.4 4700 30000 5.8 2800 1.9 4700 30000
A 60 3_99.5 99.5 9.0 2800 2.9 4700 30000 5.0 2800 1.6 4700 30000
A 60 3_107.8 107.8 8.3 2800 2.7 4700 30000 4.6 2800 1.5 4700 30000
A 60 3_123.0 123.0 7.3 2800 2.4 4700 30000 4.1 2800 1.3 4700 30000
A 60 3_133.3 133.3 6.8 2800 2.2 4700 30000 3.8 2800 1.2 4700 30000
A 60 3_144.0 144.0 6.2 2800 2.0 4700 30000 3.5 2800 1.1 4700 30000
A 60 3_156.0 156.0 5.8 2800 1.9 4700 30000 3.2 2800 1.0 4700 30000
A 60 3_171.5 171.5 5.2 2800 1.7 4700 30000 2.9 2800 0.94 4700 30000
A 60 3_185.8 185.8 4.8 2800 1.6 4700 30000 2.7 2800 0.87 4700 30000

A 60 4_208.7 208.7 4.3 2800 1.4 3500 30000 2.4 2800 0.79 3500 30000
A 60 4_226.1 226.1 4.0 2800 1.3 3500 30000 2.2 2800 0.73 3500 30000
A 60 4_264.3 264.3 3.4 2800 1.1 3500 30000 1.9 2800 0.62 3500 30000
A 60 4_286.3 286.3 3.1 2800 1.0 3500 30000 1.7 2800 0.58 3500 30000
A 60 4_324.2 324.2 2.8 2800 0.91 3500 30000 1.5 2800 0.51 3500 30000
A 60 4_351.2 351.2 2.6 2800 0.84 3500 30000 1.4 2800 0.47 3500 30000
A 60 4_404.7 404.7 2.2 2800 0.73 3500 30000 1.2 2800 0.41 3500 30000
A 60 4_438.4 438.4 2.1 2800 0.68 3500 30000 1.1 2800 0.38 3500 30000
A 60 4_500.3 500.3 1.8 2800 0.59 3500 30000 1.0 2800 0.33 3500 30000
A 60 4_542.0 542.0 1.7 2800 0.55 3500 30000 0.92 2800 0.30 3500 30000
A 60 4_585.8 585.8 1.5 2800 0.51 3500 30000 0.85 2800 0.28 3500 30000
A 60 4_634.6 634.6 1.4 2800 0.47 3500 30000 0.79 2800 0.26 3500 30000
A 60 4_697.3 697.3 1.3 2800 0.43 3500 30000 0.72 2800 0.24 3500 30000
A 60 4_755.4 755.4 1.2 2800 0.39 3500 30000 0.66 2800 0.22 3500 30000
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A 60 2800 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 60 2_7.9 7.9 356 950 38 2770 22500 178 1200 24 3400 27700
A 60 2_10.3 10.3 271 950 29 2970 24600 136 1200 18.1 3740 30000
A 60 2_12.7 12.7 220 1000 25 3020 26200 110 1250 15.3 3810 30000
A 60 2_16.7 16.7 167 1050 19.6 3080 28600 84 1300 12.1 3910 30000
A 60 2_20.6 20.6 136 1100 16.7 3100 30000 68 1400 10.6 3890 30000

A 60 3_25.7 25.7 109 2760 35 2380 26900 54 2800 17.5 3800 30000
A 60 3_27.9 27.9 101 2800 32 2780 27700 50 2800 16.2 3930 30000
A 60 3_31.7 31.7 88 2800 29 2790 29000 44 2800 14.2 3940 30000
A 60 3_34.3 34.3 82 2800 26 2920 30000 41 2800 13.2 4060 30000
A 60 3_41.7 41.7 67 2800 22 2940 30000 34 2800 10.8 4090 30000
A 60 3_45.2 45.2 62 2800 20 3060 30000 31 2800 10.0 4200 30000
A 60 3_51.3 51.3 55 2800 17.6 3030 30000 27.3 2800 8.8 4180 30000
A 60 3_55.6 55.6 50 2800 16.2 3140 30000 25.2 2800 8.1 4280 30000
A 60 3_65.0 65.0 43 2800 13.9 3110 30000 21.5 2800 6.9 4260 30000
A 60 3_70.4 70.4 40 2800 12.8 3210 30000 19.9 2800 6.4 4360 30000
A 60 3_79.7 79.7 35 2800 11.3 3160 30000 17.6 2800 5.7 4310 30000
A 60 3_86.4 86.4 32 2800 10.4 3260 30000 16.2 2800 5.2 4410 30000
A 60 3_99.5 99.5 28.1 2800 9.1 3210 30000 14.1 2800 4.5 4360 30000
A 60 3_107.8 107.8 26.0 2800 8.4 3300 30000 13.0 2800 4.2 4450 30000
A 60 3_123.0 123.0 22.8 2800 7.3 3250 30000 11.4 2800 3.7 4400 30000
A 60 3_133.3 133.3 21.0 2800 6.8 3340 30000 10.5 2800 3.4 4490 30000
A 60 3_144.0 144.0 19.4 2800 6.3 3280 30000 9.7 2800 3.1 4420 30000
A 60 3_156.0 156.0 17.9 2800 5.8 3360 30000 9.0 2800 2.9 4510 30000
A 60 3_171.5 171.5 16.3 2800 5.3 3290 30000 8.2 2800 2.6 4430 30000
A 60 3_185.8 185.8 15.1 2800 4.9 3370 30000 7.5 2800 2.4 4520 30000

A 60 4_208.7 208.7 13.4 2800 4.4 2720 30000 6.7 2800 2.2 3500 30000
A 60 4_226.1 226.1 12.4 2800 4.1 2770 30000 6.2 2800 2.0 3500 30000
A 60 4_264.3 264.3 10.6 2800 3.5 2860 30000 5.3 2800 1.7 3500 30000
A 60 4_286.3 286.3 9.8 2800 3.2 2900 30000 4.9 2800 1.6 3500 30000
A 60 4_324.2 324.2 8.6 2800 2.8 2960 30000 4.3 2800 1.4 3500 30000
A 60 4_351.2 351.2 8.0 2800 2.6 2990 30000 4.0 2800 1.3 3500 30000
A 60 4_404.7 404.7 6.9 2800 2.3 3050 30000 3.5 2800 1.1 3500 30000
A 60 4_438.4 438.4 6.4 2800 2.1 3070 30000 3.2 2800 1.1 3500 30000
A 60 4_500.3 500.3 5.6 2800 1.8 3110 30000 2.8 2800 0.92 3500 30000
A 60 4_542.0 542.0 5.2 2800 1.7 3140 30000 2.6 2800 0.85 3500 30000
A 60 4_585.8 585.8 4.8 2800 1.6 3150 30000 2.4 2800 0.79 3500 30000
A 60 4_634.6 634.6 4.4 2800 1.5 3170 30000 2.2 2800 0.73 3500 30000
A 60 4_697.3 697.3 4.0 2800 1.3 3190 30000 2.0 2800 0.66 3500 30000
A 60 4_755.4 755.4 3.7 2800 1.2 3210 30000 1.9 2800 0.61 3500 30000

295

A 60 2800 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 60 2_7.9 7.9 114 1300 16.6 4190 30000 64 1550 11.0 4700 30000
A 60 2_10.3 10.3 87 1300 12.6 4470 30000 48 1550 8.4 4700 30000
A 60 2_12.7 12.7 71 1400 11.0 4490 30000 39 1700 7.5 4700 30000
A 60 2_16.7 16.7 54 1450 8.7 4610 30000 29.9 1700 5.7 4700 30000
A 60 2_20.6 20.6 44 1550 7.5 4600 30000 24.3 1800 4.9 4700 30000

A 60 3_25.7 25.7 35 2800 11.3 4680 30000 19.4 2800 6.3 4700 30000
A 60 3_27.9 27.9 32 2800 10.4 4700 30000 18.0 2800 5.8 4700 30000
A 60 3_31.7 31.7 28.4 2800 9.2 4700 30000 15.8 2800 5.1 4700 30000
A 60 3_34.3 34.3 26.2 2800 8.5 4700 30000 14.6 2800 4.7 4700 30000
A 60 3_41.7 41.7 21.6 2800 7.0 4700 30000 12.0 2800 3.9 4700 30000
A 60 3_45.2 45.2 19.9 2800 6.4 4700 30000 11.1 2800 3.6 4700 30000
A 60 3_51.3 51.3 17.5 2800 5.6 4700 30000 9.7 2800 3.1 4700 30000
A 60 3_55.6 55.6 16.2 2800 5.2 4700 30000 9.0 2800 2.9 4700 30000
A 60 3_65.0 65.0 13.8 2800 4.5 4700 30000 7.7 2800 2.5 4700 30000
A 60 3_70.4 70.4 12.8 2800 4.1 4700 30000 7.1 2800 2.3 4700 30000
A 60 3_79.7 79.7 11.3 2800 3.6 4700 30000 6.3 2800 2.0 4700 30000
A 60 3_86.4 86.4 10.4 2800 3.4 4700 30000 5.8 2800 1.9 4700 30000
A 60 3_99.5 99.5 9.0 2800 2.9 4700 30000 5.0 2800 1.6 4700 30000
A 60 3_107.8 107.8 8.3 2800 2.7 4700 30000 4.6 2800 1.5 4700 30000
A 60 3_123.0 123.0 7.3 2800 2.4 4700 30000 4.1 2800 1.3 4700 30000
A 60 3_133.3 133.3 6.8 2800 2.2 4700 30000 3.8 2800 1.2 4700 30000
A 60 3_144.0 144.0 6.2 2800 2.0 4700 30000 3.5 2800 1.1 4700 30000
A 60 3_156.0 156.0 5.8 2800 1.9 4700 30000 3.2 2800 1.0 4700 30000
A 60 3_171.5 171.5 5.2 2800 1.7 4700 30000 2.9 2800 0.94 4700 30000
A 60 3_185.8 185.8 4.8 2800 1.6 4700 30000 2.7 2800 0.87 4700 30000

A 60 4_208.7 208.7 4.3 2800 1.4 3500 30000 2.4 2800 0.79 3500 30000
A 60 4_226.1 226.1 4.0 2800 1.3 3500 30000 2.2 2800 0.73 3500 30000
A 60 4_264.3 264.3 3.4 2800 1.1 3500 30000 1.9 2800 0.62 3500 30000
A 60 4_286.3 286.3 3.1 2800 1.0 3500 30000 1.7 2800 0.58 3500 30000
A 60 4_324.2 324.2 2.8 2800 0.91 3500 30000 1.5 2800 0.51 3500 30000
A 60 4_351.2 351.2 2.6 2800 0.84 3500 30000 1.4 2800 0.47 3500 30000
A 60 4_404.7 404.7 2.2 2800 0.73 3500 30000 1.2 2800 0.41 3500 30000
A 60 4_438.4 438.4 2.1 2800 0.68 3500 30000 1.1 2800 0.38 3500 30000
A 60 4_500.3 500.3 1.8 2800 0.59 3500 30000 1.0 2800 0.33 3500 30000
A 60 4_542.0 542.0 1.7 2800 0.55 3500 30000 0.92 2800 0.30 3500 30000
A 60 4_585.8 585.8 1.5 2800 0.51 3500 30000 0.85 2800 0.28 3500 30000
A 60 4_634.6 634.6 1.4 2800 0.47 3500 30000 0.79 2800 0.26 3500 30000
A 60 4_697.3 697.3 1.3 2800 0.43 3500 30000 0.72 2800 0.24 3500 30000
A 60 4_755.4 755.4 1.2 2800 0.39 3500 30000 0.66 2800 0.22 3500 30000
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A 60 2800 Nm
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A 70 5000 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 70 3_9.4 9.4 297 2300 79 1900 25900 148 2800 48 2550 31900
A 70 3_10.2 10.2 274 2400 76 2480 26400 137 3200 50 1480 31900
A 70 3_12.1 12.1 232 2400 64 2420 28000 116 3200 43 1400 33900
A 70 3_13.1 13.1 214 2600 64 2420 28400 107 3350 41 2100 34600
A 70 3_15.4 15.4 182 2700 56 2100 29900 91 3350 35 2430 36700
A 70 3_16.7 16.7 168 2850 55 2500 30400 84 3600 35 2590 37200
A 70 3_19.7 19.7 142 2900 48 2030 32100 71 3700 30 1790 39300
A 70 3_21.3 21.3 131 3000 45 2750 32900 66 4000 30 1830 39800
A 70 3_23.5 23.5 119 3500 48 4930 32900 60 4300 30 6250 40500
A 70 3_27.8 27.8 101 3450 40 4960 35100 50 4200 24 6300 43300
A 70 3_30.1 30.1 93 3700 40 4970 35600 47 4550 24 6300 43900
A 70 3_35.4 35.4 79 3650 33 5040 37900 40 4500 21 6370 46600
A 70 3_38.4 38.4 73 3950 33 5040 38400 36 4850 20 6380 47300
A 70 3_45.2 45.2 62 3900 28 5050 40800 31 4800 17.1 6400 50000
A 70 3_49.0 49.0 57 4250 28 5050 41300 28.6 5000 16.4 6450 50000
A 70 3_53.2 53.2 53 4100 25 5030 42900 26.3 5000 15.1 6380 50000
A 70 3_57.7 57.7 49 4450 25 5030 43400 24.3 5000 14.0 6490 50000
A 70 3_66.9 66.9 42 4350 21 5050 46000 20.9 5000 12.0 6480 50000
A 70 3_72.5 72.5 39 4750 21 5040 46500 19.3 5000 11.1 6580 50000
A 70 3_79.3 79.3 35 4600 18.7 5020 48400 17.6 5000 10.2 6520 50000
A 70 3_85.9 85.9 33 4950 18.6 5030 49100 16.3 5000 9.4 6620 50000
A 70 3_96.2 96.2 29.1 4850 16.2 5000 50000 14.6 5000 8.4 6570 50000
A 70 3_104.2 104.2 26.9 5000 15.5 5060 50000 13.4 5000 7.7 6660 50000
A 70 3_120.6 120.6 23.2 5000 13.4 5010 50000 11.6 5000 6.7 6610 50000
A 70 3_130.7 130.7 21.4 5000 12.3 5100 50000 10.7 5000 6.2 6690 50000
A 70 3_141.9 141.9 19.7 5000 11.4 5040 50000 9.9 5000 5.7 6640 50000
A 70 3_153.7 153.7 18.2 3300 6.9 5410 50000 9.1 4050 4.2 6920 50000

A 70 4_169.8 169.8 16.5 5000 9.7 1130 50000 8.2 5000 4.9 2520 50000
A 70 4_183.9 183.9 15.2 5000 9.0 1450 50000 7.6 5000 4.5 2670 50000
A 70 4_220.3 220.3 12.7 5000 7.5 1560 50000 6.4 5000 3.7 2710 50000
A 70 4_238.6 238.6 11.7 5000 6.9 1860 50000 5.9 5000 3.5 2770 50000
A 70 4_292.0 292.0 9.6 5000 5.6 1900 50000 4.8 5000 2.8 2790 50000
A 70 4_316.4 316.4 8.9 5000 5.2 2110 50000 4.4 5000 2.6 2850 50000
A 70 4_369.4 369.4 7.6 5000 4.5 2110 50000 3.8 5000 2.2 2840 50000
A 70 4_400.2 400.2 7.0 5000 4.1 2160 50000 3.5 5000 2.1 2900 50000
A 70 4_475.8 475.8 5.9 5000 3.5 2150 50000 2.9 5000 1.7 2890 50000
A 70 4_515.4 515.4 5.4 5000 3.2 2200 50000 2.7 5000 1.6 2940 50000
A 70 4_595.0 595.0 4.7 5000 2.8 2190 50000 2.4 5000 1.4 2920 50000
A 70 4_644.6 644.6 4.3 5000 2.6 2230 50000 2.2 5000 1.3 2970 50000
A 70 4_705.1 705.1 4.0 5000 2.3 2200 50000 2.0 5000 1.2 2940 50000
A 70 4_763.9 763.9 3.7 5000 2.2 2250 50000 1.8 5000 1.1 2990 50000
A 70 4_855.3 855.3 3.3 5000 1.9 2220 50000 1.6 5000 0.96 2960 50000
A 70 4_926.5 926.5 3.0 5000 1.8 2270 50000 1.5 5000 0.89 3000 50000
A 70 4_1072 1072 2.6 5000 1.5 2240 50000 1.3 5000 0.77 2970 50000
A 70 4_1161 1161 2.4 5000 1.4 2280 50000 1.2 5000 0.71 3020 50000
A 70 4_1242 1242 2.3 5000 1.3 2250 50000 1.1 5000 0.66 2980 50000
A 70 4_1346 1346 2.1 5000 1.2 2290 50000 1.0 5000 0.61 3030 50000
A 70 4_1583 1583 1.8 5000 1.0 2260 50000 0.88 5000 0.52 2990 50000
A 70 4_1715 1715 1.6 5000 0.96 2300 50000 0.82 5000 0.48 3040 50000
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A 70 5000 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 70 3_9.4 9.4 297 2300 79 1900 25900 148 2800 48 2550 31900
A 70 3_10.2 10.2 274 2400 76 2480 26400 137 3200 50 1480 31900
A 70 3_12.1 12.1 232 2400 64 2420 28000 116 3200 43 1400 33900
A 70 3_13.1 13.1 214 2600 64 2420 28400 107 3350 41 2100 34600
A 70 3_15.4 15.4 182 2700 56 2100 29900 91 3350 35 2430 36700
A 70 3_16.7 16.7 168 2850 55 2500 30400 84 3600 35 2590 37200
A 70 3_19.7 19.7 142 2900 48 2030 32100 71 3700 30 1790 39300
A 70 3_21.3 21.3 131 3000 45 2750 32900 66 4000 30 1830 39800
A 70 3_23.5 23.5 119 3500 48 4930 32900 60 4300 30 6250 40500
A 70 3_27.8 27.8 101 3450 40 4960 35100 50 4200 24 6300 43300
A 70 3_30.1 30.1 93 3700 40 4970 35600 47 4550 24 6300 43900
A 70 3_35.4 35.4 79 3650 33 5040 37900 40 4500 21 6370 46600
A 70 3_38.4 38.4 73 3950 33 5040 38400 36 4850 20 6380 47300
A 70 3_45.2 45.2 62 3900 28 5050 40800 31 4800 17.1 6400 50000
A 70 3_49.0 49.0 57 4250 28 5050 41300 28.6 5000 16.4 6450 50000
A 70 3_53.2 53.2 53 4100 25 5030 42900 26.3 5000 15.1 6380 50000
A 70 3_57.7 57.7 49 4450 25 5030 43400 24.3 5000 14.0 6490 50000
A 70 3_66.9 66.9 42 4350 21 5050 46000 20.9 5000 12.0 6480 50000
A 70 3_72.5 72.5 39 4750 21 5040 46500 19.3 5000 11.1 6580 50000
A 70 3_79.3 79.3 35 4600 18.7 5020 48400 17.6 5000 10.2 6520 50000
A 70 3_85.9 85.9 33 4950 18.6 5030 49100 16.3 5000 9.4 6620 50000
A 70 3_96.2 96.2 29.1 4850 16.2 5000 50000 14.6 5000 8.4 6570 50000
A 70 3_104.2 104.2 26.9 5000 15.5 5060 50000 13.4 5000 7.7 6660 50000
A 70 3_120.6 120.6 23.2 5000 13.4 5010 50000 11.6 5000 6.7 6610 50000
A 70 3_130.7 130.7 21.4 5000 12.3 5100 50000 10.7 5000 6.2 6690 50000
A 70 3_141.9 141.9 19.7 5000 11.4 5040 50000 9.9 5000 5.7 6640 50000
A 70 3_153.7 153.7 18.2 3300 6.9 5410 50000 9.1 4050 4.2 6920 50000

A 70 4_169.8 169.8 16.5 5000 9.7 1130 50000 8.2 5000 4.9 2520 50000
A 70 4_183.9 183.9 15.2 5000 9.0 1450 50000 7.6 5000 4.5 2670 50000
A 70 4_220.3 220.3 12.7 5000 7.5 1560 50000 6.4 5000 3.7 2710 50000
A 70 4_238.6 238.6 11.7 5000 6.9 1860 50000 5.9 5000 3.5 2770 50000
A 70 4_292.0 292.0 9.6 5000 5.6 1900 50000 4.8 5000 2.8 2790 50000
A 70 4_316.4 316.4 8.9 5000 5.2 2110 50000 4.4 5000 2.6 2850 50000
A 70 4_369.4 369.4 7.6 5000 4.5 2110 50000 3.8 5000 2.2 2840 50000
A 70 4_400.2 400.2 7.0 5000 4.1 2160 50000 3.5 5000 2.1 2900 50000
A 70 4_475.8 475.8 5.9 5000 3.5 2150 50000 2.9 5000 1.7 2890 50000
A 70 4_515.4 515.4 5.4 5000 3.2 2200 50000 2.7 5000 1.6 2940 50000
A 70 4_595.0 595.0 4.7 5000 2.8 2190 50000 2.4 5000 1.4 2920 50000
A 70 4_644.6 644.6 4.3 5000 2.6 2230 50000 2.2 5000 1.3 2970 50000
A 70 4_705.1 705.1 4.0 5000 2.3 2200 50000 2.0 5000 1.2 2940 50000
A 70 4_763.9 763.9 3.7 5000 2.2 2250 50000 1.8 5000 1.1 2990 50000
A 70 4_855.3 855.3 3.3 5000 1.9 2220 50000 1.6 5000 0.96 2960 50000
A 70 4_926.5 926.5 3.0 5000 1.8 2270 50000 1.5 5000 0.89 3000 50000
A 70 4_1072 1072 2.6 5000 1.5 2240 50000 1.3 5000 0.77 2970 50000
A 70 4_1161 1161 2.4 5000 1.4 2280 50000 1.2 5000 0.71 3020 50000
A 70 4_1242 1242 2.3 5000 1.3 2250 50000 1.1 5000 0.66 2980 50000
A 70 4_1346 1346 2.1 5000 1.2 2290 50000 1.0 5000 0.61 3030 50000
A 70 4_1583 1583 1.8 5000 1.0 2260 50000 0.88 5000 0.52 2990 50000
A 70 4_1715 1715 1.6 5000 0.96 2300 50000 0.82 5000 0.48 3040 50000

A 70 5000 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 70 3_9.4 9.4 95 3000 33 4290 36900 53 3000 18.3 7000 45400
A 70 3_10.2 10.2 88 3250 33 4290 37400 49 3250 18.3 7000 46100
A 70 3_12.1 12.1 75 3650 31 1620 38700 41 3650 17.4 6470 47900
A 70 3_13.1 13.1 69 3950 31 1650 39200 38 3950 17.4 6500 48600
A 70 3_15.4 15.4 58 3700 25 3510 42200 32 3700 13.8 7000 50000
A 70 3_16.7 16.7 54 4000 25 3560 42800 30 4000 13.8 7000 50000
A 70 3_19.7 19.7 46 3700 19.5 4910 46100 25.4 3700 10.8 7000 50000
A 70 3_21.3 21.3 42 4000 19.4 4950 46800 23.5 4000 10.8 7000 50000
A 70 3_23.5 23.5 38 4900 21.6 7000 46300 21.3 5000 12.2 7000 50000
A 70 3_27.8 27.8 32 4800 17.9 7000 49400 18.0 5000 10.4 7000 50000
A 70 3_30.1 30.1 29.9 5000 17.2 7000 50000 16.6 5000 9.6 7000 50000
A 70 3_35.4 35.4 25.4 5000 14.6 7000 50000 14.1 5000 8.1 7000 50000
A 70 3_38.4 38.4 23.4 5000 13.5 7000 50000 13.0 5000 7.5 7000 50000
A 70 3_45.2 45.2 19.9 5000 11.4 7000 50000 11.1 5000 6.4 7000 50000
A 70 3_49.0 49.0 18.4 5000 10.6 7000 50000 10.2 5000 5.9 7000 50000
A 70 3_53.2 53.2 16.9 5000 9.7 7000 50000 9.4 5000 5.4 7000 50000
A 70 3_57.7 57.7 15.6 5000 9.0 7000 50000 8.7 5000 5.0 7000 50000
A 70 3_66.9 66.9 13.4 5000 7.7 7000 50000 7.5 5000 4.3 7000 50000
A 70 3_72.5 72.5 12.4 5000 7.1 7000 50000 6.9 5000 4.0 7000 50000
A 70 3_79.3 79.3 11.3 5000 6.5 7000 50000 6.3 5000 3.6 7000 50000
A 70 3_85.9 85.9 10.5 5000 6.0 7000 50000 5.8 5000 3.3 7000 50000
A 70 3_96.2 96.2 9.4 5000 5.4 7000 50000 5.2 5000 3.0 7000 50000
A 70 3_104.2 104.2 8.6 5000 5.0 7000 50000 4.8 5000 2.8 7000 50000
A 70 3_120.6 120.6 7.5 5000 4.3 7000 50000 4.1 5000 2.4 7000 50000
A 70 3_130.7 130.7 6.9 5000 4.0 7000 50000 3.8 5000 2.2 7000 50000
A 70 3_141.9 141.9 6.3 5000 3.7 7000 50000 3.5 5000 2.0 7000 50000
A 70 3_153.7 153.7 5.9 4600 3.1 7000 50000 3.3 5000 1.9 7000 50000

A 70 4_169.8 169.8 5.3 5000 3.1 3170 50000 2.9 5000 1.7 3500 50000
A 70 4_183.9 183.9 4.9 5000 2.9 3240 50000 2.7 5000 1.6 3500 50000
A 70 4_220.3 220.3 4.1 5000 2.4 3270 50000 2.3 5000 1.3 3500 50000
A 70 4_238.6 238.6 3.8 5000 2.2 3340 50000 2.1 5000 1.2 3500 50000
A 70 4_292.0 292.0 3.1 5000 1.8 3350 50000 1.7 5000 1.0 3500 50000
A 70 4_316.4 316.4 2.8 5000 1.7 3410 50000 1.6 5000 0.93 3500 50000
A 70 4_369.4 369.4 2.4 5000 1.4 3410 50000 1.4 5000 0.80 3500 50000
A 70 4_400.2 400.2 2.2 5000 1.3 3460 50000 1.2 5000 0.74 3500 50000
A 70 4_475.8 475.8 1.9 5000 1.1 3450 50000 1.1 5000 0.62 3500 50000
A 70 4_515.4 515.4 1.7 5000 1.0 3500 50000 0.97 5000 0.57 3500 50000
A 70 4_595.0 595.0 1.5 5000 0.89 3480 50000 0.84 5000 0.49 3500 50000
A 70 4_644.6 644.6 1.4 5000 0.82 3500 50000 0.78 5000 0.46 3500 50000
A 70 4_705.1 705.1 1.3 5000 0.75 3500 50000 0.71 5000 0.42 3500 50000
A 70 4_763.9 763.9 1.2 5000 0.69 3500 50000 0.65 5000 0.39 3500 50000
A 70 4_855.3 855.3 1.1 5000 0.62 3500 50000 0.58 5000 0.34 3500 50000
A 70 4_926.5 926.5 0.97 5000 0.57 3500 50000 0.54 5000 0.32 3500 50000
A 70 4_1072 1072 0.84 5000 0.49 3500 50000 0.47 5000 0.27 3500 50000
A 70 4_1161 1161 0.77 5000 0.46 3500 50000 0.43 5000 0.25 3500 50000
A 70 4_1242 1242 0.72 5000 0.43 3500 50000 0.40 5000 0.24 3500 50000
A 70 4_1346 1346 0.67 5000 0.39 3500 50000 0.37 5000 0.22 3500 50000
A 70 4_1583 1583 0.57 5000 0.33 3500 50000 0.32 5000 0.19 3500 50000
A 70 4_1715 1715 0.52 5000 0.31 3500 50000 0.29 5000 0.17 3500 50000
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A 70 5000 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 70 3_9.4 9.4 297 2300 79 1900 25900 148 2800 48 2550 31900
A 70 3_10.2 10.2 274 2400 76 2480 26400 137 3200 50 1480 31900
A 70 3_12.1 12.1 232 2400 64 2420 28000 116 3200 43 1400 33900
A 70 3_13.1 13.1 214 2600 64 2420 28400 107 3350 41 2100 34600
A 70 3_15.4 15.4 182 2700 56 2100 29900 91 3350 35 2430 36700
A 70 3_16.7 16.7 168 2850 55 2500 30400 84 3600 35 2590 37200
A 70 3_19.7 19.7 142 2900 48 2030 32100 71 3700 30 1790 39300
A 70 3_21.3 21.3 131 3000 45 2750 32900 66 4000 30 1830 39800
A 70 3_23.5 23.5 119 3500 48 4930 32900 60 4300 30 6250 40500
A 70 3_27.8 27.8 101 3450 40 4960 35100 50 4200 24 6300 43300
A 70 3_30.1 30.1 93 3700 40 4970 35600 47 4550 24 6300 43900
A 70 3_35.4 35.4 79 3650 33 5040 37900 40 4500 21 6370 46600
A 70 3_38.4 38.4 73 3950 33 5040 38400 36 4850 20 6380 47300
A 70 3_45.2 45.2 62 3900 28 5050 40800 31 4800 17.1 6400 50000
A 70 3_49.0 49.0 57 4250 28 5050 41300 28.6 5000 16.4 6450 50000
A 70 3_53.2 53.2 53 4100 25 5030 42900 26.3 5000 15.1 6380 50000
A 70 3_57.7 57.7 49 4450 25 5030 43400 24.3 5000 14.0 6490 50000
A 70 3_66.9 66.9 42 4350 21 5050 46000 20.9 5000 12.0 6480 50000
A 70 3_72.5 72.5 39 4750 21 5040 46500 19.3 5000 11.1 6580 50000
A 70 3_79.3 79.3 35 4600 18.7 5020 48400 17.6 5000 10.2 6520 50000
A 70 3_85.9 85.9 33 4950 18.6 5030 49100 16.3 5000 9.4 6620 50000
A 70 3_96.2 96.2 29.1 4850 16.2 5000 50000 14.6 5000 8.4 6570 50000
A 70 3_104.2 104.2 26.9 5000 15.5 5060 50000 13.4 5000 7.7 6660 50000
A 70 3_120.6 120.6 23.2 5000 13.4 5010 50000 11.6 5000 6.7 6610 50000
A 70 3_130.7 130.7 21.4 5000 12.3 5100 50000 10.7 5000 6.2 6690 50000
A 70 3_141.9 141.9 19.7 5000 11.4 5040 50000 9.9 5000 5.7 6640 50000
A 70 3_153.7 153.7 18.2 3300 6.9 5410 50000 9.1 4050 4.2 6920 50000

A 70 4_169.8 169.8 16.5 5000 9.7 1130 50000 8.2 5000 4.9 2520 50000
A 70 4_183.9 183.9 15.2 5000 9.0 1450 50000 7.6 5000 4.5 2670 50000
A 70 4_220.3 220.3 12.7 5000 7.5 1560 50000 6.4 5000 3.7 2710 50000
A 70 4_238.6 238.6 11.7 5000 6.9 1860 50000 5.9 5000 3.5 2770 50000
A 70 4_292.0 292.0 9.6 5000 5.6 1900 50000 4.8 5000 2.8 2790 50000
A 70 4_316.4 316.4 8.9 5000 5.2 2110 50000 4.4 5000 2.6 2850 50000
A 70 4_369.4 369.4 7.6 5000 4.5 2110 50000 3.8 5000 2.2 2840 50000
A 70 4_400.2 400.2 7.0 5000 4.1 2160 50000 3.5 5000 2.1 2900 50000
A 70 4_475.8 475.8 5.9 5000 3.5 2150 50000 2.9 5000 1.7 2890 50000
A 70 4_515.4 515.4 5.4 5000 3.2 2200 50000 2.7 5000 1.6 2940 50000
A 70 4_595.0 595.0 4.7 5000 2.8 2190 50000 2.4 5000 1.4 2920 50000
A 70 4_644.6 644.6 4.3 5000 2.6 2230 50000 2.2 5000 1.3 2970 50000
A 70 4_705.1 705.1 4.0 5000 2.3 2200 50000 2.0 5000 1.2 2940 50000
A 70 4_763.9 763.9 3.7 5000 2.2 2250 50000 1.8 5000 1.1 2990 50000
A 70 4_855.3 855.3 3.3 5000 1.9 2220 50000 1.6 5000 0.96 2960 50000
A 70 4_926.5 926.5 3.0 5000 1.8 2270 50000 1.5 5000 0.89 3000 50000
A 70 4_1072 1072 2.6 5000 1.5 2240 50000 1.3 5000 0.77 2970 50000
A 70 4_1161 1161 2.4 5000 1.4 2280 50000 1.2 5000 0.71 3020 50000
A 70 4_1242 1242 2.3 5000 1.3 2250 50000 1.1 5000 0.66 2980 50000
A 70 4_1346 1346 2.1 5000 1.2 2290 50000 1.0 5000 0.61 3030 50000
A 70 4_1583 1583 1.8 5000 1.0 2260 50000 0.88 5000 0.52 2990 50000
A 70 4_1715 1715 1.6 5000 0.96 2300 50000 0.82 5000 0.48 3040 50000
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A 70 5000 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 70 3_9.4 9.4 297 2300 79 1900 25900 148 2800 48 2550 31900
A 70 3_10.2 10.2 274 2400 76 2480 26400 137 3200 50 1480 31900
A 70 3_12.1 12.1 232 2400 64 2420 28000 116 3200 43 1400 33900
A 70 3_13.1 13.1 214 2600 64 2420 28400 107 3350 41 2100 34600
A 70 3_15.4 15.4 182 2700 56 2100 29900 91 3350 35 2430 36700
A 70 3_16.7 16.7 168 2850 55 2500 30400 84 3600 35 2590 37200
A 70 3_19.7 19.7 142 2900 48 2030 32100 71 3700 30 1790 39300
A 70 3_21.3 21.3 131 3000 45 2750 32900 66 4000 30 1830 39800
A 70 3_23.5 23.5 119 3500 48 4930 32900 60 4300 30 6250 40500
A 70 3_27.8 27.8 101 3450 40 4960 35100 50 4200 24 6300 43300
A 70 3_30.1 30.1 93 3700 40 4970 35600 47 4550 24 6300 43900
A 70 3_35.4 35.4 79 3650 33 5040 37900 40 4500 21 6370 46600
A 70 3_38.4 38.4 73 3950 33 5040 38400 36 4850 20 6380 47300
A 70 3_45.2 45.2 62 3900 28 5050 40800 31 4800 17.1 6400 50000
A 70 3_49.0 49.0 57 4250 28 5050 41300 28.6 5000 16.4 6450 50000
A 70 3_53.2 53.2 53 4100 25 5030 42900 26.3 5000 15.1 6380 50000
A 70 3_57.7 57.7 49 4450 25 5030 43400 24.3 5000 14.0 6490 50000
A 70 3_66.9 66.9 42 4350 21 5050 46000 20.9 5000 12.0 6480 50000
A 70 3_72.5 72.5 39 4750 21 5040 46500 19.3 5000 11.1 6580 50000
A 70 3_79.3 79.3 35 4600 18.7 5020 48400 17.6 5000 10.2 6520 50000
A 70 3_85.9 85.9 33 4950 18.6 5030 49100 16.3 5000 9.4 6620 50000
A 70 3_96.2 96.2 29.1 4850 16.2 5000 50000 14.6 5000 8.4 6570 50000
A 70 3_104.2 104.2 26.9 5000 15.5 5060 50000 13.4 5000 7.7 6660 50000
A 70 3_120.6 120.6 23.2 5000 13.4 5010 50000 11.6 5000 6.7 6610 50000
A 70 3_130.7 130.7 21.4 5000 12.3 5100 50000 10.7 5000 6.2 6690 50000
A 70 3_141.9 141.9 19.7 5000 11.4 5040 50000 9.9 5000 5.7 6640 50000
A 70 3_153.7 153.7 18.2 3300 6.9 5410 50000 9.1 4050 4.2 6920 50000

A 70 4_169.8 169.8 16.5 5000 9.7 1130 50000 8.2 5000 4.9 2520 50000
A 70 4_183.9 183.9 15.2 5000 9.0 1450 50000 7.6 5000 4.5 2670 50000
A 70 4_220.3 220.3 12.7 5000 7.5 1560 50000 6.4 5000 3.7 2710 50000
A 70 4_238.6 238.6 11.7 5000 6.9 1860 50000 5.9 5000 3.5 2770 50000
A 70 4_292.0 292.0 9.6 5000 5.6 1900 50000 4.8 5000 2.8 2790 50000
A 70 4_316.4 316.4 8.9 5000 5.2 2110 50000 4.4 5000 2.6 2850 50000
A 70 4_369.4 369.4 7.6 5000 4.5 2110 50000 3.8 5000 2.2 2840 50000
A 70 4_400.2 400.2 7.0 5000 4.1 2160 50000 3.5 5000 2.1 2900 50000
A 70 4_475.8 475.8 5.9 5000 3.5 2150 50000 2.9 5000 1.7 2890 50000
A 70 4_515.4 515.4 5.4 5000 3.2 2200 50000 2.7 5000 1.6 2940 50000
A 70 4_595.0 595.0 4.7 5000 2.8 2190 50000 2.4 5000 1.4 2920 50000
A 70 4_644.6 644.6 4.3 5000 2.6 2230 50000 2.2 5000 1.3 2970 50000
A 70 4_705.1 705.1 4.0 5000 2.3 2200 50000 2.0 5000 1.2 2940 50000
A 70 4_763.9 763.9 3.7 5000 2.2 2250 50000 1.8 5000 1.1 2990 50000
A 70 4_855.3 855.3 3.3 5000 1.9 2220 50000 1.6 5000 0.96 2960 50000
A 70 4_926.5 926.5 3.0 5000 1.8 2270 50000 1.5 5000 0.89 3000 50000
A 70 4_1072 1072 2.6 5000 1.5 2240 50000 1.3 5000 0.77 2970 50000
A 70 4_1161 1161 2.4 5000 1.4 2280 50000 1.2 5000 0.71 3020 50000
A 70 4_1242 1242 2.3 5000 1.3 2250 50000 1.1 5000 0.66 2980 50000
A 70 4_1346 1346 2.1 5000 1.2 2290 50000 1.0 5000 0.61 3030 50000
A 70 4_1583 1583 1.8 5000 1.0 2260 50000 0.88 5000 0.52 2990 50000
A 70 4_1715 1715 1.6 5000 0.96 2300 50000 0.82 5000 0.48 3040 50000

A 70 5000 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 70 3_9.4 9.4 95 3000 33 4290 36900 53 3000 18.3 7000 45400
A 70 3_10.2 10.2 88 3250 33 4290 37400 49 3250 18.3 7000 46100
A 70 3_12.1 12.1 75 3650 31 1620 38700 41 3650 17.4 6470 47900
A 70 3_13.1 13.1 69 3950 31 1650 39200 38 3950 17.4 6500 48600
A 70 3_15.4 15.4 58 3700 25 3510 42200 32 3700 13.8 7000 50000
A 70 3_16.7 16.7 54 4000 25 3560 42800 30 4000 13.8 7000 50000
A 70 3_19.7 19.7 46 3700 19.5 4910 46100 25.4 3700 10.8 7000 50000
A 70 3_21.3 21.3 42 4000 19.4 4950 46800 23.5 4000 10.8 7000 50000
A 70 3_23.5 23.5 38 4900 21.6 7000 46300 21.3 5000 12.2 7000 50000
A 70 3_27.8 27.8 32 4800 17.9 7000 49400 18.0 5000 10.4 7000 50000
A 70 3_30.1 30.1 29.9 5000 17.2 7000 50000 16.6 5000 9.6 7000 50000
A 70 3_35.4 35.4 25.4 5000 14.6 7000 50000 14.1 5000 8.1 7000 50000
A 70 3_38.4 38.4 23.4 5000 13.5 7000 50000 13.0 5000 7.5 7000 50000
A 70 3_45.2 45.2 19.9 5000 11.4 7000 50000 11.1 5000 6.4 7000 50000
A 70 3_49.0 49.0 18.4 5000 10.6 7000 50000 10.2 5000 5.9 7000 50000
A 70 3_53.2 53.2 16.9 5000 9.7 7000 50000 9.4 5000 5.4 7000 50000
A 70 3_57.7 57.7 15.6 5000 9.0 7000 50000 8.7 5000 5.0 7000 50000
A 70 3_66.9 66.9 13.4 5000 7.7 7000 50000 7.5 5000 4.3 7000 50000
A 70 3_72.5 72.5 12.4 5000 7.1 7000 50000 6.9 5000 4.0 7000 50000
A 70 3_79.3 79.3 11.3 5000 6.5 7000 50000 6.3 5000 3.6 7000 50000
A 70 3_85.9 85.9 10.5 5000 6.0 7000 50000 5.8 5000 3.3 7000 50000
A 70 3_96.2 96.2 9.4 5000 5.4 7000 50000 5.2 5000 3.0 7000 50000
A 70 3_104.2 104.2 8.6 5000 5.0 7000 50000 4.8 5000 2.8 7000 50000
A 70 3_120.6 120.6 7.5 5000 4.3 7000 50000 4.1 5000 2.4 7000 50000
A 70 3_130.7 130.7 6.9 5000 4.0 7000 50000 3.8 5000 2.2 7000 50000
A 70 3_141.9 141.9 6.3 5000 3.7 7000 50000 3.5 5000 2.0 7000 50000
A 70 3_153.7 153.7 5.9 4600 3.1 7000 50000 3.3 5000 1.9 7000 50000

A 70 4_169.8 169.8 5.3 5000 3.1 3170 50000 2.9 5000 1.7 3500 50000
A 70 4_183.9 183.9 4.9 5000 2.9 3240 50000 2.7 5000 1.6 3500 50000
A 70 4_220.3 220.3 4.1 5000 2.4 3270 50000 2.3 5000 1.3 3500 50000
A 70 4_238.6 238.6 3.8 5000 2.2 3340 50000 2.1 5000 1.2 3500 50000
A 70 4_292.0 292.0 3.1 5000 1.8 3350 50000 1.7 5000 1.0 3500 50000
A 70 4_316.4 316.4 2.8 5000 1.7 3410 50000 1.6 5000 0.93 3500 50000
A 70 4_369.4 369.4 2.4 5000 1.4 3410 50000 1.4 5000 0.80 3500 50000
A 70 4_400.2 400.2 2.2 5000 1.3 3460 50000 1.2 5000 0.74 3500 50000
A 70 4_475.8 475.8 1.9 5000 1.1 3450 50000 1.1 5000 0.62 3500 50000
A 70 4_515.4 515.4 1.7 5000 1.0 3500 50000 0.97 5000 0.57 3500 50000
A 70 4_595.0 595.0 1.5 5000 0.89 3480 50000 0.84 5000 0.49 3500 50000
A 70 4_644.6 644.6 1.4 5000 0.82 3500 50000 0.78 5000 0.46 3500 50000
A 70 4_705.1 705.1 1.3 5000 0.75 3500 50000 0.71 5000 0.42 3500 50000
A 70 4_763.9 763.9 1.2 5000 0.69 3500 50000 0.65 5000 0.39 3500 50000
A 70 4_855.3 855.3 1.1 5000 0.62 3500 50000 0.58 5000 0.34 3500 50000
A 70 4_926.5 926.5 0.97 5000 0.57 3500 50000 0.54 5000 0.32 3500 50000
A 70 4_1072 1072 0.84 5000 0.49 3500 50000 0.47 5000 0.27 3500 50000
A 70 4_1161 1161 0.77 5000 0.46 3500 50000 0.43 5000 0.25 3500 50000
A 70 4_1242 1242 0.72 5000 0.43 3500 50000 0.40 5000 0.24 3500 50000
A 70 4_1346 1346 0.67 5000 0.39 3500 50000 0.37 5000 0.22 3500 50000
A 70 4_1583 1583 0.57 5000 0.33 3500 50000 0.32 5000 0.19 3500 50000
A 70 4_1715 1715 0.52 5000 0.31 3500 50000 0.29 5000 0.17 3500 50000
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A 80 8000 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 80 3_9.8 9.8 285 3100 102 — 26300 142 3900 64 — 32100
A 80 3_10.7 10.7 263 3450 104 — 26300 131 4300 65 — 32300
A 80 3_12.3 12.3 228 3450 91 — 27700 114 4300 56 — 34000
A 80 3_13.3 13.3 211 3450 84 1150 28700 105 4300 52 1150 35200
A 80 3_15.5 15.5 181 3300 69 1560 30600 91 4100 43 1730 37600
A 80 3_16.7 16.7 167 3600 69 1440 30900 84 4500 43 1460 37900
A 80 3_19.3 19.3 145 3500 58 1870 32800 72 4400 37 1880 40200
A 80 3_20.9 20.9 134 3840 59 1670 33100 67 4800 37 1740 40600
A 80 3_22.6 22.6 124 5050 72 4500 31200 62 6250 45 5830 38400
A 80 3_24.5 24.5 114 5500 72 4470 31300 57 6750 44 5840 38600
A 80 3_28.2 28.2 99 5350 61 4700 33500 50 6600 38 5960 41200
A 80 3_30.6 30.6 92 5250 55 4840 34900 46 6450 34 6140 43000
A 80 3_35.5 35.5 79 5700 52 4700 36000 39 7000 32 6000 44300
A 80 3_38.5 38.5 73 6150 51 4720 36200 36 7600 32 6000 44500
A 80 3_44.5 44.5 63 6050 44 4790 38600 31 7450 27 6070 47500
A 80 3_48.2 48.2 58 6550 44 4790 38800 29.1 8000 27 6090 47900
A 80 3_55.2 55.2 51 6400 37 4710 41300 25.4 7900 23 6050 50800
A 80 3_59.8 59.8 47 6950 37 4690 41500 23.4 8000 22 6170 52300
A 80 3_66.8 66.8 42 6800 33 4670 43700 21.0 8000 19.3 6150 54600
A 80 3_72.4 72.4 39 7350 33 4680 44000 19.3 8000 17.8 6280 56500
A 80 3_82.3 82.3 34 7200 28 4570 46600 17.0 8000 15.7 6230 59300
A 80 3_89.2 89.2 31 7800 28 4570 46900 15.7 8000 14.5 6350 61400
A 80 3_96.0 96.0 29.2 7500 25 4410 48900 14.6 8000 13.4 6260 63000
A 80 3_104.0 104.0 26.9 8000 25 4500 49500 13.5 8000 12.4 6380 65000
A 80 3_116.0 116.0 24.1 7950 22 4230 51700 12.1 8000 11.1 6300 65000
A 80 3_125.6 125.6 22.3 8000 21 4630 53400 11.1 8000 10.3 6420 65000
A 80 3_144.7 144.7 19.3 8000 17.8 4320 56400 9.7 8000 8.9 6350 65000
A 80 3_156.8 156.8 17.9 8000 16.4 4750 58300 8.9 8000 8.2 6460 65000

A 80 4_171.3 171.3 16.3 8000 15.4 — 65000 8.2 8000 7.7 1230 65000
A 80 4_214.7 214.7 13.0 8000 12.3 — 65000 6.5 8000 6.1 1400 65000
A 80 4_232.6 232.6 12.0 8000 11.3 — 65000 6.0 8000 5.7 1810 65000
A 80 4_277.3 277.3 10.1 8000 9.5 540 65000 5.0 8000 4.8 1930 65000
A 80 4_300.4 300.4 9.3 8000 8.8 900 65000 4.7 8000 4.4 2290 65000
A 80 4_354.0 354.0 7.9 8000 7.4 800 65000 4.0 8000 3.7 2190 65000
A 80 4_383.5 383.5 7.3 8000 6.9 1140 65000 3.7 8000 3.4 2530 65000
A 80 4_442.1 442.1 6.3 8000 6.0 1040 65000 3.2 8000 3.0 2430 65000
A 80 4_478.9 478.9 5.8 8000 5.5 1370 65000 2.9 8000 2.8 2670 65000
A 80 4_560.5 560.5 5.0 8000 4.7 1240 65000 2.5 8000 2.4 2630 65000
A 80 4_607.2 607.2 4.6 8000 4.3 1550 65000 2.3 8000 2.2 2720 65000
A 80 4_703.5 703.5 4.0 8000 3.7 1440 65000 2.0 8000 1.9 2690 65000
A 80 4_762.1 762.1 3.7 8000 3.5 1730 65000 1.8 8000 1.7 2760 65000
A 80 4_829.5 829.5 3.4 8000 3.2 1530 65000 1.7 8000 1.6 2720 65000
A 80 4_898.7 898.7 3.1 8000 2.9 1820 65000 1.6 8000 1.5 2780 65000
A 80 4_1001 1001 2.8 8000 2.6 1620 65000 1.4 8000 1.3 2740 65000
A 80 4_1085 1085 2.6 8000 2.4 1900 65000 1.3 8000 1.2 2800 65000
A 80 4_1237 1237 2.3 8000 2.1 1660 65000 1.1 8000 1.1 2750 65000
A 80 4_1340 1340 2.1 8000 2.0 1940 65000 1.0 8000 0.98 2810 65000
A 80 4_1438 1438 1.9 8000 1.8 1730 65000 0.97 8000 0.92 2770 65000
A 80 4_1558 1558 1.8 8000 1.7 2000 65000 0.90 8000 0.85 2830 65000

(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)
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A 80 8000 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 80 3_9.8 9.8 92 4450 47 — 36700 51 5300 31 — 43800
A 80 3_10.7 10.7 84 4900 48 — 36900 47 5850 32 — 44000
A 80 3_12.3 12.3 73 4900 41 — 38900 41 5850 27 — 46400
A 80 3_13.3 13.3 68 4900 38 1360 40200 38 5850 25 1600 47900
A 80 3_15.5 15.5 58 4650 31 2130 43000 32 5550 21 2530 51300
A 80 3_16.7 16.7 54 5100 32 1840 43400 29.9 6100 21 2120 51700
A 80 3_19.3 19.3 47 5000 27 2260 46000 25.9 6000 17.9 2530 54800
A 80 3_20.9 20.9 43 5470 27 2030 46400 23.9 6500 17.9 2530 55400
A 80 3_22.6 22.6 40 7100 33 6810 43900 22.1 8000 20.4 7000 53400
A 80 3_24.5 24.5 37 7700 33 6800 44100 20.4 8000 18.8 7000 55300
A 80 3_28.2 28.2 32 7550 28 6940 47000 17.7 8000 16.3 7000 58400
A 80 3_30.6 30.6 29.4 7400 25 7000 49000 16.4 8000 15.1 7000 60400
A 80 3_35.5 35.5 25.3 8000 23 6980 50600 14.1 8000 13.0 7000 63900
A 80 3_38.5 38.5 23.4 8000 22 7000 52400 13.0 8000 12.0 7000 65000
A 80 3_44.5 44.5 20.2 8000 18.6 7000 55400 11.2 8000 10.3 7000 65000
A 80 3_48.2 48.2 18.7 8000 17.2 7000 57300 10.4 8000 9.6 7000 65000
A 80 3_55.2 55.2 16.3 8000 15.0 7000 60300 9.1 8000 8.3 7000 65000
A 80 3_59.8 59.8 15.1 8000 13.9 7000 62300 8.4 8000 7.7 7000 65000
A 80 3_66.8 66.8 13.5 8000 12.4 7000 65000 7.5 8000 6.9 7000 65000
A 80 3_72.4 72.4 12.4 8000 11.4 7000 65000 6.9 8000 6.4 7000 65000
A 80 3_82.3 82.3 10.9 8000 10.1 7000 65000 6.1 8000 5.6 7000 65000
A 80 3_89.2 89.2 10.1 8000 9.3 7000 65000 5.6 8000 5.2 7000 65000
A 80 3_96.0 96.0 9.4 8000 8.6 7000 65000 5.2 8000 4.8 7000 65000
A 80 3_104.0 104.0 8.7 8000 8.0 7000 65000 4.8 8000 4.4 7000 65000
A 80 3_116.0 116.0 7.8 8000 7.1 7000 65000 4.3 8000 4.0 7000 65000
A 80 3_125.6 125.6 7.2 8000 6.6 7000 65000 4.0 8000 3.7 7000 65000
A 80 3_144.7 144.7 6.2 8000 5.7 7000 65000 3.5 8000 3.2 7000 65000
A 80 3_156.8 156.8 5.7 8000 5.3 7000 65000 3.2 8000 2.9 7000 65000

A 80 4_171.3 171.3 5.3 8000 4.9 2300 65000 2.9 8000 2.7 3500 65000
A 80 4_214.7 214.7 4.2 8000 3.9 2470 65000 2.3 8000 2.2 3500 65000
A 80 4_232.6 232.6 3.9 8000 3.6 2870 65000 2.1 8000 2.0 3500 65000
A 80 4_277.3 277.3 3.2 8000 3.1 3000 65000 1.8 8000 1.7 3500 65000
A 80 4_300.4 300.4 3.0 8000 2.8 3120 65000 1.7 8000 1.6 3500 65000
A 80 4_354.0 354.0 2.5 8000 2.4 3100 65000 1.4 8000 1.3 3500 65000
A 80 4_383.5 383.5 2.3 8000 2.2 3180 65000 1.3 8000 1.2 3500 65000
A 80 4_442.1 442.1 2.0 8000 1.9 3160 65000 1.1 8000 1.1 3500 65000
A 80 4_478.9 478.9 1.9 8000 1.8 3230 65000 1.0 8000 0.98 3500 65000
A 80 4_560.5 560.5 1.6 8000 1.5 3210 65000 0.89 8000 0.84 3500 65000
A 80 4_607.2 607.2 1.5 8000 1.4 3280 65000 0.82 8000 0.78 3500 65000
A 80 4_703.5 703.5 1.3 8000 1.2 3260 65000 0.71 8000 0.67 3500 65000
A 80 4_762.1 762.1 1.2 8000 1.1 3320 65000 0.66 8000 0.62 3500 65000
A 80 4_829.5 829.5 1.1 8000 1.0 3280 65000 0.60 8000 0.57 3500 65000
A 80 4_898.7 898.7 1.0 8000 0.94 3340 65000 0.56 8000 0.52 3500 65000
A 80 4_1001 1001 0.90 8000 0.85 3300 65000 0.50 8000 0.47 3500 65000
A 80 4_1085 1085 0.83 8000 0.78 3360 65000 0.46 8000 0.43 3500 65000
A 80 4_1237 1237 0.73 8000 0.68 3310 65000 0.40 8000 0.38 3500 65000
A 80 4_1340 1340 0.67 8000 0.63 3370 65000 0.37 8000 0.35 3500 65000
A 80 4_1438 1438 0.63 8000 0.59 3330 65000 0.35 8000 0.33 3500 65000
A 80 4_1558 1558 0.58 8000 0.54 3390 65000 0.32 8000 0.30 3500 65000

(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

302

A 80 8000 Nm
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A 80 8000 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 80 3_9.8 9.8 285 3100 102 — 26300 142 3900 64 — 32100
A 80 3_10.7 10.7 263 3450 104 — 26300 131 4300 65 — 32300
A 80 3_12.3 12.3 228 3450 91 — 27700 114 4300 56 — 34000
A 80 3_13.3 13.3 211 3450 84 1150 28700 105 4300 52 1150 35200
A 80 3_15.5 15.5 181 3300 69 1560 30600 91 4100 43 1730 37600
A 80 3_16.7 16.7 167 3600 69 1440 30900 84 4500 43 1460 37900
A 80 3_19.3 19.3 145 3500 58 1870 32800 72 4400 37 1880 40200
A 80 3_20.9 20.9 134 3840 59 1670 33100 67 4800 37 1740 40600
A 80 3_22.6 22.6 124 5050 72 4500 31200 62 6250 45 5830 38400
A 80 3_24.5 24.5 114 5500 72 4470 31300 57 6750 44 5840 38600
A 80 3_28.2 28.2 99 5350 61 4700 33500 50 6600 38 5960 41200
A 80 3_30.6 30.6 92 5250 55 4840 34900 46 6450 34 6140 43000
A 80 3_35.5 35.5 79 5700 52 4700 36000 39 7000 32 6000 44300
A 80 3_38.5 38.5 73 6150 51 4720 36200 36 7600 32 6000 44500
A 80 3_44.5 44.5 63 6050 44 4790 38600 31 7450 27 6070 47500
A 80 3_48.2 48.2 58 6550 44 4790 38800 29.1 8000 27 6090 47900
A 80 3_55.2 55.2 51 6400 37 4710 41300 25.4 7900 23 6050 50800
A 80 3_59.8 59.8 47 6950 37 4690 41500 23.4 8000 22 6170 52300
A 80 3_66.8 66.8 42 6800 33 4670 43700 21.0 8000 19.3 6150 54600
A 80 3_72.4 72.4 39 7350 33 4680 44000 19.3 8000 17.8 6280 56500
A 80 3_82.3 82.3 34 7200 28 4570 46600 17.0 8000 15.7 6230 59300
A 80 3_89.2 89.2 31 7800 28 4570 46900 15.7 8000 14.5 6350 61400
A 80 3_96.0 96.0 29.2 7500 25 4410 48900 14.6 8000 13.4 6260 63000
A 80 3_104.0 104.0 26.9 8000 25 4500 49500 13.5 8000 12.4 6380 65000
A 80 3_116.0 116.0 24.1 7950 22 4230 51700 12.1 8000 11.1 6300 65000
A 80 3_125.6 125.6 22.3 8000 21 4630 53400 11.1 8000 10.3 6420 65000
A 80 3_144.7 144.7 19.3 8000 17.8 4320 56400 9.7 8000 8.9 6350 65000
A 80 3_156.8 156.8 17.9 8000 16.4 4750 58300 8.9 8000 8.2 6460 65000

A 80 4_171.3 171.3 16.3 8000 15.4 — 65000 8.2 8000 7.7 1230 65000
A 80 4_214.7 214.7 13.0 8000 12.3 — 65000 6.5 8000 6.1 1400 65000
A 80 4_232.6 232.6 12.0 8000 11.3 — 65000 6.0 8000 5.7 1810 65000
A 80 4_277.3 277.3 10.1 8000 9.5 540 65000 5.0 8000 4.8 1930 65000
A 80 4_300.4 300.4 9.3 8000 8.8 900 65000 4.7 8000 4.4 2290 65000
A 80 4_354.0 354.0 7.9 8000 7.4 800 65000 4.0 8000 3.7 2190 65000
A 80 4_383.5 383.5 7.3 8000 6.9 1140 65000 3.7 8000 3.4 2530 65000
A 80 4_442.1 442.1 6.3 8000 6.0 1040 65000 3.2 8000 3.0 2430 65000
A 80 4_478.9 478.9 5.8 8000 5.5 1370 65000 2.9 8000 2.8 2670 65000
A 80 4_560.5 560.5 5.0 8000 4.7 1240 65000 2.5 8000 2.4 2630 65000
A 80 4_607.2 607.2 4.6 8000 4.3 1550 65000 2.3 8000 2.2 2720 65000
A 80 4_703.5 703.5 4.0 8000 3.7 1440 65000 2.0 8000 1.9 2690 65000
A 80 4_762.1 762.1 3.7 8000 3.5 1730 65000 1.8 8000 1.7 2760 65000
A 80 4_829.5 829.5 3.4 8000 3.2 1530 65000 1.7 8000 1.6 2720 65000
A 80 4_898.7 898.7 3.1 8000 2.9 1820 65000 1.6 8000 1.5 2780 65000
A 80 4_1001 1001 2.8 8000 2.6 1620 65000 1.4 8000 1.3 2740 65000
A 80 4_1085 1085 2.6 8000 2.4 1900 65000 1.3 8000 1.2 2800 65000
A 80 4_1237 1237 2.3 8000 2.1 1660 65000 1.1 8000 1.1 2750 65000
A 80 4_1340 1340 2.1 8000 2.0 1940 65000 1.0 8000 0.98 2810 65000
A 80 4_1438 1438 1.9 8000 1.8 1730 65000 0.97 8000 0.92 2770 65000
A 80 4_1558 1558 1.8 8000 1.7 2000 65000 0.90 8000 0.85 2830 65000

(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

302

A 80 8000 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 80 3_9.8 9.8 92 4450 47 — 36700 51 5300 31 — 43800
A 80 3_10.7 10.7 84 4900 48 — 36900 47 5850 32 — 44000
A 80 3_12.3 12.3 73 4900 41 — 38900 41 5850 27 — 46400
A 80 3_13.3 13.3 68 4900 38 1360 40200 38 5850 25 1600 47900
A 80 3_15.5 15.5 58 4650 31 2130 43000 32 5550 21 2530 51300
A 80 3_16.7 16.7 54 5100 32 1840 43400 29.9 6100 21 2120 51700
A 80 3_19.3 19.3 47 5000 27 2260 46000 25.9 6000 17.9 2530 54800
A 80 3_20.9 20.9 43 5470 27 2030 46400 23.9 6500 17.9 2530 55400
A 80 3_22.6 22.6 40 7100 33 6810 43900 22.1 8000 20.4 7000 53400
A 80 3_24.5 24.5 37 7700 33 6800 44100 20.4 8000 18.8 7000 55300
A 80 3_28.2 28.2 32 7550 28 6940 47000 17.7 8000 16.3 7000 58400
A 80 3_30.6 30.6 29.4 7400 25 7000 49000 16.4 8000 15.1 7000 60400
A 80 3_35.5 35.5 25.3 8000 23 6980 50600 14.1 8000 13.0 7000 63900
A 80 3_38.5 38.5 23.4 8000 22 7000 52400 13.0 8000 12.0 7000 65000
A 80 3_44.5 44.5 20.2 8000 18.6 7000 55400 11.2 8000 10.3 7000 65000
A 80 3_48.2 48.2 18.7 8000 17.2 7000 57300 10.4 8000 9.6 7000 65000
A 80 3_55.2 55.2 16.3 8000 15.0 7000 60300 9.1 8000 8.3 7000 65000
A 80 3_59.8 59.8 15.1 8000 13.9 7000 62300 8.4 8000 7.7 7000 65000
A 80 3_66.8 66.8 13.5 8000 12.4 7000 65000 7.5 8000 6.9 7000 65000
A 80 3_72.4 72.4 12.4 8000 11.4 7000 65000 6.9 8000 6.4 7000 65000
A 80 3_82.3 82.3 10.9 8000 10.1 7000 65000 6.1 8000 5.6 7000 65000
A 80 3_89.2 89.2 10.1 8000 9.3 7000 65000 5.6 8000 5.2 7000 65000
A 80 3_96.0 96.0 9.4 8000 8.6 7000 65000 5.2 8000 4.8 7000 65000
A 80 3_104.0 104.0 8.7 8000 8.0 7000 65000 4.8 8000 4.4 7000 65000
A 80 3_116.0 116.0 7.8 8000 7.1 7000 65000 4.3 8000 4.0 7000 65000
A 80 3_125.6 125.6 7.2 8000 6.6 7000 65000 4.0 8000 3.7 7000 65000
A 80 3_144.7 144.7 6.2 8000 5.7 7000 65000 3.5 8000 3.2 7000 65000
A 80 3_156.8 156.8 5.7 8000 5.3 7000 65000 3.2 8000 2.9 7000 65000

A 80 4_171.3 171.3 5.3 8000 4.9 2300 65000 2.9 8000 2.7 3500 65000
A 80 4_214.7 214.7 4.2 8000 3.9 2470 65000 2.3 8000 2.2 3500 65000
A 80 4_232.6 232.6 3.9 8000 3.6 2870 65000 2.1 8000 2.0 3500 65000
A 80 4_277.3 277.3 3.2 8000 3.1 3000 65000 1.8 8000 1.7 3500 65000
A 80 4_300.4 300.4 3.0 8000 2.8 3120 65000 1.7 8000 1.6 3500 65000
A 80 4_354.0 354.0 2.5 8000 2.4 3100 65000 1.4 8000 1.3 3500 65000
A 80 4_383.5 383.5 2.3 8000 2.2 3180 65000 1.3 8000 1.2 3500 65000
A 80 4_442.1 442.1 2.0 8000 1.9 3160 65000 1.1 8000 1.1 3500 65000
A 80 4_478.9 478.9 1.9 8000 1.8 3230 65000 1.0 8000 0.98 3500 65000
A 80 4_560.5 560.5 1.6 8000 1.5 3210 65000 0.89 8000 0.84 3500 65000
A 80 4_607.2 607.2 1.5 8000 1.4 3280 65000 0.82 8000 0.78 3500 65000
A 80 4_703.5 703.5 1.3 8000 1.2 3260 65000 0.71 8000 0.67 3500 65000
A 80 4_762.1 762.1 1.2 8000 1.1 3320 65000 0.66 8000 0.62 3500 65000
A 80 4_829.5 829.5 1.1 8000 1.0 3280 65000 0.60 8000 0.57 3500 65000
A 80 4_898.7 898.7 1.0 8000 0.94 3340 65000 0.56 8000 0.52 3500 65000
A 80 4_1001 1001 0.90 8000 0.85 3300 65000 0.50 8000 0.47 3500 65000
A 80 4_1085 1085 0.83 8000 0.78 3360 65000 0.46 8000 0.43 3500 65000
A 80 4_1237 1237 0.73 8000 0.68 3310 65000 0.40 8000 0.38 3500 65000
A 80 4_1340 1340 0.67 8000 0.63 3370 65000 0.37 8000 0.35 3500 65000
A 80 4_1438 1438 0.63 8000 0.59 3330 65000 0.35 8000 0.33 3500 65000
A 80 4_1558 1558 0.58 8000 0.54 3390 65000 0.32 8000 0.30 3500 65000

(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)
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A 90 14000 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 90 3_9.7 9.7 289 7800 260 2440 27600 145 9050 151 5520 35000
A 90 3_10.5 10.5 267 8350 257 2620 27700 134 9800 151 5530 34900
A 90 3_12.6 12.6 221 8500 217 2700 29800 111 10450 133 4790 36700
A 90 3_13.7 13.7 204 8050 189 4670 31800 102 11150 131 5060 36900
A 90 3_15.6 15.6 180 8900 184 3240 32000 90 10950 113 5410 39400
A 90 3_16.9 16.9 166 9650 184 3230 31900 83 11850 113 5440 39300
A 90 3_19.4 19.4 144 9400 156 3160 34300 72 11550 96 5350 42300
A 90 3_21.0 21.0 133 10150 156 3210 34300 67 12400 95 5510 42400
A 90 3_22.3 22.3 126 9850 143 9660 35700 63 12150 88 12200 43900
A 90 3_24.1 24.1 116 10700 143 9660 35500 58 13150 88 12200 43800
A 90 3_29.1 29.1 96 10550 117 9800 38900 48 13000 72 12400 47900
A 90 3_31.5 31.5 89 11450 117 9800 38800 44 14000 72 12400 47900
A 90 3_35.8 35.8 78 11150 100 9910 41600 39 13750 62 12500 51100
A 90 3_38.8 38.8 72 12100 100 9900 41500 36 14000 58 12700 52700
A 90 3_44.6 44.6 63 11800 85 9920 44600 31 14000 51 12700 56000
A 90 3_48.3 48.3 58 12800 85 9920 44500 29.0 14000 47 12800 58000
A 90 3_55.0 55.0 51 12550 73 9960 47500 25.4 14000 41 12800 61400
A 90 3_59.6 59.6 47 13550 73 9970 47500 23.5 14000 38 13000 63500
A 90 3_68.8 68.8 41 13350 63 9960 50900 20.4 14000 33 13000 67400
A 90 3_74.5 74.5 38 14000 61 10000 51700 18.8 14000 30 13100 69700
A 90 3_80.4 80.4 35 13900 56 9920 53500 17.4 14000 28 13000 71900
A 90 3_87.1 87.1 32 14000 52 10100 55500 16.1 14000 26 13200 74300
A 90 3_98.6 98.6 28.4 14000 46 9990 58500 14.2 14000 23 13100 75000
A 90 3_106.8 106.8 26.2 14000 42 10100 60600 13.1 14000 21 13300 75000
A 90 3_116.9 116.9 24.0 14000 39 10100 63000 12.0 14000 19.3 13200 75000
A 90 3_126.6 126.6 22.1 10650 27 10600 71400 11.1 13150 16.7 13400 75000
A 90 3_139.4 139.4 20.1 10350 24 10600 74500 10.0 12750 14.7 13400 75000
A 90 3_151.0 151.0 18.5 11200 24 10600 75000 9.3 13800 14.7 13400 75000

A 90 4_166.1 166.1 16.9 14000 28 — 75000 8.4 14000 13.9 — 75000
A 90 4_180.0 180.0 15.6 14000 26 — 75000 7.8 14000 12.8 — 75000
A 90 4_209.0 209.0 13.4 14000 22 — 75000 6.7 14000 11.0 — 75000
A 90 4_226.4 226.4 12.4 14000 20 — 75000 6.2 14000 10.2 — 75000
A 90 4_281.4 281.4 9.9 14000 16.4 — 75000 5.0 14000 8.2 — 75000
A 90 4_304.9 304.9 9.2 14000 15.1 — 75000 4.6 14000 7.6 — 75000
A 90 4_355.8 355.8 7.9 14000 13.0 — 75000 3.9 14000 6.5 — 75000
A 90 4_385.4 385.4 7.3 14000 12.0 — 75000 3.6 14000 6.0 680 75000
A 90 4_449.2 449.2 6.2 14000 10.3 — 75000 3.1 14000 5.1 — 75000
A 90 4_486.6 486.6 5.8 14000 9.5 — 75000 2.9 14000 4.7 950 75000
A 90 4_555.3 555.3 5.0 14000 8.3 — 75000 2.5 14000 4.2 740 75000
A 90 4_601.6 601.6 4.7 14000 7.7 — 75000 2.3 14000 3.8 1200 75000
A 90 4_707.9 707.9 4.0 14000 6.5 — 75000 2.0 14000 3.3 1050 75000
A 90 4_766.9 766.9 3.7 14000 6.0 — 75000 1.8 14000 3.0 1490 75000
A 90 4_865.1 865.1 3.2 14000 5.3 — 75000 1.6 14000 2.7 1170 75000
A 90 4_937.2 937.2 3.0 14000 4.9 — 75000 1.5 14000 2.5 1590 75000
A 90 4_1025 1025 2.7 14000 4.5 — 75000 1.4 14000 2.2 1330 75000
A 90 4_1111 1111 2.5 14000 4.2 — 75000 1.3 14000 2.1 1740 75000
A 90 4_1222 1222 2.3 14000 3.8 — 75000 1.1 14000 1.9 1380 75000
A 90 4_1324 1324 2.1 14000 3.5 — 75000 1.1 14000 1.7 1790 75000
A 90 4_1507 1507 1.9 14000 3.1 — 75000 0.93 14000 1.5 1440 75000
A 90 4_1632 1632 1.7 14000 2.8 — 75000 0.86 14000 1.4 1840 75000

(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

305

A 90 14000 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 90 3_9.7 9.7 93 9050 97 9800 42300 52 9050 54 15000 53700
A 90 3_10.5 10.5 86 9800 97 9810 42500 48 9800 54 15000 54200
A 90 3_12.6 12.6 71 11800 97 6720 42100 40 11800 54 13500 54500
A 90 3_13.7 13.7 66 12750 96 6770 42100 37 12800 54 13500 54600
A 90 3_15.6 15.6 58 11550 77 8730 46700 32 11550 43 15000 59900
A 90 3_16.9 16.9 53 12500 77 8750 46800 29.6 12500 43 15000 60300
A 90 3_19.4 19.4 46 11550 62 9630 51400 25.8 11550 34 15000 65400
A 90 3_21.0 21.0 43 12400 61 9790 51700 23.8 12400 34 15000 66100
A 90 3_22.3 22.3 40 13850 64 14200 50200 22.5 14000 36 15000 64700
A 90 3_24.1 24.1 37 14000 60 14400 51900 20.7 14000 33 15000 66900
A 90 3_29.1 29.1 31 14000 50 14600 56200 17.2 14000 28 15000 72100
A 90 3_31.5 31.5 28.6 14000 46 14800 58400 15.9 14000 26 15000 74700
A 90 3_35.8 35.8 25.1 14000 40 14900 61700 14.0 14000 23 15000 75000
A 90 3_38.8 38.8 23.2 14000 37 15000 63900 12.9 14000 21 15000 75000
A 90 3_44.6 44.6 20.2 14000 33 15000 67700 11.2 14000 18.1 15000 75000
A 90 3_48.3 48.3 18.6 14000 30 15000 70000 10.4 14000 16.7 15000 75000
A 90 3_55.0 55.0 16.4 14000 26 15000 73800 9.1 14000 14.6 15000 75000
A 90 3_59.6 59.6 15.1 14000 24 15000 75000 8.4 14000 13.5 15000 75000
A 90 3_68.8 68.8 13.1 14000 21 15000 75000 7.3 14000 11.7 15000 75000
A 90 3_74.5 74.5 12.1 14000 19.5 15000 75000 6.7 14000 10.8 15000 75000
A 90 3_80.4 80.4 11.2 14000 18.0 15000 75000 6.2 14000 10.0 15000 75000
A 90 3_87.1 87.1 10.3 14000 16.7 15000 75000 5.7 14000 9.3 15000 75000
A 90 3_98.6 98.6 9.1 14000 14.7 15000 75000 5.1 14000 8.2 15000 75000
A 90 3_106.8 106.8 8.4 14000 13.6 15000 75000 4.7 14000 7.5 15000 75000
A 90 3_116.9 116.9 7.7 14000 12.4 15000 75000 4.3 14000 6.9 15000 75000
A 90 3_126.6 126.6 7.1 14000 11.4 15000 75000 3.9 14000 6.4 15000 75000
A 90 3_139.4 139.4 6.5 14000 10.4 15000 75000 3.6 14000 5.8 15000 75000
A 90 3_151.0 151.0 6.0 14000 9.6 15000 75000 3.3 14000 5.3 15000 75000

A 90 4_166.1 166.1 5.4 14000 8.9 — 75000 3.0 14000 5.0 700 75000
A 90 4_180.0 180.0 5.0 14000 8.2 — 75000 2.8 14000 4.6 1400 75000
A 90 4_209.0 209.0 4.3 14000 7.1 — 75000 2.4 14000 3.9 1500 75000
A 90 4_226.4 226.4 4.0 14000 6.5 500 75000 2.2 14000 3.6 2100 75000
A 90 4_281.4 281.4 3.2 14000 5.3 690 75000 1.8 14000 2.9 2300 75000
A 90 4_304.9 304.9 3.0 14000 4.9 1230 75000 1.6 14000 2.7 2900 75000
A 90 4_355.8 355.8 2.5 14000 4.2 1240 75000 1.4 14000 2.3 2900 75000
A 90 4_385.4 385.4 2.3 14000 3.8 1750 75000 1.3 14000 2.1 3400 75000
A 90 4_449.2 449.2 2.0 14000 3.3 1540 75000 1.1 14000 1.8 3200 75000
A 90 4_486.6 486.6 1.8 14000 3.0 2020 75000 1.0 14000 1.7 3500 75000
A 90 4_555.3 555.3 1.6 14000 2.7 1810 75000 0.90 14000 1.5 3500 75000
A 90 4_601.6 601.6 1.5 14000 2.5 2270 75000 0.83 14000 1.4 3500 75000
A 90 4_707.9 707.9 1.3 14000 2.1 2120 75000 0.71 14000 1.2 3500 75000
A 90 4_766.9 766.9 1.2 14000 1.9 2560 75000 0.65 14000 1.1 3500 75000
A 90 4_865.1 865.1 1.0 14000 1.7 2240 75000 0.58 14000 0.95 3500 75000
A 90 4_937.2 937.2 0.96 14000 1.6 2660 75000 0.53 14000 0.88 3500 75000
A 90 4_1025 1025 0.88 14000 1.4 2400 75000 0.49 14000 0.80 3500 75000
A 90 4_1111 1111 0.81 14000 1.3 2810 75000 0.45 14000 0.74 3500 75000
A 90 4_1222 1222 0.74 14000 1.2 2450 75000 0.41 14000 0.67 3500 75000
A 90 4_1324 1324 0.68 14000 1.1 2860 75000 0.38 14000 0.62 3500 75000
A 90 4_1507 1507 0.60 14000 0.98 2410 75000 0.33 14000 0.55 3500 75000
A 90 4_1632 1632 0.55 14000 0.91 2910 75000 0.31 14000 0.50 3500 75000

(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

305

A 90 14000 Nm



A
-s

er
ie

s

235

S
-S

-B
O

R
-N

L-
C

A
FS

-0
01

-V
01

ELSTO Drives & Controls • Voorhout • Weert • Hoogerheide • Tel.+31(0)88 7865200 • Email: info@elsto.eu • Site: www.elsto.eu 235 / 584

A 90 14000 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 90 3_9.7 9.7 289 7800 260 2440 27600 145 9050 151 5520 35000
A 90 3_10.5 10.5 267 8350 257 2620 27700 134 9800 151 5530 34900
A 90 3_12.6 12.6 221 8500 217 2700 29800 111 10450 133 4790 36700
A 90 3_13.7 13.7 204 8050 189 4670 31800 102 11150 131 5060 36900
A 90 3_15.6 15.6 180 8900 184 3240 32000 90 10950 113 5410 39400
A 90 3_16.9 16.9 166 9650 184 3230 31900 83 11850 113 5440 39300
A 90 3_19.4 19.4 144 9400 156 3160 34300 72 11550 96 5350 42300
A 90 3_21.0 21.0 133 10150 156 3210 34300 67 12400 95 5510 42400
A 90 3_22.3 22.3 126 9850 143 9660 35700 63 12150 88 12200 43900
A 90 3_24.1 24.1 116 10700 143 9660 35500 58 13150 88 12200 43800
A 90 3_29.1 29.1 96 10550 117 9800 38900 48 13000 72 12400 47900
A 90 3_31.5 31.5 89 11450 117 9800 38800 44 14000 72 12400 47900
A 90 3_35.8 35.8 78 11150 100 9910 41600 39 13750 62 12500 51100
A 90 3_38.8 38.8 72 12100 100 9900 41500 36 14000 58 12700 52700
A 90 3_44.6 44.6 63 11800 85 9920 44600 31 14000 51 12700 56000
A 90 3_48.3 48.3 58 12800 85 9920 44500 29.0 14000 47 12800 58000
A 90 3_55.0 55.0 51 12550 73 9960 47500 25.4 14000 41 12800 61400
A 90 3_59.6 59.6 47 13550 73 9970 47500 23.5 14000 38 13000 63500
A 90 3_68.8 68.8 41 13350 63 9960 50900 20.4 14000 33 13000 67400
A 90 3_74.5 74.5 38 14000 61 10000 51700 18.8 14000 30 13100 69700
A 90 3_80.4 80.4 35 13900 56 9920 53500 17.4 14000 28 13000 71900
A 90 3_87.1 87.1 32 14000 52 10100 55500 16.1 14000 26 13200 74300
A 90 3_98.6 98.6 28.4 14000 46 9990 58500 14.2 14000 23 13100 75000
A 90 3_106.8 106.8 26.2 14000 42 10100 60600 13.1 14000 21 13300 75000
A 90 3_116.9 116.9 24.0 14000 39 10100 63000 12.0 14000 19.3 13200 75000
A 90 3_126.6 126.6 22.1 10650 27 10600 71400 11.1 13150 16.7 13400 75000
A 90 3_139.4 139.4 20.1 10350 24 10600 74500 10.0 12750 14.7 13400 75000
A 90 3_151.0 151.0 18.5 11200 24 10600 75000 9.3 13800 14.7 13400 75000

A 90 4_166.1 166.1 16.9 14000 28 — 75000 8.4 14000 13.9 — 75000
A 90 4_180.0 180.0 15.6 14000 26 — 75000 7.8 14000 12.8 — 75000
A 90 4_209.0 209.0 13.4 14000 22 — 75000 6.7 14000 11.0 — 75000
A 90 4_226.4 226.4 12.4 14000 20 — 75000 6.2 14000 10.2 — 75000
A 90 4_281.4 281.4 9.9 14000 16.4 — 75000 5.0 14000 8.2 — 75000
A 90 4_304.9 304.9 9.2 14000 15.1 — 75000 4.6 14000 7.6 — 75000
A 90 4_355.8 355.8 7.9 14000 13.0 — 75000 3.9 14000 6.5 — 75000
A 90 4_385.4 385.4 7.3 14000 12.0 — 75000 3.6 14000 6.0 680 75000
A 90 4_449.2 449.2 6.2 14000 10.3 — 75000 3.1 14000 5.1 — 75000
A 90 4_486.6 486.6 5.8 14000 9.5 — 75000 2.9 14000 4.7 950 75000
A 90 4_555.3 555.3 5.0 14000 8.3 — 75000 2.5 14000 4.2 740 75000
A 90 4_601.6 601.6 4.7 14000 7.7 — 75000 2.3 14000 3.8 1200 75000
A 90 4_707.9 707.9 4.0 14000 6.5 — 75000 2.0 14000 3.3 1050 75000
A 90 4_766.9 766.9 3.7 14000 6.0 — 75000 1.8 14000 3.0 1490 75000
A 90 4_865.1 865.1 3.2 14000 5.3 — 75000 1.6 14000 2.7 1170 75000
A 90 4_937.2 937.2 3.0 14000 4.9 — 75000 1.5 14000 2.5 1590 75000
A 90 4_1025 1025 2.7 14000 4.5 — 75000 1.4 14000 2.2 1330 75000
A 90 4_1111 1111 2.5 14000 4.2 — 75000 1.3 14000 2.1 1740 75000
A 90 4_1222 1222 2.3 14000 3.8 — 75000 1.1 14000 1.9 1380 75000
A 90 4_1324 1324 2.1 14000 3.5 — 75000 1.1 14000 1.7 1790 75000
A 90 4_1507 1507 1.9 14000 3.1 — 75000 0.93 14000 1.5 1440 75000
A 90 4_1632 1632 1.7 14000 2.8 — 75000 0.86 14000 1.4 1840 75000

(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

305

A 90 14000 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

A 90 3_9.7 9.7 93 9050 97 9800 42300 52 9050 54 15000 53700
A 90 3_10.5 10.5 86 9800 97 9810 42500 48 9800 54 15000 54200
A 90 3_12.6 12.6 71 11800 97 6720 42100 40 11800 54 13500 54500
A 90 3_13.7 13.7 66 12750 96 6770 42100 37 12800 54 13500 54600
A 90 3_15.6 15.6 58 11550 77 8730 46700 32 11550 43 15000 59900
A 90 3_16.9 16.9 53 12500 77 8750 46800 29.6 12500 43 15000 60300
A 90 3_19.4 19.4 46 11550 62 9630 51400 25.8 11550 34 15000 65400
A 90 3_21.0 21.0 43 12400 61 9790 51700 23.8 12400 34 15000 66100
A 90 3_22.3 22.3 40 13850 64 14200 50200 22.5 14000 36 15000 64700
A 90 3_24.1 24.1 37 14000 60 14400 51900 20.7 14000 33 15000 66900
A 90 3_29.1 29.1 31 14000 50 14600 56200 17.2 14000 28 15000 72100
A 90 3_31.5 31.5 28.6 14000 46 14800 58400 15.9 14000 26 15000 74700
A 90 3_35.8 35.8 25.1 14000 40 14900 61700 14.0 14000 23 15000 75000
A 90 3_38.8 38.8 23.2 14000 37 15000 63900 12.9 14000 21 15000 75000
A 90 3_44.6 44.6 20.2 14000 33 15000 67700 11.2 14000 18.1 15000 75000
A 90 3_48.3 48.3 18.6 14000 30 15000 70000 10.4 14000 16.7 15000 75000
A 90 3_55.0 55.0 16.4 14000 26 15000 73800 9.1 14000 14.6 15000 75000
A 90 3_59.6 59.6 15.1 14000 24 15000 75000 8.4 14000 13.5 15000 75000
A 90 3_68.8 68.8 13.1 14000 21 15000 75000 7.3 14000 11.7 15000 75000
A 90 3_74.5 74.5 12.1 14000 19.5 15000 75000 6.7 14000 10.8 15000 75000
A 90 3_80.4 80.4 11.2 14000 18.0 15000 75000 6.2 14000 10.0 15000 75000
A 90 3_87.1 87.1 10.3 14000 16.7 15000 75000 5.7 14000 9.3 15000 75000
A 90 3_98.6 98.6 9.1 14000 14.7 15000 75000 5.1 14000 8.2 15000 75000
A 90 3_106.8 106.8 8.4 14000 13.6 15000 75000 4.7 14000 7.5 15000 75000
A 90 3_116.9 116.9 7.7 14000 12.4 15000 75000 4.3 14000 6.9 15000 75000
A 90 3_126.6 126.6 7.1 14000 11.4 15000 75000 3.9 14000 6.4 15000 75000
A 90 3_139.4 139.4 6.5 14000 10.4 15000 75000 3.6 14000 5.8 15000 75000
A 90 3_151.0 151.0 6.0 14000 9.6 15000 75000 3.3 14000 5.3 15000 75000

A 90 4_166.1 166.1 5.4 14000 8.9 — 75000 3.0 14000 5.0 700 75000
A 90 4_180.0 180.0 5.0 14000 8.2 — 75000 2.8 14000 4.6 1400 75000
A 90 4_209.0 209.0 4.3 14000 7.1 — 75000 2.4 14000 3.9 1500 75000
A 90 4_226.4 226.4 4.0 14000 6.5 500 75000 2.2 14000 3.6 2100 75000
A 90 4_281.4 281.4 3.2 14000 5.3 690 75000 1.8 14000 2.9 2300 75000
A 90 4_304.9 304.9 3.0 14000 4.9 1230 75000 1.6 14000 2.7 2900 75000
A 90 4_355.8 355.8 2.5 14000 4.2 1240 75000 1.4 14000 2.3 2900 75000
A 90 4_385.4 385.4 2.3 14000 3.8 1750 75000 1.3 14000 2.1 3400 75000
A 90 4_449.2 449.2 2.0 14000 3.3 1540 75000 1.1 14000 1.8 3200 75000
A 90 4_486.6 486.6 1.8 14000 3.0 2020 75000 1.0 14000 1.7 3500 75000
A 90 4_555.3 555.3 1.6 14000 2.7 1810 75000 0.90 14000 1.5 3500 75000
A 90 4_601.6 601.6 1.5 14000 2.5 2270 75000 0.83 14000 1.4 3500 75000
A 90 4_707.9 707.9 1.3 14000 2.1 2120 75000 0.71 14000 1.2 3500 75000
A 90 4_766.9 766.9 1.2 14000 1.9 2560 75000 0.65 14000 1.1 3500 75000
A 90 4_865.1 865.1 1.0 14000 1.7 2240 75000 0.58 14000 0.95 3500 75000
A 90 4_937.2 937.2 0.96 14000 1.6 2660 75000 0.53 14000 0.88 3500 75000
A 90 4_1025 1025 0.88 14000 1.4 2400 75000 0.49 14000 0.80 3500 75000
A 90 4_1111 1111 0.81 14000 1.3 2810 75000 0.45 14000 0.74 3500 75000
A 90 4_1222 1222 0.74 14000 1.2 2450 75000 0.41 14000 0.67 3500 75000
A 90 4_1324 1324 0.68 14000 1.1 2860 75000 0.38 14000 0.62 3500 75000
A 90 4_1507 1507 0.60 14000 0.98 2410 75000 0.33 14000 0.55 3500 75000
A 90 4_1632 1632 0.55 14000 0.91 2910 75000 0.31 14000 0.50 3500 75000

(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

305

A 90 14000 Nm
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41 MOTOR AVAILABILITY
 
Please be aware that motor-gearbox combinations resulting from charts (C39) and (C40) are purely 
based on geometrical compatibility. 

When selecting a gearmotor, refer to procedure specified at paragraph 11 and observe particu-
larly the condition S ≥ fs. 

(C 39)

  
IEC_  BE BXBN

 
(IM B5)

P63 P71 P80 P90 P100 P112 P132 P160 P180 P200 P225 P250

A 05 2

i =

5.5_91.6 5.5_51.3 5.5_51.3

A 10 2 5.5_91.6 5.5_91.6 5.5_65.9 5.5_65.9 5.5_65.9 5.5_65.9

A 20 2 7.3_92.3
 (10.3)

7.3_92.3
 (10.3) 5.4_79.9 5.4_79.9 5.4_79.9 5.4_79.9

A 20 3 109.2_380.9 109.2_380.9 109.2_380.9 109.2_380.9 109.2_380.9 109.2_380.9

A 30 2 9.3_97.5
 (10.5 ; 13.6_16.3)

9.3_97.5
 (10.5 ; 13.6_16.3) 5.4_97.5 5.4_97.5 5.4_97.5 5.4_97.5

A 30 3 109.1_400.8 109.1_400.8 109.1_400.8 109.1_400.8 109.1_400.8 109.1_400.8

A 35 2 9.3_95.6
 (13.1_20.4)

9.3_95.6
 (13.1_20.4) 5.4_95.6 5.4_95.6 5.4_95.6 5.4_95.6 5.4_11.8

A 35 3 105.5_393.2 105.5_393.2 105.5_393.2 105.5_393.2 105.5_393.2 105.5_393.2

A 41 2 11.7_79.2
 (13.8_17.8)

11.7_79.2
 (13.8_17.8) 5.2_79.2 5.2_79.2 5.2_79.2 5.2_79.2 5.2_45.1

A 41 3 92.8_376.8 92.8_376.8 92.8_376.8 92.8_376.8 92.8_376.8 92.8_376.8

A 50 2 20.9 20.9 7.7_20.9 7.7_20.9 7.7_20.9 7.7_20.9 7.7_20.9 7.7_20.9 7.7_20.9

A 50 3 51.7_190.6 51.7_190.6 24.0_190.6 24.0_190.6 24.0_190.6 24.0_190.6 24.0_109.4 24.0_109.4 24.0_109.4

A 50 4 211.0_778.2 211.0_778.2 211.0_778.2 211.0_778.2 211.0_778.2 211.0_778.2

A 55 2 13.1_19.2 13.1_19.2 13.1_19.2 13.1_19.2 4.9_19.2 4.9_19.2 4.9_19.2

A 55 3 64.3_194.2 64.3_194.2 23.8_194.2 23.8_194.2 23.8_194.2 23.8_194.2 23.8_123.9 23.8_123.9 23.8_123.9

A 55 4 208.1_793.0 208.1_793.0 208.1_793.0 208.1_793.0 208.1_793.0 208.1_793.0

A 60 2 10.3_20.6 10.3_20.6 10.3_20.6 10.3_20.6 7.9_20.6 7.9_20.6 7.9_20.6

A 60 3 65.0_185.8 65.0_185.8 25.7_185.8 25.7_185.8 25.7_185.8 25.7_185.8 25.7_133.3 25.7_133.3 25.7_133.3

A 60 4 208.7_755.4 208.7_755.4 208.7_755.4 208.7_755.4 208.7_755.4 208.7_755.4

A 70 3 66.9_153.7 66.9_153.7 66.9_153.7 66.9_153.7 15.4_153.7
 (23.5_30.1) 9.4_153.7 9.4_153.7 9.4_38.4

 (19.7_21.3)

A 70 4 292.0_1715 292.0_1715 169.8_1715 169.8_1715 169.8_1715 169.8_1715 169.8_644.6

A 80 3 82.3_156.8 82.3_156.8 82.3_156.8 82.3_156.8 19.3_156.8
 (22.6_38.5)

12.3_156.8
 (22.6_24.5) 9.8_156.8 9.8_104.0 9.8_104.0

A 80 4 354.0_1558 354.0_1558 171.3_1558 171.3_1558 171.3_1558 171.3_1558 171.3_762.1

A 90 3 98.6_151.0 98.6_151.0 98.6_151.0 98.6_151.0 55.0_151.0 19.4_151.0
 (22.3_38.8) 9.7_151.0 9.7_126.6 9.7_126.6 9.7_126.6

A 90 4 449.2_1632 449.2_1632 166.1_1632 166.1_1632 166.1_1632 166.1_1632 166.1_937.2 166.1_937.2 166.1_937.2

ME MXM

M05 M1 M2 - ME2 ME3 ME4  - MX4 ME5  - MX5

A 05 2

i =

5.5_91.6 5.5_51.3 5.5_65.9

A 10 2 5.5_91.6 5.5_51.3 5.5_65.9 5.5_65.9

A 20 2 7.3_92.3
 (10.3)

7.3_63.1
 (10.3) 5.4_79.9 5.4_79.9

A 20 3 109.2_380.9 109.2_380.9 109.2_380.9 109.2_380.9

A 30 2 9.3_76.5
 (10.5 ; 13.6_16.3) 5.4_97.5 5.4_97.5

A 30 3 109.1_400.8 109.1_400.8 109.1_400.8 109.1_400.8

A 35 2 9.3_95.6
 (13.1_20.4) 5.4_95.6 5.4_95.6 5.4_11.8

A 35 3 105.5_393.2 105.5_393.2 105.5_393.2 105.5_393.2

A 41 2 11.7_79.2
 (13.8_17.8) 5.2_79.2 5.2_79.2 5.2_45.1

A 41 3 92.8_376.8 92.8_376.8 92.8_376.8 92.8_376.8

A 50 2 20.9 7.7_20.9 7.7_20.9 7.7_20.9 7.7_20.9

A 50 3 51.7_190.6 24.0_190.6 24.0_190.6 24.0_109.4 24.0_109.4

A 50 4 211.0_778.2 211.0_778.2 211.0_778.2

A 55 2 13.1_19.2 13.1_19.2 4.9_19.2 4.9_19.2

A 55 3 64.3_194.2 23.8_194.2 23.8_194.2 23.8_123.9 23.8_123.9

A 55 4 208.1_793.0 208.1_793.0 208.1_793.0

A 60 2 10.3_20.6 10.3_20.6 7.9_20.6 7.9_20.6

A 60 3 25.7_185.8 25.7_185.8 25.7_133.3 25.7_133.3

A 60 4 208.7_755.4 208.7_755.4 208.7_755.4

A 70 3 66.9_153.7 66.9_153.7 15.4_153.7
 (23.5_30.1)

15.4_153.7
 (23.5_30.1)

A 70 4 292.0_1715 169.8_1715 169.8_1715 169.8_644.6

A 80 3 82.3_156.8 19.3_156.8
 (22.6_38.5)

19.3_156.8
 (22.6_38.5)

A 80 4 354.0_1558 171.3_1558 171.3_1558 171.3_762.1

A 90 3 98.6_151.0 55.0_151.0 55.0_151.0

A 90 4 449.2_1632 166.1_1632 166.1_1632 166.1_937.2

43. MOTORBESCHIKBAARHEID

Houdt er rekening mee dat de motor – reductor combinaties die in de tabellen (B39) en (B40) worden genoemd zijn 
gebaseerd op hun fysieke uitvoerbaarheid, en dat zij niet per definitie aanbevolen of toegestane combinaties vormen.

Bij het selecteren van een motorreductor dient eerst de procedure te worden doorlopen die in hoofdstuk 11 is 
beschreven, waarbij in het bijzonder gelet moet worden op voorwaarde S > fs.

(#) Pn1= maximaal te monteren vermogen op ingaande as P-
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IEC_  BE BXBN

 
(IM B5)

P63 P71 P80 P90 P100 P112 P132 P160 P180 P200 P225 P250

A 05 2

i =

5.5_91.6 5.5_51.3 5.5_51.3

A 10 2 5.5_91.6 5.5_91.6 5.5_65.9 5.5_65.9 5.5_65.9 5.5_65.9

A 20 2 7.3_92.3
 (10.3)

7.3_92.3
 (10.3) 5.4_79.9 5.4_79.9 5.4_79.9 5.4_79.9

A 20 3 109.2_380.9 109.2_380.9 109.2_380.9 109.2_380.9 109.2_380.9 109.2_380.9

A 30 2 9.3_97.5
 (10.5 ; 13.6_16.3)

9.3_97.5
 (10.5 ; 13.6_16.3) 5.4_97.5 5.4_97.5 5.4_97.5 5.4_97.5

A 30 3 109.1_400.8 109.1_400.8 109.1_400.8 109.1_400.8 109.1_400.8 109.1_400.8

A 35 2 9.3_95.6
 (13.1_20.4)

9.3_95.6
 (13.1_20.4) 5.4_95.6 5.4_95.6 5.4_95.6 5.4_95.6 5.4_11.8

A 35 3 105.5_393.2 105.5_393.2 105.5_393.2 105.5_393.2 105.5_393.2 105.5_393.2

A 41 2 11.7_79.2
 (13.8_17.8)

11.7_79.2
 (13.8_17.8) 5.2_79.2 5.2_79.2 5.2_79.2 5.2_79.2 5.2_45.1

A 41 3 92.8_376.8 92.8_376.8 92.8_376.8 92.8_376.8 92.8_376.8 92.8_376.8

A 50 2 20.9 20.9 7.7_20.9 7.7_20.9 7.7_20.9 7.7_20.9 7.7_20.9 7.7_20.9 7.7_20.9

A 50 3 51.7_190.6 51.7_190.6 24.0_190.6 24.0_190.6 24.0_190.6 24.0_190.6 24.0_109.4 24.0_109.4 24.0_109.4

A 50 4 211.0_778.2 211.0_778.2 211.0_778.2 211.0_778.2 211.0_778.2 211.0_778.2

A 55 2 13.1_19.2 13.1_19.2 13.1_19.2 13.1_19.2 4.9_19.2 4.9_19.2 4.9_19.2

A 55 3 64.3_194.2 64.3_194.2 23.8_194.2 23.8_194.2 23.8_194.2 23.8_194.2 23.8_123.9 23.8_123.9 23.8_123.9

A 55 4 208.1_793.0 208.1_793.0 208.1_793.0 208.1_793.0 208.1_793.0 208.1_793.0

A 60 2 10.3_20.6 10.3_20.6 10.3_20.6 10.3_20.6 7.9_20.6 7.9_20.6 7.9_20.6

A 60 3 65.0_185.8 65.0_185.8 25.7_185.8 25.7_185.8 25.7_185.8 25.7_185.8 25.7_133.3 25.7_133.3 25.7_133.3

A 60 4 208.7_755.4 208.7_755.4 208.7_755.4 208.7_755.4 208.7_755.4 208.7_755.4

A 70 3 66.9_153.7 66.9_153.7 66.9_153.7 66.9_153.7 15.4_153.7
 (23.5_30.1) 9.4_153.7 9.4_153.7 9.4_38.4

 (19.7_21.3)

A 70 4 292.0_1715 292.0_1715 169.8_1715 169.8_1715 169.8_1715 169.8_1715 169.8_644.6

A 80 3 82.3_156.8 82.3_156.8 82.3_156.8 82.3_156.8 19.3_156.8
 (22.6_38.5)

12.3_156.8
 (22.6_24.5) 9.8_156.8 9.8_104.0 9.8_104.0

A 80 4 354.0_1558 354.0_1558 171.3_1558 171.3_1558 171.3_1558 171.3_1558 171.3_762.1

A 90 3 98.6_151.0 98.6_151.0 98.6_151.0 98.6_151.0 55.0_151.0 19.4_151.0
 (22.3_38.8) 9.7_151.0 9.7_126.6 9.7_126.6 9.7_126.6

A 90 4 449.2_1632 449.2_1632 166.1_1632 166.1_1632 166.1_1632 166.1_1632 166.1_937.2 166.1_937.2 166.1_937.2

(C 40)

ME MXM

M05 M1 M2 - ME2 ME3 ME4  - MX4 ME5  - MX5

A 05 2

i =

5.5_91.6 5.5_51.3 5.5_65.9

A 10 2 5.5_91.6 5.5_51.3 5.5_65.9 5.5_65.9

A 20 2 7.3_92.3
 (10.3)

7.3_63.1
 (10.3) 5.4_79.9 5.4_79.9

A 20 3 109.2_380.9 109.2_380.9 109.2_380.9 109.2_380.9

A 30 2 9.3_76.5
 (10.5 ; 13.6_16.3) 5.4_97.5 5.4_97.5

A 30 3 109.1_400.8 109.1_400.8 109.1_400.8 109.1_400.8

A 35 2 9.3_95.6
 (13.1_20.4) 5.4_95.6 5.4_95.6 5.4_11.8

A 35 3 105.5_393.2 105.5_393.2 105.5_393.2 105.5_393.2

A 41 2 11.7_79.2
 (13.8_17.8) 5.2_79.2 5.2_79.2 5.2_45.1

A 41 3 92.8_376.8 92.8_376.8 92.8_376.8 92.8_376.8

A 50 2 20.9 7.7_20.9 7.7_20.9 7.7_20.9 7.7_20.9

A 50 3 51.7_190.6 24.0_190.6 24.0_190.6 24.0_109.4 24.0_109.4

A 50 4 211.0_778.2 211.0_778.2 211.0_778.2

A 55 2 13.1_19.2 13.1_19.2 4.9_19.2 4.9_19.2

A 55 3 64.3_194.2 23.8_194.2 23.8_194.2 23.8_123.9 23.8_123.9

A 55 4 208.1_793.0 208.1_793.0 208.1_793.0

A 60 2 10.3_20.6 10.3_20.6 7.9_20.6 7.9_20.6

A 60 3 25.7_185.8 25.7_185.8 25.7_133.3 25.7_133.3

A 60 4 208.7_755.4 208.7_755.4 208.7_755.4

A 70 3 66.9_153.7 66.9_153.7 15.4_153.7
 (23.5_30.1)

15.4_153.7
 (23.5_30.1)

A 70 4 292.0_1715 169.8_1715 169.8_1715 169.8_644.6

A 80 3 82.3_156.8 19.3_156.8
 (22.6_38.5)

19.3_156.8
 (22.6_38.5)

A 80 4 354.0_1558 171.3_1558 171.3_1558 171.3_762.1

A 90 3 98.6_151.0 55.0_151.0 55.0_151.0

A 90 4 449.2_1632 166.1_1632 166.1_1632 166.1_937.2
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SERVO INGANG
SK40A SK60A SK60B SK80A SK80B SK80C
SC40A SC60A SC60B SC80A SC80B SC80C

A 05 2

i =

5.5_91.6 5.5_91.6 5.5_51.3 5.5_51.3

A 10 2 5.5_91.6 5.5_51.3 5.5_51.3 5.5_65.9

A 20 2 7.3_92.3
 (10.3)

7.3_63.1
 (10.3)

7.3_63.1
 (10.3) 5.4_79.9

A 20 3 109.2_380.9 109.2_380.9 109.2_380.9 109.2_380.9

A 30 2 9.3_97.5
 (10.5 ; 13.6_16.3)

9.3_76.5
 (10.5 ; 13.6_16.3)

9.3_76.5
 (10.5 ; 13.6_16.3) 5.4_97.5

A 30 3 109.1_400.8 109.1_400.8 109.1_400.8 109.1_400.8

A 35 2 9.3_95.6
 (13.1_20.4)

9.3_95.6
 (13.1_20.4)

9.3_95.6
 (13.1_20.4) 5.4_95.6

A 35 3 105.5_393.2 105.5_393.2 105.5_393.2 105.5_393.2

A 41 2 11.7_79.2
 (13.8_17.8) 5.2_79.2

A 41 3 92.8_376.8 92.8_376.8 92.8_376.8 92.8_376.8

A 50 2 20.9 7.7_20.9

A 50 3 51.7_190.6 24.0_190.6

A 50 4 211.0_778.2

A 55 2 13.1_19.2

A 55 3 64.3_194.2 23.8_194.2

A 55 4 208.1_793.0

A 60 2 10.3_20.6

A 60 3 25.7_185.8

A 60 4 208.7_755.4 208.7_755.4

SERVO INGANG
SK95A SK95B SK95C SK110A SK110B SK130A SK130B SK180A SK180B
SC95A SC95B SC95C SC110A SC110B SC130A SC130B SC180A SC180B

A 10 2

i =

5.5_51.3 5.5_65.9 5.5_65.9 5.5_65.9 5.5_65.9

A 20 2 7.3_63.1
 (10.3) 5.4_79.9 5.4_79.9 5.4_79.9 5.4_79.9

A 20 3 109.2_380.9 109.2_380.9 109.2_380.9 109.2_380.9 109.2_380.9

A 30 2 9.3_76.5
 (10.5 ; 13.6_16.3) 5.4_97.5 5.4_97.5 5.4_97.5 5.4_97.5 5.4_97.5

A 30 3 109.1_400.8 109.1_400.8 109.1_400.8 109.1_400.8 109.1_400.8

A 35 2 9.3_95.6
 (13.1_20.4) 5.4_95.6 5.4_95.6 5.4_95.6 5.4_95.6 5.4_95.6

A 35 3 105.5_393.2 105.5_393.2 105.5_393.2 105.5_393.2 105.5_393.2

A 41 2 11.7_79.2
 (13.8_17.8) 5.2_79.2 5.2_79.2 5.2_79.2 5.2_79.2 5.2_79.2 5.2_45.1 5.2_45.1 5.2_45.1

A 41 3 92.8_376.8 92.8_376.8 92.8_376.8 92.8_376.8 92.8_376.8

A 50 2 20.9 7.7_20.9 7.7_20.9 7.7_20.9 7.7_20.9 7.7_20.9 7.7_20.9 7.7_20.9 7.7_20.9

A 50 3 51.7_190.6 24.0_190.6 24.0_190.6 24.0_190.6 24.0_190.6 24.0_190.6 24.0_109.4 24.0_109.4 24.0_109.4

A 50 4 211.0_778.2 211.0_778.2 211.0_778.2 211.0_778.2 211.0_778.2 211.0_778.2

A 55 2 13.1_19.2 13.1_19.2 13.1_19.2 13.1_19.2 13.1_19.2 4.9_19.2 4.9_19.2 4.9_19.2

A 55 3 64.3_194.2 23.8_194.2 23.8_194.2 23.8_194.2 23.8_194.2 23.8_194.2 23.8_123.9 23.8_123.9 23.8_123.9

A 55 4 208.1_793.0 208.1_793.0 208.1_793.0 208.1_793.0 208.1_793.0 208.1_793.0

A 60 2 10.3_20.6 10.3_20.6 10.3_20.6 10.3_20.6 10.3_20.6 7.9_20.6 7.9_20.6 7.9_20.6

A 60 3 65.0_185.8 25.7_185.8 25.7_185.8 25.7_185.8 25.7_185.8 25.7_185.8 25.7_133.3 25.7_133.3 25.7_133.3

A 60 4 208.7_755.4 208.7_755.4 208.7_755.4 208.7_755.4 208.7_755.4 208.7_755.4

Motor adapters matching the most popular brands of servomotors are available for units size A05…
A60. Dimensions of servomotor inputs are provided within the drawing section for each frame size. 
The code SK applies for inputs featuring a conventional keyway, while through the specification of the 
SC code the input shaft will feature a clamping device instead. 

(C 41)

(C 42)

Servomotor aanbouwflenzen voor de meest voorkomende servomotoren zijn verkrijgbaar voor C05...C60 reductoren.
De afmetingen van de Servomotor aanbouwflenzen zijn opgenomen in de tekeningen per reductorbouwgrootte.
Code SK specificeert een conventionele spiebaan, en code SC een ingaande as met een kleminrichtig.
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SERVO INPUT
SK40A SK60A SK60B SK80A SK80B SK80C
SC40A SC60A SC60B SC80A SC80B SC80C

A 05 2

i =

5.5_91.6 5.5_91.6 5.5_51.3 5.5_51.3

A 10 2 5.5_91.6 5.5_51.3 5.5_51.3 5.5_65.9

A 20 2 7.3_92.3
  (10.3)

7.3_63.1
 (10.3)

7.3_63.1
 (10.3) 5.4_79.9

A 20 3 109.2_380.9 109.2_380.9 109.2_380.9 109.2_380.9

A 30 2 9.3_97.5
 (10.5 ; 13.6_16.3)

9.3_76.5
 (10.5 ; 13.6_16.3)

9.3_76.5
 (10.5 ; 13.6_16.3) 5.4_97.5

A 30 3 109.1_400.8 109.1_400.8 109.1_400.8 109.1_400.8

A 35 2 9.3_95.6
 (13.1_20.4)

9.3_95.6
 (13.1_20.4)

9.3_95.6
 (13.1_20.4) 5.4_95.6

A 35 3 105.5_393.2 105.5_393.2 105.5_393.2 105.5_393.2

A 41 2 11.7_79.2
 (13.8_17.8) 5.2_79.2

A 41 3 92.8_376.8 92.8_376.8 92.8_376.8 92.8_376.8

A 50 2 20.9 7.7_20.9

A 50 3 51.7_190.6 24.0_190.6

A 50 4 211.0_778.2

A 55 2 13.1_19.2

A 55 3 64.3_194.2 23.8_194.2

A 55 4 208.1_793.0

A 60 2 10.3_20.6

A 60 3 25.7_185.8

A 60 4 208.7_755.4 208.7_755.4

SERVO INPUT
SK95A SK95B SK95C SK110A SK110B SK130A SK130B SK180A SK180B
SC95A SC95B SC95C SC110A SC110B SC130A SC130B SC180A SC180B

A 10 2

i =

5.5_51.3 5.5_65.9 5.5_65.9 5.5_65.9 5.5_65.9

A 20 2 7.3_63.1
 (10.3) 5.4_79.9 5.4_79.9 5.4_79.9 5.4_79.9

A 20 3 109.2_380.9 109.2_380.9 109.2_380.9 109.2_380.9 109.2_380.9

A 30 2 9.3_76.5
 (10.5 ; 13.6_16.3) 5.4_97.5 5.4_97.5 5.4_97.5 5.4_97.5 5.4_97.5

A 30 3 109.1_400.8 109.1_400.8 109.1_400.8 109.1_400.8 109.1_400.8

A 35 2 9.3_95.6
 (13.1_20.4) 5.4_95.6 5.4_95.6 5.4_95.6 5.4_95.6 5.4_95.6

A 35 3 105.5_393.2 105.5_393.2 105.5_393.2 105.5_393.2 105.5_393.2

A 41 2 11.7_79.2
 (13.8_17.8) 5.2_79.2 5.2_79.2 5.2_79.2 5.2_79.2 5.2_79.2 5.2_45.1 5.2_45.1 5.2_45.1

A 41 3 92.8_376.8 92.8_376.8 92.8_376.8 92.8_376.8 92.8_376.8

A 50 2 20.9 7.7_20.9 7.7_20.9 7.7_20.9 7.7_20.9 7.7_20.9 7.7_20.9 7.7_20.9 7.7_20.9

A 50 3 51.7_190.6 24.0_190.6 24.0_190.6 24.0_190.6 24.0_190.6 24.0_190.6 24.0_109.4 24.0_109.4 24.0_109.4

A 50 4 211.0_778.2 211.0_778.2 211.0_778.2 211.0_778.2 211.0_778.2 211.0_778.2

A 55 2 13.1_19.2 13.1_19.2 13.1_19.2 13.1_19.2 13.1_19.2 4.9_19.2 4.9_19.2 4.9_19.2

A 55 3 64.3_194.2 23.8_194.2 23.8_194.2 23.8_194.2 23.8_194.2 23.8_194.2 23.8_123.9 23.8_123.9 23.8_123.9

A 55 4 208.1_793.0 208.1_793.0 208.1_793.0 208.1_793.0 208.1_793.0 208.1_793.0

A 60 2 10.3_20.6 10.3_20.6 10.3_20.6 10.3_20.6 10.3_20.6 7.9_20.6 7.9_20.6 7.9_20.6

A 60 3 65.0_185.8 25.7_185.8 25.7_185.8 25.7_185.8 25.7_185.8 25.7_185.8 25.7_133.3 25.7_133.3 25.7_133.3

A 60 4 208.7_755.4 208.7_755.4 208.7_755.4 208.7_755.4 208.7_755.4 208.7_755.4
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A 05

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80

A 05 2_5.5 5.5 0.72 0.99 1.0 1.4 —

A 05 2_6.3 6.3 0.56 0.83 0.86 1.2 —

A 05 2_7.2 7.2 0.48 0.74 0.77 1.1 —

A 05 2_8.5 8.5 0.36 0.63 0.65 1.0 —

A 05 2_9.6 9.6 0.29 0.55 0.58 0.92 —

A 05 2_10.6 10.6 0.50 0.77 0.80 1.1 —

A 05 2_12.3 12.3 0.18 0.45 0.48 0.82 —

A 05 2_13.9 13.9 0.35 0.62 0.65 0.99 —

A 05 2_16.4 16.4 0.27 0.54 0.57 0.91 —

A 05 2_18.6 18.6 0.22 0.49 0.51 0.86 —

A 05 2_21.4 21.4 0.16 0.43 0.46 0.80 —

A 05 2_23.8 23.8 0.14 0.41 0.43 0.78 —

A 05 2_25.5 25.5 0.13 0.39 0.42 0.76 —

A 05 2_28.6 28.6 0.11 0.38 0.40 0.75 —

A 05 2_32.2 32.2 0.09 0.36 0.39 0.73 —

A 05 2_35.1 35.1 0.08 0.35 0.37 0.72 —

A 05 2_40.9 40.9 0.07 0.33 0.36 0.70 —

A 05 2_45.4 45.4 0.05 0.32 0.35 0.69 —

A 05 2_51.3 51.3 0.04 0.31 0.34 0.68 —

A 05 2_58.6 58.6 0.04 0.31 — — —

A 05 2_65.9 65.9 0.03 0.30 — — —

A 05 2_76.4 76.4 0.02 0.29 — — —

A 05 2_91.6 91.6 0.02 0.28 — — —

42 MOMENT OF INERTIA
 
The following charts indicate moment of inertia values Jr [kgm2] referred to the gear unit high speed 
shaft. A key to the symbols used follows: 

Values under this icon refer to 
compact gear units, without mo-
tor. To obtain the overall moment 
of inertia for the gearmotor just 
add the value of the inertia for the 
specifi c compact motor, given in 
the relevant rating chart.

Values under this symbol refer to 
gearboxes with IEC motor adap-
tor (IEC size...).

This symbol refers to gearbox va-
lues.

Values under this symbol refer to 
gear unit with servomotor input 
adapter.

A 05

i

J (•10-4) [kgm2]

40A
60A 60B

80A
SK SC SK SC SK SC

A 05 2_5.5 5.5 0.89 1.1 0.99 1.3 1.0 1.4

A 05 2_6.3 6.3 0.73 0.89 0.83 1.1 0.86 1.3

A 05 2_7.2 7.2 0.65 0.81 0.74 1.0 0.77 1.2

A 05 2_8.5 8.5 0.53 0.69 0.63 0.89 0.65 1.1

A 05 2_9.6 9.6 0.46 0.62 0.55 0.81 0.58 1.0

A 05 2_10.6 10.6 0.67 0.83 0.77 1.0 0.80 1.2

A 05 2_12.3 12.3 0.35 0.51 0.45 0.71 0.48 0.92

A 05 2_13.9 13.9 0.52 0.68 0.62 0.88 0.65 1.1

A 05 2_16.4 16.4 0.44 0.60 0.54 0.80 0.57 1.0

A 05 2_18.6 18.6 0.39 0.55 0.49 0.75 0.51 0.95

A 05 2_21.4 21.4 0.33 0.49 0.43 0.69 0.46 0.90

A 05 2_23.8 23.8 0.31 0.47 0.41 0.67 0.43 0.87

A 05 2_25.5 25.5 0.30 0.46 0.39 0.65 0.42 0.86

A 05 2_28.6 28.6 0.28 0.44 0.38 0.64 0.40 0.84

A 05 2_32.2 32.2 0.26 0.42 0.36 0.62 0.39 0.83

A 05 2_35.1 35.1 0.25 0.41 0.35 0.61 0.37 0.81

A 05 2_40.9 40.9 0.24 0.40 0.33 0.59 0.36 0.80

A 05 2_45.4 45.4 0.22 0.38 0.32 0.58 0.35 0.79

A 05 2_51.3 51.3 0.21 0.37 0.31 0.57 0.34 0.78

A 05 2_58.6 58.6 0.21 0.37 0.31 0.57 — —

A 05 2_65.9 65.9 0.20 0.36 0.30 0.56 — —

A 05 2_76.4 76.4 0.19 0.35 0.29 0.55 — —

A 05 2_91.6 91.6 0.19 0.35 0.28 0.54 — —
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A 05

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80

A 05 2_5.5 5.5 0.72 0.99 1.0 1.4 —

A 05 2_6.3 6.3 0.56 0.83 0.86 1.2 —

A 05 2_7.2 7.2 0.48 0.74 0.77 1.1 —

A 05 2_8.5 8.5 0.36 0.63 0.65 1.0 —

A 05 2_9.6 9.6 0.29 0.55 0.58 0.92 —

A 05 2_10.6 10.6 0.50 0.77 0.80 1.1 —

A 05 2_12.3 12.3 0.18 0.45 0.48 0.82 —

A 05 2_13.9 13.9 0.35 0.62 0.65 0.99 —

A 05 2_16.4 16.4 0.27 0.54 0.57 0.91 —

A 05 2_18.6 18.6 0.22 0.49 0.51 0.86 —

A 05 2_21.4 21.4 0.16 0.43 0.46 0.80 —

A 05 2_23.8 23.8 0.14 0.41 0.43 0.78 —

A 05 2_25.5 25.5 0.13 0.39 0.42 0.76 —

A 05 2_28.6 28.6 0.11 0.38 0.40 0.75 —

A 05 2_32.2 32.2 0.09 0.36 0.39 0.73 —

A 05 2_35.1 35.1 0.08 0.35 0.37 0.72 —

A 05 2_40.9 40.9 0.07 0.33 0.36 0.70 —

A 05 2_45.4 45.4 0.05 0.32 0.35 0.69 —

A 05 2_51.3 51.3 0.04 0.31 0.34 0.68 —

A 05 2_58.6 58.6 0.04 0.31 — — —

A 05 2_65.9 65.9 0.03 0.30 — — —

A 05 2_76.4 76.4 0.02 0.29 — — —

A 05 2_91.6 91.6 0.02 0.28 — — —

42 MOMENT OF INERTIA
 
The following charts indicate moment of inertia values Jr [kgm2] referred to the gear unit high speed 
shaft. A key to the symbols used follows: 

Values under this icon refer to 
compact gear units, without mo-
tor. To obtain the overall moment 
of inertia for the gearmotor just 
add the value of the inertia for the 
specifi c compact motor, given in 
the relevant rating chart.

Values under this symbol refer to 
gearboxes with IEC motor adap-
tor (IEC size...).

This symbol refers to gearbox va-
lues.

Values under this symbol refer to 
gear unit with servomotor input 
adapter.

A 05

i

J (•10-4) [kgm2]

40A
60A 60B

80A
SK SC SK SC SK SC

A 05 2_5.5 5.5 0.89 1.1 0.99 1.3 1.0 1.4

A 05 2_6.3 6.3 0.73 0.89 0.83 1.1 0.86 1.3

A 05 2_7.2 7.2 0.65 0.81 0.74 1.0 0.77 1.2

A 05 2_8.5 8.5 0.53 0.69 0.63 0.89 0.65 1.1

A 05 2_9.6 9.6 0.46 0.62 0.55 0.81 0.58 1.0

A 05 2_10.6 10.6 0.67 0.83 0.77 1.0 0.80 1.2

A 05 2_12.3 12.3 0.35 0.51 0.45 0.71 0.48 0.92

A 05 2_13.9 13.9 0.52 0.68 0.62 0.88 0.65 1.1

A 05 2_16.4 16.4 0.44 0.60 0.54 0.80 0.57 1.0

A 05 2_18.6 18.6 0.39 0.55 0.49 0.75 0.51 0.95

A 05 2_21.4 21.4 0.33 0.49 0.43 0.69 0.46 0.90

A 05 2_23.8 23.8 0.31 0.47 0.41 0.67 0.43 0.87

A 05 2_25.5 25.5 0.30 0.46 0.39 0.65 0.42 0.86

A 05 2_28.6 28.6 0.28 0.44 0.38 0.64 0.40 0.84

A 05 2_32.2 32.2 0.26 0.42 0.36 0.62 0.39 0.83

A 05 2_35.1 35.1 0.25 0.41 0.35 0.61 0.37 0.81

A 05 2_40.9 40.9 0.24 0.40 0.33 0.59 0.36 0.80

A 05 2_45.4 45.4 0.22 0.38 0.32 0.58 0.35 0.79

A 05 2_51.3 51.3 0.21 0.37 0.31 0.57 0.34 0.78

A 05 2_58.6 58.6 0.21 0.37 0.31 0.57 — —

A 05 2_65.9 65.9 0.20 0.36 0.30 0.56 — —

A 05 2_76.4 76.4 0.19 0.35 0.29 0.55 — —

A 05 2_91.6 91.6 0.19 0.35 0.28 0.54 — —

44. TRAAGHEIDSMOMENT

Onderstaande tabellen geven een overzicht van de traagheidsmomenten Jr [ kgm2] voor de ingaande as van de 
reductor. De betekenis van de symbolen in de tabellen is als volgt:

Waarden met dit symbool 
hebben betrekking op compacte 
reductoren zonder motor.  Voor 
het totale traagheidsmoment  
van de motorreductor dient de 
traagheidsmomentwaarde uit de 
relevante motor tabel te worden 
opgeteld bij deze tabelwaarde.

Waarden met dit symbool hebben 
betrekking op reductoren met een 
IEC motoradapter (IEC...)

Waarden met dit symbool hebben 
betrekking op reductorenwaarden.

Waarden met dit symbool hebben 
betrekking op reductoren met een 
servomotoradapter.

A 05
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A 05

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80

A 05 2_5.5 5.5 0.72 0.99 1.0 1.4 —

A 05 2_6.3 6.3 0.56 0.83 0.86 1.2 —

A 05 2_7.2 7.2 0.48 0.74 0.77 1.1 —

A 05 2_8.5 8.5 0.36 0.63 0.65 1.0 —

A 05 2_9.6 9.6 0.29 0.55 0.58 0.92 —

A 05 2_10.6 10.6 0.50 0.77 0.80 1.1 —

A 05 2_12.3 12.3 0.18 0.45 0.48 0.82 —

A 05 2_13.9 13.9 0.35 0.62 0.65 0.99 —

A 05 2_16.4 16.4 0.27 0.54 0.57 0.91 —

A 05 2_18.6 18.6 0.22 0.49 0.51 0.86 —

A 05 2_21.4 21.4 0.16 0.43 0.46 0.80 —

A 05 2_23.8 23.8 0.14 0.41 0.43 0.78 —

A 05 2_25.5 25.5 0.13 0.39 0.42 0.76 —

A 05 2_28.6 28.6 0.11 0.38 0.40 0.75 —

A 05 2_32.2 32.2 0.09 0.36 0.39 0.73 —

A 05 2_35.1 35.1 0.08 0.35 0.37 0.72 —

A 05 2_40.9 40.9 0.07 0.33 0.36 0.70 —

A 05 2_45.4 45.4 0.05 0.32 0.35 0.69 —

A 05 2_51.3 51.3 0.04 0.31 0.34 0.68 —

A 05 2_58.6 58.6 0.04 0.31 — — —

A 05 2_65.9 65.9 0.03 0.30 — — —

A 05 2_76.4 76.4 0.02 0.29 — — —

A 05 2_91.6 91.6 0.02 0.28 — — —

Values under this icon refer to 
compact gear units, without mo-
tor. To obtain the overall moment 
of inertia for the gearmotor just 
add the value of the inertia for the 
specifi c compact motor, given in 
the relevant rating chart.

Values under this symbol refer to 
gearboxes with IEC motor adap-
tor (IEC size...).

This symbol refers to gearbox va-
lues.

Values under this symbol refer to 
gear unit with servomotor input 
adapter.

A 05

i

J (•10-4) [kgm2]

40A
60A 60B

80A
SK SC SK SC SK SC

A 05 2_5.5 5.5 0.89 1.1 0.99 1.3 1.0 1.4

A 05 2_6.3 6.3 0.73 0.89 0.83 1.1 0.86 1.3

A 05 2_7.2 7.2 0.65 0.81 0.74 1.0 0.77 1.2

A 05 2_8.5 8.5 0.53 0.69 0.63 0.89 0.65 1.1

A 05 2_9.6 9.6 0.46 0.62 0.55 0.81 0.58 1.0

A 05 2_10.6 10.6 0.67 0.83 0.77 1.0 0.80 1.2

A 05 2_12.3 12.3 0.35 0.51 0.45 0.71 0.48 0.92

A 05 2_13.9 13.9 0.52 0.68 0.62 0.88 0.65 1.1

A 05 2_16.4 16.4 0.44 0.60 0.54 0.80 0.57 1.0

A 05 2_18.6 18.6 0.39 0.55 0.49 0.75 0.51 0.95

A 05 2_21.4 21.4 0.33 0.49 0.43 0.69 0.46 0.90

A 05 2_23.8 23.8 0.31 0.47 0.41 0.67 0.43 0.87

A 05 2_25.5 25.5 0.30 0.46 0.39 0.65 0.42 0.86

A 05 2_28.6 28.6 0.28 0.44 0.38 0.64 0.40 0.84

A 05 2_32.2 32.2 0.26 0.42 0.36 0.62 0.39 0.83

A 05 2_35.1 35.1 0.25 0.41 0.35 0.61 0.37 0.81

A 05 2_40.9 40.9 0.24 0.40 0.33 0.59 0.36 0.80

A 05 2_45.4 45.4 0.22 0.38 0.32 0.58 0.35 0.79

A 05 2_51.3 51.3 0.21 0.37 0.31 0.57 0.34 0.78

A 05 2_58.6 58.6 0.21 0.37 0.31 0.57 — —

A 05 2_65.9 65.9 0.20 0.36 0.30 0.56 — —

A 05 2_76.4 76.4 0.19 0.35 0.29 0.55 — —

A 05 2_91.6 91.6 0.19 0.35 0.28 0.54 — —

A 05
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A 10

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112

A 10 2_5.5 5.5 1.0 2.5 2.5 3.9 3.8 5.1 5.1 1.8

A 10 2_6.3 6.3 0.80 2.3 2.3 3.7 3.6 4.9 4.9 1.6

A 10 2_7.2 7.2 0.60 2.1 2.1 3.5 3.4 4.7 4.7 1.5

A 10 2_8.5 8.5 0.45 1.9 1.9 3.3 3.1 4.5 4.5 1.4

A 10 2_9.6 9.6 0.30 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 1.3

A 10 2_10.6 10.6 0.50 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 1.4

A 10 2_12.3 12.3 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 1.1

A 10 2_13.9 13.9 0.30 1.8 1.8 3.2 3.1 4.6 4.6 1.2

A 10 2_16.4 16.4 0.25 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 1.1

A 10 2_18.6 18.6 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 1.0

A 10 2_21.4 21.4 0.15 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 1.0

A 10 2_23.8 23.8 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 1.0

A 10 2_25.5 25.5 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 1.0

A 10 2_28.6 28.6 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.90

A 10 2_32.2 32.2 0.08 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.90

A 10 2_35.1 35.1 0.07 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.90

A 10 2_40.9 40.9 0.06 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.90

A 10 2_45.4 45.4 0.05 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.90

A 10 2_51.3 51.3 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

A 10 2_58.6 58.6 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

A 10 2_65.9 65.9 0.02 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

A 10 2_76.4 76.4 0.02 1.5 1.5 — — — — 0.90

A 10 2_91.6 91.6 0.01 1.5 1.5 — — — — 0.90

A 10

i

J (•10-4) [kgm2]

60A 60B
80A

95A
80C
95B
110A

95C
110B

SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

A 10 2_5.5 5.5 1.3 1.5 1.3 1.7 3.8 4.3 3.9 4.4 3.8 4.8

A 10 2_6.3 6.3 1.1 1.3 1.1 1.5 3.6 4.1 3.7 4.2 3.6 4.6

A 10 2_7.2 7.2 0.87 1.1 0.89 1.3 3.4 3.9 3.5 4.0 3.4 4.4

A 10 2_8.5 8.5 0.72 0.98 0.74 1.2 3.3 3.7 3.3 3.8 3.1 4.1

A 10 2_9.6 9.6 0.57 0.83 0.59 1.0 3.1 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1

A 10 2_10.6 10.6 0.77 1.0 0.79 1.2 3.3 3.8 3.4 3.9 3.3 4.3

A 10 2_12.3 12.3 0.47 0.73 0.49 0.93 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0

A 10 2_13.9 13.9 0.57 0.83 0.59 1.0 3.1 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1

A 10 2_16.4 16.4 0.52 0.78 0.54 0.98 3.1 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0

A 10 2_18.6 18.6 0.47 0.73 0.49 0.93 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0

A 10 2_21.4 21.4 0.42 0.68 0.44 0.88 3.0 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9

A 10 2_23.8 23.8 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9

A 10 2_25.5 25.5 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9

A 10 2_28.6 28.6 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9

A 10 2_32.2 32.2 0.35 0.61 0.37 0.81 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9

A 10 2_35.1 35.1 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9

A 10 2_40.9 40.9 0.33 0.59 0.35 0.79 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9

A 10 2_45.4 45.4 0.32 0.58 0.34 0.78 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9

A 10 2_51.3 51.3 0.30 0.56 0.32 0.76 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

A 10 2_58.6 58.6 0.30 0.56 — — — — 2.9 3.4 2.8 3.8

A 10 2_65.9 65.9 0.29 0.55 — — — — 2.9 3.4 2.8 3.8

A 10 2_76.4 76.4 0.29 0.55 — — — — — — — —

A 10 2_91.6 91.6 0.28 0.54 — — — — — — — —

A 10
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A 10

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112

A 10 2_5.5 5.5 1.0 2.5 2.5 3.9 3.8 5.1 5.1 1.8

A 10 2_6.3 6.3 0.80 2.3 2.3 3.7 3.6 4.9 4.9 1.6

A 10 2_7.2 7.2 0.60 2.1 2.1 3.5 3.4 4.7 4.7 1.5

A 10 2_8.5 8.5 0.45 1.9 1.9 3.3 3.1 4.5 4.5 1.4

A 10 2_9.6 9.6 0.30 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 1.3

A 10 2_10.6 10.6 0.50 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 1.4

A 10 2_12.3 12.3 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 1.1

A 10 2_13.9 13.9 0.30 1.8 1.8 3.2 3.1 4.6 4.6 1.2

A 10 2_16.4 16.4 0.25 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 1.1

A 10 2_18.6 18.6 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 1.0

A 10 2_21.4 21.4 0.15 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 1.0

A 10 2_23.8 23.8 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 1.0

A 10 2_25.5 25.5 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 1.0

A 10 2_28.6 28.6 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.90

A 10 2_32.2 32.2 0.08 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.90

A 10 2_35.1 35.1 0.07 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.90

A 10 2_40.9 40.9 0.06 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.90

A 10 2_45.4 45.4 0.05 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.90

A 10 2_51.3 51.3 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

A 10 2_58.6 58.6 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

A 10 2_65.9 65.9 0.02 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

A 10 2_76.4 76.4 0.02 1.5 1.5 — — — — 0.90

A 10 2_91.6 91.6 0.01 1.5 1.5 — — — — 0.90

A 10

i

J (•10-4) [kgm2]

60A 60B
80A

95A
80C
95B
110A

95C
110B

SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

A 10 2_5.5 5.5 1.3 1.5 1.3 1.7 3.8 4.3 3.9 4.4 3.8 4.8

A 10 2_6.3 6.3 1.1 1.3 1.1 1.5 3.6 4.1 3.7 4.2 3.6 4.6

A 10 2_7.2 7.2 0.87 1.1 0.89 1.3 3.4 3.9 3.5 4.0 3.4 4.4

A 10 2_8.5 8.5 0.72 0.98 0.74 1.2 3.3 3.7 3.3 3.8 3.1 4.1

A 10 2_9.6 9.6 0.57 0.83 0.59 1.0 3.1 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1

A 10 2_10.6 10.6 0.77 1.0 0.79 1.2 3.3 3.8 3.4 3.9 3.3 4.3

A 10 2_12.3 12.3 0.47 0.73 0.49 0.93 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0

A 10 2_13.9 13.9 0.57 0.83 0.59 1.0 3.1 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1

A 10 2_16.4 16.4 0.52 0.78 0.54 0.98 3.1 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0

A 10 2_18.6 18.6 0.47 0.73 0.49 0.93 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0

A 10 2_21.4 21.4 0.42 0.68 0.44 0.88 3.0 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9

A 10 2_23.8 23.8 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9

A 10 2_25.5 25.5 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9

A 10 2_28.6 28.6 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9

A 10 2_32.2 32.2 0.35 0.61 0.37 0.81 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9

A 10 2_35.1 35.1 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9

A 10 2_40.9 40.9 0.33 0.59 0.35 0.79 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9

A 10 2_45.4 45.4 0.32 0.58 0.34 0.78 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9

A 10 2_51.3 51.3 0.30 0.56 0.32 0.76 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

A 10 2_58.6 58.6 0.30 0.56 — — — — 2.9 3.4 2.8 3.8

A 10 2_65.9 65.9 0.29 0.55 — — — — 2.9 3.4 2.8 3.8

A 10 2_76.4 76.4 0.29 0.55 — — — — — — — —

A 10 2_91.6 91.6 0.28 0.54 — — — — — — — —

A 10
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A 20

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112

A 20 2_5.4 5.4 2.4 — — 5.3 5.2 6.5 6.5 4.3

A 20 2_6.5 6.5 1.9 — — 4.8 4.7 6.0 6.0 3.8

A 20 2_7.3 7.3 1.4 2.9 2.9 4.3 4.2 5.5 5.5 3.3

A 20 2_8.4 8.4 1.1 2.6 2.6 4.0 3.9 5.2 5.2 3.0

A 20 2_9.4 9.4 0.90 2.4 2.4 3.8 3.7 5.0 5.0 2.8

A 20 2_10.3 10.3 1.2 — — 4.1 4.0 5.3 5.3 3.0

A 20 2_12.0 12.0 0.50 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 2.4

A 20 2_14.1 14.1 0.70 2.2 2.2 3.6 3.5 4.8 4.8 2.6

A 20 2_16.2 16.2 0.55 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 2.5

A 20 2_18.1 18.1 0.40 1.9 1.9 3.3 3.2 4.5 4.5 2.4

A 20 2_21.2 21.2 0.35 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 2.3

A 20 2_23.1 23.1 0.30 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 2.2

A 20 2_26.5 26.5 0.25 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 2.1

A 20 2_29.2 29.2 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 2.1

A 20 2_31.3 31.3 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 2.1

A 20 2_35.4 35.4 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 2.1

A 20 2_39.6 39.6 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 2.0

A 20 2_43.2 43.2 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 2.0

A 20 2_48.3 48.3 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 2.0

A 20 2_53.7 53.7 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 2.0

A 20 2_63.1 63.1 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 2.0

A 20 2_71.0 71.0 0.05 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 2.0

A 20 2_79.9 79.9 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 2.0

A 20 2_92.3 92.3 0.02 1.5 1.5 — — — — 2.0

A 20 3_109.2 109.2 0.02 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

A 20 3_120.5 120.5 0.02 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

A 20 3_129.1 129.1 0.02 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

A 20 3_146.1 146.1 0.02 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

A 20 3_163.4 163.4 0.01 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

A 20 3_178.3 178.3 0.01 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

A 20 3_199.2 199.2 0.01 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

A 20 3_221.3 221.3 0.01 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

A 20 3_260.5 260.5 0.01 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

A 20 3_292.8 292.8 0.01 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

A 20 3_329.4 329.4 0.01 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

A 20 3_380.9 380.9 0.01 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

A 20

i

J (•10-4) [kgm2]

60A 60B
80A

95A
80C
95B
110A

95C
110B

SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

A 20 2_5.4 5.4 — — — — — — 5.3 5.8 5.2 6.2

A 20 2_6.5 6.5 — — — — — — 4.8 5.3 4.7 5.7

A 20 2_7.3 7.3 1.7 1.9 1.7 2.1 4.2 4.7 4.3 4.8 4.2 5.2

A 20 2_8.4 8.4 1.4 1.6 1.4 1.8 3.9 4.6 4.0 4.5 3.9 4.9

A 20 2_9.4 9.4 1.2 1.4 1.2 1.6 3.7 4.2 3.8 4.3 3.7 4.7

A 20 2_10.3 10.3 — — — — — — 4.1 4.6 4.0 5.0

A 20 2_12.0 12.0 0.77 1.0 0.79 1.2 3.3 3.8 3.4 3.9 3.3 4.3

A 20 2_14.1 14.1 0.97 1.2 0.99 1.4 3.5 4.0 3.6 4.1 3.5 4.5

A 20 2_16.2 16.2 0.82 1.1 0.84 1.3 3.4 3.8 3.4 3.9 3.3 4.3

A 20 2_18.1 18.1 0.67 0.93 0.69 1.1 3.2 3.7 3.3 3.8 3.2 4.2

A 20 2_21.2 21.2 0.62 0.88 0.64 1.1 3.2 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1

A 20 2_23.1 23.1 0.57 0.83 0.59 1.0 3.1 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1

A 20 2_26.5 26.5 0.52 0.78 0.54 0.98 3.1 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0

A 20 2_29.2 29.2 0.47 0.73 0.49 0.93 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0

A 20 2_31.3 31.3 0.47 0.73 0.49 0.93 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0

A 20 2_35.4 35.4 0.47 0.73 0.49 0.93 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0

A 20 2_39.6 39.6 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9

A 20 2_43.2 43.2 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9

A 20 2_48.3 48.3 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9

A 20 2_53.7 53.7 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9

A 20 2_63.1 63.1 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9

A 20 2_71.0 71.0 0.32 0.58 — — — — 2.9 3.4 2.8 3.8

A 20 2_79.9 79.9 0.30 0.56 — — — — 2.9 3.4 2.8 3.8

A 20 2_92.3 92.3 0.29 0.55 — — — — — — — —

A 20 3_109.2 109.2 0.29 0.55 0.31 0.75 2.8 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

A 20 3_120.5 120.5 0.29 0.55 0.31 0.75 2.8 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

A 20 3_129.1 129.1 0.29 0.55 0.31 0.75 2.8 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

A 20 3_146.1 146.1 0.29 0.55 0.31 0.75 2.8 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

A 20 3_163.4 163.4 0.28 0.54 0.30 0.74 2.8 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

A 20 3_178.3 178.3 0.28 0.54 0.30 0.74 2.8 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

A 20 3_199.2 199.2 0.28 0.54 0.30 0.74 2.8 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

A 20 3_221.3 221.3 0.28 0.54 0.30 0.74 2.8 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

A 20 3_260.5 260.5 0.28 0.54 0.30 0.74 2.8 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

A 20 3_292.8 292.8 0.28 0.54 0.30 0.74 2.8 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

A 20 3_329.4 329.4 0.28 0.54 0.30 0.74 2.8 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

A 20 3_380.9 380.9 0.28 0.54 0.30 0.74 2.8 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

A 20
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A 20

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112

A 20 2_5.4 5.4 2.4 — — 5.3 5.2 6.5 6.5 4.3

A 20 2_6.5 6.5 1.9 — — 4.8 4.7 6.0 6.0 3.8

A 20 2_7.3 7.3 1.4 2.9 2.9 4.3 4.2 5.5 5.5 3.3

A 20 2_8.4 8.4 1.1 2.6 2.6 4.0 3.9 5.2 5.2 3.0

A 20 2_9.4 9.4 0.90 2.4 2.4 3.8 3.7 5.0 5.0 2.8

A 20 2_10.3 10.3 1.2 — — 4.1 4.0 5.3 5.3 3.0

A 20 2_12.0 12.0 0.50 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 2.4

A 20 2_14.1 14.1 0.70 2.2 2.2 3.6 3.5 4.8 4.8 2.6

A 20 2_16.2 16.2 0.55 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 2.5

A 20 2_18.1 18.1 0.40 1.9 1.9 3.3 3.2 4.5 4.5 2.4

A 20 2_21.2 21.2 0.35 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 2.3

A 20 2_23.1 23.1 0.30 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 2.2

A 20 2_26.5 26.5 0.25 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 2.1

A 20 2_29.2 29.2 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 2.1

A 20 2_31.3 31.3 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 2.1

A 20 2_35.4 35.4 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 2.1

A 20 2_39.6 39.6 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 2.0

A 20 2_43.2 43.2 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 2.0

A 20 2_48.3 48.3 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 2.0

A 20 2_53.7 53.7 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 2.0

A 20 2_63.1 63.1 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 2.0

A 20 2_71.0 71.0 0.05 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 2.0

A 20 2_79.9 79.9 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 2.0

A 20 2_92.3 92.3 0.02 1.5 1.5 — — — — 2.0

A 20 3_109.2 109.2 0.02 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

A 20 3_120.5 120.5 0.02 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

A 20 3_129.1 129.1 0.02 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

A 20 3_146.1 146.1 0.02 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

A 20 3_163.4 163.4 0.01 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

A 20 3_178.3 178.3 0.01 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

A 20 3_199.2 199.2 0.01 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

A 20 3_221.3 221.3 0.01 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

A 20 3_260.5 260.5 0.01 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

A 20 3_292.8 292.8 0.01 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

A 20 3_329.4 329.4 0.01 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

A 20 3_380.9 380.9 0.01 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

A 20

i

J (•10-4) [kgm2]

60A 60B
80A

95A
80C
95B
110A

95C
110B

SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

A 20 2_5.4 5.4 — — — — — — 5.3 5.8 5.2 6.2

A 20 2_6.5 6.5 — — — — — — 4.8 5.3 4.7 5.7

A 20 2_7.3 7.3 1.7 1.9 1.7 2.1 4.2 4.7 4.3 4.8 4.2 5.2

A 20 2_8.4 8.4 1.4 1.6 1.4 1.8 3.9 4.6 4.0 4.5 3.9 4.9

A 20 2_9.4 9.4 1.2 1.4 1.2 1.6 3.7 4.2 3.8 4.3 3.7 4.7

A 20 2_10.3 10.3 — — — — — — 4.1 4.6 4.0 5.0

A 20 2_12.0 12.0 0.77 1.0 0.79 1.2 3.3 3.8 3.4 3.9 3.3 4.3

A 20 2_14.1 14.1 0.97 1.2 0.99 1.4 3.5 4.0 3.6 4.1 3.5 4.5

A 20 2_16.2 16.2 0.82 1.1 0.84 1.3 3.4 3.8 3.4 3.9 3.3 4.3

A 20 2_18.1 18.1 0.67 0.93 0.69 1.1 3.2 3.7 3.3 3.8 3.2 4.2

A 20 2_21.2 21.2 0.62 0.88 0.64 1.1 3.2 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1

A 20 2_23.1 23.1 0.57 0.83 0.59 1.0 3.1 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1

A 20 2_26.5 26.5 0.52 0.78 0.54 0.98 3.1 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0

A 20 2_29.2 29.2 0.47 0.73 0.49 0.93 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0

A 20 2_31.3 31.3 0.47 0.73 0.49 0.93 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0

A 20 2_35.4 35.4 0.47 0.73 0.49 0.93 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0

A 20 2_39.6 39.6 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9

A 20 2_43.2 43.2 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9

A 20 2_48.3 48.3 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9

A 20 2_53.7 53.7 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9

A 20 2_63.1 63.1 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9

A 20 2_71.0 71.0 0.32 0.58 — — — — 2.9 3.4 2.8 3.8

A 20 2_79.9 79.9 0.30 0.56 — — — — 2.9 3.4 2.8 3.8

A 20 2_92.3 92.3 0.29 0.55 — — — — — — — —

A 20 3_109.2 109.2 0.29 0.55 0.31 0.75 2.8 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

A 20 3_120.5 120.5 0.29 0.55 0.31 0.75 2.8 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

A 20 3_129.1 129.1 0.29 0.55 0.31 0.75 2.8 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

A 20 3_146.1 146.1 0.29 0.55 0.31 0.75 2.8 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

A 20 3_163.4 163.4 0.28 0.54 0.30 0.74 2.8 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

A 20 3_178.3 178.3 0.28 0.54 0.30 0.74 2.8 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

A 20 3_199.2 199.2 0.28 0.54 0.30 0.74 2.8 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

A 20 3_221.3 221.3 0.28 0.54 0.30 0.74 2.8 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

A 20 3_260.5 260.5 0.28 0.54 0.30 0.74 2.8 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

A 20 3_292.8 292.8 0.28 0.54 0.30 0.74 2.8 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

A 20 3_329.4 329.4 0.28 0.54 0.30 0.74 2.8 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

A 20 3_380.9 380.9 0.28 0.54 0.30 0.74 2.8 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

A 20
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A 30

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112

A 30 2_5.4 5.4 4.5 — — 7.4 7.3 8.6 8.6 6.9

A 30 2_6.4 6.4 3.4 — — 6.6 6.6 7.8 7.8 6.0

A 30 2_7.0 7.0 2.9 — — 5.8 5.8 7.0 7.0 5.2

A 30 2_8.5 8.5 2.2 — — 5.1 5.1 6.3 6.3 4.6

A 30 2_9.3 9.3 1.6 3.1 3.1 4.5 4.4 5.7 5.7 4.0

A 30 2_10.5 10.5 2.3 — — 5.2 5.1 6.4 6.4 4.6

A 30 2_11.8 11.8 1.1 2.6 2.6 4.0 3.9 5.2 5.2 3.4

A 30 2_13.6 13.6 1.5 — — 4.4 4.3 5.6 5.6 3.9

A 30 2_16.3 16.3 1.2 — — 4.1 4.0 5.3 5.3 3.5

A 30 2_18.0 18.0 0.90 2.4 2.4 3.8 3.7 5.0 5.0 3.2

A 30 2_20.5 20.5 0.70 2.2 2.2 3.6 3.5 4.8 4.8 3.1

A 30 2_22.8 22.8 0.60 2.1 2.1 3.5 3.4 4.7 4.7 3.0

A 30 2_26.5 26.5 0.50 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 2.9

A 30 2_29.3 29.3 0.40 1.9 1.9 3.3 3.2 4.5 4.5 2.8

A 30 2_33.4 33.4 0.35 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 2.7

A 30 2_36.6 36.6 0.30 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 2.7

A 30 2_39.3 39.3 0.25 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 2.6

A 30 2_43.4 43.4 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 2.6

A 30 2_48.3 48.3 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 2.6

A 30 2_52.7 52.7 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 2.5

A 30 2_59.4 59.4 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 2.5

A 30 2_66.0 66.0 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 2.5

A 30 2_76.5 76.5 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 2.5

A 30 2_86.7 86.7 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 2.5

A 30 2_97.5 97.5 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 2.4

A 30 3_109.1 109.1 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.90

A 30 3_120.5 120.5 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.90

A 30 3_137.4 137.4 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.90

A 30 3_150.7 150.7 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.90

A 30 3_161.4 161.4 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.90

A 30 3_178.5 178.5 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.90

A 30 3_198.5 198.5 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.90

A 30 3_216.6 216.6 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.90

A 30 3_244.3 244.3 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.90

A 30 3_271.5 271.5 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.90

A 30 3_314.5 314.5 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.90

A 30 3_356.3 356.3 0.06 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.90

A 30 3_400.8 400.8 0.04 1.5 1.6 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

A 30

i

J (•10-4) [kgm2]

60A 60B
80A

95A
80C
95B
110A

95C
110B

130A
SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

A 30 2_5.4 5.4 — — — — — — 7.4 7.9 7.3 8.3 7.3 8.3
A 30 2_6.4 6.4 — — — — — — 6.6 7.1 6.6 7.6 6.6 7.6
A 30 2_7.0 7.0 — — — — — — 5.8 6.3 5.8 6.8 5.8 6.8
A 30 2_8.5 8.5 — — — — — — 5.1 5.6 5.1 6.1 5.1 6.1
A 30 2_9.3 9.3 1.9 2.1 1.9 2.3 4.4 4.9 4.5 5.0 4.4 5.4 4.4 5.4
A 30 2_10.5 10.5 — — — — — — 5.2 5.7 5.1 6.1 5.1 6.1
A 30 2_11.8 11.8 1.4 1.6 1.4 1.8 3.9 4.4 4.0 4.5 3.9 4.9 3.9 4.9
A 30 2_13.6 13.6 — — — — — — 4.4 4.9 4.3 5.3 4.3 5.3
A 30 2_16.3 16.3 — — — — — — 4.1 4.6 4.0 5.0 4.0 5.0
A 30 2_18.0 18.0 1.2 1.4 1.2 1.6 3.7 4.2 3.8 4.3 3.7 4.7 3.7 4.7
A 30 2_20.5 20.5 0.97 1.2 0.99 1.4 3.5 4.0 3.6 4.1 3.5 4.5 3.5 4.5
A 30 2_22.8 22.8 0.87 1.1 0.89 1.3 3.4 3.9 3.5 4.0 3.4 4.4 3.4 4.4
A 30 2_26.5 26.5 0.77 1.0 0.79 1.2 3.3 3.8 3.4 3.9 3.3 4.3 3.3 4.3
A 30 2_29.3 29.3 0.67 0.93 0.69 1.1 3.2 3.7 3.3 3.8 3.2 4.2 3.2 4.2
A 30 2_33.4 33.4 0.62 0.88 0.64 1.1 3.2 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1 3.1 4.1
A 30 2_36.6 36.6 0.57 0.83 0.59 1.0 3.1 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1 3.1 4.1
A 30 2_39.3 39.3 0.52 0.78 0.54 0.98 3.1 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 3.0 4.0
A 30 2_43.4 43.4 0.47 0.73 0.49 0.93 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 3.0 4.0
A 30 2_48.3 48.3 0.47 0.73 0.49 0.93 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 3.0 4.0
A 30 2_52.7 52.7 0.47 0.73 0.49 0.93 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 3.0 4.0
A 30 2_59.4 59.4 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9
A 30 2_66.0 66.0 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9
A 30 2_76.5 76.5 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9
A 30 2_86.7 86.7 0.37 0.63 — — — — 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9
A 30 2_97.5 97.5 0.37 0.63 — — — — 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9

A 30 3_109.1 109.1 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
A 30 3_120.5 120.5 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
A 30 3_137.4 137.4 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
A 30 3_150.7 150.7 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
A 30 3_161.4 161.4 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
A 30 3_178.5 178.5 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
A 30 3_198.5 198.5 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
A 30 3_216.6 216.6 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
A 30 3_244.3 244.3 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
A 30 3_271.5 271.5 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
A 30 3_314.5 314.5 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
A 30 3_356.3 356.3 0.33 0.59 0.35 0.79 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
A 30 3_400.8 400.8 0.31 0.57 0.33 0.77 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8 — —
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A 30

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112

A 30 2_5.4 5.4 4.5 — — 7.4 7.3 8.6 8.6 6.9

A 30 2_6.4 6.4 3.4 — — 6.6 6.6 7.8 7.8 6.0

A 30 2_7.0 7.0 2.9 — — 5.8 5.8 7.0 7.0 5.2

A 30 2_8.5 8.5 2.2 — — 5.1 5.1 6.3 6.3 4.6

A 30 2_9.3 9.3 1.6 3.1 3.1 4.5 4.4 5.7 5.7 4.0

A 30 2_10.5 10.5 2.3 — — 5.2 5.1 6.4 6.4 4.6

A 30 2_11.8 11.8 1.1 2.6 2.6 4.0 3.9 5.2 5.2 3.4

A 30 2_13.6 13.6 1.5 — — 4.4 4.3 5.6 5.6 3.9

A 30 2_16.3 16.3 1.2 — — 4.1 4.0 5.3 5.3 3.5

A 30 2_18.0 18.0 0.90 2.4 2.4 3.8 3.7 5.0 5.0 3.2

A 30 2_20.5 20.5 0.70 2.2 2.2 3.6 3.5 4.8 4.8 3.1

A 30 2_22.8 22.8 0.60 2.1 2.1 3.5 3.4 4.7 4.7 3.0

A 30 2_26.5 26.5 0.50 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 2.9

A 30 2_29.3 29.3 0.40 1.9 1.9 3.3 3.2 4.5 4.5 2.8

A 30 2_33.4 33.4 0.35 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 2.7

A 30 2_36.6 36.6 0.30 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 2.7

A 30 2_39.3 39.3 0.25 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 2.6

A 30 2_43.4 43.4 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 2.6

A 30 2_48.3 48.3 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 2.6

A 30 2_52.7 52.7 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 2.5

A 30 2_59.4 59.4 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 2.5

A 30 2_66.0 66.0 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 2.5

A 30 2_76.5 76.5 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 2.5

A 30 2_86.7 86.7 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 2.5

A 30 2_97.5 97.5 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 2.4

A 30 3_109.1 109.1 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.90

A 30 3_120.5 120.5 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.90

A 30 3_137.4 137.4 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.90

A 30 3_150.7 150.7 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.90

A 30 3_161.4 161.4 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.90

A 30 3_178.5 178.5 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.90

A 30 3_198.5 198.5 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.90

A 30 3_216.6 216.6 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.90

A 30 3_244.3 244.3 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.90

A 30 3_271.5 271.5 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.90

A 30 3_314.5 314.5 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.90

A 30 3_356.3 356.3 0.06 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.90

A 30 3_400.8 400.8 0.04 1.5 1.6 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

A 30

i

J (•10-4) [kgm2]

60A 60B
80A

95A
80C
95B
110A

95C
110B

130A
SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

A 30 2_5.4 5.4 — — — — — — 7.4 7.9 7.3 8.3 7.3 8.3
A 30 2_6.4 6.4 — — — — — — 6.6 7.1 6.6 7.6 6.6 7.6
A 30 2_7.0 7.0 — — — — — — 5.8 6.3 5.8 6.8 5.8 6.8
A 30 2_8.5 8.5 — — — — — — 5.1 5.6 5.1 6.1 5.1 6.1
A 30 2_9.3 9.3 1.9 2.1 1.9 2.3 4.4 4.9 4.5 5.0 4.4 5.4 4.4 5.4
A 30 2_10.5 10.5 — — — — — — 5.2 5.7 5.1 6.1 5.1 6.1
A 30 2_11.8 11.8 1.4 1.6 1.4 1.8 3.9 4.4 4.0 4.5 3.9 4.9 3.9 4.9
A 30 2_13.6 13.6 — — — — — — 4.4 4.9 4.3 5.3 4.3 5.3
A 30 2_16.3 16.3 — — — — — — 4.1 4.6 4.0 5.0 4.0 5.0
A 30 2_18.0 18.0 1.2 1.4 1.2 1.6 3.7 4.2 3.8 4.3 3.7 4.7 3.7 4.7
A 30 2_20.5 20.5 0.97 1.2 0.99 1.4 3.5 4.0 3.6 4.1 3.5 4.5 3.5 4.5
A 30 2_22.8 22.8 0.87 1.1 0.89 1.3 3.4 3.9 3.5 4.0 3.4 4.4 3.4 4.4
A 30 2_26.5 26.5 0.77 1.0 0.79 1.2 3.3 3.8 3.4 3.9 3.3 4.3 3.3 4.3
A 30 2_29.3 29.3 0.67 0.93 0.69 1.1 3.2 3.7 3.3 3.8 3.2 4.2 3.2 4.2
A 30 2_33.4 33.4 0.62 0.88 0.64 1.1 3.2 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1 3.1 4.1
A 30 2_36.6 36.6 0.57 0.83 0.59 1.0 3.1 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1 3.1 4.1
A 30 2_39.3 39.3 0.52 0.78 0.54 0.98 3.1 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 3.0 4.0
A 30 2_43.4 43.4 0.47 0.73 0.49 0.93 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 3.0 4.0
A 30 2_48.3 48.3 0.47 0.73 0.49 0.93 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 3.0 4.0
A 30 2_52.7 52.7 0.47 0.73 0.49 0.93 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 3.0 4.0
A 30 2_59.4 59.4 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9
A 30 2_66.0 66.0 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9
A 30 2_76.5 76.5 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9
A 30 2_86.7 86.7 0.37 0.63 — — — — 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9
A 30 2_97.5 97.5 0.37 0.63 — — — — 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9

A 30 3_109.1 109.1 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
A 30 3_120.5 120.5 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
A 30 3_137.4 137.4 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
A 30 3_150.7 150.7 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
A 30 3_161.4 161.4 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
A 30 3_178.5 178.5 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
A 30 3_198.5 198.5 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
A 30 3_216.6 216.6 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
A 30 3_244.3 244.3 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
A 30 3_271.5 271.5 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
A 30 3_314.5 314.5 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
A 30 3_356.3 356.3 0.33 0.59 0.35 0.79 2.9 3.3 3.0 3.5 2.9 3.9 — —
A 30 3_400.8 400.8 0.31 0.57 0.33 0.77 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8 — —

A 30
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A 35

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112 132

A 35 2_5.4 5.4 7.3 — — 10 9.9 11 11 24 9.4

A 35 2_6.4 6.4 5.4 — — 8.1 8.0 9.2 9.2 22 7.4

A 35 2_7.0 7.0 4.6 — — 7.3 7.2 8.4 8.4 21 6.6

A 35 2_8.5 8.5 3.3 — — 6.1 5.9 7.1 7.1 20 5.4

A 35 2_9.3 9.3 2.8 3.5 3.5 5.6 5.4 6.6 6.6 19 4.9

A 35 2_10.6 10.6 2.1 2.9 2.9 4.9 4.8 6.0 6.0 19 4.2

A 35 2_11.8 11.8 1.8 2.5 2.5 4.6 4.4 5.7 5.7 18 3.9

A 35 2_13.1 13.1 3.0 — — 5.7 5.6 6.8 6.8 — 5.0

A 35 2_15.5 15.5 2.2 — — 5.0 4.9 6.1 6.1 — 4.3

A 35 2_17.0 17.0 2.0 — — 4.7 4.6 5.8 5.8 — 4.0

A 35 2_20.4 20.4 1.6 — — 4.3 4.2 5.4 5.4 — 3.6

A 35 2_22.5 22.5 1.3 2.0 2.0 4.1 3.9 5.1 5.1 — 3.4

A 35 2_25.7 25.7 0.97 1.7 1.7 3.7 3.6 4.8 4.8 — 3.0

A 35 2_28.4 28.4 0.86 1.6 1.6 3.6 3.5 4.7 4.7 — 2.9

A 35 2_33.2 33.2 0.69 1.4 1.4 3.5 3.3 4.5 4.5 — 2.8

A 35 2_36.6 36.6 0.58 1.3 1.3 3.3 3.2 4.4 4.4 — 2.6

A 35 2_41.8 41.8 0.48 1.2 1.2 3.2 3.1 4.3 4.3 — 2.5

A 35 2_45.8 45.8 0.42 1.1 1.1 3.2 3.1 4.3 4.3 — 2.5

A 35 2_49.1 49.1 0.38 1.1 1.1 3.1 3.0 4.2 4.2 — 2.4

A 35 2_54.3 54.3 0.33 1.1 1.0 3.1 3.0 4.2 4.2 — 2.4

A 35 2_60.4 60.4 0.29 1.0 1.0 3.0 2.9 4.1 4.1 — 2.3

A 35 2_65.8 65.8 0.25 1.0 1.0 3.0 2.9 4.1 4.1 — 2.3

A 35 2_74.3 74.3 0.21 0.95 0.93 3.0 2.8 4.1 4.1 — 2.3

A 35 2_82.5 82.5 0.18 0.92 0.90 2.9 2.8 4.0 4.0 — 2.2

A 35 2_95.6 95.6 0.15 0.88 0.87 2.9 2.8 4.0 4.0 — 2.2

A 35 3_105.5 105.5 0.11 0.89 0.87 2.9 2.8 4.0 4.0 — 0.80

A 35 3_116.9 116.9 0.11 0.88 0.87 2.9 2.8 4.0 4.0 — 0.79

A 35 3_136.3 136.3 0.10 0.87 0.86 2.9 2.8 4.0 4.0 — 0.78

A 35 3_150.6 150.6 0.09 0.86 0.85 2.9 2.8 4.0 4.0 — 0.77

A 35 3_171.8 171.8 0.08 0.86 0.84 2.9 2.8 4.0 4.0 — 0.77

A 35 3_188.3 188.3 0.08 0.85 0.84 2.9 2.7 4.0 4.0 — 0.76

A 35 3_201.8 201.8 0.08 0.85 0.84 2.9 2.7 4.0 4.0 — 0.76

A 35 3_223.2 223.2 0.08 0.85 0.84 2.9 2.7 4.0 4.0 — 0.76

A 35 3_248.1 248.1 0.07 0.85 0.83 2.9 2.7 4.0 4.0 — 0.76

A 35 3_270.7 270.7 0.07 0.84 0.83 2.9 2.7 4.0 4.0 — 0.75

A 35 3_305.4 305.4 0.07 0.84 0.83 2.9 2.7 4.0 4.0 — 0.75

A 35 3_339.3 339.3 0.07 0.84 0.83 2.9 2.7 4.0 4.0 — 0.75

A 35 3_393.2 393.2 0.07 0.84 0.83 2.9 2.7 3.9 3.9 — 0.75

A 35

i

J (•10-4) [kgm2]

60A 60B
80A

95A
80C
95B
110A

95C
110B

130A
SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

A 35 2_5.4 5.4 — — — — — — 10 11 9.9 10.9 9.9 11
A 35 2_6.4 6.4 — — — — — — 8.1 8.6 8.0 9.0 8.0 9.0
A 35 2_7.0 7.0 — — — — — — 7.3 7.8 7.2 8.2 7.2 8.2
A 35 2_8.5 8.5 — — — — — — 6.1 6.6 5.9 6.9 5.9 6.9
A 35 2_9.3 9.3 3.1 3.3 3.1 3.5 5.6 6.1 5.6 6.1 5.4 6.4 5.4 6.4
A 35 2_10.6 10.6 2.4 2.6 2.4 2.8 4.9 5.4 4.9 5.4 4.8 5.8 4.8 5.8
A 35 2_11.8 11.8 2.1 2.3 2.1 2.5 4.6 5.1 4.6 5.1 4.4 5.4 4.4 5.4
A 35 2_13.1 13.1 — — — — — — 5.7 6.2 5.6 6.6 5.6 6.6
A 35 2_15.5 15.5 — — — — — — 5.0 5.5 4.9 5.9 4.9 5.9
A 35 2_17.0 17.0 — — — — — — 4.7 5.2 4.6 5.6 4.6 5.6
A 35 2_20.4 20.4 — — — — — — 4.3 4.8 4.2 5.2 4.2 5.2
A 35 2_22.5 22.5 1.6 1.8 1.6 2.0 4.1 4.6 4.1 4.6 3.9 4.9 3.9 4.9
A 35 2_25.7 25.7 1.2 1.5 1.3 1.7 3.8 4.2 3.7 4.2 3.6 4.6 3.6 4.6
A 35 2_28.4 28.4 1.1 1.4 1.2 1.6 3.7 4.1 3.6 4.1 3.5 4.5 3.5 4.5
A 35 2_33.2 33.2 0.96 1.2 0.98 1.4 3.5 3.9 3.5 4.0 3.3 4.3 3.3 4.3
A 35 2_36.6 36.6 0.85 1.1 0.87 1.3 3.4 3.8 3.3 3.8 3.2 4.2 3.2 4.2
A 35 2_41.8 41.8 0.75 1.0 0.77 1.2 3.3 3.7 3.2 3.7 3.1 4.1 3.1 4.1
A 35 2_45.8 45.8 0.69 0.95 0.71 1.1 3.2 3.7 3.2 3.7 3.1 4.1 3.1 4.1
A 35 2_49.1 49.1 0.65 0.91 0.67 1.1 3.2 3.6 3.1 3.6 3.0 4.0 3.0 4.0
A 35 2_54.3 54.3 0.60 0.86 0.62 1.1 3.2 3.6 3.1 3.6 3.0 4.0 3.0 4.0
A 35 2_60.4 60.4 0.56 0.82 0.58 1.0 3.1 3.5 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9
A 35 2_65.8 65.8 0.52 0.78 0.54 0.98 3.1 3.5 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9
A 35 2_74.3 74.3 0.48 0.74 0.50 0.94 3.0 3.5 3.0 3.5 2.8 3.8 2.8 3.8
A 35 2_82.5 82.5 0.45 0.71 0.47 0.91 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8 2.8 3.8
A 35 2_95.6 95.6 0.42 0.68 0.44 0.88 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8 2.8 3.8

A 35 3_105.5 105.5 0.38 0.64 0.40 0.84 2.9 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8 — —
A 35 3_116.9 116.9 0.38 0.64 0.40 0.84 2.9 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8 — —
A 35 3_136.3 136.3 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8 — —
A 35 3_150.6 150.6 0.36 0.62 0.38 0.82 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8 — —
A 35 3_171.8 171.8 0.35 0.61 0.37 0.81 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8 — —
A 35 3_188.3 188.3 0.35 0.61 0.37 0.81 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7 — —
A 35 3_201.8 201.8 0.35 0.61 0.37 0.81 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7 — —
A 35 3_223.2 223.2 0.35 0.61 0.37 0.81 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7 — —
A 35 3_248.1 248.1 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7 — —
A 35 3_270.7 270.7 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7 — —
A 35 3_305.4 305.4 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7 — —
A 35 3_339.3 339.3 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7 — —
A 35 3_393.2 393.2 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7 — —
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A 35

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112 132

A 35 2_5.4 5.4 7.3 — — 10 9.9 11 11 24 9.4

A 35 2_6.4 6.4 5.4 — — 8.1 8.0 9.2 9.2 22 7.4

A 35 2_7.0 7.0 4.6 — — 7.3 7.2 8.4 8.4 21 6.6

A 35 2_8.5 8.5 3.3 — — 6.1 5.9 7.1 7.1 20 5.4

A 35 2_9.3 9.3 2.8 3.5 3.5 5.6 5.4 6.6 6.6 19 4.9

A 35 2_10.6 10.6 2.1 2.9 2.9 4.9 4.8 6.0 6.0 19 4.2

A 35 2_11.8 11.8 1.8 2.5 2.5 4.6 4.4 5.7 5.7 18 3.9

A 35 2_13.1 13.1 3.0 — — 5.7 5.6 6.8 6.8 — 5.0

A 35 2_15.5 15.5 2.2 — — 5.0 4.9 6.1 6.1 — 4.3

A 35 2_17.0 17.0 2.0 — — 4.7 4.6 5.8 5.8 — 4.0

A 35 2_20.4 20.4 1.6 — — 4.3 4.2 5.4 5.4 — 3.6

A 35 2_22.5 22.5 1.3 2.0 2.0 4.1 3.9 5.1 5.1 — 3.4

A 35 2_25.7 25.7 0.97 1.7 1.7 3.7 3.6 4.8 4.8 — 3.0

A 35 2_28.4 28.4 0.86 1.6 1.6 3.6 3.5 4.7 4.7 — 2.9

A 35 2_33.2 33.2 0.69 1.4 1.4 3.5 3.3 4.5 4.5 — 2.8

A 35 2_36.6 36.6 0.58 1.3 1.3 3.3 3.2 4.4 4.4 — 2.6

A 35 2_41.8 41.8 0.48 1.2 1.2 3.2 3.1 4.3 4.3 — 2.5

A 35 2_45.8 45.8 0.42 1.1 1.1 3.2 3.1 4.3 4.3 — 2.5

A 35 2_49.1 49.1 0.38 1.1 1.1 3.1 3.0 4.2 4.2 — 2.4

A 35 2_54.3 54.3 0.33 1.1 1.0 3.1 3.0 4.2 4.2 — 2.4

A 35 2_60.4 60.4 0.29 1.0 1.0 3.0 2.9 4.1 4.1 — 2.3

A 35 2_65.8 65.8 0.25 1.0 1.0 3.0 2.9 4.1 4.1 — 2.3

A 35 2_74.3 74.3 0.21 0.95 0.93 3.0 2.8 4.1 4.1 — 2.3

A 35 2_82.5 82.5 0.18 0.92 0.90 2.9 2.8 4.0 4.0 — 2.2

A 35 2_95.6 95.6 0.15 0.88 0.87 2.9 2.8 4.0 4.0 — 2.2

A 35 3_105.5 105.5 0.11 0.89 0.87 2.9 2.8 4.0 4.0 — 0.80

A 35 3_116.9 116.9 0.11 0.88 0.87 2.9 2.8 4.0 4.0 — 0.79

A 35 3_136.3 136.3 0.10 0.87 0.86 2.9 2.8 4.0 4.0 — 0.78

A 35 3_150.6 150.6 0.09 0.86 0.85 2.9 2.8 4.0 4.0 — 0.77

A 35 3_171.8 171.8 0.08 0.86 0.84 2.9 2.8 4.0 4.0 — 0.77

A 35 3_188.3 188.3 0.08 0.85 0.84 2.9 2.7 4.0 4.0 — 0.76

A 35 3_201.8 201.8 0.08 0.85 0.84 2.9 2.7 4.0 4.0 — 0.76

A 35 3_223.2 223.2 0.08 0.85 0.84 2.9 2.7 4.0 4.0 — 0.76

A 35 3_248.1 248.1 0.07 0.85 0.83 2.9 2.7 4.0 4.0 — 0.76

A 35 3_270.7 270.7 0.07 0.84 0.83 2.9 2.7 4.0 4.0 — 0.75

A 35 3_305.4 305.4 0.07 0.84 0.83 2.9 2.7 4.0 4.0 — 0.75

A 35 3_339.3 339.3 0.07 0.84 0.83 2.9 2.7 4.0 4.0 — 0.75

A 35 3_393.2 393.2 0.07 0.84 0.83 2.9 2.7 3.9 3.9 — 0.75

A 35

i

J (•10-4) [kgm2]

60A 60B
80A

95A
80C
95B
110A

95C
110B

130A
SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

A 35 2_5.4 5.4 — — — — — — 10 11 9.9 10.9 9.9 11
A 35 2_6.4 6.4 — — — — — — 8.1 8.6 8.0 9.0 8.0 9.0
A 35 2_7.0 7.0 — — — — — — 7.3 7.8 7.2 8.2 7.2 8.2
A 35 2_8.5 8.5 — — — — — — 6.1 6.6 5.9 6.9 5.9 6.9
A 35 2_9.3 9.3 3.1 3.3 3.1 3.5 5.6 6.1 5.6 6.1 5.4 6.4 5.4 6.4
A 35 2_10.6 10.6 2.4 2.6 2.4 2.8 4.9 5.4 4.9 5.4 4.8 5.8 4.8 5.8
A 35 2_11.8 11.8 2.1 2.3 2.1 2.5 4.6 5.1 4.6 5.1 4.4 5.4 4.4 5.4
A 35 2_13.1 13.1 — — — — — — 5.7 6.2 5.6 6.6 5.6 6.6
A 35 2_15.5 15.5 — — — — — — 5.0 5.5 4.9 5.9 4.9 5.9
A 35 2_17.0 17.0 — — — — — — 4.7 5.2 4.6 5.6 4.6 5.6
A 35 2_20.4 20.4 — — — — — — 4.3 4.8 4.2 5.2 4.2 5.2
A 35 2_22.5 22.5 1.6 1.8 1.6 2.0 4.1 4.6 4.1 4.6 3.9 4.9 3.9 4.9
A 35 2_25.7 25.7 1.2 1.5 1.3 1.7 3.8 4.2 3.7 4.2 3.6 4.6 3.6 4.6
A 35 2_28.4 28.4 1.1 1.4 1.2 1.6 3.7 4.1 3.6 4.1 3.5 4.5 3.5 4.5
A 35 2_33.2 33.2 0.96 1.2 0.98 1.4 3.5 3.9 3.5 4.0 3.3 4.3 3.3 4.3
A 35 2_36.6 36.6 0.85 1.1 0.87 1.3 3.4 3.8 3.3 3.8 3.2 4.2 3.2 4.2
A 35 2_41.8 41.8 0.75 1.0 0.77 1.2 3.3 3.7 3.2 3.7 3.1 4.1 3.1 4.1
A 35 2_45.8 45.8 0.69 0.95 0.71 1.1 3.2 3.7 3.2 3.7 3.1 4.1 3.1 4.1
A 35 2_49.1 49.1 0.65 0.91 0.67 1.1 3.2 3.6 3.1 3.6 3.0 4.0 3.0 4.0
A 35 2_54.3 54.3 0.60 0.86 0.62 1.1 3.2 3.6 3.1 3.6 3.0 4.0 3.0 4.0
A 35 2_60.4 60.4 0.56 0.82 0.58 1.0 3.1 3.5 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9
A 35 2_65.8 65.8 0.52 0.78 0.54 0.98 3.1 3.5 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9
A 35 2_74.3 74.3 0.48 0.74 0.50 0.94 3.0 3.5 3.0 3.5 2.8 3.8 2.8 3.8
A 35 2_82.5 82.5 0.45 0.71 0.47 0.91 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8 2.8 3.8
A 35 2_95.6 95.6 0.42 0.68 0.44 0.88 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8 2.8 3.8

A 35 3_105.5 105.5 0.38 0.64 0.40 0.84 2.9 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8 — —
A 35 3_116.9 116.9 0.38 0.64 0.40 0.84 2.9 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8 — —
A 35 3_136.3 136.3 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8 — —
A 35 3_150.6 150.6 0.36 0.62 0.38 0.82 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8 — —
A 35 3_171.8 171.8 0.35 0.61 0.37 0.81 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8 — —
A 35 3_188.3 188.3 0.35 0.61 0.37 0.81 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7 — —
A 35 3_201.8 201.8 0.35 0.61 0.37 0.81 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7 — —
A 35 3_223.2 223.2 0.35 0.61 0.37 0.81 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7 — —
A 35 3_248.1 248.1 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7 — —
A 35 3_270.7 270.7 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7 — —
A 35 3_305.4 305.4 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7 — —
A 35 3_339.3 339.3 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7 — —
A 35 3_393.2 393.2 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7 — —

A 35
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A 41

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112 132

A 41 2_5.2 5.2 13 — — 16 16 17 17 32 23

A 41 2_7.1 7.1 7.3 — — 10 10 11 11 26 18

A 41 2_8.3 8.3 5.9 — — 8.8 8.7 10 10 25 16

A 41 2_9.2 9.2 4.5 — — 7.4 7.3 8.6 8.6 23 15

A 41 2_10.1 10.1 5.9 — — 8.8 8.7 10 10 25 16

A 41 2_11.7 11.7 2.9 4.4 4.4 5.8 5.7 7.0 7.0 22 13

A 41 2_13.8 13.8 3.6 — — 6.5 6.4 7.7 7.7 23 14

A 41 2_16.1 16.1 2.9 — — 5.8 5.7 7.0 7.0 22 13

A 41 2_17.8 17.8 2.2 — — 5.1 5.0 6.3 6.3 21 11

A 41 2_22.7 22.7 1.5 3.0 3.0 4.4 4.3 5.6 5.6 20 11

A 41 2_28.3 28.3 1.1 2.6 2.6 4.0 3.9 5.2 5.2 20 10

A 41 2_35.9 35.9 1.7 3.2 3.2 4.6 4.5 5.8 5.8 20 9.8

A 41 2_45.1 45.1 1.5 3.0 3.0 4.4 4.3 5.6 5.6 20 9.6

A 41 2_48.3 48.3 1.4 2.9 2.9 4.3 4.2 5.5 5.5 — 9.5

A 41 2_53.1 53.1 1.4 2.9 2.9 4.3 4.2 5.5 5.5 — 9.5

A 41 2_58.8 58.8 1.3 2.8 2.8 4.2 4.1 5.4 5.4 — 9.4

A 41 2_64.2 64.2 1.3 2.8 2.8 4.2 4.1 5.4 5.4 — 9.4

A 41 2_71.3 71.3 1.2 2.7 2.7 4.1 4.0 5.3 5.3 — 9.3

A 41 2_79.2 79.2 1.2 2.7 2.7 4.1 4.0 5.3 5.3 — 9.3

A 41 3_92.8 92.8 1.1 2.6 2.6 4.0 3.9 5.2 5.2 — 9.2

A 41 3_115.9 115.9 0.20 1.7 1.7 2.9 3.0 4.3 4.3 — 2.1

A 41 3_146.9 146.9 0.10 1.6 1.6 2.8 2.9 4.2 4.2 — 2.1

A 41 3_184.4 184.4 0.10 1.6 1.6 2.8 2.9 4.2 4.2 — 2.1

A 41 3_197.5 197.5 0.10 1.6 1.6 2.8 2.9 4.2 4.2 — 2.0

A 41 3_217.4 217.4 0.10 1.6 1.6 2.8 2.9 4.2 4.2 — 2.0

A 41 3_240.6 240.6 0.10 1.6 1.6 2.8 2.9 4.2 4.2 — 2.0

A 41 3_262.5 262.5 0.10 1.6 1.6 2.8 2.9 4.2 4.2 — 2.0

A 41 3_291.7 291.7 0.10 1.6 1.6 2.8 2.9 4.2 4.2 — 2.0

A 41 3_324.2 324.2 0.10 1.6 1.6 2.8 2.9 4.2 4.2 — 2.0

A 41 3_376.8 376.8 0.10 1.6 1.6 2.8 2.9 4.2 4.2 — 2.0

A 41

i

J (•10-4) [kgm2]

60A 60B
80A 80B

95A
80C
95B
110A

95C
110B

130A 130B
180A 180B

SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

A 41 2_5.2 5.2 — — — — — — — — 16 16.5 16 17 16 17 30 32 32 37

A 41 2_7.1 7.1 — — — — — — — — 10 10.5 10 11 10 11 24 27 26 31

A 41 2_8.3 8.3 — — — — — — — — 8.8 9.3 8.7 9.7 8.7 9.7 23 25 25 30

A 41 2_9.2 9.2 — — — — — — — — 7.4 7.9 7.3 8.3 7.3 8.3 21 24 23 28

A 41 2_10.1 10.1 — — — — — — — — 8.8 9.3 8.7 9.7 8.7 9.7 23 25 25 30

A 41 2_11.7 11.7 — — — — 5.7 6.2 5.7 6.2 5.8 6.3 5.7 6.7 5.7 6.7 20 22 22 27

A 41 2_13.8 13.8 — — — — — — — — 6.5 7.0 6.4 7.4 6.4 7.4 21 23 23 28

A 41 2_16.1 16.1 — — — — — — — — 5.8 6.3 5.7 6.7 5.7 6.7 20 22 22 27

A 41 2_17.8 17.8 — — — — — — — — 5.1 5.6 5.0 6.0 5.0 6.0 19 22 21 26

A 41 2_22.7 22.7 — — — — 4.3 4.8 4.3 4.8 4.4 4.9 4.3 5.3 4.3 5.3 18 21 20 25

A 41 2_28.3 28.3 — — — — 3.9 4.4 3.9 4.4 4.0 4.5 3.9 4.9 3.9 4.9 18 21 20 25

A 41 2_35.9 35.9 — — — — 4.5 5.0 4.5 5.0 4.6 5.1 4.5 5.5 4.5 5.5 19 21 20 25

A 41 2_45.1 45.1 — — — — 4.3 4.8 4.3 4.8 4.4 4.9 4.3 5.3 4.3 5.3 18 21 20 25

A 41 2_48.3 48.3 — — — — 4.2 4.7 4.2 4.7 4.3 4.8 4.2 5.2 4.2 5.2 — — — —

A 41 2_53.1 53.1 — — — — 4.2 4.7 4.2 4.7 4.3 4.8 4.2 5.2 4.2 5.2 — — — —

A 41 2_58.8 58.8 — — — — 4.1 4.6 4.1 4.6 4.2 4.7 4.1 5.1 4.1 5.1 — — — —

A 41 2_64.2 64.2 — — — — 4.1 4.6 4.1 4.6 4.2 4.7 4.1 5.1 4.1 5.1 — — — —

A 41 2_71.3 71.3 — — — — 4.0 4.5 4.0 4.5 4.1 4.6 4.0 5.0 4.0 5.0 — — — —

A 41 2_79.2 79.2 — — — — 4.0 4.5 4.0 4.5 4.1 4.6 4.0 5.0 4.0 5.0 — — — —

A 41 3_92.8 92.8 1.4 1.6 1.4 1.8 — — 3.9 4.4 4.0 4.5 3.9 4.9 — — — — — —

A 41 3_115.9 115.9 0.47 0.73 0.49 0.93 — — 3.0 3.5 2.9 3.4 3.0 4.0 — — — — — —

A 41 3_146.9 146.9 0.37 0.63 0.39 0.83 — — 2.9 3.4 2.8 3.3 2.9 3.9 — — — — — —

A 41 3_184.4 184.4 0.37 0.63 0.39 0.83 — — 2.9 3.4 2.8 3.3 2.9 3.9 — — — — — —

A 41 3_197.5 197.5 0.37 0.63 0.39 0.83 — — 2.9 3.4 2.8 3.3 2.9 3.9 — — — — — —

A 41 3_217.4 217.4 0.37 0.63 0.39 0.83 — — 2.9 3.4 2.8 3.3 2.9 3.9 — — — — — —

A 41 3_240.6 240.6 0.37 0.63 0.39 0.83 — — 2.9 3.4 2.8 3.3 2.9 3.9 — — — — — —

A 41 3_262.5 262.5 0.37 0.63 0.39 0.83 — — 2.9 3.4 2.8 3.3 2.9 3.9 — — — — — —

A 41 3_291.7 291.7 0.37 0.63 0.39 0.83 — — 2.9 3.4 2.8 3.3 2.9 3.9 — — — — — —

A 41 3_324.2 324.2 0.37 0.63 0.39 0.83 — — 2.9 3.4 2.8 3.3 2.9 3.9 — — — — — —

A 41 3_376.8 376.8 0.37 0.63 0.39 0.83 — — 2.9 3.4 2.8 3.3 2.9 3.9 — — — — — —

A 41
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A 41

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112 132

A 41 2_5.2 5.2 13 — — 16 16 17 17 32 23

A 41 2_7.1 7.1 7.3 — — 10 10 11 11 26 18

A 41 2_8.3 8.3 5.9 — — 8.8 8.7 10 10 25 16

A 41 2_9.2 9.2 4.5 — — 7.4 7.3 8.6 8.6 23 15

A 41 2_10.1 10.1 5.9 — — 8.8 8.7 10 10 25 16

A 41 2_11.7 11.7 2.9 4.4 4.4 5.8 5.7 7.0 7.0 22 13

A 41 2_13.8 13.8 3.6 — — 6.5 6.4 7.7 7.7 23 14

A 41 2_16.1 16.1 2.9 — — 5.8 5.7 7.0 7.0 22 13

A 41 2_17.8 17.8 2.2 — — 5.1 5.0 6.3 6.3 21 11

A 41 2_22.7 22.7 1.5 3.0 3.0 4.4 4.3 5.6 5.6 20 11

A 41 2_28.3 28.3 1.1 2.6 2.6 4.0 3.9 5.2 5.2 20 10

A 41 2_35.9 35.9 1.7 3.2 3.2 4.6 4.5 5.8 5.8 20 9.8

A 41 2_45.1 45.1 1.5 3.0 3.0 4.4 4.3 5.6 5.6 20 9.6

A 41 2_48.3 48.3 1.4 2.9 2.9 4.3 4.2 5.5 5.5 — 9.5

A 41 2_53.1 53.1 1.4 2.9 2.9 4.3 4.2 5.5 5.5 — 9.5

A 41 2_58.8 58.8 1.3 2.8 2.8 4.2 4.1 5.4 5.4 — 9.4

A 41 2_64.2 64.2 1.3 2.8 2.8 4.2 4.1 5.4 5.4 — 9.4

A 41 2_71.3 71.3 1.2 2.7 2.7 4.1 4.0 5.3 5.3 — 9.3

A 41 2_79.2 79.2 1.2 2.7 2.7 4.1 4.0 5.3 5.3 — 9.3

A 41 3_92.8 92.8 1.1 2.6 2.6 4.0 3.9 5.2 5.2 — 9.2

A 41 3_115.9 115.9 0.20 1.7 1.7 2.9 3.0 4.3 4.3 — 2.1

A 41 3_146.9 146.9 0.10 1.6 1.6 2.8 2.9 4.2 4.2 — 2.1

A 41 3_184.4 184.4 0.10 1.6 1.6 2.8 2.9 4.2 4.2 — 2.1

A 41 3_197.5 197.5 0.10 1.6 1.6 2.8 2.9 4.2 4.2 — 2.0

A 41 3_217.4 217.4 0.10 1.6 1.6 2.8 2.9 4.2 4.2 — 2.0

A 41 3_240.6 240.6 0.10 1.6 1.6 2.8 2.9 4.2 4.2 — 2.0

A 41 3_262.5 262.5 0.10 1.6 1.6 2.8 2.9 4.2 4.2 — 2.0

A 41 3_291.7 291.7 0.10 1.6 1.6 2.8 2.9 4.2 4.2 — 2.0

A 41 3_324.2 324.2 0.10 1.6 1.6 2.8 2.9 4.2 4.2 — 2.0

A 41 3_376.8 376.8 0.10 1.6 1.6 2.8 2.9 4.2 4.2 — 2.0

A 41

i

J (•10-4) [kgm2]

60A 60B
80A 80B

95A
80C
95B
110A

95C
110B

130A 130B
180A 180B

SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

A 41 2_5.2 5.2 — — — — — — — — 16 16.5 16 17 16 17 30 32 32 37

A 41 2_7.1 7.1 — — — — — — — — 10 10.5 10 11 10 11 24 27 26 31

A 41 2_8.3 8.3 — — — — — — — — 8.8 9.3 8.7 9.7 8.7 9.7 23 25 25 30

A 41 2_9.2 9.2 — — — — — — — — 7.4 7.9 7.3 8.3 7.3 8.3 21 24 23 28

A 41 2_10.1 10.1 — — — — — — — — 8.8 9.3 8.7 9.7 8.7 9.7 23 25 25 30

A 41 2_11.7 11.7 — — — — 5.7 6.2 5.7 6.2 5.8 6.3 5.7 6.7 5.7 6.7 20 22 22 27

A 41 2_13.8 13.8 — — — — — — — — 6.5 7.0 6.4 7.4 6.4 7.4 21 23 23 28

A 41 2_16.1 16.1 — — — — — — — — 5.8 6.3 5.7 6.7 5.7 6.7 20 22 22 27

A 41 2_17.8 17.8 — — — — — — — — 5.1 5.6 5.0 6.0 5.0 6.0 19 22 21 26

A 41 2_22.7 22.7 — — — — 4.3 4.8 4.3 4.8 4.4 4.9 4.3 5.3 4.3 5.3 18 21 20 25

A 41 2_28.3 28.3 — — — — 3.9 4.4 3.9 4.4 4.0 4.5 3.9 4.9 3.9 4.9 18 21 20 25

A 41 2_35.9 35.9 — — — — 4.5 5.0 4.5 5.0 4.6 5.1 4.5 5.5 4.5 5.5 19 21 20 25

A 41 2_45.1 45.1 — — — — 4.3 4.8 4.3 4.8 4.4 4.9 4.3 5.3 4.3 5.3 18 21 20 25

A 41 2_48.3 48.3 — — — — 4.2 4.7 4.2 4.7 4.3 4.8 4.2 5.2 4.2 5.2 — — — —

A 41 2_53.1 53.1 — — — — 4.2 4.7 4.2 4.7 4.3 4.8 4.2 5.2 4.2 5.2 — — — —

A 41 2_58.8 58.8 — — — — 4.1 4.6 4.1 4.6 4.2 4.7 4.1 5.1 4.1 5.1 — — — —

A 41 2_64.2 64.2 — — — — 4.1 4.6 4.1 4.6 4.2 4.7 4.1 5.1 4.1 5.1 — — — —

A 41 2_71.3 71.3 — — — — 4.0 4.5 4.0 4.5 4.1 4.6 4.0 5.0 4.0 5.0 — — — —

A 41 2_79.2 79.2 — — — — 4.0 4.5 4.0 4.5 4.1 4.6 4.0 5.0 4.0 5.0 — — — —

A 41 3_92.8 92.8 1.4 1.6 1.4 1.8 — — 3.9 4.4 4.0 4.5 3.9 4.9 — — — — — —

A 41 3_115.9 115.9 0.47 0.73 0.49 0.93 — — 3.0 3.5 2.9 3.4 3.0 4.0 — — — — — —

A 41 3_146.9 146.9 0.37 0.63 0.39 0.83 — — 2.9 3.4 2.8 3.3 2.9 3.9 — — — — — —

A 41 3_184.4 184.4 0.37 0.63 0.39 0.83 — — 2.9 3.4 2.8 3.3 2.9 3.9 — — — — — —

A 41 3_197.5 197.5 0.37 0.63 0.39 0.83 — — 2.9 3.4 2.8 3.3 2.9 3.9 — — — — — —

A 41 3_217.4 217.4 0.37 0.63 0.39 0.83 — — 2.9 3.4 2.8 3.3 2.9 3.9 — — — — — —

A 41 3_240.6 240.6 0.37 0.63 0.39 0.83 — — 2.9 3.4 2.8 3.3 2.9 3.9 — — — — — —

A 41 3_262.5 262.5 0.37 0.63 0.39 0.83 — — 2.9 3.4 2.8 3.3 2.9 3.9 — — — — — —

A 41 3_291.7 291.7 0.37 0.63 0.39 0.83 — — 2.9 3.4 2.8 3.3 2.9 3.9 — — — — — —

A 41 3_324.2 324.2 0.37 0.63 0.39 0.83 — — 2.9 3.4 2.8 3.3 2.9 3.9 — — — — — —

A 41 3_376.8 376.8 0.37 0.63 0.39 0.83 — — 2.9 3.4 2.8 3.3 2.9 3.9 — — — — — —

A 41



ELSTO Drives & Controls • Voorhout • Weert • Hoogerheide • Tel.+31(0)88 7865200 • Email: info@elsto.eu • Site: www.elsto.eu252

S
-S

-B
O

R
-N

L-
C

A
FS

-0
01

-V
01

252 / 584

A 50

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112 132 160 180

A 50 2_7.7 7.7 15 — — 18 18 19 19 34 93 91 24

A 50 2_9.7 9.7 10 — — 13 13 14 14 29 89 86 19

A 50 2_13.1 13.1 6.3 — — 9.2 9.1 10 10 25 85 82 15

A 50 2_16.6 16.6 4.2 — — 7.0 7.0 8.2 8.2 23 82 80 13

A 50 2_20.9 20.9 2.8 4.2 4.2 5.7 5.6 6.9 6.9 22 81 79 12

A 50 3_24.0 24.0 6.0 — — 8.9 8.8 10 10 25 84 82 15

A 50 3_26.4 26.4 5.8 — — 8.7 8.6 9.9 9.9 25 84 82 15

A 50 3_32.4 32.4 4.0 — — 6.8 6.8 8.1 8.1 23 82 80 13

A 50 3_35.6 35.6 3.9 — — 6.7 6.7 8.0 8.0 23 82 80 13

A 50 3_40.9 40.9 2.7 — — 5.6 5.5 6.8 6.8 22 81 79 12

A 50 3_45.0 45.0 2.6 — — 5.5 5.4 6.7 6.7 22 81 79 12

A 50 3_51.7 51.7 1.9 3.4 3.4 4.7 4.7 6.0 6.0 21 80 78 11

A 50 3_56.8 56.8 1.9 3.3 3.3 4.7 4.6 5.9 5.9 21 80 78 11

A 50 3_63.9 63.9 1.4 2.9 2.8 4.2 4.2 5.5 5.5 20 80 77 11

A 50 3_70.2 70.2 1.4 2.8 2.8 4.2 4.1 5.4 5.4 20 80 77 10

A 50 3_81.5 81.5 0.90 2.4 2.4 3.8 3.7 5.0 5.0 20 79 77 10

A 50 3_89.5 89.5 0.90 2.4 2.4 3.7 3.7 5.0 5.0 20 79 77 10

A 50 3_99.5 99.5 0.60 2.1 2.1 3.5 3.4 4.7 4.7 20 79 77 9.7

A 50 3_109.4 109.4 0.60 2.1 2.1 3.5 3.4 4.7 4.7 20 79 77 9.7

A 50 3_118.0 118.0 0.50 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 — — — 9.6

A 50 3_129.7 129.7 0.50 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 — — — 9.6

A 50 3_140.6 140.6 0.40 1.8 1.8 3.2 3.2 4.4 4.4 — — — 9.4

A 50 3_154.6 154.6 0.40 1.8 1.8 3.2 3.2 4.4 4.4 — — — 9.4

A 50 3_173.4 173.4 0.30 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — — — 9.3

A 50 3_190.6 190.6 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — — — 9.3

For the values of the moment of inertia of 4-stage gearboxes, please contact our Technical Service department.

A 50

i

J (•10-4) [kgm2]

80B
95A

80C
95B
110A

95C
110B
130A 130B

180A 180B
SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

A 50 2_7.7 7.7 — — 18 19 18 19 32 34 34 39

A 50 2_9.7 9.7 — — 13 14 13 14 27 29 29 34

A 50 2_13.1 13.1 — — 9.2 9.7 9.1 10 23 26 25 30

A 50 2_16.6 16.6 — — 7.0 7.5 7.0 8.0 21 24 23 28

A 50 2_20.9 20.9 5.6 6.1 5.7 6.2 5.6 6.6 20 22 22 27

A 50 3_24.0 24.0 — — 8.9 9.4 8.8 9.8 23 25 25 30

A 50 3_26.4 26.4 — — 8.7 9.2 8.6 9.6 23 25 25 30

A 50 3_32.4 32.4 — — 6.8 7.3 6.8 7.8 21 23 23 28

A 50 3_35.6 35.6 — — 6.7 7.2 6.7 7.7 21 23 23 28

A 50 3_40.9 40.9 — — 5.6 6.1 5.5 6.5 20 22 22 27

A 50 3_45.0 45.0 — — 5.5 6.0 5.4 6.4 20 22 22 27

A 50 3_51.7 51.7 4.7 5.1 4.7 5.2 4.7 5.7 19 21 21 26

A 50 3_56.8 56.8 4.7 5.1 4.7 5.2 4.6 5.6 19 21 21 26

A 50 3_63.9 63.9 4.2 4.7 4.2 5.2 4.2 5.2 18 21 20 25

A 50 3_70.2 70.2 4.2 4.7 4.2 5.2 4.1 5.1 18 21 20 25

A 50 3_81.5 81.5 3.7 4.1 3.8 4.3 3.7 4.7 18 20 20 25

A 50 3_89.5 89.5 3.7 4.1 3.7 4.2 3.7 4.7 18 20 20 25

A 50 3_99.5 99.5 3.4 3.9 3.5 4.0 3.4 4.4 18 20 20 25

A 50 3_109.4 109.4 3.4 3.9 3.5 4.0 3.4 4.4 18 20 20 25

A 50 3_118.0 118.0 3.3 3.8 3.4 4.0 3.3 4.3 — — — —

A 50 3_129.7 129.7 3.3 3.8 3.4 4.0 3.3 4.3 — — — —

A 50 3_140.6 140.6 3.2 3.7 3.2 3.7 3.2 4.2 — — — —

A 50 3_154.6 154.6 3.2 3.7 3.2 3.7 3.2 4.2 — — — —

A 50 3_173.4 173.4 3.1 3.6 3.1 3.6 3.0 4.0 — — — —

A 50 3_190.6 190.6 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 — — — —

For the values of the moment of inertia of 4-stage gearboxes, please contact our Technical Service department.

A 50

Gelieve voor het traagheidsmoment van viertraps reductoren contact op te nemen met de 
ELSTO verkoopafdeling.
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A 50

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112 132 160 180

A 50 2_7.7 7.7 15 — — 18 18 19 19 34 93 91 24

A 50 2_9.7 9.7 10 — — 13 13 14 14 29 89 86 19

A 50 2_13.1 13.1 6.3 — — 9.2 9.1 10 10 25 85 82 15

A 50 2_16.6 16.6 4.2 — — 7.0 7.0 8.2 8.2 23 82 80 13

A 50 2_20.9 20.9 2.8 4.2 4.2 5.7 5.6 6.9 6.9 22 81 79 12

A 50 3_24.0 24.0 6.0 — — 8.9 8.8 10 10 25 84 82 15

A 50 3_26.4 26.4 5.8 — — 8.7 8.6 9.9 9.9 25 84 82 15

A 50 3_32.4 32.4 4.0 — — 6.8 6.8 8.1 8.1 23 82 80 13

A 50 3_35.6 35.6 3.9 — — 6.7 6.7 8.0 8.0 23 82 80 13

A 50 3_40.9 40.9 2.7 — — 5.6 5.5 6.8 6.8 22 81 79 12

A 50 3_45.0 45.0 2.6 — — 5.5 5.4 6.7 6.7 22 81 79 12

A 50 3_51.7 51.7 1.9 3.4 3.4 4.7 4.7 6.0 6.0 21 80 78 11

A 50 3_56.8 56.8 1.9 3.3 3.3 4.7 4.6 5.9 5.9 21 80 78 11

A 50 3_63.9 63.9 1.4 2.9 2.8 4.2 4.2 5.5 5.5 20 80 77 11

A 50 3_70.2 70.2 1.4 2.8 2.8 4.2 4.1 5.4 5.4 20 80 77 10

A 50 3_81.5 81.5 0.90 2.4 2.4 3.8 3.7 5.0 5.0 20 79 77 10

A 50 3_89.5 89.5 0.90 2.4 2.4 3.7 3.7 5.0 5.0 20 79 77 10

A 50 3_99.5 99.5 0.60 2.1 2.1 3.5 3.4 4.7 4.7 20 79 77 9.7

A 50 3_109.4 109.4 0.60 2.1 2.1 3.5 3.4 4.7 4.7 20 79 77 9.7

A 50 3_118.0 118.0 0.50 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 — — — 9.6

A 50 3_129.7 129.7 0.50 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 — — — 9.6

A 50 3_140.6 140.6 0.40 1.8 1.8 3.2 3.2 4.4 4.4 — — — 9.4

A 50 3_154.6 154.6 0.40 1.8 1.8 3.2 3.2 4.4 4.4 — — — 9.4

A 50 3_173.4 173.4 0.30 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — — — 9.3

A 50 3_190.6 190.6 0.20 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — — — 9.3

For the values of the moment of inertia of 4-stage gearboxes, please contact our Technical Service department.

A 50

i

J (•10-4) [kgm2]

80B
95A

80C
95B
110A

95C
110B
130A 130B

180A 180B
SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

A 50 2_7.7 7.7 — — 18 19 18 19 32 34 34 39

A 50 2_9.7 9.7 — — 13 14 13 14 27 29 29 34

A 50 2_13.1 13.1 — — 9.2 9.7 9.1 10 23 26 25 30

A 50 2_16.6 16.6 — — 7.0 7.5 7.0 8.0 21 24 23 28

A 50 2_20.9 20.9 5.6 6.1 5.7 6.2 5.6 6.6 20 22 22 27

A 50 3_24.0 24.0 — — 8.9 9.4 8.8 9.8 23 25 25 30

A 50 3_26.4 26.4 — — 8.7 9.2 8.6 9.6 23 25 25 30

A 50 3_32.4 32.4 — — 6.8 7.3 6.8 7.8 21 23 23 28

A 50 3_35.6 35.6 — — 6.7 7.2 6.7 7.7 21 23 23 28

A 50 3_40.9 40.9 — — 5.6 6.1 5.5 6.5 20 22 22 27

A 50 3_45.0 45.0 — — 5.5 6.0 5.4 6.4 20 22 22 27

A 50 3_51.7 51.7 4.7 5.1 4.7 5.2 4.7 5.7 19 21 21 26

A 50 3_56.8 56.8 4.7 5.1 4.7 5.2 4.6 5.6 19 21 21 26

A 50 3_63.9 63.9 4.2 4.7 4.2 5.2 4.2 5.2 18 21 20 25

A 50 3_70.2 70.2 4.2 4.7 4.2 5.2 4.1 5.1 18 21 20 25

A 50 3_81.5 81.5 3.7 4.1 3.8 4.3 3.7 4.7 18 20 20 25

A 50 3_89.5 89.5 3.7 4.1 3.7 4.2 3.7 4.7 18 20 20 25

A 50 3_99.5 99.5 3.4 3.9 3.5 4.0 3.4 4.4 18 20 20 25

A 50 3_109.4 109.4 3.4 3.9 3.5 4.0 3.4 4.4 18 20 20 25

A 50 3_118.0 118.0 3.3 3.8 3.4 4.0 3.3 4.3 — — — —

A 50 3_129.7 129.7 3.3 3.8 3.4 4.0 3.3 4.3 — — — —

A 50 3_140.6 140.6 3.2 3.7 3.2 3.7 3.2 4.2 — — — —

A 50 3_154.6 154.6 3.2 3.7 3.2 3.7 3.2 4.2 — — — —

A 50 3_173.4 173.4 3.1 3.6 3.1 3.6 3.0 4.0 — — — —

A 50 3_190.6 190.6 3.0 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 — — — —

For the values of the moment of inertia of 4-stage gearboxes, please contact our Technical Service department.

A 50

Gelieve voor het traagheidsmoment van viertraps reductoren contact op te nemen met de 
ELSTO verkoopafdeling.
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A 55

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112 132 160 180

A 55 2_4.9 4.9 61 — — — — — — 77 123 120 70

A 55 2_6.4 6.4 41 — — — — — — 57 103 100 50

A 55 2_8.5 8.5 26 — — — — — — 42 88 85 35

A 55 2_10.4 10.4 19 — — — — — — 35 81 78 28

A 55 2_13.1 13.1 12 — — 14 14 17 17 28 74 72 21

A 55 2_15.7 15.7 8.9 — — 11 11 14 14 25 71 68 18

A 55 2_19.2 19.2 6.2 — — 8.6 8.5 11 11 23 68 66 15

A 55 3_23.8 23.8 11 — — 13 13 16 16 27 73 70 20

A 55 3_29.9 29.9 7.9 — — 10 10 13 13 24 70 67 17

A 55 3_40.3 40.3 5.3 — — 7.8 7.6 10 10 22 68 65 14

A 55 3_51.0 51.0 3.6 — — 6.0 5.9 8.6 8.6 20 66 63 13

A 55 3_64.3 64.3 2.6 3.1 3.0 5.1 5.0 7.7 7.7 19 65 62 12

A 55 3_79.5 79.5 2.0 2.4 2.4 4.5 4.4 7.1 7.1 18 64 62 11

A 55 3_101.4 101.4 1.3 1.8 1.8 3.8 3.7 6.5 6.5 18 64 61 10

A 55 3_123.9 123.9 1.0 1.5 1.5 3.6 3.4 6.2 6.2 17 63 61 10

A 55 3_132.7 132.7 0.71 1.4 1.4 3.5 3.3 6.1 6.1 — — — 9.5

A 55 3_146.8 146.8 0.66 1.4 1.4 3.4 3.3 6.0 6.0 — — — 9.4

A 55 3_160.4 160.4 0.58 1.3 1.3 3.3 3.2 6.0 6.0 — — — 9.4

A 55 3_175.0 175.0 0.50 1.2 1.2 3.3 3.1 5.9 5.9 — — — 9.3

A 55 3_194.2 194.2 0.43 1.2 1.2 3.2 3.1 5.8 5.8 — — — 9.2

For the values of the moment of inertia of 4-stage gearboxes, please contact our Technical Service department.

A 55

i

J (•10-4) [kgm2]

80B
95A

80C
95B
110A

95C
110B
130A 130B

180A 180B
SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

A 55 2_4.9 4.9 — — — — — — 78 80 77 82

A 55 2_6.4 6.4 — — — — — — 58 60 57 62

A 55 2_8.5 8.5 — — — — — — 43 45 42 47

A 55 2_10.4 10.4 — — — — — — 36 38 35 40

A 55 2_13.1 13.1 — — 14 15 14 15 29 31 28 33

A 55 2_15.7 15.7 — — 11 12 11 12 26 28 25 30

A 55 2_19.2 19.2 — — 8.6 9.1 8.5 9.5 23 26 23 28

A 55 3_23.8 23.8 — — 13 14 13 14 28 30 27 32

A 55 3_29.9 29.9 — — 10 11 10 11 25 27 24 29

A 55 3_40.3 40.3 — — 7.8 8.3 7.6 8.6 22 25 22 27

A 55 3_51.0 51.0 — — 6.0 6.5 5.9 6.9 21 23 20 25

A 55 3_64.3 64.3 5.4 5.9 5.1 5.6 5.0 6.0 20 22 19 24

A 55 3_79.5 79.5 4.8 5.3 4.5 5.0 4.4 5.4 19 21 18 23

A 55 3_101.4 101.4 4.1 4.6 3.8 4.3 3.7 4.7 18 21 18 23

A 55 3_123.9 123.9 3.8 4.3 3.6 4.1 3.4 4.4 18 20 17 22

A 55 3_132.7 132.7 3.5 4.0 3.5 4.0 3.3 4.3 — — — —

A 55 3_146.8 146.8 3.5 3.9 3.4 3.9 3.3 4.3 — — — —

A 55 3_160.4 160.4 3.4 3.8 3.3 3.8 3.2 4.2 — — — —

A 55 3_175.0 175.0 3.3 3.8 3.3 3.8 3.1 4.1 — — — —

A 55 3_194.2 194.2 3.3 3.7 3.2 3.7 3.1 4.1 — — — —

For the values of the moment of inertia of 4-stage gearboxes, please contact our Technical Service department.

A 55

Gelieve voor het traagheidsmoment van viertraps reductoren contact op te nemen met de 
ELSTO verkoopafdeling.
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A 55

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112 132 160 180

A 55 2_4.9 4.9 61 — — — — — — 77 123 120 70

A 55 2_6.4 6.4 41 — — — — — — 57 103 100 50

A 55 2_8.5 8.5 26 — — — — — — 42 88 85 35

A 55 2_10.4 10.4 19 — — — — — — 35 81 78 28

A 55 2_13.1 13.1 12 — — 14 14 17 17 28 74 72 21

A 55 2_15.7 15.7 8.9 — — 11 11 14 14 25 71 68 18

A 55 2_19.2 19.2 6.2 — — 8.6 8.5 11 11 23 68 66 15

A 55 3_23.8 23.8 11 — — 13 13 16 16 27 73 70 20

A 55 3_29.9 29.9 7.9 — — 10 10 13 13 24 70 67 17

A 55 3_40.3 40.3 5.3 — — 7.8 7.6 10 10 22 68 65 14

A 55 3_51.0 51.0 3.6 — — 6.0 5.9 8.6 8.6 20 66 63 13

A 55 3_64.3 64.3 2.6 3.1 3.0 5.1 5.0 7.7 7.7 19 65 62 12

A 55 3_79.5 79.5 2.0 2.4 2.4 4.5 4.4 7.1 7.1 18 64 62 11

A 55 3_101.4 101.4 1.3 1.8 1.8 3.8 3.7 6.5 6.5 18 64 61 10

A 55 3_123.9 123.9 1.0 1.5 1.5 3.6 3.4 6.2 6.2 17 63 61 10

A 55 3_132.7 132.7 0.71 1.4 1.4 3.5 3.3 6.1 6.1 — — — 9.5

A 55 3_146.8 146.8 0.66 1.4 1.4 3.4 3.3 6.0 6.0 — — — 9.4

A 55 3_160.4 160.4 0.58 1.3 1.3 3.3 3.2 6.0 6.0 — — — 9.4

A 55 3_175.0 175.0 0.50 1.2 1.2 3.3 3.1 5.9 5.9 — — — 9.3

A 55 3_194.2 194.2 0.43 1.2 1.2 3.2 3.1 5.8 5.8 — — — 9.2

For the values of the moment of inertia of 4-stage gearboxes, please contact our Technical Service department.

A 55

i

J (•10-4) [kgm2]

80B
95A

80C
95B
110A

95C
110B
130A 130B

180A 180B
SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

A 55 2_4.9 4.9 — — — — — — 78 80 77 82

A 55 2_6.4 6.4 — — — — — — 58 60 57 62

A 55 2_8.5 8.5 — — — — — — 43 45 42 47

A 55 2_10.4 10.4 — — — — — — 36 38 35 40

A 55 2_13.1 13.1 — — 14 15 14 15 29 31 28 33

A 55 2_15.7 15.7 — — 11 12 11 12 26 28 25 30

A 55 2_19.2 19.2 — — 8.6 9.1 8.5 9.5 23 26 23 28

A 55 3_23.8 23.8 — — 13 14 13 14 28 30 27 32

A 55 3_29.9 29.9 — — 10 11 10 11 25 27 24 29

A 55 3_40.3 40.3 — — 7.8 8.3 7.6 8.6 22 25 22 27

A 55 3_51.0 51.0 — — 6.0 6.5 5.9 6.9 21 23 20 25

A 55 3_64.3 64.3 5.4 5.9 5.1 5.6 5.0 6.0 20 22 19 24

A 55 3_79.5 79.5 4.8 5.3 4.5 5.0 4.4 5.4 19 21 18 23

A 55 3_101.4 101.4 4.1 4.6 3.8 4.3 3.7 4.7 18 21 18 23

A 55 3_123.9 123.9 3.8 4.3 3.6 4.1 3.4 4.4 18 20 17 22

A 55 3_132.7 132.7 3.5 4.0 3.5 4.0 3.3 4.3 — — — —

A 55 3_146.8 146.8 3.5 3.9 3.4 3.9 3.3 4.3 — — — —

A 55 3_160.4 160.4 3.4 3.8 3.3 3.8 3.2 4.2 — — — —

A 55 3_175.0 175.0 3.3 3.8 3.3 3.8 3.1 4.1 — — — —

A 55 3_194.2 194.2 3.3 3.7 3.2 3.7 3.1 4.1 — — — —

For the values of the moment of inertia of 4-stage gearboxes, please contact our Technical Service department.

A 55

Gelieve voor het traagheidsmoment van viertraps reductoren contact op te nemen met de 
ELSTO verkoopafdeling.
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A 60

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112 132 160 180

A 60 2_7.9 7.9 36 — — — — — — 54 114 112 57

A 60 2_10.3 10.3 23 — — 25 25 27 27 41 101 99 44

A 60 2_12.7 12.7 16 — — 19 19 20 20 35 94 92 37

A 60 2_16.7 16.7 9.4 — — 12 12 14 14 28 88 85 30

A 60 2_20.6 20.6 6.7 — — 9.6 9.5 11 11 26 85 83 28

A 60 3_25.7 25.7 14 — — 17 17 18 18 33 92 90 35

A 60 3_27.9 27.9 14 — — 17 17 18 18 33 92 90 35

A 60 3_31.7 31.7 10 — — 13 13 15 15 29 89 86 31

A 60 3_34.3 34.3 10 — — 13 13 14 14 29 89 86 31

A 60 3_41.7 41.7 6.1 — — 9.0 8.9 10 10 25 84 82 27

A 60 3_45.2 45.2 6.1 — — 8.9 8.9 10 10 25 84 82 27

A 60 3_51.3 51.3 5.0 — — 7.4 7.4 8.7 8.7 24 83 81 26

A 60 3_55.6 55.6 4.5 — — 7.4 7.3 8.6 8.6 23 83 81 26

A 60 3_65.0 65.0 3.2 4.7 4.6 6.1 6.0 7.3 7.3 22 82 79 24

A 60 3_70.4 70.4 3.2 4.7 4.6 6.1 6.0 7.3 7.3 22 81 79 24

A 60 3_79.7 79.7 2.1 3.6 3.5 5.0 4.9 6.2 6.2 21 80 78 23

A 60 3_86.4 86.4 2.1 3.6 3.5 5.0 4.9 6.2 6.2 21 80 78 23

A 60 3_99.5 99.5 2.0 3.5 3.4 4.3 4.3 5.6 5.6 20 80 78 23

A 60 3_107.8 107.8 1.5 3.0 2.9 4.3 4.3 5.6 5.6 20 80 78 22

A 60 3_123.0 123.0 1.1 2.6 2.5 4.0 3.9 5.2 5.2 20 79 77 22

A 60 3_133.3 133.3 1.1 2.6 2.5 3.9 3.9 5.2 5.2 20 79 77 22

A 60 3_144.0 144.0 0.80 2.3 2.2 3.7 3.6 5.0 5.0 — — — 22

A 60 3_156.0 156.0 0.80 2.3 2.2 3.7 3.6 5.0 5.0 — — — 22

A 60 3_171.5 171.5 0.60 2.1 2.0 3.5 3.4 4.7 4.7 — — — 22

A 60 3_185.8 185.8 0.60 2.1 2.0 3.5 3.4 4.7 4.7 — — — 22

For the values of the moment of inertia of 4-stage gearboxes, please contact our Technical Service department.

A 60

i

J (•10-4) [kgm2]

95A
80C
95B
110A

95C
110B
130A 130B

180A 180B
SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

A 60 2_7.9 7.9 — — — — — — 53 55 54 59

A 60 2_10.3 10.3 — — 25 26 25 26 40 42 41 46

A 60 2_12.7 12.7 — — 19 20 19 20 33 35 35 40

A 60 2_16.7 16.7 — — 12 13 12 13 26 29 28 33

A 60 2_20.6 20.6 — — 9.6 10 9.5 10 24 26 26 31

A 60 3_25.7 25.7 — — 17 18 17 18 31 33 33 38

A 60 3_27.9 27.9 — — 17 18 17 18 31 33 33 38

A 60 3_31.7 31.7 — — 13 14 13 14 27 29 29 34

A 60 3_34.3 34.3 — — 13 14 13 14 27 29 29 34

A 60 3_41.7 41.7 — — 9.0 9.5 8.9 9.9 23 26 25 30

A 60 3_45.2 45.2 — — 8.9 9.4 8.9 9.9 23 26 25 30

A 60 3_51.3 51.3 — — 7.4 7.9 7.4 8.4 22 24 24 29

A 60 3_55.6 55.6 — — 7.4 7.9 7.3 8.3 21 24 23 28

A 60 3_65.0 65.0 6.0 6.5 6.1 6.6 6.0 7.0 20 23 22 27

A 60 3_70.4 70.4 6.0 6.5 6.1 6.6 6.0 7.0 20 23 22 27

A 60 3_79.7 79.7 4.9 5.4 5.0 5.5 4.9 5.9 19 22 21 26

A 60 3_86.4 86.4 4.9 5.4 5.0 5.5 4.9 5.9 19 22 21 26

A 60 3_99.5 99.5 4.8 5.3 4.3 4.8 4.3 5.3 19 21 20 25

A 60 3_107.8 107.8 4.3 4.8 4.3 4.8 4.3 5.3 18 21 20 25

A 60 3_123.0 123.0 3.9 4.4 4.0 4.5 3.9 4.9 18 21 20 25

A 60 3_133.3 133.3 3.9 4.4 3.9 4.4 3.9 4.9 18 21 20 25

A 60 3_144.0 144.0 3.6 4.1 3.7 4.2 3.6 4.6 — — — —

A 60 3_156.0 156.0 3.6 4.1 3.7 4.2 3.6 4.6 — — — —

A 60 3_171.5 171.5 3.4 3.9 3.5 4.0 3.4 4.4 — — — —

A 60 3_185.8 185.8 3.4 3.9 3.5 4.0 3.4 4.4 — — — —

For the values of the moment of inertia of 4-stage gearboxes, please contact our Technical Service department.

A 60

Gelieve voor het traagheidsmoment van viertraps reductoren contact op te nemen met de 
ELSTO verkoopafdeling.
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A 60

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112 132 160 180

A 60 2_7.9 7.9 36 — — — — — — 54 114 112 57

A 60 2_10.3 10.3 23 — — 25 25 27 27 41 101 99 44

A 60 2_12.7 12.7 16 — — 19 19 20 20 35 94 92 37

A 60 2_16.7 16.7 9.4 — — 12 12 14 14 28 88 85 30

A 60 2_20.6 20.6 6.7 — — 9.6 9.5 11 11 26 85 83 28

A 60 3_25.7 25.7 14 — — 17 17 18 18 33 92 90 35

A 60 3_27.9 27.9 14 — — 17 17 18 18 33 92 90 35

A 60 3_31.7 31.7 10 — — 13 13 15 15 29 89 86 31

A 60 3_34.3 34.3 10 — — 13 13 14 14 29 89 86 31

A 60 3_41.7 41.7 6.1 — — 9.0 8.9 10 10 25 84 82 27

A 60 3_45.2 45.2 6.1 — — 8.9 8.9 10 10 25 84 82 27

A 60 3_51.3 51.3 5.0 — — 7.4 7.4 8.7 8.7 24 83 81 26

A 60 3_55.6 55.6 4.5 — — 7.4 7.3 8.6 8.6 23 83 81 26

A 60 3_65.0 65.0 3.2 4.7 4.6 6.1 6.0 7.3 7.3 22 82 79 24

A 60 3_70.4 70.4 3.2 4.7 4.6 6.1 6.0 7.3 7.3 22 81 79 24

A 60 3_79.7 79.7 2.1 3.6 3.5 5.0 4.9 6.2 6.2 21 80 78 23

A 60 3_86.4 86.4 2.1 3.6 3.5 5.0 4.9 6.2 6.2 21 80 78 23

A 60 3_99.5 99.5 2.0 3.5 3.4 4.3 4.3 5.6 5.6 20 80 78 23

A 60 3_107.8 107.8 1.5 3.0 2.9 4.3 4.3 5.6 5.6 20 80 78 22

A 60 3_123.0 123.0 1.1 2.6 2.5 4.0 3.9 5.2 5.2 20 79 77 22

A 60 3_133.3 133.3 1.1 2.6 2.5 3.9 3.9 5.2 5.2 20 79 77 22

A 60 3_144.0 144.0 0.80 2.3 2.2 3.7 3.6 5.0 5.0 — — — 22

A 60 3_156.0 156.0 0.80 2.3 2.2 3.7 3.6 5.0 5.0 — — — 22

A 60 3_171.5 171.5 0.60 2.1 2.0 3.5 3.4 4.7 4.7 — — — 22

A 60 3_185.8 185.8 0.60 2.1 2.0 3.5 3.4 4.7 4.7 — — — 22

For the values of the moment of inertia of 4-stage gearboxes, please contact our Technical Service department.

A 60

i

J (•10-4) [kgm2]

95A
80C
95B
110A

95C
110B
130A 130B

180A 180B
SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

A 60 2_7.9 7.9 — — — — — — 53 55 54 59

A 60 2_10.3 10.3 — — 25 26 25 26 40 42 41 46

A 60 2_12.7 12.7 — — 19 20 19 20 33 35 35 40

A 60 2_16.7 16.7 — — 12 13 12 13 26 29 28 33

A 60 2_20.6 20.6 — — 9.6 10 9.5 10 24 26 26 31

A 60 3_25.7 25.7 — — 17 18 17 18 31 33 33 38

A 60 3_27.9 27.9 — — 17 18 17 18 31 33 33 38

A 60 3_31.7 31.7 — — 13 14 13 14 27 29 29 34

A 60 3_34.3 34.3 — — 13 14 13 14 27 29 29 34

A 60 3_41.7 41.7 — — 9.0 9.5 8.9 9.9 23 26 25 30

A 60 3_45.2 45.2 — — 8.9 9.4 8.9 9.9 23 26 25 30

A 60 3_51.3 51.3 — — 7.4 7.9 7.4 8.4 22 24 24 29

A 60 3_55.6 55.6 — — 7.4 7.9 7.3 8.3 21 24 23 28

A 60 3_65.0 65.0 6.0 6.5 6.1 6.6 6.0 7.0 20 23 22 27

A 60 3_70.4 70.4 6.0 6.5 6.1 6.6 6.0 7.0 20 23 22 27

A 60 3_79.7 79.7 4.9 5.4 5.0 5.5 4.9 5.9 19 22 21 26

A 60 3_86.4 86.4 4.9 5.4 5.0 5.5 4.9 5.9 19 22 21 26

A 60 3_99.5 99.5 4.8 5.3 4.3 4.8 4.3 5.3 19 21 20 25

A 60 3_107.8 107.8 4.3 4.8 4.3 4.8 4.3 5.3 18 21 20 25

A 60 3_123.0 123.0 3.9 4.4 4.0 4.5 3.9 4.9 18 21 20 25

A 60 3_133.3 133.3 3.9 4.4 3.9 4.4 3.9 4.9 18 21 20 25

A 60 3_144.0 144.0 3.6 4.1 3.7 4.2 3.6 4.6 — — — —

A 60 3_156.0 156.0 3.6 4.1 3.7 4.2 3.6 4.6 — — — —

A 60 3_171.5 171.5 3.4 3.9 3.5 4.0 3.4 4.4 — — — —

A 60 3_185.8 185.8 3.4 3.9 3.5 4.0 3.4 4.4 — — — —

For the values of the moment of inertia of 4-stage gearboxes, please contact our Technical Service department.

A 60

Gelieve voor het traagheidsmoment van viertraps reductoren contact op te nemen met de 
ELSTO verkoopafdeling.
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A 70

i

J (•10-4) [kgm2]

80 90 100 112 132 160 180 200 225 250

A 70 3_9.4 9.4 — — — — — — 187 185 194 — — 150

A 70 3_10.2 10.2 — — — — — — 183 180 190 — — 146

A 70 3_12.1 12.1 — — — — — — 150 148 157 — — 113

A 70 3_13.1 13.1 — — — — — — 147 145 154 — — 111

A 70 3_15.4 15.4 45 — — — — 64 124 121 161 — — 87

A 70 3_16.7 16.7 44 — — — — 63 122 120 129 — — 85

A 70 3_19.7 19.7 30 — — — — 49 109 107 — — — 72

A 70 3_21.3 21.3 29 — — — — 48 108 106 — — — 71

A 70 3_23.5 23.5 — — — — — — 116 114 123 — — 79

A 70 3_27.8 27.8 — — — — — — 118 116 125 — — 81

A 70 3_30.1 30.1 — — — — — — 117 115 124 — — 81

A 70 3_35.4 35.4 26 — — — — 45 104 102 111 — — 67

A 70 3_38.4 38.4 25 — — — — 44 104 101 111 — — 67

A 70 3_45.2 45.2 18 — — — — 37 97 94 — — — 59

A 70 3_49.0 49.0 18 — — — — 37 96 94 — — — 59

A 70 3_53.2 53.2 15 — — — — 34 93 91 — — — 56

A 70 3_57.7 57.7 15 — — — — 34 93 91 — — — 56

A 70 3_66.9 66.9 9.7 12 12 13 13 29 88 86 — — — 51

A 70 3_72.5 72.5 9.6 12 12 13 13 28 88 86 — — — 51

A 70 3_79.3 79.3 6.8 9.4 9.3 11 11 26 85 83 — — — 48

A 70 3_85.9 85.9 6.7 9.3 9.3 11 11 26 85 83 — — — 48

A 70 3_96.2 96.2 5.4 8.2 8.2 9.4 9.4 24 84 82 — — — 47

A 70 3_104.2 104.2 5.4 8.2 8.1 9.4 9.4 24 84 81 — — — 47

A 70 3_120.6 120.6 3.4 6.2 6.2 7.5 7.5 22 82 79 — — — 45

A 70 3_130.7 130.7 3.4 6.2 6.2 7.4 7.4 22 82 79 — — — 45

A 70 3_141.9 141.9 2.4 5.3 5.2 6.5 6.5 21 81 78 — — — 44

A 70 3_153.7 153.7 2.4 5.2 5.2 6.5 6.5 21 81 78 — — — 44

For the values of the moment of inertia of 4-stage gearboxes, please contact our Technical Service department.

A 80

i

J (•10-4) [kgm2]

80 90 100 112 132 160 180 200 225 250

A 80 3_9.8 9.8 — — — — — — — 320 333 611 — 286

A 80 3_10.7 10.7 — — — — — — — 309 323 601 — 276

A 80 3_12.3 12.3 — — — — — — 239 239 253 531 — 205

A 80 3_13.3 13.3 — — — — — — 232 233 246 524 — 199

A 80 3_15.5 15.5 — — — — — — 187 185 194 478 — 150

A 80 3_16.7 16.7 — — — — — — 183 180 190 474 — 150

A 80 3_19.3 19.3 69 — — — — 88 147 145 154 440 — 111

A 80 3_20.9 20.9 66 — — — — 85 145 142 152 437 — 108

A 80 3_22.6 22.6 — — — — — — — 205 219 496 — 171

A 80 3_24.5 24.5 — — — — — — — 203 217 494 — 169

A 80 3_28.2 28.2 — — — — — — 165 166 179 457 — 132

A 80 3_30.6 30.6 — — — — — — 164 164 178 456 — 130

A 80 3_35.5 35.5 — — — — — — 140 138 147 432 — 104

A 80 3_38.5 38.5 — — — — — — 140 137 147 431 — 103

A 80 3_44.5 44.5 39 — — — — 58 118 115 125 410 — 81

A 80 3_48.2 48.2 39 — — — — 58 117 115 124 410 — 90

A 80 3_55.2 55.2 29 — — — — 48 108 105 136 399 — 70

A 80 3_59.8 59.8 29 — — — — 48 107 105 136 399 — 70

A 80 3_66.8 66.8 22 — — — — 41 101 98 128 391 — 63

A 80 3_72.4 72.4 22 — — — — 41 100 98 128 391 — 63

A 80 3_82.3 82.3 15 17 17 18 18 34 94 91 120 384 — 56

A 80 3_89.2 89.2 15 17 17 18 18 34 93 91 120 386 — 56

A 80 3_96.0 96.0 14 16 16 17 17 32 92 90 119 382 — 55

A 80 3_104.0 104.0 13 16 16 17 17 32 92 89 119 382 — 55

A 80 3_116.0 116.0 9.1 12 12 13 13 28 87 85 — — — 50

A 80 3_125.6 125.6 9.1 12 12 13 13 28 87 85 — — — 50

A 80 3_144.7 144.7 5.4 8.3 8.2 10 10 24 84 82 — — — 47

A 80 3_156.8 156.8 5.4 3.0 2.9 4.2 4.2 19 78 76 — — — 41

For the values of the moment of inertia of 4-stage gearboxes, please contact our Technical Service department.

A 70

Gelieve voor het traagheidsmoment van viertraps reductoren contact op te nemen met de 
ELSTO verkoopafdeling.
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A 70

i

J (•10-4) [kgm2]

80 90 100 112 132 160 180 200 225 250

A 70 3_9.4 9.4 — — — — — — 187 185 194 — — 150

A 70 3_10.2 10.2 — — — — — — 183 180 190 — — 146

A 70 3_12.1 12.1 — — — — — — 150 148 157 — — 113

A 70 3_13.1 13.1 — — — — — — 147 145 154 — — 111

A 70 3_15.4 15.4 45 — — — — 64 124 121 161 — — 87

A 70 3_16.7 16.7 44 — — — — 63 122 120 129 — — 85

A 70 3_19.7 19.7 30 — — — — 49 109 107 — — — 72

A 70 3_21.3 21.3 29 — — — — 48 108 106 — — — 71

A 70 3_23.5 23.5 — — — — — — 116 114 123 — — 79

A 70 3_27.8 27.8 — — — — — — 118 116 125 — — 81

A 70 3_30.1 30.1 — — — — — — 117 115 124 — — 81

A 70 3_35.4 35.4 26 — — — — 45 104 102 111 — — 67

A 70 3_38.4 38.4 25 — — — — 44 104 101 111 — — 67

A 70 3_45.2 45.2 18 — — — — 37 97 94 — — — 59

A 70 3_49.0 49.0 18 — — — — 37 96 94 — — — 59

A 70 3_53.2 53.2 15 — — — — 34 93 91 — — — 56

A 70 3_57.7 57.7 15 — — — — 34 93 91 — — — 56

A 70 3_66.9 66.9 9.7 12 12 13 13 29 88 86 — — — 51

A 70 3_72.5 72.5 9.6 12 12 13 13 28 88 86 — — — 51

A 70 3_79.3 79.3 6.8 9.4 9.3 11 11 26 85 83 — — — 48

A 70 3_85.9 85.9 6.7 9.3 9.3 11 11 26 85 83 — — — 48

A 70 3_96.2 96.2 5.4 8.2 8.2 9.4 9.4 24 84 82 — — — 47

A 70 3_104.2 104.2 5.4 8.2 8.1 9.4 9.4 24 84 81 — — — 47

A 70 3_120.6 120.6 3.4 6.2 6.2 7.5 7.5 22 82 79 — — — 45

A 70 3_130.7 130.7 3.4 6.2 6.2 7.4 7.4 22 82 79 — — — 45

A 70 3_141.9 141.9 2.4 5.3 5.2 6.5 6.5 21 81 78 — — — 44

A 70 3_153.7 153.7 2.4 5.2 5.2 6.5 6.5 21 81 78 — — — 44

For the values of the moment of inertia of 4-stage gearboxes, please contact our Technical Service department.

A 80

i

J (•10-4) [kgm2]

80 90 100 112 132 160 180 200 225 250

A 80 3_9.8 9.8 — — — — — — — 320 333 611 — 286

A 80 3_10.7 10.7 — — — — — — — 309 323 601 — 276

A 80 3_12.3 12.3 — — — — — — 239 239 253 531 — 205

A 80 3_13.3 13.3 — — — — — — 232 233 246 524 — 199

A 80 3_15.5 15.5 — — — — — — 187 185 194 478 — 150

A 80 3_16.7 16.7 — — — — — — 183 180 190 474 — 150

A 80 3_19.3 19.3 69 — — — — 88 147 145 154 440 — 111

A 80 3_20.9 20.9 66 — — — — 85 145 142 152 437 — 108

A 80 3_22.6 22.6 — — — — — — — 205 219 496 — 171

A 80 3_24.5 24.5 — — — — — — — 203 217 494 — 169

A 80 3_28.2 28.2 — — — — — — 165 166 179 457 — 132

A 80 3_30.6 30.6 — — — — — — 164 164 178 456 — 130

A 80 3_35.5 35.5 — — — — — — 140 138 147 432 — 104

A 80 3_38.5 38.5 — — — — — — 140 137 147 431 — 103

A 80 3_44.5 44.5 39 — — — — 58 118 115 125 410 — 81

A 80 3_48.2 48.2 39 — — — — 58 117 115 124 410 — 90

A 80 3_55.2 55.2 29 — — — — 48 108 105 136 399 — 70

A 80 3_59.8 59.8 29 — — — — 48 107 105 136 399 — 70

A 80 3_66.8 66.8 22 — — — — 41 101 98 128 391 — 63

A 80 3_72.4 72.4 22 — — — — 41 100 98 128 391 — 63

A 80 3_82.3 82.3 15 17 17 18 18 34 94 91 120 384 — 56

A 80 3_89.2 89.2 15 17 17 18 18 34 93 91 120 386 — 56

A 80 3_96.0 96.0 14 16 16 17 17 32 92 90 119 382 — 55

A 80 3_104.0 104.0 13 16 16 17 17 32 92 89 119 382 — 55

A 80 3_116.0 116.0 9.1 12 12 13 13 28 87 85 — — — 50

A 80 3_125.6 125.6 9.1 12 12 13 13 28 87 85 — — — 50

A 80 3_144.7 144.7 5.4 8.3 8.2 10 10 24 84 82 — — — 47

A 80 3_156.8 156.8 5.4 3.0 2.9 4.2 4.2 19 78 76 — — — 41

For the values of the moment of inertia of 4-stage gearboxes, please contact our Technical Service department.

A 80

Gelieve voor het traagheidsmoment van viertraps reductoren contact op te nemen met de 
ELSTO verkoopafdeling.
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A 90

i

J (•10-4) [kgm2]

80 90 100 112 132 160 180 200 225 250

A 90 3_9.7 9.7 — — — — — — — 597 611 889 918 898

A 90 3_10.5 10.5 — — — — — — — 575 589 867 896 876

A 90 3_12.6 12.6 — — — — — — — 402 416 693 723 703

A 90 3_13.7 13.7 — — — — — — — 389 403 681 710 690

A 90 3_15.6 15.6 — — — — — — — 306 319 597 627 607

A 90 3_16.9 16.9 — — — — — — — 297 311 589 618 598

A 90 3_19.4 19.4 — — — — — — 236 234 243 527 559 530

A 90 3_21.0 21.0 — — — — — — 231 228 238 522 553 524

A 90 3_22.3 22.3 — — — — — — — 326 340 618 647 627

A 90 3_24.1 24.1 — — — — — — — 322 336 614 643 623

A 90 3_29.1 29.1 — — — — — — — 243 257 535 564 544

A 90 3_31.5 31.5 — — — — — — — 241 254 532 562 542

A 90 3_35.8 35.8 — — — — — — — 201 215 493 522 502

A 90 3_38.8 38.8 — — — — — — — 200 213 491 521 500

A 90 3_44.6 44.6 — — — — — — 169 166 176 460 491 462

A 90 3_48.3 48.3 — — — — — — 168 165 175 459 490 461

A 90 3_55.0 55.0 66 — — — — 85 144 142 151 437 468 438

A 90 3_59.6 59.6 66 — — — — 84 144 141 151 436 468 437

A 90 3_68.8 68.8 48 — — — — 67 126 124 154 418 449 416

A 90 3_74.5 74.5 47 — — — — 66 126 123 154 417 449 416

A 90 3_80.4 80.4 43 — — — — 62 121 119 149 412 443 412

A 90 3_87.1 87.1 43 — — — — 62 121 119 148 412 443 412

A 90 3_98.6 98.6 28 30 30 32 32 47 106 104 134 397 428 399

A 90 3_106.8 106.8 28 30 30 31 31 47 106 104 133 397 428 399

A 90 3_116.9 116.9 23 25 25 26 26 41 101 99 128 391 423 394

A 90 3_126.6 126.6 22 25 25 26 26 41 101 98 128 391 422 394

A 90 3_139.4 139.4 15 17 17 19 19 33 93 91 — — — 386

A 90 3_151.0 151.0 14 3.0 3.0 4.3 4.3 19 79 76 — — — 372

For the values of the moment of inertia of 4-stage gearboxes, please contact our Technical Service department.

iN A 05 A 10 A 20 A 30 A 35 A 41 A 50 A 55 A 60 A 70 A 80 A 90
5.0 4.94505

5.6 5.46559 5.46559 5.35117 5.41311 5.41311 5.24476

6.3 6.33484 6.33484 6.53846 6.41026 6.41026 6.41026

7.1 7.21154 7.21154 7.28745 7.02341 7.02341 7.12251

8.0 8.51648 8.51648 8.37104 8.46154 8.46154 8.33333 7.73684 8.46154 7.86420

9.0 9.61538 9.61538 9.37500 9.31174 9.31174 9.19732 9.43946 9.67545

10.0 10.55639 10.55639 10.33540 10.45503 10.63348 10.12987 9.73401 10.35503 10.31579 10.22609 9.83278 10.48174

11.2 11.77885 11.77885 11.74089 12.08027 10.65217 12.64214

12.5 12.30769 12.30769 11.96581 13.06878 13.10700 13.07692 12.70370 13.08696 12.27130 13.69565

14.0 13.92857 13.92857 14.07519 13.56522 15.47619 13.75661 15.40468 13.29391 15.57512

16.0 16.44898 16.44898 16.16807 16.34286 16.95652 16.09524 16.57005 15.68047 16.73663 16.68841 15.45151 16.87304

18.0 18.57143 18.57143 18.10714 17.98496 17.76398 19.33779 19.38462

20.0 21.35714 21.35714 21.22449 20.53782 20.42857 20.91813 19.23077 20.5942 19.66555 20.94928 21.00000

22.4 23.77143 23.77143 23.11111 22.75000 22.48120 22.67669 21.30435 22.61538 22.25354

25.0 25.46939 25.46939 26.46429 26.53061 25.67227 24.04795 23.79021 25.71012 23.52000 24.50000 24.10800

28.0 28.57143 28.57143 29.21905 29.30159 28.43750 28.32143 26.43733 27.85263 27.78462 28.22400 29.07692

31.5 32.19048 32.19048 31.30612 33.42857 33.16327 32.38095 29.93134 31.66154 30.10000 30.57600 31.50000

35.5 35.11688 35.11688 35.42857 36.64762 36.62698 35.90476 35.59829 34.30000 35.43077 35.53846 35.82277

40.0 40.85714 40.85714 39.61905 39.26531 41.78571 45.06667 40.93645 40.30303 41.71282 38.38333 38.50000 38.80800

45.0 45.39683 45.39683 43.22078 43.42857 45.80952 48.28571 45.00386 45.18889 45.23077 44.47692 44.58462

50.0 51.25714 51.25714 48.28571 48.28571 49.08163 53.14286 51.67843 50.95166 51.32709 49.00000 48.18333 48.30000

56.0 58.60317 58.60317 53.65079 52.67532 54.28571 58.80952 56.81314 55.60435 53.23314 55.18154 55.03077

63.0 65.92857 65.92857 63.14286 59.42857 60.35714 64.15584 63.89011 64.32168 64.98947 66.94154 66.80237 59.61667

71.0 70.98413 66.03175 65.84416 71.31429 70.23817 70.40526 72.52000 72.36923 68.75077

80.0 76.40816 76.40816 79.85714 76.51429 74.28571 79.23810 81.45055 79.52098 79.71923 79.32781 82.32000 80.37160

90.0 91.61905 91.61905 92.32653 86.66667 82.53968 92.76828 89.54339 86.36250 85.93846 89.18000 87.06923

100.0 97.50000 95.64286 99.53407 101.37762 99.50769 96.21818 104.03077 98.60308

112.2 109.16518 109.07029 105.54155 115.86039 109.42367 123.88531 107.80000 104.23636 115.95524 116.90414

125.0 120.52857 120.46208 116.90972 129.67046 132.73427 123.02769 120.61538 125.61818 126.64615

140.0 146.14286 137.42857 136.33787 146.88312 140.61938 146.80796 144.04260 141.86014 144.73846 139.39301

160.0 163.42857 161.42404 150.57760 154.59118 160.43706 171.46573 169.75499 156.80000 166.12694

180.0 178.28571 178.53968 171.78571 184.36364 173.36264 175.02225 185.75455 183.90123 171.29752 179.97085

200.0 199.17857 198.50794 201.78005 197.53247 190.58777 194.19860 208.73017 214.73193 209.01044

225.0 221.30952 216.55411 223.17460 217.40260 231.98700 208.05260 226.12435 220.25418 232.62626 226.42797

250.0 260.46429 244.31746 248.13492 240.58442 260.88462 264.29053 238.60870

280.0 292.80952 271.46384 270.69264 291.74026 286.80584 262.64685 286.31474 292.01619 277.28428 281.43590

315.0 329.41071 314.55873 305.39683 324.15584 332.58974 324.19154 316.35088 300.39130 304.88889

355.0 356.29630 339.32981 376.83117 365.63552 324.71066 351.20750 369.38462 353.96864 355.79521

400.0 380.84694 400.83333 393.19841 406.43077 404.66462 400.16667 383.46603 385.44482

450.0 446.81331 413.95862 438.38667 475.76068 442.07937 449.15802

500.0 481.63314 505.86503 500.31262 515.40741 478.91932 486.58785

560.0 574.19580 541.99825 585.77325 595.03590 560.45035 555.29467

630.0 631.24731 655.11801 634.58769 644.62222 607.15455 601.56923

710.0 707.89744 714.67419 697.29399 705.13609 703.46182 707.91953

800.0 778.23340 792.97762 755.40182 855.27273 829.52598 766.91282

900.0 926.54545 898.65315 865.09065

1000.0 1072.13675 1001.43166 1025.1594

1125.0 1161.48148 1084.88430 1110.58935

1250.0 1242.33846 1236.85594 1222.17967

1400.0 1345.86667 1339.92727 1324.02797

1600.0 1583.07692 1557.66545 1506.76450

1800.0 1715.00000 1632.32821

2x 3x 4x

A 90

Gelieve voor het traagheidsmoment van viertraps reductoren contact op te nemen met 
de ELSTO verkoopafdeling.
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iN A 05 A 10 A 20 A 30 A 35 A 41 A 50 A 55 A 60 A 70 A 80 A 90
5.0 4.94505

5.6 5.46559 5.46559 5.35117 5.41311 5.41311 5.24476

6.3 6.33484 6.33484 6.53846 6.41026 6.41026 6.41026

7.1 7.21154 7.21154 7.28745 7.02341 7.02341 7.12251

8.0 8.51648 8.51648 8.37104 8.46154 8.46154 8.33333 7.73684 8.46154 7.86420

9.0 9.61538 9.61538 9.37500 9.31174 9.31174 9.19732 9.43946 9.67545

10.0 10.55639 10.55639 10.33540 10.45503 10.63348 10.12987 9.73401 10.35503 10.31579 10.22609 9.83278 10.48174

11.2 11.77885 11.77885 11.74089 12.08027 10.65217 12.64214

12.5 12.30769 12.30769 11.96581 13.06878 13.10700 13.07692 12.70370 13.08696 12.27130 13.69565

14.0 13.92857 13.92857 14.07519 13.56522 15.47619 13.75661 15.40468 13.29391 15.57512

16.0 16.44898 16.44898 16.16807 16.34286 16.95652 16.09524 16.57005 15.68047 16.73663 16.68841 15.45151 16.87304

18.0 18.57143 18.57143 18.10714 17.98496 17.76398 19.33779 19.38462

20.0 21.35714 21.35714 21.22449 20.53782 20.42857 20.91813 19.23077 20.5942 19.66555 20.94928 21.00000

22.4 23.77143 23.77143 23.11111 22.75000 22.48120 22.67669 21.30435 22.61538 22.25354

25.0 25.46939 25.46939 26.46429 26.53061 25.67227 24.04795 23.79021 25.71012 23.52000 24.50000 24.10800

28.0 28.57143 28.57143 29.21905 29.30159 28.43750 28.32143 26.43733 27.85263 27.78462 28.22400 29.07692

31.5 32.19048 32.19048 31.30612 33.42857 33.16327 32.38095 29.93134 31.66154 30.10000 30.57600 31.50000

35.5 35.11688 35.11688 35.42857 36.64762 36.62698 35.90476 35.59829 34.30000 35.43077 35.53846 35.82277

40.0 40.85714 40.85714 39.61905 39.26531 41.78571 45.06667 40.93645 40.30303 41.71282 38.38333 38.50000 38.80800

45.0 45.39683 45.39683 43.22078 43.42857 45.80952 48.28571 45.00386 45.18889 45.23077 44.47692 44.58462

50.0 51.25714 51.25714 48.28571 48.28571 49.08163 53.14286 51.67843 50.95166 51.32709 49.00000 48.18333 48.30000

56.0 58.60317 58.60317 53.65079 52.67532 54.28571 58.80952 56.81314 55.60435 53.23314 55.18154 55.03077

63.0 65.92857 65.92857 63.14286 59.42857 60.35714 64.15584 63.89011 64.32168 64.98947 66.94154 66.80237 59.61667

71.0 70.98413 66.03175 65.84416 71.31429 70.23817 70.40526 72.52000 72.36923 68.75077

80.0 76.40816 76.40816 79.85714 76.51429 74.28571 79.23810 81.45055 79.52098 79.71923 79.32781 82.32000 80.37160

90.0 91.61905 91.61905 92.32653 86.66667 82.53968 92.76828 89.54339 86.36250 85.93846 89.18000 87.06923

100.0 97.50000 95.64286 99.53407 101.37762 99.50769 96.21818 104.03077 98.60308

112.2 109.16518 109.07029 105.54155 115.86039 109.42367 123.88531 107.80000 104.23636 115.95524 116.90414

125.0 120.52857 120.46208 116.90972 129.67046 132.73427 123.02769 120.61538 125.61818 126.64615

140.0 146.14286 137.42857 136.33787 146.88312 140.61938 146.80796 144.04260 141.86014 144.73846 139.39301

160.0 163.42857 161.42404 150.57760 154.59118 160.43706 171.46573 169.75499 156.80000 166.12694

180.0 178.28571 178.53968 171.78571 184.36364 173.36264 175.02225 185.75455 183.90123 171.29752 179.97085

200.0 199.17857 198.50794 201.78005 197.53247 190.58777 194.19860 208.73017 214.73193 209.01044

225.0 221.30952 216.55411 223.17460 217.40260 231.98700 208.05260 226.12435 220.25418 232.62626 226.42797

250.0 260.46429 244.31746 248.13492 240.58442 260.88462 264.29053 238.60870

280.0 292.80952 271.46384 270.69264 291.74026 286.80584 262.64685 286.31474 292.01619 277.28428 281.43590

315.0 329.41071 314.55873 305.39683 324.15584 332.58974 324.19154 316.35088 300.39130 304.88889

355.0 356.29630 339.32981 376.83117 365.63552 324.71066 351.20750 369.38462 353.96864 355.79521

400.0 380.84694 400.83333 393.19841 406.43077 404.66462 400.16667 383.46603 385.44482

450.0 446.81331 413.95862 438.38667 475.76068 442.07937 449.15802

500.0 481.63314 505.86503 500.31262 515.40741 478.91932 486.58785

560.0 574.19580 541.99825 585.77325 595.03590 560.45035 555.29467

630.0 631.24731 655.11801 634.58769 644.62222 607.15455 601.56923

710.0 707.89744 714.67419 697.29399 705.13609 703.46182 707.91953

800.0 778.23340 792.97762 755.40182 855.27273 829.52598 766.91282

900.0 926.54545 898.65315 865.09065

1000.0 1072.13675 1001.43166 1025.1594

1125.0 1161.48148 1084.88430 1110.58935

1250.0 1242.33846 1236.85594 1222.17967

1400.0 1345.86667 1339.92727 1324.02797

1600.0 1583.07692 1557.66545 1506.76450

1800.0 1715.00000 1632.32821

2x 3x 4x

43 EXACT RATIOS45. EXACTE OVERBRENGINGSVERHOUDINGEN
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A 05...M/ME
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A 05...P(IEC)

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

A 05 2 S05 M05 121 141 360.5 95 7.5 426.5 9 96 122 116 95
A 05 2 S1 M1 138 149.5 389.5 108 11.5 450.5 14 103 135 124 108
A 05 2 S2 ME2S 156 158.5 418.5 119 15.5 — — — — — —

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 05 2 P63 11 12.8 4 140 115 95 7 9.5 3.5 206 5
A 05 2 P71 14 16.3 5 160 130 110 7 9.5 4 213 5
A 05 2 P80 19 20.8# 6 200 165 130 7 11.5 4 223 5.5

# Lowered key of Bonfi glioli supply
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46. AFMETINGEN

A 05...M / ME

A 05...P (IEC)

263 / 584

A 05...M/ME
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A 05...P(IEC)

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

A 05 2 S05 M05 121 141 360.5 95 7.5 426.5 9 96 122 116 95
A 05 2 S1 M1 138 149.5 389.5 108 11.5 450.5 14 103 135 124 108
A 05 2 S2 ME2S 156 158.5 418.5 119 15.5 — — — — — —

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 05 2 P63 11 12.8 4 140 115 95 7 9.5 3.5 206 5
A 05 2 P71 14 16.3 5 160 130 110 7 9.5 4 213 5
A 05 2 P80 19 20.8# 6 200 165 130 7 11.5 4 223 5.5

# Lowered key of Bonfi glioli supply

44 DIMENSIONS

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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A 05...M/ME
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A 05...P(IEC)

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

A 05 2 S05 M05 121 141 360.5 95 7.5 426.5 9 96 122 116 95
A 05 2 S1 M1 138 149.5 389.5 108 11.5 450.5 14 103 135 124 108
A 05 2 S2 ME2S 156 158.5 418.5 119 15.5 — — — — — —

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 05 2 P63 11 12.8 4 140 115 95 7 9.5 3.5 206 5
A 05 2 P71 14 16.3 5 160 130 110 7 9.5 4 213 5
A 05 2 P80 19 20.8# 6 200 165 130 7 11.5 4 223 5.5

# Lowered key of Bonfi glioli supply

44 DIMENSIONS

INGAANDE AS

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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A 05...SK / SC
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D M M1 M2 N N1 N2 N4 X P

A 05 2 SK40A 74 9 10.4 3 55 63 40 M5x10 3 207.5 5
A 05 2 SK60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 206 5
A 05 2 SK60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 213 5
A 05 2 SK80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 213 5

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X P

A 05 2 SC40A M5 15 Nm 74 10.5 9.5 12.5 9 55 63 40 M5x10 3 226.5 6
A 05 2 SC60A M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 233 6
A 05 2 SC60B M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 233 6
A 05 2 SC80A M6 15 Nm 115 6 12.5 12.5 14 90 100 80 M6x12 4 233 6

A 05...F...

A 05
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A 05...UH

A 05...US

A 05...SK / SC

A 05...F...

264 / 584

A 05...SK / SC
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D M M1 M2 N N1 N2 N4 X P

A 05 2 SK40A 74 9 10.4 3 55 63 40 M5x10 3 207.5 5
A 05 2 SK60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 206 5
A 05 2 SK60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 213 5
A 05 2 SK80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 213 5

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X P

A 05 2 SC40A M5 15 Nm 74 10.5 9.5 12.5 9 55 63 40 M5x10 3 226.5 6
A 05 2 SC60A M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 233 6
A 05 2 SC60B M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 233 6
A 05 2 SC80A M6 15 Nm 115 6 12.5 12.5 14 90 100 80 M6x12 4 233 6

A 05...F...

A 05
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A 05...UH

A 05...US

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.



A
-s

er
ie

s

265

S
-S

-B
O

R
-N

L-
C

A
FS

-0
01

-V
01

ELSTO Drives & Controls • Voorhout • Weert • Hoogerheide • Tel.+31(0)88 7865200 • Email: info@elsto.eu • Site: www.elsto.eu
265 / 584

A 05...SK / SC
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D M M1 M2 N N1 N2 N4 X P

A 05 2 SK40A 74 9 10.4 3 55 63 40 M5x10 3 207.5 5
A 05 2 SK60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 206 5
A 05 2 SK60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 213 5
A 05 2 SK80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 213 5

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X P

A 05 2 SC40A M5 15 Nm 74 10.5 9.5 12.5 9 55 63 40 M5x10 3 226.5 6
A 05 2 SC60A M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 233 6
A 05 2 SC60B M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 233 6
A 05 2 SC80A M6 15 Nm 115 6 12.5 12.5 14 90 100 80 M6x12 4 233 6

A 05...F...

A 05
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A 05...UH

A 05...US

A 05
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A 10...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

A 10 2 S05 M05 121 143.5 408.5 95 12 474.5 14 96 122 116 95
A 10 2 S1 M1 138 152 437.5 108 14 498.5 17 103 135 124 108
A 10 2 S2 ME2S 156 161 466.5 119 18 — — — — — —
A 10 2 S3 ME3S 195 180.5 509.5 142 24.5 — — — — — —
A 10 2 S3 ME3L 195 180.5 541.5 142 30 — — — — — —

A 10...P(IEC)

�����
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��
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������

A 10...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 10 2 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x10 4 282.5 8
A 10 2 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x10 4.5 282.5 9
A 10 2 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 302 9
A 10 2 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 302 9
A 10 2 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 312 13
A 10 2 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 312 13

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 10 2 HS 289.5 179.5 40 16 18 5 2.5 35 M6x16 7.8

266 / 584

A 10...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

A 10 2 S05 M05 121 143.5 408.5 95 12 474.5 14 96 122 116 95
A 10 2 S1 M1 138 152 437.5 108 14 498.5 17 103 135 124 108
A 10 2 S2 ME2S 156 161 466.5 119 18 — — — — — —
A 10 2 S3 ME3S 195 180.5 509.5 142 24.5 — — — — — —
A 10 2 S3 ME3L 195 180.5 541.5 142 30 — — — — — —

A 10...P(IEC)
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A 10...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 10 2 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x10 4 282.5 8
A 10 2 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x10 4.5 282.5 9
A 10 2 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 302 9
A 10 2 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 302 9
A 10 2 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 312 13
A 10 2 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 312 13

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 10 2 HS 289.5 179.5 40 16 18 5 2.5 35 M6x16 7.8

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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A 10...P(IEC)

A 10...HS

267 / 584

A 10...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

A 10 2 S05 M05 121 143.5 408.5 95 12 474.5 14 96 122 116 95
A 10 2 S1 M1 138 152 437.5 108 14 498.5 17 103 135 124 108
A 10 2 S2 ME2S 156 161 466.5 119 18 — — — — — —
A 10 2 S3 ME3S 195 180.5 509.5 142 24.5 — — — — — —
A 10 2 S3 ME3L 195 180.5 541.5 142 30 — — — — — —

A 10...P(IEC)
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A 10...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 10 2 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x10 4 282.5 8
A 10 2 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x10 4.5 282.5 9
A 10 2 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 302 9
A 10 2 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 302 9
A 10 2 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 312 13
A 10 2 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 312 13

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 10 2 HS 289.5 179.5 40 16 18 5 2.5 35 M6x16 7.8

INGAANDE AS

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

267 / 584

A 10...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

A 10 2 S05 M05 121 143.5 408.5 95 12 474.5 14 96 122 116 95
A 10 2 S1 M1 138 152 437.5 108 14 498.5 17 103 135 124 108
A 10 2 S2 ME2S 156 161 466.5 119 18 — — — — — —
A 10 2 S3 ME3S 195 180.5 509.5 142 24.5 — — — — — —
A 10 2 S3 ME3L 195 180.5 541.5 142 30 — — — — — —

A 10...P(IEC)
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A 10...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 10 2 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x10 4 282.5 8
A 10 2 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x10 4.5 282.5 9
A 10 2 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 302 9
A 10 2 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 302 9
A 10 2 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 312 13
A 10 2 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 312 13

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 10 2 HS 289.5 179.5 40 16 18 5 2.5 35 M6x16 7.8

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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A 10...SK / SC
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A 10...F...

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X P

A 10 2 SK60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 254 8
A 10 2 SK60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 261 8
A 10 2 SK80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 261 8
A 10 2 SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 302 9
A 10 2 SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 302 9
A 10 2 SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 302 9
A 10 2 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 302 9
A 10 2 SK110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 302 9
A 10 2 SK110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 302 9

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X P

A 10 2 SC60A M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 281 9
A 10 2 SC60B M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 281 9
A 10 2 SC80A M6 15 Nm 115 6 12.5 12.5 14 90 100 80 M6x12 4 281 9
A 10 2 SC80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 325.5 10
A 10 2 SC95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 325.5 10
A 10 2 SC95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 325.5 10
A 10 2 SC95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 325.5 10
A 10 2 SC110A M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 325.5 12
A 10 2 SC110B M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 325.5 12

A 10
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A 10...UR

A 10...UD

A 10...UH

A 10...US

A 10...QF
Ø

QF25 25

QF30 30

* Follow the MOUNTING INSTRUCTIONS supplied with the gearbox.supplied with the gearbox.

A 10...SK / SC

A 10...F...

268 / 584

A 10...SK / SC
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A 10...F...

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X P

A 10 2 SK60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 254 8
A 10 2 SK60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 261 8
A 10 2 SK80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 261 8
A 10 2 SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 302 9
A 10 2 SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 302 9
A 10 2 SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 302 9
A 10 2 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 302 9
A 10 2 SK110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 302 9
A 10 2 SK110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 302 9

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X P

A 10 2 SC60A M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 281 9
A 10 2 SC60B M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 281 9
A 10 2 SC80A M6 15 Nm 115 6 12.5 12.5 14 90 100 80 M6x12 4 281 9
A 10 2 SC80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 325.5 10
A 10 2 SC95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 325.5 10
A 10 2 SC95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 325.5 10
A 10 2 SC95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 325.5 10
A 10 2 SC110A M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 325.5 12
A 10 2 SC110B M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 325.5 12

A 10
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A 10...UR

A 10...UD

A 10...UH

A 10...US

A 10...QF
Ø

QF25 25

QF30 30

* Follow the MOUNTING INSTRUCTIONS supplied with the gearbox.supplied with the gearbox.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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A 10...SK / SC
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A 10...F...

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X P

A 10 2 SK60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 254 8
A 10 2 SK60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 261 8
A 10 2 SK80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 261 8
A 10 2 SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 302 9
A 10 2 SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 302 9
A 10 2 SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 302 9
A 10 2 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 302 9
A 10 2 SK110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 302 9
A 10 2 SK110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 302 9

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X P

A 10 2 SC60A M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 281 9
A 10 2 SC60B M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 281 9
A 10 2 SC80A M6 15 Nm 115 6 12.5 12.5 14 90 100 80 M6x12 4 281 9
A 10 2 SC80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 325.5 10
A 10 2 SC95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 325.5 10
A 10 2 SC95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 325.5 10
A 10 2 SC95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 325.5 10
A 10 2 SC110A M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 325.5 12
A 10 2 SC110B M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 325.5 12

A 10

�� �� ��

�� ��

�������������������
�� �����

����

��

�

A 10...UR

A 10...UD

A 10...UH

A 10...US

A 10...QF
Ø

QF25 25

QF30 30

* Follow the MOUNTING INSTRUCTIONS supplied with the gearbox.supplied with the gearbox.

A 10

*Volg de montage instructies die bij de reductor werden meegeleverd.
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A 20...M / ME
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A 20...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

A 20 2 S05 M05 121 143.5 432 95 16 498 18 96 122 116 95
A 20 2 S1 M1 138 152 461 108 18 522 21 103 135 124 108
A 20 2 S2 ME2S 156 161 490 119 22 — — — — — —
A 20 2 S3 ME3S 195 180.5 533 142 28.5 — — — — — —
A 20 2 S3 ME3L 195 180.5 565 142 34 — — — — — —
A 20 3 S05 M05 121 143.5 457.5 95 16 553.5 18 96 122 116 95
A 20 3 S1 M1 138 152 486.5 108 19 577.5 21 103 135 124 108
A 20 3 S2 ME2S 156 161 545.5 119 23 — — — — — —
A 20 3 S3 ME3S 195 180.5 588.5 142 29.5 — — — — — —
A 20 3 S3 ME3L 195 180.5 620.5 142 35 — — — — — —

A 20...P(IEC)

�����

�

��

��

�� ��

�
�

� ��

��

���
������

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 20 2 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 306 12
A 20 2 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 306 12
A 20 2 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 325.5 13
A 20 2 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 325.5 13
A 20 2 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 335.5 17
A 20 2 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 335.5 17
A 20 3 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 361.5 13
A 20 3 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 361.5 13
A 20 3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 381 14
A 20 3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 381 14
A 20 3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 391 18
A 20 3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 391 18

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 20 2 HS 356 236 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 11.9
A 20 3 368.5 248.5 40 16 18 5 2.5 35 M6x16 12.2

A 20...HS

270 / 584

A 20...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

A 20 2 S05 M05 121 143.5 432 95 16 498 18 96 122 116 95
A 20 2 S1 M1 138 152 461 108 18 522 21 103 135 124 108
A 20 2 S2 ME2S 156 161 490 119 22 — — — — — —
A 20 2 S3 ME3S 195 180.5 533 142 28.5 — — — — — —
A 20 2 S3 ME3L 195 180.5 565 142 34 — — — — — —
A 20 3 S05 M05 121 143.5 457.5 95 16 553.5 18 96 122 116 95
A 20 3 S1 M1 138 152 486.5 108 19 577.5 21 103 135 124 108
A 20 3 S2 ME2S 156 161 545.5 119 23 — — — — — —
A 20 3 S3 ME3S 195 180.5 588.5 142 29.5 — — — — — —
A 20 3 S3 ME3L 195 180.5 620.5 142 35 — — — — — —

A 20...P(IEC)

�����

�

��

��

�� ��

�
�

� ��

��

���
������

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 20 2 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 306 12
A 20 2 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 306 12
A 20 2 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 325.5 13
A 20 2 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 325.5 13
A 20 2 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 335.5 17
A 20 2 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 335.5 17
A 20 3 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 361.5 13
A 20 3 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 361.5 13
A 20 3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 381 14
A 20 3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 381 14
A 20 3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 391 18
A 20 3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 391 18

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 20 2 HS 356 236 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 11.9
A 20 3 368.5 248.5 40 16 18 5 2.5 35 M6x16 12.2

A 20...HS

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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A 20...P(IEC)

A 20...HS

271 / 584

A 20...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

A 20 2 S05 M05 121 143.5 432 95 16 498 18 96 122 116 95
A 20 2 S1 M1 138 152 461 108 18 522 21 103 135 124 108
A 20 2 S2 ME2S 156 161 490 119 22 — — — — — —
A 20 2 S3 ME3S 195 180.5 533 142 28.5 — — — — — —
A 20 2 S3 ME3L 195 180.5 565 142 34 — — — — — —
A 20 3 S05 M05 121 143.5 457.5 95 16 553.5 18 96 122 116 95
A 20 3 S1 M1 138 152 486.5 108 19 577.5 21 103 135 124 108
A 20 3 S2 ME2S 156 161 545.5 119 23 — — — — — —
A 20 3 S3 ME3S 195 180.5 588.5 142 29.5 — — — — — —
A 20 3 S3 ME3L 195 180.5 620.5 142 35 — — — — — —

A 20...P(IEC)

�����

�

��

��

�� ��

�
�

� ��

��

���
������

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 20 2 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 306 12
A 20 2 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 306 12
A 20 2 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 325.5 13
A 20 2 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 325.5 13
A 20 2 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 335.5 17
A 20 2 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 335.5 17
A 20 3 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 361.5 13
A 20 3 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 361.5 13
A 20 3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 381 14
A 20 3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 381 14
A 20 3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 391 18
A 20 3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 391 18

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 20 2 HS 356 236 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 11.9
A 20 3 368.5 248.5 40 16 18 5 2.5 35 M6x16 12.2

A 20...HS

INGAANDE AS

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

271 / 572

A 20...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

A 20 2 S05 M05 121 143.5 432 95 16 498 18 96 122 116 95
A 20 2 S1 M1 138 152 461 108 18 522 21 103 135 124 108
A 20 2 S2 ME2S 156 161 490 119 22 — — — — — —
A 20 2 S3 ME3S 195 180.5 533 142 28.5 — — — — — —
A 20 2 S3 ME3L 195 180.5 565 142 34 — — — — — —
A 20 3 S05 M05 121 143.5 457.5 95 16 553.5 18 96 122 116 95
A 20 3 S1 M1 138 152 486.5 108 19 577.5 21 103 135 124 108
A 20 3 S2 ME2S 156 161 545.5 119 23 — — — — — —
A 20 3 S3 ME3S 195 180.5 588.5 142 29.5 — — — — — —
A 20 3 S3 ME3L 195 180.5 620.5 142 35 — — — — — —

A 20...P(IEC)

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 20 2 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 306 12
A 20 2 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 306 12
A 20 2 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 325.5 13
A 20 2 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 325.5 13
A 20 2 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 335.5 17
A 20 2 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 335.5 17
A 20 3 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 361.5 13
A 20 3 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 361.5 13
A 20 3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 381 14
A 20 3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 381 14
A 20 3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 391 18
A 20 3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 391 18

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 20 2
HS

356 236 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 11.9
A 20 3 368.5 248.5 40 16 18 5 2.5 35 M6x16 12.2

A 20...HS

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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A 20...SK / SC
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A 20...F...

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X
P

2x 3x 
A 20 2/3 SK60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 277.5 333 11/12
A 20 2/3 SK60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 284.5 340 12/13
A 20 2/3 SK80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 284.5 340 12/13
A 20 2/3 SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 325.5 381 13/14
A 20 2/3 SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 325.5 381 13/14
A 20 2/3 SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 325.5 381 13/14
A 20 2/3 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 325.5 381 13/14
A 20 2/3 SK110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 325.5 381 13/14
A 20 2/3 SK110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 325.5 381 13/14

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X
P

2x 3x 
A 20 2/3 SC60A M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 304.5 360 12/13
A 20 2/3 SC60B M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 304.5 360 13/14
A 20 2/3 SC80A M6 15 Nm 115 6 12.5 12.5 14 90 100 80 M6x12 4 304.5 360 13/14
A 20 2/3 SC80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 349 404.5 14/15
A 20 2/3 SC95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 349 404.5 14/15
A 20 2/3 SC95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 349 404.5 14/15
A 20 2/3 SC95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 349 404.5 14/15
A 20 2/3 SC110A M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 349 404.5 15/16
A 20 2/3 SC110B M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 349 404.5 15/16

A 20

A 20...UR

A 20...UD

A 20...UH

A 20...US

A 20...UV

A 20...QF
Ø

QF25 25
QF30 30

DIN 5480-N 30x1.25x22 9H

* Follow the MOUNTING INSTRUCTIONS supplied with the gearbox.

A 20...SK / SC

A 20 ...F...

272 / 584

A 20...SK / SC
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A 20...F...

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X
P

2x 3x 
A 20 2/3 SK60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 277.5 333 11/12
A 20 2/3 SK60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 284.5 340 12/13
A 20 2/3 SK80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 284.5 340 12/13
A 20 2/3 SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 325.5 381 13/14
A 20 2/3 SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 325.5 381 13/14
A 20 2/3 SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 325.5 381 13/14
A 20 2/3 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 325.5 381 13/14
A 20 2/3 SK110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 325.5 381 13/14
A 20 2/3 SK110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 325.5 381 13/14

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X
P

2x 3x 
A 20 2/3 SC60A M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 304.5 360 12/13
A 20 2/3 SC60B M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 304.5 360 13/14
A 20 2/3 SC80A M6 15 Nm 115 6 12.5 12.5 14 90 100 80 M6x12 4 304.5 360 13/14
A 20 2/3 SC80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 349 404.5 14/15
A 20 2/3 SC95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 349 404.5 14/15
A 20 2/3 SC95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 349 404.5 14/15
A 20 2/3 SC95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 349 404.5 14/15
A 20 2/3 SC110A M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 349 404.5 15/16
A 20 2/3 SC110B M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 349 404.5 15/16

A 20

A 20...UR

A 20...UD

A 20...UH

A 20...US

A 20...UV

A 20...QF
Ø

QF25 25
QF30 30

DIN 5480-N 30x1.25x22 9H

* Follow the MOUNTING INSTRUCTIONS supplied with the gearbox.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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A 20...SK / SC
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A 20...F...

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X
P

2x 3x 
A 20 2/3 SK60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 277.5 333 11/12
A 20 2/3 SK60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 284.5 340 12/13
A 20 2/3 SK80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 284.5 340 12/13
A 20 2/3 SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 325.5 381 13/14
A 20 2/3 SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 325.5 381 13/14
A 20 2/3 SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 325.5 381 13/14
A 20 2/3 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 325.5 381 13/14
A 20 2/3 SK110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 325.5 381 13/14
A 20 2/3 SK110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 325.5 381 13/14

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X
P

2x 3x 
A 20 2/3 SC60A M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 304.5 360 12/13
A 20 2/3 SC60B M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 304.5 360 13/14
A 20 2/3 SC80A M6 15 Nm 115 6 12.5 12.5 14 90 100 80 M6x12 4 304.5 360 13/14
A 20 2/3 SC80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 349 404.5 14/15
A 20 2/3 SC95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 349 404.5 14/15
A 20 2/3 SC95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 349 404.5 14/15
A 20 2/3 SC95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 349 404.5 14/15
A 20 2/3 SC110A M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 349 404.5 15/16
A 20 2/3 SC110B M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 349 404.5 15/16

A 20

A 20...UR

A 20...UD

A 20...UH

A 20...US

A 20...UV

A 20...QF
Ø

QF25 25
QF30 30

DIN 5480-N 30x1.25x22 9H

* Follow the MOUNTING INSTRUCTIONS supplied with the gearbox.

A20

*Volg de montage instructies die bij de reductor werden meegeleverd.
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A 30...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L LD AD LF R AD R AD

A 30 2 S1 M1 138 177.5 488 201 108 22 549 24 103 135 124 108
A 30 2 S2 ME2S 156 186.5 517 213 119 25 — — — — — —
A 30 2 S3 ME3S 195 206 560 223 142 31.5 — — — — — —
A 30 2 S3 ME3L 195 206 592 223 142 38 — — — — — —
A 30 3 S05 M05 121 169 516.5 — 95 21 582.5 22 96 122 116 95
A 30 3 S1 M1 138 177.5 545.5 — 108 23 606.5 26 103 135 124 108
A 30 3 S2 ME2S 156 186.5 574.5 — 119 25 — — — — — —
A 30 3 S3 ME3S 195 206 617.5 — 142 31.5 — — — — — —
A 30 3 S3 ME3L 195 206 649.5 — 142 38 — — — — — —

A 30...P(IEC)

A 30...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 30 2 P63 213 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 333 16
A 30 2 P71 213 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 333 16
A 30 2 P80 223 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 352.5 17
A 30 2 P90 223 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 352.5 17
A 30 2 P100 223 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 362.5 20
A 30 2 P112 223 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 362.5 20
A 30 3 P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 390.5 17
A 30 3 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 390.5 17
A 30 3 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 410 18
A 30 3 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 410 18
A 30 3 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 420 22
A 30 3 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 420 22

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 30 2 HS 383 253 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 16.7
A 30 3 397.5 267.5 40 16 18 5 2.5 35 M6x16 16.5
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A 30...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L LD AD LF R AD R AD

A 30 2 S1 M1 138 177.5 488 201 108 22 549 24 103 135 124 108
A 30 2 S2 ME2S 156 186.5 517 213 119 25 — — — — — —
A 30 2 S3 ME3S 195 206 560 223 142 31.5 — — — — — —
A 30 2 S3 ME3L 195 206 592 223 142 38 — — — — — —
A 30 3 S05 M05 121 169 516.5 — 95 21 582.5 22 96 122 116 95
A 30 3 S1 M1 138 177.5 545.5 — 108 23 606.5 26 103 135 124 108
A 30 3 S2 ME2S 156 186.5 574.5 — 119 25 — — — — — —
A 30 3 S3 ME3S 195 206 617.5 — 142 31.5 — — — — — —
A 30 3 S3 ME3L 195 206 649.5 — 142 38 — — — — — —

A 30...P(IEC)

A 30...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 30 2 P63 213 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 333 16
A 30 2 P71 213 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 333 16
A 30 2 P80 223 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 352.5 17
A 30 2 P90 223 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 352.5 17
A 30 2 P100 223 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 362.5 20
A 30 2 P112 223 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 362.5 20
A 30 3 P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 390.5 17
A 30 3 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 390.5 17
A 30 3 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 410 18
A 30 3 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 410 18
A 30 3 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 420 22
A 30 3 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 420 22

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 30 2 HS 383 253 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 16.7
A 30 3 397.5 267.5 40 16 18 5 2.5 35 M6x16 16.5

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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A 30...HS
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A 30...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L LD AD LF R AD R AD

A 30 2 S1 M1 138 177.5 488 201 108 22 549 24 103 135 124 108
A 30 2 S2 ME2S 156 186.5 517 213 119 25 — — — — — —
A 30 2 S3 ME3S 195 206 560 223 142 31.5 — — — — — —
A 30 2 S3 ME3L 195 206 592 223 142 38 — — — — — —
A 30 3 S05 M05 121 169 516.5 — 95 21 582.5 22 96 122 116 95
A 30 3 S1 M1 138 177.5 545.5 — 108 23 606.5 26 103 135 124 108
A 30 3 S2 ME2S 156 186.5 574.5 — 119 25 — — — — — —
A 30 3 S3 ME3S 195 206 617.5 — 142 31.5 — — — — — —
A 30 3 S3 ME3L 195 206 649.5 — 142 38 — — — — — —

A 30...P(IEC)

A 30...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 30 2 P63 213 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 333 16
A 30 2 P71 213 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 333 16
A 30 2 P80 223 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 352.5 17
A 30 2 P90 223 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 352.5 17
A 30 2 P100 223 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 362.5 20
A 30 2 P112 223 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 362.5 20
A 30 3 P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 390.5 17
A 30 3 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 390.5 17
A 30 3 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 410 18
A 30 3 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 410 18
A 30 3 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 420 22
A 30 3 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 420 22

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 30 2 HS 383 253 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 16.7
A 30 3 397.5 267.5 40 16 18 5 2.5 35 M6x16 16.5

INGAANDE AS

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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A 30...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L LD AD LF R AD R AD

A 30 2 S1 M1 138 177.5 488 201 108 22 549 24 103 135 124 108
A 30 2 S2 ME2S 156 186.5 517 213 119 25 — — — — — —
A 30 2 S3 ME3S 195 206 560 223 142 31.5 — — — — — —
A 30 2 S3 ME3L 195 206 592 223 142 38 — — — — — —
A 30 3 S05 M05 121 169 516.5 — 95 21 582.5 22 96 122 116 95
A 30 3 S1 M1 138 177.5 545.5 — 108 23 606.5 26 103 135 124 108
A 30 3 S2 ME2S 156 186.5 574.5 — 119 25 — — — — — —
A 30 3 S3 ME3S 195 206 617.5 — 142 31.5 — — — — — —
A 30 3 S3 ME3L 195 206 649.5 — 142 38 — — — — — —

A 30...P(IEC)

A 30...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 30 2 P63 213 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 333 16
A 30 2 P71 213 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 333 16
A 30 2 P80 223 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 352.5 17
A 30 2 P90 223 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 352.5 17
A 30 2 P100 223 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 362.5 20
A 30 2 P112 223 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 362.5 20
A 30 3 P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 390.5 17
A 30 3 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 390.5 17
A 30 3 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 410 18
A 30 3 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 410 18
A 30 3 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 420 22
A 30 3 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 420 22

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 30 2
HS

383 253 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 16.7
A 30 3 397.5 267.5 40 16 18 5 2.5 35 M6x16 16.5

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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A 30...SK / SC

A 30...F...

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X
P

2x 3x 
A 30 2/3 SK60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 304.5 362 15/16
A 30 2/3 SK60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 311.5 369 16/17
A 30 2/3 SK80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 311.5 369 16/17
A 30 2/3 SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 352.5 410 17/18
A 30 2/3 SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 352.5 410 17/18
A 30 2/3 SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 352.5 410 17/18
A 30 2/3 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 352.5 410 17/18
A 30 2/3 SK110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 352.5 410 17/18
A 30 2/3 SK110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 352.5 410 17/18
A 30 2 SK130A 188 24 27.3 8 142 165 130 M10x20 5 352.5 — 18

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X
P

2x 3x 
A 30 2/3 SC60A M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 331.5 389 16/17
A 30 2/3 SC60B M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 331.5 389 17/18
A 30 2/3 SC80A M6 15 Nm 115 6 12.5 12.5 14 90 100 80 M6x12 4 331.5 389 17/18
A 30 2/3 SC80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 376 433.5 18/19
A 30 2/3 SC95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 376 433.5 18/19
A 30 2/3 SC95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 376 433.5 18/19
A 30 2/3 SC95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 376 433.5 18/19
A 30 2/3 SC 110A M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 376 433.5 19/20
A 30 2/3 SC 110B M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 376 433.5 19/20
A 30 2 SC 130A M6 15 Nm 188 19 16 17.75 24 142 165 130 M10x20 5 376 — 20

A 30

A 30...UR

A 30...UD

A 30...UH

A 30...US

A 30...QF

A 30...UV

Ø
QF35 35
QF40 40

DIN 5480-N 35x2x16 9H

* Follow the MOUNTING INSTRUCTIONS supplied with the gearbox.

A 30...SK / SC

A 30...F...
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A 30...SK / SC

A 30...F...

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X
P

2x 3x 
A 30 2/3 SK60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 304.5 362 15/16
A 30 2/3 SK60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 311.5 369 16/17
A 30 2/3 SK80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 311.5 369 16/17
A 30 2/3 SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 352.5 410 17/18
A 30 2/3 SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 352.5 410 17/18
A 30 2/3 SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 352.5 410 17/18
A 30 2/3 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 352.5 410 17/18
A 30 2/3 SK110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 352.5 410 17/18
A 30 2/3 SK110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 352.5 410 17/18
A 30 2 SK130A 188 24 27.3 8 142 165 130 M10x20 5 352.5 — 18

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X
P

2x 3x 
A 30 2/3 SC60A M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 331.5 389 16/17
A 30 2/3 SC60B M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 331.5 389 17/18
A 30 2/3 SC80A M6 15 Nm 115 6 12.5 12.5 14 90 100 80 M6x12 4 331.5 389 17/18
A 30 2/3 SC80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 376 433.5 18/19
A 30 2/3 SC95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 376 433.5 18/19
A 30 2/3 SC95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 376 433.5 18/19
A 30 2/3 SC95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 376 433.5 18/19
A 30 2/3 SC 110A M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 376 433.5 19/20
A 30 2/3 SC 110B M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 376 433.5 19/20
A 30 2 SC 130A M6 15 Nm 188 19 16 17.75 24 142 165 130 M10x20 5 376 — 20

A 30

A 30...UR

A 30...UD

A 30...UH

A 30...US

A 30...QF

A 30...UV

Ø
QF35 35
QF40 40

DIN 5480-N 35x2x16 9H

* Follow the MOUNTING INSTRUCTIONS supplied with the gearbox.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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A 30...SK / SC

A 30...F...

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X
P

2x 3x 
A 30 2/3 SK60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 304.5 362 15/16
A 30 2/3 SK60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 311.5 369 16/17
A 30 2/3 SK80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 311.5 369 16/17
A 30 2/3 SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 352.5 410 17/18
A 30 2/3 SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 352.5 410 17/18
A 30 2/3 SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 352.5 410 17/18
A 30 2/3 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 352.5 410 17/18
A 30 2/3 SK110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 352.5 410 17/18
A 30 2/3 SK110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 352.5 410 17/18
A 30 2 SK130A 188 24 27.3 8 142 165 130 M10x20 5 352.5 — 18

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X
P

2x 3x 
A 30 2/3 SC60A M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 331.5 389 16/17
A 30 2/3 SC60B M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 331.5 389 17/18
A 30 2/3 SC80A M6 15 Nm 115 6 12.5 12.5 14 90 100 80 M6x12 4 331.5 389 17/18
A 30 2/3 SC80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 376 433.5 18/19
A 30 2/3 SC95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 376 433.5 18/19
A 30 2/3 SC95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 376 433.5 18/19
A 30 2/3 SC95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 376 433.5 18/19
A 30 2/3 SC 110A M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 376 433.5 19/20
A 30 2/3 SC 110B M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 376 433.5 19/20
A 30 2 SC 130A M6 15 Nm 188 19 16 17.75 24 142 165 130 M10x20 5 376 — 20

A 30

A 30...UR

A 30...UD

A 30...UH

A 30...US

A 30...QF

A 30...UV

Ø
QF35 35
QF40 40

DIN 5480-N 35x2x16 9H

* Follow the MOUNTING INSTRUCTIONS supplied with the gearbox.

A 30

*Volg de montage instructies die bij de reductor werden meegeleverd.
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A 35...M/ME
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M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L LD AD LF R AD R AD

A 35 2 S1 M1 138 182.5 514.5 217.5 108 34 575.5 36 103 135 124 108
A 35 2 S2 ME2S 156 191.5 543.5 229.5 119 37 — — — — — —
A 35 2 S3 ME3S 195 211 586.5 239.5 142 43.5 — — — — — —
A 35 2 S3 ME3L 195 211 618.5 239.5 142 50 — — — — — —
A 35 2 S4 ME4 MX4 258 242.5 726.5 — 193 89 — — — — — —
A 35 2 S4 ME4LB MX4LA 258 242.5 761.5 — 193 97 — — — — — —
A 35 3 S05 M05S 121 174 543 — 95 33 609 34 96 122 116 95
A 35 3 S1 M1 138 182.5 572 — 108 35 633 38 103 135 124 108
A 35 3 S2 ME2S 156 191.5 601 — 119 37 — — — — — —
A 35 3 S3 ME3S 195 211 644 — 142 43.5 — — — — — —
A 35 3 S3 ME3L 195 211 676 — 142 50 — — — — — —

A 35...P(IEC)

A 35...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 35 2 P63 229.5 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 359.5 28
A 35 2 P71 229.5 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 359.5 28
A 35 2 P80 239.5 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 379 29
A 35 2 P90 239.5 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 379 29
A 35 2 P100 239.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 389 32
A 35 2 P112 239.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 389 32
A 35 2 P132 — 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 425.5 40
A 35 3 P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 417 29
A 35 3 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 417 29
A 35 3 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 436.5 30
A 35 3 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 436.5 30
A 35 3 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 446.5 34
A 35 3 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 446.5 34

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 35 2 HS 409.5 269.5 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 29
A 35 3 424 284 40 16 18 5 2.5 35 M6x16 29
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M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L LD AD LF R AD R AD

A 35 2 S1 M1 138 182.5 514.5 217.5 108 34 575.5 36 103 135 124 108
A 35 2 S2 ME2S 156 191.5 543.5 229.5 119 37 — — — — — —
A 35 2 S3 ME3S 195 211 586.5 239.5 142 43.5 — — — — — —
A 35 2 S3 ME3L 195 211 618.5 239.5 142 50 — — — — — —
A 35 2 S4 ME4 MX4 258 242.5 726.5 — 193 89 — — — — — —
A 35 2 S4 ME4LB MX4LA 258 242.5 761.5 — 193 97 — — — — — —
A 35 3 S05 M05S 121 174 543 — 95 33 609 34 96 122 116 95
A 35 3 S1 M1 138 182.5 572 — 108 35 633 38 103 135 124 108
A 35 3 S2 ME2S 156 191.5 601 — 119 37 — — — — — —
A 35 3 S3 ME3S 195 211 644 — 142 43.5 — — — — — —
A 35 3 S3 ME3L 195 211 676 — 142 50 — — — — — —

A 35...P(IEC)

A 35...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 35 2 P63 229.5 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 359.5 28
A 35 2 P71 229.5 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 359.5 28
A 35 2 P80 239.5 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 379 29
A 35 2 P90 239.5 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 379 29
A 35 2 P100 239.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 389 32
A 35 2 P112 239.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 389 32
A 35 2 P132 — 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 425.5 40
A 35 3 P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 417 29
A 35 3 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 417 29
A 35 3 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 436.5 30
A 35 3 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 436.5 30
A 35 3 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 446.5 34
A 35 3 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 446.5 34

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 35 2 HS 409.5 269.5 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 29
A 35 3 424 284 40 16 18 5 2.5 35 M6x16 29

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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A 35...P(IEC)

A 35...HS
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A 35...M/ME/MX
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M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L LD AD LF R AD R AD

A 35 2 S1 M1 138 182.5 514.5 217.5 108 34 575.5 36 103 135 124 108
A 35 2 S2 ME2S 156 191.5 543.5 229.5 119 37 — — — — — —
A 35 2 S3 ME3S 195 211 586.5 239.5 142 43.5 — — — — — —
A 35 2 S3 ME3L 195 211 618.5 239.5 142 50 — — — — — —
A 35 2 S4 ME4 MX4 258 242.5 726.5 — 193 89 — — — — — —
A 35 2 S4 ME4LB MX4LA 258 242.5 761.5 — 193 97 — — — — — —
A 35 3 S05 M05S 121 174 543 — 95 33 609 34 96 122 116 95
A 35 3 S1 M1 138 182.5 572 — 108 35 633 38 103 135 124 108
A 35 3 S2 ME2S 156 191.5 601 — 119 37 — — — — — —
A 35 3 S3 ME3S 195 211 644 — 142 43.5 — — — — — —
A 35 3 S3 ME3L 195 211 676 — 142 50 — — — — — —

A 35...P(IEC)

A 35...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 35 2 P63 229.5 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 359.5 28
A 35 2 P71 229.5 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 359.5 28
A 35 2 P80 239.5 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 379 29
A 35 2 P90 239.5 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 379 29
A 35 2 P100 239.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 389 32
A 35 2 P112 239.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 389 32
A 35 2 P132 — 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 425.5 40
A 35 3 P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 417 29
A 35 3 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 417 29
A 35 3 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 436.5 30
A 35 3 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 436.5 30
A 35 3 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 446.5 34
A 35 3 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 446.5 34

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 35 2
HS

409.5 269.5 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 29
A 35 3 424 284 40 16 18 5 2.5 35 M6x16 29

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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A 35...M/ME
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M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L LD AD LF R AD R AD

A 35 2 S1 M1 138 182.5 514.5 217.5 108 34 575.5 36 103 135 124 108
A 35 2 S2 ME2S 156 191.5 543.5 229.5 119 37 — — — — — —
A 35 2 S3 ME3S 195 211 586.5 239.5 142 43.5 — — — — — —
A 35 2 S3 ME3L 195 211 618.5 239.5 142 50 — — — — — —
A 35 2 S4 ME4 MX4 258 242.5 726.5 — 193 89 — — — — — —
A 35 2 S4 ME4LB MX4LA 258 242.5 761.5 — 193 97 — — — — — —
A 35 3 S05 M05S 121 174 543 — 95 33 609 34 96 122 116 95
A 35 3 S1 M1 138 182.5 572 — 108 35 633 38 103 135 124 108
A 35 3 S2 ME2S 156 191.5 601 — 119 37 — — — — — —
A 35 3 S3 ME3S 195 211 644 — 142 43.5 — — — — — —
A 35 3 S3 ME3L 195 211 676 — 142 50 — — — — — —

A 35...P(IEC)

A 35...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 35 2 P63 229.5 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 359.5 28
A 35 2 P71 229.5 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 359.5 28
A 35 2 P80 239.5 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 379 29
A 35 2 P90 239.5 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 379 29
A 35 2 P100 239.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 389 32
A 35 2 P112 239.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 389 32
A 35 2 P132 — 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 425.5 40
A 35 3 P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 417 29
A 35 3 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 417 29
A 35 3 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 436.5 30
A 35 3 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 436.5 30
A 35 3 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 446.5 34
A 35 3 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 446.5 34

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 35 2 HS 409.5 269.5 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 29
A 35 3 424 284 40 16 18 5 2.5 35 M6x16 29

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

INGAANDE AS
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A 35...SK / SC

A 35...F...

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X
P

2x 3x 
A 35 2/3 SK60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 331 388.5 27/28
A 35 2/3 SK60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 338 395.5 28/29
A 35 2/3 SK80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 338 395.5 28/29
A 35 2/3 SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 379 436.5 29/30
A 35 2/3 SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 379 436.5 29/30
A 35 2/3 SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 379 436.5 29/30
A 35 2/3 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 379 436.5 29/30
A 35 2/3 SK110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 379 436.5 29/30
A 35 2/3 SK110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 379 436.5 29/30
A 35 2 SK130A 188 24 27.3 8 142 165 130 M10x20 5 379 — 30

Mt
[Nm]

D E F G M N N1 N2 N4 X
P

2x 3x 
A 35 2/3 SC60A M6 15 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 358 415.5 28/29
A 35 2/3 SC60B M6 15 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 358 415.5 29/30
A 35 2/3 SC80A M6 15 115 6 12.5 12.5 14 90 100 80 M6x12 4 358 415.5 29/30
A 35 2/3 SC80C M6 15 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 402.5 460 30/31
A 35 2/3 SC95A M6 15 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 402.5 460 30/31
A 35 2/3 SC95B M6 15 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 402.5 460 30/31
A 35 2/3 SC95C M6 15 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 402.5 460 30/31
A 35 2/3 SC110A M6 15 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 402.5 460 32/33
A 35 2/3 SC110B M6 15 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 402.5 460 32/33
A 35 2 SC130A M6 15 188 19 16 17.75 24 142 165 130 M10x20 5 402.5 — 33

A 35

A 35...UR

A 35...UD

A 35...UH

A 35...US

A 35...QF

A 35...UV

Ø
QF35 35
QF40 40

DIN 5480-N 35x2x16 9H

Mn2 max  [Nm]
550 A 35 QF35

* Follow the MOUNTING INSTRUCTIONS supplied with the gearbox.

280 / 584

A 35...SK / SC

A 35...F...

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X
P

2x 3x 
A 35 2/3 SK60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 331 388.5 27/28
A 35 2/3 SK60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 338 395.5 28/29
A 35 2/3 SK80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 338 395.5 28/29
A 35 2/3 SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 379 436.5 29/30
A 35 2/3 SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 379 436.5 29/30
A 35 2/3 SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 379 436.5 29/30
A 35 2/3 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 379 436.5 29/30
A 35 2/3 SK110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 379 436.5 29/30
A 35 2/3 SK110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 379 436.5 29/30
A 35 2 SK130A 188 24 27.3 8 142 165 130 M10x20 5 379 — 30

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X
P

2x 3x 
A 35 2/3 SC60A M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 358 415.5 28/29
A 35 2/3 SC60B M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 358 415.5 29/30
A 35 2/3 SC80A M6 15 Nm 115 6 12.5 12.5 14 90 100 80 M6x12 4 358 415.5 29/30
A 35 2/3 SC80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 402.5 460 30/31
A 35 2/3 SC95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 402.5 460 30/31
A 35 2/3 SC95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 402.5 460 30/31
A 35 2/3 SC95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 402.5 460 30/31
A 35 2/3 SC110A M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 402.5 460 32/33
A 35 2/3 SC110B M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 402.5 460 32/33
A 35 2 SC130A M6 15 Nm 188 19 16 17.75 24 142 165 130 M10x20 5 402.5 — 33

A 35

A 35...UR

A 35...UD

A 35...UH

A 35...US

A 35...QF

A 35...UV

Ø
QF35 35
QF40 40

DIN 5480-N 35x2x16 9H

* Follow the MOUNTING INSTRUCTIONS supplied with the gearbox.

A 35...SK / SC

A 35...F...

280 / 584

A 35...SK / SC

A 35...F...

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X
P

2x 3x 
A 35 2/3 SK60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 331 388.5 27/28
A 35 2/3 SK60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 338 395.5 28/29
A 35 2/3 SK80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 338 395.5 28/29
A 35 2/3 SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 379 436.5 29/30
A 35 2/3 SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 379 436.5 29/30
A 35 2/3 SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 379 436.5 29/30
A 35 2/3 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 379 436.5 29/30
A 35 2/3 SK110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 379 436.5 29/30
A 35 2/3 SK110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 379 436.5 29/30
A 35 2 SK130A 188 24 27.3 8 142 165 130 M10x20 5 379 — 30

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X
P

2x 3x 
A 35 2/3 SC60A M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 358 415.5 28/29
A 35 2/3 SC60B M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 358 415.5 29/30
A 35 2/3 SC80A M6 15 Nm 115 6 12.5 12.5 14 90 100 80 M6x12 4 358 415.5 29/30
A 35 2/3 SC80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 402.5 460 30/31
A 35 2/3 SC95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 402.5 460 30/31
A 35 2/3 SC95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 402.5 460 30/31
A 35 2/3 SC95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 402.5 460 30/31
A 35 2/3 SC110A M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 402.5 460 32/33
A 35 2/3 SC110B M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 402.5 460 32/33
A 35 2 SC130A M6 15 Nm 188 19 16 17.75 24 142 165 130 M10x20 5 402.5 — 33

A 35

A 35...UR

A 35...UD

A 35...UH

A 35...US

A 35...QF

A 35...UV

Ø
QF35 35
QF40 40

DIN 5480-N 35x2x16 9H

* Follow the MOUNTING INSTRUCTIONS supplied with the gearbox.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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A 35...SK / SC

A 35...F...

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X
P

2x 3x 
A 35 2/3 SK60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 331 388.5 27/28
A 35 2/3 SK60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 338 395.5 28/29
A 35 2/3 SK80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 338 395.5 28/29
A 35 2/3 SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 379 436.5 29/30
A 35 2/3 SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 379 436.5 29/30
A 35 2/3 SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 379 436.5 29/30
A 35 2/3 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 379 436.5 29/30
A 35 2/3 SK110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 379 436.5 29/30
A 35 2/3 SK110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 379 436.5 29/30
A 35 2 SK130A 188 24 27.3 8 142 165 130 M10x20 5 379 — 30

Mt
[Nm]

D E F G M N N1 N2 N4 X
P

2x 3x 
A 35 2/3 SC60A M6 15 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 358 415.5 28/29
A 35 2/3 SC60B M6 15 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 358 415.5 29/30
A 35 2/3 SC80A M6 15 115 6 12.5 12.5 14 90 100 80 M6x12 4 358 415.5 29/30
A 35 2/3 SC80C M6 15 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 402.5 460 30/31
A 35 2/3 SC95A M6 15 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 402.5 460 30/31
A 35 2/3 SC95B M6 15 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 402.5 460 30/31
A 35 2/3 SC95C M6 15 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 402.5 460 30/31
A 35 2/3 SC110A M6 15 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 402.5 460 32/33
A 35 2/3 SC110B M6 15 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 402.5 460 32/33
A 35 2 SC130A M6 15 188 19 16 17.75 24 142 165 130 M10x20 5 402.5 — 33

A 35

A 35...UR

A 35...UD

A 35...UH

A 35...US

A 35...QF

A 35...UV

Ø
QF35 35
QF40 40

DIN 5480-N 35x2x16 9H

Mn2 max  [Nm]
550 A 35 QF35

* Follow the MOUNTING INSTRUCTIONS supplied with the gearbox.

A 35

*Volg de montage instructies die bij de reductor werden meegeleverd.
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A 41...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L LD AD LF R AD R AD

A 41 2 S1 M1 138 198.5 530 216.5 108 41 591 44 103 135 124 108
A 41 2 S2 ME2S 156 207.5 559 232 119 45 — — — — — —
A 41 2 S3 ME3S 195 227 602 248 142 51.5 — — — — — —
A 41 2 S3 ME3L 195 227 634 248 142 58 — — — — — —
A 41 2 S4 ME4 MX4 258 258.5 742 — 193 92 — — — — — —
A 41 2 S4 ME4LB MX4LA 258 258.5 777 — 193 100 — — — — — —
A 41 3 S05 M05 121 245 562.5 — 95 44 628.5 46 96 122 116 95
A 41 3 S1 M1 138 198.5 591.5 — 108 46 652.5 49 103 135 124 108
A 41 3 S2 ME2S 156 207.5 620.5 — 119 50 — — — — — —
A 41 3 S3 ME3S 195 227 663.5 — 142 56.5 — — — — — —
A 41 3 S3 ME3L 195 227 695.5 — 142 61 — — — — — —

A 41...P(IEC)

A 41...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 41 2 P63 232 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 375 37
A 41 2 P71 232 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 375 38
A 41 2 P80 248 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 394.5 39
A 41 2 P90 248 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 394.5 39
A 41 2 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 404.5 43
A 41 2 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 404.5 43
A 41 2 P132 — 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 441 46
A 41 3 P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 436.5 39
A 41 3 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 436.5 39
A 41 3 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 456 40
A 41 3 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 456 40
A 41 3 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 466 44
A 41 3 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 466 44

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 41 2 HS 464 302.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 40.7
A 41 3 486.5 334.5 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 39.5

A 41...M / ME / MX

282 / 584

A 41...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L LD AD LF R AD R AD

A 41 2 S1 M1 138 198.5 530 216.5 108 41 591 44 103 135 124 108
A 41 2 S2 ME2S 156 207.5 559 232 119 45 — — — — — —
A 41 2 S3 ME3S 195 227 602 248 142 51.5 — — — — — —
A 41 2 S3 ME3L 195 227 634 248 142 58 — — — — — —
A 41 2 S4 ME4 MX4 258 258.5 742 — 193 92 — — — — — —
A 41 2 S4 ME4LB MX4LA 258 258.5 777 — 193 100 — — — — — —
A 41 3 S05 M05 121 245 562.5 — 95 44 628.5 46 96 122 116 95
A 41 3 S1 M1 138 198.5 591.5 — 108 46 652.5 49 103 135 124 108
A 41 3 S2 ME2S 156 207.5 620.5 — 119 50 — — — — — —
A 41 3 S3 ME3S 195 227 663.5 — 142 56.5 — — — — — —
A 41 3 S3 ME3L 195 227 695.5 — 142 61 — — — — — —

A 41...P(IEC)

A 41...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 41 2 P63 232 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 375 37
A 41 2 P71 232 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 375 38
A 41 2 P80 248 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 394.5 39
A 41 2 P90 248 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 394.5 39
A 41 2 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 404.5 43
A 41 2 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 404.5 43
A 41 2 P132 — 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 441 46
A 41 3 P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 436.5 39
A 41 3 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 436.5 39
A 41 3 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 456 40
A 41 3 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 456 40
A 41 3 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 466 44
A 41 3 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 466 44

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 41 2 HS 464 302.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 40.7
A 41 3 486.5 334.5 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 39.5

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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A 41...P(IEC)

A 41...HS

283 / 572

A 41...M/ME/MX

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L LD AD LF R AD R AD

A 41 2 S1 M1 138 198.5 530 216.5 108 41 591 44 103 135 124 108
A 41 2 S2 ME2S 156 207.5 559 232 119 45 — — — — — —
A 41 2 S3 ME3S 195 227 602 248 142 51.5 — — — — — —
A 41 2 S3 ME3L 195 227 634 248 142 58 — — — — — —
A 41 2 S4 ME4 MX4 258 258.5 742 — 193 92 — — — — — —
A 41 2 S4 ME4LB MX4LA 258 258.5 777 — 193 100 — — — — — —
A 41 3 S05 M05 121 245 562.5 — 95 44 628.5 46 96 122 116 95
A 41 3 S1 M1 138 198.5 591.5 — 108 46 652.5 49 103 135 124 108
A 41 3 S2 ME2S 156 207.5 620.5 — 119 50 — — — — — —
A 41 3 S3 ME3S 195 227 663.5 — 142 56.5 — — — — — —
A 41 3 S3 ME3L 195 227 695.5 — 142 61 — — — — — —

A 41...P(IEC)

A 41...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 41 2 P63 232 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 375 37
A 41 2 P71 232 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 375 38
A 41 2 P80 248 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 394.5 39
A 41 2 P90 248 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 394.5 39
A 41 2 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 404.5 43
A 41 2 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 404.5 43
A 41 2 P132 — 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 441 46
A 41 3 P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 436.5 39
A 41 3 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 436.5 39
A 41 3 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 456 40
A 41 3 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 456 40
A 41 3 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 466 44
A 41 3 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 466 44

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 41 2
HS

464 302.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 40.7
A 41 3 486.5 334.5 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 39.5

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

283 / 584

A 41...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L LD AD LF R AD R AD

A 41 2 S1 M1 138 198.5 530 216.5 108 41 591 44 103 135 124 108
A 41 2 S2 ME2S 156 207.5 559 232 119 45 — — — — — —
A 41 2 S3 ME3S 195 227 602 248 142 51.5 — — — — — —
A 41 2 S3 ME3L 195 227 634 248 142 58 — — — — — —
A 41 2 S4 ME4 MX4 258 258.5 742 — 193 92 — — — — — —
A 41 2 S4 ME4LB MX4LA 258 258.5 777 — 193 100 — — — — — —
A 41 3 S05 M05 121 245 562.5 — 95 44 628.5 46 96 122 116 95
A 41 3 S1 M1 138 198.5 591.5 — 108 46 652.5 49 103 135 124 108
A 41 3 S2 ME2S 156 207.5 620.5 — 119 50 — — — — — —
A 41 3 S3 ME3S 195 227 663.5 — 142 56.5 — — — — — —
A 41 3 S3 ME3L 195 227 695.5 — 142 61 — — — — — —

A 41...P(IEC)

A 41...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 41 2 P63 232 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 375 37
A 41 2 P71 232 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 375 38
A 41 2 P80 248 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 394.5 39
A 41 2 P90 248 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 394.5 39
A 41 2 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 404.5 43
A 41 2 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 404.5 43
A 41 2 P132 — 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 441 46
A 41 3 P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 436.5 39
A 41 3 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 436.5 39
A 41 3 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 456 40
A 41 3 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 456 40
A 41 3 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 466 44
A 41 3 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 466 44

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 41 2 HS 464 302.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 40.7
A 41 3 486.5 334.5 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 39.5

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

INGAANDE AS
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A 41...SK / SC

A 41...F...

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X
P

2x 3x 
A41 3 SK60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 — 408 40
A41 3 SK60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 — 415 40
A41 3 SK80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 — 415 40
A41 2 SK80B 120 14 16.3 5 96 100 80 M6x12 4 394.5 — 39
A41 2/3 SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 394.5 456 39/40
A41 2/3 SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 394.5 456 39/40
A41 2/3 SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 394.5 456 39/41
A41 2/3 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 394.5 456 39/44
A41 2/3 SK110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 394.5 456 39/44
A41 2/3 SK110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 394.5 456 39/44
A41 2 SK130A 188 24 27.3 8 142 165 130 M10x20 5 394.5 — 41
A41 2 SK130B 189 32 35.3 10 160 165 130 M10x20 5 441 — 43
A41 2 SK180A 240 32 35.3 10 192 215 180 M12x19 5 441 — 43
A41 2 SK180B 240 38 41.3 10 192 215 180 M12x19 5 441 — 43

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X
P

2x 3x 
A41 3 SC60A M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 — 435 41
A41 3 SC60B M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 — 435 41
A41 3 SC80A M6 15 Nm 115 6 12.5 12.5 14 90 100 80 M6x12 4 — 435 41
A41 2 SC80B M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 14 96 100 80 M6x12 4 418 — 40
A41 2/3 SC80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 418 479.5 40/41
A41 2/3 SC95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 418 479.5 40/42
A41 2/3 SC95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 418 479.5 40/42
A41 2/3 SC95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 418 479.5 40/43
A41 2/3 SC110A M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 418 479.5 41/47
A41 2/3 SC110B M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 418 479.5 41/47
A41 2 SC130A M6 15 Nm 188 19 16 17.75 24 142 165 130 M10x20 5 418 — 42
A41 2 SC130B M8 36 Nm 189 20 17 17.75 32 160 165 130 M10x20 5 464 — 46
A41 2 SC180A M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 32 192 215 180 M12x24 5 468 — 46
A41 2 SC180B M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 38 192 215 180 M12x24 5 468 — 46

A 41

A 41...UR

A 41...UD

A 41...UH

A 41...US

A 41...QF

A 41...UV

Ø
QF40 40
QF45 45

DIN 5480-N 45x2x21 9H

* Follow the MOUNTING INSTRUCTIONS supplied with the gearbox.

A 41...SK / SC

A 41...F...
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A 41...SK / SC

A 41...F...

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X
P

2x 3x 
A41 3 SK60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 — 408 40
A41 3 SK60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 — 415 40
A41 3 SK80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 — 415 40
A41 2 SK80B 120 14 16.3 5 96 100 80 M6x12 4 394.5 — 39
A41 2/3 SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 394.5 456 39/40
A41 2/3 SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 394.5 456 39/40
A41 2/3 SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 394.5 456 39/41
A41 2/3 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 394.5 456 39/44
A41 2/3 SK110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 394.5 456 39/44
A41 2/3 SK110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 394.5 456 39/44
A41 2 SK130A 188 24 27.3 8 142 165 130 M10x20 5 394.5 — 41
A41 2 SK130B 189 32 35.3 10 160 165 130 M10x20 5 441 — 43
A41 2 SK180A 240 32 35.3 10 192 215 180 M12x19 5 441 — 43
A41 2 SK180B 240 38 41.3 10 192 215 180 M12x19 5 441 — 43

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X
P

2x 3x 
A41 3 SC60A M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 — 435 41
A41 3 SC60B M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 — 435 41
A41 3 SC80A M6 15 Nm 115 6 12.5 12.5 14 90 100 80 M6x12 4 — 435 41
A41 2 SC80B M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 14 96 100 80 M6x12 4 418 — 40
A41 2/3 SC80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 418 479.5 40/41
A41 2/3 SC95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 418 479.5 40/42
A41 2/3 SC95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 418 479.5 40/42
A41 2/3 SC95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 418 479.5 40/43
A41 2/3 SC110A M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 418 479.5 41/47
A41 2/3 SC110B M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 418 479.5 41/47
A41 2 SC130A M6 15 Nm 188 19 16 17.75 24 142 165 130 M10x20 5 418 — 42
A41 2 SC130B M8 36 Nm 189 20 17 17.75 32 160 165 130 M10x20 5 464 — 46
A41 2 SC180A M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 32 192 215 180 M12x24 5 468 — 46
A41 2 SC180B M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 38 192 215 180 M12x24 5 468 — 46

A 41

A 41...UR

A 41...UD

A 41...UH

A 41...US

A 41...QF

A 41...UV

Ø
QF40 40
QF45 45

DIN 5480-N 45x2x21 9H

* Follow the MOUNTING INSTRUCTIONS supplied with the gearbox.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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A 41...SK / SC

A 41...F...

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X
P

2x 3x 
A41 3 SK60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 — 408 40
A41 3 SK60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 — 415 40
A41 3 SK80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 — 415 40
A41 2 SK80B 120 14 16.3 5 96 100 80 M6x12 4 394.5 — 39
A41 2/3 SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 394.5 456 39/40
A41 2/3 SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 394.5 456 39/40
A41 2/3 SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 394.5 456 39/41
A41 2/3 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 394.5 456 39/44
A41 2/3 SK110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 394.5 456 39/44
A41 2/3 SK110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 394.5 456 39/44
A41 2 SK130A 188 24 27.3 8 142 165 130 M10x20 5 394.5 — 41
A41 2 SK130B 189 32 35.3 10 160 165 130 M10x20 5 441 — 43
A41 2 SK180A 240 32 35.3 10 192 215 180 M12x19 5 441 — 43
A41 2 SK180B 240 38 41.3 10 192 215 180 M12x19 5 441 — 43

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X
P

2x 3x 
A41 3 SC60A M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 — 435 41
A41 3 SC60B M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 — 435 41
A41 3 SC80A M6 15 Nm 115 6 12.5 12.5 14 90 100 80 M6x12 4 — 435 41
A41 2 SC80B M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 14 96 100 80 M6x12 4 418 — 40
A41 2/3 SC80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 418 479.5 40/41
A41 2/3 SC95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 418 479.5 40/42
A41 2/3 SC95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 418 479.5 40/42
A41 2/3 SC95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 418 479.5 40/43
A41 2/3 SC110A M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 418 479.5 41/47
A41 2/3 SC110B M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 418 479.5 41/47
A41 2 SC130A M6 15 Nm 188 19 16 17.75 24 142 165 130 M10x20 5 418 — 42
A41 2 SC130B M8 36 Nm 189 20 17 17.75 32 160 165 130 M10x20 5 464 — 46
A41 2 SC180A M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 32 192 215 180 M12x24 5 468 — 46
A41 2 SC180B M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 38 192 215 180 M12x24 5 468 — 46

A 41

A 41...UR

A 41...UD

A 41...UH

A 41...US

A 41...QF

A 41...UV

Ø
QF40 40
QF45 45

DIN 5480-N 45x2x21 9H

* Follow the MOUNTING INSTRUCTIONS supplied with the gearbox.

A 41

*Volg de montage instructies die bij de reductor werden meegeleverd.
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A 50...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L LD AD LF R AD R AD

A 50 2/3 S1 M1 138 223 609.5 — 108 66 670.5 69 103 135 124 108
A 50 2/3 S2 ME2S 156 232 638.5 284.5 119 68 — — — — — —
A 50 2/3 S3 ME3S 195 251.5 681.5 299.5 142 74.5 — — — — — —
A 50 2/3 S3 ME3L 195 251.5 713.5 299.5 142 81 — — — — — —
A 50 2/3 S4 ME4 MX4 258 283 821.5 284.5 193 115 — — — — — —
A 50 2/3 S4 ME4LB MX4LA 258 283 856.5 284.5 193 123 — — — — — —
A 50 2/3 S5 ME5S MX5S 310 309 908 — 245 143 — — — — — —
A 50 2/3 S5 ME5L MX5L 310 309 952 — 245 159 — — — — — —
A 50 4 S1 M1 138 223 681 — 108 67 742 70 103 135 124 108
A 50 4 S2 ME2S 156 232 710 — 119 71 — — — — — —
A 50 4 S3 ME3S 195 251.5 753 — 142 77.5 — — — — — —
A 50 4 S3 ME3L 195 251.5 785 — 142 83 — — — — — —

A 50...P(IEC)

A 50...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 50 2/3 P63 284.5 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 454.5 60
A 50 2/3 P71 284.5 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 454.5 60
A 50 2/3 P80 299.5 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 474 61
A 50 2/3 P90 299.5 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 474 61
A 50 2/3 P100 284.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 484 65
A 50 2/3 P112 284.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 484 65
A 50 2/3 P132 284.5 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 520.5 68
A 50 2/3 P160 — 42 45.3 12 350 300 250 23 18 5.5 571 72
A 50 2/3 P180 — 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 571 72
A 50 4 P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 526 62
A 50 4 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 526 62
A 50 4 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 545.5 63
A 50 4 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 545.5 63
A 50 4 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 555.5 67
A 50 4 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 555.5 67

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 50 2
HS

543.5 353.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 72
A 50 3 543.5 353.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 76
A 50 4 576 396 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 77

A 50...M / ME / MX

286 / 584

A 50...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L LD AD LF R AD R AD

A 50 2/3 S1 M1 138 223 609.5 — 108 66 670.5 69 103 135 124 108
A 50 2/3 S2 ME2S 156 232 638.5 284.5 119 68 — — — — — —
A 50 2/3 S3 ME3S 195 251.5 681.5 299.5 142 74.5 — — — — — —
A 50 2/3 S3 ME3L 195 251.5 713.5 299.5 142 81 — — — — — —
A 50 2/3 S4 ME4 MX4 258 283 821.5 284.5 193 115 — — — — — —
A 50 2/3 S4 ME4LB MX4LA 258 283 856.5 284.5 193 123 — — — — — —
A 50 2/3 S5 ME5S MX5S 310 309 908 — 245 143 — — — — — —
A 50 2/3 S5 ME5L MX5L 310 309 952 — 245 159 — — — — — —
A 50 4 S1 M1 138 223 681 — 108 67 742 70 103 135 124 108
A 50 4 S2 ME2S 156 232 710 — 119 71 — — — — — —
A 50 4 S3 ME3S 195 251.5 753 — 142 77.5 — — — — — —
A 50 4 S3 ME3L 195 251.5 785 — 142 83 — — — — — —

A 50...P(IEC)

A 50...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 50 2/3 P63 284.5 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 454.5 60
A 50 2/3 P71 284.5 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 454.5 60
A 50 2/3 P80 299.5 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 474 61
A 50 2/3 P90 299.5 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 474 61
A 50 2/3 P100 284.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 484 65
A 50 2/3 P112 284.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 484 65
A 50 2/3 P132 284.5 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 520.5 68
A 50 2/3 P160 — 42 45.3 12 350 300 250 23 18 5.5 571 72
A 50 2/3 P180 — 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 571 72
A 50 4 P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 526 62
A 50 4 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 526 62
A 50 4 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 545.5 63
A 50 4 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 545.5 63
A 50 4 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 555.5 67
A 50 4 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 555.5 67

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 50 2
HS

543.5 353.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 72
A 50 3 543.5 353.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 76
A 50 4 576 396 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 77

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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A 50...HS

INGAANDE AS
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A 50...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L LD AD LF R AD R AD

A 50 2/3 S1 M1 138 223 609.5 — 108 66 670.5 69 103 135 124 108
A 50 2/3 S2 ME2S 156 232 638.5 284.5 119 68 — — — — — —
A 50 2/3 S3 ME3S 195 251.5 681.5 299.5 142 74.5 — — — — — —
A 50 2/3 S3 ME3L 195 251.5 713.5 299.5 142 81 — — — — — —
A 50 2/3 S4 ME4 MX4 258 283 821.5 284.5 193 115 — — — — — —
A 50 2/3 S4 ME4LB MX4LA 258 283 856.5 284.5 193 123 — — — — — —
A 50 2/3 S5 ME5S MX5S 310 309 908 — 245 143 — — — — — —
A 50 2/3 S5 ME5L MX5L 310 309 952 — 245 159 — — — — — —
A 50 4 S1 M1 138 223 681 — 108 67 742 70 103 135 124 108
A 50 4 S2 ME2S 156 232 710 — 119 71 — — — — — —
A 50 4 S3 ME3S 195 251.5 753 — 142 77.5 — — — — — —
A 50 4 S3 ME3L 195 251.5 785 — 142 83 — — — — — —

A 50...P(IEC)

A 50...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 50 2/3 P63 284.5 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 454.5 60
A 50 2/3 P71 284.5 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 454.5 60
A 50 2/3 P80 299.5 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 474 61
A 50 2/3 P90 299.5 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 474 61
A 50 2/3 P100 284.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 484 65
A 50 2/3 P112 284.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 484 65
A 50 2/3 P132 284.5 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 520.5 68
A 50 2/3 P160 — 42 45.3 12 350 300 250 23 18 5.5 571 72
A 50 2/3 P180 — 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 571 72
A 50 4 P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 526 62
A 50 4 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 526 62
A 50 4 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 545.5 63
A 50 4 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 545.5 63
A 50 4 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 555.5 67
A 50 4 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 555.5 67

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 50 2
HS

543.5 353.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 72
A 50 3 543.5 353.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 76
A 50 4 576 396 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 77

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

287 / 572

A 50...M/ME/MX

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L LD AD LF R AD R AD

A 50 2/3 S1 M1 138 223 609.5 — 108 66 670.5 69 103 135 124 108
A 50 2/3 S2 ME2S 156 232 638.5 284.5 119 68 — — — — — —
A 50 2/3 S3 ME3S 195 251.5 681.5 299.5 142 74.5 — — — — — —
A 50 2/3 S3 ME3L 195 251.5 713.5 299.5 142 81 — — — — — —
A 50 2/3 S4 ME4 MX4 258 283 821.5 284.5 193 115 — — — — — —
A 50 2/3 S4 ME4LB MX4LA 258 283 856.5 284.5 193 123 — — — — — —
A 50 2/3 S5 ME5S MX5S 310 309 908 — 245 143 — — — — — —
A 50 2/3 S5 ME5L MX5L 310 309 952 — 245 159 — — — — — —
A 50 4 S1 M1 138 223 681 — 108 67 742 70 103 135 124 108
A 50 4 S2 ME2S 156 232 710 — 119 71 — — — — — —
A 50 4 S3 ME3S 195 251.5 753 — 142 77.5 — — — — — —
A 50 4 S3 ME3L 195 251.5 785 — 142 83 — — — — — —

A 50...P(IEC)

A 50...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 50 2/3 P63 284.5 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 454.5 60
A 50 2/3 P71 284.5 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 454.5 60
A 50 2/3 P80 299.5 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 474 61
A 50 2/3 P90 299.5 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 474 61
A 50 2/3 P100 284.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 484 65
A 50 2/3 P112 284.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 484 65
A 50 2/3 P132 284.5 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 520.5 68
A 50 2/3 P160 — 42 45.3 12 350 300 250 23 18 5.5 571 72
A 50 2/3 P180 — 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 571 72
A 50 4 P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 526 62
A 50 4 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 526 62
A 50 4 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 545.5 63
A 50 4 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 545.5 63
A 50 4 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 555.5 67
A 50 4 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 555.5 67

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 50 2
HS

543.5 353.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 72
A 50 3 543.5 353.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 76
A 50 4 576 396 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 77

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

INGAANDE AS
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A 50...SK / SC

A 50...F...

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X
P

2/3x 4x 
A 50 2/3 SK80B 120 14 16.3 5 96 100 80 M6x12 4 474 — 61/61
A 50 2/3/4 SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 474 545.5 61/61/63
A 50 2/3/4 SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 474 545.5 61/61/63
A 50 2/3/4 SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 474 545.5 61/61/63
A 50 2/3/4 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 474 545.5 61/61/63
A 50 2/3/4 SK110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 474 545.5 61/61/65
A 50 2/3/4 SK110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 474 575 61/61/65
A 50 2/3/4 SK130A 188 24 27.3 8 142 165 130 M10x20 5 474 575 63/63/66
A 50 2/3 SK130B 189 32 35.3 10 160 165 130 M10x20 5 520.5 — 69/69
A 50 2/3 SK180A 240 32 35.3 10 192 215 180 M12x19 5 520.5 — 69/69
A 50 2/3 SK180B 240 38 41.3 10 192 215 180 M12x19 5 520.5 — 69/69

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X
P

2/3x 3x 
A 50 2/3 SC80B M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 14 96 100 80 M6x12 4 497.5 — 62/62
A 50 2/3/4 SC80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 497.5 569 62/62/64
A 50 2/3/4 SC95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 497.5 569 62/62/64
A 50 2/3/4 SC95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 497.5 569 62/62/64
A 50 2/3/4 SC95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 497.5 569 62/62/64
A 50 2/3/4 SC110A M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 497.5 569 63/63/66
A 50 2/3/4 SC110B M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 497.5 569 63/63/66
A 50 2/3/4 SC130A M6 15 Nm 188 19 16 17.75 24 142 165 130 M10x20 5 497.5 569 64/64/67
A 50 2/3 SC130B M8 36 Nm 189 20 17 17.75 32 160 165 130 M10x20 5 543.5 — 68/68
A 50 2/3 SC180A M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 32 192 215 180 M12x24 5 547.5 — 68/68
A 50 2/3 SC180B M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 38 192 215 180 M12x24 5 547.5 — 68/68

A 50

A 50...UR

A 50...UD

A 50...UH

A 50...US

A 50...QF

A 50...UV

Ø
QF50 50
QF55 55

DIN 5480-N 50x2x24 9H

* Follow the MOUNTING INSTRUCTIONS supplied with the gearbox.

A 50...SK / SC

A 50...F...
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A 50...SK / SC

A 50...F...

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X
P

2/3x 4x 
A 50 2/3 SK80B 120 14 16.3 5 96 100 80 M6x12 4 474 — 61/61
A 50 2/3/4 SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 474 545.5 61/61/63
A 50 2/3/4 SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 474 545.5 61/61/63
A 50 2/3/4 SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 474 545.5 61/61/63
A 50 2/3/4 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 474 545.5 61/61/63
A 50 2/3/4 SK110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 474 545.5 61/61/65
A 50 2/3/4 SK110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 474 575 61/61/65
A 50 2/3/4 SK130A 188 24 27.3 8 142 165 130 M10x20 5 474 575 63/63/66
A 50 2/3 SK130B 189 32 35.3 10 160 165 130 M10x20 5 520.5 — 69/69
A 50 2/3 SK180A 240 32 35.3 10 192 215 180 M12x19 5 520.5 — 69/69
A 50 2/3 SK180B 240 38 41.3 10 192 215 180 M12x19 5 520.5 — 69/69

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X
P

2/3x 3x 
A 50 2/3 SC80B M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 14 96 100 80 M6x12 4 497.5 — 62/62
A 50 2/3/4 SC80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 497.5 569 62/62/64
A 50 2/3/4 SC95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 497.5 569 62/62/64
A 50 2/3/4 SC95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 497.5 569 62/62/64
A 50 2/3/4 SC95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 497.5 569 62/62/64
A 50 2/3/4 SC110A M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 497.5 569 63/63/66
A 50 2/3/4 SC110B M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 497.5 569 63/63/66
A 50 2/3/4 SC130A M6 15 Nm 188 19 16 17.75 24 142 165 130 M10x20 5 497.5 569 64/64/67
A 50 2/3 SC130B M8 36 Nm 189 20 17 17.75 32 160 165 130 M10x20 5 543.5 — 68/68
A 50 2/3 SC180A M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 32 192 215 180 M12x24 5 547.5 — 68/68
A 50 2/3 SC180B M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 38 192 215 180 M12x24 5 547.5 — 68/68

A 50

A 50...UR

A 50...UD

A 50...UH

A 50...US

A 50...QF

A 50...UV

Ø
QF50 50
QF55 55

DIN 5480-N 50x2x24 9H

* Follow the MOUNTING INSTRUCTIONS supplied with the gearbox.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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A 50...SK / SC

A 50...F...

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X
P

2/3x 4x 
A 50 2/3 SK80B 120 14 16.3 5 96 100 80 M6x12 4 474 — 61/61
A 50 2/3/4 SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 474 545.5 61/61/63
A 50 2/3/4 SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 474 545.5 61/61/63
A 50 2/3/4 SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 474 545.5 61/61/63
A 50 2/3/4 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 474 545.5 61/61/63
A 50 2/3/4 SK110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 474 545.5 61/61/65
A 50 2/3/4 SK110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 474 575 61/61/65
A 50 2/3/4 SK130A 188 24 27.3 8 142 165 130 M10x20 5 474 575 63/63/66
A 50 2/3 SK130B 189 32 35.3 10 160 165 130 M10x20 5 520.5 — 69/69
A 50 2/3 SK180A 240 32 35.3 10 192 215 180 M12x19 5 520.5 — 69/69
A 50 2/3 SK180B 240 38 41.3 10 192 215 180 M12x19 5 520.5 — 69/69

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X
P

2/3x 3x 
A 50 2/3 SC80B M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 14 96 100 80 M6x12 4 497.5 — 62/62
A 50 2/3/4 SC80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 497.5 569 62/62/64
A 50 2/3/4 SC95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 497.5 569 62/62/64
A 50 2/3/4 SC95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 497.5 569 62/62/64
A 50 2/3/4 SC95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 497.5 569 62/62/64
A 50 2/3/4 SC110A M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 497.5 569 63/63/66
A 50 2/3/4 SC110B M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 497.5 569 63/63/66
A 50 2/3/4 SC130A M6 15 Nm 188 19 16 17.75 24 142 165 130 M10x20 5 497.5 569 64/64/67
A 50 2/3 SC130B M8 36 Nm 189 20 17 17.75 32 160 165 130 M10x20 5 543.5 — 68/68
A 50 2/3 SC180A M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 32 192 215 180 M12x24 5 547.5 — 68/68
A 50 2/3 SC180B M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 38 192 215 180 M12x24 5 547.5 — 68/68

A 50

A 50...UR

A 50...UD

A 50...UH

A 50...US

A 50...QF

A 50...UV

Ø
QF50 50
QF55 55

DIN 5480-N 50x2x24 9H

* Follow the MOUNTING INSTRUCTIONS supplied with the gearbox.

A 50

*Volg de montage instructies die bij de reductor werden meegeleverd.
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A 55...M/ME
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M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L LD AD LF R AD R AD

A 55 3 S1 M1 138 198.5 627.5 — 108 81 688.5 84 103 135 124 108
A 55 2/3 S2 ME2S 156 232 656.5 302.5 119 88 — — — — — —
A 55 2/3 S3 ME3S 195 251 699.5 317.5 142 94.5 — — — — — —
A 55 2/3 S3 ME3L 195 251 731.5 317.5 142 101 — — — — — —
A 55 2/3 S4 ME4 MX4 258 283 839.5 302.5 193 135 — — — — — —
A 55 2/3 S4 ME4LB MX4LA 258 283 874.5 302.5 193 143 — — — — — —
A 55 2/3 S5 ME5S MX5S 310 309.5 926 — 245 163 — — — — — —
A 55 2/3 S5 ME5L MX5L 310 309.5 970 — 245 179 — — — — — —
A 55 4 S1 M1 138 223 699 — 108 82 760 85 103 135 124 108
A 55 4 S2 ME2S 156 232 728 — 119 86 — — — — — —
A 55 4 S3 ME3S 195 251.5 771 — 142 92.5 — — — — — —
A 55 4 S3 ME3L 195 251.5 803 — 142 98 — — — — — —
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A 55...P(IEC)

A 55...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 55 3 P63 302.5 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 472.5 75
A 55 3 P71 302.5 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 472.5 75
A 55 2/3 P80 317.5 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 492 81
A 55 2/3 P90 317.5 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 492 81
A 55 2/3 P100 302.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 502 85
A 55 2/3 P112 302.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 502 85
A 55 2/3 P132 302.5 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 538.5 93
A 55 2/3 P160 — 42 45.3 12 350 300 250 23 18 5.5 589 110
A 55 2/3 P180 — 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 589 110
A 55 4 P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 544 77
A 55 4 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 544 77
A 55 4 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 563.5 78
A 55 4 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 563.5 78
A 55 4 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 573.5 82
A 55 4 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 573.5 82

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 55 2
HS

561.5 371.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 96
A 55 3 561.5 371.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 91
A 55 4 594 414 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 92

A 55...M / ME / MX

290 / 584

A 55...M/ME
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M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L LD AD LF R AD R AD

A 55 3 S1 M1 138 198.5 627.5 — 108 81 688.5 84 103 135 124 108
A 55 2/3 S2 ME2S 156 232 656.5 302.5 119 88 — — — — — —
A 55 2/3 S3 ME3S 195 251 699.5 317.5 142 94.5 — — — — — —
A 55 2/3 S3 ME3L 195 251 731.5 317.5 142 101 — — — — — —
A 55 2/3 S4 ME4 MX4 258 283 839.5 302.5 193 135 — — — — — —
A 55 2/3 S4 ME4LB MX4LA 258 283 874.5 302.5 193 143 — — — — — —
A 55 2/3 S5 ME5S MX5S 310 309.5 926 — 245 163 — — — — — —
A 55 2/3 S5 ME5L MX5L 310 309.5 970 — 245 179 — — — — — —
A 55 4 S1 M1 138 223 699 — 108 82 760 85 103 135 124 108
A 55 4 S2 ME2S 156 232 728 — 119 86 — — — — — —
A 55 4 S3 ME3S 195 251.5 771 — 142 92.5 — — — — — —
A 55 4 S3 ME3L 195 251.5 803 — 142 98 — — — — — —
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A 55...P(IEC)

A 55...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 55 3 P63 302.5 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 472.5 75
A 55 3 P71 302.5 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 472.5 75
A 55 2/3 P80 317.5 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 492 81
A 55 2/3 P90 317.5 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 492 81
A 55 2/3 P100 302.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 502 85
A 55 2/3 P112 302.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 502 85
A 55 2/3 P132 302.5 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 538.5 93
A 55 2/3 P160 — 42 45.3 12 350 300 250 23 18 5.5 589 110
A 55 2/3 P180 — 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 589 110
A 55 4 P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 544 77
A 55 4 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 544 77
A 55 4 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 563.5 78
A 55 4 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 563.5 78
A 55 4 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 573.5 82
A 55 4 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 573.5 82

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 55 2
HS

561.5 371.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 96
A 55 3 561.5 371.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 91
A 55 4 594 414 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 92

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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A 55...HS
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A 55...M/ME/MX

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L LD AD LF R AD R AD

A 55 3 S1 M1 138 198.5 627.5 — 108 81 688.5 84 103 135 124 108
A 55 2/3 S2 ME2S 156 232 656.5 302.5 119 88 — — — — — —
A 55 2/3 S3 ME3S 195 251 699.5 317.5 142 94.5 — — — — — —
A 55 2/3 S3 ME3L 195 251 731.5 317.5 142 101 — — — — — —
A 55 2/3 S4 ME4 MX4 258 283 839.5 302.5 193 135 — — — — — —
A 55 2/3 S4 ME4LB MX4LA 258 283 874.5 302.5 193 143 — — — — — —
A 55 2/3 S5 ME5S MX5S 310 309.5 926 — 245 163 — — — — — —
A 55 2/3 S5 ME5L MX5L 310 309.5 970 — 245 179 — — — — — —
A 55 4 S1 M1 138 223 699 — 108 82 760 85 103 135 124 108
A 55 4 S2 ME2S 156 232 728 — 119 86 — — — — — —
A 55 4 S3 ME3S 195 251.5 771 — 142 92.5 — — — — — —
A 55 4 S3 ME3L 195 251.5 803 — 142 98 — — — — — —

M12x19
180 f7

215

250

M12x19
180 f7

215

250

A 55...P(IEC)

A 55...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 55 3 P63 302.5 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 472.5 75
A 55 3 P71 302.5 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 472.5 75
A 55 2/3 P80 317.5 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 492 81
A 55 2/3 P90 317.5 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 492 81
A 55 2/3 P100 302.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 502 85
A 55 2/3 P112 302.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 502 85
A 55 2/3 P132 302.5 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 538.5 93
A 55 2/3 P160 — 42 45.3 12 350 300 250 23 18 5.5 589 110
A 55 2/3 P180 — 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 589 110
A 55 4 P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 544 77
A 55 4 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 544 77
A 55 4 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 563.5 78
A 55 4 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 563.5 78
A 55 4 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 573.5 82
A 55 4 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 573.5 82

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 55 2
HS

561.5 371.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 96
A 55 3 561.5 371.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 91
A 55 4 594 414 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 92

INGAANDE AS

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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A 55...M/ME/MX

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L LD AD LF R AD R AD

A 55 3 S1 M1 138 198.5 627.5 — 108 81 688.5 84 103 135 124 108
A 55 2/3 S2 ME2S 156 232 656.5 302.5 119 88 — — — — — —
A 55 2/3 S3 ME3S 195 251 699.5 317.5 142 94.5 — — — — — —
A 55 2/3 S3 ME3L 195 251 731.5 317.5 142 101 — — — — — —
A 55 2/3 S4 ME4 MX4 258 283 839.5 302.5 193 135 — — — — — —
A 55 2/3 S4 ME4LB MX4LA 258 283 874.5 302.5 193 143 — — — — — —
A 55 2/3 S5 ME5S MX5S 310 309.5 926 — 245 163 — — — — — —
A 55 2/3 S5 ME5L MX5L 310 309.5 970 — 245 179 — — — — — —
A 55 4 S1 M1 138 223 699 — 108 82 760 85 103 135 124 108
A 55 4 S2 ME2S 156 232 728 — 119 86 — — — — — —
A 55 4 S3 ME3S 195 251.5 771 — 142 92.5 — — — — — —
A 55 4 S3 ME3L 195 251.5 803 — 142 98 — — — — — —

M12x19
180 f7

215

250

M12x19
180 f7

215

250

A 55...P(IEC)

A 55...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 55 3 P63 302.5 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 472.5 75
A 55 3 P71 302.5 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 472.5 75
A 55 2/3 P80 317.5 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 492 81
A 55 2/3 P90 317.5 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 492 81
A 55 2/3 P100 302.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 502 85
A 55 2/3 P112 302.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 502 85
A 55 2/3 P132 302.5 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 538.5 93
A 55 2/3 P160 — 42 45.3 12 350 300 250 23 18 5.5 589 110
A 55 2/3 P180 — 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 589 110
A 55 4 P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 544 77
A 55 4 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 544 77
A 55 4 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 563.5 78
A 55 4 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 563.5 78
A 55 4 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 573.5 82
A 55 4 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 573.5 82

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 55 2
HS

561.5 371.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 96
A 55 3 561.5 371.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 91
A 55 4 594 414 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 92

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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A 55...SK / SC

A 55...F...

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X
P

2/3x 4x 
A 55 3 SK80B 120 14 16.3 5 96 100 80 M6x12 4 492 — 81
A 55 2/3/4 SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 492 563.5 81/81/77
A 55 3/4 SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 492 563.5 81/81/77
A 55 2/3/4 SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 492 563.5 81/81/77
A 55 2/3/4 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 492 563.5 81/81/77
A 55 2/3/4 SK110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 492 593 81/81/78
A 55 2/3/4 SK110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 492 593 81/81/78
A 55 2/3/4 SK130A 188 24 27.3 8 142 165 130 M10x20 5 492 593 83/83/79
A 55 2/3 SK130B 189 32 35.3 10 160 165 130 M10x20 5 538.5 — 90/90
A 55 2/3 SK180A 240 32 35.3 10 192 215 180 M12x19 5 538.5 — 90/90
A 55 2/3 SK180B 240 38 41.3 10 192 215 180 M12x19 5 538.5 — 90/90

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X
P

2/3x 3x 
A 55 3 SC80B M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 14 96 100 80 M6x12 4 515.5 — 82
A 55 2/3/4 SC80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 515.5 587 82/82/78
A 55 3/4 SC95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 515.5 587 82/82/78
A 55 2/3/4 SC95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 515.5 587 82/82/78
A 55 2/3/4 SC95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 515.5 587 82/82/78
A 55 2/3/4 SC110A M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 515.5 587 83/83/79
A 55 2/3/4 SC110B M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 515.5 587 83/83/79
A 55 2/3/4 SC130A M6 15 Nm 188 19 16 17.75 24 142 165 130 M10x20 5 515.5 587 84/84/80
A 55 2/3 SC130B M8 36 Nm 189 20 17 17.75 32 160 165 130 M10x20 5 561.5 — 93/93
A 55 2/3 SC180A M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 32 192 215 180 M12x24 5 565.5 — 93/93
A 55 2/3 SC180B M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 38 192 215 180 M12x24 5 565.5 — 93/93

A 55

A 55...UR

A 55...UD

A 55...UH

A 55...US

A 55...QF

A 55...UV

Ø
QF55 55
QF60 60

DIN 5480-N 50x2x24 9H

* Follow the MOUNTING INSTRUCTIONS supplied with the gearbox.

A 55...SK / SC

A 55...F...

292 / 584
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A 55...SK / SC

A 55...F...

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X
P

2/3x 4x 
A 55 3 SK80B 120 14 16.3 5 96 100 80 M6x12 4 492 — 81
A 55 2/3/4 SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 492 563.5 81/81/77
A 55 3/4 SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 492 563.5 81/81/77
A 55 2/3/4 SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 492 563.5 81/81/77
A 55 2/3/4 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 492 563.5 81/81/77
A 55 2/3/4 SK110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 492 593 81/81/78
A 55 2/3/4 SK110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 492 593 81/81/78
A 55 2/3/4 SK130A 188 24 27.3 8 142 165 130 M10x20 5 492 593 83/83/79
A 55 2/3 SK130B 189 32 35.3 10 160 165 130 M10x20 5 538.5 — 90/90
A 55 2/3 SK180A 240 32 35.3 10 192 215 180 M12x19 5 538.5 — 90/90
A 55 2/3 SK180B 240 38 41.3 10 192 215 180 M12x19 5 538.5 — 90/90

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X
P

2/3x 3x 
A 55 3 SC80B M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 14 96 100 80 M6x12 4 515.5 — 82
A 55 2/3/4 SC80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 515.5 587 82/82/78
A 55 3/4 SC95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 515.5 587 82/82/78
A 55 2/3/4 SC95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 515.5 587 82/82/78
A 55 2/3/4 SC95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 515.5 587 82/82/78
A 55 2/3/4 SC110A M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 515.5 587 83/83/79
A 55 2/3/4 SC110B M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 515.5 587 83/83/79
A 55 2/3/4 SC130A M6 15 Nm 188 19 16 17.75 24 142 165 130 M10x20 5 515.5 587 84/84/80
A 55 2/3 SC130B M8 36 Nm 189 20 17 17.75 32 160 165 130 M10x20 5 561.5 — 93/93
A 55 2/3 SC180A M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 32 192 215 180 M12x24 5 565.5 — 93/93
A 55 2/3 SC180B M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 38 192 215 180 M12x24 5 565.5 — 93/93

A 55

A 55...UR

A 55...UD

A 55...UH

A 55...US

A 55...QF

A 55...UV

Ø
QF55 55
QF60 60

DIN 5480-N 50x2x24 9H

* Follow the MOUNTING INSTRUCTIONS supplied with the gearbox.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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A 55...SK / SC

A 55...F...

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X
P

2/3x 4x 
A 55 3 SK80B 120 14 16.3 5 96 100 80 M6x12 4 492 — 81
A 55 2/3/4 SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 492 563.5 81/81/77
A 55 3/4 SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 492 563.5 81/81/77
A 55 2/3/4 SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 492 563.5 81/81/77
A 55 2/3/4 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 492 563.5 81/81/77
A 55 2/3/4 SK110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 492 593 81/81/78
A 55 2/3/4 SK110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 492 593 81/81/78
A 55 2/3/4 SK130A 188 24 27.3 8 142 165 130 M10x20 5 492 593 83/83/79
A 55 2/3 SK130B 189 32 35.3 10 160 165 130 M10x20 5 538.5 — 90/90
A 55 2/3 SK180A 240 32 35.3 10 192 215 180 M12x19 5 538.5 — 90/90
A 55 2/3 SK180B 240 38 41.3 10 192 215 180 M12x19 5 538.5 — 90/90

Mt
[Nm]

D E F G M N N1 N2 N4 X
P

2/3x 3x 
A 55 3 SC80B M6 15 120 15.5 14.5 17.75 14 96 100 80 M6x12 4 515.5 — 82
A 55 2/3/4 SC80C M6 15 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 515.5 587 82/82/78
A 55 3/4 SC95A M6 15 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 515.5 587 82/82/78
A 55 2/3/4 SC95B M6 15 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 515.5 587 82/82/78
A 55 2/3/4 SC95C M6 15 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 515.5 587 82/82/78
A 55 2/3/4 SC110A M6 15 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 515.5 587 83/83/79
A 55 2/3/4 SC110B M6 15 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 515.5 587 83/83/79
A 55 2/3/4 SC130A M6 15 188 19 16 17.75 24 142 165 130 M10x20 5 515.5 587 84/84/80
A 55 2/3 SC130B M8 36 189 20 17 17.75 32 160 165 130 M10x20 5 561.5 — 93/93
A 55 2/3 SC180A M8 36 240 20 17.5 17.75 32 192 215 180 M12x24 5 565.5 — 93/93
A 55 2/3 SC180B M8 36 240 20 17.5 17.75 38 192 215 180 M12x24 5 565.5 — 93/93

A 55

A 55...UR

A 55...UD

A 55...UH

A 55...US

A 55...QF

A 55...UV

Ø
QF55 55
QF60 60

DIN 5480-N 50x2x24 9H

Mn2 max  [Nm]
1900 A 55 QF55

* Follow the MOUNTING INSTRUCTIONS supplied with the gearbox.

A 55

*Volg de montage instructies die bij de reductor werden meegeleverd.
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A 60...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

A 60 2/3 S2 ME2S 156 256.5 700.5 119 98 — — — — — —
A 60 2/3 S3 ME3S 195 276 743.5 142 103 — — — — — —
A 60 2/3 S3 ME3L 195 276 775.5 142 111 — — — — — —
A 60 2/3 S4 ME4 MX4 258 307.5 883.5 193 145 — — — — — —
A 60 2/3 S4 ME4LB MX4LA 258 307.5 918.5 193 153 — — — — — —
A 60 2/3 S5 ME5S MX5S 310 333.5 970 245 173 — — — — — —
A 60 2/3 S5 ME5L MX5L 310 333.5 1014 245 189 — — — — — —
A 60 4 S1 M1 138 247.5 742 108 100 803 103 103 135 124 108
A 60 4 S2 ME2S 156 256.5 771 119 104 — — — — — —
A 60 4 S3 ME3S 195 276 814 142 109 — — — — — —
A 60 4 S3 ME3L 195 276 846 142 117 — — — — — —
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A 60...P(IEC)

A 60...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 60 3 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 516.5 90
A 60 3 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 516.5 90
A 60 2/3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 536 91
A 60 2/3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 536 91
A 60 2/3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 546 95
A 60 2/3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 546 95
A 60 2/3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 582.5 104
A 60 2/3 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 5.5 633 121
A 60 2/3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 633 121
A 60 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 587 88
A 60 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 587 88
A 60 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 606.5 90
A 60 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 606.5 90
A 60 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 616.5 94
A 60 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 616.5 94

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 60 2
HS

633 408 60 28 31 8 5.0 50 M10x22 106
A 60 3 633 408 60 28 31 8 5.0 50 M10x22 106
A 60 4 676 461 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 112

A 60...M / ME / MX

294 / 584

A 60...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

A 60 2/3 S2 ME2S 156 256.5 700.5 119 98 — — — — — —
A 60 2/3 S3 ME3S 195 276 743.5 142 103 — — — — — —
A 60 2/3 S3 ME3L 195 276 775.5 142 111 — — — — — —
A 60 2/3 S4 ME4 MX4 258 307.5 883.5 193 145 — — — — — —
A 60 2/3 S4 ME4LB MX4LA 258 307.5 918.5 193 153 — — — — — —
A 60 2/3 S5 ME5S MX5S 310 333.5 970 245 173 — — — — — —
A 60 2/3 S5 ME5L MX5L 310 333.5 1014 245 189 — — — — — —
A 60 4 S1 M1 138 247.5 742 108 100 803 103 103 135 124 108
A 60 4 S2 ME2S 156 256.5 771 119 104 — — — — — —
A 60 4 S3 ME3S 195 276 814 142 109 — — — — — —
A 60 4 S3 ME3L 195 276 846 142 117 — — — — — —
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A 60...P(IEC)

A 60...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 60 3 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 516.5 90
A 60 3 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 516.5 90
A 60 2/3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 536 91
A 60 2/3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 536 91
A 60 2/3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 546 95
A 60 2/3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 546 95
A 60 2/3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 582.5 104
A 60 2/3 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 5.5 633 121
A 60 2/3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 633 121
A 60 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 587 88
A 60 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 587 88
A 60 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 606.5 90
A 60 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 606.5 90
A 60 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 616.5 94
A 60 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 616.5 94

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 60 2
HS

633 408 60 28 31 8 5.0 50 M10x22 106
A 60 3 633 408 60 28 31 8 5.0 50 M10x22 106
A 60 4 676 461 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 112

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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A 60...P (IEC)

A 60...HS
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A 60...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

A 60 2/3 S2 ME2S 156 256.5 700.5 119 98 — — — — — —
A 60 2/3 S3 ME3S 195 276 743.5 142 103 — — — — — —
A 60 2/3 S3 ME3L 195 276 775.5 142 111 — — — — — —
A 60 2/3 S4 ME4 MX4 258 307.5 883.5 193 145 — — — — — —
A 60 2/3 S4 ME4LB MX4LA 258 307.5 918.5 193 153 — — — — — —
A 60 2/3 S5 ME5S MX5S 310 333.5 970 245 173 — — — — — —
A 60 2/3 S5 ME5L MX5L 310 333.5 1014 245 189 — — — — — —
A 60 4 S1 M1 138 247.5 742 108 100 803 103 103 135 124 108
A 60 4 S2 ME2S 156 256.5 771 119 104 — — — — — —
A 60 4 S3 ME3S 195 276 814 142 109 — — — — — —
A 60 4 S3 ME3L 195 276 846 142 117 — — — — — —
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A 60...P(IEC)

A 60...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 60 3 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 516.5 90
A 60 3 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 516.5 90
A 60 2/3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 536 91
A 60 2/3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 536 91
A 60 2/3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 546 95
A 60 2/3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 546 95
A 60 2/3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 582.5 104
A 60 2/3 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 5.5 633 121
A 60 2/3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 633 121
A 60 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 587 88
A 60 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 587 88
A 60 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 606.5 90
A 60 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 606.5 90
A 60 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 616.5 94
A 60 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 616.5 94

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 60 2
HS

633 408 60 28 31 8 5.0 50 M10x22 106
A 60 3 633 408 60 28 31 8 5.0 50 M10x22 106
A 60 4 676 461 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 112

INGAANDE AS

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

295 / 572

A 60...M/ME/MX

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

A 60 2/3 S2 ME2S 156 256.5 700.5 119 98 — — — — — —
A 60 2/3 S3 ME3S 195 276 743.5 142 103 — — — — — —
A 60 2/3 S3 ME3L 195 276 775.5 142 111 — — — — — —
A 60 2/3 S4 ME4 MX4 258 307.5 883.5 193 145 — — — — — —
A 60 2/3 S4 ME4LB MX4LA 258 307.5 918.5 193 153 — — — — — —
A 60 2/3 S5 ME5S MX5S 310 333.5 970 245 173 — — — — — —
A 60 2/3 S5 ME5L MX5L 310 333.5 1014 245 189 — — — — — —
A 60 4 S1 M1 138 247.5 742 108 100 803 103 103 135 124 108
A 60 4 S2 ME2S 156 256.5 771 119 104 — — — — — —
A 60 4 S3 ME3S 195 276 814 142 109 — — — — — —
A 60 4 S3 ME3L 195 276 846 142 117 — — — — — —

A 60...P(IEC)

A 60...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 60 3 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 516.5 90
A 60 3 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 516.5 90
A 60 2/3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 536 91
A 60 2/3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 536 91
A 60 2/3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 546 95
A 60 2/3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 546 95
A 60 2/3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 582.5 104
A 60 2/3 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 5.5 633 121
A 60 2/3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 633 121
A 60 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 587 88
A 60 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 587 88
A 60 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 606.5 90
A 60 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 606.5 90
A 60 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 616.5 94
A 60 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 616.5 94

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 60 2
HS

633 408 60 28 31 8 5.0 50 M10x22 106
A 60 3 633 408 60 28 31 8 5.0 50 M10x22 106
A 60 4 676 461 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 112

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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A 60...SK / SC

A 60...F...

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X
P

2/3x 4x 
A 60 4 SK80B 120 14 16.3 5 96 100 80 M6x12 4 — 606.5 89
A 60 2/3/4 SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 536 606.5 93/93/92
A 60 2/3/4 SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 536 606.5 93/93/92
A 60 2/3/4 SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 536 606.5 93/93/92
A 60 2/3/4 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 536 606.5 93/93/92
A 60 2/3/4 SK110A 140 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 536 606.5 93/93/92
A 60 2/3/4 SK110B 140 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 536 606.5 93/93/92
A 60 2/3/4 SK130A 188 24 27.3 8 142 165 130 M10x20 5 536 606.5 97/97/103
A 60 2/3 SK130B 189 32 35.3 10 160 165 130 M10x20 5 582.5 — 102/102
A 60 2/3 SK180A 240 32 35.3 10 192 215 180 M12x19 5 582.5 — 102/102
A 60 2/3 SK180B 240 38 41.3 10 192 215 180 M12x19 5 582.5 — 102/102

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X
P

2/3x 3x 
A 60 4 SC80B M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 14 96 100 80 M6x12 4 — 630 90
A 60 2/3/4 SC80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 559.5 630 94/94/93
A 60 2/3/4 SC95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 559.5 630 94/94/93
A 60 2/3/4 SC95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 559.5 630 94/94/93
A 60 2/3/4 SC95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 559.5 630 94/94/93
A 60 2/3/4 SC110A M6 15 Nm 140 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 559.5 630 95/95/93
A 60 2/3/4 SC110B M6 15 Nm 140 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 559.5 630 95/95/93
A 60 2/3/4 SC130A M6 15 Nm 188 19 16 17.75 24 142 165 130 M10x20 5 559.5 630 96/96/104
A 60 2/3 SC130B M8 36 Nm 189 20 17 17.75 32 160 165 130 M10x20 5 605.5 — 105/105
A 60 2/3 SC180A M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 32 192 215 180 M12x24 5 609.5 — 105/105
A 60 2/3 SC180B M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 38 192 215 180 M12x24 5 609.5 — 105/105

A 60...UR

A 60...UD

A 60...UH

A 60...US

A 60...QF

A 60...UV

Ø
QF60 60
QF65 65
QF70 70

DIN 5480-N 65x2x31 9H

A 60

* Follow the MOUNTING INSTRUCTIONS supplied with the gearbox.

A 60...SK / SC

A 60...F...

296 / 584
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A 60...SK / SC

A 60...F...

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X
P

2/3x 4x 
A 60 4 SK80B 120 14 16.3 5 96 100 80 M6x12 4 — 606.5 89
A 60 2/3/4 SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 536 606.5 93/93/92
A 60 2/3/4 SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 536 606.5 93/93/92
A 60 2/3/4 SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 536 606.5 93/93/92
A 60 2/3/4 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 536 606.5 93/93/92
A 60 2/3/4 SK110A 140 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 536 606.5 93/93/92
A 60 2/3/4 SK110B 140 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 536 606.5 93/93/92
A 60 2/3/4 SK130A 188 24 27.3 8 142 165 130 M10x20 5 536 606.5 97/97/103
A 60 2/3 SK130B 189 32 35.3 10 160 165 130 M10x20 5 582.5 — 102/102
A 60 2/3 SK180A 240 32 35.3 10 192 215 180 M12x19 5 582.5 — 102/102
A 60 2/3 SK180B 240 38 41.3 10 192 215 180 M12x19 5 582.5 — 102/102

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X
P

2/3x 3x 
A 60 4 SC80B M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 14 96 100 80 M6x12 4 — 630 90
A 60 2/3/4 SC80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 559.5 630 94/94/93
A 60 2/3/4 SC95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 559.5 630 94/94/93
A 60 2/3/4 SC95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 559.5 630 94/94/93
A 60 2/3/4 SC95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 559.5 630 94/94/93
A 60 2/3/4 SC110A M6 15 Nm 140 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 559.5 630 95/95/93
A 60 2/3/4 SC110B M6 15 Nm 140 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 559.5 630 95/95/93
A 60 2/3/4 SC130A M6 15 Nm 188 19 16 17.75 24 142 165 130 M10x20 5 559.5 630 96/96/104
A 60 2/3 SC130B M8 36 Nm 189 20 17 17.75 32 160 165 130 M10x20 5 605.5 — 105/105
A 60 2/3 SC180A M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 32 192 215 180 M12x24 5 609.5 — 105/105
A 60 2/3 SC180B M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 38 192 215 180 M12x24 5 609.5 — 105/105

A 60...UR

A 60...UD

A 60...UH

A 60...US

A 60...QF

A 60...UV

Ø
QF60 60
QF65 65
QF70 70

DIN 5480-N 65x2x31 9H

A 60

* Follow the MOUNTING INSTRUCTIONS supplied with the gearbox.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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A 60...SK / SC

A 60...F...

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X
P

2/3x 4x 
A 60 4 SK80B 120 14 16.3 5 96 100 80 M6x12 4 — 606.5 89
A 60 2/3/4 SK80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 536 606.5 93/93/92
A 60 2/3/4 SK95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 536 606.5 93/93/92
A 60 2/3/4 SK95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 536 606.5 93/93/92
A 60 2/3/4 SK95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 536 606.5 93/93/92
A 60 2/3/4 SK110A 140 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 536 606.5 93/93/92
A 60 2/3/4 SK110B 140 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 536 606.5 93/93/92
A 60 2/3/4 SK130A 188 24 27.3 8 142 165 130 M10x20 5 536 606.5 97/97/103
A 60 2/3 SK130B 189 32 35.3 10 160 165 130 M10x20 5 582.5 — 102/102
A 60 2/3 SK180A 240 32 35.3 10 192 215 180 M12x19 5 582.5 — 102/102
A 60 2/3 SK180B 240 38 41.3 10 192 215 180 M12x19 5 582.5 — 102/102

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X
P

2/3x 3x 
A 60 4 SC80B M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 14 96 100 80 M6x12 4 — 630 90
A 60 2/3/4 SC80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 559.5 630 94/94/93
A 60 2/3/4 SC95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 559.5 630 94/94/93
A 60 2/3/4 SC95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 559.5 630 94/94/93
A 60 2/3/4 SC95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 559.5 630 94/94/93
A 60 2/3/4 SC110A M6 15 Nm 140 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 559.5 630 95/95/93
A 60 2/3/4 SC110B M6 15 Nm 140 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 559.5 630 95/95/93
A 60 2/3/4 SC130A M6 15 Nm 188 19 16 17.75 24 142 165 130 M10x20 5 559.5 630 96/96/104
A 60 2/3 SC130B M8 36 Nm 189 20 17 17.75 32 160 165 130 M10x20 5 605.5 — 105/105
A 60 2/3 SC180A M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 32 192 215 180 M12x24 5 609.5 — 105/105
A 60 2/3 SC180B M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 38 192 215 180 M12x24 5 609.5 — 105/105

A 60...UR

A 60...UD

A 60...UH

A 60...US

A 60...QF

A 60...UV

Ø
QF60 60
QF65 65
QF70 70

DIN 5480-N 65x2x31 9H

A 60

* Follow the MOUNTING INSTRUCTIONS supplied with the gearbox.

A 60

*Volg de montage instructies die bij de reductor werden meegeleverd.
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A 70...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

A 70 3 S2 ME2S 156 290 688.5 119 152 — — — — — —
A 70 3 S3 ME3S 195 309.5 731.5 142 158.5 — — — — — —
A 70 3 S3 ME3L 195 309.5 763.5 142 164 — — — — — —
A 70 3 S4 ME4 MX4 258 341 872.5 193 198 — — — — — —
A 70 3 S4 ME4LB MX4LA 258 341 907.5 193 206 — — — — — —
A 70 3 S5 ME5S MX5S 310 367 958 245 226 — — — — — —
A 70 3 S5 ME5L MX5L 310 367 1002 245 242 — — — — — —
A 70 4 S1 M1 138 281 710.5 108 152 771.5 155 103 135 124 108
A 70 4 S2 ME2S 156 290 739.5 119 156 — — — — — —
A 70 4 S3 ME3S 195 309.5 782.5 142 162.5 — — — — — —
A 70 4 S3 ME3L 195 309.5 814.5 142 168 — — — — — —
A 70 4 S4 ME4 MX4 258 341 922.5 193 202 — — — — — —
A 70 4 S4 ME4LB MX4LA 258 341 957.5 193 210 — — — — — —
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A 70...P (IEC)

A 70...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 70 3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 524 144
A 70 3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 524 144
A 70 3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 534 146
A 70 3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 534 146
A 70 3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 570.5 154
A 70 3 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 626 169
A 70 3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 626 169
A 70 3 P200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x25 7 651 179
A 70 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 555.5 146
A 70 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 555.5 146
A 70 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 575 147
A 70 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 575 147
A 70 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 585 148
A 70 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 585 148
A 70 4 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 618.5 157

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 70 3 HS 708.5 443.5 110 42 45 12 10 90 M12x28 165
A 70 4 644.5 439.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 149

A 70...M / ME / MX

298 / 584

A 70...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

A 70 3 S2 ME2S 156 290 688.5 119 152 — — — — — —
A 70 3 S3 ME3S 195 309.5 731.5 142 158.5 — — — — — —
A 70 3 S3 ME3L 195 309.5 763.5 142 164 — — — — — —
A 70 3 S4 ME4 MX4 258 341 872.5 193 198 — — — — — —
A 70 3 S4 ME4LB MX4LA 258 341 907.5 193 206 — — — — — —
A 70 3 S5 ME5S MX5S 310 367 958 245 226 — — — — — —
A 70 3 S5 ME5L MX5L 310 367 1002 245 242 — — — — — —
A 70 4 S1 M1 138 281 710.5 108 152 771.5 155 103 135 124 108
A 70 4 S2 ME2S 156 290 739.5 119 156 — — — — — —
A 70 4 S3 ME3S 195 309.5 782.5 142 162.5 — — — — — —
A 70 4 S3 ME3L 195 309.5 814.5 142 168 — — — — — —
A 70 4 S4 ME4 MX4 258 341 922.5 193 202 — — — — — —
A 70 4 S4 ME4LB MX4LA 258 341 957.5 193 210 — — — — — —
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A 70...P (IEC)

A 70...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 70 3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 524 144
A 70 3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 524 144
A 70 3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 534 146
A 70 3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 534 146
A 70 3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 570.5 154
A 70 3 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 626 169
A 70 3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 626 169
A 70 3 P200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x25 7 651 179
A 70 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 555.5 146
A 70 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 555.5 146
A 70 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 575 147
A 70 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 575 147
A 70 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 585 148
A 70 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 585 148
A 70 4 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 618.5 157

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 70 3 HS 708.5 443.5 110 42 45 12 10 90 M12x28 165
A 70 4 644.5 439.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 149

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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A 70...M/ME/MX

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

A 70 3 S2 ME2S 156 290 688.5 119 152 — — — — — —
A 70 3 S3 ME3S 195 309.5 731.5 142 158.5 — — — — — —
A 70 3 S3 ME3L 195 309.5 763.5 142 164 — — — — — —
A 70 3 S4 ME4 MX4 258 341 872.5 193 198 — — — — — —
A 70 3 S4 ME4LB MX4LA 258 341 907.5 193 206 — — — — — —
A 70 3 S5 ME5S MX5S 310 367 958 245 226 — — — — — —
A 70 3 S5 ME5L MX5L 310 367 1002 245 242 — — — — — —
A 70 4 S1 M1 138 281 710.5 108 152 771.5 155 103 135 124 108
A 70 4 S2 ME2S 156 290 739.5 119 156 — — — — — —
A 70 4 S3 ME3S 195 309.5 782.5 142 162.5 — — — — — —
A 70 4 S3 ME3L 195 309.5 814.5 142 168 — — — — — —
A 70 4 S4 ME4 MX4 258 341 922.5 193 202 — — — — — —
A 70 4 S4 ME4LB MX4LA 258 341 957.5 193 210 — — — — — —

A 70...P (IEC)

A 70...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 70 3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 524 144
A 70 3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 524 144
A 70 3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 534 146
A 70 3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 534 146
A 70 3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 570.5 154
A 70 3 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 626 169
A 70 3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 626 169
A 70 3 P200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x25 7 651 179
A 70 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 555.5 146
A 70 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 555.5 146
A 70 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 575 147
A 70 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 575 147
A 70 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 585 148
A 70 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 585 148
A 70 4 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 618.5 157

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 70 3
HS

708.5 443.5 110 42 45 12 10 90 M12x28 165
A 70 4 644.5 439.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 149

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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A 70...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

A 70 3 S2 ME2S 156 290 688.5 119 152 — — — — — —
A 70 3 S3 ME3S 195 309.5 731.5 142 158.5 — — — — — —
A 70 3 S3 ME3L 195 309.5 763.5 142 164 — — — — — —
A 70 3 S4 ME4 MX4 258 341 872.5 193 198 — — — — — —
A 70 3 S4 ME4LB MX4LA 258 341 907.5 193 206 — — — — — —
A 70 3 S5 ME5S MX5S 310 367 958 245 226 — — — — — —
A 70 3 S5 ME5L MX5L 310 367 1002 245 242 — — — — — —
A 70 4 S1 M1 138 281 710.5 108 152 771.5 155 103 135 124 108
A 70 4 S2 ME2S 156 290 739.5 119 156 — — — — — —
A 70 4 S3 ME3S 195 309.5 782.5 142 162.5 — — — — — —
A 70 4 S3 ME3L 195 309.5 814.5 142 168 — — — — — —
A 70 4 S4 ME4 MX4 258 341 922.5 193 202 — — — — — —
A 70 4 S4 ME4LB MX4LA 258 341 957.5 193 210 — — — — — —
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A 70...P (IEC)

A 70...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 70 3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 524 144
A 70 3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 524 144
A 70 3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 534 146
A 70 3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 534 146
A 70 3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 570.5 154
A 70 3 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 626 169
A 70 3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 626 169
A 70 3 P200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x25 7 651 179
A 70 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 555.5 146
A 70 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 555.5 146
A 70 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 575 147
A 70 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 575 147
A 70 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 585 148
A 70 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 585 148
A 70 4 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 618.5 157

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 70 3 HS 708.5 443.5 110 42 45 12 10 90 M12x28 165
A 70 4 644.5 439.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 149

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

INGAANDE AS
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A 70...UR

A 70...UD

A 70...UH

A 70...US

A 70...F...

B A

A 70 A 80...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

A 80 3 S3 ME3S 195 349.5 809.5 142 257.5 — — — — — —
A 80 3 S3 ME3L 195 349.5 841.5 142 264 — — — — — —
A 80 3 S4 ME4 MX4 258 381 949.5 193 298 — — — — — —
A 80 3 S4 ME4LB MX4LA 258 381 984.5 193 306 — — — — — —
A 80 3 S5 ME5S MX5S 310 407 1036 245 326 — — — — — —
A 80 3 S5 ME5L MX5L 310 407 1080 245 342 — — — — — —
A 80 4 S1 M1 138 321 800.5 108 246 861.5 249 103 135 124 108
A 80 4 S2 M2S 156 330 829.5 119 250 899.5 254 129 146 134 119
A 80 4 S2 ME2S 156 330 829.5 119 250 — — — — — —
A 80 4 S3 ME3S 195 349.5 872.5 142 256.5 — — — — — —
A 80 4 S3 ME3L 195 349.5 904.5 142 262 — — — — — —
A 80 4 S4 ME4 MX4 258 381 1012.5 193 296 — — — — — —
A 80 4 S4 ME4LB MX4LA 258 381 1047.5 193 304 — — — — — —

A 70
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A 70...UR

A 70...UD

A 70...UH

A 70...US

A 70...F...

B A

A 70 A 80...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

A 80 3 S3 ME3S 195 349.5 809.5 142 257.5 — — — — — —
A 80 3 S3 ME3L 195 349.5 841.5 142 264 — — — — — —
A 80 3 S4 ME4 MX4 258 381 949.5 193 298 — — — — — —
A 80 3 S4 ME4LB MX4LA 258 381 984.5 193 306 — — — — — —
A 80 3 S5 ME5S MX5S 310 407 1036 245 326 — — — — — —
A 80 3 S5 ME5L MX5L 310 407 1080 245 342 — — — — — —
A 80 4 S1 M1 138 321 800.5 108 246 861.5 249 103 135 124 108
A 80 4 S2 M2S 156 330 829.5 119 250 899.5 254 129 146 134 119
A 80 4 S2 ME2S 156 330 829.5 119 250 — — — — — —
A 80 4 S3 ME3S 195 349.5 872.5 142 256.5 — — — — — —
A 80 4 S3 ME3L 195 349.5 904.5 142 262 — — — — — —
A 80 4 S4 ME4 MX4 258 381 1012.5 193 296 — — — — — —
A 80 4 S4 ME4LB MX4LA 258 381 1047.5 193 304 — — — — — —

A 80..M / ME / MX

301 / 584

A 70...UR

A 70...UD

A 70...UH

A 70...US

A 70...F...

B A

A 70 A 80...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

A 80 3 S3 ME3S 195 349.5 809.5 142 257.5 — — — — — —
A 80 3 S3 ME3L 195 349.5 841.5 142 264 — — — — — —
A 80 3 S4 ME4 MX4 258 381 949.5 193 298 — — — — — —
A 80 3 S4 ME4LB MX4LA 258 381 984.5 193 306 — — — — — —
A 80 3 S5 ME5S MX5S 310 407 1036 245 326 — — — — — —
A 80 3 S5 ME5L MX5L 310 407 1080 245 342 — — — — — —
A 80 4 S1 M1 138 321 800.5 108 246 861.5 249 103 135 124 108
A 80 4 S2 M2S 156 330 829.5 119 250 899.5 254 129 146 134 119
A 80 4 S2 ME2S 156 330 829.5 119 250 — — — — — —
A 80 4 S3 ME3S 195 349.5 872.5 142 256.5 — — — — — —
A 80 4 S3 ME3L 195 349.5 904.5 142 262 — — — — — —
A 80 4 S4 ME4 MX4 258 381 1012.5 193 296 — — — — — —
A 80 4 S4 ME4LB MX4LA 258 381 1047.5 193 304 — — — — — —

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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A 80...P(IEC)

A 80...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 80 3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 602 243
A 80 3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 602 243
A 80 3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 612 245
A 80 3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 612 245
A 80 3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 648.5 253
A 80 3 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 704 268
A 80 3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 704 268
A 80 3 P200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x25 7 729 279
A 80 3 P225 60 64.4 18 450 400 350 25 18 6 774.5 298
A 80 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 645.5 248
A 80 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 645.5 248
A 80 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 665 249
A 80 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 665 249
A 80 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 675 250
A 80 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 675 250
A 80 4 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 M12x16 5 711.5 259

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 80 3
HS

786.5 491.5 110 42 45 12 10 90 M12x28 265
A 80 4 735 500 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 250

A 80...UR

A 80...UD

A 80...UH

A 80...US

A 80...F...

B A

A 80

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

302 / 584
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A 80...P(IEC)

A 80...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 80 3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 602 243
A 80 3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 602 243
A 80 3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 612 245
A 80 3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 612 245
A 80 3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 648.5 253
A 80 3 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 704 268
A 80 3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 704 268
A 80 3 P200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x25 7 729 279
A 80 3 P225 60 64.4 18 450 400 350 25 18 6 774.5 298
A 80 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 645.5 248
A 80 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 645.5 248
A 80 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 665 249
A 80 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 665 249
A 80 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 675 250
A 80 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 675 250
A 80 4 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 M12x16 5 711.5 259

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 80 3 HS 786.5 491.5 110 42 45 12 10 90 M12x28 265
A 80 4 735 500 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 250

A 80...UR

A 80...UD

A 80...UH

A 80...US

A 80...F...

B A

A 80

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

INGAANDE AS
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A 80...P(IEC)

A 80...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 80 3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 602 243
A 80 3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 602 243
A 80 3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 612 245
A 80 3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 612 245
A 80 3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 648.5 253
A 80 3 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 704 268
A 80 3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 704 268
A 80 3 P200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x25 7 729 279
A 80 3 P225 60 64.4 18 450 400 350 25 18 6 774.5 298
A 80 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 645.5 248
A 80 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 645.5 248
A 80 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 665 249
A 80 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 665 249
A 80 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 675 250
A 80 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 675 250
A 80 4 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 M12x16 5 711.5 259

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 80 3 HS 786.5 491.5 110 42 45 12 10 90 M12x28 265
A 80 4 735 500 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 250

A 80...UR

A 80...UD

A 80...UH

A 80...US

A 80...F...

B A

A 80A 80
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A 90...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

A 90 3 S3 ME3S 195 397.5 930.5 142 414.5 — — — — — —
A 90 3 S3 ME3L 195 397.5 962.5 142 420 — — — — — —
A 90 3 S4 ME4 MX4 258 429 1070.5 193 454 — — — — — —
A 90 3 S4 ME4LB MX4LA 258 429 1105.5 193 462 — — — — — —
A 90 3 S5 ME5S MX5S 310 455 1157 245 482 — — — — — —
A 90 3 S5 ME5L MX5L 310 455 1201 245 498 — — — — — —
A 90 4 S1 M1 138 369 941.5 108 412 1002.5 249 103 135 124 108
A 90 4 S2 M2S 156 378 970.5 119 422 1040.5 426 129 146 134 119
A 90 4 S2 ME2S 156 378 970.5 119 422 — — — — — —
A 90 4 S3 ME3S 195 397.5 1013.5 142 428.5 — — — — — —
A 90 4 S3 ME3L 195 397.5 1045.5 142 434 — — — — — —
A 90 4 S4 ME4 MX4 258 429 1153.5 193 468 — — — — — —
A 90 4 S4 ME4LB MX4LA 258 429 1188.5 193 476 — — — — — —
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A 90...P (IEC)

A 90...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 90 3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 723 400
A 90 3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 723 400
A 90 3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 733 401
A 90 3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 733 401
A 90 3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 769.5 409
A 90 3 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 825 428
A 90 3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 825 429
A 90 3 P200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x25 7 850 436
A 90 3 P225 60 64.4 18 450 400 350 30 18 6 895.5 472
A 90 3 P250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 925.5 475
A 90 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 786.5 411
A 90 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 786.5 412
A 90 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 806 413
A 90 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 806 413
A 90 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 816 415
A 90 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 816 415
A 90 4 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 852.5 423
A 90 4 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 5.5 903 434
A 90 4 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 903 434

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 90 3 HS 1009 644 140 60 64 18 10 120 M16x36 465
A 90 4 875.5 600.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 415

A 90...M / ME /MX

304 / 584

A 90...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

A 90 3 S3 ME3S 195 397.5 930.5 142 414.5 — — — — — —
A 90 3 S3 ME3L 195 397.5 962.5 142 420 — — — — — —
A 90 3 S4 ME4 MX4 258 429 1070.5 193 454 — — — — — —
A 90 3 S4 ME4LB MX4LA 258 429 1105.5 193 462 — — — — — —
A 90 3 S5 ME5S MX5S 310 455 1157 245 482 — — — — — —
A 90 3 S5 ME5L MX5L 310 455 1201 245 498 — — — — — —
A 90 4 S1 M1 138 369 941.5 108 412 1002.5 249 103 135 124 108
A 90 4 S2 M2S 156 378 970.5 119 422 1040.5 426 129 146 134 119
A 90 4 S2 ME2S 156 378 970.5 119 422 — — — — — —
A 90 4 S3 ME3S 195 397.5 1013.5 142 428.5 — — — — — —
A 90 4 S3 ME3L 195 397.5 1045.5 142 434 — — — — — —
A 90 4 S4 ME4 MX4 258 429 1153.5 193 468 — — — — — —
A 90 4 S4 ME4LB MX4LA 258 429 1188.5 193 476 — — — — — —
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A 90...P (IEC)

A 90...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 90 3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 723 400
A 90 3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 723 400
A 90 3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 733 401
A 90 3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 733 401
A 90 3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 769.5 409
A 90 3 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 825 428
A 90 3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 825 429
A 90 3 P200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x25 7 850 436
A 90 3 P225 60 64.4 18 450 400 350 30 18 6 895.5 472
A 90 3 P250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 925.5 475
A 90 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 786.5 411
A 90 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 786.5 412
A 90 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 806 413
A 90 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 806 413
A 90 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 816 415
A 90 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 816 415
A 90 4 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 852.5 423
A 90 4 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 5.5 903 434
A 90 4 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 903 434

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 90 3 HS 1009 644 140 60 64 18 10 120 M16x36 465
A 90 4 875.5 600.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 415

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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A 90...P (IEC)

A 90...HS

305 / 572

A 90...M/ME/MX

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

A 90 3 S3 ME3S 195 397.5 930.5 142 414.5 — — — — — —
A 90 3 S3 ME3L 195 397.5 962.5 142 420 — — — — — —
A 90 3 S4 ME4 MX4 258 429 1070.5 193 454 — — — — — —
A 90 3 S4 ME4LB MX4LA 258 429 1105.5 193 462 — — — — — —
A 90 3 S5 ME5S MX5S 310 455 1157 245 482 — — — — — —
A 90 3 S5 ME5L MX5L 310 455 1201 245 498 — — — — — —
A 90 4 S1 M1 138 369 941.5 108 412 1002.5 249 103 135 124 108
A 90 4 S2 M2S 156 378 970.5 119 422 1040.5 426 129 146 134 119
A 90 4 S2 ME2S 156 378 970.5 119 422 — — — — — —
A 90 4 S3 ME3S 195 397.5 1013.5 142 428.5 — — — — — —
A 90 4 S3 ME3L 195 397.5 1045.5 142 434 — — — — — —
A 90 4 S4 ME4 MX4 258 429 1153.5 193 468 — — — — — —
A 90 4 S4 ME4LB MX4LA 258 429 1188.5 193 476 — — — — — —

A 90...P (IEC)

A 90...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 90 3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 723 400
A 90 3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 723 400
A 90 3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 733 401
A 90 3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 733 401
A 90 3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 769.5 409
A 90 3 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 825 428
A 90 3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 825 429
A 90 3 P200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x25 7 850 436
A 90 3 P225 60 64.4 18 450 400 350 30 18 6 895.5 472
A 90 3 P250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 925.5 475
A 90 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 786.5 411
A 90 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 786.5 412
A 90 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 806 413
A 90 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 806 413
A 90 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 816 415
A 90 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 816 415
A 90 4 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 852.5 423
A 90 4 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 5.5 903 434
A 90 4 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 903 434

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 90 3
HS

1009 644 140 60 64 18 10 120 M16x36 465
A 90 4 875.5 600.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 415

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

305 / 584

A 90...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

A 90 3 S3 ME3S 195 397.5 930.5 142 414.5 — — — — — —
A 90 3 S3 ME3L 195 397.5 962.5 142 420 — — — — — —
A 90 3 S4 ME4 MX4 258 429 1070.5 193 454 — — — — — —
A 90 3 S4 ME4LB MX4LA 258 429 1105.5 193 462 — — — — — —
A 90 3 S5 ME5S MX5S 310 455 1157 245 482 — — — — — —
A 90 3 S5 ME5L MX5L 310 455 1201 245 498 — — — — — —
A 90 4 S1 M1 138 369 941.5 108 412 1002.5 249 103 135 124 108
A 90 4 S2 M2S 156 378 970.5 119 422 1040.5 426 129 146 134 119
A 90 4 S2 ME2S 156 378 970.5 119 422 — — — — — —
A 90 4 S3 ME3S 195 397.5 1013.5 142 428.5 — — — — — —
A 90 4 S3 ME3L 195 397.5 1045.5 142 434 — — — — — —
A 90 4 S4 ME4 MX4 258 429 1153.5 193 468 — — — — — —
A 90 4 S4 ME4LB MX4LA 258 429 1188.5 193 476 — — — — — —
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A 90...P (IEC)

A 90...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

A 90 3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 723 400
A 90 3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 723 400
A 90 3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 733 401
A 90 3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 733 401
A 90 3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 769.5 409
A 90 3 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 825 428
A 90 3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 825 429
A 90 3 P200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x25 7 850 436
A 90 3 P225 60 64.4 18 450 400 350 30 18 6 895.5 472
A 90 3 P250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 925.5 475
A 90 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 786.5 411
A 90 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 786.5 412
A 90 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 806 413
A 90 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 806 413
A 90 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 816 415
A 90 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 816 415
A 90 4 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 852.5 423
A 90 4 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 5.5 903 434
A 90 4 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 903 434

A B E F F1 F2 F3 F4 V

A 90 3 HS 1009 644 140 60 64 18 10 120 M16x36 465
A 90 4 875.5 600.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 415

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

INGAANDE AS
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A 90...US

A 90...F...

A

A 90...UH

A 90...UD

A 90...UR

A 90

A Ø C P

A 05 17.5 36 73.5
A 10 20.5 60 84.5
A 20 20 75 94
A 30 20 75 104
A 35 19.5 80 114
A 41 21 110 120
A 50 26 100 148.5
A 55 27 100 149
A 60 25 100 158
A 70 33.5 120 193.5
A 80 38 140 228
A 90 43 152 258

A 90 
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A 90...US

A 90...F...

A

A 90...UH

A 90...UD

A 90...UR

A 90

A Ø C P

A 05 17.5 36 73.5
A 10 20.5 60 84.5
A 20 20 75 94
A 30 20 75 104
A 35 19.5 80 114
A 41 21 110 120
A 50 26 100 148.5
A 55 27 100 149
A 60 25 100 158
A 70 33.5 120 193.5
A 80 38 140 228
A 90 43 152 258

45 ACCESSORIES

45.1 A05 plug-in solid output shaft 

For gear unit A 05 a plug-in solid shaft is available as a mounting kit including shaft, snap ring, washer 
and parallel 
keys in both the single (A 05 single o/p shaft) and the double extension (A 05 double o/p shaft) 
configuration. 

Shaft can be configured as either left- or right-hand and does not require any particular tooling. 

45.2 Safety cover 
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A 90...US

A 90...F...

A

A 90...UH

A 90...UD

A 90...UR

A 90

A Ø C P

A 05 17.5 36 73.5
A 10 20.5 60 84.5
A 20 20 75 94
A 30 20 75 104
A 35 19.5 80 114
A 41 21 110 120
A 50 26 100 148.5
A 55 27 100 149
A 60 25 100 158
A 70 33.5 120 193.5
A 80 38 140 228
A 90 43 152 258

45 ACCESSORIES

45.1 A05 plug-in solid output shaft 

For gear unit A 05 a plug-in solid shaft is available as a mounting kit including shaft, snap ring, washer 
and parallel 
keys in both the single (A 05 single o/p shaft) and the double extension (A 05 double o/p shaft) 
configuration. 

Shaft can be configured as either left- or right-hand and does not require any particular tooling. 

45.2 Safety cover 

47. ACCESSOIRES

47.1 A 05 insteekbare volle uitgaande as
Voor de reductor A 05 is een insteekbare volle uitgaande as beschikbaar in kit vorm. De kit bestaat uit de as, 
borgring, onderlegring en spieën, en is in een enkelzijdige (Kit A 05 eenzijdige insteekas) en in dubbelzijdige (Kit A 05 
dubbelzijdige insteekas) versie verkrijgbaar.

De as kan zowel aan de linker als aan de rechterkant van de reductor worden gemonteerd, en voor de montage is geen 
speciaal gereedschap vereist.

47.2 VEILIGHEIDSKAP
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A B C D E H L M

A 05 90.5 80 10 30 20 115.5 105 50

A 10  108  118  10  30  20  138  148  60 

A 20  118  137  10  30  20  148  167  60 

A 30  135  150  20  40  25  170  185  70 

A 35 145 165 20 40 25 180 200 70

A 41  157  200  20  40  25  192  235  70 

A 50  200  250  32  56  40  245  295  90 

A 55  200  250  32  56  40  245  295  90 

A 60  225  300  32  56  40  270  345  90 

A B C D E H L M

A 70 289 250 32 56 40 334 295 90

A 80 357 300 42 78 60 422 365 130

A 90 410 350 42 78 60 475 415 130

45.3 Torque arm 

Torque arm comes complete with fastening bolts. 

�
��

�

�
��

�

����������

�
��

UH_

A1 A2 A3 B B1 B2 C D E F G R S N N1 N2 H H1
UNI 6604 UNI 5739

A05 UH25 ≥ 30 25 h7 24 102 21 62 20 2 2 28 8 h9 0.5 1.5 8x7x20 A 35 25 d9 9 7 5.5 M8x25
A10 UH30 ≥ 35 30 h7 29 118 16 87 20 2 2 33 8 h9 0.5 1.5 8x7x20 A 35 30 d9 11 8.5 7 M10x30
A10 UH25 ≥ 30 25 h7 24 118 16 87 20 2 2 28 8 h9 0.5 1.5 8x7x20 A 30÷35 25 d9 9 7 5.5 M8x25
A20 UH35 ≥ 42 35 h7 34 138 20 98 20 2 2 38 10 h9 0.5 1.5 10x8x20 A 42 35 d9 11 8.5 7 M10x30
A20 UH30 ≥ 35 30 h7 29 138 20 98 25 2 2 33 8 h9 0.5 1.5 8x7x25 A 35÷42 30 d9 11 8.5 7 M10x30
A30 UH40 ≥ 47 40 h7 39 158 23 112 30 2 2 43 12 h9 0.5 1.5 12x8x30 A 47 40 d9 14 8.5 7 M12x35
A30 UH35 ≥ 42 35 h7 34 158 23 112 30 2 2 38 10 h9 0.5 1.5 10x8x30 A 42÷47 35 d9 11 8.5 7 M10x30
A35 UH40 ≥ 47 40 h7 39 175 33 109 40 2 2 43 12 h9 1 1.5 12x8x40 A 47 40 d9 14 8.5 7 M12x35
A35 UH35 ≥ 42 35 h7 34 175 33 109 40 2 2 38 10 h9 1 1.5 10x8x40 A 42÷47 35 d9 11 8.5 7 M10x30
A41 UH45 ≥ 52 45 h7 44 184 28 128 45 2.5 2.5 49.5 14 h9 1 2 14x9x45 A 52 45 d9 14 8.5 7 M12x35
A41 UH40 ≥ 47 40 h7 39 184 28 128 50 2.5 2.5 43 12 h9 1 2 12x8x50 A 47÷52 40 d9 14 8.5 7 M12x35
A50 UH55 ≥ 63 55 h7 54 226 37.5 151 55 2.5 2.5 59 16 h9 1 2 16x10x55 A 63 55 d9 22 10 8 M20x50
A50 UH50 ≥ 57 50 h7 49 226 37.5 151 65 2.5 2.5 53.5 14 h9 1 2 14x9x65 A 57÷63 50 d9 18 10 8 M16x45
A55 UH60 ≥ 70 60 h7 59 226 37.5 151 65 2.5 2.5 64 18 h9 2 2 18x11x65 A 70 60 d9 22 10 8 M20x50
A55 UH50 ≥ 60 50 h7 49 226 37.5 151 75 2.5 2.5 53.5 14 h9 2 2 14x9x75 A 60÷70 50 d9 18 10 8 M16x45
A60 UH70 ≥ 78 70 h7 69 248 48 152 70 2.5 2.5 74.5 20 h9 2.5 2 20x12x70 A 78 70 d9 22 10 8.5 M20x50
A60 UH60 ≥ 68 60 h7 59 248 48 152 80 2.5 2.5 64 18 h9 2.5 2 18x11x80 A 68÷78 60 d9 22 10 8.5 M20x50
A70 UH80 v89 80 h7 79 303 58 187 90 3 3 85 22 h9 2.5 2.5 22x14x90 A 89 80 d9 22 10 8.5 M20x50
A70 UH70 ≥ 78 70 h7 69 303 58 187 110 3 3 74.5 20 h9 2.5 2.5 20x12x110 A 78÷89 70 d9 22 10 8.5 M20x50
A80 UH90 ≥ 99 90 h7 89 358 78 202 120 3 3 95 25 h9 2.5 2.5 25x14x120 A 99 90 d9 26 22 20.5 M24x70
A80 UH80 ≥ 89 80 h7 79 358 78 202 130 3 3 85 22 h9 2.5 2.5 22x14x130 A 89÷99 80 d9 22 10 8.5 M20x50
A90 UH100 ≥ 111 100 h7 99 408 78 252 160 3 3 106 28 h9 2.5 2.5 28x16x160 A 111 100 d9 26 22 20.5 M24x70
A90 UH90 ≥ 99 90 h7 89 408 78 252 190 3 3 95 25 h9 2.5 2.5 25x14x190 A 99÷111 90 d9 26 22 20.5 M24x70

47.2 REACTIEARM
De reactiearm wordt geleverd compleet met bevestigingsmiddelen
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A B C D E H L M

A 05 90.5 80 10 30 20 115.5 105 50

A 10  108  118  10  30  20  138  148  60 

A 20  118  137  10  30  20  148  167  60 

A 30  135  150  20  40  25  170  185  70 

A 35 145 165 20 40 25 180 200 70

A 41  157  200  20  40  25  192  235  70 

A 50  200  250  32  56  40  245  295  90 

A 55  200  250  32  56  40  245  295  90 

A 60  225  300  32  56  40  270  345  90 

A B C D E H L M

A 70 289 250 32 56 40 334 295 90

A 80 357 300 42 78 60 422 365 130

A 90 410 350 42 78 60 475 415 130

�
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UH_

A1 A2 A3 B B1 B2 C D E F G R S N N1 N2 H H1
UNI 6604 UNI 5739

A05 UH25 ≥ 30 25 h7 24 102 21 62 20 2 2 28 8 h9 0.5 1.5 8x7x20 A 35 25 d9 9 7 5.5 M8x25
A10 UH30 ≥ 35 30 h7 29 118 16 87 20 2 2 33 8 h9 0.5 1.5 8x7x20 A 35 30 d9 11 8.5 7 M10x30
A10 UH25 ≥ 30 25 h7 24 118 16 87 20 2 2 28 8 h9 0.5 1.5 8x7x20 A 30÷35 25 d9 9 7 5.5 M8x25
A20 UH35 ≥ 42 35 h7 34 138 20 98 20 2 2 38 10 h9 0.5 1.5 10x8x20 A 42 35 d9 11 8.5 7 M10x30
A20 UH30 ≥ 35 30 h7 29 138 20 98 25 2 2 33 8 h9 0.5 1.5 8x7x25 A 35÷42 30 d9 11 8.5 7 M10x30
A30 UH40 ≥ 47 40 h7 39 158 23 112 30 2 2 43 12 h9 0.5 1.5 12x8x30 A 47 40 d9 14 8.5 7 M12x35
A30 UH35 ≥ 42 35 h7 34 158 23 112 30 2 2 38 10 h9 0.5 1.5 10x8x30 A 42÷47 35 d9 11 8.5 7 M10x30
A35 UH40 ≥ 47 40 h7 39 175 33 109 40 2 2 43 12 h9 1 1.5 12x8x40 A 47 40 d9 14 8.5 7 M12x35
A35 UH35 ≥ 42 35 h7 34 175 33 109 40 2 2 38 10 h9 1 1.5 10x8x40 A 42÷47 35 d9 11 8.5 7 M10x30
A41 UH45 ≥ 52 45 h7 44 184 28 128 45 2.5 2.5 49.5 14 h9 1 2 14x9x45 A 52 45 d9 14 8.5 7 M12x35
A41 UH40 ≥ 47 40 h7 39 184 28 128 50 2.5 2.5 43 12 h9 1 2 12x8x50 A 47÷52 40 d9 14 8.5 7 M12x35
A50 UH55 ≥ 63 55 h7 54 226 37.5 151 55 2.5 2.5 59 16 h9 1 2 16x10x55 A 63 55 d9 22 10 8 M20x50
A50 UH50 ≥ 57 50 h7 49 226 37.5 151 65 2.5 2.5 53.5 14 h9 1 2 14x9x65 A 57÷63 50 d9 18 10 8 M16x45
A55 UH60 ≥ 70 60 h7 59 226 37.5 151 65 2.5 2.5 64 18 h9 2 2 18x11x65 A 70 60 d9 22 10 8 M20x50
A55 UH50 ≥ 60 50 h7 49 226 37.5 151 75 2.5 2.5 53.5 14 h9 2 2 14x9x75 A 60÷70 50 d9 18 10 8 M16x45
A60 UH70 ≥ 78 70 h7 69 248 48 152 70 2.5 2.5 74.5 20 h9 2.5 2 20x12x70 A 78 70 d9 22 10 8.5 M20x50
A60 UH60 ≥ 68 60 h7 59 248 48 152 80 2.5 2.5 64 18 h9 2.5 2 18x11x80 A 68÷78 60 d9 22 10 8.5 M20x50
A70 UH80 v89 80 h7 79 303 58 187 90 3 3 85 22 h9 2.5 2.5 22x14x90 A 89 80 d9 22 10 8.5 M20x50
A70 UH70 ≥ 78 70 h7 69 303 58 187 110 3 3 74.5 20 h9 2.5 2.5 20x12x110 A 78÷89 70 d9 22 10 8.5 M20x50
A80 UH90 ≥ 99 90 h7 89 358 78 202 120 3 3 95 25 h9 2.5 2.5 25x14x120 A 99 90 d9 26 22 20.5 M24x70
A80 UH80 ≥ 89 80 h7 79 358 78 202 130 3 3 85 22 h9 2.5 2.5 22x14x130 A 89÷99 80 d9 22 10 8.5 M20x50
A90 UH100 ≥ 111 100 h7 99 408 78 252 160 3 3 106 28 h9 2.5 2.5 28x16x160 A 111 100 d9 26 22 20.5 M24x70
A90 UH90 ≥ 99 90 h7 89 408 78 252 190 3 3 95 25 h9 2.5 2.5 25x14x190 A 99÷111 90 d9 26 22 20.5 M24x70

46 CUSTOMER’ SHAFT

Make the driven shaft to be coupled to the gear unit’s output shaft from a good quality steel, respect-
ing the dimensions given in the table. 

A device such as that illustrated below should also be installed to secure the shaft axially. Take care to 
verify and dimension the various components to suit the needs of the application. 

48.  AAN TE DRIJVEN ASSEN

Maak de aan te drijven as, die wordt gekoppeld aan de uitgaande as van de reductor, van een goede kwaliteit staal, en 
houdt daarbij de afmetingen aan van onderstaande tabel. 
Monteer een sluitplaat als getoond in onderstaande illustratie om de as axiaal te fixeren. Controleer en dimensioneer de 
verschillende onderdelen in overeenstemming met de eisen die de toepassing stelt.
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US

����������

UV

Me Dm A B C D E
DIN 5480 ISO 4762

A 20 30x1.25x22 33.04 +0/-0.04 2.75 ≥ 40 111.5 ≥ 95 7 45 M10x35

A 30 35x2x16 38.93 +0/-0.04 4 ≥ 45 130.5 ≥ 112 7 50 M12x40

A 35 35x2x16 38.93 +0/-0.04 4 ≥ 45 147.5 ≥ 129 7 50 M12x40

A 41 45x2x21 48.86 +0/-0.04 4 ≥ 55 155.5 ≥ 136 7 60 M16x45

A 50 50x2x24 54.14 +0/-0.05 4 ≥ 60 196 ≥ 175 7 65 M16x45

A 55 50x2x24 54.14 +0/-0.05 4 ≥ 60 196 ≥ 175 7 65 M16x45

A 60 65x2x31 68.97 +0 /-0.05 4 ≥ 75 213.5 ≥ 191 7 80 M20x55

A1 A2 A3 A4 B B1 B2 R S L L1 L2 M M1
UNI 5739

A 05 ≥ 35 27 h7 24 25 h6 129.5 32 63.5 0.5 1.5 29.5 25 d9 11 8.5 7 M10x30

A 10 ≥ 42 32 h7 29 30 h6 147.5 34 77.5 0.5 1.5 35.5 30 d9 11 8.5 7 M10x30

A 20 ≥ 48 37 h7 34 35 h6 170 40 89 0.5 1.5 43 35 d9 14 8.5 7 M12x35

A 30 ≥ 54 42 h7 39 40 h6 191.5 48 95.5 0.5 1.5 49 40 d9 18 10 8.5 M16x45

A 35 ≥ 54 42 h7 39 40 h6 208.5 48 112.5 0.5 1.5 49 40 d9 18 10 8.5 M16x45

A 41 ≥ 60 47 h7 44 45 h6 222 53 117 1 2 54 45 d9 18 10 8.5 M16x45

A 50 ≥ 72 57 h7 54 55 g6 264 46 156 1 2 72 55 d9 22 10 8.5 M20x50

A 55 ≥ 72 62 h7 59 60 g6 266 46 158 2.5 2 72 60 d9 22 10 8.5 M20x50

A 60 ≥ 90 72 h7 69 70 g6 293 48 178 2.5 2.5 85 70 d9 22 10 8.5 M20x50

A 70 ≥ 104 82 h7 79 80 g6 352.5 90 172.5 2.5 2.5 95 80 d9 22 10 8.5 M20x50

A 80 ≥ 114 92 h7 89 90 g6 416 100 216 2.5 2.5 105 90 d9 26 22 20.5 M24x70

A 90 ≥ 126 102 h7 99 100 g6 469 78 321 2.5 2.5 120 100 d9 26 22 20.5 M24x70

Included in delivery

�
�

�� ��

�

��

�
�

�
�

������

QF

A1 A2 B1 B2 B3 S

A 10
QF25 25 h6 24

41 95 ≥ 50 1.5
QF30 30 h6 29

A 20
QF25 25 h6 24

41 115 ≥ 50 1.5
QF30 30 h6 29

A 30
QF35 35 h6 34

45 130 ≥ 54 1.5
QF40 40 h6 39

A 35
QF35 35 h6 34

45 146.5 ≥ 54 1.5
QF40 40 h6 39

A 41
QF40 40 h6 39

47 151.5 ≥ 56 2
QF45 45 h6 44

A 50
QF50 50 h6 49

48 197 ≥ 57 2
QF55 55 h6 54

A 55
QF55 55 h6 54

50 190 ≥ 59 2
QF60 60 h6 59

A 60

QF60 60 h6 59

57 203 ≥ 66 2.5QF65 65 h6 64

QF70 70 h6 69

Bij de levering inbegrepen
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US

����������

UV

Me Dm A B C D E
DIN 5480 ISO 4762

A 20 30x1.25x30x22 33.04 +0/-0.04 2.75 ≥ 40 111.5 ≥ 95 7 45 M10x35
A 30 35x2x30x16 38.93 +0/-0.04 4 ≥ 45 130.5 ≥ 112 7 50 M12x40
A 35 35x2x30x16 38.93 +0/-0.04 4 ≥ 45 147.5 ≥ 129 7 50 M12x40
A 41 45x2x30x21 48.86 +0/-0.04 4 ≥ 55 155.5 ≥ 136 7 60 M16x45
A 50 50x2x30x24 54.14 +0/-0.05 4 ≥ 60 196 ≥ 175 7 65 M16x45
A 55 50x2x30x24 54.14 +0/-0.05 4 ≥ 60 196 ≥ 175 7 65 M16x45
A 60 65x2x30x31 68.97 +0 /-0.05 4 ≥ 75 213.5 ≥ 191 7 80 M20x55

A1 A2 A3 A4 B B1 B2 R S L L1 L2 M M1
UNI 5739

A 05 ≥ 35 27 h7 24 25 h6 129.5 32 63.5 0.5 1.5 29.5 25 d9 11 8.5 7 M10x30
A 10 ≥ 42 32 h7 29 30 h6 147.5 34 77.5 0.5 1.5 35.5 30 d9 11 8.5 7 M10x30
A 20 ≥ 48 37 h7 34 35 h6 170 40 89 0.5 1.5 43 35 d9 14 8.5 7 M12x35
A 30 ≥ 54 42 h7 39 40 h6 191.5 48 95.5 0.5 1.5 49 40 d9 18 10 8.5 M16x45
A 35 ≥ 54 42 h7 39 40 h6 208.5 48 112.5 0.5 1.5 49 40 d9 18 10 8.5 M16x45
A 41 ≥ 60 47 h7 44 45 h6 222 53 117 1 2 54 45 d9 18 10 8.5 M16x45
A 50 ≥ 72 57 h7 54 55 g6 264 46 156 1 2 72 55 d9 22 10 8.5 M20x50
A 55 ≥ 72 62 h7 59 60 g6 266 46 158 2.5 2 72 60 d9 22 10 8.5 M20x50
A 60 ≥ 90 72 h7 69 70 g6 293 48 178 2.5 2.5 85 70 d9 22 10 8.5 M20x50
A 70 ≥ 104 82 h7 79 80 g6 352.5 90 172.5 2.5 2.5 95 80 d9 22 10 8.5 M20x50
A 80 ≥ 114 92 h7 89 90 g6 416 100 216 2.5 2.5 105 90 d9 26 22 20.5 M24x70
A 90 ≥ 126 102 h7 99 100 g6 469 78 321 2.5 2.5 120 100 d9 26 22 20.5 M24x70

Included in delivery

�
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������

QF

A1 A2 B1 B2 B3 S

A 10
QF25 25 h6 24

41 95 ≥ 50 1.5
QF30 30 h6 29

A 20
QF25 25 h6 24

41 115 ≥ 50 1.5
QF30 30 h6 29

A 30
QF35 35 h6 34

45 130 ≥ 54 1.5
QF40 40 h6 39

A 35
QF35 35 h6 34

45 146.5 ≥ 54 1.5
QF40 40 h6 39

A 41
QF40 40 h6 39

47 151.5 ≥ 56 2
QF45 45 h6 44

A 50
QF50 50 h6 49

48 197 ≥ 57 2
QF55 55 h6 54

A 55
QF55 55 h6 54

50 190 ≥ 59 2
QF60 60 h6 59

A 60
QF60 60 h6 59

57 203 ≥ 66 2.5QF65 65 h6 64
QF70 70 h6 69
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(D 43)

 
SHAFT MOUNTED GEAR UNITS SERIES F 

47 DESIGN FEATURES
 
The main design characteristics are: 
• modularity 
• space effectiveness 
• universal mounting 
• high efficiency 
• quite operation 
• gears in hardened and case-hardened steel  
• bare aluminium housing for sizes 10, 20 and 25, 
• high strength painted cast-iron housings for larger frame sizes. 

* For any limitations regarding construction type QF see the “VERSIONS” chapter.

*

*

*

Basic versions with bolted fl ange

The sketches show the applicable fl anges to the basic versions.

F 10 ... F 90

H
Hollow output shaft and keyway

F 10 ... F 90

S
Hollow output shaft and shrink disc

F 10 ... F 90

R
Solid output shaft

H... F... S F... R F... QF...

F 10 ... F 60

Mn2 max [Nm]

F 25 QF30 350

F 41 QF42 850

F 41 QF45 1000

F 51 QF50 1750

QF (Quick-fi t)

Hollow shaft with 
adapter bushings
and shrink disc

F SERIE OPSTEEK TANDWIELREDUCTOREN

49. EIGENSCHAPPEN

De belangrijkste kenmerken zijn:

• Modulaire opbouw
• Ruimtebesparend
• Universele montage
• Hoog rendement
• Geruisarm
• Geharde en gecementeerde tandwielen
• Blanke aluminium behuizingen voor de bouw groottes 10, 20 en 25
 Stevige gietijzeren behuizingen voor de grotere typen
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H... F... S F... R F... QF...

F 10 ... F 90

H

F 10 ... F 90

S

F 10 ... F 90

R

F 10 ... F 60

Mn2 max [Nm]

F 25 QF30 350

F 41 QF42 850

F 41 QF45 1000

F 51 QF50 1750

QF (Quick-fi t)

Holle uitgaande as met spiebaan

Holle uitgaande as met krimpschijf

Massieve uitgaande as

Holle uitgaande as met 
pasbussen en krimpschijf

50. UITVOERINGEN

Basisversie met aangeboute flens
De tekeningen tonen de flenzen voor de standaarduitvoeringen.
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REDUCTOROMSCHRIJVING

OPTIES

TYPE F  =  opsteek tandwielreductor

REDUCTOR BOUWGROOTTE 
10, 20, 25, 31, 41, 51, 60, 70, 80, 90

AANTAL REDUCTIE TRAPPEN
2 (F 10...F 51),  3 (F 20...F 90),  4 (F 31...F 90)

OVERBRENGINGSVERHOUDING

Flenstype en positie aan de uitgaande zijde (alleen aangeven indien noodzakelijk)
F = Versie met flens 
A, B, C = Flensafmeting

MONTAGEPOSITIE
H1 (standaard), H2, H3, H4, H5, H6

F .....10 2 9.8 H5FAH30 S2

CONFIGURATIE INGAANDE ZIJDE

UITVOERING

R
(F 10...F 90)

S
(F 10...F 90)

QF
(F 10...F 60)

H
F 10 F 20 F 25 F 31 F 41 F 51 F 60 F 70 F 80 F 90

Standaard H25 H30 H35 H35 H40 H50 H60 H80 H90 H100
Optie H30 H35 H40 H40 H45 H55 H70 H70 H80 H90 Afwijkende diameters 

HS

S05 ... S5

P63 ... P180IEC_

SK_
SC_

M ME MX

BN BE BX

51. REDUCTOROMSCHRIJVING
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MOTOR REM

M

MOTOR TYPE

1LA 4 230/400-50 IP54 CLF ..... W FD 7.5 R SB 220 SA .....

MOTOR GROOTTE
0B ... 5LA (compact motor)
63A ... 180L  (IEC motor)

AANTAL POLEN 
2, 4, 6, 2/4, 2/6, 2/8, 2/12, 4/6, 4/8

MOTOR MONTAGE POSITIE 
— (compact motor)
B5 (IEC - motor)

SPANNING - FREQUENTIE

BESCHERMINGSKLASSE
IP55 standaard (IP54 - remmotor)

ISOLATIEKLASSE
CL F standaard
CL H optioneel

POSITIE  AANSLUITKAST
W (standaard), N, E, S

OPTIES

HAND REMLICHTER
R, RM

REM KOPPEL
AC/DC
NB, SB, NBR, SBR

REM TYPE
FD, AFD (DC  rem)
FA, BA (AC rem)

REM KOPPEL

VOEDINGS-
SPANNING REM

330

328

512

509

514

536

527522

534531526521

534531528523

533530525520

MX = Compact 3 fasen IE3
BX = IEC 3 fasen IE 3 BE  = IEC 3 fasen IE2 BN = IEC 3 fasen

ME = Compact 3 fasen IE2 M = Compact 3 fasen
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51.1 Reductor opties

AL, AR
Op verzoek kunnen reductoren worden voorzien van een terugloopsper waarmee de uitgaande as slechts één (bij 
bestelling te specificeren) draairichting heeft. Onderstaande tabel laat zien welke reductoren kunnen worden voorzien 
van een terugloopsper. Deze optie maakt optie RB onmogelijk.

(D 44)

*Een terugloopsper is niet beschikbaar voor servomotorflenzen S_60A, S_60B, S_80A.

Bij bestelling dient de vrije draairichting te worden gespecificeerd door de code AR of AL zie tabel (D45).

Opmerking:
Wanneer de terugloopsper zeer regelmatig in actie komt dient er voor gezorgd worden dat het koppel 
dat teruglopend wordt ingevoerd in de reductor niet hoger is dan 70% van het nominale koppel Mn2 
van de betreffende reductor.

SO
Reductoren F10 tot en met F41 (doorgaans geleverd gevuld met olie) leveren zonder olie.

LO
Reductoren F51 tot en met F90  (doorgaans geleverd gevuld met olie) leveren gevuld met de synthetische olie die op 
dat moment bij de fabrikant in gebruik is in overeenstemming met de gespecificeerde montage positie.

DV
Ingaande as voorzien van dubbele oliekeerring.

VV
Fluor Elastomeer (Viton®) oliekeerring op ingaande as.

F 31 2* F 41 2
(6.7; 10.8)

F 31 3* F 41 3 F 51 3 F 60 3 F 70 3 F 80 3 F 90 3

F 51 4 F 60 4 F 70 4 F 80 4 F 90 4

(D 45)(D45)
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PV
Fluor Elastomeer (Viton®) oliekeerringen op in- en uitgaande assen.

FL
Reductoren F10....... F41, kunnen met de optie FL worden voorzien van bewerkte zijkanten met tapgaten. In 
onderstaande tabel  wordt de vermating van deze optie gegeven.
Reductoren F51 tot en met F90 zijn standaard voorzien van deze optie

OPPERVLAKTEBESCHERMING

Als er geen bijzondere eisen zijn gesteld aan de corrosiebescherming, zijn de (ferro) metalen oppervlakken van de 
reductoren minimaal beschermd volgens klasse C2 (UNI EN ISO 12944-2). Voor een verhoogde bescherming tegen 
atmosferische invloeden, kunnen de reductoren optioneel worden voorzien van een C3 of een C4 systeem.

Reductoren met de optionele C3 of C4 bescherming zijn verkrijgbaar in verschillende kleuren.
Als geen kleur is gespecificeerd (zie hiervoor  “opppervlaktebeschermingskleuren”) worden de reductoren uitgevoerd in 
de kleur RAL 7042 Verkeersgrijs.
Reductoren kunnen op verzoek ook worden uitgevoerd in een C5 systeem, neem hiervoor contact op met de ELSTO 
verkoopafdeling.

(D 46)

A B C D E F

F 10 115 60 35 21.25 M8x16 163

F 20 130 70 40 26.5 M10x20 181

F 25 130 70 40 27.5 M10x20 181

F 31 147 80 45 30 M12x20 203

F 41 190 95 60 32.5 M12x22 235

(D46)

(D 47)

F 31 2* F 41 2
(6.7; 10.8)

F 31 3* F 41 3 F 51 3 F 60 3 F 70 3 F 80 3 F 90 3

F 51 4 F 60 4 F 70 4 F 80 4 F 90 4

OPPERVLAKTE
BESCHERMING

Typische gebruiksomgeving
Maximum oppervlakte
temperatuur

Beschermingsklasse volgens 
UNI EN ISO 12944-2

C3
Stedelijke en industriële omgevingen 
met tot 100% relatieve vochtigheid.
(gemiddelde luchtvervuiling)

120°C C3

C4

Industriële en zeekust omgevingen, 
Chemische fabrieken tot 100% 
relatieve vochtigheid.
(zware luchtvervuiling)

120°C C4
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OPPERVLAKTEBESCHERMINGSKLEUREN
Reductoren met de optionele C3 of C4 bescherming zijn verkrijgbaar in de kleuren volgens onderstaande tabel.

(D 48)

RAL KLEUR Kleurnaam

RAL 7042* Verkeersgrijs A

RAL 5010 Gentiaanblauw

RAL 9005 Diepzwart

RAL 9006 Wit aluminium

RAL 9010 Helder wit

 

OPMERKING
Bovenstaande oppervlaktebeschermingskleuren kunnen alleen worden gekozen in combinatie met de optionele C3, C4 
en C5 oppervlaktebescherming.

CERTIFICATEN

AC – Certificaat van overeenkomst
Dit certificaat verklaart dat het product in overeenstemming met de bestelling en de van toepassing zijnde procedures 
binnen het Bonfiglioli Kwaliteits Systeem is geproduceerd.

CC – Inspectie Certificaat 
Dit certificaat geeft aan dat er aanvullende controles hebben plaatsgevonden. Het betreft steekproefsgewijze controles 
binnen een gegeven verzendeenheid waarbij de volgende inspecties worden uitgevoerd: Algemene visuele inspectie, 
nameten van de pasmaten, functionele controle in onbelaste toestand en een inspectie op oliedichtheid zowel draaiend 
als stilstaand. De gecontroleerde reductoren worden als zodanig gemarkeerd.

51.2 Accessoires
Zie hoofdstuk 60 van deze catalogus.

51.3 Motor opties
AA,AC,AD
Geeft de positie van de handremlichter in relatie tot het aansluitkastje, gezien vanaf de koelvinzijde.
Standaard positie = 90° met de klok mee, AA = 0°, AC = 180°, AD = 90° tegen de klok in.

AL, AR
Een terugloopsper op de motor, als beschreven in het hoofdstuk “elektromotoren” in deze catalogus, is beschikbaar 
voor motorreductoren met een integrale M of ME serie motor. Onderstaande tabel laat de vrije draairichting zien op 
basis waarvan de juiste optie dient te worden geselecteerd.

(D 49)

2x
4x 3x

(D 49)
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CF
Capacitief filter

D3
Drie bi-metalen temperatuursensors in de windingen voor 150°C.

E3
Drie PTC temperatuursensors in de windingen voor 150°C. 

F1
Vliegwiel voor gelijkmatige aanloop en afremmen

H1
Stilstandsverwarming. Standaard aansluiting 1fase 230Volt +10%

PN
60 Hz uitvoering

PS
Motor met dubbele uitgaande as (hierbij zijn de opties RC en U1 niet meer mogelijk).

RC
Regenkap (Hierbij is de optie PS niet meer mogelijk).

RV
Gebalanceerde rotor volgens klasse B

TC
Regenkap versie voor omgevingen als de textielindustrie.
Deze optie is niet combineerbaar met de EN uitvoering, en is niet toepasbaar op motoren met een BA rem.

TP
Tropische uitvoering

U1
Geforceerde koeling  (hierbij zijn de opties PS en CUS niet meer mogelijk).

U2
Onafhankelijke voorbedrade geforceerde koeling zonder aansluitkastje. 
Deze optie is niet combineerbaar met de opties PS en CUS en is uitsluitend beschikbaar op de volgende motoren: BN 
71, BE 80....BE 132, M1, ME2...ME4.

Voor meer informatie en opties wordt verwezen naar het hoofdstuk “Elektromotoren”.

52. SMERING

Het inwendige van de reductoren wordt gesmeerd door een oliebad en spatsmering. Reductor groottes F10 tot 
en met F41 worden standaard geleverd gevuld met olie. Tenzij anders aangegeven worden de reductoren F 51 
en groter geleverd zonder olievulling, en is de afnemer/eindgebruiker verantwoordelijk voor het vullen met olie 
alvorens de reductor in gebruik te nemen. In beide gevallen dient, afhankelijk van de uitvoering, de gesloten plug 
die voor transportdoeleinden werd aangebracht te worden verwijderd en worden vervangen door de meegeleverde  
ventilatieplug. Voor de juiste locatie van de ventilatieplug  en de correcte hoeveelheid olie voor de betreffende 
installatiepositie wordt verwezen naar het Installatie- en onderhoudshandboek (ook beschikbaar op www.elsto.
eu). Levensduursmering die af fabriek werd geleverd hoeft, indien niet vervuild, niet periodiek te worden vervangen 
gedurende de levensduur van de reductor. De reductoren kunnen worden gebruikt bij omgevingstemperaturen tussen 
de -20°C en de +40°C. Bij temperaturen tussen -20°C en - 10°C mag de reductor pas worden belast nadat de reductor 
door stapsgewijze en gelijkmatig opwarming (eventueel door onbelast draaien) en temperatuur van boven de- 10°C 
heeft bereikt.
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53. MOTORMONTAGEPOSITIE EN POSITIE VAN DE AANSLUITKAST

De positie van het aansluitkastje wordt aangegeven als gezien vanaf de koelvinzijde van de motor.
De standaardpositie (W) is zwart ingevuld.

Positie van de handremlichter
Tenzij anders aangegeven is de handremlichter 90° graden gedraaid ten opzichte van het aansluitkastje aangebracht.
Afwijkende posities kunnen worden besteld met de codes in onderstaande illustratie (B16).

(D 50)

H1 H2 H3 H4 H5 H6

F 51 2 10 7.4 8.4 5.5 9.2 8.2

F 51 3 9.5 7.0 8.0 5.0 8.9 8.0

F 51 4 9.5 7.4 7.5 4.5 9.9 7.0

F 60 3 14 10 7.0 10 14 11

F 60 4 15 11 8.0 11 15 13

F 70 3 21 18 10 16 20 16

F 70 4 22 20 11 17 25 17

F 80 3 38 32 15 27 41 31

F 80 4 38 34 16 29 48 33

F 90 3 65 55 28 50 75 55

F 90 4 66 57 29 50 85 58

Neem contact op met de ELSTO serviceafdeling.

P F

B3 B6 B7 B8 V5 V6 B5 B51 B53 B52 V1 V3

S 50 1 1.4 2.9 2.1 3.4 2.9 2.4 2.3 4.1 3.7 2.5 4.0 3.7

Neem contact op met de ELSTO serviceafdeling.

F 10 2, F 20 2, F 20 3, F 25 2, F 25 3, F 25 4, F 31 2, F 31 3, F 31 4, F 41 2, F 41 3, F 41 4 

S 10 1, S 20 1, S 30 1, S 40 1

52.1 Smeermiddel hoeveelheden

Bij reductoren die doorgaans worden geleverd met levensduursmering (zie tabel 7), maar zijn geleverd zonder smeermiddel 
en niet zijn voorzien van een niveauplug dient contact te worden opgenomen met de ELSTO serviceafdeling.

De opgegeven smeermiddelhoeveelheden in de tabellen zijn puur indicatief. Reductoren met niveaupluggen, 
die correct zijn aangebracht voor de betreffende montagepositie, dienen te worden gevuld tot het 
smeermiddel in het midden van het kijkglas staat, of de markering op de peilstok, of tot de olie juist uit de 
niveauplug opening begint te lopen, alles afhankelijk van het gebruikte type niveau indicatie.

(Tabel 7)
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F ...

W = Default

_HS_S _HS_S

_HS_S _HS_S

_HS_S _HS_S

H1

H3

H5 H6

H4

H2

N

W

S

E

N

W

S

E

N

W

S

E

_P(IEC) _SK / _SC _P(IEC) _SK / _SC

_P(IEC) _SK / _SC _P(IEC) _SK / _SC

_P(IEC) _SK / _SC _P(IEC) _SK / _SC

N

W

S

E

N

W

S

E

N

W

S

E

F

W = STANDAARD



ELSTO Drives & Controls • Voorhout • Weert • Hoogerheide • Tel.+31(0)88 7865200 • Email: info@elsto.eu • Site: www.elsto.eu330

S
-S

-B
O

R
-N

L-
C

A
FS

-0
01

-V
01

54. OVERHANGENDE LASTEN (OHL)

Externe aandrijvingen die verbonden zijn met ingaande  en/of uitgaande as oefenen een radiale kracht uit op deze 
assen. De assen en de lageringen moeten wel in staat zijn om deze krachten op te nemen. 
De asbelasting (Rc1 voor de ingaande as en Rc2 voor de uitgaande as) dient gelijk of lager te zijn dan de maximaal 
toelaatbare overhangende asbelasting (OHL)  (Rn1 voor de ingaande as en Rn2 voor de uitgaande as) voor de as in 
kwestie als aangegeven in de selectietabellen. In de onderstaande formules, is index (1) geldig voor de parameters voor 
de ingaande as, en index (2) voor de uitgaande as. De last die een externe aandrijving uitoefent kan met een grote mate 
van nauwkeurigheid worden berekend met de volgende vergelijking.

De overhangende as belasting (OHL) is afhankelijk van de plek waar de kracht wordt uitgeoefend
Zie Fig. (D52 en D53).

                  2000 . M1[Nm] . Kr             Rc1[N]=  — —— — — — — — — — — — — — ;   
                          d[mm]               

                  2000 . M2[Nm] . Kr             Rc2[N]=  — —— — — — — — — — — — — — 
                          d[mm]               

M1 Koppel aan de ingaande as Kr = 1,25 Tandwiel overbrenging

M2 Koppel aan de uitgaande as Kr = 1,5 V snaar overbrenging

d Steekcirkel van het aan de as verbonden kop-
pel element Kr = 2,0 Riem overbrenging

Kr Ketting overbrening

(D 52) (D 53)

(35)
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a) Belasting op het midden van de as, tabel (D52)

Een vergelijking tussen de feitelijke belasting van de as en de overhangende as belasting (OHL) dient het onderstaande 
resultaat te geven.

Rc1 ≤ Rn1 [ingaande as]

Of

Rc2 ≤ Rn2 [uitgaande as]

b) Belasting niet op het midden van de as, tabel (D53)

Indien de belasting wordt verplaatst naar de afstand “x” ten opzichte van de borst op de as, dient de toegestane 
belasting te worden berekend voor deze positie.
De aangepaste maximaal toelaatbare belastingen Rx1 (ingaande as) en Rx2 (uitgaande as) worden berekend uit de basis 
waarden Rn1 en Rn1 onder gebruikmaking van onderstaande factor.

Last positie factoren

Uitgaande as Ingaande as

a b c a b c

F 10 2 123 100.5 450 21 1 300

F 20 2 145 115 600 40 20 350

F 20 3 145 115 600 21 1 300

F 25 2 - F 25 3 157.5 127.5 800 40 20 350

F 25 4 157.5 127.5 800 21 1 300

F 31 2 - F 31 3 165 135 850 38.5 18.5 350

F 31 4 165 135 850 21 1 300

F 41 2 - F 41 3 191.5 151.5 1000 49.5 24.5 450

F 41 4 191.5 151.5 1000 40 20 350

F 51 2 - F 51 3 233.5 183.5 1300 49.5  24.5 450

F 51 4 233.5 183.5 1300 38.5 18.5 350

F 60 3 258.5 198.5 1100 55.5 25.5 600

F 60 4 258.5 198.5 1100 49.5 24.5 450

F 70 3 342 277 1600 86 31 1000

F 70 4 342 277 1600 49.5 24.5 450

F 80 3 386.5 301.5 1800 86 31 1000

F 80 4 386.5 301.5 1800 49.5 24.5 450

F 90 3 458.5 353.5 2400 116 46 1400

F 90 4 458.5 353.5 2400 49.5 24.5 450

(D 54)

     a     — —— —    
  b + x            

(36)
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De controle van bovenstaande berekening is als volgt.

INGAANDE AS

1. Bereken :

N.B. Het bovenstaande is onderworpen aan onderstaande voorwaarde:

Afsluitend dient onderstaande voorwaarde te worden gecontroleerd:

UITGAANDE AS

1. Bereken :

N.B. Het bovenstaande is onderworpen aan onderstaande voorwaarde:

Afsluitend dient onderstaande voorwaarde te worden gecontroleerd:

     L    
— —— —   ≤ x  ≤ c        
      2   

Rc1  ≤ Rx1   

                       a    Rx1 = Rn1.  — —— —    
                    b + x            

                       a    Rx2 = Rn2.  — —— —    
                    b + x            

     L    
— —— —   ≤ x  ≤ c        
      2   

Rc2  ≤ Rx2   

(37)

(38)

(39)

(40)

(41)

(42)
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55. AXIALE BELASTINGEN, An1 EN An2

De toegestane axiale belastingen op de ingaande [An1] en uitgaande [An2]assen worden bepaald aan de hand van de 
feitelijke radiale belasting van de as in kwestie [Rn1] en [Rn2] met onderstaande vergelijking:

De op deze wijze verkregen axiale belastbaarheid is van toepassing p axiale lasten die gelijktijdig met de nominale 
radiale belastingen optreden. Alleen indien dat er geen sprake is van een radiale belasting op de as, is de maximaal 
toelaatbare axiale belasting [An] gelijk aan 50% van de maximaal toelaatbare radiale belasting [Rn] op de zelfde as.
Bij het optreden van te grote axiaal krachten, of zeer grote radiale krachten, verdient het aanbeveling om contact op te 
nemen met de ELSTO verkoopafdeling

An1 = Rn1 . 0,2

An2 = Rn2 . 0,2
(43)
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0.09 kW

56. MOTORREDUCTOR SELECTIE TABELLEN

Bij de selectie van motoren zonder rem dient rekening te worden gehouden met de bepalingen 
in richtlijn EC 640/2009 (zie ook hoofdstuk M in deze catalogus); in geval het nominale vermogen 
gelijk is aan of groter is dan 0,75 kW, dienen BE/ME motoren te worden gebruikt. Als het nominale 
motorvermogen hoger ligt kunnen 0,75 kW BN/M motoren worden geleverd. In overweging 
nemend dat richtlijn EC 640/2009 niet van toepassing is op remmotoren, zijn in de remmotor 
selectie uitsluitend BN/M motoren opgenomen ongeacht het motorvermogen.
BX, BE en ME remmotoren zijn op verzoek verkrijgbaar, neem hiervoor contact op met de ELSTO 
verkoopafdeling.

334 / 584

0.09 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

0.40 1945 2.6 2188 35000   F704_2188 P63 BN63A6 439
0.50 1526 3.4 1717 35000   F704_1717 P63 BN63A6 439
0.62 1254 0.9 1411 8500 F414_1411 S05 M05A6 426 F414_1411 P63 BN63A6 427
0.73 1079 1.0 1213 8500 F414_1213 S05 M05A6 426 F414_1213 P63 BN63A6 427
0.81 971 1.1 1092 8500 F414_1092 S05 M05A6 426 F414_1092 P63 BN63A6 427
0.90 874 1.3 982.4 8500 F414_982.4 S05 M05A6 426 F414_982.4 P63 BN63A6 427
0.98 801 1.4 900.5 8500 F414_900.5 S05 M05A6 426 F414_900.5 P63 BN63A6 427
1.1 724 1.5 813.8 8500 F414_813.8 S05 M05A6 426 F414_813.8 P63 BN63A6 427
1.2 678 0.9 762.3 6500 F314_762.3 S05 M05A6 422 F314_762.3 P63 BN63A6 423
1.2 658 1.7 739.4 8500 F414_739.4 S05 M05A6 426 F414_739.4 P63 BN63A6 427
1.3 610 1.0 685.6 6500 F314_685.6 S05 M05A6 422 F314_685.6 P63 BN63A6 423
1.3 614 1.8 690.1 8500 F414_690.1 S05 M05A6 426 F414_690.1 P63 BN63A6 427
1.4 551 1.1 619.9 6500 F314_619.9 S05 M05A6 422 F314_619.9 P63 BN63A6 423
1.5 515 1.2 578.6 6500 F314_578.6 S05 M05A6 422 F314_578.6 P63 BN63A6 423
1.6 489 2.2 549.8 8500 F414_549.8 S05 M05A6 426 F414_549.8 P63 BN63A6 427
1.7 469 0.9 527.3 6500 F254_527.3 S05 M05A6 418 F254_527.3 P63 BN63A6 419
1.7 469 1.3 527.8 6500 F314_527.8 S05 M05A6 422 F314_527.8 P63 BN63A6 423
1.9 414 1.0 466.0 6500 F254_466.0 S05 M05A6 418 F254_466.0 P63 BN63A6 419
1.9 411 1.5 462.6 6500 F314_462.6 S05 M05A6 422 F314_462.6 P63 BN63A6 423
2.0 387 1.0 434.9 6500 F254_434.9 S05 M05A6 418 F254_434.9 P63 BN63A6 419
2.0 386 2.9 433.7 8500 F414_433.7 S05 M05A6 426 F414_433.7 P63 BN63A6 427
2.1 372 1.6 418.9 6500 F314_418.9 S05 M05A6 422 F314_418.9 P63 BN63A6 423
2.2 350 1.1 393.9 6500 F254_393.9 S05 M05A6 418 F254_393.9 P63 BN63A6 419
2.4 340 1.8 374.4 6500   F313_374.4 P63 BN63A6 423
2.6 302 2.0 332.8 6500   F313_332.8 P63 BN63A6 423
2.6 313 3.5 344.8 8500   F413_344.8 P63 BN63A6 427
2.8 288 0.9 316.9 4000 F203_316.9 S05 M05A6 414 F203_316.9 P63 BN63A6 415
3.0 267 2.2 293.8 6500   F313_293.8 P63 BN63A6 423
3.1 259 1.0 285.2 4000 F203_285.2 S05 M05A6 414 F203_285.2 P63 BN63A6 415
3.4 232 1.1 255.3 4000 F203_255.3 S05 M05A6 414 F203_255.3 P63 BN63A6 415
3.5 230 2.6 253.6 6500   F313_253.6 P63 BN63A6 423
3.9 207 2.9 228.2 6500   F313_228.2 P63 BN63A6 423
4.2 190 1.3 209.3 4000 F203_209.3 S05 M05A6 414 F203_209.3 P63 BN63A6 415
4.4 184 3.3 202.3 6500   F313_202.3 P63 BN63A6 423
4.8 168 1.5 184.9 4000 F203_184.9 S05 M05A6 414 F203_184.9 P63 BN63A6 415
5.1 157 1.6 172.6 4000 F203_172.6 S05 M05A6 414 F203_172.6 P63 BN63A6 415
5.6 142 1.8 156.3 4000 F203_156.3 S05 M05A6 414 F203_156.3 P63 BN63A6 415
6.7 123 2.0 132.2 4000 F202_132.2 S05 M05A6 414 F202_132.2 P63 BN63A6 415
6.9 118 1.2 127.1 2800 F102_127.1 S05 M05A6 410 F102_127.1 P63 BN63A6 411

54 GEARMOTOR RATING CHARTS

 
The selection of motors without brake takes into account the requirements of Regulation EC 640/2009 
(see section M of this catalogue). When the motor rated power is above 0.75kW, BN/M 
motors can be provided. 
Considering that the Regulation EC 640/2009 shall not apply to the motors equipped with 
brake, the brakemotor selection takes into account BN/M motors only, without taking into 
account the rated power BX, BE, MX and ME brakemotors are available on request. 

0.12 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

0.40 2623 1.9 2188 35000   F704_2188 P63 BN63B6 439
0.51 2058 2.5 1717 35000   F704_1717 P63 BN63B6 439
0.60 1742 2.9 2188 35000   F704_2188 P63 BN63A4 439
0.65 1607 3.1 2019 35000   F704_2019 P63 BN63A4 439
0.76 1368 2.1 1141 20000   F604_1141 P63 BN63B6 435
0.89 1178 0.9 982.4 8500 F414_982.4 S05 M05B6 426 F414_982.4 P63 BN63B6 427
0.96 1090 1.0 1411 8500 F414_1411 S05 M05A4 426 F414_1411 P63 BN63A4 427
1.1 938 1.2 1213 8500 F414_1213 S05 M05A4 426 F414_1213 P63 BN63A4 427
1.2 844 1.3 1092 8500 F414_1092 S05 M05A4 426 F414_1092 P63 BN63A4 427
1.4 759 1.4 982.4 8500 F414_982.4 S05 M05A4 426 F414_982.4 P63 BN63A4 427
1.5 696 1.6 900.5 8500 F414_900.5 S05 M05A4 426 F414_900.5 P63 BN63A4 427
1.6 643 0.9 831.6 6500 F314_831.6 S05 M05A4 422 F314_831.6 P63 BN63A4 423
1.7 629 1.7 813.8 8500 F414_813.8 S05 M05A4 426 F414_813.8 P63 BN63A4 427
1.8 589 1.0 762.3 6500 F314_762.3 S05 M05A4 422 F314_762.3 P63 BN63A4 423
1.8 571 1.9 739.4 8500 F414_739.4 S05 M05A4 426 F414_739.4 P63 BN63A4 427
2.0 530 1.1 685.6 6500 F314_685.6 S05 M05A4 422 F314_685.6 P63 BN63A4 423
2.0 533 2.1 690.1 8500 F414_690.1 S05 M05A4 426 F414_690.1 P63 BN63A4 427
2.2 479 1.3 619.9 6500 F314_619.9 S05 M05A4 422 F314_619.9 P63 BN63A4 423
2.3 456 0.9 589.7 6500 F254_589.7 S05 M05A4 418 F254_589.7 P63 BN63A4 419
2.3 447 1.3 578.6 6500 F314_578.6 S05 M05A4 422 F314_578.6 P63 BN63A4 423
2.5 425 2.6 549.8 8500 F414_549.8 S05 M05A4 426 F414_549.8 P63 BN63A4 427
2.6 408 1.0 527.3 6500 F254_527.3 S05 M05A4 418 F254_527.3 P63 BN63A4 419

0.09 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

7.7 106 2.4 114.3 4000 F202_114.3 S05 M05A6 414 F202_114.3 P63 BN63A6 415
8.3 98 1.4 106.0 2800 F102_106.0 S05 M05A6 410 F102_106.0 P63 BN63A6 411
8.7 94 2.6 101.6 4000 F202_101.6 S05 M05A6 414 F202_101.6 P63 BN63A6 415
9.6 85 1.6 91.5 2800 F102_91.5 S05 M05A6 410 F102_91.5 P63 BN63A6 411
9.7 84 3.0 90.4 4000 F202_90.4 S05 M05A6 414 F202_90.4 P63 BN63A6 415

10.8 75 1.9 81.3 2800 F102_81.3 S05 M05A6 410 F102_81.3 P63 BN63A6 411
11.5 71 3.5 76.8 4000 F202_76.8 S05 M05A6 414 F202_76.8 P63 BN63A6 415
12.4 66 2.1 71.1 2800 F102_71.1 S05 M05A6 410 F102_71.1 P63 BN63A6 411
14.0 58 2.4 63.0 2800 F102_63.0 S05 M05A6 410 F102_63.0 P63 BN63A6 411
15.5 53 2.7 56.7 2800 F102_56.7 S05 M05A6 410 F102_56.7 P63 BN63A6 411
18.1 45 3.1 48.7 2800 F102_48.7 S05 M05A6 410 F102_48.7 P63 BN63A6 411
19.7 41 3.4 44.7 2800 F102_44.7 S05 M05A6 410 F102_44.7 P63 BN63A6 411
22.2 37 3.8 39.6 2800 F102_39.6 S05 M05A6 410 F102_39.6 P63 BN63A6 411
24.9 33 4.3 35.3 2800 F102_35.3 S05 M05A6 410 F102_35.3 P63 BN63A6 411
26.7 31 4.6 33.0 2800 F102_33.0 S05 M05A6 410 F102_33.0 P63 BN63A6 411
29.7 28 5.1 29.6 2800 F102_29.6 S05 M05A6 410 F102_29.6 P63 BN63A6 411
34 24 5.9 25.8 2800 F102_25.8 S05 M05A6 410 F102_25.8 P63 BN63A6 411
39 21 6.6 22.8 2800 F102_22.8 S05 M05A6 410 F102_22.8 P63 BN63A6 411
46 18 7.8 19.3 2800 F102_19.3 S05 M05A6 410 F102_19.3 P63 BN63A6 411
52 16 8.9 17.0 2800 F102_17.0 S05 M05A6 410 F102_17.0 P63 BN63A6 411
60 14 10.1 14.6 2700 F102_14.6 S05 M05A6 410 F102_14.6 P63 BN63A6 411
68 12 10.3 13.0 2600 F102_13.0 S05 M05A6 410 F102_13.0 P63 BN63A6 411
76 11 10.3 11.5 2500 F102_11.5 S05 M05A6 410 F102_11.5 P63 BN63A6 411
90 9 11.8 9.8 2370 F102_9.8 S05 M05A6 410 F102_9.8 P63 BN63A6 411

103 8 11.8 8.6 2270 F102_8.6 S05 M05A6 410 F102_8.6 P63 BN63A6 411
119 7 13.2 7.4 2160 F102_7.4 S05 M05A6 410 F102_7.4 P63 BN63A6 411

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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0.09 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

0.40 1945 2.6 2188 35000   F704_2188 P63 BN63A6 439
0.50 1526 3.4 1717 35000   F704_1717 P63 BN63A6 439
0.62 1254 0.9 1411 8500 F414_1411 S05 M05A6 426 F414_1411 P63 BN63A6 427
0.73 1079 1.0 1213 8500 F414_1213 S05 M05A6 426 F414_1213 P63 BN63A6 427
0.81 971 1.1 1092 8500 F414_1092 S05 M05A6 426 F414_1092 P63 BN63A6 427
0.90 874 1.3 982.4 8500 F414_982.4 S05 M05A6 426 F414_982.4 P63 BN63A6 427
0.98 801 1.4 900.5 8500 F414_900.5 S05 M05A6 426 F414_900.5 P63 BN63A6 427
1.1 724 1.5 813.8 8500 F414_813.8 S05 M05A6 426 F414_813.8 P63 BN63A6 427
1.2 678 0.9 762.3 6500 F314_762.3 S05 M05A6 422 F314_762.3 P63 BN63A6 423
1.2 658 1.7 739.4 8500 F414_739.4 S05 M05A6 426 F414_739.4 P63 BN63A6 427
1.3 610 1.0 685.6 6500 F314_685.6 S05 M05A6 422 F314_685.6 P63 BN63A6 423
1.3 614 1.8 690.1 8500 F414_690.1 S05 M05A6 426 F414_690.1 P63 BN63A6 427
1.4 551 1.1 619.9 6500 F314_619.9 S05 M05A6 422 F314_619.9 P63 BN63A6 423
1.5 515 1.2 578.6 6500 F314_578.6 S05 M05A6 422 F314_578.6 P63 BN63A6 423
1.6 489 2.2 549.8 8500 F414_549.8 S05 M05A6 426 F414_549.8 P63 BN63A6 427
1.7 469 0.9 527.3 6500 F254_527.3 S05 M05A6 418 F254_527.3 P63 BN63A6 419
1.7 469 1.3 527.8 6500 F314_527.8 S05 M05A6 422 F314_527.8 P63 BN63A6 423
1.9 414 1.0 466.0 6500 F254_466.0 S05 M05A6 418 F254_466.0 P63 BN63A6 419
1.9 411 1.5 462.6 6500 F314_462.6 S05 M05A6 422 F314_462.6 P63 BN63A6 423
2.0 387 1.0 434.9 6500 F254_434.9 S05 M05A6 418 F254_434.9 P63 BN63A6 419
2.0 386 2.9 433.7 8500 F414_433.7 S05 M05A6 426 F414_433.7 P63 BN63A6 427
2.1 372 1.6 418.9 6500 F314_418.9 S05 M05A6 422 F314_418.9 P63 BN63A6 423
2.2 350 1.1 393.9 6500 F254_393.9 S05 M05A6 418 F254_393.9 P63 BN63A6 419
2.4 340 1.8 374.4 6500   F313_374.4 P63 BN63A6 423
2.6 302 2.0 332.8 6500   F313_332.8 P63 BN63A6 423
2.6 313 3.5 344.8 8500   F413_344.8 P63 BN63A6 427
2.8 288 0.9 316.9 4000 F203_316.9 S05 M05A6 414 F203_316.9 P63 BN63A6 415
3.0 267 2.2 293.8 6500   F313_293.8 P63 BN63A6 423
3.1 259 1.0 285.2 4000 F203_285.2 S05 M05A6 414 F203_285.2 P63 BN63A6 415
3.4 232 1.1 255.3 4000 F203_255.3 S05 M05A6 414 F203_255.3 P63 BN63A6 415
3.5 230 2.6 253.6 6500   F313_253.6 P63 BN63A6 423
3.9 207 2.9 228.2 6500   F313_228.2 P63 BN63A6 423
4.2 190 1.3 209.3 4000 F203_209.3 S05 M05A6 414 F203_209.3 P63 BN63A6 415
4.4 184 3.3 202.3 6500   F313_202.3 P63 BN63A6 423
4.8 168 1.5 184.9 4000 F203_184.9 S05 M05A6 414 F203_184.9 P63 BN63A6 415
5.1 157 1.6 172.6 4000 F203_172.6 S05 M05A6 414 F203_172.6 P63 BN63A6 415
5.6 142 1.8 156.3 4000 F203_156.3 S05 M05A6 414 F203_156.3 P63 BN63A6 415
6.7 123 2.0 132.2 4000 F202_132.2 S05 M05A6 414 F202_132.2 P63 BN63A6 415
6.9 118 1.2 127.1 2800 F102_127.1 S05 M05A6 410 F102_127.1 P63 BN63A6 411

0.12 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

0.40 2623 1.9 2188 35000   F704_2188 P63 BN63B6 439
0.51 2058 2.5 1717 35000   F704_1717 P63 BN63B6 439
0.60 1742 2.9 2188 35000   F704_2188 P63 BN63A4 439
0.65 1607 3.1 2019 35000   F704_2019 P63 BN63A4 439
0.76 1368 2.1 1141 20000   F604_1141 P63 BN63B6 435
0.89 1178 0.9 982.4 8500 F414_982.4 S05 M05B6 426 F414_982.4 P63 BN63B6 427
0.96 1090 1.0 1411 8500 F414_1411 S05 M05A4 426 F414_1411 P63 BN63A4 427
1.1 938 1.2 1213 8500 F414_1213 S05 M05A4 426 F414_1213 P63 BN63A4 427
1.2 844 1.3 1092 8500 F414_1092 S05 M05A4 426 F414_1092 P63 BN63A4 427
1.4 759 1.4 982.4 8500 F414_982.4 S05 M05A4 426 F414_982.4 P63 BN63A4 427
1.5 696 1.6 900.5 8500 F414_900.5 S05 M05A4 426 F414_900.5 P63 BN63A4 427
1.6 643 0.9 831.6 6500 F314_831.6 S05 M05A4 422 F314_831.6 P63 BN63A4 423
1.7 629 1.7 813.8 8500 F414_813.8 S05 M05A4 426 F414_813.8 P63 BN63A4 427
1.8 589 1.0 762.3 6500 F314_762.3 S05 M05A4 422 F314_762.3 P63 BN63A4 423
1.8 571 1.9 739.4 8500 F414_739.4 S05 M05A4 426 F414_739.4 P63 BN63A4 427
2.0 530 1.1 685.6 6500 F314_685.6 S05 M05A4 422 F314_685.6 P63 BN63A4 423
2.0 533 2.1 690.1 8500 F414_690.1 S05 M05A4 426 F414_690.1 P63 BN63A4 427
2.2 479 1.3 619.9 6500 F314_619.9 S05 M05A4 422 F314_619.9 P63 BN63A4 423
2.3 456 0.9 589.7 6500 F254_589.7 S05 M05A4 418 F254_589.7 P63 BN63A4 419
2.3 447 1.3 578.6 6500 F314_578.6 S05 M05A4 422 F314_578.6 P63 BN63A4 423
2.5 425 2.6 549.8 8500 F414_549.8 S05 M05A4 426 F414_549.8 P63 BN63A4 427
2.6 408 1.0 527.3 6500 F254_527.3 S05 M05A4 418 F254_527.3 P63 BN63A4 419

0.09 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

7.7 106 2.4 114.3 4000 F202_114.3 S05 M05A6 414 F202_114.3 P63 BN63A6 415
8.3 98 1.4 106.0 2800 F102_106.0 S05 M05A6 410 F102_106.0 P63 BN63A6 411
8.7 94 2.6 101.6 4000 F202_101.6 S05 M05A6 414 F202_101.6 P63 BN63A6 415
9.6 85 1.6 91.5 2800 F102_91.5 S05 M05A6 410 F102_91.5 P63 BN63A6 411
9.7 84 3.0 90.4 4000 F202_90.4 S05 M05A6 414 F202_90.4 P63 BN63A6 415

10.8 75 1.9 81.3 2800 F102_81.3 S05 M05A6 410 F102_81.3 P63 BN63A6 411
11.5 71 3.5 76.8 4000 F202_76.8 S05 M05A6 414 F202_76.8 P63 BN63A6 415
12.4 66 2.1 71.1 2800 F102_71.1 S05 M05A6 410 F102_71.1 P63 BN63A6 411
14.0 58 2.4 63.0 2800 F102_63.0 S05 M05A6 410 F102_63.0 P63 BN63A6 411
15.5 53 2.7 56.7 2800 F102_56.7 S05 M05A6 410 F102_56.7 P63 BN63A6 411
18.1 45 3.1 48.7 2800 F102_48.7 S05 M05A6 410 F102_48.7 P63 BN63A6 411
19.7 41 3.4 44.7 2800 F102_44.7 S05 M05A6 410 F102_44.7 P63 BN63A6 411
22.2 37 3.8 39.6 2800 F102_39.6 S05 M05A6 410 F102_39.6 P63 BN63A6 411
24.9 33 4.3 35.3 2800 F102_35.3 S05 M05A6 410 F102_35.3 P63 BN63A6 411
26.7 31 4.6 33.0 2800 F102_33.0 S05 M05A6 410 F102_33.0 P63 BN63A6 411
29.7 28 5.1 29.6 2800 F102_29.6 S05 M05A6 410 F102_29.6 P63 BN63A6 411
34 24 5.9 25.8 2800 F102_25.8 S05 M05A6 410 F102_25.8 P63 BN63A6 411
39 21 6.6 22.8 2800 F102_22.8 S05 M05A6 410 F102_22.8 P63 BN63A6 411
46 18 7.8 19.3 2800 F102_19.3 S05 M05A6 410 F102_19.3 P63 BN63A6 411
52 16 8.9 17.0 2800 F102_17.0 S05 M05A6 410 F102_17.0 P63 BN63A6 411
60 14 10.1 14.6 2700 F102_14.6 S05 M05A6 410 F102_14.6 P63 BN63A6 411
68 12 10.3 13.0 2600 F102_13.0 S05 M05A6 410 F102_13.0 P63 BN63A6 411
76 11 10.3 11.5 2500 F102_11.5 S05 M05A6 410 F102_11.5 P63 BN63A6 411
90 9 11.8 9.8 2370 F102_9.8 S05 M05A6 410 F102_9.8 P63 BN63A6 411

103 8 11.8 8.6 2270 F102_8.6 S05 M05A6 410 F102_8.6 P63 BN63A6 411
119 7 13.2 7.4 2160 F102_7.4 S05 M05A6 410 F102_7.4 P63 BN63A6 411

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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0.09 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

0.40 1945 2.6 2188 35000   F704_2188 P63 BN63A6 439
0.50 1526 3.4 1717 35000   F704_1717 P63 BN63A6 439
0.62 1254 0.9 1411 8500 F414_1411 S05 M05A6 426 F414_1411 P63 BN63A6 427
0.73 1079 1.0 1213 8500 F414_1213 S05 M05A6 426 F414_1213 P63 BN63A6 427
0.81 971 1.1 1092 8500 F414_1092 S05 M05A6 426 F414_1092 P63 BN63A6 427
0.90 874 1.3 982.4 8500 F414_982.4 S05 M05A6 426 F414_982.4 P63 BN63A6 427
0.98 801 1.4 900.5 8500 F414_900.5 S05 M05A6 426 F414_900.5 P63 BN63A6 427
1.1 724 1.5 813.8 8500 F414_813.8 S05 M05A6 426 F414_813.8 P63 BN63A6 427
1.2 678 0.9 762.3 6500 F314_762.3 S05 M05A6 422 F314_762.3 P63 BN63A6 423
1.2 658 1.7 739.4 8500 F414_739.4 S05 M05A6 426 F414_739.4 P63 BN63A6 427
1.3 610 1.0 685.6 6500 F314_685.6 S05 M05A6 422 F314_685.6 P63 BN63A6 423
1.3 614 1.8 690.1 8500 F414_690.1 S05 M05A6 426 F414_690.1 P63 BN63A6 427
1.4 551 1.1 619.9 6500 F314_619.9 S05 M05A6 422 F314_619.9 P63 BN63A6 423
1.5 515 1.2 578.6 6500 F314_578.6 S05 M05A6 422 F314_578.6 P63 BN63A6 423
1.6 489 2.2 549.8 8500 F414_549.8 S05 M05A6 426 F414_549.8 P63 BN63A6 427
1.7 469 0.9 527.3 6500 F254_527.3 S05 M05A6 418 F254_527.3 P63 BN63A6 419
1.7 469 1.3 527.8 6500 F314_527.8 S05 M05A6 422 F314_527.8 P63 BN63A6 423
1.9 414 1.0 466.0 6500 F254_466.0 S05 M05A6 418 F254_466.0 P63 BN63A6 419
1.9 411 1.5 462.6 6500 F314_462.6 S05 M05A6 422 F314_462.6 P63 BN63A6 423
2.0 387 1.0 434.9 6500 F254_434.9 S05 M05A6 418 F254_434.9 P63 BN63A6 419
2.0 386 2.9 433.7 8500 F414_433.7 S05 M05A6 426 F414_433.7 P63 BN63A6 427
2.1 372 1.6 418.9 6500 F314_418.9 S05 M05A6 422 F314_418.9 P63 BN63A6 423
2.2 350 1.1 393.9 6500 F254_393.9 S05 M05A6 418 F254_393.9 P63 BN63A6 419
2.4 340 1.8 374.4 6500   F313_374.4 P63 BN63A6 423
2.6 302 2.0 332.8 6500   F313_332.8 P63 BN63A6 423
2.6 313 3.5 344.8 8500   F413_344.8 P63 BN63A6 427
2.8 288 0.9 316.9 4000 F203_316.9 S05 M05A6 414 F203_316.9 P63 BN63A6 415
3.0 267 2.2 293.8 6500   F313_293.8 P63 BN63A6 423
3.1 259 1.0 285.2 4000 F203_285.2 S05 M05A6 414 F203_285.2 P63 BN63A6 415
3.4 232 1.1 255.3 4000 F203_255.3 S05 M05A6 414 F203_255.3 P63 BN63A6 415
3.5 230 2.6 253.6 6500   F313_253.6 P63 BN63A6 423
3.9 207 2.9 228.2 6500   F313_228.2 P63 BN63A6 423
4.2 190 1.3 209.3 4000 F203_209.3 S05 M05A6 414 F203_209.3 P63 BN63A6 415
4.4 184 3.3 202.3 6500   F313_202.3 P63 BN63A6 423
4.8 168 1.5 184.9 4000 F203_184.9 S05 M05A6 414 F203_184.9 P63 BN63A6 415
5.1 157 1.6 172.6 4000 F203_172.6 S05 M05A6 414 F203_172.6 P63 BN63A6 415
5.6 142 1.8 156.3 4000 F203_156.3 S05 M05A6 414 F203_156.3 P63 BN63A6 415
6.7 123 2.0 132.2 4000 F202_132.2 S05 M05A6 414 F202_132.2 P63 BN63A6 415
6.9 118 1.2 127.1 2800 F102_127.1 S05 M05A6 410 F102_127.1 P63 BN63A6 411

0.12 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

0.40 2623 1.9 2188 35000   F704_2188 P63 BN63B6 439
0.51 2058 2.5 1717 35000   F704_1717 P63 BN63B6 439
0.60 1742 2.9 2188 35000   F704_2188 P63 BN63A4 439
0.65 1607 3.1 2019 35000   F704_2019 P63 BN63A4 439
0.76 1368 2.1 1141 20000   F604_1141 P63 BN63B6 435
0.89 1178 0.9 982.4 8500 F414_982.4 S05 M05B6 426 F414_982.4 P63 BN63B6 427
0.96 1090 1.0 1411 8500 F414_1411 S05 M05A4 426 F414_1411 P63 BN63A4 427
1.1 938 1.2 1213 8500 F414_1213 S05 M05A4 426 F414_1213 P63 BN63A4 427
1.2 844 1.3 1092 8500 F414_1092 S05 M05A4 426 F414_1092 P63 BN63A4 427
1.4 759 1.4 982.4 8500 F414_982.4 S05 M05A4 426 F414_982.4 P63 BN63A4 427
1.5 696 1.6 900.5 8500 F414_900.5 S05 M05A4 426 F414_900.5 P63 BN63A4 427
1.6 643 0.9 831.6 6500 F314_831.6 S05 M05A4 422 F314_831.6 P63 BN63A4 423
1.7 629 1.7 813.8 8500 F414_813.8 S05 M05A4 426 F414_813.8 P63 BN63A4 427
1.8 589 1.0 762.3 6500 F314_762.3 S05 M05A4 422 F314_762.3 P63 BN63A4 423
1.8 571 1.9 739.4 8500 F414_739.4 S05 M05A4 426 F414_739.4 P63 BN63A4 427
2.0 530 1.1 685.6 6500 F314_685.6 S05 M05A4 422 F314_685.6 P63 BN63A4 423
2.0 533 2.1 690.1 8500 F414_690.1 S05 M05A4 426 F414_690.1 P63 BN63A4 427
2.2 479 1.3 619.9 6500 F314_619.9 S05 M05A4 422 F314_619.9 P63 BN63A4 423
2.3 456 0.9 589.7 6500 F254_589.7 S05 M05A4 418 F254_589.7 P63 BN63A4 419
2.3 447 1.3 578.6 6500 F314_578.6 S05 M05A4 422 F314_578.6 P63 BN63A4 423
2.5 425 2.6 549.8 8500 F414_549.8 S05 M05A4 426 F414_549.8 P63 BN63A4 427
2.6 408 1.0 527.3 6500 F254_527.3 S05 M05A4 418 F254_527.3 P63 BN63A4 419

0.09 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

7.7 106 2.4 114.3 4000 F202_114.3 S05 M05A6 414 F202_114.3 P63 BN63A6 415
8.3 98 1.4 106.0 2800 F102_106.0 S05 M05A6 410 F102_106.0 P63 BN63A6 411
8.7 94 2.6 101.6 4000 F202_101.6 S05 M05A6 414 F202_101.6 P63 BN63A6 415
9.6 85 1.6 91.5 2800 F102_91.5 S05 M05A6 410 F102_91.5 P63 BN63A6 411
9.7 84 3.0 90.4 4000 F202_90.4 S05 M05A6 414 F202_90.4 P63 BN63A6 415

10.8 75 1.9 81.3 2800 F102_81.3 S05 M05A6 410 F102_81.3 P63 BN63A6 411
11.5 71 3.5 76.8 4000 F202_76.8 S05 M05A6 414 F202_76.8 P63 BN63A6 415
12.4 66 2.1 71.1 2800 F102_71.1 S05 M05A6 410 F102_71.1 P63 BN63A6 411
14.0 58 2.4 63.0 2800 F102_63.0 S05 M05A6 410 F102_63.0 P63 BN63A6 411
15.5 53 2.7 56.7 2800 F102_56.7 S05 M05A6 410 F102_56.7 P63 BN63A6 411
18.1 45 3.1 48.7 2800 F102_48.7 S05 M05A6 410 F102_48.7 P63 BN63A6 411
19.7 41 3.4 44.7 2800 F102_44.7 S05 M05A6 410 F102_44.7 P63 BN63A6 411
22.2 37 3.8 39.6 2800 F102_39.6 S05 M05A6 410 F102_39.6 P63 BN63A6 411
24.9 33 4.3 35.3 2800 F102_35.3 S05 M05A6 410 F102_35.3 P63 BN63A6 411
26.7 31 4.6 33.0 2800 F102_33.0 S05 M05A6 410 F102_33.0 P63 BN63A6 411
29.7 28 5.1 29.6 2800 F102_29.6 S05 M05A6 410 F102_29.6 P63 BN63A6 411
34 24 5.9 25.8 2800 F102_25.8 S05 M05A6 410 F102_25.8 P63 BN63A6 411
39 21 6.6 22.8 2800 F102_22.8 S05 M05A6 410 F102_22.8 P63 BN63A6 411
46 18 7.8 19.3 2800 F102_19.3 S05 M05A6 410 F102_19.3 P63 BN63A6 411
52 16 8.9 17.0 2800 F102_17.0 S05 M05A6 410 F102_17.0 P63 BN63A6 411
60 14 10.1 14.6 2700 F102_14.6 S05 M05A6 410 F102_14.6 P63 BN63A6 411
68 12 10.3 13.0 2600 F102_13.0 S05 M05A6 410 F102_13.0 P63 BN63A6 411
76 11 10.3 11.5 2500 F102_11.5 S05 M05A6 410 F102_11.5 P63 BN63A6 411
90 9 11.8 9.8 2370 F102_9.8 S05 M05A6 410 F102_9.8 P63 BN63A6 411

103 8 11.8 8.6 2270 F102_8.6 S05 M05A6 410 F102_8.6 P63 BN63A6 411
119 7 13.2 7.4 2160 F102_7.4 S05 M05A6 410 F102_7.4 P63 BN63A6 411

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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0.12 kW

336 / 584

0.12 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

2.6 408 1.5 527.8 6500 F314_527.8 S05 M05A4 422 F314_527.8 P63 BN63A4 423
2.9 360 1.1 466.0 6500 F254_466.0 S05 M05A4 418 F254_466.0 P63 BN63A4 419
2.9 358 1.7 462.6 6500 F314_462.6 S05 M05A4 422 F314_462.6 P63 BN63A4 423
3.1 336 1.2 434.9 6500 F254_434.9 S05 M05A4 418 F254_434.9 P63 BN63A4 419
3.1 335 3.3 433.7 8500 F414_433.7 S05 M05A4 426 F414_433.7 P63 BN63A4 427
3.2 324 1.9 418.9 6500 F314_418.9 S05 M05A4 422 F314_418.9 P63 BN63A4 423
3.4 304 1.3 393.9 6500 F254_393.9 S05 M05A4 418 F254_393.9 P63 BN63A4 419
3.6 296 2.0 374.4 6500   F313_374.4 P63 BN63A4 423
4.1 263 1.5 333.1 6500 F253_333.1 S05 M05A4 418 F253_333.1 P63 BN63A4 419
4.1 263 2.3 332.8 6500   F313_332.8 P63 BN63A4 423
4.3 250 1.0 316.9 4000 F203_316.9 S05 M05A4 414 F203_316.9 P63 BN63A4 415
4.6 232 2.6 293.8 6500   F313_293.8 P63 BN63A4 423
4.7 225 1.1 285.2 4000 F203_285.2 S05 M05A4 414 F203_285.2 P63 BN63A4 415
4.7 228 1.8 288.1 6500 F253_288.1 S05 M05A4 418 F253_288.1 P63 BN63A4 419
5.3 202 1.2 255.3 4000 F203_255.3 S05 M05A4 414 F203_255.3 P63 BN63A4 415
5.3 202 2.0 256.1 6500 F253_256.1 S05 M05A4 418 F253_256.1 P63 BN63A4 419
5.3 200 3.0 253.6 6500   F313_253.6 P63 BN63A4 423
5.9 180 2.2 227.8 6500 F253_227.8 S05 M05A4 418 F253_227.8 P63 BN63A4 419
5.9 180 3.3 228.2 6500   F313_228.2 P63 BN63A4 423
6.5 165 1.5 209.3 4000 F203_209.3 S05 M05A4 414 F203_209.3 P63 BN63A4 415
7.0 153 2.6 193.6 6500 F253_193.6 S05 M05A4 418 F253_193.6 P63 BN63A4 419
7.3 146 1.7 184.9 4000 F203_184.9 S05 M05A4 414 F203_184.9 P63 BN63A4 415
7.7 138 2.9 174.2 6500 F253_174.2 S05 M05A4 418 F253_174.2 P63 BN63A4 419
7.8 136 1.8 172.6 4000 F203_172.6 S05 M05A4 414 F203_172.6 P63 BN63A4 415
8.6 123 2.0 156.3 4000 F203_156.3 S05 M05A4 414 F203_156.3 P63 BN63A4 415
8.7 123 3.2 155.9 6500 F253_155.9 S05 M05A4 418 F253_155.9 P63 BN63A4 419
9.4 113 3.5 143.0 6500 F253_143.0 S05 M05A4 418 F253_143.0 P63 BN63A4 419

10.2 107 2.3 132.2 4000 F202_132.2 S05 M05A4 414 F202_132.2 P63 BN63A4 415
10.6 103 1.4 127.1 2800 F102_127.1 S05 M05A4 410 F102_127.1 P63 BN63A4 411
11.8 92 2.7 114.3 4000 F202_114.3 S05 M05A4 414 F202_114.3 P63 BN63A4 415
12.7 86 1.6 106.0 2800 F102_106.0 S05 M05A4 410 F102_106.0 P63 BN63A4 411
13.3 82 3.0 101.6 4000 F202_101.6 S05 M05A4 414 F202_101.6 P63 BN63A4 415
14.8 74 1.9 91.5 2800 F102_91.5 S05 M05A4 410 F102_91.5 P63 BN63A4 411
14.9 73 3.4 90.4 4000 F202_90.4 S05 M05A4 414 F202_90.4 P63 BN63A4 415
16.6 66 2.1 81.3 2800 F102_81.3 S05 M05A4 410 F102_81.3 P63 BN63A4 411
19.0 57 2.4 71.1 2800 F102_71.1 S05 M05A4 410 F102_71.1 P63 BN63A4 411
21.4 51 2.8 63.0 2800 F102_63.0 S05 M05A4 410 F102_63.0 P63 BN63A4 411
23.8 46 3.1 56.7 2800 F102_56.7 S05 M05A4 410 F102_56.7 P63 BN63A4 411
27.7 39 3.6 48.7 2800 F102_48.7 S05 M05A4 410 F102_48.7 P63 BN63A4 411
30 36 3.9 44.7 2800 F102_44.7 S05 M05A4 410 F102_44.7 P63 BN63A4 411
34 32 4.4 39.6 2800 F102_39.6 S05 M05A4 410 F102_39.6 P63 BN63A4 411
38 29 4.9 35.3 2800 F102_35.3 S05 M05A4 410 F102_35.3 P63 BN63A4 411
41 27 5.3 33.0 2800 F102_33.0 S05 M05A4 410 F102_33.0 P63 BN63A4 411
46 24 5.9 29.6 2800 F102_29.6 S05 M05A4 410 F102_29.6 P63 BN63A4 411
52 21 6.7 25.8 2800 F102_25.8 S05 M05A4 410 F102_25.8 P63 BN63A4 411
59 18 7.6 22.8 2700 F102_22.8 S05 M05A4 410 F102_22.8 P63 BN63A4 411
70 16 8.7 19.3 2560 F102_19.3 S05 M05A4 410 F102_19.3 P63 BN63A4 411
80 14 9.3 17.0 2450 F102_17.0 S05 M05A4 410 F102_17.0 P63 BN63A4 411
92 12 10.1 14.6 2340 F102_14.6 S05 M05A4 410 F102_14.6 P63 BN63A4 411

104 11 9.9 13.0 2250 F102_13.0 S05 M05A4 410 F102_13.0 P63 BN63A4 411
117 9 10.3 11.5 2160 F102_11.5 S05 M05A4 410 F102_11.5 P63 BN63A4 411
138 8 11.3 9.8 2050 F102_9.8 S05 M05A4 410 F102_9.8 P63 BN63A4 411
157 7 11.8 8.6 1970 F102_8.6 S05 M05A4 410 F102_8.6 P63 BN63A4 411
182 6 12.7 7.4 1870 F102_7.4 S05 M05A4 410 F102_7.4 P63 BN63A4 411

0.18 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

0.41 3804 1.3 2188 35000 F704_2188 S1 M1SC6 438 F704_2188 P71 BN71A6 439
0.45 3511 1.4 2019 35000 F704_2019 S1 M1SC6 438 F704_2019 P71 BN71A6 439
0.45 3455 2.3 1987 45000 F804_1987 S1 M1SC6 441 F804_1987 P71 BN71A6 442
0.49 3189 2.5 1834 45000 F804_1834 S1 M1SC6 441 F804_1834 P71 BN71A6 442
0.52 2985 1.7 1717 35000 F704_1717 S1 M1SC6 438 F704_1717 P71 BN71A6 439
0.53 2972 2.7 1709 45000 F804_1709 S1 M1SC6 441 F804_1709 P71 BN71A6 442
0.57 2756 1.8 1585 35000 F704_1585 S1 M1SC6 438 F704_1585 P71 BN71A6 439
0.57 2744 2.9 1578 45000 F804_1578 S1 M1SC6 441 F804_1578 P71 BN71A6 442
0.61 2576 1.9 1481 35000 F704_1481 S1 M1SC6 438 F704_1481 P71 BN71A6 439
0.65 2406 3.3 1384 45000 F804_1384 S1 M1SC6 441 F804_1384 P71 BN71A6 442
0.66 2378 2.1 1368 35000 F704_1368 S1 M1SC6 438 F704_1368 P71 BN71A6 439
0.76 2055 2.4 1182 35000 F704_1182 S1 M1SC6 438 F704_1182 P71 BN71A6 439
0.77 2030 0.9 1168 12000 F514_1168 S1 M1SC6 430 F514_1168 P71 BN71A6 431
0.79 1985 1.5 1141 20000 F604_1141 S1 M1SC6 434 F604_1141 P71 BN71A6 435
0.83 1897 2.6 1091 35000 F704_1091 S1 M1SC6 438 F704_1091 P71 BN71A6 439
0.84 1861 1.0 1070 12000 F514_1070 S1 M1SC6 430 F514_1070 P71 BN71A6 431
0.85 1832 1.6 1054 20000 F604_1054 S1 M1SC6 434 F604_1054 P71 BN71A6 435
0.92 1703 1.1 979.4 12000 F514_979.4 S1 M1SC6 430 F514_979.4 P71 BN71A6 431
0.92 1694 3.0 974.4 35000 F704_974.4 S1 M1SC6 438 F704_974.4 P71 BN71A6 439
0.94 1667 1.7 958.9 20000 F604_958.9 S1 M1SC6 434 F604_958.9 P71 BN71A6 435
1.0 1540 1.2 885.5 12000 F514_885.5 S1 M1SC6 430 F514_885.5 P71 BN71A6 431
1.0 1539 1.9 885.1 20000 F604_885.1 S1 M1SC6 434 F604_885.1 P71 BN71A6 435
1.0 1564 3.2 899.4 35000 F704_899.4 S1 M1SC6 438 F704_899.4 P71 BN71A6 439
1.1 1437 1.3 826.4 12000 F514_826.4 S1 M1SC6 430 F514_826.4 P71 BN71A6 431
1.1 1430 3.5 822.2 35000 F704_822.2 S1 M1SC6 438 F704_822.2 P71 BN71A6 439
1.2 1286 0.9 739.4 8500 F414_739.4 S1 M1SC6 426 F414_739.4 P71 BN71A6 427
1.2 1286 0.9 739.4 8500 F414_739.4 S1 M1SC6 426 F414_739.4 P71 BN71A6 427
1.3 1200 0.9 690.1 8500 F414_690.1 S1 M1SC6 426 F414_690.1 P71 BN71A6 427
1.3 1200 0.9 690.1 8500 F414_690.1 S1 M1SC6 426 F414_690.1 P71 BN71A6 427
1.3 1165 0.9 982.4 8500 F414_982.4 S05 M05B4 426 F414_982.4 P63 BN63B4 427
1.5 1068 1.0 900.5 8500 F414_900.5 S05 M05B4 426 F414_900.5 P63 BN63B4 427
1.6 965 1.1 813.8 8500 F414_813.8 S05 M05B4 426 F414_813.8 P63 BN63B4 427
1.8 877 1.3 739.4 8500 F414_739.4 S05 M05B4 426 F414_739.4 P63 BN63B4 427
1.9 818 1.3 690.1 8500 F414_690.1 S05 M05B4 426 F414_690.1 P63 BN63B4 427
2.3 686 0.9 578.6 6500 F314_578.6 S05 M05B4 422 F314_578.6 P63 BN63B4 423
2.4 652 1.7 549.8 8500 F414_549.8 S05 M05B4 426 F414_549.8 P63 BN63B4 427
2.5 626 1.0 527.8 6500 F314_527.8 S05 M05B4 422 F314_527.8 P63 BN63B4 423
2.9 549 1.1 462.6 6500 F314_462.6 S05 M05B4 422 F314_462.6 P63 BN63B4 423
3.0 514 2.1 433.7 8500 F414_433.7 S05 M05B4 426 F414_433.7 P63 BN63B4 427
3.2 497 1.2 418.9 6500 F314_418.9 S05 M05B4 422 F314_418.9 P63 BN63B4 423
3.4 467 0.9 393.9 6500 F254_393.9 S05 M05B4 418 F254_393.9 P63 BN63B4 419
3.5 454 1.3 374.4 6500   F313_374.4 P63 BN63B4 423
3.8 418 2.6 344.8 8500   F413_344.8 P63 BN63B4 427
4.0 404 1.0 333.1 6500 F253_333.1 S05 M05B4 418 F253_333.1 P63 BN63B4 419
4.0 403 1.5 332.8 6500   F313_332.8 P63 BN63B4 423
4.5 356 1.7 293.8 6500   F313_293.8 P63 BN63B4 423
4.5 359 3.1 296.6 8500   F413_296.6 P63 BN63B4 427
4.6 349 1.1 288.1 6500 F253_288.1 S05 M05B4 418 F253_288.1 P63 BN63B4 419
4.9 323 3.4 266.9 8500   F413_266.9 P63 BN63B4 427
5.2 310 1.3 256.1 6500 F253_256.1 S05 M05B4 418 F253_256.1 P63 BN63B4 419
5.2 307 2.0 253.6 6500   F313_253.6 P63 BN63B4 423
5.8 276 1.4 227.8 6500 F253_227.8 S05 M05B4 418 F253_227.8 P63 BN63B4 419
5.8 277 2.2 228.2 6500   F313_228.2 P63 BN63B4 423
6.3 254 1.0 209.3 4000 F203_209.3 S05 M05B4 414 F203_209.3 P63 BN63B4 415
6.5 245 2.4 202.3 6500   F313_202.3 P63 BN63B4 423
6.8 235 1.7 193.6 6500 F253_193.6 S05 M05B4 418 F253_193.6 P63 BN63B4 419
7.1 224 1.1 184.9 4000 F203_184.9 S05 M05B4 414 F203_184.9 P63 BN63B4 415
7.1 225 2.7 185.4 6500   F313_185.4 P63 BN63B4 423
7.6 209 1.2 172.6 4000 F203_172.6 S05 M05B4 414 F203_172.6 P63 BN63B4 415
7.6 211 1.9 174.2 6500 F253_174.2 S05 M05B4 418 F253_174.2 P63 BN63B4 419
7.9 202 3.0 166.8 6500   F313_166.8 P63 BN63B4 423
8.4 189 1.3 156.3 4000 F203_156.3 S05 M05B4 414 F203_156.3 P63 BN63B4 415
8.5 189 2.1 155.9 6500 F253_155.9 S05 M05B4 418 F253_155.9 P63 BN63B4 419
8.8 183 3.3 150.8 6500   F313_150.8 P63 BN63B4 423
9.2 173 2.3 143.0 6500 F253_143.0 S05 M05B4 418 F253_143.0 P63 BN63B4 419

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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0.18 kW

337 / 584

0.12 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

2.6 408 1.5 527.8 6500 F314_527.8 S05 M05A4 422 F314_527.8 P63 BN63A4 423
2.9 360 1.1 466.0 6500 F254_466.0 S05 M05A4 418 F254_466.0 P63 BN63A4 419
2.9 358 1.7 462.6 6500 F314_462.6 S05 M05A4 422 F314_462.6 P63 BN63A4 423
3.1 336 1.2 434.9 6500 F254_434.9 S05 M05A4 418 F254_434.9 P63 BN63A4 419
3.1 335 3.3 433.7 8500 F414_433.7 S05 M05A4 426 F414_433.7 P63 BN63A4 427
3.2 324 1.9 418.9 6500 F314_418.9 S05 M05A4 422 F314_418.9 P63 BN63A4 423
3.4 304 1.3 393.9 6500 F254_393.9 S05 M05A4 418 F254_393.9 P63 BN63A4 419
3.6 296 2.0 374.4 6500   F313_374.4 P63 BN63A4 423
4.1 263 1.5 333.1 6500 F253_333.1 S05 M05A4 418 F253_333.1 P63 BN63A4 419
4.1 263 2.3 332.8 6500   F313_332.8 P63 BN63A4 423
4.3 250 1.0 316.9 4000 F203_316.9 S05 M05A4 414 F203_316.9 P63 BN63A4 415
4.6 232 2.6 293.8 6500   F313_293.8 P63 BN63A4 423
4.7 225 1.1 285.2 4000 F203_285.2 S05 M05A4 414 F203_285.2 P63 BN63A4 415
4.7 228 1.8 288.1 6500 F253_288.1 S05 M05A4 418 F253_288.1 P63 BN63A4 419
5.3 202 1.2 255.3 4000 F203_255.3 S05 M05A4 414 F203_255.3 P63 BN63A4 415
5.3 202 2.0 256.1 6500 F253_256.1 S05 M05A4 418 F253_256.1 P63 BN63A4 419
5.3 200 3.0 253.6 6500   F313_253.6 P63 BN63A4 423
5.9 180 2.2 227.8 6500 F253_227.8 S05 M05A4 418 F253_227.8 P63 BN63A4 419
5.9 180 3.3 228.2 6500   F313_228.2 P63 BN63A4 423
6.5 165 1.5 209.3 4000 F203_209.3 S05 M05A4 414 F203_209.3 P63 BN63A4 415
7.0 153 2.6 193.6 6500 F253_193.6 S05 M05A4 418 F253_193.6 P63 BN63A4 419
7.3 146 1.7 184.9 4000 F203_184.9 S05 M05A4 414 F203_184.9 P63 BN63A4 415
7.7 138 2.9 174.2 6500 F253_174.2 S05 M05A4 418 F253_174.2 P63 BN63A4 419
7.8 136 1.8 172.6 4000 F203_172.6 S05 M05A4 414 F203_172.6 P63 BN63A4 415
8.6 123 2.0 156.3 4000 F203_156.3 S05 M05A4 414 F203_156.3 P63 BN63A4 415
8.7 123 3.2 155.9 6500 F253_155.9 S05 M05A4 418 F253_155.9 P63 BN63A4 419
9.4 113 3.5 143.0 6500 F253_143.0 S05 M05A4 418 F253_143.0 P63 BN63A4 419

10.2 107 2.3 132.2 4000 F202_132.2 S05 M05A4 414 F202_132.2 P63 BN63A4 415
10.6 103 1.4 127.1 2800 F102_127.1 S05 M05A4 410 F102_127.1 P63 BN63A4 411
11.8 92 2.7 114.3 4000 F202_114.3 S05 M05A4 414 F202_114.3 P63 BN63A4 415
12.7 86 1.6 106.0 2800 F102_106.0 S05 M05A4 410 F102_106.0 P63 BN63A4 411
13.3 82 3.0 101.6 4000 F202_101.6 S05 M05A4 414 F202_101.6 P63 BN63A4 415
14.8 74 1.9 91.5 2800 F102_91.5 S05 M05A4 410 F102_91.5 P63 BN63A4 411
14.9 73 3.4 90.4 4000 F202_90.4 S05 M05A4 414 F202_90.4 P63 BN63A4 415
16.6 66 2.1 81.3 2800 F102_81.3 S05 M05A4 410 F102_81.3 P63 BN63A4 411
19.0 57 2.4 71.1 2800 F102_71.1 S05 M05A4 410 F102_71.1 P63 BN63A4 411
21.4 51 2.8 63.0 2800 F102_63.0 S05 M05A4 410 F102_63.0 P63 BN63A4 411
23.8 46 3.1 56.7 2800 F102_56.7 S05 M05A4 410 F102_56.7 P63 BN63A4 411
27.7 39 3.6 48.7 2800 F102_48.7 S05 M05A4 410 F102_48.7 P63 BN63A4 411
30 36 3.9 44.7 2800 F102_44.7 S05 M05A4 410 F102_44.7 P63 BN63A4 411
34 32 4.4 39.6 2800 F102_39.6 S05 M05A4 410 F102_39.6 P63 BN63A4 411
38 29 4.9 35.3 2800 F102_35.3 S05 M05A4 410 F102_35.3 P63 BN63A4 411
41 27 5.3 33.0 2800 F102_33.0 S05 M05A4 410 F102_33.0 P63 BN63A4 411
46 24 5.9 29.6 2800 F102_29.6 S05 M05A4 410 F102_29.6 P63 BN63A4 411
52 21 6.7 25.8 2800 F102_25.8 S05 M05A4 410 F102_25.8 P63 BN63A4 411
59 18 7.6 22.8 2700 F102_22.8 S05 M05A4 410 F102_22.8 P63 BN63A4 411
70 16 8.7 19.3 2560 F102_19.3 S05 M05A4 410 F102_19.3 P63 BN63A4 411
80 14 9.3 17.0 2450 F102_17.0 S05 M05A4 410 F102_17.0 P63 BN63A4 411
92 12 10.1 14.6 2340 F102_14.6 S05 M05A4 410 F102_14.6 P63 BN63A4 411

104 11 9.9 13.0 2250 F102_13.0 S05 M05A4 410 F102_13.0 P63 BN63A4 411
117 9 10.3 11.5 2160 F102_11.5 S05 M05A4 410 F102_11.5 P63 BN63A4 411
138 8 11.3 9.8 2050 F102_9.8 S05 M05A4 410 F102_9.8 P63 BN63A4 411
157 7 11.8 8.6 1970 F102_8.6 S05 M05A4 410 F102_8.6 P63 BN63A4 411
182 6 12.7 7.4 1870 F102_7.4 S05 M05A4 410 F102_7.4 P63 BN63A4 411

0.18 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

0.41 3804 1.3 2188 35000 F704_2188 S1 M1SC6 438 F704_2188 P71 BN71A6 439
0.45 3511 1.4 2019 35000 F704_2019 S1 M1SC6 438 F704_2019 P71 BN71A6 439
0.45 3455 2.3 1987 45000 F804_1987 S1 M1SC6 441 F804_1987 P71 BN71A6 442
0.49 3189 2.5 1834 45000 F804_1834 S1 M1SC6 441 F804_1834 P71 BN71A6 442
0.52 2985 1.7 1717 35000 F704_1717 S1 M1SC6 438 F704_1717 P71 BN71A6 439
0.53 2972 2.7 1709 45000 F804_1709 S1 M1SC6 441 F804_1709 P71 BN71A6 442
0.57 2756 1.8 1585 35000 F704_1585 S1 M1SC6 438 F704_1585 P71 BN71A6 439
0.57 2744 2.9 1578 45000 F804_1578 S1 M1SC6 441 F804_1578 P71 BN71A6 442
0.61 2576 1.9 1481 35000 F704_1481 S1 M1SC6 438 F704_1481 P71 BN71A6 439
0.65 2406 3.3 1384 45000 F804_1384 S1 M1SC6 441 F804_1384 P71 BN71A6 442
0.66 2378 2.1 1368 35000 F704_1368 S1 M1SC6 438 F704_1368 P71 BN71A6 439
0.76 2055 2.4 1182 35000 F704_1182 S1 M1SC6 438 F704_1182 P71 BN71A6 439
0.77 2030 0.9 1168 12000 F514_1168 S1 M1SC6 430 F514_1168 P71 BN71A6 431
0.79 1985 1.5 1141 20000 F604_1141 S1 M1SC6 434 F604_1141 P71 BN71A6 435
0.83 1897 2.6 1091 35000 F704_1091 S1 M1SC6 438 F704_1091 P71 BN71A6 439
0.84 1861 1.0 1070 12000 F514_1070 S1 M1SC6 430 F514_1070 P71 BN71A6 431
0.85 1832 1.6 1054 20000 F604_1054 S1 M1SC6 434 F604_1054 P71 BN71A6 435
0.92 1703 1.1 979.4 12000 F514_979.4 S1 M1SC6 430 F514_979.4 P71 BN71A6 431
0.92 1694 3.0 974.4 35000 F704_974.4 S1 M1SC6 438 F704_974.4 P71 BN71A6 439
0.94 1667 1.7 958.9 20000 F604_958.9 S1 M1SC6 434 F604_958.9 P71 BN71A6 435
1.0 1540 1.2 885.5 12000 F514_885.5 S1 M1SC6 430 F514_885.5 P71 BN71A6 431
1.0 1539 1.9 885.1 20000 F604_885.1 S1 M1SC6 434 F604_885.1 P71 BN71A6 435
1.0 1564 3.2 899.4 35000 F704_899.4 S1 M1SC6 438 F704_899.4 P71 BN71A6 439
1.1 1437 1.3 826.4 12000 F514_826.4 S1 M1SC6 430 F514_826.4 P71 BN71A6 431
1.1 1430 3.5 822.2 35000 F704_822.2 S1 M1SC6 438 F704_822.2 P71 BN71A6 439
1.2 1286 0.9 739.4 8500 F414_739.4 S1 M1SC6 426 F414_739.4 P71 BN71A6 427
1.2 1286 0.9 739.4 8500 F414_739.4 S1 M1SC6 426 F414_739.4 P71 BN71A6 427
1.3 1200 0.9 690.1 8500 F414_690.1 S1 M1SC6 426 F414_690.1 P71 BN71A6 427
1.3 1200 0.9 690.1 8500 F414_690.1 S1 M1SC6 426 F414_690.1 P71 BN71A6 427
1.3 1165 0.9 982.4 8500 F414_982.4 S05 M05B4 426 F414_982.4 P63 BN63B4 427
1.5 1068 1.0 900.5 8500 F414_900.5 S05 M05B4 426 F414_900.5 P63 BN63B4 427
1.6 965 1.1 813.8 8500 F414_813.8 S05 M05B4 426 F414_813.8 P63 BN63B4 427
1.8 877 1.3 739.4 8500 F414_739.4 S05 M05B4 426 F414_739.4 P63 BN63B4 427
1.9 818 1.3 690.1 8500 F414_690.1 S05 M05B4 426 F414_690.1 P63 BN63B4 427
2.3 686 0.9 578.6 6500 F314_578.6 S05 M05B4 422 F314_578.6 P63 BN63B4 423
2.4 652 1.7 549.8 8500 F414_549.8 S05 M05B4 426 F414_549.8 P63 BN63B4 427
2.5 626 1.0 527.8 6500 F314_527.8 S05 M05B4 422 F314_527.8 P63 BN63B4 423
2.9 549 1.1 462.6 6500 F314_462.6 S05 M05B4 422 F314_462.6 P63 BN63B4 423
3.0 514 2.1 433.7 8500 F414_433.7 S05 M05B4 426 F414_433.7 P63 BN63B4 427
3.2 497 1.2 418.9 6500 F314_418.9 S05 M05B4 422 F314_418.9 P63 BN63B4 423
3.4 467 0.9 393.9 6500 F254_393.9 S05 M05B4 418 F254_393.9 P63 BN63B4 419
3.5 454 1.3 374.4 6500   F313_374.4 P63 BN63B4 423
3.8 418 2.6 344.8 8500   F413_344.8 P63 BN63B4 427
4.0 404 1.0 333.1 6500 F253_333.1 S05 M05B4 418 F253_333.1 P63 BN63B4 419
4.0 403 1.5 332.8 6500   F313_332.8 P63 BN63B4 423
4.5 356 1.7 293.8 6500   F313_293.8 P63 BN63B4 423
4.5 359 3.1 296.6 8500   F413_296.6 P63 BN63B4 427
4.6 349 1.1 288.1 6500 F253_288.1 S05 M05B4 418 F253_288.1 P63 BN63B4 419
4.9 323 3.4 266.9 8500   F413_266.9 P63 BN63B4 427
5.2 310 1.3 256.1 6500 F253_256.1 S05 M05B4 418 F253_256.1 P63 BN63B4 419
5.2 307 2.0 253.6 6500   F313_253.6 P63 BN63B4 423
5.8 276 1.4 227.8 6500 F253_227.8 S05 M05B4 418 F253_227.8 P63 BN63B4 419
5.8 277 2.2 228.2 6500   F313_228.2 P63 BN63B4 423
6.3 254 1.0 209.3 4000 F203_209.3 S05 M05B4 414 F203_209.3 P63 BN63B4 415
6.5 245 2.4 202.3 6500   F313_202.3 P63 BN63B4 423
6.8 235 1.7 193.6 6500 F253_193.6 S05 M05B4 418 F253_193.6 P63 BN63B4 419
7.1 224 1.1 184.9 4000 F203_184.9 S05 M05B4 414 F203_184.9 P63 BN63B4 415
7.1 225 2.7 185.4 6500   F313_185.4 P63 BN63B4 423
7.6 209 1.2 172.6 4000 F203_172.6 S05 M05B4 414 F203_172.6 P63 BN63B4 415
7.6 211 1.9 174.2 6500 F253_174.2 S05 M05B4 418 F253_174.2 P63 BN63B4 419
7.9 202 3.0 166.8 6500   F313_166.8 P63 BN63B4 423
8.4 189 1.3 156.3 4000 F203_156.3 S05 M05B4 414 F203_156.3 P63 BN63B4 415
8.5 189 2.1 155.9 6500 F253_155.9 S05 M05B4 418 F253_155.9 P63 BN63B4 419
8.8 183 3.3 150.8 6500   F313_150.8 P63 BN63B4 423
9.2 173 2.3 143.0 6500 F253_143.0 S05 M05B4 418 F253_143.0 P63 BN63B4 419

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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338 / 584

0.25 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

0.41 5283 0.9 2188 35000 F704_2188 S1 M1SD6 438 F704_2188 P71 BN71B6 439
0.45 4877 1.0 2019 35000 F704_2019 S1 M1SD6 438 F704_2019 P71 BN71B6 439
0.45 4799 1.7 1987 45000 F804_1987 S1 M1SD6 441 F804_1987 P71 BN71B6 442
0.49 4430 1.8 1834 45000 F804_1834 S1 M1SD6 441 F804_1834 P71 BN71B6 442
0.52 4146 1.2 1717 35000 F704_1717 S1 M1SD6 438 F704_1717 P71 BN71B6 439
0.53 4128 1.9 1709 45000 F804_1709 S1 M1SD6 441 F804_1709 P71 BN71B6 442
0.57 3827 1.3 1585 35000 F704_1585 S1 M1SD6 438 F704_1585 P71 BN71B6 439
0.57 3810 2.1 1578 45000 F804_1578 S1 M1SD6 441 F804_1578 P71 BN71B6 442
0.61 3578 1.4 1481 35000 F704_1481 S1 M1SD6 438 F704_1481 P71 BN71B6 439
0.65 3342 2.4 1384 45000 F804_1384 S1 M1SD6 441 F804_1384 P71 BN71B6 442
0.66 3303 1.5 1368 35000 F704_1368 S1 M1SD6 438 F704_1368 P71 BN71B6 439
0.70 3085 2.6 1277 45000 F804_1277 S1 M1SD6 441 F804_1277 P71 BN71B6 442
0.76 2854 1.8 1182 35000 F704_1182 S1 M1SD6 438 F704_1182 P71 BN71B6 439

0.18 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

9.4 171 3.5 140.7 6500   F313_140.7 P63 BN63B4 423
10.0 164 1.5 132.2 4000 F202_132.2 S05 M05B4 414 F202_132.2 P63 BN63B4 415
10.3 155 2.6 127.8 6500 F253_127.8 S05 M05B4 418 F253_127.8 P63 BN63B4 419
10.4 157 0.9 127.1 2800 F102_127.1 S05 M05B4 410 F102_127.1 P63 BN63B4 411
11.5 142 1.8 114.3 4000 F202_114.3 S05 M05B4 414 F202_114.3 P63 BN63B4 415
11.7 137 2.9 113.0 6500 F253_113.0 S05 M05B4 418 F253_113.0 P63 BN63B4 419
12.5 131 1.1 106.0 2800 F102_106.0 S05 M05B4 410 F102_106.0 P63 BN63B4 411
12.5 128 3.1 105.4 6500 F253_105.4 S05 M05B4 418 F253_105.4 P63 BN63B4 419
13.0 126 2.0 101.6 4000 F202_101.6 S05 M05B4 414 F202_101.6 P63 BN63B4 415
13.8 116 3.5 95.5 6500 F253_95.5 S05 M05B4 418 F253_95.5 P63 BN63B4 419
14.4 113 1.2 91.5 2800 F102_91.5 S05 M05B4 410 F102_91.5 P63 BN63B4 411
14.6 112 2.2 90.4 4000 F202_90.4 S05 M05B4 414 F202_90.4 P63 BN63B4 415
16.2 101 1.4 81.3 2800 F102_81.3 S05 M05B4 410 F102_81.3 P63 BN63B4 411
17.2 95 2.6 76.8 4000 F202_76.8 S05 M05B4 414 F202_76.8 P63 BN63B4 415
18.6 88 1.6 71.1 2800 F102_71.1 S05 M05B4 410 F102_71.1 P63 BN63B4 411
19.1 86 2.9 69.1 4000 F202_69.1 S05 M05B4 414 F202_69.1 P63 BN63B4 415
21.0 78 1.8 63.0 2800 F102_63.0 S05 M05B4 410 F102_63.0 P63 BN63B4 411
21.3 77 3.3 61.9 4000 F202_61.9 S05 M05B4 414 F202_61.9 P63 BN63B4 415
23.3 70 2.0 56.7 2800 F102_56.7 S05 M05B4 410 F102_56.7 P63 BN63B4 411
27.1 60 2.3 48.7 2800 F102_48.7 S05 M05B4 410 F102_48.7 P63 BN63B4 411
29.6 55 2.5 44.7 2800 F102_44.7 S05 M05B4 410 F102_44.7 P63 BN63B4 411
33 49 2.9 39.6 2800 F102_39.6 S05 M05B4 410 F102_39.6 P63 BN63B4 411
37 44 3.2 35.3 2800 F102_35.3 S05 M05B4 410 F102_35.3 P63 BN63B4 411
40 41 3.4 33.0 2800 F102_33.0 S05 M05B4 410 F102_33.0 P63 BN63B4 411
45 37 3.8 29.6 2800 F102_29.6 S05 M05B4 410 F102_29.6 P63 BN63B4 411
51 32 4.4 25.8 2780 F102_25.8 S05 M05B4 410 F102_25.8 P63 BN63B4 411
58 28 5.0 22.8 2680 F102_22.8 S05 M05B4 410 F102_22.8 P63 BN63B4 411
68 24 5.7 19.3 2540 F102_19.3 S05 M05B4 410 F102_19.3 P63 BN63B4 411
78 21 6.1 17.0 2440 F102_17.0 S05 M05B4 410 F102_17.0 P63 BN63B4 411
90 18 6.6 14.6 2330 F102_14.6 S05 M05B4 410 F102_14.6 P63 BN63B4 411

101 16 6.4 13.0 2240 F102_13.0 S05 M05B4 410 F102_13.0 P63 BN63B4 411
114 14 6.7 11.5 2150 F102_11.5 S05 M05B4 410 F102_11.5 P63 BN63B4 411
135 12 7.4 9.8 2040 F102_9.8 S05 M05B4 410 F102_9.8 P63 BN63B4 411
154 11 7.7 8.6 1960 F102_8.6 S05 M05B4 410 F102_8.6 P63 BN63B4 411
178 9 8.3 7.4 1870 F102_7.4 S05 M05B4 410 F102_7.4 P63 BN63B4 411
186 9 10.7 14.6 1860 F102_14.6 S05 M05A2 410 F102_14.6 P63 BN63A2 411
210 8 10.9 13.0 1790 F102_13.0 S05 M05A2 410 F102_13.0 P63 BN63A2 411
237 7 11.3 11.5 1720 F102_11.5 S05 M05A2 410 F102_11.5 P63 BN63A2 411
279 6 12.5 9.8 1630 F102_9.8 S05 M05A2 410 F102_9.8 P63 BN63A2 411
318 5 13.0 8.6 1560 F102_8.6 S05 M05A2 410 F102_8.6 P63 BN63A2 411
369 4 14.2 7.4 1490 F102_7.4 S05 M05A2 410 F102_7.4 P63 BN63A2 411

0.25 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

0.79 2757 1.1 1141 20000 F604_1141 S1 M1SD6 434 F604_1141 P71 BN71B6 435
0.79 2769 2.9 1146 45000 F804_1146 S1 M1SD6 441 F804_1146 P71 BN71B6 442
0.83 2635 1.9 1091 35000 F704_1091 S1 M1SD6 438 F704_1091 P71 BN71B6 439
0.85 2545 1.1 1054 20000 F604_1054 S1 M1SD6 434 F604_1054 P71 BN71B6 435
0.85 2556 3.1 1058 45000 F804_1058 S1 M1SD6 441 F804_1058 P71 BN71B6 442
0.92 2353 2.1 974.4 35000 F704_974.4 S1 M1SD6 438 F704_974.4 P71 BN71B6 439
0.94 2316 1.3 958.9 20000 F604_958.9 S1 M1SD6 434 F604_958.9 P71 BN71B6 435
1.0 2138 1.4 885.1 20000 F604_885.1 S1 M1SD6 434 F604_885.1 P71 BN71B6 435
1.0 2172 2.3 899.4 35000 F704_899.4 S1 M1SD6 438 F704_899.4 P71 BN71B6 439
1.1 1996 0.9 826.4 12000 F514_826.4 S1 M1SD6 430 F514_826.4 P71 BN71B6 431
1.1 1986 2.5 822.2 35000 F704_822.2 S1 M1SD6 438 F704_822.2 P71 BN71B6 439
1.3 1633 1.1 676.3 12000 F514_676.3 S1 M1SD6 430 F514_676.3 P71 BN71B6 431
1.4 1600 1.8 662.4 20000 F604_662.4 S1 M1SD6 434 F604_662.4 P71 BN71B6 435
1.4 1588 3.1 657.4 35000 F704_657.4 S1 M1SD6 438 F704_657.4 P71 BN71B6 439
1.5 1477 2.0 611.4 20000 F604_611.4 S1 M1SD6 434 F604_611.4 P71 BN71B6 435
1.5 1466 3.4 606.8 35000 F704_606.8 S1 M1SD6 438 F704_606.8 P71 BN71B6 439
1.7 1282 0.9 813.8 8500 F414_813.8 S05 M05C4 426 F414_813.8 P71 BN71A4 427
1.8 1199 0.9 739.4 8500 F414_739.4 S05 M05C4 426 F414_739.4 P71 BN71A4 427
1.9 1119 1.0 690.1 8500 F414_690.1 S05 M05C4 426 F414_690.1 P71 BN71A4 427
2.4 892 1.2 549.8 8500 F414_549.8 S05 M05C4 426 F414_549.8 P71 BN71A4 427
2.8 783 2.3 317.3 12000 F513_317.3 S1 M1SD6 430 F513_317.3 P71 BN71B6 431
3.1 704 1.6 433.7 8500 F414_433.7 S05 M05C4 426 F414_433.7 P71 BN71A4 427
3.2 679 0.9 418.9 6500 F314_418.9 S05 M05C4 422 F314_418.9 P71 BN71A4 423
3.7 603 1.0 374.4 6500   F313_374.4 P71 BN71A4 423
4.0 555 2.0 344.8 8500   F413_344.8 P71 BN71A4 427
4.1 536 1.1 332.8 6500   F313_332.8 P71 BN71A4 423
4.7 473 1.3 293.8 6500   F313_293.8 P71 BN71A4 423
4.7 477 2.3 296.6 8500   F413_296.6 P71 BN71A4 427
5.2 425 0.9 256.1 6500 F253_256.1 S05 M05C4 418 F253_256.1 P71 BN71A4 419
5.2 430 2.6 266.9 8500   F413_266.9 P71 BN71A4 427
5.4 408 1.5 253.6 6500   F313_253.6 P71 BN71A4 423
5.7 387 2.8 240.1 8500   F413_240.1 P71 BN71A4 427
5.9 378 1.1 227.8 6500 F253_227.8 S05 M05C4 418 F253_227.8 P71 BN71A4 419
6.0 367 1.6 228.2 6500   F313_228.2 P71 BN71A4 423
6.3 354 3.1 220.1 8500   F413_220.1 P71 BN71A4 427
6.8 326 1.8 202.3 6500   F313_202.3 P71 BN71A4 423
6.9 321 1.2 193.6 6500 F253_193.6 S05 M05C4 418 F253_193.6 P71 BN71A4 419
6.9 320 3.4 198.9 8500   F413_198.9 P71 BN71A4 427
7.4 299 2.0 185.4 6500   F313_185.4 P71 BN71A4 423
7.7 289 1.4 174.2 6500 F253_174.2 S05 M05C4 418 F253_174.2 P71 BN71A4 419
8.0 278 0.9 172.6 4000 F203_172.6 S05 M05C4 414 F203_172.6 P71 BN71A4 415
8.3 268 2.2 166.8 6500   F313_166.8 P71 BN71A4 423
8.6 259 1.0 156.3 4000 F203_156.3 S05 M05C4 414 F203_156.3 P71 BN71A4 415
8.6 259 1.5 155.9 6500 F253_155.9 S05 M05C4 418 F253_155.9 P71 BN71A4 419
9.2 243 2.5 150.8 6500   F313_150.8 P71 BN71A4 423
9.7 230 1.7 143.0 6500 F253_143.0 S05 M05C4 418 F253_143.0 P71 BN71A4 419
9.8 227 2.6 140.7 6500   F313_140.7 P71 BN71A4 423

10.1 224 1.1 132.2 4000 F202_132.2 S05 M05C4 414 F202_132.2 P71 BN71A4 415
10.5 212 1.9 127.8 6500 F253_127.8 S05 M05C4 418 F253_127.8 P71 BN71A4 419
10.7 207 2.9 128.4 6500   F313_128.4 P71 BN71A4 423
11.7 194 1.3 114.3 4000 F202_114.3 S05 M05C4 414 F202_114.3 P71 BN71A4 415
12.2 182 2.2 113.0 6500 F253_113.0 S05 M05C4 418 F253_113.0 P71 BN71A4 419
12.3 181 3.3 112.5 6500   F313_112.5 P71 BN71A4 423
12.7 175 2.3 105.4 6500 F253_105.4 S05 M05C4 418 F253_105.4 P71 BN71A4 419
13.2 172 1.5 101.6 4000 F202_101.6 S05 M05C4 414 F202_101.6 P71 BN71A4 415
14.0 158 2.5 95.5 6500 F253_95.5 S05 M05C4 418 F253_95.5 P71 BN71A4 419
14.6 155 0.9 91.5 2800 F102_91.5 S05 M05C4 410 F102_91.5 P71 BN71A4 411

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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0.25 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

0.41 5283 0.9 2188 35000 F704_2188 S1 M1SD6 438 F704_2188 P71 BN71B6 439
0.45 4877 1.0 2019 35000 F704_2019 S1 M1SD6 438 F704_2019 P71 BN71B6 439
0.45 4799 1.7 1987 45000 F804_1987 S1 M1SD6 441 F804_1987 P71 BN71B6 442
0.49 4430 1.8 1834 45000 F804_1834 S1 M1SD6 441 F804_1834 P71 BN71B6 442
0.52 4146 1.2 1717 35000 F704_1717 S1 M1SD6 438 F704_1717 P71 BN71B6 439
0.53 4128 1.9 1709 45000 F804_1709 S1 M1SD6 441 F804_1709 P71 BN71B6 442
0.57 3827 1.3 1585 35000 F704_1585 S1 M1SD6 438 F704_1585 P71 BN71B6 439
0.57 3810 2.1 1578 45000 F804_1578 S1 M1SD6 441 F804_1578 P71 BN71B6 442
0.61 3578 1.4 1481 35000 F704_1481 S1 M1SD6 438 F704_1481 P71 BN71B6 439
0.65 3342 2.4 1384 45000 F804_1384 S1 M1SD6 441 F804_1384 P71 BN71B6 442
0.66 3303 1.5 1368 35000 F704_1368 S1 M1SD6 438 F704_1368 P71 BN71B6 439
0.70 3085 2.6 1277 45000 F804_1277 S1 M1SD6 441 F804_1277 P71 BN71B6 442
0.76 2854 1.8 1182 35000 F704_1182 S1 M1SD6 438 F704_1182 P71 BN71B6 439

0.18 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

9.4 171 3.5 140.7 6500   F313_140.7 P63 BN63B4 423
10.0 164 1.5 132.2 4000 F202_132.2 S05 M05B4 414 F202_132.2 P63 BN63B4 415
10.3 155 2.6 127.8 6500 F253_127.8 S05 M05B4 418 F253_127.8 P63 BN63B4 419
10.4 157 0.9 127.1 2800 F102_127.1 S05 M05B4 410 F102_127.1 P63 BN63B4 411
11.5 142 1.8 114.3 4000 F202_114.3 S05 M05B4 414 F202_114.3 P63 BN63B4 415
11.7 137 2.9 113.0 6500 F253_113.0 S05 M05B4 418 F253_113.0 P63 BN63B4 419
12.5 131 1.1 106.0 2800 F102_106.0 S05 M05B4 410 F102_106.0 P63 BN63B4 411
12.5 128 3.1 105.4 6500 F253_105.4 S05 M05B4 418 F253_105.4 P63 BN63B4 419
13.0 126 2.0 101.6 4000 F202_101.6 S05 M05B4 414 F202_101.6 P63 BN63B4 415
13.8 116 3.5 95.5 6500 F253_95.5 S05 M05B4 418 F253_95.5 P63 BN63B4 419
14.4 113 1.2 91.5 2800 F102_91.5 S05 M05B4 410 F102_91.5 P63 BN63B4 411
14.6 112 2.2 90.4 4000 F202_90.4 S05 M05B4 414 F202_90.4 P63 BN63B4 415
16.2 101 1.4 81.3 2800 F102_81.3 S05 M05B4 410 F102_81.3 P63 BN63B4 411
17.2 95 2.6 76.8 4000 F202_76.8 S05 M05B4 414 F202_76.8 P63 BN63B4 415
18.6 88 1.6 71.1 2800 F102_71.1 S05 M05B4 410 F102_71.1 P63 BN63B4 411
19.1 86 2.9 69.1 4000 F202_69.1 S05 M05B4 414 F202_69.1 P63 BN63B4 415
21.0 78 1.8 63.0 2800 F102_63.0 S05 M05B4 410 F102_63.0 P63 BN63B4 411
21.3 77 3.3 61.9 4000 F202_61.9 S05 M05B4 414 F202_61.9 P63 BN63B4 415
23.3 70 2.0 56.7 2800 F102_56.7 S05 M05B4 410 F102_56.7 P63 BN63B4 411
27.1 60 2.3 48.7 2800 F102_48.7 S05 M05B4 410 F102_48.7 P63 BN63B4 411
29.6 55 2.5 44.7 2800 F102_44.7 S05 M05B4 410 F102_44.7 P63 BN63B4 411
33 49 2.9 39.6 2800 F102_39.6 S05 M05B4 410 F102_39.6 P63 BN63B4 411
37 44 3.2 35.3 2800 F102_35.3 S05 M05B4 410 F102_35.3 P63 BN63B4 411
40 41 3.4 33.0 2800 F102_33.0 S05 M05B4 410 F102_33.0 P63 BN63B4 411
45 37 3.8 29.6 2800 F102_29.6 S05 M05B4 410 F102_29.6 P63 BN63B4 411
51 32 4.4 25.8 2780 F102_25.8 S05 M05B4 410 F102_25.8 P63 BN63B4 411
58 28 5.0 22.8 2680 F102_22.8 S05 M05B4 410 F102_22.8 P63 BN63B4 411
68 24 5.7 19.3 2540 F102_19.3 S05 M05B4 410 F102_19.3 P63 BN63B4 411
78 21 6.1 17.0 2440 F102_17.0 S05 M05B4 410 F102_17.0 P63 BN63B4 411
90 18 6.6 14.6 2330 F102_14.6 S05 M05B4 410 F102_14.6 P63 BN63B4 411

101 16 6.4 13.0 2240 F102_13.0 S05 M05B4 410 F102_13.0 P63 BN63B4 411
114 14 6.7 11.5 2150 F102_11.5 S05 M05B4 410 F102_11.5 P63 BN63B4 411
135 12 7.4 9.8 2040 F102_9.8 S05 M05B4 410 F102_9.8 P63 BN63B4 411
154 11 7.7 8.6 1960 F102_8.6 S05 M05B4 410 F102_8.6 P63 BN63B4 411
178 9 8.3 7.4 1870 F102_7.4 S05 M05B4 410 F102_7.4 P63 BN63B4 411
186 9 10.7 14.6 1860 F102_14.6 S05 M05A2 410 F102_14.6 P63 BN63A2 411
210 8 10.9 13.0 1790 F102_13.0 S05 M05A2 410 F102_13.0 P63 BN63A2 411
237 7 11.3 11.5 1720 F102_11.5 S05 M05A2 410 F102_11.5 P63 BN63A2 411
279 6 12.5 9.8 1630 F102_9.8 S05 M05A2 410 F102_9.8 P63 BN63A2 411
318 5 13.0 8.6 1560 F102_8.6 S05 M05A2 410 F102_8.6 P63 BN63A2 411
369 4 14.2 7.4 1490 F102_7.4 S05 M05A2 410 F102_7.4 P63 BN63A2 411

0.25 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

0.79 2757 1.1 1141 20000 F604_1141 S1 M1SD6 434 F604_1141 P71 BN71B6 435
0.79 2769 2.9 1146 45000 F804_1146 S1 M1SD6 441 F804_1146 P71 BN71B6 442
0.83 2635 1.9 1091 35000 F704_1091 S1 M1SD6 438 F704_1091 P71 BN71B6 439
0.85 2545 1.1 1054 20000 F604_1054 S1 M1SD6 434 F604_1054 P71 BN71B6 435
0.85 2556 3.1 1058 45000 F804_1058 S1 M1SD6 441 F804_1058 P71 BN71B6 442
0.92 2353 2.1 974.4 35000 F704_974.4 S1 M1SD6 438 F704_974.4 P71 BN71B6 439
0.94 2316 1.3 958.9 20000 F604_958.9 S1 M1SD6 434 F604_958.9 P71 BN71B6 435
1.0 2138 1.4 885.1 20000 F604_885.1 S1 M1SD6 434 F604_885.1 P71 BN71B6 435
1.0 2172 2.3 899.4 35000 F704_899.4 S1 M1SD6 438 F704_899.4 P71 BN71B6 439
1.1 1996 0.9 826.4 12000 F514_826.4 S1 M1SD6 430 F514_826.4 P71 BN71B6 431
1.1 1986 2.5 822.2 35000 F704_822.2 S1 M1SD6 438 F704_822.2 P71 BN71B6 439
1.3 1633 1.1 676.3 12000 F514_676.3 S1 M1SD6 430 F514_676.3 P71 BN71B6 431
1.4 1600 1.8 662.4 20000 F604_662.4 S1 M1SD6 434 F604_662.4 P71 BN71B6 435
1.4 1588 3.1 657.4 35000 F704_657.4 S1 M1SD6 438 F704_657.4 P71 BN71B6 439
1.5 1477 2.0 611.4 20000 F604_611.4 S1 M1SD6 434 F604_611.4 P71 BN71B6 435
1.5 1466 3.4 606.8 35000 F704_606.8 S1 M1SD6 438 F704_606.8 P71 BN71B6 439
1.7 1282 0.9 813.8 8500 F414_813.8 S05 M05C4 426 F414_813.8 P71 BN71A4 427
1.8 1199 0.9 739.4 8500 F414_739.4 S05 M05C4 426 F414_739.4 P71 BN71A4 427
1.9 1119 1.0 690.1 8500 F414_690.1 S05 M05C4 426 F414_690.1 P71 BN71A4 427
2.4 892 1.2 549.8 8500 F414_549.8 S05 M05C4 426 F414_549.8 P71 BN71A4 427
2.8 783 2.3 317.3 12000 F513_317.3 S1 M1SD6 430 F513_317.3 P71 BN71B6 431
3.1 704 1.6 433.7 8500 F414_433.7 S05 M05C4 426 F414_433.7 P71 BN71A4 427
3.2 679 0.9 418.9 6500 F314_418.9 S05 M05C4 422 F314_418.9 P71 BN71A4 423
3.7 603 1.0 374.4 6500   F313_374.4 P71 BN71A4 423
4.0 555 2.0 344.8 8500   F413_344.8 P71 BN71A4 427
4.1 536 1.1 332.8 6500   F313_332.8 P71 BN71A4 423
4.7 473 1.3 293.8 6500   F313_293.8 P71 BN71A4 423
4.7 477 2.3 296.6 8500   F413_296.6 P71 BN71A4 427
5.2 425 0.9 256.1 6500 F253_256.1 S05 M05C4 418 F253_256.1 P71 BN71A4 419
5.2 430 2.6 266.9 8500   F413_266.9 P71 BN71A4 427
5.4 408 1.5 253.6 6500   F313_253.6 P71 BN71A4 423
5.7 387 2.8 240.1 8500   F413_240.1 P71 BN71A4 427
5.9 378 1.1 227.8 6500 F253_227.8 S05 M05C4 418 F253_227.8 P71 BN71A4 419
6.0 367 1.6 228.2 6500   F313_228.2 P71 BN71A4 423
6.3 354 3.1 220.1 8500   F413_220.1 P71 BN71A4 427
6.8 326 1.8 202.3 6500   F313_202.3 P71 BN71A4 423
6.9 321 1.2 193.6 6500 F253_193.6 S05 M05C4 418 F253_193.6 P71 BN71A4 419
6.9 320 3.4 198.9 8500   F413_198.9 P71 BN71A4 427
7.4 299 2.0 185.4 6500   F313_185.4 P71 BN71A4 423
7.7 289 1.4 174.2 6500 F253_174.2 S05 M05C4 418 F253_174.2 P71 BN71A4 419
8.0 278 0.9 172.6 4000 F203_172.6 S05 M05C4 414 F203_172.6 P71 BN71A4 415
8.3 268 2.2 166.8 6500   F313_166.8 P71 BN71A4 423
8.6 259 1.0 156.3 4000 F203_156.3 S05 M05C4 414 F203_156.3 P71 BN71A4 415
8.6 259 1.5 155.9 6500 F253_155.9 S05 M05C4 418 F253_155.9 P71 BN71A4 419
9.2 243 2.5 150.8 6500   F313_150.8 P71 BN71A4 423
9.7 230 1.7 143.0 6500 F253_143.0 S05 M05C4 418 F253_143.0 P71 BN71A4 419
9.8 227 2.6 140.7 6500   F313_140.7 P71 BN71A4 423

10.1 224 1.1 132.2 4000 F202_132.2 S05 M05C4 414 F202_132.2 P71 BN71A4 415
10.5 212 1.9 127.8 6500 F253_127.8 S05 M05C4 418 F253_127.8 P71 BN71A4 419
10.7 207 2.9 128.4 6500   F313_128.4 P71 BN71A4 423
11.7 194 1.3 114.3 4000 F202_114.3 S05 M05C4 414 F202_114.3 P71 BN71A4 415
12.2 182 2.2 113.0 6500 F253_113.0 S05 M05C4 418 F253_113.0 P71 BN71A4 419
12.3 181 3.3 112.5 6500   F313_112.5 P71 BN71A4 423
12.7 175 2.3 105.4 6500 F253_105.4 S05 M05C4 418 F253_105.4 P71 BN71A4 419
13.2 172 1.5 101.6 4000 F202_101.6 S05 M05C4 414 F202_101.6 P71 BN71A4 415
14.0 158 2.5 95.5 6500 F253_95.5 S05 M05C4 418 F253_95.5 P71 BN71A4 419
14.6 155 0.9 91.5 2800 F102_91.5 S05 M05C4 410 F102_91.5 P71 BN71A4 411

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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0.25 kW
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0.25 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

0.41 5283 0.9 2188 35000 F704_2188 S1 M1SD6 438 F704_2188 P71 BN71B6 439
0.45 4877 1.0 2019 35000 F704_2019 S1 M1SD6 438 F704_2019 P71 BN71B6 439
0.45 4799 1.7 1987 45000 F804_1987 S1 M1SD6 441 F804_1987 P71 BN71B6 442
0.49 4430 1.8 1834 45000 F804_1834 S1 M1SD6 441 F804_1834 P71 BN71B6 442
0.52 4146 1.2 1717 35000 F704_1717 S1 M1SD6 438 F704_1717 P71 BN71B6 439
0.53 4128 1.9 1709 45000 F804_1709 S1 M1SD6 441 F804_1709 P71 BN71B6 442
0.57 3827 1.3 1585 35000 F704_1585 S1 M1SD6 438 F704_1585 P71 BN71B6 439
0.57 3810 2.1 1578 45000 F804_1578 S1 M1SD6 441 F804_1578 P71 BN71B6 442
0.61 3578 1.4 1481 35000 F704_1481 S1 M1SD6 438 F704_1481 P71 BN71B6 439
0.65 3342 2.4 1384 45000 F804_1384 S1 M1SD6 441 F804_1384 P71 BN71B6 442
0.66 3303 1.5 1368 35000 F704_1368 S1 M1SD6 438 F704_1368 P71 BN71B6 439
0.70 3085 2.6 1277 45000 F804_1277 S1 M1SD6 441 F804_1277 P71 BN71B6 442
0.76 2854 1.8 1182 35000 F704_1182 S1 M1SD6 438 F704_1182 P71 BN71B6 439

0.18 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

9.4 171 3.5 140.7 6500   F313_140.7 P63 BN63B4 423
10.0 164 1.5 132.2 4000 F202_132.2 S05 M05B4 414 F202_132.2 P63 BN63B4 415
10.3 155 2.6 127.8 6500 F253_127.8 S05 M05B4 418 F253_127.8 P63 BN63B4 419
10.4 157 0.9 127.1 2800 F102_127.1 S05 M05B4 410 F102_127.1 P63 BN63B4 411
11.5 142 1.8 114.3 4000 F202_114.3 S05 M05B4 414 F202_114.3 P63 BN63B4 415
11.7 137 2.9 113.0 6500 F253_113.0 S05 M05B4 418 F253_113.0 P63 BN63B4 419
12.5 131 1.1 106.0 2800 F102_106.0 S05 M05B4 410 F102_106.0 P63 BN63B4 411
12.5 128 3.1 105.4 6500 F253_105.4 S05 M05B4 418 F253_105.4 P63 BN63B4 419
13.0 126 2.0 101.6 4000 F202_101.6 S05 M05B4 414 F202_101.6 P63 BN63B4 415
13.8 116 3.5 95.5 6500 F253_95.5 S05 M05B4 418 F253_95.5 P63 BN63B4 419
14.4 113 1.2 91.5 2800 F102_91.5 S05 M05B4 410 F102_91.5 P63 BN63B4 411
14.6 112 2.2 90.4 4000 F202_90.4 S05 M05B4 414 F202_90.4 P63 BN63B4 415
16.2 101 1.4 81.3 2800 F102_81.3 S05 M05B4 410 F102_81.3 P63 BN63B4 411
17.2 95 2.6 76.8 4000 F202_76.8 S05 M05B4 414 F202_76.8 P63 BN63B4 415
18.6 88 1.6 71.1 2800 F102_71.1 S05 M05B4 410 F102_71.1 P63 BN63B4 411
19.1 86 2.9 69.1 4000 F202_69.1 S05 M05B4 414 F202_69.1 P63 BN63B4 415
21.0 78 1.8 63.0 2800 F102_63.0 S05 M05B4 410 F102_63.0 P63 BN63B4 411
21.3 77 3.3 61.9 4000 F202_61.9 S05 M05B4 414 F202_61.9 P63 BN63B4 415
23.3 70 2.0 56.7 2800 F102_56.7 S05 M05B4 410 F102_56.7 P63 BN63B4 411
27.1 60 2.3 48.7 2800 F102_48.7 S05 M05B4 410 F102_48.7 P63 BN63B4 411
29.6 55 2.5 44.7 2800 F102_44.7 S05 M05B4 410 F102_44.7 P63 BN63B4 411
33 49 2.9 39.6 2800 F102_39.6 S05 M05B4 410 F102_39.6 P63 BN63B4 411
37 44 3.2 35.3 2800 F102_35.3 S05 M05B4 410 F102_35.3 P63 BN63B4 411
40 41 3.4 33.0 2800 F102_33.0 S05 M05B4 410 F102_33.0 P63 BN63B4 411
45 37 3.8 29.6 2800 F102_29.6 S05 M05B4 410 F102_29.6 P63 BN63B4 411
51 32 4.4 25.8 2780 F102_25.8 S05 M05B4 410 F102_25.8 P63 BN63B4 411
58 28 5.0 22.8 2680 F102_22.8 S05 M05B4 410 F102_22.8 P63 BN63B4 411
68 24 5.7 19.3 2540 F102_19.3 S05 M05B4 410 F102_19.3 P63 BN63B4 411
78 21 6.1 17.0 2440 F102_17.0 S05 M05B4 410 F102_17.0 P63 BN63B4 411
90 18 6.6 14.6 2330 F102_14.6 S05 M05B4 410 F102_14.6 P63 BN63B4 411

101 16 6.4 13.0 2240 F102_13.0 S05 M05B4 410 F102_13.0 P63 BN63B4 411
114 14 6.7 11.5 2150 F102_11.5 S05 M05B4 410 F102_11.5 P63 BN63B4 411
135 12 7.4 9.8 2040 F102_9.8 S05 M05B4 410 F102_9.8 P63 BN63B4 411
154 11 7.7 8.6 1960 F102_8.6 S05 M05B4 410 F102_8.6 P63 BN63B4 411
178 9 8.3 7.4 1870 F102_7.4 S05 M05B4 410 F102_7.4 P63 BN63B4 411
186 9 10.7 14.6 1860 F102_14.6 S05 M05A2 410 F102_14.6 P63 BN63A2 411
210 8 10.9 13.0 1790 F102_13.0 S05 M05A2 410 F102_13.0 P63 BN63A2 411
237 7 11.3 11.5 1720 F102_11.5 S05 M05A2 410 F102_11.5 P63 BN63A2 411
279 6 12.5 9.8 1630 F102_9.8 S05 M05A2 410 F102_9.8 P63 BN63A2 411
318 5 13.0 8.6 1560 F102_8.6 S05 M05A2 410 F102_8.6 P63 BN63A2 411
369 4 14.2 7.4 1490 F102_7.4 S05 M05A2 410 F102_7.4 P63 BN63A2 411

0.25 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

0.79 2757 1.1 1141 20000 F604_1141 S1 M1SD6 434 F604_1141 P71 BN71B6 435
0.79 2769 2.9 1146 45000 F804_1146 S1 M1SD6 441 F804_1146 P71 BN71B6 442
0.83 2635 1.9 1091 35000 F704_1091 S1 M1SD6 438 F704_1091 P71 BN71B6 439
0.85 2545 1.1 1054 20000 F604_1054 S1 M1SD6 434 F604_1054 P71 BN71B6 435
0.85 2556 3.1 1058 45000 F804_1058 S1 M1SD6 441 F804_1058 P71 BN71B6 442
0.92 2353 2.1 974.4 35000 F704_974.4 S1 M1SD6 438 F704_974.4 P71 BN71B6 439
0.94 2316 1.3 958.9 20000 F604_958.9 S1 M1SD6 434 F604_958.9 P71 BN71B6 435
1.0 2138 1.4 885.1 20000 F604_885.1 S1 M1SD6 434 F604_885.1 P71 BN71B6 435
1.0 2172 2.3 899.4 35000 F704_899.4 S1 M1SD6 438 F704_899.4 P71 BN71B6 439
1.1 1996 0.9 826.4 12000 F514_826.4 S1 M1SD6 430 F514_826.4 P71 BN71B6 431
1.1 1986 2.5 822.2 35000 F704_822.2 S1 M1SD6 438 F704_822.2 P71 BN71B6 439
1.3 1633 1.1 676.3 12000 F514_676.3 S1 M1SD6 430 F514_676.3 P71 BN71B6 431
1.4 1600 1.8 662.4 20000 F604_662.4 S1 M1SD6 434 F604_662.4 P71 BN71B6 435
1.4 1588 3.1 657.4 35000 F704_657.4 S1 M1SD6 438 F704_657.4 P71 BN71B6 439
1.5 1477 2.0 611.4 20000 F604_611.4 S1 M1SD6 434 F604_611.4 P71 BN71B6 435
1.5 1466 3.4 606.8 35000 F704_606.8 S1 M1SD6 438 F704_606.8 P71 BN71B6 439
1.7 1282 0.9 813.8 8500 F414_813.8 S05 M05C4 426 F414_813.8 P71 BN71A4 427
1.8 1199 0.9 739.4 8500 F414_739.4 S05 M05C4 426 F414_739.4 P71 BN71A4 427
1.9 1119 1.0 690.1 8500 F414_690.1 S05 M05C4 426 F414_690.1 P71 BN71A4 427
2.4 892 1.2 549.8 8500 F414_549.8 S05 M05C4 426 F414_549.8 P71 BN71A4 427
2.8 783 2.3 317.3 12000 F513_317.3 S1 M1SD6 430 F513_317.3 P71 BN71B6 431
3.1 704 1.6 433.7 8500 F414_433.7 S05 M05C4 426 F414_433.7 P71 BN71A4 427
3.2 679 0.9 418.9 6500 F314_418.9 S05 M05C4 422 F314_418.9 P71 BN71A4 423
3.7 603 1.0 374.4 6500   F313_374.4 P71 BN71A4 423
4.0 555 2.0 344.8 8500   F413_344.8 P71 BN71A4 427
4.1 536 1.1 332.8 6500   F313_332.8 P71 BN71A4 423
4.7 473 1.3 293.8 6500   F313_293.8 P71 BN71A4 423
4.7 477 2.3 296.6 8500   F413_296.6 P71 BN71A4 427
5.2 425 0.9 256.1 6500 F253_256.1 S05 M05C4 418 F253_256.1 P71 BN71A4 419
5.2 430 2.6 266.9 8500   F413_266.9 P71 BN71A4 427
5.4 408 1.5 253.6 6500   F313_253.6 P71 BN71A4 423
5.7 387 2.8 240.1 8500   F413_240.1 P71 BN71A4 427
5.9 378 1.1 227.8 6500 F253_227.8 S05 M05C4 418 F253_227.8 P71 BN71A4 419
6.0 367 1.6 228.2 6500   F313_228.2 P71 BN71A4 423
6.3 354 3.1 220.1 8500   F413_220.1 P71 BN71A4 427
6.8 326 1.8 202.3 6500   F313_202.3 P71 BN71A4 423
6.9 321 1.2 193.6 6500 F253_193.6 S05 M05C4 418 F253_193.6 P71 BN71A4 419
6.9 320 3.4 198.9 8500   F413_198.9 P71 BN71A4 427
7.4 299 2.0 185.4 6500   F313_185.4 P71 BN71A4 423
7.7 289 1.4 174.2 6500 F253_174.2 S05 M05C4 418 F253_174.2 P71 BN71A4 419
8.0 278 0.9 172.6 4000 F203_172.6 S05 M05C4 414 F203_172.6 P71 BN71A4 415
8.3 268 2.2 166.8 6500   F313_166.8 P71 BN71A4 423
8.6 259 1.0 156.3 4000 F203_156.3 S05 M05C4 414 F203_156.3 P71 BN71A4 415
8.6 259 1.5 155.9 6500 F253_155.9 S05 M05C4 418 F253_155.9 P71 BN71A4 419
9.2 243 2.5 150.8 6500   F313_150.8 P71 BN71A4 423
9.7 230 1.7 143.0 6500 F253_143.0 S05 M05C4 418 F253_143.0 P71 BN71A4 419
9.8 227 2.6 140.7 6500   F313_140.7 P71 BN71A4 423

10.1 224 1.1 132.2 4000 F202_132.2 S05 M05C4 414 F202_132.2 P71 BN71A4 415
10.5 212 1.9 127.8 6500 F253_127.8 S05 M05C4 418 F253_127.8 P71 BN71A4 419
10.7 207 2.9 128.4 6500   F313_128.4 P71 BN71A4 423
11.7 194 1.3 114.3 4000 F202_114.3 S05 M05C4 414 F202_114.3 P71 BN71A4 415
12.2 182 2.2 113.0 6500 F253_113.0 S05 M05C4 418 F253_113.0 P71 BN71A4 419
12.3 181 3.3 112.5 6500   F313_112.5 P71 BN71A4 423
12.7 175 2.3 105.4 6500 F253_105.4 S05 M05C4 418 F253_105.4 P71 BN71A4 419
13.2 172 1.5 101.6 4000 F202_101.6 S05 M05C4 414 F202_101.6 P71 BN71A4 415
14.0 158 2.5 95.5 6500 F253_95.5 S05 M05C4 418 F253_95.5 P71 BN71A4 419
14.6 155 0.9 91.5 2800 F102_91.5 S05 M05C4 410 F102_91.5 P71 BN71A4 411

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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0.37 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

0.46 7024 1.1 1987 45000 F804_1987 S1 M1LA6 441 F804_1987 P80 BN80A6 442
0.50 6484 1.2 1834 45000 F804_1834 S1 M1LA6 441 F804_1834 P80 BN80A6 442
0.53 6042 1.3 1709 45000 F804_1709 S1 M1LA6 441 F804_1709 P80 BN80A6 442
0.57 5602 0.9 1585 35000 F704_1585 S1 M1LA6 438 F704_1585 P80 BN80A6 439
0.58 5577 1.4 1578 45000 F804_1578 S1 M1LA6 441 F804_1578 P80 BN80A6 442
0.61 5238 1.0 1481 35000 F704_1481 S1 M1LA6 438 F704_1481 P80 BN80A6 439
0.63 5137 1.0 2188 35000 F704_2188 S1 M1SD4 438 F704_2188 P71 BN71B4 439
0.68 4742 1.1 2019 35000 F704_2019 S1 M1SD4 438 F704_2019 P71 BN71B4 439
0.69 4666 1.7 1987 45000 F804_1987 S1 M1SD4 441 F804_1987 P71 BN71B4 442
0.75 4307 1.9 1834 45000 F804_1834 S1 M1SD4 441 F804_1834 P71 BN71B4 442
0.80 4031 1.2 1717 35000 F704_1717 S1 M1SD4 438 F704_1717 P71 BN71B4 439
0.80 4013 2.0 1709 45000 F804_1709 S1 M1SD4 441 F804_1709 P71 BN71B4 442
0.86 3721 1.3 1585 35000 F704_1585 S1 M1SD4 438 F704_1585 P71 BN71B4 439
0.87 3705 2.2 1578 45000 F804_1578 S1 M1SD4 441 F804_1578 P71 BN71B4 442
0.92 3479 1.4 1481 35000 F704_1481 S1 M1SD4 438 F704_1481 P71 BN71B4 439
0.99 3250 2.5 1384 45000 F804_1384 S1 M1SD4 441 F804_1384 P71 BN71B4 442

0.25 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

14.8 153 1.6 90.4 4000 F202_90.4 S05 M05C4 414 F202_90.4 P71 BN71A4 415
16.1 138 2.9 83.4 6500 F253_83.4 S05 M05C4 418 F253_83.4 P71 BN71A4 419
16.5 138 1.0 81.3 2800 F102_81.3 S05 M05C4 410 F102_81.3 P71 BN71A4 411
17.4 130 1.9 76.8 4000 F202_76.8 S05 M05C4 414 F202_76.8 P71 BN71A4 415
17.5 127 3.2 76.6 6420 F253_76.6 S05 M05C4 418 F253_76.6 P71 BN71A4 419
18.8 120 1.2 71.1 2800 F102_71.1 S05 M05C4 410 F102_71.1 P71 BN71A4 411
19.4 117 2.1 69.1 4000 F202_69.1 S05 M05C4 414 F202_69.1 P71 BN71A4 415
21.3 107 1.3 63.0 2800 F102_63.0 S05 M05C4 410 F102_63.0 P71 BN71A4 411
21.7 105 2.4 61.9 4000 F202_61.9 S05 M05C4 414 F202_61.9 P71 BN71A4 415
23.6 96 1.5 56.7 2800 F102_56.7 S05 M05C4 410 F102_56.7 P71 BN71A4 411
23.6 96 2.6 56.7 4000 F202_56.7 S05 M05C4 414 F202_56.7 P71 BN71A4 415
26.4 86 2.9 50.7 4000 F202_50.7 S05 M05C4 414 F202_50.7 P71 BN71A4 415
27.5 83 1.7 48.7 2800 F102_48.7 S05 M05C4 410 F102_48.7 P71 BN71A4 411
29.9 76 3.3 44.8 3870 F202_44.8 S05 M05C4 414 F202_44.8 P71 BN71A4 415
30 76 1.9 44.7 2800 F102_44.7 S05 M05C4 410 F102_44.7 P71 BN71A4 411
34 67 2.1 39.6 2800 F102_39.6 S05 M05C4 410 F102_39.6 P71 BN71A4 411
38 60 2.3 35.3 2800 F102_35.3 S05 M05C4 410 F102_35.3 P71 BN71A4 411
41 56 2.5 33.0 2800 F102_33.0 S05 M05C4 410 F102_33.0 P71 BN71A4 411
45 50 2.8 29.6 2800 F102_29.6 S05 M05C4 410 F102_29.6 P71 BN71A4 411
52 44 3.2 25.8 2750 F102_25.8 S05 M05C4 410 F102_25.8 P71 BN71A4 411
59 39 3.6 22.8 2650 F102_22.8 S05 M05C4 410 F102_22.8 P71 BN71A4 411
69 33 4.2 19.3 2520 F102_19.3 S05 M05C4 410 F102_19.3 P71 BN71A4 411
81 28 4.6 17.0 2420 F102_17.0 S05 M05C4 410 F102_17.0 P71 BN71A4 411
91 25 4.8 14.6 2310 F102_14.6 S05 M05C4 410 F102_14.6 P71 BN71A4 411

103 22 4.7 13.0 2230 F102_13.0 S05 M05C4 410 F102_13.0 P71 BN71A4 411
120 19 5.1 11.5 2140 F102_11.5 S05 M05C4 410 F102_11.5 P71 BN71A4 411
137 17 5.4 9.8 2030 F102_9.8 S05 M05C4 410 F102_9.8 P71 BN71A4 411
161 14 5.8 8.6 1950 F102_8.6 S05 M05C4 410 F102_8.6 P71 BN71A4 411
181 13 6.1 7.4 1860 F102_7.4 S05 M05C4 410 F102_7.4 P71 BN71A4 411
187 12 7.7 14.6 1850 F102_14.6 S05 M05B2 410 F102_14.6 P63 BN63B2 411
210 11 7.9 13.0 1780 F102_13.0 S05 M05B2 410 F102_13.0 P63 BN63B2 411
237 10 8.2 11.5 1710 F102_11.5 S05 M05B2 410 F102_11.5 P63 BN63B2 411
280 8 9.0 9.8 1620 F102_9.8 S05 M05B2 410 F102_9.8 P63 BN63B2 411
319 7 9.4 8.6 1550 F102_8.6 S05 M05B2 410 F102_8.6 P63 BN63B2 411
370 6 10.3 7.4 1480 F102_7.4 S05 M05B2 410 F102_7.4 P63 BN63B2 411

0.37 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

1.0 3211 1.6 1368 35000 F704_1368 S1 M1SD4 438 F704_1368 P71 BN71B4 439
1.1 3000 2.7 1277 45000 F804_1277 S1 M1SD4 441 F804_1277 P71 BN71B4 442
1.2 2680 1.1 1141 20000 F604_1141 S1 M1SD4 434 F604_1141 P71 BN71B4 435
1.2 2775 1.8 1182 35000 F704_1182 S1 M1SD4 438 F704_1182 P71 BN71B4 439
1.2 2692 3.0 1146 45000 F804_1146 S1 M1SD4 441 F804_1146 P71 BN71B4 442
1.3 2474 1.2 1054 20000 F604_1054 S1 M1SD4 434 F604_1054 P71 BN71B4 435
1.3 2562 2.0 1091 35000 F704_1091 S1 M1SD4 438 F704_1091 P71 BN71B4 439
1.3 2485 3.2 1058 45000 F804_1058 S1 M1SD4 441 F804_1058 P71 BN71B4 442
1.4 2252 1.3 958.9 20000 F604_958.9 S1 M1SD4 434 F604_958.9 P71 BN71B4 435
1.4 2288 2.2 974.4 35000 F704_974.4 S1 M1SD4 438 F704_974.4 P71 BN71B4 439
1.5 2079 0.9 885.5 12000 F514_885.5 S1 M1SD4 430 F514_885.5 P71 BN71B4 431
1.5 2078 1.4 885.1 20000 F604_885.1 S1 M1SD4 434 F604_885.1 P71 BN71B4 435
1.5 2112 2.4 899.4 35000 F704_899.4 S1 M1SD4 438 F704_899.4 P71 BN71B4 439
1.7 1941 0.9 826.4 12000 F514_826.4 S1 M1SD4 430 F514_826.4 P71 BN71B4 431
1.7 1931 2.6 822.2 35000 F704_822.2 S1 M1SD4 438 F704_822.2 P71 BN71B4 439
2.0 1588 1.1 676.3 12000 F514_676.3 S1 M1SD4 430 F514_676.3 P71 BN71B4 431
2.1 1556 1.9 662.4 20000 F604_662.4 S1 M1SD4 434 F604_662.4 P71 BN71B4 435
2.1 1544 3.2 657.4 35000 F704_657.4 S1 M1SD4 438 F704_657.4 P71 BN71B4 439
2.2 1436 2.0 611.4 20000 F604_611.4 S1 M1SD4 434 F604_611.4 P71 BN71B4 435
2.3 1425 3.5 606.8 35000 F704_606.8 S1 M1SD4 438 F704_606.8 P71 BN71B4 439
2.5 1291 0.9 549.8 8500 F414_549.8 S1 M1SD4 426 F414_549.8 P71 BN71B4 427
2.6 1246 1.4 530.5 12000 F514_530.5 S1 M1SD4 430 F514_530.5 P71 BN71B4 431
2.6 1246 2.3 530.7 20000 F604_530.7 S1 M1SD4 434 F604_530.7 P71 BN71B4 435
2.8 1150 2.5 489.8 20000 F604_489.8 S1 M1SD4 434 F604_489.8 P71 BN71B4 435
3.2 1018 1.1 433.7 8500 F414_433.7 S1 M1SD4 426 F414_433.7 P71 BN71B4 427
3.2 1008 1.8 429.1 12000 F514_429.1 S1 M1SD4 430 F514_429.1 P71 BN71B4 431
3.2 1016 2.9 432.6 20000 F604_432.6 S1 M1SD4 434 F604_432.6 P71 BN71B4 435
3.4 938 3.1 399.3 20000 F604_399.3 S1 M1SD4 434 F604_399.3 P71 BN71B4 435
3.9 846 2.1 352.5 12000 F513_352.5 S1 M1SD4 430 F513_352.5 P71 BN71B4 431
4.0 827 1.3 344.8 8500 F413_344.8 S1 M1SD4 426 F413_344.8 P71 BN71B4 427
4.3 761 2.4 317.3 12000 F513_317.3 S1 M1SD4 430 F513_317.3 P71 BN71B4 431
4.6 712 1.5 296.6 8500 F413_296.6 S1 M1SD4 426 F413_296.6 P71 BN71B4 427
4.8 686 2.6 285.9 12000 F513_285.9 S1 M1SD4 430 F513_285.9 P71 BN71B4 431
5.1 641 1.7 266.9 8500 F413_266.9 S1 M1SD4 426 F413_266.9 P71 BN71B4 427
5.2 629 2.9 262.1 12000 F513_262.1 S1 M1SD4 430 F513_262.1 P71 BN71B4 431
5.4 609 1.0 253.6 6500 F313_253.6 S1 M1SD4 422 F313_253.6 P71 BN71B4 423
5.7 576 1.9 240.1 8500 F413_240.1 S1 M1SD4 426 F413_240.1 P71 BN71B4 427
5.7 576 3.1 239.8 12000 F513_239.8 S1 M1SD4 430 F513_239.8 P71 BN71B4 431
6.0 548 1.1 228.2 6500 F313_228.2 S1 M1SD4 422 F313_228.2 P71 BN71B4 423
6.2 528 2.1 220.1 8500 F413_220.1 S1 M1SD4 426 F413_220.1 P71 BN71B4 427
6.3 520 3.5 216.9 12000 F513_216.9 S1 M1SD4 430 F513_216.9 P71 BN71B4 431
6.8 485 1.2 202.3 6500 F313_202.3 S1 M1SD4 422 F313_202.3 P71 BN71B4 423
6.9 477 2.3 198.9 8500 F413_198.9 S1 M1SD4 426 F413_198.9 P71 BN71B4 427
7.4 445 1.3 185.4 6500 F313_185.4 S1 M1SD4 422 F313_185.4 P71 BN71B4 423
7.6 434 2.5 180.7 8500 F413_180.7 S1 M1SD4 426 F413_180.7 P71 BN71B4 427
7.9 418 1.0 174.2 6500 F253_174.2 S1 M1SD4 418 F253_174.2 P71 BN71B4 419
8.1 405 2.7 168.7 8500 F413_168.7 S1 M1SD4 426 F413_168.7 P71 BN71B4 427
8.2 400 1.5 166.8 6500 F313_166.8 S1 M1SD4 422 F313_166.8 P71 BN71B4 423
8.8 374 1.1 155.9 6500 F253_155.9 S1 M1SD4 418 F253_155.9 P71 BN71B4 419
9.1 362 1.7 150.8 6500 F313_150.8 S1 M1SD4 422 F313_150.8 P71 BN71B4 423
9.6 343 1.2 143.0 6500 F253_143.0 S1 M1SD4 418 F253_143.0 P71 BN71B4 419
9.7 338 1.8 140.7 6500 F313_140.7 S1 M1SD4 422 F313_140.7 P71 BN71B4 423

10.2 323 3.4 134.4 8500 F413_134.4 S1 M1SD4 426 F413_134.4 P71 BN71B4 427
10.7 307 1.3 127.8 6500 F253_127.8 S1 M1SD4 418 F253_127.8 P71 BN71B4 419
10.7 308 1.9 128.4 6500 F313_128.4 S1 M1SD4 422 F313_128.4 P71 BN71B4 423
12.1 271 1.5 113.0 6500 F253_113.0 S1 M1SD4 418 F253_113.0 P71 BN71B4 419
12.2 270 2.2 112.5 6500 F313_112.5 S1 M1SD4 422 F313_112.5 P71 BN71B4 423
13.0 253 1.6 105.4 6500 F253_105.4 S1 M1SD4 418 F253_105.4 P71 BN71B4 419
13.4 245 2.5 101.9 6500 F313_101.9 S1 M1SD4 422 F313_101.9 P71 BN71B4 423
13.5 249 1.0 101.6 4000   F202_101.6 P71 BN71B4 415
14.3 229 1.7 95.5 6490 F253_95.5 S1 M1SD4 418 F253_95.5 P71 BN71B4 419
15.2 222 1.1 90.4 4000 F202_90.4 S1 M1SD4 414 F202_90.4 P71 BN71B4 415
15.7 210 2.9 87.4 6500 F313_87.4 S1 M1SD4 422 F313_87.4 P71 BN71B4 423
16.4 200 2.0 83.4 6280 F253_83.4 S1 M1SD4 418 F253_83.4 P71 BN71B4 419
17.4 189 3.2 78.9 6500 F313_78.9 S1 M1SD4 422 F313_78.9 P71 BN71B4 423

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

340 / 584

0.37 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

0.46 7024 1.1 1987 45000 F804_1987 S1 M1LA6 441 F804_1987 P80 BN80A6 442
0.50 6484 1.2 1834 45000 F804_1834 S1 M1LA6 441 F804_1834 P80 BN80A6 442
0.53 6042 1.3 1709 45000 F804_1709 S1 M1LA6 441 F804_1709 P80 BN80A6 442
0.57 5602 0.9 1585 35000 F704_1585 S1 M1LA6 438 F704_1585 P80 BN80A6 439
0.58 5577 1.4 1578 45000 F804_1578 S1 M1LA6 441 F804_1578 P80 BN80A6 442
0.61 5238 1.0 1481 35000 F704_1481 S1 M1LA6 438 F704_1481 P80 BN80A6 439
0.63 5137 1.0 2188 35000 F704_2188 S1 M1SD4 438 F704_2188 P71 BN71B4 439
0.68 4742 1.1 2019 35000 F704_2019 S1 M1SD4 438 F704_2019 P71 BN71B4 439
0.69 4666 1.7 1987 45000 F804_1987 S1 M1SD4 441 F804_1987 P71 BN71B4 442
0.75 4307 1.9 1834 45000 F804_1834 S1 M1SD4 441 F804_1834 P71 BN71B4 442
0.80 4031 1.2 1717 35000 F704_1717 S1 M1SD4 438 F704_1717 P71 BN71B4 439
0.80 4013 2.0 1709 45000 F804_1709 S1 M1SD4 441 F804_1709 P71 BN71B4 442
0.86 3721 1.3 1585 35000 F704_1585 S1 M1SD4 438 F704_1585 P71 BN71B4 439
0.87 3705 2.2 1578 45000 F804_1578 S1 M1SD4 441 F804_1578 P71 BN71B4 442
0.92 3479 1.4 1481 35000 F704_1481 S1 M1SD4 438 F704_1481 P71 BN71B4 439
0.99 3250 2.5 1384 45000 F804_1384 S1 M1SD4 441 F804_1384 P71 BN71B4 442

0.25 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

14.8 153 1.6 90.4 4000 F202_90.4 S05 M05C4 414 F202_90.4 P71 BN71A4 415
16.1 138 2.9 83.4 6500 F253_83.4 S05 M05C4 418 F253_83.4 P71 BN71A4 419
16.5 138 1.0 81.3 2800 F102_81.3 S05 M05C4 410 F102_81.3 P71 BN71A4 411
17.4 130 1.9 76.8 4000 F202_76.8 S05 M05C4 414 F202_76.8 P71 BN71A4 415
17.5 127 3.2 76.6 6420 F253_76.6 S05 M05C4 418 F253_76.6 P71 BN71A4 419
18.8 120 1.2 71.1 2800 F102_71.1 S05 M05C4 410 F102_71.1 P71 BN71A4 411
19.4 117 2.1 69.1 4000 F202_69.1 S05 M05C4 414 F202_69.1 P71 BN71A4 415
21.3 107 1.3 63.0 2800 F102_63.0 S05 M05C4 410 F102_63.0 P71 BN71A4 411
21.7 105 2.4 61.9 4000 F202_61.9 S05 M05C4 414 F202_61.9 P71 BN71A4 415
23.6 96 1.5 56.7 2800 F102_56.7 S05 M05C4 410 F102_56.7 P71 BN71A4 411
23.6 96 2.6 56.7 4000 F202_56.7 S05 M05C4 414 F202_56.7 P71 BN71A4 415
26.4 86 2.9 50.7 4000 F202_50.7 S05 M05C4 414 F202_50.7 P71 BN71A4 415
27.5 83 1.7 48.7 2800 F102_48.7 S05 M05C4 410 F102_48.7 P71 BN71A4 411
29.9 76 3.3 44.8 3870 F202_44.8 S05 M05C4 414 F202_44.8 P71 BN71A4 415
30 76 1.9 44.7 2800 F102_44.7 S05 M05C4 410 F102_44.7 P71 BN71A4 411
34 67 2.1 39.6 2800 F102_39.6 S05 M05C4 410 F102_39.6 P71 BN71A4 411
38 60 2.3 35.3 2800 F102_35.3 S05 M05C4 410 F102_35.3 P71 BN71A4 411
41 56 2.5 33.0 2800 F102_33.0 S05 M05C4 410 F102_33.0 P71 BN71A4 411
45 50 2.8 29.6 2800 F102_29.6 S05 M05C4 410 F102_29.6 P71 BN71A4 411
52 44 3.2 25.8 2750 F102_25.8 S05 M05C4 410 F102_25.8 P71 BN71A4 411
59 39 3.6 22.8 2650 F102_22.8 S05 M05C4 410 F102_22.8 P71 BN71A4 411
69 33 4.2 19.3 2520 F102_19.3 S05 M05C4 410 F102_19.3 P71 BN71A4 411
81 28 4.6 17.0 2420 F102_17.0 S05 M05C4 410 F102_17.0 P71 BN71A4 411
91 25 4.8 14.6 2310 F102_14.6 S05 M05C4 410 F102_14.6 P71 BN71A4 411

103 22 4.7 13.0 2230 F102_13.0 S05 M05C4 410 F102_13.0 P71 BN71A4 411
120 19 5.1 11.5 2140 F102_11.5 S05 M05C4 410 F102_11.5 P71 BN71A4 411
137 17 5.4 9.8 2030 F102_9.8 S05 M05C4 410 F102_9.8 P71 BN71A4 411
161 14 5.8 8.6 1950 F102_8.6 S05 M05C4 410 F102_8.6 P71 BN71A4 411
181 13 6.1 7.4 1860 F102_7.4 S05 M05C4 410 F102_7.4 P71 BN71A4 411
187 12 7.7 14.6 1850 F102_14.6 S05 M05B2 410 F102_14.6 P63 BN63B2 411
210 11 7.9 13.0 1780 F102_13.0 S05 M05B2 410 F102_13.0 P63 BN63B2 411
237 10 8.2 11.5 1710 F102_11.5 S05 M05B2 410 F102_11.5 P63 BN63B2 411
280 8 9.0 9.8 1620 F102_9.8 S05 M05B2 410 F102_9.8 P63 BN63B2 411
319 7 9.4 8.6 1550 F102_8.6 S05 M05B2 410 F102_8.6 P63 BN63B2 411
370 6 10.3 7.4 1480 F102_7.4 S05 M05B2 410 F102_7.4 P63 BN63B2 411

0.37 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

1.0 3211 1.6 1368 35000 F704_1368 S1 M1SD4 438 F704_1368 P71 BN71B4 439
1.1 3000 2.7 1277 45000 F804_1277 S1 M1SD4 441 F804_1277 P71 BN71B4 442
1.2 2680 1.1 1141 20000 F604_1141 S1 M1SD4 434 F604_1141 P71 BN71B4 435
1.2 2775 1.8 1182 35000 F704_1182 S1 M1SD4 438 F704_1182 P71 BN71B4 439
1.2 2692 3.0 1146 45000 F804_1146 S1 M1SD4 441 F804_1146 P71 BN71B4 442
1.3 2474 1.2 1054 20000 F604_1054 S1 M1SD4 434 F604_1054 P71 BN71B4 435
1.3 2562 2.0 1091 35000 F704_1091 S1 M1SD4 438 F704_1091 P71 BN71B4 439
1.3 2485 3.2 1058 45000 F804_1058 S1 M1SD4 441 F804_1058 P71 BN71B4 442
1.4 2252 1.3 958.9 20000 F604_958.9 S1 M1SD4 434 F604_958.9 P71 BN71B4 435
1.4 2288 2.2 974.4 35000 F704_974.4 S1 M1SD4 438 F704_974.4 P71 BN71B4 439
1.5 2079 0.9 885.5 12000 F514_885.5 S1 M1SD4 430 F514_885.5 P71 BN71B4 431
1.5 2078 1.4 885.1 20000 F604_885.1 S1 M1SD4 434 F604_885.1 P71 BN71B4 435
1.5 2112 2.4 899.4 35000 F704_899.4 S1 M1SD4 438 F704_899.4 P71 BN71B4 439
1.7 1941 0.9 826.4 12000 F514_826.4 S1 M1SD4 430 F514_826.4 P71 BN71B4 431
1.7 1931 2.6 822.2 35000 F704_822.2 S1 M1SD4 438 F704_822.2 P71 BN71B4 439
2.0 1588 1.1 676.3 12000 F514_676.3 S1 M1SD4 430 F514_676.3 P71 BN71B4 431
2.1 1556 1.9 662.4 20000 F604_662.4 S1 M1SD4 434 F604_662.4 P71 BN71B4 435
2.1 1544 3.2 657.4 35000 F704_657.4 S1 M1SD4 438 F704_657.4 P71 BN71B4 439
2.2 1436 2.0 611.4 20000 F604_611.4 S1 M1SD4 434 F604_611.4 P71 BN71B4 435
2.3 1425 3.5 606.8 35000 F704_606.8 S1 M1SD4 438 F704_606.8 P71 BN71B4 439
2.5 1291 0.9 549.8 8500 F414_549.8 S1 M1SD4 426 F414_549.8 P71 BN71B4 427
2.6 1246 1.4 530.5 12000 F514_530.5 S1 M1SD4 430 F514_530.5 P71 BN71B4 431
2.6 1246 2.3 530.7 20000 F604_530.7 S1 M1SD4 434 F604_530.7 P71 BN71B4 435
2.8 1150 2.5 489.8 20000 F604_489.8 S1 M1SD4 434 F604_489.8 P71 BN71B4 435
3.2 1018 1.1 433.7 8500 F414_433.7 S1 M1SD4 426 F414_433.7 P71 BN71B4 427
3.2 1008 1.8 429.1 12000 F514_429.1 S1 M1SD4 430 F514_429.1 P71 BN71B4 431
3.2 1016 2.9 432.6 20000 F604_432.6 S1 M1SD4 434 F604_432.6 P71 BN71B4 435
3.4 938 3.1 399.3 20000 F604_399.3 S1 M1SD4 434 F604_399.3 P71 BN71B4 435
3.9 846 2.1 352.5 12000 F513_352.5 S1 M1SD4 430 F513_352.5 P71 BN71B4 431
4.0 827 1.3 344.8 8500 F413_344.8 S1 M1SD4 426 F413_344.8 P71 BN71B4 427
4.3 761 2.4 317.3 12000 F513_317.3 S1 M1SD4 430 F513_317.3 P71 BN71B4 431
4.6 712 1.5 296.6 8500 F413_296.6 S1 M1SD4 426 F413_296.6 P71 BN71B4 427
4.8 686 2.6 285.9 12000 F513_285.9 S1 M1SD4 430 F513_285.9 P71 BN71B4 431
5.1 641 1.7 266.9 8500 F413_266.9 S1 M1SD4 426 F413_266.9 P71 BN71B4 427
5.2 629 2.9 262.1 12000 F513_262.1 S1 M1SD4 430 F513_262.1 P71 BN71B4 431
5.4 609 1.0 253.6 6500 F313_253.6 S1 M1SD4 422 F313_253.6 P71 BN71B4 423
5.7 576 1.9 240.1 8500 F413_240.1 S1 M1SD4 426 F413_240.1 P71 BN71B4 427
5.7 576 3.1 239.8 12000 F513_239.8 S1 M1SD4 430 F513_239.8 P71 BN71B4 431
6.0 548 1.1 228.2 6500 F313_228.2 S1 M1SD4 422 F313_228.2 P71 BN71B4 423
6.2 528 2.1 220.1 8500 F413_220.1 S1 M1SD4 426 F413_220.1 P71 BN71B4 427
6.3 520 3.5 216.9 12000 F513_216.9 S1 M1SD4 430 F513_216.9 P71 BN71B4 431
6.8 485 1.2 202.3 6500 F313_202.3 S1 M1SD4 422 F313_202.3 P71 BN71B4 423
6.9 477 2.3 198.9 8500 F413_198.9 S1 M1SD4 426 F413_198.9 P71 BN71B4 427
7.4 445 1.3 185.4 6500 F313_185.4 S1 M1SD4 422 F313_185.4 P71 BN71B4 423
7.6 434 2.5 180.7 8500 F413_180.7 S1 M1SD4 426 F413_180.7 P71 BN71B4 427
7.9 418 1.0 174.2 6500 F253_174.2 S1 M1SD4 418 F253_174.2 P71 BN71B4 419
8.1 405 2.7 168.7 8500 F413_168.7 S1 M1SD4 426 F413_168.7 P71 BN71B4 427
8.2 400 1.5 166.8 6500 F313_166.8 S1 M1SD4 422 F313_166.8 P71 BN71B4 423
8.8 374 1.1 155.9 6500 F253_155.9 S1 M1SD4 418 F253_155.9 P71 BN71B4 419
9.1 362 1.7 150.8 6500 F313_150.8 S1 M1SD4 422 F313_150.8 P71 BN71B4 423
9.6 343 1.2 143.0 6500 F253_143.0 S1 M1SD4 418 F253_143.0 P71 BN71B4 419
9.7 338 1.8 140.7 6500 F313_140.7 S1 M1SD4 422 F313_140.7 P71 BN71B4 423

10.2 323 3.4 134.4 8500 F413_134.4 S1 M1SD4 426 F413_134.4 P71 BN71B4 427
10.7 307 1.3 127.8 6500 F253_127.8 S1 M1SD4 418 F253_127.8 P71 BN71B4 419
10.7 308 1.9 128.4 6500 F313_128.4 S1 M1SD4 422 F313_128.4 P71 BN71B4 423
12.1 271 1.5 113.0 6500 F253_113.0 S1 M1SD4 418 F253_113.0 P71 BN71B4 419
12.2 270 2.2 112.5 6500 F313_112.5 S1 M1SD4 422 F313_112.5 P71 BN71B4 423
13.0 253 1.6 105.4 6500 F253_105.4 S1 M1SD4 418 F253_105.4 P71 BN71B4 419
13.4 245 2.5 101.9 6500 F313_101.9 S1 M1SD4 422 F313_101.9 P71 BN71B4 423
13.5 249 1.0 101.6 4000   F202_101.6 P71 BN71B4 415
14.3 229 1.7 95.5 6490 F253_95.5 S1 M1SD4 418 F253_95.5 P71 BN71B4 419
15.2 222 1.1 90.4 4000 F202_90.4 S1 M1SD4 414 F202_90.4 P71 BN71B4 415
15.7 210 2.9 87.4 6500 F313_87.4 S1 M1SD4 422 F313_87.4 P71 BN71B4 423
16.4 200 2.0 83.4 6280 F253_83.4 S1 M1SD4 418 F253_83.4 P71 BN71B4 419
17.4 189 3.2 78.9 6500 F313_78.9 S1 M1SD4 422 F313_78.9 P71 BN71B4 423

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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0.37 kW
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0.37 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

0.46 7024 1.1 1987 45000 F804_1987 S1 M1LA6 441 F804_1987 P80 BN80A6 442
0.50 6484 1.2 1834 45000 F804_1834 S1 M1LA6 441 F804_1834 P80 BN80A6 442
0.53 6042 1.3 1709 45000 F804_1709 S1 M1LA6 441 F804_1709 P80 BN80A6 442
0.57 5602 0.9 1585 35000 F704_1585 S1 M1LA6 438 F704_1585 P80 BN80A6 439
0.58 5577 1.4 1578 45000 F804_1578 S1 M1LA6 441 F804_1578 P80 BN80A6 442
0.61 5238 1.0 1481 35000 F704_1481 S1 M1LA6 438 F704_1481 P80 BN80A6 439
0.63 5137 1.0 2188 35000 F704_2188 S1 M1SD4 438 F704_2188 P71 BN71B4 439
0.68 4742 1.1 2019 35000 F704_2019 S1 M1SD4 438 F704_2019 P71 BN71B4 439
0.69 4666 1.7 1987 45000 F804_1987 S1 M1SD4 441 F804_1987 P71 BN71B4 442
0.75 4307 1.9 1834 45000 F804_1834 S1 M1SD4 441 F804_1834 P71 BN71B4 442
0.80 4031 1.2 1717 35000 F704_1717 S1 M1SD4 438 F704_1717 P71 BN71B4 439
0.80 4013 2.0 1709 45000 F804_1709 S1 M1SD4 441 F804_1709 P71 BN71B4 442
0.86 3721 1.3 1585 35000 F704_1585 S1 M1SD4 438 F704_1585 P71 BN71B4 439
0.87 3705 2.2 1578 45000 F804_1578 S1 M1SD4 441 F804_1578 P71 BN71B4 442
0.92 3479 1.4 1481 35000 F704_1481 S1 M1SD4 438 F704_1481 P71 BN71B4 439
0.99 3250 2.5 1384 45000 F804_1384 S1 M1SD4 441 F804_1384 P71 BN71B4 442

0.25 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

14.8 153 1.6 90.4 4000 F202_90.4 S05 M05C4 414 F202_90.4 P71 BN71A4 415
16.1 138 2.9 83.4 6500 F253_83.4 S05 M05C4 418 F253_83.4 P71 BN71A4 419
16.5 138 1.0 81.3 2800 F102_81.3 S05 M05C4 410 F102_81.3 P71 BN71A4 411
17.4 130 1.9 76.8 4000 F202_76.8 S05 M05C4 414 F202_76.8 P71 BN71A4 415
17.5 127 3.2 76.6 6420 F253_76.6 S05 M05C4 418 F253_76.6 P71 BN71A4 419
18.8 120 1.2 71.1 2800 F102_71.1 S05 M05C4 410 F102_71.1 P71 BN71A4 411
19.4 117 2.1 69.1 4000 F202_69.1 S05 M05C4 414 F202_69.1 P71 BN71A4 415
21.3 107 1.3 63.0 2800 F102_63.0 S05 M05C4 410 F102_63.0 P71 BN71A4 411
21.7 105 2.4 61.9 4000 F202_61.9 S05 M05C4 414 F202_61.9 P71 BN71A4 415
23.6 96 1.5 56.7 2800 F102_56.7 S05 M05C4 410 F102_56.7 P71 BN71A4 411
23.6 96 2.6 56.7 4000 F202_56.7 S05 M05C4 414 F202_56.7 P71 BN71A4 415
26.4 86 2.9 50.7 4000 F202_50.7 S05 M05C4 414 F202_50.7 P71 BN71A4 415
27.5 83 1.7 48.7 2800 F102_48.7 S05 M05C4 410 F102_48.7 P71 BN71A4 411
29.9 76 3.3 44.8 3870 F202_44.8 S05 M05C4 414 F202_44.8 P71 BN71A4 415
30 76 1.9 44.7 2800 F102_44.7 S05 M05C4 410 F102_44.7 P71 BN71A4 411
34 67 2.1 39.6 2800 F102_39.6 S05 M05C4 410 F102_39.6 P71 BN71A4 411
38 60 2.3 35.3 2800 F102_35.3 S05 M05C4 410 F102_35.3 P71 BN71A4 411
41 56 2.5 33.0 2800 F102_33.0 S05 M05C4 410 F102_33.0 P71 BN71A4 411
45 50 2.8 29.6 2800 F102_29.6 S05 M05C4 410 F102_29.6 P71 BN71A4 411
52 44 3.2 25.8 2750 F102_25.8 S05 M05C4 410 F102_25.8 P71 BN71A4 411
59 39 3.6 22.8 2650 F102_22.8 S05 M05C4 410 F102_22.8 P71 BN71A4 411
69 33 4.2 19.3 2520 F102_19.3 S05 M05C4 410 F102_19.3 P71 BN71A4 411
81 28 4.6 17.0 2420 F102_17.0 S05 M05C4 410 F102_17.0 P71 BN71A4 411
91 25 4.8 14.6 2310 F102_14.6 S05 M05C4 410 F102_14.6 P71 BN71A4 411

103 22 4.7 13.0 2230 F102_13.0 S05 M05C4 410 F102_13.0 P71 BN71A4 411
120 19 5.1 11.5 2140 F102_11.5 S05 M05C4 410 F102_11.5 P71 BN71A4 411
137 17 5.4 9.8 2030 F102_9.8 S05 M05C4 410 F102_9.8 P71 BN71A4 411
161 14 5.8 8.6 1950 F102_8.6 S05 M05C4 410 F102_8.6 P71 BN71A4 411
181 13 6.1 7.4 1860 F102_7.4 S05 M05C4 410 F102_7.4 P71 BN71A4 411
187 12 7.7 14.6 1850 F102_14.6 S05 M05B2 410 F102_14.6 P63 BN63B2 411
210 11 7.9 13.0 1780 F102_13.0 S05 M05B2 410 F102_13.0 P63 BN63B2 411
237 10 8.2 11.5 1710 F102_11.5 S05 M05B2 410 F102_11.5 P63 BN63B2 411
280 8 9.0 9.8 1620 F102_9.8 S05 M05B2 410 F102_9.8 P63 BN63B2 411
319 7 9.4 8.6 1550 F102_8.6 S05 M05B2 410 F102_8.6 P63 BN63B2 411
370 6 10.3 7.4 1480 F102_7.4 S05 M05B2 410 F102_7.4 P63 BN63B2 411

0.37 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

1.0 3211 1.6 1368 35000 F704_1368 S1 M1SD4 438 F704_1368 P71 BN71B4 439
1.1 3000 2.7 1277 45000 F804_1277 S1 M1SD4 441 F804_1277 P71 BN71B4 442
1.2 2680 1.1 1141 20000 F604_1141 S1 M1SD4 434 F604_1141 P71 BN71B4 435
1.2 2775 1.8 1182 35000 F704_1182 S1 M1SD4 438 F704_1182 P71 BN71B4 439
1.2 2692 3.0 1146 45000 F804_1146 S1 M1SD4 441 F804_1146 P71 BN71B4 442
1.3 2474 1.2 1054 20000 F604_1054 S1 M1SD4 434 F604_1054 P71 BN71B4 435
1.3 2562 2.0 1091 35000 F704_1091 S1 M1SD4 438 F704_1091 P71 BN71B4 439
1.3 2485 3.2 1058 45000 F804_1058 S1 M1SD4 441 F804_1058 P71 BN71B4 442
1.4 2252 1.3 958.9 20000 F604_958.9 S1 M1SD4 434 F604_958.9 P71 BN71B4 435
1.4 2288 2.2 974.4 35000 F704_974.4 S1 M1SD4 438 F704_974.4 P71 BN71B4 439
1.5 2079 0.9 885.5 12000 F514_885.5 S1 M1SD4 430 F514_885.5 P71 BN71B4 431
1.5 2078 1.4 885.1 20000 F604_885.1 S1 M1SD4 434 F604_885.1 P71 BN71B4 435
1.5 2112 2.4 899.4 35000 F704_899.4 S1 M1SD4 438 F704_899.4 P71 BN71B4 439
1.7 1941 0.9 826.4 12000 F514_826.4 S1 M1SD4 430 F514_826.4 P71 BN71B4 431
1.7 1931 2.6 822.2 35000 F704_822.2 S1 M1SD4 438 F704_822.2 P71 BN71B4 439
2.0 1588 1.1 676.3 12000 F514_676.3 S1 M1SD4 430 F514_676.3 P71 BN71B4 431
2.1 1556 1.9 662.4 20000 F604_662.4 S1 M1SD4 434 F604_662.4 P71 BN71B4 435
2.1 1544 3.2 657.4 35000 F704_657.4 S1 M1SD4 438 F704_657.4 P71 BN71B4 439
2.2 1436 2.0 611.4 20000 F604_611.4 S1 M1SD4 434 F604_611.4 P71 BN71B4 435
2.3 1425 3.5 606.8 35000 F704_606.8 S1 M1SD4 438 F704_606.8 P71 BN71B4 439
2.5 1291 0.9 549.8 8500 F414_549.8 S1 M1SD4 426 F414_549.8 P71 BN71B4 427
2.6 1246 1.4 530.5 12000 F514_530.5 S1 M1SD4 430 F514_530.5 P71 BN71B4 431
2.6 1246 2.3 530.7 20000 F604_530.7 S1 M1SD4 434 F604_530.7 P71 BN71B4 435
2.8 1150 2.5 489.8 20000 F604_489.8 S1 M1SD4 434 F604_489.8 P71 BN71B4 435
3.2 1018 1.1 433.7 8500 F414_433.7 S1 M1SD4 426 F414_433.7 P71 BN71B4 427
3.2 1008 1.8 429.1 12000 F514_429.1 S1 M1SD4 430 F514_429.1 P71 BN71B4 431
3.2 1016 2.9 432.6 20000 F604_432.6 S1 M1SD4 434 F604_432.6 P71 BN71B4 435
3.4 938 3.1 399.3 20000 F604_399.3 S1 M1SD4 434 F604_399.3 P71 BN71B4 435
3.9 846 2.1 352.5 12000 F513_352.5 S1 M1SD4 430 F513_352.5 P71 BN71B4 431
4.0 827 1.3 344.8 8500 F413_344.8 S1 M1SD4 426 F413_344.8 P71 BN71B4 427
4.3 761 2.4 317.3 12000 F513_317.3 S1 M1SD4 430 F513_317.3 P71 BN71B4 431
4.6 712 1.5 296.6 8500 F413_296.6 S1 M1SD4 426 F413_296.6 P71 BN71B4 427
4.8 686 2.6 285.9 12000 F513_285.9 S1 M1SD4 430 F513_285.9 P71 BN71B4 431
5.1 641 1.7 266.9 8500 F413_266.9 S1 M1SD4 426 F413_266.9 P71 BN71B4 427
5.2 629 2.9 262.1 12000 F513_262.1 S1 M1SD4 430 F513_262.1 P71 BN71B4 431
5.4 609 1.0 253.6 6500 F313_253.6 S1 M1SD4 422 F313_253.6 P71 BN71B4 423
5.7 576 1.9 240.1 8500 F413_240.1 S1 M1SD4 426 F413_240.1 P71 BN71B4 427
5.7 576 3.1 239.8 12000 F513_239.8 S1 M1SD4 430 F513_239.8 P71 BN71B4 431
6.0 548 1.1 228.2 6500 F313_228.2 S1 M1SD4 422 F313_228.2 P71 BN71B4 423
6.2 528 2.1 220.1 8500 F413_220.1 S1 M1SD4 426 F413_220.1 P71 BN71B4 427
6.3 520 3.5 216.9 12000 F513_216.9 S1 M1SD4 430 F513_216.9 P71 BN71B4 431
6.8 485 1.2 202.3 6500 F313_202.3 S1 M1SD4 422 F313_202.3 P71 BN71B4 423
6.9 477 2.3 198.9 8500 F413_198.9 S1 M1SD4 426 F413_198.9 P71 BN71B4 427
7.4 445 1.3 185.4 6500 F313_185.4 S1 M1SD4 422 F313_185.4 P71 BN71B4 423
7.6 434 2.5 180.7 8500 F413_180.7 S1 M1SD4 426 F413_180.7 P71 BN71B4 427
7.9 418 1.0 174.2 6500 F253_174.2 S1 M1SD4 418 F253_174.2 P71 BN71B4 419
8.1 405 2.7 168.7 8500 F413_168.7 S1 M1SD4 426 F413_168.7 P71 BN71B4 427
8.2 400 1.5 166.8 6500 F313_166.8 S1 M1SD4 422 F313_166.8 P71 BN71B4 423
8.8 374 1.1 155.9 6500 F253_155.9 S1 M1SD4 418 F253_155.9 P71 BN71B4 419
9.1 362 1.7 150.8 6500 F313_150.8 S1 M1SD4 422 F313_150.8 P71 BN71B4 423
9.6 343 1.2 143.0 6500 F253_143.0 S1 M1SD4 418 F253_143.0 P71 BN71B4 419
9.7 338 1.8 140.7 6500 F313_140.7 S1 M1SD4 422 F313_140.7 P71 BN71B4 423

10.2 323 3.4 134.4 8500 F413_134.4 S1 M1SD4 426 F413_134.4 P71 BN71B4 427
10.7 307 1.3 127.8 6500 F253_127.8 S1 M1SD4 418 F253_127.8 P71 BN71B4 419
10.7 308 1.9 128.4 6500 F313_128.4 S1 M1SD4 422 F313_128.4 P71 BN71B4 423
12.1 271 1.5 113.0 6500 F253_113.0 S1 M1SD4 418 F253_113.0 P71 BN71B4 419
12.2 270 2.2 112.5 6500 F313_112.5 S1 M1SD4 422 F313_112.5 P71 BN71B4 423
13.0 253 1.6 105.4 6500 F253_105.4 S1 M1SD4 418 F253_105.4 P71 BN71B4 419
13.4 245 2.5 101.9 6500 F313_101.9 S1 M1SD4 422 F313_101.9 P71 BN71B4 423
13.5 249 1.0 101.6 4000   F202_101.6 P71 BN71B4 415
14.3 229 1.7 95.5 6490 F253_95.5 S1 M1SD4 418 F253_95.5 P71 BN71B4 419
15.2 222 1.1 90.4 4000 F202_90.4 S1 M1SD4 414 F202_90.4 P71 BN71B4 415
15.7 210 2.9 87.4 6500 F313_87.4 S1 M1SD4 422 F313_87.4 P71 BN71B4 423
16.4 200 2.0 83.4 6280 F253_83.4 S1 M1SD4 418 F253_83.4 P71 BN71B4 419
17.4 189 3.2 78.9 6500 F313_78.9 S1 M1SD4 422 F313_78.9 P71 BN71B4 423

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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0.37 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

17.8 188 1.3 76.8 4000 F202_76.8 S1 M1SD4 414 F202_76.8 P71 BN71B4 415
17.9 184 2.2 76.6 6160 F253_76.6 S1 M1SD4 418 F253_76.6 P71 BN71B4 419
19.8 169 1.5 69.1 4000 F202_69.1 S1 M1SD4 414 F202_69.1 P71 BN71B4 415
21.0 157 2.6 65.3 5920 F253_65.3 S1 M1SD4 418 F253_65.3 P71 BN71B4 419
21.7 154 0.9 63.0 2800 F102_63.0 S1 M1SD4 410 F102_63.0 P71 BN71B4 411
22.1 152 1.6 61.9 4000 F202_61.9 S1 M1SD4 414 F202_61.9 P71 BN71B4 415
23.5 140 2.9 58.3 5750 F253_58.3 S1 M1SD4 418 F253_58.3 P71 BN71B4 419
24.2 139 1.0 56.7 2800 F102_56.7 S1 M1SD4 410 F102_56.7 P71 BN71B4 411
24.2 139 1.8 56.7 4000 F202_56.7 S1 M1SD4 414 F202_56.7 P71 BN71B4 415
27.0 124 2.0 50.7 3900 F202_50.7 S1 M1SD4 414 F202_50.7 P71 BN71B4 415
27.0 122 3.3 50.8 5540 F253_50.8 S1 M1SD4 418 F253_50.8 P71 BN71B4 419
28.1 119 1.2 48.7 2800 F102_48.7 S1 M1SD4 410 F102_48.7 P71 BN71B4 411
31 110 1.3 44.7 2800 F102_44.7 S1 M1SD4 410 F102_44.7 P71 BN71B4 411
31 110 2.3 44.8 3770 F202_44.8 S1 M1SD4 414 F202_44.8 P71 BN71B4 415
31 109 3.5 44.4 5370 F252_44.4 S1 M1SD4 418 F252_44.4 P71 BN71B4 419
33 103 2.4 41.8 3700 F202_41.8 S1 M1SD4 414 F202_41.8 P71 BN71B4 415
35 97 1.4 39.6 2800 F102_39.6 S1 M1SD4 410 F102_39.6 P71 BN71B4 411
36 93 2.7 37.9 3600 F202_37.9 S1 M1SD4 414 F202_37.9 P71 BN71B4 415
39 87 1.6 35.3 2800 F102_35.3 S1 M1SD4 410 F102_35.3 P71 BN71B4 411
41 81 3.1 33.1 3460 F202_33.1 S1 M1SD4 414 F202_33.1 P71 BN71B4 415
42 81 1.7 33.0 2800 F102_33.0 S1 M1SD4 410 F102_33.0 P71 BN71B4 411
45 75 3.4 30.4 3380 F202_30.4 S1 M1SD4 414 F202_30.4 P71 BN71B4 415
46 73 1.9 29.6 2800 F102_29.6 S1 M1SD4 410 F102_29.6 P71 BN71B4 411
53 63 2.2 25.8 2690 F102_25.8 S1 M1SD4 410 F102_25.8 P71 BN71B4 411
60 56 2.5 22.8 2600 F102_22.8 S1 M1SD4 410 F102_22.8 P71 BN71B4 411
71 47 2.9 19.3 2470 F102_19.3 S1 M1SD4 410 F102_19.3 P71 BN71B4 411
81 42 3.1 17.0 2380 F102_17.0 S1 M1SD4 410 F102_17.0 P71 BN71B4 411
94 36 3.3 14.6 2280 F102_14.6 S1 M1SD4 410 F102_14.6 P71 BN71B4 411

105 32 3.3 13.0 2200 F102_13.0 S1 M1SD4 410 F102_13.0 P71 BN71B4 411
119 28 3.4 11.5 2120 F102_11.5 S1 M1SD4 410 F102_11.5 P71 BN71B4 411
140 24 3.7 9.8 2010 F102_9.8 S1 M1SD4 410 F102_9.8 P71 BN71B4 411
160 21 3.9 8.6 1930 F102_8.6 S1 M1SD4 410 F102_8.6 P71 BN71B4 411
185 18 4.2 7.4 1850 F102_7.4 S1 M1SD4 410 F102_7.4 P71 BN71B4 411
193 17 5.4 14.6 1830 F102_14.6 S05 M05C2 410 F102_14.6 P71 BN71A2 411
216 16 5.5 13.0 1760 F102_13.0 S05 M05C2 410 F102_13.0 P71 BN71A2 411
244 14 5.7 11.5 1690 F102_11.5 S05 M05C2 410 F102_11.5 P71 BN71A2 411
289 12 6.3 9.8 1610 F102_9.8 S05 M05C2 410 F102_9.8 P71 BN71A2 411
329 10 6.6 8.6 1540 F102_8.6 S05 M05C2 410 F102_8.6 P71 BN71A2 411
381 9 7.1 7.4 1470 F102_7.4 S05 M05C2 410 F102_7.4 P71 BN71A2 411

0.55 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

0.44 10909 1.3 2099 55000 F904_2099 S2 M2SA6 444 F904_2099 P80 BN80B6 445
0.47 10070 1.4 1937 55000 F904_1937 S2 M2SA6 444 F904_1937 P80 BN80B6 445
0.54 8884 0.9 1709 45000 F804_1709 S2 M2SA6 441 F804_1709 P80 BN80B6 442
0.54 8849 1.6 1702 55000 F904_1702 S2 M2SA6 444 F904_1702 P80 BN80B6 445
0.58 8201 1.0 1578 45000 F804_1578 S2 M2SA6 441 F804_1578 P80 BN80B6 442
0.59 8168 1.7 1571 55000 F904_1571 S2 M2SA6 444 F904_1571 P80 BN80B6 445
0.64 7422 1.9 1428 55000 F904_1428 S2 M2SA6 444 F904_1428 P80 BN80B6 445
0.66 7193 1.1 1384 45000 F804_1384 S2 M2SA6 441 F804_1384 P80 BN80B6 442
0.69 6885 1.2 1987 45000 F804_1987 S1 M1LA4 441 F804_1987 P80 BN80A4 442
0.75 6356 1.3 1834 45000 F804_1834 S1 M1LA4 441 F804_1834 P80 BN80A4 442
0.81 5923 1.4 1709 45000 F804_1709 S1 M1LA4 441 F804_1709 P80 BN80A4 442
0.87 5491 0.9 1585 35000 F704_1585 S1 M1LA4 438 F704_1585 P80 BN80A4 439
0.87 5467 1.5 1578 45000 F804_1578 S1 M1LA4 441 F804_1578 P80 BN80A4 442
0.93 5134 1.0 1481 35000 F704_1481 S1 M1LA4 438 F704_1481 P80 BN80A4 439
1.0 4739 1.1 1368 35000 F704_1368 S1 M1LA4 438 F704_1368 P80 BN80A4 439
1.0 4795 1.7 1384 45000 F804_1384 S1 M1LA4 441 F804_1384 P80 BN80A4 442
1.1 4427 1.8 1277 45000 F804_1277 S1 M1LA4 441 F804_1277 P80 BN80A4 442

0.55 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

1.2 4095 1.2 1182 35000 F704_1182 S1 M1LA4 438 F704_1182 P80 BN80A4 439
1.2 3972 2.0 1146 45000 F804_1146 S1 M1LA4 441 F804_1146 P80 BN80A4 442
1.3 3780 1.3 1091 35000 F704_1091 S1 M1LA4 438 F704_1091 P80 BN80A4 439
1.3 3667 2.2 1058 45000 F804_1058 S1 M1LA4 441 F804_1058 P80 BN80A4 442
1.4 3323 0.9 958.9 20000 F604_958.9 S1 M1LA4 434 F604_958.9 P80 BN80A4 435
1.4 3377 1.5 974.4 35000 F704_974.4 S1 M1LA4 438 F704_974.4 P80 BN80A4 439
1.5 3117 1.6 899.4 35000 F704_899.4 S1 M1LA4 438 F704_899.4 P80 BN80A4 439
1.5 3109 2.6 897.3 45000 F804_897.3 S1 M1LA4 441 F804_897.3 P80 BN80A4 442
1.6 3067 0.9 885.1 20000 F604_885.1 S1 M1LA4 434 F604_885.1 P80 BN80A4 435
1.7 2849 1.8 822.2 35000 F704_822.2 S1 M1LA4 438 F704_822.2 P80 BN80A4 439
1.8 2684 3.0 774.4 45000 F804_774.4 S1 M1LA4 441 F804_774.4 P80 BN80A4 442
1.9 2477 3.2 714.9 45000 F804_714.9 S1 M1LA4 441 F804_714.9 P80 BN80A4 442
2.1 2295 1.3 662.4 20000 F604_662.4 S1 M1LA4 434 F604_662.4 P80 BN80A4 435
2.1 2278 2.2 657.4 35000 F704_657.4 S1 M1LA4 438 F704_657.4 P80 BN80A4 439
2.3 2119 1.4 611.4 20000 F604_611.4 S1 M1LA4 434 F604_611.4 P80 BN80A4 435
2.3 2103 2.4 606.8 35000 F704_606.8 S1 M1LA4 438 F704_606.8 P80 BN80A4 439
2.6 1838 1.0 530.5 12000 F514_530.5 S1 M1LA4 430 F514_530.5 P80 BN80A4 431
2.6 1839 1.6 530.7 20000 F604_530.7 S1 M1LA4 434 F604_530.7 P80 BN80A4 435
2.7 1769 2.8 510.4 35000 F704_510.4 S1 M1LA4 438 F704_510.4 P80 BN80A4 439
2.8 1698 1.7 489.8 20000 F604_489.8 S1 M1LA4 434 F604_489.8 P80 BN80A4 435
2.9 1633 3.1 471.2 35000 F704_471.2 S1 M1LA4 438 F704_471.2 P80 BN80A4 439
3.2 1487 1.2 429.1 12000 F514_429.1 S1 M1LA4 430 F514_429.1 P80 BN80A4 431
3.2 1499 1.9 432.6 20000 F604_432.6 S1 M1LA4 434 F604_432.6 P80 BN80A4 435
3.5 1384 2.1 399.3 20000 F604_399.3 S1 M1LA4 434 F604_399.3 P80 BN80A4 435
3.9 1248 1.4 352.5 12000 F513_352.5 S1 M1LA4 430 F513_352.5 P80 BN80A4 431
4.0 1221 0.9 344.8 8500 F413_344.8 S1 M1LA4 426 F413_344.8 P80 BN80A4 427
4.0 1184 2.4 341.7 20000 F604_341.7 S1 M1LA4 434 F604_341.7 P80 BN80A4 435
4.3 1124 1.6 317.3 12000 F513_317.3 S1 M1LA4 430 F513_317.3 P80 BN80A4 431
4.4 1093 2.7 315.4 20000 F604_315.4 S1 M1LA4 434 F604_315.4 P80 BN80A4 435
4.7 1050 1.0 296.6 8500 F413_296.6 S1 M1LA4 426 F413_296.6 P80 BN80A4 427
4.8 1013 1.8 285.9 12000 F513_285.9 S1 M1LA4 430 F513_285.9 P80 BN80A4 431
5.2 945 1.2 266.9 8500 F413_266.9 S1 M1LA4 426 F413_266.9 P80 BN80A4 427
5.3 928 1.9 262.1 12000 F513_262.1 S1 M1LA4 430 F513_262.1 P80 BN80A4 431
5.7 850 1.3 240.1 8500 F413_240.1 S1 M1LA4 426 F413_240.1 P80 BN80A4 427
5.8 849 2.1 239.8 12000 F513_239.8 S1 M1LA4 430 F513_239.8 P80 BN80A4 431
6.3 780 1.4 220.1 8500 F413_220.1 S1 M1LA4 426 F413_220.1 P80 BN80A4 427
6.4 768 2.3 216.9 12000 F513_216.9 S1 M1LA4 430 F513_216.9 P80 BN80A4 431
6.8 717 2.5 202.4 12000 F513_202.4 S1 M1LA4 430 F513_202.4 P80 BN80A4 431
6.9 704 1.6 198.9 8500 F413_198.9 S1 M1LA4 426 F413_198.9 P80 BN80A4 427
7.4 657 0.9 185.4 6500 F313_185.4 S1 M1LA4 422 F313_185.4 P80 BN80A4 423
7.6 640 1.7 180.7 8500 F413_180.7 S1 M1LA4 426 F413_180.7 P80 BN80A4 427
8.2 597 1.8 168.7 8500 F413_168.7 S1 M1LA4 426 F413_168.7 P80 BN80A4 427
8.3 591 1.0 166.8 6500 F313_166.8 S1 M1LA4 422 F313_166.8 P80 BN80A4 423
8.3 587 3.1 165.6 12000 F513_165.6 S1 M1LA4 430 F513_165.6 P80 BN80A4 431
9.2 534 1.1 150.8 6500 F313_150.8 S1 M1LA4 422 F313_150.8 P80 BN80A4 423
9.8 498 1.2 140.7 6500 F313_140.7 S1 M1LA4 422 F313_140.7 P80 BN80A4 423

10.3 476 2.3 134.4 8500 F413_134.4 S1 M1LA4 426 F413_134.4 P80 BN80A4 427
10.7 455 1.3 128.4 6500 F313_128.4 S1 M1LA4 422 F313_128.4 P80 BN80A4 423
12.2 400 1.0 113.0 6130 F253_113.0 S1 M1LA4 418 F253_113.0 P80 BN80A4 419
12.3 399 1.5 112.5 6500 F313_112.5 S1 M1LA4 422 F313_112.5 P80 BN80A4 423
13.0 375 2.9 106.0 8500 F413_106.0 S1 M1LA4 426 F413_106.0 P80 BN80A4 427
13.1 373 1.1 105.4 6070 F253_105.4 S1 M1LA4 418 F253_105.4 P80 BN80A4 419
13.5 361 1.7 101.9 6500 F313_101.9 S1 M1LA4 422 F313_101.9 P80 BN80A4 423
14.5 338 1.2 95.5 5980 F253_95.5 S1 M1LA4 418 F253_95.5 P80 BN80A4 419
15.8 309 1.9 87.4 6500 F313_87.4 S1 M1LA4 422 F313_87.4 P80 BN80A4 423
16.5 295 1.4 83.4 5840 F253_83.4 S1 M1LA4 418 F253_83.4 P80 BN80A4 419
17.5 279 2.1 78.9 6500 F313_78.9 S1 M1LA4 422 F313_78.9 P80 BN80A4 423
18.0 278 0.9 76.8 4000 F202_76.8 S1 M1LA4 414 F202_76.8 P80 BN80A4 415
18.0 271 1.5 76.6 5750 F253_76.6 S1 M1LA4 418 F253_76.6 P80 BN80A4 419
20.0 250 1.0 69.1 3980 F202_69.1 S1 M1LA4 414 F202_69.1 P80 BN80A4 415
20.0 245 2.5 69.1 6500 F313_69.1 S1 M1LA4 422 F313_69.1 P80 BN80A4 423
21.1 231 1.7 65.3 5570 F253_65.3 S1 M1LA4 418 F253_65.3 P80 BN80A4 419
22.1 221 2.7 62.8 6500   F313_62.8 P80 BN80A4 423
22.3 224 1.1 61.9 3890 F202_61.9 S1 M1LA4 414 F202_61.9 P80 BN80A4 415
23.7 207 1.9 58.3 5430 F253_58.3 S1 M1LA4 418 F253_58.3 P80 BN80A4 419

342 / 584

0.37 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

17.8 188 1.3 76.8 4000 F202_76.8 S1 M1SD4 414 F202_76.8 P71 BN71B4 415
17.9 184 2.2 76.6 6160 F253_76.6 S1 M1SD4 418 F253_76.6 P71 BN71B4 419
19.8 169 1.5 69.1 4000 F202_69.1 S1 M1SD4 414 F202_69.1 P71 BN71B4 415
21.0 157 2.6 65.3 5920 F253_65.3 S1 M1SD4 418 F253_65.3 P71 BN71B4 419
21.7 154 0.9 63.0 2800 F102_63.0 S1 M1SD4 410 F102_63.0 P71 BN71B4 411
22.1 152 1.6 61.9 4000 F202_61.9 S1 M1SD4 414 F202_61.9 P71 BN71B4 415
23.5 140 2.9 58.3 5750 F253_58.3 S1 M1SD4 418 F253_58.3 P71 BN71B4 419
24.2 139 1.0 56.7 2800 F102_56.7 S1 M1SD4 410 F102_56.7 P71 BN71B4 411
24.2 139 1.8 56.7 4000 F202_56.7 S1 M1SD4 414 F202_56.7 P71 BN71B4 415
27.0 124 2.0 50.7 3900 F202_50.7 S1 M1SD4 414 F202_50.7 P71 BN71B4 415
27.0 122 3.3 50.8 5540 F253_50.8 S1 M1SD4 418 F253_50.8 P71 BN71B4 419
28.1 119 1.2 48.7 2800 F102_48.7 S1 M1SD4 410 F102_48.7 P71 BN71B4 411
31 110 1.3 44.7 2800 F102_44.7 S1 M1SD4 410 F102_44.7 P71 BN71B4 411
31 110 2.3 44.8 3770 F202_44.8 S1 M1SD4 414 F202_44.8 P71 BN71B4 415
31 109 3.5 44.4 5370 F252_44.4 S1 M1SD4 418 F252_44.4 P71 BN71B4 419
33 103 2.4 41.8 3700 F202_41.8 S1 M1SD4 414 F202_41.8 P71 BN71B4 415
35 97 1.4 39.6 2800 F102_39.6 S1 M1SD4 410 F102_39.6 P71 BN71B4 411
36 93 2.7 37.9 3600 F202_37.9 S1 M1SD4 414 F202_37.9 P71 BN71B4 415
39 87 1.6 35.3 2800 F102_35.3 S1 M1SD4 410 F102_35.3 P71 BN71B4 411
41 81 3.1 33.1 3460 F202_33.1 S1 M1SD4 414 F202_33.1 P71 BN71B4 415
42 81 1.7 33.0 2800 F102_33.0 S1 M1SD4 410 F102_33.0 P71 BN71B4 411
45 75 3.4 30.4 3380 F202_30.4 S1 M1SD4 414 F202_30.4 P71 BN71B4 415
46 73 1.9 29.6 2800 F102_29.6 S1 M1SD4 410 F102_29.6 P71 BN71B4 411
53 63 2.2 25.8 2690 F102_25.8 S1 M1SD4 410 F102_25.8 P71 BN71B4 411
60 56 2.5 22.8 2600 F102_22.8 S1 M1SD4 410 F102_22.8 P71 BN71B4 411
71 47 2.9 19.3 2470 F102_19.3 S1 M1SD4 410 F102_19.3 P71 BN71B4 411
81 42 3.1 17.0 2380 F102_17.0 S1 M1SD4 410 F102_17.0 P71 BN71B4 411
94 36 3.3 14.6 2280 F102_14.6 S1 M1SD4 410 F102_14.6 P71 BN71B4 411

105 32 3.3 13.0 2200 F102_13.0 S1 M1SD4 410 F102_13.0 P71 BN71B4 411
119 28 3.4 11.5 2120 F102_11.5 S1 M1SD4 410 F102_11.5 P71 BN71B4 411
140 24 3.7 9.8 2010 F102_9.8 S1 M1SD4 410 F102_9.8 P71 BN71B4 411
160 21 3.9 8.6 1930 F102_8.6 S1 M1SD4 410 F102_8.6 P71 BN71B4 411
185 18 4.2 7.4 1850 F102_7.4 S1 M1SD4 410 F102_7.4 P71 BN71B4 411
193 17 5.4 14.6 1830 F102_14.6 S05 M05C2 410 F102_14.6 P71 BN71A2 411
216 16 5.5 13.0 1760 F102_13.0 S05 M05C2 410 F102_13.0 P71 BN71A2 411
244 14 5.7 11.5 1690 F102_11.5 S05 M05C2 410 F102_11.5 P71 BN71A2 411
289 12 6.3 9.8 1610 F102_9.8 S05 M05C2 410 F102_9.8 P71 BN71A2 411
329 10 6.6 8.6 1540 F102_8.6 S05 M05C2 410 F102_8.6 P71 BN71A2 411
381 9 7.1 7.4 1470 F102_7.4 S05 M05C2 410 F102_7.4 P71 BN71A2 411

0.55 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

0.44 10909 1.3 2099 55000 F904_2099 S2 M2SA6 444 F904_2099 P80 BN80B6 445
0.47 10070 1.4 1937 55000 F904_1937 S2 M2SA6 444 F904_1937 P80 BN80B6 445
0.54 8884 0.9 1709 45000 F804_1709 S2 M2SA6 441 F804_1709 P80 BN80B6 442
0.54 8849 1.6 1702 55000 F904_1702 S2 M2SA6 444 F904_1702 P80 BN80B6 445
0.58 8201 1.0 1578 45000 F804_1578 S2 M2SA6 441 F804_1578 P80 BN80B6 442
0.59 8168 1.7 1571 55000 F904_1571 S2 M2SA6 444 F904_1571 P80 BN80B6 445
0.64 7422 1.9 1428 55000 F904_1428 S2 M2SA6 444 F904_1428 P80 BN80B6 445
0.66 7193 1.1 1384 45000 F804_1384 S2 M2SA6 441 F804_1384 P80 BN80B6 442
0.69 6885 1.2 1987 45000 F804_1987 S1 M1LA4 441 F804_1987 P80 BN80A4 442
0.75 6356 1.3 1834 45000 F804_1834 S1 M1LA4 441 F804_1834 P80 BN80A4 442
0.81 5923 1.4 1709 45000 F804_1709 S1 M1LA4 441 F804_1709 P80 BN80A4 442
0.87 5491 0.9 1585 35000 F704_1585 S1 M1LA4 438 F704_1585 P80 BN80A4 439
0.87 5467 1.5 1578 45000 F804_1578 S1 M1LA4 441 F804_1578 P80 BN80A4 442
0.93 5134 1.0 1481 35000 F704_1481 S1 M1LA4 438 F704_1481 P80 BN80A4 439
1.0 4739 1.1 1368 35000 F704_1368 S1 M1LA4 438 F704_1368 P80 BN80A4 439
1.0 4795 1.7 1384 45000 F804_1384 S1 M1LA4 441 F804_1384 P80 BN80A4 442
1.1 4427 1.8 1277 45000 F804_1277 S1 M1LA4 441 F804_1277 P80 BN80A4 442

0.55 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

1.2 4095 1.2 1182 35000 F704_1182 S1 M1LA4 438 F704_1182 P80 BN80A4 439
1.2 3972 2.0 1146 45000 F804_1146 S1 M1LA4 441 F804_1146 P80 BN80A4 442
1.3 3780 1.3 1091 35000 F704_1091 S1 M1LA4 438 F704_1091 P80 BN80A4 439
1.3 3667 2.2 1058 45000 F804_1058 S1 M1LA4 441 F804_1058 P80 BN80A4 442
1.4 3323 0.9 958.9 20000 F604_958.9 S1 M1LA4 434 F604_958.9 P80 BN80A4 435
1.4 3377 1.5 974.4 35000 F704_974.4 S1 M1LA4 438 F704_974.4 P80 BN80A4 439
1.5 3117 1.6 899.4 35000 F704_899.4 S1 M1LA4 438 F704_899.4 P80 BN80A4 439
1.5 3109 2.6 897.3 45000 F804_897.3 S1 M1LA4 441 F804_897.3 P80 BN80A4 442
1.6 3067 0.9 885.1 20000 F604_885.1 S1 M1LA4 434 F604_885.1 P80 BN80A4 435
1.7 2849 1.8 822.2 35000 F704_822.2 S1 M1LA4 438 F704_822.2 P80 BN80A4 439
1.8 2684 3.0 774.4 45000 F804_774.4 S1 M1LA4 441 F804_774.4 P80 BN80A4 442
1.9 2477 3.2 714.9 45000 F804_714.9 S1 M1LA4 441 F804_714.9 P80 BN80A4 442
2.1 2295 1.3 662.4 20000 F604_662.4 S1 M1LA4 434 F604_662.4 P80 BN80A4 435
2.1 2278 2.2 657.4 35000 F704_657.4 S1 M1LA4 438 F704_657.4 P80 BN80A4 439
2.3 2119 1.4 611.4 20000 F604_611.4 S1 M1LA4 434 F604_611.4 P80 BN80A4 435
2.3 2103 2.4 606.8 35000 F704_606.8 S1 M1LA4 438 F704_606.8 P80 BN80A4 439
2.6 1838 1.0 530.5 12000 F514_530.5 S1 M1LA4 430 F514_530.5 P80 BN80A4 431
2.6 1839 1.6 530.7 20000 F604_530.7 S1 M1LA4 434 F604_530.7 P80 BN80A4 435
2.7 1769 2.8 510.4 35000 F704_510.4 S1 M1LA4 438 F704_510.4 P80 BN80A4 439
2.8 1698 1.7 489.8 20000 F604_489.8 S1 M1LA4 434 F604_489.8 P80 BN80A4 435
2.9 1633 3.1 471.2 35000 F704_471.2 S1 M1LA4 438 F704_471.2 P80 BN80A4 439
3.2 1487 1.2 429.1 12000 F514_429.1 S1 M1LA4 430 F514_429.1 P80 BN80A4 431
3.2 1499 1.9 432.6 20000 F604_432.6 S1 M1LA4 434 F604_432.6 P80 BN80A4 435
3.5 1384 2.1 399.3 20000 F604_399.3 S1 M1LA4 434 F604_399.3 P80 BN80A4 435
3.9 1248 1.4 352.5 12000 F513_352.5 S1 M1LA4 430 F513_352.5 P80 BN80A4 431
4.0 1221 0.9 344.8 8500 F413_344.8 S1 M1LA4 426 F413_344.8 P80 BN80A4 427
4.0 1184 2.4 341.7 20000 F604_341.7 S1 M1LA4 434 F604_341.7 P80 BN80A4 435
4.3 1124 1.6 317.3 12000 F513_317.3 S1 M1LA4 430 F513_317.3 P80 BN80A4 431
4.4 1093 2.7 315.4 20000 F604_315.4 S1 M1LA4 434 F604_315.4 P80 BN80A4 435
4.7 1050 1.0 296.6 8500 F413_296.6 S1 M1LA4 426 F413_296.6 P80 BN80A4 427
4.8 1013 1.8 285.9 12000 F513_285.9 S1 M1LA4 430 F513_285.9 P80 BN80A4 431
5.2 945 1.2 266.9 8500 F413_266.9 S1 M1LA4 426 F413_266.9 P80 BN80A4 427
5.3 928 1.9 262.1 12000 F513_262.1 S1 M1LA4 430 F513_262.1 P80 BN80A4 431
5.7 850 1.3 240.1 8500 F413_240.1 S1 M1LA4 426 F413_240.1 P80 BN80A4 427
5.8 849 2.1 239.8 12000 F513_239.8 S1 M1LA4 430 F513_239.8 P80 BN80A4 431
6.3 780 1.4 220.1 8500 F413_220.1 S1 M1LA4 426 F413_220.1 P80 BN80A4 427
6.4 768 2.3 216.9 12000 F513_216.9 S1 M1LA4 430 F513_216.9 P80 BN80A4 431
6.8 717 2.5 202.4 12000 F513_202.4 S1 M1LA4 430 F513_202.4 P80 BN80A4 431
6.9 704 1.6 198.9 8500 F413_198.9 S1 M1LA4 426 F413_198.9 P80 BN80A4 427
7.4 657 0.9 185.4 6500 F313_185.4 S1 M1LA4 422 F313_185.4 P80 BN80A4 423
7.6 640 1.7 180.7 8500 F413_180.7 S1 M1LA4 426 F413_180.7 P80 BN80A4 427
8.2 597 1.8 168.7 8500 F413_168.7 S1 M1LA4 426 F413_168.7 P80 BN80A4 427
8.3 591 1.0 166.8 6500 F313_166.8 S1 M1LA4 422 F313_166.8 P80 BN80A4 423
8.3 587 3.1 165.6 12000 F513_165.6 S1 M1LA4 430 F513_165.6 P80 BN80A4 431
9.2 534 1.1 150.8 6500 F313_150.8 S1 M1LA4 422 F313_150.8 P80 BN80A4 423
9.8 498 1.2 140.7 6500 F313_140.7 S1 M1LA4 422 F313_140.7 P80 BN80A4 423

10.3 476 2.3 134.4 8500 F413_134.4 S1 M1LA4 426 F413_134.4 P80 BN80A4 427
10.7 455 1.3 128.4 6500 F313_128.4 S1 M1LA4 422 F313_128.4 P80 BN80A4 423
12.2 400 1.0 113.0 6130 F253_113.0 S1 M1LA4 418 F253_113.0 P80 BN80A4 419
12.3 399 1.5 112.5 6500 F313_112.5 S1 M1LA4 422 F313_112.5 P80 BN80A4 423
13.0 375 2.9 106.0 8500 F413_106.0 S1 M1LA4 426 F413_106.0 P80 BN80A4 427
13.1 373 1.1 105.4 6070 F253_105.4 S1 M1LA4 418 F253_105.4 P80 BN80A4 419
13.5 361 1.7 101.9 6500 F313_101.9 S1 M1LA4 422 F313_101.9 P80 BN80A4 423
14.5 338 1.2 95.5 5980 F253_95.5 S1 M1LA4 418 F253_95.5 P80 BN80A4 419
15.8 309 1.9 87.4 6500 F313_87.4 S1 M1LA4 422 F313_87.4 P80 BN80A4 423
16.5 295 1.4 83.4 5840 F253_83.4 S1 M1LA4 418 F253_83.4 P80 BN80A4 419
17.5 279 2.1 78.9 6500 F313_78.9 S1 M1LA4 422 F313_78.9 P80 BN80A4 423
18.0 278 0.9 76.8 4000 F202_76.8 S1 M1LA4 414 F202_76.8 P80 BN80A4 415
18.0 271 1.5 76.6 5750 F253_76.6 S1 M1LA4 418 F253_76.6 P80 BN80A4 419
20.0 250 1.0 69.1 3980 F202_69.1 S1 M1LA4 414 F202_69.1 P80 BN80A4 415
20.0 245 2.5 69.1 6500 F313_69.1 S1 M1LA4 422 F313_69.1 P80 BN80A4 423
21.1 231 1.7 65.3 5570 F253_65.3 S1 M1LA4 418 F253_65.3 P80 BN80A4 419
22.1 221 2.7 62.8 6500   F313_62.8 P80 BN80A4 423
22.3 224 1.1 61.9 3890 F202_61.9 S1 M1LA4 414 F202_61.9 P80 BN80A4 415
23.7 207 1.9 58.3 5430 F253_58.3 S1 M1LA4 418 F253_58.3 P80 BN80A4 419

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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0.55 kW
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0.37 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

17.8 188 1.3 76.8 4000 F202_76.8 S1 M1SD4 414 F202_76.8 P71 BN71B4 415
17.9 184 2.2 76.6 6160 F253_76.6 S1 M1SD4 418 F253_76.6 P71 BN71B4 419
19.8 169 1.5 69.1 4000 F202_69.1 S1 M1SD4 414 F202_69.1 P71 BN71B4 415
21.0 157 2.6 65.3 5920 F253_65.3 S1 M1SD4 418 F253_65.3 P71 BN71B4 419
21.7 154 0.9 63.0 2800 F102_63.0 S1 M1SD4 410 F102_63.0 P71 BN71B4 411
22.1 152 1.6 61.9 4000 F202_61.9 S1 M1SD4 414 F202_61.9 P71 BN71B4 415
23.5 140 2.9 58.3 5750 F253_58.3 S1 M1SD4 418 F253_58.3 P71 BN71B4 419
24.2 139 1.0 56.7 2800 F102_56.7 S1 M1SD4 410 F102_56.7 P71 BN71B4 411
24.2 139 1.8 56.7 4000 F202_56.7 S1 M1SD4 414 F202_56.7 P71 BN71B4 415
27.0 124 2.0 50.7 3900 F202_50.7 S1 M1SD4 414 F202_50.7 P71 BN71B4 415
27.0 122 3.3 50.8 5540 F253_50.8 S1 M1SD4 418 F253_50.8 P71 BN71B4 419
28.1 119 1.2 48.7 2800 F102_48.7 S1 M1SD4 410 F102_48.7 P71 BN71B4 411
31 110 1.3 44.7 2800 F102_44.7 S1 M1SD4 410 F102_44.7 P71 BN71B4 411
31 110 2.3 44.8 3770 F202_44.8 S1 M1SD4 414 F202_44.8 P71 BN71B4 415
31 109 3.5 44.4 5370 F252_44.4 S1 M1SD4 418 F252_44.4 P71 BN71B4 419
33 103 2.4 41.8 3700 F202_41.8 S1 M1SD4 414 F202_41.8 P71 BN71B4 415
35 97 1.4 39.6 2800 F102_39.6 S1 M1SD4 410 F102_39.6 P71 BN71B4 411
36 93 2.7 37.9 3600 F202_37.9 S1 M1SD4 414 F202_37.9 P71 BN71B4 415
39 87 1.6 35.3 2800 F102_35.3 S1 M1SD4 410 F102_35.3 P71 BN71B4 411
41 81 3.1 33.1 3460 F202_33.1 S1 M1SD4 414 F202_33.1 P71 BN71B4 415
42 81 1.7 33.0 2800 F102_33.0 S1 M1SD4 410 F102_33.0 P71 BN71B4 411
45 75 3.4 30.4 3380 F202_30.4 S1 M1SD4 414 F202_30.4 P71 BN71B4 415
46 73 1.9 29.6 2800 F102_29.6 S1 M1SD4 410 F102_29.6 P71 BN71B4 411
53 63 2.2 25.8 2690 F102_25.8 S1 M1SD4 410 F102_25.8 P71 BN71B4 411
60 56 2.5 22.8 2600 F102_22.8 S1 M1SD4 410 F102_22.8 P71 BN71B4 411
71 47 2.9 19.3 2470 F102_19.3 S1 M1SD4 410 F102_19.3 P71 BN71B4 411
81 42 3.1 17.0 2380 F102_17.0 S1 M1SD4 410 F102_17.0 P71 BN71B4 411
94 36 3.3 14.6 2280 F102_14.6 S1 M1SD4 410 F102_14.6 P71 BN71B4 411

105 32 3.3 13.0 2200 F102_13.0 S1 M1SD4 410 F102_13.0 P71 BN71B4 411
119 28 3.4 11.5 2120 F102_11.5 S1 M1SD4 410 F102_11.5 P71 BN71B4 411
140 24 3.7 9.8 2010 F102_9.8 S1 M1SD4 410 F102_9.8 P71 BN71B4 411
160 21 3.9 8.6 1930 F102_8.6 S1 M1SD4 410 F102_8.6 P71 BN71B4 411
185 18 4.2 7.4 1850 F102_7.4 S1 M1SD4 410 F102_7.4 P71 BN71B4 411
193 17 5.4 14.6 1830 F102_14.6 S05 M05C2 410 F102_14.6 P71 BN71A2 411
216 16 5.5 13.0 1760 F102_13.0 S05 M05C2 410 F102_13.0 P71 BN71A2 411
244 14 5.7 11.5 1690 F102_11.5 S05 M05C2 410 F102_11.5 P71 BN71A2 411
289 12 6.3 9.8 1610 F102_9.8 S05 M05C2 410 F102_9.8 P71 BN71A2 411
329 10 6.6 8.6 1540 F102_8.6 S05 M05C2 410 F102_8.6 P71 BN71A2 411
381 9 7.1 7.4 1470 F102_7.4 S05 M05C2 410 F102_7.4 P71 BN71A2 411

0.55 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

0.44 10909 1.3 2099 55000 F904_2099 S2 M2SA6 444 F904_2099 P80 BN80B6 445
0.47 10070 1.4 1937 55000 F904_1937 S2 M2SA6 444 F904_1937 P80 BN80B6 445
0.54 8884 0.9 1709 45000 F804_1709 S2 M2SA6 441 F804_1709 P80 BN80B6 442
0.54 8849 1.6 1702 55000 F904_1702 S2 M2SA6 444 F904_1702 P80 BN80B6 445
0.58 8201 1.0 1578 45000 F804_1578 S2 M2SA6 441 F804_1578 P80 BN80B6 442
0.59 8168 1.7 1571 55000 F904_1571 S2 M2SA6 444 F904_1571 P80 BN80B6 445
0.64 7422 1.9 1428 55000 F904_1428 S2 M2SA6 444 F904_1428 P80 BN80B6 445
0.66 7193 1.1 1384 45000 F804_1384 S2 M2SA6 441 F804_1384 P80 BN80B6 442
0.69 6885 1.2 1987 45000 F804_1987 S1 M1LA4 441 F804_1987 P80 BN80A4 442
0.75 6356 1.3 1834 45000 F804_1834 S1 M1LA4 441 F804_1834 P80 BN80A4 442
0.81 5923 1.4 1709 45000 F804_1709 S1 M1LA4 441 F804_1709 P80 BN80A4 442
0.87 5491 0.9 1585 35000 F704_1585 S1 M1LA4 438 F704_1585 P80 BN80A4 439
0.87 5467 1.5 1578 45000 F804_1578 S1 M1LA4 441 F804_1578 P80 BN80A4 442
0.93 5134 1.0 1481 35000 F704_1481 S1 M1LA4 438 F704_1481 P80 BN80A4 439
1.0 4739 1.1 1368 35000 F704_1368 S1 M1LA4 438 F704_1368 P80 BN80A4 439
1.0 4795 1.7 1384 45000 F804_1384 S1 M1LA4 441 F804_1384 P80 BN80A4 442
1.1 4427 1.8 1277 45000 F804_1277 S1 M1LA4 441 F804_1277 P80 BN80A4 442

0.55 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

1.2 4095 1.2 1182 35000 F704_1182 S1 M1LA4 438 F704_1182 P80 BN80A4 439
1.2 3972 2.0 1146 45000 F804_1146 S1 M1LA4 441 F804_1146 P80 BN80A4 442
1.3 3780 1.3 1091 35000 F704_1091 S1 M1LA4 438 F704_1091 P80 BN80A4 439
1.3 3667 2.2 1058 45000 F804_1058 S1 M1LA4 441 F804_1058 P80 BN80A4 442
1.4 3323 0.9 958.9 20000 F604_958.9 S1 M1LA4 434 F604_958.9 P80 BN80A4 435
1.4 3377 1.5 974.4 35000 F704_974.4 S1 M1LA4 438 F704_974.4 P80 BN80A4 439
1.5 3117 1.6 899.4 35000 F704_899.4 S1 M1LA4 438 F704_899.4 P80 BN80A4 439
1.5 3109 2.6 897.3 45000 F804_897.3 S1 M1LA4 441 F804_897.3 P80 BN80A4 442
1.6 3067 0.9 885.1 20000 F604_885.1 S1 M1LA4 434 F604_885.1 P80 BN80A4 435
1.7 2849 1.8 822.2 35000 F704_822.2 S1 M1LA4 438 F704_822.2 P80 BN80A4 439
1.8 2684 3.0 774.4 45000 F804_774.4 S1 M1LA4 441 F804_774.4 P80 BN80A4 442
1.9 2477 3.2 714.9 45000 F804_714.9 S1 M1LA4 441 F804_714.9 P80 BN80A4 442
2.1 2295 1.3 662.4 20000 F604_662.4 S1 M1LA4 434 F604_662.4 P80 BN80A4 435
2.1 2278 2.2 657.4 35000 F704_657.4 S1 M1LA4 438 F704_657.4 P80 BN80A4 439
2.3 2119 1.4 611.4 20000 F604_611.4 S1 M1LA4 434 F604_611.4 P80 BN80A4 435
2.3 2103 2.4 606.8 35000 F704_606.8 S1 M1LA4 438 F704_606.8 P80 BN80A4 439
2.6 1838 1.0 530.5 12000 F514_530.5 S1 M1LA4 430 F514_530.5 P80 BN80A4 431
2.6 1839 1.6 530.7 20000 F604_530.7 S1 M1LA4 434 F604_530.7 P80 BN80A4 435
2.7 1769 2.8 510.4 35000 F704_510.4 S1 M1LA4 438 F704_510.4 P80 BN80A4 439
2.8 1698 1.7 489.8 20000 F604_489.8 S1 M1LA4 434 F604_489.8 P80 BN80A4 435
2.9 1633 3.1 471.2 35000 F704_471.2 S1 M1LA4 438 F704_471.2 P80 BN80A4 439
3.2 1487 1.2 429.1 12000 F514_429.1 S1 M1LA4 430 F514_429.1 P80 BN80A4 431
3.2 1499 1.9 432.6 20000 F604_432.6 S1 M1LA4 434 F604_432.6 P80 BN80A4 435
3.5 1384 2.1 399.3 20000 F604_399.3 S1 M1LA4 434 F604_399.3 P80 BN80A4 435
3.9 1248 1.4 352.5 12000 F513_352.5 S1 M1LA4 430 F513_352.5 P80 BN80A4 431
4.0 1221 0.9 344.8 8500 F413_344.8 S1 M1LA4 426 F413_344.8 P80 BN80A4 427
4.0 1184 2.4 341.7 20000 F604_341.7 S1 M1LA4 434 F604_341.7 P80 BN80A4 435
4.3 1124 1.6 317.3 12000 F513_317.3 S1 M1LA4 430 F513_317.3 P80 BN80A4 431
4.4 1093 2.7 315.4 20000 F604_315.4 S1 M1LA4 434 F604_315.4 P80 BN80A4 435
4.7 1050 1.0 296.6 8500 F413_296.6 S1 M1LA4 426 F413_296.6 P80 BN80A4 427
4.8 1013 1.8 285.9 12000 F513_285.9 S1 M1LA4 430 F513_285.9 P80 BN80A4 431
5.2 945 1.2 266.9 8500 F413_266.9 S1 M1LA4 426 F413_266.9 P80 BN80A4 427
5.3 928 1.9 262.1 12000 F513_262.1 S1 M1LA4 430 F513_262.1 P80 BN80A4 431
5.7 850 1.3 240.1 8500 F413_240.1 S1 M1LA4 426 F413_240.1 P80 BN80A4 427
5.8 849 2.1 239.8 12000 F513_239.8 S1 M1LA4 430 F513_239.8 P80 BN80A4 431
6.3 780 1.4 220.1 8500 F413_220.1 S1 M1LA4 426 F413_220.1 P80 BN80A4 427
6.4 768 2.3 216.9 12000 F513_216.9 S1 M1LA4 430 F513_216.9 P80 BN80A4 431
6.8 717 2.5 202.4 12000 F513_202.4 S1 M1LA4 430 F513_202.4 P80 BN80A4 431
6.9 704 1.6 198.9 8500 F413_198.9 S1 M1LA4 426 F413_198.9 P80 BN80A4 427
7.4 657 0.9 185.4 6500 F313_185.4 S1 M1LA4 422 F313_185.4 P80 BN80A4 423
7.6 640 1.7 180.7 8500 F413_180.7 S1 M1LA4 426 F413_180.7 P80 BN80A4 427
8.2 597 1.8 168.7 8500 F413_168.7 S1 M1LA4 426 F413_168.7 P80 BN80A4 427
8.3 591 1.0 166.8 6500 F313_166.8 S1 M1LA4 422 F313_166.8 P80 BN80A4 423
8.3 587 3.1 165.6 12000 F513_165.6 S1 M1LA4 430 F513_165.6 P80 BN80A4 431
9.2 534 1.1 150.8 6500 F313_150.8 S1 M1LA4 422 F313_150.8 P80 BN80A4 423
9.8 498 1.2 140.7 6500 F313_140.7 S1 M1LA4 422 F313_140.7 P80 BN80A4 423

10.3 476 2.3 134.4 8500 F413_134.4 S1 M1LA4 426 F413_134.4 P80 BN80A4 427
10.7 455 1.3 128.4 6500 F313_128.4 S1 M1LA4 422 F313_128.4 P80 BN80A4 423
12.2 400 1.0 113.0 6130 F253_113.0 S1 M1LA4 418 F253_113.0 P80 BN80A4 419
12.3 399 1.5 112.5 6500 F313_112.5 S1 M1LA4 422 F313_112.5 P80 BN80A4 423
13.0 375 2.9 106.0 8500 F413_106.0 S1 M1LA4 426 F413_106.0 P80 BN80A4 427
13.1 373 1.1 105.4 6070 F253_105.4 S1 M1LA4 418 F253_105.4 P80 BN80A4 419
13.5 361 1.7 101.9 6500 F313_101.9 S1 M1LA4 422 F313_101.9 P80 BN80A4 423
14.5 338 1.2 95.5 5980 F253_95.5 S1 M1LA4 418 F253_95.5 P80 BN80A4 419
15.8 309 1.9 87.4 6500 F313_87.4 S1 M1LA4 422 F313_87.4 P80 BN80A4 423
16.5 295 1.4 83.4 5840 F253_83.4 S1 M1LA4 418 F253_83.4 P80 BN80A4 419
17.5 279 2.1 78.9 6500 F313_78.9 S1 M1LA4 422 F313_78.9 P80 BN80A4 423
18.0 278 0.9 76.8 4000 F202_76.8 S1 M1LA4 414 F202_76.8 P80 BN80A4 415
18.0 271 1.5 76.6 5750 F253_76.6 S1 M1LA4 418 F253_76.6 P80 BN80A4 419
20.0 250 1.0 69.1 3980 F202_69.1 S1 M1LA4 414 F202_69.1 P80 BN80A4 415
20.0 245 2.5 69.1 6500 F313_69.1 S1 M1LA4 422 F313_69.1 P80 BN80A4 423
21.1 231 1.7 65.3 5570 F253_65.3 S1 M1LA4 418 F253_65.3 P80 BN80A4 419
22.1 221 2.7 62.8 6500   F313_62.8 P80 BN80A4 423
22.3 224 1.1 61.9 3890 F202_61.9 S1 M1LA4 414 F202_61.9 P80 BN80A4 415
23.7 207 1.9 58.3 5430 F253_58.3 S1 M1LA4 418 F253_58.3 P80 BN80A4 419

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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0.7 5 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

0.45 14391 1.0 2098.7 55000 F904_2099 S3 ME3SA6 444 F904_2099 P90 BE90S6 445
0.49 13284 1.1 1937.3 55000 F904_1937 S3 ME3SA6 444 F904_1937 P90 BE90S6 445
0.55 11673 1.2 1702.3 55000 F904_1702 S3 ME3SA6 444 F904_1702 P90 BE90S6 445
0.60 10775 1.3 1571.4 55000 F904_1571 S3 ME3SA6 444 F904_1571 P90 BE90S6 445
0.66 9791 1.4 1427.9 55000 F904_1428 S3 ME3SA6 444 F904_1428 P90 BE90S6 445
0.68 9444 1.5 2098.7 55000 F904_2099 S2 ME2SB4 444 F904_2099 P80 BE80B4 445
0.72 8941 0.9 1986.8 45000 F804_1987 S2 ME2SB4 441 F804_1987 P80 BE80B4 442
0.74 8718 1.6 1937.3 55000 F904_1937 S2 ME2SB4 444 F904_1937 P80 BE80B4 445
0.78 8253 1.0 1834.0 45000 F804_1834 S2 ME2SB4 441 F804_1834 P80 BE80B4 442
0.84 7691 1.0 1709.1 45000 F804_1709 S2 ME2SB4 441 F804_1709 P80 BE80B4 442
0.84 7660 1.8 1702.3 55000 F904_1702 S2 ME2SB4 444 F904_1702 P80 BE80B4 445
0.91 7099 1.1 1577.6 45000 F804_1578 S2 ME2SB4 441 F804_1578 P80 BE80B4 442
0.91 7071 2.0 1571.4 55000 F904_1571 S2 ME2SB4 444 F904_1571 P80 BE80B4 445
1.0 6426 2.2 1427.9 55000 F904_1428 S2 ME2SB4 444 F904_1428 P80 BE80B4 445
1.0 6227 1.3 1383.8 45000 F804_1384 S2 ME2SB4 441 F804_1384 P80 BE80B4 442

0.55 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

24.3 205 1.2 56.7 3810 F202_56.7 S1 M1LA4 414 F202_56.7 P80 BN80A4 415
26.7 183 3.3 52.1 6500   F313_52.1 P80 BN80A4 423
27.2 184 1.4 50.7 3720 F202_50.7 S1 M1LA4 414 F202_50.7 P80 BN80A4 415
27.2 180 2.2 50.8 5270 F253_50.8 S1 M1LA4 418 F253_50.8 P80 BN80A4 419
29.2 167 3.5 47.5 6500   F313_47.5 P80 BN80A4 423
31 162 1.5 44.8 3610 F202_44.8 S1 M1LA4 414 F202_44.8 P80 BN80A4 415
31 161 2.4 44.4 5140 F252_44.4 S1 M1LA4 418 F252_44.4 P80 BN80A4 419
31 160 2.5 45.6 5130   F253_45.6 P80 BN80A4 419
33 151 1.7 41.8 3550 F202_41.8 S1 M1LA4 414 F202_41.8 P80 BN80A4 415
34 147 2.5 40.7 5030 F252_40.7 S1 M1LA4 418 F252_40.7 P80 BN80A4 419
35 143 1.0 39.6 2800 F102_39.6 S1 M1LA4 410 F102_39.6 P80 BN80A4 411
36 137 1.8 37.9 3460 F202_37.9 S1 M1LA4 414 F202_37.9 P80 BN80A4 415
38 132 3.0 36.4 4890 F252_36.4 S1 M1LA4 418 F252_36.4 P80 BN80A4 419
39 128 1.1 35.3 2800 F102_35.3 S1 M1LA4 410 F102_35.3 P80 BN80A4 411
42 119 1.2 33.0 2750 F102_33.0 S1 M1LA4 410 F102_33.0 P80 BN80A4 411
42 120 2.1 33.1 3340 F202_33.1 S1 M1LA4 414 F202_33.1 P80 BN80A4 415
43 116 3.4 32.2 4730 F252_32.2 S1 M1LA4 418 F252_32.2 P80 BN80A4 419
45 110 2.3 30.4 3260 F202_30.4 S1 M1LA4 414 F202_30.4 P80 BN80A4 415
47 107 1.3 29.6 2680 F102_29.6 S1 M1LA4 410 F102_29.6 P80 BN80A4 411
53 94 2.6 25.9 3130 F202_25.9 S1 M1LA4 414 F202_25.9 P80 BN80A4 415
54 93 1.5 25.8 2590 F102_25.8 S1 M1LA4 410 F102_25.8 P80 BN80A4 411
60 83 1.7 22.8 2510 F102_22.8 S1 M1LA4 410 F102_22.8 P80 BN80A4 411
60 84 2.8 23.1 3030 F202_23.1 S1 M1LA4 414 F202_23.1 P80 BN80A4 415
68 73 3.1 20.2 2910 F202_20.2 S1 M1LA4 414 F202_20.2 P80 BN80A4 415
71 70 1.9 19.3 2400 F102_19.3 S1 M1LA4 410 F102_19.3 P80 BN80A4 411
77 65 3.3 18.1 2820 F202_18.1 S1 M1LA4 414 F202_18.1 P80 BN80A4 415
81 61 2.1 17.0 2310 F102_17.0 S1 M1LA4 410 F102_17.0 P80 BN80A4 411
94 53 2.2 14.6 2220 F102_14.6 S1 M1LA4 410 F102_14.6 P80 BN80A4 411

106 47 2.2 13.0 2140 F102_13.0 S1 M1LA4 410 F102_13.0 P80 BN80A4 411
120 42 2.3 11.5 2070 F102_11.5 S1 M1LA4 410 F102_11.5 P80 BN80A4 411
141 35 2.5 9.8 1970 F102_9.8 S1 M1LA4 410 F102_9.8 P80 BN80A4 411
161 31 2.6 8.6 1890 F102_8.6 S1 M1LA4 410 F102_8.6 P80 BN80A4 411
186 27 2.8 7.4 1810 F102_7.4 S1 M1LA4 410 F102_7.4 P80 BN80A4 411
193 26 3.6 14.6 1800 F102_14.6 S1 M1SD2 410 F102_14.6 P71 BN71B2 411
216 23 3.7 13.0 1730 F102_13.0 S1 M1SD2 410 F102_13.0 P71 BN71B2 411
244 20 3.8 11.5 1670 F102_11.5 S1 M1SD2 410 F102_11.5 P71 BN71B2 411
289 17 4.2 9.8 1590 F102_9.8 S1 M1SD2 410 F102_9.8 P71 BN71B2 411
329 15 4.4 8.6 1530 F102_8.6 S1 M1SD2 410 F102_8.6 P71 BN71B2 411
381 13 4.8 7.4 1460 F102_7.4 S1 M1SD2 410 F102_7.4 P71 BN71B2 411

0.7 5 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

1.1 5931 2.4 1318.1 55000 F904_1318 S2 ME2SB4 444 F904_1318 P80 BE80B4 445
1.1 5748 1.4 1277.3 45000 F804_1277 S2 ME2SB4 441 F804_1277 P80 BE80B4 442
1.2 5422 2.6 1204.9 55000 F904_1205 S2 ME2SB4 444 F904_1205 P80 BE80B4 445
1.2 5318 0.9 1181.8 35000 F704_1182 S2 ME2SB4 438 F704_1182 P80 BE80B4 439
1.2 5158 1.6 1146.2 45000 F804_1146 S2 ME2SB4 441 F804_1146 P80 BE80B4 442
1.3 5005 2.8 1112.3 55000 F904_1112 S2 ME2SB4 444 F904_1112 P80 BE80B4 445
1.3 4909 1.0 1090.9 35000 F704_1091 S2 ME2SB4 438 F704_1091 P80 BE80B4 439
1.4 4761 1.7 1058.1 45000 F804_1058 S2 ME2SB4 441 F804_1058 P80 BE80B4 442
1.5 4437 3.2 986.0 55000 F904_986.0 S2 ME2SB4 444 F904_986.0 P80 BE80B4 445
1.5 4385 1.1 974.4 35000 F704_974.4 S2 ME2SB4 438 F704_974.4 P80 BE80B4 439
1.5 4374 1.8 972.0 45000 F804_972.0 S2 ME2SB4 441 F804_972.0 P80 BE80B4 442
1.6 4096 3.4 910.2 55000 F904_910.2 S2 ME2SB4 444 F904_910.2 P80 BE80B4 445
1.6 4047 1.2 899.4 35000 F704_899.4 S2 ME2SB4 438 F704_899.4 P80 BE80B4 439
1.6 4038 2.0 897.3 45000 F804_897.3 S2 ME2SB4 441 F804_897.3 P80 BE80B4 442
1.7 3700 1.4 822.2 35000 F704_822.2 S2 ME2SB4 438 F704_822.2 P80 BE80B4 439
1.8 3485 2.3 774.4 45000 F804_774.4 S2 ME2SB4 441 F804_774.4 P80 BE80B4 442
1.9 3415 1.5 759.0 35000 F704_759.0 S2 ME2SB4 438 F704_759.0 P80 BE80B4 439
2.0 3217 2.5 714.9 45000 F804_714.9 S2 ME2SB4 441 F804_714.9 P80 BE80B4 442
2.2 2981 1.0 662.4 20000 F604_662.4 S2 ME2SB4 434 F604_662.4 P80 BE80B4 435
2.2 2958 1.7 657.4 35000 F704_657.4 S2 ME2SB4 438 F704_657.4 P80 BE80B4 439
2.3 2751 1.1 611.4 20000 F604_611.4 S2 ME2SB4 434 F604_611.4 P80 BE80B4 435
2.3 2749 2.9 610.9 45000 F804_610.9 S2 ME2SB4 441 F804_610.9 P80 BE80B4 442
2.4 2731 1.8 606.8 35000 F704_606.8 S2 ME2SB4 438 F704_606.8 P80 BE80B4 439
2.5 2537 3.2 563.9 45000 F804_563.9 S2 ME2SB4 441 F804_563.9 P80 BE80B4 442
2.7 2388 1.2 530.7 20000 F604_530.7 S2 ME2SB4 434 F604_530.7 P80 BE80B4 435
2.8 2297 2.2 510.4 35000 F704_510.4 S2 ME2SB4 438 F704_510.4 P80 BE80B4 439
2.9 2204 1.3 489.8 20000 F604_489.8 S2 ME2SB4 434 F604_489.8 P80 BE80B4 435
3.0 2120 2.4 471.2 35000 F704_471.2 S2 ME2SB4 438 F704_471.2 P80 BE80B4 439
3.3 1947 1.5 432.6 20000 F604_432.6 S2 ME2SB4 434 F604_432.6 P80 BE80B4 435
3.3 1931 0.9 429.1 12000 F514_429.1 S2 ME2SB4 430 F514_429.1 P80 BE80B4 431
3.5 1816 2.8 403.5 35000 F704_403.5 S2 ME2SB4 438 F704_403.5 P80 BE80B4 439
3.6 1797 1.6 399.3 20000 F604_399.3 S2 ME2SB4 434 F604_399.3 P80 BE80B4 435
3.8 1676 3.0 372.5 35000 F704_372.5 S2 ME2SB4 438 F704_372.5 P80 BE80B4 439
4.1 1639 1.1 352.5 12000 F513_352.5 S2 ME2SB4 430 F513_352.5 P80 BE80B4 431
4.2 1538 1.9 341.7 20000 F604_341.7 S2 ME2SB4 434 F604_341.7 P80 BE80B4 435
4.5 1475 1.2 317.3 12000 F513_317.3 S2 ME2SB4 430 F513_317.3 P80 BE80B4 431
4.5 1419 2.0 315.4 20000 F604_315.4 S2 ME2SB4 434 F604_315.4 P80 BE80B4 435
4.7 1370 3.7 304.3 35000 F704_304.3 S2 ME2SB4 438 F704_304.3 P80 BE80B4 439
5.0 1330 1.4 285.9 12000 F513_285.9 S2 ME2SB4 430 F513_285.9 P80 BE80B4 431
5.1 1305 2.2 280.7 20000 F603_280.7 S2 ME2SB4 434 F603_280.7 P80 BE80B4 435
5.5 1219 1.5 262.1 12000 F513_262.1 S2 ME2SB4 430 F513_262.1 P80 BE80B4 431
5.5 1205 2.4 259.1 20000 F603_259.1 S2 ME2SB4 434 F603_259.1 P80 BE80B4 435
6.0 1117 1.0 240.1 8500 F413_240.1 S2 ME2SB4 426 F413_240.1 P80 BE80B4 427
6.0 1115 1.6 239.8 12000 F513_239.8 S2 ME2SB4 430 F513_239.8 P80 BE80B4 431
6.1 1096 2.6 235.8 20000 F603_235.8 S2 ME2SB4 434 F603_235.8 P80 BE80B4 435
6.5 1024 1.1 220.1 8500 F413_220.1 S2 ME2SB4 426 F413_220.1 P80 BE80B4 427
6.6 1012 2.9 217.6 20000 F603_217.6 S2 ME2SB4 434 F603_217.6 P80 BE80B4 435
6.6 1008 1.8 216.9 12000 F513_216.9 S2 ME2SB4 430 F513_216.9 P80 BE80B4 431
7.1 941 1.9 202.4 12000 F513_202.4 S2 ME2SB4 430 F513_202.4 P80 BE80B4 431
7.1 936 3.1 201.4 20000 F603_201.4 S2 ME2SB4 434 F603_201.4 P80 BE80B4 435
7.2 925 1.2 198.9 8500 F413_198.9 S2 ME2SB4 426 F413_198.9 P80 BE80B4 427
7.7 864 3.4 185.9 20000 F603_185.9 S2 ME2SB4 434 F603_185.9 P80 BE80B4 435
7.9 840 1.3 180.7 8500 F413_180.7 S2 ME2SB4 426 F413_180.7 P80 BE80B4 427
8.5 784 1.4 168.7 8500 F413_168.7 S2 ME2SB4 426 F413_168.7 P80 BE80B4 427
8.6 770 2.3 165.6 12000 F513_165.6 S2 ME2SB4 430 F513_165.6 P80 BE80B4 431
8.8 757 3.8 162.9 20000 F603_162.9 S2 ME2SB4 434 F603_162.9 P80 BE80B4 435

10.2 654 0.9 140.7 6500 F313_140.7 S2 ME2SB4 422 F313_140.7 P80 BE80B4 423
10.6 625 1.8 134.4 8500 F413_134.4 S2 ME2SB4 426 F413_134.4 P80 BE80B4 427
11.0 604 3.0 129.9 12000 F513_129.9 S2 ME2SB4 430 F513_129.9 P80 BE80B4 431
11.1 597 1.0 128.4 6500 F313_128.4 S2 ME2SB4 422 F313_128.4 P80 BE80B4 423

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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0.7 5 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

0.45 14391 1.0 2098.7 55000 F904_2099 S3 ME3SA6 444 F904_2099 P90 BE90S6 445
0.49 13284 1.1 1937.3 55000 F904_1937 S3 ME3SA6 444 F904_1937 P90 BE90S6 445
0.55 11673 1.2 1702.3 55000 F904_1702 S3 ME3SA6 444 F904_1702 P90 BE90S6 445
0.60 10775 1.3 1571.4 55000 F904_1571 S3 ME3SA6 444 F904_1571 P90 BE90S6 445
0.66 9791 1.4 1427.9 55000 F904_1428 S3 ME3SA6 444 F904_1428 P90 BE90S6 445
0.68 9444 1.5 2098.7 55000 F904_2099 S2 ME2SB4 444 F904_2099 P80 BE80B4 445
0.72 8941 0.9 1986.8 45000 F804_1987 S2 ME2SB4 441 F804_1987 P80 BE80B4 442
0.74 8718 1.6 1937.3 55000 F904_1937 S2 ME2SB4 444 F904_1937 P80 BE80B4 445
0.78 8253 1.0 1834.0 45000 F804_1834 S2 ME2SB4 441 F804_1834 P80 BE80B4 442
0.84 7691 1.0 1709.1 45000 F804_1709 S2 ME2SB4 441 F804_1709 P80 BE80B4 442
0.84 7660 1.8 1702.3 55000 F904_1702 S2 ME2SB4 444 F904_1702 P80 BE80B4 445
0.91 7099 1.1 1577.6 45000 F804_1578 S2 ME2SB4 441 F804_1578 P80 BE80B4 442
0.91 7071 2.0 1571.4 55000 F904_1571 S2 ME2SB4 444 F904_1571 P80 BE80B4 445
1.0 6426 2.2 1427.9 55000 F904_1428 S2 ME2SB4 444 F904_1428 P80 BE80B4 445
1.0 6227 1.3 1383.8 45000 F804_1384 S2 ME2SB4 441 F804_1384 P80 BE80B4 442

0.55 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

24.3 205 1.2 56.7 3810 F202_56.7 S1 M1LA4 414 F202_56.7 P80 BN80A4 415
26.7 183 3.3 52.1 6500   F313_52.1 P80 BN80A4 423
27.2 184 1.4 50.7 3720 F202_50.7 S1 M1LA4 414 F202_50.7 P80 BN80A4 415
27.2 180 2.2 50.8 5270 F253_50.8 S1 M1LA4 418 F253_50.8 P80 BN80A4 419
29.2 167 3.5 47.5 6500   F313_47.5 P80 BN80A4 423
31 162 1.5 44.8 3610 F202_44.8 S1 M1LA4 414 F202_44.8 P80 BN80A4 415
31 161 2.4 44.4 5140 F252_44.4 S1 M1LA4 418 F252_44.4 P80 BN80A4 419
31 160 2.5 45.6 5130   F253_45.6 P80 BN80A4 419
33 151 1.7 41.8 3550 F202_41.8 S1 M1LA4 414 F202_41.8 P80 BN80A4 415
34 147 2.5 40.7 5030 F252_40.7 S1 M1LA4 418 F252_40.7 P80 BN80A4 419
35 143 1.0 39.6 2800 F102_39.6 S1 M1LA4 410 F102_39.6 P80 BN80A4 411
36 137 1.8 37.9 3460 F202_37.9 S1 M1LA4 414 F202_37.9 P80 BN80A4 415
38 132 3.0 36.4 4890 F252_36.4 S1 M1LA4 418 F252_36.4 P80 BN80A4 419
39 128 1.1 35.3 2800 F102_35.3 S1 M1LA4 410 F102_35.3 P80 BN80A4 411
42 119 1.2 33.0 2750 F102_33.0 S1 M1LA4 410 F102_33.0 P80 BN80A4 411
42 120 2.1 33.1 3340 F202_33.1 S1 M1LA4 414 F202_33.1 P80 BN80A4 415
43 116 3.4 32.2 4730 F252_32.2 S1 M1LA4 418 F252_32.2 P80 BN80A4 419
45 110 2.3 30.4 3260 F202_30.4 S1 M1LA4 414 F202_30.4 P80 BN80A4 415
47 107 1.3 29.6 2680 F102_29.6 S1 M1LA4 410 F102_29.6 P80 BN80A4 411
53 94 2.6 25.9 3130 F202_25.9 S1 M1LA4 414 F202_25.9 P80 BN80A4 415
54 93 1.5 25.8 2590 F102_25.8 S1 M1LA4 410 F102_25.8 P80 BN80A4 411
60 83 1.7 22.8 2510 F102_22.8 S1 M1LA4 410 F102_22.8 P80 BN80A4 411
60 84 2.8 23.1 3030 F202_23.1 S1 M1LA4 414 F202_23.1 P80 BN80A4 415
68 73 3.1 20.2 2910 F202_20.2 S1 M1LA4 414 F202_20.2 P80 BN80A4 415
71 70 1.9 19.3 2400 F102_19.3 S1 M1LA4 410 F102_19.3 P80 BN80A4 411
77 65 3.3 18.1 2820 F202_18.1 S1 M1LA4 414 F202_18.1 P80 BN80A4 415
81 61 2.1 17.0 2310 F102_17.0 S1 M1LA4 410 F102_17.0 P80 BN80A4 411
94 53 2.2 14.6 2220 F102_14.6 S1 M1LA4 410 F102_14.6 P80 BN80A4 411

106 47 2.2 13.0 2140 F102_13.0 S1 M1LA4 410 F102_13.0 P80 BN80A4 411
120 42 2.3 11.5 2070 F102_11.5 S1 M1LA4 410 F102_11.5 P80 BN80A4 411
141 35 2.5 9.8 1970 F102_9.8 S1 M1LA4 410 F102_9.8 P80 BN80A4 411
161 31 2.6 8.6 1890 F102_8.6 S1 M1LA4 410 F102_8.6 P80 BN80A4 411
186 27 2.8 7.4 1810 F102_7.4 S1 M1LA4 410 F102_7.4 P80 BN80A4 411
193 26 3.6 14.6 1800 F102_14.6 S1 M1SD2 410 F102_14.6 P71 BN71B2 411
216 23 3.7 13.0 1730 F102_13.0 S1 M1SD2 410 F102_13.0 P71 BN71B2 411
244 20 3.8 11.5 1670 F102_11.5 S1 M1SD2 410 F102_11.5 P71 BN71B2 411
289 17 4.2 9.8 1590 F102_9.8 S1 M1SD2 410 F102_9.8 P71 BN71B2 411
329 15 4.4 8.6 1530 F102_8.6 S1 M1SD2 410 F102_8.6 P71 BN71B2 411
381 13 4.8 7.4 1460 F102_7.4 S1 M1SD2 410 F102_7.4 P71 BN71B2 411

0.7 5 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

1.1 5931 2.4 1318.1 55000 F904_1318 S2 ME2SB4 444 F904_1318 P80 BE80B4 445
1.1 5748 1.4 1277.3 45000 F804_1277 S2 ME2SB4 441 F804_1277 P80 BE80B4 442
1.2 5422 2.6 1204.9 55000 F904_1205 S2 ME2SB4 444 F904_1205 P80 BE80B4 445
1.2 5318 0.9 1181.8 35000 F704_1182 S2 ME2SB4 438 F704_1182 P80 BE80B4 439
1.2 5158 1.6 1146.2 45000 F804_1146 S2 ME2SB4 441 F804_1146 P80 BE80B4 442
1.3 5005 2.8 1112.3 55000 F904_1112 S2 ME2SB4 444 F904_1112 P80 BE80B4 445
1.3 4909 1.0 1090.9 35000 F704_1091 S2 ME2SB4 438 F704_1091 P80 BE80B4 439
1.4 4761 1.7 1058.1 45000 F804_1058 S2 ME2SB4 441 F804_1058 P80 BE80B4 442
1.5 4437 3.2 986.0 55000 F904_986.0 S2 ME2SB4 444 F904_986.0 P80 BE80B4 445
1.5 4385 1.1 974.4 35000 F704_974.4 S2 ME2SB4 438 F704_974.4 P80 BE80B4 439
1.5 4374 1.8 972.0 45000 F804_972.0 S2 ME2SB4 441 F804_972.0 P80 BE80B4 442
1.6 4096 3.4 910.2 55000 F904_910.2 S2 ME2SB4 444 F904_910.2 P80 BE80B4 445
1.6 4047 1.2 899.4 35000 F704_899.4 S2 ME2SB4 438 F704_899.4 P80 BE80B4 439
1.6 4038 2.0 897.3 45000 F804_897.3 S2 ME2SB4 441 F804_897.3 P80 BE80B4 442
1.7 3700 1.4 822.2 35000 F704_822.2 S2 ME2SB4 438 F704_822.2 P80 BE80B4 439
1.8 3485 2.3 774.4 45000 F804_774.4 S2 ME2SB4 441 F804_774.4 P80 BE80B4 442
1.9 3415 1.5 759.0 35000 F704_759.0 S2 ME2SB4 438 F704_759.0 P80 BE80B4 439
2.0 3217 2.5 714.9 45000 F804_714.9 S2 ME2SB4 441 F804_714.9 P80 BE80B4 442
2.2 2981 1.0 662.4 20000 F604_662.4 S2 ME2SB4 434 F604_662.4 P80 BE80B4 435
2.2 2958 1.7 657.4 35000 F704_657.4 S2 ME2SB4 438 F704_657.4 P80 BE80B4 439
2.3 2751 1.1 611.4 20000 F604_611.4 S2 ME2SB4 434 F604_611.4 P80 BE80B4 435
2.3 2749 2.9 610.9 45000 F804_610.9 S2 ME2SB4 441 F804_610.9 P80 BE80B4 442
2.4 2731 1.8 606.8 35000 F704_606.8 S2 ME2SB4 438 F704_606.8 P80 BE80B4 439
2.5 2537 3.2 563.9 45000 F804_563.9 S2 ME2SB4 441 F804_563.9 P80 BE80B4 442
2.7 2388 1.2 530.7 20000 F604_530.7 S2 ME2SB4 434 F604_530.7 P80 BE80B4 435
2.8 2297 2.2 510.4 35000 F704_510.4 S2 ME2SB4 438 F704_510.4 P80 BE80B4 439
2.9 2204 1.3 489.8 20000 F604_489.8 S2 ME2SB4 434 F604_489.8 P80 BE80B4 435
3.0 2120 2.4 471.2 35000 F704_471.2 S2 ME2SB4 438 F704_471.2 P80 BE80B4 439
3.3 1947 1.5 432.6 20000 F604_432.6 S2 ME2SB4 434 F604_432.6 P80 BE80B4 435
3.3 1931 0.9 429.1 12000 F514_429.1 S2 ME2SB4 430 F514_429.1 P80 BE80B4 431
3.5 1816 2.8 403.5 35000 F704_403.5 S2 ME2SB4 438 F704_403.5 P80 BE80B4 439
3.6 1797 1.6 399.3 20000 F604_399.3 S2 ME2SB4 434 F604_399.3 P80 BE80B4 435
3.8 1676 3.0 372.5 35000 F704_372.5 S2 ME2SB4 438 F704_372.5 P80 BE80B4 439
4.1 1639 1.1 352.5 12000 F513_352.5 S2 ME2SB4 430 F513_352.5 P80 BE80B4 431
4.2 1538 1.9 341.7 20000 F604_341.7 S2 ME2SB4 434 F604_341.7 P80 BE80B4 435
4.5 1475 1.2 317.3 12000 F513_317.3 S2 ME2SB4 430 F513_317.3 P80 BE80B4 431
4.5 1419 2.0 315.4 20000 F604_315.4 S2 ME2SB4 434 F604_315.4 P80 BE80B4 435
4.7 1370 3.7 304.3 35000 F704_304.3 S2 ME2SB4 438 F704_304.3 P80 BE80B4 439
5.0 1330 1.4 285.9 12000 F513_285.9 S2 ME2SB4 430 F513_285.9 P80 BE80B4 431
5.1 1305 2.2 280.7 20000 F603_280.7 S2 ME2SB4 434 F603_280.7 P80 BE80B4 435
5.5 1219 1.5 262.1 12000 F513_262.1 S2 ME2SB4 430 F513_262.1 P80 BE80B4 431
5.5 1205 2.4 259.1 20000 F603_259.1 S2 ME2SB4 434 F603_259.1 P80 BE80B4 435
6.0 1117 1.0 240.1 8500 F413_240.1 S2 ME2SB4 426 F413_240.1 P80 BE80B4 427
6.0 1115 1.6 239.8 12000 F513_239.8 S2 ME2SB4 430 F513_239.8 P80 BE80B4 431
6.1 1096 2.6 235.8 20000 F603_235.8 S2 ME2SB4 434 F603_235.8 P80 BE80B4 435
6.5 1024 1.1 220.1 8500 F413_220.1 S2 ME2SB4 426 F413_220.1 P80 BE80B4 427
6.6 1012 2.9 217.6 20000 F603_217.6 S2 ME2SB4 434 F603_217.6 P80 BE80B4 435
6.6 1008 1.8 216.9 12000 F513_216.9 S2 ME2SB4 430 F513_216.9 P80 BE80B4 431
7.1 941 1.9 202.4 12000 F513_202.4 S2 ME2SB4 430 F513_202.4 P80 BE80B4 431
7.1 936 3.1 201.4 20000 F603_201.4 S2 ME2SB4 434 F603_201.4 P80 BE80B4 435
7.2 925 1.2 198.9 8500 F413_198.9 S2 ME2SB4 426 F413_198.9 P80 BE80B4 427
7.7 864 3.4 185.9 20000 F603_185.9 S2 ME2SB4 434 F603_185.9 P80 BE80B4 435
7.9 840 1.3 180.7 8500 F413_180.7 S2 ME2SB4 426 F413_180.7 P80 BE80B4 427
8.5 784 1.4 168.7 8500 F413_168.7 S2 ME2SB4 426 F413_168.7 P80 BE80B4 427
8.6 770 2.3 165.6 12000 F513_165.6 S2 ME2SB4 430 F513_165.6 P80 BE80B4 431
8.8 757 3.8 162.9 20000 F603_162.9 S2 ME2SB4 434 F603_162.9 P80 BE80B4 435

10.2 654 0.9 140.7 6500 F313_140.7 S2 ME2SB4 422 F313_140.7 P80 BE80B4 423
10.6 625 1.8 134.4 8500 F413_134.4 S2 ME2SB4 426 F413_134.4 P80 BE80B4 427
11.0 604 3.0 129.9 12000 F513_129.9 S2 ME2SB4 430 F513_129.9 P80 BE80B4 431
11.1 597 1.0 128.4 6500 F313_128.4 S2 ME2SB4 422 F313_128.4 P80 BE80B4 423

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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0.75 kW

345 / 584

0.7 5 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

0.45 14391 1.0 2098.7 55000 F904_2099 S3 ME3SA6 444 F904_2099 P90 BE90S6 445
0.49 13284 1.1 1937.3 55000 F904_1937 S3 ME3SA6 444 F904_1937 P90 BE90S6 445
0.55 11673 1.2 1702.3 55000 F904_1702 S3 ME3SA6 444 F904_1702 P90 BE90S6 445
0.60 10775 1.3 1571.4 55000 F904_1571 S3 ME3SA6 444 F904_1571 P90 BE90S6 445
0.66 9791 1.4 1427.9 55000 F904_1428 S3 ME3SA6 444 F904_1428 P90 BE90S6 445
0.68 9444 1.5 2098.7 55000 F904_2099 S2 ME2SB4 444 F904_2099 P80 BE80B4 445
0.72 8941 0.9 1986.8 45000 F804_1987 S2 ME2SB4 441 F804_1987 P80 BE80B4 442
0.74 8718 1.6 1937.3 55000 F904_1937 S2 ME2SB4 444 F904_1937 P80 BE80B4 445
0.78 8253 1.0 1834.0 45000 F804_1834 S2 ME2SB4 441 F804_1834 P80 BE80B4 442
0.84 7691 1.0 1709.1 45000 F804_1709 S2 ME2SB4 441 F804_1709 P80 BE80B4 442
0.84 7660 1.8 1702.3 55000 F904_1702 S2 ME2SB4 444 F904_1702 P80 BE80B4 445
0.91 7099 1.1 1577.6 45000 F804_1578 S2 ME2SB4 441 F804_1578 P80 BE80B4 442
0.91 7071 2.0 1571.4 55000 F904_1571 S2 ME2SB4 444 F904_1571 P80 BE80B4 445
1.0 6426 2.2 1427.9 55000 F904_1428 S2 ME2SB4 444 F904_1428 P80 BE80B4 445
1.0 6227 1.3 1383.8 45000 F804_1384 S2 ME2SB4 441 F804_1384 P80 BE80B4 442

0.55 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE1            IE1min-1 Nm N

24.3 205 1.2 56.7 3810 F202_56.7 S1 M1LA4 414 F202_56.7 P80 BN80A4 415
26.7 183 3.3 52.1 6500   F313_52.1 P80 BN80A4 423
27.2 184 1.4 50.7 3720 F202_50.7 S1 M1LA4 414 F202_50.7 P80 BN80A4 415
27.2 180 2.2 50.8 5270 F253_50.8 S1 M1LA4 418 F253_50.8 P80 BN80A4 419
29.2 167 3.5 47.5 6500   F313_47.5 P80 BN80A4 423
31 162 1.5 44.8 3610 F202_44.8 S1 M1LA4 414 F202_44.8 P80 BN80A4 415
31 161 2.4 44.4 5140 F252_44.4 S1 M1LA4 418 F252_44.4 P80 BN80A4 419
31 160 2.5 45.6 5130   F253_45.6 P80 BN80A4 419
33 151 1.7 41.8 3550 F202_41.8 S1 M1LA4 414 F202_41.8 P80 BN80A4 415
34 147 2.5 40.7 5030 F252_40.7 S1 M1LA4 418 F252_40.7 P80 BN80A4 419
35 143 1.0 39.6 2800 F102_39.6 S1 M1LA4 410 F102_39.6 P80 BN80A4 411
36 137 1.8 37.9 3460 F202_37.9 S1 M1LA4 414 F202_37.9 P80 BN80A4 415
38 132 3.0 36.4 4890 F252_36.4 S1 M1LA4 418 F252_36.4 P80 BN80A4 419
39 128 1.1 35.3 2800 F102_35.3 S1 M1LA4 410 F102_35.3 P80 BN80A4 411
42 119 1.2 33.0 2750 F102_33.0 S1 M1LA4 410 F102_33.0 P80 BN80A4 411
42 120 2.1 33.1 3340 F202_33.1 S1 M1LA4 414 F202_33.1 P80 BN80A4 415
43 116 3.4 32.2 4730 F252_32.2 S1 M1LA4 418 F252_32.2 P80 BN80A4 419
45 110 2.3 30.4 3260 F202_30.4 S1 M1LA4 414 F202_30.4 P80 BN80A4 415
47 107 1.3 29.6 2680 F102_29.6 S1 M1LA4 410 F102_29.6 P80 BN80A4 411
53 94 2.6 25.9 3130 F202_25.9 S1 M1LA4 414 F202_25.9 P80 BN80A4 415
54 93 1.5 25.8 2590 F102_25.8 S1 M1LA4 410 F102_25.8 P80 BN80A4 411
60 83 1.7 22.8 2510 F102_22.8 S1 M1LA4 410 F102_22.8 P80 BN80A4 411
60 84 2.8 23.1 3030 F202_23.1 S1 M1LA4 414 F202_23.1 P80 BN80A4 415
68 73 3.1 20.2 2910 F202_20.2 S1 M1LA4 414 F202_20.2 P80 BN80A4 415
71 70 1.9 19.3 2400 F102_19.3 S1 M1LA4 410 F102_19.3 P80 BN80A4 411
77 65 3.3 18.1 2820 F202_18.1 S1 M1LA4 414 F202_18.1 P80 BN80A4 415
81 61 2.1 17.0 2310 F102_17.0 S1 M1LA4 410 F102_17.0 P80 BN80A4 411
94 53 2.2 14.6 2220 F102_14.6 S1 M1LA4 410 F102_14.6 P80 BN80A4 411

106 47 2.2 13.0 2140 F102_13.0 S1 M1LA4 410 F102_13.0 P80 BN80A4 411
120 42 2.3 11.5 2070 F102_11.5 S1 M1LA4 410 F102_11.5 P80 BN80A4 411
141 35 2.5 9.8 1970 F102_9.8 S1 M1LA4 410 F102_9.8 P80 BN80A4 411
161 31 2.6 8.6 1890 F102_8.6 S1 M1LA4 410 F102_8.6 P80 BN80A4 411
186 27 2.8 7.4 1810 F102_7.4 S1 M1LA4 410 F102_7.4 P80 BN80A4 411
193 26 3.6 14.6 1800 F102_14.6 S1 M1SD2 410 F102_14.6 P71 BN71B2 411
216 23 3.7 13.0 1730 F102_13.0 S1 M1SD2 410 F102_13.0 P71 BN71B2 411
244 20 3.8 11.5 1670 F102_11.5 S1 M1SD2 410 F102_11.5 P71 BN71B2 411
289 17 4.2 9.8 1590 F102_9.8 S1 M1SD2 410 F102_9.8 P71 BN71B2 411
329 15 4.4 8.6 1530 F102_8.6 S1 M1SD2 410 F102_8.6 P71 BN71B2 411
381 13 4.8 7.4 1460 F102_7.4 S1 M1SD2 410 F102_7.4 P71 BN71B2 411

0.7 5 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

1.1 5931 2.4 1318.1 55000 F904_1318 S2 ME2SB4 444 F904_1318 P80 BE80B4 445
1.1 5748 1.4 1277.3 45000 F804_1277 S2 ME2SB4 441 F804_1277 P80 BE80B4 442
1.2 5422 2.6 1204.9 55000 F904_1205 S2 ME2SB4 444 F904_1205 P80 BE80B4 445
1.2 5318 0.9 1181.8 35000 F704_1182 S2 ME2SB4 438 F704_1182 P80 BE80B4 439
1.2 5158 1.6 1146.2 45000 F804_1146 S2 ME2SB4 441 F804_1146 P80 BE80B4 442
1.3 5005 2.8 1112.3 55000 F904_1112 S2 ME2SB4 444 F904_1112 P80 BE80B4 445
1.3 4909 1.0 1090.9 35000 F704_1091 S2 ME2SB4 438 F704_1091 P80 BE80B4 439
1.4 4761 1.7 1058.1 45000 F804_1058 S2 ME2SB4 441 F804_1058 P80 BE80B4 442
1.5 4437 3.2 986.0 55000 F904_986.0 S2 ME2SB4 444 F904_986.0 P80 BE80B4 445
1.5 4385 1.1 974.4 35000 F704_974.4 S2 ME2SB4 438 F704_974.4 P80 BE80B4 439
1.5 4374 1.8 972.0 45000 F804_972.0 S2 ME2SB4 441 F804_972.0 P80 BE80B4 442
1.6 4096 3.4 910.2 55000 F904_910.2 S2 ME2SB4 444 F904_910.2 P80 BE80B4 445
1.6 4047 1.2 899.4 35000 F704_899.4 S2 ME2SB4 438 F704_899.4 P80 BE80B4 439
1.6 4038 2.0 897.3 45000 F804_897.3 S2 ME2SB4 441 F804_897.3 P80 BE80B4 442
1.7 3700 1.4 822.2 35000 F704_822.2 S2 ME2SB4 438 F704_822.2 P80 BE80B4 439
1.8 3485 2.3 774.4 45000 F804_774.4 S2 ME2SB4 441 F804_774.4 P80 BE80B4 442
1.9 3415 1.5 759.0 35000 F704_759.0 S2 ME2SB4 438 F704_759.0 P80 BE80B4 439
2.0 3217 2.5 714.9 45000 F804_714.9 S2 ME2SB4 441 F804_714.9 P80 BE80B4 442
2.2 2981 1.0 662.4 20000 F604_662.4 S2 ME2SB4 434 F604_662.4 P80 BE80B4 435
2.2 2958 1.7 657.4 35000 F704_657.4 S2 ME2SB4 438 F704_657.4 P80 BE80B4 439
2.3 2751 1.1 611.4 20000 F604_611.4 S2 ME2SB4 434 F604_611.4 P80 BE80B4 435
2.3 2749 2.9 610.9 45000 F804_610.9 S2 ME2SB4 441 F804_610.9 P80 BE80B4 442
2.4 2731 1.8 606.8 35000 F704_606.8 S2 ME2SB4 438 F704_606.8 P80 BE80B4 439
2.5 2537 3.2 563.9 45000 F804_563.9 S2 ME2SB4 441 F804_563.9 P80 BE80B4 442
2.7 2388 1.2 530.7 20000 F604_530.7 S2 ME2SB4 434 F604_530.7 P80 BE80B4 435
2.8 2297 2.2 510.4 35000 F704_510.4 S2 ME2SB4 438 F704_510.4 P80 BE80B4 439
2.9 2204 1.3 489.8 20000 F604_489.8 S2 ME2SB4 434 F604_489.8 P80 BE80B4 435
3.0 2120 2.4 471.2 35000 F704_471.2 S2 ME2SB4 438 F704_471.2 P80 BE80B4 439
3.3 1947 1.5 432.6 20000 F604_432.6 S2 ME2SB4 434 F604_432.6 P80 BE80B4 435
3.3 1931 0.9 429.1 12000 F514_429.1 S2 ME2SB4 430 F514_429.1 P80 BE80B4 431
3.5 1816 2.8 403.5 35000 F704_403.5 S2 ME2SB4 438 F704_403.5 P80 BE80B4 439
3.6 1797 1.6 399.3 20000 F604_399.3 S2 ME2SB4 434 F604_399.3 P80 BE80B4 435
3.8 1676 3.0 372.5 35000 F704_372.5 S2 ME2SB4 438 F704_372.5 P80 BE80B4 439
4.1 1639 1.1 352.5 12000 F513_352.5 S2 ME2SB4 430 F513_352.5 P80 BE80B4 431
4.2 1538 1.9 341.7 20000 F604_341.7 S2 ME2SB4 434 F604_341.7 P80 BE80B4 435
4.5 1475 1.2 317.3 12000 F513_317.3 S2 ME2SB4 430 F513_317.3 P80 BE80B4 431
4.5 1419 2.0 315.4 20000 F604_315.4 S2 ME2SB4 434 F604_315.4 P80 BE80B4 435
4.7 1370 3.7 304.3 35000 F704_304.3 S2 ME2SB4 438 F704_304.3 P80 BE80B4 439
5.0 1330 1.4 285.9 12000 F513_285.9 S2 ME2SB4 430 F513_285.9 P80 BE80B4 431
5.1 1305 2.2 280.7 20000 F603_280.7 S2 ME2SB4 434 F603_280.7 P80 BE80B4 435
5.5 1219 1.5 262.1 12000 F513_262.1 S2 ME2SB4 430 F513_262.1 P80 BE80B4 431
5.5 1205 2.4 259.1 20000 F603_259.1 S2 ME2SB4 434 F603_259.1 P80 BE80B4 435
6.0 1117 1.0 240.1 8500 F413_240.1 S2 ME2SB4 426 F413_240.1 P80 BE80B4 427
6.0 1115 1.6 239.8 12000 F513_239.8 S2 ME2SB4 430 F513_239.8 P80 BE80B4 431
6.1 1096 2.6 235.8 20000 F603_235.8 S2 ME2SB4 434 F603_235.8 P80 BE80B4 435
6.5 1024 1.1 220.1 8500 F413_220.1 S2 ME2SB4 426 F413_220.1 P80 BE80B4 427
6.6 1012 2.9 217.6 20000 F603_217.6 S2 ME2SB4 434 F603_217.6 P80 BE80B4 435
6.6 1008 1.8 216.9 12000 F513_216.9 S2 ME2SB4 430 F513_216.9 P80 BE80B4 431
7.1 941 1.9 202.4 12000 F513_202.4 S2 ME2SB4 430 F513_202.4 P80 BE80B4 431
7.1 936 3.1 201.4 20000 F603_201.4 S2 ME2SB4 434 F603_201.4 P80 BE80B4 435
7.2 925 1.2 198.9 8500 F413_198.9 S2 ME2SB4 426 F413_198.9 P80 BE80B4 427
7.7 864 3.4 185.9 20000 F603_185.9 S2 ME2SB4 434 F603_185.9 P80 BE80B4 435
7.9 840 1.3 180.7 8500 F413_180.7 S2 ME2SB4 426 F413_180.7 P80 BE80B4 427
8.5 784 1.4 168.7 8500 F413_168.7 S2 ME2SB4 426 F413_168.7 P80 BE80B4 427
8.6 770 2.3 165.6 12000 F513_165.6 S2 ME2SB4 430 F513_165.6 P80 BE80B4 431
8.8 757 3.8 162.9 20000 F603_162.9 S2 ME2SB4 434 F603_162.9 P80 BE80B4 435

10.2 654 0.9 140.7 6500 F313_140.7 S2 ME2SB4 422 F313_140.7 P80 BE80B4 423
10.6 625 1.8 134.4 8500 F413_134.4 S2 ME2SB4 426 F413_134.4 P80 BE80B4 427
11.0 604 3.0 129.9 12000 F513_129.9 S2 ME2SB4 430 F513_129.9 P80 BE80B4 431
11.1 597 1.0 128.4 6500 F313_128.4 S2 ME2SB4 422 F313_128.4 P80 BE80B4 423

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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0.75 kW

346 / 584

0.7 5 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

12.7 523 1.1 112.5 6500 F313_112.5 S2 ME2SB4 422 F313_112.5 P80 BE80B4 423
13.5 493 2.2 106.0 8500 F413_106.0 S2 ME2SB4 426 F413_106.0 P80 BE80B4 427
14.0 474 1.3 101.9 6500 F313_101.9 S2 ME2SB4 422 F313_101.9 P80 BE80B4 423
15.0 444 0.9 95.5 5450 F253_95.5 S2 ME2SB4 418 F253_95.5 P80 BE80B4 419
16.4 406 1.5 87.4 6500 F313_87.4 S2 ME2SB4 422 F313_87.4 P80 BE80B4 423
16.8 395 2.8 84.9 8500 F413_84.9 S2 ME2SB4 426 F413_84.9 P80 BE80B4 427
17.1 388 1.0 83.4 5350 F253_83.4 S2 ME2SB4 418 F253_83.4 P80 BE80B4 419
18.1 367 1.6 78.9 6500 F313_78.9 S2 ME2SB4 422 F313_78.9 P80 BE80B4 423
18.7 356 1.1 76.6 5300 F253_76.6 S2 ME2SB4 418 F253_76.6 P80 BE80B4 419
20.7 321 1.9 69.1 6500 F313_69.1 S2 ME2SB4 422 F313_69.1 P80 BE80B4 423
21.5 309 3.6 66.5 8500 F413_66.5 S2 ME2SB4 426 F413_66.5 P80 BE80B4 427
21.9 304 1.3 65.3 5180 F253_65.3 S2 ME2SB4 418 F253_65.3 P80 BE80B4 419
22.8 292 2.1 62.8 6500 F313_62.8 S2 ME2SB4 422 F313_62.8 P80 BE80B4 423
24.5 271 1.5 58.3 5080 F253_58.3 S2 ME2SB4 418 F253_58.3 P80 BE80B4 419
25.2 269 0.9 56.7 3590 F202_56.7 S2 ME2SB4 414 F202_56.7 P80 BE80B4 415
27.5 242 2.5 52.1 6500 F313_52.1 S2 ME2SB4 422 F313_52.1 P80 BE80B4 423
28.2 236 1.7 50.8 4960 F253_50.8 S2 ME2SB4 418 F253_50.8 P80 BE80B4 419
28.2 241 1.0 50.7 3510 F202_50.7 S2 ME2SB4 414 F202_50.7 P80 BE80B4 415
30 221 2.6 47.5 6500 F313_47.5 S2 ME2SB4 422 F313_47.5 P80 BE80B4 423
31 212 1.9 45.6 4860 F253_45.6 S2 ME2SB4 418 F253_45.6 P80 BE80B4 419
32 213 1.2 44.8 3420 F202_44.8 S2 ME2SB4 414 F202_44.8 P80 BE80B4 415
32 212 2.8 44.6 6500 F312_44.6 S2 ME2SB4 422 F312_44.6 P80 BE80B4 423
32 211 1.8 44.4 4890 F252_44.4 S2 ME2SB4 418 F252_44.4 P80 BE80B4 419
34 199 1.3 41.8 3370 F202_41.8 S2 ME2SB4 414 F202_41.8 P80 BE80B4 415
35 193 1.9 40.7 4790 F252_40.7 S2 ME2SB4 418 F252_40.7 P80 BE80B4 419
35 192 3.1 40.4 6500 F312_40.4 S2 ME2SB4 422 F312_40.4 P80 BE80B4 423
38 180 1.4 37.9 3300 F202_37.9 S2 ME2SB4 414 F202_37.9 P80 BE80B4 415
38 179 3.4 37.7 6500 F312_37.7 S2 ME2SB4 422 F312_37.7 P80 BE80B4 423
39 173 2.3 36.4 4680 F252_36.4 S2 ME2SB4 418 F252_36.4 P80 BE80B4 419
43 157 1.6 33.1 3200 F202_33.1 S2 ME2SB4 414 F202_33.1 P80 BE80B4 415
44 153 2.6 32.2 4540 F252_32.2 S2 ME2SB4 418 F252_32.2 P80 BE80B4 419
47 144 1.7 30.4 3140 F202_30.4 S2 ME2SB4 414 F202_30.4 P80 BE80B4 415
48 143 2.8 30.0 4470 F252_30.0 S2 ME2SB4 418 F252_30.0 P80 BE80B4 419
48 141 1.0 29.6 2550 F102_29.6 S2 ME2SB4 410 F102_29.6 P80 BE80B4 411
53 129 3.1 27.2 4360 F252_27.2 S2 ME2SB4 418 F252_27.2 P80 BE80B4 419
55 123 1.9 25.9 3020 F202_25.9 S2 ME2SB4 414 F202_25.9 P80 BE80B4 415
55 122 1.1 25.8 2470 F102_25.8 S2 ME2SB4 410 F102_25.8 P80 BE80B4 411
60 113 3.5 23.8 4210 F252_23.8 S2 ME2SB4 418 F252_23.8 P80 BE80B4 419
62 110 2.1 23.1 2930 F202_23.1 S2 ME2SB4 414 F202_23.1 P80 BE80B4 415
63 108 1.3 22.8 2400 F102_22.8 S2 ME2SB4 410 F102_22.8 P80 BE80B4 411
71 96 2.3 20.2 2830 F202_20.2 S2 ME2SB4 414 F202_20.2 P80 BE80B4 415
74 92 1.5 19.3 2310 F102_19.3 S2 ME2SB4 410 F102_19.3 P80 BE80B4 411
79 86 2.5 18.1 2740 F202_18.1 S2 ME2SB4 414 F202_18.1 P80 BE80B4 415
84 81 1.6 17.0 2230 F102_17.0 S2 ME2SB4 410 F102_17.0 P80 BE80B4 411
97 70 2.9 14.8 2600 F202_14.8 S2 ME2SB4 414 F202_14.8 P80 BE80B4 415
98 70 1.7 14.6 2150 F102_14.6 S2 ME2SB4 410 F102_14.6 P80 BE80B4 411

110 62 1.7 13.0 2070 F102_13.0 S2 ME2SB4 410 F102_13.0 P80 BE80B4 411
124 55 1.8 11.5 2010 F102_11.5 S2 ME2SB4 410 F102_11.5 P80 BE80B4 411
146 46 1.9 9.8 1920 F102_9.8 S2 ME2SB4 410 F102_9.8 P80 BE80B4 411
167 41 2.0 8.6 1850 F102_8.6 S2 ME2SB4 410 F102_8.6 P80 BE80B4 411
193 35 2.2 7.4 1770 F102_7.4 S2 ME2SB4 410 F102_7.4 P80 BE80B4 411
195 35 2.7 14.6 1770 F102_14.6 S2 ME2SA2 410 F102_14.6 P80 BE80A2 411
219 31 2.7 13.0 1710 F102_13.0 S2 ME2SA2 410 F102_13.0 P80 BE80A2 411
247 28 2.8 11.5 1650 F102_11.5 S2 ME2SA2 410 F102_11.5 P80 BE80A2 411
292 23 3.1 9.8 1570 F102_9.8 S2 ME2SA2 410 F102_9.8 P80 BE80A2 411
332 20.5 3.2 8.6 1510 F102_8.6 S2 ME2SA2 410 F102_8.6 P80 BE80A2 411
385 17.7 3.6 7.4 1440 F102_7.4 S2 ME2SA2 410 F102_7.4 P80 BE80A2 411

1.1 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

0.60 15694 0.9 1571.4 55000 F904_1571 S3 ME3LA6 444 F904_1571 P100 BE100M6 445
0.66 14285 1.0 1427.9 55000 F904_1428 S3 ME3LA6 444 F904_1428 P100 BE100M6 445
0.68 13977 1.0 2098.7 55000 F904_2099 S3 ME3SA4 444 F904_2099 P90 BE90S4 445
0.74 12902 1.1 1937.3 55000 F904_1937 S3 ME3SA4 444 F904_1937 P90 BE90S4 445
0.84 11337 1.2 1702.3 55000 F904_1702 S3 ME3SA4 444 F904_1702 P90 BE90S4 445
0.91 10465 1.3 1571.4 55000 F904_1571 S3 ME3SA4 444 F904_1571 P90 BE90S4 445
1.0 9510 1.5 1427.9 55000 F904_1428 S3 ME3SA4 444 F904_1428 P90 BE90S4 445
1.1 8778 1.6 1318.1 55000 F904_1318 S3 ME3SA4 444 F904_1318 P90 BE90S4 445
1.1 8507 0.9 1277.3 45000 F804_1277 S3 ME3SA4 441 F804_1277 P90 BE90S4 442
1.2 8025 1.7 1204.9 55000 F904_1205 S3 ME3SA4 444 F904_1205 P90 BE90S4 445
1.2 7634 1.0 1146.2 45000 F804_1146 S3 ME3SA4 441 F804_1146 P90 BE90S4 442
1.3 7408 1.9 1112.3 55000 F904_1112 S3 ME3SA4 444 F904_1112 P90 BE90S4 445
1.4 7047 1.1 1058.1 45000 F804_1058 S3 ME3SA4 441 F804_1058 P90 BE90S4 442
1.5 6567 2.1 986.0 55000 F904_986.0 S3 ME3SA4 444 F904_986.0 P90 BE90S4 445
1.5 6474 1.2 972.0 45000 F804_972.0 S3 ME3SA4 441 F804_972.0 P90 BE90S4 442
1.6 6062 2.3 910.2 55000 F904_910.2 S3 ME3SA4 444 F904_910.2 P90 BE90S4 445
1.6 5976 1.3 897.3 45000 F804_897.3 S3 ME3SA4 441 F804_897.3 P90 BE90S4 442
1.7 5476 0.9 822.2 35000 F704_822.2 S3 ME3SA4 438 F704_822.2 P90 BE90S4 439
1.8 5158 1.6 774.4 45000 F804_774.4 S3 ME3SA4 441 F804_774.4 P90 BE90S4 442
1.8 5151 2.7 773.4 55000 F904_773.4 S3 ME3SA4 444 F904_773.4 P90 BE90S4 445
1.9 5055 1.0 759.0 35000 F704_759.0 S3 ME3SA4 438 F704_759.0 P90 BE90S4 439
1.9 4893 1.6 489.1 45000 F804_489.1 S3 ME3LA6 441 F804_489.1 P100 BE100M6 442
2.0 4761 1.7 714.9 45000 F804_714.9 S3 ME3SA4 441 F804_714.9 P90 BE90S4 442
2.0 4755 2.9 714.0 55000 F904_714.0 S3 ME3SA4 444 F904_714.0 P90 BE90S4 445
2.1 4517 1.8 451.5 45000 F804_451.5 S3 ME3LA6 441 F804_451.5 P100 BE100M6 442
2.2 4378 1.1 657.4 35000 F704_657.4 S3 ME3SA4 438 F704_657.4 P90 BE90S4 439
2.3 4167 3.4 625.6 55000 F904_625.6 S3 ME3SA4 444 F904_625.6 P90 BE90S4 445
2.3 4068 2.0 610.9 45000 F804_610.9 S3 ME3SA4 441 F804_610.9 P90 BE90S4 442
2.4 4042 1.2 606.8 35000 F704_606.8 S3 ME3SA4 438 F704_606.8 P90 BE90S4 439
2.5 3846 3.6 577.5 55000 F904_577.5 S3 ME3SA4 444 F904_577.5 P90 BE90S4 445
2.5 3755 2.1 563.9 45000 F804_563.9 S3 ME3SA4 441 F804_563.9 P90 BE90S4 442
2.8 3399 1.5 510.4 35000 F704_510.4 S3 ME3SA4 438 F704_510.4 P90 BE90S4 439
2.9 3262 0.9 489.8 20000 F604_489.8 S3 ME3SA4 434 F604_489.8 P90 BE90S4 435
2.9 3258 2.5 489.1 45000 F804_489.1 S3 ME3SA4 441 F804_489.1 P90 BE90S4 442
3.0 3138 1.6 471.2 35000 F704_471.2 S3 ME3SA4 438 F704_471.2 P90 BE90S4 439
3.2 3007 2.7 451.5 45000 F804_451.5 S3 ME3SA4 441 F804_451.5 P90 BE90S4 442
3.3 2881 1.0 432.6 20000 F604_432.6 S3 ME3SA4 434 F604_432.6 P90 BE90S4 435
3.5 2687 1.9 403.5 35000 F704_403.5 S3 ME3SA4 438 F704_403.5 P90 BE90S4 439
3.6 2660 1.1 399.3 20000 F604_399.3 S3 ME3SA4 434 F604_399.3 P90 BE90S4 435
3.7 2552 3.1 383.2 45000 F804_383.2 S3 ME3SA4 441 F804_383.2 P90 BE90S4 442
3.8 2481 2.0 372.5 35000 F704_372.5 S3 ME3SA4 438 F704_372.5 P90 BE90S4 439
4.0 2356 3.4 353.7 45000 F804_353.7 S3 ME3SA4 441 F804_353.7 P90 BE90S4 442
4.2 2276 1.3 341.7 20000 F604_341.7 S3 ME3SA4 434 F604_341.7 P90 BE90S4 435
4.5 2100 1.4 315.4 20000 F604_315.4 S3 ME3SA4 434 F604_315.4 P90 BE90S4 435
4.7 2027 2.5 304.3 35000 F704_304.3 S3 ME3SA4 438 F704_304.3 P90 BE90S4 439
5.0 1968 0.9 285.9 12000 F513_285.9 S3 ME3SA4 430 F513_285.9 P90 BE90S4 431
5.1 1871 2.7 280.9 35000 F704_280.9 S3 ME3SA4 438 F704_280.9 P90 BE90S4 439
5.1 1932 1.5 280.7 20000 F603_280.7 S3 ME3SA4 434 F603_280.7 P90 BE90S4 435
5.5 1804 1.0 262.1 12000 F513_262.1 S3 ME3SA4 430 F513_262.1 P90 BE90S4 431
5.5 1783 1.6 259.1 20000 F603_259.1 S3 ME3SA4 434 F603_259.1 P90 BE90S4 435
6.0 1651 1.1 239.8 12000 F513_239.8 S3 ME3SA4 430 F513_239.8 P90 BE90S4 431
6.1 1623 1.8 235.8 20000 F603_235.8 S3 ME3SA4 434 F603_235.8 P90 BE90S4 435
6.1 1562 3.2 234.6 35000 F704_234.6 S3 ME3SA4 438 F704_234.6 P90 BE90S4 439
6.6 1498 1.9 217.6 20000 F603_217.6 S3 ME3SA4 434 F603_217.6 P90 BE90S4 435
6.6 1492 1.2 216.9 12000 F513_216.9 S3 ME3SA4 430 F513_216.9 P90 BE90S4 431
6.6 1442 3.5 216.5 35000 F704_216.5 S3 ME3SA4 438 F704_216.5 P90 BE90S4 439
7.1 1393 1.3 202.4 12000 F513_202.4 S3 ME3SA4 430 F513_202.4 P90 BE90S4 431

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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1.1 kW
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0.7 5 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

12.7 523 1.1 112.5 6500 F313_112.5 S2 ME2SB4 422 F313_112.5 P80 BE80B4 423
13.5 493 2.2 106.0 8500 F413_106.0 S2 ME2SB4 426 F413_106.0 P80 BE80B4 427
14.0 474 1.3 101.9 6500 F313_101.9 S2 ME2SB4 422 F313_101.9 P80 BE80B4 423
15.0 444 0.9 95.5 5450 F253_95.5 S2 ME2SB4 418 F253_95.5 P80 BE80B4 419
16.4 406 1.5 87.4 6500 F313_87.4 S2 ME2SB4 422 F313_87.4 P80 BE80B4 423
16.8 395 2.8 84.9 8500 F413_84.9 S2 ME2SB4 426 F413_84.9 P80 BE80B4 427
17.1 388 1.0 83.4 5350 F253_83.4 S2 ME2SB4 418 F253_83.4 P80 BE80B4 419
18.1 367 1.6 78.9 6500 F313_78.9 S2 ME2SB4 422 F313_78.9 P80 BE80B4 423
18.7 356 1.1 76.6 5300 F253_76.6 S2 ME2SB4 418 F253_76.6 P80 BE80B4 419
20.7 321 1.9 69.1 6500 F313_69.1 S2 ME2SB4 422 F313_69.1 P80 BE80B4 423
21.5 309 3.6 66.5 8500 F413_66.5 S2 ME2SB4 426 F413_66.5 P80 BE80B4 427
21.9 304 1.3 65.3 5180 F253_65.3 S2 ME2SB4 418 F253_65.3 P80 BE80B4 419
22.8 292 2.1 62.8 6500 F313_62.8 S2 ME2SB4 422 F313_62.8 P80 BE80B4 423
24.5 271 1.5 58.3 5080 F253_58.3 S2 ME2SB4 418 F253_58.3 P80 BE80B4 419
25.2 269 0.9 56.7 3590 F202_56.7 S2 ME2SB4 414 F202_56.7 P80 BE80B4 415
27.5 242 2.5 52.1 6500 F313_52.1 S2 ME2SB4 422 F313_52.1 P80 BE80B4 423
28.2 236 1.7 50.8 4960 F253_50.8 S2 ME2SB4 418 F253_50.8 P80 BE80B4 419
28.2 241 1.0 50.7 3510 F202_50.7 S2 ME2SB4 414 F202_50.7 P80 BE80B4 415
30 221 2.6 47.5 6500 F313_47.5 S2 ME2SB4 422 F313_47.5 P80 BE80B4 423
31 212 1.9 45.6 4860 F253_45.6 S2 ME2SB4 418 F253_45.6 P80 BE80B4 419
32 213 1.2 44.8 3420 F202_44.8 S2 ME2SB4 414 F202_44.8 P80 BE80B4 415
32 212 2.8 44.6 6500 F312_44.6 S2 ME2SB4 422 F312_44.6 P80 BE80B4 423
32 211 1.8 44.4 4890 F252_44.4 S2 ME2SB4 418 F252_44.4 P80 BE80B4 419
34 199 1.3 41.8 3370 F202_41.8 S2 ME2SB4 414 F202_41.8 P80 BE80B4 415
35 193 1.9 40.7 4790 F252_40.7 S2 ME2SB4 418 F252_40.7 P80 BE80B4 419
35 192 3.1 40.4 6500 F312_40.4 S2 ME2SB4 422 F312_40.4 P80 BE80B4 423
38 180 1.4 37.9 3300 F202_37.9 S2 ME2SB4 414 F202_37.9 P80 BE80B4 415
38 179 3.4 37.7 6500 F312_37.7 S2 ME2SB4 422 F312_37.7 P80 BE80B4 423
39 173 2.3 36.4 4680 F252_36.4 S2 ME2SB4 418 F252_36.4 P80 BE80B4 419
43 157 1.6 33.1 3200 F202_33.1 S2 ME2SB4 414 F202_33.1 P80 BE80B4 415
44 153 2.6 32.2 4540 F252_32.2 S2 ME2SB4 418 F252_32.2 P80 BE80B4 419
47 144 1.7 30.4 3140 F202_30.4 S2 ME2SB4 414 F202_30.4 P80 BE80B4 415
48 143 2.8 30.0 4470 F252_30.0 S2 ME2SB4 418 F252_30.0 P80 BE80B4 419
48 141 1.0 29.6 2550 F102_29.6 S2 ME2SB4 410 F102_29.6 P80 BE80B4 411
53 129 3.1 27.2 4360 F252_27.2 S2 ME2SB4 418 F252_27.2 P80 BE80B4 419
55 123 1.9 25.9 3020 F202_25.9 S2 ME2SB4 414 F202_25.9 P80 BE80B4 415
55 122 1.1 25.8 2470 F102_25.8 S2 ME2SB4 410 F102_25.8 P80 BE80B4 411
60 113 3.5 23.8 4210 F252_23.8 S2 ME2SB4 418 F252_23.8 P80 BE80B4 419
62 110 2.1 23.1 2930 F202_23.1 S2 ME2SB4 414 F202_23.1 P80 BE80B4 415
63 108 1.3 22.8 2400 F102_22.8 S2 ME2SB4 410 F102_22.8 P80 BE80B4 411
71 96 2.3 20.2 2830 F202_20.2 S2 ME2SB4 414 F202_20.2 P80 BE80B4 415
74 92 1.5 19.3 2310 F102_19.3 S2 ME2SB4 410 F102_19.3 P80 BE80B4 411
79 86 2.5 18.1 2740 F202_18.1 S2 ME2SB4 414 F202_18.1 P80 BE80B4 415
84 81 1.6 17.0 2230 F102_17.0 S2 ME2SB4 410 F102_17.0 P80 BE80B4 411
97 70 2.9 14.8 2600 F202_14.8 S2 ME2SB4 414 F202_14.8 P80 BE80B4 415
98 70 1.7 14.6 2150 F102_14.6 S2 ME2SB4 410 F102_14.6 P80 BE80B4 411

110 62 1.7 13.0 2070 F102_13.0 S2 ME2SB4 410 F102_13.0 P80 BE80B4 411
124 55 1.8 11.5 2010 F102_11.5 S2 ME2SB4 410 F102_11.5 P80 BE80B4 411
146 46 1.9 9.8 1920 F102_9.8 S2 ME2SB4 410 F102_9.8 P80 BE80B4 411
167 41 2.0 8.6 1850 F102_8.6 S2 ME2SB4 410 F102_8.6 P80 BE80B4 411
193 35 2.2 7.4 1770 F102_7.4 S2 ME2SB4 410 F102_7.4 P80 BE80B4 411
195 35 2.7 14.6 1770 F102_14.6 S2 ME2SA2 410 F102_14.6 P80 BE80A2 411
219 31 2.7 13.0 1710 F102_13.0 S2 ME2SA2 410 F102_13.0 P80 BE80A2 411
247 28 2.8 11.5 1650 F102_11.5 S2 ME2SA2 410 F102_11.5 P80 BE80A2 411
292 23 3.1 9.8 1570 F102_9.8 S2 ME2SA2 410 F102_9.8 P80 BE80A2 411
332 20.5 3.2 8.6 1510 F102_8.6 S2 ME2SA2 410 F102_8.6 P80 BE80A2 411
385 17.7 3.6 7.4 1440 F102_7.4 S2 ME2SA2 410 F102_7.4 P80 BE80A2 411

1.1 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

0.60 15694 0.9 1571.4 55000 F904_1571 S3 ME3LA6 444 F904_1571 P100 BE100M6 445
0.66 14285 1.0 1427.9 55000 F904_1428 S3 ME3LA6 444 F904_1428 P100 BE100M6 445
0.68 13977 1.0 2098.7 55000 F904_2099 S3 ME3SA4 444 F904_2099 P90 BE90S4 445
0.74 12902 1.1 1937.3 55000 F904_1937 S3 ME3SA4 444 F904_1937 P90 BE90S4 445
0.84 11337 1.2 1702.3 55000 F904_1702 S3 ME3SA4 444 F904_1702 P90 BE90S4 445
0.91 10465 1.3 1571.4 55000 F904_1571 S3 ME3SA4 444 F904_1571 P90 BE90S4 445
1.0 9510 1.5 1427.9 55000 F904_1428 S3 ME3SA4 444 F904_1428 P90 BE90S4 445
1.1 8778 1.6 1318.1 55000 F904_1318 S3 ME3SA4 444 F904_1318 P90 BE90S4 445
1.1 8507 0.9 1277.3 45000 F804_1277 S3 ME3SA4 441 F804_1277 P90 BE90S4 442
1.2 8025 1.7 1204.9 55000 F904_1205 S3 ME3SA4 444 F904_1205 P90 BE90S4 445
1.2 7634 1.0 1146.2 45000 F804_1146 S3 ME3SA4 441 F804_1146 P90 BE90S4 442
1.3 7408 1.9 1112.3 55000 F904_1112 S3 ME3SA4 444 F904_1112 P90 BE90S4 445
1.4 7047 1.1 1058.1 45000 F804_1058 S3 ME3SA4 441 F804_1058 P90 BE90S4 442
1.5 6567 2.1 986.0 55000 F904_986.0 S3 ME3SA4 444 F904_986.0 P90 BE90S4 445
1.5 6474 1.2 972.0 45000 F804_972.0 S3 ME3SA4 441 F804_972.0 P90 BE90S4 442
1.6 6062 2.3 910.2 55000 F904_910.2 S3 ME3SA4 444 F904_910.2 P90 BE90S4 445
1.6 5976 1.3 897.3 45000 F804_897.3 S3 ME3SA4 441 F804_897.3 P90 BE90S4 442
1.7 5476 0.9 822.2 35000 F704_822.2 S3 ME3SA4 438 F704_822.2 P90 BE90S4 439
1.8 5158 1.6 774.4 45000 F804_774.4 S3 ME3SA4 441 F804_774.4 P90 BE90S4 442
1.8 5151 2.7 773.4 55000 F904_773.4 S3 ME3SA4 444 F904_773.4 P90 BE90S4 445
1.9 5055 1.0 759.0 35000 F704_759.0 S3 ME3SA4 438 F704_759.0 P90 BE90S4 439
1.9 4893 1.6 489.1 45000 F804_489.1 S3 ME3LA6 441 F804_489.1 P100 BE100M6 442
2.0 4761 1.7 714.9 45000 F804_714.9 S3 ME3SA4 441 F804_714.9 P90 BE90S4 442
2.0 4755 2.9 714.0 55000 F904_714.0 S3 ME3SA4 444 F904_714.0 P90 BE90S4 445
2.1 4517 1.8 451.5 45000 F804_451.5 S3 ME3LA6 441 F804_451.5 P100 BE100M6 442
2.2 4378 1.1 657.4 35000 F704_657.4 S3 ME3SA4 438 F704_657.4 P90 BE90S4 439
2.3 4167 3.4 625.6 55000 F904_625.6 S3 ME3SA4 444 F904_625.6 P90 BE90S4 445
2.3 4068 2.0 610.9 45000 F804_610.9 S3 ME3SA4 441 F804_610.9 P90 BE90S4 442
2.4 4042 1.2 606.8 35000 F704_606.8 S3 ME3SA4 438 F704_606.8 P90 BE90S4 439
2.5 3846 3.6 577.5 55000 F904_577.5 S3 ME3SA4 444 F904_577.5 P90 BE90S4 445
2.5 3755 2.1 563.9 45000 F804_563.9 S3 ME3SA4 441 F804_563.9 P90 BE90S4 442
2.8 3399 1.5 510.4 35000 F704_510.4 S3 ME3SA4 438 F704_510.4 P90 BE90S4 439
2.9 3262 0.9 489.8 20000 F604_489.8 S3 ME3SA4 434 F604_489.8 P90 BE90S4 435
2.9 3258 2.5 489.1 45000 F804_489.1 S3 ME3SA4 441 F804_489.1 P90 BE90S4 442
3.0 3138 1.6 471.2 35000 F704_471.2 S3 ME3SA4 438 F704_471.2 P90 BE90S4 439
3.2 3007 2.7 451.5 45000 F804_451.5 S3 ME3SA4 441 F804_451.5 P90 BE90S4 442
3.3 2881 1.0 432.6 20000 F604_432.6 S3 ME3SA4 434 F604_432.6 P90 BE90S4 435
3.5 2687 1.9 403.5 35000 F704_403.5 S3 ME3SA4 438 F704_403.5 P90 BE90S4 439
3.6 2660 1.1 399.3 20000 F604_399.3 S3 ME3SA4 434 F604_399.3 P90 BE90S4 435
3.7 2552 3.1 383.2 45000 F804_383.2 S3 ME3SA4 441 F804_383.2 P90 BE90S4 442
3.8 2481 2.0 372.5 35000 F704_372.5 S3 ME3SA4 438 F704_372.5 P90 BE90S4 439
4.0 2356 3.4 353.7 45000 F804_353.7 S3 ME3SA4 441 F804_353.7 P90 BE90S4 442
4.2 2276 1.3 341.7 20000 F604_341.7 S3 ME3SA4 434 F604_341.7 P90 BE90S4 435
4.5 2100 1.4 315.4 20000 F604_315.4 S3 ME3SA4 434 F604_315.4 P90 BE90S4 435
4.7 2027 2.5 304.3 35000 F704_304.3 S3 ME3SA4 438 F704_304.3 P90 BE90S4 439
5.0 1968 0.9 285.9 12000 F513_285.9 S3 ME3SA4 430 F513_285.9 P90 BE90S4 431
5.1 1871 2.7 280.9 35000 F704_280.9 S3 ME3SA4 438 F704_280.9 P90 BE90S4 439
5.1 1932 1.5 280.7 20000 F603_280.7 S3 ME3SA4 434 F603_280.7 P90 BE90S4 435
5.5 1804 1.0 262.1 12000 F513_262.1 S3 ME3SA4 430 F513_262.1 P90 BE90S4 431
5.5 1783 1.6 259.1 20000 F603_259.1 S3 ME3SA4 434 F603_259.1 P90 BE90S4 435
6.0 1651 1.1 239.8 12000 F513_239.8 S3 ME3SA4 430 F513_239.8 P90 BE90S4 431
6.1 1623 1.8 235.8 20000 F603_235.8 S3 ME3SA4 434 F603_235.8 P90 BE90S4 435
6.1 1562 3.2 234.6 35000 F704_234.6 S3 ME3SA4 438 F704_234.6 P90 BE90S4 439
6.6 1498 1.9 217.6 20000 F603_217.6 S3 ME3SA4 434 F603_217.6 P90 BE90S4 435
6.6 1492 1.2 216.9 12000 F513_216.9 S3 ME3SA4 430 F513_216.9 P90 BE90S4 431
6.6 1442 3.5 216.5 35000 F704_216.5 S3 ME3SA4 438 F704_216.5 P90 BE90S4 439
7.1 1393 1.3 202.4 12000 F513_202.4 S3 ME3SA4 430 F513_202.4 P90 BE90S4 431

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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1.1 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

7.1 1386 2.1 201.4 20000 F603_201.4 S3 ME3SA4 434 F603_201.4 P90 BE90S4 435
7.7 1279 2.3 185.9 20000 F603_185.9 S3 ME3SA4 434 F603_185.9 P90 BE90S4 435
7.9 1244 0.9 180.7 8500 F413_180.7 S3 ME3SA4 426 F413_180.7 P90 BE90S4 427
8.5 1161 0.9 168.7 8500 F413_168.7 S3 ME3SA4 426 F413_168.7 P90 BE90S4 427
8.6 1140 1.6 165.6 12000 F513_165.6 S3 ME3SA4 430 F513_165.6 P90 BE90S4 431
8.8 1121 2.6 162.9 20000 F603_162.9 S3 ME3SA4 434 F603_162.9 P90 BE90S4 435
9.5 1035 2.8 150.4 20000 F603_150.4 S3 ME3SA4 434 F603_150.4 P90 BE90S4 435

10.6 925 1.2 134.4 8500 F413_134.4 S3 ME3SA4 426 F413_134.4 P90 BE90S4 427
11.0 894 2.0 129.9 12000 F513_129.9 S3 ME3SA4 430 F513_129.9 P90 BE90S4 431
13.5 730 1.5 106.0 8500 F413_106.0 S3 ME3SA4 426 F413_106.0 P90 BE90S4 427
13.6 723 2.5 105.1 12000 F513_105.1 S3 ME3SA4 430 F513_105.1 P90 BE90S4 431
16.4 601 1.0 87.4 6500 F313_87.4 S3 ME3SA4 422 F313_87.4 P90 BE90S4 423
16.8 584 1.9 84.9 8500 F413_84.9 S3 ME3SA4 426 F413_84.9 P90 BE90S4 427
17.2 573 3.1 83.2 12000 F513_83.2 S3 ME3SA4 430 F513_83.2 P90 BE90S4 431
18.1 543 1.1 78.9 6500 F313_78.9 S3 ME3SA4 422 F313_78.9 P90 BE90S4 423
20.7 475 1.3 69.1 6500 F313_69.1 S3 ME3SA4 422 F313_69.1 P90 BE90S4 423
21.5 458 2.4 66.5 8500 F413_66.5 S3 ME3SA4 426 F413_66.5 P90 BE90S4 427
21.9 450 0.9 65.3 4610 F253_65.3 S3 ME3SA4 418 F253_65.3 P90 BE90S4 419
22.8 432 1.4 62.8 6500 F313_62.8 S3 ME3SA4 422 F313_62.8 P90 BE90S4 423
23.7 415 2.7 60.2 8500 F413_60.2 S3 ME3SA4 426 F413_60.2 P90 BE90S4 427
24.5 401 1.0 58.3 4500 F253_58.3 S3 ME3SA4 418 F253_58.3 P90 BE90S4 419
27.5 359 1.7 52.1 6500 F313_52.1 S3 ME3SA4 422 F313_52.1 P90 BE90S4 423
27.8 354 3.1 51.5 8500 F413_51.5 S3 ME3SA4 426 F413_51.5 P90 BE90S4 427
28.2 350 1.1 50.8 4450 F253_50.8 S3 ME3SA4 418 F253_50.8 P90 BE90S4 419
29.8 337 3.2 47.9 8500 F412_47.9 S3 ME3SA4 426 F412_47.9 P90 BE90S4 427
30 327 1.8 47.5 6500 F313_47.5 S3 ME3SA4 422 F313_47.5 P90 BE90S4 423
31 314 1.3 45.6 4400 F253_45.6 S3 ME3SA4 418 F253_45.6 P90 BE90S4 419
32 314 1.9 44.6 6500 F312_44.6 S3 ME3SA4 422 F312_44.6 P90 BE90S4 423
32 312 1.2 44.4 4470 F252_44.4 S3 ME3SA4 418 F252_44.4 P90 BE90S4 419
35 286 1.3 40.7 4410 F252_40.7 S3 ME3SA4 418 F252_40.7 P90 BE90S4 419
35 284 2.1 40.4 6500 F312_40.4 S3 ME3SA4 422 F312_40.4 P90 BE90S4 423
38 266 0.9 37.9 3050 F202_37.9 S3 ME3SA4 414 F202_37.9 P90 BE90S4 415
38 265 2.3 37.7 6500 F312_37.7 S3 ME3SA4 422 F312_37.7 P90 BE90S4 423
39 256 1.6 36.4 4330 F252_36.4 S3 ME3SA4 418 F252_36.4 P90 BE90S4 419
42 242 2.5 34.4 6500 F312_34.4 S3 ME3SA4 422 F312_34.4 P90 BE90S4 423
43 233 1.1 33.1 2980 F202_33.1 S3 ME3SA4 414 F202_33.1 P90 BE90S4 415
44 226 1.8 32.2 4240 F252_32.2 S3 ME3SA4 418 F252_32.2 P90 BE90S4 419
47 214 1.2 30.4 2930 F202_30.4 S3 ME3SA4 414 F202_30.4 P90 BE90S4 415
47 212 2.8 30.1 6500 F312_30.1 S3 ME3SA4 422 F312_30.1 P90 BE90S4 423
48 211 1.9 30.0 4190 F252_30.0 S3 ME3SA4 418 F252_30.0 P90 BE90S4 419
52 192 3.1 27.3 6500 F312_27.3 S3 ME3SA4 422 F312_27.3 P90 BE90S4 423
53 191 2.1 27.2 4100 F252_27.2 S3 ME3SA4 418 F252_27.2 P90 BE90S4 419
55 182 1.3 25.9 2840 F202_25.9 S3 ME3SA4 414 F202_25.9 P90 BE90S4 415
60 167 2.4 23.8 3990 F252_23.8 S3 ME3SA4 418 F252_23.8 P90 BE90S4 419
62 163 1.4 23.1 2780 F202_23.1 S3 ME3SA4 414 F202_23.1 P90 BE90S4 415
66 153 2.6 21.8 3920 F252_21.8 S3 ME3SA4 418 F252_21.8 P90 BE90S4 419
71 142 1.6 20.2 2690 F202_20.2 S3 ME3SA4 414 F202_20.2 P90 BE90S4 415
74 136 1.0 19.3 2170 F102_19.3 S3 ME3SA4 410 F102_19.3 P90 BE90S4 411
77 131 3.1 18.6 3780 F252_18.6 S3 ME3SA4 418 F252_18.6 P90 BE90S4 419
79 127 1.7 18.1 2620 F202_18.1 S3 ME3SA4 414 F202_18.1 P90 BE90S4 415
84 119 1.1 17.0 2110 F102_17.0 S3 ME3SA4 410 F102_17.0 P90 BE90S4 411
86 117 3.4 16.6 3670 F252_16.6 S3 ME3SA4 418 F252_16.6 P90 BE90S4 419
97 104 2.0 14.8 2500 F202_14.8 S3 ME3SA4 414 F202_14.8 P90 BE90S4 415
98 103 1.2 14.6 2050 F102_14.6 S3 ME3SA4 410 F102_14.6 P90 BE90S4 411

110 92 1.1 13.0 1980 F102_13.0 S3 ME3SA4 410 F102_13.0 P90 BE90S4 411
124 81 1.2 11.5 1920 F102_11.5 S3 ME3SA4 410 F102_11.5 P90 BE90S4 411
127 79 2.2 11.2 2310 F202_11.2 S3 ME3SA4 414 F202_11.2 P90 BE90S4 415

1.5 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

0.8 15321 0.9 1702.3 55000 F904_1702 S3 ME3SB4 444 F904_1702 P90 BE90LA4 445
0.9 14142 1.0 1571.4 55000 F904_1571 S3 ME3SB4 444 F904_1571 P90 BE90LA4 445
1.0 12851 1.1 1427.9 55000 F904_1428 S3 ME3SB4 444 F904_1428 P90 BE90LA4 445
1.1 11863 1.2 1318.1 55000 F904_1318 S3 ME3SB4 444 F904_1318 P90 BE90LA4 445
1.2 10845 1.3 1204.9 55000 F904_1205 S3 ME3SB4 444 F904_1205 P90 BE90LA4 445
1.3 10010 1.4 1112.3 55000 F904_1112 S3 ME3SB4 444 F904_1112 P90 BE90LA4 445
1.5 8874 1.6 986.0 55000 F904_986.0 S3 ME3SB4 444 F904_986.0 P90 BE90LA4 445
1.5 8748 0.9 972.0 45000 F804_972.0 S3 ME3SB4 441 F804_972.0 P90 BE90LA4 442
1.6 8192 1.7 910.2 55000 F904_910.2 S3 ME3SB4 444 F904_910.2 P90 BE90LA4 445
1.6 8075 1.0 897.3 45000 F804_897.3 S3 ME3SB4 441 F804_897.3 P90 BE90LA4 442
1.8 6970 1.1 774.4 45000 F804_774.4 S3 ME3SB4 441 F804_774.4 P90 BE90LA4 442
1.8 6961 2.0 773.4 55000 F904_773.4 S3 ME3SB4 444 F904_773.4 P90 BE90LA4 445
2.0 6434 1.2 714.9 45000 F804_714.9 S3 ME3SB4 441 F804_714.9 P90 BE90LA4 442
2.0 6426 2.2 714.0 55000 F904_714.0 S3 ME3SB4 444 F904_714.0 P90 BE90LA4 445
2.3 5631 2.5 625.6 55000 F904_625.6 S3 ME3SB4 444 F904_625.6 P90 BE90LA4 445
2.3 5498 1.5 610.9 45000 F804_610.9 S3 ME3SB4 441 F804_610.9 P90 BE90LA4 442
2.4 5462 0.9 606.8 35000 F704_606.8 S3 ME3SB4 438 F704_606.8 P90 BE90LA4 439
2.5 5197 2.7 577.5 55000 F904_577.5 S3 ME3SB4 444 F904_577.5 P90 BE90LA4 445
2.5 5075 1.6 563.9 45000 F804_563.9 S3 ME3SB4 441 F804_563.9 P90 BE90LA4 442
2.8 4594 1.1 510.4 35000 F704_510.4 S3 ME3SB4 438 F704_510.4 P90 BE90LA4 439
2.9 4460 3.1 495.6 55000 F904_495.6 S3 ME3SB4 444 F904_495.6 P90 BE90LA4 445
2.9 4402 1.8 489.1 45000 F804_489.1 S3 ME3SB4 441 F804_489.1 P90 BE90LA4 442
3.0 4240 1.2 471.2 35000 F704_471.2 S3 ME3SB4 438 F704_471.2 P90 BE90LA4 439
3.1 4117 3.4 457.5 55000 F904_457.5 S3 ME3SB4 444 F904_457.5 P90 BE90LA4 445
3.2 4063 2.0 451.5 45000 F804_451.5 S3 ME3SB4 441 F804_451.5 P90 BE90LA4 442
3.5 3632 1.4 403.5 35000 F704_403.5 S3 ME3SB4 438 F704_403.5 P90 BE90LA4 439
3.7 3448 2.3 383.2 45000 F804_383.2 S3 ME3SB4 441 F804_383.2 P90 BE90LA4 442
3.8 3352 1.5 372.5 35000 F704_372.5 S3 ME3SB4 438 F704_372.5 P90 BE90LA4 439
4.0 3183 2.5 353.7 45000 F804_353.7 S3 ME3SB4 441 F804_353.7 P90 BE90LA4 442
4.2 3075 0.9 341.7 20000 F604_341.7 S3 ME3SB4 434 F604_341.7 P90 BE90LA4 435
4.5 2839 1.0 315.4 20000 F604_315.4 S3 ME3SB4 434 F604_315.4 P90 BE90LA4 435
4.7 2739 1.8 304.3 35000 F704_304.3 S3 ME3SB4 438 F704_304.3 P90 BE90LA4 439
4.8 2670 3.0 296.7 45000 F804_296.7 S3 ME3SB4 441 F804_296.7 P90 BE90LA4 442
5.1 2528 2.0 280.9 35000 F704_280.9 S3 ME3SB4 438 F704_280.9 P90 BE90LA4 439
5.1 2610 1.1 280.7 20000 F603_280.7 S3 ME3SB4 434 F603_280.7 P90 BE90LA4 435
5.2 2465 3.2 273.9 45000 F804_273.9 S3 ME3SB4 441 F804_273.9 P90 BE90LA4 442
5.5 2409 1.2 259.1 20000 F603_259.1 S3 ME3SB4 434 F603_259.1 P90 BE90LA4 435

1.1 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

143 71 2.3 10.0 2200 F202_10.0 S3 ME3SA4 414 F202_10.0 P90 BE90S4 415
146 69 1.3 9.8 1840 F102_9.8 S3 ME3SA4 410 F102_9.8 P90 BE90S4 411
164 61 2.5 8.7 2160 F202_8.7 S3 ME3SA4 414 F202_8.7 P90 BE90S4 415
167 60 1.4 8.6 1780 F102_8.6 S3 ME3SA4 410 F102_8.6 P90 BE90S4 411
183 55 2.6 7.8 2100 F202_7.8 S3 ME3SA4 414 F202_7.8 P90 BE90S4 415
193 52 1.5 7.4 1720 F102_7.4 S3 ME3SA4 410 F102_7.4 P90 BE90S4 411
223 45 2.9 6.4 1980 F202_6.4 S3 ME3SA4 414 F202_6.4 P90 BE90S4 415
245 41 1.9 11.5 1600 F102_11.5S2ME2SB2 410 F102_11.5 P90 BE90B2 411
252 40 3.6 11.2 1910 F202_11.2S2ME2SB2 414 F202_11.2 P90 BE90B2 415
290 34 2.1 9.8 1530 F102_9.8S2ME2SB2 410 F102_9.8 P90 BE90B2 411
330 30 2.2 8.6 1480 F102_8.6S2ME2SB2 410 F102_8.6 P90 BE90B2 411
382 26 2.4 7.4 1410 F102_7.4S2ME2SB2 410 F102_7.4 P90 BE90B2 411

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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1.1 kW

1.5 kW

349 / 584

1.1 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

7.1 1386 2.1 201.4 20000 F603_201.4 S3 ME3SA4 434 F603_201.4 P90 BE90S4 435
7.7 1279 2.3 185.9 20000 F603_185.9 S3 ME3SA4 434 F603_185.9 P90 BE90S4 435
7.9 1244 0.9 180.7 8500 F413_180.7 S3 ME3SA4 426 F413_180.7 P90 BE90S4 427
8.5 1161 0.9 168.7 8500 F413_168.7 S3 ME3SA4 426 F413_168.7 P90 BE90S4 427
8.6 1140 1.6 165.6 12000 F513_165.6 S3 ME3SA4 430 F513_165.6 P90 BE90S4 431
8.8 1121 2.6 162.9 20000 F603_162.9 S3 ME3SA4 434 F603_162.9 P90 BE90S4 435
9.5 1035 2.8 150.4 20000 F603_150.4 S3 ME3SA4 434 F603_150.4 P90 BE90S4 435

10.6 925 1.2 134.4 8500 F413_134.4 S3 ME3SA4 426 F413_134.4 P90 BE90S4 427
11.0 894 2.0 129.9 12000 F513_129.9 S3 ME3SA4 430 F513_129.9 P90 BE90S4 431
13.5 730 1.5 106.0 8500 F413_106.0 S3 ME3SA4 426 F413_106.0 P90 BE90S4 427
13.6 723 2.5 105.1 12000 F513_105.1 S3 ME3SA4 430 F513_105.1 P90 BE90S4 431
16.4 601 1.0 87.4 6500 F313_87.4 S3 ME3SA4 422 F313_87.4 P90 BE90S4 423
16.8 584 1.9 84.9 8500 F413_84.9 S3 ME3SA4 426 F413_84.9 P90 BE90S4 427
17.2 573 3.1 83.2 12000 F513_83.2 S3 ME3SA4 430 F513_83.2 P90 BE90S4 431
18.1 543 1.1 78.9 6500 F313_78.9 S3 ME3SA4 422 F313_78.9 P90 BE90S4 423
20.7 475 1.3 69.1 6500 F313_69.1 S3 ME3SA4 422 F313_69.1 P90 BE90S4 423
21.5 458 2.4 66.5 8500 F413_66.5 S3 ME3SA4 426 F413_66.5 P90 BE90S4 427
21.9 450 0.9 65.3 4610 F253_65.3 S3 ME3SA4 418 F253_65.3 P90 BE90S4 419
22.8 432 1.4 62.8 6500 F313_62.8 S3 ME3SA4 422 F313_62.8 P90 BE90S4 423
23.7 415 2.7 60.2 8500 F413_60.2 S3 ME3SA4 426 F413_60.2 P90 BE90S4 427
24.5 401 1.0 58.3 4500 F253_58.3 S3 ME3SA4 418 F253_58.3 P90 BE90S4 419
27.5 359 1.7 52.1 6500 F313_52.1 S3 ME3SA4 422 F313_52.1 P90 BE90S4 423
27.8 354 3.1 51.5 8500 F413_51.5 S3 ME3SA4 426 F413_51.5 P90 BE90S4 427
28.2 350 1.1 50.8 4450 F253_50.8 S3 ME3SA4 418 F253_50.8 P90 BE90S4 419
29.8 337 3.2 47.9 8500 F412_47.9 S3 ME3SA4 426 F412_47.9 P90 BE90S4 427
30 327 1.8 47.5 6500 F313_47.5 S3 ME3SA4 422 F313_47.5 P90 BE90S4 423
31 314 1.3 45.6 4400 F253_45.6 S3 ME3SA4 418 F253_45.6 P90 BE90S4 419
32 314 1.9 44.6 6500 F312_44.6 S3 ME3SA4 422 F312_44.6 P90 BE90S4 423
32 312 1.2 44.4 4470 F252_44.4 S3 ME3SA4 418 F252_44.4 P90 BE90S4 419
35 286 1.3 40.7 4410 F252_40.7 S3 ME3SA4 418 F252_40.7 P90 BE90S4 419
35 284 2.1 40.4 6500 F312_40.4 S3 ME3SA4 422 F312_40.4 P90 BE90S4 423
38 266 0.9 37.9 3050 F202_37.9 S3 ME3SA4 414 F202_37.9 P90 BE90S4 415
38 265 2.3 37.7 6500 F312_37.7 S3 ME3SA4 422 F312_37.7 P90 BE90S4 423
39 256 1.6 36.4 4330 F252_36.4 S3 ME3SA4 418 F252_36.4 P90 BE90S4 419
42 242 2.5 34.4 6500 F312_34.4 S3 ME3SA4 422 F312_34.4 P90 BE90S4 423
43 233 1.1 33.1 2980 F202_33.1 S3 ME3SA4 414 F202_33.1 P90 BE90S4 415
44 226 1.8 32.2 4240 F252_32.2 S3 ME3SA4 418 F252_32.2 P90 BE90S4 419
47 214 1.2 30.4 2930 F202_30.4 S3 ME3SA4 414 F202_30.4 P90 BE90S4 415
47 212 2.8 30.1 6500 F312_30.1 S3 ME3SA4 422 F312_30.1 P90 BE90S4 423
48 211 1.9 30.0 4190 F252_30.0 S3 ME3SA4 418 F252_30.0 P90 BE90S4 419
52 192 3.1 27.3 6500 F312_27.3 S3 ME3SA4 422 F312_27.3 P90 BE90S4 423
53 191 2.1 27.2 4100 F252_27.2 S3 ME3SA4 418 F252_27.2 P90 BE90S4 419
55 182 1.3 25.9 2840 F202_25.9 S3 ME3SA4 414 F202_25.9 P90 BE90S4 415
60 167 2.4 23.8 3990 F252_23.8 S3 ME3SA4 418 F252_23.8 P90 BE90S4 419
62 163 1.4 23.1 2780 F202_23.1 S3 ME3SA4 414 F202_23.1 P90 BE90S4 415
66 153 2.6 21.8 3920 F252_21.8 S3 ME3SA4 418 F252_21.8 P90 BE90S4 419
71 142 1.6 20.2 2690 F202_20.2 S3 ME3SA4 414 F202_20.2 P90 BE90S4 415
74 136 1.0 19.3 2170 F102_19.3 S3 ME3SA4 410 F102_19.3 P90 BE90S4 411
77 131 3.1 18.6 3780 F252_18.6 S3 ME3SA4 418 F252_18.6 P90 BE90S4 419
79 127 1.7 18.1 2620 F202_18.1 S3 ME3SA4 414 F202_18.1 P90 BE90S4 415
84 119 1.1 17.0 2110 F102_17.0 S3 ME3SA4 410 F102_17.0 P90 BE90S4 411
86 117 3.4 16.6 3670 F252_16.6 S3 ME3SA4 418 F252_16.6 P90 BE90S4 419
97 104 2.0 14.8 2500 F202_14.8 S3 ME3SA4 414 F202_14.8 P90 BE90S4 415
98 103 1.2 14.6 2050 F102_14.6 S3 ME3SA4 410 F102_14.6 P90 BE90S4 411

110 92 1.1 13.0 1980 F102_13.0 S3 ME3SA4 410 F102_13.0 P90 BE90S4 411
124 81 1.2 11.5 1920 F102_11.5 S3 ME3SA4 410 F102_11.5 P90 BE90S4 411
127 79 2.2 11.2 2310 F202_11.2 S3 ME3SA4 414 F202_11.2 P90 BE90S4 415

1.5 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

0.8 15321 0.9 1702.3 55000 F904_1702 S3 ME3SB4 444 F904_1702 P90 BE90LA4 445
0.9 14142 1.0 1571.4 55000 F904_1571 S3 ME3SB4 444 F904_1571 P90 BE90LA4 445
1.0 12851 1.1 1427.9 55000 F904_1428 S3 ME3SB4 444 F904_1428 P90 BE90LA4 445
1.1 11863 1.2 1318.1 55000 F904_1318 S3 ME3SB4 444 F904_1318 P90 BE90LA4 445
1.2 10845 1.3 1204.9 55000 F904_1205 S3 ME3SB4 444 F904_1205 P90 BE90LA4 445
1.3 10010 1.4 1112.3 55000 F904_1112 S3 ME3SB4 444 F904_1112 P90 BE90LA4 445
1.5 8874 1.6 986.0 55000 F904_986.0 S3 ME3SB4 444 F904_986.0 P90 BE90LA4 445
1.5 8748 0.9 972.0 45000 F804_972.0 S3 ME3SB4 441 F804_972.0 P90 BE90LA4 442
1.6 8192 1.7 910.2 55000 F904_910.2 S3 ME3SB4 444 F904_910.2 P90 BE90LA4 445
1.6 8075 1.0 897.3 45000 F804_897.3 S3 ME3SB4 441 F804_897.3 P90 BE90LA4 442
1.8 6970 1.1 774.4 45000 F804_774.4 S3 ME3SB4 441 F804_774.4 P90 BE90LA4 442
1.8 6961 2.0 773.4 55000 F904_773.4 S3 ME3SB4 444 F904_773.4 P90 BE90LA4 445
2.0 6434 1.2 714.9 45000 F804_714.9 S3 ME3SB4 441 F804_714.9 P90 BE90LA4 442
2.0 6426 2.2 714.0 55000 F904_714.0 S3 ME3SB4 444 F904_714.0 P90 BE90LA4 445
2.3 5631 2.5 625.6 55000 F904_625.6 S3 ME3SB4 444 F904_625.6 P90 BE90LA4 445
2.3 5498 1.5 610.9 45000 F804_610.9 S3 ME3SB4 441 F804_610.9 P90 BE90LA4 442
2.4 5462 0.9 606.8 35000 F704_606.8 S3 ME3SB4 438 F704_606.8 P90 BE90LA4 439
2.5 5197 2.7 577.5 55000 F904_577.5 S3 ME3SB4 444 F904_577.5 P90 BE90LA4 445
2.5 5075 1.6 563.9 45000 F804_563.9 S3 ME3SB4 441 F804_563.9 P90 BE90LA4 442
2.8 4594 1.1 510.4 35000 F704_510.4 S3 ME3SB4 438 F704_510.4 P90 BE90LA4 439
2.9 4460 3.1 495.6 55000 F904_495.6 S3 ME3SB4 444 F904_495.6 P90 BE90LA4 445
2.9 4402 1.8 489.1 45000 F804_489.1 S3 ME3SB4 441 F804_489.1 P90 BE90LA4 442
3.0 4240 1.2 471.2 35000 F704_471.2 S3 ME3SB4 438 F704_471.2 P90 BE90LA4 439
3.1 4117 3.4 457.5 55000 F904_457.5 S3 ME3SB4 444 F904_457.5 P90 BE90LA4 445
3.2 4063 2.0 451.5 45000 F804_451.5 S3 ME3SB4 441 F804_451.5 P90 BE90LA4 442
3.5 3632 1.4 403.5 35000 F704_403.5 S3 ME3SB4 438 F704_403.5 P90 BE90LA4 439
3.7 3448 2.3 383.2 45000 F804_383.2 S3 ME3SB4 441 F804_383.2 P90 BE90LA4 442
3.8 3352 1.5 372.5 35000 F704_372.5 S3 ME3SB4 438 F704_372.5 P90 BE90LA4 439
4.0 3183 2.5 353.7 45000 F804_353.7 S3 ME3SB4 441 F804_353.7 P90 BE90LA4 442
4.2 3075 0.9 341.7 20000 F604_341.7 S3 ME3SB4 434 F604_341.7 P90 BE90LA4 435
4.5 2839 1.0 315.4 20000 F604_315.4 S3 ME3SB4 434 F604_315.4 P90 BE90LA4 435
4.7 2739 1.8 304.3 35000 F704_304.3 S3 ME3SB4 438 F704_304.3 P90 BE90LA4 439
4.8 2670 3.0 296.7 45000 F804_296.7 S3 ME3SB4 441 F804_296.7 P90 BE90LA4 442
5.1 2528 2.0 280.9 35000 F704_280.9 S3 ME3SB4 438 F704_280.9 P90 BE90LA4 439
5.1 2610 1.1 280.7 20000 F603_280.7 S3 ME3SB4 434 F603_280.7 P90 BE90LA4 435
5.2 2465 3.2 273.9 45000 F804_273.9 S3 ME3SB4 441 F804_273.9 P90 BE90LA4 442
5.5 2409 1.2 259.1 20000 F603_259.1 S3 ME3SB4 434 F603_259.1 P90 BE90LA4 435

1.1 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

143 71 2.3 10.0 2200 F202_10.0 S3 ME3SA4 414 F202_10.0 P90 BE90S4 415
146 69 1.3 9.8 1840 F102_9.8 S3 ME3SA4 410 F102_9.8 P90 BE90S4 411
164 61 2.5 8.7 2160 F202_8.7 S3 ME3SA4 414 F202_8.7 P90 BE90S4 415
167 60 1.4 8.6 1780 F102_8.6 S3 ME3SA4 410 F102_8.6 P90 BE90S4 411
183 55 2.6 7.8 2100 F202_7.8 S3 ME3SA4 414 F202_7.8 P90 BE90S4 415
193 52 1.5 7.4 1720 F102_7.4 S3 ME3SA4 410 F102_7.4 P90 BE90S4 411
223 45 2.9 6.4 1980 F202_6.4 S3 ME3SA4 414 F202_6.4 P90 BE90S4 415
245 41 1.9 11.5 1600 F102_11.5S2ME2SB2 410 F102_11.5 P90 BE90B2 411
252 40 3.6 11.2 1910 F202_11.2S2ME2SB2 414 F202_11.2 P90 BE90B2 415
290 34 2.1 9.8 1530 F102_9.8S2ME2SB2 410 F102_9.8 P90 BE90B2 411
330 30 2.2 8.6 1480 F102_8.6S2ME2SB2 410 F102_8.6 P90 BE90B2 411
382 26 2.4 7.4 1410 F102_7.4S2ME2SB2 410 F102_7.4 P90 BE90B2 411

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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1.1 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

7.1 1386 2.1 201.4 20000 F603_201.4 S3 ME3SA4 434 F603_201.4 P90 BE90S4 435
7.7 1279 2.3 185.9 20000 F603_185.9 S3 ME3SA4 434 F603_185.9 P90 BE90S4 435
7.9 1244 0.9 180.7 8500 F413_180.7 S3 ME3SA4 426 F413_180.7 P90 BE90S4 427
8.5 1161 0.9 168.7 8500 F413_168.7 S3 ME3SA4 426 F413_168.7 P90 BE90S4 427
8.6 1140 1.6 165.6 12000 F513_165.6 S3 ME3SA4 430 F513_165.6 P90 BE90S4 431
8.8 1121 2.6 162.9 20000 F603_162.9 S3 ME3SA4 434 F603_162.9 P90 BE90S4 435
9.5 1035 2.8 150.4 20000 F603_150.4 S3 ME3SA4 434 F603_150.4 P90 BE90S4 435

10.6 925 1.2 134.4 8500 F413_134.4 S3 ME3SA4 426 F413_134.4 P90 BE90S4 427
11.0 894 2.0 129.9 12000 F513_129.9 S3 ME3SA4 430 F513_129.9 P90 BE90S4 431
13.5 730 1.5 106.0 8500 F413_106.0 S3 ME3SA4 426 F413_106.0 P90 BE90S4 427
13.6 723 2.5 105.1 12000 F513_105.1 S3 ME3SA4 430 F513_105.1 P90 BE90S4 431
16.4 601 1.0 87.4 6500 F313_87.4 S3 ME3SA4 422 F313_87.4 P90 BE90S4 423
16.8 584 1.9 84.9 8500 F413_84.9 S3 ME3SA4 426 F413_84.9 P90 BE90S4 427
17.2 573 3.1 83.2 12000 F513_83.2 S3 ME3SA4 430 F513_83.2 P90 BE90S4 431
18.1 543 1.1 78.9 6500 F313_78.9 S3 ME3SA4 422 F313_78.9 P90 BE90S4 423
20.7 475 1.3 69.1 6500 F313_69.1 S3 ME3SA4 422 F313_69.1 P90 BE90S4 423
21.5 458 2.4 66.5 8500 F413_66.5 S3 ME3SA4 426 F413_66.5 P90 BE90S4 427
21.9 450 0.9 65.3 4610 F253_65.3 S3 ME3SA4 418 F253_65.3 P90 BE90S4 419
22.8 432 1.4 62.8 6500 F313_62.8 S3 ME3SA4 422 F313_62.8 P90 BE90S4 423
23.7 415 2.7 60.2 8500 F413_60.2 S3 ME3SA4 426 F413_60.2 P90 BE90S4 427
24.5 401 1.0 58.3 4500 F253_58.3 S3 ME3SA4 418 F253_58.3 P90 BE90S4 419
27.5 359 1.7 52.1 6500 F313_52.1 S3 ME3SA4 422 F313_52.1 P90 BE90S4 423
27.8 354 3.1 51.5 8500 F413_51.5 S3 ME3SA4 426 F413_51.5 P90 BE90S4 427
28.2 350 1.1 50.8 4450 F253_50.8 S3 ME3SA4 418 F253_50.8 P90 BE90S4 419
29.8 337 3.2 47.9 8500 F412_47.9 S3 ME3SA4 426 F412_47.9 P90 BE90S4 427
30 327 1.8 47.5 6500 F313_47.5 S3 ME3SA4 422 F313_47.5 P90 BE90S4 423
31 314 1.3 45.6 4400 F253_45.6 S3 ME3SA4 418 F253_45.6 P90 BE90S4 419
32 314 1.9 44.6 6500 F312_44.6 S3 ME3SA4 422 F312_44.6 P90 BE90S4 423
32 312 1.2 44.4 4470 F252_44.4 S3 ME3SA4 418 F252_44.4 P90 BE90S4 419
35 286 1.3 40.7 4410 F252_40.7 S3 ME3SA4 418 F252_40.7 P90 BE90S4 419
35 284 2.1 40.4 6500 F312_40.4 S3 ME3SA4 422 F312_40.4 P90 BE90S4 423
38 266 0.9 37.9 3050 F202_37.9 S3 ME3SA4 414 F202_37.9 P90 BE90S4 415
38 265 2.3 37.7 6500 F312_37.7 S3 ME3SA4 422 F312_37.7 P90 BE90S4 423
39 256 1.6 36.4 4330 F252_36.4 S3 ME3SA4 418 F252_36.4 P90 BE90S4 419
42 242 2.5 34.4 6500 F312_34.4 S3 ME3SA4 422 F312_34.4 P90 BE90S4 423
43 233 1.1 33.1 2980 F202_33.1 S3 ME3SA4 414 F202_33.1 P90 BE90S4 415
44 226 1.8 32.2 4240 F252_32.2 S3 ME3SA4 418 F252_32.2 P90 BE90S4 419
47 214 1.2 30.4 2930 F202_30.4 S3 ME3SA4 414 F202_30.4 P90 BE90S4 415
47 212 2.8 30.1 6500 F312_30.1 S3 ME3SA4 422 F312_30.1 P90 BE90S4 423
48 211 1.9 30.0 4190 F252_30.0 S3 ME3SA4 418 F252_30.0 P90 BE90S4 419
52 192 3.1 27.3 6500 F312_27.3 S3 ME3SA4 422 F312_27.3 P90 BE90S4 423
53 191 2.1 27.2 4100 F252_27.2 S3 ME3SA4 418 F252_27.2 P90 BE90S4 419
55 182 1.3 25.9 2840 F202_25.9 S3 ME3SA4 414 F202_25.9 P90 BE90S4 415
60 167 2.4 23.8 3990 F252_23.8 S3 ME3SA4 418 F252_23.8 P90 BE90S4 419
62 163 1.4 23.1 2780 F202_23.1 S3 ME3SA4 414 F202_23.1 P90 BE90S4 415
66 153 2.6 21.8 3920 F252_21.8 S3 ME3SA4 418 F252_21.8 P90 BE90S4 419
71 142 1.6 20.2 2690 F202_20.2 S3 ME3SA4 414 F202_20.2 P90 BE90S4 415
74 136 1.0 19.3 2170 F102_19.3 S3 ME3SA4 410 F102_19.3 P90 BE90S4 411
77 131 3.1 18.6 3780 F252_18.6 S3 ME3SA4 418 F252_18.6 P90 BE90S4 419
79 127 1.7 18.1 2620 F202_18.1 S3 ME3SA4 414 F202_18.1 P90 BE90S4 415
84 119 1.1 17.0 2110 F102_17.0 S3 ME3SA4 410 F102_17.0 P90 BE90S4 411
86 117 3.4 16.6 3670 F252_16.6 S3 ME3SA4 418 F252_16.6 P90 BE90S4 419
97 104 2.0 14.8 2500 F202_14.8 S3 ME3SA4 414 F202_14.8 P90 BE90S4 415
98 103 1.2 14.6 2050 F102_14.6 S3 ME3SA4 410 F102_14.6 P90 BE90S4 411

110 92 1.1 13.0 1980 F102_13.0 S3 ME3SA4 410 F102_13.0 P90 BE90S4 411
124 81 1.2 11.5 1920 F102_11.5 S3 ME3SA4 410 F102_11.5 P90 BE90S4 411
127 79 2.2 11.2 2310 F202_11.2 S3 ME3SA4 414 F202_11.2 P90 BE90S4 415

1.5 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

0.8 15321 0.9 1702.3 55000 F904_1702 S3 ME3SB4 444 F904_1702 P90 BE90LA4 445
0.9 14142 1.0 1571.4 55000 F904_1571 S3 ME3SB4 444 F904_1571 P90 BE90LA4 445
1.0 12851 1.1 1427.9 55000 F904_1428 S3 ME3SB4 444 F904_1428 P90 BE90LA4 445
1.1 11863 1.2 1318.1 55000 F904_1318 S3 ME3SB4 444 F904_1318 P90 BE90LA4 445
1.2 10845 1.3 1204.9 55000 F904_1205 S3 ME3SB4 444 F904_1205 P90 BE90LA4 445
1.3 10010 1.4 1112.3 55000 F904_1112 S3 ME3SB4 444 F904_1112 P90 BE90LA4 445
1.5 8874 1.6 986.0 55000 F904_986.0 S3 ME3SB4 444 F904_986.0 P90 BE90LA4 445
1.5 8748 0.9 972.0 45000 F804_972.0 S3 ME3SB4 441 F804_972.0 P90 BE90LA4 442
1.6 8192 1.7 910.2 55000 F904_910.2 S3 ME3SB4 444 F904_910.2 P90 BE90LA4 445
1.6 8075 1.0 897.3 45000 F804_897.3 S3 ME3SB4 441 F804_897.3 P90 BE90LA4 442
1.8 6970 1.1 774.4 45000 F804_774.4 S3 ME3SB4 441 F804_774.4 P90 BE90LA4 442
1.8 6961 2.0 773.4 55000 F904_773.4 S3 ME3SB4 444 F904_773.4 P90 BE90LA4 445
2.0 6434 1.2 714.9 45000 F804_714.9 S3 ME3SB4 441 F804_714.9 P90 BE90LA4 442
2.0 6426 2.2 714.0 55000 F904_714.0 S3 ME3SB4 444 F904_714.0 P90 BE90LA4 445
2.3 5631 2.5 625.6 55000 F904_625.6 S3 ME3SB4 444 F904_625.6 P90 BE90LA4 445
2.3 5498 1.5 610.9 45000 F804_610.9 S3 ME3SB4 441 F804_610.9 P90 BE90LA4 442
2.4 5462 0.9 606.8 35000 F704_606.8 S3 ME3SB4 438 F704_606.8 P90 BE90LA4 439
2.5 5197 2.7 577.5 55000 F904_577.5 S3 ME3SB4 444 F904_577.5 P90 BE90LA4 445
2.5 5075 1.6 563.9 45000 F804_563.9 S3 ME3SB4 441 F804_563.9 P90 BE90LA4 442
2.8 4594 1.1 510.4 35000 F704_510.4 S3 ME3SB4 438 F704_510.4 P90 BE90LA4 439
2.9 4460 3.1 495.6 55000 F904_495.6 S3 ME3SB4 444 F904_495.6 P90 BE90LA4 445
2.9 4402 1.8 489.1 45000 F804_489.1 S3 ME3SB4 441 F804_489.1 P90 BE90LA4 442
3.0 4240 1.2 471.2 35000 F704_471.2 S3 ME3SB4 438 F704_471.2 P90 BE90LA4 439
3.1 4117 3.4 457.5 55000 F904_457.5 S3 ME3SB4 444 F904_457.5 P90 BE90LA4 445
3.2 4063 2.0 451.5 45000 F804_451.5 S3 ME3SB4 441 F804_451.5 P90 BE90LA4 442
3.5 3632 1.4 403.5 35000 F704_403.5 S3 ME3SB4 438 F704_403.5 P90 BE90LA4 439
3.7 3448 2.3 383.2 45000 F804_383.2 S3 ME3SB4 441 F804_383.2 P90 BE90LA4 442
3.8 3352 1.5 372.5 35000 F704_372.5 S3 ME3SB4 438 F704_372.5 P90 BE90LA4 439
4.0 3183 2.5 353.7 45000 F804_353.7 S3 ME3SB4 441 F804_353.7 P90 BE90LA4 442
4.2 3075 0.9 341.7 20000 F604_341.7 S3 ME3SB4 434 F604_341.7 P90 BE90LA4 435
4.5 2839 1.0 315.4 20000 F604_315.4 S3 ME3SB4 434 F604_315.4 P90 BE90LA4 435
4.7 2739 1.8 304.3 35000 F704_304.3 S3 ME3SB4 438 F704_304.3 P90 BE90LA4 439
4.8 2670 3.0 296.7 45000 F804_296.7 S3 ME3SB4 441 F804_296.7 P90 BE90LA4 442
5.1 2528 2.0 280.9 35000 F704_280.9 S3 ME3SB4 438 F704_280.9 P90 BE90LA4 439
5.1 2610 1.1 280.7 20000 F603_280.7 S3 ME3SB4 434 F603_280.7 P90 BE90LA4 435
5.2 2465 3.2 273.9 45000 F804_273.9 S3 ME3SB4 441 F804_273.9 P90 BE90LA4 442
5.5 2409 1.2 259.1 20000 F603_259.1 S3 ME3SB4 434 F603_259.1 P90 BE90LA4 435

1.1 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

143 71 2.3 10.0 2200 F202_10.0 S3 ME3SA4 414 F202_10.0 P90 BE90S4 415
146 69 1.3 9.8 1840 F102_9.8 S3 ME3SA4 410 F102_9.8 P90 BE90S4 411
164 61 2.5 8.7 2160 F202_8.7 S3 ME3SA4 414 F202_8.7 P90 BE90S4 415
167 60 1.4 8.6 1780 F102_8.6 S3 ME3SA4 410 F102_8.6 P90 BE90S4 411
183 55 2.6 7.8 2100 F202_7.8 S3 ME3SA4 414 F202_7.8 P90 BE90S4 415
193 52 1.5 7.4 1720 F102_7.4 S3 ME3SA4 410 F102_7.4 P90 BE90S4 411
223 45 2.9 6.4 1980 F202_6.4 S3 ME3SA4 414 F202_6.4 P90 BE90S4 415
245 41 1.9 11.5 1600 F102_11.5S2ME2SB2 410 F102_11.5 P90 BE90B2 411
252 40 3.6 11.2 1910 F202_11.2S2ME2SB2 414 F202_11.2 P90 BE90B2 415
290 34 2.1 9.8 1530 F102_9.8S2ME2SB2 410 F102_9.8 P90 BE90B2 411
330 30 2.2 8.6 1480 F102_8.6S2ME2SB2 410 F102_8.6 P90 BE90B2 411
382 26 2.4 7.4 1410 F102_7.4S2ME2SB2 410 F102_7.4 P90 BE90B2 411

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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1.5 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

6.1 2193 1.3 235.8 20000 F603_235.8 S3 ME3SB4 434 F603_235.8 P90 BE90LA4 435
6.1 2111 2.4 234.6 35000 F704_234.6 S3 ME3SB4 438 F704_234.6 P90 BE90LA4 439
6.6 2024 1.4 217.6 20000 F603_217.6 S3 ME3SB4 434 F603_217.6 P90 BE90LA4 435
6.6 1949 2.6 216.5 35000 F704_216.5 S3 ME3SB4 438 F704_216.5 P90 BE90LA4 439
7.1 1882 1.0 202.4 12000 F513_202.4 S3 ME3SB4 430 F513_202.4 P90 BE90LA4 431
7.1 1873 1.5 201.4 20000 F603_201.4 S3 ME3SB4 434 F603_201.4 P90 BE90LA4 435
7.3 1823 2.7 196.0 35000 F703_196.0 S3 ME3SB4 438 F703_196.0 P90 BE90LA4 439
7.7 1729 1.7 185.9 20000 F603_185.9 S3 ME3SB4 434 F603_185.9 P90 BE90LA4 435
7.9 1683 3.0 180.9 35000 F703_180.9 S3 ME3SB4 438 F703_180.9 P90 BE90LA4 439
8.6 1550 3.2 166.7 35000 F703_166.7 S3 ME3SB4 438 F703_166.7 P90 BE90LA4 439
8.6 1540 1.2 165.6 12000 F513_165.6 S3 ME3SB4 430 F513_165.6 P90 BE90LA4 431
8.8 1515 1.9 162.9 20000 F603_162.9 S3 ME3SB4 434 F603_162.9 P90 BE90LA4 435
9.3 1431 3.5 153.8 35000 F703_153.8 S3 ME3SB4 438 F703_153.8 P90 BE90LA4 439
9.5 1398 2.1 150.4 20000 F603_150.4 S3 ME3SB4 434 F603_150.4 P90 BE90LA4 435

10.6 1250 0.9 134.4 8500 F413_134.4 S3 ME3SB4 426 F413_134.4 P90 BE90LA4 427
11.0 1214 2.4 130.5 20000 F603_130.5 S3 ME3SB4 434 F603_130.5 P90 BE90LA4 435
11.0 1208 1.5 129.9 12000 F513_129.9 S3 ME3SB4 430 F513_129.9 P90 BE90LA4 431
11.9 1120 2.6 120.5 20000 F603_120.5 S3 ME3SB4 434 F603_120.5 P90 BE90LA4 435
13.4 989 2.9 106.4 20000 F603_106.4 S3 ME3SB4 434 F603_106.4 P90 BE90LA4 435
13.5 986 1.1 106.0 8500 F413_106.0 S3 ME3SB4 426 F413_106.0 P90 BE90LA4 427
13.6 977 1.8 105.1 12000 F513_105.1 S3 ME3SB4 430 F513_105.1 P90 BE90LA4 431
14.6 913 3.2 98.2 20000 F603_98.2 S3 ME3SB4 434 F603_98.2 P90 BE90LA4 435
16.8 789 1.4 84.9 8500 F413_84.9 S3 ME3SB4 426 F413_84.9 P90 BE90LA4 427
17.2 774 2.3 83.2 12000 F513_83.2 S3 ME3SB4 430 F513_83.2 P90 BE90LA4 431
20.7 642 0.9 69.1 6500 F313_69.1 S3 ME3SB4 422 F313_69.1 P90 BE90LA4 423
21.5 618 1.8 66.5 8500 F413_66.5 S3 ME3SB4 426 F413_66.5 P90 BE90LA4 427
21.7 612 2.9 65.8 12000 F513_65.8 S3 ME3SB4 430 F513_65.8 P90 BE90LA4 431
22.8 584 1.0 62.8 6500 F313_62.8 S3 ME3SB4 422 F313_62.8 P90 BE90LA4 423
23.7 560 2.0 60.2 8500 F413_60.2 S3 ME3SB4 426 F413_60.2 P90 BE90LA4 427
27.5 484 1.2 52.1 6500 F313_52.1 S3 ME3SB4 422 F313_52.1 P90 BE90LA4 423
27.8 479 2.3 51.5 8500 F413_51.5 S3 ME3SB4 426 F413_51.5 P90 BE90LA4 427
29.8 455 2.4 47.9 8500 F412_47.9 S3 ME3SB4 426 F412_47.9 P90 BE90LA4 427
30 442 1.3 47.5 6500 F313_47.5 S3 ME3SB4 422 F313_47.5 P90 BE90LA4 423
31 424 0.9 45.6 3880 F253_45.6 S3 ME3SB4 418 F253_45.6 P90 BE90LA4 419
32 424 1.4 44.6 6500 F312_44.6 S3 ME3SB4 422 F312_44.6 P90 BE90LA4 423
32 422 0.9 44.4 4180 F252_44.4 S3 ME3SB4 418 F252_44.4 P90 BE90LA4 419
35 387 1.0 40.7 3970 F252_40.7 S3 ME3SB4 418 F252_40.7 P90 BE90LA4 419
35 383 1.6 40.4 6500 F312_40.4 S3 ME3SB4 422 F312_40.4 P90 BE90LA4 423
37 363 3.0 38.2 8500 F412_38.2 S3 ME3SB4 426 F412_38.2 P90 BE90LA4 427
38 358 1.7 37.7 6500 F312_37.7 S3 ME3SB4 422 F312_37.7 P90 BE90LA4 423
39 346 1.2 36.4 3940 F252_36.4 S3 ME3SB4 418 F252_36.4 P90 BE90LA4 419
42 326 1.8 34.4 6500 F312_34.4 S3 ME3SB4 422 F312_34.4 P90 BE90LA4 423
44 306 1.3 32.2 3890 F252_32.2 S3 ME3SB4 418 F252_32.2 P90 BE90LA4 419
47 286 2.1 30.1 6500 F312_30.1 S3 ME3SB4 422 F312_30.1 P90 BE90LA4 423
48 285 1.4 30.0 3860 F252_30.0 S3 ME3SB4 418 F252_30.0 P90 BE90LA4 419
52 259 2.3 27.3 6500 F312_27.3 S3 ME3SB4 422 F312_27.3 P90 BE90LA4 423
53 258 1.5 27.2 3810 F252_27.2 S3 ME3SB4 418 F252_27.2 P90 BE90LA4 419
55 246 1.0 25.9 2640 F202_25.9 S3 ME3SB4 414 F202_25.9 P90 BE90LA4 415
60 226 1.8 23.8 3730 F252_23.8 S3 ME3SB4 418 F252_23.8 P90 BE90LA4 419
61 222 2.7 23.4 6480 F312_23.4 S3 ME3SB4 422 F312_23.4 P90 BE90LA4 423
62 220 1.1 23.1 2600 F202_23.1 S3 ME3SB4 414 F202_23.1 P90 BE90LA4 415
66 207 1.9 21.8 3680 F252_21.8 S3 ME3SB4 418 F252_21.8 P90 BE90LA4 419
68 201 3.0 21.1 6320 F312_21.1 S3 ME3SB4 422 F312_21.1 P90 BE90LA4 423
71 191 1.2 20.2 2530 F202_20.2 S3 ME3SB4 414 F202_20.2 P90 BE90LA4 415
77 177 2.3 18.6 3570 F252_18.6 S3 ME3SB4 418 F252_18.6 P90 BE90LA4 419
77 176 3.4 18.5 6110 F312_18.5 S3 ME3SB4 422 F312_18.5 P90 BE90LA4 423
79 172 1.2 18.1 2480 F202_18.1 S3 ME3SB4 414 F202_18.1 P90 BE90LA4 415

2.2 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

1.2 15941 0.9 1204.9 55000 F904_1205 S3 ME3LA4 444 F904_1205 P100 BE100LA4 445
1.3 14715 1.0 1112.3 55000 F904_1112 S3 ME3LA4 444 F904_1112 P100 BE100LA4 445
1.5 13045 1.1 986.0 55000 F904_986.0 S3 ME3LA4 444 F904_986.0 P100 BE100LA4 445
1.6 12042 1.2 910.2 55000 F904_910.2 S3 ME3LA4 444 F904_910.2 P100 BE100LA4 445
1.8 10233 1.4 773.4 55000 F904_773.4 S3 ME3LA4 444 F904_773.4 P100 BE100LA4 445
2.0 9446 1.5 714.0 55000 F904_714.0 S3 ME3LA4 444 F904_714.0 P100 BE100LA4 445
2.3 8277 1.7 625.6 55000 F904_625.6 S3 ME3LA4 444 F904_625.6 P100 BE100LA4 445
2.3 8082 1.0 610.9 45000 F804_610.9 S3 ME3LA4 441 F804_610.9 P100 BE100LA4 442
2.5 7640 1.8 577.5 55000 F904_577.5 S3 ME3LA4 444 F904_577.5 P100 BE100LA4 445
2.5 7460 1.1 563.9 45000 F804_563.9 S3 ME3LA4 441 F804_563.9 P100 BE100LA4 442
2.9 6556 2.1 495.6 55000 F904_495.6 S3 ME3LA4 444 F904_495.6 P100 BE100LA4 445
2.9 6471 1.2 489.1 45000 F804_489.1 S3 ME3LA4 441 F804_489.1 P100 BE100LA4 442
3.1 6052 2.3 457.5 55000 F904_457.5 S3 ME3LA4 444 F904_457.5 P100 BE100LA4 445
3.2 5973 1.3 451.5 45000 F804_451.5 S3 ME3LA4 441 F804_451.5 P100 BE100LA4 442
3.5 5338 0.9 403.5 35000 F704_403.5 S3 ME3LA4 438 F704_403.5 P100 BE100LA4 439
3.6 5186 2.7 392.0 55000 F904_392.0 S3 ME3LA4 444 F904_392.0 P100 BE100LA4 445
3.7 5069 1.6 383.2 45000 F804_383.2 S3 ME3LA4 441 F804_383.2 P100 BE100LA4 442
3.8 4928 1.0 372.5 35000 F704_372.5 S3 ME3LA4 438 F704_372.5 P100 BE100LA4 439
4.0 4787 2.9 361.8 55000 F904_361.8 S3 ME3LA4 444 F904_361.8 P100 BE100LA4 445
4.0 4679 1.7 353.7 45000 F804_353.7 S3 ME3LA4 441 F804_353.7 P100 BE100LA4 442
4.7 4027 1.2 304.3 35000 F704_304.3 S3 ME3LA4 438 F704_304.3 P100 BE100LA4 439
4.8 3926 2.0 296.7 45000 F804_296.7 S3 ME3LA4 441 F804_296.7 P100 BE100LA4 442
4.9 3852 3.6 291.1 55000 F904_291.1 S3 ME3LA4 444 F904_291.1 P100 BE100LA4 445
5.1 3717 1.3 280.9 35000 F704_280.9 S3 ME3LA4 438 F704_280.9 P100 BE100LA4 439
5.2 3624 2.2 273.9 45000 F804_273.9 S3 ME3LA4 441 F804_273.9 P100 BE100LA4 442
6.1 3223 0.9 235.8 20000 F603_235.8 S3 ME3LA4 434 F603_235.8 P100 BE100LA4 435

1.5 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

86 158 2.5 16.6 3490 F252_16.6 S3 ME3SB4 418 F252_16.6 P90 BE90LA4 419
97 141 1.4 14.8 2380 F202_14.8 S3 ME3SB4 414 F202_14.8 P90 BE90LA4 415
99 137 2.9 14.5 3390 F252_14.5 S3 ME3SB4 418 F252_14.5 P90 BE90LA4 419

110 123 3.2 13.0 3310 F252_13.0 S3 ME3SB4 418 F252_13.0 P90 BE90LA4 419
124 110 0.9 11.5 1160 F102_11.5 S3 ME3SB4 410 F102_11.5 P90 BE90LA4 411
127 107 1.7 11.2 2220 F202_11.2 S3 ME3SB4 414 F202_11.2 P90 BE90LA4 415
143 95 1.7 10.0 2160 F202_10.0 S3 ME3SB4 414 F202_10.0 P90 BE90LA4 415
146 93 1.0 9.8 1760 F102_9.8 S3 ME3SB4 410 F102_9.8 P90 BE90LA4 411
153 89 3.0 9.4 3070 F252_9.4 S3 ME3SB4 418 F252_9.4 P90 BE90LA4 419
164 83 1.9 8.7 2090 F202_8.7 S3 ME3SB4 414 F202_8.7 P90 BE90LA4 415
167 82 1.0 8.6 1710 F102_8.6 S3 ME3SB4 410 F102_8.6 P90 BE90LA4 411
170 80 3.3 8.4 2980 F252_8.4 S3 ME3SB4 418 F252_8.4 P90 BE90LA4 419
183 74 1.9 7.8 2030 F202_7.8 S3 ME3SB4 414 F202_7.8 P90 BE90LA4 415
193 70 1.1 7.4 1650 F102_7.4 S3 ME3SB4 410 F102_7.4 P90 BE90LA4 411
223 61 2.1 6.4 1930 F202_6.4 S3 ME3SB4 414 F202_6.4 P90 BE90LA4 415
247 55 1.4 11.5 1560 F102_11.5 S3 ME3SA2 410 F102_11.5 P90 BE90SA2 411
254 54 2.6 11.2 1860 F202_11.2 S3 ME3SA2 414 F202_11.2 P90 BE90SA2 415
292 47 1.6 9.8 1490 F102_9.8 S3 ME3SA2 410 F102_9.8 P90 BE90SA2 411
327 42 3.0 8.7 1740 F202_8.7 S3 ME3SA2 414 F202_8.7 P90 BE90SA2 415
333 41 1.6 8.6 1440 F102_8.6 S3 ME3SA2 410 F102_8.6 P90 BE90SA2 411
364 37 3.1 7.8 1680 F202_7.8 S3 ME3SA2 414 F202_7.8 P90 BE90SA2 415
386 35 1.8 7.4 1380 F102_7.4 S3 ME3SA2 410 F102_7.4 P90 BE90SA2 411
445 31 3.4 6.4 1590 F202_6.4 S3 ME3SA2 414 F202_6.4 P90 BE90SA2 415

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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1.5 kW

2.2 kW
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1.5 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

6.1 2193 1.3 235.8 20000 F603_235.8 S3 ME3SB4 434 F603_235.8 P90 BE90LA4 435
6.1 2111 2.4 234.6 35000 F704_234.6 S3 ME3SB4 438 F704_234.6 P90 BE90LA4 439
6.6 2024 1.4 217.6 20000 F603_217.6 S3 ME3SB4 434 F603_217.6 P90 BE90LA4 435
6.6 1949 2.6 216.5 35000 F704_216.5 S3 ME3SB4 438 F704_216.5 P90 BE90LA4 439
7.1 1882 1.0 202.4 12000 F513_202.4 S3 ME3SB4 430 F513_202.4 P90 BE90LA4 431
7.1 1873 1.5 201.4 20000 F603_201.4 S3 ME3SB4 434 F603_201.4 P90 BE90LA4 435
7.3 1823 2.7 196.0 35000 F703_196.0 S3 ME3SB4 438 F703_196.0 P90 BE90LA4 439
7.7 1729 1.7 185.9 20000 F603_185.9 S3 ME3SB4 434 F603_185.9 P90 BE90LA4 435
7.9 1683 3.0 180.9 35000 F703_180.9 S3 ME3SB4 438 F703_180.9 P90 BE90LA4 439
8.6 1550 3.2 166.7 35000 F703_166.7 S3 ME3SB4 438 F703_166.7 P90 BE90LA4 439
8.6 1540 1.2 165.6 12000 F513_165.6 S3 ME3SB4 430 F513_165.6 P90 BE90LA4 431
8.8 1515 1.9 162.9 20000 F603_162.9 S3 ME3SB4 434 F603_162.9 P90 BE90LA4 435
9.3 1431 3.5 153.8 35000 F703_153.8 S3 ME3SB4 438 F703_153.8 P90 BE90LA4 439
9.5 1398 2.1 150.4 20000 F603_150.4 S3 ME3SB4 434 F603_150.4 P90 BE90LA4 435

10.6 1250 0.9 134.4 8500 F413_134.4 S3 ME3SB4 426 F413_134.4 P90 BE90LA4 427
11.0 1214 2.4 130.5 20000 F603_130.5 S3 ME3SB4 434 F603_130.5 P90 BE90LA4 435
11.0 1208 1.5 129.9 12000 F513_129.9 S3 ME3SB4 430 F513_129.9 P90 BE90LA4 431
11.9 1120 2.6 120.5 20000 F603_120.5 S3 ME3SB4 434 F603_120.5 P90 BE90LA4 435
13.4 989 2.9 106.4 20000 F603_106.4 S3 ME3SB4 434 F603_106.4 P90 BE90LA4 435
13.5 986 1.1 106.0 8500 F413_106.0 S3 ME3SB4 426 F413_106.0 P90 BE90LA4 427
13.6 977 1.8 105.1 12000 F513_105.1 S3 ME3SB4 430 F513_105.1 P90 BE90LA4 431
14.6 913 3.2 98.2 20000 F603_98.2 S3 ME3SB4 434 F603_98.2 P90 BE90LA4 435
16.8 789 1.4 84.9 8500 F413_84.9 S3 ME3SB4 426 F413_84.9 P90 BE90LA4 427
17.2 774 2.3 83.2 12000 F513_83.2 S3 ME3SB4 430 F513_83.2 P90 BE90LA4 431
20.7 642 0.9 69.1 6500 F313_69.1 S3 ME3SB4 422 F313_69.1 P90 BE90LA4 423
21.5 618 1.8 66.5 8500 F413_66.5 S3 ME3SB4 426 F413_66.5 P90 BE90LA4 427
21.7 612 2.9 65.8 12000 F513_65.8 S3 ME3SB4 430 F513_65.8 P90 BE90LA4 431
22.8 584 1.0 62.8 6500 F313_62.8 S3 ME3SB4 422 F313_62.8 P90 BE90LA4 423
23.7 560 2.0 60.2 8500 F413_60.2 S3 ME3SB4 426 F413_60.2 P90 BE90LA4 427
27.5 484 1.2 52.1 6500 F313_52.1 S3 ME3SB4 422 F313_52.1 P90 BE90LA4 423
27.8 479 2.3 51.5 8500 F413_51.5 S3 ME3SB4 426 F413_51.5 P90 BE90LA4 427
29.8 455 2.4 47.9 8500 F412_47.9 S3 ME3SB4 426 F412_47.9 P90 BE90LA4 427
30 442 1.3 47.5 6500 F313_47.5 S3 ME3SB4 422 F313_47.5 P90 BE90LA4 423
31 424 0.9 45.6 3880 F253_45.6 S3 ME3SB4 418 F253_45.6 P90 BE90LA4 419
32 424 1.4 44.6 6500 F312_44.6 S3 ME3SB4 422 F312_44.6 P90 BE90LA4 423
32 422 0.9 44.4 4180 F252_44.4 S3 ME3SB4 418 F252_44.4 P90 BE90LA4 419
35 387 1.0 40.7 3970 F252_40.7 S3 ME3SB4 418 F252_40.7 P90 BE90LA4 419
35 383 1.6 40.4 6500 F312_40.4 S3 ME3SB4 422 F312_40.4 P90 BE90LA4 423
37 363 3.0 38.2 8500 F412_38.2 S3 ME3SB4 426 F412_38.2 P90 BE90LA4 427
38 358 1.7 37.7 6500 F312_37.7 S3 ME3SB4 422 F312_37.7 P90 BE90LA4 423
39 346 1.2 36.4 3940 F252_36.4 S3 ME3SB4 418 F252_36.4 P90 BE90LA4 419
42 326 1.8 34.4 6500 F312_34.4 S3 ME3SB4 422 F312_34.4 P90 BE90LA4 423
44 306 1.3 32.2 3890 F252_32.2 S3 ME3SB4 418 F252_32.2 P90 BE90LA4 419
47 286 2.1 30.1 6500 F312_30.1 S3 ME3SB4 422 F312_30.1 P90 BE90LA4 423
48 285 1.4 30.0 3860 F252_30.0 S3 ME3SB4 418 F252_30.0 P90 BE90LA4 419
52 259 2.3 27.3 6500 F312_27.3 S3 ME3SB4 422 F312_27.3 P90 BE90LA4 423
53 258 1.5 27.2 3810 F252_27.2 S3 ME3SB4 418 F252_27.2 P90 BE90LA4 419
55 246 1.0 25.9 2640 F202_25.9 S3 ME3SB4 414 F202_25.9 P90 BE90LA4 415
60 226 1.8 23.8 3730 F252_23.8 S3 ME3SB4 418 F252_23.8 P90 BE90LA4 419
61 222 2.7 23.4 6480 F312_23.4 S3 ME3SB4 422 F312_23.4 P90 BE90LA4 423
62 220 1.1 23.1 2600 F202_23.1 S3 ME3SB4 414 F202_23.1 P90 BE90LA4 415
66 207 1.9 21.8 3680 F252_21.8 S3 ME3SB4 418 F252_21.8 P90 BE90LA4 419
68 201 3.0 21.1 6320 F312_21.1 S3 ME3SB4 422 F312_21.1 P90 BE90LA4 423
71 191 1.2 20.2 2530 F202_20.2 S3 ME3SB4 414 F202_20.2 P90 BE90LA4 415
77 177 2.3 18.6 3570 F252_18.6 S3 ME3SB4 418 F252_18.6 P90 BE90LA4 419
77 176 3.4 18.5 6110 F312_18.5 S3 ME3SB4 422 F312_18.5 P90 BE90LA4 423
79 172 1.2 18.1 2480 F202_18.1 S3 ME3SB4 414 F202_18.1 P90 BE90LA4 415

2.2 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

1.2 15941 0.9 1204.9 55000 F904_1205 S3 ME3LA4 444 F904_1205 P100 BE100LA4 445
1.3 14715 1.0 1112.3 55000 F904_1112 S3 ME3LA4 444 F904_1112 P100 BE100LA4 445
1.5 13045 1.1 986.0 55000 F904_986.0 S3 ME3LA4 444 F904_986.0 P100 BE100LA4 445
1.6 12042 1.2 910.2 55000 F904_910.2 S3 ME3LA4 444 F904_910.2 P100 BE100LA4 445
1.8 10233 1.4 773.4 55000 F904_773.4 S3 ME3LA4 444 F904_773.4 P100 BE100LA4 445
2.0 9446 1.5 714.0 55000 F904_714.0 S3 ME3LA4 444 F904_714.0 P100 BE100LA4 445
2.3 8277 1.7 625.6 55000 F904_625.6 S3 ME3LA4 444 F904_625.6 P100 BE100LA4 445
2.3 8082 1.0 610.9 45000 F804_610.9 S3 ME3LA4 441 F804_610.9 P100 BE100LA4 442
2.5 7640 1.8 577.5 55000 F904_577.5 S3 ME3LA4 444 F904_577.5 P100 BE100LA4 445
2.5 7460 1.1 563.9 45000 F804_563.9 S3 ME3LA4 441 F804_563.9 P100 BE100LA4 442
2.9 6556 2.1 495.6 55000 F904_495.6 S3 ME3LA4 444 F904_495.6 P100 BE100LA4 445
2.9 6471 1.2 489.1 45000 F804_489.1 S3 ME3LA4 441 F804_489.1 P100 BE100LA4 442
3.1 6052 2.3 457.5 55000 F904_457.5 S3 ME3LA4 444 F904_457.5 P100 BE100LA4 445
3.2 5973 1.3 451.5 45000 F804_451.5 S3 ME3LA4 441 F804_451.5 P100 BE100LA4 442
3.5 5338 0.9 403.5 35000 F704_403.5 S3 ME3LA4 438 F704_403.5 P100 BE100LA4 439
3.6 5186 2.7 392.0 55000 F904_392.0 S3 ME3LA4 444 F904_392.0 P100 BE100LA4 445
3.7 5069 1.6 383.2 45000 F804_383.2 S3 ME3LA4 441 F804_383.2 P100 BE100LA4 442
3.8 4928 1.0 372.5 35000 F704_372.5 S3 ME3LA4 438 F704_372.5 P100 BE100LA4 439
4.0 4787 2.9 361.8 55000 F904_361.8 S3 ME3LA4 444 F904_361.8 P100 BE100LA4 445
4.0 4679 1.7 353.7 45000 F804_353.7 S3 ME3LA4 441 F804_353.7 P100 BE100LA4 442
4.7 4027 1.2 304.3 35000 F704_304.3 S3 ME3LA4 438 F704_304.3 P100 BE100LA4 439
4.8 3926 2.0 296.7 45000 F804_296.7 S3 ME3LA4 441 F804_296.7 P100 BE100LA4 442
4.9 3852 3.6 291.1 55000 F904_291.1 S3 ME3LA4 444 F904_291.1 P100 BE100LA4 445
5.1 3717 1.3 280.9 35000 F704_280.9 S3 ME3LA4 438 F704_280.9 P100 BE100LA4 439
5.2 3624 2.2 273.9 45000 F804_273.9 S3 ME3LA4 441 F804_273.9 P100 BE100LA4 442
6.1 3223 0.9 235.8 20000 F603_235.8 S3 ME3LA4 434 F603_235.8 P100 BE100LA4 435

1.5 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

86 158 2.5 16.6 3490 F252_16.6 S3 ME3SB4 418 F252_16.6 P90 BE90LA4 419
97 141 1.4 14.8 2380 F202_14.8 S3 ME3SB4 414 F202_14.8 P90 BE90LA4 415
99 137 2.9 14.5 3390 F252_14.5 S3 ME3SB4 418 F252_14.5 P90 BE90LA4 419

110 123 3.2 13.0 3310 F252_13.0 S3 ME3SB4 418 F252_13.0 P90 BE90LA4 419
124 110 0.9 11.5 1160 F102_11.5 S3 ME3SB4 410 F102_11.5 P90 BE90LA4 411
127 107 1.7 11.2 2220 F202_11.2 S3 ME3SB4 414 F202_11.2 P90 BE90LA4 415
143 95 1.7 10.0 2160 F202_10.0 S3 ME3SB4 414 F202_10.0 P90 BE90LA4 415
146 93 1.0 9.8 1760 F102_9.8 S3 ME3SB4 410 F102_9.8 P90 BE90LA4 411
153 89 3.0 9.4 3070 F252_9.4 S3 ME3SB4 418 F252_9.4 P90 BE90LA4 419
164 83 1.9 8.7 2090 F202_8.7 S3 ME3SB4 414 F202_8.7 P90 BE90LA4 415
167 82 1.0 8.6 1710 F102_8.6 S3 ME3SB4 410 F102_8.6 P90 BE90LA4 411
170 80 3.3 8.4 2980 F252_8.4 S3 ME3SB4 418 F252_8.4 P90 BE90LA4 419
183 74 1.9 7.8 2030 F202_7.8 S3 ME3SB4 414 F202_7.8 P90 BE90LA4 415
193 70 1.1 7.4 1650 F102_7.4 S3 ME3SB4 410 F102_7.4 P90 BE90LA4 411
223 61 2.1 6.4 1930 F202_6.4 S3 ME3SB4 414 F202_6.4 P90 BE90LA4 415
247 55 1.4 11.5 1560 F102_11.5 S3 ME3SA2 410 F102_11.5 P90 BE90SA2 411
254 54 2.6 11.2 1860 F202_11.2 S3 ME3SA2 414 F202_11.2 P90 BE90SA2 415
292 47 1.6 9.8 1490 F102_9.8 S3 ME3SA2 410 F102_9.8 P90 BE90SA2 411
327 42 3.0 8.7 1740 F202_8.7 S3 ME3SA2 414 F202_8.7 P90 BE90SA2 415
333 41 1.6 8.6 1440 F102_8.6 S3 ME3SA2 410 F102_8.6 P90 BE90SA2 411
364 37 3.1 7.8 1680 F202_7.8 S3 ME3SA2 414 F202_7.8 P90 BE90SA2 415
386 35 1.8 7.4 1380 F102_7.4 S3 ME3SA2 410 F102_7.4 P90 BE90SA2 411
445 31 3.4 6.4 1590 F202_6.4 S3 ME3SA2 414 F202_6.4 P90 BE90SA2 415

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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1.5 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

6.1 2193 1.3 235.8 20000 F603_235.8 S3 ME3SB4 434 F603_235.8 P90 BE90LA4 435
6.1 2111 2.4 234.6 35000 F704_234.6 S3 ME3SB4 438 F704_234.6 P90 BE90LA4 439
6.6 2024 1.4 217.6 20000 F603_217.6 S3 ME3SB4 434 F603_217.6 P90 BE90LA4 435
6.6 1949 2.6 216.5 35000 F704_216.5 S3 ME3SB4 438 F704_216.5 P90 BE90LA4 439
7.1 1882 1.0 202.4 12000 F513_202.4 S3 ME3SB4 430 F513_202.4 P90 BE90LA4 431
7.1 1873 1.5 201.4 20000 F603_201.4 S3 ME3SB4 434 F603_201.4 P90 BE90LA4 435
7.3 1823 2.7 196.0 35000 F703_196.0 S3 ME3SB4 438 F703_196.0 P90 BE90LA4 439
7.7 1729 1.7 185.9 20000 F603_185.9 S3 ME3SB4 434 F603_185.9 P90 BE90LA4 435
7.9 1683 3.0 180.9 35000 F703_180.9 S3 ME3SB4 438 F703_180.9 P90 BE90LA4 439
8.6 1550 3.2 166.7 35000 F703_166.7 S3 ME3SB4 438 F703_166.7 P90 BE90LA4 439
8.6 1540 1.2 165.6 12000 F513_165.6 S3 ME3SB4 430 F513_165.6 P90 BE90LA4 431
8.8 1515 1.9 162.9 20000 F603_162.9 S3 ME3SB4 434 F603_162.9 P90 BE90LA4 435
9.3 1431 3.5 153.8 35000 F703_153.8 S3 ME3SB4 438 F703_153.8 P90 BE90LA4 439
9.5 1398 2.1 150.4 20000 F603_150.4 S3 ME3SB4 434 F603_150.4 P90 BE90LA4 435

10.6 1250 0.9 134.4 8500 F413_134.4 S3 ME3SB4 426 F413_134.4 P90 BE90LA4 427
11.0 1214 2.4 130.5 20000 F603_130.5 S3 ME3SB4 434 F603_130.5 P90 BE90LA4 435
11.0 1208 1.5 129.9 12000 F513_129.9 S3 ME3SB4 430 F513_129.9 P90 BE90LA4 431
11.9 1120 2.6 120.5 20000 F603_120.5 S3 ME3SB4 434 F603_120.5 P90 BE90LA4 435
13.4 989 2.9 106.4 20000 F603_106.4 S3 ME3SB4 434 F603_106.4 P90 BE90LA4 435
13.5 986 1.1 106.0 8500 F413_106.0 S3 ME3SB4 426 F413_106.0 P90 BE90LA4 427
13.6 977 1.8 105.1 12000 F513_105.1 S3 ME3SB4 430 F513_105.1 P90 BE90LA4 431
14.6 913 3.2 98.2 20000 F603_98.2 S3 ME3SB4 434 F603_98.2 P90 BE90LA4 435
16.8 789 1.4 84.9 8500 F413_84.9 S3 ME3SB4 426 F413_84.9 P90 BE90LA4 427
17.2 774 2.3 83.2 12000 F513_83.2 S3 ME3SB4 430 F513_83.2 P90 BE90LA4 431
20.7 642 0.9 69.1 6500 F313_69.1 S3 ME3SB4 422 F313_69.1 P90 BE90LA4 423
21.5 618 1.8 66.5 8500 F413_66.5 S3 ME3SB4 426 F413_66.5 P90 BE90LA4 427
21.7 612 2.9 65.8 12000 F513_65.8 S3 ME3SB4 430 F513_65.8 P90 BE90LA4 431
22.8 584 1.0 62.8 6500 F313_62.8 S3 ME3SB4 422 F313_62.8 P90 BE90LA4 423
23.7 560 2.0 60.2 8500 F413_60.2 S3 ME3SB4 426 F413_60.2 P90 BE90LA4 427
27.5 484 1.2 52.1 6500 F313_52.1 S3 ME3SB4 422 F313_52.1 P90 BE90LA4 423
27.8 479 2.3 51.5 8500 F413_51.5 S3 ME3SB4 426 F413_51.5 P90 BE90LA4 427
29.8 455 2.4 47.9 8500 F412_47.9 S3 ME3SB4 426 F412_47.9 P90 BE90LA4 427
30 442 1.3 47.5 6500 F313_47.5 S3 ME3SB4 422 F313_47.5 P90 BE90LA4 423
31 424 0.9 45.6 3880 F253_45.6 S3 ME3SB4 418 F253_45.6 P90 BE90LA4 419
32 424 1.4 44.6 6500 F312_44.6 S3 ME3SB4 422 F312_44.6 P90 BE90LA4 423
32 422 0.9 44.4 4180 F252_44.4 S3 ME3SB4 418 F252_44.4 P90 BE90LA4 419
35 387 1.0 40.7 3970 F252_40.7 S3 ME3SB4 418 F252_40.7 P90 BE90LA4 419
35 383 1.6 40.4 6500 F312_40.4 S3 ME3SB4 422 F312_40.4 P90 BE90LA4 423
37 363 3.0 38.2 8500 F412_38.2 S3 ME3SB4 426 F412_38.2 P90 BE90LA4 427
38 358 1.7 37.7 6500 F312_37.7 S3 ME3SB4 422 F312_37.7 P90 BE90LA4 423
39 346 1.2 36.4 3940 F252_36.4 S3 ME3SB4 418 F252_36.4 P90 BE90LA4 419
42 326 1.8 34.4 6500 F312_34.4 S3 ME3SB4 422 F312_34.4 P90 BE90LA4 423
44 306 1.3 32.2 3890 F252_32.2 S3 ME3SB4 418 F252_32.2 P90 BE90LA4 419
47 286 2.1 30.1 6500 F312_30.1 S3 ME3SB4 422 F312_30.1 P90 BE90LA4 423
48 285 1.4 30.0 3860 F252_30.0 S3 ME3SB4 418 F252_30.0 P90 BE90LA4 419
52 259 2.3 27.3 6500 F312_27.3 S3 ME3SB4 422 F312_27.3 P90 BE90LA4 423
53 258 1.5 27.2 3810 F252_27.2 S3 ME3SB4 418 F252_27.2 P90 BE90LA4 419
55 246 1.0 25.9 2640 F202_25.9 S3 ME3SB4 414 F202_25.9 P90 BE90LA4 415
60 226 1.8 23.8 3730 F252_23.8 S3 ME3SB4 418 F252_23.8 P90 BE90LA4 419
61 222 2.7 23.4 6480 F312_23.4 S3 ME3SB4 422 F312_23.4 P90 BE90LA4 423
62 220 1.1 23.1 2600 F202_23.1 S3 ME3SB4 414 F202_23.1 P90 BE90LA4 415
66 207 1.9 21.8 3680 F252_21.8 S3 ME3SB4 418 F252_21.8 P90 BE90LA4 419
68 201 3.0 21.1 6320 F312_21.1 S3 ME3SB4 422 F312_21.1 P90 BE90LA4 423
71 191 1.2 20.2 2530 F202_20.2 S3 ME3SB4 414 F202_20.2 P90 BE90LA4 415
77 177 2.3 18.6 3570 F252_18.6 S3 ME3SB4 418 F252_18.6 P90 BE90LA4 419
77 176 3.4 18.5 6110 F312_18.5 S3 ME3SB4 422 F312_18.5 P90 BE90LA4 423
79 172 1.2 18.1 2480 F202_18.1 S3 ME3SB4 414 F202_18.1 P90 BE90LA4 415

2.2 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

1.2 15941 0.9 1204.9 55000 F904_1205 S3 ME3LA4 444 F904_1205 P100 BE100LA4 445
1.3 14715 1.0 1112.3 55000 F904_1112 S3 ME3LA4 444 F904_1112 P100 BE100LA4 445
1.5 13045 1.1 986.0 55000 F904_986.0 S3 ME3LA4 444 F904_986.0 P100 BE100LA4 445
1.6 12042 1.2 910.2 55000 F904_910.2 S3 ME3LA4 444 F904_910.2 P100 BE100LA4 445
1.8 10233 1.4 773.4 55000 F904_773.4 S3 ME3LA4 444 F904_773.4 P100 BE100LA4 445
2.0 9446 1.5 714.0 55000 F904_714.0 S3 ME3LA4 444 F904_714.0 P100 BE100LA4 445
2.3 8277 1.7 625.6 55000 F904_625.6 S3 ME3LA4 444 F904_625.6 P100 BE100LA4 445
2.3 8082 1.0 610.9 45000 F804_610.9 S3 ME3LA4 441 F804_610.9 P100 BE100LA4 442
2.5 7640 1.8 577.5 55000 F904_577.5 S3 ME3LA4 444 F904_577.5 P100 BE100LA4 445
2.5 7460 1.1 563.9 45000 F804_563.9 S3 ME3LA4 441 F804_563.9 P100 BE100LA4 442
2.9 6556 2.1 495.6 55000 F904_495.6 S3 ME3LA4 444 F904_495.6 P100 BE100LA4 445
2.9 6471 1.2 489.1 45000 F804_489.1 S3 ME3LA4 441 F804_489.1 P100 BE100LA4 442
3.1 6052 2.3 457.5 55000 F904_457.5 S3 ME3LA4 444 F904_457.5 P100 BE100LA4 445
3.2 5973 1.3 451.5 45000 F804_451.5 S3 ME3LA4 441 F804_451.5 P100 BE100LA4 442
3.5 5338 0.9 403.5 35000 F704_403.5 S3 ME3LA4 438 F704_403.5 P100 BE100LA4 439
3.6 5186 2.7 392.0 55000 F904_392.0 S3 ME3LA4 444 F904_392.0 P100 BE100LA4 445
3.7 5069 1.6 383.2 45000 F804_383.2 S3 ME3LA4 441 F804_383.2 P100 BE100LA4 442
3.8 4928 1.0 372.5 35000 F704_372.5 S3 ME3LA4 438 F704_372.5 P100 BE100LA4 439
4.0 4787 2.9 361.8 55000 F904_361.8 S3 ME3LA4 444 F904_361.8 P100 BE100LA4 445
4.0 4679 1.7 353.7 45000 F804_353.7 S3 ME3LA4 441 F804_353.7 P100 BE100LA4 442
4.7 4027 1.2 304.3 35000 F704_304.3 S3 ME3LA4 438 F704_304.3 P100 BE100LA4 439
4.8 3926 2.0 296.7 45000 F804_296.7 S3 ME3LA4 441 F804_296.7 P100 BE100LA4 442
4.9 3852 3.6 291.1 55000 F904_291.1 S3 ME3LA4 444 F904_291.1 P100 BE100LA4 445
5.1 3717 1.3 280.9 35000 F704_280.9 S3 ME3LA4 438 F704_280.9 P100 BE100LA4 439
5.2 3624 2.2 273.9 45000 F804_273.9 S3 ME3LA4 441 F804_273.9 P100 BE100LA4 442
6.1 3223 0.9 235.8 20000 F603_235.8 S3 ME3LA4 434 F603_235.8 P100 BE100LA4 435

1.5 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

86 158 2.5 16.6 3490 F252_16.6 S3 ME3SB4 418 F252_16.6 P90 BE90LA4 419
97 141 1.4 14.8 2380 F202_14.8 S3 ME3SB4 414 F202_14.8 P90 BE90LA4 415
99 137 2.9 14.5 3390 F252_14.5 S3 ME3SB4 418 F252_14.5 P90 BE90LA4 419

110 123 3.2 13.0 3310 F252_13.0 S3 ME3SB4 418 F252_13.0 P90 BE90LA4 419
124 110 0.9 11.5 1160 F102_11.5 S3 ME3SB4 410 F102_11.5 P90 BE90LA4 411
127 107 1.7 11.2 2220 F202_11.2 S3 ME3SB4 414 F202_11.2 P90 BE90LA4 415
143 95 1.7 10.0 2160 F202_10.0 S3 ME3SB4 414 F202_10.0 P90 BE90LA4 415
146 93 1.0 9.8 1760 F102_9.8 S3 ME3SB4 410 F102_9.8 P90 BE90LA4 411
153 89 3.0 9.4 3070 F252_9.4 S3 ME3SB4 418 F252_9.4 P90 BE90LA4 419
164 83 1.9 8.7 2090 F202_8.7 S3 ME3SB4 414 F202_8.7 P90 BE90LA4 415
167 82 1.0 8.6 1710 F102_8.6 S3 ME3SB4 410 F102_8.6 P90 BE90LA4 411
170 80 3.3 8.4 2980 F252_8.4 S3 ME3SB4 418 F252_8.4 P90 BE90LA4 419
183 74 1.9 7.8 2030 F202_7.8 S3 ME3SB4 414 F202_7.8 P90 BE90LA4 415
193 70 1.1 7.4 1650 F102_7.4 S3 ME3SB4 410 F102_7.4 P90 BE90LA4 411
223 61 2.1 6.4 1930 F202_6.4 S3 ME3SB4 414 F202_6.4 P90 BE90LA4 415
247 55 1.4 11.5 1560 F102_11.5 S3 ME3SA2 410 F102_11.5 P90 BE90SA2 411
254 54 2.6 11.2 1860 F202_11.2 S3 ME3SA2 414 F202_11.2 P90 BE90SA2 415
292 47 1.6 9.8 1490 F102_9.8 S3 ME3SA2 410 F102_9.8 P90 BE90SA2 411
327 42 3.0 8.7 1740 F202_8.7 S3 ME3SA2 414 F202_8.7 P90 BE90SA2 415
333 41 1.6 8.6 1440 F102_8.6 S3 ME3SA2 410 F102_8.6 P90 BE90SA2 411
364 37 3.1 7.8 1680 F202_7.8 S3 ME3SA2 414 F202_7.8 P90 BE90SA2 415
386 35 1.8 7.4 1380 F102_7.4 S3 ME3SA2 410 F102_7.4 P90 BE90SA2 411
445 31 3.4 6.4 1590 F202_6.4 S3 ME3SA2 414 F202_6.4 P90 BE90SA2 415

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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2.2 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

6.1 3103 1.6 234.6 35000 F704_234.6 S3 ME3LA4 438 F704_234.6 P100 BE100LA4 439
6.5 2891 2.8 218.5 45000 F804_218.5 S3 ME3LA4 441 F804_218.5 P100 BE100LA4 442
6.6 2975 1.0 217.6 20000 F603_217.6 S3 ME3LA4 434 F603_217.6 P100 BE100LA4 435
6.6 2865 1.7 216.5 35000 F704_216.5 S3 ME3LA4 438 F704_216.5 P100 BE100LA4 439
7.1 2753 1.1 201.4 20000 F603_201.4 S3 ME3LA4 434 F603_201.4 P100 BE100LA4 435
7.2 2734 2.9 200.0 45000 F803_200.0 S3 ME3LA4 441 F803_200.0 P100 BE100LA4 442
7.3 2680 1.9 196.0 35000 F703_196.0 S3 ME3LA4 438 F703_196.0 P100 BE100LA4 439
7.7 2541 1.1 185.9 20000 F603_185.9 S3 ME3LA4 434 F603_185.9 P100 BE100LA4 435
7.7 2524 3.2 184.6 45000 F803_184.6 S3 ME3LA4 441 F803_184.6 P100 BE100LA4 442
7.9 2474 2.0 180.9 35000 F703_180.9 S3 ME3LA4 438 F703_180.9 P100 BE100LA4 439
8.6 2279 2.2 166.7 35000 F703_166.7 S3 ME3LA4 438 F703_166.7 P100 BE100LA4 439
8.8 2227 1.3 162.9 20000 F603_162.9 S3 ME3LA4 434 F603_162.9 P100 BE100LA4 435
9.3 2103 2.4 153.8 35000 F703_153.8 S3 ME3LA4 438 F703_153.8 P100 BE100LA4 439
9.5 2056 1.4 150.4 20000 F603_150.4 S3 ME3LA4 434 F603_150.4 P100 BE100LA4 435

10.8 1818 2.8 133.0 35000 F703_133.0 S3 ME3LA4 438 F703_133.0 P100 BE100LA4 439
11.0 1784 1.6 130.5 20000 F603_130.5 S3 ME3LA4 434 F603_130.5 P100 BE100LA4 435
11.0 1776 1.0 129.9 12000 F513_129.9 S3 ME3LA4 430 F513_129.9 P100 BE100LA4 431
11.7 1678 3.0 122.7 35000 F703_122.7 S3 ME3LA4 438 F703_122.7 P100 BE100LA4 439
11.9 1647 1.8 120.5 20000 F603_120.5 S3 ME3LA4 434 F603_120.5 P100 BE100LA4 435
13.0 1499 3.3 109.6 35000 F703_109.6 S3 ME3LA4 438 F703_109.6 P100 BE100LA4 439
13.4 1454 2.0 106.4 20000 F603_106.4 S3 ME3LA4 434 F603_106.4 P100 BE100LA4 435
13.6 1437 1.3 105.1 12000 F513_105.1 S3 ME3LA4 430 F513_105.1 P100 BE100LA4 431
14.1 1383 3.6 101.2 35000 F703_101.2 S3 ME3LA4 438 F703_101.2 P100 BE100LA4 439
14.6 1342 2.2 98.2 20000 F603_98.2 S3 ME3LA4 434 F603_98.2 P100 BE100LA4 435
16.8 1160 0.9 84.9 8500 F413_84.9 S3 ME3LA4 426 F413_84.9 P100 BE100LA4 427
17.0 1149 2.5 84.0 20000 F603_84.0 S3 ME3LA4 434 F603_84.0 P100 BE100LA4 435
17.2 1138 1.6 83.2 12000 F513_83.2 S3 ME3LA4 430 F513_83.2 P100 BE100LA4 431
18.4 1060 2.7 77.6 20000 F603_77.6 S3 ME3LA4 434 F603_77.6 P100 BE100LA4 435
20.9 933 3.1 68.3 20000 F603_68.3 S3 ME3LA4 434 F603_68.3 P100 BE100LA4 435
21.5 909 1.2 66.5 8500 F413_66.5 S3 ME3LA4 426 F413_66.5 P100 BE100LA4 427
21.7 900 2.0 65.8 12000 F513_65.8 S3 ME3LA4 430 F513_65.8 P100 BE100LA4 431
22.7 862 3.4 63.0 20000 F603_63.0 S3 ME3LA4 434 F603_63.0 P100 BE100LA4 435
23.7 824 1.3 60.2 8500 F413_60.2 S3 ME3LA4 426 F413_60.2 P100 BE100LA4 427
27.8 704 1.5 51.5 8500 F413_51.5 S3 ME3LA4 426 F413_51.5 P100 BE100LA4 427
29.2 669 2.7 48.9 12000 F513_48.9 S3 ME3LA4 430 F513_48.9 P100 BE100LA4 431
29.8 669 1.6 47.9 8500 F412_47.9 S3 ME3LA4 426 F412_47.9 P100 BE100LA4 427
30 650 0.9 47.5 6500 F313_47.5 S3 ME3LA4 422 F313_47.5 P100 BE100LA4 423
32 623 1.0 44.6 6500 F312_44.6 S3 ME3LA4 422 F312_44.6 P100 BE100LA4 423
35 564 1.1 40.4 6500 F312_40.4 S3 ME3LA4 422 F312_40.4 P100 BE100LA4 423
37 533 2.1 38.2 8500 F412_38.2 S3 ME3LA4 426 F412_38.2 P100 BE100LA4 427
38 526 1.1 37.7 6500 F312_37.7 S3 ME3LA4 422 F312_37.7 P100 BE100LA4 423
39 519 3.3 37.1 12000 F512_37.1 S3 ME3LA4 430 F512_37.1 P100 BE100LA4 431
42 480 1.3 34.4 6490 F312_34.4 S3 ME3LA4 422 F312_34.4 P100 BE100LA4 423
44 449 0.9 32.2 3620 F252_32.2 S3 ME3LA4 418 F252_32.2 P100 BE100LA4 419
47 421 1.4 30.1 6360 F312_30.1 S3 ME3LA4 422 F312_30.1 P100 BE100LA4 423
47 421 2.6 30.1 8500 F412_30.1 S3 ME3LA4 426 F412_30.1 P100 BE100LA4 427
48 419 1.0 30.0 3300 F252_30.0 S3 ME3LA4 418 F252_30.0 P100 BE100LA4 419
52 381 1.6 27.3 6250 F312_27.3 S3 ME3LA4 422 F312_27.3 P100 BE100LA4 423
53 380 1.1 27.2 3300 F252_27.2 S3 ME3LA4 418 F252_27.2 P100 BE100LA4 419
59 337 3.3 24.1 8400 F412_24.1 S3 ME3LA4 426 F412_24.1 P100 BE100LA4 427
60 332 1.2 23.8 3290 F252_23.8 S3 ME3LA4 418 F252_23.8 P100 BE100LA4 419
61 327 1.8 23.4 6080 F312_23.4 S3 ME3LA4 422 F312_23.4 P100 BE100LA4 423
66 305 1.3 21.8 3270 F252_21.8 S3 ME3LA4 418 F252_21.8 P100 BE100LA4 419
68 295 2.0 21.1 5960 F312_21.1 S3 ME3LA4 422 F312_21.1 P100 BE100LA4 423
77 260 1.5 18.6 3220 F252_18.6 S3 ME3LA4 418 F252_18.6 P100 BE100LA4 419
77 258 2.3 18.5 5790 F312_18.5 S3 ME3LA4 422 F312_18.5 P100 BE100LA4 423
85 235 2.6 16.8 5670 F312_16.8 S3 ME3LA4 422 F312_16.8 P100 BE100LA4 423

3 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

1.9 13922 1.0 773.4 55000 F904_773.4 S3 ME3LB4 444 F904_773.4 P100 BE100LB4 445
2.0 12851 1.1 714.0 55000 F904_714.0 S3 ME3LB4 444 F904_714.0 P100 BE100LB4 445
2.3 11261 1.2 625.6 55000 F904_625.6 S3 ME3LB4 444 F904_625.6 P100 BE100LB4 445
2.5 10395 1.3 577.5 55000 F904_577.5 S3 ME3LB4 444 F904_577.5 P100 BE100LB4 445
2.9 8920 1.6 495.6 55000 F904_495.6 S3 ME3LB4 444 F904_495.6 P100 BE100LB4 445
2.9 8804 0.9 489.1 45000 F804_489.1 S3 ME3LB4 441 F804_489.1 P100 BE100LB4 442
3.1 8234 1.7 457.5 55000 F904_457.5 S3 ME3LB4 444 F904_457.5 P100 BE100LB4 445
3.2 8127 1.0 451.5 45000 F804_451.5 S3 ME3LB4 441 F804_451.5 P100 BE100LB4 442
3.7 7056 2.0 392.0 55000 F904_392.0 S3 ME3LB4 444 F904_392.0 P100 BE100LB4 445
3.8 6897 1.2 383.2 45000 F804_383.2 S3 ME3LB4 441 F804_383.2 P100 BE100LB4 442
4.0 6513 2.1 361.8 55000 F904_361.8 S3 ME3LB4 444 F904_361.8 P100 BE100LB4 445
4.1 6366 1.3 353.7 45000 F804_353.7 S3 ME3LB4 441 F804_353.7 P100 BE100LB4 442
4.7 5478 0.9 304.3 35000 F704_304.3 S3 ME3LB4 438 F704_304.3 P100 BE100LB4 439
4.9 5341 1.5 296.7 45000 F804_296.7 S3 ME3LB4 441 F804_296.7 P100 BE100LB4 442
4.9 5240 2.7 291.1 55000 F904_291.1 S3 ME3LB4 444 F904_291.1 P100 BE100LB4 445
5.1 5057 1.0 280.9 35000 F704_280.9 S3 ME3LB4 438 F704_280.9 P100 BE100LB4 439
5.3 4930 1.6 273.9 45000 F804_273.9 S3 ME3LB4 441 F804_273.9 P100 BE100LB4 442
5.4 4837 2.9 268.7 55000 F904_268.7 S3 ME3LB4 444 F904_268.7 P100 BE100LB4 445
6.1 4222 1.2 234.6 35000 F704_234.6 S3 ME3LB4 438 F704_234.6 P100 BE100LB4 439
6.2 4165 3.4 231.4 55000 F904_231.4 S3 ME3LB4 444 F904_231.4 P100 BE100LB4 445
6.6 3933 2.0 218.5 45000 F804_218.5 S3 ME3LB4 441 F804_218.5 P100 BE100LB4 442
6.7 3897 1.3 216.5 35000 F704_216.5 S3 ME3LB4 438 F704_216.5 P100 BE100LB4 439
6.7 3845 3.6 213.6 55000 F904_213.6 S3 ME3LB4 444 F904_213.6 P100 BE100LB4 445
7.2 3720 2.2 200.0 45000 F803_200.0 S3 ME3LB4 441 F803_200.0 P100 BE100LB4 442
7.3 3646 1.4 196.0 35000 F703_196.0 S3 ME3LB4 438 F703_196.0 P100 BE100LB4 439
7.8 3434 2.3 184.6 45000 F803_184.6 S3 ME3LB4 441 F803_184.6 P100 BE100LB4 442
8.0 3366 1.5 180.9 35000 F703_180.9 S3 ME3LB4 438 F703_180.9 P100 BE100LB4 439

2.2 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

86 232 1.7 16.6 3180 F252_16.6 S3 ME3LA4 418 F252_16.6 P100 BE100LA4 419
97 207 1.0 14.8 2190 F202_14.8 S3 ME3LA4 414 F202_14.8 P100 BE100LA4 415
99 202 2.0 14.5 3120 F252_14.5 S3 ME3LA4 418 F252_14.5 P100 BE100LA4 419

103 195 3.1 13.9 5430 F312_13.9 S3 ME3LA4 422 F312_13.9 P100 BE100LA4 423
110 181 2.2 13.0 3070 F252_13.0 S3 ME3LA4 418 F252_13.0 P100 BE100LA4 419
112 178 3.4 12.7 5310 F312_12.7 S3 ME3LA4 422 F312_12.7 P100 BE100LA4 423
127 157 1.1 11.2 2060 F202_11.2 S3 ME3LA4 414 F202_11.2 P100 BE100LA4 415
135 148 2.7 10.6 2960 F252_10.6 S3 ME3LA4 418 F252_10.6 P100 BE100LA4 419
143 140 1.2 10.0 2000 F202_10.0 S3 ME3LA4 414 F202_10.0 P100 BE100LA4 415
153 131 2.0 9.4 2900 F252_9.4 S3 ME3LA4 418 F252_9.4 P100 BE100LA4 419
159 126 3.1 9.0 4830 F312_9.0 S3 ME3LA4 422 F312_9.0 P100 BE100LA4 423
164 122 1.3 8.7 1960 F202_8.7 S3 ME3LA4 414 F202_8.7 P100 BE100LA4 415
170 117 2.2 8.4 2830 F252_8.4 S3 ME3LA4 418 F252_8.4 P100 BE100LA4 419
174 115 3.4 8.2 4720 F312_8.2 S3 ME3LA4 422 F312_8.2 P100 BE100LA4 423
183 109 1.3 7.8 1920 F202_7.8 S3 ME3LA4 414 F202_7.8 P100 BE100LA4 415
208 96 2.7 6.9 2710 F252_6.9 S3 ME3LA4 418 F252_6.9 P100 BE100LA4 419
223 90 1.5 6.4 1840 F202_6.4 S3 ME3LA4 414 F202_6.4 P100 BE100LA4 415
248 80 1.0 11.5 1470 F102_11.5 S3 ME3LA2 410 F102_11.5 P90 BE90L2 411
255 78 1.8 11.2 1780 F202_11.2 S3 ME3LA2 414 F202_11.2 P90 BE90L2 415
293 68 1.1 9.8 1410 F102_9.8 S3 ME3LA2 410 F102_9.8 P90 BE90L2 411
328 61 2.0 8.7 1670 F202_8.7 S3 ME3LA2 414 F202_8.7 P90 BE90L2 415
334 60 1.1 8.6 1370 F102_8.6 S3 ME3LA2 410 F102_8.6 P90 BE90L2 411
366 55 2.1 7.8 1630 F202_7.8 S3 ME3LA2 414 F202_7.8 P90 BE90L2 415
387 52 1.2 7.4 1330 F102_7.4 S3 ME3LA2 410 F102_7.4 P90 BE90L2 411
447 45 2.3 6.4 1540 F202_6.4 S3 ME3LA2 414 F202_6.4 P90 BE90L2 415

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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2.2 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

6.1 3103 1.6 234.6 35000 F704_234.6 S3 ME3LA4 438 F704_234.6 P100 BE100LA4 439
6.5 2891 2.8 218.5 45000 F804_218.5 S3 ME3LA4 441 F804_218.5 P100 BE100LA4 442
6.6 2975 1.0 217.6 20000 F603_217.6 S3 ME3LA4 434 F603_217.6 P100 BE100LA4 435
6.6 2865 1.7 216.5 35000 F704_216.5 S3 ME3LA4 438 F704_216.5 P100 BE100LA4 439
7.1 2753 1.1 201.4 20000 F603_201.4 S3 ME3LA4 434 F603_201.4 P100 BE100LA4 435
7.2 2734 2.9 200.0 45000 F803_200.0 S3 ME3LA4 441 F803_200.0 P100 BE100LA4 442
7.3 2680 1.9 196.0 35000 F703_196.0 S3 ME3LA4 438 F703_196.0 P100 BE100LA4 439
7.7 2541 1.1 185.9 20000 F603_185.9 S3 ME3LA4 434 F603_185.9 P100 BE100LA4 435
7.7 2524 3.2 184.6 45000 F803_184.6 S3 ME3LA4 441 F803_184.6 P100 BE100LA4 442
7.9 2474 2.0 180.9 35000 F703_180.9 S3 ME3LA4 438 F703_180.9 P100 BE100LA4 439
8.6 2279 2.2 166.7 35000 F703_166.7 S3 ME3LA4 438 F703_166.7 P100 BE100LA4 439
8.8 2227 1.3 162.9 20000 F603_162.9 S3 ME3LA4 434 F603_162.9 P100 BE100LA4 435
9.3 2103 2.4 153.8 35000 F703_153.8 S3 ME3LA4 438 F703_153.8 P100 BE100LA4 439
9.5 2056 1.4 150.4 20000 F603_150.4 S3 ME3LA4 434 F603_150.4 P100 BE100LA4 435

10.8 1818 2.8 133.0 35000 F703_133.0 S3 ME3LA4 438 F703_133.0 P100 BE100LA4 439
11.0 1784 1.6 130.5 20000 F603_130.5 S3 ME3LA4 434 F603_130.5 P100 BE100LA4 435
11.0 1776 1.0 129.9 12000 F513_129.9 S3 ME3LA4 430 F513_129.9 P100 BE100LA4 431
11.7 1678 3.0 122.7 35000 F703_122.7 S3 ME3LA4 438 F703_122.7 P100 BE100LA4 439
11.9 1647 1.8 120.5 20000 F603_120.5 S3 ME3LA4 434 F603_120.5 P100 BE100LA4 435
13.0 1499 3.3 109.6 35000 F703_109.6 S3 ME3LA4 438 F703_109.6 P100 BE100LA4 439
13.4 1454 2.0 106.4 20000 F603_106.4 S3 ME3LA4 434 F603_106.4 P100 BE100LA4 435
13.6 1437 1.3 105.1 12000 F513_105.1 S3 ME3LA4 430 F513_105.1 P100 BE100LA4 431
14.1 1383 3.6 101.2 35000 F703_101.2 S3 ME3LA4 438 F703_101.2 P100 BE100LA4 439
14.6 1342 2.2 98.2 20000 F603_98.2 S3 ME3LA4 434 F603_98.2 P100 BE100LA4 435
16.8 1160 0.9 84.9 8500 F413_84.9 S3 ME3LA4 426 F413_84.9 P100 BE100LA4 427
17.0 1149 2.5 84.0 20000 F603_84.0 S3 ME3LA4 434 F603_84.0 P100 BE100LA4 435
17.2 1138 1.6 83.2 12000 F513_83.2 S3 ME3LA4 430 F513_83.2 P100 BE100LA4 431
18.4 1060 2.7 77.6 20000 F603_77.6 S3 ME3LA4 434 F603_77.6 P100 BE100LA4 435
20.9 933 3.1 68.3 20000 F603_68.3 S3 ME3LA4 434 F603_68.3 P100 BE100LA4 435
21.5 909 1.2 66.5 8500 F413_66.5 S3 ME3LA4 426 F413_66.5 P100 BE100LA4 427
21.7 900 2.0 65.8 12000 F513_65.8 S3 ME3LA4 430 F513_65.8 P100 BE100LA4 431
22.7 862 3.4 63.0 20000 F603_63.0 S3 ME3LA4 434 F603_63.0 P100 BE100LA4 435
23.7 824 1.3 60.2 8500 F413_60.2 S3 ME3LA4 426 F413_60.2 P100 BE100LA4 427
27.8 704 1.5 51.5 8500 F413_51.5 S3 ME3LA4 426 F413_51.5 P100 BE100LA4 427
29.2 669 2.7 48.9 12000 F513_48.9 S3 ME3LA4 430 F513_48.9 P100 BE100LA4 431
29.8 669 1.6 47.9 8500 F412_47.9 S3 ME3LA4 426 F412_47.9 P100 BE100LA4 427
30 650 0.9 47.5 6500 F313_47.5 S3 ME3LA4 422 F313_47.5 P100 BE100LA4 423
32 623 1.0 44.6 6500 F312_44.6 S3 ME3LA4 422 F312_44.6 P100 BE100LA4 423
35 564 1.1 40.4 6500 F312_40.4 S3 ME3LA4 422 F312_40.4 P100 BE100LA4 423
37 533 2.1 38.2 8500 F412_38.2 S3 ME3LA4 426 F412_38.2 P100 BE100LA4 427
38 526 1.1 37.7 6500 F312_37.7 S3 ME3LA4 422 F312_37.7 P100 BE100LA4 423
39 519 3.3 37.1 12000 F512_37.1 S3 ME3LA4 430 F512_37.1 P100 BE100LA4 431
42 480 1.3 34.4 6490 F312_34.4 S3 ME3LA4 422 F312_34.4 P100 BE100LA4 423
44 449 0.9 32.2 3620 F252_32.2 S3 ME3LA4 418 F252_32.2 P100 BE100LA4 419
47 421 1.4 30.1 6360 F312_30.1 S3 ME3LA4 422 F312_30.1 P100 BE100LA4 423
47 421 2.6 30.1 8500 F412_30.1 S3 ME3LA4 426 F412_30.1 P100 BE100LA4 427
48 419 1.0 30.0 3300 F252_30.0 S3 ME3LA4 418 F252_30.0 P100 BE100LA4 419
52 381 1.6 27.3 6250 F312_27.3 S3 ME3LA4 422 F312_27.3 P100 BE100LA4 423
53 380 1.1 27.2 3300 F252_27.2 S3 ME3LA4 418 F252_27.2 P100 BE100LA4 419
59 337 3.3 24.1 8400 F412_24.1 S3 ME3LA4 426 F412_24.1 P100 BE100LA4 427
60 332 1.2 23.8 3290 F252_23.8 S3 ME3LA4 418 F252_23.8 P100 BE100LA4 419
61 327 1.8 23.4 6080 F312_23.4 S3 ME3LA4 422 F312_23.4 P100 BE100LA4 423
66 305 1.3 21.8 3270 F252_21.8 S3 ME3LA4 418 F252_21.8 P100 BE100LA4 419
68 295 2.0 21.1 5960 F312_21.1 S3 ME3LA4 422 F312_21.1 P100 BE100LA4 423
77 260 1.5 18.6 3220 F252_18.6 S3 ME3LA4 418 F252_18.6 P100 BE100LA4 419
77 258 2.3 18.5 5790 F312_18.5 S3 ME3LA4 422 F312_18.5 P100 BE100LA4 423
85 235 2.6 16.8 5670 F312_16.8 S3 ME3LA4 422 F312_16.8 P100 BE100LA4 423

3 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

1.9 13922 1.0 773.4 55000 F904_773.4 S3 ME3LB4 444 F904_773.4 P100 BE100LB4 445
2.0 12851 1.1 714.0 55000 F904_714.0 S3 ME3LB4 444 F904_714.0 P100 BE100LB4 445
2.3 11261 1.2 625.6 55000 F904_625.6 S3 ME3LB4 444 F904_625.6 P100 BE100LB4 445
2.5 10395 1.3 577.5 55000 F904_577.5 S3 ME3LB4 444 F904_577.5 P100 BE100LB4 445
2.9 8920 1.6 495.6 55000 F904_495.6 S3 ME3LB4 444 F904_495.6 P100 BE100LB4 445
2.9 8804 0.9 489.1 45000 F804_489.1 S3 ME3LB4 441 F804_489.1 P100 BE100LB4 442
3.1 8234 1.7 457.5 55000 F904_457.5 S3 ME3LB4 444 F904_457.5 P100 BE100LB4 445
3.2 8127 1.0 451.5 45000 F804_451.5 S3 ME3LB4 441 F804_451.5 P100 BE100LB4 442
3.7 7056 2.0 392.0 55000 F904_392.0 S3 ME3LB4 444 F904_392.0 P100 BE100LB4 445
3.8 6897 1.2 383.2 45000 F804_383.2 S3 ME3LB4 441 F804_383.2 P100 BE100LB4 442
4.0 6513 2.1 361.8 55000 F904_361.8 S3 ME3LB4 444 F904_361.8 P100 BE100LB4 445
4.1 6366 1.3 353.7 45000 F804_353.7 S3 ME3LB4 441 F804_353.7 P100 BE100LB4 442
4.7 5478 0.9 304.3 35000 F704_304.3 S3 ME3LB4 438 F704_304.3 P100 BE100LB4 439
4.9 5341 1.5 296.7 45000 F804_296.7 S3 ME3LB4 441 F804_296.7 P100 BE100LB4 442
4.9 5240 2.7 291.1 55000 F904_291.1 S3 ME3LB4 444 F904_291.1 P100 BE100LB4 445
5.1 5057 1.0 280.9 35000 F704_280.9 S3 ME3LB4 438 F704_280.9 P100 BE100LB4 439
5.3 4930 1.6 273.9 45000 F804_273.9 S3 ME3LB4 441 F804_273.9 P100 BE100LB4 442
5.4 4837 2.9 268.7 55000 F904_268.7 S3 ME3LB4 444 F904_268.7 P100 BE100LB4 445
6.1 4222 1.2 234.6 35000 F704_234.6 S3 ME3LB4 438 F704_234.6 P100 BE100LB4 439
6.2 4165 3.4 231.4 55000 F904_231.4 S3 ME3LB4 444 F904_231.4 P100 BE100LB4 445
6.6 3933 2.0 218.5 45000 F804_218.5 S3 ME3LB4 441 F804_218.5 P100 BE100LB4 442
6.7 3897 1.3 216.5 35000 F704_216.5 S3 ME3LB4 438 F704_216.5 P100 BE100LB4 439
6.7 3845 3.6 213.6 55000 F904_213.6 S3 ME3LB4 444 F904_213.6 P100 BE100LB4 445
7.2 3720 2.2 200.0 45000 F803_200.0 S3 ME3LB4 441 F803_200.0 P100 BE100LB4 442
7.3 3646 1.4 196.0 35000 F703_196.0 S3 ME3LB4 438 F703_196.0 P100 BE100LB4 439
7.8 3434 2.3 184.6 45000 F803_184.6 S3 ME3LB4 441 F803_184.6 P100 BE100LB4 442
8.0 3366 1.5 180.9 35000 F703_180.9 S3 ME3LB4 438 F703_180.9 P100 BE100LB4 439

2.2 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

86 232 1.7 16.6 3180 F252_16.6 S3 ME3LA4 418 F252_16.6 P100 BE100LA4 419
97 207 1.0 14.8 2190 F202_14.8 S3 ME3LA4 414 F202_14.8 P100 BE100LA4 415
99 202 2.0 14.5 3120 F252_14.5 S3 ME3LA4 418 F252_14.5 P100 BE100LA4 419

103 195 3.1 13.9 5430 F312_13.9 S3 ME3LA4 422 F312_13.9 P100 BE100LA4 423
110 181 2.2 13.0 3070 F252_13.0 S3 ME3LA4 418 F252_13.0 P100 BE100LA4 419
112 178 3.4 12.7 5310 F312_12.7 S3 ME3LA4 422 F312_12.7 P100 BE100LA4 423
127 157 1.1 11.2 2060 F202_11.2 S3 ME3LA4 414 F202_11.2 P100 BE100LA4 415
135 148 2.7 10.6 2960 F252_10.6 S3 ME3LA4 418 F252_10.6 P100 BE100LA4 419
143 140 1.2 10.0 2000 F202_10.0 S3 ME3LA4 414 F202_10.0 P100 BE100LA4 415
153 131 2.0 9.4 2900 F252_9.4 S3 ME3LA4 418 F252_9.4 P100 BE100LA4 419
159 126 3.1 9.0 4830 F312_9.0 S3 ME3LA4 422 F312_9.0 P100 BE100LA4 423
164 122 1.3 8.7 1960 F202_8.7 S3 ME3LA4 414 F202_8.7 P100 BE100LA4 415
170 117 2.2 8.4 2830 F252_8.4 S3 ME3LA4 418 F252_8.4 P100 BE100LA4 419
174 115 3.4 8.2 4720 F312_8.2 S3 ME3LA4 422 F312_8.2 P100 BE100LA4 423
183 109 1.3 7.8 1920 F202_7.8 S3 ME3LA4 414 F202_7.8 P100 BE100LA4 415
208 96 2.7 6.9 2710 F252_6.9 S3 ME3LA4 418 F252_6.9 P100 BE100LA4 419
223 90 1.5 6.4 1840 F202_6.4 S3 ME3LA4 414 F202_6.4 P100 BE100LA4 415
248 80 1.0 11.5 1470 F102_11.5 S3 ME3LA2 410 F102_11.5 P90 BE90L2 411
255 78 1.8 11.2 1780 F202_11.2 S3 ME3LA2 414 F202_11.2 P90 BE90L2 415
293 68 1.1 9.8 1410 F102_9.8 S3 ME3LA2 410 F102_9.8 P90 BE90L2 411
328 61 2.0 8.7 1670 F202_8.7 S3 ME3LA2 414 F202_8.7 P90 BE90L2 415
334 60 1.1 8.6 1370 F102_8.6 S3 ME3LA2 410 F102_8.6 P90 BE90L2 411
366 55 2.1 7.8 1630 F202_7.8 S3 ME3LA2 414 F202_7.8 P90 BE90L2 415
387 52 1.2 7.4 1330 F102_7.4 S3 ME3LA2 410 F102_7.4 P90 BE90L2 411
447 45 2.3 6.4 1540 F202_6.4 S3 ME3LA2 414 F202_6.4 P90 BE90L2 415

2.2 kW

3 kW
Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

353 / 584

2.2 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

6.1 3103 1.6 234.6 35000 F704_234.6 S3 ME3LA4 438 F704_234.6 P100 BE100LA4 439
6.5 2891 2.8 218.5 45000 F804_218.5 S3 ME3LA4 441 F804_218.5 P100 BE100LA4 442
6.6 2975 1.0 217.6 20000 F603_217.6 S3 ME3LA4 434 F603_217.6 P100 BE100LA4 435
6.6 2865 1.7 216.5 35000 F704_216.5 S3 ME3LA4 438 F704_216.5 P100 BE100LA4 439
7.1 2753 1.1 201.4 20000 F603_201.4 S3 ME3LA4 434 F603_201.4 P100 BE100LA4 435
7.2 2734 2.9 200.0 45000 F803_200.0 S3 ME3LA4 441 F803_200.0 P100 BE100LA4 442
7.3 2680 1.9 196.0 35000 F703_196.0 S3 ME3LA4 438 F703_196.0 P100 BE100LA4 439
7.7 2541 1.1 185.9 20000 F603_185.9 S3 ME3LA4 434 F603_185.9 P100 BE100LA4 435
7.7 2524 3.2 184.6 45000 F803_184.6 S3 ME3LA4 441 F803_184.6 P100 BE100LA4 442
7.9 2474 2.0 180.9 35000 F703_180.9 S3 ME3LA4 438 F703_180.9 P100 BE100LA4 439
8.6 2279 2.2 166.7 35000 F703_166.7 S3 ME3LA4 438 F703_166.7 P100 BE100LA4 439
8.8 2227 1.3 162.9 20000 F603_162.9 S3 ME3LA4 434 F603_162.9 P100 BE100LA4 435
9.3 2103 2.4 153.8 35000 F703_153.8 S3 ME3LA4 438 F703_153.8 P100 BE100LA4 439
9.5 2056 1.4 150.4 20000 F603_150.4 S3 ME3LA4 434 F603_150.4 P100 BE100LA4 435

10.8 1818 2.8 133.0 35000 F703_133.0 S3 ME3LA4 438 F703_133.0 P100 BE100LA4 439
11.0 1784 1.6 130.5 20000 F603_130.5 S3 ME3LA4 434 F603_130.5 P100 BE100LA4 435
11.0 1776 1.0 129.9 12000 F513_129.9 S3 ME3LA4 430 F513_129.9 P100 BE100LA4 431
11.7 1678 3.0 122.7 35000 F703_122.7 S3 ME3LA4 438 F703_122.7 P100 BE100LA4 439
11.9 1647 1.8 120.5 20000 F603_120.5 S3 ME3LA4 434 F603_120.5 P100 BE100LA4 435
13.0 1499 3.3 109.6 35000 F703_109.6 S3 ME3LA4 438 F703_109.6 P100 BE100LA4 439
13.4 1454 2.0 106.4 20000 F603_106.4 S3 ME3LA4 434 F603_106.4 P100 BE100LA4 435
13.6 1437 1.3 105.1 12000 F513_105.1 S3 ME3LA4 430 F513_105.1 P100 BE100LA4 431
14.1 1383 3.6 101.2 35000 F703_101.2 S3 ME3LA4 438 F703_101.2 P100 BE100LA4 439
14.6 1342 2.2 98.2 20000 F603_98.2 S3 ME3LA4 434 F603_98.2 P100 BE100LA4 435
16.8 1160 0.9 84.9 8500 F413_84.9 S3 ME3LA4 426 F413_84.9 P100 BE100LA4 427
17.0 1149 2.5 84.0 20000 F603_84.0 S3 ME3LA4 434 F603_84.0 P100 BE100LA4 435
17.2 1138 1.6 83.2 12000 F513_83.2 S3 ME3LA4 430 F513_83.2 P100 BE100LA4 431
18.4 1060 2.7 77.6 20000 F603_77.6 S3 ME3LA4 434 F603_77.6 P100 BE100LA4 435
20.9 933 3.1 68.3 20000 F603_68.3 S3 ME3LA4 434 F603_68.3 P100 BE100LA4 435
21.5 909 1.2 66.5 8500 F413_66.5 S3 ME3LA4 426 F413_66.5 P100 BE100LA4 427
21.7 900 2.0 65.8 12000 F513_65.8 S3 ME3LA4 430 F513_65.8 P100 BE100LA4 431
22.7 862 3.4 63.0 20000 F603_63.0 S3 ME3LA4 434 F603_63.0 P100 BE100LA4 435
23.7 824 1.3 60.2 8500 F413_60.2 S3 ME3LA4 426 F413_60.2 P100 BE100LA4 427
27.8 704 1.5 51.5 8500 F413_51.5 S3 ME3LA4 426 F413_51.5 P100 BE100LA4 427
29.2 669 2.7 48.9 12000 F513_48.9 S3 ME3LA4 430 F513_48.9 P100 BE100LA4 431
29.8 669 1.6 47.9 8500 F412_47.9 S3 ME3LA4 426 F412_47.9 P100 BE100LA4 427
30 650 0.9 47.5 6500 F313_47.5 S3 ME3LA4 422 F313_47.5 P100 BE100LA4 423
32 623 1.0 44.6 6500 F312_44.6 S3 ME3LA4 422 F312_44.6 P100 BE100LA4 423
35 564 1.1 40.4 6500 F312_40.4 S3 ME3LA4 422 F312_40.4 P100 BE100LA4 423
37 533 2.1 38.2 8500 F412_38.2 S3 ME3LA4 426 F412_38.2 P100 BE100LA4 427
38 526 1.1 37.7 6500 F312_37.7 S3 ME3LA4 422 F312_37.7 P100 BE100LA4 423
39 519 3.3 37.1 12000 F512_37.1 S3 ME3LA4 430 F512_37.1 P100 BE100LA4 431
42 480 1.3 34.4 6490 F312_34.4 S3 ME3LA4 422 F312_34.4 P100 BE100LA4 423
44 449 0.9 32.2 3620 F252_32.2 S3 ME3LA4 418 F252_32.2 P100 BE100LA4 419
47 421 1.4 30.1 6360 F312_30.1 S3 ME3LA4 422 F312_30.1 P100 BE100LA4 423
47 421 2.6 30.1 8500 F412_30.1 S3 ME3LA4 426 F412_30.1 P100 BE100LA4 427
48 419 1.0 30.0 3300 F252_30.0 S3 ME3LA4 418 F252_30.0 P100 BE100LA4 419
52 381 1.6 27.3 6250 F312_27.3 S3 ME3LA4 422 F312_27.3 P100 BE100LA4 423
53 380 1.1 27.2 3300 F252_27.2 S3 ME3LA4 418 F252_27.2 P100 BE100LA4 419
59 337 3.3 24.1 8400 F412_24.1 S3 ME3LA4 426 F412_24.1 P100 BE100LA4 427
60 332 1.2 23.8 3290 F252_23.8 S3 ME3LA4 418 F252_23.8 P100 BE100LA4 419
61 327 1.8 23.4 6080 F312_23.4 S3 ME3LA4 422 F312_23.4 P100 BE100LA4 423
66 305 1.3 21.8 3270 F252_21.8 S3 ME3LA4 418 F252_21.8 P100 BE100LA4 419
68 295 2.0 21.1 5960 F312_21.1 S3 ME3LA4 422 F312_21.1 P100 BE100LA4 423
77 260 1.5 18.6 3220 F252_18.6 S3 ME3LA4 418 F252_18.6 P100 BE100LA4 419
77 258 2.3 18.5 5790 F312_18.5 S3 ME3LA4 422 F312_18.5 P100 BE100LA4 423
85 235 2.6 16.8 5670 F312_16.8 S3 ME3LA4 422 F312_16.8 P100 BE100LA4 423

3 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

1.9 13922 1.0 773.4 55000 F904_773.4 S3 ME3LB4 444 F904_773.4 P100 BE100LB4 445
2.0 12851 1.1 714.0 55000 F904_714.0 S3 ME3LB4 444 F904_714.0 P100 BE100LB4 445
2.3 11261 1.2 625.6 55000 F904_625.6 S3 ME3LB4 444 F904_625.6 P100 BE100LB4 445
2.5 10395 1.3 577.5 55000 F904_577.5 S3 ME3LB4 444 F904_577.5 P100 BE100LB4 445
2.9 8920 1.6 495.6 55000 F904_495.6 S3 ME3LB4 444 F904_495.6 P100 BE100LB4 445
2.9 8804 0.9 489.1 45000 F804_489.1 S3 ME3LB4 441 F804_489.1 P100 BE100LB4 442
3.1 8234 1.7 457.5 55000 F904_457.5 S3 ME3LB4 444 F904_457.5 P100 BE100LB4 445
3.2 8127 1.0 451.5 45000 F804_451.5 S3 ME3LB4 441 F804_451.5 P100 BE100LB4 442
3.7 7056 2.0 392.0 55000 F904_392.0 S3 ME3LB4 444 F904_392.0 P100 BE100LB4 445
3.8 6897 1.2 383.2 45000 F804_383.2 S3 ME3LB4 441 F804_383.2 P100 BE100LB4 442
4.0 6513 2.1 361.8 55000 F904_361.8 S3 ME3LB4 444 F904_361.8 P100 BE100LB4 445
4.1 6366 1.3 353.7 45000 F804_353.7 S3 ME3LB4 441 F804_353.7 P100 BE100LB4 442
4.7 5478 0.9 304.3 35000 F704_304.3 S3 ME3LB4 438 F704_304.3 P100 BE100LB4 439
4.9 5341 1.5 296.7 45000 F804_296.7 S3 ME3LB4 441 F804_296.7 P100 BE100LB4 442
4.9 5240 2.7 291.1 55000 F904_291.1 S3 ME3LB4 444 F904_291.1 P100 BE100LB4 445
5.1 5057 1.0 280.9 35000 F704_280.9 S3 ME3LB4 438 F704_280.9 P100 BE100LB4 439
5.3 4930 1.6 273.9 45000 F804_273.9 S3 ME3LB4 441 F804_273.9 P100 BE100LB4 442
5.4 4837 2.9 268.7 55000 F904_268.7 S3 ME3LB4 444 F904_268.7 P100 BE100LB4 445
6.1 4222 1.2 234.6 35000 F704_234.6 S3 ME3LB4 438 F704_234.6 P100 BE100LB4 439
6.2 4165 3.4 231.4 55000 F904_231.4 S3 ME3LB4 444 F904_231.4 P100 BE100LB4 445
6.6 3933 2.0 218.5 45000 F804_218.5 S3 ME3LB4 441 F804_218.5 P100 BE100LB4 442
6.7 3897 1.3 216.5 35000 F704_216.5 S3 ME3LB4 438 F704_216.5 P100 BE100LB4 439
6.7 3845 3.6 213.6 55000 F904_213.6 S3 ME3LB4 444 F904_213.6 P100 BE100LB4 445
7.2 3720 2.2 200.0 45000 F803_200.0 S3 ME3LB4 441 F803_200.0 P100 BE100LB4 442
7.3 3646 1.4 196.0 35000 F703_196.0 S3 ME3LB4 438 F703_196.0 P100 BE100LB4 439
7.8 3434 2.3 184.6 45000 F803_184.6 S3 ME3LB4 441 F803_184.6 P100 BE100LB4 442
8.0 3366 1.5 180.9 35000 F703_180.9 S3 ME3LB4 438 F703_180.9 P100 BE100LB4 439

2.2 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

86 232 1.7 16.6 3180 F252_16.6 S3 ME3LA4 418 F252_16.6 P100 BE100LA4 419
97 207 1.0 14.8 2190 F202_14.8 S3 ME3LA4 414 F202_14.8 P100 BE100LA4 415
99 202 2.0 14.5 3120 F252_14.5 S3 ME3LA4 418 F252_14.5 P100 BE100LA4 419

103 195 3.1 13.9 5430 F312_13.9 S3 ME3LA4 422 F312_13.9 P100 BE100LA4 423
110 181 2.2 13.0 3070 F252_13.0 S3 ME3LA4 418 F252_13.0 P100 BE100LA4 419
112 178 3.4 12.7 5310 F312_12.7 S3 ME3LA4 422 F312_12.7 P100 BE100LA4 423
127 157 1.1 11.2 2060 F202_11.2 S3 ME3LA4 414 F202_11.2 P100 BE100LA4 415
135 148 2.7 10.6 2960 F252_10.6 S3 ME3LA4 418 F252_10.6 P100 BE100LA4 419
143 140 1.2 10.0 2000 F202_10.0 S3 ME3LA4 414 F202_10.0 P100 BE100LA4 415
153 131 2.0 9.4 2900 F252_9.4 S3 ME3LA4 418 F252_9.4 P100 BE100LA4 419
159 126 3.1 9.0 4830 F312_9.0 S3 ME3LA4 422 F312_9.0 P100 BE100LA4 423
164 122 1.3 8.7 1960 F202_8.7 S3 ME3LA4 414 F202_8.7 P100 BE100LA4 415
170 117 2.2 8.4 2830 F252_8.4 S3 ME3LA4 418 F252_8.4 P100 BE100LA4 419
174 115 3.4 8.2 4720 F312_8.2 S3 ME3LA4 422 F312_8.2 P100 BE100LA4 423
183 109 1.3 7.8 1920 F202_7.8 S3 ME3LA4 414 F202_7.8 P100 BE100LA4 415
208 96 2.7 6.9 2710 F252_6.9 S3 ME3LA4 418 F252_6.9 P100 BE100LA4 419
223 90 1.5 6.4 1840 F202_6.4 S3 ME3LA4 414 F202_6.4 P100 BE100LA4 415
248 80 1.0 11.5 1470 F102_11.5 S3 ME3LA2 410 F102_11.5 P90 BE90L2 411
255 78 1.8 11.2 1780 F202_11.2 S3 ME3LA2 414 F202_11.2 P90 BE90L2 415
293 68 1.1 9.8 1410 F102_9.8 S3 ME3LA2 410 F102_9.8 P90 BE90L2 411
328 61 2.0 8.7 1670 F202_8.7 S3 ME3LA2 414 F202_8.7 P90 BE90L2 415
334 60 1.1 8.6 1370 F102_8.6 S3 ME3LA2 410 F102_8.6 P90 BE90L2 411
366 55 2.1 7.8 1630 F202_7.8 S3 ME3LA2 414 F202_7.8 P90 BE90L2 415
387 52 1.2 7.4 1330 F102_7.4 S3 ME3LA2 410 F102_7.4 P90 BE90L2 411
447 45 2.3 6.4 1540 F202_6.4 S3 ME3LA2 414 F202_6.4 P90 BE90L2 415

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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3 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

8.6 3100 1.6 166.7 35000 F703_166.7 S3 ME3LB4 438 F703_166.7 P100 BE100LB4 439
8.8 3030 1.0 162.9 20000 F603_162.9 S3 ME3LB4 434 F603_162.9 P100 BE100LB4 435
9.0 2980 2.7 160.2 45000 F803_160.2 S3 ME3LB4 441 F803_160.2 P100 BE100LB4 442
9.4 2862 1.7 153.8 35000 F703_153.8 S3 ME3LB4 438 F703_153.8 P100 BE100LB4 439
9.6 2797 1.0 150.4 20000 F603_150.4 S3 ME3LB4 434 F603_150.4 P100 BE100LB4 435
9.7 2751 2.9 147.9 45000 F803_147.9 S3 ME3LB4 441 F803_147.9 P100 BE100LB4 442

10.8 2473 2.0 133.0 35000 F703_133.0 S3 ME3LB4 438 F703_133.0 P100 BE100LB4 439
10.9 2468 3.2 132.7 45000 F803_132.7 S3 ME3LB4 441 F803_132.7 P100 BE100LB4 442
11.0 2427 1.2 130.5 20000 F603_130.5 S3 ME3LB4 434 F603_130.5 P100 BE100LB4 435
11.7 2283 2.2 122.7 35000 F703_122.7 S3 ME3LB4 438 F703_122.7 P100 BE100LB4 439
12.0 2240 1.3 120.5 20000 F603_120.5 S3 ME3LB4 434 F603_120.5 P100 BE100LB4 435
13.1 2039 2.5 109.6 35000 F703_109.6 S3 ME3LB4 438 F703_109.6 P100 BE100LB4 439
13.5 1979 1.5 106.4 20000 F603_106.4 S3 ME3LB4 434 F603_106.4 P100 BE100LB4 435
13.7 1955 0.9 105.1 12000 F513_105.1 S3 ME3LB4 430 F513_105.1 P100 BE100LB4 431
14.2 1882 2.7 101.2 35000 F703_101.2 S3 ME3LB4 438 F703_101.2 P100 BE100LB4 439
14.7 1826 1.6 98.2 20000 F603_98.2 S3 ME3LB4 434 F603_98.2 P100 BE100LB4 435
15.6 1721 2.9 92.5 35000 F703_92.5 S3 ME3LB4 438 F703_92.5 P100 BE100LB4 439
16.9 1588 3.1 85.4 35000 F703_85.4 S3 ME3LB4 438 F703_85.4 P100 BE100LB4 439
17.1 1563 1.9 84.0 20000 F603_84.0 S3 ME3LB4 434 F603_84.0 P100 BE100LB4 435
17.3 1548 1.2 83.2 12000 F513_83.2 S3 ME3LB4 430 F513_83.2 P100 BE100LB4 431
18.6 1443 2.0 77.6 20000 F603_77.6 S3 ME3LB4 434 F603_77.6 P100 BE100LB4 435
19.6 1368 3.7 73.6 35000 F703_73.6 S3 ME3LB4 438 F703_73.6 P100 BE100LB4 439
21.1 1270 2.3 68.3 20000 F603_68.3 S3 ME3LB4 434 F603_68.3 P100 BE100LB4 435
21.9 1225 1.5 65.8 12000 F513_65.8 S3 ME3LB4 430 F513_65.8 P100 BE100LB4 431
22.8 1172 2.5 63.0 20000 F603_63.0 S3 ME3LB4 434 F603_63.0 P100 BE100LB4 435
23.9 1121 1.0 60.2 8500 F413_60.2 S3 ME3LB4 426 F413_60.2 P100 BE100LB4 427
27.8 964 3.0 51.8 20000 F603_51.8 S3 ME3LB4 434 F603_51.8 P100 BE100LB4 435
28.0 958 1.1 51.5 8500 F413_51.5 S3 ME3LB4 426 F413_51.5 P100 BE100LB4 427
29.4 910 2.0 48.9 12000 F513_48.9 S3 ME3LB4 430 F513_48.9 P100 BE100LB4 431
30 911 1.2 47.9 8500 F412_47.9 S3 ME3LB4 426 F412_47.9 P100 BE100LB4 427
30 890 3.3 47.8 20000 F603_47.8 S3 ME3LB4 434 F603_47.8 P100 BE100LB4 435
38 725 1.5 38.2 8500 F412_38.2 S3 ME3LB4 426 F412_38.2 P100 BE100LB4 427
39 706 2.4 37.1 11800 F512_37.1 S3 ME3LB4 430 F512_37.1 P100 BE100LB4 431
42 653 0.9 34.4 5810 F312_34.4 S3 ME3LB4 422 F312_34.4 P100 BE100LB4 423
48 572 1.0 30.1 5770 F312_30.1 S3 ME3LB4 422 F312_30.1 P100 BE100LB4 423
48 572 1.9 30.1 8290 F412_30.1 S3 ME3LB4 426 F412_30.1 P100 BE100LB4 427
48 571 3.0 30.0 11200 F512_30.0 S3 ME3LB4 430 F512_30.0 P100 BE100LB4 431
53 518 1.2 27.3 5720 F312_27.3 S3 ME3LB4 422 F312_27.3 P100 BE100LB4 423
60 458 2.4 24.1 7960 F412_24.1 S3 ME3LB4 426 F412_24.1 P100 BE100LB4 427
61 451 0.9 23.8 3100 F252_23.8 S3 ME3LB4 418 F252_23.8 P100 BE100LB4 419
62 444 1.4 23.4 5620 F312_23.4 S3 ME3LB4 422 F312_23.4 P100 BE100LB4 423
66 415 1.0 21.8 2800 F252_21.8 S3 ME3LB4 418 F252_21.8 P100 BE100LB4 419
68 401 1.5 21.1 5540 F312_21.1 S3 ME3LB4 422 F312_21.1 P100 BE100LB4 423
76 359 3.0 18.9 7560 F412_18.9 S3 ME3LB4 426 F412_18.9 P100 BE100LB4 427
77 354 1.1 18.6 2830 F252_18.6 S3 ME3LB4 418 F252_18.6 P100 BE100LB4 419
78 351 1.7 18.5 5430 F312_18.5 S3 ME3LB4 422 F312_18.5 P100 BE100LB4 423
84 325 3.2 17.1 7400 F412_17.1 S3 ME3LB4 426 F412_17.1 P100 BE100LB4 427
86 319 1.9 16.8 5340 F312_16.8 S3 ME3LB4 422 F312_16.8 P100 BE100LB4 423
87 316 1.3 16.6 2830 F252_16.6 S3 ME3LB4 418 F252_16.6 P100 BE100LB4 419

100 275 1.5 14.5 2810 F252_14.5 S3 ME3LB4 418 F252_14.5 P100 BE100LB4 419
103 265 2.3 13.9 5150 F312_13.9 S3 ME3LB4 422 F312_13.9 P100 BE100LB4 423
111 247 1.6 13.0 2790 F252_13.0 S3 ME3LB4 418 F252_13.0 P100 BE100LB4 419
113 242 2.5 12.7 5060 F312_12.7 S3 ME3LB4 422 F312_12.7 P100 BE100LB4 423
134 204 2.9 10.7 4880 F312_10.7 S3 ME3LB4 422 F312_10.7 P100 BE100LB4 423
136 202 2.0 10.6 2730 F252_10.6 S3 ME3LB4 418 F252_10.6 P100 BE100LB4 419
154 178 1.5 9.4 2710 F252_9.4 S3 ME3LB4 418 F252_9.4 P100 BE100LB4 419
160 171 2.3 9.0 4650 F312_9.0 S3 ME3LB4 422 F312_9.0 P100 BE100LB4 423
165 166 0.9 8.7 1820 F202_8.7 S3 ME3LB4 414 F202_8.7 P100 BE100LB4 415
172 159 1.6 8.4 2660 F252_8.4 S3 ME3LB4 418 F252_8.4 P100 BE100LB4 419
175 156 2.5 8.2 4550 F312_8.2 S3 ME3LB4 422 F312_8.2 P100 BE100LB4 423
184 149 1.0 7.8 1790 F202_7.8 S3 ME3LB4 414 F202_7.8 P100 BE100LB4 415
207 132 3.0 6.9 4360 F312_6.9 S3 ME3LB4 422 F312_6.9 P100 BE100LB4 423
210 131 2.0 6.9 2560 F252_6.9 S3 ME3LB4 418 F252_6.9 P100 BE100LB4 419
222 123 2.9 13.0 2510 F252_13.0 S3 ME3LB2 418 F252_13.0 P100 BE100L2 419
225 122 1.1 6.4 1730 F202_6.4 S3 ME3LB4 414 F202_6.4 P100 BE100LB4 415

4 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

2.3 15202 0.9 625.6 55000 F904_625.6 S4 ME4SA4 444 F904_625.6 P112 BE112M4 445
2.5 14033 1.0 577.5 55000 F904_577.5 S4 ME4SA4 444 F904_577.5 P112 BE112M4 445
2.9 12042 1.2 495.6 55000 F904_495.6 S4 ME4SA4 444 F904_495.6 P112 BE112M4 445
3.1 11116 1.3 457.5 55000 F904_457.5 S4 ME4SA4 444 F904_457.5 P112 BE112M4 445
3.7 9526 1.5 392.0 55000 F904_392.0 S4 ME4SA4 444 F904_392.0 P112 BE112M4 445
4.0 8793 1.6 361.8 55000 F904_361.8 S4 ME4SA4 444 F904_361.8 P112 BE112M4 445
4.1 8594 0.9 353.7 45000 F804_353.7 S4 ME4SA4 441 F804_353.7 P112 BE112M4 442
4.9 7210 1.1 296.7 45000 F804_296.7 S4 ME4SA4 441 F804_296.7 P112 BE112M4 442
4.9 7074 2.0 291.1 55000 F904_291.1 S4 ME4SA4 444 F904_291.1 P112 BE112M4 445
5.3 6656 1.2 273.9 45000 F804_273.9 S4 ME4SA4 441 F804_273.9 P112 BE112M4 442
5.4 6530 2.1 268.7 55000 F904_268.7 S4 ME4SA4 444 F904_268.7 P112 BE112M4 445
6.1 5700 0.9 234.6 35000 F704_234.6 S4 ME4SA4 438 F704_234.6 P112 BE112M4 439
6.2 5623 2.5 231.4 55000 F904_231.4 S4 ME4SA4 444 F904_231.4 P112 BE112M4 445
6.6 5309 1.5 218.5 45000 F804_218.5 S4 ME4SA4 441 F804_218.5 P112 BE112M4 442
6.7 5262 1.0 216.5 35000 F704_216.5 S4 ME4SA4 438 F704_216.5 P112 BE112M4 439
6.7 5190 2.7 213.6 55000 F904_213.6 S4 ME4SA4 444 F904_213.6 P112 BE112M4 445
7.2 5022 1.6 200.0 45000 F803_200.0 S4 ME4SA4 441 F803_200.0 P112 BE112M4 442
7.3 4922 1.0 196.0 35000 F703_196.0 S4 ME4SA4 438 F703_196.0 P112 BE112M4 439
7.4 4875 2.9 194.2 55000 F903_194.2 S4 ME4SA4 444 F903_194.2 P112 BE112M4 445
7.8 4636 1.7 184.6 45000 F803_184.6 S4 ME4SA4 441 F803_184.6 P112 BE112M4 442
8.0 4544 1.1 180.9 35000 F703_180.9 S4 ME4SA4 438 F703_180.9 P112 BE112M4 439
8.0 4500 3.1 179.2 55000 F903_179.2 S4 ME4SA4 444 F903_179.2 P112 BE112M4 445
8.6 4185 1.2 166.7 35000 F703_166.7 S4 ME4SA4 438 F703_166.7 P112 BE112M4 439
8.8 4089 3.4 162.8 55000 F903_162.8 S4 ME4SA4 444 F903_162.8 P112 BE112M4 445
9.0 4023 2.0 160.2 45000 F803_160.2 S4 ME4SA4 441 F803_160.2 P112 BE112M4 442
9.4 3863 1.3 153.8 35000 F703_153.8 S4 ME4SA4 438 F703_153.8 P112 BE112M4 439
9.7 3714 2.2 147.9 45000 F803_147.9 S4 ME4SA4 441 F803_147.9 P112 BE112M4 442

10.8 3338 1.5 133.0 35000 F703_133.0 S4 ME4SA4 438 F703_133.0 P112 BE112M4 439
10.9 3332 2.4 132.7 45000 F803_132.7 S4 ME4SA4 441 F803_132.7 P112 BE112M4 442
11.0 3277 0.9 130.5 20000 F603_130.5 S4 ME4SA4 434 F603_130.5 P112 BE112M4 435
11.7 3082 1.6 122.7 35000 F703_122.7 S4 ME4SA4 438 F703_122.7 P112 BE112M4 439
11.8 3076 2.6 122.5 45000 F803_122.5 S4 ME4SA4 441 F803_122.5 P112 BE112M4 442
12.0 3025 1.0 120.5 20000 F603_120.5 S4 ME4SA4 434 F603_120.5 P112 BE112M4 435
12.7 2856 2.8 113.8 45000 F803_113.8 S4 ME4SA4 441 F803_113.8 P112 BE112M4 442
13.1 2752 1.8 109.6 35000 F703_109.6 S4 ME4SA4 438 F703_109.6 P112 BE112M4 439
13.5 2671 1.1 106.4 20000 F603_106.4 S4 ME4SA4 434 F603_106.4 P112 BE112M4 435
13.7 2637 3.0 105.0 45000 F803_105.0 S4 ME4SA4 441 F803_105.0 P112 BE112M4 442
14.2 2541 2.0 101.2 35000 F703_101.2 S4 ME4SA4 438 F703_101.2 P112 BE112M4 439
14.7 2466 1.2 98.2 20000 F603_98.2 S4 ME4SA4 434 F603_98.2 P112 BE112M4 435
15.6 2323 2.2 92.5 35000 F703_92.5 S4 ME4SA4 438 F703_92.5 P112 BE112M4 439
16.9 2144 2.3 85.4 35000 F703_85.4 S4 ME4SA4 438 F703_85.4 P112 BE112M4 439
17.1 2110 1.4 84.0 20000 F603_84.0 S4 ME4SA4 434 F603_84.0 P112 BE112M4 435
18.6 1947 1.5 77.6 20000 F603_77.6 S4 ME4SA4 434 F603_77.6 P112 BE112M4 435
19.6 1847 2.7 73.6 35000 F703_73.6 S4 ME4SA4 438 F703_73.6 P112 BE112M4 439
21.1 1715 1.7 68.3 20000 F603_68.3 S4 ME4SA4 434 F603_68.3 P112 BE112M4 435
21.2 1705 2.9 67.9 35000 F703_67.9 S4 ME4SA4 438 F703_67.9 P112 BE112M4 439
21.9 1653 1.1 65.8 12000 F513_65.8 S4 ME4SA4 430 F513_65.8 P112 BE112M4 431
22.8 1583 1.8 63.0 20000 F603_63.0 S4 ME4SA4 434 F603_63.0 P112 BE112M4 435

3 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

256 106 1.3 11.2 1680 F202_11.2 S3 ME3LB2 414 F202_11.2 P100 BE100L2 415
271 100 3.2 10.6 2410 F252_10.6 S3 ME3LB2 418 F252_10.6 P100 BE100L2 419
308 88 3.0 9.4 2350 F252_9.4 S3 ME3LB2 418 F252_9.4 P100 BE100L2 419
330 83 1.5 8.7 1600 F202_8.7 S3 ME3LB2 414 F202_8.7 P100 BE100L2 415
343 79 3.3 8.4 2290 F252_8.4 S3 ME3LB2 418 F252_8.4 P100 BE100L2 419
368 74 1.6 7.8 1560 F202_7.8 S3 ME3LB2 414 F202_7.8 P100 BE100L2 415
449 61 1.7 6.4 1480 F202_6.4 S3 ME3LB2 414 F202_6.4 P100 BE100L2 415

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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3 kW

4 kW

355 / 584

3 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

8.6 3100 1.6 166.7 35000 F703_166.7 S3 ME3LB4 438 F703_166.7 P100 BE100LB4 439
8.8 3030 1.0 162.9 20000 F603_162.9 S3 ME3LB4 434 F603_162.9 P100 BE100LB4 435
9.0 2980 2.7 160.2 45000 F803_160.2 S3 ME3LB4 441 F803_160.2 P100 BE100LB4 442
9.4 2862 1.7 153.8 35000 F703_153.8 S3 ME3LB4 438 F703_153.8 P100 BE100LB4 439
9.6 2797 1.0 150.4 20000 F603_150.4 S3 ME3LB4 434 F603_150.4 P100 BE100LB4 435
9.7 2751 2.9 147.9 45000 F803_147.9 S3 ME3LB4 441 F803_147.9 P100 BE100LB4 442

10.8 2473 2.0 133.0 35000 F703_133.0 S3 ME3LB4 438 F703_133.0 P100 BE100LB4 439
10.9 2468 3.2 132.7 45000 F803_132.7 S3 ME3LB4 441 F803_132.7 P100 BE100LB4 442
11.0 2427 1.2 130.5 20000 F603_130.5 S3 ME3LB4 434 F603_130.5 P100 BE100LB4 435
11.7 2283 2.2 122.7 35000 F703_122.7 S3 ME3LB4 438 F703_122.7 P100 BE100LB4 439
12.0 2240 1.3 120.5 20000 F603_120.5 S3 ME3LB4 434 F603_120.5 P100 BE100LB4 435
13.1 2039 2.5 109.6 35000 F703_109.6 S3 ME3LB4 438 F703_109.6 P100 BE100LB4 439
13.5 1979 1.5 106.4 20000 F603_106.4 S3 ME3LB4 434 F603_106.4 P100 BE100LB4 435
13.7 1955 0.9 105.1 12000 F513_105.1 S3 ME3LB4 430 F513_105.1 P100 BE100LB4 431
14.2 1882 2.7 101.2 35000 F703_101.2 S3 ME3LB4 438 F703_101.2 P100 BE100LB4 439
14.7 1826 1.6 98.2 20000 F603_98.2 S3 ME3LB4 434 F603_98.2 P100 BE100LB4 435
15.6 1721 2.9 92.5 35000 F703_92.5 S3 ME3LB4 438 F703_92.5 P100 BE100LB4 439
16.9 1588 3.1 85.4 35000 F703_85.4 S3 ME3LB4 438 F703_85.4 P100 BE100LB4 439
17.1 1563 1.9 84.0 20000 F603_84.0 S3 ME3LB4 434 F603_84.0 P100 BE100LB4 435
17.3 1548 1.2 83.2 12000 F513_83.2 S3 ME3LB4 430 F513_83.2 P100 BE100LB4 431
18.6 1443 2.0 77.6 20000 F603_77.6 S3 ME3LB4 434 F603_77.6 P100 BE100LB4 435
19.6 1368 3.7 73.6 35000 F703_73.6 S3 ME3LB4 438 F703_73.6 P100 BE100LB4 439
21.1 1270 2.3 68.3 20000 F603_68.3 S3 ME3LB4 434 F603_68.3 P100 BE100LB4 435
21.9 1225 1.5 65.8 12000 F513_65.8 S3 ME3LB4 430 F513_65.8 P100 BE100LB4 431
22.8 1172 2.5 63.0 20000 F603_63.0 S3 ME3LB4 434 F603_63.0 P100 BE100LB4 435
23.9 1121 1.0 60.2 8500 F413_60.2 S3 ME3LB4 426 F413_60.2 P100 BE100LB4 427
27.8 964 3.0 51.8 20000 F603_51.8 S3 ME3LB4 434 F603_51.8 P100 BE100LB4 435
28.0 958 1.1 51.5 8500 F413_51.5 S3 ME3LB4 426 F413_51.5 P100 BE100LB4 427
29.4 910 2.0 48.9 12000 F513_48.9 S3 ME3LB4 430 F513_48.9 P100 BE100LB4 431
30 911 1.2 47.9 8500 F412_47.9 S3 ME3LB4 426 F412_47.9 P100 BE100LB4 427
30 890 3.3 47.8 20000 F603_47.8 S3 ME3LB4 434 F603_47.8 P100 BE100LB4 435
38 725 1.5 38.2 8500 F412_38.2 S3 ME3LB4 426 F412_38.2 P100 BE100LB4 427
39 706 2.4 37.1 11800 F512_37.1 S3 ME3LB4 430 F512_37.1 P100 BE100LB4 431
42 653 0.9 34.4 5810 F312_34.4 S3 ME3LB4 422 F312_34.4 P100 BE100LB4 423
48 572 1.0 30.1 5770 F312_30.1 S3 ME3LB4 422 F312_30.1 P100 BE100LB4 423
48 572 1.9 30.1 8290 F412_30.1 S3 ME3LB4 426 F412_30.1 P100 BE100LB4 427
48 571 3.0 30.0 11200 F512_30.0 S3 ME3LB4 430 F512_30.0 P100 BE100LB4 431
53 518 1.2 27.3 5720 F312_27.3 S3 ME3LB4 422 F312_27.3 P100 BE100LB4 423
60 458 2.4 24.1 7960 F412_24.1 S3 ME3LB4 426 F412_24.1 P100 BE100LB4 427
61 451 0.9 23.8 3100 F252_23.8 S3 ME3LB4 418 F252_23.8 P100 BE100LB4 419
62 444 1.4 23.4 5620 F312_23.4 S3 ME3LB4 422 F312_23.4 P100 BE100LB4 423
66 415 1.0 21.8 2800 F252_21.8 S3 ME3LB4 418 F252_21.8 P100 BE100LB4 419
68 401 1.5 21.1 5540 F312_21.1 S3 ME3LB4 422 F312_21.1 P100 BE100LB4 423
76 359 3.0 18.9 7560 F412_18.9 S3 ME3LB4 426 F412_18.9 P100 BE100LB4 427
77 354 1.1 18.6 2830 F252_18.6 S3 ME3LB4 418 F252_18.6 P100 BE100LB4 419
78 351 1.7 18.5 5430 F312_18.5 S3 ME3LB4 422 F312_18.5 P100 BE100LB4 423
84 325 3.2 17.1 7400 F412_17.1 S3 ME3LB4 426 F412_17.1 P100 BE100LB4 427
86 319 1.9 16.8 5340 F312_16.8 S3 ME3LB4 422 F312_16.8 P100 BE100LB4 423
87 316 1.3 16.6 2830 F252_16.6 S3 ME3LB4 418 F252_16.6 P100 BE100LB4 419

100 275 1.5 14.5 2810 F252_14.5 S3 ME3LB4 418 F252_14.5 P100 BE100LB4 419
103 265 2.3 13.9 5150 F312_13.9 S3 ME3LB4 422 F312_13.9 P100 BE100LB4 423
111 247 1.6 13.0 2790 F252_13.0 S3 ME3LB4 418 F252_13.0 P100 BE100LB4 419
113 242 2.5 12.7 5060 F312_12.7 S3 ME3LB4 422 F312_12.7 P100 BE100LB4 423
134 204 2.9 10.7 4880 F312_10.7 S3 ME3LB4 422 F312_10.7 P100 BE100LB4 423
136 202 2.0 10.6 2730 F252_10.6 S3 ME3LB4 418 F252_10.6 P100 BE100LB4 419
154 178 1.5 9.4 2710 F252_9.4 S3 ME3LB4 418 F252_9.4 P100 BE100LB4 419
160 171 2.3 9.0 4650 F312_9.0 S3 ME3LB4 422 F312_9.0 P100 BE100LB4 423
165 166 0.9 8.7 1820 F202_8.7 S3 ME3LB4 414 F202_8.7 P100 BE100LB4 415
172 159 1.6 8.4 2660 F252_8.4 S3 ME3LB4 418 F252_8.4 P100 BE100LB4 419
175 156 2.5 8.2 4550 F312_8.2 S3 ME3LB4 422 F312_8.2 P100 BE100LB4 423
184 149 1.0 7.8 1790 F202_7.8 S3 ME3LB4 414 F202_7.8 P100 BE100LB4 415
207 132 3.0 6.9 4360 F312_6.9 S3 ME3LB4 422 F312_6.9 P100 BE100LB4 423
210 131 2.0 6.9 2560 F252_6.9 S3 ME3LB4 418 F252_6.9 P100 BE100LB4 419
222 123 2.9 13.0 2510 F252_13.0 S3 ME3LB2 418 F252_13.0 P100 BE100L2 419
225 122 1.1 6.4 1730 F202_6.4 S3 ME3LB4 414 F202_6.4 P100 BE100LB4 415

4 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

2.3 15202 0.9 625.6 55000 F904_625.6 S4 ME4SA4 444 F904_625.6 P112 BE112M4 445
2.5 14033 1.0 577.5 55000 F904_577.5 S4 ME4SA4 444 F904_577.5 P112 BE112M4 445
2.9 12042 1.2 495.6 55000 F904_495.6 S4 ME4SA4 444 F904_495.6 P112 BE112M4 445
3.1 11116 1.3 457.5 55000 F904_457.5 S4 ME4SA4 444 F904_457.5 P112 BE112M4 445
3.7 9526 1.5 392.0 55000 F904_392.0 S4 ME4SA4 444 F904_392.0 P112 BE112M4 445
4.0 8793 1.6 361.8 55000 F904_361.8 S4 ME4SA4 444 F904_361.8 P112 BE112M4 445
4.1 8594 0.9 353.7 45000 F804_353.7 S4 ME4SA4 441 F804_353.7 P112 BE112M4 442
4.9 7210 1.1 296.7 45000 F804_296.7 S4 ME4SA4 441 F804_296.7 P112 BE112M4 442
4.9 7074 2.0 291.1 55000 F904_291.1 S4 ME4SA4 444 F904_291.1 P112 BE112M4 445
5.3 6656 1.2 273.9 45000 F804_273.9 S4 ME4SA4 441 F804_273.9 P112 BE112M4 442
5.4 6530 2.1 268.7 55000 F904_268.7 S4 ME4SA4 444 F904_268.7 P112 BE112M4 445
6.1 5700 0.9 234.6 35000 F704_234.6 S4 ME4SA4 438 F704_234.6 P112 BE112M4 439
6.2 5623 2.5 231.4 55000 F904_231.4 S4 ME4SA4 444 F904_231.4 P112 BE112M4 445
6.6 5309 1.5 218.5 45000 F804_218.5 S4 ME4SA4 441 F804_218.5 P112 BE112M4 442
6.7 5262 1.0 216.5 35000 F704_216.5 S4 ME4SA4 438 F704_216.5 P112 BE112M4 439
6.7 5190 2.7 213.6 55000 F904_213.6 S4 ME4SA4 444 F904_213.6 P112 BE112M4 445
7.2 5022 1.6 200.0 45000 F803_200.0 S4 ME4SA4 441 F803_200.0 P112 BE112M4 442
7.3 4922 1.0 196.0 35000 F703_196.0 S4 ME4SA4 438 F703_196.0 P112 BE112M4 439
7.4 4875 2.9 194.2 55000 F903_194.2 S4 ME4SA4 444 F903_194.2 P112 BE112M4 445
7.8 4636 1.7 184.6 45000 F803_184.6 S4 ME4SA4 441 F803_184.6 P112 BE112M4 442
8.0 4544 1.1 180.9 35000 F703_180.9 S4 ME4SA4 438 F703_180.9 P112 BE112M4 439
8.0 4500 3.1 179.2 55000 F903_179.2 S4 ME4SA4 444 F903_179.2 P112 BE112M4 445
8.6 4185 1.2 166.7 35000 F703_166.7 S4 ME4SA4 438 F703_166.7 P112 BE112M4 439
8.8 4089 3.4 162.8 55000 F903_162.8 S4 ME4SA4 444 F903_162.8 P112 BE112M4 445
9.0 4023 2.0 160.2 45000 F803_160.2 S4 ME4SA4 441 F803_160.2 P112 BE112M4 442
9.4 3863 1.3 153.8 35000 F703_153.8 S4 ME4SA4 438 F703_153.8 P112 BE112M4 439
9.7 3714 2.2 147.9 45000 F803_147.9 S4 ME4SA4 441 F803_147.9 P112 BE112M4 442

10.8 3338 1.5 133.0 35000 F703_133.0 S4 ME4SA4 438 F703_133.0 P112 BE112M4 439
10.9 3332 2.4 132.7 45000 F803_132.7 S4 ME4SA4 441 F803_132.7 P112 BE112M4 442
11.0 3277 0.9 130.5 20000 F603_130.5 S4 ME4SA4 434 F603_130.5 P112 BE112M4 435
11.7 3082 1.6 122.7 35000 F703_122.7 S4 ME4SA4 438 F703_122.7 P112 BE112M4 439
11.8 3076 2.6 122.5 45000 F803_122.5 S4 ME4SA4 441 F803_122.5 P112 BE112M4 442
12.0 3025 1.0 120.5 20000 F603_120.5 S4 ME4SA4 434 F603_120.5 P112 BE112M4 435
12.7 2856 2.8 113.8 45000 F803_113.8 S4 ME4SA4 441 F803_113.8 P112 BE112M4 442
13.1 2752 1.8 109.6 35000 F703_109.6 S4 ME4SA4 438 F703_109.6 P112 BE112M4 439
13.5 2671 1.1 106.4 20000 F603_106.4 S4 ME4SA4 434 F603_106.4 P112 BE112M4 435
13.7 2637 3.0 105.0 45000 F803_105.0 S4 ME4SA4 441 F803_105.0 P112 BE112M4 442
14.2 2541 2.0 101.2 35000 F703_101.2 S4 ME4SA4 438 F703_101.2 P112 BE112M4 439
14.7 2466 1.2 98.2 20000 F603_98.2 S4 ME4SA4 434 F603_98.2 P112 BE112M4 435
15.6 2323 2.2 92.5 35000 F703_92.5 S4 ME4SA4 438 F703_92.5 P112 BE112M4 439
16.9 2144 2.3 85.4 35000 F703_85.4 S4 ME4SA4 438 F703_85.4 P112 BE112M4 439
17.1 2110 1.4 84.0 20000 F603_84.0 S4 ME4SA4 434 F603_84.0 P112 BE112M4 435
18.6 1947 1.5 77.6 20000 F603_77.6 S4 ME4SA4 434 F603_77.6 P112 BE112M4 435
19.6 1847 2.7 73.6 35000 F703_73.6 S4 ME4SA4 438 F703_73.6 P112 BE112M4 439
21.1 1715 1.7 68.3 20000 F603_68.3 S4 ME4SA4 434 F603_68.3 P112 BE112M4 435
21.2 1705 2.9 67.9 35000 F703_67.9 S4 ME4SA4 438 F703_67.9 P112 BE112M4 439
21.9 1653 1.1 65.8 12000 F513_65.8 S4 ME4SA4 430 F513_65.8 P112 BE112M4 431
22.8 1583 1.8 63.0 20000 F603_63.0 S4 ME4SA4 434 F603_63.0 P112 BE112M4 435

3 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

256 106 1.3 11.2 1680 F202_11.2 S3 ME3LB2 414 F202_11.2 P100 BE100L2 415
271 100 3.2 10.6 2410 F252_10.6 S3 ME3LB2 418 F252_10.6 P100 BE100L2 419
308 88 3.0 9.4 2350 F252_9.4 S3 ME3LB2 418 F252_9.4 P100 BE100L2 419
330 83 1.5 8.7 1600 F202_8.7 S3 ME3LB2 414 F202_8.7 P100 BE100L2 415
343 79 3.3 8.4 2290 F252_8.4 S3 ME3LB2 418 F252_8.4 P100 BE100L2 419
368 74 1.6 7.8 1560 F202_7.8 S3 ME3LB2 414 F202_7.8 P100 BE100L2 415
449 61 1.7 6.4 1480 F202_6.4 S3 ME3LB2 414 F202_6.4 P100 BE100L2 415

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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3 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

8.6 3100 1.6 166.7 35000 F703_166.7 S3 ME3LB4 438 F703_166.7 P100 BE100LB4 439
8.8 3030 1.0 162.9 20000 F603_162.9 S3 ME3LB4 434 F603_162.9 P100 BE100LB4 435
9.0 2980 2.7 160.2 45000 F803_160.2 S3 ME3LB4 441 F803_160.2 P100 BE100LB4 442
9.4 2862 1.7 153.8 35000 F703_153.8 S3 ME3LB4 438 F703_153.8 P100 BE100LB4 439
9.6 2797 1.0 150.4 20000 F603_150.4 S3 ME3LB4 434 F603_150.4 P100 BE100LB4 435
9.7 2751 2.9 147.9 45000 F803_147.9 S3 ME3LB4 441 F803_147.9 P100 BE100LB4 442

10.8 2473 2.0 133.0 35000 F703_133.0 S3 ME3LB4 438 F703_133.0 P100 BE100LB4 439
10.9 2468 3.2 132.7 45000 F803_132.7 S3 ME3LB4 441 F803_132.7 P100 BE100LB4 442
11.0 2427 1.2 130.5 20000 F603_130.5 S3 ME3LB4 434 F603_130.5 P100 BE100LB4 435
11.7 2283 2.2 122.7 35000 F703_122.7 S3 ME3LB4 438 F703_122.7 P100 BE100LB4 439
12.0 2240 1.3 120.5 20000 F603_120.5 S3 ME3LB4 434 F603_120.5 P100 BE100LB4 435
13.1 2039 2.5 109.6 35000 F703_109.6 S3 ME3LB4 438 F703_109.6 P100 BE100LB4 439
13.5 1979 1.5 106.4 20000 F603_106.4 S3 ME3LB4 434 F603_106.4 P100 BE100LB4 435
13.7 1955 0.9 105.1 12000 F513_105.1 S3 ME3LB4 430 F513_105.1 P100 BE100LB4 431
14.2 1882 2.7 101.2 35000 F703_101.2 S3 ME3LB4 438 F703_101.2 P100 BE100LB4 439
14.7 1826 1.6 98.2 20000 F603_98.2 S3 ME3LB4 434 F603_98.2 P100 BE100LB4 435
15.6 1721 2.9 92.5 35000 F703_92.5 S3 ME3LB4 438 F703_92.5 P100 BE100LB4 439
16.9 1588 3.1 85.4 35000 F703_85.4 S3 ME3LB4 438 F703_85.4 P100 BE100LB4 439
17.1 1563 1.9 84.0 20000 F603_84.0 S3 ME3LB4 434 F603_84.0 P100 BE100LB4 435
17.3 1548 1.2 83.2 12000 F513_83.2 S3 ME3LB4 430 F513_83.2 P100 BE100LB4 431
18.6 1443 2.0 77.6 20000 F603_77.6 S3 ME3LB4 434 F603_77.6 P100 BE100LB4 435
19.6 1368 3.7 73.6 35000 F703_73.6 S3 ME3LB4 438 F703_73.6 P100 BE100LB4 439
21.1 1270 2.3 68.3 20000 F603_68.3 S3 ME3LB4 434 F603_68.3 P100 BE100LB4 435
21.9 1225 1.5 65.8 12000 F513_65.8 S3 ME3LB4 430 F513_65.8 P100 BE100LB4 431
22.8 1172 2.5 63.0 20000 F603_63.0 S3 ME3LB4 434 F603_63.0 P100 BE100LB4 435
23.9 1121 1.0 60.2 8500 F413_60.2 S3 ME3LB4 426 F413_60.2 P100 BE100LB4 427
27.8 964 3.0 51.8 20000 F603_51.8 S3 ME3LB4 434 F603_51.8 P100 BE100LB4 435
28.0 958 1.1 51.5 8500 F413_51.5 S3 ME3LB4 426 F413_51.5 P100 BE100LB4 427
29.4 910 2.0 48.9 12000 F513_48.9 S3 ME3LB4 430 F513_48.9 P100 BE100LB4 431
30 911 1.2 47.9 8500 F412_47.9 S3 ME3LB4 426 F412_47.9 P100 BE100LB4 427
30 890 3.3 47.8 20000 F603_47.8 S3 ME3LB4 434 F603_47.8 P100 BE100LB4 435
38 725 1.5 38.2 8500 F412_38.2 S3 ME3LB4 426 F412_38.2 P100 BE100LB4 427
39 706 2.4 37.1 11800 F512_37.1 S3 ME3LB4 430 F512_37.1 P100 BE100LB4 431
42 653 0.9 34.4 5810 F312_34.4 S3 ME3LB4 422 F312_34.4 P100 BE100LB4 423
48 572 1.0 30.1 5770 F312_30.1 S3 ME3LB4 422 F312_30.1 P100 BE100LB4 423
48 572 1.9 30.1 8290 F412_30.1 S3 ME3LB4 426 F412_30.1 P100 BE100LB4 427
48 571 3.0 30.0 11200 F512_30.0 S3 ME3LB4 430 F512_30.0 P100 BE100LB4 431
53 518 1.2 27.3 5720 F312_27.3 S3 ME3LB4 422 F312_27.3 P100 BE100LB4 423
60 458 2.4 24.1 7960 F412_24.1 S3 ME3LB4 426 F412_24.1 P100 BE100LB4 427
61 451 0.9 23.8 3100 F252_23.8 S3 ME3LB4 418 F252_23.8 P100 BE100LB4 419
62 444 1.4 23.4 5620 F312_23.4 S3 ME3LB4 422 F312_23.4 P100 BE100LB4 423
66 415 1.0 21.8 2800 F252_21.8 S3 ME3LB4 418 F252_21.8 P100 BE100LB4 419
68 401 1.5 21.1 5540 F312_21.1 S3 ME3LB4 422 F312_21.1 P100 BE100LB4 423
76 359 3.0 18.9 7560 F412_18.9 S3 ME3LB4 426 F412_18.9 P100 BE100LB4 427
77 354 1.1 18.6 2830 F252_18.6 S3 ME3LB4 418 F252_18.6 P100 BE100LB4 419
78 351 1.7 18.5 5430 F312_18.5 S3 ME3LB4 422 F312_18.5 P100 BE100LB4 423
84 325 3.2 17.1 7400 F412_17.1 S3 ME3LB4 426 F412_17.1 P100 BE100LB4 427
86 319 1.9 16.8 5340 F312_16.8 S3 ME3LB4 422 F312_16.8 P100 BE100LB4 423
87 316 1.3 16.6 2830 F252_16.6 S3 ME3LB4 418 F252_16.6 P100 BE100LB4 419

100 275 1.5 14.5 2810 F252_14.5 S3 ME3LB4 418 F252_14.5 P100 BE100LB4 419
103 265 2.3 13.9 5150 F312_13.9 S3 ME3LB4 422 F312_13.9 P100 BE100LB4 423
111 247 1.6 13.0 2790 F252_13.0 S3 ME3LB4 418 F252_13.0 P100 BE100LB4 419
113 242 2.5 12.7 5060 F312_12.7 S3 ME3LB4 422 F312_12.7 P100 BE100LB4 423
134 204 2.9 10.7 4880 F312_10.7 S3 ME3LB4 422 F312_10.7 P100 BE100LB4 423
136 202 2.0 10.6 2730 F252_10.6 S3 ME3LB4 418 F252_10.6 P100 BE100LB4 419
154 178 1.5 9.4 2710 F252_9.4 S3 ME3LB4 418 F252_9.4 P100 BE100LB4 419
160 171 2.3 9.0 4650 F312_9.0 S3 ME3LB4 422 F312_9.0 P100 BE100LB4 423
165 166 0.9 8.7 1820 F202_8.7 S3 ME3LB4 414 F202_8.7 P100 BE100LB4 415
172 159 1.6 8.4 2660 F252_8.4 S3 ME3LB4 418 F252_8.4 P100 BE100LB4 419
175 156 2.5 8.2 4550 F312_8.2 S3 ME3LB4 422 F312_8.2 P100 BE100LB4 423
184 149 1.0 7.8 1790 F202_7.8 S3 ME3LB4 414 F202_7.8 P100 BE100LB4 415
207 132 3.0 6.9 4360 F312_6.9 S3 ME3LB4 422 F312_6.9 P100 BE100LB4 423
210 131 2.0 6.9 2560 F252_6.9 S3 ME3LB4 418 F252_6.9 P100 BE100LB4 419
222 123 2.9 13.0 2510 F252_13.0 S3 ME3LB2 418 F252_13.0 P100 BE100L2 419
225 122 1.1 6.4 1730 F202_6.4 S3 ME3LB4 414 F202_6.4 P100 BE100LB4 415

4 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

2.3 15202 0.9 625.6 55000 F904_625.6 S4 ME4SA4 444 F904_625.6 P112 BE112M4 445
2.5 14033 1.0 577.5 55000 F904_577.5 S4 ME4SA4 444 F904_577.5 P112 BE112M4 445
2.9 12042 1.2 495.6 55000 F904_495.6 S4 ME4SA4 444 F904_495.6 P112 BE112M4 445
3.1 11116 1.3 457.5 55000 F904_457.5 S4 ME4SA4 444 F904_457.5 P112 BE112M4 445
3.7 9526 1.5 392.0 55000 F904_392.0 S4 ME4SA4 444 F904_392.0 P112 BE112M4 445
4.0 8793 1.6 361.8 55000 F904_361.8 S4 ME4SA4 444 F904_361.8 P112 BE112M4 445
4.1 8594 0.9 353.7 45000 F804_353.7 S4 ME4SA4 441 F804_353.7 P112 BE112M4 442
4.9 7210 1.1 296.7 45000 F804_296.7 S4 ME4SA4 441 F804_296.7 P112 BE112M4 442
4.9 7074 2.0 291.1 55000 F904_291.1 S4 ME4SA4 444 F904_291.1 P112 BE112M4 445
5.3 6656 1.2 273.9 45000 F804_273.9 S4 ME4SA4 441 F804_273.9 P112 BE112M4 442
5.4 6530 2.1 268.7 55000 F904_268.7 S4 ME4SA4 444 F904_268.7 P112 BE112M4 445
6.1 5700 0.9 234.6 35000 F704_234.6 S4 ME4SA4 438 F704_234.6 P112 BE112M4 439
6.2 5623 2.5 231.4 55000 F904_231.4 S4 ME4SA4 444 F904_231.4 P112 BE112M4 445
6.6 5309 1.5 218.5 45000 F804_218.5 S4 ME4SA4 441 F804_218.5 P112 BE112M4 442
6.7 5262 1.0 216.5 35000 F704_216.5 S4 ME4SA4 438 F704_216.5 P112 BE112M4 439
6.7 5190 2.7 213.6 55000 F904_213.6 S4 ME4SA4 444 F904_213.6 P112 BE112M4 445
7.2 5022 1.6 200.0 45000 F803_200.0 S4 ME4SA4 441 F803_200.0 P112 BE112M4 442
7.3 4922 1.0 196.0 35000 F703_196.0 S4 ME4SA4 438 F703_196.0 P112 BE112M4 439
7.4 4875 2.9 194.2 55000 F903_194.2 S4 ME4SA4 444 F903_194.2 P112 BE112M4 445
7.8 4636 1.7 184.6 45000 F803_184.6 S4 ME4SA4 441 F803_184.6 P112 BE112M4 442
8.0 4544 1.1 180.9 35000 F703_180.9 S4 ME4SA4 438 F703_180.9 P112 BE112M4 439
8.0 4500 3.1 179.2 55000 F903_179.2 S4 ME4SA4 444 F903_179.2 P112 BE112M4 445
8.6 4185 1.2 166.7 35000 F703_166.7 S4 ME4SA4 438 F703_166.7 P112 BE112M4 439
8.8 4089 3.4 162.8 55000 F903_162.8 S4 ME4SA4 444 F903_162.8 P112 BE112M4 445
9.0 4023 2.0 160.2 45000 F803_160.2 S4 ME4SA4 441 F803_160.2 P112 BE112M4 442
9.4 3863 1.3 153.8 35000 F703_153.8 S4 ME4SA4 438 F703_153.8 P112 BE112M4 439
9.7 3714 2.2 147.9 45000 F803_147.9 S4 ME4SA4 441 F803_147.9 P112 BE112M4 442

10.8 3338 1.5 133.0 35000 F703_133.0 S4 ME4SA4 438 F703_133.0 P112 BE112M4 439
10.9 3332 2.4 132.7 45000 F803_132.7 S4 ME4SA4 441 F803_132.7 P112 BE112M4 442
11.0 3277 0.9 130.5 20000 F603_130.5 S4 ME4SA4 434 F603_130.5 P112 BE112M4 435
11.7 3082 1.6 122.7 35000 F703_122.7 S4 ME4SA4 438 F703_122.7 P112 BE112M4 439
11.8 3076 2.6 122.5 45000 F803_122.5 S4 ME4SA4 441 F803_122.5 P112 BE112M4 442
12.0 3025 1.0 120.5 20000 F603_120.5 S4 ME4SA4 434 F603_120.5 P112 BE112M4 435
12.7 2856 2.8 113.8 45000 F803_113.8 S4 ME4SA4 441 F803_113.8 P112 BE112M4 442
13.1 2752 1.8 109.6 35000 F703_109.6 S4 ME4SA4 438 F703_109.6 P112 BE112M4 439
13.5 2671 1.1 106.4 20000 F603_106.4 S4 ME4SA4 434 F603_106.4 P112 BE112M4 435
13.7 2637 3.0 105.0 45000 F803_105.0 S4 ME4SA4 441 F803_105.0 P112 BE112M4 442
14.2 2541 2.0 101.2 35000 F703_101.2 S4 ME4SA4 438 F703_101.2 P112 BE112M4 439
14.7 2466 1.2 98.2 20000 F603_98.2 S4 ME4SA4 434 F603_98.2 P112 BE112M4 435
15.6 2323 2.2 92.5 35000 F703_92.5 S4 ME4SA4 438 F703_92.5 P112 BE112M4 439
16.9 2144 2.3 85.4 35000 F703_85.4 S4 ME4SA4 438 F703_85.4 P112 BE112M4 439
17.1 2110 1.4 84.0 20000 F603_84.0 S4 ME4SA4 434 F603_84.0 P112 BE112M4 435
18.6 1947 1.5 77.6 20000 F603_77.6 S4 ME4SA4 434 F603_77.6 P112 BE112M4 435
19.6 1847 2.7 73.6 35000 F703_73.6 S4 ME4SA4 438 F703_73.6 P112 BE112M4 439
21.1 1715 1.7 68.3 20000 F603_68.3 S4 ME4SA4 434 F603_68.3 P112 BE112M4 435
21.2 1705 2.9 67.9 35000 F703_67.9 S4 ME4SA4 438 F703_67.9 P112 BE112M4 439
21.9 1653 1.1 65.8 12000 F513_65.8 S4 ME4SA4 430 F513_65.8 P112 BE112M4 431
22.8 1583 1.8 63.0 20000 F603_63.0 S4 ME4SA4 434 F603_63.0 P112 BE112M4 435

3 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

256 106 1.3 11.2 1680 F202_11.2 S3 ME3LB2 414 F202_11.2 P100 BE100L2 415
271 100 3.2 10.6 2410 F252_10.6 S3 ME3LB2 418 F252_10.6 P100 BE100L2 419
308 88 3.0 9.4 2350 F252_9.4 S3 ME3LB2 418 F252_9.4 P100 BE100L2 419
330 83 1.5 8.7 1600 F202_8.7 S3 ME3LB2 414 F202_8.7 P100 BE100L2 415
343 79 3.3 8.4 2290 F252_8.4 S3 ME3LB2 418 F252_8.4 P100 BE100L2 419
368 74 1.6 7.8 1560 F202_7.8 S3 ME3LB2 414 F202_7.8 P100 BE100L2 415
449 61 1.7 6.4 1480 F202_6.4 S3 ME3LB2 414 F202_6.4 P100 BE100L2 415

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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4 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

23.0 1569 3.2 62.5 35000 F703_62.5 S4 ME4SA4 438 F703_62.5 P112 BE112M4 439
25.0 1449 3.5 57.7 35000 F703_57.7 S4 ME4SA4 438 F703_57.7 P112 BE112M4 439
27.8 1301 2.2 51.8 20000 F603_51.8 S4 ME4SA4 434 F603_51.8 P112 BE112M4 435
29.4 1228 1.5 48.9 11600 F513_48.9 S4 ME4SA4 430 F513_48.9 P112 BE112M4 431
30 1201 2.4 47.8 20000 F603_47.8 S4 ME4SA4 434 F603_47.8 P112 BE112M4 435
34 1057 2.7 42.1 20000 F603_42.1 S4 ME4SA4 434 F603_42.1 P112 BE112M4 435
37 975 3.0 38.8 20000 F603_38.8 S4 ME4SA4 434 F603_38.8 P112 BE112M4 435
38 979 1.1 38.2 7720 F412_38.2 S4 ME4SA4 426 F412_38.2 P112 BE112M4 427
39 953 1.8 37.1 11200 F512_37.1 S4 ME4SA4 430 F512_37.1 P112 BE112M4 431
45 806 3.6 32.1 20000 F603_32.1 S4 ME4SA4 434
48 773 1.4 30.1 7610 F412_30.1 S4 ME4SA4 426 F412_30.1 P112 BE112M4 427
48 770 2.2 30.0 10700 F512_30.0 S4 ME4SA4 430 F512_30.0 P112 BE112M4 431
57 638 3.0 25.4 20000 F603_25.4 S4 ME4SA4 434 F603_25.4 P112 BE112M4 435
60 619 1.8 24.1 7420 F412_24.1 S4 ME4SA4 426 F412_24.1 P112 BE112M4 427
61 610 2.7 23.8 10200 F512_23.8 S4 ME4SA4 430 F512_23.8 P112 BE112M4 431
61 589 3.2 23.5 20000 F603_23.5 S4 ME4SA4 434 F603_23.5 P112 BE112M4 435
62 600 1.0 23.4 5040 F312_23.4 S4 ME4SA4 422 F312_23.4 P112 BE112M4 423
68 542 1.1 21.1 5020 F312_21.1 S4 ME4SA4 422 F312_21.1 P112 BE112M4 423
76 485 2.2 18.9 7150 F412_18.9 S4 ME4SA4 426 F412_18.9 P112 BE112M4 427
77 483 3.2 18.8 9640 F512_18.8 S4 ME4SA4 430 F512_18.8 P112 BE112M4 431
78 474 1.3 18.5 4980 F312_18.5 S4 ME4SA4 422 F312_18.5 P112 BE112M4 423
84 439 2.4 17.1 7030 F412_17.1 S4 ME4SA4 426 F412_17.1 P112 BE112M4 427
86 431 1.4 16.8 4930 F312_16.8 S4 ME4SA4 422 F312_16.8 P112 BE112M4 423
98 375 2.7 14.6 6820 F412_14.6 S4 ME4SA4 426 F412_14.6 P112 BE112M4 427

103 358 1.7 13.9 4820 F312_13.9 S4 ME4SA4 422 F312_13.9 P112 BE112M4 423
113 326 1.8 12.7 4750 F312_12.7 S4 ME4SA4 422 F312_12.7 P112 BE112M4 423
134 276 3.3 10.8 6380 F412_10.8 S4 ME4SA4 426 F412_10.8 P112 BE112M4 427
134 276 2.2 10.7 4620 F312_10.7 S4 ME4SA4 422 F312_10.7 P112 BE112M4 423
158 234 3.0 9.1 6160 F412_9.1 S4 ME4SA4 426 F412_9.1 P112 BE112M4 427
160 231 1.7 9.0 4420 F312_9.0 S4 ME4SA4 422 F312_9.0 P112 BE112M4 423
175 211 1.8 8.2 4350 F312_8.2 S4 ME4SA4 422 F312_8.2 P112 BE112M4 423
207 178 2.2 6.9 4200 F312_6.9 S4 ME4SA4 422 F312_6.9 P112 BE112M4 423
228 159 3.5 12.7 4120 F312_12.7 S4 ME4SA2 422 F312_12.7 P112 BE112M2 423
322 113 3.4 9.0 3760 F312_9.0 S4 ME4SA2 422 F312_9.0 P112 BE112M2 423

5.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

2.9 16057 0.9 495.6 55000 F904_495.6 S4 ME4SB4 F904_495.6 S4 MX4SB4 444 F904_495.6 P132 BE132S4 F904_495.6 P132 BX132S4 445
3.2 14821 0.9 457.5 55000 F904_457.5 S4 ME4SB4 F904_457.5 S4 MX4SB4 444 F904_457.5 P132 BE132S4 F904_457.5 P132 BX132S4 445
3.7 12701 1.1 392.0 55000 F904_392.0 S4 ME4SB4 F904_392.0 S4 MX4SB4 444 F904_392.0 P132 BE132S4 F904_392.0 P132 BX132S4 445
4.0 11724 1.2 361.8 55000 F904_361.8 S4 ME4SB4 F904_361.8 S4 MX4SB4 444 F904_361.8 P132 BE132S4 F904_361.8 P132 BX132S4 445
5.0 9432 1.5 291.1 55000 F904_291.1 S4 ME4SB4 F904_291.1 S4 MX4SB4 444 F904_291.1 P132 BE132S4 F904_291.1 P132 BX132S4 445
5.3 8874 0.9 273.9 45000 F804_273.9 S4 ME4SB4 F804_273.9 S4 MX4SB4 441 F804_273.9 P132 BE132S4 F804_273.9 P132 BX132S4 442
5.4 8707 1.6 268.7 55000 F904_268.7 S4 ME4SB4 F904_268.7 S4 MX4SB4 444 F904_268.7 P132 BE132S4 F904_268.7 P132 BX132S4 445
6.3 7497 1.9 231.4 55000 F904_231.4 S4 ME4SB4 F904_231.4 S4 MX4SB4 444 F904_231.4 P132 BE132S4 F904_231.4 P132 BX132S4 445
6.7 7079 1.1 218.5 45000 F804_218.5 S4 ME4SB4 F804_218.5 S4 MX4SB4 441 F804_218.5 P132 BE132S4 F804_218.5 P132 BX132S4 442
6.8 6920 2.0 213.6 55000 F904_213.6 S4 ME4SB4 F904_213.6 S4 MX4SB4 444 F904_213.6 P132 BE132S4 F904_213.6 P132 BX132S4 445
7.3 6696 1.2 200.0 45000 F803_200.0 S4 ME4SB4 F803_200.0 S4 MX4SB4 441 F803_200.0 P132 BE132S4 F803_200.0 P132 BX132S4 442
7.5 6500 2.2 194.2 55000 F903_194.2 S4 ME4SB4 F903_194.2 S4 MX4SB4 444 F903_194.2 P132 BE132S4 F903_194.2 P132 BX132S4 445
7.9 6181 1.3 184.6 45000 F803_184.6 S4 ME4SB4 F803_184.6 S4 MX4SB4 441 F803_184.6 P132 BE132S4 F803_184.6 P132 BX132S4 442
8.1 6000 2.3 179.2 55000 F903_179.2 S4 ME4SB4 F903_179.2 S4 MX4SB4 444 F903_179.2 P132 BE132S4 F903_179.2 P132 BX132S4 445
8.8 5580 0.9 166.7 35000 F703_166.7 S4 ME4SB4 F703_166.7 S4 MX4SB4 438 F703_166.7 P132 BE132S4 F703_166.7 P132 BX132S4 439
9.0 5452 2.6 162.8 55000 F903_162.8 S4 ME4SB4 F903_162.8 S4 MX4SB4 444 F903_162.8 P132 BE132S4 F903_162.8 P132 BX132S4 445
9.1 5364 1.5 160.2 45000 F803_160.2 S4 ME4SB4 F803_160.2 S4 MX4SB4 441 F803_160.2 P132 BE132S4 F803_160.2 P132 BX132S4 442
9.5 5151 1.0 153.8 35000 F703_153.8 S4 ME4SB4 F703_153.8 S4 MX4SB4 438 F703_153.8 P132 BE132S4 F703_153.8 P132 BX132S4 439
9.7 5032 2.8 150.3 55000 F903_150.3 S4 ME4SB4 F903_150.3 S4 MX4SB4 444 F903_150.3 P132 BE132S4 F903_150.3 P132 BX132S4 445
9.9 4952 1.6 147.9 45000 F803_147.9 S4 ME4SB4 F803_147.9 S4 MX4SB4 441 F803_147.9 P132 BE132S4 F803_147.9 P132 BX132S4 442

10.6 4598 3.0 137.3 55000 F903_137.3 S4 ME4SB4 F903_137.3 S4 MX4SB4 444 F903_137.3 P132 BE132S4 F903_137.3 P132 BX132S4 445
11.0 4451 1.1 133.0 35000 F703_133.0 S4 ME4SB4 F703_133.0 S4 MX4SB4 438 F703_133.0 P132 BE132S4 F703_133.0 P132 BX132S4 439

5.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

11.0 4443 1.8 132.7 45000 F803_132.7 S4 ME4SB4 F803_132.7 S4 MX4SB4 441 F803_132.7 P132 BE132S4 F803_132.7 P132 BX132S4 442
11.5 4244 3.3 126.8 55000 F903_126.8 S4 ME4SB4 F903_126.8 S4 MX4SB4 444 F903_126.8 P132 BE132S4 F903_126.8 P132 BX132S4 445
11.9 4109 1.2 122.7 35000 F703_122.7 S4 ME4SB4 F703_122.7 S4 MX4SB4 438 F703_122.7 P132 BE132S4 F703_122.7 P132 BX132S4 439
11.9 4101 2.0 122.5 45000 F803_122.5 S4 ME4SB4 F803_122.5 S4 MX4SB4 441 F803_122.5 P132 BE132S4 F803_122.5 P132 BX132S4 442
12.8 3808 2.1 113.8 45000 F803_113.8 S4 ME4SB4 F803_113.8 S4 MX4SB4 441 F803_113.8 P132 BE132S4 F803_113.8 P132 BX132S4 442
13.3 3670 1.4 109.6 35000 F703_109.6 S4 ME4SB4 F703_109.6 S4 MX4SB4 438 F703_109.6 P132 BE132S4 F703_109.6 P132 BX132S4 439
13.9 3515 2.3 105.0 45000 F803_105.0 S4 ME4SB4 F803_105.0 S4 MX4SB4 441 F803_105.0 P132 BE132S4 F803_105.0 P132 BX132S4 442
14.4 3388 1.5 101.2 35000 F703_101.2 S4 ME4SB4 F703_101.2 S4 MX4SB4 438 F703_101.2 P132 BE132S4 F703_101.2 P132 BX132S4 439
15.8 3097 1.6 92.5 35000 F703_92.5 S4 ME4SB4 F703_92.5 S4 MX4SB4 438 F703_92.5 P132 BE132S4 F703_92.5 P132 BX132S4 439
15.8 3090 2.6 92.3 45000 F803_92.3 S4 ME4SB4 F803_92.3 S4 MX4SB4 441 F803_92.3 P132 BE132S4 F803_92.3 P132 BX132S4 442
17.1 2859 1.7 85.4 35000 F703_85.4 S4 ME4SB4 F703_85.4 S4 MX4SB4 438 F703_85.4 P132 BE132S4 F703_85.4 P132 BX132S4 439
17.1 2853 2.8 85.2 45000 F803_85.2 S4 ME4SB4 F803_85.2 S4 MX4SB4 441 F803_85.2 P132 BE132S4 F803_85.2 P132 BX132S4 442
17.4 2813 1.0 84.0 20000 F603_84.0 S4 ME4SB4 F603_84.0 S4 MX4SB4 434 F603_84.0 P132 BE132S4 F603_84.0 P132 BX132S4 435
18.8 2597 1.1 77.6 20000 F603_77.6 S4 ME4SB4 F603_77.6 S4 MX4SB4 434 F603_77.6 P132 BE132S4 F603_77.6 P132 BX132S4 435
19.1 2553 3.1 76.3 45000 F803_76.3 S4 ME4SB4 F803_76.3 S4 MX4SB4 441 F803_76.3 P132 BE132S4 F803_76.3 P132 BX132S4 442
19.8 2463 2.0 73.6 35000 F703_73.6 S4 ME4SB4 F703_73.6 S4 MX4SB4 438 F703_73.6 P132 BE132S4 F703_73.6 P132 BX132S4 439
20.7 2356 3.4 70.4 45000 F803_70.4 S4 ME4SB4 F803_70.4 S4 MX4SB4 441 F803_70.4 P132 BE132S4 F803_70.4 P132 BX132S4 442
21.4 2286 1.3 68.3 20000 F603_68.3 S4 ME4SB4 F603_68.3 S4 MX4SB4 434 F603_68.3 P132 BE132S4 F603_68.3 P132 BX132S4 435
21.5 2273 2.2 67.9 35000 F703_67.9 S4 ME4SB4 F703_67.9 S4 MX4SB4 438 F703_67.9 P132 BE132S4 F703_67.9 P132 BX132S4 439
23.2 2110 1.4 63.0 20000 F603_63.0 S4 ME4SB4 F603_63.0 S4 MX4SB4 434 F603_63.0 P132 BE132S4 F603_63.0 P132 BX132S4 435
23.4 2093 2.4 62.5 35000 F703_62.5 S4 ME4SB4 F703_62.5 S4 MX4SB4 438 F703_62.5 P132 BE132S4 F703_62.5 P132 BX132S4 439
25.3 1932 2.6 57.7 35000 F703_57.7 S4 ME4SB4 F703_57.7 S4 MX4SB4 438 F703_57.7 P132 BE132S4 F703_57.7 P132 BX132S4 439
28.2 1735 1.7 51.8 20000 F603_51.8 S4 ME4SB4 F603_51.8 S4 MX4SB4 434 F603_51.8 P132 BE132S4 F603_51.8 P132 BX132S4 435
30 1639 3.1 49.0 35000 F703_49.0 S4 ME4SB4 F703_49.0 S4 MX4SB4 438 F703_49.0 P132 BE132S4 F703_49.0 P132 BX132S4 439
30 1637 1.1 48.9 10300 F513_48.9 S4 ME4SB4 F513_48.9 S4 MX4SB4 430 F513_48.9 P132 BE132S4 F513_48.9 P132 BX132S4 431
31 1602 1.8 47.8 20000 F603_47.8 S4 ME4SB4 F603_47.8 S4 MX4SB4 434 F603_47.8 P132 BE132S4 F603_47.8 P132 BX132S4 435
32 1513 3.3 45.2 34300 F703_45.2 S4 ME4SB4 F703_45.2 S4 MX4SB4 438 F703_45.2 P132 BE132S4 F703_45.2 P132 BX132S4 439
35 1409 2.1 42.1 20000 F603_42.1 S4 ME4SB4 F603_42.1 S4 MX4SB4 434 F603_42.1 P132 BE132S4 F603_42.1 P132 BX132S4 435
38 1301 2.2 38.8 20000 F603_38.8 S4 ME4SB4 F603_38.8 S4 MX4SB4 434 F603_38.8 P132 BE132S4 F603_38.8 P132 BX132S4 435
39 1270 1.3 37.1 10300 F512_37.1 S4 ME4SB4 F512_37.1 S4 MX4SB4 430 F512_37.1 P132 BE132S4 F512_37.1 P132 BX132S4 431
46 1074 2.7 32.1 20000 F603_32.1 S4 ME4SB4 F603_32.1 S4 MX4SB4 434 F603_32.1 P132 BE132S4 F603_32.1 P132 BX132S4 435
48 1030 1.1 30.1 6580 F412_30.1 S4 ME4SB4 F412_30.1 S4 MX4SB4 426 F412_30.1 P132 BE132S4 F412_30.1 P132 BX132S4 427
49 1027 1.7 30.0 9950 F512_30.0 S4 ME4SB4 F512_30.0 S4 MX4SB4 430 F512_30.0 P132 BE132S4 F512_30.0 P132 BX132S4 431
49 992 2.9 29.6 20000 F603_29.6 S4 ME4SB4 F603_29.6 S4 MX4SB4 434 F603_29.6 P132 BE132S4 F603_29.6 P132 BX132S4 435
57 851 2.2 25.4 20000 F603_25.4 S4 ME4SB4 F603_25.4 S4 MX4SB4 434 F603_25.4 P132 BE132S4 F603_25.4 P132 BX132S4 435
61 825 1.3 24.1 6580 F412_24.1 S4 ME4SB4 F412_24.1 S4 MX4SB4 426 F412_24.1 P132 BE132S4 F412_24.1 P132 BX132S4 427
61 814 2.0 23.8 9560 F512_23.8 S4 ME4SB4 F512_23.8 S4 MX4SB4 430 F512_23.8 P132 BE132S4 F512_23.8 P132 BX132S4 431
62 786 2.4 23.5 20000 F603_23.5 S4 ME4SB4 F603_23.5 S4 MX4SB4 434 F603_23.5 P132 BE132S4 F603_23.5 P132 BX132S4 435
71 692 2.7 20.7 20000 F603_20.7 S4 ME4SB4 F603_20.7 S4 MX4SB4 434 F603_20.7 P132 BE132S4 F603_20.7 P132 BX132S4 435
77 638 3.0 19.1 20000 F603_19.1 S4 ME4SB4 F603_19.1 S4 MX4SB4 434 F603_19.1 P132 BE132S4 F603_19.1 P132 BX132S4 435
77 646 1.7 18.9 6480 F412_18.9 S4 ME4SB4 F412_18.9 S4 MX4SB4 426 F412_18.9 P132 BE132S4 F412_18.9 P132 BX132S4 427
78 644 2.4 18.8 9110 F512_18.8 S4 ME4SB4 F512_18.8 S4 MX4SB4 430 F512_18.8 P132 BE132S4 F512_18.8 P132 BX132S4 431
79 632 0.9 18.5 4480 F312_18.5 S4 ME4SB4 F312_18.5 S4 MX4SB4 422 F312_18.5 P132 BE132S4 F312_18.5 P132 BX132S4 423
85 585 1.8 17.1 6410 F412_17.1 S4 ME4SB4 F412_17.1 S4 MX4SB4 426 F412_17.1 P132 BE132S4 F412_17.1 P132 BX132S4 427
87 575 1.0 16.8 4300 F312_16.8 S4 ME4SB4 F312_16.8 S4 MX4SB4 422 F312_16.8 P132 BE132S4 F312_16.8 P132 BX132S4 423

100 500 2.0 14.6 6280 F412_14.6 S4 ME4SB4 F412_14.6 S4 MX4SB4 426 F412_14.6 P132 BE132S4 F412_14.6 P132 BX132S4 427
104 478 3.0 14.0 8520 F512_14.0 S4 ME4SB4 F512_14.0 S4 MX4SB4 430 F512_14.0 P132 BE132S4 F512_14.0 P132 BX132S4 431
105 477 1.3 13.9 4180 F312_13.9 S4 ME4SB4 F312_13.9 S4 MX4SB4 422 F312_13.9 P132 BE132S4 F312_13.9 P132 BX132S4 423
115 435 1.4 12.7 3980 F312_12.7 S4 ME4SB4 F312_12.7 S4 MX4SB4 422 F312_12.7 P132 BE132S4 F312_12.7 P132 BX132S4 423
131 380 3.5 11.1 8050 F512_11.1 S4 ME4SB4 F512_11.1 S4 MX4SB4 430 F512_11.1 P132 BE132S4 F512_11.1 P132 BX132S4 431
136 368 2.4 10.8 5970 F412_10.8 S4 ME4SB4 F412_10.8 S4 MX4SB4 426 F412_10.8 P132 BE132S4 F412_10.8 P132 BX132S4 427
136 368 1.6 10.7 3880 F312_10.7 S4 ME4SB4 F312_10.7 S4 MX4SB4 422 F312_10.7 P132 BE132S4 F312_10.7 P132 BX132S4 423
160 312 2.2 9.1 5810 F412_9.1 S4 ME4SB4 F412_9.1 S4 MX4SB4 426 F412_9.1 P132 BE132S4 F412_9.1 P132 BX132S4 427
161 310 3.6 9.1 7590 F512_9.1 S4 ME4SB4 F512_9.1 S4 MX4SB4 430 F512_9.1 P132 BE132S4 F512_9.1 P132 BX132S4 431
162 308 1.3 9.0 3850 F312_9.0 S4 ME4SB4 F312_9.0 S4 MX4SB4 422 F312_9.0 P132 BE132S4 F312_9.0 P132 BX132S4 423
177 281 1.4 8.2 3750 F312_8.2 S4 ME4SB4 F312_8.2 S4 MX4SB4 422 F312_8.2 P132 BE132S4 F312_8.2 P132 BX132S4 423
200 250 3.3 14.6 5510 F412_14.6 S4 ME4SB2 426 F412_14.6 P132 BE132SA2 427
210 238 1.6 6.9 3610 F312_6.9 S4 ME4SB4 F312_6.9 S4 MX4SB4 422 F312_6.9 P132 BE132S4 F312_6.9 P132 BX132S4 423
217 230 2.8 6.7 5430 F412_6.7 S4 ME4SB4 F412_6.7 S4 MX4SB4 426 F412_6.7 P132 BE132S4 F412_6.7 P132 BX132S4 427
272 184 4.0 10.8 5120 F412_10.8 S4 ME4SB2 426 F412_10.8 P132 BE132SA2 427
320 156 3.9 9.1 4930 F412_9.1 S4 ME4SB2 426 F412_9.1 P132 BE132SA2 427

4 kW

5.5 kW

356 / 584

4 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

23.0 1569 3.2 62.5 35000 F703_62.5 S4 ME4SA4 438 F703_62.5 P112 BE112M4 439
25.0 1449 3.5 57.7 35000 F703_57.7 S4 ME4SA4 438 F703_57.7 P112 BE112M4 439
27.8 1301 2.2 51.8 20000 F603_51.8 S4 ME4SA4 434 F603_51.8 P112 BE112M4 435
29.4 1228 1.5 48.9 11600 F513_48.9 S4 ME4SA4 430 F513_48.9 P112 BE112M4 431
30 1201 2.4 47.8 20000 F603_47.8 S4 ME4SA4 434 F603_47.8 P112 BE112M4 435
34 1057 2.7 42.1 20000 F603_42.1 S4 ME4SA4 434 F603_42.1 P112 BE112M4 435
37 975 3.0 38.8 20000 F603_38.8 S4 ME4SA4 434 F603_38.8 P112 BE112M4 435
38 979 1.1 38.2 7720 F412_38.2 S4 ME4SA4 426 F412_38.2 P112 BE112M4 427
39 953 1.8 37.1 11200 F512_37.1 S4 ME4SA4 430 F512_37.1 P112 BE112M4 431
45 806 3.6 32.1 20000 F603_32.1 S4 ME4SA4 434
48 773 1.4 30.1 7610 F412_30.1 S4 ME4SA4 426 F412_30.1 P112 BE112M4 427
48 770 2.2 30.0 10700 F512_30.0 S4 ME4SA4 430 F512_30.0 P112 BE112M4 431
57 638 3.0 25.4 20000 F603_25.4 S4 ME4SA4 434 F603_25.4 P112 BE112M4 435
60 619 1.8 24.1 7420 F412_24.1 S4 ME4SA4 426 F412_24.1 P112 BE112M4 427
61 610 2.7 23.8 10200 F512_23.8 S4 ME4SA4 430 F512_23.8 P112 BE112M4 431
61 589 3.2 23.5 20000 F603_23.5 S4 ME4SA4 434 F603_23.5 P112 BE112M4 435
62 600 1.0 23.4 5040 F312_23.4 S4 ME4SA4 422 F312_23.4 P112 BE112M4 423
68 542 1.1 21.1 5020 F312_21.1 S4 ME4SA4 422 F312_21.1 P112 BE112M4 423
76 485 2.2 18.9 7150 F412_18.9 S4 ME4SA4 426 F412_18.9 P112 BE112M4 427
77 483 3.2 18.8 9640 F512_18.8 S4 ME4SA4 430 F512_18.8 P112 BE112M4 431
78 474 1.3 18.5 4980 F312_18.5 S4 ME4SA4 422 F312_18.5 P112 BE112M4 423
84 439 2.4 17.1 7030 F412_17.1 S4 ME4SA4 426 F412_17.1 P112 BE112M4 427
86 431 1.4 16.8 4930 F312_16.8 S4 ME4SA4 422 F312_16.8 P112 BE112M4 423
98 375 2.7 14.6 6820 F412_14.6 S4 ME4SA4 426 F412_14.6 P112 BE112M4 427

103 358 1.7 13.9 4820 F312_13.9 S4 ME4SA4 422 F312_13.9 P112 BE112M4 423
113 326 1.8 12.7 4750 F312_12.7 S4 ME4SA4 422 F312_12.7 P112 BE112M4 423
134 276 3.3 10.8 6380 F412_10.8 S4 ME4SA4 426 F412_10.8 P112 BE112M4 427
134 276 2.2 10.7 4620 F312_10.7 S4 ME4SA4 422 F312_10.7 P112 BE112M4 423
158 234 3.0 9.1 6160 F412_9.1 S4 ME4SA4 426 F412_9.1 P112 BE112M4 427
160 231 1.7 9.0 4420 F312_9.0 S4 ME4SA4 422 F312_9.0 P112 BE112M4 423
175 211 1.8 8.2 4350 F312_8.2 S4 ME4SA4 422 F312_8.2 P112 BE112M4 423
207 178 2.2 6.9 4200 F312_6.9 S4 ME4SA4 422 F312_6.9 P112 BE112M4 423
228 159 3.5 12.7 4120 F312_12.7 S4 ME4SA2 422 F312_12.7 P112 BE112M2 423
322 113 3.4 9.0 3760 F312_9.0 S4 ME4SA2 422 F312_9.0 P112 BE112M2 423

5.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

2.9 16057 0.9 495.6 55000 F904_495.6 S4 ME4SB4 F904_495.6 S4 MX4SB4 444 F904_495.6 P132 BE132S4 F904_495.6 P132 BX132S4 445
3.2 14821 0.9 457.5 55000 F904_457.5 S4 ME4SB4 F904_457.5 S4 MX4SB4 444 F904_457.5 P132 BE132S4 F904_457.5 P132 BX132S4 445
3.7 12701 1.1 392.0 55000 F904_392.0 S4 ME4SB4 F904_392.0 S4 MX4SB4 444 F904_392.0 P132 BE132S4 F904_392.0 P132 BX132S4 445
4.0 11724 1.2 361.8 55000 F904_361.8 S4 ME4SB4 F904_361.8 S4 MX4SB4 444 F904_361.8 P132 BE132S4 F904_361.8 P132 BX132S4 445
5.0 9432 1.5 291.1 55000 F904_291.1 S4 ME4SB4 F904_291.1 S4 MX4SB4 444 F904_291.1 P132 BE132S4 F904_291.1 P132 BX132S4 445
5.3 8874 0.9 273.9 45000 F804_273.9 S4 ME4SB4 F804_273.9 S4 MX4SB4 441 F804_273.9 P132 BE132S4 F804_273.9 P132 BX132S4 442
5.4 8707 1.6 268.7 55000 F904_268.7 S4 ME4SB4 F904_268.7 S4 MX4SB4 444 F904_268.7 P132 BE132S4 F904_268.7 P132 BX132S4 445
6.3 7497 1.9 231.4 55000 F904_231.4 S4 ME4SB4 F904_231.4 S4 MX4SB4 444 F904_231.4 P132 BE132S4 F904_231.4 P132 BX132S4 445
6.7 7079 1.1 218.5 45000 F804_218.5 S4 ME4SB4 F804_218.5 S4 MX4SB4 441 F804_218.5 P132 BE132S4 F804_218.5 P132 BX132S4 442
6.8 6920 2.0 213.6 55000 F904_213.6 S4 ME4SB4 F904_213.6 S4 MX4SB4 444 F904_213.6 P132 BE132S4 F904_213.6 P132 BX132S4 445
7.3 6696 1.2 200.0 45000 F803_200.0 S4 ME4SB4 F803_200.0 S4 MX4SB4 441 F803_200.0 P132 BE132S4 F803_200.0 P132 BX132S4 442
7.5 6500 2.2 194.2 55000 F903_194.2 S4 ME4SB4 F903_194.2 S4 MX4SB4 444 F903_194.2 P132 BE132S4 F903_194.2 P132 BX132S4 445
7.9 6181 1.3 184.6 45000 F803_184.6 S4 ME4SB4 F803_184.6 S4 MX4SB4 441 F803_184.6 P132 BE132S4 F803_184.6 P132 BX132S4 442
8.1 6000 2.3 179.2 55000 F903_179.2 S4 ME4SB4 F903_179.2 S4 MX4SB4 444 F903_179.2 P132 BE132S4 F903_179.2 P132 BX132S4 445
8.8 5580 0.9 166.7 35000 F703_166.7 S4 ME4SB4 F703_166.7 S4 MX4SB4 438 F703_166.7 P132 BE132S4 F703_166.7 P132 BX132S4 439
9.0 5452 2.6 162.8 55000 F903_162.8 S4 ME4SB4 F903_162.8 S4 MX4SB4 444 F903_162.8 P132 BE132S4 F903_162.8 P132 BX132S4 445
9.1 5364 1.5 160.2 45000 F803_160.2 S4 ME4SB4 F803_160.2 S4 MX4SB4 441 F803_160.2 P132 BE132S4 F803_160.2 P132 BX132S4 442
9.5 5151 1.0 153.8 35000 F703_153.8 S4 ME4SB4 F703_153.8 S4 MX4SB4 438 F703_153.8 P132 BE132S4 F703_153.8 P132 BX132S4 439
9.7 5032 2.8 150.3 55000 F903_150.3 S4 ME4SB4 F903_150.3 S4 MX4SB4 444 F903_150.3 P132 BE132S4 F903_150.3 P132 BX132S4 445
9.9 4952 1.6 147.9 45000 F803_147.9 S4 ME4SB4 F803_147.9 S4 MX4SB4 441 F803_147.9 P132 BE132S4 F803_147.9 P132 BX132S4 442

10.6 4598 3.0 137.3 55000 F903_137.3 S4 ME4SB4 F903_137.3 S4 MX4SB4 444 F903_137.3 P132 BE132S4 F903_137.3 P132 BX132S4 445
11.0 4451 1.1 133.0 35000 F703_133.0 S4 ME4SB4 F703_133.0 S4 MX4SB4 438 F703_133.0 P132 BE132S4 F703_133.0 P132 BX132S4 439

5.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

11.0 4443 1.8 132.7 45000 F803_132.7 S4 ME4SB4 F803_132.7 S4 MX4SB4 441 F803_132.7 P132 BE132S4 F803_132.7 P132 BX132S4 442
11.5 4244 3.3 126.8 55000 F903_126.8 S4 ME4SB4 F903_126.8 S4 MX4SB4 444 F903_126.8 P132 BE132S4 F903_126.8 P132 BX132S4 445
11.9 4109 1.2 122.7 35000 F703_122.7 S4 ME4SB4 F703_122.7 S4 MX4SB4 438 F703_122.7 P132 BE132S4 F703_122.7 P132 BX132S4 439
11.9 4101 2.0 122.5 45000 F803_122.5 S4 ME4SB4 F803_122.5 S4 MX4SB4 441 F803_122.5 P132 BE132S4 F803_122.5 P132 BX132S4 442
12.8 3808 2.1 113.8 45000 F803_113.8 S4 ME4SB4 F803_113.8 S4 MX4SB4 441 F803_113.8 P132 BE132S4 F803_113.8 P132 BX132S4 442
13.3 3670 1.4 109.6 35000 F703_109.6 S4 ME4SB4 F703_109.6 S4 MX4SB4 438 F703_109.6 P132 BE132S4 F703_109.6 P132 BX132S4 439
13.9 3515 2.3 105.0 45000 F803_105.0 S4 ME4SB4 F803_105.0 S4 MX4SB4 441 F803_105.0 P132 BE132S4 F803_105.0 P132 BX132S4 442
14.4 3388 1.5 101.2 35000 F703_101.2 S4 ME4SB4 F703_101.2 S4 MX4SB4 438 F703_101.2 P132 BE132S4 F703_101.2 P132 BX132S4 439
15.8 3097 1.6 92.5 35000 F703_92.5 S4 ME4SB4 F703_92.5 S4 MX4SB4 438 F703_92.5 P132 BE132S4 F703_92.5 P132 BX132S4 439
15.8 3090 2.6 92.3 45000 F803_92.3 S4 ME4SB4 F803_92.3 S4 MX4SB4 441 F803_92.3 P132 BE132S4 F803_92.3 P132 BX132S4 442
17.1 2859 1.7 85.4 35000 F703_85.4 S4 ME4SB4 F703_85.4 S4 MX4SB4 438 F703_85.4 P132 BE132S4 F703_85.4 P132 BX132S4 439
17.1 2853 2.8 85.2 45000 F803_85.2 S4 ME4SB4 F803_85.2 S4 MX4SB4 441 F803_85.2 P132 BE132S4 F803_85.2 P132 BX132S4 442
17.4 2813 1.0 84.0 20000 F603_84.0 S4 ME4SB4 F603_84.0 S4 MX4SB4 434 F603_84.0 P132 BE132S4 F603_84.0 P132 BX132S4 435
18.8 2597 1.1 77.6 20000 F603_77.6 S4 ME4SB4 F603_77.6 S4 MX4SB4 434 F603_77.6 P132 BE132S4 F603_77.6 P132 BX132S4 435
19.1 2553 3.1 76.3 45000 F803_76.3 S4 ME4SB4 F803_76.3 S4 MX4SB4 441 F803_76.3 P132 BE132S4 F803_76.3 P132 BX132S4 442
19.8 2463 2.0 73.6 35000 F703_73.6 S4 ME4SB4 F703_73.6 S4 MX4SB4 438 F703_73.6 P132 BE132S4 F703_73.6 P132 BX132S4 439
20.7 2356 3.4 70.4 45000 F803_70.4 S4 ME4SB4 F803_70.4 S4 MX4SB4 441 F803_70.4 P132 BE132S4 F803_70.4 P132 BX132S4 442
21.4 2286 1.3 68.3 20000 F603_68.3 S4 ME4SB4 F603_68.3 S4 MX4SB4 434 F603_68.3 P132 BE132S4 F603_68.3 P132 BX132S4 435
21.5 2273 2.2 67.9 35000 F703_67.9 S4 ME4SB4 F703_67.9 S4 MX4SB4 438 F703_67.9 P132 BE132S4 F703_67.9 P132 BX132S4 439
23.2 2110 1.4 63.0 20000 F603_63.0 S4 ME4SB4 F603_63.0 S4 MX4SB4 434 F603_63.0 P132 BE132S4 F603_63.0 P132 BX132S4 435
23.4 2093 2.4 62.5 35000 F703_62.5 S4 ME4SB4 F703_62.5 S4 MX4SB4 438 F703_62.5 P132 BE132S4 F703_62.5 P132 BX132S4 439
25.3 1932 2.6 57.7 35000 F703_57.7 S4 ME4SB4 F703_57.7 S4 MX4SB4 438 F703_57.7 P132 BE132S4 F703_57.7 P132 BX132S4 439
28.2 1735 1.7 51.8 20000 F603_51.8 S4 ME4SB4 F603_51.8 S4 MX4SB4 434 F603_51.8 P132 BE132S4 F603_51.8 P132 BX132S4 435
30 1639 3.1 49.0 35000 F703_49.0 S4 ME4SB4 F703_49.0 S4 MX4SB4 438 F703_49.0 P132 BE132S4 F703_49.0 P132 BX132S4 439
30 1637 1.1 48.9 10300 F513_48.9 S4 ME4SB4 F513_48.9 S4 MX4SB4 430 F513_48.9 P132 BE132S4 F513_48.9 P132 BX132S4 431
31 1602 1.8 47.8 20000 F603_47.8 S4 ME4SB4 F603_47.8 S4 MX4SB4 434 F603_47.8 P132 BE132S4 F603_47.8 P132 BX132S4 435
32 1513 3.3 45.2 34300 F703_45.2 S4 ME4SB4 F703_45.2 S4 MX4SB4 438 F703_45.2 P132 BE132S4 F703_45.2 P132 BX132S4 439
35 1409 2.1 42.1 20000 F603_42.1 S4 ME4SB4 F603_42.1 S4 MX4SB4 434 F603_42.1 P132 BE132S4 F603_42.1 P132 BX132S4 435
38 1301 2.2 38.8 20000 F603_38.8 S4 ME4SB4 F603_38.8 S4 MX4SB4 434 F603_38.8 P132 BE132S4 F603_38.8 P132 BX132S4 435
39 1270 1.3 37.1 10300 F512_37.1 S4 ME4SB4 F512_37.1 S4 MX4SB4 430 F512_37.1 P132 BE132S4 F512_37.1 P132 BX132S4 431
46 1074 2.7 32.1 20000 F603_32.1 S4 ME4SB4 F603_32.1 S4 MX4SB4 434 F603_32.1 P132 BE132S4 F603_32.1 P132 BX132S4 435
48 1030 1.1 30.1 6580 F412_30.1 S4 ME4SB4 F412_30.1 S4 MX4SB4 426 F412_30.1 P132 BE132S4 F412_30.1 P132 BX132S4 427
49 1027 1.7 30.0 9950 F512_30.0 S4 ME4SB4 F512_30.0 S4 MX4SB4 430 F512_30.0 P132 BE132S4 F512_30.0 P132 BX132S4 431
49 992 2.9 29.6 20000 F603_29.6 S4 ME4SB4 F603_29.6 S4 MX4SB4 434 F603_29.6 P132 BE132S4 F603_29.6 P132 BX132S4 435
57 851 2.2 25.4 20000 F603_25.4 S4 ME4SB4 F603_25.4 S4 MX4SB4 434 F603_25.4 P132 BE132S4 F603_25.4 P132 BX132S4 435
61 825 1.3 24.1 6580 F412_24.1 S4 ME4SB4 F412_24.1 S4 MX4SB4 426 F412_24.1 P132 BE132S4 F412_24.1 P132 BX132S4 427
61 814 2.0 23.8 9560 F512_23.8 S4 ME4SB4 F512_23.8 S4 MX4SB4 430 F512_23.8 P132 BE132S4 F512_23.8 P132 BX132S4 431
62 786 2.4 23.5 20000 F603_23.5 S4 ME4SB4 F603_23.5 S4 MX4SB4 434 F603_23.5 P132 BE132S4 F603_23.5 P132 BX132S4 435
71 692 2.7 20.7 20000 F603_20.7 S4 ME4SB4 F603_20.7 S4 MX4SB4 434 F603_20.7 P132 BE132S4 F603_20.7 P132 BX132S4 435
77 638 3.0 19.1 20000 F603_19.1 S4 ME4SB4 F603_19.1 S4 MX4SB4 434 F603_19.1 P132 BE132S4 F603_19.1 P132 BX132S4 435
77 646 1.7 18.9 6480 F412_18.9 S4 ME4SB4 F412_18.9 S4 MX4SB4 426 F412_18.9 P132 BE132S4 F412_18.9 P132 BX132S4 427
78 644 2.4 18.8 9110 F512_18.8 S4 ME4SB4 F512_18.8 S4 MX4SB4 430 F512_18.8 P132 BE132S4 F512_18.8 P132 BX132S4 431
79 632 0.9 18.5 4480 F312_18.5 S4 ME4SB4 F312_18.5 S4 MX4SB4 422 F312_18.5 P132 BE132S4 F312_18.5 P132 BX132S4 423
85 585 1.8 17.1 6410 F412_17.1 S4 ME4SB4 F412_17.1 S4 MX4SB4 426 F412_17.1 P132 BE132S4 F412_17.1 P132 BX132S4 427
87 575 1.0 16.8 4300 F312_16.8 S4 ME4SB4 F312_16.8 S4 MX4SB4 422 F312_16.8 P132 BE132S4 F312_16.8 P132 BX132S4 423

100 500 2.0 14.6 6280 F412_14.6 S4 ME4SB4 F412_14.6 S4 MX4SB4 426 F412_14.6 P132 BE132S4 F412_14.6 P132 BX132S4 427
104 478 3.0 14.0 8520 F512_14.0 S4 ME4SB4 F512_14.0 S4 MX4SB4 430 F512_14.0 P132 BE132S4 F512_14.0 P132 BX132S4 431
105 477 1.3 13.9 4180 F312_13.9 S4 ME4SB4 F312_13.9 S4 MX4SB4 422 F312_13.9 P132 BE132S4 F312_13.9 P132 BX132S4 423
115 435 1.4 12.7 3980 F312_12.7 S4 ME4SB4 F312_12.7 S4 MX4SB4 422 F312_12.7 P132 BE132S4 F312_12.7 P132 BX132S4 423
131 380 3.5 11.1 8050 F512_11.1 S4 ME4SB4 F512_11.1 S4 MX4SB4 430 F512_11.1 P132 BE132S4 F512_11.1 P132 BX132S4 431
136 368 2.4 10.8 5970 F412_10.8 S4 ME4SB4 F412_10.8 S4 MX4SB4 426 F412_10.8 P132 BE132S4 F412_10.8 P132 BX132S4 427
136 368 1.6 10.7 3880 F312_10.7 S4 ME4SB4 F312_10.7 S4 MX4SB4 422 F312_10.7 P132 BE132S4 F312_10.7 P132 BX132S4 423
160 312 2.2 9.1 5810 F412_9.1 S4 ME4SB4 F412_9.1 S4 MX4SB4 426 F412_9.1 P132 BE132S4 F412_9.1 P132 BX132S4 427
161 310 3.6 9.1 7590 F512_9.1 S4 ME4SB4 F512_9.1 S4 MX4SB4 430 F512_9.1 P132 BE132S4 F512_9.1 P132 BX132S4 431
162 308 1.3 9.0 3850 F312_9.0 S4 ME4SB4 F312_9.0 S4 MX4SB4 422 F312_9.0 P132 BE132S4 F312_9.0 P132 BX132S4 423
177 281 1.4 8.2 3750 F312_8.2 S4 ME4SB4 F312_8.2 S4 MX4SB4 422 F312_8.2 P132 BE132S4 F312_8.2 P132 BX132S4 423
200 250 3.3 14.6 5510 F412_14.6 S4 ME4SB2 426 F412_14.6 P132 BE132SA2 427
210 238 1.6 6.9 3610 F312_6.9 S4 ME4SB4 F312_6.9 S4 MX4SB4 422 F312_6.9 P132 BE132S4 F312_6.9 P132 BX132S4 423
217 230 2.8 6.7 5430 F412_6.7 S4 ME4SB4 F412_6.7 S4 MX4SB4 426 F412_6.7 P132 BE132S4 F412_6.7 P132 BX132S4 427
272 184 4.0 10.8 5120 F412_10.8 S4 ME4SB2 426 F412_10.8 P132 BE132SA2 427
320 156 3.9 9.1 4930 F412_9.1 S4 ME4SB2 426 F412_9.1 P132 BE132SA2 427

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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5.5 kW

357 / 584

4 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE2            IE2min-1 Nm N

23.0 1569 3.2 62.5 35000 F703_62.5 S4 ME4SA4 438 F703_62.5 P112 BE112M4 439
25.0 1449 3.5 57.7 35000 F703_57.7 S4 ME4SA4 438 F703_57.7 P112 BE112M4 439
27.8 1301 2.2 51.8 20000 F603_51.8 S4 ME4SA4 434 F603_51.8 P112 BE112M4 435
29.4 1228 1.5 48.9 11600 F513_48.9 S4 ME4SA4 430 F513_48.9 P112 BE112M4 431
30 1201 2.4 47.8 20000 F603_47.8 S4 ME4SA4 434 F603_47.8 P112 BE112M4 435
34 1057 2.7 42.1 20000 F603_42.1 S4 ME4SA4 434 F603_42.1 P112 BE112M4 435
37 975 3.0 38.8 20000 F603_38.8 S4 ME4SA4 434 F603_38.8 P112 BE112M4 435
38 979 1.1 38.2 7720 F412_38.2 S4 ME4SA4 426 F412_38.2 P112 BE112M4 427
39 953 1.8 37.1 11200 F512_37.1 S4 ME4SA4 430 F512_37.1 P112 BE112M4 431
45 806 3.6 32.1 20000 F603_32.1 S4 ME4SA4 434
48 773 1.4 30.1 7610 F412_30.1 S4 ME4SA4 426 F412_30.1 P112 BE112M4 427
48 770 2.2 30.0 10700 F512_30.0 S4 ME4SA4 430 F512_30.0 P112 BE112M4 431
57 638 3.0 25.4 20000 F603_25.4 S4 ME4SA4 434 F603_25.4 P112 BE112M4 435
60 619 1.8 24.1 7420 F412_24.1 S4 ME4SA4 426 F412_24.1 P112 BE112M4 427
61 610 2.7 23.8 10200 F512_23.8 S4 ME4SA4 430 F512_23.8 P112 BE112M4 431
61 589 3.2 23.5 20000 F603_23.5 S4 ME4SA4 434 F603_23.5 P112 BE112M4 435
62 600 1.0 23.4 5040 F312_23.4 S4 ME4SA4 422 F312_23.4 P112 BE112M4 423
68 542 1.1 21.1 5020 F312_21.1 S4 ME4SA4 422 F312_21.1 P112 BE112M4 423
76 485 2.2 18.9 7150 F412_18.9 S4 ME4SA4 426 F412_18.9 P112 BE112M4 427
77 483 3.2 18.8 9640 F512_18.8 S4 ME4SA4 430 F512_18.8 P112 BE112M4 431
78 474 1.3 18.5 4980 F312_18.5 S4 ME4SA4 422 F312_18.5 P112 BE112M4 423
84 439 2.4 17.1 7030 F412_17.1 S4 ME4SA4 426 F412_17.1 P112 BE112M4 427
86 431 1.4 16.8 4930 F312_16.8 S4 ME4SA4 422 F312_16.8 P112 BE112M4 423
98 375 2.7 14.6 6820 F412_14.6 S4 ME4SA4 426 F412_14.6 P112 BE112M4 427

103 358 1.7 13.9 4820 F312_13.9 S4 ME4SA4 422 F312_13.9 P112 BE112M4 423
113 326 1.8 12.7 4750 F312_12.7 S4 ME4SA4 422 F312_12.7 P112 BE112M4 423
134 276 3.3 10.8 6380 F412_10.8 S4 ME4SA4 426 F412_10.8 P112 BE112M4 427
134 276 2.2 10.7 4620 F312_10.7 S4 ME4SA4 422 F312_10.7 P112 BE112M4 423
158 234 3.0 9.1 6160 F412_9.1 S4 ME4SA4 426 F412_9.1 P112 BE112M4 427
160 231 1.7 9.0 4420 F312_9.0 S4 ME4SA4 422 F312_9.0 P112 BE112M4 423
175 211 1.8 8.2 4350 F312_8.2 S4 ME4SA4 422 F312_8.2 P112 BE112M4 423
207 178 2.2 6.9 4200 F312_6.9 S4 ME4SA4 422 F312_6.9 P112 BE112M4 423
228 159 3.5 12.7 4120 F312_12.7 S4 ME4SA2 422 F312_12.7 P112 BE112M2 423
322 113 3.4 9.0 3760 F312_9.0 S4 ME4SA2 422 F312_9.0 P112 BE112M2 423

5.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

2.9 16057 0.9 495.6 55000 F904_495.6 S4 ME4SB4 F904_495.6 S4 MX4SB4 444 F904_495.6 P132 BE132S4 F904_495.6 P132 BX132S4 445
3.2 14821 0.9 457.5 55000 F904_457.5 S4 ME4SB4 F904_457.5 S4 MX4SB4 444 F904_457.5 P132 BE132S4 F904_457.5 P132 BX132S4 445
3.7 12701 1.1 392.0 55000 F904_392.0 S4 ME4SB4 F904_392.0 S4 MX4SB4 444 F904_392.0 P132 BE132S4 F904_392.0 P132 BX132S4 445
4.0 11724 1.2 361.8 55000 F904_361.8 S4 ME4SB4 F904_361.8 S4 MX4SB4 444 F904_361.8 P132 BE132S4 F904_361.8 P132 BX132S4 445
5.0 9432 1.5 291.1 55000 F904_291.1 S4 ME4SB4 F904_291.1 S4 MX4SB4 444 F904_291.1 P132 BE132S4 F904_291.1 P132 BX132S4 445
5.3 8874 0.9 273.9 45000 F804_273.9 S4 ME4SB4 F804_273.9 S4 MX4SB4 441 F804_273.9 P132 BE132S4 F804_273.9 P132 BX132S4 442
5.4 8707 1.6 268.7 55000 F904_268.7 S4 ME4SB4 F904_268.7 S4 MX4SB4 444 F904_268.7 P132 BE132S4 F904_268.7 P132 BX132S4 445
6.3 7497 1.9 231.4 55000 F904_231.4 S4 ME4SB4 F904_231.4 S4 MX4SB4 444 F904_231.4 P132 BE132S4 F904_231.4 P132 BX132S4 445
6.7 7079 1.1 218.5 45000 F804_218.5 S4 ME4SB4 F804_218.5 S4 MX4SB4 441 F804_218.5 P132 BE132S4 F804_218.5 P132 BX132S4 442
6.8 6920 2.0 213.6 55000 F904_213.6 S4 ME4SB4 F904_213.6 S4 MX4SB4 444 F904_213.6 P132 BE132S4 F904_213.6 P132 BX132S4 445
7.3 6696 1.2 200.0 45000 F803_200.0 S4 ME4SB4 F803_200.0 S4 MX4SB4 441 F803_200.0 P132 BE132S4 F803_200.0 P132 BX132S4 442
7.5 6500 2.2 194.2 55000 F903_194.2 S4 ME4SB4 F903_194.2 S4 MX4SB4 444 F903_194.2 P132 BE132S4 F903_194.2 P132 BX132S4 445
7.9 6181 1.3 184.6 45000 F803_184.6 S4 ME4SB4 F803_184.6 S4 MX4SB4 441 F803_184.6 P132 BE132S4 F803_184.6 P132 BX132S4 442
8.1 6000 2.3 179.2 55000 F903_179.2 S4 ME4SB4 F903_179.2 S4 MX4SB4 444 F903_179.2 P132 BE132S4 F903_179.2 P132 BX132S4 445
8.8 5580 0.9 166.7 35000 F703_166.7 S4 ME4SB4 F703_166.7 S4 MX4SB4 438 F703_166.7 P132 BE132S4 F703_166.7 P132 BX132S4 439
9.0 5452 2.6 162.8 55000 F903_162.8 S4 ME4SB4 F903_162.8 S4 MX4SB4 444 F903_162.8 P132 BE132S4 F903_162.8 P132 BX132S4 445
9.1 5364 1.5 160.2 45000 F803_160.2 S4 ME4SB4 F803_160.2 S4 MX4SB4 441 F803_160.2 P132 BE132S4 F803_160.2 P132 BX132S4 442
9.5 5151 1.0 153.8 35000 F703_153.8 S4 ME4SB4 F703_153.8 S4 MX4SB4 438 F703_153.8 P132 BE132S4 F703_153.8 P132 BX132S4 439
9.7 5032 2.8 150.3 55000 F903_150.3 S4 ME4SB4 F903_150.3 S4 MX4SB4 444 F903_150.3 P132 BE132S4 F903_150.3 P132 BX132S4 445
9.9 4952 1.6 147.9 45000 F803_147.9 S4 ME4SB4 F803_147.9 S4 MX4SB4 441 F803_147.9 P132 BE132S4 F803_147.9 P132 BX132S4 442

10.6 4598 3.0 137.3 55000 F903_137.3 S4 ME4SB4 F903_137.3 S4 MX4SB4 444 F903_137.3 P132 BE132S4 F903_137.3 P132 BX132S4 445
11.0 4451 1.1 133.0 35000 F703_133.0 S4 ME4SB4 F703_133.0 S4 MX4SB4 438 F703_133.0 P132 BE132S4 F703_133.0 P132 BX132S4 439

5.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

11.0 4443 1.8 132.7 45000 F803_132.7 S4 ME4SB4 F803_132.7 S4 MX4SB4 441 F803_132.7 P132 BE132S4 F803_132.7 P132 BX132S4 442
11.5 4244 3.3 126.8 55000 F903_126.8 S4 ME4SB4 F903_126.8 S4 MX4SB4 444 F903_126.8 P132 BE132S4 F903_126.8 P132 BX132S4 445
11.9 4109 1.2 122.7 35000 F703_122.7 S4 ME4SB4 F703_122.7 S4 MX4SB4 438 F703_122.7 P132 BE132S4 F703_122.7 P132 BX132S4 439
11.9 4101 2.0 122.5 45000 F803_122.5 S4 ME4SB4 F803_122.5 S4 MX4SB4 441 F803_122.5 P132 BE132S4 F803_122.5 P132 BX132S4 442
12.8 3808 2.1 113.8 45000 F803_113.8 S4 ME4SB4 F803_113.8 S4 MX4SB4 441 F803_113.8 P132 BE132S4 F803_113.8 P132 BX132S4 442
13.3 3670 1.4 109.6 35000 F703_109.6 S4 ME4SB4 F703_109.6 S4 MX4SB4 438 F703_109.6 P132 BE132S4 F703_109.6 P132 BX132S4 439
13.9 3515 2.3 105.0 45000 F803_105.0 S4 ME4SB4 F803_105.0 S4 MX4SB4 441 F803_105.0 P132 BE132S4 F803_105.0 P132 BX132S4 442
14.4 3388 1.5 101.2 35000 F703_101.2 S4 ME4SB4 F703_101.2 S4 MX4SB4 438 F703_101.2 P132 BE132S4 F703_101.2 P132 BX132S4 439
15.8 3097 1.6 92.5 35000 F703_92.5 S4 ME4SB4 F703_92.5 S4 MX4SB4 438 F703_92.5 P132 BE132S4 F703_92.5 P132 BX132S4 439
15.8 3090 2.6 92.3 45000 F803_92.3 S4 ME4SB4 F803_92.3 S4 MX4SB4 441 F803_92.3 P132 BE132S4 F803_92.3 P132 BX132S4 442
17.1 2859 1.7 85.4 35000 F703_85.4 S4 ME4SB4 F703_85.4 S4 MX4SB4 438 F703_85.4 P132 BE132S4 F703_85.4 P132 BX132S4 439
17.1 2853 2.8 85.2 45000 F803_85.2 S4 ME4SB4 F803_85.2 S4 MX4SB4 441 F803_85.2 P132 BE132S4 F803_85.2 P132 BX132S4 442
17.4 2813 1.0 84.0 20000 F603_84.0 S4 ME4SB4 F603_84.0 S4 MX4SB4 434 F603_84.0 P132 BE132S4 F603_84.0 P132 BX132S4 435
18.8 2597 1.1 77.6 20000 F603_77.6 S4 ME4SB4 F603_77.6 S4 MX4SB4 434 F603_77.6 P132 BE132S4 F603_77.6 P132 BX132S4 435
19.1 2553 3.1 76.3 45000 F803_76.3 S4 ME4SB4 F803_76.3 S4 MX4SB4 441 F803_76.3 P132 BE132S4 F803_76.3 P132 BX132S4 442
19.8 2463 2.0 73.6 35000 F703_73.6 S4 ME4SB4 F703_73.6 S4 MX4SB4 438 F703_73.6 P132 BE132S4 F703_73.6 P132 BX132S4 439
20.7 2356 3.4 70.4 45000 F803_70.4 S4 ME4SB4 F803_70.4 S4 MX4SB4 441 F803_70.4 P132 BE132S4 F803_70.4 P132 BX132S4 442
21.4 2286 1.3 68.3 20000 F603_68.3 S4 ME4SB4 F603_68.3 S4 MX4SB4 434 F603_68.3 P132 BE132S4 F603_68.3 P132 BX132S4 435
21.5 2273 2.2 67.9 35000 F703_67.9 S4 ME4SB4 F703_67.9 S4 MX4SB4 438 F703_67.9 P132 BE132S4 F703_67.9 P132 BX132S4 439
23.2 2110 1.4 63.0 20000 F603_63.0 S4 ME4SB4 F603_63.0 S4 MX4SB4 434 F603_63.0 P132 BE132S4 F603_63.0 P132 BX132S4 435
23.4 2093 2.4 62.5 35000 F703_62.5 S4 ME4SB4 F703_62.5 S4 MX4SB4 438 F703_62.5 P132 BE132S4 F703_62.5 P132 BX132S4 439
25.3 1932 2.6 57.7 35000 F703_57.7 S4 ME4SB4 F703_57.7 S4 MX4SB4 438 F703_57.7 P132 BE132S4 F703_57.7 P132 BX132S4 439
28.2 1735 1.7 51.8 20000 F603_51.8 S4 ME4SB4 F603_51.8 S4 MX4SB4 434 F603_51.8 P132 BE132S4 F603_51.8 P132 BX132S4 435
30 1639 3.1 49.0 35000 F703_49.0 S4 ME4SB4 F703_49.0 S4 MX4SB4 438 F703_49.0 P132 BE132S4 F703_49.0 P132 BX132S4 439
30 1637 1.1 48.9 10300 F513_48.9 S4 ME4SB4 F513_48.9 S4 MX4SB4 430 F513_48.9 P132 BE132S4 F513_48.9 P132 BX132S4 431
31 1602 1.8 47.8 20000 F603_47.8 S4 ME4SB4 F603_47.8 S4 MX4SB4 434 F603_47.8 P132 BE132S4 F603_47.8 P132 BX132S4 435
32 1513 3.3 45.2 34300 F703_45.2 S4 ME4SB4 F703_45.2 S4 MX4SB4 438 F703_45.2 P132 BE132S4 F703_45.2 P132 BX132S4 439
35 1409 2.1 42.1 20000 F603_42.1 S4 ME4SB4 F603_42.1 S4 MX4SB4 434 F603_42.1 P132 BE132S4 F603_42.1 P132 BX132S4 435
38 1301 2.2 38.8 20000 F603_38.8 S4 ME4SB4 F603_38.8 S4 MX4SB4 434 F603_38.8 P132 BE132S4 F603_38.8 P132 BX132S4 435
39 1270 1.3 37.1 10300 F512_37.1 S4 ME4SB4 F512_37.1 S4 MX4SB4 430 F512_37.1 P132 BE132S4 F512_37.1 P132 BX132S4 431
46 1074 2.7 32.1 20000 F603_32.1 S4 ME4SB4 F603_32.1 S4 MX4SB4 434 F603_32.1 P132 BE132S4 F603_32.1 P132 BX132S4 435
48 1030 1.1 30.1 6580 F412_30.1 S4 ME4SB4 F412_30.1 S4 MX4SB4 426 F412_30.1 P132 BE132S4 F412_30.1 P132 BX132S4 427
49 1027 1.7 30.0 9950 F512_30.0 S4 ME4SB4 F512_30.0 S4 MX4SB4 430 F512_30.0 P132 BE132S4 F512_30.0 P132 BX132S4 431
49 992 2.9 29.6 20000 F603_29.6 S4 ME4SB4 F603_29.6 S4 MX4SB4 434 F603_29.6 P132 BE132S4 F603_29.6 P132 BX132S4 435
57 851 2.2 25.4 20000 F603_25.4 S4 ME4SB4 F603_25.4 S4 MX4SB4 434 F603_25.4 P132 BE132S4 F603_25.4 P132 BX132S4 435
61 825 1.3 24.1 6580 F412_24.1 S4 ME4SB4 F412_24.1 S4 MX4SB4 426 F412_24.1 P132 BE132S4 F412_24.1 P132 BX132S4 427
61 814 2.0 23.8 9560 F512_23.8 S4 ME4SB4 F512_23.8 S4 MX4SB4 430 F512_23.8 P132 BE132S4 F512_23.8 P132 BX132S4 431
62 786 2.4 23.5 20000 F603_23.5 S4 ME4SB4 F603_23.5 S4 MX4SB4 434 F603_23.5 P132 BE132S4 F603_23.5 P132 BX132S4 435
71 692 2.7 20.7 20000 F603_20.7 S4 ME4SB4 F603_20.7 S4 MX4SB4 434 F603_20.7 P132 BE132S4 F603_20.7 P132 BX132S4 435
77 638 3.0 19.1 20000 F603_19.1 S4 ME4SB4 F603_19.1 S4 MX4SB4 434 F603_19.1 P132 BE132S4 F603_19.1 P132 BX132S4 435
77 646 1.7 18.9 6480 F412_18.9 S4 ME4SB4 F412_18.9 S4 MX4SB4 426 F412_18.9 P132 BE132S4 F412_18.9 P132 BX132S4 427
78 644 2.4 18.8 9110 F512_18.8 S4 ME4SB4 F512_18.8 S4 MX4SB4 430 F512_18.8 P132 BE132S4 F512_18.8 P132 BX132S4 431
79 632 0.9 18.5 4480 F312_18.5 S4 ME4SB4 F312_18.5 S4 MX4SB4 422 F312_18.5 P132 BE132S4 F312_18.5 P132 BX132S4 423
85 585 1.8 17.1 6410 F412_17.1 S4 ME4SB4 F412_17.1 S4 MX4SB4 426 F412_17.1 P132 BE132S4 F412_17.1 P132 BX132S4 427
87 575 1.0 16.8 4300 F312_16.8 S4 ME4SB4 F312_16.8 S4 MX4SB4 422 F312_16.8 P132 BE132S4 F312_16.8 P132 BX132S4 423

100 500 2.0 14.6 6280 F412_14.6 S4 ME4SB4 F412_14.6 S4 MX4SB4 426 F412_14.6 P132 BE132S4 F412_14.6 P132 BX132S4 427
104 478 3.0 14.0 8520 F512_14.0 S4 ME4SB4 F512_14.0 S4 MX4SB4 430 F512_14.0 P132 BE132S4 F512_14.0 P132 BX132S4 431
105 477 1.3 13.9 4180 F312_13.9 S4 ME4SB4 F312_13.9 S4 MX4SB4 422 F312_13.9 P132 BE132S4 F312_13.9 P132 BX132S4 423
115 435 1.4 12.7 3980 F312_12.7 S4 ME4SB4 F312_12.7 S4 MX4SB4 422 F312_12.7 P132 BE132S4 F312_12.7 P132 BX132S4 423
131 380 3.5 11.1 8050 F512_11.1 S4 ME4SB4 F512_11.1 S4 MX4SB4 430 F512_11.1 P132 BE132S4 F512_11.1 P132 BX132S4 431
136 368 2.4 10.8 5970 F412_10.8 S4 ME4SB4 F412_10.8 S4 MX4SB4 426 F412_10.8 P132 BE132S4 F412_10.8 P132 BX132S4 427
136 368 1.6 10.7 3880 F312_10.7 S4 ME4SB4 F312_10.7 S4 MX4SB4 422 F312_10.7 P132 BE132S4 F312_10.7 P132 BX132S4 423
160 312 2.2 9.1 5810 F412_9.1 S4 ME4SB4 F412_9.1 S4 MX4SB4 426 F412_9.1 P132 BE132S4 F412_9.1 P132 BX132S4 427
161 310 3.6 9.1 7590 F512_9.1 S4 ME4SB4 F512_9.1 S4 MX4SB4 430 F512_9.1 P132 BE132S4 F512_9.1 P132 BX132S4 431
162 308 1.3 9.0 3850 F312_9.0 S4 ME4SB4 F312_9.0 S4 MX4SB4 422 F312_9.0 P132 BE132S4 F312_9.0 P132 BX132S4 423
177 281 1.4 8.2 3750 F312_8.2 S4 ME4SB4 F312_8.2 S4 MX4SB4 422 F312_8.2 P132 BE132S4 F312_8.2 P132 BX132S4 423
200 250 3.3 14.6 5510 F412_14.6 S4 ME4SB2 426 F412_14.6 P132 BE132SA2 427
210 238 1.6 6.9 3610 F312_6.9 S4 ME4SB4 F312_6.9 S4 MX4SB4 422 F312_6.9 P132 BE132S4 F312_6.9 P132 BX132S4 423
217 230 2.8 6.7 5430 F412_6.7 S4 ME4SB4 F412_6.7 S4 MX4SB4 426 F412_6.7 P132 BE132S4 F412_6.7 P132 BX132S4 427
272 184 4.0 10.8 5120 F412_10.8 S4 ME4SB2 426 F412_10.8 P132 BE132SA2 427
320 156 3.9 9.1 4930 F412_9.1 S4 ME4SB2 426 F412_9.1 P132 BE132SA2 427

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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7.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

4.0 15957 0.9 361.8 55000 F904_361.8 S4 ME4LA4 F904_361.8 S4 MX4LA4 444 F904_361.8 P132 BE132MA4 F904_361.8 P132 BX132MA4 445
5.0 12838 1.1 291.1 55000 F904_291.1 S4 ME4LA4 F904_291.1 S4 MX4LA4 444 F904_291.1 P132 BE132MA4 F904_291.1 P132 BX132MA4 445
5.4 11851 1.2 268.7 55000 F904_268.7 S4 ME4LA4 F904_268.7 S4 MX4LA4 444 F904_268.7 P132 BE132MA4 F904_268.7 P132 BX132MA4 445
6.3 10204 1.4 231.4 55000 F904_231.4 S4 ME4LA4 F904_231.4 S4 MX4LA4 444 F904_231.4 P132 BE132MA4 F904_231.4 P132 BX132MA4 445
6.8 9419 1.5 213.6 55000 F904_213.6 S4 ME4LA4 F904_213.6 S4 MX4LA4 444 F904_213.6 P132 BE132MA4 F904_213.6 P132 BX132MA4 445
7.3 9114 0.9 200.0 45000 F803_200.0 S4 ME4LA4 F803_200.0 S4 MX4LA4 441 F803_200.0 P132 BE132MA4 F803_200.0 P132 BX132MA4 442
7.5 8848 1.6 194.2 55000 F903_194.2 S4 ME4LA4 F903_194.2 S4 MX4LA4 444 F903_194.2 P132 BE132MA4 F903_194.2 P132 BX132MA4 445
7.9 8413 1.0 184.6 45000 F803_184.6 S4 ME4LA4 F803_184.6 S4 MX4LA4 441 F803_184.6 P132 BE132MA4 F803_184.6 P132 BX132MA4 442
8.1 8167 1.7 179.2 55000 F903_179.2 S4 ME4LA4 F903_179.2 S4 MX4LA4 444 F903_179.2 P132 BE132MA4 F903_179.2 P132 BX132MA4 445
8.9 7420 1.9 162.8 55000 F903_162.8 S4 ME4LA4 F903_162.8 S4 MX4LA4 444 F903_162.8 P132 BE132MA4 F903_162.8 P132 BX132MA4 445
9.1 7302 1.1 160.2 45000 F803_160.2 S4 ME4LA4 F803_160.2 S4 MX4LA4 441 F803_160.2 P132 BE132MA4 F803_160.2 P132 BX132MA4 442
9.7 6849 2.0 150.3 55000 F903_150.3 S4 ME4LA4 F903_150.3 S4 MX4LA4 444 F903_150.3 P132 BE132MA4 F903_150.3 P132 BX132MA4 445
9.8 6740 1.2 147.9 45000 F803_147.9 S4 ME4LA4 F803_147.9 S4 MX4LA4 441 F803_147.9 P132 BE132MA4 F803_147.9 P132 BX132MA4 442

10.6 6259 2.2 137.3 55000 F903_137.3 S4 ME4LA4 F903_137.3 S4 MX4LA4 444 F903_137.3 P132 BE132MA4 F903_137.3 P132 BX132MA4 445
11.0 6047 1.3 132.7 45000 F803_132.7 S4 ME4LA4 F803_132.7 S4 MX4LA4 441 F803_132.7 P132 BE132MA4 F803_132.7 P132 BX132MA4 442
11.5 5777 2.4 126.8 55000 F903_126.8 S4 ME4LA4 F903_126.8 S4 MX4LA4 444 F903_126.8 P132 BE132MA4 F903_126.8 P132 BX132MA4 445
11.9 5593 0.9 122.7 35000 F703_122.7 S4 ME4LA4 F703_122.7 S4 MX4LA4 438 F703_122.7 P132 BE132MA4 F703_122.7 P132 BX132MA4 439
11.9 5582 1.4 122.5 45000 F803_122.5 S4 ME4LA4 F803_122.5 S4 MX4LA4 441 F803_122.5 P132 BE132MA4 F803_122.5 P132 BX132MA4 442
12.8 5184 1.5 113.8 45000 F803_113.8 S4 ME4LA4 F803_113.8 S4 MX4LA4 441 F803_113.8 P132 BE132MA4 F803_113.8 P132 BX132MA4 442
13.0 5101 2.7 111.9 55000 F903_111.9 S4 ME4LA4 F903_111.9 S4 MX4LA4 444 F903_111.9 P132 BE132MA4 F903_111.9 P132 BX132MA4 445
13.3 4995 1.0 109.6 35000 F703_109.6 S4 ME4LA4 F703_109.6 S4 MX4LA4 438 F703_109.6 P132 BE132MA4 F703_109.6 P132 BX132MA4 439
13.9 4785 1.7 105.0 45000 F803_105.0 S4 ME4LA4 F803_105.0 S4 MX4LA4 441 F803_105.0 P132 BE132MA4 F803_105.0 P132 BX132MA4 442
14.1 4709 3.0 103.3 55000 F903_103.3 S4 ME4LA4 F903_103.3 S4 MX4LA4 444 F903_103.3 P132 BE132MA4 F903_103.3 P132 BX132MA4 445
14.4 4611 1.1 101.2 35000 F703_101.2 S4 ME4LA4 F703_101.2 S4 MX4LA4 438 F703_101.2 P132 BE132MA4 F703_101.2 P132 BX132MA4 439
15.2 4364 3.2 95.8 55000 F903_95.8 S4 ME4LA4 F903_95.8 S4 MX4LA4 444 F903_95.8 P132 BE132MA4 F903_95.8 P132 BX132MA4 445
15.7 4215 1.2 92.5 35000 F703_92.5 S4 ME4LA4 F703_92.5 S4 MX4LA4 438 F703_92.5 P132 BE132MA4 F703_92.5 P132 BX132MA4 439
15.8 4206 1.9 92.3 45000 F803_92.3 S4 ME4LA4 F803_92.3 S4 MX4LA4 441 F803_92.3 P132 BE132MA4 F803_92.3 P132 BX132MA4 442
16.5 4028 3.5 88.4 55000 F903_88.4 S4 ME4LA4 F903_88.4 S4 MX4LA4 444 F903_88.4 P132 BE132MA4 F903_88.4 P132 BX132MA4 445
17.0 3891 1.3 85.4 35000 F703_85.4 S4 ME4LA4 F703_85.4 S4 MX4LA4 438 F703_85.4 P132 BE132MA4 F703_85.4 P132 BX132MA4 439
17.1 3883 2.1 85.2 45000 F803_85.2 S4 ME4LA4 F803_85.2 S4 MX4LA4 441 F803_85.2 P132 BE132MA4 F803_85.2 P132 BX132MA4 442
19.1 3475 2.3 76.3 45000 F803_76.3 S4 ME4LA4 F803_76.3 S4 MX4LA4 441 F803_76.3 P132 BE132MA4 F803_76.3 P132 BX132MA4 442
19.8 3352 1.5 73.6 35000 F703_73.6 S4 ME4LA4 F703_73.6 S4 MX4LA4 438 F703_73.6 P132 BE132MA4 F703_73.6 P132 BX132MA4 439
20.7 3207 2.5 70.4 44700 F803_70.4 S4 ME4LA4 F803_70.4 S4 MX4LA4 441 F803_70.4 P132 BE132MA4 F803_70.4 P132 BX132MA4 442
21.3 3112 0.9 68.3 20000 F603_68.3 S4 ME4LA4 F603_68.3 S4 MX4LA4 434 F603_68.3 P132 BE132MA4 F603_68.3 P132 BX132MA4 435
21.4 3094 1.6 67.9 35000 F703_67.9 S4 ME4LA4 F703_67.9 S4 MX4LA4 438 F703_67.9 P132 BE132MA4 F703_67.9 P132 BX132MA4 439
23.1 2872 1.0 63.0 20000 F603_63.0 S4 ME4LA4 F603_63.0 S4 MX4LA4 434 F603_63.0 P132 BE132MA4 F603_63.0 P132 BX132MA4 435
23.3 2848 1.8 62.5 35000 F703_62.5 S4 ME4LA4 F703_62.5 S4 MX4LA4 438 F703_62.5 P132 BE132MA4 F703_62.5 P132 BX132MA4 439
23.7 2801 2.9 61.5 43500 F803_61.5 S4 ME4LA4 F803_61.5 S4 MX4LA4 441 F803_61.5 P132 BE132MA4 F803_61.5 P132 BX132MA4 442
25.2 2629 1.9 57.7 34900 F703_57.7 S4 ME4LA4 F703_57.7 S4 MX4LA4 438 F703_57.7 P132 BE132MA4 F703_57.7 P132 BX132MA4 439
25.6 2585 3.1 56.7 42600 F803_56.7 S4 ME4LA4 F803_56.7 S4 MX4LA4 441 F803_56.7 P132 BE132MA4 F803_56.7 P132 BX132MA4 442
28.1 2362 1.2 51.8 20000 F603_51.8 S4 ME4LA4 F603_51.8 S4 MX4LA4 434 F603_51.8 P132 BE132MA4 F603_51.8 P132 BX132MA4 435
29.7 2231 2.2 49.0 33800 F703_49.0 S4 ME4LA4 F703_49.0 S4 MX4LA4 438 F703_49.0 P132 BE132MA4 F703_49.0 P132 BX132MA4 439
30 2180 1.3 47.8 20000 F603_47.8 S4 ME4LA4 F603_47.8 S4 MX4LA4 434 F603_47.8 P132 BE132MA4 F603_47.8 P132 BX132MA4 435
32 2059 2.4 45.2 33200 F703_45.2 S4 ME4LA4 F703_45.2 S4 MX4LA4 438 F703_45.2 P132 BE132MA4 F703_45.2 P132 BX132MA4 439
35 1918 1.5 42.1 20000 F603_42.1 S4 ME4LA4 F603_42.1 S4 MX4LA4 434 F603_42.1 P132 BE132MA4 F603_42.1 P132 BX132MA4 435
37 1770 1.6 38.8 20000 F603_38.8 S4 ME4LA4 F603_38.8 S4 MX4LA4 434 F603_38.8 P132 BE132MA4 F603_38.8 P132 BX132MA4 435
39 1729 1.0 37.1 9090 F512_37.1 S4 ME4LA4 F512_37.1 S4 MX4LA4 430 F512_37.1 P132 BE132MA4 F512_37.1 P132 BX132MA4 431
45 1462 2.0 32.1 20000 F603_32.1 S4 ME4LA4 F603_32.1 S4 MX4LA4 434 F603_32.1 P132 BE132MA4 F603_32.1 P132 BX132MA4 435
48 1398 1.2 30.0 9010 F512_30.0 S4 ME4LA4 F512_30.0 S4 MX4LA4 430 F512_30.0 P132 BE132MA4 F512_30.0 P132 BX132MA4 431
49 1350 2.1 29.6 20000 F603_29.6 S4 ME4LA4 F603_29.6 S4 MX4LA4 434 F603_29.6 P132 BE132MA4 F603_29.6 P132 BX132MA4 435
57 1158 1.6 25.4 20000 F603_25.4 S4 ME4LA4 F603_25.4 S4 MX4LA4 434 F603_25.4 P132 BE132MA4 F603_25.4 P132 BX132MA4 435
60 1123 1.0 24.1 5500 F412_24.1 S4 ME4LA4 F412_24.1 S4 MX4LA4 426 F412_24.1 P132 BE132MA4 F412_24.1 P132 BX132MA4 427
61 1108 1.5 23.8 8810 F512_23.8 S4 ME4LA4 F512_23.8 S4 MX4LA4 430 F512_23.8 P132 BE132MA4 F512_23.8 P132 BX132MA4 431
62 1069 1.8 23.5 20000 F603_23.5 S4 ME4LA4 F603_23.5 S4 MX4LA4 434 F603_23.5 P132 BE132MA4 F603_23.5 P132 BX132MA4 435
70 941 2.0 20.7 20000 F603_20.7 S4 ME4LA4 F603_20.7 S4 MX4LA4 434 F603_20.7 P132 BE132MA4 F603_20.7 P132 BX132MA4 435
76 869 2.2 19.1 20000 F603_19.1 S4 ME4LA4 F603_19.1 S4 MX4LA4 434 F603_19.1 P132 BE132MA4 F603_19.1 P132 BX132MA4 435
77 879 1.2 18.9 5630 F412_18.9 S4 ME4LA4 F412_18.9 S4 MX4LA4 426 F412_18.9 P132 BE132MA4 F412_18.9 P132 BX132MA4 427
77 876 1.8 18.8 8520 F512_18.8 S4 ME4LA4 F512_18.8 S4 MX4LA4 430 F512_18.8 P132 BE132MA4 F512_18.8 P132 BX132MA4 431
85 797 1.3 17.1 5650 F412_17.1 S4 ME4LA4 F412_17.1 S4 MX4LA4 426 F412_17.1 P132 BE132MA4 F412_17.1 P132 BX132MA4 427
93 715 2.7 15.7 20000 F603_15.7 S4 ME4LA4 F603_15.7 S4 MX4LA4 434 F603_15.7 P132 BE132MA4 F603_15.7 P132 BX132MA4 435
99 681 1.5 14.6 5630 F412_14.6 S4 ME4LA4 F412_14.6 S4 MX4LA4 426 F412_14.6 P132 BE132MA4 F412_14.6 P132 BX132MA4 427

101 660 2.9 14.5 20000 F603_14.5 S4 ME4LA4 F603_14.5 S4 MX4LA4 434 F603_14.5 P132 BE132MA4 F603_14.5 P132 BX132MA4 435
104 651 2.2 14.0 8080 F512_14.0 S4 ME4LA4 F512_14.0 S4 MX4LA4 430 F512_14.0 P132 BE132MA4 F512_14.0 P132 BX132MA4 431
104 649 0.9 13.9 3980 F312_13.9 S4 ME4LA4 F312_13.9 S4 MX4LA4 422 F312_13.9 P132 BE132MA4 F312_13.9 P132 BX132MA4 423
114 580 3.3 12.7 19900 F603_12.7 S4 ME4LA4 F603_12.7 S4 MX4LA4 434 F603_12.7 P132 BE132MA4 F603_12.7 P132 BX132MA4 435

9.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

5.0 15983 0.9 291.1 55000 F904_291.1 S4 ME4LB4 444 F904_291.1 P132 BE132MB4 F904_291.1 P160 BX160MA4 445
5.4 14753 0.9 268.7 55000 F904_268.7 S4 ME4LB4 444 F904_268.7 P132 BE132MB4 F904_268.7 P160 BX160MA4 445
6.3 12703 1.1 231.4 55000 F904_231.4 S4 ME4LB4 444 F904_231.4 P132 BE132MB4 F904_231.4 P160 BX160MA4 445
6.8 11726 1.2 213.6 55000 F904_213.6 S4 ME4LB4 444 F904_213.6 P132 BE132MB4 F904_213.6 P160 BX160MA4 445
7.5 11014 1.3 194.2 55000 F903_194.2 S4 ME4LB4 F903_194.2 S5 MX5SA4 444 F903_194.2 P132 BE132MB4 F903_194.2 P160 BX160MA4 445
8.1 10167 1.4 179.2 55000 F903_179.2 S4 ME4LB4 F903_179.2 S5 MX5SA4 444 F903_179.2 P132 BE132MB4 F903_179.2 P160 BX160MA4 445
8.9 9237 1.5 162.8 55000 F903_162.8 S4 ME4LB4 F903_162.8 S5 MX5SA4 444 F903_162.8 P132 BE132MB4 F903_162.8 P160 BX160MA4 445
9.0 9090 0.9 160.2 45000 F803_160.2 S4 ME4LB4 F803_160.2 S5 MX5SA4 441 F803_160.2 P132 BE132MB4 F803_160.2 P160 BX160MA4 442
9.6 8527 1.6 150.3 55000 F903_150.3 S4 ME4LB4 F903_150.3 S5 MX5SA4 444 F903_150.3 P132 BE132MB4 F903_150.3 P160 BX160MA4 445
9.8 8390 1.0 147.9 45000 F803_147.9 S4 ME4LB4 F803_147.9 S5 MX5SA4 441 F803_147.9 P132 BE132MB4 F803_147.9 P160 BX160MA4 442

10.6 7791 1.8 137.3 55000 F903_137.3 S4 ME4LB4 F903_137.3 S5 MX5SA4 444 F903_137.3 P132 BE132MB4 F903_137.3 P160 BX160MA4 445
10.9 7528 1.1 132.7 45000 F803_132.7 S4 ME4LB4 F803_132.7 S5 MX5SA4 441 F803_132.7 P132 BE132MB4 F803_132.7 P160 BX160MA4 442
11.4 7192 1.9 126.8 55000 F903_126.8 S4 ME4LB4 F903_126.8 S5 MX5SA4 444 F903_126.8 P132 BE132MB4 F903_126.8 P160 BX160MA4 445
11.8 6949 1.2 122.5 45000 F803_122.5 S4 ME4LB4 F803_122.5 S5 MX5SA4 441 F803_122.5 P132 BE132MB4 F803_122.5 P160 BX160MA4 442
12.7 6453 1.2 113.8 45000 F803_113.8 S4 ME4LB4 F803_113.8 S5 MX5SA4 441 F803_113.8 P132 BE132MB4 F803_113.8 P160 BX160MA4 442
13.0 6351 2.2 111.9 55000 F903_111.9 S4 ME4LB4 F903_111.9 S5 MX5SA4 444 F903_111.9 P132 BE132MB4 F903_111.9 P160 BX160MA4 445
13.8 5957 1.3 105.0 45000 F803_105.0 S4 ME4LB4 F803_105.0 S5 MX5SA4 441 F803_105.0 P132 BE132MB4 F803_105.0 P160 BX160MA4 442
14.0 5862 2.4 103.3 55000 F903_103.3 S4 ME4LB4 F903_103.3 S5 MX5SA4 444 F903_103.3 P132 BE132MB4 F903_103.3 P160 BX160MA4 445
15.1 5432 2.6 95.8 55000 F903_95.8 S4 ME4LB4 F903_95.8 S5 MX5SA4 444 F903_95.8 P132 BE132MB4 F903_95.8 P160 BX160MA4 445
15.7 5248 1.0 92.5 35000 F703_92.5 S4 ME4LB4 F703_92.5 S5 MX5SA4 438 F703_92.5 P132 BE132MB4 F703_92.5 P160 BX160MA4 439
15.7 5237 1.5 92.3 45000 F803_92.3 S4 ME4LB4 F803_92.3 S5 MX5SA4 441 F803_92.3 P132 BE132MB4 F803_92.3 P160 BX160MA4 442
16.4 5015 2.8 88.4 55000 F903_88.4 S4 ME4LB4 F903_88.4 S5 MX5SA4 444 F903_88.4 P132 BE132MB4 F903_88.4 P160 BX160MA4 445
17.0 4844 1.0 85.4 35000 F703_85.4 S4 ME4LB4 F703_85.4 S5 MX5SA4 438 F703_85.4 P132 BE132MB4 F703_85.4 P160 BX160MA4 439
17.0 4834 1.7 85.2 45000 F803_85.2 S4 ME4LB4 F803_85.2 S5 MX5SA4 441 F803_85.2 P132 BE132MB4 F803_85.2 P160 BX160MA4 442
18.9 4348 3.2 76.7 55000 F903_76.7 S4 ME4LB4 F903_76.7 S5 MX5SA4 444 F903_76.7 P132 BE132MB4 F903_76.7 P160 BX160MA4 445
19.0 4326 1.8 76.3 44100 F803_76.3 S4 ME4LB4 F803_76.3 S5 MX5SA4 441 F803_76.3 P132 BE132MB4 F803_76.3 P160 BX160MA4 442
19.7 4173 1.2 73.6 35000 F703_73.6 S4 ME4LB4 F703_73.6 S5 MX5SA4 438 F703_73.6 P132 BE132MB4 F703_73.6 P160 BX160MA4 439
20.5 4014 3.5 70.8 55000 F903_70.8 S4 ME4LB4 F903_70.8 S5 MX5SA4 444 F903_70.8 P132 BE132MB4 F903_70.8 P160 BX160MA4 445
20.6 3993 2.0 70.4 43700 F803_70.4 S4 ME4LB4 F803_70.4 S5 MX5SA4 441 F803_70.4 P132 BE132MB4 F803_70.4 P160 BX160MA4 442
21.4 3852 1.3 67.9 34600 F703_67.9 S4 ME4LB4 F703_67.9 S5 MX5SA4 438 F703_67.9 P132 BE132MB4 F703_67.9 P160 BX160MA4 439
23.2 3546 1.4 62.5 34200 F703_62.5 S4 ME4LB4 F703_62.5 S5 MX5SA4 438 F703_62.5 P132 BE132MB4 F703_62.5 P160 BX160MA4 439
23.6 3487 2.3 61.5 42200 F803_61.5 S4 ME4LB4 F803_61.5 S5 MX5SA4 441 F803_61.5 P132 BE132MB4 F803_61.5 P160 BX160MA4 442
25.1 3273 1.5 57.7 33700 F703_57.7 S4 ME4LB4 F703_57.7 S5 MX5SA4 438 F703_57.7 P132 BE132MB4 F703_57.7 P160 BX160MA4 439
25.6 3218 2.5 56.7 41400 F803_56.7 S4 ME4LB4 F803_56.7 S5 MX5SA4 441 F803_56.7 P132 BE132MB4 F803_56.7 P160 BX160MA4 442
28.0 2940 1.0 51.8 20000 F603_51.8 S4 ME4LB4 F603_51.8 S5 MX5SA4 434 F603_51.8 P132 BE132MB4 F603_51.8 P160 BX160MA4 435
29.6 2777 1.8 49.0 32800 F703_49.0 S4 ME4LB4 F703_49.0 S5 MX5SA4 438 F703_49.0 P132 BE132MB4 F703_49.0 P160 BX160MA4 439
30 2714 1.1 47.8 20000 F603_47.8 S4 ME4LB4 F603_47.8 S5 MX5SA4 434 F603_47.8 P132 BE132MB4 F603_47.8 P160 BX160MA4 435
32 2564 2.0 45.2 32300 F703_45.2 S4 ME4LB4 F703_45.2 S5 MX5SA4 438 F703_45.2 P132 BE132MB4 F703_45.2 P160 BX160MA4 439
34 2387 1.2 42.1 20000 F603_42.1 S4 ME4LB4 F603_42.1 S5 MX5SA4 434 F603_42.1 P132 BE132MB4 F603_42.1 P160 BX160MA4 435
37 2204 1.3 38.8 20000 F603_38.8 S4 ME4LB4 F603_38.8 S5 MX5SA4 434 F603_38.8 P132 BE132MB4 F603_38.8 P160 BX160MA4 435

7.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

114 592 1.0 12.7 3880 F312_12.7 S4 ME4LA4 F312_12.7 S4 MX4LA4 422 F312_12.7 P132 BE132MA4 F312_12.7 P132 BX132MA4 423
124 536 3.5 11.8 19500 F603_11.8 S4 ME4LA4 F603_11.8 S4 MX4LA4 434 F603_11.8 P132 BE132MA4 F603_11.8 P132 BX132MA4 435
131 517 2.6 11.1 7700 F512_11.1 S4 ME4LA4 F512_11.1 S4 MX4LA4 430 F512_11.1 P132 BE132MA4 F512_11.1 P132 BX132MA4 431
135 501 1.8 10.8 5490 F412_10.8 S4 ME4LA4 F412_10.8 S4 MX4LA4 426 F412_10.8 P132 BE132MA4 F412_10.8 P132 BX132MA4 427
135 500 1.2 10.7 3730 F312_10.7 S4 ME4LA4 F312_10.7 S4 MX4LA4 422 F312_10.7 P132 BE132MA4 F312_10.7 P132 BX132MA4 423
159 425 1.6 9.1 5410 F412_9.1 S4 ME4LA4 F412_9.1 S4 MX4LA4 426 F412_9.1 P132 BE132MA4 F412_9.1 P132 BX132MA4 427
161 421 2.6 9.1 7290 F512_9.1 S4 ME4LA4 F512_9.1 S4 MX4LA4 430 F512_9.1 P132 BE132MA4 F512_9.1 P132 BX132MA4 431
161 420 0.9 9.0 3770 F312_9.0 S4 ME4LA4 F312_9.0 S4 MX4LA4 422 F312_9.0 P132 BE132MA4 F312_9.0 P132 BX132MA4 423
177 383 1.0 8.2 3680 F312_8.2 S4 ME4LA4 F312_8.2 S4 MX4LA4 422 F312_8.2 P132 BE132MA4 F312_8.2 P132 BX132MA4 423
202 335 2.9 7.2 6900 F512_7.2 S4 ME4LA4 F512_7.2 S4 MX4LA4 430 F512_7.2 P132 BE132MA4 F512_7.2 P132 BX132MA4 431
209 323 1.2 6.9 3520 F312_6.9 S4 ME4LA4 F312_6.9 S4 MX4LA4 422 F312_6.9 P132 BE132MA4 F312_6.9 P132 BX132MA4 423
216 313 2.0 6.7 5140 F412_6.7 S4 ME4LA4 F412_6.7 S4 MX4LA4 426 F412_6.7 P132 BE132MA4 F412_6.7 P132 BX132MA4 427
272 251 2.9 10.8 4880 F412_10.8 S4 ME4LA2 426 F412_10.8 P132 BE132SB2 427
320 213 2.9 9.1 4730 F412_9.1 S4 ME4LA2 426 F412_9.1 P132 BE132SB2 427
435 156 3.3 6.7 4390 F412_6.7 S4 ME4LA2 426 F412_6.7 P132 BE132SB2 427

7.5 kW
Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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7.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

4.0 15957 0.9 361.8 55000 F904_361.8 S4 ME4LA4 F904_361.8 S4 MX4LA4 444 F904_361.8 P132 BE132MA4 F904_361.8 P132 BX132MA4 445
5.0 12838 1.1 291.1 55000 F904_291.1 S4 ME4LA4 F904_291.1 S4 MX4LA4 444 F904_291.1 P132 BE132MA4 F904_291.1 P132 BX132MA4 445
5.4 11851 1.2 268.7 55000 F904_268.7 S4 ME4LA4 F904_268.7 S4 MX4LA4 444 F904_268.7 P132 BE132MA4 F904_268.7 P132 BX132MA4 445
6.3 10204 1.4 231.4 55000 F904_231.4 S4 ME4LA4 F904_231.4 S4 MX4LA4 444 F904_231.4 P132 BE132MA4 F904_231.4 P132 BX132MA4 445
6.8 9419 1.5 213.6 55000 F904_213.6 S4 ME4LA4 F904_213.6 S4 MX4LA4 444 F904_213.6 P132 BE132MA4 F904_213.6 P132 BX132MA4 445
7.3 9114 0.9 200.0 45000 F803_200.0 S4 ME4LA4 F803_200.0 S4 MX4LA4 441 F803_200.0 P132 BE132MA4 F803_200.0 P132 BX132MA4 442
7.5 8848 1.6 194.2 55000 F903_194.2 S4 ME4LA4 F903_194.2 S4 MX4LA4 444 F903_194.2 P132 BE132MA4 F903_194.2 P132 BX132MA4 445
7.9 8413 1.0 184.6 45000 F803_184.6 S4 ME4LA4 F803_184.6 S4 MX4LA4 441 F803_184.6 P132 BE132MA4 F803_184.6 P132 BX132MA4 442
8.1 8167 1.7 179.2 55000 F903_179.2 S4 ME4LA4 F903_179.2 S4 MX4LA4 444 F903_179.2 P132 BE132MA4 F903_179.2 P132 BX132MA4 445
8.9 7420 1.9 162.8 55000 F903_162.8 S4 ME4LA4 F903_162.8 S4 MX4LA4 444 F903_162.8 P132 BE132MA4 F903_162.8 P132 BX132MA4 445
9.1 7302 1.1 160.2 45000 F803_160.2 S4 ME4LA4 F803_160.2 S4 MX4LA4 441 F803_160.2 P132 BE132MA4 F803_160.2 P132 BX132MA4 442
9.7 6849 2.0 150.3 55000 F903_150.3 S4 ME4LA4 F903_150.3 S4 MX4LA4 444 F903_150.3 P132 BE132MA4 F903_150.3 P132 BX132MA4 445
9.8 6740 1.2 147.9 45000 F803_147.9 S4 ME4LA4 F803_147.9 S4 MX4LA4 441 F803_147.9 P132 BE132MA4 F803_147.9 P132 BX132MA4 442

10.6 6259 2.2 137.3 55000 F903_137.3 S4 ME4LA4 F903_137.3 S4 MX4LA4 444 F903_137.3 P132 BE132MA4 F903_137.3 P132 BX132MA4 445
11.0 6047 1.3 132.7 45000 F803_132.7 S4 ME4LA4 F803_132.7 S4 MX4LA4 441 F803_132.7 P132 BE132MA4 F803_132.7 P132 BX132MA4 442
11.5 5777 2.4 126.8 55000 F903_126.8 S4 ME4LA4 F903_126.8 S4 MX4LA4 444 F903_126.8 P132 BE132MA4 F903_126.8 P132 BX132MA4 445
11.9 5593 0.9 122.7 35000 F703_122.7 S4 ME4LA4 F703_122.7 S4 MX4LA4 438 F703_122.7 P132 BE132MA4 F703_122.7 P132 BX132MA4 439
11.9 5582 1.4 122.5 45000 F803_122.5 S4 ME4LA4 F803_122.5 S4 MX4LA4 441 F803_122.5 P132 BE132MA4 F803_122.5 P132 BX132MA4 442
12.8 5184 1.5 113.8 45000 F803_113.8 S4 ME4LA4 F803_113.8 S4 MX4LA4 441 F803_113.8 P132 BE132MA4 F803_113.8 P132 BX132MA4 442
13.0 5101 2.7 111.9 55000 F903_111.9 S4 ME4LA4 F903_111.9 S4 MX4LA4 444 F903_111.9 P132 BE132MA4 F903_111.9 P132 BX132MA4 445
13.3 4995 1.0 109.6 35000 F703_109.6 S4 ME4LA4 F703_109.6 S4 MX4LA4 438 F703_109.6 P132 BE132MA4 F703_109.6 P132 BX132MA4 439
13.9 4785 1.7 105.0 45000 F803_105.0 S4 ME4LA4 F803_105.0 S4 MX4LA4 441 F803_105.0 P132 BE132MA4 F803_105.0 P132 BX132MA4 442
14.1 4709 3.0 103.3 55000 F903_103.3 S4 ME4LA4 F903_103.3 S4 MX4LA4 444 F903_103.3 P132 BE132MA4 F903_103.3 P132 BX132MA4 445
14.4 4611 1.1 101.2 35000 F703_101.2 S4 ME4LA4 F703_101.2 S4 MX4LA4 438 F703_101.2 P132 BE132MA4 F703_101.2 P132 BX132MA4 439
15.2 4364 3.2 95.8 55000 F903_95.8 S4 ME4LA4 F903_95.8 S4 MX4LA4 444 F903_95.8 P132 BE132MA4 F903_95.8 P132 BX132MA4 445
15.7 4215 1.2 92.5 35000 F703_92.5 S4 ME4LA4 F703_92.5 S4 MX4LA4 438 F703_92.5 P132 BE132MA4 F703_92.5 P132 BX132MA4 439
15.8 4206 1.9 92.3 45000 F803_92.3 S4 ME4LA4 F803_92.3 S4 MX4LA4 441 F803_92.3 P132 BE132MA4 F803_92.3 P132 BX132MA4 442
16.5 4028 3.5 88.4 55000 F903_88.4 S4 ME4LA4 F903_88.4 S4 MX4LA4 444 F903_88.4 P132 BE132MA4 F903_88.4 P132 BX132MA4 445
17.0 3891 1.3 85.4 35000 F703_85.4 S4 ME4LA4 F703_85.4 S4 MX4LA4 438 F703_85.4 P132 BE132MA4 F703_85.4 P132 BX132MA4 439
17.1 3883 2.1 85.2 45000 F803_85.2 S4 ME4LA4 F803_85.2 S4 MX4LA4 441 F803_85.2 P132 BE132MA4 F803_85.2 P132 BX132MA4 442
19.1 3475 2.3 76.3 45000 F803_76.3 S4 ME4LA4 F803_76.3 S4 MX4LA4 441 F803_76.3 P132 BE132MA4 F803_76.3 P132 BX132MA4 442
19.8 3352 1.5 73.6 35000 F703_73.6 S4 ME4LA4 F703_73.6 S4 MX4LA4 438 F703_73.6 P132 BE132MA4 F703_73.6 P132 BX132MA4 439
20.7 3207 2.5 70.4 44700 F803_70.4 S4 ME4LA4 F803_70.4 S4 MX4LA4 441 F803_70.4 P132 BE132MA4 F803_70.4 P132 BX132MA4 442
21.3 3112 0.9 68.3 20000 F603_68.3 S4 ME4LA4 F603_68.3 S4 MX4LA4 434 F603_68.3 P132 BE132MA4 F603_68.3 P132 BX132MA4 435
21.4 3094 1.6 67.9 35000 F703_67.9 S4 ME4LA4 F703_67.9 S4 MX4LA4 438 F703_67.9 P132 BE132MA4 F703_67.9 P132 BX132MA4 439
23.1 2872 1.0 63.0 20000 F603_63.0 S4 ME4LA4 F603_63.0 S4 MX4LA4 434 F603_63.0 P132 BE132MA4 F603_63.0 P132 BX132MA4 435
23.3 2848 1.8 62.5 35000 F703_62.5 S4 ME4LA4 F703_62.5 S4 MX4LA4 438 F703_62.5 P132 BE132MA4 F703_62.5 P132 BX132MA4 439
23.7 2801 2.9 61.5 43500 F803_61.5 S4 ME4LA4 F803_61.5 S4 MX4LA4 441 F803_61.5 P132 BE132MA4 F803_61.5 P132 BX132MA4 442
25.2 2629 1.9 57.7 34900 F703_57.7 S4 ME4LA4 F703_57.7 S4 MX4LA4 438 F703_57.7 P132 BE132MA4 F703_57.7 P132 BX132MA4 439
25.6 2585 3.1 56.7 42600 F803_56.7 S4 ME4LA4 F803_56.7 S4 MX4LA4 441 F803_56.7 P132 BE132MA4 F803_56.7 P132 BX132MA4 442
28.1 2362 1.2 51.8 20000 F603_51.8 S4 ME4LA4 F603_51.8 S4 MX4LA4 434 F603_51.8 P132 BE132MA4 F603_51.8 P132 BX132MA4 435
29.7 2231 2.2 49.0 33800 F703_49.0 S4 ME4LA4 F703_49.0 S4 MX4LA4 438 F703_49.0 P132 BE132MA4 F703_49.0 P132 BX132MA4 439
30 2180 1.3 47.8 20000 F603_47.8 S4 ME4LA4 F603_47.8 S4 MX4LA4 434 F603_47.8 P132 BE132MA4 F603_47.8 P132 BX132MA4 435
32 2059 2.4 45.2 33200 F703_45.2 S4 ME4LA4 F703_45.2 S4 MX4LA4 438 F703_45.2 P132 BE132MA4 F703_45.2 P132 BX132MA4 439
35 1918 1.5 42.1 20000 F603_42.1 S4 ME4LA4 F603_42.1 S4 MX4LA4 434 F603_42.1 P132 BE132MA4 F603_42.1 P132 BX132MA4 435
37 1770 1.6 38.8 20000 F603_38.8 S4 ME4LA4 F603_38.8 S4 MX4LA4 434 F603_38.8 P132 BE132MA4 F603_38.8 P132 BX132MA4 435
39 1729 1.0 37.1 9090 F512_37.1 S4 ME4LA4 F512_37.1 S4 MX4LA4 430 F512_37.1 P132 BE132MA4 F512_37.1 P132 BX132MA4 431
45 1462 2.0 32.1 20000 F603_32.1 S4 ME4LA4 F603_32.1 S4 MX4LA4 434 F603_32.1 P132 BE132MA4 F603_32.1 P132 BX132MA4 435
48 1398 1.2 30.0 9010 F512_30.0 S4 ME4LA4 F512_30.0 S4 MX4LA4 430 F512_30.0 P132 BE132MA4 F512_30.0 P132 BX132MA4 431
49 1350 2.1 29.6 20000 F603_29.6 S4 ME4LA4 F603_29.6 S4 MX4LA4 434 F603_29.6 P132 BE132MA4 F603_29.6 P132 BX132MA4 435
57 1158 1.6 25.4 20000 F603_25.4 S4 ME4LA4 F603_25.4 S4 MX4LA4 434 F603_25.4 P132 BE132MA4 F603_25.4 P132 BX132MA4 435
60 1123 1.0 24.1 5500 F412_24.1 S4 ME4LA4 F412_24.1 S4 MX4LA4 426 F412_24.1 P132 BE132MA4 F412_24.1 P132 BX132MA4 427
61 1108 1.5 23.8 8810 F512_23.8 S4 ME4LA4 F512_23.8 S4 MX4LA4 430 F512_23.8 P132 BE132MA4 F512_23.8 P132 BX132MA4 431
62 1069 1.8 23.5 20000 F603_23.5 S4 ME4LA4 F603_23.5 S4 MX4LA4 434 F603_23.5 P132 BE132MA4 F603_23.5 P132 BX132MA4 435
70 941 2.0 20.7 20000 F603_20.7 S4 ME4LA4 F603_20.7 S4 MX4LA4 434 F603_20.7 P132 BE132MA4 F603_20.7 P132 BX132MA4 435
76 869 2.2 19.1 20000 F603_19.1 S4 ME4LA4 F603_19.1 S4 MX4LA4 434 F603_19.1 P132 BE132MA4 F603_19.1 P132 BX132MA4 435
77 879 1.2 18.9 5630 F412_18.9 S4 ME4LA4 F412_18.9 S4 MX4LA4 426 F412_18.9 P132 BE132MA4 F412_18.9 P132 BX132MA4 427
77 876 1.8 18.8 8520 F512_18.8 S4 ME4LA4 F512_18.8 S4 MX4LA4 430 F512_18.8 P132 BE132MA4 F512_18.8 P132 BX132MA4 431
85 797 1.3 17.1 5650 F412_17.1 S4 ME4LA4 F412_17.1 S4 MX4LA4 426 F412_17.1 P132 BE132MA4 F412_17.1 P132 BX132MA4 427
93 715 2.7 15.7 20000 F603_15.7 S4 ME4LA4 F603_15.7 S4 MX4LA4 434 F603_15.7 P132 BE132MA4 F603_15.7 P132 BX132MA4 435
99 681 1.5 14.6 5630 F412_14.6 S4 ME4LA4 F412_14.6 S4 MX4LA4 426 F412_14.6 P132 BE132MA4 F412_14.6 P132 BX132MA4 427

101 660 2.9 14.5 20000 F603_14.5 S4 ME4LA4 F603_14.5 S4 MX4LA4 434 F603_14.5 P132 BE132MA4 F603_14.5 P132 BX132MA4 435
104 651 2.2 14.0 8080 F512_14.0 S4 ME4LA4 F512_14.0 S4 MX4LA4 430 F512_14.0 P132 BE132MA4 F512_14.0 P132 BX132MA4 431
104 649 0.9 13.9 3980 F312_13.9 S4 ME4LA4 F312_13.9 S4 MX4LA4 422 F312_13.9 P132 BE132MA4 F312_13.9 P132 BX132MA4 423
114 580 3.3 12.7 19900 F603_12.7 S4 ME4LA4 F603_12.7 S4 MX4LA4 434 F603_12.7 P132 BE132MA4 F603_12.7 P132 BX132MA4 435

9.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

5.0 15983 0.9 291.1 55000 F904_291.1 S4 ME4LB4 444 F904_291.1 P132 BE132MB4 F904_291.1 P160 BX160MA4 445
5.4 14753 0.9 268.7 55000 F904_268.7 S4 ME4LB4 444 F904_268.7 P132 BE132MB4 F904_268.7 P160 BX160MA4 445
6.3 12703 1.1 231.4 55000 F904_231.4 S4 ME4LB4 444 F904_231.4 P132 BE132MB4 F904_231.4 P160 BX160MA4 445
6.8 11726 1.2 213.6 55000 F904_213.6 S4 ME4LB4 444 F904_213.6 P132 BE132MB4 F904_213.6 P160 BX160MA4 445
7.5 11014 1.3 194.2 55000 F903_194.2 S4 ME4LB4 F903_194.2 S5 MX5SA4 444 F903_194.2 P132 BE132MB4 F903_194.2 P160 BX160MA4 445
8.1 10167 1.4 179.2 55000 F903_179.2 S4 ME4LB4 F903_179.2 S5 MX5SA4 444 F903_179.2 P132 BE132MB4 F903_179.2 P160 BX160MA4 445
8.9 9237 1.5 162.8 55000 F903_162.8 S4 ME4LB4 F903_162.8 S5 MX5SA4 444 F903_162.8 P132 BE132MB4 F903_162.8 P160 BX160MA4 445
9.0 9090 0.9 160.2 45000 F803_160.2 S4 ME4LB4 F803_160.2 S5 MX5SA4 441 F803_160.2 P132 BE132MB4 F803_160.2 P160 BX160MA4 442
9.6 8527 1.6 150.3 55000 F903_150.3 S4 ME4LB4 F903_150.3 S5 MX5SA4 444 F903_150.3 P132 BE132MB4 F903_150.3 P160 BX160MA4 445
9.8 8390 1.0 147.9 45000 F803_147.9 S4 ME4LB4 F803_147.9 S5 MX5SA4 441 F803_147.9 P132 BE132MB4 F803_147.9 P160 BX160MA4 442

10.6 7791 1.8 137.3 55000 F903_137.3 S4 ME4LB4 F903_137.3 S5 MX5SA4 444 F903_137.3 P132 BE132MB4 F903_137.3 P160 BX160MA4 445
10.9 7528 1.1 132.7 45000 F803_132.7 S4 ME4LB4 F803_132.7 S5 MX5SA4 441 F803_132.7 P132 BE132MB4 F803_132.7 P160 BX160MA4 442
11.4 7192 1.9 126.8 55000 F903_126.8 S4 ME4LB4 F903_126.8 S5 MX5SA4 444 F903_126.8 P132 BE132MB4 F903_126.8 P160 BX160MA4 445
11.8 6949 1.2 122.5 45000 F803_122.5 S4 ME4LB4 F803_122.5 S5 MX5SA4 441 F803_122.5 P132 BE132MB4 F803_122.5 P160 BX160MA4 442
12.7 6453 1.2 113.8 45000 F803_113.8 S4 ME4LB4 F803_113.8 S5 MX5SA4 441 F803_113.8 P132 BE132MB4 F803_113.8 P160 BX160MA4 442
13.0 6351 2.2 111.9 55000 F903_111.9 S4 ME4LB4 F903_111.9 S5 MX5SA4 444 F903_111.9 P132 BE132MB4 F903_111.9 P160 BX160MA4 445
13.8 5957 1.3 105.0 45000 F803_105.0 S4 ME4LB4 F803_105.0 S5 MX5SA4 441 F803_105.0 P132 BE132MB4 F803_105.0 P160 BX160MA4 442
14.0 5862 2.4 103.3 55000 F903_103.3 S4 ME4LB4 F903_103.3 S5 MX5SA4 444 F903_103.3 P132 BE132MB4 F903_103.3 P160 BX160MA4 445
15.1 5432 2.6 95.8 55000 F903_95.8 S4 ME4LB4 F903_95.8 S5 MX5SA4 444 F903_95.8 P132 BE132MB4 F903_95.8 P160 BX160MA4 445
15.7 5248 1.0 92.5 35000 F703_92.5 S4 ME4LB4 F703_92.5 S5 MX5SA4 438 F703_92.5 P132 BE132MB4 F703_92.5 P160 BX160MA4 439
15.7 5237 1.5 92.3 45000 F803_92.3 S4 ME4LB4 F803_92.3 S5 MX5SA4 441 F803_92.3 P132 BE132MB4 F803_92.3 P160 BX160MA4 442
16.4 5015 2.8 88.4 55000 F903_88.4 S4 ME4LB4 F903_88.4 S5 MX5SA4 444 F903_88.4 P132 BE132MB4 F903_88.4 P160 BX160MA4 445
17.0 4844 1.0 85.4 35000 F703_85.4 S4 ME4LB4 F703_85.4 S5 MX5SA4 438 F703_85.4 P132 BE132MB4 F703_85.4 P160 BX160MA4 439
17.0 4834 1.7 85.2 45000 F803_85.2 S4 ME4LB4 F803_85.2 S5 MX5SA4 441 F803_85.2 P132 BE132MB4 F803_85.2 P160 BX160MA4 442
18.9 4348 3.2 76.7 55000 F903_76.7 S4 ME4LB4 F903_76.7 S5 MX5SA4 444 F903_76.7 P132 BE132MB4 F903_76.7 P160 BX160MA4 445
19.0 4326 1.8 76.3 44100 F803_76.3 S4 ME4LB4 F803_76.3 S5 MX5SA4 441 F803_76.3 P132 BE132MB4 F803_76.3 P160 BX160MA4 442
19.7 4173 1.2 73.6 35000 F703_73.6 S4 ME4LB4 F703_73.6 S5 MX5SA4 438 F703_73.6 P132 BE132MB4 F703_73.6 P160 BX160MA4 439
20.5 4014 3.5 70.8 55000 F903_70.8 S4 ME4LB4 F903_70.8 S5 MX5SA4 444 F903_70.8 P132 BE132MB4 F903_70.8 P160 BX160MA4 445
20.6 3993 2.0 70.4 43700 F803_70.4 S4 ME4LB4 F803_70.4 S5 MX5SA4 441 F803_70.4 P132 BE132MB4 F803_70.4 P160 BX160MA4 442
21.4 3852 1.3 67.9 34600 F703_67.9 S4 ME4LB4 F703_67.9 S5 MX5SA4 438 F703_67.9 P132 BE132MB4 F703_67.9 P160 BX160MA4 439
23.2 3546 1.4 62.5 34200 F703_62.5 S4 ME4LB4 F703_62.5 S5 MX5SA4 438 F703_62.5 P132 BE132MB4 F703_62.5 P160 BX160MA4 439
23.6 3487 2.3 61.5 42200 F803_61.5 S4 ME4LB4 F803_61.5 S5 MX5SA4 441 F803_61.5 P132 BE132MB4 F803_61.5 P160 BX160MA4 442
25.1 3273 1.5 57.7 33700 F703_57.7 S4 ME4LB4 F703_57.7 S5 MX5SA4 438 F703_57.7 P132 BE132MB4 F703_57.7 P160 BX160MA4 439
25.6 3218 2.5 56.7 41400 F803_56.7 S4 ME4LB4 F803_56.7 S5 MX5SA4 441 F803_56.7 P132 BE132MB4 F803_56.7 P160 BX160MA4 442
28.0 2940 1.0 51.8 20000 F603_51.8 S4 ME4LB4 F603_51.8 S5 MX5SA4 434 F603_51.8 P132 BE132MB4 F603_51.8 P160 BX160MA4 435
29.6 2777 1.8 49.0 32800 F703_49.0 S4 ME4LB4 F703_49.0 S5 MX5SA4 438 F703_49.0 P132 BE132MB4 F703_49.0 P160 BX160MA4 439
30 2714 1.1 47.8 20000 F603_47.8 S4 ME4LB4 F603_47.8 S5 MX5SA4 434 F603_47.8 P132 BE132MB4 F603_47.8 P160 BX160MA4 435
32 2564 2.0 45.2 32300 F703_45.2 S4 ME4LB4 F703_45.2 S5 MX5SA4 438 F703_45.2 P132 BE132MB4 F703_45.2 P160 BX160MA4 439
34 2387 1.2 42.1 20000 F603_42.1 S4 ME4LB4 F603_42.1 S5 MX5SA4 434 F603_42.1 P132 BE132MB4 F603_42.1 P160 BX160MA4 435
37 2204 1.3 38.8 20000 F603_38.8 S4 ME4LB4 F603_38.8 S5 MX5SA4 434 F603_38.8 P132 BE132MB4 F603_38.8 P160 BX160MA4 435

7.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

114 592 1.0 12.7 3880 F312_12.7 S4 ME4LA4 F312_12.7 S4 MX4LA4 422 F312_12.7 P132 BE132MA4 F312_12.7 P132 BX132MA4 423
124 536 3.5 11.8 19500 F603_11.8 S4 ME4LA4 F603_11.8 S4 MX4LA4 434 F603_11.8 P132 BE132MA4 F603_11.8 P132 BX132MA4 435
131 517 2.6 11.1 7700 F512_11.1 S4 ME4LA4 F512_11.1 S4 MX4LA4 430 F512_11.1 P132 BE132MA4 F512_11.1 P132 BX132MA4 431
135 501 1.8 10.8 5490 F412_10.8 S4 ME4LA4 F412_10.8 S4 MX4LA4 426 F412_10.8 P132 BE132MA4 F412_10.8 P132 BX132MA4 427
135 500 1.2 10.7 3730 F312_10.7 S4 ME4LA4 F312_10.7 S4 MX4LA4 422 F312_10.7 P132 BE132MA4 F312_10.7 P132 BX132MA4 423
159 425 1.6 9.1 5410 F412_9.1 S4 ME4LA4 F412_9.1 S4 MX4LA4 426 F412_9.1 P132 BE132MA4 F412_9.1 P132 BX132MA4 427
161 421 2.6 9.1 7290 F512_9.1 S4 ME4LA4 F512_9.1 S4 MX4LA4 430 F512_9.1 P132 BE132MA4 F512_9.1 P132 BX132MA4 431
161 420 0.9 9.0 3770 F312_9.0 S4 ME4LA4 F312_9.0 S4 MX4LA4 422 F312_9.0 P132 BE132MA4 F312_9.0 P132 BX132MA4 423
177 383 1.0 8.2 3680 F312_8.2 S4 ME4LA4 F312_8.2 S4 MX4LA4 422 F312_8.2 P132 BE132MA4 F312_8.2 P132 BX132MA4 423
202 335 2.9 7.2 6900 F512_7.2 S4 ME4LA4 F512_7.2 S4 MX4LA4 430 F512_7.2 P132 BE132MA4 F512_7.2 P132 BX132MA4 431
209 323 1.2 6.9 3520 F312_6.9 S4 ME4LA4 F312_6.9 S4 MX4LA4 422 F312_6.9 P132 BE132MA4 F312_6.9 P132 BX132MA4 423
216 313 2.0 6.7 5140 F412_6.7 S4 ME4LA4 F412_6.7 S4 MX4LA4 426 F412_6.7 P132 BE132MA4 F412_6.7 P132 BX132MA4 427
272 251 2.9 10.8 4880 F412_10.8 S4 ME4LA2 426 F412_10.8 P132 BE132SB2 427
320 213 2.9 9.1 4730 F412_9.1 S4 ME4LA2 426 F412_9.1 P132 BE132SB2 427
435 156 3.3 6.7 4390 F412_6.7 S4 ME4LA2 426 F412_6.7 P132 BE132SB2 427

359 / 584

7.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

4.0 15957 0.9 361.8 55000 F904_361.8 S4 ME4LA4 F904_361.8 S4 MX4LA4 444 F904_361.8 P132 BE132MA4 F904_361.8 P132 BX132MA4 445
5.0 12838 1.1 291.1 55000 F904_291.1 S4 ME4LA4 F904_291.1 S4 MX4LA4 444 F904_291.1 P132 BE132MA4 F904_291.1 P132 BX132MA4 445
5.4 11851 1.2 268.7 55000 F904_268.7 S4 ME4LA4 F904_268.7 S4 MX4LA4 444 F904_268.7 P132 BE132MA4 F904_268.7 P132 BX132MA4 445
6.3 10204 1.4 231.4 55000 F904_231.4 S4 ME4LA4 F904_231.4 S4 MX4LA4 444 F904_231.4 P132 BE132MA4 F904_231.4 P132 BX132MA4 445
6.8 9419 1.5 213.6 55000 F904_213.6 S4 ME4LA4 F904_213.6 S4 MX4LA4 444 F904_213.6 P132 BE132MA4 F904_213.6 P132 BX132MA4 445
7.3 9114 0.9 200.0 45000 F803_200.0 S4 ME4LA4 F803_200.0 S4 MX4LA4 441 F803_200.0 P132 BE132MA4 F803_200.0 P132 BX132MA4 442
7.5 8848 1.6 194.2 55000 F903_194.2 S4 ME4LA4 F903_194.2 S4 MX4LA4 444 F903_194.2 P132 BE132MA4 F903_194.2 P132 BX132MA4 445
7.9 8413 1.0 184.6 45000 F803_184.6 S4 ME4LA4 F803_184.6 S4 MX4LA4 441 F803_184.6 P132 BE132MA4 F803_184.6 P132 BX132MA4 442
8.1 8167 1.7 179.2 55000 F903_179.2 S4 ME4LA4 F903_179.2 S4 MX4LA4 444 F903_179.2 P132 BE132MA4 F903_179.2 P132 BX132MA4 445
8.9 7420 1.9 162.8 55000 F903_162.8 S4 ME4LA4 F903_162.8 S4 MX4LA4 444 F903_162.8 P132 BE132MA4 F903_162.8 P132 BX132MA4 445
9.1 7302 1.1 160.2 45000 F803_160.2 S4 ME4LA4 F803_160.2 S4 MX4LA4 441 F803_160.2 P132 BE132MA4 F803_160.2 P132 BX132MA4 442
9.7 6849 2.0 150.3 55000 F903_150.3 S4 ME4LA4 F903_150.3 S4 MX4LA4 444 F903_150.3 P132 BE132MA4 F903_150.3 P132 BX132MA4 445
9.8 6740 1.2 147.9 45000 F803_147.9 S4 ME4LA4 F803_147.9 S4 MX4LA4 441 F803_147.9 P132 BE132MA4 F803_147.9 P132 BX132MA4 442

10.6 6259 2.2 137.3 55000 F903_137.3 S4 ME4LA4 F903_137.3 S4 MX4LA4 444 F903_137.3 P132 BE132MA4 F903_137.3 P132 BX132MA4 445
11.0 6047 1.3 132.7 45000 F803_132.7 S4 ME4LA4 F803_132.7 S4 MX4LA4 441 F803_132.7 P132 BE132MA4 F803_132.7 P132 BX132MA4 442
11.5 5777 2.4 126.8 55000 F903_126.8 S4 ME4LA4 F903_126.8 S4 MX4LA4 444 F903_126.8 P132 BE132MA4 F903_126.8 P132 BX132MA4 445
11.9 5593 0.9 122.7 35000 F703_122.7 S4 ME4LA4 F703_122.7 S4 MX4LA4 438 F703_122.7 P132 BE132MA4 F703_122.7 P132 BX132MA4 439
11.9 5582 1.4 122.5 45000 F803_122.5 S4 ME4LA4 F803_122.5 S4 MX4LA4 441 F803_122.5 P132 BE132MA4 F803_122.5 P132 BX132MA4 442
12.8 5184 1.5 113.8 45000 F803_113.8 S4 ME4LA4 F803_113.8 S4 MX4LA4 441 F803_113.8 P132 BE132MA4 F803_113.8 P132 BX132MA4 442
13.0 5101 2.7 111.9 55000 F903_111.9 S4 ME4LA4 F903_111.9 S4 MX4LA4 444 F903_111.9 P132 BE132MA4 F903_111.9 P132 BX132MA4 445
13.3 4995 1.0 109.6 35000 F703_109.6 S4 ME4LA4 F703_109.6 S4 MX4LA4 438 F703_109.6 P132 BE132MA4 F703_109.6 P132 BX132MA4 439
13.9 4785 1.7 105.0 45000 F803_105.0 S4 ME4LA4 F803_105.0 S4 MX4LA4 441 F803_105.0 P132 BE132MA4 F803_105.0 P132 BX132MA4 442
14.1 4709 3.0 103.3 55000 F903_103.3 S4 ME4LA4 F903_103.3 S4 MX4LA4 444 F903_103.3 P132 BE132MA4 F903_103.3 P132 BX132MA4 445
14.4 4611 1.1 101.2 35000 F703_101.2 S4 ME4LA4 F703_101.2 S4 MX4LA4 438 F703_101.2 P132 BE132MA4 F703_101.2 P132 BX132MA4 439
15.2 4364 3.2 95.8 55000 F903_95.8 S4 ME4LA4 F903_95.8 S4 MX4LA4 444 F903_95.8 P132 BE132MA4 F903_95.8 P132 BX132MA4 445
15.7 4215 1.2 92.5 35000 F703_92.5 S4 ME4LA4 F703_92.5 S4 MX4LA4 438 F703_92.5 P132 BE132MA4 F703_92.5 P132 BX132MA4 439
15.8 4206 1.9 92.3 45000 F803_92.3 S4 ME4LA4 F803_92.3 S4 MX4LA4 441 F803_92.3 P132 BE132MA4 F803_92.3 P132 BX132MA4 442
16.5 4028 3.5 88.4 55000 F903_88.4 S4 ME4LA4 F903_88.4 S4 MX4LA4 444 F903_88.4 P132 BE132MA4 F903_88.4 P132 BX132MA4 445
17.0 3891 1.3 85.4 35000 F703_85.4 S4 ME4LA4 F703_85.4 S4 MX4LA4 438 F703_85.4 P132 BE132MA4 F703_85.4 P132 BX132MA4 439
17.1 3883 2.1 85.2 45000 F803_85.2 S4 ME4LA4 F803_85.2 S4 MX4LA4 441 F803_85.2 P132 BE132MA4 F803_85.2 P132 BX132MA4 442
19.1 3475 2.3 76.3 45000 F803_76.3 S4 ME4LA4 F803_76.3 S4 MX4LA4 441 F803_76.3 P132 BE132MA4 F803_76.3 P132 BX132MA4 442
19.8 3352 1.5 73.6 35000 F703_73.6 S4 ME4LA4 F703_73.6 S4 MX4LA4 438 F703_73.6 P132 BE132MA4 F703_73.6 P132 BX132MA4 439
20.7 3207 2.5 70.4 44700 F803_70.4 S4 ME4LA4 F803_70.4 S4 MX4LA4 441 F803_70.4 P132 BE132MA4 F803_70.4 P132 BX132MA4 442
21.3 3112 0.9 68.3 20000 F603_68.3 S4 ME4LA4 F603_68.3 S4 MX4LA4 434 F603_68.3 P132 BE132MA4 F603_68.3 P132 BX132MA4 435
21.4 3094 1.6 67.9 35000 F703_67.9 S4 ME4LA4 F703_67.9 S4 MX4LA4 438 F703_67.9 P132 BE132MA4 F703_67.9 P132 BX132MA4 439
23.1 2872 1.0 63.0 20000 F603_63.0 S4 ME4LA4 F603_63.0 S4 MX4LA4 434 F603_63.0 P132 BE132MA4 F603_63.0 P132 BX132MA4 435
23.3 2848 1.8 62.5 35000 F703_62.5 S4 ME4LA4 F703_62.5 S4 MX4LA4 438 F703_62.5 P132 BE132MA4 F703_62.5 P132 BX132MA4 439
23.7 2801 2.9 61.5 43500 F803_61.5 S4 ME4LA4 F803_61.5 S4 MX4LA4 441 F803_61.5 P132 BE132MA4 F803_61.5 P132 BX132MA4 442
25.2 2629 1.9 57.7 34900 F703_57.7 S4 ME4LA4 F703_57.7 S4 MX4LA4 438 F703_57.7 P132 BE132MA4 F703_57.7 P132 BX132MA4 439
25.6 2585 3.1 56.7 42600 F803_56.7 S4 ME4LA4 F803_56.7 S4 MX4LA4 441 F803_56.7 P132 BE132MA4 F803_56.7 P132 BX132MA4 442
28.1 2362 1.2 51.8 20000 F603_51.8 S4 ME4LA4 F603_51.8 S4 MX4LA4 434 F603_51.8 P132 BE132MA4 F603_51.8 P132 BX132MA4 435
29.7 2231 2.2 49.0 33800 F703_49.0 S4 ME4LA4 F703_49.0 S4 MX4LA4 438 F703_49.0 P132 BE132MA4 F703_49.0 P132 BX132MA4 439
30 2180 1.3 47.8 20000 F603_47.8 S4 ME4LA4 F603_47.8 S4 MX4LA4 434 F603_47.8 P132 BE132MA4 F603_47.8 P132 BX132MA4 435
32 2059 2.4 45.2 33200 F703_45.2 S4 ME4LA4 F703_45.2 S4 MX4LA4 438 F703_45.2 P132 BE132MA4 F703_45.2 P132 BX132MA4 439
35 1918 1.5 42.1 20000 F603_42.1 S4 ME4LA4 F603_42.1 S4 MX4LA4 434 F603_42.1 P132 BE132MA4 F603_42.1 P132 BX132MA4 435
37 1770 1.6 38.8 20000 F603_38.8 S4 ME4LA4 F603_38.8 S4 MX4LA4 434 F603_38.8 P132 BE132MA4 F603_38.8 P132 BX132MA4 435
39 1729 1.0 37.1 9090 F512_37.1 S4 ME4LA4 F512_37.1 S4 MX4LA4 430 F512_37.1 P132 BE132MA4 F512_37.1 P132 BX132MA4 431
45 1462 2.0 32.1 20000 F603_32.1 S4 ME4LA4 F603_32.1 S4 MX4LA4 434 F603_32.1 P132 BE132MA4 F603_32.1 P132 BX132MA4 435
48 1398 1.2 30.0 9010 F512_30.0 S4 ME4LA4 F512_30.0 S4 MX4LA4 430 F512_30.0 P132 BE132MA4 F512_30.0 P132 BX132MA4 431
49 1350 2.1 29.6 20000 F603_29.6 S4 ME4LA4 F603_29.6 S4 MX4LA4 434 F603_29.6 P132 BE132MA4 F603_29.6 P132 BX132MA4 435
57 1158 1.6 25.4 20000 F603_25.4 S4 ME4LA4 F603_25.4 S4 MX4LA4 434 F603_25.4 P132 BE132MA4 F603_25.4 P132 BX132MA4 435
60 1123 1.0 24.1 5500 F412_24.1 S4 ME4LA4 F412_24.1 S4 MX4LA4 426 F412_24.1 P132 BE132MA4 F412_24.1 P132 BX132MA4 427
61 1108 1.5 23.8 8810 F512_23.8 S4 ME4LA4 F512_23.8 S4 MX4LA4 430 F512_23.8 P132 BE132MA4 F512_23.8 P132 BX132MA4 431
62 1069 1.8 23.5 20000 F603_23.5 S4 ME4LA4 F603_23.5 S4 MX4LA4 434 F603_23.5 P132 BE132MA4 F603_23.5 P132 BX132MA4 435
70 941 2.0 20.7 20000 F603_20.7 S4 ME4LA4 F603_20.7 S4 MX4LA4 434 F603_20.7 P132 BE132MA4 F603_20.7 P132 BX132MA4 435
76 869 2.2 19.1 20000 F603_19.1 S4 ME4LA4 F603_19.1 S4 MX4LA4 434 F603_19.1 P132 BE132MA4 F603_19.1 P132 BX132MA4 435
77 879 1.2 18.9 5630 F412_18.9 S4 ME4LA4 F412_18.9 S4 MX4LA4 426 F412_18.9 P132 BE132MA4 F412_18.9 P132 BX132MA4 427
77 876 1.8 18.8 8520 F512_18.8 S4 ME4LA4 F512_18.8 S4 MX4LA4 430 F512_18.8 P132 BE132MA4 F512_18.8 P132 BX132MA4 431
85 797 1.3 17.1 5650 F412_17.1 S4 ME4LA4 F412_17.1 S4 MX4LA4 426 F412_17.1 P132 BE132MA4 F412_17.1 P132 BX132MA4 427
93 715 2.7 15.7 20000 F603_15.7 S4 ME4LA4 F603_15.7 S4 MX4LA4 434 F603_15.7 P132 BE132MA4 F603_15.7 P132 BX132MA4 435
99 681 1.5 14.6 5630 F412_14.6 S4 ME4LA4 F412_14.6 S4 MX4LA4 426 F412_14.6 P132 BE132MA4 F412_14.6 P132 BX132MA4 427

101 660 2.9 14.5 20000 F603_14.5 S4 ME4LA4 F603_14.5 S4 MX4LA4 434 F603_14.5 P132 BE132MA4 F603_14.5 P132 BX132MA4 435
104 651 2.2 14.0 8080 F512_14.0 S4 ME4LA4 F512_14.0 S4 MX4LA4 430 F512_14.0 P132 BE132MA4 F512_14.0 P132 BX132MA4 431
104 649 0.9 13.9 3980 F312_13.9 S4 ME4LA4 F312_13.9 S4 MX4LA4 422 F312_13.9 P132 BE132MA4 F312_13.9 P132 BX132MA4 423
114 580 3.3 12.7 19900 F603_12.7 S4 ME4LA4 F603_12.7 S4 MX4LA4 434 F603_12.7 P132 BE132MA4 F603_12.7 P132 BX132MA4 435

9.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

5.0 15983 0.9 291.1 55000 F904_291.1 S4 ME4LB4 444 F904_291.1 P132 BE132MB4 F904_291.1 P160 BX160MA4 445
5.4 14753 0.9 268.7 55000 F904_268.7 S4 ME4LB4 444 F904_268.7 P132 BE132MB4 F904_268.7 P160 BX160MA4 445
6.3 12703 1.1 231.4 55000 F904_231.4 S4 ME4LB4 444 F904_231.4 P132 BE132MB4 F904_231.4 P160 BX160MA4 445
6.8 11726 1.2 213.6 55000 F904_213.6 S4 ME4LB4 444 F904_213.6 P132 BE132MB4 F904_213.6 P160 BX160MA4 445
7.5 11014 1.3 194.2 55000 F903_194.2 S4 ME4LB4 F903_194.2 S5 MX5SA4 444 F903_194.2 P132 BE132MB4 F903_194.2 P160 BX160MA4 445
8.1 10167 1.4 179.2 55000 F903_179.2 S4 ME4LB4 F903_179.2 S5 MX5SA4 444 F903_179.2 P132 BE132MB4 F903_179.2 P160 BX160MA4 445
8.9 9237 1.5 162.8 55000 F903_162.8 S4 ME4LB4 F903_162.8 S5 MX5SA4 444 F903_162.8 P132 BE132MB4 F903_162.8 P160 BX160MA4 445
9.0 9090 0.9 160.2 45000 F803_160.2 S4 ME4LB4 F803_160.2 S5 MX5SA4 441 F803_160.2 P132 BE132MB4 F803_160.2 P160 BX160MA4 442
9.6 8527 1.6 150.3 55000 F903_150.3 S4 ME4LB4 F903_150.3 S5 MX5SA4 444 F903_150.3 P132 BE132MB4 F903_150.3 P160 BX160MA4 445
9.8 8390 1.0 147.9 45000 F803_147.9 S4 ME4LB4 F803_147.9 S5 MX5SA4 441 F803_147.9 P132 BE132MB4 F803_147.9 P160 BX160MA4 442

10.6 7791 1.8 137.3 55000 F903_137.3 S4 ME4LB4 F903_137.3 S5 MX5SA4 444 F903_137.3 P132 BE132MB4 F903_137.3 P160 BX160MA4 445
10.9 7528 1.1 132.7 45000 F803_132.7 S4 ME4LB4 F803_132.7 S5 MX5SA4 441 F803_132.7 P132 BE132MB4 F803_132.7 P160 BX160MA4 442
11.4 7192 1.9 126.8 55000 F903_126.8 S4 ME4LB4 F903_126.8 S5 MX5SA4 444 F903_126.8 P132 BE132MB4 F903_126.8 P160 BX160MA4 445
11.8 6949 1.2 122.5 45000 F803_122.5 S4 ME4LB4 F803_122.5 S5 MX5SA4 441 F803_122.5 P132 BE132MB4 F803_122.5 P160 BX160MA4 442
12.7 6453 1.2 113.8 45000 F803_113.8 S4 ME4LB4 F803_113.8 S5 MX5SA4 441 F803_113.8 P132 BE132MB4 F803_113.8 P160 BX160MA4 442
13.0 6351 2.2 111.9 55000 F903_111.9 S4 ME4LB4 F903_111.9 S5 MX5SA4 444 F903_111.9 P132 BE132MB4 F903_111.9 P160 BX160MA4 445
13.8 5957 1.3 105.0 45000 F803_105.0 S4 ME4LB4 F803_105.0 S5 MX5SA4 441 F803_105.0 P132 BE132MB4 F803_105.0 P160 BX160MA4 442
14.0 5862 2.4 103.3 55000 F903_103.3 S4 ME4LB4 F903_103.3 S5 MX5SA4 444 F903_103.3 P132 BE132MB4 F903_103.3 P160 BX160MA4 445
15.1 5432 2.6 95.8 55000 F903_95.8 S4 ME4LB4 F903_95.8 S5 MX5SA4 444 F903_95.8 P132 BE132MB4 F903_95.8 P160 BX160MA4 445
15.7 5248 1.0 92.5 35000 F703_92.5 S4 ME4LB4 F703_92.5 S5 MX5SA4 438 F703_92.5 P132 BE132MB4 F703_92.5 P160 BX160MA4 439
15.7 5237 1.5 92.3 45000 F803_92.3 S4 ME4LB4 F803_92.3 S5 MX5SA4 441 F803_92.3 P132 BE132MB4 F803_92.3 P160 BX160MA4 442
16.4 5015 2.8 88.4 55000 F903_88.4 S4 ME4LB4 F903_88.4 S5 MX5SA4 444 F903_88.4 P132 BE132MB4 F903_88.4 P160 BX160MA4 445
17.0 4844 1.0 85.4 35000 F703_85.4 S4 ME4LB4 F703_85.4 S5 MX5SA4 438 F703_85.4 P132 BE132MB4 F703_85.4 P160 BX160MA4 439
17.0 4834 1.7 85.2 45000 F803_85.2 S4 ME4LB4 F803_85.2 S5 MX5SA4 441 F803_85.2 P132 BE132MB4 F803_85.2 P160 BX160MA4 442
18.9 4348 3.2 76.7 55000 F903_76.7 S4 ME4LB4 F903_76.7 S5 MX5SA4 444 F903_76.7 P132 BE132MB4 F903_76.7 P160 BX160MA4 445
19.0 4326 1.8 76.3 44100 F803_76.3 S4 ME4LB4 F803_76.3 S5 MX5SA4 441 F803_76.3 P132 BE132MB4 F803_76.3 P160 BX160MA4 442
19.7 4173 1.2 73.6 35000 F703_73.6 S4 ME4LB4 F703_73.6 S5 MX5SA4 438 F703_73.6 P132 BE132MB4 F703_73.6 P160 BX160MA4 439
20.5 4014 3.5 70.8 55000 F903_70.8 S4 ME4LB4 F903_70.8 S5 MX5SA4 444 F903_70.8 P132 BE132MB4 F903_70.8 P160 BX160MA4 445
20.6 3993 2.0 70.4 43700 F803_70.4 S4 ME4LB4 F803_70.4 S5 MX5SA4 441 F803_70.4 P132 BE132MB4 F803_70.4 P160 BX160MA4 442
21.4 3852 1.3 67.9 34600 F703_67.9 S4 ME4LB4 F703_67.9 S5 MX5SA4 438 F703_67.9 P132 BE132MB4 F703_67.9 P160 BX160MA4 439
23.2 3546 1.4 62.5 34200 F703_62.5 S4 ME4LB4 F703_62.5 S5 MX5SA4 438 F703_62.5 P132 BE132MB4 F703_62.5 P160 BX160MA4 439
23.6 3487 2.3 61.5 42200 F803_61.5 S4 ME4LB4 F803_61.5 S5 MX5SA4 441 F803_61.5 P132 BE132MB4 F803_61.5 P160 BX160MA4 442
25.1 3273 1.5 57.7 33700 F703_57.7 S4 ME4LB4 F703_57.7 S5 MX5SA4 438 F703_57.7 P132 BE132MB4 F703_57.7 P160 BX160MA4 439
25.6 3218 2.5 56.7 41400 F803_56.7 S4 ME4LB4 F803_56.7 S5 MX5SA4 441 F803_56.7 P132 BE132MB4 F803_56.7 P160 BX160MA4 442
28.0 2940 1.0 51.8 20000 F603_51.8 S4 ME4LB4 F603_51.8 S5 MX5SA4 434 F603_51.8 P132 BE132MB4 F603_51.8 P160 BX160MA4 435
29.6 2777 1.8 49.0 32800 F703_49.0 S4 ME4LB4 F703_49.0 S5 MX5SA4 438 F703_49.0 P132 BE132MB4 F703_49.0 P160 BX160MA4 439
30 2714 1.1 47.8 20000 F603_47.8 S4 ME4LB4 F603_47.8 S5 MX5SA4 434 F603_47.8 P132 BE132MB4 F603_47.8 P160 BX160MA4 435
32 2564 2.0 45.2 32300 F703_45.2 S4 ME4LB4 F703_45.2 S5 MX5SA4 438 F703_45.2 P132 BE132MB4 F703_45.2 P160 BX160MA4 439
34 2387 1.2 42.1 20000 F603_42.1 S4 ME4LB4 F603_42.1 S5 MX5SA4 434 F603_42.1 P132 BE132MB4 F603_42.1 P160 BX160MA4 435
37 2204 1.3 38.8 20000 F603_38.8 S4 ME4LB4 F603_38.8 S5 MX5SA4 434 F603_38.8 P132 BE132MB4 F603_38.8 P160 BX160MA4 435

7.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

114 592 1.0 12.7 3880 F312_12.7 S4 ME4LA4 F312_12.7 S4 MX4LA4 422 F312_12.7 P132 BE132MA4 F312_12.7 P132 BX132MA4 423
124 536 3.5 11.8 19500 F603_11.8 S4 ME4LA4 F603_11.8 S4 MX4LA4 434 F603_11.8 P132 BE132MA4 F603_11.8 P132 BX132MA4 435
131 517 2.6 11.1 7700 F512_11.1 S4 ME4LA4 F512_11.1 S4 MX4LA4 430 F512_11.1 P132 BE132MA4 F512_11.1 P132 BX132MA4 431
135 501 1.8 10.8 5490 F412_10.8 S4 ME4LA4 F412_10.8 S4 MX4LA4 426 F412_10.8 P132 BE132MA4 F412_10.8 P132 BX132MA4 427
135 500 1.2 10.7 3730 F312_10.7 S4 ME4LA4 F312_10.7 S4 MX4LA4 422 F312_10.7 P132 BE132MA4 F312_10.7 P132 BX132MA4 423
159 425 1.6 9.1 5410 F412_9.1 S4 ME4LA4 F412_9.1 S4 MX4LA4 426 F412_9.1 P132 BE132MA4 F412_9.1 P132 BX132MA4 427
161 421 2.6 9.1 7290 F512_9.1 S4 ME4LA4 F512_9.1 S4 MX4LA4 430 F512_9.1 P132 BE132MA4 F512_9.1 P132 BX132MA4 431
161 420 0.9 9.0 3770 F312_9.0 S4 ME4LA4 F312_9.0 S4 MX4LA4 422 F312_9.0 P132 BE132MA4 F312_9.0 P132 BX132MA4 423
177 383 1.0 8.2 3680 F312_8.2 S4 ME4LA4 F312_8.2 S4 MX4LA4 422 F312_8.2 P132 BE132MA4 F312_8.2 P132 BX132MA4 423
202 335 2.9 7.2 6900 F512_7.2 S4 ME4LA4 F512_7.2 S4 MX4LA4 430 F512_7.2 P132 BE132MA4 F512_7.2 P132 BX132MA4 431
209 323 1.2 6.9 3520 F312_6.9 S4 ME4LA4 F312_6.9 S4 MX4LA4 422 F312_6.9 P132 BE132MA4 F312_6.9 P132 BX132MA4 423
216 313 2.0 6.7 5140 F412_6.7 S4 ME4LA4 F412_6.7 S4 MX4LA4 426 F412_6.7 P132 BE132MA4 F412_6.7 P132 BX132MA4 427
272 251 2.9 10.8 4880 F412_10.8 S4 ME4LA2 426 F412_10.8 P132 BE132SB2 427
320 213 2.9 9.1 4730 F412_9.1 S4 ME4LA2 426 F412_9.1 P132 BE132SB2 427
435 156 3.3 6.7 4390 F412_6.7 S4 ME4LA2 426 F412_6.7 P132 BE132SB2 427

7.5 kW

9.2 kW

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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9.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

45 1820 1.6 32.1 20000 F603_32.1 S4 ME4LB4 F603_32.1 S5 MX5SA4 434 F603_32.1 P132 BE132MB4 F603_32.1 P160 BX160MA4 435
48 1741 1.0 30.0 8210 F512_30.0 S4 ME4LB4 F512_30.0 S5 MX5SA4 430 F512_30.0 P132 BE132MB4 F512_30.0 P160 BX160MA4 431
49 1680 1.7 29.6 20000 F603_29.6 S4 ME4LB4 F603_29.6 S5 MX5SA4 434 F603_29.6 P132 BE132MB4 F603_29.6 P160 BX160MA4 435
57 1442 1.3 25.4 20000 F603_25.4 S4 ME4LB4 F603_25.4 S5 MX5SA4 434 F603_25.4 P132 BE132MB4 F603_25.4 P160 BX160MA4 435
59 1393 2.9 24.6 28300 F703_24.6 S4 ME4LB4 F703_24.6 S5 MX5SA4 438 F703_24.6 P132 BE132MB4 F703_24.6 P160 BX160MA4 439
61 1379 1.2 23.8 8170 F512_23.8 S4 ME4LB4 F512_23.8 S5 MX5SA4 430 F512_23.8 P132 BE132MB4 F512_23.8 P160 BX160MA4 431
62 1331 1.4 23.5 20000 F603_23.5 S4 ME4LB4 F603_23.5 S5 MX5SA4 434 F603_23.5 P132 BE132MB4 F603_23.5 P160 BX160MA4 435
64 1282 3.4 22.6 27800 F703_22.6 S4 ME4LB4 F703_22.6 S5 MX5SA4 438 F703_22.6 P132 BE132MB4 F703_22.6 P160 BX160MA4 439
69 1184 3.4 20.9 27200 F703_20.9 S4 ME4LB4 F703_20.9 S5 MX5SA4 438 F703_20.9 P132 BE132MB4 F703_20.9 P160 BX160MA4 439
70 1172 1.6 20.7 20000 F603_20.7 S4 ME4LB4 F603_20.7 S5 MX5SA4 434 F603_20.7 P132 BE132MB4 F603_20.7 P160 BX160MA4 435
76 1082 1.8 19.1 20000 F603_19.1 S4 ME4LB4 F603_19.1 S5 MX5SA4 434 F603_19.1 P132 BE132MB4 F603_19.1 P160 BX160MA4 435
77 1095 1.0 18.9 4920 F412_18.9 S4 ME4LB4 426 F412_18.9 P132 BE132MB4 427
77 1091 1.4 18.8 8020 F512_18.8 S4 ME4LB4 F512_18.8 S5 MX5SA4 430 F512_18.8 P132 BE132MB4 F512_18.8 P160 BX160MA4 431
85 992 1.1 17.1 5000 F412_17.1 S4 ME4LB4 426 F412_17.1 P132 BE132MB4 427
92 890 2.1 15.7 20000 F603_15.7 S4 ME4LB4 F603_15.7 S5 MX5SA4 434 F603_15.7 P132 BE132MB4 F603_15.7 P160 BX160MA4 435
99 848 1.2 14.6 5070 F412_14.6 S4 ME4LB4 426 F412_14.6 P132 BE132MB4 427

100 821 2.3 14.5 20000 F603_14.5 S4 ME4LB4 F603_14.5 S5 MX5SA4 434 F603_14.5 P132 BE132MB4 F603_14.5 P160 BX160MA4 435
104 810 1.8 14.0 7700 F512_14.0 S4 ME4LB4 F512_14.0 S5 MX5SA4 430 F512_14.0 P132 BE132MB4 F512_14.0 P160 BX160MA4 431
114 722 2.6 12.7 19700 F603_12.7 S4 ME4LB4 F603_12.7 S5 MX5SA4 434 F603_12.7 P132 BE132MB4 F603_12.7 P160 BX160MA4 435
123 667 2.8 11.8 19300 F603_11.8 S4 ME4LB4 F603_11.8 S5 MX5SA4 434 F603_11.8 P132 BE132MB4 F603_11.8 P160 BX160MA4 435
131 644 2.1 11.1 7400 F512_11.1 S4 ME4LB4 F512_11.1 S5 MX5SA4 430 F512_11.1 P132 BE132MB4 F512_11.1 P160 BX160MA4 431
135 624 1.4 10.8 5080 F412_10.8 S4 ME4LB4 426 F412_10.8 P132 BE132MB4 427
135 623 1.0 10.7 3660 F312_10.7 S4 ME4LB4 422 F312_10.7 P132 BE132MB4 423
149 551 3.5 9.7 18400 F603_9.7 S4 ME4LB4 F603_9.7 S5 MX5SA4 434 F603_9.7 P132 BE132MB4 F603_9.7 P160 BX160MA4 435
159 529 1.3 9.1 5080 F412_9.1 S4 ME4LB4 426 F412_9.1 P132 BE132MB4 427
160 525 2.1 9.1 7040 F512_9.1 S4 ME4LB4 F512_9.1 S5 MX5SA4 430 F512_9.1 P132 BE132MB4 F512_9.1 P160 BX160MA4 431
202 417 2.3 7.2 6700 F512_7.2 S4 ME4LB4 F512_7.2 S5 MX5SA4 430 F512_7.2 P132 BE132MB4 F512_7.2 P160 BX160MA4 431
209 403 1.0 6.9 3450 F312_6.9 S4 ME4LB4 422 F312_6.9 P132 BE132MB4 423
216 390 1.6 6.7 4890 F412_6.7 S4 ME4LB4 426 F412_6.7 P132 BE132MB4 427
263 318 3.4 11.1 6340 F512_11.1 S4 ME4LB2 430 F512_11.1 P132 BE132MB2 431
271 308 2.4 10.8 4680 F412_10.8 S4 ME4LB2 426 F412_10.8 P132 BE132MB2 427
320 261 2.3 9.1 4560 F412_9.1 S4 ME4LB2 426 F412_9.1 P132 BE132MB2 427
323 259 3.5 9.1 5980 F512_9.1 S4 ME4LB2 430 F512_9.1 P132 BE132MB2 431
434 192 2.7 6.7 4270 F412_6.7 S4 ME4LB2 426 F412_6.7 P132 BE132MB2 427

 

11 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

6.4 14994 0.9 231.4 55000 F904_231.4 S5 ME5SA4 F904_231.4 S5 MX5SB4 444 F904_231.4 P160 BE160M4 F904_231.4 P160 BX160MB4 445
6.9 13841 1.0 213.6 55000 F904_213.6 S5 ME5SA4 F904_213.6 S5 MX5SB4 444 F904_213.6 P160 BE160M4 F904_213.6 P160 BX160MB4 445
7.6 13001 1.1 194.2 55000 F903_194.2 S5 ME5SA4 F903_194.2 S5 MX5SB4 444 F903_194.2 P160 BE160M4 F903_194.2 P160 BX160MB4 445
8.2 12001 1.2 179.2 55000 F903_179.2 S5 ME5SA4 F903_179.2 S5 MX5SB4 444 F903_179.2 P160 BE160M4 F903_179.2 P160 BX160MB4 445
9.0 10903 1.3 162.8 55000 F903_162.8 S5 ME5SA4 F903_162.8 S5 MX5SB4 444 F903_162.8 P160 BE160M4 F903_162.8 P160 BX160MB4 445
9.8 10064 1.4 150.3 55000 F903_150.3 S5 ME5SA4 F903_150.3 S5 MX5SB4 444 F903_150.3 P160 BE160M4 F903_150.3 P160 BX160MB4 445

10.7 9196 1.5 137.3 55000 F903_137.3 S5 ME5SA4 F903_137.3 S5 MX5SB4 444 F903_137.3 P160 BE160M4 F903_137.3 P160 BX160MB4 445
11.1 8885 0.9 132.7 45000 F803_132.7 S5 ME5SA4 F803_132.7 S5 MX5SB4 441 F803_132.7 P160 BE160M4 F803_132.7 P160 BX160MB4 442
11.6 8489 1.6 126.8 55000 F903_126.8 S5 ME5SA4 F903_126.8 S5 MX5SB4 444 F903_126.8 P160 BE160M4 F903_126.8 P160 BX160MB4 445
12.0 8202 1.0 122.5 45000 F803_122.5 S5 ME5SA4 F803_122.5 S5 MX5SB4 441 F803_122.5 P160 BE160M4 F803_122.5 P160 BX160MB4 442
12.9 7617 1.1 113.8 45000 F803_113.8 S5 ME5SA4 F803_113.8 S5 MX5SB4 441 F803_113.8 P160 BE160M4 F803_113.8 P160 BX160MB4 442
13.1 7496 1.9 111.9 55000 F903_111.9 S5 ME5SA4 F903_111.9 S5 MX5SB4 444 F903_111.9 P160 BE160M4 F903_111.9 P160 BX160MB4 445
14.0 7031 1.1 105.0 44400 F803_105.0 S5 ME5SA4 F803_105.0 S5 MX5SB4 441 F803_105.0 P160 BE160M4 F803_105.0 P160 BX160MB4 442
14.2 6919 2.0 103.3 55000 F903_103.3 S5 ME5SA4 F903_103.3 S5 MX5SB4 444 F903_103.3 P160 BE160M4 F903_103.3 P160 BX160MB4 445
15.4 6412 2.2 95.8 55000 F903_95.8 S5 ME5SA4 F903_95.8 S5 MX5SB4 444 F903_95.8 P160 BE160M4 F903_95.8 P160 BX160MB4 445
15.9 6181 1.3 92.3 44100 F803_92.3 S5 ME5SA4 F803_92.3 S5 MX5SB4 441 F803_92.3 P160 BE160M4 F803_92.3 P160 BX160MB4 442
16.6 5919 2.4 88.4 55000 F903_88.4 S5 ME5SA4 F903_88.4 S5 MX5SB4 444 F903_88.4 P160 BE160M4 F903_88.4 P160 BX160MB4 445
17.3 5705 1.4 85.2 44000 F803_85.2 S5 ME5SA4 F803_85.2 S5 MX5SB4 441 F803_85.2 P160 BE160M4 F803_85.2 P160 BX160MB4 442
19.2 5132 2.7 76.7 55000 F903_76.7 S5 ME5SA4 F903_76.7 S5 MX5SB4 444 F903_76.7 P160 BE160M4 F903_76.7 P160 BX160MB4 445
19.3 5106 1.6 76.3 42800 F803_76.3 S5 ME5SA4 F803_76.3 S5 MX5SB4 441 F803_76.3 P160 BE160M4 F803_76.3 P160 BX160MB4 442
20.0 4925 1.0 73.6 33500 F703_73.6 S5 ME5SA4 F703_73.6 S5 MX5SB4 438 F703_73.6 P160 BE160M4 F703_73.6 P160 BX160MB4 439

15 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

9.0 14840 0.9 162.8 55000 F903_162.8 S5 ME5LA4 F903_162.8 S5 MX5LA4 444 F903_162.8 P160 BE160L4 F903_162.8 P160 BX160L4 445
9.8 13699 1.0 150.3 55000 F903_150.3 S5 ME5LA4 F903_150.3 S5 MX5LA4 444 F903_150.3 P160 BE160L4 F903_150.3 P160 BX160L4 445

10.7 12517 1.1 137.3 55000 F903_137.3 S5 ME5LA4 F903_137.3 S5 MX5LA4 444 F903_137.3 P160 BE160L4 F903_137.3 P160 BX160L4 445
11.6 11554 1.2 126.8 55000 F903_126.8 S5 ME5LA4 F903_126.8 S5 MX5LA4 444 F903_126.8 P160 BE160L4 F903_126.8 P160 BX160L4 445
13.1 10203 1.4 111.9 55000 F903_111.9 S5 ME5LA4 F903_111.9 S5 MX5LA4 444 F903_111.9 P160 BE160L4 F903_111.9 P160 BX160L4 445
14.2 9418 1.5 103.3 55000 F903_103.3 S5 ME5LA4 F903_103.3 S5 MX5LA4 444 F903_103.3 P160 BE160L4 F903_103.3 P160 BX160L4 445
15.4 8728 1.6 95.8 55000 F903_95.8 S5 ME5LA4 F903_95.8 S5 MX5LA4 444 F903_95.8 P160 BE160L4 F903_95.8 P160 BX160L4 445
15.9 8413 1.0 92.3 41300 F803_92.3 S5 ME5LA4 F803_92.3 S5 MX5LA4 441 F803_92.3 P160 BE160L4 F803_92.3 P160 BX160L4 442
16.6 8056 1.7 88.4 55000 F903_88.4 S5 ME5LA4 F903_88.4 S5 MX5LA4 444 F903_88.4 P160 BE160L4 F903_88.4 P160 BX160L4 445
17.3 7766 1.0 85.2 40800 F803_85.2 S5 ME5LA4 F803_85.2 S5 MX5LA4 441 F803_85.2 P160 BE160L4 F803_85.2 P160 BX160L4 442
19.2 6986 2.0 76.7 55000 F903_76.7 S5 ME5LA4 F903_76.7 S5 MX5LA4 444 F903_76.7 P160 BE160L4 F903_76.7 P160 BX160L4 445
19.3 6949 1.2 76.3 40500 F803_76.3 S5 ME5LA4 F803_76.3 S5 MX5LA4 441 F803_76.3 P160 BE160L4 F803_76.3 P160 BX160L4 442
20.8 6449 2.2 70.8 55000 F903_70.8 S5 ME5LA4 F903_70.8 S5 MX5LA4 444 F903_70.8 P160 BE160L4 F903_70.8 P160 BX160L4 445

11 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

20.8 4738 3.0 70.8 55000 F903_70.8 S5 ME5SA4 F903_70.8 S5 MX5SB4 444 F903_70.8 P160 BE160M4 F903_70.8 P160 BX160MB4 445
20.9 4713 1.7 70.4 42500 F803_70.4 S5 ME5SA4 F803_70.4 S5 MX5SB4 441 F803_70.4 P160 BE160M4 F803_70.4 P160 BX160MB4 442
21.6 4547 1.1 67.9 33100 F703_67.9 S5 ME5SA4 F703_67.9 S5 MX5SB4 438 F703_67.9 P160 BE160M4 F703_67.9 P160 BX160MB4 439
23.5 4185 1.2 62.5 32900 F703_62.5 S5 ME5SA4 F703_62.5 S5 MX5SB4 438 F703_62.5 P160 BE160M4 F703_62.5 P160 BX160MB4 439
23.7 4158 3.4 62.1 55000 F903_62.1 P160 BE160M4 F903_62.1 P160 BX160MB4 445
23.9 4115 1.9 61.5 41100 F803_61.5 S5 ME5SA4 F803_61.5 S5 MX5SB4 441 F803_61.5 P160 BE160M4 F803_61.5 P160 BX160MB4 442
25.5 3863 1.3 57.7 32500 F703_57.7 S5 ME5SA4 F703_57.7 S5 MX5SB4 438 F703_57.7 P160 BE160M4 F703_57.7 P160 BX160MB4 439
25.9 3799 2.1 56.7 40800 F803_56.7 S5 ME5SA4 F803_56.7 S5 MX5SB4 441 F803_56.7 P160 BE160M4 F803_56.7 P160 BX160MB4 442
29.9 3288 2.4 49.1 39100 F803_49.1 P160 BE160M4 F803_49.1 P160 BX160MB4 442
30 3278 1.5 49.0 31800 F703_49.0 S5 ME5SA4 F703_49.0 S5 MX5SB4 438 F703_49.0 P160 BE160M4 F703_49.0 P160 BX160MB4 439
31 3203 0.9 47.8 20000 F603_47.8 S5 ME5SA4 F603_47.8 S5 MX5SB4 434 F603_47.8 P160 BE160M4 F603_47.8 P160 BX160MB4 435
32 3035 2.6 45.3 38900 F803_45.3 P160 BE160M4 F803_45.3 P160 BX160MB4 442
33 3026 1.7 45.2 31300 F703_45.2 S5 ME5SA4 F703_45.2 S5 MX5SB4 438 F703_45.2 P160 BE160M4 F703_45.2 P160 BX160MB4 439
35 2818 1.0 42.1 20000 F603_42.1 S5 ME5SA4 F603_42.1 S5 MX5SB4 434 F603_42.1 P160 BE160M4 F603_42.1 P160 BX160MB4 435
38 2611 3.1 39.0 36400 F803_39.0 P160 BE160M4 F803_39.0 P160 BX160MB4 442
38 2601 1.1 38.8 20000 F603_38.8 S5 ME5SA4 F603_38.8 S5 MX5SB4 434 F603_38.8 P160 BE160M4 F603_38.8 P160 BX160MB4 435
38 2571 1.9 38.4 30200 F703_38.4 P160 BE160M4 F703_38.4 P160 BX160MB4 439
41 2411 3.3 36.0 35600 F803_36.0 P160 BE160M4 F803_36.0 P160 BX160MB4 442
41 2373 2.1 35.4 29600 F703_35.4 P160 BE160M4 F703_35.4 P160 BX160MB4 439
46 2148 1.3 32.1 20000 F603_32.1 S5 ME5SA4 F603_32.1 S5 MX5SB4 434 F603_32.1 P160 BE160M4 F603_32.1 P160 BX160MB4 435
49 2009 2.5 30.0 29000 F703_30.0 P160 BE160M4 F703_30.0 P160 BX160MB4 439
50 1983 1.5 29.6 20000 F603_29.6 S5 ME5SA4 F603_29.6 S5 MX5SB4 434 F603_29.6 P160 BE160M4 F603_29.6 P160 BX160MB4 435
53 1854 2.5 27.7 28300 F703_27.7 P160 BE160M4 F703_27.7 P160 BX160MB4 439
58 1702 1.1 25.4 20000 F603_25.4 S5 ME5SA4 F603_25.4 S5 MX5SB4 434 F603_25.4 P160 BE160M4 F603_25.4 P160 BX160MB4 435
60 1644 2.4 24.6 27800 F703_24.6 S5 ME5SA4 F703_24.6 S5 MX5SB4 438 F703_24.6 P160 BE160M4 F703_24.6 P160 BX160MB4 439
62 1628 1.0 23.8 7500 F512_23.8 S5 ME5SA4 F512_23.8 S5 MX5SB4 430 F512_23.8 P160 BE160M4 F512_23.8 P160 BX160MB4 431
63 1571 1.2 23.5 20000 F603_23.5 S5 ME5SA4 F603_23.5 S5 MX5SB4 434 F603_23.5 P160 BE160M4 F603_23.5 P160 BX160MB4 435
65 1514 2.9 22.6 27300 F703_22.6 S5 ME5SA4 F703_22.6 S5 MX5SB4 438 F703_22.6 P160 BE160M4 F703_22.6 P160 BX160MB4 439
70 1397 2.9 20.9 26800 F703_20.9 S5 ME5SA4 F703_20.9 S5 MX5SB4 438 F703_20.9 P160 BE160M4 F703_20.9 P160 BX160MB4 439
71 1383 1.4 20.7 20000 F603_20.7 S5 ME5SA4 F603_20.7 S5 MX5SB4 434 F603_20.7 P160 BE160M4 F603_20.7 P160 BX160MB4 435
77 1277 1.5 19.1 20000 F603_19.1 S5 ME5SA4 F603_19.1 S5 MX5SB4 434 F603_19.1 P160 BE160M4 F603_19.1 P160 BX160MB4 435
78 1287 1.2 18.8 7490 F512_18.8 S5 ME5SA4 F512_18.8 S5 MX5SB4 430 F512_18.8 P160 BE160M4 F512_18.8 P160 BX160MB4 431
94 1050 1.8 15.7 20000 F603_15.7 S5 ME5SA4 F603_15.7 S5 MX5SB4 434 F603_15.7 P160 BE160M4 F603_15.7 P160 BX160MB4 435

102 969 2.0 14.5 20000 F603_14.5 S5 ME5SA4 F603_14.5 S5 MX5SB4 434 F603_14.5 P160 BE160M4 F603_14.5 P160 BX160MB4 435
105 956 1.5 14.0 7310 F512_14.0 S5 ME5SA4 F512_14.0 S5 MX5SB4 430 F512_14.0 P160 BE160M4 F512_14.0 P160 BX160MB4 431
115 853 2.2 12.7 19400 F603_12.7 S5 ME5SA4 F603_12.7 S5 MX5SB4 434 F603_12.7 P160 BE160M4 F603_12.7 P160 BX160MB4 435
125 787 2.4 11.8 19000 F603_11.8 S5 ME5SA4 F603_11.8 S5 MX5SB4 434 F603_11.8 P160 BE160M4 F603_11.8 P160 BX160MB4 435
132 760 1.8 11.1 7090 F512_11.1 S5 ME5SA4 F512_11.1 S5 MX5SB4 430 F512_11.1 P160 BE160M4 F512_11.1 P160 BX160MB4 431
151 650 2.9 9.7 18200 F603_9.7 S5 ME5SA4 F603_9.7 S5 MX5SB4 434 F603_9.7 P160 BE160M4 F603_9.7 P160 BX160MB4 435
162 619 1.8 9.1 6770 F512_9.1 S5 ME5SA4 F512_9.1 S5 MX5SB4 430 F512_9.1 P160 BE160M4 F512_9.1 P160 BX160MB4 431
164 600 3.2 9.0 17800 F603_9.0 S5 ME5SA4 F603_9.0 S5 MX5SB4 434 F603_9.0 P160 BE160M4 F603_9.0 P160 BX160MB4 435
204 492 2.0 7.2 6490 F512_7.2 S5 ME5SA4 F512_7.2 S5 MX5SB4 430 F512_7.2 P160 BE160M4 F512_7.2 P160 BX160MB4 431
265 377 2.9 11.1 6170 F512_11.1 S5 ME5SA2 430 F512_11.1 P160 BE160MA2 431
325 307 2.9 9.1 5840 F512_9.1 S5 ME5SA2 430 F512_9.1 P160 BE160MA2 431
409 244 3.3 7.2 5510 F512_7.2 S5 ME5SA2 430 F512_7.2 P160 BE160MA2 431

360 / 584

9.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

45 1820 1.6 32.1 20000 F603_32.1 S4 ME4LB4 F603_32.1 S5 MX5SA4 434 F603_32.1 P132 BE132MB4 F603_32.1 P160 BX160MA4 435
48 1741 1.0 30.0 8210 F512_30.0 S4 ME4LB4 F512_30.0 S5 MX5SA4 430 F512_30.0 P132 BE132MB4 F512_30.0 P160 BX160MA4 431
49 1680 1.7 29.6 20000 F603_29.6 S4 ME4LB4 F603_29.6 S5 MX5SA4 434 F603_29.6 P132 BE132MB4 F603_29.6 P160 BX160MA4 435
57 1442 1.3 25.4 20000 F603_25.4 S4 ME4LB4 F603_25.4 S5 MX5SA4 434 F603_25.4 P132 BE132MB4 F603_25.4 P160 BX160MA4 435
59 1393 2.9 24.6 28300 F703_24.6 S4 ME4LB4 F703_24.6 S5 MX5SA4 438 F703_24.6 P132 BE132MB4 F703_24.6 P160 BX160MA4 439
61 1379 1.2 23.8 8170 F512_23.8 S4 ME4LB4 F512_23.8 S5 MX5SA4 430 F512_23.8 P132 BE132MB4 F512_23.8 P160 BX160MA4 431
62 1331 1.4 23.5 20000 F603_23.5 S4 ME4LB4 F603_23.5 S5 MX5SA4 434 F603_23.5 P132 BE132MB4 F603_23.5 P160 BX160MA4 435
64 1282 3.4 22.6 27800 F703_22.6 S4 ME4LB4 F703_22.6 S5 MX5SA4 438 F703_22.6 P132 BE132MB4 F703_22.6 P160 BX160MA4 439
69 1184 3.4 20.9 27200 F703_20.9 S4 ME4LB4 F703_20.9 S5 MX5SA4 438 F703_20.9 P132 BE132MB4 F703_20.9 P160 BX160MA4 439
70 1172 1.6 20.7 20000 F603_20.7 S4 ME4LB4 F603_20.7 S5 MX5SA4 434 F603_20.7 P132 BE132MB4 F603_20.7 P160 BX160MA4 435
76 1082 1.8 19.1 20000 F603_19.1 S4 ME4LB4 F603_19.1 S5 MX5SA4 434 F603_19.1 P132 BE132MB4 F603_19.1 P160 BX160MA4 435
77 1095 1.0 18.9 4920 F412_18.9 S4 ME4LB4 426 F412_18.9 P132 BE132MB4 427
77 1091 1.4 18.8 8020 F512_18.8 S4 ME4LB4 F512_18.8 S5 MX5SA4 430 F512_18.8 P132 BE132MB4 F512_18.8 P160 BX160MA4 431
85 992 1.1 17.1 5000 F412_17.1 S4 ME4LB4 426 F412_17.1 P132 BE132MB4 427
92 890 2.1 15.7 20000 F603_15.7 S4 ME4LB4 F603_15.7 S5 MX5SA4 434 F603_15.7 P132 BE132MB4 F603_15.7 P160 BX160MA4 435
99 848 1.2 14.6 5070 F412_14.6 S4 ME4LB4 426 F412_14.6 P132 BE132MB4 427

100 821 2.3 14.5 20000 F603_14.5 S4 ME4LB4 F603_14.5 S5 MX5SA4 434 F603_14.5 P132 BE132MB4 F603_14.5 P160 BX160MA4 435
104 810 1.8 14.0 7700 F512_14.0 S4 ME4LB4 F512_14.0 S5 MX5SA4 430 F512_14.0 P132 BE132MB4 F512_14.0 P160 BX160MA4 431
114 722 2.6 12.7 19700 F603_12.7 S4 ME4LB4 F603_12.7 S5 MX5SA4 434 F603_12.7 P132 BE132MB4 F603_12.7 P160 BX160MA4 435
123 667 2.8 11.8 19300 F603_11.8 S4 ME4LB4 F603_11.8 S5 MX5SA4 434 F603_11.8 P132 BE132MB4 F603_11.8 P160 BX160MA4 435
131 644 2.1 11.1 7400 F512_11.1 S4 ME4LB4 F512_11.1 S5 MX5SA4 430 F512_11.1 P132 BE132MB4 F512_11.1 P160 BX160MA4 431
135 624 1.4 10.8 5080 F412_10.8 S4 ME4LB4 426 F412_10.8 P132 BE132MB4 427
135 623 1.0 10.7 3660 F312_10.7 S4 ME4LB4 422 F312_10.7 P132 BE132MB4 423
149 551 3.5 9.7 18400 F603_9.7 S4 ME4LB4 F603_9.7 S5 MX5SA4 434 F603_9.7 P132 BE132MB4 F603_9.7 P160 BX160MA4 435
159 529 1.3 9.1 5080 F412_9.1 S4 ME4LB4 426 F412_9.1 P132 BE132MB4 427
160 525 2.1 9.1 7040 F512_9.1 S4 ME4LB4 F512_9.1 S5 MX5SA4 430 F512_9.1 P132 BE132MB4 F512_9.1 P160 BX160MA4 431
202 417 2.3 7.2 6700 F512_7.2 S4 ME4LB4 F512_7.2 S5 MX5SA4 430 F512_7.2 P132 BE132MB4 F512_7.2 P160 BX160MA4 431
209 403 1.0 6.9 3450 F312_6.9 S4 ME4LB4 422 F312_6.9 P132 BE132MB4 423
216 390 1.6 6.7 4890 F412_6.7 S4 ME4LB4 426 F412_6.7 P132 BE132MB4 427
263 318 3.4 11.1 6340 F512_11.1 S4 ME4LB2 430 F512_11.1 P132 BE132MB2 431
271 308 2.4 10.8 4680 F412_10.8 S4 ME4LB2 426 F412_10.8 P132 BE132MB2 427
320 261 2.3 9.1 4560 F412_9.1 S4 ME4LB2 426 F412_9.1 P132 BE132MB2 427
323 259 3.5 9.1 5980 F512_9.1 S4 ME4LB2 430 F512_9.1 P132 BE132MB2 431
434 192 2.7 6.7 4270 F412_6.7 S4 ME4LB2 426 F412_6.7 P132 BE132MB2 427

 

11 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

6.4 14994 0.9 231.4 55000 F904_231.4 S5 ME5SA4 F904_231.4 S5 MX5SB4 444 F904_231.4 P160 BE160M4 F904_231.4 P160 BX160MB4 445
6.9 13841 1.0 213.6 55000 F904_213.6 S5 ME5SA4 F904_213.6 S5 MX5SB4 444 F904_213.6 P160 BE160M4 F904_213.6 P160 BX160MB4 445
7.6 13001 1.1 194.2 55000 F903_194.2 S5 ME5SA4 F903_194.2 S5 MX5SB4 444 F903_194.2 P160 BE160M4 F903_194.2 P160 BX160MB4 445
8.2 12001 1.2 179.2 55000 F903_179.2 S5 ME5SA4 F903_179.2 S5 MX5SB4 444 F903_179.2 P160 BE160M4 F903_179.2 P160 BX160MB4 445
9.0 10903 1.3 162.8 55000 F903_162.8 S5 ME5SA4 F903_162.8 S5 MX5SB4 444 F903_162.8 P160 BE160M4 F903_162.8 P160 BX160MB4 445
9.8 10064 1.4 150.3 55000 F903_150.3 S5 ME5SA4 F903_150.3 S5 MX5SB4 444 F903_150.3 P160 BE160M4 F903_150.3 P160 BX160MB4 445

10.7 9196 1.5 137.3 55000 F903_137.3 S5 ME5SA4 F903_137.3 S5 MX5SB4 444 F903_137.3 P160 BE160M4 F903_137.3 P160 BX160MB4 445
11.1 8885 0.9 132.7 45000 F803_132.7 S5 ME5SA4 F803_132.7 S5 MX5SB4 441 F803_132.7 P160 BE160M4 F803_132.7 P160 BX160MB4 442
11.6 8489 1.6 126.8 55000 F903_126.8 S5 ME5SA4 F903_126.8 S5 MX5SB4 444 F903_126.8 P160 BE160M4 F903_126.8 P160 BX160MB4 445
12.0 8202 1.0 122.5 45000 F803_122.5 S5 ME5SA4 F803_122.5 S5 MX5SB4 441 F803_122.5 P160 BE160M4 F803_122.5 P160 BX160MB4 442
12.9 7617 1.1 113.8 45000 F803_113.8 S5 ME5SA4 F803_113.8 S5 MX5SB4 441 F803_113.8 P160 BE160M4 F803_113.8 P160 BX160MB4 442
13.1 7496 1.9 111.9 55000 F903_111.9 S5 ME5SA4 F903_111.9 S5 MX5SB4 444 F903_111.9 P160 BE160M4 F903_111.9 P160 BX160MB4 445
14.0 7031 1.1 105.0 44400 F803_105.0 S5 ME5SA4 F803_105.0 S5 MX5SB4 441 F803_105.0 P160 BE160M4 F803_105.0 P160 BX160MB4 442
14.2 6919 2.0 103.3 55000 F903_103.3 S5 ME5SA4 F903_103.3 S5 MX5SB4 444 F903_103.3 P160 BE160M4 F903_103.3 P160 BX160MB4 445
15.4 6412 2.2 95.8 55000 F903_95.8 S5 ME5SA4 F903_95.8 S5 MX5SB4 444 F903_95.8 P160 BE160M4 F903_95.8 P160 BX160MB4 445
15.9 6181 1.3 92.3 44100 F803_92.3 S5 ME5SA4 F803_92.3 S5 MX5SB4 441 F803_92.3 P160 BE160M4 F803_92.3 P160 BX160MB4 442
16.6 5919 2.4 88.4 55000 F903_88.4 S5 ME5SA4 F903_88.4 S5 MX5SB4 444 F903_88.4 P160 BE160M4 F903_88.4 P160 BX160MB4 445
17.3 5705 1.4 85.2 44000 F803_85.2 S5 ME5SA4 F803_85.2 S5 MX5SB4 441 F803_85.2 P160 BE160M4 F803_85.2 P160 BX160MB4 442
19.2 5132 2.7 76.7 55000 F903_76.7 S5 ME5SA4 F903_76.7 S5 MX5SB4 444 F903_76.7 P160 BE160M4 F903_76.7 P160 BX160MB4 445
19.3 5106 1.6 76.3 42800 F803_76.3 S5 ME5SA4 F803_76.3 S5 MX5SB4 441 F803_76.3 P160 BE160M4 F803_76.3 P160 BX160MB4 442
20.0 4925 1.0 73.6 33500 F703_73.6 S5 ME5SA4 F703_73.6 S5 MX5SB4 438 F703_73.6 P160 BE160M4 F703_73.6 P160 BX160MB4 439

15 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

9.0 14840 0.9 162.8 55000 F903_162.8 S5 ME5LA4 F903_162.8 S5 MX5LA4 444 F903_162.8 P160 BE160L4 F903_162.8 P160 BX160L4 445
9.8 13699 1.0 150.3 55000 F903_150.3 S5 ME5LA4 F903_150.3 S5 MX5LA4 444 F903_150.3 P160 BE160L4 F903_150.3 P160 BX160L4 445

10.7 12517 1.1 137.3 55000 F903_137.3 S5 ME5LA4 F903_137.3 S5 MX5LA4 444 F903_137.3 P160 BE160L4 F903_137.3 P160 BX160L4 445
11.6 11554 1.2 126.8 55000 F903_126.8 S5 ME5LA4 F903_126.8 S5 MX5LA4 444 F903_126.8 P160 BE160L4 F903_126.8 P160 BX160L4 445
13.1 10203 1.4 111.9 55000 F903_111.9 S5 ME5LA4 F903_111.9 S5 MX5LA4 444 F903_111.9 P160 BE160L4 F903_111.9 P160 BX160L4 445
14.2 9418 1.5 103.3 55000 F903_103.3 S5 ME5LA4 F903_103.3 S5 MX5LA4 444 F903_103.3 P160 BE160L4 F903_103.3 P160 BX160L4 445
15.4 8728 1.6 95.8 55000 F903_95.8 S5 ME5LA4 F903_95.8 S5 MX5LA4 444 F903_95.8 P160 BE160L4 F903_95.8 P160 BX160L4 445
15.9 8413 1.0 92.3 41300 F803_92.3 S5 ME5LA4 F803_92.3 S5 MX5LA4 441 F803_92.3 P160 BE160L4 F803_92.3 P160 BX160L4 442
16.6 8056 1.7 88.4 55000 F903_88.4 S5 ME5LA4 F903_88.4 S5 MX5LA4 444 F903_88.4 P160 BE160L4 F903_88.4 P160 BX160L4 445
17.3 7766 1.0 85.2 40800 F803_85.2 S5 ME5LA4 F803_85.2 S5 MX5LA4 441 F803_85.2 P160 BE160L4 F803_85.2 P160 BX160L4 442
19.2 6986 2.0 76.7 55000 F903_76.7 S5 ME5LA4 F903_76.7 S5 MX5LA4 444 F903_76.7 P160 BE160L4 F903_76.7 P160 BX160L4 445
19.3 6949 1.2 76.3 40500 F803_76.3 S5 ME5LA4 F803_76.3 S5 MX5LA4 441 F803_76.3 P160 BE160L4 F803_76.3 P160 BX160L4 442
20.8 6449 2.2 70.8 55000 F903_70.8 S5 ME5LA4 F903_70.8 S5 MX5LA4 444 F903_70.8 P160 BE160L4 F903_70.8 P160 BX160L4 445

11 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

20.8 4738 3.0 70.8 55000 F903_70.8 S5 ME5SA4 F903_70.8 S5 MX5SB4 444 F903_70.8 P160 BE160M4 F903_70.8 P160 BX160MB4 445
20.9 4713 1.7 70.4 42500 F803_70.4 S5 ME5SA4 F803_70.4 S5 MX5SB4 441 F803_70.4 P160 BE160M4 F803_70.4 P160 BX160MB4 442
21.6 4547 1.1 67.9 33100 F703_67.9 S5 ME5SA4 F703_67.9 S5 MX5SB4 438 F703_67.9 P160 BE160M4 F703_67.9 P160 BX160MB4 439
23.5 4185 1.2 62.5 32900 F703_62.5 S5 ME5SA4 F703_62.5 S5 MX5SB4 438 F703_62.5 P160 BE160M4 F703_62.5 P160 BX160MB4 439
23.7 4158 3.4 62.1 55000 F903_62.1 P160 BE160M4 F903_62.1 P160 BX160MB4 445
23.9 4115 1.9 61.5 41100 F803_61.5 S5 ME5SA4 F803_61.5 S5 MX5SB4 441 F803_61.5 P160 BE160M4 F803_61.5 P160 BX160MB4 442
25.5 3863 1.3 57.7 32500 F703_57.7 S5 ME5SA4 F703_57.7 S5 MX5SB4 438 F703_57.7 P160 BE160M4 F703_57.7 P160 BX160MB4 439
25.9 3799 2.1 56.7 40800 F803_56.7 S5 ME5SA4 F803_56.7 S5 MX5SB4 441 F803_56.7 P160 BE160M4 F803_56.7 P160 BX160MB4 442
29.9 3288 2.4 49.1 39100 F803_49.1 P160 BE160M4 F803_49.1 P160 BX160MB4 442
30 3278 1.5 49.0 31800 F703_49.0 S5 ME5SA4 F703_49.0 S5 MX5SB4 438 F703_49.0 P160 BE160M4 F703_49.0 P160 BX160MB4 439
31 3203 0.9 47.8 20000 F603_47.8 S5 ME5SA4 F603_47.8 S5 MX5SB4 434 F603_47.8 P160 BE160M4 F603_47.8 P160 BX160MB4 435
32 3035 2.6 45.3 38900 F803_45.3 P160 BE160M4 F803_45.3 P160 BX160MB4 442
33 3026 1.7 45.2 31300 F703_45.2 S5 ME5SA4 F703_45.2 S5 MX5SB4 438 F703_45.2 P160 BE160M4 F703_45.2 P160 BX160MB4 439
35 2818 1.0 42.1 20000 F603_42.1 S5 ME5SA4 F603_42.1 S5 MX5SB4 434 F603_42.1 P160 BE160M4 F603_42.1 P160 BX160MB4 435
38 2611 3.1 39.0 36400 F803_39.0 P160 BE160M4 F803_39.0 P160 BX160MB4 442
38 2601 1.1 38.8 20000 F603_38.8 S5 ME5SA4 F603_38.8 S5 MX5SB4 434 F603_38.8 P160 BE160M4 F603_38.8 P160 BX160MB4 435
38 2571 1.9 38.4 30200 F703_38.4 P160 BE160M4 F703_38.4 P160 BX160MB4 439
41 2411 3.3 36.0 35600 F803_36.0 P160 BE160M4 F803_36.0 P160 BX160MB4 442
41 2373 2.1 35.4 29600 F703_35.4 P160 BE160M4 F703_35.4 P160 BX160MB4 439
46 2148 1.3 32.1 20000 F603_32.1 S5 ME5SA4 F603_32.1 S5 MX5SB4 434 F603_32.1 P160 BE160M4 F603_32.1 P160 BX160MB4 435
49 2009 2.5 30.0 29000 F703_30.0 P160 BE160M4 F703_30.0 P160 BX160MB4 439
50 1983 1.5 29.6 20000 F603_29.6 S5 ME5SA4 F603_29.6 S5 MX5SB4 434 F603_29.6 P160 BE160M4 F603_29.6 P160 BX160MB4 435
53 1854 2.5 27.7 28300 F703_27.7 P160 BE160M4 F703_27.7 P160 BX160MB4 439
58 1702 1.1 25.4 20000 F603_25.4 S5 ME5SA4 F603_25.4 S5 MX5SB4 434 F603_25.4 P160 BE160M4 F603_25.4 P160 BX160MB4 435
60 1644 2.4 24.6 27800 F703_24.6 S5 ME5SA4 F703_24.6 S5 MX5SB4 438 F703_24.6 P160 BE160M4 F703_24.6 P160 BX160MB4 439
62 1628 1.0 23.8 7500 F512_23.8 S5 ME5SA4 F512_23.8 S5 MX5SB4 430 F512_23.8 P160 BE160M4 F512_23.8 P160 BX160MB4 431
63 1571 1.2 23.5 20000 F603_23.5 S5 ME5SA4 F603_23.5 S5 MX5SB4 434 F603_23.5 P160 BE160M4 F603_23.5 P160 BX160MB4 435
65 1514 2.9 22.6 27300 F703_22.6 S5 ME5SA4 F703_22.6 S5 MX5SB4 438 F703_22.6 P160 BE160M4 F703_22.6 P160 BX160MB4 439
70 1397 2.9 20.9 26800 F703_20.9 S5 ME5SA4 F703_20.9 S5 MX5SB4 438 F703_20.9 P160 BE160M4 F703_20.9 P160 BX160MB4 439
71 1383 1.4 20.7 20000 F603_20.7 S5 ME5SA4 F603_20.7 S5 MX5SB4 434 F603_20.7 P160 BE160M4 F603_20.7 P160 BX160MB4 435
77 1277 1.5 19.1 20000 F603_19.1 S5 ME5SA4 F603_19.1 S5 MX5SB4 434 F603_19.1 P160 BE160M4 F603_19.1 P160 BX160MB4 435
78 1287 1.2 18.8 7490 F512_18.8 S5 ME5SA4 F512_18.8 S5 MX5SB4 430 F512_18.8 P160 BE160M4 F512_18.8 P160 BX160MB4 431
94 1050 1.8 15.7 20000 F603_15.7 S5 ME5SA4 F603_15.7 S5 MX5SB4 434 F603_15.7 P160 BE160M4 F603_15.7 P160 BX160MB4 435

102 969 2.0 14.5 20000 F603_14.5 S5 ME5SA4 F603_14.5 S5 MX5SB4 434 F603_14.5 P160 BE160M4 F603_14.5 P160 BX160MB4 435
105 956 1.5 14.0 7310 F512_14.0 S5 ME5SA4 F512_14.0 S5 MX5SB4 430 F512_14.0 P160 BE160M4 F512_14.0 P160 BX160MB4 431
115 853 2.2 12.7 19400 F603_12.7 S5 ME5SA4 F603_12.7 S5 MX5SB4 434 F603_12.7 P160 BE160M4 F603_12.7 P160 BX160MB4 435
125 787 2.4 11.8 19000 F603_11.8 S5 ME5SA4 F603_11.8 S5 MX5SB4 434 F603_11.8 P160 BE160M4 F603_11.8 P160 BX160MB4 435
132 760 1.8 11.1 7090 F512_11.1 S5 ME5SA4 F512_11.1 S5 MX5SB4 430 F512_11.1 P160 BE160M4 F512_11.1 P160 BX160MB4 431
151 650 2.9 9.7 18200 F603_9.7 S5 ME5SA4 F603_9.7 S5 MX5SB4 434 F603_9.7 P160 BE160M4 F603_9.7 P160 BX160MB4 435
162 619 1.8 9.1 6770 F512_9.1 S5 ME5SA4 F512_9.1 S5 MX5SB4 430 F512_9.1 P160 BE160M4 F512_9.1 P160 BX160MB4 431
164 600 3.2 9.0 17800 F603_9.0 S5 ME5SA4 F603_9.0 S5 MX5SB4 434 F603_9.0 P160 BE160M4 F603_9.0 P160 BX160MB4 435
204 492 2.0 7.2 6490 F512_7.2 S5 ME5SA4 F512_7.2 S5 MX5SB4 430 F512_7.2 P160 BE160M4 F512_7.2 P160 BX160MB4 431
265 377 2.9 11.1 6170 F512_11.1 S5 ME5SA2 430 F512_11.1 P160 BE160MA2 431
325 307 2.9 9.1 5840 F512_9.1 S5 ME5SA2 430 F512_9.1 P160 BE160MA2 431
409 244 3.3 7.2 5510 F512_7.2 S5 ME5SA2 430 F512_7.2 P160 BE160MA2 431

9.2 kW

11 kW

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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9.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

45 1820 1.6 32.1 20000 F603_32.1 S4 ME4LB4 F603_32.1 S5 MX5SA4 434 F603_32.1 P132 BE132MB4 F603_32.1 P160 BX160MA4 435
48 1741 1.0 30.0 8210 F512_30.0 S4 ME4LB4 F512_30.0 S5 MX5SA4 430 F512_30.0 P132 BE132MB4 F512_30.0 P160 BX160MA4 431
49 1680 1.7 29.6 20000 F603_29.6 S4 ME4LB4 F603_29.6 S5 MX5SA4 434 F603_29.6 P132 BE132MB4 F603_29.6 P160 BX160MA4 435
57 1442 1.3 25.4 20000 F603_25.4 S4 ME4LB4 F603_25.4 S5 MX5SA4 434 F603_25.4 P132 BE132MB4 F603_25.4 P160 BX160MA4 435
59 1393 2.9 24.6 28300 F703_24.6 S4 ME4LB4 F703_24.6 S5 MX5SA4 438 F703_24.6 P132 BE132MB4 F703_24.6 P160 BX160MA4 439
61 1379 1.2 23.8 8170 F512_23.8 S4 ME4LB4 F512_23.8 S5 MX5SA4 430 F512_23.8 P132 BE132MB4 F512_23.8 P160 BX160MA4 431
62 1331 1.4 23.5 20000 F603_23.5 S4 ME4LB4 F603_23.5 S5 MX5SA4 434 F603_23.5 P132 BE132MB4 F603_23.5 P160 BX160MA4 435
64 1282 3.4 22.6 27800 F703_22.6 S4 ME4LB4 F703_22.6 S5 MX5SA4 438 F703_22.6 P132 BE132MB4 F703_22.6 P160 BX160MA4 439
69 1184 3.4 20.9 27200 F703_20.9 S4 ME4LB4 F703_20.9 S5 MX5SA4 438 F703_20.9 P132 BE132MB4 F703_20.9 P160 BX160MA4 439
70 1172 1.6 20.7 20000 F603_20.7 S4 ME4LB4 F603_20.7 S5 MX5SA4 434 F603_20.7 P132 BE132MB4 F603_20.7 P160 BX160MA4 435
76 1082 1.8 19.1 20000 F603_19.1 S4 ME4LB4 F603_19.1 S5 MX5SA4 434 F603_19.1 P132 BE132MB4 F603_19.1 P160 BX160MA4 435
77 1095 1.0 18.9 4920 F412_18.9 S4 ME4LB4 426 F412_18.9 P132 BE132MB4 427
77 1091 1.4 18.8 8020 F512_18.8 S4 ME4LB4 F512_18.8 S5 MX5SA4 430 F512_18.8 P132 BE132MB4 F512_18.8 P160 BX160MA4 431
85 992 1.1 17.1 5000 F412_17.1 S4 ME4LB4 426 F412_17.1 P132 BE132MB4 427
92 890 2.1 15.7 20000 F603_15.7 S4 ME4LB4 F603_15.7 S5 MX5SA4 434 F603_15.7 P132 BE132MB4 F603_15.7 P160 BX160MA4 435
99 848 1.2 14.6 5070 F412_14.6 S4 ME4LB4 426 F412_14.6 P132 BE132MB4 427

100 821 2.3 14.5 20000 F603_14.5 S4 ME4LB4 F603_14.5 S5 MX5SA4 434 F603_14.5 P132 BE132MB4 F603_14.5 P160 BX160MA4 435
104 810 1.8 14.0 7700 F512_14.0 S4 ME4LB4 F512_14.0 S5 MX5SA4 430 F512_14.0 P132 BE132MB4 F512_14.0 P160 BX160MA4 431
114 722 2.6 12.7 19700 F603_12.7 S4 ME4LB4 F603_12.7 S5 MX5SA4 434 F603_12.7 P132 BE132MB4 F603_12.7 P160 BX160MA4 435
123 667 2.8 11.8 19300 F603_11.8 S4 ME4LB4 F603_11.8 S5 MX5SA4 434 F603_11.8 P132 BE132MB4 F603_11.8 P160 BX160MA4 435
131 644 2.1 11.1 7400 F512_11.1 S4 ME4LB4 F512_11.1 S5 MX5SA4 430 F512_11.1 P132 BE132MB4 F512_11.1 P160 BX160MA4 431
135 624 1.4 10.8 5080 F412_10.8 S4 ME4LB4 426 F412_10.8 P132 BE132MB4 427
135 623 1.0 10.7 3660 F312_10.7 S4 ME4LB4 422 F312_10.7 P132 BE132MB4 423
149 551 3.5 9.7 18400 F603_9.7 S4 ME4LB4 F603_9.7 S5 MX5SA4 434 F603_9.7 P132 BE132MB4 F603_9.7 P160 BX160MA4 435
159 529 1.3 9.1 5080 F412_9.1 S4 ME4LB4 426 F412_9.1 P132 BE132MB4 427
160 525 2.1 9.1 7040 F512_9.1 S4 ME4LB4 F512_9.1 S5 MX5SA4 430 F512_9.1 P132 BE132MB4 F512_9.1 P160 BX160MA4 431
202 417 2.3 7.2 6700 F512_7.2 S4 ME4LB4 F512_7.2 S5 MX5SA4 430 F512_7.2 P132 BE132MB4 F512_7.2 P160 BX160MA4 431
209 403 1.0 6.9 3450 F312_6.9 S4 ME4LB4 422 F312_6.9 P132 BE132MB4 423
216 390 1.6 6.7 4890 F412_6.7 S4 ME4LB4 426 F412_6.7 P132 BE132MB4 427
263 318 3.4 11.1 6340 F512_11.1 S4 ME4LB2 430 F512_11.1 P132 BE132MB2 431
271 308 2.4 10.8 4680 F412_10.8 S4 ME4LB2 426 F412_10.8 P132 BE132MB2 427
320 261 2.3 9.1 4560 F412_9.1 S4 ME4LB2 426 F412_9.1 P132 BE132MB2 427
323 259 3.5 9.1 5980 F512_9.1 S4 ME4LB2 430 F512_9.1 P132 BE132MB2 431
434 192 2.7 6.7 4270 F412_6.7 S4 ME4LB2 426 F412_6.7 P132 BE132MB2 427

 

11 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

6.4 14994 0.9 231.4 55000 F904_231.4 S5 ME5SA4 F904_231.4 S5 MX5SB4 444 F904_231.4 P160 BE160M4 F904_231.4 P160 BX160MB4 445
6.9 13841 1.0 213.6 55000 F904_213.6 S5 ME5SA4 F904_213.6 S5 MX5SB4 444 F904_213.6 P160 BE160M4 F904_213.6 P160 BX160MB4 445
7.6 13001 1.1 194.2 55000 F903_194.2 S5 ME5SA4 F903_194.2 S5 MX5SB4 444 F903_194.2 P160 BE160M4 F903_194.2 P160 BX160MB4 445
8.2 12001 1.2 179.2 55000 F903_179.2 S5 ME5SA4 F903_179.2 S5 MX5SB4 444 F903_179.2 P160 BE160M4 F903_179.2 P160 BX160MB4 445
9.0 10903 1.3 162.8 55000 F903_162.8 S5 ME5SA4 F903_162.8 S5 MX5SB4 444 F903_162.8 P160 BE160M4 F903_162.8 P160 BX160MB4 445
9.8 10064 1.4 150.3 55000 F903_150.3 S5 ME5SA4 F903_150.3 S5 MX5SB4 444 F903_150.3 P160 BE160M4 F903_150.3 P160 BX160MB4 445

10.7 9196 1.5 137.3 55000 F903_137.3 S5 ME5SA4 F903_137.3 S5 MX5SB4 444 F903_137.3 P160 BE160M4 F903_137.3 P160 BX160MB4 445
11.1 8885 0.9 132.7 45000 F803_132.7 S5 ME5SA4 F803_132.7 S5 MX5SB4 441 F803_132.7 P160 BE160M4 F803_132.7 P160 BX160MB4 442
11.6 8489 1.6 126.8 55000 F903_126.8 S5 ME5SA4 F903_126.8 S5 MX5SB4 444 F903_126.8 P160 BE160M4 F903_126.8 P160 BX160MB4 445
12.0 8202 1.0 122.5 45000 F803_122.5 S5 ME5SA4 F803_122.5 S5 MX5SB4 441 F803_122.5 P160 BE160M4 F803_122.5 P160 BX160MB4 442
12.9 7617 1.1 113.8 45000 F803_113.8 S5 ME5SA4 F803_113.8 S5 MX5SB4 441 F803_113.8 P160 BE160M4 F803_113.8 P160 BX160MB4 442
13.1 7496 1.9 111.9 55000 F903_111.9 S5 ME5SA4 F903_111.9 S5 MX5SB4 444 F903_111.9 P160 BE160M4 F903_111.9 P160 BX160MB4 445
14.0 7031 1.1 105.0 44400 F803_105.0 S5 ME5SA4 F803_105.0 S5 MX5SB4 441 F803_105.0 P160 BE160M4 F803_105.0 P160 BX160MB4 442
14.2 6919 2.0 103.3 55000 F903_103.3 S5 ME5SA4 F903_103.3 S5 MX5SB4 444 F903_103.3 P160 BE160M4 F903_103.3 P160 BX160MB4 445
15.4 6412 2.2 95.8 55000 F903_95.8 S5 ME5SA4 F903_95.8 S5 MX5SB4 444 F903_95.8 P160 BE160M4 F903_95.8 P160 BX160MB4 445
15.9 6181 1.3 92.3 44100 F803_92.3 S5 ME5SA4 F803_92.3 S5 MX5SB4 441 F803_92.3 P160 BE160M4 F803_92.3 P160 BX160MB4 442
16.6 5919 2.4 88.4 55000 F903_88.4 S5 ME5SA4 F903_88.4 S5 MX5SB4 444 F903_88.4 P160 BE160M4 F903_88.4 P160 BX160MB4 445
17.3 5705 1.4 85.2 44000 F803_85.2 S5 ME5SA4 F803_85.2 S5 MX5SB4 441 F803_85.2 P160 BE160M4 F803_85.2 P160 BX160MB4 442
19.2 5132 2.7 76.7 55000 F903_76.7 S5 ME5SA4 F903_76.7 S5 MX5SB4 444 F903_76.7 P160 BE160M4 F903_76.7 P160 BX160MB4 445
19.3 5106 1.6 76.3 42800 F803_76.3 S5 ME5SA4 F803_76.3 S5 MX5SB4 441 F803_76.3 P160 BE160M4 F803_76.3 P160 BX160MB4 442
20.0 4925 1.0 73.6 33500 F703_73.6 S5 ME5SA4 F703_73.6 S5 MX5SB4 438 F703_73.6 P160 BE160M4 F703_73.6 P160 BX160MB4 439

15 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

9.0 14840 0.9 162.8 55000 F903_162.8 S5 ME5LA4 F903_162.8 S5 MX5LA4 444 F903_162.8 P160 BE160L4 F903_162.8 P160 BX160L4 445
9.8 13699 1.0 150.3 55000 F903_150.3 S5 ME5LA4 F903_150.3 S5 MX5LA4 444 F903_150.3 P160 BE160L4 F903_150.3 P160 BX160L4 445

10.7 12517 1.1 137.3 55000 F903_137.3 S5 ME5LA4 F903_137.3 S5 MX5LA4 444 F903_137.3 P160 BE160L4 F903_137.3 P160 BX160L4 445
11.6 11554 1.2 126.8 55000 F903_126.8 S5 ME5LA4 F903_126.8 S5 MX5LA4 444 F903_126.8 P160 BE160L4 F903_126.8 P160 BX160L4 445
13.1 10203 1.4 111.9 55000 F903_111.9 S5 ME5LA4 F903_111.9 S5 MX5LA4 444 F903_111.9 P160 BE160L4 F903_111.9 P160 BX160L4 445
14.2 9418 1.5 103.3 55000 F903_103.3 S5 ME5LA4 F903_103.3 S5 MX5LA4 444 F903_103.3 P160 BE160L4 F903_103.3 P160 BX160L4 445
15.4 8728 1.6 95.8 55000 F903_95.8 S5 ME5LA4 F903_95.8 S5 MX5LA4 444 F903_95.8 P160 BE160L4 F903_95.8 P160 BX160L4 445
15.9 8413 1.0 92.3 41300 F803_92.3 S5 ME5LA4 F803_92.3 S5 MX5LA4 441 F803_92.3 P160 BE160L4 F803_92.3 P160 BX160L4 442
16.6 8056 1.7 88.4 55000 F903_88.4 S5 ME5LA4 F903_88.4 S5 MX5LA4 444 F903_88.4 P160 BE160L4 F903_88.4 P160 BX160L4 445
17.3 7766 1.0 85.2 40800 F803_85.2 S5 ME5LA4 F803_85.2 S5 MX5LA4 441 F803_85.2 P160 BE160L4 F803_85.2 P160 BX160L4 442
19.2 6986 2.0 76.7 55000 F903_76.7 S5 ME5LA4 F903_76.7 S5 MX5LA4 444 F903_76.7 P160 BE160L4 F903_76.7 P160 BX160L4 445
19.3 6949 1.2 76.3 40500 F803_76.3 S5 ME5LA4 F803_76.3 S5 MX5LA4 441 F803_76.3 P160 BE160L4 F803_76.3 P160 BX160L4 442
20.8 6449 2.2 70.8 55000 F903_70.8 S5 ME5LA4 F903_70.8 S5 MX5LA4 444 F903_70.8 P160 BE160L4 F903_70.8 P160 BX160L4 445

11 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

20.8 4738 3.0 70.8 55000 F903_70.8 S5 ME5SA4 F903_70.8 S5 MX5SB4 444 F903_70.8 P160 BE160M4 F903_70.8 P160 BX160MB4 445
20.9 4713 1.7 70.4 42500 F803_70.4 S5 ME5SA4 F803_70.4 S5 MX5SB4 441 F803_70.4 P160 BE160M4 F803_70.4 P160 BX160MB4 442
21.6 4547 1.1 67.9 33100 F703_67.9 S5 ME5SA4 F703_67.9 S5 MX5SB4 438 F703_67.9 P160 BE160M4 F703_67.9 P160 BX160MB4 439
23.5 4185 1.2 62.5 32900 F703_62.5 S5 ME5SA4 F703_62.5 S5 MX5SB4 438 F703_62.5 P160 BE160M4 F703_62.5 P160 BX160MB4 439
23.7 4158 3.4 62.1 55000 F903_62.1 P160 BE160M4 F903_62.1 P160 BX160MB4 445
23.9 4115 1.9 61.5 41100 F803_61.5 S5 ME5SA4 F803_61.5 S5 MX5SB4 441 F803_61.5 P160 BE160M4 F803_61.5 P160 BX160MB4 442
25.5 3863 1.3 57.7 32500 F703_57.7 S5 ME5SA4 F703_57.7 S5 MX5SB4 438 F703_57.7 P160 BE160M4 F703_57.7 P160 BX160MB4 439
25.9 3799 2.1 56.7 40800 F803_56.7 S5 ME5SA4 F803_56.7 S5 MX5SB4 441 F803_56.7 P160 BE160M4 F803_56.7 P160 BX160MB4 442
29.9 3288 2.4 49.1 39100 F803_49.1 P160 BE160M4 F803_49.1 P160 BX160MB4 442
30 3278 1.5 49.0 31800 F703_49.0 S5 ME5SA4 F703_49.0 S5 MX5SB4 438 F703_49.0 P160 BE160M4 F703_49.0 P160 BX160MB4 439
31 3203 0.9 47.8 20000 F603_47.8 S5 ME5SA4 F603_47.8 S5 MX5SB4 434 F603_47.8 P160 BE160M4 F603_47.8 P160 BX160MB4 435
32 3035 2.6 45.3 38900 F803_45.3 P160 BE160M4 F803_45.3 P160 BX160MB4 442
33 3026 1.7 45.2 31300 F703_45.2 S5 ME5SA4 F703_45.2 S5 MX5SB4 438 F703_45.2 P160 BE160M4 F703_45.2 P160 BX160MB4 439
35 2818 1.0 42.1 20000 F603_42.1 S5 ME5SA4 F603_42.1 S5 MX5SB4 434 F603_42.1 P160 BE160M4 F603_42.1 P160 BX160MB4 435
38 2611 3.1 39.0 36400 F803_39.0 P160 BE160M4 F803_39.0 P160 BX160MB4 442
38 2601 1.1 38.8 20000 F603_38.8 S5 ME5SA4 F603_38.8 S5 MX5SB4 434 F603_38.8 P160 BE160M4 F603_38.8 P160 BX160MB4 435
38 2571 1.9 38.4 30200 F703_38.4 P160 BE160M4 F703_38.4 P160 BX160MB4 439
41 2411 3.3 36.0 35600 F803_36.0 P160 BE160M4 F803_36.0 P160 BX160MB4 442
41 2373 2.1 35.4 29600 F703_35.4 P160 BE160M4 F703_35.4 P160 BX160MB4 439
46 2148 1.3 32.1 20000 F603_32.1 S5 ME5SA4 F603_32.1 S5 MX5SB4 434 F603_32.1 P160 BE160M4 F603_32.1 P160 BX160MB4 435
49 2009 2.5 30.0 29000 F703_30.0 P160 BE160M4 F703_30.0 P160 BX160MB4 439
50 1983 1.5 29.6 20000 F603_29.6 S5 ME5SA4 F603_29.6 S5 MX5SB4 434 F603_29.6 P160 BE160M4 F603_29.6 P160 BX160MB4 435
53 1854 2.5 27.7 28300 F703_27.7 P160 BE160M4 F703_27.7 P160 BX160MB4 439
58 1702 1.1 25.4 20000 F603_25.4 S5 ME5SA4 F603_25.4 S5 MX5SB4 434 F603_25.4 P160 BE160M4 F603_25.4 P160 BX160MB4 435
60 1644 2.4 24.6 27800 F703_24.6 S5 ME5SA4 F703_24.6 S5 MX5SB4 438 F703_24.6 P160 BE160M4 F703_24.6 P160 BX160MB4 439
62 1628 1.0 23.8 7500 F512_23.8 S5 ME5SA4 F512_23.8 S5 MX5SB4 430 F512_23.8 P160 BE160M4 F512_23.8 P160 BX160MB4 431
63 1571 1.2 23.5 20000 F603_23.5 S5 ME5SA4 F603_23.5 S5 MX5SB4 434 F603_23.5 P160 BE160M4 F603_23.5 P160 BX160MB4 435
65 1514 2.9 22.6 27300 F703_22.6 S5 ME5SA4 F703_22.6 S5 MX5SB4 438 F703_22.6 P160 BE160M4 F703_22.6 P160 BX160MB4 439
70 1397 2.9 20.9 26800 F703_20.9 S5 ME5SA4 F703_20.9 S5 MX5SB4 438 F703_20.9 P160 BE160M4 F703_20.9 P160 BX160MB4 439
71 1383 1.4 20.7 20000 F603_20.7 S5 ME5SA4 F603_20.7 S5 MX5SB4 434 F603_20.7 P160 BE160M4 F603_20.7 P160 BX160MB4 435
77 1277 1.5 19.1 20000 F603_19.1 S5 ME5SA4 F603_19.1 S5 MX5SB4 434 F603_19.1 P160 BE160M4 F603_19.1 P160 BX160MB4 435
78 1287 1.2 18.8 7490 F512_18.8 S5 ME5SA4 F512_18.8 S5 MX5SB4 430 F512_18.8 P160 BE160M4 F512_18.8 P160 BX160MB4 431
94 1050 1.8 15.7 20000 F603_15.7 S5 ME5SA4 F603_15.7 S5 MX5SB4 434 F603_15.7 P160 BE160M4 F603_15.7 P160 BX160MB4 435

102 969 2.0 14.5 20000 F603_14.5 S5 ME5SA4 F603_14.5 S5 MX5SB4 434 F603_14.5 P160 BE160M4 F603_14.5 P160 BX160MB4 435
105 956 1.5 14.0 7310 F512_14.0 S5 ME5SA4 F512_14.0 S5 MX5SB4 430 F512_14.0 P160 BE160M4 F512_14.0 P160 BX160MB4 431
115 853 2.2 12.7 19400 F603_12.7 S5 ME5SA4 F603_12.7 S5 MX5SB4 434 F603_12.7 P160 BE160M4 F603_12.7 P160 BX160MB4 435
125 787 2.4 11.8 19000 F603_11.8 S5 ME5SA4 F603_11.8 S5 MX5SB4 434 F603_11.8 P160 BE160M4 F603_11.8 P160 BX160MB4 435
132 760 1.8 11.1 7090 F512_11.1 S5 ME5SA4 F512_11.1 S5 MX5SB4 430 F512_11.1 P160 BE160M4 F512_11.1 P160 BX160MB4 431
151 650 2.9 9.7 18200 F603_9.7 S5 ME5SA4 F603_9.7 S5 MX5SB4 434 F603_9.7 P160 BE160M4 F603_9.7 P160 BX160MB4 435
162 619 1.8 9.1 6770 F512_9.1 S5 ME5SA4 F512_9.1 S5 MX5SB4 430 F512_9.1 P160 BE160M4 F512_9.1 P160 BX160MB4 431
164 600 3.2 9.0 17800 F603_9.0 S5 ME5SA4 F603_9.0 S5 MX5SB4 434 F603_9.0 P160 BE160M4 F603_9.0 P160 BX160MB4 435
204 492 2.0 7.2 6490 F512_7.2 S5 ME5SA4 F512_7.2 S5 MX5SB4 430 F512_7.2 P160 BE160M4 F512_7.2 P160 BX160MB4 431
265 377 2.9 11.1 6170 F512_11.1 S5 ME5SA2 430 F512_11.1 P160 BE160MA2 431
325 307 2.9 9.1 5840 F512_9.1 S5 ME5SA2 430 F512_9.1 P160 BE160MA2 431
409 244 3.3 7.2 5510 F512_7.2 S5 ME5SA2 430 F512_7.2 P160 BE160MA2 431

361 / 584

9.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

45 1820 1.6 32.1 20000 F603_32.1 S4 ME4LB4 F603_32.1 S5 MX5SA4 434 F603_32.1 P132 BE132MB4 F603_32.1 P160 BX160MA4 435
48 1741 1.0 30.0 8210 F512_30.0 S4 ME4LB4 F512_30.0 S5 MX5SA4 430 F512_30.0 P132 BE132MB4 F512_30.0 P160 BX160MA4 431
49 1680 1.7 29.6 20000 F603_29.6 S4 ME4LB4 F603_29.6 S5 MX5SA4 434 F603_29.6 P132 BE132MB4 F603_29.6 P160 BX160MA4 435
57 1442 1.3 25.4 20000 F603_25.4 S4 ME4LB4 F603_25.4 S5 MX5SA4 434 F603_25.4 P132 BE132MB4 F603_25.4 P160 BX160MA4 435
59 1393 2.9 24.6 28300 F703_24.6 S4 ME4LB4 F703_24.6 S5 MX5SA4 438 F703_24.6 P132 BE132MB4 F703_24.6 P160 BX160MA4 439
61 1379 1.2 23.8 8170 F512_23.8 S4 ME4LB4 F512_23.8 S5 MX5SA4 430 F512_23.8 P132 BE132MB4 F512_23.8 P160 BX160MA4 431
62 1331 1.4 23.5 20000 F603_23.5 S4 ME4LB4 F603_23.5 S5 MX5SA4 434 F603_23.5 P132 BE132MB4 F603_23.5 P160 BX160MA4 435
64 1282 3.4 22.6 27800 F703_22.6 S4 ME4LB4 F703_22.6 S5 MX5SA4 438 F703_22.6 P132 BE132MB4 F703_22.6 P160 BX160MA4 439
69 1184 3.4 20.9 27200 F703_20.9 S4 ME4LB4 F703_20.9 S5 MX5SA4 438 F703_20.9 P132 BE132MB4 F703_20.9 P160 BX160MA4 439
70 1172 1.6 20.7 20000 F603_20.7 S4 ME4LB4 F603_20.7 S5 MX5SA4 434 F603_20.7 P132 BE132MB4 F603_20.7 P160 BX160MA4 435
76 1082 1.8 19.1 20000 F603_19.1 S4 ME4LB4 F603_19.1 S5 MX5SA4 434 F603_19.1 P132 BE132MB4 F603_19.1 P160 BX160MA4 435
77 1095 1.0 18.9 4920 F412_18.9 S4 ME4LB4 426 F412_18.9 P132 BE132MB4 427
77 1091 1.4 18.8 8020 F512_18.8 S4 ME4LB4 F512_18.8 S5 MX5SA4 430 F512_18.8 P132 BE132MB4 F512_18.8 P160 BX160MA4 431
85 992 1.1 17.1 5000 F412_17.1 S4 ME4LB4 426 F412_17.1 P132 BE132MB4 427
92 890 2.1 15.7 20000 F603_15.7 S4 ME4LB4 F603_15.7 S5 MX5SA4 434 F603_15.7 P132 BE132MB4 F603_15.7 P160 BX160MA4 435
99 848 1.2 14.6 5070 F412_14.6 S4 ME4LB4 426 F412_14.6 P132 BE132MB4 427

100 821 2.3 14.5 20000 F603_14.5 S4 ME4LB4 F603_14.5 S5 MX5SA4 434 F603_14.5 P132 BE132MB4 F603_14.5 P160 BX160MA4 435
104 810 1.8 14.0 7700 F512_14.0 S4 ME4LB4 F512_14.0 S5 MX5SA4 430 F512_14.0 P132 BE132MB4 F512_14.0 P160 BX160MA4 431
114 722 2.6 12.7 19700 F603_12.7 S4 ME4LB4 F603_12.7 S5 MX5SA4 434 F603_12.7 P132 BE132MB4 F603_12.7 P160 BX160MA4 435
123 667 2.8 11.8 19300 F603_11.8 S4 ME4LB4 F603_11.8 S5 MX5SA4 434 F603_11.8 P132 BE132MB4 F603_11.8 P160 BX160MA4 435
131 644 2.1 11.1 7400 F512_11.1 S4 ME4LB4 F512_11.1 S5 MX5SA4 430 F512_11.1 P132 BE132MB4 F512_11.1 P160 BX160MA4 431
135 624 1.4 10.8 5080 F412_10.8 S4 ME4LB4 426 F412_10.8 P132 BE132MB4 427
135 623 1.0 10.7 3660 F312_10.7 S4 ME4LB4 422 F312_10.7 P132 BE132MB4 423
149 551 3.5 9.7 18400 F603_9.7 S4 ME4LB4 F603_9.7 S5 MX5SA4 434 F603_9.7 P132 BE132MB4 F603_9.7 P160 BX160MA4 435
159 529 1.3 9.1 5080 F412_9.1 S4 ME4LB4 426 F412_9.1 P132 BE132MB4 427
160 525 2.1 9.1 7040 F512_9.1 S4 ME4LB4 F512_9.1 S5 MX5SA4 430 F512_9.1 P132 BE132MB4 F512_9.1 P160 BX160MA4 431
202 417 2.3 7.2 6700 F512_7.2 S4 ME4LB4 F512_7.2 S5 MX5SA4 430 F512_7.2 P132 BE132MB4 F512_7.2 P160 BX160MA4 431
209 403 1.0 6.9 3450 F312_6.9 S4 ME4LB4 422 F312_6.9 P132 BE132MB4 423
216 390 1.6 6.7 4890 F412_6.7 S4 ME4LB4 426 F412_6.7 P132 BE132MB4 427
263 318 3.4 11.1 6340 F512_11.1 S4 ME4LB2 430 F512_11.1 P132 BE132MB2 431
271 308 2.4 10.8 4680 F412_10.8 S4 ME4LB2 426 F412_10.8 P132 BE132MB2 427
320 261 2.3 9.1 4560 F412_9.1 S4 ME4LB2 426 F412_9.1 P132 BE132MB2 427
323 259 3.5 9.1 5980 F512_9.1 S4 ME4LB2 430 F512_9.1 P132 BE132MB2 431
434 192 2.7 6.7 4270 F412_6.7 S4 ME4LB2 426 F412_6.7 P132 BE132MB2 427

 

11 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

6.4 14994 0.9 231.4 55000 F904_231.4 S5 ME5SA4 F904_231.4 S5 MX5SB4 444 F904_231.4 P160 BE160M4 F904_231.4 P160 BX160MB4 445
6.9 13841 1.0 213.6 55000 F904_213.6 S5 ME5SA4 F904_213.6 S5 MX5SB4 444 F904_213.6 P160 BE160M4 F904_213.6 P160 BX160MB4 445
7.6 13001 1.1 194.2 55000 F903_194.2 S5 ME5SA4 F903_194.2 S5 MX5SB4 444 F903_194.2 P160 BE160M4 F903_194.2 P160 BX160MB4 445
8.2 12001 1.2 179.2 55000 F903_179.2 S5 ME5SA4 F903_179.2 S5 MX5SB4 444 F903_179.2 P160 BE160M4 F903_179.2 P160 BX160MB4 445
9.0 10903 1.3 162.8 55000 F903_162.8 S5 ME5SA4 F903_162.8 S5 MX5SB4 444 F903_162.8 P160 BE160M4 F903_162.8 P160 BX160MB4 445
9.8 10064 1.4 150.3 55000 F903_150.3 S5 ME5SA4 F903_150.3 S5 MX5SB4 444 F903_150.3 P160 BE160M4 F903_150.3 P160 BX160MB4 445

10.7 9196 1.5 137.3 55000 F903_137.3 S5 ME5SA4 F903_137.3 S5 MX5SB4 444 F903_137.3 P160 BE160M4 F903_137.3 P160 BX160MB4 445
11.1 8885 0.9 132.7 45000 F803_132.7 S5 ME5SA4 F803_132.7 S5 MX5SB4 441 F803_132.7 P160 BE160M4 F803_132.7 P160 BX160MB4 442
11.6 8489 1.6 126.8 55000 F903_126.8 S5 ME5SA4 F903_126.8 S5 MX5SB4 444 F903_126.8 P160 BE160M4 F903_126.8 P160 BX160MB4 445
12.0 8202 1.0 122.5 45000 F803_122.5 S5 ME5SA4 F803_122.5 S5 MX5SB4 441 F803_122.5 P160 BE160M4 F803_122.5 P160 BX160MB4 442
12.9 7617 1.1 113.8 45000 F803_113.8 S5 ME5SA4 F803_113.8 S5 MX5SB4 441 F803_113.8 P160 BE160M4 F803_113.8 P160 BX160MB4 442
13.1 7496 1.9 111.9 55000 F903_111.9 S5 ME5SA4 F903_111.9 S5 MX5SB4 444 F903_111.9 P160 BE160M4 F903_111.9 P160 BX160MB4 445
14.0 7031 1.1 105.0 44400 F803_105.0 S5 ME5SA4 F803_105.0 S5 MX5SB4 441 F803_105.0 P160 BE160M4 F803_105.0 P160 BX160MB4 442
14.2 6919 2.0 103.3 55000 F903_103.3 S5 ME5SA4 F903_103.3 S5 MX5SB4 444 F903_103.3 P160 BE160M4 F903_103.3 P160 BX160MB4 445
15.4 6412 2.2 95.8 55000 F903_95.8 S5 ME5SA4 F903_95.8 S5 MX5SB4 444 F903_95.8 P160 BE160M4 F903_95.8 P160 BX160MB4 445
15.9 6181 1.3 92.3 44100 F803_92.3 S5 ME5SA4 F803_92.3 S5 MX5SB4 441 F803_92.3 P160 BE160M4 F803_92.3 P160 BX160MB4 442
16.6 5919 2.4 88.4 55000 F903_88.4 S5 ME5SA4 F903_88.4 S5 MX5SB4 444 F903_88.4 P160 BE160M4 F903_88.4 P160 BX160MB4 445
17.3 5705 1.4 85.2 44000 F803_85.2 S5 ME5SA4 F803_85.2 S5 MX5SB4 441 F803_85.2 P160 BE160M4 F803_85.2 P160 BX160MB4 442
19.2 5132 2.7 76.7 55000 F903_76.7 S5 ME5SA4 F903_76.7 S5 MX5SB4 444 F903_76.7 P160 BE160M4 F903_76.7 P160 BX160MB4 445
19.3 5106 1.6 76.3 42800 F803_76.3 S5 ME5SA4 F803_76.3 S5 MX5SB4 441 F803_76.3 P160 BE160M4 F803_76.3 P160 BX160MB4 442
20.0 4925 1.0 73.6 33500 F703_73.6 S5 ME5SA4 F703_73.6 S5 MX5SB4 438 F703_73.6 P160 BE160M4 F703_73.6 P160 BX160MB4 439

15 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

9.0 14840 0.9 162.8 55000 F903_162.8 S5 ME5LA4 F903_162.8 S5 MX5LA4 444 F903_162.8 P160 BE160L4 F903_162.8 P160 BX160L4 445
9.8 13699 1.0 150.3 55000 F903_150.3 S5 ME5LA4 F903_150.3 S5 MX5LA4 444 F903_150.3 P160 BE160L4 F903_150.3 P160 BX160L4 445

10.7 12517 1.1 137.3 55000 F903_137.3 S5 ME5LA4 F903_137.3 S5 MX5LA4 444 F903_137.3 P160 BE160L4 F903_137.3 P160 BX160L4 445
11.6 11554 1.2 126.8 55000 F903_126.8 S5 ME5LA4 F903_126.8 S5 MX5LA4 444 F903_126.8 P160 BE160L4 F903_126.8 P160 BX160L4 445
13.1 10203 1.4 111.9 55000 F903_111.9 S5 ME5LA4 F903_111.9 S5 MX5LA4 444 F903_111.9 P160 BE160L4 F903_111.9 P160 BX160L4 445
14.2 9418 1.5 103.3 55000 F903_103.3 S5 ME5LA4 F903_103.3 S5 MX5LA4 444 F903_103.3 P160 BE160L4 F903_103.3 P160 BX160L4 445
15.4 8728 1.6 95.8 55000 F903_95.8 S5 ME5LA4 F903_95.8 S5 MX5LA4 444 F903_95.8 P160 BE160L4 F903_95.8 P160 BX160L4 445
15.9 8413 1.0 92.3 41300 F803_92.3 S5 ME5LA4 F803_92.3 S5 MX5LA4 441 F803_92.3 P160 BE160L4 F803_92.3 P160 BX160L4 442
16.6 8056 1.7 88.4 55000 F903_88.4 S5 ME5LA4 F903_88.4 S5 MX5LA4 444 F903_88.4 P160 BE160L4 F903_88.4 P160 BX160L4 445
17.3 7766 1.0 85.2 40800 F803_85.2 S5 ME5LA4 F803_85.2 S5 MX5LA4 441 F803_85.2 P160 BE160L4 F803_85.2 P160 BX160L4 442
19.2 6986 2.0 76.7 55000 F903_76.7 S5 ME5LA4 F903_76.7 S5 MX5LA4 444 F903_76.7 P160 BE160L4 F903_76.7 P160 BX160L4 445
19.3 6949 1.2 76.3 40500 F803_76.3 S5 ME5LA4 F803_76.3 S5 MX5LA4 441 F803_76.3 P160 BE160L4 F803_76.3 P160 BX160L4 442
20.8 6449 2.2 70.8 55000 F903_70.8 S5 ME5LA4 F903_70.8 S5 MX5LA4 444 F903_70.8 P160 BE160L4 F903_70.8 P160 BX160L4 445

11 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

20.8 4738 3.0 70.8 55000 F903_70.8 S5 ME5SA4 F903_70.8 S5 MX5SB4 444 F903_70.8 P160 BE160M4 F903_70.8 P160 BX160MB4 445
20.9 4713 1.7 70.4 42500 F803_70.4 S5 ME5SA4 F803_70.4 S5 MX5SB4 441 F803_70.4 P160 BE160M4 F803_70.4 P160 BX160MB4 442
21.6 4547 1.1 67.9 33100 F703_67.9 S5 ME5SA4 F703_67.9 S5 MX5SB4 438 F703_67.9 P160 BE160M4 F703_67.9 P160 BX160MB4 439
23.5 4185 1.2 62.5 32900 F703_62.5 S5 ME5SA4 F703_62.5 S5 MX5SB4 438 F703_62.5 P160 BE160M4 F703_62.5 P160 BX160MB4 439
23.7 4158 3.4 62.1 55000 F903_62.1 P160 BE160M4 F903_62.1 P160 BX160MB4 445
23.9 4115 1.9 61.5 41100 F803_61.5 S5 ME5SA4 F803_61.5 S5 MX5SB4 441 F803_61.5 P160 BE160M4 F803_61.5 P160 BX160MB4 442
25.5 3863 1.3 57.7 32500 F703_57.7 S5 ME5SA4 F703_57.7 S5 MX5SB4 438 F703_57.7 P160 BE160M4 F703_57.7 P160 BX160MB4 439
25.9 3799 2.1 56.7 40800 F803_56.7 S5 ME5SA4 F803_56.7 S5 MX5SB4 441 F803_56.7 P160 BE160M4 F803_56.7 P160 BX160MB4 442
29.9 3288 2.4 49.1 39100 F803_49.1 P160 BE160M4 F803_49.1 P160 BX160MB4 442
30 3278 1.5 49.0 31800 F703_49.0 S5 ME5SA4 F703_49.0 S5 MX5SB4 438 F703_49.0 P160 BE160M4 F703_49.0 P160 BX160MB4 439
31 3203 0.9 47.8 20000 F603_47.8 S5 ME5SA4 F603_47.8 S5 MX5SB4 434 F603_47.8 P160 BE160M4 F603_47.8 P160 BX160MB4 435
32 3035 2.6 45.3 38900 F803_45.3 P160 BE160M4 F803_45.3 P160 BX160MB4 442
33 3026 1.7 45.2 31300 F703_45.2 S5 ME5SA4 F703_45.2 S5 MX5SB4 438 F703_45.2 P160 BE160M4 F703_45.2 P160 BX160MB4 439
35 2818 1.0 42.1 20000 F603_42.1 S5 ME5SA4 F603_42.1 S5 MX5SB4 434 F603_42.1 P160 BE160M4 F603_42.1 P160 BX160MB4 435
38 2611 3.1 39.0 36400 F803_39.0 P160 BE160M4 F803_39.0 P160 BX160MB4 442
38 2601 1.1 38.8 20000 F603_38.8 S5 ME5SA4 F603_38.8 S5 MX5SB4 434 F603_38.8 P160 BE160M4 F603_38.8 P160 BX160MB4 435
38 2571 1.9 38.4 30200 F703_38.4 P160 BE160M4 F703_38.4 P160 BX160MB4 439
41 2411 3.3 36.0 35600 F803_36.0 P160 BE160M4 F803_36.0 P160 BX160MB4 442
41 2373 2.1 35.4 29600 F703_35.4 P160 BE160M4 F703_35.4 P160 BX160MB4 439
46 2148 1.3 32.1 20000 F603_32.1 S5 ME5SA4 F603_32.1 S5 MX5SB4 434 F603_32.1 P160 BE160M4 F603_32.1 P160 BX160MB4 435
49 2009 2.5 30.0 29000 F703_30.0 P160 BE160M4 F703_30.0 P160 BX160MB4 439
50 1983 1.5 29.6 20000 F603_29.6 S5 ME5SA4 F603_29.6 S5 MX5SB4 434 F603_29.6 P160 BE160M4 F603_29.6 P160 BX160MB4 435
53 1854 2.5 27.7 28300 F703_27.7 P160 BE160M4 F703_27.7 P160 BX160MB4 439
58 1702 1.1 25.4 20000 F603_25.4 S5 ME5SA4 F603_25.4 S5 MX5SB4 434 F603_25.4 P160 BE160M4 F603_25.4 P160 BX160MB4 435
60 1644 2.4 24.6 27800 F703_24.6 S5 ME5SA4 F703_24.6 S5 MX5SB4 438 F703_24.6 P160 BE160M4 F703_24.6 P160 BX160MB4 439
62 1628 1.0 23.8 7500 F512_23.8 S5 ME5SA4 F512_23.8 S5 MX5SB4 430 F512_23.8 P160 BE160M4 F512_23.8 P160 BX160MB4 431
63 1571 1.2 23.5 20000 F603_23.5 S5 ME5SA4 F603_23.5 S5 MX5SB4 434 F603_23.5 P160 BE160M4 F603_23.5 P160 BX160MB4 435
65 1514 2.9 22.6 27300 F703_22.6 S5 ME5SA4 F703_22.6 S5 MX5SB4 438 F703_22.6 P160 BE160M4 F703_22.6 P160 BX160MB4 439
70 1397 2.9 20.9 26800 F703_20.9 S5 ME5SA4 F703_20.9 S5 MX5SB4 438 F703_20.9 P160 BE160M4 F703_20.9 P160 BX160MB4 439
71 1383 1.4 20.7 20000 F603_20.7 S5 ME5SA4 F603_20.7 S5 MX5SB4 434 F603_20.7 P160 BE160M4 F603_20.7 P160 BX160MB4 435
77 1277 1.5 19.1 20000 F603_19.1 S5 ME5SA4 F603_19.1 S5 MX5SB4 434 F603_19.1 P160 BE160M4 F603_19.1 P160 BX160MB4 435
78 1287 1.2 18.8 7490 F512_18.8 S5 ME5SA4 F512_18.8 S5 MX5SB4 430 F512_18.8 P160 BE160M4 F512_18.8 P160 BX160MB4 431
94 1050 1.8 15.7 20000 F603_15.7 S5 ME5SA4 F603_15.7 S5 MX5SB4 434 F603_15.7 P160 BE160M4 F603_15.7 P160 BX160MB4 435

102 969 2.0 14.5 20000 F603_14.5 S5 ME5SA4 F603_14.5 S5 MX5SB4 434 F603_14.5 P160 BE160M4 F603_14.5 P160 BX160MB4 435
105 956 1.5 14.0 7310 F512_14.0 S5 ME5SA4 F512_14.0 S5 MX5SB4 430 F512_14.0 P160 BE160M4 F512_14.0 P160 BX160MB4 431
115 853 2.2 12.7 19400 F603_12.7 S5 ME5SA4 F603_12.7 S5 MX5SB4 434 F603_12.7 P160 BE160M4 F603_12.7 P160 BX160MB4 435
125 787 2.4 11.8 19000 F603_11.8 S5 ME5SA4 F603_11.8 S5 MX5SB4 434 F603_11.8 P160 BE160M4 F603_11.8 P160 BX160MB4 435
132 760 1.8 11.1 7090 F512_11.1 S5 ME5SA4 F512_11.1 S5 MX5SB4 430 F512_11.1 P160 BE160M4 F512_11.1 P160 BX160MB4 431
151 650 2.9 9.7 18200 F603_9.7 S5 ME5SA4 F603_9.7 S5 MX5SB4 434 F603_9.7 P160 BE160M4 F603_9.7 P160 BX160MB4 435
162 619 1.8 9.1 6770 F512_9.1 S5 ME5SA4 F512_9.1 S5 MX5SB4 430 F512_9.1 P160 BE160M4 F512_9.1 P160 BX160MB4 431
164 600 3.2 9.0 17800 F603_9.0 S5 ME5SA4 F603_9.0 S5 MX5SB4 434 F603_9.0 P160 BE160M4 F603_9.0 P160 BX160MB4 435
204 492 2.0 7.2 6490 F512_7.2 S5 ME5SA4 F512_7.2 S5 MX5SB4 430 F512_7.2 P160 BE160M4 F512_7.2 P160 BX160MB4 431
265 377 2.9 11.1 6170 F512_11.1 S5 ME5SA2 430 F512_11.1 P160 BE160MA2 431
325 307 2.9 9.1 5840 F512_9.1 S5 ME5SA2 430 F512_9.1 P160 BE160MA2 431
409 244 3.3 7.2 5510 F512_7.2 S5 ME5SA2 430 F512_7.2 P160 BE160MA2 431

11 kW

15 kW

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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15 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

20.9 6415 1.2 70.4 39900 F803_70.4 S5 ME5LA4 F803_70.4 S5 MX5LA4 441 F803_70.4 P160 BE160L4 F803_70.4 P160 BX160L4 442
23.5 5696 0.9 62.5 31300 F703_62.5 S5 ME5LA4 F703_62.5 S5 MX5LA4 438 F703_62.5 P160 BE160L4 F703_62.5 P160 BX160L4 439
23.7 5660 2.5 62.1 55000 F903_62.1 P160 BE160L4 F903_62.1 P160 BX160L4 445
23.9 5601 1.4 61.5 38700 F803_61.5 S5 ME5LA4 F803_61.5 S5 MX5LA4 441 F803_61.5 P160 BE160L4 F803_61.5 P160 BX160L4 442
25.5 5258 1.0 57.7 29700 F703_57.7 S5 ME5LA4 F703_57.7 S5 MX5LA4 438 F703_57.7 P160 BE160L4 F703_57.7 P160 BX160L4 439
25.6 5224 2.7 57.3 55000 F903_57.3 P160 BE160L4 F903_57.3 P160 BX160L4 445
25.9 5170 1.5 56.7 38600 F803_56.7 S5 ME5LA4 F803_56.7 S5 MX5LA4 441 F803_56.7 P160 BE160L4 F803_56.7 P160 BX160L4 442
29.5 4548 3.1 49.9 54400 F903_49.9 P160 BE160L4 F903_49.9 P160 BX160L4 445
29.9 4476 1.8 49.1 37800 F803_49.1 P160 BE160L4 F803_49.1 P160 BX160L4 442
30 4462 1.1 49.0 29400 F703_49.0 S5 ME5LA4 F703_49.0 S5 MX5LA4 438 F703_49.0 P160 BE160L4 F703_49.0 P160 BX160L4 439
32 4198 3.3 46.1 53500 F903_46.1 P160 BE160L4 F903_46.1 P160 BX160L4 445
32 4131 1.9 45.3 37200 F803_45.3 P160 BE160L4 F803_45.3 P160 BX160L4 442
33 4119 1.2 45.2 29100 F703_45.2 S5 ME5LA4 F703_45.2 S5 MX5LA4 438 F703_45.2 P160 BE160L4 F703_45.2 P160 BX160L4 439
38 3554 2.3 39.0 35800 F803_39.0 P160 BE160L4 F803_39.0 P160 BX160L4 442
38 3499 1.4 38.4 28600 F703_38.4 P160 BE160L4 F703_38.4 P160 BX160L4 439
41 3281 2.4 36.0 35200 F803_36.0 P160 BE160L4 F803_36.0 P160 BX160L4 442
41 3230 1.5 35.4 28200 F703_35.4 P160 BE160L4 F703_35.4 P160 BX160L4 439
46 2924 1.0 32.1 20000 F603_32.1 S5 ME5LA4 F603_32.1 S5 MX5LA4 434 F603_32.1 P160 BE160L4 F603_32.1 P160 BX160L4 435
49 2734 1.8 30.0 27700 F703_30.0 P160 BE160L4 F703_30.0 P160 BX160L4 439
50 2699 1.1 29.6 20000 F603_29.6 S5 ME5LA4 F603_29.6 S5 MX5LA4 434 F603_29.6 P160 BE160L4 F603_29.6 P160 BX160L4 435
53 2524 1.9 27.7 27100 F703_27.7 P160 BE160L4 F703_27.7 P160 BX160L4 439
58 2299 2.7 25.2 32900 F803_25.2 S5 ME5LA4 F803_25.2 S5 MX5LA4 441 F803_25.2 P160 BE160L4 F803_25.2 P160 BX160L4 442
60 2238 1.8 24.6 26500 F703_24.6 S5 ME5LA4 F703_24.6 S5 MX5LA4 438 F703_24.6 P160 BE160L4 F703_24.6 P160 BX160L4 439
63 2138 0.9 23.5 20000 F603_23.5 S5 ME5LA4 F603_23.5 S5 MX5LA4 434 F603_23.5 P160 BE160L4 F603_23.5 P160 BX160L4 435
65 2060 2.1 22.6 26200 F703_22.6 S5 ME5LA4 F703_22.6 S5 MX5LA4 438 F703_22.6 P160 BE160L4 F703_22.6 P160 BX160L4 439
67 2008 3.3 22.0 31900 F803_22.0 S5 ME5LA4 F803_22.0 S5 MX5LA4 441 F803_22.0 P160 BE160L4 F803_22.0 P160 BX160L4 442
70 1902 2.1 20.9 25700 F703_20.9 S5 ME5LA4 F703_20.9 S5 MX5LA4 438 F703_20.9 P160 BE160L4 F703_20.9 P160 BX160L4 439
71 1883 1.0 20.7 20000 F603_20.7 S5 ME5LA4 F603_20.7 S5 MX5LA4 434 F603_20.7 P160 BE160L4 F603_20.7 P160 BX160L4 435
72 1853 3.3 20.3 31300 F803_20.3 S5 ME5LA4 F803_20.3 S5 MX5LA4 441 F803_20.3 P160 BE160L4 F803_20.3 P160 BX160L4 442
77 1738 1.1 19.1 20000 F603_19.1 S5 ME5LA4 F603_19.1 S5 MX5LA4 434 F603_19.1 P160 BE160L4 F603_19.1 P160 BX160L4 435
78 1752 0.9 18.8 6800 F512_18.8 S5 ME5LA4 F512_18.8 S5 MX5LA4 430 F512_18.8 P160 BE160L4 F512_18.8 P160 BX160L4 431
83 1614 2.7 17.7 24900 F703_17.7 S5 ME5LA4 F703_17.7 S5 MX5LA4 438 F703_17.7 P160 BE160L4 F703_17.7 P160 BX160L4 439
90 1490 2.7 16.3 24400 F703_16.3 S5 ME5LA4 F703_16.3 S5 MX5LA4 438 F703_16.3 P160 BE160L4 F703_16.3 P160 BX160L4 439
94 1429 1.3 15.7 19600 F603_15.7 S5 ME5LA4 F603_15.7 S5 MX5LA4 434 F603_15.7 P160 BE160L4 F603_15.7 P160 BX160L4 435

102 1319 1.4 14.5 19200 F603_14.5 S5 ME5LA4 F603_14.5 S5 MX5LA4 434 F603_14.5 P160 BE160L4 F603_14.5 P160 BX160L4 435
105 1301 1.1 14.0 6450 F512_14.0 S5 ME5LA4 F512_14.0 S5 MX5LA4 430 F512_14.0 P160 BE160L4 F512_14.0 P160 BX160L4 431
106 1266 3.1 13.9 23600 F703_13.9 S5 ME5LA4 F703_13.9 S5 MX5LA4 438 F703_13.9 P160 BE160L4 F703_13.9 P160 BX160L4 439
115 1168 3.1 12.8 23100 F703_12.8 S5 ME5LA4 F703_12.8 S5 MX5LA4 438 F703_12.8 P160 BE160L4 F703_12.8 P160 BX160L4 439
115 1160 1.6 12.7 18800 F603_12.7 S5 ME5LA4 F603_12.7 S5 MX5LA4 434 F603_12.7 P160 BE160L4 F603_12.7 P160 BX160L4 435
125 1071 1.8 11.8 18400 F603_11.8 S5 ME5LA4 F603_11.8 S5 MX5LA4 434 F603_11.8 P160 BE160L4 F603_11.8 P160 BX160L4 435
132 1034 1.3 11.1 6000 F512_11.1 S5 ME5LA4 F512_11.1 S5 MX5LA4 430 F512_11.1 P160 BE160L4 F512_11.1 P160 BX160L4 431
135 989 3.5 10.9 22300 F703_10.9 S5 ME5LA4 F703_10.9 S5 MX5LA4 438 F703_10.9 P160 BE160L4 F703_10.9 P160 BX160L4 439
147 913 3.5 10.0 21800 F703_10.0 S5 ME5LA4 F703_10.0 S5 MX5LA4 438 F703_10.0 P160 BE160L4 F703_10.0 P160 BX160L4 439
151 885 2.1 9.7 17700 F603_9.7 S5 ME5LA4 F603_9.7 S5 MX5LA4 434 F603_9.7 P160 BE160L4 F603_9.7 P160 BX160L4 435
162 843 1.3 9.1 5800 F512_9.1 S5 ME5LA4 F512_9.1 S5 MX5LA4 430 F512_9.1 P160 BE160L4 F512_9.1 P160 BX160L4 431
164 817 2.3 9.0 17300 F603_9.0 S5 ME5LA4 F603_9.0 S5 MX5LA4 434 F603_9.0 P160 BE160L4 F603_9.0 P160 BX160L4 435
204 670 1.5 7.2 5640 F512_7.2 S5 ME5LA4 F512_7.2 S5 MX5LA4 430 F512_7.2 P160 BE160L4 F512_7.2 P160 BX160L4 431

18.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

10.7 15327 0.9 137.3 55000 F903_137.3 P180 BE180M4 F903_137.3 P180 BX180M4 445
11.6 14148 1.0 126.8 55000 F903_126.8 P180 BE180M4 F903_126.8 P180 BX180M4 445
13.1 12493 1.1 111.9 55000 F903_111.9 P180 BE180M4 F903_111.9 P180 BX180M4 445
14.2 11532 1.2 103.3 55000 F903_103.3 P180 BE180M4 F903_103.3 P180 BX180M4 445
15.4 10687 1.3 95.8 55000 F903_95.8 P180 BE180M4 F903_95.8 P180 BX180M4 445
16.6 9865 1.4 88.4 55000 F903_88.4 P180 BE180M4 F903_88.4 P180 BX180M4 445
19.2 8554 1.6 76.7 55000 F903_76.7 P180 BE180M4 F903_76.7 P180 BX180M4 445
19.3 8510 0.9 76.3 38100 F803_76.3 P180 BE180M4 F803_76.3 P180 BX180M4 442
20.8 7896 1.8 70.8 55000 F903_70.8 P180 BE180M4 F903_70.8 P180 BX180M4 445

n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

13.1 14888 0.9 111.9 55000 F903_111.9 P180 BE180L4 F903_111.9 P180 BX180L4 445
14.2 13743 1.0 103.3 55000 F903_103.3 P180 BE180L4 F903_103.3 P180 BX180L4 445
15.4 12735 1.1 95.8 55000 F903_95.8 P180 BE180L4 F903_95.8 P180 BX180L4 445
16.6 11755 1.2 88.4 55000 F903_88.4 P180 BE180L4 F903_88.4 P180 BX180L4 445
19.2 10194 1.4 76.7 55000 F903_76.7 P180 BE180L4 F903_76.7 P180 BX180L4 445
20.8 9410 1.5 70.8 55000 F903_70.8 P180 BE180L4 F903_70.8 P180 BX180L4 445
23.7 8259 1.7 62.1 55000 F903_62.1 P180 BE180L4 F903_62.1 P180 BX180L4 445
23.9 8173 1.0 61.5 35400 F803_61.5 P180 BE180L4 F803_61.5 P180 BX180L4 442
25.6 7623 1.8 57.3 55000 F903_57.3 P180 BE180L4 F903_57.3 P180 BX180L4 445
25.9 7545 1.1 56.7 35000 F803_56.7 P180 BE180L4 F803_56.7 P180 BX180L4 442

18.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

20.9 7855 1.0 70.4 37600 F803_70.4 P180 BE180M4 F803_70.4 P180 BX180M4 442
23.7 6930 2.0 62.1 55000 F903_62.1 P180 BE180M4 F903_62.1 P180 BX180M4 445
23.9 6859 1.2 61.5 37400 F803_61.5 P180 BE180M4 F803_61.5 P180 BX180M4 442
25.6 6397 2.2 57.3 55000 F903_57.3 P180 BE180M4 F903_57.3 P180 BX180M4 445
25.9 6331 1.3 56.7 36800 F803_56.7 P180 BE180M4 F803_56.7 P180 BX180M4 442
29.5 5568 2.5 49.9 55000 F903_49.9 P180 BE180M4 F903_49.9 P180 BX180M4 445
29.9 5480 1.5 49.1 35800 F803_49.1 P180 BE180M4 F803_49.1 P180 BX180M4 442
30 5464 0.9 49.0 27400 F703_49.0 P180 BE180M4 F703_49.0 P180 BX180M4 439
32 5140 2.7 46.1 55000 F903_46.1 P180 BE180M4 F903_46.1 P180 BX180M4 445
32 5059 1.6 45.3 35700 F803_45.3 P180 BE180M4 F803_45.3 P180 BX180M4 442
33 5043 1.0 45.2 27200 F703_45.2 P180 BE180M4 F703_45.2 P180 BX180M4 439
36 4520 3.1 40.5 52300 F903_40.5 P180 BE180M4 F903_40.5 P180 BX180M4 445
38 4352 1.8 39.0 35000 F803_39.0 P180 BE180M4 F803_39.0 P180 BX180M4 442
38 4285 1.2 38.4 27000 F703_38.4 P180 BE180M4 F703_38.4 P180 BX180M4 439
39 4172 3.2 37.4 51400 F903_37.4 P180 BE180M4 F903_37.4 P180 BX180M4 445
41 4018 2.0 36.0 34400 F803_36.0 P180 BE180M4 F803_36.0 P180 BX180M4 442
41 3955 1.3 35.4 26700 F703_35.4 P180 BE180M4 F703_35.4 P180 BX180M4 439
47 3488 2.3 31.3 33400 F803_31.3 P180 BE180M4 F803_31.3 P180 BX180M4 442
49 3348 1.5 30.0 26500 F703_30.0 P180 BE180M4 F703_30.0 P180 BX180M4 439
51 3219 2.5 28.8 33000 F803_28.8 P180 BE180M4 F803_28.8 P180 BX180M4 442
53 3090 1.5 27.7 26000 F703_27.7 P180 BE180M4 F703_27.7 P180 BX180M4 439
58 2815 2.2 25.2 32100 F803_25.2 P180 BE180M4 F803_25.2 P180 BX180M4 442
60 2741 1.5 24.6 25500 F703_24.6 P180 BE180M4 F703_24.6 P180 BX180M4 439
65 2523 1.7 22.6 25200 F703_22.6 P180 BE180M4 F703_22.6 P180 BX180M4 439
67 2458 2.7 22.0 31300 F803_22.0 P180 BE180M4 F803_22.0 P180 BX180M4 442
70 2329 1.7 20.9 24900 F703_20.9 P180 BE180M4 F703_20.9 P180 BX180M4 439
72 2269 2.7 20.3 30600 F803_20.3 P180 BE180M4 F803_20.3 P180 BX180M4 442
77 2128 0.9 19.1 19200 F603_19.1 P180 BE180M4 F603_19.1 P180 BX180M4 435
83 1976 2.2 17.7 24200 F703_17.7 P180 BE180M4 F703_17.7 P180 BX180M4 439
84 1964 3.4 17.6 29700 F803_17.6 P180 BE180M4 F803_17.6 P180 BX180M4 442
90 1824 2.2 16.3 23800 F703_16.3 P180 BE180M4 F703_16.3 P180 BX180M4 439
90 1813 3.4 16.2 29100 F803_16.2 P180 BE180M4 F803_16.2 P180 BX180M4 442
94 1750 1.1 15.7 18700 F603_15.7 P180 BE180M4 F603_15.7 P180 BX180M4 435

102 1615 1.2 14.5 18600 F603_14.5 P180 BE180M4 F603_14.5 P180 BX180M4 435
106 1550 2.5 13.9 23000 F703_13.9 P180 BE180M4 F703_13.9 P180 BX180M4 439
115 1430 2.5 12.8 22600 F703_12.8 P180 BE180M4 F703_12.8 P180 BX180M4 439
115 1421 1.3 12.7 18300 F603_12.7 P180 BE180M4 F603_12.7 P180 BX180M4 435
125 1312 1.4 11.8 17900 F603_11.8 P180 BE180M4 F603_11.8 P180 BX180M4 435
132 1267 1.1 11.1 5800 F512_11.1 P180 BE180M4 F512_11.1 P180 BX180M4 431
135 1211 2.8 10.9 21800 F703_10.9 P180 BE180M4 F703_10.9 P180 BX180M4 439
147 1118 2.9 10.0 21400 F703_10.0 P180 BE180M4 F703_10.0 P180 BX180M4 439
151 1083 1.8 9.7 17300 F603_9.7 P180 BE180M4 F603_9.7 P180 BX180M4 435
162 1032 1.1 9.1 5630 F512_9.1 P180 BE180M4 F512_9.1 P180 BX180M4 431
164 1000 1.9 9.0 16900 F603_9.0 P180 BE180M4 F603_9.0 P180 BX180M4 435
204 820 1.2 7.2 5400 F512_7.2 P180 BE180M4 F512_7.2 P180 BX180M4 431

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

362 / 584

15 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

20.9 6415 1.2 70.4 39900 F803_70.4 S5 ME5LA4 F803_70.4 S5 MX5LA4 441 F803_70.4 P160 BE160L4 F803_70.4 P160 BX160L4 442
23.5 5696 0.9 62.5 31300 F703_62.5 S5 ME5LA4 F703_62.5 S5 MX5LA4 438 F703_62.5 P160 BE160L4 F703_62.5 P160 BX160L4 439
23.7 5660 2.5 62.1 55000 F903_62.1 P160 BE160L4 F903_62.1 P160 BX160L4 445
23.9 5601 1.4 61.5 38700 F803_61.5 S5 ME5LA4 F803_61.5 S5 MX5LA4 441 F803_61.5 P160 BE160L4 F803_61.5 P160 BX160L4 442
25.5 5258 1.0 57.7 29700 F703_57.7 S5 ME5LA4 F703_57.7 S5 MX5LA4 438 F703_57.7 P160 BE160L4 F703_57.7 P160 BX160L4 439
25.6 5224 2.7 57.3 55000 F903_57.3 P160 BE160L4 F903_57.3 P160 BX160L4 445
25.9 5170 1.5 56.7 38600 F803_56.7 S5 ME5LA4 F803_56.7 S5 MX5LA4 441 F803_56.7 P160 BE160L4 F803_56.7 P160 BX160L4 442
29.5 4548 3.1 49.9 54400 F903_49.9 P160 BE160L4 F903_49.9 P160 BX160L4 445
29.9 4476 1.8 49.1 37800 F803_49.1 P160 BE160L4 F803_49.1 P160 BX160L4 442
30 4462 1.1 49.0 29400 F703_49.0 S5 ME5LA4 F703_49.0 S5 MX5LA4 438 F703_49.0 P160 BE160L4 F703_49.0 P160 BX160L4 439
32 4198 3.3 46.1 53500 F903_46.1 P160 BE160L4 F903_46.1 P160 BX160L4 445
32 4131 1.9 45.3 37200 F803_45.3 P160 BE160L4 F803_45.3 P160 BX160L4 442
33 4119 1.2 45.2 29100 F703_45.2 S5 ME5LA4 F703_45.2 S5 MX5LA4 438 F703_45.2 P160 BE160L4 F703_45.2 P160 BX160L4 439
38 3554 2.3 39.0 35800 F803_39.0 P160 BE160L4 F803_39.0 P160 BX160L4 442
38 3499 1.4 38.4 28600 F703_38.4 P160 BE160L4 F703_38.4 P160 BX160L4 439
41 3281 2.4 36.0 35200 F803_36.0 P160 BE160L4 F803_36.0 P160 BX160L4 442
41 3230 1.5 35.4 28200 F703_35.4 P160 BE160L4 F703_35.4 P160 BX160L4 439
46 2924 1.0 32.1 20000 F603_32.1 S5 ME5LA4 F603_32.1 S5 MX5LA4 434 F603_32.1 P160 BE160L4 F603_32.1 P160 BX160L4 435
49 2734 1.8 30.0 27700 F703_30.0 P160 BE160L4 F703_30.0 P160 BX160L4 439
50 2699 1.1 29.6 20000 F603_29.6 S5 ME5LA4 F603_29.6 S5 MX5LA4 434 F603_29.6 P160 BE160L4 F603_29.6 P160 BX160L4 435
53 2524 1.9 27.7 27100 F703_27.7 P160 BE160L4 F703_27.7 P160 BX160L4 439
58 2299 2.7 25.2 32900 F803_25.2 S5 ME5LA4 F803_25.2 S5 MX5LA4 441 F803_25.2 P160 BE160L4 F803_25.2 P160 BX160L4 442
60 2238 1.8 24.6 26500 F703_24.6 S5 ME5LA4 F703_24.6 S5 MX5LA4 438 F703_24.6 P160 BE160L4 F703_24.6 P160 BX160L4 439
63 2138 0.9 23.5 20000 F603_23.5 S5 ME5LA4 F603_23.5 S5 MX5LA4 434 F603_23.5 P160 BE160L4 F603_23.5 P160 BX160L4 435
65 2060 2.1 22.6 26200 F703_22.6 S5 ME5LA4 F703_22.6 S5 MX5LA4 438 F703_22.6 P160 BE160L4 F703_22.6 P160 BX160L4 439
67 2008 3.3 22.0 31900 F803_22.0 S5 ME5LA4 F803_22.0 S5 MX5LA4 441 F803_22.0 P160 BE160L4 F803_22.0 P160 BX160L4 442
70 1902 2.1 20.9 25700 F703_20.9 S5 ME5LA4 F703_20.9 S5 MX5LA4 438 F703_20.9 P160 BE160L4 F703_20.9 P160 BX160L4 439
71 1883 1.0 20.7 20000 F603_20.7 S5 ME5LA4 F603_20.7 S5 MX5LA4 434 F603_20.7 P160 BE160L4 F603_20.7 P160 BX160L4 435
72 1853 3.3 20.3 31300 F803_20.3 S5 ME5LA4 F803_20.3 S5 MX5LA4 441 F803_20.3 P160 BE160L4 F803_20.3 P160 BX160L4 442
77 1738 1.1 19.1 20000 F603_19.1 S5 ME5LA4 F603_19.1 S5 MX5LA4 434 F603_19.1 P160 BE160L4 F603_19.1 P160 BX160L4 435
78 1752 0.9 18.8 6800 F512_18.8 S5 ME5LA4 F512_18.8 S5 MX5LA4 430 F512_18.8 P160 BE160L4 F512_18.8 P160 BX160L4 431
83 1614 2.7 17.7 24900 F703_17.7 S5 ME5LA4 F703_17.7 S5 MX5LA4 438 F703_17.7 P160 BE160L4 F703_17.7 P160 BX160L4 439
90 1490 2.7 16.3 24400 F703_16.3 S5 ME5LA4 F703_16.3 S5 MX5LA4 438 F703_16.3 P160 BE160L4 F703_16.3 P160 BX160L4 439
94 1429 1.3 15.7 19600 F603_15.7 S5 ME5LA4 F603_15.7 S5 MX5LA4 434 F603_15.7 P160 BE160L4 F603_15.7 P160 BX160L4 435

102 1319 1.4 14.5 19200 F603_14.5 S5 ME5LA4 F603_14.5 S5 MX5LA4 434 F603_14.5 P160 BE160L4 F603_14.5 P160 BX160L4 435
105 1301 1.1 14.0 6450 F512_14.0 S5 ME5LA4 F512_14.0 S5 MX5LA4 430 F512_14.0 P160 BE160L4 F512_14.0 P160 BX160L4 431
106 1266 3.1 13.9 23600 F703_13.9 S5 ME5LA4 F703_13.9 S5 MX5LA4 438 F703_13.9 P160 BE160L4 F703_13.9 P160 BX160L4 439
115 1168 3.1 12.8 23100 F703_12.8 S5 ME5LA4 F703_12.8 S5 MX5LA4 438 F703_12.8 P160 BE160L4 F703_12.8 P160 BX160L4 439
115 1160 1.6 12.7 18800 F603_12.7 S5 ME5LA4 F603_12.7 S5 MX5LA4 434 F603_12.7 P160 BE160L4 F603_12.7 P160 BX160L4 435
125 1071 1.8 11.8 18400 F603_11.8 S5 ME5LA4 F603_11.8 S5 MX5LA4 434 F603_11.8 P160 BE160L4 F603_11.8 P160 BX160L4 435
132 1034 1.3 11.1 6000 F512_11.1 S5 ME5LA4 F512_11.1 S5 MX5LA4 430 F512_11.1 P160 BE160L4 F512_11.1 P160 BX160L4 431
135 989 3.5 10.9 22300 F703_10.9 S5 ME5LA4 F703_10.9 S5 MX5LA4 438 F703_10.9 P160 BE160L4 F703_10.9 P160 BX160L4 439
147 913 3.5 10.0 21800 F703_10.0 S5 ME5LA4 F703_10.0 S5 MX5LA4 438 F703_10.0 P160 BE160L4 F703_10.0 P160 BX160L4 439
151 885 2.1 9.7 17700 F603_9.7 S5 ME5LA4 F603_9.7 S5 MX5LA4 434 F603_9.7 P160 BE160L4 F603_9.7 P160 BX160L4 435
162 843 1.3 9.1 5800 F512_9.1 S5 ME5LA4 F512_9.1 S5 MX5LA4 430 F512_9.1 P160 BE160L4 F512_9.1 P160 BX160L4 431
164 817 2.3 9.0 17300 F603_9.0 S5 ME5LA4 F603_9.0 S5 MX5LA4 434 F603_9.0 P160 BE160L4 F603_9.0 P160 BX160L4 435
204 670 1.5 7.2 5640 F512_7.2 S5 ME5LA4 F512_7.2 S5 MX5LA4 430 F512_7.2 P160 BE160L4 F512_7.2 P160 BX160L4 431

18.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

10.7 15327 0.9 137.3 55000 F903_137.3 P180 BE180M4 F903_137.3 P180 BX180M4 445
11.6 14148 1.0 126.8 55000 F903_126.8 P180 BE180M4 F903_126.8 P180 BX180M4 445
13.1 12493 1.1 111.9 55000 F903_111.9 P180 BE180M4 F903_111.9 P180 BX180M4 445
14.2 11532 1.2 103.3 55000 F903_103.3 P180 BE180M4 F903_103.3 P180 BX180M4 445
15.4 10687 1.3 95.8 55000 F903_95.8 P180 BE180M4 F903_95.8 P180 BX180M4 445
16.6 9865 1.4 88.4 55000 F903_88.4 P180 BE180M4 F903_88.4 P180 BX180M4 445
19.2 8554 1.6 76.7 55000 F903_76.7 P180 BE180M4 F903_76.7 P180 BX180M4 445
19.3 8510 0.9 76.3 38100 F803_76.3 P180 BE180M4 F803_76.3 P180 BX180M4 442
20.8 7896 1.8 70.8 55000 F903_70.8 P180 BE180M4 F903_70.8 P180 BX180M4 445

n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

13.1 14888 0.9 111.9 55000 F903_111.9 P180 BE180L4 F903_111.9 P180 BX180L4 445
14.2 13743 1.0 103.3 55000 F903_103.3 P180 BE180L4 F903_103.3 P180 BX180L4 445
15.4 12735 1.1 95.8 55000 F903_95.8 P180 BE180L4 F903_95.8 P180 BX180L4 445
16.6 11755 1.2 88.4 55000 F903_88.4 P180 BE180L4 F903_88.4 P180 BX180L4 445
19.2 10194 1.4 76.7 55000 F903_76.7 P180 BE180L4 F903_76.7 P180 BX180L4 445
20.8 9410 1.5 70.8 55000 F903_70.8 P180 BE180L4 F903_70.8 P180 BX180L4 445
23.7 8259 1.7 62.1 55000 F903_62.1 P180 BE180L4 F903_62.1 P180 BX180L4 445
23.9 8173 1.0 61.5 35400 F803_61.5 P180 BE180L4 F803_61.5 P180 BX180L4 442
25.6 7623 1.8 57.3 55000 F903_57.3 P180 BE180L4 F903_57.3 P180 BX180L4 445
25.9 7545 1.1 56.7 35000 F803_56.7 P180 BE180L4 F803_56.7 P180 BX180L4 442

18.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

20.9 7855 1.0 70.4 37600 F803_70.4 P180 BE180M4 F803_70.4 P180 BX180M4 442
23.7 6930 2.0 62.1 55000 F903_62.1 P180 BE180M4 F903_62.1 P180 BX180M4 445
23.9 6859 1.2 61.5 37400 F803_61.5 P180 BE180M4 F803_61.5 P180 BX180M4 442
25.6 6397 2.2 57.3 55000 F903_57.3 P180 BE180M4 F903_57.3 P180 BX180M4 445
25.9 6331 1.3 56.7 36800 F803_56.7 P180 BE180M4 F803_56.7 P180 BX180M4 442
29.5 5568 2.5 49.9 55000 F903_49.9 P180 BE180M4 F903_49.9 P180 BX180M4 445
29.9 5480 1.5 49.1 35800 F803_49.1 P180 BE180M4 F803_49.1 P180 BX180M4 442
30 5464 0.9 49.0 27400 F703_49.0 P180 BE180M4 F703_49.0 P180 BX180M4 439
32 5140 2.7 46.1 55000 F903_46.1 P180 BE180M4 F903_46.1 P180 BX180M4 445
32 5059 1.6 45.3 35700 F803_45.3 P180 BE180M4 F803_45.3 P180 BX180M4 442
33 5043 1.0 45.2 27200 F703_45.2 P180 BE180M4 F703_45.2 P180 BX180M4 439
36 4520 3.1 40.5 52300 F903_40.5 P180 BE180M4 F903_40.5 P180 BX180M4 445
38 4352 1.8 39.0 35000 F803_39.0 P180 BE180M4 F803_39.0 P180 BX180M4 442
38 4285 1.2 38.4 27000 F703_38.4 P180 BE180M4 F703_38.4 P180 BX180M4 439
39 4172 3.2 37.4 51400 F903_37.4 P180 BE180M4 F903_37.4 P180 BX180M4 445
41 4018 2.0 36.0 34400 F803_36.0 P180 BE180M4 F803_36.0 P180 BX180M4 442
41 3955 1.3 35.4 26700 F703_35.4 P180 BE180M4 F703_35.4 P180 BX180M4 439
47 3488 2.3 31.3 33400 F803_31.3 P180 BE180M4 F803_31.3 P180 BX180M4 442
49 3348 1.5 30.0 26500 F703_30.0 P180 BE180M4 F703_30.0 P180 BX180M4 439
51 3219 2.5 28.8 33000 F803_28.8 P180 BE180M4 F803_28.8 P180 BX180M4 442
53 3090 1.5 27.7 26000 F703_27.7 P180 BE180M4 F703_27.7 P180 BX180M4 439
58 2815 2.2 25.2 32100 F803_25.2 P180 BE180M4 F803_25.2 P180 BX180M4 442
60 2741 1.5 24.6 25500 F703_24.6 P180 BE180M4 F703_24.6 P180 BX180M4 439
65 2523 1.7 22.6 25200 F703_22.6 P180 BE180M4 F703_22.6 P180 BX180M4 439
67 2458 2.7 22.0 31300 F803_22.0 P180 BE180M4 F803_22.0 P180 BX180M4 442
70 2329 1.7 20.9 24900 F703_20.9 P180 BE180M4 F703_20.9 P180 BX180M4 439
72 2269 2.7 20.3 30600 F803_20.3 P180 BE180M4 F803_20.3 P180 BX180M4 442
77 2128 0.9 19.1 19200 F603_19.1 P180 BE180M4 F603_19.1 P180 BX180M4 435
83 1976 2.2 17.7 24200 F703_17.7 P180 BE180M4 F703_17.7 P180 BX180M4 439
84 1964 3.4 17.6 29700 F803_17.6 P180 BE180M4 F803_17.6 P180 BX180M4 442
90 1824 2.2 16.3 23800 F703_16.3 P180 BE180M4 F703_16.3 P180 BX180M4 439
90 1813 3.4 16.2 29100 F803_16.2 P180 BE180M4 F803_16.2 P180 BX180M4 442
94 1750 1.1 15.7 18700 F603_15.7 P180 BE180M4 F603_15.7 P180 BX180M4 435

102 1615 1.2 14.5 18600 F603_14.5 P180 BE180M4 F603_14.5 P180 BX180M4 435
106 1550 2.5 13.9 23000 F703_13.9 P180 BE180M4 F703_13.9 P180 BX180M4 439
115 1430 2.5 12.8 22600 F703_12.8 P180 BE180M4 F703_12.8 P180 BX180M4 439
115 1421 1.3 12.7 18300 F603_12.7 P180 BE180M4 F603_12.7 P180 BX180M4 435
125 1312 1.4 11.8 17900 F603_11.8 P180 BE180M4 F603_11.8 P180 BX180M4 435
132 1267 1.1 11.1 5800 F512_11.1 P180 BE180M4 F512_11.1 P180 BX180M4 431
135 1211 2.8 10.9 21800 F703_10.9 P180 BE180M4 F703_10.9 P180 BX180M4 439
147 1118 2.9 10.0 21400 F703_10.0 P180 BE180M4 F703_10.0 P180 BX180M4 439
151 1083 1.8 9.7 17300 F603_9.7 P180 BE180M4 F603_9.7 P180 BX180M4 435
162 1032 1.1 9.1 5630 F512_9.1 P180 BE180M4 F512_9.1 P180 BX180M4 431
164 1000 1.9 9.0 16900 F603_9.0 P180 BE180M4 F603_9.0 P180 BX180M4 435
204 820 1.2 7.2 5400 F512_7.2 P180 BE180M4 F512_7.2 P180 BX180M4 431

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.



F
-s

er
ie

s

363

S
-S

-B
O

R
-N

L-
C

A
FS

-0
01

-V
01

ELSTO Drives & Controls • Voorhout • Weert • Hoogerheide • Tel.+31(0)88 7865200 • Email: info@elsto.eu • Site: www.elsto.eu

18.5 kW

22 kW
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15 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

20.9 6415 1.2 70.4 39900 F803_70.4 S5 ME5LA4 F803_70.4 S5 MX5LA4 441 F803_70.4 P160 BE160L4 F803_70.4 P160 BX160L4 442
23.5 5696 0.9 62.5 31300 F703_62.5 S5 ME5LA4 F703_62.5 S5 MX5LA4 438 F703_62.5 P160 BE160L4 F703_62.5 P160 BX160L4 439
23.7 5660 2.5 62.1 55000 F903_62.1 P160 BE160L4 F903_62.1 P160 BX160L4 445
23.9 5601 1.4 61.5 38700 F803_61.5 S5 ME5LA4 F803_61.5 S5 MX5LA4 441 F803_61.5 P160 BE160L4 F803_61.5 P160 BX160L4 442
25.5 5258 1.0 57.7 29700 F703_57.7 S5 ME5LA4 F703_57.7 S5 MX5LA4 438 F703_57.7 P160 BE160L4 F703_57.7 P160 BX160L4 439
25.6 5224 2.7 57.3 55000 F903_57.3 P160 BE160L4 F903_57.3 P160 BX160L4 445
25.9 5170 1.5 56.7 38600 F803_56.7 S5 ME5LA4 F803_56.7 S5 MX5LA4 441 F803_56.7 P160 BE160L4 F803_56.7 P160 BX160L4 442
29.5 4548 3.1 49.9 54400 F903_49.9 P160 BE160L4 F903_49.9 P160 BX160L4 445
29.9 4476 1.8 49.1 37800 F803_49.1 P160 BE160L4 F803_49.1 P160 BX160L4 442
30 4462 1.1 49.0 29400 F703_49.0 S5 ME5LA4 F703_49.0 S5 MX5LA4 438 F703_49.0 P160 BE160L4 F703_49.0 P160 BX160L4 439
32 4198 3.3 46.1 53500 F903_46.1 P160 BE160L4 F903_46.1 P160 BX160L4 445
32 4131 1.9 45.3 37200 F803_45.3 P160 BE160L4 F803_45.3 P160 BX160L4 442
33 4119 1.2 45.2 29100 F703_45.2 S5 ME5LA4 F703_45.2 S5 MX5LA4 438 F703_45.2 P160 BE160L4 F703_45.2 P160 BX160L4 439
38 3554 2.3 39.0 35800 F803_39.0 P160 BE160L4 F803_39.0 P160 BX160L4 442
38 3499 1.4 38.4 28600 F703_38.4 P160 BE160L4 F703_38.4 P160 BX160L4 439
41 3281 2.4 36.0 35200 F803_36.0 P160 BE160L4 F803_36.0 P160 BX160L4 442
41 3230 1.5 35.4 28200 F703_35.4 P160 BE160L4 F703_35.4 P160 BX160L4 439
46 2924 1.0 32.1 20000 F603_32.1 S5 ME5LA4 F603_32.1 S5 MX5LA4 434 F603_32.1 P160 BE160L4 F603_32.1 P160 BX160L4 435
49 2734 1.8 30.0 27700 F703_30.0 P160 BE160L4 F703_30.0 P160 BX160L4 439
50 2699 1.1 29.6 20000 F603_29.6 S5 ME5LA4 F603_29.6 S5 MX5LA4 434 F603_29.6 P160 BE160L4 F603_29.6 P160 BX160L4 435
53 2524 1.9 27.7 27100 F703_27.7 P160 BE160L4 F703_27.7 P160 BX160L4 439
58 2299 2.7 25.2 32900 F803_25.2 S5 ME5LA4 F803_25.2 S5 MX5LA4 441 F803_25.2 P160 BE160L4 F803_25.2 P160 BX160L4 442
60 2238 1.8 24.6 26500 F703_24.6 S5 ME5LA4 F703_24.6 S5 MX5LA4 438 F703_24.6 P160 BE160L4 F703_24.6 P160 BX160L4 439
63 2138 0.9 23.5 20000 F603_23.5 S5 ME5LA4 F603_23.5 S5 MX5LA4 434 F603_23.5 P160 BE160L4 F603_23.5 P160 BX160L4 435
65 2060 2.1 22.6 26200 F703_22.6 S5 ME5LA4 F703_22.6 S5 MX5LA4 438 F703_22.6 P160 BE160L4 F703_22.6 P160 BX160L4 439
67 2008 3.3 22.0 31900 F803_22.0 S5 ME5LA4 F803_22.0 S5 MX5LA4 441 F803_22.0 P160 BE160L4 F803_22.0 P160 BX160L4 442
70 1902 2.1 20.9 25700 F703_20.9 S5 ME5LA4 F703_20.9 S5 MX5LA4 438 F703_20.9 P160 BE160L4 F703_20.9 P160 BX160L4 439
71 1883 1.0 20.7 20000 F603_20.7 S5 ME5LA4 F603_20.7 S5 MX5LA4 434 F603_20.7 P160 BE160L4 F603_20.7 P160 BX160L4 435
72 1853 3.3 20.3 31300 F803_20.3 S5 ME5LA4 F803_20.3 S5 MX5LA4 441 F803_20.3 P160 BE160L4 F803_20.3 P160 BX160L4 442
77 1738 1.1 19.1 20000 F603_19.1 S5 ME5LA4 F603_19.1 S5 MX5LA4 434 F603_19.1 P160 BE160L4 F603_19.1 P160 BX160L4 435
78 1752 0.9 18.8 6800 F512_18.8 S5 ME5LA4 F512_18.8 S5 MX5LA4 430 F512_18.8 P160 BE160L4 F512_18.8 P160 BX160L4 431
83 1614 2.7 17.7 24900 F703_17.7 S5 ME5LA4 F703_17.7 S5 MX5LA4 438 F703_17.7 P160 BE160L4 F703_17.7 P160 BX160L4 439
90 1490 2.7 16.3 24400 F703_16.3 S5 ME5LA4 F703_16.3 S5 MX5LA4 438 F703_16.3 P160 BE160L4 F703_16.3 P160 BX160L4 439
94 1429 1.3 15.7 19600 F603_15.7 S5 ME5LA4 F603_15.7 S5 MX5LA4 434 F603_15.7 P160 BE160L4 F603_15.7 P160 BX160L4 435

102 1319 1.4 14.5 19200 F603_14.5 S5 ME5LA4 F603_14.5 S5 MX5LA4 434 F603_14.5 P160 BE160L4 F603_14.5 P160 BX160L4 435
105 1301 1.1 14.0 6450 F512_14.0 S5 ME5LA4 F512_14.0 S5 MX5LA4 430 F512_14.0 P160 BE160L4 F512_14.0 P160 BX160L4 431
106 1266 3.1 13.9 23600 F703_13.9 S5 ME5LA4 F703_13.9 S5 MX5LA4 438 F703_13.9 P160 BE160L4 F703_13.9 P160 BX160L4 439
115 1168 3.1 12.8 23100 F703_12.8 S5 ME5LA4 F703_12.8 S5 MX5LA4 438 F703_12.8 P160 BE160L4 F703_12.8 P160 BX160L4 439
115 1160 1.6 12.7 18800 F603_12.7 S5 ME5LA4 F603_12.7 S5 MX5LA4 434 F603_12.7 P160 BE160L4 F603_12.7 P160 BX160L4 435
125 1071 1.8 11.8 18400 F603_11.8 S5 ME5LA4 F603_11.8 S5 MX5LA4 434 F603_11.8 P160 BE160L4 F603_11.8 P160 BX160L4 435
132 1034 1.3 11.1 6000 F512_11.1 S5 ME5LA4 F512_11.1 S5 MX5LA4 430 F512_11.1 P160 BE160L4 F512_11.1 P160 BX160L4 431
135 989 3.5 10.9 22300 F703_10.9 S5 ME5LA4 F703_10.9 S5 MX5LA4 438 F703_10.9 P160 BE160L4 F703_10.9 P160 BX160L4 439
147 913 3.5 10.0 21800 F703_10.0 S5 ME5LA4 F703_10.0 S5 MX5LA4 438 F703_10.0 P160 BE160L4 F703_10.0 P160 BX160L4 439
151 885 2.1 9.7 17700 F603_9.7 S5 ME5LA4 F603_9.7 S5 MX5LA4 434 F603_9.7 P160 BE160L4 F603_9.7 P160 BX160L4 435
162 843 1.3 9.1 5800 F512_9.1 S5 ME5LA4 F512_9.1 S5 MX5LA4 430 F512_9.1 P160 BE160L4 F512_9.1 P160 BX160L4 431
164 817 2.3 9.0 17300 F603_9.0 S5 ME5LA4 F603_9.0 S5 MX5LA4 434 F603_9.0 P160 BE160L4 F603_9.0 P160 BX160L4 435
204 670 1.5 7.2 5640 F512_7.2 S5 ME5LA4 F512_7.2 S5 MX5LA4 430 F512_7.2 P160 BE160L4 F512_7.2 P160 BX160L4 431

18.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

10.7 15327 0.9 137.3 55000 F903_137.3 P180 BE180M4 F903_137.3 P180 BX180M4 445
11.6 14148 1.0 126.8 55000 F903_126.8 P180 BE180M4 F903_126.8 P180 BX180M4 445
13.1 12493 1.1 111.9 55000 F903_111.9 P180 BE180M4 F903_111.9 P180 BX180M4 445
14.2 11532 1.2 103.3 55000 F903_103.3 P180 BE180M4 F903_103.3 P180 BX180M4 445
15.4 10687 1.3 95.8 55000 F903_95.8 P180 BE180M4 F903_95.8 P180 BX180M4 445
16.6 9865 1.4 88.4 55000 F903_88.4 P180 BE180M4 F903_88.4 P180 BX180M4 445
19.2 8554 1.6 76.7 55000 F903_76.7 P180 BE180M4 F903_76.7 P180 BX180M4 445
19.3 8510 0.9 76.3 38100 F803_76.3 P180 BE180M4 F803_76.3 P180 BX180M4 442
20.8 7896 1.8 70.8 55000 F903_70.8 P180 BE180M4 F903_70.8 P180 BX180M4 445

n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

13.1 14888 0.9 111.9 55000 F903_111.9 P180 BE180L4 F903_111.9 P180 BX180L4 445
14.2 13743 1.0 103.3 55000 F903_103.3 P180 BE180L4 F903_103.3 P180 BX180L4 445
15.4 12735 1.1 95.8 55000 F903_95.8 P180 BE180L4 F903_95.8 P180 BX180L4 445
16.6 11755 1.2 88.4 55000 F903_88.4 P180 BE180L4 F903_88.4 P180 BX180L4 445
19.2 10194 1.4 76.7 55000 F903_76.7 P180 BE180L4 F903_76.7 P180 BX180L4 445
20.8 9410 1.5 70.8 55000 F903_70.8 P180 BE180L4 F903_70.8 P180 BX180L4 445
23.7 8259 1.7 62.1 55000 F903_62.1 P180 BE180L4 F903_62.1 P180 BX180L4 445
23.9 8173 1.0 61.5 35400 F803_61.5 P180 BE180L4 F803_61.5 P180 BX180L4 442
25.6 7623 1.8 57.3 55000 F903_57.3 P180 BE180L4 F903_57.3 P180 BX180L4 445
25.9 7545 1.1 56.7 35000 F803_56.7 P180 BE180L4 F803_56.7 P180 BX180L4 442

18.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

20.9 7855 1.0 70.4 37600 F803_70.4 P180 BE180M4 F803_70.4 P180 BX180M4 442
23.7 6930 2.0 62.1 55000 F903_62.1 P180 BE180M4 F903_62.1 P180 BX180M4 445
23.9 6859 1.2 61.5 37400 F803_61.5 P180 BE180M4 F803_61.5 P180 BX180M4 442
25.6 6397 2.2 57.3 55000 F903_57.3 P180 BE180M4 F903_57.3 P180 BX180M4 445
25.9 6331 1.3 56.7 36800 F803_56.7 P180 BE180M4 F803_56.7 P180 BX180M4 442
29.5 5568 2.5 49.9 55000 F903_49.9 P180 BE180M4 F903_49.9 P180 BX180M4 445
29.9 5480 1.5 49.1 35800 F803_49.1 P180 BE180M4 F803_49.1 P180 BX180M4 442
30 5464 0.9 49.0 27400 F703_49.0 P180 BE180M4 F703_49.0 P180 BX180M4 439
32 5140 2.7 46.1 55000 F903_46.1 P180 BE180M4 F903_46.1 P180 BX180M4 445
32 5059 1.6 45.3 35700 F803_45.3 P180 BE180M4 F803_45.3 P180 BX180M4 442
33 5043 1.0 45.2 27200 F703_45.2 P180 BE180M4 F703_45.2 P180 BX180M4 439
36 4520 3.1 40.5 52300 F903_40.5 P180 BE180M4 F903_40.5 P180 BX180M4 445
38 4352 1.8 39.0 35000 F803_39.0 P180 BE180M4 F803_39.0 P180 BX180M4 442
38 4285 1.2 38.4 27000 F703_38.4 P180 BE180M4 F703_38.4 P180 BX180M4 439
39 4172 3.2 37.4 51400 F903_37.4 P180 BE180M4 F903_37.4 P180 BX180M4 445
41 4018 2.0 36.0 34400 F803_36.0 P180 BE180M4 F803_36.0 P180 BX180M4 442
41 3955 1.3 35.4 26700 F703_35.4 P180 BE180M4 F703_35.4 P180 BX180M4 439
47 3488 2.3 31.3 33400 F803_31.3 P180 BE180M4 F803_31.3 P180 BX180M4 442
49 3348 1.5 30.0 26500 F703_30.0 P180 BE180M4 F703_30.0 P180 BX180M4 439
51 3219 2.5 28.8 33000 F803_28.8 P180 BE180M4 F803_28.8 P180 BX180M4 442
53 3090 1.5 27.7 26000 F703_27.7 P180 BE180M4 F703_27.7 P180 BX180M4 439
58 2815 2.2 25.2 32100 F803_25.2 P180 BE180M4 F803_25.2 P180 BX180M4 442
60 2741 1.5 24.6 25500 F703_24.6 P180 BE180M4 F703_24.6 P180 BX180M4 439
65 2523 1.7 22.6 25200 F703_22.6 P180 BE180M4 F703_22.6 P180 BX180M4 439
67 2458 2.7 22.0 31300 F803_22.0 P180 BE180M4 F803_22.0 P180 BX180M4 442
70 2329 1.7 20.9 24900 F703_20.9 P180 BE180M4 F703_20.9 P180 BX180M4 439
72 2269 2.7 20.3 30600 F803_20.3 P180 BE180M4 F803_20.3 P180 BX180M4 442
77 2128 0.9 19.1 19200 F603_19.1 P180 BE180M4 F603_19.1 P180 BX180M4 435
83 1976 2.2 17.7 24200 F703_17.7 P180 BE180M4 F703_17.7 P180 BX180M4 439
84 1964 3.4 17.6 29700 F803_17.6 P180 BE180M4 F803_17.6 P180 BX180M4 442
90 1824 2.2 16.3 23800 F703_16.3 P180 BE180M4 F703_16.3 P180 BX180M4 439
90 1813 3.4 16.2 29100 F803_16.2 P180 BE180M4 F803_16.2 P180 BX180M4 442
94 1750 1.1 15.7 18700 F603_15.7 P180 BE180M4 F603_15.7 P180 BX180M4 435

102 1615 1.2 14.5 18600 F603_14.5 P180 BE180M4 F603_14.5 P180 BX180M4 435
106 1550 2.5 13.9 23000 F703_13.9 P180 BE180M4 F703_13.9 P180 BX180M4 439
115 1430 2.5 12.8 22600 F703_12.8 P180 BE180M4 F703_12.8 P180 BX180M4 439
115 1421 1.3 12.7 18300 F603_12.7 P180 BE180M4 F603_12.7 P180 BX180M4 435
125 1312 1.4 11.8 17900 F603_11.8 P180 BE180M4 F603_11.8 P180 BX180M4 435
132 1267 1.1 11.1 5800 F512_11.1 P180 BE180M4 F512_11.1 P180 BX180M4 431
135 1211 2.8 10.9 21800 F703_10.9 P180 BE180M4 F703_10.9 P180 BX180M4 439
147 1118 2.9 10.0 21400 F703_10.0 P180 BE180M4 F703_10.0 P180 BX180M4 439
151 1083 1.8 9.7 17300 F603_9.7 P180 BE180M4 F603_9.7 P180 BX180M4 435
162 1032 1.1 9.1 5630 F512_9.1 P180 BE180M4 F512_9.1 P180 BX180M4 431
164 1000 1.9 9.0 16900 F603_9.0 P180 BE180M4 F603_9.0 P180 BX180M4 435
204 820 1.2 7.2 5400 F512_7.2 P180 BE180M4 F512_7.2 P180 BX180M4 431

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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15 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

20.9 6415 1.2 70.4 39900 F803_70.4 S5 ME5LA4 F803_70.4 S5 MX5LA4 441 F803_70.4 P160 BE160L4 F803_70.4 P160 BX160L4 442
23.5 5696 0.9 62.5 31300 F703_62.5 S5 ME5LA4 F703_62.5 S5 MX5LA4 438 F703_62.5 P160 BE160L4 F703_62.5 P160 BX160L4 439
23.7 5660 2.5 62.1 55000 F903_62.1 P160 BE160L4 F903_62.1 P160 BX160L4 445
23.9 5601 1.4 61.5 38700 F803_61.5 S5 ME5LA4 F803_61.5 S5 MX5LA4 441 F803_61.5 P160 BE160L4 F803_61.5 P160 BX160L4 442
25.5 5258 1.0 57.7 29700 F703_57.7 S5 ME5LA4 F703_57.7 S5 MX5LA4 438 F703_57.7 P160 BE160L4 F703_57.7 P160 BX160L4 439
25.6 5224 2.7 57.3 55000 F903_57.3 P160 BE160L4 F903_57.3 P160 BX160L4 445
25.9 5170 1.5 56.7 38600 F803_56.7 S5 ME5LA4 F803_56.7 S5 MX5LA4 441 F803_56.7 P160 BE160L4 F803_56.7 P160 BX160L4 442
29.5 4548 3.1 49.9 54400 F903_49.9 P160 BE160L4 F903_49.9 P160 BX160L4 445
29.9 4476 1.8 49.1 37800 F803_49.1 P160 BE160L4 F803_49.1 P160 BX160L4 442
30 4462 1.1 49.0 29400 F703_49.0 S5 ME5LA4 F703_49.0 S5 MX5LA4 438 F703_49.0 P160 BE160L4 F703_49.0 P160 BX160L4 439
32 4198 3.3 46.1 53500 F903_46.1 P160 BE160L4 F903_46.1 P160 BX160L4 445
32 4131 1.9 45.3 37200 F803_45.3 P160 BE160L4 F803_45.3 P160 BX160L4 442
33 4119 1.2 45.2 29100 F703_45.2 S5 ME5LA4 F703_45.2 S5 MX5LA4 438 F703_45.2 P160 BE160L4 F703_45.2 P160 BX160L4 439
38 3554 2.3 39.0 35800 F803_39.0 P160 BE160L4 F803_39.0 P160 BX160L4 442
38 3499 1.4 38.4 28600 F703_38.4 P160 BE160L4 F703_38.4 P160 BX160L4 439
41 3281 2.4 36.0 35200 F803_36.0 P160 BE160L4 F803_36.0 P160 BX160L4 442
41 3230 1.5 35.4 28200 F703_35.4 P160 BE160L4 F703_35.4 P160 BX160L4 439
46 2924 1.0 32.1 20000 F603_32.1 S5 ME5LA4 F603_32.1 S5 MX5LA4 434 F603_32.1 P160 BE160L4 F603_32.1 P160 BX160L4 435
49 2734 1.8 30.0 27700 F703_30.0 P160 BE160L4 F703_30.0 P160 BX160L4 439
50 2699 1.1 29.6 20000 F603_29.6 S5 ME5LA4 F603_29.6 S5 MX5LA4 434 F603_29.6 P160 BE160L4 F603_29.6 P160 BX160L4 435
53 2524 1.9 27.7 27100 F703_27.7 P160 BE160L4 F703_27.7 P160 BX160L4 439
58 2299 2.7 25.2 32900 F803_25.2 S5 ME5LA4 F803_25.2 S5 MX5LA4 441 F803_25.2 P160 BE160L4 F803_25.2 P160 BX160L4 442
60 2238 1.8 24.6 26500 F703_24.6 S5 ME5LA4 F703_24.6 S5 MX5LA4 438 F703_24.6 P160 BE160L4 F703_24.6 P160 BX160L4 439
63 2138 0.9 23.5 20000 F603_23.5 S5 ME5LA4 F603_23.5 S5 MX5LA4 434 F603_23.5 P160 BE160L4 F603_23.5 P160 BX160L4 435
65 2060 2.1 22.6 26200 F703_22.6 S5 ME5LA4 F703_22.6 S5 MX5LA4 438 F703_22.6 P160 BE160L4 F703_22.6 P160 BX160L4 439
67 2008 3.3 22.0 31900 F803_22.0 S5 ME5LA4 F803_22.0 S5 MX5LA4 441 F803_22.0 P160 BE160L4 F803_22.0 P160 BX160L4 442
70 1902 2.1 20.9 25700 F703_20.9 S5 ME5LA4 F703_20.9 S5 MX5LA4 438 F703_20.9 P160 BE160L4 F703_20.9 P160 BX160L4 439
71 1883 1.0 20.7 20000 F603_20.7 S5 ME5LA4 F603_20.7 S5 MX5LA4 434 F603_20.7 P160 BE160L4 F603_20.7 P160 BX160L4 435
72 1853 3.3 20.3 31300 F803_20.3 S5 ME5LA4 F803_20.3 S5 MX5LA4 441 F803_20.3 P160 BE160L4 F803_20.3 P160 BX160L4 442
77 1738 1.1 19.1 20000 F603_19.1 S5 ME5LA4 F603_19.1 S5 MX5LA4 434 F603_19.1 P160 BE160L4 F603_19.1 P160 BX160L4 435
78 1752 0.9 18.8 6800 F512_18.8 S5 ME5LA4 F512_18.8 S5 MX5LA4 430 F512_18.8 P160 BE160L4 F512_18.8 P160 BX160L4 431
83 1614 2.7 17.7 24900 F703_17.7 S5 ME5LA4 F703_17.7 S5 MX5LA4 438 F703_17.7 P160 BE160L4 F703_17.7 P160 BX160L4 439
90 1490 2.7 16.3 24400 F703_16.3 S5 ME5LA4 F703_16.3 S5 MX5LA4 438 F703_16.3 P160 BE160L4 F703_16.3 P160 BX160L4 439
94 1429 1.3 15.7 19600 F603_15.7 S5 ME5LA4 F603_15.7 S5 MX5LA4 434 F603_15.7 P160 BE160L4 F603_15.7 P160 BX160L4 435

102 1319 1.4 14.5 19200 F603_14.5 S5 ME5LA4 F603_14.5 S5 MX5LA4 434 F603_14.5 P160 BE160L4 F603_14.5 P160 BX160L4 435
105 1301 1.1 14.0 6450 F512_14.0 S5 ME5LA4 F512_14.0 S5 MX5LA4 430 F512_14.0 P160 BE160L4 F512_14.0 P160 BX160L4 431
106 1266 3.1 13.9 23600 F703_13.9 S5 ME5LA4 F703_13.9 S5 MX5LA4 438 F703_13.9 P160 BE160L4 F703_13.9 P160 BX160L4 439
115 1168 3.1 12.8 23100 F703_12.8 S5 ME5LA4 F703_12.8 S5 MX5LA4 438 F703_12.8 P160 BE160L4 F703_12.8 P160 BX160L4 439
115 1160 1.6 12.7 18800 F603_12.7 S5 ME5LA4 F603_12.7 S5 MX5LA4 434 F603_12.7 P160 BE160L4 F603_12.7 P160 BX160L4 435
125 1071 1.8 11.8 18400 F603_11.8 S5 ME5LA4 F603_11.8 S5 MX5LA4 434 F603_11.8 P160 BE160L4 F603_11.8 P160 BX160L4 435
132 1034 1.3 11.1 6000 F512_11.1 S5 ME5LA4 F512_11.1 S5 MX5LA4 430 F512_11.1 P160 BE160L4 F512_11.1 P160 BX160L4 431
135 989 3.5 10.9 22300 F703_10.9 S5 ME5LA4 F703_10.9 S5 MX5LA4 438 F703_10.9 P160 BE160L4 F703_10.9 P160 BX160L4 439
147 913 3.5 10.0 21800 F703_10.0 S5 ME5LA4 F703_10.0 S5 MX5LA4 438 F703_10.0 P160 BE160L4 F703_10.0 P160 BX160L4 439
151 885 2.1 9.7 17700 F603_9.7 S5 ME5LA4 F603_9.7 S5 MX5LA4 434 F603_9.7 P160 BE160L4 F603_9.7 P160 BX160L4 435
162 843 1.3 9.1 5800 F512_9.1 S5 ME5LA4 F512_9.1 S5 MX5LA4 430 F512_9.1 P160 BE160L4 F512_9.1 P160 BX160L4 431
164 817 2.3 9.0 17300 F603_9.0 S5 ME5LA4 F603_9.0 S5 MX5LA4 434 F603_9.0 P160 BE160L4 F603_9.0 P160 BX160L4 435
204 670 1.5 7.2 5640 F512_7.2 S5 ME5LA4 F512_7.2 S5 MX5LA4 430 F512_7.2 P160 BE160L4 F512_7.2 P160 BX160L4 431

18.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

10.7 15327 0.9 137.3 55000 F903_137.3 P180 BE180M4 F903_137.3 P180 BX180M4 445
11.6 14148 1.0 126.8 55000 F903_126.8 P180 BE180M4 F903_126.8 P180 BX180M4 445
13.1 12493 1.1 111.9 55000 F903_111.9 P180 BE180M4 F903_111.9 P180 BX180M4 445
14.2 11532 1.2 103.3 55000 F903_103.3 P180 BE180M4 F903_103.3 P180 BX180M4 445
15.4 10687 1.3 95.8 55000 F903_95.8 P180 BE180M4 F903_95.8 P180 BX180M4 445
16.6 9865 1.4 88.4 55000 F903_88.4 P180 BE180M4 F903_88.4 P180 BX180M4 445
19.2 8554 1.6 76.7 55000 F903_76.7 P180 BE180M4 F903_76.7 P180 BX180M4 445
19.3 8510 0.9 76.3 38100 F803_76.3 P180 BE180M4 F803_76.3 P180 BX180M4 442
20.8 7896 1.8 70.8 55000 F903_70.8 P180 BE180M4 F903_70.8 P180 BX180M4 445

n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

13.1 14888 0.9 111.9 55000 F903_111.9 P180 BE180L4 F903_111.9 P180 BX180L4 445
14.2 13743 1.0 103.3 55000 F903_103.3 P180 BE180L4 F903_103.3 P180 BX180L4 445
15.4 12735 1.1 95.8 55000 F903_95.8 P180 BE180L4 F903_95.8 P180 BX180L4 445
16.6 11755 1.2 88.4 55000 F903_88.4 P180 BE180L4 F903_88.4 P180 BX180L4 445
19.2 10194 1.4 76.7 55000 F903_76.7 P180 BE180L4 F903_76.7 P180 BX180L4 445
20.8 9410 1.5 70.8 55000 F903_70.8 P180 BE180L4 F903_70.8 P180 BX180L4 445
23.7 8259 1.7 62.1 55000 F903_62.1 P180 BE180L4 F903_62.1 P180 BX180L4 445
23.9 8173 1.0 61.5 35400 F803_61.5 P180 BE180L4 F803_61.5 P180 BX180L4 442
25.6 7623 1.8 57.3 55000 F903_57.3 P180 BE180L4 F903_57.3 P180 BX180L4 445
25.9 7545 1.1 56.7 35000 F803_56.7 P180 BE180L4 F803_56.7 P180 BX180L4 442

18.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

20.9 7855 1.0 70.4 37600 F803_70.4 P180 BE180M4 F803_70.4 P180 BX180M4 442
23.7 6930 2.0 62.1 55000 F903_62.1 P180 BE180M4 F903_62.1 P180 BX180M4 445
23.9 6859 1.2 61.5 37400 F803_61.5 P180 BE180M4 F803_61.5 P180 BX180M4 442
25.6 6397 2.2 57.3 55000 F903_57.3 P180 BE180M4 F903_57.3 P180 BX180M4 445
25.9 6331 1.3 56.7 36800 F803_56.7 P180 BE180M4 F803_56.7 P180 BX180M4 442
29.5 5568 2.5 49.9 55000 F903_49.9 P180 BE180M4 F903_49.9 P180 BX180M4 445
29.9 5480 1.5 49.1 35800 F803_49.1 P180 BE180M4 F803_49.1 P180 BX180M4 442
30 5464 0.9 49.0 27400 F703_49.0 P180 BE180M4 F703_49.0 P180 BX180M4 439
32 5140 2.7 46.1 55000 F903_46.1 P180 BE180M4 F903_46.1 P180 BX180M4 445
32 5059 1.6 45.3 35700 F803_45.3 P180 BE180M4 F803_45.3 P180 BX180M4 442
33 5043 1.0 45.2 27200 F703_45.2 P180 BE180M4 F703_45.2 P180 BX180M4 439
36 4520 3.1 40.5 52300 F903_40.5 P180 BE180M4 F903_40.5 P180 BX180M4 445
38 4352 1.8 39.0 35000 F803_39.0 P180 BE180M4 F803_39.0 P180 BX180M4 442
38 4285 1.2 38.4 27000 F703_38.4 P180 BE180M4 F703_38.4 P180 BX180M4 439
39 4172 3.2 37.4 51400 F903_37.4 P180 BE180M4 F903_37.4 P180 BX180M4 445
41 4018 2.0 36.0 34400 F803_36.0 P180 BE180M4 F803_36.0 P180 BX180M4 442
41 3955 1.3 35.4 26700 F703_35.4 P180 BE180M4 F703_35.4 P180 BX180M4 439
47 3488 2.3 31.3 33400 F803_31.3 P180 BE180M4 F803_31.3 P180 BX180M4 442
49 3348 1.5 30.0 26500 F703_30.0 P180 BE180M4 F703_30.0 P180 BX180M4 439
51 3219 2.5 28.8 33000 F803_28.8 P180 BE180M4 F803_28.8 P180 BX180M4 442
53 3090 1.5 27.7 26000 F703_27.7 P180 BE180M4 F703_27.7 P180 BX180M4 439
58 2815 2.2 25.2 32100 F803_25.2 P180 BE180M4 F803_25.2 P180 BX180M4 442
60 2741 1.5 24.6 25500 F703_24.6 P180 BE180M4 F703_24.6 P180 BX180M4 439
65 2523 1.7 22.6 25200 F703_22.6 P180 BE180M4 F703_22.6 P180 BX180M4 439
67 2458 2.7 22.0 31300 F803_22.0 P180 BE180M4 F803_22.0 P180 BX180M4 442
70 2329 1.7 20.9 24900 F703_20.9 P180 BE180M4 F703_20.9 P180 BX180M4 439
72 2269 2.7 20.3 30600 F803_20.3 P180 BE180M4 F803_20.3 P180 BX180M4 442
77 2128 0.9 19.1 19200 F603_19.1 P180 BE180M4 F603_19.1 P180 BX180M4 435
83 1976 2.2 17.7 24200 F703_17.7 P180 BE180M4 F703_17.7 P180 BX180M4 439
84 1964 3.4 17.6 29700 F803_17.6 P180 BE180M4 F803_17.6 P180 BX180M4 442
90 1824 2.2 16.3 23800 F703_16.3 P180 BE180M4 F703_16.3 P180 BX180M4 439
90 1813 3.4 16.2 29100 F803_16.2 P180 BE180M4 F803_16.2 P180 BX180M4 442
94 1750 1.1 15.7 18700 F603_15.7 P180 BE180M4 F603_15.7 P180 BX180M4 435

102 1615 1.2 14.5 18600 F603_14.5 P180 BE180M4 F603_14.5 P180 BX180M4 435
106 1550 2.5 13.9 23000 F703_13.9 P180 BE180M4 F703_13.9 P180 BX180M4 439
115 1430 2.5 12.8 22600 F703_12.8 P180 BE180M4 F703_12.8 P180 BX180M4 439
115 1421 1.3 12.7 18300 F603_12.7 P180 BE180M4 F603_12.7 P180 BX180M4 435
125 1312 1.4 11.8 17900 F603_11.8 P180 BE180M4 F603_11.8 P180 BX180M4 435
132 1267 1.1 11.1 5800 F512_11.1 P180 BE180M4 F512_11.1 P180 BX180M4 431
135 1211 2.8 10.9 21800 F703_10.9 P180 BE180M4 F703_10.9 P180 BX180M4 439
147 1118 2.9 10.0 21400 F703_10.0 P180 BE180M4 F703_10.0 P180 BX180M4 439
151 1083 1.8 9.7 17300 F603_9.7 P180 BE180M4 F603_9.7 P180 BX180M4 435
162 1032 1.1 9.1 5630 F512_9.1 P180 BE180M4 F512_9.1 P180 BX180M4 431
164 1000 1.9 9.0 16900 F603_9.0 P180 BE180M4 F603_9.0 P180 BX180M4 435
204 820 1.2 7.2 5400 F512_7.2 P180 BE180M4 F512_7.2 P180 BX180M4 431

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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De technische informatie is indicatief. Voor vermogens groter dan 22 kW dienen de samenstellingen 
overeen te komen met de gegevens van de motorfabrikant.

364 / 572

22 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

29.5 6636 2.1 49.9 54400 F903_49.9 P180 BE180L4 F903_49.9 P180 BX180L4 445
29.9 6531 1.2 49.1 34100 F803_49.1 P180 BE180L4 F803_49.1 P180 BX180L4 442
32 6125 2.3 46.1 53500 F903_46.1 P180 BE180L4 F903_46.1 P180 BX180L4 445
32 6028 1.3 45.3 34300 F803_45.3 P180 BE180L4 F803_45.3 P180 BX180L4 442
36 5386 2.6 40.5 52300 F903_40.5 P180 BE180L4 F903_40.5 P180 BX180L4 445
38 5187 1.5 39.0 33300 F803_39.0 P180 BE180L4 F803_39.0 P180 BX180L4 442
38 5106 1.0 38.4 25400 F703_38.4 P180 BE180L4 F703_38.4 P180 BX180L4 439
39 4972 2.7 37.4 51400 F903_37.4 P180 BE180L4 F903_37.4 P180 BX180L4 445
41 4788 1.7 36.0 33200 F803_36.0 P180 BE180L4 F803_36.0 P180 BX180L4 442
41 4713 1.1 35.4 25300 F703_35.4 P180 BE180L4 F703_35.4 P180 BX180L4 439
47 4156 1.9 31.3 32600 F803_31.3 P180 BE180L4 F803_31.3 P180 BX180L4 442
47 4122 3.2 31.0 49500 F903_31.0 P180 BE180L4 F903_31.0 P180 BX180L4 445
49 3990 1.3 30.0 25100 F703_30.0 P180 BE180L4 F703_30.0 P180 BX180L4 439
51 3836 2.1 28.8 32000 F803_28.8 P180 BE180L4 F803_28.8 P180 BX180L4 442
51 3805 3.2 28.6 48600 F903_28.6 P180 BE180L4 F903_28.6 P180 BX180L4 445
53 3683 1.3 27.7 24800 F703_27.7 P180 BE180L4 F703_27.7 P180 BX180L4 439
58 3355 1.8 25.2 31300 F803_25.2 P180 BE180L4 F803_25.2 P180 BX180L4 442
60 3266 1.2 24.6 24500 F703_24.6 P180 BE180L4 F703_24.6 P180 BX180L4 439
65 3006 1.4 22.6 24300 F703_22.6 P180 BE180L4 F703_22.6 P180 BX180L4 439
67 2929 2.3 22.0 30200 F803_22.0 P180 BE180L4 F803_22.0 P180 BX180L4 442
70 2775 1.4 20.9 24000 F703_20.9 P180 BE180L4 F703_20.9 P180 BX180L4 439
72 2704 2.3 20.3 29900 F803_20.3 P180 BE180L4 F803_20.3 P180 BX180L4 442
83 2355 1.9 17.7 23400 F703_17.7 P180 BE180L4 F703_17.7 P180 BX180L4 439
84 2341 2.9 17.6 29100 F803_17.6 P180 BE180L4 F803_17.6 P180 BX180L4 442
90 2174 1.8 16.3 23100 F703_16.3 P180 BE180L4 F703_16.3 P180 BX180L4 439
90 2161 2.9 16.2 28500 F803_16.2 P180 BE180L4 F803_16.2 P180 BX180L4 442
94 2085 0.9 15.7 18200 F603_15.7 P180 BE180L4 F603_15.7 P180 BX180L4 435

102 1925 1.0 14.5 18000 F603_14.5 P180 BE180L4 F603_14.5 P180 BX180L4 435
106 1847 2.1 13.9 22400 F703_13.9 P180 BE180L4 F703_13.9 P180 BX180L4 439
115 1705 2.1 12.8 22100 F703_12.8 P180 BE180L4 F703_12.8 P180 BX180L4 439
115 1693 1.1 12.7 17700 F603_12.7 P180 BE180L4 F603_12.7 P180 BX180L4 435
125 1563 1.2 11.8 17400 F603_11.8 P180 BE180L4 F603_11.8 P180 BX180L4 435
135 1443 2.4 10.9 21400 F703_10.9 P180 BE180L4 F703_10.9 P180 BX180L4 439
147 1332 2.4 10.0 21000 F703_10.0 P180 BE180L4 F703_10.0 P180 BX180L4 439
151 1291 1.5 9.7 16900 F603_9.7 P180 BE180L4 F603_9.7 P180 BX180L4 435
164 1192 1.6 9.0 16500 F603_9.0 P180 BE180L4 F603_9.0 P180 BX180L4 435
204 977 1.0 7.2 5250 F512_7.2 P180 BE180L4 F512_7.2 P180 BX180L4 431

30 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE...            IE...min-1 Nm N

16.6 16022 0.9 88.4 52200 F903_88.4 P200 IEC200L4  X451
19.2 13893 1.0 76.7 52400 F903_76.7 P200 IEC200L4  X451
20.8 12825 1.1 70.8 52100 F903_70.8 P200 IEC200L4  X451
23.7 11256 1.2 62.1 51800 F903_62.1 P200 IEC200L4  X451
25.6 10390 1.3 57.3 51400 F903_57.3 P200 IEC200L4  X451
29.5 9044 1.5 49.9 50800 F903_49.9 P200 IEC200L4  X451
32 8348 1.7 46.1 50200 F903_46.1 P200 IEC200L4  X451
32 8216 1.0 45.3 30900 F803_45.3 P200 IEC200L4  X448
36 7341 1.9 40.5 49400 F903_40.5 P200 IEC200L4  X451
38 7069 1.1 39.0 31000 F803_39.0 P200 IEC200L4  X448
39 6776 2.0 37.4 48700 F903_37.4 P200 IEC200L4  X451
41 6525 1.2 36.0 30600 F803_36.0 P200 IEC200L4  X448
47 5664 1.4 31.3 29900 F803_31.3 P200 IEC200L4  X448
47 5618 2.3 31.0 47300 F903_31.0 P200 IEC200L4  X451

37 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE...            IE...min-1 Nm N

20.9 15710 0.9 70.8 47600 F903_70.8 P225 IEC225S4  X451
25.8 12728 1.1 57.3 47700 F903_57.3 P225 IEC225S4  X451
29.7 11079 1.3 49.9 47600 F903_49.9 P225 IEC225S4  X451
32 10227 1.4 46.1 47200 F903_46.1 P225 IEC225S4  X451
37 8993 1.6 40.5 46800 F903_40.5 P225 IEC225S4  X451
38 8659 0.9 39.0 28500 F803_39.0 P225 IEC225S4  X448
40 8301 1.6 37.4 46300 F903_37.4 P225 IEC225S4  X451
41 7993 1.0 36.0 28300 F803_36.0 P225 IEC225S4  X448
47 6939 1.2 31.3 28400 F803_31.3 P225 IEC225S4  X448
48 6882 1.9 31.0 45300 F903_31.0 P225 IEC225S4  X451
51 6405 1.2 28.8 28100 F803_28.8 P225 IEC225S4  X448
52 6353 1.9 28.6 44700 F903_28.6 P225 IEC225S4  X451
58 5637 2.1 25.4 43900 F903_25.4 P225 IEC225S4  X451
59 5601 1.1 25.2 27800 F803_25.2 P225 IEC225S4  X448
66 4947 2.4 22.3 43000 F903_22.3 P225 IEC225S4  X451
67 4891 1.1 22.0 27600 F803_22.0 P225 IEC225S4  X448
72 4567 2.5 20.6 42300 F903_20.6 P225 IEC225S4  X451
73 4515 1.1 20.3 27200 F803_20.3 P225 IEC225S4  X448
83 3975 2.8 17.9 41200 F903_17.9 P225 IEC225S4  X451
84 3908 1.7 17.6 26800 F803_17.6 P225 IEC225S4  X448
90 3669 2.8 16.5 40500 F903_16.5 P225 IEC225S4  X451
91 3607 1.7 16.2 26300 F803_16.2 P225 IEC225S4  X448

102 3226 3.1 14.5 39500 F903_14.5 P225 IEC225S4  X451
106 3104 2.2 14.0 25800 F803_14.0 P225 IEC225S4  X448
110 2978 3.1 13.4 38700 F903_13.4 P225 IEC225S4  X451
115 2865 2.2 12.9 25300 F803_12.9 P225 IEC225S4  X448
132 2487 2.4 11.2 24500 F803_11.2 P225 IEC225S4  X448
143 2296 2.4 10.3 24300 F803_10.3 P225 IEC225S4  X448

30 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE...            IE...min-1 Nm N

49 5438 0.9 30.0 22300 F703_30.0 P200 IEC200L4  X445
51 5229 1.5 28.8 29500 F803_28.8 P200 IEC200L4  X448
51 5186 2.3 28.6 46600 F903_28.6 P200 IEC200L4  X451
53 5019 0.9 27.7 22200 F703_27.7 P200 IEC200L4  X445
58 4601 2.6 25.4 45500 F903_25.4 P200 IEC200L4  X451
58 4572 1.2 25.2 29500 F803_25.2 P200 IEC200L4  X448
66 4039 3.0 22.3 44400 F903_22.3 P200 IEC200L4  X451
67 3992 1.7 22.0 29000 F803_22.0 P200 IEC200L4  X448
71 3728 3.0 20.6 43600 F903_20.6 P200 IEC200L4  X451
72 3685 1.7 20.3 28500 F803_20.3 P200 IEC200L4  X448
83 3209 1.4 17.7 21800 F703_17.7 P200 IEC200L4  X445
84 3190 2.1 17.6 27900 F803_17.6 P200 IEC200L4  X448
90 2963 1.4 16.3 21500 F703_16.3 P200 IEC200L4  X445
90 2945 2.1 16.2 27400 F803_16.2 P200 IEC200L4  X448

105 2534 2.7 14.0 26700 F803_14.0 P200 IEC200L4  X448
106 2517 1.5 13.9 21100 F703_13.9 P200 IEC200L4  X445
114 2339 2.7 12.9 26200 F803_12.9 P200 IEC200L4  X448
115 2323 1.5 12.8 20900 F703_12.8 P200 IEC200L4  X445
135 1967 1.8 10.9 20300 F703_10.9 P200 IEC200L4  X445
142 1874 3.0 10.3 24900 F803_10.3 P200 IEC200L4  X448
147 1815 1.8 10.0 20000 F703_10.0 P200 IEC200L4  X445

The technical information shall be considered as indicative, the configurations should be matching 
the data provided by motors manufacturers on rated powers greater than 22 kW.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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22 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

29.5 6636 2.1 49.9 54400 F903_49.9 P180 BE180L4 F903_49.9 P180 BX180L4 445
29.9 6531 1.2 49.1 34100 F803_49.1 P180 BE180L4 F803_49.1 P180 BX180L4 442
32 6125 2.3 46.1 53500 F903_46.1 P180 BE180L4 F903_46.1 P180 BX180L4 445
32 6028 1.3 45.3 34300 F803_45.3 P180 BE180L4 F803_45.3 P180 BX180L4 442
36 5386 2.6 40.5 52300 F903_40.5 P180 BE180L4 F903_40.5 P180 BX180L4 445
38 5187 1.5 39.0 33300 F803_39.0 P180 BE180L4 F803_39.0 P180 BX180L4 442
38 5106 1.0 38.4 25400 F703_38.4 P180 BE180L4 F703_38.4 P180 BX180L4 439
39 4972 2.7 37.4 51400 F903_37.4 P180 BE180L4 F903_37.4 P180 BX180L4 445
41 4788 1.7 36.0 33200 F803_36.0 P180 BE180L4 F803_36.0 P180 BX180L4 442
41 4713 1.1 35.4 25300 F703_35.4 P180 BE180L4 F703_35.4 P180 BX180L4 439
47 4156 1.9 31.3 32600 F803_31.3 P180 BE180L4 F803_31.3 P180 BX180L4 442
47 4122 3.2 31.0 49500 F903_31.0 P180 BE180L4 F903_31.0 P180 BX180L4 445
49 3990 1.3 30.0 25100 F703_30.0 P180 BE180L4 F703_30.0 P180 BX180L4 439
51 3836 2.1 28.8 32000 F803_28.8 P180 BE180L4 F803_28.8 P180 BX180L4 442
51 3805 3.2 28.6 48600 F903_28.6 P180 BE180L4 F903_28.6 P180 BX180L4 445
53 3683 1.3 27.7 24800 F703_27.7 P180 BE180L4 F703_27.7 P180 BX180L4 439
58 3355 1.8 25.2 31300 F803_25.2 P180 BE180L4 F803_25.2 P180 BX180L4 442
60 3266 1.2 24.6 24500 F703_24.6 P180 BE180L4 F703_24.6 P180 BX180L4 439
65 3006 1.4 22.6 24300 F703_22.6 P180 BE180L4 F703_22.6 P180 BX180L4 439
67 2929 2.3 22.0 30200 F803_22.0 P180 BE180L4 F803_22.0 P180 BX180L4 442
70 2775 1.4 20.9 24000 F703_20.9 P180 BE180L4 F703_20.9 P180 BX180L4 439
72 2704 2.3 20.3 29900 F803_20.3 P180 BE180L4 F803_20.3 P180 BX180L4 442
83 2355 1.9 17.7 23400 F703_17.7 P180 BE180L4 F703_17.7 P180 BX180L4 439
84 2341 2.9 17.6 29100 F803_17.6 P180 BE180L4 F803_17.6 P180 BX180L4 442
90 2174 1.8 16.3 23100 F703_16.3 P180 BE180L4 F703_16.3 P180 BX180L4 439
90 2161 2.9 16.2 28500 F803_16.2 P180 BE180L4 F803_16.2 P180 BX180L4 442
94 2085 0.9 15.7 18200 F603_15.7 P180 BE180L4 F603_15.7 P180 BX180L4 435

102 1925 1.0 14.5 18000 F603_14.5 P180 BE180L4 F603_14.5 P180 BX180L4 435
106 1847 2.1 13.9 22400 F703_13.9 P180 BE180L4 F703_13.9 P180 BX180L4 439
115 1705 2.1 12.8 22100 F703_12.8 P180 BE180L4 F703_12.8 P180 BX180L4 439
115 1693 1.1 12.7 17700 F603_12.7 P180 BE180L4 F603_12.7 P180 BX180L4 435
125 1563 1.2 11.8 17400 F603_11.8 P180 BE180L4 F603_11.8 P180 BX180L4 435
135 1443 2.4 10.9 21400 F703_10.9 P180 BE180L4 F703_10.9 P180 BX180L4 439
147 1332 2.4 10.0 21000 F703_10.0 P180 BE180L4 F703_10.0 P180 BX180L4 439
151 1291 1.5 9.7 16900 F603_9.7 P180 BE180L4 F603_9.7 P180 BX180L4 435
164 1192 1.6 9.0 16500 F603_9.0 P180 BE180L4 F603_9.0 P180 BX180L4 435
204 977 1.0 7.2 5250 F512_7.2 P180 BE180L4 F512_7.2 P180 BX180L4 431

30 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE...            IE...min-1 Nm N

16.6 16022 0.9 88.4 52200 F903_88.4 P200 IEC200L4  X451
19.2 13893 1.0 76.7 52400 F903_76.7 P200 IEC200L4  X451
20.8 12825 1.1 70.8 52100 F903_70.8 P200 IEC200L4  X451
23.7 11256 1.2 62.1 51800 F903_62.1 P200 IEC200L4  X451
25.6 10390 1.3 57.3 51400 F903_57.3 P200 IEC200L4  X451
29.5 9044 1.5 49.9 50800 F903_49.9 P200 IEC200L4  X451
32 8348 1.7 46.1 50200 F903_46.1 P200 IEC200L4  X451
32 8216 1.0 45.3 30900 F803_45.3 P200 IEC200L4  X448
36 7341 1.9 40.5 49400 F903_40.5 P200 IEC200L4  X451
38 7069 1.1 39.0 31000 F803_39.0 P200 IEC200L4  X448
39 6776 2.0 37.4 48700 F903_37.4 P200 IEC200L4  X451
41 6525 1.2 36.0 30600 F803_36.0 P200 IEC200L4  X448
47 5664 1.4 31.3 29900 F803_31.3 P200 IEC200L4  X448
47 5618 2.3 31.0 47300 F903_31.0 P200 IEC200L4  X451

37 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE...            IE...min-1 Nm N

20.9 15710 0.9 70.8 47600 F903_70.8 P225 IEC225S4  X451
25.8 12728 1.1 57.3 47700 F903_57.3 P225 IEC225S4  X451
29.7 11079 1.3 49.9 47600 F903_49.9 P225 IEC225S4  X451
32 10227 1.4 46.1 47200 F903_46.1 P225 IEC225S4  X451
37 8993 1.6 40.5 46800 F903_40.5 P225 IEC225S4  X451
38 8659 0.9 39.0 28500 F803_39.0 P225 IEC225S4  X448
40 8301 1.6 37.4 46300 F903_37.4 P225 IEC225S4  X451
41 7993 1.0 36.0 28300 F803_36.0 P225 IEC225S4  X448
47 6939 1.2 31.3 28400 F803_31.3 P225 IEC225S4  X448
48 6882 1.9 31.0 45300 F903_31.0 P225 IEC225S4  X451
51 6405 1.2 28.8 28100 F803_28.8 P225 IEC225S4  X448
52 6353 1.9 28.6 44700 F903_28.6 P225 IEC225S4  X451
58 5637 2.1 25.4 43900 F903_25.4 P225 IEC225S4  X451
59 5601 1.1 25.2 27800 F803_25.2 P225 IEC225S4  X448
66 4947 2.4 22.3 43000 F903_22.3 P225 IEC225S4  X451
67 4891 1.1 22.0 27600 F803_22.0 P225 IEC225S4  X448
72 4567 2.5 20.6 42300 F903_20.6 P225 IEC225S4  X451
73 4515 1.1 20.3 27200 F803_20.3 P225 IEC225S4  X448
83 3975 2.8 17.9 41200 F903_17.9 P225 IEC225S4  X451
84 3908 1.7 17.6 26800 F803_17.6 P225 IEC225S4  X448
90 3669 2.8 16.5 40500 F903_16.5 P225 IEC225S4  X451
91 3607 1.7 16.2 26300 F803_16.2 P225 IEC225S4  X448

102 3226 3.1 14.5 39500 F903_14.5 P225 IEC225S4  X451
106 3104 2.2 14.0 25800 F803_14.0 P225 IEC225S4  X448
110 2978 3.1 13.4 38700 F903_13.4 P225 IEC225S4  X451
115 2865 2.2 12.9 25300 F803_12.9 P225 IEC225S4  X448
132 2487 2.4 11.2 24500 F803_11.2 P225 IEC225S4  X448
143 2296 2.4 10.3 24300 F803_10.3 P225 IEC225S4  X448

30 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE...            IE...min-1 Nm N

49 5438 0.9 30.0 22300 F703_30.0 P200 IEC200L4  X445
51 5229 1.5 28.8 29500 F803_28.8 P200 IEC200L4  X448
51 5186 2.3 28.6 46600 F903_28.6 P200 IEC200L4  X451
53 5019 0.9 27.7 22200 F703_27.7 P200 IEC200L4  X445
58 4601 2.6 25.4 45500 F903_25.4 P200 IEC200L4  X451
58 4572 1.2 25.2 29500 F803_25.2 P200 IEC200L4  X448
66 4039 3.0 22.3 44400 F903_22.3 P200 IEC200L4  X451
67 3992 1.7 22.0 29000 F803_22.0 P200 IEC200L4  X448
71 3728 3.0 20.6 43600 F903_20.6 P200 IEC200L4  X451
72 3685 1.7 20.3 28500 F803_20.3 P200 IEC200L4  X448
83 3209 1.4 17.7 21800 F703_17.7 P200 IEC200L4  X445
84 3190 2.1 17.6 27900 F803_17.6 P200 IEC200L4  X448
90 2963 1.4 16.3 21500 F703_16.3 P200 IEC200L4  X445
90 2945 2.1 16.2 27400 F803_16.2 P200 IEC200L4  X448

105 2534 2.7 14.0 26700 F803_14.0 P200 IEC200L4  X448
106 2517 1.5 13.9 21100 F703_13.9 P200 IEC200L4  X445
114 2339 2.7 12.9 26200 F803_12.9 P200 IEC200L4  X448
115 2323 1.5 12.8 20900 F703_12.8 P200 IEC200L4  X445
135 1967 1.8 10.9 20300 F703_10.9 P200 IEC200L4  X445
142 1874 3.0 10.3 24900 F803_10.3 P200 IEC200L4  X448
147 1815 1.8 10.0 20000 F703_10.0 P200 IEC200L4  X445

The technical information shall be considered as indicative, the configurations should be matching 
the data provided by motors manufacturers on rated powers greater than 22 kW.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.



F
-s

er
ie

s

365

S
-S

-B
O

R
-N

L-
C

A
FS

-0
01

-V
01

ELSTO Drives & Controls • Voorhout • Weert • Hoogerheide • Tel.+31(0)88 7865200 • Email: info@elsto.eu • Site: www.elsto.eu

30 kW

37 kW

De technische informatie is indicatief. Voor vermogens groter dan 22 kW dienen de samenstellingen 
overeen te komen met de gegevens van de motorfabrikant.
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n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

29.5 6636 2.1 49.9 54400 F903_49.9 P180 BE180L4 F903_49.9 P180 BX180L4 445
29.9 6531 1.2 49.1 34100 F803_49.1 P180 BE180L4 F803_49.1 P180 BX180L4 442
32 6125 2.3 46.1 53500 F903_46.1 P180 BE180L4 F903_46.1 P180 BX180L4 445
32 6028 1.3 45.3 34300 F803_45.3 P180 BE180L4 F803_45.3 P180 BX180L4 442
36 5386 2.6 40.5 52300 F903_40.5 P180 BE180L4 F903_40.5 P180 BX180L4 445
38 5187 1.5 39.0 33300 F803_39.0 P180 BE180L4 F803_39.0 P180 BX180L4 442
38 5106 1.0 38.4 25400 F703_38.4 P180 BE180L4 F703_38.4 P180 BX180L4 439
39 4972 2.7 37.4 51400 F903_37.4 P180 BE180L4 F903_37.4 P180 BX180L4 445
41 4788 1.7 36.0 33200 F803_36.0 P180 BE180L4 F803_36.0 P180 BX180L4 442
41 4713 1.1 35.4 25300 F703_35.4 P180 BE180L4 F703_35.4 P180 BX180L4 439
47 4156 1.9 31.3 32600 F803_31.3 P180 BE180L4 F803_31.3 P180 BX180L4 442
47 4122 3.2 31.0 49500 F903_31.0 P180 BE180L4 F903_31.0 P180 BX180L4 445
49 3990 1.3 30.0 25100 F703_30.0 P180 BE180L4 F703_30.0 P180 BX180L4 439
51 3836 2.1 28.8 32000 F803_28.8 P180 BE180L4 F803_28.8 P180 BX180L4 442
51 3805 3.2 28.6 48600 F903_28.6 P180 BE180L4 F903_28.6 P180 BX180L4 445
53 3683 1.3 27.7 24800 F703_27.7 P180 BE180L4 F703_27.7 P180 BX180L4 439
58 3355 1.8 25.2 31300 F803_25.2 P180 BE180L4 F803_25.2 P180 BX180L4 442
60 3266 1.2 24.6 24500 F703_24.6 P180 BE180L4 F703_24.6 P180 BX180L4 439
65 3006 1.4 22.6 24300 F703_22.6 P180 BE180L4 F703_22.6 P180 BX180L4 439
67 2929 2.3 22.0 30200 F803_22.0 P180 BE180L4 F803_22.0 P180 BX180L4 442
70 2775 1.4 20.9 24000 F703_20.9 P180 BE180L4 F703_20.9 P180 BX180L4 439
72 2704 2.3 20.3 29900 F803_20.3 P180 BE180L4 F803_20.3 P180 BX180L4 442
83 2355 1.9 17.7 23400 F703_17.7 P180 BE180L4 F703_17.7 P180 BX180L4 439
84 2341 2.9 17.6 29100 F803_17.6 P180 BE180L4 F803_17.6 P180 BX180L4 442
90 2174 1.8 16.3 23100 F703_16.3 P180 BE180L4 F703_16.3 P180 BX180L4 439
90 2161 2.9 16.2 28500 F803_16.2 P180 BE180L4 F803_16.2 P180 BX180L4 442
94 2085 0.9 15.7 18200 F603_15.7 P180 BE180L4 F603_15.7 P180 BX180L4 435

102 1925 1.0 14.5 18000 F603_14.5 P180 BE180L4 F603_14.5 P180 BX180L4 435
106 1847 2.1 13.9 22400 F703_13.9 P180 BE180L4 F703_13.9 P180 BX180L4 439
115 1705 2.1 12.8 22100 F703_12.8 P180 BE180L4 F703_12.8 P180 BX180L4 439
115 1693 1.1 12.7 17700 F603_12.7 P180 BE180L4 F603_12.7 P180 BX180L4 435
125 1563 1.2 11.8 17400 F603_11.8 P180 BE180L4 F603_11.8 P180 BX180L4 435
135 1443 2.4 10.9 21400 F703_10.9 P180 BE180L4 F703_10.9 P180 BX180L4 439
147 1332 2.4 10.0 21000 F703_10.0 P180 BE180L4 F703_10.0 P180 BX180L4 439
151 1291 1.5 9.7 16900 F603_9.7 P180 BE180L4 F603_9.7 P180 BX180L4 435
164 1192 1.6 9.0 16500 F603_9.0 P180 BE180L4 F603_9.0 P180 BX180L4 435
204 977 1.0 7.2 5250 F512_7.2 P180 BE180L4 F512_7.2 P180 BX180L4 431

30 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE...            IE...min-1 Nm N

16.6 16022 0.9 88.4 52200 F903_88.4 P200 IEC200L4  X451
19.2 13893 1.0 76.7 52400 F903_76.7 P200 IEC200L4  X451
20.8 12825 1.1 70.8 52100 F903_70.8 P200 IEC200L4  X451
23.7 11256 1.2 62.1 51800 F903_62.1 P200 IEC200L4  X451
25.6 10390 1.3 57.3 51400 F903_57.3 P200 IEC200L4  X451
29.5 9044 1.5 49.9 50800 F903_49.9 P200 IEC200L4  X451
32 8348 1.7 46.1 50200 F903_46.1 P200 IEC200L4  X451
32 8216 1.0 45.3 30900 F803_45.3 P200 IEC200L4  X448
36 7341 1.9 40.5 49400 F903_40.5 P200 IEC200L4  X451
38 7069 1.1 39.0 31000 F803_39.0 P200 IEC200L4  X448
39 6776 2.0 37.4 48700 F903_37.4 P200 IEC200L4  X451
41 6525 1.2 36.0 30600 F803_36.0 P200 IEC200L4  X448
47 5664 1.4 31.3 29900 F803_31.3 P200 IEC200L4  X448
47 5618 2.3 31.0 47300 F903_31.0 P200 IEC200L4  X451

37 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE...            IE...min-1 Nm N

20.9 15710 0.9 70.8 47600 F903_70.8 P225 IEC225S4  X451
25.8 12728 1.1 57.3 47700 F903_57.3 P225 IEC225S4  X451
29.7 11079 1.3 49.9 47600 F903_49.9 P225 IEC225S4  X451
32 10227 1.4 46.1 47200 F903_46.1 P225 IEC225S4  X451
37 8993 1.6 40.5 46800 F903_40.5 P225 IEC225S4  X451
38 8659 0.9 39.0 28500 F803_39.0 P225 IEC225S4  X448
40 8301 1.6 37.4 46300 F903_37.4 P225 IEC225S4  X451
41 7993 1.0 36.0 28300 F803_36.0 P225 IEC225S4  X448
47 6939 1.2 31.3 28400 F803_31.3 P225 IEC225S4  X448
48 6882 1.9 31.0 45300 F903_31.0 P225 IEC225S4  X451
51 6405 1.2 28.8 28100 F803_28.8 P225 IEC225S4  X448
52 6353 1.9 28.6 44700 F903_28.6 P225 IEC225S4  X451
58 5637 2.1 25.4 43900 F903_25.4 P225 IEC225S4  X451
59 5601 1.1 25.2 27800 F803_25.2 P225 IEC225S4  X448
66 4947 2.4 22.3 43000 F903_22.3 P225 IEC225S4  X451
67 4891 1.1 22.0 27600 F803_22.0 P225 IEC225S4  X448
72 4567 2.5 20.6 42300 F903_20.6 P225 IEC225S4  X451
73 4515 1.1 20.3 27200 F803_20.3 P225 IEC225S4  X448
83 3975 2.8 17.9 41200 F903_17.9 P225 IEC225S4  X451
84 3908 1.7 17.6 26800 F803_17.6 P225 IEC225S4  X448
90 3669 2.8 16.5 40500 F903_16.5 P225 IEC225S4  X451
91 3607 1.7 16.2 26300 F803_16.2 P225 IEC225S4  X448

102 3226 3.1 14.5 39500 F903_14.5 P225 IEC225S4  X451
106 3104 2.2 14.0 25800 F803_14.0 P225 IEC225S4  X448
110 2978 3.1 13.4 38700 F903_13.4 P225 IEC225S4  X451
115 2865 2.2 12.9 25300 F803_12.9 P225 IEC225S4  X448
132 2487 2.4 11.2 24500 F803_11.2 P225 IEC225S4  X448
143 2296 2.4 10.3 24300 F803_10.3 P225 IEC225S4  X448

30 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE...            IE...min-1 Nm N

49 5438 0.9 30.0 22300 F703_30.0 P200 IEC200L4  X445
51 5229 1.5 28.8 29500 F803_28.8 P200 IEC200L4  X448
51 5186 2.3 28.6 46600 F903_28.6 P200 IEC200L4  X451
53 5019 0.9 27.7 22200 F703_27.7 P200 IEC200L4  X445
58 4601 2.6 25.4 45500 F903_25.4 P200 IEC200L4  X451
58 4572 1.2 25.2 29500 F803_25.2 P200 IEC200L4  X448
66 4039 3.0 22.3 44400 F903_22.3 P200 IEC200L4  X451
67 3992 1.7 22.0 29000 F803_22.0 P200 IEC200L4  X448
71 3728 3.0 20.6 43600 F903_20.6 P200 IEC200L4  X451
72 3685 1.7 20.3 28500 F803_20.3 P200 IEC200L4  X448
83 3209 1.4 17.7 21800 F703_17.7 P200 IEC200L4  X445
84 3190 2.1 17.6 27900 F803_17.6 P200 IEC200L4  X448
90 2963 1.4 16.3 21500 F703_16.3 P200 IEC200L4  X445
90 2945 2.1 16.2 27400 F803_16.2 P200 IEC200L4  X448

105 2534 2.7 14.0 26700 F803_14.0 P200 IEC200L4  X448
106 2517 1.5 13.9 21100 F703_13.9 P200 IEC200L4  X445
114 2339 2.7 12.9 26200 F803_12.9 P200 IEC200L4  X448
115 2323 1.5 12.8 20900 F703_12.8 P200 IEC200L4  X445
135 1967 1.8 10.9 20300 F703_10.9 P200 IEC200L4  X445
142 1874 3.0 10.3 24900 F803_10.3 P200 IEC200L4  X448
147 1815 1.8 10.0 20000 F703_10.0 P200 IEC200L4  X445

The technical information shall be considered as indicative, the configurations should be matching 
the data provided by motors manufacturers on rated powers greater than 22 kW.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

29.5 6636 2.1 49.9 54400 F903_49.9 P180 BE180L4 F903_49.9 P180 BX180L4 445
29.9 6531 1.2 49.1 34100 F803_49.1 P180 BE180L4 F803_49.1 P180 BX180L4 442
32 6125 2.3 46.1 53500 F903_46.1 P180 BE180L4 F903_46.1 P180 BX180L4 445
32 6028 1.3 45.3 34300 F803_45.3 P180 BE180L4 F803_45.3 P180 BX180L4 442
36 5386 2.6 40.5 52300 F903_40.5 P180 BE180L4 F903_40.5 P180 BX180L4 445
38 5187 1.5 39.0 33300 F803_39.0 P180 BE180L4 F803_39.0 P180 BX180L4 442
38 5106 1.0 38.4 25400 F703_38.4 P180 BE180L4 F703_38.4 P180 BX180L4 439
39 4972 2.7 37.4 51400 F903_37.4 P180 BE180L4 F903_37.4 P180 BX180L4 445
41 4788 1.7 36.0 33200 F803_36.0 P180 BE180L4 F803_36.0 P180 BX180L4 442
41 4713 1.1 35.4 25300 F703_35.4 P180 BE180L4 F703_35.4 P180 BX180L4 439
47 4156 1.9 31.3 32600 F803_31.3 P180 BE180L4 F803_31.3 P180 BX180L4 442
47 4122 3.2 31.0 49500 F903_31.0 P180 BE180L4 F903_31.0 P180 BX180L4 445
49 3990 1.3 30.0 25100 F703_30.0 P180 BE180L4 F703_30.0 P180 BX180L4 439
51 3836 2.1 28.8 32000 F803_28.8 P180 BE180L4 F803_28.8 P180 BX180L4 442
51 3805 3.2 28.6 48600 F903_28.6 P180 BE180L4 F903_28.6 P180 BX180L4 445
53 3683 1.3 27.7 24800 F703_27.7 P180 BE180L4 F703_27.7 P180 BX180L4 439
58 3355 1.8 25.2 31300 F803_25.2 P180 BE180L4 F803_25.2 P180 BX180L4 442
60 3266 1.2 24.6 24500 F703_24.6 P180 BE180L4 F703_24.6 P180 BX180L4 439
65 3006 1.4 22.6 24300 F703_22.6 P180 BE180L4 F703_22.6 P180 BX180L4 439
67 2929 2.3 22.0 30200 F803_22.0 P180 BE180L4 F803_22.0 P180 BX180L4 442
70 2775 1.4 20.9 24000 F703_20.9 P180 BE180L4 F703_20.9 P180 BX180L4 439
72 2704 2.3 20.3 29900 F803_20.3 P180 BE180L4 F803_20.3 P180 BX180L4 442
83 2355 1.9 17.7 23400 F703_17.7 P180 BE180L4 F703_17.7 P180 BX180L4 439
84 2341 2.9 17.6 29100 F803_17.6 P180 BE180L4 F803_17.6 P180 BX180L4 442
90 2174 1.8 16.3 23100 F703_16.3 P180 BE180L4 F703_16.3 P180 BX180L4 439
90 2161 2.9 16.2 28500 F803_16.2 P180 BE180L4 F803_16.2 P180 BX180L4 442
94 2085 0.9 15.7 18200 F603_15.7 P180 BE180L4 F603_15.7 P180 BX180L4 435

102 1925 1.0 14.5 18000 F603_14.5 P180 BE180L4 F603_14.5 P180 BX180L4 435
106 1847 2.1 13.9 22400 F703_13.9 P180 BE180L4 F703_13.9 P180 BX180L4 439
115 1705 2.1 12.8 22100 F703_12.8 P180 BE180L4 F703_12.8 P180 BX180L4 439
115 1693 1.1 12.7 17700 F603_12.7 P180 BE180L4 F603_12.7 P180 BX180L4 435
125 1563 1.2 11.8 17400 F603_11.8 P180 BE180L4 F603_11.8 P180 BX180L4 435
135 1443 2.4 10.9 21400 F703_10.9 P180 BE180L4 F703_10.9 P180 BX180L4 439
147 1332 2.4 10.0 21000 F703_10.0 P180 BE180L4 F703_10.0 P180 BX180L4 439
151 1291 1.5 9.7 16900 F603_9.7 P180 BE180L4 F603_9.7 P180 BX180L4 435
164 1192 1.6 9.0 16500 F603_9.0 P180 BE180L4 F603_9.0 P180 BX180L4 435
204 977 1.0 7.2 5250 F512_7.2 P180 BE180L4 F512_7.2 P180 BX180L4 431

30 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE...            IE...min-1 Nm N

16.6 16022 0.9 88.4 52200 F903_88.4 P200 IEC200L4  X451
19.2 13893 1.0 76.7 52400 F903_76.7 P200 IEC200L4  X451
20.8 12825 1.1 70.8 52100 F903_70.8 P200 IEC200L4  X451
23.7 11256 1.2 62.1 51800 F903_62.1 P200 IEC200L4  X451
25.6 10390 1.3 57.3 51400 F903_57.3 P200 IEC200L4  X451
29.5 9044 1.5 49.9 50800 F903_49.9 P200 IEC200L4  X451
32 8348 1.7 46.1 50200 F903_46.1 P200 IEC200L4  X451
32 8216 1.0 45.3 30900 F803_45.3 P200 IEC200L4  X448
36 7341 1.9 40.5 49400 F903_40.5 P200 IEC200L4  X451
38 7069 1.1 39.0 31000 F803_39.0 P200 IEC200L4  X448
39 6776 2.0 37.4 48700 F903_37.4 P200 IEC200L4  X451
41 6525 1.2 36.0 30600 F803_36.0 P200 IEC200L4  X448
47 5664 1.4 31.3 29900 F803_31.3 P200 IEC200L4  X448
47 5618 2.3 31.0 47300 F903_31.0 P200 IEC200L4  X451

37 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE...            IE...min-1 Nm N

20.9 15710 0.9 70.8 47600 F903_70.8 P225 IEC225S4  X451
25.8 12728 1.1 57.3 47700 F903_57.3 P225 IEC225S4  X451
29.7 11079 1.3 49.9 47600 F903_49.9 P225 IEC225S4  X451
32 10227 1.4 46.1 47200 F903_46.1 P225 IEC225S4  X451
37 8993 1.6 40.5 46800 F903_40.5 P225 IEC225S4  X451
38 8659 0.9 39.0 28500 F803_39.0 P225 IEC225S4  X448
40 8301 1.6 37.4 46300 F903_37.4 P225 IEC225S4  X451
41 7993 1.0 36.0 28300 F803_36.0 P225 IEC225S4  X448
47 6939 1.2 31.3 28400 F803_31.3 P225 IEC225S4  X448
48 6882 1.9 31.0 45300 F903_31.0 P225 IEC225S4  X451
51 6405 1.2 28.8 28100 F803_28.8 P225 IEC225S4  X448
52 6353 1.9 28.6 44700 F903_28.6 P225 IEC225S4  X451
58 5637 2.1 25.4 43900 F903_25.4 P225 IEC225S4  X451
59 5601 1.1 25.2 27800 F803_25.2 P225 IEC225S4  X448
66 4947 2.4 22.3 43000 F903_22.3 P225 IEC225S4  X451
67 4891 1.1 22.0 27600 F803_22.0 P225 IEC225S4  X448
72 4567 2.5 20.6 42300 F903_20.6 P225 IEC225S4  X451
73 4515 1.1 20.3 27200 F803_20.3 P225 IEC225S4  X448
83 3975 2.8 17.9 41200 F903_17.9 P225 IEC225S4  X451
84 3908 1.7 17.6 26800 F803_17.6 P225 IEC225S4  X448
90 3669 2.8 16.5 40500 F903_16.5 P225 IEC225S4  X451
91 3607 1.7 16.2 26300 F803_16.2 P225 IEC225S4  X448

102 3226 3.1 14.5 39500 F903_14.5 P225 IEC225S4  X451
106 3104 2.2 14.0 25800 F803_14.0 P225 IEC225S4  X448
110 2978 3.1 13.4 38700 F903_13.4 P225 IEC225S4  X451
115 2865 2.2 12.9 25300 F803_12.9 P225 IEC225S4  X448
132 2487 2.4 11.2 24500 F803_11.2 P225 IEC225S4  X448
143 2296 2.4 10.3 24300 F803_10.3 P225 IEC225S4  X448

30 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE...            IE...min-1 Nm N

49 5438 0.9 30.0 22300 F703_30.0 P200 IEC200L4  X445
51 5229 1.5 28.8 29500 F803_28.8 P200 IEC200L4  X448
51 5186 2.3 28.6 46600 F903_28.6 P200 IEC200L4  X451
53 5019 0.9 27.7 22200 F703_27.7 P200 IEC200L4  X445
58 4601 2.6 25.4 45500 F903_25.4 P200 IEC200L4  X451
58 4572 1.2 25.2 29500 F803_25.2 P200 IEC200L4  X448
66 4039 3.0 22.3 44400 F903_22.3 P200 IEC200L4  X451
67 3992 1.7 22.0 29000 F803_22.0 P200 IEC200L4  X448
71 3728 3.0 20.6 43600 F903_20.6 P200 IEC200L4  X451
72 3685 1.7 20.3 28500 F803_20.3 P200 IEC200L4  X448
83 3209 1.4 17.7 21800 F703_17.7 P200 IEC200L4  X445
84 3190 2.1 17.6 27900 F803_17.6 P200 IEC200L4  X448
90 2963 1.4 16.3 21500 F703_16.3 P200 IEC200L4  X445
90 2945 2.1 16.2 27400 F803_16.2 P200 IEC200L4  X448

105 2534 2.7 14.0 26700 F803_14.0 P200 IEC200L4  X448
106 2517 1.5 13.9 21100 F703_13.9 P200 IEC200L4  X445
114 2339 2.7 12.9 26200 F803_12.9 P200 IEC200L4  X448
115 2323 1.5 12.8 20900 F703_12.8 P200 IEC200L4  X445
135 1967 1.8 10.9 20300 F703_10.9 P200 IEC200L4  X445
142 1874 3.0 10.3 24900 F803_10.3 P200 IEC200L4  X448
147 1815 1.8 10.0 20000 F703_10.0 P200 IEC200L4  X445

The technical information shall be considered as indicative, the configurations should be matching 
the data provided by motors manufacturers on rated powers greater than 22 kW.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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De technische informatie is indicatief. Voor vermogens groter dan 22 kW dienen de samenstellingen 
overeen te komen met de gegevens van de motorfabrikant.

45 kW

55 kW
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45 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE...            IE...min-1 Nm N

32 12438 1.1 46.1 43900 F903_46.1 P225 IEC225M4  X451
37 10937 1.3 40.5 43900 F903_40.5 P225 IEC225M4  X451
40 10096 1.3 37.4 43600 F903_37.4 P225 IEC225M4  X451
47 8439 0.9 31.3 26100 F803_31.3 P225 IEC225M4  X448
48 8370 1.6 31.0 43100 F903_31.0 P225 IEC225M4  X451
51 7790 1.0 28.8 26000 F803_28.8 P225 IEC225M4  X448
52 7726 1.6 28.6 42600 F903_28.6 P225 IEC225M4  X451
58 6855 1.8 25.4 42000 F903_25.4 P225 IEC225M4  X451
66 6017 2.0 22.3 41400 F903_22.3 P225 IEC225M4  X451
67 5948 1.1 22.0 26000 F803_22.0 P225 IEC225M4  X448
72 5554 2.0 20.6 40800 F903_20.6 P225 IEC225M4  X451
73 5491 1.1 20.3 25700 F803_20.3 P225 IEC225M4  X448
83 4834 2.3 17.9 39900 F903_17.9 P225 IEC225M4  X451
84 4753 1.4 17.6 25500 F803_17.6 P225 IEC225M4  X448
90 4463 2.3 16.5 39300 F903_16.5 P225 IEC225M4  X451
91 4387 1.4 16.2 25200 F803_16.2 P225 IEC225M4  X448

102 3924 2.5 14.5 38400 F903_14.5 P225 IEC225M4  X451
106 3775 1.8 14.0 24800 F803_14.0 P225 IEC225M4  X448
110 3622 2.6 13.4 37800 F903_13.4 P225 IEC225M4  X451
115 3484 1.8 12.9 24100 F803_12.9 P225 IEC225M4  X448
132 3025 1.5 11.2 24000 F803_11.2 P225 IEC225M4  X448
133 3003 2.9 11.1 36400 F903_11.1 P225 IEC225M4  X451
143 2792 2.0 10.3 23500 F803_10.3 P225 IEC225M4  X448

55 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE...            IE...min-1 Nm N

32 15202 0.9 46.1 39700 F903_46.1 P250 IEC250M4  X451
37 13367 1.0 40.5 40300 F903_40.5 P250 IEC250M4  X451
40 12339 1.1 37.4 40200 F903_37.4 P250 IEC250M4  X451
48 10230 1.3 31.0 40300 F903_31.0 P250 IEC250M4  X451
52 9443 1.3 28.6 40100 F903_28.6 P250 IEC250M4  X451
58 8379 1.4 25.4 39700 F903_25.4 P250 IEC250M4  X451
66 7354 1.6 22.3 39400 F903_22.3 P250 IEC250M4  X451
72 6788 1.7 20.6 38900 F903_20.6 P250 IEC250M4  X451
83 5909 1.9 17.9 38300 F903_17.9 P250 IEC250M4  X451
90 5454 1.9 16.5 37800 F903_16.5 P250 IEC250M4  X451

102 4796 2.1 14.5 37100 F903_14.5 P250 IEC250M4  X451
110 4427 2.1 13.4 36600 F903_13.4 P250 IEC250M4  X451
133 3671 2.4 11.1 35400 F903_11.1 P250 IEC250M4  X451
144 3388 2.4 10.3 34800 F903_10.3 P250 IEC250M4  X451

The technical information shall be considered as indicative, the configurations should be matching 
the data provided by motors manufacturers on rated powers greater than 22 kW.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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45 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE...            IE...min-1 Nm N

32 12438 1.1 46.1 43900 F903_46.1 P225 IEC225M4  X451
37 10937 1.3 40.5 43900 F903_40.5 P225 IEC225M4  X451
40 10096 1.3 37.4 43600 F903_37.4 P225 IEC225M4  X451
47 8439 0.9 31.3 26100 F803_31.3 P225 IEC225M4  X448
48 8370 1.6 31.0 43100 F903_31.0 P225 IEC225M4  X451
51 7790 1.0 28.8 26000 F803_28.8 P225 IEC225M4  X448
52 7726 1.6 28.6 42600 F903_28.6 P225 IEC225M4  X451
58 6855 1.8 25.4 42000 F903_25.4 P225 IEC225M4  X451
66 6017 2.0 22.3 41400 F903_22.3 P225 IEC225M4  X451
67 5948 1.1 22.0 26000 F803_22.0 P225 IEC225M4  X448
72 5554 2.0 20.6 40800 F903_20.6 P225 IEC225M4  X451
73 5491 1.1 20.3 25700 F803_20.3 P225 IEC225M4  X448
83 4834 2.3 17.9 39900 F903_17.9 P225 IEC225M4  X451
84 4753 1.4 17.6 25500 F803_17.6 P225 IEC225M4  X448
90 4463 2.3 16.5 39300 F903_16.5 P225 IEC225M4  X451
91 4387 1.4 16.2 25200 F803_16.2 P225 IEC225M4  X448

102 3924 2.5 14.5 38400 F903_14.5 P225 IEC225M4  X451
106 3775 1.8 14.0 24800 F803_14.0 P225 IEC225M4  X448
110 3622 2.6 13.4 37800 F903_13.4 P225 IEC225M4  X451
115 3484 1.8 12.9 24100 F803_12.9 P225 IEC225M4  X448
132 3025 1.5 11.2 24000 F803_11.2 P225 IEC225M4  X448
133 3003 2.9 11.1 36400 F903_11.1 P225 IEC225M4  X451
143 2792 2.0 10.3 23500 F803_10.3 P225 IEC225M4  X448

55 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE...            IE...min-1 Nm N

32 15202 0.9 46.1 39700 F903_46.1 P250 IEC250M4  X451
37 13367 1.0 40.5 40300 F903_40.5 P250 IEC250M4  X451
40 12339 1.1 37.4 40200 F903_37.4 P250 IEC250M4  X451
48 10230 1.3 31.0 40300 F903_31.0 P250 IEC250M4  X451
52 9443 1.3 28.6 40100 F903_28.6 P250 IEC250M4  X451
58 8379 1.4 25.4 39700 F903_25.4 P250 IEC250M4  X451
66 7354 1.6 22.3 39400 F903_22.3 P250 IEC250M4  X451
72 6788 1.7 20.6 38900 F903_20.6 P250 IEC250M4  X451
83 5909 1.9 17.9 38300 F903_17.9 P250 IEC250M4  X451
90 5454 1.9 16.5 37800 F903_16.5 P250 IEC250M4  X451

102 4796 2.1 14.5 37100 F903_14.5 P250 IEC250M4  X451
110 4427 2.1 13.4 36600 F903_13.4 P250 IEC250M4  X451
133 3671 2.4 11.1 35400 F903_11.1 P250 IEC250M4  X451
144 3388 2.4 10.3 34800 F903_10.3 P250 IEC250M4  X451

The technical information shall be considered as indicative, the configurations should be matching 
the data provided by motors manufacturers on rated powers greater than 22 kW.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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45 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE...            IE...min-1 Nm N

32 12438 1.1 46.1 43900 F903_46.1 P225 IEC225M4  X451
37 10937 1.3 40.5 43900 F903_40.5 P225 IEC225M4  X451
40 10096 1.3 37.4 43600 F903_37.4 P225 IEC225M4  X451
47 8439 0.9 31.3 26100 F803_31.3 P225 IEC225M4  X448
48 8370 1.6 31.0 43100 F903_31.0 P225 IEC225M4  X451
51 7790 1.0 28.8 26000 F803_28.8 P225 IEC225M4  X448
52 7726 1.6 28.6 42600 F903_28.6 P225 IEC225M4  X451
58 6855 1.8 25.4 42000 F903_25.4 P225 IEC225M4  X451
66 6017 2.0 22.3 41400 F903_22.3 P225 IEC225M4  X451
67 5948 1.1 22.0 26000 F803_22.0 P225 IEC225M4  X448
72 5554 2.0 20.6 40800 F903_20.6 P225 IEC225M4  X451
73 5491 1.1 20.3 25700 F803_20.3 P225 IEC225M4  X448
83 4834 2.3 17.9 39900 F903_17.9 P225 IEC225M4  X451
84 4753 1.4 17.6 25500 F803_17.6 P225 IEC225M4  X448
90 4463 2.3 16.5 39300 F903_16.5 P225 IEC225M4  X451
91 4387 1.4 16.2 25200 F803_16.2 P225 IEC225M4  X448

102 3924 2.5 14.5 38400 F903_14.5 P225 IEC225M4  X451
106 3775 1.8 14.0 24800 F803_14.0 P225 IEC225M4  X448
110 3622 2.6 13.4 37800 F903_13.4 P225 IEC225M4  X451
115 3484 1.8 12.9 24100 F803_12.9 P225 IEC225M4  X448
132 3025 1.5 11.2 24000 F803_11.2 P225 IEC225M4  X448
133 3003 2.9 11.1 36400 F903_11.1 P225 IEC225M4  X451
143 2792 2.0 10.3 23500 F803_10.3 P225 IEC225M4  X448

55 kW
n2 M2 S i Rn2

        IE...            IE...min-1 Nm N

32 15202 0.9 46.1 39700 F903_46.1 P250 IEC250M4  X451
37 13367 1.0 40.5 40300 F903_40.5 P250 IEC250M4  X451
40 12339 1.1 37.4 40200 F903_37.4 P250 IEC250M4  X451
48 10230 1.3 31.0 40300 F903_31.0 P250 IEC250M4  X451
52 9443 1.3 28.6 40100 F903_28.6 P250 IEC250M4  X451
58 8379 1.4 25.4 39700 F903_25.4 P250 IEC250M4  X451
66 7354 1.6 22.3 39400 F903_22.3 P250 IEC250M4  X451
72 6788 1.7 20.6 38900 F903_20.6 P250 IEC250M4  X451
83 5909 1.9 17.9 38300 F903_17.9 P250 IEC250M4  X451
90 5454 1.9 16.5 37800 F903_16.5 P250 IEC250M4  X451

102 4796 2.1 14.5 37100 F903_14.5 P250 IEC250M4  X451
110 4427 2.1 13.4 36600 F903_13.4 P250 IEC250M4  X451
133 3671 2.4 11.1 35400 F903_11.1 P250 IEC250M4  X451
144 3388 2.4 10.3 34800 F903_10.3 P250 IEC250M4  X451
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F10 140 Nm

57. REDUCTOR SELECTIE TABELLEN
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F 10 140 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

F 10 2_7.4 7.4 378 63 2.6 1000 1290 189 76 1.6 1290 1640
F 10 2_8.6 8.6 326 67 2.4 980 1350 163 82 1.5 1260 1710
F 10 2_9.8 9.8 287 73 2.3 980 1410 143 89 1.4 1250 1780
F 10 2_11.5 11.5 243 78 2.1 950 1480 121 96 1.3 1220 1870
F 10 2_13.0 13.0 215 85 2.0 940 1530 107 104 1.2 1210 1940
F 10 2_14.6 14.6 191 94 2.0 1120 1590 96 119 1.3 1300 2000
F 10 2_17.0 17.0 165 104 1.9 1090 1650 82 128 1.2 1300 2090
F 10 2_19.3 19.3 145 108 1.7 1100 1730 72 136 1.1 1300 2180
F 10 2_22.8 22.8 123 119 1.6 1080 1810 61 140 0.95 1300 2310
F 10 2_25.8 25.8 109 123 1.5 1090 1890 54 140 0.84 1300 2430
F 10 2_29.6 29.6 94 132 1.4 1060 1970 47 140 0.73 1300 2560
F 10 2_33.0 33.0 85 137 1.3 1070 2040 42 140 0.65 1300 2670
F 10 2_35.3 35.3 79 140 1.2 1060 2090 40 140 0.61 1300 2740
F 10 2_39.6 39.6 71 140 1.1 1080 2190 35 140 0.54 1300 2800
F 10 2_44.7 44.7 63 140 0.97 1080 2290 31 140 0.48 1300 2800
F 10 2_48.7 48.7 57 140 0.89 1090 2370 28.7 140 0.44 1300 2800
F 10 2_56.7 56.7 49 140 0.76 1100 2520 24.7 140 0.38 1300 2800
F 10 2_63.0 63.0 44 140 0.69 1110 2620 22.2 140 0.34 1300 2800
F 10 2_71.1 71.1 39 140 0.61 1000 2750 19.7 140 0.30 1300 2800
F 10 2_81.3 81.3 34 140 0.53 1110 2800 17.2 140 0.27 1300 2800
F 10 2_91.5 91.5 31 140 0.47 1110 2800 15.3 140 0.24 1300 2800
F 10 2_106.0 106.0 26.4 140 0.41 1120 2800 13.2 140 0.20 1300 2800
F 10 2_127.1 127.1 22.0 140 0.34 1130 2800 11.0 140 0.17 1300 2800

403

55 GEARBOX RATING CHARTS F 10 140 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

F 10 2_7.4 7.4 122 91 1.2 1300 1890 68 111 0.83 1300 2300
F 10 2_8.6 8.6 105 94 1.1 1300 1970 58 112 0.72 1300 2430
F 10 2_9.8 9.8 92 107 1.1 1300 2050 51 130 0.73 1300 2490
F 10 2_11.5 11.5 78 110 0.95 1300 2180 43 131 0.63 1300 2660
F 10 2_13.0 13.0 69 124 0.94 1300 2240 38 140 0.59 1300 2800
F 10 2_14.6 14.6 61 138 0.93 1300 2320 34 140 0.53 1300 2800
F 10 2_17.0 17.0 53 140 0.82 1300 2450 29.5 140 0.46 1300 2800
F 10 2_19.3 19.3 47 140 0.72 1300 2580 25.9 140 0.40 1300 2800
F 10 2_22.8 22.8 39 140 0.61 1300 2750 21.9 140 0.34 1300 2800
F 10 2_25.8 25.8 35 140 0.54 1300 2800 19.4 140 0.30 1300 2800
F 10 2_29.6 29.6 30 140 0.47 1300 2800 16.9 140 0.26 1300 2800
F 10 2_33.0 33.0 27.3 140 0.42 1300 2800 15.2 140 0.23 1300 2800
F 10 2_35.3 35.3 25.5 140 0.39 1300 2800 14.1 140 0.22 1300 2800
F 10 2_39.6 39.6 22.7 140 0.35 1300 2800 12.6 140 0.19 1300 2800
F 10 2_44.7 44.7 20.1 140 0.31 1300 2800 11.2 140 0.17 1300 2800
F 10 2_48.7 48.7 18.5 140 0.29 1300 2800 10.3 140 0.16 1300 2800
F 10 2_56.7 56.7 15.9 140 0.24 1300 2800 8.8 140 0.14 1300 2800
F 10 2_63.0 63.0 14.3 140 0.22 1300 2800 7.9 140 0.12 1300 2800
F 10 2_71.1 71.1 12.7 140 0.20 1300 2800 7.0 140 0.11 1300 2800
F 10 2_81.3 81.3 11.1 140 0.17 1300 2800 6.1 140 0.09 1300 2800
F 10 2_91.5 91.5 9.8 140 0.15 1300 2800 5.5 140 0.08 1300 2800
F 10 2_106.0 106.0 8.5 140 0.13 1300 2800 4.7 140 0.07 1300 2800
F 10 2_127.1 127.1 7.1 140 0.11 1300 2800 3.9 140 0.06 1300 2800

403

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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F10 140 NmF10 140 Nm
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F 10 140 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

F 10 2_7.4 7.4 378 63 2.6 1000 1290 189 76 1.6 1290 1640
F 10 2_8.6 8.6 326 67 2.4 980 1350 163 82 1.5 1260 1710
F 10 2_9.8 9.8 287 73 2.3 980 1410 143 89 1.4 1250 1780
F 10 2_11.5 11.5 243 78 2.1 950 1480 121 96 1.3 1220 1870
F 10 2_13.0 13.0 215 85 2.0 940 1530 107 104 1.2 1210 1940
F 10 2_14.6 14.6 191 94 2.0 1120 1590 96 119 1.3 1300 2000
F 10 2_17.0 17.0 165 104 1.9 1090 1650 82 128 1.2 1300 2090
F 10 2_19.3 19.3 145 108 1.7 1100 1730 72 136 1.1 1300 2180
F 10 2_22.8 22.8 123 119 1.6 1080 1810 61 140 0.95 1300 2310
F 10 2_25.8 25.8 109 123 1.5 1090 1890 54 140 0.84 1300 2430
F 10 2_29.6 29.6 94 132 1.4 1060 1970 47 140 0.73 1300 2560
F 10 2_33.0 33.0 85 137 1.3 1070 2040 42 140 0.65 1300 2670
F 10 2_35.3 35.3 79 140 1.2 1060 2090 40 140 0.61 1300 2740
F 10 2_39.6 39.6 71 140 1.1 1080 2190 35 140 0.54 1300 2800
F 10 2_44.7 44.7 63 140 0.97 1080 2290 31 140 0.48 1300 2800
F 10 2_48.7 48.7 57 140 0.89 1090 2370 28.7 140 0.44 1300 2800
F 10 2_56.7 56.7 49 140 0.76 1100 2520 24.7 140 0.38 1300 2800
F 10 2_63.0 63.0 44 140 0.69 1110 2620 22.2 140 0.34 1300 2800
F 10 2_71.1 71.1 39 140 0.61 1000 2750 19.7 140 0.30 1300 2800
F 10 2_81.3 81.3 34 140 0.53 1110 2800 17.2 140 0.27 1300 2800
F 10 2_91.5 91.5 31 140 0.47 1110 2800 15.3 140 0.24 1300 2800
F 10 2_106.0 106.0 26.4 140 0.41 1120 2800 13.2 140 0.20 1300 2800
F 10 2_127.1 127.1 22.0 140 0.34 1130 2800 11.0 140 0.17 1300 2800

403

F 10 140 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

F 10 2_7.4 7.4 122 91 1.2 1300 1890 68 111 0.83 1300 2300
F 10 2_8.6 8.6 105 94 1.1 1300 1970 58 112 0.72 1300 2430
F 10 2_9.8 9.8 92 107 1.1 1300 2050 51 130 0.73 1300 2490
F 10 2_11.5 11.5 78 110 0.95 1300 2180 43 131 0.63 1300 2660
F 10 2_13.0 13.0 69 124 0.94 1300 2240 38 140 0.59 1300 2800
F 10 2_14.6 14.6 61 138 0.93 1300 2320 34 140 0.53 1300 2800
F 10 2_17.0 17.0 53 140 0.82 1300 2450 29.5 140 0.46 1300 2800
F 10 2_19.3 19.3 47 140 0.72 1300 2580 25.9 140 0.40 1300 2800
F 10 2_22.8 22.8 39 140 0.61 1300 2750 21.9 140 0.34 1300 2800
F 10 2_25.8 25.8 35 140 0.54 1300 2800 19.4 140 0.30 1300 2800
F 10 2_29.6 29.6 30 140 0.47 1300 2800 16.9 140 0.26 1300 2800
F 10 2_33.0 33.0 27.3 140 0.42 1300 2800 15.2 140 0.23 1300 2800
F 10 2_35.3 35.3 25.5 140 0.39 1300 2800 14.1 140 0.22 1300 2800
F 10 2_39.6 39.6 22.7 140 0.35 1300 2800 12.6 140 0.19 1300 2800
F 10 2_44.7 44.7 20.1 140 0.31 1300 2800 11.2 140 0.17 1300 2800
F 10 2_48.7 48.7 18.5 140 0.29 1300 2800 10.3 140 0.16 1300 2800
F 10 2_56.7 56.7 15.9 140 0.24 1300 2800 8.8 140 0.14 1300 2800
F 10 2_63.0 63.0 14.3 140 0.22 1300 2800 7.9 140 0.12 1300 2800
F 10 2_71.1 71.1 12.7 140 0.20 1300 2800 7.0 140 0.11 1300 2800
F 10 2_81.3 81.3 11.1 140 0.17 1300 2800 6.1 140 0.09 1300 2800
F 10 2_91.5 91.5 9.8 140 0.15 1300 2800 5.5 140 0.08 1300 2800
F 10 2_106.0 106.0 8.5 140 0.13 1300 2800 4.7 140 0.07 1300 2800
F 10 2_127.1 127.1 7.1 140 0.11 1300 2800 3.9 140 0.06 1300 2800
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Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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F20 250 Nm

(--) Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling voor advies over de radiale belastingen (draairichting, montage 
richting en montagepositie)

F20 250 Nm
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F 20 250 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

F 20 2_6.4 6.4 437 103 5.0 — 1370 218 130 3.1 — 1720
F 20 2_7.8 7.8 357 115 4.5 — 1440 179 144 2.8 — 1820
F 20 2_8.7 8.7 321 123 4.3 — 1490 160 155 2.7 — 1870
F 20 2_10.0 10.0 279 131 4.0 — 1550 140 165 2.5 — 1950
F 20 2_11.2 11.2 249 141 3.9 — 1590 125 177 2.4 — 2010
F 20 2_14.8 14.8 189 166 3.5 760 1740 95 203 2.1 1010 2210
F 20 2_18.1 18.1 155 175 3.0 750 1870 77 213 1.8 1020 2380
F 20 2_20.2 20.2 139 182 2.8 810 1940 69 223 1.7 1070 2460
F 20 2_23.1 23.1 121 190 2.5 770 2030 60 235 1.6 1000 2570
F 20 2_25.9 25.9 108 196 2.3 830 2110 54 240 1.4 1100 2680
F 20 2_30.4 30.4 92 205 2.1 780 2230 46 250 1.3 1050 2840
F 20 2_33.1 33.1 85 210 2.0 800 2300 42 250 1.2 1120 2940
F 20 2_37.9 37.9 74 220 1.8 740 2400 37 250 1.0 1130 3110
F 20 2_41.8 41.8 67 225 1.7 780 2490 33 250 0.92 1220 3240
F 20 2_44.8 44.8 62 235 1.6 690 2540 31 250 0.86 1200 3330
F 20 2_50.7 50.7 55 238 1.4 780 2660 27.6 250 0.76 1320 3500
F 20 2_56.7 56.7 49 250 1.4 730 2750 24.7 250 0.68 1360 3660
F 20 2_61.9 61.9 45 250 1.2 750 2860 22.6 250 0.62 1370 3790
F 20 2_69.1 69.1 40 250 1.1 760 2990 20.2 250 0.56 1370 3950
F 20 2_76.8 76.8 36 250 1.0 780 3130 18.2 250 0.50 1380 4000
F 20 2_90.4 90.4 31 250 0.85 830 3340 15.5 250 0.43 1390 4000
F 20 2_101.6 101.6 27.5 250 0.76 830 3500 13.8 250 0.38 1390 4000
F 20 2_114.3 114.3 24.5 250 0.67 850 3670 12.2 250 0.34 1400 4000
F 20 2_132.2 132.2 21.2 250 0.58 870 3890 10.6 250 0.29 1400 4000

F 20 3_156.3 156.3 17.9 250 0.50 1170 4000 9.0 250 0.25 1300 4000
F 20 3_172.6 172.6 16.2 250 0.46 1200 4000 8.1 250 0.23 1300 4000
F 20 3_184.9 184.9 15.1 250 0.43 1210 4000 7.6 250 0.21 1300 4000
F 20 3_209.3 209.3 13.4 250 0.38 1240 4000 6.7 250 0.19 1300 4000
F 20 3_234.0 234.0 12.0 250 0.34 1270 4000 6.0 250 0.17 1300 4000
F 20 3_255.3 255.3 11.0 250 0.31 1280 4000 5.5 250 0.15 1300 4000
F 20 3_285.2 285.2 9.8 250 0.28 1300 4000 4.9 250 0.14 1300 4000
F 20 3_316.9 316.9 8.8 250 0.25 1300 4000 4.4 250 0.12 1300 4000
F 20 3_372.9 372.9 7.5 250 0.21 1300 4000 3.8 250 0.11 1300 4000
F 20 3_419.3 419.3 6.7 250 0.19 1300 4000 3.3 250 0.09 1300 4000
F 20 3_471.7 471.7 5.9 250 0.17 1300 4000 3.0 250 0.08 1300 4000
F 20 3_545.3 545.3 5.1 250 0.14 1300 4000 2.6 250 0.07 1300 4000

407

(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

F 20 250 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

F 20 2_6.4 6.4 140 150 2.3 — 1990 218 183 4.4 — 2420
F 20 2_7.8 7.8 115 167 2.1 — 2110 64 189 1.3 — 2610
F 20 2_8.7 8.7 103 180 2.0 — 2170 57 219 1.4 — 2640
F 20 2_10.0 10.0 90 191 1.9 — 2260 50 221 1.2 — 2790
F 20 2_11.2 11.2 80 205 1.8 — 2330 45 250 1.2 — 2830
F 20 2_14.8 14.8 61 232 1.6 1210 2570 34 250 0.93 1790 3230
F 20 2_18.1 18.1 50 250 1.4 1150 2740 27.7 250 0.76 1910 3500
F 20 2_20.2 20.2 45 250 1.2 1320 2870 24.8 250 0.68 1960 3650
F 20 2_23.1 23.1 39 250 1.1 1350 3040 21.6 250 0.60 1970 3860
F 20 2_25.9 25.9 35 250 0.96 1500 3190 19.3 250 0.53 2010 4000
F 20 2_30.4 30.4 29.6 250 0.82 1530 3400 16.5 250 0.45 2020 4000
F 20 2_33.1 33.1 27.2 250 0.75 1580 3520 15.1 250 0.42 2040 4000
F 20 2_37.9 37.9 23.8 250 0.65 1590 3720 13.2 250 0.36 2040 4000
F 20 2_41.8 41.8 21.5 250 0.59 1610 3870 12.0 250 0.33 2070 4000
F 20 2_44.8 44.8 20.1 250 0.55 1610 3970 11.2 250 0.31 2060 4000
F 20 2_50.7 50.7 17.7 250 0.49 1640 4000 9.9 250 0.27 2090 4000
F 20 2_56.7 56.7 15.9 250 0.44 1650 4000 8.8 250 0.24 2110 4000
F 20 2_61.9 61.9 14.5 250 0.40 1660 4000 8.1 250 0.22 2110 4000
F 20 2_69.1 69.1 13.0 250 0.36 1660 4000 7.2 250 0.20 2110 4000
F 20 2_76.8 76.8 11.7 250 0.32 1670 4000 6.5 250 0.18 2120 4000
F 20 2_90.4 90.4 10.0 250 0.27 1680 4000 5.5 250 0.15 2130 4000
F 20 2_101.6 101.6 8.9 250 0.24 1680 4000 4.9 250 0.14 2130 4000
F 20 2_114.3 114.3 7.9 250 0.22 1690 4000 4.4 250 0.12 2140 4000
F 20 2_132.2 132.2 6.8 250 0.19 1690 4000 3.8 250 0.10 2150 4000

F 20 3_156.3 156.3 5.8 250 0.16 1300 4000 3.2 250 0.09 1300 4000
F 20 3_172.6 172.6 5.2 250 0.15 1300 4000 2.9 250 0.08 1300 4000
F 20 3_184.9 184.9 4.9 250 0.14 1300 4000 2.7 250 0.08 1300 4000
F 20 3_209.3 209.3 4.3 250 0.12 1300 4000 2.4 250 0.07 1300 4000
F 20 3_234.0 234.0 3.8 250 0.11 1300 4000 2.1 250 0.06 1300 4000
F 20 3_255.3 255.3 3.5 250 0.10 1300 4000 2.0 250 0.06 1300 4000
F 20 3_285.2 285.2 3.2 250 0.09 1300 4000 1.8 250 0.05 1300 4000
F 20 3_316.9 316.9 2.8 250 0.08 1300 4000 1.6 250 0.04 1300 4000
F 20 3_372.9 372.9 2.4 250 0.07 1300 4000 1.3 250 0.04 1300 4000
F 20 3_419.3 419.3 2.1 250 0.06 1300 4000 1.2 250 0.03 1300 4000
F 20 3_471.7 471.7 1.9 250 0.05 1300 4000 1.1 250 0.03 1300 4000
F 20 3_545.3 545.3 1.7 250 0.05 1300 4000 0.92 250 0.03 1300 4000

407

(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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F20 250 Nm

(--) Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling voor advies over de radiale belastingen
 (draairichting, montage richting en montagepositie)

371 / 584

F 20 250 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

F 20 2_6.4 6.4 437 103 5.0 — 1370 218 130 3.1 — 1720
F 20 2_7.8 7.8 357 115 4.5 — 1440 179 144 2.8 — 1820
F 20 2_8.7 8.7 321 123 4.3 — 1490 160 155 2.7 — 1870
F 20 2_10.0 10.0 279 131 4.0 — 1550 140 165 2.5 — 1950
F 20 2_11.2 11.2 249 141 3.9 — 1590 125 177 2.4 — 2010
F 20 2_14.8 14.8 189 166 3.5 760 1740 95 203 2.1 1010 2210
F 20 2_18.1 18.1 155 175 3.0 750 1870 77 213 1.8 1020 2380
F 20 2_20.2 20.2 139 182 2.8 810 1940 69 223 1.7 1070 2460
F 20 2_23.1 23.1 121 190 2.5 770 2030 60 235 1.6 1000 2570
F 20 2_25.9 25.9 108 196 2.3 830 2110 54 240 1.4 1100 2680
F 20 2_30.4 30.4 92 205 2.1 780 2230 46 250 1.3 1050 2840
F 20 2_33.1 33.1 85 210 2.0 800 2300 42 250 1.2 1120 2940
F 20 2_37.9 37.9 74 220 1.8 740 2400 37 250 1.0 1130 3110
F 20 2_41.8 41.8 67 225 1.7 780 2490 33 250 0.92 1220 3240
F 20 2_44.8 44.8 62 235 1.6 690 2540 31 250 0.86 1200 3330
F 20 2_50.7 50.7 55 238 1.4 780 2660 27.6 250 0.76 1320 3500
F 20 2_56.7 56.7 49 250 1.4 730 2750 24.7 250 0.68 1360 3660
F 20 2_61.9 61.9 45 250 1.2 750 2860 22.6 250 0.62 1370 3790
F 20 2_69.1 69.1 40 250 1.1 760 2990 20.2 250 0.56 1370 3950
F 20 2_76.8 76.8 36 250 1.0 780 3130 18.2 250 0.50 1380 4000
F 20 2_90.4 90.4 31 250 0.85 830 3340 15.5 250 0.43 1390 4000
F 20 2_101.6 101.6 27.5 250 0.76 830 3500 13.8 250 0.38 1390 4000
F 20 2_114.3 114.3 24.5 250 0.67 850 3670 12.2 250 0.34 1400 4000
F 20 2_132.2 132.2 21.2 250 0.58 870 3890 10.6 250 0.29 1400 4000

F 20 3_156.3 156.3 17.9 250 0.50 1170 4000 9.0 250 0.25 1300 4000
F 20 3_172.6 172.6 16.2 250 0.46 1200 4000 8.1 250 0.23 1300 4000
F 20 3_184.9 184.9 15.1 250 0.43 1210 4000 7.6 250 0.21 1300 4000
F 20 3_209.3 209.3 13.4 250 0.38 1240 4000 6.7 250 0.19 1300 4000
F 20 3_234.0 234.0 12.0 250 0.34 1270 4000 6.0 250 0.17 1300 4000
F 20 3_255.3 255.3 11.0 250 0.31 1280 4000 5.5 250 0.15 1300 4000
F 20 3_285.2 285.2 9.8 250 0.28 1300 4000 4.9 250 0.14 1300 4000
F 20 3_316.9 316.9 8.8 250 0.25 1300 4000 4.4 250 0.12 1300 4000
F 20 3_372.9 372.9 7.5 250 0.21 1300 4000 3.8 250 0.11 1300 4000
F 20 3_419.3 419.3 6.7 250 0.19 1300 4000 3.3 250 0.09 1300 4000
F 20 3_471.7 471.7 5.9 250 0.17 1300 4000 3.0 250 0.08 1300 4000
F 20 3_545.3 545.3 5.1 250 0.14 1300 4000 2.6 250 0.07 1300 4000

407

(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

F 20 250 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

F 20 2_6.4 6.4 140 150 2.3 — 1990 218 183 4.4 — 2420
F 20 2_7.8 7.8 115 167 2.1 — 2110 64 189 1.3 — 2610
F 20 2_8.7 8.7 103 180 2.0 — 2170 57 219 1.4 — 2640
F 20 2_10.0 10.0 90 191 1.9 — 2260 50 221 1.2 — 2790
F 20 2_11.2 11.2 80 205 1.8 — 2330 45 250 1.2 — 2830
F 20 2_14.8 14.8 61 232 1.6 1210 2570 34 250 0.93 1790 3230
F 20 2_18.1 18.1 50 250 1.4 1150 2740 27.7 250 0.76 1910 3500
F 20 2_20.2 20.2 45 250 1.2 1320 2870 24.8 250 0.68 1960 3650
F 20 2_23.1 23.1 39 250 1.1 1350 3040 21.6 250 0.60 1970 3860
F 20 2_25.9 25.9 35 250 0.96 1500 3190 19.3 250 0.53 2010 4000
F 20 2_30.4 30.4 29.6 250 0.82 1530 3400 16.5 250 0.45 2020 4000
F 20 2_33.1 33.1 27.2 250 0.75 1580 3520 15.1 250 0.42 2040 4000
F 20 2_37.9 37.9 23.8 250 0.65 1590 3720 13.2 250 0.36 2040 4000
F 20 2_41.8 41.8 21.5 250 0.59 1610 3870 12.0 250 0.33 2070 4000
F 20 2_44.8 44.8 20.1 250 0.55 1610 3970 11.2 250 0.31 2060 4000
F 20 2_50.7 50.7 17.7 250 0.49 1640 4000 9.9 250 0.27 2090 4000
F 20 2_56.7 56.7 15.9 250 0.44 1650 4000 8.8 250 0.24 2110 4000
F 20 2_61.9 61.9 14.5 250 0.40 1660 4000 8.1 250 0.22 2110 4000
F 20 2_69.1 69.1 13.0 250 0.36 1660 4000 7.2 250 0.20 2110 4000
F 20 2_76.8 76.8 11.7 250 0.32 1670 4000 6.5 250 0.18 2120 4000
F 20 2_90.4 90.4 10.0 250 0.27 1680 4000 5.5 250 0.15 2130 4000
F 20 2_101.6 101.6 8.9 250 0.24 1680 4000 4.9 250 0.14 2130 4000
F 20 2_114.3 114.3 7.9 250 0.22 1690 4000 4.4 250 0.12 2140 4000
F 20 2_132.2 132.2 6.8 250 0.19 1690 4000 3.8 250 0.10 2150 4000

F 20 3_156.3 156.3 5.8 250 0.16 1300 4000 3.2 250 0.09 1300 4000
F 20 3_172.6 172.6 5.2 250 0.15 1300 4000 2.9 250 0.08 1300 4000
F 20 3_184.9 184.9 4.9 250 0.14 1300 4000 2.7 250 0.08 1300 4000
F 20 3_209.3 209.3 4.3 250 0.12 1300 4000 2.4 250 0.07 1300 4000
F 20 3_234.0 234.0 3.8 250 0.11 1300 4000 2.1 250 0.06 1300 4000
F 20 3_255.3 255.3 3.5 250 0.10 1300 4000 2.0 250 0.06 1300 4000
F 20 3_285.2 285.2 3.2 250 0.09 1300 4000 1.8 250 0.05 1300 4000
F 20 3_316.9 316.9 2.8 250 0.08 1300 4000 1.6 250 0.04 1300 4000
F 20 3_372.9 372.9 2.4 250 0.07 1300 4000 1.3 250 0.04 1300 4000
F 20 3_419.3 419.3 2.1 250 0.06 1300 4000 1.2 250 0.03 1300 4000
F 20 3_471.7 471.7 1.9 250 0.05 1300 4000 1.1 250 0.03 1300 4000
F 20 3_545.3 545.3 1.7 250 0.05 1300 4000 0.92 250 0.03 1300 4000

407

(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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F25 400 Nm

(--) Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling voor advies over de radiale belastingen 
(draairichting, montage richting en montagepositie)
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F 25 400 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

F 25 2_6.9 6.9 408 155 7.0 — 1840 204 195 4.4 — 2320
F 25 2_8.4 8.4 334 170 6.3 — 1950 167 215 4.0 — 2450
F 25 2_9.4 9.4 299 180 5.9 — 2010 150 225 3.7 — 2540
F 25 2_10.6 10.6 264 240 7.0 — 1850 132 305 4.4 — 2320
F 25 2_13.0 13.0 216 255 6.1 — 1990 108 320 3.8 — 2510
F 25 2_14.5 14.5 194 260 5.5 — 2080 97 330 3.5 — 2610
F 25 2_16.6 16.6 168 270 5.0 — 2190 84 340 3.2 — 2760
F 25 2_18.6 18.6 150 280 4.6 — 2270 75 350 2.9 — 2870
F 25 2_21.8 21.8 128 280 4.0 — 2460 64 355 2.5 250 3090
F 25 2_23.8 23.8 118 285 3.7 250 2540 59 360 2.3 300 3200
F 25 2_27.2 27.2 103 290 3.3 250 2690 51 365 2.1 320 3400
F 25 2_30.0 30.0 93 295 3.0 310 2800 47 370 1.9 410 3540
F 25 2_32.2 32.2 87 295 2.8 310 2900 44 370 1.8 410 3660
F 25 2_36.4 36.4 77 295 2.5 460 3070 38 370 1.6 600 3880
F 25 2_40.7 40.7 69 295 2.2 560 3230 34 370 1.4 720 4080
F 25 2_44.4 44.4 63 295 2.0 720 3360 32 370 1.3 720 4250

F 25 3_45.6 45.6 61 340 2.4 1440 3100 31 400 1.4 1830 4030
F 25 3_50.8 50.8 55 350 2.2 1450 3230 27.6 400 1.2 1850 4250
F 25 3_58.3 58.3 48 365 2.0 1450 3390 24.0 400 1.1 1860 4530
F 25 3_65.3 65.3 43 375 1.8 1450 3530 21.4 400 0.97 1870 4780
F 25 3_76.6 76.6 37 395 1.6 1450 3730 18.3 400 0.82 1880 5140
F 25 3_83.4 83.4 34 400 1.5 1450 3860 16.8 400 0.76 1880 5330
F 25 3_95.5 95.5 29.3 400 1.3 1460 4130 14.7 400 0.66 1890 5660
F 25 3_105.4 105.4 26.6 400 1.2 1470 4320 13.3 400 0.60 1890 5910
F 25 3_113.0 113.0 24.8 400 1.1 1470 4470 12.4 400 0.56 1890 6090
F 25 3_127.8 127.8 21.9 400 0.99 1480 4730 11.0 400 0.49 1900 6430
F 25 3_143.0 143.0 19.6 400 0.88 1480 4980 9.8 400 0.44 1910 6500
F 25 3_155.9 155.9 18.0 400 0.81 1480 5180 9.0 400 0.40 1910 6500
F 25 3_174.2 174.2 16.1 400 0.72 1490 5440 8.0 400 0.36 1910 6500
F 25 3_193.6 193.6 14.5 400 0.65 1490 5700 7.2 400 0.33 1910 6500
F 25 3_227.8 227.8 12.3 400 0.55 1490 6120 6.1 400 0.28 1920 6500
F 25 3_256.1 256.1 10.9 400 0.49 1490 6430 5.5 400 0.25 1920 6500
F 25 3_288.1 288.1 9.7 400 0.44 1490 6500 4.9 400 0.22 1920 6500
F 25 3_333.1 333.1 8.4 400 0.38 1500 6500 4.2 400 0.19 1930 6500

F 25 4_393.9 393.9 7.1 400 0.33 1270 6500 3.6 400 0.17 1300 6500
F 25 4_434.9 434.9 6.4 400 0.30 1290 6500 3.2 400 0.15 1300 6500
F 25 4_466.0 466.0 6.0 400 0.28 1300 6500 3.0 400 0.14 1300 6500
F 25 4_527.3 527.3 5.3 400 0.25 1300 6500 2.7 400 0.12 1300 6500
F 25 4_589.7 589.7 4.7 400 0.22 1300 6500 2.4 400 0.11 1300 6500
F 25 4_643.3 643.3 4.4 400 0.20 1300 6500 2.2 400 0.10 1300 6500
F 25 4_718.7 718.7 3.9 400 0.18 1300 6500 1.9 400 0.09 1300 6500
F 25 4_798.5 798.5 3.5 400 0.16 1300 6500 1.8 400 0.08 1300 6500
F 25 4_939.8 939.8 3.0 400 0.14 1300 6500 1.5 400 0.07 1300 6500
F 25 4_1057 1057 2.7 400 0.12 1300 6500 1.3 400 0.06 1300 6500
F 25 4_1189 1189 2.4 400 0.11 1300 6500 1.2 400 0.05 1300 6500
F 25 4_1374 1374 2.0 400 0.09 1300 6500 1.0 400 0.05 1300 6500

411

(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

F 25 400 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

F 25 2_6.9 6.9 131 225 3.2 — 2690 73 255 2.0 370 3350
F 25 2_8.4 8.4 107 250 3.0 — 2840 60 260 1.7 590 3630
F 25 2_9.4 9.4 96 260 2.8 — 2940 53 265 1.6 820 3780
F 25 2_10.6 10.6 85 355 3.3 — 2680 47 395 2.0 360 3420
F 25 2_13.0 13.0 69 370 2.8 — 2910 39 400 1.7 620 3750
F 25 2_14.5 14.5 62 380 2.6 — 3030 35 400 1.5 940 3950
F 25 2_16.6 16.6 54 395 2.4 — 3190 30 400 1.3 1070 4210
F 25 2_18.6 18.6 48 400 2.1 300 3350 26.9 400 1.2 1330 4440
F 25 2_21.8 21.8 41 400 1.8 420 3630 22.9 400 1.0 1450 4770
F 25 2_23.8 23.8 38 400 1.7 530 3780 21.0 400 0.93 1560 4950
F 25 2_27.2 27.2 33 400 1.5 610 4030 18.4 400 0.81 1640 5260
F 25 2_30.0 30.0 30 400 1.3 760 4220 16.6 400 0.73 1790 5490
F 25 2_32.2 32.2 28.0 400 1.2 760 4360 15.5 400 0.69 1790 5660
F 25 2_36.4 36.4 24.7 400 1.1 970 4610 13.7 400 0.61 2000 5970
F 25 2_40.7 40.7 22.1 375 0.91 1330 4950 12.3 375 0.51 2000 6360
F 25 2_44.4 44.4 20.3 385 0.86 1230 5100 11.3 385 0.48 2000 6500

F 25 3_45.6 45.6 19.8 400 0.89 2160 4960 11.0 400 0.49 2200 6420
F 25 3_50.8 50.8 17.7 400 0.80 2180 5210 9.8 400 0.44 2200 6500
F 25 3_58.3 58.3 15.4 400 0.69 2190 5540 8.6 400 0.39 2200 6500
F 25 3_65.3 65.3 13.8 400 0.62 2200 5820 7.7 400 0.34 2200 6500
F 25 3_76.6 76.6 11.8 400 0.53 2200 6240 6.5 400 0.29 2200 6500
F 25 3_83.4 83.4 10.8 400 0.49 2200 6470 6.0 400 0.27 2200 6500
F 25 3_95.5 95.5 9.4 400 0.42 2200 6500 5.2 400 0.24 2200 6500
F 25 3_105.4 105.4 8.5 400 0.38 2200 6500 4.7 400 0.21 2200 6500
F 25 3_113.0 113.0 8.0 400 0.36 2200 6500 4.4 400 0.20 2200 6500
F 25 3_127.8 127.8 7.0 400 0.32 2200 6500 3.9 400 0.18 2200 6500
F 25 3_143.0 143.0 6.3 400 0.28 2200 6500 3.5 400 0.16 2200 6500
F 25 3_155.9 155.9 5.8 400 0.26 2200 6500 3.2 400 0.14 2200 6500
F 25 3_174.2 174.2 5.2 400 0.23 2200 6500 2.9 400 0.13 2200 6500
F 25 3_193.6 193.6 4.6 400 0.21 2200 6500 2.6 400 0.12 2200 6500
F 25 3_227.8 227.8 4.0 400 0.18 2200 6500 2.2 400 0.10 2200 6500
F 25 3_256.1 256.1 3.5 400 0.16 2200 6500 2.0 400 0.09 2200 6500
F 25 3_288.1 288.1 3.1 400 0.14 2200 6500 1.7 400 0.08 2200 6500
F 25 3_333.1 333.1 2.7 400 0.12 2200 6500 1.5 400 0.07 2200 6500

F 25 4_393.9 393.9 2.3 400 0.11 1300 6500 1.3 400 0.06 1300 6500
F 25 4_434.9 434.9 2.1 400 0.10 1300 6500 1.1 400 0.05 1300 6500
F 25 4_466.0 466.0 1.9 400 0.09 1300 6500 1.1 400 0.05 1300 6500
F 25 4_527.3 527.3 1.7 400 0.08 1300 6500 0.95 400 0.04 1300 6500
F 25 4_589.7 589.7 1.5 400 0.07 1300 6500 0.85 400 0.04 1300 6500
F 25 4_643.3 643.3 1.4 400 0.07 1300 6500 0.78 400 0.04 1300 6500
F 25 4_718.7 718.7 1.3 400 0.06 1300 6500 0.70 400 0.03 1300 6500
F 25 4_798.5 798.5 1.1 400 0.05 1300 6500 0.63 400 0.03 1300 6500
F 25 4_939.8 939.8 0.96 400 0.04 1300 6500 0.53 400 0.02 1300 6500
F 25 4_1057 1057 0.85 400 0.04 1300 6500 0.47 400 0.02 1300 6500
F 25 4_1189 1189 0.76 400 0.04 1300 6500 0.42 400 0.02 1300 6500
F 25 4_1374 1374 0.65 400 0.03 1300 6500 0.36 400 0.02 1300 6500

411

(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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F25 400 Nm

(--) Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling voor advies over de radiale belastingen
 (draairichting, montage richting en montagepositie)

373 / 584

F 25 400 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

F 25 2_6.9 6.9 408 155 7.0 — 1840 204 195 4.4 — 2320
F 25 2_8.4 8.4 334 170 6.3 — 1950 167 215 4.0 — 2450
F 25 2_9.4 9.4 299 180 5.9 — 2010 150 225 3.7 — 2540
F 25 2_10.6 10.6 264 240 7.0 — 1850 132 305 4.4 — 2320
F 25 2_13.0 13.0 216 255 6.1 — 1990 108 320 3.8 — 2510
F 25 2_14.5 14.5 194 260 5.5 — 2080 97 330 3.5 — 2610
F 25 2_16.6 16.6 168 270 5.0 — 2190 84 340 3.2 — 2760
F 25 2_18.6 18.6 150 280 4.6 — 2270 75 350 2.9 — 2870
F 25 2_21.8 21.8 128 280 4.0 — 2460 64 355 2.5 250 3090
F 25 2_23.8 23.8 118 285 3.7 250 2540 59 360 2.3 300 3200
F 25 2_27.2 27.2 103 290 3.3 250 2690 51 365 2.1 320 3400
F 25 2_30.0 30.0 93 295 3.0 310 2800 47 370 1.9 410 3540
F 25 2_32.2 32.2 87 295 2.8 310 2900 44 370 1.8 410 3660
F 25 2_36.4 36.4 77 295 2.5 460 3070 38 370 1.6 600 3880
F 25 2_40.7 40.7 69 295 2.2 560 3230 34 370 1.4 720 4080
F 25 2_44.4 44.4 63 295 2.0 720 3360 32 370 1.3 720 4250

F 25 3_45.6 45.6 61 340 2.4 1440 3100 31 400 1.4 1830 4030
F 25 3_50.8 50.8 55 350 2.2 1450 3230 27.6 400 1.2 1850 4250
F 25 3_58.3 58.3 48 365 2.0 1450 3390 24.0 400 1.1 1860 4530
F 25 3_65.3 65.3 43 375 1.8 1450 3530 21.4 400 0.97 1870 4780
F 25 3_76.6 76.6 37 395 1.6 1450 3730 18.3 400 0.82 1880 5140
F 25 3_83.4 83.4 34 400 1.5 1450 3860 16.8 400 0.76 1880 5330
F 25 3_95.5 95.5 29.3 400 1.3 1460 4130 14.7 400 0.66 1890 5660
F 25 3_105.4 105.4 26.6 400 1.2 1470 4320 13.3 400 0.60 1890 5910
F 25 3_113.0 113.0 24.8 400 1.1 1470 4470 12.4 400 0.56 1890 6090
F 25 3_127.8 127.8 21.9 400 0.99 1480 4730 11.0 400 0.49 1900 6430
F 25 3_143.0 143.0 19.6 400 0.88 1480 4980 9.8 400 0.44 1910 6500
F 25 3_155.9 155.9 18.0 400 0.81 1480 5180 9.0 400 0.40 1910 6500
F 25 3_174.2 174.2 16.1 400 0.72 1490 5440 8.0 400 0.36 1910 6500
F 25 3_193.6 193.6 14.5 400 0.65 1490 5700 7.2 400 0.33 1910 6500
F 25 3_227.8 227.8 12.3 400 0.55 1490 6120 6.1 400 0.28 1920 6500
F 25 3_256.1 256.1 10.9 400 0.49 1490 6430 5.5 400 0.25 1920 6500
F 25 3_288.1 288.1 9.7 400 0.44 1490 6500 4.9 400 0.22 1920 6500
F 25 3_333.1 333.1 8.4 400 0.38 1500 6500 4.2 400 0.19 1930 6500

F 25 4_393.9 393.9 7.1 400 0.33 1270 6500 3.6 400 0.17 1300 6500
F 25 4_434.9 434.9 6.4 400 0.30 1290 6500 3.2 400 0.15 1300 6500
F 25 4_466.0 466.0 6.0 400 0.28 1300 6500 3.0 400 0.14 1300 6500
F 25 4_527.3 527.3 5.3 400 0.25 1300 6500 2.7 400 0.12 1300 6500
F 25 4_589.7 589.7 4.7 400 0.22 1300 6500 2.4 400 0.11 1300 6500
F 25 4_643.3 643.3 4.4 400 0.20 1300 6500 2.2 400 0.10 1300 6500
F 25 4_718.7 718.7 3.9 400 0.18 1300 6500 1.9 400 0.09 1300 6500
F 25 4_798.5 798.5 3.5 400 0.16 1300 6500 1.8 400 0.08 1300 6500
F 25 4_939.8 939.8 3.0 400 0.14 1300 6500 1.5 400 0.07 1300 6500
F 25 4_1057 1057 2.7 400 0.12 1300 6500 1.3 400 0.06 1300 6500
F 25 4_1189 1189 2.4 400 0.11 1300 6500 1.2 400 0.05 1300 6500
F 25 4_1374 1374 2.0 400 0.09 1300 6500 1.0 400 0.05 1300 6500

411

(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

F 25 400 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

F 25 2_6.9 6.9 131 225 3.2 — 2690 73 255 2.0 370 3350
F 25 2_8.4 8.4 107 250 3.0 — 2840 60 260 1.7 590 3630
F 25 2_9.4 9.4 96 260 2.8 — 2940 53 265 1.6 820 3780
F 25 2_10.6 10.6 85 355 3.3 — 2680 47 395 2.0 360 3420
F 25 2_13.0 13.0 69 370 2.8 — 2910 39 400 1.7 620 3750
F 25 2_14.5 14.5 62 380 2.6 — 3030 35 400 1.5 940 3950
F 25 2_16.6 16.6 54 395 2.4 — 3190 30 400 1.3 1070 4210
F 25 2_18.6 18.6 48 400 2.1 300 3350 26.9 400 1.2 1330 4440
F 25 2_21.8 21.8 41 400 1.8 420 3630 22.9 400 1.0 1450 4770
F 25 2_23.8 23.8 38 400 1.7 530 3780 21.0 400 0.93 1560 4950
F 25 2_27.2 27.2 33 400 1.5 610 4030 18.4 400 0.81 1640 5260
F 25 2_30.0 30.0 30 400 1.3 760 4220 16.6 400 0.73 1790 5490
F 25 2_32.2 32.2 28.0 400 1.2 760 4360 15.5 400 0.69 1790 5660
F 25 2_36.4 36.4 24.7 400 1.1 970 4610 13.7 400 0.61 2000 5970
F 25 2_40.7 40.7 22.1 375 0.91 1330 4950 12.3 375 0.51 2000 6360
F 25 2_44.4 44.4 20.3 385 0.86 1230 5100 11.3 385 0.48 2000 6500

F 25 3_45.6 45.6 19.8 400 0.89 2160 4960 11.0 400 0.49 2200 6420
F 25 3_50.8 50.8 17.7 400 0.80 2180 5210 9.8 400 0.44 2200 6500
F 25 3_58.3 58.3 15.4 400 0.69 2190 5540 8.6 400 0.39 2200 6500
F 25 3_65.3 65.3 13.8 400 0.62 2200 5820 7.7 400 0.34 2200 6500
F 25 3_76.6 76.6 11.8 400 0.53 2200 6240 6.5 400 0.29 2200 6500
F 25 3_83.4 83.4 10.8 400 0.49 2200 6470 6.0 400 0.27 2200 6500
F 25 3_95.5 95.5 9.4 400 0.42 2200 6500 5.2 400 0.24 2200 6500
F 25 3_105.4 105.4 8.5 400 0.38 2200 6500 4.7 400 0.21 2200 6500
F 25 3_113.0 113.0 8.0 400 0.36 2200 6500 4.4 400 0.20 2200 6500
F 25 3_127.8 127.8 7.0 400 0.32 2200 6500 3.9 400 0.18 2200 6500
F 25 3_143.0 143.0 6.3 400 0.28 2200 6500 3.5 400 0.16 2200 6500
F 25 3_155.9 155.9 5.8 400 0.26 2200 6500 3.2 400 0.14 2200 6500
F 25 3_174.2 174.2 5.2 400 0.23 2200 6500 2.9 400 0.13 2200 6500
F 25 3_193.6 193.6 4.6 400 0.21 2200 6500 2.6 400 0.12 2200 6500
F 25 3_227.8 227.8 4.0 400 0.18 2200 6500 2.2 400 0.10 2200 6500
F 25 3_256.1 256.1 3.5 400 0.16 2200 6500 2.0 400 0.09 2200 6500
F 25 3_288.1 288.1 3.1 400 0.14 2200 6500 1.7 400 0.08 2200 6500
F 25 3_333.1 333.1 2.7 400 0.12 2200 6500 1.5 400 0.07 2200 6500

F 25 4_393.9 393.9 2.3 400 0.11 1300 6500 1.3 400 0.06 1300 6500
F 25 4_434.9 434.9 2.1 400 0.10 1300 6500 1.1 400 0.05 1300 6500
F 25 4_466.0 466.0 1.9 400 0.09 1300 6500 1.1 400 0.05 1300 6500
F 25 4_527.3 527.3 1.7 400 0.08 1300 6500 0.95 400 0.04 1300 6500
F 25 4_589.7 589.7 1.5 400 0.07 1300 6500 0.85 400 0.04 1300 6500
F 25 4_643.3 643.3 1.4 400 0.07 1300 6500 0.78 400 0.04 1300 6500
F 25 4_718.7 718.7 1.3 400 0.06 1300 6500 0.70 400 0.03 1300 6500
F 25 4_798.5 798.5 1.1 400 0.05 1300 6500 0.63 400 0.03 1300 6500
F 25 4_939.8 939.8 0.96 400 0.04 1300 6500 0.53 400 0.02 1300 6500
F 25 4_1057 1057 0.85 400 0.04 1300 6500 0.47 400 0.02 1300 6500
F 25 4_1189 1189 0.76 400 0.04 1300 6500 0.42 400 0.02 1300 6500
F 25 4_1374 1374 0.65 400 0.03 1300 6500 0.36 400 0.02 1300 6500

411

(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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F31 600 Nm

(--) Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling voor advies over de radiale belastingen 
(draairichting, montage richting en montagepositie)

374 / 584

F 31 600 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

F 31 2_6.9 6.9 403 295 13.1 — 2710 201 360 8.0 — 3460
F 31 2_8.2 8.2 340 310 11.6 — 2880 170 375 7.0 — 3690
F 31 2_9.0 9.0 311 310 10.6 — 3000 155 385 6.6 390 3810
F 31 2_10.7 10.7 261 450 12.9 — 2790 130 525 7.5 500 3670
F 31 2_12.7 12.7 220 475 11.5 — 2950 110 555 6.7 490 3880
F 31 2_13.9 13.9 201 475 10.5 290 3100 100 570 6.3 650 4010
F 31 2_16.8 16.8 167 475 8.7 510 3410 83 595 5.5 680 4310
F 31 2_18.5 18.5 151 475 7.9 730 3580 76 600 5.0 910 4510
F 31 2_21.1 21.1 133 475 6.9 830 3830 66 600 4.4 1030 4820
F 31 2_23.4 23.4 120 475 6.3 1020 4020 60 600 4.0 1270 5060
F 31 2_27.3 27.3 103 475 5.4 1100 4330 51 600 3.4 1380 5450
F 31 2_30.1 30.1 93 475 4.9 1270 4540 46 600 3.1 1590 5710
F 31 2_34.4 34.4 81 475 4.3 1330 4820 41 600 2.7 1660 6070
F 31 2_37.7 37.7 74 475 3.9 1430 5030 37 600 2.5 1800 6330
F 31 2_40.4 40.4 69 475 3.6 1440 5190 35 600 2.3 1800 6500
F 31 2_44.6 44.6 63 475 3.3 1540 5430 31 600 2.1 1930 6500

F 31 3_47.5 47.5 59 475 3.1 2110 5490 29.4 580 1.9 2200 6500
F 31 3_52.1 52.1 54 485 2.9 2120 5680 26.9 600 1.8 2200 6500
F 31 3_62.8 62.8 45 515 2.6 2120 6040 22.3 600 1.5 2200 6500
F 31 3_69.1 69.1 41 530 2.4 2130 6250 20.3 600 1.4 2200 6500
F 31 3_78.9 78.9 36 550 2.2 2120 6500 17.8 600 1.2 2200 6500
F 31 3_87.4 87.4 32 570 2.1 2130 6500 16.0 600 1.1 2200 6500
F 31 3_101.9 101.9 27.5 595 1.8 2130 6500 13.7 600 0.93 2200 6500
F 31 3_112.5 112.5 24.9 600 1.7 2130 6500 12.4 600 0.84 2200 6500
F 31 3_128.4 128.4 21.8 600 1.5 2140 6500 10.9 600 0.74 2200 6500
F 31 3_140.7 140.7 19.9 600 1.3 2140 6500 9.9 600 0.67 2200 6500
F 31 3_150.8 150.8 18.6 600 1.3 2140 6500 9.3 600 0.63 2200 6500
F 31 3_166.8 166.8 16.8 600 1.1 2150 6500 8.4 600 0.57 2200 6500
F 31 3_185.4 185.4 15.1 600 1.0 2160 6500 7.5 600 0.51 2200 6500
F 31 3_202.3 202.3 13.8 600 0.94 2160 6500 6.9 600 0.47 2200 6500
F 31 3_228.2 228.2 12.3 600 0.83 2160 6500 6.1 600 0.41 2200 6500
F 31 3_253.6 253.6 11.0 600 0.75 2160 6500 5.5 600 0.37 2200 6500
F 31 3_293.8 293.8 9.5 600 0.64 2170 6500 4.8 600 0.32 2200 6500
F 31 3_332.8 332.8 8.4 600 0.57 2170 6500 4.2 600 0.28 2200 6500
F 31 3_374.4 374.4 7.5 600 0.51 2170 6500 3.7 600 0.25 2200 6500

F 31 4_418.9 418.9 6.7 600 0.47 1230 6500 3.3 600 0.23 1300 6500
F 31 4_462.6 462.6 6.1 600 0.42 1250 6500 3.0 600 0.21 1300 6500
F 31 4_527.8 527.8 5.3 600 0.37 1270 6500 2.7 600 0.19 1300 6500
F 31 4_578.6 578.6 4.8 600 0.34 1290 6500 2.4 600 0.17 1300 6500
F 31 4_619.9 619.9 4.5 600 0.32 1300 6500 2.3 600 0.16 1300 6500
F 31 4_685.6 685.6 4.1 600 0.29 1300 6500 2.0 600 0.14 1300 6500
F 31 4_762.3 762.3 3.7 600 0.26 1300 6500 1.8 600 0.13 1300 6500
F 31 4_831.6 831.6 3.4 600 0.24 1300 6500 1.7 600 0.12 1300 6500
F 31 4_938.2 938.2 3.0 600 0.21 1300 6500 1.5 600 0.10 1300 6500
F 31 4_1042 1042 2.7 600 0.19 1300 6500 1.3 600 0.09 1300 6500
F 31 4_1208 1208 2.3 600 0.16 1300 6500 1.2 600 0.08 1300 6500
F 31 4_1368 1368 2.0 600 0.14 1300 6500 1.0 600 0.07 1300 6500
F 31 4_1539 1539 1.8 600 0.13 1300 6500 0.91 600 0.06 1300 6500

415

(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

F 31 600 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

F 31 2_6.9 6.9 130 390 5.6 640 4120 72 390 3.1 2200 5350
F 31 2_8.2 8.2 109 390 4.7 990 4450 61 390 2.6 2200 5760
F 31 2_9.0 9.0 100 390 4.3 1320 4640 55 390 2.4 2200 5980
F 31 2_10.7 10.7 84 600 5.5 670 4280 47 600 3.1 2200 5710
F 31 2_12.7 12.7 71 600 4.7 1020 4670 39 600 2.6 2200 6170
F 31 2_13.9 13.9 65 600 4.3 1350 4880 36 600 2.4 2200 6440
F 31 2_16.8 16.8 54 600 3.5 1640 5340 29.8 600 2.0 2200 6500
F 31 2_18.5 18.5 49 600 3.2 1915 5580 27.0 600 1.8 2200 6500
F 31 2_21.1 21.1 43 600 2.8 2040 5950 23.7 600 1.6 2200 6500
F 31 2_23.4 23.4 38 600 2.5 2200 6230 21.4 600 1.4 2200 6500
F 31 2_27.3 27.3 33 600 2.2 2200 6500 18.3 600 1.2 2200 6500
F 31 2_30.1 30.1 29.9 600 2.0 2200 6500 16.6 600 1.1 2200 6500
F 31 2_34.4 34.4 26.2 600 1.7 2200 6500 14.6 600 0.96 2200 6500
F 31 2_37.7 37.7 23.9 600 1.6 2200 6500 13.3 600 0.88 2200 6500
F 31 2_40.4 40.4 22.3 600 1.5 2200 6500 12.4 600 0.82 2200 6500
F 31 2_44.6 44.6 20.2 600 1.3 2200 6500 11.2 600 0.74 2200 6500

F 31 3_47.5 47.5 18.9 600 1.3 2200 6500 10.5 600 0.71 2200 6500
F 31 3_52.1 52.1 17.3 600 1.2 2200 6500 9.6 600 0.65 2200 6500
F 31 3_62.8 62.8 14.3 600 0.97 2200 6500 8.0 600 0.54 2200 6500
F 31 3_69.1 69.1 13.0 600 0.88 2200 6500 7.2 600 0.49 2200 6500
F 31 3_78.9 78.9 11.4 600 0.77 2200 6500 6.3 600 0.43 2200 6500
F 31 3_87.4 87.4 10.3 600 0.70 2200 6500 5.7 600 0.39 2200 6500
F 31 3_101.9 101.9 8.8 600 0.60 2200 6500 4.9 600 0.33 2200 6500
F 31 3_112.5 112.5 8.0 600 0.54 2200 6500 4.4 600 0.30 2200 6500
F 31 3_128.4 128.4 7.0 600 0.47 2200 6500 3.9 600 0.26 2200 6500
F 31 3_140.7 140.7 6.4 600 0.43 2200 6500 3.6 600 0.24 2200 6500
F 31 3_150.8 150.8 6.0 600 0.40 2200 6500 3.3 600 0.22 2200 6500
F 31 3_166.8 166.8 5.4 600 0.36 2200 6500 3.0 600 0.20 2200 6500
F 31 3_185.4 185.4 4.9 600 0.33 2200 6500 2.7 600 0.18 2200 6500
F 31 3_202.3 202.3 4.4 600 0.30 2200 6500 2.5 600 0.17 2200 6500
F 31 3_228.2 228.2 3.9 600 0.27 2200 6500 2.2 600 0.15 2200 6500
F 31 3_253.6 253.6 3.5 600 0.24 2200 6500 2.0 600 0.13 2200 6500
F 31 3_293.8 293.8 3.1 600 0.21 2200 6500 1.7 600 0.11 2200 6500
F 31 3_332.8 332.8 2.7 600 0.18 2200 6500 1.5 600 0.10 2200 6500
F 31 3_374.4 374.4 2.4 600 0.16 2200 6500 1.3 600 0.09 2200 6500

F 31 4_418.9 418.9 2.1 600 0.15 1300 6500 1.2 600 0.08 1300 6500
F 31 4_462.6 462.6 1.9 600 0.14 1300 6500 1.1 600 0.08 1300 6500
F 31 4_527.8 527.8 1.7 600 0.12 1300 6500 0.95 600 0.07 1300 6500
F 31 4_578.6 578.6 1.6 600 0.11 1300 6500 0.86 600 0.06 1300 6500
F 31 4_619.9 619.9 1.5 600 0.10 1300 6500 0.81 600 0.06 1300 6500
F 31 4_685.6 685.6 1.3 600 0.09 1300 6500 0.73 600 0.05 1300 6500
F 31 4_762.3 762.3 1.2 600 0.08 1300 6500 0.66 600 0.05 1300 6500
F 31 4_831.6 831.6 1.1 600 0.08 1300 6500 0.60 600 0.04 1300 6500
F 31 4_938.2 938.2 0.96 600 0.07 1300 6500 0.53 600 0.04 1300 6500
F 31 4_1042 1042 0.86 600 0.06 1300 6500 0.48 600 0.03 1300 6500
F 31 4_1208 1208 0.75 600 0.05 1300 6500 0.41 600 0.03 1300 6500
F 31 4_1368 1368 0.66 600 0.05 1300 6500 0.37 600 0.03 1300 6500
F 31 4_1539 1539 0.58 600 0.04 1300 6500 0.32 600 0.02 1300 6500

415

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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F31 600 Nm

375 / 584

F 31 600 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

F 31 2_6.9 6.9 403 295 13.1 — 2710 201 360 8.0 — 3460
F 31 2_8.2 8.2 340 310 11.6 — 2880 170 375 7.0 — 3690
F 31 2_9.0 9.0 311 310 10.6 — 3000 155 385 6.6 390 3810
F 31 2_10.7 10.7 261 450 12.9 — 2790 130 525 7.5 500 3670
F 31 2_12.7 12.7 220 475 11.5 — 2950 110 555 6.7 490 3880
F 31 2_13.9 13.9 201 475 10.5 290 3100 100 570 6.3 650 4010
F 31 2_16.8 16.8 167 475 8.7 510 3410 83 595 5.5 680 4310
F 31 2_18.5 18.5 151 475 7.9 730 3580 76 600 5.0 910 4510
F 31 2_21.1 21.1 133 475 6.9 830 3830 66 600 4.4 1030 4820
F 31 2_23.4 23.4 120 475 6.3 1020 4020 60 600 4.0 1270 5060
F 31 2_27.3 27.3 103 475 5.4 1100 4330 51 600 3.4 1380 5450
F 31 2_30.1 30.1 93 475 4.9 1270 4540 46 600 3.1 1590 5710
F 31 2_34.4 34.4 81 475 4.3 1330 4820 41 600 2.7 1660 6070
F 31 2_37.7 37.7 74 475 3.9 1430 5030 37 600 2.5 1800 6330
F 31 2_40.4 40.4 69 475 3.6 1440 5190 35 600 2.3 1800 6500
F 31 2_44.6 44.6 63 475 3.3 1540 5430 31 600 2.1 1930 6500

F 31 3_47.5 47.5 59 475 3.1 2110 5490 29.4 580 1.9 2200 6500
F 31 3_52.1 52.1 54 485 2.9 2120 5680 26.9 600 1.8 2200 6500
F 31 3_62.8 62.8 45 515 2.6 2120 6040 22.3 600 1.5 2200 6500
F 31 3_69.1 69.1 41 530 2.4 2130 6250 20.3 600 1.4 2200 6500
F 31 3_78.9 78.9 36 550 2.2 2120 6500 17.8 600 1.2 2200 6500
F 31 3_87.4 87.4 32 570 2.1 2130 6500 16.0 600 1.1 2200 6500
F 31 3_101.9 101.9 27.5 595 1.8 2130 6500 13.7 600 0.93 2200 6500
F 31 3_112.5 112.5 24.9 600 1.7 2130 6500 12.4 600 0.84 2200 6500
F 31 3_128.4 128.4 21.8 600 1.5 2140 6500 10.9 600 0.74 2200 6500
F 31 3_140.7 140.7 19.9 600 1.3 2140 6500 9.9 600 0.67 2200 6500
F 31 3_150.8 150.8 18.6 600 1.3 2140 6500 9.3 600 0.63 2200 6500
F 31 3_166.8 166.8 16.8 600 1.1 2150 6500 8.4 600 0.57 2200 6500
F 31 3_185.4 185.4 15.1 600 1.0 2160 6500 7.5 600 0.51 2200 6500
F 31 3_202.3 202.3 13.8 600 0.94 2160 6500 6.9 600 0.47 2200 6500
F 31 3_228.2 228.2 12.3 600 0.83 2160 6500 6.1 600 0.41 2200 6500
F 31 3_253.6 253.6 11.0 600 0.75 2160 6500 5.5 600 0.37 2200 6500
F 31 3_293.8 293.8 9.5 600 0.64 2170 6500 4.8 600 0.32 2200 6500
F 31 3_332.8 332.8 8.4 600 0.57 2170 6500 4.2 600 0.28 2200 6500
F 31 3_374.4 374.4 7.5 600 0.51 2170 6500 3.7 600 0.25 2200 6500

F 31 4_418.9 418.9 6.7 600 0.47 1230 6500 3.3 600 0.23 1300 6500
F 31 4_462.6 462.6 6.1 600 0.42 1250 6500 3.0 600 0.21 1300 6500
F 31 4_527.8 527.8 5.3 600 0.37 1270 6500 2.7 600 0.19 1300 6500
F 31 4_578.6 578.6 4.8 600 0.34 1290 6500 2.4 600 0.17 1300 6500
F 31 4_619.9 619.9 4.5 600 0.32 1300 6500 2.3 600 0.16 1300 6500
F 31 4_685.6 685.6 4.1 600 0.29 1300 6500 2.0 600 0.14 1300 6500
F 31 4_762.3 762.3 3.7 600 0.26 1300 6500 1.8 600 0.13 1300 6500
F 31 4_831.6 831.6 3.4 600 0.24 1300 6500 1.7 600 0.12 1300 6500
F 31 4_938.2 938.2 3.0 600 0.21 1300 6500 1.5 600 0.10 1300 6500
F 31 4_1042 1042 2.7 600 0.19 1300 6500 1.3 600 0.09 1300 6500
F 31 4_1208 1208 2.3 600 0.16 1300 6500 1.2 600 0.08 1300 6500
F 31 4_1368 1368 2.0 600 0.14 1300 6500 1.0 600 0.07 1300 6500
F 31 4_1539 1539 1.8 600 0.13 1300 6500 0.91 600 0.06 1300 6500

415

(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

F 31 600 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

F 31 2_6.9 6.9 130 390 5.6 640 4120 72 390 3.1 2200 5350
F 31 2_8.2 8.2 109 390 4.7 990 4450 61 390 2.6 2200 5760
F 31 2_9.0 9.0 100 390 4.3 1320 4640 55 390 2.4 2200 5980
F 31 2_10.7 10.7 84 600 5.5 670 4280 47 600 3.1 2200 5710
F 31 2_12.7 12.7 71 600 4.7 1020 4670 39 600 2.6 2200 6170
F 31 2_13.9 13.9 65 600 4.3 1350 4880 36 600 2.4 2200 6440
F 31 2_16.8 16.8 54 600 3.5 1640 5340 29.8 600 2.0 2200 6500
F 31 2_18.5 18.5 49 600 3.2 1915 5580 27.0 600 1.8 2200 6500
F 31 2_21.1 21.1 43 600 2.8 2040 5950 23.7 600 1.6 2200 6500
F 31 2_23.4 23.4 38 600 2.5 2200 6230 21.4 600 1.4 2200 6500
F 31 2_27.3 27.3 33 600 2.2 2200 6500 18.3 600 1.2 2200 6500
F 31 2_30.1 30.1 29.9 600 2.0 2200 6500 16.6 600 1.1 2200 6500
F 31 2_34.4 34.4 26.2 600 1.7 2200 6500 14.6 600 0.96 2200 6500
F 31 2_37.7 37.7 23.9 600 1.6 2200 6500 13.3 600 0.88 2200 6500
F 31 2_40.4 40.4 22.3 600 1.5 2200 6500 12.4 600 0.82 2200 6500
F 31 2_44.6 44.6 20.2 600 1.3 2200 6500 11.2 600 0.74 2200 6500

F 31 3_47.5 47.5 18.9 600 1.3 2200 6500 10.5 600 0.71 2200 6500
F 31 3_52.1 52.1 17.3 600 1.2 2200 6500 9.6 600 0.65 2200 6500
F 31 3_62.8 62.8 14.3 600 0.97 2200 6500 8.0 600 0.54 2200 6500
F 31 3_69.1 69.1 13.0 600 0.88 2200 6500 7.2 600 0.49 2200 6500
F 31 3_78.9 78.9 11.4 600 0.77 2200 6500 6.3 600 0.43 2200 6500
F 31 3_87.4 87.4 10.3 600 0.70 2200 6500 5.7 600 0.39 2200 6500
F 31 3_101.9 101.9 8.8 600 0.60 2200 6500 4.9 600 0.33 2200 6500
F 31 3_112.5 112.5 8.0 600 0.54 2200 6500 4.4 600 0.30 2200 6500
F 31 3_128.4 128.4 7.0 600 0.47 2200 6500 3.9 600 0.26 2200 6500
F 31 3_140.7 140.7 6.4 600 0.43 2200 6500 3.6 600 0.24 2200 6500
F 31 3_150.8 150.8 6.0 600 0.40 2200 6500 3.3 600 0.22 2200 6500
F 31 3_166.8 166.8 5.4 600 0.36 2200 6500 3.0 600 0.20 2200 6500
F 31 3_185.4 185.4 4.9 600 0.33 2200 6500 2.7 600 0.18 2200 6500
F 31 3_202.3 202.3 4.4 600 0.30 2200 6500 2.5 600 0.17 2200 6500
F 31 3_228.2 228.2 3.9 600 0.27 2200 6500 2.2 600 0.15 2200 6500
F 31 3_253.6 253.6 3.5 600 0.24 2200 6500 2.0 600 0.13 2200 6500
F 31 3_293.8 293.8 3.1 600 0.21 2200 6500 1.7 600 0.11 2200 6500
F 31 3_332.8 332.8 2.7 600 0.18 2200 6500 1.5 600 0.10 2200 6500
F 31 3_374.4 374.4 2.4 600 0.16 2200 6500 1.3 600 0.09 2200 6500

F 31 4_418.9 418.9 2.1 600 0.15 1300 6500 1.2 600 0.08 1300 6500
F 31 4_462.6 462.6 1.9 600 0.14 1300 6500 1.1 600 0.08 1300 6500
F 31 4_527.8 527.8 1.7 600 0.12 1300 6500 0.95 600 0.07 1300 6500
F 31 4_578.6 578.6 1.6 600 0.11 1300 6500 0.86 600 0.06 1300 6500
F 31 4_619.9 619.9 1.5 600 0.10 1300 6500 0.81 600 0.06 1300 6500
F 31 4_685.6 685.6 1.3 600 0.09 1300 6500 0.73 600 0.05 1300 6500
F 31 4_762.3 762.3 1.2 600 0.08 1300 6500 0.66 600 0.05 1300 6500
F 31 4_831.6 831.6 1.1 600 0.08 1300 6500 0.60 600 0.04 1300 6500
F 31 4_938.2 938.2 0.96 600 0.07 1300 6500 0.53 600 0.04 1300 6500
F 31 4_1042 1042 0.86 600 0.06 1300 6500 0.48 600 0.03 1300 6500
F 31 4_1208 1208 0.75 600 0.05 1300 6500 0.41 600 0.03 1300 6500
F 31 4_1368 1368 0.66 600 0.05 1300 6500 0.37 600 0.03 1300 6500
F 31 4_1539 1539 0.58 600 0.04 1300 6500 0.32 600 0.02 1300 6500

415

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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F41 1100 Nm

(--) Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling voor advies over de radiale belastingen 
(draairichting, montage richting en montagepositie)

376 / 584

F 41 1100 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

F 41 2_6.7 6.7 416 460 21 — 3410 208 580 13.3 — 4290
F 41 2_9.1 9.1 306 515 17.4 — 3750 153 650 11.0 — 4730
F 41 2_10.8 10.8 260 715 21 — 3310 130 900 12.9 — 4170
F 41 2_14.6 14.6 191 805 17.0 — 3620 96 1015 10.7 — 4560
F 41 2_17.1 17.1 164 835 15.1 — 3860 82 1055 9.5 — 4850
F 41 2_18.9 18.9 148 860 14.0 410 4000 74 1085 8.9 500 5030
F 41 2_24.1 24.1 116 875 11.2 650 4540 58 1100 7.0 840 5730
F 41 2_30.1 30.1 93 875 9.0 980 5130 46 1100 5.6 1260 6470
F 41 2_38.2 38.2 73 875 7.1 1260 5810 37 1100 4.4 1600 7330
F 41 2_47.9 47.9 58 850 5.5 1680 6600 29.2 1070 3.4 2120 8320

F 41 3_51.5 51.5 54 880 5.4 3030 6750 27.2 1085 3.3 3500 8500
F 41 3_60.2 60.2 46 930 4.9 3030 7100 23.2 1100 2.9 3500 8500
F 41 3_66.5 66.5 42 980 4.6 3030 7280 21.1 1100 2.6 3500 8500
F 41 3_84.9 84.9 33 1065 4.0 3030 7890 16.5 1100 2.0 3500 8500
F 41 3_106.0 106.0 26.4 1100 3.3 3040 8500 13.2 1100 1.6 3500 8500
F 41 3_134.4 134.4 20.8 1100 2.6 3050 8500 10.4 1100 1.3 3500 8500
F 41 3_168.7 168.7 16.6 1100 2.1 3070 8500 8.3 1100 1.0 3500 8500
F 41 3_180.7 180.7 15.5 1100 1.9 3070 8500 7.7 1100 0.96 3500 8500
F 41 3_198.9 198.9 14.1 1100 1.7 3080 8500 7.0 1100 0.87 3500 8500
F 41 3_220.1 220.1 12.7 1100 1.6 3090 8500 6.4 1100 0.79 3500 8500
F 41 3_240.1 240.1 11.7 1100 1.4 3090 8500 5.8 1100 0.72 3500 8500
F 41 3_266.9 266.9 10.5 1100 1.3 3090 8500 5.2 1100 0.65 3500 8500
F 41 3_296.6 296.6 9.4 1100 1.2 3090 8500 4.7 1100 0.58 3500 8500
F 41 3_344.8 344.8 8.1 1100 1.0 3100 8500 4.1 1100 0.50 3500 8500

F 41 4_433.7 433.7 6.5 1100 0.83 1480 8500 3.2 1100 0.41 1910 8500
F 41 4_549.8 549.8 5.1 1100 0.65 1520 8500 2.5 1100 0.33 1940 8500
F 41 4_690.1 690.1 4.1 1100 0.52 1540 8500 2.0 1100 0.26 1970 8500
F 41 4_739.4 739.4 3.8 1100 0.48 1550 8500 1.9 1100 0.24 1980 8500
F 41 4_813.8 813.8 3.4 1100 0.44 1560 8500 1.7 1100 0.22 1990 8500
F 41 4_900.5 900.5 3.1 1100 0.40 1570 8500 1.6 1100 0.20 2000 8500
F 41 4_982.4 982.4 2.9 1100 0.36 1570 8500 1.4 1100 0.18 2000 8500
F 41 4_1092 1092 2.6 1100 0.33 1580 8500 1.3 1100 0.16 2010 8500
F 41 4_1213 1213 2.3 1100 0.30 1590 8500 1.2 1100 0.15 2020 8500
F 41 4_1411 1411 2.0 1100 0.25 1600 8500 1.0 1100 0.13 2020 8500

419

(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

F 41 1100 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

F 41 2_6.7 6.7 134 670 9.9 — 4980 74 700 5.7 1760 6450
F 41 2_9.1 9.1 99 700 7.6 680 5660 55 700 4.2 2850 7410
F 41 2_10.8 10.8 84 1025 9.4 480 4900 46 1100 5.6 1950 6480
F 41 2_14.6 14.6 62 1100 7.5 860 5550 34 1100 4.1 3030 7590
F 41 2_17.1 17.1 53 1100 6.4 1230 6060 29.2 1100 3.5 3400 8210
F 41 2_18.9 18.9 48 1100 5.8 1760 6390 26.5 1100 3.2 3500 8500
F 41 2_24.1 24.1 37 1100 4.5 2210 7260 20.7 1100 2.5 3500 8500
F 41 2_30.1 30.1 29.9 1100 3.6 2630 8120 16.6 1100 2.0 3500 8500
F 41 2_38.2 38.2 23.6 1100 2.9 2970 8500 13.1 1100 1.6 3500 8500
F 41 2_47.9 47.9 18.8 1070 2.2 3490 8500 10.4 1070 1.2 3500 8500

F 41 3_51.5 51.5 17.5 1100 2.2 3500 8500 9.7 1100 1.2 3500 8500
F 41 3_60.2 60.2 14.9 1100 1.9 3500 8500 8.3 1100 1.0 3500 8500
F 41 3_66.5 66.5 13.5 1100 1.7 3500 8500 7.5 1100 0.93 3500 8500
F 41 3_84.9 84.9 10.6 1100 1.3 3500 8500 5.9 1100 0.73 3500 8500
F 41 3_106.0 106.0 8.5 1100 1.1 3500 8500 4.7 1100 0.58 3500 8500
F 41 3_134.4 134.4 6.7 1100 0.83 3500 8500 3.7 1100 0.46 3500 8500
F 41 3_168.7 168.7 5.3 1100 0.66 3500 8500 3.0 1100 0.37 3500 8500
F 41 3_180.7 180.7 5.0 1100 0.62 3500 8500 2.8 1100 0.34 3500 8500
F 41 3_198.9 198.9 4.5 1100 0.56 3500 8500 2.5 1100 0.31 3500 8500
F 41 3_220.1 220.1 4.1 1100 0.51 3500 8500 2.3 1100 0.28 3500 8500
F 41 3_240.1 240.1 3.7 1100 0.46 3500 8500 2.1 1100 0.26 3500 8500
F 41 3_266.9 266.9 3.4 1100 0.42 3500 8500 1.9 1100 0.23 3500 8500
F 41 3_296.6 296.6 3.0 1100 0.38 3500 8500 1.7 1100 0.21 3500 8500
F 41 3_344.8 344.8 2.6 1100 0.32 3500 8500 1.5 1100 0.18 3500 8500

F 41 4_433.7 433.7 2.1 1100 0.27 2200 8500 1.2 1100 0.15 2200 8500
F 41 4_549.8 549.8 1.6 1100 0.21 2200 8500 0.91 1100 0.12 2200 8500
F 41 4_690.1 690.1 1.3 1100 0.17 2200 8500 0.72 1100 0.09 2200 8500
F 41 4_739.4 739.4 1.2 1100 0.16 2200 8500 0.68 1100 0.09 2200 8500
F 41 4_813.8 813.8 1.1 1100 0.14 2200 8500 0.61 1100 0.08 2200 8500
F 41 4_900.5 900.5 1.0 1100 0.13 2200 8500 0.56 1100 0.07 2200 8500
F 41 4_982.4 982.4 0.92 1100 0.12 2200 8500 0.51 1100 0.07 2200 8500
F 41 4_1092 1092 0.82 1100 0.11 2200 8500 0.46 1100 0.06 2200 8500
F 41 4_1213 1213 0.74 1100 0.09 2200 8500 0.41 1100 0.05 2200 8500
F 41 4_1411 1411 0.64 1100 0.08 2200 8500 0.35 1100 0.05 2200 8500

419

(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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F41 1100 Nm

(--) Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling voor advies over de radiale belastingen 
(draairichting, montage richting en montagepositie)

377 / 584

F 41 1100 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

F 41 2_6.7 6.7 416 460 21 — 3410 208 580 13.3 — 4290
F 41 2_9.1 9.1 306 515 17.4 — 3750 153 650 11.0 — 4730
F 41 2_10.8 10.8 260 715 21 — 3310 130 900 12.9 — 4170
F 41 2_14.6 14.6 191 805 17.0 — 3620 96 1015 10.7 — 4560
F 41 2_17.1 17.1 164 835 15.1 — 3860 82 1055 9.5 — 4850
F 41 2_18.9 18.9 148 860 14.0 410 4000 74 1085 8.9 500 5030
F 41 2_24.1 24.1 116 875 11.2 650 4540 58 1100 7.0 840 5730
F 41 2_30.1 30.1 93 875 9.0 980 5130 46 1100 5.6 1260 6470
F 41 2_38.2 38.2 73 875 7.1 1260 5810 37 1100 4.4 1600 7330
F 41 2_47.9 47.9 58 850 5.5 1680 6600 29.2 1070 3.4 2120 8320

F 41 3_51.5 51.5 54 880 5.4 3030 6750 27.2 1085 3.3 3500 8500
F 41 3_60.2 60.2 46 930 4.9 3030 7100 23.2 1100 2.9 3500 8500
F 41 3_66.5 66.5 42 980 4.6 3030 7280 21.1 1100 2.6 3500 8500
F 41 3_84.9 84.9 33 1065 4.0 3030 7890 16.5 1100 2.0 3500 8500
F 41 3_106.0 106.0 26.4 1100 3.3 3040 8500 13.2 1100 1.6 3500 8500
F 41 3_134.4 134.4 20.8 1100 2.6 3050 8500 10.4 1100 1.3 3500 8500
F 41 3_168.7 168.7 16.6 1100 2.1 3070 8500 8.3 1100 1.0 3500 8500
F 41 3_180.7 180.7 15.5 1100 1.9 3070 8500 7.7 1100 0.96 3500 8500
F 41 3_198.9 198.9 14.1 1100 1.7 3080 8500 7.0 1100 0.87 3500 8500
F 41 3_220.1 220.1 12.7 1100 1.6 3090 8500 6.4 1100 0.79 3500 8500
F 41 3_240.1 240.1 11.7 1100 1.4 3090 8500 5.8 1100 0.72 3500 8500
F 41 3_266.9 266.9 10.5 1100 1.3 3090 8500 5.2 1100 0.65 3500 8500
F 41 3_296.6 296.6 9.4 1100 1.2 3090 8500 4.7 1100 0.58 3500 8500
F 41 3_344.8 344.8 8.1 1100 1.0 3100 8500 4.1 1100 0.50 3500 8500

F 41 4_433.7 433.7 6.5 1100 0.83 1480 8500 3.2 1100 0.41 1910 8500
F 41 4_549.8 549.8 5.1 1100 0.65 1520 8500 2.5 1100 0.33 1940 8500
F 41 4_690.1 690.1 4.1 1100 0.52 1540 8500 2.0 1100 0.26 1970 8500
F 41 4_739.4 739.4 3.8 1100 0.48 1550 8500 1.9 1100 0.24 1980 8500
F 41 4_813.8 813.8 3.4 1100 0.44 1560 8500 1.7 1100 0.22 1990 8500
F 41 4_900.5 900.5 3.1 1100 0.40 1570 8500 1.6 1100 0.20 2000 8500
F 41 4_982.4 982.4 2.9 1100 0.36 1570 8500 1.4 1100 0.18 2000 8500
F 41 4_1092 1092 2.6 1100 0.33 1580 8500 1.3 1100 0.16 2010 8500
F 41 4_1213 1213 2.3 1100 0.30 1590 8500 1.2 1100 0.15 2020 8500
F 41 4_1411 1411 2.0 1100 0.25 1600 8500 1.0 1100 0.13 2020 8500

419

(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

F 41 1100 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

F 41 2_6.7 6.7 134 670 9.9 — 4980 74 700 5.7 1760 6450
F 41 2_9.1 9.1 99 700 7.6 680 5660 55 700 4.2 2850 7410
F 41 2_10.8 10.8 84 1025 9.4 480 4900 46 1100 5.6 1950 6480
F 41 2_14.6 14.6 62 1100 7.5 860 5550 34 1100 4.1 3030 7590
F 41 2_17.1 17.1 53 1100 6.4 1230 6060 29.2 1100 3.5 3400 8210
F 41 2_18.9 18.9 48 1100 5.8 1760 6390 26.5 1100 3.2 3500 8500
F 41 2_24.1 24.1 37 1100 4.5 2210 7260 20.7 1100 2.5 3500 8500
F 41 2_30.1 30.1 29.9 1100 3.6 2630 8120 16.6 1100 2.0 3500 8500
F 41 2_38.2 38.2 23.6 1100 2.9 2970 8500 13.1 1100 1.6 3500 8500
F 41 2_47.9 47.9 18.8 1070 2.2 3490 8500 10.4 1070 1.2 3500 8500

F 41 3_51.5 51.5 17.5 1100 2.2 3500 8500 9.7 1100 1.2 3500 8500
F 41 3_60.2 60.2 14.9 1100 1.9 3500 8500 8.3 1100 1.0 3500 8500
F 41 3_66.5 66.5 13.5 1100 1.7 3500 8500 7.5 1100 0.93 3500 8500
F 41 3_84.9 84.9 10.6 1100 1.3 3500 8500 5.9 1100 0.73 3500 8500
F 41 3_106.0 106.0 8.5 1100 1.1 3500 8500 4.7 1100 0.58 3500 8500
F 41 3_134.4 134.4 6.7 1100 0.83 3500 8500 3.7 1100 0.46 3500 8500
F 41 3_168.7 168.7 5.3 1100 0.66 3500 8500 3.0 1100 0.37 3500 8500
F 41 3_180.7 180.7 5.0 1100 0.62 3500 8500 2.8 1100 0.34 3500 8500
F 41 3_198.9 198.9 4.5 1100 0.56 3500 8500 2.5 1100 0.31 3500 8500
F 41 3_220.1 220.1 4.1 1100 0.51 3500 8500 2.3 1100 0.28 3500 8500
F 41 3_240.1 240.1 3.7 1100 0.46 3500 8500 2.1 1100 0.26 3500 8500
F 41 3_266.9 266.9 3.4 1100 0.42 3500 8500 1.9 1100 0.23 3500 8500
F 41 3_296.6 296.6 3.0 1100 0.38 3500 8500 1.7 1100 0.21 3500 8500
F 41 3_344.8 344.8 2.6 1100 0.32 3500 8500 1.5 1100 0.18 3500 8500

F 41 4_433.7 433.7 2.1 1100 0.27 2200 8500 1.2 1100 0.15 2200 8500
F 41 4_549.8 549.8 1.6 1100 0.21 2200 8500 0.91 1100 0.12 2200 8500
F 41 4_690.1 690.1 1.3 1100 0.17 2200 8500 0.72 1100 0.09 2200 8500
F 41 4_739.4 739.4 1.2 1100 0.16 2200 8500 0.68 1100 0.09 2200 8500
F 41 4_813.8 813.8 1.1 1100 0.14 2200 8500 0.61 1100 0.08 2200 8500
F 41 4_900.5 900.5 1.0 1100 0.13 2200 8500 0.56 1100 0.07 2200 8500
F 41 4_982.4 982.4 0.92 1100 0.12 2200 8500 0.51 1100 0.07 2200 8500
F 41 4_1092 1092 0.82 1100 0.11 2200 8500 0.46 1100 0.06 2200 8500
F 41 4_1213 1213 0.74 1100 0.09 2200 8500 0.41 1100 0.05 2200 8500
F 41 4_1411 1411 0.64 1100 0.08 2200 8500 0.35 1100 0.05 2200 8500

419

(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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F51 1800 Nm
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F 51 1800 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

F 51 2_7.2 7.2 389 775 33 990 4170 195 975 21 1440 5260
F 51 2_9.1 9.1 309 875 30 890 4400 155 1100 18.8 1320 5550
F 51 2_11.1 11.1 252 1055 29 1460 4530 126 1330 18.5 2010 5700
F 51 2_14.0 14.0 200 1125 25 1580 4920 100 1420 15.7 2150 6200
F 51 2_18.8 18.8 149 1225 20 1660 5480 74 1545 12.7 2240 6900
F 51 2_23.8 23.8 118 1310 17.0 1710 5960 59 1650 10.7 2290 7520
F 51 2_30.0 30.0 93 1350 13.9 1760 6610 47 1700 8.7 2330 8340
F 51 2_37.1 37.1 75 1350 11.2 1910 7350 38 1700 7.1 2410 9260

F 51 3_48.9 48.9 57 1505 9.7 2600 7800 28.6 1800 5.8 3310 10100
F 51 3_65.8 65.8 43 1650 7.9 2610 8640 21.3 1800 4.3 3380 11600
F 51 3_83.2 83.2 34 1770 6.7 2630 9380 16.8 1800 3.4 3440 12000
F 51 3_105.1 105.1 26.6 1800 5.4 2650 10400 13.3 1800 2.7 3460 12000
F 51 3_129.9 129.9 21.6 1800 4.4 2670 11600 10.8 1800 2.2 3490 12000
F 51 3_165.6 165.6 16.9 1800 3.4 2700 12000 8.5 1800 1.7 3500 12000
F 51 3_202.4 202.4 13.8 1800 2.8 2710 12000 6.9 1800 1.4 3500 12000
F 51 3_216.9 216.9 12.9 1800 2.6 2710 12000 6.5 1800 1.3 3500 12000
F 51 3_239.8 239.8 11.7 1800 2.4 2730 12000 5.8 1800 1.2 3500 12000
F 51 3_262.1 262.1 10.7 1800 2.2 2730 12000 5.3 1800 1.1 3500 12000
F 51 3_285.9 285.9 9.8 1800 2.0 2730 12000 4.9 1800 0.99 3500 12000
F 51 3_317.3 317.3 8.8 1800 1.8 2740 12000 4.4 1800 0.89 3500 12000
F 51 3_352.5 352.5 7.9 1800 1.6 2740 12000 4.0 1800 0.80 3500 12000

F 51 4_429.1 429.1 6.5 1800 1.4 1930 12000 3.3 1800 0.68 2200 12000
F 51 4_530.5 530.5 5.3 1800 1.1 1970 12000 2.6 1800 0.55 2200 12000
F 51 4_676.3 676.3 4.1 1800 0.87 2020 12000 2.1 1800 0.43 2200 12000
F 51 4_826.4 826.4 3.4 1800 0.71 2040 12000 1.7 1800 0.35 2200 12000
F 51 4_885.5 885.5 3.2 1800 0.66 2050 12000 1.6 1800 0.33 2200 12000
F 51 4_979.4 979.4 2.9 1800 0.60 2060 12000 1.4 1800 0.30 2200 12000
F 51 4_1070 1070 2.6 1800 0.55 2070 12000 1.3 1800 0.27 2200 12000
F 51 4_1168 1168 2.4 1800 0.50 2080 12000 1.2 1800 0.25 2200 12000
F 51 4_1296 1296 2.2 1800 0.45 2090 12000 1.1 1800 0.23 2200 12000
F 51 4_1439 1439 1.9 1800 0.41 2100 12000 1.0 1800 0.20 2200 12000

423

F 51 1800 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

F 51 2_7.2 7.2 125 1100 15.2 1940 6170 70 1100 8.4 3190 8140
F 51 2_9.1 9.1 99 1100 12.1 2450 6900 55 1100 6.7 3440 9030
F 51 2_11.1 11.1 81 1520 13.6 2450 6660 45 1700 8.4 3190 8480
F 51 2_14.0 14.0 64 1620 11.5 2550 7250 36 1700 6.7 3440 9500
F 51 2_18.8 18.8 48 1700 9.0 2690 8230 26.6 1700 5.0 3500 10900
F 51 2_23.8 23.8 38 1700 7.1 2870 9250 21.0 1700 3.9 3500 12000
F 51 2_30.0 30.0 30 1700 5.6 2960 10300 16.6 1700 3.1 3500 12000
F 51 2_37.1 37.1 24.2 1700 4.5 3040 11400 13.5 1700 2.5 3500 12000

F 51 3_48.9 48.9 18.4 1800 3.7 3500 12000 10.2 1800 2.1 3500 12000
F 51 3_65.8 65.8 13.7 1800 2.8 3500 12000 7.6 1800 1.5 3500 12000
F 51 3_83.2 83.2 10.8 1800 2.2 3500 12000 6.0 1800 1.2 3500 12000
F 51 3_105.1 105.1 8.6 1800 1.7 3500 12000 4.8 1800 0.96 3500 12000
F 51 3_129.9 129.9 6.9 1800 1.4 3500 12000 3.8 1800 0.78 3500 12000
F 51 3_165.6 165.6 5.4 1800 1.1 3500 12000 3.0 1800 0.61 3500 12000
F 51 3_202.4 202.4 4.4 1800 0.90 3500 12000 2.5 1800 0.50 3500 12000
F 51 3_216.9 216.9 4.2 1800 0.84 3500 12000 2.3 1800 0.47 3500 12000
F 51 3_239.8 239.8 3.8 1800 0.76 3500 12000 2.1 1800 0.42 3500 12000
F 51 3_262.1 262.1 3.4 1800 0.70 3500 12000 1.9 1800 0.39 3500 12000
F 51 3_285.9 285.9 3.1 1800 0.64 3500 12000 1.7 1800 0.35 3500 12000
F 51 3_317.3 317.3 2.8 1800 0.57 3500 12000 1.6 1800 0.32 3500 12000
F 51 3_352.5 352.5 2.6 1800 0.52 3500 12000 1.4 1800 0.29 3500 12000

F 51 4_429.1 429.1 2.1 1800 0.44 2200 12000 1.2 1800 0.24 2200 12000
F 51 4_530.5 530.5 1.7 1800 0.36 2200 12000 0.94 1800 0.20 2200 12000
F 51 4_676.3 676.3 1.3 1800 0.28 2200 12000 0.74 1800 0.15 2200 12000
F 51 4_826.4 826.4 1.1 1800 0.23 2200 12000 0.61 1800 0.13 2200 12000
F 51 4_885.5 885.5 1.0 1800 0.21 2200 12000 0.56 1800 0.12 2200 12000
F 51 4_979.4 979.4 0.92 1800 0.19 2200 12000 0.51 1800 0.11 2200 12000
F 51 4_1070 1070 0.84 1800 0.18 2200 12000 0.47 1800 0.10 2200 12000
F 51 4_1168 1168 0.77 1800 0.16 2200 12000 0.43 1800 0.09 2200 12000
F 51 4_1296 1296 0.69 1800 0.15 2200 12000 0.39 1800 0.08 2200 12000
F 51 4_1439 1439 0.63 1800 0.13 2200 12000 0.35 1800 0.07 2200 12000

423

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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F 51 1800 Nm

379 / 584

F 51 1800 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

F 51 2_7.2 7.2 389 775 33 990 4170 195 975 21 1440 5260
F 51 2_9.1 9.1 309 875 30 890 4400 155 1100 18.8 1320 5550
F 51 2_11.1 11.1 252 1055 29 1460 4530 126 1330 18.5 2010 5700
F 51 2_14.0 14.0 200 1125 25 1580 4920 100 1420 15.7 2150 6200
F 51 2_18.8 18.8 149 1225 20 1660 5480 74 1545 12.7 2240 6900
F 51 2_23.8 23.8 118 1310 17.0 1710 5960 59 1650 10.7 2290 7520
F 51 2_30.0 30.0 93 1350 13.9 1760 6610 47 1700 8.7 2330 8340
F 51 2_37.1 37.1 75 1350 11.2 1910 7350 38 1700 7.1 2410 9260

F 51 3_48.9 48.9 57 1505 9.7 2600 7800 28.6 1800 5.8 3310 10100
F 51 3_65.8 65.8 43 1650 7.9 2610 8640 21.3 1800 4.3 3380 11600
F 51 3_83.2 83.2 34 1770 6.7 2630 9380 16.8 1800 3.4 3440 12000
F 51 3_105.1 105.1 26.6 1800 5.4 2650 10400 13.3 1800 2.7 3460 12000
F 51 3_129.9 129.9 21.6 1800 4.4 2670 11600 10.8 1800 2.2 3490 12000
F 51 3_165.6 165.6 16.9 1800 3.4 2700 12000 8.5 1800 1.7 3500 12000
F 51 3_202.4 202.4 13.8 1800 2.8 2710 12000 6.9 1800 1.4 3500 12000
F 51 3_216.9 216.9 12.9 1800 2.6 2710 12000 6.5 1800 1.3 3500 12000
F 51 3_239.8 239.8 11.7 1800 2.4 2730 12000 5.8 1800 1.2 3500 12000
F 51 3_262.1 262.1 10.7 1800 2.2 2730 12000 5.3 1800 1.1 3500 12000
F 51 3_285.9 285.9 9.8 1800 2.0 2730 12000 4.9 1800 0.99 3500 12000
F 51 3_317.3 317.3 8.8 1800 1.8 2740 12000 4.4 1800 0.89 3500 12000
F 51 3_352.5 352.5 7.9 1800 1.6 2740 12000 4.0 1800 0.80 3500 12000

F 51 4_429.1 429.1 6.5 1800 1.4 1930 12000 3.3 1800 0.68 2200 12000
F 51 4_530.5 530.5 5.3 1800 1.1 1970 12000 2.6 1800 0.55 2200 12000
F 51 4_676.3 676.3 4.1 1800 0.87 2020 12000 2.1 1800 0.43 2200 12000
F 51 4_826.4 826.4 3.4 1800 0.71 2040 12000 1.7 1800 0.35 2200 12000
F 51 4_885.5 885.5 3.2 1800 0.66 2050 12000 1.6 1800 0.33 2200 12000
F 51 4_979.4 979.4 2.9 1800 0.60 2060 12000 1.4 1800 0.30 2200 12000
F 51 4_1070 1070 2.6 1800 0.55 2070 12000 1.3 1800 0.27 2200 12000
F 51 4_1168 1168 2.4 1800 0.50 2080 12000 1.2 1800 0.25 2200 12000
F 51 4_1296 1296 2.2 1800 0.45 2090 12000 1.1 1800 0.23 2200 12000
F 51 4_1439 1439 1.9 1800 0.41 2100 12000 1.0 1800 0.20 2200 12000

423

F 51 1800 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

F 51 2_7.2 7.2 125 1100 15.2 1940 6170 70 1100 8.4 3190 8140
F 51 2_9.1 9.1 99 1100 12.1 2450 6900 55 1100 6.7 3440 9030
F 51 2_11.1 11.1 81 1520 13.6 2450 6660 45 1700 8.4 3190 8480
F 51 2_14.0 14.0 64 1620 11.5 2550 7250 36 1700 6.7 3440 9500
F 51 2_18.8 18.8 48 1700 9.0 2690 8230 26.6 1700 5.0 3500 10900
F 51 2_23.8 23.8 38 1700 7.1 2870 9250 21.0 1700 3.9 3500 12000
F 51 2_30.0 30.0 30 1700 5.6 2960 10300 16.6 1700 3.1 3500 12000
F 51 2_37.1 37.1 24.2 1700 4.5 3040 11400 13.5 1700 2.5 3500 12000

F 51 3_48.9 48.9 18.4 1800 3.7 3500 12000 10.2 1800 2.1 3500 12000
F 51 3_65.8 65.8 13.7 1800 2.8 3500 12000 7.6 1800 1.5 3500 12000
F 51 3_83.2 83.2 10.8 1800 2.2 3500 12000 6.0 1800 1.2 3500 12000
F 51 3_105.1 105.1 8.6 1800 1.7 3500 12000 4.8 1800 0.96 3500 12000
F 51 3_129.9 129.9 6.9 1800 1.4 3500 12000 3.8 1800 0.78 3500 12000
F 51 3_165.6 165.6 5.4 1800 1.1 3500 12000 3.0 1800 0.61 3500 12000
F 51 3_202.4 202.4 4.4 1800 0.90 3500 12000 2.5 1800 0.50 3500 12000
F 51 3_216.9 216.9 4.2 1800 0.84 3500 12000 2.3 1800 0.47 3500 12000
F 51 3_239.8 239.8 3.8 1800 0.76 3500 12000 2.1 1800 0.42 3500 12000
F 51 3_262.1 262.1 3.4 1800 0.70 3500 12000 1.9 1800 0.39 3500 12000
F 51 3_285.9 285.9 3.1 1800 0.64 3500 12000 1.7 1800 0.35 3500 12000
F 51 3_317.3 317.3 2.8 1800 0.57 3500 12000 1.6 1800 0.32 3500 12000
F 51 3_352.5 352.5 2.6 1800 0.52 3500 12000 1.4 1800 0.29 3500 12000

F 51 4_429.1 429.1 2.1 1800 0.44 2200 12000 1.2 1800 0.24 2200 12000
F 51 4_530.5 530.5 1.7 1800 0.36 2200 12000 0.94 1800 0.20 2200 12000
F 51 4_676.3 676.3 1.3 1800 0.28 2200 12000 0.74 1800 0.15 2200 12000
F 51 4_826.4 826.4 1.1 1800 0.23 2200 12000 0.61 1800 0.13 2200 12000
F 51 4_885.5 885.5 1.0 1800 0.21 2200 12000 0.56 1800 0.12 2200 12000
F 51 4_979.4 979.4 0.92 1800 0.19 2200 12000 0.51 1800 0.11 2200 12000
F 51 4_1070 1070 0.84 1800 0.18 2200 12000 0.47 1800 0.10 2200 12000
F 51 4_1168 1168 0.77 1800 0.16 2200 12000 0.43 1800 0.09 2200 12000
F 51 4_1296 1296 0.69 1800 0.15 2200 12000 0.39 1800 0.08 2200 12000
F 51 4_1439 1439 0.63 1800 0.13 2200 12000 0.35 1800 0.07 2200 12000

423

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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F 60 2900 Nm

(--) Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling voor advies over de radiale belastingen 
(draairichting, montage richting en montagepositie)

380 / 584

F 60 2900 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

F 60 3_9.0 9.0 311 920 32 — 13300 156 1160 20 — 16500
F 60 3_9.7 9.7 289 1000 33 — 13600 144 1250 20 — 16700
F 60 3_11.8 11.8 237 1030 28 — 14600 119 1300 17.4 — 17800
F 60 3_12.7 12.7 220 1110 28 — 14700 110 1400 17.4 — 18000
F 60 3_14.5 14.5 193 1110 24 — 15500 97 1400 15.3 — 19000
F 60 3_15.7 15.7 178 1200 24 — 15600 89 1500 15.1 — 19200
F 60 3_19.1 19.1 147 1200 19.9 — 16800 73 1500 12.4 — 20000
F 60 3_20.7 20.7 135 1300 19.9 — 17000 68 1640 12.5 — 20000
F 60 3_23.5 23.5 119 1260 17.0 — 17900 60 1590 10.7 — 20000
F 60 3_25.4 25.4 110 1370 17.1 — 18100 55 1720 10.7 — 20000
F 60 3_29.6 29.6 95 2750 29 820 15900 47 2900 15.5 2630 20000
F 60 3_32.1 32.1 87 2800 28 1290 16200 44 2900 14.3 3260 20000
F 60 3_38.8 38.8 72 2900 24 1260 17500 36 2900 11.8 3480 20000
F 60 3_42.1 42.1 67 2900 22 1820 17900 33 2900 10.9 3720 20000
F 60 3_47.8 47.8 59 2900 19.2 1770 19100 29.3 2900 9.6 3730 20000
F 60 3_51.8 51.8 54 2900 17.7 2290 19500 27.0 2900 8.9 3830 20000
F 60 3_63.0 63.0 44 2900 14.6 2310 20000 22.2 2900 7.3 3850 20000
F 60 3_68.3 68.3 41 2900 13.4 2790 20000 20.5 2900 6.7 3940 20000
F 60 3_77.6 77.6 36 2900 11.8 2620 20000 18.0 2900 5.9 3920 20000
F 60 3_84.0 84.0 33 2900 10.9 2960 20000 16.7 2900 5.5 4010 20000
F 60 3_98.2 98.2 28.5 2900 9.3 2910 20000 14.3 2900 4.7 3980 20000
F 60 3_106.4 106.4 26.3 2900 8.6 3020 20000 13.2 2900 4.3 4070 20000
F 60 3_120.5 120.5 23.2 2900 7.6 2970 20000 11.6 2900 3.8 4030 20000
F 60 3_130.5 130.5 21.5 2900 7.0 3060 20000 10.7 2900 3.5 4110 20000
F 60 3_150.4 150.4 18.6 2900 6.1 3010 20000 9.3 2900 3.0 4060 20000
F 60 3_162.9 162.9 17.2 2900 5.6 3090 20000 8.6 2900 2.8 4140 20000
F 60 3_185.9 185.9 15.1 2900 4.9 3050 20000 7.5 2900 2.5 4100 20000
F 60 3_201.4 201.4 13.9 2900 4.6 3130 20000 7.0 2900 2.3 4180 20000
F 60 3_217.6 217.6 12.9 2900 4.2 3070 20000 6.4 2900 2.1 4120 20000
F 60 3_235.8 235.8 11.9 2900 3.9 3140 20000 5.9 2900 1.9 4190 20000
F 60 3_259.1 259.1 10.8 2900 3.5 3080 20000 5.4 2900 1.8 4130 20000
F 60 3_280.7 280.7 10.0 2900 3.3 3150 20000 5.0 2900 1.6 4200 20000

F 60 4_315.4 315.4 8.9 2900 3.0 3500 20000 4.4 2900 1.5 3500 20000
F 60 4_341.7 341.7 8.2 2900 2.8 3500 20000 4.1 2900 1.4 3500 20000
F 60 4_399.3 399.3 7.0 2900 2.4 3500 20000 3.5 2900 1.2 3500 20000
F 60 4_432.6 432.6 6.5 2900 2.2 3500 20000 3.2 2900 1.1 3500 20000
F 60 4_489.8 489.8 5.7 2900 1.9 3500 20000 2.9 2900 0.96 3500 20000
F 60 4_530.7 530.7 5.3 2900 1.8 3500 20000 2.6 2900 0.89 3500 20000
F 60 4_611.4 611.4 4.6 2900 1.5 3500 20000 2.3 2900 0.77 3500 20000
F 60 4_662.4 662.4 4.2 2900 1.4 3500 20000 2.1 2900 0.71 3500 20000
F 60 4_756.0 756.0 3.7 2900 1.2 3500 20000 1.9 2900 0.62 3500 20000
F 60 4_819.0 819.0 3.4 2900 1.1 3500 20000 1.7 2900 0.57 3500 20000
F 60 4_885.1 885.1 3.2 2900 1.1 3500 20000 1.6 2900 0.53 3500 20000
F 60 4_958.9 958.9 2.9 2900 0.98 3500 20000 1.5 2900 0.49 3500 20000
F 60 4_1054 1054 2.7 2900 0.89 3500 20000 1.3 2900 0.45 3500 20000
F 60 4_1141 1141 2.5 2900 0.83 3500 20000 1.2 2900 0.41 3500 20000

427

(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

F 60 2900 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

F 60 3_9.0 9.0 100 1340 15.1 — 18800 56 1630 10.2 — 20000
F 60 3_9.7 9.7 93 1460 15.3 — 19000 52 1780 10.4 — 20000
F 60 3_11.8 11.8 76 1500 12.9 — 20000 42 1830 8.8 — 20000
F 60 3_12.7 12.7 71 1620 13.0 — 20000 39 1900 8.4 600 20000
F 60 3_14.5 14.5 62 1620 11.4 — 20000 34 1900 7.4 490 20000
F 60 3_15.7 15.7 57 1750 11.3 — 20000 32 1900 6.8 1630 20000
F 60 3_19.1 19.1 47 1750 9.3 — 20000 26.2 1900 5.6 1660 20000
F 60 3_20.7 20.7 43 1900 9.3 — 20000 24.2 1900 5.2 2700 20000
F 60 3_23.5 23.5 38 1840 8.0 — 20000 21.3 1900 4.6 2340 20000
F 60 3_25.4 25.4 35 1900 7.6 620 20000 19.7 1900 4.2 3330 20000
F 60 3_29.6 29.6 30 2900 10.0 4220 20000 16.9 2900 5.5 4700 20000
F 60 3_32.1 32.1 28.0 2900 9.2 4350 20000 15.6 2900 5.1 4700 20000
F 60 3_38.8 38.8 23.2 2900 7.6 4420 20000 12.9 2900 4.2 4700 20000
F 60 3_42.1 42.1 21.4 2900 7.0 4530 20000 11.9 2900 3.9 4700 20000
F 60 3_47.8 47.8 18.8 2900 6.2 4530 20000 10.5 2900 3.4 4700 20000
F 60 3_51.8 51.8 17.4 2900 5.7 4640 20000 9.7 2900 3.2 4700 20000
F 60 3_63.0 63.0 14.3 2900 4.7 4660 20000 7.9 2900 2.6 4700 20000
F 60 3_68.3 68.3 13.2 2900 4.3 4700 20000 7.3 2900 2.4 4700 20000
F 60 3_77.6 77.6 11.6 2900 3.8 4700 20000 6.4 2900 2.1 4700 20000
F 60 3_84.0 84.0 10.7 2900 3.5 4700 20000 6.0 2900 1.9 4700 20000
F 60 3_98.2 98.2 9.2 2900 3.0 4700 20000 5.1 2900 1.7 4700 20000
F 60 3_106.4 106.4 8.5 2900 2.8 4700 20000 4.7 2900 1.5 4700 20000
F 60 3_120.5 120.5 7.5 2900 2.4 4700 20000 4.1 2900 1.4 4700 20000
F 60 3_130.5 130.5 6.9 2900 2.3 4700 20000 3.8 2900 1.3 4700 20000
F 60 3_150.4 150.4 6.0 2900 2.0 4700 20000 3.3 2900 1.1 4700 20000
F 60 3_162.9 162.9 5.5 2900 1.8 4700 20000 3.1 2900 1.0 4700 20000
F 60 3_185.9 185.9 4.8 2900 1.6 4700 20000 2.7 2900 0.88 4700 20000
F 60 3_201.4 201.4 4.5 2900 1.5 4700 20000 2.5 2900 0.81 4700 20000
F 60 3_217.6 217.6 4.1 2900 1.4 4700 20000 2.3 2900 0.75 4700 20000
F 60 3_235.8 235.8 3.8 2900 1.3 4700 20000 2.1 2900 0.69 4700 20000
F 60 3_259.1 259.1 3.5 2900 1.1 4700 20000 1.9 2900 0.63 4700 20000
F 60 3_280.7 280.7 3.2 2900 1.1 4700 20000 1.8 2900 0.58 4700 20000

F 60 4_315.4 315.4 2.9 2900 0.96 3500 20000 1.6 2900 0.53 3500 20000
F 60 4_341.7 341.7 2.6 2900 0.89 3500 20000 1.5 2900 0.49 3500 20000
F 60 4_399.3 399.3 2.3 2900 0.76 3500 20000 1.3 2900 0.42 3500 20000
F 60 4_432.6 432.6 2.1 2900 0.70 3500 20000 1.2 2900 0.39 3500 20000
F 60 4_489.8 489.8 1.8 2900 0.62 3500 20000 1.0 2900 0.34 3500 20000
F 60 4_530.7 530.7 1.7 2900 0.57 3500 20000 0.94 2900 0.32 3500 20000
F 60 4_611.4 611.4 1.5 2900 0.50 3500 20000 0.82 2900 0.28 3500 20000
F 60 4_662.4 662.4 1.4 2900 0.46 3500 20000 0.75 2900 0.25 3500 20000
F 60 4_756.0 756.0 1.2 2900 0.40 3500 20000 0.66 2900 0.22 3500 20000
F 60 4_819.0 819.0 1.1 2900 0.37 3500 20000 0.61 2900 0.21 3500 20000
F 60 4_885.1 885.1 1.0 2900 0.34 3500 20000 0.56 2900 0.19 3500 20000
F 60 4_958.9 958.9 0.94 2900 0.32 3500 20000 0.52 2900 0.18 3500 20000
F 60 4_1054 1054 0.85 2900 0.29 3500 20000 0.47 2900 0.16 3500 20000
F 60 4_1141 1141 0.79 2900 0.27 3500 20000 0.44 2900 0.15 3500 20000
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(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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F 60 2900 Nm

(--) Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling voor advies over de radiale belastingen 
(draairichting, montage richting en montagepositie)

381 / 584

F 60 2900 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

F 60 3_9.0 9.0 311 920 32 — 13300 156 1160 20 — 16500
F 60 3_9.7 9.7 289 1000 33 — 13600 144 1250 20 — 16700
F 60 3_11.8 11.8 237 1030 28 — 14600 119 1300 17.4 — 17800
F 60 3_12.7 12.7 220 1110 28 — 14700 110 1400 17.4 — 18000
F 60 3_14.5 14.5 193 1110 24 — 15500 97 1400 15.3 — 19000
F 60 3_15.7 15.7 178 1200 24 — 15600 89 1500 15.1 — 19200
F 60 3_19.1 19.1 147 1200 19.9 — 16800 73 1500 12.4 — 20000
F 60 3_20.7 20.7 135 1300 19.9 — 17000 68 1640 12.5 — 20000
F 60 3_23.5 23.5 119 1260 17.0 — 17900 60 1590 10.7 — 20000
F 60 3_25.4 25.4 110 1370 17.1 — 18100 55 1720 10.7 — 20000
F 60 3_29.6 29.6 95 2750 29 820 15900 47 2900 15.5 2630 20000
F 60 3_32.1 32.1 87 2800 28 1290 16200 44 2900 14.3 3260 20000
F 60 3_38.8 38.8 72 2900 24 1260 17500 36 2900 11.8 3480 20000
F 60 3_42.1 42.1 67 2900 22 1820 17900 33 2900 10.9 3720 20000
F 60 3_47.8 47.8 59 2900 19.2 1770 19100 29.3 2900 9.6 3730 20000
F 60 3_51.8 51.8 54 2900 17.7 2290 19500 27.0 2900 8.9 3830 20000
F 60 3_63.0 63.0 44 2900 14.6 2310 20000 22.2 2900 7.3 3850 20000
F 60 3_68.3 68.3 41 2900 13.4 2790 20000 20.5 2900 6.7 3940 20000
F 60 3_77.6 77.6 36 2900 11.8 2620 20000 18.0 2900 5.9 3920 20000
F 60 3_84.0 84.0 33 2900 10.9 2960 20000 16.7 2900 5.5 4010 20000
F 60 3_98.2 98.2 28.5 2900 9.3 2910 20000 14.3 2900 4.7 3980 20000
F 60 3_106.4 106.4 26.3 2900 8.6 3020 20000 13.2 2900 4.3 4070 20000
F 60 3_120.5 120.5 23.2 2900 7.6 2970 20000 11.6 2900 3.8 4030 20000
F 60 3_130.5 130.5 21.5 2900 7.0 3060 20000 10.7 2900 3.5 4110 20000
F 60 3_150.4 150.4 18.6 2900 6.1 3010 20000 9.3 2900 3.0 4060 20000
F 60 3_162.9 162.9 17.2 2900 5.6 3090 20000 8.6 2900 2.8 4140 20000
F 60 3_185.9 185.9 15.1 2900 4.9 3050 20000 7.5 2900 2.5 4100 20000
F 60 3_201.4 201.4 13.9 2900 4.6 3130 20000 7.0 2900 2.3 4180 20000
F 60 3_217.6 217.6 12.9 2900 4.2 3070 20000 6.4 2900 2.1 4120 20000
F 60 3_235.8 235.8 11.9 2900 3.9 3140 20000 5.9 2900 1.9 4190 20000
F 60 3_259.1 259.1 10.8 2900 3.5 3080 20000 5.4 2900 1.8 4130 20000
F 60 3_280.7 280.7 10.0 2900 3.3 3150 20000 5.0 2900 1.6 4200 20000

F 60 4_315.4 315.4 8.9 2900 3.0 3500 20000 4.4 2900 1.5 3500 20000
F 60 4_341.7 341.7 8.2 2900 2.8 3500 20000 4.1 2900 1.4 3500 20000
F 60 4_399.3 399.3 7.0 2900 2.4 3500 20000 3.5 2900 1.2 3500 20000
F 60 4_432.6 432.6 6.5 2900 2.2 3500 20000 3.2 2900 1.1 3500 20000
F 60 4_489.8 489.8 5.7 2900 1.9 3500 20000 2.9 2900 0.96 3500 20000
F 60 4_530.7 530.7 5.3 2900 1.8 3500 20000 2.6 2900 0.89 3500 20000
F 60 4_611.4 611.4 4.6 2900 1.5 3500 20000 2.3 2900 0.77 3500 20000
F 60 4_662.4 662.4 4.2 2900 1.4 3500 20000 2.1 2900 0.71 3500 20000
F 60 4_756.0 756.0 3.7 2900 1.2 3500 20000 1.9 2900 0.62 3500 20000
F 60 4_819.0 819.0 3.4 2900 1.1 3500 20000 1.7 2900 0.57 3500 20000
F 60 4_885.1 885.1 3.2 2900 1.1 3500 20000 1.6 2900 0.53 3500 20000
F 60 4_958.9 958.9 2.9 2900 0.98 3500 20000 1.5 2900 0.49 3500 20000
F 60 4_1054 1054 2.7 2900 0.89 3500 20000 1.3 2900 0.45 3500 20000
F 60 4_1141 1141 2.5 2900 0.83 3500 20000 1.2 2900 0.41 3500 20000
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(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

F 60 2900 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

F 60 3_9.0 9.0 100 1340 15.1 — 18800 56 1630 10.2 — 20000
F 60 3_9.7 9.7 93 1460 15.3 — 19000 52 1780 10.4 — 20000
F 60 3_11.8 11.8 76 1500 12.9 — 20000 42 1830 8.8 — 20000
F 60 3_12.7 12.7 71 1620 13.0 — 20000 39 1900 8.4 600 20000
F 60 3_14.5 14.5 62 1620 11.4 — 20000 34 1900 7.4 490 20000
F 60 3_15.7 15.7 57 1750 11.3 — 20000 32 1900 6.8 1630 20000
F 60 3_19.1 19.1 47 1750 9.3 — 20000 26.2 1900 5.6 1660 20000
F 60 3_20.7 20.7 43 1900 9.3 — 20000 24.2 1900 5.2 2700 20000
F 60 3_23.5 23.5 38 1840 8.0 — 20000 21.3 1900 4.6 2340 20000
F 60 3_25.4 25.4 35 1900 7.6 620 20000 19.7 1900 4.2 3330 20000
F 60 3_29.6 29.6 30 2900 10.0 4220 20000 16.9 2900 5.5 4700 20000
F 60 3_32.1 32.1 28.0 2900 9.2 4350 20000 15.6 2900 5.1 4700 20000
F 60 3_38.8 38.8 23.2 2900 7.6 4420 20000 12.9 2900 4.2 4700 20000
F 60 3_42.1 42.1 21.4 2900 7.0 4530 20000 11.9 2900 3.9 4700 20000
F 60 3_47.8 47.8 18.8 2900 6.2 4530 20000 10.5 2900 3.4 4700 20000
F 60 3_51.8 51.8 17.4 2900 5.7 4640 20000 9.7 2900 3.2 4700 20000
F 60 3_63.0 63.0 14.3 2900 4.7 4660 20000 7.9 2900 2.6 4700 20000
F 60 3_68.3 68.3 13.2 2900 4.3 4700 20000 7.3 2900 2.4 4700 20000
F 60 3_77.6 77.6 11.6 2900 3.8 4700 20000 6.4 2900 2.1 4700 20000
F 60 3_84.0 84.0 10.7 2900 3.5 4700 20000 6.0 2900 1.9 4700 20000
F 60 3_98.2 98.2 9.2 2900 3.0 4700 20000 5.1 2900 1.7 4700 20000
F 60 3_106.4 106.4 8.5 2900 2.8 4700 20000 4.7 2900 1.5 4700 20000
F 60 3_120.5 120.5 7.5 2900 2.4 4700 20000 4.1 2900 1.4 4700 20000
F 60 3_130.5 130.5 6.9 2900 2.3 4700 20000 3.8 2900 1.3 4700 20000
F 60 3_150.4 150.4 6.0 2900 2.0 4700 20000 3.3 2900 1.1 4700 20000
F 60 3_162.9 162.9 5.5 2900 1.8 4700 20000 3.1 2900 1.0 4700 20000
F 60 3_185.9 185.9 4.8 2900 1.6 4700 20000 2.7 2900 0.88 4700 20000
F 60 3_201.4 201.4 4.5 2900 1.5 4700 20000 2.5 2900 0.81 4700 20000
F 60 3_217.6 217.6 4.1 2900 1.4 4700 20000 2.3 2900 0.75 4700 20000
F 60 3_235.8 235.8 3.8 2900 1.3 4700 20000 2.1 2900 0.69 4700 20000
F 60 3_259.1 259.1 3.5 2900 1.1 4700 20000 1.9 2900 0.63 4700 20000
F 60 3_280.7 280.7 3.2 2900 1.1 4700 20000 1.8 2900 0.58 4700 20000

F 60 4_315.4 315.4 2.9 2900 0.96 3500 20000 1.6 2900 0.53 3500 20000
F 60 4_341.7 341.7 2.6 2900 0.89 3500 20000 1.5 2900 0.49 3500 20000
F 60 4_399.3 399.3 2.3 2900 0.76 3500 20000 1.3 2900 0.42 3500 20000
F 60 4_432.6 432.6 2.1 2900 0.70 3500 20000 1.2 2900 0.39 3500 20000
F 60 4_489.8 489.8 1.8 2900 0.62 3500 20000 1.0 2900 0.34 3500 20000
F 60 4_530.7 530.7 1.7 2900 0.57 3500 20000 0.94 2900 0.32 3500 20000
F 60 4_611.4 611.4 1.5 2900 0.50 3500 20000 0.82 2900 0.28 3500 20000
F 60 4_662.4 662.4 1.4 2900 0.46 3500 20000 0.75 2900 0.25 3500 20000
F 60 4_756.0 756.0 1.2 2900 0.40 3500 20000 0.66 2900 0.22 3500 20000
F 60 4_819.0 819.0 1.1 2900 0.37 3500 20000 0.61 2900 0.21 3500 20000
F 60 4_885.1 885.1 1.0 2900 0.34 3500 20000 0.56 2900 0.19 3500 20000
F 60 4_958.9 958.9 0.94 2900 0.32 3500 20000 0.52 2900 0.18 3500 20000
F 60 4_1054 1054 0.85 2900 0.29 3500 20000 0.47 2900 0.16 3500 20000
F 60 4_1141 1141 0.79 2900 0.27 3500 20000 0.44 2900 0.15 3500 20000

427

(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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F 70 5000 Nm
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F 70 5000 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

F 70 3_10.0 10.0 280 2600 82 1410 14800 140 3200 51 1750 18200
F 70 3_10.9 10.9 257 2800 81 1510 14700 128 3450 50 1840 18100
F 70 3_12.8 12.8 219 2900 72 860 15700 109 3600 44 880 19300
F 70 3_13.9 13.9 201 3150 72 810 15600 101 3900 44 880 19100
F 70 3_16.3 16.3 172 3250 63 570 16600 86 4000 39 710 20500
F 70 3_17.7 17.7 158 3550 63 430 16400 79 4350 39 630 20200
F 70 3_20.9 20.9 134 3450 52 690 18000 67 4000 30 2090 22700
F 70 3_22.6 22.6 124 3750 52 640 17800 62 4350 30 2010 22500
F 70 3_24.6 24.6 114 3550 46 560 19000 57 4000 26 2510 24200
F 70 3_27.7 27.7 101 3750 43 5070 19600 51 4650 27 6410 24100
F 70 3_30.0 30.0 93 4050 43 5080 19400 47 5000 26 6420 23900
F 70 3_35.4 35.4 79 4150 37 5070 20900 40 5000 22 6440 25900
F 70 3_38.4 38.4 73 4500 37 5060 20700 36 5000 21 6540 26500
F 70 3_45.2 45.2 62 4600 32 5080 22200 31 5000 17.5 6590 28700
F 70 3_49.0 49.0 57 4600 30 5170 22700 28.6 5000 16.1 6680 29300
F 70 3_57.7 57.7 49 5000 27 5090 23800 24.3 5000 13.7 6680 31600
F 70 3_62.5 62.5 45 5000 25 5170 24300 22.4 5000 12.7 6760 32300
F 70 3_67.9 67.9 41 5000 23 5110 25500 20.6 5000 11.6 6710 33600
F 70 3_73.6 73.6 38 5000 21 5190 26100 19.0 5000 10.7 6790 34400
F 70 3_85.4 85.4 33 5000 18.5 5190 28000 16.4 5000 9.3 6780 35000
F 70 3_92.5 92.5 30 5000 17.1 5260 28700 15.1 5000 8.5 6860 35000
F 70 3_101.2 101.2 27.7 5000 15.6 5220 30000 13.8 5000 7.8 6820 35000
F 70 3_109.6 109.6 25.5 5000 14.4 5290 30700 12.8 5000 7.2 6890 35000
F 70 3_122.7 122.7 22.8 5000 12.9 5250 32300 11.4 5000 6.4 6850 35000
F 70 3_133.0 133.0 21.1 5000 11.9 5320 33100 10.5 5000 5.9 6920 35000
F 70 3_153.8 153.8 18.2 5000 10.3 5280 35000 9.1 5000 5.1 6880 35000
F 70 3_166.7 166.7 16.8 5000 9.5 5350 35000 8.4 5000 4.7 6950 35000
F 70 3_180.9 180.9 15.5 5000 8.7 5310 35000 7.7 5000 4.4 6910 35000
F 70 3_196.0 196.0 14.3 5000 8.1 5370 35000 7.1 5000 4.0 6970 35000

F 70 4_216.5 216.5 12.9 5000 7.5 2130 35000 6.5 5000 3.7 2860 35000
F 70 4_234.6 234.6 11.9 5000 6.9 2130 35000 6.0 5000 3.5 2860 35000
F 70 4_280.9 280.9 10.0 5000 5.8 2200 35000 5.0 5000 2.9 2940 35000
F 70 4_304.3 304.3 9.2 5000 5.3 2200 35000 4.6 5000 2.7 2940 35000
F 70 4_372.5 372.5 7.5 5000 4.4 2260 35000 3.8 5000 2.2 3000 35000
F 70 4_403.5 403.5 6.9 5000 4.0 2260 35000 3.5 5000 2.0 3000 35000
F 70 4_471.2 471.2 5.9 5000 3.4 2300 35000 3.0 5000 1.7 3040 35000
F 70 4_510.4 510.4 5.5 5000 3.2 2300 35000 2.7 5000 1.6 3040 35000
F 70 4_606.8 606.8 4.6 5000 2.7 2340 35000 2.3 5000 1.3 3070 35000
F 70 4_657.4 657.4 4.3 5000 2.5 2340 35000 2.1 5000 1.2 3070 35000
F 70 4_759.0 759.0 3.7 5000 2.1 2360 35000 1.8 5000 1.1 3090 35000
F 70 4_822.2 822.2 3.4 5000 2.0 2360 35000 1.7 5000 1.0 3090 35000
F 70 4_899.4 899.4 3.1 5000 1.8 2370 35000 1.6 5000 0.90 3110 35000
F 70 4_974.4 974.4 2.9 5000 1.7 2370 35000 1.4 5000 0.83 3110 35000
F 70 4_1091 1091 2.6 5000 1.5 2390 35000 1.3 5000 0.74 3120 35000
F 70 4_1182 1182 2.4 5000 1.4 2390 35000 1.2 5000 0.69 3120 35000
F 70 4_1368 1368 2.0 5000 1.2 2400 35000 1.0 5000 0.59 3130 35000
F 70 4_1481 1481 1.9 5000 1.1 2400 35000 0.95 5000 0.55 3130 35000
F 70 4_1585 1585 1.8 5000 1.0 2410 35000 0.88 5000 0.51 3140 35000
F 70 4_1717 1717 1.6 5000 0.95 2410 35000 0.82 5000 0.47 3140 35000
F 70 4_2019 2019 1.4 5000 0.80 2420 35000 0.69 5000 0.40 3150 35000
F 70 4_2188 2188 1.3 5000 0.74 2420 35000 0.64 5000 0.37 3150 35000

431

F 70 5000 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

F 70 3_10.0 10.0 90 3200 33 4870 21700 50 3200 18.1 7000 27000
F 70 3_10.9 10.9 83 3450 32 4970 21700 46 3450 17.9 7000 27200
F 70 3_12.8 12.8 70 3850 31 2540 22500 39 3600 15.9 7000 28300
F 70 3_13.9 13.9 65 4200 31 2380 22400 36 3900 15.8 7000 28300
F 70 3_16.3 16.3 55 4000 25 3830 24500 31 4000 13.9 7000 30700
F 70 3_17.7 17.7 51 4350 25 3750 24400 28.2 4350 13.9 7000 30800
F 70 3_20.9 20.9 43 4000 19.5 5210 27000 23.9 4000 10.8 7000 33700
F 70 3_22.6 22.6 40 4350 19.6 5130 26900 22.1 4350 10.9 7000 33800
F 70 3_24.6 24.6 37 4000 16.5 5630 28700 20.3 4000 9.2 7000 35000
F 70 3_27.7 27.7 32 5000 18.4 7000 28100 18.1 4650 9.5 7000 35000
F 70 3_30.0 30.0 30 5000 16.9 7000 28800 16.7 5000 9.4 7000 35000
F 70 3_35.4 35.4 25.4 5000 14.4 7000 31000 14.1 5000 8.0 7000 35000
F 70 3_38.4 38.4 23.4 5000 13.2 7000 31700 13.0 5000 7.4 7000 35000
F 70 3_45.2 45.2 19.9 5000 11.2 7000 34100 11.1 5000 6.2 7000 35000
F 70 3_49.0 49.0 18.4 5000 10.4 7000 34900 10.2 5000 5.8 7000 35000
F 70 3_57.7 57.7 15.6 5000 8.8 7000 35000 8.7 5000 4.9 7000 35000
F 70 3_62.5 62.5 14.4 5000 8.1 7000 35000 8.0 5000 4.5 7000 35000
F 70 3_67.9 67.9 13.3 5000 7.5 7000 35000 7.4 5000 4.2 7000 35000
F 70 3_73.6 73.6 12.2 5000 6.9 7000 35000 6.8 5000 3.8 7000 35000
F 70 3_85.4 85.4 10.5 5000 6.0 7000 35000 5.9 5000 3.3 7000 35000
F 70 3_92.5 92.5 9.7 5000 5.5 7000 35000 5.4 5000 3.1 7000 35000
F 70 3_101.2 101.2 8.9 5000 5.0 7000 35000 4.9 5000 2.8 7000 35000
F 70 3_109.6 109.6 8.2 5000 4.6 7000 35000 4.6 5000 2.6 7000 35000
F 70 3_122.7 122.7 7.3 5000 4.1 7000 35000 4.1 5000 2.3 7000 35000
F 70 3_133.0 133.0 6.8 5000 3.8 7000 35000 3.8 5000 2.1 7000 35000
F 70 3_153.8 153.8 5.9 5000 3.3 7000 35000 3.3 5000 1.8 7000 35000
F 70 3_166.7 166.7 5.4 5000 3.0 7000 35000 3.0 5000 1.7 7000 35000
F 70 3_180.9 180.9 5.0 5000 2.8 7000 35000 2.8 5000 1.6 7000 35000
F 70 3_196.0 196.0 4.6 5000 2.6 7000 35000 2.6 5000 1.4 7000 35000

F 70 4_216.5 216.5 4.2 5000 2.4 3430 35000 2.3 5000 1.3 3500 35000
F 70 4_234.6 234.6 3.8 5000 2.2 3430 35000 2.1 5000 1.2 3500 35000
F 70 4_280.9 280.9 3.2 5000 1.9 3500 35000 1.8 5000 1.0 3500 35000
F 70 4_304.3 304.3 3.0 5000 1.7 3500 35000 1.6 5000 0.95 3500 35000
F 70 4_372.5 372.5 2.4 5000 1.4 3500 35000 1.3 5000 0.78 3500 35000
F 70 4_403.5 403.5 2.2 5000 1.3 3500 35000 1.2 5000 0.72 3500 35000
F 70 4_471.2 471.2 1.9 5000 1.1 3500 35000 1.1 5000 0.62 3500 35000
F 70 4_510.4 510.4 1.8 5000 1.0 3500 35000 0.98 5000 0.57 3500 35000
F 70 4_606.8 606.8 1.5 5000 0.86 3500 35000 0.82 5000 0.48 3500 35000
F 70 4_657.4 657.4 1.4 5000 0.79 3500 35000 0.76 5000 0.44 3500 35000
F 70 4_759.0 759.0 1.2 5000 0.69 3500 35000 0.66 5000 0.38 3500 35000
F 70 4_822.2 822.2 1.1 5000 0.63 3500 35000 0.61 5000 0.35 3500 35000
F 70 4_899.4 899.4 1.0 5000 0.58 3500 35000 0.56 5000 0.32 3500 35000
F 70 4_974.4 974.4 0.92 5000 0.54 3500 35000 0.51 5000 0.30 3500 35000
F 70 4_1091 1091 0.82 5000 0.48 3500 35000 0.46 5000 0.27 3500 35000
F 70 4_1182 1182 0.76 5000 0.44 3500 35000 0.42 5000 0.25 3500 35000
F 70 4_1368 1368 0.66 5000 0.38 3500 35000 0.37 5000 0.21 3500 35000
F 70 4_1481 1481 0.61 5000 0.35 3500 35000 0.34 5000 0.20 3500 35000
F 70 4_1585 1585 0.57 5000 0.33 3500 35000 0.32 5000 0.18 3500 35000
F 70 4_1717 1717 0.52 5000 0.30 3500 35000 0.29 5000 0.17 3500 35000
F 70 4_2019 2019 0.45 5000 0.26 3500 35000 0.25 5000 0.14 3500 35000
F 70 4_2188 2188 0.41 5000 0.24 3500 35000 0.23 5000 0.13 3500 35000
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Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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F 70 5000 Nm
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F 70 5000 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

F 70 3_10.0 10.0 280 2600 82 1410 14800 140 3200 51 1750 18200
F 70 3_10.9 10.9 257 2800 81 1510 14700 128 3450 50 1840 18100
F 70 3_12.8 12.8 219 2900 72 860 15700 109 3600 44 880 19300
F 70 3_13.9 13.9 201 3150 72 810 15600 101 3900 44 880 19100
F 70 3_16.3 16.3 172 3250 63 570 16600 86 4000 39 710 20500
F 70 3_17.7 17.7 158 3550 63 430 16400 79 4350 39 630 20200
F 70 3_20.9 20.9 134 3450 52 690 18000 67 4000 30 2090 22700
F 70 3_22.6 22.6 124 3750 52 640 17800 62 4350 30 2010 22500
F 70 3_24.6 24.6 114 3550 46 560 19000 57 4000 26 2510 24200
F 70 3_27.7 27.7 101 3750 43 5070 19600 51 4650 27 6410 24100
F 70 3_30.0 30.0 93 4050 43 5080 19400 47 5000 26 6420 23900
F 70 3_35.4 35.4 79 4150 37 5070 20900 40 5000 22 6440 25900
F 70 3_38.4 38.4 73 4500 37 5060 20700 36 5000 21 6540 26500
F 70 3_45.2 45.2 62 4600 32 5080 22200 31 5000 17.5 6590 28700
F 70 3_49.0 49.0 57 4600 30 5170 22700 28.6 5000 16.1 6680 29300
F 70 3_57.7 57.7 49 5000 27 5090 23800 24.3 5000 13.7 6680 31600
F 70 3_62.5 62.5 45 5000 25 5170 24300 22.4 5000 12.7 6760 32300
F 70 3_67.9 67.9 41 5000 23 5110 25500 20.6 5000 11.6 6710 33600
F 70 3_73.6 73.6 38 5000 21 5190 26100 19.0 5000 10.7 6790 34400
F 70 3_85.4 85.4 33 5000 18.5 5190 28000 16.4 5000 9.3 6780 35000
F 70 3_92.5 92.5 30 5000 17.1 5260 28700 15.1 5000 8.5 6860 35000
F 70 3_101.2 101.2 27.7 5000 15.6 5220 30000 13.8 5000 7.8 6820 35000
F 70 3_109.6 109.6 25.5 5000 14.4 5290 30700 12.8 5000 7.2 6890 35000
F 70 3_122.7 122.7 22.8 5000 12.9 5250 32300 11.4 5000 6.4 6850 35000
F 70 3_133.0 133.0 21.1 5000 11.9 5320 33100 10.5 5000 5.9 6920 35000
F 70 3_153.8 153.8 18.2 5000 10.3 5280 35000 9.1 5000 5.1 6880 35000
F 70 3_166.7 166.7 16.8 5000 9.5 5350 35000 8.4 5000 4.7 6950 35000
F 70 3_180.9 180.9 15.5 5000 8.7 5310 35000 7.7 5000 4.4 6910 35000
F 70 3_196.0 196.0 14.3 5000 8.1 5370 35000 7.1 5000 4.0 6970 35000

F 70 4_216.5 216.5 12.9 5000 7.5 2130 35000 6.5 5000 3.7 2860 35000
F 70 4_234.6 234.6 11.9 5000 6.9 2130 35000 6.0 5000 3.5 2860 35000
F 70 4_280.9 280.9 10.0 5000 5.8 2200 35000 5.0 5000 2.9 2940 35000
F 70 4_304.3 304.3 9.2 5000 5.3 2200 35000 4.6 5000 2.7 2940 35000
F 70 4_372.5 372.5 7.5 5000 4.4 2260 35000 3.8 5000 2.2 3000 35000
F 70 4_403.5 403.5 6.9 5000 4.0 2260 35000 3.5 5000 2.0 3000 35000
F 70 4_471.2 471.2 5.9 5000 3.4 2300 35000 3.0 5000 1.7 3040 35000
F 70 4_510.4 510.4 5.5 5000 3.2 2300 35000 2.7 5000 1.6 3040 35000
F 70 4_606.8 606.8 4.6 5000 2.7 2340 35000 2.3 5000 1.3 3070 35000
F 70 4_657.4 657.4 4.3 5000 2.5 2340 35000 2.1 5000 1.2 3070 35000
F 70 4_759.0 759.0 3.7 5000 2.1 2360 35000 1.8 5000 1.1 3090 35000
F 70 4_822.2 822.2 3.4 5000 2.0 2360 35000 1.7 5000 1.0 3090 35000
F 70 4_899.4 899.4 3.1 5000 1.8 2370 35000 1.6 5000 0.90 3110 35000
F 70 4_974.4 974.4 2.9 5000 1.7 2370 35000 1.4 5000 0.83 3110 35000
F 70 4_1091 1091 2.6 5000 1.5 2390 35000 1.3 5000 0.74 3120 35000
F 70 4_1182 1182 2.4 5000 1.4 2390 35000 1.2 5000 0.69 3120 35000
F 70 4_1368 1368 2.0 5000 1.2 2400 35000 1.0 5000 0.59 3130 35000
F 70 4_1481 1481 1.9 5000 1.1 2400 35000 0.95 5000 0.55 3130 35000
F 70 4_1585 1585 1.8 5000 1.0 2410 35000 0.88 5000 0.51 3140 35000
F 70 4_1717 1717 1.6 5000 0.95 2410 35000 0.82 5000 0.47 3140 35000
F 70 4_2019 2019 1.4 5000 0.80 2420 35000 0.69 5000 0.40 3150 35000
F 70 4_2188 2188 1.3 5000 0.74 2420 35000 0.64 5000 0.37 3150 35000

431

F 70 5000 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

F 70 3_10.0 10.0 90 3200 33 4870 21700 50 3200 18.1 7000 27000
F 70 3_10.9 10.9 83 3450 32 4970 21700 46 3450 17.9 7000 27200
F 70 3_12.8 12.8 70 3850 31 2540 22500 39 3600 15.9 7000 28300
F 70 3_13.9 13.9 65 4200 31 2380 22400 36 3900 15.8 7000 28300
F 70 3_16.3 16.3 55 4000 25 3830 24500 31 4000 13.9 7000 30700
F 70 3_17.7 17.7 51 4350 25 3750 24400 28.2 4350 13.9 7000 30800
F 70 3_20.9 20.9 43 4000 19.5 5210 27000 23.9 4000 10.8 7000 33700
F 70 3_22.6 22.6 40 4350 19.6 5130 26900 22.1 4350 10.9 7000 33800
F 70 3_24.6 24.6 37 4000 16.5 5630 28700 20.3 4000 9.2 7000 35000
F 70 3_27.7 27.7 32 5000 18.4 7000 28100 18.1 4650 9.5 7000 35000
F 70 3_30.0 30.0 30 5000 16.9 7000 28800 16.7 5000 9.4 7000 35000
F 70 3_35.4 35.4 25.4 5000 14.4 7000 31000 14.1 5000 8.0 7000 35000
F 70 3_38.4 38.4 23.4 5000 13.2 7000 31700 13.0 5000 7.4 7000 35000
F 70 3_45.2 45.2 19.9 5000 11.2 7000 34100 11.1 5000 6.2 7000 35000
F 70 3_49.0 49.0 18.4 5000 10.4 7000 34900 10.2 5000 5.8 7000 35000
F 70 3_57.7 57.7 15.6 5000 8.8 7000 35000 8.7 5000 4.9 7000 35000
F 70 3_62.5 62.5 14.4 5000 8.1 7000 35000 8.0 5000 4.5 7000 35000
F 70 3_67.9 67.9 13.3 5000 7.5 7000 35000 7.4 5000 4.2 7000 35000
F 70 3_73.6 73.6 12.2 5000 6.9 7000 35000 6.8 5000 3.8 7000 35000
F 70 3_85.4 85.4 10.5 5000 6.0 7000 35000 5.9 5000 3.3 7000 35000
F 70 3_92.5 92.5 9.7 5000 5.5 7000 35000 5.4 5000 3.1 7000 35000
F 70 3_101.2 101.2 8.9 5000 5.0 7000 35000 4.9 5000 2.8 7000 35000
F 70 3_109.6 109.6 8.2 5000 4.6 7000 35000 4.6 5000 2.6 7000 35000
F 70 3_122.7 122.7 7.3 5000 4.1 7000 35000 4.1 5000 2.3 7000 35000
F 70 3_133.0 133.0 6.8 5000 3.8 7000 35000 3.8 5000 2.1 7000 35000
F 70 3_153.8 153.8 5.9 5000 3.3 7000 35000 3.3 5000 1.8 7000 35000
F 70 3_166.7 166.7 5.4 5000 3.0 7000 35000 3.0 5000 1.7 7000 35000
F 70 3_180.9 180.9 5.0 5000 2.8 7000 35000 2.8 5000 1.6 7000 35000
F 70 3_196.0 196.0 4.6 5000 2.6 7000 35000 2.6 5000 1.4 7000 35000

F 70 4_216.5 216.5 4.2 5000 2.4 3430 35000 2.3 5000 1.3 3500 35000
F 70 4_234.6 234.6 3.8 5000 2.2 3430 35000 2.1 5000 1.2 3500 35000
F 70 4_280.9 280.9 3.2 5000 1.9 3500 35000 1.8 5000 1.0 3500 35000
F 70 4_304.3 304.3 3.0 5000 1.7 3500 35000 1.6 5000 0.95 3500 35000
F 70 4_372.5 372.5 2.4 5000 1.4 3500 35000 1.3 5000 0.78 3500 35000
F 70 4_403.5 403.5 2.2 5000 1.3 3500 35000 1.2 5000 0.72 3500 35000
F 70 4_471.2 471.2 1.9 5000 1.1 3500 35000 1.1 5000 0.62 3500 35000
F 70 4_510.4 510.4 1.8 5000 1.0 3500 35000 0.98 5000 0.57 3500 35000
F 70 4_606.8 606.8 1.5 5000 0.86 3500 35000 0.82 5000 0.48 3500 35000
F 70 4_657.4 657.4 1.4 5000 0.79 3500 35000 0.76 5000 0.44 3500 35000
F 70 4_759.0 759.0 1.2 5000 0.69 3500 35000 0.66 5000 0.38 3500 35000
F 70 4_822.2 822.2 1.1 5000 0.63 3500 35000 0.61 5000 0.35 3500 35000
F 70 4_899.4 899.4 1.0 5000 0.58 3500 35000 0.56 5000 0.32 3500 35000
F 70 4_974.4 974.4 0.92 5000 0.54 3500 35000 0.51 5000 0.30 3500 35000
F 70 4_1091 1091 0.82 5000 0.48 3500 35000 0.46 5000 0.27 3500 35000
F 70 4_1182 1182 0.76 5000 0.44 3500 35000 0.42 5000 0.25 3500 35000
F 70 4_1368 1368 0.66 5000 0.38 3500 35000 0.37 5000 0.21 3500 35000
F 70 4_1481 1481 0.61 5000 0.35 3500 35000 0.34 5000 0.20 3500 35000
F 70 4_1585 1585 0.57 5000 0.33 3500 35000 0.32 5000 0.18 3500 35000
F 70 4_1717 1717 0.52 5000 0.30 3500 35000 0.29 5000 0.17 3500 35000
F 70 4_2019 2019 0.45 5000 0.26 3500 35000 0.25 5000 0.14 3500 35000
F 70 4_2188 2188 0.41 5000 0.24 3500 35000 0.23 5000 0.13 3500 35000

431

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.



ELSTO Drives & Controls • Voorhout • Weert • Hoogerheide • Tel.+31(0)88 7865200 • Email: info@elsto.eu • Site: www.elsto.eu384

S
-S

-B
O

R
-N

L-
C

A
FS

-0
01

-V
01

F 80 8000 Nm
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F 80 8000 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

F 80 3_10.3 10.3 272 3250 100 610 17200 136 4100 63 220 21800
F 80 3_11.2 11.2 250 3520 99 620 17800 125 4440 63 230 21700
F 80 3_12.9 12.9 217 3560 87 670 18900 109 4480 55 350 23100
F 80 3_14.0 14.0 200 3850 87 700 18800 100 4860 55 310 23000
F 80 3_16.2 16.2 173 3760 73 760 20300 86 4740 46 430 24800
F 80 3_17.6 17.6 159 4000 72 730 20300 80 5140 46 410 24700
F 80 3_20.3 20.3 138 4060 63 780 21700 69 5120 40 440 26500
F 80 3_22.0 22.0 127 4400 63 780 21600 64 5540 40 470 26400
F 80 3_25.2 25.2 111 4230 53 700 23300 56 5330 33 360 28500
F 80 3_28.8 28.8 97 6550 72 4590 20500 49 8000 44 5890 25400
F 80 3_31.3 31.3 89 7100 72 4590 20000 45 8000 40 6040 26000
F 80 3_36.0 36.0 78 7250 64 4560 21500 39 8000 35 6110 28100
F 80 3_39.0 39.0 72 6700 54 4890 23000 36 8000 32 6240 28800
F 80 3_45.3 45.3 62 7900 55 4440 22700 31 8000 28 6240 31100
F 80 3_49.1 49.1 57 8000 52 4750 23200 28.5 8000 26 6360 31900
F 80 3_56.7 56.7 49 8000 45 4780 25200 24.7 8000 22 6390 34300
F 80 3_61.5 61.5 46 8000 41 4890 25800 22.8 8000 21 6500 35100
F 80 3_70.4 70.4 40 8000 36 4850 27800 19.9 8000 18.0 6460 37500
F 80 3_76.3 76.3 37 8000 33 4950 28500 18.3 8000 16.6 6560 38400
F 80 3_85.2 85.2 33 8000 30 4940 30300 16.4 8000 14.8 6550 40500
F 80 3_92.3 92.3 30 8000 27 5040 31000 15.2 8000 13.7 6640 41500
F 80 3_105.0 105.0 26.7 8000 24 5000 33200 13.3 8000 12.0 6610 44000
F 80 3_113.8 113.8 24.6 8000 22 5090 34000 12.3 8000 11.1 6700 45000
F 80 3_122.5 122.5 22.9 8000 21 5020 35400 11.4 8000 10.3 6630 45000
F 80 3_132.7 132.7 21.1 8000 19.1 5110 36200 10.6 8000 9.5 6720 45000
F 80 3_147.9 147.9 18.9 8000 17.1 5060 38200 9.5 8000 8.6 6660 45000
F 80 3_160.2 160.2 17.5 8000 15.8 5140 39100 8.7 8000 7.9 6750 45000
F 80 3_184.6 184.6 15.2 8000 13.7 5090 41800 7.6 8000 6.9 6700 45000
F 80 3_200.0 200.0 14.0 8000 12.7 5180 42800 7.0 8000 6.3 6780 45000

F 80 4_218.5 218.5 12.8 8000 11.9 1020 45000 6.4 8000 5.9 2400 45000
F 80 4_273.9 273.9 10.2 8000 9.5 1470 45000 5.1 8000 4.7 2680 45000
F 80 4_296.7 296.7 9.4 8000 8.8 1470 45000 4.7 8000 4.4 2680 45000
F 80 4_353.7 353.7 7.9 8000 7.3 1850 45000 4.0 8000 3.7 2770 45000
F 80 4_383.2 383.2 7.3 8000 6.8 1850 45000 3.7 8000 3.4 2770 45000
F 80 4_451.5 451.5 6.2 8000 5.8 2040 45000 3.1 8000 2.9 2820 45000
F 80 4_489.1 489.1 5.7 8000 5.3 2040 45000 2.9 8000 2.7 2820 45000
F 80 4_563.9 563.9 5.0 8000 4.6 2130 45000 2.5 8000 2.3 2860 45000
F 80 4_610.9 610.9 4.6 8000 4.3 2130 45000 2.3 8000 2.1 2860 45000
F 80 4_714.9 714.9 3.9 8000 3.6 2160 45000 2.0 8000 1.8 2890 45000
F 80 4_774.4 774.4 3.6 8000 3.4 2160 45000 1.8 8000 1.7 2890 45000
F 80 4_897.3 897.3 3.1 8000 2.9 2200 45000 1.6 8000 1.4 2930 45000
F 80 4_972.0 972.0 2.9 8000 2.7 2200 45000 1.4 8000 1.3 2930 45000
F 80 4_1058 1058 2.6 8000 2.5 2210 45000 1.3 8000 1.2 2950 45000
F 80 4_1146 1146 2.4 8000 2.3 2210 45000 1.2 8000 1.1 2950 45000
F 80 4_1277 1277 2.2 8000 2.0 2230 45000 1.1 8000 1.0 2960 45000
F 80 4_1384 1384 2.0 8000 1.9 2230 45000 1.0 8000 0.94 2960 45000
F 80 4_1578 1578 1.8 8000 1.6 2240 45000 0.89 8000 0.82 2970 45000
F 80 4_1709 1709 1.6 8000 1.5 2240 45000 0.82 8000 0.76 2970 45000
F 80 4_1834 1834 1.5 8000 1.4 2250 45000 0.76 8000 0.71 2980 45000
F 80 4_1987 1987 1.4 8000 1.3 2250 45000 0.70 8000 0.65 2980 45000

434

F 80 8000 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

F 80 3_10.3 10.3 87 4740 47 — 24700 49 5770 32 — 29300
F 80 3_11.2 11.2 80 5140 47 — 24600 45 6250 32 — 29200
F 80 3_12.9 12.9 70 5200 41 — 26200 39 6320 28 — 31100
F 80 3_14.0 14.0 64 5620 41 — 26100 36 6800 27 — 31000
F 80 3_16.2 16.2 56 5490 34 — 28200 31 6250 22 1540 34200
F 80 3_17.6 17.6 51 5960 34 — 28100 28.4 6800 22 1410 30000
F 80 3_20.3 20.3 44 5930 30 — 30100 24.6 6250 17.4 3710 37300
F 80 3_22.0 22.0 41 6420 30 — 30000 22.7 6800 17.5 3590 37200
F 80 3_25.2 25.2 36 6175 25 — 32400 19.8 6250 14.0 4660 40500
F 80 3_28.8 28.8 31 8000 28 7000 31000 17.4 8000 15.7 7000 39600
F 80 3_31.3 31.3 28.8 8000 26 7000 31700 16.0 8000 14.4 7000 40600
F 80 3_36.0 36.0 25.0 8000 23 7000 34100 13.9 8000 12.6 7000 43300
F 80 3_39.0 39.0 23.1 8000 21 7000 34900 12.8 8000 11.6 7000 44300
F 80 3_45.3 45.3 19.9 8000 18.0 7000 37500 11.0 8000 10.0 7000 45000
F 80 3_49.1 49.1 18.3 8000 16.6 7000 38400 10.2 8000 9.2 7000 45000
F 80 3_56.7 56.7 15.9 8000 14.3 7000 41100 8.8 8000 8.0 7000 45000
F 80 3_61.5 61.5 14.6 8000 13.2 7000 42000 8.1 8000 7.3 7000 45000
F 80 3_70.4 70.4 12.8 8000 11.6 7000 44700 7.1 8000 6.4 7000 45000
F 80 3_76.3 76.3 11.8 8000 10.7 7000 45000 6.6 8000 5.9 7000 45000
F 80 3_85.2 85.2 10.6 8000 9.5 7000 45000 5.9 8000 5.3 7000 45000
F 80 3_92.3 92.3 9.8 8000 8.8 7000 45000 5.4 8000 4.9 7000 45000
F 80 3_105.0 105.0 8.6 8000 7.7 7000 45000 4.8 8000 4.3 7000 45000
F 80 3_113.8 113.8 7.9 8000 7.1 7000 45000 4.4 8000 4.0 7000 45000
F 80 3_122.5 122.5 7.3 8000 6.6 7000 45000 4.1 8000 3.7 7000 45000
F 80 3_132.7 132.7 6.8 8000 6.1 7000 45000 3.8 8000 3.4 7000 45000
F 80 3_147.9 147.9 6.1 8000 5.5 7000 45000 3.4 8000 3.1 7000 45000
F 80 3_160.2 160.2 5.6 8000 5.1 7000 45000 3.1 8000 2.8 7000 45000
F 80 3_184.6 184.6 4.9 8000 4.4 7000 45000 2.7 8000 2.4 7000 45000
F 80 3_200.0 200.0 4.5 8000 4.1 7000 45000 2.5 8000 2.3 7000 45000

F 80 4_218.5 218.5 4.1 8000 3.8 3130 45000 2.3 8000 2.1 3500 45000
F 80 4_273.9 273.9 3.3 8000 3.0 3240 45000 1.8 8000 1.7 3500 45000
F 80 4_296.7 296.7 3.0 8000 2.8 3240 45000 1.7 8000 1.6 3500 45000
F 80 4_353.7 353.7 2.5 8000 2.4 3330 45000 1.4 8000 1.3 3500 45000
F 80 4_383.2 383.2 2.3 8000 2.2 3330 45000 1.3 8000 1.2 3500 45000
F 80 4_451.5 451.5 2.0 8000 1.8 3380 45000 1.1 8000 1.0 3500 45000
F 80 4_489.1 489.1 1.8 8000 1.7 3380 45000 1.0 8000 0.95 3500 45000
F 80 4_563.9 563.9 1.6 8000 1.5 3420 45000 0.89 8000 0.82 3500 45000
F 80 4_610.9 610.9 1.5 8000 1.4 3420 45000 0.82 8000 0.76 3500 45000
F 80 4_714.9 714.9 1.3 8000 1.2 3460 45000 0.70 8000 0.65 3500 45000
F 80 4_774.4 774.4 1.2 8000 1.1 3460 45000 0.65 8000 0.60 3500 45000
F 80 4_897.3 897.3 1.0 8000 0.93 3490 45000 0.56 8000 0.52 3500 45000
F 80 4_972.0 972.0 0.93 8000 0.86 3490 45000 0.51 8000 0.48 3500 45000
F 80 4_1058 1058 0.85 8000 0.79 3500 45000 0.47 8000 0.44 3500 45000
F 80 4_1146 1146 0.79 8000 0.73 3500 45000 0.44 8000 0.40 3500 45000
F 80 4_1277 1277 0.70 8000 0.65 3500 45000 0.39 8000 0.36 3500 45000
F 80 4_1384 1384 0.65 8000 0.60 3500 45000 0.36 8000 0.34 3500 45000
F 80 4_1578 1578 0.57 8000 0.53 3500 45000 0.32 8000 0.29 3500 45000
F 80 4_1709 1709 0.53 8000 0.49 3500 45000 0.29 8000 0.27 3500 45000
F 80 4_1834 1834 0.49 8000 0.46 3500 45000 0.27 8000 0.25 3500 45000
F 80 4_1987 1987 0.45 8000 0.42 3500 45000 0.25 8000 0.23 3500 45000
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(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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F 80 8000 Nm

(--) Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling voor advies over de radiale belastingen 
(draairichting, montage richting en montagepositie)

385 / 584

F 80 8000 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

F 80 3_10.3 10.3 272 3250 100 610 17200 136 4100 63 220 21800
F 80 3_11.2 11.2 250 3520 99 620 17800 125 4440 63 230 21700
F 80 3_12.9 12.9 217 3560 87 670 18900 109 4480 55 350 23100
F 80 3_14.0 14.0 200 3850 87 700 18800 100 4860 55 310 23000
F 80 3_16.2 16.2 173 3760 73 760 20300 86 4740 46 430 24800
F 80 3_17.6 17.6 159 4000 72 730 20300 80 5140 46 410 24700
F 80 3_20.3 20.3 138 4060 63 780 21700 69 5120 40 440 26500
F 80 3_22.0 22.0 127 4400 63 780 21600 64 5540 40 470 26400
F 80 3_25.2 25.2 111 4230 53 700 23300 56 5330 33 360 28500
F 80 3_28.8 28.8 97 6550 72 4590 20500 49 8000 44 5890 25400
F 80 3_31.3 31.3 89 7100 72 4590 20000 45 8000 40 6040 26000
F 80 3_36.0 36.0 78 7250 64 4560 21500 39 8000 35 6110 28100
F 80 3_39.0 39.0 72 6700 54 4890 23000 36 8000 32 6240 28800
F 80 3_45.3 45.3 62 7900 55 4440 22700 31 8000 28 6240 31100
F 80 3_49.1 49.1 57 8000 52 4750 23200 28.5 8000 26 6360 31900
F 80 3_56.7 56.7 49 8000 45 4780 25200 24.7 8000 22 6390 34300
F 80 3_61.5 61.5 46 8000 41 4890 25800 22.8 8000 21 6500 35100
F 80 3_70.4 70.4 40 8000 36 4850 27800 19.9 8000 18.0 6460 37500
F 80 3_76.3 76.3 37 8000 33 4950 28500 18.3 8000 16.6 6560 38400
F 80 3_85.2 85.2 33 8000 30 4940 30300 16.4 8000 14.8 6550 40500
F 80 3_92.3 92.3 30 8000 27 5040 31000 15.2 8000 13.7 6640 41500
F 80 3_105.0 105.0 26.7 8000 24 5000 33200 13.3 8000 12.0 6610 44000
F 80 3_113.8 113.8 24.6 8000 22 5090 34000 12.3 8000 11.1 6700 45000
F 80 3_122.5 122.5 22.9 8000 21 5020 35400 11.4 8000 10.3 6630 45000
F 80 3_132.7 132.7 21.1 8000 19.1 5110 36200 10.6 8000 9.5 6720 45000
F 80 3_147.9 147.9 18.9 8000 17.1 5060 38200 9.5 8000 8.6 6660 45000
F 80 3_160.2 160.2 17.5 8000 15.8 5140 39100 8.7 8000 7.9 6750 45000
F 80 3_184.6 184.6 15.2 8000 13.7 5090 41800 7.6 8000 6.9 6700 45000
F 80 3_200.0 200.0 14.0 8000 12.7 5180 42800 7.0 8000 6.3 6780 45000

F 80 4_218.5 218.5 12.8 8000 11.9 1020 45000 6.4 8000 5.9 2400 45000
F 80 4_273.9 273.9 10.2 8000 9.5 1470 45000 5.1 8000 4.7 2680 45000
F 80 4_296.7 296.7 9.4 8000 8.8 1470 45000 4.7 8000 4.4 2680 45000
F 80 4_353.7 353.7 7.9 8000 7.3 1850 45000 4.0 8000 3.7 2770 45000
F 80 4_383.2 383.2 7.3 8000 6.8 1850 45000 3.7 8000 3.4 2770 45000
F 80 4_451.5 451.5 6.2 8000 5.8 2040 45000 3.1 8000 2.9 2820 45000
F 80 4_489.1 489.1 5.7 8000 5.3 2040 45000 2.9 8000 2.7 2820 45000
F 80 4_563.9 563.9 5.0 8000 4.6 2130 45000 2.5 8000 2.3 2860 45000
F 80 4_610.9 610.9 4.6 8000 4.3 2130 45000 2.3 8000 2.1 2860 45000
F 80 4_714.9 714.9 3.9 8000 3.6 2160 45000 2.0 8000 1.8 2890 45000
F 80 4_774.4 774.4 3.6 8000 3.4 2160 45000 1.8 8000 1.7 2890 45000
F 80 4_897.3 897.3 3.1 8000 2.9 2200 45000 1.6 8000 1.4 2930 45000
F 80 4_972.0 972.0 2.9 8000 2.7 2200 45000 1.4 8000 1.3 2930 45000
F 80 4_1058 1058 2.6 8000 2.5 2210 45000 1.3 8000 1.2 2950 45000
F 80 4_1146 1146 2.4 8000 2.3 2210 45000 1.2 8000 1.1 2950 45000
F 80 4_1277 1277 2.2 8000 2.0 2230 45000 1.1 8000 1.0 2960 45000
F 80 4_1384 1384 2.0 8000 1.9 2230 45000 1.0 8000 0.94 2960 45000
F 80 4_1578 1578 1.8 8000 1.6 2240 45000 0.89 8000 0.82 2970 45000
F 80 4_1709 1709 1.6 8000 1.5 2240 45000 0.82 8000 0.76 2970 45000
F 80 4_1834 1834 1.5 8000 1.4 2250 45000 0.76 8000 0.71 2980 45000
F 80 4_1987 1987 1.4 8000 1.3 2250 45000 0.70 8000 0.65 2980 45000
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F 80 8000 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

F 80 3_10.3 10.3 87 4740 47 — 24700 49 5770 32 — 29300
F 80 3_11.2 11.2 80 5140 47 — 24600 45 6250 32 — 29200
F 80 3_12.9 12.9 70 5200 41 — 26200 39 6320 28 — 31100
F 80 3_14.0 14.0 64 5620 41 — 26100 36 6800 27 — 31000
F 80 3_16.2 16.2 56 5490 34 — 28200 31 6250 22 1540 34200
F 80 3_17.6 17.6 51 5960 34 — 28100 28.4 6800 22 1410 30000
F 80 3_20.3 20.3 44 5930 30 — 30100 24.6 6250 17.4 3710 37300
F 80 3_22.0 22.0 41 6420 30 — 30000 22.7 6800 17.5 3590 37200
F 80 3_25.2 25.2 36 6175 25 — 32400 19.8 6250 14.0 4660 40500
F 80 3_28.8 28.8 31 8000 28 7000 31000 17.4 8000 15.7 7000 39600
F 80 3_31.3 31.3 28.8 8000 26 7000 31700 16.0 8000 14.4 7000 40600
F 80 3_36.0 36.0 25.0 8000 23 7000 34100 13.9 8000 12.6 7000 43300
F 80 3_39.0 39.0 23.1 8000 21 7000 34900 12.8 8000 11.6 7000 44300
F 80 3_45.3 45.3 19.9 8000 18.0 7000 37500 11.0 8000 10.0 7000 45000
F 80 3_49.1 49.1 18.3 8000 16.6 7000 38400 10.2 8000 9.2 7000 45000
F 80 3_56.7 56.7 15.9 8000 14.3 7000 41100 8.8 8000 8.0 7000 45000
F 80 3_61.5 61.5 14.6 8000 13.2 7000 42000 8.1 8000 7.3 7000 45000
F 80 3_70.4 70.4 12.8 8000 11.6 7000 44700 7.1 8000 6.4 7000 45000
F 80 3_76.3 76.3 11.8 8000 10.7 7000 45000 6.6 8000 5.9 7000 45000
F 80 3_85.2 85.2 10.6 8000 9.5 7000 45000 5.9 8000 5.3 7000 45000
F 80 3_92.3 92.3 9.8 8000 8.8 7000 45000 5.4 8000 4.9 7000 45000
F 80 3_105.0 105.0 8.6 8000 7.7 7000 45000 4.8 8000 4.3 7000 45000
F 80 3_113.8 113.8 7.9 8000 7.1 7000 45000 4.4 8000 4.0 7000 45000
F 80 3_122.5 122.5 7.3 8000 6.6 7000 45000 4.1 8000 3.7 7000 45000
F 80 3_132.7 132.7 6.8 8000 6.1 7000 45000 3.8 8000 3.4 7000 45000
F 80 3_147.9 147.9 6.1 8000 5.5 7000 45000 3.4 8000 3.1 7000 45000
F 80 3_160.2 160.2 5.6 8000 5.1 7000 45000 3.1 8000 2.8 7000 45000
F 80 3_184.6 184.6 4.9 8000 4.4 7000 45000 2.7 8000 2.4 7000 45000
F 80 3_200.0 200.0 4.5 8000 4.1 7000 45000 2.5 8000 2.3 7000 45000

F 80 4_218.5 218.5 4.1 8000 3.8 3130 45000 2.3 8000 2.1 3500 45000
F 80 4_273.9 273.9 3.3 8000 3.0 3240 45000 1.8 8000 1.7 3500 45000
F 80 4_296.7 296.7 3.0 8000 2.8 3240 45000 1.7 8000 1.6 3500 45000
F 80 4_353.7 353.7 2.5 8000 2.4 3330 45000 1.4 8000 1.3 3500 45000
F 80 4_383.2 383.2 2.3 8000 2.2 3330 45000 1.3 8000 1.2 3500 45000
F 80 4_451.5 451.5 2.0 8000 1.8 3380 45000 1.1 8000 1.0 3500 45000
F 80 4_489.1 489.1 1.8 8000 1.7 3380 45000 1.0 8000 0.95 3500 45000
F 80 4_563.9 563.9 1.6 8000 1.5 3420 45000 0.89 8000 0.82 3500 45000
F 80 4_610.9 610.9 1.5 8000 1.4 3420 45000 0.82 8000 0.76 3500 45000
F 80 4_714.9 714.9 1.3 8000 1.2 3460 45000 0.70 8000 0.65 3500 45000
F 80 4_774.4 774.4 1.2 8000 1.1 3460 45000 0.65 8000 0.60 3500 45000
F 80 4_897.3 897.3 1.0 8000 0.93 3490 45000 0.56 8000 0.52 3500 45000
F 80 4_972.0 972.0 0.93 8000 0.86 3490 45000 0.51 8000 0.48 3500 45000
F 80 4_1058 1058 0.85 8000 0.79 3500 45000 0.47 8000 0.44 3500 45000
F 80 4_1146 1146 0.79 8000 0.73 3500 45000 0.44 8000 0.40 3500 45000
F 80 4_1277 1277 0.70 8000 0.65 3500 45000 0.39 8000 0.36 3500 45000
F 80 4_1384 1384 0.65 8000 0.60 3500 45000 0.36 8000 0.34 3500 45000
F 80 4_1578 1578 0.57 8000 0.53 3500 45000 0.32 8000 0.29 3500 45000
F 80 4_1709 1709 0.53 8000 0.49 3500 45000 0.29 8000 0.27 3500 45000
F 80 4_1834 1834 0.49 8000 0.46 3500 45000 0.27 8000 0.25 3500 45000
F 80 4_1987 1987 0.45 8000 0.42 3500 45000 0.25 8000 0.23 3500 45000
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(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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F 90 14000 Nm

(--) Neem contact op met de ELSTO verkoopafdeling voor advies over de radiale belastingen 
(draairichting, montage richting en montagepositie)

386 / 584

F 90 14000 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

F 90 3_10.3 10.3 272 6500 200 5480 23800 136 8000 123 8000 29300
F 90 3_11.1 11.1 252 7150 204 5280 23300 126 8800 125 7770 28700
F 90 3_13.4 13.4 209 7550 178 4880 25000 104 9300 110 7280 30700
F 90 3_14.5 14.5 193 8100 177 5000 24700 97 10000 109 7400 30300
F 90 3_16.5 16.5 170 8400 161 4540 26000 85 10300 99 6960 32000
F 90 3_17.9 17.9 156 8950 158 4560 25700 78 11000 97 7180 31700
F 90 3_20.6 20.6 136 9200 141 3980 27400 68 11300 87 6260 33700
F 90 3_22.3 22.3 126 9750 138 4280 27100 63 12000 85 6590 33400
F 90 3_25.4 25.4 110 10050 125 3620 28700 55 12000 75 6310 36000
F 90 3_28.6 28.6 98 9750 108 9800 30900 49 12000 66 12400 38000
F 90 3_31.0 31.0 90 10550 108 9800 30300 45 13000 66 12400 37300
F 90 3_37.4 37.4 75 10950 93 9820 32800 37 13500 57 12400 40400
F 90 3_40.5 40.5 69 11900 93 9820 32100 35 14000 55 12500 40600
F 90 3_46.1 46.1 61 12050 83 9840 34300 30 14000 48 12600 43600
F 90 3_49.9 49.9 56 13050 83 9840 33500 28.1 14000 44 12700 44700
F 90 3_57.3 57.3 49 13050 72 9810 36300 24.4 14000 39 12700 48100
F 90 3_62.1 62.1 45 14000 71 9830 35600 22.5 14000 36 12800 49300
F 90 3_70.8 70.8 40 14000 63 9830 38500 19.8 14000 31 12800 52700
F 90 3_76.7 76.7 37 14000 58 9960 39500 18.3 14000 29 13000 54000
F 90 3_88.4 88.4 32 14000 50 9930 42800 15.8 14000 25 12900 55000
F 90 3_95.8 95.8 29.2 14000 46 10100 43800 14.6 14000 23 13100 55000
F 90 3_103.3 103.3 27.1 14000 43 9960 45900 13.6 14000 21 13000 55000
F 90 3_111.9 111.9 25.0 14000 40 10100 47100 12.5 14000 19.8 13100 55000
F 90 3_126.8 126.8 22.1 14000 35 10000 50300 11.0 14000 17.5 13000 55000
F 90 3_137.3 137.3 20.4 14000 32 10100 51500 10.2 14000 16.1 13100 55000
F 90 3_150.3 150.3 18.6 14000 29 10100 54000 9.3 14000 14.7 13100 55000
F 90 3_162.8 162.8 17.2 14000 27 10200 55000 8.6 14000 13.6 13200 55000
F 90 3_179.2 179.2 15.6 14000 25 10200 55000 7.8 14000 12.4 13100 55000
F 90 3_194.2 194.2 14.4 14000 23 10200 55000 7.2 14000 11.4 13200 55000

F 90 4_213.6 213.6 13.1 14000 21 — 55000 6.6 14000 10.6 — 55000
F 90 4_231.4 231.4 12.1 14000 19.6 — 55000 6.1 14000 9.8 — 55000
F 90 4_268.7 268.7 10.4 14000 16.9 — 55000 5.2 14000 8.5 420 55000
F 90 4_291.1 291.1 9.6 14000 15.6 — 55000 4.8 14000 7.8 420 55000
F 90 4_361.8 361.8 7.7 14000 12.6 — 55000 3.9 14000 6.3 990 55000
F 90 4_392.0 392.0 7.1 14000 11.6 — 55000 3.6 14000 5.8 990 55000
F 90 4_457.5 457.5 6.1 14000 9.9 — 55000 3.1 14000 5.0 1390 55000
F 90 4_495.6 495.6 5.6 14000 9.2 — 55000 2.8 14000 4.6 1390 55000
F 90 4_577.5 577.5 4.8 14000 7.9 — 55000 2.4 14000 3.9 1600 55000
F 90 4_625.6 625.6 4.5 14000 7.3 — 55000 2.2 14000 3.6 1600 55000
F 90 4_714.0 714.0 3.9 14000 6.4 — 55000 2.0 14000 3.2 1800 55000
F 90 4_773.4 773.4 3.6 14000 5.9 — 55000 1.8 14000 2.9 1800 55000
F 90 4_910.2 910.2 3.1 14000 5.0 — 55000 1.5 14000 2.5 2020 55000
F 90 4_986.0 986.0 2.8 14000 4.6 — 55000 1.4 14000 2.3 2020 55000
F 90 4_1112 1112 2.5 14000 4.1 — 55000 1.3 14000 2.0 2110 55000
F 90 4_1205 1205 2.3 14000 3.8 — 55000 1.2 14000 1.9 2110 55000
F 90 4_1318 1318 2.1 14000 3.4 — 55000 1.1 14000 1.7 2220 55000
F 90 4_1428 1428 2.0 14000 3.2 — 55000 0.98 14000 1.6 2220 55000
F 90 4_1571 1571 1.8 14000 2.9 — 55000 0.89 14000 1.4 2260 55000
F 90 4_1702 1702 1.6 14000 2.7 — 55000 0.82 14000 1.3 2260 55000
F 90 4_1937 1937 1.4 14000 2.3 — 55000 0.72 14000 1.2 2300 55000
F 90 4_2099 2099 1.3 14000 2.2 — 55000 0.67 14000 1.1 2300 55000
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(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

F 90 14000 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

F 90 3_10.3 10.3 87 9150 90 10000 33400 49 9600 53 15000 41900
F 90 3_11.1 11.1 81 10050 92 9780 32700 45 10400 53 15000 41600
F 90 3_13.4 13.4 67 10600 80 9270 35100 37 12500 53 12700 42100
F 90 3_14.5 14.5 62 11400 80 9390 34600 34 13550 53 12700 41400
F 90 3_16.5 16.5 55 11750 72 8890 36600 30 12300 42 14600 46400
F 90 3_17.9 17.9 50 12550 71 9140 36200 27.9 13150 41 14800 46200
F 90 3_20.6 20.6 44 12200 60 9100 39700 24.3 12200 33 15000 51000
F 90 3_22.3 22.3 40 13200 60 9120 39000 22.4 13200 33 15000 50700
F 90 3_25.4 25.4 35 12000 48 10400 43800 19.7 12000 27 15000 55000
F 90 3_28.6 28.6 31 13700 49 14400 43400 17.5 14000 28 15000 55000
F 90 3_31.0 31.0 29.0 14000 46 14500 44000 16.1 14000 26 15000 55000
F 90 3_37.4 37.4 24.1 14000 38 14700 48400 13.4 14000 21 15000 55000
F 90 3_40.5 40.5 22.2 14000 35 14800 49600 12.3 14000 19.5 15000 55000
F 90 3_46.1 46.1 19.5 14000 31 14900 53000 10.8 14000 17.2 15000 55000
F 90 3_49.9 49.9 18.0 14000 29 15000 54200 10.0 14000 15.8 15000 55000
F 90 3_57.3 57.3 15.7 14000 25 15000 55000 8.7 14000 13.8 15000 55000
F 90 3_62.1 62.1 14.5 14000 23 15000 55000 8.1 14000 12.7 15000 55000
F 90 3_70.8 70.8 12.7 14000 20 15000 55000 7.1 14000 11.2 15000 55000
F 90 3_76.7 76.7 11.7 14000 18.6 15000 55000 6.5 14000 10.3 15000 55000
F 90 3_88.4 88.4 10.2 14000 16.1 15000 55000 5.7 14000 8.9 15000 55000
F 90 3_95.8 95.8 9.4 14000 14.9 15000 55000 5.2 14000 8.3 15000 55000
F 90 3_103.3 103.3 8.7 14000 13.8 15000 55000 4.8 14000 7.7 15000 55000
F 90 3_111.9 111.9 8.0 14000 12.7 15000 55000 4.5 14000 7.1 15000 55000
F 90 3_126.8 126.8 7.1 14000 11.2 15000 55000 3.9 14000 6.2 15000 55000
F 90 3_137.3 137.3 6.6 14000 10.4 15000 55000 3.6 14000 5.8 15000 55000
F 90 3_150.3 150.3 6.0 14000 9.5 15000 55000 3.3 14000 5.3 15000 55000
F 90 3_162.8 162.8 5.5 14000 8.7 15000 55000 3.1 14000 4.9 15000 55000
F 90 3_179.2 179.2 5.0 14000 7.9 15000 55000 2.8 14000 4.4 15000 55000
F 90 3_194.2 194.2 4.6 14000 7.3 15000 55000 2.6 14000 4.1 15000 55000

F 90 4_213.6 213.6 4.2 14000 6.8 810 55000 2.3 14000 3.8 2350 55000
F 90 4_231.4 231.4 3.9 14000 6.3 810 55000 2.2 14000 3.5 2350 55000
F 90 4_268.7 268.7 3.3 14000 5.4 1390 55000 1.9 14000 3.0 2920 55000
F 90 4_291.1 291.1 3.1 14000 5.0 1390 55000 1.7 14000 2.8 2920 55000
F 90 4_361.8 361.8 2.5 14000 4.0 1960 55000 1.4 14000 2.2 3390 55000
F 90 4_392.0 392.0 2.3 14000 3.7 1960 55000 1.3 14000 2.1 3390 55000
F 90 4_457.5 457.5 2.0 14000 3.2 2360 55000 1.1 14000 1.8 3490 55000
F 90 4_495.6 495.6 1.8 14000 2.9 2360 55000 1.0 14000 1.6 3490 55000
F 90 4_577.5 577.5 1.6 14000 2.5 2570 55000 0.87 14000 1.4 3500 55000
F 90 4_625.6 625.6 1.4 14000 2.3 2570 55000 0.80 14000 1.3 3500 55000
F 90 4_714.0 714.0 1.3 14000 2.0 2770 55000 0.70 14000 1.1 3500 55000
F 90 4_773.4 773.4 1.2 14000 1.9 2770 55000 0.65 14000 1.0 3500 55000
F 90 4_910.2 910.2 0.99 14000 1.6 2840 55000 0.55 14000 0.89 3500 55000
F 90 4_986.0 986.0 0.91 14000 1.5 2840 55000 0.51 14000 0.82 3500 55000
F 90 4_1112 1112 0.81 14000 1.3 2860 55000 0.45 14000 0.73 3500 55000
F 90 4_1205 1205 0.75 14000 1.2 2860 55000 0.41 14000 0.67 3500 55000
F 90 4_1318 1318 0.68 14000 1.1 2890 55000 0.38 14000 0.62 3500 55000
F 90 4_1428 1428 0.63 14000 1.0 2890 55000 0.35 14000 0.57 3500 55000
F 90 4_1571 1571 0.57 14000 0.93 2900 55000 0.32 14000 0.52 3500 55000
F 90 4_1702 1702 0.53 14000 0.86 2900 55000 0.29 14000 0.48 3500 55000
F 90 4_1937 1937 0.46 14000 0.75 2910 55000 0.26 14000 0.42 3500 55000
F 90 4_2099 2099 0.43 14000 0.70 2910 55000 0.24 14000 0.39 3500 55000
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Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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F 90 14000 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

F 90 3_10.3 10.3 272 6500 200 5480 23800 136 8000 123 8000 29300
F 90 3_11.1 11.1 252 7150 204 5280 23300 126 8800 125 7770 28700
F 90 3_13.4 13.4 209 7550 178 4880 25000 104 9300 110 7280 30700
F 90 3_14.5 14.5 193 8100 177 5000 24700 97 10000 109 7400 30300
F 90 3_16.5 16.5 170 8400 161 4540 26000 85 10300 99 6960 32000
F 90 3_17.9 17.9 156 8950 158 4560 25700 78 11000 97 7180 31700
F 90 3_20.6 20.6 136 9200 141 3980 27400 68 11300 87 6260 33700
F 90 3_22.3 22.3 126 9750 138 4280 27100 63 12000 85 6590 33400
F 90 3_25.4 25.4 110 10050 125 3620 28700 55 12000 75 6310 36000
F 90 3_28.6 28.6 98 9750 108 9800 30900 49 12000 66 12400 38000
F 90 3_31.0 31.0 90 10550 108 9800 30300 45 13000 66 12400 37300
F 90 3_37.4 37.4 75 10950 93 9820 32800 37 13500 57 12400 40400
F 90 3_40.5 40.5 69 11900 93 9820 32100 35 14000 55 12500 40600
F 90 3_46.1 46.1 61 12050 83 9840 34300 30 14000 48 12600 43600
F 90 3_49.9 49.9 56 13050 83 9840 33500 28.1 14000 44 12700 44700
F 90 3_57.3 57.3 49 13050 72 9810 36300 24.4 14000 39 12700 48100
F 90 3_62.1 62.1 45 14000 71 9830 35600 22.5 14000 36 12800 49300
F 90 3_70.8 70.8 40 14000 63 9830 38500 19.8 14000 31 12800 52700
F 90 3_76.7 76.7 37 14000 58 9960 39500 18.3 14000 29 13000 54000
F 90 3_88.4 88.4 32 14000 50 9930 42800 15.8 14000 25 12900 55000
F 90 3_95.8 95.8 29.2 14000 46 10100 43800 14.6 14000 23 13100 55000
F 90 3_103.3 103.3 27.1 14000 43 9960 45900 13.6 14000 21 13000 55000
F 90 3_111.9 111.9 25.0 14000 40 10100 47100 12.5 14000 19.8 13100 55000
F 90 3_126.8 126.8 22.1 14000 35 10000 50300 11.0 14000 17.5 13000 55000
F 90 3_137.3 137.3 20.4 14000 32 10100 51500 10.2 14000 16.1 13100 55000
F 90 3_150.3 150.3 18.6 14000 29 10100 54000 9.3 14000 14.7 13100 55000
F 90 3_162.8 162.8 17.2 14000 27 10200 55000 8.6 14000 13.6 13200 55000
F 90 3_179.2 179.2 15.6 14000 25 10200 55000 7.8 14000 12.4 13100 55000
F 90 3_194.2 194.2 14.4 14000 23 10200 55000 7.2 14000 11.4 13200 55000

F 90 4_213.6 213.6 13.1 14000 21 — 55000 6.6 14000 10.6 — 55000
F 90 4_231.4 231.4 12.1 14000 19.6 — 55000 6.1 14000 9.8 — 55000
F 90 4_268.7 268.7 10.4 14000 16.9 — 55000 5.2 14000 8.5 420 55000
F 90 4_291.1 291.1 9.6 14000 15.6 — 55000 4.8 14000 7.8 420 55000
F 90 4_361.8 361.8 7.7 14000 12.6 — 55000 3.9 14000 6.3 990 55000
F 90 4_392.0 392.0 7.1 14000 11.6 — 55000 3.6 14000 5.8 990 55000
F 90 4_457.5 457.5 6.1 14000 9.9 — 55000 3.1 14000 5.0 1390 55000
F 90 4_495.6 495.6 5.6 14000 9.2 — 55000 2.8 14000 4.6 1390 55000
F 90 4_577.5 577.5 4.8 14000 7.9 — 55000 2.4 14000 3.9 1600 55000
F 90 4_625.6 625.6 4.5 14000 7.3 — 55000 2.2 14000 3.6 1600 55000
F 90 4_714.0 714.0 3.9 14000 6.4 — 55000 2.0 14000 3.2 1800 55000
F 90 4_773.4 773.4 3.6 14000 5.9 — 55000 1.8 14000 2.9 1800 55000
F 90 4_910.2 910.2 3.1 14000 5.0 — 55000 1.5 14000 2.5 2020 55000
F 90 4_986.0 986.0 2.8 14000 4.6 — 55000 1.4 14000 2.3 2020 55000
F 90 4_1112 1112 2.5 14000 4.1 — 55000 1.3 14000 2.0 2110 55000
F 90 4_1205 1205 2.3 14000 3.8 — 55000 1.2 14000 1.9 2110 55000
F 90 4_1318 1318 2.1 14000 3.4 — 55000 1.1 14000 1.7 2220 55000
F 90 4_1428 1428 2.0 14000 3.2 — 55000 0.98 14000 1.6 2220 55000
F 90 4_1571 1571 1.8 14000 2.9 — 55000 0.89 14000 1.4 2260 55000
F 90 4_1702 1702 1.6 14000 2.7 — 55000 0.82 14000 1.3 2260 55000
F 90 4_1937 1937 1.4 14000 2.3 — 55000 0.72 14000 1.2 2300 55000
F 90 4_2099 2099 1.3 14000 2.2 — 55000 0.67 14000 1.1 2300 55000

437

(—) Contact our technical service department advising radial load data (rotation direction, orientation, position)

F 90 14000 Nm

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

F 90 3_10.3 10.3 87 9150 90 10000 33400 49 9600 53 15000 41900
F 90 3_11.1 11.1 81 10050 92 9780 32700 45 10400 53 15000 41600
F 90 3_13.4 13.4 67 10600 80 9270 35100 37 12500 53 12700 42100
F 90 3_14.5 14.5 62 11400 80 9390 34600 34 13550 53 12700 41400
F 90 3_16.5 16.5 55 11750 72 8890 36600 30 12300 42 14600 46400
F 90 3_17.9 17.9 50 12550 71 9140 36200 27.9 13150 41 14800 46200
F 90 3_20.6 20.6 44 12200 60 9100 39700 24.3 12200 33 15000 51000
F 90 3_22.3 22.3 40 13200 60 9120 39000 22.4 13200 33 15000 50700
F 90 3_25.4 25.4 35 12000 48 10400 43800 19.7 12000 27 15000 55000
F 90 3_28.6 28.6 31 13700 49 14400 43400 17.5 14000 28 15000 55000
F 90 3_31.0 31.0 29.0 14000 46 14500 44000 16.1 14000 26 15000 55000
F 90 3_37.4 37.4 24.1 14000 38 14700 48400 13.4 14000 21 15000 55000
F 90 3_40.5 40.5 22.2 14000 35 14800 49600 12.3 14000 19.5 15000 55000
F 90 3_46.1 46.1 19.5 14000 31 14900 53000 10.8 14000 17.2 15000 55000
F 90 3_49.9 49.9 18.0 14000 29 15000 54200 10.0 14000 15.8 15000 55000
F 90 3_57.3 57.3 15.7 14000 25 15000 55000 8.7 14000 13.8 15000 55000
F 90 3_62.1 62.1 14.5 14000 23 15000 55000 8.1 14000 12.7 15000 55000
F 90 3_70.8 70.8 12.7 14000 20 15000 55000 7.1 14000 11.2 15000 55000
F 90 3_76.7 76.7 11.7 14000 18.6 15000 55000 6.5 14000 10.3 15000 55000
F 90 3_88.4 88.4 10.2 14000 16.1 15000 55000 5.7 14000 8.9 15000 55000
F 90 3_95.8 95.8 9.4 14000 14.9 15000 55000 5.2 14000 8.3 15000 55000
F 90 3_103.3 103.3 8.7 14000 13.8 15000 55000 4.8 14000 7.7 15000 55000
F 90 3_111.9 111.9 8.0 14000 12.7 15000 55000 4.5 14000 7.1 15000 55000
F 90 3_126.8 126.8 7.1 14000 11.2 15000 55000 3.9 14000 6.2 15000 55000
F 90 3_137.3 137.3 6.6 14000 10.4 15000 55000 3.6 14000 5.8 15000 55000
F 90 3_150.3 150.3 6.0 14000 9.5 15000 55000 3.3 14000 5.3 15000 55000
F 90 3_162.8 162.8 5.5 14000 8.7 15000 55000 3.1 14000 4.9 15000 55000
F 90 3_179.2 179.2 5.0 14000 7.9 15000 55000 2.8 14000 4.4 15000 55000
F 90 3_194.2 194.2 4.6 14000 7.3 15000 55000 2.6 14000 4.1 15000 55000

F 90 4_213.6 213.6 4.2 14000 6.8 810 55000 2.3 14000 3.8 2350 55000
F 90 4_231.4 231.4 3.9 14000 6.3 810 55000 2.2 14000 3.5 2350 55000
F 90 4_268.7 268.7 3.3 14000 5.4 1390 55000 1.9 14000 3.0 2920 55000
F 90 4_291.1 291.1 3.1 14000 5.0 1390 55000 1.7 14000 2.8 2920 55000
F 90 4_361.8 361.8 2.5 14000 4.0 1960 55000 1.4 14000 2.2 3390 55000
F 90 4_392.0 392.0 2.3 14000 3.7 1960 55000 1.3 14000 2.1 3390 55000
F 90 4_457.5 457.5 2.0 14000 3.2 2360 55000 1.1 14000 1.8 3490 55000
F 90 4_495.6 495.6 1.8 14000 2.9 2360 55000 1.0 14000 1.6 3490 55000
F 90 4_577.5 577.5 1.6 14000 2.5 2570 55000 0.87 14000 1.4 3500 55000
F 90 4_625.6 625.6 1.4 14000 2.3 2570 55000 0.80 14000 1.3 3500 55000
F 90 4_714.0 714.0 1.3 14000 2.0 2770 55000 0.70 14000 1.1 3500 55000
F 90 4_773.4 773.4 1.2 14000 1.9 2770 55000 0.65 14000 1.0 3500 55000
F 90 4_910.2 910.2 0.99 14000 1.6 2840 55000 0.55 14000 0.89 3500 55000
F 90 4_986.0 986.0 0.91 14000 1.5 2840 55000 0.51 14000 0.82 3500 55000
F 90 4_1112 1112 0.81 14000 1.3 2860 55000 0.45 14000 0.73 3500 55000
F 90 4_1205 1205 0.75 14000 1.2 2860 55000 0.41 14000 0.67 3500 55000
F 90 4_1318 1318 0.68 14000 1.1 2890 55000 0.38 14000 0.62 3500 55000
F 90 4_1428 1428 0.63 14000 1.0 2890 55000 0.35 14000 0.57 3500 55000
F 90 4_1571 1571 0.57 14000 0.93 2900 55000 0.32 14000 0.52 3500 55000
F 90 4_1702 1702 0.53 14000 0.86 2900 55000 0.29 14000 0.48 3500 55000
F 90 4_1937 1937 0.46 14000 0.75 2910 55000 0.26 14000 0.42 3500 55000
F 90 4_2099 2099 0.43 14000 0.70 2910 55000 0.24 14000 0.39 3500 55000
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Series C Series A Series F Series S

Gearmotor with 
compact motor.

IEC Gearmotor with IEC 
motor.

IEC Gear unit with IEC 
motor interface.

SERVO
Gear unit with 
servomotor input 
adapter.

Speed reducer with 
solid input shaft.
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56 MOTOR AVAILABILITY

Please be aware that motor-gearbox combinations resulting from charts (D55) and (D56) are purely 
based on geometrical compatibility. 

When selecting a gearmotor, refer to procedure specified at paragraph 11 and observe particu-
larly the condition S ≥ fs. 

(D 55)

IEC_  BE BXBN (IM B5)

P63
P71

P80
P90

P100
P112 P132 P160 P180 P200 P225 P250

F 10 2

i =

7.4_127.1 7.4_91.5 7.4_91.5

F 20 2 8.7_132.2
 (14.8_18.1) 6.4_114.3 6.4_114.3

F 20 3 156.3_545.3 156.3_545.3 156.3_545.3

F 25 2 9.4_44.4
 (10.6_13.0) 6.9_44.4 6.9_44.4

F 25 3 50.8_333.1 45.6_288.1 45.6_288.1

F 25 4 393.9_1374 393.9_1374 393.9_1374

F 31 2 18.5_44.6 6.9_44.6 6.9_44.6 6.9_37.7

F 31 3 69.1_374.4 47.5_374.4 47.5_374.4 47.5_140.7

F 31 4 418.9_1539 418.9_1539 418.9_1539

F 41 2 24.1_47.9 6.7_47.9 6.7_47.9 6.7_47.9

F 41 3 84.9_344.8 51.5_344.8 51.5_344.8 51.5_168.7

F 41 4 433.7_1411 433.7_1411 433.7_1411

F 51 2 30.0_37.1 7.2_37.1 7.2_37.1 7.2_37.1 7.2_37.1 7.2_37.1

F 51 3 105.1_352.5 48.9_352.5 48.9_352.5 48.9_202.4 48.9_202.4 48.9_202.4

F 51 4 429.1_1439 429.1_1439 429.1_1439 429.1_826.4

F 60 3 98.2_280.7 11.8_280.7
 (29.6_32.1)

11.8_280.7
 (29.6_32.1) 9.0_201.4 9.0_201.4 9.0_201.4

F 60 4 315.4_1141 315.4_1141 315.4_1141

F 70 3 85.4_196.0 85.4_196.0 16.3_196.0
 (27.7_38.4) 10.0_196.0 10.0_196.0 10.0_49.0

 (20.9_24.6)

F 70 4 372.5_2188 216.5_2188 216.5_2188 216.5_822.2

F 80 3 105.0_200.0 105.0_200.0 20.3_200.0
 (28.8_49.1)

12.9_200.0
 (28.8_31.3) 10.3_200.0 10.3_132.7 10.3_132.7

F 80 4 451.5_1987 218.5_1987 218.5_1987 218.5_972.0

F 90 3 126.8_194.2 126.8_194.2 25.4_194.2
 (28.6_62.1)

20.6_194.2
 (28.6_49.9) 10.3_194.2 10.3_162.8 10.3_162.8 10.3_162.8

F 90 4 577.5_2099 213.6_2099 213.6_2099 213.6_1205 213.6_1205 213.6_1205

ME MXM

M05 M1 M2 - ME2 ME3 ME4 - MX4 ME5 - MX5

F 10 2

i =

7.4_127.1 7.4_71.1 7.4_91.5 7.4_91.5

F 20 2 8.7_132.2
 (14.8_18.1)

8.7_90.4
 (14.8_18.1) 6.4_114.3 6.4_114.3

F 20 3 156.3_545.3 156.3_545.3 156.3_545.3 156.3_545.3

F 25 2 9.4_44.4
 (10.6_13.0)

9.4_44.4
 (10.6_13.0) 6.9_44.4 6.9_44.4

F 25 3 50.8_333.1 50.8_227.8 45.6_288.1 45.6_288.1

F 25 4 393.9_1374 393.9_1374 393.9_1374 393.9_1374

F 31 2 18.5_44.6 6.9_44.6 6.9_44.6 6.9_37.7

F 31 3 69.1_293.8 47.5_374.4 47.5_374.4 47.5_140.7

F 31 4 418.9_1539 418.9_1539 418.9_1539 418.9_1539

F 41 2 24.1_47.9 6.7_47.9 6.7_47.9 6.7_47.9

F 41 3 84.9_344.8 51.5_344.8 51.5_344.8 51.5_168.7

F 41 4 433.7_1411 433.7_1411 433.7_1411 433.7_1411

F 51 2 30.0_37.1 7.2_37.1 7.2_37.1 7.2_37.1 7.2_37.1

F 51 3 105.1_352.5 48.9_352.5 48.9_352.5 48.9_202.4 48.9_202.4

F 51 4 429.1_1439 429.1_1439 429.1_1439 429.1_826.4

F 60 3 11.8_280.7
 (29.6_32.1)

11.8_280.7
 (29.6_32.1) 9_201.4 9_201.4

F 60 4 315.4_1141 315.4_1141 315.4_1141

F 70 3 85.4_196.0 85.4_196.0 16.3_196.0
 (27.7_38.4)

16.3_196.0
 (27.7_38.4)

F 70 4 372.5_2188 216.5_2188 216.5_2188 216.5_822.2

F 80 3 105.0_200.0 20.3_200.0
 (28.8_49.1)

20.3_200.0
 (28.8_49.1)

F 80 4 451.5_1987 218.5_1987 218.5_1987 218.5_972.0

F 90 3 126.8_194.2 25.4_194.2
 (28.6_62.1)

25.4_194.2
 (28.6_62.1)

F 90 4 213.6_2099 213.6_2099 213.6_1205

58. MOTORBESCHIKBAARHEID

Houdt er rekening mee dat de motor – reductor combinaties die in de tabellen (D55) en (D56) worden genoemd zijn 
gebaseerd op hun fysieke uitvoerbaarheid, en dat zij niet per definitie aanbevolen of toegestane combinaties vormen.

Bij het selecteren van een motorreductor dient eerst de procedure te worden doorlopen die in hoofdstuk 11 is 
beschreven, waarbij in het bijzonder gelet moet worden op voorwaarde  S > fs.
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IEC_  BE BXBN (IM B5)

P63
P71

P80
P90

P100
P112 P132 P160 P180 P200 P225 P250

F 10 2

i =

7.4_127.1 7.4_91.5 7.4_91.5

F 20 2 8.7_132.2
 (14.8_18.1) 6.4_114.3 6.4_114.3

F 20 3 156.3_545.3 156.3_545.3 156.3_545.3

F 25 2 9.4_44.4
 (10.6_13.0) 6.9_44.4 6.9_44.4

F 25 3 50.8_333.1 45.6_288.1 45.6_288.1

F 25 4 393.9_1374 393.9_1374 393.9_1374

F 31 2 18.5_44.6 6.9_44.6 6.9_44.6 6.9_37.7

F 31 3 69.1_374.4 47.5_374.4 47.5_374.4 47.5_140.7

F 31 4 418.9_1539 418.9_1539 418.9_1539

F 41 2 24.1_47.9 6.7_47.9 6.7_47.9 6.7_47.9

F 41 3 84.9_344.8 51.5_344.8 51.5_344.8 51.5_168.7

F 41 4 433.7_1411 433.7_1411 433.7_1411

F 51 2 30.0_37.1 7.2_37.1 7.2_37.1 7.2_37.1 7.2_37.1 7.2_37.1

F 51 3 105.1_352.5 48.9_352.5 48.9_352.5 48.9_202.4 48.9_202.4 48.9_202.4

F 51 4 429.1_1439 429.1_1439 429.1_1439 429.1_826.4

F 60 3 98.2_280.7 11.8_280.7
 (29.6_32.1)

11.8_280.7
 (29.6_32.1) 9.0_201.4 9.0_201.4 9.0_201.4

F 60 4 315.4_1141 315.4_1141 315.4_1141

F 70 3 85.4_196.0 85.4_196.0 16.3_196.0
 (27.7_38.4) 10.0_196.0 10.0_196.0 10.0_49.0

 (20.9_24.6)

F 70 4 372.5_2188 216.5_2188 216.5_2188 216.5_822.2

F 80 3 105.0_200.0 105.0_200.0 20.3_200.0
 (28.8_49.1)

12.9_200.0
 (28.8_31.3) 10.3_200.0 10.3_132.7 10.3_132.7

F 80 4 451.5_1987 218.5_1987 218.5_1987 218.5_972.0

F 90 3 126.8_194.2 126.8_194.2 25.4_194.2
 (28.6_62.1)

20.6_194.2
 (28.6_49.9) 10.3_194.2 10.3_162.8 10.3_162.8 10.3_162.8

F 90 4 577.5_2099 213.6_2099 213.6_2099 213.6_1205 213.6_1205 213.6_1205

(D 56)

ME MXM

M05 M1 M2 - ME2 ME3 ME4 - MX4 ME5 - MX5

F 10 2

i =

7.4_127.1 7.4_71.1 7.4_91.5 7.4_91.5

F 20 2 8.7_132.2
 (14.8_18.1)

8.7_90.4
 (14.8_18.1) 6.4_114.3 6.4_114.3

F 20 3 156.3_545.3 156.3_545.3 156.3_545.3 156.3_545.3

F 25 2 9.4_44.4
 (10.6_13.0)

9.4_44.4
 (10.6_13.0) 6.9_44.4 6.9_44.4

F 25 3 50.8_333.1 50.8_227.8 45.6_288.1 45.6_288.1

F 25 4 393.9_1374 393.9_1374 393.9_1374 393.9_1374

F 31 2 18.5_44.6 6.9_44.6 6.9_44.6 6.9_37.7

F 31 3 69.1_293.8 47.5_374.4 47.5_374.4 47.5_140.7

F 31 4 418.9_1539 418.9_1539 418.9_1539 418.9_1539

F 41 2 24.1_47.9 6.7_47.9 6.7_47.9 6.7_47.9

F 41 3 84.9_344.8 51.5_344.8 51.5_344.8 51.5_168.7

F 41 4 433.7_1411 433.7_1411 433.7_1411 433.7_1411

F 51 2 30.0_37.1 7.2_37.1 7.2_37.1 7.2_37.1 7.2_37.1

F 51 3 105.1_352.5 48.9_352.5 48.9_352.5 48.9_202.4 48.9_202.4

F 51 4 429.1_1439 429.1_1439 429.1_1439 429.1_826.4

F 60 3 11.8_280.7
 (29.6_32.1)

11.8_280.7
 (29.6_32.1) 9_201.4 9_201.4

F 60 4 315.4_1141 315.4_1141 315.4_1141

F 70 3 85.4_196.0 85.4_196.0 16.3_196.0
 (27.7_38.4)

16.3_196.0
 (27.7_38.4)

F 70 4 372.5_2188 216.5_2188 216.5_2188 216.5_822.2

F 80 3 105.0_200.0 20.3_200.0
 (28.8_49.1)

20.3_200.0
 (28.8_49.1)

F 80 4 451.5_1987 218.5_1987 218.5_1987 218.5_972.0

F 90 3 126.8_194.2 25.4_194.2
 (28.6_62.1)

25.4_194.2
 (28.6_62.1)

F 90 4 213.6_2099 213.6_2099 213.6_1205

(D 56)
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SERVO INGANG
SK60A SK60B SK80A SK80B SK80C SK95A SK95B SK95C
SC60A SC60B SC80A SC80B SC80C SC95A SC95B SC95C

F 10 2

i =

7.4_127.1 7.4_71.1 7.4_71.1 7.4_91.5 7.4_71.1 7.4_91.5 7.4_91.5

F 20 2
8.7_132.2
 (14.8_18.1)

8.7_90.4
 (14.8_18.1)

8.7_90.4
 (14.8_18.1)

6.4_114.3
8.7_90.4

 (14.8_18.1)
6.4_114.3 6.4_114.3

F 20 3 156.3_545.3 156.3_545.3 156.3_545.3 156.3_545.3 156.3_545.3 156.3_545.3 156.3_545.3

F 25 2
9.4_44.4

 (10.6_13.0)
9.4_44.4

 (10.6_13.0)
9.4_44.4

 (10.6_13.0)
6.9_44.4

9.4_44.4
 (10.6_13.0)

6.9_44.4 6.9_44.4

F 25 3 45.6_333.1 45.6_227.8 45.6_227.8 45.6_288.1 45.6_227.8 45.6_288.1 45.6_288.1

F 25 4 393.9_1374 393.9_1374 393.9_1374 393.9_1374 393.9_1374 393.9_1374 393.9_1374

F 31 2 18.5_44.6 18.5_44.6 18.5_44.6 6.9_44.6 18.5_44.6 6.9_44.6 6.9_44.6

F 31 3 69.1_374.4 69.1_293.8 69.1_293.8 47.5_374.4 69.1_293.8 47.5_374.4 47.5_374.4

F 31 4 418.9_1539 418.9_1539 418.9_1539 418.9_1539 418.9_1539 418.9_1539 418.9_1539

F 41 2 24.1_47.9 6.7_47.9 24.1_47.9 6.7_47.9 6.7_47.9

F 41 3 84.9_344.8 51.5_344.8 84.9_344.8 51.5_344.8 51.5_344.8

F 41 4 433.7_1411 433.7_1411 433.7_1411 433.7_1411 433.7_1411 433.7_1411 433.7_1411

F 51 2 30.0_37.1 7.2_37.1 30.0_37.1 7.2_37.1 7.2_37.1

F 51 3 105.1_352.5 48.9_352.5 105.1_352.5 48.9_352.5 48.9_352.5

F 51 4 429.1_1439 429.1_1439 429.1_1439 429.1_1439

F 60 3
11.8_280.7
 (29.6_32.1)

106.4_280.7
11.8_280.7
 (29.6_32.1)

11.8_280.7
 (29.6_32.1)

F 60 4 315.4_1141 315.4_1141 315.4_1141 315.4_1141 315.4_1141

SERVO INGANG
SK110A SK110B SK130A SK130B SK180A SK180B
SC110A SC110B SC130A SC130B SC180A SC180B

F 10 2

i =

7.4_91.5 7.4_91.5

F 20 2 6.4_114.3 6.4_114.3

F 20 3 156.3_545.3 156.3_545.3

F 25 2 6.9_44.4 6.9_44.4

F 25 3 45.6_288.1 45.6_288.1

F 25 4 393.9_1374 393.9_1374

F 31 2 6.9_44.6 6.9_44.6 6.9_44.6

F 31 3 47.5_374.4 47.5_374.4 47.5_374.4

F 31 4 418.9_1539 418.9_1539

F 41 2 6.7_47.9 6.7_47.9 6.7_47.9 6.7_47.9 6.7_47.9 6.7_47.9

F 41 3 51.5_344.8 51.5_344.8 51.5_344.8 51.5_168.7 51.5_168.7 51.5_168.7

F 41 4 433.7_1411 433.7_1411

F 51 2 7.2_37.1 7.2_37.1 7.2_37.1 7.2_37.1 7.2_37.1 7.2_37.1

F 51 3 48.9_352.5 48.9_352.5 48.9_352.5 48.9_202.4 48.9_202.4 48.9_202.4

F 51 4 429.1_1439 429.1_1439 429.1_1439

F 60 3
11.8_280.7
 (29.6_32.1)

11.8_280.7
 (29.6_32.1)

11.8_280.7
 (29.6_32.1)

9.0_201.4 9.0_201.4 9.0_201.4

F 60 4 315.4_1141 315.4_1141 315.4_1141

Motor adapters matching the most popular brands of servomotors are available for units size F 10 … 
F 60. Dimensions of servomotor inputs are provided within the drawing section for each frame size. 
The code SK applies for inputs featuring a conventional keyway, while through the specification of the 
SC code the input shaft will feature a clamping device instead. 

(D 57)

(D 58)

Servomotor aanbouwflenzen voor de meest voorkomende servomotoren zijn verkrijgbaar voor C05...C60 reductoren.
De afmetingen van de Servomotor aanbouwflenzen zijn opgenomen in de tekeningen per reductorbouwgrootte.
Code SK specificeert een conventionele spiebaan, en code SC een ingaande as met een kleminrichtig.
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SERVO INPUT
SK60A SK60B SK80A SK80B SK80C SK95A SK95B SK95C
SC60A SC60B SC80A SC80B SC80C SC95A SC95B SC95C

F 10 2

i =

7.4_127.1 7.4_71.1 7.4_71.1 7.4_91.5 7.4_71.1 7.4_91.5 7.4_91.5

F 20 2
8.7_132.2
 (14.8_18.1)

8.7_90.4
 (14.8_18.1)

8.7_90.4
 (14.8_18.1)

6.4_114.3
8.7_90.4

 (14.8_18.1)
6.4_114.3 6.4_114.3

F 20 3 156.3_545.3 156.3_545.3 156.3_545.3 156.3_545.3 156.3_545.3 156.3_545.3 156.3_545.3

F 25 2
9.4_44.4

 (10.6_13.0)
9.4_44.4

 (10.6_13.0)
9.4_44.4

 (10.6_13.0)
6.9_44.4

9.4_44.4
 (10.6_13.0)

6.9_44.4 6.9_44.4

F 25 3 45.6_333.1 45.6_227.8 45.6_227.8 45.6_288.1 45.6_227.8 45.6_288.1 45.6_288.1

F 25 4 393.9_1374 393.9_1374 393.9_1374 393.9_1374 393.9_1374 393.9_1374 393.9_1374

F 31 2 18.5_44.6 18.5_44.6 18.5_44.6 6.9_44.6 18.5_44.6 6.9_44.6 6.9_44.6

F 31 3 69.1_374.4 69.1_293.8 69.1_293.8 47.5_374.4 69.1_293.8 47.5_374.4 47.5_374.4

F 31 4 418.9_1539 418.9_1539 418.9_1539 418.9_1539 418.9_1539 418.9_1539 418.9_1539

F 41 2 24.1_47.9 6.7_47.9 24.1_47.9 6.7_47.9 6.7_47.9

F 41 3 84.9_344.8 51.5_344.8 84.9_344.8 51.5_344.8 51.5_344.8

F 41 4 433.7_1411 433.7_1411 433.7_1411 433.7_1411 433.7_1411 433.7_1411 433.7_1411

F 51 2 30.0_37.1 7.2_37.1 30.0_37.1 7.2_37.1 7.2_37.1

F 51 3 105.1_352.5 48.9_352.5 105.1_352.5 48.9_352.5 48.9_352.5

F 51 4 429.1_1439 429.1_1439 429.1_1439 429.1_1439

F 60 3
11.8_280.7
 (29.6_32.1)

106.4_280.7
11.8_280.7
 (29.6_32.1)

11.8_280.7
 (29.6_32.1)

F 60 4 315.4_1141 315.4_1141 315.4_1141 315.4_1141 315.4_1141

SERVO INPUT
SK110A SK110B SK130A SK130B SK180A SK180B
SC110A SC110B SC130A SC130B SC180A SC180B

F 10 2

i =

7.4_91.5 7.4_91.5

F 20 2 6.4_114.3 6.4_114.3

F 20 3 156.3_545.3 156.3_545.3

F 25 2 6.9_44.4 6.9_44.4

F 25 3 45.6_288.1 45.6_288.1

F 25 4 393.9_1374 393.9_1374

F 31 2 6.9_44.6 6.9_44.6 6.9_44.6

F 31 3 47.5_374.4 47.5_374.4 47.5_374.4

F 31 4 418.9_1539 418.9_1539

F 41 2 6.7_47.9 6.7_47.9 6.7_47.9 6.7_47.9 6.7_47.9 6.7_47.9

F 41 3 51.5_344.8 51.5_344.8 51.5_344.8 51.5_168.7 51.5_168.7 51.5_168.7

F 41 4 433.7_1411 433.7_1411

F 51 2 7.2_37.1 7.2_37.1 7.2_37.1 7.2_37.1 7.2_37.1 7.2_37.1

F 51 3 48.9_352.5 48.9_352.5 48.9_352.5 48.9_202.4 48.9_202.4 48.9_202.4

F 51 4 429.1_1439 429.1_1439 429.1_1439

F 60 3
11.8_280.7
 (29.6_32.1)

11.8_280.7
 (29.6_32.1)

11.8_280.7
 (29.6_32.1)

9.0_201.4 9.0_201.4 9.0_201.4

F 60 4 315.4_1141 315.4_1141 315.4_1141
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Waarden met dit symbool hebben 
betrekking op compacte reductoren zonder 
motor. Voor het totale traagheidsmoment  
van de motorreductor dient de 
traagheidsmomentwaarde uit de relevante 
motor tabel te worden opgeteld bij deze 
tabelwaarde.

Waarden met dit symbool hebben 
betrekking op reductoren met een IEC 
motoradapter (IEC...)

Waarden met dit symbool hebben 
betrekking op reductorenwaarden.

Waarden met dit symbool hebben 
betrekking op reductoren met een 
servomotoradapter.
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F 10

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112

F 10 2_7.4 7.4 1.0 1.8 1.8 3.8 3.7 4.9 4.9 1.7

F 10 2_8.6 8.6 0.77 1.5 1.5 3.6 3.5 4.7 4.7 1.5

F 10 2_9.8 9.8 0.64 1.4 1.4 3.4 3.3 4.5 4.5 1.3

F 10 2_11.5 11.5 0.48 1.2 1.2 3.3 3.2 4.4 4.4 1.2

F 10 2_13.0 13.0 0.38 1.1 1.1 3.2 3.1 4.3 4.3 1.1

F 10 2_14.6 14.6 0.61 1.4 1.4 3.4 3.3 4.5 4.5 1.3

F 10 2_17.0 17.0 0.48 1.3 1.2 3.3 3.2 4.4 4.4 1.2

F 10 2_19.3 19.3 0.41 1.2 1.2 3.2 3.1 4.3 4.3 1.1

F 10 2_22.8 22.8 0.32 1.1 1.1 3.1 3.0 4.2 4.2 1.0

F 10 2_25.8 25.8 0.25 1.0 1.0 3.1 2.9 4.1 4.1 0.93

F 10 2_29.6 29.6 0.19 1.0 0.95 3.0 2.9 4.1 4.1 0.87

F 10 2_33.0 33.0 0.16 0.93 0.92 3.0 2.8 4.1 4.1 0.84

F 10 2_35.3 35.3 0.14 0.92 0.90 3.0 2.8 4.0 4.0 0.83

F 10 2_39.6 39.6 0.12 0.90 0.88 2.9 2.8 4.0 4.0 0.80

F 10 2_44.7 44.7 0.10 0.88 0.86 2.9 2.8 4.0 4.0 0.79

F 10 2_48.7 48.7 0.09 0.86 0.85 2.9 2.8 4.0 4.0 0.77

F 10 2_56.7 56.7 0.07 0.84 0.83 2.9 2.7 4.0 4.0 0.75

F 10 2_63.0 63.0 0.06 0.83 0.82 2.9 2.7 3.9 3.9 0.74

F 10 2_71.1 71.1 0.05 0.82 0.81 2.8 2.7 3.9 3.9 0.73

F 10 2_81.3 81.3 0.04 0.78 0.77 2.8 2.7 3.9 3.9 0.67

F 10 2_91.5 91.5 0.03 0.78 0.76 2.8 2.7 3.9 3.9 0.66

F 10 2_106.0 106.0 0.03 0.77 0.76 — — — — 0.66

F 10 2_127.1 127.1 0.02 0.76 0.75 — — — — 0.65

57 MOMENT OF INERTIA
 
The following charts indicate moment of inertia values Jr [kgm2] referred to the gear unit high speed 
shaft. A key to the symbols used follows: 

Values under this icon refer to 
compact gear units, without motor. 
To obtain the overall moment of 
inertia for the gearmotor just add 
the value of the inertia for the spe-
cifi c compact motor, given in the 
relevant rating chart.

Values under this symbol refer to 
gearboxes with IEC motor adaptor 
(IEC size...).

This symbol refers to gearbox va-
lues.

Values under this symbol refer to 
gear unit with servomotor input 
adapter.

F 10

i

J (•10-4) [kgm2]

60A 60B
80A

95A
80C
95B
110A

95C
110B

SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

F 10 2_7.4 7.4 1.3 1.5 1.3 1.7 3.8 4.3 3.8 4.3 3.7 4.7

F 10 2_8.6 8.6 1.0 1.3 1.1 1.5 3.6 4.0 3.6 4.1 3.5 4.5

F 10 2_9.8 9.8 0.91 1.2 0.93 1.4 3.5 3.9 3.4 3.9 3.3 4.3

F 10 2_11.5 11.5 0.75 1.0 0.77 1.2 3.3 3.7 3.3 3.8 3.2 4.2

F 10 2_13.0 13.0 0.65 0.91 0.67 1.1 3.2 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1

F 10 2_14.6 14.6 0.88 1.1 0.91 1.3 3.4 3.9 3.4 3.9 3.3 4.3

F 10 2_17.0 17.0 0.75 1.0 0.77 1.2 3.3 3.7 3.3 3.8 3.2 4.2

F 10 2_19.3 19.3 0.68 0.94 0.70 1.1 3.2 3.7 3.2 3.7 3.1 4.1

F 10 2_22.8 22.8 0.59 0.85 0.61 1.0 3.1 3.6 3.1 3.6 3.0 4.0

F 10 2_25.8 25.8 0.52 0.78 0.54 0.98 3.1 3.5 3.1 3.6 2.9 3.9

F 10 2_29.6 29.6 0.46 0.72 0.48 0.92 3.0 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9

F 10 2_33.0 33.0 0.43 0.69 0.45 0.89 3.0 3.4 3.0 3.5 2.8 3.8

F 10 2_35.3 35.3 0.41 0.67 0.43 0.87 3.0 3.4 3.0 3.5 2.8 3.8

F 10 2_39.6 39.6 0.39 0.65 0.41 0.85 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

F 10 2_44.7 44.7 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8

F 10 2_48.7 48.7 0.36 0.62 0.38 0.82 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

F 10 2_56.7 56.7 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7

F 10 2_63.0 63.0 0.33 0.59 0.35 0.79 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7

F 10 2_71.1 71.1 0.32 0.58 0.34 0.78 2.9 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7

F 10 2_81.3 81.3 0.31 0.57 — — — — 2.8 3.3 2.7 3.7

F 10 2_91.5 91.5 0.30 0.56 — — — — 2.8 3.3 2.7 3.7

F 10 2_106.0 106.0 0.30 0.56 — — — — — — — —

F 10 2_127.1 127.1 0.29 0.55 — — — — — — — —

59. TRAAGHEIDSMOMENT

Onderstaande tabellen geven een overzicht van de traagheidsmomenten Jr [ kgm2] voor de ingaande as van de reductor.
De betekenis van de symbolen in de tabellen is als volgt:

F 10
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F 10

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112

F 10 2_7.4 7.4 1.0 1.8 1.8 3.8 3.7 4.9 4.9 1.7

F 10 2_8.6 8.6 0.77 1.5 1.5 3.6 3.5 4.7 4.7 1.5

F 10 2_9.8 9.8 0.64 1.4 1.4 3.4 3.3 4.5 4.5 1.3

F 10 2_11.5 11.5 0.48 1.2 1.2 3.3 3.2 4.4 4.4 1.2

F 10 2_13.0 13.0 0.38 1.1 1.1 3.2 3.1 4.3 4.3 1.1

F 10 2_14.6 14.6 0.61 1.4 1.4 3.4 3.3 4.5 4.5 1.3

F 10 2_17.0 17.0 0.48 1.3 1.2 3.3 3.2 4.4 4.4 1.2

F 10 2_19.3 19.3 0.41 1.2 1.2 3.2 3.1 4.3 4.3 1.1

F 10 2_22.8 22.8 0.32 1.1 1.1 3.1 3.0 4.2 4.2 1.0

F 10 2_25.8 25.8 0.25 1.0 1.0 3.1 2.9 4.1 4.1 0.93

F 10 2_29.6 29.6 0.19 1.0 0.95 3.0 2.9 4.1 4.1 0.87

F 10 2_33.0 33.0 0.16 0.93 0.92 3.0 2.8 4.1 4.1 0.84

F 10 2_35.3 35.3 0.14 0.92 0.90 3.0 2.8 4.0 4.0 0.83

F 10 2_39.6 39.6 0.12 0.90 0.88 2.9 2.8 4.0 4.0 0.80

F 10 2_44.7 44.7 0.10 0.88 0.86 2.9 2.8 4.0 4.0 0.79

F 10 2_48.7 48.7 0.09 0.86 0.85 2.9 2.8 4.0 4.0 0.77

F 10 2_56.7 56.7 0.07 0.84 0.83 2.9 2.7 4.0 4.0 0.75

F 10 2_63.0 63.0 0.06 0.83 0.82 2.9 2.7 3.9 3.9 0.74

F 10 2_71.1 71.1 0.05 0.82 0.81 2.8 2.7 3.9 3.9 0.73

F 10 2_81.3 81.3 0.04 0.78 0.77 2.8 2.7 3.9 3.9 0.67

F 10 2_91.5 91.5 0.03 0.78 0.76 2.8 2.7 3.9 3.9 0.66

F 10 2_106.0 106.0 0.03 0.77 0.76 — — — — 0.66

F 10 2_127.1 127.1 0.02 0.76 0.75 — — — — 0.65

Values under this icon refer to 
compact gear units, without motor. 
To obtain the overall moment of 
inertia for the gearmotor just add 
the value of the inertia for the spe-
cifi c compact motor, given in the 
relevant rating chart.

Values under this symbol refer to 
gearboxes with IEC motor adaptor 
(IEC size...).

This symbol refers to gearbox va-
lues.

Values under this symbol refer to 
gear unit with servomotor input 
adapter.

F 10

i

J (•10-4) [kgm2]

60A 60B
80A

95A
80C
95B
110A

95C
110B

SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

F 10 2_7.4 7.4 1.3 1.5 1.3 1.7 3.8 4.3 3.8 4.3 3.7 4.7

F 10 2_8.6 8.6 1.0 1.3 1.1 1.5 3.6 4.0 3.6 4.1 3.5 4.5

F 10 2_9.8 9.8 0.91 1.2 0.93 1.4 3.5 3.9 3.4 3.9 3.3 4.3

F 10 2_11.5 11.5 0.75 1.0 0.77 1.2 3.3 3.7 3.3 3.8 3.2 4.2

F 10 2_13.0 13.0 0.65 0.91 0.67 1.1 3.2 3.6 3.2 3.7 3.1 4.1

F 10 2_14.6 14.6 0.88 1.1 0.91 1.3 3.4 3.9 3.4 3.9 3.3 4.3

F 10 2_17.0 17.0 0.75 1.0 0.77 1.2 3.3 3.7 3.3 3.8 3.2 4.2

F 10 2_19.3 19.3 0.68 0.94 0.70 1.1 3.2 3.7 3.2 3.7 3.1 4.1

F 10 2_22.8 22.8 0.59 0.85 0.61 1.0 3.1 3.6 3.1 3.6 3.0 4.0

F 10 2_25.8 25.8 0.52 0.78 0.54 0.98 3.1 3.5 3.1 3.6 2.9 3.9

F 10 2_29.6 29.6 0.46 0.72 0.48 0.92 3.0 3.4 3.0 3.5 2.9 3.9

F 10 2_33.0 33.0 0.43 0.69 0.45 0.89 3.0 3.4 3.0 3.5 2.8 3.8

F 10 2_35.3 35.3 0.41 0.67 0.43 0.87 3.0 3.4 3.0 3.5 2.8 3.8

F 10 2_39.6 39.6 0.39 0.65 0.41 0.85 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

F 10 2_44.7 44.7 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8

F 10 2_48.7 48.7 0.36 0.62 0.38 0.82 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8

F 10 2_56.7 56.7 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7

F 10 2_63.0 63.0 0.33 0.59 0.35 0.79 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7

F 10 2_71.1 71.1 0.32 0.58 0.34 0.78 2.9 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7

F 10 2_81.3 81.3 0.31 0.57 — — — — 2.8 3.3 2.7 3.7

F 10 2_91.5 91.5 0.30 0.56 — — — — 2.8 3.3 2.7 3.7

F 10 2_106.0 106.0 0.30 0.56 — — — — — — — —

F 10 2_127.1 127.1 0.29 0.55 — — — — — — — —
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F 20

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112

F 20 2_6.4 6.4 2.2 — — 5.0 4.8 6.0 6.0 3.9
F 20 2_7.8 7.8 1.5 — — 4.3 4.2 5.4 5.4 3.3
F 20 2_8.7 8.7 1.3 2.0 2.0 4.1 3.9 5.2 5.2 3.0
F 20 2_10.0 10.0 1.0 1.8 1.7 3.8 3.7 4.9 4.9 2.7
F 20 2_11.2 11.2 0.88 1.6 1.6 3.6 3.5 4.7 4.7 2.6
F 20 2_14.8 14.8 1.2 — — 4.0 3.9 5.1 5.1 2.9
F 20 2_18.1 18.1 0.90 — — 3.7 3.5 4.7 4.7 2.6
F 20 2_20.2 20.2 0.78 1.5 1.5 3.5 3.4 4.6 4.6 2.5
F 20 2_23.1 23.1 0.64 1.4 1.3 3.4 3.3 4.5 4.5 2.4
F 20 2_25.9 25.9 0.57 1.3 1.3 3.3 3.2 4.4 4.4 2.3
F 20 2_30.4 30.4 0.41 1.1 1.1 3.2 3.0 4.3 4.3 2.1
F 20 2_33.1 33.1 0.36 1.1 1.1 3.1 3.0 4.2 4.2 2.1
F 20 2_37.9 37.9 0.30 1.0 1.0 3.1 2.9 4.1 4.1 2.0
F 20 2_41.8 41.8 0.27 1.0 1.0 3.0 2.9 4.1 4.1 2.0
F 20 2_44.8 44.8 0.24 1.0 1.0 3.0 2.9 4.1 4.1 2.0
F 20 2_50.7 50.7 0.21 0.93 0.92 3.0 2.8 4.1 4.1 1.9
F 20 2_56.7 56.7 0.18 0.91 0.90 2.9 2.8 4.0 4.0 1.9
F 20 2_61.9 61.9 0.16 0.89 0.88 2.9 2.8 4.0 4.0 1.9
F 20 2_69.1 69.1 0.14 0.87 0.86 2.9 2.8 4.0 4.0 1.8
F 20 2_76.8 76.8 0.12 0.86 0.85 2.9 2.8 4.0 4.0 1.8
F 20 2_90.4 90.4 0.10 0.84 0.82 2.9 2.7 3.9 3.9 1.8
F 20 2_101.6 101.6 0.09 0.80 0.79 2.8 2.7 3.9 3.9 1.8
F 20 2_114.3 114.3 0.08 0.79 0.77 2.8 2.7 3.9 3.9 1.8
F 20 2_132.2 132.2 0.03 0.78 0.77 — — — — 1.8

F 20 3_156.3 156.3 0.04 0.81 0.80 2.8 2.7 3.9 3.9 0.72
F 20 3_172.6 172.6 0.04 0.81 0.80 2.8 2.7 3.9 3.9 0.72
F 20 3_184.9 184.9 0.04 0.81 0.80 2.8 2.7 3.9 3.9 0.72
F 20 3_209.3 209.3 0.03 0.81 0.79 2.8 2.7 3.9 3.9 0.72
F 20 3_234.0 234.0 0.03 0.81 0.79 2.8 2.7 3.9 3.9 0.71
F 20 3_255.3 255.3 0.03 0.80 0.79 2.8 2.7 3.9 3.9 0.71
F 20 3_285.2 285.2 0.03 0.80 0.79 2.8 2.7 3.9 3.9 0.71
F 20 3_316.9 316.9 0.03 0.80 0.79 2.8 2.7 3.9 3.9 0.71
F 20 3_372.9 372.9 0.03 0.80 0.79 2.8 2.7 3.9 3.9 0.71
F 20 3_419.3 419.3 0.03 0.80 0.79 2.8 2.7 3.9 3.9 0.66
F 20 3_471.7 471.7 0.03 0.80 0.79 2.8 2.7 3.9 3.9 0.66
F 20 3_545.3 545.3 0.03 0.80 0.79 2.8 2.7 3.9 3.9 0.66

F 20

i

J (•10-4) [kgm2]

60A 60B
80A

95A
80C
95B
110A

95C
110B

SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

F 20 2_6.4 6.4 — — — — — — 5.0 5.5 4.8 5.8
F 20 2_7.8 7.8 — — — — — — 4.3 4.8 4.2 5.2
F 20 2_8.7 8.7 1.6 1.8 1.6 2.0 4.1 4.6 4.1 4.6 3.9 4.9
F 20 2_10.0 10.0 1.3 1.5 1.3 1.7 3.8 4.3 3.8 4.3 3.7 4.7
F 20 2_11.2 11.2 1.2 1.4 1.2 1.6 3.7 4.1 3.6 4.1 3.5 4.5
F 20 2_14.8 14.8 — — — — — — 4.0 4.5 3.9 4.9
F 20 2_18.1 18.1 — — — — — — 3.7 4.2 3.5 4.5
F 20 2_20.2 20.2 1.1 1.3 1.1 1.5 3.6 4.0 3.5 4.0 3.4 4.4
F 20 2_23.1 23.1 0.91 1.2 0.93 1.4 3.5 3.9 3.4 3.9 3.3 4.3
F 20 2_25.9 25.9 0.84 1.1 0.86 1.3 3.4 3.8 3.3 3.8 3.2 4.2
F 20 2_30.4 30.4 0.68 0.94 0.70 1.1 3.2 3.7 3.2 3.7 3.0 4.0
F 20 2_33.1 33.1 0.63 0.89 0.65 1.1 3.2 3.6 3.1 3.6 3.0 4.0
F 20 2_37.9 37.9 0.47 0.83 0.59 1.0 3.1 3.6 3.1 3.6 2.9 3.9
F 20 2_41.8 41.8 0.44 0.80 0.56 1.0 3.1 3.5 3.0 3.5 2.9 3.9
F 20 2_44.8 44.8 0.41 0.77 0.53 0.97 3.1 3.5 3.0 3.5 2.9 3.9
F 20 2_50.7 50.7 0.48 0.74 0.50 0.94 3.0 3.5 3.0 3.5 2.8 3.8
F 20 2_56.7 56.7 0.45 0.71 0.47 0.91 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8
F 20 2_61.9 61.9 0.43 0.69 0.45 0.89 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8
F 20 2_69.1 69.1 0.41 0.67 0.43 0.87 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8
F 20 2_76.8 76.8 0.39 0.65 0.41 0.85 2.9 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8
F 20 2_90.4 90.4 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 2.9 3.4 2.7 3.7
F 20 2_101.6 101.6 0.36 0.62 — — — — 2.8 3.3 2.7 3.7
F 20 2_114.3 114.3 0.35 0.61 — — — — 2.8 3.3 2.7 3.7
F 20 2_132.2 132.2 0.30 0.56 — — — — — — — —

F 20 3_156.3 156.3 0.31 0.57 0.33 0.77 2.9 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 20 3_172.6 172.6 0.31 0.57 0.33 0.77 2.9 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 20 3_184.9 184.9 0.31 0.57 0.33 0.77 2.9 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 20 3_209.3 209.3 0.30 0.56 0.32 0.76 2.9 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 20 3_234.0 234.0 0.30 0.56 0.32 0.76 2.9 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 20 3_255.3 255.3 0.30 0.56 0.32 0.76 2.9 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 20 3_285.2 285.2 0.30 0.56 0.32 0.76 2.9 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 20 3_316.9 316.9 0.30 0.56 0.32 0.76 2.9 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 20 3_372.9 372.9 0.30 0.56 0.32 0.76 2.9 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 20 3_419.3 419.3 0.30 0.56 0.32 0.76 2.9 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 20 3_471.7 471.7 0.30 0.56 0.32 0.76 2.9 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 20 3_545.3 545.3 0.30 0.56 0.32 0.76 2.9 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
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F 20

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112

F 20 2_6.4 6.4 2.2 — — 5.0 4.8 6.0 6.0 3.9
F 20 2_7.8 7.8 1.5 — — 4.3 4.2 5.4 5.4 3.3
F 20 2_8.7 8.7 1.3 2.0 2.0 4.1 3.9 5.2 5.2 3.0
F 20 2_10.0 10.0 1.0 1.8 1.7 3.8 3.7 4.9 4.9 2.7
F 20 2_11.2 11.2 0.88 1.6 1.6 3.6 3.5 4.7 4.7 2.6
F 20 2_14.8 14.8 1.2 — — 4.0 3.9 5.1 5.1 2.9
F 20 2_18.1 18.1 0.90 — — 3.7 3.5 4.7 4.7 2.6
F 20 2_20.2 20.2 0.78 1.5 1.5 3.5 3.4 4.6 4.6 2.5
F 20 2_23.1 23.1 0.64 1.4 1.3 3.4 3.3 4.5 4.5 2.4
F 20 2_25.9 25.9 0.57 1.3 1.3 3.3 3.2 4.4 4.4 2.3
F 20 2_30.4 30.4 0.41 1.1 1.1 3.2 3.0 4.3 4.3 2.1
F 20 2_33.1 33.1 0.36 1.1 1.1 3.1 3.0 4.2 4.2 2.1
F 20 2_37.9 37.9 0.30 1.0 1.0 3.1 2.9 4.1 4.1 2.0
F 20 2_41.8 41.8 0.27 1.0 1.0 3.0 2.9 4.1 4.1 2.0
F 20 2_44.8 44.8 0.24 1.0 1.0 3.0 2.9 4.1 4.1 2.0
F 20 2_50.7 50.7 0.21 0.93 0.92 3.0 2.8 4.1 4.1 1.9
F 20 2_56.7 56.7 0.18 0.91 0.90 2.9 2.8 4.0 4.0 1.9
F 20 2_61.9 61.9 0.16 0.89 0.88 2.9 2.8 4.0 4.0 1.9
F 20 2_69.1 69.1 0.14 0.87 0.86 2.9 2.8 4.0 4.0 1.8
F 20 2_76.8 76.8 0.12 0.86 0.85 2.9 2.8 4.0 4.0 1.8
F 20 2_90.4 90.4 0.10 0.84 0.82 2.9 2.7 3.9 3.9 1.8
F 20 2_101.6 101.6 0.09 0.80 0.79 2.8 2.7 3.9 3.9 1.8
F 20 2_114.3 114.3 0.08 0.79 0.77 2.8 2.7 3.9 3.9 1.8
F 20 2_132.2 132.2 0.03 0.78 0.77 — — — — 1.8

F 20 3_156.3 156.3 0.04 0.81 0.80 2.8 2.7 3.9 3.9 0.72
F 20 3_172.6 172.6 0.04 0.81 0.80 2.8 2.7 3.9 3.9 0.72
F 20 3_184.9 184.9 0.04 0.81 0.80 2.8 2.7 3.9 3.9 0.72
F 20 3_209.3 209.3 0.03 0.81 0.79 2.8 2.7 3.9 3.9 0.72
F 20 3_234.0 234.0 0.03 0.81 0.79 2.8 2.7 3.9 3.9 0.71
F 20 3_255.3 255.3 0.03 0.80 0.79 2.8 2.7 3.9 3.9 0.71
F 20 3_285.2 285.2 0.03 0.80 0.79 2.8 2.7 3.9 3.9 0.71
F 20 3_316.9 316.9 0.03 0.80 0.79 2.8 2.7 3.9 3.9 0.71
F 20 3_372.9 372.9 0.03 0.80 0.79 2.8 2.7 3.9 3.9 0.71
F 20 3_419.3 419.3 0.03 0.80 0.79 2.8 2.7 3.9 3.9 0.66
F 20 3_471.7 471.7 0.03 0.80 0.79 2.8 2.7 3.9 3.9 0.66
F 20 3_545.3 545.3 0.03 0.80 0.79 2.8 2.7 3.9 3.9 0.66

F 20

i

J (•10-4) [kgm2]

60A 60B
80A

95A
80C
95B
110A

95C
110B

SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

F 20 2_6.4 6.4 — — — — — — 5.0 5.5 4.8 5.8
F 20 2_7.8 7.8 — — — — — — 4.3 4.8 4.2 5.2
F 20 2_8.7 8.7 1.6 1.8 1.6 2.0 4.1 4.6 4.1 4.6 3.9 4.9
F 20 2_10.0 10.0 1.3 1.5 1.3 1.7 3.8 4.3 3.8 4.3 3.7 4.7
F 20 2_11.2 11.2 1.2 1.4 1.2 1.6 3.7 4.1 3.6 4.1 3.5 4.5
F 20 2_14.8 14.8 — — — — — — 4.0 4.5 3.9 4.9
F 20 2_18.1 18.1 — — — — — — 3.7 4.2 3.5 4.5
F 20 2_20.2 20.2 1.1 1.3 1.1 1.5 3.6 4.0 3.5 4.0 3.4 4.4
F 20 2_23.1 23.1 0.91 1.2 0.93 1.4 3.5 3.9 3.4 3.9 3.3 4.3
F 20 2_25.9 25.9 0.84 1.1 0.86 1.3 3.4 3.8 3.3 3.8 3.2 4.2
F 20 2_30.4 30.4 0.68 0.94 0.70 1.1 3.2 3.7 3.2 3.7 3.0 4.0
F 20 2_33.1 33.1 0.63 0.89 0.65 1.1 3.2 3.6 3.1 3.6 3.0 4.0
F 20 2_37.9 37.9 0.47 0.83 0.59 1.0 3.1 3.6 3.1 3.6 2.9 3.9
F 20 2_41.8 41.8 0.44 0.80 0.56 1.0 3.1 3.5 3.0 3.5 2.9 3.9
F 20 2_44.8 44.8 0.41 0.77 0.53 0.97 3.1 3.5 3.0 3.5 2.9 3.9
F 20 2_50.7 50.7 0.48 0.74 0.50 0.94 3.0 3.5 3.0 3.5 2.8 3.8
F 20 2_56.7 56.7 0.45 0.71 0.47 0.91 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8
F 20 2_61.9 61.9 0.43 0.69 0.45 0.89 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8
F 20 2_69.1 69.1 0.41 0.67 0.43 0.87 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8
F 20 2_76.8 76.8 0.39 0.65 0.41 0.85 2.9 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8
F 20 2_90.4 90.4 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 2.9 3.4 2.7 3.7
F 20 2_101.6 101.6 0.36 0.62 — — — — 2.8 3.3 2.7 3.7
F 20 2_114.3 114.3 0.35 0.61 — — — — 2.8 3.3 2.7 3.7
F 20 2_132.2 132.2 0.30 0.56 — — — — — — — —

F 20 3_156.3 156.3 0.31 0.57 0.33 0.77 2.9 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 20 3_172.6 172.6 0.31 0.57 0.33 0.77 2.9 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 20 3_184.9 184.9 0.31 0.57 0.33 0.77 2.9 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 20 3_209.3 209.3 0.30 0.56 0.32 0.76 2.9 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 20 3_234.0 234.0 0.30 0.56 0.32 0.76 2.9 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 20 3_255.3 255.3 0.30 0.56 0.32 0.76 2.9 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 20 3_285.2 285.2 0.30 0.56 0.32 0.76 2.9 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 20 3_316.9 316.9 0.30 0.56 0.32 0.76 2.9 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 20 3_372.9 372.9 0.30 0.56 0.32 0.76 2.9 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 20 3_419.3 419.3 0.30 0.56 0.32 0.76 2.9 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 20 3_471.7 471.7 0.30 0.56 0.32 0.76 2.9 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 20 3_545.3 545.3 0.30 0.56 0.32 0.76 2.9 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
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F 25

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112

F 25 2_6.9 6.9 2.7 — — 5.4 5.3 6.5 6.5 4.4
F 25 2_8.4 8.4 1.9 — — 4.6 4.5 5.7 5.7 3.6
F 25 2_9.4 9.4 1.6 2.3 2.3 4.3 4.2 5.4 5.4 3.3
F 25 2_10.6 10.6 1.9 — — 4.6 4.5 5.7 5.7 3.6
F 25 2_13.0 13.0 1.3 — — 4.1 4.0 5.2 5.2 3.0
F 25 2_14.5 14.5 1.1 1.8 1.8 3.9 3.8 5.0 5.0 2.8
F 25 2_16.6 16.6 0.90 1.6 1.6 3.7 3.5 4.7 4.7 2.6
F 25 2_18.6 18.6 0.77 1.5 1.5 3.5 3.4 4.6 4.6 2.5
F 25 2_21.8 21.8 0.57 1.3 1.3 3.3 3.2 4.4 4.4 2.3
F 25 2_23.8 23.8 0.48 1.2 1.2 3.2 3.1 4.3 4.3 2.2
F 25 2_27.2 27.2 0.40 1.1 1.1 3.2 3.0 4.2 4.2 2.1
F 25 2_30.0 30.0 0.35 1.1 1.1 3.1 3.0 4.2 4.2 2.1
F 25 2_32.2 32.2 0.31 1.0 1.0 3.1 2.9 4.2 4.2 2.0
F 25 2_36.4 36.4 0.26 1.0 1.0 3.0 2.9 4.1 4.1 2.0
F 25 2_40.7 40.7 0.22 1.0 0.94 3.0 2.9 4.1 4.1 1.9
F 25 2_44.4 44.4 0.20 0.93 0.92 3.0 2.8 4.0 4.0 1.9

F 25 3_45.6 45.6 0.79 — — 3.6 3.4 4.6 4.6 2.5
F 25 3_50.8 50.8 0.70 1.4 1.4 3.5 3.3 4.5 4.5 2.4
F 25 3_58.3 58.3 0.58 1.3 1.3 3.3 3.2 4.4 4.4 2.3
F 25 3_65.3 65.3 0.52 1.2 1.2 3.3 3.1 4.4 4.4 2.2
F 25 3_76.6 76.6 0.38 1.1 1.1 3.1 3.0 4.2 4.2 2.1
F 25 3_83.4 83.4 0.32 1.0 1.0 3.1 3.0 4.2 4.2 2.0
F 25 3_95.5 95.5 0.28 1.0 1.0 3.0 2.9 4.1 4.1 2.0
F 25 3_105.4 105.4 0.25 1.0 1.0 3.0 2.9 4.1 4.1 2.0
F 25 3_113.0 113.0 0.23 0.95 0.94 3.0 2.9 4.1 4.1 1.9
F 25 3_127.8 127.8 0.20 0.92 0.91 3.0 2.8 4.0 4.0 1.9
F 25 3_143.0 143.0 0.17 0.90 0.89 2.9 2.8 4.0 4.0 1.9
F 25 3_155.9 155.9 0.15 0.88 0.87 2.9 2.8 4.0 4.0 1.9
F 25 3_174.2 174.2 0.13 0.87 0.86 2.9 2.8 4.0 4.0 1.8
F 25 3_193.6 193.6 0.12 0.85 0.84 2.9 2.7 4.0 4.0 1.8
F 25 3_227.8 227.8 0.10 0.83 0.82 2.9 2.7 3.9 3.9 1.8
F 25 3_256.1 256.1 0.09 0.79 0.78 2.8 2.7 3.9 3.9 1.8
F 25 3_288.1 288.1 0.08 0.78 0.77 2.8 2.7 3.9 3.9 1.8
F 25 3_333.1 333.1 0.03 0.78 0.76 — — — — 1.8

F 25 4_393.9 393.9 0.02 0.80 0.78 2.8 2.7 3.9 3.9 0.70
F 25 4_434.9 434.9 0.02 0.79 0.78 2.8 2.7 3.9 3.9 0.70
F 25 4_466.0 466.0 0.02 0.79 0.78 2.8 2.7 3.9 3.9 0.70
F 25 4_527.3 527.3 0.02 0.79 0.78 2.8 2.7 3.9 3.9 0.70
F 25 4_589.7 589.7 0.02 0.79 0.78 2.8 2.7 3.9 3.9 0.70
F 25 4_643.3 643.3 0.02 0.79 0.78 2.8 2.7 3.9 3.9 0.70
F 25 4_718.7 718.7 0.02 0.79 0.78 2.8 2.7 3.9 3.9 0.70
F 25 4_798.5 798.5 0.01 0.79 0.77 2.8 2.7 3.9 3.9 0.70
F 25 4_939.8 939.8 0.01 0.79 0.77 2.8 2.7 3.9 3.9 0.69
F 25 4_1057 1057 0.01 0.79 0.77 2.8 2.7 3.9 3.9 0.64
F 25 4_1189 1189 0.01 0.78 0.77 2.8 2.7 3.9 3.9 0.64
F 25 4_1374 1374 0.01 0.78 0.77 2.8 2.7 3.9 3.9 0.64

F 25

i

J (•10-4) [kgm2]

60A 60B
80A

95A
80C
95B
110A

95C
110B

SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

F 25 2_6.9 6.9 — — — — — — 5.4 5.9 5.3 6.3
F 25 2_8.4 8.4 — — — — — — 4.6 5.1 4.5 5.5
F 25 2_9.4 9.4 1.9 2.1 1.9 2.3 4.4 4.9 4.3 4.8 4.2 5.2
F 25 2_10.6 10.6 — — — — — — 4.6 5.1 4.5 5.5
F 25 2_13.0 13.0 — — — — — — 4.1 4.6 4.0 5.0
F 25 2_14.5 14.5 1.4 1.6 1.4 1.8 3.9 4.4 3.9 4.4 3.8 4.8
F 25 2_16.6 16.6 1.2 1.4 1.2 1.6 3.7 4.2 3.7 4.2 3.5 4.5
F 25 2_18.6 18.6 1.0 1.3 1.1 1.5 3.6 4.0 3.5 4.0 3.4 4.4
F 25 2_21.8 21.8 0.84 1.1 0.86 1.3 3.4 3.8 3.3 3.8 3.2 4.2
F 25 2_23.8 23.8 0.75 1.0 0.77 1.2 3.3 3.7 3.2 3.7 3.1 4.1
F 25 2_27.2 27.2 0.67 0.93 0.69 1.1 3.2 3.7 3.2 3.7 3.0 4.0
F 25 2_30.0 30.0 0.62 0.88 0.64 1.1 3.2 3.6 3.1 3.6 3.0 4.0
F 25 2_32.2 32.2 0.58 0.84 1.4 1.8 3.1 3.6 3.1 3.6 2.9 3.9
F 25 2_36.4 36.4 0.53 0.79 0.55 0.99 3.1 3.5 3.0 3.5 2.9 3.9
F 25 2_40.7 40.7 0.49 0.75 0.51 0.95 3.0 3.5 3.0 3.5 2.9 3.9
F 25 2_44.4 44.4 0.47 0.73 0.49 0.93 3.0 3.5 3.0 3.5 2.8 3.8

F 25 3_45.6 45.6 1.1 1.3 1.1 1.5 3.6 4.0 3.6 4.1 3.4 4.4
F 25 3_50.8 50.8 0.97 1.2 0.99 1.4 3.5 4.0 3.5 4.0 3.3 4.3
F 25 3_58.3 58.3 0.85 1.1 0.87 1.3 3.4 3.8 3.3 3.8 3.2 4.2
F 25 3_65.3 65.3 0.79 1.1 0.84 1.2 3.3 3.8 3.3 3.8 3.1 4.1
F 25 3_76.6 76.6 0.65 0.91 0.67 1.1 3.2 3.6 3.1 3.6 3.0 4.0
F 25 3_83.4 83.4 0.59 0.85 0.61 1.0 3.1 3.6 3.1 3.6 3.0 4.0
F 25 3_95.5 95.5 0.55 0.81 0.57 1.0 3.1 3.5 3.0 3.5 2.9 3.9
F 25 3_105.4 105.4 0.52 0.78 0.54 0.98 3.1 3.5 3.0 3.5 2.9 3.9
F 25 3_113.0 113.0 0.50 0.76 0.52 0.96 3.1 3.5 3.0 3.5 2.9 3.9
F 25 3_127.8 127.8 0.47 0.73 0.49 0.93 3.0 3.5 3.0 3.5 2.8 3.8
F 25 3_143.0 143.0 0.44 0.70 0.46 0.90 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8
F 25 3_155.9 155.9 0.42 0.68 0.44 0.88 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8
F 25 3_174.2 174.2 0.40 0.66 0.42 0.86 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8
F 25 3_193.6 193.6 0.39 0.65 0.41 0.85 2.9 3.4 2.9 3.4 2.7 3.7
F 25 3_227.8 227.8 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 2.9 3.4 2.7 3.7
F 25 3_256.1 256.1 0.36 0.62 — — — — 2.8 3.3 2.7 3.7
F 25 3_288.1 288.1 0.35 0.61 — — — — 2.8 3.3 2.7 3.7
F 25 3_333.1 333.1 0.30 0.56 — — — — — — — —

F 25 4_393.9 393.9 0.29 0.55 0.31 0.75 2.8 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 25 4_434.9 434.9 0.29 0.55 0.31 0.75 2.8 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 25 4_466.0 466.0 0.29 0.55 0.31 0.75 2.8 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 25 4_527.3 527.3 0.29 0.55 0.31 0.75 2.8 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 25 4_589.7 589.7 0.29 0.55 0.31 0.75 2.8 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 25 4_643.3 643.3 0.29 0.55 0.31 0.75 2.8 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 25 4_718.7 718.7 0.29 0.55 0.31 0.75 2.8 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 25 4_798.5 798.5 0.28 0.54 0.30 0.74 2.8 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 25 4_939.8 939.8 0.28 0.54 0.30 0.74 2.8 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 25 4_1057 1057 0.28 0.54 0.30 0.74 2.8 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 25 4_1189 1189 0.28 0.54 0.30 0.74 2.8 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 25 4_1374 1374 0.28 0.54 0.30 0.74 2.8 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
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F 25

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112

F 25 2_6.9 6.9 2.7 — — 5.4 5.3 6.5 6.5 4.4
F 25 2_8.4 8.4 1.9 — — 4.6 4.5 5.7 5.7 3.6
F 25 2_9.4 9.4 1.6 2.3 2.3 4.3 4.2 5.4 5.4 3.3
F 25 2_10.6 10.6 1.9 — — 4.6 4.5 5.7 5.7 3.6
F 25 2_13.0 13.0 1.3 — — 4.1 4.0 5.2 5.2 3.0
F 25 2_14.5 14.5 1.1 1.8 1.8 3.9 3.8 5.0 5.0 2.8
F 25 2_16.6 16.6 0.90 1.6 1.6 3.7 3.5 4.7 4.7 2.6
F 25 2_18.6 18.6 0.77 1.5 1.5 3.5 3.4 4.6 4.6 2.5
F 25 2_21.8 21.8 0.57 1.3 1.3 3.3 3.2 4.4 4.4 2.3
F 25 2_23.8 23.8 0.48 1.2 1.2 3.2 3.1 4.3 4.3 2.2
F 25 2_27.2 27.2 0.40 1.1 1.1 3.2 3.0 4.2 4.2 2.1
F 25 2_30.0 30.0 0.35 1.1 1.1 3.1 3.0 4.2 4.2 2.1
F 25 2_32.2 32.2 0.31 1.0 1.0 3.1 2.9 4.2 4.2 2.0
F 25 2_36.4 36.4 0.26 1.0 1.0 3.0 2.9 4.1 4.1 2.0
F 25 2_40.7 40.7 0.22 1.0 0.94 3.0 2.9 4.1 4.1 1.9
F 25 2_44.4 44.4 0.20 0.93 0.92 3.0 2.8 4.0 4.0 1.9

F 25 3_45.6 45.6 0.79 — — 3.6 3.4 4.6 4.6 2.5
F 25 3_50.8 50.8 0.70 1.4 1.4 3.5 3.3 4.5 4.5 2.4
F 25 3_58.3 58.3 0.58 1.3 1.3 3.3 3.2 4.4 4.4 2.3
F 25 3_65.3 65.3 0.52 1.2 1.2 3.3 3.1 4.4 4.4 2.2
F 25 3_76.6 76.6 0.38 1.1 1.1 3.1 3.0 4.2 4.2 2.1
F 25 3_83.4 83.4 0.32 1.0 1.0 3.1 3.0 4.2 4.2 2.0
F 25 3_95.5 95.5 0.28 1.0 1.0 3.0 2.9 4.1 4.1 2.0
F 25 3_105.4 105.4 0.25 1.0 1.0 3.0 2.9 4.1 4.1 2.0
F 25 3_113.0 113.0 0.23 0.95 0.94 3.0 2.9 4.1 4.1 1.9
F 25 3_127.8 127.8 0.20 0.92 0.91 3.0 2.8 4.0 4.0 1.9
F 25 3_143.0 143.0 0.17 0.90 0.89 2.9 2.8 4.0 4.0 1.9
F 25 3_155.9 155.9 0.15 0.88 0.87 2.9 2.8 4.0 4.0 1.9
F 25 3_174.2 174.2 0.13 0.87 0.86 2.9 2.8 4.0 4.0 1.8
F 25 3_193.6 193.6 0.12 0.85 0.84 2.9 2.7 4.0 4.0 1.8
F 25 3_227.8 227.8 0.10 0.83 0.82 2.9 2.7 3.9 3.9 1.8
F 25 3_256.1 256.1 0.09 0.79 0.78 2.8 2.7 3.9 3.9 1.8
F 25 3_288.1 288.1 0.08 0.78 0.77 2.8 2.7 3.9 3.9 1.8
F 25 3_333.1 333.1 0.03 0.78 0.76 — — — — 1.8

F 25 4_393.9 393.9 0.02 0.80 0.78 2.8 2.7 3.9 3.9 0.70
F 25 4_434.9 434.9 0.02 0.79 0.78 2.8 2.7 3.9 3.9 0.70
F 25 4_466.0 466.0 0.02 0.79 0.78 2.8 2.7 3.9 3.9 0.70
F 25 4_527.3 527.3 0.02 0.79 0.78 2.8 2.7 3.9 3.9 0.70
F 25 4_589.7 589.7 0.02 0.79 0.78 2.8 2.7 3.9 3.9 0.70
F 25 4_643.3 643.3 0.02 0.79 0.78 2.8 2.7 3.9 3.9 0.70
F 25 4_718.7 718.7 0.02 0.79 0.78 2.8 2.7 3.9 3.9 0.70
F 25 4_798.5 798.5 0.01 0.79 0.77 2.8 2.7 3.9 3.9 0.70
F 25 4_939.8 939.8 0.01 0.79 0.77 2.8 2.7 3.9 3.9 0.69
F 25 4_1057 1057 0.01 0.79 0.77 2.8 2.7 3.9 3.9 0.64
F 25 4_1189 1189 0.01 0.78 0.77 2.8 2.7 3.9 3.9 0.64
F 25 4_1374 1374 0.01 0.78 0.77 2.8 2.7 3.9 3.9 0.64

F 25

i

J (•10-4) [kgm2]

60A 60B
80A

95A
80C
95B
110A

95C
110B

SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

F 25 2_6.9 6.9 — — — — — — 5.4 5.9 5.3 6.3
F 25 2_8.4 8.4 — — — — — — 4.6 5.1 4.5 5.5
F 25 2_9.4 9.4 1.9 2.1 1.9 2.3 4.4 4.9 4.3 4.8 4.2 5.2
F 25 2_10.6 10.6 — — — — — — 4.6 5.1 4.5 5.5
F 25 2_13.0 13.0 — — — — — — 4.1 4.6 4.0 5.0
F 25 2_14.5 14.5 1.4 1.6 1.4 1.8 3.9 4.4 3.9 4.4 3.8 4.8
F 25 2_16.6 16.6 1.2 1.4 1.2 1.6 3.7 4.2 3.7 4.2 3.5 4.5
F 25 2_18.6 18.6 1.0 1.3 1.1 1.5 3.6 4.0 3.5 4.0 3.4 4.4
F 25 2_21.8 21.8 0.84 1.1 0.86 1.3 3.4 3.8 3.3 3.8 3.2 4.2
F 25 2_23.8 23.8 0.75 1.0 0.77 1.2 3.3 3.7 3.2 3.7 3.1 4.1
F 25 2_27.2 27.2 0.67 0.93 0.69 1.1 3.2 3.7 3.2 3.7 3.0 4.0
F 25 2_30.0 30.0 0.62 0.88 0.64 1.1 3.2 3.6 3.1 3.6 3.0 4.0
F 25 2_32.2 32.2 0.58 0.84 1.4 1.8 3.1 3.6 3.1 3.6 2.9 3.9
F 25 2_36.4 36.4 0.53 0.79 0.55 0.99 3.1 3.5 3.0 3.5 2.9 3.9
F 25 2_40.7 40.7 0.49 0.75 0.51 0.95 3.0 3.5 3.0 3.5 2.9 3.9
F 25 2_44.4 44.4 0.47 0.73 0.49 0.93 3.0 3.5 3.0 3.5 2.8 3.8

F 25 3_45.6 45.6 1.1 1.3 1.1 1.5 3.6 4.0 3.6 4.1 3.4 4.4
F 25 3_50.8 50.8 0.97 1.2 0.99 1.4 3.5 4.0 3.5 4.0 3.3 4.3
F 25 3_58.3 58.3 0.85 1.1 0.87 1.3 3.4 3.8 3.3 3.8 3.2 4.2
F 25 3_65.3 65.3 0.79 1.1 0.84 1.2 3.3 3.8 3.3 3.8 3.1 4.1
F 25 3_76.6 76.6 0.65 0.91 0.67 1.1 3.2 3.6 3.1 3.6 3.0 4.0
F 25 3_83.4 83.4 0.59 0.85 0.61 1.0 3.1 3.6 3.1 3.6 3.0 4.0
F 25 3_95.5 95.5 0.55 0.81 0.57 1.0 3.1 3.5 3.0 3.5 2.9 3.9
F 25 3_105.4 105.4 0.52 0.78 0.54 0.98 3.1 3.5 3.0 3.5 2.9 3.9
F 25 3_113.0 113.0 0.50 0.76 0.52 0.96 3.1 3.5 3.0 3.5 2.9 3.9
F 25 3_127.8 127.8 0.47 0.73 0.49 0.93 3.0 3.5 3.0 3.5 2.8 3.8
F 25 3_143.0 143.0 0.44 0.70 0.46 0.90 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8
F 25 3_155.9 155.9 0.42 0.68 0.44 0.88 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8
F 25 3_174.2 174.2 0.40 0.66 0.42 0.86 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8
F 25 3_193.6 193.6 0.39 0.65 0.41 0.85 2.9 3.4 2.9 3.4 2.7 3.7
F 25 3_227.8 227.8 0.37 0.63 0.39 0.83 2.9 3.4 2.9 3.4 2.7 3.7
F 25 3_256.1 256.1 0.36 0.62 — — — — 2.8 3.3 2.7 3.7
F 25 3_288.1 288.1 0.35 0.61 — — — — 2.8 3.3 2.7 3.7
F 25 3_333.1 333.1 0.30 0.56 — — — — — — — —

F 25 4_393.9 393.9 0.29 0.55 0.31 0.75 2.8 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 25 4_434.9 434.9 0.29 0.55 0.31 0.75 2.8 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 25 4_466.0 466.0 0.29 0.55 0.31 0.75 2.8 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 25 4_527.3 527.3 0.29 0.55 0.31 0.75 2.8 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 25 4_589.7 589.7 0.29 0.55 0.31 0.75 2.8 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 25 4_643.3 643.3 0.29 0.55 0.31 0.75 2.8 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 25 4_718.7 718.7 0.29 0.55 0.31 0.75 2.8 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 25 4_798.5 798.5 0.28 0.54 0.30 0.74 2.8 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 25 4_939.8 939.8 0.28 0.54 0.30 0.74 2.8 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 25 4_1057 1057 0.28 0.54 0.30 0.74 2.8 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 25 4_1189 1189 0.28 0.54 0.30 0.74 2.8 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
F 25 4_1374 1374 0.28 0.54 0.30 0.74 2.8 3.3 2.8 3.3 2.7 3.7
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F 31

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112 132

F 31 2_6.9 6.9 5.0 — — 7.8 7.6 8.9 8.9 22 7.1
F 31 2_8.2 8.2 3.7 — — 6.5 6.3 7.5 7.5 20 5.8
F 31 2_9.0 9.0 3.2 — — 6.0 5.8 7.0 7.0 20 5.3
F 31 2_10.7 10.7 3.5 — — 6.3 6.2 7.4 7.4 20 5.6
F 31 2_12.7 12.7 2.6 — — 5.4 5.3 6.5 6.5 19 4.7
F 31 2_13.9 13.9 2.3 — — 5.1 4.9 6.2 6.2 19 4.4
F 31 2_16.8 16.8 1.8 — — 4.6 4.4 5.6 5.6 18 3.9
F 31 2_18.5 18.5 1.5 2.2 2.2 4.2 4.1 5.3 5.3 18 3.5
F 31 2_21.1 21.1 1.1 1.8 1.8 3.9 3.7 5.0 5.0 18 3.2
F 31 2_23.4 23.4 1.0 1.7 1.7 3.7 3.6 4.8 4.8 18 3.0
F 31 2_27.3 27.3 0.78 1.5 1.5 3.5 3.4 4.6 4.6 17 2.8
F 31 2_30.1 30.1 0.65 1.4 1.4 3.4 3.3 4.5 4.5 17 2.7
F 31 2_34.4 34.4 0.53 1.3 1.2 3.3 3.2 4.4 4.4 17 2.6
F 31 2_37.7 37.7 0.47 1.2 1.2 3.2 3.1 4.3 4.3 17 2.5
F 31 2_40.4 40.4 0.42 1.1 1.1 3.2 3.0 4.3 4.3 — 2.5
F 31 2_44.6 44.6 0.37 1.1 1.1 3.1 3.0 4.2 4.2 — 2.4

F 31 3_47.5 47.5 1.6 — — 4.3 4.2 5.4 5.4 18 3.6
F 31 3_52.1 52.1 1.4 — — 4.2 4.0 5.3 5.3 18 3.5
F 31 3_62.8 62.8 1.2 — — 3.9 3.8 5.0 5.0 18 3.2
F 31 3_69.1 69.1 1.0 1.7 1.7 3.7 3.6 4.8 4.8 18 3.0
F 31 3_78.9 78.9 0.72 1.4 1.4 3.5 3.4 4.6 4.6 17 2.8
F 31 3_87.4 87.4 0.66 1.4 1.4 3.4 3.3 4.5 4.5 17 2.7
F 31 3_101.9 101.9 0.54 1.3 1.2 3.3 3.2 4.4 4.4 17 2.6
F 31 3_112.5 112.5 0.46 1.2 1.2 3.2 3.1 4.3 4.3 17 2.5
F 31 3_128.4 128.4 0.38 1.1 1.1 3.1 3.0 4.2 4.2 17 2.4
F 31 3_140.7 140.7 0.35 1.1 1.1 3.1 3.0 4.2 4.2 17 2.4
F 31 3_150.8 150.8 0.31 1.0 1.0 3.1 2.9 4.2 4.2 — 2.4
F 31 3_166.8 166.8 0.28 1.0 1.0 3.0 2.9 4.1 4.1 — 2.3
F 31 3_185.4 185.4 0.24 1.0 1.0 3.0 2.9 4.1 4.1 — 2.3
F 31 3_202.3 202.3 0.21 0.94 0.93 3.0 2.8 4.1 4.1 — 2.3
F 31 3_228.2 228.2 0.18 0.92 0.90 2.9 2.8 4.0 4.0 — 2.2
F 31 3_253.6 253.6 0.16 0.89 0.88 2.9 2.8 4.0 4.0 — 2.2
F 31 3_293.8 293.8 0.13 0.86 0.85 2.9 2.8 4.0 4.0 — 2.2
F 31 3_332.8 332.8 0.11 0.82 0.81 2.9 2.7 4.0 4.0 — 2.2
F 31 3_374.4 374.4 0.10 0.81 0.79 2.9 2.7 3.9 3.9 — 2.2

F 31 4_418.9 418.9 0.09 0.86 0.85 2.9 2.8 3.9 3.9 — 0.77
F 31 4_462.6 462.6 0.08 0.86 0.84 2.9 2.7 3.9 3.9 — 0.77
F 31 4_527.8 527.8 0.08 0.85 0.84 2.9 2.7 3.9 3.9 — 0.76
F 31 4_578.6 578.6 0.08 0.85 0.84 2.9 2.7 3.9 3.9 — 0.76
F 31 4_619.9 619.9 0.07 0.85 0.83 2.9 2.7 3.9 3.9 — 0.76
F 31 4_685.6 685.6 0.07 0.85 0.83 2.9 2.7 3.9 3.9 — 0.76
F 31 4_762.3 762.3 0.07 0.84 0.83 2.9 2.7 3.9 3.9 — 0.75
F 31 4_831.6 831.6 0.07 0.84 0.83 2.9 2.7 3.9 3.9 — 0.75
F 31 4_938.2 938.2 0.07 0.84 0.83 2.9 2.7 3.9 3.9 — 0.75
F 31 4_1042 1042 0.07 0.84 0.83 2.9 2.7 3.9 3.9 — 0.75
F 31 4_1208 1208 0.06 0.84 0.82 2.9 2.7 3.9 3.9 — 0.75
F 31 4_1368 1368 0.06 0.84 0.82 2.9 2.7 3.9 3.9 — 0.75
F 31 4_1539 1539 0.06 0.84 0.82 2.9 2.7 3.9 3.9 — 0.75

F 31

i

J (•10-4) [kgm2]

60A 60B
80A

95A
80C
95B
110A

95C
110B

130A
SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

F 31 2_6.9 6.9 — — — — — — 7.8 8.3 7.6 8.6 7.6 8.6
F 31 2_8.2 8.2 — — — — — — 6.5 7.0 6.3 7.3 6.3 7.3
F 31 2_9.0 9.0 — — — — — — 6.0 6.5 5.8 6.8 5.8 6.8
F 31 2_10.7 10.7 — — — — — — 6.3 6.8 6.2 7.2 6.2 7.2
F 31 2_12.7 12.7 — — — — — — 5.4 5.9 5.3 6.3 5.3 6.3
F 31 2_13.9 13.9 — — — — — — 5.1 5.6 4.9 5.9 4.9 5.9
F 31 2_16.8 16.8 — — — — — — 4.6 5.1 4.4 5.4 4.4 5.4
F 31 2_18.5 18.5 1.8 2.0 1.8 2.2 4.3 4.8 4.2 4.7 4.1 5.1 4.1 5.1
F 31 2_21.1 21.1 1.4 1.6 1.4 1.8 3.9 4.3 3.9 4.4 3.7 4.7 3.7 4.7
F 31 2_23.4 23.4 1.3 1.5 1.3 1.7 3.8 4.3 3.7 4.2 3.6 4.6 3.6 4.6
F 31 2_27.3 27.3 1.1 1.3 1.1 1.5 3.6 4.0 3.5 4.0 3.4 4.4 3.4 4.4
F 31 2_30.1 30.1 0.92 1.2 0.94 1.4 3.5 3.9 3.4 3.9 3.3 4.3 3.3 4.3
F 31 2_34.4 34.4 0.80 1.1 0.82 1.3 3.4 3.8 3.3 3.8 3.2 4.2 3.2 4.2
F 31 2_37.7 37.7 0.74 1.0 0.76 1.2 3.3 3.7 3.2 3.7 3.1 4.1 3.1 4.1
F 31 2_40.4 40.4 0.69 0.95 0.71 1.1 3.2 3.7 3.2 3.7 3.0 4.0 3.0 4.0
F 31 2_44.6 44.6 0.64 0.90 0.66 1.1 3.2 3.6 3.1 3.6 3.0 4.0 3.0 4.0

F 31 3_47.5 47.5 — — — — — — 4.3 4.8 4.2 5.2 4.2 5.2
F 31 3_52.1 52.1 — — — — — — 4.2 4.7 4.0 5.0 4.0 5.0
F 31 3_62.8 62.8 — — — — — — 3.9 4.4 3.8 4.8 3.8 4.8
F 31 3_69.1 69.1 1.3 1.5 1.3 1.7 3.8 4.3 3.7 4.2 3.6 4.6 3.6 4.6
F 31 3_78.9 78.9 0.99 1.3 1.0 1.4 3.5 4.0 3.5 4.0 3.4 4.4 3.4 4.4
F 31 3_87.4 87.4 0.93 1.2 0.95 1.4 3.5 3.9 3.4 3.9 3.3 4.3 3.3 4.3
F 31 3_101.9 101.9 0.81 1.1 0.83 1.3 3.4 3.8 3.3 3.8 3.2 4.2 3.2 4.2
F 31 3_112.5 112.5 0.73 0.99 0.75 1.2 3.3 3.7 3.2 3.7 3.1 4.1 3.1 4.1
F 31 3_128.4 128.4 0.65 0.91 0.67 1.1 3.2 3.6 3.1 3.6 3.0 4.0 3.0 4.0
F 31 3_140.7 140.7 0.62 0.88 0.64 1.1 3.2 3.6 3.1 3.6 3.0 4.0 3.0 4.0
F 31 3_150.8 150.8 0.58 0.84 0.60 1.0 3.1 3.6 3.1 3.6 2.9 3.9 2.9 3.9
F 31 3_166.8 166.8 0.55 0.81 0.57 1.0 3.1 3.5 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9
F 31 3_185.4 185.4 0.51 0.77 0.53 0.97 3.1 3.5 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9
F 31 3_202.3 202.3 0.48 0.74 0.50 0.93 3.0 3.5 3.0 3.5 2.8 3.8 2.8 3.8
F 31 3_228.2 228.2 0.45 0.71 0.47 0.91 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8 2.8 3.8
F 31 3_253.6 253.6 0.43 0.69 0.45 0.89 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8 2.8 3.8
F 31 3_293.8 293.8 0.40 0.66 0.42 0.86 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8 2.8 3.8
F 31 3_332.8 332.8 0.38 0.64 — — — — 2.9 3.4 2.7 3.7 2.7 3.7
F 31 3_374.4 374.4 0.37 0.63 — — — — 2.9 3.4 2.7 3.7 2.7 3.7

F 31 4_418.9 418.9 0.36 0.62 0.38 0.82 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8 — —
F 31 4_462.6 462.6 0.35 0.61 0.37 0.81 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7 — —
F 31 4_527.8 527.8 0.35 0.61 0.37 0.81 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7 — —
F 31 4_578.6 578.6 0.35 0.61 0.37 0.81 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7 — —
F 31 4_619.9 619.9 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7 — —
F 31 4_685.6 685.6 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7 — —
F 31 4_762.3 762.3 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7 — —
F 31 4_831.6 831.6 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7 — —
F 31 4_938.2 938.2 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7 — —
F 31 4_1042 1042 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7 — —
F 31 4_1208 1208 0.33 0.59 0.35 0.79 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7 — —
F 31 4_1368 1368 0.33 0.59 0.35 0.79 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7 — —
F 31 4_1539 1539 0.83 0.59 0.35 0.79 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7 — —
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F 31

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112 132

F 31 2_6.9 6.9 5.0 — — 7.8 7.6 8.9 8.9 22 7.1
F 31 2_8.2 8.2 3.7 — — 6.5 6.3 7.5 7.5 20 5.8
F 31 2_9.0 9.0 3.2 — — 6.0 5.8 7.0 7.0 20 5.3
F 31 2_10.7 10.7 3.5 — — 6.3 6.2 7.4 7.4 20 5.6
F 31 2_12.7 12.7 2.6 — — 5.4 5.3 6.5 6.5 19 4.7
F 31 2_13.9 13.9 2.3 — — 5.1 4.9 6.2 6.2 19 4.4
F 31 2_16.8 16.8 1.8 — — 4.6 4.4 5.6 5.6 18 3.9
F 31 2_18.5 18.5 1.5 2.2 2.2 4.2 4.1 5.3 5.3 18 3.5
F 31 2_21.1 21.1 1.1 1.8 1.8 3.9 3.7 5.0 5.0 18 3.2
F 31 2_23.4 23.4 1.0 1.7 1.7 3.7 3.6 4.8 4.8 18 3.0
F 31 2_27.3 27.3 0.78 1.5 1.5 3.5 3.4 4.6 4.6 17 2.8
F 31 2_30.1 30.1 0.65 1.4 1.4 3.4 3.3 4.5 4.5 17 2.7
F 31 2_34.4 34.4 0.53 1.3 1.2 3.3 3.2 4.4 4.4 17 2.6
F 31 2_37.7 37.7 0.47 1.2 1.2 3.2 3.1 4.3 4.3 17 2.5
F 31 2_40.4 40.4 0.42 1.1 1.1 3.2 3.0 4.3 4.3 — 2.5
F 31 2_44.6 44.6 0.37 1.1 1.1 3.1 3.0 4.2 4.2 — 2.4

F 31 3_47.5 47.5 1.6 — — 4.3 4.2 5.4 5.4 18 3.6
F 31 3_52.1 52.1 1.4 — — 4.2 4.0 5.3 5.3 18 3.5
F 31 3_62.8 62.8 1.2 — — 3.9 3.8 5.0 5.0 18 3.2
F 31 3_69.1 69.1 1.0 1.7 1.7 3.7 3.6 4.8 4.8 18 3.0
F 31 3_78.9 78.9 0.72 1.4 1.4 3.5 3.4 4.6 4.6 17 2.8
F 31 3_87.4 87.4 0.66 1.4 1.4 3.4 3.3 4.5 4.5 17 2.7
F 31 3_101.9 101.9 0.54 1.3 1.2 3.3 3.2 4.4 4.4 17 2.6
F 31 3_112.5 112.5 0.46 1.2 1.2 3.2 3.1 4.3 4.3 17 2.5
F 31 3_128.4 128.4 0.38 1.1 1.1 3.1 3.0 4.2 4.2 17 2.4
F 31 3_140.7 140.7 0.35 1.1 1.1 3.1 3.0 4.2 4.2 17 2.4
F 31 3_150.8 150.8 0.31 1.0 1.0 3.1 2.9 4.2 4.2 — 2.4
F 31 3_166.8 166.8 0.28 1.0 1.0 3.0 2.9 4.1 4.1 — 2.3
F 31 3_185.4 185.4 0.24 1.0 1.0 3.0 2.9 4.1 4.1 — 2.3
F 31 3_202.3 202.3 0.21 0.94 0.93 3.0 2.8 4.1 4.1 — 2.3
F 31 3_228.2 228.2 0.18 0.92 0.90 2.9 2.8 4.0 4.0 — 2.2
F 31 3_253.6 253.6 0.16 0.89 0.88 2.9 2.8 4.0 4.0 — 2.2
F 31 3_293.8 293.8 0.13 0.86 0.85 2.9 2.8 4.0 4.0 — 2.2
F 31 3_332.8 332.8 0.11 0.82 0.81 2.9 2.7 4.0 4.0 — 2.2
F 31 3_374.4 374.4 0.10 0.81 0.79 2.9 2.7 3.9 3.9 — 2.2

F 31 4_418.9 418.9 0.09 0.86 0.85 2.9 2.8 3.9 3.9 — 0.77
F 31 4_462.6 462.6 0.08 0.86 0.84 2.9 2.7 3.9 3.9 — 0.77
F 31 4_527.8 527.8 0.08 0.85 0.84 2.9 2.7 3.9 3.9 — 0.76
F 31 4_578.6 578.6 0.08 0.85 0.84 2.9 2.7 3.9 3.9 — 0.76
F 31 4_619.9 619.9 0.07 0.85 0.83 2.9 2.7 3.9 3.9 — 0.76
F 31 4_685.6 685.6 0.07 0.85 0.83 2.9 2.7 3.9 3.9 — 0.76
F 31 4_762.3 762.3 0.07 0.84 0.83 2.9 2.7 3.9 3.9 — 0.75
F 31 4_831.6 831.6 0.07 0.84 0.83 2.9 2.7 3.9 3.9 — 0.75
F 31 4_938.2 938.2 0.07 0.84 0.83 2.9 2.7 3.9 3.9 — 0.75
F 31 4_1042 1042 0.07 0.84 0.83 2.9 2.7 3.9 3.9 — 0.75
F 31 4_1208 1208 0.06 0.84 0.82 2.9 2.7 3.9 3.9 — 0.75
F 31 4_1368 1368 0.06 0.84 0.82 2.9 2.7 3.9 3.9 — 0.75
F 31 4_1539 1539 0.06 0.84 0.82 2.9 2.7 3.9 3.9 — 0.75

F 31

i

J (•10-4) [kgm2]

60A 60B
80A

95A
80C
95B
110A

95C
110B

130A
SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

F 31 2_6.9 6.9 — — — — — — 7.8 8.3 7.6 8.6 7.6 8.6
F 31 2_8.2 8.2 — — — — — — 6.5 7.0 6.3 7.3 6.3 7.3
F 31 2_9.0 9.0 — — — — — — 6.0 6.5 5.8 6.8 5.8 6.8
F 31 2_10.7 10.7 — — — — — — 6.3 6.8 6.2 7.2 6.2 7.2
F 31 2_12.7 12.7 — — — — — — 5.4 5.9 5.3 6.3 5.3 6.3
F 31 2_13.9 13.9 — — — — — — 5.1 5.6 4.9 5.9 4.9 5.9
F 31 2_16.8 16.8 — — — — — — 4.6 5.1 4.4 5.4 4.4 5.4
F 31 2_18.5 18.5 1.8 2.0 1.8 2.2 4.3 4.8 4.2 4.7 4.1 5.1 4.1 5.1
F 31 2_21.1 21.1 1.4 1.6 1.4 1.8 3.9 4.3 3.9 4.4 3.7 4.7 3.7 4.7
F 31 2_23.4 23.4 1.3 1.5 1.3 1.7 3.8 4.3 3.7 4.2 3.6 4.6 3.6 4.6
F 31 2_27.3 27.3 1.1 1.3 1.1 1.5 3.6 4.0 3.5 4.0 3.4 4.4 3.4 4.4
F 31 2_30.1 30.1 0.92 1.2 0.94 1.4 3.5 3.9 3.4 3.9 3.3 4.3 3.3 4.3
F 31 2_34.4 34.4 0.80 1.1 0.82 1.3 3.4 3.8 3.3 3.8 3.2 4.2 3.2 4.2
F 31 2_37.7 37.7 0.74 1.0 0.76 1.2 3.3 3.7 3.2 3.7 3.1 4.1 3.1 4.1
F 31 2_40.4 40.4 0.69 0.95 0.71 1.1 3.2 3.7 3.2 3.7 3.0 4.0 3.0 4.0
F 31 2_44.6 44.6 0.64 0.90 0.66 1.1 3.2 3.6 3.1 3.6 3.0 4.0 3.0 4.0

F 31 3_47.5 47.5 — — — — — — 4.3 4.8 4.2 5.2 4.2 5.2
F 31 3_52.1 52.1 — — — — — — 4.2 4.7 4.0 5.0 4.0 5.0
F 31 3_62.8 62.8 — — — — — — 3.9 4.4 3.8 4.8 3.8 4.8
F 31 3_69.1 69.1 1.3 1.5 1.3 1.7 3.8 4.3 3.7 4.2 3.6 4.6 3.6 4.6
F 31 3_78.9 78.9 0.99 1.3 1.0 1.4 3.5 4.0 3.5 4.0 3.4 4.4 3.4 4.4
F 31 3_87.4 87.4 0.93 1.2 0.95 1.4 3.5 3.9 3.4 3.9 3.3 4.3 3.3 4.3
F 31 3_101.9 101.9 0.81 1.1 0.83 1.3 3.4 3.8 3.3 3.8 3.2 4.2 3.2 4.2
F 31 3_112.5 112.5 0.73 0.99 0.75 1.2 3.3 3.7 3.2 3.7 3.1 4.1 3.1 4.1
F 31 3_128.4 128.4 0.65 0.91 0.67 1.1 3.2 3.6 3.1 3.6 3.0 4.0 3.0 4.0
F 31 3_140.7 140.7 0.62 0.88 0.64 1.1 3.2 3.6 3.1 3.6 3.0 4.0 3.0 4.0
F 31 3_150.8 150.8 0.58 0.84 0.60 1.0 3.1 3.6 3.1 3.6 2.9 3.9 2.9 3.9
F 31 3_166.8 166.8 0.55 0.81 0.57 1.0 3.1 3.5 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9
F 31 3_185.4 185.4 0.51 0.77 0.53 0.97 3.1 3.5 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9
F 31 3_202.3 202.3 0.48 0.74 0.50 0.93 3.0 3.5 3.0 3.5 2.8 3.8 2.8 3.8
F 31 3_228.2 228.2 0.45 0.71 0.47 0.91 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8 2.8 3.8
F 31 3_253.6 253.6 0.43 0.69 0.45 0.89 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8 2.8 3.8
F 31 3_293.8 293.8 0.40 0.66 0.42 0.86 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8 2.8 3.8
F 31 3_332.8 332.8 0.38 0.64 — — — — 2.9 3.4 2.7 3.7 2.7 3.7
F 31 3_374.4 374.4 0.37 0.63 — — — — 2.9 3.4 2.7 3.7 2.7 3.7

F 31 4_418.9 418.9 0.36 0.62 0.38 0.82 2.9 3.3 2.9 3.4 2.8 3.8 — —
F 31 4_462.6 462.6 0.35 0.61 0.37 0.81 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7 — —
F 31 4_527.8 527.8 0.35 0.61 0.37 0.81 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7 — —
F 31 4_578.6 578.6 0.35 0.61 0.37 0.81 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7 — —
F 31 4_619.9 619.9 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7 — —
F 31 4_685.6 685.6 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7 — —
F 31 4_762.3 762.3 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7 — —
F 31 4_831.6 831.6 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7 — —
F 31 4_938.2 938.2 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7 — —
F 31 4_1042 1042 0.34 0.60 0.36 0.80 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7 — —
F 31 4_1208 1208 0.33 0.59 0.35 0.79 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7 — —
F 31 4_1368 1368 0.33 0.59 0.35 0.79 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7 — —
F 31 4_1539 1539 0.83 0.59 0.35 0.79 2.9 3.3 2.9 3.4 2.7 3.7 — —
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F 41

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112 132

F 41 2_6.7 6.7 12 — — 15 15 18 18 29 21
F 41 2_9.1 9.1 7.2 — — 10 9.8 13 13 24 16
F 41 2_10.8 10.8 8.0 — — 11 11 13 13 25 17
F 41 2_14.6 14.6 5.0 — — 7.7 7.6 10 10 21 14
F 41 2_17.1 17.1 3.5 — — 6.3 6.2 8.9 8.9 20 12
F 41 2_18.9 18.9 3.1 — — 5.8 5.7 8.5 8.5 20 12
F 41 2_24.1 24.1 2.1 2.8 2.8 4.9 4.8 7.5 7.5 19 11
F 41 2_30.1 30.1 1.5 2.2 2.2 4.3 4.2 6.9 6.9 18 10
F 41 2_38.2 38.2 0.95 1.7 1.7 3.7 3.6 6.3 6.3 17 9.7
F 41 2_47.9 47.9 0.67 1.4 1.4 3.4 3.3 6.0 6.0 17 9.5

F 41 3_51.5 51.5 3.0 — — 5.7 5.6 8.4 8.4 19 12
F 41 3_60.2 60.2 2.1 — — 4.9 4.7 7.5 7.5 19 11
F 41 3_66.5 66.5 1.9 — — 4.7 4.5 7.3 7.3 18 11
F 41 3_84.9 84.9 1.4 2.1 2.1 4.2 4.0 6.8 6.8 18 10
F 41 3_106.0 106.0 1.1 1.8 1.7 3.8 3.7 6.4 6.4 18 9.8
F 41 3_134.4 134.4 0.66 1.4 1.4 3.4 3.3 6.0 6.0 17 9.4
F 41 3_168.7 168.7 0.49 1.2 1.2 3.2 3.1 5.9 5.9 17 9.3
F 41 3_180.7 180.7 0.43 1.1 1.1 3.2 3.1 5.8 5.8 — 9.2
F 41 3_198.9 198.9 0.39 1.1 1.1 3.1 3.0 5.8 5.8 — 9.2
F 41 3_220.1 220.1 0.36 1.1 1.1 3.1 3.0 5.7 5.7 — 9.1
F 41 3_240.1 240.1 0.31 1.0 1.0 3.1 2.9 5.7 5.7 — 9.1
F 41 3_266.9 266.9 0.28 1.0 1.0 3.0 2.9 5.7 5.7 — 9.1
F 41 3_296.6 296.6 0.23 1.0 1.0 3.0 2.9 5.6 5.6 — 9.0
F 41 3_344.8 344.8 0.19 0.92 0.91 2.9 2.8 5.6 5.6 — 9.0

F 41 4_433.7 433.7 0.21 0.94 0.93 3.0 2.8 4.1 4.1 — 1.9
F 41 4_549.8 549.8 0.19 0.92 0.90 2.9 2.8 4.0 4.0 — 1.9
F 41 4_690.1 690.1 0.18 0.91 0.89 2.9 2.8 4.0 4.0 — 1.9
F 41 4_739.4 739.4 0.17 0.90 0.89 2.9 2.8 4.0 4.0 — 1.9
F 41 4_813.8 813.8 0.17 0.90 0.89 2.9 2.8 4.0 4.0 — 1.9
F 41 4_900.5 900.5 0.17 0.90 0.89 2.9 2.8 4.0 4.0 — 1.9
F 41 4_982.4 982.4 0.17 0.90 0.88 2.9 2.8 4.0 4.0 — 1.9
F 41 4_1092 1092 0.16 0.89 0.88 2.9 2.8 4.0 4.0 — 1.9
F 41 4_1213 1213 0.16 0.89 0.88 2.9 2.8 4.0 4.0 — 1.9
F 41 4_1411 1411 0.16 0.89 0.88 2.9 2.8 4.0 4.0 — 1.9

F 41

i

J (•10-4) [kgm2]

60A 60B
80A 80B

95A
80C
95B
110A

95C
110B

130A 130B
180A 180B

SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

F 41 2_6.7 6.7 — — — — — — — — 15 16 15 16 15 16 29 31 29 34

F 41 2_9.1 9.1 — — — — — — — — 10 11 9.8 11 9.8 11 24 27 24 29

F 41 2_10.8 10.8 — — — — — — — — 11 12 11 12 11 12 25 27 25 30

F 41 2_14.6 14.6 — — — — — — — — 7.7 8.2 7.6 8.6 7.6 8.6 22 24 21 26

F 41 2_17.1 17.1 — — — — — — — — 6.3 6.8 6.2 7.2 6.2 7.2 20 23 20 25

F 41 2_18.9 18.9 — — — — — — — — 5.8 6.3 5.7 6.7 5.7 6.7 20 23 20 25

F 41 2_24.1 24.1 — — — — 4.9 5.4 4.9 5.4 4.9 5.4 4.8 5.8 4.8 5.8 19 22 19 24

F 41 2_30.1 30.1 — — — — 4.3 4.8 4.3 4.8 4.3 4.8 4.2 5.2 4.2 5.2 18 21 18 23

F 41 2_38.2 38.2 — — — — 3.8 4.2 3.8 4.2 3.7 4.2 3.6 4.6 3.6 4.6 18 20 17 22

F 41 2_47.9 47.9 — — — — 3.5 3.9 3.5 3.9 3.4 3.9 3.3 4.3 3.3 4.3 18 20 17 22

F 41 3_51.5 51.5 — — — — — — — — 5.7 6.2 5.6 6.6 5.6 6.6 20 22 19 24

F 41 3_60.2 60.2 — — — — — — — — 4.9 5.4 4.7 5.7 4.7 5.7 19 22 19 24

F 41 3_66.5 66.5 — — — — — — — — 4.7 5.2 4.5 5.5 4.5 5.5 19 21 18 23

F 41 3_84.9 84.9 — — — — 4.2 4.7 4.2 4.7 4.2 4.7 4.0 5.0 4.0 5.0 18 21 18 23

F 41 3_106.0 106.0 — — — — 3.9 4.4 3.9 4.4 3.8 4.3 3.7 4.7 3.7 4.7 18 21 18 23

F 41 3_134.4 134.4 — — — — 3.5 3.9 3.5 3.9 3.4 3.9 3.3 4.3 3.3 4.3 18 20 17 22

F 41 3_168.7 168.7 — — — — 3.3 3.7 3.3 3.7 3.2 3.7 3.1 4.1 3.1 4.1 17 20 17 22

F 41 3_180.7 180.7 — — — — 3.3 3.7 3.3 3.7 3.2 3.7 3.1 4.1 3.1 4.1 — — — —

F 41 3_198.9 198.9 — — — — 3.2 3.6 3.2 3.6 3.1 3.6 3.0 4.0 3.0 4.0 — — — —

F 41 3_220.1 220.1 — — — — 3.2 3.6 3.2 3.6 3.1 3.6 3.0 4.0 3.0 4.0 — — — —

F 41 3_240.1 240.1 — — — — 3.1 3.6 3.1 3.6 3.1 3.6 2.9 3.9 2.9 3.9 — — — —

F 41 3_266.9 266.9 — — — — 3.1 3.5 3.1 3.5 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9 — — — —

F 41 3_296.6 296.6 — — — — 3.1 3.5 3.1 3.5 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9 — — — —

F 41 3_344.8 344.8 — — — — 3.0 3.4 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8 2.8 3.8 — — — —

F 41 4_433.7 433.7 0.48 0.74 0.50 0.94 — — 3.0 3.5 3.0 3.5 2.8 3.8 — — — — — —

F 41 4_549.8 549.8 0.46 0.72 0.48 0.92 — — 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8 — — — — — —

F 41 4_690.1 690.1 0.45 0.71 0.47 0.91 — — 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8 — — — — — —

F 41 4_739.4 739.4 0.44 0.70 0.46 0.90 — — 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8 — — — — — —

F 41 4_813.8 813.8 0.44 0.70 0.46 0.90 — — 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8 — — — — — —

F 41 4_900.5 900.5 0.44 0.70 0.46 0.90 — — 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8 — — — — — —

F 41 4_982.4 982.4 0.44 0.70 0.46 0.90 — — 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8 — — — — — —

F 41 4_1092 1092 0.43 0.69 0.45 0.89 — — 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8 — — — — — —

F 41 4_1213 1213 0.43 0.69 0.45 0.89 — — 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8 — — — — — —

F 41 4_1411 1411 0.43 0.69 0.45 0.89 — — 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8 — — — — — —
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F 41

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112 132

F 41 2_6.7 6.7 12 — — 15 15 18 18 29 21
F 41 2_9.1 9.1 7.2 — — 10 9.8 13 13 24 16
F 41 2_10.8 10.8 8.0 — — 11 11 13 13 25 17
F 41 2_14.6 14.6 5.0 — — 7.7 7.6 10 10 21 14
F 41 2_17.1 17.1 3.5 — — 6.3 6.2 8.9 8.9 20 12
F 41 2_18.9 18.9 3.1 — — 5.8 5.7 8.5 8.5 20 12
F 41 2_24.1 24.1 2.1 2.8 2.8 4.9 4.8 7.5 7.5 19 11
F 41 2_30.1 30.1 1.5 2.2 2.2 4.3 4.2 6.9 6.9 18 10
F 41 2_38.2 38.2 0.95 1.7 1.7 3.7 3.6 6.3 6.3 17 9.7
F 41 2_47.9 47.9 0.67 1.4 1.4 3.4 3.3 6.0 6.0 17 9.5

F 41 3_51.5 51.5 3.0 — — 5.7 5.6 8.4 8.4 19 12
F 41 3_60.2 60.2 2.1 — — 4.9 4.7 7.5 7.5 19 11
F 41 3_66.5 66.5 1.9 — — 4.7 4.5 7.3 7.3 18 11
F 41 3_84.9 84.9 1.4 2.1 2.1 4.2 4.0 6.8 6.8 18 10
F 41 3_106.0 106.0 1.1 1.8 1.7 3.8 3.7 6.4 6.4 18 9.8
F 41 3_134.4 134.4 0.66 1.4 1.4 3.4 3.3 6.0 6.0 17 9.4
F 41 3_168.7 168.7 0.49 1.2 1.2 3.2 3.1 5.9 5.9 17 9.3
F 41 3_180.7 180.7 0.43 1.1 1.1 3.2 3.1 5.8 5.8 — 9.2
F 41 3_198.9 198.9 0.39 1.1 1.1 3.1 3.0 5.8 5.8 — 9.2
F 41 3_220.1 220.1 0.36 1.1 1.1 3.1 3.0 5.7 5.7 — 9.1
F 41 3_240.1 240.1 0.31 1.0 1.0 3.1 2.9 5.7 5.7 — 9.1
F 41 3_266.9 266.9 0.28 1.0 1.0 3.0 2.9 5.7 5.7 — 9.1
F 41 3_296.6 296.6 0.23 1.0 1.0 3.0 2.9 5.6 5.6 — 9.0
F 41 3_344.8 344.8 0.19 0.92 0.91 2.9 2.8 5.6 5.6 — 9.0

F 41 4_433.7 433.7 0.21 0.94 0.93 3.0 2.8 4.1 4.1 — 1.9
F 41 4_549.8 549.8 0.19 0.92 0.90 2.9 2.8 4.0 4.0 — 1.9
F 41 4_690.1 690.1 0.18 0.91 0.89 2.9 2.8 4.0 4.0 — 1.9
F 41 4_739.4 739.4 0.17 0.90 0.89 2.9 2.8 4.0 4.0 — 1.9
F 41 4_813.8 813.8 0.17 0.90 0.89 2.9 2.8 4.0 4.0 — 1.9
F 41 4_900.5 900.5 0.17 0.90 0.89 2.9 2.8 4.0 4.0 — 1.9
F 41 4_982.4 982.4 0.17 0.90 0.88 2.9 2.8 4.0 4.0 — 1.9
F 41 4_1092 1092 0.16 0.89 0.88 2.9 2.8 4.0 4.0 — 1.9
F 41 4_1213 1213 0.16 0.89 0.88 2.9 2.8 4.0 4.0 — 1.9
F 41 4_1411 1411 0.16 0.89 0.88 2.9 2.8 4.0 4.0 — 1.9

F 41

i

J (•10-4) [kgm2]

60A 60B
80A 80B

95A
80C
95B
110A

95C
110B

130A 130B
180A 180B

SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

F 41 2_6.7 6.7 — — — — — — — — 15 16 15 16 15 16 29 31 29 34

F 41 2_9.1 9.1 — — — — — — — — 10 11 9.8 11 9.8 11 24 27 24 29

F 41 2_10.8 10.8 — — — — — — — — 11 12 11 12 11 12 25 27 25 30

F 41 2_14.6 14.6 — — — — — — — — 7.7 8.2 7.6 8.6 7.6 8.6 22 24 21 26

F 41 2_17.1 17.1 — — — — — — — — 6.3 6.8 6.2 7.2 6.2 7.2 20 23 20 25

F 41 2_18.9 18.9 — — — — — — — — 5.8 6.3 5.7 6.7 5.7 6.7 20 23 20 25

F 41 2_24.1 24.1 — — — — 4.9 5.4 4.9 5.4 4.9 5.4 4.8 5.8 4.8 5.8 19 22 19 24

F 41 2_30.1 30.1 — — — — 4.3 4.8 4.3 4.8 4.3 4.8 4.2 5.2 4.2 5.2 18 21 18 23

F 41 2_38.2 38.2 — — — — 3.8 4.2 3.8 4.2 3.7 4.2 3.6 4.6 3.6 4.6 18 20 17 22

F 41 2_47.9 47.9 — — — — 3.5 3.9 3.5 3.9 3.4 3.9 3.3 4.3 3.3 4.3 18 20 17 22

F 41 3_51.5 51.5 — — — — — — — — 5.7 6.2 5.6 6.6 5.6 6.6 20 22 19 24

F 41 3_60.2 60.2 — — — — — — — — 4.9 5.4 4.7 5.7 4.7 5.7 19 22 19 24

F 41 3_66.5 66.5 — — — — — — — — 4.7 5.2 4.5 5.5 4.5 5.5 19 21 18 23

F 41 3_84.9 84.9 — — — — 4.2 4.7 4.2 4.7 4.2 4.7 4.0 5.0 4.0 5.0 18 21 18 23

F 41 3_106.0 106.0 — — — — 3.9 4.4 3.9 4.4 3.8 4.3 3.7 4.7 3.7 4.7 18 21 18 23

F 41 3_134.4 134.4 — — — — 3.5 3.9 3.5 3.9 3.4 3.9 3.3 4.3 3.3 4.3 18 20 17 22

F 41 3_168.7 168.7 — — — — 3.3 3.7 3.3 3.7 3.2 3.7 3.1 4.1 3.1 4.1 17 20 17 22

F 41 3_180.7 180.7 — — — — 3.3 3.7 3.3 3.7 3.2 3.7 3.1 4.1 3.1 4.1 — — — —

F 41 3_198.9 198.9 — — — — 3.2 3.6 3.2 3.6 3.1 3.6 3.0 4.0 3.0 4.0 — — — —

F 41 3_220.1 220.1 — — — — 3.2 3.6 3.2 3.6 3.1 3.6 3.0 4.0 3.0 4.0 — — — —

F 41 3_240.1 240.1 — — — — 3.1 3.6 3.1 3.6 3.1 3.6 2.9 3.9 2.9 3.9 — — — —

F 41 3_266.9 266.9 — — — — 3.1 3.5 3.1 3.5 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9 — — — —

F 41 3_296.6 296.6 — — — — 3.1 3.5 3.1 3.5 3.0 3.5 2.9 3.9 2.9 3.9 — — — —

F 41 3_344.8 344.8 — — — — 3.0 3.4 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8 2.8 3.8 — — — —

F 41 4_433.7 433.7 0.48 0.74 0.50 0.94 — — 3.0 3.5 3.0 3.5 2.8 3.8 — — — — — —

F 41 4_549.8 549.8 0.46 0.72 0.48 0.92 — — 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8 — — — — — —

F 41 4_690.1 690.1 0.45 0.71 0.47 0.91 — — 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8 — — — — — —

F 41 4_739.4 739.4 0.44 0.70 0.46 0.90 — — 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8 — — — — — —

F 41 4_813.8 813.8 0.44 0.70 0.46 0.90 — — 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8 — — — — — —

F 41 4_900.5 900.5 0.44 0.70 0.46 0.90 — — 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8 — — — — — —

F 41 4_982.4 982.4 0.44 0.70 0.46 0.90 — — 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8 — — — — — —

F 41 4_1092 1092 0.43 0.69 0.45 0.89 — — 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8 — — — — — —

F 41 4_1213 1213 0.43 0.69 0.45 0.89 — — 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8 — — — — — —

F 41 4_1411 1411 0.43 0.69 0.45 0.89 — — 3.0 3.4 2.9 3.4 2.8 3.8 — — — — — —
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F 51

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112 132 160 180

F 51 2_7.2 7.2 25 — — 28 28 30 30 42 101 103 34

F 51 2_9.1 9.1 17 — — 20 19 22 22 33 92 94 26

F 51 2_11.1 11.1 16 — — 19 19 22 22 33 92 94 25

F 51 2_14.0 14.0 11 — — 14 14 17 17 28 87 89 20

F 51 2_18.8 18.8 7.0 — — 9.8 9.6 12 12 24 83 85 16

F 51 2_23.8 23.8 4.5 — — 7.3 7.2 9.9 9.9 21 80 82 13

F 51 2_30.0 30.0 3.1 3.8 3.8 5.9 5.8 8.5 8.5 20 79 81 12

F 51 2_37.1 37.1 2.2 3.0 3.0 5.0 4.9 7.6 7.6 19 78 80 11

F 51 3_48.9 48.9 6.2 — — 8.9 8.8 12 12 23 82 84 15

F 51 3_65.8 65.8 4.2 — — 6.9 6.8 9.6 9.6 21 80 82 13

F 51 3_83.2 83.2 2.7 — — 5.5 5.4 8.1 8.1 19 78 80 12

F 51 3_105.1 105.1 2.0 2.7 2.7 4.8 4.6 7.4 7.4 19 78 80 11

F 51 3_129.9 129.9 1.5 2.2 2.2 4.3 4.1 6.9 6.9 18 77 79 10

F 51 3_165.6 165.6 0.95 1.7 1.7 3.7 3.6 6.3 6.3 17 76 78 9.7

F 51 3_202.4 202.4 0.72 1.4 1.4 3.5 3.3 6.1 6.1 17 76 78 9.5

F 51 3_216.9 216.9 0.64 1.4 1.3 3.4 3.3 6.0 6.0 — — — 9.4

F 51 3_239.8 239.8 0.60 1.3 1.3 3.4 3.2 6.0 6.0 — — — 9.4

F 51 3_262.1 262.1 0.53 1.3 1.3 3.3 3.2 5.9 5.9 — — — 9.3

F 51 3_285.9 285.9 0.46 1.2 1.2 3.2 3.1 5.8 5.8 — — — 9.2

F 51 3_317.3 317.3 0.39 1.1 1.1 3.2 3.0 5.8 5.8 — — — 9.2

F 51 3_352.5 352.5 0.28 1.1 1.1 3.1 3.0 5.7 5.7 — — — 9.1

F 51 4_429.1 429.1 0.36 1.1 1.1 3.1 3.0 5.7 5.7 18 — — 2.4

F 51 4_530.5 530.5 0.33 1.1 1.0 3.1 3.0 5.7 5.7 18 — — 2.4

F 51 4_676.3 676.3 0.30 1.0 1.0 3.1 2.9 5.7 5.7 18 — — 2.4

F 51 4_826.4 826.4 0.28 1.0 1.0 3.0 2.9 5.7 5.7 18 — — 2.3

F 51 4_885.5 885.5 0.28 1.0 1.0 3.0 2.9 5.7 5.7 — — — 2.3

F 51 4_979.4 979.4 0.28 1.0 1.0 3.0 2.9 5.7 5.7 — — — 2.3

F 51 4_1070 1070 0.27 1.0 1.0 3.0 2.9 5.6 5.6 — — — 2.3

F 51 4_1168 1168 0.27 1.0 1.0 3.0 2.9 5.6 5.6 — — — 2.3

F 51 4_1296 1296 0.26 1.0 1.0 3.0 2.9 5.6 5.6 — — — 2.3

F 51 4_1439 1439 0.26 1.0 1.0 3.0 2.9 5.6 5.6 — — — 2.3

F 51

i

J (•10-4) [kgm2]

80B
95A

80C
95B
110A

95C
110B
130A 130B

180A 180B
SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

F 51 2_7.2 7.2 — — — — 28 29 28 23 42 44 42 47

F 51 2_9.1 9.1 — — — — 20 21 19 20 34 36 33 38

F 51 2_11.1 11.1 — — — — 19 20 19 20 33 35 33 38

F 51 2_14.0 14.0 — — — — 14 15 14 15 28 30 28 33

F 51 2_18.8 18.8 — — — — 9.8 10 9.6 11 24 26 24 29

F 51 2_23.8 23.8 — — — — 7.3 7.8 7.2 8.2 21 24 21 26

F 51 2_30.0 30.0 5.9 6.4 5.9 6.4 5.9 6.4 5.8 6.8 20 23 20 25

F 51 2_37.1 37.1 5.0 5.5 5.0 5.5 5.0 5.5 4.9 5.9 19 22 19 24

F 51 3_48.9 48.9 — — — — 8.9 9.4 8.8 9.8 23 26 23 28

F 51 3_65.8 65.8 — — — — 6.9 7.4 6.8 7.8 21 24 21 26

F 51 3_83.2 83.2 — — — — 5.5 6.0 5.4 6.4 20 22 19 24

F 51 3_105.1 105.1 4.8 5.3 4.8 5.3 4.8 5.3 4.6 5.6 19 21 19 24

F 51 3_129.9 129.9 4.3 4.8 4.3 4.8 4.3 4.8 4.1 5.1 18 21 18 23

F 51 3_165.6 165.6 3.8 4.2 3.8 4.2 3.7 4.2 3.6 4.6 18 20 17 22

F 51 3_202.4 202.4 3.5 4.0 3.5 4.0 3.5 4.0 3.3 4.3 18 20 17 22

F 51 3_216.9 216.9 3.5 3.9 3.5 3.9 3.4 3.9 3.3 4.3 — — — —

F 51 3_239.8 239.8 3.4 3.9 3.4 3.9 3.4 3.9 3.2 4.2 — — — —

F 51 3_262.1 262.1 3.4 3.8 3.4 3.8 3.3 3.8 3.2 4.2 — — — —

F 51 3_285.9 285.9 3.3 3.7 3.3 3.7 3.2 3.7 3.1 4.1 — — — —

F 51 3_317.3 317.3 3.2 3.6 3.2 3.6 3.2 3.7 3.0 4.0 — — — —

F 51 3_352.5 352.5 3.1 3.5 3.1 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 — — — —

F 51 4_429.1 429.1 — — 3.2 3.6 3.1 3.6 3.0 4.0 — — — —

F 51 4_530.5 530.5 — — 3.2 3.6 3.1 3.6 3.0 4.0 — — — —

F 51 4_676.3 676.3 — — 3.1 3.6 3.1 3.6 2.9 3.9 — — — —

F 51 4_826.4 826.4 — — 3.1 3.5 3.0 3.5 2.9 3.9 — — — —

F 51 4_885.5 885.5 — — 3.1 3.5 3.0 3.5 2.9 3.9 — — — —

F 51 4_979.4 979.4 — — 3.1 3.5 3.0 3.5 2.9 3.9 — — — —

F 51 4_1070 1070 — — 3.1 3.5 3.0 3.5 2.9 3.9 — — — —

F 51 4_1168 1168 — — 3.1 3.5 3.0 3.5 2.9 3.9 — — — —

F 51 4_1296 1296 — — 3.1 3.5 3.0 3.5 2.9 3.9 — — — —

F 51 4_1439 1439 — — 3.1 3.5 3.0 3.5 2.9 3.9 — — — —

F 51
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F 51

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112 132 160 180

F 51 2_7.2 7.2 25 — — 28 28 30 30 42 101 103 34

F 51 2_9.1 9.1 17 — — 20 19 22 22 33 92 94 26

F 51 2_11.1 11.1 16 — — 19 19 22 22 33 92 94 25

F 51 2_14.0 14.0 11 — — 14 14 17 17 28 87 89 20

F 51 2_18.8 18.8 7.0 — — 9.8 9.6 12 12 24 83 85 16

F 51 2_23.8 23.8 4.5 — — 7.3 7.2 9.9 9.9 21 80 82 13

F 51 2_30.0 30.0 3.1 3.8 3.8 5.9 5.8 8.5 8.5 20 79 81 12

F 51 2_37.1 37.1 2.2 3.0 3.0 5.0 4.9 7.6 7.6 19 78 80 11

F 51 3_48.9 48.9 6.2 — — 8.9 8.8 12 12 23 82 84 15

F 51 3_65.8 65.8 4.2 — — 6.9 6.8 9.6 9.6 21 80 82 13

F 51 3_83.2 83.2 2.7 — — 5.5 5.4 8.1 8.1 19 78 80 12

F 51 3_105.1 105.1 2.0 2.7 2.7 4.8 4.6 7.4 7.4 19 78 80 11

F 51 3_129.9 129.9 1.5 2.2 2.2 4.3 4.1 6.9 6.9 18 77 79 10

F 51 3_165.6 165.6 0.95 1.7 1.7 3.7 3.6 6.3 6.3 17 76 78 9.7

F 51 3_202.4 202.4 0.72 1.4 1.4 3.5 3.3 6.1 6.1 17 76 78 9.5

F 51 3_216.9 216.9 0.64 1.4 1.3 3.4 3.3 6.0 6.0 — — — 9.4

F 51 3_239.8 239.8 0.60 1.3 1.3 3.4 3.2 6.0 6.0 — — — 9.4

F 51 3_262.1 262.1 0.53 1.3 1.3 3.3 3.2 5.9 5.9 — — — 9.3

F 51 3_285.9 285.9 0.46 1.2 1.2 3.2 3.1 5.8 5.8 — — — 9.2

F 51 3_317.3 317.3 0.39 1.1 1.1 3.2 3.0 5.8 5.8 — — — 9.2

F 51 3_352.5 352.5 0.28 1.1 1.1 3.1 3.0 5.7 5.7 — — — 9.1

F 51 4_429.1 429.1 0.36 1.1 1.1 3.1 3.0 5.7 5.7 18 — — 2.4

F 51 4_530.5 530.5 0.33 1.1 1.0 3.1 3.0 5.7 5.7 18 — — 2.4

F 51 4_676.3 676.3 0.30 1.0 1.0 3.1 2.9 5.7 5.7 18 — — 2.4

F 51 4_826.4 826.4 0.28 1.0 1.0 3.0 2.9 5.7 5.7 18 — — 2.3

F 51 4_885.5 885.5 0.28 1.0 1.0 3.0 2.9 5.7 5.7 — — — 2.3

F 51 4_979.4 979.4 0.28 1.0 1.0 3.0 2.9 5.7 5.7 — — — 2.3

F 51 4_1070 1070 0.27 1.0 1.0 3.0 2.9 5.6 5.6 — — — 2.3

F 51 4_1168 1168 0.27 1.0 1.0 3.0 2.9 5.6 5.6 — — — 2.3

F 51 4_1296 1296 0.26 1.0 1.0 3.0 2.9 5.6 5.6 — — — 2.3

F 51 4_1439 1439 0.26 1.0 1.0 3.0 2.9 5.6 5.6 — — — 2.3

F 51

i

J (•10-4) [kgm2]

80B
95A

80C
95B
110A

95C
110B
130A 130B

180A 180B
SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

F 51 2_7.2 7.2 — — — — 28 29 28 23 42 44 42 47

F 51 2_9.1 9.1 — — — — 20 21 19 20 34 36 33 38

F 51 2_11.1 11.1 — — — — 19 20 19 20 33 35 33 38

F 51 2_14.0 14.0 — — — — 14 15 14 15 28 30 28 33

F 51 2_18.8 18.8 — — — — 9.8 10 9.6 11 24 26 24 29

F 51 2_23.8 23.8 — — — — 7.3 7.8 7.2 8.2 21 24 21 26

F 51 2_30.0 30.0 5.9 6.4 5.9 6.4 5.9 6.4 5.8 6.8 20 23 20 25

F 51 2_37.1 37.1 5.0 5.5 5.0 5.5 5.0 5.5 4.9 5.9 19 22 19 24

F 51 3_48.9 48.9 — — — — 8.9 9.4 8.8 9.8 23 26 23 28

F 51 3_65.8 65.8 — — — — 6.9 7.4 6.8 7.8 21 24 21 26

F 51 3_83.2 83.2 — — — — 5.5 6.0 5.4 6.4 20 22 19 24

F 51 3_105.1 105.1 4.8 5.3 4.8 5.3 4.8 5.3 4.6 5.6 19 21 19 24

F 51 3_129.9 129.9 4.3 4.8 4.3 4.8 4.3 4.8 4.1 5.1 18 21 18 23

F 51 3_165.6 165.6 3.8 4.2 3.8 4.2 3.7 4.2 3.6 4.6 18 20 17 22

F 51 3_202.4 202.4 3.5 4.0 3.5 4.0 3.5 4.0 3.3 4.3 18 20 17 22

F 51 3_216.9 216.9 3.5 3.9 3.5 3.9 3.4 3.9 3.3 4.3 — — — —

F 51 3_239.8 239.8 3.4 3.9 3.4 3.9 3.4 3.9 3.2 4.2 — — — —

F 51 3_262.1 262.1 3.4 3.8 3.4 3.8 3.3 3.8 3.2 4.2 — — — —

F 51 3_285.9 285.9 3.3 3.7 3.3 3.7 3.2 3.7 3.1 4.1 — — — —

F 51 3_317.3 317.3 3.2 3.6 3.2 3.6 3.2 3.7 3.0 4.0 — — — —

F 51 3_352.5 352.5 3.1 3.5 3.1 3.5 3.1 3.6 3.0 4.0 — — — —

F 51 4_429.1 429.1 — — 3.2 3.6 3.1 3.6 3.0 4.0 — — — —

F 51 4_530.5 530.5 — — 3.2 3.6 3.1 3.6 3.0 4.0 — — — —

F 51 4_676.3 676.3 — — 3.1 3.6 3.1 3.6 2.9 3.9 — — — —

F 51 4_826.4 826.4 — — 3.1 3.5 3.0 3.5 2.9 3.9 — — — —

F 51 4_885.5 885.5 — — 3.1 3.5 3.0 3.5 2.9 3.9 — — — —

F 51 4_979.4 979.4 — — 3.1 3.5 3.0 3.5 2.9 3.9 — — — —

F 51 4_1070 1070 — — 3.1 3.5 3.0 3.5 2.9 3.9 — — — —

F 51 4_1168 1168 — — 3.1 3.5 3.0 3.5 2.9 3.9 — — — —

F 51 4_1296 1296 — — 3.1 3.5 3.0 3.5 2.9 3.9 — — — —

F 51 4_1439 1439 — — 3.1 3.5 3.0 3.5 2.9 3.9 — — — —
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F 60

Gelieve voor het traagheidsmoment van viertraps reductoren contact op te nemen met de ELSTO verkoopafdeling.
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F 60

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112 132 160 180

F 60 3_9.0 9.0 40 — — — — — — 59 118 116 61

F 60 3_9.7 9.7 38 — — — — — — 57 116 114 59

F 60 3_11.8 11.8 25 — — 28 28 29 29 44 103 101 46

F 60 3_12.7 12.7 24 — — 27 27 28 28 43 102 100 45

F 60 3_14.5 14.5 18 — — 21 20 22 22 37 96 94 39

F 60 3_15.7 15.7 17 — — 20 20 21 21 36 95 93 38

F 60 3_19.1 19.1 10 — — 13 13 14 14 29 89 86 31

F 60 3_20.7 20.7 9.9 — — 13 13 14 14 29 88 86 31

F 60 3_23.5 23.5 7.3 — — 10 10 11 11 26 86 83 28

F 60 3_25.4 25.4 7.1 — — 9.9 9.9 11 11 26 85 83 28

F 60 3_29.6 29.6 15 — — — — — — 34 93 91 36

F 60 3_32.1 32.1 15 — — — — — — 34 93 91 36

F 60 3_38.8 38.8 11 — — 14 13 15 15 30 89 87 32

F 60 3_42.1 42.1 11 — — 13 13 15 15 29 89 87 31

F 60 3_47.8 47.8 8.2 — — 11 11 12 12 27 86 84 29

F 60 3_51.8 51.8 8.1 — — 11 11 12 12 27 86 84 29

F 60 3_63.0 63.0 4.9 — — 7.7 7.6 8.9 8.9 24 83 81 26

F 60 3_68.3 68.3 4.8 — — 7.7 7.6 8.9 8.9 24 83 81 26

F 60 3_77.6 77.6 3.7 — — 6.6 6.5 7.8 7.8 23 82 80 25

F 60 3_84.0 84.0 3.7 — — 6.5 6.5 7.8 7.8 23 82 80 25

F 60 3_98.2 98.2 2.7 4.2 4.2 5.6 5.5 6.8 6.8 22 81 79 24

F 60 3_106.4 106.4 2.7 4.2 4.2 5.5 5.4 6.8 6.8 22 81 79 24

F 60 3_120.5 120.5 1.8 3.2 3.2 4.6 4.6 5.9 5.9 21 80 78 23

F 60 3_130.5 130.5 1.8 3.2 3.2 4.6 4.6 5.8 5.8 21 80 78 23

F 60 3_150.4 150.4 1.3 2.7 2.7 4.1 4.1 5.4 5.4 20 80 77 22

F 60 3_162.9 162.9 1.3 2.7 2.7 4.1 4.1 5.4 5.4 20 80 77 22

F 60 3_185.9 185.9 0.90 2.4 2.4 3.8 3.7 5.0 5.0 20 79 77 22

F 60 3_201.4 201.4 0.90 2.4 2.4 3.8 3.7 5.0 5.0 20 79 77 22

F 60 3_217.6 217.6 0.70 2.2 2.2 3.6 3.5 4.8 4.8 — — — 22

F 60 3_235.8 235.8 0.70 2.2 2.2 3.6 3.5 4.8 4.8 — — — 22

F 60 3_259.1 259.1 0.50 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 — — — 22

F 60 3_280.7 280.7 0.50 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 — — — 22

For the values of the moment of inertia of 4-stage gearboxes, please contact our Technical Service department.

F 60

i

J (•10-4) [kgm2]

95A
80C
95B
110A

95C
110B
130A 130B

180A 180B
SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

F 60 3_9.0 9.0 — — — — — — 57 59 59 64

F 60 3_9.7 9.7 — — — — — — 55 57 57 62

F 60 3_11.8 11.8 — — 28 29 28 29 42 44 44 49

F 60 3_12.7 12.7 — — 27 28 27 28 41 43 43 48

F 60 3_14.5 14.5 — — 21 22 20 21 35 37 37 42

F 60 3_15.7 15.7 — — 20 21 20 21 34 36 36 41

F 60 3_19.1 19.1 — — 13 14 13 14 27 29 29 34

F 60 3_20.7 20.7 — — 13 14 13 14 27 29 29 34

F 60 3_23.5 23.5 — — 10 11 10 11 24 27 26 31

F 60 3_25.4 25.4 — — 9.9 10 9.9 11 24 27 26 31

F 60 3_29.6 29.6 — — — — — — 32 34 34 39

F 60 3_32.1 32.1 — — — — — — 32 34 34 39

F 60 3_38.8 38.8 — — 14 15 13 14 28 30 30 35

F 60 3_42.1 42.1 — — 13 14 13 14 28 30 29 34

F 60 3_47.8 47.8 — — 11 12 11 12 25 28 27 32

F 60 3_51.8 51.8 — — 11 12 11 12 25 28 27 32

F 60 3_63.0 63.0 — — 7.7 8.2 7.6 8.6 22 24 24 29

F 60 3_68.3 68.3 — — 7.7 8.2 7.6 8.6 22 24 24 29

F 60 3_77.6 77.6 — — 6.6 7.1 6.5 7.5 21 23 23 28

F 60 3_84.0 84.0 — — 6.5 7.0 6.5 7.5 21 23 23 28

F 60 3_98.2 98.2 — — 5.6 6.1 5.5 6.5 20 22 22 27

F 60 3_106.4 106.4 5.5 6.0 5.5 6.0 5.4 6.4 20 22 22 27

F 60 3_120.5 120.5 2.2 2.7 4.6 5.1 4.6 5.6 19 21 21 26

F 60 3_130.5 130.5 2.2 2.7 4.6 5.1 4.6 5.6 19 21 21 26

F 60 3_150.4 150.4 4.1 4.6 4.1 4.6 4.1 5.1 18 21 20 25

F 60 3_162.9 162.9 4.1 4.6 4.1 4.6 4.1 5.1 18 21 20 25

F 60 3_185.9 185.9 3.7 4.2 3.8 4.3 3.7 4.7 18 20 20 25

F 60 3_201.4 201.4 3.7 4.2 3.8 4.3 3.7 4.7 18 20 20 25

F 60 3_217.6 217.6 3.5 4.0 3.6 4.1 3.5 4.5 — — — —

F 60 3_235.8 235.8 3.5 4.0 3.6 4.1 3.5 4.5 — — — —

F 60 3_259.1 259.1 3.3 3.8 3.4 3.9 3.3 4.3 — — — —

F 60 3_280.7 280.7 3.3 3.8 3.4 3.9 3.3 4.3 — — — —

For the values of the moment of inertia of 4-stage gearboxes, please contact our Technical Service department.
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F 60

Gelieve voor het traagheidsmoment van viertraps reductoren contact op te nemen met de ELSTO verkoopafdeling.

405 / 584

F 60

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112 132 160 180

F 60 3_9.0 9.0 40 — — — — — — 59 118 116 61

F 60 3_9.7 9.7 38 — — — — — — 57 116 114 59

F 60 3_11.8 11.8 25 — — 28 28 29 29 44 103 101 46

F 60 3_12.7 12.7 24 — — 27 27 28 28 43 102 100 45

F 60 3_14.5 14.5 18 — — 21 20 22 22 37 96 94 39

F 60 3_15.7 15.7 17 — — 20 20 21 21 36 95 93 38

F 60 3_19.1 19.1 10 — — 13 13 14 14 29 89 86 31

F 60 3_20.7 20.7 9.9 — — 13 13 14 14 29 88 86 31

F 60 3_23.5 23.5 7.3 — — 10 10 11 11 26 86 83 28

F 60 3_25.4 25.4 7.1 — — 9.9 9.9 11 11 26 85 83 28

F 60 3_29.6 29.6 15 — — — — — — 34 93 91 36

F 60 3_32.1 32.1 15 — — — — — — 34 93 91 36

F 60 3_38.8 38.8 11 — — 14 13 15 15 30 89 87 32

F 60 3_42.1 42.1 11 — — 13 13 15 15 29 89 87 31

F 60 3_47.8 47.8 8.2 — — 11 11 12 12 27 86 84 29

F 60 3_51.8 51.8 8.1 — — 11 11 12 12 27 86 84 29

F 60 3_63.0 63.0 4.9 — — 7.7 7.6 8.9 8.9 24 83 81 26

F 60 3_68.3 68.3 4.8 — — 7.7 7.6 8.9 8.9 24 83 81 26

F 60 3_77.6 77.6 3.7 — — 6.6 6.5 7.8 7.8 23 82 80 25

F 60 3_84.0 84.0 3.7 — — 6.5 6.5 7.8 7.8 23 82 80 25

F 60 3_98.2 98.2 2.7 4.2 4.2 5.6 5.5 6.8 6.8 22 81 79 24

F 60 3_106.4 106.4 2.7 4.2 4.2 5.5 5.4 6.8 6.8 22 81 79 24

F 60 3_120.5 120.5 1.8 3.2 3.2 4.6 4.6 5.9 5.9 21 80 78 23

F 60 3_130.5 130.5 1.8 3.2 3.2 4.6 4.6 5.8 5.8 21 80 78 23

F 60 3_150.4 150.4 1.3 2.7 2.7 4.1 4.1 5.4 5.4 20 80 77 22

F 60 3_162.9 162.9 1.3 2.7 2.7 4.1 4.1 5.4 5.4 20 80 77 22

F 60 3_185.9 185.9 0.90 2.4 2.4 3.8 3.7 5.0 5.0 20 79 77 22

F 60 3_201.4 201.4 0.90 2.4 2.4 3.8 3.7 5.0 5.0 20 79 77 22

F 60 3_217.6 217.6 0.70 2.2 2.2 3.6 3.5 4.8 4.8 — — — 22

F 60 3_235.8 235.8 0.70 2.2 2.2 3.6 3.5 4.8 4.8 — — — 22

F 60 3_259.1 259.1 0.50 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 — — — 22

F 60 3_280.7 280.7 0.50 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 — — — 22

For the values of the moment of inertia of 4-stage gearboxes, please contact our Technical Service department.

F 60

i

J (•10-4) [kgm2]

95A
80C
95B
110A

95C
110B
130A 130B

180A 180B
SK SC SK SC SK SC SK SC SK SC

F 60 3_9.0 9.0 — — — — — — 57 59 59 64

F 60 3_9.7 9.7 — — — — — — 55 57 57 62

F 60 3_11.8 11.8 — — 28 29 28 29 42 44 44 49

F 60 3_12.7 12.7 — — 27 28 27 28 41 43 43 48

F 60 3_14.5 14.5 — — 21 22 20 21 35 37 37 42

F 60 3_15.7 15.7 — — 20 21 20 21 34 36 36 41

F 60 3_19.1 19.1 — — 13 14 13 14 27 29 29 34

F 60 3_20.7 20.7 — — 13 14 13 14 27 29 29 34

F 60 3_23.5 23.5 — — 10 11 10 11 24 27 26 31

F 60 3_25.4 25.4 — — 9.9 10 9.9 11 24 27 26 31

F 60 3_29.6 29.6 — — — — — — 32 34 34 39

F 60 3_32.1 32.1 — — — — — — 32 34 34 39

F 60 3_38.8 38.8 — — 14 15 13 14 28 30 30 35

F 60 3_42.1 42.1 — — 13 14 13 14 28 30 29 34

F 60 3_47.8 47.8 — — 11 12 11 12 25 28 27 32

F 60 3_51.8 51.8 — — 11 12 11 12 25 28 27 32

F 60 3_63.0 63.0 — — 7.7 8.2 7.6 8.6 22 24 24 29

F 60 3_68.3 68.3 — — 7.7 8.2 7.6 8.6 22 24 24 29

F 60 3_77.6 77.6 — — 6.6 7.1 6.5 7.5 21 23 23 28

F 60 3_84.0 84.0 — — 6.5 7.0 6.5 7.5 21 23 23 28

F 60 3_98.2 98.2 — — 5.6 6.1 5.5 6.5 20 22 22 27

F 60 3_106.4 106.4 5.5 6.0 5.5 6.0 5.4 6.4 20 22 22 27

F 60 3_120.5 120.5 2.2 2.7 4.6 5.1 4.6 5.6 19 21 21 26

F 60 3_130.5 130.5 2.2 2.7 4.6 5.1 4.6 5.6 19 21 21 26

F 60 3_150.4 150.4 4.1 4.6 4.1 4.6 4.1 5.1 18 21 20 25

F 60 3_162.9 162.9 4.1 4.6 4.1 4.6 4.1 5.1 18 21 20 25

F 60 3_185.9 185.9 3.7 4.2 3.8 4.3 3.7 4.7 18 20 20 25

F 60 3_201.4 201.4 3.7 4.2 3.8 4.3 3.7 4.7 18 20 20 25

F 60 3_217.6 217.6 3.5 4.0 3.6 4.1 3.5 4.5 — — — —

F 60 3_235.8 235.8 3.5 4.0 3.6 4.1 3.5 4.5 — — — —

F 60 3_259.1 259.1 3.3 3.8 3.4 3.9 3.3 4.3 — — — —

F 60 3_280.7 280.7 3.3 3.8 3.4 3.9 3.3 4.3 — — — —

For the values of the moment of inertia of 4-stage gearboxes, please contact our Technical Service department.
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Gelieve voor het traagheidsmoment van viertraps reductoren contact op te nemen met de ELSTO verkoopafdeling.
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F 70

i

J (•10-4) [kgm2]

80 90 100 112 132 160 180 200

F 70 3_10.0 10.0 — — — — — — 169 167 176 133

F 70 3_10.9 10.9 — — — — — — 166 163 173 129

F 70 3_12.8 12.8 — — — — — — 139 137 146 102

F 70 3_13.9 13.9 — — — — — — 137 135 144 100

F 70 3_16.3 16.3 39 — — — — 58 117 115 124 80

F 70 3_17.7 17.7 37 — — — — 56 116 113 123 79

F 70 3_20.9 20.9 26 — — — — 45 105 102 — 68

F 70 3_22.6 22.6 26 — — — — 44 104 102 — 67

F 70 3_24.6 24.6 21 — — — — 40 99 97 — 62

F 70 3_27.7 27.7 — — — — — — 128 126 135 73

F 70 3_30.0 30.0 — — — — — — 127 125 134 73

F 70 3_35.4 35.4 — — — — — — 114 112 121 77

F 70 3_38.4 38.4 — — — — — — 114 111 121 77

F 70 3_45.2 45.2 23 — — — — 42 101 99 108 65

F 70 3_49.0 49.0 23 — — — — 42 101 99 108 65

F 70 3_57.7 57.7 17 — — — — 36 95 93 — 58

F 70 3_62.5 62.5 17 — — — — 36 95 93 — 58

F 70 3_67.9 67.9 14 — — — — 33 92 90 — 55

F 70 3_73.6 73.6 14 — — — — 33 92 90 — 55

F 70 3_85.4 85.4 9.0 11 11 13 13 28 87 85 — 50

F 70 3_92.5 92.5 9.0 11 11 13 13 28 87 85 — 50

F 70 3_101.2 101.2 6.3 8.9 8.8 10 10 25 85 82 — 47

F 70 3_109.6 109.6 6.3 8.9 8.8 10 10 25 85 82 — 47

F 70 3_122.7 122.7 5.1 7.9 7.8 9.1 9.1 24 83 81 — 46

F 70 3_133.0 133.0 5.1 7.9 7.8 9.1 9.1 24 83 81 — 46

F 70 3_153.8 153.8 3.2 6.0 6.0 7.3 7.3 22 81 79 — 44

F 70 3_166.7 166.7 3.2 6.0 6.0 7.3 7.3 22 81 79 — 44

F 70 3_180.9 180.9 2.3 5.1 5.1 6.3 6.3 21 81 78 — 43

F 70 3_196.0 196.0 2.3 5.1 5.0 6.3 6.3 21 81 78 — 43

For the values of the moment of inertia of 4-stage gearboxes, please contact our Technical Service department.

F 80

i

J (•10-4) [kgm2]

80 90 100 112 132 160 180 200 225

F 80 3_10.3 10.3 — — — — — — — 286 300 578 252

F 80 3_11.2 11.2 — — — — — — — 277 291 569 244

F 80 3_12.9 12.9 — — — — — — 217 218 231 509 184

F 80 3_14.0 14.0 — — — — — — 212 212 226 504 178

F 80 3_16.2 16.2 — — — — — — 173 171 180 464 136

F 80 3_17.6 17.6 — — — — — — 170 167 177 461 133

F 80 3_20.3 20.3 60 — — — — 79 139 136 146 431 102

F 80 3_22.0 22.0 58 — — — — 77 136 134 143 429 100

F 80 3_25.2 25.2 43 — — — — 62 121 119 150 413 84

F 80 3_28.8 28.8 — — — — — — — 189 203 480 155

F 80 3_31.3 31.3 — — — — — — — 188 201 479 154

F 80 3_36.0 36.0 — — — — — — 155 155 169 447 121

F 80 3_39.0 39.0 — — — — — — 154 154 168 446 121

F 80 3_45.3 45.3 — — — — — — 133 132 141 425 97

F 80 3_49.1 49.1 — — — — — — 133 131 140 425 97

F 80 3_56.7 56.7 35 — — — — 54 113 111 120 406 77

F 80 3_61.5 61.5 35 — — — — 54 113 111 120 406 76

F 80 3_70.4 70.4 27 — — — — 46 105 103 133 397 68

F 80 3_76.3 76.3 27 — — — — 45 105 103 133 396 68

F 80 3_85.2 85.2 20 — — — — 39 99 96 126 389 62

F 80 3_92.3 92.3 20 — — — — 39 99 96 126 389 61

F 80 3_105.0 105.0 14 16 16 17 17 32 92 90 119 383 55

F 80 3_113.8 113.8 14 16 16 17 17 32 92 90 119 382 55

F 80 3_122.5 122.5 13 15 15 17 17 32 91 89 118 381 54

F 80 3_132.7 132.7 13 15 15 16 16 31 91 89 118 381 54

F 80 3_147.9 147.9 8.5 11 11 13 13 27 87 85 114 377 50

F 80 3_160.2 160.2 8.5 11 11 13 13 27 87 84 — — 50

F 80 3_184.6 184.6 5.1 7.9 7.8 9.1 9.1 24 83 81 — — 46

F 80 3_200.0 200.0 5.0 7.9 7.8 9.1 9.1 24 83 81 — — 46

For the values of the moment of inertia of 4-stage gearboxes, please contact our Technical Service department.
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F 80

Gelieve voor het traagheidsmoment van viertraps reductoren contact op te nemen met de ELSTO verkoopafdeling.

407 / 584

F 70

i

J (•10-4) [kgm2]

80 90 100 112 132 160 180 200

F 70 3_10.0 10.0 — — — — — — 169 167 176 133

F 70 3_10.9 10.9 — — — — — — 166 163 173 129

F 70 3_12.8 12.8 — — — — — — 139 137 146 102

F 70 3_13.9 13.9 — — — — — — 137 135 144 100

F 70 3_16.3 16.3 39 — — — — 58 117 115 124 80

F 70 3_17.7 17.7 37 — — — — 56 116 113 123 79

F 70 3_20.9 20.9 26 — — — — 45 105 102 — 68

F 70 3_22.6 22.6 26 — — — — 44 104 102 — 67

F 70 3_24.6 24.6 21 — — — — 40 99 97 — 62

F 70 3_27.7 27.7 — — — — — — 128 126 135 73

F 70 3_30.0 30.0 — — — — — — 127 125 134 73

F 70 3_35.4 35.4 — — — — — — 114 112 121 77

F 70 3_38.4 38.4 — — — — — — 114 111 121 77

F 70 3_45.2 45.2 23 — — — — 42 101 99 108 65

F 70 3_49.0 49.0 23 — — — — 42 101 99 108 65

F 70 3_57.7 57.7 17 — — — — 36 95 93 — 58

F 70 3_62.5 62.5 17 — — — — 36 95 93 — 58

F 70 3_67.9 67.9 14 — — — — 33 92 90 — 55

F 70 3_73.6 73.6 14 — — — — 33 92 90 — 55

F 70 3_85.4 85.4 9.0 11 11 13 13 28 87 85 — 50

F 70 3_92.5 92.5 9.0 11 11 13 13 28 87 85 — 50

F 70 3_101.2 101.2 6.3 8.9 8.8 10 10 25 85 82 — 47

F 70 3_109.6 109.6 6.3 8.9 8.8 10 10 25 85 82 — 47

F 70 3_122.7 122.7 5.1 7.9 7.8 9.1 9.1 24 83 81 — 46

F 70 3_133.0 133.0 5.1 7.9 7.8 9.1 9.1 24 83 81 — 46

F 70 3_153.8 153.8 3.2 6.0 6.0 7.3 7.3 22 81 79 — 44

F 70 3_166.7 166.7 3.2 6.0 6.0 7.3 7.3 22 81 79 — 44

F 70 3_180.9 180.9 2.3 5.1 5.1 6.3 6.3 21 81 78 — 43

F 70 3_196.0 196.0 2.3 5.1 5.0 6.3 6.3 21 81 78 — 43

For the values of the moment of inertia of 4-stage gearboxes, please contact our Technical Service department.

F 80

i

J (•10-4) [kgm2]

80 90 100 112 132 160 180 200 225

F 80 3_10.3 10.3 — — — — — — — 286 300 578 252

F 80 3_11.2 11.2 — — — — — — — 277 291 569 244

F 80 3_12.9 12.9 — — — — — — 217 218 231 509 184

F 80 3_14.0 14.0 — — — — — — 212 212 226 504 178

F 80 3_16.2 16.2 — — — — — — 173 171 180 464 136

F 80 3_17.6 17.6 — — — — — — 170 167 177 461 133

F 80 3_20.3 20.3 60 — — — — 79 139 136 146 431 102

F 80 3_22.0 22.0 58 — — — — 77 136 134 143 429 100

F 80 3_25.2 25.2 43 — — — — 62 121 119 150 413 84

F 80 3_28.8 28.8 — — — — — — — 189 203 480 155

F 80 3_31.3 31.3 — — — — — — — 188 201 479 154

F 80 3_36.0 36.0 — — — — — — 155 155 169 447 121

F 80 3_39.0 39.0 — — — — — — 154 154 168 446 121

F 80 3_45.3 45.3 — — — — — — 133 132 141 425 97

F 80 3_49.1 49.1 — — — — — — 133 131 140 425 97

F 80 3_56.7 56.7 35 — — — — 54 113 111 120 406 77

F 80 3_61.5 61.5 35 — — — — 54 113 111 120 406 76

F 80 3_70.4 70.4 27 — — — — 46 105 103 133 397 68

F 80 3_76.3 76.3 27 — — — — 45 105 103 133 396 68

F 80 3_85.2 85.2 20 — — — — 39 99 96 126 389 62

F 80 3_92.3 92.3 20 — — — — 39 99 96 126 389 61

F 80 3_105.0 105.0 14 16 16 17 17 32 92 90 119 383 55

F 80 3_113.8 113.8 14 16 16 17 17 32 92 90 119 382 55

F 80 3_122.5 122.5 13 15 15 17 17 32 91 89 118 381 54

F 80 3_132.7 132.7 13 15 15 16 16 31 91 89 118 381 54

F 80 3_147.9 147.9 8.5 11 11 13 13 27 87 85 114 377 50

F 80 3_160.2 160.2 8.5 11 11 13 13 27 87 84 — — 50

F 80 3_184.6 184.6 5.1 7.9 7.8 9.1 9.1 24 83 81 — — 46

F 80 3_200.0 200.0 5.0 7.9 7.8 9.1 9.1 24 83 81 — — 46

For the values of the moment of inertia of 4-stage gearboxes, please contact our Technical Service department.
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Gelieve voor het traagheidsmoment van viertraps reductoren contact op te nemen met de ELSTO verkoopafdeling.
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F 90

i

J (•10-4) [kgm2]

80 90 100 112 132 160 180 200 225 250

F 90 3_10.3 10.3 — — — — — — — 549 559 843 870 850

F 90 3_11.1 11.1 — — — — — — — 529 539 823 850 830

F 90 3_13.4 13.4 — — — — — — — 373 383 667 694 674

F 90 3_14.5 14.5 — — — — — — — 361 371 655 682 662

F 90 3_16.5 16.5 — — — — — — — 286 296 580 607 587

F 90 3_17.9 17.9 — — — — — — — 278 288 572 599 579

F 90 3_20.6 20.6 — — — — — — 224 222 232 516 542 513

F 90 3_22.3 22.3 — — — — — — 220 217 227 511 537 508

F 90 3_25.4 25.4 103 — — — — 122 181 179 188 474 500 471

F 90 3_28.6 28.6 — — — — — — — 291 301 585 613 593

F 90 3_31.0 31.0 — — — — — — — 289 299 583 610 590

F 90 3_37.4 37.4 — — — — — — — 222 232 516 543 523

F 90 3_40.5 40.5 — — — — — — — 220 230 514 541 521

F 90 3_46.1 46.1 — — — — — — — 186 196 480 507 487

F 90 3_49.9 49.9 — — — — — — — 185 195 479 506 486

F 90 3_57.3 57.3 — — — — — — 161 158 168 452 479 450

F 90 3_62.1 62.1 — — — — — — 160 158 167 451 478 449

F 90 3_70.8 70.8 61 — — — — 80 139 137 146 432 458 429

F 90 3_76.7 76.7 60 — — — — 79 139 136 146 431 458 429

F 90 3_88.4 88.4 44 — — — — 63 123 120 151 414 441 412

F 90 3_95.8 95.8 44 — — — — 63 122 120 151 414 441 412

F 90 3_103.3 103.3 41 — — — — 59 119 117 146 410 436 408

F 90 3_111.9 111.9 40 — — — — 59 119 116 146 409 436 407

F 90 3_126.8 126.8 26 29 29 30 30 45 105 102 132 395 422 393

F 90 3_137.3 137.3 26 29 29 30 30 45 104 102 132 395 422 393

F 90 3_150.3 150.3 21 24 24 25 25 40 100 97 127 390 417 388

F 90 3_162.8 162.8 21 24 24 25 25 40 100 97 127 390 417 388

F 90 3_179.2 179.2 14 16 16 18 18 33 92 90 — — — 381

F 90 3_194.2 194.2 14 16 16 17 17 33 92 90 — — — 381

For the values of the moment of inertia of 4-stage gearboxes, please contact our Technical Service department. 2x 3x 4x

iN F 10 F 20 F 25 F 31 F 41 F 51 F 60 F 70 F 80 F 90
6.3 6.41210
7.1 7.40443 6.86957 6.94907 6.72727 7.19408
8.0 7.83478 8.39375 8.22917
9.0 8.58204 8.73227 9.35526 9.01630 9.13580 9.05114 8.96000

10.0 9.76974 10.03069 10.62451 10.74747 9.70667 10.01538 10.33846 10.26577
11.2 11.53759 11.23370 10.77273 11.11005 11.75320 10.85000 11.20000 11.12125
12.5 13.02632 12.98182 12.72727 13.97796 12.73263 12.81731 12.90240 13.41346
14.0 14.64777 14.79842 14.46890 13.94466 14.62963 14.47385 13.88542 13.97760 14.53125
16.0 16.97738 16.62032 16.80000 17.11667 15.68000 16.34455 16.24615 16.52538
18.0 18.08182 18.61364 18.48804 18.89130 18.82155 19.06872 17.70660 17.60000 17.90250
20.0 19.32692 20.15311 21.81818 21.11230 20.65778 20.86538 20.33231 20.56731
22.4 22.82418 23.14973 23.75758 23.38636 23.79447 23.46381 22.60417 22.02667 22.28125
25.0 25.76923 25.92614 27.20455 27.27273 24.11579 25.41913 24.55695 25.22585 25.38622
28.0 29.63462 30.38961 30.03636 30.12121 30.11875 30.03828 29.61538 27.69231 28.84615 28.61169
31.5 32.98462 33.09091 32.18182 34.36364 32.08333 30.00000 31.25000 30.99600
35.5 35.34066 37.89205 36.41958 37.67273 38.18333 37.13636 38.84771 35.43956 36.00000 37.38462
40.0 39.64497 41.83636 40.72727 40.36364 42.08502 38.39286 39.00000 40.50000
45.0 44.66667 44.82468 45.56607 44.64336 47.92667 47.84024 45.19231 45.32967 46.05785
50.0 48.72727 50.72727 50.78571 47.54630 51.49270 48.89965 51.82692 48.95833 49.10714 49.89600
56.0 56.69231 56.72727 58.33718 52.09420 60.24646 63.02761 57.69231 56.73077 57.32308
63.0 62.99145 61.88430 65.33371 62.76111 66.49275 65.84416 68.27991 62.50000 61.45833 62.10000
71.0 71.12308 69.13636 76.58163 69.06725 77.55467 73.55769 70.38462 70.75385
80.0 81.31624 76.81818 83.38889 78.87092 84.88166 83.24111 84.01756 85.38462 76.25000 76.65000
90.0 91.48077 90.40909 95.48772 87.36632 98.19838 92.50000 92.30769 88.39385

100.0 106.02198 101.63636 105.42738 101.88492 106.01061 105.08407 106.38158 101.18343 105.00000 103.33491
112.2 114.34091 112.95791 112.52623 120.45488 109.61538 113.75000 111.94615
125.5 127.12821 132.19481 127.83242 128.37500 134.39596 129.91558 130.49279 122.72727 122.48521 126.77538
140.0 156.30469 142.95238 140.73704 150.35503 132.95455 132.69231 150.30533
160.0 172.57500 155.94805 166.77778 168.69010 165.62338 162.88462 166.66667 160.22727 162.83077
180.0 184.90179 174.22321 185.43056 180.73939 202.39481 185.89349 180.94406 184.61538 179.21958
200.0 209.25000 193.58135 202.28788 198.92028 216.85158 201.38462 196.02273 200.00000 194.15455
225.0 234.00000 227.83036 228.22222 220.13131 239.84416 217.64679 216.52422 218.49174 213.59178
250.0 255.27273 256.12302 253.58025 240.14325 262.11039 259.08284 234.56790 273.89277 231.39109
280.0 285.18750 288.13839 293.83611 266.93818 285.93861 280.67308 280.93645 296.71717 268.72770
315.0 316.87500 333.13010 332.82407 296.59798 317.26753 315.38899 304.34783 353.67893 291.12168
355.0 372.93750 374.42708 344.79515 352.51948 341.67140 372.46964 383.15217 361.84615
400.0 419.25000 393.88686 418.86023 429.09330 399.34008 403.50877 451.49061 392.00000
450.0 471.65625 434.88795 462.60785 433.67975 432.61842 471.15385 489.11483 457.45099
500.0 465.95137 527.76389 489.84985 510.41667 563.87675 495.57191
560.0 545.30357 527.30872 578.58560 549.80165 530.48864 530.67067 606.83761 610.86648 577.48888
630.0 589.67857 619.91314 690.09587 676.29545 611.44379 657.40741 714.86014 625.61296
710.0 643.28571 685.64198 739.38843 826.44545 755.96686 758.97436 774.43182 713.95030
800.0 718.67076 762.32562 813.76478 885.47727 818.96410 822.22222 897.27273 773.44615
900.0 798.52307 831.62795 900.53719 979.36364 885.09695 899.40828 972.04545 910.18225

1000.0 939.80022 938.24691 982.40421 1070.28409 958.85503 974.35897 1058.06885 986.03077
1125.0 1056.50744 1042.49657 1092.01983 1167.58264 1053.60355 1090.90909 1146.24126 1112.25941
1250.0 1188.57087 1207.99290 1213.35537 1295.50909 1141.40385 1181.81818 1277.33630 1204.94769
1400.0 1374.16167 1368.27675 1410.52562 1439.45455 1367.52137 1383.78099 1427.90059
1600.0 1539.31134 1584.61538 1577.62238 1571.37386
1800.0 1716.66667 1709.09091 1702.32168
2000.0 2019.23077 1833.98601 1937.26864
2250.0 2187.50000 1986.81818 2098.70769
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2x 3x 4x

iN F 10 F 20 F 25 F 31 F 41 F 51 F 60 F 70 F 80 F 90
6.3 6.41210
7.1 7.40443 6.86957 6.94907 6.72727 7.19408
8.0 7.83478 8.39375 8.22917
9.0 8.58204 8.73227 9.35526 9.01630 9.13580 9.05114 8.96000

10.0 9.76974 10.03069 10.62451 10.74747 9.70667 10.01538 10.33846 10.26577
11.2 11.53759 11.23370 10.77273 11.11005 11.75320 10.85000 11.20000 11.12125
12.5 13.02632 12.98182 12.72727 13.97796 12.73263 12.81731 12.90240 13.41346
14.0 14.64777 14.79842 14.46890 13.94466 14.62963 14.47385 13.88542 13.97760 14.53125
16.0 16.97738 16.62032 16.80000 17.11667 15.68000 16.34455 16.24615 16.52538
18.0 18.08182 18.61364 18.48804 18.89130 18.82155 19.06872 17.70660 17.60000 17.90250
20.0 19.32692 20.15311 21.81818 21.11230 20.65778 20.86538 20.33231 20.56731
22.4 22.82418 23.14973 23.75758 23.38636 23.79447 23.46381 22.60417 22.02667 22.28125
25.0 25.76923 25.92614 27.20455 27.27273 24.11579 25.41913 24.55695 25.22585 25.38622
28.0 29.63462 30.38961 30.03636 30.12121 30.11875 30.03828 29.61538 27.69231 28.84615 28.61169
31.5 32.98462 33.09091 32.18182 34.36364 32.08333 30.00000 31.25000 30.99600
35.5 35.34066 37.89205 36.41958 37.67273 38.18333 37.13636 38.84771 35.43956 36.00000 37.38462
40.0 39.64497 41.83636 40.72727 40.36364 42.08502 38.39286 39.00000 40.50000
45.0 44.66667 44.82468 45.56607 44.64336 47.92667 47.84024 45.19231 45.32967 46.05785
50.0 48.72727 50.72727 50.78571 47.54630 51.49270 48.89965 51.82692 48.95833 49.10714 49.89600
56.0 56.69231 56.72727 58.33718 52.09420 60.24646 63.02761 57.69231 56.73077 57.32308
63.0 62.99145 61.88430 65.33371 62.76111 66.49275 65.84416 68.27991 62.50000 61.45833 62.10000
71.0 71.12308 69.13636 76.58163 69.06725 77.55467 73.55769 70.38462 70.75385
80.0 81.31624 76.81818 83.38889 78.87092 84.88166 83.24111 84.01756 85.38462 76.25000 76.65000
90.0 91.48077 90.40909 95.48772 87.36632 98.19838 92.50000 92.30769 88.39385

100.0 106.02198 101.63636 105.42738 101.88492 106.01061 105.08407 106.38158 101.18343 105.00000 103.33491
112.2 114.34091 112.95791 112.52623 120.45488 109.61538 113.75000 111.94615
125.5 127.12821 132.19481 127.83242 128.37500 134.39596 129.91558 130.49279 122.72727 122.48521 126.77538
140.0 156.30469 142.95238 140.73704 150.35503 132.95455 132.69231 150.30533
160.0 172.57500 155.94805 166.77778 168.69010 165.62338 162.88462 166.66667 160.22727 162.83077
180.0 184.90179 174.22321 185.43056 180.73939 202.39481 185.89349 180.94406 184.61538 179.21958
200.0 209.25000 193.58135 202.28788 198.92028 216.85158 201.38462 196.02273 200.00000 194.15455
225.0 234.00000 227.83036 228.22222 220.13131 239.84416 217.64679 216.52422 218.49174 213.59178
250.0 255.27273 256.12302 253.58025 240.14325 262.11039 259.08284 234.56790 273.89277 231.39109
280.0 285.18750 288.13839 293.83611 266.93818 285.93861 280.67308 280.93645 296.71717 268.72770
315.0 316.87500 333.13010 332.82407 296.59798 317.26753 315.38899 304.34783 353.67893 291.12168
355.0 372.93750 374.42708 344.79515 352.51948 341.67140 372.46964 383.15217 361.84615
400.0 419.25000 393.88686 418.86023 429.09330 399.34008 403.50877 451.49061 392.00000
450.0 471.65625 434.88795 462.60785 433.67975 432.61842 471.15385 489.11483 457.45099
500.0 465.95137 527.76389 489.84985 510.41667 563.87675 495.57191
560.0 545.30357 527.30872 578.58560 549.80165 530.48864 530.67067 606.83761 610.86648 577.48888
630.0 589.67857 619.91314 690.09587 676.29545 611.44379 657.40741 714.86014 625.61296
710.0 643.28571 685.64198 739.38843 826.44545 755.96686 758.97436 774.43182 713.95030
800.0 718.67076 762.32562 813.76478 885.47727 818.96410 822.22222 897.27273 773.44615
900.0 798.52307 831.62795 900.53719 979.36364 885.09695 899.40828 972.04545 910.18225

1000.0 939.80022 938.24691 982.40421 1070.28409 958.85503 974.35897 1058.06885 986.03077
1125.0 1056.50744 1042.49657 1092.01983 1167.58264 1053.60355 1090.90909 1146.24126 1112.25941
1250.0 1188.57087 1207.99290 1213.35537 1295.50909 1141.40385 1181.81818 1277.33630 1204.94769
1400.0 1374.16167 1368.27675 1410.52562 1439.45455 1367.52137 1383.78099 1427.90059
1600.0 1539.31134 1584.61538 1577.62238 1571.37386
1800.0 1716.66667 1709.09091 1702.32168
2000.0 2019.23077 1833.98601 1937.26864
2250.0 2187.50000 1986.81818 2098.70769

58 EXACT RATIOS60. EXACTE OVERBRENGINGSVERHOUDINGEN
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410 / 584

F 10...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

F 10 2 S05 M05 121 220.5 311.5 95 12 377.5 13 96 122 116 95
F 10 2 S1 M1 138 265.5 340.5 108 14 401.5 17 103 135 124 108
F 10 2 S2 ME2S 156 274.5 369.5 119 18 — — — — — —
F 10 2 S3 ME3S 195 294 412.5 142 22 — — — — — —
F 10 2 S3 ME3L 195 294 444.5 142 24 — — — — — —
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59 DIMENSIONS F 10...P(IEC)

F 10...HS

���
������

�

����� ��

����

��

��

�
�

��
�

��

��

��

����

�

�

���

�����

�

��
��

�

��

��

�
�

��

�����

���

���

���

��

��
�

��

��

�
�

���
�

	

��
�

�
�

��

�����

���

���

���

��

��
�

��

��

��
�

��

��

��

����

�

�

��

�
�


�

��
��

�

�

���

�����

��

��

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

F 10 2 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 185.5 8
F 10 2 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 185.5 8
F 10 2 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 205 9
F 10 2 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 205 9
F 10 2 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 215 13
F 10 2 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 215 13

A E F F1 F2 F3 F4 V

F 10 2 HS 192 40 16 18 5 2.5 35 M6x16 7.5

61. AFMETINGEN

F 10...M / ME

410 / 584

F 10...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

F 10 2 S05 M05 121 220.5 311.5 95 12 377.5 13 96 122 116 95
F 10 2 S1 M1 138 265.5 340.5 108 14 401.5 17 103 135 124 108
F 10 2 S2 ME2S 156 274.5 369.5 119 18 — — — — — —
F 10 2 S3 ME3S 195 294 412.5 142 22 — — — — — —
F 10 2 S3 ME3L 195 294 444.5 142 24 — — — — — —
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59 DIMENSIONS F 10...P(IEC)

F 10...HS
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M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

F 10 2 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 185.5 8
F 10 2 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 185.5 8
F 10 2 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 205 9
F 10 2 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 205 9
F 10 2 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 215 13
F 10 2 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 215 13

A E F F1 F2 F3 F4 V

F 10 2 HS 192 40 16 18 5 2.5 35 M6x16 7.5
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F 10...P (IEC)

F 10...HS

411 / 584

F 10...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

F 10 2 S05 M05 121 220.5 311.5 95 12 377.5 13 96 122 116 95
F 10 2 S1 M1 138 265.5 340.5 108 14 401.5 17 103 135 124 108
F 10 2 S2 ME2S 156 274.5 369.5 119 18 — — — — — —
F 10 2 S3 ME3S 195 294 412.5 142 22 — — — — — —
F 10 2 S3 ME3L 195 294 444.5 142 24 — — — — — —
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F 10...P(IEC)

F 10...HS
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M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

F 10 2 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 185.5 8
F 10 2 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 185.5 8
F 10 2 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 205 9
F 10 2 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 205 9
F 10 2 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 215 13
F 10 2 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 215 13

A E F F1 F2 F3 F4 V

F 10 2 HS 192 40 16 18 5 2.5 35 M6x16 7.5

411 / 584

F 10...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

F 10 2 S05 M05 121 220.5 311.5 95 12 377.5 13 96 122 116 95
F 10 2 S1 M1 138 265.5 340.5 108 14 401.5 17 103 135 124 108
F 10 2 S2 ME2S 156 274.5 369.5 119 18 — — — — — —
F 10 2 S3 ME3S 195 294 412.5 142 22 — — — — — —
F 10 2 S3 ME3L 195 294 444.5 142 24 — — — — — —
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F 10...HS
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M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

F 10 2 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 185.5 8
F 10 2 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 185.5 8
F 10 2 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 205 9
F 10 2 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 205 9
F 10 2 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 215 13
F 10 2 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 215 13

A E F F1 F2 F3 F4 V

F 10 2 HS 192 40 16 18 5 2.5 35 M6x16 7.5
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F 10...SK / SC

412 / 584

��
�

F 10...SK / SC

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X P

F 10 2 SK 60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 157 8
F 10 2 SK 60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 164 8
F 10 2 SK 80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 164 8
F 10 2 SK 80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 205 9
F 10 2 SK 95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 205 9
F 10 2 SK 95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 205 9
F 10 2 SK 95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 205 9
F 10 2 SK 110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 205 9
F 10 2 SK 110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 205 9

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X P

F 10 2 SC 60A M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 184 8
F 10 2 SC 60B M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 184 9
F 10 2 SC 80A M6 15 Nm 115 6 12.5 12.5 14 90 100 80 M6x12 4 184 9
F 10 2 SC 80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 228.5 10
F 10 2 SC 95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 228.5 10
F 10 2 SC 95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 228.5 10
F 10 2 SC 95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 228.5 10
F 10 2 SC 110A M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 228.5 11
F 10 2 SC 110B M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 228.5 11

F 10
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F 10...H

F 10...S

F 10...R

F 10...QF

F 10...F...

Ø

QF25 25

QF30 30

* Follow the MOUNTING INSTRUCTIONS supplied with the gearbox.
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F 10...SK / SC

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X P

F 10 2 SK 60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 157 8
F 10 2 SK 60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 164 8
F 10 2 SK 80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 164 8
F 10 2 SK 80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 205 9
F 10 2 SK 95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 205 9
F 10 2 SK 95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 205 9
F 10 2 SK 95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 205 9
F 10 2 SK 110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 205 9
F 10 2 SK 110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 205 9

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X P

F 10 2 SC 60A M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 184 8
F 10 2 SC 60B M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 184 9
F 10 2 SC 80A M6 15 Nm 115 6 12.5 12.5 14 90 100 80 M6x12 4 184 9
F 10 2 SC 80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 228.5 10
F 10 2 SC 95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 228.5 10
F 10 2 SC 95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 228.5 10
F 10 2 SC 95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 228.5 10
F 10 2 SC 110A M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 228.5 11
F 10 2 SC 110B M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 228.5 11

F 10
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F 10...H

F 10...S

F 10...R

F 10...QF

F 10...F...

Ø

QF25 25

QF30 30

* Follow the MOUNTING INSTRUCTIONS supplied with the gearbox.

F 10

*Volg de montage instructies die bij de reductor worden meegeleverd.
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F 20...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

F 20 2 S05 M05 121 278.2 323.5 95 15 389.5 17 96 122 116 95
F 20 2 S1 M1 138 286.7 352.5 108 17 413.5 20 103 135 124 108
F 20 2 S2 ME2S 156 295.7 381.5 119 21 — — — — — —
F 20 2 S3 ME3S 195 315.2 424.5 142 26 — — — — — —
F 20 2 S3 ME3L 195 315.2 456.5 142 33 — — — — — —
F 20 3 S05 M05 121 278.2 379 95 17 445 18 96 122 116 95
F 20 3 S1 M1 138 286.7 408 108 19 469 21 103 135 124 108
F 20 3 S2 ME2S 156 295.7 437 119 22 — — — — — —
F 20 3 S3 ME3S 195 315.2 480 142 27 — — — — — —
F 20 3 S3 ME3L 195 315.2 512 142 34 — — — — — —
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F 20...P(IEC)

F 20...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

F 20 2 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 197.5 12
F 20 2 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 197.5 12
F 20 2 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 217 13
F 20 2 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 217 12
F 20 2 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 227 16
F 20 2 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 227 16
F 20 3 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 253 13
F 20 3 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 253 13
F 20 3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 272.5 14
F 20 3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 272.5 14
F 20 3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 282.5 18
F 20 3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 282.5 18

A E F F1 F2 F3 F4 V

F 20 2 HS 247.5 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 11.5
F 20 3 260 40 16 18 5 2.5 35 M6x16 12.4

F 20...M / ME

414 / 584
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F 20...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

F 20 2 S05 M05 121 278.2 323.5 95 15 389.5 17 96 122 116 95
F 20 2 S1 M1 138 286.7 352.5 108 17 413.5 20 103 135 124 108
F 20 2 S2 ME2S 156 295.7 381.5 119 21 — — — — — —
F 20 2 S3 ME3S 195 315.2 424.5 142 26 — — — — — —
F 20 2 S3 ME3L 195 315.2 456.5 142 33 — — — — — —
F 20 3 S05 M05 121 278.2 379 95 17 445 18 96 122 116 95
F 20 3 S1 M1 138 286.7 408 108 19 469 21 103 135 124 108
F 20 3 S2 ME2S 156 295.7 437 119 22 — — — — — —
F 20 3 S3 ME3S 195 315.2 480 142 27 — — — — — —
F 20 3 S3 ME3L 195 315.2 512 142 34 — — — — — —
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F 20...P(IEC)

F 20...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

F 20 2 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 197.5 12
F 20 2 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 197.5 12
F 20 2 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 217 13
F 20 2 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 217 12
F 20 2 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 227 16
F 20 2 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 227 16
F 20 3 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 253 13
F 20 3 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 253 13
F 20 3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 272.5 14
F 20 3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 272.5 14
F 20 3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 282.5 18
F 20 3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 282.5 18

A E F F1 F2 F3 F4 V

F 20 2 HS 247.5 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 11.5
F 20 3 260 40 16 18 5 2.5 35 M6x16 12.4
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F 20...HS
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F 20...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

F 20 2 S05 M05 121 278.2 323.5 95 15 389.5 17 96 122 116 95
F 20 2 S1 M1 138 286.7 352.5 108 17 413.5 20 103 135 124 108
F 20 2 S2 ME2S 156 295.7 381.5 119 21 — — — — — —
F 20 2 S3 ME3S 195 315.2 424.5 142 26 — — — — — —
F 20 2 S3 ME3L 195 315.2 456.5 142 33 — — — — — —
F 20 3 S05 M05 121 278.2 379 95 17 445 18 96 122 116 95
F 20 3 S1 M1 138 286.7 408 108 19 469 21 103 135 124 108
F 20 3 S2 ME2S 156 295.7 437 119 22 — — — — — —
F 20 3 S3 ME3S 195 315.2 480 142 27 — — — — — —
F 20 3 S3 ME3L 195 315.2 512 142 34 — — — — — —
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F 20...P(IEC)

F 20...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

F 20 2 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 197.5 12
F 20 2 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 197.5 12
F 20 2 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 217 13
F 20 2 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 217 12
F 20 2 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 227 16
F 20 2 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 227 16
F 20 3 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 253 13
F 20 3 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 253 13
F 20 3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 272.5 14
F 20 3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 272.5 14
F 20 3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 282.5 18
F 20 3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 282.5 18

A E F F1 F2 F3 F4 V

F 20 2 HS 247.5 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 11.5
F 20 3 260 40 16 18 5 2.5 35 M6x16 12.4

415 / 584
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F 20...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

F 20 2 S05 M05 121 278.2 323.5 95 15 389.5 17 96 122 116 95
F 20 2 S1 M1 138 286.7 352.5 108 17 413.5 20 103 135 124 108
F 20 2 S2 ME2S 156 295.7 381.5 119 21 — — — — — —
F 20 2 S3 ME3S 195 315.2 424.5 142 26 — — — — — —
F 20 2 S3 ME3L 195 315.2 456.5 142 33 — — — — — —
F 20 3 S05 M05 121 278.2 379 95 17 445 18 96 122 116 95
F 20 3 S1 M1 138 286.7 408 108 19 469 21 103 135 124 108
F 20 3 S2 ME2S 156 295.7 437 119 22 — — — — — —
F 20 3 S3 ME3S 195 315.2 480 142 27 — — — — — —
F 20 3 S3 ME3L 195 315.2 512 142 34 — — — — — —
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F 20...P(IEC)

F 20...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

F 20 2 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 197.5 12
F 20 2 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 197.5 12
F 20 2 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 217 13
F 20 2 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 217 12
F 20 2 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 227 16
F 20 2 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 227 16
F 20 3 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 253 13
F 20 3 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 253 13
F 20 3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 272.5 14
F 20 3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 272.5 14
F 20 3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 282.5 18
F 20 3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 282.5 18

A E F F1 F2 F3 F4 V

F 20 2 HS 247.5 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 11.5
F 20 3 260 40 16 18 5 2.5 35 M6x16 12.4
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F 20...SK / SC

2x 3x 

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X P P

F 20 2/3 SK 60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 169 11 224.5 12
F 20 2/3 SK 60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 176 12 231.5 13
F 20 2/3 SK 80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 217 12 231.5 13
F 20 2/3 SK 80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 217 13 272.5 14
F 20 2/3 SK 95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 217 13 272.5 14
F 20 2/3 SK 95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 217 13 272.5 14
F 20 2/3 SK 95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 217 13 272.5 14
F 20 2/3 SK 110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 217 13 272.5 14
F 20 2/3 SK 110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 217 13 272.5 14

2x 3x 

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X P P

F 20 2/3 SC 60A M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 196 12 251.5 13
F 20 2/3 SC 60B M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 196 13 251.5 14
F 20 2/3 SC 80A M6 15 Nm 115 6 12.5 12.5 14 90 100 80 M6x12 4 196 13 251.5 14
F 20 2/3 SC 80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 240.5 14 296 15
F 20 2/3 SC 95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 240.5 14 296 15
F 20 2/3 SC 95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 240.5 14 296 15
F 20 2/3 SC 95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 240.5 14 296 15
F 20 2/3 SC 110A M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 240.5 15 296 16
F 20 2/3 SC 110B M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 240.5 15 296 16
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F 20...H

F 20...S

F 20...R

F 20...F...

F 20...QF

Ø

QF25 25

QF30 30

F 20

* Follow the MOUNTING INSTRUCTIONS supplied with the gearbox.
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F 20...SK / SC

2x 3x 

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X P P

F 20 2/3 SK 60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 169 11 224.5 12
F 20 2/3 SK 60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 176 12 231.5 13
F 20 2/3 SK 80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 217 12 231.5 13
F 20 2/3 SK 80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 217 13 272.5 14
F 20 2/3 SK 95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 217 13 272.5 14
F 20 2/3 SK 95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 217 13 272.5 14
F 20 2/3 SK 95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 217 13 272.5 14
F 20 2/3 SK 110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 217 13 272.5 14
F 20 2/3 SK 110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 217 13 272.5 14

2x 3x 

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X P P

F 20 2/3 SC 60A M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 196 12 251.5 13
F 20 2/3 SC 60B M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 196 13 251.5 14
F 20 2/3 SC 80A M6 15 Nm 115 6 12.5 12.5 14 90 100 80 M6x12 4 196 13 251.5 14
F 20 2/3 SC 80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 240.5 14 296 15
F 20 2/3 SC 95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 240.5 14 296 15
F 20 2/3 SC 95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 240.5 14 296 15
F 20 2/3 SC 95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 240.5 14 296 15
F 20 2/3 SC 110A M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 240.5 15 296 16
F 20 2/3 SC 110B M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 240.5 15 296 16
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F 20...H

F 20...S

F 20...R

F 20...F...

F 20...QF

Ø

QF25 25

QF30 30

F 20

* Follow the MOUNTING INSTRUCTIONS supplied with the gearbox.

F 20

*Volg de montage instructies die bij de reductor worden meegeleverd.
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F 25...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

F 25 2/3 S05 M05 121 283 339 95 15 405 17 96 122 116 95
F 25 2/3 S1 M1 138 291.5 368 108 17 429 20 103 135 124 108
F 25 2/3 S2 ME2S 156 300.5 397 119 21 — — — — — —
F 25 2/3 S3 ME3S 195 320 440 142 26 — — — — — —
F 25 2/3 S3 ME3L 195 320 472 142 33 — — — — — —
F 25 4 S05 M05 121 283 394.5 95 17 460.5 18 96 122 116 95
F 25 4 S1 M1 138 291.5 423.5 108 19 484.5 21 103 135 124 108
F 25 4 S2 ME2S 156 300.5 452.5 119 22 — — — — — —
F 25 4 S3 ME3S 195 320 495.5 142 27 — — — — — —
F 25 4 S3 ME3L 195 320 527.5 142 34 — — — — — —
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F 25...P(IEC)

F 25...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

F 25 2/3 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 213 12
F 25 2/3 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 213 12
F 25 2/3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 232.5 13
F 25 2/3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 232.5 13
F 25 2/3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 242.5 16
F 25 2/3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 242.5 16
F 25 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 268.5 13
F 25 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 268.5 13
F 25 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 288 14
F 25 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 288 14
F 25 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 298 18
F 25 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 298 18

A E F F1 F2 F3 F4 V

F 25 2
HS

263 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 11.5
F 25 3 263 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 11.5
F 25 4 275.5 40 16 18 5 2.5 35 M6x16 12.5

F 25...M / ME

418 / 584

F 25...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

F 25 2/3 S05 M05 121 283 339 95 15 405 17 96 122 116 95
F 25 2/3 S1 M1 138 291.5 368 108 17 429 20 103 135 124 108
F 25 2/3 S2 ME2S 156 300.5 397 119 21 — — — — — —
F 25 2/3 S3 ME3S 195 320 440 142 26 — — — — — —
F 25 2/3 S3 ME3L 195 320 472 142 33 — — — — — —
F 25 4 S05 M05 121 283 394.5 95 17 460.5 18 96 122 116 95
F 25 4 S1 M1 138 291.5 423.5 108 19 484.5 21 103 135 124 108
F 25 4 S2 ME2S 156 300.5 452.5 119 22 — — — — — —
F 25 4 S3 ME3S 195 320 495.5 142 27 — — — — — —
F 25 4 S3 ME3L 195 320 527.5 142 34 — — — — — —
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F 25...P(IEC)

F 25...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

F 25 2/3 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 213 12
F 25 2/3 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 213 12
F 25 2/3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 232.5 13
F 25 2/3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 232.5 13
F 25 2/3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 242.5 16
F 25 2/3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 242.5 16
F 25 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 268.5 13
F 25 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 268.5 13
F 25 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 288 14
F 25 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 288 14
F 25 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 298 18
F 25 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 298 18

A E F F1 F2 F3 F4 V

F 25 2
HS

263 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 11.5
F 25 3 263 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 11.5
F 25 4 275.5 40 16 18 5 2.5 35 M6x16 12.5
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F 25...P (IEC)

F 25...HS

419 / 584
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F 25...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

F 25 2/3 S05 M05 121 283 339 95 15 405 17 96 122 116 95
F 25 2/3 S1 M1 138 291.5 368 108 17 429 20 103 135 124 108
F 25 2/3 S2 ME2S 156 300.5 397 119 21 — — — — — —
F 25 2/3 S3 ME3S 195 320 440 142 26 — — — — — —
F 25 2/3 S3 ME3L 195 320 472 142 33 — — — — — —
F 25 4 S05 M05 121 283 394.5 95 17 460.5 18 96 122 116 95
F 25 4 S1 M1 138 291.5 423.5 108 19 484.5 21 103 135 124 108
F 25 4 S2 ME2S 156 300.5 452.5 119 22 — — — — — —
F 25 4 S3 ME3S 195 320 495.5 142 27 — — — — — —
F 25 4 S3 ME3L 195 320 527.5 142 34 — — — — — —

F 25...P(IEC)

F 25...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

F 25 2/3 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 213 12
F 25 2/3 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 213 12
F 25 2/3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 232.5 13
F 25 2/3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 232.5 13
F 25 2/3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 242.5 16
F 25 2/3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 242.5 16
F 25 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 268.5 13
F 25 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 268.5 13
F 25 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 288 14
F 25 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 288 14
F 25 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 298 18
F 25 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 298 18

A E F F1 F2 F3 F4 V

F 25 2
HS

263 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 11.5
F 25 3 263 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 11.5
F 25 4 275.5 40 16 18 5 2.5 35 M6x16 12.5

419 / 584
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F 25...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

F 25 2/3 S05 M05 121 283 339 95 15 405 17 96 122 116 95
F 25 2/3 S1 M1 138 291.5 368 108 17 429 20 103 135 124 108
F 25 2/3 S2 ME2S 156 300.5 397 119 21 — — — — — —
F 25 2/3 S3 ME3S 195 320 440 142 26 — — — — — —
F 25 2/3 S3 ME3L 195 320 472 142 33 — — — — — —
F 25 4 S05 M05 121 283 394.5 95 17 460.5 18 96 122 116 95
F 25 4 S1 M1 138 291.5 423.5 108 19 484.5 21 103 135 124 108
F 25 4 S2 ME2S 156 300.5 452.5 119 22 — — — — — —
F 25 4 S3 ME3S 195 320 495.5 142 27 — — — — — —
F 25 4 S3 ME3L 195 320 527.5 142 34 — — — — — —

F 25...P(IEC)

F 25...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

F 25 2/3 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 213 12
F 25 2/3 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 213 12
F 25 2/3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 232.5 13
F 25 2/3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 232.5 13
F 25 2/3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 242.5 16
F 25 2/3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 242.5 16
F 25 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 268.5 13
F 25 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 268.5 13
F 25 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 288 14
F 25 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 288 14
F 25 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 298 18
F 25 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 298 18

A E F F1 F2 F3 F4 V

F 25 2
HS

263 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 11.5
F 25 3 263 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 11.5
F 25 4 275.5 40 16 18 5 2.5 35 M6x16 12.5
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420 / 584

F 25...SK / SC

2/3x 4x 

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X P P

F 25 2/3/4 SK 60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 184.5 11 240 12
F 25 2/3/4 SK 60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 191.5 12 247 13
F 25 2/3/4 SK 80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 191.5 12 247 13
F 25 2/3/4 SK 80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 232.5 13 288 14
F 25 2/3/4 SK 95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 232.5 13 288 14
F 25 2/3/4 SK 95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 232.5 13 288 14
F 25 2/3/4 SK 95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 232.5 13 288 14
F 25 2/3/4 SK 110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 232.5 13 288 14
F 25 2/3/4 SK 110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 232.5 13 288 14

2/3x 4x 

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X P P

F 25 2/3/4 SC 60A M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 211.5 12 267 13
F 25 2/3/4 SC 60B M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 211.5 13 267 14
F 25 2/3/4 SC 80A M6 15 Nm 115 6 12.5 12.5 14 90 100 80 M6x12 4 211.5 13 267 14
F 25 2/3/4 SC 80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 256 14 311.5 15
F 25 2/3/4 SC 95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 256 14 311.5 15
F 25 2/3/4 SC 95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 256 14 311.5 15
F 25 2/3/4 SC 95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 256 14 311.5 15
F 25 2/3/4 SC 110A M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 256 15 311.5 16
F 25 2/3/4 SC 110B M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 256 15 311.5 16
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F 25...H

F 25...S

F 25...R

F 25...F...

F 25...QF

Ø

QF30 30

QF32 32

F 25

* Follow the MOUNTING INSTRUCTIONS supplied with the gearbox.
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F 25...SK / SC

2/3x 4x 

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X P P

F 25 2/3/4 SK 60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 184.5 11 240 12
F 25 2/3/4 SK 60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 191.5 12 247 13
F 25 2/3/4 SK 80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 191.5 12 247 13
F 25 2/3/4 SK 80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 232.5 13 288 14
F 25 2/3/4 SK 95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 232.5 13 288 14
F 25 2/3/4 SK 95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 232.5 13 288 14
F 25 2/3/4 SK 95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 232.5 13 288 14
F 25 2/3/4 SK 110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 232.5 13 288 14
F 25 2/3/4 SK 110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 232.5 13 288 14

2/3x 4x 
Mt

[Nm] D E F G M N N1 N2 N4 X P P

F 25 2/3/4 SC 60A M6 15 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 211.5 12 267 13
F 25 2/3/4 SC 60B M6 15 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 211.5 13 267 14
F 25 2/3/4 SC 80A M6 15 115 6 12.5 12.5 14 90 100 80 M6x12 4 211.5 13 267 14
F 25 2/3/4 SC 80C M6 15 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 256 14 311.5 15
F 25 2/3/4 SC 95A M6 15 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 256 14 311.5 15
F 25 2/3/4 SC 95B M6 15 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 256 14 311.5 15
F 25 2/3/4 SC 95C M6 15 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 256 14 311.5 15
F 25 2/3/4 SC 110A M6 15 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 256 15 311.5 16
F 25 2/3/4 SC 110B M6 15 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 256 15 311.5 16

F 25...H

F 25...S

F 25...R

F 25...F...

F 25...QF
Ø

QF30 30
QF32 32

Mn2 max  [Nm]
350 F 25 QF30

F 25

* Follow the MOUNTING INSTRUCTIONS supplied with the gearbox.

F 25

*Volg de montage instructies die bij de reductor worden meegeleverd.
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422 / 584
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F 31...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L LD AD LF R AD R AD

F 31 2/3 S1 M1 138 321.3 380.5 183.5 108 22 441.5 25 103 135 124 108
F 31 2/3 S2 ME2S 156 330.3 409.5 195.5 119 26 — — — — — —
F 31 2/3 S3 ME3S 195 349.8 452.5 205.5 142 31 — — — — — —
F 31 2/3 S3 ME3L 195 349.8 484.5 205.5 142 40 — — — — — —
F 31 2/3 S4 ME4 MX4 258 381.3 592.5 — 193 72 — — — — — —
F 31 2/3 S4 ME4LA MX4LA 258 381.3 592.5 — 193 78 — — — — — —
F 31 4 S05 M05 121 312.8 409 — 95 20 475 22 96 122 116 95
F 31 4 S1 M1 138 321.3 438 — 108 22 499 25 103 135 124 108
F 31 4 S2 ME2S 156 330.3 467 — 119 26 — — — — — —
F 31 4 S3 ME3S 195 349.8 510 — 142 31 — — — — — —
F 31 4 S3 ME3L 195 349.8 542 — 142 41 — — — — — —
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F 31...P(IEC)

F 31...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

F 31 2/3 P63 195.5 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 225.5 17
F 31 2/3 P71 195.5 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 225.5 17
F 31 2/3 P80 205.5 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 245 18
F 31 2/3 P90 205.5 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 245 17
F 31 2/3 P100 205.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 255 21
F 31 2/3 P112 205.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 255 21
F 31 2/3 P132 — 38 41.3 10 300 265 230 — 14 5 291.5 24
F 31 4 P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 283 17
F 31 4 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 283 17
F 31 4 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 302.5 18
F 31 4 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 302.5 18
F 31 4 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 312.5 22
F 31 4 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 312.5 22

A E F F1 F2 F3 F4 V

F 31 2
HS

275.5 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 16.7
F 31 3 275.5 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 16.7
F 31 4 290 40 16 18 5 2.5 35 M6x16 16.5

422 / 584

��
�

��

��

��

��

�

���

���

���

��

�
�

�
��

��
�

�

��

�
��

�
�

������

���

���

���

��
�

��
�

��

�


��

�


F 31...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L LD AD LF R AD R AD

F 31 2/3 S1 M1 138 321.3 380.5 183.5 108 22 441.5 25 103 135 124 108
F 31 2/3 S2 ME2S 156 330.3 409.5 195.5 119 26 — — — — — —
F 31 2/3 S3 ME3S 195 349.8 452.5 205.5 142 31 — — — — — —
F 31 2/3 S3 ME3L 195 349.8 484.5 205.5 142 40 — — — — — —
F 31 2/3 S4 ME4 MX4 258 381.3 592.5 — 193 72 — — — — — —
F 31 2/3 S4 ME4LA MX4LA 258 381.3 592.5 — 193 78 — — — — — —
F 31 4 S05 M05 121 312.8 409 — 95 20 475 22 96 122 116 95
F 31 4 S1 M1 138 321.3 438 — 108 22 499 25 103 135 124 108
F 31 4 S2 ME2S 156 330.3 467 — 119 26 — — — — — —
F 31 4 S3 ME3S 195 349.8 510 — 142 31 — — — — — —
F 31 4 S3 ME3L 195 349.8 542 — 142 41 — — — — — —
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F 31...P(IEC)

F 31...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

F 31 2/3 P63 195.5 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 225.5 17
F 31 2/3 P71 195.5 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 225.5 17
F 31 2/3 P80 205.5 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 245 18
F 31 2/3 P90 205.5 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 245 17
F 31 2/3 P100 205.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 255 21
F 31 2/3 P112 205.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 255 21
F 31 2/3 P132 — 38 41.3 10 300 265 230 — 14 5 291.5 24
F 31 4 P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 283 17
F 31 4 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 283 17
F 31 4 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 302.5 18
F 31 4 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 302.5 18
F 31 4 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 312.5 22
F 31 4 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 312.5 22

A E F F1 F2 F3 F4 V

F 31 2
HS

275.5 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 16.7
F 31 3 275.5 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 16.7
F 31 4 290 40 16 18 5 2.5 35 M6x16 16.5
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F 31...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L LD AD LF R AD R AD

F 31 2/3 S1 M1 138 321.3 380.5 183.5 108 22 441.5 25 103 135 124 108
F 31 2/3 S2 ME2S 156 330.3 409.5 195.5 119 26 — — — — — —
F 31 2/3 S3 ME3S 195 349.8 452.5 205.5 142 31 — — — — — —
F 31 2/3 S3 ME3L 195 349.8 484.5 205.5 142 40 — — — — — —
F 31 2/3 S4 ME4 MX4 258 381.3 592.5 — 193 72 — — — — — —
F 31 2/3 S4 ME4LA MX4LA 258 381.3 592.5 — 193 78 — — — — — —
F 31 4 S05 M05 121 312.8 409 — 95 20 475 22 96 122 116 95
F 31 4 S1 M1 138 321.3 438 — 108 22 499 25 103 135 124 108
F 31 4 S2 ME2S 156 330.3 467 — 119 26 — — — — — —
F 31 4 S3 ME3S 195 349.8 510 — 142 31 — — — — — —
F 31 4 S3 ME3L 195 349.8 542 — 142 41 — — — — — —
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F 31...P(IEC)

F 31...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

F 31 2/3 P63 195.5 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 225.5 17
F 31 2/3 P71 195.5 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 225.5 17
F 31 2/3 P80 205.5 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 245 18
F 31 2/3 P90 205.5 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 245 17
F 31 2/3 P100 205.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 255 21
F 31 2/3 P112 205.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 255 21
F 31 2/3 P132 — 38 41.3 10 300 265 230 — 14 5 291.5 24
F 31 4 P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 283 17
F 31 4 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 283 17
F 31 4 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 302.5 18
F 31 4 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 302.5 18
F 31 4 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 312.5 22
F 31 4 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 312.5 22

A E F F1 F2 F3 F4 V

F 31 2
HS

275.5 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 16.7
F 31 3 275.5 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 16.7
F 31 4 290 40 16 18 5 2.5 35 M6x16 16.5
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F 31...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L LD AD LF R AD R AD

F 31 2/3 S1 M1 138 321.3 380.5 183.5 108 22 441.5 25 103 135 124 108
F 31 2/3 S2 ME2S 156 330.3 409.5 195.5 119 26 — — — — — —
F 31 2/3 S3 ME3S 195 349.8 452.5 205.5 142 31 — — — — — —
F 31 2/3 S3 ME3L 195 349.8 484.5 205.5 142 40 — — — — — —
F 31 2/3 S4 ME4 MX4 258 381.3 592.5 — 193 72 — — — — — —
F 31 2/3 S4 ME4LA MX4LA 258 381.3 592.5 — 193 78 — — — — — —
F 31 4 S05 M05 121 312.8 409 — 95 20 475 22 96 122 116 95
F 31 4 S1 M1 138 321.3 438 — 108 22 499 25 103 135 124 108
F 31 4 S2 ME2S 156 330.3 467 — 119 26 — — — — — —
F 31 4 S3 ME3S 195 349.8 510 — 142 31 — — — — — —
F 31 4 S3 ME3L 195 349.8 542 — 142 41 — — — — — —
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F 31...P(IEC)

F 31...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

F 31 2/3 P63 195.5 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 225.5 17
F 31 2/3 P71 195.5 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 225.5 17
F 31 2/3 P80 205.5 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 245 18
F 31 2/3 P90 205.5 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 245 17
F 31 2/3 P100 205.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 255 21
F 31 2/3 P112 205.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 255 21
F 31 2/3 P132 — 38 41.3 10 300 265 230 — 14 5 291.5 24
F 31 4 P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 283 17
F 31 4 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 283 17
F 31 4 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 302.5 18
F 31 4 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 302.5 18
F 31 4 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 312.5 22
F 31 4 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 312.5 22

A E F F1 F2 F3 F4 V

F 31 2
HS

275.5 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 16.7
F 31 3 275.5 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 16.7
F 31 4 290 40 16 18 5 2.5 35 M6x16 16.5
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F 31...SK / SC

2/3x 4x 

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X P P

F 31 2/3/4 SK 60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 197 16 254.5 16
F 31 2/3/4 SK 60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 204 17 261.5 17
F 31 2/3/4 SK 80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 204 17 261.5 17
F 31 2/3/4 SK 80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 245 18 302.5 18
F 31 2/3/4 SK 95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 245 18 302.5 18
F 31 2/3/4 SK 95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 245 18 302.5 18
F 31 2/3/4 SK 95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 245 18 302.5 18
F 31 2/3/4 SK 110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 245 18 302.5 18
F 31 2/3/4 SK 110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 245 18 302.5 18
F 31 2/3 SK 130A 188 24 27.3 8 142 165 130 M10x20 5 245 18 — —

2/3x 4x 

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X P P

F 31 2/3/4 SC 60A M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 224 17 281.5 17
F 31 2/3/4 SC 60B M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 224 18 281.5 18
F 31 2/3/4 SC 80A M6 15 Nm 115 6 12.5 12.5 14 90 100 80 M6x12 4 224 18 281.5 18
F 31 2/3/4 SC 80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 268.5 19 326 19
F 31 2/3/4 SC 95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 268.5 19 326 19
F 31 2/3/4 SC 95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 268.5 19 326 19
F 31 2/3/4 SC 95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 268.5 19 326 19
F 31 2/3/4 SC 110A M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 268.5 20 326 20
F 31 2/3/4 SC 110B M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 268.5 20 326 20
F 31 2/3 SC 130A M6 15 Nm 188 19 16 17.75 24 142 165 130 M10x20 5 268.5 21 — —
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F 31...H

F 31...S

F 31...R

F 31...F...

F 31...QF

Ø

QF35 35

QF40 40

F 31

* Follow the MOUNTING INSTRUCTIONS supplied with the gearbox.
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F 31...SK / SC

2/3x 4x 

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X P P

F 31 2/3/4 SK 60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 197 16 254.5 16
F 31 2/3/4 SK 60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 204 17 261.5 17
F 31 2/3/4 SK 80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 204 17 261.5 17
F 31 2/3/4 SK 80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 245 18 302.5 18
F 31 2/3/4 SK 95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 245 18 302.5 18
F 31 2/3/4 SK 95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 245 18 302.5 18
F 31 2/3/4 SK 95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 245 18 302.5 18
F 31 2/3/4 SK 110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 245 18 302.5 18
F 31 2/3/4 SK 110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 245 18 302.5 18
F 31 2/3 SK 130A 188 24 27.3 8 142 165 130 M10x20 5 245 18 — —

2/3x 4x 

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X P P

F 31 2/3/4 SC 60A M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 224 17 281.5 17
F 31 2/3/4 SC 60B M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 224 18 281.5 18
F 31 2/3/4 SC 80A M6 15 Nm 115 6 12.5 12.5 14 90 100 80 M6x12 4 224 18 281.5 18
F 31 2/3/4 SC 80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 268.5 19 326 19
F 31 2/3/4 SC 95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 268.5 19 326 19
F 31 2/3/4 SC 95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 268.5 19 326 19
F 31 2/3/4 SC 95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 268.5 19 326 19
F 31 2/3/4 SC 110A M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 268.5 20 326 20
F 31 2/3/4 SC 110B M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 268.5 20 326 20
F 31 2/3 SC 130A M6 15 Nm 188 19 16 17.75 24 142 165 130 M10x20 5 268.5 21 — —
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F 31...H

F 31...S

F 31...R

F 31...F...

F 31...QF

Ø

QF35 35

QF40 40

F 31

* Follow the MOUNTING INSTRUCTIONS supplied with the gearbox.

F 31

*Volg de montage instructies die bij de reductor worden meegeleverd.
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F 41...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L LD AD LF R AD R AD

F 41 2/3 S1 M1 138 360.8 401 199.5 108 46 462 48 103 135 124 108
F 41 2/3 S2 ME2S 156 369.8 430 215 119 49 — — — — — —
F 41 2/3 S3 ME3S 195 389.3 473 231 142 54 — — — — — —
F 41 2/3 S3 ME3L 195 389.3 505 231 142 64 — — — — — —
F 41 2/3 S4 ME4 MX4 258 420.8 613 — 193 96 — — — — — —
F 41 2/3 S4 ME4LB MX4LA 258 420.8 648 — 193 104 — — — — — —
F 41 4 S05 M05 231 352.3 433.5 — 95 45 499.5 46 96 122 116 95
F 41 4 S1 M1 138 360.8 462.5 — 108 47 523.5 49 103 135 124 108
F 41 4 S2 ME2S 156 369.8 491.5 — 119 50 — — — — — —
F 41 4 S3 ME3S 195 389.3 534.5 — 142 55 — — — — — —
F 41 4 S3 ME3L 195 389.3 566.5 — 142 65 — — — — — —
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F 41...P(IEC)

F 41...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

F 41 2/3 P63 215 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 246 42
F 41 2/3 P71 215 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 246 42
F 41 2/3 P80 231 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 265.5 43
F 41 2/3 P90 231 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 265.5 43
F 41 2/3 P100 231 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 275.5 47
F 41 2/3 P112 231 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 275.5 47
F 41 2/3 P132 — 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 312 50
F 41 4 P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 307.5 44
F 41 4 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 307.5 44
F 41 4 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 327 45
F 41 4 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 327 45
F 41 4 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 337 49
F 41 4 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 337 49

A E F F1 F2 F3 F4 V

F 41 2
HS

335.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 44.9
F 41 3 335.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 46.4
F 41 4 357.5 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 43.5

F 41...M / ME / MX

426 / 584
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F 41...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L LD AD LF R AD R AD

F 41 2/3 S1 M1 138 360.8 401 199.5 108 46 462 48 103 135 124 108
F 41 2/3 S2 ME2S 156 369.8 430 215 119 49 — — — — — —
F 41 2/3 S3 ME3S 195 389.3 473 231 142 54 — — — — — —
F 41 2/3 S3 ME3L 195 389.3 505 231 142 64 — — — — — —
F 41 2/3 S4 ME4 MX4 258 420.8 613 — 193 96 — — — — — —
F 41 2/3 S4 ME4LB MX4LA 258 420.8 648 — 193 104 — — — — — —
F 41 4 S05 M05 231 352.3 433.5 — 95 45 499.5 46 96 122 116 95
F 41 4 S1 M1 138 360.8 462.5 — 108 47 523.5 49 103 135 124 108
F 41 4 S2 ME2S 156 369.8 491.5 — 119 50 — — — — — —
F 41 4 S3 ME3S 195 389.3 534.5 — 142 55 — — — — — —
F 41 4 S3 ME3L 195 389.3 566.5 — 142 65 — — — — — —
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F 41...P(IEC)

F 41...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

F 41 2/3 P63 215 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 246 42
F 41 2/3 P71 215 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 246 42
F 41 2/3 P80 231 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 265.5 43
F 41 2/3 P90 231 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 265.5 43
F 41 2/3 P100 231 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 275.5 47
F 41 2/3 P112 231 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 275.5 47
F 41 2/3 P132 — 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 312 50
F 41 4 P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 307.5 44
F 41 4 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 307.5 44
F 41 4 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 327 45
F 41 4 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 327 45
F 41 4 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 337 49
F 41 4 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 337 49

A E F F1 F2 F3 F4 V

F 41 2
HS

335.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 44.9
F 41 3 335.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 46.4
F 41 4 357.5 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 43.5
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F 41...P (IEC)

F 41...HS
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F 41...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L LD AD LF R AD R AD

F 41 2/3 S1 M1 138 360.8 401 199.5 108 46 462 48 103 135 124 108
F 41 2/3 S2 ME2S 156 369.8 430 215 119 49 — — — — — —
F 41 2/3 S3 ME3S 195 389.3 473 231 142 54 — — — — — —
F 41 2/3 S3 ME3L 195 389.3 505 231 142 64 — — — — — —
F 41 2/3 S4 ME4 MX4 258 420.8 613 — 193 96 — — — — — —
F 41 2/3 S4 ME4LB MX4LA 258 420.8 648 — 193 104 — — — — — —
F 41 4 S05 M05 231 352.3 433.5 — 95 45 499.5 46 96 122 116 95
F 41 4 S1 M1 138 360.8 462.5 — 108 47 523.5 49 103 135 124 108
F 41 4 S2 ME2S 156 369.8 491.5 — 119 50 — — — — — —
F 41 4 S3 ME3S 195 389.3 534.5 — 142 55 — — — — — —
F 41 4 S3 ME3L 195 389.3 566.5 — 142 65 — — — — — —
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F 41...P(IEC)

F 41...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

F 41 2/3 P63 215 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 246 42
F 41 2/3 P71 215 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 246 42
F 41 2/3 P80 231 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 265.5 43
F 41 2/3 P90 231 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 265.5 43
F 41 2/3 P100 231 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 275.5 47
F 41 2/3 P112 231 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 275.5 47
F 41 2/3 P132 — 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 312 50
F 41 4 P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 307.5 44
F 41 4 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 307.5 44
F 41 4 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 327 45
F 41 4 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 327 45
F 41 4 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 337 49
F 41 4 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 337 49

A E F F1 F2 F3 F4 V

F 41 2
HS

335.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 44.9
F 41 3 335.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 46.4
F 41 4 357.5 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 43.5
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F 41...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L LD AD LF R AD R AD

F 41 2/3 S1 M1 138 360.8 401 199.5 108 46 462 48 103 135 124 108
F 41 2/3 S2 ME2S 156 369.8 430 215 119 49 — — — — — —
F 41 2/3 S3 ME3S 195 389.3 473 231 142 54 — — — — — —
F 41 2/3 S3 ME3L 195 389.3 505 231 142 64 — — — — — —
F 41 2/3 S4 ME4 MX4 258 420.8 613 — 193 96 — — — — — —
F 41 2/3 S4 ME4LB MX4LA 258 420.8 648 — 193 104 — — — — — —
F 41 4 S05 M05 231 352.3 433.5 — 95 45 499.5 46 96 122 116 95
F 41 4 S1 M1 138 360.8 462.5 — 108 47 523.5 49 103 135 124 108
F 41 4 S2 ME2S 156 369.8 491.5 — 119 50 — — — — — —
F 41 4 S3 ME3S 195 389.3 534.5 — 142 55 — — — — — —
F 41 4 S3 ME3L 195 389.3 566.5 — 142 65 — — — — — —
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F 41...P(IEC)

F 41...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

F 41 2/3 P63 215 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 246 42
F 41 2/3 P71 215 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 246 42
F 41 2/3 P80 231 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 265.5 43
F 41 2/3 P90 231 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 265.5 43
F 41 2/3 P100 231 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 275.5 47
F 41 2/3 P112 231 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 275.5 47
F 41 2/3 P132 — 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 312 50
F 41 4 P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 307.5 44
F 41 4 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 307.5 44
F 41 4 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 327 45
F 41 4 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 327 45
F 41 4 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 337 49
F 41 4 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 337 49

A E F F1 F2 F3 F4 V

F 41 2
HS

335.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 44.9
F 41 3 335.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 46.4
F 41 4 357.5 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 43.5
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F 41...SK / SC

2/3x 4x 

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X P P

F 41 4 SK 60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 — — 279 43
F 41 4 SK 60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 — — 286 44
F 41 4 SK 80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 — — 286 44
F 41 2/3 SK 80B 120 14 16.3 5 96 100 80 M6x12 4 265.5 43 — —
F 41 2/3/4 SK 80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 265.5 43 327 45
F 41 2/3/4 SK 95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 265.5 43 327 45
F 41 2/3/4 SK 95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 265.5 43 327 45
F 41 2/3/4 SK 95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 265.5 43 327 45
F 41 2/3/4 SK 110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 265.5 43 327 45
F 41 2/3/4 SK 110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 265.5 43 327 45
F 41 2/3 SK 130A 188 24 27.3 8 142 165 130 M10x20 5 265.5 45 — —
F 41 2/3 SK 130B 189 32 35.3 10 160 165 130 M10x20 5 312 47 — —
F 41 2/3 SK 180A 240 32 35.3 10 192 215 180 M12x19 5 312 47 — —
F 41 2/3 SK 180B 240 38 41.3 10 192 215 180 M12x19 5 312 47 — —

2/3x 4x 

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X P P

F 41 4 SC 60A M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 — — 306 44
F 41 4 SC 60B M6 15 Nm 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 — — 306 45
F 41 4 SC 80A M6 15 Nm 115 6 12.5 12.5 14 90 100 80 M6x12 4 — — 306 45
F 41 2/3 SC 80B M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 14 96 100 80 M6x12 4 289 44 — —
F 41 2/3/4 SC 80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 289 44 350.5 46
F 41 2/3/4 SC 95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 289 44 350.5 46
F 41 2/3/4 SC 95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 289 44 350.5 46
F 41 2/3/4 SC 95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 289 44 350.5 46
F 41 2/3/4 SC 110A M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 289 45 350.5 47
F 41 2/3/4 SC 110B M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 289 45 350.5 47
F 41 2/3 SC 130A M6 15 Nm 188 19 16 17.75 24 142 165 130 M10x20 5 289 46 — —
F 41 2/3 SC 130B M8 36 Nm 189 20 17 17.75 32 160 165 130 M10x20 5 335 50 — —
F 41 2/3 SC 180A M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 32 192 215 180 M12x24 5 339 50 — —
F 41 2/3 SC 180B M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 38 192 215 180 M12x24 5 339 50 — —
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F 41...H

F 41...S

F 41...R

F 41...QF

F 41...F...

Ø

QF42 42

QF45 45

F 41

* Follow the MOUNTING INSTRUCTIONS supplied with the gearbox.
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F 41...SK / SC

2/3x 4x 

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X P P

F 41 4 SK 60A 102 11 12.8 4 82 75 60 M5x10 3.5 — — 279 43
F 41 4 SK 60B 102 14 16.3 5 82 75 60 M5x10 4 — — 286 44
F 41 4 SK 80A 115 14 16.3 5 90 100 80 M6x12 4 — — 286 44
F 41 2/3 SK 80B 120 14 16.3 5 96 100 80 M6x12 4 265.5 43 — —
F 41 2/3/4 SK 80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 265.5 43 327 45
F 41 2/3/4 SK 95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 265.5 43 327 45
F 41 2/3/4 SK 95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 265.5 43 327 45
F 41 2/3/4 SK 95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 265.5 43 327 45
F 41 2/3/4 SK 110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 265.5 43 327 45
F 41 2/3/4 SK 110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 265.5 43 327 45
F 41 2/3 SK 130A 188 24 27.3 8 142 165 130 M10x20 5 265.5 45 — —
F 41 2/3 SK 130B 189 32 35.3 10 160 165 130 M10x20 5 312 47 — —
F 41 2/3 SK 180A 240 32 35.3 10 192 215 180 M12x19 5 312 47 — —
F 41 2/3 SK 180B 240 38 41.3 10 192 215 180 M12x19 5 312 47 — —

2/3x 4x 
Mt

[Nm] D E F G M N N1 N2 N4 X P P

F 41 4 SC 60A M6 15 102 7 12.5 12.5 11 82 75 60 M5x10 4 — — 306 44
F 41 4 SC 60B M6 15 102 7 12.5 12.5 14 82 75 60 M5x10 4 — — 306 45
F 41 4 SC 80A M6 15 115 6 12.5 12.5 14 90 100 80 M6x12 4 — — 306 45
F 41 2/3 SC 80B M6 15 120 15.5 14.5 17.75 14 96 100 80 M6x12 4 289 44 — —
F 41 2/3/4 SC 80C M6 15 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 289 44 350.5 46
F 41 2/3/4 SC 95A M6 15 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 289 44 350.5 46
F 41 2/3/4 SC 95B M6 15 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 289 44 350.5 46
F 41 2/3/4 SC 95C M6 15 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 289 44 350.5 46
F 41 2/3/4 SC 110A M6 15 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 289 45 350.5 47
F 41 2/3/4 SC 110B M6 15 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 289 45 350.5 47
F 41 2/3 SC 130A M6 15 188 19 16 17.75 24 142 165 130 M10x20 5 289 46 — —
F 41 2/3 SC 130B M8 36 189 20 17 17.75 32 160 165 130 M10x20 5 335 50 — —
F 41 2/3 SC 180A M8 36 240 20 17.5 17.75 32 192 215 180 M12x24 5 339 50 — —
F 41 2/3 SC 180B M8 36 240 20 17.5 17.75 38 192 215 180 M12x24 5 339 50 — —

F 41...H

F 41...S

F 41...R

F 41...QF

F 41...F...

Ø
QF42 42
QF45 45

Mn2 max  [Nm]
850 F 41 QF42

1000 F 41 QF45

F 41

* Follow the MOUNTING INSTRUCTIONS supplied with the gearbox.

F 41

*Volg de montage instructies die bij de reductor worden meegeleverd.
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F 51...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L LD AD LF R AD R AD

F 51 2/3 S1 M1 138 424 423 — 108 73 484 76 103 135 124 108
F 51 2/3 S2 ME2S 156 433 452 238 119 73 — — — — — —
F 51 2/3 S3 ME3S 195 452.5 495 253 142 77 — — — — — —
F 51 2/3 S3 ME3L 195 452.5 527 253 142 87 — — — — — —
F 51 2/3 S4 ME4 MX4 258 484 635 238 193 119 — — — — — —
F 51 2/3 S4 ME4LB MX4LA 258 484 670 238 193 127 — — — — — —
F 51 2/3 S5 ME5S ME5S 310 510 721.5 — 245 153 — — — — — —
F 51 2/3 S5 ME5L ME5L 310 510 765.5 — 245 169 — — — — — —
F 51 4 S1 M1 138 424 494.5 — 108 75 555.5 78 103 135 124 108
F 51 4 S2 ME2S 156 433 523.5 — 119 79 — — — — — —
F 51 4 S3 ME3S 195 452.5 566.5 — 142 84 — — — — — —
F 51 4 S3 ME3L 195 452.5 598.5 — 142 93 — — — — — —

F 51...P(IEC)

F 51...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

F 51 2/3 P63 238 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 268 65
F 51 2/3 P71 238 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 268 65
F 51 2/3 P80 253 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 287.5 67
F 51 2/3 P90 253 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 287.5 67
F 51 2/3 P100 238 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 297.5 71
F 51 2/3 P112 238 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 297.5 71
F 51 2/3 P132 238 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 334 74
F 51 2/3 P160 — 42 45.3 12 350 300 250 23 18 5.5 384.5 78
F 51 2/3 P180 — 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 384.5 78
F 51 4 P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 339.5 70
F 51 4 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 339.5 70
F 51 4 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 359 71
F 51 4 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 359 71
F 51 4 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 369 75
F 51 4 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 369 75
F 51 4 P132 — 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 405.5 78

A E F F1 F2 F3 F4 V

F 51 2
HS

357.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 65
F 51 3 357.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 68
F 51 4 389.5 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 70

430 / 584
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F 51...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L LD AD LF R AD R AD

F 51 2/3 S1 M1 138 424 423 — 108 73 484 76 103 135 124 108
F 51 2/3 S2 ME2S 156 433 452 238 119 73 — — — — — —
F 51 2/3 S3 ME3S 195 452.5 495 253 142 77 — — — — — —
F 51 2/3 S3 ME3L 195 452.5 527 253 142 87 — — — — — —
F 51 2/3 S4 ME4 MX4 258 484 635 238 193 119 — — — — — —
F 51 2/3 S4 ME4LB MX4LA 258 484 670 238 193 127 — — — — — —
F 51 2/3 S5 ME5S ME5S 310 510 721.5 — 245 153 — — — — — —
F 51 2/3 S5 ME5L ME5L 310 510 765.5 — 245 169 — — — — — —
F 51 4 S1 M1 138 424 494.5 — 108 75 555.5 78 103 135 124 108
F 51 4 S2 ME2S 156 433 523.5 — 119 79 — — — — — —
F 51 4 S3 ME3S 195 452.5 566.5 — 142 84 — — — — — —
F 51 4 S3 ME3L 195 452.5 598.5 — 142 93 — — — — — —

F 51...P(IEC)

F 51...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

F 51 2/3 P63 238 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 268 65
F 51 2/3 P71 238 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 268 65
F 51 2/3 P80 253 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 287.5 67
F 51 2/3 P90 253 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 287.5 67
F 51 2/3 P100 238 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 297.5 71
F 51 2/3 P112 238 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 297.5 71
F 51 2/3 P132 238 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 334 74
F 51 2/3 P160 — 42 45.3 12 350 300 250 23 18 5.5 384.5 78
F 51 2/3 P180 — 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 384.5 78
F 51 4 P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 339.5 70
F 51 4 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 339.5 70
F 51 4 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 359 71
F 51 4 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 359 71
F 51 4 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 369 75
F 51 4 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 369 75
F 51 4 P132 — 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 405.5 78

A E F F1 F2 F3 F4 V

F 51 2
HS

357.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 65
F 51 3 357.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 68
F 51 4 389.5 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 70
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F 51...P (IEC)

431 / 584
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F 51...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L LD AD LF R AD R AD

F 51 2/3 S1 M1 138 424 423 — 108 73 484 76 103 135 124 108
F 51 2/3 S2 ME2S 156 433 452 238 119 73 — — — — — —
F 51 2/3 S3 ME3S 195 452.5 495 253 142 77 — — — — — —
F 51 2/3 S3 ME3L 195 452.5 527 253 142 87 — — — — — —
F 51 2/3 S4 ME4 MX4 258 484 635 238 193 119 — — — — — —
F 51 2/3 S4 ME4LB MX4LA 258 484 670 238 193 127 — — — — — —
F 51 2/3 S5 ME5S ME5S 310 510 721.5 — 245 153 — — — — — —
F 51 2/3 S5 ME5L ME5L 310 510 765.5 — 245 169 — — — — — —
F 51 4 S1 M1 138 424 494.5 — 108 75 555.5 78 103 135 124 108
F 51 4 S2 ME2S 156 433 523.5 — 119 79 — — — — — —
F 51 4 S3 ME3S 195 452.5 566.5 — 142 84 — — — — — —
F 51 4 S3 ME3L 195 452.5 598.5 — 142 93 — — — — — —

F 51...P(IEC)

F 51...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

F 51 2/3 P63 238 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 268 65
F 51 2/3 P71 238 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 268 65
F 51 2/3 P80 253 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 287.5 67
F 51 2/3 P90 253 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 287.5 67
F 51 2/3 P100 238 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 297.5 71
F 51 2/3 P112 238 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 297.5 71
F 51 2/3 P132 238 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 334 74
F 51 2/3 P160 — 42 45.3 12 350 300 250 23 18 5.5 384.5 78
F 51 2/3 P180 — 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 384.5 78
F 51 4 P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 339.5 70
F 51 4 P71 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 339.5 70
F 51 4 P80 — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 359 71
F 51 4 P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 359 71
F 51 4 P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 369 75
F 51 4 P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 369 75
F 51 4 P132 — 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 405.5 78

A E F F1 F2 F3 F4 V

F 51 2
HS

357.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 65
F 51 3 357.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 68
F 51 4 389.5 40 19 21.5 6 2.5 35 M6x16 70

F 51...HS
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F 51...SK / SC

2/3x 4x 

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X P P

F 51 2/3 SK 80B 120 14 16.3 5 96 100 80 M6x12 4 287.5 67 — —
F 51 2/3/4 SK 80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 287.5 67 359 71
F 51 2/3/4 SK 95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 287.5 67 359 71
F 51 2/3/4 SK 95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 287.5 67 359 71
F 51 2/3/4 SK 95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 287.5 67 359 71
F 51 2/3/4 SK 110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 287.5 67 359 71
F 51 2/3/4 SK 110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 287.5 67 359 71
F 51 2/3/4 SK 130A 188 24 27.3 8 142 165 130 M10x20 5 287.5 69 359 73
F 51 2/3 SK 130B 189 32 35.3 10 160 165 130 M10x20 5 334 75 — —
F 51 2/3 SK 180A 240 32 35.3 10 192 215 180 M12x19 5 334 75 — —
F 51 2/3 SK 180B 240 38 41.3 10 192 215 180 M12x19 5 334 75 — —

2/3x 4x 

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X P P

F 51 2/3 SC 80B M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 14 96 100 80 M6x12 4 311 70 — —
F 51 2/3/4 SC 80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 311 70 382.5 74
F 51 2/3/4 SC 95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 311 70 382.5 74
F 51 2/3/4 SC 95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 311 70 382.5 74
F 51 2/3/4 SC 95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 311 70 382.5 74
F 51 2/3/4 SC 110A M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 311 71 382.5 75
F 51 2/3/4 SC 110B M6 15 Nm 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 311 71 382.5 75
F 51 2/3/4 SC 130A M6 15 Nm 188 19 16 17.75 24 142 165 130 M10x20 5 311 72 382.5 76
F 51 2/3 SC 130B M8 36 Nm 189 20 17 17.75 32 160 165 130 M10x20 5 357 75 — —
F 51 2/3 SC 180A M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 32 192 215 180 M12x24 5 361 75 — —
F 51 2/3 SC 180B M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 38 192 215 180 M12x24 5 361 75 — —
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F 51...H

F 51...S

F 51...R

F 51...F...

F 51...QF

Ø

QF50 50

QF55 55

F 51

* Follow the MOUNTING INSTRUCTIONS supplied with the gearbox.
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F 51...SK / SC

2/3x 4x 

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X P P

F 51 2/3 SK 80B 120 14 16.3 5 96 100 80 M6x12 4 287.5 67 — —
F 51 2/3/4 SK 80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 287.5 67 359 71
F 51 2/3/4 SK 95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 287.5 67 359 71
F 51 2/3/4 SK 95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 287.5 67 359 71
F 51 2/3/4 SK 95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 287.5 67 359 71
F 51 2/3/4 SK 110A 150 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 287.5 67 359 71
F 51 2/3/4 SK 110B 150 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 287.5 67 359 71
F 51 2/3/4 SK 130A 188 24 27.3 8 142 165 130 M10x20 5 287.5 69 359 73
F 51 2/3 SK 130B 189 32 35.3 10 160 165 130 M10x20 5 334 75 — —
F 51 2/3 SK 180A 240 32 35.3 10 192 215 180 M12x19 5 334 75 — —
F 51 2/3 SK 180B 240 38 41.3 10 192 215 180 M12x19 5 334 75 — —

2/3x 4x 
Mt

[Nm] D E F G M N N1 N2 N4 X P P

F 51 2/3 SC 80B M6 15 120 15.5 14.5 17.75 14 96 100 80 M6x12 4 311 70 — —
F 51 2/3/4 SC 80C M6 15 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 311 70 382.5 74
F 51 2/3/4 SC 95A M6 15 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 311 70 382.5 74
F 51 2/3/4 SC 95B M6 15 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 311 70 382.5 74
F 51 2/3/4 SC 95C M6 15 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 311 70 382.5 74
F 51 2/3/4 SC 110A M6 15 150 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 311 71 382.5 75
F 51 2/3/4 SC 110B M6 15 150 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 311 71 382.5 75
F 51 2/3/4 SC 130A M6 15 188 19 16 17.75 24 142 165 130 M10x20 5 311 72 382.5 76
F 51 2/3 SC 130B M8 36 189 20 17 17.75 32 160 165 130 M10x20 5 357 75 — —
F 51 2/3 SC 180A M8 36 240 20 17.5 17.75 32 192 215 180 M12x24 5 361 75 — —
F 51 2/3 SC 180B M8 36 240 20 17.5 17.75 38 192 215 180 M12x24 5 361 75 — —

F 51...H

F 51...S

F 51...R

F 51...F...

F 51...QF
Ø

QF50 50
QF55 55

Mn2 max  [Nm]
1750 F 51 QF50

F 51

* Follow the MOUNTING INSTRUCTIONS supplied with the gearbox.

F 51

*Volg de montage instructies die bij de reductor worden meegeleverd.
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F 60...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

F 60 3 S2 ME2S 156 487 486.5 119 114 — — — — — —
F 60 3 S3 ME3S 195 506.5 529.5 142 114 — — — — — —
F 60 3 S3 ME3L 195 506.5 561.5 142 124 — — — — — —
F 60 3 S4 ME4 MX4 258 538 669.5 193 156 — — — — — —
F 60 3 S4 ME4LB MX4LA 258 538 704.5 193 164 — — — — — —
F 60 3 S5 ME5S MX5S 310 564 756 245 184 — — — — — —
F 60 3 S5 ME5L MX5L 310 564 800 245 200 — — — — — —
F 60 4 S1 M1 138 478 528 108 113 589 116 103 135 124 108
F 60 4 S2 ME2S 156 487 557 119 117 — — — — — —
F 60 4 S3 ME3S 195 506.5 600 142 122 — — — — — —
F 60 4 S3 ME3L 195 506.5 632 142 131 — — — — — —
F 60 4 S4 ME4 MX4 258 538 740 193 156 — — — — — —
F 60 4 S4 ME4LB MX4LA 258 538 775 193 164 — — — — — —

F 60...P(IEC)

F 60...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

F 60 3 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 302.5 103
F 60 3 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 302.5 103
F 60 3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 322 104
F 60 3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 322 104
F 60 3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 331 108
F 60 3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 331 108
F 60 3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 367.5 111
F 60 3 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 5.5 419 116
F 60 3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 419 116
F 60 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 373 108
F 60 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 373 108
F 60 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 392.5 110
F 60 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 392.5 110
F 60 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 402.5 114
F 60 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 402.5 114

A E F F1 F2 F3 F4 V

F 60 3 HS 419 60 28 31 8 5.0 50 M10x22 108
F 60 4 462.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 105

434 / 584
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F 60...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

F 60 3 S2 ME2S 156 487 486.5 119 114 — — — — — —
F 60 3 S3 ME3S 195 506.5 529.5 142 114 — — — — — —
F 60 3 S3 ME3L 195 506.5 561.5 142 124 — — — — — —
F 60 3 S4 ME4 MX4 258 538 669.5 193 156 — — — — — —
F 60 3 S4 ME4LB MX4LA 258 538 704.5 193 164 — — — — — —
F 60 3 S5 ME5S MX5S 310 564 756 245 184 — — — — — —
F 60 3 S5 ME5L MX5L 310 564 800 245 200 — — — — — —
F 60 4 S1 M1 138 478 528 108 113 589 116 103 135 124 108
F 60 4 S2 ME2S 156 487 557 119 117 — — — — — —
F 60 4 S3 ME3S 195 506.5 600 142 122 — — — — — —
F 60 4 S3 ME3L 195 506.5 632 142 131 — — — — — —
F 60 4 S4 ME4 MX4 258 538 740 193 156 — — — — — —
F 60 4 S4 ME4LB MX4LA 258 538 775 193 164 — — — — — —

F 60...P(IEC)

F 60...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

F 60 3 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 302.5 103
F 60 3 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 302.5 103
F 60 3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 322 104
F 60 3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 322 104
F 60 3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 331 108
F 60 3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 331 108
F 60 3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 367.5 111
F 60 3 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 5.5 419 116
F 60 3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 419 116
F 60 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 373 108
F 60 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 373 108
F 60 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 392.5 110
F 60 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 392.5 110
F 60 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 402.5 114
F 60 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 402.5 114

A E F F1 F2 F3 F4 V

F 60 3 HS 419 60 28 31 8 5.0 50 M10x22 108
F 60 4 462.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 105



F
-s

er
ie

s

435

S
-S

-B
O

R
-N

L-
C

A
FS

-0
01

-V
01

ELSTO Drives & Controls • Voorhout • Weert • Hoogerheide • Tel.+31(0)88 7865200 • Email: info@elsto.eu • Site: www.elsto.eu

F 60...P (IEC)

F 60...HS

435 / 584

��
�

��

������

���� ���

��
�

��
�

��

��

���

�

�

��

���

��

�
�

�
��

�

�

������

���

���

���

��
�

��
�

��

�


�
��

��
�

��
�

�	
��

�
�	

�

F 60...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

F 60 3 S2 ME2S 156 487 486.5 119 114 — — — — — —
F 60 3 S3 ME3S 195 506.5 529.5 142 114 — — — — — —
F 60 3 S3 ME3L 195 506.5 561.5 142 124 — — — — — —
F 60 3 S4 ME4 MX4 258 538 669.5 193 156 — — — — — —
F 60 3 S4 ME4LB MX4LA 258 538 704.5 193 164 — — — — — —
F 60 3 S5 ME5S MX5S 310 564 756 245 184 — — — — — —
F 60 3 S5 ME5L MX5L 310 564 800 245 200 — — — — — —
F 60 4 S1 M1 138 478 528 108 113 589 116 103 135 124 108
F 60 4 S2 ME2S 156 487 557 119 117 — — — — — —
F 60 4 S3 ME3S 195 506.5 600 142 122 — — — — — —
F 60 4 S3 ME3L 195 506.5 632 142 131 — — — — — —
F 60 4 S4 ME4 MX4 258 538 740 193 156 — — — — — —
F 60 4 S4 ME4LB MX4LA 258 538 775 193 164 — — — — — —

F 60...P(IEC)

F 60...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

F 60 3 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 302.5 103
F 60 3 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 302.5 103
F 60 3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 322 104
F 60 3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 322 104
F 60 3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 331 108
F 60 3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 331 108
F 60 3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 367.5 111
F 60 3 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 5.5 419 116
F 60 3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 419 116
F 60 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 373 108
F 60 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 373 108
F 60 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 392.5 110
F 60 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 392.5 110
F 60 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 402.5 114
F 60 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 402.5 114

A E F F1 F2 F3 F4 V

F 60 3 HS 419 60 28 31 8 5.0 50 M10x22 108
F 60 4 462.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 105

435 / 584
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F 60...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

F 60 3 S2 ME2S 156 487 486.5 119 114 — — — — — —
F 60 3 S3 ME3S 195 506.5 529.5 142 114 — — — — — —
F 60 3 S3 ME3L 195 506.5 561.5 142 124 — — — — — —
F 60 3 S4 ME4 MX4 258 538 669.5 193 156 — — — — — —
F 60 3 S4 ME4LB MX4LA 258 538 704.5 193 164 — — — — — —
F 60 3 S5 ME5S MX5S 310 564 756 245 184 — — — — — —
F 60 3 S5 ME5L MX5L 310 564 800 245 200 — — — — — —
F 60 4 S1 M1 138 478 528 108 113 589 116 103 135 124 108
F 60 4 S2 ME2S 156 487 557 119 117 — — — — — —
F 60 4 S3 ME3S 195 506.5 600 142 122 — — — — — —
F 60 4 S3 ME3L 195 506.5 632 142 131 — — — — — —
F 60 4 S4 ME4 MX4 258 538 740 193 156 — — — — — —
F 60 4 S4 ME4LB MX4LA 258 538 775 193 164 — — — — — —

F 60...P(IEC)

F 60...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

F 60 3 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 302.5 103
F 60 3 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 302.5 103
F 60 3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 322 104
F 60 3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 322 104
F 60 3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 331 108
F 60 3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 331 108
F 60 3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 367.5 111
F 60 3 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 5.5 419 116
F 60 3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 419 116
F 60 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 373 108
F 60 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 373 108
F 60 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 392.5 110
F 60 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 392.5 110
F 60 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 402.5 114
F 60 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 402.5 114

A E F F1 F2 F3 F4 V

F 60 3 HS 419 60 28 31 8 5.0 50 M10x22 108
F 60 4 462.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 105
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F 60...SK / SC

2/3x 4x 

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X P P

F 60 4 SK 80B 120 14 16.3 5 96 100 80 M6x12 4 — — 392.5 109
F 60 3/4 SK 80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 322 106 392.5 112
F 60 3/4 SK 95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 322 106 392.5 112
F 60 3/4 SK 95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 322 106 392.5 112
F 60 3/4 SK 95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 322 106 392.5 112
F 60 3/4 SK 110A 140 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 322 106 392.5 112
F 60 3/4 SK 110B 140 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 322 106 392.5 112
F 60 3/4 SK 130A 188 24 27.3 8 142 165 130 M10x20 5 322 108 392.5 112
F 60 3 SK 130B 189 32 35.3 10 160 165 130 M10x20 5 368.5 109 — —
F 60 3 SK 180A 240 32 35.3 10 192 215 180 M12x19 5 368.5 109 — —
F 60 3 SK 180B 240 38 41.3 10 192 215 180 M12x19 5 368.5 109 — —

2/3x 4x 

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X P P

F 60 4 SC 80B M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 14 96 100 80 M6x12 4 — — 416 113
F 60 3/4 SC 80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 345.5 107 416 113
F 60 3/4 SC 95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 345.5 107 416 113
F 60 3/4 SC 95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 345.5 107 416 113
F 60 3/4 SC 95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 345.5 107 416 113
F 60 3/4 SC 110A M6 15 Nm 140 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 345.5 108 416 113
F 60 3/4 SC 110B M6 15 Nm 140 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 345.5 108 416 113
F 60 3/4 SC 130A M6 15 Nm 188 19 16 17.75 24 142 165 130 M10x20 5 345.5 109 416 115
F 60 3 SC 130B M8 36 Nm 189 20 17 17.75 32 160 165 130 M10x20 5 390.5 112 — —
F 60 3 SC 180A M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 32 192 215 180 M12x24 5 394.5 112 — —
F 60 3 SC 180B M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 38 192 215 180 M12x24 5 394.5 112 — —
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F 60...H

F 60...S

F 60...R

F 60...F...

F 60...QF

Ø

QF60 60

QF65 65

QF70 70

F 60

* Follow the MOUNTING INSTRUCTIONS supplied with the gearbox.
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F 60...SK / SC

2/3x 4x 

D M M1 M2 N N1 N2 N4 X P P

F 60 4 SK 80B 120 14 16.3 5 96 100 80 M6x12 4 — — 392.5 109
F 60 3/4 SK 80C 120 19 21.8 6 96 100 80 M6x12 4 322 106 392.5 112
F 60 3/4 SK 95A 130 14 16.3 5 102 115 95 M8x12 4 322 106 392.5 112
F 60 3/4 SK 95B 130 19 21.8 6 102 115 95 M8x12 4 322 106 392.5 112
F 60 3/4 SK 95C 130 24 27.3 8 102 115 95 M8x12 4 322 106 392.5 112
F 60 3/4 SK 110A 140 19 21.8 6 120 130 110 M8x12 5 322 106 392.5 112
F 60 3/4 SK 110B 140 24 27.3 8 120 130 110 M8x12 5 322 106 392.5 112
F 60 3/4 SK 130A 188 24 27.3 8 142 165 130 M10x20 5 322 108 392.5 112
F 60 3 SK 130B 189 32 35.3 10 160 165 130 M10x20 5 368.5 109 — —
F 60 3 SK 180A 240 32 35.3 10 192 215 180 M12x19 5 368.5 109 — —
F 60 3 SK 180B 240 38 41.3 10 192 215 180 M12x19 5 368.5 109 — —

2/3x 4x 

Mt D E F G M N N1 N2 N4 X P P

F 60 4 SC 80B M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 14 96 100 80 M6x12 4 — — 416 113
F 60 3/4 SC 80C M6 15 Nm 120 15.5 14.5 17.75 19 96 100 80 M6x12 4 345.5 107 416 113
F 60 3/4 SC 95A M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 14 102 115 95 M8x16 4 345.5 107 416 113
F 60 3/4 SC 95B M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 19 102 115 95 M8x16 4 345.5 107 416 113
F 60 3/4 SC 95C M6 15 Nm 130 16.5 15 17.75 24 102 115 95 M8x16 4 345.5 107 416 113
F 60 3/4 SC 110A M6 15 Nm 140 16.5 16 17.75 19 120 130 110 M8x16 5 345.5 108 416 113
F 60 3/4 SC 110B M6 15 Nm 140 16.5 16 17.75 24 120 130 110 M8x16 5 345.5 108 416 113
F 60 3/4 SC 130A M6 15 Nm 188 19 16 17.75 24 142 165 130 M10x20 5 345.5 109 416 115
F 60 3 SC 130B M8 36 Nm 189 20 17 17.75 32 160 165 130 M10x20 5 390.5 112 — —
F 60 3 SC 180A M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 32 192 215 180 M12x24 5 394.5 112 — —
F 60 3 SC 180B M8 36 Nm 240 20 17.5 17.75 38 192 215 180 M12x24 5 394.5 112 — —
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F 60...H

F 60...S

F 60...R

F 60...F...

F 60...QF

Ø

QF60 60

QF65 65

QF70 70

F 60

* Follow the MOUNTING INSTRUCTIONS supplied with the gearbox.

F 60

*Volg de montage instructies die bij de reductor worden meegeleverd.
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F 70...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

F 70 3 S2 ME2S 156 542 552 119 173 — — — — — —
F 70 3 S3 ME3S 195 561.5 595 142 178 — — — — — —
F 70 3 S3 ME3L 195 561.5 627 142 188 — — — — — —
F 70 3 S4 ME4 MX4 258 593 735 193 220 — — — — — —
F 70 3 S4 ME4LB MX4LA 258 593 770 193 228 — — — — — —
F 70 3 S5 ME5S MX5S 310 619 821.5 245 248 — — — — — —
F 70 3 S5 ME5L MX5L 310 619 865.5 245 264 — — — — — —
F 70 4 S1 M1 138 533 574 108 173 635 176 103 135 124 108
F 70 4 S2 ME2S 156 542 603 119 177 — — — — — —
F 70 4 S3 ME3S 195 561.5 646 142 181 — — — — — —
F 70 4 S3 ME3L 195 561.5 678 142 191 — — — — — —
F 70 4 S4 ME4 MX4 258 593 786 193 223 — — — — — —
F 70 4 S4 ME4LB MX4LA 258 593 821 193 231 — — — — — —

F 70...P(IEC)

F 70...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

F 70 3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 387.5 167
F 70 3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 387.5 167
F 70 3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 397.5 171
F 70 3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 397.5 171
F 70 3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 434 173
F 70 3 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 489.5 185
F 70 3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 489.5 185
F 70 3 P200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x25 7 514.5 206
F 70 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 419 168
F 70 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 419 168
F 70 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 438.5 170
F 70 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 438.5 170
F 70 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 446.5 174
F 70 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 446.5 174
F 70 4 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 482 176

A E F F1 F2 F3 F4 V

F 70 3 HS 572 110 42 45 12 10 90 M12x28 186
F 70 4 508.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 174

F 70...M / ME / MX

438 / 584

������

���

���

���

��
�

��
�

��

��

�
��

��
�

��
��

��
��

��
��

��

�

��
��

�

��
�

��
�

��

����

���

�

������

���� ���

�

��

���

�



��
�

	

�

��

F 70...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

F 70 3 S2 ME2S 156 542 552 119 173 — — — — — —
F 70 3 S3 ME3S 195 561.5 595 142 178 — — — — — —
F 70 3 S3 ME3L 195 561.5 627 142 188 — — — — — —
F 70 3 S4 ME4 MX4 258 593 735 193 220 — — — — — —
F 70 3 S4 ME4LB MX4LA 258 593 770 193 228 — — — — — —
F 70 3 S5 ME5S MX5S 310 619 821.5 245 248 — — — — — —
F 70 3 S5 ME5L MX5L 310 619 865.5 245 264 — — — — — —
F 70 4 S1 M1 138 533 574 108 173 635 176 103 135 124 108
F 70 4 S2 ME2S 156 542 603 119 177 — — — — — —
F 70 4 S3 ME3S 195 561.5 646 142 181 — — — — — —
F 70 4 S3 ME3L 195 561.5 678 142 191 — — — — — —
F 70 4 S4 ME4 MX4 258 593 786 193 223 — — — — — —
F 70 4 S4 ME4LB MX4LA 258 593 821 193 231 — — — — — —

F 70...P(IEC)

F 70...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

F 70 3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 387.5 167
F 70 3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 387.5 167
F 70 3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 397.5 171
F 70 3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 397.5 171
F 70 3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 434 173
F 70 3 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 489.5 185
F 70 3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 489.5 185
F 70 3 P200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x25 7 514.5 206
F 70 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 419 168
F 70 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 419 168
F 70 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 438.5 170
F 70 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 438.5 170
F 70 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 446.5 174
F 70 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 446.5 174
F 70 4 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 482 176

A E F F1 F2 F3 F4 V

F 70 3 HS 572 110 42 45 12 10 90 M12x28 186
F 70 4 508.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 174
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F 70...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

F 70 3 S2 ME2S 156 542 552 119 173 — — — — — —
F 70 3 S3 ME3S 195 561.5 595 142 178 — — — — — —
F 70 3 S3 ME3L 195 561.5 627 142 188 — — — — — —
F 70 3 S4 ME4 MX4 258 593 735 193 220 — — — — — —
F 70 3 S4 ME4LB MX4LA 258 593 770 193 228 — — — — — —
F 70 3 S5 ME5S MX5S 310 619 821.5 245 248 — — — — — —
F 70 3 S5 ME5L MX5L 310 619 865.5 245 264 — — — — — —
F 70 4 S1 M1 138 533 574 108 173 635 176 103 135 124 108
F 70 4 S2 ME2S 156 542 603 119 177 — — — — — —
F 70 4 S3 ME3S 195 561.5 646 142 181 — — — — — —
F 70 4 S3 ME3L 195 561.5 678 142 191 — — — — — —
F 70 4 S4 ME4 MX4 258 593 786 193 223 — — — — — —
F 70 4 S4 ME4LB MX4LA 258 593 821 193 231 — — — — — —

F 70...P(IEC)

F 70...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

F 70 3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 387.5 167
F 70 3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 387.5 167
F 70 3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 397.5 171
F 70 3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 397.5 171
F 70 3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 434 173
F 70 3 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 489.5 185
F 70 3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 489.5 185
F 70 3 P200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x25 7 514.5 206
F 70 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 419 168
F 70 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 419 168
F 70 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 438.5 170
F 70 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 438.5 170
F 70 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 446.5 174
F 70 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 446.5 174
F 70 4 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 482 176

A E F F1 F2 F3 F4 V

F 70 3 HS 572 110 42 45 12 10 90 M12x28 186
F 70 4 508.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 174
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F 70...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

F 70 3 S2 ME2S 156 542 552 119 173 — — — — — —
F 70 3 S3 ME3S 195 561.5 595 142 178 — — — — — —
F 70 3 S3 ME3L 195 561.5 627 142 188 — — — — — —
F 70 3 S4 ME4 MX4 258 593 735 193 220 — — — — — —
F 70 3 S4 ME4LB MX4LA 258 593 770 193 228 — — — — — —
F 70 3 S5 ME5S MX5S 310 619 821.5 245 248 — — — — — —
F 70 3 S5 ME5L MX5L 310 619 865.5 245 264 — — — — — —
F 70 4 S1 M1 138 533 574 108 173 635 176 103 135 124 108
F 70 4 S2 ME2S 156 542 603 119 177 — — — — — —
F 70 4 S3 ME3S 195 561.5 646 142 181 — — — — — —
F 70 4 S3 ME3L 195 561.5 678 142 191 — — — — — —
F 70 4 S4 ME4 MX4 258 593 786 193 223 — — — — — —
F 70 4 S4 ME4LB MX4LA 258 593 821 193 231 — — — — — —

F 70...P(IEC)

F 70...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

F 70 3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 387.5 167
F 70 3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 387.5 167
F 70 3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 397.5 171
F 70 3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 397.5 171
F 70 3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 434 173
F 70 3 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 489.5 185
F 70 3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 489.5 185
F 70 3 P200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x25 7 514.5 206
F 70 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 419 168
F 70 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 419 168
F 70 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 438.5 170
F 70 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 438.5 170
F 70 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 446.5 174
F 70 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 446.5 174
F 70 4 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 482 176

A E F F1 F2 F3 F4 V

F 70 3 HS 572 110 42 45 12 10 90 M12x28 186
F 70 4 508.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 174
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F 70...H

F 70...S

F 70...R

F 70...F...

F 70
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F 80...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

F 80 3 S3 ME3S 195 635.5 653 142 266 — — — — — —
F 80 3 S3 ME3L 195 635.5 685 142 275 — — — — — —
F 80 3 S4 ME4 MX4 258 667 793 193 307 — — — — — —
F 80 3 S4 ME4LB MX4LA 258 667 828 193 315 — — — — — —
F 80 3 S5 ME5S MX5S 310 693 879.5 245 335 — — — — — —
F 80 3 S5 ME5L MX5L 310 693 923.5 245 351 — — — — — —
F 80 4 S1 M1 138 607 644 108 262 705 265 103 135 124 108
F 80 4 S2 M2S 156 616 673 119 266 743 269 129 146 134 119
F 80 4 S2 ME2S 156 616 673 119 266 — — — — — —
F 80 4 S3 ME3S 195 635.5 716 142 271 — — — — — —
F 80 4 S3 ME3L 195 635.5 748 142 280 — — — — — —
F 80 4 S4 ME4 MX4 258 667 856 193 312 — — — — — —
F 80 4 S4 ME4LB MX4LA 258 667 891 193 320 — — — — — —

F 70
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F 70...H

F 70...S

F 70...R

F 70...F...

F 70
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F 80...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

F 80 3 S3 ME3S 195 635.5 653 142 266 — — — — — —
F 80 3 S3 ME3L 195 635.5 685 142 275 — — — — — —
F 80 3 S4 ME4 MX4 258 667 793 193 307 — — — — — —
F 80 3 S4 ME4LB MX4LA 258 667 828 193 315 — — — — — —
F 80 3 S5 ME5S MX5S 310 693 879.5 245 335 — — — — — —
F 80 3 S5 ME5L MX5L 310 693 923.5 245 351 — — — — — —
F 80 4 S1 M1 138 607 644 108 262 705 265 103 135 124 108
F 80 4 S2 M2S 156 616 673 119 266 743 269 129 146 134 119
F 80 4 S2 ME2S 156 616 673 119 266 — — — — — —
F 80 4 S3 ME3S 195 635.5 716 142 271 — — — — — —
F 80 4 S3 ME3L 195 635.5 748 142 280 — — — — — —
F 80 4 S4 ME4 MX4 258 667 856 193 312 — — — — — —
F 80 4 S4 ME4LB MX4LA 258 667 891 193 320 — — — — — —

F 80...M / ME / MX

441 / 584
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F 70...H

F 70...S

F 70...R

F 70...F...

F 70
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F 80...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

F 80 3 S3 ME3S 195 635.5 653 142 266 — — — — — —
F 80 3 S3 ME3L 195 635.5 685 142 275 — — — — — —
F 80 3 S4 ME4 MX4 258 667 793 193 307 — — — — — —
F 80 3 S4 ME4LB MX4LA 258 667 828 193 315 — — — — — —
F 80 3 S5 ME5S MX5S 310 693 879.5 245 335 — — — — — —
F 80 3 S5 ME5L MX5L 310 693 923.5 245 351 — — — — — —
F 80 4 S1 M1 138 607 644 108 262 705 265 103 135 124 108
F 80 4 S2 M2S 156 616 673 119 266 743 269 129 146 134 119
F 80 4 S2 ME2S 156 616 673 119 266 — — — — — —
F 80 4 S3 ME3S 195 635.5 716 142 271 — — — — — —
F 80 4 S3 ME3L 195 635.5 748 142 280 — — — — — —
F 80 4 S4 ME4 MX4 258 667 856 193 312 — — — — — —
F 80 4 S4 ME4LB MX4LA 258 667 891 193 320 — — — — — —
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F 80...HS
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F 80...P(IEC)

F 80...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

F 80 3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 445.5 255
F 80 3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 445.5 255
F 80 3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 455.5 259
F 80 3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 455.5 259
F 80 3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 492 261
F 80 3 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 547.5 276
F 80 3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 547.5 276
F 80 3 P200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x25 7 572.5 298
F 80 3 P225 60 64.4 18 450 400 350 25 18 6 618 298
F 80 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 489 258
F 80 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 489 258
F 80 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 508.5 260
F 80 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 508.5 260
F 80 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 518.5 264
F 80 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 518.5 264
F 80 4 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 552 266

A E F F1 F2 F3 F4 V

F 80 3 HS 630 110 42 45 12 10 90 M12x28 273
F 80 4 575.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 263
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F 80...H

F 80...S

F 80...R

F 80...F...

F 80
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F 80...P(IEC)

F 80...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

F 80 3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 445.5 255
F 80 3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 445.5 255
F 80 3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 455.5 259
F 80 3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 455.5 259
F 80 3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 492 261
F 80 3 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 547.5 276
F 80 3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 547.5 276
F 80 3 P200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x25 7 572.5 298
F 80 3 P225 60 64.4 18 450 400 350 25 18 6 618 298
F 80 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 489 258
F 80 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 489 258
F 80 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 508.5 260
F 80 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 508.5 260
F 80 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 518.5 264
F 80 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 518.5 264
F 80 4 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 552 266

A E F F1 F2 F3 F4 V

F 80 3 HS 630 110 42 45 12 10 90 M12x28 273
F 80 4 575.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 263
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F 80...P(IEC)

F 80...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

F 80 3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 445.5 255
F 80 3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 445.5 255
F 80 3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 455.5 259
F 80 3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 455.5 259
F 80 3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 492 261
F 80 3 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 547.5 276
F 80 3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 547.5 276
F 80 3 P200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x25 7 572.5 298
F 80 3 P225 60 64.4 18 450 400 350 25 18 6 618 298
F 80 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 489 258
F 80 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 489 258
F 80 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 508.5 260
F 80 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 508.5 260
F 80 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 518.5 264
F 80 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 518.5 264
F 80 4 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 552 266

A E F F1 F2 F3 F4 V

F 80 3 HS 630 110 42 45 12 10 90 M12x28 273
F 80 4 575.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 263
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F 80...R

F 80...F...

F 80F 80
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F 90...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

F 90 3 S3 ME3S 195 756 728 142 453 — — — — — —
F 90 3 S3 ME3L 195 756 760 142 462 — — — — — —
F 90 3 S4 ME4 MX4 258 787.5 868 193 494 — — — — — —
F 90 3 S5 ME5L MX5L 310 813.5 998.5 245 538 — — — — — —
F 90 4 S2 M2S 156 736.5 768 119 456 838 460 129 146 134 119
F 90 4 S2 ME2S 156 736.5 768 119 456 — — — — — —
F 90 4 S3 ME3S 195 756 811 142 460 — — — — — —
F 90 4 S3 ME3L 195 756 843 142 470 — — — — — —
F 90 4 S4 ME4 MX4 258 787.5 951 193 502 — — — — — —
F 90 4 S4 ME4LB MX4LA 258 787.5 986 193 510 — — — — — —

F 90...P(IEC)

F 90...HS

A E F F1 F2 F3 F4 V

F 90 3 HS 806.5 140 60 64 18 10 120 M16x36 485
F 90 4 673.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 452

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

F 90 3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 520.5 442
F 90 3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 520.5 442
F 90 3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 530.5 446
F 90 3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 530.5 446
F 90 3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 567 449
F 90 3 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 622.5 463
F 90 3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 622.5 463
F 90 3 P200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x25 7 647.5 485
F 90 3 P225 60 64.4 18 450 400 350 30 18 6 693 485
F 90 3 P250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 723 507
F 90 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 584 448
F 90 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 584 448
F 90 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 603.5 450
F 90 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 603.5 450
F 90 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 613.5 454
F 90 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 613.5 454
F 90 4 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 650 455
F 90 4 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 5.5 700.5 461
F 90 4 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 700.5 461

F 90...M / ME  / MX

444 / 584
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F 90...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

F 90 3 S3 ME3S 195 756 728 142 453 — — — — — —
F 90 3 S3 ME3L 195 756 760 142 462 — — — — — —
F 90 3 S4 ME4 MX4 258 787.5 868 193 494 — — — — — —
F 90 3 S5 ME5L MX5L 310 813.5 998.5 245 538 — — — — — —
F 90 4 S2 M2S 156 736.5 768 119 456 838 460 129 146 134 119
F 90 4 S2 ME2S 156 736.5 768 119 456 — — — — — —
F 90 4 S3 ME3S 195 756 811 142 460 — — — — — —
F 90 4 S3 ME3L 195 756 843 142 470 — — — — — —
F 90 4 S4 ME4 MX4 258 787.5 951 193 502 — — — — — —
F 90 4 S4 ME4LB MX4LA 258 787.5 986 193 510 — — — — — —

F 90...P(IEC)

F 90...HS

A E F F1 F2 F3 F4 V

F 90 3 HS 806.5 140 60 64 18 10 120 M16x36 485
F 90 4 673.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 452

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

F 90 3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 520.5 442
F 90 3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 520.5 442
F 90 3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 530.5 446
F 90 3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 530.5 446
F 90 3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 567 449
F 90 3 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 622.5 463
F 90 3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 622.5 463
F 90 3 P200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x25 7 647.5 485
F 90 3 P225 60 64.4 18 450 400 350 30 18 6 693 485
F 90 3 P250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 723 507
F 90 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 584 448
F 90 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 584 448
F 90 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 603.5 450
F 90 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 603.5 450
F 90 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 613.5 454
F 90 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 613.5 454
F 90 4 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 650 455
F 90 4 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 5.5 700.5 461
F 90 4 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 700.5 461



F
-s

er
ie

s

445

S
-S

-B
O

R
-N

L-
C

A
FS

-0
01

-V
01

ELSTO Drives & Controls • Voorhout • Weert • Hoogerheide • Tel.+31(0)88 7865200 • Email: info@elsto.eu • Site: www.elsto.eu

F 90...P (IEC)

F 90...HS

445 / 584

��

��
��

�

��
�

��
�

��

�����

���

�

������

���� ���

�

��

�����

��
�

�
�

��
�

�

�

�����

���

���

���

��
�


�
�

��

�	

�
��

��
�

��
��

��
��

��
��

��

F 90...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

F 90 3 S3 ME3S 195 756 728 142 453 — — — — — —
F 90 3 S3 ME3L 195 756 760 142 462 — — — — — —
F 90 3 S4 ME4 MX4 258 787.5 868 193 494 — — — — — —
F 90 3 S5 ME5L MX5L 310 813.5 998.5 245 538 — — — — — —
F 90 4 S2 M2S 156 736.5 768 119 456 838 460 129 146 134 119
F 90 4 S2 ME2S 156 736.5 768 119 456 — — — — — —
F 90 4 S3 ME3S 195 756 811 142 460 — — — — — —
F 90 4 S3 ME3L 195 756 843 142 470 — — — — — —
F 90 4 S4 ME4 MX4 258 787.5 951 193 502 — — — — — —
F 90 4 S4 ME4LB MX4LA 258 787.5 986 193 510 — — — — — —

F 90...P(IEC)

F 90...HS

A E F F1 F2 F3 F4 V

F 90 3 HS 806.5 140 60 64 18 10 120 M16x36 485
F 90 4 673.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 452

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

F 90 3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 520.5 442
F 90 3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 520.5 442
F 90 3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 530.5 446
F 90 3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 530.5 446
F 90 3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 567 449
F 90 3 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 622.5 463
F 90 3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 622.5 463
F 90 3 P200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x25 7 647.5 485
F 90 3 P225 60 64.4 18 450 400 350 30 18 6 693 485
F 90 3 P250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 723 507
F 90 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 584 448
F 90 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 584 448
F 90 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 603.5 450
F 90 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 603.5 450
F 90 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 613.5 454
F 90 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 613.5 454
F 90 4 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 650 455
F 90 4 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 5.5 700.5 461
F 90 4 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 700.5 461

445 / 584

��

��
��

�

��
�

��
�

��

�����

���

�

������

���� ���

�

��

�����

��
�

�
�

��
�

�

�

�����

���

���

���

��
�


�
�

��

�	

�
��

��
�

��
��

��
��

��
��

��

F 90...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H L AD LF R AD R AD

F 90 3 S3 ME3S 195 756 728 142 453 — — — — — —
F 90 3 S3 ME3L 195 756 760 142 462 — — — — — —
F 90 3 S4 ME4 MX4 258 787.5 868 193 494 — — — — — —
F 90 3 S5 ME5L MX5L 310 813.5 998.5 245 538 — — — — — —
F 90 4 S2 M2S 156 736.5 768 119 456 838 460 129 146 134 119
F 90 4 S2 ME2S 156 736.5 768 119 456 — — — — — —
F 90 4 S3 ME3S 195 756 811 142 460 — — — — — —
F 90 4 S3 ME3L 195 756 843 142 470 — — — — — —
F 90 4 S4 ME4 MX4 258 787.5 951 193 502 — — — — — —
F 90 4 S4 ME4LB MX4LA 258 787.5 986 193 510 — — — — — —

F 90...P(IEC)

F 90...HS

A E F F1 F2 F3 F4 V

F 90 3 HS 806.5 140 60 64 18 10 120 M16x36 485
F 90 4 673.5 50 24 27 8 2.5 45 M8x19 452

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P

F 90 3 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 520.5 442
F 90 3 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 520.5 442
F 90 3 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 530.5 446
F 90 3 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 530.5 446
F 90 3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 567 449
F 90 3 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 6 622.5 463
F 90 3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 6 622.5 463
F 90 3 P200 55 59.3 16 400 350 300 — M16x25 7 647.5 485
F 90 3 P225 60 64.4 18 450 400 350 30 18 6 693 485
F 90 3 P250 65 69.4 18 550 500 450 30 18 6 723 507
F 90 4 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 4 584 448
F 90 4 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 4.5 584 448
F 90 4 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 603.5 450
F 90 4 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 4 603.5 450
F 90 4 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 613.5 454
F 90 4 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 613.5 454
F 90 4 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 650 455
F 90 4 P160 42 45.3 12 350 300 250 23 18 5.5 700.5 461
F 90 4 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 700.5 461
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F 90...H

F 90...S

F 90...R

F 90...F...

F 90

��

F3 F4 F6 F7
(max.)

HD L1T L2T D1T D2T M Mt
[Nm]

ft

F 10 140 20 55 10 12.3 15 5 11 30 M10x80 10 1.5

F 20 160 20 55 10 12.3 15 5 11 30 M10x80 10 1.5

F 25 162 20 65 20 14.8 20 5 12.5 40 M12x100 20 1.5

F 31 170 20 65 20 14.8 20 5 12.5 40 M12x100 20 1.5

F 41 218 16 61 24 14.8 20 5 12.5 40 M12x100 20 2.3

F 51 278 20 90 47 23 30 10 21 60 M20x160 50 3.0

F 60 325 26 96 41 23 30 10 21 60 M20x160 50 4.0

F 70 370 30 122 50 28 40 12 25 80 M24x200 100 4.0

F 80 430 36 128 44 28 40 12 25 80 M24x200 100 6.0

F 90 515 40 175 40 33.2 60 15 32 100 M30x260 200 9.0

ft = shortening of the rubber buffer under rated torque transmission.

F 90
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F 90...H

F 90...S

F 90...R

F 90...F...

F 90

��

F3 F4 F6 F7
(max.)

HD L1T L2T D1T D2T M Mt
[Nm]

ft

F 10 140 20 55 10 12.3 15 5 11 30 M10x80 10 1.5

F 20 160 20 55 10 12.3 15 5 11 30 M10x80 10 1.5

F 25 162 20 65 20 14.8 20 5 12.5 40 M12x100 20 1.5

F 31 170 20 65 20 14.8 20 5 12.5 40 M12x100 20 1.5

F 41 218 16 61 24 14.8 20 5 12.5 40 M12x100 20 2.3

F 51 278 20 90 47 23 30 10 21 60 M20x160 50 3.0

F 60 325 26 96 41 23 30 10 21 60 M20x160 50 4.0

F 70 370 30 122 50 28 40 12 25 80 M24x200 100 4.0

F 80 430 36 128 44 28 40 12 25 80 M24x200 100 6.0

F 90 515 40 175 40 33.2 60 15 32 100 M30x260 200 9.0

ft = shortening of the rubber buffer under rated torque transmission.

60 ACCESSORIES
 
Anti-vibration kit 

The gearboxes of the F series are supplied with an anti-vibration kit at customer request. 
The kit includes all components required for shaft mounting (torque arm is out of scope). Dimensions 
are shown in the following table. 

62. ACCESSOIRES

Anti trilling kit

De F serie kunnen op klantverzoek worden geleverd met een anti-vibratie kit.
Deze kit bevat alle materialen (met uitzondering van de reactiearm) om de reductor op een as te monteren. 
Zie voor afmetingen onderstaande tabel.

ft = is de indrukking van de rubber buffer onder belasting van het nominale koppel.
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H

A1 A2 A3 B B1 B2 C D E F G R S
UNI 6604 UNI 5739

F 10
≥ 35 30 h7 29 87.5 15.5 56.5 20 2 2 33 8 h9 0.5 1.5 8x7x20 A

M8x25
≥ 30 25 h7 24 87.5 15.5 56.5 20 2 2 28 8 h9 0.5 1.5 8x7x20 A

F 20
≥ 42 35 h7 34 99 18 63 22 2 2 38 10 h9 0.5 1.5 10x8x22 A

M8x30
≥ 35 30 h7 29 99 18 63 22 2 2 33 8 h9 0.5 1.5 8x7x22 A

F 25
≥ 47 40 h7 39 104 23 58 30 2 2 43 12 h9 0.5 1.5 12x8x30 A

M8x30
≥ 42 35 h7 34 104 23 58 30 2 2 38 10 h9 0.5 1.5 10x8x30 A

F 31
≥ 47 40 h7 39 104 28 48 30 2 2 43 12 h9 0.5 1.5 12x8x30 A

M8x30
≥ 42 35 h7 34 104 28 48 30 2 2 38 10 h9 0.5 1.5 10x8x30 A

F 41
≥ 52 45 h7 44 118 27.5 63 45 2.5 2.5 49.5 14 h9 1 2.0 14x9x45 A

M10x30
≥ 47 40 h7 39 118 27.5 63 45 2.5 2.5 43 12 h9 1 2.0 12x8x45 A

F 51
≥ 63 55 h7 54 139 33 73 50 2.5 2.5 59 16 h9 1 2.0 16x10x50 A

M14x45
≥ 57 50 h7 49 139 33 73 50 2.5 2.5 53.5 14 h9 1 2.0 14x9x50 A

F 60
≥ 78 70 h7 69 180 38 104 70 2.5 2.5 74.5 20 h9 1 2.0 20x12x70 A

M16x45
≥ 68 60 h7 59 180 38 104 70 2.5 2.5 64 18 h9 1 2.0 18x11x70 A

F 70
≥ 89 80 h7 79 229 58 113 75 3 3 85 22 h9 2.5 2.5 22x14x75 A

M20x55
≥ 78 70 h7 69 229 58 113 75 3 3 74.5 20 h9 2.5 2.5 20x12x75 A

F 80
≥ 99 90 h7 89 272 78 116 100 3 3 95 25 h9 2.5 2.5 25x14x100 A

M20x55
≥ 89 80 h7 79 272 78 116 100 3 3 85 22 h9 2.5 2.5 22x14x100 A

F 90
≥ 111 100 h7 99 333 87.5 158 110 3 3 106 28 h9 2.5 2.5 28x16x110 A

M24x65
≥ 99 90 h7 89 333 87.5 158 110 3 3 95 25 h9 2.5 2.5 25x14x110 A

Bij de levering inbegrepen

* alleen voor
 F 51: M14x31

63. AAN TE DRIJVEN ASSEN

Maak de aan te drijven as, die wordt gekoppeld aan de uitgaande as van de reductor, van een goede kwaliteit staal, en 
houdt daarbij de afmetingen aan van onderstaande tabel. Monteer een sluitplaat als getoond in onderstaande illustratie 
om de as axiaal te fixeren. Controleer en dimensioneer de verschillende onderdelen in overeenstemming met de eisen 
die de toepassing stelt.
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H

A1 A2 A3 B B1 B2 C D E F G R S
UNI 6604 UNI 5739

F 10
≥ 35 30 h7 29 87.5 15.5 56.5 20 2 2 33 8 h9 0.5 1.5 8x7x20 A

M8x25
≥ 30 25 h7 24 87.5 15.5 56.5 20 2 2 28 8 h9 0.5 1.5 8x7x20 A

F 20
≥ 42 35 h7 34 99 18 63 22 2 2 38 10 h9 0.5 1.5 10x8x22 A

M8x30
≥ 35 30 h7 29 99 18 63 22 2 2 33 8 h9 0.5 1.5 8x7x22 A

F 25
≥ 47 40 h7 39 104 23 58 30 2 2 43 12 h9 0.5 1.5 12x8x30 A

M8x30
≥ 42 35 h7 34 104 23 58 30 2 2 38 10 h9 0.5 1.5 10x8x30 A

F 31
≥ 47 40 h7 39 104 28 48 30 2 2 43 12 h9 0.5 1.5 12x8x30 A

M8x30
≥ 42 35 h7 34 104 28 48 30 2 2 38 10 h9 0.5 1.5 10x8x30 A

F 41
≥ 52 45 h7 44 118 27.5 63 45 2.5 2.5 49.5 14 h9 1 2.0 14x9x45 A

M10x30
≥ 47 40 h7 39 118 27.5 63 45 2.5 2.5 43 12 h9 1 2.0 12x8x45 A

F 51
≥ 63 55 h7 54 139 33 73 50 2.5 2.5 59 16 h9 1 2.0 16x10x50 A

M14x45
≥ 57 50 h7 49 139 33 73 50 2.5 2.5 53.5 14 h9 1 2.0 14x9x50 A

F 60
≥ 78 70 h7 69 180 38 104 70 2.5 2.5 74.5 20 h9 1 2.0 20x12x70 A

M16x45
≥ 68 60 h7 59 180 38 104 70 2.5 2.5 64 18 h9 1 2.0 18x11x70 A

F 70
≥ 89 80 h7 79 229 58 113 75 3 3 85 22 h9 2.5 2.5 22x14x75 A

M20x55
≥ 78 70 h7 69 229 58 113 75 3 3 74.5 20 h9 2.5 2.5 20x12x75 A

F 80
≥ 99 90 h7 89 272 78 116 100 3 3 95 25 h9 2.5 2.5 25x14x100 A

M20x55
v 89 80 h7 79 272 78 116 100 3 3 85 22 h9 2.5 2.5 22x14x100 A

F 90
≥ 111 100 h7 99 333 87.5 158 110 3 3 106 28 h9 2.5 2.5 28x16x110 A

M24x65
≥ 99 90 h7 89 333 87.5 158 110 3 3 95 25 h9 2.5 2.5 25x14x110 A

Included in delivery

* Only for
F 51: M14x31
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A1 A2 A3 A4 B B1 B2 R S L L1 L2 M M1
UNI 5739

F 10 ≥ 36 27 h7 24 25 h6 138 34 70 0.5 1.5 29.5 25 d9 9 7 5.5 M8x25

F 20 ≥ 42 32 h7 29 30 h6 160 38 84 0.5 1.5 35.5 30 d9 9 7 5.5 M8x25

F 25 ≥ 42 32 h7 30 31 h6 172 38 96 0.5 1.5 35.5 31 d9 9 7 5.5 M8x25

F 31 ≥ 50 38 h7 35 36 h6 155 40 73 1 2 43 36 d9 9 7 5.5 M8x25

F 41 ≥ 58 44 h7 41 42 h6 177 46.5 82 1 2 49 42 d9 11 8.5 7 M10x30

F 51 ≥ 68 54 h7 51 52 g6 201 48 91 1 2 61 52 d9 18 9 7.5 M16x45

F 60 ≥ 84 67 h7 64 65 g6 248 53 133 1.5 2 80 65 d9 18 9 7.5 M16x45

F 70 ≥ 104 82 h7 79 80 g6 308 78 140 2.5 2.5 95 80 d9 22 13.5 12 M20x55

F 80 ≥ 114 92 h7 89 90 g6 365 88 177 2.5 2.5 105 90 d9 22 13.5 12 M20x55

F 90 ≥ 126 102 h7 99 100 g6 429.5 98 221.5 2.5 2.5 120 100 d9 26 20 18.5 M24x70

A1 A2 B1 B2 B3 S

F 10
QF25 25 h6 24

41 83 ≥ 50 1.5
QF30 30 h6 29

F 20
QF25 25 h6 24

41 104.5 ≥ 50 1.5
QF30 30 h6 29

F 25
QF30 30 h6 29

41 120.5 ≥ 50 1.5
QF32 32 h6 31

F 31
QF35 35 h6 34

45 95.5 ≥ 54 1.5
QF40 40 h6 39

F 41
QF42 42 h6 41

46 112.5 ≥ 55 2
QF45 45 h6 44

F 51
QF50 50 h6 49

48 131 ≥ 57 2
QF55 55 h6 54

F 60
QF60 60 h6 59

57 158 ≥ 66 2.5QF65 65 h6 64

QF70 70 h6 69
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SINGLE STAGE GEARBOXES SERIES S 

62 DESIGN FEATURES

The main design characteristics are: 
• modularity
• space effective
• high efficiency
• quite operation
• gears in hardened and case-hardened steel
• bare aluminium housing for sizes 10, 20, 30, unpainted
• high strength painted cast-iron housings for larger frame sizes
• input and output shafts from high grade steel.

(E 59)

S 10 ... S 50

P
Foot mount

S 10 ... S 50

F
Flange mount

S SERIE ENKELTRAPS TANDWIELREDUCTOREN

64. EIGENSCHAPPEN

De belangrijkste kenmerken zijn:

- Modulaire opbouw
- Ruimtebesparend
- Hoog rendement
- Geruisarm
- Geharde en gecementeerde tandwielen
- Blanke aluminium behuizingen voor de bouw groottes 10, 20 en 30
 Stevige geconserveerde gietijzeren behuizingen voor de grotere typen.
- In en uitgaande assen van hoogwaardig staal.
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63 VERSIONS

S 10 ... S 50

P
Voetmontage

S 10 ... S 50

F
Flensmontage

S SERIE ENKELTRAPS TANDWIELREDUCTOREN

65. UITVOERINGEN
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64 DESIGNATION

REDUCTOROMSCHRIJVING

OPTIES 460

TYPE: S  =  enkeltraps tandwielreductor

REDUCTOR BOUWGROOTTE
10, 20, 30, 40, 50

AANTAL REDUCTIE TRAPPEN
1

OVERBRENGINGSVERHOUDING

MONTAGEPOSITIE
S...P: B3 (Standaard), B6, B7, B8, V5, V6
S...F: B5 (Standaard), B51, B52, B53, V1, V3

463

S 10 1 P 1.4 B3 .....S1

UITVOERING

P F

CONFIGURATIE INGAANDE ZIJDE

HS

M ME
S05
S1
S2

S3
S4
S5

BN BEIEC_

P63
P71
P80
P90
P100

P112
P132
P160
P180

66. REDUCTOROMSCHRIJVING
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MOTOR REM

M

MOTOR TYPE

1LA 4 230/400-50 IP54 CLF ..... W FD 7.5 R SB 220 SA .....

MOTOR GROOTTE
0B ... 5LA (compact motor)
63A ... 280M (IEC motor)

AANTAL POLEN 
2, 4, 6, 2/4, 2/6, 2/8, 2/12, 4/6, 4/8

MOTOR MONTAGE POSITIE 
— (compact motor)
B5 (IEC - motor)

SPANNING - FREQUENTIE

BESCHERMINGSKLASSE
IP55 standaard (IP 54 – remmotor)

ISOLATIE KLASSE 
CL F standaard
CL H optioneel

POSITIE  AANSLUITKAST
W (standaard), N, E, S

OPTIES

HAND REMLICHTER
R, RM

GELIJKRICHTER TYPE
AC/DC
NB, SB, NBR, SBR

REM TYPE
FD, AFD (d.c. rem)
FA, BA (a.c. rem)

REM KOPPEL

VOEDINGS-
SPANNING REM

463

461

512

509

514

536

527522

534531526521

534531528523

533530525520

MX = Compact 3 fasen IE3
BX = IEC 3 fasen IE 3 BE  = IEC 3 fasen IE2 BN = IEC 3 fasen

ME = Compact 3 fasen IE2 M = Compact 3 fasen

66. REDUCTOROMSCHRIJVING
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66.1 REDUCTOROPTIES

SO
Reductoren S10, S20, S30 en S40 (doorgaans geleverd gevuld met olie) leveren zonder olie.

LO
Reductoren F51 tot en met F90  (doorgaans geleverd gevuld met olie) leveren gevuld met de synthetische olie die op 
dat moment bij de fabrikant in gebruik is in overeenstemming met de gespecificeerde montage positie.

DV
Ingaande as voorzien van dubbele oliekeerring (uitsluitend bij compacte motoren).

VV
Fluor Elastomeer (Viton®) oliekeerring op ingaande as.

PV
Fluor Elastomeer (Viton®) oliekeerringen op in- en uitgaande assen.

OPPERVLAKTEBESCHERMING
Als er geen bijzondere eisen zijn gesteld aan de corrosiebescherming, zijn de (ferro) metalen oppervlakken van de 
reductoren minimaal beschermd volgens klasse C2 (UNI EN ISO 12944-2). Voor een verhoogde bescherming tegen 
atmosferische invloeden, kunnen de reductoren optioneel worden voorzien van een C3 of een C4 systeem.

OPPERVLAKTEBESCHERMINGSKLEUREN
Reductoren met de optionele C3 of C4 bescherming zijn verkrijgbaar in de kleuren volgens onderstaande tabel.

**Als geen kleur is gespecificeerd worden de reductoren in deze kleur uitgevoerd.

(E 60)

RAL KLEUR Kleurnaam

RAL 7042* Verkeersgrijs A

RAL 5010 Gentiaanblauw

RAL 9005 Diepzwart

RAL 9006 Wit aluminium

RAL 9010 Helder wit

OPPERVLAKTE
BESCHERMING

Typische gebruiksomgeving
Maximum oppervlakte
temperatuur

Beschermingsklasse volgens 
UNI EN ISO 12944-2

C3
Stedelijke en industriële omgevingen 
met tot 100% relatieve vochtigheid.
(gemiddelde luchtvervuiling)

120°C C3

C4

Industriële en zeekust omgevingen, 
Chemische fabrieken tot 100% 
relatieve vochtigheid.
(zware luchtvervuiling)

120°C C4
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OPMERKING
Bovenstaande oppervlaktebeschermingskleuren kunnen alleen worden gekozen in combinatie met de optionele C3, C4 
en C5 oppervlaktebescherming.

CERTIFICATEN

AC – Certificaat van overeenkomst
Dit certificaat verklaart dat het product in overeenstemming met de bestelling en de van toepassing zijnde procedures 
binnen het Bonfiglioli Kwaliteits Systeem is geproduceerd.

CC – Inspectie Certificaat 
Dit certificaat geeft aan dat er aanvullende controles hebben plaatsgevonden. Het betreft steekproefsgewijze controles 
binnen een gegeven verzendeenheid waarbij de volgende inspecties worden uitgevoerd: Algemene visuele inspectie, 
nameten van de pasmaten, functionele controle in onbelaste toestand en een inspectie op oliedichtheid zowel draaiend 
als stilstaand. De gecontroleerde reductoren worden als zodanig gemarkeerd.

66.2 Motor opties

AA,AC,AD
Geeft de positie van de handremlichter in relatie tot het aansluitkastje, gezien vanaf de koelvinzijde.
Standaard positie = 90° met de klok mee, AA = 0°, AC = 180°, AD = 90° tegen de klok in.

AL, AR
Een terugloopsper op de motor, als beschreven in het hoofdstuk “elektromotoren” in deze catalogus, is beschikbaar 
voor motorreductoren met een integrale M of ME serie motor. Onderstaande tabel laat de vrije draairichting zien op 
basis waarvan de juiste optie dient te worden geselecteerd.

(E 62)

CF
Capacitief filter

D3
Drie bi-metalen temperatuursensors in de windingen voor 150°C.

E3
Drie PTC temperatuursensors in de windingen voor 150°C. 

F1
Vliegwiel voor gelijkmatige aanloop en afremmen

H1
Stilstandsverwarming. Standaard aansluiting 1fase 230Volt ±10%

PN
60 Hz uitvoering
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67. SMERING

Het inwendige van de reductoren wordt gesmeerd door een oliebad en spatsmering.
Reductor groottes S10, S20, S30 en S40 worden standaard geleverd gevuld met olie.
Tenzij anders aangegeven worden de reductoren S50 en groter geleverd zonder olievulling, en is de afnemer/
eindgebruiker verantwoordelijk voor het vullen met olie alvorens de reductor in gebruik te nemen. 
In beide gevallen dient, afhankelijk van de uitvoering, de gesloten plug die voor transportdoeleinden werd aangebracht 
te worden verwijderd en worden vervangen door de meegeleverde  ventilatieplug.
Voor de juiste locatie van de ventilatieplug  en de correcte hoeveelheid olie voor de betreffende installatiepositie wordt 
verwezen naar het Installatie- en onderhoudshandboek (ook beschikbaar op www.elsto.eu).
Levensduursmering die af fabriek werd geleverd hoeft, indien niet vervuild, niet periodiek te worden vervangen 
gedurende de levensduur van de reductor.
De reductoren kunnen worden gebruikt bij omgevingstemperaturen tussen de -20°C en de +40°C.
Bij temperaturen tussen -20°C en - 10°C mag de reductor pas worden belast nadat de reductor door stapsgewijze en 
gelijkmatig opwarming (eventueel door onbelast draaien) en temperatuur van boven de- 10°C heeft bereikt.

PS
Motor met dubbele uitgaande as (hierbij zijn de opties RC en U1 niet meer mogelijk).

RC
Regenkap (hierbij is de optie PS niet meer mogelijk).

RV
Gebalanceerde rotor volgens klasse B

TC
Regenkap versie voor omgevingen als de textielindustrie.
Deze optie is niet combineerbaar met de EN uitvoering, en is niet toepasbaar op motoren met een BA rem.

TP
Tropische uitvoering

U1
Geforceerde koeling  (hierbij zijn de opties PS en CUS niet meer mogelijk).

U2
Onafhankelijke voorbedrade geforceerde koeling zonder aansluitkastje. 
Deze optie is niet combineerbaar met de opties PS en CUS en is uitsluitend beschikbaar op de volgende motoren: BN 
71, BE 80....BE 132, M1, ME2...ME4.

Voor meer informatie en opties wordt verwezen naar het hoofdstuk “Elektromotoren”.

De opgegeven smeermiddelhoeveelheden in de tabellen zijn puur indicatief. Reductoren met niveaupluggen, 
die correct zijn aangebracht voor de betreffende montagepositie, dienen te worden gevuld tot het 
smeermiddel in het midden van het kijkglas staat, of de markering op de peilstok, of tot de olie juist uit de 
niveauplug opening begint te lopen, alles afhankelijk van het gebruikte type niveau indicatie.
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(E 63)

68. MOTORMONTAGEPOSITIE EN POSITIE VAN DE AANSLUITKAST

De positie van het aansluitkastje wordt aangegeven als gezien vanaf de waaierzijde van de motor.
De standaardpositie (W) is zwart ingevuld.

Positie van de handremlichter
Tenzij anders aangegeven is de handremlichter 90° graden gedraaid ten opzichte van het aansluitkastje aangebracht.
Afwijkende posities kunnen worden besteld met de codes in onderstaande illustratie (B16).

H1 H2 H3 H4 H5 H6

F 51 2 10 7.4 8.4 5.5 9.2 8.2

F 51 3 9.5 7.0 8.0 5.0 8.9 8.0

F 51 4 9.5 7.4 7.5 4.5 9.9 7.0

F 60 3 14 10 7.0 10 14 11

F 60 4 15 11 8.0 11 15 13

F 70 3 21 18 10 16 20 16

F 70 4 22 20 11 17 25 17

F 80 3 38 32 15 27 41 31

F 80 4 38 34 16 29 48 33

F 90 3 65 55 28 50 75 55

F 90 4 66 57 29 50 85 58

Neem contact op met de ELSTO serviceafdeling.

P F

B3 B6 B7 B8 V5 V6 B5 B51 B53 B52 V1 V3

S 50 1 1.4 2.9 2.1 3.4 2.9 2.4 2.3 4.1 3.7 2.5 4.0 3.7

Neem contact op met de ELSTO serviceafdeling.

F 10 2, F 20 2, F 20 3, F 25 2, F 25 3, F 25 4, F 31 2, F 31 3, F 31 4, F 41 2, F 41 3, F 41 4 

S 10 1, S 20 1, S 30 1, S 40 1

67.1 Smeermiddel hoeveelheden

Bij reductoren die doorgaans worden geleverd met levensduursmering (zie tabel 7), maar zijn geleverd zonder smeermiddel 
en niet zijn voorzien van een niveauplug dient contact te worden opgenomen met de ELSTO serviceafdeling.

Tabel 7
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S ... P

W = Default

_HS_S _P(IEC) _P(IEC)

_P(IEC) _P(IEC)

_P(IEC) _P(IEC)

_HS_S

_HS_S _HS_S

_HS_S _HS_S

N

W

S

E N

W

S

E

N

W

S

E

V5 V6

S ... P

B3 B6

B7 B8

V5 V6

W = Standaard
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S ... F

W = Default

B5 B51

B53 B52

V1 V3

_HS_S _HS_S

_HS_S _HS_S

_HS_S _HS_S

_P(IEC) _P(IEC)

_P(IEC) _P(IEC)

_P(IEC) _P(IEC)

B5 B51

B53 B52

V1 V3

S ... F

W = Standaard
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67 OVERHUNG LOADS
 
External transmissions keyed onto input and/or output shaft generate loads that act radially onto same 
shaft. 
Resulting shaft loading must be compatible with both the bearing and the shaft capacity. Namely shaft 
loading (Rc1 for  input shaft, Rc2 for output shaft), must be equal or lower  than admissible overhung 
load capacity for shaft under study (Rn1 for input shaft, Rn2 for output shaft). OHL capability listed in 
the rating chart section. 
In the formulas given below, index (1) applies to parameters relating to input shaft, whereas index (2) 
refers to  output shaft. 
The load generated by an external transmission can be calculated with close approximation by the 
following equations: 

Verification of OHL capability varies depending on whether load applies at midpoint of shaft or it is 
shifted further out: 

d mm
R Nc1

2000 M Nm K1 r ;
d mm

R Nc2

2000 M Nm K2 r (44)

M1 [Nm] Torque applied to input shaft

M2 [Nm] Torque drawn at output shaft

d [mm] Pitch diameter of element keyed
onto shaft

Kr = 1 Chain transmission

Kr = 1,25 Gear transmission

Kr = 1,5 V-belt transmission

Kr = 2,0 Flat belt transmission

(E 64)

(E 65) (E 66)

a b c a b c
S 10 1 61 46 200 21 1 300

S 20 1 73.5 53.5 270 40 20 350

S 30 1 91.5 66.5 380 38.5 18.5 350

S 40 1 126.5 96.5 600 49.5 24.5 450

S 50 1 153.5 113.5 680 49.5 24.5 450

Output shaft

Load location factors

Input shaft

69. OVERHANGENDE LASTEN (OHL)

Externe aandrijvingen die verbonden zijn met ingaande  en/of uitgaande as oefenen een radiale kracht uit op deze 
assen. De assen en de lageringen moeten wel in staat zijn om deze krachten op te nemen. 
De asbelasting (Rc1 voor de ingaande as en Rc2 voor de uitgaande as) dient gelijk of lager te zijn dan de maximaal 
toelaatbare overhangende asbelasting (OHL)  (Rn1 voor de ingaande as en Rn2 voor de uitgaande as) voor de as in 
kwestie als aangegeven in de selectietabellen.
In de onderstaande formules, is index (1) geldig voor de parameters voor de ingaande as, en index (2) voor de 
uitgaande as.
De last die een externe aandrijving uitoefent kan met een grote mate van nauwkeurigheid worden berekend met de 
volgende vergelijking.

De overhangende as belasting (OHL) is afhankelijk van de plek waar de kracht wordt uitgeoefend
Zie Fig. (E65 en E66).

                  2000 . M1[Nm] . Kr             Rc1[N]=  — —— — — — — — — — — — — — ;   
                          d[mm]               

                  2000 . M2[Nm] . Kr             Rc2[N]=  — —— — — — — — — — — — — — 
                          d[mm]               

M1 Koppel aan de ingaande as Kr = 1,25 Tandwiel overbrenging

M2 Koppel aan de uitgaande as Kr = 1,5 V snaar overbrenging

d Steekcirkel van het aan de as verbonden kop-
pel element Kr = 2,0 Riem overbrenging

Kr Ketting overbrening

(44)
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M1 [Nm] Torque applied to input shaft

M2 [Nm] Torque drawn at output shaft

d [mm] Pitch diameter of element keyed
onto shaft

Kr = 1 Chain transmission

Kr = 1,25 Gear transmission

Kr = 1,5 V-belt transmission

Kr = 2,0 Flat belt transmission

a) Load applied at midpoint of shaft, tab. (E65) 
 
A comparison of shaft loading with catalogue OHL ratings should verify the following condition: 
 
Rc1 ≤ Rn1   [input shaft] 
 
or 
 
Rc2 ≤ Rn2   [output shaft] 

b) Load off the midpoint tab. (E66) 
 
When load is shifted at an “x” distance from shaft shoulder, permissible load must be calculated for 
that distance. 
Revised permissible overhung loads Rx1 (input) and Rx2 (output) are calculated respectively from origi-
nal rated values Rn1 and Rn2 through factor: 

(45)
a

b+x

a b c a b c
S 10 1 61 46 200 21 1 300

S 20 1 73.5 53.5 270 40 20 350

S 30 1 91.5 66.5 380 38.5 18.5 350

S 40 1 126.5 96.5 600 49.5 24.5 450

S 50 1 153.5 113.5 680 49.5 24.5 450

Output shaft

Load location factors

Input shaft

(E 67)

Verification procedure is described here after. 

INPUT SHAFT 

1. Calculate: 

Rx1 = Rn1 · a
b+ x (46)

N.B. Subject to condition: 

L
2

x c (47)

a) Belasting op het midden van de as, fig. (E65)

Een vergelijking tussen de feitelijke belasting van de as en de overhangende as belasting (OHL) dient het onderstaande 
resultaat te geven.

Rc1 < Rn1 [ingaande as]

Of

Rc2 < Rn2 [uitgaande as]

b) Belasting niet op het midden van de as,  fig. (E66)

Indien de belasting wordt verplaatst naar de afstand “x” ten opzichte van de borst op de as, dient de toegestane 
belasting te worden berekend voor deze positie.
De aangepaste maximaal toelaatbare belastingen Rx1 (ingaande as) en Rx2 (uitgaande as) worden berekend uit de basis 
waarden Rn1 en Rn1 onder gebruikmaking van onderstaande factor.

(45)

Last positie factoren

Uitgaande as Ingaande as

a b c a b c

S 10 1 61 46 200 21 1 300

S 20 1 73.5 3.5 270 40 20 350

S 30 1 91.5 66.5 380 38.5 18.5 350

S 40 1 126.5 96.5 600 49.5 24.5 450

S 50 1 153.5 113.5 680 49.5 24.5 450

De controle van bovenstaande berekening is als volgt.

INGAANDE AS

1. Bereken :

N.B. Het bovenstaande is onderworpen aan onderstaande voorwaarde:

     L    
— —— —   ≤ x  ≤ c        
      2   

                       a    Rx1 = Rn1.  — —— —    
                    b + x            (46)

(47)
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70. AXIALE BELASTINGEN, An1 EN An2

De toegestane axiale belastingen op de ingaande [An1] en uitgaande [An2]assen worden bepaald aan de hand van de 
feitelijke radiale belasting van de as in kwestie [Rn1] en [Rn2] met onderstaande vergelijking:

De op deze wijze verkregen axiale belastbaarheid is van toepassing p axiale lasten die gelijktijdig met de nominale 
radiale belastingen optreden.
Alleen indien dat er geen sprake is van een radiale belasting op de as, is de maximaal toelaatbare axiale belasting [An] 
gelijk aan 50% van de maximaal toelaatbare radiale belasting [Rn] op de zelfde as.
Bij het optreden van te grote axiaal krachten, of zeer grote radiale krachten, verdient het aanbeveling om contact op te 
nemen met de ELSTO verkoopafdeling.
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Finally, the following condition must be verified: 

Rc1 Rx1 (48)

OUTPUT SHAFT 

1. Calculate: 

Rx2 = Rn2 ·
a

b+ x (49)

N.B. Subject to condition: 

L
2

x c (50)

Finally, the following condition must be verified: 

Rc2 Rx2 (51)

68 THRUST LOADS, An1, An2

 
Permissible thrust loads on input [An1] and output [An2] shafts are obtained from the radial loading for 
the shaft under consideration [Rn1] and [Rn2] through the following equation: 

An1 = Rn1 · 0,2

An2 = Rn2 · 0,2
(52)

The thrust loads calculated through these formulas apply to thrust forces occurring at the same time 
as rated radial loads. 
In the only case that no overhung load acts on the shaft the value of the admissible thrust load [An] 
amounts to 50% of rated OHL [Rn] on same shaft. 
Where thrust loads exceed permissible value or largely prevail over radial loads, contact Bonfiglioli 
Riduttori for an in-depth analysis of the application. 

0.09 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

69 12.1 2.9 13.1 2400 S301_13.1 P63 BN63A6 491
73 11.5 1.7 12.4 1500 S201_12.4 S05 M05A6 488 S201_12.4 P63 BN63A6 489
74 11.4 1.1 12.3 1160 S101_12.3 S05 M05A6 486 S101_12.3 P63 BN63A6 487
85 10.0 2.0 10.8 1500 S201_10.8 S05 M05A6 488 S201_10.8 P63 BN63A6 489
88 9.5 1.3 10.3 1100 S101_10.3 S05 M05A6 486 S101_10.3 P63 BN63A6 487

103 8.2 1.5 8.9 1060 S101_8.9 S05 M05A6 486 S101_8.9 P63 BN63A6 487
107 7.9 2.5 8.5 1500 S201_8.5 S05 M05A6 488 S201_8.5 P63 BN63A6 489
132 6.4 2.7 6.9 990 S101_6.9 S05 M05A6 486 S101_6.9 P63 BN63A6 487
149 5.7 3.0 6.1 960 S101_6.1 S05 M05A6 486 S101_6.1 P63 BN63A6 487
193 4.4 3.2 4.7 890 S101_4.7 S05 M05A6 486 S101_4.7 P63 BN63A6 487
237 3.6 3.9 3.8 830 S101_3.8 S05 M05A6 486 S101_3.8 P63 BN63A6 487
284 3.0 4.7 3.2 790 S101_3.2 S05 M05A6 486 S101_3.2 P63 BN63A6 487
364 2.3 5.2 2.5 730 S101_2.5 S05 M05A6 486 S101_2.5 P63 BN63A6 487
485 1.7 6.9 1.9 670 S101_1.9 S05 M05A6 486 S101_1.9 P63 BN63A6 487
640 1.3 9.1 1.4 610 S101_1.4 S05 M05A6 486 S101_1.4 P63 BN63A6 487

0.12 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

69 16.2 2.2 13.1 2400 S301_13.1 P63 BN63A4 491
73 15.3 1.3 12.4 1500 S201_12.4 S05 M05B6 488 S201_12.4 P63 BN63B6 489
85 13.3 1.5 10.8 1500 S201_10.8 S05 M05B6 488 S201_10.8 P63 BN63B6 489
88 12.7 2.8 10.3 2400 S301_10.3 P63 BN63B6 491
88 12.7 0.9 10.3 1060 S101_10.3 S05 M05B6 486 S101_10.3 P63 BN63B6 487

102 11.0 3.2 8.9 2400 S301_8.9 P63 BN63B6 491
103 11.0 1.1 8.9 1030 S101_8.9 S05 M05B6 486 S101_8.9 P63 BN63B6 487
107 10.5 2.8 13.1 2400 S301_13.1 P63 BN63B6 491
107 10.5 1.9 8.5 1500 S201_8.5 S05 M05B6 488 S201_8.5 P63 BN63B6 489
113 10.0 1.7 12.4 1500 S201_12.4 S05 M05A4 488 S201_12.4 P63 BN63A4 489
114 9.9 1.0 12.3 1000 S101_12.3 S05 M05A4 486 S101_12.3 P63 BN63A4 487
126 8.9 3.4 7.2 1500 S201_7.2 S05 M05B6 488 S201_7.2 P63 BN63B6 489
130 8.6 2.0 10.8 1500 S201_10.8 S05 M05A4 488 S201_10.8 P63 BN63A4 489
132 8.5 2.0 6.9 960 S101_6.9 S05 M05B6 486 S101_6.9 P63 BN63B6 487
136 8.3 1.2 10.3 960 S101_10.3 S05 M05A4 486 S101_10.3 P63 BN63A4 487
149 7.5 2.3 6.1 940 S101_6.1 S05 M05B6 486 S101_6.1 P63 BN63B6 487

Afsluitend dient onderstaande voorwaarde te worden gecontroleerd:

UITGAANDE AS

1. Bereken :

N.B. Het bovenstaande is onderworpen aan onderstaande voorwaarde:

Afsluitend dient onderstaande voorwaarde te worden gecontroleerd:

Rc1  ≤ Rx1   

                       a    Rx2 = Rn2.  — —— —    
                    b + x            

     L    
— —— —   ≤ x  ≤ c        
      2   

Rc2  ≤ Rx2   

(48)

(49)

(50)

(51)

(52)
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71. MOTORREDUCTOR SELECTIE TABELLEN

Bij de selectie van motoren zonder rem dient rekening te worden gehouden met de bepalingen in richtlijn EC 
640/2009 (zie ook hoofdstuk M in deze catalogus). Als het nominale motorvermogen hoger ligt kunnen 0,75 
kW BN/M motoren worden geleverd.
In overweging nemend dat richtlijn EC 640/2009 niet van toepassing is op remmotoren, zijn in de remmotor 
selectie uitsluitend BN/M motoren opgenomen ongeacht het motorvermogen.
BX, BE en ME remmotoren zijn op verzoek verkrijgbaar, neem hiervoor contact op met de ELSTO 
verkoopafdeling.

0.09 kW

0.12 kW
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0.09 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

69 12.1 2.9 13.1 2400 S301_13.1 P63 BN63A6 491
73 11.5 1.7 12.4 1500 S201_12.4 S05 M05A6 488 S201_12.4 P63 BN63A6 489
74 11.4 1.1 12.3 1160 S101_12.3 S05 M05A6 486 S101_12.3 P63 BN63A6 487
85 10.0 2.0 10.8 1500 S201_10.8 S05 M05A6 488 S201_10.8 P63 BN63A6 489
88 9.5 1.3 10.3 1100 S101_10.3 S05 M05A6 486 S101_10.3 P63 BN63A6 487

103 8.2 1.5 8.9 1060 S101_8.9 S05 M05A6 486 S101_8.9 P63 BN63A6 487
107 7.9 2.5 8.5 1500 S201_8.5 S05 M05A6 488 S201_8.5 P63 BN63A6 489
132 6.4 2.7 6.9 990 S101_6.9 S05 M05A6 486 S101_6.9 P63 BN63A6 487
149 5.7 3.0 6.1 960 S101_6.1 S05 M05A6 486 S101_6.1 P63 BN63A6 487
193 4.4 3.2 4.7 890 S101_4.7 S05 M05A6 486 S101_4.7 P63 BN63A6 487
237 3.6 3.9 3.8 830 S101_3.8 S05 M05A6 486 S101_3.8 P63 BN63A6 487
284 3.0 4.7 3.2 790 S101_3.2 S05 M05A6 486 S101_3.2 P63 BN63A6 487
364 2.3 5.2 2.5 730 S101_2.5 S05 M05A6 486 S101_2.5 P63 BN63A6 487
485 1.7 6.9 1.9 670 S101_1.9 S05 M05A6 486 S101_1.9 P63 BN63A6 487
640 1.3 9.1 1.4 610 S101_1.4 S05 M05A6 486 S101_1.4 P63 BN63A6 487

0.12 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

69 16.2 2.2 13.1 2400 S301_13.1 P63 BN63A4 491
73 15.3 1.3 12.4 1500 S201_12.4 S05 M05B6 488 S201_12.4 P63 BN63B6 489
85 13.3 1.5 10.8 1500 S201_10.8 S05 M05B6 488 S201_10.8 P63 BN63B6 489
88 12.7 2.8 10.3 2400 S301_10.3 P63 BN63B6 491
88 12.7 0.9 10.3 1060 S101_10.3 S05 M05B6 486 S101_10.3 P63 BN63B6 487

102 11.0 3.2 8.9 2400 S301_8.9 P63 BN63B6 491
103 11.0 1.1 8.9 1030 S101_8.9 S05 M05B6 486 S101_8.9 P63 BN63B6 487
107 10.5 2.8 13.1 2400 S301_13.1 P63 BN63B6 491
107 10.5 1.9 8.5 1500 S201_8.5 S05 M05B6 488 S201_8.5 P63 BN63B6 489
113 10.0 1.7 12.4 1500 S201_12.4 S05 M05A4 488 S201_12.4 P63 BN63A4 489
114 9.9 1.0 12.3 1000 S101_12.3 S05 M05A4 486 S101_12.3 P63 BN63A4 487
126 8.9 3.4 7.2 1500 S201_7.2 S05 M05B6 488 S201_7.2 P63 BN63B6 489
130 8.6 2.0 10.8 1500 S201_10.8 S05 M05A4 488 S201_10.8 P63 BN63A4 489
132 8.5 2.0 6.9 960 S101_6.9 S05 M05B6 486 S101_6.9 P63 BN63B6 487
136 8.3 1.2 10.3 960 S101_10.3 S05 M05A4 486 S101_10.3 P63 BN63A4 487
149 7.5 2.3 6.1 940 S101_6.1 S05 M05B6 486 S101_6.1 P63 BN63B6 487

69 GEARMOTOR RATING CHARTS

 
The selection of motors without brake takes into account the requirements of Regulation EC 640/2009 
(see section M of this catalogue). When the motor rated power is above 0.75kW, BN/M 
motors can be provided. 
Considering that the Regulation EC 640/2009 shall not apply to the motors equipped with 
brake, the brakemotor selection takes into account BN/M motors only, without taking into 
account the rated power BX, BE, MX and ME brakemotors are available on request. 

kg

IEC

IEC

SERVO
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0.09 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

69 12.1 2.9 13.1 2400 S301_13.1 P63 BN63A6 491
73 11.5 1.7 12.4 1500 S201_12.4 S05 M05A6 488 S201_12.4 P63 BN63A6 489
74 11.4 1.1 12.3 1160 S101_12.3 S05 M05A6 486 S101_12.3 P63 BN63A6 487
85 10.0 2.0 10.8 1500 S201_10.8 S05 M05A6 488 S201_10.8 P63 BN63A6 489
88 9.5 1.3 10.3 1100 S101_10.3 S05 M05A6 486 S101_10.3 P63 BN63A6 487

103 8.2 1.5 8.9 1060 S101_8.9 S05 M05A6 486 S101_8.9 P63 BN63A6 487
107 7.9 2.5 8.5 1500 S201_8.5 S05 M05A6 488 S201_8.5 P63 BN63A6 489
132 6.4 2.7 6.9 990 S101_6.9 S05 M05A6 486 S101_6.9 P63 BN63A6 487
149 5.7 3.0 6.1 960 S101_6.1 S05 M05A6 486 S101_6.1 P63 BN63A6 487
193 4.4 3.2 4.7 890 S101_4.7 S05 M05A6 486 S101_4.7 P63 BN63A6 487
237 3.6 3.9 3.8 830 S101_3.8 S05 M05A6 486 S101_3.8 P63 BN63A6 487
284 3.0 4.7 3.2 790 S101_3.2 S05 M05A6 486 S101_3.2 P63 BN63A6 487
364 2.3 5.2 2.5 730 S101_2.5 S05 M05A6 486 S101_2.5 P63 BN63A6 487
485 1.7 6.9 1.9 670 S101_1.9 S05 M05A6 486 S101_1.9 P63 BN63A6 487
640 1.3 9.1 1.4 610 S101_1.4 S05 M05A6 486 S101_1.4 P63 BN63A6 487

0.12 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

69 16.2 2.2 13.1 2400 S301_13.1 P63 BN63A4 491
73 15.3 1.3 12.4 1500 S201_12.4 S05 M05B6 488 S201_12.4 P63 BN63B6 489
85 13.3 1.5 10.8 1500 S201_10.8 S05 M05B6 488 S201_10.8 P63 BN63B6 489
88 12.7 2.8 10.3 2400 S301_10.3 P63 BN63B6 491
88 12.7 0.9 10.3 1060 S101_10.3 S05 M05B6 486 S101_10.3 P63 BN63B6 487

102 11.0 3.2 8.9 2400 S301_8.9 P63 BN63B6 491
103 11.0 1.1 8.9 1030 S101_8.9 S05 M05B6 486 S101_8.9 P63 BN63B6 487
107 10.5 2.8 13.1 2400 S301_13.1 P63 BN63B6 491
107 10.5 1.9 8.5 1500 S201_8.5 S05 M05B6 488 S201_8.5 P63 BN63B6 489
113 10.0 1.7 12.4 1500 S201_12.4 S05 M05A4 488 S201_12.4 P63 BN63A4 489
114 9.9 1.0 12.3 1000 S101_12.3 S05 M05A4 486 S101_12.3 P63 BN63A4 487
126 8.9 3.4 7.2 1500 S201_7.2 S05 M05B6 488 S201_7.2 P63 BN63B6 489
130 8.6 2.0 10.8 1500 S201_10.8 S05 M05A4 488 S201_10.8 P63 BN63A4 489
132 8.5 2.0 6.9 960 S101_6.9 S05 M05B6 486 S101_6.9 P63 BN63B6 487
136 8.3 1.2 10.3 960 S101_10.3 S05 M05A4 486 S101_10.3 P63 BN63A4 487
149 7.5 2.3 6.1 940 S101_6.1 S05 M05B6 486 S101_6.1 P63 BN63B6 487

69 GEARMOTOR RATING CHARTS

 
The selection of motors without brake takes into account the requirements of Regulation EC 640/2009 
(see section M of this catalogue). When the motor rated power is above 0.75kW, BN/M 
motors can be provided. 
Considering that the Regulation EC 640/2009 shall not apply to the motors equipped with 
brake, the brakemotor selection takes into account BN/M motors only, without taking into 
account the rated power BX, BE, MX and ME brakemotors are available on request. 

kg

IEC

IEC

SERVO
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0.12 kW
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0.12 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

158 7.1 1.4 8.9 920 S101_8.9 S05 M05A4 486 S101_8.9 P63 BN63A4 487
165 6.8 2.5 8.5 1500 S201_8.5 S05 M05A4 488 S201_8.5 P63 BN63A4 489
193 5.8 2.4 4.7 870 S101_4.7 S05 M05B6 486 S101_4.7 P63 BN63B6 487
203 5.5 2.7 6.9 860 S101_6.9 S05 M05A4 486 S101_6.9 P63 BN63A4 487
229 4.9 3.1 6.1 830 S101_6.1 S05 M05A4 486 S101_6.1 P63 BN63A4 487
237 4.7 2.9 3.8 820 S101_3.8 S05 M05B6 486 S101_3.8 P63 BN63B6 487
284 3.9 3.5 3.2 780 S101_3.2 S05 M05B6 486 S101_3.2 P63 BN63B6 487
296 3.8 3.2 4.7 770 S101_4.7 S05 M05A4 486 S101_4.7 P63 BN63A4 487
364 3.1 3.9 3.8 720 S101_3.8 S05 M05A4 486 S101_3.8 P63 BN63A4 487
364 3.1 3.9 2.5 720 S101_2.5 S05 M05B6 486 S101_2.5 P63 BN63B6 487
438 2.6 4.7 3.2 680 S101_3.2 S05 M05A4 486 S101_3.2 P63 BN63A4 487
485 2.3 5.2 1.9 660 S101_1.9 S05 M05B6 486 S101_1.9 P63 BN63B6 487
560 2.0 5.0 2.5 630 S101_2.5 S05 M05A4 486 S101_2.5 P63 BN63A4 487
640 1.8 6.8 1.4 600 S101_1.4 S05 M05B6 486 S101_1.4 P63 BN63B6 487
747 1.5 6.6 1.9 580 S101_1.9 S05 M05A4 486 S101_1.9 P63 BN63A4 487
985 1.1 8.8 1.4 530 S101_1.4 S05 M05A4 486 S101_1.4 P63 BN63A4 487

0.18 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

69 24.6 1.4 13.1 2400 S301_13.1 P71 BN71A6 491
73 23.2 2.5 12.4 3800 S401_12.4 S1 M1SC6 492 S401_12.4 P71 BN71A6 493
84 20.1 1.0 10.8 1500 S201_10.8 P71 BN71A6 489
84 20.0 2.9 10.7 3800 S401_10.7 S1 M1SC6 492 S401_10.7 P71 BN71A6 493
87 19.3 1.8 10.3 2400 S301_10.3 S1 M1SC6 490 S301_10.3 P71 BN71A6 491

101 16.6 2.1 8.9 2400 S301_8.9 S1 M1SC6 490 S301_8.9 P71 BN71A6 491
106 15.9 1.3 8.5 1500 S201_8.5 S1 M1SC6 488 S201_8.5 P71 BN71A6 489
106 15.9 1.9 13.1 2400 S301_13.1 P63 BN63B4 491
112 15.1 1.1 12.4 1500 S201_12.4 S05 M05B4 488 S201_12.4 P63 BN63B4 489
112 15.0 3.3 12.4 3800 S401_12.4 P63 BN63B4 493
125 13.5 2.2 7.2 1500 S201_7.2 S1 M1SC6 488 S201_7.2 P71 BN71A6 489
129 13.0 1.3 10.8 1500 S201_10.8 S05 M05B4 488 S201_10.8 P63 BN63B4 489
130 12.9 1.3 6.9 910 S101_6.9 S1 M1SC6 486 S101_6.9 P71 BN71A6 487
135 12.5 2.4 10.3 2330 S301_10.3 P63 BN63B4 491
147 11.4 1.5 6.1 890 S101_6.1 S1 M1SC6 486 S101_6.1 P71 BN71A6 487
155 10.9 2.8 5.8 1500 S201_5.8 S1 M1SC6 488 S201_5.8 P71 BN71A6 489
156 10.8 2.8 8.9 2230 S301_8.9 P63 BN63B4 491
157 10.8 0.9 8.9 880 S101_8.9 S05 M05B4 486 S101_8.9 P63 BN63B4 487
164 10.3 1.7 8.5 1500 S201_8.5 S05 M05B4 488 S201_8.5 P63 BN63B4 489
189 8.9 3.4 4.8 1500 S201_4.8 S1 M1SC6 488 S201_4.8 P71 BN71A6 489
190 8.8 1.6 4.7 830 S101_4.7 S1 M1SC6 486 S101_4.7 P71 BN71A6 487
192 8.8 3.0 7.2 1500 S201_7.2 S05 M05B4 488 S201_7.2 P63 BN63B4 489
201 8.4 1.8 6.9 820 S101_6.9 S05 M05B4 486 S101_6.9 P63 BN63B4 487
214 7.9 3.1 13.1 2020 S301_13.1 P63 BN63A2 491
226 7.5 1.7 12.4 1480 S201_12.4 S05 M05A2 488 S201_12.4 P63 BN63A2 489
227 7.4 2.0 6.1 800 S101_6.1 S05 M05B4 486 S101_6.1 P63 BN63B4 487
228 7.4 1.1 12.3 800 S101_12.3 S05 M05A2 486 S101_12.3 P63 BN63A2 487
234 7.2 1.9 3.8 790 S101_3.8 S1 M1SC6 486 S101_3.8 P71 BN71A6 487
261 6.4 2.0 10.8 1420 S201_10.8 S05 M05A2 488 S201_10.8 P63 BN63A2 489
273 6.2 1.3 10.3 760 S101_10.3 S05 M05A2 486 S101_10.3 P63 BN63A2 487
281 6.0 2.3 3.2 750 S101_3.2 S1 M1SC6 486 S101_3.2 P71 BN71A6 487
294 5.7 2.1 4.7 750 S101_4.7 S05 M05B4 486 S101_4.7 P63 BN63B4 487
317 5.3 1.5 8.9 730 S101_8.9 S05 M05A2 486 S101_8.9 P63 BN63A2 487

0.25 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

69 34.1 1.0 13.1 2400 S301_13.1 P71 BN71B6 491
70 33.5 3.0 12.9 6520 S501_12.9 S1 M1SD6 494 S501_12.9 P71 BN71B6 495
73 32.2 1.8 12.4 3800 S401_12.4 S1 M1SD6 492 S401_12.4 P71 BN71B6 493
84 27.7 2.1 10.7 3800 S401_10.7 S1 M1SD6 492 S401_10.7 P71 BN71B6 493
87 26.8 1.3 10.3 2400 S301_10.3 S1 M1SD6 490 S301_10.3 P71 BN71B6 491

101 23.1 1.5 8.9 2400 S301_8.9 S1 M1SD6 490 S301_8.9 P71 BN71B6 491
104 22.5 3.1 8.6 3800 S401_8.6 S1 M1SD6 492 S401_8.6 P71 BN71B6 493
105 22.3 1.3 13.1 2400 S301_13.1 P71 BN71A4 491
106 22.1 0.9 8.5 1500 S201_8.5 S1 M1SD6 488 S201_8.5 P71 BN71B6 489
111 21.1 2.4 12.4 3800 S401_12.4 P71 BN71A4 493
125 18.8 1.6 7.2 1500 S201_7.2 S1 M1SD6 488 S201_7.2 P71 BN71B6 489
127 18.4 3.1 7.1 2340 S301_7.1 S1 M1SD6 490 S301_7.1 P71 BN71B6 491
128 18.3 0.9 10.8 1500 S201_10.8 S05 M05C4 488 S201_10.8 P71 BN71A4 489
129 18.2 2.8 10.7 3800 S401_10.7 P71 BN71A4 493
130 17.9 0.9 6.9 850 S101_6.9 S1 M1SD6 486 S101_6.9 P71 BN71B6 487
133 17.5 1.7 10.3 2300 S301_10.3 P71 BN71A4 491
147 15.9 1.1 6.1 840 S101_6.1 S1 M1SD6 486 S101_6.1 P71 BN71B6 487
155 15.1 2.0 5.8 1500 S201_5.8 S1 M1SD6 488 S201_5.8 P71 BN71B6 489
155 15.1 2.0 8.9 2200 S301_8.9 P71 BN71A4 491
162 14.5 1.2 8.5 1500 S201_8.5 S05 M05C4 488 S201_8.5 P71 BN71A4 489
189 12.4 2.4 4.8 1500 S201_4.8 S1 M1SD6 488 S201_4.8 P71 BN71B6 489
190 12.3 1.1 4.7 790 S101_4.7 S1 M1SD6 486 S101_4.7 P71 BN71B6 487
190 12.3 2.1 7.2 1500 S201_7.2 S05 M05C4 488 S201_7.2 P71 BN71A4 489
199 11.7 1.3 6.9 780 S101_6.9 S05 M05C4 486 S101_6.9 P71 BN71A4 487
214 10.9 2.2 13.1 2000 S301_13.1 P63 BN63B2 491
225 10.4 1.4 6.1 770 S101_6.1 S05 M05C4 486 S101_6.1 P71 BN71A4 487
226 10.3 1.3 12.4 1450 S201_12.4 S05 M05B2 488 S201_12.4 P63 BN63B2 489
229 10.2 2.9 3.9 1440 S201_3.9 S1 M1SD6 488 S201_3.9 P71 BN71B6 489
234 10.0 1.4 3.8 750 S101_3.8 S1 M1SD6 486 S101_3.8 P71 BN71B6 487
236 9.9 2.6 5.8 1430 S201_5.8 S05 M05C4 488 S201_5.8 P71 BN71A4 489
261 9.0 1.5 10.8 1390 S201_10.8 S05 M05B2 488 S201_10.8 P63 BN63B2 489
273 8.6 2.8 10.3 1860 S301_10.3 P63 BN63B2 491

0.18 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

331 5.1 2.6 8.5 1320 S201_8.5 S05 M05A2 488 S201_8.5 P63 BN63A2 489
360 4.7 2.6 2.5 700 S101_2.5 S1 M1SC6 486 S101_2.5 P71 BN71A6 487
361 4.7 2.6 3.8 700 S101_3.8 S05 M05B4 486 S101_3.8 P63 BN63B4 487
407 4.1 2.9 6.9 680 S101_6.9 S05 M05A2 486 S101_6.9 P63 BN63A2 487
434 3.9 3.1 3.2 670 S101_3.2 S05 M05B4 486 S101_3.2 P63 BN63B4 487
460 3.7 3.3 6.1 660 S101_6.1 S05 M05A2 486
480 3.5 3.4 1.9 640 S101_1.9 S1 M1SC6 486 S101_1.9 P71 BN71A6 487
556 3.0 3.3 2.5 620 S101_2.5 S05 M05B4 486 S101_2.5 P63 BN63B4 487
594 2.8 3.5 4.7 610 S101_4.7 S05 M05A2 486 S101_4.7 P63 BN63A2 487
633 2.7 4.5 1.4 590 S101_1.4 S1 M1SC6 486 S101_1.4 P71 BN71A6 487
731 2.3 4.3 3.8 570 S101_3.8 S05 M05A2 486 S101_3.8 P63 BN63A2 487
741 2.3 4.4 1.9 570 S101_1.9 S05 M05B4 486 S101_1.9 P63 BN63B4 487
878 1.9 5.2 3.2 540 S101_3.2 S05 M05A2 486 S101_3.2 P63 BN63A2 487
978 1.7 5.8 1.4 520 S101_1.4 S05 M05B4 486 S101_1.4 P63 BN63B4 487

1124 1.5 5.3 2.5 500 S101_2.5 S05 M05A2 486 S101_2.5 P63 BN63A2 487
1499 1.1 7.1 1.9 460 S101_1.9 S05 M05A2 486 S101_1.9 P63 BN63A2 487
1977 0.9 9.4 1.4 420 S101_1.4 S05 M05A2 486 S101_1.4 P63 BN63A2 487

kg

IEC

IEC

SERVO

0.18 kW

464 / 584

0.12 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

158 7.1 1.4 8.9 920 S101_8.9 S05 M05A4 486 S101_8.9 P63 BN63A4 487
165 6.8 2.5 8.5 1500 S201_8.5 S05 M05A4 488 S201_8.5 P63 BN63A4 489
193 5.8 2.4 4.7 870 S101_4.7 S05 M05B6 486 S101_4.7 P63 BN63B6 487
203 5.5 2.7 6.9 860 S101_6.9 S05 M05A4 486 S101_6.9 P63 BN63A4 487
229 4.9 3.1 6.1 830 S101_6.1 S05 M05A4 486 S101_6.1 P63 BN63A4 487
237 4.7 2.9 3.8 820 S101_3.8 S05 M05B6 486 S101_3.8 P63 BN63B6 487
284 3.9 3.5 3.2 780 S101_3.2 S05 M05B6 486 S101_3.2 P63 BN63B6 487
296 3.8 3.2 4.7 770 S101_4.7 S05 M05A4 486 S101_4.7 P63 BN63A4 487
364 3.1 3.9 3.8 720 S101_3.8 S05 M05A4 486 S101_3.8 P63 BN63A4 487
364 3.1 3.9 2.5 720 S101_2.5 S05 M05B6 486 S101_2.5 P63 BN63B6 487
438 2.6 4.7 3.2 680 S101_3.2 S05 M05A4 486 S101_3.2 P63 BN63A4 487
485 2.3 5.2 1.9 660 S101_1.9 S05 M05B6 486 S101_1.9 P63 BN63B6 487
560 2.0 5.0 2.5 630 S101_2.5 S05 M05A4 486 S101_2.5 P63 BN63A4 487
640 1.8 6.8 1.4 600 S101_1.4 S05 M05B6 486 S101_1.4 P63 BN63B6 487
747 1.5 6.6 1.9 580 S101_1.9 S05 M05A4 486 S101_1.9 P63 BN63A4 487
985 1.1 8.8 1.4 530 S101_1.4 S05 M05A4 486 S101_1.4 P63 BN63A4 487

0.18 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

69 24.6 1.4 13.1 2400 S301_13.1 P71 BN71A6 491
73 23.2 2.5 12.4 3800 S401_12.4 S1 M1SC6 492 S401_12.4 P71 BN71A6 493
84 20.1 1.0 10.8 1500 S201_10.8 P71 BN71A6 489
84 20.0 2.9 10.7 3800 S401_10.7 S1 M1SC6 492 S401_10.7 P71 BN71A6 493
87 19.3 1.8 10.3 2400 S301_10.3 S1 M1SC6 490 S301_10.3 P71 BN71A6 491

101 16.6 2.1 8.9 2400 S301_8.9 S1 M1SC6 490 S301_8.9 P71 BN71A6 491
106 15.9 1.3 8.5 1500 S201_8.5 S1 M1SC6 488 S201_8.5 P71 BN71A6 489
106 15.9 1.9 13.1 2400 S301_13.1 P63 BN63B4 491
112 15.1 1.1 12.4 1500 S201_12.4 S05 M05B4 488 S201_12.4 P63 BN63B4 489
112 15.0 3.3 12.4 3800 S401_12.4 P63 BN63B4 493
125 13.5 2.2 7.2 1500 S201_7.2 S1 M1SC6 488 S201_7.2 P71 BN71A6 489
129 13.0 1.3 10.8 1500 S201_10.8 S05 M05B4 488 S201_10.8 P63 BN63B4 489
130 12.9 1.3 6.9 910 S101_6.9 S1 M1SC6 486 S101_6.9 P71 BN71A6 487
135 12.5 2.4 10.3 2330 S301_10.3 P63 BN63B4 491
147 11.4 1.5 6.1 890 S101_6.1 S1 M1SC6 486 S101_6.1 P71 BN71A6 487
155 10.9 2.8 5.8 1500 S201_5.8 S1 M1SC6 488 S201_5.8 P71 BN71A6 489
156 10.8 2.8 8.9 2230 S301_8.9 P63 BN63B4 491
157 10.8 0.9 8.9 880 S101_8.9 S05 M05B4 486 S101_8.9 P63 BN63B4 487
164 10.3 1.7 8.5 1500 S201_8.5 S05 M05B4 488 S201_8.5 P63 BN63B4 489
189 8.9 3.4 4.8 1500 S201_4.8 S1 M1SC6 488 S201_4.8 P71 BN71A6 489
190 8.8 1.6 4.7 830 S101_4.7 S1 M1SC6 486 S101_4.7 P71 BN71A6 487
192 8.8 3.0 7.2 1500 S201_7.2 S05 M05B4 488 S201_7.2 P63 BN63B4 489
201 8.4 1.8 6.9 820 S101_6.9 S05 M05B4 486 S101_6.9 P63 BN63B4 487
214 7.9 3.1 13.1 2020 S301_13.1 P63 BN63A2 491
226 7.5 1.7 12.4 1480 S201_12.4 S05 M05A2 488 S201_12.4 P63 BN63A2 489
227 7.4 2.0 6.1 800 S101_6.1 S05 M05B4 486 S101_6.1 P63 BN63B4 487
228 7.4 1.1 12.3 800 S101_12.3 S05 M05A2 486 S101_12.3 P63 BN63A2 487
234 7.2 1.9 3.8 790 S101_3.8 S1 M1SC6 486 S101_3.8 P71 BN71A6 487
261 6.4 2.0 10.8 1420 S201_10.8 S05 M05A2 488 S201_10.8 P63 BN63A2 489
273 6.2 1.3 10.3 760 S101_10.3 S05 M05A2 486 S101_10.3 P63 BN63A2 487
281 6.0 2.3 3.2 750 S101_3.2 S1 M1SC6 486 S101_3.2 P71 BN71A6 487
294 5.7 2.1 4.7 750 S101_4.7 S05 M05B4 486 S101_4.7 P63 BN63B4 487
317 5.3 1.5 8.9 730 S101_8.9 S05 M05A2 486 S101_8.9 P63 BN63A2 487

0.25 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

69 34.1 1.0 13.1 2400 S301_13.1 P71 BN71B6 491
70 33.5 3.0 12.9 6520 S501_12.9 S1 M1SD6 494 S501_12.9 P71 BN71B6 495
73 32.2 1.8 12.4 3800 S401_12.4 S1 M1SD6 492 S401_12.4 P71 BN71B6 493
84 27.7 2.1 10.7 3800 S401_10.7 S1 M1SD6 492 S401_10.7 P71 BN71B6 493
87 26.8 1.3 10.3 2400 S301_10.3 S1 M1SD6 490 S301_10.3 P71 BN71B6 491

101 23.1 1.5 8.9 2400 S301_8.9 S1 M1SD6 490 S301_8.9 P71 BN71B6 491
104 22.5 3.1 8.6 3800 S401_8.6 S1 M1SD6 492 S401_8.6 P71 BN71B6 493
105 22.3 1.3 13.1 2400 S301_13.1 P71 BN71A4 491
106 22.1 0.9 8.5 1500 S201_8.5 S1 M1SD6 488 S201_8.5 P71 BN71B6 489
111 21.1 2.4 12.4 3800 S401_12.4 P71 BN71A4 493
125 18.8 1.6 7.2 1500 S201_7.2 S1 M1SD6 488 S201_7.2 P71 BN71B6 489
127 18.4 3.1 7.1 2340 S301_7.1 S1 M1SD6 490 S301_7.1 P71 BN71B6 491
128 18.3 0.9 10.8 1500 S201_10.8 S05 M05C4 488 S201_10.8 P71 BN71A4 489
129 18.2 2.8 10.7 3800 S401_10.7 P71 BN71A4 493
130 17.9 0.9 6.9 850 S101_6.9 S1 M1SD6 486 S101_6.9 P71 BN71B6 487
133 17.5 1.7 10.3 2300 S301_10.3 P71 BN71A4 491
147 15.9 1.1 6.1 840 S101_6.1 S1 M1SD6 486 S101_6.1 P71 BN71B6 487
155 15.1 2.0 5.8 1500 S201_5.8 S1 M1SD6 488 S201_5.8 P71 BN71B6 489
155 15.1 2.0 8.9 2200 S301_8.9 P71 BN71A4 491
162 14.5 1.2 8.5 1500 S201_8.5 S05 M05C4 488 S201_8.5 P71 BN71A4 489
189 12.4 2.4 4.8 1500 S201_4.8 S1 M1SD6 488 S201_4.8 P71 BN71B6 489
190 12.3 1.1 4.7 790 S101_4.7 S1 M1SD6 486 S101_4.7 P71 BN71B6 487
190 12.3 2.1 7.2 1500 S201_7.2 S05 M05C4 488 S201_7.2 P71 BN71A4 489
199 11.7 1.3 6.9 780 S101_6.9 S05 M05C4 486 S101_6.9 P71 BN71A4 487
214 10.9 2.2 13.1 2000 S301_13.1 P63 BN63B2 491
225 10.4 1.4 6.1 770 S101_6.1 S05 M05C4 486 S101_6.1 P71 BN71A4 487
226 10.3 1.3 12.4 1450 S201_12.4 S05 M05B2 488 S201_12.4 P63 BN63B2 489
229 10.2 2.9 3.9 1440 S201_3.9 S1 M1SD6 488 S201_3.9 P71 BN71B6 489
234 10.0 1.4 3.8 750 S101_3.8 S1 M1SD6 486 S101_3.8 P71 BN71B6 487
236 9.9 2.6 5.8 1430 S201_5.8 S05 M05C4 488 S201_5.8 P71 BN71A4 489
261 9.0 1.5 10.8 1390 S201_10.8 S05 M05B2 488 S201_10.8 P63 BN63B2 489
273 8.6 2.8 10.3 1860 S301_10.3 P63 BN63B2 491

0.18 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

331 5.1 2.6 8.5 1320 S201_8.5 S05 M05A2 488 S201_8.5 P63 BN63A2 489
360 4.7 2.6 2.5 700 S101_2.5 S1 M1SC6 486 S101_2.5 P71 BN71A6 487
361 4.7 2.6 3.8 700 S101_3.8 S05 M05B4 486 S101_3.8 P63 BN63B4 487
407 4.1 2.9 6.9 680 S101_6.9 S05 M05A2 486 S101_6.9 P63 BN63A2 487
434 3.9 3.1 3.2 670 S101_3.2 S05 M05B4 486 S101_3.2 P63 BN63B4 487
460 3.7 3.3 6.1 660 S101_6.1 S05 M05A2 486
480 3.5 3.4 1.9 640 S101_1.9 S1 M1SC6 486 S101_1.9 P71 BN71A6 487
556 3.0 3.3 2.5 620 S101_2.5 S05 M05B4 486 S101_2.5 P63 BN63B4 487
594 2.8 3.5 4.7 610 S101_4.7 S05 M05A2 486 S101_4.7 P63 BN63A2 487
633 2.7 4.5 1.4 590 S101_1.4 S1 M1SC6 486 S101_1.4 P71 BN71A6 487
731 2.3 4.3 3.8 570 S101_3.8 S05 M05A2 486 S101_3.8 P63 BN63A2 487
741 2.3 4.4 1.9 570 S101_1.9 S05 M05B4 486 S101_1.9 P63 BN63B4 487
878 1.9 5.2 3.2 540 S101_3.2 S05 M05A2 486 S101_3.2 P63 BN63A2 487
978 1.7 5.8 1.4 520 S101_1.4 S05 M05B4 486 S101_1.4 P63 BN63B4 487

1124 1.5 5.3 2.5 500 S101_2.5 S05 M05A2 486 S101_2.5 P63 BN63A2 487
1499 1.1 7.1 1.9 460 S101_1.9 S05 M05A2 486 S101_1.9 P63 BN63A2 487
1977 0.9 9.4 1.4 420 S101_1.4 S05 M05A2 486 S101_1.4 P63 BN63A2 487

kg

IEC

IEC
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0.12 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

158 7.1 1.4 8.9 920 S101_8.9 S05 M05A4 486 S101_8.9 P63 BN63A4 487
165 6.8 2.5 8.5 1500 S201_8.5 S05 M05A4 488 S201_8.5 P63 BN63A4 489
193 5.8 2.4 4.7 870 S101_4.7 S05 M05B6 486 S101_4.7 P63 BN63B6 487
203 5.5 2.7 6.9 860 S101_6.9 S05 M05A4 486 S101_6.9 P63 BN63A4 487
229 4.9 3.1 6.1 830 S101_6.1 S05 M05A4 486 S101_6.1 P63 BN63A4 487
237 4.7 2.9 3.8 820 S101_3.8 S05 M05B6 486 S101_3.8 P63 BN63B6 487
284 3.9 3.5 3.2 780 S101_3.2 S05 M05B6 486 S101_3.2 P63 BN63B6 487
296 3.8 3.2 4.7 770 S101_4.7 S05 M05A4 486 S101_4.7 P63 BN63A4 487
364 3.1 3.9 3.8 720 S101_3.8 S05 M05A4 486 S101_3.8 P63 BN63A4 487
364 3.1 3.9 2.5 720 S101_2.5 S05 M05B6 486 S101_2.5 P63 BN63B6 487
438 2.6 4.7 3.2 680 S101_3.2 S05 M05A4 486 S101_3.2 P63 BN63A4 487
485 2.3 5.2 1.9 660 S101_1.9 S05 M05B6 486 S101_1.9 P63 BN63B6 487
560 2.0 5.0 2.5 630 S101_2.5 S05 M05A4 486 S101_2.5 P63 BN63A4 487
640 1.8 6.8 1.4 600 S101_1.4 S05 M05B6 486 S101_1.4 P63 BN63B6 487
747 1.5 6.6 1.9 580 S101_1.9 S05 M05A4 486 S101_1.9 P63 BN63A4 487
985 1.1 8.8 1.4 530 S101_1.4 S05 M05A4 486 S101_1.4 P63 BN63A4 487

0.18 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

69 24.6 1.4 13.1 2400 S301_13.1 P71 BN71A6 491
73 23.2 2.5 12.4 3800 S401_12.4 S1 M1SC6 492 S401_12.4 P71 BN71A6 493
84 20.1 1.0 10.8 1500 S201_10.8 P71 BN71A6 489
84 20.0 2.9 10.7 3800 S401_10.7 S1 M1SC6 492 S401_10.7 P71 BN71A6 493
87 19.3 1.8 10.3 2400 S301_10.3 S1 M1SC6 490 S301_10.3 P71 BN71A6 491

101 16.6 2.1 8.9 2400 S301_8.9 S1 M1SC6 490 S301_8.9 P71 BN71A6 491
106 15.9 1.3 8.5 1500 S201_8.5 S1 M1SC6 488 S201_8.5 P71 BN71A6 489
106 15.9 1.9 13.1 2400 S301_13.1 P63 BN63B4 491
112 15.1 1.1 12.4 1500 S201_12.4 S05 M05B4 488 S201_12.4 P63 BN63B4 489
112 15.0 3.3 12.4 3800 S401_12.4 P63 BN63B4 493
125 13.5 2.2 7.2 1500 S201_7.2 S1 M1SC6 488 S201_7.2 P71 BN71A6 489
129 13.0 1.3 10.8 1500 S201_10.8 S05 M05B4 488 S201_10.8 P63 BN63B4 489
130 12.9 1.3 6.9 910 S101_6.9 S1 M1SC6 486 S101_6.9 P71 BN71A6 487
135 12.5 2.4 10.3 2330 S301_10.3 P63 BN63B4 491
147 11.4 1.5 6.1 890 S101_6.1 S1 M1SC6 486 S101_6.1 P71 BN71A6 487
155 10.9 2.8 5.8 1500 S201_5.8 S1 M1SC6 488 S201_5.8 P71 BN71A6 489
156 10.8 2.8 8.9 2230 S301_8.9 P63 BN63B4 491
157 10.8 0.9 8.9 880 S101_8.9 S05 M05B4 486 S101_8.9 P63 BN63B4 487
164 10.3 1.7 8.5 1500 S201_8.5 S05 M05B4 488 S201_8.5 P63 BN63B4 489
189 8.9 3.4 4.8 1500 S201_4.8 S1 M1SC6 488 S201_4.8 P71 BN71A6 489
190 8.8 1.6 4.7 830 S101_4.7 S1 M1SC6 486 S101_4.7 P71 BN71A6 487
192 8.8 3.0 7.2 1500 S201_7.2 S05 M05B4 488 S201_7.2 P63 BN63B4 489
201 8.4 1.8 6.9 820 S101_6.9 S05 M05B4 486 S101_6.9 P63 BN63B4 487
214 7.9 3.1 13.1 2020 S301_13.1 P63 BN63A2 491
226 7.5 1.7 12.4 1480 S201_12.4 S05 M05A2 488 S201_12.4 P63 BN63A2 489
227 7.4 2.0 6.1 800 S101_6.1 S05 M05B4 486 S101_6.1 P63 BN63B4 487
228 7.4 1.1 12.3 800 S101_12.3 S05 M05A2 486 S101_12.3 P63 BN63A2 487
234 7.2 1.9 3.8 790 S101_3.8 S1 M1SC6 486 S101_3.8 P71 BN71A6 487
261 6.4 2.0 10.8 1420 S201_10.8 S05 M05A2 488 S201_10.8 P63 BN63A2 489
273 6.2 1.3 10.3 760 S101_10.3 S05 M05A2 486 S101_10.3 P63 BN63A2 487
281 6.0 2.3 3.2 750 S101_3.2 S1 M1SC6 486 S101_3.2 P71 BN71A6 487
294 5.7 2.1 4.7 750 S101_4.7 S05 M05B4 486 S101_4.7 P63 BN63B4 487
317 5.3 1.5 8.9 730 S101_8.9 S05 M05A2 486 S101_8.9 P63 BN63A2 487

0.25 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

69 34.1 1.0 13.1 2400 S301_13.1 P71 BN71B6 491
70 33.5 3.0 12.9 6520 S501_12.9 S1 M1SD6 494 S501_12.9 P71 BN71B6 495
73 32.2 1.8 12.4 3800 S401_12.4 S1 M1SD6 492 S401_12.4 P71 BN71B6 493
84 27.7 2.1 10.7 3800 S401_10.7 S1 M1SD6 492 S401_10.7 P71 BN71B6 493
87 26.8 1.3 10.3 2400 S301_10.3 S1 M1SD6 490 S301_10.3 P71 BN71B6 491

101 23.1 1.5 8.9 2400 S301_8.9 S1 M1SD6 490 S301_8.9 P71 BN71B6 491
104 22.5 3.1 8.6 3800 S401_8.6 S1 M1SD6 492 S401_8.6 P71 BN71B6 493
105 22.3 1.3 13.1 2400 S301_13.1 P71 BN71A4 491
106 22.1 0.9 8.5 1500 S201_8.5 S1 M1SD6 488 S201_8.5 P71 BN71B6 489
111 21.1 2.4 12.4 3800 S401_12.4 P71 BN71A4 493
125 18.8 1.6 7.2 1500 S201_7.2 S1 M1SD6 488 S201_7.2 P71 BN71B6 489
127 18.4 3.1 7.1 2340 S301_7.1 S1 M1SD6 490 S301_7.1 P71 BN71B6 491
128 18.3 0.9 10.8 1500 S201_10.8 S05 M05C4 488 S201_10.8 P71 BN71A4 489
129 18.2 2.8 10.7 3800 S401_10.7 P71 BN71A4 493
130 17.9 0.9 6.9 850 S101_6.9 S1 M1SD6 486 S101_6.9 P71 BN71B6 487
133 17.5 1.7 10.3 2300 S301_10.3 P71 BN71A4 491
147 15.9 1.1 6.1 840 S101_6.1 S1 M1SD6 486 S101_6.1 P71 BN71B6 487
155 15.1 2.0 5.8 1500 S201_5.8 S1 M1SD6 488 S201_5.8 P71 BN71B6 489
155 15.1 2.0 8.9 2200 S301_8.9 P71 BN71A4 491
162 14.5 1.2 8.5 1500 S201_8.5 S05 M05C4 488 S201_8.5 P71 BN71A4 489
189 12.4 2.4 4.8 1500 S201_4.8 S1 M1SD6 488 S201_4.8 P71 BN71B6 489
190 12.3 1.1 4.7 790 S101_4.7 S1 M1SD6 486 S101_4.7 P71 BN71B6 487
190 12.3 2.1 7.2 1500 S201_7.2 S05 M05C4 488 S201_7.2 P71 BN71A4 489
199 11.7 1.3 6.9 780 S101_6.9 S05 M05C4 486 S101_6.9 P71 BN71A4 487
214 10.9 2.2 13.1 2000 S301_13.1 P63 BN63B2 491
225 10.4 1.4 6.1 770 S101_6.1 S05 M05C4 486 S101_6.1 P71 BN71A4 487
226 10.3 1.3 12.4 1450 S201_12.4 S05 M05B2 488 S201_12.4 P63 BN63B2 489
229 10.2 2.9 3.9 1440 S201_3.9 S1 M1SD6 488 S201_3.9 P71 BN71B6 489
234 10.0 1.4 3.8 750 S101_3.8 S1 M1SD6 486 S101_3.8 P71 BN71B6 487
236 9.9 2.6 5.8 1430 S201_5.8 S05 M05C4 488 S201_5.8 P71 BN71A4 489
261 9.0 1.5 10.8 1390 S201_10.8 S05 M05B2 488 S201_10.8 P63 BN63B2 489
273 8.6 2.8 10.3 1860 S301_10.3 P63 BN63B2 491

0.18 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

331 5.1 2.6 8.5 1320 S201_8.5 S05 M05A2 488 S201_8.5 P63 BN63A2 489
360 4.7 2.6 2.5 700 S101_2.5 S1 M1SC6 486 S101_2.5 P71 BN71A6 487
361 4.7 2.6 3.8 700 S101_3.8 S05 M05B4 486 S101_3.8 P63 BN63B4 487
407 4.1 2.9 6.9 680 S101_6.9 S05 M05A2 486 S101_6.9 P63 BN63A2 487
434 3.9 3.1 3.2 670 S101_3.2 S05 M05B4 486 S101_3.2 P63 BN63B4 487
460 3.7 3.3 6.1 660 S101_6.1 S05 M05A2 486
480 3.5 3.4 1.9 640 S101_1.9 S1 M1SC6 486 S101_1.9 P71 BN71A6 487
556 3.0 3.3 2.5 620 S101_2.5 S05 M05B4 486 S101_2.5 P63 BN63B4 487
594 2.8 3.5 4.7 610 S101_4.7 S05 M05A2 486 S101_4.7 P63 BN63A2 487
633 2.7 4.5 1.4 590 S101_1.4 S1 M1SC6 486 S101_1.4 P71 BN71A6 487
731 2.3 4.3 3.8 570 S101_3.8 S05 M05A2 486 S101_3.8 P63 BN63A2 487
741 2.3 4.4 1.9 570 S101_1.9 S05 M05B4 486 S101_1.9 P63 BN63B4 487
878 1.9 5.2 3.2 540 S101_3.2 S05 M05A2 486 S101_3.2 P63 BN63A2 487
978 1.7 5.8 1.4 520 S101_1.4 S05 M05B4 486 S101_1.4 P63 BN63B4 487

1124 1.5 5.3 2.5 500 S101_2.5 S05 M05A2 486 S101_2.5 P63 BN63A2 487
1499 1.1 7.1 1.9 460 S101_1.9 S05 M05A2 486 S101_1.9 P63 BN63A2 487
1977 0.9 9.4 1.4 420 S101_1.4 S05 M05A2 486 S101_1.4 P63 BN63A2 487

kg

IEC

IEC

SERVO

465 / 584

0.12 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

158 7.1 1.4 8.9 920 S101_8.9 S05 M05A4 486 S101_8.9 P63 BN63A4 487
165 6.8 2.5 8.5 1500 S201_8.5 S05 M05A4 488 S201_8.5 P63 BN63A4 489
193 5.8 2.4 4.7 870 S101_4.7 S05 M05B6 486 S101_4.7 P63 BN63B6 487
203 5.5 2.7 6.9 860 S101_6.9 S05 M05A4 486 S101_6.9 P63 BN63A4 487
229 4.9 3.1 6.1 830 S101_6.1 S05 M05A4 486 S101_6.1 P63 BN63A4 487
237 4.7 2.9 3.8 820 S101_3.8 S05 M05B6 486 S101_3.8 P63 BN63B6 487
284 3.9 3.5 3.2 780 S101_3.2 S05 M05B6 486 S101_3.2 P63 BN63B6 487
296 3.8 3.2 4.7 770 S101_4.7 S05 M05A4 486 S101_4.7 P63 BN63A4 487
364 3.1 3.9 3.8 720 S101_3.8 S05 M05A4 486 S101_3.8 P63 BN63A4 487
364 3.1 3.9 2.5 720 S101_2.5 S05 M05B6 486 S101_2.5 P63 BN63B6 487
438 2.6 4.7 3.2 680 S101_3.2 S05 M05A4 486 S101_3.2 P63 BN63A4 487
485 2.3 5.2 1.9 660 S101_1.9 S05 M05B6 486 S101_1.9 P63 BN63B6 487
560 2.0 5.0 2.5 630 S101_2.5 S05 M05A4 486 S101_2.5 P63 BN63A4 487
640 1.8 6.8 1.4 600 S101_1.4 S05 M05B6 486 S101_1.4 P63 BN63B6 487
747 1.5 6.6 1.9 580 S101_1.9 S05 M05A4 486 S101_1.9 P63 BN63A4 487
985 1.1 8.8 1.4 530 S101_1.4 S05 M05A4 486 S101_1.4 P63 BN63A4 487

0.18 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

69 24.6 1.4 13.1 2400 S301_13.1 P71 BN71A6 491
73 23.2 2.5 12.4 3800 S401_12.4 S1 M1SC6 492 S401_12.4 P71 BN71A6 493
84 20.1 1.0 10.8 1500 S201_10.8 P71 BN71A6 489
84 20.0 2.9 10.7 3800 S401_10.7 S1 M1SC6 492 S401_10.7 P71 BN71A6 493
87 19.3 1.8 10.3 2400 S301_10.3 S1 M1SC6 490 S301_10.3 P71 BN71A6 491

101 16.6 2.1 8.9 2400 S301_8.9 S1 M1SC6 490 S301_8.9 P71 BN71A6 491
106 15.9 1.3 8.5 1500 S201_8.5 S1 M1SC6 488 S201_8.5 P71 BN71A6 489
106 15.9 1.9 13.1 2400 S301_13.1 P63 BN63B4 491
112 15.1 1.1 12.4 1500 S201_12.4 S05 M05B4 488 S201_12.4 P63 BN63B4 489
112 15.0 3.3 12.4 3800 S401_12.4 P63 BN63B4 493
125 13.5 2.2 7.2 1500 S201_7.2 S1 M1SC6 488 S201_7.2 P71 BN71A6 489
129 13.0 1.3 10.8 1500 S201_10.8 S05 M05B4 488 S201_10.8 P63 BN63B4 489
130 12.9 1.3 6.9 910 S101_6.9 S1 M1SC6 486 S101_6.9 P71 BN71A6 487
135 12.5 2.4 10.3 2330 S301_10.3 P63 BN63B4 491
147 11.4 1.5 6.1 890 S101_6.1 S1 M1SC6 486 S101_6.1 P71 BN71A6 487
155 10.9 2.8 5.8 1500 S201_5.8 S1 M1SC6 488 S201_5.8 P71 BN71A6 489
156 10.8 2.8 8.9 2230 S301_8.9 P63 BN63B4 491
157 10.8 0.9 8.9 880 S101_8.9 S05 M05B4 486 S101_8.9 P63 BN63B4 487
164 10.3 1.7 8.5 1500 S201_8.5 S05 M05B4 488 S201_8.5 P63 BN63B4 489
189 8.9 3.4 4.8 1500 S201_4.8 S1 M1SC6 488 S201_4.8 P71 BN71A6 489
190 8.8 1.6 4.7 830 S101_4.7 S1 M1SC6 486 S101_4.7 P71 BN71A6 487
192 8.8 3.0 7.2 1500 S201_7.2 S05 M05B4 488 S201_7.2 P63 BN63B4 489
201 8.4 1.8 6.9 820 S101_6.9 S05 M05B4 486 S101_6.9 P63 BN63B4 487
214 7.9 3.1 13.1 2020 S301_13.1 P63 BN63A2 491
226 7.5 1.7 12.4 1480 S201_12.4 S05 M05A2 488 S201_12.4 P63 BN63A2 489
227 7.4 2.0 6.1 800 S101_6.1 S05 M05B4 486 S101_6.1 P63 BN63B4 487
228 7.4 1.1 12.3 800 S101_12.3 S05 M05A2 486 S101_12.3 P63 BN63A2 487
234 7.2 1.9 3.8 790 S101_3.8 S1 M1SC6 486 S101_3.8 P71 BN71A6 487
261 6.4 2.0 10.8 1420 S201_10.8 S05 M05A2 488 S201_10.8 P63 BN63A2 489
273 6.2 1.3 10.3 760 S101_10.3 S05 M05A2 486 S101_10.3 P63 BN63A2 487
281 6.0 2.3 3.2 750 S101_3.2 S1 M1SC6 486 S101_3.2 P71 BN71A6 487
294 5.7 2.1 4.7 750 S101_4.7 S05 M05B4 486 S101_4.7 P63 BN63B4 487
317 5.3 1.5 8.9 730 S101_8.9 S05 M05A2 486 S101_8.9 P63 BN63A2 487

0.25 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

69 34.1 1.0 13.1 2400 S301_13.1 P71 BN71B6 491
70 33.5 3.0 12.9 6520 S501_12.9 S1 M1SD6 494 S501_12.9 P71 BN71B6 495
73 32.2 1.8 12.4 3800 S401_12.4 S1 M1SD6 492 S401_12.4 P71 BN71B6 493
84 27.7 2.1 10.7 3800 S401_10.7 S1 M1SD6 492 S401_10.7 P71 BN71B6 493
87 26.8 1.3 10.3 2400 S301_10.3 S1 M1SD6 490 S301_10.3 P71 BN71B6 491

101 23.1 1.5 8.9 2400 S301_8.9 S1 M1SD6 490 S301_8.9 P71 BN71B6 491
104 22.5 3.1 8.6 3800 S401_8.6 S1 M1SD6 492 S401_8.6 P71 BN71B6 493
105 22.3 1.3 13.1 2400 S301_13.1 P71 BN71A4 491
106 22.1 0.9 8.5 1500 S201_8.5 S1 M1SD6 488 S201_8.5 P71 BN71B6 489
111 21.1 2.4 12.4 3800 S401_12.4 P71 BN71A4 493
125 18.8 1.6 7.2 1500 S201_7.2 S1 M1SD6 488 S201_7.2 P71 BN71B6 489
127 18.4 3.1 7.1 2340 S301_7.1 S1 M1SD6 490 S301_7.1 P71 BN71B6 491
128 18.3 0.9 10.8 1500 S201_10.8 S05 M05C4 488 S201_10.8 P71 BN71A4 489
129 18.2 2.8 10.7 3800 S401_10.7 P71 BN71A4 493
130 17.9 0.9 6.9 850 S101_6.9 S1 M1SD6 486 S101_6.9 P71 BN71B6 487
133 17.5 1.7 10.3 2300 S301_10.3 P71 BN71A4 491
147 15.9 1.1 6.1 840 S101_6.1 S1 M1SD6 486 S101_6.1 P71 BN71B6 487
155 15.1 2.0 5.8 1500 S201_5.8 S1 M1SD6 488 S201_5.8 P71 BN71B6 489
155 15.1 2.0 8.9 2200 S301_8.9 P71 BN71A4 491
162 14.5 1.2 8.5 1500 S201_8.5 S05 M05C4 488 S201_8.5 P71 BN71A4 489
189 12.4 2.4 4.8 1500 S201_4.8 S1 M1SD6 488 S201_4.8 P71 BN71B6 489
190 12.3 1.1 4.7 790 S101_4.7 S1 M1SD6 486 S101_4.7 P71 BN71B6 487
190 12.3 2.1 7.2 1500 S201_7.2 S05 M05C4 488 S201_7.2 P71 BN71A4 489
199 11.7 1.3 6.9 780 S101_6.9 S05 M05C4 486 S101_6.9 P71 BN71A4 487
214 10.9 2.2 13.1 2000 S301_13.1 P63 BN63B2 491
225 10.4 1.4 6.1 770 S101_6.1 S05 M05C4 486 S101_6.1 P71 BN71A4 487
226 10.3 1.3 12.4 1450 S201_12.4 S05 M05B2 488 S201_12.4 P63 BN63B2 489
229 10.2 2.9 3.9 1440 S201_3.9 S1 M1SD6 488 S201_3.9 P71 BN71B6 489
234 10.0 1.4 3.8 750 S101_3.8 S1 M1SD6 486 S101_3.8 P71 BN71B6 487
236 9.9 2.6 5.8 1430 S201_5.8 S05 M05C4 488 S201_5.8 P71 BN71A4 489
261 9.0 1.5 10.8 1390 S201_10.8 S05 M05B2 488 S201_10.8 P63 BN63B2 489
273 8.6 2.8 10.3 1860 S301_10.3 P63 BN63B2 491

0.18 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

331 5.1 2.6 8.5 1320 S201_8.5 S05 M05A2 488 S201_8.5 P63 BN63A2 489
360 4.7 2.6 2.5 700 S101_2.5 S1 M1SC6 486 S101_2.5 P71 BN71A6 487
361 4.7 2.6 3.8 700 S101_3.8 S05 M05B4 486 S101_3.8 P63 BN63B4 487
407 4.1 2.9 6.9 680 S101_6.9 S05 M05A2 486 S101_6.9 P63 BN63A2 487
434 3.9 3.1 3.2 670 S101_3.2 S05 M05B4 486 S101_3.2 P63 BN63B4 487
460 3.7 3.3 6.1 660 S101_6.1 S05 M05A2 486
480 3.5 3.4 1.9 640 S101_1.9 S1 M1SC6 486 S101_1.9 P71 BN71A6 487
556 3.0 3.3 2.5 620 S101_2.5 S05 M05B4 486 S101_2.5 P63 BN63B4 487
594 2.8 3.5 4.7 610 S101_4.7 S05 M05A2 486 S101_4.7 P63 BN63A2 487
633 2.7 4.5 1.4 590 S101_1.4 S1 M1SC6 486 S101_1.4 P71 BN71A6 487
731 2.3 4.3 3.8 570 S101_3.8 S05 M05A2 486 S101_3.8 P63 BN63A2 487
741 2.3 4.4 1.9 570 S101_1.9 S05 M05B4 486 S101_1.9 P63 BN63B4 487
878 1.9 5.2 3.2 540 S101_3.2 S05 M05A2 486 S101_3.2 P63 BN63A2 487
978 1.7 5.8 1.4 520 S101_1.4 S05 M05B4 486 S101_1.4 P63 BN63B4 487

1124 1.5 5.3 2.5 500 S101_2.5 S05 M05A2 486 S101_2.5 P63 BN63A2 487
1499 1.1 7.1 1.9 460 S101_1.9 S05 M05A2 486 S101_1.9 P63 BN63A2 487
1977 0.9 9.4 1.4 420 S101_1.4 S05 M05A2 486 S101_1.4 P63 BN63A2 487

kg

IEC

IEC

SERVO
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0.37 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

71 49.0 2.0 12.9 6420 S501_12.9 S1 M1LA6 494 S501_12.9 P80 BN80A6 495
73 47.2 1.2 12.4 3800 S401_12.4 S1 M1LA6 492 S401_12.4 P80 BN80A6 493
85 40.6 1.4 10.7 3800 S401_10.7 S1 M1LA6 492 S401_10.7 P80 BN80A6 493
87 39.8 2.9 10.5 6020 S501_10.5 S1 M1LA6 494 S501_10.5 P80 BN80A6 495

102 33.8 1.0 8.9 2400 S301_8.9 S1 M1LA6 490 S301_8.9 P80 BN80A6 491
104 33.2 0.9 13.1 2390 S301_13.1 P71 BN71B4 491
105 32.9 2.1 8.6 3800 S401_8.6 S1 M1LA6 492 S401_8.6 P80 BN80A6 493
106 32.6 3.1 12.9 5650 S501_12.9 S1 M1SD4 494 S501_12.9 P71 BN71B4 495
110 31.3 1.6 12.4 3800 S401_12.4 S1 M1SD4 492 S401_12.4 P71 BN71B4 493
126 27.5 1.1 7.2 1500 S201_7.2 S1 M1LA6 488 S201_7.2 P80 BN80A6 489
127 27.2 3.3 7.2 3800 S401_7.2 S1 M1LA6 492 S401_7.2 P80 BN80A6 493
128 27.0 2.1 7.1 2260 S301_7.1 S1 M1LA6 490 S301_7.1 P80 BN80A6 491
128 27.0 1.9 10.7 3800 S401_10.7 S1 M1SD4 492 S401_10.7 P71 BN71B4 493
133 26.0 1.2 10.3 2240 S301_10.3 S1 M1SD4 490 S301_10.3 P71 BN71B4 491
154 22.5 1.3 8.9 2150 S301_8.9 S1 M1SD4 490 S301_8.9 P71 BN71B4 491
156 22.2 2.6 5.8 2140 S301_5.8 S1 M1LA6 490 S301_5.8 P80 BN80A6 491
156 22.1 1.4 5.8 1500 S201_5.8 S1 M1LA6 488 S201_5.8 P80 BN80A6 489
159 21.8 2.7 8.6 3610 S401_8.6 S1 M1SD4 492 S401_8.6 P71 BN71B4 493
184 18.8 3.1 4.9 2040 S301_4.9 S1 M1LA6 490 S301_4.9 P80 BN80A6 491
190 18.3 1.4 7.2 1460 S201_7.2 S1 M1SD4 488 S201_7.2 P71 BN71B4 489
191 18.1 1.7 4.8 1460 S201_4.8 S1 M1LA6 488 S201_4.8 P80 BN80A6 489
193 17.9 2.8 7.1 2020 S301_7.1 S1 M1SD4 490 S301_7.1 P71 BN71B4 491
214 16.2 1.5 13.1 1960 S301_13.1 P71 BN71A2 491
224 15.4 1.0 6.1 710 S101_6.1 S1 M1SD4 486 S101_6.1 P71 BN71B4 487
227 15.3 2.6 12.4 3230 S401_12.4 P71 BN71A2 493

0.25 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

273 8.6 0.9 10.3 730 S101_10.3 S05 M05B2 486 S101_10.3 P63 BN63B2 487
281 8.3 1.7 3.2 720 S101_3.2 S1 M1SD6 486 S101_3.2 P71 BN71B6 487
288 8.1 3.2 4.8 1350 S201_4.8 S05 M05C4 488 S201_4.8 P71 BN71A4 489
291 8.0 1.5 4.7 720 S101_4.7 S05 M05C4 486 S101_4.7 P71 BN71A4 487
316 7.4 3.2 8.9 1770 S301_8.9 P63 BN63B2 491
317 7.4 1.1 8.9 710 S101_8.9 S05 M05B2 486 S101_8.9 P63 BN63B2 487
331 7.1 1.8 8.5 1300 S201_8.5 S05 M05B2 488 S201_8.5 P63 BN63B2 489
358 6.5 1.8 3.8 680 S101_3.8 S05 M05C4 486 S101_3.8 P71 BN71A4 487
360 6.5 1.8 2.5 680 S101_2.5 S1 M1SD6 486 S101_2.5 P71 BN71B6 487
389 6.0 3.5 7.2 1240 S201_7.2 S05 M05B2 488 S201_7.2 P63 BN63B2 489
407 5.7 2.1 6.9 660 S101_6.9 S05 M05B2 486 S101_6.9 P63 BN63B2 487
430 5.4 2.2 3.2 650 S101_3.2 S05 M05C4 486 S101_3.2 P71 BN71A4 487
460 5.1 2.4 6.1 640 S101_6.1 S05 M05B2 486 S101_6.1 P63 BN63B2 487
480 4.9 2.5 1.9 620 S101_1.9 S1 M1SD6 486 S101_1.9 P71 BN71B6 487
550 4.3 2.4 2.5 610 S101_2.5 S05 M05C4 486 S101_2.5 P71 BN71A4 487
594 3.9 2.5 4.7 600 S101_4.7 S05 M05B2 486 S101_4.7 P63 BN63B2 487
633 3.7 3.2 1.4 580 S101_1.4 S1 M1SD6 486 S101_1.4 P71 BN71B6 487
731 3.2 3.1 3.8 560 S101_3.8 S05 M05B2 486 S101_3.8 P63 BN63B2 487
733 3.2 3.1 1.9 560 S101_1.9 S05 M05C4 486 S101_1.9 P71 BN71A4 487
878 2.7 3.8 3.2 530 S101_3.2 S05 M05B2 486 S101_3.2 P63 BN63B2 487
968 2.4 4.1 1.4 510 S101_1.4 S05 M05C4 486 S101_1.4 P71 BN71A4 487

1124 2.1 3.8 2.5 500 S101_2.5 S05 M05B2 486 S101_2.5 P63 BN63B2 487
1499 1.6 5.1 1.9 450 S101_1.9 S05 M05B2 486 S101_1.9 P63 BN63B2 487
1977 1.2 6.8 1.4 420 S101_1.4 S05 M05B2 486 S101_1.4 P63 BN63B2 487

0.55 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

71 72.1 1.4 12.9 6290 S501_12.9 S2 M2SA6 494 S501_12.9 P80 BN80B6 495
86 59.7 1.0 10.7 3800 S401_10.7 S2 M2SA6 492 S401_10.7 P80 BN80B6 493
88 58.5 2.0 10.5 5910 S501_10.5 S2 M2SA6 494 S501_10.5 P80 BN80B6 495

105 49.1 2.5 8.8 5600 S501_8.8 S2 M2SA6 494 S501_8.8 P80 BN80B6 495
107 48.3 1.4 8.6 3800 S401_8.6 S2 M2SA6 492 S401_8.6 P80 BN80B6 493
107 48.1 2.1 12.9 5560 S501_12.9 S1 M1LA4 494 S501_12.9 P80 BN80A4 495
111 46.3 1.1 12.4 3800 S401_12.4 S1 M1LA4 492 S401_12.4 P80 BN80A4 493
124 41.4 3.4 7.4 5310 S501_7.4 S2 M2SA6 494 S501_7.4 P80 BN80B6 495
129 40.0 2.2 7.2 3780 S401_7.2 S2 M2SA6 492 S401_7.2 P80 BN80B6 493
129 39.8 1.3 10.7 3770 S401_10.7 S1 M1LA4 492 S401_10.7 P80 BN80A4 493
130 39.7 1.5 7.1 2150 S301_7.1 S2 M2SA6 490 S301_7.1 P80 BN80B6 491
132 39.0 2.8 10.5 5220 S501_10.5 S1 M1LA4 494 S501_10.5 P80 BN80A4 495
152 33.9 3.1 6.1 3600 S401_6.1 S2 M2SA6 492 S401_6.1 P80 BN80B6 493
155 33.2 0.9 8.9 2060 S301_8.9 S1 M1LA4 490 S301_8.9 P80 BN80A4 491

0.37 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

231 15.0 2.0 3.9 1380 S201_3.9 S1 M1LA6 488 S201_3.9 P80 BN80A6 489
234 14.8 3.4 5.8 1900 S301_5.8 S1 M1SD4 490 S301_5.8 P71 BN71B4 491
235 14.7 1.8 5.8 1390 S201_5.8 S1 M1SD4 488 S201_5.8 P71 BN71B4 489
237 14.6 1.0 3.8 690 S101_3.8 S1 M1LA6 486 S101_3.8 P80 BN80A6 487
261 13.2 1.0 10.8 1350 S201_10.8 S05 M05C2 488 S201_10.8 P71 BN71A2 489
263 13.1 3.0 10.7 3080 S401_10.7 P71 BN71A2 493
273 12.7 1.9 10.3 1820 S301_10.3 P71 BN71A2 491
284 12.2 1.1 3.2 670 S101_3.2 S1 M1LA6 486 S101_3.2 P80 BN80A6 487
287 12.1 2.2 4.8 1310 S201_4.8 S1 M1SD4 488 S201_4.8 P71 BN71B4 489
290 11.9 1.0 4.7 670 S101_4.7 S1 M1SD4 486 S101_4.7 P71 BN71B4 487
293 11.8 2.5 3.1 1300 S201_3.1 S1 M1LA6 488 S201_3.1 P80 BN80A6 489
316 11.0 2.2 8.9 1740 S301_8.9 P71 BN71A2 491
331 10.5 1.2 8.5 1270 S201_8.5 S05 M05C2 488 S201_8.5 P71 BN71A2 489
348 9.9 2.6 3.9 1240 S201_3.9 S1 M1SD4 488 S201_3.9 P71 BN71B4 489
356 9.7 1.2 3.8 640 S101_3.8 S1 M1SD4 486 S101_3.8 P71 BN71B4 487
364 9.5 1.3 2.5 630 S101_2.5 S1 M1LA6 486 S101_2.5 P80 BN80A6 487
373 9.3 3.2 2.4 1210 S201_2.4 S1 M1LA6 488 S201_2.4 P80 BN80A6 489
389 8.9 2.4 7.2 1210 S201_7.2 S05 M05C2 488 S201_7.2 P71 BN71A2 489
407 8.5 1.4 6.9 630 S101_6.9 S05 M05C2 486 S101_6.9 P71 BN71A2 487
428 8.1 1.5 3.2 620 S101_3.2 S1 M1SD4 486 S101_3.2 P71 BN71B4 487
440 7.9 3.3 3.1 1160 S201_3.1 S1 M1SD4 488 S201_3.1 P71 BN71B4 489
460 7.5 1.6 6.1 610 S101_6.1 S05 M05C2 486 S101_6.1 P71 BN71A2 487
480 7.2 2.8 1.9 1130 S201_1.9 S1 M1LA6 488 S201_1.9 P80 BN80A6 489
483 7.2 2.9 5.8 1130 S201_5.8 S05 M05C2 488 S201_5.8 P71 BN71A2 489
485 7.1 1.7 1.9 590 S101_1.9 S1 M1LA6 486 S101_1.9 P80 BN80A6 487
548 6.3 1.6 2.5 580 S101_2.5 S1 M1SD4 486 S101_2.5 P71 BN71B4 487
594 5.8 1.7 4.7 570 S101_4.7 S05 M05C2 486 S101_4.7 P71 BN71A2 487
640 5.4 2.2 1.4 550 S101_1.4 S1 M1LA6 486 S101_1.4 P80 BN80A6 487
731 4.7 2.1 3.8 540 S101_3.8 S05 M05C2 486 S101_3.8 P71 BN71A2 487
731 4.7 2.1 1.9 540 S101_1.9 S1 M1SD4 486 S101_1.9 P71 BN71B4 487
878 3.9 2.5 3.2 520 S101_3.2 S05 M05C2 486 S101_3.2 P71 BN71A2 487
964 3.6 2.8 1.4 500 S101_1.4 S1 M1SD4 486 S101_1.4 P71 BN71B4 487

1124 3.1 2.6 2.5 480 S101_2.5 S05 M05C2 486 S101_2.5 P71 BN71A2 487
1499 2.3 3.5 1.9 440 S101_1.9 S05 M05C2 486 S101_1.9 P71 BN71A2 487
1977 1.8 4.6 1.4 410 S101_1.4 S05 M05C2 486 S101_1.4 P71 BN71A2 487

kg

IEC

IEC

SERVO

466 / 584

0.37 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

71 49.0 2.0 12.9 6420 S501_12.9 S1 M1LA6 494 S501_12.9 P80 BN80A6 495
73 47.2 1.2 12.4 3800 S401_12.4 S1 M1LA6 492 S401_12.4 P80 BN80A6 493
85 40.6 1.4 10.7 3800 S401_10.7 S1 M1LA6 492 S401_10.7 P80 BN80A6 493
87 39.8 2.9 10.5 6020 S501_10.5 S1 M1LA6 494 S501_10.5 P80 BN80A6 495

102 33.8 1.0 8.9 2400 S301_8.9 S1 M1LA6 490 S301_8.9 P80 BN80A6 491
104 33.2 0.9 13.1 2390 S301_13.1 P71 BN71B4 491
105 32.9 2.1 8.6 3800 S401_8.6 S1 M1LA6 492 S401_8.6 P80 BN80A6 493
106 32.6 3.1 12.9 5650 S501_12.9 S1 M1SD4 494 S501_12.9 P71 BN71B4 495
110 31.3 1.6 12.4 3800 S401_12.4 S1 M1SD4 492 S401_12.4 P71 BN71B4 493
126 27.5 1.1 7.2 1500 S201_7.2 S1 M1LA6 488 S201_7.2 P80 BN80A6 489
127 27.2 3.3 7.2 3800 S401_7.2 S1 M1LA6 492 S401_7.2 P80 BN80A6 493
128 27.0 2.1 7.1 2260 S301_7.1 S1 M1LA6 490 S301_7.1 P80 BN80A6 491
128 27.0 1.9 10.7 3800 S401_10.7 S1 M1SD4 492 S401_10.7 P71 BN71B4 493
133 26.0 1.2 10.3 2240 S301_10.3 S1 M1SD4 490 S301_10.3 P71 BN71B4 491
154 22.5 1.3 8.9 2150 S301_8.9 S1 M1SD4 490 S301_8.9 P71 BN71B4 491
156 22.2 2.6 5.8 2140 S301_5.8 S1 M1LA6 490 S301_5.8 P80 BN80A6 491
156 22.1 1.4 5.8 1500 S201_5.8 S1 M1LA6 488 S201_5.8 P80 BN80A6 489
159 21.8 2.7 8.6 3610 S401_8.6 S1 M1SD4 492 S401_8.6 P71 BN71B4 493
184 18.8 3.1 4.9 2040 S301_4.9 S1 M1LA6 490 S301_4.9 P80 BN80A6 491
190 18.3 1.4 7.2 1460 S201_7.2 S1 M1SD4 488 S201_7.2 P71 BN71B4 489
191 18.1 1.7 4.8 1460 S201_4.8 S1 M1LA6 488 S201_4.8 P80 BN80A6 489
193 17.9 2.8 7.1 2020 S301_7.1 S1 M1SD4 490 S301_7.1 P71 BN71B4 491
214 16.2 1.5 13.1 1960 S301_13.1 P71 BN71A2 491
224 15.4 1.0 6.1 710 S101_6.1 S1 M1SD4 486 S101_6.1 P71 BN71B4 487
227 15.3 2.6 12.4 3230 S401_12.4 P71 BN71A2 493

0.25 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

273 8.6 0.9 10.3 730 S101_10.3 S05 M05B2 486 S101_10.3 P63 BN63B2 487
281 8.3 1.7 3.2 720 S101_3.2 S1 M1SD6 486 S101_3.2 P71 BN71B6 487
288 8.1 3.2 4.8 1350 S201_4.8 S05 M05C4 488 S201_4.8 P71 BN71A4 489
291 8.0 1.5 4.7 720 S101_4.7 S05 M05C4 486 S101_4.7 P71 BN71A4 487
316 7.4 3.2 8.9 1770 S301_8.9 P63 BN63B2 491
317 7.4 1.1 8.9 710 S101_8.9 S05 M05B2 486 S101_8.9 P63 BN63B2 487
331 7.1 1.8 8.5 1300 S201_8.5 S05 M05B2 488 S201_8.5 P63 BN63B2 489
358 6.5 1.8 3.8 680 S101_3.8 S05 M05C4 486 S101_3.8 P71 BN71A4 487
360 6.5 1.8 2.5 680 S101_2.5 S1 M1SD6 486 S101_2.5 P71 BN71B6 487
389 6.0 3.5 7.2 1240 S201_7.2 S05 M05B2 488 S201_7.2 P63 BN63B2 489
407 5.7 2.1 6.9 660 S101_6.9 S05 M05B2 486 S101_6.9 P63 BN63B2 487
430 5.4 2.2 3.2 650 S101_3.2 S05 M05C4 486 S101_3.2 P71 BN71A4 487
460 5.1 2.4 6.1 640 S101_6.1 S05 M05B2 486 S101_6.1 P63 BN63B2 487
480 4.9 2.5 1.9 620 S101_1.9 S1 M1SD6 486 S101_1.9 P71 BN71B6 487
550 4.3 2.4 2.5 610 S101_2.5 S05 M05C4 486 S101_2.5 P71 BN71A4 487
594 3.9 2.5 4.7 600 S101_4.7 S05 M05B2 486 S101_4.7 P63 BN63B2 487
633 3.7 3.2 1.4 580 S101_1.4 S1 M1SD6 486 S101_1.4 P71 BN71B6 487
731 3.2 3.1 3.8 560 S101_3.8 S05 M05B2 486 S101_3.8 P63 BN63B2 487
733 3.2 3.1 1.9 560 S101_1.9 S05 M05C4 486 S101_1.9 P71 BN71A4 487
878 2.7 3.8 3.2 530 S101_3.2 S05 M05B2 486 S101_3.2 P63 BN63B2 487
968 2.4 4.1 1.4 510 S101_1.4 S05 M05C4 486 S101_1.4 P71 BN71A4 487

1124 2.1 3.8 2.5 500 S101_2.5 S05 M05B2 486 S101_2.5 P63 BN63B2 487
1499 1.6 5.1 1.9 450 S101_1.9 S05 M05B2 486 S101_1.9 P63 BN63B2 487
1977 1.2 6.8 1.4 420 S101_1.4 S05 M05B2 486 S101_1.4 P63 BN63B2 487

0.55 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

71 72.1 1.4 12.9 6290 S501_12.9 S2 M2SA6 494 S501_12.9 P80 BN80B6 495
86 59.7 1.0 10.7 3800 S401_10.7 S2 M2SA6 492 S401_10.7 P80 BN80B6 493
88 58.5 2.0 10.5 5910 S501_10.5 S2 M2SA6 494 S501_10.5 P80 BN80B6 495

105 49.1 2.5 8.8 5600 S501_8.8 S2 M2SA6 494 S501_8.8 P80 BN80B6 495
107 48.3 1.4 8.6 3800 S401_8.6 S2 M2SA6 492 S401_8.6 P80 BN80B6 493
107 48.1 2.1 12.9 5560 S501_12.9 S1 M1LA4 494 S501_12.9 P80 BN80A4 495
111 46.3 1.1 12.4 3800 S401_12.4 S1 M1LA4 492 S401_12.4 P80 BN80A4 493
124 41.4 3.4 7.4 5310 S501_7.4 S2 M2SA6 494 S501_7.4 P80 BN80B6 495
129 40.0 2.2 7.2 3780 S401_7.2 S2 M2SA6 492 S401_7.2 P80 BN80B6 493
129 39.8 1.3 10.7 3770 S401_10.7 S1 M1LA4 492 S401_10.7 P80 BN80A4 493
130 39.7 1.5 7.1 2150 S301_7.1 S2 M2SA6 490 S301_7.1 P80 BN80B6 491
132 39.0 2.8 10.5 5220 S501_10.5 S1 M1LA4 494 S501_10.5 P80 BN80A4 495
152 33.9 3.1 6.1 3600 S401_6.1 S2 M2SA6 492 S401_6.1 P80 BN80B6 493
155 33.2 0.9 8.9 2060 S301_8.9 S1 M1LA4 490 S301_8.9 P80 BN80A4 491

0.37 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

231 15.0 2.0 3.9 1380 S201_3.9 S1 M1LA6 488 S201_3.9 P80 BN80A6 489
234 14.8 3.4 5.8 1900 S301_5.8 S1 M1SD4 490 S301_5.8 P71 BN71B4 491
235 14.7 1.8 5.8 1390 S201_5.8 S1 M1SD4 488 S201_5.8 P71 BN71B4 489
237 14.6 1.0 3.8 690 S101_3.8 S1 M1LA6 486 S101_3.8 P80 BN80A6 487
261 13.2 1.0 10.8 1350 S201_10.8 S05 M05C2 488 S201_10.8 P71 BN71A2 489
263 13.1 3.0 10.7 3080 S401_10.7 P71 BN71A2 493
273 12.7 1.9 10.3 1820 S301_10.3 P71 BN71A2 491
284 12.2 1.1 3.2 670 S101_3.2 S1 M1LA6 486 S101_3.2 P80 BN80A6 487
287 12.1 2.2 4.8 1310 S201_4.8 S1 M1SD4 488 S201_4.8 P71 BN71B4 489
290 11.9 1.0 4.7 670 S101_4.7 S1 M1SD4 486 S101_4.7 P71 BN71B4 487
293 11.8 2.5 3.1 1300 S201_3.1 S1 M1LA6 488 S201_3.1 P80 BN80A6 489
316 11.0 2.2 8.9 1740 S301_8.9 P71 BN71A2 491
331 10.5 1.2 8.5 1270 S201_8.5 S05 M05C2 488 S201_8.5 P71 BN71A2 489
348 9.9 2.6 3.9 1240 S201_3.9 S1 M1SD4 488 S201_3.9 P71 BN71B4 489
356 9.7 1.2 3.8 640 S101_3.8 S1 M1SD4 486 S101_3.8 P71 BN71B4 487
364 9.5 1.3 2.5 630 S101_2.5 S1 M1LA6 486 S101_2.5 P80 BN80A6 487
373 9.3 3.2 2.4 1210 S201_2.4 S1 M1LA6 488 S201_2.4 P80 BN80A6 489
389 8.9 2.4 7.2 1210 S201_7.2 S05 M05C2 488 S201_7.2 P71 BN71A2 489
407 8.5 1.4 6.9 630 S101_6.9 S05 M05C2 486 S101_6.9 P71 BN71A2 487
428 8.1 1.5 3.2 620 S101_3.2 S1 M1SD4 486 S101_3.2 P71 BN71B4 487
440 7.9 3.3 3.1 1160 S201_3.1 S1 M1SD4 488 S201_3.1 P71 BN71B4 489
460 7.5 1.6 6.1 610 S101_6.1 S05 M05C2 486 S101_6.1 P71 BN71A2 487
480 7.2 2.8 1.9 1130 S201_1.9 S1 M1LA6 488 S201_1.9 P80 BN80A6 489
483 7.2 2.9 5.8 1130 S201_5.8 S05 M05C2 488 S201_5.8 P71 BN71A2 489
485 7.1 1.7 1.9 590 S101_1.9 S1 M1LA6 486 S101_1.9 P80 BN80A6 487
548 6.3 1.6 2.5 580 S101_2.5 S1 M1SD4 486 S101_2.5 P71 BN71B4 487
594 5.8 1.7 4.7 570 S101_4.7 S05 M05C2 486 S101_4.7 P71 BN71A2 487
640 5.4 2.2 1.4 550 S101_1.4 S1 M1LA6 486 S101_1.4 P80 BN80A6 487
731 4.7 2.1 3.8 540 S101_3.8 S05 M05C2 486 S101_3.8 P71 BN71A2 487
731 4.7 2.1 1.9 540 S101_1.9 S1 M1SD4 486 S101_1.9 P71 BN71B4 487
878 3.9 2.5 3.2 520 S101_3.2 S05 M05C2 486 S101_3.2 P71 BN71A2 487
964 3.6 2.8 1.4 500 S101_1.4 S1 M1SD4 486 S101_1.4 P71 BN71B4 487

1124 3.1 2.6 2.5 480 S101_2.5 S05 M05C2 486 S101_2.5 P71 BN71A2 487
1499 2.3 3.5 1.9 440 S101_1.9 S05 M05C2 486 S101_1.9 P71 BN71A2 487
1977 1.8 4.6 1.4 410 S101_1.4 S05 M05C2 486 S101_1.4 P71 BN71A2 487
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0.55 kW

467 / 572

0.37 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

71 49.0 2.0 12.9 6420 S501_12.9 S1 M1LA6 494 S501_12.9 P80 BN80A6 495
73 47.2 1.2 12.4 3800 S401_12.4 S1 M1LA6 492 S401_12.4 P80 BN80A6 493
85 40.6 1.4 10.7 3800 S401_10.7 S1 M1LA6 492 S401_10.7 P80 BN80A6 493
87 39.8 2.9 10.5 6020 S501_10.5 S1 M1LA6 494 S501_10.5 P80 BN80A6 495

102 33.8 1.0 8.9 2400 S301_8.9 S1 M1LA6 490 S301_8.9 P80 BN80A6 491
104 33.2 0.9 13.1 2390 S301_13.1 P71 BN71B4 491
105 32.9 2.1 8.6 3800 S401_8.6 S1 M1LA6 492 S401_8.6 P80 BN80A6 493
106 32.6 3.1 12.9 5650 S501_12.9 S1 M1SD4 494 S501_12.9 P71 BN71B4 495
110 31.3 1.6 12.4 3800 S401_12.4 S1 M1SD4 492 S401_12.4 P71 BN71B4 493
126 27.5 1.1 7.2 1500 S201_7.2 S1 M1LA6 488 S201_7.2 P80 BN80A6 489
127 27.2 3.3 7.2 3800 S401_7.2 S1 M1LA6 492 S401_7.2 P80 BN80A6 493
128 27.0 2.1 7.1 2260 S301_7.1 S1 M1LA6 490 S301_7.1 P80 BN80A6 491
128 27.0 1.9 10.7 3800 S401_10.7 S1 M1SD4 492 S401_10.7 P71 BN71B4 493
133 26.0 1.2 10.3 2240 S301_10.3 S1 M1SD4 490 S301_10.3 P71 BN71B4 491
154 22.5 1.3 8.9 2150 S301_8.9 S1 M1SD4 490 S301_8.9 P71 BN71B4 491
156 22.2 2.6 5.8 2140 S301_5.8 S1 M1LA6 490 S301_5.8 P80 BN80A6 491
156 22.1 1.4 5.8 1500 S201_5.8 S1 M1LA6 488 S201_5.8 P80 BN80A6 489
159 21.8 2.7 8.6 3610 S401_8.6 S1 M1SD4 492 S401_8.6 P71 BN71B4 493
184 18.8 3.1 4.9 2040 S301_4.9 S1 M1LA6 490 S301_4.9 P80 BN80A6 491
190 18.3 1.4 7.2 1460 S201_7.2 S1 M1SD4 488 S201_7.2 P71 BN71B4 489
191 18.1 1.7 4.8 1460 S201_4.8 S1 M1LA6 488 S201_4.8 P80 BN80A6 489
193 17.9 2.8 7.1 2020 S301_7.1 S1 M1SD4 490 S301_7.1 P71 BN71B4 491
214 16.2 1.5 13.1 1960 S301_13.1 P71 BN71A2 491
224 15.4 1.0 6.1 710 S101_6.1 S1 M1SD4 486 S101_6.1 P71 BN71B4 487
227 15.3 2.6 12.4 3230 S401_12.4 P71 BN71A2 493

0.25 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

273 8.6 0.9 10.3 730 S101_10.3 S05 M05B2 486 S101_10.3 P63 BN63B2 487
281 8.3 1.7 3.2 720 S101_3.2 S1 M1SD6 486 S101_3.2 P71 BN71B6 487
288 8.1 3.2 4.8 1350 S201_4.8 S05 M05C4 488 S201_4.8 P71 BN71A4 489
291 8.0 1.5 4.7 720 S101_4.7 S05 M05C4 486 S101_4.7 P71 BN71A4 487
316 7.4 3.2 8.9 1770 S301_8.9 P63 BN63B2 491
317 7.4 1.1 8.9 710 S101_8.9 S05 M05B2 486 S101_8.9 P63 BN63B2 487
331 7.1 1.8 8.5 1300 S201_8.5 S05 M05B2 488 S201_8.5 P63 BN63B2 489
358 6.5 1.8 3.8 680 S101_3.8 S05 M05C4 486 S101_3.8 P71 BN71A4 487
360 6.5 1.8 2.5 680 S101_2.5 S1 M1SD6 486 S101_2.5 P71 BN71B6 487
389 6.0 3.5 7.2 1240 S201_7.2 S05 M05B2 488 S201_7.2 P63 BN63B2 489
407 5.7 2.1 6.9 660 S101_6.9 S05 M05B2 486 S101_6.9 P63 BN63B2 487
430 5.4 2.2 3.2 650 S101_3.2 S05 M05C4 486 S101_3.2 P71 BN71A4 487
460 5.1 2.4 6.1 640 S101_6.1 S05 M05B2 486 S101_6.1 P63 BN63B2 487
480 4.9 2.5 1.9 620 S101_1.9 S1 M1SD6 486 S101_1.9 P71 BN71B6 487
550 4.3 2.4 2.5 610 S101_2.5 S05 M05C4 486 S101_2.5 P71 BN71A4 487
594 3.9 2.5 4.7 600 S101_4.7 S05 M05B2 486 S101_4.7 P63 BN63B2 487
633 3.7 3.2 1.4 580 S101_1.4 S1 M1SD6 486 S101_1.4 P71 BN71B6 487
731 3.2 3.1 3.8 560 S101_3.8 S05 M05B2 486 S101_3.8 P63 BN63B2 487
733 3.2 3.1 1.9 560 S101_1.9 S05 M05C4 486 S101_1.9 P71 BN71A4 487
878 2.7 3.8 3.2 530 S101_3.2 S05 M05B2 486 S101_3.2 P63 BN63B2 487
968 2.4 4.1 1.4 510 S101_1.4 S05 M05C4 486 S101_1.4 P71 BN71A4 487

1124 2.1 3.8 2.5 500 S101_2.5 S05 M05B2 486 S101_2.5 P63 BN63B2 487
1499 1.6 5.1 1.9 450 S101_1.9 S05 M05B2 486 S101_1.9 P63 BN63B2 487
1977 1.2 6.8 1.4 420 S101_1.4 S05 M05B2 486 S101_1.4 P63 BN63B2 487

0.55 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

71 72.1 1.4 12.9 6290 S501_12.9 S2 M2SA6 494 S501_12.9 P80 BN80B6 495
86 59.7 1.0 10.7 3800 S401_10.7 S2 M2SA6 492 S401_10.7 P80 BN80B6 493
88 58.5 2.0 10.5 5910 S501_10.5 S2 M2SA6 494 S501_10.5 P80 BN80B6 495

105 49.1 2.5 8.8 5600 S501_8.8 S2 M2SA6 494 S501_8.8 P80 BN80B6 495
107 48.3 1.4 8.6 3800 S401_8.6 S2 M2SA6 492 S401_8.6 P80 BN80B6 493
107 48.1 2.1 12.9 5560 S501_12.9 S1 M1LA4 494 S501_12.9 P80 BN80A4 495
111 46.3 1.1 12.4 3800 S401_12.4 S1 M1LA4 492 S401_12.4 P80 BN80A4 493
124 41.4 3.4 7.4 5310 S501_7.4 S2 M2SA6 494 S501_7.4 P80 BN80B6 495
129 40.0 2.2 7.2 3780 S401_7.2 S2 M2SA6 492 S401_7.2 P80 BN80B6 493
129 39.8 1.3 10.7 3770 S401_10.7 S1 M1LA4 492 S401_10.7 P80 BN80A4 493
130 39.7 1.5 7.1 2150 S301_7.1 S2 M2SA6 490 S301_7.1 P80 BN80B6 491
132 39.0 2.8 10.5 5220 S501_10.5 S1 M1LA4 494 S501_10.5 P80 BN80A4 495
152 33.9 3.1 6.1 3600 S401_6.1 S2 M2SA6 492 S401_6.1 P80 BN80B6 493
155 33.2 0.9 8.9 2060 S301_8.9 S1 M1LA4 490 S301_8.9 P80 BN80A4 491

0.37 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

231 15.0 2.0 3.9 1380 S201_3.9 S1 M1LA6 488 S201_3.9 P80 BN80A6 489
234 14.8 3.4 5.8 1900 S301_5.8 S1 M1SD4 490 S301_5.8 P71 BN71B4 491
235 14.7 1.8 5.8 1390 S201_5.8 S1 M1SD4 488 S201_5.8 P71 BN71B4 489
237 14.6 1.0 3.8 690 S101_3.8 S1 M1LA6 486 S101_3.8 P80 BN80A6 487
261 13.2 1.0 10.8 1350 S201_10.8 S05 M05C2 488 S201_10.8 P71 BN71A2 489
263 13.1 3.0 10.7 3080 S401_10.7 P71 BN71A2 493
273 12.7 1.9 10.3 1820 S301_10.3 P71 BN71A2 491
284 12.2 1.1 3.2 670 S101_3.2 S1 M1LA6 486 S101_3.2 P80 BN80A6 487
287 12.1 2.2 4.8 1310 S201_4.8 S1 M1SD4 488 S201_4.8 P71 BN71B4 489
290 11.9 1.0 4.7 670 S101_4.7 S1 M1SD4 486 S101_4.7 P71 BN71B4 487
293 11.8 2.5 3.1 1300 S201_3.1 S1 M1LA6 488 S201_3.1 P80 BN80A6 489
316 11.0 2.2 8.9 1740 S301_8.9 P71 BN71A2 491
331 10.5 1.2 8.5 1270 S201_8.5 S05 M05C2 488 S201_8.5 P71 BN71A2 489
348 9.9 2.6 3.9 1240 S201_3.9 S1 M1SD4 488 S201_3.9 P71 BN71B4 489
356 9.7 1.2 3.8 640 S101_3.8 S1 M1SD4 486 S101_3.8 P71 BN71B4 487
364 9.5 1.3 2.5 630 S101_2.5 S1 M1LA6 486 S101_2.5 P80 BN80A6 487
373 9.3 3.2 2.4 1210 S201_2.4 S1 M1LA6 488 S201_2.4 P80 BN80A6 489
389 8.9 2.4 7.2 1210 S201_7.2 S05 M05C2 488 S201_7.2 P71 BN71A2 489
407 8.5 1.4 6.9 630 S101_6.9 S05 M05C2 486 S101_6.9 P71 BN71A2 487
428 8.1 1.5 3.2 620 S101_3.2 S1 M1SD4 486 S101_3.2 P71 BN71B4 487
440 7.9 3.3 3.1 1160 S201_3.1 S1 M1SD4 488 S201_3.1 P71 BN71B4 489
460 7.5 1.6 6.1 610 S101_6.1 S05 M05C2 486 S101_6.1 P71 BN71A2 487
480 7.2 2.8 1.9 1130 S201_1.9 S1 M1LA6 488 S201_1.9 P80 BN80A6 489
483 7.2 2.9 5.8 1130 S201_5.8 S05 M05C2 488 S201_5.8 P71 BN71A2 489
485 7.1 1.7 1.9 590 S101_1.9 S1 M1LA6 486 S101_1.9 P80 BN80A6 487
548 6.3 1.6 2.5 580 S101_2.5 S1 M1SD4 486 S101_2.5 P71 BN71B4 487
594 5.8 1.7 4.7 570 S101_4.7 S05 M05C2 486 S101_4.7 P71 BN71A2 487
640 5.4 2.2 1.4 550 S101_1.4 S1 M1LA6 486 S101_1.4 P80 BN80A6 487
731 4.7 2.1 3.8 540 S101_3.8 S05 M05C2 486 S101_3.8 P71 BN71A2 487
731 4.7 2.1 1.9 540 S101_1.9 S1 M1SD4 486 S101_1.9 P71 BN71B4 487
878 3.9 2.5 3.2 520 S101_3.2 S05 M05C2 486 S101_3.2 P71 BN71A2 487
964 3.6 2.8 1.4 500 S101_1.4 S1 M1SD4 486 S101_1.4 P71 BN71B4 487

1124 3.1 2.6 2.5 480 S101_2.5 S05 M05C2 486 S101_2.5 P71 BN71A2 487
1499 2.3 3.5 1.9 440 S101_1.9 S05 M05C2 486 S101_1.9 P71 BN71A2 487
1977 1.8 4.6 1.4 410 S101_1.4 S05 M05C2 486 S101_1.4 P71 BN71A2 487

kg

IEC

IEC

SERVO

467 / 572

0.37 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

71 49.0 2.0 12.9 6420 S501_12.9 S1 M1LA6 494 S501_12.9 P80 BN80A6 495
73 47.2 1.2 12.4 3800 S401_12.4 S1 M1LA6 492 S401_12.4 P80 BN80A6 493
85 40.6 1.4 10.7 3800 S401_10.7 S1 M1LA6 492 S401_10.7 P80 BN80A6 493
87 39.8 2.9 10.5 6020 S501_10.5 S1 M1LA6 494 S501_10.5 P80 BN80A6 495

102 33.8 1.0 8.9 2400 S301_8.9 S1 M1LA6 490 S301_8.9 P80 BN80A6 491
104 33.2 0.9 13.1 2390 S301_13.1 P71 BN71B4 491
105 32.9 2.1 8.6 3800 S401_8.6 S1 M1LA6 492 S401_8.6 P80 BN80A6 493
106 32.6 3.1 12.9 5650 S501_12.9 S1 M1SD4 494 S501_12.9 P71 BN71B4 495
110 31.3 1.6 12.4 3800 S401_12.4 S1 M1SD4 492 S401_12.4 P71 BN71B4 493
126 27.5 1.1 7.2 1500 S201_7.2 S1 M1LA6 488 S201_7.2 P80 BN80A6 489
127 27.2 3.3 7.2 3800 S401_7.2 S1 M1LA6 492 S401_7.2 P80 BN80A6 493
128 27.0 2.1 7.1 2260 S301_7.1 S1 M1LA6 490 S301_7.1 P80 BN80A6 491
128 27.0 1.9 10.7 3800 S401_10.7 S1 M1SD4 492 S401_10.7 P71 BN71B4 493
133 26.0 1.2 10.3 2240 S301_10.3 S1 M1SD4 490 S301_10.3 P71 BN71B4 491
154 22.5 1.3 8.9 2150 S301_8.9 S1 M1SD4 490 S301_8.9 P71 BN71B4 491
156 22.2 2.6 5.8 2140 S301_5.8 S1 M1LA6 490 S301_5.8 P80 BN80A6 491
156 22.1 1.4 5.8 1500 S201_5.8 S1 M1LA6 488 S201_5.8 P80 BN80A6 489
159 21.8 2.7 8.6 3610 S401_8.6 S1 M1SD4 492 S401_8.6 P71 BN71B4 493
184 18.8 3.1 4.9 2040 S301_4.9 S1 M1LA6 490 S301_4.9 P80 BN80A6 491
190 18.3 1.4 7.2 1460 S201_7.2 S1 M1SD4 488 S201_7.2 P71 BN71B4 489
191 18.1 1.7 4.8 1460 S201_4.8 S1 M1LA6 488 S201_4.8 P80 BN80A6 489
193 17.9 2.8 7.1 2020 S301_7.1 S1 M1SD4 490 S301_7.1 P71 BN71B4 491
214 16.2 1.5 13.1 1960 S301_13.1 P71 BN71A2 491
224 15.4 1.0 6.1 710 S101_6.1 S1 M1SD4 486 S101_6.1 P71 BN71B4 487
227 15.3 2.6 12.4 3230 S401_12.4 P71 BN71A2 493

0.25 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

273 8.6 0.9 10.3 730 S101_10.3 S05 M05B2 486 S101_10.3 P63 BN63B2 487
281 8.3 1.7 3.2 720 S101_3.2 S1 M1SD6 486 S101_3.2 P71 BN71B6 487
288 8.1 3.2 4.8 1350 S201_4.8 S05 M05C4 488 S201_4.8 P71 BN71A4 489
291 8.0 1.5 4.7 720 S101_4.7 S05 M05C4 486 S101_4.7 P71 BN71A4 487
316 7.4 3.2 8.9 1770 S301_8.9 P63 BN63B2 491
317 7.4 1.1 8.9 710 S101_8.9 S05 M05B2 486 S101_8.9 P63 BN63B2 487
331 7.1 1.8 8.5 1300 S201_8.5 S05 M05B2 488 S201_8.5 P63 BN63B2 489
358 6.5 1.8 3.8 680 S101_3.8 S05 M05C4 486 S101_3.8 P71 BN71A4 487
360 6.5 1.8 2.5 680 S101_2.5 S1 M1SD6 486 S101_2.5 P71 BN71B6 487
389 6.0 3.5 7.2 1240 S201_7.2 S05 M05B2 488 S201_7.2 P63 BN63B2 489
407 5.7 2.1 6.9 660 S101_6.9 S05 M05B2 486 S101_6.9 P63 BN63B2 487
430 5.4 2.2 3.2 650 S101_3.2 S05 M05C4 486 S101_3.2 P71 BN71A4 487
460 5.1 2.4 6.1 640 S101_6.1 S05 M05B2 486 S101_6.1 P63 BN63B2 487
480 4.9 2.5 1.9 620 S101_1.9 S1 M1SD6 486 S101_1.9 P71 BN71B6 487
550 4.3 2.4 2.5 610 S101_2.5 S05 M05C4 486 S101_2.5 P71 BN71A4 487
594 3.9 2.5 4.7 600 S101_4.7 S05 M05B2 486 S101_4.7 P63 BN63B2 487
633 3.7 3.2 1.4 580 S101_1.4 S1 M1SD6 486 S101_1.4 P71 BN71B6 487
731 3.2 3.1 3.8 560 S101_3.8 S05 M05B2 486 S101_3.8 P63 BN63B2 487
733 3.2 3.1 1.9 560 S101_1.9 S05 M05C4 486 S101_1.9 P71 BN71A4 487
878 2.7 3.8 3.2 530 S101_3.2 S05 M05B2 486 S101_3.2 P63 BN63B2 487
968 2.4 4.1 1.4 510 S101_1.4 S05 M05C4 486 S101_1.4 P71 BN71A4 487

1124 2.1 3.8 2.5 500 S101_2.5 S05 M05B2 486 S101_2.5 P63 BN63B2 487
1499 1.6 5.1 1.9 450 S101_1.9 S05 M05B2 486 S101_1.9 P63 BN63B2 487
1977 1.2 6.8 1.4 420 S101_1.4 S05 M05B2 486 S101_1.4 P63 BN63B2 487

0.55 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

71 72.1 1.4 12.9 6290 S501_12.9 S2 M2SA6 494 S501_12.9 P80 BN80B6 495
86 59.7 1.0 10.7 3800 S401_10.7 S2 M2SA6 492 S401_10.7 P80 BN80B6 493
88 58.5 2.0 10.5 5910 S501_10.5 S2 M2SA6 494 S501_10.5 P80 BN80B6 495

105 49.1 2.5 8.8 5600 S501_8.8 S2 M2SA6 494 S501_8.8 P80 BN80B6 495
107 48.3 1.4 8.6 3800 S401_8.6 S2 M2SA6 492 S401_8.6 P80 BN80B6 493
107 48.1 2.1 12.9 5560 S501_12.9 S1 M1LA4 494 S501_12.9 P80 BN80A4 495
111 46.3 1.1 12.4 3800 S401_12.4 S1 M1LA4 492 S401_12.4 P80 BN80A4 493
124 41.4 3.4 7.4 5310 S501_7.4 S2 M2SA6 494 S501_7.4 P80 BN80B6 495
129 40.0 2.2 7.2 3780 S401_7.2 S2 M2SA6 492 S401_7.2 P80 BN80B6 493
129 39.8 1.3 10.7 3770 S401_10.7 S1 M1LA4 492 S401_10.7 P80 BN80A4 493
130 39.7 1.5 7.1 2150 S301_7.1 S2 M2SA6 490 S301_7.1 P80 BN80B6 491
132 39.0 2.8 10.5 5220 S501_10.5 S1 M1LA4 494 S501_10.5 P80 BN80A4 495
152 33.9 3.1 6.1 3600 S401_6.1 S2 M2SA6 492 S401_6.1 P80 BN80B6 493
155 33.2 0.9 8.9 2060 S301_8.9 S1 M1LA4 490 S301_8.9 P80 BN80A4 491

0.37 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

231 15.0 2.0 3.9 1380 S201_3.9 S1 M1LA6 488 S201_3.9 P80 BN80A6 489
234 14.8 3.4 5.8 1900 S301_5.8 S1 M1SD4 490 S301_5.8 P71 BN71B4 491
235 14.7 1.8 5.8 1390 S201_5.8 S1 M1SD4 488 S201_5.8 P71 BN71B4 489
237 14.6 1.0 3.8 690 S101_3.8 S1 M1LA6 486 S101_3.8 P80 BN80A6 487
261 13.2 1.0 10.8 1350 S201_10.8 S05 M05C2 488 S201_10.8 P71 BN71A2 489
263 13.1 3.0 10.7 3080 S401_10.7 P71 BN71A2 493
273 12.7 1.9 10.3 1820 S301_10.3 P71 BN71A2 491
284 12.2 1.1 3.2 670 S101_3.2 S1 M1LA6 486 S101_3.2 P80 BN80A6 487
287 12.1 2.2 4.8 1310 S201_4.8 S1 M1SD4 488 S201_4.8 P71 BN71B4 489
290 11.9 1.0 4.7 670 S101_4.7 S1 M1SD4 486 S101_4.7 P71 BN71B4 487
293 11.8 2.5 3.1 1300 S201_3.1 S1 M1LA6 488 S201_3.1 P80 BN80A6 489
316 11.0 2.2 8.9 1740 S301_8.9 P71 BN71A2 491
331 10.5 1.2 8.5 1270 S201_8.5 S05 M05C2 488 S201_8.5 P71 BN71A2 489
348 9.9 2.6 3.9 1240 S201_3.9 S1 M1SD4 488 S201_3.9 P71 BN71B4 489
356 9.7 1.2 3.8 640 S101_3.8 S1 M1SD4 486 S101_3.8 P71 BN71B4 487
364 9.5 1.3 2.5 630 S101_2.5 S1 M1LA6 486 S101_2.5 P80 BN80A6 487
373 9.3 3.2 2.4 1210 S201_2.4 S1 M1LA6 488 S201_2.4 P80 BN80A6 489
389 8.9 2.4 7.2 1210 S201_7.2 S05 M05C2 488 S201_7.2 P71 BN71A2 489
407 8.5 1.4 6.9 630 S101_6.9 S05 M05C2 486 S101_6.9 P71 BN71A2 487
428 8.1 1.5 3.2 620 S101_3.2 S1 M1SD4 486 S101_3.2 P71 BN71B4 487
440 7.9 3.3 3.1 1160 S201_3.1 S1 M1SD4 488 S201_3.1 P71 BN71B4 489
460 7.5 1.6 6.1 610 S101_6.1 S05 M05C2 486 S101_6.1 P71 BN71A2 487
480 7.2 2.8 1.9 1130 S201_1.9 S1 M1LA6 488 S201_1.9 P80 BN80A6 489
483 7.2 2.9 5.8 1130 S201_5.8 S05 M05C2 488 S201_5.8 P71 BN71A2 489
485 7.1 1.7 1.9 590 S101_1.9 S1 M1LA6 486 S101_1.9 P80 BN80A6 487
548 6.3 1.6 2.5 580 S101_2.5 S1 M1SD4 486 S101_2.5 P71 BN71B4 487
594 5.8 1.7 4.7 570 S101_4.7 S05 M05C2 486 S101_4.7 P71 BN71A2 487
640 5.4 2.2 1.4 550 S101_1.4 S1 M1LA6 486 S101_1.4 P80 BN80A6 487
731 4.7 2.1 3.8 540 S101_3.8 S05 M05C2 486 S101_3.8 P71 BN71A2 487
731 4.7 2.1 1.9 540 S101_1.9 S1 M1SD4 486 S101_1.9 P71 BN71B4 487
878 3.9 2.5 3.2 520 S101_3.2 S05 M05C2 486 S101_3.2 P71 BN71A2 487
964 3.6 2.8 1.4 500 S101_1.4 S1 M1SD4 486 S101_1.4 P71 BN71B4 487

1124 3.1 2.6 2.5 480 S101_2.5 S05 M05C2 486 S101_2.5 P71 BN71A2 487
1499 2.3 3.5 1.9 440 S101_1.9 S05 M05C2 486 S101_1.9 P71 BN71A2 487
1977 1.8 4.6 1.4 410 S101_1.4 S05 M05C2 486 S101_1.4 P71 BN71A2 487

kg

IEC

IEC

SERVO
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468 / 584

0.55 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

157 32.7 1.8 5.8 2050 S301_5.8 S2 M2SA6 490 S301_5.8 P80 BN80B6 491
157 32.7 3.4 8.8 4940 S501_8.8 S1 M1LA4 494 S501_8.8 P80 BN80A4 495
158 32.6 0.9 5.8 1420 S201_5.8 S2 M2SA6 488 S201_5.8 P80 BN80B6 489
160 32.2 1.9 8.6 3540 S401_8.6 S1 M1LA4 492 S401_8.6 P80 BN80A4 493
186 27.6 2.1 4.9 1960 S301_4.9 S2 M2SA6 490 S301_4.9 P80 BN80B6 491
191 26.9 1.0 7.2 1370 S201_7.2 S1 M1LA4 488 S201_7.2 P80 BN80A4 489
193 26.7 1.1 4.8 1370 S201_4.8 S2 M2SA6 488 S201_4.8 P80 BN80B6 489
193 26.7 3.0 7.2 3350 S401_7.2 S1 M1LA4 492 S401_7.2 P80 BN80A4 493
195 26.4 1.9 7.1 1940 S301_7.1 S1 M1LA4 490 S301_7.1 P80 BN80A4 491
214 24.0 1.0 13.1 1900 S301_13.1 P71 BN71B2 491
218 23.6 3.4 12.9 4460 S501_12.9 S1 M1SD2 494 S501_12.9 P71 BN71B2 495
227 22.7 1.8 12.4 3190 S401_12.4 S1 M1SD2 492 S401_12.4 P71 BN71B2 493
233 22.1 2.6 3.9 1850 S301_3.9 S2 M2SA6 490 S301_3.9 P80 BN80B6 491
234 22.0 1.4 3.9 1300 S201_3.9 S2 M2SA6 488 S201_3.9 P80 BN80B6 489
236 21.8 2.3 5.8 1840 S301_5.8 S1 M1LA4 490 S301_5.8 P80 BN80A4 491
237 21.7 1.2 5.8 1310 S201_5.8 S1 M1LA4 488 S201_5.8 P80 BN80A4 489
263 19.5 2.0 10.7 3040 S401_10.7 S1 M1SD2 492 S401_10.7 P71 BN71B2 493
273 18.9 1.3 10.3 1780 S301_10.3 S1 M1SD2 490 S301_10.3 P71 BN71B2 491
280 18.4 2.7 4.9 1760 S301_4.9 S1 M1LA4 490 S301_4.9 P80 BN80A4 491
289 17.8 1.5 4.8 1250 S201_4.8 S1 M1LA4 488 S201_4.8 P80 BN80A4 489
296 17.4 1.7 3.1 1230 S201_3.1 S2 M2SA6 488 S201_3.1 P80 BN80B6 489
300 17.1 3.4 3.1 1720 S301_3.1 S2 M2SA6 490 S301_3.1 P80 BN80B6 491
316 16.3 1.5 8.9 1700 S301_8.9 S1 M1SD2 490 S301_8.9 P71 BN71B2 491
325 15.8 3.0 8.6 2850 S401_8.6 S1 M1SD2 492 S401_8.6 P71 BN71B2 493
350 14.7 3.4 3.9 1650 S301_3.9 S1 M1LA4 490 S301_3.9 P80 BN80A4 491
351 14.7 1.8 3.9 1190 S201_3.9 S1 M1LA4 488 S201_3.9 P80 BN80A4 489
377 13.6 2.2 2.4 1160 S201_2.4 S2 M2SA6 488 S201_2.4 P80 BN80B6 489
389 13.2 1.6 7.2 1160 S201_7.2 S1 M1SD2 488 S201_7.2 P71 BN71B2 489
396 13.0 3.1 7.1 1600 S301_7.1 S1 M1SD2 490 S301_7.1 P71 BN71B2 491
407 12.6 0.9 6.9 570 S101_6.9 S1 M1SD2 486 S101_6.9 P71 BN71B2 487
431 11.9 1.0 3.2 560 S101_3.2 S1 M1LA4 486 S101_3.2 P80 BN80A4 487
444 11.6 2.2 3.1 1120 S201_3.1 S1 M1LA4 488 S201_3.1 P80 BN80A4 489
460 11.2 1.1 6.1 570 S101_6.1 S1 M1SD2 486 S101_6.1 P71 BN71B2 487
483 10.7 2.0 5.8 1100 S201_5.8 S1 M1SD2 488 S201_5.8 P71 BN71B2 489
486 10.6 1.9 1.9 1080 S201_1.9 S2 M2SA6 488 S201_1.9 P80 BN80B6 489
491 10.5 1.1 1.9 540 S101_1.9 S2 M2SA6 486 S101_1.9 P80 BN80B6 487
504 10.2 3.4 1.8 1470 S301_1.8 S2 M2SA6 490 S301_1.8 P80 BN80B6 491
552 9.3 1.1 2.5 540 S101_2.5 S1 M1LA4 486 S101_2.5 P80 BN80A4 487
566 9.1 2.9 2.4 1050 S201_2.4 S1 M1LA4 488 S201_2.4 P80 BN80A4 489
589 8.7 2.4 4.8 1040 S201_4.8 S1 M1SD2 488 S201_4.8 P71 BN71B2 489
594 8.7 1.2 4.7 540 S101_4.7 S1 M1SD2 486 S101_4.7 P71 BN71B2 487
647 8.0 1.5 1.4 510 S101_1.4 S2 M2SA6 486 S101_1.4 P80 BN80B6 487
661 7.8 2.6 1.4 990 S201_1.4 S2 M2SA6 488 S201_1.4 P80 BN80B6 489
714 7.2 2.9 3.9 980 S201_3.9 S1 M1SD2 488 S201_3.9 P71 BN71B2 489
728 7.1 2.4 1.9 970 S201_1.9 S1 M1LA4 488 S201_1.9 P80 BN80A4 489
731 7.0 1.4 3.8 510 S101_3.8 S1 M1SD2 486 S101_3.8 P71 BN71B2 487
736 7.0 1.4 1.9 500 S101_1.9 S1 M1LA4 486 S101_1.9 P80 BN80A4 487
878 5.9 1.7 3.2 490 S101_3.2 S1 M1SD2 486 S101_3.2 P71 BN71B2 487
971 5.3 1.9 1.4 470 S101_1.4 S1 M1LA4 486 S101_1.4 P80 BN80A4 487
992 5.2 3.3 1.4 890 S201_1.4 P80 BN80A4 489

1124 4.6 1.7 2.5 460 S101_2.5 S1 M1SD2 486 S101_2.5 P71 BN71B2 487
1499 3.4 2.3 1.9 430 S101_1.9 S1 M1SD2 486 S101_1.9 P71 BN71B2 487
1977 2.6 3.1 1.4 390 S101_1.4 S1 M1SD2 486 S101_1.4 P71 BN71B2 487

0.7 5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

73 96 1.0 12.9 6170 S501_12.9 S3 ME3SA6 494 S501_12.9 P90 BE90S6 495
90 78 1.5 10.5 5810 S501_10.5 S3 ME3SA6 494 S501_10.5 P90 BE90S6 495

107 65 1.9 8.8 5520 S501_8.8 S3 ME3SA6 494 S501_8.8 P90 BE90S6 495
111 63 1.6 12.9 5460 S501_12.9 S2 ME2SB4 494 S501_12.9 P80 BE80B4 495
127 55 2.5 7.4 5240 S501_7.4 S3 ME3SA6 494 S501_7.4 P90 BE90S6 495
131 53 1.7 7.2 3700 S401_7.2 S3 ME3SA6 492 S401_7.2 P90 BE90S6 493
134 52 1.0 10.7 3670 S401_10.7 S2 ME2SB4 492 S401_10.7 P80 BE80B4 493
137 51 2.1 10.5 5130 S501_10.5 S2 ME2SB4 494 S501_10.5 P80 BE80B4 495
155 45 2.3 6.1 3530 S401_6.1 S3 ME3SA6 492 S401_6.1 P90 BE90S6 493
161 44 1.3 5.8 1960 S301_5.8 S3 ME3SA6 490 S301_5.8 P90 BE90S6 491
163 43 2.6 8.8 4870 S501_8.8 S2 ME2SB4 494 S501_8.8 P80 BE80B4 495
166 42 1.4 8.6 3460 S401_8.6 S2 ME2SB4 492 S401_8.6 P80 BE80B4 493
191 37 1.6 4.9 1880 S301_4.9 S3 ME3SA6 490 S301_4.9 P90 BE90S6 491
194 36 2.9 4.8 3300 S401_4.8 S3 ME3SA6 492 S401_4.8 P90 BE90S6 493
200 35 2.3 7.2 3280 S401_7.2 S2 ME2SB4 492 S401_7.2 P80 BE80B4 493
202 35 1.4 7.1 1860 S301_7.1 S2 ME2SB4 490 S301_7.1 P80 BE80B4 491
221 32 2.5 12.9 4420 S501_12.9 S2 ME2SA2 494 S501_12.9 P80 BE80A2 495
230 31 1.3 12.4 3150 S401_12.4 S2 ME2SA2 492 S401_12.4 P80 BE80A2 493
236 30 3.0 6.1 3120 S401_6.1 S2 ME2SB4 492 S401_6.1 P80 BE80B4 493
238 29 2.0 3.9 1780 S301_3.9 S3 ME3SA6 490 S301_3.9 P90 BE90S6 491
245 29 1.7 5.8 1780 S301_5.8 S2 ME2SB4 490 S301_5.8 P80 BE80B4 491
246 29 0.9 5.8 1160 S201_5.8 S2 ME2SB4 488 S201_5.8 P80 BE80B4 489
267 26 1.5 10.7 3000 S401_10.7 S2 ME2SA2 492 S401_10.7 P80 BE80A2 493
273 26 3.3 10.5 4140 S501_10.5 S2 ME2SA2 494 S501_10.5 P80 BE80A2 495
277 25 0.9 10.3 1730 S301_10.3 S2 ME2SA2 490 S301_10.3 P80 BE80A2 491
290 24 2.1 4.9 1700 S301_4.9 S2 ME2SB4 490 S301_4.9 P80 BE80B4 491
300 23 1.1 4.8 1180 S201_4.8 S2 ME2SB4 488 S201_4.8 P80 BE80B4 489
302 23 1.3 3.1 1160 S201_3.1 S3 ME3SA6 488 S201_3.1 P90 BE90S6 489
307 23 2.5 3.1 1670 S301_3.1 S3 ME3SA6 490 S301_3.1 P90 BE90S6 491
321 22 1.1 8.9 1660 S301_8.9 S2 ME2SA2 490 S301_8.9 P80 BE80A2 491
330 21 2.3 8.6 2820 S401_8.6 S2 ME2SA2 492 S401_8.6 P80 BE80A2 493
363 19.3 2.6 3.9 1600 S301_3.9 S2 ME2SB4 490 S301_3.9 P80 BE80B4 491
364 19.3 1.3 3.9 1130 S201_3.9 S2 ME2SB4 488 S201_3.9 P80 BE80B4 489
386 18.2 1.6 2.4 1110 S201_2.4 S3 ME3SA6 488 S201_2.4 P90 BE90S6 489
388 18.1 3.2 2.4 1560 S301_2.4 S3 ME3SA6 490 S301_2.4 P90 BE90S6 491
395 17.8 1.2 7.2 1120 S201_7.2 S2 ME2SA2 488 S201_7.2 P80 BE80A2 489
402 17.5 2.3 7.1 1560 S301_7.1 S2 ME2SA2 490 S301_7.1 P80 BE80A2 491
460 15.2 1.7 3.1 1070 S201_3.1 S2 ME2SB4 488 S201_3.1 P80 BE80B4 489
467 15.0 3.3 3.1 1490 S301_3.1 S2 ME2SB4 490 S301_3.1 P80 BE80B4 491
488 14.4 2.8 5.8 1480 S301_5.8 S2 ME2SA2 490 S301_5.8 P80 BE80A2 491
490 14.3 1.5 5.8 1060 S201_5.8 S2 ME2SA2 488 S201_5.8 P80 BE80A2 489
496 14.1 1.4 1.9 1040 S201_1.9 S3 ME3SA6 488 S201_1.9 P90 BE90S6 489
515 13.6 2.6 1.8 1440 S301_1.8 S3 ME3SA6 490 S301_1.8 P90 BE90S6 491
578 12.1 3.3 4.9 1410 S301_4.9 S2 ME2SA2 490 S301_4.9 P80 BE80A2 491
587 11.9 2.2 2.4 1010 S201_2.4 S2 ME2SB4 488 S201_2.4 P80 BE80B4 489
591 11.9 4.2 2.4 1380 S301_2.4 S2 ME2SB4 490 S301_2.4 P80 BE80B4 491
598 11.7 1.8 4.8 1010 S201_4.8 S2 ME2SA2 488 S201_4.8 P80 BE80A2 489
661 10.6 1.1 1.4 460 S101_1.4 S3 ME3SA6 486 S101_1.4 P90 BE90S6 487
668 10.5 3.3 1.4 1330 S301_1.4 S3 ME3SA6 490 S301_1.4 P90 BE90S6 491
676 10.4 1.9 1.4 960 S201_1.4 S3 ME3SA6 488 S201_1.4 P90 BE90S6 489
725 9.7 2.2 3.9 960 S201_3.9 S2 ME2SA2 488 S201_3.9 P80 BE80A2 489
741 9.5 1.1 3.8 480 S101_3.8 S2 ME2SA2 486 S101_3.8 P80 BE80A2 487
755 9.3 1.8 1.9 940 S201_1.9 S2 ME2SB4 488 S201_1.9 P80 BE80B4 489
763 9.2 1.1 1.9 460 S101_1.9 S2 ME2SB4 486 S101_1.9 P80 BE80B4 487
783 8.9 3.4 1.8 1280 S301_1.8 S2 ME2SB4 490 S301_1.8 P80 BE80B4 491
891 7.9 1.3 3.2 460 S101_3.2 S2 ME2SA2 486 S101_3.2 P80 BE80A2 487
916 7.7 2.7 3.1 900 S201_3.1 S2 ME2SA2 488 S201_3.1 P80 BE80A2 489
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0.55 kW
n2 M2 S i Rn2

IE1 IE1min-1 Nm N

157 32.7 1.8 5.8 2050 S301_5.8 S2 M2SA6 490 S301_5.8 P80 BN80B6 491
157 32.7 3.4 8.8 4940 S501_8.8 S1 M1LA4 494 S501_8.8 P80 BN80A4 495
158 32.6 0.9 5.8 1420 S201_5.8 S2 M2SA6 488 S201_5.8 P80 BN80B6 489
160 32.2 1.9 8.6 3540 S401_8.6 S1 M1LA4 492 S401_8.6 P80 BN80A4 493
186 27.6 2.1 4.9 1960 S301_4.9 S2 M2SA6 490 S301_4.9 P80 BN80B6 491
191 26.9 1.0 7.2 1370 S201_7.2 S1 M1LA4 488 S201_7.2 P80 BN80A4 489
193 26.7 1.1 4.8 1370 S201_4.8 S2 M2SA6 488 S201_4.8 P80 BN80B6 489
193 26.7 3.0 7.2 3350 S401_7.2 S1 M1LA4 492 S401_7.2 P80 BN80A4 493
195 26.4 1.9 7.1 1940 S301_7.1 S1 M1LA4 490 S301_7.1 P80 BN80A4 491
214 24.0 1.0 13.1 1900 S301_13.1 P71 BN71B2 491
218 23.6 3.4 12.9 4460 S501_12.9 S1 M1SD2 494 S501_12.9 P71 BN71B2 495
227 22.7 1.8 12.4 3190 S401_12.4 S1 M1SD2 492 S401_12.4 P71 BN71B2 493
233 22.1 2.6 3.9 1850 S301_3.9 S2 M2SA6 490 S301_3.9 P80 BN80B6 491
234 22.0 1.4 3.9 1300 S201_3.9 S2 M2SA6 488 S201_3.9 P80 BN80B6 489
236 21.8 2.3 5.8 1840 S301_5.8 S1 M1LA4 490 S301_5.8 P80 BN80A4 491
237 21.7 1.2 5.8 1310 S201_5.8 S1 M1LA4 488 S201_5.8 P80 BN80A4 489
263 19.5 2.0 10.7 3040 S401_10.7 S1 M1SD2 492 S401_10.7 P71 BN71B2 493
273 18.9 1.3 10.3 1780 S301_10.3 S1 M1SD2 490 S301_10.3 P71 BN71B2 491
280 18.4 2.7 4.9 1760 S301_4.9 S1 M1LA4 490 S301_4.9 P80 BN80A4 491
289 17.8 1.5 4.8 1250 S201_4.8 S1 M1LA4 488 S201_4.8 P80 BN80A4 489
296 17.4 1.7 3.1 1230 S201_3.1 S2 M2SA6 488 S201_3.1 P80 BN80B6 489
300 17.1 3.4 3.1 1720 S301_3.1 S2 M2SA6 490 S301_3.1 P80 BN80B6 491
316 16.3 1.5 8.9 1700 S301_8.9 S1 M1SD2 490 S301_8.9 P71 BN71B2 491
325 15.8 3.0 8.6 2850 S401_8.6 S1 M1SD2 492 S401_8.6 P71 BN71B2 493
350 14.7 3.4 3.9 1650 S301_3.9 S1 M1LA4 490 S301_3.9 P80 BN80A4 491
351 14.7 1.8 3.9 1190 S201_3.9 S1 M1LA4 488 S201_3.9 P80 BN80A4 489
377 13.6 2.2 2.4 1160 S201_2.4 S2 M2SA6 488 S201_2.4 P80 BN80B6 489
389 13.2 1.6 7.2 1160 S201_7.2 S1 M1SD2 488 S201_7.2 P71 BN71B2 489
396 13.0 3.1 7.1 1600 S301_7.1 S1 M1SD2 490 S301_7.1 P71 BN71B2 491
407 12.6 0.9 6.9 570 S101_6.9 S1 M1SD2 486 S101_6.9 P71 BN71B2 487
431 11.9 1.0 3.2 560 S101_3.2 S1 M1LA4 486 S101_3.2 P80 BN80A4 487
444 11.6 2.2 3.1 1120 S201_3.1 S1 M1LA4 488 S201_3.1 P80 BN80A4 489
460 11.2 1.1 6.1 570 S101_6.1 S1 M1SD2 486 S101_6.1 P71 BN71B2 487
483 10.7 2.0 5.8 1100 S201_5.8 S1 M1SD2 488 S201_5.8 P71 BN71B2 489
486 10.6 1.9 1.9 1080 S201_1.9 S2 M2SA6 488 S201_1.9 P80 BN80B6 489
491 10.5 1.1 1.9 540 S101_1.9 S2 M2SA6 486 S101_1.9 P80 BN80B6 487
504 10.2 3.4 1.8 1470 S301_1.8 S2 M2SA6 490 S301_1.8 P80 BN80B6 491
552 9.3 1.1 2.5 540 S101_2.5 S1 M1LA4 486 S101_2.5 P80 BN80A4 487
566 9.1 2.9 2.4 1050 S201_2.4 S1 M1LA4 488 S201_2.4 P80 BN80A4 489
589 8.7 2.4 4.8 1040 S201_4.8 S1 M1SD2 488 S201_4.8 P71 BN71B2 489
594 8.7 1.2 4.7 540 S101_4.7 S1 M1SD2 486 S101_4.7 P71 BN71B2 487
647 8.0 1.5 1.4 510 S101_1.4 S2 M2SA6 486 S101_1.4 P80 BN80B6 487
661 7.8 2.6 1.4 990 S201_1.4 S2 M2SA6 488 S201_1.4 P80 BN80B6 489
714 7.2 2.9 3.9 980 S201_3.9 S1 M1SD2 488 S201_3.9 P71 BN71B2 489
728 7.1 2.4 1.9 970 S201_1.9 S1 M1LA4 488 S201_1.9 P80 BN80A4 489
731 7.0 1.4 3.8 510 S101_3.8 S1 M1SD2 486 S101_3.8 P71 BN71B2 487
736 7.0 1.4 1.9 500 S101_1.9 S1 M1LA4 486 S101_1.9 P80 BN80A4 487
878 5.9 1.7 3.2 490 S101_3.2 S1 M1SD2 486 S101_3.2 P71 BN71B2 487
971 5.3 1.9 1.4 470 S101_1.4 S1 M1LA4 486 S101_1.4 P80 BN80A4 487
992 5.2 3.3 1.4 890 S201_1.4 P80 BN80A4 489

1124 4.6 1.7 2.5 460 S101_2.5 S1 M1SD2 486 S101_2.5 P71 BN71B2 487
1499 3.4 2.3 1.9 430 S101_1.9 S1 M1SD2 486 S101_1.9 P71 BN71B2 487
1977 2.6 3.1 1.4 390 S101_1.4 S1 M1SD2 486 S101_1.4 P71 BN71B2 487

0.7 5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

73 96 1.0 12.9 6170 S501_12.9 S3 ME3SA6 494 S501_12.9 P90 BE90S6 495
90 78 1.5 10.5 5810 S501_10.5 S3 ME3SA6 494 S501_10.5 P90 BE90S6 495

107 65 1.9 8.8 5520 S501_8.8 S3 ME3SA6 494 S501_8.8 P90 BE90S6 495
111 63 1.6 12.9 5460 S501_12.9 S2 ME2SB4 494 S501_12.9 P80 BE80B4 495
127 55 2.5 7.4 5240 S501_7.4 S3 ME3SA6 494 S501_7.4 P90 BE90S6 495
131 53 1.7 7.2 3700 S401_7.2 S3 ME3SA6 492 S401_7.2 P90 BE90S6 493
134 52 1.0 10.7 3670 S401_10.7 S2 ME2SB4 492 S401_10.7 P80 BE80B4 493
137 51 2.1 10.5 5130 S501_10.5 S2 ME2SB4 494 S501_10.5 P80 BE80B4 495
155 45 2.3 6.1 3530 S401_6.1 S3 ME3SA6 492 S401_6.1 P90 BE90S6 493
161 44 1.3 5.8 1960 S301_5.8 S3 ME3SA6 490 S301_5.8 P90 BE90S6 491
163 43 2.6 8.8 4870 S501_8.8 S2 ME2SB4 494 S501_8.8 P80 BE80B4 495
166 42 1.4 8.6 3460 S401_8.6 S2 ME2SB4 492 S401_8.6 P80 BE80B4 493
191 37 1.6 4.9 1880 S301_4.9 S3 ME3SA6 490 S301_4.9 P90 BE90S6 491
194 36 2.9 4.8 3300 S401_4.8 S3 ME3SA6 492 S401_4.8 P90 BE90S6 493
200 35 2.3 7.2 3280 S401_7.2 S2 ME2SB4 492 S401_7.2 P80 BE80B4 493
202 35 1.4 7.1 1860 S301_7.1 S2 ME2SB4 490 S301_7.1 P80 BE80B4 491
221 32 2.5 12.9 4420 S501_12.9 S2 ME2SA2 494 S501_12.9 P80 BE80A2 495
230 31 1.3 12.4 3150 S401_12.4 S2 ME2SA2 492 S401_12.4 P80 BE80A2 493
236 30 3.0 6.1 3120 S401_6.1 S2 ME2SB4 492 S401_6.1 P80 BE80B4 493
238 29 2.0 3.9 1780 S301_3.9 S3 ME3SA6 490 S301_3.9 P90 BE90S6 491
245 29 1.7 5.8 1780 S301_5.8 S2 ME2SB4 490 S301_5.8 P80 BE80B4 491
246 29 0.9 5.8 1160 S201_5.8 S2 ME2SB4 488 S201_5.8 P80 BE80B4 489
267 26 1.5 10.7 3000 S401_10.7 S2 ME2SA2 492 S401_10.7 P80 BE80A2 493
273 26 3.3 10.5 4140 S501_10.5 S2 ME2SA2 494 S501_10.5 P80 BE80A2 495
277 25 0.9 10.3 1730 S301_10.3 S2 ME2SA2 490 S301_10.3 P80 BE80A2 491
290 24 2.1 4.9 1700 S301_4.9 S2 ME2SB4 490 S301_4.9 P80 BE80B4 491
300 23 1.1 4.8 1180 S201_4.8 S2 ME2SB4 488 S201_4.8 P80 BE80B4 489
302 23 1.3 3.1 1160 S201_3.1 S3 ME3SA6 488 S201_3.1 P90 BE90S6 489
307 23 2.5 3.1 1670 S301_3.1 S3 ME3SA6 490 S301_3.1 P90 BE90S6 491
321 22 1.1 8.9 1660 S301_8.9 S2 ME2SA2 490 S301_8.9 P80 BE80A2 491
330 21 2.3 8.6 2820 S401_8.6 S2 ME2SA2 492 S401_8.6 P80 BE80A2 493
363 19.3 2.6 3.9 1600 S301_3.9 S2 ME2SB4 490 S301_3.9 P80 BE80B4 491
364 19.3 1.3 3.9 1130 S201_3.9 S2 ME2SB4 488 S201_3.9 P80 BE80B4 489
386 18.2 1.6 2.4 1110 S201_2.4 S3 ME3SA6 488 S201_2.4 P90 BE90S6 489
388 18.1 3.2 2.4 1560 S301_2.4 S3 ME3SA6 490 S301_2.4 P90 BE90S6 491
395 17.8 1.2 7.2 1120 S201_7.2 S2 ME2SA2 488 S201_7.2 P80 BE80A2 489
402 17.5 2.3 7.1 1560 S301_7.1 S2 ME2SA2 490 S301_7.1 P80 BE80A2 491
460 15.2 1.7 3.1 1070 S201_3.1 S2 ME2SB4 488 S201_3.1 P80 BE80B4 489
467 15.0 3.3 3.1 1490 S301_3.1 S2 ME2SB4 490 S301_3.1 P80 BE80B4 491
488 14.4 2.8 5.8 1480 S301_5.8 S2 ME2SA2 490 S301_5.8 P80 BE80A2 491
490 14.3 1.5 5.8 1060 S201_5.8 S2 ME2SA2 488 S201_5.8 P80 BE80A2 489
496 14.1 1.4 1.9 1040 S201_1.9 S3 ME3SA6 488 S201_1.9 P90 BE90S6 489
515 13.6 2.6 1.8 1440 S301_1.8 S3 ME3SA6 490 S301_1.8 P90 BE90S6 491
578 12.1 3.3 4.9 1410 S301_4.9 S2 ME2SA2 490 S301_4.9 P80 BE80A2 491
587 11.9 2.2 2.4 1010 S201_2.4 S2 ME2SB4 488 S201_2.4 P80 BE80B4 489
591 11.9 4.2 2.4 1380 S301_2.4 S2 ME2SB4 490 S301_2.4 P80 BE80B4 491
598 11.7 1.8 4.8 1010 S201_4.8 S2 ME2SA2 488 S201_4.8 P80 BE80A2 489
661 10.6 1.1 1.4 460 S101_1.4 S3 ME3SA6 486 S101_1.4 P90 BE90S6 487
668 10.5 3.3 1.4 1330 S301_1.4 S3 ME3SA6 490 S301_1.4 P90 BE90S6 491
676 10.4 1.9 1.4 960 S201_1.4 S3 ME3SA6 488 S201_1.4 P90 BE90S6 489
725 9.7 2.2 3.9 960 S201_3.9 S2 ME2SA2 488 S201_3.9 P80 BE80A2 489
741 9.5 1.1 3.8 480 S101_3.8 S2 ME2SA2 486 S101_3.8 P80 BE80A2 487
755 9.3 1.8 1.9 940 S201_1.9 S2 ME2SB4 488 S201_1.9 P80 BE80B4 489
763 9.2 1.1 1.9 460 S101_1.9 S2 ME2SB4 486 S101_1.9 P80 BE80B4 487
783 8.9 3.4 1.8 1280 S301_1.8 S2 ME2SB4 490 S301_1.8 P80 BE80B4 491
891 7.9 1.3 3.2 460 S101_3.2 S2 ME2SA2 486 S101_3.2 P80 BE80A2 487
916 7.7 2.7 3.1 900 S201_3.1 S2 ME2SA2 488 S201_3.1 P80 BE80A2 489
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1.1 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

90 114 1.0 10.5 5650 S501_10.5 S3 ME3LA6 494 S501_10.5 P100 BE100M6 495
108 96 1.3 8.8 5380 S501_8.8 S3 ME3LA6 494 S501_8.8 P100 BE100M6 495
111 93 1.1 12.9 5320 S501_12.9 S3 ME3SA4 494 S501_12.9 P90 BE90S4 495
128 81 1.7 7.4 5120 S501_7.4 S3 ME3LA6 494 S501_7.4 P100 BE100M6 495
132 78 1.2 7.2 3550 S401_7.2 S3 ME3LA6 492 S401_7.2 P100 BE100M6 493
137 76 1.5 10.5 5020 S501_10.5 S3 ME3SA4 494 S501_10.5 P90 BE90S4 495
156 66 1.6 6.1 3400 S401_6.1 S3 ME3LA6 492 S401_6.1 P100 BE100M6 493
156 66 2.3 6.1 4840 S501_6.1 S3 ME3LA6 494 S501_6.1 P100 BE100M6 495
163 64 1.7 8.8 4770 S501_8.8 S3 ME3SA4 494 S501_8.8 P90 BE90S4 495
166 63 1.0 8.6 3350 S401_8.6 S3 ME3SA4 492 S401_8.6 P90 BE90S4 493
192 54 1.1 4.9 1740 S301_4.9 S3 ME3LA6 490 S301_4.9 P100 BE100M6 491
193 54 2.4 7.4 4530 S501_7.4 S3 ME3SA4 494 S501_7.4 P90 BE90S4 495
196 53 2.0 4.8 3200 S401_4.8 S3 ME3LA6 492 S401_4.8 P100 BE100M6 493
200 52 1.5 7.2 3180 S401_7.2 S3 ME3SA4 492 S401_7.2 P90 BE90S4 493
202 51 1.0 7.1 1730 S301_7.1 S3 ME3SA4 490 S301_7.1 P90 BE90S4 491
220 47 1.7 12.9 4350 S501_12.9 S2 ME2SB2 494 S501_12.9 P90 BE90B2 495
236 44 2.0 6.1 3040 S401_6.1 S3 ME3SA4 492 S401_6.1 P90 BE90S4 493
236 44 3.0 6.1 4270 S501_6.1 S3 ME3SA4 494 S501_6.1 P90 BE90S4 495
240 43 1.3 3.9 1670 S301_3.9 S3 ME3LA6 490 S301_3.9 P100 BE100M6 491
245 42 1.2 5.8 1670 S301_5.8 S3 ME3SA4 490 S301_5.8 P90 BE90S4 491
248 42 2.5 3.8 2990 S401_3.8 S3 ME3LA6 492 S401_3.8 P100 BE100M6 493
265 39 1.0 10.7 2930 S401_10.7 S2 ME2SB2 492 S401_10.7 P90 BE90B2 493
271 38 2.2 10.5 4090 S501_10.5 S2 ME2SB2 494 S501_10.5 P90 BE90B2 495
290 36 1.4 4.9 1610 S301_4.9 S3 ME3SA4 490 S301_4.9 P90 BE90S4 491
296 35 2.6 4.8 2850 S401_4.8 S3 ME3SA4 492 S401_4.8 P90 BE90S4 493
309 33 1.7 3.1 1580 S301_3.1 S3 ME3LA6 490 S301_3.1 P100 BE100M6 491
310 33 3.2 3.1 2810 S401_3.1 S3 ME3LA6 492 S401_3.1 P100 BE100M6 493
323 32 2.7 8.8 3870 S501_8.8 S2 ME2SB2 494 S501_8.8 P90 BE90B2 495
328 31 1.5 8.6 2760 S401_8.6 S2 ME2SB2 492 S401_8.6 P90 BE90B2 493
363 29 1.7 3.9 1530 S301_3.9 S3 ME3SA4 490 S301_3.9 P90 BE90S4 491
364 29 0.9 3.9 950 S201_3.9 S3 ME3SA4 488 S201_3.9 P90 BE90S4 489
375 28 3.3 3.8 2650 S401_3.8 S3 ME3SA4 492 S401_3.8 P90 BE90S4 493
390 26 2.2 2.4 1490 S301_2.4 S3 ME3LA6 490 S301_2.4 P100 BE100M6 491
396 26 2.4 7.2 2610 S401_7.2 S2 ME2SB2 492 S401_7.2 P90 BE90B2 493
399 26 1.6 7.1 1500 S301_7.1 S2 ME2SB2 490 S301_7.1 P90 BE90B2 491
460 23 1.2 3.1 990 S201_3.1 S3 ME3SA4 488 S201_3.1 P90 BE90S4 489
467 22 2.3 3.1 1430 S301_3.1 S3 ME3SA4 490 S301_3.1 P90 BE90S4 491
484 21 1.9 5.8 1420 S301_5.8 S2 ME2SB2 490 S301_5.8 P90 BE90B2 491
499 21 1.0 1.9 960 S201_1.9 S3 ME3LA6 488 S201_1.9 P100 BE100M6 489
510 20 3.5 1.9 2420 S401_1.9 S3 ME3LA6 492 S401_1.9 P100 BE100M6 493
518 19.9 1.8 1.8 1380 S301_1.8 S3 ME3LA6 490 S301_1.8 P100 BE100M6 491
574 17.9 2.2 4.9 1360 S301_4.9 S2 ME2SB2 490 S301_4.9 P90 BE90B2 491
587 17.7 1.5 2.4 940 S201_2.4 S3 ME3SA4 488 S201_2.4 P90 BE90S4 489

0.7 5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

1006 7.0 1.4 1.4 440 S101_1.4 S2 ME2SB4 486 S101_1.4 P80 BE80B4 487
1028 6.8 2.5 1.4 860 S201_1.4 S2 ME2SB4 488 S201_1.4 P80 BE80B4 489
1140 6.2 1.3 2.5 440 S101_2.5 S2 ME2SA2 486 S101_2.5 P80 BE80A2 487
1169 6.0 3.5 2.4 840 S201_2.4 S2 ME2SA2 488 S201_2.4 P80 BE80A2 489
1504 4.7 2.8 1.9 780 S201_1.9 S2 ME2SA2 488 S201_1.9 P80 BE80A2 489
1520 4.6 1.7 1.9 410 S101_1.9 S2 ME2SA2 486 S101_1.9 P80 BE80A2 487
2006 3.5 2.3 1.4 380 S101_1.4 S2 ME2SA2 486 S101_1.4 P80 BE80A2 487

1.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

108 130 1.0 8.8 5190 S501_8.8 S3 ME3LB6 494 S501_8.8 P100 BE100LA6 495
128 110 1.3 7.4 4960 S501_7.4 S3 ME3LB6 494 S501_7.4 P100 BE100LA6 495
137 102 1.1 10.5 4880 S501_10.5 S3 ME3SB4 494 S501_10.5 P90 BE90LA4 495
156 90 1.7 6.1 4700 S501_6.1 S3 ME3LB6 494 S501_6.1 P100 BE100LA6 495
163 86 1.3 8.8 4660 S501_8.8 S3 ME3SB4 494 S501_8.8 P90 BE90LA4 495
193 73 1.8 7.4 4440 S501_7.4 S3 ME3SB4 494 S501_7.4 P90 BE90LA4 495
196 72 1.5 4.8 3070 S401_4.8 S3 ME3LB6 492 S401_4.8 P100 BE100LA6 493
199 71 2.5 4.8 4380 S501_4.8 S3 ME3LB6 494 S501_4.8 P100 BE100LA6 495
200 70 1.1 7.2 3070 S401_7.2 S3 ME3SB4 492 S401_7.2 P90 BE90LA4 493
222 63 1.3 12.9 4270 S501_12.9 S3 ME3SA2 494 S501_12.9 P90 BE90SA2 495
236 59 1.5 6.1 2940 S401_6.1 S3 ME3SB4 492 S401_6.1 P90 BE90LA4 493
236 59 2.2 6.1 4190 S501_6.1 S3 ME3SB4 494 S501_6.1 P90 BE90LA4 495
248 57 1.9 3.8 2880 S401_3.8 S3 ME3LB6 492 S401_3.8 P100 BE100LA6 493
273 51 1.7 10.5 4020 S501_10.5 S3 ME3SA2 494 S501_10.5 P90 BE90SA2 495
290 48 1.0 4.9 1500 S301_4.9 S3 ME3SB4 490 S301_4.9 P90 BE90LA4 491
296 47 1.9 4.8 2770 S401_4.8 S3 ME3SB4 492 S401_4.8 P90 BE90LA4 493
301 47 3.2 4.8 3890 S501_4.8 S3 ME3SB4 494 S501_4.8 P90 BE90LA4 495
309 45 1.3 3.1 1470 S301_3.1 S3 ME3LB6 490 S301_3.1 P100 BE100LA6 491
310 45 2.3 3.1 2720 S401_3.1 S3 ME3LB6 492 S401_3.1 P100 BE100LA6 493
326 43 2.0 8.8 3820 S501_8.8 S3 ME3SA2 494 S501_8.8 P90 BE90SA2 495
331 42 1.1 8.6 2700 S401_8.6 S3 ME3SA2 492 S401_8.6 P90 BE90SA2 493
363 39 1.3 3.9 1440 S301_3.9 S3 ME3SB4 490 S301_3.9 P90 BE90LA4 491
375 37 2.4 3.8 2590 S401_3.8 S3 ME3SB4 492 S401_3.8 P90 BE90LA4 493
386 36 2.7 7.4 3630 S501_7.4 S3 ME3SA2 494 S501_7.4 P90 BE90SA2 495
390 36 1.6 2.4 1400 S301_2.4 S3 ME3LB6 490 S301_2.4 P100 BE100LA6 491
395 36 3.0 2.4 2540 S401_2.4 S3 ME3LB6 492 S401_2.4 P100 BE100LA6 493
399 35 1.8 7.2 2560 S401_7.2 S3 ME3SA2 492 S401_7.2 P90 BE90SA2 493
403 35 1.1 7.1 1420 S301_7.1 S3 ME3SA2 490 S301_7.1 P90 BE90SA2 491
467 30 1.7 3.1 1360 S301_3.1 S3 ME3SB4 490 S301_3.1 P90 BE90LA4 491
468 30 3.0 3.1 2430 S401_3.1 S3 ME3SB4 492 S401_3.1 P90 BE90LA4 493
471 30 2.3 6.1 2440 S401_6.1 S3 ME3SA2 492 S401_6.1 P90 BE90SA2 493
488 29 1.4 5.8 1360 S301_5.8 S3 ME3SA2 490 S301_5.8 P90 BE90SA2 491

1.1 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

591 17.6 2.8 2.4 1340 S301_2.4 S3 ME3SA4 490 S301_2.4 P90 BE90S4 491
593 17.3 1.2 4.8 950 S201_4.8 S2 ME2SB2 488 S201_4.8 P90 BE90B2 489
671 15.3 2.3 1.4 1290 S301_1.4 S3 ME3LA6 490 S301_1.4 P100 BE100M6 491
679 15.2 1.3 1.4 900 S201_1.4 S3 ME3LA6 488 S201_1.4 P100 BE100M6 489
717 14.3 2.8 3.9 1280 S301_3.9 S2 ME2SB2 490 S301_3.9 P90 BE90B2 491
719 14.3 1.5 3.9 910 S201_3.9 S2 ME2SB2 488 S201_3.9 P90 BE90B2 489
755 13.7 1.2 1.9 890 S201_1.9 S3 ME3SA4 488 S201_1.9 P90 BE90S4 489
783 13.2 2.3 1.8 1240 S301_1.8 S3 ME3SA4 490 S301_1.8 P90 BE90S4 491
910 11.3 1.9 3.1 860 S201_3.1 S2 ME2SB2 488 S201_3.1 P90 BE90B2 489

1006 10.3 1.0 1.4 390 S101_1.4 S3 ME3SA4 486 S101_1.4 P90 BE90S4 487
1016 10.2 2.9 1.4 1150 S301_1.4 S3 ME3SA4 490 S301_1.4 P90 BE90S4 491
1028 10.1 1.7 1.4 820 S201_1.4 S3 ME3SA4 488 S201_1.4 P90 BE90S4 489
1161 8.9 2.4 2.4 810 S201_2.4 S2 ME2SB2 488 S201_2.4 P90 BE90B2 489
1494 6.9 1.9 1.9 750 S201_1.9 S2 ME2SB2 488 S201_1.9 P90 BE90B2 489
1509 6.8 1.2 1.9 380 S101_1.9 S2 ME2SB2 486 S101_1.9 P90 BE90B2 487
1991 5.2 1.5 1.4 350 S101_1.4 S2 ME2SB2 486 S101_1.4 P90 BE90B2 487
2034 5.1 2.6 1.4 690 S201_1.4 S2 ME2SB2 488 S201_1.4 P90 BE90B2 489

kg

IEC

IEC

SERVO
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1.1 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

90 114 1.0 10.5 5650 S501_10.5 S3 ME3LA6 494 S501_10.5 P100 BE100M6 495
108 96 1.3 8.8 5380 S501_8.8 S3 ME3LA6 494 S501_8.8 P100 BE100M6 495
111 93 1.1 12.9 5320 S501_12.9 S3 ME3SA4 494 S501_12.9 P90 BE90S4 495
128 81 1.7 7.4 5120 S501_7.4 S3 ME3LA6 494 S501_7.4 P100 BE100M6 495
132 78 1.2 7.2 3550 S401_7.2 S3 ME3LA6 492 S401_7.2 P100 BE100M6 493
137 76 1.5 10.5 5020 S501_10.5 S3 ME3SA4 494 S501_10.5 P90 BE90S4 495
156 66 1.6 6.1 3400 S401_6.1 S3 ME3LA6 492 S401_6.1 P100 BE100M6 493
156 66 2.3 6.1 4840 S501_6.1 S3 ME3LA6 494 S501_6.1 P100 BE100M6 495
163 64 1.7 8.8 4770 S501_8.8 S3 ME3SA4 494 S501_8.8 P90 BE90S4 495
166 63 1.0 8.6 3350 S401_8.6 S3 ME3SA4 492 S401_8.6 P90 BE90S4 493
192 54 1.1 4.9 1740 S301_4.9 S3 ME3LA6 490 S301_4.9 P100 BE100M6 491
193 54 2.4 7.4 4530 S501_7.4 S3 ME3SA4 494 S501_7.4 P90 BE90S4 495
196 53 2.0 4.8 3200 S401_4.8 S3 ME3LA6 492 S401_4.8 P100 BE100M6 493
200 52 1.5 7.2 3180 S401_7.2 S3 ME3SA4 492 S401_7.2 P90 BE90S4 493
202 51 1.0 7.1 1730 S301_7.1 S3 ME3SA4 490 S301_7.1 P90 BE90S4 491
220 47 1.7 12.9 4350 S501_12.9 S2 ME2SB2 494 S501_12.9 P90 BE90B2 495
236 44 2.0 6.1 3040 S401_6.1 S3 ME3SA4 492 S401_6.1 P90 BE90S4 493
236 44 3.0 6.1 4270 S501_6.1 S3 ME3SA4 494 S501_6.1 P90 BE90S4 495
240 43 1.3 3.9 1670 S301_3.9 S3 ME3LA6 490 S301_3.9 P100 BE100M6 491
245 42 1.2 5.8 1670 S301_5.8 S3 ME3SA4 490 S301_5.8 P90 BE90S4 491
248 42 2.5 3.8 2990 S401_3.8 S3 ME3LA6 492 S401_3.8 P100 BE100M6 493
265 39 1.0 10.7 2930 S401_10.7 S2 ME2SB2 492 S401_10.7 P90 BE90B2 493
271 38 2.2 10.5 4090 S501_10.5 S2 ME2SB2 494 S501_10.5 P90 BE90B2 495
290 36 1.4 4.9 1610 S301_4.9 S3 ME3SA4 490 S301_4.9 P90 BE90S4 491
296 35 2.6 4.8 2850 S401_4.8 S3 ME3SA4 492 S401_4.8 P90 BE90S4 493
309 33 1.7 3.1 1580 S301_3.1 S3 ME3LA6 490 S301_3.1 P100 BE100M6 491
310 33 3.2 3.1 2810 S401_3.1 S3 ME3LA6 492 S401_3.1 P100 BE100M6 493
323 32 2.7 8.8 3870 S501_8.8 S2 ME2SB2 494 S501_8.8 P90 BE90B2 495
328 31 1.5 8.6 2760 S401_8.6 S2 ME2SB2 492 S401_8.6 P90 BE90B2 493
363 29 1.7 3.9 1530 S301_3.9 S3 ME3SA4 490 S301_3.9 P90 BE90S4 491
364 29 0.9 3.9 950 S201_3.9 S3 ME3SA4 488 S201_3.9 P90 BE90S4 489
375 28 3.3 3.8 2650 S401_3.8 S3 ME3SA4 492 S401_3.8 P90 BE90S4 493
390 26 2.2 2.4 1490 S301_2.4 S3 ME3LA6 490 S301_2.4 P100 BE100M6 491
396 26 2.4 7.2 2610 S401_7.2 S2 ME2SB2 492 S401_7.2 P90 BE90B2 493
399 26 1.6 7.1 1500 S301_7.1 S2 ME2SB2 490 S301_7.1 P90 BE90B2 491
460 23 1.2 3.1 990 S201_3.1 S3 ME3SA4 488 S201_3.1 P90 BE90S4 489
467 22 2.3 3.1 1430 S301_3.1 S3 ME3SA4 490 S301_3.1 P90 BE90S4 491
484 21 1.9 5.8 1420 S301_5.8 S2 ME2SB2 490 S301_5.8 P90 BE90B2 491
499 21 1.0 1.9 960 S201_1.9 S3 ME3LA6 488 S201_1.9 P100 BE100M6 489
510 20 3.5 1.9 2420 S401_1.9 S3 ME3LA6 492 S401_1.9 P100 BE100M6 493
518 19.9 1.8 1.8 1380 S301_1.8 S3 ME3LA6 490 S301_1.8 P100 BE100M6 491
574 17.9 2.2 4.9 1360 S301_4.9 S2 ME2SB2 490 S301_4.9 P90 BE90B2 491
587 17.7 1.5 2.4 940 S201_2.4 S3 ME3SA4 488 S201_2.4 P90 BE90S4 489

0.7 5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

1006 7.0 1.4 1.4 440 S101_1.4 S2 ME2SB4 486 S101_1.4 P80 BE80B4 487
1028 6.8 2.5 1.4 860 S201_1.4 S2 ME2SB4 488 S201_1.4 P80 BE80B4 489
1140 6.2 1.3 2.5 440 S101_2.5 S2 ME2SA2 486 S101_2.5 P80 BE80A2 487
1169 6.0 3.5 2.4 840 S201_2.4 S2 ME2SA2 488 S201_2.4 P80 BE80A2 489
1504 4.7 2.8 1.9 780 S201_1.9 S2 ME2SA2 488 S201_1.9 P80 BE80A2 489
1520 4.6 1.7 1.9 410 S101_1.9 S2 ME2SA2 486 S101_1.9 P80 BE80A2 487
2006 3.5 2.3 1.4 380 S101_1.4 S2 ME2SA2 486 S101_1.4 P80 BE80A2 487

1.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

108 130 1.0 8.8 5190 S501_8.8 S3 ME3LB6 494 S501_8.8 P100 BE100LA6 495
128 110 1.3 7.4 4960 S501_7.4 S3 ME3LB6 494 S501_7.4 P100 BE100LA6 495
137 102 1.1 10.5 4880 S501_10.5 S3 ME3SB4 494 S501_10.5 P90 BE90LA4 495
156 90 1.7 6.1 4700 S501_6.1 S3 ME3LB6 494 S501_6.1 P100 BE100LA6 495
163 86 1.3 8.8 4660 S501_8.8 S3 ME3SB4 494 S501_8.8 P90 BE90LA4 495
193 73 1.8 7.4 4440 S501_7.4 S3 ME3SB4 494 S501_7.4 P90 BE90LA4 495
196 72 1.5 4.8 3070 S401_4.8 S3 ME3LB6 492 S401_4.8 P100 BE100LA6 493
199 71 2.5 4.8 4380 S501_4.8 S3 ME3LB6 494 S501_4.8 P100 BE100LA6 495
200 70 1.1 7.2 3070 S401_7.2 S3 ME3SB4 492 S401_7.2 P90 BE90LA4 493
222 63 1.3 12.9 4270 S501_12.9 S3 ME3SA2 494 S501_12.9 P90 BE90SA2 495
236 59 1.5 6.1 2940 S401_6.1 S3 ME3SB4 492 S401_6.1 P90 BE90LA4 493
236 59 2.2 6.1 4190 S501_6.1 S3 ME3SB4 494 S501_6.1 P90 BE90LA4 495
248 57 1.9 3.8 2880 S401_3.8 S3 ME3LB6 492 S401_3.8 P100 BE100LA6 493
273 51 1.7 10.5 4020 S501_10.5 S3 ME3SA2 494 S501_10.5 P90 BE90SA2 495
290 48 1.0 4.9 1500 S301_4.9 S3 ME3SB4 490 S301_4.9 P90 BE90LA4 491
296 47 1.9 4.8 2770 S401_4.8 S3 ME3SB4 492 S401_4.8 P90 BE90LA4 493
301 47 3.2 4.8 3890 S501_4.8 S3 ME3SB4 494 S501_4.8 P90 BE90LA4 495
309 45 1.3 3.1 1470 S301_3.1 S3 ME3LB6 490 S301_3.1 P100 BE100LA6 491
310 45 2.3 3.1 2720 S401_3.1 S3 ME3LB6 492 S401_3.1 P100 BE100LA6 493
326 43 2.0 8.8 3820 S501_8.8 S3 ME3SA2 494 S501_8.8 P90 BE90SA2 495
331 42 1.1 8.6 2700 S401_8.6 S3 ME3SA2 492 S401_8.6 P90 BE90SA2 493
363 39 1.3 3.9 1440 S301_3.9 S3 ME3SB4 490 S301_3.9 P90 BE90LA4 491
375 37 2.4 3.8 2590 S401_3.8 S3 ME3SB4 492 S401_3.8 P90 BE90LA4 493
386 36 2.7 7.4 3630 S501_7.4 S3 ME3SA2 494 S501_7.4 P90 BE90SA2 495
390 36 1.6 2.4 1400 S301_2.4 S3 ME3LB6 490 S301_2.4 P100 BE100LA6 491
395 36 3.0 2.4 2540 S401_2.4 S3 ME3LB6 492 S401_2.4 P100 BE100LA6 493
399 35 1.8 7.2 2560 S401_7.2 S3 ME3SA2 492 S401_7.2 P90 BE90SA2 493
403 35 1.1 7.1 1420 S301_7.1 S3 ME3SA2 490 S301_7.1 P90 BE90SA2 491
467 30 1.7 3.1 1360 S301_3.1 S3 ME3SB4 490 S301_3.1 P90 BE90LA4 491
468 30 3.0 3.1 2430 S401_3.1 S3 ME3SB4 492 S401_3.1 P90 BE90LA4 493
471 30 2.3 6.1 2440 S401_6.1 S3 ME3SA2 492 S401_6.1 P90 BE90SA2 493
488 29 1.4 5.8 1360 S301_5.8 S3 ME3SA2 490 S301_5.8 P90 BE90SA2 491

1.1 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

591 17.6 2.8 2.4 1340 S301_2.4 S3 ME3SA4 490 S301_2.4 P90 BE90S4 491
593 17.3 1.2 4.8 950 S201_4.8 S2 ME2SB2 488 S201_4.8 P90 BE90B2 489
671 15.3 2.3 1.4 1290 S301_1.4 S3 ME3LA6 490 S301_1.4 P100 BE100M6 491
679 15.2 1.3 1.4 900 S201_1.4 S3 ME3LA6 488 S201_1.4 P100 BE100M6 489
717 14.3 2.8 3.9 1280 S301_3.9 S2 ME2SB2 490 S301_3.9 P90 BE90B2 491
719 14.3 1.5 3.9 910 S201_3.9 S2 ME2SB2 488 S201_3.9 P90 BE90B2 489
755 13.7 1.2 1.9 890 S201_1.9 S3 ME3SA4 488 S201_1.9 P90 BE90S4 489
783 13.2 2.3 1.8 1240 S301_1.8 S3 ME3SA4 490 S301_1.8 P90 BE90S4 491
910 11.3 1.9 3.1 860 S201_3.1 S2 ME2SB2 488 S201_3.1 P90 BE90B2 489

1006 10.3 1.0 1.4 390 S101_1.4 S3 ME3SA4 486 S101_1.4 P90 BE90S4 487
1016 10.2 2.9 1.4 1150 S301_1.4 S3 ME3SA4 490 S301_1.4 P90 BE90S4 491
1028 10.1 1.7 1.4 820 S201_1.4 S3 ME3SA4 488 S201_1.4 P90 BE90S4 489
1161 8.9 2.4 2.4 810 S201_2.4 S2 ME2SB2 488 S201_2.4 P90 BE90B2 489
1494 6.9 1.9 1.9 750 S201_1.9 S2 ME2SB2 488 S201_1.9 P90 BE90B2 489
1509 6.8 1.2 1.9 380 S101_1.9 S2 ME2SB2 486 S101_1.9 P90 BE90B2 487
1991 5.2 1.5 1.4 350 S101_1.4 S2 ME2SB2 486 S101_1.4 P90 BE90B2 487
2034 5.1 2.6 1.4 690 S201_1.4 S2 ME2SB2 488 S201_1.4 P90 BE90B2 489

kg

IEC

IEC

SERVO
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1.1 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

90 114 1.0 10.5 5650 S501_10.5 S3 ME3LA6 494 S501_10.5 P100 BE100M6 495
108 96 1.3 8.8 5380 S501_8.8 S3 ME3LA6 494 S501_8.8 P100 BE100M6 495
111 93 1.1 12.9 5320 S501_12.9 S3 ME3SA4 494 S501_12.9 P90 BE90S4 495
128 81 1.7 7.4 5120 S501_7.4 S3 ME3LA6 494 S501_7.4 P100 BE100M6 495
132 78 1.2 7.2 3550 S401_7.2 S3 ME3LA6 492 S401_7.2 P100 BE100M6 493
137 76 1.5 10.5 5020 S501_10.5 S3 ME3SA4 494 S501_10.5 P90 BE90S4 495
156 66 1.6 6.1 3400 S401_6.1 S3 ME3LA6 492 S401_6.1 P100 BE100M6 493
156 66 2.3 6.1 4840 S501_6.1 S3 ME3LA6 494 S501_6.1 P100 BE100M6 495
163 64 1.7 8.8 4770 S501_8.8 S3 ME3SA4 494 S501_8.8 P90 BE90S4 495
166 63 1.0 8.6 3350 S401_8.6 S3 ME3SA4 492 S401_8.6 P90 BE90S4 493
192 54 1.1 4.9 1740 S301_4.9 S3 ME3LA6 490 S301_4.9 P100 BE100M6 491
193 54 2.4 7.4 4530 S501_7.4 S3 ME3SA4 494 S501_7.4 P90 BE90S4 495
196 53 2.0 4.8 3200 S401_4.8 S3 ME3LA6 492 S401_4.8 P100 BE100M6 493
200 52 1.5 7.2 3180 S401_7.2 S3 ME3SA4 492 S401_7.2 P90 BE90S4 493
202 51 1.0 7.1 1730 S301_7.1 S3 ME3SA4 490 S301_7.1 P90 BE90S4 491
220 47 1.7 12.9 4350 S501_12.9 S2 ME2SB2 494 S501_12.9 P90 BE90B2 495
236 44 2.0 6.1 3040 S401_6.1 S3 ME3SA4 492 S401_6.1 P90 BE90S4 493
236 44 3.0 6.1 4270 S501_6.1 S3 ME3SA4 494 S501_6.1 P90 BE90S4 495
240 43 1.3 3.9 1670 S301_3.9 S3 ME3LA6 490 S301_3.9 P100 BE100M6 491
245 42 1.2 5.8 1670 S301_5.8 S3 ME3SA4 490 S301_5.8 P90 BE90S4 491
248 42 2.5 3.8 2990 S401_3.8 S3 ME3LA6 492 S401_3.8 P100 BE100M6 493
265 39 1.0 10.7 2930 S401_10.7 S2 ME2SB2 492 S401_10.7 P90 BE90B2 493
271 38 2.2 10.5 4090 S501_10.5 S2 ME2SB2 494 S501_10.5 P90 BE90B2 495
290 36 1.4 4.9 1610 S301_4.9 S3 ME3SA4 490 S301_4.9 P90 BE90S4 491
296 35 2.6 4.8 2850 S401_4.8 S3 ME3SA4 492 S401_4.8 P90 BE90S4 493
309 33 1.7 3.1 1580 S301_3.1 S3 ME3LA6 490 S301_3.1 P100 BE100M6 491
310 33 3.2 3.1 2810 S401_3.1 S3 ME3LA6 492 S401_3.1 P100 BE100M6 493
323 32 2.7 8.8 3870 S501_8.8 S2 ME2SB2 494 S501_8.8 P90 BE90B2 495
328 31 1.5 8.6 2760 S401_8.6 S2 ME2SB2 492 S401_8.6 P90 BE90B2 493
363 29 1.7 3.9 1530 S301_3.9 S3 ME3SA4 490 S301_3.9 P90 BE90S4 491
364 29 0.9 3.9 950 S201_3.9 S3 ME3SA4 488 S201_3.9 P90 BE90S4 489
375 28 3.3 3.8 2650 S401_3.8 S3 ME3SA4 492 S401_3.8 P90 BE90S4 493
390 26 2.2 2.4 1490 S301_2.4 S3 ME3LA6 490 S301_2.4 P100 BE100M6 491
396 26 2.4 7.2 2610 S401_7.2 S2 ME2SB2 492 S401_7.2 P90 BE90B2 493
399 26 1.6 7.1 1500 S301_7.1 S2 ME2SB2 490 S301_7.1 P90 BE90B2 491
460 23 1.2 3.1 990 S201_3.1 S3 ME3SA4 488 S201_3.1 P90 BE90S4 489
467 22 2.3 3.1 1430 S301_3.1 S3 ME3SA4 490 S301_3.1 P90 BE90S4 491
484 21 1.9 5.8 1420 S301_5.8 S2 ME2SB2 490 S301_5.8 P90 BE90B2 491
499 21 1.0 1.9 960 S201_1.9 S3 ME3LA6 488 S201_1.9 P100 BE100M6 489
510 20 3.5 1.9 2420 S401_1.9 S3 ME3LA6 492 S401_1.9 P100 BE100M6 493
518 19.9 1.8 1.8 1380 S301_1.8 S3 ME3LA6 490 S301_1.8 P100 BE100M6 491
574 17.9 2.2 4.9 1360 S301_4.9 S2 ME2SB2 490 S301_4.9 P90 BE90B2 491
587 17.7 1.5 2.4 940 S201_2.4 S3 ME3SA4 488 S201_2.4 P90 BE90S4 489

0.7 5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

1006 7.0 1.4 1.4 440 S101_1.4 S2 ME2SB4 486 S101_1.4 P80 BE80B4 487
1028 6.8 2.5 1.4 860 S201_1.4 S2 ME2SB4 488 S201_1.4 P80 BE80B4 489
1140 6.2 1.3 2.5 440 S101_2.5 S2 ME2SA2 486 S101_2.5 P80 BE80A2 487
1169 6.0 3.5 2.4 840 S201_2.4 S2 ME2SA2 488 S201_2.4 P80 BE80A2 489
1504 4.7 2.8 1.9 780 S201_1.9 S2 ME2SA2 488 S201_1.9 P80 BE80A2 489
1520 4.6 1.7 1.9 410 S101_1.9 S2 ME2SA2 486 S101_1.9 P80 BE80A2 487
2006 3.5 2.3 1.4 380 S101_1.4 S2 ME2SA2 486 S101_1.4 P80 BE80A2 487

1.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

108 130 1.0 8.8 5190 S501_8.8 S3 ME3LB6 494 S501_8.8 P100 BE100LA6 495
128 110 1.3 7.4 4960 S501_7.4 S3 ME3LB6 494 S501_7.4 P100 BE100LA6 495
137 102 1.1 10.5 4880 S501_10.5 S3 ME3SB4 494 S501_10.5 P90 BE90LA4 495
156 90 1.7 6.1 4700 S501_6.1 S3 ME3LB6 494 S501_6.1 P100 BE100LA6 495
163 86 1.3 8.8 4660 S501_8.8 S3 ME3SB4 494 S501_8.8 P90 BE90LA4 495
193 73 1.8 7.4 4440 S501_7.4 S3 ME3SB4 494 S501_7.4 P90 BE90LA4 495
196 72 1.5 4.8 3070 S401_4.8 S3 ME3LB6 492 S401_4.8 P100 BE100LA6 493
199 71 2.5 4.8 4380 S501_4.8 S3 ME3LB6 494 S501_4.8 P100 BE100LA6 495
200 70 1.1 7.2 3070 S401_7.2 S3 ME3SB4 492 S401_7.2 P90 BE90LA4 493
222 63 1.3 12.9 4270 S501_12.9 S3 ME3SA2 494 S501_12.9 P90 BE90SA2 495
236 59 1.5 6.1 2940 S401_6.1 S3 ME3SB4 492 S401_6.1 P90 BE90LA4 493
236 59 2.2 6.1 4190 S501_6.1 S3 ME3SB4 494 S501_6.1 P90 BE90LA4 495
248 57 1.9 3.8 2880 S401_3.8 S3 ME3LB6 492 S401_3.8 P100 BE100LA6 493
273 51 1.7 10.5 4020 S501_10.5 S3 ME3SA2 494 S501_10.5 P90 BE90SA2 495
290 48 1.0 4.9 1500 S301_4.9 S3 ME3SB4 490 S301_4.9 P90 BE90LA4 491
296 47 1.9 4.8 2770 S401_4.8 S3 ME3SB4 492 S401_4.8 P90 BE90LA4 493
301 47 3.2 4.8 3890 S501_4.8 S3 ME3SB4 494 S501_4.8 P90 BE90LA4 495
309 45 1.3 3.1 1470 S301_3.1 S3 ME3LB6 490 S301_3.1 P100 BE100LA6 491
310 45 2.3 3.1 2720 S401_3.1 S3 ME3LB6 492 S401_3.1 P100 BE100LA6 493
326 43 2.0 8.8 3820 S501_8.8 S3 ME3SA2 494 S501_8.8 P90 BE90SA2 495
331 42 1.1 8.6 2700 S401_8.6 S3 ME3SA2 492 S401_8.6 P90 BE90SA2 493
363 39 1.3 3.9 1440 S301_3.9 S3 ME3SB4 490 S301_3.9 P90 BE90LA4 491
375 37 2.4 3.8 2590 S401_3.8 S3 ME3SB4 492 S401_3.8 P90 BE90LA4 493
386 36 2.7 7.4 3630 S501_7.4 S3 ME3SA2 494 S501_7.4 P90 BE90SA2 495
390 36 1.6 2.4 1400 S301_2.4 S3 ME3LB6 490 S301_2.4 P100 BE100LA6 491
395 36 3.0 2.4 2540 S401_2.4 S3 ME3LB6 492 S401_2.4 P100 BE100LA6 493
399 35 1.8 7.2 2560 S401_7.2 S3 ME3SA2 492 S401_7.2 P90 BE90SA2 493
403 35 1.1 7.1 1420 S301_7.1 S3 ME3SA2 490 S301_7.1 P90 BE90SA2 491
467 30 1.7 3.1 1360 S301_3.1 S3 ME3SB4 490 S301_3.1 P90 BE90LA4 491
468 30 3.0 3.1 2430 S401_3.1 S3 ME3SB4 492 S401_3.1 P90 BE90LA4 493
471 30 2.3 6.1 2440 S401_6.1 S3 ME3SA2 492 S401_6.1 P90 BE90SA2 493
488 29 1.4 5.8 1360 S301_5.8 S3 ME3SA2 490 S301_5.8 P90 BE90SA2 491

1.1 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

591 17.6 2.8 2.4 1340 S301_2.4 S3 ME3SA4 490 S301_2.4 P90 BE90S4 491
593 17.3 1.2 4.8 950 S201_4.8 S2 ME2SB2 488 S201_4.8 P90 BE90B2 489
671 15.3 2.3 1.4 1290 S301_1.4 S3 ME3LA6 490 S301_1.4 P100 BE100M6 491
679 15.2 1.3 1.4 900 S201_1.4 S3 ME3LA6 488 S201_1.4 P100 BE100M6 489
717 14.3 2.8 3.9 1280 S301_3.9 S2 ME2SB2 490 S301_3.9 P90 BE90B2 491
719 14.3 1.5 3.9 910 S201_3.9 S2 ME2SB2 488 S201_3.9 P90 BE90B2 489
755 13.7 1.2 1.9 890 S201_1.9 S3 ME3SA4 488 S201_1.9 P90 BE90S4 489
783 13.2 2.3 1.8 1240 S301_1.8 S3 ME3SA4 490 S301_1.8 P90 BE90S4 491
910 11.3 1.9 3.1 860 S201_3.1 S2 ME2SB2 488 S201_3.1 P90 BE90B2 489

1006 10.3 1.0 1.4 390 S101_1.4 S3 ME3SA4 486 S101_1.4 P90 BE90S4 487
1016 10.2 2.9 1.4 1150 S301_1.4 S3 ME3SA4 490 S301_1.4 P90 BE90S4 491
1028 10.1 1.7 1.4 820 S201_1.4 S3 ME3SA4 488 S201_1.4 P90 BE90S4 489
1161 8.9 2.4 2.4 810 S201_2.4 S2 ME2SB2 488 S201_2.4 P90 BE90B2 489
1494 6.9 1.9 1.9 750 S201_1.9 S2 ME2SB2 488 S201_1.9 P90 BE90B2 489
1509 6.8 1.2 1.9 380 S101_1.9 S2 ME2SB2 486 S101_1.9 P90 BE90B2 487
1991 5.2 1.5 1.4 350 S101_1.4 S2 ME2SB2 486 S101_1.4 P90 BE90B2 487
2034 5.1 2.6 1.4 690 S201_1.4 S2 ME2SB2 488 S201_1.4 P90 BE90B2 489

kg

IEC

IEC

SERVO

1.5 kW
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1.1 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

90 114 1.0 10.5 5650 S501_10.5 S3 ME3LA6 494 S501_10.5 P100 BE100M6 495
108 96 1.3 8.8 5380 S501_8.8 S3 ME3LA6 494 S501_8.8 P100 BE100M6 495
111 93 1.1 12.9 5320 S501_12.9 S3 ME3SA4 494 S501_12.9 P90 BE90S4 495
128 81 1.7 7.4 5120 S501_7.4 S3 ME3LA6 494 S501_7.4 P100 BE100M6 495
132 78 1.2 7.2 3550 S401_7.2 S3 ME3LA6 492 S401_7.2 P100 BE100M6 493
137 76 1.5 10.5 5020 S501_10.5 S3 ME3SA4 494 S501_10.5 P90 BE90S4 495
156 66 1.6 6.1 3400 S401_6.1 S3 ME3LA6 492 S401_6.1 P100 BE100M6 493
156 66 2.3 6.1 4840 S501_6.1 S3 ME3LA6 494 S501_6.1 P100 BE100M6 495
163 64 1.7 8.8 4770 S501_8.8 S3 ME3SA4 494 S501_8.8 P90 BE90S4 495
166 63 1.0 8.6 3350 S401_8.6 S3 ME3SA4 492 S401_8.6 P90 BE90S4 493
192 54 1.1 4.9 1740 S301_4.9 S3 ME3LA6 490 S301_4.9 P100 BE100M6 491
193 54 2.4 7.4 4530 S501_7.4 S3 ME3SA4 494 S501_7.4 P90 BE90S4 495
196 53 2.0 4.8 3200 S401_4.8 S3 ME3LA6 492 S401_4.8 P100 BE100M6 493
200 52 1.5 7.2 3180 S401_7.2 S3 ME3SA4 492 S401_7.2 P90 BE90S4 493
202 51 1.0 7.1 1730 S301_7.1 S3 ME3SA4 490 S301_7.1 P90 BE90S4 491
220 47 1.7 12.9 4350 S501_12.9 S2 ME2SB2 494 S501_12.9 P90 BE90B2 495
236 44 2.0 6.1 3040 S401_6.1 S3 ME3SA4 492 S401_6.1 P90 BE90S4 493
236 44 3.0 6.1 4270 S501_6.1 S3 ME3SA4 494 S501_6.1 P90 BE90S4 495
240 43 1.3 3.9 1670 S301_3.9 S3 ME3LA6 490 S301_3.9 P100 BE100M6 491
245 42 1.2 5.8 1670 S301_5.8 S3 ME3SA4 490 S301_5.8 P90 BE90S4 491
248 42 2.5 3.8 2990 S401_3.8 S3 ME3LA6 492 S401_3.8 P100 BE100M6 493
265 39 1.0 10.7 2930 S401_10.7 S2 ME2SB2 492 S401_10.7 P90 BE90B2 493
271 38 2.2 10.5 4090 S501_10.5 S2 ME2SB2 494 S501_10.5 P90 BE90B2 495
290 36 1.4 4.9 1610 S301_4.9 S3 ME3SA4 490 S301_4.9 P90 BE90S4 491
296 35 2.6 4.8 2850 S401_4.8 S3 ME3SA4 492 S401_4.8 P90 BE90S4 493
309 33 1.7 3.1 1580 S301_3.1 S3 ME3LA6 490 S301_3.1 P100 BE100M6 491
310 33 3.2 3.1 2810 S401_3.1 S3 ME3LA6 492 S401_3.1 P100 BE100M6 493
323 32 2.7 8.8 3870 S501_8.8 S2 ME2SB2 494 S501_8.8 P90 BE90B2 495
328 31 1.5 8.6 2760 S401_8.6 S2 ME2SB2 492 S401_8.6 P90 BE90B2 493
363 29 1.7 3.9 1530 S301_3.9 S3 ME3SA4 490 S301_3.9 P90 BE90S4 491
364 29 0.9 3.9 950 S201_3.9 S3 ME3SA4 488 S201_3.9 P90 BE90S4 489
375 28 3.3 3.8 2650 S401_3.8 S3 ME3SA4 492 S401_3.8 P90 BE90S4 493
390 26 2.2 2.4 1490 S301_2.4 S3 ME3LA6 490 S301_2.4 P100 BE100M6 491
396 26 2.4 7.2 2610 S401_7.2 S2 ME2SB2 492 S401_7.2 P90 BE90B2 493
399 26 1.6 7.1 1500 S301_7.1 S2 ME2SB2 490 S301_7.1 P90 BE90B2 491
460 23 1.2 3.1 990 S201_3.1 S3 ME3SA4 488 S201_3.1 P90 BE90S4 489
467 22 2.3 3.1 1430 S301_3.1 S3 ME3SA4 490 S301_3.1 P90 BE90S4 491
484 21 1.9 5.8 1420 S301_5.8 S2 ME2SB2 490 S301_5.8 P90 BE90B2 491
499 21 1.0 1.9 960 S201_1.9 S3 ME3LA6 488 S201_1.9 P100 BE100M6 489
510 20 3.5 1.9 2420 S401_1.9 S3 ME3LA6 492 S401_1.9 P100 BE100M6 493
518 19.9 1.8 1.8 1380 S301_1.8 S3 ME3LA6 490 S301_1.8 P100 BE100M6 491
574 17.9 2.2 4.9 1360 S301_4.9 S2 ME2SB2 490 S301_4.9 P90 BE90B2 491
587 17.7 1.5 2.4 940 S201_2.4 S3 ME3SA4 488 S201_2.4 P90 BE90S4 489

0.7 5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

1006 7.0 1.4 1.4 440 S101_1.4 S2 ME2SB4 486 S101_1.4 P80 BE80B4 487
1028 6.8 2.5 1.4 860 S201_1.4 S2 ME2SB4 488 S201_1.4 P80 BE80B4 489
1140 6.2 1.3 2.5 440 S101_2.5 S2 ME2SA2 486 S101_2.5 P80 BE80A2 487
1169 6.0 3.5 2.4 840 S201_2.4 S2 ME2SA2 488 S201_2.4 P80 BE80A2 489
1504 4.7 2.8 1.9 780 S201_1.9 S2 ME2SA2 488 S201_1.9 P80 BE80A2 489
1520 4.6 1.7 1.9 410 S101_1.9 S2 ME2SA2 486 S101_1.9 P80 BE80A2 487
2006 3.5 2.3 1.4 380 S101_1.4 S2 ME2SA2 486 S101_1.4 P80 BE80A2 487

1.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

108 130 1.0 8.8 5190 S501_8.8 S3 ME3LB6 494 S501_8.8 P100 BE100LA6 495
128 110 1.3 7.4 4960 S501_7.4 S3 ME3LB6 494 S501_7.4 P100 BE100LA6 495
137 102 1.1 10.5 4880 S501_10.5 S3 ME3SB4 494 S501_10.5 P90 BE90LA4 495
156 90 1.7 6.1 4700 S501_6.1 S3 ME3LB6 494 S501_6.1 P100 BE100LA6 495
163 86 1.3 8.8 4660 S501_8.8 S3 ME3SB4 494 S501_8.8 P90 BE90LA4 495
193 73 1.8 7.4 4440 S501_7.4 S3 ME3SB4 494 S501_7.4 P90 BE90LA4 495
196 72 1.5 4.8 3070 S401_4.8 S3 ME3LB6 492 S401_4.8 P100 BE100LA6 493
199 71 2.5 4.8 4380 S501_4.8 S3 ME3LB6 494 S501_4.8 P100 BE100LA6 495
200 70 1.1 7.2 3070 S401_7.2 S3 ME3SB4 492 S401_7.2 P90 BE90LA4 493
222 63 1.3 12.9 4270 S501_12.9 S3 ME3SA2 494 S501_12.9 P90 BE90SA2 495
236 59 1.5 6.1 2940 S401_6.1 S3 ME3SB4 492 S401_6.1 P90 BE90LA4 493
236 59 2.2 6.1 4190 S501_6.1 S3 ME3SB4 494 S501_6.1 P90 BE90LA4 495
248 57 1.9 3.8 2880 S401_3.8 S3 ME3LB6 492 S401_3.8 P100 BE100LA6 493
273 51 1.7 10.5 4020 S501_10.5 S3 ME3SA2 494 S501_10.5 P90 BE90SA2 495
290 48 1.0 4.9 1500 S301_4.9 S3 ME3SB4 490 S301_4.9 P90 BE90LA4 491
296 47 1.9 4.8 2770 S401_4.8 S3 ME3SB4 492 S401_4.8 P90 BE90LA4 493
301 47 3.2 4.8 3890 S501_4.8 S3 ME3SB4 494 S501_4.8 P90 BE90LA4 495
309 45 1.3 3.1 1470 S301_3.1 S3 ME3LB6 490 S301_3.1 P100 BE100LA6 491
310 45 2.3 3.1 2720 S401_3.1 S3 ME3LB6 492 S401_3.1 P100 BE100LA6 493
326 43 2.0 8.8 3820 S501_8.8 S3 ME3SA2 494 S501_8.8 P90 BE90SA2 495
331 42 1.1 8.6 2700 S401_8.6 S3 ME3SA2 492 S401_8.6 P90 BE90SA2 493
363 39 1.3 3.9 1440 S301_3.9 S3 ME3SB4 490 S301_3.9 P90 BE90LA4 491
375 37 2.4 3.8 2590 S401_3.8 S3 ME3SB4 492 S401_3.8 P90 BE90LA4 493
386 36 2.7 7.4 3630 S501_7.4 S3 ME3SA2 494 S501_7.4 P90 BE90SA2 495
390 36 1.6 2.4 1400 S301_2.4 S3 ME3LB6 490 S301_2.4 P100 BE100LA6 491
395 36 3.0 2.4 2540 S401_2.4 S3 ME3LB6 492 S401_2.4 P100 BE100LA6 493
399 35 1.8 7.2 2560 S401_7.2 S3 ME3SA2 492 S401_7.2 P90 BE90SA2 493
403 35 1.1 7.1 1420 S301_7.1 S3 ME3SA2 490 S301_7.1 P90 BE90SA2 491
467 30 1.7 3.1 1360 S301_3.1 S3 ME3SB4 490 S301_3.1 P90 BE90LA4 491
468 30 3.0 3.1 2430 S401_3.1 S3 ME3SB4 492 S401_3.1 P90 BE90LA4 493
471 30 2.3 6.1 2440 S401_6.1 S3 ME3SA2 492 S401_6.1 P90 BE90SA2 493
488 29 1.4 5.8 1360 S301_5.8 S3 ME3SA2 490 S301_5.8 P90 BE90SA2 491

1.1 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

591 17.6 2.8 2.4 1340 S301_2.4 S3 ME3SA4 490 S301_2.4 P90 BE90S4 491
593 17.3 1.2 4.8 950 S201_4.8 S2 ME2SB2 488 S201_4.8 P90 BE90B2 489
671 15.3 2.3 1.4 1290 S301_1.4 S3 ME3LA6 490 S301_1.4 P100 BE100M6 491
679 15.2 1.3 1.4 900 S201_1.4 S3 ME3LA6 488 S201_1.4 P100 BE100M6 489
717 14.3 2.8 3.9 1280 S301_3.9 S2 ME2SB2 490 S301_3.9 P90 BE90B2 491
719 14.3 1.5 3.9 910 S201_3.9 S2 ME2SB2 488 S201_3.9 P90 BE90B2 489
755 13.7 1.2 1.9 890 S201_1.9 S3 ME3SA4 488 S201_1.9 P90 BE90S4 489
783 13.2 2.3 1.8 1240 S301_1.8 S3 ME3SA4 490 S301_1.8 P90 BE90S4 491
910 11.3 1.9 3.1 860 S201_3.1 S2 ME2SB2 488 S201_3.1 P90 BE90B2 489

1006 10.3 1.0 1.4 390 S101_1.4 S3 ME3SA4 486 S101_1.4 P90 BE90S4 487
1016 10.2 2.9 1.4 1150 S301_1.4 S3 ME3SA4 490 S301_1.4 P90 BE90S4 491
1028 10.1 1.7 1.4 820 S201_1.4 S3 ME3SA4 488 S201_1.4 P90 BE90S4 489
1161 8.9 2.4 2.4 810 S201_2.4 S2 ME2SB2 488 S201_2.4 P90 BE90B2 489
1494 6.9 1.9 1.9 750 S201_1.9 S2 ME2SB2 488 S201_1.9 P90 BE90B2 489
1509 6.8 1.2 1.9 380 S101_1.9 S2 ME2SB2 486 S101_1.9 P90 BE90B2 487
1991 5.2 1.5 1.4 350 S101_1.4 S2 ME2SB2 486 S101_1.4 P90 BE90B2 487
2034 5.1 2.6 1.4 690 S201_1.4 S2 ME2SB2 488 S201_1.4 P90 BE90B2 489

kg

IEC

IEC

SERVO
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2.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

158 131 1.1 6.1 4520 S501_6.1 S4 ME4SA6 494 S501_6.1 P112 BE112M6 495
193 107 1.2 7.4 4280 S501_7.4 S3 ME3LA4 494 S501_7.4 P100 BE100LA4 495
201 102 1.7 4.8 4230 S501_4.8 S4 ME4SA6 494 S501_4.8 P112 BE112M6 495
236 87 1.0 6.1 2790 S401_6.1 S3 ME3LA4 492 S401_6.1 P100 BE100LA4 493
236 87 1.5 6.1 4060 S501_6.1 S3 ME3LA4 494 S501_6.1 P100 BE100LA4 495
249 83 2.1 3.8 4000 S501_3.8 S4 ME4SA6 494 S501_3.8 P112 BE112M6 495
250 82 1.3 3.8 2730 S401_3.8 S4 ME4SA6 492 S401_3.8 P112 BE112M6 493
274 75 1.1 10.5 3910 S501_10.5 S3 ME3LA2 494 S501_10.5 P90 BE90L2 495
296 70 1.3 4.8 2640 S401_4.8 S3 ME3LA4 492 S401_4.8 P100 BE100LA4 493
301 68 2.2 4.8 3790 S501_4.8 S3 ME3LA4 494 S501_4.8 P100 BE100LA4 495
313 66 1.6 3.1 2590 S401_3.1 S4 ME4SA6 492 S401_3.1 P112 BE112M6 493
314 66 2.4 3.0 3750 S501_3.0 S4 ME4SA6 494 S501_3.0 P112 BE112M6 495
327 63 1.3 8.8 3730 S501_8.8 S3 ME3LA2 494 S501_8.8 P90 BE90L2 495
372 55 2.7 3.8 3570 S501_3.8 S3 ME3LA4 494 S501_3.8 P100 BE100LA4 495
375 55 1.6 3.8 2490 S401_3.8 S3 ME3LA4 492 S401_3.8 P100 BE100LA4 493
387 53 1.9 7.4 3540 S501_7.4 S3 ME3LA2 494 S501_7.4 P90 BE90L2 495
394 52 1.1 2.4 1260 S301_2.4 S4 ME4SA6 490 S301_2.4 P112 BE112M6 491
399 52 2.0 2.4 2450 S401_2.4 S4 ME4SA6 492 S401_2.4 P112 BE112M6 493
400 51 1.2 7.2 2460 S401_7.2 S3 ME3LA2 492 S401_7.2 P90 BE90L2 493
467 44 1.1 3.1 1240 S301_3.1 S3 ME3LA4 490 S301_3.1 P100 BE100LA4 491
468 44 2.0 3.1 2340 S401_3.1 S3 ME3LA4 492 S401_3.1 P100 BE100LA4 493
470 44 3.2 3.0 3340 S501_3.0 S3 ME3LA4 494 S501_3.0 P100 BE100LA4 495
472 44 1.6 6.1 2360 S401_6.1 S3 ME3LA2 492 S401_6.1 P90 BE90L2 493
473 44 2.3 6.1 3340 S501_6.1 S3 ME3LA2 494 S501_6.1 P90 BE90L2 495
490 42 1.0 5.8 1250 S301_5.8 S3 ME3LA2 490 S301_5.8 P90 BE90L2 491
516 40 1.8 1.9 2280 S401_1.9 S4 ME4SA6 492 S401_1.9 P112 BE112M6 493

1.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

510 28 2.5 1.9 2350 S401_1.9 S3 ME3LB6 492 S401_1.9 P100 BE100LA6 493
518 27 1.3 1.8 1310 S301_1.8 S3 ME3LB6 490 S301_1.8 P100 BE100LA6 491
579 24 1.6 4.9 1310 S301_4.9 S3 ME3SA2 490 S301_4.9 P90 BE90SA2 491
587 24 1.1 2.4 870 S201_2.4 S3 ME3SB4 488 S201_2.4 P90 BE90LA4 489
591 24 2.1 2.4 1290 S301_2.4 S3 ME3SB4 490 S301_2.4 P90 BE90LA4 491
598 23 3.8 2.4 2200 S401_2.4 S3 ME3SB4 492 S401_2.4 P90 BE90LA4 493
671 21 1.7 1.4 1230 S301_1.4 S3 ME3LB6 490 S301_1.4 P100 BE100LA6 491
679 21 1.0 1.4 830 S201_1.4 S3 ME3LB6 488 S201_1.4 P100 BE100LA6 489
693 20 3.5 1.4 2150 S401_1.4 S3 ME3LB6 492 S401_1.4 P100 BE100LA6 493
724 19.4 2.1 3.9 1240 S301_3.9 S3 ME3SA2 490 S301_3.9 P90 BE90SA2 491
755 18.6 0.9 1.9 830 S201_1.9 S3 ME3SB4 488 S201_1.9 P90 BE90LA4 489
772 18.1 3.3 1.9 2090 S401_1.9 S3 ME3SB4 492 S401_1.9 P90 BE90LA4 493
783 17.9 1.7 1.8 1200 S301_1.8 S3 ME3SB4 490 S301_1.8 P90 BE90LA4 491
918 15.3 1.4 3.1 810 S201_3.1 S3 ME3SA2 488 S201_3.1 P90 BE90SA2 489
932 15.1 2.7 3.1 1160 S301_3.1 S3 ME3SA2 490 S301_3.1 P90 BE90SA2 491

1016 13.8 2.2 1.4 1110 S301_1.4 S3 ME3SB4 490 S301_1.4 P90 BE90LA4 491
1028 13.6 1.2 1.4 780 S201_1.4 S3 ME3SB4 488 S201_1.4 P90 BE90LA4 489
1171 12.0 1.8 2.4 770 S201_2.4 S3 ME3SA2 488 S201_2.4 P90 BE90SA2 489
1507 9.3 1.4 1.9 720 S201_1.9 S3 ME3SA2 488 S201_1.9 P90 BE90SA2 489
1563 9.0 2.7 1.8 1000 S301_1.8 S3 ME3SA2 490 S301_1.8 P90 BE90SA2 491
2009 7.0 1.1 1.4 320 S101_1.4 S3 ME3SA2 486 S101_1.4 P90 BE90SA2 487
2029 6.9 3.5 1.4 920 S301_1.4 S3 ME3SA2 490 S301_1.4 P90 BE90SA2 491
2052 6.8 1.9 1.4 670 S201_1.4 S3 ME3SA2 488 S201_1.4 P90 BE90SA2 489

2.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

534 39 3.2 1.8 3210 S501_1.8 S4 ME4SA6 494 S501_1.8 P112 BE112M6 495
581 35 1.1 4.9 1220 S301_4.9 S3 ME3LA2 490 S301_4.9 P90 BE90L2 491
591 35 1.4 2.4 1190 S301_2.4 S3 ME3LA4 490 S301_2.4 P100 BE100LA4 491
593 35 2.0 4.8 2210 S401_4.8 S3 ME3LA2 492 S401_4.8 P90 BE90L2 493
598 34 2.6 2.4 2200 S401_2.4 S3 ME3LA4 492 S401_2.4 P100 BE100LA4 493
679 30 1.2 1.4 1140 S301_1.4 S4 ME4SA6 490 S301_1.4 P112 BE112M6 491
700 29 2.4 1.4 2090 S401_1.4 S4 ME4SA6 492 S401_1.4 P112 BE112M6 493
726 28 1.4 3.9 1160 S301_3.9 S3 ME3LA2 490 S301_3.9 P90 BE90L2 491
751 27 2.6 3.8 2070 S401_3.8 S3 ME3LA2 492 S401_3.8 P90 BE90L2 493
772 27 2.2 1.9 2040 S401_1.9 S3 ME3LA4 492 S401_1.9 P100 BE100LA4 493
783 26 1.1 1.8 1120 S301_1.8 S3 ME3LA4 490 S301_1.8 P100 BE100LA4 491
921 22 0.9 3.1 730 S201_3.1 S3 ME3LA2 488 S201_3.1 P90 BE90L2 489
936 22 1.8 3.1 1100 S301_3.1 S3 ME3LA2 490 S301_3.1 P90 BE90L2 491

1016 20 1.5 1.4 1050 S301_1.4 S3 ME3LA4 490 S301_1.4 P100 BE100LA4 491
1049 19.6 3.1 1.4 1860 S401_1.4 S3 ME3LA4 492 S401_1.4 P100 BE100LA4 493
1175 17.5 1.2 2.4 710 S201_2.4 S3 ME3LA2 488 S201_2.4 P90 BE90L2 489
1183 17.4 2.3 2.4 1030 S301_2.4 S3 ME3LA2 490 S301_2.4 P90 BE90L2 491
1512 13.6 1.0 1.9 670 S201_1.9 S3 ME3LA2 488 S201_1.9 P90 BE90L2 489
1569 13.1 1.8 1.8 960 S301_1.8 S3 ME3LA2 490 S301_1.8 P90 BE90L2 491
2036 10.1 2.4 1.4 890 S301_1.4 S3 ME3LA2 490 S301_1.4 P90 BE90L2 491
2059 10.0 1.3 1.4 630 S201_1.4 S3 ME3LA2 488 S201_1.4 P90 BE90L2 489

3 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

201 140 1.3 4.8 4040 S501_4.8 S4 ME4SB6 494 S501_4.8 P132 BE132S6 495
238 119 1.1 6.1 3910 S501_6.1 S3 ME3LB4 494 S501_6.1 P100 BE100LB4 495
249 113 1.5 3.8 3840 S501_3.8 S4 ME4SB6 494 S501_3.8 P132 BE132S6 495
298 95 1.0 4.8 2490 S401_4.8 S3 ME3LB4 492 S401_4.8 P100 BE100LB4 493
303 93 1.6 4.8 3670 S501_4.8 S3 ME3LB4 494 S501_4.8 P100 BE100LB4 495
313 90 1.2 3.1 2440 S401_3.1 S4 ME4SB6 492 S401_3.1 P132 BE132S6 493
314 89 1.8 3.0 3630 S501_3.0 S4 ME4SB6 494 S501_3.0 P132 BE132S6 495
328 85 1.0 8.8 3600 S501_8.8 S3 ME3LB2 494 S501_8.8 P100 BE100L2 495
375 75 2.0 3.8 3470 S501_3.8 S3 ME3LB4 494 S501_3.8 P100 BE100LB4 495
378 75 1.2 3.8 2370 S401_3.8 S3 ME3LB4 492 S401_3.8 P100 BE100LB4 493
389 72 1.4 7.4 3440 S501_7.4 S3 ME3LB2 494 S501_7.4 P100 BE100L2 495
397 71 2.1 2.4 3390 S501_2.4 S4 ME4SB6 494 S501_2.4 P132 BE132S6 495
399 70 1.5 2.4 2320 S401_2.4 S4 ME4SB6 492 S401_2.4 P132 BE132S6 493
472 60 1.5 3.1 2250 S401_3.1 S3 ME3LB4 492 S401_3.1 P100 BE100LB4 493
473 60 2.3 3.0 3260 S501_3.0 S3 ME3LB4 494 S501_3.0 P100 BE100LB4 495
516 54 1.3 1.9 2170 S401_1.9 S4 ME4SB6 492 S401_1.9 P132 BE132S6 493
534 53 2.4 1.8 3120 S501_1.8 S4 ME4SB6 494 S501_1.8 P132 BE132S6 495
595 47 1.1 2.4 1080 S301_2.4 S3 ME3LB4 490 S301_2.4 P100 BE100LB4 491
596 47 1.5 4.8 2130 S401_4.8 S3 ME3LB2 492 S401_4.8 P100 BE100L2 493
598 47 2.8 2.4 3040 S501_2.4 S3 ME3LB4 494 S501_2.4 P100 BE100LB4 495
602 47 1.9 2.4 2120 S401_2.4 S3 ME3LB4 492 S401_2.4 P100 BE100LB4 493
606 46 2.6 4.8 3030 S501_4.8 S3 ME3LB2 494 S501_4.8 P100 BE100L2 495
672 42 3.0 1.4 2920 S501_1.4 S4 ME4SB6 494 S501_1.4 P132 BE132S6 495
700 40 1.7 1.4 2010 S401_1.4 S4 ME4SB6 492 S401_1.4 P132 BE132S6 493
730 38 1.0 3.9 1070 S301_3.9 S3 ME3LB2 490 S301_3.9 P100 BE100L2 491
755 37 1.9 3.8 2000 S401_3.8 S3 ME3LB2 492 S401_3.8 P100 BE100L2 493
778 36 1.7 1.9 1970 S401_1.9 S3 ME3LB4 492 S401_1.9 P100 BE100LB4 493
789 36 0.8 1.8 900 S301_1.8 S3 ME3LB4 490 S301_1.8 P100 BE100LB4 491

1.5 kW

2.2 kW

472 / 584

2.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

158 131 1.1 6.1 4520 S501_6.1 S4 ME4SA6 494 S501_6.1 P112 BE112M6 495
193 107 1.2 7.4 4280 S501_7.4 S3 ME3LA4 494 S501_7.4 P100 BE100LA4 495
201 102 1.7 4.8 4230 S501_4.8 S4 ME4SA6 494 S501_4.8 P112 BE112M6 495
236 87 1.0 6.1 2790 S401_6.1 S3 ME3LA4 492 S401_6.1 P100 BE100LA4 493
236 87 1.5 6.1 4060 S501_6.1 S3 ME3LA4 494 S501_6.1 P100 BE100LA4 495
249 83 2.1 3.8 4000 S501_3.8 S4 ME4SA6 494 S501_3.8 P112 BE112M6 495
250 82 1.3 3.8 2730 S401_3.8 S4 ME4SA6 492 S401_3.8 P112 BE112M6 493
274 75 1.1 10.5 3910 S501_10.5 S3 ME3LA2 494 S501_10.5 P90 BE90L2 495
296 70 1.3 4.8 2640 S401_4.8 S3 ME3LA4 492 S401_4.8 P100 BE100LA4 493
301 68 2.2 4.8 3790 S501_4.8 S3 ME3LA4 494 S501_4.8 P100 BE100LA4 495
313 66 1.6 3.1 2590 S401_3.1 S4 ME4SA6 492 S401_3.1 P112 BE112M6 493
314 66 2.4 3.0 3750 S501_3.0 S4 ME4SA6 494 S501_3.0 P112 BE112M6 495
327 63 1.3 8.8 3730 S501_8.8 S3 ME3LA2 494 S501_8.8 P90 BE90L2 495
372 55 2.7 3.8 3570 S501_3.8 S3 ME3LA4 494 S501_3.8 P100 BE100LA4 495
375 55 1.6 3.8 2490 S401_3.8 S3 ME3LA4 492 S401_3.8 P100 BE100LA4 493
387 53 1.9 7.4 3540 S501_7.4 S3 ME3LA2 494 S501_7.4 P90 BE90L2 495
394 52 1.1 2.4 1260 S301_2.4 S4 ME4SA6 490 S301_2.4 P112 BE112M6 491
399 52 2.0 2.4 2450 S401_2.4 S4 ME4SA6 492 S401_2.4 P112 BE112M6 493
400 51 1.2 7.2 2460 S401_7.2 S3 ME3LA2 492 S401_7.2 P90 BE90L2 493
467 44 1.1 3.1 1240 S301_3.1 S3 ME3LA4 490 S301_3.1 P100 BE100LA4 491
468 44 2.0 3.1 2340 S401_3.1 S3 ME3LA4 492 S401_3.1 P100 BE100LA4 493
470 44 3.2 3.0 3340 S501_3.0 S3 ME3LA4 494 S501_3.0 P100 BE100LA4 495
472 44 1.6 6.1 2360 S401_6.1 S3 ME3LA2 492 S401_6.1 P90 BE90L2 493
473 44 2.3 6.1 3340 S501_6.1 S3 ME3LA2 494 S501_6.1 P90 BE90L2 495
490 42 1.0 5.8 1250 S301_5.8 S3 ME3LA2 490 S301_5.8 P90 BE90L2 491
516 40 1.8 1.9 2280 S401_1.9 S4 ME4SA6 492 S401_1.9 P112 BE112M6 493

1.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

510 28 2.5 1.9 2350 S401_1.9 S3 ME3LB6 492 S401_1.9 P100 BE100LA6 493
518 27 1.3 1.8 1310 S301_1.8 S3 ME3LB6 490 S301_1.8 P100 BE100LA6 491
579 24 1.6 4.9 1310 S301_4.9 S3 ME3SA2 490 S301_4.9 P90 BE90SA2 491
587 24 1.1 2.4 870 S201_2.4 S3 ME3SB4 488 S201_2.4 P90 BE90LA4 489
591 24 2.1 2.4 1290 S301_2.4 S3 ME3SB4 490 S301_2.4 P90 BE90LA4 491
598 23 3.8 2.4 2200 S401_2.4 S3 ME3SB4 492 S401_2.4 P90 BE90LA4 493
671 21 1.7 1.4 1230 S301_1.4 S3 ME3LB6 490 S301_1.4 P100 BE100LA6 491
679 21 1.0 1.4 830 S201_1.4 S3 ME3LB6 488 S201_1.4 P100 BE100LA6 489
693 20 3.5 1.4 2150 S401_1.4 S3 ME3LB6 492 S401_1.4 P100 BE100LA6 493
724 19.4 2.1 3.9 1240 S301_3.9 S3 ME3SA2 490 S301_3.9 P90 BE90SA2 491
755 18.6 0.9 1.9 830 S201_1.9 S3 ME3SB4 488 S201_1.9 P90 BE90LA4 489
772 18.1 3.3 1.9 2090 S401_1.9 S3 ME3SB4 492 S401_1.9 P90 BE90LA4 493
783 17.9 1.7 1.8 1200 S301_1.8 S3 ME3SB4 490 S301_1.8 P90 BE90LA4 491
918 15.3 1.4 3.1 810 S201_3.1 S3 ME3SA2 488 S201_3.1 P90 BE90SA2 489
932 15.1 2.7 3.1 1160 S301_3.1 S3 ME3SA2 490 S301_3.1 P90 BE90SA2 491

1016 13.8 2.2 1.4 1110 S301_1.4 S3 ME3SB4 490 S301_1.4 P90 BE90LA4 491
1028 13.6 1.2 1.4 780 S201_1.4 S3 ME3SB4 488 S201_1.4 P90 BE90LA4 489
1171 12.0 1.8 2.4 770 S201_2.4 S3 ME3SA2 488 S201_2.4 P90 BE90SA2 489
1507 9.3 1.4 1.9 720 S201_1.9 S3 ME3SA2 488 S201_1.9 P90 BE90SA2 489
1563 9.0 2.7 1.8 1000 S301_1.8 S3 ME3SA2 490 S301_1.8 P90 BE90SA2 491
2009 7.0 1.1 1.4 320 S101_1.4 S3 ME3SA2 486 S101_1.4 P90 BE90SA2 487
2029 6.9 3.5 1.4 920 S301_1.4 S3 ME3SA2 490 S301_1.4 P90 BE90SA2 491
2052 6.8 1.9 1.4 670 S201_1.4 S3 ME3SA2 488 S201_1.4 P90 BE90SA2 489

2.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

534 39 3.2 1.8 3210 S501_1.8 S4 ME4SA6 494 S501_1.8 P112 BE112M6 495
581 35 1.1 4.9 1220 S301_4.9 S3 ME3LA2 490 S301_4.9 P90 BE90L2 491
591 35 1.4 2.4 1190 S301_2.4 S3 ME3LA4 490 S301_2.4 P100 BE100LA4 491
593 35 2.0 4.8 2210 S401_4.8 S3 ME3LA2 492 S401_4.8 P90 BE90L2 493
598 34 2.6 2.4 2200 S401_2.4 S3 ME3LA4 492 S401_2.4 P100 BE100LA4 493
679 30 1.2 1.4 1140 S301_1.4 S4 ME4SA6 490 S301_1.4 P112 BE112M6 491
700 29 2.4 1.4 2090 S401_1.4 S4 ME4SA6 492 S401_1.4 P112 BE112M6 493
726 28 1.4 3.9 1160 S301_3.9 S3 ME3LA2 490 S301_3.9 P90 BE90L2 491
751 27 2.6 3.8 2070 S401_3.8 S3 ME3LA2 492 S401_3.8 P90 BE90L2 493
772 27 2.2 1.9 2040 S401_1.9 S3 ME3LA4 492 S401_1.9 P100 BE100LA4 493
783 26 1.1 1.8 1120 S301_1.8 S3 ME3LA4 490 S301_1.8 P100 BE100LA4 491
921 22 0.9 3.1 730 S201_3.1 S3 ME3LA2 488 S201_3.1 P90 BE90L2 489
936 22 1.8 3.1 1100 S301_3.1 S3 ME3LA2 490 S301_3.1 P90 BE90L2 491

1016 20 1.5 1.4 1050 S301_1.4 S3 ME3LA4 490 S301_1.4 P100 BE100LA4 491
1049 19.6 3.1 1.4 1860 S401_1.4 S3 ME3LA4 492 S401_1.4 P100 BE100LA4 493
1175 17.5 1.2 2.4 710 S201_2.4 S3 ME3LA2 488 S201_2.4 P90 BE90L2 489
1183 17.4 2.3 2.4 1030 S301_2.4 S3 ME3LA2 490 S301_2.4 P90 BE90L2 491
1512 13.6 1.0 1.9 670 S201_1.9 S3 ME3LA2 488 S201_1.9 P90 BE90L2 489
1569 13.1 1.8 1.8 960 S301_1.8 S3 ME3LA2 490 S301_1.8 P90 BE90L2 491
2036 10.1 2.4 1.4 890 S301_1.4 S3 ME3LA2 490 S301_1.4 P90 BE90L2 491
2059 10.0 1.3 1.4 630 S201_1.4 S3 ME3LA2 488 S201_1.4 P90 BE90L2 489

3 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

201 140 1.3 4.8 4040 S501_4.8 S4 ME4SB6 494 S501_4.8 P132 BE132S6 495
238 119 1.1 6.1 3910 S501_6.1 S3 ME3LB4 494 S501_6.1 P100 BE100LB4 495
249 113 1.5 3.8 3840 S501_3.8 S4 ME4SB6 494 S501_3.8 P132 BE132S6 495
298 95 1.0 4.8 2490 S401_4.8 S3 ME3LB4 492 S401_4.8 P100 BE100LB4 493
303 93 1.6 4.8 3670 S501_4.8 S3 ME3LB4 494 S501_4.8 P100 BE100LB4 495
313 90 1.2 3.1 2440 S401_3.1 S4 ME4SB6 492 S401_3.1 P132 BE132S6 493
314 89 1.8 3.0 3630 S501_3.0 S4 ME4SB6 494 S501_3.0 P132 BE132S6 495
328 85 1.0 8.8 3600 S501_8.8 S3 ME3LB2 494 S501_8.8 P100 BE100L2 495
375 75 2.0 3.8 3470 S501_3.8 S3 ME3LB4 494 S501_3.8 P100 BE100LB4 495
378 75 1.2 3.8 2370 S401_3.8 S3 ME3LB4 492 S401_3.8 P100 BE100LB4 493
389 72 1.4 7.4 3440 S501_7.4 S3 ME3LB2 494 S501_7.4 P100 BE100L2 495
397 71 2.1 2.4 3390 S501_2.4 S4 ME4SB6 494 S501_2.4 P132 BE132S6 495
399 70 1.5 2.4 2320 S401_2.4 S4 ME4SB6 492 S401_2.4 P132 BE132S6 493
472 60 1.5 3.1 2250 S401_3.1 S3 ME3LB4 492 S401_3.1 P100 BE100LB4 493
473 60 2.3 3.0 3260 S501_3.0 S3 ME3LB4 494 S501_3.0 P100 BE100LB4 495
516 54 1.3 1.9 2170 S401_1.9 S4 ME4SB6 492 S401_1.9 P132 BE132S6 493
534 53 2.4 1.8 3120 S501_1.8 S4 ME4SB6 494 S501_1.8 P132 BE132S6 495
595 47 1.1 2.4 1080 S301_2.4 S3 ME3LB4 490 S301_2.4 P100 BE100LB4 491
596 47 1.5 4.8 2130 S401_4.8 S3 ME3LB2 492 S401_4.8 P100 BE100L2 493
598 47 2.8 2.4 3040 S501_2.4 S3 ME3LB4 494 S501_2.4 P100 BE100LB4 495
602 47 1.9 2.4 2120 S401_2.4 S3 ME3LB4 492 S401_2.4 P100 BE100LB4 493
606 46 2.6 4.8 3030 S501_4.8 S3 ME3LB2 494 S501_4.8 P100 BE100L2 495
672 42 3.0 1.4 2920 S501_1.4 S4 ME4SB6 494 S501_1.4 P132 BE132S6 495
700 40 1.7 1.4 2010 S401_1.4 S4 ME4SB6 492 S401_1.4 P132 BE132S6 493
730 38 1.0 3.9 1070 S301_3.9 S3 ME3LB2 490 S301_3.9 P100 BE100L2 491
755 37 1.9 3.8 2000 S401_3.8 S3 ME3LB2 492 S401_3.8 P100 BE100L2 493
778 36 1.7 1.9 1970 S401_1.9 S3 ME3LB4 492 S401_1.9 P100 BE100LB4 493
789 36 0.8 1.8 900 S301_1.8 S3 ME3LB4 490 S301_1.8 P100 BE100LB4 491

kg

IEC

IEC

SERVO
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2.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

158 131 1.1 6.1 4520 S501_6.1 S4 ME4SA6 494 S501_6.1 P112 BE112M6 495
193 107 1.2 7.4 4280 S501_7.4 S3 ME3LA4 494 S501_7.4 P100 BE100LA4 495
201 102 1.7 4.8 4230 S501_4.8 S4 ME4SA6 494 S501_4.8 P112 BE112M6 495
236 87 1.0 6.1 2790 S401_6.1 S3 ME3LA4 492 S401_6.1 P100 BE100LA4 493
236 87 1.5 6.1 4060 S501_6.1 S3 ME3LA4 494 S501_6.1 P100 BE100LA4 495
249 83 2.1 3.8 4000 S501_3.8 S4 ME4SA6 494 S501_3.8 P112 BE112M6 495
250 82 1.3 3.8 2730 S401_3.8 S4 ME4SA6 492 S401_3.8 P112 BE112M6 493
274 75 1.1 10.5 3910 S501_10.5 S3 ME3LA2 494 S501_10.5 P90 BE90L2 495
296 70 1.3 4.8 2640 S401_4.8 S3 ME3LA4 492 S401_4.8 P100 BE100LA4 493
301 68 2.2 4.8 3790 S501_4.8 S3 ME3LA4 494 S501_4.8 P100 BE100LA4 495
313 66 1.6 3.1 2590 S401_3.1 S4 ME4SA6 492 S401_3.1 P112 BE112M6 493
314 66 2.4 3.0 3750 S501_3.0 S4 ME4SA6 494 S501_3.0 P112 BE112M6 495
327 63 1.3 8.8 3730 S501_8.8 S3 ME3LA2 494 S501_8.8 P90 BE90L2 495
372 55 2.7 3.8 3570 S501_3.8 S3 ME3LA4 494 S501_3.8 P100 BE100LA4 495
375 55 1.6 3.8 2490 S401_3.8 S3 ME3LA4 492 S401_3.8 P100 BE100LA4 493
387 53 1.9 7.4 3540 S501_7.4 S3 ME3LA2 494 S501_7.4 P90 BE90L2 495
394 52 1.1 2.4 1260 S301_2.4 S4 ME4SA6 490 S301_2.4 P112 BE112M6 491
399 52 2.0 2.4 2450 S401_2.4 S4 ME4SA6 492 S401_2.4 P112 BE112M6 493
400 51 1.2 7.2 2460 S401_7.2 S3 ME3LA2 492 S401_7.2 P90 BE90L2 493
467 44 1.1 3.1 1240 S301_3.1 S3 ME3LA4 490 S301_3.1 P100 BE100LA4 491
468 44 2.0 3.1 2340 S401_3.1 S3 ME3LA4 492 S401_3.1 P100 BE100LA4 493
470 44 3.2 3.0 3340 S501_3.0 S3 ME3LA4 494 S501_3.0 P100 BE100LA4 495
472 44 1.6 6.1 2360 S401_6.1 S3 ME3LA2 492 S401_6.1 P90 BE90L2 493
473 44 2.3 6.1 3340 S501_6.1 S3 ME3LA2 494 S501_6.1 P90 BE90L2 495
490 42 1.0 5.8 1250 S301_5.8 S3 ME3LA2 490 S301_5.8 P90 BE90L2 491
516 40 1.8 1.9 2280 S401_1.9 S4 ME4SA6 492 S401_1.9 P112 BE112M6 493

1.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

510 28 2.5 1.9 2350 S401_1.9 S3 ME3LB6 492 S401_1.9 P100 BE100LA6 493
518 27 1.3 1.8 1310 S301_1.8 S3 ME3LB6 490 S301_1.8 P100 BE100LA6 491
579 24 1.6 4.9 1310 S301_4.9 S3 ME3SA2 490 S301_4.9 P90 BE90SA2 491
587 24 1.1 2.4 870 S201_2.4 S3 ME3SB4 488 S201_2.4 P90 BE90LA4 489
591 24 2.1 2.4 1290 S301_2.4 S3 ME3SB4 490 S301_2.4 P90 BE90LA4 491
598 23 3.8 2.4 2200 S401_2.4 S3 ME3SB4 492 S401_2.4 P90 BE90LA4 493
671 21 1.7 1.4 1230 S301_1.4 S3 ME3LB6 490 S301_1.4 P100 BE100LA6 491
679 21 1.0 1.4 830 S201_1.4 S3 ME3LB6 488 S201_1.4 P100 BE100LA6 489
693 20 3.5 1.4 2150 S401_1.4 S3 ME3LB6 492 S401_1.4 P100 BE100LA6 493
724 19.4 2.1 3.9 1240 S301_3.9 S3 ME3SA2 490 S301_3.9 P90 BE90SA2 491
755 18.6 0.9 1.9 830 S201_1.9 S3 ME3SB4 488 S201_1.9 P90 BE90LA4 489
772 18.1 3.3 1.9 2090 S401_1.9 S3 ME3SB4 492 S401_1.9 P90 BE90LA4 493
783 17.9 1.7 1.8 1200 S301_1.8 S3 ME3SB4 490 S301_1.8 P90 BE90LA4 491
918 15.3 1.4 3.1 810 S201_3.1 S3 ME3SA2 488 S201_3.1 P90 BE90SA2 489
932 15.1 2.7 3.1 1160 S301_3.1 S3 ME3SA2 490 S301_3.1 P90 BE90SA2 491

1016 13.8 2.2 1.4 1110 S301_1.4 S3 ME3SB4 490 S301_1.4 P90 BE90LA4 491
1028 13.6 1.2 1.4 780 S201_1.4 S3 ME3SB4 488 S201_1.4 P90 BE90LA4 489
1171 12.0 1.8 2.4 770 S201_2.4 S3 ME3SA2 488 S201_2.4 P90 BE90SA2 489
1507 9.3 1.4 1.9 720 S201_1.9 S3 ME3SA2 488 S201_1.9 P90 BE90SA2 489
1563 9.0 2.7 1.8 1000 S301_1.8 S3 ME3SA2 490 S301_1.8 P90 BE90SA2 491
2009 7.0 1.1 1.4 320 S101_1.4 S3 ME3SA2 486 S101_1.4 P90 BE90SA2 487
2029 6.9 3.5 1.4 920 S301_1.4 S3 ME3SA2 490 S301_1.4 P90 BE90SA2 491
2052 6.8 1.9 1.4 670 S201_1.4 S3 ME3SA2 488 S201_1.4 P90 BE90SA2 489

2.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

534 39 3.2 1.8 3210 S501_1.8 S4 ME4SA6 494 S501_1.8 P112 BE112M6 495
581 35 1.1 4.9 1220 S301_4.9 S3 ME3LA2 490 S301_4.9 P90 BE90L2 491
591 35 1.4 2.4 1190 S301_2.4 S3 ME3LA4 490 S301_2.4 P100 BE100LA4 491
593 35 2.0 4.8 2210 S401_4.8 S3 ME3LA2 492 S401_4.8 P90 BE90L2 493
598 34 2.6 2.4 2200 S401_2.4 S3 ME3LA4 492 S401_2.4 P100 BE100LA4 493
679 30 1.2 1.4 1140 S301_1.4 S4 ME4SA6 490 S301_1.4 P112 BE112M6 491
700 29 2.4 1.4 2090 S401_1.4 S4 ME4SA6 492 S401_1.4 P112 BE112M6 493
726 28 1.4 3.9 1160 S301_3.9 S3 ME3LA2 490 S301_3.9 P90 BE90L2 491
751 27 2.6 3.8 2070 S401_3.8 S3 ME3LA2 492 S401_3.8 P90 BE90L2 493
772 27 2.2 1.9 2040 S401_1.9 S3 ME3LA4 492 S401_1.9 P100 BE100LA4 493
783 26 1.1 1.8 1120 S301_1.8 S3 ME3LA4 490 S301_1.8 P100 BE100LA4 491
921 22 0.9 3.1 730 S201_3.1 S3 ME3LA2 488 S201_3.1 P90 BE90L2 489
936 22 1.8 3.1 1100 S301_3.1 S3 ME3LA2 490 S301_3.1 P90 BE90L2 491

1016 20 1.5 1.4 1050 S301_1.4 S3 ME3LA4 490 S301_1.4 P100 BE100LA4 491
1049 19.6 3.1 1.4 1860 S401_1.4 S3 ME3LA4 492 S401_1.4 P100 BE100LA4 493
1175 17.5 1.2 2.4 710 S201_2.4 S3 ME3LA2 488 S201_2.4 P90 BE90L2 489
1183 17.4 2.3 2.4 1030 S301_2.4 S3 ME3LA2 490 S301_2.4 P90 BE90L2 491
1512 13.6 1.0 1.9 670 S201_1.9 S3 ME3LA2 488 S201_1.9 P90 BE90L2 489
1569 13.1 1.8 1.8 960 S301_1.8 S3 ME3LA2 490 S301_1.8 P90 BE90L2 491
2036 10.1 2.4 1.4 890 S301_1.4 S3 ME3LA2 490 S301_1.4 P90 BE90L2 491
2059 10.0 1.3 1.4 630 S201_1.4 S3 ME3LA2 488 S201_1.4 P90 BE90L2 489

3 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

201 140 1.3 4.8 4040 S501_4.8 S4 ME4SB6 494 S501_4.8 P132 BE132S6 495
238 119 1.1 6.1 3910 S501_6.1 S3 ME3LB4 494 S501_6.1 P100 BE100LB4 495
249 113 1.5 3.8 3840 S501_3.8 S4 ME4SB6 494 S501_3.8 P132 BE132S6 495
298 95 1.0 4.8 2490 S401_4.8 S3 ME3LB4 492 S401_4.8 P100 BE100LB4 493
303 93 1.6 4.8 3670 S501_4.8 S3 ME3LB4 494 S501_4.8 P100 BE100LB4 495
313 90 1.2 3.1 2440 S401_3.1 S4 ME4SB6 492 S401_3.1 P132 BE132S6 493
314 89 1.8 3.0 3630 S501_3.0 S4 ME4SB6 494 S501_3.0 P132 BE132S6 495
328 85 1.0 8.8 3600 S501_8.8 S3 ME3LB2 494 S501_8.8 P100 BE100L2 495
375 75 2.0 3.8 3470 S501_3.8 S3 ME3LB4 494 S501_3.8 P100 BE100LB4 495
378 75 1.2 3.8 2370 S401_3.8 S3 ME3LB4 492 S401_3.8 P100 BE100LB4 493
389 72 1.4 7.4 3440 S501_7.4 S3 ME3LB2 494 S501_7.4 P100 BE100L2 495
397 71 2.1 2.4 3390 S501_2.4 S4 ME4SB6 494 S501_2.4 P132 BE132S6 495
399 70 1.5 2.4 2320 S401_2.4 S4 ME4SB6 492 S401_2.4 P132 BE132S6 493
472 60 1.5 3.1 2250 S401_3.1 S3 ME3LB4 492 S401_3.1 P100 BE100LB4 493
473 60 2.3 3.0 3260 S501_3.0 S3 ME3LB4 494 S501_3.0 P100 BE100LB4 495
516 54 1.3 1.9 2170 S401_1.9 S4 ME4SB6 492 S401_1.9 P132 BE132S6 493
534 53 2.4 1.8 3120 S501_1.8 S4 ME4SB6 494 S501_1.8 P132 BE132S6 495
595 47 1.1 2.4 1080 S301_2.4 S3 ME3LB4 490 S301_2.4 P100 BE100LB4 491
596 47 1.5 4.8 2130 S401_4.8 S3 ME3LB2 492 S401_4.8 P100 BE100L2 493
598 47 2.8 2.4 3040 S501_2.4 S3 ME3LB4 494 S501_2.4 P100 BE100LB4 495
602 47 1.9 2.4 2120 S401_2.4 S3 ME3LB4 492 S401_2.4 P100 BE100LB4 493
606 46 2.6 4.8 3030 S501_4.8 S3 ME3LB2 494 S501_4.8 P100 BE100L2 495
672 42 3.0 1.4 2920 S501_1.4 S4 ME4SB6 494 S501_1.4 P132 BE132S6 495
700 40 1.7 1.4 2010 S401_1.4 S4 ME4SB6 492 S401_1.4 P132 BE132S6 493
730 38 1.0 3.9 1070 S301_3.9 S3 ME3LB2 490 S301_3.9 P100 BE100L2 491
755 37 1.9 3.8 2000 S401_3.8 S3 ME3LB2 492 S401_3.8 P100 BE100L2 493
778 36 1.7 1.9 1970 S401_1.9 S3 ME3LB4 492 S401_1.9 P100 BE100LB4 493
789 36 0.8 1.8 900 S301_1.8 S3 ME3LB4 490 S301_1.8 P100 BE100LB4 491
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2.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

158 131 1.1 6.1 4520 S501_6.1 S4 ME4SA6 494 S501_6.1 P112 BE112M6 495
193 107 1.2 7.4 4280 S501_7.4 S3 ME3LA4 494 S501_7.4 P100 BE100LA4 495
201 102 1.7 4.8 4230 S501_4.8 S4 ME4SA6 494 S501_4.8 P112 BE112M6 495
236 87 1.0 6.1 2790 S401_6.1 S3 ME3LA4 492 S401_6.1 P100 BE100LA4 493
236 87 1.5 6.1 4060 S501_6.1 S3 ME3LA4 494 S501_6.1 P100 BE100LA4 495
249 83 2.1 3.8 4000 S501_3.8 S4 ME4SA6 494 S501_3.8 P112 BE112M6 495
250 82 1.3 3.8 2730 S401_3.8 S4 ME4SA6 492 S401_3.8 P112 BE112M6 493
274 75 1.1 10.5 3910 S501_10.5 S3 ME3LA2 494 S501_10.5 P90 BE90L2 495
296 70 1.3 4.8 2640 S401_4.8 S3 ME3LA4 492 S401_4.8 P100 BE100LA4 493
301 68 2.2 4.8 3790 S501_4.8 S3 ME3LA4 494 S501_4.8 P100 BE100LA4 495
313 66 1.6 3.1 2590 S401_3.1 S4 ME4SA6 492 S401_3.1 P112 BE112M6 493
314 66 2.4 3.0 3750 S501_3.0 S4 ME4SA6 494 S501_3.0 P112 BE112M6 495
327 63 1.3 8.8 3730 S501_8.8 S3 ME3LA2 494 S501_8.8 P90 BE90L2 495
372 55 2.7 3.8 3570 S501_3.8 S3 ME3LA4 494 S501_3.8 P100 BE100LA4 495
375 55 1.6 3.8 2490 S401_3.8 S3 ME3LA4 492 S401_3.8 P100 BE100LA4 493
387 53 1.9 7.4 3540 S501_7.4 S3 ME3LA2 494 S501_7.4 P90 BE90L2 495
394 52 1.1 2.4 1260 S301_2.4 S4 ME4SA6 490 S301_2.4 P112 BE112M6 491
399 52 2.0 2.4 2450 S401_2.4 S4 ME4SA6 492 S401_2.4 P112 BE112M6 493
400 51 1.2 7.2 2460 S401_7.2 S3 ME3LA2 492 S401_7.2 P90 BE90L2 493
467 44 1.1 3.1 1240 S301_3.1 S3 ME3LA4 490 S301_3.1 P100 BE100LA4 491
468 44 2.0 3.1 2340 S401_3.1 S3 ME3LA4 492 S401_3.1 P100 BE100LA4 493
470 44 3.2 3.0 3340 S501_3.0 S3 ME3LA4 494 S501_3.0 P100 BE100LA4 495
472 44 1.6 6.1 2360 S401_6.1 S3 ME3LA2 492 S401_6.1 P90 BE90L2 493
473 44 2.3 6.1 3340 S501_6.1 S3 ME3LA2 494 S501_6.1 P90 BE90L2 495
490 42 1.0 5.8 1250 S301_5.8 S3 ME3LA2 490 S301_5.8 P90 BE90L2 491
516 40 1.8 1.9 2280 S401_1.9 S4 ME4SA6 492 S401_1.9 P112 BE112M6 493

1.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

510 28 2.5 1.9 2350 S401_1.9 S3 ME3LB6 492 S401_1.9 P100 BE100LA6 493
518 27 1.3 1.8 1310 S301_1.8 S3 ME3LB6 490 S301_1.8 P100 BE100LA6 491
579 24 1.6 4.9 1310 S301_4.9 S3 ME3SA2 490 S301_4.9 P90 BE90SA2 491
587 24 1.1 2.4 870 S201_2.4 S3 ME3SB4 488 S201_2.4 P90 BE90LA4 489
591 24 2.1 2.4 1290 S301_2.4 S3 ME3SB4 490 S301_2.4 P90 BE90LA4 491
598 23 3.8 2.4 2200 S401_2.4 S3 ME3SB4 492 S401_2.4 P90 BE90LA4 493
671 21 1.7 1.4 1230 S301_1.4 S3 ME3LB6 490 S301_1.4 P100 BE100LA6 491
679 21 1.0 1.4 830 S201_1.4 S3 ME3LB6 488 S201_1.4 P100 BE100LA6 489
693 20 3.5 1.4 2150 S401_1.4 S3 ME3LB6 492 S401_1.4 P100 BE100LA6 493
724 19.4 2.1 3.9 1240 S301_3.9 S3 ME3SA2 490 S301_3.9 P90 BE90SA2 491
755 18.6 0.9 1.9 830 S201_1.9 S3 ME3SB4 488 S201_1.9 P90 BE90LA4 489
772 18.1 3.3 1.9 2090 S401_1.9 S3 ME3SB4 492 S401_1.9 P90 BE90LA4 493
783 17.9 1.7 1.8 1200 S301_1.8 S3 ME3SB4 490 S301_1.8 P90 BE90LA4 491
918 15.3 1.4 3.1 810 S201_3.1 S3 ME3SA2 488 S201_3.1 P90 BE90SA2 489
932 15.1 2.7 3.1 1160 S301_3.1 S3 ME3SA2 490 S301_3.1 P90 BE90SA2 491

1016 13.8 2.2 1.4 1110 S301_1.4 S3 ME3SB4 490 S301_1.4 P90 BE90LA4 491
1028 13.6 1.2 1.4 780 S201_1.4 S3 ME3SB4 488 S201_1.4 P90 BE90LA4 489
1171 12.0 1.8 2.4 770 S201_2.4 S3 ME3SA2 488 S201_2.4 P90 BE90SA2 489
1507 9.3 1.4 1.9 720 S201_1.9 S3 ME3SA2 488 S201_1.9 P90 BE90SA2 489
1563 9.0 2.7 1.8 1000 S301_1.8 S3 ME3SA2 490 S301_1.8 P90 BE90SA2 491
2009 7.0 1.1 1.4 320 S101_1.4 S3 ME3SA2 486 S101_1.4 P90 BE90SA2 487
2029 6.9 3.5 1.4 920 S301_1.4 S3 ME3SA2 490 S301_1.4 P90 BE90SA2 491
2052 6.8 1.9 1.4 670 S201_1.4 S3 ME3SA2 488 S201_1.4 P90 BE90SA2 489

2.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

534 39 3.2 1.8 3210 S501_1.8 S4 ME4SA6 494 S501_1.8 P112 BE112M6 495
581 35 1.1 4.9 1220 S301_4.9 S3 ME3LA2 490 S301_4.9 P90 BE90L2 491
591 35 1.4 2.4 1190 S301_2.4 S3 ME3LA4 490 S301_2.4 P100 BE100LA4 491
593 35 2.0 4.8 2210 S401_4.8 S3 ME3LA2 492 S401_4.8 P90 BE90L2 493
598 34 2.6 2.4 2200 S401_2.4 S3 ME3LA4 492 S401_2.4 P100 BE100LA4 493
679 30 1.2 1.4 1140 S301_1.4 S4 ME4SA6 490 S301_1.4 P112 BE112M6 491
700 29 2.4 1.4 2090 S401_1.4 S4 ME4SA6 492 S401_1.4 P112 BE112M6 493
726 28 1.4 3.9 1160 S301_3.9 S3 ME3LA2 490 S301_3.9 P90 BE90L2 491
751 27 2.6 3.8 2070 S401_3.8 S3 ME3LA2 492 S401_3.8 P90 BE90L2 493
772 27 2.2 1.9 2040 S401_1.9 S3 ME3LA4 492 S401_1.9 P100 BE100LA4 493
783 26 1.1 1.8 1120 S301_1.8 S3 ME3LA4 490 S301_1.8 P100 BE100LA4 491
921 22 0.9 3.1 730 S201_3.1 S3 ME3LA2 488 S201_3.1 P90 BE90L2 489
936 22 1.8 3.1 1100 S301_3.1 S3 ME3LA2 490 S301_3.1 P90 BE90L2 491

1016 20 1.5 1.4 1050 S301_1.4 S3 ME3LA4 490 S301_1.4 P100 BE100LA4 491
1049 19.6 3.1 1.4 1860 S401_1.4 S3 ME3LA4 492 S401_1.4 P100 BE100LA4 493
1175 17.5 1.2 2.4 710 S201_2.4 S3 ME3LA2 488 S201_2.4 P90 BE90L2 489
1183 17.4 2.3 2.4 1030 S301_2.4 S3 ME3LA2 490 S301_2.4 P90 BE90L2 491
1512 13.6 1.0 1.9 670 S201_1.9 S3 ME3LA2 488 S201_1.9 P90 BE90L2 489
1569 13.1 1.8 1.8 960 S301_1.8 S3 ME3LA2 490 S301_1.8 P90 BE90L2 491
2036 10.1 2.4 1.4 890 S301_1.4 S3 ME3LA2 490 S301_1.4 P90 BE90L2 491
2059 10.0 1.3 1.4 630 S201_1.4 S3 ME3LA2 488 S201_1.4 P90 BE90L2 489

3 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

201 140 1.3 4.8 4040 S501_4.8 S4 ME4SB6 494 S501_4.8 P132 BE132S6 495
238 119 1.1 6.1 3910 S501_6.1 S3 ME3LB4 494 S501_6.1 P100 BE100LB4 495
249 113 1.5 3.8 3840 S501_3.8 S4 ME4SB6 494 S501_3.8 P132 BE132S6 495
298 95 1.0 4.8 2490 S401_4.8 S3 ME3LB4 492 S401_4.8 P100 BE100LB4 493
303 93 1.6 4.8 3670 S501_4.8 S3 ME3LB4 494 S501_4.8 P100 BE100LB4 495
313 90 1.2 3.1 2440 S401_3.1 S4 ME4SB6 492 S401_3.1 P132 BE132S6 493
314 89 1.8 3.0 3630 S501_3.0 S4 ME4SB6 494 S501_3.0 P132 BE132S6 495
328 85 1.0 8.8 3600 S501_8.8 S3 ME3LB2 494 S501_8.8 P100 BE100L2 495
375 75 2.0 3.8 3470 S501_3.8 S3 ME3LB4 494 S501_3.8 P100 BE100LB4 495
378 75 1.2 3.8 2370 S401_3.8 S3 ME3LB4 492 S401_3.8 P100 BE100LB4 493
389 72 1.4 7.4 3440 S501_7.4 S3 ME3LB2 494 S501_7.4 P100 BE100L2 495
397 71 2.1 2.4 3390 S501_2.4 S4 ME4SB6 494 S501_2.4 P132 BE132S6 495
399 70 1.5 2.4 2320 S401_2.4 S4 ME4SB6 492 S401_2.4 P132 BE132S6 493
472 60 1.5 3.1 2250 S401_3.1 S3 ME3LB4 492 S401_3.1 P100 BE100LB4 493
473 60 2.3 3.0 3260 S501_3.0 S3 ME3LB4 494 S501_3.0 P100 BE100LB4 495
516 54 1.3 1.9 2170 S401_1.9 S4 ME4SB6 492 S401_1.9 P132 BE132S6 493
534 53 2.4 1.8 3120 S501_1.8 S4 ME4SB6 494 S501_1.8 P132 BE132S6 495
595 47 1.1 2.4 1080 S301_2.4 S3 ME3LB4 490 S301_2.4 P100 BE100LB4 491
596 47 1.5 4.8 2130 S401_4.8 S3 ME3LB2 492 S401_4.8 P100 BE100L2 493
598 47 2.8 2.4 3040 S501_2.4 S3 ME3LB4 494 S501_2.4 P100 BE100LB4 495
602 47 1.9 2.4 2120 S401_2.4 S3 ME3LB4 492 S401_2.4 P100 BE100LB4 493
606 46 2.6 4.8 3030 S501_4.8 S3 ME3LB2 494 S501_4.8 P100 BE100L2 495
672 42 3.0 1.4 2920 S501_1.4 S4 ME4SB6 494 S501_1.4 P132 BE132S6 495
700 40 1.7 1.4 2010 S401_1.4 S4 ME4SB6 492 S401_1.4 P132 BE132S6 493
730 38 1.0 3.9 1070 S301_3.9 S3 ME3LB2 490 S301_3.9 P100 BE100L2 491
755 37 1.9 3.8 2000 S401_3.8 S3 ME3LB2 492 S401_3.8 P100 BE100L2 493
778 36 1.7 1.9 1970 S401_1.9 S3 ME3LB4 492 S401_1.9 P100 BE100LB4 493
789 36 0.8 1.8 900 S301_1.8 S3 ME3LB4 490 S301_1.8 P100 BE100LB4 491

kg
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2.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

158 131 1.1 6.1 4520 S501_6.1 S4 ME4SA6 494 S501_6.1 P112 BE112M6 495
193 107 1.2 7.4 4280 S501_7.4 S3 ME3LA4 494 S501_7.4 P100 BE100LA4 495
201 102 1.7 4.8 4230 S501_4.8 S4 ME4SA6 494 S501_4.8 P112 BE112M6 495
236 87 1.0 6.1 2790 S401_6.1 S3 ME3LA4 492 S401_6.1 P100 BE100LA4 493
236 87 1.5 6.1 4060 S501_6.1 S3 ME3LA4 494 S501_6.1 P100 BE100LA4 495
249 83 2.1 3.8 4000 S501_3.8 S4 ME4SA6 494 S501_3.8 P112 BE112M6 495
250 82 1.3 3.8 2730 S401_3.8 S4 ME4SA6 492 S401_3.8 P112 BE112M6 493
274 75 1.1 10.5 3910 S501_10.5 S3 ME3LA2 494 S501_10.5 P90 BE90L2 495
296 70 1.3 4.8 2640 S401_4.8 S3 ME3LA4 492 S401_4.8 P100 BE100LA4 493
301 68 2.2 4.8 3790 S501_4.8 S3 ME3LA4 494 S501_4.8 P100 BE100LA4 495
313 66 1.6 3.1 2590 S401_3.1 S4 ME4SA6 492 S401_3.1 P112 BE112M6 493
314 66 2.4 3.0 3750 S501_3.0 S4 ME4SA6 494 S501_3.0 P112 BE112M6 495
327 63 1.3 8.8 3730 S501_8.8 S3 ME3LA2 494 S501_8.8 P90 BE90L2 495
372 55 2.7 3.8 3570 S501_3.8 S3 ME3LA4 494 S501_3.8 P100 BE100LA4 495
375 55 1.6 3.8 2490 S401_3.8 S3 ME3LA4 492 S401_3.8 P100 BE100LA4 493
387 53 1.9 7.4 3540 S501_7.4 S3 ME3LA2 494 S501_7.4 P90 BE90L2 495
394 52 1.1 2.4 1260 S301_2.4 S4 ME4SA6 490 S301_2.4 P112 BE112M6 491
399 52 2.0 2.4 2450 S401_2.4 S4 ME4SA6 492 S401_2.4 P112 BE112M6 493
400 51 1.2 7.2 2460 S401_7.2 S3 ME3LA2 492 S401_7.2 P90 BE90L2 493
467 44 1.1 3.1 1240 S301_3.1 S3 ME3LA4 490 S301_3.1 P100 BE100LA4 491
468 44 2.0 3.1 2340 S401_3.1 S3 ME3LA4 492 S401_3.1 P100 BE100LA4 493
470 44 3.2 3.0 3340 S501_3.0 S3 ME3LA4 494 S501_3.0 P100 BE100LA4 495
472 44 1.6 6.1 2360 S401_6.1 S3 ME3LA2 492 S401_6.1 P90 BE90L2 493
473 44 2.3 6.1 3340 S501_6.1 S3 ME3LA2 494 S501_6.1 P90 BE90L2 495
490 42 1.0 5.8 1250 S301_5.8 S3 ME3LA2 490 S301_5.8 P90 BE90L2 491
516 40 1.8 1.9 2280 S401_1.9 S4 ME4SA6 492 S401_1.9 P112 BE112M6 493

1.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

510 28 2.5 1.9 2350 S401_1.9 S3 ME3LB6 492 S401_1.9 P100 BE100LA6 493
518 27 1.3 1.8 1310 S301_1.8 S3 ME3LB6 490 S301_1.8 P100 BE100LA6 491
579 24 1.6 4.9 1310 S301_4.9 S3 ME3SA2 490 S301_4.9 P90 BE90SA2 491
587 24 1.1 2.4 870 S201_2.4 S3 ME3SB4 488 S201_2.4 P90 BE90LA4 489
591 24 2.1 2.4 1290 S301_2.4 S3 ME3SB4 490 S301_2.4 P90 BE90LA4 491
598 23 3.8 2.4 2200 S401_2.4 S3 ME3SB4 492 S401_2.4 P90 BE90LA4 493
671 21 1.7 1.4 1230 S301_1.4 S3 ME3LB6 490 S301_1.4 P100 BE100LA6 491
679 21 1.0 1.4 830 S201_1.4 S3 ME3LB6 488 S201_1.4 P100 BE100LA6 489
693 20 3.5 1.4 2150 S401_1.4 S3 ME3LB6 492 S401_1.4 P100 BE100LA6 493
724 19.4 2.1 3.9 1240 S301_3.9 S3 ME3SA2 490 S301_3.9 P90 BE90SA2 491
755 18.6 0.9 1.9 830 S201_1.9 S3 ME3SB4 488 S201_1.9 P90 BE90LA4 489
772 18.1 3.3 1.9 2090 S401_1.9 S3 ME3SB4 492 S401_1.9 P90 BE90LA4 493
783 17.9 1.7 1.8 1200 S301_1.8 S3 ME3SB4 490 S301_1.8 P90 BE90LA4 491
918 15.3 1.4 3.1 810 S201_3.1 S3 ME3SA2 488 S201_3.1 P90 BE90SA2 489
932 15.1 2.7 3.1 1160 S301_3.1 S3 ME3SA2 490 S301_3.1 P90 BE90SA2 491

1016 13.8 2.2 1.4 1110 S301_1.4 S3 ME3SB4 490 S301_1.4 P90 BE90LA4 491
1028 13.6 1.2 1.4 780 S201_1.4 S3 ME3SB4 488 S201_1.4 P90 BE90LA4 489
1171 12.0 1.8 2.4 770 S201_2.4 S3 ME3SA2 488 S201_2.4 P90 BE90SA2 489
1507 9.3 1.4 1.9 720 S201_1.9 S3 ME3SA2 488 S201_1.9 P90 BE90SA2 489
1563 9.0 2.7 1.8 1000 S301_1.8 S3 ME3SA2 490 S301_1.8 P90 BE90SA2 491
2009 7.0 1.1 1.4 320 S101_1.4 S3 ME3SA2 486 S101_1.4 P90 BE90SA2 487
2029 6.9 3.5 1.4 920 S301_1.4 S3 ME3SA2 490 S301_1.4 P90 BE90SA2 491
2052 6.8 1.9 1.4 670 S201_1.4 S3 ME3SA2 488 S201_1.4 P90 BE90SA2 489

2.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

534 39 3.2 1.8 3210 S501_1.8 S4 ME4SA6 494 S501_1.8 P112 BE112M6 495
581 35 1.1 4.9 1220 S301_4.9 S3 ME3LA2 490 S301_4.9 P90 BE90L2 491
591 35 1.4 2.4 1190 S301_2.4 S3 ME3LA4 490 S301_2.4 P100 BE100LA4 491
593 35 2.0 4.8 2210 S401_4.8 S3 ME3LA2 492 S401_4.8 P90 BE90L2 493
598 34 2.6 2.4 2200 S401_2.4 S3 ME3LA4 492 S401_2.4 P100 BE100LA4 493
679 30 1.2 1.4 1140 S301_1.4 S4 ME4SA6 490 S301_1.4 P112 BE112M6 491
700 29 2.4 1.4 2090 S401_1.4 S4 ME4SA6 492 S401_1.4 P112 BE112M6 493
726 28 1.4 3.9 1160 S301_3.9 S3 ME3LA2 490 S301_3.9 P90 BE90L2 491
751 27 2.6 3.8 2070 S401_3.8 S3 ME3LA2 492 S401_3.8 P90 BE90L2 493
772 27 2.2 1.9 2040 S401_1.9 S3 ME3LA4 492 S401_1.9 P100 BE100LA4 493
783 26 1.1 1.8 1120 S301_1.8 S3 ME3LA4 490 S301_1.8 P100 BE100LA4 491
921 22 0.9 3.1 730 S201_3.1 S3 ME3LA2 488 S201_3.1 P90 BE90L2 489
936 22 1.8 3.1 1100 S301_3.1 S3 ME3LA2 490 S301_3.1 P90 BE90L2 491

1016 20 1.5 1.4 1050 S301_1.4 S3 ME3LA4 490 S301_1.4 P100 BE100LA4 491
1049 19.6 3.1 1.4 1860 S401_1.4 S3 ME3LA4 492 S401_1.4 P100 BE100LA4 493
1175 17.5 1.2 2.4 710 S201_2.4 S3 ME3LA2 488 S201_2.4 P90 BE90L2 489
1183 17.4 2.3 2.4 1030 S301_2.4 S3 ME3LA2 490 S301_2.4 P90 BE90L2 491
1512 13.6 1.0 1.9 670 S201_1.9 S3 ME3LA2 488 S201_1.9 P90 BE90L2 489
1569 13.1 1.8 1.8 960 S301_1.8 S3 ME3LA2 490 S301_1.8 P90 BE90L2 491
2036 10.1 2.4 1.4 890 S301_1.4 S3 ME3LA2 490 S301_1.4 P90 BE90L2 491
2059 10.0 1.3 1.4 630 S201_1.4 S3 ME3LA2 488 S201_1.4 P90 BE90L2 489

3 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

201 140 1.3 4.8 4040 S501_4.8 S4 ME4SB6 494 S501_4.8 P132 BE132S6 495
238 119 1.1 6.1 3910 S501_6.1 S3 ME3LB4 494 S501_6.1 P100 BE100LB4 495
249 113 1.5 3.8 3840 S501_3.8 S4 ME4SB6 494 S501_3.8 P132 BE132S6 495
298 95 1.0 4.8 2490 S401_4.8 S3 ME3LB4 492 S401_4.8 P100 BE100LB4 493
303 93 1.6 4.8 3670 S501_4.8 S3 ME3LB4 494 S501_4.8 P100 BE100LB4 495
313 90 1.2 3.1 2440 S401_3.1 S4 ME4SB6 492 S401_3.1 P132 BE132S6 493
314 89 1.8 3.0 3630 S501_3.0 S4 ME4SB6 494 S501_3.0 P132 BE132S6 495
328 85 1.0 8.8 3600 S501_8.8 S3 ME3LB2 494 S501_8.8 P100 BE100L2 495
375 75 2.0 3.8 3470 S501_3.8 S3 ME3LB4 494 S501_3.8 P100 BE100LB4 495
378 75 1.2 3.8 2370 S401_3.8 S3 ME3LB4 492 S401_3.8 P100 BE100LB4 493
389 72 1.4 7.4 3440 S501_7.4 S3 ME3LB2 494 S501_7.4 P100 BE100L2 495
397 71 2.1 2.4 3390 S501_2.4 S4 ME4SB6 494 S501_2.4 P132 BE132S6 495
399 70 1.5 2.4 2320 S401_2.4 S4 ME4SB6 492 S401_2.4 P132 BE132S6 493
472 60 1.5 3.1 2250 S401_3.1 S3 ME3LB4 492 S401_3.1 P100 BE100LB4 493
473 60 2.3 3.0 3260 S501_3.0 S3 ME3LB4 494 S501_3.0 P100 BE100LB4 495
516 54 1.3 1.9 2170 S401_1.9 S4 ME4SB6 492 S401_1.9 P132 BE132S6 493
534 53 2.4 1.8 3120 S501_1.8 S4 ME4SB6 494 S501_1.8 P132 BE132S6 495
595 47 1.1 2.4 1080 S301_2.4 S3 ME3LB4 490 S301_2.4 P100 BE100LB4 491
596 47 1.5 4.8 2130 S401_4.8 S3 ME3LB2 492 S401_4.8 P100 BE100L2 493
598 47 2.8 2.4 3040 S501_2.4 S3 ME3LB4 494 S501_2.4 P100 BE100LB4 495
602 47 1.9 2.4 2120 S401_2.4 S3 ME3LB4 492 S401_2.4 P100 BE100LB4 493
606 46 2.6 4.8 3030 S501_4.8 S3 ME3LB2 494 S501_4.8 P100 BE100L2 495
672 42 3.0 1.4 2920 S501_1.4 S4 ME4SB6 494 S501_1.4 P132 BE132S6 495
700 40 1.7 1.4 2010 S401_1.4 S4 ME4SB6 492 S401_1.4 P132 BE132S6 493
730 38 1.0 3.9 1070 S301_3.9 S3 ME3LB2 490 S301_3.9 P100 BE100L2 491
755 37 1.9 3.8 2000 S401_3.8 S3 ME3LB2 492 S401_3.8 P100 BE100L2 493
778 36 1.7 1.9 1970 S401_1.9 S3 ME3LB4 492 S401_1.9 P100 BE100LB4 493
789 36 0.8 1.8 900 S301_1.8 S3 ME3LB4 490 S301_1.8 P100 BE100LB4 491

kg

IEC

IEC

SERVO
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4 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

203 184 0.9 4.8 3810 S501_4.8 S4 ME4LA6 494 S501_4.8 P132 BE132MA6 495
251 149 1.2 3.8 3650 S501_3.8 S4 ME4LA6 494 S501_3.8 P132 BE132MA6 495
303 126 1.2 4.8 3530 S501_4.8 S4 ME4SA4 494 S501_4.8 P112 BE112M4 495
317 118 1.4 3.0 3470 S501_3.0 S4 ME4LA6 494 S501_3.0 P132 BE132MA6 495
375 102 1.5 3.8 3360 S501_3.8 S4 ME4SA4 494 S501_3.8 P112 BE112M4 495
392 96 1.0 7.4 3320 S501_7.4 S4 ME4SA2 494 S501_7.4 P112 BE112M2 495
401 93 1.6 2.4 3270 S501_2.4 S4 ME4LA6 494 S501_2.4 P132 BE132MA6 495
472 81 1.1 3.1 2130 S401_3.1 S4 ME4SA4 492 S401_3.1 P112 BE112M4 493
473 81 1.7 3.0 3170 S501_3.0 S4 ME4SA4 494 S501_3.0 P112 BE112M4 495
479 78 1.3 6.1 3160 S501_6.1 S4 ME4SA2 494 S501_6.1 P112 BE112M2 495
521 72 1.0 1.9 2050 S401_1.9 S4 ME4LA6 492 S401_1.9 P132 BE132MA6 493
540 69 1.8 1.8 3020 S501_1.8 S4 ME4LA6 494 S501_1.8 P132 BE132MA6 495
598 64 2.0 2.4 2970 S501_2.4 S4 ME4SA4 494 S501_2.4 P112 BE112M4 495
602 63 1.4 2.4 2030 S401_2.4 S4 ME4SA4 492 S401_2.4 P112 BE112M4 493
611 61 2.0 4.8 2960 S501_4.8 S4 ME4SA2 494 S501_4.8 P112 BE112M2 495
679 55 2.3 1.4 2830 S501_1.4 S4 ME4LA6 494 S501_1.4 P132 BE132MA6 495
708 53 1.3 1.4 1920 S401_1.4 S4 ME4LA6 492 S401_1.4 P132 BE132MA6 493
755 50 2.4 3.8 2790 S501_3.8 S4 ME4SA2 494 S501_3.8 P112 BE112M2 495
761 49 1.4 3.8 1930 S401_3.8 S4 ME4SA2 492 S401_3.8 P112 BE112M2 493
778 49 1.2 1.9 1900 S401_1.9 S4 ME4SA4 492 S401_1.9 P112 BE112M4 493
805 47 2.3 1.8 2730 S501_1.8 S4 ME4SA4 494 S501_1.8 P112 BE112M4 495
953 39 2.8 3.0 2610 S501_3.0 S4 ME4SA2 494 S501_3.0 P112 BE112M2 495
950 39 1.8 3.1 1820 S401_3.1 S4 ME4SA2 492 S401_3.1 P112 BE112M2 493

1013 38 2.9 1.4 2560 S501_1.4 S4 ME4SA4 494 S501_1.4 P112 BE112M4 495
1056 36 1.7 1.4 1760 S401_1.4 S4 ME4SA4 492 S401_1.4 P112 BE112M4 493
1198 31 1.3 2.4 910 S301_2.4 S4 ME4SA2 490 S301_2.4 P112 BE112M2 491
1213 31 2.3 2.4 1710 S401_2.4 S4 ME4SA2 492 S401_2.4 P112 BE112M2 493
1566 24 2.0 1.9 1590 S401_1.9 S4 ME4SA2 492 S401_1.9 P112 BE112M2 493
1588 24 1.0 1.8 860 S301_1.8 S4 ME4SA2 490 S301_1.8 P112 BE112M2 491
2061 18.2 1.3 1.4 810 S301_1.4 S4 ME4SA2 490 S301_1.4 P112 BE112M2 491
2127 17.6 2.7 1.4 1460 S401_1.4 S4 ME4SA2 492 S401_1.4 P112 BE112M2 493

3 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

805 35 3.1 1.8 2780 S501_1.8 S3 ME3LB4 494 S501_1.8 P100 BE100LB4 495
940 30 1.3 3.1 1020 S301_3.1 S3 ME3LB2 490 S301_3.1 P100 BE100L2 491
943 30 2.4 3.1 1880 S401_3.1 S3 ME3LB2 492 S401_3.1 P100 BE100L2 493

1023 28 1.1 1.4 980 S301_1.4 S3 ME3LB4 490 S301_1.4 P100 BE100LB4 491
1056 27 2.2 1.4 1820 S401_1.4 S3 ME3LB4 492 S401_1.4 P100 BE100LB4 493
1190 24 1.7 2.4 980 S301_2.4 S3 ME3LB2 490 S301_2.4 P100 BE100L2 491
1204 23 3.0 2.4 1760 S401_2.4 S3 ME3LB2 492 S401_2.4 P100 BE100L2 493
1555 18.1 2.7 1.9 1630 S401_1.9 S3 ME3LB2 492 S401_1.9 P100 BE100L2 493
1577 17.8 1.3 1.8 910 S301_1.8 S3 ME3LB2 490 S301_1.8 P100 BE100L2 491
2046 13.7 1.7 1.4 850 S301_1.4 S3 ME3LB2 490 S301_1.4 P100 BE100L2 491
2070 13.6 1.0 1.4 580 S201_1.4 S3 ME3LB2 488 S201_1.4 P100 BE100L2 489

5.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

317 162 1.0 3.0 3260 S501_3.0 S5 ME5SA6 494 S501_3.0 P160 BE160MA6 495
380 136 1.1 3.8 3150 S501_3.8 S4 ME4SB4 S501_3.8 S4 MX4SB4 494 S501_3.8 P132 BE132S4 S501_3.8 P132 BX132S4 495
401 128 1.2 2.4 3090 S501_2.4 S5 ME5SA6 494 S501_2.4 P160 BE160MA6 495
480 107 1.3 3.0 3000 S501_3.0 S4 ME4SB4 S501_3.0 S4 MX4SB4 494 S501_3.0 P132 BE132S4 S501_3.0 P132 BX132S4 495
540 95 1.3 1.8 2880 S501_1.8 S5 ME5SA6 494 S501_1.8 P160 BE160MA6 495
606 85 1.5 2.4 2830 S501_2.4 S4 ME4SB4 S501_2.4 S4 MX4SB4 494 S501_2.4 P132 BE132S4 S501_2.4 P132 BX132S4 495
611 84 1.1 2.4 1870 S401_2.4 S4 ME4SB4 S401_2.4 S4 MX4SB4 492 S401_2.4 P132 BE132S4 S401_2.4 P132 BX132S4 493
616 84 1.4 4.8 2840 S501_4.8 S4 ME4SB2 494 S501_4.8 P132 BE132SA2 495
679 76 1.6 1.4 2720 S501_1.4 S5 ME5SA6 494 S501_1.4 P160 BE160MA6 495
708 73 1.0 1.4 1780 S401_1.4 P160 BE160MA6 493
761 68 1.8 3.8 2690 S501_3.8 S4 ME4SB2 494 S501_3.8 P132 BE132SA2 495
767 67 1.0 3.8 1810 S401_3.8 S4 ME4SB2 492 S401_3.8 P132 BE132SA2 493
788 65 0.9 1.9 1770 S401_1.9 S4 ME4SB4 S401_1.9 S4 MX4SB4 492 S401_1.9 P132 BE132S4 S401_1.9 P132 BX132S4 493
817 63 1.7 1.8 2610 S501_1.8 S4 ME4SB4 S501_1.8 S4 MX4SB4 494 S501_1.8 P132 BE132S4 S501_1.8 P132 BX132S4 495
958 54 1.3 3.1 1730 S401_3.1 S4 ME4SB2 492 S401_3.1 P132 BE132SA2 493
961 54 2.1 3.0 2530 S501_3.0 S4 ME4SB2 494 S501_3.0 P132 BE132SA2 495

1027 50 2.2 1.4 2450 S501_1.4 S4 ME4SB4 S501_1.4 S4 MX4SB4 494 S501_1.4 P132 BE132S4 S501_1.4 P132 BX132S4 495
1071 48 1.2 1.4 1660 S401_1.4 S4 ME4SB4 S401_1.4 S4 MX4SB4 492 S401_1.4 P132 BE132S4 S401_1.4 P132 BX132S4 493
1215 42 2.4 2.4 2370 S501_2.4 S4 ME4SB2 494 S501_2.4 P132 BE132SA2 495
1223 42 1.7 2.4 1640 S401_2.4 S4 ME4SB2 492 S401_2.4 P132 BE132SA2 493
1580 33 1.5 1.9 1530 S401_1.9 S4 ME4SB2 492 S401_1.9 P132 BE132SA2 493
1636 31 2.7 1.8 2170 S501_1.8 S4 ME4SB2 494 S501_1.8 P132 BE132SA2 495
2058 25 3.4 1.4 2030 S501_1.4 S4 ME4SB2 494 S501_1.4 P132 BE132SA2 495
2145 24 2.0 1.4 1410 S401_1.4 S4 ME4SB2 492 S401_1.4 P132 BE132SA2 493

7.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

478 146 1.0 3.0 2810 S501_3.0 S4 ME4LA4 S501_3.0 S4 MX4LA4 494 S501_3.0 P132 BE132MA4 S501_3.0 P132 BX132MA4 495
540 130 1.0 1.8 2690 S501_1.8 S5 ME5SB6 494 S501_1.8 P160 BE160MB6 495
604 116 1.1 2.4 2670 S501_2.4 S4 ME4LA4 S501_2.4 S4 MX4LA4 494 S501_2.4 P132 BE132MA4 S501_2.4 P132 BX132MA4 495
679 103 1.2 1.4 2560 S501_1.4 S5 ME5SB6 494 S501_1.4 P160 BE160MB6 495
761 92 1.3 3.8 2570 S501_3.8 S4 ME4LA2 494 S501_3.8 P132 BE132SB2 495
814 86 1.3 1.8 2490 S501_1.8 S4 ME4LA4 S501_1.8 S4 MX4LA4 494 S501_1.8 P132 BE132MA4 S501_1.8 P132 BX132MA4 495
958 73 1.0 3.1 1610 S401_3.1 S4 ME4LA2 492 S401_3.1 P132 BE132SB2 493
961 73 1.5 3.0 2440 S501_3.0 S4 ME4LA2 494 S501_3.0 P132 BE132SB2 495

1024 68 1.6 1.4 2350 S501_1.4 S4 ME4LA4 S501_1.4 S4 MX4LA4 494 S501_1.4 P132 BE132MA4 S501_1.4 P132 BX132MA4 495
1067 65 0.9 1.4 1540 S401_1.4 S4 ME4LA4 S401_1.4 S4 MX4LA4 492 S401_1.4 P132 BE132MA4 S401_1.4 P132 BX132MA4 493
1215 58 1.7 2.4 2290 S501_2.4 S4 ME4LA2 494 S501_2.4 P132 BE132SB2 495
1223 57 1.2 2.4 1540 S401_2.4 S4 ME4LA2 492 S401_2.4 P132 BE132SB2 493
1580 44 1.1 1.9 1450 S401_1.9 S4 ME4LA2 492 S401_1.9 P132 BE132SB2 493
1636 43 2.0 1.8 2110 S501_1.8 S4 ME4LA2 494 S501_1.8 P132 BE132SB2 495
2058 34 2.5 1.4 1980 S501_1.4 S4 ME4LA2 494 S501_1.4 P132 BE132SB2 495
2145 33 1.5 1.4 1350 S401_1.4 S4 ME4LA2 492 S401_1.4 P132 BE132SB2 493

kg

IEC

IEC

SERVO
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4 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

203 184 0.9 4.8 3810 S501_4.8 S4 ME4LA6 494 S501_4.8 P132 BE132MA6 495
251 149 1.2 3.8 3650 S501_3.8 S4 ME4LA6 494 S501_3.8 P132 BE132MA6 495
303 126 1.2 4.8 3530 S501_4.8 S4 ME4SA4 494 S501_4.8 P112 BE112M4 495
317 118 1.4 3.0 3470 S501_3.0 S4 ME4LA6 494 S501_3.0 P132 BE132MA6 495
375 102 1.5 3.8 3360 S501_3.8 S4 ME4SA4 494 S501_3.8 P112 BE112M4 495
392 96 1.0 7.4 3320 S501_7.4 S4 ME4SA2 494 S501_7.4 P112 BE112M2 495
401 93 1.6 2.4 3270 S501_2.4 S4 ME4LA6 494 S501_2.4 P132 BE132MA6 495
472 81 1.1 3.1 2130 S401_3.1 S4 ME4SA4 492 S401_3.1 P112 BE112M4 493
473 81 1.7 3.0 3170 S501_3.0 S4 ME4SA4 494 S501_3.0 P112 BE112M4 495
479 78 1.3 6.1 3160 S501_6.1 S4 ME4SA2 494 S501_6.1 P112 BE112M2 495
521 72 1.0 1.9 2050 S401_1.9 S4 ME4LA6 492 S401_1.9 P132 BE132MA6 493
540 69 1.8 1.8 3020 S501_1.8 S4 ME4LA6 494 S501_1.8 P132 BE132MA6 495
598 64 2.0 2.4 2970 S501_2.4 S4 ME4SA4 494 S501_2.4 P112 BE112M4 495
602 63 1.4 2.4 2030 S401_2.4 S4 ME4SA4 492 S401_2.4 P112 BE112M4 493
611 61 2.0 4.8 2960 S501_4.8 S4 ME4SA2 494 S501_4.8 P112 BE112M2 495
679 55 2.3 1.4 2830 S501_1.4 S4 ME4LA6 494 S501_1.4 P132 BE132MA6 495
708 53 1.3 1.4 1920 S401_1.4 S4 ME4LA6 492 S401_1.4 P132 BE132MA6 493
755 50 2.4 3.8 2790 S501_3.8 S4 ME4SA2 494 S501_3.8 P112 BE112M2 495
761 49 1.4 3.8 1930 S401_3.8 S4 ME4SA2 492 S401_3.8 P112 BE112M2 493
778 49 1.2 1.9 1900 S401_1.9 S4 ME4SA4 492 S401_1.9 P112 BE112M4 493
805 47 2.3 1.8 2730 S501_1.8 S4 ME4SA4 494 S501_1.8 P112 BE112M4 495
953 39 2.8 3.0 2610 S501_3.0 S4 ME4SA2 494 S501_3.0 P112 BE112M2 495
950 39 1.8 3.1 1820 S401_3.1 S4 ME4SA2 492 S401_3.1 P112 BE112M2 493

1013 38 2.9 1.4 2560 S501_1.4 S4 ME4SA4 494 S501_1.4 P112 BE112M4 495
1056 36 1.7 1.4 1760 S401_1.4 S4 ME4SA4 492 S401_1.4 P112 BE112M4 493
1198 31 1.3 2.4 910 S301_2.4 S4 ME4SA2 490 S301_2.4 P112 BE112M2 491
1213 31 2.3 2.4 1710 S401_2.4 S4 ME4SA2 492 S401_2.4 P112 BE112M2 493
1566 24 2.0 1.9 1590 S401_1.9 S4 ME4SA2 492 S401_1.9 P112 BE112M2 493
1588 24 1.0 1.8 860 S301_1.8 S4 ME4SA2 490 S301_1.8 P112 BE112M2 491
2061 18.2 1.3 1.4 810 S301_1.4 S4 ME4SA2 490 S301_1.4 P112 BE112M2 491
2127 17.6 2.7 1.4 1460 S401_1.4 S4 ME4SA2 492 S401_1.4 P112 BE112M2 493

3 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

805 35 3.1 1.8 2780 S501_1.8 S3 ME3LB4 494 S501_1.8 P100 BE100LB4 495
940 30 1.3 3.1 1020 S301_3.1 S3 ME3LB2 490 S301_3.1 P100 BE100L2 491
943 30 2.4 3.1 1880 S401_3.1 S3 ME3LB2 492 S401_3.1 P100 BE100L2 493

1023 28 1.1 1.4 980 S301_1.4 S3 ME3LB4 490 S301_1.4 P100 BE100LB4 491
1056 27 2.2 1.4 1820 S401_1.4 S3 ME3LB4 492 S401_1.4 P100 BE100LB4 493
1190 24 1.7 2.4 980 S301_2.4 S3 ME3LB2 490 S301_2.4 P100 BE100L2 491
1204 23 3.0 2.4 1760 S401_2.4 S3 ME3LB2 492 S401_2.4 P100 BE100L2 493
1555 18.1 2.7 1.9 1630 S401_1.9 S3 ME3LB2 492 S401_1.9 P100 BE100L2 493
1577 17.8 1.3 1.8 910 S301_1.8 S3 ME3LB2 490 S301_1.8 P100 BE100L2 491
2046 13.7 1.7 1.4 850 S301_1.4 S3 ME3LB2 490 S301_1.4 P100 BE100L2 491
2070 13.6 1.0 1.4 580 S201_1.4 S3 ME3LB2 488 S201_1.4 P100 BE100L2 489

5.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

317 162 1.0 3.0 3260 S501_3.0 S5 ME5SA6 494 S501_3.0 P160 BE160MA6 495
380 136 1.1 3.8 3150 S501_3.8 S4 ME4SB4 S501_3.8 S4 MX4SB4 494 S501_3.8 P132 BE132S4 S501_3.8 P132 BX132S4 495
401 128 1.2 2.4 3090 S501_2.4 S5 ME5SA6 494 S501_2.4 P160 BE160MA6 495
480 107 1.3 3.0 3000 S501_3.0 S4 ME4SB4 S501_3.0 S4 MX4SB4 494 S501_3.0 P132 BE132S4 S501_3.0 P132 BX132S4 495
540 95 1.3 1.8 2880 S501_1.8 S5 ME5SA6 494 S501_1.8 P160 BE160MA6 495
606 85 1.5 2.4 2830 S501_2.4 S4 ME4SB4 S501_2.4 S4 MX4SB4 494 S501_2.4 P132 BE132S4 S501_2.4 P132 BX132S4 495
611 84 1.1 2.4 1870 S401_2.4 S4 ME4SB4 S401_2.4 S4 MX4SB4 492 S401_2.4 P132 BE132S4 S401_2.4 P132 BX132S4 493
616 84 1.4 4.8 2840 S501_4.8 S4 ME4SB2 494 S501_4.8 P132 BE132SA2 495
679 76 1.6 1.4 2720 S501_1.4 S5 ME5SA6 494 S501_1.4 P160 BE160MA6 495
708 73 1.0 1.4 1780 S401_1.4 P160 BE160MA6 493
761 68 1.8 3.8 2690 S501_3.8 S4 ME4SB2 494 S501_3.8 P132 BE132SA2 495
767 67 1.0 3.8 1810 S401_3.8 S4 ME4SB2 492 S401_3.8 P132 BE132SA2 493
788 65 0.9 1.9 1770 S401_1.9 S4 ME4SB4 S401_1.9 S4 MX4SB4 492 S401_1.9 P132 BE132S4 S401_1.9 P132 BX132S4 493
817 63 1.7 1.8 2610 S501_1.8 S4 ME4SB4 S501_1.8 S4 MX4SB4 494 S501_1.8 P132 BE132S4 S501_1.8 P132 BX132S4 495
958 54 1.3 3.1 1730 S401_3.1 S4 ME4SB2 492 S401_3.1 P132 BE132SA2 493
961 54 2.1 3.0 2530 S501_3.0 S4 ME4SB2 494 S501_3.0 P132 BE132SA2 495

1027 50 2.2 1.4 2450 S501_1.4 S4 ME4SB4 S501_1.4 S4 MX4SB4 494 S501_1.4 P132 BE132S4 S501_1.4 P132 BX132S4 495
1071 48 1.2 1.4 1660 S401_1.4 S4 ME4SB4 S401_1.4 S4 MX4SB4 492 S401_1.4 P132 BE132S4 S401_1.4 P132 BX132S4 493
1215 42 2.4 2.4 2370 S501_2.4 S4 ME4SB2 494 S501_2.4 P132 BE132SA2 495
1223 42 1.7 2.4 1640 S401_2.4 S4 ME4SB2 492 S401_2.4 P132 BE132SA2 493
1580 33 1.5 1.9 1530 S401_1.9 S4 ME4SB2 492 S401_1.9 P132 BE132SA2 493
1636 31 2.7 1.8 2170 S501_1.8 S4 ME4SB2 494 S501_1.8 P132 BE132SA2 495
2058 25 3.4 1.4 2030 S501_1.4 S4 ME4SB2 494 S501_1.4 P132 BE132SA2 495
2145 24 2.0 1.4 1410 S401_1.4 S4 ME4SB2 492 S401_1.4 P132 BE132SA2 493

7.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

478 146 1.0 3.0 2810 S501_3.0 S4 ME4LA4 S501_3.0 S4 MX4LA4 494 S501_3.0 P132 BE132MA4 S501_3.0 P132 BX132MA4 495
540 130 1.0 1.8 2690 S501_1.8 S5 ME5SB6 494 S501_1.8 P160 BE160MB6 495
604 116 1.1 2.4 2670 S501_2.4 S4 ME4LA4 S501_2.4 S4 MX4LA4 494 S501_2.4 P132 BE132MA4 S501_2.4 P132 BX132MA4 495
679 103 1.2 1.4 2560 S501_1.4 S5 ME5SB6 494 S501_1.4 P160 BE160MB6 495
761 92 1.3 3.8 2570 S501_3.8 S4 ME4LA2 494 S501_3.8 P132 BE132SB2 495
814 86 1.3 1.8 2490 S501_1.8 S4 ME4LA4 S501_1.8 S4 MX4LA4 494 S501_1.8 P132 BE132MA4 S501_1.8 P132 BX132MA4 495
958 73 1.0 3.1 1610 S401_3.1 S4 ME4LA2 492 S401_3.1 P132 BE132SB2 493
961 73 1.5 3.0 2440 S501_3.0 S4 ME4LA2 494 S501_3.0 P132 BE132SB2 495

1024 68 1.6 1.4 2350 S501_1.4 S4 ME4LA4 S501_1.4 S4 MX4LA4 494 S501_1.4 P132 BE132MA4 S501_1.4 P132 BX132MA4 495
1067 65 0.9 1.4 1540 S401_1.4 S4 ME4LA4 S401_1.4 S4 MX4LA4 492 S401_1.4 P132 BE132MA4 S401_1.4 P132 BX132MA4 493
1215 58 1.7 2.4 2290 S501_2.4 S4 ME4LA2 494 S501_2.4 P132 BE132SB2 495
1223 57 1.2 2.4 1540 S401_2.4 S4 ME4LA2 492 S401_2.4 P132 BE132SB2 493
1580 44 1.1 1.9 1450 S401_1.9 S4 ME4LA2 492 S401_1.9 P132 BE132SB2 493
1636 43 2.0 1.8 2110 S501_1.8 S4 ME4LA2 494 S501_1.8 P132 BE132SB2 495
2058 34 2.5 1.4 1980 S501_1.4 S4 ME4LA2 494 S501_1.4 P132 BE132SB2 495
2145 33 1.5 1.4 1350 S401_1.4 S4 ME4LA2 492 S401_1.4 P132 BE132SB2 493

kg
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4 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

203 184 0.9 4.8 3810 S501_4.8 S4 ME4LA6 494 S501_4.8 P132 BE132MA6 495
251 149 1.2 3.8 3650 S501_3.8 S4 ME4LA6 494 S501_3.8 P132 BE132MA6 495
303 126 1.2 4.8 3530 S501_4.8 S4 ME4SA4 494 S501_4.8 P112 BE112M4 495
317 118 1.4 3.0 3470 S501_3.0 S4 ME4LA6 494 S501_3.0 P132 BE132MA6 495
375 102 1.5 3.8 3360 S501_3.8 S4 ME4SA4 494 S501_3.8 P112 BE112M4 495
392 96 1.0 7.4 3320 S501_7.4 S4 ME4SA2 494 S501_7.4 P112 BE112M2 495
401 93 1.6 2.4 3270 S501_2.4 S4 ME4LA6 494 S501_2.4 P132 BE132MA6 495
472 81 1.1 3.1 2130 S401_3.1 S4 ME4SA4 492 S401_3.1 P112 BE112M4 493
473 81 1.7 3.0 3170 S501_3.0 S4 ME4SA4 494 S501_3.0 P112 BE112M4 495
479 78 1.3 6.1 3160 S501_6.1 S4 ME4SA2 494 S501_6.1 P112 BE112M2 495
521 72 1.0 1.9 2050 S401_1.9 S4 ME4LA6 492 S401_1.9 P132 BE132MA6 493
540 69 1.8 1.8 3020 S501_1.8 S4 ME4LA6 494 S501_1.8 P132 BE132MA6 495
598 64 2.0 2.4 2970 S501_2.4 S4 ME4SA4 494 S501_2.4 P112 BE112M4 495
602 63 1.4 2.4 2030 S401_2.4 S4 ME4SA4 492 S401_2.4 P112 BE112M4 493
611 61 2.0 4.8 2960 S501_4.8 S4 ME4SA2 494 S501_4.8 P112 BE112M2 495
679 55 2.3 1.4 2830 S501_1.4 S4 ME4LA6 494 S501_1.4 P132 BE132MA6 495
708 53 1.3 1.4 1920 S401_1.4 S4 ME4LA6 492 S401_1.4 P132 BE132MA6 493
755 50 2.4 3.8 2790 S501_3.8 S4 ME4SA2 494 S501_3.8 P112 BE112M2 495
761 49 1.4 3.8 1930 S401_3.8 S4 ME4SA2 492 S401_3.8 P112 BE112M2 493
778 49 1.2 1.9 1900 S401_1.9 S4 ME4SA4 492 S401_1.9 P112 BE112M4 493
805 47 2.3 1.8 2730 S501_1.8 S4 ME4SA4 494 S501_1.8 P112 BE112M4 495
953 39 2.8 3.0 2610 S501_3.0 S4 ME4SA2 494 S501_3.0 P112 BE112M2 495
950 39 1.8 3.1 1820 S401_3.1 S4 ME4SA2 492 S401_3.1 P112 BE112M2 493

1013 38 2.9 1.4 2560 S501_1.4 S4 ME4SA4 494 S501_1.4 P112 BE112M4 495
1056 36 1.7 1.4 1760 S401_1.4 S4 ME4SA4 492 S401_1.4 P112 BE112M4 493
1198 31 1.3 2.4 910 S301_2.4 S4 ME4SA2 490 S301_2.4 P112 BE112M2 491
1213 31 2.3 2.4 1710 S401_2.4 S4 ME4SA2 492 S401_2.4 P112 BE112M2 493
1566 24 2.0 1.9 1590 S401_1.9 S4 ME4SA2 492 S401_1.9 P112 BE112M2 493
1588 24 1.0 1.8 860 S301_1.8 S4 ME4SA2 490 S301_1.8 P112 BE112M2 491
2061 18.2 1.3 1.4 810 S301_1.4 S4 ME4SA2 490 S301_1.4 P112 BE112M2 491
2127 17.6 2.7 1.4 1460 S401_1.4 S4 ME4SA2 492 S401_1.4 P112 BE112M2 493

3 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

805 35 3.1 1.8 2780 S501_1.8 S3 ME3LB4 494 S501_1.8 P100 BE100LB4 495
940 30 1.3 3.1 1020 S301_3.1 S3 ME3LB2 490 S301_3.1 P100 BE100L2 491
943 30 2.4 3.1 1880 S401_3.1 S3 ME3LB2 492 S401_3.1 P100 BE100L2 493

1023 28 1.1 1.4 980 S301_1.4 S3 ME3LB4 490 S301_1.4 P100 BE100LB4 491
1056 27 2.2 1.4 1820 S401_1.4 S3 ME3LB4 492 S401_1.4 P100 BE100LB4 493
1190 24 1.7 2.4 980 S301_2.4 S3 ME3LB2 490 S301_2.4 P100 BE100L2 491
1204 23 3.0 2.4 1760 S401_2.4 S3 ME3LB2 492 S401_2.4 P100 BE100L2 493
1555 18.1 2.7 1.9 1630 S401_1.9 S3 ME3LB2 492 S401_1.9 P100 BE100L2 493
1577 17.8 1.3 1.8 910 S301_1.8 S3 ME3LB2 490 S301_1.8 P100 BE100L2 491
2046 13.7 1.7 1.4 850 S301_1.4 S3 ME3LB2 490 S301_1.4 P100 BE100L2 491
2070 13.6 1.0 1.4 580 S201_1.4 S3 ME3LB2 488 S201_1.4 P100 BE100L2 489

5.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

317 162 1.0 3.0 3260 S501_3.0 S5 ME5SA6 494 S501_3.0 P160 BE160MA6 495
380 136 1.1 3.8 3150 S501_3.8 S4 ME4SB4 S501_3.8 S4 MX4SB4 494 S501_3.8 P132 BE132S4 S501_3.8 P132 BX132S4 495
401 128 1.2 2.4 3090 S501_2.4 S5 ME5SA6 494 S501_2.4 P160 BE160MA6 495
480 107 1.3 3.0 3000 S501_3.0 S4 ME4SB4 S501_3.0 S4 MX4SB4 494 S501_3.0 P132 BE132S4 S501_3.0 P132 BX132S4 495
540 95 1.3 1.8 2880 S501_1.8 S5 ME5SA6 494 S501_1.8 P160 BE160MA6 495
606 85 1.5 2.4 2830 S501_2.4 S4 ME4SB4 S501_2.4 S4 MX4SB4 494 S501_2.4 P132 BE132S4 S501_2.4 P132 BX132S4 495
611 84 1.1 2.4 1870 S401_2.4 S4 ME4SB4 S401_2.4 S4 MX4SB4 492 S401_2.4 P132 BE132S4 S401_2.4 P132 BX132S4 493
616 84 1.4 4.8 2840 S501_4.8 S4 ME4SB2 494 S501_4.8 P132 BE132SA2 495
679 76 1.6 1.4 2720 S501_1.4 S5 ME5SA6 494 S501_1.4 P160 BE160MA6 495
708 73 1.0 1.4 1780 S401_1.4 P160 BE160MA6 493
761 68 1.8 3.8 2690 S501_3.8 S4 ME4SB2 494 S501_3.8 P132 BE132SA2 495
767 67 1.0 3.8 1810 S401_3.8 S4 ME4SB2 492 S401_3.8 P132 BE132SA2 493
788 65 0.9 1.9 1770 S401_1.9 S4 ME4SB4 S401_1.9 S4 MX4SB4 492 S401_1.9 P132 BE132S4 S401_1.9 P132 BX132S4 493
817 63 1.7 1.8 2610 S501_1.8 S4 ME4SB4 S501_1.8 S4 MX4SB4 494 S501_1.8 P132 BE132S4 S501_1.8 P132 BX132S4 495
958 54 1.3 3.1 1730 S401_3.1 S4 ME4SB2 492 S401_3.1 P132 BE132SA2 493
961 54 2.1 3.0 2530 S501_3.0 S4 ME4SB2 494 S501_3.0 P132 BE132SA2 495

1027 50 2.2 1.4 2450 S501_1.4 S4 ME4SB4 S501_1.4 S4 MX4SB4 494 S501_1.4 P132 BE132S4 S501_1.4 P132 BX132S4 495
1071 48 1.2 1.4 1660 S401_1.4 S4 ME4SB4 S401_1.4 S4 MX4SB4 492 S401_1.4 P132 BE132S4 S401_1.4 P132 BX132S4 493
1215 42 2.4 2.4 2370 S501_2.4 S4 ME4SB2 494 S501_2.4 P132 BE132SA2 495
1223 42 1.7 2.4 1640 S401_2.4 S4 ME4SB2 492 S401_2.4 P132 BE132SA2 493
1580 33 1.5 1.9 1530 S401_1.9 S4 ME4SB2 492 S401_1.9 P132 BE132SA2 493
1636 31 2.7 1.8 2170 S501_1.8 S4 ME4SB2 494 S501_1.8 P132 BE132SA2 495
2058 25 3.4 1.4 2030 S501_1.4 S4 ME4SB2 494 S501_1.4 P132 BE132SA2 495
2145 24 2.0 1.4 1410 S401_1.4 S4 ME4SB2 492 S401_1.4 P132 BE132SA2 493

7.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

478 146 1.0 3.0 2810 S501_3.0 S4 ME4LA4 S501_3.0 S4 MX4LA4 494 S501_3.0 P132 BE132MA4 S501_3.0 P132 BX132MA4 495
540 130 1.0 1.8 2690 S501_1.8 S5 ME5SB6 494 S501_1.8 P160 BE160MB6 495
604 116 1.1 2.4 2670 S501_2.4 S4 ME4LA4 S501_2.4 S4 MX4LA4 494 S501_2.4 P132 BE132MA4 S501_2.4 P132 BX132MA4 495
679 103 1.2 1.4 2560 S501_1.4 S5 ME5SB6 494 S501_1.4 P160 BE160MB6 495
761 92 1.3 3.8 2570 S501_3.8 S4 ME4LA2 494 S501_3.8 P132 BE132SB2 495
814 86 1.3 1.8 2490 S501_1.8 S4 ME4LA4 S501_1.8 S4 MX4LA4 494 S501_1.8 P132 BE132MA4 S501_1.8 P132 BX132MA4 495
958 73 1.0 3.1 1610 S401_3.1 S4 ME4LA2 492 S401_3.1 P132 BE132SB2 493
961 73 1.5 3.0 2440 S501_3.0 S4 ME4LA2 494 S501_3.0 P132 BE132SB2 495

1024 68 1.6 1.4 2350 S501_1.4 S4 ME4LA4 S501_1.4 S4 MX4LA4 494 S501_1.4 P132 BE132MA4 S501_1.4 P132 BX132MA4 495
1067 65 0.9 1.4 1540 S401_1.4 S4 ME4LA4 S401_1.4 S4 MX4LA4 492 S401_1.4 P132 BE132MA4 S401_1.4 P132 BX132MA4 493
1215 58 1.7 2.4 2290 S501_2.4 S4 ME4LA2 494 S501_2.4 P132 BE132SB2 495
1223 57 1.2 2.4 1540 S401_2.4 S4 ME4LA2 492 S401_2.4 P132 BE132SB2 493
1580 44 1.1 1.9 1450 S401_1.9 S4 ME4LA2 492 S401_1.9 P132 BE132SB2 493
1636 43 2.0 1.8 2110 S501_1.8 S4 ME4LA2 494 S501_1.8 P132 BE132SB2 495
2058 34 2.5 1.4 1980 S501_1.4 S4 ME4LA2 494 S501_1.4 P132 BE132SB2 495
2145 33 1.5 1.4 1350 S401_1.4 S4 ME4LA2 492 S401_1.4 P132 BE132SB2 493

kg

IEC

IEC

SERVO
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4 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

203 184 0.9 4.8 3810 S501_4.8 S4 ME4LA6 494 S501_4.8 P132 BE132MA6 495
251 149 1.2 3.8 3650 S501_3.8 S4 ME4LA6 494 S501_3.8 P132 BE132MA6 495
303 126 1.2 4.8 3530 S501_4.8 S4 ME4SA4 494 S501_4.8 P112 BE112M4 495
317 118 1.4 3.0 3470 S501_3.0 S4 ME4LA6 494 S501_3.0 P132 BE132MA6 495
375 102 1.5 3.8 3360 S501_3.8 S4 ME4SA4 494 S501_3.8 P112 BE112M4 495
392 96 1.0 7.4 3320 S501_7.4 S4 ME4SA2 494 S501_7.4 P112 BE112M2 495
401 93 1.6 2.4 3270 S501_2.4 S4 ME4LA6 494 S501_2.4 P132 BE132MA6 495
472 81 1.1 3.1 2130 S401_3.1 S4 ME4SA4 492 S401_3.1 P112 BE112M4 493
473 81 1.7 3.0 3170 S501_3.0 S4 ME4SA4 494 S501_3.0 P112 BE112M4 495
479 78 1.3 6.1 3160 S501_6.1 S4 ME4SA2 494 S501_6.1 P112 BE112M2 495
521 72 1.0 1.9 2050 S401_1.9 S4 ME4LA6 492 S401_1.9 P132 BE132MA6 493
540 69 1.8 1.8 3020 S501_1.8 S4 ME4LA6 494 S501_1.8 P132 BE132MA6 495
598 64 2.0 2.4 2970 S501_2.4 S4 ME4SA4 494 S501_2.4 P112 BE112M4 495
602 63 1.4 2.4 2030 S401_2.4 S4 ME4SA4 492 S401_2.4 P112 BE112M4 493
611 61 2.0 4.8 2960 S501_4.8 S4 ME4SA2 494 S501_4.8 P112 BE112M2 495
679 55 2.3 1.4 2830 S501_1.4 S4 ME4LA6 494 S501_1.4 P132 BE132MA6 495
708 53 1.3 1.4 1920 S401_1.4 S4 ME4LA6 492 S401_1.4 P132 BE132MA6 493
755 50 2.4 3.8 2790 S501_3.8 S4 ME4SA2 494 S501_3.8 P112 BE112M2 495
761 49 1.4 3.8 1930 S401_3.8 S4 ME4SA2 492 S401_3.8 P112 BE112M2 493
778 49 1.2 1.9 1900 S401_1.9 S4 ME4SA4 492 S401_1.9 P112 BE112M4 493
805 47 2.3 1.8 2730 S501_1.8 S4 ME4SA4 494 S501_1.8 P112 BE112M4 495
953 39 2.8 3.0 2610 S501_3.0 S4 ME4SA2 494 S501_3.0 P112 BE112M2 495
950 39 1.8 3.1 1820 S401_3.1 S4 ME4SA2 492 S401_3.1 P112 BE112M2 493

1013 38 2.9 1.4 2560 S501_1.4 S4 ME4SA4 494 S501_1.4 P112 BE112M4 495
1056 36 1.7 1.4 1760 S401_1.4 S4 ME4SA4 492 S401_1.4 P112 BE112M4 493
1198 31 1.3 2.4 910 S301_2.4 S4 ME4SA2 490 S301_2.4 P112 BE112M2 491
1213 31 2.3 2.4 1710 S401_2.4 S4 ME4SA2 492 S401_2.4 P112 BE112M2 493
1566 24 2.0 1.9 1590 S401_1.9 S4 ME4SA2 492 S401_1.9 P112 BE112M2 493
1588 24 1.0 1.8 860 S301_1.8 S4 ME4SA2 490 S301_1.8 P112 BE112M2 491
2061 18.2 1.3 1.4 810 S301_1.4 S4 ME4SA2 490 S301_1.4 P112 BE112M2 491
2127 17.6 2.7 1.4 1460 S401_1.4 S4 ME4SA2 492 S401_1.4 P112 BE112M2 493

3 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2 IE2min-1 Nm N

805 35 3.1 1.8 2780 S501_1.8 S3 ME3LB4 494 S501_1.8 P100 BE100LB4 495
940 30 1.3 3.1 1020 S301_3.1 S3 ME3LB2 490 S301_3.1 P100 BE100L2 491
943 30 2.4 3.1 1880 S401_3.1 S3 ME3LB2 492 S401_3.1 P100 BE100L2 493

1023 28 1.1 1.4 980 S301_1.4 S3 ME3LB4 490 S301_1.4 P100 BE100LB4 491
1056 27 2.2 1.4 1820 S401_1.4 S3 ME3LB4 492 S401_1.4 P100 BE100LB4 493
1190 24 1.7 2.4 980 S301_2.4 S3 ME3LB2 490 S301_2.4 P100 BE100L2 491
1204 23 3.0 2.4 1760 S401_2.4 S3 ME3LB2 492 S401_2.4 P100 BE100L2 493
1555 18.1 2.7 1.9 1630 S401_1.9 S3 ME3LB2 492 S401_1.9 P100 BE100L2 493
1577 17.8 1.3 1.8 910 S301_1.8 S3 ME3LB2 490 S301_1.8 P100 BE100L2 491
2046 13.7 1.7 1.4 850 S301_1.4 S3 ME3LB2 490 S301_1.4 P100 BE100L2 491
2070 13.6 1.0 1.4 580 S201_1.4 S3 ME3LB2 488 S201_1.4 P100 BE100L2 489

5.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

317 162 1.0 3.0 3260 S501_3.0 S5 ME5SA6 494 S501_3.0 P160 BE160MA6 495
380 136 1.1 3.8 3150 S501_3.8 S4 ME4SB4 S501_3.8 S4 MX4SB4 494 S501_3.8 P132 BE132S4 S501_3.8 P132 BX132S4 495
401 128 1.2 2.4 3090 S501_2.4 S5 ME5SA6 494 S501_2.4 P160 BE160MA6 495
480 107 1.3 3.0 3000 S501_3.0 S4 ME4SB4 S501_3.0 S4 MX4SB4 494 S501_3.0 P132 BE132S4 S501_3.0 P132 BX132S4 495
540 95 1.3 1.8 2880 S501_1.8 S5 ME5SA6 494 S501_1.8 P160 BE160MA6 495
606 85 1.5 2.4 2830 S501_2.4 S4 ME4SB4 S501_2.4 S4 MX4SB4 494 S501_2.4 P132 BE132S4 S501_2.4 P132 BX132S4 495
611 84 1.1 2.4 1870 S401_2.4 S4 ME4SB4 S401_2.4 S4 MX4SB4 492 S401_2.4 P132 BE132S4 S401_2.4 P132 BX132S4 493
616 84 1.4 4.8 2840 S501_4.8 S4 ME4SB2 494 S501_4.8 P132 BE132SA2 495
679 76 1.6 1.4 2720 S501_1.4 S5 ME5SA6 494 S501_1.4 P160 BE160MA6 495
708 73 1.0 1.4 1780 S401_1.4 P160 BE160MA6 493
761 68 1.8 3.8 2690 S501_3.8 S4 ME4SB2 494 S501_3.8 P132 BE132SA2 495
767 67 1.0 3.8 1810 S401_3.8 S4 ME4SB2 492 S401_3.8 P132 BE132SA2 493
788 65 0.9 1.9 1770 S401_1.9 S4 ME4SB4 S401_1.9 S4 MX4SB4 492 S401_1.9 P132 BE132S4 S401_1.9 P132 BX132S4 493
817 63 1.7 1.8 2610 S501_1.8 S4 ME4SB4 S501_1.8 S4 MX4SB4 494 S501_1.8 P132 BE132S4 S501_1.8 P132 BX132S4 495
958 54 1.3 3.1 1730 S401_3.1 S4 ME4SB2 492 S401_3.1 P132 BE132SA2 493
961 54 2.1 3.0 2530 S501_3.0 S4 ME4SB2 494 S501_3.0 P132 BE132SA2 495

1027 50 2.2 1.4 2450 S501_1.4 S4 ME4SB4 S501_1.4 S4 MX4SB4 494 S501_1.4 P132 BE132S4 S501_1.4 P132 BX132S4 495
1071 48 1.2 1.4 1660 S401_1.4 S4 ME4SB4 S401_1.4 S4 MX4SB4 492 S401_1.4 P132 BE132S4 S401_1.4 P132 BX132S4 493
1215 42 2.4 2.4 2370 S501_2.4 S4 ME4SB2 494 S501_2.4 P132 BE132SA2 495
1223 42 1.7 2.4 1640 S401_2.4 S4 ME4SB2 492 S401_2.4 P132 BE132SA2 493
1580 33 1.5 1.9 1530 S401_1.9 S4 ME4SB2 492 S401_1.9 P132 BE132SA2 493
1636 31 2.7 1.8 2170 S501_1.8 S4 ME4SB2 494 S501_1.8 P132 BE132SA2 495
2058 25 3.4 1.4 2030 S501_1.4 S4 ME4SB2 494 S501_1.4 P132 BE132SA2 495
2145 24 2.0 1.4 1410 S401_1.4 S4 ME4SB2 492 S401_1.4 P132 BE132SA2 493

7.5 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

478 146 1.0 3.0 2810 S501_3.0 S4 ME4LA4 S501_3.0 S4 MX4LA4 494 S501_3.0 P132 BE132MA4 S501_3.0 P132 BX132MA4 495
540 130 1.0 1.8 2690 S501_1.8 S5 ME5SB6 494 S501_1.8 P160 BE160MB6 495
604 116 1.1 2.4 2670 S501_2.4 S4 ME4LA4 S501_2.4 S4 MX4LA4 494 S501_2.4 P132 BE132MA4 S501_2.4 P132 BX132MA4 495
679 103 1.2 1.4 2560 S501_1.4 S5 ME5SB6 494 S501_1.4 P160 BE160MB6 495
761 92 1.3 3.8 2570 S501_3.8 S4 ME4LA2 494 S501_3.8 P132 BE132SB2 495
814 86 1.3 1.8 2490 S501_1.8 S4 ME4LA4 S501_1.8 S4 MX4LA4 494 S501_1.8 P132 BE132MA4 S501_1.8 P132 BX132MA4 495
958 73 1.0 3.1 1610 S401_3.1 S4 ME4LA2 492 S401_3.1 P132 BE132SB2 493
961 73 1.5 3.0 2440 S501_3.0 S4 ME4LA2 494 S501_3.0 P132 BE132SB2 495

1024 68 1.6 1.4 2350 S501_1.4 S4 ME4LA4 S501_1.4 S4 MX4LA4 494 S501_1.4 P132 BE132MA4 S501_1.4 P132 BX132MA4 495
1067 65 0.9 1.4 1540 S401_1.4 S4 ME4LA4 S401_1.4 S4 MX4LA4 492 S401_1.4 P132 BE132MA4 S401_1.4 P132 BX132MA4 493
1215 58 1.7 2.4 2290 S501_2.4 S4 ME4LA2 494 S501_2.4 P132 BE132SB2 495
1223 57 1.2 2.4 1540 S401_2.4 S4 ME4LA2 492 S401_2.4 P132 BE132SB2 493
1580 44 1.1 1.9 1450 S401_1.9 S4 ME4LA2 492 S401_1.9 P132 BE132SB2 493
1636 43 2.0 1.8 2110 S501_1.8 S4 ME4LA2 494 S501_1.8 P132 BE132SB2 495
2058 34 2.5 1.4 1980 S501_1.4 S4 ME4LA2 494 S501_1.4 P132 BE132SB2 495
2145 33 1.5 1.4 1350 S401_1.4 S4 ME4LA2 492 S401_1.4 P132 BE132SB2 493

kg

IEC

IEC

SERVO
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9.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

602 144 0.9 2.4 2530 S501_2.4 S4 ME4LB4 S501_2.4 S5 MX5SA4 494 S501_2.4 P132 BE132MB4 S501_2.4 P160 BX160MA4 495
760 113 1.1 3.8 2470 S501_3.8 S4 ME4LB2 494 S501_3.8 P132 BE132MB2 495
811 107 1.0 1.8 2390 S501_1.8 S4 ME4LB4 S501_1.8 S5 MX5SA4 494 S501_1.8 P132 BE132MB4 S501_1.8 P160 BX160MA4 495
959 90 1.2 3.0 2360 S501_3.0 S4 ME4LB2 494 S501_3.0 P132 BE132MB2 495

1020 85 1.3 1.4 2270 S501_1.4 S4 ME4LB4 S501_1.4 S5 MX5SA4 494 S501_1.4 P132 BE132MB4 S501_1.4 P160 BX160MA4 495
1213 71 1.4 2.4 2220 S501_2.4 S4 ME4LB2 494 S501_2.4 P132 BE132MB2 495
1221 71 1.0 2.4 1460 S401_2.4 S4 ME4LB2 492 S401_2.4 P132 BE132MB2 493
1633 53 1.6 1.8 2060 S501_1.8 S4 ME4LB2 494 S501_1.8 P132 BE132MB2 495
2055 42 2.0 1.4 1930 S501_1.4 S4 ME4LB2 494 S501_1.4 P132 BE132MB2 495
2141 40 1.2 1.4 1300 S401_1.4 S4 ME4LB2 492 S401_1.4 P132 BE132MB2 493

S 10 21 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

S 10 1_1.4 1.4 1972 8.0 1.7 800 310 986 10.0 1.1 800 390

S 10 1_1.9 1.9 1489 8.0 1.3 800 360 745 10.0 0.80 800 460

S 10 1_2.5 2.5 1120 8.0 0.96 800 420 560 10.0 0.60 800 520

S 10 1_3.2 3.2 875 10.0 0.93 800 440 438 12.0 0.56 800 560

S 10 1_3.8 3.8 727 10.0 0.78 800 480 364 12.0 0.47 800 610

S 10 1_4.7 4.7 592 10.0 0.63 800 520 296 12.0 0.38 800 660

S 10 1_6.1 6.1 458 12.0 0.59 800 560 229 15.0 0.37 800 710

S 10 1_6.9 6.9 406 12.0 0.52 800 580 203 15.0 0.33 800 740

S 10 1_8.9 8.9 315 8.0 0.27 800 700 158 10.0 0.17 800 880

S 10 1_10.3 10.3 272 8.0 0.23 800 740 136 10.0 0.15 800 930

S 10 1_12.3 12.3 227 8.0 0.19 800 800 114 10.0 0.12 800 1000

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

S 10 1_1.4 1.4 634 12.0 0.81 800 450 352 14.0 0.53 800 560

S 10 1_1.9 1.9 479 12.0 0.61 800 520 266 14.0 0.40 800 640

S 10 1_2.5 2.5 360 12.0 0.46 800 600 200 14.0 0.30 800 740

S 10 1_3.2 3.2 281 14.0 0.42 800 650 156 17.0 0.28 800 790

S 10 1_3.8 3.8 234 14.0 0.35 800 700 130 17.0 0.24 800 850

S 10 1_4.7 4.7 190 14.0 0.28 800 770 106 17.0 0.19 800 930

S 10 1_6.1 6.1 147 17.0 0.27 800 820 82 21 0.18 800 1000

S 10 1_6.9 6.9 130 17.0 0.24 800 860 72 21 0.16 800 1040

S 10 1_8.9 8.9 101 12.0 0.13 800 1020 56 14.0 0.08 800 1200

S 10 1_10.3 10.3 87 12.0 0.11 800 1080 49 14.0 0.07 800 1200

S 10 1_12.3 12.3 73 12.0 0.09 800 1160 41 14.0 0.06 800 1200

487
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9.2 kW
n2 M2 S i Rn2

IE2   IE3 IE2   IE3min-1 Nm N

602 144 0.9 2.4 2530 S501_2.4 S4 ME4LB4 S501_2.4 S5 MX5SA4 494 S501_2.4 P132 BE132MB4 S501_2.4 P160 BX160MA4 495
760 113 1.1 3.8 2470 S501_3.8 S4 ME4LB2 494 S501_3.8 P132 BE132MB2 495
811 107 1.0 1.8 2390 S501_1.8 S4 ME4LB4 S501_1.8 S5 MX5SA4 494 S501_1.8 P132 BE132MB4 S501_1.8 P160 BX160MA4 495
959 90 1.2 3.0 2360 S501_3.0 S4 ME4LB2 494 S501_3.0 P132 BE132MB2 495

1020 85 1.3 1.4 2270 S501_1.4 S4 ME4LB4 S501_1.4 S5 MX5SA4 494 S501_1.4 P132 BE132MB4 S501_1.4 P160 BX160MA4 495
1213 71 1.4 2.4 2220 S501_2.4 S4 ME4LB2 494 S501_2.4 P132 BE132MB2 495
1221 71 1.0 2.4 1460 S401_2.4 S4 ME4LB2 492 S401_2.4 P132 BE132MB2 493
1633 53 1.6 1.8 2060 S501_1.8 S4 ME4LB2 494 S501_1.8 P132 BE132MB2 495
2055 42 2.0 1.4 1930 S501_1.4 S4 ME4LB2 494 S501_1.4 P132 BE132MB2 495
2141 40 1.2 1.4 1300 S401_1.4 S4 ME4LB2 492 S401_1.4 P132 BE132MB2 493

S 10 21 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

S 10 1_1.4 1.4 1972 8.0 1.7 800 310 986 10.0 1.1 800 390

S 10 1_1.9 1.9 1489 8.0 1.3 800 360 745 10.0 0.80 800 460

S 10 1_2.5 2.5 1120 8.0 0.96 800 420 560 10.0 0.60 800 520

S 10 1_3.2 3.2 875 10.0 0.93 800 440 438 12.0 0.56 800 560

S 10 1_3.8 3.8 727 10.0 0.78 800 480 364 12.0 0.47 800 610

S 10 1_4.7 4.7 592 10.0 0.63 800 520 296 12.0 0.38 800 660

S 10 1_6.1 6.1 458 12.0 0.59 800 560 229 15.0 0.37 800 710

S 10 1_6.9 6.9 406 12.0 0.52 800 580 203 15.0 0.33 800 740

S 10 1_8.9 8.9 315 8.0 0.27 800 700 158 10.0 0.17 800 880

S 10 1_10.3 10.3 272 8.0 0.23 800 740 136 10.0 0.15 800 930

S 10 1_12.3 12.3 227 8.0 0.19 800 800 114 10.0 0.12 800 1000

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

S 10 1_1.4 1.4 634 12.0 0.81 800 450 352 14.0 0.53 800 560

S 10 1_1.9 1.9 479 12.0 0.61 800 520 266 14.0 0.40 800 640

S 10 1_2.5 2.5 360 12.0 0.46 800 600 200 14.0 0.30 800 740

S 10 1_3.2 3.2 281 14.0 0.42 800 650 156 17.0 0.28 800 790

S 10 1_3.8 3.8 234 14.0 0.35 800 700 130 17.0 0.24 800 850

S 10 1_4.7 4.7 190 14.0 0.28 800 770 106 17.0 0.19 800 930

S 10 1_6.1 6.1 147 17.0 0.27 800 820 82 21 0.18 800 1000

S 10 1_6.9 6.9 130 17.0 0.24 800 860 72 21 0.16 800 1040

S 10 1_8.9 8.9 101 12.0 0.13 800 1020 56 14.0 0.08 800 1200

S 10 1_10.3 10.3 87 12.0 0.11 800 1080 49 14.0 0.07 800 1200

S 10 1_12.3 12.3 73 12.0 0.09 800 1160 41 14.0 0.06 800 1200
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487

70 GEARBOX RATING CHARTS

S 10 21 Nm

72. REDUCTOR SELECTIE TABELLEN



ELSTO Drives & Controls • Voorhout • Weert • Hoogerheide • Tel.+31(0)88 7865200 • Email: info@elsto.eu • Site: www.elsto.eu478

S
-S

-B
O

R
-N

L-
C

A
FS

-0
01

-V
01

478 / 584

S 20 37 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

S 20 1_1.4 1.4 2014 13.0 2.8 1000 590 1007 17.0 1.8 1000 740

S 20 1_1.9 1.9 1481 13.0 2.1 1000 680 741 17.0 1.3 1000 860

S 20 1_2.4 2.4 1148 21 2.6 640 680 574 26 1.6 850 860

S 20 1_3.1 3.1 900 21 2.0 730 750 450 26 1.3 960 950

S 20 1_3.9 3.9 712 21 1.6 820 840 356 26 0.99 1000 1060

S 20 1_4.8 4.8 587 21 1.3 910 920 294 26 0.82 1000 1160

S 20 1_5.8 5.8 481 21 1.1 960 1000 241 26 0.67 1000 1260

S 20 1_7.2 7.2 388 21 0.87 980 1090 194 26 0.54 1000 1370

S 20 1_8.5 8.5 329 13.0 0.46 1000 1240 165 17.0 0.30 1000 1500

S 20 1_10.8 10.8 260 13.0 0.36 1000 1350 130 17.0 0.24 1000 1500

S 20 1_12.4 12.4 225 13.0 0.31 1000 1430 113 17.0 0.20 1000 1500

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

S 20 1_1.4 1.4 647 20 1.4 1000 850 360 24 0.92 1000 1040

S 20 1_1.9 1.9 476 20 1.0 1000 990 265 24 0.68 1000 1210

S 20 1_2.4 2.4 369 30 1.2 990 990 205 37 0.81 1000 1200

S 20 1_3.1 3.1 289 30 0.93 1000 1110 161 37 0.64 1000 1340

S 20 1_3.9 3.9 229 30 0.73 1000 1230 127 37 0.50 1000 1490

S 20 1_4.8 4.8 189 30 0.60 1000 1350 105 37 0.41 1000 1500

S 20 1_5.8 5.8 155 30 0.50 1000 1460 86 37 0.34 1000 1500

S 20 1_7.2 7.2 125 30 0.40 1000 1500 69 37 0.27 1000 1500

S 20 1_8.5 8.5 106 20 0.23 1000 1500 59 24 0.15 1000 1500

S 20 1_10.8 10.8 84 20 0.18 1000 1500 47 24 0.12 1000 1500

S 20 1_12.4 12.4 72 20 0.15 1000 1500 40 24 0.10 1000 1500

489

489

S 30 70 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

S 30 1_1.4 1.4 1986 24 5.1 1500 770 993 30 3.2 1500 970

S 30 1_1.8 1.8 1530 24 3.9 1500 870 765 30 2.5 1500 1090

S 30 1_2.4 2.4 1157 40 4.9 1270 850 579 50 3.1 1500 1070

S 30 1_3.1 3.1 915 40 3.9 1470 950 458 50 2.4 1500 1200

S 30 1_3.9 3.9 711 40 3.0 1500 1070 355 50 1.9 1500 1360

S 30 1_4.9 4.9 568 40 2.4 1500 1190 284 50 1.5 1500 1500

S 30 1_5.8 5.8 479 40 2.0 1500 1280 239 50 1.3 1500 1610

S 30 1_7.1 7.1 395 40 1.7 1500 1390 197 50 1.1 1500 1750

S 30 1_8.9 8.9 315 24 0.81 1500 1650 157 30 0.50 1500 2080

S 30 1_10.3 10.3 272 24 0.70 1500 1740 136 30 0.44 1500 2190

S 30 1_13.1 13.1 213 24 0.55 1500 1900 107 30 0.34 1500 2400

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

S 30 1_1.4 1.4 638 35 2.4 1500 1120 355 42 1.6 1500 1360

S 30 1_1.8 1.8 492 35 1.8 1500 1260 273 42 1.2 1500 1540

S 30 1_2.4 2.4 372 58 2.3 1500 1240 207 70 1.5 1500 1510

S 30 1_3.1 3.1 294 58 1.8 1500 1390 163 70 1.2 1500 1700

S 30 1_3.9 3.9 228 58 1.4 1500 1570 127 70 0.95 1500 1920

S 30 1_4.9 4.9 183 58 1.1 1500 1740 101 70 0.76 1500 2120

S 30 1_5.8 5.8 154 58 0.95 1500 1870 85 70 0.64 1500 2280

S 30 1_7.1 7.1 127 58 0.79 1500 2030 71 62 0.47 1500 2400

S 30 1_8.9 8.9 101 35 0.38 1500 2400 56 42 0.25 1500 2400

S 30 1_10.3 10.3 87 35 0.33 1500 2400 49 42 0.22 1500 2400

S 30 1_13.1 13.1 69 35 0.26 1500 2400 38 37 0.15 1500 2400

491
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S 20 37 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

S 20 1_1.4 1.4 2014 13.0 2.8 1000 590 1007 17.0 1.8 1000 740

S 20 1_1.9 1.9 1481 13.0 2.1 1000 680 741 17.0 1.3 1000 860

S 20 1_2.4 2.4 1148 21 2.6 640 680 574 26 1.6 850 860

S 20 1_3.1 3.1 900 21 2.0 730 750 450 26 1.3 960 950

S 20 1_3.9 3.9 712 21 1.6 820 840 356 26 0.99 1000 1060

S 20 1_4.8 4.8 587 21 1.3 910 920 294 26 0.82 1000 1160

S 20 1_5.8 5.8 481 21 1.1 960 1000 241 26 0.67 1000 1260

S 20 1_7.2 7.2 388 21 0.87 980 1090 194 26 0.54 1000 1370

S 20 1_8.5 8.5 329 13.0 0.46 1000 1240 165 17.0 0.30 1000 1500

S 20 1_10.8 10.8 260 13.0 0.36 1000 1350 130 17.0 0.24 1000 1500

S 20 1_12.4 12.4 225 13.0 0.31 1000 1430 113 17.0 0.20 1000 1500

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

S 20 1_1.4 1.4 647 20 1.4 1000 850 360 24 0.92 1000 1040

S 20 1_1.9 1.9 476 20 1.0 1000 990 265 24 0.68 1000 1210

S 20 1_2.4 2.4 369 30 1.2 990 990 205 37 0.81 1000 1200

S 20 1_3.1 3.1 289 30 0.93 1000 1110 161 37 0.64 1000 1340

S 20 1_3.9 3.9 229 30 0.73 1000 1230 127 37 0.50 1000 1490

S 20 1_4.8 4.8 189 30 0.60 1000 1350 105 37 0.41 1000 1500

S 20 1_5.8 5.8 155 30 0.50 1000 1460 86 37 0.34 1000 1500

S 20 1_7.2 7.2 125 30 0.40 1000 1500 69 37 0.27 1000 1500

S 20 1_8.5 8.5 106 20 0.23 1000 1500 59 24 0.15 1000 1500

S 20 1_10.8 10.8 84 20 0.18 1000 1500 47 24 0.12 1000 1500

S 20 1_12.4 12.4 72 20 0.15 1000 1500 40 24 0.10 1000 1500

489

489

S 30 70 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

S 30 1_1.4 1.4 1986 24 5.1 1500 770 993 30 3.2 1500 970

S 30 1_1.8 1.8 1530 24 3.9 1500 870 765 30 2.5 1500 1090

S 30 1_2.4 2.4 1157 40 4.9 1270 850 579 50 3.1 1500 1070

S 30 1_3.1 3.1 915 40 3.9 1470 950 458 50 2.4 1500 1200

S 30 1_3.9 3.9 711 40 3.0 1500 1070 355 50 1.9 1500 1360

S 30 1_4.9 4.9 568 40 2.4 1500 1190 284 50 1.5 1500 1500

S 30 1_5.8 5.8 479 40 2.0 1500 1280 239 50 1.3 1500 1610

S 30 1_7.1 7.1 395 40 1.7 1500 1390 197 50 1.1 1500 1750

S 30 1_8.9 8.9 315 24 0.81 1500 1650 157 30 0.50 1500 2080

S 30 1_10.3 10.3 272 24 0.70 1500 1740 136 30 0.44 1500 2190

S 30 1_13.1 13.1 213 24 0.55 1500 1900 107 30 0.34 1500 2400

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

S 30 1_1.4 1.4 638 35 2.4 1500 1120 355 42 1.6 1500 1360

S 30 1_1.8 1.8 492 35 1.8 1500 1260 273 42 1.2 1500 1540

S 30 1_2.4 2.4 372 58 2.3 1500 1240 207 70 1.5 1500 1510

S 30 1_3.1 3.1 294 58 1.8 1500 1390 163 70 1.2 1500 1700

S 30 1_3.9 3.9 228 58 1.4 1500 1570 127 70 0.95 1500 1920

S 30 1_4.9 4.9 183 58 1.1 1500 1740 101 70 0.76 1500 2120

S 30 1_5.8 5.8 154 58 0.95 1500 1870 85 70 0.64 1500 2280

S 30 1_7.1 7.1 127 58 0.79 1500 2030 71 62 0.47 1500 2400

S 30 1_8.9 8.9 101 35 0.38 1500 2400 56 42 0.25 1500 2400

S 30 1_10.3 10.3 87 35 0.33 1500 2400 49 42 0.22 1500 2400

S 30 1_13.1 13.1 69 35 0.26 1500 2400 38 37 0.15 1500 2400

491

491

S 30 70 Nm
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S 40 125 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

S 40 1_1.4 1.4 2059 48 10.6 2000 1270 1029 60 6.6 2000 1600

S 40 1_1.9 1.9 1514 48 7.8 2000 1450 757 60 4.9 2000 1830

S 40 1_2.4 2.4 1172 70 8.8 1860 1490 586 90 5.6 2000 1870

S 40 1_3.1 3.1 918 70 6.9 2000 1660 459 90 4.4 2000 2080

S 40 1_3.8 3.8 735 70 5.5 2000 1830 367 90 3.5 2000 2290

S 40 1_4.8 4.8 580 70 4.3 2000 2020 290 90 2.8 2000 2530

S 40 1_6.1 6.1 461 70 3.5 2000 2220 231 90 2.2 2000 2790

S 40 1_7.2 7.2 392 63 2.6 2000 2410 196 80 1.7 2000 3030

S 40 1_8.6 8.6 324 48 1.7 2000 2670 162 60 1.0 2000 3370

S 40 1_10.7 10.7 262 40 1.1 2000 2930 131 50 0.70 2000 3690

S 40 1_12.4 12.4 226 40 1.0 2000 3100 113 50 0.60 2000 3800

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

S 40 1_1.4 1.4 662 70 4.9 2000 1850 368 85 3.3 2000 2250

S 40 1_1.9 1.9 486 70 3.6 2000 2120 270 85 2.5 2000 2580

S 40 1_2.4 2.4 377 105 4.2 2000 2160 209 125 2.8 2000 2650

S 40 1_3.1 3.1 295 105 3.3 2000 2400 164 125 2.2 2000 2940

S 40 1_3.8 3.8 236 105 2.7 2000 2650 131 125 1.8 2000 3240

S 40 1_4.8 4.8 186 105 2.1 2000 2930 104 125 1.4 2000 3580

S 40 1_6.1 6.1 148 105 1.7 2000 3220 82 110 1.0 2000 3800

S 40 1_7.2 7.2 126 90 1.2 2000 3530 70 90 0.67 2000 3800

S 40 1_8.6 8.6 104 70 0.78 2000 3800 58 85 0.53 2000 3800

S 40 1_10.7 10.7 84 58 0.52 2000 3800 47 70 0.35 2000 3800

S 40 1_12.4 12.4 73 58 0.45 2000 3800 40 70 0.30 2000 3800

493

493

S 50 200 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

S 50 1_1.4 1.4 1972 85 17.9 730 1720 986 110 11.6 730 2150

S 50 1_1.8 1.8 1564 85 14.2 1220 1920 782 110 9.2 1370 2400

S 50 1_2.4 2.4 1162 100 12.4 930 2110 581 130 8.1 970 2640

S 50 1_3.0 3.0 921 110 10.8 860 2300 461 140 6.9 1020 2880

S 50 1_3.8 3.8 729 120 9.3 640 2480 365 150 5.8 860 3130

S 50 1_4.8 4.8 589 120 7.6 880 2710 295 150 4.7 1160 3420

S 50 1_6.1 6.1 462 100 4.9 1980 3100 231 130 3.2 2330 3880

S 50 1_7.4 7.4 378 100 4.0 2060 3340 189 130 2.6 2400 4190

S 50 1_8.8 8.8 319 85 2.9 2400 3640 160 110 1.9 2400 4570

S 50 1_10.5 10.5 268 85 2.4 2400 3880 134 110 1.6 2400 4870

S 50 1_12.9 12.9 217 80 1.9 2400 4200 109 100 1.2 2400 5300

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

S 50 1_1.4 1.4 634 125 8.5 1010 2510 352 155 5.8 1040 3040

S 50 1_1.8 1.8 503 125 6.7 1730 2790 279 155 4.6 1940 3380

S 50 1_2.4 2.4 373 150 6.0 1160 3060 207 180 4.0 1530 3730

S 50 1_3.0 3.0 296 160 5.1 1290 3350 164 200 3.5 1310 4050

S 50 1_3.8 3.8 234 175 4.4 940 3620 130 200 2.8 1740 4460

S 50 1_4.8 4.8 189 175 3.5 1290 3960 105 180 2.0 2400 4970

S 50 1_6.1 6.1 149 150 2.4 2400 4500 83 150 1.3 2400 5620

S 50 1_7.4 7.4 122 140 1.8 2400 4900 68 140 1.0 2400 6100

S 50 1_8.8 8.8 103 125 1.4 2400 5310 57 125 0.80 2400 6580

S 50 1_10.5 10.5 86 115 1.1 2400 5700 48 115 0.60 2400 7050

S 50 1_12.9 12.9 70 100 0.70 2400 6210 39 100 0.40 2400 7200

495
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S 40 125 Nm
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S 40 125 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

S 40 1_1.4 1.4 2059 48 10.6 2000 1270 1029 60 6.6 2000 1600

S 40 1_1.9 1.9 1514 48 7.8 2000 1450 757 60 4.9 2000 1830

S 40 1_2.4 2.4 1172 70 8.8 1860 1490 586 90 5.6 2000 1870

S 40 1_3.1 3.1 918 70 6.9 2000 1660 459 90 4.4 2000 2080

S 40 1_3.8 3.8 735 70 5.5 2000 1830 367 90 3.5 2000 2290

S 40 1_4.8 4.8 580 70 4.3 2000 2020 290 90 2.8 2000 2530

S 40 1_6.1 6.1 461 70 3.5 2000 2220 231 90 2.2 2000 2790

S 40 1_7.2 7.2 392 63 2.6 2000 2410 196 80 1.7 2000 3030

S 40 1_8.6 8.6 324 48 1.7 2000 2670 162 60 1.0 2000 3370

S 40 1_10.7 10.7 262 40 1.1 2000 2930 131 50 0.70 2000 3690

S 40 1_12.4 12.4 226 40 1.0 2000 3100 113 50 0.60 2000 3800

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

S 40 1_1.4 1.4 662 70 4.9 2000 1850 368 85 3.3 2000 2250

S 40 1_1.9 1.9 486 70 3.6 2000 2120 270 85 2.5 2000 2580

S 40 1_2.4 2.4 377 105 4.2 2000 2160 209 125 2.8 2000 2650

S 40 1_3.1 3.1 295 105 3.3 2000 2400 164 125 2.2 2000 2940

S 40 1_3.8 3.8 236 105 2.7 2000 2650 131 125 1.8 2000 3240

S 40 1_4.8 4.8 186 105 2.1 2000 2930 104 125 1.4 2000 3580

S 40 1_6.1 6.1 148 105 1.7 2000 3220 82 110 1.0 2000 3800

S 40 1_7.2 7.2 126 90 1.2 2000 3530 70 90 0.67 2000 3800

S 40 1_8.6 8.6 104 70 0.78 2000 3800 58 85 0.53 2000 3800

S 40 1_10.7 10.7 84 58 0.52 2000 3800 47 70 0.35 2000 3800

S 40 1_12.4 12.4 73 58 0.45 2000 3800 40 70 0.30 2000 3800

493

493

S 50 200 Nm

i
n1 = 2800 min-1 n1 = 1400 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

S 50 1_1.4 1.4 1972 85 17.9 730 1720 986 110 11.6 730 2150

S 50 1_1.8 1.8 1564 85 14.2 1220 1920 782 110 9.2 1370 2400

S 50 1_2.4 2.4 1162 100 12.4 930 2110 581 130 8.1 970 2640

S 50 1_3.0 3.0 921 110 10.8 860 2300 461 140 6.9 1020 2880

S 50 1_3.8 3.8 729 120 9.3 640 2480 365 150 5.8 860 3130

S 50 1_4.8 4.8 589 120 7.6 880 2710 295 150 4.7 1160 3420

S 50 1_6.1 6.1 462 100 4.9 1980 3100 231 130 3.2 2330 3880

S 50 1_7.4 7.4 378 100 4.0 2060 3340 189 130 2.6 2400 4190

S 50 1_8.8 8.8 319 85 2.9 2400 3640 160 110 1.9 2400 4570

S 50 1_10.5 10.5 268 85 2.4 2400 3880 134 110 1.6 2400 4870

S 50 1_12.9 12.9 217 80 1.9 2400 4200 109 100 1.2 2400 5300

i
n1 = 900 min-1 n1 = 500 min-1

n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2 n2 Mn2 Pn1 Rn1 Rn2
min-1 Nm kW N N min-1 Nm kW N N

S 50 1_1.4 1.4 634 125 8.5 1010 2510 352 155 5.8 1040 3040

S 50 1_1.8 1.8 503 125 6.7 1730 2790 279 155 4.6 1940 3380

S 50 1_2.4 2.4 373 150 6.0 1160 3060 207 180 4.0 1530 3730

S 50 1_3.0 3.0 296 160 5.1 1290 3350 164 200 3.5 1310 4050

S 50 1_3.8 3.8 234 175 4.4 940 3620 130 200 2.8 1740 4460

S 50 1_4.8 4.8 189 175 3.5 1290 3960 105 180 2.0 2400 4970

S 50 1_6.1 6.1 149 150 2.4 2400 4500 83 150 1.3 2400 5620

S 50 1_7.4 7.4 122 140 1.8 2400 4900 68 140 1.0 2400 6100

S 50 1_8.8 8.8 103 125 1.4 2400 5310 57 125 0.80 2400 6580

S 50 1_10.5 10.5 86 115 1.1 2400 5700 48 115 0.60 2400 7050

S 50 1_12.9 12.9 70 100 0.70 2400 6210 39 100 0.40 2400 7200

495

495

S 50 200 Nm
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71 MOTOR AVAILABILITY
 
Please be aware that motor-gearbox combinations resulting from charts (E68) and (E69) are purely 
based on geometrical compatibility. 

When selecting a gearmotor, refer to procedure specified at paragraph 11 and observe particu-
larly the condition S ≥ fs. 

(E 68)

(E 69)

  
IEC_  BE BXBN

 
(IM B5)

P63 P71 P80 P90 P100 P112 P132 P160 P180

S 10 1

i =

1.4_12.3 1.4_12.3 1.4_8.9 1.4_8.9 1.4_8.9 1.4_8.9

S 20 1 1.9_12.4 1.9_12.4 1.4_10.8 1.4_10.8 1.4_10.8 1.4_10.8

S 30 1 2.4_13.1 2.4_13.1 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_4.9

S 40 1 3.1_12.4 3.1_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_6.1

S 50 1 3.8_12.9 3.8_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_7.4 1.4_7.4 1.4_7.4

ME MXM

M05 M1 M2 - ME2 ME3 ME4 - MX4 ME5 - MX5

S 10 1

i =

1.4_12.3 1.4_6.9 1.4_8.9 1.4_8.9

S 20 1 1.9_12.4 1.9_8.5 1.4_10.8 1.4_10.8

S 30 1 2.4_10.3 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_4.9

S 40 1 3.1_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_6.1

S 50 1 3.8_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_7.4 1.4_7.4

S 10

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112

S 10 1_1.4 1.4 0.33 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 1.2

S 10 1_1.9 1.9 0.22 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 1.1

S 10 1_2.5 2.5 0.16 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 1.0

S 10 1_3.2 3.2 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.97

S 10 1_3.9 3.9 0.08 1.5 1.5 2.9 2.9 4.2 4.2 0.95

S 10 1_4.7 4.7 0.06 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.93

S 10 1_6.1 6.1 0.04 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.92

S 10 1_6.9 6.9 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.91

S 10 1_8.9 8.9 0.02 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

S 10 1_10.3 10.3 0.02 1.5 1.5 — — — — 0.89

S 10 1_12.3 12.3 0.01 1.5 1.5 — — — — 0.89

Values under this icon refer to 
compact gear units, without mo-
tor. To obtain the overall moment 
of inertia for the gearmotor just 
add the value of the inertia for the 
specifi c compact motor, given in 
the relevant rating chart.

Values under this symbol refer to 
gearboxes with IEC motor adap-
tor (IEC size...).

This symbol refers to gearbox va-
lues.

73. MOTORBESCHIKBAARHEID

Houdt er rekening mee dat de motor – reductor combinaties die in de tabellen (E 68) en (E 69) worden genoemd zijn 
gebaseerd op hun fysieke uitvoerbaarheid, en dat zij niet per definitie aanbevolen of toegestane combinaties vormen.

Bij het selecteren van een motorreductor dient eerst de procedure te worden doorlopen die in hoofdstuk 11 is 
beschreven, waarbij in het bijzonder gelet moet worden op voorwaarde S > fs.
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IEC_  BE BXBN

 
(IM B5)

P63 P71 P80 P90 P100 P112 P132 P160 P180

S 10 1

i =

1.4_12.3 1.4_12.3 1.4_8.9 1.4_8.9 1.4_8.9 1.4_8.9

S 20 1 1.9_12.4 1.9_12.4 1.4_10.8 1.4_10.8 1.4_10.8 1.4_10.8

S 30 1 2.4_13.1 2.4_13.1 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_4.9

S 40 1 3.1_12.4 3.1_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_6.1

S 50 1 3.8_12.9 3.8_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_7.4 1.4_7.4 1.4_7.4

ME MXM

M05 M1 M2 - ME2 ME3 ME4 - MX4 ME5 - MX5

S 10 1

i =

1.4_12.3 1.4_6.9 1.4_8.9 1.4_8.9

S 20 1 1.9_12.4 1.9_8.5 1.4_10.8 1.4_10.8

S 30 1 2.4_10.3 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_4.9

S 40 1 3.1_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_6.1

S 50 1 3.8_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_7.4 1.4_7.4

S 10

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112

S 10 1_1.4 1.4 0.33 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 1.2

S 10 1_1.9 1.9 0.22 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 1.1

S 10 1_2.5 2.5 0.16 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 1.0

S 10 1_3.2 3.2 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.97

S 10 1_3.9 3.9 0.08 1.5 1.5 2.9 2.9 4.2 4.2 0.95

S 10 1_4.7 4.7 0.06 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.93

S 10 1_6.1 6.1 0.04 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.92

S 10 1_6.9 6.9 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.91

S 10 1_8.9 8.9 0.02 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

S 10 1_10.3 10.3 0.02 1.5 1.5 — — — — 0.89

S 10 1_12.3 12.3 0.01 1.5 1.5 — — — — 0.89

72 MOMENT OF INERTIA
 
The following charts indicate moment of inertia values Jr [kgm2] referred to the gear unit high speed 
shaft. A key to the symbols used follows: 

Values under this icon refer to 
compact gear units, without mo-
tor. To obtain the overall moment 
of inertia for the gearmotor just 
add the value of the inertia for the 
specifi c compact motor, given in 
the relevant rating chart.

Values under this symbol refer to 
gearboxes with IEC motor adap-
tor (IEC size...).

This symbol refers to gearbox va-
lues.
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IEC_  BE BXBN

 
(IM B5)

P63 P71 P80 P90 P100 P112 P132 P160 P180

S 10 1

i =

1.4_12.3 1.4_12.3 1.4_8.9 1.4_8.9 1.4_8.9 1.4_8.9

S 20 1 1.9_12.4 1.9_12.4 1.4_10.8 1.4_10.8 1.4_10.8 1.4_10.8

S 30 1 2.4_13.1 2.4_13.1 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_4.9

S 40 1 3.1_12.4 3.1_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_6.1

S 50 1 3.8_12.9 3.8_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_7.4 1.4_7.4 1.4_7.4

ME MXM

M05 M1 M2 - ME2 ME3 ME4 - MX4 ME5 - MX5

S 10 1

i =

1.4_12.3 1.4_6.9 1.4_8.9 1.4_8.9

S 20 1 1.9_12.4 1.9_8.5 1.4_10.8 1.4_10.8

S 30 1 2.4_10.3 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_4.9

S 40 1 3.1_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_6.1

S 50 1 3.8_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_7.4 1.4_7.4

S 10

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112

S 10 1_1.4 1.4 0.33 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 1.2

S 10 1_1.9 1.9 0.22 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 1.1

S 10 1_2.5 2.5 0.16 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 1.0

S 10 1_3.2 3.2 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.97

S 10 1_3.9 3.9 0.08 1.5 1.5 2.9 2.9 4.2 4.2 0.95

S 10 1_4.7 4.7 0.06 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.93

S 10 1_6.1 6.1 0.04 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.92

S 10 1_6.9 6.9 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.91

S 10 1_8.9 8.9 0.02 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

S 10 1_10.3 10.3 0.02 1.5 1.5 — — — — 0.89

S 10 1_12.3 12.3 0.01 1.5 1.5 — — — — 0.89

72 MOMENT OF INERTIA
 
The following charts indicate moment of inertia values Jr [kgm2] referred to the gear unit high speed 
shaft. A key to the symbols used follows: 

Values under this icon refer to 
compact gear units, without mo-
tor. To obtain the overall moment 
of inertia for the gearmotor just 
add the value of the inertia for the 
specifi c compact motor, given in 
the relevant rating chart.

Values under this symbol refer to 
gearboxes with IEC motor adap-
tor (IEC size...).

This symbol refers to gearbox va-
lues.

74. TRAAGHEIDSMOMENT

Onderstaande tabellen geven een overzicht van de traagheidsmomenten Jr [ kgm2] voor de ingaande as van de 
reductor.

De betekenis van de symbolen in de tabellen is als volgt:

Waarden met dit symbool 
hebben betrekking op compacte 
reductoren zonder motor.  Voor 
het totale traagheidsmoment  
van de motorreductor dient de 
traagheidsmomentwaarde uit de 
relevante motor tabel te worden 
opgeteld bij deze tabelwaarde.

Waarden met dit symbool hebben 
betrekking op reductoren met een IEC 
motoradapter (IEC...)

Waarden met dit symbool hebben 
betrekking op reductorenwaarden.

S 10
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S 20

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112

S 20 1_1.4 1.4 0.73 — — 3.6 3.5 4.8 4.8 2.7

S 20 1_1.9 1.9 0.48 1.9 1.9 3.3 3.3 4.6 4.6 2.4

S 20 1_2.4 2.4 0.34 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 2.3

S 20 1_3.1 3.1 0.20 1.7 1.7 3.0 3.0 4.3 4.3 2.1

S 20 1_3.9 3.9 0.14 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 2.1

S 20 1_4.8 4.8 0.12 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 2.0

S 20 1_5.8 5.8 0.08 1.6 1.5 2.9 2.9 4.2 4.2 2.0

S 20 1_7.2 7.2 0.06 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 2.0

S 20 1_8.5 8.5 0.05 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 2.0

S 20 1_10.8 10.8 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 1.9

S 20 1_12.4 12.4 0.02 1.5 1.5 — — — — 1.9

S 30

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112 132

S 30 1_1.4 1.4 1.5 — — 4.3 4.3 5.6 5.6 18 3.8

S 30 1_1.8 1.8 1.1 — — 3.9 3.8 5.1 5.1 18 3.4

S 30 1_2.4 2.4 0.59 2.1 2.0 3.4 3.4 4.7 4.7 17 2.9

S 30 1_3.1 3.1 0.45 1.9 1.9 3.3 3.2 4.5 4.5 17 2.8

S 30 1_3.9 3.9 0.33 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 17 2.7

S 30 1_4.9 4.9 0.24 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 17 2.6

S 30 1_5.8 5.8 0.19 1.7 1.7 3.0 3.0 4.3 4.3 — 2.6

S 30 1_7.1 7.1 0.14 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 2.5

S 30 1_8.9 8.9 0.10 1.6 1.6 2.9 2.9 4.2 4.2 — 2.5

S 30 1_10.3 10.3 0.08 1.5 1.5 2.9 2.9 4.2 4.2 — 2.4

S 30 1_13.1 13.1 0.05 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 — 2.4

S 40

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112 132

S 40 1_1.4 1.4 3.7 — — 6.5 6.5 7.8 7.8 23 14

S 40 1_1.9 1.9 2.4 — — 5.2 5.2 6.5 6.5 21 13

S 40 1_2.4 2.4 1.6 — — 4.4 4.4 5.7 5.7 21 12

S 40 1_3.1 3.1 1.1 2.6 2.6 4.0 3.9 5.2 5.2 20 12

S 40 1_3.8 3.8 0.82 2.3 2.3 3.7 3.6 4.9 4.9 18 11

S 40 1_4.8 4.8 0.50 2.0 2.0 3.3 3.3 4.6 4.6 18 11

S 40 1_6.1 6.1 0.39 1.8 1.8 3.2 3.2 4.5 4.5 18 11

S 40 1_7.2 7.2 0.30 1.8 1.8 3.1 3.1 4.4 4.4 — 11

S 40 1_8.6 8.6 0.22 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — 11

S 40 1_10.7 10.7 0.15 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 11

S 40 1_12.4 12.4 0.12 1.6 1.6 3.0 2.8 4.2 4.2 — 11

S 50

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112 132 160 180

S 50 1_1.4 1.4 8.2 — — 11 11 12 12 27 86 84 19

S 50 1_1.8 1.8 5.9 — — 8.8 8.7 10 10 25 84 82 16

S 50 1_2.4 2.4 3.9 — — 6.8 6.7 8.0 8.0 23 82 80 14

S 50 1_3.0 3.0 2.7 — — 5.5 5.5 6.8 6.8 22 81 79 13

S 50 1_3.8 3.8 1.9 3.3 3.3 4.7 4.6 5.9 5.9 21 80 78 12

S 50 1_4.8 4.8 1.4 2.8 2.8 4.2 4.1 5.4 5.4 21 79 77 12

S 50 1_6.1 6.1 0.89 2.4 2.4 3.7 3.7 5.0 5.0 21 79 77 11

S 50 1_7.4 7.4 0.63 2.1 2.1 3.5 3.4 4.7 4.7 20 79 77 11

S 50 1_8.8 8.8 0.50 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 — — — 11

S 50 1_10.5 10.5 0.36 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 — — — 11

S 50 1_12.9 12.9 0.25 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — — — 11
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S 20

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112

S 20 1_1.4 1.4 0.73 — — 3.6 3.5 4.8 4.8 2.7

S 20 1_1.9 1.9 0.48 1.9 1.9 3.3 3.3 4.6 4.6 2.4

S 20 1_2.4 2.4 0.34 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 2.3

S 20 1_3.1 3.1 0.20 1.7 1.7 3.0 3.0 4.3 4.3 2.1

S 20 1_3.9 3.9 0.14 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 2.1

S 20 1_4.8 4.8 0.12 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 2.0

S 20 1_5.8 5.8 0.08 1.6 1.5 2.9 2.9 4.2 4.2 2.0

S 20 1_7.2 7.2 0.06 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 2.0

S 20 1_8.5 8.5 0.05 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 2.0

S 20 1_10.8 10.8 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 1.9

S 20 1_12.4 12.4 0.02 1.5 1.5 — — — — 1.9

S 30

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112 132

S 30 1_1.4 1.4 1.5 — — 4.3 4.3 5.6 5.6 18 3.8

S 30 1_1.8 1.8 1.1 — — 3.9 3.8 5.1 5.1 18 3.4

S 30 1_2.4 2.4 0.59 2.1 2.0 3.4 3.4 4.7 4.7 17 2.9

S 30 1_3.1 3.1 0.45 1.9 1.9 3.3 3.2 4.5 4.5 17 2.8

S 30 1_3.9 3.9 0.33 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 17 2.7

S 30 1_4.9 4.9 0.24 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 17 2.6

S 30 1_5.8 5.8 0.19 1.7 1.7 3.0 3.0 4.3 4.3 — 2.6

S 30 1_7.1 7.1 0.14 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 2.5

S 30 1_8.9 8.9 0.10 1.6 1.6 2.9 2.9 4.2 4.2 — 2.5

S 30 1_10.3 10.3 0.08 1.5 1.5 2.9 2.9 4.2 4.2 — 2.4

S 30 1_13.1 13.1 0.05 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 — 2.4

S 40

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112 132

S 40 1_1.4 1.4 3.7 — — 6.5 6.5 7.8 7.8 23 14

S 40 1_1.9 1.9 2.4 — — 5.2 5.2 6.5 6.5 21 13

S 40 1_2.4 2.4 1.6 — — 4.4 4.4 5.7 5.7 21 12

S 40 1_3.1 3.1 1.1 2.6 2.6 4.0 3.9 5.2 5.2 20 12

S 40 1_3.8 3.8 0.82 2.3 2.3 3.7 3.6 4.9 4.9 18 11

S 40 1_4.8 4.8 0.50 2.0 2.0 3.3 3.3 4.6 4.6 18 11

S 40 1_6.1 6.1 0.39 1.8 1.8 3.2 3.2 4.5 4.5 18 11

S 40 1_7.2 7.2 0.30 1.8 1.8 3.1 3.1 4.4 4.4 — 11

S 40 1_8.6 8.6 0.22 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — 11

S 40 1_10.7 10.7 0.15 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 11

S 40 1_12.4 12.4 0.12 1.6 1.6 3.0 2.8 4.2 4.2 — 11

S 50

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112 132 160 180

S 50 1_1.4 1.4 8.2 — — 11 11 12 12 27 86 84 19

S 50 1_1.8 1.8 5.9 — — 8.8 8.7 10 10 25 84 82 16

S 50 1_2.4 2.4 3.9 — — 6.8 6.7 8.0 8.0 23 82 80 14

S 50 1_3.0 3.0 2.7 — — 5.5 5.5 6.8 6.8 22 81 79 13

S 50 1_3.8 3.8 1.9 3.3 3.3 4.7 4.6 5.9 5.9 21 80 78 12

S 50 1_4.8 4.8 1.4 2.8 2.8 4.2 4.1 5.4 5.4 21 79 77 12

S 50 1_6.1 6.1 0.89 2.4 2.4 3.7 3.7 5.0 5.0 21 79 77 11

S 50 1_7.4 7.4 0.63 2.1 2.1 3.5 3.4 4.7 4.7 20 79 77 11

S 50 1_8.8 8.8 0.50 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 — — — 11

S 50 1_10.5 10.5 0.36 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 — — — 11

S 50 1_12.9 12.9 0.25 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — — — 11

S 20

S 30
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S 20

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112

S 20 1_1.4 1.4 0.73 — — 3.6 3.5 4.8 4.8 2.7

S 20 1_1.9 1.9 0.48 1.9 1.9 3.3 3.3 4.6 4.6 2.4

S 20 1_2.4 2.4 0.34 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 2.3

S 20 1_3.1 3.1 0.20 1.7 1.7 3.0 3.0 4.3 4.3 2.1

S 20 1_3.9 3.9 0.14 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 2.1

S 20 1_4.8 4.8 0.12 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 2.0

S 20 1_5.8 5.8 0.08 1.6 1.5 2.9 2.9 4.2 4.2 2.0

S 20 1_7.2 7.2 0.06 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 2.0

S 20 1_8.5 8.5 0.05 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 2.0

S 20 1_10.8 10.8 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 1.9

S 20 1_12.4 12.4 0.02 1.5 1.5 — — — — 1.9

S 30

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112 132

S 30 1_1.4 1.4 1.5 — — 4.3 4.3 5.6 5.6 18 3.8

S 30 1_1.8 1.8 1.1 — — 3.9 3.8 5.1 5.1 18 3.4

S 30 1_2.4 2.4 0.59 2.1 2.0 3.4 3.4 4.7 4.7 17 2.9

S 30 1_3.1 3.1 0.45 1.9 1.9 3.3 3.2 4.5 4.5 17 2.8

S 30 1_3.9 3.9 0.33 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 17 2.7

S 30 1_4.9 4.9 0.24 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 17 2.6

S 30 1_5.8 5.8 0.19 1.7 1.7 3.0 3.0 4.3 4.3 — 2.6

S 30 1_7.1 7.1 0.14 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 2.5

S 30 1_8.9 8.9 0.10 1.6 1.6 2.9 2.9 4.2 4.2 — 2.5

S 30 1_10.3 10.3 0.08 1.5 1.5 2.9 2.9 4.2 4.2 — 2.4

S 30 1_13.1 13.1 0.05 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 — 2.4

S 40

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112 132

S 40 1_1.4 1.4 3.7 — — 6.5 6.5 7.8 7.8 23 14

S 40 1_1.9 1.9 2.4 — — 5.2 5.2 6.5 6.5 21 13

S 40 1_2.4 2.4 1.6 — — 4.4 4.4 5.7 5.7 21 12

S 40 1_3.1 3.1 1.1 2.6 2.6 4.0 3.9 5.2 5.2 20 12

S 40 1_3.8 3.8 0.82 2.3 2.3 3.7 3.6 4.9 4.9 18 11

S 40 1_4.8 4.8 0.50 2.0 2.0 3.3 3.3 4.6 4.6 18 11

S 40 1_6.1 6.1 0.39 1.8 1.8 3.2 3.2 4.5 4.5 18 11

S 40 1_7.2 7.2 0.30 1.8 1.8 3.1 3.1 4.4 4.4 — 11

S 40 1_8.6 8.6 0.22 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — 11

S 40 1_10.7 10.7 0.15 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 11

S 40 1_12.4 12.4 0.12 1.6 1.6 3.0 2.8 4.2 4.2 — 11

S 50

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112 132 160 180

S 50 1_1.4 1.4 8.2 — — 11 11 12 12 27 86 84 19

S 50 1_1.8 1.8 5.9 — — 8.8 8.7 10 10 25 84 82 16

S 50 1_2.4 2.4 3.9 — — 6.8 6.7 8.0 8.0 23 82 80 14

S 50 1_3.0 3.0 2.7 — — 5.5 5.5 6.8 6.8 22 81 79 13

S 50 1_3.8 3.8 1.9 3.3 3.3 4.7 4.6 5.9 5.9 21 80 78 12

S 50 1_4.8 4.8 1.4 2.8 2.8 4.2 4.1 5.4 5.4 21 79 77 12

S 50 1_6.1 6.1 0.89 2.4 2.4 3.7 3.7 5.0 5.0 21 79 77 11

S 50 1_7.4 7.4 0.63 2.1 2.1 3.5 3.4 4.7 4.7 20 79 77 11

S 50 1_8.8 8.8 0.50 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 — — — 11

S 50 1_10.5 10.5 0.36 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 — — — 11

S 50 1_12.9 12.9 0.25 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — — — 11

485 / 584

S 20

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112

S 20 1_1.4 1.4 0.73 — — 3.6 3.5 4.8 4.8 2.7

S 20 1_1.9 1.9 0.48 1.9 1.9 3.3 3.3 4.6 4.6 2.4

S 20 1_2.4 2.4 0.34 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 2.3

S 20 1_3.1 3.1 0.20 1.7 1.7 3.0 3.0 4.3 4.3 2.1

S 20 1_3.9 3.9 0.14 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 2.1

S 20 1_4.8 4.8 0.12 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 2.0

S 20 1_5.8 5.8 0.08 1.6 1.5 2.9 2.9 4.2 4.2 2.0

S 20 1_7.2 7.2 0.06 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 2.0

S 20 1_8.5 8.5 0.05 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 2.0

S 20 1_10.8 10.8 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 1.9

S 20 1_12.4 12.4 0.02 1.5 1.5 — — — — 1.9

S 30

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112 132

S 30 1_1.4 1.4 1.5 — — 4.3 4.3 5.6 5.6 18 3.8

S 30 1_1.8 1.8 1.1 — — 3.9 3.8 5.1 5.1 18 3.4

S 30 1_2.4 2.4 0.59 2.1 2.0 3.4 3.4 4.7 4.7 17 2.9

S 30 1_3.1 3.1 0.45 1.9 1.9 3.3 3.2 4.5 4.5 17 2.8

S 30 1_3.9 3.9 0.33 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 17 2.7

S 30 1_4.9 4.9 0.24 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 17 2.6

S 30 1_5.8 5.8 0.19 1.7 1.7 3.0 3.0 4.3 4.3 — 2.6

S 30 1_7.1 7.1 0.14 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 2.5

S 30 1_8.9 8.9 0.10 1.6 1.6 2.9 2.9 4.2 4.2 — 2.5

S 30 1_10.3 10.3 0.08 1.5 1.5 2.9 2.9 4.2 4.2 — 2.4

S 30 1_13.1 13.1 0.05 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 — 2.4

S 40

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112 132

S 40 1_1.4 1.4 3.7 — — 6.5 6.5 7.8 7.8 23 14

S 40 1_1.9 1.9 2.4 — — 5.2 5.2 6.5 6.5 21 13

S 40 1_2.4 2.4 1.6 — — 4.4 4.4 5.7 5.7 21 12

S 40 1_3.1 3.1 1.1 2.6 2.6 4.0 3.9 5.2 5.2 20 12

S 40 1_3.8 3.8 0.82 2.3 2.3 3.7 3.6 4.9 4.9 18 11

S 40 1_4.8 4.8 0.50 2.0 2.0 3.3 3.3 4.6 4.6 18 11

S 40 1_6.1 6.1 0.39 1.8 1.8 3.2 3.2 4.5 4.5 18 11

S 40 1_7.2 7.2 0.30 1.8 1.8 3.1 3.1 4.4 4.4 — 11

S 40 1_8.6 8.6 0.22 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — 11

S 40 1_10.7 10.7 0.15 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 — 11

S 40 1_12.4 12.4 0.12 1.6 1.6 3.0 2.8 4.2 4.2 — 11

S 50

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112 132 160 180

S 50 1_1.4 1.4 8.2 — — 11 11 12 12 27 86 84 19

S 50 1_1.8 1.8 5.9 — — 8.8 8.7 10 10 25 84 82 16

S 50 1_2.4 2.4 3.9 — — 6.8 6.7 8.0 8.0 23 82 80 14

S 50 1_3.0 3.0 2.7 — — 5.5 5.5 6.8 6.8 22 81 79 13

S 50 1_3.8 3.8 1.9 3.3 3.3 4.7 4.6 5.9 5.9 21 80 78 12

S 50 1_4.8 4.8 1.4 2.8 2.8 4.2 4.1 5.4 5.4 21 79 77 12

S 50 1_6.1 6.1 0.89 2.4 2.4 3.7 3.7 5.0 5.0 21 79 77 11

S 50 1_7.4 7.4 0.63 2.1 2.1 3.5 3.4 4.7 4.7 20 79 77 11

S 50 1_8.8 8.8 0.50 2.0 2.0 3.4 3.3 4.6 4.6 — — — 11

S 50 1_10.5 10.5 0.36 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 — — — 11

S 50 1_12.9 12.9 0.25 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 — — — 11

S 40

S 50
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486 / 584

S 10...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L AD LF R AD R AD

S 10 1 S05 M05 121 147 143 315 95 8 381 11 96 122 116 95
S 10 1 S1 M1 137 155 151 344 102 10 405 13 103 135 124 108
S 10 1 S2 M2S 156 164 160 367 111 13 443 17 129 146 134 119
S 10 1 S2 ME2S 156 164 160 367 111 13 — — — — — —
S 10 1 S3 ME3S 195 184 180 416 135 20.5 — — — — — —
S 10 1 S3 ME3L 195 184 180 448 135 21 — — — — — —

P

F

73 DIMENSIONS

P

F

FP

4.4 4.5

S 10...P (IEC)

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 P X

S 10 1 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x10 189 4 5
S 10 1 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x10 189 4.5 5
S 10 1 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 208 4 6
S 10 1 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 208 4 6
S 10 1 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 218 4.5 10
S 10 1 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 218 4.5 10

S 10...HS

UITGAAND

486 / 584

S 10...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L AD LF R AD R AD

S 10 1 S05 M05 121 147 143 315 95 8 381 11 96 122 116 95
S 10 1 S1 M1 137 155 151 344 102 10 405 13 103 135 124 108
S 10 1 S2 M2S 156 164 160 367 111 13 443 17 129 146 134 119
S 10 1 S2 ME2S 156 164 160 367 111 13 — — — — — —
S 10 1 S3 ME3S 195 184 180 416 135 20.5 — — — — — —
S 10 1 S3 ME3L 195 184 180 448 135 21 — — — — — —

P

F

73 DIMENSIONS

P

F

FP

4.4 4.5

S 10...P (IEC)

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 P X

S 10 1 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x10 189 4 5
S 10 1 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x10 189 4.5 5
S 10 1 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 208 4 6
S 10 1 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 208 4 6
S 10 1 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 218 4.5 10
S 10 1 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 218 4.5 10

S 10...HS

483 / 584

  
IEC_  BE BXBN

 
(IM B5)

P63 P71 P80 P90 P100 P112 P132 P160 P180

S 10 1

i =

1.4_12.3 1.4_12.3 1.4_8.9 1.4_8.9 1.4_8.9 1.4_8.9

S 20 1 1.9_12.4 1.9_12.4 1.4_10.8 1.4_10.8 1.4_10.8 1.4_10.8

S 30 1 2.4_13.1 2.4_13.1 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_4.9

S 40 1 3.1_12.4 3.1_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_6.1

S 50 1 3.8_12.9 3.8_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_7.4 1.4_7.4 1.4_7.4

ME MXM

M05 M1 M2 - ME2 ME3 ME4 - MX4 ME5 - MX5

S 10 1

i =

1.4_12.3 1.4_6.9 1.4_8.9 1.4_8.9

S 20 1 1.9_12.4 1.9_8.5 1.4_10.8 1.4_10.8

S 30 1 2.4_10.3 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_4.9

S 40 1 3.1_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_6.1

S 50 1 3.8_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_7.4 1.4_7.4

S 10

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112

S 10 1_1.4 1.4 0.33 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 1.2

S 10 1_1.9 1.9 0.22 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 1.1

S 10 1_2.5 2.5 0.16 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 1.0

S 10 1_3.2 3.2 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.97

S 10 1_3.9 3.9 0.08 1.5 1.5 2.9 2.9 4.2 4.2 0.95

S 10 1_4.7 4.7 0.06 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.93

S 10 1_6.1 6.1 0.04 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.92

S 10 1_6.9 6.9 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.91

S 10 1_8.9 8.9 0.02 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

S 10 1_10.3 10.3 0.02 1.5 1.5 — — — — 0.89

S 10 1_12.3 12.3 0.01 1.5 1.5 — — — — 0.89

72 MOMENT OF INERTIA
 
The following charts indicate moment of inertia values Jr [kgm2] referred to the gear unit high speed 
shaft. A key to the symbols used follows: 

Values under this icon refer to 
compact gear units, without mo-
tor. To obtain the overall moment 
of inertia for the gearmotor just 
add the value of the inertia for the 
specifi c compact motor, given in 
the relevant rating chart.

Values under this symbol refer to 
gearboxes with IEC motor adap-
tor (IEC size...).

This symbol refers to gearbox va-
lues.
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S 10...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L AD LF R AD R AD

S 10 1 S05 M05 121 147 143 315 95 8 381 11 96 122 116 95
S 10 1 S1 M1 137 155 151 344 102 10 405 13 103 135 124 108
S 10 1 S2 M2S 156 164 160 367 111 13 443 17 129 146 134 119
S 10 1 S2 ME2S 156 164 160 367 111 13 — — — — — —
S 10 1 S3 ME3S 195 184 180 416 135 20.5 — — — — — —
S 10 1 S3 ME3L 195 184 180 448 135 21 — — — — — —

P

F

P

F

FP

4.4 4.5

S 10...P (IEC)

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 P X

S 10 1 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x10 189 4 5
S 10 1 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x10 189 4.5 5
S 10 1 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 208 4 6
S 10 1 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 208 4 6
S 10 1 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 218 4.5 10
S 10 1 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 218 4.5 10

S 10...HS

483 / 584

  
IEC_  BE BXBN

 
(IM B5)

P63 P71 P80 P90 P100 P112 P132 P160 P180

S 10 1

i =

1.4_12.3 1.4_12.3 1.4_8.9 1.4_8.9 1.4_8.9 1.4_8.9

S 20 1 1.9_12.4 1.9_12.4 1.4_10.8 1.4_10.8 1.4_10.8 1.4_10.8

S 30 1 2.4_13.1 2.4_13.1 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_4.9

S 40 1 3.1_12.4 3.1_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_6.1

S 50 1 3.8_12.9 3.8_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_7.4 1.4_7.4 1.4_7.4

ME MXM

M05 M1 M2 - ME2 ME3 ME4 - MX4 ME5 - MX5

S 10 1

i =

1.4_12.3 1.4_6.9 1.4_8.9 1.4_8.9

S 20 1 1.9_12.4 1.9_8.5 1.4_10.8 1.4_10.8

S 30 1 2.4_10.3 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_4.9

S 40 1 3.1_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_6.1

S 50 1 3.8_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_7.4 1.4_7.4

S 10

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112

S 10 1_1.4 1.4 0.33 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 1.2

S 10 1_1.9 1.9 0.22 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 1.1

S 10 1_2.5 2.5 0.16 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 1.0

S 10 1_3.2 3.2 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.97

S 10 1_3.9 3.9 0.08 1.5 1.5 2.9 2.9 4.2 4.2 0.95

S 10 1_4.7 4.7 0.06 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.93

S 10 1_6.1 6.1 0.04 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.92

S 10 1_6.9 6.9 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.91

S 10 1_8.9 8.9 0.02 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

S 10 1_10.3 10.3 0.02 1.5 1.5 — — — — 0.89

S 10 1_12.3 12.3 0.01 1.5 1.5 — — — — 0.89

72 MOMENT OF INERTIA
 
The following charts indicate moment of inertia values Jr [kgm2] referred to the gear unit high speed 
shaft. A key to the symbols used follows: 

Values under this icon refer to 
compact gear units, without mo-
tor. To obtain the overall moment 
of inertia for the gearmotor just 
add the value of the inertia for the 
specifi c compact motor, given in 
the relevant rating chart.

Values under this symbol refer to 
gearboxes with IEC motor adap-
tor (IEC size...).

This symbol refers to gearbox va-
lues.

UITGAAND

INGAAND

487 / 584

S 10...M/ME

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L AD LF R AD R AD

S 10 1 S05 M05 121 147 143 315 95 8 381 11 96 122 116 95
S 10 1 S1 M1 137 155 151 344 102 10 405 13 103 135 124 108
S 10 1 S2 M2S 156 164 160 367 111 13 443 17 129 146 134 119
S 10 1 S2 ME2S 156 164 160 367 111 13 — — — — — —
S 10 1 S3 ME3S 195 184 180 416 135 20.5 — — — — — —
S 10 1 S3 ME3L 195 184 180 448 135 21 — — — — — —

P

F

P

F

FP

4.4 4.5

S 10...P (IEC)

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 P X

S 10 1 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x10 189 4 5
S 10 1 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x10 189 4.5 5
S 10 1 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 208 4 6
S 10 1 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 208 4 6
S 10 1 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 218 4.5 10
S 10 1 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 218 4.5 10

S 10...HS

INGAAND
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S 20...M/ME

P

F

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L AD LF R AD R AD

S 20 1 S05 M05 121 159 153 333.5 95 10 399.5 12 96 122 116 95
S 20 1 S1 M1 137 167 161 362.5 102 12 423.5 14 103 135 124 108
S 20 1 S2 M2S 156 176 170 385.5 111 16 461.5 19 129 146 134 119
S 20 1 S2 ME2S 156 176 170 385.5 111 16 — — — — — —
S 20 1 S3 ME3S 195 196 190 434.5 135 21.5 — — — — — —
S 20 1 S3 ME3L 195 196 190 466.5 135 26 — — — — — —

P

F

FP

6.0 6.2

S 20...P(IEC)

S 20...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 P X

S 20 1 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x10 207 4 6
S 20 1 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x10 207 4.5 6
S 20 1 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 227 4 7
S 20 1 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 227 4 7
S 20 1 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 237 4.5 11
S 20 1 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 237 4.5 11

UITGAAND

488 / 584

S 20...M/ME

P

F

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L AD LF R AD R AD

S 20 1 S05 M05 121 159 153 333.5 95 10 399.5 12 96 122 116 95
S 20 1 S1 M1 137 167 161 362.5 102 12 423.5 14 103 135 124 108
S 20 1 S2 M2S 156 176 170 385.5 111 16 461.5 19 129 146 134 119
S 20 1 S2 ME2S 156 176 170 385.5 111 16 — — — — — —
S 20 1 S3 ME3S 195 196 190 434.5 135 21.5 — — — — — —
S 20 1 S3 ME3L 195 196 190 466.5 135 26 — — — — — —

P

F

FP

6.0 6.2

S 20...P(IEC)

S 20...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 P X

S 20 1 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x10 207 4 6
S 20 1 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x10 207 4.5 6
S 20 1 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 227 4 7
S 20 1 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 227 4 7
S 20 1 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 237 4.5 11
S 20 1 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 237 4.5 11

483 / 584

  
IEC_  BE BXBN

 
(IM B5)

P63 P71 P80 P90 P100 P112 P132 P160 P180

S 10 1

i =

1.4_12.3 1.4_12.3 1.4_8.9 1.4_8.9 1.4_8.9 1.4_8.9

S 20 1 1.9_12.4 1.9_12.4 1.4_10.8 1.4_10.8 1.4_10.8 1.4_10.8

S 30 1 2.4_13.1 2.4_13.1 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_4.9

S 40 1 3.1_12.4 3.1_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_6.1

S 50 1 3.8_12.9 3.8_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_7.4 1.4_7.4 1.4_7.4

ME MXM

M05 M1 M2 - ME2 ME3 ME4 - MX4 ME5 - MX5

S 10 1

i =

1.4_12.3 1.4_6.9 1.4_8.9 1.4_8.9

S 20 1 1.9_12.4 1.9_8.5 1.4_10.8 1.4_10.8

S 30 1 2.4_10.3 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_4.9

S 40 1 3.1_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_6.1

S 50 1 3.8_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_7.4 1.4_7.4

S 10

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112

S 10 1_1.4 1.4 0.33 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 1.2

S 10 1_1.9 1.9 0.22 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 1.1

S 10 1_2.5 2.5 0.16 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 1.0

S 10 1_3.2 3.2 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.97

S 10 1_3.9 3.9 0.08 1.5 1.5 2.9 2.9 4.2 4.2 0.95

S 10 1_4.7 4.7 0.06 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.93

S 10 1_6.1 6.1 0.04 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.92

S 10 1_6.9 6.9 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.91

S 10 1_8.9 8.9 0.02 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

S 10 1_10.3 10.3 0.02 1.5 1.5 — — — — 0.89

S 10 1_12.3 12.3 0.01 1.5 1.5 — — — — 0.89

72 MOMENT OF INERTIA
 
The following charts indicate moment of inertia values Jr [kgm2] referred to the gear unit high speed 
shaft. A key to the symbols used follows: 

Values under this icon refer to 
compact gear units, without mo-
tor. To obtain the overall moment 
of inertia for the gearmotor just 
add the value of the inertia for the 
specifi c compact motor, given in 
the relevant rating chart.

Values under this symbol refer to 
gearboxes with IEC motor adap-
tor (IEC size...).

This symbol refers to gearbox va-
lues.
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S 20...P (IEC)

S 20...HS

489 / 584

S 20...M/ME

P

F

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L AD LF R AD R AD

S 20 1 S05 M05 121 159 153 333.5 95 10 399.5 12 96 122 116 95
S 20 1 S1 M1 137 167 161 362.5 102 12 423.5 14 103 135 124 108
S 20 1 S2 M2S 156 176 170 385.5 111 16 461.5 19 129 146 134 119
S 20 1 S2 ME2S 156 176 170 385.5 111 16 — — — — — —
S 20 1 S3 ME3S 195 196 190 434.5 135 21.5 — — — — — —
S 20 1 S3 ME3L 195 196 190 466.5 135 26 — — — — — —

P

F

FP

6.0 6.2

S 20...P(IEC)

S 20...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 P X

S 20 1 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x10 207 4 6
S 20 1 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x10 207 4.5 6
S 20 1 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 227 4 7
S 20 1 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 227 4 7
S 20 1 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 237 4.5 11
S 20 1 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 237 4.5 11

483 / 584

  
IEC_  BE BXBN

 
(IM B5)

P63 P71 P80 P90 P100 P112 P132 P160 P180

S 10 1

i =

1.4_12.3 1.4_12.3 1.4_8.9 1.4_8.9 1.4_8.9 1.4_8.9

S 20 1 1.9_12.4 1.9_12.4 1.4_10.8 1.4_10.8 1.4_10.8 1.4_10.8

S 30 1 2.4_13.1 2.4_13.1 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_4.9

S 40 1 3.1_12.4 3.1_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_6.1

S 50 1 3.8_12.9 3.8_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_7.4 1.4_7.4 1.4_7.4

ME MXM

M05 M1 M2 - ME2 ME3 ME4 - MX4 ME5 - MX5

S 10 1

i =

1.4_12.3 1.4_6.9 1.4_8.9 1.4_8.9

S 20 1 1.9_12.4 1.9_8.5 1.4_10.8 1.4_10.8

S 30 1 2.4_10.3 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_4.9

S 40 1 3.1_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_6.1

S 50 1 3.8_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_7.4 1.4_7.4

S 10

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112

S 10 1_1.4 1.4 0.33 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 1.2

S 10 1_1.9 1.9 0.22 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 1.1

S 10 1_2.5 2.5 0.16 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 1.0

S 10 1_3.2 3.2 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.97

S 10 1_3.9 3.9 0.08 1.5 1.5 2.9 2.9 4.2 4.2 0.95

S 10 1_4.7 4.7 0.06 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.93

S 10 1_6.1 6.1 0.04 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.92

S 10 1_6.9 6.9 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.91

S 10 1_8.9 8.9 0.02 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

S 10 1_10.3 10.3 0.02 1.5 1.5 — — — — 0.89

S 10 1_12.3 12.3 0.01 1.5 1.5 — — — — 0.89

72 MOMENT OF INERTIA
 
The following charts indicate moment of inertia values Jr [kgm2] referred to the gear unit high speed 
shaft. A key to the symbols used follows: 

Values under this icon refer to 
compact gear units, without mo-
tor. To obtain the overall moment 
of inertia for the gearmotor just 
add the value of the inertia for the 
specifi c compact motor, given in 
the relevant rating chart.

Values under this symbol refer to 
gearboxes with IEC motor adap-
tor (IEC size...).

This symbol refers to gearbox va-
lues.

UITGAAND

INGAAND

489 / 584

S 20...M/ME

P

F

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L AD LF R AD R AD

S 20 1 S05 M05 121 159 153 333.5 95 10 399.5 12 96 122 116 95
S 20 1 S1 M1 137 167 161 362.5 102 12 423.5 14 103 135 124 108
S 20 1 S2 M2S 156 176 170 385.5 111 16 461.5 19 129 146 134 119
S 20 1 S2 ME2S 156 176 170 385.5 111 16 — — — — — —
S 20 1 S3 ME3S 195 196 190 434.5 135 21.5 — — — — — —
S 20 1 S3 ME3L 195 196 190 466.5 135 26 — — — — — —

P

F

FP

6.0 6.2

S 20...P(IEC)

S 20...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 P X

S 20 1 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x10 207 4 6
S 20 1 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x10 207 4.5 6
S 20 1 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 227 4 7
S 20 1 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 227 4 7
S 20 1 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 237 4.5 11
S 20 1 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 237 4.5 11

INGAAND

488 / 584

S 20...M/ME

P

F

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L AD LF R AD R AD

S 20 1 S05 M05 121 159 153 333.5 95 10 399.5 12 96 122 116 95
S 20 1 S1 M1 137 167 161 362.5 102 12 423.5 14 103 135 124 108
S 20 1 S2 M2S 156 176 170 385.5 111 16 461.5 19 129 146 134 119
S 20 1 S2 ME2S 156 176 170 385.5 111 16 — — — — — —
S 20 1 S3 ME3S 195 196 190 434.5 135 21.5 — — — — — —
S 20 1 S3 ME3L 195 196 190 466.5 135 26 — — — — — —

P

F

FP

6.0 6.2

S 20...P(IEC)

S 20...HS

M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 P X

S 20 1 P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x10 207 4 6
S 20 1 P71 14 16.3 5 160 130 110 — M8x10 207 4.5 6
S 20 1 P80 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 227 4 7
S 20 1 P90 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 227 4 7
S 20 1 P100 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 237 4.5 11
S 20 1 P112 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 237 4.5 11
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S 30...M / ME / MX

490 / 584

S 30...M/ME

P

F

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L LD AD LF R AD R AD

S 30 1 S1 M1 137 180 177  387.5 140.5 102 14  448.5 16 103 135 124 108
S 30 1 S2 MES 156 190 186  410.5 152.5 111 18 486.5 21 129 146 134 119
S 30 1 S2 ME2S 156 190 186  410.5 152.5 111 18  — — — — — —
S 30 1 S3 ME3S 195 209 206  459.5 162.5 135 24.5 — — — — — —
S 30 1 S3 ME3L 195 209 206  491.5 162.5 135 32  — — — — — —
S 30 1 S4 ME4 MX4 258 240.8 237  599.5  — 193 71  — — — — — —
S 30 1 S4 ME4LB MX4LA 258 240.8 237  634.5  — 193 79  — — — — — —

S 30...P(IEC)

P

F

FP

9.0 9.3

S 30...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 P X

S 30 1 P63 152.5 11 12.8 4 140 115 95 — M8x10 232 4 8
S 30 1 P71 152.5 14 16.3 5 160 130 110 — M8x10 232 4.5 8
S 30 1 P80 162.5 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 252 4 9
S 30 1 P90 162.5 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 252 4 9
S 30 1 P100 162.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 262 4.5 13
S 30 1 P112 162.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 262 4.5 13
S 30 1 P132 — 38 41.3 10 300 265 230 16 14 298.5 5 21

490 / 584

S 30...M/ME

P

F

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L LD AD LF R AD R AD

S 30 1 S1 M1 137 180 177  387.5 140.5 102 14  448.5 16 103 135 124 108
S 30 1 S2 MES 156 190 186  410.5 152.5 111 18 486.5 21 129 146 134 119
S 30 1 S2 ME2S 156 190 186  410.5 152.5 111 18  — — — — — —
S 30 1 S3 ME3S 195 209 206  459.5 162.5 135 24.5 — — — — — —
S 30 1 S3 ME3L 195 209 206  491.5 162.5 135 32  — — — — — —
S 30 1 S4 ME4 MX4 258 240.8 237  599.5  — 193 71  — — — — — —
S 30 1 S4 ME4LB MX4LA 258 240.8 237  634.5  — 193 79  — — — — — —

S 30...P(IEC)

P

F

FP

9.0 9.3

S 30...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 P X

S 30 1 P63 152.5 11 12.8 4 140 115 95 — M8x10 232 4 8
S 30 1 P71 152.5 14 16.3 5 160 130 110 — M8x10 232 4.5 8
S 30 1 P80 162.5 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 252 4 9
S 30 1 P90 162.5 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 252 4 9
S 30 1 P100 162.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 262 4.5 13
S 30 1 P112 162.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 262 4.5 13
S 30 1 P132 — 38 41.3 10 300 265 230 16 14 298.5 5 21

483 / 584

  
IEC_  BE BXBN

 
(IM B5)

P63 P71 P80 P90 P100 P112 P132 P160 P180

S 10 1

i =

1.4_12.3 1.4_12.3 1.4_8.9 1.4_8.9 1.4_8.9 1.4_8.9

S 20 1 1.9_12.4 1.9_12.4 1.4_10.8 1.4_10.8 1.4_10.8 1.4_10.8

S 30 1 2.4_13.1 2.4_13.1 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_4.9

S 40 1 3.1_12.4 3.1_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_6.1

S 50 1 3.8_12.9 3.8_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_7.4 1.4_7.4 1.4_7.4

ME MXM

M05 M1 M2 - ME2 ME3 ME4 - MX4 ME5 - MX5

S 10 1

i =

1.4_12.3 1.4_6.9 1.4_8.9 1.4_8.9

S 20 1 1.9_12.4 1.9_8.5 1.4_10.8 1.4_10.8

S 30 1 2.4_10.3 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_4.9

S 40 1 3.1_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_6.1

S 50 1 3.8_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_7.4 1.4_7.4

S 10

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112

S 10 1_1.4 1.4 0.33 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 1.2

S 10 1_1.9 1.9 0.22 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 1.1

S 10 1_2.5 2.5 0.16 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 1.0

S 10 1_3.2 3.2 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.97

S 10 1_3.9 3.9 0.08 1.5 1.5 2.9 2.9 4.2 4.2 0.95

S 10 1_4.7 4.7 0.06 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.93

S 10 1_6.1 6.1 0.04 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.92

S 10 1_6.9 6.9 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.91

S 10 1_8.9 8.9 0.02 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

S 10 1_10.3 10.3 0.02 1.5 1.5 — — — — 0.89

S 10 1_12.3 12.3 0.01 1.5 1.5 — — — — 0.89

72 MOMENT OF INERTIA
 
The following charts indicate moment of inertia values Jr [kgm2] referred to the gear unit high speed 
shaft. A key to the symbols used follows: 

Values under this icon refer to 
compact gear units, without mo-
tor. To obtain the overall moment 
of inertia for the gearmotor just 
add the value of the inertia for the 
specifi c compact motor, given in 
the relevant rating chart.

Values under this symbol refer to 
gearboxes with IEC motor adap-
tor (IEC size...).

This symbol refers to gearbox va-
lues.

UITGAAND
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483 / 584

  
IEC_  BE BXBN

 
(IM B5)

P63 P71 P80 P90 P100 P112 P132 P160 P180

S 10 1

i =

1.4_12.3 1.4_12.3 1.4_8.9 1.4_8.9 1.4_8.9 1.4_8.9

S 20 1 1.9_12.4 1.9_12.4 1.4_10.8 1.4_10.8 1.4_10.8 1.4_10.8

S 30 1 2.4_13.1 2.4_13.1 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_4.9

S 40 1 3.1_12.4 3.1_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_6.1

S 50 1 3.8_12.9 3.8_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_7.4 1.4_7.4 1.4_7.4

ME MXM

M05 M1 M2 - ME2 ME3 ME4 - MX4 ME5 - MX5

S 10 1

i =

1.4_12.3 1.4_6.9 1.4_8.9 1.4_8.9

S 20 1 1.9_12.4 1.9_8.5 1.4_10.8 1.4_10.8

S 30 1 2.4_10.3 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_4.9

S 40 1 3.1_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_6.1

S 50 1 3.8_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_7.4 1.4_7.4

S 10

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112

S 10 1_1.4 1.4 0.33 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 1.2

S 10 1_1.9 1.9 0.22 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 1.1

S 10 1_2.5 2.5 0.16 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 1.0

S 10 1_3.2 3.2 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.97

S 10 1_3.9 3.9 0.08 1.5 1.5 2.9 2.9 4.2 4.2 0.95

S 10 1_4.7 4.7 0.06 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.93

S 10 1_6.1 6.1 0.04 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.92

S 10 1_6.9 6.9 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.91

S 10 1_8.9 8.9 0.02 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

S 10 1_10.3 10.3 0.02 1.5 1.5 — — — — 0.89

S 10 1_12.3 12.3 0.01 1.5 1.5 — — — — 0.89

72 MOMENT OF INERTIA
 
The following charts indicate moment of inertia values Jr [kgm2] referred to the gear unit high speed 
shaft. A key to the symbols used follows: 

Values under this icon refer to 
compact gear units, without mo-
tor. To obtain the overall moment 
of inertia for the gearmotor just 
add the value of the inertia for the 
specifi c compact motor, given in 
the relevant rating chart.

Values under this symbol refer to 
gearboxes with IEC motor adap-
tor (IEC size...).

This symbol refers to gearbox va-
lues.

S 30...P (IEC)

S 30...HS

491 / 584

S 30...M/ME

P

F

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L LD AD LF R AD R AD

S 30 1 S1 M1 137 180 177  387.5 140.5 102 14  448.5 16 103 135 124 108
S 30 1 S2 MES 156 190 186  410.5 152.5 111 18 486.5 21 129 146 134 119
S 30 1 S2 ME2S 156 190 186  410.5 152.5 111 18  — — — — — —
S 30 1 S3 ME3S 195 209 206  459.5 162.5 135 24.5 — — — — — —
S 30 1 S3 ME3L 195 209 206  491.5 162.5 135 32  — — — — — —
S 30 1 S4 ME4 MX4 258 240.8 237  599.5  — 193 71  — — — — — —
S 30 1 S4 ME4LB MX4LA 258 240.8 237  634.5  — 193 79  — — — — — —

S 30...P(IEC)

P

F

FP

9.0 9.3

S 30...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 P X

S 30 1 P63 152.5 11 12.8 4 140 115 95 — M8x10 232 4 8
S 30 1 P71 152.5 14 16.3 5 160 130 110 — M8x10 232 4.5 8
S 30 1 P80 162.5 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 252 4 9
S 30 1 P90 162.5 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 252 4 9
S 30 1 P100 162.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 262 4.5 13
S 30 1 P112 162.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 262 4.5 13
S 30 1 P132 — 38 41.3 10 300 265 230 16 14 298.5 5 21

UITGAAND

INGAAND

491 / 584

S 30...M/ME

P

F

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L LD AD LF R AD R AD

S 30 1 S1 M1 137 180 177  387.5 140.5 102 14  448.5 16 103 135 124 108
S 30 1 S2 MES 156 190 186  410.5 152.5 111 18 486.5 21 129 146 134 119
S 30 1 S2 ME2S 156 190 186  410.5 152.5 111 18  — — — — — —
S 30 1 S3 ME3S 195 209 206  459.5 162.5 135 24.5 — — — — — —
S 30 1 S3 ME3L 195 209 206  491.5 162.5 135 32  — — — — — —
S 30 1 S4 ME4 MX4 258 240.8 237  599.5  — 193 71  — — — — — —
S 30 1 S4 ME4LB MX4LA 258 240.8 237  634.5  — 193 79  — — — — — —

S 30...P(IEC)

P

F

FP

9.0 9.3

S 30...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 P X

S 30 1 P63 152.5 11 12.8 4 140 115 95 — M8x10 232 4 8
S 30 1 P71 152.5 14 16.3 5 160 130 110 — M8x10 232 4.5 8
S 30 1 P80 162.5 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 252 4 9
S 30 1 P90 162.5 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 252 4 9
S 30 1 P100 162.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 262 4.5 13
S 30 1 P112 162.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 262 4.5 13
S 30 1 P132 — 38 41.3 10 300 265 230 16 14 298.5 5 21

INGAAND
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S 40...M / ME / MX

492 / 584

S 40...M/ME

P

F

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L LD AD LF R AD R AD

S 40 1 S1 M1 137 200 197 429.5  168 102 28 490.5 31 103 135 124 108
S 40 1 S2 M2S 156 210 206 452.5  183.5 111 34 528.5 37 129 146 134 119
S 40 1 S2 ME2S 156 210 206 452.5  183.5 111 34 — — — — — —
S 40 1 S3 ME3S 195 229 226 501.5  199.5 135 40.5 — — — — — —
S 40 1 S3 ME3L 195 229 226 533.5  199.5 135 48 — — — — — —
S 40 1 S4 ME4 MX4 258 261 257 641.5   — 193 82 — — — — — —
S 40 1 S4 ME4LB MX4LA 258 261 257 676.5   — 193 90 — — — — — —

S 40...P(IEC)

P

F

FP

26.0 27.7

S 40...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 P X

S 40 1 P63 183.5 11 12.8 4 140 115 95 —  M8x10 274 4 25
S 40 1 P71 183.5 14 16.3 5 160 130 110 —  M8x10 274 4.5 26
S 40 1 P80 199.5 19 21.8 6 200 165 130 —  M10x12 294 4 26
S 40 1 P90 199.5 24 27.3 8 200 165 130 —  M10x12 294 4 30
S 40 1 P100  — 28 31.3 8 250 215 180 —  M12x16 304 4.5 30
S 40 1 P112  — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 304 4.5 30
S 40 1 P132  — 38 41.3 10 300 265 230 16 14 340 5 32

UITGAAND

492 / 584

S 40...M/ME

P

F

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L LD AD LF R AD R AD

S 40 1 S1 M1 137 200 197 429.5  168 102 28 490.5 31 103 135 124 108
S 40 1 S2 M2S 156 210 206 452.5  183.5 111 34 528.5 37 129 146 134 119
S 40 1 S2 ME2S 156 210 206 452.5  183.5 111 34 — — — — — —
S 40 1 S3 ME3S 195 229 226 501.5  199.5 135 40.5 — — — — — —
S 40 1 S3 ME3L 195 229 226 533.5  199.5 135 48 — — — — — —
S 40 1 S4 ME4 MX4 258 261 257 641.5   — 193 82 — — — — — —
S 40 1 S4 ME4LB MX4LA 258 261 257 676.5   — 193 90 — — — — — —

S 40...P(IEC)

P

F

FP

26.0 27.7

S 40...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 P X

S 40 1 P63 183.5 11 12.8 4 140 115 95 —  M8x10 274 4 25
S 40 1 P71 183.5 14 16.3 5 160 130 110 —  M8x10 274 4.5 26
S 40 1 P80 199.5 19 21.8 6 200 165 130 —  M10x12 294 4 26
S 40 1 P90 199.5 24 27.3 8 200 165 130 —  M10x12 294 4 30
S 40 1 P100  — 28 31.3 8 250 215 180 —  M12x16 304 4.5 30
S 40 1 P112  — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 304 4.5 30
S 40 1 P132  — 38 41.3 10 300 265 230 16 14 340 5 32

483 / 584

  
IEC_  BE BXBN

 
(IM B5)

P63 P71 P80 P90 P100 P112 P132 P160 P180

S 10 1

i =

1.4_12.3 1.4_12.3 1.4_8.9 1.4_8.9 1.4_8.9 1.4_8.9

S 20 1 1.9_12.4 1.9_12.4 1.4_10.8 1.4_10.8 1.4_10.8 1.4_10.8

S 30 1 2.4_13.1 2.4_13.1 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_4.9

S 40 1 3.1_12.4 3.1_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_6.1

S 50 1 3.8_12.9 3.8_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_7.4 1.4_7.4 1.4_7.4

ME MXM

M05 M1 M2 - ME2 ME3 ME4 - MX4 ME5 - MX5

S 10 1

i =

1.4_12.3 1.4_6.9 1.4_8.9 1.4_8.9

S 20 1 1.9_12.4 1.9_8.5 1.4_10.8 1.4_10.8

S 30 1 2.4_10.3 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_4.9

S 40 1 3.1_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_6.1

S 50 1 3.8_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_7.4 1.4_7.4

S 10

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112

S 10 1_1.4 1.4 0.33 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 1.2

S 10 1_1.9 1.9 0.22 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 1.1

S 10 1_2.5 2.5 0.16 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 1.0

S 10 1_3.2 3.2 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.97

S 10 1_3.9 3.9 0.08 1.5 1.5 2.9 2.9 4.2 4.2 0.95

S 10 1_4.7 4.7 0.06 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.93

S 10 1_6.1 6.1 0.04 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.92

S 10 1_6.9 6.9 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.91

S 10 1_8.9 8.9 0.02 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

S 10 1_10.3 10.3 0.02 1.5 1.5 — — — — 0.89

S 10 1_12.3 12.3 0.01 1.5 1.5 — — — — 0.89

72 MOMENT OF INERTIA
 
The following charts indicate moment of inertia values Jr [kgm2] referred to the gear unit high speed 
shaft. A key to the symbols used follows: 

Values under this icon refer to 
compact gear units, without mo-
tor. To obtain the overall moment 
of inertia for the gearmotor just 
add the value of the inertia for the 
specifi c compact motor, given in 
the relevant rating chart.

Values under this symbol refer to 
gearboxes with IEC motor adap-
tor (IEC size...).

This symbol refers to gearbox va-
lues.
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S 40...P (IEC)

S 40...HS

493 / 572

S 40...M/ME

P

F

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L LD AD LF R AD R AD

S 40 1 S1 M1 137 200 197 429.5  168 102 28 490.5 31 103 135 124 108
S 40 1 S2 M2S 156 210 206 452.5  183.5 111 34 528.5 37 129 146 134 119
S 40 1 S2 ME2S 156 210 206 452.5  183.5 111 34 — — — — — —
S 40 1 S3 ME3S 195 229 226 501.5  199.5 135 40.5 — — — — — —
S 40 1 S3 ME3L 195 229 226 533.5  199.5 135 48 — — — — — —
S 40 1 S4 ME4 MX4 258 261 257 641.5   — 193 82 — — — — — —
S 40 1 S4 ME4LB MX4LA 258 261 257 676.5   — 193 90 — — — — — —

S 40...P(IEC)

P

F

FP

26.0 27.7

S 40...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 P X

S 40 1 P63 183.5 11 12.8 4 140 115 95 —  M8x10 274 4 25
S 40 1 P71 183.5 14 16.3 5 160 130 110 —  M8x10 274 4.5 26
S 40 1 P80 199.5 19 21.8 6 200 165 130 —  M10x12 294 4 26
S 40 1 P90 199.5 24 27.3 8 200 165 130 —  M10x12 294 4 30
S 40 1 P100  — 28 31.3 8 250 215 180 —  M12x16 304 4.5 30
S 40 1 P112  — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 304 4.5 30
S 40 1 P132  — 38 41.3 10 300 265 230 16 14 340 5 32

483 / 584

  
IEC_  BE BXBN

 
(IM B5)

P63 P71 P80 P90 P100 P112 P132 P160 P180

S 10 1

i =

1.4_12.3 1.4_12.3 1.4_8.9 1.4_8.9 1.4_8.9 1.4_8.9

S 20 1 1.9_12.4 1.9_12.4 1.4_10.8 1.4_10.8 1.4_10.8 1.4_10.8

S 30 1 2.4_13.1 2.4_13.1 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_4.9

S 40 1 3.1_12.4 3.1_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_6.1

S 50 1 3.8_12.9 3.8_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_7.4 1.4_7.4 1.4_7.4

ME MXM

M05 M1 M2 - ME2 ME3 ME4 - MX4 ME5 - MX5

S 10 1

i =

1.4_12.3 1.4_6.9 1.4_8.9 1.4_8.9

S 20 1 1.9_12.4 1.9_8.5 1.4_10.8 1.4_10.8

S 30 1 2.4_10.3 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_4.9

S 40 1 3.1_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_6.1

S 50 1 3.8_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_7.4 1.4_7.4

S 10

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112

S 10 1_1.4 1.4 0.33 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 1.2

S 10 1_1.9 1.9 0.22 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 1.1

S 10 1_2.5 2.5 0.16 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 1.0

S 10 1_3.2 3.2 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.97

S 10 1_3.9 3.9 0.08 1.5 1.5 2.9 2.9 4.2 4.2 0.95

S 10 1_4.7 4.7 0.06 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.93

S 10 1_6.1 6.1 0.04 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.92

S 10 1_6.9 6.9 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.91

S 10 1_8.9 8.9 0.02 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

S 10 1_10.3 10.3 0.02 1.5 1.5 — — — — 0.89

S 10 1_12.3 12.3 0.01 1.5 1.5 — — — — 0.89

72 MOMENT OF INERTIA
 
The following charts indicate moment of inertia values Jr [kgm2] referred to the gear unit high speed 
shaft. A key to the symbols used follows: 

Values under this icon refer to 
compact gear units, without mo-
tor. To obtain the overall moment 
of inertia for the gearmotor just 
add the value of the inertia for the 
specifi c compact motor, given in 
the relevant rating chart.

Values under this symbol refer to 
gearboxes with IEC motor adap-
tor (IEC size...).

This symbol refers to gearbox va-
lues.

UITGAAND

INGAAND

493 / 572

S 40...M/ME

P

F

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L LD AD LF R AD R AD

S 40 1 S1 M1 137 200 197 429.5  168 102 28 490.5 31 103 135 124 108
S 40 1 S2 M2S 156 210 206 452.5  183.5 111 34 528.5 37 129 146 134 119
S 40 1 S2 ME2S 156 210 206 452.5  183.5 111 34 — — — — — —
S 40 1 S3 ME3S 195 229 226 501.5  199.5 135 40.5 — — — — — —
S 40 1 S3 ME3L 195 229 226 533.5  199.5 135 48 — — — — — —
S 40 1 S4 ME4 MX4 258 261 257 641.5   — 193 82 — — — — — —
S 40 1 S4 ME4LB MX4LA 258 261 257 676.5   — 193 90 — — — — — —

S 40...P(IEC)

P

F

FP

26.0 27.7

S 40...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 P X

S 40 1 P63 183.5 11 12.8 4 140 115 95 —  M8x10 274 4 25
S 40 1 P71 183.5 14 16.3 5 160 130 110 —  M8x10 274 4.5 26
S 40 1 P80 199.5 19 21.8 6 200 165 130 —  M10x12 294 4 26
S 40 1 P90 199.5 24 27.3 8 200 165 130 —  M10x12 294 4 30
S 40 1 P100  — 28 31.3 8 250 215 180 —  M12x16 304 4.5 30
S 40 1 P112  — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 304 4.5 30
S 40 1 P132  — 38 41.3 10 300 265 230 16 14 340 5 32

INGAAND
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494 / 584

S 50...M/ME

P

F

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L LD AD LF R AD R AD

S 50 1 S1 M1 137 225 222 469 — 102 40 530 42 103 135 124 108
S 50 1 S2 M2S 156 233 230 492.5 204.5 111 44 568.5 47 129 146 134 119
S 50 1 S2 ME2S 156 233 230 492.5 204.5 111 44 — — — — — —
S 50 1 S3 ME3S 195 253 250 541.5 219.5 135 52.5 — — — — — —
S 50 1 S3 ME3L 195 253 250 573.5 219.5 135 60 — — — — — —
S 50 1 S4 ME4 MX4 258 284 281 681.5 204.5 193 86 — — — — — —
S 50 1 S4 ME4LB MX4LA 258 284 281 716.5 204.5 193 94 — — — — — —
S 50 1 S5 ME5S MX5S 310 310.5 307 768 — 245 114 — — — — — —
S 50 1 S5 ME5L MX5L 310 310.5 307 812 — 245 130  — — — — — —

S 50...P(IEC)

P

F

FP

36 39

S 50...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 P X

S 50 1 P63 204.5 11 12.8 4 140 115 95 — M8x10 314 4 35
S 50 1 P71 204.5 14 12.8 4 160 130 110 — M8x10 314 4.5 35
S 50 1 P80 219.5 19 16.3 5 200 165 130 — M10x12 314 4 37
S 50 1 P90 219.5 24 21.8 6 200 165 130 — M10x12 334 4 37
S 50 1 P100 204.5 28 27.3 8 250 215 180 — M12x16 344 4.5 41
S 50 1 P112 204.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 344 4.5 41
S 50 1 P132 204.5 38 41.3 10 300 265 230 16 14 380 5 44
S 50 1 P160  — 42 45.3 12 350 300 250 23 18 431 5.5 48
S 50 1 P180  — 48 51.8 14 350 300 250 23 18 431 5.5 48

UITGAAND

494 / 584

S 50...M/ME

P

F

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L LD AD LF R AD R AD

S 50 1 S1 M1 137 225 222 469 — 102 40 530 42 103 135 124 108
S 50 1 S2 M2S 156 233 230 492.5 204.5 111 44 568.5 47 129 146 134 119
S 50 1 S2 ME2S 156 233 230 492.5 204.5 111 44 — — — — — —
S 50 1 S3 ME3S 195 253 250 541.5 219.5 135 52.5 — — — — — —
S 50 1 S3 ME3L 195 253 250 573.5 219.5 135 60 — — — — — —
S 50 1 S4 ME4 MX4 258 284 281 681.5 204.5 193 86 — — — — — —
S 50 1 S4 ME4LB MX4LA 258 284 281 716.5 204.5 193 94 — — — — — —
S 50 1 S5 ME5S MX5S 310 310.5 307 768 — 245 114 — — — — — —
S 50 1 S5 ME5L MX5L 310 310.5 307 812 — 245 130  — — — — — —

S 50...P(IEC)

P

F

FP

36 39

S 50...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 P X

S 50 1 P63 204.5 11 12.8 4 140 115 95 — M8x10 314 4 35
S 50 1 P71 204.5 14 12.8 4 160 130 110 — M8x10 314 4.5 35
S 50 1 P80 219.5 19 16.3 5 200 165 130 — M10x12 314 4 37
S 50 1 P90 219.5 24 21.8 6 200 165 130 — M10x12 334 4 37
S 50 1 P100 204.5 28 27.3 8 250 215 180 — M12x16 344 4.5 41
S 50 1 P112 204.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 344 4.5 41
S 50 1 P132 204.5 38 41.3 10 300 265 230 16 14 380 5 44
S 50 1 P160  — 42 45.3 12 350 300 250 23 18 431 5.5 48
S 50 1 P180  — 48 51.8 14 350 300 250 23 18 431 5.5 48

483 / 584

  
IEC_  BE BXBN

 
(IM B5)

P63 P71 P80 P90 P100 P112 P132 P160 P180

S 10 1

i =

1.4_12.3 1.4_12.3 1.4_8.9 1.4_8.9 1.4_8.9 1.4_8.9

S 20 1 1.9_12.4 1.9_12.4 1.4_10.8 1.4_10.8 1.4_10.8 1.4_10.8

S 30 1 2.4_13.1 2.4_13.1 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_4.9

S 40 1 3.1_12.4 3.1_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_6.1

S 50 1 3.8_12.9 3.8_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_7.4 1.4_7.4 1.4_7.4

ME MXM

M05 M1 M2 - ME2 ME3 ME4 - MX4 ME5 - MX5

S 10 1

i =

1.4_12.3 1.4_6.9 1.4_8.9 1.4_8.9

S 20 1 1.9_12.4 1.9_8.5 1.4_10.8 1.4_10.8

S 30 1 2.4_10.3 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_4.9

S 40 1 3.1_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_6.1

S 50 1 3.8_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_7.4 1.4_7.4

S 10

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112

S 10 1_1.4 1.4 0.33 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 1.2

S 10 1_1.9 1.9 0.22 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 1.1

S 10 1_2.5 2.5 0.16 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 1.0

S 10 1_3.2 3.2 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.97

S 10 1_3.9 3.9 0.08 1.5 1.5 2.9 2.9 4.2 4.2 0.95

S 10 1_4.7 4.7 0.06 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.93

S 10 1_6.1 6.1 0.04 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.92

S 10 1_6.9 6.9 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.91

S 10 1_8.9 8.9 0.02 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

S 10 1_10.3 10.3 0.02 1.5 1.5 — — — — 0.89

S 10 1_12.3 12.3 0.01 1.5 1.5 — — — — 0.89

72 MOMENT OF INERTIA
 
The following charts indicate moment of inertia values Jr [kgm2] referred to the gear unit high speed 
shaft. A key to the symbols used follows: 

Values under this icon refer to 
compact gear units, without mo-
tor. To obtain the overall moment 
of inertia for the gearmotor just 
add the value of the inertia for the 
specifi c compact motor, given in 
the relevant rating chart.

Values under this symbol refer to 
gearboxes with IEC motor adap-
tor (IEC size...).

This symbol refers to gearbox va-
lues.
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495 / 584

S 50...M/ME

P

F

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L LD AD LF R AD R AD

S 50 1 S1 M1 137 225 222 469 — 102 40 530 42 103 135 124 108
S 50 1 S2 M2S 156 233 230 492.5 204.5 111 44 568.5 47 129 146 134 119
S 50 1 S2 ME2S 156 233 230 492.5 204.5 111 44 — — — — — —
S 50 1 S3 ME3S 195 253 250 541.5 219.5 135 52.5 — — — — — —
S 50 1 S3 ME3L 195 253 250 573.5 219.5 135 60 — — — — — —
S 50 1 S4 ME4 MX4 258 284 281 681.5 204.5 193 86 — — — — — —
S 50 1 S4 ME4LB MX4LA 258 284 281 716.5 204.5 193 94 — — — — — —
S 50 1 S5 ME5S MX5S 310 310.5 307 768 — 245 114 — — — — — —
S 50 1 S5 ME5L MX5L 310 310.5 307 812 — 245 130  — — — — — —

S 50...P(IEC)

P

F

FP

36 39

S 50...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 P X

S 50 1 P63 204.5 11 12.8 4 140 115 95 — M8x10 314 4 35
S 50 1 P71 204.5 14 12.8 4 160 130 110 — M8x10 314 4.5 35
S 50 1 P80 219.5 19 16.3 5 200 165 130 — M10x12 314 4 37
S 50 1 P90 219.5 24 21.8 6 200 165 130 — M10x12 334 4 37
S 50 1 P100 204.5 28 27.3 8 250 215 180 — M12x16 344 4.5 41
S 50 1 P112 204.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 344 4.5 41
S 50 1 P132 204.5 38 41.3 10 300 265 230 16 14 380 5 44
S 50 1 P160  — 42 45.3 12 350 300 250 23 18 431 5.5 48
S 50 1 P180  — 48 51.8 14 350 300 250 23 18 431 5.5 48

S 50...P (IEC)

S 50...HS

495 / 584

S 50...M/ME

P

F

M...FD
M...FA M...FD M...FA

AC H HF L LD AD LF R AD R AD

S 50 1 S1 M1 137 225 222 469 — 102 40 530 42 103 135 124 108
S 50 1 S2 M2S 156 233 230 492.5 204.5 111 44 568.5 47 129 146 134 119
S 50 1 S2 ME2S 156 233 230 492.5 204.5 111 44 — — — — — —
S 50 1 S3 ME3S 195 253 250 541.5 219.5 135 52.5 — — — — — —
S 50 1 S3 ME3L 195 253 250 573.5 219.5 135 60 — — — — — —
S 50 1 S4 ME4 MX4 258 284 281 681.5 204.5 193 86 — — — — — —
S 50 1 S4 ME4LB MX4LA 258 284 281 716.5 204.5 193 94 — — — — — —
S 50 1 S5 ME5S MX5S 310 310.5 307 768 — 245 114 — — — — — —
S 50 1 S5 ME5L MX5L 310 310.5 307 812 — 245 130  — — — — — —

S 50...P(IEC)

P

F

FP

36 39

S 50...HS

LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 P X

S 50 1 P63 204.5 11 12.8 4 140 115 95 — M8x10 314 4 35
S 50 1 P71 204.5 14 12.8 4 160 130 110 — M8x10 314 4.5 35
S 50 1 P80 219.5 19 16.3 5 200 165 130 — M10x12 314 4 37
S 50 1 P90 219.5 24 21.8 6 200 165 130 — M10x12 334 4 37
S 50 1 P100 204.5 28 27.3 8 250 215 180 — M12x16 344 4.5 41
S 50 1 P112 204.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 344 4.5 41
S 50 1 P132 204.5 38 41.3 10 300 265 230 16 14 380 5 44
S 50 1 P160  — 42 45.3 12 350 300 250 23 18 431 5.5 48
S 50 1 P180  — 48 51.8 14 350 300 250 23 18 431 5.5 48

483 / 584

  
IEC_  BE BXBN

 
(IM B5)

P63 P71 P80 P90 P100 P112 P132 P160 P180

S 10 1

i =

1.4_12.3 1.4_12.3 1.4_8.9 1.4_8.9 1.4_8.9 1.4_8.9

S 20 1 1.9_12.4 1.9_12.4 1.4_10.8 1.4_10.8 1.4_10.8 1.4_10.8

S 30 1 2.4_13.1 2.4_13.1 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_4.9

S 40 1 3.1_12.4 3.1_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_6.1

S 50 1 3.8_12.9 3.8_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_7.4 1.4_7.4 1.4_7.4

ME MXM

M05 M1 M2 - ME2 ME3 ME4 - MX4 ME5 - MX5

S 10 1

i =

1.4_12.3 1.4_6.9 1.4_8.9 1.4_8.9

S 20 1 1.9_12.4 1.9_8.5 1.4_10.8 1.4_10.8

S 30 1 2.4_10.3 1.4_13.1 1.4_13.1 1.4_4.9

S 40 1 3.1_12.4 1.4_12.4 1.4_12.4 1.4_6.1

S 50 1 3.8_12.9 1.4_12.9 1.4_12.9 1.4_7.4 1.4_7.4

S 10

i

J (•10-4) [kgm2]

63 71 80 90 100 112

S 10 1_1.4 1.4 0.33 1.8 1.8 3.2 3.1 4.4 4.4 1.2

S 10 1_1.9 1.9 0.22 1.7 1.7 3.1 3.0 4.3 4.3 1.1

S 10 1_2.5 2.5 0.16 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 1.0

S 10 1_3.2 3.2 0.10 1.6 1.6 3.0 2.9 4.2 4.2 0.97

S 10 1_3.9 3.9 0.08 1.5 1.5 2.9 2.9 4.2 4.2 0.95

S 10 1_4.7 4.7 0.06 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.93

S 10 1_6.1 6.1 0.04 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.92

S 10 1_6.9 6.9 0.03 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.91

S 10 1_8.9 8.9 0.02 1.5 1.5 2.9 2.8 4.1 4.1 0.90

S 10 1_10.3 10.3 0.02 1.5 1.5 — — — — 0.89

S 10 1_12.3 12.3 0.01 1.5 1.5 — — — — 0.89

72 MOMENT OF INERTIA
 
The following charts indicate moment of inertia values Jr [kgm2] referred to the gear unit high speed 
shaft. A key to the symbols used follows: 

Values under this icon refer to 
compact gear units, without mo-
tor. To obtain the overall moment 
of inertia for the gearmotor just 
add the value of the inertia for the 
specifi c compact motor, given in 
the relevant rating chart.

Values under this symbol refer to 
gearboxes with IEC motor adap-
tor (IEC size...).

This symbol refers to gearbox va-
lues.

UITGAAND

UITGAAND

INGAAND

INGAAND
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Symbolen Omschrijving

cosφ –  Arbeidsfactor

η – Rendement

fm – Correctiefactor

I – Inschakelduur

IN [A] Nominale stroom

IS [A] Aanloopstroom

JC [Kgm2] Traagheidsmoment last

JM [Kgm2] Traagheidsmoment motor

Kc
_  Koppelfactor

Kd
_  Lastfactor

KJ
_ Traagheidsfactor

MA [Nm]  Aanloopkoppel

MB [Nm] Remkoppel

MN [Nm] Nominaal koppel

ML [Nm] Lastkoppel 

MS [Nm] Startkoppel

n [min -1]  Toerental

PB [W] Vermogensopname bij 20°C

Pn [kW]  Nominaal vermogen

Pr [kW] Opgenomen vermogen

t1 [ms] Reactietijd rem met
standaard gelijkrichter 

t1s [ms] Reactietijd rem met
snelschakelende gelijkrichter

t2 [ms] Reactietijd rem
demagnetiseren remspoel

t2c [ms]
Reactietijd rem
demagnetiseren remspoel en
ontkoppelen gelijkstroom

ta [°C] Omgevingstemperatuur

tf [min]

tr [min]  Uitschakelduur

W [J] Remenergie tussen
servicemomenten

Wmax [J] Maximale remenergie
per remming

Z [1/h] Maximaal toegestane
aantal starts

Z0 [1/h]
Maximaal toegestane
aantal starts, onbelast
(relatieve inschakelduur I = 50%)

ELECTRO MOTOREN

M1 SYMBOLS AND UNITS OF MEASUREMENT

Eenheid Symbolen OmschrijvingEenheid

Inschakelduur met constante
belasting

ELECTROMOTOREN

M1 SYMBOLEN EN EENHEDEN
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Premium
efficiëntie

Hoge
efficiëntie 

Lage
efficiëntie

IEC Motoren NEMA motoren

Hoge
efficiëntie

Standaard 
efficiëntie

IE2IE2

IE1IE1

IE3IE3 NEMA
Premium

NEMA
Hoge

efficiëntie

M2 INTRODUCTIE

Efficiëntie klassen en testmethoden.
Efficiëntie klassen geven het rendement aan waarmee een elektromotor elektrische energie omzet in mechanische 
energie. In Europa werd de efficiëntie van lage spanning motoren ingedeeld volgens het vrijwillige Eff1/Eff2/Eff3 
systeem. Buiten Europa pasten andere landen hun eigen nationale systeem dat soms erg afweek van het Europese 
systeem. Deze onduidelijkheid in normen heeft er toe geleid dat fabrikanten een geharmoniseerde internationale norm 
hebben ontwikkeld, en hebben aangedrongen op het uitgeven van de IEC (Internationale Elektrotechnische Commissie) 
norm IEC 60034-30:2008 “Efficiëntie klassen voor eentoerige, driefasen, kooianker motoren (IE code)”.

Deze standaard: 
• Definieert nieuwe efficiëntie klassen.
• IE1 (standaard efficiëntie)
• IE2 (hoge efficiëntie)
• IE3 (premium efficiëntie)
• Biedt een algemeen internationaal referentiesysteem voor het classificeren van elektromotoren, en een basis  
 voor nationale wet- en regelgeving.
• Introduceert een nieuwe en efficiënte meetmethode volgens norm 60034-1-2 : 2007

Onderstaande tabel laat het verband zien tussen de belangrijkste klassen 
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EU Verordening 640/2009

EU Richtlijn 60034-30 geeft weliswaar de technische richtlijnen voor efficiëntie classificatie, maar stelt geen wettelijke 
eisen voor de invoering van enige klasse. Deze invoeringseisen zijn neergelegd in Europese richtlijnen en nationale wet- 
en regelgeving.
De EU richtlijn voor de invoering van verordening 2005/32/EU werd op 22 juli 2009 aangenomen. Deze richtlijn geeft de 
wettelijke kaders en eco-ontwerp criteria voor elektromotoren, en regelt de verplichte invoering van minimum efficiëntie 
eisen volgens onderstaand schema.

• 16/06/2011: Elektromotoren dienen minimaal te voldoen aan efficiëntie klasse IE2.
• 01/01/2015: Elektromotoren met een nominaal vermogen van 7,5 en 375 kW dienen minimaal te voldoen aan 

efficiëntie klasse IE3, of IE2 indien aangestuurd met een freqentieregelaar.
• 01/01/2017: Elektromotoren met een nominaal vermogen van 0,75 en 375 kW dienen minimaal te voldoen aan 

efficiëntie klasse IE3, of IE2 indien aangestuurd met een freqentieregelaar.

Strekking en uitsluitingen
Verordening 640/2009 heeft betrekking op 2, 4 en 6 polige motoren, eentoerige, driefasen, 50 of 60Hz kooianker 
motoren met nominale vermogens van 0,75 tot 375 kW en een nominale spanning tot 1000 Volt, ontworpen voor 
continu gebruik (S1).

De verordening heeft geen betrekking op:
• Remmotoren
• Motoren bedoeld voor gebruik ondergedompeld in een vloeistof
• Motoren die volledig zijn geïntegreerd in een product (bijv. een aandrijving, pomp of ventilator) waarbij het niet 

mogelijk is om de motor los van het product te beproeven.
• Motoren die specifiek zijn ontworpen om te worden gebruikt:
 • Op hoogtes boven 4000 meter boven zeeniveau.
 • Bij omgevingstemperaturen boven de 60°C.
 • Bij bedrijfstemperaturen boven de 400°C.
• In omgevingstemperaturen onder de -30°C (alle motoren) of onder de 0°C (luchtgekoelde motoren).
• Met inkomende koelvloeistoffen met temperaturen onder de 0°C of boven 32°C.
• In potentieel explosieve omgevingen als omschreven in verordening 94/9/EU.
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M3 ALGEMENE EIGENSCHAPPEN

M3.1 Programma
De asynchrone drie fasen elektromotoren BX, BE, BN, MX, ME en M uit de Bonfiglioli Riduttori fabrieken zijn verkrijgbaar 
in de basis versie IMB5 (grote aanbouwflens) en IMB14 (kleine aanbouwflens) en de daarvan afgeleide versies met de 
volgende pooltallen: 2, 4, 6, 2/4, 2/6, 2/8 en 2/12.
De motoren zijn van het vin gekoelde kooianker type en zijn geschikt voor industriële omgevingen. De motoren zijn 
beschikbaar in nominale vermogens van 0.75 tot 22 kW.
Standaard versies van de BX, BE/MX en ME motoren zijn ontworpen voor gebruik met 230/400V ∆/Y (400/690V ∆/Y 
voor bouwgroottes BX-BE 160 en BX-BE 180) 50 Hz motoren met een tolerantie van ± 10% 
De standaard BN en M motoren zijn ontworpen voor gebruik met 230/400V ∆/Y (400/690V ∆/Y voor bouwgroottes BN 
160 en BN 200) 50 Hz motoren met een tolerantie van  ± 10% 

M3.2 Normen
De motoren zijn gefabriceerd volgens de normen in onderstaande tabel.

Naam CEI IEC

Algemene eisen voor roterende elektrische machines CEI EN 60034-1 IEC 60034-1

Markering van aansluiting en draairichting van roterende 
machines

CEI 2-8 IEC 60034-8

Koelmethoden voor elektrische machines CEI EN 60034-6 IEC 60034-6

Afmetingen en vermogens van roterende elektrische 
machines

EN 50347 IEC 60072

Classificering van beschermingsgraden roterende  
machines

CEI EN 60034-5 IEC 60034-5

Geluidslimieten CEI EN 60034-9 IEC 60034-9

Classificering van constructietype en montage  
mogelijkheden

CEI EN 60034-7 IEC 60034-7

Nominale spanning voor lage spanningsnetwerken CEI 8-6 IEC 60038

Trillingsniveaus voor elektrische machines CEI EN 60034-14 IEC 60034-14

Rendements klassen voor eentoerige driefasige  
kooiankermotoren (IE code)

CEI EN 60034-30 IEC 60034-30-1

Standaardmethode voor het bepalen van verliezen en 
rendementen in beproevingstomstandigheden

CEI EN 60034-2-1 IEC 60034-2-1

DIN VDE 0530 Duitsland

BS5000 / BS4999 Groot Brittannië

AS 1359 Australië

NBNC 51 - 101 België

NEK - IEC 34 Noorwegen

NF C 51 Frankrijk

OEVE M 10 Oostenrijk

SEV 3009 Zwitserland

NEN 3173 Nederland

SS 426 01 01 Zweden

(F 01)

(F 02)

De motoren voldoen ook aan de van de IEC 60034-1 afgeleide nationale normen in onderstaande lijst.
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M3.3 Richtlijnen 2006/95/EU (LVD) en 2004/108/EU (EMC)
BX, BE, BN, MX, ME en M motoren voldoen aan de eisen van Richtlijnen 2006/95/EU (Laagspanningsrichtlijn) en 
2004/108/EU (Elektromagnetische compatibiliteitsrichtlijn), en de typeplaatjes zijn voorzien van een CE markering.
Wat betreft de elektromagnetische compatibiliteits richtlijn, is het motorontwerp in overeenstemming met de navolgende 
normen CEI EN 60034-1, EN 61000-6-2, EN 61000-6-4.
Motoren met een FD rem, indien voorzien van een passend filter op de gelijkrichteringang (optie CF), voldoen aan 
de eisen in norm EN 61000-6-3:2007 “Elektromagnetische compatibiliteit – Algemene normen – Emissie-eisen voor 
huishoudelijke handels- en licht industriële omgevingen deel 6-3”
De motoren voldoen ook aan de norm CEI EN 60204-1 “Elektrische uitrusting van machines”.
De verantwoordelijkheid voor de uiteindelijke productveiligheid en het voldoen aan de van toepassing zijnde wet- en 
regelgeving berust geheel bij de fabrikant of samenbouwer van de machine of installatie waarvan de motor onderdeel 
uit maakt.

M3.4 Toleranties
Overeenkomstig de van toepassing zijnde normen CEI EN 60034-1, zijn onderstaande toleranties van toepassing op de 
genoemde waarden.

-0.15 (1 - η) P ≤ 50kW Rendement

-(1 - cosη)/6 min 0.02 max 0.07 Vermogensfactor

±20% *) Slip

+20% Losbreek stroom

-15% +25% Losbreek koppel

-10% Maximum koppel

(F 03)

*) ± 30% voor motoren met Pn < 1 kW
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M4.3 Variants

230/400/50

BX - BE - BN - MX - ME - M IP 55 IP 56
BN_FD - BN_AFD - BN_FA

M_FD - M_AFD - M_FA IP 54 IP 55

CLF CLH

BX - BE - BN B5
B5 R

B14
B14 R

Description Default Option Page

Voltage

Protection class
v

Insulation class

Design version

Default values.

D3 K1 E3 BX - BE - BN
MX - ME - M

PN BN
M

EN1 EN2 EN3 EN4 EN5 EN6 BX - BE - BN
MX - ME - M

H1 NH1 BX - BE - BN
MX - ME - M

TP BX - BE - BN
MX - ME - M

PS BX - BE - BN
MX - ME - M

RV BX - BE - BN
MX - ME - M

RC TC BX - BE - BN
MX - ME - M

U1 U2* BX - BE - BN
MX - ME - M

CUS BE - BN
ME - M

CCC BE - BN
ME - M

CON BX - BE - BN
MX - ME - M

C_ BX - BE - BN
MX - ME - M

RAL BX - BE - BN
MX - ME - M

ACM BX - BE - BN
MX - ME - M

CC BX - BE - BN
MX - ME - M

AL AR MX - ME - M

S2 S3 S9 BN
M

Description Catalogue numbers Availability Page

Thermal protective devices

50 Hz normalized power

Feedback devices

Anti-condensate heaters

Tropicalized windings

Double-extended shaft

Rotor balancing grade B

External mechanical protections

Forced ventilation

Certifi cation 

China Compulsory Certifi cation

Plug connector

Surface protection

Painting

Certifi cates

Inspection certifi cate 

Backstop device

Type of duty

* Only for motors BN and M

M4.4 Options

(F04)

(F05)

209

212 213

204

205

231 232

239 240

238 239

236

240

237

211 

236

235

211

242

212

243

232

243

236

213

242

220

219

224

223

227

227

231

230

229

235

231

235

223219

R RM BN
M

AB AA AC AD BN
M

NB NBR SB SBR BN
M

F1 BN
M

CF BN
M

...SA ...SD BN
M

MSW BN
M

IC BN
M

Description Catalogue numbers Availability Page

Brake torque Riferirsi al particolare
tipo di freno

Manual release lever

Release lever orientation

DC brake rectifier

Soft-start flywheel

Capacitive filter

Brake separate power supply (*)

Brake functionality check

Additional cable entry for brake motors

(*) Specify voltage.

             Default values.

1

2

3

4

5

6

 BONFIGLIOLI
      Motor type
 Serial number
 Rated voltage

 Motor code
 Type of duty: S1
       Continuous duty
 IE Class, Efficiency at: 
      4/4 - 3/4 - 2/4 load

M4.5 Brake-related options

M4.6 Example of identification nameplate

(F06)

M4  VARIANTEN EN OPTIES

M4.1 Varianten

M4.2 Opties

* Alleen voor BN en M Motoren

Omschrijving Standaard Optie Pagina

Spanning 230/400 (50 Hz) 508

Beschermingsklasse BX – BE – BN – MX – ME - M IP 55 IP56 504

BN_FD - BN_FA
M_FD - M_FA

IP 54 IP55

Isolatieklasse CLF CLH 511-512

Versiebenaming BX – BE - BN B5
B5 R

503

Standaard waarden

(F 04)

Omschrijving Catalogus nummers Beschikbaarheid Pagina

Thermische bescherming D3 K1 E3 BX – BE – BN – MX 
– ME - M

526-527

50 Hz genormaliseerd vermogen PN BN - M 510

Toerentalsensoren EN1 EN2 EN3 EN4 EN5 EN6 BX – BE – BN – MX 
– ME - M

535

Stilstandsverwarming H1 NH1 BX – BE – BN – MX 
– ME - M

530

Tropenwikkeling TP BX – BE – BN – MX 
– ME - M

531

Dubbele uitgaande as PS BX – BE – BN – MX 
– ME - M

531

Gebalanceerde rotor klasse B RV BX – BE – BN – MX 
– ME - M

532

Beschermdak RC TC BX – BE – BN – MX 
– ME - M

534-535

Geforceerde koeling U1 U2* BX – BE – BN – MX 
– ME - M

533-534

Certificering CSA / UL CUS BE – BN – ME - M 510

China Compulsory Certificering CCC BE – BN – ME - M 511

Stekker verbinding CON BX – BE – BN – MX 
– ME - M

527

Oppervlaktebescherming CX BX – BE – BN – MX 
– ME - M

537

Kleur oppervlaktebescherming RAL BX – BE – BN – MX 
– ME - M

537

Certificering Bonfiglioli ACM BX – BE – BN – MX 
– ME - M

538

Inspectie certificaat Bonfiglioli CC BX – BE – BN – MX 
– ME - M

538

Terugloopsper AL AR MX – ME - M 531

Gebruiksklasse S2 S3 S9 BN - M 512

(F 05)
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M4.3 Variants

230/400/50

BX - BE - BN - MX - ME - M IP 55 IP 56
BN_FD - BN_AFD - BN_FA

M_FD - M_AFD - M_FA IP 54 IP 55

CLF CLH

BX - BE - BN B5
B5 R

B14
B14 R

Description Default Option Page

Voltage

Protection class
v

Insulation class

Design version

Default values.

D3 K1 E3 BX - BE - BN
MX - ME - M

PN BN
M

EN1 EN2 EN3 EN4 EN5 EN6 BX - BE - BN
MX - ME - M

H1 NH1 BX - BE - BN
MX - ME - M

TP BX - BE - BN
MX - ME - M

PS BX - BE - BN
MX - ME - M

RV BX - BE - BN
MX - ME - M

RC TC BX - BE - BN
MX - ME - M

U1 U2* BX - BE - BN
MX - ME - M

CUS BE - BN
ME - M

CCC BE - BN
ME - M

CON BX - BE - BN
MX - ME - M

C_ BX - BE - BN
MX - ME - M

RAL BX - BE - BN
MX - ME - M

ACM BX - BE - BN
MX - ME - M

CC BX - BE - BN
MX - ME - M

AL AR MX - ME - M

S2 S3 S9 BN
M

Description Catalogue numbers Availability Page

Thermal protective devices

50 Hz normalized power

Feedback devices

Anti-condensate heaters

Tropicalized windings

Double-extended shaft

Rotor balancing grade B

External mechanical protections

Forced ventilation

Certification 

China Compulsory Certification

Plug connector

Surface protection

Painting

Certificates

Inspection certificate 

Backstop device

Type of duty

* Only for motors BN and M

M4.4 Options

(F04)

(F05)

209

212 213

204

205

231 232

239 240

238 239

236

240

237

211 

236

235

211

242

212

243

232

243

236

213

242

220

219

224

223

227

227

231

230

229

235

231

235

223219

 

R RM BN
M

AB AA AC AD BN
M

NB NBR SB SBR BN
M

F1 BN
M

CF BN
M

...SA ...SD BN
M

MSW BN
M

IC BN
M

Description Catalogue numbers Availability Page

Brake torque Riferirsi al particolare
tipo di freno

Manual release lever

Release lever orientation

DC brake rectifi er

Soft-start fl ywheel

Capacitive fi lter

Brake separate power supply (*)

Brake functionality check

Additional cable entry for brake motors

(*) Specify voltage.

             Default values.

1

2

3

4

5

6

 BONFIGLIOLI
Motor type

 Serial number
 Rated voltage

 Motor code
 Type of duty: S1

Continuous duty
 IE Class, Effi ciency at:

4/4 - 3/4 - 2/4 load

M4.5 Brake-related options

M4.6 Example of identifi cation nameplate

(F06)

M4.3 Rem gerelateerde opties

M 4.4 Voorbeeld van een motortype plaatje

Omschrijving Catalogus nummers Beschikbaarheid Pagina

Remkoppel Verwijst naar het specifieke type  
rem

519-522

Remlichter R RM BN - M 524

Remlichter positie AB AA AC AD BX – BE – BN – MX – ME 
- M

525

DC gelijkrichter NB NBR SB SBR BX – BE – BN – MX – ME 
- M

520

Soft start vliegwiel F1 BX – BE – BN – MX – ME 
- M

526

Filter CF BX – BE – BN – MX – ME 
- M

526

Onafhankelijke remvoeding *) ...SA ...SD BX – BE – BN – MX – ME 
- M

518-522

Remfunctie controle MSW BX – BE – BN – MX – ME 
- M

530

Extra kabelingang voor rem IC BX – BE – BN – MX – ME 
- M

530

1. Bonfiglioli motor type
2. Serienummer
3. Nominaal spanning
4. Motor code
5. Inschakelduur S1 continu gebruik
6. IE klasse, rendement bij: 100% - 75% - 50% belasting

(F 06)

*) Specificeer waarden

Standaard waarden
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M5 MECHANICAL FEATURES

M5.1 Versions

EC-normalised BX, BE and BN motors are available in the design versions as indicated in the table 
below here after as per Standards EN 60034-7 (BX/BE), CEI EN 60034-14 (BN).

Mounting versions are:

IM B5 (basic)
IM V1, IM V3 (derived)
IM B14 (basic)
IM V18, IM V19 (derived)

IM B5 design motors can be installed in positions IM V1 and IM V3; IM B14 design motors can be 
installed in positions IM V18 and IM V19.
In such cases, the basic design IM B5 or IM B14 is indicated on the motor name plate.
In design versions with a vertically located motor and shaft downwards, it is recommended to 
request the drip cover (always necessary for brake motors). This facility, included in the option list 
should be specifi ed when ordering as it does not come as a standard device

(F07)

IM B3 IM B6 IM B7

IM B8 IM V5 IM V6

M5.2 Degree of protection

(1) flange with through holes
(2) flange with threaded holes

BN 71 BE/BN 80 BE/BN 90 BE/BN 100 BE/BN 112 BX/BE/BN 
132

DxE - Ø

B5R (1) 11x23 - 140 14x30 - 160 19x40 - 200 24x50 - 200 24x50 - 200 28x60 - 250

B14R (2) 11x23 - 90 14x30 - 105 19x40 - 120 24x50 - 140 — —

(F08)

IP..

IP 54 IP 55 IP 56

BX - BE - BN MX - ME - M standard

BN_FD
BN_AFD
BN_FA

M_FD
M_AFD
M_FA

standard

(F09)

The following chart provides an overview of the degrees of protection available.
In addition to the degree of protection specified when ordering, motors to be installed outdoors 
require protection against direct sunlight and also – when they are to be installed vertically down – a 
drip cover to prevent the ingress of water and soli
the ingress of water and solid particles (option RC).

Flange output motors are also available with reduced coupling dimensions, as indicated in the table 
below - executions B5R, B14R.M5 FYSIEKE UITVOERING

M5.1  BOUWVORMEN 
EC genormaliseerde BX, BE en BN motoren zijn verkrijgbaar in de in onderstaande tabel aangegeven bouwvormen.
De bouwvormen zijn conform  EN 60034-7 (BX/BE) en CEI EN 60034-14 (BN)

De motoren zijn verkrijgbaar in de volgende  bouwvormen:

IM B5 (standaard)
IM V1, IM V3 (afgeleid)
IM B14 (standaard)
IM V18, IM V19 (afgeleid)

IM B5 motoren kunnen ook in de posities IM V1 en IM V3 worden gemonteerd, IM B14 motoren in de posities IM V18 en 
IM V19. Hierbij is de basis montagevorm (IM B5 of IM B14) op het motortypeplaatje aangegeven.
In uitvoering met een verticaal naar beneden wijzende motoras wordt aanbevolen om een regendak te monteren, en bij 
remmotoren is dit verplicht. Gelieve deze optie aan te geven bij bestelling. De regendaken behoren niet tot de standaard 
levering.
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M5 MECHANICAL FEATURES

M5.1 Versions

EC-normalised BX, BE and BN motors are available in the design versions as indicated in the table 
below here after as per Standards EN 60034-7 (BX/BE), CEI EN 60034-14 (BN).

Mounting versions are:

IM B5 (basic)
IM V1, IM V3 (derived)
IM B14 (basic)
IM V18, IM V19 (derived)

IM B5 design motors can be installed in positions IM V1 and IM V3; IM B14 design motors can be 
installed in positions IM V18 and IM V19.
In such cases, the basic design IM B5 or IM B14 is indicated on the motor name plate.
In design versions with a vertically located motor and shaft downwards, it is recommended to 
request the drip cover (always necessary for brake motors). This facility, included in the option list 
should be specified when ordering as it does not come as a standard device

(F07)

IM B3 IM B6 IM B7

IM B8 IM V5 IM V6

M5.2 Degree of protection

(1) fl ange with through holes
(2) fl ange with threaded holes

BN 71 BE/BN 80 BE/BN 90 BE/BN 100 BE/BN 112 BX/BE/BN 
132

DxE - Ø

B5R (1) 11x23 - 140 14x30 - 160 19x40 - 200 24x50 - 200 24x50 - 200 28x60 - 250

B14R (2) 11x23 - 90 14x30 - 105 19x40 - 120 24x50 - 140 — —

(F08)

IP..

IP 54 IP 55 IP 56

BX - BE - BN MX - ME - M standard

BN_FD
BN_AFD
BN_FA

M_FD
M_AFD
M_FA

standard

(F09)

The following chart provides an overview of the degrees of protection available.
In addition to the degree of protection specifi ed when ordering, motors to be installed outdoors 
require protection against direct sunlight and also – when they are to be installed vertically down – a 
drip cover to prevent the ingress of water and soli
the ingress of water and solid particles (option RC).

Flange output motors are also available with reduced coupling dimensions, as indicated in the table 
below - executions B5R, B14R.

Motoren met een IEC flens  kunnen ook worden uitgevoerd met gereduceerde B5R of B14R aansluitflens. Zie voor 
de afmetingen onderstaande tabel. Het gebruik van deze flenzen moet echter overeenstemmen met het maximaal te 
installeren vermogen op de reductor zelf (zie hoofdstuk Motorbeschikbaarheid). Indien dit niet het geval is dient contact 
te worden opgenomen met de ELSTO verkoopafdeling om de gekozen combinatie te laten controleren.

(1) Flens met doorgaande gaten
(2) Flens met draadgaten
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IP 54 IP 55 IP 56

BX - BE - BN MX - ME - M standaard

BN_FD
BN_FA

M_FD
M_FA standaard

(F09)

0 0

1 1

2 2

3 3

4 4

5 5

6 6

7

8

IP 5 5

∅ 50 mm

∅ 12 mm

∅ 2,5 mm

∅ 1 mm

Geen bescherming Geen bescherming

Bescherming tegen binnendringing 
van objecten met een diameter groter 
dan 50 mm
Bescherming tegen binnendringing 
van objecten met een diameter 
groter dan 25 mm
Bescherming tegen binnendringing 
van objecten met een diameter 
groter dan 2,5 mm
Bescherming tegen binnendringing 
van objecten met een diameter groter 
dan 1,0 mm

Bescherming tegen binnendringing 
van stof

Stofdicht

Bescherming tegen recht naar beneden 
vallende waterdruppels

Bescherming tegen naar onder een hoek 
van 15º beneden vallende waterdruppels

Bescherming tegen regen

Bescherming tegen waterspatten

Bescherming tegen waterstralen

Bescherming tegen krachtige waterstralen

Beschermd tegen
tijdelijke onderdompeling

Beschermd tegen permanente
onderdompeling

M5.2  BESCHERMINGSKLASSEN

Onderstaande tabel geeft een overzicht van de beschikbare beschermingsklassen.
In aanvulling op de bij de bestelling aangegeven beschermingsklasse, dient bij motoren die in een buitenomgeving 
worden opgesteld een bescherming tegen regen en direct zonlicht te worden aangebracht. Indien de motoren met de as 
naar beneden worden gemonteerd dient een regendak te worden aangebracht om water en vaste stoffen uit de motor 
te houden (gelieve hiervoor bij bestelling optie SC te specificeren).

Toelichting IP codering:

IP..
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M5.3  Koeling
Motoren worden gekoeld door een draairichting onafhankelijk extern koelsysteem (IC 411 volgens CEI EN 60034-
6) en zijn uitgerust met een kunststof waaier op de rotoras. Bij montage van de motor moet er op gelet worden dat 
er voldoende afstand is tussen de waaierkap en de dichtstbijzijnde wand of obstructie om de motorkoeling niet 
te hinderen. Deze afstand zorgt er ook voor dat routineonderhoud aan de motor (en indien gemonteerd de rem) 
vergemakkelijkt wordt. Op verzoek kunnen de motoren worden uitgevoerd met een onafhankelijke geforceerde koeling 
(IC 416). Met deze optie kan de inschakelduur bij lage toerenbedrijf worden verlengd als er gebruik gemaakt wordt van 
een frequentieregelaar.

M5.4  Draairichting
Motoren kunnen gebruikt worden in beide draairichtingen. Als aansluitpunten U1, V1, W1 zijn verbonden met de fases 
L1, L2, L3 zal de motor gezien vanuit de motoras met de klok meedraaien. De tegenovergestelde draairichting wordt 
verkregen door het omwisselen van twee fase draden.

M5.5  Geluid
Geluidsniveau wordt gemeten zoals gespecificeerd in norm ISO 1680 binnen de maximale waarden volgens CEI EN 
60034-9.
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BE 80, BE 90 
BN 56 ... BN 71
BN 80, BN 90

ME2
M05, M1
M2

6 M4 2.5

BE 100 ... BX 132 - BE 132
BN 100 ... BN 112
BN 132 ... BN 160MR

ME3, MX4 - ME4
M3
MX4 - M4

6 M5 6

BX 160 - BE 160
BN 160M ... BN 180M

ME 5
MX5 - M5 6 M6 16

BX 180 - BE 180
BN 180L ... BN 200L

_
_ 6 M8 25

No.
of terminals

Terminal threads Wiremax cross section area sq
mm2

M5.9 Bearings

Life lubricated preloaded radial ball bearings are used, types are shown in the chart here under.
Calculated endurance lifetime L10h, as per ISO 281, in unloaded condition, exceeds 40000 hrs.
DE = drive end
NDE = non drive end

DE NDE
BX, BE, BN,

BN_FD, BN_AFD, BN_FA BX, BE, BN BN_FD, BN_AFD,
BN_FA

BN 56 6201 2Z C3 6201 2Z C3 –
BN 63 6201 2Z C3 6201 2Z C3 6201 2RS C3
BN 71 6202 2Z C3 6202 2Z C3 6202 2RS C3
BE 80
BN 80 6204 2Z C3 6204 2Z C3 6204 2RS C3

BE 90
BN 90 6205 2Z C3 6205 2Z C3 6305 2RS C3

BE 100
BN 100 6206 2Z C3 6206 2Z C3 6206 2RS C3

BE 112
BN 112 6306 2Z C3 6306 2Z C3 6306 2RS C3

BX 132
BE 132
BN 132

6308 2Z C3 6308 2Z C3 6308 2RS C3

BN 160MR 6309 2Z C3 6308 2Z C3 6308 2RS C3
BX 160M/L
BE 160M/L
BN 160M/L

6309 2Z C3 6309 2Z C3 6309 2RS C3

BN 180M 6310 2Z C3 6309 2Z C3 6309 2RS C3
BX 180M/L
BE 180M/L
BN 180L

6310 2Z C3 6310 2Z C3 6310 2RS C3

BN 200L 6312 2Z C3 6310 2Z C3 6310 2RS C3

DE NDE
M, M_FD, M_AFD, M_FA M M_FD, M_AFD, M_FA

M05 6004 2Z C3 6201 2Z C3 6201 2RS C3
M1 6004 2Z C3 6202 2Z C3 6202 2RS C3
ME2 - M2 6007 2Z C3 6204 2Z C3 6204 2RS C3
ME3 - M3 6207 2Z C3 6206 2Z C3 6206 2RS C3
MX4 - ME4 - M4 6309 2Z C3 6308 2Z C3 6308 2RS C3
MX5 - ME5 - M5 6309 2Z C3 6309 2Z C3 6309 2RS C3

(F12)

(F13)

Vmot
± 10 %

3 ~

IE3 BX 132 MX 4 230 / 400 V - Δ/Y - 50 Hz
BX 160, BX 180 MX 5 400 / 690 V - Δ/Y - 50 Hz

IE2
BE 80 … 132 ME 2 … ME 4

230 / 400 V - Δ/Y - 50 Hz
460 V Y - 60 Hz¹

400 / 690 V - Δ/Y - 50 Hz

BE 160, BE 180 ME 5 400 / 690 V - Δ/Y - 50 Hz
460 V Δ - 60 Hz¹

IE1
BN 56 … BN 132 M0 … M4

230 / 400 V - Δ/Y - 50 Hz
400 / 690 V - Δ/Y - 50 Hz

460 V Y - 60 Hz

BN 160 … 200 M5 400 / 690 V - Δ/Y - 50 Hz
460 V Δ - 60 Hz

1 4 pole motor only

Efficiency 
class Configuration

standard
standard
standard
standard

At request, carries no extra charge
standard
standard
standard

At request, carries no extra charge
standard
standard
standard

The only rated voltage for motors type et 50 Hz and all double speed motors is 400 V.
Applicable tolerances as per CEI EN 60034-1.

The table below shows the wiring options available.

M6 ELECTRICAL CHARACTERISTICS

M6.1 Voltage 

Single speed motors are provided in standard execution either for nominal voltage 230 / 400 V Δ/Y, 
50 Hz, or 400 / 690 V Δ/Y, 50 Hz, with a voltage tolerance of ± 10%, according to what is specified 
on the below table.
On all the motors BN and M, for which the voltage / frequency configuration is not included on the 
below table, the voltage tolerance is reduced down to ± 5%.
For the operation out of the tolerance boundaries, the temperature may exceed by 10 K the limit 
provided by the adopted insulation class.
The motors are suitable for operation on distribution European grid with voltage complying with the 
pubblication IEC 60038.

2 BE 80 … BE 160, BN 63 … BN 200 

Δ / Y (2)
4 BX 132 ... BX 180

BE 80 … BE 180, BN 56 … BN 200 
6 BE 90 … BE 160, BN 63 … BN 200 
8 BN 71 … BN 132 
2/4 BN 63 … BN 132 Δ / YY  (Dahlander)
2/6 BN 71 … BN 132 

Y / Y
2/8 BN 71 … BN 132 
2/12 BN 80 … BN 132 
4/6 BN 71 … BN 132 
4/8 BN 80 … BN 132 Δ / YY  (Dahlander)

(²) Motors with voltage in ratio 2 (ex. 230/460 - 60) will be equipped with a 9 
pin terminal box with winding connection either Δ Δ/ Δ or YY / Y (except 6 pole 
BN 63 Δ / Y)

Number of 
poles Winding connection

 (Two windings)

(F14)

M5.6  Trillingen en balanceren
Motoren zijn dynamisch gebalanceerd met een halve spie volgens trillingsklasse N in overeenstemming met norm CEI 
EN 60034-14.

M5.7  Aansluitkast
In de aansluitkast bevinden zich 6 aansluitdraadeinden voor het monteren van de binnenkomende kabels. 
In de aansluitkast bevindt zich ook de aardaansluiting.
Aantal en afmetingen van de aansluitpunten staan in onderstaande tabel.

Raadpleeg het aansluitschema op het deksel van het aansluitkastje of het bijgeleverde handboek voor een correcte 
aansluiting. 

Voor de voeding van de remspoelen zie Hoofdstuk 8 en 9 voor remmotoren waarbij een gelijkrichter gebruikt wordt, 
wordt deze in de klemmenkast geplaatst.

(F 10)

(F 11)

M5.8  WARTELGATEN

De standaard wartelgaten zijn geschikt voor montage van metrische kabelwartels conform 
EN 50262. Afmetingen en locaties worden getoond in onderstaande tabel.

Aantal 
Aansluitpunt

Aansluitpunten 
draad

Max. draaddoorsnede

BE 80 – BE 90
BN 56...BN 71
BN 80, BN 90

ME2
M05, M1
M2

6 M4 2,5 mm2

B 100...BX 132-BE 132
BN 100...BN 112
BN 132...BN 160MR

M3-MX4 –ME4
M3
MX4 – M4

M5 6 mm2

BX 160- BE 160
BN 160M...BN 180M

ME5
MX5 – M5

6 M6 16 mm2

BX 180 – BE 180
BN 180L...BN 200L

-
-

6 M8 25 mm2

BE 80 ... BE 132
BN 63 ... BN 160MR

ME2 ... ME4
M05 ... M4

9 M4 6 mm2

BE 160 ... BE 180
BN 160M ... BN 200L

ME5
M5

9 M6 16 mm2

(F13)

Vmot
± 10 %

3 ~

IE3 BX 132 MX 4 230 / 400 V - Δ/Y - 50 Hz
BX 160, BX 180 MX 5 400 / 690 V - Δ/Y - 50 Hz

IE2
BE 80 … 132 ME 2 … ME 4

230 / 400 V - Δ/Y - 50 Hz
460 V Y - 60 Hz¹

400 / 690 V - Δ/Y - 50 Hz

BE 160, BE 180 ME 5 400 / 690 V - Δ/Y - 50 Hz
460 V Δ - 60 Hz¹

IE1
BN 56 … BN 132 M0 … M4

230 / 400 V - Δ/Y - 50 Hz
400 / 690 V - Δ/Y - 50 Hz

460 V Y - 60 Hz

BN 160 … 200 M5 400 / 690 V - Δ/Y - 50 Hz
460 V Δ - 60 Hz

Efficiëntie 
klasse Uitvoering

standaard
standaard
standaard
standaard

kosteloos op verzoek

kosteloos op verzoek

standaard
standaard
standaard

standaard
standaard
standaard

.

2 BE 80 … BE 160, BN 63 … BN 200 

Δ / Y (2)
4 BX 132 ... BX 180

BE 80 … BE 180, BN 56 … BN 200 
6 BE 90 … BE 160, BN 63 … BN 200 
8 BN 71 … BN 132 
2/4 BN 63 … BN 132 Δ / YY  (Dahlander)
2/6 BN 71 … BN 132 

Y / Y
2/8 BN 71 … BN 132 
2/12 BN 80 … BN 132 
4/6 BN 71 … BN 132 
4/8 BN 80 … BN 132 Δ / YY  (Dahlander)

Aantal 
polen Aansluitvorm

 (Twee windingen)

(F14)

(F13)

Vmot
± 10 %

3 ~

IE3 BX 132 MX 4 230 / 400 V - Δ/Y - 50 Hz
BX 160, BX 180 MX 5 400 / 690 V - Δ/Y - 50 Hz

IE2
BE 80 … 132 ME 2 … ME 4

230 / 400 V - Δ/Y - 50 Hz
460 V Y - 60 Hz¹

400 / 690 V - Δ/Y - 50 Hz

BE 160, BE 180 ME 5 400 / 690 V - Δ/Y - 50 Hz
460 V Δ - 60 Hz¹

IE1
BN 56 … BN 132 M0 … M4

230 / 400 V - Δ/Y - 50 Hz
400 / 690 V - Δ/Y - 50 Hz

460 V Y - 60 Hz

BN 160 … 200 M5 400 / 690 V - Δ/Y - 50 Hz
460 V Δ - 60 Hz

Efficiëntie 
klasse Uitvoering

standaard
standaard
standaard
standaard

kosteloos op verzoek

kosteloos op verzoek

standaard
standaard
standaard

standaard
standaard
standaard

.

2 BE 80 … BE 160, BN 63 … BN 200 

Δ / Y (2)
4 BX 132 ... BX 180

BE 80 … BE 180, BN 56 … BN 200 
6 BE 90 … BE 160, BN 63 … BN 200 
8 BN 71 … BN 132 
2/4 BN 63 … BN 132 Δ / YY  (Dahlander)
2/6 BN 71 … BN 132 

Y / Y
2/8 BN 71 … BN 132 
2/12 BN 80 … BN 132 
4/6 BN 71 … BN 132 
4/8 BN 80 … BN 132 Δ / YY  (Dahlander)

Aantal 
polen Aansluitvorm

 (Twee windingen)

(F14)

Positie wartel  Max. draaddiameter

BN 63 M05 2 x M20 x 1,5 1 gat per zijkant 13mm

BN 71 M1 2 x M25 x 1,5 17 mm

BE 80, BE 90
BN 80, BN 90

ME2
M2

2 x M25 x 1,5
2 x M32 x 1,5

17 mm

BE 100, BE 112
BN 100

ME3
M3

2 x M32 x 1,5
2 x M25 x 1,5

2 gaten per zijkant 21 mm
17 mm

BN 112 - 4 x M32 x 1,5 21 mm
17 mm

BX 132 – BE 132 BN 
132....BN 160 MR

MX4  - ME4 2 x M40 x 1,5
2 x M40 x 1,5

21 mm

BX 160 = BE 160, BX 180 
– BE 180

MX5 – ME5 2 x M40 x 1,5 Rondom, 4 x 90° 28 mm

BN 160M...BN 200L M5 2 x M40 x 1,5

(F13)

Vmot
± 10 %

3 ~

IE3 BX 132 MX 4 230 / 400 V - Δ/Y - 50 Hz
BX 160, BX 180 MX 5 400 / 690 V - Δ/Y - 50 Hz

IE2
BE 80 … 132 ME 2 … ME 4

230 / 400 V - Δ/Y - 50 Hz
460 V Y - 60 Hz¹

400 / 690 V - Δ/Y - 50 Hz

BE 160, BE 180 ME 5 400 / 690 V - Δ/Y - 50 Hz
460 V Δ - 60 Hz¹

IE1
BN 56 … BN 132 M0 … M4

230 / 400 V - Δ/Y - 50 Hz
400 / 690 V - Δ/Y - 50 Hz

460 V Y - 60 Hz

BN 160 … 200 M5 400 / 690 V - Δ/Y - 50 Hz
460 V Δ - 60 Hz

Efficiëntie 
klasse Uitvoering

standaard
standaard
standaard
standaard

kosteloos op verzoek

kosteloos op verzoek

standaard
standaard
standaard

standaard
standaard
standaard

.

2 BE 80 … BE 160, BN 63 … BN 200 

Δ / Y (2)
4 BX 132 ... BX 180

BE 80 … BE 180, BN 56 … BN 200 
6 BE 90 … BE 160, BN 63 … BN 200 
8 BN 71 … BN 132 
2/4 BN 63 … BN 132 Δ / YY  (Dahlander)
2/6 BN 71 … BN 132 

Y / Y
2/8 BN 71 … BN 132 
2/12 BN 80 … BN 132 
4/6 BN 71 … BN 132 
4/8 BN 80 … BN 132 Δ / YY  (Dahlander)

Aantal 
polen Aansluitvorm

 (Twee windingen)

(F14)

(F13)

Vmot
± 10 %

3 ~

IE3 BX 132 MX 4 230 / 400 V - Δ/Y - 50 Hz
BX 160, BX 180 MX 5 400 / 690 V - Δ/Y - 50 Hz

IE2
BE 80 … 132 ME 2 … ME 4

230 / 400 V - Δ/Y - 50 Hz
460 V Y - 60 Hz¹

400 / 690 V - Δ/Y - 50 Hz

BE 160, BE 180 ME 5 400 / 690 V - Δ/Y - 50 Hz
460 V Δ - 60 Hz¹

IE1
BN 56 … BN 132 M0 … M4

230 / 400 V - Δ/Y - 50 Hz
400 / 690 V - Δ/Y - 50 Hz

460 V Y - 60 Hz

BN 160 … 200 M5 400 / 690 V - Δ/Y - 50 Hz
460 V Δ - 60 Hz

Efficiëntie 
klasse Uitvoering

standaard
standaard
standaard
standaard

kosteloos op verzoek

kosteloos op verzoek

standaard
standaard
standaard

standaard
standaard
standaard

.

2 BE 80 … BE 160, BN 63 … BN 200 

Δ / Y (2)
4 BX 132 ... BX 180

BE 80 … BE 180, BN 56 … BN 200 
6 BE 90 … BE 160, BN 63 … BN 200 
8 BN 71 … BN 132 
2/4 BN 63 … BN 132 Δ / YY  (Dahlander)
2/6 BN 71 … BN 132 

Y / Y
2/8 BN 71 … BN 132 
2/12 BN 80 … BN 132 
4/6 BN 71 … BN 132 
4/8 BN 80 … BN 132 Δ / YY  (Dahlander)

Aantal 
polen Aansluitvorm

 (Twee windingen)

(F14)
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(F 12)
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BE 80, BE 90 
BN 56 ... BN 71
BN 80, BN 90

ME2
M05, M1
M2

6 M4 2.5

BE 100 ... BX 132 - BE 132
BN 100 ... BN 112
BN 132 ... BN 160MR

ME3, MX4 - ME4
M3
MX4 - M4

6 M5 6

BX 160 - BE 160
BN 160M ... BN 180M

ME 5
MX5 - M5 6 M6 16

BX 180 - BE 180
BN 180L ... BN 200L

_
_ 6 M8 25

No.
of terminals

Terminal threads Wiremax cross section area sq
mm2

M5.9 Bearings

Life lubricated preloaded radial ball bearings are used, types are shown in the chart here under.
Calculated endurance lifetime L10h, as per ISO 281, in unloaded condition, exceeds 40000 hrs.
DE = drive end
NDE = non drive end

DE NDE
BX, BE, BN,

BN_FD, BN_AFD, BN_FA BX, BE, BN BN_FD, BN_AFD,
BN_FA

BN 56 6201 2Z C3 6201 2Z C3 –
BN 63 6201 2Z C3 6201 2Z C3 6201 2RS C3
BN 71 6202 2Z C3 6202 2Z C3 6202 2RS C3
BE 80
BN 80 6204 2Z C3 6204 2Z C3 6204 2RS C3

BE 90
BN 90 6205 2Z C3 6205 2Z C3 6305 2RS C3

BE 100
BN 100 6206 2Z C3 6206 2Z C3 6206 2RS C3

BE 112
BN 112 6306 2Z C3 6306 2Z C3 6306 2RS C3

BX 132
BE 132
BN 132

6308 2Z C3 6308 2Z C3 6308 2RS C3

BN 160MR 6309 2Z C3 6308 2Z C3 6308 2RS C3
BX 160M/L
BE 160M/L
BN 160M/L

6309 2Z C3 6309 2Z C3 6309 2RS C3

BN 180M 6310 2Z C3 6309 2Z C3 6309 2RS C3
BX 180M/L
BE 180M/L
BN 180L

6310 2Z C3 6310 2Z C3 6310 2RS C3

BN 200L 6312 2Z C3 6310 2Z C3 6310 2RS C3

DE NDE
M, M_FD, M_AFD, M_FA M M_FD, M_AFD, M_FA

M05 6004 2Z C3 6201 2Z C3 6201 2RS C3
M1 6004 2Z C3 6202 2Z C3 6202 2RS C3
ME2 - M2 6007 2Z C3 6204 2Z C3 6204 2RS C3
ME3 - M3 6207 2Z C3 6206 2Z C3 6206 2RS C3
MX4 - ME4 - M4 6309 2Z C3 6308 2Z C3 6308 2RS C3
MX5 - ME5 - M5 6309 2Z C3 6309 2Z C3 6309 2RS C3

(F12)

(F13)

Vmot
± 10 %

3 ~

IE3 BX 132 MX 4 230 / 400 V - Δ/Y - 50 Hz
BX 160, BX 180 MX 5 400 / 690 V - Δ/Y - 50 Hz

IE2
BE 80 … 132 ME 2 … ME 4

230 / 400 V - Δ/Y - 50 Hz
460 V Y - 60 Hz¹

400 / 690 V - Δ/Y - 50 Hz

BE 160, BE 180 ME 5 400 / 690 V - Δ/Y - 50 Hz
460 V Δ - 60 Hz¹

IE1
BN 56 … BN 132 M0 … M4

230 / 400 V - Δ/Y - 50 Hz
400 / 690 V - Δ/Y - 50 Hz

460 V Y - 60 Hz

BN 160 … 200 M5 400 / 690 V - Δ/Y - 50 Hz
460 V Δ - 60 Hz

1 4 pole motor only

Efficiency 
class Configuration

standard
standard
standard
standard

At request, carries no extra charge
standard
standard
standard

At request, carries no extra charge
standard
standard
standard

The only rated voltage for motors type et 50 Hz and all double speed motors is 400 V.
Applicable tolerances as per CEI EN 60034-1.

The table below shows the wiring options available.

M6 ELECTRICAL CHARACTERISTICS

M6.1 Voltage 

Single speed motors are provided in standard execution either for nominal voltage 230 / 400 V Δ/Y, 
50 Hz, or 400 / 690 V Δ/Y, 50 Hz, with a voltage tolerance of ± 10%, according to what is specified 
on the below table.
On all the motors BN and M, for which the voltage / frequency configuration is not included on the 
below table, the voltage tolerance is reduced down to ± 5%.
For the operation out of the tolerance boundaries, the temperature may exceed by 10 K the limit 
provided by the adopted insulation class.
The motors are suitable for operation on distribution European grid with voltage complying with the 
pubblication IEC 60038.

2 BE 80 … BE 160, BN 63 … BN 200 

Δ / Y (2)
4 BX 132 ... BX 180

BE 80 … BE 180, BN 56 … BN 200 
6 BE 90 … BE 160, BN 63 … BN 200 
8 BN 71 … BN 132 
2/4 BN 63 … BN 132 Δ / YY  (Dahlander)
2/6 BN 71 … BN 132 

Y / Y
2/8 BN 71 … BN 132 
2/12 BN 80 … BN 132 
4/6 BN 71 … BN 132 
4/8 BN 80 … BN 132 Δ / YY  (Dahlander)

(²) Motors with voltage in ratio 2 (ex. 230/460 - 60) will be equipped with a 9 
pin terminal box with winding connection either Δ Δ/ Δ or YY / Y (except 6 pole 
BN 63 Δ / Y)

Number of 
poles Winding connection

 (Two windings)

(F14)

M5.9  Lagers
In de motoren worden axiaal voorgespannen radiaal kogellagers met levensduursmering gebruikt, in onderstaande lijst 
zijn per motor type de gebruikte lagers aangegeven.
Gecalculeerde nominale lagerlevensduur volgens ISO 281 in onbelaste toestand is L10h~ 40.000 uur.
DE = motoras zijde (Driving End)
NDE = waaierzijde (Non Driving End)
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(F13)

Vmot
± 10 %

3 ~

IE3 BX 132 MX 4 230 / 400 V - Δ/Y - 50 Hz
BX 160, BX 180 MX 5 400 / 690 V - Δ/Y - 50 Hz

IE2
BE 80 … 132 ME 2 … ME 4

230 / 400 V - Δ/Y - 50 Hz
460 V Y - 60 Hz¹

400 / 690 V - Δ/Y - 50 Hz

BE 160, BE 180 ME 5 400 / 690 V - Δ/Y - 50 Hz
460 V Δ - 60 Hz¹

IE1
BN 56 … BN 132 M0 … M4

230 / 400 V - Δ/Y - 50 Hz
400 / 690 V - Δ/Y - 50 Hz

460 V Y - 60 Hz

BN 160 … 200 M5 400 / 690 V - Δ/Y - 50 Hz
460 V Δ - 60 Hz

Efficiëntie 
klasse Uitvoering

standaard
standaard
standaard
standaard

kosteloos op verzoek

kosteloos op verzoek

standaard
standaard
standaard

standaard
standaard
standaard

.

2 BE 80 … BE 160, BN 63 … BN 200 

Δ / Y (2)
4 BX 132 ... BX 180

BE 80 … BE 180, BN 56 … BN 200 
6 BE 90 … BE 160, BN 63 … BN 200 
8 BN 71 … BN 132 
2/4 BN 63 … BN 132 Δ / YY  (Dahlander)
2/6 BN 71 … BN 132 

Y / Y
2/8 BN 71 … BN 132 
2/12 BN 80 … BN 132 
4/6 BN 71 … BN 132 
4/8 BN 80 … BN 132 Δ / YY  (Dahlander)

Aantal 
polen Aansluitvorm

 (Twee windingen)

(F14)

M 6      ELEKTRISCHE EIGENSCHAPPEN

M6.1 Spanning
Enkeltoerige motoren worden standaard geleverd voor een nominale spanning van 230/400V ∆/Y, 50 Hz  of 400/690V 
∆/Y, voor 50 Hz  met een spanning tolerantie van ± 10% als gespecificeerd in onderstaande tabel.
Voor alle motoren waarvan de voltage/frequentie waarden niet zijn opgegeven in onderstaande tabel dient een 
gereduceerde tolerantie van ± 5% te worden aangehouden.
Bij gebruik buiten de tolerantiegrenzen kan de temperatuur oplopen tot boven de 10 K temperatuurlimiet die is 
toegestaan voor de gebruikte isolatieklasse.
Motoren zijn geschikt voor gebruik met Europese openbare netwerken met spanningen volgens publicatie IEC 60038.

Poolomschakelbare motoren zijn uitsluitend geschikt voor een voedingsspanning van 400 V-50 Hz binnen de toleranties 
volgens CEI EN 60034-1

In onderstaande tabel zijn de verschillende aansluitopties aangegeven.

2) Motoren met een dubbele aansluitspanning (bijv. 230/460V-60Hz) worden geleverd met een klemmenbord met 9 aansluitingen voor 
∆∆ / ∆ of YY / Y (uitgezonderd 6-polig BN 63 ∆ / Y)
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512 / 584

2 BE 80 … BE 160, BN 63 … BN 200 

Δ / Y (2)
4 BX 132 ... BX 180

BE 80 … BE 180, BN 56 … BN 200 
6 BE 90 … BE 160, BN 63 … BN 200 
8 BN 71 … BN 132 
2/4 BN 63 … BN 132 Δ / YY  (Dahlander)
2/6 BN 71 … BN 132 

Y / Y
2/8 BN 71 … BN 132 
2/12 BN 80 … BN 132 
4/6 BN 71 … BN 132 
4/8 BN 80 … BN 132 Δ / YY  (Dahlander)

(²) Motors with voltage in ratio 2 (ex. 230/460 - 60) will be equipped with a 9 
pin terminal box with winding connection either Δ Δ/ Δ or YY / Y (except 6 pole 
BN 63 Δ / Y)

Number of 
poles Winding connection

 (Two windings)

M6.2 Frequency

Rated output power BN / M for 60 Hz operation is shown in the following diagram.

(F15)

Pn [kW]

2P 4P 6P

BN 56A – – 0.1 –

BN 56B M 0B – 0.1 –

BN 63A M 05A 0.2 0.1 0.1

BN 63B M 05B 0.3 0.2 0.1

BN 71A M 05C 0.5 0.3 0.2

BN 71B M 05SD 0.7 0.5 0.3

BN 80A M 1LA 0.9 0.7 0.5

BN 80B M 2SA 1.3 0.9 0.7

BN 90S
M2SB

– 1.3 0.9

BN 90SA 1.8 – –

BN 90L
M3SA

2.5 – 1.3

BN 90LA – 1.8 –

BN 100L
M3LA

3.5 – –

BN 100LA – 2.5 1.8

BN 100LB M3LB 4.7 3.5 2.2

Pn [kW]

2P 4P 6P

BN 112M M3LB 4.7 3.6 2.0

– M3LC – 4.7 2.5

BN 132S M4SA – 6.5 3.5

BN 132SA M4SA 6.3 – –

BN 132SB M4SB 8.7 – –

BN 132M M4LA 11.0 – –

BN 132MA M4LA – 8.7 4.6

BN 132MB M4LB – 11.0 6.5

BN 160MR M4LC 12.5 12.5 –

BN 160MB M5SB 17.5 – –

BN 160M M5SA – – 8.6

BN 160L M5S 21.5 17.5 12.6

BN 180M M5LA 24.5 21.5 –

BN 180L – – 25.3 17.5

BN 200L – 34.0 34.0 22.0

BX / MX motors are available at 50 Hz only.
BE / ME motors are available at 60 Hz on a 4 pole confi guration only, and their power rating is the 
same as their 50 Hz counterpart.
Double speed BN / M motors supplied at 60 Hz will have an increase of nominal power, referred to 
50 Hz, equal to 15%, whereas double speed BE / ME motors are not available.
If a nominal power rating, equal to the normalised nominal power rating at 50 Hz, was requested 
to be on a nameplate of a motor meant to be voltage supplied at 60 Hz, the PN option shall be 
specifi ed on the motor designation.
Motors normally designed for a 50 Hz frequency may be used on a 60 Hz operating grid, but the 
related data shall be updated according to the following table.

50 Hz 60 Hz

V - 50 Hz V - 60 Hz Pn - 60 Hz Mn, Ma/Mn - 60 Hz n [min-1] - 60 Hz

BE/ME
230/400 Δ/Y 265 - 460 Δ Y

1   0.83 1.2
400/690 Δ/Y 460 Δ

BN/M
230/400 Δ/Y

220 - 240 Δ
380 - 415 Y

400/690 Δ/Y 380 - 415 Δ

BN/M
230/400 Δ/Y

265 - 280 Δ
1.15 1 1.2440 - 480 Y

400/690 Δ/Y 440 - 480 Δ

(F16)

M6.3 Ambient temperature

Catalogue rating values are calculated for 50 Hz operation and for standard ambient conditions 
(temperature 40 °C; elevation ≤ 1000 m a.s.l.) as per the CEI EN 60034-1 Standards.
The motors can be used within the 40 - 60 °C temperature range with rated power output adjusted 
by factors given in the  table below.

(F17)

40° 45° 50° 55° 60°

100% 95% 90% 85% 80%

Ambient temperature (°C)

Permitted power as a % of rated power

Should a derating factor higher than 15% apply please consult factory.

M6.4 50 HZ normalized power

With this option, motor name plate includes 50 Hz normalized power information even when motor is 
designated for opera-tion with 60 Hz power mains. For 60 Hz supplies along with voltages 230/460V 
and 575V the PN option is applied by de-fault.

CUS

PN

M6.5 Motors for USA and Canada

BN motors are available in NEMA Design C configuration (concerning electrical characteristics), in 
compliance with CSA (Canadian standard) C22.2 No. 100 and UL (Underwriters Laboratory) UL 1004-1. 
By specifying the option CUS the name plate is marked with both symbols shown here below.
CUS option is not currently available for IE3 motors.

Vmot

60 Hz

208 V 200 V

240 V 230 V

480 V 460 V

600 V 575 V

Frequency Mains voltage

(F18)

US power mains voltages and the corresponding rated voltages to be specified for the motor are 
indicated in the following table:

CUS option is applicable onto 50 Hz operating motors as well.
512 / 584

2 BE 80 … BE 160, BN 63 … BN 200 

Δ / Y (2)
4 BX 132 ... BX 180

BE 80 … BE 180, BN 56 … BN 200 
6 BE 90 … BE 160, BN 63 … BN 200 
8 BN 71 … BN 132 
2/4 BN 63 … BN 132 Δ / YY  (Dahlander)
2/6 BN 71 … BN 132 

Y / Y
2/8 BN 71 … BN 132 
2/12 BN 80 … BN 132 
4/6 BN 71 … BN 132 
4/8 BN 80 … BN 132 Δ / YY  (Dahlander)

(²) Motors with voltage in ratio 2 (ex. 230/460 - 60) will be equipped with a 9 
pin terminal box with winding connection either Δ Δ/ Δ or YY / Y (except 6 pole 
BN 63 Δ / Y)

Number of 
poles Winding connection

 (Two windings)

M6.2 Frequency

Rated output power BN / M for 60 Hz operation is shown in the following diagram.

(F15)

Pn [kW]

2P 4P 6P

BN 56A – – 0.1 –

BN 56B M 0B – 0.1 –

BN 63A M 05A 0.2 0.1 0.1

BN 63B M 05B 0.3 0.2 0.1

BN 71A M 05C 0.5 0.3 0.2

BN 71B M 05SD 0.7 0.5 0.3

BN 80A M 1LA 0.9 0.7 0.5

BN 80B M 2SA 1.3 0.9 0.7

BN 90S
M2SB

– 1.3 0.9

BN 90SA 1.8 – –

BN 90L
M3SA

2.5 – 1.3

BN 90LA – 1.8 –

BN 100L
M3LA

3.5 – –

BN 100LA – 2.5 1.8

BN 100LB M3LB 4.7 3.5 2.2

Pn [kW]

2P 4P 6P

BN 112M M3LB 4.7 3.6 2.0

– M3LC – 4.7 2.5

BN 132S M4SA – 6.5 3.5

BN 132SA M4SA 6.3 – –

BN 132SB M4SB 8.7 – –

BN 132M M4LA 11.0 – –

BN 132MA M4LA – 8.7 4.6

BN 132MB M4LB – 11.0 6.5

BN 160MR M4LC 12.5 12.5 –

BN 160MB M5SB 17.5 – –

BN 160M M5SA – – 8.6

BN 160L M5S 21.5 17.5 12.6

BN 180M M5LA 24.5 21.5 –

BN 180L – – 25.3 17.5

BN 200L – 34.0 34.0 22.0

BX / MX motors are available at 50 Hz only.
BE / ME motors are available at 60 Hz on a 4 pole confi guration only, and their power rating is the 
same as their 50 Hz counterpart.
Double speed BN / M motors supplied at 60 Hz will have an increase of nominal power, referred to 
50 Hz, equal to 15%, whereas double speed BE / ME motors are not available.
If a nominal power rating, equal to the normalised nominal power rating at 50 Hz, was requested 
to be on a nameplate of a motor meant to be voltage supplied at 60 Hz, the PN option shall be 
specifi ed on the motor designation.
Motors normally designed for a 50 Hz frequency may be used on a 60 Hz operating grid, but the 
related data shall be updated according to the following table.

50 Hz 60 Hz

V - 50 Hz V - 60 Hz Pn - 60 Hz Mn, Ma/Mn - 60 Hz n [min-1] - 60 Hz

BE/ME
230/400 Δ/Y 265 - 460 Δ Y

1   0.83 1.2
400/690 Δ/Y 460 Δ

BN/M
230/400 Δ/Y

220 - 240 Δ
380 - 415 Y

400/690 Δ/Y 380 - 415 Δ

BN/M
230/400 Δ/Y

265 - 280 Δ
1.15 1 1.2440 - 480 Y

400/690 Δ/Y 440 - 480 Δ

(F16)

M6.3 Ambient temperature

Catalogue rating values are calculated for 50 Hz operation and for standard ambient conditions 
(temperature 40 °C; elevation ≤ 1000 m a.s.l.) as per the CEI EN 60034-1 Standards.
The motors can be used within the 40 - 60 °C temperature range with rated power output adjusted 
by factors given in the  table below.

(F17)

40° 45° 50° 55° 60°

100% 95% 90% 85% 80%

Ambient temperature (°C)

Permitted power as a % of rated power

Should a derating factor higher than 15% apply please consult factory.

M6.4 50 HZ normalized power

With this option, motor name plate includes 50 Hz normalized power information even when motor is 
designated for opera-tion with 60 Hz power mains. For 60 Hz supplies along with voltages 230/460V 
and 575V the PN option is applied by de-fault.

CUS

PN

M6.5 Motors for USA and Canada

BN motors are available in NEMA Design C configuration (concerning electrical characteristics), in 
compliance with CSA (Canadian standard) C22.2 No. 100 and UL (Underwriters Laboratory) UL 1004-1. 
By specifying the option CUS the name plate is marked with both symbols shown here below.
CUS option is not currently available for IE3 motors.

Vmot

60 Hz

208 V 200 V

240 V 230 V

480 V 460 V

600 V 575 V

Frequency Mains voltage

(F18)

US power mains voltages and the corresponding rated voltages to be specified for the motor are 
indicated in the following table:

CUS option is applicable onto 50 Hz operating motors as well.

M6.2 Frequentie
De prestaties van BN/M motoren aangesloten op 60 Hz zijn aangegeven in onderstaande tabel.

BX/MX motoren zijn uitsluitend verkrijgbaar voor 50 Hz aansluiting.
BE/ME motoren zijn voor 60 Hz uitsluitend in vier polige uitvoering verkrijgbaar, het prestatieniveau is gelijk aan de
50 Hz uitvoering. Poolomschakelbare BN/M motoren die op 60 Hz worden aangesloten hebben een vermogenstoename 
van 15% ten opzichte van een 50 Hz aansluiting.  Poolomschakelbare BE/ME motoren zijn niet beschikbaar. Indien het 
nominale vermogen dat bij 60 Hz wordt geleverd ook op het motortypeplaatje moet worden vermeld dient optie PN te 
worden gespecificeerd. De motoren zijn normaliter geoptimaliseerd voor gebruik bij 50 Hz, maar kunnen met in acht 
name van de waarden in onderstaande tabel ook bij 60 Hz worden gebruikt.
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M6.3 Omgevingstemperatuur

De waarden in de catalogus zijn gebaseerd op gebruik met een 50 Hz aansluiting, en een opstelling bij standaard 
omgevingscondities (omgevingstemperatuur – 15°C en + 40°C en een installatiehoogte van minder dan 1000 meter 
boven zeeniveau) volgens de norm CEI EN 60034-1.
De motoren kunnen worden gebruikt bij temperaturen tussen + 40°C en + 60°C indien het nominale vermogen wordt 
gecorrigeerd in overeenstemming met de waarden in onderstaande tabel.

Bij correctiefactoren van meer dan 15% dient contact met de ELSTO verkoopafdeling worden opgenomen.

M6.4  50 Hz Genormaliseerd vermogen

Met deze optie wordt op het motortypeplaatje de genormaliseerde 50 Hz informatie opgenomen, ook wanneer de motor 
bedoeld is om te worden aangesloten op een 60 Hz voeding. Voor 60 Hz voedingen, en voedingen met 230/460V en 
575V wordt standaard de PN optie uitgevoerd.

M6.5 Motoren voor de vs en canada

BN motoren zijn (wat betreft de elektrische karakteristieken) ook beschikbaar in een NEMA  C uitvoering, die voldoet 
aan de CSA (Canadian Standard) C22.2 No. 100 en UL (Underwriters Labaratories) UL 1004-1 normen.
Als de uitvoering CUS wordt besteld, zal op het motorplaatje beide onderstaande symbolen worden opgenomen.
De CUS optie is niet beschikbaar voor IE3 motoren.

De openbare net spanning in de VS en de overeenkomende nominale motor voltages zijn aangegeven in  
onderstaande tabel:

(F17)

40° 45° 50° 55° 60°

100% 95% 90% 85% 80%

Omgevingstemperatuur (°C)

Toegestaan percentage van het nominale vermogen

Vmot

60 Hz

208 V 200 V

240 V 230 V

480 V 460 V

600 V 575 V

Frequentie Net voltage

(F18)

 *)

(F17)

40° 45° 50° 55° 60°

100% 95% 90% 85% 80%

Omgevingstemperatuur (°C)

Toegestaan percentage van het nominale vermogen

Vmot

60 Hz

208 V 200 V

240 V 230 V

480 V 460 V

600 V 575 V

Frequentie Net voltage

(F18)

 *)

PN

CUS

*) CUS optie is ook voor 50 Hz motoren mogelijk.

(F17)

40° 45° 50° 55° 60°

100% 95% 90% 85% 80%

Omgevingstemperatuur (°C)

Toegestaan percentage van het nominale vermogen

Vmot

60 Hz

208 V 200 V

240 V 230 V

480 V 460 V

600 V 575 V

Frequentie Net voltage

(F18)

 *)
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BN_FD ; BN_AFD
M_FD ; M_AFD

BN_FA
M_FA Voedingsspanning

Aangesloten in klemmenkast
1~230V gelijkrichter

Aparte aansluiting  230V Δ - 60Hz 230SA

Aparte aansluiting 460V Y - 60Hz 460SA

(F19)

Motoren met een Y Y /Y aansluiting (zoals 230/460- 60 Hz; 220/440 – 60 Hz) zijn standaard uitgevoerd met een 9 pens 
aansluitblok. Bij vergelijkbare uitvoeringen, en voor de uitvoering voor 575 V- 60 Hz is het nominal vermogen gelijk aan 
de 50 Hz versie. Voor remmotoren van het type BN_FD wordt de remgelijkrichter via het aansluitblok gevoed met 230 V 
(één fase wisselstroom). Voor remmotoren is de voeding van de rem geregeld als in onderstaande tabel aangegeven.

De CUS optie is niet verkrijgbaar voor motoren met onafhankelijke koeling en motoren met een AFD rem.

M6.6 Certificering China Compulsory

Elektromotoren bestemd voor verkoop in de Volksrepubliek China moeten worden gecertificeerd volgens CCC (China 
Compulsary Certification). BN motoren tot 7 Nm nominaal koppel zijn beschikbaar met CCC certificering en de speciale 
typeplaatjes hebben onderstaande markering.

De CCC optie is op dit moment niet beschikbaar voor IE 3 motoren.
De CCC optie is op dit moment niet beschikbaar voor motoren met geforceerde koeling.

M6.7 Isolatieklasse

Bonfiglioli motoren zijn uitgevoerd met isolatie materialen (geëmailleerde draad, isolatoren en impregneer harsen)
volgens isolatieklasse F.
Bij standaard motoren blijven de wikkelingen doorgaans beneden de 80 K limiet voor isolatieklasse B.
Een zorgvuldige selectie van isolatiematerialen zorgt er voor dat de motoren geschikt zijn voor tropische klimaten en 
gebruik bij normale trillingen.
Voor toepassingen in omgevingen met agressieve chemicaliën of een hoge luchtvochtigheid dient contact te worden 
opgenomen met de ELSTO verkoopafdeling voor een correcte selectie.

CCC

CLF
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Motoren uitgevoerd in isolatieklasse H zijn op verzoek beschikbaar.
Deze optie is niet beschikbaar voor CSA en UL conforme motoren (optie CUS).

M6.8 Gebruiksklasse
Tenzij anders aangegeven zijn de in de catalogus genoemde vermogens continu gebruik S1 vermogens.
Gebruiksomstandigheden anders dan S1 dienen te worden gedefinieerd volgens CEI EN 60034-1
Bij inschakelduren S2 en S3 kan een hoger vermogen worden afgegeven volgens onderstaande tabel.
De waarden in de tabel zijn uitsluitend van toepassing op ééntoerige motoren.
Als alternatief voor S1 continu gebruik, kan één van de onderstaande waarden worden geselecteerd met de  
gebruiksklasse: S2, S3 of S9. Het motortypeplaatje zal worden voorzien van het overeenkomstig hogere vermogen  
en elektrische waarden voor de betreffende inschakelduur S2 – 30 minuten, S3 - 70% of S9.
Neem voor nadere informatie contact op met de ELSTO verkoopafdeling.
Voor inschakelduur gerelateerde hogere vermogens bij poolomschakelbare motoren dient contact opgenomen te  
worden met de ELSTO verkoopafdeling.

(F21)

Gebruik

S2 S31) S4 – S9

Inschakelduur (minuten) Intermitterend (I) Neem contact op 
met de ELSTO 
verkoopafdeling

10 30 2) 60 25% 40% 70% 2)

fm 1.35 1.15 1.05 1.25 1.15 1.1

2) Standaardwaarden van de opties (Tabel F05).
1) Inschakelduur dient in ieder geval gelijk of korter te zijn dan 10 minuten. Indien dit wordt overschreden dient contact te
worden opgenomen met de ELSTO verkoopafdeling.

(F20)

Veiligheidsmarge

Maximale 
omgevingstemperatuur

Toegestane
temperatuursverhoging

Standaard Optie

CLH
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516 / 584

I =
t

t t
f

f r

. 100 (01)

tfP

t

[kW]

[C°]

t

t
t

tf

c

rP

t

[kW]

[C°]

t

M6.8.1 Cyclic duration factor:

tf = work time under constant    load
tr = rest time

M6.8.2 Limited duration duty S2

This type of duty is characterized by operation at constant load for a limited time, which is shorter 
than the time required to reach thermal equilibrium, followed by a rest period of suffi cient duration to 
restore ambient temperature in the motor.

M6.8.3 Periodical intermittent duty S3:

This type of duty is characterized by a sequence of identical operation cycles, each including a 
constant load operation period and a rest period. 
For this type of duty, the starting current does not signifi cantly infl uence overtemperature.

M6.9 Inverter-controlled motors 

The electric motors Bonfi glioli may be used in combination with PWM inverters with rated voltage at 
transformer input up to 500 V.Standard motors use a phase insulating system with separators, class 
2 enamelled wire and class H impregnation resins (1600V peak-to-peak voltage pulse capacity and 
rise edge ts > 0.1µs at motor terminals). Typical torque/speed curves referred to S1 duty for motors 
with base frequency fb = 50 Hz is are reported in the table below.
Because ventilation is somewhat impaired in operation at lower frequencies (about 30 Hz), standard 
motors with incorporated fan (IC411) require adequate torque derating or - alternately - the addition 
of a separate supply fan cooling.
Above base frequency, upon reaching the maximum output voltage of the inverter, the motor enters 
a steady-power fi eld of operation, and shaft torque drops with ratio (f/fb).
As motor maximum torque decreases with (f/fb)2, the allowed overloading must be reduced 
progressively.

(F22)

Separate cooling

Self cooling

The following table reports the mechanical speed limit for motors operating above rated frequency:

(F23)

Above rated speed, motors generate increased mechanical vibration and fan noise. Class B rotor 
balancing is highly recommended in these applications. Installing a separate supply fan cooling may 
also be advisable.

Remote-controlled fan and brake (if fitted) must always be connected direct to mains power supply.

M6.10 Permissible starts per hour, Z

The rating charts of brakemotors lend the permitted number of starts Z0, based on 50% 
intermittence and for unloaded operation.
The catalogue value represents the maximum number of starts per hour for the motor without 
exceeding the rated temperature for the insulation class F.
To give a practical example for an application characterized by inertia Jc, drawing power Pr and 
requiring mean torque at start-up ML the actual number of starts per hour for the motor can be 
calculated approximately through the following equation:

n [min-1]

2p 4p 6p

≤ BE 112 - BN 112 ME2 - ME3
M05 ... M3 5200 4000 3000

BX 132 ... BX 180 MX4
MX5 4000

BE 132 ... BE 180 ME4
ME5 4500 4000 3000

BN 132 ... BN 200L M4
M5 4500 4000 3000

=K J
J m

J m

+ Jc

=K d

=K c Ma

Ma - ML

where:

inertia factor

torque factor

load factor, see the following table
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M6.8.1 Cyclic duration factor:

tf = work time under constant    load
tr = rest time

M6.8.2 Limited duration duty S2

This type of duty is characterized by operation at constant load for a limited time, which is shorter 
than the time required to reach thermal equilibrium, followed by a rest period of suffi cient duration to 
restore ambient temperature in the motor.

M6.8.3 Periodical intermittent duty S3:

This type of duty is characterized by a sequence of identical operation cycles, each including a 
constant load operation period and a rest period. 
For this type of duty, the starting current does not signifi cantly infl uence overtemperature.

M6.9 Inverter-controlled motors 

The electric motors Bonfi glioli may be used in combination with PWM inverters with rated voltage at 
transformer input up to 500 V.Standard motors use a phase insulating system with separators, class 
2 enamelled wire and class H impregnation resins (1600V peak-to-peak voltage pulse capacity and 
rise edge ts > 0.1µs at motor terminals). Typical torque/speed curves referred to S1 duty for motors 
with base frequency fb = 50 Hz is are reported in the table below.
Because ventilation is somewhat impaired in operation at lower frequencies (about 30 Hz), standard 
motors with incorporated fan (IC411) require adequate torque derating or - alternately - the addition 
of a separate supply fan cooling.
Above base frequency, upon reaching the maximum output voltage of the inverter, the motor enters 
a steady-power fi eld of operation, and shaft torque drops with ratio (f/fb).
As motor maximum torque decreases with (f/fb)2, the allowed overloading must be reduced 
progressively.

(F22)

Separate cooling

Self cooling

The following table reports the mechanical speed limit for motors operating above rated frequency:

(F23)

Above rated speed, motors generate increased mechanical vibration and fan noise. Class B rotor 
balancing is highly recommended in these applications. Installing a separate supply fan cooling may 
also be advisable.

Remote-controlled fan and brake (if fitted) must always be connected direct to mains power supply.

M6.10 Permissible starts per hour, Z

The rating charts of brakemotors lend the permitted number of starts Z0, based on 50% 
intermittence and for unloaded operation.
The catalogue value represents the maximum number of starts per hour for the motor without 
exceeding the rated temperature for the insulation class F.
To give a practical example for an application characterized by inertia Jc, drawing power Pr and 
requiring mean torque at start-up ML the actual number of starts per hour for the motor can be 
calculated approximately through the following equation:

n [min-1]

2p 4p 6p

≤ BE 112 - BN 112 ME2 - ME3
M05 ... M3 5200 4000 3000

BX 132 ... BX 180 MX4
MX5 4000

BE 132 ... BE 180 ME4
ME5 4500 4000 3000

BN 132 ... BN 200L M4
M5 4500 4000 3000

=K J
J m

J m

+ Jc

=K d

=K c Ma

Ma - ML

where:

inertia factor

torque factor

load factor, see the following table
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M6.8.1 Cyclic duration factor:

tf = work time under constant    load
tr = rest time

M6.8.2 Limited duration duty S2

This type of duty is characterized by operation at constant load for a limited time, which is shorter 
than the time required to reach thermal equilibrium, followed by a rest period of suffi cient duration to 
restore ambient temperature in the motor.

M6.8.3 Periodical intermittent duty S3:

This type of duty is characterized by a sequence of identical operation cycles, each including a 
constant load operation period and a rest period. 
For this type of duty, the starting current does not signifi cantly infl uence overtemperature.

M6.9 Inverter-controlled motors 

The electric motors Bonfi glioli may be used in combination with PWM inverters with rated voltage at 
transformer input up to 500 V.Standard motors use a phase insulating system with separators, class 
2 enamelled wire and class H impregnation resins (1600V peak-to-peak voltage pulse capacity and 
rise edge ts > 0.1µs at motor terminals). Typical torque/speed curves referred to S1 duty for motors 
with base frequency fb = 50 Hz is are reported in the table below.
Because ventilation is somewhat impaired in operation at lower frequencies (about 30 Hz), standard 
motors with incorporated fan (IC411) require adequate torque derating or - alternately - the addition 
of a separate supply fan cooling.
Above base frequency, upon reaching the maximum output voltage of the inverter, the motor enters 
a steady-power fi eld of operation, and shaft torque drops with ratio (f/fb).
As motor maximum torque decreases with (f/fb)2, the allowed overloading must be reduced 
progressively.

(F22)

Separate cooling

Self cooling

The following table reports the mechanical speed limit for motors operating above rated frequency:

(F23)

Above rated speed, motors generate increased mechanical vibration and fan noise. Class B rotor 
balancing is highly recommended in these applications. Installing a separate supply fan cooling may 
also be advisable.

Remote-controlled fan and brake (if fitted) must always be connected direct to mains power supply.

M6.10 Permissible starts per hour, Z

The rating charts of brakemotors lend the permitted number of starts Z0, based on 50% 
intermittence and for unloaded operation.
The catalogue value represents the maximum number of starts per hour for the motor without 
exceeding the rated temperature for the insulation class F.
To give a practical example for an application characterized by inertia Jc, drawing power Pr and 
requiring mean torque at start-up ML the actual number of starts per hour for the motor can be 
calculated approximately through the following equation:

n [min-1]

2p 4p 6p

≤ BE 112 - BN 112 ME2 - ME3
M05 ... M3 5200 4000 3000

BX 132 ... BX 180 MX4
MX5 4000

BE 132 ... BE 180 ME4
ME5 4500 4000 3000

BN 132 ... BN 200L M4
M5 4500 4000 3000

=K J
J m

J m

+ Jc

=K d

=K c Ma

Ma - ML

where:

inertia factor

torque factor

load factor, see the following table

M6.8.1 Cyclische inschakelduur

M6.8.2 Beperkte inschakelduur S2
Dit gebruik wordt gekarakteriseerd door een constante belasting gedurende een periode die korter is dan de tijd die 
nodig is om af te koelen tot omgevingstemperatuur, gevolgd door een periode van stilstand die lang genoeg is om de 
motor te laten afkoelen tot omgevingstemperatuur.

M6.8.3 Intermitterend S3 gebruik
Dit gebruik wordt gekarakteriseerd door een reeks van identieke bedrijfscycli, die ieder bestaan uit een periode met 
een constante belasting gevolgd door een periode van rust. Bij dit type gebruik heeft de startstroom geen opvallende 
invloed op het optreden van een verhoogde temperatuur.

M6.9 Frequentieregelaar gestuurde motoren
Elektromotoren van Bonfiglioli kunnen worden gebruikt in combinatie met frequentieregelaars met een nominale 
spanning tot 500 Volt.  Standaard motoren maken gebruik van een fase isolatie systeem met isolatoren, klasse 
2 geëmailleerde draad en klasse H impregneer hars (1600 Volt piek belasting en een gradiënt t2 > 0,1 µs op de 
motor aansluitpunten). Tabel (F22) toont generieke koppel/snelheid krommen voor S1 gebruik van motoren met een 
uitgangsfrequentie van fb = 50 Hz. De motorkoeling loopt terug bij lage motortoerentallen (kritisch vanaf ca. 30 Hz). Bij 
motoren met een asgemonteerde ventilator (IC 411)  dient bij dit type gebruik het koppel en het vermogen te worden 
afgewaardeerd, of als alternatief, dient de motor te worden voorzien van een onafhankelijke ventilatie. Na overschrijding 
van de basis frequentie, bij het bereiken van het maximale uitgangs spanning van de regelaar, komt de motor in een 
stabiel vermogens gebied, waarbij het askoppel daalt in de verhouding (f/fb).
Aangezien het maximale motorkoppel daalt met (f/fb)2, dient de toelaatbare overbelasting progressief te worden 
gereduceerd.

tf = bedrijfsduur onder constante belasting
tr = stilstandstijd
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M6.8.1 Cyclic duration factor:

tf = work time under constant    load
tr = rest time

M6.8.2 Limited duration duty S2

This type of duty is characterized by operation at constant load for a limited time, which is shorter 
than the time required to reach thermal equilibrium, followed by a rest period of sufficient duration to 
restore ambient temperature in the motor.

M6.8.3 Periodical intermittent duty S3:

This type of duty is characterized by a sequence of identical operation cycles, each including a 
constant load operation period and a rest period. 
For this type of duty, the starting current does not significantly influence overtemperature.

M6.9 Inverter-controlled motors 

The electric motors Bonfiglioli may be used in combination with PWM inverters with rated voltage at 
transformer input up to 500 V.Standard motors use a phase insulating system with separators, class 
2 enamelled wire and class H impregnation resins (1600V peak-to-peak voltage pulse capacity and 
rise edge ts > 0.1µs at motor terminals). Typical torque/speed curves referred to S1 duty for motors 
with base frequency fb = 50 Hz is are reported in the table below.
Because ventilation is somewhat impaired in operation at lower frequencies (about 30 Hz), standard 
motors with incorporated fan (IC411) require adequate torque derating or - alternately - the addition 
of a separate supply fan cooling.
Above base frequency, upon reaching the maximum output voltage of the inverter, the motor enters 
a steady-power field of operation, and shaft torque drops with ratio (f/fb).
As motor maximum torque decreases with (f/fb)2, the allowed overloading must be reduced 
progressively.

(F22)

Separate cooling

Self cooling

The following table reports the mechanical speed limit for motors operating above rated frequency:

(F23)

Above rated speed, motors generate increased mechanical vibration and fan noise. Class B rotor 
balancing is highly recommended in these applications. Installing a separate supply fan cooling may 
also be advisable.

Remote-controlled fan and brake (if fi tted) must always be connected direct to mains power supply.

M6.10 Permissible starts per hour, Z

The rating charts of brakemotors lend the permitted number of starts Z0, based on 50% 
intermittence and for unloaded operation.
The catalogue value represents the maximum number of starts per hour for the motor without 
exceeding the rated temperature for the insulation class F.
To give a practical example for an application characterized by inertia Jc, drawing power Pr and 
requiring mean torque at start-up ML the actual number of starts per hour for the motor can be 
calculated approximately through the following equation:

n [min-1]

2p 4p 6p

≤ BE 112 - BN 112 ME2 - ME3
M05 ... M3 5200 4000 3000

BX 132 ... BX 180 MX4
MX5 4000

BE 132 ... BE 180 ME4
ME5 4500 4000 3000

BN 132 ... BN 200L M4
M5 4500 4000 3000

=K J
J m

J m

+ Jc

=K d

=K c Ma

Ma - ML

where:

inertia factor

torque factor

load factor, see the following table
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M6.8.1 Cyclic duration factor:

tf = work time under constant    load
tr = rest time

M6.8.2 Limited duration duty S2

This type of duty is characterized by operation at constant load for a limited time, which is shorter 
than the time required to reach thermal equilibrium, followed by a rest period of sufficient duration to 
restore ambient temperature in the motor.

M6.8.3 Periodical intermittent duty S3:

This type of duty is characterized by a sequence of identical operation cycles, each including a 
constant load operation period and a rest period. 
For this type of duty, the starting current does not significantly influence overtemperature.

M6.9 Inverter-controlled motors 

The electric motors Bonfiglioli may be used in combination with PWM inverters with rated voltage at 
transformer input up to 500 V.Standard motors use a phase insulating system with separators, class 
2 enamelled wire and class H impregnation resins (1600V peak-to-peak voltage pulse capacity and 
rise edge ts > 0.1µs at motor terminals). Typical torque/speed curves referred to S1 duty for motors 
with base frequency fb = 50 Hz is are reported in the table below.
Because ventilation is somewhat impaired in operation at lower frequencies (about 30 Hz), standard 
motors with incorporated fan (IC411) require adequate torque derating or - alternately - the addition 
of a separate supply fan cooling.
Above base frequency, upon reaching the maximum output voltage of the inverter, the motor enters 
a steady-power field of operation, and shaft torque drops with ratio (f/fb).
As motor maximum torque decreases with (f/fb)2, the allowed overloading must be reduced 
progressively.

(F22)

Separate cooling

Self cooling

The following table reports the mechanical speed limit for motors operating above rated frequency:

(F23)

Above rated speed, motors generate increased mechanical vibration and fan noise. Class B rotor 
balancing is highly recommended in these applications. Installing a separate supply fan cooling may 
also be advisable.

Remote-controlled fan and brake (if fi tted) must always be connected direct to mains power supply.

M6.10 Permissible starts per hour, Z

The rating charts of brakemotors lend the permitted number of starts Z0, based on 50% 
intermittence and for unloaded operation.
The catalogue value represents the maximum number of starts per hour for the motor without 
exceeding the rated temperature for the insulation class F.
To give a practical example for an application characterized by inertia Jc, drawing power Pr and 
requiring mean torque at start-up ML the actual number of starts per hour for the motor can be 
calculated approximately through the following equation:

n [min-1]

2p 4p 6p

≤ BE 112 - BN 112 ME2 - ME3
M05 ... M3 5200 4000 3000

BX 132 ... BX 180 MX4
MX5 4000

BE 132 ... BE 180 ME4
ME5 4500 4000 3000

BN 132 ... BN 200L M4
M5 4500 4000 3000

=K J
J m

J m

+ Jc

=K d

=K c Ma

Ma - ML

where:

inertia factor

torque factor

load factor, see the following table

Boven het nominale toerental zullen motoren meer trillingen en geluid gaan genereren. Indien bedrijf met boven 
nominale toerentallen wordt verwacht, verdient het aanbeveling een klasse B gebalanceerde rotor te specificeren.
Ook het vervangen van de as gemonteerde ventilator door een onafhankelijke motorkoeling wordt aangeraden.

Onafhankelijke motorkoelingen en motor remmen (indien gemonteerd) dienen altijd direct op het net te worden 
aangesloten, en niet via de regelaar.

M6.10 Toegestane aantal starts per uur Z
De prestatietabellen voor remmotoren laten het aantal toegestane starts Z0, gebaseerd op een 50% inschakelduur 
en voor onbelast bedrijf zien. De cataloguswaarden vertegenwoordigen het maximaal aantal starts per uur waarbij de 
motortemperatuur de maximaal toegestane temperatuur voor isolatieklasse F niet overschrijdt. Als praktisch voorbeeld 
kan voor een toepassing waarbij massatraagheid Jc, gemiddeld aanloopmoment ML en vermogen Pr bekend is met 
behulp van de volgende tabel het maximaal toegestane aantal starts worden berekend. 

Onafhankelijke koeling

Motoras gemonteerde koeling

In onderstaande tabel geeft de (mechanisch) maximaal toelaatbare motortoerentallen aan.
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(F24)

=K J
J m

J m

+ Jc

=K d

=K c Ma

Ma - ML

Waarbij:

Traagheidsfactor

Koppelfactor

Lastfactor, zie onderstaande tabel.

Z =
K J

Z K K0 c d (02)

Indien het aantal starts per uur binnen de toegestane waarde (Z) valt, verdient het aanbeveling om aan de hand van de 
tabellen (F31), (F41) en het werkelijk aantal schakelingen te controleren of het gebruik van de rem binnen de maximale 
thermische capaciteit van de rem (Wmax) blijft.
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If actual starts per hour is within permitted value (Z) it may be worth checking that braking work is 
compatible with brake (thermal) capacity Wmax also given in table  (F31) and dependent on the 
number of switches (c/h).

(F24)

=K J
J m

J m

+ Jc

=K d

=K c Ma

Ma - ML

where:

inertia factor

torque factor

load factor, see the following table

Z =
K J

Z K K0 c d (02)

(F25)

When voltage is interrupted, pressure springs push the armature plate against the brake disc. 
The disc becomes trapped between the armature plate and motor shield and stops the shaft from 
rotation.
When the coil is energized, a magnetic fi eld strong enough to overcome spring action attracts the 
armature plate, so that the brake disc – which is integral with the motor shaft – is released.

M7.2 Most signifi cant features

 High braking torques (normally Mb ≈ 2 Mn), braking torque adjustment.
 Steel brake disc with double friction lining (low-wear, asbestos-free lining).
 Hexagonal seat on motor shaft fan end (N.D.E.) for manual rotation (not compatible with options
PS, RC, TC, U1, U2, EN1, EN2, EN3, EN4, EN5, EN6).
 Manual release lever (options R and RM for BN_FD; option R for BN_FA).
 Manual mechanical release (option R for BN_AFD).
 Corrosion-proof treatment on all brake surfaces.
 Insulation class F.

Key:

 brake disc

 disc carrier

 pressure plate

 brake coil

 motor rear shield

 brake springs

M7 ASYNCHRONOUS BRAKE MOTORS

M7.1 Operation

Versions with incorporated brake use spring-applied DC (FD, AFD option) or AC (FA options) brakes.
All brakes are designed to provide fail-safe operation, meaning that they are applied by spring-
action in the event of power failure.

 V-ring at N.D.E. of motor shaft

 dust and water-proof rubber boot

 stainless steel ring placed between motor shieldand brake disc

 stainless steel hub

 stainless steel brake disc

M7  ASYNCHRONE REM MOTOREN

M7.1 Werking
Motoren met een aangebouwde rem maken gebruik van een veerbelaste  DC  (optie FD) of AC (optie FA) rem.
Alle remmen zijn negatief bekrachtigde veiligheidsrem uitvoeringen, wat betekent dat bij een stroomonderbreking de 
veer de rem zal sluiten.

Als de stroom wordt onderbroken, zullen de remveren de drukplaat tegen de remschijf drukken. De remschijf wordt 
vastgeklemd tussen de drukplaat en het motorschild, en verhindert het draaien van de motoras.
Als de remspoel wordt bekrachtigd, wordt een magneetveld opgewekt dat de drukplaat tegen de druk van de veren 
wordt ingetrokken, en daarmee de motoras weer vrijgeeft.

M7.2 Belangrijkste eigenschappen
• Hoge remkoppels  (doorgaans Mb ~ 2 Mn) met afstelbare remkoppel waarde.
• Stalen remschijf met tweezijdig aangebracht frictiemateriaal (lage slijtage, asbest vrij).
• Zeskantig motoraseinde (N.D.E.) voor noodhandremlichting. 
  (niet beschikbaar i.c.m. opties PS, RC, TC, U1, U2, EN1, EN2, EN3, EN4, EN5, EN6).
• Handremlichter (opties R en RM voor BN/M_FD; optie R voor BN/M_FA).
• Handbediende koppeling (optie R voor BN/M_AFD).
• Corrosiebescherming van alle remoppervlakken.
• Isolatieklasse F.

1 Remschijf
2 Remnaaf
3 Drukplaat
4 Remspoel
5 Achterste motorschild
6 Rem veren
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 V-ring at N.D.E. of motor shaft

 dust and water-proof rubber boot

 stainless steel ring placed between motor shieldand brake disc

 stainless steel hub

 stainless steel brake disc

IP 54 IP 55

(F26) (F27)

M8 DC BRAKE MOTORS TYPE BN_FD and M_FD

Frame sizes: BN 63 … BN 200L / M05 ... M5 

Direct current toroidal-coil electromagnetic brake bolted onto motor shield. Preloading springs 
provide axial positioning of magnet body.
Brake disc slides axially on steel hub shrunk onto motor shaft with anti-vibration device.
Brake torque factory setting is indicated in the corresponding motor rating charts. Braking torque 
may be modifi ed by changing the type and/or number of springs.
At request, motors may be equipped with manual release lever with automatic return (R) or system 
for holding brake in the released position (RM).
See variant at paragraph “BRAKE RELEASE SYSTEMS” for available release lever locations.
FD brakes ensure excellent dynamic performance with low noise. DC brake operating 
characteristics may be optimized to meet application requirements by choosing from the various 
rectifi er/power supply and wiring connection options available.
For applications involving lifting and/or high hourly energy dissipation, contact Bonfi glioli’s 
Technical Service.

M8.1 Degree of protection

Standard protection class is IP54.
Brake motor FD is also available in protection class IP55, which mandates the following variants:

M8.2 FD brake power supply

A rectifier accommodated inside the terminal box feeds the DC brake coil. Wiring connection across 
rectifier and brake coil is performed at the factory.
On all single-pole motors, rectifier is connected to the motor terminal board.
Rectifier standard power supply voltage VB is as indicated in the following table, regardless of mains 
frequency:

Switch-pole motors feature a separate power supply line for the brake with rectifier input voltage VB
as indicated in the table below:

(F28)

2, 4, 6 P 1 speed
BN_FD / M_FD
Vmot

± 10%
3 ~

VB
± 10%

1 ~

BN 63…BN 132 M05...M4LB 230/400 V – 50 Hz 230 V

BN 160…BN 200 M4LC...M5 400/690 V – 50 Hz 400 V

brake connected
to terminal board 

power supply

standard

standard

separate power supply

specify VB SA o VB SD

specify VB SA o VB SD

The diode half-wave rectifier (VDC ≈ 0,45 x VAC) is available in versions NB, SB, NBR e SBR, as 
detailed in the table below:

(F29)

2/4, 2/6, 2/8, 2/12, 4/6, 4/8 P 2 speed
BN_FD / M_FD
Vmot

± 10%
3 ~

VB
± 10%

1 ~

BN 63…BN 132 M05...M4LB 400 V – 50 Hz 230 V

brake connected 
to terminal board 

power supply
separate power supply

specify VB SA o VB SD

BN 63 M05 FD 02

NB

SB

SBR

NBR

BN 71 M1
FD 03

FD 53

BN 80 M2 FD 04

BN 90S — FD 14

BN 90L — FD 05

BN 100
M3

FD 15

— FD 55

SB SBR

BN 112 — FD 06S
BN 132...160MR M4 FD 56
BN 160L - BN 180M M5 FD 06
BN 180L - NM 200L — FD 07

(*) t2c < t2r < t2

brake
standard at request

(F30)

De tegen de achterzijde van de motor gemonteerde gelijkstroomrem is voorzien van drukveren die het magneethuis 
axiaal positioneren. De remschijf kan zich axiaal verplaatsen over de remnaaf die op de motoras is geklemd en voorzien 
is van trillingsdempers.

Het op de fabriek ingestelde remkoppel is aangegeven in de motor prestatietabellen. Het remkoppel kan worden 
aangepast door soort of aantal van de drukveren te veranderen. Op verzoek kunnen de motoren af fabriek worden 
geleverd met een handremlichter uitgevoerd met een automatische retour, (R) of met een vergrendeling in de open 
positie (RM). Zie het hoofdstuk “remlichtsystemen” voor de beschikbare remhendel posities. FD remmen combineren 
uitstekende dynamische prestaties met een laag geluidsniveau. Bij DC remmen kan het remkarakter worden aangepast 
aan de toepassing door een keuze te maken uit de verschillende typen gelijkrichters. Voor hijstoepassingen en 
toepassingen met een hoge remintensiteit dient contact te worden opgenomen met de ELSTO verkoopafdeling.

M8.1 Beschermingsgraad
Standaard beschermingsklasse is IP 54
Remmotoren van het type FD zijn ook beschikbaar in IP 55, waarbij onderstaande aanpassingen van toepassing zijn.
1 V-ring op de ventilatorzijde (NDE) van de motoras.
2 Stof en waterdichte manchet
3 RVS remplaat
4 RVS remnaaf
5 RVS remschijf

M8  DC REM MOTOREN TYPE BN_FD EN M_FD

Bouwgroottes: BN 63...BN 200L / M05...M5
BE / ME motoren zijn voorzien van een rem. Neem voor het gewenste type rem contact op met de ELSTO 
verkoop afdeling.
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(F28)

2, 4, 6 Polige motoren                                                                                                                                      één toerig

twee toerig

BN_FD / M_FD
Vmot 

± 10%
3 ~

VB 
± 10%

1 ~

BN 63…BN 132 M05...M4LB 230/400 V – 50 Hz 230 V

BN 160…BN 200 M4LC...M5 400/690 V – 50 Hz 400 V

Rem aangesloten
op de voeding van de

motoraansluitplaat

Rem aangesloten
op de voeding van de

motoraansluitplaat

Standaard

Standaard

Aparte voeding

Aparte voeding

Specificeer 

Specificeer 

Specificeer 

VB SA of VB SD

VB SA of VB SD

(F29)

2/4, 2/6, 2/8, 2/12, 4/6, 4/8 P
BN_FD / M_FD
Vmot

± 10%
3 ~

VB
± 10%

1 ~

BN 63…BN 132 M05...M4LB 400 V – 50 Hz 230 V VB SA of VB SD

BN 63 M05 FD 02

NB

SB

SBR

NBR

BN 71 M1
FD 03

FD 53

BN 80 M2 FD 04

BN 90S — FD 14

BN 90L — FD 05

BN 100
M3

FD 15

— FD 55

SB SBR

BN 112 — FD 06S
BN 132...160MR M4 FD 56
BN 160L - BN 180M M5 FD 06
BN 180L - NM 200L — FD 07

(*) t2c < t2r < t2

Rem
Standaard Op verzoek

(F30)

Poolomschakelbare motoren hebben een aparte aansluiting voor de rem, met een ingaande
spanning voor de gelijkrichter  van VB volgens onderstaande tabel.

De diodebrug gelijkrichter (VDC ~0,45 x VAC) is beschikbaar voor de uitvoeringen
NB, SB, NBR en SBR als aangegeven in onderstaande tabel.

M8.2 FD remaansluiting
Een gelijkrichter in de aansluitkast verzorgt de voeding van de gelijkstroom remspoel. De verbindingen tussen 
gelijkrichter en remspoel zijn reeds in de fabriek aangesloten.
Bij alle éénpolige motoren is de gelijkrichter aangesloten op de klemmenbord .
De standaard remvoeding VB is opgegeven in onderstaande tabel ongeacht de frequentie van het openbare net waar 
de motor op is aangesloten.
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W P
t1 t1 s t2 t2c [ J ]

6 4 2  [ms]  [ms] [ms] [ms] 10 s/h 100 s/h 1000 s/h [MJ] [W]
FD02 – 3.5 1.75 30 15 80 9 4500 1400 180 15 17
FD03 5 3.5 1.75 50 20 100 12

7000 1900 230 25 24
FD53 7.5 5 2.5 60 30 100 12
FD04

15 10 5 80 35 140 15 10000 3100 350 30 33
FD14
FD05 40 26 13 130 65 170 20

18000 4500 500 50 45FD15 40 26 13 130 65 170 20
FD55 55 37 18 – 65 170 20
FD06S 60 40 20 – 80 220 25 20000 4800 550 70 55
FD56

–
75 37

–
90 250 20

29000 7400 800 80 65
FD06 100 50 100 250 20
FD07 150 100 50 – 120 200 25 40000 9300 1000 130 65
FD08* 250 200 170 – 140 350 30 60000 14000 1500 230 100
FD09** 400 300 200 – 200 450 40 70000 15000 1700 230 120

Remkoppel Mb 
bij aantal veren

 [Nm]Rem Openen Sluiten Wmax per remming

(F31)

Het type SB gelijkrichter met elektronische controle, geeft een snelle schakeling bij het openen van de rem, terwijl bij 
een reeds geopende rem de gelijkrichter weer een normale schakelsnelheid heeft.

Het gebruik van een SB gelijkrichter is verplicht in de onderstaande gevallen;
- Bij een groot aantal schakelingen per uur
- Bij een verkorte remlichttijd
- Bij een extreme thermische belasting

NBR en SBR gelijkrichters zijn beschikbaar voor toepassingen waar het snel sluiten van een geopende rem noodzakelijk 
is. Deze gelijkrichter typen zijn een aanvulling op de NB en SB types door de aanwezigheid van een elektronisch circuit 
dat bij stroomwegval de geopende rem snel zal sluiten.
Door gebruik van deze gelijkrichters kan een snel sluitende rem worden gerealiseerd zonder dat er aanvullende 
bedrading of contacten nodig zijn.
De optimale prestaties van de NBR en SBR gelijkrichters wordt bereikt door aansluiting op een aparte voeding. De 
beschikbare spanning zijn; 230 V ± 10% , 400V ± 10%, 50/60 Hz.

M8.3 FD rem technische specificaties

Onderstaande tabel laat de technische specificaties van de FD gelijkstroomremmen zien.

* remkoppel waarden  bereikt met respectievelijk 9, 7 en 6 veren

** remkoppel waarden  bereikt met respectievelijk 12, 9 en 6 veren

t1 = Rem openingstijd met een halve golf gelijkrichter.
t1s = Rem openingstijd met een snel schakelende gelijkrichter.
t2 = Rem inschakelvertraging met een wisselstroom onderbreking bij een onafhankelijke voeding.
t2c = Rem inschakelvertraging met een wissel- en gelijkstroomstroom onderbreking. – Waarden voor t1, t1s, t2 
  en t2c als aangegeven in tabel (F30) zijn gebaseerd op het maximale koppel, een gemiddelde  
  luchtspleet en de nominale spanning.
Wmax = Maximale energie toevoer per remming.
W = Remenergie tussen twee opeenvolgende luchtspleet afstellingen.
Pb = Remkracht absorptie bij 20°C 
Mb = Statisch remkoppel (+ 15%).
s/h = Starts per uur
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(F42) (F43) (F44) (F45)

Spoel Spoel Spoel Spoel

Start Stop Stop Stop StopStart Start Start

De remslijtage is afhankelijk van gebruiks-en omgevingsomstandigheden (temperatuur, relatieve vochtigheid, 
rotatiesnelheid en specifieke druk); Om die reden dienen de opgegeven slijtagewaarden als indicatief te worden 
beschouwd.

M8.4 FD remaansluitingen
Bij standaard éénpolige motoren, is de gelijkrichter reeds op de fabriek aangesloten op de klemmenbord. Voor 
poolomschakelbare motoren en bij toepassingen waarbij een onafhankelijke voeding noodzakelijk is, dient deze voeding 
overeen te komen met de op het typeplaatje aangegeven aansluitspanning VB.
Aangezien er sprake is van een inductieve belasting,  dienen de contacten in de circuits voor remaansturing  en 
onderbreking van de gelijkstroom minimaal te voldoen aan klasse AC-3 volgens IEC 60947-4-1.

Tabel (F32) – Remspoel voeding vanuit de motoraansluitpunten met een AC onderbreking.
   Vertraagde van de tijdconstante van de motor afhankelijke remtijd t2 . Deze uitvoering is noodzakelijk   
   als gelijkmatig aanlopen en afremmen van de motor wordt vereist.
Tabel (F33) –  Remspoel  met onafhankelijke voeding en een AC onderbreking.
   Normale remresponstijden onafhankelijk van de motor.
   De gerealiseerde remtijden t2 zijn opgegeven in tabel (F31).
Tabel (F34) – Remspoel voeding vanuit de motoraansluitpunten met een AC/DC onderbreking.
   Korte remresponstijd t2c  volgens tabel (F31).
Tabel (F35) – Remspoel  met onafhankelijke voeding en een AC/DC onderbreking. 
   Remresponstijd neemt af met de waarde t2c  volgens tabel (F31).

De remaansturing met behulp van de motorspanning (Zie voorbeelden (F32) t/m (F35)) kan alleen dan plaatsvinden als 
de nominale remspanning gelijk is aan de laagste motorspanning.

(F 32) (F 33) (F 34) (F 35)
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528 / 584

coil coil coil coil

Start Stop Stop Stop StopStart Start Start

M10 AC BRAKE MOTORS TYPE BN_FA and M_FA

Frame sizes: BN 63 … BN 180M / M05 ... M5

IP 54 IP 55

(F46) (F47)

Electromagnetic brake operates from three-phase alternated current power supply and is bolted 
onto conveyor shield. Preloading springs provide axial positioning of magnet body.
Steel brake disc slides axially on steel hub shrunk onto motor shaft with anti-vibration device.
Brake torque factory setting is indicated in the corresponding motor rating charts.
Spring preloading screws provide stepless braking torque adjustment.
Torque adjustment range is 30% MbMAX < Mb  < MbMAX  (where MbMAX is maximum  braking 
torque as shown in tab. (F49).
Thanks to their high dynamic characteristics, FA brakes are ideal for heavy-duty applications as well 
as applications requiring frequent stop/starts and very fast response time.
Motors may be equipped with manual release lever with automatic return (R) at request. See variant 
at paragraph “BRAKE RELEASE SYSTEMS” for available release lever locations.
For applications involving lifting and/or high hourly energy dissipation, contact Bonfi glioli’s Technical 
Service.

M10.1 Degree of protection

Standard protection class is IP54.
Brake motor BN_FA is also available in protection class IP55, which mandates the following 
variants:

- V-ring at N.D.E. of motor shaft
- rubber protection sleeve
- O-ring

(F48)

BN 63…BN 132 BN 160…BN 180

230Δ / 400Y V ±10% – 50 Hz 400Δ/ 690Y V ±10% – 50 Hz

265Δ / 460Y ±10% - 60 Hz 460Y – 60 Hz

BN 63…BN 132

230Δ / 400Y V ±10% – 50 Hz

460Y - 60 Hz

single-pole motor

switch-pole motors
(separate power supply line)

Wmax W P
Mb t1 t2 [ J ]

[Nm]  [ms] [ms] 10 s/h 100 s/h 1000 s/h [MJ] [VA]
FA 02 3.5 4 20 4500 1400 180 15 60
FA 03 7.5 4 40 7000 1900 230 25 80
FA 04

15 6 60 10000 3100 350 30 110
FA 14
FA 05

40 8 90 18000 4500 500 50 250
FA 15
FA 06S 60 16 120 20000 4800 550 70 470
FA 06 75 16 140 29000 7400 800 80 550
FA 07 150 16 180 40000 9300 1000 130 600
FA 08 250 20 200 60000 14000 1500 230 1200

Brake torqueBrake Release Braking

Mb = max static braking torque (±15%)
t1 = brake release time
t2 = brake engagement time
Wmax = max energy per brake operation (brake thermal 

capacity)
W = braking energy between two successive air gap 

adjustments
Pb = power drawn by brake at 20° (50 Hz)
s/h = starts per hour

NOTE
Values t1 and t2 in the table refer to a 
brake set at rated torque, medium air 
gap and rated voltage.

(F49)

M10.2 FA brake power supply

In single speed motors, power supply is brought to the brake coil direct from the motor terminal box. 
As a result, brake voltage and motor voltage are the same. In this case, brake voltage indication 
may be omitted in the designation.
Switch-pole motors and motors with separate brake power supply feature an auxiliary terminal 
board with 6 terminals for connection to brake line. In both cases, brake voltage indication in the 
designation is mandatory.
The following table reports standard AC brake power supply ratings for single- and switch-pole 
motors:

Unless otherwise specified, standard brake power supply is 230Δ /400Y V - 50 Hz.

Special voltages in the 24…690 V, 50-60 Hz range are available at request.

M10.3 Technical specifications of FA brakes

De tegen de achterzijde van de motor gemonteerde driefasen wisselstroomrem is voorzien van drukveren die het 
magneethuis axiaal positioneren.
De stalen remschijf kan zich axiaal verplaatsen over de stalen remnaaf die op de motoras is geklemd en voorzien is van 
trillingsdempers.
Het op de fabriek ingestelde remkoppel is aangegeven in de motor prestatietabellen. Het remkoppel kan traploos 
worden aangepast door de afstelschroeven van de drukveren te verdraaien.
Het koppelafstelbereik is 30% MbMAX < Mb < MbMAX (waarbij MbMAX het maximale remkoppel volgens tabel (F39) is.
Dankzij hun hoogdynamische karakteristiek, zijn FA remmen bijzonder geschikt voor zware toepassingen en 
toepassingen met een hoge schakelfrequentie of een korte schakeltijd. 

Op verzoek kunnen de motoren af fabriek worden geleverd met een handremlichter uitgevoerd met een  
automatische retour (R) .
Zie het hoofdstuk “Rem lichtsystemen” voor de beschikbare remhendel posities.
Voor hijstoepassingen en toepassingen met een hoge remintensiteit dient contact te worden opgenomen  
met de ELSTO verkoopafdeling.

M9.1 Beschermingsgraad

Standaard beschermingsklasse is IP 54
Remmotoren van het type BN_FA zijn ook beschikbaar in IP 55, waarbij de onderstaande aanpassingen van 
toepassingen zijn:

- V-ring op de ventilatorzijde van de motoras (NDA).
- Rubber manchet
- O-ring

M9  AC REM MOTOREN TYPE BN_FA EN M_FA

Bouwgroottes: BN 63...BN 180M / M05...M5

(F 36) (F 37)
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Wmax W P
Mb t1 t2 [ J ]

[Nm]  [ms] [ms] 10 s/h 100 s/h 1000 s/h [MJ] [VA]
FA 02 3.5 4 20 4500 1400 180 15 60
FA 03 7.5 4 40 7000 1900 230 25 80
FA 04

15 6 60 10000 3100 350 30 110
FA 14
FA 05

40 8 90 18000 4500 500 50 250
FA 15
FA 06S 60 16 120 20000 4800 550 70 470
FA 06 75 16 140 29000 7400 800 80 550
FA 07 150 16 180 40000 9300 1000 130 600
FA 08 250 20 200 60000 14000 1500 230 1200

RemkoppelRem Openen Remmen

(F39)

M9.2 FA voedingsspanning
Bij eentoerige motoren is de remspoel aangesloten op de klemmenbord in de aansluitkast. Bij gevolg zijn remspanning 
en motorspanning gelijk, waarbij in dit geval de remspanning geen onderdeel hoeft uit te maken van de motorbenaming. 
Poolomschakelbare motoren en motoren met een aparte remaansluiting, beschikken over een  apart klemmenbord met 
6 aansluitpunten voor de rem, waarbij in dit geval de remspanning wel moet worden opgenomen in de motorbenaming. 
Onderstaande tabel laat de standaard aansluitwaarden voor ééntoerige en poolomschakelbare motoren zien.

Tenzij anders aangegeven, is de standaard remspanning 230∆/400Y – 50 Hz.
Afwijkende spanningen in het 24..690V, 50-60 Hz bereik zijn op verzoek leverbaar.

M9.3 Technische specificaties van de FA remmen

Mb = Maximale statisch remkoppel (+ 15%).
t1s = Rem openingstijd 
t2 = Rem inschakelvertraging
Wmax = Maximale opgenomen vermogen (thermisch vermogen).
W = Afgevoerde remenergie tussen twee opvolgende rem afstelbeurten.
Pb = Remkracht absorptie bij 20°C (50 Hz) 
s/h = Starts per uur

OPMERKING
De waarden t1 en t2 in de tabel hebben betrekking op een rem die is afgesteld op het nominale koppel, een 
gemiddelde luchtspleet en nominale spanning.

De slijtage van de remvoering is afhankelijk van de gebruiks- en omgevingsomstandigheden (temperatuur, 
vochtigheid, toerental en specifieke druk). Om die reden dienen de opgegeven slijtagewaarden als indicatief te 
worden beschouwd.

(F38)

BN 63…BN 132 BN 160…BN 180

230Δ / 400Y V ±10% – 50 Hz 400Δ/ 690Y V ±10% – 50 Hz

265Δ / 460Y ±10% - 60 Hz 460Y – 60 Hz

BN 63…BN 132

230Δ / 400Y V ±10% – 50 Hz

460Y - 60 Hz

Éentoerige motor

Poolomschakelbare motor
(separate rem aansluiting)
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M9.4 FA remaansluitingen

Het schema (F40) laat zien hoe de rem direct op de voeding van de motor wordt aangesloten.

Poolomschakelbare motoren, en op verzoek ook éénpolige motoren met een aparte remvoeding, zijn voorzien van een 
extra klemmenbord met zes aansluitpunten voor de rem.
Deze motoren hebben een vergrote aansluitkast. Zie hiervoor schema (F41).

522 / 572

Switch-pole motors and, at request, single-pole motors with separate power supply are equipped 
with an auxiliary terminal board with 6 terminals for brake connection.
In this version, motors feature a larger terminal box. See diagram below:

Motor terminal board Brake

(F40)

The brake pad wear depends on the operating/ambient conditions (temperature, humidity, 
angular speed, specifi ca pressure); Therefore the declared wear rate must be considered as 
indicative.

M9.4 FA brake connections

The diagram below shows the wiring when brake is connected directly to same power supply of the 
motor:

(F41)

Motor terminal board Auxiliary
terminal board

Brake

M10 BRAKE RELEASE SYSTEMS

R

RM
(F43)

On motors type BN_FD, if the option RM is specifi ed, the release device may be locked in the 
”release” position by tightening the lever until its end becomes engaged with a brake housing 
projection.
The availability for the various disengagement devices is charted here below:

Spring-applied brakes type FD and FA may be equipped with optional manual release devices. 
These are typically used for manually releasing the brake before servicing any machine or plant 
parts operated by the motor.

(F42)

A return spring brings the release lever back in the original position.

Klemmenbord Extra klemmenbord          Rem

522 / 572

Switch-pole motors and, at request, single-pole motors with separate power supply are equipped 
with an auxiliary terminal board with 6 terminals for brake connection.
In this version, motors feature a larger terminal box. See diagram below:

Motor terminal board Brake

(F40)

The brake pad wear depends on the operating/ambient conditions (temperature, humidity, 
angular speed, specifi ca pressure); Therefore the declared wear rate must be considered as 
indicative.

M9.4 FA brake connections

The diagram below shows the wiring when brake is connected directly to same power supply of the 
motor:

(F41)

Motor terminal board Auxiliary
terminal board

Brake

M10 BRAKE RELEASE SYSTEMS

R

RM
(F43)

On motors type BN_FD, if the option RM is specifi ed, the release device may be locked in the 
”release” position by tightening the lever until its end becomes engaged with a brake housing 
projection.
The availability for the various disengagement devices is charted here below:

Spring-applied brakes type FD and FA may be equipped with optional manual release devices. 
These are typically used for manually releasing the brake before servicing any machine or plant 
parts operated by the motor.

(F42)

A return spring brings the release lever back in the original position.

Klemmenbord Rem
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523 / 572

Switch-pole motors and, at request, single-pole motors with separate power supply are equipped 
with an auxiliary terminal board with 6 terminals for brake connection.
In this version, motors feature a larger terminal box. See diagram below:

Motor terminal board Brake

(F40)

The brake pad wear depends on the operating/ambient conditions (temperature, humidity, 
angular speed, specifi ca pressure); Therefore the declared wear rate must be considered as 
indicative.

M9.4 FA brake connections

The diagram below shows the wiring when brake is connected directly to same power supply of the 
motor:

(F41)

Motor terminal board Auxiliary
terminal board

Brake

M10 BRAKE RELEASE SYSTEMS

R

RM
(F43)

On motors type BN_FD, if the option RM is specifi ed, the release device may be locked in the 
”release” position by tightening the lever until its end becomes engaged with a brake housing 
projection.
The availability for the various disengagement devices is charted here below:

Spring-applied brakes type FD and FA may be equipped with optional manual release devices. 
These are typically used for manually releasing the brake before servicing any machine or plant 
parts operated by the motor.

(F42)

A return spring brings the release lever back in the original position.

523 / 572

Switch-pole motors and, at request, single-pole motors with separate power supply are equipped 
with an auxiliary terminal board with 6 terminals for brake connection.
In this version, motors feature a larger terminal box. See diagram below:

Motor terminal board Brake

(F40)

The brake pad wear depends on the operating/ambient conditions (temperature, humidity, 
angular speed, specifi ca pressure); Therefore the declared wear rate must be considered as 
indicative.

M9.4 FA brake connections

The diagram below shows the wiring when brake is connected directly to same power supply of the 
motor:

(F41)

Motor terminal board Auxiliary
terminal board

Brake

M10 BRAKE RELEASE SYSTEMS

R

RM
(F43)

On motors type BN_FD, if the option RM is specifi ed, the release device may be locked in the 
”release” position by tightening the lever until its end becomes engaged with a brake housing 
projection.
The availability for the various disengagement devices is charted here below:

Spring-applied brakes type FD and FA may be equipped with optional manual release devices. 
These are typically used for manually releasing the brake before servicing any machine or plant 
parts operated by the motor.

(F42)

A return spring brings the release lever back in the original position.

M10  REMLICHTERS

Op motoren van het type BN_FD  kan, indien de optie RM is gespecificeerd, de remhendel worden geblokkeerd in de 
“gelichte” positie door deze aan te draaien totdat deze blokkeert op een nok op het remhuis.
De beschikbaarheid van de diverse remlichters wordt in de volgende tabel aangegeven.

Veerbekrachtigde veiligheidsremmen type FD en FA kunnen optioneel uitgevoerd worden met een handremlichter. Deze 
wordt gebruikt voor het lichten van de rem tijdens (machine) onderhoud.

R

RM

Een terughaalveer brengt de remhendel weer terug in de uitgangspositie
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R RM

BN_FD BN 63...BN 200
BN 63 ... BN 132

 FD07

BN_FA BN 63...BN 180M

532 / 584

(F54)

R RM

BN_FD BN 63...BN 200
BN 63 ... BN 132

 FD07

BN_AFD BN 63...BN 160MR

BN_FA BN 63...BN 180M

M11.1 Release lever orientation 

Unless otherwise specifi ed, the release lever is located 90° away from the terminal box – identifi ed 
by letters [AB] in the diagram below – in a clockwise direction on both options R and RM.
Alternative lever positions [AA], [AC] and [AD] are also possible when the corresponding option is 
specifi ed:

(F55)

AA

AC

AD

(F56)

BN 63 M05 0.69 0.00063
BN 71 M1 1.13 0.00135
BN 80 M2 1.67 0.00270
BN 90 S - BN 90 L – 2.51 0.00530
BN 100 M3 3.48 0.00840
BN 112 – 4.82 0.01483
BN 132 S - BN 132 M M4 6.19 0.02580

Main data for flywheel of motore type: BN_FD, BN_AFD, M_FD, M_AFD

Fly-wheel weight
[Kg]

Fly-wheel inertia
[Kgm2]

M12 OPTIONS

M12.1 Soft-start / stop

M12.2 Capacitive filter

F1

CF

12.3 THERMAL PROTECTIVE DEVICES
In addition to the standard protection provided by the magneto-thermal device, motors can be 
supplied with built-in thermal probes to protect the winding against overheating caused, by 
insufficient ventilation or by an intermittent duty.
This additional protection should always be specified for servoven- tilated motors (IC416).

An optional flywheel - option F1 - is available for applications requiring soft starting or stopping. The 
flywheel’s added inertia uses up kinetic energy during starting and returns it back during braking, 
thus catering for more progressive and gradual shock loads. The optional flywheel is available for 
brake motors type BN_FD and BN_AFD with specific characteristics as detailed in the table below:

An optional capacitive filter is available for DC brake motors type BN_FD and BN_AFD only. When 
the suitable capacitive filter is installed upstream of the rectifier (option CF), motors comply with the 
emission limits required by standard EN61000-6-3:2007“ Electromagnetic Compatibility – Generic 
Emission Standard – Part 6-3: Residential, commercial and light industrial environment”.

E3

M12.4 Thermistors

These are semi-conductors having rapid resistance variation when they are close to the rated switch 
off temperature (150 °C). Variations of the R = f(T) characteristic are specified under DIN 44081, 
IEC 34-11 Standards. Positive temperature coefficient thermistors are normally used (also known as 
PTC “cold conductor resistors”). Thermistors cannot control relays directly and must be connected 
to a suitable disconnect device. Thus protected, three PTCs connected in series are installed in the 
winding, the terminals of which are located on the auxiliary terminal-board.

M10.1 Remhendel positie
Tenzij anders aangegeven is de remhendel gemonteerd 90° met de klok meegedraaid ten opzichte van 
de aansluitkast bij de opties R en RM. Deze posite wordt aangeduid met de code [AB] in onderstaand 
schema. Alternatieve locaties zijn de posities [AA], [AC] en [AD] die op verzoek beschikbaar zijn.

(F 44)

(F 45)
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(F56)

BN 63 M05 0.69 0.00063
BN 71 M1 1.13 0.00135
BN 80 M2 1.67 0.00270
BN 90 S - BN 90 L – 2.51 0.00530
BN 100 M3 3.48 0.00840
BN 112 – 4.82 0.01483
BN 132 S - BN 132 M M4 6.19 0.02580

Basisgegevens voor vliegwielen bij de motortypen: BN_FD en M_FD

Vliegwiel massa
[Kg]

Vliegwieltraagheid
[Kgm2]

M11 OPTIES

M11.1 Soft start/stop

Als optie is een vliegwiel (optie F1) beschikbaar voor die toepassingen waarbij een gelijkmatige aanloop en een 
gelijkmatig afremmen van belang zijn. Door de extra massa van het vliegwiel wordt een deel van de kinetische 
energie die bij het starten vrijkomt opgenomen, om het vervolgens weer af te geven bij het afremmen. De vliegwiel 
optie is verkrijgbaar voor remmotoren van het type BN_FD. Voor de specifieke karakteristiek van de vliegwielen 
wordt verwezen naar onderstaande tabel (F46).

M11.2 Capacitief filter

Een optioneel capacitief filter is uitsluitend beschikbaar voor DC remmotoren van het type BN_FD.  Als een 
passend capacitief filter wordt geïnstalleerd voor de gelijkrichter (optie CF)  voldoen de motoren hiermee aan de 
EMC eisen als vastgelegd in de norm EN61000-6-3:2007 “Elektromagnetische Compatibiliteit – Algemene Emissie 
Norm – Deel 6-3: Huishoudelijke, commerciële en licht industriële omgevingen”. 

M11.3 Thermische beschermingsvoorziening
De standaard  magnetisch/ thermische motorbescherming kan worden aangevuld door het aanbrengen van 
Clicksons of PTC’s om hiermee de wikkelingen te beschermen tegen oververhitting als gevolg van slechte ventilatie 
of intermitterend gebruik. Deze aanvullende voorziening dient beslist te worden gespecificeerd voor motoren met 
een onafhankelijke koeling (IC416).

M11.4  PTC’S

Warmtegeleider contacten  zijn halfgeleiders die een snelle verhoging van de weerstand laten zien als een vooraf 
bepaalde schakeltemperatuur (150°) wordt bereikt. Variaties in de R = f (T) karakteristiek zijn omschreven in de 
normen DIN 44081 en IEC 34-1. Doorgaans worden positieve temperatuur coëfficiënt (PTC) geleider contacten 
gebruikt. Warmtegeleider contacten kunnen geen relais direct aansturen, hiervoor dient de warmtegeleider te 
worden aangesloten op een hiervoor geschikt apparaat (schakelcontact). De drie PTC geleider contacten zijn in 
serie geschakeld, en gemonteerd in de motorwikkelingen. Aansluitpunten voor de PTC contacten zijn opgenomen 
in een extra klemmenbord op de motor.

F1

CF

E3

(F 46)
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K1

D3

Dit is een sub groep van de PTC warmtegeleiders die gebruikt kan worden als positieve temperatuur 
coëfficiënt met een variabele weerstand. 
Het temperatuur bereik is van 0°C tot + 260°C
Warmtegeleider contacten kunnen geen relais direct aansturen, hiervoor dient de warmtegeleider te worden 
aangesloten op een hiervoor geschikt apparaat (schakelcontact).
De (gepolariseerde) aansluitpunten van de 1 x KTY 84-130 zijn opgenomen in een extra klemmenbord op de 
motor.

M11.5  Bimetalen thermostaten

Bimetalen contacten bestaan uit een bimetalen ring die gemonteerd is in een behuizing. Als de vooraf 
bepaalde schakeltemperatuur (150°C) wordt bereikt bedient de ring de contacten.
Als de temperatuur weer daalt, gaan de ring en de contacten weer terug naar de uitgangspositie.
Doorgaans zijn drie van deze contacten in serie geschakeld en voorzien van normaal gesloten (NC) contacten 
en een aanvullend aansluitpunt voor het aansluiten van de externe bedrading.

M11.6  Stekker verbinding

Drie type stekker verbinding zijn beschikbaar (CON 1, CON 2, CON 3) en kunnen worden gemonteerd op 
twee verschillende plaatsen. Aan de rechterzijde van het deksel van de aansluitkast (C1D, C2D, C3D), of aan 
de linkerzijde van de aansluitkast (C1S, C2S, C3S). De CON optie is beschikbaar voor eentoerige BN en M 
motoren (2, 4, 6 en 8 polig), de BX/BE, en MX/ME motoren met onderstaande bouwgroottes.
Deze optie is niet beschikbaar voor poolomschakelbare motoren.  De stekkers CON 1 / CON 2 zijn 
beschikbaar voor de motoren BX-BE/MX-ME en BN/M zonder rem, en voor BN remmotoren die zijn 
voorzien van een DC rem van het type FD. Zie tabel (F57) voor de beschikbare bouwgroottes. De pen 
stekker (mannetje) is altijd op de motor aangebracht, de gat stekker (vrouwtje) behoort niet tot de 
levering. Met de CON optie is aansluitpunt ster (Y) altijd de aansluiting van de wikkeling.
Met optie U1 “geforceerde koeling” is de aansluiting voor de voeding van de ventilator altijd in een apart 
aansluitkastje op de ventilatorkap. Met opties EN1.....EN6 wordt de verbinding met de encoder tot stand 
gebracht via een aparte kabel, en niet door de motor 

De CON optie is niet beschikbaar voor remmotoren met AC rem type FA.
De CON optie is niet beschikbaar i.c.m. één van de volgende opties: U2, CUS, IL.

CON
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CON 2
BX 132 / BE 80 ... BE 132M / MX4 / ME4 / BN 63 … BN 132M / M05 ... M4L

 

Harting Han Modular
Han EMC 10B met twee klemmen

3 x 36A  / 6 x 16A
500 Vac

Optie
Motor bouwgrootte

Stekker type
Behuizing
Module type
Aantal pennen – nominale stroom
Spanning
Contact aansluiting Krimpcontacten

Han EMC 10B met twee klemmen

Krimpcontacten

Module C + Module E + Module E

Stekker aanzicht

(F58)

CON 3
BX 132 / BE 80 ... BE 132M / MX4 / ME4 / BN 63 … BN 132M / M05 ... M4L

Harting Han Modular

3 x 36A  / 6 + 6 x 16A
500 Vac

Optie
Motor bouwgrootte

Stekker type
Behuizing
Module type
Aantal pennen – nominale stroom
Spanning
Contact aansluiting

Module C + Module E + Module E

Stekker aanzicht

(F59)

CON 1
BE 80 ... BE 112 / ME2, ME3 / BN 63 … BN 112 / M05 ... M3

Harting Han 10ES
Han EMC 10B met twee klemmen

10 x 16A
500 Vac

Optie
Motor bouwgrootte

Stekker type
Behuizing
Aantal pennen – nominale stroom
Spanning
Contact aansluiting Schroefcontacten

Stekker aanzicht

(F57)(F 47)

(F 48)

(F 49)



E
le

kt
ro

m
o

to
re

n

529ELSTO Drives & Controls • Voorhout • Weert • Hoogerheide • Tel.+31(0)88 7865200 • Email: info@elsto.eu • Site: www.elsto.eu

S
-S

-B
O

R
-N

L-
C

A
FS

-0
01

-V
01

Stekkerpositie

(F60)

V

AD (mm) AF (mm) AH (mm) LL (mm) V(*) (mm)

BN 63 M05 136 110 45 165 4.5
BN 71 M1 149 110 45 165 15.5
BE 80 - BN 80 ME2 - M2 160 110 45 165 16.5
BE 90 - BN 90 _ 162 110 45 165 31.5
BE 100 - BN 100 ME3 - M3 171 110 45 165 37.5
BE 112 - BN 112 _ 186 110 45 165 39
BX 132 - BE 132 - BN 132 MX4 - ME4 - M4 210 140 45 188 45.5
BN 160MR _ 210 140 45 188 161

Afmetingen motor zonder rem

(*) Afmetingen alleen geldig voor motoren BX, BE en BN.

(F61)

V

AD (mm) AF (mm) AH (mm) LL (mm) V(*) (mm)

BN63 M05 136 110 45 165 4.5
BN71 M1 149 110 45 165 1.5
BN80 M2 160 110 45 165 18.5
BN90 — 162 110 45 165 39.5
BN100 M3 171 110 45 165 63.5
BN112 — 186 110 45 165 75
BN132 M4 210 140 45 188 122
BN160MR — 210 140 45 188 161

Afmetingen motor met FD rem

(*) Dimension valid only for motors BN.

(F62)

(*) Maat alleen geldig voor motoren van het type BN

(F 50)

(F 51)

(F 52)
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M11.7 Controle remwerking

Deze voorziening bestaat uit een microschakelaar die kan worden afgesteld om het aantrekken en loslaten van de 
ankerplaat te registreren, of om de maximaal toelaatbare luchtspleet te bewaken.
De MSW optie is beschikbaar voor de remmen FD03...FD09.
De microschakelaar is voorzien van drie aansluitdraden (NC, NO en COM). Onderstaande figuur laat de diverse 
onderdelen van deze optie zien.

M11.8 Extra kabeldoorvoergaten voor remmotoren

De aansluitkast van de remmotoren BN63...BN160MR / M05...M4 is voorzien van twee extra kabeldoorvoergaten (één 
doorvoer per zijkant) voorzien van M16 x 1,5 draad.
De aansluitkast van de remmotoren BN160...BN200 / M5 is voorzien van een extra kabeldoorvoergat  voorzien van M16 
x 1,5 draad, direct naast het kabeldoorvoergat voor de remkabel.

M11.9  Stilstandsverwarming

Waar de motoren worden ingezet in omgevingen met een hoge vochtigheid of extreme temperatuurschommelingen, 
kunnen de motoren worden voorzien van een stilstandsverwarming
Voor het aansluiten van de verwarming is een éénfase aansluiting beschikbaar in het aansluitkastje.
Waarden voor het opgenomen vermogen staan in de volgende tabel (F53).

537 / 584

CON 2
BX 132 / BE 80 ... BE 132M / MX4 / ME4 / BN 63 … BN 132M / M05 ... M4L

Harting Han Modular
Han EMC 10B

3 x 36A  / 6 x 16A
500 Vac

Option
Motor size

Type of connector
Housing with 2 levers
Module type
Numbers of pins - nominal current
Voltage
Contact connection Crimping contacts

Module C + Module E + Module E

Connector view

CON 3
BX 132 / BE 80 ... BE 132M / MX4 / ME4 / BN 63 … BN 132M / M05 ... M4L

Harting Han Modular
Han EMC 10B

3 x 36A  / 6 + 6 x 16A
500 Vac

Option
Motor size

Type of connector
Housing with 2 levers
Module type
Numbers of pins - nominal current
Voltage
Contact connection Crimping contacts

Module C + Module E + Module E

Connector view

CON 1
BE 80 ... BE 112 / ME2, ME3 / BN 63 … BN 112 / M05 ... M3

Harting Han 10ES
Han EMC 10B

10 x 16A
500 Vac

Option
Motor size

Type of connector
Housing with 2 levers
Numbers of pins - nominal current
Voltage
Contact connection Screw terminals

Connector view

Connector orientation

(F60)

V

AD (mm) AF (mm) AH (mm) LL (mm) V(*) (mm)

BN 63 M05 136 110 45 165 4.5
BN 71 M1 149 110 45 165 15.5
BE 80 - BN 80 ME2 - M2 160 110 45 165 16.5
BE 90 - BN 90 _ 162 110 45 165 31.5
BE 100 - BN 100 ME3 - M3 171 110 45 165 37.5
BE 112 - BN 112 _ 186 110 45 165 39
BX 132 - BE 132 - BN 132 MX4 - ME4 - M4 210 140 45 188 45.5
BN 160MR _ 210 140 45 188 161

Motors without brake dimensions 

(*) Dimension valid only for motors BX, BE and BN.

(F61)

V

AD (mm) AF (mm) AH (mm) LL (mm) V(*) (mm)

BN63 M05 136 110 45 165 4.5
BN71 M1 149 110 45 165 1.5
BN80 M2 160 110 45 165 18.5
BN90 — 162 110 45 165 39.5
BN100 M3 171 110 45 165 63.5
BN112 — 186 110 45 165 75
BN132 M4 210 140 45 188 122
BN160MR — 210 140 45 188 161

Motors with FD brake dimensions

(*) Dimension valid only for motors BN.

(F62)

M12.7 Control of brake operation

The microswitch can be set in order to obtain from it a signal related to the attraction/release of 
anchor plate, or it can be set in order to give feedback when the air gap reaches the maximum 
value.
MSW option is available for brakes FD03...FD09 and AFD03...AFD07.
The microswitch is provided with three lead wires (NC, NO, COM). The next fi gure shown the main 
components of the brake equipped with microswitch.

MSW

(F63)

A:    Plate f xing screws

B:    Setting screws

C:    Actuator control pin

IC

M12.8 Additional cable entry for brakemotors

The terminal box cover of brakemotors BN63...BN160MR / M05...M4 is provided with two additional 
cable entry M16 x 1.5 (one cable entry per side).
The terminal box cover of brakemotors BN160...BN200 / M5 is provided with an additional cable 
entry M16 x 1.5 next to the cable entry used for the brake.

M12.9 Anti-condensation heaters

Where an application involves high humidity or extreme temperature fl uctuation, motors may be 
equipped with an anti-condensate heater.
A single-phase power supply is available in the auxiliary terminal board inside the main terminal box.
Values for the absorbed power are listed here below:

H1 NH1

MSW

IC

H1 NH1

A  Bevestigings schroeven van de micro schakelaar plaat.
B  Stelschoef
C  Bedieningsstift

(F 53)
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Waarschuwing!
Bij het in bedrijf zijn van de motor moet de stilstandverwarming zijn uitgeschakeld.

M11.10  Tropenisolatie

Als de optie TP is gespecificeerd zijn de wikkelingen extra beschermd voor gebruik in omstandigheden met een hoge 
temperatuur en hoge luchtvochtigheid.

M11.11  Tweede aseinde

Deze optie is niet beschikbaar voor de motor typen RC, TC, U2, EN1, EN2, EN3, EN4, EN5 en EN6. Zie voor de 
asafmetingen de motor afmetingen tabellen.

M11.12  Terugloopsper

Voor toepassingen waarbij het teruglopen van de aandrijving vermeden dient te worden kunnen motoren worden 
gebruikt die zijn voorzien van een terugloopsper (alleen beschikbaar voor de MX/ME en M serie).  Het roteren in de 
verlangde richting is mogelijk, maar zodra een stroomstoring optreedt zal de sper ogenblikkelijk ingrijpen en verhinderen 
dat de as de tegengestelde kant op draait. De terugloopsper is voorzien van levensduursmering, in de vorm van een 
speciaal vet. Bij bestelling dient de klant de verlangde vrije draairichting aan te geven AL of AR.
Gebruikt een terugloopsper nooit om een foute draairichting te voorkomen van een foutief aangesloten motor. Zie tabel 
(F56) voor het maximaal toegestane sperkoppel.
Zie Tabel (F57) voor een principe schets van de sper. Afmetingen van motoren met een sper zijn gelijk aan de 
overeenkomstige remmotoren. De vrije draairichting van de terugloopsper wordt aangegeven in het hoofdstuk “Motor 
opties” in het reductor gedeelte van dit boek.

AL AR

538 / 584

A:    Plate f xing screws

B:    Setting screws

C:    Actuator control pin

AL AR

Warning!
Always remove power supply to the anti-condensante hea- ter before operating the motor.

(F64) H1 NH1
1~ 230V ± 10% 1~ 115V ± 10%

P [W] P [W]
BE 80
BN 56 ... BN 80 10 10

BX 132
BE 90 ... BE 132MB
BN 90 ... BN 160MR

25 25

BX 160, BX 180
BE 160, BE 180
BN 160, BN 200

50 50

M12.10 Tropicalization

TP
When option TP is specifi ed, motor windings receive additional protection for operation in high 
humidity and temperature conditions.

M12.12 Backstop device

For applications where backdriving must be avoided, motors equipped with an anti run-back device 
can be used (available for the MX/ME and M series only). While allowing rotation in the direction 
required, this device operates instantaneously in case of a power failure, preventing the shaft 
from  running back. The anti run-back device is life lubricated with special grease for this specifi c 
application. When ordering, customers should  indicate the required rotation direction, AL or AR.
Never use the anti run-back device to prevent reverse rotation caused by faulty electrical 
connection. Table (F71) shows rated and maximum locking torques for the anti run-back devices. A 
diagram of the device can be seen in Table (F72). Overall dimensis are same as the corresponding 
brake motor. The direction of free rotation is described in the “MOTOR OPTIONS” section of 
specifi cally dedicated sections to gear units.

PS

(F65)

PS

This option is not compatible with variants RC, TC, U1, U2, EN1, EN2, EN3, EN4, EN5, EN6.
For shaft dimensions please see  motor dimensions tables.

M12.11 Second shaft extension

(mm/s)

n [min-1]
BX 132 ≤ H ≤  BX 180L
BE 80 ≤ H ≤  BE 180L
BN 56 ≤ H ≤ BN 200

A 600 < n < 3600 1.6
B 600 < n < 3600 0.70

Limits of the vibration velocityAngular velocityVibration level

M12.14 Ventilation

Motors are cooled through outer air blow (IC 411 according to CEI EN 60034-6) and are equipped 
with a plastic radial fan, which operates in both directions. 
Ensure that fan cover is installed at  a suitable distance from the closest wall so to allow air 
circulation and servicing of motor and brake, if fitted.
On request, motors can be supplied with independently power-supplied forced ventilation system 
starting from BN 71 and M1 size.
Motor is cooled by an axial fan with independent power supply and fitted on the fan cover (IC 416 
cooling system).
This version is used in case of motor driven by inverter so that steady torque operation is possible 
even at low speed or when high starting frequencies are needed.
Brake motors of motors with rear shaft projection (PS option) are excluded.

RV

M12.13 Rotor balancing

Where low noise is a priority requirement, the option RV ensures reduced vibration in accordance 
with vibration class B. 
The table below reports effective velocity of vibration for normal (A) and B grade balancing.

Values are obtained from measurements on freely suspended motor during noload operation; 
tolerance ±10%.

[Nm] [Nm] [min-1]

M1 6 10 750

ME2
M2 16 27 650

ME3
M3 54 92 520

MX4 - ME4
M4 110 205 430

Rated locking 
torque

Max. locking 
torque Release speed

(F66)

(F67)
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A:    Plate f xing screws

B:    Setting screws

C:    Actuator control pin

AL AR

Warning!
Always remove power supply to the anti-condensante hea- ter before operating the motor.

(F64) H1 NH1
1~ 230V ± 10% 1~ 115V ± 10%

P [W] P [W]
BE 80
BN 56 ... BN 80 10 10

BX 132
BE 90 ... BE 132MB
BN 90 ... BN 160MR

25 25

BX 160, BX 180
BE 160, BE 180
BN 160, BN 200

50 50

M12.10 Tropicalization

TP
When option TP is specifi ed, motor windings receive additional protection for operation in high 
humidity and temperature conditions.

M12.12 Backstop device

For applications where backdriving must be avoided, motors equipped with an anti run-back device 
can be used (available for the MX/ME and M series only). While allowing rotation in the direction 
required, this device operates instantaneously in case of a power failure, preventing the shaft 
from  running back. The anti run-back device is life lubricated with special grease for this specifi c 
application. When ordering, customers should  indicate the required rotation direction, AL or AR.
Never use the anti run-back device to prevent reverse rotation caused by faulty electrical 
connection. Table (F71) shows rated and maximum locking torques for the anti run-back devices. A 
diagram of the device can be seen in Table (F72). Overall dimensis are same as the corresponding 
brake motor. The direction of free rotation is described in the “MOTOR OPTIONS” section of 
specifi cally dedicated sections to gear units.

PS

(F65)

PS

This option is not compatible with variants RC, TC, U1, U2, EN1, EN2, EN3, EN4, EN5, EN6.
For shaft dimensions please see  motor dimensions tables.

M12.11 Second shaft extension

(mm/s)

n [min-1]
BX 132 ≤ H ≤  BX 180L
BE 80 ≤ H ≤  BE 180L
BN 56 ≤ H ≤ BN 200

A 600 < n < 3600 1.6
B 600 < n < 3600 0.70

Limits of the vibration velocityAngular velocityVibration level

M12.14 Ventilation

Motors are cooled through outer air blow (IC 411 according to CEI EN 60034-6) and are equipped 
with a plastic radial fan, which operates in both directions. 
Ensure that fan cover is installed at  a suitable distance from the closest wall so to allow air 
circulation and servicing of motor and brake, if fitted.
On request, motors can be supplied with independently power-supplied forced ventilation system 
starting from BN 71 and M1 size.
Motor is cooled by an axial fan with independent power supply and fitted on the fan cover (IC 416 
cooling system).
This version is used in case of motor driven by inverter so that steady torque operation is possible 
even at low speed or when high starting frequencies are needed.
Brake motors of motors with rear shaft projection (PS option) are excluded.

RV

M12.13 Rotor balancing

Where low noise is a priority requirement, the option RV ensures reduced vibration in accordance 
with vibration class B. 
The table below reports effective velocity of vibration for normal (A) and B grade balancing.

Values are obtained from measurements on freely suspended motor during noload operation; 
tolerance ±10%.

[Nm] [Nm] [min-1]

M1 6 10 750

ME2
M2 16 27 650

ME3
M3 54 92 520

MX4 - ME4
M4 110 205 430

Rated locking 
torque

Max. locking 
torque Release speed

(F66)

(F67)

TP

PS

(F 54)

(F 55)
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(F68)

Δ L1 Δ L2

BN 71 M1 184 -

BE 80 - BN 80 ME2 - M2 93 32

BE 90 - BN 90 _ 127 55

BE 100 - BN 100 ME3 - M3 131 48

BE 112 - BN 112 _ 119 28

BX - 132 - BE 132 - BN 132 MX4 - ME4 - M4 130 31

BX 160 - BE 160, BX 180 - BE, 180 MX5 - ME5 161 51

Extra lengte voor motoren met geforceerde koeling

ΔL1 = Toename in lengte ten opzichte van lengte LB bij de overeenkomstige standaardmotor

ΔL2 = Toename in lengte ten opzichte van lengte LB bij de overeenkomstige remmotor 

(69)

V a.c.
±10%

Hz P
[W]

I
[A]

BN 71 M1

1 ~ 230

22 0.12

BE 80
BN 80

ME2
M2

50 / 60

22 0.12

BE 90
BN 90

_ 40 0.30

BE 100
BN 100

ME3
M3 50 0.25

BE 112
BN 112

_

3 ~ 230Δ / 400Y

50 0.26 / 0.15

BX 132 - BE 132
BN 132 ... BN 160MR

MX4 - ME4
M4L 110 0.38 / 0.22

BX 160 - BE 160
BN 160M ... BN 180M

MX5 - ME5
M5

50
180 1.25 / 0.72

BX 180 - BE 180
BN 180L ... BN 200L

_ 250 1.51 / 0.87

   
M11.13  Rotor balancering

Voor toepassingen waar een laag geluidsniveau een vereiste is, is de optie RV beschikbaar met balancering volgens 
trillingsklasse B.
Onderstaande tabel laat de effectieve trillingssnelheid zien voor normale (A) en verbeterde (B) balancering.

De waarden zijn verkregen in metingen op een vrij bewegende motor tijdens onbelast bedrijf met een tolerantie  
van ± 10%.

(F67)

Trillingsklasse Synchroonsnelheid

n [min-1]

Trillingssnelheid limieten

(mm/s)
BX 132 ≤ H ≤ BX 180L
BE 80 ≤ H ≤ BE 180L
BN 56 ≤ H ≤ BN 200

A 600 < n < 3600 1.6

B 600 < n < 3600 0.70

 

M11.14   Koeling
Motoren worden gekoeld door een extern koelsysteem (IC 411 volgens CEI EN 60034-6) en zijn uitgerust met een 
kunststof waaier op de motoras. Bij montage van de motor moet er op gelet worden dat er voldoende afstand is tussen 
de waaierkap en de dichtstbijzijnde wand of obstructie om de motorkoeling niet te hinderen. Deze afstand zorgt er ook 
voor dat routineonderhoud aan de motor vergemakkelijkt wordt.
Op verzoek kunnen de motoren beginnend met de types BN71 en M1, worden uitgevoerd met een geforceerde koeling 
met een onafhankelijke voeding.
De geforceerde koeling is uitgevoerd als een axiale motorventilator die bevestigd is aan de waaierkap, en is voorzien 
van een onafhankelijke voeding (koelmethode IC 416).

Deze uitvoering wordt gebruikt bij frequentieregelaar gestuurde motoren om het bruikbare toerengebied uit te breiden 
naar zeer lage toerentallen, en bij motoren met een hoog aantal starts per uur.
Deze optie kan niet worden gemonteerd bij motoren met een tweede aseind (optie PS).

[Nm] [Nm] [min-1]

M1 6 10 750

ME2
M2 16 27 650

ME3
M3 54 92 520

MX4 - ME4
M4 110 205 430

Nominaal
sperkoppel

Maximaal
sperkoppel

Loslaat
toerental

(F66)

RV

(F 56)

(F 57)
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U1

(F68)

Δ L1 Δ L2

BN 71 M1 184 -

BE 80 - BN 80 ME2 - M2 93 32

BE 90 - BN 90 _ 127 55

BE 100 - BN 100 ME3 - M3 131 48

BE 112 - BN 112 _ 119 28

BX - 132 - BE 132 - BN 132 MX4 - ME4 - M4 130 31

BX 160 - BE 160, BX 180 - BE, 180 MX5 - ME5 161 51

Extra lengte voor motoren met geforceerde koeling

ΔL1 = Toename in lengte ten opzichte van lengte LB bij de overeenkomstige standaardmotor

ΔL2 = Toename in lengte ten opzichte van lengte LB bij de overeenkomstige remmotor 

(69)

V a.c.
±10%

Hz P
[W]

I
[A]

BN 71 M1

1 ~ 230

22 0.12

BE 80
BN 80

ME2
M2

50 / 60

22 0.12

BE 90
BN 90

_ 40 0.30

BE 100
BN 100

ME3
M3 50 0.25

BE 112
BN 112

_

3 ~ 230Δ / 400Y

50 0.26 / 0.15

BX 132 - BE 132
BN 132 ... BN 160MR

MX4 - ME4
M4L 110 0.38 / 0.22

BX 160 - BE 160
BN 160M ... BN 180M

MX5 - ME5
M5

50
180 1.25 / 0.72

BX 180 - BE 180
BN 180L ... BN 200L

_ 250 1.51 / 0.87

(F68)

Δ L1 Δ L2

BN 71 M1 184 -

BE 80 - BN 80 ME2 - M2 93 32

BE 90 - BN 90 _ 127 55

BE 100 - BN 100 ME3 - M3 131 48

BE 112 - BN 112 _ 119 28

BX - 132 - BE 132 - BN 132 MX4 - ME4 - M4 130 31

BX 160 - BE 160, BX 180 - BE, 180 MX5 - ME5 161 51

Extra lengte voor motoren met geforceerde koeling

ΔL1 = Toename in lengte ten opzichte van lengte LB bij de overeenkomstige standaardmotor

ΔL2 = Toename in lengte ten opzichte van lengte LB bij de overeenkomstige remmotor 

(69)

V a.c.
±10%

Hz P
[W]

I
[A]

BN 71 M1

1 ~ 230

22 0.12

BE 80
BN 80

ME2
M2

50 / 60

22 0.12

BE 90
BN 90

_ 40 0.30

BE 100
BN 100

ME3
M3 50 0.25

BE 112
BN 112

_

3 ~ 230Δ / 400Y

50 0.26 / 0.15

BX 132 - BE 132
BN 132 ... BN 160MR

MX4 - ME4
M4L 110 0.38 / 0.22

BX 160 - BE 160
BN 160M ... BN 180M

MX5 - ME5
M5

50
180 1.25 / 0.72

BX 180 - BE 180
BN 180L ... BN 200L

_ 250 1.51 / 0.87

Er zijn twee verschillende uitvoeringen beschikbaar van deze optie, U1 en U2 die beiden dezelfde afmetingen hebben.
De grootste lengte van de waaierkap (DL) in de diverse bouwgroottes is aangegeven in onderstaande tabel.  Zie voor de 
overige afmetingen de motor tabellen.

De aansluitpunten voor de geforceerde koeling zijn ondergebracht in een aparte aansluitkast.
Bij remmotoren van het type BX 132...BX 160,  BE80...BE160, MX4...MX5, ME2....ME5 – BN71...BN160MR, M1...M4L 
die zijn uitgevoerd met optie U1 (remlichter) kan de remlichter handel niet in positie AA worden gemonteerd.
Deze optie is niet van toepassingen op motoren volgens CSA en UL normering (optie CUS).

(F 58)

(F 59)(F 59)

[Nm] [Nm] [min-1]

M1 6 10 750

ME2
M2 16 27 650

ME3
M3 54 92 520

MX4 - ME4
M4 110 205 430

Nominaal
sperkoppel

Maximaal
sperkoppel

Loslaat
toerental

(F66)
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De aansluitpunten voor de geforceerde koeling zijn ondergebracht in de motor aansluitkast.
De U2 optie is niet beschikbaar voor de motor types BX/BE, MX/ME en voor motoren volgens CSA en  
UL normering (optie CUS).

M11.15  Regendak

Een regendak beschermt de motor regen druipwater en het binnendringen van vaste stoffen.
Het wordt aanbevolen om, als de motor in een verticale opstelling wordt gemonteerd met de as naar beneden, een regendak 
te monteren. De van toepassing zijnde maten zijn opgegeven in onderstaande tabel (F71).
Een regendak is niet beschikbaar voor motoren die zijn voorzien van de opties; PS, EN1, EN2, EN3, EN4, EN5 of EN6.

AQ ΔV

BN 63 M05 118 24

BN 71 M1 134 27

BE 80
BN 80

ME2
M2 152 25

BE 90
BN 90

—
— 168 30

BE 100
BN 100

ME3
M3 190 28

BE 112
BN 112

—
— 211 32

BX 132 - BE 132
BN 132...BN 160MR

MX4 - ME4
M4 254 32

BX 160 - BE 160
BN 160M...BN 180M

MX5 - ME5
M5 302 36

BX 180 - BE 180
BN 180L...BN 200L

—
— 340 36

(71)

(70)

V a.c.
±10%

Hz P
[W]

I
[A]

BN 71 M1

1 ~ 230

22 0.12
BE 80
BN 80

ME2
M2

50 / 60

22 0.12

BE 90
BN 90

_ 40 0.30

BE 100
BN 100

ME3
M3 40 0.26 / 0.09

BE 112
BN 112

_
3 ~ 230Δ / 400Y

50 0.26 / 0.15

BX 132 - BE 132
BN 132 ... BN 160MR

MX4 - ME4
M4L 110 0.38 / 0.22

U2

RC

AQ ΔV

BN 63 M05 118 24

BN 71 M1 134 27

BE 80
BN 80

ME2
M2 152 25

BE 90
BN 90

—
— 168 30

BE 100
BN 100

ME3
M3 190 28

BE 112
BN 112

—
— 211 32

BX 132 - BE 132
BN 132...BN 160MR

MX4 - ME4
M4 254 32

BX 160 - BE 160
BN 160M...BN 180M

MX5 - ME5
M5 302 36

BX 180 - BE 180
BN 180L...BN 200L

—
— 340 36

(71)

(70)

V a.c.
±10%

Hz P
[W]

I
[A]

BN 71 M1

1 ~ 230

22 0.12
BE 80
BN 80

ME2
M2

50 / 60

22 0.12

BE 90
BN 90

_ 40 0.30

BE 100
BN 100

ME3
M3 40 0.26 / 0.09

BE 112
BN 112

_
3 ~ 230Δ / 400Y

50 0.26 / 0.15

BX 132 - BE 132
BN 132 ... BN 160MR

MX4 - ME4
M4L 110 0.38 / 0.22

(F 60)

(F 61)

M11.16  Textieldak
Optie TC is een regendak uitvoering die speciaal bedoeld is voor de textiel industrie waar losse draden het ventilatie 
rooster kunnen blokkeren en daarmee de ventilatie kunnen hinderen. Deze optie kan niet worden gemonteerd bij de 
uitvoeringen EN1, EN2, EN3, EN4, EN5, EN6, PS, U1 en U2. De belangrijkste afmetingen zijn gelijk aan die van de 
regendak type RC.
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M11.17 Toerental sensoren
Motoren  kunnen worden uitgevoerd met zes verschillende typen encoders om motor informatie terug te koppelen naar 
de besturing. Op motoren die zijn voorzien van de opties PS (tweede aseind) of RC/TC (regen-/textieldak) kunnen geen 
encoders worden geplaatst.

Incrementeel encoder, VIN = 5V, line driver uitgang RS 422.

Incrementeel encoder, VIN = 10-30V, line driver uitgang RS 422.

Incrementeel encoder, VIN = 12-30V, push pull uitgang 12-30V.

Encoder sin/cos, VIN = 4,5-5,5 V, sinus uitgang 0,5 Vpp.

Absoluut encoder single turn, HIPERFACE® uitgang, VIN = 7-12 V.

Absoluut encoder multi turn, HIPERFACE® uitgang, VIN = 7-12 V.

EN1

EN2

EN3

EN4

EN5

EN6

(F72)

EN1 EN2 EN3 EN4 EN5 EN6
TTL/RS 422 TTL/RS 422 HTL/push-pull Sinus 0.5 VPP HIPERFACE® HIPERFACE®

[V] 4...6 10...30 12...30 4.4...5.5 7...12 7...12
[V] 5 5 12...30 — — —
[mA] 120 100 100 40 80 80

1024
— — — — 15 bit 15 bit
— — — — — 12 bit

6 (A, B, Z + 6 (cos-, cos+, 
sin-, sin+, Z, Z) — —

[kHz] 600 200
[min-1]  6000 (9000 min-1

[°C] -30 ... +100
IP 65

Interface
Aansluitspanning 
Uitgaande spanning 
Onbelaste werkstroom
Aantal pulsen per omw.
Stappen per omwenteling

inverse signalen)

for 10 s )

Omwentelingen

Aantal signalen

Max. uitgaande frequentie 

Temperatuur bereik
Max. toerental

Beschermingsklasse

(F 62)
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543 / 584

TC

Option TC is a cover variant for textile industry environments, where lint may obstruct the fan grid 
and prevent a regular flow of cooling air.
This option is not compatible with variants EN1, EN2, EN3, EN4, EN5, EN6, PS, U1, U2.
Overall dimensions are the same as drip cover type RC.

M12.16 Textile canopy

M12.17 Feedback units

Motors may be combined with six different types of encoders to achieve feedback circuits.
Configurations with double-extended shaft (PS) and rain canopy (RC, TC) are not compatible with 
encoder installation.

EN1
Incremental encoder, VIN = 5 V, line-driver output RS 422.

Incremental encoder, VIN = 12-30 V, push-pull output 12-30 V

EN3

(F72)

EN1 EN2 EN3 EN4 EN5 EN6
TTL/RS 422 TTL/RS 422 HTL/push-pull Sinus 0.5 VPP HIPERFACE® HIPERFACE®

[V] 4...6 10...30 12...30 4.4...5.5 7...12 7...12
[V] 5 5 12...30 — — —
[mA] 120 100 100 40 80 80

1024
— — — — 15 bit 15 bit
— — — — — 12 bit

6 (A, B, Z + 6 (cos-, cos+,
sin-, sin+, Z, Z) — —

[kHz] 600 200
[min-1] 6000 (9000 min-1

[°C] -30 ... +100
IP 65

Interface
Power supply voltage
Output voltage
No-load operating current
No. of pulses per revolution
Steps per revolution

inverted signals)

for 10 s )

Revolutions

No. of signals

Max. output frequency

Temperature range
Max. speed

Protection class

Absolute encoder multiturn, HIPERFACE® interface, VIN = 7-12 V.

EN4

EN5

EN6

Encoder sin/cos, VIN = 4.5-5.5 V, output Sinus 0.5VPP.

Absolute encoder singleturn, HIPERFACE® interface, VIN = 7-12 V.

EN2
Incremental encoder, VIN = 10-30 V, line-driver output RS 422.

EN1, EN2, EN3, EN4, EN5, EN6

BX 132 ... BX 180L
BE 80 ... BE 180L

MX2 ... MX5L
ME2S ... ME5L

BN 63 ... BN 200L M05 ... M5
BN 63_FD ... BN 200L_FD M05_FD ... M5_FD
BN 63_AFD ... BN 160MR_AFD M05_AFD ... M5_AFD
BN 63_FA ... BN 200L_FA M05_FA ... M5_FA

If the encoder device (option EN_) is specifi ed on motors BE80B … BX/BE132MB , ME2 … MX/
ME4 - BN71...BN160MR , M1 … M4, along with the independent fan cooling (options U1, U2), the 
extra length of motor is coincident with that of the correspondent U1 and U2 execution.

EN_ + U1

L3
BX 160 - BE 160 - BN 160M...BN 180M MX5 - ME5 - M5 72
BX 180 - BE 180 - BN 180L...BN 200L _ 82
BN 160M_FD...BN 180M_FD M5_FD 35
BN 180L_FD...BN 200L_FD _ 41

U1

(F73)

(F74)

Indien de encoder optie (optie EN_) is gespecificeerd op BE80B...BX/BE132MB / ME2...MX/ME4- BN71...BN160MR, 
M1...M4 motoren in combinatie met een geforceerde koeling (optie U1, U2) is de lengte toename gelijk aan die van de 
overeenkomstige U1 en U2 uitvoeringen.

(F 63)

(F 64)
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M11.18 Oppervlaktebescherming

Indien niet anders overeengekomen zijn de gespoten (ferro) oppervlakken van de motoren geconserveerd volgens 
C2 – (UNI en ISO 12944-2). Voor een verhoogde corrosiebescherming behoort een conservering volgens C3 en C4 tot 
de mogelijkheden.

Oppervlakte 
bescherming

Voorbeeld omgeving Maximale oppervlakte 
temperatuur

UNI en ISO 12944-2 klasse

C3
Stedelijke en industriële 
omgeving tot 100% RV met 
gemiddelde luchtvervuiling

120°C C3

C4
(Chemische) Industrië en 
kust omgeving tot 100% RV 
met zware luchtvervuiling

120°C C4

   
Motoren met de optionele C3 of C4 conservering kunnen in een aantal kleuren worden uitgevoerd.
Indien geen kleur is gespecificeerd (zie de “kleuren” optie) wordt de motor in RAL 7042 geleverd.
Motoren kunnen tevens worden uitgevoerd in een C5 conservering volgens ISO 12944-2. Neem voor 
deze uitvoering contact op met de ELSTO verkoopafdeling. 

M11.19  Kleuren

Reductoren met de optionele C3 of C4 conservering kunnen in de volgende kleuren worden uitgevoerd.

RAL Kleur Kleurbenaming

7042* Verkeersgrijs A

5010 Gentiaanblauw

9005 Gitzwart

9006 Blank aluminiumkleur

9010 Zuiver wit

*Indien geen kleur is gespecificeerd wordt de reductor in deze kleur geleverd

Opmerking
Verfopties kunnen alleen worden besteld in combinatie met een aangebrachte oppervlaktebescherming.

RAL

C
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IE1 IE2 IE3 IE1 IE2 IE3

Pn [kW]

0.06
0.09
0.12
0.18 BN 63A 2 M 05A 2
0.25 BN 63B 2 M 05B 2
0.37 BN 71A 2 M 05C 2
0.55 BN 71B 2 M 1SD 2

0.75
BN 71C 2

BE 80A 2 M 1LA 2 ME 2SA 2
BN 80A 2

1.1 BN 80B 2 BE 80B 2 M 2SA 2 ME 2SB 2
1.5 BN 90SA 2 BE 90SA 2 M 2SB 2
1.85 BN 90SB 2
2.2 BN 90L 2 BE 90L 2 M 3SA 2
3 BN 100L 2 BE 100L 2 M 3LA 2 ME 3LB 2
4 BN 112M 2 BE 112M 2 M 3LB 2
5.5 BN 132SA 2 BE 132SA 2 M 4SA 2 ME 4SA 2
7.5 BN 132SB 2 BE 132SB 2 M 4SB 2 ME 4LA 2
9.2 BN 132M 2 BE 132MB 2 M 4LA 2 ME 4LB 2

11
BN 160MR 2

BE 160MA 2 M 4LC 2 ME 5SA 2
BN 160M 2

15 BN 160MB 2 BE 160MB 2 M 5SB 2 ME 5SB 2
18.5 BN 160L 2 BE 160L 2 M 5SC 2 ME 5LA 2
22 BN 180M 2 M 5LA 2
30 BN 200LA 2

2- polige motor

Efficiëntie klasse

(F77)

ACM

M11.20  Certificaten

Certificaat van overeenkomst van de motoren
Dit certificaat verklaart dat het product in overeenstemming met de bestelling en de van toepassing zijnde procedures 
binnen het Bonfiglioli Kwaliteits Systeem is geproduceerd.

Inspectie Certificaat 
Dit certificaat geeft aan dat er aanvullende controles hebben plaatsgevonden.
Het betreft steekproefsgewijze controles binnen een batch en worden individueel gemarkeerd
De volgende inspecties worden uitgevoerd:
Algemene visuele inspectie, functionele controle in onbelaste toestand.

M12  MOTOR EN PROGRAMMA OVERZICHT 
  

CC

(F 67)
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546 / 584

IE1 IE2 IE3 IE1 IE2 IE3

Pn [kW]

0.06 BN 56A 4
0.09 BN 56B 4 M 0B 4
0.12 BN 63A 4 M 05A 4
0.18 BN 63B 4 M 05B 4

0.25
BN 63C 4

M 05C 4
BN 71A 4

0.37 BN 71B 4 M 1SD 4

0.55
BN 71C 4

M 1LA 4
BN 80A 4

0.75 BN 80B 4 BE 80B 4 M 2SA 4 ME 2SB 4

1.1
BN 80C 4

BE 90S 4 M 2SB 4 ME 3SA 4
BN 90S 4

1.5 BN 90LA 4 BE 90LA 4 M 3SA 4 ME 3SB 4
1.85 BN 90LB 4
2.2 BN 100LA 4 BE 100LA 4 M 3LA 4 ME 3LA 4
3 BN 100LB 4 BE 100LB 4 M 3LB 4 ME 3LB 4
4 BN 112M 4 BE 112M 4 M 3LC 4 ME 4SA 4
5.5 BN 132S 4 BE 132S 4 BX 132S 4 M 4SA 4 ME 4SB 4 MX 4SB 4
7.5 BN 132MA 4 BE 132MA 4 BX 132MA 4 M 4LA 4 ME 4LA 4 MX 4LA 4
9.2 BN 132MB 4 BE 132MB 4 BX 160MA 4 M 4LB 4 ME 4LB 4 MX 5SA 4

11
BN 160MR 4

BE 160M 4 BX 160MB 4 M 4LC 4 ME 5SA 4 MX 5SB 4
BN 160M 4

15 BN 160L 4 BE 160L 4 BX 160LA 4 M 5SB 4 ME 5LA 4 MX 5LA 4
18.5 BN 180M 4 BE 180M 4 BX 180M 4 M 5LA 4
22 BN 180L 4 BE 180L 4 BX 180L 4
30 BN 200L 4

4- polige motor

Efficiëntie klasse

IE1 IE2 IE3 IE1 IE2 IE3

Pn [kW]

0.06
0.09 BN 63A 6 M 05A 6
0.12 BN 63B 6 M 05B 6
0.18 BN 71A 6 M 1SC 6

0.25
BN 71B 6

M 1SD 6
BN 71C 6

0.37 BN 80A 6 M 1LA 6
0.55 BN 80B 6 M 2SA 6

0.75
BN 80C 6

BE 90S 6 M 2SB 6
BN 90S 6

1.1 BN 90L 6 M 3SA 6
1.5 BN 100LA 6 BE 100LA 6 M 3LA 6 ME 3LB 6
1.85 BN 100LB 6 M 3LB 6
2.2 BN 112M 6 BE 112M 6 M 3LC 6
3 BN 132S 6 BE 132S 6 M 4SA 6 ME 4SB 6
4 BN 132MA 6 BE 132MA 6 M 4LA 6 ME 4LA 6
5.5 BN 132MB 6 BE 160MA 6 M 4LB 6 ME 5SA 6
7.5 BN 160M 6 BE 160MB 6 M 5SA 6 ME 5SB 6
9.2
11 BN 160L 6 M 5SB 6
15 BN 180L 6
18.5 BN 200LA 6
22
30

6- polige motor

Efficiëntie klasse

(F78)

(F79)

(F 68)

(F 69)
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547 / 584

BX
-M

X4 P 1500 min-1  -  S1 50 Hz - IE3

Pn n Mn In
400V 

�% cos ϕ Is Ms Ma Jm IM B5
In Mn Mn x 10-4

 kW min-1 Nm A 100% 75% 50% kgm2 

5.5 BX 132SB 4 1470 36 11.5 89.6 89.2 87.3 0.77 6.6 2.9 2.9 310 57

7.5 BX 132MA 4 1460 49 15.0 90.4 90.9 90.2 0.80 7.9 3.4 3.0 360 67

9.2 BX 160MA 4 1465 60 18.3 91.0 91.4 90.6 0.80 6.1 2.5 2.2 650 95

11 BX 160MB 4 1465 72 20.9 91.4 92.3 92.0 0.83 6.4 2.5 2.3 780 110

15 BX 160L 4 1465 98 28.3 92.1 92.7 92.4 0.83 6.7 2.5 2.1 890 121

18.5 BX 180M 4 1473 120 33.2 92.6 93.3 92.4 0.86 10.4 2.5 2.9 1560 155

22 BX 180L 4 1474 143 39.0 93.0 93.3 92.6 0.87 10.0 2.1 2.6 1660 163

4 P 1500 min-1  -  S1 50 Hz - IE3

Pn n Mn In
400V 

η% cos ϕ Is Ms Ma Jm IM B9
In Mn Mn x 10-4

 kW min-1 Nm A 100% 75% 50% kgm2 

5.5 MX 4SB 4 1470 36 11.5 89.6 89.2 87.3 0.77 6.6 2.9 2.9 310 55

7.5 MX 4LA 4 1460 49 15.0 90.4 90.9 90.2 0.80 7.9 3.4 3.0 360 65

9.2 MX 5SA 4 1465 60 18.3 91.0 91.4 90.6 0.80 6.1 2.5 2.2 650 79

11 MX 5SB 4 1465 72 20.9 91.4 92.3 92.0 0.83 6.4 2.5 2.3 780 96

15 MX 5LA 4 1465 98 28.3 92.1 92.7 92.4 0.83 6.7 2.5 2.1 890 107

M14 MOTOR RATING CHARTS

IE1 IE2 IE3 IE1 IE2 IE3

Pn [kW]

0.06
0.09
0.12
0.18 BN 63A 2 M 05A 2
0.25 BN 63B 2 M 05B 2
0.37 BN 71A 2 M 05C 2
0.55 BN 71B 2 M 1SD 2

0.75
BN 71C 2

BE 80A 2 M 1LA 2 ME 2SA 2
BN 80A 2

1.1 BN 80B 2 BE 80B 2 M 2SA 2 ME 2SB 2
1.5 BN 90SA 2 BE 90SA 2 M 2SB 2
1.85 BN 90SB 2
2.2 BN 90L 2 BE 90L 2 M 3SA 2
3 BN 100L 2 BE 100L 2 M 3LA 2 ME 3LB 2
4 BN 112M 2 BE 112M 2 M 3LB 2
5.5 BN 132SA 2 BE 132SA 2 M 4SA 2 ME 4SA 2
7.5 BN 132SB 2 BE 132SB 2 M 4SB 2 ME 4LA 2
9.2 BN 132M 2 BE 132MB 2 M 4LA 2 ME 4LB 2

11
BN 160MR 2

BE 160MA 2 M 4LC 2 ME 5SA 2
BN 160M 2

15 BN 160MB 2 BE 160MB 2 M 5SB 2 ME 5SB 2
18.5 BN 160L 2 BE 160L 2 M 5SC 2 ME 5LA 2
22 BN 180M 2 M 5LA 2
30 BN 200LA 2

2 pole

Effi ciency class

IE1 IE2 IE3 IE1 IE2 IE3

Pn [kW]

0.06 BN 56A 4
0.09 BN 56B 4 M 0B 4
0.12 BN 63A 4 M 05A 4
0.18 BN 63B 4 M 05B 4

0.25
BN 63C 4

M 05C 4
BN 71A 4

0.37 BN 71B 4 M 1SD 4

0.55
BN 71C 4

M 1LA 4
BN 80A 4

0.75 BN 80B 4 BE 80B 4 M 2SA 4 ME 2SB 4

1.1
BN 80C 4

BE 90S 4 M 2SB 4 ME 3SA 4
BN 90S 4

1.5 BN 90LA 4 BE 90LA 4 M 3SA 4 ME 3SB 4
1.85 BN 90LB 4
2.2 BN 100LA 4 BE 100LA 4 M 3LA 4 ME 3LA 4
3 BN 100LB 4 BE 100LB 4 M 3LB 4 ME 3LB 4
4 BN 112M 4 BE 112M 4 M 3LC 4 ME 4SA 4
5.5 BN 132S 4 BE 132S 4 BX 132S 4 M 4SA 4 ME 4SB 4 MX 4SB 4
7.5 BN 132MA 4 BE 132MA 4 BX 132MA 4 M 4LA 4 ME 4LA 4 MX 4LA 4
9.2 BN 132MB 4 BE 132MB 4 BX 160MA 4 M 4LB 4 ME 4LB 4 MX 5SA 4

11
BN 160MR 4

BE 160M 4 BX 160MB 4 M 4LC 4 ME 5SA 4 MX 5SB 4
BN 160M 4

15 BN 160L 4 BE 160L 4 BX 160LA 4 M 5SB 4 ME 5LA 4 MX 5LA 4
18.5 BN 180M 4 BE 180M 4 BX 180M 4 M 5LA 4
22 BN 180L 4 BE 180L 4 BX 180L 4
30 BN 200L 4

4 pole

Effi ciency class

IE1 IE2 IE3 IE1 IE2 IE3

Pn [kW]

0.06
0.09 BN 63A 6 M 05A 6
0.12 BN 63B 6 M 05B 6
0.18 BN 71A 6 M 1SC 6

0.25
BN 71B 6

M 1SD 6
BN 71C 6

0.37 BN 80A 6 M 1LA 6
0.55 BN 80B 6 M 2SA 6

0.75
BN 80C 6

BE 90S 6 M 2SB 6
BN 90S 6

1.1 BN 90L 6 M 3SA 6
1.5 BN 100LA 6 BE 100LA 6 M 3LA 6 ME 3LB 6
1.85 BN 100LB 6 M 3LB 6
2.2 BN 112M 6 BE 112M 6 M 3LC 6
3 BN 132S 6 BE 132S 6 M 4SA 6 ME 4SB 6
4 BN 132MA 6 BE 132MA 6 M 4LA 6 ME 4LA 6
5.5 BN 132MB 6 BE 160MA 6 M 4LB 6 ME 5SA 6
7.5 BN 160M 6 BE 160MB 6 M 5SA 6 ME 5SB 6
9.2
11 BN 160L 6 M 5SB 6
15 BN 180L 6
18.5 BN 200LA 6
22
30

6 pole

Effi ciency class

(F78)

(F79)
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BX
-M

X4 P 1500 min-1  -  S1 50 Hz - IE3

Pn n Mn In
400V 

�% cos ϕ Is Ms Ma Jm IM B5
In Mn Mn x 10-4

 kW min-1 Nm A 100% 75% 50% kgm2 

5.5 BX 132SB 4 1470 36 11.5 89.6 89.2 87.3 0.77 6.6 2.9 2.9 310 57

7.5 BX 132MA 4 1460 49 15.0 90.4 90.9 90.2 0.80 7.9 3.4 3.0 360 67

9.2 BX 160MA 4 1465 60 18.3 91.0 91.4 90.6 0.80 6.1 2.5 2.2 650 95

11 BX 160MB 4 1465 72 20.9 91.4 92.3 92.0 0.83 6.4 2.5 2.3 780 110

15 BX 160L 4 1465 98 28.3 92.1 92.7 92.4 0.83 6.7 2.5 2.1 890 121

18.5 BX 180M 4 1473 120 33.2 92.6 93.3 92.4 0.86 10.4 2.5 2.9 1560 155

22 BX 180L 4 1474 143 39.0 93.0 93.3 92.6 0.87 10.0 2.1 2.6 1660 163

4 P 1500 min-1  -  S1 50 Hz - IE3

Pn n Mn In
400V 

η% cos ϕ Is Ms Ma Jm IM B9
In Mn Mn x 10-4

 kW min-1 Nm A 100% 75% 50% kgm2 

5.5 MX 4SB 4 1470 36 11.5 89.6 89.2 87.3 0.77 6.6 2.9 2.9 310 55

7.5 MX 4LA 4 1460 49 15.0 90.4 90.9 90.2 0.80 7.9 3.4 3.0 360 65

9.2 MX 5SA 4 1465 60 18.3 91.0 91.4 90.6 0.80 6.1 2.5 2.2 650 79

11 MX 5SB 4 1465 72 20.9 91.4 92.3 92.0 0.83 6.4 2.5 2.3 780 96

15 MX 5LA 4 1465 98 28.3 92.1 92.7 92.4 0.83 6.7 2.5 2.1 890 107

M14 MOTOR RATING CHARTS

IE1 IE2 IE3 IE1 IE2 IE3

Pn [kW]

0.06
0.09
0.12
0.18 BN 63A 2 M 05A 2
0.25 BN 63B 2 M 05B 2
0.37 BN 71A 2 M 05C 2
0.55 BN 71B 2 M 1SD 2

0.75
BN 71C 2

BE 80A 2 M 1LA 2 ME 2SA 2
BN 80A 2

1.1 BN 80B 2 BE 80B 2 M 2SA 2 ME 2SB 2
1.5 BN 90SA 2 BE 90SA 2 M 2SB 2
1.85 BN 90SB 2
2.2 BN 90L 2 BE 90L 2 M 3SA 2
3 BN 100L 2 BE 100L 2 M 3LA 2 ME 3LB 2
4 BN 112M 2 BE 112M 2 M 3LB 2
5.5 BN 132SA 2 BE 132SA 2 M 4SA 2 ME 4SA 2
7.5 BN 132SB 2 BE 132SB 2 M 4SB 2 ME 4LA 2
9.2 BN 132M 2 BE 132MB 2 M 4LA 2 ME 4LB 2

11
BN 160MR 2

BE 160MA 2 M 4LC 2 ME 5SA 2
BN 160M 2

15 BN 160MB 2 BE 160MB 2 M 5SB 2 ME 5SB 2
18.5 BN 160L 2 BE 160L 2 M 5SC 2 ME 5LA 2
22 BN 180M 2 M 5LA 2
30 BN 200LA 2

2 pole

Effi ciency class

IE1 IE2 IE3 IE1 IE2 IE3

Pn [kW]

0.06 BN 56A 4
0.09 BN 56B 4 M 0B 4
0.12 BN 63A 4 M 05A 4
0.18 BN 63B 4 M 05B 4

0.25
BN 63C 4

M 05C 4
BN 71A 4

0.37 BN 71B 4 M 1SD 4

0.55
BN 71C 4

M 1LA 4
BN 80A 4

0.75 BN 80B 4 BE 80B 4 M 2SA 4 ME 2SB 4

1.1
BN 80C 4

BE 90S 4 M 2SB 4 ME 3SA 4
BN 90S 4

1.5 BN 90LA 4 BE 90LA 4 M 3SA 4 ME 3SB 4
1.85 BN 90LB 4
2.2 BN 100LA 4 BE 100LA 4 M 3LA 4 ME 3LA 4
3 BN 100LB 4 BE 100LB 4 M 3LB 4 ME 3LB 4
4 BN 112M 4 BE 112M 4 M 3LC 4 ME 4SA 4
5.5 BN 132S 4 BE 132S 4 BX 132S 4 M 4SA 4 ME 4SB 4 MX 4SB 4
7.5 BN 132MA 4 BE 132MA 4 BX 132MA 4 M 4LA 4 ME 4LA 4 MX 4LA 4
9.2 BN 132MB 4 BE 132MB 4 BX 160MA 4 M 4LB 4 ME 4LB 4 MX 5SA 4

11
BN 160MR 4

BE 160M 4 BX 160MB 4 M 4LC 4 ME 5SA 4 MX 5SB 4
BN 160M 4

15 BN 160L 4 BE 160L 4 BX 160LA 4 M 5SB 4 ME 5LA 4 MX 5LA 4
18.5 BN 180M 4 BE 180M 4 BX 180M 4 M 5LA 4
22 BN 180L 4 BE 180L 4 BX 180L 4
30 BN 200L 4

4 pole

Effi ciency class

IE1 IE2 IE3 IE1 IE2 IE3

Pn [kW]

0.06
0.09 BN 63A 6 M 05A 6
0.12 BN 63B 6 M 05B 6
0.18 BN 71A 6 M 1SC 6

0.25
BN 71B 6

M 1SD 6
BN 71C 6

0.37 BN 80A 6 M 1LA 6
0.55 BN 80B 6 M 2SA 6

0.75
BN 80C 6

BE 90S 6 M 2SB 6
BN 90S 6

1.1 BN 90L 6 M 3SA 6
1.5 BN 100LA 6 BE 100LA 6 M 3LA 6 ME 3LB 6
1.85 BN 100LB 6 M 3LB 6
2.2 BN 112M 6 BE 112M 6 M 3LC 6
3 BN 132S 6 BE 132S 6 M 4SA 6 ME 4SB 6
4 BN 132MA 6 BE 132MA 6 M 4LA 6 ME 4LA 6
5.5 BN 132MB 6 BE 160MA 6 M 4LB 6 ME 5SA 6
7.5 BN 160M 6 BE 160MB 6 M 5SA 6 ME 5SB 6
9.2
11 BN 160L 6 M 5SB 6
15 BN 180L 6
18.5 BN 200LA 6
22
30

6 pole

Effi ciency class

(F78)

(F79)

M13  MOTOR PRESTATIE TABELLEN BX-MX

4 P 1500 min-1 - S1 50 Hz - IE3

4 P 1500 min-1 - S1 50 Hz - IE3
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SERVO INPUT
SK60A SK60B SK80A SK80B SK80C SK95A SK95B SK95C
SC60A SC60B SC80A SC80B SC80C SC95A SC95B SC95C

F 10 2

i =

7.4_127.1 7.4_71.1 7.4_71.1 7.4_91.5 7.4_71.1 7.4_91.5 7.4_91.5

F 20 2
8.7_132.2
 (14.8_18.1)

8.7_90.4
 (14.8_18.1)

8.7_90.4
 (14.8_18.1)

6.4_114.3
8.7_90.4

 (14.8_18.1)
6.4_114.3 6.4_114.3

F 20 3 156.3_545.3 156.3_545.3 156.3_545.3 156.3_545.3 156.3_545.3 156.3_545.3 156.3_545.3

F 25 2
9.4_44.4

 (10.6_13.0)
9.4_44.4

 (10.6_13.0)
9.4_44.4

 (10.6_13.0)
6.9_44.4

9.4_44.4
 (10.6_13.0)

6.9_44.4 6.9_44.4

F 25 3 45.6_333.1 45.6_227.8 45.6_227.8 45.6_288.1 45.6_227.8 45.6_288.1 45.6_288.1

F 25 4 393.9_1374 393.9_1374 393.9_1374 393.9_1374 393.9_1374 393.9_1374 393.9_1374

F 31 2 18.5_44.6 18.5_44.6 18.5_44.6 6.9_44.6 18.5_44.6 6.9_44.6 6.9_44.6

F 31 3 69.1_374.4 69.1_293.8 69.1_293.8 47.5_374.4 69.1_293.8 47.5_374.4 47.5_374.4

F 31 4 418.9_1539 418.9_1539 418.9_1539 418.9_1539 418.9_1539 418.9_1539 418.9_1539

F 41 2 24.1_47.9 6.7_47.9 24.1_47.9 6.7_47.9 6.7_47.9

F 41 3 84.9_344.8 51.5_344.8 84.9_344.8 51.5_344.8 51.5_344.8

F 41 4 433.7_1411 433.7_1411 433.7_1411 433.7_1411 433.7_1411 433.7_1411 433.7_1411

F 51 2 30.0_37.1 7.2_37.1 30.0_37.1 7.2_37.1 7.2_37.1

F 51 3 105.1_352.5 48.9_352.5 105.1_352.5 48.9_352.5 48.9_352.5

F 51 4 429.1_1439 429.1_1439 429.1_1439 429.1_1439

F 60 3
11.8_280.7
 (29.6_32.1)

106.4_280.7
11.8_280.7
 (29.6_32.1)

11.8_280.7
 (29.6_32.1)

F 60 4 315.4_1141 315.4_1141 315.4_1141 315.4_1141 315.4_1141

SERVO INPUT
SK110A SK110B SK130A SK130B SK180A SK180B
SC110A SC110B SC130A SC130B SC180A SC180B

F 10 2

i =

7.4_91.5 7.4_91.5

F 20 2 6.4_114.3 6.4_114.3

F 20 3 156.3_545.3 156.3_545.3

F 25 2 6.9_44.4 6.9_44.4

F 25 3 45.6_288.1 45.6_288.1

F 25 4 393.9_1374 393.9_1374

F 31 2 6.9_44.6 6.9_44.6 6.9_44.6

F 31 3 47.5_374.4 47.5_374.4 47.5_374.4

F 31 4 418.9_1539 418.9_1539

F 41 2 6.7_47.9 6.7_47.9 6.7_47.9 6.7_47.9 6.7_47.9 6.7_47.9

F 41 3 51.5_344.8 51.5_344.8 51.5_344.8 51.5_168.7 51.5_168.7 51.5_168.7

F 41 4 433.7_1411 433.7_1411

F 51 2 7.2_37.1 7.2_37.1 7.2_37.1 7.2_37.1 7.2_37.1 7.2_37.1

F 51 3 48.9_352.5 48.9_352.5 48.9_352.5 48.9_202.4 48.9_202.4 48.9_202.4

F 51 4 429.1_1439 429.1_1439 429.1_1439

F 60 3
11.8_280.7
 (29.6_32.1)

11.8_280.7
 (29.6_32.1)

11.8_280.7
 (29.6_32.1)

9.0_201.4 9.0_201.4 9.0_201.4

F 60 4 315.4_1141 315.4_1141 315.4_1141
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BX
-M

X

M15 MOTORS DIMENSIONS

BX - IM B5

DB

GC

FAD
A

P DN

T

V LL
E LB EA

L
LC

A
C

LA

DB

GA

F

AF

45
°

M
S

A
D

N.B.:
1) These values refer to the rear shaft end.

BX - IM B5

DB

GC

FAD
A

P DN

T

V LL
E LB EA

L
LC

A
C

LA

DB

GA

F

AF

45
°

M
S

A
D

D
DA

E
EA DB GA

GC
F

FA M N P S T LA AC L LB LC AD AF LL V

BX 132 SB 38
28(1)

80
60(1)

M12
M10(1)

41
31(1)

10
81) 265 230 300 14 4 16 258

493 413 556
193 118 118 58

BX 132 MA 528 448 591

BX 160 MA

42
38(1)

110
80(1)

M16
M12(1)

45
41(1)

12
10(1)

300 250 350 18.5 5

15 310

596 486 680

245

187 187

51BX 160 MB
640 530 724

BX 160 L

BX 180 M 48
42(1)

110
110(1)

M16
M16(1)

51.5
45(1)

14
12(1) 18 348 708 598 823 261 52

BX 180 L

N.B.:
1) These values refer to the rear shaft end.

Shaft Flange Motor

BX - IM B14

D
DA

E
EA DB GA

GC
F

FA M N P S T AC L LB LC AD AF LL V

BX 132 SB 38
28(1)

80
60(1)

M12
M10(1)

41
31(1)

10
8(1) 165 130 200 M10 4 258

493 413 556
193 118 118 58

BX 132 MA 528 448 591

DB

GC

FAD
A

P N D

T

V LL
E LB EA

L
LC

A
C

DB

GA

F

AF

45
°

M

S

A
D

Shaft Flange Motor

N.B.:
1) These values refer to the rear shaft end.

As Flens Motor

D E
DA EA DB GA F

GC FA M N P S T LA AC L LB LC AD AF LL V

BX 132 SB 38 80 M12 41 10 493 413 556

28(1) 60(1) M10(1) 31(1) 81) 265 230 300 14 4 16 258 193 118 118 58
BX 132 MA 528 448 591

BX 160 MA 596 486 680

BX 160 MB 42 110 M16 45 12
38(1) 80(1) M12(1) 41(1) 10(1) 15 310 245 51

640 530 724
BX 160 L 300 250 350 18.5 5 187 187

BX 180 M 48 110 M16 51.5 14
42(1) 110(1) M16(1) 45(1) 12(1) 18 348 708 598 823 261 52

BX 180 L

M14  MOTOR AFMETINGEN BX - MX

N.B.:
1) Deze waarde heeft betrekking op het tweede aseind.
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BX
-M

X

MX

DB

GC

FA D
A

LL

LB EA
LC

A
C

J
AF

A
D

4 P 1500 min-1 -  S1 50 Hz - IE2

Pn n Mn In
400V 

�% cos ϕ Is Ms Ma Jm IM B5
In Mn Mn x 10-4

kW min-1 Nm A 100% 75% 50% kgm2

0.75 BE 80B 4 1430 5.0 1.65 81.0 80.5 78.0 0.81 6.1 3.2 3.0 28 12.2

1.1 BE 90S 4 1430 7.4 2.53 82.5 82.0 79.5 0.76 6.3 2.9 2.8 28 13.6

1.5 BE 90LA 4 1430 10.0 3.5 83.5 83.0 80.0 0.74 5.9 3.1 3.0 34 15.1

2.2 BE 100LA 4 1430 14.7 4.9 85.4 85.0 84.0 0.76 5.8 3.0 2.8 54 22

3 BE 100LB 4 1420 20 6.6 85.5 86.0 85.5 0.77 5.9 2.8 2.6 61 24

4 BE 112M 4 1440 27 8.3 87.0 87.0 86.0 0.80 6.5 2.8 2.8 105 32

5.5 BE 132S 4 1460 36 11.1 88.5 88.5 87.5 0.81 7.3 2.9 2.9 270 53

7.5 BE 132MA 4 1460 49 14.8 89.0 89.0 88.5 0.82 6.9 2.9 2.8 319 59

9.2 BE 132MB 4 1460 60 18.1 89.5 89.5 88.5 0.82 6.9 2.9 3.0 360 70

11 BE 160M 4 1465 72 21.5 91.0 91.3 90.5 0.81 6.5 2.8 2.6 650 99

15 BE 160L 4 1465 98 28.7 90.8 91.0 90.5 0.83 6.5 2.6 2.3 790 115

18.5 BE 180M 4 1465 121 35 91.6 92.0 91.3 0.83 6.5 2.6 2.5 1250 135

22 BE 180L 4 1465 143 41 91.6 91.8 91.4 0.84 6.8 2.7 2.6 1650 157

2 P 3000 min-1 -  S1 50 Hz - IE2

Pn n Mn In
400V 

η% cos ϕ Is Ms Ma Jm IM B5
In Mn Mn x 10-4

kW min-1 Nm A 100% 75% 50% kgm2

0.75 BE 80A 2 2860 2.5 1.65 80.0 79.6 76.4 0.83 6.8 3.8 3.5 9.0 9.5

1.1 BE 80B 2 2845 3.7 2.35 81.5 82.2 79.9 0.83 6.9 3.8 3.1 11.4 11.3

1.5 BE 90SA 2 2865 5.0 3.2 81.3 80.7 78.1 0.82 6.8 3.6 2.8 12.5 12.3

2.2 BE 90L 2 2870 7.3 4.7 83.2 83.1 80.8 0.82 6.9 3.1 2.9 16.7 14

3 BE 100L 2 2880 9.9 6.2 84.6 84.6 83.7 0.83 7.3 3.5 3.1 39 23

4 BE 112M 2 2920 13.1 8.2 85.8 85.5 84.3 0.82 7.9 3.5 3.1 57 28

5.5 BE 132SA 2 2925 18.0 10.6 87.0 85.0 81.7 0.86 8.5 3.6 3.3 145 42

7.5 BE 132SB 2 2935 24 14.3 88.1 87.4 84.7 0.86 8.8 3.9 3.6 178 53

9.2 BE 132MB 2 2920 30 16.4 88.8 86.5 84.2 0.91 8.4 3.7 3.3 210 65

11 BE 160MA 2 2940 36 20.0 89.4 89.5 88.0 0.89 8.1 3.0 2.9 340 84

15 BE 160MB 2 2950 49 27.2 90.5 90.5 89.5 0.88 8.5 3.0 2.8 420 97

18.5 BE 160L 2 2945 60 32 90.9 90.5 89.8 0.91 7.7 2.9 2.7 490 109

M16 MOTOR RATING CHARTS

Tweede aseind Motor

DA EA DB FA GC AC LB LC AF LL J AD

MX 4SB 361 424
28 60 M10 8 31 258 118 118 64.5 193

MX 4LA 396 459

MX 5SA 418 502

MX 5SB 38 80 M12 10 41 310 187 187 77 245
462 546

MX 5LA

MX
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BE
-M

E

MX

DA EA DB FA GC AC LB LC AF LL J AD

MX 4SB
28 60 M10 8 31 258

361 424
118 118 64.5 193

MX 4LA 396 459

MX 5SA

38 80 M12 10 41 310

418 502

187 187 77 245MX 5SB
462 546

MX 5LA

DB

GC

FA D
A

LL

LB EA
LC

A
C

J
AF

A
D

Read shaft end Motor

4 P 1500 min-1  -  S1 50 Hz - IE2

Pn n Mn In
400V 

�% cos ϕ Is Ms Ma Jm IM B5
In Mn Mn x 10-4

kW min-1 Nm A 100% 75% 50% kgm2 

0.75 BE 80B 4 1430 5.0 1.65 81.0 80.5 78.0 0.81 6.1 3.2 3.0 28 12.2

1.1 BE 90S 4 1430 7.4 2.53 82.5 82.0 79.5 0.76 6.3 2.9 2.8 28 13.6

1.5 BE 90LA 4 1430 10.0 3.5 83.5 83.0 80.0 0.74 5.9 3.1 3.0 34 15.1

2.2 BE 100LA 4 1430 14.7 4.9 85.4 85.0 84.0 0.76 5.8 3.0 2.8 54 22

3 BE 100LB 4 1420 20 6.6 85.5 86.0 85.5 0.77 5.9 2.8 2.6 61 24

4 BE 112M 4 1440 27 8.3 87.0 87.0 86.0 0.80 6.5 2.8 2.8 105 32

5.5 BE 132S 4 1460 36 11.1 88.5 88.5 87.5 0.81 7.3 2.9 2.9 270 53

7.5 BE 132MA 4 1460 49 14.8 89.0 89.0 88.5 0.82 6.9 2.9 2.8 319 59

9.2 BE 132MB 4 1460 60 18.1 89.5 89.5 88.5 0.82 6.9 2.9 3.0 360 70

11 BE 160M 4 1465 72 21.5 91.0 91.3 90.5 0.81 6.5 2.8 2.6 650 99

15 BE 160L 4 1465 98 28.7 90.8 91.0 90.5 0.83 6.5 2.6 2.3 790 115

18.5 BE 180M 4 1465 121 35 91.6 92.0 91.3 0.83 6.5 2.6 2.5 1250 135

22 BE 180L 4 1465 143 41 91.6 91.8 91.4 0.84 6.8 2.7 2.6 1650 157

2 P 3000 min-1  -  S1 50 Hz - IE2

Pn n Mn In
400V 

η% cos ϕ Is Ms Ma Jm IM B5
In Mn Mn x 10-4

kW min-1 Nm A 100% 75% 50% kgm2 

0.75 BE 80A 2 2860 2.5 1.65 80.0 79.6 76.4 0.83 6.8 3.8 3.5 9.0 9.5

1.1 BE 80B 2 2845 3.7 2.35 81.5 82.2 79.9 0.83 6.9 3.8 3.1 11.4 11.3

1.5 BE 90SA 2 2865 5.0 3.2 81.3 80.7 78.1 0.82 6.8 3.6 2.8 12.5 12.3

2.2 BE 90L 2 2870 7.3 4.7 83.2 83.1 80.8 0.82 6.9 3.1 2.9 16.7 14

3 BE 100L 2 2880 9.9 6.2 84.6 84.6 83.7 0.83 7.3 3.5 3.1 39 23

4 BE 112M 2 2920 13.1 8.2 85.8 85.5 84.3 0.82 7.9 3.5 3.1 57 28

5.5 BE 132SA 2 2925 18.0 10.6 87.0 85.0 81.7 0.86 8.5 3.6 3.3 145 42

7.5 BE 132SB 2 2935 24 14.3 88.1 87.4 84.7 0.86 8.8 3.9 3.6 178 53

9.2 BE 132MB 2 2920 30 16.4 88.8 86.5 84.2 0.91 8.4 3.7 3.3 210 65

11 BE 160MA 2 2940 36 20.0 89.4 89.5 88.0 0.89 8.1 3.0 2.9 340 84

15 BE 160MB 2 2950 49 27.2 90.5 90.5 89.5 0.88 8.5 3.0 2.8 420 97

18.5 BE 160L 2 2945 60 32 90.9 90.5 89.8 0.91 7.7 2.9 2.7 490 109

M16 MOTOR RATING CHARTS

551 / 584

BE
-M

E

MX

DA EA DB FA GC AC LB LC AF LL J AD

MX 4SB
28 60 M10 8 31 258

361 424
118 118 64.5 193

MX 4LA 396 459

MX 5SA

38 80 M12 10 41 310

418 502

187 187 77 245MX 5SB
462 546

MX 5LA

DB

GC

FA D
A

LL

LB EA
LC

A
C

J
AF

A
D

Read shaft end Motor

4 P 1500 min-1  -  S1 50 Hz - IE2

Pn n Mn In
400V 

�% cos ϕ Is Ms Ma Jm IM B5
In Mn Mn x 10-4

kW min-1 Nm A 100% 75% 50% kgm2 

0.75 BE 80B 4 1430 5.0 1.65 81.0 80.5 78.0 0.81 6.1 3.2 3.0 28 12.2

1.1 BE 90S 4 1430 7.4 2.53 82.5 82.0 79.5 0.76 6.3 2.9 2.8 28 13.6

1.5 BE 90LA 4 1430 10.0 3.5 83.5 83.0 80.0 0.74 5.9 3.1 3.0 34 15.1

2.2 BE 100LA 4 1430 14.7 4.9 85.4 85.0 84.0 0.76 5.8 3.0 2.8 54 22

3 BE 100LB 4 1420 20 6.6 85.5 86.0 85.5 0.77 5.9 2.8 2.6 61 24

4 BE 112M 4 1440 27 8.3 87.0 87.0 86.0 0.80 6.5 2.8 2.8 105 32

5.5 BE 132S 4 1460 36 11.1 88.5 88.5 87.5 0.81 7.3 2.9 2.9 270 53

7.5 BE 132MA 4 1460 49 14.8 89.0 89.0 88.5 0.82 6.9 2.9 2.8 319 59

9.2 BE 132MB 4 1460 60 18.1 89.5 89.5 88.5 0.82 6.9 2.9 3.0 360 70

11 BE 160M 4 1465 72 21.5 91.0 91.3 90.5 0.81 6.5 2.8 2.6 650 99

15 BE 160L 4 1465 98 28.7 90.8 91.0 90.5 0.83 6.5 2.6 2.3 790 115

18.5 BE 180M 4 1465 121 35 91.6 92.0 91.3 0.83 6.5 2.6 2.5 1250 135

22 BE 180L 4 1465 143 41 91.6 91.8 91.4 0.84 6.8 2.7 2.6 1650 157

2 P 3000 min-1  -  S1 50 Hz - IE2

Pn n Mn In
400V 

η% cos ϕ Is Ms Ma Jm IM B5
In Mn Mn x 10-4

kW min-1 Nm A 100% 75% 50% kgm2 

0.75 BE 80A 2 2860 2.5 1.65 80.0 79.6 76.4 0.83 6.8 3.8 3.5 9.0 9.5

1.1 BE 80B 2 2845 3.7 2.35 81.5 82.2 79.9 0.83 6.9 3.8 3.1 11.4 11.3

1.5 BE 90SA 2 2865 5.0 3.2 81.3 80.7 78.1 0.82 6.8 3.6 2.8 12.5 12.3

2.2 BE 90L 2 2870 7.3 4.7 83.2 83.1 80.8 0.82 6.9 3.1 2.9 16.7 14

3 BE 100L 2 2880 9.9 6.2 84.6 84.6 83.7 0.83 7.3 3.5 3.1 39 23

4 BE 112M 2 2920 13.1 8.2 85.8 85.5 84.3 0.82 7.9 3.5 3.1 57 28

5.5 BE 132SA 2 2925 18.0 10.6 87.0 85.0 81.7 0.86 8.5 3.6 3.3 145 42

7.5 BE 132SB 2 2935 24 14.3 88.1 87.4 84.7 0.86 8.8 3.9 3.6 178 53

9.2 BE 132MB 2 2920 30 16.4 88.8 86.5 84.2 0.91 8.4 3.7 3.3 210 65

11 BE 160MA 2 2940 36 20.0 89.4 89.5 88.0 0.89 8.1 3.0 2.9 340 84

15 BE 160MB 2 2950 49 27.2 90.5 90.5 89.5 0.88 8.5 3.0 2.8 420 97

18.5 BE 160L 2 2945 60 32 90.9 90.5 89.8 0.91 7.7 2.9 2.7 490 109

M16 MOTOR RATING CHARTS

M15  MOTOR PRESTATIE TABELLEN BE - ME

4 P 1500 min-1 - S1 50 Hz - IE2

2 P 3000 min-1 - S1 50 Hz - IE2
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(*) Power /size relation not standardized

6 P 1000 min-1  -  S1 50 Hz - IE2

Pn n Mn In
400V 

η% cos ϕ Is Ms Ma Jm IM B5
In Mn Mn x 10-4

kW min-1 Nm A 100% 75% 50% kgm2 

0.75 BE 90S 6 935 7.7 2.06 75.9 75.9 73.0 0.69 5.1 3.1 2.9 33 15

1.1 BE 100M 6 (*) 945 11.1 2.75 78.1 76.2 73.0 0.74 4.9 2.2 1.9 82 22

1.5 BE 100LA 6 945 15.2 3.9 79.8 77.5 74.0 0.72 5.6 2.5 2.3 95 24

2.2 BE 112M 6 950 22 5.2 81.8 81.8 79.3 0.74 5.2 2.6 2.3 168 32

3 BE 132S 6 955 30 6.6 83.3 83.3 82.4 0.79 6.1 2.1 1.9 295 44

4 BE 132MA 6 965 40 8.7 84.6 85.0 83.1 0.79 6.9 2.2 2.0 383 56

5.5 BE 160MA 6 (*) 965 54 11.6 87.0 87.0 86.4 0.79 6.6 2.5 2.3 740 83

7.5 BE 160MB 6 (*) 965 74 15.0 88.0 88.0 87.2 0.82 6.6 2.3 2.1 970 103

2 P 3000 min-1 -  S1 50 Hz - IE2

Pn n Mn In
400V 

�% cos ϕ Is Ms Ma Jm IM B9
In Mn Mn x 10-4

kW min-1 Nm A 100% 75% 50% kgm2

0.75 ME 2SA 2 2860 2.5 1.63 80.0 79.6 76.4 0.83 6.8 3.8 3.5 9.0 8.8

1.1 ME 2SB 2 2845 3.7 2.35 81.5 82.2 79.9 0.83 6.9 3.8 3.1 11.4 10.6

1.5 ME 3SA 2 2845 5.0 3.2 81.3 79.0 76.0 0.84 6.1 2.9 2.7 24 15.5

2.2 ME 3LA 2 2895 7.3 4.8 83.2 83.2 81.5 0.80 6.3 2.7 2.5 31 18.7

3 ME 3LB 2 2880 9.9 6.2 84.6 84.6 83.7 0.83 7.3 3.5 3.1 39 22

4 ME 4SA 2 2900 13.2 7.8 85.8 84.5 82.2 0.87 7.0 2.9 2.8 101 33

5.5 ME 4SB 2 2925 18.0 10.6 87.0 85.0 81.7 0.86 8.5 3.6 3.3 145 40

7.5 ME 4LA 2 2935 24 14.3 88.1 87.4 84.7 0.86 8.8 3.9 3.6 178 51

9.2 ME 4LB 2 2920 30 16.4 88.8 86.5 84.2 0.91 8.4 3.7 3.3 210 60

11 ME 5SA 2 2940 36 20.0 89.4 89.5 88.0 0.89 8.1 3.0 2.9 340 70

15 ME 5SB 2 2950 49 27.2 90.5 90.5 89.5 0.88 8.5 3 2.8 420 83

18.5 ME 5LA 2 2945 60 32 90.9 90.5 89.8 0.91 7.7 2.9 2.7 490 95

4 P 1500 min-1 -  S1 50 Hz - IE2

Pn n Mn In
400V 

η% cos ϕ Is Ms Ma Jm IM B9
In Mn Mn x 10-4

kW min-1 Nm A 100% 75% 50% kgm2

0.75 ME 2SB 4 1430 5.0 1.65 81.0 80.5 78.0 0.81 6.1 3.2 3 28 10.9 

1.1 ME 3SA 4 1430 7.4 2.60 82.5 82.0 79.0 0.74 5.5 2.5 2.8 34 15.5 

1.5 ME 3SB 4 1420 10.1 3.48 84.0 84.0 83.0 0.74 6.2 2.9 2.9 40 17

2.2 ME 3LA 4 1430 14.7 4.89 85.4 85.0 84.0 0.76 5.8 3 2.8 54 21

3 ME 3LB 4 1420 20 6.58 85.5 86.0 85.5 0.77 5.9 2.8 2.6 61 23

4 ME 4SA 4 1440 27 8.25 87.5 86.8 84.0 0.80 7.1 3.0 3.1 213 42

5.5 ME 4SB 4 1460 36 11.07 88.5 88.5 87.5 0.81 7.3 2.9 2.9 270 51

7.5 ME 4LA 4 1460 49 14.83 89.0 89.0 88.5 0.82 6.9 2.9 2.8 319 57

9.2 ME 4LB 4 1460 60 18.09 89.5 89.5 88.5 0.82 6.9 2.9 3 360 65

11 ME 5SA 4 1465 72 21.54 91.0 91.3 90.5 0.81 6.5 2.8 2.6 650 85

15 ME 5LA 4 1465 98 28.73 90.8 91.0 90.5 0.83 6.5 2.6 2.3 790 101

(*) Vermogen/afmetingen verhouding is niet gestandaardiseerd.

6 P 1000 min-1 - S1 50 Hz - IE2
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(*) Power /size relation not standardized

6 P 1000 min-1 -  S1 50 Hz - IE2

Pn n Mn In
400V 

η% cos ϕ Is Ms Ma Jm IM B5
In Mn Mn x 10-4

kW min-1 Nm A 100% 75% 50% kgm2

0.75 BE 90S 6 935 7.7 2.06 75.9 75.9 73.0 0.69 5.1 3.1 2.9 33 15

1.1 BE 100M 6 (*) 945 11.1 2.75 78.1 76.2 73.0 0.74 4.9 2.2 1.9 82 22

1.5 BE 100LA 6 945 15.2 3.9 79.8 77.5 74.0 0.72 5.6 2.5 2.3 95 24

2.2 BE 112M 6 950 22 5.2 81.8 81.8 79.3 0.74 5.2 2.6 2.3 168 32

3 BE 132S 6 955 30 6.6 83.3 83.3 82.4 0.79 6.1 2.1 1.9 295 44

4 BE 132MA 6 965 40 8.7 84.6 85.0 83.1 0.79 6.9 2.2 2.0 383 56

5.5 BE 160MA 6 (*) 965 54 11.6 87.0 87.0 86.4 0.79 6.6 2.5 2.3 740 83

7.5 BE 160MB 6 (*) 965 74 15.0 88.0 88.0 87.2 0.82 6.6 2.3 2.1 970 103

2 P 3000 min-1  -  S1 50 Hz - IE2

Pn n Mn In
400V 

�% cos ϕ Is Ms Ma Jm IM B9
In Mn Mn x 10-4

kW min-1 Nm A 100% 75% 50% kgm2 

0.75 ME 2SA 2 2860 2.5 1.63 80.0 79.6 76.4 0.83 6.8 3.8 3.5 9.0 8.8

1.1 ME 2SB 2 2845 3.7 2.35 81.5 82.2 79.9 0.83 6.9 3.8 3.1 11.4 10.6

1.5 ME 3SA 2 2845 5.0 3.2 81.3 79.0 76.0 0.84 6.1 2.9 2.7 24 15.5

2.2 ME 3LA 2 2895 7.3 4.8 83.2 83.2 81.5 0.80 6.3 2.7 2.5 31 18.7

3 ME 3LB 2 2880 9.9 6.2 84.6 84.6 83.7 0.83 7.3 3.5 3.1 39 22

4 ME 4SA 2 2900 13.2 7.8 85.8 84.5 82.2 0.87 7.0 2.9 2.8 101 33

5.5 ME 4SB 2 2925 18.0 10.6 87.0 85.0 81.7 0.86 8.5 3.6 3.3 145 40

7.5 ME 4LA 2 2935 24 14.3 88.1 87.4 84.7 0.86 8.8 3.9 3.6 178 51

9.2 ME 4LB 2 2920 30 16.4 88.8 86.5 84.2 0.91 8.4 3.7 3.3 210 60

11 ME 5SA 2 2940 36 20.0 89.4 89.5 88.0 0.89 8.1 3.0 2.9 340 70

15 ME 5SB 2 2950 49 27.2 90.5 90.5 89.5 0.88 8.5 3 2.8 420 83

18.5 ME 5LA 2 2945 60 32 90.9 90.5 89.8 0.91 7.7 2.9 2.7 490 95

4 P 1500 min-1  -  S1 50 Hz - IE2

Pn n Mn In
400V 

η% cos ϕ Is Ms Ma Jm IM B9
In Mn Mn x 10-4

kW min-1 Nm A 100% 75% 50% kgm2 

0.75 ME 2SB 4 1430 5.0 1.65 81.0 80.5 78.0 0.81 6.1 3.2 3 28 10.9 

1.1 ME 3SA 4 1430 7.4 2.60 82.5 82.0 79.0 0.74 5.5 2.5 2.8 34 15.5 

1.5 ME 3SB 4 1420 10.1 3.48 84.0 84.0 83.0 0.74 6.2 2.9 2.9 40 17

2.2 ME 3LA 4 1430 14.7 4.89 85.4 85.0 84.0 0.76 5.8 3 2.8 54 21

3 ME 3LB 4 1420 20 6.58 85.5 86.0 85.5 0.77 5.9 2.8 2.6 61 23

4 ME 4SA 4 1440 27 8.25 87.5 86.8 84.0 0.80 7.1 3.0 3.1 213 42

5.5 ME 4SB 4 1460 36 11.07 88.5 88.5 87.5 0.81 7.3 2.9 2.9 270 51

7.5 ME 4LA 4 1460 49 14.83 89.0 89.0 88.5 0.82 6.9 2.9 2.8 319 57

9.2 ME 4LB 4 1460 60 18.09 89.5 89.5 88.5 0.82 6.9 2.9 3 360 65

11 ME 5SA 4 1465 72 21.54 91.0 91.3 90.5 0.81 6.5 2.8 2.6 650 85

15 ME 5LA 4 1465 98 28.73 90.8 91.0 90.5 0.83 6.5 2.6 2.3 790 101

553 / 584

BE
-M

E

(*) Power /size relation not standardized

6 P 1000 min-1 -  S1 50 Hz - IE2

Pn n Mn In
400V 

η% cos ϕ Is Ms Ma Jm IM B5
In Mn Mn x 10-4

kW min-1 Nm A 100% 75% 50% kgm2

0.75 BE 90S 6 935 7.7 2.06 75.9 75.9 73.0 0.69 5.1 3.1 2.9 33 15

1.1 BE 100M 6 (*) 945 11.1 2.75 78.1 76.2 73.0 0.74 4.9 2.2 1.9 82 22

1.5 BE 100LA 6 945 15.2 3.9 79.8 77.5 74.0 0.72 5.6 2.5 2.3 95 24

2.2 BE 112M 6 950 22 5.2 81.8 81.8 79.3 0.74 5.2 2.6 2.3 168 32

3 BE 132S 6 955 30 6.6 83.3 83.3 82.4 0.79 6.1 2.1 1.9 295 44

4 BE 132MA 6 965 40 8.7 84.6 85.0 83.1 0.79 6.9 2.2 2.0 383 56

5.5 BE 160MA 6 (*) 965 54 11.6 87.0 87.0 86.4 0.79 6.6 2.5 2.3 740 83

7.5 BE 160MB 6 (*) 965 74 15.0 88.0 88.0 87.2 0.82 6.6 2.3 2.1 970 103

2 P 3000 min-1  -  S1 50 Hz - IE2

Pn n Mn In
400V 

�% cos ϕ Is Ms Ma Jm IM B9
In Mn Mn x 10-4

kW min-1 Nm A 100% 75% 50% kgm2 

0.75 ME 2SA 2 2860 2.5 1.63 80.0 79.6 76.4 0.83 6.8 3.8 3.5 9.0 8.8

1.1 ME 2SB 2 2845 3.7 2.35 81.5 82.2 79.9 0.83 6.9 3.8 3.1 11.4 10.6

1.5 ME 3SA 2 2845 5.0 3.2 81.3 79.0 76.0 0.84 6.1 2.9 2.7 24 15.5

2.2 ME 3LA 2 2895 7.3 4.8 83.2 83.2 81.5 0.80 6.3 2.7 2.5 31 18.7

3 ME 3LB 2 2880 9.9 6.2 84.6 84.6 83.7 0.83 7.3 3.5 3.1 39 22

4 ME 4SA 2 2900 13.2 7.8 85.8 84.5 82.2 0.87 7.0 2.9 2.8 101 33

5.5 ME 4SB 2 2925 18.0 10.6 87.0 85.0 81.7 0.86 8.5 3.6 3.3 145 40

7.5 ME 4LA 2 2935 24 14.3 88.1 87.4 84.7 0.86 8.8 3.9 3.6 178 51

9.2 ME 4LB 2 2920 30 16.4 88.8 86.5 84.2 0.91 8.4 3.7 3.3 210 60

11 ME 5SA 2 2940 36 20.0 89.4 89.5 88.0 0.89 8.1 3.0 2.9 340 70

15 ME 5SB 2 2950 49 27.2 90.5 90.5 89.5 0.88 8.5 3 2.8 420 83

18.5 ME 5LA 2 2945 60 32 90.9 90.5 89.8 0.91 7.7 2.9 2.7 490 95

4 P 1500 min-1  -  S1 50 Hz - IE2

Pn n Mn In
400V 

η% cos ϕ Is Ms Ma Jm IM B9
In Mn Mn x 10-4

kW min-1 Nm A 100% 75% 50% kgm2 

0.75 ME 2SB 4 1430 5.0 1.65 81.0 80.5 78.0 0.81 6.1 3.2 3 28 10.9 

1.1 ME 3SA 4 1430 7.4 2.60 82.5 82.0 79.0 0.74 5.5 2.5 2.8 34 15.5 

1.5 ME 3SB 4 1420 10.1 3.48 84.0 84.0 83.0 0.74 6.2 2.9 2.9 40 17

2.2 ME 3LA 4 1430 14.7 4.89 85.4 85.0 84.0 0.76 5.8 3 2.8 54 21

3 ME 3LB 4 1420 20 6.58 85.5 86.0 85.5 0.77 5.9 2.8 2.6 61 23

4 ME 4SA 4 1440 27 8.25 87.5 86.8 84.0 0.80 7.1 3.0 3.1 213 42

5.5 ME 4SB 4 1460 36 11.07 88.5 88.5 87.5 0.81 7.3 2.9 2.9 270 51

7.5 ME 4LA 4 1460 49 14.83 89.0 89.0 88.5 0.82 6.9 2.9 2.8 319 57

9.2 ME 4LB 4 1460 60 18.09 89.5 89.5 88.5 0.82 6.9 2.9 3 360 65

11 ME 5SA 4 1465 72 21.54 91.0 91.3 90.5 0.81 6.5 2.8 2.6 650 85

15 ME 5LA 4 1465 98 28.73 90.8 91.0 90.5 0.83 6.5 2.6 2.3 790 101

4 P 1500 min-1 - S1 50 Hz - IE2

2 P 3000 min-1 - S1 50 Hz - IE2
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(*) Power /size relation not standardized

6 P 1000 min-1  -  S1 50 Hz - IE2

Pn n Mn In
400V 

�% cos ϕ Is Ms Ma Jm IM B9
In Mn Mn x 10-4

kW min-1 Nm A 100% 75% 50% kgm2 

0.75 ME 3SA 6 940 7.6 1.98 75.9 75.0 70.7 0.72 4.7 2.2 2.0 33 17

1.1 ME 3LA 6 (*) 945 11.1 2.75 78.1 76.2 73.0 0.74 4.9 2.2 1.9 82 21

1.5 ME 3LB 6 945 15.2 3.8 79.8 77.5 74.0 0.72 5.6 2.5 2.3 95 23

2.2 ME 4SA 6 955 22 4.9 81.8 81.8 80.0 0.80 5.7 1.9 1.7 216 34

3 ME 4SB 6 955 30 6.6 83.3 83.3 82.4 0.79 6.1 2.1 1.9 295 43

4 ME 4LA 6 965 40 8.6 84.6 85 83.1 0.79 6.9 2.2 2 383 54

5.5 ME 5SA 6 (*) 965 54 11.6 87.0 87.0 86.4 0.79 6.6 2.5 2.3 740 69

7.5 ME 5SB 6 (*) 965 74 15.0 88.0 88.0 87.2 0.82 6.6 2.3 2.1 970 89

M17 MOTORS DIMENSIONS

BE - IM B5

DB

GC

FAD
A

P DN

T

V LL
E LB EA

L
LC

A
C

LA

DB

GA

F

AF

45
°

M
S

A
D

D
DA

E
EA DB GA

GC
F

FA M N P S T LA AC L LB LC AD AF LL V

BE 80 19 40 M6 21.5 6

165 130 200 11.5 3.5 11.5

156 274 234 315 119 74 80 38

BE 90 S
24 50 M8 27

8

176 326 276 378 133

98 98

44
BE 90 L

BE 100
28 60 M10 31 215 180 250

14 4

14 195 367 307 429 142 50

BE 112 15 219 385 325 448 157 52

BE 132 S

38 80 M12 41 10 265 230 300 16 258
493 413 576

193 118 118 58BE 132 MA

BE 132 MB 528 448 611

BE 160 M 42
38(1)

110
80(1)

M16
M12(1)

45
41(1)

12
10(1)

300 250 350 18.5 5

15 310
596 486 680

245

187 187

51

BE 160 L 640 530 724

BE 180 M 48
42(1)

110
110(1)

M16
M16(1)

51.5
45(1)

14
12(1) 18 348 708 598 823 261 52

BE 180 L

N.B.:
1) These values refer to the rear shaft end.

Shaft Flange Motor

BE - IM B5

DB

GC

FAD
A

P DN

T

V LL
E LB EA

L
LC

A
C

LA

DB

GA

F

AF

45
°

M
S

A
D

D
DA

E
EA DB GA

GC
F

FA M N P S T LA AC L LB LC AD AF LL V

BE 80 19 40 M6 21.5 6

165 130 200 11.5 3.5 11.5

156 274 234 315 119 74 80 38

BE 90 S
24 50 M8 27

8

176 326 276 378 133

98 98

44
BE 90 L

BE 100
28 60 M10 31 215 180 250

14 4

14 195 367 307 429 142 50

BE 112 15 219 385 325 448 157 52

BE 132 S

38 80 M12 41 10 265 230 300 16 258
493 413 576

193 118 118 58BE 132 MA

BE 132 MB 528 448 611

BE 160 M 42
38(1)

110
80(1)

M16
M12(1)

45
41(1)

12
10(1)

300 250 350 18.5 5

15 310
596 486 680

245

187 187

51

BE 160 L 640 530 724

BE 180 M 48
42(1)

110
110(1)

M16
M16(1)

51.5
45(1)

14
12(1) 18 348 708 598 823 261 52

BE 180 L

N.B.:
1) These values refer to the rear shaft end.

Shaft Flange Motor

(*) Vermogen/afmetingen verhouding is niet gestandaardiseerd.

6 P 1000 min-1 - S1 50 Hz - IE2
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(*) Power /size relation not standardized

6 P 1000 min-1 -  S1 50 Hz - IE2

Pn n Mn In
400V 

�% cos ϕ Is Ms Ma Jm IM B9
In Mn Mn x 10-4

kW min-1 Nm A 100% 75% 50% kgm2

0.75 ME 3SA 6 940 7.6 1.98 75.9 75.0 70.7 0.72 4.7 2.2 2.0 33 17

1.1 ME 3LA 6 (*) 945 11.1 2.75 78.1 76.2 73.0 0.74 4.9 2.2 1.9 82 21

1.5 ME 3LB 6 945 15.2 3.8 79.8 77.5 74.0 0.72 5.6 2.5 2.3 95 23

2.2 ME 4SA 6 955 22 4.9 81.8 81.8 80.0 0.80 5.7 1.9 1.7 216 34

3 ME 4SB 6 955 30 6.6 83.3 83.3 82.4 0.79 6.1 2.1 1.9 295 43

4 ME 4LA 6 965 40 8.6 84.6 85 83.1 0.79 6.9 2.2 2 383 54

5.5 ME 5SA 6 (*) 965 54 11.6 87.0 87.0 86.4 0.79 6.6 2.5 2.3 740 69

7.5 ME 5SB 6 (*) 965 74 15.0 88.0 88.0 87.2 0.82 6.6 2.3 2.1 970 89

M17 MOTORS DIMENSIONS

BE - IM B5

DB

GC

FAD
A

P DN

T

V LL
E LB EA

L
LC

A
C

LA

DB

GA

F

AF

45
°

M
S

A
D

N.B.:
1) These values refer to the rear shaft end.

BE - IM B5

DB

GC

FAD
A

P DN

T

V LL
E LB EA

L
LC

A
C

LA

DB

GA

F

AF

45
°

M
S

A
D

D
DA

E
EA DB GA

GC
F

FA M N P S T LA AC L LB LC AD AF LL V

BE 80 19 40 M6 21.5 6

165 130 200 11.5 3.5 11.5

156 274 234 315 119 74 80 38

BE 90 S
24 50 M8 27

8

176 326 276 378 133

98 98

44
BE 90 L

BE 100
28 60 M10 31 215 180 250

14 4

14 195 367 307 429 142 50

BE 112 15 219 385 325 448 157 52

BE 132 S

38 80 M12 41 10 265 230 300 16 258
493 413 576

193 118 118 58BE 132 MA

BE 132 MB 528 448 611

BE 160 M 42
38(1)

110
80(1)

M16
M12(1)

45
41(1)

12
10(1)

300 250 350 18.5 5

15 310
596 486 680

245

187 187

51

BE 160 L 640 530 724

BE 180 M 48
42(1)

110
110(1)

M16
M16(1)

51.5
45(1)

14
12(1) 18 348 708 598 823 261 52

BE 180 L

N.B.:
1) These values refer to the rear shaft end.

Shaft Flange Motor

As Flens Motor

D E DB GA F
DA EA GC FA M N P S T LA AC L LB LC AD AF LL V

BE 80 19 40 M6 21.5 6 156 274 234 315 119 74 80 38

BE 90 S 165 130 200 11.5 3.5 11.5
24 50 M8 27 176 326 276 378 133 44

BE 90 L
8 98 98

BE 100 14 195 367 307 429 142 50
28 60 M10 31 215 180 250

BE 112 15 219 385 325 448 157 52

BE 132 S 14 4
493 413 576

BE 132 MA 38 80 M12 41 10 265 230 300 16 258 193 118 118 58

BE 132 MB 528 448 611

BE 160 M 42 110 M16 45 12 596 486 680 51

38(1) 80(1) M12(1) 41(1) 10(1) 15 310 245
BE 160 L 640 530 724

300 250 350 18.5 5 187 187
BE 180 M 48 110 M16 51.5 14

42(1) 110(1) M16(1) 45(1) 12(1) 18 348 708 598 823 261 52
BE 180 L

M16  MOTOR AFMETINGEN BE - ME

BE – IM B5

N.B.:
1) Deze waarde heeft betrekking op het tweede aseind.
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BE
-M

E

BE - IM B5

DB

GC

FAD
A

P DN

T

V LL
E LB EA

L
LC

A
C

LA

DB

GA

F

AF

45
°

M
S

A
D

D
DA

E
EA DB GA

GC
F

FA M N P S T LA AC L LB LC AD AF LL V

BE 80 19 40 M6 21.5 6

165 130 200 11.5 3.5 11.5

156 274 234 315 119 74 80 38

BE 90 S
24 50 M8 27

8

176 326 276 378 133

98 98

44
BE 90 L

BE 100
28 60 M10 31 215 180 250

14 4

14 195 367 307 429 142 50

BE 112 15 219 385 325 448 157 52

BE 132 S

38 80 M12 41 10 265 230 300 16 258
493 413 576

193 118 118 58BE 132 MA

BE 132 MB 528 448 611

BE 160 M 42
38(1)

110
80(1)

M16
M12(1)

45
41(1)

12
10(1)

300 250 350 18.5 5

15 310
596 486 680

245

187 187

51

BE 160 L 640 530 724

BE 180 M 48
42(1)

110
110(1)

M16
M16(1)

51.5
45(1)

14
12(1) 18 348 708 598 823 261 52

BE 180 L

N.B.:
1) These values refer to the rear shaft end.

Shaft Flange Motor

BE - IM B14

D
DA

E
EA DB GA

GC
F

FA M N P S T AC L LB LC AD AF LL V

BE 80 19 40 M6 21.5 6 100 80 120 M6

3

156 274 234 315 119 74 80 38

BE 90 S
24 50 M8 27

8

115 95 140

M8

176 326 276 378 133

98 98

44
BE 90 L

BE 100
28 60 M10 31 130 110 160 3.5

195 367 307 429 142 50

BE 112 219 385 325 448 157 52

BE 132 S

38 80 M12 41 10 165 130 200 M10 4 258
493 413 576

193 118 118 58BE 132 MA

BE 132 MB 528 448 611

DB

GC

FAD
A

P N D

T

V LL
E LB EA

L
LC

A
C

DB

GA

F

AF

45
°

M

S

A
D

Shaft Flange Motor

ME

DB

GC

FA D
A

LL

LB EA
LC

A
C

J
AF

A
D

Tweede aseind Motor

DA EA DB FA GC AC LB LC AF LL J AD

ME 2S 19 40 M6 6 21.5 156 202 245 74 80 44 119

ME 3S 230 293
28 60 M10 8 31 195 98 98 53.5 142

ME 3L 262 325

ME 4S
361 444

ME 4L 258 118 118 64.5 193

ME 4LB 38 80 M12 10 41 396 479

ME 5S 418 502
310 187 187 77 245

ME 5L 462 546

ME
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BN 56 9 20 M3 10.2 3 100 80 120 7
3

8 110 185 165 207 91

74 80

34

BN 63 11 23 M4 12.5 4 115 95 140
9.5 10

121 207 184 232 95 26

BN 71 14 30 M5 16 5 130 110 160

3.5

138 249 219 281 108 37

BN 80 19 40 M6 21.5 6
165 130 200 11.5 11.5

156 274 234 315 119 38

BN 90 24 50 M8 27

8

176 326 276 378 133

98 98

44

BN 100
28 60 M10 31 215 180 250

14 4

14 195 367 307 429 142 50

BN 112 15 219 385 325 448 157 52

BN 132 38 80 M12 41 10 265 230 300 16
258

493 413 576
193 118 118

58

BN 160 MR

42
38 (1)

110
80 (1)

M16
M12 (1)

45
41 (1)

12
10 (1)

300 250 350
18.5 5

15

562 452 645 218

BN 160 M
310 596 486 680

245

187 187

51BN 160 L

BN 180 M 48
38 (1)

110
110 (1)

M16
M12 (1)

51.5
41 (1)

14
10 (1) 310 640 530 724

BN 180 L 48
42 (1)

M16
M16 (1)

51.5
45 (1)

14
12 (1) 18 348

708 598 823
261

52

BN 200 L 55
42 (1)

M20
M16 (1)

59
45 (1)

16
12 (1) 350 300 400 722 612 837 66
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NOTE:
1) These values refer to the rear shaft end.

Shaft Flange Motor

M18 MOTORS DIMENSIONS BN-M
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NOTE:
1) These values refer to the rear shaft end.

M19 MOTORS DIMENSIONS

As Flens Motor

D E DB GA F
DA EA GC FA M N P S T LA AC L LB LC AD AF LL V

BN 56 9 20 M3 10.2 3 100 80 120 7 8 110 185 165 207 91 34
3

BN 63 11 23 M4 12.5 4 115 95 140 121 207 184 232 95 26
9.5 10 74 80

BN 71 14 30 M5 16 5 130 110 160 138 249 219 281 108 37

BN 80 19 40 M6 21.5 6 3.5 156 274 234 315 119 38
165 130 200 11.5 11.5

BN 90 24 50 M8 27 176 326 276 378 133 44

BN 100 8 14 195 367 307 429 142 98 98 50
28 60 M10 31 215 180 250

BN 112 14 4 15 219 385 325 448 157 52

BN 132 38 80 M12 41 10 265 230 300 16 493 413 576 58
258 193 118 118

BN 160 MR 562 452 645 218

BN 160 M 42 110 M16 45 12
38 (1) 80 (1) M12 (1) 41 (1) 10 (1) 15 310 596 486 680

BN 160 L 300 250 350 245 51
18.5 5

BN 180 M 48 M16 51.5 14
38 (1) M12 (1) 41 (1) 10 (1) 310 640 530 724 187 187

BN 180 L 48 110 M16 51.5 14
42 (1) 110 (1) M16 (1) 45 (1) 12 (1) 708 598 823 52

18 348 261
BN 200 L 55 M20 59 16

42 (1) M16 (1) 45 (1) 12 (1) 350 300 400 722 612 837 66

M18  MOTOR AFMETINGEN BN - IM

BN – IM B5

N.B.:
1) Deze waarde heeft betrekking op het tweede aseind.
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Shaft Flange Motor
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D
DA

E
EA DB GA

GC
F

FA M N P S T AC L LB LC AD AF LL V

BN 56 9 20 M3 10.2 3 65 50 80
M5

2.5

110 185 165 207 91

74 80

34

BN 63 11 23 M4 12.5 4 75 60 90 121 207 184 232 95 26

BN 71 14 30 M5 16 5 85 70 105
M6

138 249 219 281 108 37

BN 80 19 40 M6 21.5 6 100 80 120
3

156 274 234 315 119 38

BN 90 24 50 M8 27

8

115 95 140

M8

176 326 276 378 133

98 98

44

BN 100
28 60 M10 31 130 110 160 3.5

195 367 307 429 142 50

BN 112 219 385 325 448 157 52

BN 132 38 80 M12 41 10 165 130 200 M10 4 258 493 413 576 193 118 118 58

Shaft Flange Motor

T

LA

NP

LC

EA

ES
R

D
A

FA

GC

S

M

A
D

AF

45
°

BN_FD ; BN_AFD - IM B5

As Flens Motor

D E DB GA F
DA EA GC FA M N P S T LA AC L LB LC AD AF LL V R ES

BN 63 11 23 M4 12.5 4 115 95 140 9.5 3 121 272 249 297 122 14 96
10

BN 71 14 30 M5 16 5 130 110 160 9.5 138 310 280 342 135 98 133 25 103 5

BN 80 19 40 M6 21.5 6 156 346 306 388 146 41
3.5 129

BN 90 S 165 130 200 11.5 11.5 149
24 50 M8 27 176 409 359 461 165 39

BN 90 L 146
8 110 160

BN 100 14 195 458 398 521 158 165 62
28 60 M10 31 215 180 250

BN 112 14 4 15 219 484 424 547 173 165 73 199 6

BN 132 38 80 M12 41 10 265 230 300 20 603 523 686 46 204 (2)
258 210 140 188

BN 160 MR 42 110 M16 45 12 672 562 755 161 226

38 (1) 80 (1) M12 (1) 41 (1) 10 (1)BN 160 M
15 736 626 820

BN 160 L 42 45 12
38 (1) 110 M16 41 (1) 10 (1) 300 250 350 18.5 310 245 51 266

80 (1) M12 (1) 5
BN 180 M 48 51.5 14

38 (1) 41 (1) 10 (1) 780 670 864 187 187 —

BN 180 L 48 M16 51.5 14
42 (1) 110 M16 (1) 45 (1) 12 (1) 866 756 981 52

110 (1) 18 348 261 305
BN 200 L 55 M20 59 16

42 (1) M16 (1) 45 (1) 12 (1) 350 300 400 18.5 878 768 993 64

NOTE:
1) These values refer to the rear shaft end.
2) Per freno FD07 e AFD07 quota R=226.

ES hexagon is not supplied with PS option.

BN_FD – IM B5

N.B.:
1) Deze waarde heeft betrekking op het tweede aseind.
2) Voor rem FD07 maat R = 226.

De zeskant is bij optie PS niet aanwezig.



E
le

kt
ro

m
o

to
re

n

569ELSTO Drives & Controls • Voorhout • Weert • Hoogerheide • Tel.+31(0)88 7865200 • Email: info@elsto.eu • Site: www.elsto.eu

S
-S

-B
O

R
-N

L-
C

A
FS

-0
01

-V
01

579 / 584

BN
-M

T

NP

LC

EA

ES

R

D
A

FA 45
°

GC

A
D

AF

S

M

BN_FD ; BN_AFD - IM B14

D
DA

E
EA DB GA

GC
F

FA M N P S T AC L LB LC AD AF LL V R ES

BN 63 11 23 M4 12.5 4 75 60 90 M5
2.5

121 272 249 297 122

98 133

14 96

5BN 71 14 30 M5 16 5 85 70 105
M6

138 310 280 342 135 25 103

BN 80 19 40 M6 21.5 6 100 80 120

3

156 346 306 388 146 41 129

BN 90 S
24 50 M8 27

8

115 95 140

M8

176 409 359 461
149

110 165

39
129

6

BN 90 L 146
160

BN 100
28 60 M10 31 130 110 160 3.5

195 458 398 521 158 62

BN 112 219 484 424 547 173 73 199

BN 132 38 80 M12 41 10 165 130 200 M10 4 258 603 523 686 210 140 188 46 204 (1)

Shaft Flange Motor

NOTE: 
1) For FD07 brake value R=226.

ES hexagon is not supplied with PS option.

T

LA

NP

LC

EA

ES

R

D
A

FA

GC

S

M

A
D

AF

45
°

BN_FA - IM B5

NOTE:
1) These values refer to the rear shaft end.
2) Per freno FA07 quota R=217.

Dimensions AD, AF, LL and V, relevant to terminal box of motors BN…BA featuring the separate brake sup-
ply (option SA), are coincident with corresponding dimensions of same-size BN…FD and AFD motors

ES hexagon is not supplied with PS option.

As Flens Motor

D E DB GA F
DA EA GC FA M N P S T LA AC L LB LC AD AF LL V R ES

BN 63 11 23 M4 12.5 4 115 95 140 3 121 272 249 297 95 26 116
9.5 10

BN 71 14 30 M5 16 5 130 110 160 138 310 280 342 108 74 80 68 124 5

BN 80 19 40 M6 21.5 6 3.5 156 346 306 388 119 83 134
165 130 200 11.5 11.5

BN 90 24 50 M8 27 176 409 359 461 133 95
160

BN 100 8 14 195 458 398 521 142 98 98 119
28 60 M10 31 215 180 250

BN 112 14 4 15 219 484 424 547 157 128 198 6

BN 132 38 80 M12 41 10 265 230 300 20 603 523 686 210 140 188 46 200 (2)
258

BN 160 MR 672 562 755 193 118 118 218 217

BN 160 M 45 12
42 110 M16 41 (1) 10 (1)

38 (1) 80 (1) M12 (1) 300 250 350 18.5 5 15 736 626 820
BN 160 L 310 245 187 187 51 247 —

BN 180 M 51.5 14
41 (1) 10 (1) 780 670 864

BN_FA– IM B5

N.B.:
1) Deze waarde heeft betrekking op het tweede aseind.
2) Voor rem FD07 maat R = 217.

De maten AD, AF, LL en V, hebben betrekking op de aansluitkast van motoren van het type BN...FA die voorzien zijn van 
een onafhankelijke remvoeding (optie SA) en zijn gelijk aan de maten van de overeenkomende motoren van het type 
BN...FD.

De zeskant is bij optie PS niet aanwezig.
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BN
-M

T

NP

LC

EA

ES

R

D
A

FA 45
°

GC

A
D

AF

S

M

BN_FA - IM B14

D
DA

E
EA DB GA

GC
F

FA M N P S T AC L LB LC AD AF LL V R ES

BN 63 11 23 M4 12.5 4 75 60 90 M5
2.5

121 272 249 119 95

74 80

26 116

5BN 71 14 30 M5 16 5 85 70 105
M6

138 310 280 342 108 68 124

BN 80 19 40 M6 21.5 6 100 80 120
3

156 346 306 388 119 83 134

BN 90 24 50 M8 27

8

115 95 140

M8

176 409 359 461 133

98 98

95
160

6
BN 100

28 60 M10 31 130 110 160 3.5
195 458 398 521 142 119

BN 112 219 484 424 547 157 128 198

BN 132 38 80 M12 41 10 165 130 200 M10 4 258 603 523 686 210 140 188 46 200 (1)

NOTE: 
1) For FA07 brake value R=217.

Dimensions AD, AF, LL and V, relevant to terminal box of motors BN…BA featuring the separate brake sup-
ply (option SA), are coincident with corresponding dimensions of same-size BN…FD and AFD motors

ES hexagon is not supplied with PS option.

Shaft Flange Motor

A
D

AF

LC

LB

J EA

FA

GC

M

Rear shaft end Motor

DA EA DB FA GC AC LB LC AF LL J AD

M 0 9 20 M3 3 10.2 110 133 155 42 91

M 05 11 23 M4 4 12.5 121 165 191 48 95
74 80

M 1 14 30 M5 5 16 138 187 219 45 108

M 2 S 19 40 M6 6 21.5 156 202 245 44 119

M 3 S 230 293
28 60 M10 8 31 195 98 98 53.5 142

M 3 L 262 325

M 4 361 444
258 118 118 64.5 193

M 4 LC 396 479
38 80 M12 10 41

M 5 S 418 502
310 187 187 77 245

M 5 L 462 546

581 / 584

BN
-M

T

NP

LC

EA

ES

R

D
A

FA 45
°

GC

A
D

AF

S

M

BN_FA - IM B14

D
DA

E
EA DB GA

GC
F

FA M N P S T AC L LB LC AD AF LL V R ES

BN 63 11 23 M4 12.5 4 75 60 90 M5
2.5

121 272 249 119 95

74 80

26 116

5BN 71 14 30 M5 16 5 85 70 105
M6

138 310 280 342 108 68 124

BN 80 19 40 M6 21.5 6 100 80 120
3

156 346 306 388 119 83 134

BN 90 24 50 M8 27

8

115 95 140

M8

176 409 359 461 133

98 98

95
160

6
BN 100

28 60 M10 31 130 110 160 3.5
195 458 398 521 142 119

BN 112 219 484 424 547 157 128 198

BN 132 38 80 M12 41 10 165 130 200 M10 4 258 603 523 686 210 140 188 46 200 (1)

NOTE: 
1) For FA07 brake value R=217.

Dimensions AD, AF, LL and V, relevant to terminal box of motors BN…BA featuring the separate brake sup-
ply (option SA), are coincident with corresponding dimensions of same-size BN…FD and AFD motors

ES hexagon is not supplied with PS option.

Shaft Flange Motor

A
D

AF

LC

LB

J EA

FA

GC

M

Rear shaft end Motor

DA EA DB FA GC AC LB LC AF LL J AD

M 0 9 20 M3 3 10.2 110 133 155 42 91

M 05 11 23 M4 4 12.5 121 165 191 48 95
74 80

M 1 14 30 M5 5 16 138 187 219 45 108

M 2 S 19 40 M6 6 21.5 156 202 245 44 119

M 3 S 230 293
28 60 M10 8 31 195 98 98 53.5 142

M 3 L 262 325

M 4 361 444
258 118 118 64.5 193

M 4 LC 396 479
38 80 M12 10 41

M 5 S 418 502
310 187 187 77 245

M 5 L 462 546

M
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BN
-M

A
D

AF

LC

J EA

ES

R

D
A

FA

GC

M_FD ; M_AFD

Tweede aseind Motor

DA EA DB FA GC AC LB LC AF LL J AD R ES

M 05 11 23 M4 4 12.5 121 231 256 48 122 96

M 1 14 30 M5 5 16 138 248 280 98 133 73 135 103 5

M 2 S 19 40 M6 6 21.5 156 272 314 88 146 129

M 3 S 326 389
28 60 M10 8 31 195 110 165 124.5 158 160

M 3 L 353 416
6

M 4 470 553 185.5 204 (1)
258 140 188 210

M 4 LC 495 578 64.5 226
38 80 M12 10 41

M 5 S 558 642
310 187 187 77 245 266 —

M 5 L 602 686

NOTE: 
1) For FD07 brake value R=226.

ES hexagon is not supplied with PS option.

A
D

AF

LC

J EA

ES

R

D
A

FA

GC

M_FA

DA EA DB FA GC AC LB LC AF LL J AD R ES

M 05 11 23 M4 4 12.5 121 231 256

74 80

48 95 116

5M 1 14 30 M5 5 16 138 248 280 73 108 124

M 2 S 19 40 M6 6 21.5 156 272 314 88 119 134

M 3 S
28 60 M10 8 31 195

326 389
98 98 124.5 142 160

6
M 3 L 353 416

M 4

38 80

M14

10 41

258
470 553

140 188
185.5

210
200 (1)

M 4 LC 495 578 64.5 217

M 5 S
M12 310

558 642
187 187 77 245 247 —

M 5 L 602 686

NOTE: 
1) For FA07 brake value R=217.

Dimensions AD, AF, LL and V, relevant to terminal box of motors M…FA featuring the separate brake supply 
(option SA), are coincident with corresponding dimensions of same-size M…FD and AFD motors

ES hexagon is not supplied with PS option.

Rear shaft end Motor

M_FD 

N.B.:
1) Voor rem FD07 maat R = 226.

De zeskant is bij optie PS niet aanwezig.
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BN
-M

A
D

AF

LC

J EA

ES

R

D
A

FA

GC

M_FD ; M_AFD

DA EA DB FA GC AC LB LC AF LL J AD R ES

M 05 11 23 M4 4 12.5 121 231 256

98 133

48 122 96

5M 1 14 30 M5 5 16 138 248 280 73 135 103

M 2 S 19 40 M6 6 21.5 156 272 314 88 146 129

M 3 S
28 60 M10 8 31 195

326 389
110 165 124.5 158 160

6
M 3 L 353 416

M 4

38 80 M12 10 41

258
470 553

140 188
185.5

210
204 (1)

M 4 LC 495 578 64.5 226

M 5 S
310

558 642
187 187 77 245 266 —

M 5 L 602 686

Rear shaft end Motor

NOTE: 
1) For FD07 brake value R=226.

ES hexagon is not supplied with PS option.

A
D

AF

LC

J EA

ES

R

D
A

FA

GC

M_FA

Tweede aseind Motor

DA EA DB FA GC AC LB LC AF LL J AD R ES

M 05 11 23 M4 4 12.5 121 231 256 48 95 116

M 1 14 30 M5 5 16 138 248 280 74 80 73 108 124 5

M 2 S 19 40 M6 6 21.5 156 272 314 88 119 134

M 3 S 326 389
28 60 M10 8 31 195 98 98 124.5 142 160

M 3 L 353 416
6

M 4 470 553 185.5 200 (1)
M14 258 140 188 210

M 4 LC 495 578 64.5 217
38 80 10 41

M 5 S 558 642
M12 310 187 187 77 245 247 —

M 5 L 602 686

NOTE: 
1) For FA07 brake value R=217.

Dimensions AD, AF, LL and V, relevant to terminal box of motors M…FA featuring the separate brake supply 
(option SA), are coincident with corresponding dimensions of same-size M…FD and AFD motors

ES hexagon is not supplied with PS option.

M_FA 

1) Voor rem FD07 maat R = 217.

De maten AD, AF, LL en V, hebben betrekking op het aansluitkastje van motoren van het type BN...FA die voorzien zijn 
van een onafhankelijke remvoeding (optie SA) en zijn gelijk aan de maten van de overeenkomende motoren van het type 
BN...FD.

De zeskant is bij optie PS niet aanwezig.
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• Frequentieregelaars / Gelijkstroomregelaars

• Servobesturingen / PLC’s

• Scada / adaptieve regelsystemen

• Pulsgevers / Encoders / Tacho’s

• Industriële besturingscomponenten

• Wormwielreductoren

• Tandwielreductoren

• Planetaire reductoren

• Servo reductoren

• Mobiele aandrijvingen

• Draaistroommotoren (met rem) / Wisselstroommotoren (met rem)

• Servomotoren(met rem) / Gelijkstroommotoren (met rem)

• ATEX / Drukvaste motoren (met rem)

• Trilmotoren

• Hydromotoren en remmen

• Starre / Draaistijve koppelingen

• Flexibele / (Hoog)elastische koppelingen

• Aanloop / Schakelbare koppelingen

• Vrijloop / Veiligheidskoppelingen

•  Remkoppelingcombinaties

• Tandwiel overbrengingen

• Snaar overbrengingen

• Ketting overbrengingen

• Klembussen

• Lineaire aandrijvingen / Spindelaandrijvingen

• Remmen (Schijf / Blok / Hydraulisch / Pneumatisch)

• Afstandbedienkabels

• Universele lagers / Klaplagers / Spanassen

• Hydraulische ventielen en appendages

• Lieren / Takels / Hijs- en heftoebehoren

• Heftafels / Tilhulpmiddelen

• Goederenliften / Huisliften

• Interne logistieke systemen

• Transport equipment

• Reparatie, Revisie en onderhoud van alle fabrikaten aandrijfcomponenten

• MRO (=Maintenance Repair Overhaul)

• Diagnostiek, preventief- en correctief onderhoud “On en off site”

•  Wikkelen en balanceren van elektromotoren / generatoren

•  Engineering en productie van speciale maatwerkaandrijvingen en refi ts

•  Ontwerp en bouw van besturingssystemen en schakelkasten

 Leveringsprogramma

Besturingen

Reductoren

Motoren

Koppelingen

Open aandrijvingen

Componenten

Transport

Services
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Vestigingen

ELSTO Drives
Loosterweg 7
2215 TL  Voorhout - NL
T +31(0)88 7865200
F +31(0)88 7865299
E drives@elsto.eu

elsto.eu

ELSTO Controls
Carolus Clusiuslaan 1
2215 RV  Voorhout - NL
T +31(0)88 7865800
F +31(0)88 7865899
E controls@elsto.eu

STOLK Services
Voltweg 20
4631 SR  Hoogerheide - NL
T +31(0)88 7865400
F +31(0)88 7865499
E info@stolkservices.nl

ELSTO Services
Copernicusstraat 9 C
6003 DE  Weert - NL
T +31(0)88 7865460
F +31(0)88 7865494
E services@elsto.eu

• Verkoop elektro-mechanische
aandrijvingen  (motoren, reductoren,
lineaire aandrijvingen, componenten) en
regelaars.

• Engineering en productie van speciale
aandrijvingen.

• Engineering en productie van
besturingsoplossingen en
paneelbouw.

• Verkoop van frequentieregelaars,
servoaandrijvingen en complete
besturingen.

• Maintenance Repair Overhaul
• Preventief en correctief onderhoud

van aandrijvingen in productie-
 omgevingen.
• Revisie generatorsets.
• Specialist in ATEX onderhoud.
• Verkoop elektro-mechanische

aandrijvingen en regelaars.

• Verkoop in België en Luxemburg van
elektro-mechanische aandrijvingen
(motoren, reductoren, lineaire
aandrijvingen, componenten)
en regelaars.

• Engineering en productie van speciale
aandrijvingen.

• Regionale verkoop elektro-mechanische
aandrijvingen en regelaars.

• Reparatie en revisie van alle fabrikaten
aandrijfcomponenten.

• Maintenance Repair Overhaul
• Wikkelen en balanceren van

elektromotoren.

BOEKHOLT Transmissions
Postbus 56
2160 Wommelgem (Antw.) 
T +32(0)3 355 1110
F +32(0)3 355 1115
E info@boekholt.be




